Ранобэ:  Когда-то человек теперь паразит

Описание: Артура, богатого бизнесмена, похитили и месяцами мучали люди, которых наняла его жена. После нескольких месяцев этого ада ему дали второй шанс, новую жизнь в другом мире. Конечно же, Артур предпочел начать новую жизнь, чем остаться и продолжать подвергаться пыткам, поэтому он принял сделку, предложенную загадочным человеком, но когда он, наконец, переродился, Артур обнаружил, что он стал… паразитом?

Кол-во глав: 1-251

Пролог



Когда-то человек, теперь паразит.


Пролог: Ценный «Объект»


В далёкой-далёкой вселенной, что находится далеко от любой другой вселенной, которую мы знаем или видели, есть абсолютно черная планета, постоянно излучающая темную и опасную ауру. Любой, кто достаточно глуп, чтобы приблизиться к ней, содрогнётся от ужаса и в отчаянии бежит. Они знали чья это была планета, и они боялись его возмездия, ибо каждого найдут в течение нескольких световых лет, и уничтожат без малейших колебаний.


В зловещем черном замке, который доминировал над ландшафтом, находились два гуманоида. Одним из них была тёмная фигура, завернутая в огромные крылья, с парой двухдюймовых рогов на лбу, источавших ужасную ауру. Тем не менее, этот ужас преклонил колено перед второй темной фигурой, возлежащей на троне, сделанного из черепов, черепов, которые раньше принадлежали ужасам невиданным. Его фигура казалось размытой, вокруг него клубился надоедливый туман, через который ничего нельзя было разглядеть, кроме его пугающей улыбки.


«Господин, я пришел, чтобы доставить сообщение от владыки Света, он требует компенсации за то, что вы сделали с его вселенной. Он угрожает применить силу и отомстить вам, если вы не подчинитесь его воли!»


Необычный смех пролился из уст сидящей фигуры: «Ах, Белос ... Похоже, этот старый пердун от меня не отстанет, если я не заплачу ему. В конце концов, я ведь устроил лёгкий беспорядок в его доме». Всё это было сказано насмешливым тоном, по-видимому, эта фигура осталась равнодушна к новостям его слуги.


Белос, ошеломленный тем, что его мастер назвал «лёгким беспорядком», почувствовал, как у него на лбу выступил холодный пот: «Господин, пожалуйста, отнеситесь к этому серьезно! Сейчас не до шуток!»


«Мой дорогой Белос ... Помни, что жизнь - это игра, а мы просто игроки! Возможно, через несколько столетий ты поймёшь, что весь этот обмен - это не что иное, как способ убить время для сущностей нашего уровня… мое веселье вовсе не связано с яростью старого козла. Начало моего грандиозного эксперимента уже совсем близко! Наконец-то мне удалось создать «это», и я считаю, что действительно нашел подходящий «объект». Я буду отсутствовать, пока буду разбираться с инициализацией. Послушай меня, отправь глупому старику корзину с подарками или ещё что-нибудь. Мне не терпеться узнать, что он об этом думает. Поговорив, человекоподобная фигура спрыгнула со своего трона, погладила своего нового управляющего по плечу и скрылась из зала. Все, что от него осталось, это быстро рассеивающий туман.


Белос, не готовый к такому быстрому повороту событий, стоял в недоумении, не в силах отреагировать на скорость с которой исчез его хозяин, после того как отдал свои указания. Через мгновение он испустил громкий вздох: «Я думал, что такого не бывает, чтобы существо, обладающее могуществом господа, могло на самом деле быть настолько плохим, как эти истории… ...» Затем он ещё раз отвесил поклон теперь уже пустому трону, и затем покинул зал, готовясь выполнить указания своего господина. В конце концов, пусть он и считал мастера эксцентричным, но он никогда бы не ослушался его. Была причина, по которой владыка Света послал строго сформулированное послание, а не провоцировал мастера напрямую. Только один такой сильный, как Он мог вести себя так, среди всех высших существ в мультивселенной.


Появившись за пределами земной атмосферы, существо остановилось на мгновение, чтобы поправить манжеты. Без тумана, скрывавшего его, существо было явно одето в безукоризненно сидящий черный костюм. Оно, вращая свою чёрную трость, увенчанную золотым черепом со спиральными рогами, ждало и смотрело на свой испытуемый объект.


Человеческий торс был прикован цепями к стулу, каждый дюйм обнаженной кожи был изуродован, а на том месте, где раньше был его глаз, сейчас была кровоточащая глазница. Сильно обожжённые, неровные обрубки - все, что осталось от его отрубленных конечностей. Удивительно, что он все еще жил в таком ужасном состоянии, в ситуации, которая заставила бы любого человека сломаться, потеряв себя от отчаяния. Однако он жил, по-видимому, вопреки своей судьбе. Он смотрел прямо на своих мучителей безучастным лицом. Только существо знало, что бурлит позади стальной маски лица мужчины. Ярость. Ненависть. Кровавые мечты о мести тем, кто обидел его. Он удерживал смерть на расстоянии, только железом, выкованным в огне его невзгод и страданий.


«Безусловно, я нашел идеальный объект». Теперь, надо получить его одобрение и можно начинать». Эта фигура издала оглушительное, нечеловеческое хихиканье, прежде чем исчезнуть, желая наконец начать эксперимент, к которому привели эти тысячелетия подготовки.
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Глава 1



Глава 1: Второй шанс


Звук открывающейся железной двери, вырвал Артура из сна, или лучше было его назвать не сном, а кошмаром. Он знал, что ещё один день они будут мучать его. Так было уже несколько месяцев подряд, и он перестал считать дни после 100-го дня, он больше не мог даже кричать от боли, так как постепенно привык к этой нечеловеческой пытке и чем он это заслужил? Просто деньги, по-видимому, его так называемая «жена» попросту вышли за него замуж из-за его денег, поэтому она замыслила его похитить, а затем подвергла пыткам, чтобы вынудить его согласиться отдать ей все свои активы и деньги.


Они пытали его разными способами, резали, били, морили голодом и даже занимались сексом перед ним, чтобы она могла смотреть ему в глаза, когда она делала это с другим мужчиной. Вначале он спрашивал её, почему, но по прошествии времени, Артур понял, что мольбы и плач ему ничем не помогут.


Он просто перестал это делать и принял свою судьбу, но ненависть и ярость, которые жили внутри него, продолжали расти с каждой секундой; вообще-то, он хотел убить их самым жестоким способом и отплатить им за всё, что они сделали с ним, но он знал, что всего лишь принимает желаемое за действительное.


Он никогда не был религиозным человеком, но верил в Бога. Но после всего, что случилось, он убедился в том, что Бог оставил его или скорее всего ему было просто на него наплевать. Кто такой Артур для бога - всего лишь ничтожное существо, так чего ради Богу заморачиваться, чтобы спасти его?


И таким образом, эти адские дни шли своим чередом, и ярость Артура становилась всё больше и больше пока однажды, в то время, когда они пытали его, всё словно застыло на месте, его «жена», мужчина с ней, всё. И затем он увидел, как человеческая фигура появилась прямо из воздуха и встала перед ним. Он не мог рассмотреть её лицо, оно казалось расплывчатым, но, возможно, это у него кружилась голова после всех пыток, или он просто плохо видел, в конце концов, они ведь вырвали его правый глаз, да и его левый едва видел.


«Привет, хе-хе, вижу, что дела твои совсем плохи, верно?»


Сказал "человек"


Во-первых, Артур думал, что у него явно были галлюцинации; в конце концов, как такое возможно? Но этот «человек» продолжал разговаривать с ним и махать рукой.


«Ааа... может быть, ты не можешь видеть меня одним глазом?»


Сказал мужчина, когда он приблизился и коснулся его лба указательным пальцем, и тотчас правый глаз Артура вернулся на место, он не знал, как это описать, но его глаз именно вернулся на место. Он мог видеть им, и даже его левый глаз был полностью исцелён. Артур оцепенел на мгновение, и затем посмотрел на стоявшего перед ним «человека» с недоверием.


«О, ты наконец заметил меня, а? Хорошо, хорошо, я «Х», приятно с тобой познакомиться», - сказал «человек».


«Кто ты? И что ты сделал со мной?» - спросил Артур.


«Человек» сказал: «Не надо злиться, я же сказал, что я -« Х », и я просто божественная сущность, мне сложно объяснить, но я здесь для того, чтобы предложить тебе сделку»,


«Сделку? Какую ещё сделка?» - спросил Артур.


«Х» подошел к Артуру и, внезапно протянув руку. В его руке появился черный шар с фиолетовыми линиями, и он сказал: «Я просто даю тебе ещё один шанс, я могу возродить тебя в другом мире, но у меня есть некоторые условия».


Честно говоря, Артур не мог поверить в то, что он только что услышал, второй шанс? Он много думал, пока его пытали, и ему было интересно, что бы было, если бы он выбрал хорошую жену, все сложилось бы иначе, или, может быть, если бы он был более осторожен, возможно, он никогда бы не оказался здесь в ловушке.


Артур был доверчивым и беззаботным человеком у которого не было никакой цели в жизни. У него были деньги, и он был окружён предметами роскоши, но это было ему не нужно, поскольку ему был уготован конец.


Он внимательно посмотрел на этого «человека», этот странный человек, стоявший сейчас перед ним, казался каким-то демоническим существом. На нём был черный костюм и в правой руке он держал золотую трость, он на самом деле был похож на злодея, но он говорил дружелюбным тоном, поэтому Артур подумал, что нельзя судить человека по его внешности.


«Почему ты выбрал меня?» Есть же, люди, которые страдают больше меня», - сказал Артур.


«Действительно есть, но у тебя есть кое-что особенное. Ненависть и ярость, которые накопились в тебе за последние месяцы, - это что-то просто невероятное, я никогда не видел ни одного существа с такой же яростью, как у тебя, и в тоже время такого спокойного рядом с люди, которые вызвали её, даже меня от этого бросает в дрожь», - сказал: «Х».


Может быть, он был прав, когда эти люди приходили пытать Артура, он за последние месяцы не произнёс не единого слова. Казалось, что у его тела не было души, но это было потому, что он думал только о том, как бы отомстить и отплатить им за то, что они с ним сделали.


«Итак, «Х», каковы условия для того, чтобы вы могли меня возродить?» - спросил Артур.


X рассмеялся, услышав ответ Артура, и сказал: «Хорошо, хорошо, значит прямо к делу, да? Вот такой подход мне нравится! Что ж, во-первых, мне нужно запечатать твою ненависть и ярость, пока ты не научишься их контролировать, иначе ты просто будешь убивать всех, кого не попадя в своей следующая жизнь. Во-вторых, мне нужно, чтобы ты «съел» эту сферу, что у меня в руке, это кое-что особенное, поверь мне, это поможет тебе в твоей следующей жизни».


«Я думал, что будут более суровые или негативные условия, но, если только это, я принимаю твое предложение», - сказал Артур.


«Хорошо, будет очень интересно наблюдать за тем, как ты растешь, я подарю тебе некоторые уникальные способности, кстати, ты должен убить себя сам, чтобы иметь возможность переродиться, так как я не могу вмешиваться в дела этого мира»,- сказал «Х».


Затем он вручил ему чёрную сферу, которую Артур сразу же проглотил.


На вкус она оказалась кислой, но это было не так уж плохо, на самом деле, он в самом деле ничего не чувствовал после того как проглотил её, поэтому он спросил «Х», почему, но «Х» смеясь, просто пожал плечами.


Затем «Х» запечатал его ярость, сказав, что будет лучше держать её под контролем, просто постучав по его плечу своей тростью, он якобы запечатал его «ярость и ненависть».


После того как они обсудили все условия ещё раз, «Х» исчез, также, как и появился, и время снова потекло дальше.


Все вернулось в норму, и люди в комнате возобновили своё движение. Они, как и в любой другой день, продолжали его мучить, но на этот раз ему было всё равно, потому что он знал, что скоро умрёт и покинет этот жалкий мир.


В то время как они покидали комнату после их «забавы» с ним, Артур рассмеялся, и его жена Клаудия заметила это.


«Над чем ты смеёшься? Неужели ты, наконец, спятил?» - спросила Клаудия.


Он просто проигнорировал её и продолжал смеяться ...


«Ты будешь гнить здесь всю оставшуюся жизнь или пока ты не дашь нам то, что мы хотим, поэтому можешь смеяться и давить мне на жалость, но всё будет без толку. Я просто была твоей женой на бумаге, тебе было на меня глубоко плевать и скажи, ты хоть немного любили меня?! - воскликнула Клаудия!


Артур, наконец, перестал смеяться и посмотрел на нее.


«Ты получишь то, что заслужила, однажды я вернусь и УБЬЮ ВАС ВСЕХ . ТЫ МЕНЯ СЛЫШИШЬ, СУ # * ¤?!»


Он продолжал проклинать ее снова и снова, пока она не ушла, смеясь над ним.


Когда он остался один, он подумал о том, что его жизнь здесь была бессмысленна и что он собирается начать новую жизнь, и, если повезёт, он не будет таким беззаботным, каким он был здесь, и будет избегать людей, которые были простыми созданиями, полными жадности.


Пару минут подумав, он откусил себе язык настолько изощренно, насколько мог, чтобы убить себя. Боль, когда он откусывал свой язык, по сравнению с тем, через что он прошёл, была просто сущим пустяком.


Хотя откусывание языка не убивало мгновенно, он продолжал кусать его до тех пор, пока кровь уже бежала, не останавливаясь. Время медленно текло, и когда вытекло достаточно крови, он побледнел и, наконец, умер.


«Х» никогда не рассказывал ему, в каком мире он возродится, и к какой расе он будет принадлежать.


Он думал, что, как правило, реинкарнация приведет его к новой жизни и он возродиться в теле ребёнка, сохранив при этом его нынешние воспоминания, но на этот раз, может быть, и нет? Может быть, «Х» позволит ему сохранить свое нынешнее тело?


Долгое время его окружала пустота до тех пор, пока он не почувствовал свежий воздух и не открыл глаза. На секунду всё было как в тумане, затем его глаза приспособились, и наконец смог ясно всё рассмотреть.


Но его удивило то, что все растения, которые он видел вокруг были просто огромными. Сначала, он подумал, что это был такой странный мир, но потом он увидел какое-то большущее животное, и оно показалось ему таким же огромным, как и Луна. Артур на секунду оцепенел, прежде чем подумать о возможности... «Нет этого не может быть, верно? «Х» ведь не возродил меня червяком или насекомым? ВЕРНО? 'ИКС'!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!»
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Глава 2



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 2: Новый мир


Пока Артур осматривал местность, он сердито проклинал себя. Он понял, что он не уточнил, в какую расу он должен переродиться, поэтому «Х» просто перевоплотил его в какое-то насекомое. Артур не мог даже нормально ходить, на самом деле ему пришлось ползти, тем не менее, его скорость была довольно быстрой для насекомого. Спустя минуту после того, как он появился в этом мире, в голове раздался какой-то звук


«Динь»


Вы приобрели навык! [Паразитизм].


Паразитизм: позволяет вам овладеть любым живым существом и получить его характеристики и навыки. Как только вы покинете это существо, у вас останутся его характеристики / навыки.


Вы приобрели навык! [Понимание языка].


Понимание языка: как только вы овладеете существом, вы можете автоматически понимать и разговаривать на его языке.


Вы приобрели навык! [Оценка].


Оценка: вы можете оценивать что-либо в своем поле зрении.


Вы приобрели навык! ["Благословение" X]


Благословение «Х»: вы повышаете уровень и приобретаете опыт для характеристик /навыков в 25 раз быстрее, чем обычные существа.


Вы приобрели навык! [Быстрота]


Быстрота: так как вы паразит, ваши характеристики ниже, чем у любого другого существа, но вы получаете 600% увеличение скорости.


Вы приобрели навык! [Сфера падших владык]


Сфера падших владык: заблокирована, пока вы не соответствуете необходимым требования!


Вы приобрели навык! [Сфера падших владык(пассив)].


Сфера падших владык (пассив): вы получаете родство с каждой стихией (+ 65%). Этот навык повышается, если вы повышаете уровень, и увеличивает сопротивление ко всем стихиям (+ 25%).


Вы приобрели навык! [Паразитическое использование Маны]


Паразитическое использование маны: Поскольку вы паразит, вы более эффективно используете ману чем кто-либо другой. Любые умения, на которые расходуется мана, стоят на 80% меньше, а если вы вселяетесь в существо, стоят на 50% меньше.


«Ух ты», хотя он думал, что «Х» подставил его и превратил в насекомое, он никогда не думал о возможности перерождения в паразита в мире похожим на игру.


Он смог догадаться, что это была похожая на настоящий мир игра, по этим синим окнам, которые он мог «видеть» в своем сознании. Это действительно было ново для него, поскольку он в своей предыдущей жизни почти не играл в игры. Только в одну или две, когда ещё был подростком, но он знал, по крайней мере, кое-какие основы.


Артур очень удивился, когда увидел эти навыки, они казались действительно превосходными, обычно, если кто-либо якобы перерождался, они получают благословение или силу, но не много навыков.


В отличие от того, что он получил сейчас. Он также задавался вопросом, сможет ли он увидеть свое здоровье, и есть ли оно хотя бы, потому что обычно в игре есть полоса здоровья с цифрами на ней, и как только оно падает до нуля, вы мертвы. Некоторое время он размышлял о разных вещах, прежде чем пытаться открывать свои «характеристики». «Окно! характеристики! Вашу мать, откройте быстро! ... простите, пожалуйста, окно характеристик?» Наконец, после нескольких попыток у него всё же получилось, потому что словно из ниоткуда появились голубые окна.


Титул: Нет


ИМЯ: Артур РАССА: Паразит


Сила: 10 Интеллект: 10


Ловкость: 200 Мудрость: 15


Живучесть: 5 Искусность: 15


- -


Здоровье: 7 Регенерация здоровья: 0,2 / с


Мана: 11 Регенерация маны: 0,4 / с


Выносливость: 7 Регенерация выносливости: 0.05 / с


- -


Атака: 8 Защита: 4


- -


Сопротивления к стихиям


Свет: 25% Огонь: 25%


Тьма: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земля: 25%


После того, как он «увидел» свои характеристики, они показались ему жалкими, на самом деле, даже жалкие - это ещё мягко сказано, всего 7 очков здоровья, да? Разве он не умрет от малейшего прикосновения, но его ловкость сильно удивила его, хотя, когда он полз раньше, он двигался довольно быстро.


Он не думал, что ловкость окажется такой высокой. Честно говоря, он чувствовал себя подавленным, думая о том, как он слаб и ничтожен. Проверив окно своих характеристик ещё раз, он начал бродить по местности, в поисках временного убежища, до тех пор, пока он не сможет приспособиться к своему новому телу и окружающей среде.


Вскоре он обнаружил небольшое отверстие в земле, это была маленькая дыра, но ему она показалась огромным кратером. Артур спрыгнул в неё, надеясь на лучшее, но к сожалению, когда он приземлился, он обнаружил, что окружен отвратительными и уродливыми существами, которые были в два раза больше его по размеру и немного походили на муравьев в его прежнем мире, хотя эти предполагаемые «муравьи» были зеленого цвета и покрыты мелкой чешуёй.


Мутировавший детёныш Муравья Уровень 1


Мутировавший детёныш Муравья Уровень 1


Мутировавший взрослый Муравей уровень 2


Мутировавший взрослый Муравей уровень 3


Мутировавший ребенок Муравей уровень 2


Он стоял, ошеломленный пару секунд, затем он внезапно очнулся, когда увидел, как муравьи мчатся по направлению к нему.


Эти мутировавшие муравьи были в два раза больше него и выглядели настоящими страшилищами, поэтому, если бы даже один такой бросился на вас, то конечно, он напугал бы вас до смерти. Но, хотя Артур был охвачен ужасом, видя, как они приближаются, он не рискнул остаться на месте и ничего не делать. Он даже не знал, ранят ли они его, съедят или сделают что-либо ещё. Он попытался кинуться влево. Чёрт, у него даже не было ног, так что он мог только ползать и «фукать». Когда он попытался броситься влево, он ин ударил мутировавшего взрослого муравья, который стоял рядом с ним слева и неожиданно врезался в мутировавшего взрослого муравья и проделав отверстие в его груди.


Тот беззвучно упал на землю, и зеленая кровь потекла из его раны. Артур, не зная, что делать, сосредоточился на теле мертвого муравья и нырнул в отверстие на его груди. Он на миг закрыл глаза, и прежде чем он открыл их, он услышал уведомления:


Вы успешно овладели взрослым муравьём


Вы приобрели новое умение! [Копание] (уровень 6).


Вы приобрели новое умение! [Муравьиный язык]


Вы приобрели новое умение! [Погружение] (уровень 2).


Вы приобрели новое умение! [Удар Головой] (уровень 4).


Так вы овладели взрослым муравьём, ваши характеристики увеличились.


Он быстро встал. Он по-прежнему не был до конца уверен, действительно ли он стал муравьём или нет, но он быстро убедился в этом, посмотрев на свое новое «тело». Он почувствовал сильную боль в груди из-за раны, которую он нанёс раньше, но он проигнорировал эту боль. Ему потребовалось несколько секунд, чтобы приспособиться к своему новому «телу».


Как ни странно, но все остальные муравьи похоже на секунду удивились, когда враг исчез с их глаз, но вскоре они разошлись по сторонам и каждый пошел своей дорогой. После того, как Артур стал муравьём, он попытался прокрасться и найти безопасное место, но это был огромный лабиринт, и ему потребовалось 2 часа, чтобы найти место, относительно тихое и отдаленное.


Ночью он отдыхал, и когда проснулся, он решил прогуляться по лабиринту, подумав: «Может быть, мне следует попытаться убить пару-тройку мутировавших муравьёв, чтобы получить несколько уровней и повысить силу».


Он хотел покинуть это проклятое место, как можно скорее. Поскольку его характеристики увеличились, теперь он мог сражаться с ними на равных и, возможно, ему даже удастся убить некоторых из них.


В конце концов, будучи паразитом, он обладает гораздо большей ловкостью, чем они. После долгого поиска он наконец нашёл мутировавшего детёныша муравья 2-го уровня. Он подошел к нему сзади и использовал [погружение] на нем. Артур думал, что муравей будет немного сопротивляться, но он ударился об стену пещеру, и из него потекла зеленая кровь. Когда муравей умер, он получил уведомления о том, что получил несколько уровней.


Жизнь такая смешная штука, не так давно его пытали, а теперь он изо всех сил пытается убить муравья, но, честно говоря, он был счастлив, что наконец, обрёл свободу и сумел избавиться от этой жалкой жизни, которая у него была, но он хорошо помнил, что они с ним сделали.
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Глава 3



Когда-то человек, теперь паразит


глава 3: Повышение


Звание: нет


Уровень: 4 Класс: Паразит


-


Сила 36 (+26) Интеллект 15 (+5)


Ловкость 224 (+24) Мудрость 25 (+10)


Живучесть 10 (+5) Искусность 25 (+10)


-


Здоровье 21 (+14) Регенерация здоровья 0,4 / с (+ 0,2 / с)


Maна 19 Регенерация маны 0.6 / с (+ 0.2 / с)


Выносливость 7 Регенерация выносливости 0,07 / с (+ 0.02 / с)


-


Атака: 14 (+6) Защита: 12 (+8)


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земли: 25%


Свет: 25% Тьма: 25%


После убийства мутировавшего детёныша муравья, он продолжил искать других, но что удивительно, после убийства других муравьев он не получал никакого опыта, поэтому Артур пришел к выводу, что чем сильнее противник, тем больше опыта.


Он продолжал убивать других муравьев, чтобы удостовериться в этом, но он не поднял даже половины уровня, поэтому он бродил по лабиринту муравьёв, чтобы найти выход, но он не мог этого сделать, потому что лабиринт был просто огромен, и к тому же ему приходилось время от времени останавливается из-за его низкой выносливости.


Перед Артуром возникла дилемма, что ему делать дальше.


Он застрял в этом огромном лабиринте без выхода, но ему в голову пришла идея, разве он не изучил язык муравьёв?


Так почему он его не использует? Может быть, он боялся говорить с ними из-за того как они выглядят?


Он никак не мог решить, должен ли он попытаться поговорить с одним из них, и спустя некоторое время он, наконец, пришёл к выводу, что должен сделать это.


Поскольку сейчас у него новая жизнь, и, если он будет ничего не делать и бояться, это приведет только к тому, что его жизнь будет такой же, как и в прошлом.


Артур принялся искать мутировавшего муравья, и вскоре он и вправду нашел одного.


Он некоторое время колебался, прежде чем подойти к муравью и поговорить с ним, используя их язык.


Конечно, на самом деле, он не знал, но он чувствовал, что может разговаривать на их языке, хотя это казалось чрезвычайно странным.


«Привет, друг, не мог бы ты мне сказать, где ближайший выход из нашего дома? По-видимому, я ударился головой, когда вчера сражался с злоумышленником», хотя он, наконец-то, собрал всё своё мужество, чтобы заговорить с муравьем. Он придумал тупую отмазку, когда попросил указать ему где выход. Он начал переживать, вдруг этот мутировавший муравей его в чём-то заподозрит и позовёт всех своих товарищей. Он и вправду мог это сделать.


Ничего удивительного не произошло, мутировавший муравей просто указал своим когтями направление, не сказав ни слова, поэтому Артур решил, что это путь к выходу. Поблагодарив муравья за «помощь», он побежал к выходу, надеясь, что тот указал ему правильный путь.


Удивительным было то, что вскоре после того, как он начал бежать, он обнаружил знакомую дыру в потолке и догадался, что это выход отсюда. Он прыгнул изо всех сил и выбрался из этого адского лабиринта. От него его и вправду бросало в дрожь. «НАКОНЕЦ!» Артур вздохнул с облегчением, затем проверил окрестности.


Ему не нравилось тело муравья, и он считал его довольно неудобным, поэтому он сосредоточился на том, чтобы покинуть тело и «пуф». Он покинул тело муравья без малейшего труда.


Хотя ему приходилось ползать, чтобы передвигаться, но это не имело для него большого значения, поскольку его настоящее тело было для него гораздо удобнее, чем муравьиное.


Он начал бесцельно ползать на высокой скорости, но вскоре заметил, что его тело стало больше на несколько дюймов, чем прежде.


Но разница была слишком мала, чтобы иметь значение, поэтому он просто проигнорировал это.


Когда он бродил там, где для него кусты были такими же большими, как горы, было бы ложью сказать, что он не боялся столкнуться с сильным монстром, но, тем не менее, он продолжал ползать.


Он хотел найти подходящее существо, чтобы овладеть им, так как он был паразитом, это было для него лучшим вариантом, чтобы быть в безопасности.


Через некоторое время он, наконец, приполз на большое поле, где не было ни кустов, ни чего-либо ещё, кроме какого-то огромного существа.


Оно было гигантским и у него было коричневое тело. Артур подумал, что это существо похожее на кабана, поскольку оно действительно было похоже на кабана из его мира.


Что выделяло это существо, так это красная жемчужина во лбу, а также по размеру оно было больше обычного кабана, и у него были большие ноги.


Так как это был новый мир, неудивительно, что в нём существуют разные существа, но, тем не менее, когда он увидел их в первый раз, он по-настоящему удивился.


В любом случае, он полз до тех пор, пока не достиг его ног, но, похоже, тот не заметил или просто проигнорировал его, потому что Артур был слишком маленьким, и, возможно, кабан думал, что не стоит тратить время на убийство такого незначительного существа.


Я оценил кабана как существо, и я получил это:


Лесной кабан (зверь): LVL6


Увидев его статус, Артур отказался от идеи овладеть этим хряком, потому что тот был просто гораздо сильнее. Этот хряк мог за одну секунду стереть его в порошок, и он не сможет оказать ни малейшего сопротивления, и умрет такой жалкой смертью.


Он действительно не знал, что делать. Сейчас он нуждался в достаточно большом теле для того, чтобы бродить по миру и изучать его, а с его маленьким телом для этого потребуется вечность, поэтому кабан был отличным для него шансом.


Артур некоторое время размышлял, не зная, что делать, как вдруг ему в голову пришла безрассудная и идиотская идея.


Он не знал, должен ли он это делать или нет, но он, наконец, решился попробовать, в конце концов, он был совсем рядом с кабаном, а тот даже не потрудился убить его, поэтому ему нужно воспользоваться этим шансом. Он быстро подполз к ногам кабана и нацелился на то, чтобы залезть через отверстие в его заде.


Да, это казалось действительно отвратительным, но у него не было другого выбора, он даже не знал, сработает это или нет, но, тем не менее, он решил рискнуть.


Его скорость была просто невероятной, и не прошло и нескольких секунд, как он залез.


Вы успешно овладели Лесным кабаном


Он открыл глаза и с радостью увидел, что поле перед ним выглядит теперь совсем иначе. Он видел лучше и дальше. Видимо, теперь он контролирует кабана.


Вы приобрели новое умение (активное): [Спринт, уровень 3]


Вы приобрели новое умение (пассив): [Уменьшение выносливости]


Уменьшение выносливости (пассив): ваша выносливость снижается на 10% медленнее


Звание: Нет


Уровень: 4 Класс: Паразит


-


Сила 90 Интеллект 28


Ловкость 262 Мудрость 30


Живучесть 50 Искусность 60


-


Здоровье 71 Регенерация здоровья 0,6 / с


мана 54 Регенерация маны 0.7/с


Выносливость 52 Регенерация выносливости 0.97 / с


-


Атака: 49 Защита: 37


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земля: 25%


Свет: 25% Тьма: 25%


Ну что ж, его характеристики значительно возросли, он должен поблагодарить «Х» за этот потрясающий обман. Он задавался вопросом, стал он сильным или нет.


У него почти 100 силы, казалось, это очень много, но он не смел переоценивать свою силу или быть, по крайней мере, беспечным или его постигнет та же самая участь, что и в его прошлой жизни.


Немного привыкнув к своему новому тело, он начал блуждать по тому место, что казалось лесом, но на удивление он не встретил ни одного существа.


Вскоре его охватила тревога, и опасная мысль потрясла его до глубины души, он даже подумал о том, что возможно в этом лесу обитают призраки, хотя он выглядел совершенно нормально.


Артур начал искать безопасное место, пока он полностью не привыкнет к своему новому телу и сможет дать отпор любому кто нападет на него.


Пока он искал тихое и безопасное место, он наткнулся на ужасающую сцену.


Большой серебряный волк высотой 2 метра и длиной 1,5 метра пожирал кабана, такого же, как он, всего в 100 метрах от него.


Это было просто ужасно, кабан был мертв, его тело было разорвано на части, и повсюду была кровь. Он стоял там испуганно, он не мог даже от страха сойти с места, но прошло еще пару секунд, и Серебряный волк заметил его, он перестал жрать бедного кабана и посмотрел на него своими свирепыми глазами.


Он чувствовал исходящую от волка жестокость со 100 метров, в то время как он был погружен в мысли, не зная, что делать, серебряный волк понёсся в его сторону с огромной скоростью. Его скорость была просто невероятна, но она была меньше чем у Артура, поскольку тот уже знал, каким быстрым он был.


Хотя он был в теле кабана, характеристика ловкость была не просто для показухи.


Когда он искал безопасное место, он тестировал свою скорость, и бог ты мой, она была просто безумной.


Если бы кто-нибудь из его прошлого мира увидел, что кабан бежит так быстро, они могли бы подумать, что у них галлюцинации или они спят, ведь кабан не может иметь такую скорость.


Даже когда он овладел этим хряком, ловкость, которую он получил, была очень низкой. Но, к счастью, он был паразитом, и он увеличил ловкость, он был по-настоящему благодарен за это.


Несмотря на то, что он считал, что его скорость больше, чем у его противника, страх все еще удерживал его на месте, и он не мог двигаться, волк, в конце концов, добежал до Артура и вонзился в его шею острыми клыками.


Вы были укушены (-49 здоровья)


Из-за эффекта Кровавые Клыки: ваши характеристики уменьшены: -10% маны


-2 здоровья в каждую секунду


«Ах, это чертовски больно!». Боль была безумной, но она помогла ему избавиться от страха и снова прийти в себя.


Он думал о том, что он так умрёт, даже не отомстив и не насладившись мирным днём в своей новой жизни.


Вскоре его охватила ярость, и гнев, что спал глубоко внутри него.


Он вспомнил все эти тяжёлые воспоминания и все пытки, которые он перенёс. Его ненависть вырвалась наружу, и он начал бить волка о дерево, чтобы тот отпустил его, но его клыки настолько глубоко вошли в шею Артура, что волк не опускал хватку, как бы он ни старался, и его здоровье снижалось с катастрофической скоростью из-за действия эффекта кровавых клыков.


Все же он впечатывал волка в дерево снова и снова, даже не заботясь о боли. Он думал только о мести, он даже забыл о нынешней ситуации, и в то время как он наносил мощные удары, он услышал в голове какие-то звуки, но он просто проигнорировал это и продолжал без раздумий повторять одно и то же действие.


И когда он, наконец, остановился и посмотрел на волка, он не мог его увидеть, все, что осталось от него, было мясо и кровь, даже дерево было изуродовано до неузнаваемости. Он стоял там, удивляясь тому, что он только что сделал, но вскоре он успокоился, чтобы отпустить злость и гнев, что завладели им в настоящий момент.


Он вздохнул с облегчением и проверил свой журнал, чтобы узнать, что он слышал.


Уровень повышен!


Уровень повышен!


Уровень повышен!


Поздравления! Поскольку вы достигли 5 уровня, все: +50


Поздравления! Умение Быстрота теперь уровня 2


Поздравляем! Вы получили новое звание: Мясорезка


+10 силы / + 10 живучести, если оснащены


Он был рад видеть, что он набрал уровни, а также он получил +50 ко всем характеристикам, от чего он ещё больше пришёл в восторг. Честно говоря, он сожалел о том, что сделал, если бы он контролировал свои эмоции и просто остановился после убийства волка, которым он мог бы овладеть, потому что волк был лучше, чем кабан, и он бы получил характеристики волка, которые были действительно потрясающими. Значит я и вправду должен был сдержать свои эмоции? Просмотрев окно характеристик, он начал искать место для ночного сна.


Он чувствовал себя умственно и физически уставшим после всего, что случилось, а сейчас почти наступила ночь, а всем известно, что ночью ужасные звери выходят на охоту, поэтому было бы безрассудно бродить по лесу в это время. Вскоре Артур нашел небольшую пещеру, расположенную не слишком далеко от его места «битвы». Он вошел и улегся на землю, чтобы отдохнуть, сегодня у него был утомительный день, и ему нужно было немного отдохнуть, чтобы немного успокоиться.


У него все еще болела шея из-за раны от клыков волка, но его полоса здоровья восстанавливались медленно, но верно, и, по крайней мере, это хорошо. Он не чувствовал голода, так как он съел волка или то, что осталось от него, поэтому он просто закрыл глаза и подумал о своей нынешней жизни и о том, как все было плохо с момента его перерождения. «Черт возьми, что «Х», не мог он возродить меня как человека ... так почему паразит !! '


Вскоре наступило утро, и его разбудил солнечный свет, он почувствовал себя энергичным и заметил, что его рана полностью затянулась, его здоровье и выносливость тоже были полные, он решил снова проверить окно своих характеристик, чтобы посмотреть, не изменилось ли что-то:


Характеристики:


Звание: Мясорезка


Уровень: 7 Класс: Паразит


-


Сила 150 Интеллект 78


Ловкость 312 Мудрость 80


Живучесть 110 Искусность 110


-


Здоровье 121 Регенерация здоровья 0,6 / с


мана 104 Регенерация маны 0.7/с


Выносливость 102 Регенерация выносливости 0.97 / с


-


Атака: 49 Защита: 37


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земля: 25%


Свет: 25% Тьма: 25%
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Глава 4



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 4: Фарм.


Когда Артур пробудился от долгого сна, он отправился на поиски нового тела, поскольку тело кабана не шло ни в какое сравнение с телом волка. Пусть он и выжил вчера, сражаясь против волка, но это лишь его удача и эмоции помогли ему одержать победу. Вряд ли он сможет победить волка в открытом бою, поэтому нужно придумать способ, как вселиться в него, не вступая в бой. Может быть, стоит подкрасться к нему и напасть, используя свою высокую скорость?


Некоторое время Артур искал серебряного волка, который бы выглядел примерно так же, как и тот вчерашний. Затем ему наконец на глаза попался волк и он его оценил:


Волк Лунного Света [ур.8]


Этот волк был выше его по уровню, когда он рассмотрел его вблизи, волк показался ему довольно страшным, с длинным острыми когтями, серебряным мехом и длинной шеей, он скорее больше походил на льва, чем на волка, и даже был крупнее льва. Как ни странно, волк спал или просто дремал, поскольку он, похоже, не заметил присутствия Артура.


Волк лежал в 150 метрах от него, поэтому Артур решил осторожно подкрасться к нему и подождать подходящего момента. Он начал подкрадываться к нему, стараясь не издать ни малейшего звука, потому что, если волк проснётся и на него нападает, он, несомненно, послужит ему обедом.


Через пару минут Артур, наконец, спрятался в довольно большом кустарнике, в метрах десяти позади волка, но, честно говоря, он был напуган.


В своей прежней жизни он никогда не ввязывался в драку, на самом деле, Артур всегда старался избегать драк. Он бы даже сам первый извинился, хотя был и не виноват или нашёл бы другой способ избежать драки. Вообще Артур был просто трусом, и даже несмотря его вчерашнее сражение с муравьями и волком, это всё вышло спонтанно, и теперь, собираясь напасть, он колебался.


Очень скоро Артур пришёл в себя и использовал [Быстроту], чтобы подбежать к волку и ударить его.


Его скорость была просто невероятной, это была его самая высокая характеристика и единственное в чём он был хорош, он был очень благодарен за то, что у него по крайней мере была хорошая скорость. Он пересёк 10 м или около того за считанные секунды, и когда уже собирался ударить волка, тот, казалось, его заметил и повернул голову в его сторону, но было уже слишком поздно, поскольку «тело» Артура уже врезалось в спину волка.


Вы успешно использовали скрытую атаку: критический удар -95ХП


Артур проигнорировал это звуковое сообщение и продолжал молотить своей большой головой в спину волка, не останавливаясь ни на секунду, но так как его урон был довольно низким, здоровье волка уменьшилось лишь на немного.


Когда он нанёс ещё два критических удара, волк повернулся к нему и ударил его своими когтями, но из-за своей высокой ловкости Артур смог чудом избежать удара. Затем, собрав все силы, Артур ринулся на волка, ожидая, что возможно ему повезет, и он нанесёт хоть какой-нибудь урон, но внезапно почувствовал, как другой коготь волка вонзился ему прямо в грудь. «Дзинь».


-52ХП


Боль была мучительной, но по сравнению с тем, что он пережил в прошлом, эта боль была сущий пустяк, поэтому проигнорировав боль и когти, вонзившиеся ему в грудь, Артур ударил ногами волка в голову. Хотя, как только его ноги коснулись головы зверя, он почувствовал, как его ноги онемели, поскольку голова волка оказалась твёрдая, как сталь. У волка и вправду была твёрдая голова и крепкие кости.


Как ни странно, но даже при том, что удар казался не очень сильным, он нанёс волку значительный урон, и похоже существу было очень больно.


Артур не стал тратить впустую этот драгоценный момент и снова ударил волка по морде, и «вуаля» волк умер, беззвучно рухнув на землю. Артур был очень взволнован, он быстро покинул свое текущее тело и с радостью вселился в волка, поскольку знал, что, получив характеристики волка, он станет сильнее, так как характеристики волка, скорей всего, будут очень высокими.


Вы успешно вселились в Волка Лунного Света


Вы приобрели новый навык (активное): [Удар когтём ур.4]


Вы приобрели новый навык (активный): [Укус ур.2]


Вы приобрели новый навык (пассив): Лунный свет


Лунный свет (пассив): после того, как вы подверглись воздействию луны, все показатели повышаются на 5%, а скорость повышается на 15%


Звание: Мясорезка


Уровень: 7 Класс: Паразит


-


Сила 320 Интеллект 140


Скорость 542 Мудрость 110


Живучесть 190 Ловкость 214


-


Здоровье 242 Регенерация здоровья 0.7 / с


Maна 187 Регенерация маны 0.7 / с


Выносливость 230 Регенерация выносливости 0.1 / с


Атака: 120 Защита: 60


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земли: 25%


Свет: 25% Тьма: 25%


Увидев свое окно характеристик, Артур не мог в душе не рассмеяться, словно он был каким-то злым ученым, преуспевшим в каком-то эксперименте, характеристики волка оказались действительно просто потрясающими. Вселившись в волка, Артур пару минут, привыкал к своему новому телу, делая разные движения, но он заметил, что раны, которые он получил от «себя самого» в бою, по-прежнему никуда не исчезли, но заживают очень быстро.


На самом деле, когда Артур вселился в муравья с дырой в груди, происходило то же самое, и дыра затянулась всего за несколько секунд, и он подумал, что паразитом быть не так уж и плохо.


Привыкнув к своему «новому телу», он съел кабана, потому что проголодался, и мясо кабана оказалось восхитительным на вкус, хотя он ел его сырым, а затем попытался побегать на максимальной скорости и «бог мой» какой же он был быстрый!


Когда он бежал на полной скорости, всё размывалось перед его глазами. Эта скорость воистину читерская характеристика, вряд ли бы какой-либо другой волк смог бегать так быстро. Это очень пригодится в будущих битвах или для того, чтобы сбежать от более сильных противников.


Теперь раз он также получил острые когти, можно надеется, что он сможет легко убить других волки, но очень плохо было то, что опыта, который дали за убийство этого волка, не хватило, чтобы поднять уровень. Значит, чтобы быстро повысить уровень, ему придётся убить ещё волков.


Артур начал бегать по лесу, ища Волков Лунного Света, чтобы проверить свою новую силу, и вскоре он, наконец, нашел себе противников.


Это были 2 волка [ур. 9], которые вместе ели кабана.


Похоже, что они его не заметили, но Артур решил сразиться с ними и напасть, используя свою новую скорость, чтобы посмотреть, смогут ли они отреагировать и контратаковать или нет.


Поэтому он бросился к ним со всей скоростью, плюс использовал навык [Погружение], который ещё немного увеличил его скорость, и не успели волки отреагировать, как он уже оказался рядом с ними. Затем использовав [Удар Когтём] на ближайшем волке, отнявший у того половину ХП, после Артур использовал на нём [Укус] и не отпускал, наблюдая за тем, как у того постепенно уходит здоровье из-за непрерывно наносимого повреждения от [Укуса], и всего через 4-5 секунд волк был мёртв.


Не теряя ни секунды, Артур повернулся ко второму волку, который, казалось, был удивлён его действиями и тому, почему волк убивает своих же собратьев, но Артур не оставил ему времени понять, что к чему, и набросился на него, исполосовав когтями ему морду.


Раненый волк, тем не менее, отскочил назад, пытаясь убежать, поскольку он не мог сражаться с повреждёнными глазами.


Волки, как известно, очень умны, и отступают, когда оказываются в невыгодном положении, и именно это сделал сейчас волк, он бросился бежать, спасая свою жизнь. Но Артур не стал стоять на месте и смотреть, как тот убегает, он был быстрее своего противника, и через пару секунд он уже настиг волка и убил его несколькими ударами.


Уровень повышен!


Честно говоря, это был не бой, это была односторонняя бойня, 2 волка даже не сопротивлялись и быстро умерли, Артур сильно расстроился, поскольку он получил всего лишь 1 уровень, но, тем не менее, продолжил искать ещё волков, чтобы быстро поднять уровень и стать сильнее.


Однако он не забывал время от времени немного отдыхать, чтобы восстановить выносливость. Артур бродил по лесу и убивал каждого волка, на которого натыкался.


Обычно ему попадались только группы из двух волков, но вдруг ему попалась группа из 3 волков, однако он все же напал на их. Это был довольно тяжелый бой, но, тем не менее, он сумел их убить, хотя его здоровье опустилось до 35%.


Уровень повышен!


Поздравляем! Поскольку вы достигли 10-го уровня, все характеристики: +50


Поздравляем! Поскольку вы достигли 10-го уровня, вы теперь можете эволюционировать в: Паразита Пустоты или Ядовитого Паразит


Ядовитый паразит: ядовитое существо, невосприимчивое к любому яду и обладает смертоносными ядовитыми умениями, может развиваться дальше.


Паразит Пустоты: обладает способностью использовать магию Пустоты и получать навыки пустоты с ростом уровня, может развиваться дальше.


Артур очень удивился, даже в своих самых смелых мечтах он не мог себе представить, что он сможет эволюционировать, да и ещё так скоро.


У него был только 10 уровень, и он обрадовался и поблагодарил свою удачу за то, что был паразитом, хотя ему не нравилось его ничтожное тело, но то, что он очень быстро получал характеристики и становился сильным, было ему приятно.


Артур задумался над тем, как ему развиваться дальше. Ядовитый паразит выглядел очень привлекательным, и по названию он решил, что, став им, он сможет использовать яд, но паразит пустоты казался ему более таинственным и загадочным, поскольку мир «пустоты» не был обычным явлением и имел много значений. Так что он решил пойти по этому пути, так как хотел рискнуть, и как гласит пословица «борись до конца или не высовывайся»


«Эволюция в Паразита Пустоты»


...... «Дзинь»


Поздравляем! Вы эволюционировали в Паразита Пустоты


Вы получили новое умение: Манипуляция Пустотой (может использоваться с любым существом)


Манипуляция Пустотой: Вы может использовать пустоту по-разному (вы получаете различные навыки пустоты, когда уровни манипуляции пустотой повышаются)


Поздравляем! Из-за того, что вы стали Паразитом Пустоты, ваш интеллект и мудрость значительно увеличились!


После того, как эти уведомления появились, Артур почувствовал, как его тело начинает гореть, и на теле волка начали появляться какие-то странные черные татуировки, образуя странные темные символы, которые он не мог понять. Через какое-то время всё, наконец, закончилось и взглянув на свое тело, Артур увидел, что все его лапы покрыты татуировками, и он почувствовал, что стал соображать быстрее, что, по его мнению, было из-за его увеличившегося интеллекта.


Сначала Артур не стал обращать внимание на эти татуировки, но, когда он снова начал охотиться на волков, эти татуировки стали мешать ему, поскольку другие волки вели себя с ним насторожено, и поэтому он не мог приблизиться к ним, а мог только подкрадываться сзади.


На то чтобы прятаться и потихоньку подкрасться к ним, у него стало уходить много времени, и теперь он сильно пожалел о своём решении, но было уже слишком поздно, и он уже эволюционировал ...


«Ах, если бы я выбрал ядовитого паразита, возможно, эти татуировки не появились бы, чёрт возьми...»


Как только наступила ночь, он получил уведомление. Дзинь


Эффект Лунный Свет теперь задействован: + 5% ко всем характеристикам / + 15% скорости


Его скорость немного увеличилась, что помогло ему охотиться, и поохотившись раз десять, он привык к этой рутине. Он находил волков затем убивал, и, если хотел есть, он их съедал, можно посчитать это каннибализмом, но Артур не переживал по этому поводу.


Ведь он был паразитом, а не волком, поэтому есть их было вполне нормально, и он сильно не переживал насчёт каннибализма или о чём-либо ещё.


Он хочет выжить и делать всё, что ему захочется, и всякий раз, когда его выносливость падала почти до нуля, он отдыхал час или около того, пока она полностью не восстанавливалась, а затем возобновлял свою охоту.


Артур никогда не встречал каких-либо других монстров кроме нескольких кабанов и волков, поэтому решил, что волки – короли этого леса.


В полночь, после того, как он проохотился почти весь день, он проверил свои характеристики, чтобы увидеть, изменилось ли что-нибудь ...:


Звание: Мясорезка


Уровень: 14 Класс: Паразит Пустоты


-


Сила 395 Интеллект 580


Скорость 620 Мудрость 420


Живучесть 255 Ловкость 275


-


Здоровье 310 Регенерация здоровья 0.8 / с


Maна 420 Регенерация маны 0.8 / с


Выносливость 295 Регенерация выносливости 0.2 / с


Атака: 143 Защита: 72


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земли: 25%


Свет: 25% Тьма: 25


Его интеллект и мудрость действительно взлетели вверх. Вскоре ему пришло в голову идея использовать магию огня или стать волшебником, и от этой одной простой мысли Артур сильно разволновался. На самом деле он всегда мечтал стать волшебником, когда был ещё ребенком. «Ах, это навеивает слишком много хороших воспоминаний ... да и плохих тоже». Проверив своё окно характеристик, Артур снова отправился на поиск жертв, но, к его удивлению, он наткнулся на бой ... В ста метрах от него абсолютно черное похожее на медведя существо сражалось с группой, состоящей из 4-х волков, и, можно было заметить, что медведь, просто играется с ними, так как все 4 волка были в крови и еле-еле стояли на ногах, это была явно односторонняя резня. Он оценил медведя и его уровень


Хинд Медведь ур.28


Этот медведь был вдвое выше по уровню, поэтому он не мог победить его в одиночку, но, может быть, если волки позовут на помощь своих товарищей, то напав вместе с ними, он сможет убить этого огромного медведя.


Он продолжил наблюдать за боем издали, выжидая подходящего момента.


Волки бились с медведем и смогли снять ему всего лишь жалкие 10% здоровья, пока один из волков не попятился назад и не завыл, зовя на помощь своих товарищей.


Но медведь не стал просто стоять и смотреть на это, вместо этого он бросился вперёд, чтобы не дать волку выть, но трое других преградили ему путь, пытаясь его остановить.


Но это привело лишь к тому, что 2 из них были убиты. Они были буквально разорваны на части огромными когтями медведя, это было действительно ужасно, Артур не мог не задрожать от ужаса, увидев это.


Время медленно текло, и оставшиеся волки продолжали яростно сражаться, когда появились ещё 5 новых волков и набросились на медведя, чтобы помочь своим товарищам, и теперь их было уже семь против одного. Они начали нападать на медведя с разных сторон, кусая и рвя его когтями, и так как они были очень быстрыми, медведь не мог сосредоточиться на них всех, поэтому время от времени только один из них попадал под удары когтей медведя, и тотчас же терял почти всё своё здоровье.


Артур должен был признать, что хинд медведь обладал какой-то невероятной силой, так как выносил волка с одного удара.


После того, как здоровье медведя опустилось до 15%, Артур, наконец, присоединился к битве напав на медведя сзади. Используя навык [Спринт], который немного увеличил его скорость Артур быстро приблизился и нанёс критический удар в спину медведя, но на удивление он снял ему всего около 5% здоровья.


Однако этого и следовало ожидать, так как медведь обладал огромным телом и, скорей всего, имел сильную защиту.


Другие волки, похоже, очень удивились появлению Артура, так как у него были татуировки на лапах, тем не менее, они вскоре пришли в себя и, ни обращая на него внимание, продолжили нападать на медведя со всех сторон. Это была довольно умная тактика.


Артур не упустил этого шанса и тоже воспользовался этой тактикой. До тех пор, пока медведь не умрёт, было непонятно, получит ли он опыт или нет, если ему не удастся нанести последний удар.


Артур надеялся, убить медведя, не подвергая себя опасности, поэтому он дождался идеального момента и со всей скоростью ринулся к медведю. [Удар когтем], который он использовал, прикончил медведя и Артур получил опыт за убийство, после долгой борьбы ... «Дзинь»,


Уровень повышен!


Уровень повышен!


Уровень повышен! Уровень повышен! Уровень повышен! Уровень повышен! Уровень повышен!


Поздравляем! Поскольку вы достигли 20-го уровня, все характеристики: +50


Вы приобрели новое умение: Удар Пустоты


Удар Пустоты: Используя силу пустоты, вы можете нанести мощный удар, который поглотит всё на своем пути


Звание: Мясорезка


Уровень: 20 Класс: Паразит Пустоты


-


Сила 445 Интеллект 630


Скорость 680 Мудрость 470


Живучесть 305 Ловкость 325


-


Здоровье 360 Регенерация здоровья 0.95 / с


Maна 470 Регенерация маны 0.95 / с


Выносливость 345 Регенерация выносливости 0.4 / с


Атака: 171 Защита: 102


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земли: 25%


Свет: 25% Тьма: 25
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Глава 5



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 5: Гробница Зодиака


Убив медведя, Артур некоторое время размышлял о том, оставаться ли ему в теле волка или стать медведем, и, в конце концов, решил отложить выбор на потом. Он проверил окрестности, чтобы увидеть, нет ли поблизости врагов, но никого не обнаружил, даже оставшиеся волки убежали после смерти медведя. Поэтому он покинул свое нынешнее «тело» и побежал к медведю со всей скоростью, на которую он был способен. Если бы какой-либо человек из его прежнего мира, увидел бы его сейчас, он только бы заметил черное пятно.


Как только он стал медведем, у него в голове появилось много уведомлений,


Вы успешно овладели хинд медведем


Вы получили новое умение (пассивное) [Сильное сопротивление]: ваша выносливость навсегда увеличивается на 250


Вы приобрели новое умение (активное) [Взрывная Атака]: вы заряжаете свои когти силой в течение 1,5 секунды, а затем высвобождаете её. Время перезарядки: нет: стоимость: 75


Вы получили все характеристики хинд медведя


Звание: Мясорезка


Уровень: 20 Класс: Паразит Пустоты


-


Сила 875 (+430) Интеллект 720 (+90)


Ловкость 980 (+300) Мудрость 490 (+20)


Живучесть 740 (+435) Искусность 450 (+125)


-


Здоровье 1060 Регенерация здоровья 1.2 / с


Maна 620 Регенерация маны 1 / с


Выносливость 1045 Регенерация выносливости 1.5 / с


-


Атака: 283 Защита: 310


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земли: 25%


Свет: 25% Тьма: 25%


Примечание: цифры в скобках добавлены в статистику


Артур был в шоке от такого количества полученных характеристик, его общие характеристики улучшились, по крайней мере, теперь он может бродить по лесу, не опасаясь того, что в любой момент его могут убить. А так как у него есть тело хинд медведя, все существа, кроме больших групп волков, будут стараться избегать его. Он подумал, что, даже если на него нападёт большая группа волков, он сможет за себя постоять.


Он несколько минут приспосабливался к телу медведя и тестировал [Удар Пустоты] и [Взрывную атаку], которые, как оказалось, можно было использовать одновременно. Он решил протестировать, как они будут работать вместе, на большом дереве, и когда его когти опустились на него, пустота пожрала дерево, и даже всё что было за ним. Его сила атаки была по-настоящему чудовищной. Если бы он ударил зверя, от того бы даже мокрого места не осталось.


Артур, отчасти довольный своим достижением, начал бродить по лесу и убивать каждого зверя, который попадался ему на пути, чтобы поднять уровень. Он убивал кабанов, волков и даже других хинд медведей, пока не столкнулся с двумя хинд медведями, которые, по-видимому, были самкой и самцом. Он не собирался нападать, подумав, что они были семьёй, но они сами бросились на него, и поэтому он просто убил их. Всё, что для этого потребовалось - 2 обычных удара когтей, и двух медведей не стало. Ему стало грустно из-за того, что он убил их, потому что они казались семьей, но жизнь жестокая штука, он сам в этом убедился ещё в своей прошлой жизни. Если люди жестоко относятся к вам, вы должны также относиться к ним и убить их, прежде чем они причинят вам вред в будущем.


Хорошо разбирайся он в людях, Артур мог бы распознать тех, кто с ним из-за его денег, как его жена, а кто по-настоящему был добр к нему.


И тогда он не прошёл бы через все эти месяцы ада. Поэтому он решил, что в этой новой жизни он будет сдержан со всеми, он просто не мог доверять никому после того, что с ним произошло.


После того как он проохотился весь день, ему удалось достичь [24-го уровня], но это показалось ему очень мало. Он убил сотню жертв, но смог подняться только на 4 уровня. Ему даже не нужно было отдыхать из-за его высокой выносливости и необыкновенной регенерации выносливости.


Если бы некоторые наемники или искатели приключений увидели бы его характеристики, они не поверили бы своим глазам и, скорее всего, изошли бы жёлчью от зависти.


У бывалых искателей приключений обычно [сила] варьировалась между 300 и 400, а у элитного искателя приключений равнялась примерно 600 , но иметь почти 1000 сил было неслыханно.


Даже 200 [ловкости] считается хорошим показателем, потому что люди обычно медленнее зверей, но с их численностью и интеллектом они могут преодолеть свою медленную скорость.


Тем не менее, скорость Артура была просто невероятной для хинд медведя, который обычно был немного медленнее волка лунного света, но теперь он обладал общей скоростью медведя и волка лунного света.


Он не мог справиться со своей скоростью, так как, когда он пробовал бежать в полную силу, он всё время натыкался на деревья и камни, полностью разрушая их своей грубой силой.


К счастью, потренировавшись в течение нескольких часов, ему удалось привыкнуть.


Ночью Артур попытался найти пещеру для сна. Хотя он не уставал вообще, он не мог забыть о своих старых привычках, а значит, спать было необходимо, но он отошёл далеко от пещеры, где он провёл прошлую ночь, поэтому он хотел найти еще одну.


Проискав два часа, он наконец обнаружил вход в пещеру. Он был хорошо спрятан, но он заметил его из-за своего острого зрения.


Из пещеры веяло холодом, но, тем не менее, он всё равно вошёл и в течение нескольких минут двигался в темноте, пока не увидел недалеко свет. Подойдя поближе, он заметил, что это был факел.


Артур, похоже, был в коридоре, но его удивило то, что стены, земля и даже потолок были черными, даже фонарь, казалось, был сделан из черного дерева.


Это был длинный коридор, поскольку факелы уходили так далеко, насколько хватало глаз.


Он продолжал осторожно ступать вперед, но к его большому удивлению ничего не случилось. Он ожидал встретить ловушки или забрести в лабиринт, но ничего такого не произошло, от чего было еще страшнее и тревожнее.


После того как он прошёл минут сорок, он подошел к концу коридора и увидел деревянную дверь, которая была такой же черной, как всё вокруг.


Дверь и вправду казалась древней, и в центре её был какой-то символ. Это был человеческий череп, но больше всего удивляло то, что у него на лбу был третий глаз, от чего при взгляде на этот символ бросало в дрожь.


Артуру показалось, что этот череп живой и высасывает из него жизнь. Он не мог войти в эту дверь из-за массивного тела медведя, поэтому он некоторое время размышлял о том, оставить ли его тело или нет.


Он всегда мог вернуться в это тело, но был шанс, что за этой дверью его поджидает опасность, поэтому он колебался, рисковать ли или нет, но немного поразмыслив, он просто фыркнул и покинул свое тело «Тсс! Опасность или нет, это не имеет значения. Что может быть хуже того, через что я уже прошёл?!»


Артур оставил тело медведя и пролез под дверью, так как его настоящее тело было 7 дюймов, поэтому он смог легко пройти.


Как только он оказался внутри, он увидел огромную комнату, из-за его небольшого размера, всё ему казалось большим, но он смог догадаться, что это была комната 20х20 метров, здесь повсюду лежала пыль.


Тут были книжные полки, столы, заполненные пыльными бумагами, а также большие сундуки. Самое первое, о чём он подумал, увидев эти сундуки, было то, что в них были спрятаны «сокровища», но он продолжил осматривать комнату, потому что, даже если бы он захотел посмотреть, что находится в этих сундуках, он не смог бы забрать их содержимое из-за своего небольшого размера.


Он обладал огромной силой даже в этом теле, но он не мог воспользоваться ею должным образом из-за своего размера. Тут были и другие вещи, но он не очень беспокоился о них. В самом центре комнаты он увидел полуметровый черный камень. Он не мог точно сказать, что это такое, так как смотрел на него снизу, но он предположил, что это какой-то контейнер.


Артур медленно подошел к нему, опасаясь какого-либо подвоха, нападения неизвестного врага или ловушки, но, к счастью, ничего такого не произошло.


Вздохнув, он собрал все свои силы в нижней части тела и прыгнул вверх. Но так как он недооценил свои силы и скорость, он подпрыгнул довольно высоко, и когда он был в воздухе, он увидел, что это за контейнер. Это была гробница, в которой лежал скелет.


Он приземлился на край контейнера, чтобы лучше рассмотреть труп. Это был действительно старый труп, он весь был покрыт пылью, и по состоянию скелета можно было определить, что он пролежал здесь тысячу лет, если не больше. Скелет был пыльным и старым, но что удивительно, на нём нигде не было трещин, и он хорошо сохранился.


Артур обошел вокруг гробницы, чтобы всё хорошенько рассмотреть. Он заметил, что рядом с трупом лежит черная книга с тем же символом, что и на дверях, а также черная мантия и трость с красным кристаллом. Трость казалась действительно старой и жуткой, красный кристалл имел форму человека с 8 руками, он напомнил ему миф об Асуре, о котором он слышал в своей прошлой жизни, но у этой фигуры было на две руки больше, чем у Асуры.


Он размышлял о том, может ли он овладеть мертвым человеком или нет, он мог обладать мертвыми животными, такими как медведь и волк, но работает со всеми существами или только с монстрами? Он перестал думать об этом и нырнул прямо в скелет в надежде овладеть им.


Управлять человеческим телом гораздо удобнее, и есть кое-что, что нельзя сделать, обладая телом зверя. Вы не можете брать предметы, так как когти будут сильно мешать вам. На всё ушло меньше секунды, и он услышал, “ Дзинь”


Вы успешно овладели Зодиаком.


Зодиак: В прошлом существовал Темный маг. Он был известен своей некромантией и темной магией, которая несла смерть всему живому. Он преследовался святой церковью и всеми королевствами и империями в течение тысячи лет, но никто мог поймать его. Всякий раз, когда кто-либо нападал на его след, он убивал их или захватывал в плен и проводил над ними эксперименты. Он был воплощением зла, которого боялись все. Он построил небольшую базу, чтобы сбежать от всех этих людей и продолжать свои исследования без помех. Со временем его стали разыскивать всё меньше и меньше, пока он не стал мифом, и так как никто не мог его найти, все пришли к выводу, что он умер.


Вы получили новое умение (активное) тёмная магия [Lvl: ???]: вы можете использовать темную магию для нападения, создания барьеров, ловушек и всевозможных вещей. Все исследования, проведённые зодиаком, доступны вам, если вы имеете возможность это сделать. Стоимость: нет


Вы получили новое умение (активное) некромантия [Lvl ??]: вы можете порождать всякого рода существ загробного мира и управлять ими: зависит от того, кого вы возрождаете.


Вы получили новое умение (пассивное) [мертвое существо]: так как вы скелет, ваша выносливость бесконечна, и ваша защита и жизненная сила увеличились: вы можете регенерировать потерянные кости


Вы получили все характеристики Зодиака


Звание: Мясорезка


Уровень: 24 Класс: Паразит Пустоты


-


Сила 1040 (+165) Интеллект 1500 (+862)


Ловкость 1180 (+200) Мудрость 1248 (+758)


Живучесть 1441 (+701) Искусность 620 (+170)


-


Здоровье 780 Регенерация здоровья 11.2 / с


Maна 1240 Регенерация маны 25.1 / с


Выносливость бесконечна Регенерация выносливости ???


-


Атака: 581 Защита: 1032


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земли: 25%


Свет: 25% Тьма: 100%


Артур пару минут смотрел, не отрываясь на окно своих характеристик. Его глаза расширились, когда он увидел увеличение интеллекта, выносливости и мудрости, его общие характеристики превысили 1000, за исключением ловкости.


Это определенно было читерством. Он считал, что теперь он может одним махом разделаться с каждым, кто нападёт на него, используя лишь одну грубую силу, что было совершенно невероятно.


Он встал и попытался подвигать своим телом, сначала оно показалось ему очень тяжёлым, но всего через пару секунд он смог нормально и свободно двигаться. Всё было в порядке. Он ощущал себя человеком, как и в своей прошлой жизни, за исключением того, что это было немного странно видеть своё тело, состоящее из костей.


Как же теперь он сможет кушать всякие вкусности или пить воду, если он состоит из костей? Если он будет есть, всё будет падать на землю, или литься на его нижние кости, но, тем не менее, он был в восторге, когда проверял свои движения, ему удалось добежать до конца комнаты менее чем за секунду, это выглядело почти, как телепортация.


Артур попытался ударить кулаком по воздуху, но он сильно недооценил свои силы, и даже при ударе по воздуху, стена в конце комнаты была полностью разрушена, и от неё почти ничего не осталось.


Он на секунду замер на месте, потом вздохнул и подумал


«Будь у меня такая сила в прошлом, кто бы посмел связаться со мной? Жизнь очень жестока и несправедлива ...»


Он в течение пяти минут проверял своё новое тело и возможности в целом, а затем попытался использовать свои новые умения. Больше всего у него вызвало интерес умение – Тёмная Магия.


Говорилось, что он может использовать темную магию для нападения или защиты, но ничего не объясняло, каким образом это сделать, поэтому он сосредоточил внимание и представил в уме копьё и вдруг:


«Баццц»


Тёмное 2-метровое копье появилось рядом с ним, паря возле его плеча. Сначала он удивился, затем почувствовал восторг и обрадовался.


Копье было абсолютно чёрным, у него не было каких-либо особенностей, за исключением того, что лезвие окутывало какое-то чёрное пламя.


Он попытался прицелиться копьем в стену и внезапно «бум», стена была полностью разрушена, и копья нигде не было видно, мощь была поистине пугающей.


Комната состояла из четырёх стен, и та, на которую было нацелено копье, рухнула, и копье продолжило уничтожать всё на своём пути, пока Артур не приказал копью вернуться обратно.


Он не мог поверить своим глазам. Копьё летело так быстро, что он почти его не видел.


Он попытался придать копью другую форму, и всё было так, как он думал, он мог придать ему любую форму, будь то топор, меч, кинжал и даже щит. Затем ему пришло в голову, что в описание говорилось, что можно использовать темную магию для создания барьеров. Так что он подумал создать барьер, но темный щит рядом с ним не изменился.


Тем не менее, черная аура окружала его со всех сторон, казалось, что он был окружён прозрачной сферой, но она была своего рода черно-белой. Он приказал, чтобы барьер исчез, и через секунду его не стало.


Казалось, что формирование барьера было медленнее, чем формирование оружия, но, тем не менее, на всё про всё потребовалось всего одна секунда, так что это было не так уж много.


Артур попытался ещё поэкспериментировать с темной магией, и он обнаружил, что он может создавать больше одного оружия. Он начал создавать копья, пока вся комната не была заполнена ими, и что удивило его больше всего, так это то, что на атаки или создание оружие или барьеров, не расходуется мана. Это было действительно хорошая, но пугающая вещь.


Затем он попробовал навык возрождения, который также появился у Зодиака, и он был довольно неплох, но ему было далеко до темной магии, хотя он также мог оказаться полезным.


После нескольких экспериментов он обнаружил, что за 20 маны он может вызвать скелета, а за 40 скелета мага, который держал в руке трость. Можно было вызывать различные виды скелетов.


Кроме того, когда он подумал о волке или медведе, и это увенчалось успехом, он смог также вызвать их, хотя они были все костяными, он также мог вызывать зомби, но они казались медленными и не настолько сильными, поэтому он просто проигнорировал их.


Он прекратил дальнейшие эксперименты с этим умением, потому что комната была не достаточно большой для экспериментов.


Артур был по-настоящему счастлив, он знал, что его умения считаются хорошими даже в этом мире.


В конце концов, не каждый сможет разрушить стену за секунду, и более того он может использовать магию, а это значит, что существуют люди, которые тоже могут ее использовать.


Но всё же он был подавлен, потому что его уровень был очень высоким, даже если его характеристики походили на читерские, ему не нравилось что у него такой низкий уровень, и он не чувствовал себя в безопасности.


Он не хотел оказаться в такой ситуации как в трагическом прошлом, он сам должен контролировать свою собственную судьбу и не стать марионеткой жадных и злых людей.


Артур повернулся и подошел к гробнице, чтобы оценить мантию и трость. Они казались древними, но они не разрушились от старости, поэтому они могут ему пригодиться. Сначала он оценил мантию и стал ждать уведомление, которое даст ему подробную информацию…
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Глава 6



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 6: Город Уиллсден


«Дзинь»


Проклятая мантия Зодиака: Заклинания тёмной магии применяются на 50% быстрее / Регенерация маны на 100% быстрее / +1500 Маны// на владельца этой мантии нельзя наложить проклятие.


Уникальное умение (активное) [Темное облако]: вы можете создавать особое облако, которое позволяет вам ездить на нем, его можно также использовать для полета или переноски вещей. Стоимость: 35маны / сек


Требование - владение тёмной магии


Артур был поражен этой мантией, её характеристики просто ужасали. Регенерация маны увеличивалась в 2 раза, да ещё она наделяла своего владельца уникальным умением. Это было просто невероятно, эта мантия в целом значительно увеличила его возможности. Следующее, что он сделал - оценил темную книгу, лежащую рядом с мантией.


«Дзинь»


Книга Проклятых: книга умения (тип: уникальный): эта книга может быть использована для изучения уникального умения: [Прикосновение смерти]. Поглощая живую энергию убитых вами существ, вы можете заработать вдвое больше опыта (прим: опыт - это числовой эквивалент для прокачки уровня, когда вы набираете определённое количество опыта, вы повышаете уровень), и когда вы набираете определенное количество опыта или поглощаете существ, вы изучаете новые умения.


Требование: 750 Интеллект / 500 Мудрость.


'Джекпот!'


Артур подумал, что ему действительно повезло, что он получил эту книгу, но ему было любопытно, не изучил ли эту книгу Зодиак, прежний обладатель его нынешнего «тела»?


Судя по предыдущим характеристикам Зодиака, он вполне мог изучить это умение, но это не тревожило Артура.


Быть может, эта книга имеет некие побочные опасные эффекты, но это вовсе не значит, что он должен отказаться от столь ценного умения. Ведь ему всё-таки нечего терять.


Для него это новая жизнь, поэтому он должен делать всё, что хочет, даже сумасшедшее, опасное или глупое. Артур тихонько пробормотал


«Всё или ничего, верно?»


И затем он выучил умение. Тут же появилась темная вспышка света, после чего он услышал уведомление


Вы изучили [Прикосновение смерти]


Артур ничего не почувствовал, когда выучил умение, ничего страшного не произошло, даже по прошествии нескольких минут, поэтому он просто пожал плечами и начал оценивать трость, чтобы увидеть ее характеристики.


Трость Сольхина: вы не обладаете достаточным уровнем, чтобы оценить этот предмет


'Это странно...'


Как только это сообщение появилось, он немного смутился и погрустнел. У трости был жуткий вид, но её окружала уникальная, почти невидимая аура. Эта аура был настолько зловещей, что он сразу заметил её.


Он оставил лучшее напоследок, его волнение немного улеглось. Трость выглядела жутко, но она наверняка мощная вещица, и то, что он не мог её оценить, означает, что она слишком сильна для него в настоящий момент.


Он смог оценить такую вещь, как мантия, которая была, несомненно, читерской вещицей, поэтому раз он не смог оценить с помощью его текущих характеристик эту трость, означает, что его уровень слишком низок, или его характеристики слишком низкие.


Затем Артур попытался надеть мантию, и неудивительно, что она ему подошла, так как это была всё же одежда Зодиака.


Мантия покрыла полностью его костлявое тело, у неё даже был капюшон, который закрывал голову, и если посмотреть на его внешность сейчас, можно было увидеть только ноги и руки, которые были костями.


«Если я собираюсь встречаться с людьми, мне нужно найти сапоги и перчатки, чтобы спрятать руки и ноги, или кто-нибудь наверняка что-нибудь заподозрит, когда увидит кости вместо рук или ног»


Он обыскал гробницу ещё раз, пытаясь, найти больше предметов и обнаружил два кольца, которые казались дорогими.


Они оба были сделаны из черного золота, и их невозможно было не заметить.


Рядом с ними лежало бронзовое ожерелье и 1-футовый черный кристалл. Он начал с оценки колец.


«Дзинь»


Черное магическое кольцо: Зодиак очень ревностно относился к своим вещам, поэтому он создал кольцо-хранилище, к которому можно получить доступ только при помощи тёмной магии, так что даже если бы оно было украдено никто, кроме него, не смог бы его открыть.


В нём заключено огромное пространство, в котором могут находиться различные предметы, кроме живых существ. Для его использования необходима тёмная магия.


В своей прошлой жизни Артур был небольшим фанатом компьютерных игр.


Хотя всю свою жизнь Артур посветил работе, будучи ребенком, он тоже играл в игры или читал мангу, поэтому он понял, что это за кольцо. Оно служило инвентарём для хранения вещей - очень классическая вещь в играх.


Кольцо Тёмного Пламени: все ваши атаки будут содержать тёмное пламя, увеличивающее урон на 35%, +175 интеллекта / +500 здоровья / +500 маны


Ожерелье Заклинания Хаотического Воскрешения: можно использовать для усиления всего, что создано (огонь, вода, призванные питомцы и т. Д.) на 20%, +100 мудрости


Предметы были воистину читерские, как и следовало ожидать от древнего злого существа, Артур был действительно вне себя от радости, что обнаружил эту гробницу, и кажется, он мог надеть ожерелье и кольца прямо сейчас ….


Надев на себя оба кольца и ожерелье, он почувствовал, что его хранилище маны немного увеличилось. Он также заметил, что он стал соображать намного быстрее, чем раньше, и даже более рационально.


Он выглядел чересчур спокойным в подобной ситуации. Он получил в этом месте столько вещей, но волновался только первые пару минут. Окажись кто-то другой на его месте, он наверняка умер бы от радости.


Затем Артур начал оценивать большой кристалл, который выглядел очень зловещим, и как книга Проклятых излучал тёмную ауру.


"Оценить!


«Дзинь»


Емкость для души: Содержит в себе жизнь множества мертвых существ, они были сохранены древним тёмным магом в прошлом специально для исследований, но он не успел ими воспользоваться.


Можно поглотить при помощи [Прикосновение смерти], и обменять на опыт.


Вы хотите использовать [Прикосновение смерти], чтобы поглотить жизни в этом кристалле?


'Да'


......


Уровень повышен! Уровень повышен! Уровень повышен! .......


После того, как он поглотил кристалл, уровень Артура значительно увеличился, и проверив свой текущий уровень, он был ошеломлен, так как увидел, что достиг 87-го уровня.


Его уровень увеличился на целых 63 уровня, он даже сначала в это не поверил, пока не перепроверил свой уровень 5 раз.


Всё время приходили разные уведомления, когда поднимался уровень, и поскольку он был паразитом за каждые 5 уровней, он получал +50 увеличения ко всем характеристикам, поэтому в целом его характеристики увеличилась на 600 каждая, а также его уровень умения [Прикосновение смерти] вырос на 2.


«Дзинь»


Поздравляем! Так как вы поглотили 10.000 душ, вы получили умение: [Повязанный со Смертью]: Если вы использовали это умение, вас нельзя будет убить в течение следующих 10 секунд.


Стоимость: нет


Может использоваться только 3 раза. 3/3


Поздравляем: поскольку вы поглотили 100 000 душ, вы узнали: [Быстрее Смерти] (пассив): Теперь вы можете мгновенно перемещаться в радиусе 50 м / Ловкость +200 Стоимость: 150 маны за одно перемещение.


Эти умения превосходили все умения, что у него были до этого, а бессмертие в течение 10 секунд, было козырем Артура в случае чрезвычайных ситуаций.


Он попытался активировать [Быстрее Смерти] и указал на то место в комнате, куда он хотел переместиться. В одно мгновение он оказался там.


Такое умение иначе как Божественным не назовёшь!


Пока у него была мана, он мог использовать это умение безостановочно, но, к сожалению, оно стоило довольно дорого, поскольку 150 маны за использование действительно много, поэтому он решил использовать его только тогда, когда это будет крайне необходимо, так как даже без него его скорость была просто невероятной.


Артур огляделся по сторонам, выискивая ещё вещи, но ничего не больше обнаружил. Он чувствовал себя отдохнувшим из-за недавних событий. Он обшаривал взглядом разные углы комнаты, проверяя, не припрятаны где-нибудь ещё хорошие вещи, или может быть он раньше что-нибудь не заметил.


Он нашёл несколько свитков, древние книги и кое-что ещё, но прежде чем их оценить, он попытался использовать кольцо-хранилище.


Поскольку Артур уже использовал тёмную магию немного раньше, и со знаниями, полученными им от Зодиака, его контроль магии был довольно приличным, он применил магию на кольце, и внезапно ему показалось, что он контролирует большое пространство.


В его уме возникло большое черное пространство, заполненное предметами, но хотя их и было слишком много, кажется, свободного места оставалось всё-таки больше. Там действительно было много вещей, которые его очень порадовали, к тому же он обнаружил сапоги и перчатки, которые мог носить.


Сапоги Имоги: специальные ботинки, сделанные из кожи древнего Имоги: ловкость +120 / Живучесть +75 / защита +150


Требования к уровню: 50


Черные рубиновые перчатки: +50 Интеллект // + 10% Регенерация маны


Характеристики этих вещей не были столь удивительными по сравнению с другими вещами, полученными им, но ему было всё равно, и он надел их после того, как извлёк их из хранилища. У него легко это получилось, он просто попросил их выйти, и они появились из воздуха прямо перед ним.


Среди других предметов на складе были оружие и доспехи, но они были хуже тех, что он носил, поэтому он просто пренебрёг ими.


Некоторые, как и трость, он не смог оценить, поэтому он просто на время отложил их в сторону.


Он продолжал всё осматривать, пока не обнаружил трость, которая привлекла его внимание.


Трость Молчания: трость, специально созданная Зодиаком: +150 Интеллект / +150 Мудрость / + 25% Регенерация маны // Атака +400


Требуемый уровень: 85


Поскольку в данный момент у него не было оружия, он решил сражаться ею, в конце концов, это было лучше, чем ничего. Трость не выглядела как-то особенно, это была черная трость с набалдашником из фиолетового кристалла, выполненного в форме черепа.


Артур продолжал разглядывать вещи, но ничто не привлекло его внимание, поскольку большинство из этих вещей были либо оружием, либо странными талисманами или бесчисленными книгами, или сундуками, в которых лежали предметы, которые он никогда не видел в своей жизни.


Он решил оставить их на потом. Возможно, его уровень был ещё слишком низкий для них. Тут было огромное количество золота, Артур смог догадаться, что, скорее всего, это здешняя валюта, но сумма была слишком большой.


После того, как Артур закончил осматривать своё кольцо- хранилище, он принялся за книжные полки и столы. Он хотел найти больше полезных вещей и сохранить их.


Так как он понимал язык, на котором были написаны книги, он мог читать их. Но пока он решил переместить их в своё хранилище, чтобы просмотреть, когда у него будет свободное время.


Наконец, в комнате остались только сундуки с сокровищами. Было ровно три сундука с сокровищами, он подошел к ним, а затем использовал немного силы, чтобы открыть первый из них. Когда сундук был открыт, все, что он увидел, были золотые монеты, но они были очень необычными, поскольку они были древними и пыльными, и на них был символ дракона.


Первый и второй сундуки были заполнены этими монетами, поэтому он просто отправил их в своё хранилище. Затем он подошёл к третьему сундуку и открыл его, ожидая увидеть там также золотые монеты. Но, как ни странно, он обнаружил, что тот был заполнен до краёв кристаллами. Казалось, эти кристаллы излучают какую-то энергию, и они были разных размеров и цветов. Он попытался оценить их, но все, что он получил, было этим.


«Дзинь»


Волшебный кристалл (тип: редкий): можно использовать для зачарования????????????????


Поскольку Артур не знал, что это за «зачарование», он решил положить сундук в хранилище и оставить на потом, когда он поймёт, для чего предназначены эти кристаллы.


Когда в этой пыльной комнате почти ничего не осталось, Артур с облегчением вздохнул.


«Удача в жизни очень важна».


После того, как он приготовился отправиться в путь и проверил всё ещё раз, Артур вышел из комнаты, и первое, что попалось ему на глаза, был труп медведя, который он оставил здесь.


Поскольку тот преграждал путь, он решил убрать его с помощью тёмной магии, но внезапно остановился и попытался использовать [Прикосновение смерти]. Он положил руку на медведя, и поглотил его.


Рука Артура поглотила труп, словно чёрная дыра. Убрав с дороги труп, он решил проверить свою скорость.


Поскольку это был очень длинный коридор, и с его новыми характеристиками ничего не могло причинить ему вред, он с максимальной скоростью побежал по коридору. Его удивило то, что в теле медведя, чтобы преодолеть коридор, ему потребовалось 40 минут.


Теперь он пробежал его примерно за 2 минуты, его скорость была и вправду невообразимой, длина коридора была примерно от 20 до 25 км, и преодолеть его за 2 минуты - это значит 12,5 км за 1 минуту, что было просто невероятно.


Подойдя к выходу, Артур увидел восходящее солнце. Он вдохнул свежего воздуха и проверил свои характеристики.


Звание: Мясорезка


Уровень: 87 Класс: Паразит Пустоты


-


Сила 1640 Интеллект 2475


Ловкость 2100 Мудрость 2098


Живучесть 2116 Искусность 1220


-


Здоровье 1880 Регенерация здоровья 24.2 / с


Maна 3840 Регенерация маны 58.9 / с


Выносливость бесконечна Регенерация выносливости ???


-


Атака: 1581 Защита: 1782


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 25% Земли: 25%


Свет: 25% Тьма: 100%


Артур был очень доволен и горд своими характеристиками, хотя только по счастливой случайности он получил свою силу, но, тем не менее, теперь он считался сильным. И поскольку он уже привык к своему новому телу, Артур подумал, что пришло самое время отправиться в город или деревню, чтобы больше разузнать об этом мире. И раз у него сейчас нет цели в жизни, и он просто будет жить свободно и делать все, что пожелает.


Поскольку он не знал, где сейчас находится, он вызвал [Тёмное облако].


Чёрное 2-метровое облако появилось рядом с ним, он запрыгнул на него, это было прочное облако, еще более прочное и твёрдое, чем земля.


Артур заставил облако подняться в воздухе, чтобы осмотреть окрестности. Возможно, он увидит город или деревню.


Облако поднялось очень высоко, пока он не приказал ему остановиться. Артур так естественно управлял им, что ему показалось, что оно было частью его тела.


Когда он поднялся достаточно высоко, он стал осматривать окрестности, и куда бы он ни посмотрел, виднелся только один лес, за исключением Севера. На севере виднелись поля и город, окружённый высокими стенами, но Артуру эти стены показались крошечными, так как он был гораздо выше их с точки зрения высоты, к тому же находился далеко от них.


По-видимому, город находился в 30-40 км к северу, но из-за своей высокой ловкости Артур смог увидеть его. В том же направлении, на расстоянии 15 км, находился ещё какой-то лагерь.


Этот лагерь был совсем крохотный, и Артур с трудом смог его заметить, поскольку в том направлении не было деревьев, а было открытое травянистое поле. Там был ещё какой-то дым от огня, скорее всего, поэтому он и решил, что это должен быть какой-то лагерь или что-то в этом роде.


На облаке он направился в сторону города, и что было удивительно, облако двигалось с той же скоростью, когда он бежал на максимальной скорости.


В километрах 20 от города, Артур спустился на землю и решил проделать оставшийся путь бегом, потому что полет может привлечь ненужное внимание, а он хотел оставаться незамеченным.


Опустившись вниз, он приказал облаку исчезнуть. Он ещё раз проверил свою одежду, чтобы убедиться, что она не выглядит подозрительной.


Но как бы то ни было, кто-нибудь мог посчитать его подозрительным из-за черной мантии, скрывавшей полностью его лицо скелета и всё остальное.


Он был похож на черную тень, от которой веяло холодом.


Закончив проверку, Артур побежал по направлению к городу, однако он бежал не на полной скорости, потому что его невероятная скорость вызвала бы гораздо больше подозрений, чем его странный вид.


Беги он на полной скорости, никто бы не смог его увидеть, они почувствовали бы только порыв ветра, пронёсшийся мимо них.


Его текущая скорость бега была относительно низкой, с такой скоростью он бегал, когда находился внутри тела кабана, и она бы не привлекла особого внимания, да к тому же он до сих пор никого не встретил. Но ситуация вскоре изменилась, когда пятеро людей возникли словно из неоткуда.


Они казались грязными и их лица покрывали шрамы.


Один из них был крепкий на вид мужчина с мощным телосложением, другой был тощий, с длинным заостренным носом. Трое остальных выглядели ещё грязнее и были одеты в ржавые доспехи.


Крепкий на вид парень носил на спине большой топор, а тощий был вооружён мечом, вложенным в ножны. У остальных троих были в обеих руках топоры.


Один из трех людей подошел к Артуру и сказал презрительно:


«Приветствую, это опасное место, разве тебе не нужна защита таких ветеранов, как мы? Ни слова больше, мы предоставим тебе защиту до города Уиллсден, но ты должен отдать нам свои вещи, чтобы мы смогли сохранить их в целости и сохранности.»


Мужчина направился к Артуру отвратительно улыбаясь, но, когда он был в 5 метрах от Артура, он почувствовал, как по его позвоночнику пробежал холод, его ноги остановились сами по себе. Один из других людей, увидев, что его товарищ остановился, почувствовал, что что-то не так, поэтому он подошел к своему товарищу и крикнул Артуру.


«Разве ты не слышал, что сказал второй брат? Отдай нам свои вещи, чтобы мы могли защитить тебя, или умрёшь от какого-нибудь несчастного случая хе-хе».


По их словам, Артур понял, что они были бандитами, но тем не менее он решил оценить их, чтобы узнать их уровни и силу, в конце концов, каким бы сильным ты не был, нельзя поступать опрометчиво, если не знаешь насколько силён человек в этом мире.


Он использовал оценку и увидел их уровни.


Сайо (Бандит ур.4)


Кайо (Бандит ур.3)


Баго (Бандит ур.4)


Сильвестр (Бандит ур.6)


Капитан Бандит ур.8


По всей видимости его догадка оказалась правильной, и что крепкий на вид мужчина был самым главным и, по-видимому, самым сильным, но он молча наблюдал за тем, как его товарищи пытаются кого-то ограбить. Уровень Артура был 87, его уровень был гораздо выше, чем у этих бандитов, и увидев их уровни и снаряжение, он пришел к выводу, что может убить их в любую минуту.


Но убийство человека мало походит на убийство монстра, однако Артур гораздо сильнее ненавидел людей, поскольку люди намного опаснее.


Их жадность может полностью их изменить, но тем не менее он колебался, убить их или нет. Бандитами обычно бывают плохие люди, которые грабят и убивают ради собственной выгоды, так что убив их он окажет большую услугу обществу, но для того, кто никогда ещё не забирал человеческую жизнь, это было сложно.


Артур хранил молчание и ждал как они отреагируют. Тот, который кричал на Артура, рассердился, потому что не получил ответа и бросился на него с коротким ножом, явно желая убить его, но как только он приблизился, он тоже почувствовал холодную и жуткую ауру, исходившую от Артура, но тем не менее он продолжал бежать к Артуру, желая перерезать ему горло.


Артур видел, что к нему приближается человек, но он бежал так медленно, что Артуру казалось, что тот не двигается.


Если бы Артур захотел, он мог убить его тысячу раз, потому что, увидев его скорость, он понял, что даже если бандит ударит его, то не нанесёт ему никакого урона, поскольку не сможет пробить его мощную защиту.


Он хотел воспользоваться этой ситуацией, чтобы узнать свои возможности и сколько выдержат его кости. Он приготовился к нападению.


Артур ожидал удара, но по несчастью или к счастью, он даже не повредил его мантии.


Это было похоже на то, что словно ударить в сталь и ещё что-либо более прочное, и к тому же Артур был в доспехах, они тоже добавили к его защите так, что нож бандита не мог проткнуть их, и даже поцарапать или порвать.


Бандит застыл как вкопанный, он не мог поверить своим глазам, даже хинд медведь не может противостоять подобной атаке, а этот тип даже не пошевелился.


Когда бандит увидел, что его атака даже не поцарапала мантию, его рука начала дрожать, так как он понял, что напал на не того человека и сейчас умрёт.


Тощий бандит, который был ур.6, заметил, что случилось, его глаза сузились, а лицо посерьёзнело, он наклонился к крепкому мужчине и тихо прошептал:


«Босс, этот парень не обычный человек, нам надо быть осторожнее, может нападём одновременно?»


Глаза крепкого мужчины на мгновение стали серьёзными, затем он улыбнулся и сказал:


«Сайо! Баго! Почему вы нападете на этого человека? НЕМЕДЛЕНО возвращайтесь!» затем он медленно приблизился к Артуру и сказал: «Младший брат, пожалуйста, прости моих товарищей, у них совсем отсутствуют манеры. В качестве извинения, может ты пойдёшь с нами в нашу деревню? Мы обязательно подарим тебе то, что тебя порадует»


Резкое изменение отношения главаря удивило четырех других бандитов, но они быстро поняли, что раз их босс столь любезен с этим человеком, это означает, что этот человек довольно силён, поэтому они опустили руки и неловко улыбнулись Артуру.


Артур по-прежнему молчал, но крепкий мужчина посчитал его молчание за согласие и добавил:


«Тогда, пожалуйста, следуй за нами, деревня почти рядом, это займет всего пару минут».


Затем он развернулся и пошёл. Четверо других последовали за ним. Артур задумался на мгновение и последовал за ними.


Он шел за крепким мужчиной, но четверо других кружили вокруг него, было очевидно, что они не позволят ему уйти.


Как и сказал мужчина, не прошло и пяти минут как они прибыли в так называемую деревню.


На самом деле её нельзя было назвать деревней, было несколько палаток, в беспорядке стоявших здесь и там, вокруг большой в самом центре лагеря. Здесь была дюжина мужчин, которые пили или дрались. Артур даже заметил, что тот, кто победил продолжал бить проигравшего противника, пока не убил его, но ликующие возгласы его товарищей не прекращались. Казалось, им было всё равно что их товарищ умер.


В углу лагеря стояла железная клетка, и на то, что было внутри нее, было действительно неприятно смотреть. Это напомнило Артуру о его прошлой жизни.


В клетке было несколько мужчин, которые либо мучили женщин, либо развлекались с ними, там были даже маленькие дети с телами покрытыми кровоподтёками.


У всех этих женщин были безжизненные глаза, они даже не кричали. Похоже уже прошло немало времени с тех пор, как их схватили, и они либо смерились со своей участью, либо уже привыкли к этому.


Их глаза напомнили ему о его адском прошлом и том времени, что он провёл в той заброшенной комнате.


Артур остановился и в оцепенении уставился на клетку.


Заметив действия Артура, крепкий мужчина рассмеялся и сказал:


«Хахаха, младшему брату не стоит беспокоиться, у нас есть женщины получше этих, но если тебе кто-нибудь приглянулся из них, мы всегда можем дать их тебе, тебе стоит только попросить, а пока что, давай пойдём к моему боссу, он является правителем этой деревни»


Услышав, что сказал крепкий мужчина, Артур еще больше разозлился, но он сдержал свой гнев и продолжал следовать за крепким человеком, представившимся как Рикардо.


Когда они подошли к большой палатке, Рикардо попросил Артура подождать немного, а затем вошел в палатку, через некоторое время, ухмыляясь он вышел из палатки и сказал:


«Я рассказал боссу о том, что случилось, и он хочет встретиться с тобой, чтобы возместить тебе ущерб и извиниться за поведение моих товарищей, пожалуйста, проходи». Рикардо открыл палатку, чтобы Артур мог войти.


Не проронив ни слова, Артур вошёл в палатку. Палатка была обставлена довольно роскошно, в ней даже была хорошая мебель, но по сравнению с тем, что у Артура хранилось в его кольце-хранилище, это был просто мусор.


Пройдя 10 или около того метров, он не услышал шум.


«Ах ты шлюха! Я выбрал тебя, потому что ты казалась действительно хорошей, но ты хуже дерьма, верно? Быстрее делай свою работу, как надо!»


Когда Артур прошел за ширму и пошел на шум, он увидел перед собой человека, сидящего на стуле за столом. Казалось, он занимается непристойностями. Его глаза горели от похоти, и когда он увидел Артура, он не прекратил, а просто сказал:


«О, о, так значит ты и есть тот человек, о котором говорил Рикардо, подожди немного, мне нужно закончить то, что я делаю». Через пару секунд возле стола появилась красивая женщина, она, похоже, ползала возле стола, поэтому Артур не заметил её, когда вошел.


У неё на шее был ошейник, а глаза были ещё более безжизненными, чем у тех женщин, что были снаружи, мужчина поднял ее и согнул над столом, по-видимому, чтобы изнасиловать.


Артур не хотел знать, почему она ползла возле стола, но вряд ли это было приятно.


Как только главарь толкнул женщину на стол, он почувствовал сильный холод, и его тело начало тотчас дрожать без остановки. Он попытался взглянуть на Артура, но прежде чем он смог поднять голову, у него в глазах потемнело.


Артур увидел сцену, которую предпочёл бы не видеть, но, по крайней мере, он смог её остановить. Судя по её безжизненному лицу, наверное, эта женщина долго страдала, но, по крайней мере, он закончил это прямо сейчас, иначе ей пришлось бы ещё долго страдать.


Она напомнила ему себя самого и о том, как он хотел, чтобы кто-то убил его или помог ему избавиться от страданий, но никто этого не сделал, но теперь все по-другому, теперь он может помочь тому, кто оказался в той же ситуации, в которой он был сам. Он поможет ей, потому что знает, что на самом деле означает быть беспомощным. Артур не мог себя контролировать, поэтому создал темное копье, которое в мгновения ока полетело в главаря. Оно стало крошить его голову, пока от неё ничего не осталось. Главарь даже не смог отреагировать вовремя, он умер в туже минуту, как копьё ударило его.


Стерев в порошок голову человека копьё не остановилось, а продолжало летать по палатке, пока Артур не остановил его и не попросил исчезнуть.


Безголовый труп босса бандитов безжизненно рухнул на землю, обнажив нижнюю часть тела, показав его отвратительную штуковину, что касается женщины, она даже не удивилась тому, что произошло, она просто стояла неподвижно. Артур подошёл к ней и спросил


«Ты хочешь умереть?»


Женщина пару секунд смотрела на него, потом слезы потекли у неё из глаз, она просто кивнула. Артур создал темный кинжал при помощи тёмной магии и ударил её прямо в сердце, убив на месте.


Он знал, что она чувствует, хотя она и была спасена, но всё то, через что она прошла, заставляло её желать смерти гораздо больше, чем жить.


Смерть была для неё избавлением, и Артур предложил ей такой путь, потому что тоже хотел тогда умереть, но не мог, поэтому он её хорошо понимал.


Он подошел к трупу бандита и использовал [Прикосновение смерти] на нём, полностью поглотив его, затем решил обыскать палатку, чтобы посмотреть, есть ли в ней что-нибудь полезное или кто-нибудь ещё. Но он обнаружил только деревянный сундук. Подойдя к нему и открыв, всё, что он там обнаружил, было пару сотен золотых монет, того же типа, что он обнаружил в своём хранилище, поэтому он пришел к выводу, что эти золотые монеты были валютой, используемой в этом мире.


Осмотревшись еще раз, Артур направился к выходу палатки, он собирался убить всех, так как все в этом лагере были бессердечными и жестокими.


Он вспомнил глаза мужчин, которые были в клетке, полные вожделения и жадности, они действовали, руководствуясь своими желаниями и использовали этих женщин в качестве игрушек.


«Этот мир ещё сильнее прогнил, чем мой старый», подумал Артур.


Когда Артур вышел из палатки, он увидел Рикардо болтающего с другими бандитами, не теряя времени, он создал темные копья и метнул их в головы бандитов.


Рикардо и остальные беспомощно рухнули на землю, даже не поняв, как они умерли, это было воистину мрачным и горьким зрелищем. От увиденного другие бандиты пришли в ужас и бросились бежать, так как их товарищи умерли столь быстро, что они даже не успели разглядеть, что их убило.


Но Артур не мог этого позволить, он создал столько копьев, сколько было бандитов, и послал их вдогонку убегающим ублюдкам.


Не прошло и несколько секунд как все бандиты были мертвы, никто не выжил, поскольку они действительно заслужили смерти миллион раз, и, возможно, даже этого было недостаточно для того, чтобы искупить то, что они сделали. Единственно, кто остался жив были женщины и дети внутри клетки.


Артур стал проверять палатки, ища ещё бандитов, и в одной из палаток он обнаружил троих спящих бандитов. Он убил их на месте и направился к клетке.


У женщин и детей в глазах был виден страх, но они не казались такими отчаявшимися и безнадежными, как женщина в большой палатке, поэтому Артур не стал спрашивать их, хотят ли они умереть, и даже если они и хотели, они всегда могли покончить с собой, поэтому не было смысла делать это самому.


Проверив не остались ли в лагере другие бандиты, Артур сразу покинул лагерь и зашагал по направлению к городу, который назывался «Уиллсден». Но теперь его взгляд на этот мир изменился. Он узнал, что люди здесь могут быть даже более жестокими, чем в его прошлом мире. Поэтому ему надо быть более осторожным со всеми, но, по крайней мере, теперь он мог защитить себя. Своими способностями он мог обеспечить себе достойную жизнь. И хотя он всё ещё не знал, что он будет делать в этом городе, одно он знал наверняка, что неважно кем он окажется, любой, кто причинит ему вред, умрёт. Будь то добрый или злой человек, это не имеет значения, его образ мышления наверняка лицемерен, или, может быть, он сам больше стал походить на тирана, чем на живое существо. Но ничто из этого не беспокоило его, он просто хочет жить, как ему угодно, к тому же он уже не был человеком, так почему он должен следовать их моральным и глупым правилам? Это абсурд!


Артур направился к городу и двигаясь с небольшой скоростью он добрался до города уже через 5 минут. Когда он пришёл было ещё утро. Он увидел стены города высотой метров десять, сложенные из камней, а также открытые большие ворота. Перед ними выстроилась длинная очередь людей, ожидающих входа в город. Тут были торговцы на больших и маленьких повозках, а также люди со своими семьями. Артур не обращал на них внимания, он просто встал в конце очереди и стал ждать.


Все рядом стоящие с ним люди ощущали исходящий от него холод, как будто он был призраком, с ним никто не пытался заговорить, они даже отошли от него на расстояние двух метров, но это его совсем не волновало.


После долгого ожидания, наконец, подошла его очередь, он приблизился к солдату, ибо тот казался таким, поскольку был закован в броню и на поясе у него висел длинный меч в ножнах. Солдат с подозрением посмотрел на Артура, и затем сказал:


«Привет, вы искатель приключений? Если да, покажите мне ваше удостоверение личности искателя приключений, если нет, тогда заплатите 10 медных монет». Артур извлек 10 медных монет из своего кольца-хранилища и отдав солдату вошёл в город.


Это был оживленный город, здесь повсюду были люди, он видел торговцев, продававших еду или одежду и даже мебель, но он ни разу не заинтересовался их товаром, магазины и киоски выставили на показ свои сокровища с ценниками возле вещей. Это был шумный город, хотя он и выглядел немного примитивным по сравнению с тем, откуда пришел Артур.


Он продолжал бродить по городу, чтобы лучше изучить окрестности. Он увидел 10-этажное здание с символом двойных мечей на фасаде и догадался, что это гильдия искателей приключений. Затем он заметил роскошную улицу со всякого рода резиденциями, но когда он попытался пройти, охранники на дороге сказали:


«Если вы не дворянин, вы не можете войти, извините».


Артур не стал спорить с охранниками и прошел мимо роскошной улицы. Она просто заинтересовала его, потому что она было чище и роскошнее, чем остальная часть города, но раз нельзя туда войти, он не будет беспокоиться по этому поводу. Со всем тем, золотом у него было, его безусловно можно было считать богачом, но в данный момент он не хотел привлекать к себе внимание и злить тех, кто может угрожать его жизни, он не будет столь легкомысленным, как в прошлом.


Когда наступила ночь, Артур начал подыскивать гостиницу, и через полчаса он нашел двухэтажное здание, которое отдалённо походило на гостиницу, поэтому он вошел в него ….
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Глава 7



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 7: Чтение


Когда Артур вошёл в здание, он увидел повсюду расставленные столы, за которыми люди пили пиво или что-то ели, все они душевно болтали. Кое-кто из них с подозрением посмотрел на Артура из-за его одежды, но это длилось не более пары секунд, затем они продолжили смеяться и болтать.


Артур проигнорировал их и направился к стойке регистрации, за которой стояла большая мускулистая дама, пугающего вида, похожая на гориллу, но кажется, её внешность не произвела на Артура особого впечатления.


Мускулистая дама увидев, что Артур направляется прямо к ней, на секунду нахмурилась, затем улыбнулась и сказала:


«Здравствуйте, клиент, вы хотите зарезервировать столик, чтобы поесть, или хотите остановиться в гостинице?»


Из-за его прошлой изолированной в течение нескольких месяцев жизни, Артуру было трудно общаться с людьми.


Даже когда он говорил, его голос казался холодным и лишённым каких-либо эмоций. Он с минуту смотрел на даму, затем сказал:


«Гостиница ... комната»


Казалось, дама не сильно обеспокоилась немногословностью стоявшего перед ней мужчины, и просто ответила:


«Ночь в гостинице - одна серебряная монета, с завтраком, обедом и ужином - две»,


Поскольку Артур был новичком в этом мире, он не знал, дорого это или дёшево, но у него в хранилище были тысячи серебряных монет и еще больше золотых монет, поэтому потратить 1 или даже 100 серебряных монет было для него не так уж много.


Он только взмахнул рукой, и появились пять серебряных монет, он протянул их даме и снова заговорил:


"5 дней"


Артур не хотел задерживаться здесь надолго, считая, что 5 дней будет достаточно, чтобы ознакомиться с городом, и если вдруг он захочет задержаться ещё, то вернётся и заплатит.


Дама приняла 5 серебряных монет и сказала:


«Спасибо за вашу оплату, если желаете, следуйте за мной, я отведу вас в вашу комнату»


Артур кивнул и последовал за ней. Здание гостиницы было построено из камня, но внутри было отделано деревом, оно был чистым и ухоженным, даже лестницы были чистыми и в хорошем состоянии.


Поднявшись наверх, он оказался в 15-метровом коридоре с дверями налево и направо, он шёл за дамой, пока они не дошли до конца коридора, затем она открыла дверь слева и показала ему его комнату.


«Это ваша комната, господин, если вам понадобиться ванна с горячей водой, скажите мне, она будет стоить 20 медных монет», - затем она повернулась и поспешила вниз к другим клиентам.


Артур вошел в комнату и, оглядевшись, увидел простой деревянный стол и стул, на столе горела свеча, которая вскоре прогорела, но Артура это не волновало, потому что из-за своей высокой ловкости он видел ночью лучше, чем большинство людей.


Слева стояла заправленная простынями простая кровать, но из-за его бесконечной выносливости, кровать была для Артура совершенно бесполезной.


Он мог бодрствовать весь день и не устать. Если бы он спал, ему снились бы только кошмары о прошлом, поэтому Артур предпочитал бодрствовать и избегать ненужных проблем.


Он сел на стул возле стола и достал книгу из своего хранилища, но это была не случайная книга, а книга по истории, и начал её читать.


Причина, по которой Артур выбрал книгу по истории, состояла в том, что он был новичком в этом мире, и чем лучше он будет знать о странах и исторических событиях, тем лучше сможет понять свое окружение и нынешнее местонахождение в этом мире.


Кроме того, это поможет ему лучше приспособиться к окружающей обстановке.


Он начал быстро просматривать страницы. Из-за его чрезвычайно высокого интеллекта, его скорость чтения была очень высокой, а так как его память была улучшена, содержание книг не исчезнет из его памяти даже через некоторое время.


Он даже мог вспомнить, что он прочёл букву за буквой, и это было действительно потрясающим, по-видимому, это то, что в его прежнем мире называют фотографической памятью.


Через час или около того он закончил читать книгу, но он не был уверен в правдивости прочитанного. В конце концов, эта книга была очень старой и, возможно, многое изменилось с того времени.


Содержание книги касалось этого мира и его континентов, по-видимому, мир был разделен на 4 континента, на Юге находился континент людей, которым правил император, эта империя называлась Империей Нида.


На севере был второй континент, который называли континентом Демонов. Им управлял совет демонов и повелитель демонов.


На западе был третий континент, который был пустыней, это была пустынная земля, людей там жило не так уж многой, и как правило, эти люди были дикарями и варварами, там также можно было встретить кланы зверолюдей.


Последний, но не менее важный - это четвертый континент, также называемый континентом Итас. Этот континент находился далеко на востоке, и был практически огромным лесом, с горами и реками, там было ни мало опасных мест. На нём проживали эльфы, феи, и различные другие расы. Это был самый маленький и мирный континент, но хотя он был мирным и маленьким, но отнюдь не слабым, там имелись весьма сильные личности.


Артур не был уверен, что информация, полученная им из только что прочитанной книги, всё ещё соответствует действительности, поэтому он решил, что завтра отправится на поиски книги по истории в библиотеку, если такова существует.


Поскольку в новом мире, информация - это всё, и если он случайно столкнётся с кем-то могущественным, то он, несомненно, будет обречён.


Затем он выбрал другую книгу и углубился в неё, и через полчаса он закончил её читать. В ней говорилось о различных культах и религиях, по-видимому, на человеческом континенте было сосредоточено большинство религий и церквей, а главная из них - Святая Церковь, пользующаяся самым высоким авторитетом.


Говорят, что даже сам император людей должен прислушиваться к указаниям церкви и не может выступать против неё, или это будет считаться изменой.


Кроме того, у священной церкви были филиалы по всему миру, даже имелись какие-то тайные на континенте демонов.


Артур был удивлен тем, насколько подробно описывала книга святую церковь, её местоположение, армию и даже Папу, слывшим весьма загадочным человеком, редко появляющимся на публике.


Время шло, а Артур продолжал читать книги до тех пор, пока не наступило утро.


Он узнал, что существует много рас, таких как гномы, рыболюди и даже драконы. Сначала он удивился их существованию, но потом подумал, почему бы и нет, раз он сейчас в таком фантастическом мире.


Артур также узнал, что существуют различного рода маги. Маг - это тот, кто может использовать любой атрибут. (Прим: под атрибутом, имеется в виду: огонь, вода, воздух и т. д.). Они были очень известными.


Обычно магами являются дворяне или члены семьи императора, которых с рождения учат быть магами, либо при помощи эликсира, либо, получив благословение Святой Церкви, которое давало им возможность использовать святую магию/ магию света.


Существовали также гении, которые рождались с атрибутом и виртуозно контролировали его, но это было крайне редко.


Кроме того, любой маг, который может использовать 2 вида атрибута, зовётся двойным магом, и их было 10 на каждые 100 тысячах человек. Говорилось, что каждый двойной маг обладал хорошими боевыми способностями, и их даже искали короли, чтобы привлечь к себе на службу.


Что касается магов, использующих более двух атрибутов, говорилось, что они были уникальными, и практически не существующими, их также называли «волшебниками».


Его интерес привлекло ещё кое-что, он прочёл, что существует особый вид бойцов, которые использовали магию чтобы усилить себя. Они не могли использовать какой-либо атрибут, но усиливали свои умения посредством использования маны. Артура также заинтересовали маги, которые могли использовать такие атрибуты, как например огонь в своих физических атаках.


Поэтому вообще любой маг, владеющий атрибутом, мог либо использовать его для применения заклинаний, типа огненного шара, либо использовать этот атрибут для усиления своего физического тела и использовать его в физической атаке, к примеру, обычный удар меча, содержащий в себе огонь, будет ещё более смертоносным.


Когда Артур прочитал это, он сразу же подумал о своем [Ударе пустоты], который был ужасающим, единственный его удар, наделённый силой атрибута [пустоты], и раз он мог использовать его в физических атаках, разве это не значит, что он также может использовать пустоту для и дальних атак тоже?


Артур пока отбросил идею использования магии пустоты, потому что считал тёмную магию более полезной, однако, тщательно всё обдумав, он пришёл к выводу, что он был двойным магом.


Он мог использовать [тёмную магию] и [магию пустоты], но ему нравилась больше тёмная магия, потому что он считал ее более простой в использовании, возможно, потому, что у него был опыт в её использовании или из-за возможностей тела Зодиака?


«Отложим это на потом» Артур пожал плечами и убрал книгу в свое хранилище, затем встал со стула и вышел из комнаты.


Спустившись вниз, он увидел, что сейчас гостиница менее оживлённая, чем прошлой ночью, что и следовало ожидать, поскольку было ещё ранее утро, и многие люди либо спали, либо работали.


Хозяйка стояла у стойки регистрации, обслуживая клиентов, и иногда приносила им еду, она казалась очень энергичной, хотя было еще только утро.


Артур просто прошел мимо нее, не поздоровавшись, и покинул здание. Выйдя на улицу, он заметил, что многие люди были одеты в пальто, может быть потому что, погода была слишком холодной, но он не ощущал холод, возможно, потому, что был грудой костей.


Хотя Артур и чувствовал, как холод касается его костей или сопротивление воздуха, когда он бежал на полной скорости, это тело по-прежнему вызывало у него недоумение. Он не испытывал голод, и также не знал, дышит он или нет, но это не так уж и важно, верно?


Вчера Артуру, потребовалось 3 часа, чтобы осмотреть весь город, хотя тот и считался большим, и побывать везде, кроме роскошной улицы, куда его не пустили.


Артур вспомнил, что видел какое-то здание с книжным символом в западной части города, поэтому он направился к этому зданию, надеясь, что это библиотека.


Во всём городе царило оживление, хотя было еще ранее утро и было по-прежнему холодно, но это не помешало людям работать и делать покупки.


Пройдя минут десять, он добрался до предположительной «библиотеки», и он вошел в нее.


Первое, что он ощутил, когда вошел, странный запах бумаги.


Рядами стояли аккуратно выравненные книжные полки, и хотя комната была не такой уж большой, скорее всего, 30 на 30 метров, для библиотеки она считалась маленькой.


Тут повсюду была чистота, некоторые клиенты рассматривали книги и копались на книжных полках, и как следовало ожидать, они старались не шуметь, так как находились в библиотеке.


В самом центре комнаты стоял деревянный стол, за ним сидел старик и читал книгу. Он был очень худой, хотя выглядел здоровым, у него было энергичное лицо, а длинная белоснежная борода доходила ему до самой груди. Он неторопливо читал книгу.


Артур направился прямо к старику, догадавшись, что он и есть продавец.


Старик на секунду поднял глаза на Артура, и продолжил, как ни в чём не бывало читать книгу, словно его ничего не волновало в этом мире, но, как только Артур подошёл к нему поближе, старик ощутил жгучий холод. Его руки слегка задрожали, поэтому он серьезно посмотрел на приближающегося к нему человека и догадался, что тот должен быть кем-то могущественный, раз он вызвал такие холодные и зловещие чувства. Старик выпрямил спину и вежливо заговорил с Артуром:


«Здравствуйте, покупатель, добро пожаловать в наш магазин, вы хотите купить книгу или взять её на прокат? Если да, пожалуйста, скажите мне, какая книга вас интересует»


Артур заметил, как изменилось лицо старика, и он знал, что это из-за его ауры. Он давно задался целью найти решение, может как-нибудь её отключить или она, без всякого сомнения, доставит большие проблемы в будущем.


Когда он стоял перед стариком, он бессознательно оценил его. Похоже, у него уже вошло в привычку оценивать любого, кто с ним говорил, чтобы оценить их силу.


Джефф Келнер (Человек): ур.11


«Куплю все книги ... по истории»


Артур очень удивился, увидев уровень старика, его уровень оказался выше, чем у бандитов, но он быстро пришел к выводу, что это, должно быть, потому, что тот был стар и что даже работа в библиотеке может давать опыт, но, похоже, охота всё-таки даёт гораздо больше опыта.


Странная манера речи Артура удивила старика, потому что он не ожидал, что человек напугавший его будет так говорить, но тем не менее он принес все книги по истории, которые смог найти, боясь разозлить Артура.


После того как старик принёс все книги по истории, которые смог найти, на стойке регистрации лежало около 20-30 книг.


«Уважаемый покупатель, это все книги по истории, что у нас есть, вы можете выбрать всё, что пожелаете, но обратите внимание, что среди них есть несколько дорогих»,


Старик вежливо сказал Артуру и ждал, что он выберет любую понравившуюся ему книгу, но больше всего его удивили слова Артура.


"...Все"


Всего лишь одно слово, но как оно сильно потрясло библиотекаря, он не мог поверить своим ушам, поэтому он засомневался:


«Уважаемый покупатель, вы уверены, что хотите купить все эти книги? Некоторые из них довольно дорогие, и не каждый может позволить себе купить хотя бы одну из них».


Артур просто кивнул головой, увидев подтверждение покупателя, старик был потрясён и не мог немного не засомневаться. Он не предполагал, что Артур купит все книги, поскольку все вместе они стояли огромную сумму, но тем не менее он по-прежнему не спешил и рассчитывал стоимость.


После 3 или около того минут подсчётов, он огласил Артуру, требуемую сумму и стал внимательно следить за выражением его лица, однако он был поражен, увидев, что покупатель даже не вздрогнул, когда услышал цену.


Его подозрения вскоре развеялись, и он пришел к выводу, что этот покупатель из дворян или нечто похожее, или же зачем ему тратить столько золота на эти книги?


Они были совсем не из дешёвых, вырученная за них сумма могла прокормить несколько семей в течение нескольких лет.


Общая сумма была колоссальной - 220 золотых монет, она была огромной для старика, но для Артура? Не так уж и много, эти 220 золотых монет были всего лишь одной каплей из океана с золотом, у него в хранилище были горы золота, поэтому потратить немного на книги было для него сущим пустяком.


После того, как он отдал золотые монеты старику, в течение нескольких секунд библиотекарь с жадностью смотрел на золотые монеты, не в силах поверить своим глазам, но он быстро пришёл в себя и поблагодарил покупателя.


Однако Артур проигнорировал его, и забрав книги, вышел из здания.


Старик без остановки кричал вслед Артуру, чтобы он возвращался, если ему ещё понадобиться какая-нибудь книга.


«Даже если дать такому всё, чего он хочет, ему всегда будет мало». Хотя старик получил огромное количество золота, он по-прежнему хотел ещё, человеческая жадность - самое худшее в них.
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Глава 8



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 8: Аукцион


Когда Артур покинул библиотеку, где ему больше нечего было делать, он принялся разгуливать по городу, чтобы убить время. Минут через 5 он заметил недалеко от себя толпу, стоявшую перед каким-то помостом.


Поскольку ему нечем было заняться, Артур направился туда, чтобы увидеть, что происходит. Толпа людей, казалось, ликовала и кричала от восторга. Посреди помоста, перед ними стоял человек, он улыбался и пытался успокоить толпу.


«А теперь, дамы и господа, как только вы успокоитесь, мы сможем начать аукцион».


Услышав слова мужчины, все немного успокоились, кроме немногих, которые свистели и кричали, но вскоре они тоже угомонились под сердитыми взглядами толпы.


После того, как все успокоились и наступила тишина, человек на помосте воспользовался предоставленной возможностью, чтобы выступить.


«Извините за столь долгое ожидание, аукцион сейчас начнется, и уверяю вас, вы не будете разочарованы, так как сегодняшний «товар» - один из лучших, что мы когда-либо имели с момента открытия нашего аукциона.


Пожалуйста, если вы хотите принять участие в аукционе всё, что вам нужно сделать, это поднять руку и назвать свою цену при начале торгов, и если ваша цена будет самой высокой, вы получите «вещь», а теперь пусть аукцион начнётся! ».


Артур очень заинтересовал этот аукцион, так как в его прошлой жизни аукционы были крайне редкими и проходили конфиденциально, поэтому он никогда не участвовал ни в одном.


Хотя у него в хранилище было всё что нужно, и вряд ли что-то могло его заинтересовать, идея поучаствовать в аукционе его немного взволновала.


Артур, как всегда, оценил этого человека и увидел его имя и уровень


Эдвард Фонель (Человек): ур.5


«Дамы и господа, первый предмет, который будет продаваться на аукционе, - это то, что может заинтересовать многих из вас, я представляю вам книгу навыка «Атрибута огня»: [Огненный смерч] ! Эта книга была добыта в опасной охоте, одним из наших друзей, искателем приключений. Как только Эдвард закончил свое объявление, из-за кулис, держа в руке что-то, покрытое белой тканью, вышел большой, мускулистый парень.


Он подошел к Эдварду, и затем положил покрытый тканью предмет на стол, стоявший рядом с ним, а затем ушёл туда, откуда пришёл.


"OOOOOOOO!"


Вся толпа была поражена книгой навыка, и всё потому, что такая книга была большой редкостью, так как вряд ли кто будет продавать такую вещь на аукционе, а не использовать сам.


Самое удивительное в книге навыков то, что даже если вы не можете использовать магию, если вы изучите магический навык, подобный этому [Огненному смерчу], вы можете использовать этот навык. В конце концов, он стоит только маны , для каждого у кого она есть, и кто не родился магом, возможность овладеть магическим навыком с помощью книги навыка было благословением. Это позволит им стать немного сильнее или иметь козырь в бою.


Маги же, изучившие книгу навыка, связанную с их атрибутом, использовали бы этот навык во много раз мощнее, чем обычно.


На минуту или около того толпа остолбенела, и Эдвард в душе посмеялся над ними, поскольку ожидал такой реакции.


Артура реакция толпы поразила больше, чем появление самой книги навыка, поскольку он не ожидал, что книги навыков будут такой редкостью.


Когда Артур раньше осматривал своё хранилище, он обнаружил там сотни книг навыков, но он не стал учить их и просто хранил в своём хранилище, поскольку они показались ему довольно слабыми и бесполезными.


А теперь, видя, полные жадности и зависти глаза людей к этой единственной книге навыка, он понял, что совсем недооценил ценность навыков в этом мире.


Поскольку ему этот навык был не интересен, он решил не делать ставки, а пождать новых предметов.


После долгого ожидания Эдвард сказал:


«Стартовая цена этой книги навыка будет 1000 золотых монет, выиграет самая высокая ставка!» Как только он закончил говорить, все начали поднимать руки и делать ставки.


«1050 золотых монет»


"1060!"


"1100"


Цена книги навыка постоянно росла, даже когда цена достигла 2000 золотых, торги не прекращались.


Вдруг молодой человек из передней части толпы, сидевший в роскошном кресле и державший в руке веер спокойно сказал:


«10 000 золотых монет»


Все замолчали, когда увидели, кто говорит, никто не осмелился поднять руку и предложить больше, чем предложил молодой человек, поскольку знали, что он важная персона, и никто не осмелился спровоцировать его.


Этого дворянина хорошо знали в этом городе и по слухам, за спиной у него стояли очень влиятельные люди.


Всякий раз, когда он хотел что-либо купить, никто бы не посмел ему помешать сделать это.


Молодой человек был довольно красив, на вид ему было лет двадцать, на нем была элегантная белая мантия с золотыми символами, а на руках и шеи драгоценности, которые казались весьма дорогими.


Рядом с ним стояли две сногсшибательные женщины, они, похоже, были его служанками, так как были одеты в одежду горничных.


По правде говоря, цена книги навыка могла бы вырасти до 20 000 золотых монет или даже больше, но поскольку молодой дворянин сделал ставку, никто не посмел выступить против него.


Похоже, такой поворот событий сильно разочаровал аукциониста Эдварда, но, тем не менее, он продолжал улыбаться этому дворянину в лицо и сказал:


«10.000 - раз, 10.000 -два, 10.000 -три, ПРОДАНО! Поздравляем г-на Фейлорда с покупкой этой книги навыка»,


Все выглядели подавленными, раз этот молодой дворянин по имени Фейлорд был здесь, значит никто не получит то, что пришлось по душе Фейлорду.


Предмет был передан Фейлорду, затем он махнул рукой, а одна из его горничных передала 10.000 золотых монет большому, мускулистому парню, что принес книгу навыков в начале аукциона.


По-видимому, 10.000 золотых монет можно было унести в двух руках, поскольку в этом мире они использовали волшебные сумки, которые могли содержать различные вещи. Их использовали в приключениях или для хранения больших сумм денег.


Она была похожа на кольцо-хранилище, но имела некоторые ограничения, так как в эти сумки можно было положить только определенный вес («прим: например, волшебная сумка, которая может вместить 50 кг, её можно набивать вещами, пока она не достигнет максимального веса, равного 50 кг)


После того, как одна из горничных передала сумку с деньгами мускулистому человеку, Эдвард продолжил аукцион.


Остальные предметы были потрясающими, но они уже не вызвали столь большого интереса, как книга навыков, тем не менее в глазах людей эти вещи были удивительными, но для Артура все это было лишь мусором.


Предметы, проданные на этом аукционе, даже отдаленно нельзя было сравнивать с тем, что у него были, поэтому он не участвовал в каких-либо торгах.


Его волнение и ожидания значительно приутихли, так как он давно утратил надежду увидеть что-либо стоящее.


После часа или около того торгов, толпа выглядела подавленной, и всё потому, что почти половина вещей, выставленных на аукционе, были куплены Фейлордом.


Никто ничего не мог с этим поделать. Фейлорд забрал все хорошие вещи, хотя его ставки были не очень высокими, но так как никто не мог противостоять ему, они достались ему дёшево. Даже Эдвард погрустнел из-за этого.


Он ожидал заработать довольно много, но все купленные Фейлордом вещи, были проданы почти по рыночной стоимости, если не дешевле.


Эдвард вздохнул, а затем подумал: «По крайней мере, последняя вещь обязательно принесёт нам приличную сумму денег, даже если Фейлорд купит его»


«Дамы и господа, мы подошли к концу аукциона, и мы сохранили лучшее напоследок, наш последний лот весьма особенный, и я заверяю вас, что он вам понравится»


Закончив говорить, Эдвард махнул рукой в сторону мускулистого мужчины, последний кивнул в ответ и направился вниз, чтобы принести последнюю вещь.


Когда Артур услышал слова аукциониста, хотя он потерял всякую надежду увидеть что-либо стоящее, он все еще надеялся увидеть последний лот. В конце концов, аукционист сказал, что это лучшее, что есть на этом аукционе.


Через пару минут мускулистый парень вышел на сцену с предполагаемой «вещью», но то чем оказалась эта вещь, полностью удивило всех в толпе даже Артура, поскольку все ожидали увидеть вещь, а не живое существо, несравненной красоты. Все взгляды были прикованы к ней неё.


Даже Артур был ошеломлен ее красотой, но на её лице не было никаких эмоций, а её глаза были красивыми и холодными.


Она была одета в простое, рваное, серое платье, закрывавшее её от груди до колен, её руки и ноги были скованы цепями, а на шее был ошейник, к которому тоже была прикреплена цепь, за которую мускулистый парень вытащил ее.


Всё её тело было покрыто синяками, кроме лица, и хотя она была миниатюрной, никто не мог подумать, что это ребёнок. Она вела себя как женщина.


Артур подумал, что все эти идолы из его прошлого мира были просто «мусором» по сравнению с этой девушкой.


Эдвард не мог перестать улыбаться, когда увидел удивление толпы и закричал:


«Как вы, возможно, догадались, наш последняя «вещь» - это вовсе не вещь, а рабыня, и причём особенная. По красоте ей нет равных, и она - демон!


Да! Вы услышали меня правильно, она из рода демонов, так что не стоит жалеть кого-то вроде нее.


Ее можно использовать в качестве простого слуги или сексуальной рабыни, и она не сможет сопротивляться, так как её силы запечатаны.


Как вы, возможно, знаете, мы не можем использовать рабские контракты на демонов, поэтому мы запечатываем их силу, чтобы они не могли навредить своему хозяину, стартовая цена - 25 000 золотых монет ».


Некоторые из толпы все еще были поражены красотой девушки-демона, а другие начали предлагать все деньги, которые у них были.


В глубине души каждый хотел, чтобы Фейлорд не стал предлагать цену за эту девушку, но лишь взглянув на него, они утратили всякую надежду.


Внешне он казался очень спокойным, но можно было заметить, что его глаза горели от похоти и одержимости.


Многие знали, что Фейлорду нравится окружение красивых женщин, что можно было заметить по двум девушкам, стоявшим рядом с ним.


Он выждал минуту, прежде чем поднять руку и сказать:


«100 000 золотых монет я предлагаю 100 000 золотых монет, отдайте ее мне!»


Люси Пов / Взгляд от 3-го лица на Люси


Она была ребенком-сиротой, всё, что она помнила о своём детстве, было то, что с 4 лет она была одна.


Она не знала родителей или что-либо о своей семье, но она знала, что она демон, и живёт на континенте людей.


Она жила прячась от солдат империи или воинства Святой Церкви, которые убивали каждого демона, которого смогли найти, будь то ребенок или даже грудной младенец.


Они были людьми, которым промыли мозги, и единственное, что они знали это убийство демонов.


Она не знала, почему её бросили родители, но, тем не менее, боролась за свою жизнь, и к 10 годам стала больше понимать мир.


Она сама научилась сражаться и контролировать магию, и мало-помалу стала очень искусной в этом.


Можно было даже сказать, что ее магия была довольно мощной, она могла защитить себя от любого рядового солдата Святой Церкви, напавшего на нее.


Но, даже обладая сильной магической способностью, нельзя выиграть, если врагам твоим нет числа.


По пришествию многих лет, беспрестанные сражения сделали её очень сильной, и она уже не боялась Святой Церкви.


Однако самое удивительное, они больше не приходили за ней, её никто не преследовал на протяжении многих месяцев, поэтому она немного расслабилась и стала меньше беспокоиться об опасности.


Она всегда скрывала свою внешность, чтобы не привлекать внимания. Хотя она была демоном, никто бы не догадался, поскольку она гораздо больше походила на человека, чем на демона, особенно потому, что у демонов обычно есть рога.


Она знала, что её красота принесёт ей ни мало хлопот, поэтому она жила, годами скрываясь, и почти не общалась с людьми.


Она никому не доверяла, она знала, что все люди одинаковы, они всегда будут использовать кого-то ради собственной выгоды.


Из-за ее красоты они будут сладко говорить с ней, чтобы втереться в доверие и завладеть её телом, но, к сожалению, хотя она и поклялась никогда не доверять людям, она нарушила эту клятву, доверившись человеку.


Она влюбилась в этого человека, потому что он был добр к ней. Хотя она никогда не показывала ему свою истинную внешность, он помогал ей, когда она нуждалась в этом.


Со временем, и она осталась с этим мужчиной, и она полюбила его и его доброту.


У неё никогда не было семьи, заботившейся о ней, поэтому иметь рядом с собой доброго и сердечного человека, которому удалось пробиться через недоверие к её сердцу, было то, к чему она всегда стремилась.


Со временем они сблизились, и она открылась ему, показав свою настоящую внешность, но он не сильно удивился.


Он похвалил её красоту, но у него не было тех похотливых глаз, которыми все мужчины смотрели на нее. С ним она чувствовала себя более защищенной и испытывала большое доверие к нему.


Как-то раз она хотела удивить его, придя к нему домой, но когда она пришла, то услышала, как он разговаривает с какими-то людьми. Услышав их разговор, она начала дрожать, и слезы потекли из ее глаз. Они текли не останавливаясь.


Она узнала, что человек, которого она полюбила, был, по-видимому, тот, кого послала Святая Церковь, чтобы соблазнить её и доставить к ней.


Она не могла контролировать свои эмоции и сожалела о том, что она доверяла ему и влюбилась в него.


Она поняла, что все эти месяцы, которые она провела вместе с ним, вся та доброта, которую он показывал, ничего иное, как большая ложь, чтобы заманить ее в ловушку.


Бедная девушка была так несчастна, что плакала настоящей кровью, её разум был сломлен, поскольку она думала, что у нее есть кто-то в ее жизни, но она была только одна, и вся счастливая жизнь, которую она имела, была просто иллюзией.


Она попыталась убежать после того как услышала разговор, но люди заметили ее, и из-за того, что она была потрясена и психически нестабильной, она не смогла собраться с силами, чтобы убежать, поэтому они связали её и полностью запечатали её силы, она даже не сопротивлялась, поскольку все еще была в шоке.


Как только её схватили, личность человека, которого она так любила, полностью изменилась. Он начал маниакально смеяться.


«Ха-ха-ха, ты даже не представляешь, как тяжело мне было прикидываться таким добреньким? Чертова шлюха, ты хоть знаешь, как я хотел тебя поиметь? Однако мне пришлось сдерживать свои желания из-за приказов начальства. Но теперь, когда тебя поймали, думаю, они не будут возражать.


Закончив говорить, он ухмыльнулся другим солдатам из церкви, те закивали головами, их глаза горели желанием.


Шли дни, и они использовали её тело, как им нравилось, она была физически и умственно опустошена, и она ничего не могла сделать.


Через какое-то время она перестала реагировать на людей, и все, о чем она думала, это просто «убить убить убить убить».


Она хотел отомстить за то, что с ней сделали, но у нее не было сил это сделать, поскольку вся её сила была запечатана.


Шло время, и они продолжали использовать ее для удовлетворения своих желаний, ее ненависть становилась все более ужасающей, и она ждала тот день, когда сможет собрать силы, чтобы освободиться от печати.


Эти солдаты продержали ее под стражей в течение целых 2 лет, они лгали своим старшим, чтобы забавляться с ней, но однажды она, наконец, смогла вырваться из этих оков.


К сожалению, у нее не хватило сил убить кого-либо из них, поскольку она сильно ослабла.


Она набирала силу и ждала идеального момента, чтобы сбежать.


Она продолжала бежать в течение нескольких месяцев, боясь того, что они её поймают из-за ее медленной скорости, но, к счастью, этого не произошло.


С тех пор она никому не доверяла, и без пощады убивала тех, кого встречала на своём пути, поскольку ее ненависть к мужчинам была ужасающей, в конце концов, за то, что они с ней сделали, она имела полное право ненавидеть их.


Время текло быстро, и ее сила продолжала ослабевать и она едва уже могла ходить. Из-за этого ее захватили люди, которые оказались работорговцами.


Её красота пленила их тоже, но они решили, что она девственница, и не трогали ее.


Они заковали её в цепи и заперли, чтобы продать на аукционе, ожидая получить целое состояние за столь красивую девственницу.


Когда она взошла на помост аукциона, вслед за мускулистым мужчиной, вся в цепях, она уставилась на толпу, которая не сводила с неё взгляд.


Она уже привыкла к этим отвратительным, похотливым взглядам, так что она просто холодно смотрела на них без эмоций. Ей было всё равно кто её купит, поскольку она его убьет, как только её силы вернутся.


************************************************** **********


ПОВ Переход к главному герою ( я имею в виду Артура)


Когда он посмотрел на эту закованную в цепи девушку, любопытство взяло над Артуром верх, и он очень удивился, почему кто-то с её внешностью попал в аукционный дом.


Он ненавидел идею рабства, но ничего не мог с этим поделать, даже если он освободит всех рабов в этом городе, это не спасёт всех оставшихся рабов в этом мире.


Человек просто не может взять и изменить то, что было здесь целую вечность, это было иррационально.


Когда он оценил девушку, он увидел это:


«Дзинь»


Люси (Демон): Ур.44


Артур был удивлен её высоким уровнем, она была первая, кого он увидел с таким высоким уровнем.


Он сразу понял, что она наверняка была сильной, когда её силы ещё не были запечатаны, и, честно говоря, её внешность и обаяние очаровали его.


Хотя она была очень красивой, у нее были такие холодные, пронзительные глаза и бесстрастное лицо, она походила на великолепную скульптуру.


Он решил, что обязательно купит ее, поскольку она принесёт ему выгоду, предоставив информацию.


Но Артур был человеком не из этого мира, поэтому он не стал бы принуждать её, а позволил бы ей выбрать. Если она не захочет последовать за ним, он освободит ее и позволит ей уйти.


Он оправдывал себя этим, но в глубине души он ощущал что-то особенное к этой девушке, хотя и не мог позволить себе так думать, поскольку не хотел никому доверять, но как говорится: «Сердцу не прикажешь "


Артур слышал, как ставки росли быстрее, чем когда-либо прежде, затем он увидел, как благородный Фейлорд сделал ставку в 100 000 золотых, но ему было всё равно, поскольку он был уверен, что в конце концов он всё равно её получит, количество золота в его хранилище было отнюдь не так уж мало.


После того, как толпа услышала ставку Фейлорда, никто не осмелился повысить цену, хотя все хотели продолжать делать ставки, потому что красота девушки очаровала их, и каждый хотел ее для себя.


Но всякий раз, когда кто-то пытался поднять руку чтобы повысить ставку, что Фейлорд сердито смотрел на осмелившегося.


Если бы можно было убить взглядом, он бы убил их всех.


Немного поколебавшись все сдались, ведь даже если они выиграют аукцион, они не думали, что Фейлорд даст им уйти, он убьет их и заберёт девушку в любом случае.


Эдвард был вполне доволен, когда услышал цену, что дал Фейлорд, 100 000 золотых монет была вовсе сумма не малая, даже не каждый дворянин мог иметь столько денег.


Фейлорд - особенный дворянин, который, по слухам, имел связи с императорской семьей, так что это было нормально, что у него было гораздо больше золота, чем у обычных дворян.


А также из-за тех слухов, что о нём ходили, никто бы не осмелился провоцировать его или даже рассердить, поскольку последствия этого были бы весьма трагичными.


Когда уже Эдвард собирался начать отсчет ставки, кто-то поднял руку, это был кто-то из задней части толпы.


Все уставились на него с ошарашенными лицами, они не могли поверить, что кто-то осмелился бросить вызов Фейлорду.


Человек, о котором шла речь, был одет во всё черное, нельзя было даже разглядеть его лица, на его руках были острые перчатки.


Даже аукционист был потрясен этим поворотом событий, так как не ожидал, что кто-то поднимет руку.


Все уставились на Артура, но ему было всё равно, он только поднял левую руку и показал два пальца.


Эдвард уставился на мужчину в чёрном и увидев его, нерешительно сказал:


«Дорогой господин, вы имеете в виду 200 000 золотых монет ...?»


Так же, как и он, никто не мог понять, почему Артур показал 2 пальца, все были ошеломлены, в конце концов, чтобы кто-то предложил 200 000 золотых монет – такое зрелище не часто можно было увидеть, и неизвестно, сколько ещё лет пройдет, прежде чем такое повторится.


Артур просто кивнул аукционисту, чтобы подтвердить свою ставку, и не проронил ни слова.


С переднего ряда, где находились VIP-клиенты, Фейлорд бросал яростные взгляды на Артура, он не мог поверить, что у кого-то хватило смелости предложить цену выше его.


Он был настроен на то, чтобы заполучить девушку-демона, несмотря ни на что, поскольку её красота очаровала его, и он хотел наслаждаться её сам, и никто не мог отнять ее у него, поэтому он только фыркнул и повернул голову к Эдварду и сказал:


«250 000 золотых монет!»


Эдвард все еще был поражен действиями мужчины в чёрном, но услышав голос Фейлорда, он испытывал страх и счастье в то же время. Счастье, потому что он получит большое состояние и страх, потому что он не хотел оскорбить Фейлорда.


Он был всего лишь жалким аукционистом, и если он продаст девушку мужчине в чёрном, есть шанс, что Фейлорд затаит на него обиду. Так что, услышав ставку юного дворянина, Эдвард вздохнул с облегчением.


Но он еще не осмелился расслабиться, он взглянул на мужчину в чёрном в задних рядах толпы.


Эдвард не был единственным, кто обратил свой взгляд на Артура, все повернулись к Артуру, глядя на него с волнением и страхом.


Это молодой дворянин раздражал Артура, он упорствовал, а Артуру не нравились упрямые люди, поэтому он машинально оценил его и увидел:


«Дзинь»


Фейлорд ЛернонЛ (Человек: атрибут огня): ур.17


Его уровень был довольно высоким, и к тому же он был магом, плюс у него был атрибут огня, это объясняет, почему он купил эту книгу навыка в начале аукциона.


Но даже тот факт, что он был магом и из благородных кровей, ничего не значило для Артура.


Он снова поднял левую руку и показал 5 пальцев, что означало 500 000 золотых монет.


Как только Артур показал свою ставку, наступила полная тишина.


Никто не произнёс ни слова, все были в шоке от суммы ставки, никто не ожидали, что он так просто удвоит сумму прежней ставки, даже у Фейлорда, который обычно был спокоен, были изумлённые глаза.


Его руки задрожали, и он начал боятся, что проиграет ставку, ведь даже несмотря на то, что у него была сильная поддержка, у него был бюджет, за рамки которого он не мог выйти, поэтому он просто встал со стула и крикнул Эдварду


«Я ставлю МИЛЛИОН ЗОЛОТОЙ МОНЕТ!»


Сразу после того, как он закончил кричать, он посмотрел на Артура, чтобы увидеть его реакцию, но всё, что он мог видеть, это Артур, показывающий два пальца снова, но Фейлорд знал, что это не означает 200 000 золотых монет, как раньше, это означает колоссальную сумму, 2 миллиона золотых монет.


Такую большую сумму денег получить весьма не просто, даже ему знатному дворянину, который пользуется поддержкой императорской семьи, получить 2 миллиона золота можно, но очень сложно, он не мог сравниться с этим человеком в чёрной мантии.


Ему только оставалась сидеть сердито на своем стуле и трясти головой от гнева и ярости.


Эдвард застыл на пару секунд, прежде чем закричать:


«2Мммммиллиона, один, два, три! ПОЗДРАВЛЯЕМ этого уважаемого клиента, который выиграл эту девушку-демона, пожалуйста, подойдите сюда, чтобы получить свою «вещь».
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Глава 9



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 9: Вопросы


Артур поднялся на помост, но аукционист не решился взять деньги сейчас, потому что 2 миллиона золотых монет сумма немалая, и нужно быть очень внимательным при совершении сделки. Эдвард сказал несколько слов, чтобы закончить аукцион, и поблагодарил всех тех, кто в нём участвовал, затем повернулся к Артуру и вежливо сказал:


«Уважаемый клиент, прошу вас проследовать за мной в здание аукциона, чтобы мы могли подтвердить вашу оплату и передать вам « товар ».


Он произнёс эти слова очень вежливым тоном, словно он обращался к своему хозяину, а не к клиенту.


Артур кивнул в знак согласия и последовал за аукционистом в здание, мускулистый парень уже давно отвёл девушку туда.


Когда Артур и Эдвард шли по направлению к зданию Аукциона, сидевший на стуле Фейлорд, дрожал от гнева, не в силах поверить, что его так унизили.


В конце концов, он сам привык притеснять и унижать других, а не к тому, чтобы его унижали. Он - достойный, благородный человек, проиграл какому-то незнакомцу, не имея возможности перебить его ставку.


Он всегда этим хвастался, и теперь ему придётся вернуться с пустыми руками и поджатым хвостом.


Вскоре он встал, но по его глазам было видно, что он в ярости.


Он подошел к закованным в броню человеку, стоящему на расстоянии 2-х метров или около того позади него.


По-видимому, это человек, был его телохранителем или слугой, Фейлорд подошел к нему и сказал тихим голосом, чтобы никто не мог его услышать:


«Разузнай, кто этот человек в черном, ты должен сегодня вечером сказать мне кто он». Он фыркнул и направился обратно в свой особняк, дрожа от гнева.


Артур прошёл за аукционистом в роскошное здание. Казалось, оно было построенное из высококачественного дерева и камня, а внутренний интерьер был еще более потрясающим: на входе стояли золотые столбы, и лежал большой красный ковер, который, казалось, покрывал весь пол.


Он шёл за Эдвардом, пока они не дошли до опрятной и роскошной комнаты, по-видимому, это был кабинет Эдварда.


Эдвард подошел к стулу у стола и сел на него, затем улыбнулся Артуру и сказал:


«Присаживайтесь, пожалуйста ».


У Артура не было настроения болтать, он был немногословным человеком, поэтому он покачал головой, не желая садиться.


Даже простояв весь аукцион, он не ощущал никакой тяжести в ногах, и совсем не устал.


Аукционист хотел расположить к себе человека, стоявшего перед ним, так как тот смог заплатить такую огромную сумму, но когда он увидел его нежелание садиться и общаться, он почувствовал себя подавленным, поскольку очень хотел познакомиться с таким загадочным человеком.


«У него должны быть сильные покровители или он из королевских кровей». - Подумал Эдвард, оценивая человека перед собой.


В комнате воцарилась неловкая тишина.


По прошествии некоторого времени в комнату вошёл мускулистый мужчина, ведя перед собой девушку.


Она взглянула на Эдварда, а затем на Артура, но на её лице не отразилось ни одной эмоции, словно ей было все равно, кто её купит.


Эдвард был очень рад приходу своего человека, так как он больше не мог ждать и хотел поскорее получить деньги.


«Я искренне извиняюсь за столь долгое ожидание, дорогой клиент, вот ваш выигрыш, если вам будет угодно передать нам золото»,


Несмотря на то, что Артур слышал, что аукционист разговаривал с ним, он похоже впал в ступор, когда взглянул на девушку ... но через несколько секунд он пришёл в себя и взмахнул рукой, и тот час появилась волшебная сумка.


Когда он был в гробнице и обшаривал своё хранилище, недалеко от груды золотых монет, он нашел волшебные сумки.


И как только он вытащил их, чтобы попытаться выяснить, что они собой представляют, Артур сразу понял, что они предназначены для хранения вещей, но ограниченны по размеру. Он обнаружил много таких сумок в своем кольце-хранилище.


Некоторые из них были наполнены золотыми монетами, но хорошей новостью было ещё то, что когда он брал в руки сумку, у него в голове сразу появлялось что-то вроде сообщения, в котором говорилось, что находится сумке, и даже точное количество золота.


Он догадался, что, поскольку все используют эту волшебную сумку, значит, они тоже получают такое сообщение, и в конце концов, не нужно будет проверять каждую отдельную золотую монету, так как если начать считать от 1 до 2 миллионов золотых монет, на это может потребоваться вечность.


Он бросил волшебную сумку Эдварду, и тот взволнованно схватил ее и крепко сжал руками, как будто она могла исчезнуть в любую секунду. Спустя примерно двадцать секунд, Эдвард открыл глаза, почувствовав, что было в сумке, что-то пробормотал вполголоса, а затем улыбнулся Артуру лучезарной улыбкой и сказал:


«Ха-ха-ха, спасибо вам за вашу оплату дорогой клиент, я проверил сумку, и в ней действительно 2 миллиона золотых монет, вы можете забрать девушку, теперь она ваша собственность»


Мускулистый получив сигнал, подтолкнул девушку к Артуру и сказал:


«Теперь он твой хозяин, повинуйся ему или исчезнешь навсегда».


Несмотря на то, что мускулистый мужчина сказал это, его глаза говорили обратное, казалось, он тоже страстно желал эту девушку, но не мог.


Когда он толкнул её, казалось, будто он бросает собственного дитя.


Артур больше не обращал внимания на аукциониста и заметил, что девушка все еще закована в цепи, поэтому он использовал каплю темной магии, чтобы сломать эти цепи, и «вуаля» - все цепи упали на пол.


Когда Эдвард увидел, что только что сделал этот мужчина в чёрном, он сразу понял, что это была магия, и причём довольно сильная, потому что это были особые цепи, которые ограничивали физические способности девушки-демона, так как даже с запечатанной силой она по-прежнему представляла опасность, поэтому он поспешно сказал Артуру:


«Эмм, Дорогой клиент, я вижу, что вы сильный маг, но я должен предупредить вас, что лучше связать ее, даже если её силы запечатаны, она может быть опасна»


Сразу после того, как он закончил говорить, он увидел, что Артур смотрит на него, и ему показалось словно холод, выходящий из-под его черного капюшона, пытается задушить его. Эдварда охватил сильный страх, его тело задрожало мелкой дрожью, поэтому не посмел больше ничего сказать и лишь неловко улыбнулся.


Артур не стал долго здесь задерживаться и покинул комнату, девушка последовала за ним. Когда они вышли из здания, толпа, по-видимому, уже разошлась, или может быть, охранники разогнали её, чтобы не возникло никаких проблем.


Но здесь по-прежнему оставалось несколько людей, которые с ревностью смотрели на Артура. Когда они шли, Артур заметил, что многие люди бросают взгляды на девушку, шедшую вслед за ним, а затем на него.


Он не хотел привлекать к себе ещё большего внимания, чем уже имел, поэтому достал серую одежду, похожую на халат.


На самом деле это была хорошая вещь из его хранилища, но он достал её для девушки, чтобы она надела её и скрыла свою внешность. Затем он остановился и отдал ей одежду.


Она уставилась на одежду и протянутую руку Артура, затем быстро поняла, что он хочет, чтобы она надела эту одежду, дабы избежать ненужных неприятностей, поэтому она подняла свои маленькие белые руки и взяла одежду из рук мужчины, а затем быстро надела ее.


Если взглянуть на нее сейчас, можно было увидеть только ее изящные белые руки и босые ноги. Её лица и серебряных волос не было видно.


Это было просто кощунством скрывать такую красотку как она, напялив на неё халат, но Артур был вынужден это сделать, поскольку недооценил ее очарование, которое привлекало почти всех, мимо кого они проходили, даже женщины ревновали или восхищались красотою девушки.


Артур заметил, что уже стемнело, и солнце начинало садиться, поэтому решил вернуться в гостиницу.


Он также хотел прочитать книги, которые купил, чтобы получить лучшее представление о мире и узнать, где он сейчас находится.


Артур точно знал, что сейчас он находиться на человеческом континенте, но где именно, этого он не знал.


Спустя несколько минут они добрались до гостиницы.


Как обычно, гостиница вечером была наводнена народом, особенно здесь было много искателей приключений, которые устали, проохотившись весь день. Они приходили в ресторан гостиницы, который пользовался известностью в городе и пили пиво, проводя время за разговорами со своими товарищами.


Приход Артура, одетого в черную мантию и шедшего позади него маленького человека в серой одежде, которая полностью скрывала его, привлекло внимание нескольких человек, но они узнали Артура, так как видели, как он пришёл прошлой ночью, но им было всё же любопытно, кто шёл за ним.


Конечно, никто не стал причинить ему неприятности, и бросив несколько взглядов, они продолжили болтать со своими спутниками.


Хозяйка тоже была там, обслуживала людей и выполняла их заказы, она казалась очень занятой, поскольку работала одна в оживленном месте, но из-за её крупного телосложения, она, должно быть, обладала большой выносливостью. Артур подождал, когда она закончит со своими клиентами, и направился к ней, чтобы что-то сказать.


Женщина заметила, что Артур идёт к прямо ней и, похоже, удивилась, поскольку знала, что он не очень разговорчив. Он даже не поздоровался с ней утром, но она не винила его, поскольку уже сталкивалась с такими клиентами.


Артур подошел к хозяйке и сказал:


«Принесите еду в мою комнату»


Его голос был таким холодным, и казалось, может пронзить сердце любого человека, даже девушка позади него подняла голову и посмотрела на него, услышав его голос, поскольку казалось, этот голос принадлежит призраку, а не живому человеку.


Хозяйка была ошеломлена, когда услышала этот голос, но вскоре пришла в себя и сказала:


«Простите, господин, но мы только здесь подаём еду и не разносим по комнатам».


Услышав её ответ, Артур не удивился, ожидая, что она скажет нечто подобное, поэтому он только достал две золотые монеты и протянул их ей.


Женщина увидев, как он достал две золотые монеты и собирается отдать их ей, остановила его и сказала:


«Господин, извините, но это наши правила, даже если вы дадите мне больше золотых монет, я не нарушу правила, которые лично установила»


У нее были твердые, решительные глаза и она была сильной личностью.


Она не жаждала золотых монет и была решительно настроена против того, чтобы нарушать правила, которые сама же установила для своей гостиницы и ресторана.


Артур всегда восхищался такими людьми, правда, что мир был испорчен жадными и злыми людьми, но в этом мире всё ещё существовали хорошие люди, но встречались они крайне редко, поскольку первыми умирали от рук злодеев.


Но, тем не менее, эти добрые и сильные люди, не поддавшиеся своим желаниям, являлись источником восхищения для Артура, когда он видел всё то зло, что творится в этом мире.


Артур кивнул хозяйке, которая улыбалась ему, и направился наверх, в свою комнату. На самом деле он не нуждался в никакой еде, поскольку был скелетом, но девушка, шедшая позади него, была живым существом со своими потребностями, поэтому он хотел купить ей еды, поскольку временно являлся её хозяином, хотя и ненавидел идею рабства.


Он будет заботиться о ней, пока она не сможет сломать печать, запечатавшую её силу, чтобы жить свободной. Отпусти он её сейчас, её снова поймают снова, и это будет пустой тратой в 2 миллиона золотых монет.


Артур также хотел разузнать у неё об этом мире, поскольку видел, что она была 44 уровня. Возможно, она знает немного об этом мире и сможет кое-что ему объяснить.


Когда они вошли в комнату, в которой он сейчас жил, Артур достал еду из своего кольца-хранилища.


Хотя кольцо-хранилище было очень старым, похоже, что вся еда, содержащаяся в нём, была свежей, но к своему немалому удивлению он обнаружил, что еды там было мало, лишь несколько фруктов, поэтому он хотел купить для девушки нормальную еду.


К сожалению, он не мог, и действительно не хотел есть в ресторане внизу, так как появление этой девушки привлечёт много взглядов, когда она будет есть, поэтому он решил отказаться от идеи позволить ей есть в ресторане.


После того, как Артур зашел в комнату, девушка не проронила ни слова, она почему-то держала одежду, которую он ей дал, и стояла, как статуя посреди комнаты.


Артур подошел к ней и протянул руку, чтобы отдать фрукты, которые он извлек из хранилища, но ответа не последовало, поскольку она не стала брать пищу и молча стояла, поэтому Артур просто положил фрукты на кровать.


Затем он сел на стул, извлёк купленную кучу книг из своего кольца-хранилища и положил на стол, после чего начал читать, не переживая насчёт девушки, поскольку он выполнил свою работу и отдал еду, пусть сама решает есть ей или нет.


Не ещё прошло и 5 минут, как Артур что-то вспомнил и повернулся, чтобы посмотреть на девушку, которая все еще оставалась на том же самом месте.


Артур думал расспросить её о том, что вызвало у него любопытство, прежде чем читать книги по истории, но он сомневался, ответит она ему или нет, поскольку ни разу не слышал, чтобы она говорила.


Он обернулся и посмотрел на нее несколько секунд, а затем сказал:


«Ты не против ответить на некоторые вопросы?»


************************************************** *****************


Люси ПОВ (точка зрения)


По-видимому, мужчина в чёрном был тем, кто купил её и стал её новым хозяином, но для нее это не имело большого значения.


Она знала, что печать не просуществует долго, и когда придёт время, не только он, но и все те, кто воспользовался ею, умрут.


Она хотела отомстить и убить всех, особенно мужчин, поскольку они были зверьми.


В этом мире нет ни одного доброго человека. Даже если добрые люди и существуют, они просто притворяются, чтобы получить какую-либо выгоду.


Она последовала за таинственным мужчиной в чёрном, она была удивлена, за сколько её продали, и еще больше её раздражало и вызывало отвращение то, что кто-то заплатил 2 миллиона золотых монет, чтобы воспользоваться её телом для удовлетворения своих желаний.


Через некоторое время мужчины протянул ей серую одежду, и она быстро поняла, что нужно сделать.


Так как она была очень красива, это могло доставить им проблемы, поэтому она взяла у него серую одежду и надела.


Они продолжили путь, пока не добрались до какой-то гостиницы. Она догадалась, что купивший её человек, должно быть, снял комнату в этой гостинице.


Когда они вошли в гостиницу, черная мантия, казалось, не сильно повлияли на взгляды, которые люди в ресторане бросали на него.


Люси явно не возражала, поскольку весьма часто сама так смотрела, когда жила, скрываясь ото всех.


Мужчина подошел к большой женщине, которая, как предположила Люси, была хозяйкой гостиницы, и заговорил с ней.


Но его голос шокировал Люси, он был невероятно холодный и лишённый каких либо эмоций.


Она с любопытством посмотрела на него и задумалась. Человек попросил, чтобы в его комнату принесли еду и попытался дать хозяйке золотые монеты, но та резко отказала ему, поэтому он поднялся наверх.


Конечно, она последовала за ним, и они дошли до комнаты, в которой он остановился.


Люси немного беспокоилась, в конце концов, этот человек купил её для того чтобы воспользоваться её телом, поэтому она ожидала, что он сразу наброситься на нее, как только они останутся наедине.


Но этого не случилось, все, что он сделал, так это извлёк фрукты и попытался дать их ей, но она не стала ослаблять бдительность.


Поскольку она с подозрением ко всему относилась и подумала, что, может быть, еда была отравлена сильной усыпляющей магией, она не взяла еду и не двигалась с места.


Мужчина просто положил фрукты на кровать и сел на стул возле небольшого деревянного стола.


Он взмахнул рукой, и перед ним тотчас появилась большая куча книг, теперь она уже не сомневалась, что у него очень дорогое кольцо для хранения предметов. По слухам, оно может вмещать немало вещей и во много раз лучше, чем волшебная сумка. На самом деле сумка даже рядом с кольцом не стояла, но откуда оно у него?


Обычно, только представители высшей знати или очень богатые купцы или важные чиновники могли владеть таким кольцом.


Люси забеспокоилась ещё больше, так как ей в голову пришла мысль о том, что он принадлежит к святой церкви, и они её снова схватят.


Но она скорее умрёт, чем даст им ещё раз себя схватить.


Мужчина больше не беспокоил её и начал очень быстро читать книгу.


Люси вспомнила, как раньше он сломал сковавшие её усиленные цепи, и теперь заметив, с какой скоростью он читает книгу, можно было прийти только к одному выводу, что он сильный маг.


По тому, как небрежно он сломал её цепи, можно было понять, что он весьма искусен в использовании магии, а не простой новичок.


Если он из святой церкви, ей не удастся сбежать, если она не вернет свои силы, она не сможет сопротивляться и спасти свою жизнь.


Она никогда не забудет свои обиды, и пообещала убить всех, кто участвовал в том, что произошло. Если предположить что он действительно принадлежит к святой церкви и ей удаться сбежать, однажды наступит день, когда она вернется и убьет его, и это было большим «если».


Не прошло и пяти минут, как мужчина повернулся, посмотрел на Люси, и затем сказал:


«Не ответишь ли ты мне на некоторые вопросы?»


Люси была слегка ошеломлена его словами, ведь он был её хозяином, поэтому ему не было нужды быть вежливым. Он мог просто приказать ей, как сделал бы любой другой на его месте. Однако он этого не сделал, вместо этого попросил ее вежливо.


Но его голос по-прежнему был холодным, как всегда, не содержал ни намека на чувства, и когда он говорил, казалось, словно бормочет призрак.


Люси стояла и думала, отвечать или нет, ведь хотя она совсем не доверяла ему, он не сделал ничего плохого, поэтому она решила, что будет отвечать ему, пока вопросы не будут касаться её самой или её прошлого и происхождения.


Хотя она размышляла, мужчина по-прежнему ждал её ответа. Когда он повернулся к ней, она не смогла увидеть его глаза или черты лица, поскольку он всё своё тело прятал под одеждой.


Она кивнула ему, соглашаясь ответить на его вопросы.


Не теряя ни секунды, мужчина в черной мантии снова заговорил спокойным, но холодным голосом:


«Мы сейчас на континенте?»


Люси была слегка ошеломлена, когда услышала его вопрос, поскольку не ожидала, что он спросит это, тем не менее, у всех были свои причины и, возможно, он довольно долго жил как отшельник и забыл, где находится.


Люси не стала заострять на этом много внимания и просто кивнула головой. Подтвердив свой ответ, мужчина задал другой вопрос:


«В каком царстве или империи мы находимся?»


Человек был немногословен и не говорил длинными фразами, но Люси не возражала, она просто отвечала ему, впервые заговорив за долгое время:


«Мы находимся в Империи Нида, в провинции Ленука»


Она постаралась ответить ему точно, поскольку казалось, он очень сфокусировался на ее ответах.


Задав ещё несколько вопросов, которые были обычными, и ответ на них знали все, мужчина прекратил свой допрос и поблагодарил Люси за помощь, а затем принялся дальше читать свои книги.


Люси очень удивили его вопросы, она стала даже учитывать тот факт, что он долгое время жил как отшельник, но, тем не менее, она ответила ему правдиво.


У неё возникло странное чувство по отношению к этому человеку, хотя она знала его всего полдня.


Он казался весьма таинственным, могущественным магом, незнакомым с его окружением и одетым в черную мантию, которая скрывала его с ног до головы.


Люси подошла к кровати, схватила фрукты и начала их жевать, вначале она лишь слегка укусила, но когда она удостоверилась, что в фруктах ничего нет, она не съела их все.


Она решил съесть фрукты, так как столь могущественный маг, как этот человек, если захочет завладеть ею, может сделать это в любое время, используя магию, а не станет использовать такие жалкие трюки, как отравление.


Также она чувствовала, как он смотрел на нее, не похотливо, но и не по-доброму. Его взгляд был холодными и пронзительными, казалось, он может разорвать тебя на куски в любую секунду.


************************************************** ****************


ПОВ Возвращаемся к Артуру


После того, как он расспросил девушку о том, что хотел знать, он пришел к выводу, что кое-что всё-таки отличается от того, что он прочёл в книгах прошлой ночью, но расхождения были незначительными.


Он был на континенте, находившемся под властью империи Ниды, по-видимому, эта империя была очень древней и могущественной, это можно увидеть по тому, что она существует и по сей день, и никто и ничто не смогло её разрушить.


Но, зная это, он также знал, что святая церковь должна быть тоже здесь, поскольку упоминалось, что она хозяин умов и истинный правитель континента людей.


Когда он услышал голос девушки, он был совершенно потрясен, её голос был мелодичным и зрелым, если бы кто-нибудь его услышал, он бы никогда не подумал, что этот голос принадлежит маленькой девочке, а не 20 летней девушке.


Он догадался, что демоны отличаются от людей, и обладают должна быть особой физикой тела, и она старше, чем выглядит.


Артур заметил, что она подошла к кровати и стала изучать фрукты, а потом с подозрением стала их есть, про себя он неосознанно улыбнулся, и подумал, что это выглядит мило, но он больше не беспокоился о ней и продолжил читать книги.


На роскошной улице в городе Уиллсден имелся довольно большой особняк, который казался почти замком, это был особняк Фейлорда.


Сейчас он был в своей комнате и вкушал виноград из рук своих горничных, а перед ним стоял всё тот же закованный в броню солдат, с которым он разговаривал сегодня утром в аукционном доме. Солдат стоял на одном колене и почтительно обращался к Фейлорду:


«Мой господин, как вы повелели, мы расспросили людей о человеке одетом в чёрное, но, к сожалению, никто не видел его лица и не знает, кто он, говорят, что он приехал в город вчера, и в настоящее время снимает комнату в гостинице "


Он произнёс это медленно и почтительно, чтобы не прогневить Фейлорда


Молодой дворянина на секунду нахмурился и сказал своему слуге (Пр: Имеется в виду слуга = солдат )


«Никто ничего не знает о нём? Тогда как этот« никто » смог заплатить 2 миллиона золотых монет за девчонку? Должно быть, кто-то влиятельный стоит за его спиной, но кого это заботит, он осмелился бросить мне вызов! ФЕЙЛОРДУ! Покажите ему, что значит выступать против меня и знати! Брайан, немедленно пошли высококвалифицированных убийц, я хочу, чтобы он умер как можно быстрее, и также приведите ко мне эту девушку, я должен ее получить, несмотря ни на что ... »


Солдат выслушал команду своего хозяина и сказал:


"Да мой Господин."


Затем он почтительно поклонился и вышел из комнаты.


Фейлорд задумался, он думал о красавице, увиденной им сегодня, и о том, как бы он хотел, чтобы она принадлежала ему одному, он начал бормотать:


«Ахх... Такая жалость, что ты “никто” смог насладиться ею до меня, но на этом твоя удача закончилась, скоро она станет моей, а ты умрешь!»


Затем Фейлорд схватил одну из горничных и начал её лапать, а затем отдался своим желаниям ..........
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Глава 10



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 10: «Человек, который держит своё слово»


Артур продолжал читать книги всю ночь и закончил только рано утром. Когда он закончил читать все книги, которые купил вчера, он получил не так много информации, чем уже имел.


Одни из этих книг были о великих битвах, произошедших в прошлом, другие описывали континенты или определённые события, но эти книги были не такими подробными, как те, что он получил в гробнице.


Не зная почему, но он просто махнул на всё рукой, так как это было неважно.


Девушка не спала, она просто послушно сидела на кровати и ничего не делала. По-видимому, она задумалась и продолжала смотреть перед собой.


Артур не знал, почему она не спала. Он читал, что демоны обладают врожденной магией, но своим физическим сложением они походят на людей, так как им тоже нужно было есть и спать.


Артур заметил, что она продолжает оставаться неподвижной, но он ничего не сказал, поскольку позволял ей делать всё, что она хотела.


Даже если предположить, что он был ее хозяином, ему не приходили в голову какие-либо непристойные мысли насчёт неё.


Он выбросил подобные желания давно из своей головы, поскольку просто хотел остаться один и жить, как ему хочется.


Артур встал со стула, после того как провёл всю ночь за чтением книг, затем посмотрел на девушку, сидящую на кровати, и спросил:


«Мне нужно кое-куда сходить, если хочешь, пойдём со мной или можешь остаться здесь»


Задумавшаяся девушка посмотрела на Артура, прежде чем кивнуть головой и встать с кровати.


Артур не понял, что она имела в виду под кивком, но, когда он увидел, что она встаёт с кровати, он понял, что она собирается пойти вместе с ним.


Вскоре они вышли из комнаты и спустились вниз. Артур не сразу вышел на улицу, вместо этого он сел за стол в ресторане и стал ждать, когда подойдёт хозяйка и примет его заказ.


Он хотел заказать еду для сидящей рядом с ним девушки. В конце концов, фруктами нельзя удовлетворить голод, и для него была проста невыносима мысль о том, что она будет недоедать.


Как он вчера заметил, она в один присест съедала с жадностью фрукты, тщательно поверив их.


Подумав об этом он наконец решил, что даже если люди будут на них смотреть, когда они будут есть в ресторане, это не имеет значения, поскольку он не собирался позволять девушке голодать из-за такого тривиального вопроса.


Через пару минут хозяйка подошла к столу Артура с улыбкой на лице и сказала: «Итак, вы, наконец, решили поесть в моем ресторане, верно? Завтрак будет подан через 5 минут, и стоит 1 серебряную монету на одного человека»


Артур кивнул хозяйке и дал ей три серебряные монеты.


«Принесите мне 3 порции».


Женщины приняли деньги от Артура и кивнула головой.


По-видимому, её мало беспокоила его манера говорить, поскольку она знала, что он немногословен.


Как и сказала хозяйка, через 5 минут или около того, была подана еда, весь стол был заставлен различными блюдами с едой. Хотя одежда полностью скрывала сидящую рядом девушку, Артур чувствовал, как напряжённо она смотрит на еду, поэтому он просто небрежно сказал:


«Можешь съесть всё что на столе».


Как будто она ждала, когда он это скажет, девушка как голодный волк набросилась на еду, но, покончив с парой блюд, она посмотрела на Артура, а затем на блюда с едой перед ним.


Артур просто подтолкнул к ней блюда и покачал головой, давая понять, что он не собирается их есть.


Девушка просто схватила оставшиеся блюда и с жадностью стала есть.


Увидев, что девушка так много ест и вспомнив про её миниатюрное сложение, Артур понял, что она скорей всего недоедала, до того, как он «купил» ее, потому что, хотя она и была безумно красива, она выглядела немного худой.


Увидев, что она прикончила все блюда и похоже наелась, Артур встал со стула и направился к выходу из гостиницы, девушка, заметив его действия, быстро последовала за ним.


Артур собирался отправиться в святую церковь. Читая книги, он узнал, что единственный способ сломать печать, ограничивающую силу демона, - это святая церковь или могущественный маг. Он был очень сильным магом, но он был новичком в этом мире, и не знал, как сломать печать, поэтому единственный способ высвободить её силу – это отвести её в церковь.


Им не потребовалось много времени, чтобы дойти церкви, в конце концов, Артур помнил всё, что видел, и когда он прибыл в город, он заприметил здание, очень похожее на церковь в его прежнем мире, поэтому он просто предположил, что это и есть святая церковь.


Церковь была не особо большой, но выглядела величественно, это было белое здание, разукрашенное красивыми золотыми линиями. Пока он шел к входу в церковь, он заметил, что девушка, которая следовала за ним, остановилась и стояла не двигаясь.


Артур нахмурился, вспомнив, что на этом континенте охотятся на демонов, и её сразу убьют, как только увидят, потому что она демон, поэтому он быстро сказал ей:


«Мы пришли сюда только для того, чтобы снять печать, запечатывающую твою силу, не переживай никто ничего не сможет тебе сделать».


Девушка подняла голову, чтобы посмотреть на Артура, но она с места не сдвинулась, похоже, она не доверяла словам Артура, поэтому он не знал, что делать.


Ведь не может же он заставить её пойти с ним, однако он все еще хотел ей помочь. Но, похоже, она не доверяла ему, и не могла зайти вместе с ним в святую церковь, поэтому он отказался от этой идеи и решил подумать о другом способе, сломать печать.


Он уже собирался уйти, как какой-то охранник, одетый в белые доспехи, крикнул:


«Это демон, этот человек, безусловно, демон, быстро позовите господина»


Как только он закончил говорить, все, кто был рядом и услышали его крик, посмотрели туда, куда он указывал рукой, и вскоре все, кто был там, с ненавистью смотрели на девушку в серой одежде.


Не прошло и минуты, как из здания, вооруженные различным оружием, вышли солдаты святой церкви. Они смотрели на девушку так, словно она была чудовищем. Взглянув на фигуру в черной мантии, стоящую рядом с «демоном», они не придали ей большого значения, поскольку могли сказать, что это был не демон.


Фактически, любой солдат святой церкви мог отличить демона даже с запечатанными силами, поскольку демоны излучали темную энергию, а на солдат было наложено святое благословение. Естественно темная магия - их противоположный атрибут, поэтому они могли распознавать её лучше, чем другие атрибуты.


Вскоре из здания вышел старик, он был одет в белую рясу, и казался очень величественным, в руках он держал золотую трость, от которой исходил мерцающий свет.


Он спокойно посмотрел на собравшуюся толпу, и вскоре его взгляд упал на девушку, которая стояла недалеко от него.


Он секунду смотрел на нее, прежде чем заметил Артура, стоявшего рядом с ней, его глаза стали серьезными. Похоже, он заметил, что человек в черной мантии отнюдь не слабак.


Он уже не мало прожил и мог отличить слабого от сильного.


Несмотря на то, что он заметил насколько силён Артур, он полагал, что сможет легко с ним справиться, поэтому отдал приказ своим людям:


«Верные воины церкви, слушайте мой приказ, я повелеваю вам стереть существование этого грязного демона, поскольку он не имеет права жить в этом мире»


Как только он закончил говорить, все солдаты, смотревшие на него с восхищением, взревели и ринулись на врага.


Даже в такой ситуации Артур оставался спокойным, поскольку, оценивая уровень солдат, он видел, что хотя они были сильнее обычных людей, до него им было далеко.


Их уровни варьировались от шестнадцатого до максимум девятнадцатого, и похоже святая церковь соответствовала тому, что о ней говорили. Именно она правила континентом людей. Он также оценил старика, который, похоже, был их командиром и получил «дзинь»


Лорд Теодор (Старый священник): ур.41


Артур немного удивился, что у этого старика была такое высокое звание, поэтому он даже слегка разволновался, так как это был первый сильный противник, с которым он столкнулся за долгое время.


Старик ничего не сказал и приказал своим солдатам атаковать. Около 50 из них побежали к Артуру, но он заметил, что они нацелились на девушку, стоявшую рядом с ним. Среди них было также несколько магов, которые начали произносить атакующие заклинания.


Артур стоял на месте, он просто взмахнул рукой, и вокруг него тотчас образовался темный сферический барьер, защищавший его и девушку.


Честно говоря, он хотел проверить, сколько сможет выдержать этот барьер, так как у него еще не было возможности проверить это раньше. Солдаты быстро преодолели расстояние, но как только они подошли к барьеру, они не смогли пройти, словно какая-то стена преградила им путь.


Они начали бить по барьеру своими мечами, копьями и булавами, но всё без толку, поскольку барьер даже не дрогнул от их непрекращающихся ударов.


Они поняли, что их атаки тщетны и не наносят никакого урона, поэтому отступили и стали ждать, пока их маги начнут атаковать.


Как правило, сила атаки одного мага была во много раз сильнее, чем обычная атака мечом, не говоря уже об атаки десяти или около того магов.


Артур ничего не делал и просто наблюдал, ожидая атаки магов.


Спустя полминуты, маги наконец атаковали, и большая волна святой магии ударила по барьеру, раздался громкий звук, и маги святой церкви с гордостью смотрели на свои мощные атаки с самодовольными лицами, но это продолжалось недолго.


Вскоре на их самодовольных лицах появилось сначала разочарование, а затем страх, и всё потому, что на сферическом черном барьере не появилось ни единой царапины, и он казался непроницаемым.


Старик тоже удивился и нахмурил брови, так как не ожидал, что барьер выдержит такой силы атаку, но, тем не менее, он по-прежнему оставался спокоен, так как был полностью уверен в победе.


Артур обрадовался, что его барьер тьмы смог выдержать такой силы удар, и не разрушился, но он подумал, что пора положить этому конец, поскольку заметил, что девушка рядом с ним переживает и немного дрожит. Он сделал несколько шагов и сказал c ледяными нотками в голосе:


«Прекращайте нападать, это действительно демон, но «это » также и мой « раб », поэтому нет необходимости нападать на него».


Он намерено назвал её своим рабом, чтобы они могли понять, что причинение вреда принадлежащей ему «собственности» - наносит оскорбление ему.


Солдатам, похоже, было всё равно, что он сказал, и они вели себя так, как будто собирались напасть в любой момент. Старик взглянул на Артура, а затем ответил спокойным голосом:


«Хм, вот как ... Как насчет того, чтобы отдать нам этого демона? Мы щедро заплатим, у нас есть золото, книги навыков, сокровища, все, что вам будет угодно, просто позвольте нам убить это грязное существо».


Когда Артур выслушал ответ священника в белой рясе, он разозлился на святую церковь, которая, казалось, просто жаждет убить стающую рядом с ним девушку, даже если она ничего не сделала им плохого. Она просто принадлежала к другой расе, отличной от их расы, разве это повод её убивать?


Артур мог в любой момент устроить резню и выбраться отсюда, но он не хотел, убивать священника церкви, поскольку это принесёт только неприятности, поэтому искал другой способ выпутаться из этой истории.


Когда Артур думал о решении, он заметил, что девушка стала ещё сильнее переживать.


Он догадался, что она, должно быть, подумала, что он согласится на предложение старика и отдаст её им.


Ведь он знает ее всего один день, и нет необходимости впутываться в такие неприятности из-за неё.


Артур не знал, почему, но в его сердце вспыхнуло странное чувство, когда он увидел, как она до ужаса боится святой церкви. Он неосознанно похлопал ее по голове, хотя она была невысокого роста, её голова даже не доходила ему до шеи, поэтому он неловко похлопал её по голове и сказал:


«Я всегда держу своё слова, не переживай насчёт них».


Как только он произнёс эти слова, он использовал [быстрее смерти] и мгновенно появился перед стариком. Расстояние между ними было меньше 50 метров, поэтому Артур просто телепортировался к священнику.


Не давая ему опомниться, он быстро создал длинный меч своей тёмной магией и отрубил ему руку, в которой тот держал белую трость.


Он быстро схватил ее вместе с тростью и телепортировался обратно, используя [быстрее смерти], прямо в то место, где он стоял раньше.


Всё это произошло очень быстро, прошло не более двух секунд, с того времени как Артур телепортировался в первый раз.


У старика округлились глаза, поскольку все, что он мог видеть, как исчезает Артур, а затем снова появляется на том же самом месте, но вместе с его отрубленной рукой.


Из его плеча без остановки текла кровь. Он испытывал невероятную боль, но не смел кричать, поскольку ощущал страх перед человеком в черной мантии, он понимал, что этого человек из тех, кого ни в коем случае нельзя провоцировать, но, тем не менее, он спровоцировал его, напав на его раба.


Старик почувствовал облегчение, поскольку понимал, что этот человек специально не стал его убивать, но, тем не менее, он отрубил ему руку, чтобы предупредить о том, что произойдет, если он посмеет снова напасть на его раба.


Теодор считался сильным священником, но он знал, что есть люди гораздо сильнее его.


Его начальники в главной резиденции, которые были намного сильнее его, смотрели на Теодора как на муравья. Но когда он прибыл в этот город, здесь его почитали как бога, и все люди поклонялись ему.


Ему нравилось это чувство, поэтому он остался здесь, чтобы руководить этим городом.


У святой церкви существовало нерушимое правило, «убивай всех демонов, встреченных тобою», и тот, кто не следовал этому правилу, будет обязательно наказан или в худшем случае казнен.


Поэтому, когда Теодор услышал, что снаружи церкви - демон, конечно, должен был убить его, но после того, как всё обернулось, и увидев силу противника, он решил не поступать безрассудно и предупредить своих начальников об этом человеке в чёрной мантии.


Теодор просто не мог проигнорировать его существование, так как тот мог оказаться врагом церкви. Старик морщился от боли, но вскоре несколько магов, владеющие магией исцеления, бросились к нему и с помощью магии стали лечить его.


Вскоре его состояние стабилизировалось, затем он посмотрел на Артура, который по-прежнему стоял на том же самом месте и держал его руку.


«Спасибо, что проявили милость к старику, мы немедленно прекратим нападать на вас, извините, если мы вас обидели».


Закончив говорить, Теодор уставился на Артура, ожидая ответа, и через пару секунд увидел, как мужчина в черной мантии развернулся и собрался уйти, не проронив ни единого слова.


Старик не решился попросить назад свою руку и трость, но вскоре итак он отказался от этой идеи, когда увидел, как Артур используя какую-то магию, стал поглощать его руку, пока от неё ничего не осталось.


Он взмахнул рукой и белая трость, тотчас исчезла, но Теодор знал, что он положил её в какое-то хранилище.


Уничтожив оторванную руку с помощью [Магии Пустоты], Артур повернулся, чтобы уйти.


Девушка, увидев, что случилось, была поражена, когда взглянула на Артура, она была так близко к нему, чтобы он мог видеть её лицо.


Она смотрела на него ошеломлёнными глазами, но, тем не менее, последовала за ним, когда он повернулся, собираясь уходить.


Неудивительно, что никто не стал преграждать им путь, поскольку все были поражены и боялись Артура из-за того, что он только что сделал.


Никто не посмел последовать за ним, поскольку они боялись, что он их обнаружит, и последствия будут трагическими.


******


Увидев, что человек в чёрной мантии и демон уходят, Теодор поспешил к своему личному кабинету в церкви, достал синий кристалл и при помощи святой магии, активировал его.


Через пару секунд кристалл загорелся и из него послышался голос.


«Теодор, чего ты хочешь? Быстрей выкладывай, мы сейчас заняты, в отличие от тебя, который протирает задницей стул целый день»


Теодора, похоже, не беспокоили грубые слова человека из кристалла, по-видимому, он уже привык к подобному обращению, поэтому он поспешно сказал:


«Лорд Эрик, сегодня мы столкнулись с демоном ...»


«Ты только вызвал меня для того, чтобы сообщить об этом? Если ты встретил демона, тогда просто убей его, не смей тратить моё время ничтожество»


«Н-нет-нет-нет, мы действительно встретили демона, но когда мы попытались убить этого демона, его «хозяин» защитил его, и его хозяин был очень сильный»


«И что? Если он сильный, просто убей и его, в прошлый раз, когда я проверял тебя оценочным камнем, твой уровень был 40, так что имея такую силу, разве можно с ним не справиться?»


«Простите, лорд Эрик, но этот человек отнюдь не слабак. Он в одно мгновение отрубил мне руку, я даже не понял, как это произошло и ничего не мог с этим поделать.


Я позволил ему уйти вместе с демоном. Я прошу подкрепления, чтобы справиться с этим человеком "


«Ха, вот это уже интересно, мы только что отправили «Рейн» в твой город, чтобы испытать «её», похоже она уже прибыла в город, но всё же я отправлю ещё кое-кого на всякий случай, но я уверен, что «Рейн» сможет с ним справиться, ведь она - чудовище, тем временем не спускай глаз с этого человека "


«Да, лорд Эрик, спасибо, спасибо ...»


Когда разговор закончился, синий кристалл, вернулся в своё первоначальное состояние, Теодор вздохнул с облегчением.


Он все еще немного боялся силы человека в чёрной мантии.


Он даже не смог отреагировать вовремя, если бы враг захотел, то легко мог бы отрубить ему голову, и он бы умер, даже не поняв, как это произошло. Он не мог унять дрожь в теле, он спровоцировал того, кого не должен был.
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Глава 11



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 11: Священный рыцарь


Артура терзало горькое чувство, поскольку всё пошло не так, как ему хотелось.


Он хотел освободить девушку от печати, но не знал, почему он пошёл на такое ради неё.


У того, кого когда-то предали, и который поклялся всегда быть один и никогда никому не доверять, снова возникло влечение к девушке.


В каком-то смысле, ему казалось, что она похожа на него, но он не понимал, чем именно.


Артур знал, что она ему не доверяет, и хочет быть свободной, но для этого ей не хватало сил.


Так что он хотел избавить её от печати, и затем их пути разойдутся.


Артур понимал, что святая церковь дала ему уйти лишь потому, что они не могли с ним справиться, но он был уверен, что позже они обязательно вернутся, чтобы отомстить или убить девушку-демона.


Поэтому он решил на какое-то время покинуть город и пожить в гробнице Зодиака, поэтому он накупил различной еды.


Артур не сдерживал себя и покупал всю еду, что попадалась ему на глаза, а затем складывал в своё кольцо-хранилище.


Так как он собирался покинуть город вместе с девушкой-демоном, а ей необходимо было есть каждый день, он накупил огромное количество еды, чтобы хватило на полгода. Затем он вместе с девушкой направился к выходу из города.


Когда-то они отошли на некоторое расстояние от города, Артур создал тёмное облако, на котором можно было поместиться ему и девушке.


Когда девушка-демон увидела «облако», она была слегка ошарашена, и с нескрываемым любопытством смотрела на него какое-то время.


Артур усмехнулся, увидев, как внимательно девушка разглядывает облако. Затем он сказал:


«Забирайся на облако, так будет намного быстрее, и я не хочу, чтобы кто-нибудь проследил за нами»


Затем он запрыгнул на темное облако и стал ждать, когда девушка последует за ним. Артур подумал, что если пойдёт пешком, то будет двигаться с той же скоростью, что и облако, но тогда ему придётся нести девушку, а это казалось неуместным, да и, возможно, она не захочет, чтобы кто-то её держал.


Девушка, наконец, запрыгнула на крепкое облако, но, когда облако поднялось высоко в воздух, она забеспокоилась и стала немного дрожать. Артур догадался, что она наверно боится высоты или никогда раньше не поднималась так высоко в воздух.


Артур никогда не боялся высоты. Он много летал на самолёте по работе, когда был бизнесменом, чтобы заключать контракты в разных странах.


Несмотря на невероятную скорость тёмного облака, Артур не стал лететь на максимальной скорости, поскольку боялся, что девушка с её хрупким телом упадёт, но он был удивлён, увидев, что она не только быстро привыкла к темному облаку, а также не повлияла на его текущую скорость.


«Наверно она сильная, да?»


Им потребовалось около 15 минут, чтобы добраться до входа в пещеру. Артур посадил тёмное облако и слез с него, а затем и девушка последовала за ним, поскольку поняла, что они добралась до места назначения.


Артур, не теряя времени, вошел в пещеру и двинулся вперед. Через 30 минут, наконец, они достигли пустой комнаты, которая раньше служила могилой Зодиаку.


Девушка-демон огляделась по сторонам и удивилась, увидев, что они пришли в пустую комнату. Она ожидала увидеть что-то вроде убежища, а не пустую комнату.


Артур заметил недоумение на лице девушки и сказал:


«Я постараюсь выяснить, как снять твою печать, а пока мы останемся здесь, так как святая церковь преследует нас, и я не хочу, чтобы они мне досаждали».


Как только он закончил говорить, он начал взмахивать руками. Он достал большую кровать, а другую мебель из своего кольца-хранилища.


Он также достал еду для девушки и положил еду на кровать, а затем стал читать древние книги, которые нашёл в гробнице, надеясь в них отыскать какую либо подсказку, как сломать печать, запечатывающую силу девушки.


Девушка-демон видела, что Артур читает книги и пытается найти решение её проблемы, поэтому у нее были сложные чувства к этому мужчине в чёрной мантии.


Девушка-демон не понимала, зачем он идёт на такое ради неё, но вскоре она похоже кое-что поняла, и её это шокировало.


«Он хочет заморочить тебе голову! Ему наверно что-то нужно от тебя, иначе он не стал бы помогать»


Вскоре она уже сидела на большой, роскошной кровати, сделанной из чистого золота.


Но она не выглядела удивленной, она повидала много невероятных и дорогих вещей у этого мужчины в чёрной мантии, ведь одно то, что он купил её за 2 миллиона золотых монет, говорило о том, что он отнюдь не обычный человек.


Она уже видела, насколько он силен, как легко он справился со стариком из церкви и его странное темное облако, которое умело летать очень быстро, поэтому она сделала вывод, что, даже вернув свою силу назад, ей не сбежать от него. Поэтому она начала очень беспокоиться, она не хотела быть больше пленницей.


Прошел день с тех пор, как они вошли в эту комнату, но Артур не на секунду не переставал читать, он не чувствовал усталости или скуки, и чем больше книг он читал, тем больше узнавал нового.


Наконец, ему удалось найти подсказу, как сломать печать.


Говорилось, что для того, чтобы сломать печать, наложенную на демона, либо нужно было убить того, кто ее наложил, либо подавить печать более сильной магией, которая немедленно разрушит печать.


Но было отмечено, что любой, кто смог запечатать силы демона, обычно очень силён, поэтому считалось невозможным сломать печать с помощью более сильной магии.


Однако Артур был вне себя от радости, поскольку знал, что он был очень сильным магом, поэтому он хотел попробовать этот способ и, возможно, это сработает.


Он обернулся и посмотрел на девушку-демона, которая как ни странно спала.


Она не спала уже два дня или около того, и, похоже, больше не могла обходиться без сна и уснула, сидя на кровати.


Кажется, она сильно дрожала, и Артур догадался, что ей приснился какой-то кошмар, но он не хотел ее будить, поскольку она не спала уже 2 дня или, может быть, даже больше, поэтому сон наверняка пойдёт ей на пользу.


Артур решил поэкспериментировать со своей магией, пока девушка не проснется.


Он начал создавать оружие с помощью темной магии, пытаясь создать сложное оружие, и у него легко получилось.


Он смог создать черную цепь длиной 30 метров из темной магии, он также заметил, что в цепи клубиться чёрное пламя, его было трудно заметить, поскольку оно было чёрного цвета, как и цепь. Артуру показалось, что это пламя такое же, как и у «кольца темного пламени»


Чтобы убедиться, что оно такое же, он достал длинный меч из своего хранилища, и заметил, что его края окутывает черное пламя.


Артур несильно рубанул мечом воздух и увидел, как черное пламя выстрелило по косой линии на 2 метра вперёд, а затем исчезло.


Артур стал призывать скелетов, а затем убивать их, но что и неудивительно, он не получал за них никакого опыта, поэтому вздохнув Артур отказался от идеи повышать без остановки уровень, за счёт призыва и убийства скелетов.


В самый разгар его экспериментов с тёмной магией, ему в голову пришла идея, поэтому он быстро обернулся и оценил спящую девушку-демона.


Люси (Демон): уровень 44


Но как только он увидел окно с именем и уровнем демона, он оценил ещё раз, сосредоточив внимание на окне и, как он и думал, появилось еще одно окно.


Люси (Демон): уровень 44


Статус: связанная святой магией


«Похоже, я и вправду сглупил, что не оценил второй раз вздох ...»


Признавшись тайно в собственной глупости, Артур проверил статус, и обрадовался результатам, поскольку он мог видеть Здоровье, Ману и Выносливость.


Артур также заметил, что её выносливость была очень низкой, как это и следовало ожидать, ведь она не спала и не отдыхала два дня или больше.


Он снова попытался оценить окно, но ничего не произошло, но Артур не сдавался и пытался оценить каждый статус.


Не добившись никакого результата, он прекратил дальнейшие попытки. Он продолжил экспериментировать с темной магией, ожидая, когда девушка проснется ...


Через 2 часа или около того, Артуру наскучило экспериментировать с магией, и он вернулся к чтению книг. Вдруг он услышал крик, который донёсся от большой кровати.


«Нееет!»


Крик девушки застал врасплох Артура, который был поглощен чтением книг, он обернулся и увидел, что девушка проснулась и дышит очень часто.


Она посмотрела пару секунд по сторонам и с облегчением вздохнула.


Взглянув на Артура, она поняла, что он смотрит на неё. Затем её взгляд переместился на одежду, и она заметила, что на ней нет больше серой одежды. Её лицо и другая часть тела были обнажены, но, тем не менее, её важные области были покрыты белым рваным платьем.


Она догадалась, что серая одежда спала с неё из-за её привычки ворочаться во сне, но она не стала снова одевать серую одежду.


Сейчас рядом с ней был только мужчина в чёрной мантии, и она была уверена, что он не прикоснётся к ней, потому что, если бы он это захотел, то уже бы сделал.


Девушка села на кровать, выбрала что-то из еды, что лежала на столике рядом, и начала медленно есть.


Увидев, что миниатюрная девушка ест, Артур подождал, пока она закончит, а затем сказала:


«Возможно, я нашёл способ сломать твою печать, я попробую, хорошо?»


Девушка-демон просто кивнула Артуру, но её глаза не отражали никаких эмоций, как будто она знала наперёд, что у него не получится.


Он направился к ней, и, когда он находился на расстоянии нескольких сантиметров, он протянул руку и высвободил тёмную магию, которая походила на чёрный туман.


Магия вторглась в тело девушки, которая, похоже, была удивлена действиями Артура, но ничего не сделала.


В конце концов, даже если бы она захотела защитить себя от темной магии, вторгшейся в её тело, она не могла этого сделать, поскольку её силы были запечатаны. Поэтому она просто сидела и смотрела на Артура.


Темная магия начала медленно проникать в тело девушки, но через пару секунд он не мог вливать магию дальше в тело девушки, поскольку какой-то барьер преграждал путь. Артур пытался заставить темную магию сломать его и вдруг услышал уведомление «дзинь».


Вы хотите сломать Святой барьер, с помощью темной магии? Да /Нет стоимость: 500 маны


'Да'


Как только он согласился, потратилось 500 маны, и он услышал звук «пух», и его темная магия продолжила вторгаться в тело девушки - демона, но он быстро вернул её назад, и в одно мгновение его темная магия, находившаяся в теле девушки, покинула её тело, а затем растворилась в воздухе.


Люси ПОВ


Придя в эту комнату, Люси просто ела и сидела на кровати, ничего не делая, ведь в этой изолированной комнате нечего было делать, и она знала, что снаружи враги, поэтому тихонечко сидела на кровати.


Она заметила, что мужчина в чёрной мантии ушёл с головой в чтение книг, чтобы помочь ей, и по правде говоря, она была ему благодарна, но она просто не могла заставить себя доверять ему, хотя бы немного.


Она очень устала после того, как не спала почти неделю, её выносливость была выше, чем у среднего солдата, но она не могла бодрствовать всё время.


Она пыталась бороться со сном, но не смогла ему больше сопротивляться и уснула, не осознавая этого.


Люси находилась в комнате человека, которого любила, а другие люди из церкви мучили и насиловали её, она огляделась и пришла в ужас, увидев, что они смотрят на нее похотливыми глазами и злобно смеются. Она не могла удержать дрожь.


Люси поклялась убить их всех, но увидев мужчину, который предал её любовь и использовал ее, она разом лишилась всех сил. Она заметила, что как и тогда по-прежнему связана по рукам и ногам цепями, и этот мужчина приближается к ней с глазами наполненными одержимостью и похотью.


Когда он медленно приблизился к ней, она не могла не закричать «НЕЕЕТ»,


Секунды шли, но ничего не происходило, поэтому она открыла глаза и увидела другую комнату. Она сидела на большой кровати и тяжело дышала. Люси проверила своё окружение, чтобы убедиться, что всё реально, а затем вздохнула:


«Наверно мне снова приснился кошмар ...»


Люси встала с кровати и съела немного еды, что лежала на столе.


Еда оказалась очень вкусной, потому что мужчина в чёрной мантии накупил в городе много разной еды, поэтому она стала набивать живот, пока он не заполнился, и когда она закончила, она услышала, как мужчина сказал:


«Возможно, я нашёл способ сломать твою печать, я попробую, хорошо?»


Она просто кивнула ему, не ожидая что-нибудь получится, поскольку она знала, что тот, кто запечатал её силы, ужасен, и нельзя сломать печать «способом», найденным в книге.


Человек подошел к ней, затем протянул руку, и непонятно откуда появился тёмный туман.


В тех местах, где он вторгался в её тело, она ощущала холод, исходящий от этой темной магии.


Демоны - это существа тьмы, и когда они рождаются, они получают маленькую частицу тьмы, поэтому она знала, что его магия немного похожа на тёмную магию.


Но в то же время эта магия не была такой, она вызывала неприятное чувство, словно в любую секунду она может поглотить твоё тело.


Через пару секунд она услышала звук «пух», и на неё посыпалось большое количество уведомлений ... «дзинь» ..


Печать, связывающая ваши силы, была сломана!


Все ваши характеристики увеличились!


Навык [демонический импульс] теперь доступен!


... Было много уведомлений о том, что все её навыки стали доступны для использования, и когда Люси проверила свои окна характеристик, она увидела, что ее характеристики поднялась до того уровня, какими они были раньше, когда её сила ещё не была запечатана.


Люси несколько раз протирала глаза, чтобы проверить, не снится ли ей это, но, к счастью, это был не сон.


Мужчине в чёрной мантии каким-то образом удалось сломать печать, запечатавшую её силу, хотя у нее не было надежды на успех. Её тело начала наполнить сила, после того как долгое время она была слабой и хрупкой, её лицо приобрело цвет, а небольшие раны и синяки стали медленно заживать.


Артур ПОВ


Он заметил, что его попытка удалась, поэтому он был счастлив. Он увидел, как затягиваются раны на её теле, а лицо снова приобретает некоторый цвет.


Сейчас она казалась еще более красивой, поскольку ее кожа стала еще белее, а глаза ещё более привлекательными и очаровательными.


Он понял, что слишком долго смотрит на неё, поэтому кашлянул и сказал:


«Итак, печать сломана? Твои силы полностью вернулись?»


Хотя он и знал, что ему это удалось, он должен был убедиться, что нет никаких побочных эффектов.


Девушка-демон кивнула ему, а затем вытянула руку ладонью вверх, и над её ладонью появился огненный шар.


Она стала двигать огненный шар из стороны в сторону, чтобы показать ему, что теперь она полностью восстановила свои силы и больше не связанна священной печатью. Так как теперь она снова стала сильной, Артур понимал, что она пойдёт своей дорогой, но в глубине души он испытывал к ней влечение, хотя оно было слабым. Он все еще не мог доверять ей после того, что с ним произошло.


Между девушкой и ним была почти несуществующая связь, и он не хотел разрывать её.


«Хорошо, раз твои силы вернулись, ты сможешь постоять за себя, если появиться святая церковь.


Думаю, что ты легко справишься с кем-либо, вроде того старика».


Девушка кивнула ему, и в ее глазах появились гнев и ненависть, лишь стоило ему упомянуть святую церковь.


Должно быть, они убили её семью или что-то с ней сделали.


"Спасибо тебе"


Сказав эти два слова, девушка направилась к выходу из комнаты. Артур некоторое время смотрел на удаляющуюся спину девушки, а затем сказал:


«Подожди, я хочу, чтобы ты кое-что взяла».


Сказав это, он бросил ей светящийся браслет.


Эффект браслета синхронизации:


Пока 2 человека носят одинаковые браслеты, и если браслет одного из них будет уничтожен, другой сможет определить то место, где был уничтожен браслет.


Девушка поймала браслет, посмотрела на него секунду, затем повернулась к Артуру и кивнула.


Надев браслет, она быстро покинула комнату.


Артур стоял в задумчивости, он ощущал пустоту и чувствовал себя немного одиноким.


Хотя он и не очень часто общался с девушкой, когда они были вместе, она повсюду сопровождала его, и он привык к ней, поэтому теперь возвращение к одиночеству вызвало неприятное чувство.


Тот, кто провёл месяцы один в пустой комнате, теперь чувствовал себя одиноким после того как побыл в обществе девушки пару дней, он не мог поверить в то, что думал:


«Мне одиноко? Вы наверное шутите! Лучше чувствовать себя одиноким, чем быть преданным кем-то!»


Вскоре после этого, он уселся обратно за стол и продолжил читать книги, в конце концов, ему нечего было делать, кроме как читать книги или заниматься темной магией.


Прошло около часа с тех пор, как девушка-демон ушла, а Артур по-прежнему читал книги.


Внезапно он почувствовал что-то на своём запястье. Взглянув на своё запястье, он увидел, что браслет синхронизации светиться красным.


Он сразу понял, что этот знак, указывает на то, что другой браслет уничтожен.


У него в голове появилась информация о том, где именно был уничтожен браслет, и похоже, это было не очень далеко отсюда.


На самом деле это был тот самый бандитский лагерь, который он когда-то уничтожил.


Не теряя ни секунды, он быстро выбежал из комнаты и на полной скорости побежал к выходу по длинному коридору.


Если бы на полной скорости Артур пробежал мимо вас, вы бы увидели только размытое пятно и ощутили порыв ветра.


Вскоре он покинул коридор, но он не остановился, а ещё больше увеличил скорость думая:


«Каким образом браслет был уничтожен? С таким уровнем и силой как у неё, она могла бы справиться с кем угодно, даже со священником святой церкви ... может она уничтожила его намерено?


Он двигался невероятной скоростью и не прошло даже и 10 минут с момента уничтожения браслета, как он добрался до того места, где предположительно был уничтожен браслет.


Перед ним предстали следы битвы, сломанные деревья, и огромные воронки там и здесь, но, как ни удивительно, тут никого не было.


Пока Артур изучал это место, он внезапно услышал громкий шум неподалёку отсюда, поэтому он, не колеблясь, бросился туда, и через несколько секунд был там.


Он увидел девушку-демона, стоящую недалеко от него, она была вся в крови.


Сейчас она выглядела немного иначе, её волосы были фиолетовыми, и у нее на руках были какие-то татуировки.


Напротив неё стоял Теодор, который радостно скалился, а рядом с ним был какой-то рыжий парень.


Этот парень был довольно красив, у него на спине висел двуручный меч и он стоял в расслабленной позе, его брови были в форме меча, глаза полны надменности и высокомерия. Глядя на девушку, он сказал:


«Ха-ха-ха, похоже, мы смогли найти тебя, проследив за этим таинственным человеком в чёрной мантии.


Я сразу догадался, что именно ты была с ним тогда, потому что обычно нельзя встретить демона так глубоко на этом континенте, воистину удача на моей стороне.


Как только я приведу тебя, меня наградят и повысят, ха-ха, ты даже не знаешь свою цену дрянь "


Затем он бросился к девушке и ударил ее в живот коленом, она отлетела, взрезалась в большой валун и упала.


Она попыталась встать, но безрезультатно, у нее не было сил подняться, она стала кашлять кровью.


Артур быстро оценил рыжеволосого человека и увидел, что он довольно силён, в конце концов, чтобы одолеть демона 44 уровня, надо обладать недюжей силой, поскольку демоны более искусны в магии, чем люди.


Священный рыцарь: Рейн: уровень 51


С таким высоким уровнем, как был у него, Артур ещё никого не встречал, и его скорость была почти такой же, как и скорость Артура, поэтому его можно было считать сильным противником.


Артур использовал [быстрее смерти] и появился прямо перед девушкой-демоном, которая была потрясена, увидев его, но затем она быстро сообразила, что её браслет был уничтожен совсем недавно.


Рейн увидев, что Артур возник словно из ниоткуда, на секунду впал в ступор, однако вскоре пришёл в себя, нахмурился и посмотрел на Теодора.


Но он был потрясён, когда увидел, как Теодор дрожит от страха, глядя на человека в чёрной мантии.


«Эй, Теодор, это тот самый, кто так легко оттяпал тебе руку?»


Теодор, похоже, пришёл в себя и поспешно сказал:


«Да-да, лорд Рейн, это именно он, но будьте осторожны, он очень силён, и может также использовать телепортацию»


Рейн проигнорировал последние слова Теодора, поскольку он был уверен в своих способностях и силе.


Он с любопытством посмотрел на человека в чёрной мантии и сказал:


«Эй, ты! Почему бы тебе не присоединиться к святой церкви? Говорят ты силён, значит, твоё положение в церкви будет не таким уж плохим, тебе не нужно защищать свою рабыню, которая не стоит даже собачьего дерьма. Мы можем предложить тебе много красивых женщин "


Прождав некоторое время но так и не услышав ответ, Рейн почувствовал себя униженным, поэтому он стал кричать на Артура:


«Ты понимаешь, что, защищая эту грязную тварь, ты делаешь святую церковь своим врагом? Ладно, раз ты не отвечаешь, тогда прошу простить меня за грубость».


Как только он закончил говорить, он снял большой меч со спины и бросился на Артура.


Артур внимательно посмотрел на стоящую позади него девушку и заметил, что она тяжело ранена. По какой-то непонятной причине святая церковь хотела, чтобы она осталась жива, но у него не было времени об этом сейчас думать.


Он увидел, как святой рыцарь мчится к нему, поэтому он бросился рыцарю навстречу и заблокировал голыми руками приближающийся удар большого меча.


Артур хотел протестировать свое физическое тело и посмотреть, сколько он сможет выдержать, если не будет использовать темную магию.


Как только меч приземлился на его костлявые руки, он не почувствовал никакой боли, и не отступил назад, вместо этого меч казалось, наткнулся на сталь и не мог сдвинуться ни на дюйм.


Рейн был удивлен, увидев, что его удар был остановлен голыми руками. Он быстро побежал назад, но Артур не дал ему времени сбежать, он подскочил к нему и ударил его в живот.


Удар отправил Рейна в полёт на пару метров, но не нанёс большого урона.


Артур заметил, что доспехи, которые тот носил, были особенными, поскольку, когда он ударил по ним, у него онемела нога.


Его сила была довольно посредственной по сравнению с его другими характеристиками, и особенно по сравнению с его темной магией.


Он хотел знать пределы своей физической силы и скорости, поэтому не использовал никакой магии во время этого столкновения.


Рейн быстро поднялся на ноги.


По-видимому, он не пострадал от удара, но, тем не менее, у него округлились глаза, поскольку это был первый противник, за исключением его «наставника» который смог дать ему отпор.


Он с любопытством посмотрел на этого мужчину в чёрной мантии и удивился, почему тот не использует свою магию.


Он слышал от Теодора, что этот человек может использовать телепортацию и создавать мощный темный меч.


По-видимому, святой рыцарь задумался, поэтому Артур набросился на него и продолжил наносить удары, бой вскоре обострился, и оба противника начали наносить удары друг другу, но, казалось, они сражаются на равных.


Спустя какое-то время Артур заметил, что уступает в скорости своему противнику, и он был весьма потрясён, потому что не ожидал, что кто-то окажется быстрее, чем он.


Его ночные атаки становились всё жёстче и жёстче, а его удары кулаками и ногами не наносили никакого урона рыцарю, поскольку он вставал каждый раз, когда его отправляли в полёт.


Теодор стоял немного позади и не осмеливался вмешаться в этот бой, поскольку ничего не мог сделать.


Он мог поверить своим глазам, когда увидел, как человек в чёрной мантии сражается на равных с «Рейном», поскольку этот священный рыцарь был довольно знаменит в святой церкви и считался очень сильным бойцом.


Вскоре старик похоже что-то придумал, и начал произносить заклинание: «Ты, наблюдающий за нами сверху, ты, господин света и святости, пожалуйста, даруй нам свою силу, дабы мы могли помочь нашим товарищам».


Перед стариком появился яркий свет и вскоре упал на священного рыцаря, который сражался с Артуром. Сразу после того, как свет упал на рыцаря, его скорость и сила, значительно увеличились, и Артур отступил под натиском его ударов.


Несмотря на то, что сила священного рыцаря возросла, его атаки не нанесли ни малейшего вреда его противнику, поэтому он стал очень бояться этого человека.


Артур же наоборот сильно обрадовался, поскольку теперь знал, что у него была очень высокая живучесть, и из-за этого его защита была непробиваема, поэтому он был рад тому, что атаки священного рыцаря не причиняют ему вреда.


Так как скорость Рейна увеличилась, Артур уже не мог сражаться с ним на равных.


Хотя у него была сильная защита, если бой будет продолжаться так и дальше, это ни к чему не приведёт.


Он решил вымотать своего противника пока у того не останется выносливости, но он быстро отказался от этой мысли, поскольку заметил, что состояние девушки-демона, ухудшается.


Артур быстро использовал [Быстрее смерти], чтобы телепортироваться подальше от священного рыцаря. Умение стоило 150 маны, а он мог регенерировать 58 маны в секунду, так что он мог использовать умение раз в 3 секунды, и не лишиться маны.


Рейн увидев, как человек в чёрной мантии телепортировался, немного удивился, он уже раньше видел такую мгновенную телепортацию, потому что, как правило, это требует повторения заклинания, но этот человек просто использовал телепортацию мгновенно, если бы он произносил заклинания, он бы это слышал.


Священный рыцарь стоял, глядя на Артура, но в его взгляде можно было увидеть презрение и гордость, хотя он до сих пор сражался со своим противником и не мог победить.


Он был таким же высокомерным, как и раньше и считал себя лучшим.


Артур спокойно наблюдал за священным рыцарем и, наконец, сказал:


«Пора заканчивать нашу маленькую игру, мне стало скучно».


Закончив говорить, он создал множество темных кинжалов, их были сотни, если даже не тысячи, они медленно парили в воздухе, и это было ужасное зрелище, поскольку даже священный рыцарь был потрясен увиденным и не верил своим глазам.


Артур просто махнул рукой, и все кинжалы полетели в священного рыцаря с молниеносной скоростью, противник не мог даже успел глазом моргнуть, как был заколот кинжалом. Летящие темные кинжалы легко пробили его броню, и он умер, даже не вскрикнув.


Прошло несколько минут, и всё, что вы могли бы увидеть - огромное количество дыр в земле.


Кинжалы продолжались погружаться глубоко в землю, поэтому Артур приказал им исчезнуть и посмотрел на священного рыцаря или на то, что от него осталось.


Все его тело было продырявлено, и у него больше не было правой руки или обеих ног, он беспомощно пытался отразить нападение своим мечом, но меч был буквально превращен в пыль множеством кинжалов.


Артур с грустью посмотрел на его сломанную броню, он хотел её опробовать, потому что она казалась действительно стоящей.


Он услышал небольшое уведомление, когда убил священного рыцаря, что дало ему 2 уровня, и это было весьма неплохо. Артур с облегчением вздохнул и вспомнил, как священный рыцарь, превосходящий его с точки зрения скорости и силы, не мог сопротивляться его темной магией и вспомнил о Зодиаке, который наводил когда-то на всех ужас.


«Если я когда-нибудь встречу его, даже в загробной жизни, нужно будет поблагодарить его ха-ха-ха-ха-ха»


Артур стал тихо смеяться, но из-за холодного голоса его смех казался дьявольским.


Вдруг он что-то вспомнил и посмотрел на Теодора.


Через минуту или примерно столько, кристалл изменил цвет, и какой-то свет начал обволакивать старика.


Старик вздохнул с облегчением и посмотрел на Артура, который также не сводил с него взгляд, полный жажды убийства.


«Он заметил меня !!!».


Артур быстро создал длинный темный меч и использовал [быстрее смерти] чтобы телепортироваться к старику. К сожалению, ему пришлось использовать телепортацию дважды, но ему потребовалось меньше секунды на то, чтобы телепортироваться к старику.


Он рубанул мечом священника, который держал белый кристалл и излучал яркий свет. Но меч разрезал только воздух, так как старик просто растворился в воздухе.


Артур знал, что ему не удалось убить священника, и был вне себя от ярости.


«Черт возьми, он сбежал, как я мог быть таким беспечным, он доставит мне ещё немало хлопот ...»


Затем он направился к девушке-демону, которая лежала на земле в луже крови, она молча смотрела на мертвого священного рыцаря и не в силах поверить в то, что сейчас произошло.


Артур принялся искать в своем хранилище зелье. Когда он осматривал хранилище первый раз, он обнаружил там немало чудесных, целебных зелий.


Вскоре он достал какой-то эликсир, в котором была кроваво красная жидкость, и протянул его ошеломленной девушке, которая никак не отреагировала на действия Артура, поэтому он сказал:


«Ты должна немедленно выпить это, иначе твоё состояние ухудшиться, понимаешь?»


От звука его голоса она пришла в себя, и посмотрела на мужчину в чёрной мантии со смешанным чувством страха и благодарности. Она взяла эликсир и выпила его за один раз.


Не прошло и минуты, как она заметила, что её раны стали быстро затягиваться, но это её не очень удивило, после того, что только что произошло, и после битвы, которую она недавно наблюдала. Поэтому её не удивил чудодейственный, исцеляющий эликсир.


Артур видел изменения в её теле и как заживают её раны. Было несколько серьезных, как большой порез на её талии, через который даже были видны её кости, но с помощью эликсира казалось, что и он медленно затягивается.


«Меньшего я и не ожидал от зелья, найденного в кольце Зодиака»


Артур подошел к трупу священного рыцаря и подумал о чём-то, затем быстро сел на небольшой камень рядом с трупом, и вскоре покинул свое текущее «тело» и на высокой скоростью направился к священному рыцарю.


Поскольку он был паразит и мог получить характеристики этого сильного рыцаря, он не прочь был это сделать, ведь тот уже мертв, но Артур не планировал оставаться в этом теле, так как у него не было ни одной ноги, и даже отсутствовала рука.


«Дзинь»


Вы успешно вселились в Священного Рыцаря: Рейна
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Глава 12



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 12: Убийцы


Когда Артур вселился в мёртвого священного рыцаря уведомления посыпались одно за другим.


Вы приобрели новое умение (пассив): [Благословение]: теперь вы благословлены владыкой света и святости: + 50% для всех святых атак


«Дзинь»!


Поскольку ваша связь с темной магией высока, умение [Благословение] поглощается темной магией и превращается в [Сопротивление Святости]: ваше сопротивление святым атакам увеличивается на 25%


Вы приобрели новое умение (пассивное): [Владение Мечами: ур.8]: при использовании любого типа мечей ваши атаки наносят на 20% больше урона и имеют 10% -ное увеличение скорости и точности


Вы приобрели новое умение (активное): [Священный Взрыв: ур.7]: этот навык - улучшенная версия [Взрывной Атаки]: вы заряжаете свои руки / ноги / оружие энергией в течение 1 секунды, затем высвобождаете её, время перезарядки: нет, стоимость: 100 маны


Тёмная магия поглотила умение [Священный Взрыв] и создала новый: [Темный Взрыв]: этот умение - улучшенная версия [Взрывной атаки]: вы заряжаете свои руки / ноги / оружие энергией в течение 5 секунд, затем высвобождаете её, н наносите на 200% больше урона, время перезарядки: 60 секунд, стоимость: 125 маны


Вы приобрели новое умение (пассивное): [Основное Понимание Ветра]: Поскольку вы поняли течение ветра и научились быть единым с ним, вы получили +200 ловкости и 10% -ное увеличение скорости


Ваши характеристики улучшилась! Пожалуйста, проверьте свое окно характеристик для получения более подробной информации.


Звание: Мясорезка


Уровень: 89 Класс: Паразит Пустоты


-


Сила 3122 (+1482) Интеллект 2876 (+401)


Ловкость 4580 (+2480) Мудрость 2410 (+312)


Живучесть 2754 (+638) Искусность 2120 (+900)


-


Здоровье 2775( +895) Регенерация здоровья 31.2 / с


Maна 4552(+712) Регенерация маны 67.9 / с


Выносливость бесконечна Регенерация выносливости ????


-


Атака: 2953(+1372) Защита: 2592(+810)


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 35% Земли: 25%


Свет/Святость: 25% Тьма: 100%


Примечание: цифры в скобках добавлены в статистику


«Джекпот! Характеристики рыцаря оказались неожиданно высокими!».


Было бы преуменьшением сказать, что Артур был вне себя от радости, ведь его текущие характеристики почти удвоились, особенно это касалось ловкости, она стала, безусловно, самой высокой его характеристикой.


Ему захотелось всё немедленно проверить. С бонусом [Основного Понимания Ветра] его ловкость увеличилась на 450, что соответственно увеличило его скорость на 10%.


Артур заметил, что его интеллект и мудрость сильно не повысились. Он понял, что святой рыцарь – это класс бойца и не мага, но, тем не менее, даже хотя он обладал высокой силой, Артур по-прежнему считал, что его магия гораздо сильнее, поскольку способна в одно мгновение убить рыцаря и тот ничего не сможет сделать.


Он подумал о Зодиаке и о том, как он был мифическим существом, которого все боялись, но, к сожалению, он состарился и умер.


«Даже мифическому существу время не подвластно, не так ли?».


Артур прочёл в древних книгах, что большинство людей в этом живут 70-80 лет, а люди, чей уровень был довольно высоким, могли дожить до 200 лет, но это был предел.


Исключением были нескольких людей. Он также читал, что существуют некоторые звери, имеющие высокую продолжительность жизни. Они живут тысячу лет, если не больше.


Как только Артур проверил своё окно характеристик, он быстро покинул труп рыцаря и мгновенно вернулся в своё старое тело.


Он, честно говоря, не очень любил это тело, так как в нём он ничего не чувствовал.


Но отсутствие чувства боли, иногда это хорошо, однако Артур по-прежнему хотел наслаждаться едой, поэтому подумывал о том, чтобы найти живое тело.


Хотя вскоре Артур решил отказаться от этой мысли, потому что, если он и хотел получить тело, то только такое же, каким оно было в его прошлом мире.


Артур чувствовал, как его тело переполняет сила, как будто он мог уничтожить всё простым ударом кулака.


Сражаясь с рыцарем, Артур заметил, что его силы было недостаточно, поскольку его удары кулаками или ногами не могли нанести никого урона броне рыцаря, но теперь он был уверен, что если бы он сражался сейчас, чтобы победить, ему хватило бы одних кулаков.


Артур поднялся и почувствовал нечто особенное, он чувствовал себя единым целым с ветром, словно тот влёк его, и он предположил, что это должно быть из-за [Основного Понимания Ветра].


Он быстро размял тело и побежал с максимально возможной скоростью, но не смог справиться со скоростью, поскольку бежал очень быстро и врезался в большой валун в 100 метрах впереди.


Валун буквально превратился в пыль от сильного удара, и Артур просто стоял там, ошеломленный, не в силах понять, что произошло.


Он не мог поверить, что у него такая скорость, поскольку у него всё размывалось перед глазами, когда он бежал изо всех сил.


Артур стал бегать, пытаясь привыкнуть к своей новой скорости, и медленно, но уверено, он совладел с ней. Сейчас его скорость удвоилась, если не утроилась.


Когда он тестировал её раньше, он пробежал 12,5 км за минуту, а теперь, пробежал 20 км за минуту. И хотя его прежняя скорость не увеличилась в два раза, но всё же это было потрясающе.


Если учесть, что 1200 км / час, это почти сверхзвуковая скорость, и если кто-либо из его прошлого мира узнал бы об этом, ему бы не поверили и просто посчитали за сумасшедшего, и чёрт возьми, даже сам Артур не смел, поверить в это.


Демон-девушка, раны, которой уже почти все давно зажили, уставилась на исчезнувшего Артура и протерла глаза.


Ей показалось, что он исчез и снова появился, но уже в другом месте, это было похоже на телепортацию, но в тоже время нечто иное.


В то же время она знала, что это была его скорость, а не телепортация, но она все еще не могла в это поверить, так как впервые видела подобную скорость.


Артур пришёл в неописуемый восторг, после того как привык к своей новой скорости.


Теперь Артур был уверен, что, если он не повстречает какого-либо богоподобного противника, то не проиграет никому.


Даже если он не сможет победить, у него есть много способов сбежать, при помощи его невероятной скорости или с помощью [Быстрее Смерти].


Единственное, что он опробовал, было его силой. Артур создал темный меч, и как только он появился у него в руке, они словно слился с мечом, став одним целым, как если бы он тренировался с ним с самого рождения.


[Мастерство мечей] действительно потрясающее умение, потому что давало ему много преимуществ. Артур не на секунду не пожалел о том, что вселился в святого рыцаря.


Напротив, он подумал, что не сделай он этого, он бы не получил так много очков характеристик, и если бы ему повстречался кто-нибудь намного сильнее рыцаря, ему бы пришлось бежать или использовать магию.


Хотя он и выиграл при помощи тёмной магии, Артур не хотел слишком часто использовать её, поскольку может наступить такой момент, когда он не сможет использовать магию, и ему придётся полагаться только на свою физическую силу.


Артур использовал [Тёмный Взрыв], чтобы зарядить себя энергией, и через 5 секунд полоснул тёмным мечом, который он держал в руке, по воздуху.


Его удар нельзя было увидеть, можно было заметить лишь только размытое пятно, поскольку его скорость атаки была невероятно быстрой.


Вскоре появилась мощная темная волна, созданная ударом. Это была темная дуга в 2 метра длиной, по краям которой горело черное пламя.


Удар был такой силы, что образовался кратер.


Тёмная дуга продолжала нестись вперед, уничтожая всё на своём пути, ломая деревья, кроша камни и, наконец, остановились после того как преодолела расстояние в 150 метров.


Увидев это, Артур холодно рассмеялся: «Мне жаль врага, что попадёт под эту атаку ха-ха».


Он хотел поэкспериментировать ещё, но подумав, отказался от этой затеи, поскольку могли появиться ещё враги, и он не хотел, чтобы они ему помешали.


Артур повернулся и направился к девушке-демону, которая уже поднялась на ноги и с изумлением смотрела на него.


«Как насчет того чтобы побыть со мной какое-то время? Святая церковь не отпустит тебя так легко.


Определённо они хотели тебя захватить.… На самом деле тебе очень повезло, что я дал тебе браслет, и ты не ушла слишком далеко.


Если бы ты была очень далеко, я бы не успел прийти тебе на помощь». Девушка, казалось, задумалась над тем, что он сказал. Некоторое время поколебавшись, она кивнула, но Артур мог поклясться, что услышал, как она сказала «ч-ч, кто бы мог подумать, что я не смогу справиться с каким-то мусором из святой церкви!».


«Хорошо, тогда я думаю, что нам надо покинуть это место. Святая церковь, скорей всего, отправит людей на наши поиски, и если мы и дальше продолжим их убивать, их будет становиться всё больше и больше». Девушка-демон просто кивнула головой, не проронив ни слова, соглашаясь с тем, что он сказал. Артур увидел её ответ, затем немного подумал, и сказала ей: «Подожди немного, мне нужно забрать свою мебель и другие вещи, я скоро вернусь, а пока будь осторожна, так как где-то поблизости могут рыскать враги"


Закончив говорить, он развернулся и пошёл в сторону гробницы, чтобы забрать то, что он там оставил. Артур не мог просто бросить свои вещи. В конце концов, они были полезными, а если другие люди найдут их, из-за своей жадности они их обязательно заберут, потому что даже его большая кровать была сделана из особого материала, который уже нельзя найти в настоящее время.


Только у членов королевской семьи или высоких сановников были роскошные кровати, подобные этой, или мебель из такого материала.


С его скоростью ему потребовалось всего минута, чтобы добраться до комнаты, ведь за одну минуту он мог пробежать примерно 20-22 км. Артур вскоре забрал все и вышел из комнаты, которая разом опустела.


Не прошло много времени, как он уже стоял рядом с девушкой, которая очень удивилась, увидев, что он вернулся спустя 3 минуты. Они забрались на тёмное облако Артура и направились к городу Уиллсден.


Артур хотел ещё разок вернуться в город, чтобы купить одежду для девушки, правда, у него было много одежды на складе, но она была мужская, и даже если бы была и женская, из-за миниатюрных размеров девушки она бы вряд ли подошла ей.


К тому же, поскольку святая церковь сидела у него на хвосте, ему не нужно было больше скрывать внешность девушки, ведь он скоро покинет город.


И даже если и возникнут какие-либо проблемы, они не могут быть хуже, чем святая церковь.


Они очень быстро добрались до городских ворот. Охранника ошеломила красота девушки-демона, но вскоре он пришёл в себя и с завистью смотрел на Артура, но тот просто проигнорировал его, после того, как заплатил плату за проход за себя и девушка.


Они вошли и стали бродить по городу в поисках магазина одежды. Артур не мог вспомнить, какое-нибудь здание напоминающее магазин одежды, поэтому он продолжал искать и через час или около того, они нашли небольшой магазин на краю города.


Магазин был на самом деле небольшим домом, но Артур понял, что это магазин одежды, так как там была разная одежда с ценами.


По-видимому, владелец маленького магазина очень обрадовался, когда увидел, что Артур и девушка подошли к его магазину и рассматривают одежду.


Похоже, он редко продавал что-либо, так что увидев покупателей он сильно обрадовался.


«Добрый день, уважаемые покупатели, что бы вы хотели купить? У нас есть здесь всё», владелец магазина, который оказался мужчиной средних лет с маленькой черной бородкой, взглянул на девушку-демона и был потрясён её красотой


Никто не смог бы устоять, чтобы не посмотреть на неё. У неё были длинные серебряные волосы, очаровательные и манящие глаза, которые казались холодными, но они привлекли каждого, кто их видел.


Хотя она была миниатюрного телосложения, но можно было увидеть, что у неё были развитые аппетитные формы, её кожа была белой, как снег, а руки казались нежными.


Продавец не стал долго смотреть на девушку, он боялся оскорбить её или мужчин рядом с ней. Вскоре он отвёл взгляд и сказал:


«Юная госпожа, я вижу, что вашей красоте нет равных. У меня есть одежда, которая идеально подойдёт вашей внешности, она сделает вас еще более очаровательной, давайте я покажу вам?»


Девушка-демон не выглядела слишком заинтересованной и просто молча стояла, поэтому Артур повернулся к ней и сказал: «Пойди взгляни, может тебе понравиться какая-нибудь одежда, ты не можешь ходить в этом рванье». Казалось, она не хотела, но, тем не менее, она пошла за владельцем магазина в магазин, чтобы посмотреть одежду.


Артур последовал за ними, но остановился у входа и стал ждать, когда она закончит выбирать.


Через пару минут появилась девушка в новой одежде, на ней были черные кожаные сапоги, простое синее платье, которое идеально смотрелось на ней и ещё сильнее подчёркивало её формы.


Артур смотрел на неё, не в силах поверить, что даже в такой простой одежде она выглядит чудесно, но вскоре отвернулся.


Будь у него нормальное тело, он бы наверняка покраснел, ведь он тоже был человеком и даже с его холодностью, он не мог устоять перед красотой.


«Ха-ха, уважаемый покупатель, теперь она выглядит ещё более обворожительно, но, к сожалению, она не захотела примерить другие вещи ...».


Девушка обернулась и сердито посмотрела на владельца магазина, как будто он сказал что-то лишнее. Артур увидев, что она так отреагировала, усмехнулся.


Он впервые видел, что она себя так ведёт. Артур повернулся к владельцу магазина и сказал: «Спасибо за вашу помощь, принесите мне всю одежду, которая у вас есть, её размера».


Старик не думал, что Артур скажет такое, но он поспешно забежал в свой магазин, и через несколько минут вернулся, неся в руках целый ворох одежды.


Одна одежда выглядела роскошной, другая была простой повседневной одеждой.


«У-уважаемый покупателя, э-это все, что у меня есть её размера, пожалуйста, посмотрите, может что-нибудь вам понравится»


Артур мельком взглянул на одежду, а затем перевёл взгляд на девушку, но та даже не смотрела на одежду, поскольку казалась, что одежда её совсем не интересует, однако он сказал: «Сколько за всё?» Продавец не знал, что сказать, но он быстро пришёл в себя, и затем ответил: «102 золотые монеты».


На самом деле это была хорошая цена за всю эту одежду. На золотую монету простой житель мог прожить полгода, поэтому 102 золотые монеты считались огромной суммой для небольших магазинов, подобных этому, у которого не каждый день были покупатели.


Артур взмахнул рукой, и извлёк волшебную сумку из его кольца-хранилища. Проверив в ней количество золота, он бросил её владельцу и забрал одежду, которую тот положил на стол рядом с ним.


Махнув рукой, он быстро убрал всю одежду в своё кольцо-хранилище и покинул магазин одежды. Красиво одетая девушка последовала за ним. Продавец продолжал благодарить Артура и беспрестанно кланяться, выражая этим свою благодарность.


Они не прошли и 5 минут, как Артур заметил, благодаря своей высокой ловкости и быстрым рефлексам, что на него напали, поскольку огненные шары и стрелы, наконечники которых была заполнены какой-то жидкостью, полетели в него.


Но их скорость была очень медленной по сравнению со скоростью священного рыцаря, и Артур заметил, что напали только на него одного, полностью игнорируя девушку, идущую рядом с ним.


Скорей всего действовали профессионалы, поскольку атаки были очень точными. Артур стоял, не двигаясь, ожидая атаки. Он знал, что такого рода атаки не причинят ему никакого вреда, ибо такие атаки жалки, они даже не поранят девушку-демона, которая была намного слабее его.


Наконец, стрелы и огненные шары попали в него, но отравленные стрелы попросту рассыпались, ударившись об его чёрную мантию, и огненные шары рассеялись.


Проходящие мимо люди, и были удивлены нападениями и закрыли глаза, когда они увидели, как стрелы и огненные шары попали в одетого в чёрную мантию человека.


К своему удивлению, открыв глаза, они обнаружили, что человек в чёрной мантии в порядке и даже не ранен, поэтому они задавались вопросом, не привиделось ли это им, но вскоре поняли, что они не вовсе сумасшедшие, поскольку заметили, что другие люди были тоже потрясены.


Как только Артур оценил ситуацию, он быстро обнаружил убийц, их было ровно пять, и они затаились в тёмных местах в 50 метрах или около того от него. Они все носили черную одежду, а лица прятали под масками.


Не дожидаясь, когда они отреагируют, Артур использовал [Быстрее Смерти] и появился перед ближайшим к нему человеком в чёрной одежде.


Убийца испугался этого одетого в чёрную мантию мужчину, которого он и его товарищи должны были легко устранить, но он не ожидал, что его атаки даже не повредят его одежду.


Так как его быстро обнаружили, он повернулся и собрался сбежать, чтобы спасти своей жизнь, но потерял сознание и умер вот так просто. Обезглавив убийцу Артур снова использовал [быстрее, чем смерть] и обезглавил 3 других убийц, и когда он появился перед последним, он не убил его, а просто отрубил ему левую ногу и сказал:


«Кто нанял вас, у тебя есть ровно 5 секунд, или тебя ждёт смерть»


Убийца выл от боли и с ужасом смотрел на Артура. Он дрожал и уже видел, как врата смерти распахнулись и ждут его. Убийца попытался ответить, но он не смог этого сделать, поскольку его рот дрожал, и он не мог произнести ни слова,


"4"


"3"


"2"


Когда Артур уже собирался закончить свой отсчет убийца сказал дрожащим голосом: «П-постойте, я всё расскажу вам, не у-убивайте меня пп-пожалуйста !!» Это лорд Ф-Фэйлорд, о-он заключил к -контракт с н-нами. Как только м-мы у-убьём вас о-он даст нам в награду много золотых монет». Закончив говорить, убийца не смел пошевелиться, и ждал что человек в черной мантии, отпустит его.


Артур задумался над тем, что сказал этот человек, и его глаза стали холодными, «как и ожидалось, если не устранить источник неприятностей, неприятности постоянно будут преследовать тебя!»


Затем он обезглавил убийцу, поскольку с самого начала не собирался его отпускать. Убив последнего убийцу, Артур использовал [Быстрее Смерти] и появился рядом с девушкой, которая казалось, не сильно удивилась, поскольку уже привыкла к засадам, и она знала, что одна такая атака вряд ли сможет убить этого мужчину в чёрной мантии. Артур пошёл медленным шагом и сказал: «Я передумал, сегодня мы останемся на ночь в гостинице и уйдем завтра, у меня есть некоторые дела, которые нужно закончить, прежде чем мы уйдём"


Они направились в гостиницу, и через полчаса наконец пришли. Хозяйка приветствовала их улыбкой, но вскоре она была ошеломлена, увидев божественную красавицу рядом с Артуром, она не ожидала, что он приведёт с собой такую красивую девушку, так как он казался одиноким.


После того как Артур купил еду, и девушка поела, они направились в свою комнату. Наступила ночь, поэтому Артур решил, что настало время действовать, он повернулся и увидел, что девушка неожиданно уснула на кровати.


Он собирался сказать ей, что вернётся, но видя, что она спит, Артур подумал, что не стоит будить ее ради такого пустяка.


Он использовал [Быстрее Смерти] и телепортировался из гостиницы на улицу, и затем используя [Быстрее Смерти], направился в квартал знати.


Он предпочитал использовать мгновенное перемещение, а не свою скорость, хотя вряд ли кто-либо смог его увидеть, если бы он использовал свою скорость.


Артур по-прежнему не хотел привлекать к себе внимание и использовал телепортацию, чтобы добраться до места назначения. С его регенерацией маны он мог использовать телепортацию один раз в 3 секунды, без потери маны, поэтому через несколько минут он достиг квартала знати.


Он стал проникать в особняки в один за другим, ища тот, в котором жил Фейлорд. Осмотрев 7 или около того особняков, он оказался перед большим особняком, который больше походил на замок, и чутьё подсказывало Артуру, что это именно тот, что ему нужен.


Применив два раза подряд [быстрее смерти] и он уже был в здании. Артур увидел роскошно обставленный зал, белую лестницу и большой красный ковер, изготовленный из особого меха зверя, но ничто из этого произвело на него впечатление. Артур напряг слух, чтобы удостовериться - дом Фейлорда это или нет.


Вскоре после этого он услышал крик, доносившийся сверху. «ЧТО! ТЫ ГОВОРИШЬ, ЧТО ОНИ НЕ СМОГЛИ УБИТЬ ЕГО? БЕСПОЛЕЗНЫЕ УБЛЮДКИ, ЧТО ЕСЛИ ОНИ ПРОБОЛТАЛИСЬ И РАССКАЗАЛИ ЕМУ, ЧТО ЭТО Я НАНЯЛ ИХ?» По-видимому, Фейлорд кричал на кого-то в гневе. Артур ухмыльнулся и использовал последний раз телепортацию и оказался в той комнате, где находился Фейлорд.


Артур увидел Фейлорда и стоявших позади него двух горничных, а перед Фейлордом стоял на коленях человек, который был полностью закован в броню. Все присутствующие в комнате впали в ступор, когда Артур появился в комнате. Им показалось, что это им привиделось, особенно молодой дворянин, его лицо побледнело, и он попятился от страха назад:


«Ч-что ты здесь делаешь, это закрытая территория!» Дворянин даже не знал, что сказать, он даже не спросил Артура, откуда он здесь взялся. Закованный в броню солдат, который стоял на коленях, тотчас же оказался перед Фейлордом и приготовился к бою. Он со страхом и насторожённостью смотрел на впереди стоящего человека в чёрной мантии.


Артур не хотел тратить время на разговоры, поэтому он просто создал темное копье и приказал ему атаковать солдата, который защищал Фейлорда, и «пуф» с молниеносной скоростью черное копье проделало дыру в груди солдата. С недоумевающим взглядом, солдат вскоре замертво рухнул на пол, не в силах сопротивляться даже секунду.


Темное копье просто стояло в нескольких сантиметрах от Фейлорда, который упал на задницу и даже не мог кричать. Артур убил солдата как зверя, его прошлая жизнь научила его, что люди во много раз хуже, чем любое другое существо, жадность и желания толкают их на нечеловеческие поступки.


Артур даже задавался вопросом, почему этот предполагаемый «бог», который наблюдает за ними сверху, создал такое чудовищное существо. «Люди - это самые жестокие звери», Артур вздохнул и направился к окаменевшему Фейлорду, у которого даже не было сил встать, чтобы сбежать.


«Только посмей убить меня, ты знаешь, кто я? Я - ДВОРЯНИН, МОЯ СЕМЬЯ БУДЕТ ПРЕСЛЕДОВАТЬ ТЕБЯ! У меня есть связи с королевской семьей, думаешь, они легко дадут тебе уйти!»


Эти угрозы не подействовали на Артура, он продолжал медленно приближаться к юному дворянину. Фейлорд, заметив, что его угрозы не возымели действия, вскоре сменил свою тактику и сказал: «Хорошо, хорошо! Ты хочешь денег? Женщин? Я могу дать тебе все, и ты можешь оставить эту девушку-демона себе, я могу дать тебе все что угодно, просто скажи, что те...», прежде чем он смог закончить свою речь, темное копье врезалось ему в голову, тотчас убив его. Артур остановился перед трупом дворянина, глядя на него с отвращением и презрением. Он посмотрел на его безголовый труп и заметил кольцо у него на руке, похожее на его кольцо-хранилище, поэтому он предположил, что оно должно быть такое же, как и его кольцо. Он снял кольцо с его пальца и положил в своё хранилище, чтобы проверить его позже.


Артур повернулся к двум девушкам, которые так испугались, что даже не плакали, они даже не смели пошевелиться, словно они знали, если они это сделают, их убьют. Одна из них быстро опустилась на колени и сказал:


«Пожалуйста, не убивайте меня! Я не сделала ничего, чтобы оскорбить вас, милорд, если хотите, я могу служить вам, я могу согревать вашу постель, я могу быть полезной, пожалуйста, не убивайте меня!»


Честно говоря, Артур собирался убить их обоих, чтобы замести следы, но, когда он услышал слова горничной, он испытал еще большее отвращение, люди действительно сделают все, чтобы выжить.


По её словам, Артур сразу понял, что она из тех, кто цепляется за кого-то обладающего властью и использует своё тело, чтобы получить выгоду и бросают его, как только подвернётся кто-то получше.


Он взглянул на вторую горничную, но она ничего не сказала, она смотрела на него со страхом и слёзы текли у неё из глаз.


Он убил первую служанку, которая умоляла его не убивать её, но решил не убивать вторую служанку. Спросив её, он узнал, что она из бедной семьи и работает на дворянина, чтобы помогать своей семье, поскольку они ели сводят концы с концами.


Да она продала свое тело похотливому дворянину, но она поступила так ради своей семьи.


Артур позволил ей жить и сказал, чтобы она быстро покинула особняк и не говорила ни слова о том, что здесь произошло, или он вернется за ней.


Вскоре он покинул особняк и незаметно вернулся в свою комнату в гостинице. Войдя в комнату, он обнаружил, что девушка-демон проснулась и молча сидит на кровати, ожидая его возвращения. Он сел на стул и тихо сказал: «Всё теперь все дела улажены, завтра утром мы покинем этот город». Девушка-демон холодно кивнула ему.


Внезапно Артур что-то вспомнил и извлек кольцо, взятое им у Фейлорда. Он влил в него ману и обнаружил, что это и вправду кольцо-хранилище, но оно было намного меньше чем его кольцо.


На самом деле его можно рассматривать как усовершенствованную версию волшебной сумки, вместительностью 30x30. В ней в беспорядке лежали различные вещи.


У Артура вызвал интерес конверт, который казался особенным. Он извлек его и стал внимательно рассматривать. Он обнаружил, что это конверт содержит немного маны, поэтому оценил его


Письмо о принятии в академию Немию


Он нахмурился, так как не знал, что такое Академия Немия, и о ней не было информации даже в прочитанных им древних книгах, поэтому он задавался вопросом, что это может быть.


Он решил спросить девушку-демона об этой академии, возможно, она что-то знает о ней, поэтому он обернулся и спросил:


«Ты не знаешь, что такое Академия Немия?», Впервые Артур увидел, как девушка с изумлением смотрит на него, но она вскоре пришла в себя и ответила своим мелодичным голосом: «Академия Немия - это место, где талантливые люди со всех континентов изучают магию или боевые искусства. Обычно академия принимает только дворян, членов королевской семьи или очень талантливых людей». Артур внимательно слушал слова девушки, чтобы не пропустить какую-либо важную информацию.


«Академия была образована тысяча лет, и она пользуется огромным авторитетом. Ни одна из держав на континентах не посмеет оскорбить ее, и говорят, что все, кто её посещают, считаются равными, а сила определяется именно силой, и даже члены королевской семьи будут рассматриваться там как простые ученики и они не могут использовать своё влияние, чтобы притеснять других.


Если они это сделают, они понесут суровое наказание, вплоть до исключения из академии. Обычно, если вы хотите попасть в академию, вам нужно сдать вступительный экзамен, который очень трудный или получить особый допуск от академии».


Девушка-демон, казалось, немного запыхалась, поэтому она остановилась на секунду, чтобы перевести дух, так как она не привыкла говорить столько много, но она решила рассказать Артуру всё что ей было известно об академии. Она считала, что он немного заслуживает доверия, и она заметила, что она начала открываться ему.


Пусть даже это было и немного, но её мнение о нём стало меняться.


Через пару секунд она продолжила:


«Академия Немия находиться в самом центре 4 континентов на большом острове. Весь этот остров принадлежит академии, и ни одна армия с других континентов не может вступить на этот остров, иначе это будет считаться вторжением. Обычно академия проводит вступительный экзамен раз в 6 месяцев, но туда принимают немногих, только тех, кто чрезвычайно талантлив в магии или в искусстве ближнего боя».


Артур был поражен тем, что только что услышал, так как он не знал о существовании такого учреждения, и это место идеально подходило ему, поскольку там никто бы не осмелится обидеть его, святая церковь не сможет преследовать его там или доставлять проблемы, это будет ценным опытом, отправиться туда и проверить.


Артур также заметил, что девушка-демон рассказывала об академии Немии с надеждой и тоской, так что у него появилась ещё одна причина отправиться туда. Он посмотрел на девушку, которая запыхалась и сказал:


«Академия Немия - лучший выбор для нас сейчас, помимо того, что святая церковь не посмеет преследовать нас там, мы также сможем научиться чему-либо новому, и, возможно, ты станешь достаточно сильной, чтобы защитить себя от святой церкви. Ну что скажешь, ты хочешь отправиться со мной туда?» Артур посмотрел на девушку тёплым взглядом, не зная, почему он хотел, чтобы она приняла его предложение, так как не хотел оставлять её одну ...


Девушка кивнула, и её губы немного изогнулись, и на секунду образовали улыбку, что едва можно было назвать улыбкой, она оживилась ещё больше, услышав, что их следующей целью будет Академия Немия, поскольку она всегда стремилась попасть туда, но не могла, поскольку святая церковь непрестанно преследовала её. И даже если она отправиться туда, она не знала, хватит ли у неё таланта сдать вступительный экзамен.


************************************************** **


Через некоторое время после того, как Артур убил Фейлорда


Где-то… очень далеко от города Уиллсдена, стоял очень большой замок, украшенный золотыми колоннами и огромным садом, полным различных цветов. Посреди этого сада стоял человек и небрежно рисовал, с удовольствием проводя время.


Это был крепко сложенный мужчина средних лет, у него были короткие черные волосы и шрам, который шёл от шеи и доходил до левого глаза. К нему подбежал худой, высокий мужчина, одетый, как дворецкий, и сказал:


«Мой господин, свет в кристалле жизни г-на Фейлорда погас, похоже, он недавно умер!»


Рука, которая рисовала, дрогнула на секунду, а затем мужчина средних лет сердито закричал на дворецкого: «КТО ЭТО СДЕЛАЛ! СКАЖИ МНЕ, КТО УБИЛ МОЕГО СЫНА!» Бедный дворецкий не мог вымолвить ни слова, он просто протянул руку и показал серебристый кристалл. В этом кристалле можно было увидеть плывущее по воздуху чёрное копьё и приближающегося мужчину в чёрной мантии.


Нельзя было разглядеть особенности этой фигуры, поскольку чёрная мантия срывала её.


Кристалл показал, что произошло за несколько секунд до смерти Фейлорда. Крепко сложенный мужчина средних лет дрожал от ярости, он взял кристалл, и разбил картину, которую рисовал, и проорал дворецкому «НЕМЕДЛЕННО ПОШЛИ ЛЮДЕЙ НА ПОИСКИ УБИЙЦЫ МОЕГО СЫНА! ТЫ СЛЫШАЛ МЕНЯ? НЕМЕДЛЕННО! Дворецкий поклонился и быстро ушел, чтобы выполнить приказ своего господина.


Этого мужчину средних лет звали Эдвардом Омондом, и он принадлежал высшей знати. Фейлорд был его незаконно рождённым сыном, но он ничего не жалел для него, и хорошо заботился о нем.


Он снабжал его книгами навыков, деньгами и эликсирами, чтобы повысить его магические способности. У Эдварда не было больше сыновей кроме Фейлорда, так что смерть единственного сына причинила ему боль и вызвала в нём неконтролируемую ярость: «Да как ты посмел убить моего сына, подожди немного и увидишь, придёт тот день, когда ты будешь молить меня о пощаде! Я с тебя живого сдеру кожу! " Эдвард зловеще улыбнулся и развернулся, чтобы войти в свой замок. На его красном лице застыло выражение гнева и безумия.
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Глава 13



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 13: Путешествие на Север


Когда Теодор использовал кристалл, чтобы исчезнуть, он телепортировался в штаб квартиру святой церкви, что была расположена в самом центре континента людей.


На самом деле этот вид кристалла был очень редок, поскольку даже у высших чиновников, членов королевской семьи, сановников святой церкви его не было.


Этот уникальный предмет, можно было найти только в подземельях, и вероятность его выпадения была близка к нулю.


Отец Теодора пользовался авторитетом в святой церкви и каким-то образом заполучил в свои руки этот кристалл. Он отдал его Теодору, чтобы тот мог телепортироваться в безопасное место, если возникнет чрезвычайная ситуация.


Через одну секунду Теодор очутился в круглой комнате, которая, по-видимому, специально была предназначена для телепортации.


В этом мире влиятельные люди не стали бы тратить на путешествия по миру несколько дней или даже месяцев, вместо этого они воспользовались бы телепортами.


К примеру, чтобы попасть в Академию Немию, вам нужно либо плыть туда на корабле по морю, что займёт некоторое время, либо использовать телепорт, но это очень дорого, поэтому только несколько богатых дворян использовали телепорты. Такого рода телепорты были разбросаны по всем континентам, чтобы помочь людям перемещаться быстрее.


Увидев двух стражников, стоящих у входа в комнату, Теодор крикнул им дрожащим голосом: «Б-БЫСТРО ОТВЕДИТЕ МЕНЯ ЛОРДУ ЭРИКУ. МНЕ НУЖНО СООБЩИТЬ ЕМУ О ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ !!» Бледное лицо Теодора встревожило обоих стражников, но вскоре они выбежали из комнаты, а испуганный Теодор последовал за ними. Через минуту они уже стояли перед большой белой дверью, на которой были изображены древние руны.


«Лорд Теодор, это кабинет лорда Эрика, пожалуйста, подождите, чтобы мы могли сначала сообщить ему», сказал один из стражников.


Теодор просто проигнорировал его и быстро толкнул дверь. Войдя внутрь, он увидел старика с длинной, белой бородой и тёмно-синими глазами, который писал кое-то письмо или документ.


Старик поднял голову и, увидев жалкое состояние Теодора, нахмурился и спокойно сказал: «Теодор, что ты здесь делаешь? Как ты здесь оказался?», хотя старик был удивлен, он по-прежнему оставался очень спокойным.


«Л-Лорд ЭРИК, Лорд Рейн, он мёртв!» Он погиб, сражаясь с магом в чёрной мантии!!! », глаза лорда Эрика округлились, когда он услышал то, что сказал Теодор, поскольку он никогда бы не подумал, тот скажет нечто подобное.


«О чём ты говоришь? Рейн – отнюдь не слабак, он не даст так просто себя убить. Ты уверен, что он мёртв или может ты просто сбежал, ничего толком не проверив?» Тон, которым произнёс эти слова старик, казался холодным и угрожающим. Ему не нравилось, что Теодор занимает столь высокое положение, и он считал его просто свой марионеткой, так как он очень слаб и полагается лишь на поддержку своего отца, чтобы повысить свой статус.


«Лорд Эрик, я абсолютно уверен, я своими глазами видел его труп, от него кроме одних ног ничего не осталось! Маг в чёрной мантии - чудовище!!!!» Старик стоял, о чём-то размышляя, но он чувствовал, глядя на испуганное лицо Теодора, что всё, что тот говорит - правда.


Через несколько секунд старик поднял голову и сказал: «Хорошо, расскажи подробно о битве, и каким образом победил этот маг в чёрной мантии "


Теодор кивнул и начал рассказывать во всех подробностях о битве, не упустив ни одной детали. Он даже упомянул о том, что демон Люси, которую они искали, была с вместе этим магом и на самом деле являлась его рабыней, и что она восстановила свои способности демона, поскольку её печать была сломана.


«... После того, как человек в чёрной мантии и Рейн сражались некоторое время, человек в чёрной мантии отступил, используя телепортацию, и создал множество чёрных кинжалов, которые парили в воздухе. ЭТО БЫЛО ВОИСТИНУ УЖАСНОЕ ЗРЕЛИЩЕ! И через секунду все эти черные кинжалы пронзили Рейна, не встретив никакого сопротивления, даже от его зачарованного, священного доспеха ничего не осталось! »


Закончив говорить, Теодор так и не престал дрожать. Впервые он видел кого-то настолько ужасного и могущественного. Теодор знал, что папа святой церкви и многие другие люди обладают немалым могуществом, но он никогда не видел, чтобы кто-то из них сражался или демонстрировал свои силы.


Выслушав Теодора, лорд Эрик был шокирован, особенно когда услышал последнюю фразу: «Почему он использовал магию только в самом конце? Он ведь мог закончить этот бой ещё в самом начале ... ему нужно было подготовиться заранее, или на это потребовалось много времени? ».


Хотя старик был зол, потому что потерял важного для него рыцаря, тем не менее, он не стал спорить ещё больше и только вздохнул.


Рейн был, безусловно, силён, но по сравнению с чудовищами, скрывающимися в тени святой церкви, он – всего лишь букашка, даже он сам мог убить Рейна одним ударом.


Но кое-что делало Рейна особенным, поскольку он был молод и силён, ему ещё только предстояло пройти долгий путь и добиться многого, но сейчас уже было слишком поздно ...


«Раз дело дошло до этого, я должен буду принять необходимые меры против этого человека. Я не могу позволить ему стать для нас угрозой и, что касается этой девушки хмм… то, что она была с ним, это интересно... очень интересно.


Теодор передай «ему», что мы нашли её, и если она ему нужна, пусть сам её ищет, я не хочу больше понапрасну терять своих людей, занимаясь этими бессмысленными поисками »


Теодор лишь кивнул, поклонился старику и быстро ушёл. Что касается старика, тот продолжил заниматься тем, что он делал до того, как ворвался Теодор.


***************************************


Утром наступило быстро, и Артур почувствовал облегчение после того, как убил юного дворянина и предотвратил будущие проблемы.


Прошло его научило, что проявление милосердия к злым людям - это решение, которое принимают только дураки или лишённые разума люди, поскольку эти злые люди всегда будут пытаться отомстить вам, или вашим близким, поэтому лучше убить их, как только представиться возможность.


Как обычно, Артур провёл ночь за чтением, а девушка просто сидела на кровати, все еще взволнованная мыслью о предстоящей поездке в Академию Немию. Когда он видел, как она волнуется и двигает без остановки, свисающими с кровати ногами, ему казалось, что она действительно похожа на маленькую девочку.


В какой-то степени она изменилась с того дня, как он впервые увидел её. Теперь она разговаривала больше, и уже не так холодно относилась к нему, но внешне она казалась всё такой же без эмоциональной.


Рано утром они покинули гостиницу, поблагодарив хозяйку за гостеприимство, и вскоре они стояли у выхода из города. Город Уиллсден на самом деле находился почти в самом центре континента людей.


На расстояние 400 км или около того, к северу от него, был ещё один большой город, но Артур не планировал оправляться туда. Это будет пустая трата времени, поскольку, скорее всего, там тоже есть отделение святой церкви, раз и в этом городе оно есть.


Континент людей находился на юге, поэтому Артур и девушка-демон должны были двигаться на север, пока они не доберутся до границы континента, а затем каким-то образом переправиться на остров, принадлежащий академии Немии.


На самом деле этот «остров» можно считать небольшим континентом, так как он был очень большой и простирался очень далеко.


Вскоре они вышли из города и начали путешествовать, Артур не забыл отдать девушке кольцо, которое он получил от Фейлорда.


В этом кольце-хранилище была довольно большая сумма золота, туда же он положил всю еду, что он купил для неё, и поскольку вся еда не заняла много места, Артур также сложил в него одежду, которую он купил для нее.


Поблагодарив, девушка взяла кольцо, и Артур посчитал, что это того стоило, ведь он услышал её мелодичный и прелестный голос, такой приятный для ушей.


По сравнению с обычными путешественниками или торговцами, они передвигались гораздо быстрее.


Хотя девушка и не смогла бы бежать так быстро, как он, и ей бы пришлось постоянно отдыхать, это не имело значения, поскольку он создал тёмное облако, и они просто летели на нём без остановок.


Они лишь немного отдыхали по ночам, потому что он не мог лететь ночью, поскольку они направлялись на север, и погода становилась всё холоднее, а у девушки-демона не было костяного тела, как у него, она чувствовала холод.


И Артур прекрасно знал, что даже если она будет страдать от холода, она ничего не скажет, поскольку она была такая, поэтому он просто останавливался по ночам, не сказав ей ни слова.


Они разговаривали лишь тогда, когда Артур задавал вопросы. Вначале атмосфера была неловкой, но вскоре он привык к этому, поскольку ничего не мог с этим поделать.


Прошла неделя, как они отправились на север и расстояние, которое они прошли, можно счесть достойным удивления.


Их скорость увеличивалась ещё больше, поскольку Артур думал о способе увеличить скорость облака и в то же время защитить девушку от сильного сопротивления воздуха. Он создал вокруг неё сферический темный барьер. Оказалось, что у его барьера было довольно много применений, и это был одно из них.


С помощью этого способа их скорость увеличилась в десять раз, и теперь он мог лететь на максимальной скорости весь день, и им понадобилась всего одна неделя на то, чтобы преодолеть половину расстояния.


Честно говоря, Артур очень удивился, когда с нынешней скоростью тёмного облака, он смог лететь 20 км / мин, и если каждый день двигаться с такой скоростью примерно по 13 часов, то через две недели можно преодолеть расстояние почти в 220 тысяч километров, что просто в голове не укладывалось.


В своем прошлом мире, чтобы совершить экскурсию по миру и вернуться туда, откуда вы начали, вам нужно будет преодолеть всего лишь 40 000 км, поэтому Артур предположил, что этот мир намного больше земли, поскольку он едва пересек четверть континента, преодолев огромное расстояние.


По ночам он спускался с тёмного облака лишь для того, чтобы позволить девушке поесть и поспать. Сейчас они находились в лесу, в котором росло большое количество деревьев и всевозможных растений, но Артур ни обращал внимание на то, что его окружало, и просто уселся на близлежащий камень и стал со сложным чувством наблюдать, как девушка кушает.


Его мысли плыли по его прошлому. Он вспомнил свою жену, и по правде говоря, он действительно любил её, до того как она поступила так с ним, поскольку она была красивой и заботливой.


Но это была всего лишь иллюзия, поскольку это было только для того, чтобы обмануть его и получить его деньги.


Ради каких-то бумажек, на которые она купила бы несколько вещей, которые хотела, позволить пройти ему через ад.


Он не мог забыть её взгляд, когда она пытала его вместе с другими мужчинами, она смеялась и издевалась над ним за его глупость «хаха» . Чего ты взял, что я буду тебя любить?! Ты отнюдь не такой уж красивый!


Я воспользовался возможностью, которая мне представилась, и вышла за тебя замуж, поскольку видела, что ты богат, и, безусловно, ты им был хахаха. Я никогда не видела кого-то настолько глупого, как ты. Всего несколько слов и поцелуев, и ты влюбился в меня по уши, это было проще простого! ". Сердце Артура заныло, когда на него нахлынули эти ужасные воспоминания, его стала бить мелкая дрожь. Он был грустным, но злым, одиноким, но жаждущим мести.


Девушка-демон, казалось, заметила, что Артур пристально смотрит на неё, но она не могла увидеть его глаза, и не только потому, что сейчас была ночь. Мантия скрывала Артура с головы до ног, она даже не знала, в какой расе он принадлежит.


На душе у неё стало не спокойно, потому что он продолжал уже долгое время смотреть на неё, но она не произнесла ни слова, поскольку знала, что он ушёл с головой в свои мысли, иначе он не оставался бы ошеломленным.


Девушка нахмурилась, увидев, что его руки дрожат, это было в первый раз, когда она увидела его таким расстроенным.


Обычно он был очень спокоен, независимо от ситуации, даже когда он сражался со священным рыцарем, он выглядел расслабленным, как будто ничто не могло изменить его настроение.


Честно говоря, она не знала, что делать, ведь этот человек много раз помогал ей и не требовал ничего взамен.


Она не очень доверяла ему, но чувствовала себя обязанной ему. И она не могла ничем отблагодарить его за то, что он для неё сделал.


Вдруг она что-то придумала, она встала и направилась к Артуру, который, похоже, не обращал внимания на её действия, поскольку глубоко задумался.


Когда она стояла в паре сантиметров перед ним, она погладила его по голове. Она подумала о том моменте, когда он тоже погладил её по голове, чтобы успокоить, что он сдержит своё слово.


Затем он отрубил руку этому старику. Это избавило её от тревожных мыслей и даже немного успокоило.


Артур, в памяти которого были ещё свежи эти жуткие воспоминания, был удивлён, когда почувствовал, как чья-то рука гладит его по голове, поэтому он быстро вырвался из плена этих ужасных воспоминаний и поднял голову, чтобы посмотреть на фигуру, которая гладила его по голове.


Но Артур внезапно почувствовал приближение опасности, поэтому он вытянул обе руки и обнял девушку, которая его действия несказанно удивили. Артур быстро создал темный барьер позади себя и попытался окружить барьер тёмными щитами.


Что-то громадное ударило Артура сзади, мгновенно уничтожив темные щиты и барьер. Он пролетел с девушкой в руках метров двадцать, пока они не упали.


Артур чувствовал, что лишился руки, поскольку от нее ничего не осталось.


Его рёбра были сломаны, он даже услышал уведомление


Критический удар ! -901 Здоровья


К счастью, ему удалось защитить девушку в последнюю секунду своим телом, иначе она была бы мгновенно убита этой внезапной атакой, а он лишь немного поранился, но ничего серьезного.


Девушка была удивлена тем, что случилось, она быстро открыла глаза и увидела череп Артура.


Это нападение разоблачило его. На его черепе теперь появились несколько трещин, из-за которых он выглядел ещё более зловещим.


«Вы ... Что вы ...», прежде чем она смогла закончить, Артур кинул ей исцеляющее зелье и быстро выпил ещё одно. Быстро поправив своё тело и проверив причинённые повреждения, он очень удивился, когда услышал «дзинь»


У вас тело нежити, из-за этого вы не можете принимать пищу и пить зелья.


«Какого черта! Вы серьезно .. ?!!!' У Артура не было времени проклинать свою удачу. Он обернулся, чтобы увидеть источник этой атаки, и то, с чем он столкнулся, поразило его.


Это был огромный зверь, вероятно, 300 метров в высоту и 100 метров в длину, существо было покрыто острой, жёлтой чешуёй. Голова зверя наводила ужас ещё больше, так как у него были серые, свирепые глаза и острые зубы. Он с усмешкой и гордостью смотрел на Артура.


Молодой Земляной Дракон: ур.129


Когда он увидел результаты оценки, он не мог в это поверить, поэтому он быстро оценил ещё раз, а затем и ещё и после нескольких проверок он сделал глубокий вдох и посмотрел на свою левую руку.


Она уже начала восстанавливаться, но при такой скорости на восстановление уйдёт несколько минут, а у него не было такой роскоши, поскольку перед ним стоял живой босс зверь.


Артур не стал тратить понапрасну время, он быстро извлек трость Зодиака из своего хранилища. Пока это было его лучшим оружием.


Артур видел, что его барьер был бесполезен против такого монстра, поэтому он отказался от идеи использовать барьер для защиты от его атак, поскольку он был разрушен в одно мгновение. Но, тем не менее, он создал ещё один вокруг девушки-демона, чтобы защитить ее от сопутствующего ущерба назревающего сражения.


Затем он создал длинные темные копья, их тысячи парили в воздухе, и это зрелище было ещё более ужасающим, чем когда он создал множество темных кинжалов.


Артур послал эту кучу копий в дракона, но когда темные копья поразили его, тот даже не шелохнулся.


...


Так тело дракона было огромным, все копья попали в него, но, к удивлению Артура, они даже не пробили его чешую, чёрт возьми, похоже, они только немного пощекотали его и всё.


Холодный пот выступил у него на лбу, и он вытер его предплечьем.


Когда Артур увидел, что от его атак не было никакого толку, он полностью осознал, что он попал.


Но Артур не собирался сдаваться, поскольку он не мог просто убежать с помощью [Быстрее Смерти], и дать девушке погибнуть.


В то же время дракон не собирался просто стоять и ждать, ничего не делая, вместо этого он бросился на Артура, и даже имея такое огромное тело, он был очень быстрым, но до Артура ему всё ещё было далеко.


Как только он попытался уйти, чтобы избежать когтей огромного дракона, Артур был удивлен, увидев, что он не может двинуться с места, потому что какие-то твёрдые камни, связали его ноги. Когда дракон уже собирался врезаться в него, он использовал [ Быстрее Смерти], чтобы телепортироваться на некоторое расстояние. Однако, когда Артур снова появился и собирался облегчённо вздохнуть, он был удивлен, увидев гигантский, длинный хвост, приближающийся к нему с молниеносной скоростью.


Артур не успел отреагировать и даже сосредоточиться на месте, чтобы использовать [Быстрее Смерти], он создал барьер и пожелал себе удачи. «Бум»


Хвост дракона был больше, чем всё его тело, и когда он ударил Артура, ему показалось, словно гора давит на него. Хвост дракона ударил его сверху и опрокинул на землю. В месте удара, образовался огромный кратер, и Артур потерял 1200 здоровья.


Хотя он не чувствовал боли, он чувствовал, что его тело не реагирует, и он едва смог встать.


Его тело скелета было полностью обнажено, и кое-где кости сломались или треснули.


Артур стиснул зубы и убрал обратно трость Зодиака, поскольку она была бесполезна. Он решил сменить тактику, потому что его тёмная магия не работала. Возможно, это было потому, что ему не хватало умения, даже несмотря на то, что он обладал мастерством и талантом Зодиака.


Он не мог ещё себе представить, как создать лучшее оружие или использовать его более эффективно.


Артур взглянул на девушку-демона, которая смотрела на него, но взгляд её не выражал ни удивления, ни ошеломления, поэтому он крикнул ей, не обращая внимания на дракона «Ты чего застыла! Убегай быстрей! Возможно, я не справлюсь с этим драконом!"


Даже несмотря на то, что он защитил её барьером, он не мог гарантировать её безопасность, поскольку не был уверен в своей победе, но вероятность его победы была очень низкой, учитывая то, что он потерял уже более половины своего здоровья и его атаки не наносили никакого урона его противнику.


Он создал длинный темный меч и держал его в ещё функционирующей правой руке, и, не теряя ни секунды, бросился к дракону, со всей своей безумной скоростью.


Вскоре Артур уже стоял рядом с существом и после того, как использовал [Темный Взрыв], он рубанул со всей силы по чешуе дракона.


От удара образовалась тёмная дуга и обрушилась прямо на желтые чешуйки. При контакте раздался громкий звук, от которого обычный человек мог бы оглохнуть.


Когда Артур проверил место, по которому пришёлся его удар, его лицо сразу же застыло из-за того, что он увидел.


Чешуя не была повреждена, а на ней появилась лишь небольшая трещина, и если продолжить в том же духе, он скорее состариться, чем полностью уничтожит эту чешую, и у него не было времени на это, так как дракон не будет просто стоять и ждать.


«Что, черт возьми, с этой защитой, как же мне одолеть его! Думай, думай ...» видя, что дракон атакует своими острыми когтями и сверхбыстрым хвостом, Артур использовал [Быстрее Смерти] и телепортировался на 50 метров в сторону и получил несколько секунд, чтобы подумать о том, как победить этого дракона


«Может быть, это сработает? ... нужно попробовать». Артур начал использовать [Быстрее Смерти] каждые 3 секунды, чтобы избежать атаки дракона до тех пор, пока не прошла одна минута. Затем он быстро зарядил [Темный Взрыв] и снова бросился к зверю, который тоже бежал прямо ему наперерез.


Когда дракон собирался ударить его, Артур быстро нанёс удар, используя [Удар Пустоты], поскольку знал, что его магия пустоты будет поглощать всё, как черная дыра.


Правда, Артура не возлагал больших надежд на то, что его магия пустоты подействует, поскольку он пренебрегал ею и даже не практиковался в ней, считая тёмную магию более могущественной.


[Удар Пустоты] пришёлся по чешуе дракона, и что самое удивительное, он ранил его, и кровь начала вытекать из его раны.


На самом деле чешуя в том месте, по которому пришёлся удар, не была разрушена или уничтожена, пустота просто пожрала ее, и она просто исчезла, как только [Удар Пустоты] опустился на неё.


Артур надеялся, что удар доберётся и до костей дракона, но, к сожалению, он не догадался, что его уровень мастерства в магии пустоты был очень низким, и его силы было недостаточно для создания более мощного удара.


Поэтому Артур поклялся, что с сегодняшнего дня, если он останется жив, он попытается улучшить свою магию пустоты, потому что недооценил её полезность в битве.


Время перезарядки [Темного взрыва] составляло 60 секунд, и от урона, который он нанес, дракон даже не вздрогнул, поэтому Артур знал, что даже если ему удастся найти способ нанести урон дракону, он не сможет убить его быстро.


Учитывая то, что дракон начал понимать его тактику атак и предугадывал, куда Артур будет телепортироваться, поэтому всякий раз, когда он использовал [Быстрее Смерти], хвост зверя опускался на него с молниеносной скоростью.


Когда Артур был занят тем, что уклонялся от дракона, сумасшедшая идея пришла ему в голову. Она была совершенно безрассудной, но он должен был рискнуть, так как не было другого способа победить.


Он заметил, что девушка-демон даже не сдвинулась с места, хотя он накричал на неё, но теперь ему было не до того, чтобы требовать от неё объяснений.


Он отступил назад, и, используя телепортацию, создал длинную, темную цепь. Это была черная цепь метров 500 длинной, когда она плыла в воздухе, она походила на чёрную змею.


Артур приказал ей опутать ноги и хвост дракона.


Цепь была настолько длинной, что почти покрыла ноги и хвост зверя, и, полностью ограничила его движение.


Артур велел цепи удерживать дракона с максимальной силой, после чего достал трость Зодиака, ведь каждая единица интеллекта необходима для следующей атаки, поскольку он не знал, сработает это или нет.


Артур, держа трость, поднял обе руки вверх и закрыл глаза, нельзя было понять, закрыты ли его глаза или нет, потому что он был скелетом, и у него не было глаз, но, тем не менее, он закрыл глаза и начал концентрироваться.


И вскоре темная магия начала формироваться над ним, но она была немного фиолетового оттенка.


Она походила на черную дыру, поскольку втягивала всё в себя, темно-фиолетовая энергия начала постепенно увеличиваться, а черная цепь сдерживала старавшегося изо всех сил вырваться дракона.


Прошла минута, и Артур, наконец, открыл глаза, над ним парила гигантская черно- фиолетовая стрела, это было поистине ужасное зрелище, так как даже дракон, казалось, был потрясен им.


Длина стрелы составляла 400 метров, и её можно было заметить даже с далёкого расстояния.


Она словно магнит всасывала в себя камни и пыль, её остриё было обращено на дракона и находилось на расстоянии дюжины метров от существа.


Земной дракон, ощущавший опасность, из-за всех сил пытался высвободиться, но он просто не мог взять и стряхнуть с себя цепи, так как он был ещё молодым драконом, и у него все еще не выросли крылья. Он не мог улететь, даже если бы захотел.


Как только Артур открыл глаза, он услышал уведомление «дзинь», и тут же появилось всплывающее окно:


Поздравляем! Вы успешно сумели обеднить [Атрибут Пустоты] с [Атрибутом Тьмы]: любые атаки, нанесённые посредством объединения [Пустоты] с [Тьмой], будут иметь увеличенный урон на 350% . Только учтите, что атаки, требующие объединения 2-х атрибутов и больше, будут стоить намного больше, чем обычные атаки.


Поздравляем! Вы создали новое умение (активное): [Адская стрела]: объединив [Пустоту] и [Тьму], вы создали гигантскую стрелу, которая может уничтожить все на своем пути.


Стоимость: 3500 маны время перезарядки: 10 минут


За создание умения без посторонней помощи: + 1 очко умения


Очки умения: их очень трудно получить, и нужно выполнить определенные условия, вы можете использовать очки умений, чтобы повысить уровень любого умения на 1


Поздравляем! Ваше умение [Манипуляция Пустотой] улучшилось!


Появилось множество уведомлений, но у Артура не было времени на то, чтобы просмотреть их, он заметил, что его хранилище маны опустело, и предположил, что это должно быть из-за стрелы.


Не теряя времени, он взмахнул рукой, и стрела ударила в дракона.


Для стрелы такого размера, скорость была в истину божественной. Когда стрела ударила в грудь дракона, она остановилась на секунду, а затем прошла сквозь его чешую, проделав дыру в груди дракона. Кровь текла без остановки из дыры в груди и из его ужасной пасти, земля окрасилась в красный цвет, и зверь медленно упал на землю, ревя и воя от боли.


Артур с радостью и удивлением наблюдал за этой сценой, он был рад видеть, как его стрела, пробив защиту дракона, смертельно ранила его.


Он наблюдал, как зверь рухнул на землю и ревёт от боли, но не чувствовал жалости, поскольку дракон сам заслуживал того, что случилось с ним, так как напал без всякой на то необходимости.


Артур до сих пор не знал, почему дракон с такой яростью напал него, но ему было наплевать. Любого врага, кто захочет забрать его жизнь, он убьёт без малейшего колебания.


Прошла минута, и наконец, дракон умолк, существо умерло от глубокой раны в груди, Артур сразу же услышал уведомления «дзинь»


Уровень повышен! Уровень повышен ! Уровень повышен ! Уровень повышен ! ..........


Поздравляем! Теперь вы можете использовать [Некромантию] чтобы призвать костяного, земляного дракона из подземного мира


Стоимость: 50,000 маны


Он поднял целых шесть уровней. Опыта за убийство дракона отсыпали очень щедро... Артур заметил, что его кости снова срослись и стали как новые, и его шкала здоровья была полной, поскольку его регенерация здоровья была весьма приличной. Артур был вполне доволен, что теперь он может призывать дракона, но увидев, сколько стоит его призвать, сразу же отказался от этой идеи, так как вся его мана едва составляла одну десятую от стоимости призыва.


Он обернулся, чтобы посмотреть как там девушка-демон и увидел, что она стоит недалеко и барьер всё ещё окружает её, поэтому он почувствовал облегчение.


Но вскоре Артур вспомнил, что она видела его настоящее «тело», и почувствовал страх, потому что его внешность никоим образом нельзя назвать обычной, можно даже сказать, что она была ужасной. Он был похож на жнеца смерти или лича, так что если она удивиться и испугается, это будет нормальной реакцией.


Артур увидел, что она смотрит на него с удивлением, но в её глазах не было ни оттенка страха, на самом деле она смотрела на него с любопытством, время от времени хмурясь. Он вскоре одел свою мантию таким образом, чтобы она полностью скрывала его тело, и направился к девушке.


Артуру было неловко оговорить с ней после того, как она увидела его внешность, но, тем не менее, он её отругал: «Почему ты не убежала, когда я тебе сказал? Ты знаешь, насколько он был опасен? Ты даже не сможешь пережить атаку этого зверя со своим 44 уровнем! », когда Артур закончил говорить, он увидел, как глаза девушки расширились от изумления, и вскоре он понял, что сказал то, чего не должен был.


«Ну как вы узнали, что мой уровень 44, я никогда не говорил об этом, сказала девушка тихо, с подозрением глядя на Артура.


Она вспоминала, что никогда не рассказывала ему о себе, и если бы он использовал оценочный камень на ней, она бы это знала. Он не знал, как ответить, поэтому закашлял и уклонился от вопроса, спросив другое: К-как ты? Ты не ранена? Предыдущая атака не задела тебя?


Заметив, что он уклонился от вопроса, девушка-демон больше не настаивала, потому что, у каждого есть свои секреты, и не каждый захочет ими делиться, поэтому она просто ответила на его «вопрос».


«Я в полном порядке благодаря вам ...» её голос, казалось, изменился на конец, как будто сейчас в нём появилась озабоченность и благодарность.


Артур, услышав её ответ, кивнул и направился к дракону, так как настал момент вселиться в него и получить его характеристики.


Он сел на соседний камень, а затем покинул тело скелета и попрыгал к дракону, его настоящее тело было настолько маленьким, что обычный человек вряд ли заметил его.


Если бы человек не обладал высокой ловкостью и обострёнными чувствами, он бы наверняка не увидел Артура.


Через секунду он уже вселился в дракона, и радостные уведомления посыпались один за другим:


Вы успешно вселились в: молодого земного дракона


Вы приобрели новое умение (пассив): [Помощь Земли]: Земля помогает вам, увеличив вашу живучесть и защиту: +1500 к живучести / +2000 к защите


Вы приобрели новое умение (активное): [среднее: Магия Земли]:


Теперь вы можете использовать магию земли, чтобы нападать или защищаться, а также связывать, врагов.


Вы получили новую характеристику: Магическая Защита: она похожа на характеристику «Защита», и в целом увеличивает ваше сопротивление магическим атакам.


Ваши характеристики увеличились! Пожалуйста, проверьте свое окно характеристик для получения более подробной информации.


Звание: Мясорубка


Уровень: 95 Класс: Паразит Пустоты


-


Сила 6041 (+2919) Интеллект 4821 (+1945)


Ловкость 5247 (+667) Мудрость 3866 (+1456)


Живучесть 7315 (+4561) Искусность 4261 (+2141)


-


Здоровье 8013 (+5238) Регенерация здоровья 77.9 / с


Мана 6801 (+2249) Регенерация маны 82.7 / с


Выносливость - бесконечная Регенерация выносливости ????


-


Атака: 4691 (+1738) Защита: 7812 (+5220)


Магическая защита: 1781


Сопротивления к стихиям


Огонь: 25% Вода: 25%


Воздух: 35% Земля: 45% (+ 20%)


Свет / Святость: 50% Тьма: 100%


Артур впал в ступор, когда увидел окно со своими характеристиками. Его характеристики сильно выросли, хотя полученных им умений от дракона было не так уж много. Он был поражён, особенно когда увидел свою защиту, она стала божественной, и теперь его защита была во много раз лучше, чем у дракона, прежде чем тот умер.


Хотя он и не обладал большим количеством уровней, у него по-прежнему была очень сильная защита. Артур также заметил, что у него появилась новая характеристика - магическая защита, и это сильно его заинтриговало, поскольку он никогда не получал её от других существ, в которых вселялся, даже от Зодиака,


Поэтому Артур решил, что это должно быть уникальный атрибут, присущий только драконами, но, тем не менее, он получил его, и его сопротивление магии увеличилось, что давало огромное преимущество.


Это был тяжелый бой, но награды были исключительными, поэтому Артур ничуть не пожалел, что не сбежал, поскольку почувствовал в себе ещё больше уверенности, когда увидел свое окно характеристик.


Он вскоре покинул тело дракона и направился к своему прежнему телу. Через несколько секунд он снова вернулся в своё тело скелета и почувствовал, что его кости стали более твердыми и более крепкими. Он ощущал, как они трещат, словно трансформируются и с каждой секундой становятся всё крепче.


У него также возникло ощущение, что с его нынешней силой, он может разбить огромный валун лишь одним пальцем.


Они быстро покинули этот место и углубились в лес, и вскоре нашли подходящее место для отдыха на небольшой скале и разожгли огонь. Артур, который потерял способность доверять людям после того, что случилось с ним, не хотел лгать или обманывать, поэтому он подумал, что должен объяснить девушке, почему он мог видеть её уровень и почему он был скелетом.


Конечно, Артур не обязан был делать это, и к тому же никто его не заставлял, но раз она собирается следовать за ним в академию, он не хотел её обманывать относительно своей личности. Артур не хотел обманывать людей, и становиться кем-то вроде своей бывшей жены.


И честно говоря, Артур не мог отрицать тот факт, что он доверял девушке-демону. Тот, кто уже утратил веру в людей, стал доверять кому-то, пусть даже это был демон, он чувствовал себя в её компании комфортно и уютно.


Она не бросила его одного после того, как он кричал ей, чтобы она убегала. Может быть, он преувеличивает, и она не стала убегать по другой причине но, тем не менее, это тронуло его и растопило его ледяное сердце. Сквозь пламя костра он посмотрел на эту красивую и соблазнительную девушку и начал говорить ........

************************************
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Глава 14



Глава 14: Эволюция


«Поскольку ты спрашивала раньше, как я смог увидеть твой уровень, я расскажу тебе, но мне бы хотелось, чтобы это оставалось в тайне»


Хотя Артур пытался говорить мягким и ласковым голосом, но его голос был холодным и зловещим. Девушка закивала головой, её глаза светились от восторга, она походила на ребёнка, которому не терпелось услышать сказку на ночь. Артур усмехнулся, увидев это, и продолжил: «У меня есть особый навык, называемый оценкой, когда я использую его на предмете или на живом существе, он даёт мне небольшую информацию, вот так я и узнал твой уровень».


Помолчав немного, девушка-демон заговорила «И- и ты видела мое имя тоже?». На самом деле она не так уж сильно удивилась, потому что догадывалась, что у него есть такая способность, иначе как бы он ещё мог узнать так точно её уровень.


«Да, тебя зовут Люси, умение сообщает мне имя, уровень и расу.»


Люси по-прежнему молчала и смотрела на Артура. Она одарила его взглядом, от которого стыли кости, словно ты голый стоишь под градом, и каждый кусок льда был холодным кинжалом, но вскоре её взгляд смягчился, и её холодные глаза потеплели.


Артур, заметив, что её настроение изменилось, произнес успокаивающе, «не волнуйся, я никому не скажу твоё имя, поскольку похоже, что ты не хочешь, чтобы его узнали»


«Все в порядке, поскольку мы считаемся компаньонами, можешь называть меня по имени»


Хотя Люси, по-видимому, колебалась, прежде чем сказать это, тем не менее, она сказала ему, что он может называть её по имени. Это действительно удивило Артура, поскольку он не ожидал, что эта холодная девушка позволит ему произносить своё имя, хотя её похоже всё же беспокоило, что её имя узнают.


С самого начала разговоры Артур не сводил глаз с её лица, он не мог оторвать от него взгляд, он был загипнотизирован. Её мягкие губы, её белая кожа, которая делала её еще более очаровательной, он бы не смог насмотреться на неё, даже если бы потратил на это всю свою жизнь.


Несмотря на то, что он смотрел на нее, она не выглядела обеспокоенной или испытывающей отвращение, потому что Люси знала, что он не какой-то злодей. То, как он защищал её, говорило о том, что он заботиться о её безопасности.


Честно говоря, у нее все еще были некоторые сомнения, но, когда он спас ее, и она увидела, что он не человек или по крайней мере, не похож на него, её сомнения немного развеялись.


Во-первых, она была удивлена, увидев его внешность, но мало по малу ей становилось любопытно, кто же он? И почему он спас ее, ведь похоже ему не нужно было её тело, и он также не отдал ее святой церкви, поэтому у нее было много вопросов.


А когда он сказал ей, что ответит на вопросы, чтобы развеять её подозрения, она хотела наброситься на него с вопросами, но даже при том, что ей было так сильно любопытно, она не могла вымолвить ни слова.


Может быть, она была поражена его пристальным взглядом, или, может быть, чувствовала себя неловко, и поэтому не могла говорить, но ей показалось, что это чувство было ей знакомо, как и «тогда».


Прошло время, и никто из них так не произнёс ни слова, атмосфера казалась неловкой, поэтому Артур нарушил молчание, наконец, сказав: «Если у тебя есть еще вопросы, можешь задать их». Как будто она ждала этого момента, Люси подняла голову и заговорила


«Т-ты человек?»


Хотя и глубоко внутри, она знала, что он не человек, когда увидела его внешность, она всё же хотела убедиться в этом. В конце концов, после того что люди сделали с ней, она все еще испытывала глубокую ненависть к ним.


«Нет, я не человек, моя раса - паразит».


Рот Люси широко открылся от удивления, ответ мужчины в черной мантии поразил её. В конце концов, она ожидала, что он скажет демон, нежить или даже зверочеловек, но она бы никогда бы не подумала, что он скажет «паразит». Люси не знала, что такая раса существует она даже никогда не слышала о ней.


Артур, увидев ее изумление, продолжил объяснять


«Моя реальная внешность - это не это тело, паразит может изменять тело в любое время, просто вселяясь в кого-либо, например, я могу вселиться сейчас в тебя, но я не буду этого делать. Я не вселяюсь в живых существ, поэтому я просто застрял в этом теле скелета.


На этот раз, услышав его слова, Люси промолчала и глубоко задумалась


«Если он мог вселиться в меня, то почему он этого не сделал? Если бы ему нужно было использовать меня, он должен был сделать это, разве не так? В конце концов, всё бы упростилось ...»


Она сомневалась в его действиях, так как привыкла, что люди всегда обманывают её, поэтому то, что он сказал противоречило всем её убеждениям.


Странное чувство вспыхнуло в её сердце, и её переполнили эмоциями, которых она не ощущала уже давно, она открыла ему свое сердце, хотя они были вместе не так долго.


Он не пытался обмануть её или использовать, и даже если бы он захотел, он просто овладел ею, и с его силой это можно было сделать проще простого.


Он был совсем не похож на человека, которого она раньше любила, и который несколько месяцев обманывал ее, чтобы втереться ей в доверие.


Этот мужчина в чёрном мог убить ее, подвергнуть пытке, изнасиловать... но он не сделал этого, наоборот он защищал её, покупал для неё еду и одежду и даже поведал ей свои секреты.


После всех этих лет она снова стала кому-то доверять и даже чувствовала теплоту к нему, но у неё всё ещё были вопросы, на которые нужно было получить ответ, чтобы разобраться в своих сложных чувствах.


«Зачем ты купил меня на аукционе и защитил меня от святой церкви и даже от той атаки дракона, ты мог бы просто позволить мне умереть, ведь мы не семья и даже не друзья».


Задав этот вопрос, Люси сосредоточила своё внимание на его лице, чтобы посмотреть, как он отреагирует или что скажет, ведь в конце концов это был вопрос, на который она больше всего хотела получить ответ.


Он некоторое время смотрел на нее, затем опустил голову вниз, словно вспомнив нечто очень болезненное, и вскоре ответил. Его голос звучал холодно и грустно.


«Был когда-то мужчина, который полюбил женщину и женился на ней, но, к его удивлению, она обманывала его, и вышла за него замуж только из-за его богатства. Она использовала самые жестокие методы, чтобы заставить его отдать всё свое богатство, но он, переполненный гневом и жаждой мести, не сдавался и терпел мучения месяцами, если не годами.


Он узнал, что люди - это всего лишь жадные существа, которые идут на поводу своих желаний, и им наплевать на всё, лишь добиться своего.


Этот мужчина получил второй шанс от некого существа и переродился в паразита в другом мире, поэтому он решил никогда никому не доверять.


Однако однажды он увидел некую девушку, которая напомнила ему о прошлом, и он помог ей и пообещал себе защищать её, пока он не сможет сломать печать, запечатывающую её силы, что он, в конце концов, и сделал.


Но смешной или, может быть, глупой вещью было то, что он не мог никак себя заставить расстаться с ней, поскольку чувствовал, что между ними существует особая связь, поэтому попросил ее последовать за ним, потому что он сможет защитить ее от преследователей.


После этого они начали путешествовать вместе. И когда они внезапно попали в засаду, он защитил ее от нападения, и после победы над соперником он знал, что почувствовал к ней нечто особенное. Он не хотел обманывать ее, и поэтому он решил рассказать ей правду о себе. Ведь он не хотел быть таким же подлым и лживым, как и большинство людей ...»


Закончив говорить, Артур поднял голову, чтобы посмотреть на девушку, и был удивлен, увидев, что в её глазах стояли слёзы, а выражение лица было печальным.


Люси не ожидала услышать такой ответ, чем всё больше и больше она слушала эту историю, тем больше понимала, что он говорит о себе, и что у него было похожее с ней прошлое и он многое пережил. Она была слегка шокирована, услышав, что он прибыл из другого мира, но она не очень беспокоилась об этом, так как сейчас это не имело значения.


Нельзя было сказать, что ей было не любопытно узнать об этом мире, но она не могла просто спросить его об этом, ведь это напомнит ему о его печальном прошлом.


Она не могла контролировать свои эмоции и впервые расплакалась за долгие годы.


В последний раз, когда она плакала, она узнала, что «мужчина», которого она любила, обманывал её, и это был последний раз, когда она проявляла какие-либо эмоции.


После этого, она отстранилась от всех, её лицо стало бесстрастным, а взгляд холодным. Она знала, что он не лжёт. Когда он рассказывал свою историю, можно было почувствовать его одиночество и грусть, поскольку он даже не поднял голову, чтобы посмотреть на нее, пока он не закончил свою историю, и даже тогда он лишь секунду посмотрел на нее, прежде чем снова отвести взгляд.


Немного поплакав, она успокоилась, но ее симпатичное лицо раскраснелось, а красивые глаза опухли от слёз.


Она действительно ощущала сильную связь с ним и испытывала к нему какие-то странные чувства. Что касается Артура, он не смел поднять голову, пока не услышал её плач. То, как сильно она переживала из-за его рассказа, тронуло его до глубины души.


Можно даже сказать, что у него возникло чувство любви к ней.


Может это покажется глупым, что он полюбит кого-то после того, что случилось с ним, но он не мог ничего с этим поделать, поскольку он ощущал теплоту и радость, когда она была рядом.


Хотя их ничего не связывало, Артур чувствовал себя уютно в её компании, поэтому и не хотел ее отпускать и даже пожертвовал бы свою жизнь, чтобы защитить её, когда дракон напал на них. Он просто не хотел признавать это, но в глубине души он любил её еще больше, чем свою бывшую жену, но он не хотел признаваться ей, поскольку боялся, что его снова предадут и будут использовать для получения выгоды, но теперь увидев, как она плачет, слушая его историю он не мог смог сдержаться, и бессознательно выпалил


«Х-хотя — это может показаться глупым после того, что я только что рассказал тебе, но я понял, что люблю тебя, но, пожалуйста, не обманывайся, поскольку я люблю тебя только за твою внешность», - сказал Артур, подняв голову и посмотрев на нее.


Если бы у Артура были настоящие глаза, он бы сейчас заплакал, но, к сожалению, он этого не сделал, и он проклял свою удачу за то, что возродился в теле паразита.


Он не хотел обладать живым телом, потому что это казалось ему неправильным, так как это все равно не было бы его настоящим телом. Пока Артур размышлял об этом и почему он так внезапно признался ей, он услышал её слова.


«Знаешь, у меня тоже было прошлое, подобное твоему, меня преследовали с самого детства, и когда я наконец подумала, что нашёлся человека, который сможет защитить и полюбить меня, такой какой я была на самом деле, демона, он предал мое доверие и оказалось, что он принадлежал к святой церкви.


Он и его друзья даже использовали мое тело, как им хотелось в течение многих лет, как ты мог полюбить такую грязную, как я, когда ничего не знаешь о моем прошлом? Люси никогда не думала, что она расскажет кому-то о своём прошлом. Когда она говорила, по её щекам текли слезы, и она тихонько всхлипывала. Люси была счастлива своей исповеди, но она подумала, что как только он узнает, что они с ней сделали, и как они осквернили её и забавлялись с ней, он больше не захочет её, ведь кто захочет грязную женщину, ведь любой, кто услышал бы её рассказ, назвал бы её «шлюхой».


«Несмотря на то, что прошлое создает человека, настоящее - это то, что важно, я говорю, что люблю тебя такую какая ты сейчас, и то, чтобы с тобой не случилось, не важно для меня и не изменит мои чувства к тебе. Можешь называть меня глупым, если хочешь, но я только любил один раз в жизни, и эта любовь закончилась тем, что оказалась просто иллюзией. Но с того самого момента, когда я увидел тебя, я влюбился в тебя, но я не хотел признавать это, поскольку очень боялся, что меня снова предадут и продолжал искать себе оправдания каждый раз, когда помогал тебе "


«Но разве ты не боишься, что я просто буду использовать тебя, как твоя бывшая жена?» (Люси)


«Если бы ты хотела сделать это, ты бы использовала меня с самого начала, но ты совсем не такая, и даже если существует хоть небольшой шанс, что ты станешь использовать меня, я все равно буду доверять тебе, так как я не хочу снова чувствовать себя одиноким, потому что это ещё больнее, чем сама смерть» (Артур)


Плачущая девушка замолчала на мгновение, прежде чем ответить: «Пожалуйста, дай мне немного времени, сейчас я испытываю смешанные чувства, и я не могу думать правильно. Артур просто кивнул головой, встал и ушел, чтобы дать девушке некоторое время на то, чтобы успокоиться и подумать. Он тоже не верил в то, что только что произошло. За такое короткое время он рассказал ей о своём прошлом и признался в любви. Артур не знал, почему, но он чувствовал к ней привязанность, и после того, как он узнал о её прошлом, он не жалел её, а ещё теплее стал относиться к ней, потому что она поделилась с ним своим болезненным и трагичным прошлым.


Артур перестал думать об этом, пока он не может тратить на это всю ночь, но он всё равно пообещал себе, что будет дорожить ей больше, чем собственной жизнью, поскольку он понял, что именно важно для него, когда на него напал дракон.


Дракон! Я ведь не использовал [прикосновение смерти] на нем, как я мог забыть «Он быстро вынул дракона из своего хранилища и использовал на нём [прикосновение смерти]. Было бы расточительством, просто поглотить все эти драгоценные чешуйки, но опыт был для него сейчас более важным. Как только он закончил поглощать дракона через несколько секунд, появились уведомления «дзинь»,


Уровень повышен! Уровень повышен! Уровень повышен! ......


Поздравляем! Поскольку вы достигли сотого уровня, вы теперь можете эволюционировать в: душа-паразит / продвинутого паразита пустоты / гуманоида-паразита


Душа-паразит: вы больше не обладаете физическим телом и можете жить только, вселившись в живые существа, ваша способность вселяться в существа будет действовать более эффективно, и вы будете получать удвоенные характеристики существ, в которых вселяетесь.


Продвинутый паразит пустоты: вы сохраните свое текущее тело и сможете также вселяться в другие существа, но ваши манипуляции с пустотой будут происходить на максимальном уровне, и ваши магические атаки станут более мощными


Гуманоид-паразит: вы создаете уникальное тело, и по-прежнему можете вселяться в других существ, вы получаете значительное повышение характеристик, если вы создаете уникальное тело, то в зависимости от этого тела вы можете получить новое умение


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Создание уникального тела - чрезвычайно болезненный опыт, мы советуем вам хорошенько подумать, прежде чем выбрать этот вариант


Артур был вне себя от радости от того, что он по-прежнему может эволюционировать, поскольку он уже стал задавался вопросом, почему он не может это сделать так долго. Он давно не получал никаких уведомлений, говорящих ему о том, что он может эволюционировать, поэтому он отказался от этой идеи и решил, что паразит пустоты является его окончательной формой, но теперь, когда он увидел, что может эволюционировать снова, и может выбрать из 3-х разных вариантов, он пришёл в восторг.


Артур не собирался раздумывать над ними, поскольку давно уже решил, что хочет тело для себя, так как ему было больно обладать телом Зодиака.


Во-первых, его тело состояло из одних костей, а во-вторых, он даже не мог наслаждаться едой или питьём, поэтому желал получить тело с того самого момента, как он пришёл в этот мир, и вот наконец ему выпал шанс получить его.


Хотя и говорилось, что это будет болезненно, это не представляло для него проблемы, поскольку он привык к были, так как подвергался пыткам в течение нескольких месяцев, поэтому потерпеть немного боль не имело для него никакого значения.


Артур также выбрал этот вариант, потому что он жаждал получить настоящее тело, чтобы иметь возможность дотронуться до красивых рук Люси и иметь возможность почувствовать её тело.


«Я выбираю гуманоида-паразита»


Вы уверены, что хотите выбрать гуманоида-паразита?


«Чёрт возьми, ну почему они не сказали мне это раньше» Как только уведомления исчезло, Артур был насильственно выдворен из своего нынешнего «тела» и его настоящее тело упало на землю. Он почувствовал, как ломаются его кости, а плоть разрывается на части. Эту боль ни в коем случае нельзя было назвать просто «мучительной», этот уровень боли был за гранью воображения, даже пытки, которые он перенёс раньше, ничего не зачали по сравнению с этой болью. Довольно скоро, все его кости были сломаны, а плоть слезла с костей, если посмотреть на него сейчас можно было увидеть лишь маленькое существо, состоящее из одних костей, с бьющимся маленьким сердцем и мозгом.


Он выглядел и вправду мерзко, и любой, кто бы его увидел, даже не притронулся к нему. От боли он потерял сознание, но вскоре она же и привела его в чувство, он желал только одного – иммунитет к боли, который он получил, когда был в теле Зодиака, это действительно помогло бы ему сейчас.


Боль затихла на мгновение, поэтому он решил, что всё наконец закончилось, но его надежды вскоре рухнули, так как боль, еще более сильная, чем прежде, охватила каждую частицу его тела, что у него ещё оставалось.


Его разум был опустошён, поскольку он думал только о том, когда же эта боль исчезнет. 5 минут, 10 минут, 20 минут ... Время текло неумолимо медленно. Он по-прежнему страдал и бился в конвульсиях, но, если кто-нибудь посмотрел на него, он бы увидел, как медленно формируется скелет гуманоида, и конечно, через 1 час вы смогли бы увидеть только половину скелета и в нем был мозг, который постепенно увеличивался. Артур ждал момента, когда боль утихнет, но он знал, что это займет много времени, поскольку ощущал, как медленно формируется его голова.


Прошло 5 часов с момента начала создания тела, и теперь все кости в его теле сформировались, он неожиданно ощутил своё тяжелое дыхание. Даже имея только один скелет, он мог говорить, но он не осмелился попробовать, потому что даже попытка немного пошевелиться доставила ему ещё больше боли, поэтому он просто оставался неподвижным и ждал, когда его тело закончит формировать себя, молча терпя боль.


Неожиданно боль не только не стихала, но и быстро стала нарастать, и он уже не мог контролировать себя и закричал изо всех сил, поскольку боль постоянно увеличивалась. Он чувствовал, что эта боль не на том уровне, что может выдержать человек. Артур кричал так громко, что, хотя он находился на некотором расстоянии от Люси, она все равно услышала, как кто-то кричит. Голос был похож немного на голос мужчины в чёрной мантии. Она все еще не знала его имени. Люси быстро побежала туда, откуда доносился крик, так как впервые она услышала, как он кричит так. По-видимому, он сильно страдал и мысль о том, что он умирает, внезапно пришла ей в голову, и она почувствовала страх и тревогу.


Она сказала ему несколько часов назад, что она подумает насчёт его признания, но, когда она услышала громкие крики того, кто ее защищал, того, кто заботился о ней и любил ее, он ведь был человек, который переродился и имел трагическое прошлое, такое же, как и у неё, Люси подумала, что, если что-то с ним случится, она будет сожалеть об этом всю оставшуюся жизнь.


Люси поняла, что она плакала, когда она слушала его рассказ, только из-за того, что они были с ним похожи. Хотя она и чувствовала особую связь между ним и собой, она не думала, что это любовь, поэтому, когда он признался ей, она немного испугалась, но она не смогла заставить себя сказать ему, что не любит него. Но теперь, услышав, его мучительные, полные боли крики, она бросилась в ту строну, откуда доносился его голос, и слёзы текли без остановки по её лицу. «Я люблю его, да, я люблю его, как я могла не понять такой мелочи! ..... '.


Когда она добралась до Артура, она увидела, что его прежнее тело лежит не далеко от неё, а на некотором расстоянии от него был еще один скелет, на нем была лишь кровавая плоть. Люси заметила, что скелет этого существа быстро обрастает плотью и мускулами. Вскоре она услышала, как это существо очень громко закричало, Люси поняла, что это Артур, но все еще не понимала, что именно происходит.


Она поспешила к нему и, не задумываясь, взяла его костяную руку в свою. Он с тревогой посмотрела на него и осознала, что не хочет потерять его, даже не рассказав ему о своих чувствах.


Артур почувствовал, как что-то мягкое и теплое касается его руки, он почувствовал облегчение и радость, поскольку он точно знал, что это Люси. Его мысли дрейфовали, боль все еще увеличивалась, но её присутствие помогало ему немного успокоиться. Он всё реже и реже кричал пока не перестал совсем, хотя боль всё ещё не отступила. Его тело формировалось, и через 5 часов он почувствовал, что всё почти наконец закончилось. Его тело было таким же, как у человека, за исключением того, что у него была мертвенно-бледная кожа. Он был полностью голым, но Люси, взор которой был смущён этим зрелищем, схватила рядом лежащую чёрную мантию и набросила на него, но даже сделав это, она по-прежнему не отпускала его руку, поскольку она очень беспокоилась о нем. Однако она немного успокоилась, потому что заметила, что ему каким-то образом удалось создать тело, но ценой этого была огромная боль, судя по тому как сильно он кричал.


Прошел еще один час, и, наконец, создание тела закончилось, он выглядел так же, как и в его прошлом мире, за исключением того, что его глаза были кроваво-красными, что делало его даже ещё более красивым. На самом деле его внешность нельзя было сравнить с известными актерами или моделями, но его красные глаза и мертвенно-бледная кожа, придавали ему особое очарование, и он казался очень красивым. Как только создание тела было завершено, посыпалось множество уведомлений «дзинь» «дзинь» .......


Поздравляем! Вы успешно создали тело, таким образом, став гуманоидом-паразитом


Тело было создано согласно желаниям и воображению хозяина.


«Да ну, разве я всегда хотел увидеть красные глаза?»


Все ваши предыдущие показатели остались, и вы по-прежнему можете использовать свои навыки.


У вашего вновь созданного тела есть особые характеристики: [магия огня]: ваша близость к огню значительно возросла, теперь вы можете применять магию огня для атаки или защиты


Ваша [магия огня] поглощена [сферой падших богов] (пассивной) и стала = [Божественным огнем]: теперь вы можете использовать огонь для атаки или защиты


У вашего вновь созданного тела есть особые характеристики: ваши физические способности значительно возросли, пожалуйста, проверьте свое окно характеристик для получения более подробной информации


У вашего вновь созданного тела есть особые характеристики: ваши магические способности значительно усилились, пожалуйста, проверьте свое окно характеристик для получения более подробной информации


Из-за создания вашего нового тела вы испытали много боли, таким образом, приобрели навык (пассив): [иммунитет к боли]: вы больше не можете чувствовать боль, вы можете включить / выключить этот навык


Первая печать [Сфера падших богов] была сломана из-за того, что у вас есть ваша собственная гуманоидная сила


[Сфера падших богов] этап 1: Благословение Тула, перегрузка страданий будет доступна, как только вы достигнете Ур: 200


Теперь, когда у вас есть тело гуманоида, ваша сила души намного слабее, чем, когда у вас было тело паразита, так что вы можете вселяться только в мёртвых существ


Звание: Резчик Мяса


Уровень: 107 Класс: Гуманоид-паразит


-


Силы 10780 (+4739) Интеллект 12491 (+7670)


Ловкость 11213 (+5966) Мудрость 9134 (+5268)


Живучесть 13476 (+6161) Искусность 8347 (+4086)


-


Здоровье 12498 (+4485) Регенерация здоровья 107.1 / с


Мана 14731 (+7930) Регенерация маны 137.6 / с


Выносливость бесконечна Регенерация выносливости????


-


Атака: 9571 (+4880) Защита: 10317 (+2505)


Магическая защита: 2174 (+393)


Сопротивление к стихиям


Огонь: 100% Вода: 25%


Воздух: 35% Земля: 45%


Свет / святость: 50% Тьма: 100%


Артур переполняла радость, но не потому, что он увидел чрезвычайно высокие характеристики и новые навыки, а потому, что, когда он открыл глаза, он увидел, как Люси улыбается ему своей захватывающей дух улыбкой. Он увидел её глаза, которые могли затянуть тебя в любой момент, он чувствовал нечто волшебное в этих серьёзных и неподвижных чертах лица. Хотя она всегда избегала его взгляда или смотрела лишь одно мгновение, он не мог не заметить румянец на её щеках, и в совокупности с её красивыми, длинными серебряными волосами это делало её похожей на богиню.


Люси заметила, что Артур проснулся и попыталась высвободить свои руки из его рук, но была удивлена, увидев, что он не отпускает её. Она ещё немного попыталась освободиться, прежде чем, наконец, сдалась. Артур, который лежал полуголый на полу, накрытый сверху лишь чёрной мантией, понял, что возникла неловкая ситуация, так что ещё немного насладившись ощущением её рук, он вскоре отпустил её и быстро встал, но все равно не забыл сказать ей «спасибо».


Его голос казался теперь более мягким, а улыбка была очаровательной. Люси покраснела, когда увидела его лицо, по-видимому она вспомнила нечто неприличное, она быстро отвернула голову, чтобы не смотреть на него. Облачившись в черную мантию, Артур направился к телу Зодиака и взял сапоги и перчатки и надел их, он также надел 2 кольца на свои пальцы, затем повернулся к Люси и ласково сказал:


«Мне каким-то образом удалось создать свое собственное тело, но я смог выдержать эту адскую боль только благодаря тебе. Хотя ты можешь подумать, что это не так, но именно то, что ты держала мою руку правда помогло мне успокоиться и даже позабыть о боле, также я искренне извинись, что тебе пришлось прикоснуться к моему телу, потому что я знаю, что ты ненавидишь людей и особенно мужчин, мне правда очень жаль»


Девушка была удивлена тем, что он сказал, но она изогнула губы, чтобы сформировать очаровательную улыбку на лице, и сказала своим мелодичным голосом, в котором не было даже намека на холодность. «Знаешь, когда я услышала, как ты кричал, у меня возникло ощущение, как будто я потеряю сейчас что-то важное, и когда я увидел тебя в таком состоянии, у меня заныло сердце, и вскоре я поняла, что я тоже люблю тебя. Я не понимала этого раньше, потому что я была просто неразумной и глупой», закончив говорить, она неожиданно подбежала к Артуру и крепко обняла, не отпуская его. Он был ошарашен, и не верил в происходящее, он даже во сне не мог представить, что она полюбит его, потому что услышав о её прошлом, он знал, что она яростно ненавидит людей, поэтому даже прикосновение к ним может считается чудом, и теперь, видя то, что она обнимает его, не укладывалось у него в голове, но тем не менее он бессознательно обнял её, но не слишком сильно, вместо этого он сделал это по возможности нежно и заботливо так как не хотел напоминать ей о том, что с ней случилось в прошлом, и о том, что эти парни сделали ей.


Время медленно шло, а они так и стояли обнявшись, пока Артур, наконец, не нарушил молчание, тихо сказав: «Я не успел сказать тебе свое имя, меня зовут Артур, что касается моей фамилии у меня её нет, и я не хочу использовать мою прежнюю», после того как он это сказал, их долгие объятия подошли к концу, но, тем не менее, он продолжал гладить её по голове, ему очень нравилось это чувство, и она, похоже, не возражала против этого, так что он просто продолжал это делать.
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Глава 15



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 15: Вступительный Экзамен


Артур и Люси вскоре вернулись в свой маленький лагерь расположенный недалеко от того места, где они находились сейчас.


Артур не забыл положить тело Зодиака в своё хранилище. Они сидели рядом друг с другом, но не делали ничего странного.


Когда Люси подумала о том, что она сделала некоторое время назад, ее лицо покраснело, поскольку она не думала, что она такая смелая.


Ведь хотя они и любили друг друга, но это не значит, что она должна была бросаться к нему и обнимать.


И тем не менее, Люси была счастлива и сильно радовалась, когда была в его объятиях.


Они разговаривали всю ночь, и Артур узнал, что она владеет огнём, а ее средние характеристики варьировались между 900 и 1500, а интеллект 1800 был самой высокой её характеристикой. Хотя они сидели рядом, они держались за руки, но даже это заставляло её сердце трепетать.


Артуру ещё не удалось испытать новые силы или новые умения, а [божественный огонь] его очень заинтересовал.


Люси продемонстрировала ему свои умения магии огня, создавая различные вещи такие, как огненные шары, огненное оружие и даже небольшой барьер.


Она также объяснила ему, что в зависимости от силы, мощь огня и жара может увеличиваться.


Поэтому Артур попытался проверить свой недавно приобретённый [божественный огонь], и то, что получилось, было кроваво-красным огнем, который полностью отличался от огня Люси, поскольку обладал большей мощью, хотя это и был всего лишь крошечный, огненный шар.


Люси, стоявший рядом с ним, тотчас засыпала его вопросами.


«Ч-что это! Я никогда не видел такого огня, даже при полном мастерстве владения атрибутом»


По-видимому, цвет огня меняется в зависимости от мастерства, если у вас есть [базовое мастерство владения огнём], ваш огонь – жёлтого цвета, а если у вас [среднее мастерство владения огнём], то он будет оранжевым в начале, а затем в конце концов станет синим, и, наконец, есть [полное мастерство владение огнём], которое является самым высоким. Только самые сильные из огненных магов могу достичь его и цвет их огня будет фиолетовым.


Так что когда Люси увидела красный огонь Артура, она была ошеломлена и в то же время испытывала сильное любопытство.


Артур не был так удивлен, потому что ожидал чего-то подобного, так как имя навыка содержало слово «божественный», и он был связан с таинственным умением [сферой падших повелителей], поэтому, безусловно, это было нечто особенное.


Он очень хорошо контролировал огонь даже не хуже тёмной магии, если не лучше, и когда его кроваво-красный огненный шар с приблизился к оранжевому огню Люси, он полностью поглотил его через секунду и стал ещё больше.


Видя, что интенсивность его огня увеличилась, Артур обрадовался, что может так манипулировать огнём, поскольку это поможет ему в будущем.


Вскоре он отозвал свой огонь, поскольку он был слишком близко к Люси, и он считал, что она не сможет справиться даже с одним его огненным шаром ведь его характеристики, были в 10 раз больше, чем у неё. Хотя это вовсе не значит, что он был в 10 раз сильнее её. Разница в 100 единиц характеристик – это уже много, поэтому ему не следует судить о своей силе только по одним числам.


Артур вспомнил, что у него есть несколько книг умений, которые могут пригодится Люси, поэтому он, не колеблясь, достал их и отдал ей. Честно говоря, эти книги умений были не такими уж удивительными, но они, вероятно, помогут Люси стать еще сильнее.


Её уровень был намного выше чем у большинства людей, но он не знал, какой уровень силы был у студентов в академии, так что он должен был хотя бы немного поднять её силу.


Но, что насчёт него самого?


Артур был уверен, что у него не возникнет проблем, поскольку он знал, что ур.107 отнюдь не маленький, но он не мог забыть тот факт, что могут существовать люди и посильнее его.


Он уже сражался против молодого дракона, поэтому от одной мысли о встрече с взрослым драконом, у него побежали мурашки по спине, хотя он и стал сильнее, получив характеристики молодого дракона. И если ему придётся вновь сразиться с ним, он сможет убить его либо [адской стрелой], либо [божественным огнём].


Он знал, что божественный огонь ни в коем случае не является обычным огнём, и имеет разрушительную силу. На самом деле он попытался запустить небольшой 5-дюймовый огненный шар в дерево, и боже мой это было чудовищно.


Даже при том, что огненный шар был небольшим, звук от удара был настолько громким, что Люси закрыла уши, и не прошло нескольких секунд, как то, что осталось от дерева, было просто чёрным пеплом.


Когда он подумал о своих умениях, он вспомнил, что получил очко умения, но он не прочёл, что оно дало, поэтому он быстро проверил его, используя оценку на нём.


Прочитав информацию, он обрадовался, потому что увеличение уровня любой умения на единицу считается невероятным, так как он никогда не поднимал уровень умения, а получал их все «бесплатно».


Но, а если я использую его на умение уже достигнувшем максимального уровня, оно увеличится или оставаться прежним? Что, если я потрачу в пустую драгоценное очко умения?


Перед Артуром стояла дилемма, он не знал, какое умение выбрать, потому что их было много, он хотел повысить [божественный огонь], [темную магию] и даже [быстрее смерти] которые доказали свою полезность.


Артур уже рассказал о своих умениях Люси, которая слушала, как маленький ребенок. Хотя это не было необходимым, но он чувствовал, что должен это сделать. После того как он спросил её мнения о том, какое умение лучше ему поднять, она ответила ему, мило надув щёки от гордости.


«Серьезно это просто шулерство, иметь возможность заработать очко умения и использовать до 4 атрибутов! Это так нечестно, но поскольку [магия пустоты] помогла тебе в последнем бою, почему бы тебе не дать ей шанс»,


Характер Люси, похоже, изменилась на 180 градусов после того, что произошло прошлой ночью, но, по правде говоря, Артур обожал как мило она вела себя и даже не возражал бы, даже если бы она вела себя холодно.


Услышав её ответ, его поразило, почему он сам не подумал о [магии пустоты], после того, как он сильно недооценил её, и без неё не выиграл бы у молодого земляного дракона.


Всё это потому что он считал, что [магия пустоты] все еще находится на начальных уровнях и её можно легко поднять, но вот другие умения, которые уже невозможно было поднять, такие как [быстрее смерти] или умения, которые уже достигли максимального уровня, такие как [темная магия], казались более привлекательными.


После долгих терзаний, Артур наконец решил использовать очко умения на [божественном огне], хотя [темная магия] обладает поистине огромной силой, и особенно – это её проникающая сила, она может пройти свозь все, но ведь [божественный огонь] обладал такой разрушительной силой, что даже маленький огненный шар всего в несколько дюймов сотворил такое с деревом, а если бы этот шар был большим?


Каковы тогда бы были результаты? И в конце концов он всегда мечтал в детстве стать огненным магом, поскольку они казался ему крутыми и могущественными. Как только он использовал очко умения, то услышал «дзинь»


Вы использовали очко умения на [божественный огонь]


Умение [божественный огонь] было повышено до [первоначального огня]


[Первоначальный огонь]: это уникальное умение, первоначальный огонь является родоначальником всего огня и обладает большой разрушительной силой с чрезвычайным жаром


Он может поглощать любой другой тип огня, если хозяин обладает достаточным интеллектом и увеличивает урон на 400%, если сталкивается с любым ледяным или водным атрибутом


Стоимость: нет


Артур чуть не плясал от радости, поскольку сначала он сомневался и колебался, ведь существовала возможность того, что уровень [божественного огня] не повысится, и он потеряет очко умения, которое, по-видимому, очень трудно получить.


Чёрт возьми! Даже папе святой церкви, возможно, не удалось бы получить такое умение, при том, что он был очень силён.


Артур не терял времени, и быстро сформировал небольшой огненный шар, но на этот раз цвет был не красным, а темно-красным, серый по краям и невероятно тёплый.


Хотя именно он создал этот маленький огненный шар, он чувствовал, что жар от него в несколько раз больше, чем от [божественного огня], он метнул огненный шар в большое дерево в метрах 20 или приблизительно так от него ...


«БУМ» на этот раз дерево сразу же превратилось в пепел, и Артура еще больше удивило то, что даже все деревья вокруг этого дерева либо превратились в пепел, либо были разрушены до неузнаваемости.


У Люси от удивления широко открылся рот, и она несколько раз протирала глаза, чтобы проверить, привиделось ей это или нет, затем она повернулась к Артуру и взволнованно подбежала к нему: «Значит, ты улучшил [божественный огонь], это невероятно, я никогда не видела такого пламени» она протянула свои маленькие мягкие руки и сжала его ладони с волнением и радостью, как если бы именно она был тем, кто получил умение, а не он.


Посмотрев на её радостное лицо и глубокие черные глаза, которые смотрели на него с теплотой, он неосознанно погладил её по голове, поскольку это уже вошло у него в привычку, и, конечно же, она не противилась, совсем наоборот. На самом деле казалось, что ей даже нравилось, когда он её гладил.


Они продолжали болтать весь день о разных вещах, с каждой секундой их отношения становились глубже, и они еще больше сближались, но Артур не пытался сделать какую-либо непристойную вещь и просто держал её за руку, и он был доволен и этим, и не хотел всё погубить.


На следующий же день, наконец, они продолжили свое путешествие, они оба сидели на темном облаке и тихонько болтали. С его нынешней скоростью Артур мог двигаться до 50 км / сек, что почти равнялось скорости в 3 маха.


Тёмное облако не было видно обычным людям. Когда оно двигается на полной скорости, они лишь заметят, как темное размытое пятно проноситься мимо них.


Они тратили на дорогу примерно по 13 часов в день, Артур позволял девушке спать и есть, и не забывал доставать из своего хранилища роскошную кровать чтобы ей было ещё более комфортно. Так как ему, с его бесконечной выносливостью, не нужно было спать, и Артур по-прежнему смотрел на красивую спящую возле него девушку всякий раз, когда она спала, не осмеливаясь сделать что-нибудь.


Прошла неделя с тех пор, как они возобновили свое путешествие, и, наконец, прибыли на север континента людей в город, который назывался Говор. В этом городе имелся большой порт, в котором было полно судов всех видов. Артур также заметил, что этот город был очень процветающим, и в нём было много приезжих, но это должно быть из-за вступительного экзамена в академию Немию, который состоится сегодня.


Артур вошёл в город вместе с Люси, которая была одета в красивую красную мантию, в ней она выглядела ещё красивее, и эта мантия делала её похожей на богиню.


И конечно, где бы они не шли в городе, все смотрели только на неё.


Она, казалось, возвращалась к своему отчуждённому поведению, когда находилась на публике, но Артур не возражал против этого, поскольку знал, что из-за такого поведения другие решат, что она всего лишь холодная дева, и они не осмелятся заговорить с ней или приблизиться, и будут только смотреть на неё с вожделением и изумлением.


Они не стали тратить время на прогулку по городу, вместо этого Артур спросил охранников у входа в город о том где находится городской портал телепортации.


Даже несмотря на то, что это было дорого, он не возражал, потому что у него было достаточно золота и экзамен был сегодня, поэтому, даже если он поплывёт на судне, времени не хватит.


Как только они достигли того, что, по-видимому, было большой центральной городской площадью, они увидели длинную очередь людей. По-видимому, они чего-то ждали.


В самом начале очереди стоял крепкого телосложения мужчина, которому, по-видимому, было лет за тридцать и прямо за ним находился круг, метров 5 в радиусе, с рунами, начертанными на земле, и каждый раз, когда какой-либо человек вступал в этот круг, он исчезал.


Увидев это, Артур сразу решил, что это круг телепортации, поэтому он вместе с Люси направился в конец очереди и стал ждать своей очереди. Он заметил, что все люди, которые ждали, были одеты в роскошную одежду, на которой было полно ювелирных украшений, и выглядели они высокомерно.


Они смотрели на граждан города, которые проходили мимо с презрением и полным отвращением, как будто они смотрели на животных, а не людей.


Артур просто проигнорировал этих благородных детишек, но всё равно не забыл оценить некоторых из них, и был потрясен, увидев, что средний уровень был между 25 и 35, причем некоторые из них были выше даже 40, у них наверняка была сила, чтобы подкрепить это высокомерие.


Однако он не беспокоился о них, поскольку по сравнению с ним они казались слабыми, но он беспокоился о Люси, поскольку она, возможно, не сможет постоять за себя, поэтому он решил, что не отходить от неё даже в академии.


Ведь в академии могут быть ещё более сильные люди и даже хотя святая церковь не сможет добраться до них там, она может прибегнуть к низким методам.


Внешность Люси привлекла внимание этих благородных детишек, и некоторые из них пытались заговорить с ней, но она полностью игнорировала их, поэтому они не зацикливались на ней, но всё равно смотрели на неё горящими глазами.


Они не осмеливались быть настойчивыми с ней, потому что знали, что она идёт сдавать вступительный экзамен, и если это так, то она должна обладать силой и талантом, или иначе, зачем она направляется в Академию Немию, ведь не каждый сможет учиться там.


Прошёл час, и наконец подошла их очередь, здоровяк взглянул на стоящего перед ним человека в чёрной мантии и красивую миниатюрную девушку, которая была рядом с ним.


Он был тоже сражён её красотой, но вскоре пришёл в себя и сказал: «20 000 золотых монет за человека». Артур был удивлен огромной ценой, но передал крепкому человеку волшебную сумку, содержащую 40 000 золотых монет и уже собирался вступить в круг телепортации вместе с Люси, но в этот момент он услышал возгласы и крики девушек сзади, поэтому обернулся, чтобы посмотреть, что там происходит.


К нему направлялся красивый молодой человек, он был одет в синюю мантию, на которой был вышит символ золотого дракона. Он держал в руке веер, у него были детские черты лица, большие глаза, нежная кожа и маленький нос, тем не менее он выглядел красивым и даже считался бы кумиром в прежнем мире Артура. Этот молодой человек просто проигнорировал очередь и направился прямо к здоровяку.


«Это же сам лорд Кристиан, он второй принц, ох, как бы я хотела, выйти за него замуж, он такой красивый» разные девушки кричали из-за их любви к этому человеку, но их безжалостно проигнорировали, как будто их не существовало.


Некоторые ребята смотрели на него ревностью, но боялись, поскольку не хотели оскорбить его, ведь он являлся сыном императора и принцем к тому же.


«Значит, он, наконец, решил поступить в Академию Немию? Я слышал, что он талантливый маг, по слухам, он является двойным магом и может использовать магию воды и ветра»


«Мало того, по-видимому, его уровень очень высок, я уверен, что он поступит в академию Немию без вступительного экзамена»,


Артура заинтересовал этот «принц», поэтому он оценил его,


Кристиан Теренс (Маг): ур.46


Его уровень был довольно высоким по сравнению с остальными, но Артур знал, что уровень – это вовсе не главное, маг низкого уровня может одержать победу над магом высокого уровня, если он получит хорошее умение и будет иметь за спиной больше боевого опыта.


Как только здоровяк увидел, что это «принц», его отношение полностью изменилось, и он почтительно сказал ему: «Лорд Кристиан, пожалуйста, входите в портал телепортации, вам не нужно платить!»


Никто из длинной очереди не жаловался на то, что прождали целый час, чтобы войти в портал телепортации, в то время как этот принц не только не ждал, как они, ему не нужно даже было платить.


Конечно, многие из них были недовольны, но они не могли нанести оскорбление принцу «Ведь он сын императора!» К нему относятся так только потому, что он находится на континенте людей, но, когда он вступит на остров, где находится Академии Немия, его статус будет уже ничего не значить, потому что там главна только сила.


Кем вы бы ни были, до того, как вы прибыли сюда, если вы сильный, вас будут уважать и хорошо относиться.


Увидев, что произошло, Артур нахмурился: «Хоть мой прежний мир, хоть этот, похоже, ничего не меняется».


Он не собирался стоять здесь и позволять так называемому принцу пройти вперёд, в то время как он и Люси прождали долгое время.


Артур произнёс холодным голосом: «Мы пришли первыми, а кто первый пришёл, тот и проходит первым, разве вам не нужно подождать, пока мы с моим товарищем не пройдём?» Люси, которая была рядом с ним, повернула голову, чтобы посмотреть на него, но ничего не сказала.


Почти каждый, стоявший позади Артура в длинной очереди, не мог поверить своим ушам, что кто-то осмелится сказать такое.


«Он сделал это, говорю я вам, он правда сделал это, сказать такое второму принцу, равносильно тому, что ударить его по лицу»


«Как он мог такое сказать? Неужели он сумасшедший или не знает, что означает слово «принц»?»


Многие люди стали жаловаться на этого человека в чёрной мантии, который осмелился сказать такое принцу всех людей, ему наверняка теперь не поздоровиться.


Кристиан, который уже собирался войти в портал телепортации, остановился и посмотрел на Артура, который по-прежнему был одет в черную мантию, скрывавшую всё его тело, на секунду поднял бровь, прежде чем повернуть голову в сторону здоровяка, ожидая, что тот решит это дело.


«ЧТО ТЫ ТОЛЬКО ЧТО СКАЗАЛ? ТЫ ХОЧЕШЬ ПРОЙТИ ПЕРВЫМ ПОТОМУ ЧТО ПРИШЁЛ ПЕРВЫМ? ОН ПРИНЦ ТВОЕЙ СТРАНЫ — ЭТО ЧЕСТЬ ОТДАТЬ ЕМУ СВОЁ МЕСТО! В КАЧЕСТВЕ НАКАЗАНИЕ, ТЫ И ТВОЙ ТОВАРИЩ ОТПРАВИТЕСЬ В КОНЕЦ ОЧЕРЕДИ.»


Здоровяк кричал на Артура, жалко оправдываясь, что же касается принца, он самодовольно улыбнулся и посмотрел на Артура, но вдруг заметил Люси, стоявшую позади него.


Он не заметил её, когда проходил мимо из-за её миниатюрного телосложения. Очевидно её красота поразила его, он облизнул губы, в то время как взгляд его был полон вожделения.


«Ах, ах, синьор Джек, не нужно сердиться на эту юную леди, в конце концов, она не сделала ничего плохого».


Принц, казалось, полностью игнорировал Артура, как будто он не признавал его существования и не сводил глаз с Люси. Здоровяк, заметивший интерес Кристиана к девушке, повернулся к Артуру и сказал: «ЧТО Я СКАЗАЛ?


Возвращайся в конец очереди, что касается вашей компаньонки, лорду Кристиану она понравилась, так что она пойдёт с ним»


Артур разозлился не на шутку, когда услышал это, он не мог сдержаться и собирался отрубить этому грубияну голову, а заодно и принцу, и когда он уже собирался так и поступить, он почувствовал, как что-то мягкое касается его руки, это была Люси, которая держала его рука, улыбаясь ему.


Она покачала головой и тихо сказала, чтобы никто не расслышал: «Не нужно заводить врагов, до того, как мы поступим в Академию Немию, давай просто подождем снова.


Я знаю, что это несправедливо, но мы обязательно отомстим, как только поступим в академию».


Сердце Артура растаяло, когда он услышал её слова, поэтому он просто кивнул ей, а затем развернулся, чтобы вернуться к концу очереди. Люси тоже последовала за ним, так и не отпустив его руку, полностью проигнорировав принца, который был ошеломлен её действиями.


«Эй ты, я же сказал, что ты понравилась принцу, так что тебе лучше остаться здесь!» здоровяк побежал к Люси, намереваясь схватить ее за руку и привести её силой, но вскоре он застыл на месте, чувствуя сильный страх.


Здоровяк взглянул на мужчину в чёрной мантии, и он мог поклясться, что увидел два кроваво-красных глаза свернувших из-под его капюшона.


Он не посмел двигаться дальше и убрал свою руку и неловко встал, не произнося ни единого слова. Кристиан, заметив это, также взглянул на Артура и почувствовал непреодолимую жажду убийства, исходившую от него.


Было бы ложью сказать, что он не почувствовал страх, однако он был уверен, не в своих силах, а в своей поддержке, он был принцем, а его отец был императором, и что мог сделать ему этот ничтожный человек?


Пусть он и вправду силён, но Кристиан не думал, что этот человек в чёрной мантии посмеет убить его, поэтому он просто махнул рукой, фыркнул и направился к порталу телепортации.


Артур и Люси прождали еще час, прежде чем снова подошла их очередь. Артуру не пришлось платить, так как он заплатил раньше, и даже здоровяк ничего не сказал.


На самом деле, чтобы использовать портал телепортации всё что вам было нужно сделать, так это добавить в него немного маны , и всё.


Затем он доставит вас к месту назначения, так что Артур и девушка-демон были телепортированы в академию Немию.


Через пару секунд они оказались на большой площади, заполненной людьми. Тут были тысячи людей, и все они принадлежали к разным расам.


Здесь были и те, что походили на эльфов, у них были длинные острые уши, и все они выглядели красивыми, также здесь были те, что походили на зверолюдей и различные другие расы, в том числе и демоны.


Однако каждая раса, казалось, держалось особняком, и не было заметно, чтобы какая-либо раса разговаривала с другой, за исключением нескольких оскорблений, раздававшихся то здесь, то там, в первую очередь по отношению расы демонов. Эту расу все ненавидели больше всего из-за природы демонов.


Артур заметил здесь и второго принца в сопровождении двух красивых женщин, носивших доспехи.


По-видимому, они были его телохранителями и пришли сюда до него. Честно говоря, он был очень удивлен, поскольку не ожидал, что этот принц окажется здесь. Обычно у кого-то с его статусом будет письмо из академии о зачислении без вступительного экзамена.


Он слышал от Люси, что все люди с письмом из академии о зачислении не будут телепортированы сюда, а портал телепортации распознает ману, введенную в письмо, и отправит того, кто получил его в другое место, а не сюда.


Поэтому ему стало любопытно, почему у принца его нет, но вскоре Артур выбросил это из головы, ведь это его не касалось. Тем не менее он не забыл, что произошло раньше, и, конечно же, отомстит.


Большинству людей показалось, что принц хотел Люси только для себя, но Артур нашел это непростительным, потому что он защищал ее и даже не хотел, чтобы кто-нибудь смотрел на неё, но он не хотел скрывать ее внешность, поскольку ей может это не понравиться.


Поэтому он позволит этим людям просто смотреть на неё, но, если кто-нибудь осмелится дотронуться до неё или взять её силой, он непременно отрубит этому человеку голову.


Прошло 3 часа с тех пор, как они прибыли на эту большую площадь, и казалось, что с каждой секундой сюда прибывает все больше людей. Здесь было полно разных людей, и когда Артур оценил их, он сильно удивился, поскольку в этой толпе скрывалось немало «тигров».


Он обнаружил нескольких людей с уровнем 50 или выше, и самым высоким по уровню, что он видел здесь, был худой демон 54-ого уровня. В оценке было указано, что он являлся магом, поэтому Артуру было интересно увидеть его силу.


Недалеко от площади находилась большая сцена, Артур сразу заметил её, как только прибыл сюда, но она была пустой, поэтому он не обратил на неё внимания, но теперь несколько людей появилось на этой сцене. Большинство из них было среднего возраста, и они разительно отличались друг от друга, но они радостно болтали между собой, сидели на стульях и смотрели на большую толпу людей, как бы оценивая их и отличая сильных от слабых.


Артур оценил этих людей на сцене и удивился обнаружив, что у большинства из них уровень был выше 70. Самый высокий 86 уровень, был у мужчина средних лет, который, казалось, принадлежал к расе зверолюдей.


За спиной у этого мужчины висел длинный меч в ножнах, а лицо покрывали шрамы. Он смотрел на толпу взволнованным взглядом.


Минут через 20 или около того после того, как эти люди вышли на сцену, появилась вторая группа людей, но эта группа была особенной, их было ровно 9 человек, и когда они вышли на сцену, вся толпа разом замолчала, и никто не посмел произнести ни слова. Конечно, Артур оценил этих 9 человек и был ошарашен, когда увидел их уровни


Ламорти Шинк (Эльф): ур.146


Морин (Демон): ур.158


....


У всех 9-х уровни были выше, чем у последнего, было 2 эльфа, 3 демона, 2 зверолюда и 3 человека, а самый высокий уровень был у мужчины-демона, который был 166 уровня. Правда, Артур не ожидал, что их уровни будут такими, но после некоторого раздумья он счёл это разумным после всего, в конце концов вся академия Немия была великой силой, и ни один из 4 континентов не осмелился противостоять ей, так что следовало ожидать, что у них будут сильные люди. Артур подумал о людях из святой церкви, с которыми он столкнулся и поблагодарил свою удачу за то, что он столкнулся со слабыми людьми, если бы он наткнулся на кого-то похожего на этих 9-х, он бы наверняка не выжил.


Эти 9 человек подошли и сели на 9 золотых стульев, которые стояли впереди обычных стульев, на которых сидели другие люди. Как только эти люди сели, ещё одна фигура вошла в сцену и скорей всего этот человек был последний.


Артур догадался, что этот человек должен быть их глава или что-то в этом роде, поэтому он ожидал увидеть старика с длинной белой бородой или чем-то подобным. Но то, что он увидел, было совершенно противоположным.


Это была рыжеволосая женщина, ее волосы были темно-красными и доходили ей до талии.


Её роскошное тело приковала к себе все взгляды, а ее черты лица были эталоном красоты, на голове у неё была шляпа ведьмы и она носила зелёную мантию, которая лишь добавляла к её очарованию.


Артур соврал, если бы сказал, что он не был потрясён, но ни в коем случае она не привлекла его, он просто не ожидал, что глава окажется молодой женщиной, поэтому оценил ее, чтобы убедиться, что она действительно была их главой или нет


Соня Ма (человек): 189 уровень


«Чёрт возьми, 189 уровень?» Теперь он был полностью уверен, что она была либо директором академии, либо тем, кто имеет большой статус в этой академии, потому что ее уровень был на много выше, чем у остальных 9 человек.


Молодая женщина подошла к центру сцены и внимательно посмотрела на толпу, как бы изучая ее и вскоре начала говорить


«Привет, вижу, что участников в этом году много, но, к сожалению, не все смогут добиться успеха, потому что будут приняты только люди, обладающие большим талантом.


Для сдачи вступительного экзамена нужно пройти 2 теста, первый - проверка ваших способностей и уровня, а второй тест - турнир для тех, кто прошёл первый тест "


Когда она закончила говорить, все в толпе были удивлены, как правило, вступительным экзаменом был тест на способность и какая-либо гонка за сокровищами или прохождение подземелья.


Однако на этот раз это был турнир, а это означало, что еще меньше людей пройдут по сравнению с тем что, было раньше, поэтому у многих из них горели глаза, полные желания добиться успеха и стать студентом академии.


Директор села на стул, что стоял рядом с ней и окинула толпу любопытным взглядом, и спустя некоторое время люди, которые, по-видимому, принадлежали к академии, вошли и начали кричать:


«Выберите линию и дождитесь своей очереди, чтобы проверить свои способности. Если вы будете толкаться или драться, вы будете немедленно дисквалифицированы»


Вскоре люди начали формировать длинные очереди и терпеливо ждать своей очереди, болтая со своими друзьями. Артур также выбрал линию вместе с Люси, и они тоже стали ждать своей очереди .......

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 16



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 16: Турнир


Пока Артур и Люси ждали, время текло медленно. По-видимому, для проверки способностей использовался особый камень, который мог определить, с каким атрибутом имеется наибольшая совместимость, а с помощью второго камня смотрели уровень.


Всё было потому что не все поступающие были магами, тут были и талантливые бойцы, которые преуспели в ближнем бою, что давало им шанс, быть оцененными по их уровню, даже если у них нет совместимости с каким-либо из атрибутов или они не могут заниматься магией.


Например, не каждый, кто хорошо совместим с воздухом, может легко заниматься магией.


Ведь если их семья была бедной, они даже могут не знать, совместимы ли они с каким-либо из атрибутов или нет, и именно поэтому большинство одарённых личностей выходцы из дворян.


Обычно только благородные семьи имеют достаточно денег, чтобы позволить себе иметь камень проверки совместимости. Они используют его на своих детях, чтобы узнать, имеют ли те хорошую совместимость с каким-либо из атрибутов или нет.


Каждое существо в этом мире имеет совместимость с одним из атрибутов, но эта совместимость может быть либо сильной, либо практически отсутствовать, и это то, что отличает талантливых людей от обычных.


Пока Артур и Люси ждали, в соседней очереди вспыхнула суматоха. Вся эта суета уже происходила несколько раз, когда объявлялся человек с хорошей совместимостью или высоким уровнем.


На этот раз Артуру стало немного любопытно, кто был источником этого волнения, потому что было много шума и возгласов, и когда он повернул голову, чтобы посмотреть, он сразу узнал эту персону. Это был тот самый худой демон, обладавший самым высоким уровнем среди участников.


Если честно, Артур не был удивлен, увидев, что этот демон привлёк к себе столько внимания, ведь его уровень был высоким и, без сомнения, эти люди считали его сильным и талантливым.


Перед демоном лежал кубический кристалл, выглядящий немного странно. Артур некоторое время смотрел на его, и всякий раз, когда кто-то прикасался к нему, его цвет менялся, точно определяя, с каким из атрибутов совместим тот, кто прикасался к нему.


Как только худой демон прикоснулся к нему, кристалл засветился желтым светом и также немного черным.


Он был двойным магом и имел сильную связь с атрибутом земли к тому же. Все смотрели на него с восхищением и завистью, а демон просто улыбался, ничего не говоря и как только он уже собирался покинуть сцену, рядом с ним возникла фигура. Это был один из тех девяти с высоким уровнем.


Артур услышал от стоящих рядом с ним людей, что эти 9 являются советом академии, и каждый из них был чрезвычайно силён. Каждый год они отбирали талантливых людей из участников и обучали их, снабжая эликсирами и книгами умений.


Демон Молрин, у которого был 158 уровень, появился рядом с худым демоном, по-видимому, собираясь поговорить с ним.


Что касается худого демона, он не был удивлен появлением кого-то из членов совета, поскольку был уверен в своих силах и гордился своим талантом. Простояв несколько секунд, он поклонился Молрину, не сказав ничего.


Молрин не возражал против подобного поведения, по сути, он был рад увидеть, что кто-то из его расы обладает таким большим талантом. Конечно, он не мог упустить шанс взять его под свою опеку и помочь закончить обучение. Помимо всего, этот молодой демон оказался действительно талантливым, он был двойным магом и имел высокий уровень к тому же.


«Молодой человек, я вижу, что вы и вправду обладаете выдающимся талантом, как насчёт того, чтобы стать моим учеником, когда сдадите вступительный экзамен? Я буду рад иметь такого ученика, как вы»


Худой демон улыбнулся, услышав его слова, и быстро ответил спокойным голосом: «Для меня это было бы честью, мастер Молрин», он сразу же начал называть его «мастером», дабы показать, что принимает предложение. Молрин лишь кивнул головой и вернулся на свое место со счастливым лицом, ведь он получил нового ученика, который казался довольно талантливым.


«Йо, старик Морлрин, похоже, у тебя сегодня хороший улов. Уверена, сейчас ты чуть не прыгаешь от радости, хе-хе, но не волнуйся, я тоже на кое-кого положила глаз, и надеюсь, что он меня не разочарует»


Один из двух зверолюдей входящих в совет сказал взволнованным голосом. Это была женщина-зверолюд, у которой было мощное телосложение и огромный двуручный топор за спиной. Она смотрела на конкретного зверолюда, у которого за спиной тоже висел огромный топор. Он спокойно ждал своей очереди, в отличие от многих других, которые, хотя и знали, что они талантливы, но не были полностью уверены в том, что смогут пройти второй тест.


Другие члены совета также похвалили Молрина за выбор хорошего семя, а затем вернулись к наблюдению за толпой, подыскивая себе учеников.


Вскоре после того, как худой демон прошел первый тест, вновь началась суета, сопровождаемая потоком криков.


На этот раз причиной волнений был второй принц, и так как он тоже был двойным магом, конечно, он привлёк внимание многих. Он самодовольно улыбался, словно демонстрируя свою силу, и ожидая, когда члены совета придут пригласить его, и действительно кто-то пришёл.


Им оказался мужчина-эльф, который был довольно красив, а его уровень был 155. Артур нахмурился, так как не ожидал, что эльф возьмёт второго принца к себе в ученики. Кристиан тотчас согласился, как только этот мужчина-эльф предложил ему стать его учеником, и, услышав ответ принца, эльф вернулся на свое место с довольным выражением лица.


Прошел час, и появилось много талантов вместе с несколькими десятками двойных магов. Почти все члены совета выбрали себе ученика. Даже женщина-зверолюд выбрала зверолюда, на которого она смотрела раньше, хотя он не обладал хорошей совместимостью, у него было 52 уровень, поэтому она всё равно пригласила его, потому что раса зверолюдов славилась своей огромной силой и очень немногие из них были талантливы в использовании магии.


Наконец дошла очередь и до Люси, которая стояла перед Артуром, поэтому, естественно, она проходила тест раньше него. Она прошла около 3 метров, пока она не остановилась перед столом, на котором лежало 2 кристалла. За столом сидел тот, кто следил за результатами участников и решал, прошли они тест или нет.


Люси положила свою маленькую белую руку на кристалл атрибута и стала ждать результатов, но она уже знала, какими они будут. Вскоре кристалл показал ярко-красный цвет, затем чёрный, но он казался немного тусклым по сравнению с красный, и неожиданно появился третий цвет, он был синим, но в нём присутствовал и красный цвет с чёрными вкраплениями. Даже Люси была ошеломлена, так как не знала, что она совместима с таким атрибутом. На самом деле этот цвет указывал на атрибут магмы.


В этом мире существовали уникумы, которые могли использовать не только обычные атрибуты, но другие, такие как магма, лёд, молния, пустота и т. п.


Этот тип людей встречался крайне редко, но почти все они становились легендарными личностями, поскольку эти особые атрибуты были во много раз мощнее, чем обычные. Как только инспектор, наблюдавший за результатами, увидел это, он не мог вымолвить ни слова, потому что был потрясен до глубины души.


«Эй смотрите о-она совместима с 3 атрибутами! Там магма! Потрясающе». Повсюду раздавалось множество криков, и все участники смотрели на эту прекрасную девушку, которая не только была привлекательной и радовала глаз, но и была, по-видимому, волшебницей.


Это слово не упоминалось ранее, потому что маги, которые могли использовать 3 атрибута, были уникальными; тем не менее, некоторые всё же существовали, и их называли волшебниками, и каждый из них был отнюдь не слабаком. На самом деле, по слухам, директор академии тоже была волшебницей, но никто не мог подтвердить эти слухи.


Рыжеволосая директор, которая сидела лениво, откинувшись на спинку стула и наблюдала за толпой, была потрясена, когда увидела цвета в кристалле «Три атрибута», и один из них - магма. И в самом деле, некоторые участники этого года волки в овечьей шкуре». Она усмехнулась, а затем удовлетворенно кивнула головой. Удивительно то, что один из 9 членов совета, демон с самым высоким уровнем, которого казалось совсем не интересует этот тест, с изумлением поднялся со своего места и быстро поспешил к Люси, как будто боясь, что в любую секунду может упустить её.


«Юная леди, как насчет того, чтобы стать моей ученицей? Вам даже не придётся проходить второй тест, вас сразу же зачислят в академию». Закончив говорить, он посмотрел на Люси ожидающим взглядом.


Если бы она приняла его предложение, он бы не только хорошо о ней позаботился и дал ей много полезных вещей, чтобы усилить магию и увеличить силу, но и также позволил бы ей поступить в академию, не сдавая вступительный экзамен.


Следует заметить, что даже у худого демона, который как считалось обладал огромным талантом, такого шанса не было.


Поэтому любой на её месте согласился бы на это предложение, плюс к тому же сам лорд Зефир, вице-директор и глава совета академии, хотел, чтобы она стала его ученицей. По статусу он был вторым человеком после директора и обладал большим количеством ресурсов, поэтому тот, кто стал бы его учеником, мог не сомневаться, что лёгкая и комфортная жизнь ему обеспечена.


Даже старшие ученики в академии не осмелились бы задирать кого-то под опекой Зефира, поскольку он был известен своей строгостью и наказывал любого, нарушившего какое-либо из правил. У Зефира не было ни одного ученика, ибо он до сих пор не нашел никого обладающего достаточным талантом, но увидев эту девушку, он сразу понял, что это она, и никоим образом нельзя упускать её. К тому же она, как и он, принадлежала к расе демонов, поэтому с ней будет легче найти общий язык.


Люси все еще была в недоумении, когда увидела атрибут магмы, было бы ложью сказать, что она не была счастлива, на самом деле она была очень рада, но она не хотела на публике выражать свои эмоции. Только с Артуром она была беззаботной и спокойной.


Люси повернулась к Артуру, который стоял на расстоянии нескольких метров позади неё и увидела, как он одобрительно покачал головой. Не прошло и 10 секунд с того момента, как она увидела свои результаты, ей уже поступило предложение от какого-то пожилого мужчины, который каким-то образом появился рядом с ней и пригласил стать его ученицей, но ей было все равно.


Ей нравилась эта академия и нравилось изучать и заниматься магией, но она по-прежнему хотела быть рядом с Артуром, и, возможно, став ученицей это мужчины, она утратит свободу передвижения или нечто подобное этому, поэтому Люси просто покачала головой в ответ этому мужчине, который казался очень взволнованным.


Все знали, что она имела в виду, когда покачала головой. Было очевидно, что она отказывается от его предложения, но разве можно находясь в здравом уме сделать такое? В конце концов, его ученики получают всевозможные преимущества, так зачем ему отказывать? Даже Зефир не смел поверить своим глазам, и только через несколько секунд он снова пришёл в себя и уставился на девушку.


Несмотря на то, что она отказала ему, и он немного «потерял лицо», это не имело значения, поскольку он не заботился о своей репутации и хотел только, чтобы она стала его ученицей и он смог передать кому-то свои навыки. Недолго подумав, он спокойно сказал: «Хорошо, если вы всё-таки когда-нибудь передумаете, просто разыщите меня, и я приму вас в любое время. Сейчас я точно знаю, что вы добьётесь успеха и даже если вы этого не сделаете, я обязательно зачислю вас в академию, считайте это приветственным подарком от меня», сказав это, он вернулся на свое место и сел.


Зефир знал, что, хотя она отказала ему сейчас, это не значит, что так будет и дальше, и к тому же у него было множество возможностей, чтобы завлечь ее, например, книги с ценными умениями, эликсиры и даже золото. У него было это всё, поэтому наверняка её что-то заинтересует, и когда это время наступит, он даст ей то, что она захочет, в обмен на то, что она станет его ученицей.


Вскоре после этого Люси положила руку на камень оценки, и он показала её уровень и расу. В отличие от предыдущего кристалла, на этот раз это не вызвало особого удивления, так как её уровень был средним по сравнению с уровнем других талантливых участников; тем не менее, даже имея низкий уровень, она всё равно была волшебницей, и её будущие достижения будут безграничны.


Пройдя первый тест, Люси не пошла туда, где были те, кто прошёл первый тест, вместо этого она отошла немного влево и стала ждать Артура, как будто она не хотела идти без него.


Артур подошел к столу, но на душе у него было не спокойно. На самом деле Артур переживал, ведь он имел совместимость с 5 атрибутами, причем воздух был самым слабым из них. Его уровень и раса также будут раскрыты, поэтому он хотел найти выход.


Ведь если увидят его уровень и особенно его расу, расу, которую никто никогда не видел и не слышал, его наверняка обвинят в том, что он какой-нибудь инопланетянин. Когда он положил руку на камень проверки совместимости, он услышал уведомление «дзинь».


Камень проверки совместимости оценивает ваше тело и проверяет, с каким из атрибутов вы лучше всего совместимы:


Темнота Вкл / Выкл


Воздух Вкл / Выкл


Земля Вкл / Выкл


Первоначальный огонь Вкл / Выкл


Пустота Вкл / Выкл


Подтвердить


Вначале Артур не знал, что значит включить/выключить, но вскоре он решил, что если все их выключить, то кристалл не засветится ни каким светом, а это значит, что у него нет никой совместимости с каким-либо из атрибутов. Конечно, он этого не сделал, так как хотел поступить в академию, поэтому он выключил всё, кроме тёмной магии.


Темная магия была похожа на магию тьмы, но в то же время она была другая. Обычно магия тьмы используется для проклятий и очень редко для атаки, в то время как тёмная магии обладает мощной атакой и защитой, да ещё невероятной проникающей способностью. Она через всё могла пройти, даже сквозь сталь. Проверив ещё раз, отключил ли он всё, кроме тёмной магии, Артур наконец подтвердил, и кристалл засветился.


Свет кристалла был очень необычным, тёмный, но ни такой как у других. Этот свет был такой же, какой он увидел на двери, когда впервые вошел в пещеру, что вела в гробницу Зодиака.


Символ был поистине жутким и от него бросало в дрожь. Голова черепа, появившаяся на кристалле, и вправду наводила ужас, особенно из-за её третьего глаза.


Инспектор, который отвечал за наблюдение за результатами и решал, кто прошел, а кто потерпел неудачу, был потрясён до глубины души, так как впервые столкнулся с нечто подобным. Члены совета и директор тоже были ошеломлены, они продолжали следить за очередью, в которой была Люси, потому заметили, что человек в чёрной мантии был вместе с ней. Эти двое были очень близки и казались компаньонами.


Когда директор и члены совета увидели эту странную голову черепа, они не знали, что делать, ибо никто никогда не видел, чтобы кристалл совместимости показывал такое, и ни один из известных атрибутов не показал бы такого. Они пытались думать об что это атрибут тьмы, но даже сам повелитель демонов, обладающий сильной совместимостью с тьмой, не имел таких результатов, когда прикасался к кристаллу проверки совместимости.


Инспектор не знал, что делать, поэтому он просто ждал, когда Артур положит руку на второй кристалл, и затем решить в зависимости от уровня.


Артур заметил удивленые и странные взгляды всех присутствующих, но не был против, он хотел прославиться, потому что святая церковь сидела у него на хвосте и кое-кая поддержка не повредила бы, особенно если эта поддержка будет от столь мощной силы, как академия Немия.


Вскоре он положил руку на оценочный кристалл. На самом деле существовало 2 вида оценочных предметов: оценочный кристалл и оценочный камень. Первый предназначалось для отображения общей информации, такой как уровень и раса, в то время как последний показывал более подробную информацию, например, какие атрибуты используются или даже имя и возраст. Оценочные камни стоили очень дорого, и академия вряд ли станет использовать их для вступительного экзамена. Артур больше не беспокоился, и к тому времени, когда его рука коснулась камня, он услышал уведомление «дзинь».


Кристалл оценки используется на вас, вы хотите показать свой уровень и расу?


Да/Нет


Немного поразмыслив, Артур сказал «нет», потому что, если бы эти сведения стали известны, это было бы катастрофой, и все, кроме Люси, посчитали бы его врагом. Когда он щелкнул «нет», кристалл сломался, он буквально разбился вдребезги, что заставило Артура немного запаниковать, но на удивление, инспектору, похоже, было всё равно.


На самом деле, оценочные кристаллы иногда ломаются от чрезмерного использования, поэтому то, что сейчас один из них сломался, не было чем-то из ряда вон выходящим. Инспектор повернулся, достал ещё один и поставил перед участником, но Артур был уверен, что кристалл сломался из-за него, поэтому он не знал, что делать.


Он снова положил руку на кристалл и отказался сообщать свою информацию и «пуф», кристалл снова разбился. На сей раз в глазах инспектора появилось изумление; тем не менее, он достал еще один кристалл, в конце концов, это могло оказаться совпадением, но третий, четвертый и пятый кристаллы тоже сломались, поэтому он с недоверием и подозрением уставился на Артура.


От этого поворота событий, даже участники стоявших в других очередях были ошеломлены. Инспектор не знал, что делать, ведь он не мог судить о результатах, потому что даже не увидел уровень Артура, поэтому он сказал нерешительно: «Эм, к сожалению, у вас нет ...», прежде чем он успел закончить, раздался ещё один спокойный голос:


«Он может пройти первый тест»


Инспектор был поражен услышав этот голосом, но вскоре он пришёл в себя и кивнул в сторону откуда донёсся голос. Это было очень неожиданно, поскольку этот голос принадлежал директору, не произнёсшей не слова с самого начала теста.


Она позволила ему пройти, потому что этот человек вызвал её любопытство, сначала кристалл совместимости показал странный символ, а затем кристалл оценки сломался несколько раз. Это было отнюдь не простым совпадением, и она считала, что он заслуживает внимания; более того, если её суждение было неверным, и он окажется слабаком, то он просто проиграет во втором тесте.


Артур был счастлив, так как ему каким-то чудом удалось пройти первый тест, сохранив в тайне информацию о себе. Тем не менее, Артур не испытывал благодарности или нечто подобное к директору, поскольку, даже если бы она не позволила ему пройти тест, у него были припасены в хранилище другие средства на случай чрезвычайной ситуации.


Он подошел к Люси, которая ждала его, он не мог не улыбнуться, увидев ее. Он чувствовал теплоту и ощущал себя счастливым, раз его любит такая как она.


Она была поистине молодой женщиной, особенно в этом красном платье, что на ней было надето сегодня.


Приблизившись к ней, он взял ее за руку и продолжил подниматься по лестнице туда, где находились принятые участники. Хотя Люси была удивлена его неожиданными действиями, они не показались ей безумными и не вызвали у неё отвращения, на самом деле даже наоборот. Она также крепко сжала его руку и весело зашагала рядом с ним. Можно было даже заметить лёгкую улыбку на её красивом лице.


Они нашли свободное место, уселись там, и стали ждать, когда закончится первый тест.


Поскольку у них было время, и ему нечего было делать, Артур решил скоротать время за разговором с Люси, так как ему нравилось разговаривать с ней, и он ощущал себя счастливым, делая это. Даже когда они сидели на каменных стульях, которые были аккуратно расставлены на большой площади, Артур не отпускал её руку даже на секунду.


«Кто бы мог подумать, что у тебя есть атрибут магмы, хорошо, хорошо! Тебе нужно будет попрактиковаться!» когда он упомянул атрибут магмы, Люси, казалось, немного заволновалась. Взглянув на другую свободную руку, она ответила: «Да! Я тоже в это не поверила, в прошлый раз, когда я использовал кристалл проверки совместимости, я увидела только 2 атрибута, интересно, каким образом я получила третий? "


«Хе-хе, нечего беспокоиться об этом. Хорошо, что ты получил его, ведь теперь ты станешь еще сильнее! И когда придёт время, если хочешь, я сам лично помогу тебе отомстить, ведь я обещал тебе, верно?»


Говоря это, Артур улыбался ей и нежно гладил её другой незанятой рукой по голове. Его лицо приблизилось к её лицу, поэтому она смогла хорошо разглядеть его улыбку и с какой нежностью и заботливостью он смотрит на неё.


Люси почувствовала искренность в его словах, когда он говорил, и знала, что рано или поздно он покончит с её незавершённым делом. На глазах у Люси выступили слёзы, но она не грустила, напротив, она была счастлива.


Было редкостью, встретить кого-то, кто будет до такой степени заботиться о вас, и Люси не хотела разлучаться с таким человеком.


Артур был потрясён, увидев её слёзы, и подумал, что напомнил ей о её трагическом прошлом, и пожалел о том, что сказал.


Он немедленно извинился: «Прости ... Я не должен был напоминать тебе о прошлом. Он опустил вниз глаза, не осмеливаясь взглянуть ей в лицо.


В душе он чувствовал себя виноватым, но к своему немалому удивлению, он почувствовал что-то тёплое на своей груди и был потрясён, увидев, что она обнимает его.


Некоторые люди поблизости смотрели на него глазами, горящими ревностью и ненавистью, но он проигнорировал их и не сводил глаз с обнимающей его девушки.


Точнее, Люси считалась женщиной, она сказала ему о своем возрасте, когда они путешествовали, хотя ей не и нравилось, что он спросил её об этом.


В этом году ей исполнилось 28, и, хотя она выглядела миниатюрной и хрупкой, она была полностью созревшей женщиной. Может она и была миниатюрной, но ее грудь была хорошо развита, и её лицо больше напоминало лицо взрослой женщины, чем маленькой девочки.


Люси плакала, но улыбалась, поэтому он сразу понял, что ей вовсе не грустно, а она счастлива и обвинил себя в том, что был настолько глупым, что не мог даже понять эмоции той, которую любил; Тем не менее, он обнял её и закрыл глаза, словно наслаждаясь этим драгоценным моментом.


Это был второй раз, когда они обнимались. Хотя они и любили друг друга, Артур никогда не переступал черту, а только гладил её по голове или держал за руку, и по-видимому, она была не против этого.


Вовсе неправда, что ему не хотелось обнять её, или даже поцеловать, но вряд ли она бы перенесла такое сейчас, поскольку это могло напоминать ей о тех тварях, которые использовали её тело, а он никогда в жизни не сделал бы этого.


Артур так и держал бы её вечно за руку. Ведь он не хотел ранить её, заставлять грустить или рассердить.


Прошло пару минут, прежде чем Люси отпустила его, но неожиданно облокотилась на него и, по-видимому, закрыла глаза, словно хотела расслабиться.


Конечно, Артур позволил ей делать то, что ей нравилось, он обнял ее за плечи левой рукой, чтобы ей было более удобно, и она не воспротивилась или что-либо еще, вместо этого она казалась ещё более расслабленной и беззаботной.


Прошло время, и первый тест, всё ещё не собирался заканчиваться, но Артур не возражал, глядя на спящую Люси.


Он был счастлив видеть её спящее лицо, от которого захватывало дух, и на душе у него было тепло-тепло, потому что она та, которая всем сердцем ненавидела мужчин, смогла спать, облокотившись на его плечо, в то время как его рука обнимала её за плечи. Ему казалось, что одно это уже большое достижение, его сердце стучало, как сумасшедшее, и с каждой секундой, которая проходила, он всё больше и больше влюблялся в неё.


Спустя только 2 часа, первое испытание, наконец, подошло к концу, и участников, прошедших первый тест, оказалось совсем немного.


Из тысяч людей, которые пришли, первый тест прошли только сто или около того. Академия Немия, по-видимому, была очень строга в отборе талантов. Конечно, были и те, кто начал возмущаться, но инспектор надавал им тумаков и отправил в полёт метров на сто отсюда.


На этом острове их статус и сила не имели никакого значения, инспектор мог делать всё, что захочет, с столь дерзкими подонками, как они.


Сто или примерно столько участников, прошедших первый тест, собрались на большой площади, на которую можно было только попасть, если подняться на несколько ступеней вверх от того места, где они проходили первый тест.


Эта площадь была намного больше, чем предыдущая, и здесь было много арен для проведения боёв, поэтому Артур догадался, что это должно быть и есть то место, где будет проводится турнир.


Люси, по-видимому, проснулась минут десять назад, но она по-прежнему оставалась в том же самом положение. Она глубоко задумалась и не понимала, что вот-вот начнётся второй тест.


На этой площади также была установлена сцена, все учителя, которые сидели на предыдущей сцене, пришли на эту площадь вместе с членами совета и директором.


Артур понял, что люди, которые раньше поднялись на сцену, были учителями, а их средний уровень был приблизительно 75-80, это отнюдь было не так уж много, но его это не касалось.


Директор вскоре дошла до центра самой большой арены и сказала: «Поздравляем с прохождением первого теста, хотя он всего лишь проверял ваши способности, второй тест вот-вот начнется, на этой доске - ваши имена и имена ваших оппонентов»


На самом деле академия не знала имён всех участников, кроме тех, кто решил сказать своё имя или известных фигур, таких как второй принц, поэтому, когда появилась доска, все имена на ней были какие-то смешные и дурацкие.


Люси назвали «Ледяной Королевой», а Артура «Человеком Чёрная Мантия», всё это казалось забавным, поскольку они как-то странно давали прозвища, но вскоре Артур пожал плечами, так как похоже ему было всё равно.


Он больше беспокоился о Люси, она может нарваться на сильного врага и даже хотя и Зефир сказал, что она поступит, даже если потерпит неудачу, он боялся, что она может пострадать, поэтому он сказал:


«Люси, пожалуйста, будь осторожной и сдавайся, если это будет необходимо, помни о том, что сказал тот демон, что ты в любом случае поступишь в академию, так что не заставляйте себя, ладно?»


Она посмотрела на него теплым взглядом и кивнула головой, прежде чем сказать: «Не волнуйся за меня, хотя по сравнению с тобой я ничто, я, по крайней мере, смогу справиться с этими людьми, ведь я не раз сражалась с людьми из святой церкви, так как я могу проиграть простым дворянам и богатеньким соплякам»


Секция А


Человек Чёрная Мантия против Эльфа Зена


Второй принц против Джеки Зверя


Ледяная Королева против Здоровяка


Зверолюд Топор против Человека Лучника


Жрец против Худого демона


«Они что и вправду не умеют давать прозвища?» Артур снова начал жаловаться, когда увидел имена. Люси была, очевидно, «Ледяной королевой», и из-за ее холодных глаз и бесчувственного лица, все же остальные прозвища дали на основе внешнего вида, кроме «эльфа Зена» и второго принца.


Турнир был поделён на 11 секцией, и победители каждой секции пройдут второй тест. Однако также были и исключения, участники всё же могут пройти тест, даже если они проиграли, но это только в том случае, если хорошо покажут себя в бою и достаточно сильны.


Артур на секунду взглянул на своего оппонента, и отвернулся, потому что это был всего лишь эльф ур.38, обладающий хорошей совместимостью с воздухом, чего и следовало ожидать от эльфа.


Артур не сомневался в своей победе, но, когда он увидел соперника Люси, он заволновался. Это был огромный зверолюд, у которого за спиной висело 2 одноручных топора, он был почти 3 метра в высоту, с огромными руками и мускулистым телом.


Когда Артур смотрел на этого огромного зверолюда, тот посмотрел на него в ответ, но вскоре повернулся лицом к Люси и с предвкушением облизнул губы, словно собирался насладиться едой.


Его уровень было 53, поэтому Артур решил, что он по силе равен священному рыцарю Рейну, если не сильнее его.


В конце концов все зверолюди славились своей огромной силой, а Люси была миниатюрной и преуспела только в магии. Её физическая атака и впрямь была неплоха, но по сравнению с этим огромным зверолюдом, она была ничто.


Вскоре начались бои, и первый бой в его секции проходил между худым демоном и жрецом. Поединок не продлился и 5 минут, жрец сопротивлялся, но у него не было сил противостоять атаке худого демона. Демон был действительно безжалостным и могущественным противником, и имел самый высокий уровень среди участников, кроме Артура, конечно.


Демон весьма неплохо использовал атрибут тьмы и магию земли. Сначала он повесил проклятие, чтобы ослабить жреца, считая, что тот будет использовать святую магию, а тьма была полной противоположностью к ней, а следом, атаковал магией земли, земляными шипами и небольшими метеоритами, после чего священник, немного посопротивлявшись, наконец, сдался.


Честно говоря, его магия земли была слабее чем у Артура, хотя тот почти никогда не использовал её. Он получил её от молодого земляного дракона, и это была [средняя магия земли], Артур мог даже связать своих противников, если бы застал их врасплох и мог возвести 5-метровую стену и творить другие вещи, но по сравнению с его темной или первоначальной магией огня, его умения в магии земли были жалкими.


Тем не менее, если бы он продемонстрировал их этим людям, он был уверен, что привлёк бы их внимание, но что, если бы он использовал свою [адскую стрелу], что бы они тогда сказали? Какова была бы их реакция? Артур пришёл в восторг от самой этой мысли, но, конечно, он бы этого не сделал, потому что это было бы глупо и по-детски.


Второй бой вскоре начался, и сейчас сражался зверолюд с огромным топором на спине, это был тот самый парень, которого выбрала женщина-зверолюд входящая в совет. В отличие от другого огромного зверолюда, у этого было нормальное тело, покрытое шрамами, но он казался дружелюбным даже с всеми этими шрамами. Этот поединок закончился ещё быстрее, чем первый, так как человек лучник не был соперником зверолюду, он мог только кайтить его некоторое время, прежде чем получил удар топором и упал без сознания.


Для того, чтобы выиграть бой, нужно было чтобы противник либо сдался, либо потерял сознание. Конечно, Артур заметил, что на других аренах были и жестокие противники, которые не позволяли своему врагу сдаться или даже потерять сознание.


Они беспощадно наносили своим врагам раны, намеренно причиняя серьезный ущерб. По-видимому, им нравилось это делать.


Третий бой проходил между Артуром и эльфом Зеном. Артур быстро запрыгнул на арену, но не взял с собой никакого оружия. Что же касается эльфа, он достал вырезанную из дерева трость и серьезно посмотрел на своего противника.


Как только судья объявил о начале боя, эльф начал произносить заклинания, чтобы атаковать своего врага, но вскоре получил удар темным кинжалом в плечо и завопил от боли.


По правде говоря, Артуру было наплевать, даже если бы он убил этого эльфа, потому ему было всё равно, но убивать своего противника было запрещено, иначе вы будете дисквалифицированы, даже если вы сделали это не нарочно. Поэтому он использовал тёмный кинжал и выбрал целью плечо эльфа. Кинжал прошел сквозь плечо эльфа и воткнулся в землю позади него.


Эльф завопил от боли и вскоре его крики дошли до ушей учителей и членов совета, и они с любопытством повернули головы, чтобы понять, почему кто-то так кричит.


Когда они увидели, парящий тёмный кинжал рядом с Артуром и вопящего эльфа, они были ошеломлены и попытались внимательно рассмотреть темный кинжал, особенно директор.


Она долго и внимательно смотрела на тёмный кинжал, но не могла никак понять, почему при взгляде на него возникает зловещее чувство, словно он собирается тебе целиком сожрать.


Артур холодно посмотрел на эльфа, ожидая, что он сдастся, но он на удивление не сделал этого. Ещё немного покричав, он встал, дрожа всем телом, по-видимому, он не привык к боли.


Как только он пришёл в себя, он снова начал произносить заклинание, но не успел он произнести первое слово, ещё один тёмный кинжал пронзил его другое плечо и из раны хлынула кровь. Она текла не останавливаясь.


На этот раз его крики дошли даже до ушей других участников, они с ужасом уставились на Артура и поблагодарили свою удачу за то, что они не в одной с ним секции.


Эльф наконец сдался после того, как его пронзили два кинжала и покинул сцену, спотыкаясь дрожащими ногами, Артур не мог не покачать головой.


Этот эльф не мог выдержать сильную боль, а что, если бы он попал в ту же ситуацию, в которой находился Артур, и создал своё тело из ничего? Он бы умер от боли или сошёл с ума?


Артур отправился на свое прежнее место, где его ждала Люси с улыбкой на лице. То, что его кто-то ждёт, наполнило его сердце радостью и счастьем, но, стоило ему подумать о следующем бое, как его стала охватывать паника, а сердце начало биться быстрее.


Он правда боялся, что Люси причинят боль. Заметив беспокойство на его лице, она подбежала к нему и долго обнимала, не обращая внимания на ревнивые взгляды, а затем направилась к сцене.


Огромный зверолюд уже ждал её, и можно было заметить, как его глаза горели от желания, когда он пожирал взглядом её тело. Он считал её вещью и игрушкой, а не человеком или демоном. От этого взгляда Люси ещё больше стало противно, и она разозлилась. Она сильно ненавидела таких как он, поскольку они только думали о своих желаниях и не останавливались не перед чем, чтобы заполучить желаемое.


Бой вскоре начался, и зверолюд устремился к ней с огромной скоростью, но он не использовал свои топоры.


Если внимательно присмотреться, он даже не сжал руки в кулаки, словно он хотел своими когтями разорвать на ней одежду.


Конечно, Люси не стояла на месте, она отступила, и запустила в него дюжину огненных шаров, цель была идеальной, и все огненные шары попали, отбросив зверолюда назад. Он пролетел пару метров, прежде чем упал.


Зверолюд знал, что её считают волшебницей, но он считал женщин лишь сексуальными игрушками и никогда не думал о них как о бойцах, поэтому, хотя женщина с помощью своего умения и отправила его в полёт, он не разозлился, а наоборот, он ещё сильнее возбудился, и ему еще больше захотелось прикоснуться к ее телу и разорвать её красное платье.


«Ха-ха вот же свирепая девушка, интересно, какой она будет в постели, сначала я наслажусь ею, а затем придёт день, когда я доберусь и до директорши, с таким телом как у неё она идеально подходит чтобы удовлетворить меня.


Он снова бросился на неё, но его скорость, тем не менее, увеличилась. Люси бросила проклятие, которое замедлило его скорость на 10%, а силу на 5%, затем обстреляла его огненными шарами. То, как она использовала умения было действительно потрясающим, все её действия были хорошо скоординированы.


«Бум» «Бум» зверолюд снова был отправлен в полёт, и кое-где у него выгорела шерсть и появились ожоги, но он по-прежнему злобно ухмылялся, и поскольку он не испытывал никакого стыда, в его нижней части тела поднялась огромная палатка.


Увидев это, Люси стала ещё больше презирать его, и её атаки стали более яростными.


После 10 минут односторонних нападений Люси, зверолюд рассердился; Тем не менее, палатка в его нижней части тела по-прежнему была там. Он снял свои одноручные топоры с спины и помчался к Люси с большой скоростью. Проклятие, которое она навесила на него, наконец, закончилось, поэтому его скорость стала нормальной.


Люси сильно устала, но продолжала посылать в него большое количество огненных шаров. Однако, по-видимому он был очень стойким, и они не наносили ему особого вреда. Ее хранилище маны было не такое как Артура, а её огненные шары стоили маны, поэтому после того как она запустила их боле сотни и использовала несколько других умений, таких как огненное торнадо и огненное копьё, от её маны почти ничего не осталось.


Ей нужно было немного времени, чтобы ее мана немного отрегенилась, но зверолюд набросился на неё. Она не могла уже ничего сделать, кроме как создать с отчаяния огненный барьер.


Несмотря на то, что огонь обычно используют для нападения, его также можно было использовать для формирования барьеров, но пользы от этих барьеров было немного и они лишь поглощали незначительную часть поступающего урона. Созданный ею огненный барьер был разрушен, и она отлетела метров на 10 назад, её красное платье внизу порвалось, обнажив её бедро.


Она быстро встала, а из ее хорошеньких губ потекла кровь, хотя у нее была хорошая физическая сила, она не смогла противостоять мощному удару зверолюда, который был очень силён и на 9 уровней выше ее.


Даже разница в один уровень считалась уже много, поэтому 9 уровней были как небо и земля, То, что она смогла продержаться до сих пор, уже было здорово, но она не хотела признавать своё поражение, поскольку он был похож на тех людей, которые изнасиловали её. Она не могла снова проиграть.


Разве это не означает, что даже если ей выпадет шанс встретиться с теми, кто её использовал, она не победит и закончит также?


Вскоре все эти воспоминания о тех трагических днях, проведённых в той комнате, нахлынули на неё, Она вспомнила как эти люди приходили каждый день, чтобы использовать её тело, как им захочется, и смеялись над ней и её глупостью.


Зверолюд заметил, что она задумалась и усмехнулся, снова облизывая губы, и его палатка не переставала увеличиваться в размерах, он с невероятной скоростью бросился к девушке и нанеся удар топором в грудь. Люси, почувствовав опасность, быстро вырвалась из оцепенения и попыталась увернуться, но было уже слишком поздно.


Топор уже оторвал половину верхней части её платья. Часть ее груди теперь была выставлена на показ, и на ней не было ничего под одеждой, кроме трусиков, поскольку платье было довольно длинным, но теперь она была почти голая.


Глубокий страх охватил её, и она прикрыла свою обнажённую грудь рукой.


Люси дрожала, и у нее в глазах появился страх, но это был не страх перед зверолюдом, который стоял прямо впереди неё, а ей вспомнились те дни и те страдания, и, похоже, она снова сейчас переживала эти воспоминания.


Казалось, что она вернулась в прошлое, и сейчас она беззащитная и связанная, а эти люди забавляются с ней. Зверолюд засмеялся и убрал свои топоры за спину, протянул левую руку, и схватил свободную руку Люси, которой она не прикрывала обнажённую грудь.


Однако, как только он дотронулся до её руки, ему стало холодно, и «пуф» его вытянутая рука упала на землю и кровь потоком хлынула из раны на плече, «пуф» палатка в его нижней части тела была также отрублена, и его «штуковина» упала на пол.


Артур следил за боем с большим беспокойством, он очень переживал за Люси, и, когда он увидел, как она сражается с этим психом, он почувствовал себя ещё более беспомощным.


Хотя зверолюда и отправили несколько раз в полёт, но тот встал, как ни в чём не бывало. Это заставило Артура ещё больше забеспокоился, и он подумал, что бой сейчас остановят.


Но когда он взглянул на директора и остальных, то увидел, что все они сосредоточили всё своё внимание на бое между Люси и зверолюдом, особенно директор и Зефир, который, казалось, оценивал навыки Люси.


Вскоре Артур заметил палатку, появившуюся в нижней части тела зверя, и его намерение убить стало ещё сильнее, воздух вокруг него разом похолодел, а его руки стали дрожать.


Он правда хотел убить этого ублюдка прямо сейчас, но он не хотел, чтобы дисквалифицировали его или Люси. В конце концов, он считался её компаньоном, если она поможет ей вина падёт на неё, и хотя её уже приняли в академию, его действия могут не понравиться директору, и она возможно не примет её.


Бой продолжался, и он заметил, что её атаки начинают замедляться. По-видимому, она уже исчерпала свои силы, поэтому он решил, что она почти растратила всю свою ману.


Его лицо исказилось, и он едва удержался от того, чтобы не вмешаться, и когда он увидел, что зверолюд разорвал её платье, Артур решил убить его и ему было плевать на последствия, но, когда он уже собирался это сделать, он обратил внимание на глаза Люси, они не желали проигрывать и были полны решимости.


По-видимому, она сейчас сражалась со своим прошлыми воспоминаниями и хотела забыть их, поэтому если бы он вмешался, он не дал бы ей шанса победить своё трагическое прошлое, поэтому Артур просто стоял с ноющим сердцем, смотря на нее обеспокоенным взглядом.


Однако разум Артура помутился, когда он увидел, как зверь разорвал верхнюю часть её платья и обнажил её грудь. Несмотря на то, что она быстро прикрыла её рукой, зверь ухмыльнулся и крепко схватил её за руку. Артур больше не мог контролировать свои эмоции, ему было все равно


Артур телепортировался прямо к ней и тут же создал тёмный меч и ни секунды не колеблясь отрубил зверолюду руку и его «штуковину», затем он со всей силы ударил его в живот, и раздался треск ломаемых костей. Пролетев через всю сцену, зверолюд врезался в стену, которая находилась, где наблюдали зрители. Сила удара разрушила стену, и она погребла под собой зверолюда, который кашлял кровь без остановки, и его крики боли можно было услышать в каждом углу большой площадь, все смотрели на то, что случилось ни веря своим глазам, даже директор которая не ожидала что кто-то вмешается.


Ей не понравилось то, что сделал зверолюд, но она не имела права вмешиваться, поскольку это был бой 1 на 1, и она лично установила правило, что любой, кто вмешается, будет дисквалифицирован, кем бы он ни был.


Артур быстро достал из своего хранилища белую одежду и обернул её вокруг Люси, которая всё еще дрожала. У него сильно ныло сердце, и он больше не мог контролировать свои эмоции, он крепко обнял её и сказал: «Не волнуйся, Люси, я с тобой, ты уже забыла, что я говорил, что буду с тобой всегда?». Люси почувствовав, как кто-то обнимает её, снова пришла в себя и посмотрел на Артура, который улыбался ей.


Слезы бесцеремонно потекли из ее глаз, и она уткнулась лицом ему в грудь


«Артур, я не могу этого сделать, я не могу этого сделать ...», она повторяла одни и те же слова.


Артур знал, что она имеет в виду говоря эти слова. Она не смогла забыть о своём прошлом и преодолеть свои страхи.


Он не знал, что ей сказать, поэтому он просто сделал то, чего даже не ожидал. Он поцеловал её в лоб и продолжал обнимать ее, говоря: «Всё в порядке, если ты не сможешь этого сделать, я здесь, поэтому я сделаю это за тебя».


Люси была потрясена его поцелуем, но она перестала говорить эти слова и только тихо плакала в его объятиях. Время шло, но никто не осмеливался вмешаться, зверолюд все еще кричал от боли, и зрители были в замешательстве относительно того, что происходило прямо сейчас.


«Люси, ты хочешь сама убить его или я должен убить его вместо тебя?»


Артур нежно обнял её, не выпуская из своих объятий, она перестала плакать и просто молчала.


Когда она услышала его вопрос, Люси некоторое время молчала, прежде чем ответить дрожащим голосом, хотя в её голосе послышались нотки облегчения.


«Я и правда не знаю, что было бы без тебя ... Я так рада, что полюбила тебя, хотя я не могу преодолеть свои страхи, я знаю, что когда-нибудь я ... если ты будешь рядом со мной. А что касается этой «твари», можешь делать с ним всё, что хочешь».


Закончив говорить, своими мягкими и очаровательными губами она легонько поцеловала его в щеку. Для других это ничего бы не значило, но Артуру показалась, что он побывал на небесах.


Он на некоторое время впал в ступор, задумавшись об этом поцелуе. Её любящий взгляд был таким очаровательным, что перед ним пали бы города, а от её изумительного запаха Артур почувствовал себя на седьмом небе, но он не посмел подумать о каких-либо непристойных вещах.


Он ещё раз обнял её, и наконец отпустил. Поправив на ней одежду, Артур взял Люси за руку и посмотрел на кричащего неподалёку зверолюда. Медленно, не выпуская руку Люси из своей, он направился к зверолюду.


Директор ни на шутку удивилась, она даже не увидела, как он попал на арену. Как он смог появиться словно из ниоткуда? Его скорость настолько быстрая? Какой бы быстрой не была скорость, нельзя было этого сделать. Это было мгновенное движение! Телепортация! «Кто он такой? Чтобы иметь возможность использовать телепортацию, и быть таким быстрым, он явно необычный человек».


Она смотрела на него, когда он отрубил зверолюду руку и «штуковину» без малейшего колебания, но тот удар, которым он отправил зверолюда в полёт через всю арену, такой силы не может быть у простого участника.


Затем она наблюдала за ним, когда он накрыл дрожащую девушку одеждой, а затем обнял её и, по-видимому, что-то ей говорил. Она решила, что они должно быть любовники или семья, потому что он, похоже, действительно очень заботился о ней.


Через какое-то время он выпустил девушку из своих объятий, и они вместе медленно направились к кричащему зверю. Честно говоря, директор сильно разозлилась, потому что кто-то осмелился не только вмешаться в бой, а ещё и сильно поранить противника, да к тому же прямо у неё на глазах.


Другой бы притворился, что это был несчастный случай, но этому человеку на всё было плевать и он безжалостно отрубил своему противнику руку. По-видимому, ему нужно было что-то ещё от него, поскольку он шёл к нему.


«Немедленно остановись! Ты не только нарушил правила, вмешавшись в бой, а также серьезно ранил участника»


Женщина-зверолюд из Совета начала кричать на Артура, хотя то, что сделал этот зверолюд, было постыдным, он по-прежнему принадлежал к её расе. Поэтому, видя, что он так страдает, ей показалось это неправильным, особенно после того как он уже получил то, что заслуживал, и лишился руки и члена.


Артур полностью проигнорировал её и продолжил идти к зверолюду, даже если бы сам Бог попытался его сейчас остановить, он бы не остановился. Он посмел сделать такое с Люси, с самым дорогим, что у него было, поэтому, как он мог простить его.


Смерть была бы единственным выход для этого зверолюда, но Артуру было все равно, и он решил убить его.


В мгновение ока он появился прямо перед зверолюдом, который повернулся, чтобы посмотреть на Артура, и в его взгляде было столько страха и ненависти. Он считал, если бы на него так подло не напали, он бы победил, но теперь он уже не мог сражаться, так что он просто сверлил этого мужчину в чёрной мантии ненавидящим взглядом.


Артур свободной рукой схватил зверолюда за горло и резко поднял высоко вверх, сильнее сдавливая ему горло. Зверолюд сначала попытался отбиваться оставшейся рукой, но через пару секунд начал задыхаться и тяжело дышать, его лицо покраснело, он начал дёргаться, так как уже не мог дышать.


Женщина-зверолюд была в ярости, и с огромной скоростью бросилась к Артуру. Она была членом совета, и она не должна была использовать свою силу, чтобы запугивать слабых, но она также не могла стоять и смотреть, когда кого-то из её расы с такой жестокостью убивают прямо у неё на глазах. Она двигалась с невероятной скоростью, но не так быстро, как Артур, и когда она была уже почти рядом, он приложил немного больше сил и «пуф», голова зверолюда отделилась от тела, и вместе с его безголовым трупом упала на землю.


Женщина-зверь кипела от гнева, она сжала руку в кулак и ударила Артура в голову, намереваясь сразу же его убить. Но Артур даже не пошелохнулся, потому что был уверен в своей защите, ведь он получил защиту дракона, и его новое тело тоже стало гораздо сильнее, поэтому он даже не стал создавать тёмный барьер.


Удар пришёлся на его голову, которая была покрыта черным капюшоном, и женщина почувствовала, как будто её рука врезалась в гору, раздался треск, когда некоторые из ее костей сломались, она одёрнула руку и отступила назад.


Смесь удивления и ярости появилась в её глазах, она взглянула на Артура и сказала: «Да кто ты такой ...»


Не успела она договорить, как раздался громкий крик, и мощная волна энергии появилась словно из ниоткуда, прижимая всех к сцене, кроме членов совета и Артура.


Артур решил, что было это какое-то своеобразное умение. Если уметь манипулировать маной, можно с помощью этого оказывать воздействие на врагов, что сейчас и произошло.


«ДОСТАТОЧНО» Директор встала и сердито посмотрел на Артура.
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Глава 17



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 17: Неожиданное столкновение


Эдвард Омонд, отец Фейлорда, сидел в своем кабинете, в то время как перед ним стояли две фигуры, одетые в черное. Они были очень похожи на убийц, нанятых Фейлордом, но не вызывали холодное и жуткое чувство.


Эдвард Омонд несколько секунд смотрел на них, а затем сказал: «Говорите, вы выяснили кто «он» и где он сейчас ?!» Одна из двух одетых в чёрную одежду фигур почтительно поклонилась и сказала тихим голосом: «Лорд Эдвард, видимо, его скорость передвижения выходит далеко за рамки обычной, менее чем через месяц ему удалось добраться до города Говор, и наши шпионы сообщили, что сегодня он прошёл через портал ведущий в Академию Немию, в сопровождении той же самой леди, которую он купил на аукцион в городе Уиллсден "


Когда Эдвард услышал это, его лицо побагровело от гнева «Ублюдок!» Кто бы мог подумать, что он отправиться в академию, как мне теперь до него добраться?!».


Немного поразмышляв, он махнул рукой двум фигурам рукой, и они исчезли, не сказав больше ни слова. Эдвард взял бумагу и пару минут на ней что-то писал, затем позвал своего дворецкого, дежурящего возле его кабинета и сказал ему:


«Доставь это письмо Фредерику в Академии Немию, но ты должен перед его ему лично в руки, ты понял?»


Дворецкий закивал головой, не осмеливаясь ослушаться, и вскоре вышел из комнаты, почтительно поклонившись Эдварду.


Директор на самом деле рассердилась на Артура и после того как она закричала, никто не осмеливался заговорить, все даже боялись дышать. Она применила специальную магию и медленно подлетела к Артуру, зло таращась на него. Все девять членов совета быстро последовали за ней. Они видели, что женщина-зверолюд, которую звали Мария, не смогла убить или хотя бы ранить человека в чёрной мантии, поэтому они знали, что он опасен.


Скорее всего, он - шпион, прибывший с какого-нибудь континента или нечто похожее, ведь он имел такую силу. И почему он выдавал себя за простого поступающего?


Если бы он проявил свой талант, он мог бы легко стать учителем в академии. Они также заметили, каким бы сильным не был удар Марии, он даже не поцарапал его, и он просто стоял там, ничего не делая, поэтому его ни в коем случая нельзя недооценивать. Они прекрасно понимали, почему директор вмешался и остановил Марию, чтобы она не сделала что-нибудь безрассудное.


Артур нисколько не удивился, увидев, что все члены совета и директор направляются к нему, потому что то, что он сделал, было воистину чрезмерно жестоким, но ему было всё равно, и если бы ему выпал второй шанс повторить это, он бы без колебаний сделал то же самое.


Ведь Люси была для него всем, и он не мог спокойно наблюдать как она страдает.


Артур стал задаваться вопросом, почему они не прекратили бой, ведь этот зверолюд явно был извращенцем и хотел только её полапать, и было же очевидно, что он и так победил, почему они не закончили бой или не остановили его?


Разве им было наплевать, что с ней случилось? Или для них сила была главное, а остальное неважно?


Через пару секунд директор уже была перед Артуром и Люси, она стояла рядом с Марией, которая все еще держалась за сломанную руку; Тем не менее, Мария смотрела на Артура с яростью и немного со страхом, поскольку знала, что он силён и может быть даже сильнее её. Она была зверолюдом, а также членом совета и имела очень высокий уровень и все же не смогла ранить его или хотя бы поцарапать его мантию, поэтому, конечно, она немного боялась.


Однако, она использовала только свой кулак и не применяла какие-либо умения, так что не могла оценить его силу.


«Мария велела тебе остановиться, так почему ты её не послушал, ведь ранив его так сильно, ты уже отомстил, так зачем было продолжать и убивать его с такой жестокостью? У тебя что нет сердца?»


Директор сердито ругала Артура, по-прежнему используя свое особое умение, которое увеличивало давление, но, конечно, оно не повлияло на Артура; тем не менее, он всё равно создал небольшой тёмный барьер вокруг Люси, поскольку она была не такой, как он, и, очевидно, умение директора, оказывающее воздействие на противника при помощи давления, повлияло бы на неё и ей было бы трудно дышать, поэтому ему пришлось создать этот барьер, чтобы уменьшить давление, но к его удивлению барьер полностью заблокировал умение директора.


«Нет сердца? Вы, должно быть, шутите, верно? Если у меня нет сердца, тогда как насчёт вас? Разве вы не видели, что моя спутница сражается из последних сил и явно проигрывает? Так почему вы не остановили бой? Вы все видели, что он намеривался сделать, но никто из вас даже пальцем не пошевелил, чтобы заступиться за неё у вас вообще есть моральные принципы, или вы просто поклоняетесь силе?» Артур стал ругаться в ответ, как бы обвиняя их в том, что случилось с Люси.


Директор, похоже, удивилась тому, что сказал Артур, она ожидала извинений, но вместо этого её саму сильно отругали.


Обычно того, кто вмешивался, был дисквалифицирован, поэтому, конечно, она планировала это сделать, но, когда она увидела, что удар Марии даже не поцарапал его, она была крайне удивлена.


Она подумала, что может быть он шпион, но вскоре отказалась от этой мысли, потому что, если бы он был шпионом, то не стал бы привлекать к себе внимание, а вместо этого вёл бы себя тише воды, ниже травы


Выгнать его, значит потерять хорошее семя, особенно когда он собирался поступить в её академию.


Больше принесёт пользы, если она оставит его в академии, и не позволит ему уйти.


Правда, он нарушил правила, которые она сама же установила и даже жестоко убил участника, но что будет, если она нарушит некоторые правила? Она не должна выгонять его из-за какого-то глупого правила, и, честно говоря, она чувствовала себя немного виноватой. Ведь она видела, что собирался сделать этот зверолюд, но тем не менее ничего не сделала и просто смотрела. После некоторого раздумья, она сказала:


«Ты и твоя спутница, следуйте за мной», закончив говорить, директор вернулась на свое место, Артур, Люси и остальные члены совета последовали за ней. Когда все сели, кроме Артура и Люси, директор громко сказала:


«Смотреть тут не на что, этот участник использовал высокоуровневый зачарованный предмет, чтобы убить «Здоровяка» и защититься от Марии.


ПРОДОЛЖАЙТЕ ТУРНИР, что касается человека чёрную мантию и ледяной королевы, они оба дисквалифицированы. «Ни один из участников не посмел бы что-нибудь сказать ей и турнир снова возобновили, как будто ничего не произошло, но всё равно можно было заметить тех, кто время от времени бросал взгляды на Артура.


Только когда турнир возобновили, директор посмотрела на Артура, который по-прежнему стоял недалеко от неё, и сказала: «Подождите до конца турнира, и мы выберем тех, кто прошёл, после этого я посмотрю, как мне наказать вас, а пока ждите здесь!!» её тон был тихим, но сердитым, и всё же Артур был сбит с толку.


Он думал, что его и Люси просто дисквалифицируют и выгонят, но как ни странно директор велела ему подождать, поэтому ему стало любопытно, почему она это сделала.


По правде говоря, Артур подумал, что она хочет заполучить его, потому что он показал приличную силу, он хихикнул и почувствовал отвращение к директору, если она действительно хотела заполучить его из-за его силы, тогда она ничем не отличается от жадных людей. Ведь он позволит ему вступить в её академию лишь потому, что он был сильным, хотя он нарушил правила и убил участника.


Турнир наконец закончился, и некоторых участников, которые, хотя и не выиграли, всё равно приняли в академию. Худой демон победил в секции А, и в других секциях тоже были сильные индивидуумы, также был принят зверолюд с топором за спиной и второй принц.


Директор вскоре покинула сцену, Артур и Люси последовали за ней. Они проходили мимо множества больших зданий, и Артур весьма удивился, увидев их. Даже Люси не переставала глядеть по сторонам, и казалась более жизнерадостной. Ещё ребенком, она мечтала приехать сюда, так что, конечно, она была счастлива, хотя никак не могла забыть, что произошло раньше, но рядом с Артуром она чувствовала себя комфортно и радостно.


Через полчаса ходьбы они вошли в 5-этажное здание. Всё здание было украшено либо какими-то символами, либо золотыми линиями, даже структура вызывала удивление. Артур не мог не поразиться тому, насколько хорошо построено это здание, и не только оно одно. Когда они проходили по территории академии, все без исключения здания выглядели роскошными, и были соединены между собой длинными коридорами, кроме этого конкретного здания, в которое они только что вошли.


Они, наконец, остановились, когда подошли к большому кабинету, который, очевидно, служил директору кабинетом.


Это была довольно просторная комната, украшенная картинами и рунами, здесь также было много книжных шкафов, стоявших аккуратно. Посреди комнаты стоял стол с двумя стульями перед ним и большим креслом позади него. На столе ничего не было, кроме нескольких разбросанных в беспорядке бумаг и кристалла.


Директор уселась в своё кресло и посмотрела на Артура холодным, но любопытным взглядом. Она нарушила молчание, наконец, сказав: «Теперь, когда мы одни, как насчет того, что вы сказали мне, кто вы есть на самом деле?» сказала она с улыбкой.


Люси молчала, и холодно смотрела на директора, а Артур ответил насмешливым тоном: «Только никто не должен знать об этом, я тот, кто хочет поступить в вашу академии вместе со своей спутницей». Он тихо усмехнулся, сказав это и посмотрел на директора, чтобы увидеть её реакцию и что она будет с ним делать.


Если она попытается что-нибудь с ним сделать, он был готов сделать всё возможное и сбежать вместе с Люси. Пусть у неё уровень и выше, Артур всё равно был уверен в своей силе, и даже если он не сможет победить, он просто сбежит.


Когда он был атакован Марией раньше, он чувствовал, что она сильна, но по сравнению с земным драконом она была немного слабее, и он тот, кто получил характеристики дракона плюс те характеристики, что были у него раньше, да ещё бонусные характеристики за создание тела, был наверняка сейчас в несколько раз сильнее дракона, и это только физически. Так что, если бы он использовал свою магию, особенно разрушительный первоначальный огонь, никто не мог бы предугадать результаты битвы между ним и директором.


Так сказать, человек с силой Марии не представлял для него никакой угрозы, ведь он никак не защищался, а она даже не смогла ранить его, и если остальные члены совета имеют более или менее такую же силу, как у неё, тогда ему не следует беспокоиться о них.


Увидев силу Марии и судя по тому, что он был сильнее её, он решил, что с его нынешнем уровнем, он был слишком мощным, нет! Слишком мощный - это ещё слабо сказано, ибо он был богоподобным.


Несмотря на то, что директор сказала, что участник – человек чёрная мантия жульничал и использовал мощный зачарованный предмет, это было потому, что все видели, что он не был ранен, когда Мария ударила его.


Мария была одна из членов совета, и если бы директор не сказала это, то репутация Марии пострадала бы и, возможно, Марию посчитали бы слабой, раз она не смогла ранить участника, который даже не защищался.


Поэтому директору пришлось солгать или иначе как она ещё могла бы защитить честь Марии, но в глубине души этот человек в чёрной мантии заинтересовал её: «Кто же всё-таки он такой? Как ему удалось, не защищаясь пережить атаку Марии и не сдвинуться с места?»


«Как насчет того, чтобы снять этот капюшон, чтобы я смогла хорошо рассмотреть твоё лицо?»


Честно говоря, Артур скрывал свою внешность не из каких-то особых соображений, он просто привык скрывать её, потому что, когда он был в теле Зодиака, он не хотел выставлять на показ свою жуткую внешность. Однако теперь, когда у него было своё тело, он был не против показать своё лицо, но считал это ненужным, поэтому он просто прятал своё лицо так же, как и когда он был в своем прежнем «теле».


Услышав слова директора, Артур не очень удивился, потому что знал, что она попросит его об этом, ведь каждому будет интересно, кто он, после того, что он сделал.


Это был второй раз, когда он показывал свое лицо кому-то, в первый раз это была Люси. Чёрт возьми, она даже видела, как его лицо создавалось.


Вскоре он снял капюшон, и его внешность была наконец раскрыта. У него было суровое лицо с холодными-красными глазами, немного удлинённое, сужающееся к острому подбородку; Тем не менее, его внешность была довольно привлекательной и радовала взгляд.


Директор был поражена, когда увидела его лицо. Его пристальный, но немного холодный взгляд заставил её оцепенеть на пару секунд, но то, что удивило её больше всего, были его красные глаза.


Вы должны знать, что, хотя в этом мире существовало множество разных рас, ни у одной из них не было красных глаз, только звери могли иметь их, и даже для зверей красные глаза были редкостью. Она вскоре пришла в себя: «Я тебя не узнаю, ты не из королевской семьи и не из дворян, говори честно, зачем вы пришли сюда?»


На этот раз в её голосе была слышна угроза, и воздух в комнате стал холодным.


Сохраняя бесстрастное лицо, Артур ответил спокойным голосом: «Я уже говорил вам, и не буду повторяться, что касается случившегося раньше, я не стану извиняться»


«Ах ты!!!! - директор встала, гневно стукнув кулаками по столу. Она подумала, что Артур насмехается над ней и просто дурачиться, не говоря ни слова правды.


Посмотрев на него какое-то время, она вздохнула и откинулась на спинку кресла, честно говоря, перед ней стояла дилемма: либо выпроводить его, и потерять такую ценную боевую фигуру, либо взять его под свою опеку, и академия получит сильную фигуру, но она знала, что Мария будет против, так как она, казалось, очень рассердилась и не простит его.


Минуты шли и, наконец, тщательно всё обдумав, она скрестила руки и уже собиралась что-то сказать, когда Зефир вошел в комнату, похоже, он немного спешил. Он подошел к ней и прошептал что-то ей на ухо.


Когда Артур увидел, как Зефир вошел и что-то прошептал директору, он не обращал на него внимания, поскольку его это не интересовало. Как только Зефир закончил шептать, он встал позади директора, ожидая, когда она что-нибудь скажет, что она наконец и сделала.


«Вы двое, посидите там и подождите, пока я не закончу разговор с нашими гостями. Потом я решу, что делать с вами», говоря это, она указала на угол комнаты, где был удобный диван и небольшой столик. Артур ничего не сказал, он просто взял Люси за руку и сел на диван вместе с ней.


Не прошло и пяти минут, когда в комнату вошли 2 фигуры, это были 2 старика, у одного из них была длинная белая борода и синие глаза, а у другого отсутствовала рука. Артур сразу узнал одного из них, поскольку это был Теодор из святой церкви, но он не знал другого, поэтому сразу же оценил его


Эрик Вилсмор (человек): ур.118


Это был тот самый человек, который разговаривал с Теодором через кристалл. Когда Эрик услышал от Теодора, что Рейн умер, сражаясь с магом, он был искренне удивлен, и хотя он сказал, что больше не будет разыскивать девчонку, ему всё равно пришлось это делать, поскольку это был прямой приказ папы.


Эрику было любопытно, почему папа так интересуется этой дамой, но он не посмел спросить его, потому что папа считался божественной фигурой в святой церкви, и все его приказания должны выполняться без каких-либо вопросов или сомнений.


Эрику не хотелось терять больше людей из-за человека в чёрной мантии, но, поскольку девушка была с ним, он должен был послать людей, чтобы обнаружить местонахождение мага в чёрной мантии.


Вскоре его шпионы донесли, что этого «человека» в последний раз видели, когда он использовал портал телепортации, ведущий в академию, поэтому Эрик вначале подозревал, что этот человек являлся одним из членов совета, но вскоре он отказался от этой идеи, поскольку этот человек якобы использовал странную магию, которой не владеет никто в этой академии.


Тем не менее, он использовал портал телепортации, который телепортировал его прямо из штаб-квартиры святой церкви прямо в Академию Немию, и взял с собой Теодора, потому что Теодор знал, как выглядит маг в чёрной мантии, поэтому, если они столкнутся с ним на территории академии, нужно быть осторожным.


Эрик отправился в академию не на поиски мага в чёрной мантии, а по прямому приказу папы - отправиться в академию и заполучить девушку любой ценой, ему даже было разрешено применить силу. Однако он должен был сначала проконсультироваться с директором и спросить её, может ли он забрать девушку.


Первое что он собирался сделать, когда вошёл в кабинет директора, это спросить её, не видела ли она какого-нибудь демона с серебристыми волосами на вступительном экзамене.


И если она видела, то попросить у неё разрешения забрать девушку так как она скрывалась от святой церкви, и была злодейкой, и её необходимо схватить.


Но никогда в своих самых смелых мечтах он не подумал бы что столкнётся с этой девушкой, как только придёт сюда.


Когда он вошел в комнату, он сначала увидел Зефира и директора, и затем в углу он заметил мужчину в чёрной мантии и сереброволосую девушку, одетую в зеленое платье.


Она действительно была красивой, и Эрик сразу узнал её, в конце концов, каждому в святой церкви было поручено постараться захватить эту девушку, как только увидит.


Эрик не сделал ничего подозрительного и просто посмотрел на неё несколько секунд, а затем продолжил идти к директору, в то время как Теодор застыл на месте. Как только он заметил Артура, в его глазах появился страх, но вскоре он пришёл в себя и последовал Эриком;


Тем не менее, его поведение не прошло незамеченным от зорких глаз директора. Она увидела, как Теодор взглянул на Артура, а затем застыл от ужаса, и она была поражена, так как на самом деле не думала, что святая церковь будет как-то связанна с этим необычным человеком; тем не менее, она ничего не сказала и улыбаясь гостям, начала разговор:


«Здравствуйте, лорд Эрик, что привело вас в мою академию? Собрание континентов - только через год, так что понадобилось от меня святой церкви?»


Несмотря на то, что она улыбалась, её тон был властным, ей не нравилось сам приход представителей святой церкви, и не только это.


Папа даже не появился лично, как будто она не стоила его времени, и она собирала излить свой накопившийся гнев на этих гостей.


«Ох-ох, мисс Соня, пожалуйста, извините нас за то, что мы пришли без приглашения, но мы просто разыскиваем кое-кого, кто пришёл в вашу академию, и если вы позволите, мы хотели бы забрать его с собой»


Директор нахмурилась, услышав просьбу старика, чего это ради святой церкви решила, что может приходить сюда и забирать кого ей захочется.


По-видимому, они забыли, что академия Немия обладает такой же властью, как и они. А они прислал столь незначительную фигуру, как это старик, да ещё с такой бесстыдной просьбой «они и впрямь тупоголовые!».


Хотя она была возмущена его словами, она по-прежнему оставалась спокойной:


«О, и кто же такой этот человек? Чтобы заставить святую церковь лично прийти за ним, должно быть это какая-то очень важная особа». В её голосе содержался намёк на сарказм, казалось, словно она просто интересуется, кто этот человек, и собирается его отдать ему.


«Ох-ох-ох, госпожа Соня, похоже удача на нашей стороне, так как кажется, та, которую мы ищем, вон эта девушка в зелёном платье, она доставила нам столько хлопот, если вы позволите, мы заберём её?»


Сказав это, он указал рукой на Люси, которая также смотрела на него холодными и пронзительным взглядом.


Артур был немного удивлен, увидев уровень Эрика, но он нисколько не переживал, потому что знал, что с легкостью справится с ним. Он просто развалился на диване рядом с Люси, с интересом наблюдая за тем, зачем пришли сюда эти люди из святой церкви.


Однако он уже догадался, когда услышал, как Эрик сказал, что он разыскивает человека, и его догадка оказалась верной, поскольку Эрик указал пальцем на Люси. Артур, казалось, был спокоен, но он был готов броситься в бой в любой момент.


Если бы он услышал, что директор согласился с требованием старика, он немедленно бы атаковал их первоначальным огнем и всеми другими видами атак, а затем постарался бы изо всех сил, сбежать отсюда вместе с Люси.


Соня была очень удивлена, увидев, куда указывает старик, потому что раз святая церковь пошла на такое, чтобы захватить девушку, она и вправду должно быть для них важна, иначе они не посмели бы заявиться сюда и вести себя так нагло; тем не менее, она не собиралась выполнять его глупое требование. Прежде всего, она была просто удивлена, узнав, что они разыскивают девушку-демона.


«Не думаю, что это возможно, мистер Эрик, эта девушка уже была принята в качестве студента в эту академию, а каждый студент академии находится под нашей защитой, более того, она является личной ученицей Зефира, поэтому о том, что забрать её не может быть и речи», - улыбнулась она самодовольно Эрику, наблюдая за его реакцией, и действительно, это было бесподобно.


Его лицо стало красным, и он выглядел сердитым, поскольку он не ожидал, что директор откажется выполнять его требования.


В конце концов, он приехал сюда, представляя папу, поэтому отказав ему - это значит отказать самому папе, и он не думал, что она решится отвергнуть его требования так открыто, даже не секунду не поколебавшись.


Он стиснул зубы и попытался сохранить улыбку на лице, так что он стал выглядеть ещё уродливее.


«Видите ли мисс Соня, Папа лично приказал мне вернуть ее, так как она действительно опасна, даже для вас и вашей академии, поэтому было бы разумно отдать её нам», хотя его требования явно отвергли, он снова попытался, но тотчас ощутил огромное давление, а затем услышал фырканье директора, глядевшею на него холодно.


Больше он не стал продолжать разговор, просто поклонился и вышел из комнаты вместе с Теодором, но прежде чем уйти, он бросил грозный взгляд на Люси «Скверная девчонка не думай, что ты сбежала, потому что ты здесь, не забывай, что у нас есть немало средств, чтобы захватить тебя, даже если ты сбежишь на край света!».


Когда двое стариков ушли, в комнате снова воцарилась тишина, и атмосфера стала неловкой.


Соня взглянула на Артура, который лежал расслаблено на диване, а Люси опиралась на его плечо и, по-видимому, глубоко задумалась «Теперь самое время подумать о том, что мне делать с ними.»
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Глава 18



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 18: Пари


Директор, которая сидел на своем столе, повернула голову к Артуру и посмеиваясь сказала: «Я вижу, что святая церковь разыскивает эту девушку, но не стоит беспокоиться, так как я сказала, что она студент, и я не беру свои слова обратно, плюс это ты вмешался в поединок, а она ничего не сделала, поэтому ты останешься в академии только в качестве ГОСТЯ!»


Она не сводила взгляда с Артура, ожидая увидеть его реакцию, но, к её удивлению, тот похоже, даже нисколько не удивился, а лишь просто улыбнулся ей и кивнул.


«Гость или ещё там кто, мне всё равно, однако помните, что я не оставлю свою спутницу, так что придётся вам смериться с этим!»


Артура особо не волновал каков будет его статус, гость или студент, какая разница.


Одного того, что он может оставаться здесь, будет достаточно, ведь он хочет просто стать сильнее, чтобы быть в состоянии сокрушить святую церковь, а когда у него будет эта сила, оставаться в этой академии, будет бессмысленно.


На самом деле было бы ложью сказать, что он не интересовался этой академией, совсем наоборот, он хотел изучить новые способы использования магии, так как по-прежнему считал себя неопытным, и хотел, чтобы Люси стала сильнее и получала удовольствие от учёбы, так как похоже ей действительно нравилось быть здесь.


Поэтому, конечно, он не станет забирать её отсюда, если она сама не попросит, но, увидев, что святая церковь нашла её и здесь, Артур решил не оставлять её ни на секунду, поскольку они могут прибегнуть к низким методам и забрать её, а он не потерпит этого, поэтому лучшим способом этого избежать, если он будет постоянно находиться рядом с ней.


Также Артур был уверен, что вряд ли она будет беспокоится, если он будет следовать за ней повсюду, поскольку он доверял ей, и знал, что она его тоже любит.


Соня, похоже, была поражена тем, как он разговаривает. Казалось, что он не испытывал к ней никакого уважения, но она не возражала против этого, потому что она уже привыкла к его холодному и бесстыдному поведению, и знала, насколько сильно он был привязан к сидящей рядом с ним девушке. Она не стала заострять на этом внимание и продолжила говорить


«Тогда всё решено, Зефир отведёт вас в комнату, где вы будете жить вместе», - она махнула рукой, а Зефир кивнул, как будто он понял, что она имела в виду.


Он подошел к Артуру и сказал спокойным, но холодным голосом «Следуйте за мной, я отведу вас в вашу комнату». Честно говоря, Зефир сразу невзлюбил Артура, на самом деле он даже ненавидел его и то, как он себя вёл. Он считал его безрассудным и неуправляемым, особенно когда увидел, с какой жестокостью Артур убил зверолюда.


Даже он, кто происходил из расы демонов, известной своей жестокостью, никогда бы этого не сделал, и, кроме того, Артур был с девушкой-демоном, которую Зефир хотел взять под свою опеку, и теперь, когда он увидел, как трепетно Артур относиться к этой девушке, он понял, что ему будет сложно поговорить с ней или сделать её своей ученицей.


Артур и Люси вскоре встали с удобного дивана и пошли за Зефиром в свою комнату, и конечно, они при этом всё время держались за руки.


Артур не хотел отпускать её руку. Ощущение её мягких, но холодных белых рук было чем-то, что он вряд ли когда-нибудь забудет, и она не выглядела обеспокоенной, когда они держались за руки, иногда она даже сама первая брала его за руку, и когда она это делала, Артур был бы вне себя от радости.


В тот самый момент, когда Артур, Люси и Зефир ужи собирались уйти, в кабинет Сони ворвалась женщина зверолюд Мария. Она всё еще была зла на Артура за то, что недавно случилось, и затаила на него обиду за то, что он сделал такое с представителем её расы.


«Старшая сестра Соня, почему ты остановила меня раньше, разве ты не видела, что он сделал!» Мария и Соня были друзьями с детства и были очень близки. Когда они были одни, Мария всегда называла Соню «старшей сестрой», а не директором.


Когда Мария закончила говорить, она пыталась пробуравить Артура взглядом, который теперь открыл свое лицо. Однако её нисколько не удивила его внешность, она просто хотела разорвать его на куски.


«Теперь, Мария, пожалуйста успокойся, он стал гостем в нашей академии, поэтому ты должны относиться к нему бережно», - ответила Соня насмешливым голосом, она знала, что Мария всегда действует, руководствуясь своими эмоциями, и когда она увидела, что зверолюд жестко убит, это причинило ей эмоциональную травму.


Тем не менее, это было неосторожно со стороны Мари, набрасываться на участника, намереваясь убить его, ведь она должна была учесть своё положение и вести себя соответствующим образом. Директор посмотрела на сердитую Марию, затем продолжила говорить


«Плюс, разве ты не видела, что этот зверолюд собирался сделать? Даже если он и принадлежал к твоей расе, это не меняет того факта, что он был бесстыдным и неуправляемым, а ты нападаешь на гостя, руководствуясь только одними эмоциями, совершенно не обращая внимания на своё положение как члена совета!» она продолжала отчитывать женщину-зверолюда за то, что та сделала. Она не только напала на Артура, но даже не смогла причинить ему вреда, из-за чего её авторитет сильно пошатнулся и это заставило Соню пойти на обман, чтобы скрыть безрассудство Марии.


Женщина-зверолюд некоторое время молчала, она просто стояла там, не зная, что делать. Слова директора разозлили её, но это было правдой, и она не должна была этого делать, тем не менее она всё равно не могла простить Артура.


«Н-но! Старшая сестра Соня, я всё равно не могу простить его за то, что он сделал!», Мария опустила голову, и казалось, словно она хочет показать директору, что сожалеет и, возможно, передумает. Сердце Сони смягчилось, когда она увидела Марию, они были друзьями детства, и она была старше Марии, поэтому всегда заботилась о ней и решала её проблемы. В то время как Соня думала, ей в голову пришла идея, и вскоре на её красивом, лице, при взгляде на которое просто дух захватывало, появилась улыбка, и она сказала


«Отлично, раз ты такая настойчивая, как насчёт того, чтобы заключить пари?»


Глаза Марии сверкнули, когда она услышала это. У неё появилась надежда отомстить Артуру, поэтому она ответила взволнованным голосом: «Сс-старшая сестра, быстро скажи мне, какое пари, только позволь мне прикончить этого ублюдка! Я приму любые условия. Сгорая от нетерпения Мария повернула голову к Артуру и уставилась на него.


Её глаза горели от ярости и желания убить его, поэтому Артур не мог не подумать: «Вот же сумасшедшая женщина, серьезно, какого дьявола с ней твориться?» Он просто стоял там, ожидая, что директор скажет, поскольку ему было очень любопытно, что это за пари, ведь директор сказала, что он будет гостем, и она не позволит Марии напасть на него или убить, поэтому идея «пари», заинтриговало его.


«Ха-ха, ты сразишься с ним, и если выиграешь, можешь делать с ним всё, что твоей душе угодно, но если проиграешь, ты должна перестать ныть и оставишь его в покое». Директор предложил это пари по двум причинам: во-первых, она хотела посмотреть, что Артур из себя представляет и оценить его реальную силу, в конце концов, ведь она не видела, чтобы он сражался в серьёз, а во-вторых, она хотела хотя бы немного помочь Марии.


Как только Мария услышала про пари, она чуть не подпрыгнула от радости, потому что не ожидала, что старшая сестра так сильно поможет ей «Наконец-то! Я смогу убить этого мерзавца!»


«Спасибо, старшая сестра Соня!» хотя она была счастлива, она посмотрела на Артура, чтобы увидеть его реакцию. В конце концов, условия пари должно была принята обеими сторонами или в противном случае это не будет пари, к тому же он мог просто отказаться от пари. Директор улыбнулась и внимательно посмотрела на Артура, ожидая его ответ.


Артур был действительно рад, так как быстро победив эту язву, он, наконец, избавится от неприятностей, и она больше не будет докучать ему, поэтому он просто махнул рукой и сказал:


«Как вам угодно, завтра в полдень, как насчет этого?» услышав его беззаботный тон, Мария еще больше разозлилась, но вскоре она вспомнила о том, что сказала её старшая сестра, и сдержала свои эмоции, и просто ответила - «отлично!», и отвернулась в сторону хмыкнув».


Артур и Люси не стали больше задерживаться в кабинете директора и последовали за Зефиром, и, к их немалому удивлению, они не покинули здание, чтобы направиться к общежитиям, поскольку их комната находилась в том же здании, что и кабинет директора.


Через пару минут они, наконец, добрались до своей комнаты, Зефир проводил их до двери их комнаты, а затем ушел, холодно взглянув на Артура.


Комната была довольно приличной, в ней были 2 кровати, а также 2 стола, большая веранда и несколько красивых картин, висевших на стенах, удивительной конструкции.


Так и держась за руки, они оба подошли к кровати и сели на неё, так и не произнеся ни слова. Артур посмотрел на Люси, которая по-прежнему молчала, он не мог никак насытиться её очарованием и мог бы смотреть на неё весь день. Однако Артур подумал, что это вряд ли уместно, поэтому вскоре он отвёл свой взгляд и отпустив её руку, сказал:


«Уже ночь, ты, должно быть, устала после всего, что произошло? Может тебе прилечь и поспать?»


Услышав его слова, Люси слегка покраснела и опустила голову. Её лицо залилось краской, ведь она была наедине с ним, и после того, что случилось сегодня, да ещё и тот недавний поцелуй, который она ему подарила. Она не могла ничего поделать со своим смущением, но тоже время она была счастлива.


В отличие от него, у которого была бесконечная выносливость, и которому не нужно было спать, она была обычной и, как и все остальные, нуждалась во сне.


Физически она не устала, но она была очень измотана морально, однако одно его присутствие успокаивало её и заставляло забыть хотя бы ненадолго о её тягостных воспоминаниях. Когда она раньше спала у него на руках, ей было действительно удобно и тепло. Уже давно она не спала так, поэтому поколебавшись какое-то время, она сказала своим мелодичным голосом


«Можно мне поспать на твоём плече, как раньше?» Уши её стали пунцовыми, и она не смела взглянуть ему в глаза, она так смутилась, что не могла даже поверить в то, что только что сказала.


Артур был поражен тем, что только что услышал, поскольку он не ожидал, что она скажет это, но, тем не менее, он улыбнулся и посмотрел на неё, смутившуюся и немного волнующуюся, а затем снова приблизился к ней и нежно обняв, сказал:


«Не нужно смущаться Люси, ты можешь меня попросить меня о чём угодно». Сказав это, он сел рядом с ней и взял её белые руки в свои. Люси не могла набраться смелости, чтобы поговорить с ним, её сердце стучало как сумасшедшее, а ее лицо горело, и когда он обнял её, она только еще больше смутилась, но чувствовала себя счастливой и окрылённой, ведь теперь рядом с ней есть кто-то вроде него.


Сердце Люси медленно открывалось ему и желало, чтобы этот момент длился вечно. Вскоре они оба легли на кровать, и она положила свою голову ему на плечо, однако она немало удивилась, увидев, как Артур положил свою левую руку ей под спину, чтобы ей было ещё удобнее.


Конечно, она не возмутилась или что-то в этом роде, вместо этого она просто улыбнулась и прижалась к нему всем телом и закрыла глаза, намереваясь поспать. Ей казалось, что она попала на небеса, ей было так тепло и уютно, и можно было не беспокоиться о том, что кто-то из святой церкви будет преследовать её, она действительно не могла представить, что бы произошло, если бы она не встретила его.


Сначала Люси думала, что он будет использовать её, однако с течением времени он показал ей, что на самом деле означает, когда тебя любят, он даже зашёл так далеко, что убил кого-то на территории академии из-за неё, поэтому, когда он осмелился прикоснуться к ней, Люси ещё сильнее прижалась к нему, уткнувшись лицом ему в грудь, и тихо заснула, не обращая на это внимание.


Артур был удивлен таким поворотом событий, он не думал, что она приблизится к нему, и чёрт возьми, даже когда он обнял её левой рукой, он думал, что она будет против, но вместо этого она не только не воспротивилась, а ещё сильнее прижалась к нему.


Он ощущал её холодное тело, её маленькие белые руки и голову у себя на груди. Артур смотрел на её очаровательное спящее лицо, и от этого зрелища действительно захватывало дух, как будто это спала сама богиня, а не демон.


Он был счастлив как никогда раньше, ведь такая девушка, как она сейчас рядом с ним и любит его. Глубоко в душе, он не мог не поблагодарить «Х» за то, что тот дал ему эту новую жизнь, которая позволила ему снова полюбить и впервые наслаждаться чьим-то теплом.


Артур и правда любил свою жену, но, когда он снова подумал об этом, он решил, что это было всё-таки не так.


Может быть, он просто был привязан к своей жене, потому что ему просто нужен был кто-то рядом с ним, и когда этот человек предал его, он наконец понял, что такое одиночество.


Когда он был бизнесменом, всё, что он делал, так это работал и зарабатывал деньги, его друзья дружили с ним только ради собственной выгоды. Артур был сиротой, которого усыновила пожилая пара, они воспитывали и заботились о нём, но вскоре они умерли от старости, и он остался совсем один, поэтому он с головой ушёл в работу, пока не достиг вершины.


Однако он ничего не чувствовал, кроме пустоты в душе, поэтому и искал тепло женщины, чтобы заполнить эту пустоту, но это закончилось для него плохо. Но сейчас вопреки его прошлой жизни, у него теперь была Люси. Да, у него здесь не было семьи, и да, у него здесь не было друзей, но он получил её, и этого было более чем достаточно, чтобы заставить его почувствовать облегчение.


Впервые за очень долгое время, тот, кто был холоден и лишён эмоций, плакал, да, он правда долго плакал, думая, что Люси спит и поэтому не заметит его слёз, но тем не менее он плакал, это были слезы печали, но в то же время и слезы радости.


Если бы он не встретил Люси, он так бы и остался один в этом мире и был бы прикован к своему недоверчивому сердцу навсегда, и скорее стал бы роботом, чем человеком.


Плача, Артур подумал о том, чего он никогда не делал за всю свою жизнь, он поблагодарил бога за то, что ему было дано, хотя он никогда не верил в бога и никогда не был религиозным человеком.


Вместо этого он проклинал этого самого «бога», потому что ему была дана жалкая и одинокая жизнь, и всё стало ещё хуже, когда его пытали, так что идея о том, что бог наблюдает за нами сверху, была полностью стерта из его сознания, потому что, если бы бог и на самом деле существовал, он бы не позволил людям поступать так, как им заблагорассудится.


Он бы не позволил добрым людям влачить жалкую жизнь, а жадным людям не стал бы давать роскошную и хорошую жизнь. На самом деле то, что поразило его в прошлом, больше всего было то - «почему этот самый «бог» создал таких существ? Жадных и злых! Эта мысль постоянно не давала ему покоя, особенно когда он был один в той пустой комнате, в которой его пытали изо дня в день.


Только спустя какое-то время Артур перестал плакать, но его глаза были опухшими, а лицо слегка покраснело. Так как у него была бесконечная выносливость, ему не нужно было спать, но он захотел просто закрыть глаза и попытаться уснуть. Прошло довольно много времени с тех пор, как он спал в последний раз, и каждый раз, когда он это делал, ему снились лишь одни кошмары.


Однако на этот раз ему не приснилось ни хороших сновидений, ни кошмаров. Во время сна он бессознательно обнял спящую Люси и не отпускал, словно боясь того, что, как только он её отпустит, она исчезнет.


Наступило утро, и Люси проснулась, но она была ошарашена, когда почувствовала, что Артур обнял её обеими руками, и как только она подняла голову, чтобы посмотреть на него, она ещё сильнее удивилась, увидев, что он заснул. Однако она заметила, что его глаза опухли, поэтому она вскоре догадалась, что он, очевидно, должно быть, плакал и обнял её, поэтому она не возражала и осталась в его объятиях. Она не стала будить его, потому что знала, что он никогда не спит, и правда Артур спал редко, на самом деле она никогда не видела, чтобы хоть раз он спал с тех пор, как они встретилась, так что сейчас она молчала и наслаждалась, чувствуя, как его руки обнимают её. Люси тоже обняла его и улыбнулась, глядя на его спящее лицо.


Спустя час или около того Артур, наконец, проснулся. Он не ожидал, что он обнимет её, и немедленно отпустил её в панике, и произнёс извиняющимся тоном «Прости, я, должно быть, сделал это бессознательно!» Когда он отпустил ее, Люси еще крепче обняла его, как бы указав на то, что она не против. Она смотрела на него такими очаровательными глазами, что в них нельзя было заметить ни малейшего следа холода, она улыбнулась ему и по правде говоря, когда она улыбалась, её лицо становилось еще более прекрасным.


«Почему ты извиняешься, разве мы не любим друг друга?» Сердце Артура смягчилось, когда он услышал эти слова, потому что он знал, что она изо всех сил старается, хотя по-прежнему испытывает страх и ненависть к мужчинам, но, тем не менее, она обняла его и даже не прочь была это сделать, поэтому Артур снова обнял её, и они начали болтать о различных вещах, включая академию Немию. Люси говорила взволнованным тоном, она был так рада, что наконец-то стала студенткой в Академии Немия, и мечта её детства исполнилась.


Увидев эту её милую сторону, Артур не мог не улыбнуться, поскольку она действительно казалась ребенком, когда говорила об академии, если бы кто-то увидел её прямо сейчас, он бы, конечно, не подумал, что она такая же, какой была вчера.


На публике на её лице не было ни малейшего следа эмоций, она была словно статуя богини, недосягаемая для простых смертных.


Поговорив некоторое время, они наконец разжали объятья, хотя Артур, похоже, не хотел этого делать, поскольку ему понравилось обниматься, лёжа на кровати и он не хотел её отпускать.


Люси, видя нежелание в его глазах, приблизила свои губы к его лицу и подарила ему маленький поцелуй в щеку, как и вчера. Это застало Артура врасплох, и его уши покраснели, поскольку он был смущен, но в то же время и счастлив.


Они оба привели в порядок свою одежду. Сегодня Артур оделся в кое-что другое, он достал новую одежду из своего кольца хранилища. У Зодиака было много одежды, и большинство из неё была исключительной. Сейчас он был одет в синюю мантию, которая идеально шла ему, на ней были вышиты золотые линии и тот же самый символ, что и на черной мантии, но этот символ был белым.


Он выглядел еще красивее и очаровательнее в этой мантии, что же касается Люси, на ней было зеленое платье, которое делало её похожей на фею. Вскоре они покинули свою комнату и направились в академию, чтобы пойти на занятия.


Поскольку Люси сейчас была студенткой, она могла посещать занятия, и директор направила её в магический класс. Фактически, эта академия была разделена на 2 класса -класс бойцов ближнего боя и магический класс, а эти два класса в свою очередь, были разделены на несколько других второстепенных классов, например, магический класс был разделен на класс манипуляции с маной, класс изучения атрибутов и несколько других классов.


Поскольку Люси была направлена в магический класс, она могла выбрать то, что она хочет из второстепенных классов, но существовали некоторые ограничения, например, есть специальные классы для старшеклассников, и этот класс изучает сложные магические трюки, которые новый ученик вряд ли сможет сделать. Люси решил сначала отправиться в класс изучения атрибутов и посмотреть, что он из себя представляет. Директор не забыла дать им небольшую карту, чтобы они могли легко находить дорогу в академии, поскольку эта академия была просто огромной, и в ней легко можно было заблудиться.


В то время как они шли, они проходили мимо многих учеников, одни из которых были новичками, а другие уже дано учились здесь, но каждый из них, особенно мальчики, смотрели с недоумением на Люси, которая была одета в зеленое платье.


В их глазах можно было заметить похоть, но, конечно, никто из них не осмеливался приблизиться к ней и заговорить. Все они также бросали завистливые и ревнивые взгляды на парня, что шёл рядом с ней, поскольку он был не только красив и очарователен, но и рядом с ним была такая девушка, поэтому как не ревновать его?


Хотя ни один из мальчиков не осмелился заговорить с Люси, многие девушки бросились к Артуру и начали говорить с ним. Было много старших учениц, и даже новеньких, что поступили в академию только вчера.


«Привет, красавчик, ты здесь новенький? Давай я покажу тебе всё тут?»


«Позволь и мне показать тебе тут всё ...»


«Я тоже, пожалуйста»


«Эй красавчик, мне вот интересно, не желаешь ли ты стать моим парнем?»


По правде говоря, Артур сначала проигнорировал их, но они были приставучими как тараканы, а он ненавидел таких женщин больше всего на свете, поскольку они напоминали ему его бывшую жену.


Такие как они цепляются за кого-то, если он, красив или кажется богатым, чтобы получить известность или власть, но если он уродлив или выглядит как обычно, они даже не удостоят его взглядом. Люси, которая была рядом с ним, ничего не делала, но он ощущал её холодный взгляд, как будто она немного ревновала, и, честно говоря, Артур чувствовал себя счастливым, потому что ревность с её стороны действительно была большой редкостью. Однако эти девушки докучали ему, поэтому он посмотрел на них и поднял руку, словно давая им сигнал, успокоиться, и когда они замолчали и стали ждать, что он скажет, Артур холодно сказал.


«Отвалите», как только он сказал это, он взял Люси за руку и прошел мимо них, полностью игнорируя. Некоторые из девочек просто пожали плечами, так как им было всё равно, другие же выглядели немного расстроенными, в то время как были и те, кто захихикал и сказал:


«Да кем он себя возомнил, только потому, что он немного красив, он строит из себя босса? Поживём - увидим»


Мальчик, который услышал это, подошел к девушке, сказавшей эти слова и высмеял: «Разве ты не видишь, какая рядом с ним красотка? Так зачем ему нужна такая уродина, как ты»


«Ах Ты!!!!!!»


Казавшаяся рассерженной, девушка набросилась на мальчика и ударила его со всей силы, что, конечно же, отправила его на пару метров в полёт, и вскоре стоявшие рядом мальчики разразились громким хохотом, увидев, что случилось с их бедным «товарищем».


Артур и Люси продолжали идти туда, где будет проходить занятие по атрибутам. Они прошли ещё минут 20 или около того, прежде чем, наконец, добрались до места назначения.


Это была огромная комната, выглядящая так же, как конференц-залы в университетах в его прошлой жизни за исключением того, что эта комната была намного больше. В ней могло разместиться до 200 учеников, и перед рядом сидений стояла трибуна, на которой учитель, вероятно, демонстрировал свою магию.


Когда они прибыли в класс, там собралось уже много учеников, которые болтали между собой или сидели и ждали, когда начнётся урок.


Увидев Люси, они были очень шокированы, поскольку вчерашнее событие получило большую известность, и почти все знали, кто была эта девушка, но никто не ожидал, что её примут в академию, вместо этого они думали, что она будет дисквалифицирована, и когда они посмотрели на человека рядом с ней, их разобрало любопытство.


Они знали, что это был тот самый человек в чёрной мантии, который вчера защитил её, но теперь этот человек рядом с ней выглядел совершенно иначе чем вчера и от него уже так не веяло холодом, тем не менее они просто были очарованы и поражены красотой девушки, но у них не хватало смелости заговорить с ней, потому что они боялись Артура. Они по-прежнему не знали, был ли это именно он, потому что человек в черной мантии никогда не показывал своего лица, но они знали, что у неё был всего лишь один спутник, и сегодня она пришла с этим парнем, а вчера с ней тоже был парень, поэтому можно было сделать вывод, что это был тот же самый человек, что и вчера. И когда они об этом подумали, они напряглись и престали бросать взгляды в её сторону, потому что они знали, что Артур был жестоким и убьет каждого, кто посмеет навредить ей.


Вскоре Артур и Люси нашли место в задней части комнаты и сели там, ожидая начала занятий, но, конечно же, они не просто молчали, вместо этого они начали болтать.


Артуру нравилось, как она волнуется, казалось она не могла больше ждать.


По-видимому, что она впервые находится в классе и сейчас будет учится.


Все свои навыки и силу, Люси получила, сражаясь в бою и у неё никогда не было шанса попасть в такое учреждение, как это.


Это заставило Артура подумать, что она через многое прошла, но это было уже в прошлом. Несмотря на то, что она по-прежнему вела себя со всеми кроме него холодно, её волнение не ускользнуло от глаз Артура. Он видел, как глаза Люси заблестели, он мог догадаться, в каком она сейчас была настроение, даже если она сохраняла равнодушие ко всему, потому что он привык к этому и научился угадывать её настроения, по её глазам и движениям.


Прошло время и, наконец, появился учитель, это был мужчина-человек, 84 уровня, он был одет в белую мантию и кожаные брюки, и казался уточнённым и дружелюбным.


Когда он вошёл в класс, сразу стало тихо, поскольку те, кто болтали, немедленно замолчали и направились к своим местам. Имя мужчины-человека было Джулиан, и как только он увидел, что весь класс притих и ждёт, он начал говорить:


«Привет, меня зовут Джулиан, и я буду вашим учителем, надеюсь, мы сможем поладить»


Когда он закончил, ученики зааплодировали, но не разговаривали, поэтому Джулиан продолжил говорить:


«Без дальнейших церемоний, давайте начнем урок, многие из вас уже второй или, возможно, даже третий год учатся в академии, и имеют опыт навыки работы с атрибутами, но некоторые из вас являются новичками, которые присоединились к нам только вчера, поэтому я собираюсь кратко рассказать о том, что точно будет происходить на этом уроке», затем немного передохнув и набрав воздуха, он продолжил:


«Я уверен, что, раз вы сейчас находитесь в этом классе, значит вы имеете хорошую совместимость с каким-либо из атрибутов, и цель этого урока - научить вас им пользоваться, например, новичок, использующий атрибут огня, может создать только огненный шар, но эксперт в атрибуте огня может создать огненное оружие, барьеры и даже бывали случаи, когда они изобретали новые умения.»


Как только он закончил говорить, он создал небольшой шар из воды, который плыл над его ладонью. «Я маг атрибута воды, как вы можете видеть, что это всего лишь небольшой водяной шар и его можно использовать для нападения, но его сила ничто по сравнению с огненным шаром или ударом ветра, или даже земляными шипами». Затем он превратил водный шар в острую стрелу, сделанную из воды. Ни одной капли воды при этом не упало на пол, и стрела казалась очень твердой.


«То, что я сейчас сделал, - это осуществил контроль над своим атрибутом и изменил водяной шар на острую стрелу, сделанную из затвердевшей воды, процесс не такой уж сложный, но нужно тренироваться, чтобы иметь возможность сделать что-то вроде этого»


Затем Джулиан создал еще десяток водяных стрел, прежде чем он снова продолжил говорить: «Как вы все знаете, у всех нас есть запас маны, и каждый раз, когда мы используем атрибут, мы теряем немного маны. Что касается меня, я могу создать только 21 водяную стрелу до того, как мой запас маны полностью иссякнет, но не стоит недооценивать эти стрелы, поскольку они могут оказаться смертельными, если поразят любого из вас»


Некоторые из новых учеников были изумлены, но старшие ученики просто внимательно слушали и делали заметки, как и Люси, она тоже внимательно слушала, пытаясь ничего не упустить.


Однако, честно говоря, она и так уже могла превращать свой атрибут в оружие, поскольку уже делала это раньше, но, тем не менее, она продолжала внимательно слушать.


Что касается Артура, он просто бездельничал и почти засыпал, поскольку мог создавать тысячи стрел тьмы, не потратив ни одной единицы маны, то же самое касалось и древнего огня, так что слушать это было скучно, он также мог создавать оружие и барьеры с этими атрибутами.


По правде говоря, Артура интересовало вливание маны или, лучше сказать, вливание атрибута, он прочитал об этом в книге, когда был в городе Уиллсдене.


Вливание атрибутов - это использовать атрибут внутренне, а не внешне. Например, ваши грубые физические атаки будут содержать ваш атрибут, он мог сделать это с помощью удара пустоты, но он делал это бессознательно, поэтому и хотел узнать об этом больше.


Говорят, что те, кто не преуспел в магии, также используют вливание атрибутов, чтобы хотя бы немного усилить свои физические атаки.


Например, боец ближнего, имеющий небольшую совместимость с ветром, может использовать вливание атрибута, чтобы сделать себя немного быстрее, и его атаки будут содержать немного ударов ветра. Это не сильно изменит силу атаки, но всё же изменит, поэтому Артура это заинтересовало, и он хотел знать, как именно он может это сделать. Он попытался расспросить об этом Люси, но она сказала ему, что никогда этим не пользовалась и ни читала об этом, так как ей не нужно было физически нападать, поскольку она всегда использовала магию. Он решил позже сходить в библиотеку, может быть, там он сможет найти что-нибудь, что стоит почитать.


На карте, что дал ему директор, он увидел большое здание, которое и было библиотекой, поэтому он был очень рад увидеть её. В своей прошлой жизни он не был любителем почитать, но теперь он получал от чтения большое удовольствие и хотел узнать больше об этом мире, поскольку на данный момент его знания были очень ограниченными.


Показав им ещё несколько трюков, Джулиан сказал: «Почему бы вам самим не попробовать попрактиковаться в использование своего атрибута прямо сейчас. Все старшие ученики должны сформировать барьер, а новички, просто попробуйте изменить форму вашего атрибута и создать из него простое оружие.»


На самом деле создание барьеров намного сложнее, чем создание оружия, даже если кому-то и удавалось его создать, этот барьер обычно существовал только несколько секунд, прежде чем исчезнуть, даже Люси не могла поддерживать его долго, а её барьер к тому же был слабее, потому что огонь не используется для защиты.


Довольно скоро ученики начали практиковаться, и здесь и там стали раздаваться удивлённые крики тех людей, которым удалось легко создать оружие, на их лицах играли самодовольные улыбки, и они весьма гордились своими достижениями.


Что касается Люси, она попыталась использовать свой новый атрибут, магму.


Вначале, она даже не могла создать его, но через некоторое время, сосредоточившись, ей наконец удалось создать странный шар магмы.


От него действительно исходил сильный жар и выглядела он как шар, наполненный красной жидкости с какими-то чёрными прожилками.


Жар, который исходил от него, был и вправду невероятным, но по сравнению с древним пламенем Артура этот жар был сущим пустяком. Странный шар магмы вскоре начал менять форму, и через несколько минут этот шар магмы превратился в какой-то меч или саблю. На лбу Люси начали образовываться бусинки пота, в то время как её глаза были закрыты, и казалось, что она сильно концентрируется.


На самом деле, управлять таким атрибутом, как магма, молния, лёд и т. д. намного труднее и сложнее, но это и следовало ожидать, даже при том, что такой атрибут трудно контролировать, если вам удастся это сделать, вы станете легендарной фигурой, потому что эти особые атрибуты во много раз мощнее обычных.


Десять мину или примерно около того спустя, Люси, наконец, сумела создать оружие из шара магмы. От этого оружия исходило небольшое давление, но тем не менее, почти все студенты с изумлением и завистью смотрели на это оружие, поскольку тоже хотели обладать особым атрибутом.


Джулиан, который стоял на трибуне, тоже видел эту сцену и был поражён. Он слышал от своих друзей, что есть девушка-демон, которая отвергла господина Зефира и не захотела стать его ученицей, он также знал, что она была красавицей и к тому же волшебницей с атрибутом магмы. То, что у него в классе был такая ученица, наполняло его гордостью. Он знал, что она не была дисквалифицирована, потому что директор уже сообщила новость учителям о том, что Люси становится студенткой, она также сказала, чтобы в любом случае её не беспокоили, и не приближались к парню, что был вместе с ней. Джулиан взглянул на Артура, который сидел рядом с девушкой-демоном, и заметил, что тот ничего не делает, даже не пытается создать оружие, поэтому он нахмурился, но ничего не сказал. Он не знал, что Артур был гостем и думал, что он просто студент.


Через 2 часа или примерно около того, урок наконец закончился, они почти всё время практиковались, за исключением тех случаев, когда Джулиану нужно было что-то объяснить или исправить ошибки некоторых учеников. За эти 2 часа навыки Люси значительно улучшились, и она смогла создать оружие из магмы всего за 2 минуты, что считалось удивительным подвигом, поэтому Артур решил, что она, наверняка, гений, или каким образом она могла улучшить свои навыки настолько быстро?


Вскоре они покинули класс и направились к зданию, где находился кабинет директора.


На самом деле под этим зданием была построена подземная арена, и директор сказала, что поединок будет происходить там, потому что она не хотела, чтобы учащиеся видели этот бой. Уже почти наступил полдень, вот и пришло назначенное для пари время. Артур был даже рад, отделать по полной эту женщину-зверолюда за то, что она такая наглая и упёртая «Наверняка это бой будет весьма забавным! Хе-хе» ........
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Глава 19



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 19: Как «лягушка в колодце»


Спустя где-то полчаса, они оба добрались до подземной арены, где их ждали директор, Зефир и Мария.


На самом деле директор не хотела, чтобы про этот бой кто-либо знал, даже члены совета, только один Зефир присутствовал здесь, потому что он был её самым преданным подчиненным.


Арена была довольно большой, имела прямоугольную форму, и с какими-то рунами по краям.


Когда Артур увидел руны, он сразу догадался, что это должна быть какая-то магия, чтобы не дать бою выйти за пределы арены и защитить тех, кто за ним наблюдает.


Мария была очень взволнована, и даже вчера не смогла заснуть, позволив своим эмоциям взять над нею верх.


И хотя во всём был виноват зверолюд, тем не менее она затаила обиду на Артура, ей было глубоко наплевать на то, что случилось с Люси.


Когда она увидела, что Артур вошёл, она не могла не захихикать.


«Неужели ты пришёл? А я уже думала, что ты сбежал, поджав хвост, но раз ты пришёл, значит, по крайней мере, ты не трус, хмм!»


Сказав это, она запрыгнула на арену, и стала его ждать. Честно говоря, Мария была уверена в себе, конечно, она не смела его недооценивать, потому что знала, что он силён, но считала себя сильнее, и причина, по которой она не смогла ранить его вчера, была связана с тем, что она не использовала своё оружие или какие-либо навыки, и просто решила, что он имеет сильную защиту, вот и всё.


Артур не стал терять времени и отвечать ей, а медленно направился к арене, но он почувствовал, что рука Люси держит его за рукав, поэтому он повернулся к ней и увидел её обеспокоенное лицо.


«Глупышка, не нужно так переживать, ты не доверяешь моим способностям?», услышав его успокаивающий голос, Люси отпустила его, тихо пробормотав «Удачи».


Директору тоже было любопытно, и она больше не могла ждать, она знал, что Мария была сильной, но она вовсе не думала, что Мария легко одержит победу, поскольку Артур казался слишком таинственным, особенно его магия.


У неё даже возникло подозрение, что он умеет телепортироваться, потому что вчера она даже не смогла увидеть, каким образом он очутился на помосте, чтобы спасти Люси.


Она смотрела на него подозрительным взглядом, пока он шёл в сторону арены.


Наконец, Артур и Мария стояли друг напротив друга, их разделяло метров 50 или около того, никто из них не произнёс ни слова, и они просто смотрели друг на друга.


Ярость и гнев полыхали в глазах Мария, в то время как Артур казался расслабленным.


Он знал, насколько он силён, и примерно знал её силу. Даже если она будет использовать навыки или оружие, это не меняет того факта, что он сможет легко победить, с его темной магией и древним пламенем, он в этом ничуть не сомневался.


Директор, чувствуя, что оба они готовы, серьёзным тоном сказала: «Раз вы готовы, есть только одно правило, никаких убийств! Если ваш противник сдается или падает без сознания, тогда это считается победой, того кто остаётся стоять на ногах»


«Н-но, старшая сестра! Ты ведь сказала, что я могу делать с ним всё, что захочу, а я хочу УБИТЬ его!»


Соня улыбнулась ворчащему зверолюду и ответила: «Можешь делать с ним всё, что пожелаешь, но если только победишь». Мария услышав это, ничего не ответила и просто повернуло голову к Артуру, затем сняв со спины большой топор, она уже не стала безрассудно бросаться на Артура, как вчера, теперь она обрушит всю свою мощь на этого, стоящего перед ней человека.


Она даже не стала дожидаться, когда он достанет свое оружие и просто ринулась на него с невероятной скоростью.


Когда он увидел, что она приближается к нему, Артур просто улыбнулся, но не нападал на неё и даже не пытался защищаться, он сначала хотел насладиться сражением и показать всю разницу между ней и ним.


Как только она собиралась ударить его топором, он использовал [Быстрее Смерти] и телепортировался на пару метров позади неё. Очевидно, его действие удивили всех присутствующих, в том числе директора. Телепортироваться не так уж просто, и даже тем, кто может его использовать, потребуется время на то, чтобы телепортироваться, и они не могут делать это мгновенно.


Раньше она предполагала, что он умеет телепортироваться, но не настолько же быстро, что же касается Марии, атака которой провалилась, заметив, что он исчез, она почувствовала его за своей спиной, и в самом деле, он стоял в паре метров позади нее, с самодовольной улыбкой на лице.


«Что случилось, не можешь по мне попасть?» Артур издевался, и казалось, что он как будто играет с ней, хотя Мария была удивлена его телепортацией, но тем не менее бросилась на него снова, но на этот раз можно было увидеть, как на её топоре появляется пламя, а воздух вокруг неё стал намного горячее,


Походу она собиралась использовать какое-то умение, и оно казалось действительно мощным, но, как и в прошлый раз, когда она уже собиралась его ударить, он просто телепортировался ещё раз.


Было бы ложью сказать, что она не была возмущена, совсем наоборот. Мария кипела от ярости, ведь у неё был шанс убить его, но она не могла даже коснуться его, в конце концов независимо от того, насколько ты быстрый нельзя превзойти телепортацию, если не остановить время, что практически невозможно.


Вот так Артур и продолжал телепортироваться каждый раз, когда его собирались ударить, и через 5 минут женщина-зверолюд полностью вышла из себя и закричала


«Что ты постоянно убегаешь с помощью своего дешевого трюка? Ты, наверное, боишься, драться со мной?» хотя она и сказала это, она всё-таки немного опасалась этого человека.


Он мог легко телепортироваться, и вовсе не похоже, что устал, хотя телепортируется уже минут пять, поэтому она догадалась, что если бой затянется, это приведет лишь к тому, что она устанет, поэтому она позвала его и сказала ему прекратить от неё бегать, иначе это будет бой, кто первый выдохнется и, без всякого сомнения, это будет она, поскольку он не двигался, а просто телепортировалась.


Услышав это, Артур только пожал плечами, но решил, что пришло время прекратить эту игру и закончить «бой».


Хотя директор сказала, что убивать нельзя, это вовсе не означало, что он не может её ранить, поэтому он решил так и поступить. В конце концов, он ненавидел её, ведь она просто ненавидела его, за то, что он убил какого-то дикого зверолюда, и хочет забрать его жизнь, просто потому, что он жестоко убил её сородича, хотя тот это и заслужил.


Перед Марией возникла дилеммой, что теперь делать, но она, наконец, пришла в себя и отступила.


Она крепко сжала топор и вдруг, её тело немного увеличилось в размерах, её мышцы стали казаться более крепкими, а мех покраснел.


Теперь она выглядела ещё более свирепой, в её глазах полыхал яростный огонь, и воздух вокруг неё дрожал.


На самом деле то, что произошло сейчас, было особым навыком, которым обладали все зверолюды, [Режим Берсеркера], каждый зверолюд, имевший достаточно высокий уровень, получал этот навык автоматически.


Именно это навык позволял удвоить характеристики использующего его на несколько минут, но этот навык имел некоторые побочные эффекты. После того как действие эффекта заканчивалось, характеристики применившего его уменьшались в два раза, и этот эффект сохранялся в течение часа.


Поэтому зверолюды пользовались этим навыком только в крайних случаях, кулдаун у него был примерно 10 дней, так что его нельзя было использовать каждый день.


Артур заметил, что Мария изменилась, но лишь нахмурился, только и всего.


Артур читал о навыке [Режим Берсеркера], но никогда не видел его своими глазами, и, честно говоря, он тоже хотел иметь такой навык, так что он надеялся, что когда-нибудь он сможет вселиться в зверолюда с высоким уровнем, чтобы получить этот навык. Женщина-зверолюд не стала тратить ни секунды и бросилась на своего противника с безумной скоростью, и когда Артур увидел, как она приближается, он удивился, но, тем не менее, не переживал.


По-видимому, её скорость была почти такой как у него, если не слабее, поэтому вместо того, чтобы телепортироваться, он остался там и ждал, когда она ударит его.


Мария подняла топор и применила тот же навык, усиленный атрибутом огня, после чего обрушила на Артура мощный удар, в ответ, чтобы защититься, Артур просто скрестил руки.


«БУМ» звук удара был очень громким, и под ногами Артура тотчас образовался небольшой кратер, и его немного отбросило назад. Он не мог не удивиться, её сила была больше, чем его, когда она была в [Режиме Берсеркера]. Он почувствовал, что его руки немного онемели, но его здоровье не уменьшалось, после этой атаки Артур ещё больше захотел, чтобы у него был [Режим Берсеркера], и он с предвкушением стал ждать тот день, когда получит его.


Когда Мария увидела, что Артур не собирается телепортироваться, она пришла в восторг, ибо знала, что он не сможет справиться с её следующей атакой, и эта атака наверняка ранит его, если не убьет, ведь она находилась в [Режиме берсеркера] и лишь немногие люди могли противостоять ей, когда она находится в её нынешнем состоянии.


И когда она увидела, что её удар даже не поцарапала его, а только отбросило назад, она не могла поверить своим глазам, черт возьми, даже его руки совсем не пострадали. Мария хорошо помнила тот момент, когда её топор опустился на его руки. В тот момент ей показалось, что она ударила по горе, а не по рукам, «эта защита была неземной ...»


Зефир, который стоял рядом с директором, и также наблюдал за боем, был в полном недоумении, потому что он не ожидал, что этот «человек» сможет телепортироваться без остановки, и чем больше бой продолжался, тем больше он удивлялся.


Он знал, что этот человек отнюдь не слабак, он просто играл с Марией, членом совета, и хотя она была не из самых сильных, всё-таки её сила была довольно приличной и вряд ли кто-либо, мог так просто играть с ней.


Честно говоря, он думал, что этот бой будет продолжаться вечно, поскольку Артур просто телепортировался, чтобы уклониться от каждой атаки Марии, но когда Зефир подумал, что наконец-то «ему» пришёл конец, так как какой бы сильной не была защита, нельзя выдержать удар Марии, когда та находиться в [Режим Берсеркера].


Нужно знать разницу между обычным ударом и усиленной умением атакой, плюс [Режим Берсеркера], а это 2 совершенно разные вещи, разница между ними- как между небом и землёй, тем не менее Артур просто скрестил руки и успешно защитился от её атаки, которая только лишь отбросила его на пару метров назад.


Поэтому Зефир не мог не задаться вопросом, почему такая таинственная личность, как он, пришла сюда? Каковы его мотивы? Вряд ли он пришёл сюда, чтобы стать студентом, поскольку для него не имеет смысла, учиться здесь, когда он настолько силён, поэтому Зефир повернул голову к Люси, которая была недалеко, и вдруг его взгляд застыл, как будто он о чём-то задумался.


После её прямого удара, Артур телепортировался и подумал, что пора заканчивать с этими играми, она действительно сильна, и её сила достойна восхищения, и он знал, что если он будет сражаться с ней в ближнем бою, он вне всякого сомнения проиграет или просто бой затянется, однако у него была магия и довольно сильная, так почему бы ей не воспользоваться?


Но если он это сделает, неизвестно какие будут последствия, потому что тёмная магия или древнее пламя чрезвычайно сильны, и что-то вроде древнего пламени наверняка может полностью уничтожить людей, поэтому он посмотрел на зверолюда и сказал:


«Теперь, когда мы немного поиграли, ты должна знать, что ты мне не ровня, так как насчёт того, чтобы закончить, и забыть про мои грехи, иначе я не могу гарантировать, что ты в конечном итоге не пострадаешь», в его тоне сквозила некоторая угроза и предупреждение. Теперь если она не отступит, он уже не проявит милосердия, но Марию, похоже, это не волновало, и она снова бросилась на него.


Ее время в [Режиме Берсеркера], было ограничено, так что часики тикали. Видя, что она так поступает, Артур вздохнул и телепортировался в последний раз, прежде чем создать небольшой шар из древнего пламени, это был темно-красный огненный шар, но в нём были какие-то серые пятна.


Давление, которое от него исходило, было чрезвычайно сильным, и его можно было почувствовать издали, даже директор нахмурилась.


Как правило, арена была окружена сильным барьером для защиты зрителей, и даже если звук удара можно было услышать, последствий эффектов умения не было вообще, поэтому, когда директор заметила, как над ладонью Артура появился сильный огонь, она ощутила сильное давление и жар, хотя она и находилась на некотором расстоянии от него, и между ними был барьер. Она чувствовала, что эта «вещь» опасна, очень опасна.
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Глава 19.1



Артур не тратя времени, бросил шар древнего пламени, который был меньше, чем кулак человека, в женщину-зверолюда, стоящую недалеко от него. Шар полетел со скоростью молнии, его скорость была даже быстрее, чем скорость Артура, поэтому Мария, которую сильно удивил внезапный поворот событий и появление этого странного огня, не смогла отреагировать вовремя, чтобы защититься от него, и лишь могла стоять там.


Соня, которая почувствовала опасность, увидев, что Артур собирается бросить свой маленький огненный шар, быстро выскочила на арену, достала свою цепь и быстро использовала своё умение.


Битва её больше не беспокоила, и она знала, что это не обычный огненный шар, и если он попадёт в Марию, она наверняка умрёт, или будет серьёзно ранена. Прежде чем огненный шар смог поразить двух женщин, появился огромный барьер, сделанный из льда, он был очень прочный и холодный.


Как только темно-красный огненный шар врезался в ледяной барьер, от звука удара у всех заложило уши, и вся подземная арена содрогнулась.


Некоторые из стен начали качаться, что же касается самого ледяного барьера он продержался до тех пор, пока темно-красный шар почти не погас, и сломался, тем не менее небольшое размером 1 дюйм пламя все еще оставалось и двигалось по направлению к женщине-зверолюду, которая все еще никак не могла прийти в себя, и не смогла вовремя отреагировать.


Соня, которая находилась рядом с ней, быстро оттолкнула её в сторону и по рефлексу скрестила руки. Маленькое пламя было уже очень близко, и у неё не было времени даже на то, чтобы создать небольшой барьер из маны, чтобы уменьшить силу атаки.


Пламя ударило её в левую руку, и оно полностью сожгла её одежду и немного кожи, и вскоре она ощутила сильную боль. Хотя это был всего лишь небольшой ожог, и на ней было довольно много вещей, которые её защищали, тем не менее она была ранена и не могла не удивиться и испытывала некоторый страх перед этим пламенем, потому что её ледяной барьер, который был усовершенствован и почти неразрушимым, был просто разрушен огненным шаром размером с кулак, это было неслыханно!


Артур нисколько не удивило, какой урон нанесло его древнее пламя, поскольку он уже тестировал его, когда был в лесу, но его сильно удивило то, что директор вмешалась и защитила зверолюда. Увидев её ледяной барьер, Артур предположил, что она тоже обладает особенным атрибутом, как Люси, но это было для него не важно. Он видел, что её левая рука была слегка обожжена, но он не собирался извиняться, так как это был бой, и то, что она в него вмешалась, было против правил.


Мария, которую директор толкнула, упала на попу, и всё ещё не пришла в себя, казалось, как будто она не могла понять, что только что произошло. Она уже вернулась к своему нормальному внешнему виду, и эффект [Режима Берсеркера] уже закончился, её рот был широко открыт, а глаза были полны недоверия. Через пару секунд, после того как она пришла в себя, она бросилась к Соне, и заговорила с ней дрожащим голосом:


«Ст-старшая сс-сестра Соня!! Ты в порядке?» она по-прежнему не могла понять, что произошло, она только помнила, как Артур сотворил странный огненный шар, и затем бросил его в неё, а потом её разум отключился, когда громкий звук ударил её по ушам, но она смогла распознать Соню, свою старшую сестру, которая бросилась к ней и оттолкнула в сторону, чтобы её защитить, и за это поранила левую руку.


Директор извлекла какое-то зелье из того, что, по-видимому, было её кольцом-хранилищем и быстро выпила его, затем она с облегчением вздохнула и ответила Марии, которая уже была рядом с ней: «Не переживай, я в порядке!» Ответив, она повернула голову и уставилась на Артура, однако в её глазах можно было увидеть гнев и осторожность.


«Ты хотел убить её? Если бы я не вмешалась, она бы действительно умерла или была бы серьезно ранена!»


Артур, услышав это, лишь пожал плечами. Казалось, его это вовсе не волнует, затем он небрежно ответил: «Мы сражались, так чего ради, я должен сдерживаться? Она этого не делала, так почему я должен? Как трогательно!»


К тому же вы вмешались в бой, что идёт в разрез с вашими собственными правилами, и вы ещё обвиняете меня? Вы даже не можете принять тот факт, что я выиграл, к тому же я уже её предупреждал, но она была упёртая и не передумала!!


Директор не могла даже ответить ему, поскольку знала, что она нарушила свои собственные правила и вмешивалась, но здесь ничем не поможешь, потому что, если бы она не вмешалась, её бы подруга скорей всего умерла, тем не менее она не смела недооценивать его силы и знала, что он не тот, с кем можно связываться. Она вздохнула и сказала извиняющимся тоном:


«Это была действительно моя вина, ты победил, и она тебя больше не побеспокоит», когда она закончила говорить, она посмотрела на Марию и ждала, когда она объявит о своем поражении.


Женщине-зверолюду было стыдно, но должна была признать своё поражение, она даже не могла выдержать его одну атаку, и если бы не её старшая сестра, этот маленький огненный шар наверняка убил бы её.


Наконец-то, у нее появилась возможность отомстить, но она не смогла это сделать, да ещё её старшая сестра была ранена из-за неё, поэтому она чувствовала себя виноватой.


Она должна отказаться от своей безрассудной мести по такому глупому поводу, она мстила за смерть кого-то, кого она не знала, к тому же, этот зверолюд был бесстыжим, тем не менее, он принадлежал к той же расе, что и она, и каждому известно, что между всеми зверолюдами существует прочная связь, как в одной большой семье. Мария сжала кулаки, и сказала:


«Ты п-победил...» сказав это, Мария опустила голову, словно она чувствовала себя виноватой и раскаивалась.


«Воистину, как «лягушка в колодце», хотя я и предупреждал, вы по-прежнему наивны, а теперь я должен извиниться».


Поиздевавшись над Марией, Артур развернулся и ушёл вместе с Люси, как будто ничего не произошло, и весь бой раньше был просто игра.


Когда директор увидела, как нагло он себя ведёт, она поняла, что он с самого начала был уверен в своей победе, и все это было просто развлечением.


Нельзя было сказать, что она не обиделась него за то, что он чуть не убил Марию, когда он мог просто немножко её побить, раз он был настолько могущественным, но он этого не сделал и просто бросил этот ужасный огненный шар, который поранил её, даже несмотря на все защитные предметы, и оставил на коже сильные ожоги. Даже зелья не могли до сих пор исцелить рану, и восстановление шло очень медленно, тем не менее, рана рано или поздно заживёт, но Соня боялась, что такой человек, как он в качестве врага на самом деле доставит немало проблем, поэтому надо предупредить всех членов совета насчёт него и ни в коем случае его не провоцировать, ведь даже она не сможет защитить их, если он нападет на них.


Да, она была сильной, но, если он нападёт на кого-то равного Марии по силе, и её не окажется рядом, этот человек наверняка умрёт, если он не сможет защититься от этого огненного шара. Фактически, директор была действительно волшебницей, но атрибут льда был её сильнейшим атрибутом, а этот маленький огненный шар смог запросто разрушить её ледяной барьер, и это её сильно беспокоило, но она не знала, что у древнего пламени было 400% увеличение урона против любого атрибута льда или воды.


*********************************************


Дворецкий Эдварда Омонда, наконец-то, прибыл в академию Немию. Его «хозяин» поручил ему передать письмо одному из 9 членов совета академии лично в руки. Этого человека звали Фредерик, он был одним из 9 членов совета, которых оценил Артур, и его уровень был 162, его уровень был довольно высоким по сравнению с другими. Сейчас дворецкий, которого звали Джеймс, находился в офисе Алекса, и вручал ему письмо.


«Лорд Фредерик, мой господин велел мне передать это письмо лично вам в руки, поскольку он не может доверять никому», когда он закончил говорить, он вручил письмо Фредерику, сидящему на своём столе.


Фредерик был блондином среднего возраста с синими глазами, он был новичком в совете, поскольку вошёл в его состав лишь 2 года назад, хотя причина, по которой он сумел это сделать - был Эдвард. Эдвард являлся покровителем Фредерика и помог ему, когда они однажды встретились. Фредерик был серьезно ранен, и Эдуард спас его, когда проходил мимо. С тех пор они стали кровными братьями и поклялись помогать друг другу, если встретят врага или возникнет какая-либо проблема.


Фредерик быстро ознакомился с содержимым письма, в котором объяснялось, что случилось с Фейлордом и как Эдвард хочет отомстить. Конечно, Эдвард изменил некоторые детали и всё преувеличил, он даже сделал так, чтобы Артур казался ещё более злым и безжалостным.


Закончив читать письмо, Фредерик сразу понял, что этот человек, о котором говорил Эдвард, был тот самый человек в чёрной мантии, из-за которого вчера возник переполох.


И хотя этот человек в чёрной мантии был загадочной фигурой, однако Фредерик не считал его сильным и даже несмотря на предупреждение директора не беспокоить, он думал, что другие просто переоценивают этого парня.


Вообще-то Фредерик был явно сильнее Марии, и она даже ничего не значила в его глазах, он ненавидел все другие расы, и верил, что люди превосходят всех, хотя он сидел на совете вместе с другими расами, он чувствовал отвращение, когда говорил с ними, но он смерился с этим, поэтому, когда он увидел, что Артур блокирует удар Марии, он только подумал о том, что о это она слабая, а не Артур сильный, и не стал обращать на это никакого внимания.


«Возвращайся назад и передай Эдварду, что я подумаю над тем, как справиться с этим парнем»


Джеймс поблагодарил Фредерика и быстро вышел из комнаты, почтительно поклонившись. Фредерик был крайне осторожным человеком, но он не считал Артура опасным, поэтому убить его будет проще простого, но в своём письме Эдвард просил его захватить Артура живым, так как Эдвард хотел собственноручно убить его.


Хотя это было и более хлопотно, Фредерик не придал этому большого значения, и начал планировать, как он это сделает ...
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Глава 20



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 20: Искатель знаний


Как только Артур и Люси покинули подземную арену, они оба направились в следующий класс, манипуляции маной.


На самом деле, хотя могло и показаться, что Люси была чрезвычайна хороша в использовании своего атрибута, но манипуляция маной имела много различных применений, поэтому она была очень взволнована, когда шла в этот класс. Артур тоже хотел научиться чему-то новому в «манипуляции маной».


Вскоре они пришли в учебный класс, похожий на предыдущий, но он был немного больше, и был полностью заполнен студентами, но большинство из них были старшекурсниками, и почти никого из новых учеников в этом классе не было, поскольку манипуляция маной чрезвычайно сложна, и вряд ли с этим справиться новичок.


Люси и Артур проигнорировали взгляды, брошенные на них, потому что уже привыкли к этому, и просто выбрали 2 места в самом конце класса и сели там.


Так как было рано и учитель ещё не пришёл, Люси снова начала практиковаться в использовании своего атрибута магмы, что же касается Артура, он начал манипулировать с [Магией Пустоты]. На самом деле [Магия Пустоты] была и правда особенной, поскольку её нельзя использовать как другие, обычные атрибуты.


Например, с помощью [Темной магии] и [Древнего Огня] Артур мог создать оружие или даже простой огненный шар, но с помощью [Магии Пустоты] он не мог даже материализовать его.


Он использовал пустоту лишь для [Удара Пустоты] или [Адской Стрелы].


После многих попыток он сдался и решил серьезно потренироваться, когда будет один, потому что сейчас многие смотрели на него, и он не хотел, чтобы кто-нибудь узнал, что у него есть [Магия Пустоты], поскольку это был его козырь.


Наконец, учитель пришла, на этот раз это была молодая женщина, молодая эльфийка, точнее говоря. Когда Артур оценил её, он увидел это:


Техариса Крара (эльф): ур.76


Эльфы были воистину прекрасны, у этой эльфийки были длинные заостренные уши, глаза такие же красивые, как бриллианты и пышное тело, которое заставило бы любого пускать слюни. Техариса остановилась в самом центре сцены, перед всеми учениками, и сказала мягким голосом


«Здравствуйте, я ваш учитель манипуляции маны, надеюсь, что мы сможем поладить»


Многие студенты мужского пола тепло приветствовали её, но они поступали так лишь потому что просто хотели привлечь её внимание, поскольку были очарованы её красотой, но ей всё-таки было далеко до Люси.


Учитель подняла руку, чтобы успокоить класс, а затем продолжила свою речь:


«Раз вы пришли сюда, значит вы вероятно знаете, что манипуляции маной сложнее научится, чем владением атрибутами, потому что мана является источником всего.


На самом деле любой атрибут, независимо от того, какой он, формируется маной и когда, например, вы создаёте огненный шар, вы подсознательно изменяете поток маны на огонь, но вы должны знать, что мана имеет и много других применений.


Вы можете использовать ману, чтобы навсегда укрепить свои кости и мышцы или для того, чтобы создать небольшой защитный барьер, чтобы защитить своё тело, и немного уменьшить повреждения, но это будет слишком сложно для вас, хотя я заметила, что многие из вас – старшекурсники.»


«Прежде всего, начнём с того, что проще всего - укрепим ваше тело с помощью маны и тут всё зависит от человека и его таланта, вы должны сконцентрироваться и почувствовать поток маны в своем теле и попытаться протолкнуть его в ваши кости и мышцы и тому подобное, и если у вас есть талант, вы сможете увеличить свои характеристики от 50 до 100.»


Несмотря на то, что её объяснение было очень простым, ученики закрыли глаза и стали стараться изо всех сил, ведь даже увеличение характеристик на 100, считается огромными для них.


Артур тоже заинтересовался этим и пробовал, он ощущал ману, так как он обладал силой Зодиака, но темная магия - это трансформация маны, это вовсе не походит на создание атрибута из маны, но это мана превращается в какой-то особый вид магии, которая работает точно так же, как мана, поэтому Артур всегда использовал темную магию как катализатор, чтобы сформировать атрибут, например, такой как древний огонь.


Когда он пытался использовать ману и концентрироваться, ничего не происходило, но как только он изменил её на темную магию и сосредоточился на своих костях и мускулах появились уведомления:


Поздравляем! Вы смогли укрепить свое тело навсегда с помощью [Темной Маны]: +400 силы / +200 скорости/ +3000 интеллекта


«Ха, тёмная мана? Разве это не была темная магия? Сначала Артур смутился, потому что он не знал, что на самом деле это была темная мана, поскольку всегда считал её темной магией и не обращал на неё внимания.


[Темная магия] - это магия, созданная темной маной. Кажется, Зодиак создал какую-то особую ману, отличную от обычной. Артур также был поражен количеству полученного интеллекта, что было полным безумием, 3000 - это большое количество, и некоторые маги могут тренироваться всю свою жизнь, даже не получив и половины. И стоило ему задаться вопросом об этой темной мане, появились еще одно уведомление «дзинь»:


Поздравляем! Часть силы Зодиака была разблокирована так как необходимые требования были выполнены!


Вы получили знания Зодиака о забытом континенте


Вы получили звание Зодиака: Искатель знаний


Искатель знаний: когда экипировано + 10% восстановления кулдауна для всех навыков: может складываться с другими званиями


Ваша [Темная Магия] улучшилась и стала [Хаотической Тёмной Магией]!


[Хаотическая темная магия]: это вторая трансформация темной магии и более мощная: + 50% урона при использовании [Хаотической Темной Магии]


Если вас атакуют святым атрибутом, атака наносит вам на 30% больше урона.


[Хаотическая темная магия] (пассив): +1250 мудрость / +4500 маны


Ваши характеристики улучшилась! Пожалуйста, проверьте состояние окна характеристик для получения более подробной информации.


Артур был поражен, увидев все эти уведомления, он даже не понял, что произошло «Часть силы Зодиака?» Разве, когда я вселился в него я не получил всю его силу?


Артур был в полном замешательстве, но это не значит, что он был недоволен таким поворотом событий, тем не менее он всё-таки задумался и привёл в порядок свои мысли.


Через некоторое время Артур пришёл к выводу, что он уже получил всю силу Зодиака, но не может получить доступ ко всему, чем обладал Задиак, так как не отвечает необходимым требованиям.


Артур также заметил, что его интеллект перевалил за 15 000, и это видно и разблокировало еще одну часть силы Зодиака.


Это имело некоторый смысл, потому что он знал, что Зодиак был мифическим существом и весьма сильным, но, когда он вселился в него, характеристики, которые он получил, не были такими уж удивительными, поэтому Артур задавался вопросом, почему этого Зодиака так все боялись, когда его характеристики были такими низкими.


Но теперь, когда он понял, что получил лишь малую часть его силы, он больше не мог снова недооценивать Зодиака.


К том уже Артур очень обрадовался, потому что он разблокировал «часть» силы Зодиака, и это означало, что всё, что ему нужно сделать, - это достичь необходимых требований, но его немного угнетало то, что не знал, что были за требования, но он вроде бы догадался, что это как-то связано с его характеристиками, особенно с интеллектом.


Он попытался создать маленький шарик, сделав его из своей новой [Хаотической Темной Магии], и то, что у него получилось, был темно-синий шар, который выглядел также, как и раньше, кроме цвета, но Артур знал, что эта новая магия была гораздо более мощной, чем предыдущая. Закончив тестировать свою новую магию, он открыл окно своих характеристик, чтобы увидеть изменения:


Звание: МЯСОРУБКА/ ИСКУССТВО ЗНАНИЙ


Уровень: 107 Класс: Гуманоидный паразит


-


Сила 14180 (+3400) Интеллект 18491 (+6000)


Скорость 14413 (+3200) Мудрость 13384 (+4250)


Живучесть 16476 (+3000) Ловкость 11347 (+3000)


-


Здоровье 15498 (+3000) Регенерация здоровья 122.1 в секунду


Мана 22231 (+7500) Регенерация маны 176.6 в секунду


Выносливость бесконечная Регенирация выносливости????


-


Атака: 12571 (+3000) Защита: 13317 (+3000)


Магическая защита: 3174 (+1000)


Сопротивления к стихиям


Огонь: 100% Вода: 25%


Воздух: 35% Земли: 45%


Свет / святость: 20% (- 30%) Тьма: 100%


У Артура перехватило дыхание, когда он увидел свои характеристики, судя по всему, каждая характеристика была увеличена на 3000, что действительно заставило его удивиться, он даже протер глаза несколько раз, поскольку думал, что это ему приснилось или просто привиделось, но, к счастью, этого было не так. И если это была лишь часть силы Зодиака, то насколько же он был силён ...


Проверив свои характеристики ещё несколько раз, Артур вспомнил, что видел уведомление о каких-то воспоминаниях, и в самом деле он чувствовал, у него появились какие-то новые воспоминания, хотя они были очень размытыми, но некоторые из них всё-таки были отчётливые.


Эти воспоминания показали ему всю информацию, что Зодиак имел об этом забытом континенте, на самом деле исследования Зодиака так и не были закончены, и он исследовал лишь малую часть континента, прежде чем загадочно умер.


По-видимому, этот забытый континент находился где-то на окраинах мира, и обычным существам нельзя туда попасть, его защищал какой-то иллюзорный барьер высокого уровня, и нужно было сначала разрушить его, чтобы войти.


В этих воспоминаниях Зодиак прочёл тысячи книг, в поисках информации об этом континенте, но нигде не упоминалось о нём, и, хотя Артур искал в воспоминаниях, как Зодиак узнал об этом континенте, но не смог обнаружить никакой полезной информации, поэтому он просто решил подумать об этом более подробно позже.


Урок продолжался, и учитель изо всех сил старался объяснить, как использовать ману более эффективно.


Многие ученики пытались укрепить свои тела, но они не могли, так как обычно, для того чтобы добиться в этом успеха потребуется несколько дней.


Даже у гения на это уйдёт день или два, в то время как обычный студент потратит 10 дней. Даже у Артура, когда он пытался это сделать с нормальной маной, ничего не получилось, но с темной маной всё произошло мгновенно, и значит эта темная мана ни в коем случае не является нормальной.


Чёрт возьми, если кто-нибудь узнает, что у Артура была такая мана, никто не даст ему уйти, поскольку все они были жадными и захотели бы его заполучить. В конце концов, жадность заложена в природе каждого существа, и все они будут жаждать силы или могущества независимо от её формы, будь то деньги, магия, власть и т. д. ..


Артур также заметил, что темная мана тоже изменилась и похоже теперь стала [Хаотической Темной Маной], что означало, что всякая темная магия, что была у него, тоже была улучшена, включая его барьер, поэтому он очень обрадовался и решил проверить это, когда рядом с ним никого не будет.


Прошел час, и урок, наконец, закончился, Люси выглядела подавленной, поскольку ей даже с её удивительным талантом не удалось укрепить своё тело за столь короткое время. Артур усмехнулся, увидев её надутое лицо, затем просто похлопал её по голове и сказал:


«Почему ты так расстроилась? Учитель ведь сказал, что даже гению понадобится день или два, поэтому сделать это за один час невозможно.


Конечно, сам он это сделал через секунду, но это было из-за его темной маны, и даже если бы он захотел, он не мог поделиться с ней темной маной, поскольку это не что-то, можно так взять и дать.


Тёмную ману нельзя создать путём преобразования нормальной маны, Артур сделал это машинально, потому что получил талант и навыки Зодиака, в то время как у Люси этого не было.


Вполне вероятно, для неё было невозможно получить тёмную ману, он даже не мог научить её, поскольку он тоже не знал, как это сделать.


Вскоре они покинули класс и направились в библиотеку, Артур хотел взять некоторые книги, чтобы почитать, особенно по истории.


Спустя 20 минут или около того, ориентируясь по карте, они прибыли в большое здание, которое, очевидно, было библиотекой.


Когда они вошли, Артура поразило сколько здесь было книг.


В центре огромного зала были круговые лестницы, они вели верхнюю часть здания, и окинув взглядом зал, Артур заметил, что тут было много этажей, и куда ни посмотри, везде были книжные полки. Здесь и там стояли столы, за которыми сидели студенты и молча читали, в дальней левой части зала похоже был стол библиотекаря, за которым сидел старик и тоже читал книгу.


Старик заметил Артура и Люси и понял, что они новые ученики, потому что, если бы они ими не были, он бы их раньше видел. Он любил одиночество и почти никогда не покидал стены библиотеки, он даже не был на вчерашнем вступительном экзамене, поэтому он не знал, что произошло. Немного посмотрев на них, он продолжил читать, сказав старческим голосом:


«Вы не можете брать книги навыков, если у вас недостаточно очков вклада, что касается обычных книг, вы можете их позаимствовать, но сначала вы должны показать эти книги мне, чтобы я мог записать их названия, и если вы их украдете или потеряете, вам придётся заплатить за них двойную цену!»


Услышав это, Артур кивнул головой, хотя он считал, что наказание было чрезмерным, но он не возражал, так как он не собирался терять или красть какие-либо книги.


Он начал бродить по библиотеке в поисках интересных книг, а Люси тихо следовала за ним. Через полчаса блуждания он, наконец-то, собрал дюжину книг и отнёс их к старику, чтобы тот мог записать их названия, а затем он вышел из библиотеки вместе с Люси и отправился на поиски тихого местечка.


Академия была довольно большой и там было не мало мест, где студенты могли обменять очки опыта, сразиться на дуэли или немного расслабиться.


Они пришли в какой-то парк, где несколько учеников либо практиковали свою магию, либо сражались на дуэли. Артур сел на скамейке и достал книгу, чтобы почитать, в то время как Люси уселась рядом с ним и начала практиковаться в использование своего атрибута магмы, пытаясь его улучшить.


Она всегда сильно волновалась, и всякий раз, когда она тренировалась, можно было заметить, как она немного вертеться на месте, как будто она была счастлива, что ей выпала возможность использовать этот особый атрибут.


Их приход привлёк к ним немного нежелательного внимания, но никто не осмелился подойти и заговорить с Люси или Артуром.


Что касается Артура, он достал книгу, которую он только что позаимствовал в библиотеке и начал ее читать, это была книга по истории, описывающая западный континент, который на самом деле являлся большим лесом.


Там в основном жили эльфы, и, по-видимому, они любили уединение и не приветствовали каких-либо гостей, в книге даже упоминалось о том, что в самом центре западного континента росло огромное, мировое дерево, которое было особенным, но информация о нём была очень скудной, поэтому Артур не мог понять, что это за мировое дерево.


Не желая сдаваться, Артур начал искать в своем хранилище книгу об эльфах или мировом дереве, и правда её нашел, это была одна из старых книг Зодиака. Он быстро прочитал её и его немало удивило её содержимое.


По-видимому, это мировое дерево являлось источником маны всей восточной части западного континента, это дерево распространяло огромное количество природной маны на остальную часть леса, чтобы поддерживать его жизнь, по сути говоря, если это дерево уничтожить, весь западный континент погибнет, поскольку он не может существовать, не получая маны, и причина этого - древнее проклятие, наложенное на этот континент существом, называющим себя дьяволом.


Также упоминалось, что это дерево было очень большим, оно было толщиной в 1 км, и его можно было увидеть с расстояния нескольких тысяч километров.


Когда Артур прочёл об этом, он действительно заинтересовался этим деревом и захотел лично увидеть его, но, к сожалению, он пока не может.


Шло время, и он продолжал читать, и Люси, которая сидела рядом с ним, по-прежнему либо практиковалась в использовании своего нового атрибута, либо сосредоточилась на укреплении своего тела с помощью маны. Когда каждый из них занимался своими делами, к ним подошли 2 человека.


Как только Артур взглянул на них, он сразу их узнал, это были Теодор и Эрик из святой церкви, видимо, они тоже прибывали здесь в качестве гостей, как и он, и после того, как академия радушно их приняла, они без зазрения совести оставались здесь, хотя даже если бы они и захотели уйти, они не могли это сделать, потому что получили прямые приказы от самого папа - захватить девушку-демона и доставить её в штаб-квартиру церкви.


«Приветствую, разве это несовпадение, что мы встретились в таком месте? Не могли бы вы уделить нам чуточку вашего времени?» Эрик шутливым тоном заговорил с Артуром и совершенно не обращая внимания на Люси, находившуюся рядом с ним, он даже не взглянул на неё и проигнорировал её существование, но Люси не возражала и продолжала заниматься своей магией.


Артур тоже беспокоил этот человек из святой церкви, хотя он пришел сюда, чтобы избавиться от них, они по-прежнему следовали за ним попятам и упорно пытались заполучить Люси. Он закрыл книгу и поднял голову, чтобы посмотреть на Эрика, затем угрожающи сказал:


«Нам не о чем говорить друг с другом, так что лучше убирайтесь с моих глаз, или я преподам вам урок», - сказал он суровым и холодным тоном.


На самом деле он хотел убить их обоих, но он не был уверен в том, что академия будет его защищать, если он это сделает, но в любом случае это вовсе не значит, что он должен мириться с тем фактом, что они пришли, чтобы ему досаждать.


Артур знал, что они хотят заполучить Люси, и они просто хотели его подкупить или предложить ему сделку, чтобы забрать её, поэтому он не хотел тратить время на бесполезные разговоры.


Эрик, похоже, был удивлен тем, что сказал Артур, поскольку он не ожидал, что его пошлют куда подальше и велят убираться, тем не менее он не двигался с места, как будто ожидая, что Артур примет его предложение.


Что же касается Теодора, он был немного встревожен, потому что Артур так сильно его напугал, что он по-прежнему его боялся, и даже хотя он был вместе с кем-то таким же сильным, как Эрик, он не осмелился расслабиться, увидев, как Артур послал Эрика подальше.


Теодор собрал всё своё мужество и заговорил:


«Лорд Эрик лично приехал сюда, чтобы предложить вам сделку, и я заверяю вас, что она вам обязательно понравится», - произнёс он почтительным тоном, но в нём можно было заметить немного беспокойства.


Артур нахмурил брови, услышав это, и повернул голову к Теодору: «Думаю, тебе мало потерянной руки! Ты до сих пор не понял разницу между нами!» Закончив говорить, Артур создал темно-синий топор и тот с молниеносной скоростью отрубил Теодору правую ногу.


Его действия застали Теодора врасплох, он не думал, что Артур посмеет напасть на него, когда он вместе с Эриком, но тем не менее он не только осмелился напасть, но и отрубил ему ногу! Теодор закричал от боли, когда кровь хлынула без остановки, что касается Эрика он просто не поверил своим глазам, но не потому, что Теодор был ранен, а потому что он не мог даже отреагировать вовремя, чтобы остановить эту атаку.


Всё, что он заметил, это была темная расплывчатая вспышка за полсекунды до того, как он увидел, как отрубленная нога Теодора взмывает в воздух.


Темно-синий топор все еще парил возле Артура, он намеренно держал его, чтобы напугать Эрика и предупредить его о последствиях, если тот снова осмелится его рассердить.


Что же касается его действий секунду назад, Артур это сделал, потому что Теодор его просто «достал», просто потому, что сейчас рядом с ним был кто-то, кто казался сильным, не даёт ему право открывать рот и настаивать на предложении, хотя Артур явно отверг их.


Прошло пару секунд, прежде чем Эрик снова пришёл в себя и решил отступить, перед этим проанализировав ситуацию и решив, что Артур довольно сильный противник.


Он приехал сюда, желая предложить Артуру хорошую сделку в обмен на Люси, и если бы тот отказался, он собирался по-тихому захватить Люси и сбежать, довольно простой план, но теперь, когда он увидел, каким сильным был Артур, он решил отказаться от этой идеи.


Он быстро дал Теодору зелье, чтобы облегчить его боль и исцелить его рану, затем повернулся и ушёл, не проронив ни слова.


Многие присутствующие здесь студенты, увидев, что произошло, были удивлены. Они знали, что Артуру был тем, с кем не стоит связываться, ибо они видели, что произошло вчера, и с какой жестокостью он убил этого зверолюда, поэтому, увидев, как он отрубил старику ногу, они не сильно удивились, но что больше их ошарашило, так это то, что он посмел ранить кого-то из святой церкви, которая правила на человеческом континенте.


Артур не очень волновали полные страха глаза студентов, поэтому он повернулся, чтобы взглянуть на Люси, которая прекратила заниматься магией, а также смотрела на него. Он взял её за руку и сказал:


«Нам пора спать, пойдем в нашу комнату», она согласно кивнула, и не произнеся ни слова, крепко сжала его руку. Вскоре они оба покинули парк и направились к своей комнате, поскольку солнце уже садилось, и пришло время отдыхать. За этот день Артур совсем не устал, но он полагал, что Люси возможно немного устала, так как она тренировалась весь день.


******************************


Слухи о том, что сегодня произошло вскоре дошли и до ушей директора, которая сидел в своем кабинете, попивая чай. Она нисколько не удивилась и просто продолжала неспешно пить чай из чашечки маленькими глотками.


«Я ожидала, что они попытаются что-то сделать, но не так быстро, им, похоже, действительно нужна эта девушка ...»


Стоявший перед ней Зефир, произнёс немного поколебавшись: «Госпожа Соня, не выступит ли святая церковь против нас из-за того, что произошло сегодня? Это может доставить проблемы»


Директор немного посмеялась и ответила: «Хе-хе, они не посмеют напасть на нас, черт возьми, они даже не осмелились отправить сюда кого-то сильного, вот поэтому они послали этих 2 слабаков, они знают, что у нас есть «это» и если они развяжут с нами войну, это закончится тем, что они лишь проиграют, и хотя папа действительно силён, но против «этого» он и его святая церковь просто ничто»


Зефир просто кивнул головой и вышел из комнаты, поскольку он был заместителем директора, и у него было много дел, и он не мог просто оставаться здесь, и наблюдать за тем, как директор наслаждается чашкой чая.


Он успокоился, когда услышал то, что сказала директор. Сначала он немного боялся, что святая церковь может выступить против академии, но поскольку у них есть «это», они, несомненно, имеют большое преимущество. Фактически, святая церковь является единственной силой на всех 4-х континентах, которая всегда пыталась противостоять академии. Что касается других держав они пассивные и не посмеют что-либо сделать.
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Глава 21



Глава 21: Остров призраков


Эрик и Теодор, не теряя времени, немедленно направились к порталу телепортации, и вернулись в штаб священной церкви, чтобы сообщить о том, что только что произошло, Эрик был не настолько глуп, чтобы попытаться захватить Люси силой, увидев, насколько силён человек в чёрной мантии, который был вместе с ней.


Хотя папа лично приказал ему, он не может сделать то, что просто невозможно, поэтому он направился назад, чтобы сообщить о том, что произошло.


Эрик занимал в святой церкви высокое положение, на самом деле святая церковь была разделена на 2 подразделения, первое из которых - армейское подразделение, в которое входили солдаты, целители и несколько магов, и это подразделение возглавлял сильный командующий, известным как священный генерал. Что касается второго подразделения оно состояла из 6 кардиналов, 3 епископов и 1 архиепископа.


6 кардиналов являются самыми слабыми и должны подчиняться 3 епископам, которые в свою очередь должны подчиняться архиепископу. Эрик был одним из кардиналов, но он занимал высокое положение в церкви. Разница в силе между кардиналом и епископом очень велика, поэтому любой кардинал не осмелится провоцировать или противостоять епископу, тем более архиепископу.


Конечно, у папы был абсолютный авторитет, и он мог командовать обеими подразделениями по своему желанию и какими бы не были его приказы, они должны были выполняться беспрекословно. Как только Эрик прибыл в штаб, он быстро направился туда, где находился епископ Арнольд.


Арнольд был одним из трех епископов, а также «наставником» покойного святого рыцаря Рейна, он был тем, кто взял его под свою опеку и обучил, также Эрик обычно получал приказы папы от Арнольда, за исключением отдельных случаев, когда папа лично говорил с ним.


В скором времени старик подошел к тому месту, что казалось садом, и заметил красивого мужчину средних лет с длинными зелеными волосами и очаровательными глазами.


На поясе у этого мужчины висел энергетический меч, горящий белым пламенем, и он был одет в синюю мантию, расшитую узорами.


«Лорд Арнольд, извините меня за то, что побеспокоил вас, но мне кое-что срочно надо вам сообщить»


Арнольд, который уже заметил присутствие Эрика, продолжал смотреть на небо, как будто он не слышал, что сказал Эрик, но через пару секунд он сказал спокойным и властным голосом:


«Ммм. Разве ты, Эрик, не должен находится в Академии Немия по приказу нашего владыки?»


Конечно, Арнольд, как и каждый другой епископ, знал, что папа хочет получить эту девушку-демона, но они не знали почему.


Они только знали, что он одержим ею, и он в течение многих лет её преследует, и никак не может поймать. Когда он спросил Папу, почему он не послал одного из епископов, чтобы просто её захватить, Папа ответил, что это привлечёт много нежелательного внимания, поэтому он просто отправил обычных солдат из церкви.


Эрик не терял времени и ответил беспокойным тоном: «Да, насчёт этого, похоже, рядом с ней есть кое-кто очень могущественный, и я счёл, что этот человек гораздо сильнее, меня поэтому я не мог забрать её силой, даже если бы я попытался, этот человек в черной мантии на самом деле ...» Затем он продолжил подробно рассказывать о том, что произошло, в том числе о том, как он не смог отреагировать на внезапную атаку Артура.


Когда Эрик закончил говорить, он ожидал, что Арнольд отдаст ему новые приказы, но ничего не произошло, мужчина средних лет просто приказал Эрику оставаться здесь, пока он не поговорит об этом с папой.


*****


Была поздняя ночь.


В конце длинного и огромного зала стоял трон, на котором восседал какой-то старик.


Казалось, что этот старик был на грани смерти, он был одет в простую белую мантию и всё его лицо было изборождено морщинами.


В паре метров впереди него, стоял на коленях Арнольд.


Арнольд уже рассказал папе о сегодняшних событиях и с глубочайшим уважением ожидал его приказаний. Старик, который, похоже, был папой, гладил свою бороду, видимо погрузившись в глубокие размышления. Через некоторое время он наконец заговорил своим старческим голосом:


«Раз мы не можем её захватить, поскольку она в этой академии, юный Арнольд, я хочу, чтобы ты дождался момента, когда она покинет остров и схватил её, и на этот раз я не потерплю никого провала, ты меня слышишь?"


«Да, мой господин, ваш слуга повинуется». Арнольд вскоре покинул зал, готовый выполнить приказы папы, в то время как папа по-прежнему сидел на троне.


Его глаза вспыхнули холодным светом, когда он подумал об этой девушке-демоне, «Думаешь, я не знаю, кто ты на самом деле, маленькая девочка?»


**********************


Когда наконец-то наступила ночь, Артур и Люси добрались до своей комнаты.


Артур подумал, что еще слишком рано ложиться спать, а так как с его бесконечной выносливостью ему не нужно было вообще спать, он захотел попробовать что-нибудь из того, чему сегодня научился.


На самом деле ему по-прежнему хотелось узнать побольше об слияние атрибутов, которое он сделал, когда сражался с драконом, и хотел пробивать сделать это снова.


Что же касается Люси она немного устала, поэтому она легла на кровать, чтобы немного отдохнуть.


Комната была достаточно просторной, чтобы он мог практиковаться. Не теряя времени, Артур начал это делать, и первое, что он сделал, это создал огненный шар с помощью своего древнего огня и попытался добавить в него хаотичную темную магию, но безуспешно, он не мог этого сделать, поскольку одно и то же уведомление появлялось снова и снова


Вы не отвечаете необходимым требованиям для этого!


Вы не отвечаете необходимым требованиям для этого!


Вы не отвечаете необходимым требованиям для этого!


После нескольких попыток он отказался от слияния древнего огня и хаотической темной магии, поскольку пока это оказалось невозможным, тем не менее он попытался совместить хаотичную темную магию и магию пустоты, что сработало превосходно.


Артур создал оружие, с ними обеими, и это было темно-синее копье с фиолетовыми прожилками.


Что самое удивительное, на создание одного простого копья потребовалось довольно много маны, даже не просто много, а огромное количество, это стоило ему 400 маны, что было действительно много, но когда он подумал о том, сколько стоила [Адская Стрела] это всё-таки имело смысл в некотором роде, из-за тех наводящих ужас атак, но вдруг Артура внезапно осенило, а что будет, если он сделает адскую стрелу из древнего огня И пустоты ...


Артур продолжал тренироваться ещё два часа, но, как бы он ни старался, он никак не мог создать оружие из пустоты, и это его достало, единственное, что можно было сделать - это [Удар Пустоты] или совместить атрибут пустоты с хаотической темной магией и древним огнём, чтобы создать оружие.


На самом деле, когда он совмещал пустоту с древним огнем, это не стоило так много маны, и он заметил, что оружие, созданное с помощью пустоты и хаотической темной магии, было намного мощнее, чем оружие, созданное с помощью древнего огня и пустоты, поэтому Артур догадался, что пустота и древний огонь, возможно, плохо совместимы, в конце концов, если он совместит лёд и огонь, это может сработать, но оружие или что-то другое, что он создает таким путём, возможно не будет очень мощным.


Люси уже уснула, и Артур тоже решил поспать, и, хотя он совсем не устал, ему нравилось спать рядом с ней, потому что было приятно и тепло, и вскоре он лёг на кровать рядом с ней, взял её за руку и закрыл глаза.


Ночь прошла мирно, и вскоре наступило утро, Артур открыл глаза и почувствовал, как Люси снова его обнимает, как это было вчера, она с нежностью на него смотрела и ярко улыбалась


«Ты, наконец-то, проснулся, у тебя бесконечная выносливость, а ты такой соня», - поддразнила она его своим чарующим голосом и крепко обняла.


Если честно, Артур не мог поверить, что это была та самая холодная и бесчувственная девушка, которую он повстречал в аукционном доме, но тем не менее он протянул руки и обнял ее и сказал:


«Ещё немного, позволь мне побыть так ещё чуть-чуть»


Он просто не хотел вставать с кровати, ему нравилось, как она его обнимает, и он чувствовал, как его сердце тает рядом с ней, и просто встать и лишиться её объятий, будет такой большой потерей.


Люси ничего не сказала и просто продолжала обнимать его, прижавшись лицом к его груди, хотя они не делали ничего непристойного или даже не целовались, они были довольно близки и наслаждались присутствием друг друга и одного этого было достаточно, чтобы позволить им немного забыть о своём прошлом и освободить их от одиночества. Некоторое время они так и лежали, не разговаривая, вначале это было немного непривычно, но Артур вскоре привык и наслаждался этим чувством.


Время шло быстро, и в конце концов им пришлось отпустить друг друга, хотя на этот раз казалась, что Люси это делает более неохотно, но Артур ничего не мог поделать так как занятия вот-вот начнутся, и они не могут провести так весь день, по крайне мере, сейчас.


Когда они привели в порядок свою одежду и уже собирались уходить, кто-то постучал в дверь их комнаты и сказал: «Господин и госпожа, директор хочет видеть вас, пожалуйста проследуйте в её кабинет, когда будете готовы».


На самом деле Артур не сказал своё имя и имя Люси директору, так что их просто вызвали «вы» или «господин, госпожа», из-за чего Артур чувствовал себя неловко, поскольку он думал, что раз их так называют, значит считают, что они женаты.


Своего рода это было немного по-детски думать так, и возможно он слишком всё преувеличивает, и только он так думает и больше никто.


Когда Артур сталкивался с другими, он был холоден, как лед, а когда был с Люси его личность полностью менялась, то же самое можно было сказать и о ней.


Артур ответил человеку, находящемуся за дверью комнаты и сказал, что немедленно направиться туда вместе с Люси. Через пару минут они вошли в кабинет директора, Артур заметил, что директор разговаривает с Зефиром и каким-то зверолюдом, у которого за спиной висел длинный меч.


Соня, увидев, что Артур пришел с девушкой-демоном, улыбнулся им, и сказала: «Доброе утро, вижу, что мой подчиненный уже сообщил вам», сейчас её тон уже был немного другим и казался серьёзным.


С ничего не выражающим лицом Артур подошёл прямо к ней, проигнорировав зверолюда и Зефира, и ответил: «Зачем вы меня позвали? Может быть, из-за этих говнюков из святой церкви?»


«Нет, нет, это не имеет отношения к делу, они получили по заслугам, я позвала вас, чтобы предложить вам сделку» - директор


Артур на секунду нахмурился, перед тем, как снова сказать: «Сделка, пожалуйста, просвети меня» - Артур


Директор посмотрела на Зефира, который стоял рядом с Артуром и кивнул ему, увидев это, демон поклонился и вышел из комнаты вместе с зверолюдом. Затем она повернула голову к Артуру и сказала: «Я вижу, что святой церкви действительно сильно нужна эта девушка, я могу защитить её от них, если она останется в академии, но при одном условии.»


Артур был удивлен её словами и немного обрадовался, он действительно хотел, чтобы академия предоставила защиту ему и Люси, на самом деле он собирался сам попросить директора о защите, но он не ожидал, что она сама это предложит, однако, когда он услышал про условие, он немного заколебался, потому что боялся, что она попросит что-то невозможное.


«Какое условие?» - Артур


«Оно очень простое, я хочу, чтобы Ты вошёл в состав совета»


Честно говоря, он никогда не думал, что она попросит его, о чём-то вроде этого, он задумался на мгновение, прежде чем ответить: «Почему вы хотите, чтобы я стал членом совета?»


Соня немного похихикала и посмотрела на него, говоря: «Из-за твоей силы, конечно, я видела твою силу вчера, когда наблюдала за твоим боем с Марией, и я должна честно признаться, что ты сильно меня удивил, так что, если такой сильный, как ты, будет в моем совете, это принесёт пользу мне и академии в целом.»


«Только потому, что я немного силён, вы хотите использовать мою силу в обмен на то, чтобы держать святую церковь подальше от себя?» - Артур


«Не стоит так говорить, но я полагаю, что так оно и есть, ха-ха» - директор


«А что, если бы я был слабым человеком, что бы вы сделали?» - Артур


«Если бы ты был слабым, ты бы умер от руки Марии, и мы бы сейчас об этом не говорили». Директор уклонилась от вопроса, но Артуру питал отвращение к таким людям, как она, в конце концов, все они были одинаковые, и он был уверен, окажись он слаб, она просто позволила святой церкви забрать Люси и не предложила бы ему эту сделку, тем не менее он посмотрел на неё холодными взглядом и ответил:


«Раз уж так получилось, я принимаю условия сделки, но вы должны знать, что я по-прежнему буду следовать за своей спутницей и не хочу вмешиваться в политику или что-то вроде этого».


Хотя Артуру и не нравилась идея, когда его кто-то использует, однако сейчас он и вправду ничего не мог с этим поделать, поскольку он действительно нуждался в защите, иначе он вряд ли сможет защитить Люси от всей святой церкви, если они нападут большими силы.


Директор положил руку на свой подбородок, словно задумавшись о чем-то, а затем сказала: «Чтобы присоединиться к Совету, тебе нужно пройти испытание и все члены совета должны тебя принять, иначе ты не сможешь войти в совет, хотя вчера я видел твою силу, однако не все члены совета поверят, что ты сильный, если ты не продемонстрируешь им свою силу "


Честно говоря, Артур был очень раздражен, когда услышал это, он не только должен стать членом совета, но ему ещё нужно и пройти какое-то испытание? Он глубоко вздохнул и сказал:


«Какое ещё испытание?»


«Тебе просто нужно убить имуги (Имуги — в корейской мифологии огромный морской змей, который может стать драконом)


Ты победил Марию, поэтому я уверена, что убить имуги не составит для тебя особого труда» - директор


«И где я найду этого самого имуги? Вы думаете, что буду обыскивать все континенты, чтобы найти его?» - Артур


«Этого не потребуется, есть остров поблизости, на котором живут различные опасные чудовища, и имуги - один из них» -директор


«Хорошо, и когда мы идём?» - Артур


«Было бы замечательно, если бы сегодня, так как я уже позвала всех членов совета, мы отправляемся через 10 минут» - директор


«Хорошо, пошли и быстрее с этим покончим» - Артур


Услышав его слова, директор лишь улыбнулась, но ничего не сказала.


Имуги конечно послабее дракона, но его нельзя недооценивать, тем не менее она тоже сомневалась, что он потерпит неудачу, в конце концов, увидев его маленький огненный шар вчера, она поняла, что и одного его будет достаточно, однако некоторые упёртые члены совета вряд ли примут Артура, если он не продемонстрирует перед ними свою силу.


Вскоре она встала со своего кресла и приготовилась выйти вместе с Артуром, что касается него, Артур повернулся, взглянул на Люси, которая стояла рядом с ним, и мягко сказал:


«Ты должна пойти на занятия, так как здесь безопасно, и я знаю, как тебе нравятся эти занятия, не волнуйся, я скоро вернусь».


Хотя он очень неохотно оставлял её одну, чёрт возьми, он хотел, чтобы она сопровождала его, но Артур не знал, насколько силён имуги и что произойдет, поэтому лучшим решением было оставить её здесь, чтобы она посещала занятия.


Как ни странно, но Люси сердито посмотрела на него и сказала своим холодным, но обеспокоенным голосом: «Я хочу пойти с тобой!» Ей не нужно ничего было объяснять, он мог понять, что она имеет в виду, просто взглянув ей в глаза, занятия и т. д. не имеют значения, если его не будет рядом с ней. Это правда, что она любила посещать эти занятия, чтобы изучать что-то новое, но, если она будет одна и его не будет рядом, она станет такой же одинокой, как и раньше.


Она протянула свою маленькую белую руку и не отпускала его, по-прежнему глядя на него. Взгляд Артура смягчился, и он просто кивнул ей и крепко сжал её руку, затем они вышли вслед за директором из кабинета.


Они втроём шли довольно долго, прежде чем добраться до портала телепортации, что был расположен на открытой площадке.


Там уже ждали 9 человек, конечно, это были все члены совета. Когда они добрались до места назначения и собирались телепортироваться, Зефир сказал:


«Мы отправимся на остров призраков, когда-то в древности там произошла битва и на нём полно опасных чудовищ, поэтому вам лучше не заходить в глубь острова, иначе никто из нас не сможет помочь вам, что же касается девушки, что стоит рядом с вами, было бы лучше не брать её, поскольку это будет опасно, и мы не хотим потерять такого гения, как она.»


Артур посмотрел на демона и сказал: «Не лезьте не в своё дело, пойдёт она или нет, это ей решать!»


Он знал, что Зефир хотел, чтобы Люси была его ученицей, и он сказал это потому, что хотел, чтобы она была в безопасности, поскольку она и вправду гений, но, раз она хотела тоже пойти, конечно, Артур не мог ей отказать, и он защитит её даже ценой своей собственной жизни.


На самом деле, он его сильно заинтересовал этот остров призраков, так как Зефир сказал, что это древнее поле битвы, поэтому его поразила мысль, «Раз это поле битвы, значит возможно ...», вскоре они вошли в портал телепортации, и через несколько секунд появились в каком-то пустынном месте.


Артур огляделся по сторонам и заметил, что они находятся в лесу, здесь повсюду стоял густой туман, и обычным людям было бы трудно разглядеть что-нибудь в таком тумане, но не для него.


Для Артура всё выглядело как обычно, ему казалось, словно тумана вообще не существует.


Небо было пасмурным, и казалось, что уже наступила ночь, хотя сейчас было ранее утро. Кроме того, он сильно удивился, когда увидел, что, казалось, было трупом, или, лучше сказать, скелетом, и причём он был не один, а их было много, дюжина, тут даже лежало несколько странных скелетов, которые явно не были человеческими.


Директор, заметив реакцию Артура, быстро объяснила: «Как и сказал Зефир, это место является древним полем битвы, и оно усеяно трупами различных существ, но что делает это место ещё более особенным, так это то, что на этом острове полным-полно сильных чудовищ.


На самом деле ходят слухи, что, если зайти довольно далеко в глубь острова, можно натолкнуться даже на драконов, что являются высшими существами и обладают огромной силой.»


Артур просто кивнул ей, но глубоко внутри у него всё клокотало от волнения, так как это были целые трупы, и он паразит, который может в них вселиться, а это может означать только одно ...


Директор продолжала: «Мы сможем найти имуги немного глубже в лесу, мы не станем помогать тебе в битве, помни, что мы здесь только для того, чтобы наблюдать. Надеюсь, ты покажешь нам, на что ты способен».


Как только она закончила говорить, женщина-человек, которая с самого начала не проронила ни слова, сказала:


«Госпожа Соня, это явно пустая трата времени, то, что он смог защититься от удара Марии, не означает, что он имеет право войти в состав нашего совета. Мария, почему ты молчишь! Я думала, ты больше всех будешь против этого возражать!»


Мария, которая стояла неподалёку, опустила голову и промолчала, в конце концов, она не имела права выступать против Артура или чего-то в этом роде, она проиграла ему в бою, а также проиграла пари, поэтому не могла докучать ему любыми возможными способами.


«Я также согласна с тем, что сказала Селина», - Также сказала одна из женщин-эльфов, и надменно посмотрела на Артура, но все остальные члены ничего не сказали и хранили молчание.


«Мы скоро увидим, сильный он или слабый», директор ответила шутливым тоном. Казалось, как будто она насмехается над ними за то, что они настольно наивны.


Хотя они были правы, что смотрели на Артура свысока, так как они не видели вчерашнего боя, но она и Зефир знали, на что способен этот человек, и как с помощью лишь маленького огненного шара он чуть не убил Марию.


Фредерик, который также присутствовал здесь, был слегка шокирован, так как он не ожидал, что директор предложит Артуру присоединиться к совету, но тем не менее он был вне себя от радости, поскольку ему выпал прекрасный шанс захватить Артура.


Он тут же принялся разрабатывать план, каким-то образом ему захватить Артура, не предупредив других членов совета, особенно директора, которая, по-видимому, переоценила силу Артура, но Фредерик мог только вздыхать и обвинять её в наивности и близорукости.
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Глава 22



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 22: Остров призраков [2]


Вскоре они ещё сильнее углубились в лес в поисках имуги. Тут и там, на глаза Артуру стали попадаться какие-то звери, но их уровни были не такими уж высокими. Несколько зверей даже напали на них, но их быстро убил один из членов совета.


На всякий случай Артур создал барьер вокруг Люси, которая шла рядом с ним, поскольку ему предстояло сражение, и существовала вероятность того, что может случиться что-то неожиданное.


Честно говоря, Артур нисколько не сомневался, что победит имуги, поскольку знал, что драконы намного сильнее имуги, а он уже победил молодого дракона, поэтому, даже если он встретит взрослого имуги, вряд ли тот окажется намного сильнее молодого дракона.


Появление барьера удивило всех присутствующих, но вскоре они поняли, что это сделал Артур, потому что знали, как сильно он заботится о безопасности Люси, поэтому, конечно, он не позволил бы ей остаться без защиты в подобном месте.


Хотя никто не задавал вопросы о барьере, они все внимательно рассматривали его, особенно директор, которая смотрела на барьер любопытным взглядом. На самом деле барьер был совсем ни такой как раньше, этот барьер был темно-синего цвета и, казалось, что вокруг него клубиться прозрачный, темный туман.


Хотя туман на миг удивил Артура, поскольку он намеренно не делал этого, вскоре он пожал плечами и решил разобраться с ним позже.


Прошло совсем немного времени с тех пор, как они прибыли, и чем больше они углублялись в лес, тем больше Артур стал замечать, что уровни существ увеличились.


Наконец-то они наткнулись на того, кого искали. Это существо было примерно 200 метров в высоту и 150 метров в длину, оно было похоже на змею, но в то же время имело некоторое сходство с драконом, хотя у него и не было крыльев, тем не менее оно выглядело довольно угрожающе.


Взрослый грозовой имуги: ур. 175


«Что! Уровень 175?» Честно говоря, Артур был удивлен, увидев, что у имуги такой уровень, потому что директор сказала, что имуги, как правило, сильные, но он не ожидал увидеть столь высокий уровень, Артур повернулся, чтобы посмотреть на директора, но он был потрясён увидев, что её глаза стали серьезными.


«Взрослый имуги? Мы даже ещё не зашли глубоко в лес, откуда он здесь взялся?» - директор


«Значит, я должен просто его убить, верно?»


Артур спросил её и стал следить за её реакцией, ранее она сказала ему, что убить имуги не составит для него особого труда, раз он победил Марию, но, похоже, она была удивлена появлением этого имуги. Так он должен убить молодого имуги или как?


«Н-нет, для испытания тебе нужно убить молодого имуги, этот взрослый и старый, хотя его можно убить, но это будет непросто, поэтому лучше найти другого», - ответила она успокаивающим тоном, но как только она закончила, женщина-человек, которая говорила раньше, сказала раздраженным голосом


«Зачем тратить время на поиски другого, он должен суметь победить этого, ведь г-жа Соня лично хочет его нанять, верно?», - продолжая ухмыляться, она с презрением смотрела на Артура.


«Нет, как ты можешь такое говорить Серена! Ведь ты сама убила молодого имуги, чтобы присоединиться к совету, а не взрослого, я это хорошо помню!»


Соня посмотрела на женщину-человека, явно разозлившись на её слова.


Честно говоря, Артур не хотел смотреть на всё это и тратить время, поэтому он пожал плечами и произнёс спокойным, но холодным голосом:


«Давайте побыстрее покончим с этим, я убью этого, в конце концов, я не хочу тратить время попусту».


Услышав, что Артур сказал, директор тотчас согласилась, поскольку он похоже был не против, и к тому же она знала о его силе, и наверняка он сможет справиться с кем-то вроде взрослого имуги.


Однако обычно для того, чтобы пройти испытание нужно убить молодого имуги, к тому же каждый член этого совета убил именно молодого имуги, кроме Зефира, который основал этот совет.


Артур повернул голову к Люси и кивнул, чтобы успокоить её, а затем пошёл по направлению к имуги, который находился примерно в метрах 100 метров от них, и, казалось, что-то жрал.


Поскольку ему нужно было показать свою «силу» этим людям, он собирался просто обездвижить этого зверя и покончить с ним, Артур не хотел, чтобы ему докучали, и просто хотел, чтобы его оставили в покое.


Серена, женщина-человек внимательно следила за Артуром, но можно было увидеть высокомерие и презрение в её глазах. Артур ей не нравился, потому что она поднялась с самых низов, чтобы достичь своего нынешнего положения, а его менее чем через неделю директор самолично приглашает в совет, что сделало её крайне ревнивой, и она не хотела признать, что у него хватит силы, чтобы убить этого имуги.


«Вскоре каждый увидит, что ты просто мусор! Просто потому, что ты показал какую-то силу на вступительном экзамене, ты считаешь, что имеешь право участвовать в нашем совете? Помечтай ублюдок!».


Все внимательно следили за Артуром, так как они хотели увидеть, насколько он силён и как он победит этого имуги, хотя Мария и Зефир уже знали, чем всё кончиться, особенно Зефир, он видел способности Артура и знал, что, пламя, которое он видел раньше, уничтожит это имуги, но это не помешало ему внимательно следить за Артуром, чтобы изучить его пламя или чем он там собирается атаковать.


Когда Артур находился в дюжине метров от имуги, тот наконец заметил его и издал пронзительный визг, как будто он злился, что его отрывают от еды. Взрослый имуги сердито посмотрел на человека перед тем, как броситься на его.


Артур тоже не терял времени даром, тем не менее, хотя он хорошо контролировал древнее пламя, он не собирался нападать, используя его, так как разрушительная сила огня была огромной и могла достичь других, но он не беспокоился о них.


Однако он переживал за Люси, был шанс, что его барьер не устоит перед разрушительной силы, вызванной его огнём. Артур пришел сюда в мантии Зодиака, так что темное облако вскоре было сформировано, он запрыгнул на него и взмыл вверх.


Имуги не умеют летать, поэтому всё, что он мог делать, так это злобно и свирепо таращиться на Артура, он даже попытался подпрыгнуть в воздух, чтобы схватить его, но Артур был слишком высоко, и имуги не смог дотянуться до него.


Отведя имуги подальше от других, Артур создал десятиметровое копье из древнего огня. От этого копья исходил сильный жар и воздух вокруг него дрожал, издали оно казалось тёмно-красным. Невозможно было поверить в то, что это копьё создано из огня.


Директор, увидев знакомый огонь, быстро окружила ледяным барьером себя и всех остальных, поскольку она знала, что тогда сделал маленький огненный шар, поэтому десятиметровое копье сделает в сотни раз хуже. Когда она смотрела на копье, в её взгляде читался страх, даже Мария немного боялась, так как она чуть не умерла от этого огня, что же касается остальных, они были в замешательстве, а некоторые из них нахмурились. Они не знали, почему директор создала ледяной барьер, поэтому один из членов совета спросил, и это была та самая Серена, та, кто выражала недовольство раньше.


«Госпожа Соня, почему вы создали барьер? Ведь в этом нет нужды, разве может имуги нанести нам урон с такого расстояния?».


По её тону казалось, что она издевается над Соней за её наивность, но Зефир, который был спокоен с самого начала, перебил Серену.


«Она создала этот барьера не для защиты от имуги, а от этого КОПЬЯ!»


Артур сосредоточился на имуги, и копье, вспыхнув в воздухе, с молниеносной скоростью поразило визжащего имуги.


"БААААХ!"


Этот звук, несравнимый с любым другим, от которого у всех заложило уши, был создан ударом. Казалось, словно метеор ударил в землю, удивительный свет от темного огня вскоре осветил все окрестности, и вскоре уничтожил всё поблизости. Ничего не осталось от имуги даже пепла, черт возьми! Всё вокруг, включая деревья, валуны были либо уничтожены, либо превратились в черный пепел.


Волна разрушения докатилась до директора и остальных, но, к счастью, ледяной барьер защитил их, хотя на секунду содрогнулся. Когда всё успокоилось, в радиусе 200 метров вокруг того места, где находилось имуги, была видна только выжженная земля, зрелище было ужасающим, как лишь одно копьё могло натворить такое? Это просто безумие.


Рот Серены широко открылся, как будто она не смела поверить в то, что только что видела, и не только она и все остальные были удивлены, даже директор, которая бросала взгляды по сторонам и видела разрушение, вызванное пламенем копья. Дрожь пробежала её телу, она ожидала, что копье будет сильным, но не настолько сильным и разрушительным.


Директор с облегчением вздохнула, хорошо, что этот человек её союзник, а не враг, если иметь того, как он во врагах, это может закончиться плохо.


Как только имуги умер, вскоре перед Артуром появились уведомления.


Уровень повышен! Уровень повышен! Уровень повышен! ........


Его уровень поднялся на 19 уровней, но он сжал кулаки и пожалел о том, что использовал древний огонь.


«Какой же я глупый, если бы я убил его по нормальному, можно было бы использовать прикосновение смерти и заработать еще 19 уровней, черт возьми!»


Он продолжал во всём винить свою наивность, когда спускался с неба на тёмном облаке.


Все остальные по-прежнему молчали, никто не проронил ни слова, они просто смотрели глазами, полными недоверия на приближающегося Артура, который по какой-то причине выглядел раздражённым. Только Люси, казалось, догадывалась, почему он так раздражен и просто слегка усмехнулась.


Артур проигнорировал ошарашенные взгляды и небрежно сказал: «Теперь, когда с этим покончено, я, наконец, член совета?».


«Да, отныне ты являешься частью совета, думаю, никто не будет против?» - ответила директор, посмотрев на членов совета, но никто не осмелился ничего сказать, даже Серена, которая, казалась, раньше была против, все они просто согласно кивнули, по-прежнему не отрывая взгляда от Артура, как будто он был каким-то монстром, а не человеком.


«Теперь, когда всё улажено, мы должны вернуться в академию» - директор


«Вообще-то, меня заинтересовало это место, может я побуду здесь ещё немного?» Артур действительно хотел остаться здесь, чтобы стать сильнее, он хотел вселиться во все трупы, которые удалось бы найти, но Артур не хотел делать это в их присутствии, поэтому он попросил директора, чтобы остаться и вернуться позже.


Директор с подозрением смотрела на него секунду, прежде чем кивнуть, по-видимому, согласившись с его просьбой, в конце концов, именно она принимала решения, и по статусу она была выше, чем члены совета, более того, они также выслушали её решения и не посмели противиться.


Фредерик, думавший о захвате Артура, стоял там, разинув рот удивления. Увидев, что только что произошло, и как ничего не осталось от имуги и всего того, его окружало, поскольку всё вокруг было сожжено до основания, Фредерик сказал:


«Чёртов Эдвард? Ты хочешь, чтобы я захватил этого грёбаное чудовище? Ты совсем спятил?» Все планы, которые придумывал он совсем недавно, в одну секунды были стёрты из его памяти, единственное копье, подобное этому, могло стереть его с лица земли, как можно было вообще думать о том, чтобы сразиться с этим чудовищем?


Вскоре все они ушли, кроме Артура, который остался там, Он также сказал Люси уходить вместе с ними, и на этот раз она не стала настаивать на том, чтобы остаться, поскольку знала, что ему нужно вселиться в кучу трупов, и если они останутся наедине, это может вызвать некоторые подозрения либо у директора, либо у членов совета.


Не теряя ни секунды, Артур начал бродить по лесу в поисках трупов, хотя через некоторое время он начал впадать в депрессию, и всё потому, что каждый раз, когда он пытался вселиться, появлялось такое уведомление:


Вы не можете вселиться в это существо!


Было бы ложью сказать, что Артур не был зол, совсем наоборот, он был на самом деле очень возмущен тем, что уведомление даже не уточняло, почему он не может вселиться в них.


Он задавался вопросом, может быть, это всё потому, что они были всего лишь костями? Однако вскоре Артур отказался от этой идеи, поскольку он уже вселялся в Зодиака, а тот также был трупом, от которого остались только одни кости.


После нескольких попыток он, наконец, нашёл причину, по которой он не мог вселиться в эти трупы, и это потому, что они не были целыми, по-видимому, раз это старый труп, то возможно большая часть тела отсутствует, поэтому он и не может вселиться в него, но вскоре он отбросил и эту идею. Может быть, это как-то связано с его новой эволюцией в «гуманоидного паразита»?


Тем не менее, он обнаружил значительное количество тел, в которые успешно вселился. Ему потребовалось всего пару секунд на то, чтобы войти в тело, получить его характеристики, навыки и снова покинуть, он проделывал это с любым трупом, на который наталкивался по пути.


Вы приобрели новый навык (активное): [Лечение]: может излечить незначительные раны


Вы приобрели новый навык (пассив): [Владение Копьем]: при использовании копья в качестве оружия: + 20% урона / + 10% проникающего урона


Вы приобрели новый навык (активный): [Основная Магия Воды]: теперь вы можете использовать воду для атаки или защиты


Вы приобрели новый навык (активный): [Ядовитые Клыки]: нельзя использовать в гуманоидном теле


Вы приобрели новый навык (пассив): [Основная Магия Воздуха]: теперь вы можете использовать воздух для атаки или защиты


Вы приобрели новый навык (пассив): [Иммунитет К Яду]: вы теперь невосприимчивы ко всему яду, этот навык можно включить / выключить


Ваши характеристики улучшилась, пожалуйста, проверьте свое окно характеристик для получения более подробной информации.


Ваши характеристики улучшилась, пожалуйста, проверьте свое окно характеристик для получения более подробной информации.


Ваши характеристики улучшилась, пожалуйста, проверьте свое окно характеристик для получения более подробной информации.


.........


Таким образом, в течение 2 часов он вселялся в различные тела, и хотя их было не тысячи, Артур всё равно получил много навыков, но они все были совершенно бесполезны, за исключением нескольких, которые вызвали у него интерес.


Что принесло ему больше пользы, так его характеристики, поскольку они очень сильно увеличились, почти все тела, в которые он вселялся, оказались солдатами, поэтому характеристики у них были невысокие, но он также вселялся и в могучих и гигантских зверей таких как например, огромная змея, чудовище, которое было по размерам даже больше, чем имуги, от этого змееподобного существа он и получил [Иммунитет к Яду].


Хотя тех, у кого были высокие характеристики было не так уж много, но он вселился в сотни существ и даже несколько уникальных зверей, поэтому его характеристики очень сильно выросли.


Звание: Мясорубка / Искатель Знаний


Уровень: 126 Класс: Гуманоидный паразит


-


Сила 26314 (+12134) Интеллект 32994 (+14503)


Скорость 27008 (+12595) Мудрость 25137 (+11735)


Живучесть 29371 (+12895) Ловкость 24831 (+13484)


-


Здоровье 34827 (+19329) Регенерация Здоровья 157.1 зд/с


Мана 41395 (+19164) Регенерация маны 266.4 мн/с


Выносливость бесконечная Регенерация выносливости Реген ????


-


Атака: 21178 (+8607) Защита: 24691 (+11374)


Магическая защита: 5718


Сопротивления к стихиям


Огонь: 100% Вода: 35% (+ 10%)


Воздух: 35% Земли: 45%


Свет / Святость: 20% Тьма: 100%


После долгого поиска Артур больше не нашел никаких других трупов, в которых мог бы вселиться, и он не хотел рисковать и забираться ещё глубже в лес.


Директор предупредила его, что там мог быть взрослый дракон, а разница между молодым и старым драконом- как разница между небом и землей.


В какой-то книге он читал, что молодые драконы, как тот, которого он одолел, живут от 1 до 10 тысяч лет, а взрослые - не менее 100 тысяч лет, также упоминалось, что взрослые драконы могут разговаривать на человеческом языке и древнем драконьем языке, и даже такой человек, как папа или повелитель демонов, не сможет победить его в битве 1 на 1, поэтому Артур решил не рисковать и пока просто вернуться в академию.


На этом острове Артур обрёл огромную силу, и теперь у него было гораздо больше уверенности в том, что он справиться со святой церковью. Он решил позже расспросить директора о папе и о том, насколько тот силён, и если папа примерно её уровня, а по силе Артур намного сильнее её, то тогда Артуру не о чем беспокоиться, потому что он был абсолютно уверен, что сможет победить кого-то вроде директора, в конце концов, с его новыми характеристиками, он просто читер.


Честно говоря, Артур хотел отправиться вместе с Люси в святую церковь, чтобы помочь ей отомстить, и он хотел сделать это как можно скорее, потому что знал, как она каждый день страдает, и те, кто это сделал с ней, все еще были живы, ведь она всегда говорила ему, как сильно она хочет разорвать их на куски и убить, но у неё не хватало сил, чтобы сделать это.


Теперь, когда у него было достаточно сил, Артур был уверен, что сможет справится с святой церковью, но пока он останется в академии, во-первых, потому что Люси, похоже, действительно нравиться быть здесь, а во-вторых, ему нужно точно узнать, насколько силён папа, совершающий столь безрассудные поступки.


На самом деле, он не доверял Академии и прекрасно знал, что за человек директор, но ему придётся смериться с тем, что его временно используют, ради Люси.


Как только Люси скажет ему, что хочет уйти, он немедленно покинет вместе с ней Академию, ибо люди здесь такие же жадные, как и везде, он просто не хотел заставлять Люси покидать это место, поскольку кажется, она наконец-то наслаждается своей жизнью после всего того, что ей пришлось пережить ....
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Глава 23



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 23: На колени!


Пробыв некоторое время на Острове Призраков, Артур наконец решил вернуться в Академию и с его фактической скоростью, ему потребовалось примерно всего одна минута на то, чтобы добраться до портала телепортации.


Артур ввёл в портал немного маны, и тот перенёс его обратно в Академию. Сейчас, должно быть, было около полудня, поэтому Артур предположил, что Люси где-то занимается магией и поспешил к ней.


В том самом месте, где Артур сражался со святой церковью, сидела одетая в белоснежные одежды девушка, видимо, практикуясь в использование своей магией. В паре сантиметров над её ладонями можно было увидеть сгусток магмы страной формы.


Она выглядела очень сосредоточенной, но, её лицо казалось холодным и полностью лишённым каких-либо эмоций, она походила на статую богини, а не простую смертную.


Никто не осмелился даже подойти к ней, потому что каждый знал, какими будут последствия, во-первых, они боялись прогневить Артура, во-вторых, она и сама могла позаботиться почти о каждом из них, поэтому они могли только бросать на нё похотливые взгляды.


Пока она практиковалась, черная тень настолько быстро, что никто даже не смог её заметить, метнулась к ней с огромной скоростью, даже Люси не смогла отреагировать вовремя.


Хотя она вдруг почувствовала, что кто-то приближается к ней и затем обнимает сзади, всё, что она могла сделать, так это несколько секунд по сопротивляться, прежде чем она повернула голову и увидела знакомое лицо.


Она перестала сопротивляться и сразу расслабилась, позволив Артуру её обнять, но через некоторое время она больше не могла перебороть себя и сказала:


«Ар-Артур, мы же не одни ...»


Артур усмехнулся и продолжал обнимать ее, как будто ему было всё равно. «Ну и пусть смотрят и завидуют, хмф!», Услышав его слова, Люси, смутившись, опустила голову, уши её стали пунцовыми, несмотря на то, что секунду назад она была против, ей было приятно и радостно, что Артур её обнимает, и сейчас она сильно походила на ребёнка.


Спустя какое-то время Артур решил её отпустить, но он сел рядом с ней на скамейку и стал смотреть вокруг ленивым взглядом. Что же касается Люси, она продолжала практиковаться в своей магии, но можно было заметить, как она бросает взгляды на Артура каждую пару минут. Честно говоря, помимо чтения книг или иногда занятий магией пустоты, Артуру нечем было заняться, но ему вовсе не было скучно, ведь рядом с ним сейчас была прекрасная женщина, одно только это делало его очень счастливым, но он хорошо знал, что святая церковь так просто не отпустит и не перестанет преследовать Люси.


Так как Артуру нечем было заняться, он положил голову на колени Люси и решил немного вздремнуть, и хотя его поступок, возможно, её удивил, Люси тем не менее ничего не сказала и продолжила заниматься магией.


Всего пару дней назад у него не хватило бы смелости сделать то, что он сейчас сделал, но теперь он знал, что она ему доверяет, Артур это понял, когда проснувшись утром, он обнаружил, что она его обнимает и не возражает против того, что он использует её колени в качестве подушки, и, честно говоря, ему было так приятно лежать на таких мягких коленях.


Артур ощущал её мягкие ноги и душистый аромат, вскоре он закрыл глаза и крепко заснул. Люси, которая все еще практиковалась, заметив, как он быстро уснул, не могла не улыбнуться.


Хотя она не хотела на людях выражать свои чувства, вид крепко спящего Артура наполнил её радостью, тем не менее она выглядела смущённой.


Люси перестала практиковаться и просто смотрела на него. Спящим, он казался ей таким беззащитным. Она протянула руку и ласково погладила его по волосам, не обращая внимания на горящие взгляды на студентов мужского пола.


Прошло полчаса, и Люси никак не могла насмотреться на его лицо, её руки, не переставая, гладили его по волосам, можно было заметить, как её лицо временами краснеет, как будто она думала в этот момент о чем-то неловком.


Внезапно возникла какая-то суматоха, и люди начали аплодировать и кричать.


«Это принцесса, всякий раз как на неё не посмотри, она прекрасна»


«Взгляните какая талия ...»


Некоторые студенты смотрели на неё, пуская слюни без остановки.


«Тсч, хочешь, чтобы она тебя убила? В последний раз, когда кто-то высказал к ней неуважения, она его покалечила»


".."


Высокая девушка с длинными светлыми волосами, завораживающими ногами и осиной талией, от которой просто захватывало дух, шла по парку. Она носила синюю обтягивающую одежду, которая еще больше подчёркивало её талию и две огромные вершины. Она выглядела высокомерной и надменной, как будто все люди вокруг нее были простыми смертными, и она была бессмертной богиней ... этого можно было ожидать от принцессы.


Позади неё шли второй принц и две другие женщины-телохранителя, те самые, что были с ним в прошлый раз.


Они, казалось, направлялись туда, где был Артур, и можно было заметить, что принц смотрит на Люси, как будто, она уже принадлежит ему.


Поскольку сейчас вместе с ним была его старшая сестра, а она имела очень большое влияние в этой академии, принц решил вести себя ещё более высокомерно, чем когда-либо.


Вскоре они остановились перед Люси и спящим у неё на коленях Артуром, можно было заметить ревность в глазах второго принца, и, если бы взглядом можно было убить, он бы убил Артура тысячу раз, если не больше.


Артур, который мирно спал, разбудило возникшая суматоха, но он не стал обращать на неё внимание и решил просто продолжить спать дальше, но кто бы мог подумать, что беда приходит не одна.


Артур уже обнаружил, что принцесса и её брат приближаются к нему, так что ему ничего не оставалась кроме как глубоко вздохнуть.


Это был такой прекрасный и спокойный день, он лежал на коленях Люси и наслаждался дремотой, что могло быть ещё лучше этого?


И теперь эти надоедливы детишки мешают ему спать, хуже не придумаешь.


Кристиан, увидев, что Артур и Люси не обращают никакого внимания ни на него, ни на его старшую сестру, разозлился и закричал:


«Эй, ты, разве ты не видишь, кто перед тобой, ты должен, по крайней мере, уважительно относиться к своей принцессе»


Тем не менее, Артур продолжал игнорировать кричащего придурка и притворялся, что не слышит его. Он уже был итак раздражён, что его побеспокоили, но он не хотел сражаться, пока это был мирный день, и Артур хотел, чтобы он таким и оставался.


.


«Ну, ну, Кристиан, перестань кричать, мы сейчас в академии, и мой титул здесь ничего не значит»


Хотя принцесса так и говорила, но в её голосе чувствовалось высокомерие, и можно было заметить, что она очень высоко ценит себя и смотрит на других свысока.


«Извини за то, что сказал мой младший брат, он никак не отвыкнет от своего высокомерия, я пришла сегодня, потому что наслышана о тебе от моих друзей и о твоем выступлении на вступительном экзамене, так как насчет того, чтобы поговорить ...»


Обычно, принцесса старалась казаться очень вежливой и доброй, но Артур только по одним её глазам и невообразимому высокомерию, хорошо понял, что она действует лишь ради собственной выгоды, которую она хотела получить от него, но раз она так поступает, Артур решил просто ей подыграть и посмотреть, что ей нужно.


Он встал с колен Люси и уставился на девушку перед собой: «Артур, меня зовут Артур, так что же «принцесса» хочет от меня или моей спутницы?»


«Артур, как насчет того, чтобы побеседовать наедине?»


Хотя она казалась очень вежливой, можно было заметить, что она смотрит только на Артура и полностью проигнорировала Люси, даже когда Артур упомянул о ней.


На самом деле, этого можно было ожидать, поскольку демоны и люди являются врагами с древних времен и никогда не перестают сражаться друг с другом.


«Не нужно говорить наедине, просто скажите зачем вы пришли сюда»


Артур обречённо вздохнул: «Ах! В этой академии даже одного дня нельзя прожить спокойно, здесь ещё больше проблем, чем за её стенами»


Кристиан, стоявший рядом с принцессой, пришёл в ярость от поведения Артура, его старшая сестра – одна из самых уважаемых людей в академии и за её пределами, её сила и уровень были одними из самых высоких, и её считали гением, поэтому, когда Кристиан увидел, что, кто-то так неуважительно с ней разговаривает, он разозлился.


«Старшая сестра пришла сюда, чтобы поговорить с тобой, но ты даже не проявил свою благодарность и просто неуважительно относишься к ней, хотя её статус принцессы здесь не имеет значения, но она, тем не менее, является одним из лучших учеников академии, и твоей старшей, так что тебе следует следить за своими словами, и быть почтительным!»


Как будто он не слышал второго принца, Артур снова расслабился и развалился на скамейке, следя глазами за принцессой, чтобы увидеть её реакцию.


«Раз ты хочешь поговорить тут, хорошо, я пришла сюда, чтобы пригласить тебя присоединиться ко мне, ты будешь находиться под моей опекой, и если ты будешь находиться за пределами академии, будут считать, что ты принадлежишь к знати» - принцесса


«Ого, это действительно заманчивое предложение, но мне интересно, почему вы только пригласили меня, ведь моя спутница тоже обладает приличным талантом», хотя Артур уже знал ответ, он хотел, чтобы принцесса произнесла это лично, и подтвердила его догадки.


Когда он пришёл сюда, он думал, что студенты в академии живут мирно и представители всех рас относятся с уважением друг к другу, но дни шли, а Артур никогда не видел того, чтобы 2 представителя разных расы разговаривали друг с другом, только в совете разные расы общались друг с другом.


Услышав ответ Артура, принцесса немного обрадовалась, так как он назвал её предложение заманчивым, и привлечение на свою строну такого человека, как он, который не так уж плох, принесет ей немалую выгоду. Её отец, император, обязательно её похвалит, но когда она услышала последнее предложение, она сказала голосом, лишённым каких-либо эмоций:


«Отвратительные грязные твари не имеют права быть приглашенными, одно то, что они дышат тем же воздухом, что и я, уже считается подарком, поэтому она должна быть благодарна, что я ничего не сделала, но как только ты присоединитесь ко мне, можешь быть уверен, у тебя не будет недостатка в красивых женщинах.»


Артур на секунду нахмурился, так как он не ожидал, что она так запросто возьмёт и оскорбит демона на территории академии, хотя это было запрещено.


Правда, Артур ожидал тут такого отношения к демонам, ну чтобы вот так просто взять и оскорбить? Это действительно неожиданно.


Артур некоторое время внимательно смотрел на принцессу, а затем решил оценить её уровень, чтобы увидеть, на самом деле ли она такая сильная.


Лиза Теренс (человек): Ур.95


Её уровень и вправду был высоким, даже выше, чем у некоторых преподавателей, но это вовсе не значит, что она должна вести себя так заносчиво. Артур смотрел на неё пару секунд, а затем холодно сказал:


«Извинитесь перед моей спутницей, пока ещё можете ...»


«Извиниться? Даже не мечтай, чёрт возьми, от неё польза только в постели, я и сам не прочь её трахнуть! Ха-ха» Теперь, когда рядом с ним была его старшая сестра, второй принц вёл себя уже не так вежливо, как в прошлый раз, и прямо заявил о своем желании овладеть Люси.


Его высокомерие дошло до небес, он постоянно облизывал губы и смотрел на девушку-демона горящими глазами.


Люси с самого начала не проронила ни слова, она с отвращением взглянула на второго принца, затем просто облокотилась на Артура и закрыла глаза, словно сложившаяся ситуации совсем её не волновала. Что же касается Артура, когда он увидел, как эти двое стоящих перед ним детей ведут себя так высокомерно и заносчиво, и плюют на правила Академии, которые не разрешают оскорблять другие расы и злоупотреблять своей властью, он немного разозлился, но вскоре на его лице появилась ухмылка.


«На колени, вы не покинете это место, прежде чем не встанете на колени и не извинитесь перед моей спутницей» - Артур


Услышав, что сказал Артур, Лиза несколько секунд смеялась, а затем скала:


«Ха-ха-ха, Артур, ты должно быть шутишь, почему я должна вставать на колени или даже говорить с таким грязным животным, как она? Давай забудем об этом и лучше поговорим о моём предложении»


Она, казалось, уклонилась от темы и улыбаясь вновь заговорила о своём предложении, но Артур не ответил и просто смотрел на неё, сохраняя бесстрастное лицо.


Время шло, но обе стороны молчали, Лиза, заметив, что Артур не собирается отвечать, на мгновение сжала руки в кулак, затем успокоилась и сказала:


«Поскольку ты не собираешься принимать моё предложение, я ухожу хмм!» - словно рассердившись, она фыркнула и развернулась, собираясь уйти вместе со вторым принцем, который тоже разозлился.


Он в самом деле хотел заполучить эту девушку-демона, но в этой академии было не так-то просто это сделать. Будь это за пределами академии, он бы просто кое-кому приказал, и уже бы её получил, но здесь его сила и власть очень ограничены.


«Я ВЕДЬ СКАЗАЛ!», Вы никуда не уйдёте, пока не встанете на колени, и не извинитесь». Угрожающе произнёс Артур вслед уходящим принцу и принцессе.


Удивленная тоном Артура, принцесса повернула голову, чтобы посмотреть на него, но она снова фыркнула и продолжила идти. Увидев, что она по-прежнему не обращает внимания на его угрозы, Артур вздохнул и решил стать более серьезным. Назвать Люси подобными словами – такое нельзя прощать, особенно когда тот, кто это сделал, не хотел извиняться.


Когда Лиза, Кристиан и их телохранители стали уходить, перед ними появились три тёмно-синих копья и преградили им путь. Подойдя поближе к этим копьям, Лиза сразу ощутила исходящую от них опасность. Окружавшая их аура, вызывала такое чувство, что тебя будто засасывает в чёрную дыру.


Она на секунду нахмурилась, затем взглянула на Артура и подумала, как он посмел напасть на неё? Теперь, если она нападет, это будет считаться просто самозащитой, более того, она хотела преподать этому демону урок, но, честно говоря, она немного завидовала Люси, потому что та была волшебницей, обладающей особым атрибутом, а она была всего лишь магом с 1 атрибутом, к тому же Люси принадлежала к расе демонов, которую она ненавидела больше всего.


Две женщины-телохранителя, которые сопровождали принца и принцессу, были удивлены, увидев копья, но они пришли в себя и посмотрели на сидящего Артура, одна из них сделал несколько шагов по направлению к нему и закричала на него:


«Ты соображаешь, что делаешь? За нападение на ученика на территории Академии тебя накажут!»


«Я просто учу их хорошим манерам, чтобы они не проявляли неуважение к другим, именно они оскорбили мою спутницу, а не она их!» - Артур


Фредерик, который следовал за Люси с тех пор, как они покинули Остров Призраков, стоял недалеко и наблюдал за ситуацией, он хотел похитить Люси, чтобы получить власть над Артуром, но быстро отказался от этой идеи.


Как только он вспомнил огненное копьё Артура, его тело само по себе начало дрожать, тем не менее, он продолжал наблюдать за Люси издалека, пока не появился Артур.


Раз Артур был уже здесь, у него нет шансов захватить девушку, поэтому он решил вернуться через некоторое время, но, как только он уже собирался уходить, случилось нечто неожиданное - приход принцессы.


Посчитав ситуацию интересной, он остался там, чтобы понаблюдать за тем, как всё закончиться. Из-за своих высоких характеристик Фредерик слышал всё, о чём они говорят, и поэтому он услышал о предложение принцессы. Он также услышал, как Артур явно отверг его и велел ей встать на колени и извиниться, но Фредерик не думал, что это было продиктовано глупостью или высокомерием Артура, поскольку тот имел право такое сказать. Простое огненное копьё, подобно тому, что Фредерик видел раньше, могло уничтожить весь парк со всеми студентами в нём, как недавно уничтожило взрослого имуги, от которого, чёрт возьми, даже пепла не осталось!


Увидев, что Артур создал копья другого вида, Фредерик забеспокоился: «Какого чёрта? Двойной маг!» Хотя он очень боялся Артура, эта ситуация была для него единственным шансом, если Артур, член совета, посмеет напасть на ученика, этот повлечёт за собой суровое наказание, но, зная манеру поведения Артура, Фредерик не думал, что наказание помешает ему убить этих людей, поэтому он решил поспешить туда и его остановить.


«Эй, что здесь происходит!» - крикнул Фредерик, когда он появился рядом с принцессой, но как только он приблизился достаточно близко к копью, он сразу ощутил исходящую от него угрозу.


«Дядя Фредерик! Слава богу, что вы здесь, этот «Артур» пытается напасть на нас!» Лиза, без зазрения совести быстро обвинила Артура, что он хочет напасть на неё, хотя всё, что он сделал, так это создал эти копья.


«Успокойтесь и объясните ситуацию». Фредерик сделал вид, что не знает, что здесь происходит и попытался разрешить всё мирным путем, хотя он был немного шокирован, потому что не знал, что «Артур» - это имя этого человека в чёрной мантии.


После его слов, принцы начали жаловаться, как дети, жалующиеся своим родителям, Фредерик считался одним из членов королевской семьи и был близок с принцессой, поэтому каждый раз, когда у неё возникала проблема, она всегда ему жаловалась и просила его о помощи. Конечно, рассказывая о том, что случилось, она изменила ситуацию и заставила Артура выглядеть в худшем свете.


«Ясно, вы сделали ему предложение, а он его отклонил, при этом проявив неуважение, и потребовал, чтобы вы встали на колени и извинились за оскорбление его спутницы?» - Фредерик


Фредерик притворился, что задумался на секунду, прежде чем продолжить: «Он не должен был нападать на тебя, но Лиза, ты должна знать, что он является членом совета, и обвиняя его таким образом, ты тоже поступаешь крайне неуважительно.»


"...."


Лиза стояла в шоке, не зная, что сказать, даже в своих безумных мечтах она никогда не думала, что человек, которого она хотела пригласить, окажется членом совета.


«Ведь он пробыл в академии меньше недели!» Однако он уже является членом совета, и все знали, что для того, чтобы стать членом совета, было необходимо не только получить одобрение каждого члена совета, но и быть чрезвычайно сильными.


Она начала сожалеть о том, что поступила опрометчиво, и вела себя так высокомерно и проявила неуважение к члену совета, а за это в академии подвергали наказанию, в конце концов, он считался её начальником, и она ДОЛЖНА уважать его. Она занервничала, не зная, что делать.


Фредерик, заметив изменение в её поведении, махнул рукой и сказал:


«Все в порядке, просто извинись перед ним и можешь идти» - Фредерик


Хотя Лиза крайне не любила извиняться и по-прежнему не верила, что «Артур» являлся членом совета, но так как Фредерик дал ей возможность, избежать наказания, она должна её принять, Лиза сжала кулаки и нерешительно сказала:


«Мне оччень жжаль ...», хотя Лиза сказала это, в её тоне не было ни малейшего намёка на сожаление, словно её заставляли извиняться. Когда она закончила говорить, она повернулась и собиралась уйти, второй принц тоже извинился, но, как и его старшая сестра, его извинения казались скорее угрозой, чем извинениями, как бы предупреждая Артура о том, что если он не отступит, то сильно пожалеет об этом.


Услышав их, Артур ничего не сделал, даже его копья не исчезли, как будто их извинения его ничуть не удовлетворили, к тому же он сказал, что им нужно встать на колени, и даже кто-то вроде Фредерика не сможет его остановить.


«Похоже, что вы глухие, поэтому я повторюсь в последний раз, никто из вас не уйдет, прежде чем не встанет на колени, и ИСКРИНЕ не извинитесь перед моей спутницей»


Когда Артур это сказал, он создал ещё больше копий, и они преградили путь принцессе и Кристиану. Около дюжины тёмно-синих копий появились перед Лизой и Кристианом , не позволив им сделать и шага вперёд.


«Артур, что ты творишь? Нельзя нападать на студента средь бела дня! Они уже извинились, поэтому ты должен отпустить их!»


Фредерик закричал на Артура, даже не проявив наималейшего уважения и не назвал его «господином Артуром», в конце концов, каждый член совета должен уважать друг друга, даже Зефир, глава совета, не посмел бы вести себя столь высокомерно и неуважительно. Фредерик хотел создать Артуру проблемы, так как не мог захватить его своими силами.


Артур просто проигнорировал Фредерика и направил копья на Лизу и Кристиана.


«Лиза вам не нужно волноваться, просто уходите, он не посмеет на вас напасть, иначе мне придется напасть на него», хотя Фредерик действительно боялся Артура и знал, что тот может убить его одной атакой, он должен был продемонстрировать свою силу перед учениками и не потерять лицо. Прошло некоторое время, и копья по-прежнему не исчезали, что касается Лизы и её брата они не посмели двинуться с места, потому что копья находились в опасной близости к ним, и они не могли пройти, пока копья не исчезнут. Когда Фредерик увидел всё это, у него не было выбора, кроме как начать действовать, хотя он был слабее Артура, ему ничего не оставалось, кроме как атаковать.


Но как только он собирался напасть, из-под земли появились тёмно-синие цепи и полностью его сковали, его ноги, туловище и руки были скованны цепями, воздух вокруг них дрожал, и эти цепи вызвали у Фредерика те же ощущения, что и копья. Как бы Фредерик не старался освободиться, это не помогало, он буквально был связан, и не мог пошевелиться.


«Вы - тоже член совета, поэтому я подумал, что возможно вы обладаете здравым мышлением, но похоже я всё же ошибся, не так ли?»


Артур произнёс эти слова спокойным, но холодным голосом. Фредерик заметил, что он не творил заклинание или что-то в этом роде, он даже не пошевелился, а из-под земли появились цепи.


Лиза, увидев это, теперь испугалась по-настоящему и догадалась, что она спровоцировала того, кого не следовало, однако она не преклонила колени, потому что её гордость не позволяла ей это сделать, к тому же она была уверена, что он не посмеет причинить ей вред, ведь даже если он член совета, причинение вреда студенту повлечёт за собой наказание, и даже реши он это сделать, он вряд ли её убьёт или серьёзно ранит. Она повернулась к нему и сказала:


«Я не встану на колени, и не собираюсь извиняться перед этим собачим дерьмом рядом с вами, так как вы не позволяете мне уйти, я просто останусь здесь и дождусь прихода директора».


Она упёрла руки в бёдра и приняла вызывающую позу, но внезапно одно из копий, парящих рядом с ней, рванулось к ней со скоростью, которую, кроме Артура, никто не мог увидеть.


Копье проделало дыру в её колене, и не дожидаясь её ответа, тут же поразило её другое колено, и Лизе ничего не оставалось как упасть на колени, преодолевая боль, единственное, что она могла сделать, это кричать от боли, поскольку в её коленях были кровавые раны.


Несмотря на то, что Артур причинил ей боль, он контролировал свои копья и не серьёзно её ранил, ведь если бы он захотел, он бы мог сделать её инвалидом и она бы больше не смогла ходить.


Кристиан, ошеломленный увиденным, бессознательно опустился на колени, дрожа всем телом. Теперь он знал, что Артуру на них наплевать, и, увидев, как его старшая сестра рухнула на колени и закричала от боли, он не хотел оказаться в такой же ситуации, поэтому он отбросил в сторону свою гордость и опустился на колени перед Артуром.


«Я прикончу тебя, ах ты… Лиза кричала и проклинала Артура, но она не могла стоять, потому что боль была мучительной, и кровь текла без остановки из ран на её коленях.


«Можешь попробовать, когда захочешь, но теперь вставай на колени и приноси свои извинения моей спутнице, иначе твои руки станут следующими» - Артур.


Кристиан, будучи трусом, тотчас преклонил колени перед Люси, которая по-прежнему сидела, облокотившись на Артура, совершенно не волнуясь о том, что происходит, и извинился со слезами на глазах, в конце концов, он переживал за свою жизнь, и боялся стать инвалидом.


«Простите, пожалуйста, простите за мою дерзость, мне не стоило говорить о вас так», даже после того, как он это сказал, что Люси никак на это не отреагировала и не произнесла ни слова, ей было на всех наплевать и она ненавидела их всех, особенно людей мужчин, до тех пор как не встретила Артура.


Люси никому не доверяла, она бы даже никогда не приняла ни от кого помощи, даже от того, кто будет казаться добрым, и теперь она доверяла только одному Артуру и то, что кто-то стоит перед ней на коленях, не доставило ей особой радости, но тем не менее её сердце смягчилось, так как она знала, что Артур сделал это ради неё, лишь потому, что они её оскорбили.


Кристиан вскоре стал переживать, увидев, что Люси ничего не говорит, его мысли перемешались, и он подумал, что, возможно, этого недостаточно, и Артур просто покалечит его, как и Лизу, поэтому он оставался стоять на коленях, ничего не говоря, он даже не смел пошевелиться или вздохнуть, боясь прогневить Артура.


Что касается Лизы, хотя она и стояла на коленях, она не извинялась и ничего не говорила. «Твой брат искупил свою вину и извинился, а как насчет тебя, принцесса, у тебя есть 5 секунд, после этого я примусь за твою руку.»


Она сердито посмотрела на него и произнесла: «Да пошёл ты, подожди, скоро мой отец услышит об этом, и ты, и эта грязная сука - сдохнете, ты меня слышишь? Сдох ..», прежде чем она успела закончить, копье полностью уничтожила её правую руку, ничего не осталось, кроме кровавого обрубка плеча. Когда её рука превратилась в фарш, её крики стали еще громче, и у всех людей поблизости были испуганные глаза, даже два телохранителя не сдвинулись с места, боясь вот так просто умереть.


Хотя она только что проклинала его, Лиза начала опасаться за свою жизнь, теперь она лишилась правой руки, и если в ближайшее время ей не окажут лечение, она останется инвалидом, а если она сейчас умрёт, то она не сможет отомстить этому ублюдку, поэтому она решил отбросить свою гордость и просто сейчас извиниться:


«Я прошу прощения ...» Она сказала это, стоя на коленях перед Люси, которая также смотрела на нее холодным взглядом. Странные мысли вскоре пришли Лизе в голову, а что, если этот демон не простит её? Если так, то она наверняка умрёт, и никто не сможет её спасти!


«Все нормально.»


Люси просто махнула рукой, как бы принимая извинения, затем она опять облокотилась на плечо Артура, как будто ничего не случилось.


«Теперь можете идти ...»


Вскоре раздался голос Артура, и как только он позволил им уйти, телохранители быстро пришли в себя и подхватили принцессу, которая дрожала от боли, и понесли её в больницу Академии, чтобы её как можно скорее вылечили, что же касается второго принца, он вскоре последовали за ними ...
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Глава 24



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 24: Наказание


Прошло довольно много времени с тех пор, как Лиза и Кристиан покинули парк, но Артур всё равно не отпустил Фредерика, и по-прежнему держал его в цепях.


Люди поблизости были удивлены, но никто не смел выразить протест, они только наблюдали издалека. Они переживали и боялись того, что должно вот-вот произойти.


Наконец, прилетела директор, используя свою странную магию полёта, в сопровождении Зефира, хотя она не выглядела рассерженной, во всяком случае, она улыбалась. Директор удивилась, увидев Фредерика, опутанного цепями, но, тем не менее, ничего не сказала.


Артур, заметив её прибытие, убрал цепи с Фредерика, приказав им исчезнуть, затем повернул голову к директору, как будто ожидая, что она что-то скажет.


«Ну, здравствуйте, мисс Соня» - Артур


«Ха-ха-ха, г-н Артур, вижу, у вас какие-то проблемы с Лизой, но это не имеет значения, поскольку она сама спровоцировала вас. Я пришла сюда, потому что мне нужно поговорить с вами, и будет неплохо, если мы поговорим наедине.»


Честно говоря, Артур был очень удивлен, узнав, что ей известно его имя, но после некоторого раздумья, он решил, что этого и следовало было ожидать, после той суматохи, что произошла тут раньше. Должны быть кто-то из студентов услышал его имя и сообщил директору, поэтому Артур только пожал плечами, а затем кивнул директору.


Он встал со скамейки и последовал за ней вместе Люси. Директором, конечно, ничего не сказала, увидев, что Люси идёт тоже, так как она знала, что Люси и Артур почти всегда вместе.


Они шли довольно долго пока не достигли края острова, на котором находилась Академия. То, что увидел Артур, было огромное здание, вероятно, самое большое из тех, что он когда-либо видел с тех пор, как прибыл сюда. Оно было сделано только из камня и больше походило на башню, чем на жилое здание.


Соня, заметив лёгкое удивление Артура, начала говорить: «Не знаю заметили вы или нет, что, хотя у нас есть несколько сильных личностей, но их силы недостаточно, я имею в виду, если я буду сражаться с вами, не сомневаюсь, что проиграю, но если мы так слабы, почему, по вашему мнению, Академию опасаются другие континенты?»


Так и есть, Артур всегда думал об этом, он был уверен в том, что с своими новыми характеристиками, он был самым сильным в академии, но никогда не видел силу папы или его уровень, поэтому мог только догадываться, насколько тот силён.


Артур решил, что папа наверняка посильнее директора, но если это так, то почему они боятся академии, хотя они гораздо сильнее?


Немного посмеявшись, директор продолжила:


«На самом деле, святая церковь намного сильнее нас, и сила папы и вправду чрезвычайно высока, и он может убить меня одним ударом, но у нас есть оружие, опасное оружие, и пока у нас есть это оружие, они не посмеют на нас напасть.»


Как только директор закончила говорить, она и другой член совета пробормотали какие-то заклинания, и затем очертания башни стали меняться, пока она не превратилась в металлический объект. Артур принялся рассматривать этот объект, и, если честно, он был очень похож на пушку, но очень большую, покрытую какими-то рунами и узорами.


«Оно называется «Наказание», и это древнее оружие, которое создал основатель Академии вместе со своими соратниками. С момента его создания это оружие использовали лишь дважды, но вы должны знать, что для его использования требуется огромное количество маны.


Если его применить, возможно, вся штаб-квартира святой церкви превратилась бы в пепел, поэтому ни один из глав континента не посмеет напасть на нас, потому что они боятся этого оружия.


Но проблема в том, что для того, чтобы раз из него выстрелить, мы должны вливать в него ману по крайней мере в течение недели, и мы не можем стрелять из-него непрерывно. Поскольку вы теперь являетесь членом совета, мы подумали, что вы должны знать об этом, но будьте осторожны, и не выдайте этот секрет...»


«Наказание, хм?»


Артур никогда не читал об этом в книгах Зодиака, так что, должно быть, это оружие создали после его смерти, тем не менее оно поразило его, он не мог не перестать им восхищаться, и представил, что, если бы в него попали из этой пушки, без сомнения, он бы наверняка встретил свою смерть.


Высота этого оружия составляла 400 метров, а длина около 250 метров, это совершенно нелепо.


Ещё какое-то время Артур поразглядывал это оружие, а затем повернул голову к Соне и просто кивнул, как бы понимая, что она сказала.


Хотя Соня по-прежнему подозрительно относилась к нему, она все же решила рассказать ему о «наказание», потому что он не тот, с кем можно связываться, и поскольку он сейчас член совета, то имеет право знать.


Директор только хотела показать ему оружие, поэтому, когда с этим было покончено, все вернулись к своим обязанностям, что же касается Люси и Артура, они отправились в на урок манипуляции маны, который вот-вот должен был начаться.


Как и всегда, Люси была просто в восторге от этого урока и каждый раз, когда она входила в класс, её от волнения слегка била дрожь.


Люси была счастлива, потому что изучение магии делало её всё сильнее и сильнее, а это и было её целью.


Перед Артуром стояла дилемма, он хотел, чтобы она скорее стала сильнее, а посещение уроков вряд ли сделает её быстро сильной, а лишь научит новым способам использования магии.


Жаль, что она не была паразитом, иначе она бы быстро стала сильнее, как он, но Артур решил попробовать такой способ - он снижает здоровье противников почти до нуля, а она их добивает и получает опыт.


Хотя это будет медленно, но эффективно, поэтому он решил попробовать, когда у них будет свободное время.


Вскоре они пришли в класс и заняли свои места. Та же учитель, что и вчера, пришла и начал объяснять, как манипулировать маной, и, как всегда, Люси внимательно её слушала, боясь что-либо пропустить.


Что касается Артура, он лениво наблюдал за тем, как ученики тренируются и вводят ману в свои тела, чтобы получить бонусные характеристики, поскольку он уже преуспел в этом вчера, вся эта белиберда была для него бесполезна, и если бы не желание Люси учиться в этой академии, он бы отправился на поиски приключений и посетил бы все континенты.


Урок прошёл мирно, и пара покинув класс, направилась в свою комнату. Как только они пришли, Артур решил отложить занятия магией на потом, поскольку это был долгий день, столько всего в него случилось - и убийства имуги, и стычка с этой мерзкой принцессой, а ещё и обнаружение секретного оружия. Что касается Люси, она тоже устала, в конце концов, у неё ведь нет бесконечной выносливости.


Поскольку им обоим нечего было делать, они начали болтать обо всём, сидя рядом друг с другом на веранде. Они держали друг друга за руку и радостно болтали о разных пустяках, хотя казалось, что Люси было очень интересно узнать о мире, откуда пришёл Артур, тем не менее, она его не расспрашивала, но это не осталось незамеченным, поэтому он просто погладил её по голове и сказал:


«Глупышка, не стесняйтесь спрашивать меня о моём мире. Если ты хочешь что-то узнать, просто скажи это, никто тебя за это не будет ненавидеть».


Произнеся эти слова, Артур погладил её по волосам и начал рассказывать про свой мир, про машины, механизмы и т. д.


Проходили часы, и Люси не переставала его слушать, когда он упоминал что-то новое, она ошарашено смотрела на него.


Видя её такой, Артур не мог не усмехнуться, теперь Люси казалась совершенно иной, чем, когда она была на публике, на самом деле сейчас казалось это были 2 разных человека.


Поскольку он велел ей не сдерживать свое любопытство, она стала забрасывать его вопросами, но всякий раз, когда он отвечал ей, её сердце смягчалось и оттаивало.


Люси знала о его трагическом прошлом, и не хотела напоминать ему о нём, чтобы не ранить, но тем не менее он всегда отвечал ей и это заставило её ещё больше ему открыться.


Когда настало время спать, они оба лежали на кровати, но на этот раз они уже обнимались и не смущались как раньше.


Артур знал, что она не рассердиться и не почувствует к нему отвращение, поскольку он всего лишь её обнимал, когда ложился спать, и ему казалось, что всё это ему сниться.


Вот так они оба и заснули в объятиях друг друга, и, хотя у Артура была бесконечная выносливость, он тоже решил поспать, потому что ему нравилось просыпаться и видеть Люси в своих объятиях - это то, что нельзя ничем заменить, ведь что может быть лучше, чем быть вместе с тем, кого ты любишь?


Следующее 2 недели прошли вот так мирно и спокойно, святая церковь не нападала, и принцесса снова не показывалась на глаза Артура, возможно, она боялась или, может быть, усвоила свой урок.


Артур как-то раз случайно её увидел, и её ноги были в полном порядке, но вот рука всё еще не восстановилась, похоже, что вернуть конечность - сложно, но возможно, поскольку Артур прочёл в какой-то книге, что с помощью сильной магии исцеления или чудодейственного эликсира можно восстановить любую часть тела.


В течение этих двух недель они посещали занятия и практиковались в использование магии всякий раз, когда у них было время.


Похоже Люси удалось за первую неделю усилить своё тело, и её характеристики увеличилась на 250, и она стала почти идеально контролировать атрибут магмы, теперь она даже могла создавать барьер из магмы, хотя он был не очень сильным. Что же касается Артура, то за это время директор ни разу не обратилась к нему, и это действительно делало его счастливым.


Ведь то, что Артур больше всего хотел, так это, чтобы его не беспокоили и проживать каждый день в спокойствие. Что же касается его отношений с Люси, с каждым днём они становились всё ближе друг другу.


Люси стала смелее и всегда держала его за руку, и всякий раз, когда какая-либо девушка подходила к Артуру поговорить или попросить у него совета, она холодно смотрела на неё, как будто та собиралась его украсть.


Артур, конечно, был не против, он никогда не обращал внимания на других девушек, поскольку они его не волновали, но было так забавно наблюдать за ревностью Люси.


Когда он впервые увидел, как она холодно смотрит на девушку, как будто пытаясь ей сказать - проваливай, Артур не мог не рассмеяться, и это привело к тому, что Люси надулась, отпустила его руку и пошла быстрым шагом вперёд.


Как-то раз она даже бросила в него лужу лавы, конечно, лава ему ничего бы не сделала, и она это прекрасно знала, к тому же она не разговаривала с ним до конца дня, поэтому ему пришлось извиниться, хотя он и ничего не сделал.


Что касается его идеи прокачки, Артур действительно отводил её каждый день после уроков на Остров Призраков и позволял ей наносить последний удар по монстрам, и таким образом он достигла 56 уровня за эти 2 недели.


Артуру казалось, что это было очень мало, но ей это казалось чудом. Если не убивать монстров, понадобиться месяцы, если не годы, чтобы поднять уровень, а убивая монстров можно расти быстро, но кто из студентов в этой академии кроме Артура, не станет добивать монстра и позволять кому-то другому его добить.


Каждый должен заботиться только о себе и поднимать свой уровень, так что Люси считала, что ей очень повезло, что Артур ей помогает.


Хотя она бы никогда не приняла помощи от других, когда Артур попросил её пойти с ним, чтобы помочь ей поднять уровень, она даже не протестовала, она просто послушно последовала за ним.


Честно говоря, Люси всегда ему повиновалась, не то, чтобы он приказывал ей, но всякий раз, когда он что-нибудь предлагал, она сразу соглашалась.


Она не знала, почему, но она слепо доверяла ему и ни разу за эти 2 недели ей не снились кошмары о её прошлом.


Люси всегда просыпалась в его теплых объятиях и прижавшись покрепче к нему, глядела на его спящее лицо, хотя он, возможно, не знал об этом, потому что спал, но иногда она целовала его в щёку, и когда она это делала её уши становились пунцовыми.


По-видимому, сегодня был особенный день, несколько студентов было отобрано для похода в подземелье. Там они испытают себя в настоящем сражение и увеличат свою силу, и Люси тоже выбрали, и так как все они были новичками, обычно за ними присматривает учитель, и на удивление Фредерик вызвался идти вместе с ними.


Конечно, Артур собирался сопровождать Люси, во-первых, он не мог отпустить её одну. Во-вторых, он очень хотел увидеть подземелье, потому что никогда не бывал в них с тех пор, как прибыл сюда, а только читал про них.


На самом деле, они собирались отправиться в подземелье под названием «Подземелье Эль Кассии», это было низкоуровневое подземелье, и, по-видимому, у босса подземелья был всего лишь 115 уровень.


Для студентов его уровень был высоким, но для кого-то вроде Фредерика это был сущий пустяк, к тому же студенты собирались там просто практиковаться, и не нужно было убивать босса подземелья.


Шло примерно около 30 студентов и удивительно, Лиза тоже шла.


Хотя Артур насторожился и подумал, что она может что-то предпринять, ведь то, что она и Фридрих идут вместе - это отнюдь не случайность, тем не менее, поскольку он тоже шёл, Артур не сомневался, что прикончит их, если они посмеют что-нибудь сделать, чтобы навредить ему, или особенно Люси.


Принцесса она там или нет, это не имело значения для Артура, если кто-то создаёт проблемы, он умрёт, только и всего.


Все, наконец, собрались возле портала телепортации и готовились отправиться в подземелье. Оно находилось на континенте людей, далеко на юге, но поскольку у них есть портал телепортации, он доставит их почти до самого подземелья, им нужно будет только пересечь гору, чтобы добраться до туда.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 25



Вскоре они использовали портал телепортации и очутились на небольшой площади, и Артур заметил, что они находятся в каком-то маленьком городке.


Проходящие мимо люди, ненадолго удивились внезапным появлением студентов, но вскоре продолжили свой путь, по-видимому, студенты частенько бывали здесь.


Группа студентов не стала задерживаться в городе и немедленно направилась в подземелье, так как было еще утро, значит до подземелья можно было добраться затемно. Через час или около того, после того как они пересекли небольшую гору, группа уже стояла перед входом в скалистую пещеру. На входе в пещеру Артур увидел табличку, которая немного его озадачила.


Вход в подземелье Эль Кассия: рекомендуется ур: 40-90


Артур не ожидал увидеть здесь нечто подобное, тем не менее он лишь пожал плечами и последовал за всеми в пещеру. Правда, ничего особенного в этом подземелье не было, оно больше походило на лабиринт, чем на подземелье, стоило пройти какое-то время, как в пещере появлялось 2 разных пути, и чем глубже они заходили, тем запутаннее становилось подземелье.


Наконец, они встретили несколько монстров, похожих на ящериц


Саламандра ур. 67


Это были красные ящерицы с огненным хвостом, с виду они не казались грозными, хотя из-за своего маленького размера, эти ящерицы всегда бродили группами по 3 или больше. Студенты начали тренироваться и вместе нападать на них. Но чтобы убить саламандр, нужна была слаженная командная работа, но новичкам вроде них было очень трудно работать вместе, особенно таким, как Люси.


Честно говоря, с её атрибутом магмы, простого копья из магмы было достаточно, чтобы пронзить и расплавить это существо, даже Фредерика удивила сила магмы. Что же касается Лизы, поскольку у неё был высокий уровень, ей не нужно было участвовать в этом, поэтому она просто стояла, с ревностью наблюдая за Люси, хотя она иногда бросала взгляд на Артура, и в её глазах можно было заметить гнев и ярость, но она не решилась ничего предпринять, поскольку знала разницу в силе между ним и собой, ведь она видела, как он легко связал цепями Фредерика.


Что до Артура, он тоже не нападал, тем не менее, он окружил Люси прозрачной хаотической тёмной маной, её никто не мог заметить, и, хотя она была намного слабее обычного барьера, она должна была выдержать атаки этих монстров.


Артур знал, что по правилам нельзя защищать этих студентов, поскольку они должны были подвергнуться реальной опасности, чтобы стать сильнее, но ему было на это наплевать, никакие глупые правила не помешают ему защитить того, кого он любит.


Вот так, они и продолжали продвигаться в глубь в подземелья, и монстры становились всё сильнее и сильнее, пока студентам не стало трудно их убивать, даже Люси могла лишь нанести незначительный урон саламандрам.


Поэтому Фредерик решил не идти в глубь пещеры и подбадривал студентов, чтобы те старались изо всех сил и победили этих монстров, но на самом деле он думал о том, как отделить Люси от Артура, но Артур продолжал держаться рядом с Люси, даже когда она сражалась, хотя и не помогал ей.


Даже если бы он хотел навязать бой, Фредерик знал, что это для него плохо закончиться, поэтому он решил пока не высовываться и ждать подходящего шанса, в конце концов, он принёс с собой нечто особенное. Это был проклятый талисман, который встречался крайне редко, и создать его было ещё сложнее.


Его владелец мог уменьшить характеристики каждого, до кого этот талисман дотронулся на 50%, таким образом можно было уменьшить характеристики противника наполовину, и Фредерик полагал, что если он сможет уменьшить наполовину характеристики Артура, то, по крайней мере, у него будет шанс схватить Люси, а если он сможет её похитить и использовать в качестве заложника, то получит власть над Артуром.


Это был бы лучший способ заманить его в ловушку, однако хотя его характеристики будут уменьшены, это продлиться всего лишь час, но вот только хватит ли ему одного часа, чтобы победить Артура или захватить?


Вечер скоро наступил, и все ученики до того были измотаны, что едва могли ходить, они нашли безопасный район в подземелье и разбили там лагерь.


После того как они поставили палатки и разожгли огонь, все разбились на группы. Несколько юношей-студентов сопровождали Лизу, что касается Люси и Артур, они расположились одни, в стороне ото всех.


Артур оценил Люси и увидел, что её уровень стал 58-ой, ей удалось поднять 2 уровня за один день, по-видимому, опыта, полученного за убийства монстров в подземелье, идёт больше, чем от убийства обычных монстров в лесах или других местах.


На самом деле, Артуру было очень интересно, что представляет из себя подземелье, как его создали и с какой целью?


Однако даже прочтя много книг, он всё равно ничего не смог обнаружить насчёт подземелий, поэтому Артур решил на время отказаться от своих поисков.


Наконец этот долгий день закончился и наступила ночь, и все ученики вскоре отправились спать в свои палатки, Люси тоже устала, она облокотилась на плечо Артура и вскоре тихо уснула, ей было неудобно так спать, поэтому чтобы ей спать было более комфортно, Артур положил её голову себе на колени.


По правде говоря, это был первый раз, когда Люси спала у него на коленях, поэтому он чувствовал себя немного неловко. Артур с нежностью гладил её по волосам и не спал всю ночь, насчёт Фредерика или Лизы он совсем не переживал, но нельзя предугадать, когда придёт беда и поскольку он совсем не устал, он не нуждался во сне.


Наконец-то наступило утро, и все ученики проснулись, в том числе и Люси, которая была немного удивлена, увидев, что спит на его коленях, но она не встала, а просто улыбнулась ему своей очаровательной улыбкой, и его щёки и уши тут же стали пунцовыми, сколько бы он не смотрел на эту красоту, он по-прежнему смущался, хотя и они считались любовниками.


Так как Артур заранее дал ей много различной еды, она достала немного еды и стала есть.


Всякий раз, когда он наблюдал за тем как она ест, Артур задавался вопросом, как в неё столько влезает, похоже у неё бездонный желудок.


После завтрака они продолжили охотиться на саламандр, и, если они сталкивались каким-либо мини-боссом, с ним разбиралась Лиза.


По правде говоря, хотя она и считалась сильной, её магическая атака была слабой, но, чёрт возьми, как с какой же яростью она обрушивалась на врагов, для человека её сила была внушительной, даже Артур слегка удивился, хотя он не сомневался, что превратит её в фарш одним ударом, тем не менее её сила была приличной, по крайней мере в данный момент она была сильнее Люси.


Еще один день прошел мирно, и студенты, казалось были в полном восторге, даже Люси удалось ещё раз поднять уровень. Поскольку она сражалась, её сила постоянно росла. Её контроль над магмой был совершенным, она больше не использовала атрибут огня, так как он был полностью бесполезен по сравнению с магмой.


Даже Артур хотел, чтобы у него был атрибут магмы, поскольку он казался могущественным, но по сравнению с его древним огнём магма была гораздо слабее, тем не менее он всё равно хотел, чтобы у него была магма.


У входа в подземелье Эль Кассия, в одиночестве стоял Арнольд, и смеялся как сумасшедший. Наконец-то, его шпионы сообщили ему, что девушка-демон покинула земли Академии, а это значит, что он может начать действовать и её забрать.


Честно говоря, он не сильно переживал насчёт Артура, потому что был очень уверен в своих силах. Он слышал, что Фредерик тоже пошёл, но поскольку святая церковь была близка с королевской семьей, он был уверен, что Фредерик не посмеет выступить против него, а возможно даже и поможет.


Не теряя времени, Арнольд с невероятной скоростью влетел в подземелье, он был счастлив, что, наконец-то, захватит эту девушку и папа безусловно за это его вознаградит, так как папе по какой-то причине нужен этот демон и Арнольд не посмел подвергать сомнению его приказы.


И вот, после 2 недель терпеливого ожидания, наконец у него появился шанс. Он пришёл один, потому что был епископом, и кто бы ни пошёл с ним, кроме другого епископа, он будет ему только мешать.
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Глава 25.2



Когда студенты сражались с саламандрами и как обычно Фредерик и Лиза наблюдали за ними, а Артур по-прежнему не отходил от Люси, чтобы наблюдать за ней, как вдруг внезапно к ним подошёл человек.


Это был красивый мужчина средних лет с зелеными волосами и белым мечом, висевшим у него на талии.


Его приход похоже всех очень удивил, включая Фредерика и Артура.


Появление этого человека встревожило Артура, он не мог не оценить его, поскольку этот человек не казался слабаком.


Арнольд Клоер (человек): УР.204


«Что! 204? Его уровень выше, чем у директора, кто этот человек!».


Хотя Фредерик поначалу был немного шокирован, вскоре он улыбнулся и поклонился мужчине, почтительно сказав:


«Лорд Арнольд, рад видеть вас, что привело вас в это низкоуровневое подземелье?»


Будет неправдой сказать, что Фредерик не обрадовался, совсем наоборот, он был в восторге о того, что у него наконец-то появился шанс.


Фредерик уже знал, что святая церковь пытается заполучить Люси, но он не думал, что они пошлют самого Арнольда, епископа! Зачем ещё епископу приходить сюда, ведь в этом подземелье нет каких-либо драгоценных сокровищ или что-то в этом роде?


«Ха-ха, мистер Фредерик, я пришёл сюда лишь за тем, чтобы кое-что забрать»


Произнеся эти слова, Арнольд пристально посмотрел на Люси, которая уже закончила убивать саламандру.


Люси, услышав имя этого человека и увидев его, не могла не потянуть Артура за рукав и тихо сказать:


«Он один из трех епископов ...»


Хотя она доверяла Артуру, Люси слегка встревожилась, потому что, как известно, епископы чрезвычайно сильны и редко сами выполняют поручения, однако его появление здесь явно означало, что он пришёл за ней.


Люси всегда хотелось узнать, почему они идут на такие крайние меры, в конце концов, она была лишь обычным демоном, так почему же святая церковь неотступно её преследует и пытается захватить, это действительно её заинтриговала.


Артур, увидев, что Люси слегка встревожилась, какое-то время похихикал, а затем с нежностью погладил её по голове, как бы её успокаивая.


Потом он повернул голову и посмотрел на Арнольда, этот человек казался честным и добрым, но кто бы мог подумать, что он из святой церкви? Возможно, не все люди такие уж жадные и злые, но раз он пришёл сюда, чтобы забрать Люси, добрый он или нет, это не имеет значения.


«Я так понимаю, ты тот самый знаменитый человек в чёрной, который убил моего ученика. Ты, кажется, его встречал? Он тоже был мастером меча, как и я»


Артур рассмеялся, затем холодно посмотрел на него и ответил:


«Я и вправду встречал его, но к сожалению, он оказался настолько слабым, что не пережил даже одну мою атаку.»


Арнольд немного рассердился, когда увидел, что кто-то издевается над его покойным учеником, однако он не позволял эмоциям взять над собою верх.


Тем не менее Арнольд очень хотел отомстить за своего ученика, ибо в самом деле он его очень любил и воспитывал с самого детства. Его смерть сильно огорчила Арнольда, к тому же его убийца стоит сейчас перед ним, так почему бы ему не отомстить?


«Полагаю, ты знаешь, почему я здесь, поэтому не будем ходить вокруг да около и давай сражаться, мне правда интересно посмотреть, как ты справишься со мной»


Когда Арнольд это сказал, он обнажил свой меч и принял боевую стойку, - одной рукой он держал меч, а другую положил за спину.


Что касается Артура, ему было любопытно узнать, насколько он силён, ведь, в конце концов, у него не было сильного противника, с тех пор как он сражался молодым драконом, и вот наконец, встретив его, он очень волновался.


Он хотел выложиться на полную и посмотреть, что произойдет.


Артур медленно вышел перёд и помахал Арнольду рукой, словно говоря, что он готов.


По его сигналу, мужчина средних лет, бросился на него с невероятной скоростью.


Всем, кто наблюдал за ними, эта скорость показалась просто невероятной, но Артура она совсем не удивила. На самом деле, если бы он не побывал на Острове Призраков, может быть, у него и были бы небольшие проблемы, но с его новыми характеристиками скорость этого человека - сущий пустяк.


Артур тоже бросился навстречу Арнольду, держа в руке темно-красный длинный меч, и как только они столкнулись, под ними образовался огромный кратер, а стоящих поблизости студентов расшвыряло в разные стороны, что касается Люси, так как Артур создал вокруг неё барьер, она была в полной безопасности.


Столкнувшись с Артуром, Арнольд на секунду нахмурился, он понял, что его оттеснили назад и по силе он уступает своему противнику, тем не менее его мастерство владения мечом и навыки - не шутка, он отступил на 2 шага назад и обойдя Артура слева, использовал [Тройной Удар].


Это был уникальный навык мастера меча, и только профессионалы его имели, с помощью этого навыка можно мгновенно ударить три раза в одно и то же место, нанося каждым ударом двойной урон.


Когда его удары вот-вот должны были поразить цель, Артур просто исчез и появился прямо позади него, готовый его прикончить.


«Телепортация! Без заклинания?»


Хотя на секунду Арнольд испугался, он пришёл в себя и быстро повернулся, чтобы защититься от приближающегося удара.


Поскольку Арнольд ожидал атаки, Артур снова исчез и снова появился позади него, но на этот раз мастер меча почувствовал опасную ауру, исходящую от меча Артура, и какая-то фиолетовая энергия, казалось, струилась из этого странного длинного меча.


Артур подготовил [Тёмный Взрыв] с [Ударом Пустоты] и напал на Арнольда, который на удивление среагировал вовремя, хотя Артур телепортировался два раза подряд, на секунду фигура Арнольд стала расплывчатой, перед тем как он каким-то образом отступил с удивительной скоростью, но удар Артура создал мощный дуговой разряд длиной в 3 метра, и кода этот разряд наконец достиг стены подземелья, всю пещеру затрясло.


По правде говоря, Артур мог просто использовать разрушительную силу древнего огня или [Адскую Стрелу], но он не стал этого делать, он хотел посмотреть, как он справится в обычном бою без них.


Конечно, если ситуация будет складываться в не лучшую пользу, он мгновенно их использует, но пока он хотел проверить свою физическую силу.


Заметив, что его удар промазал, Артур создал копье и велел ему пронзить отступающего мастера меча и со скоростью молнии, что даже Арнольд не смог среагировать вовремя, оно пронзила его плечо.


Хотя казалось Арнольд носил какую-то особую броню, как и его ученик, и она почти защитила его от копья, но, тем не менее, копьё всё же его поранило и из раны потекла кровь, и, хотя рана была не очень серьезной, но в битве такая рана любому могла доставить не мало проблем.


На лице Арнольда застыло неподдельное удивление, он был искренне удивлён, потому что кто-то смог ранить его и выйти целым и невредимым, плюс противник мог использовать телепортацию, чёрт возьми, он даже использовал её 2 раза подряд.


Его взгляд вскоре стал ещё более серьёзным, и он достал несколько эликсиров и выпил их, это были стимулирующие эликсиры, которые на некоторое время увеличивали силу.


Арнольд заметил, что он не имел никакого преимущества, ведь с точки зрения силы и скорости он был слабее, поэтому ему пришлось прибегнуть к ним, чтобы победить или использовать сильные навыки.


Этот бой ошеломил стоявшего сзади Фредерика, как правило, только директор могла одолеть епископа, несмотря на то, что её уровень был меньше чем у этого епископа, её навыки и магия были очень мощными, но то, что Артуру удалось ранить епископа, было действительно удивительно, и что ещё было более удивительно, так это то, что он не стал использовать это странное огненное копьё.


Фредерик по-настоящему боялся этого огня и его разрушительной силы, он сразу догадался, что Артур не стал его использовать потому что, если бы он это сделал, то ранил бы всех студентов, включая Люси, и уничтожил бы пещеру, а это бы доставило ещё больше проблем.


Однако, к сожалению, Артуру было совершено наплевать на студентов, живы они или умерли ужасной смертью, его это не касалось.


Что касается Лизы, она наблюдала издали, прикрыв рукой рот и ее ноги тряслись, это был первый раз, когда она наблюдала за боем сильных людей, чёрт возьми!


Она не могла уследить за ними, их скорость была просто фантастической, и даже сосредоточившись, она не могла проследить за их движениями.


Если бы она тогда не стала провоцировать Артура, а была бы более внимательной, и радушно поприветствовала его вместе с демоном, то обрела бы могущественного союзника для себя и своего отца.


Сражение продолжалась, и двое мужчин сталкивались друг с другом много раз, но каждая стычка заканчивалась тем, что Арнольд был ранен, либо его пронзало копьё, либо его отправлял в полёт удар кулака или ноги Артура, даже его доспехи были повреждены в нескольких местах.


«Он не человек! Просто монстр!»


Арнольд не мог не задрожать, глядя на мужчину, стоящего в паре метров впереди него. На лице Артура играла самодовольная улыбка.


«Епископ может лишь столько продержаться? Это и в самом деле печально, я хотел от души подраться, я даже не дрался всерьёз»


В ходе боя Артур решил, что он немного сильнее епископа, более того у него была телепортация и много магии, поэтому, конечно, у него было небольшое преимущество, и его хаотическая темная магия обладала сильной проникающей силой, поэтому даже доспехи мастера меча не смогли долго продержаться, и вскоре после нескольких атак Арнольд был много раз ранен.


В то время как он глядел на сражающегося епископа, вдруг Артур почувствовал серьёзную опасность и посмотрел на Фредерика, который стоял недалеко, но было уже слишком поздно, и этот человек каким-то образом телепортировался прямо к Люси, которая находилась недалеко, затем он быстро протянул к ней странный жёлтый талисман.


От этого талисмана исходила какая-то серая энергия, которая встревожила Артура, он даже не был уверен насчёт своего барьера и не думал, что тот сможет остановить этот талисман.


Это больше походило на ментальную атаку, а барьер только защищал от физических атак.


Не теряя времени, он телепортировался и появился между приближающимся талисманом и Люси, затем протянул руку, словно желая сокрушить талисман своей хаотической темной магией, но что самое удивительно, этот талисман прошел сквозь хаотическую темную магию, как будто её и вовсе не было и ударил Артура по руке.


Прошло пару секунд, и ничего не случилось, и когда Артур уже собирался с облегчением вздохнуть, появилось уведомление:


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Проклят! -50% всех характеристик


Проклят? Было бы ложью сказать, что Артур не удивился, тем не менее, он вздохнул, по крайней мере, это была не какая-то там опасная атака, но как у Фредерика хватило смелости внезапно напасть на Люси, зачем он это сделал?


Артур не помнил, чтобы он его оскорблял, за исключением того случая, когда он связал его, но это не было чем-то серьёзным, чтобы затаить столь сильную обиду, да и почему он выбрал своей целью именно Люси?


Как только Артур поднял голову, чтобы взглянуть на Фредерика, он увидел, что тот самодовольно ухмыляется.


Фредерик ожидал, что Артур попытается защитить Люси. В конце концов, все знали, как он печётся о защите этой девушки-демона, поэтому он и взял с собой этот талисман, так как ожидал, что всё так оно и будет.


Теперь, когда его план преуспел, появилось немного надежды, он повернулся, посмотрел на Арнольда и сказал:


«Можете его больше не опасаться, г-н Арнольд, он проклят в течение часа, его сила уменьшилась вдвое, вы можете его победить, но, пожалуйста, не убивайте его. Мне нужен он живым, что же касается девушки, она ваша»


Услышав это, Арнольд на секунду впал в ступор, затем он кивнул на Фредерику. Теперь, когда сила его противника уменьшилась наполовину, его уверенность возросла, потому что, как бы его противник ни был силён, лишившись половины силы он наверняка проиграет.


Арнольд бросился на ослабленного Артура с мечом в руке, готовый его ударить, но Артур просто телепортировался, по-прежнему не сводя глаз с Фредерика.


«Что-то я не помню, чтобы у нас с тобой был конфликт, так почему ты нападаешь на меня?»


Фредерик на секунду нахмурился, а затем рассмеялся и ответил:


«Ха-ха-ха, нет конфликта, ты сильно оскорбил королевскую семью, и думаешь тебе это сойдет с рук? Многим людям нужна твоя голова»


Честно говоря, Артур сильно разозлился, так как даже королевская семья вмешалась, поэтому он позже должен был принять меры предосторожности и предупредить их о том, какие будут последствия, но совершенно точно одно, с играми пора заканчивать, и ни один из этих двоих не выйдет живым из этого подземелье.


Пещера, в которой они сражались, была довольно просторной, невидно было даже потолка, а студенты стояли примерно в метрах 100 от них и наблюдали за боем с округлившимися от страха глазами.


Они не знали, почему члены совета сражаются друг с другом, и конечно, они не посмели спросить об этом или попытаться понять, все что их сейчас заботило, как выбраться отсюда живыми.


«Знаешь, как я тебе благодарен за то, что ты показал своё истинное лицо, напав на меня, и дал мне шанс избавиться от тебя»


Закончив говорить, Артур поднял руку и закрыл глаза, но он всё равно продолжал говорить:


«Какое же холодное и жесткое это место? Везде люди чего-то хотят, жадность обуяла всех людей, и повсюду конфликты и недоброжелательность. Думаю, что Бог оставил это место, если этот самый бог существует. Мне кажется, я уже видел ад, и я уверен, что и вы скоро его увидите, так как вы встретили отчаяние в тот самый момент, когда встретили меня!»


Вскоре темно-синяя магия начала быстро формироваться над его головой, и через несколько секунд она начала превращаться в стрелу, хотя на этот раз она имела синий и фиолетовый цвет, на самом деле, давление, которое оно распространяло вокруг себя, было еще более ужасным, чем у предыдущей стрелы.


Она была того же самого размера, что и последняя стрела, и все камни поблизости начали лететь к ней, как будто это была какая-то черная дыра, засасывающая в себя всё вокруг. Все студенты, включая Лизу, рухнули на колени, увидев эту ужасную стрелу, очевидно, давления было настолько сильным, что заставило несколько студентов даже упасть без сознания.


Что до Фредерик и Арнольда, они ошарашено уставились на стрелу, Фредерик начал дрожать, а Арнольд стоял прямо, но он не осмеливался напасть, можно было заметить оттенок страха в его глазах, хотя он и пытался успокоиться, он не мог, стрела была направлена на него, и он точно знал, что обречён.


«Думаешь, тебе это удастся? Папа не похож на меня, по силе он равен богу, и даже эта жалкая стрела не сможет нанести ему вред»


«Будет она жалкой или нет, мы скоро увидим»,


Адская стрела уже сформировалась, но Артур подождал ещё несколько секунд, прежде чем запустить её в мастера меча и Фредерика, к счастью, они стояли недалеко друг от друга, а длина стрелы была очень большой, так что она могла зацепить их обоих, и так оно и было, стрела прошли через них обоих, как будто их не существовало, и врезалась в стену подземелья.


От них буквально ничто не осталось, даже доспехов и меча не осталось, даже их крови нигде не было видно, только какой-то темный туман остался там, где пролетела стрела.


Хотя она врезалась в стену, она продолжила свой полёт, как будто этой стены никогда не существовало, она проходила сквозь множество стен и монстров, пока Артур не велел ей исчезнуть, но, похоже, она уничтожила сотни существ, проделав огромные дыру в стенах.


На самом деле, можно было увидеть весь путь что прошла стрела, перед тем как исчезнуть, остался только темный туман и ничего больше, как будто огромная черная дыра все там поглотила.


От стен и существ, где прошла стрела ничего не осталось, как и от Арнольда с Фредериком.


Артур глубоко вздохнул, прежде чем повернуться к Лизе, которая не могла унять дрожь, глядя на него.


«Кажется, мне нужно нанести небольшой визит к твоему отцу, чтобы немного его предостеречь, потому что мне не нужны ещё какие-либо проблемы от королевской семьи.»


Девушка могла только постоянно кивать, то, что она сегодня увидела, очевидно, травмировало её.


Разве может кто-либо обладать такой силой, чтобы так убить епископа, чтобы от него ничего не осталось.


Даже лучшему магу в империи людей это не по силам, одно воспоминание об этом, заставило её обмочиться от страха, в конце концов, она была еще молода и, такое что произошло сейчас, подростки не должны видеть.


Что же касается других учеников, они все были без сознания, и большинство из них обмочили свои штаны.


По сравнению с Лизой их уровни были очень низкими, поэтому они не могли выдержать давлением и пары секунд.


Люси безучастно стояла там, она не была ни удивлена, ни напугана, она уже видела эту стрелу раньше, когда Артур использовал её на драконе, и она знала, что он убил епископа ради неё, и одно это наполняло её радостью.


Раз он настолько силён, значит очень скоро она сможет им отомстить, особенно тому «человеку», и сама мысль об этом её сильно взволновала, наконец-то она сможет отомстить этим ублюдкам.


Артур развернулся и направился к Люси, и подойдя к ней, взял её за руку, чтобы успокоить.


«Глупышка, я ведь сказал тебе не беспокоиться, епископ – не так уж и страшен, скоро я отведу тебя туда, я обещаю!»


Закончив говорить, он наклонился и легонько поцеловал её в лоб ...
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Глава 26



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 26: «Прости ...»


Как только Артур убил епископа, также известного как Арнольд, папа, который сидел в своем кабинете, отчего-то внезапно встал. Ну, если быть более точным, он уставился на разбитый кристалл, лежавший не очень далеко от его стола, его взгляд был полон удивления и недоверия, и он, по всей видимости, что-то бормотал себе под нос низким голосом.


На самом деле, этот кристалл был особым предметом, также известным как «кристалл жизни», и его функция заключается в том, чтобы показать, жив ли тот, кто последний вливал в него свою ману, или нет, и этот кристалл разбивается лишь в одном случае, когда этот человек умирает, потому что у каждого существа есть мана, и, если, к примеру, кто-нибудь подастся в бега и не может использовать навыки, мана всё равно у него есть, хотя и не используется.


Это всё равно, что воздух, как только вы не можете дышать, вы, вне всякого сомнения, умрёте, и когда в вашем теле не останется хотя бы одной капли маны, вы тоже умрёте ...


Обычно, когда у человека заканчивается мана, кристалл становиться белым, но теперь он только внезапно разбился.


Папа раньше не обращал на него внимания, так как не заметил, что тот изменил свой цвет, и это потому, что, сражаясь с Артуром, Арнольд использовал немного маны, лишь малую её часть.


Этот кристалл был очень большая редкость, на самом деле их уже почти не существовало, поскольку, как известно, у папы было только 7 из них, для каждого епископа, включая архиепископа, но, к сожалению, один кристалл теперь был сломан и больше не функционировал, но папа не обращал на это внимания, он был поражен тем фактом, что епископ действительно умер.


Разумеется, папа, помнил, что приказал Арнольду схватить девушку-демона, но, чтобы она смогла его убить - это в принципе невозможно, поэтому он мог только задуматься над тем, кто мог убить Арнольда: «Может это старые пердуны из клана демонов или тот ублюдок эльф? Нет, это просто невозможно! Они не такие глупые, чтобы вот так взять и убить епископа! Ну, тогда кто…»


Тем самым временем, в подземелье, Артур обнял и успокаивал Люси. Спустя некоторое время на него посыпался дождь из уведомлений, и на мгновение он даже испугался, почему оповещения пришли так поздно, но прямо сейчас это не имело никакого значения.


[Вы убили среднего босса Эль Кассия «диджина»: +2 уровня, он возродиться через 6 часов]


[Вы убили последнего босса Эль Кассия «Раа, молниеносного»: +5 уровней]


[Вы прошли подземелье Эль Кассия и получили звание: Покоритель подземелья: вы получаете + 20% опыта в любом другом подземелье / может складываться с другими званиями]


[Уровень повышен! Уровень повышен! Уровень повышен!......]


Поскольку он убил Фредерика и Арнольда, которые оба имели очень высокий уровень, количество опыта, которое Артур получил, было огромным, он даже убил последнего босса, но этого следовало ожидать, поскольку его стрела была просто гигантской и уничтожила всё на своем пути.


Артур очень обрадовался, его уровень вырос до 148-го, и он ещё на шаг стал ближе к получению таинственного благословения Высшего Бога, в конце концов, он возлагал большие надежды на то, что это благословение окажется хорошей вещью, которая поможет ему стать сильнее.


И всё же Артур немного расстроился, поскольку нельзя было использовать [Прикосновение Смерти], так как ничего не осталось, иначе опыта было бы в два раза больше, и ему оставалось винить во всём свою глупость, ну, почему он просто не убил их обычными способом, вместо того, чтобы устраивать это большое шоу?


Может, он просто хотел казаться страшным или ужасным, показав свои силы? Или, может быть, он не хотел казаться слабым? Он даже не знал, почему он использовал стрелу ...


Люси также было наплевать на студентов, которые почти все валялись без сознания, и она обняла Артура.


Убийство епископа, наполняло её радостью и счастьем, в конце концов, увидеть начало конца организации, которая преследует её всю жизнь, отнюдь не так уж плохо.


Через некоторое время, после того как они насладились объятиями друг друга, они наконец разжали объятия. Когда Артур посмотрел на студентов, он заметил, что все они, кажется, уже пришли в себя, но никто не посмел произнести ни слова или двинуться с места, чёрт возьми!


Никто даже не встал, как будто они боялись оскорбить Артура и нарушить их с Люси любовную атмосферу.


Он посмотрел на них холодно и сказал: «Мне ведь не нужно объяснять, верно? Фредерик предал академию и напал на меня, что же касается этого глупца из церкви ... он получил то, что заслужил, и если вы посмеете солгать или рассказать что-нибудь о моей способности, не вините меня, если вас убью!»


Он произнёс это угрожающими и ледяным тоном, от которого все задрожали ещё больше и постоянно закивали головами.


Даже Лиза, которая по идеи должна была воспротивиться, поскольку хотела отомстить, не стала возражать, её лицо было ужасно бледным, и она ругала себя за то, что даже подумала о мести, эта стрела показала ей, что такое отчаяние на самом деле, и просто лишиться руки – это ничто по сравнению с тем, что случилось с Фредериком и Арнольдом, от них даже мокрого места не осталось.


Студенты не стали тут задерживаться и вскоре вместе с Артуром покинули подземелье. Они спешили поскорее вернуться обратно в академию и к вечеру хотели быть там. Если бы Артур захотел, он мог быть там уже через минуту или около того, но он был членом совета, и должен был, по крайней мере, проводить их до академии, хотя ему было совершено на них наплевать.


Таким образом, двигаясь с приличной скоростью и прерываясь лишь на недолгий отдых, они прибыли к порталу телепортации и использовали его.


Вскоре, вздохнув с облегчением, студенты начали расходиться, и каждый пошел своей дорогой, но Артур не забыл предупредить их во второй раз, затем он направился в кабинет директора, чтобы рассказать ей о том, что произошло и, конечно, Люси пошла вместе с ним.


Через пять минут или около того, Артур и Люси вошли в кабинет Сони. Она была немного удивлена, увидев Артура, так как он должен был вернуться только через неделю или того позже.


Без дальнейших проволочек, он объяснил, что произошло, изменив немного некоторые факты, он, конечно, не стал упоминать про стрелу, которая была его козырем, и даже директор не должна была знать о ней.


Необходимо сказать, что Артур доверял только одной Люси и никому другому, да, он работает на директора, и да, он член совета, но он не испытывал к директору наималейшего доверия, совсем наоборот, он считал директора сукой, которая любит всеми манипулировать, может она и не казалась такой, но она, безусловно, такая же хитрая, как лиса и такая же мудрая, как старуха, чёрт возьми!


Артур даже слышал, что ей более 150 лет и даже пусть у неё такая внешность, внутри она всё равно старуха.


Хотя она была очень удивлена тем, что услышала, тем не менее она отпустила Артура, похвалив его за то, что он сделал, но как только он ушёл, она тяжело вздохнула и содрогнулась от ужаса.


У неё были некоторые подозрения насчёт того, что он был сильнее, чем она, но теперь, когда она услышала, что он убил Фредерика и епископа, она была уверена, что он может её убить, поэтому начала сожалеть о том, что пригласила его, потому что, если он выступит против Академии, это будет действительно катастрофой.


Добавьте к этому, что она только что потеряла могущественного члена совета, но тут уже ничего не поделаешь, и, честно говоря, она знала, что Фредерик был тем, кто плохо ладит с другими, но она не ожидала, что он нападёт на Артура, так что она подумала о том, что, возможно, он затаил зло на Артура ...


Так их не стали задерживать и им нечего было делать, Артур и Люси отправились в свою личную комнату. Так как наступила ночь, и Люси немного устала от всех этих сражений в подземелье, Артур спросил её, не хочет ли она отдохнуть, и она согласилась, так что в конечном итоге они вернулись к себе в комнату.


Артур чувствовал себя прекрасно, даже после всего, что случилось, он даже был немного рад, что избавился от неприятностей, но что-то его всё равно немного тревожило, и это было то, что сказал Фредерик.


Видимо, кое-кто и правда хочет заполучить его голову, но даже если он и выступал против кого-то, они не были настолько уж могущественными, за исключением святой церкви ...


Пока Артур лежал на кровати, погрузившись в свои мысли, Люси, которая только что вышла из теплого душа, легла рядом с ним, она все еще была немного мокрой, на ней была черная пижама, которая делала её очень привлекательной.


Одежда была тесной и выгодно подчёркивала её круглые и упругие ягодицы, а также хорошо развитую грудь, и, хотя её грудь была не очень большой, но всё же и не плоской.


Люси заметила, как он оцепенел и покраснел на секунду, как будто подумав о чём-то неловком.


Люси, наконец, набралась смелости, схватила Артура за руку и положила его руку себе на грудь, что касается Артура, то, что только что произошло, вернуло его назад к реальности и потрясло, он почувствовал, что его рука касается чего-то мягкого и приятного на ощупь, и было бы ложью сказать, что ему это не понравилось.


«Люси, ты ...»


Он очень смутился, почему она вдруг это сделала, в конце концов, он знал, что её тело было для него табу, и он всегда только её обнимал, хотя обниматься можно и по-разному, Артур никогда не прикасался к каким-либо запретным местам.


На самом деле он всегда держал себя под контролем, рядом с ним спит такая красотка, и ничего не делать - это просто безумие, ни один нормальный мужчина не может этого сделать, и Люси прекрасно это понимала, поэтому она решила, что сегодня ночью она наконец отдаст ему своё тело, ведь, в конце концов, она знала, что он был тот, кто действительно её любит.


Даже спустя столько времени, он не просил её о поцелуе, а только лишь обнимал, но каждый раз, когда он это делал, Люси замечала, что он смотрел на неё, словно хотел проверить, рассердило это её или нет.


«В-всё нормально, ты можешь это сделать»


Хотя она и пыталась это скрыть, можно было заметить, как её голос немного дрожит, и Артур определенно чувствовал, что она хочет ему угодить и отдать ему своё тело, и это очень его тронуло, потому что она очень дорожила своим телом, после того, что с ней случилось, но, чтобы позволить мужчине дотронуться до неё и её груди? Это требовало огромного мужества и решимости, и ей не хватало ни того, ни другого.


Видя её красивые и длинные серебряные волосы, и очаровательные изгибы её необыкновенного тела, что не оставило бы равнодушным ни одного мужчину, Артура начало охватывать сильное желание и он не мог с этим ничего поделать.


Когда он смотрел на её тело и прикоснулся к её мягкой груди, его лицо стало красным, и разум пошатнулся, хотя он и ничего не сделал, более того, он даже убрал свою руку, которая касалась её груди.


Хотя было бы ложью сказать, что, увидев её такой, Артур не возбудился и не думал о том, чтобы съесть её целиком, но он просто не мог этого сделать.


Он знал, что была согласна, но по её глазам и тяжелому дыхание, он понял, что её душевные раны ещё до конца не зажили, и это по-настоящему причиняло ему боль, поэтому если зайти дальше, это только причинит ей вред.


Люси была удивлена таким поворотом событий, она подняла голову и заметила, что он улыбается ей, время шло, а он так ничего и не делал, поэтому она догадалась, что он ничего не собирается делать, и в тот момент она больше не могла контролировать свои подавленные эмоции и начал всхлипывать:


«Артур … Прости, м-меня ...»


Она тихо заплакала, извиняясь перед ним, он знал, что она изо всех сил старалась, и он ни в чём её не винил.


Артур протянул руку и вытер слезы с её лица, а затем нежно погладил её по лицу и сказал:


«Не за что извиняться, Люси, ты ведь знаешь, я всегда буду любить тебя»


Услышав его слова, Люси ещё сильней стала плакать и проплакала до поздней ночи, он ничего не мог с этим поделать, кроме как быть с ней рядом.


Неосознанно, когда она рыдала, Люси крепко его обняла и положила свою голову ему на лицо, и тихонько проплакав ещё какое-то время, она наконец заснула.


Видя её спящее лицо и опухшие красные глаза, Артур улыбнулся, обнял её за спину и долгое время лежал не двигаясь.


Было примерно 2 часа ночи, когда Артур встал с постели, после того, как он аккуратно положил спящую девушку, он изо всех сил пытался освободиться от её хватки, поскольку она так крепко его держала, словно боялась, что он исчезнет, правда, после некоторых усилий ему всё-таки удалось освободиться из её объятий.


Раньше он уже немного поразмыслил над тем, кто может желать ему зла, и скорей всего это был кто-то из людей, в конце концов, он никогда не покидал континент людей и не бывал на других континентах, к тому же он убил Фейлорда, который, по слухам, имел поддержку королевской семьи, а поскольку в данный момент у него было достаточно сил, значит было самоё время посетить этого Императора и дать ему понять, чтобы он от него отстал.


Артур точно не знал, принадлежит ли Фредерик к королевской семье или нет, но лучший способ избавиться от врагов - убить их лидера, поэтому он решил запугать императора и сказать ему, чтобы тот держал своих собак при себе и перестал посылать людей, чтобы те докучали ему или Люси.
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Глава 27



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 27: Предупреждение


Артур вскоре встал с кровати и собрался отправиться в путь, на самом деле с его фактической скоростью, добраться до главного города империи, где живёт император, не, составит особого труда, поскольку он был уверен в своей скорости.


Он не знал, насколько сильны окажутся там люди, но предполагал, что они по силе они будут равны епископу Арнольду, если не немного сильнее, и поскольку это займёт всего лишь несколько часов, он не хотел брать с собой Люси, к тому же она отдыхала, ведь у неё не было его бесконечной выносливости.


После того, как он надел мантию Зодиака и маску, которую он нашел в своём хранилище, Артур решил, что пора отправляться в дорогу, хотя он не хотел оставлять Люси одну.


Некоторое время поразмышляв, Артур окружил её магическим барьером, а ещё один он создал вокруг комнаты, но тот, который окружал Люси, был особенным, так как Артур использовал магию пустоты, чтобы усилить его ещё больше. На самом деле, он не знал, усилит ли его магия пустоты или нет, но он всё равно это сделал.


Артур в последний раз взглянул на спящую Люси и соскочил с веранды. Он запрыгнул на тёмное облако и использовал свою максимальную скорость, чтобы добраться до столицы империи. На самом деле, он просто использовал телепортацию и сразу же оказался в городе, но Император жил не в самом городе, а в громадном замке, находившийся на расстоянии нескольких сотен километров от города, который был известен, под названием «Лакси».


Как только он прибыл в город, Артур не стал терять время и сразу направился к замку, следуя по карте, что он получил от директора.


С его нынешней скоростью он проделал сто километров за несколько минут, поэтому ему не потребовалось много времени, чтобы разыскать белый замок.


Этот замок выглядел чрезвычайно большим и просторным. Перед замком раскинулся сад, позади которого, по всей видимости, текла река, Артур также заметил много солдат, охраняющих его. Несмотря на то, что была поздняя ночь, солдаты не казались сонными, совсем наоборот, они с серьёзным видом внимательно смотрели по сторонам.


Артур был не против того, чтобы его заметили, но он не собирался с ними сражаться, ведь это наверняка принесёт проблемы, и раз он пришёл сюда только для того, чтобы сражаться, а только предупредить Императора, их убийство, лишь подольёт масла в огонь.


По крайней мере, он попытался найти способ проникнуть туда, где находится император, но реальность печальна, и даже если удастся пробраться внутрь, он не знал, где это проклятый человек, так что единственным способом встретиться с ним – это устроить суматоху.


Артур приземлился прямо перед воротами, где стояли 2 стражника, и не двигался с места.


Стражники были поражены, увидев, что кто-то появился так внезапно, тем не менее они обнажили мечи и крепко сжали своё оружие, затем один из них крикнул Артуру:


«Кто посмел вторгнуться в замок Владыки!»


Артур холодно посмотрел на них, а затем сказал: «Я хочу поговорить с Императором»


«Что за чушь ты несёшь? Заявляешься посреди ночи и ждёшь, что тебя примут?»


Артур мог только вздохнуть, похоже ему предстоит долгая ночь, так как эти стражи наверняка будут упрямятся, он решил покончить с этим и говорить только тогда, когда это будет необходимо.


Как молния он бросился к 2 стражникам и отправил их в полёт, ударив ладонью, и, хотя, он старался ударить как возможно слабее, некоторые кости были определенно сломаны, но их жизням ничего не угрожало.


Двое стражников застонали от боли и не могли даже встать, но один из них достал кристалл и раздавил его, конечно, можно было не дать этому случиться, но, поскольку Артур хотел устроить переполох, он позволил стражникам поступать так, как им заблагорассудиться.


Он проигнорировал охранников и продолжал двигаться вперед, но не успел он пройти и 20 метров, как появились закованные в броню стражники, их было дюжина, если не больше, они пытались преградить ему путь.


Поскольку его скорость была просто безумной, никто не мог даже отреагировать, и вскоре все они тоже были отправлены в полёт, некоторые лишились сознания, а некоторые застонали от боли, но абсолютно никто не мог встать.


Артур идеально контролировал свою силу, и никто из стражников не смог выдержать простой удар ладонью. Если бы он использовал магию, от них бы даже мокрого места не осталось.


Не прошло и 5 минут, как Артур уже стоял перед гигантскими воротами замка, позади него на земле валялось более сотни солдат.


****************


Внутри замка в большом зале, с белыми колоннами и золотыми стенами, на троне сидел человек средних лет, честно говоря, он был довольно красив, у него были голубые глаза и светлые волосы, он лениво взирал на людей перед собой, положа руку на подбородок.


Перед ним стояло 3 человека, а рядом с ним был еще один трон, на котором сидела женщина.


Она, казалось, болтала с горничной и то и дело хихикала, что касается трёх человек, это был старик с белыми волосами, которые доходили ему до груди, лысый человек с шрамами на лице и последняя, но, по крайней мере, это была женщина с посохом в руке, на голове которой была шляпа ведьмы, она была довольно молодой и казалась энергичной, тем не менее она продолжала смотреть на императора с почтением.


Когда они, по-видимому, говорили о чём-то важном, в зал вошёл солдат. Он тяжело дышал, словно устал, он шёл, не останавливаясь ни на секунду, пока не оказался примерно в 10 метрах перед Императором, затем он преклонил колени и почтительно сказал:


«Ваше величество, в дворце - злоумышленник! Даже после того, как мы отправили все наши подкрепления, они были жестоко избиты!»


Император, который казался секунду назад беспечным, нахмурил брови и сказал с интересом:


«Оххх – злоумышленник? Это уже действительно интересно, чтобы вот так просто взять и уложить моих солдат, он наверняка что-то замышляет, раз ведёт себя так, Бузо, почему бы тебе не пойти туда и не посмотреть, что там происходит»


Бузо был генералом армии и одним из самых доверенных подчиненных императора, он был тем самым лысым человеком. Бузо был весь покрыт шрамами и просто огромен, и казалось состоял из одних мышц, надо сказать, что выглядел он довольно пугающим, особенно если бы он стоял перед вами, но этого и можно было ожидать от того, кто сражался во многих войнах.


«Да, ваше величество! Ваш подчинённый повинуется! К тому же мое тело просто жаждет драки, только надеюсь, что этому злоумышленнику не наломают бока, прежде чем я приду туда»


Закончив говорить, Бузо вежливо поклонился императору и направился к выходу из большого зала, но, когда он приближался к большой двери, ведущей наружу, дверь разлетелась на куски, которые полетели во все стороны.


Все присутствующие на мгновение застыли в ступоре, в том числе и Император, даже его жена, которая минуту назад с удовольствием болтала, прекратила говорить и посмотрела в ту сторону, откуда донёсся звук.


Одетый в чёрную мантию человек, который носил странную металлическую маску, медленно направлялся к ним.


Бузо, который ближе всех находился к Артуру, быстро пришёл в себя и бросился на человека в чёрной мантии.


Когда Артур избил солдат, один из них, наконец, сказал Артуру, где находится император, поэтому, конечно, Артур не стал тратить ни секунды.


Хотя солдаты появлялись без конца, от них легко было избавляться, и всего спустя несколько минут он уже стоял перед большой дверью, ведущей в тронный зал.


Из-за своей безумно высокой ловкости, он услышал весь разговор императора с Бузо и догадался, что тот, к которому обращались «Ваше величество», должно быть, и является императором, он с облегчением вздохнул и разбил дверь, преграждающую ему путь.


Как только Артур вошел, он увидел сидящего на троне мужчину средних лет, рядом с которым сидела женщина, хотя там были и другие люди, он не обращал на них внимания.


Как раз, когда он приближался к императору, чтобы наконец поговорить с ним, лысый человек, мощного телосложения, набросился на него.


По правде говоря, скорость и аура, окружавшая лысого человека, были совершенно уникальными, Артур решил, что он тот, кто прошел через много сражений, но так бы решил каждый, если бы увидел Бузо.


В мгновение ока Бузо оказался рядом с Артуром и нанёс удар, но для Артура, скорость атаки его противника была шуткой! Чёрт возьми, даже епископ Арнольд был гораздо быстрее, поэтому кто-то такого калибра по сравнению с Артуром был просто слабаком, и, хотя он мог уклониться, Артур этого не сделал, а также ударил, не используя слишком много силы для нанесения удара.


Когда два кулака столкнулись, раздался громкий треск, и через полсекунды всё закончилось, но результат оказался совсем не таким, как предполагал император и остальные.


Бузо с огромной скоростью отлетел назад, пока наконец не врезался в соседнюю стену, и рука, которой он ударил, была полностью сломана, даже её форма выглядела как-то странно, рана казалась довольно серьезной, поскольку были видны кости. Он лежал без сознания и было непохоже, что он очнётся в ближайшее время.


Глаза императора моментально стали серьезными, когда он увидел, что только что произошло, и он машинально сжал кулаки, а затем повернул голову к Артуру, и следил за тем, как тот медленно к нему приближается.


Молодая женщина, на которой была зелёная мантия и шляпа ведьмы, с встревоженным лицом подбежала к Бузо, продолжая смотреть на его ужасную рану, что же касается старика рядом с ней, он повернулся к Артуру и внимательно посмотрел на него, но Артур слышал, как он повторяет быстро какое-то заклинание очень низким голосом. Когда Артур оценил их всех, он заметил, что Император был вторым по уровню, и у этого странного старика был 242 уровень, а у императора был 211 уровень, женщина с посохом имела уровень 199, а что касается лысого, у него был 197 уровень.


Продемонстрировав свою силу, Артур считал, что дальше нет смысла сражаться, поэтому он сказал холодным, но угрожающим голосом:


«Я пришёл сегодня, чтобы поговорить с императором, а не для того, чтобы сражаться, я только защищался, а теперь, может быть, прекратите нападать и позволите мне говорить»


Похоже, императора, которого также звали Александром Луи II сильно удивило то, что он только что услышал, он нахмурился и, по всей видимости, глубоко задумался о том, как справиться с этой ситуацией.


Что же касается молодой женщины, она рассердилась и стала кричать на Артура.


«Хаа? Что ты себе позволяешь? Врываешься сюда и ранишь людей, в том числе дядю Бузо, и заявляешь, что ты только защищался, к тому же ты неуважительно разговариваешь с нашим императором», как только она закончила говорить, она подняла свой посох вверх и начала быстро произносить заклинание.


Не прошло и пяти секунд, как перед ней появилось фиолетовое огненное копьё, как и ожидалось от мага, служащему императору, она могла контролировать высший огонь, за исключением, конечно, Артура.


От этого копья шёл жар и воздух вокруг него дрожал, столь велико было давление, излучаемое им, и вскоре оно полетело в Артура, но тот даже не стал поднимать руку, чтобы защититься, а просто дал копью в себя попасть.


Но то, что больше всего удивило всех присутствующих, включая Келси, так звали молодую женщину, которая бросила копье, было то, что, когда фиолетовое копье ударило в чёрную мантию, и ничего не случилось, но это и следовало ожидать, так как Артур имел иммунитет против всех видов огня.


Старик, который, казалось, уже долгое время что-то бормотал, был поражён, когда увидел, что произошло, но, тем не менее, он ухмыльнулся и крикнул:


«Кубическая земляная клетка»


Это особое умение было довольно известно в этом мире, и лишь могущественные маги земли могли его использовать, подобно огню, магию земли делили на базовую, среднюю и продвинутую, и каждая из них имела свой особый цвет, желтый для базовой, коричневый для средней и черный для продвинутой.


Конечно, это умение могли использовать только те люди, которые достигли продвинутой магии земли и, как известно, следуя логике, было просто невозможно освободиться из черной клетки магии земли, созданной при помощи продвинутой магии земли, которая считалась лучшей для защиты.


Как только старик использовал умение, из-под земли выросла чёрная земляная сфера и окружила Артура со всех сторон, издалека она казалась черным куполом.


Увидев клетку, старик вздохнул с облегчением и кивнул, как бы хваля себя, но не прошло 10 секунд, как Артур появился прямо перед стариком, который даже не успел отреагировать, старик мог только смотреть с недоверием на стоявшего перед ним человека в чёрной мантии.


На самом деле, Артур мог легко сломать эту жалкую клетку, чёрт возьми, даже его темный барьер был более крепким, но он просто телепортировался, а затем создал черные цепи и связал ими старика и Келси, чтобы те безрассудно и бессмысленно не нападали, все это было бы пустой тратой времени и, честно говоря, он не пришел сюда не в игрушки играть.


Как бы старик не старался или сколько бы магических заклинаний он не использовал, все они были бесполезны, и он не мог освободиться, так что Келси тоже не могла освободиться и могла только злобно таращиться на Артура.


Теперь, когда все успокоились, Артур пошёл вперёд и остановился в 4 метрах от Александра. Он стоял не двигаясь, ожидая, пока Император заговорит.


Александр по-настоящему испугался, он был сильным, это правда! но не таким сильным, как Ген – тот старик, что был связан цепями, и то, что Артур так просто телепортировался, заставило его понять, что этот человек в чёрной мантии и в самом деле кто-то опасный, и если он пришёл сюда, чтобы его убить, тогда ему остаётся лишь ждать своей смерти, но раньше Александр обратил внимание, что человек, который сейчас стоял перед ним, сказал, что он только здесь для того, чтобы только поговорить, поэтому Александр решил согласиться и посмотреть, что будет дальше.


«Ч-что ты хочешь?»


Получив ответ, Артур обрадовался, наконец-то, кто-то заговорил вместо того, чтобы нападать, похоже, император действительно был разумным человеком.


«Теперь ты наконец заговорил, да? Так вот, я пришёл сюда, чтобы предупредить тебя»


«Предупредить меня? Сожалею, но мы даже не знаем вас»


«Знаешь ли ты меня или нет, но держи своих собак от меня подальше, особенно своих детей.


Если ещё кто-то из королевской семьи посмеет меня снова беспокоить, он умрёт вместе с тобой, тебе следует хорошенько следить за своими подчиненными и сказать им, чтобы не они провоцировали того, кого не должны!» В голосе Артура звучала скрытая угроза и намерение убить.


Хотя Александр не знал, что именно произошло, он смог примерно понять.


По-видимому, кто-то спровоцировал этого человека, и этот кто-то, несомненно, принадлежал к королевской семье, и, честно говоря, сейчас у него не было выбора, так как он не знал всего, но Александр поклялся, что обязательно накажет того, кто был настолько безрассудным и глупым, чтобы спровоцировать этого человека.


«Итак друг, тебе не нужно переживать, тебя никто никогда не побеспокоит», хотя он был императором, он говорил почтительно, так как не хотел умереть, разозлив этого человека.


«Раз ты всё понял, мне здесь больше нечего делать, также не называй меня другом, иначе я отрежу твой язык ...»


Прежде чем он смог закончить, женщина, сидящая рядом с Александром, императрица больше не могла сдерживать свой гнев и закричала:


«Кем, черт возьми, ты себя возомнил, ведь ты сейчас стоишь перед императором, только потому, что ты немного силён не даёт тебе право быть таким высокомерным, подожди, пока не придёт святая церковь, и мы посмотрим, осмелишься ли ты себя так нагло вести!» Она пылала от гнева и с презрением смотрела на Артура, хотя она увидела, как он легко телепортировался и связал Гена и Келси, она всё равно кричала на него.


* шмяк *


Вскоре раздался громкий звук пощёчины, Артур подошел к императрице и ударил её рукой, после чего она даже отлетела на пару метров. На её щеке остался красный отпечаток от его ладони, и её щека выглядела немного опухшей, императрица была совершенно потрясена и обхватив ладонями свои щёки, она испугано смотрела на Артура.


Даже Александра разозлило всё происходящее, но он молчал и с трудом сдерживал свои эмоции.


Затем Артур развернулся, чтобы уйти, но сделав несколько шагов, он сказал:


«Хорошенько запомните, если я когда-либо увижу, что одна из ваших собак будет докучать мне или моей спутнице, даже Бог не сможет вас спасти, тем более какая-то там ничтожная церковь»


Когда он закончил говорить, он исчез из зала, цепи, связывающие Гена и Келси, тоже исчезли, и в зале воцарилась мёртвая тишина.


Наконец, Александр вздохнул и громко сказал.


«Ген, немедленно разузнай кто это был. Раз он упомянул моих детей, тогда им наверняка что-то известно, спроси их, также, если что-нибудь случится, просто уходите, не стоит провоцировать такого, как он.»


Ген просто кивнул и быстро ушел, что касается Келси, она взяла Бузо и тоже ушла, но можно было заметить, что она всё еще злилась на то, что только что произошло, но тем не менее, в её сердце закрался страх, когда она увидела, насколько силён Артур, но, по крайней мере, ей не отвесили пощёчину ......
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Глава 28



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 28.1: Ямак


Разобравшись с Императором, Артур использовал [Быстрее смерти], чтобы телепортироваться из зала, и использовав телепортацию ещё десяток раз, он выбрался из замка.


Поскольку Артур получил то, за чем сюда пришёл, пора было возвращаться, так что, не став больше задерживаться, он побежал обратно в сторону в города Лакси.


Ему не потребовалось много времени на то, чтобы добраться до города, затем он воспользовался порталом телепортации, чтобы вернуться в академию.


Когда он уже собирался направиться в свою комнату, он наткнулся на директора, которая неожиданно оказался рядом с порталом телепортации.


Хотя он заметил её и увидел, как она ему улыбается, он прошёл мимо, ничего не сказав, в конце концов, ему нечего было ей сказать.


«Уходишь тайком прямо посреди ночи, интересно, где ты был?»


Естественно ей стало очень любопытно, куда это он уходил посреди ночи, поскольку раньше он это не делал и сегодня вечером это случилось в первый раз, поэтому ей было интересно, почему он это сделал.


На самом деле, она только видела, как раньше он покинул академию, но это было просто случайно, поэтому она решила подождать, пока он не вернётся. Похоже, любопытство всё же взяло над неё верх.


Артур обернулся, посмотрел на Соню и холодно ответил:


«Хотя я являюсь членом совета, мне нужно рассказывать вам обо всём, что я делаю, или нет?»


Словно ожидая такого ответа, Соня немного похихикала, прежде чем снова продолжить говорить:


«Ха-ха, конечно, нет г-н. Артур, мне просто было любопытно, только и всего»


Артур был очень раздражен тем, что она узнала его имя, хотя он вовсе его и не скрывал, но директор так произнесла его имя, словно его дразнила.


Поскольку она не настаивала, и ему больше нечего было ей сказать, он развернулся и ушёл.


Хотя Соня была разочарована, что он ей ничего не сказал, она ничего не могла с этим поделать, ведь было не похоже, что она умеет читать мысли, но его недружелюбное отношение её немного расстроило, она хотела с ним подружиться, но он продолжал вести себя холодно и недружелюбно ...


Честно говоря, Артур ненавидел таких людей, как директор, потому что за этой очаровательной улыбкой наверняка скрываются какие-то замыслы или планы, хотя она внешне кажется доброжелательной и дружелюбной, внутри она наверняка хитрая, что и следовало ожидать от директора столь мощной магической академии, но, конечно, только Артур так о ней думал, а возможно это его прошлое заставляло его плохо думать обо всех, кого он встречал.


Артур никогда даже отдалённо не считал себя добрым или правильным, он просто поступал так, как ему хочется, может быть, другим его поступки показались бы плохими и злыми, но именно таким образом работал его мозг, каждый, кто может доставить ему проблемы, - это враг, независимо от того, был ли этот человек добрым или злым, поскольку пока они его провоцируют, все они для него одинаковы.


Наконец он добрался до своей комнаты и обнаружил, что Люси уже проснулась, она сидела на кровати, ничего не делая. Казалось, что она о чём-то глубоко задумалась, и когда она увидела, что Артур вернулся, можно было заметить, как её лицо просветлело, и на нём появилась улыбка, от которой просто захватывало дух .


Артур быстро сел рядом с ней и тихо сказал:


«Я просто предупредил некоторых идиотов, почему бы нам поспать?»


Хотя Люси не стала спрашивать его о том, что он делал, Артур знал её натуру, и проведя с ней некоторое время, он немного понял её характер и мог точно определить её настроение, лишь взглянув на её лицо.


Хотя на людях, её выражение лица было напрочь лишено каких-либо эмоций, когда она была вместе с ним, она часто улыбалась и много говорила, и её сердце, казалось, открывалось ему все больше и больше, поэтому, когда он сейчас увидел её взгляд, он сразу понял, что ей было немного любопытно, поэтому, конечно, он всё ей рассказал.


«Гм!»


Люси кивнула ему, и вскоре они оба спали в том же положении, как и всегда, она использовала его грудь в качестве подушки, а он крепко обнял её обеими руками.


Вскоре наступило утро, и они оба быстро привели себя в порядок и, как обычно, пошли на занятия Хотя то, что член совета посещает занятия, выглядело немного странно, но Артура это не особо заботило и к тому же он очень любил компанию Люси.


Вот так мирно и спокойно прошли несколько дней, пока Артура вместе с Люси не вызвала директор, поэтому после уроков они оба направились в кабинет Сони.


Им не потребовалось много времени, чтобы добраться до туда, и когда они вошли, Артур увидел, что присутствуют 3 члена совета, Мария, мужчина-зверолюд, которого, по-видимому, звали Мах, и последней, что не менее важно, была женщина-эльф.


Артур проигнорировал их и уселся вместе с Люси на соседнем диване. Он казался беззаботным, и как только он удобно устроился на диване, он посмотрел на директора, как будто ожидая, когда она заговорит.


На этот раз женщина-эльф, которая в последнее раз вела себя очень высокомерно, не осмелилась говорить и провоцировать Артура, потому что она по-настоящему боялась того, на что он способен, чёрт возьми, она даже узнала от директора, что Артур убил Фредерика, который в несколько раз был её сильнее.


«Вижу, наконец-то вы пришли г-н Артур, ну что ж, я вызвала вас сюда для особой миссии, которую вы будете выполнять с другими 3-мя членами совета»


Соня, не теряя времени, сразу заговорила о миссии, она знала его отношение, поэтому не стала тратить время на то, чтобы затягивать разговор, когда она закончила говорить, она внимательно посмотрела на него, чтобы понаблюдать за его реакцией, но его лицо оставалось бесстрастным, оно даже не дрогнуло.


Соня ждала, когда он заговорит, но прошла минута, а он по-прежнему молчал, поэтому приняла его молчание за знак согласия и продолжила говорить:


«Эта миссия будет довольно опасной, в самой глубине Острова Призраков есть настоящий взрослый дракон, который уже долгое время там живёт, я хочу, чтобы вы вчетвером попытались украсть у него кристалл сущности»


Соня ещё минуту понаблюдала за Артуром, но так как он никак не отреагировал, она улыбнулась и сказала:


«То, что я хочу, чтобы вы украли, - это кристалл сущности. Кристалл сущности - катализатор, который используется, чтобы привести в действие «Наказание», и без него им нельзя воспользоваться, что же касается того, зачем нам он понадобился именно сейчас, вы должны хорошо знать, какую угрозу представляет собой святая церковь, поэтому я хочу принять меры предосторожности ...»


Честно говоря, Артур сильно удивился, во-первых, почему она выбрала именно его для участия в этой миссии, а во-вторых, зачем именно сейчас ей нужен кристалл сущности, по идее этот кристалл должен быть у них всегда, на случай внезапного нападения, так что это было лишено всякой логики.


В его сердце закрались подозрения, и он всё больше и больше стал не доверять директору, безусловно, она что-то задумала.


«Хорошо, но моя спутница пойдет вместе со мной»


Поскольку он был уверен, что что-то происходит, он должен взять с собой Люси, у него возникло чувство тревоги, и он однозначно не мог позволить ей остаться здесь одной.


«Конечно, именно поэтому я позвала и её»


Словно она ожидала, что он это скажет, она сразу же ответила ему, улыбаясь.


«Поскольку всё решено, завтра утром вы отправитесь на Остров Призраков»


Соня продолжила говорить о некоторых других вопросах, касающихся их мисси, и лишь через полчаса Люси и Артур вышли из кабинета и направились в свою комнату.


Когда они вошли в комнату, Артур мягко сказал:


«Люси, извини, но мне пришлось ...»


Прежде чем он смог закончить, Люси прервала его и сказала:


«Я всё понимаю, но эта миссия какая-то подозрительная».


Кажется, даже Люси сочла эту миссию странной, неожиданно она положила руку ему на бедро и о чём-то задумалась.


Артур успокаивающе стал гладить её по голове, хихикая про себя, поскольку он находил её позу очень милой и очаровательной, особенно в этом зеленом платье, в которое она была одета. Хотя он гладил её по голове, он ничего не говорил, ведь слова ничего не значат, Люси знала, что он защитит её, несмотря ни на что, и он знал, что она сделает для него то же самое, хотя она и не так сильна, как он.


Ночь прошла довольно быстро, и наступило утро, Артур и Люси отправились к месту встречи и обнаружили, что там их уже ждут 2 зверолюда и женщина-эльф.


В словах не было нужды, и как обычно они вошли в портал телепортации и тут же появились на Острове Призраков.


Когда они зашли в глубь острова, Мария, наконец, нарушила молчание и заговорила с Артуром


«Это взрослый дракон и его тип молния, и он очень силён, но нам не нужно его побеждать, просто отвлеки его на некоторое время, пока мы не получим кристалл сущности, он находится в пещере дракона вместе со всеми другими сокровищами.»


Драконы сами по себе были очень жадными и любили собирать разные сокровища и пока они живы, они никогда не позволят никому их забрать, поэтому если просто попытаться украсть сокровище у него на глазах, это ещё больше его разозлит.


Артур выслушал её, но по-прежнему молчал, и это сильно разозлило Марию, но, тем не менее, она фыркнула и снова заговорила:


«Тебе нужно знать, почему его отвлекать мы выбрали именно тебя, пока мы не получим сущность кристалла. Это потому что, по всей видимости, ты самый сильный среди нас, да ещё у тебя есть телепортация, ты наверняка его отвлечёшь и выиграешь нам время»


Артур по-прежнему молчал, но на этот раз она не возражала и продолжала идти вперед вместе с Махом.


По пути они столкнулись с несколькими сильными монстрами, но женщина-эльф взмахнула своим посохом и убила их своей магией ветра.


Артур мог только вздохнуть и подавить свои эмоции, каждый раз, когда он обходил стороной мёртвый труп, не имея возможности вселиться в него, это была такая огромная потеря, ведь каждое очко характеристик имеет значение. Артур про себя подумал, что на обратном пути под предлогом тренировки он обязательно останется один и вселиться во все эти трупы.


Более того, по пути они даже повстречали несколько имуги, но, не поднимая шума, обошли их стороной, чтобы избежать неприятностей и не привлечь ещё больше зверей.


После 3 часов быстрой ходьбы, перед их взором появилась чёрная гора, она была очень высокой и была видна с большого расстояния.


Артур заметил её раньше всех из-за развитых органов чувств, но для обычных людей, таких как Люси, из-за высоких деревьев и облачного неба без солнца трудно что-либо было разглядеть.


Гора была обычной, за исключением того, что она была черной и весьма высокой, но чем больше они приближались к ней, тем больше Артур замечал, что вокруг становится темнее, как будто уже наступила ночь, но можно было заметить, как в землю ударяют молнии и чем ближе они подходили к подножью горы, тем молний становилось всё больше.


Мария и женщина-эльф, похоже немного боялись, что касается Маха, его лицо оставалось бесстрастным, что немного удивило Артура. Он никогда не слышал, чтобы тот разговаривал, но тем не менее этот зверолюд выделялся своим холодным и молчаливым поведением.


Они, наконец, подошли к подножию горы и остановились там, Мария обернулась, внимательно посмотрела на Артура и сказала:


«Дракон, вероятно, находится на вершине горы, его дом там, поэтому сокровища, скорее всего, будут тоже там, нам нужно, чтобы ты отвлек его и отвёл как можно подальше от его дома, чтобы мы могли проникнуть внутрь и взять то, что нам нужно.»


Артуру было любопытно, откуда она узнала, что дракон живёт на вершине горы или почему она так уверена в том, но так как было пора заняться драконом, он забыл об этом и создал тёмное облако и запрыгнул на неё вместе с Люси.


Он решил побыстрее с этим закончить, но он опасался тех, кто был вместе с ним, больше чем дракона.


Артур не сомневался в том, что он был сильнее, чем они, но в этом мире всегда происходят какие-то странные вещи, о которых он всё еще не знал, и эти вещи, вероятно, могут навредить ему, даже если он и является сильным.


Он создал барьер вокруг Люси, и убедился, что он полностью её защищает, а затем полетел к вершине горы, используя тёмное облако.


Затем он достал свой посох, и окружил себя тоже барьером, Артур не знал, насколько могущественным может оказаться дракон, но молодой земляной дракон доставил ему головную боль, поэтому взрослый наверняка должен быть очень сильным.


Он мог использовать [Адскую Стрелу], но это был его козырь, и он не хотел показывать его им, поскольку был уверен, что они что-то задумали, и, если он использует свой козырь, это поставит его в невыгодное положение, и, если вдруг стрела не сработает? Это только приведёт к его гибели.


Как только они достигли вершины, которая выглядела как огромный кратер, который простирался на километр или около того, Артур увидел серебряное существо, которое лежало не слишком далеко, и похоже в данный момент оно спало.


У дракона были серебряные чешуйки, которые и вправду казались очень красивыми и заставляли его выглядеть величественным. Вдруг в него ударила молния, но он похоже совершенно не пострадал от этого.


Не слишком далеко от дракона находилась пещера, которая едва могла ему подходить по размерам, Артур догадался, что сокровища должны быть там.


Он несколько секунд созерцал серебряного дракона, прежде чем его прервал глубокий, но спокойный голос.


«Кто смеет беспокоить Ямака?»


Дракон на секунду открыл глаза, прежде чем снова закрыть их, когда увидел, что это был просто ничтожный человек.


Дракону было наплевать на этих существ, он убивал лишь тех, кто его беспокоил, но так как это были просто слабые люди, связываться с ними бесполезная и пустая трата времени, поэтому возобновил свой сон.


Драконы - это существа, которые не любят путешествовать, они всегда любят жить в одном месте, также они много спят, особенно взрослые, поскольку они могли жить без еды в течение очень долгого времени.


Артур был поражен, так как он в первый раз услышал, что зверь разговаривает, но этого и следовало ожидать от легендарного существа, ведь драконы, как известно, умеют разговаривать на человеческом языке, когда они достигают совершеннолетия.


Первое, что Артур сделал, это оценил дракона, и получил это:


[Дракон Молний (Ямак, непрощенный): ур.637]


«Вы что, издеваетесь? Как мне отвлечь ЭТО!»


Артур с яростью стиснул зубы, но он никак не ожидал, что у этого дракона окажется такой уровень, ведь у молодых земляных драконов был всего лишь 100 уровень, но у этого был аж 600.


Как бы не был уверен в себе Артур, он сомневался, что сможет одолеть Ямака, к счастью, ему нужно было всего лишь выиграть некоторое время, и, если ему это не удастся, он просто сбежит вместе с Люси, бросив остальных, в конце концов, кого волнуют их жалкие жизни.


Вскоре он создал дюжину темных копий и бросил их в серебряного дракона ....

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 28.2



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 28.2. Могущество Ямака


Артур метнул темные копья в спящего серебряного дракона, и вспыхнув в воздухе они с безумной скоростью понеслись к нему.


Копья попали в дракона, но, как Артур и ожидал, они даже его не поцарапали, но тем не менее дракон, по-видимому, проснулся.


Он несколько секунд холодно смотрел на Артура, а затем недовольно сказал:


«Проклятые муравьи, как вы посмели побеспокоить Ямака, хотя он пощадил ваши жалкие жизни!»


Когда он закончил говорить, он, не теряя не секунды, ринулся на Артура, но более страшным было то, что он полностью превратился в желтую молнию, и нёсся с такой скоростью, что его нельзя было заметить невооруженным глазом, по скорости он явно намного превосходил Артура.


К счастью, между ними было большое расстояние, и Артур быстро пришёл в себя и телепортировался подальше.


Когда Артур снова появился на другом месте, он сильно удивился, увидев, что дракон, который был в форме молнии, уже был перед ним, как будто предугадав, куда Артур телепортируется.


Одним простым ударом его когтей Артур был отправлен в полёт, и он летел до тех пор, пока не ударился об землю.


Ямак, по-видимому, был уверен, что убил Артура, и повернулся к Люси, которая стояла на облаке очень высоко над ним, но, на удивление, он не набросился на неё, вместо этого он медленно стал возвращаться к своей пещере.


Артур застонал от боли, так как он не хотел отключать чувство боли, ведь если бы он это сделал, было бы неизвестно, ранен он или нет, более того, эта боль была ничем по сравнению с тем, что он испытал во время превращения в гуманоидного паразита, но всё равно это было чертовски больно!


На груди у него был глубокий порез, можно было увидеть даже кости, удар этого дракона – это действительно не шутка, и к нему нельзя относиться легкомысленно.


К счастью, его жизненная сила была особенной и исключительно высокой, поэтому рана очень быстро затягивалась, даже невооружённым глазом было видно, как заживают плоть и органы.


Артур встал и быстро создал тёмное копье, но на этот раз он соединил его с магией пустоты.


Честно говоря, это копье выглядело довольно странно, и его окружала зловещая аура. Артур создал примерно 30 таких копий, и затем приказал им атаковать Ямака.


Что же касается дракона, он не спеша возвращался домой и не ожидал, что человек выживет и снова нападёт на него.


Люди крайне редко переживали его атаку.


На этот раз Ямак не стал дожидаться, когда копья попадут в него, потому что почувствовал, что эти копья не совсем обычные, и могут нанести ему урон, поэтому он легко уклонился от них.


По мере того, как атаки продолжались, Артур впал в депрессию, он даже не мог попасть в дракона, и тем более сравниться с ним в скорости, казалось, что Ямак с ним просто играет.


Дракон двигался с сумасшедшей скоростью, то и дело превращаясь в вспышку молнии, иногда в Артура сверху били молнии, и он едва смог от них уклониться, использовав [Быстрее Смерти].


Артур создал ещё больше копий и другого оружия, чтобы атаковать дракона, но он не попал в него ни разу, и что еще хуже, члены совета, которые должны были уже вернуться, все еще находились в пещере, хотя прошло уже 5 минут.


Ямак, наконец, начал атаковать и снова попытался ударить Артура своими когтями. В то время как он ринулся на Артура со своей бешеной скоростью, Артур решил встретиться с ним лицом к лицу, поскольку знал, что даже если он телепортируется, дракон может предугадать, куда он будет телепортироваться, и это сильно угнетало Артура.


На самом деле, даже земной дракон мог предугадать то место, куда он будет телепортироваться, и это сбило Артура с толку, но сейчас ему некогда было обращать на это внимание.


На этот раз Артур создал огненный меч, он был тёмно-красным, и от него исходил сильный жар, который мог всё расплавить.


Артур крепко сжал меч и использовал [Темный Взрыв] и [Удар Пустоты], он знал, насколько мощными были когти дракона, поэтому он использовал всё, что у него было.


Дракон быстро добрался до него, и как только он был всего лишь в паре метров от Артура, он снова вернулся к своей первоначальной форме и ударил его когтями, но на этот по его когтям пробегали какие-то зелёные разряды молнии.


'БАААААХ'


Взрыв, который произошёл от столкновения меча и когтей, был просто потрясающим.


Все деревья и скалы поблизости были уничтожены, а место удара было разделено на две части, одна часть, казалась чёрной, как будто она была выжжена огнём, а другая часть выглядела немного лучше, но тем не менее была опустошена и разрушена при помощи какой-то зеленой молнии, время от времени бьющей с неба.


Обоих противников отбросило назад, Артур был тяжело ранен, рука, которой он ударил мечом, теперь исчезла, и кровь из раны текла не останавливаясь, он также тяжело дышал.


На самом деле, эта атака дракона была чрезвычайно мощной, Артур не только лишился руки, даже его внутренние органы, казалось, получили повреждения, каким-то образом зеленая молния вторглась в его тело и повредила его внутренние органы.


Что касается дракона, он был не так сильно ранен, как Артур, но его когти расплавились, а несколько его лап обгорели, и из одной из них текла золотая кровь.


Немного простонав, дракон заговорил:


«Это пламя ... ты! Кто ты такой? Почему ты нападаешь на Ямака!»


Получив такую рану, дракон стал осторожным, и он не мог не попросить своего врага назвать своё имя, потому что тот, кто выстоять против дракона и даже смог его ранить, ни в коем случае какой-то там слабак, он, безусловно, известен в этом мире, так зачем этот человек пришёл сюда, чтобы напасть на него? Может быть, ради его сокровищ?


«Кто я такой – это тебя не касается, а почему я пришел сюда? Ладно, допустим, ради развлечения.»


Артур только хотел отвлечь его на некоторое время, но даже хотя уже столько времени прошло, эти ублюдки ещё не вернулись: «Они сбежали? Или возникла какая-та проблема? Как бы то ни было, я ещё немного его поотвлекаю, а потом сбегу вместе с Люси, этот дракон явно мне не по зубам ...


Артур привёл в порядок своё тело и приготовился сражаться дальше, его жизненная сила помогала ему, и его раны медленно, но верно затягивались, даже потерянная рука со временем восстановиться, но это займет примерно час, поэтому ему придётся сражаться одной рукой.


На этот раз он создал цепи из хаотической тёмной магии и магии пустоты и заставил их преследовать дракона, чтобы связать его.


На самом деле использование цепей против больших целей очень эффективно, но, к сожалению, дракон продолжал уклоняться.


После нескольких попыток ему всё же удалось обернуть цепь вокруг ноги Ямака, но каким-то образом тот сломал её ударом своего хвоста, что сильно удивило Артура, поскольку это был первый раз, когда было уничтожено оружие, созданное двумя атрибутами.


И хотя Артур был удивлён, он не впал в ступор, потому что каждая потерянная секунда может стоить ему жизни. Предыдущий удар дракона нанес 7000 урона, что же касается последней атаки она нанесла 12000, поэтому можно было не удивляться, что он был так сильно ранен и чуть не умер.


Он отказался от идеи связать дракона и создал огненные копья, длиною метров 10, и как только дракон их увидел, он стал чрезвычайно осторожным, чёрт возьми! он даже немного отступил.


Ямак знал, насколько опасен этот огонь, и он, очевидно, не хотел, чтобы эти копья попали в него, как раньше.


Создание огненных копий не тратило ману, поэтому Артур без конца создавал копья, стрелы, мечи и бросал их в дракона, но всё безрезультатно, когда Ямак превратился в молнию, Артур не мог с ним справится и все его атаки промазали, дракон же продолжал бездействовать и не смел приблизиться к Артуру.


Наконец, Артура утомила эта затянувшаяся битва и он решил отступить, члены совета, похоже, не собирались в ближайшее время возвращаться, а в него постоянно били молнии, и, честно говоря, уже сотни их попали в Артура, ранив его.


Он весь был покрыт кровью и даже его чёрная мантия была вся в крови, всё его тело покрывали раны от небольших порезов до глубоких кровавых дыр, которые выглядели довольно болезненными.


Люси, которая по-прежнему находилось высоко в небе и наблюдала за сражением издалека, сжала в кулаки свои маленькие руки, пока не пошла кровь, она стиснула зубы и винила себя за то, что была так слаба.


Будь у неё достаточно силы, чтобы сражаться рядом с ним, он бы не был так серьёзно ранен, всякий раз, когда она видела его в этом состоянии, у неё начинало болеть сердце, она пожалела о том, что приехала в эту академию, потому что, если в Академии он будет страдать, тогда от неё нет никакого смысла. Люси знала, что он делает это всё ради неё, и от этого ей было ещё больнее.


А теперь вернёмся в Академию, Соня сидела в своём кабинете и, что самое удивительное, Мария, Мах, и женщина-эльф стояли перед ней.


«Старшая сестра! Ты уверена, что нам нужно это сделать?»


Мария выглядела озабоченной и не желала того, чтобы вот-вот должно было случится, и, хотя она слепо доверяла своей старшей сестре, она не могла не спросить.


Директор, казалось, задумалась и стучала своими красивыми белыми пальцами по столу, как будто она с чем-то боролась.


«Что ты хочешь этим сказать, решение г-жи Сони мудрое, кто захочет, чтобы этот монстр жил вместе нами, а что, если он пойдёт против нас? Это приведёт к катастрофе, ты еще молода, так что не понимаешь! Хм!»


Женщина-эльф набросилась на Марию и стала на неё кричать, как будто читала лекции, так что все, что оставалось Марии, это опустить глаза и замолчать.


Директор, которая молчала с самого начала, наконец заговорила:


«Г-н Мах, что вы думаете по поводу нынешней ситуации.»


Удивительно, но она спросила молчаливого зверолюда, который почти никогда не разговаривал, так как хотела услышать его мнение. На самом деле, он был одним из первых членов совета, и его мнение было важно для неё, чтобы принять решение.


«Г-жа Соня, по правде говоря, я думаю, что с самого начала было неразумно делать «это», но сейчас уже слишком поздно, и мы можем действовать только согласно плану»


Как только она это услышала, Соня вздохнула, махнула рукой и сказала:


«Хорошо, я свяжусь с г-ном Молридом»


Затем она взяла кристалл и влила в него немного маны, и через несколько секунд была установлена связь между ним и другим кристаллом, который, очевидно, принадлежал демону Молриду.


«Г-н Молрид, всё готово?»


Через несколько секунд Молрид поспешно ответил:


«Да, да, г-жа Соня, она полностью заряжено, и может выстрелить 3 раза, ведь мы его долгое время не использовали, и она накопила большое количество маны»,


Даже услышав это, Соня не была счастлива, совсем наоборот, на самом деле, она была подавлена, и могла только вздыхать.


Соня никогда не хотела этого, но её «старшая сестра» сказала ей, что, если он останется в академии, это приведёт только к её уничтожению, даже эта девушка-демон была опасной.


На самом деле Соня была из очень таинственного и могущественного клана, о котором мало кто знал, и этот клан долгое время контролировал академию.


Обычно она сама принимала все решения насчёт самой академии, но иногда её старшая сестра, которая также являлась нынешней главой клана, приказывала ей что делать в Академии, и она не могла не подчиниться, потому что знала, что её сестра НИКОГДА не ошибается, и неповиновение ей - это предательство по отношению к своему клану и своей собственной семьи, к тому же, раз пришлось выбирать между Артуром и её старшей сестрой, конечно, Соня выбрала семью, потому что родная кровь всегда ближе.


И на этот раз, к её немалому удивлению, её старшая сестра приказала ей избавиться от этих двоих любой ценой, и никаких отговорок, и, если она этого не сделает, её сестра лично придет, и Соня хорошо знала, как её сестра решает проблемы, поэтому она решила это сделать.


Честно говоря, Соня испытывал симпатию к Артуру, хотя он вёл себя холодно и безразлично, она знала, что он был добр и ей нравилось, как он защищает и оберегает Люси, и то, что она собиралась его убить, заставляло её чувствовать себя злой и отвратительной, но она ничего не могла поделать.


Для её сестры, святая церковь или что-то еще просто букашки, даже если она убьёт Люси, её старшая сестра сказала ей, что она сама всё уладит с церковью, так что нет необходимости бояться, что святая церковь рассердиться, из-за того, что она убила того, которого они искали.


Она набралась смелости и громко сказала:


«Используйте её! Стреляйте по Острову Призраков, прямо по Грозовой Горе!»


Как только Молдрид получил приказ, не теряя времени, он выстрелил из гигантской пушки, также известной как «Наказание», и что, удивительно пушка сразу же выстрелила, на самом деле, пушка была огромна, поэтому не вызывало никаких сомнений то, что атака тоже будет сумасшедшей.


Что было особенным в этом оружии, так это то, что он стреляла особым видом маны, которая уничтожает все на своем пути.


Хотя и выстрел был очень мощный, и он действительно может стереть с лица земли что-то вроде штаб-квартиры Святой Церкви, он не сможет полностью уничтожить Остров Призраков, но его было достаточно, чтобы уничтожить Грозовую Гору вместе с другой горой и всё в радиусе 200 километров вокруг неё, и даже после этого, земля будет отравлена, так что абсолютно невозможно выжить во всём этом ужасе.


Пушка выстрелила голубым светом, этот свет был очень ярким, и давление, которое от него исходило, было не шуточным, даже тот, у кого есть сила обязательно бы обмочился, увидев это, что же касается его скорости, этот свет был даже быстрее Ямака.


*******


Артур решил отступить, поэтому ему придётся отвлекать дракона до тех пор, пока он не примчится к Люси и не заберёт ее с собой.


Сначала, он создал много огненных копий и бросил их в дракона, чтобы заманить его в определенное место, в то время как копья делали свою работу, он начал создавать Адскую Стрелу, и в мгновение ока она была создана.


Как всегда, стрела выглядела ужасно, даже серебряный дракон сузил глаза и немного испугался.


Хотя стрела немного и испугала дракона, он всё равно не отступил, на самом деле, он стал в два раза больше и превратился в зелёного дракона молнии, вспышки зеленой молнии не переставали в него ударять, и каждый раз, когда вспышка молнии в него попадала, он становился больше и более мощным.


Когда 2 противника готовили свои самые сильные атаки и готовились сами, и, когда Артур уже собирался бросить это копье в теперь уже зелёного дракона молнии, его выражение резко изменилось, и на нём появилась паника.


Несмотря на то, что у Артура не было никакого сильного навыка, чтобы обнаруживать опасность, он знал, что надвигается беда, и как только он повернул голову, он увидел, как яркий синий свет приближается к нему, который наверняка поглотит всё вокруг, включая Люси и Ямака.


«Люси!!»


Почувствовав серьёзную опасность, Артур телепортировался 4 раза и появился прямо перед Люси и сразу же начал создавать большой барьер, но, к сожалению, времени, которое он затратил на телепортацию едва хватило, и когда он уже собирался создать этот барьер, ослепительный синий свет уже был здесь.


Артур обладал высоким интеллектом и мудростью и поэтому мог мыслить здраво, но не существовало абсолютно безопасного решения, если он использует этот навык, который делает его неубиваемым, он наверняка выживет, но что насчёт Люси? Выживет ли она, если он прикроет её своим телом, когда использует этот навык?


Перед ним стояла дилемма и у него заканчивалось время: «Жить вместе или умереть вместе!» Подумав об этом, он обнял Люси, прикрыв собой каждый дюйм её тела и, повернувшись спиной к свету, приготовился к удару.


Последнее, что он сделал, он велел стреле атаковать синий свет, что же касается дракона, он с рёвом бросился на синий свет ....
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Глава 29



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 29: Долгая зима


В то время как Артур готовился к удару, а [Адская Стрела], вместе с Ямаком, летели наперерез синему свету, раздался оглушительный взрыв.


По всей видимости, синий свет нацелился на гору, но Артуру и другим не удалось избежать опасности.


Звук взрыва был настолько громким, что его можно было услышать издалека, даже ученики академии его услышали.


Издали казалось, что как будто по Острову Призраков нанесли ядерный удар, тем более что синий свет - это концентрированная мана, и её сила несоизмерима.


Как только синий свет ударил, Артур почувствовал, что его спина распадется на части и горит как в аду, казалось, что синий свет пожирает его спину, но вскоре свет накрыл всё его тело, и боль усилилась еще больше.


Даже его чёрная мантия порвалась, кровь текла без остановки и всё его тело было покрыто ранами, Артуру казалось, что этот свет никогда не кончится, поэтому он мог только ещё крепче стиснуть зубы и прикрыть собой Люси.


Артур знал, что, если она, как и он, подвергнется воздействию этого света, то непременно умрёт, ведь у неё не было таких характеристик как у него.


Даже когда он изо всех сил старался защитить её, свет каким-то образом попал на неё и поранил ей руки и ноги, но, по сравнению с ранами Артура, это был сущий пустяк.


Его сознание начало угасать, он больше не мог держаться, и этот свет, казалось, никогда не прекратиться, чёрт возьми! У него из ушей потекла кровь от звука удара, хотя это был всего лишь звук удара, он не на минуту не прекращался, и от звона адски болела голова.


К счастью, когда как раз он уже собирался рухнуть в обморок, свет исчез, но, если кто-либо посмотрел на то, что осталось от окрестного ландшафта, он бы лишился дара речи, особенно если бы знал, как этот ландшафт выглядел раньше.


Теперь это место выглядело как огромная яма, внутри которой лишь зияла тьма, как будто это была давно забытая пропасть, тут негде было даже приземлиться.


У Артура не было времени, чтобы удивляться, у него почти не осталось сил, он приказал облаку быстро найти место для посадки.


Спустя 10 минут они наконец нашли место, на самом деле это была огромная скала, и далеко на горизонте виднелся лес, который казалось необычно спокойным, как будто все звери были напуганы.


Артур не обращал внимания, и собрав все последние силы, посадил облако на скалу, а затем, в конце концов, рухнул без сознания, он знал, что с Люси всё в порядке, поэтому вздохнул с облегчением.


Если бы кто-то увидел его сейчас, они, конечно же, не узнали бы в нём человека, его левая нога напрочь отсутствовала, и половина правой тоже. Из-того, что осталось от его правой ноги торчали кости, его грудь превратилась в кровавое месиво и в ней было полно дыр размером с кулак, что же касается его спины от неё вообще ничего не осталось, как будто у него нет спины, нет костей, нет крови, совсем ничего нет, каждый, кто бы его сейчас увидел, наверняка решил, что он умер.


Люси задрожала, когда увидела в каком он состояние, она даже решила, что он умер, поэтому она неосознанно начала его звать, легонько тряся.


«А-Артур! ... Артур! ...»


Зовя его, Люси начала рыдать, опасаясь, что он возможно умер, а если это так, она снова останется одна в этом мире, но, конечно, она больше не сможет с этим справиться.


Она уже никогда не испытает настоящее тепло, когда тебя кто-то любит и лелеет, потому лучше смерть, чем одиночество.


Спустя некоторое время она так и не получила никакого ответа, тем не менее Люси не сдавалась так легко, она тащила тело Артура или то, что от него осталось, и не останавливалась до тех пор, пока не нашла небольшую пещеру.


Люси знала, что этот лес опасен, поэтому она наложила проклятие, позволившее ей скрыть пещеру от чужих глаз, это было простое проклятие, которое отгоняло слабых зверей, заставляя их чувствовать, что это место наполнено злом.


Это проклятие может сработать против слабых зверей, но на сильных зверей, таких как имуги, оно не подействует и их легко обнаружат, поэтому ей оставалось только надеяться на лучшее.


Люси действительно не знала, что делать, у нее не было сильных целебных навыков, даже обычное лечение ей было не доступно, поэтому она могла использовать только чудесные зелья исцеления, которые дал ей Артур.


У неё их было несколько сотен, поэтому она заставила его их пить.


На этот раз она никак не сдерживала себя и заставляла его пить эти зелья, используя свой рот, это можно считать поцелуем, но ей было всё равно, если его раны исцеляться, тогда всё в порядке, хотя это был первый раз, когда она поцеловал его в губы.


Люси не делала этого в прошлом, потому что боялась, что её страхи снова оживут, но сейчас её больше всего напугало то, что он умрёт, и если он проснётся, она уже не будет стесняться подобных вещей.


У неё кольце-хранилище было много разных предметов, поэтому она достала из своего хранилища кровать, которую Артур дал ей, и затем положила его на кровать.


Теперь её мысли немного успокоились, и немного поразмышляв, и понаблюдав, она увидела, что его раны заживают, но почему-то его исцеление происходило очень медленно.


Люси давала ему зелье два раза в день и ни на секунду от него не отлучалась, у неё было достаточно еды, но ей не хотелось есть, и заснула, сидя рядом с ним.


Осторожно держа его исцеленную руку, словно боялась причинить ему боль, она иногда начинала тихонько рыдать, зовя его «Артур * всхлип», пожалуйста проснись * всхлип, я никогда больше не отвергну тебя снова * всхлип *, пожалуйста * всхлип * …. Я люблю тебя…» Дни шли быстро, и через 2 недели всё его тело исцелилось, кроме спины, Люси не теряла надежды, но она по-прежнему чувствовала себя очень подавленной.


Она всё время была рядом с ним, и ела лишь столько, чтобы не умереть с голоду, и каждый день она плакала, зовя его.


Когда Люси смотрела на его состояние и спину у неё начинало болеть сердце, она знала, что он защитил её, прикрыв своим телом, и она скорее умрёт, чем заставит его снова страдать.


Люси погладила его по подбородку своей красивой белой рукой, ласково улыбаясь ему, но в следующую секунду её овладели тревожные мысли.


......


Прошёл месяц, и Люси никогда не переставала давать ему зелье, как бы то ни было, она даже начала давать ему больше зелий, и, к счастью, его спина начинала медленно заживать.


Люси очень обрадовалась, увидев это, она не могла дождаться того дня, когда он наконец проснётся.


Прошло 2 месяца с того дня, как всё это случилось, и теперь его тело полностью исцелилось, в том числе и его спина, Люси была счастлива и каждую секунду с нетерпением ждала, надеясь увидеть, как он откроет глаза, но этого никогда не происходило, прошла ещё одна неделя, но он так и не проснулся.


Прошло ещё 2 месяца, Люси не преставая заботилась о нём, однако она стала беспокоиться, так как он до сих пор не проснулся, однако она не чувствовала себя одинокой, хотя он был без сознания, он по-прежнему был рядом с ней, и даже если есть шанс из миллиона, что он проснется, она всё равно будет его придерживаться.


Каждый день проходил как предыдущий, с утра до ночи она оставалась рядом с ним на кровати, вход в пещеру был запечатан огромным камнем, и недалеко от них горел костёр.


На самом деле, на дворе сейчас была зима, и даже при том, что вход в пещеру был закрыт, всё равно было холодно, поэтому Люси разжигала костёр и спала вместе с ним под одеялами.


Что более удивительно, так это то, что она снимала с себя и с Артура одежду и крепко прижималась к нему, чтобы было теплее. Сначала Люси чувствовала себя неловко, но она уже не стеснялась или что-то в этом роде, тем более, она уже ничуть его не боялась, даже когда спала с ним голой, совсем наоборот, она надеялась, что он проснется и её обнимет, но всё безуспешно, он никак не просыпался, и всё заканчивалось лишь тем, что она беззвучно плакала ...


Бывали случаи, когда сильные монстры обнаруживали пещеру, но Люси сражалась с ними до самого конца, затем она с кровавыми ранами возвращалась к нему, если бы Артур увидел её такой, он бы точно рассвирепел. Как-то раз имуги прознал про пещеру и напал на них, поэтому ей пришлось увести его подальше от пещеры, а затем ей едва удалось сбежать, но она не вышла сухой из воды, она была серьезно ранена и едва могла ходить, имуги – это было слишком для неё, тем не менее Люси никогда не сдавалась или даже не думала сдаваться, чёрт возьми! Даже когда она заманивала имуги, она беспокоилась о снежных волках, которые могли напасть на Артура.


Она знала, что его тело каким-то образом стало очень уязвимым, и, хотя он уже полностью исцелился, даже снежный волк 45 уровня мог причинить ему боль, если не убить.


Люси так сильно разволновалась, что только когда наконец вернулась в пещеру и обнаружила, что ему ничего не угрожает, она вздохнула с облегчением. В то время она была настолько серьёзно ранена, что ей пришлось отдыхать целую неделю, но это была проклятая неделя, поскольку волки, учуяв её кровь всё время приходили к пещере, и ей приходилось позаботиться о них невзирая на раны.


Перебив их всех и избавившись от опасности, она всегда возвращалась к нему.


Иногда, сражаясь с каким-нибудь зверем и находясь на волосок от смерти, Люси думала, что теперь пришло время ей умереть, поскольку противник был сильнее, но в последнюю секунду она собирала всё свое мужество в кулак и сражалась до самого конца, чтобы выжить.


Хотя всё это происходило как раз перед приходом зимы, однако, когда она наконец наступила, монстры редко стали покидать свои жилища, за исключением, конечно, снежных волков.


Время текло медленно, и она каждый день хотела, чтобы он проснулся, когда открывала глаза после долгого сна, но все это было лишь безнадежными мечтами.


Честно говоря, Люси не знала, почему он не до сих пор не проснулся, но она решила, что, может быть, это как-то связано с его душой, может быть, этот яркий синий свет также был духовной атакой?


На самом деле, в этом мире существуют физические и духовные атаки, но духовные атаки крайне редки, и только некоторые существа могут их использовать.


Говорят, что духовные атаки ужасны, поскольку они используют ваши худшие страхи и кошмары, чтобы уничтожить вашу душу, и, конечно, без души, вы станете лишь пустой оболочкой, и ваше тело вскоре умрёт.


Люси была уверена, что он не умер, и его душа существует до сих пор. Раны Артура уже полностью зажили, но он всё равно оставался без сознания, и Люси подумала, что его душа вне всякого сомнения пострадала, либо она постепенно ослабевает, либо слишком медленно исцеляется, но у неё не было способа узнать наверняка, поэтому она не знала, что делать, так что её оставалось только ждать и надеяться на лучшее.


Проходили дни, и Люси больше не оставалась рядом с ним весь день, ну формально она это делала, но она уже не держала его за руку и не ждала, когда он проснётся. Нет! Вместо этого она начала практиковаться в магии в пещере, рядом с ним, кроме того, она читала книги, имеющие отношение к душе.


На самом деле, все книги, которые Артур получил от Зодиака, теперь хранились в одном кольце-хранилище, к которому был доступ у него и конечно же у Люси. Артур отдал ей это кольцо и брал его только тогда, когда ему понадобилась какая-либо книга.


Люси прочла множество книги, где говорилось о душах и духовным атакам, и необходимо знать, что эти книги принадлежали Зодиаку, поэтому каждая из них была очень необычной и подробной.


Хотя Люси не могла читать так быстро как Артур, ей удалось получить приличные знания о душах, и с учётом тренировок и прошлых боёв, её сила взлетела до небес, и она подняла уровень до 112.


Нужно знать, что поднять уровень вверх отнюдь не так уж легко, Артур смог сделать это быстро из-за благословения «Х», но у неё этого не было, тем не менее ей удалось поднять так сильно уровень, что полностью доказывает, как она старалась его защитить от этих зверей, Люси даже хранила их трупы, чтобы Артур мог вселиться в них, когда проснётся.


Каждый раз, когда он вспоминала, как Артур гладил её по голове или, когда он её обнимал или, когда спал у неё на коленях, на лице Люси появлялась нежная и очаровательная улыбка, это были её лучшие воспоминания, и она никогда их не забудет ...


Сейчас она достигла продвинутой магия магмы, и это было что-то экстракардиальное, нужно знать, что для того, чтобы перейти на следующий уровень атрибута, нужно практиковаться в течение десяти лет и даже больше, а вот чтобы достичь продвинутого уровня особого атрибута, и поскольку эти атрибуты были гораздо мощнее, требовалось ещё больше времени, в то время как Люси практиковалась меньше года.


Люси предположила, что это как-то связанно с её семьей или кровью, поскольку она не знала своего происхождения, но сейчас некогда было об этом думать.


Прошло 7 месяцев с момента инцидента, и Люси удалось наконец найти ключ, а, может быть, и возможное решение.


Что касается её практики и силы, ей удалось далеко продвинуться в тёмной магии и достичь совершенства в магии огня, теперь её огонь стал фиолетовый, который являлся сильнейшей разновидностью огня, также за эту долгую зиму она много сражалась с йети и снежными волками, Люси убила несколько сотен этих волков, поэтому её уровень снова поднялся, и ей удалось достичь 131 уровня, но цена всего этого - тысяч кровавых битв, в которых она не раз была ранена.


Каждая из этих битв была тяжёлой, тем не менее, с каждой битвой, её контроль над тьмой, огнём и магмой становился всё лучше и лучше, пока не стал безупречным.


Её [продвинутая магия магмы] достигла среднего уровня и могла теперь считаться довольно сильной, и вкупе с мощными проклятиями магии тьмы, Люси могла победить любом бою, за исключением тех случаев, когда эти проклятые снежные волки нападали большой стаей, в которой их было не меньше сотни.


Эти снежные волки были очень умные и весьма настойчивыми, тем не менее Люси всегда побеждала, даже когда всё её тело было покрыто ранами.


Она прочитала множество книг и, наконец, нашла кое-что, что должно было помочь его разбудить, это был очень древний ритуал, который назывался «поиск души». Есть одно сильное тёмное проклятие, похожее на этот ритуал, но всё же оно не такое мощное, как этот ритуал.


В книге упоминалось, что этот ритуал используется для того, чтобы вторгнуться в душу цели, получить её воспоминания или связать их с помощью своей крови, чтобы можно было контролировать.


Это по-настоящему был зловещий ритуал, как и следовало было ожидать от книги, принадлежавшей Зодиаку, который считался мифическим существом, однако Люси хотела использовать этот ритуал в своих интересах и посмотреть, что происходит с Артуром.


Она скучала по его прикосновению, его голосу и поведению, прошло уже много времени с тех пор, как она разговорила с ним, но Люси не теряла надежды, ведь она нашла кое-что, что может ему помочь, так почему бы не попробовать?


Для использования этого ритуал нужны были некоторые ингредиенты, но все они были очень простые и их легко было достать, поэтому в мгновение ока ей удалось их собрать, и всё, что осталось, это капля её крови и несколько его волос.


Получив последние два ингредиента, Люси нарисовала таинственный круг и странные символы, как было указано в книге, затем она положила ингредиенты и произнесла заклинания на каким-то странным языком, который даже не понимала.


Круг почернел и в считанные секунды её окружение изменилось, и она больше не находилась в пещере.


Она плыла в каком-то тёмном пространстве, вокруг были звезды, разного размера. Люси была удивлена, поскольку она не думала, что внутри чья-то душа будет такая, или, может быть, у каждого человека она разная?


Люси начала плыть, пока не увидела тусклый свет, и он находился не слишком далеко от того места, где она была, поэтому она медленно полетела туда, чтобы проверить, что это такое.


Раз ритуал предназначен для того, чтобы связать кого-то или украсть его воспоминания, тогда, конечно, этот ритуал можно использовать и по-другому, это просто Зодиак использовал его для злых дел.


Когда она дотронулась до этого света, её перенесло в другое место. Сейчас Люси оказалась в пустой комнате с железной дверью, в этой комнате пахло кровью и другими отвратительными вещами, один только запах доставлял страдания, а посреди этой комнаты был мужчина, которого она сразу же узнала, это явно был Артур, но его состояние было просто ужасным, его глаза казались пустыми, как будто он ничего не чувствовал.


Поскольку Люси знала о его прошлом, она сразу догадалась, что очутилась в его памяти, тем не менее, она попыталась его позвать, но это было, конечно, бесполезно.


Вскоре картинки воспоминаний начали сменяться быстрее, и Люси увидела, как какие-то люди стали мучить Артура, тут была также и женщина, которая приходила поиздеваться над ним или пытать с особой жестокостью, и было бы ложью сказать, что Люси не разозлилась и ей не стало грустно, но как бы то ни было, она не могла изменить прошлое.


Вскоре появились другие воспоминания, и она увидела его детство, среднюю школу и т. д.


Она была крайне удивлена, увидев новый мир, в котором жил Артур, вздымающиеся вверх здания и странные машины, и она в недоумение смотрела на всё это.


Очень скоро её выбросило из этих воспоминаний, поскольку она уже увидела достаточно, и Люси начала блуждать в тёмном пространстве в поисках проблемы в его душе.


Через некоторое время она наконец нашла Артура, он был совершенно голый и связан синими цепями, похоже, что он спал.


Люси попыталась подойти к нему, но странный шар, висевший над ним, от которого исходило ужасное давление, не позволил ей приблизиться, поэтому она могла только без конца его звать, пока могла это делать. Время, казалось, заканчивалось, и расстояние между ними увеличивалось, но даже при этом она по-прежнему не переставала звать его и кричать.


В какой-то момент её усилия и крики действительно достигли Артура, его тело дернулось, и цепи начали медленно разрушаться, пока полностью не исчезли.


Но несмотря на то, что цепи сломались, Артур по-прежнему не просыпался. Люси отчётливо это видела, и она остановилась и позволила энергии выбросить её из его души.


Честно говоря, Люси не знала, получилось ли у неё или нет, но сердце ей подсказывало, что вся проблема была в этих цепях, но теперь, когда они сломаны, он скоро проснётся.


Она больше не стала повторять этот ритуал и продолжила тренироваться. Каждую ночь она спала рядом с ним.


..........


Прошло 2 месяца с тех пор как Люси провела ритуал «поиска души», и 9 месяцев с того самого момента как всё это случилось, рука Артура слегка дернулась, и он, наконец, медленно открыл глаза ...
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Глава 30



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 30: Нерушимая Связь


В первый раз за долгое время Артур открыл глаза, и как только его глаза открылись, он услышал, как один за другим посыпались уведомления».


[Ваша душа была ослаблена (Цепями Чистой Маны) на 1 год: осталось 3 месяца]


[Так как ваша душа ослабла -99% ко всем характеристикам на 1 год: осталось 3 месяца]


[Сфера Падших Богов поглотила (Цепи чистой маны), ограничения на благословение Тула было отменено]


[Благословение Бога Страдания Тула теперь доступно]


[Благословение Тула: известный как тиран и злой бог, Тул был вечно одинокий, пока не влюбился в смертную. Тул поделился с ней своей силой, чтобы сделать её бессмертной, и как только он это сделал, небеса покарали его: Даёт возможность поделиться своей силой с одним человеком, вы получите 50% от его характеристик, в то время как он получает 60% ваших]


[Поздравляем! Вы получили [Мастерство Длинным Мечом] (пассив): при использовании любого меча + 30% урона / + 15% скорости]


[Поздравляем! Вы заработали титул: Единый с мечом: вам не нужен меч, чтобы сражаться, даже ваши пальцы могут превратиться в меч, и бонус от мастерства владения мечом по-прежнему действует]


[Вы приобрели новый навык (активный): [Одинокий меч]: вы научились с молниеносной скоростью выхватывать оружие из ножен и наносите чистый удар мечом, который обладает сильной режущей силой]


[Когда вы получили благословение Тула, ваши характеристики увеличились, пожалуйста, проверьте окно своих характеристик для получения более подробной информации]


Артур с трудом прочёл уведомления, всё его тело болело, и у него даже не было сил встать, поэтому он только огляделся по сторонам, и увидел, как тренировавшаяся Люси, смотрит на него широко открытыми глазами, как будто она не могла поверить своим глазам.


«Э-эй ...»


Его голос казался немного слабым, он едва мог разговаривать, и сказав это, он уже почувствовал себя немного усталым. Удивленная Люси вскоре прыгнула на него, плача без остановки.


Не успел Артур отреагировать, как она уже крепко обнимала его и рыдала, как будто он отсутствовал очень долгое время.


Артур набрался сил и тоже её обнял, его тело, казалось тяжелым и удивительно, что он лежал под одеялами совершенно голый, но пока не обращал на это внимания.


Даже спустя какое-то время Люси всё ещё плакала, и Артур наконец заговорил снова:


«Ну, ну, глупышка, нечего лить слёзы, я же проснулся, видишь?»


Артур продолжал нежно гладить её серебряные волосы, пока Люси не успокоилась, тем не менее, она продолжала его обнимать и удобно устроилась рядом с ним, казалось, её ничуть не беспокоило, что он был голым, и это его очень удивило.


Первое, что пришло ему в голову, было то, как долго он был без сознания, поэтому он её спросил:


«К-Как долго я был без сознания?»


Люси радостно смотрела на него, никто бы не поверил, что лишь некоторое время назад она плакала, она чувствовала себя счастливой, потому что он, наконец, проснулся, всё происходившее казалось ей сном. Люси так долго ждала, и вот, наконец, он проснулся, она держала его так крепко, словно боялась, что как только она его отпустит, он сразу исчезнет.


Люси долго смотрела на его лицо, хотя оно казалось немного бледным, но по-прежнему было всё таким же очаровательным, его кроваво-красные глаза, которые могли бы напугать кого-то, теперь смотрели на неё с нежностью и любовью, и от этого сердце Люси забилось так быстро, что казалось во-вот выпрыгнет из груди, а щеки стали пунцовыми, любовь, которую она питала к нему, была неизмерима.


Люси быстро наклонилась к лицу Артура и поцеловала прямо в губы, и, честно говоря, её смелый поступок его ошеломил.


Он не целовал её вот так и даже никогда не пытался, поэтому её внезапный поступок, заставил его удивиться, однако было бы ложью сказать, что ему не нравилось ощущать её мягкие губы, прижимающиеся к его.


Ощущение от этого было похоже на путешествие в мир грёз, поэтому Артур её не оттолкнул, а вместо этого поцеловал её в ответ, и, казалось, это не вызвало у неё отвращение или гнев, совсем наоборот, Люси чувствовала себя еще счастливее.


По прошествии некоторого времени, насладившись поцелуем, они наконец отпустили друг друга, лицо Артура немного покраснело, что же касается Люси, она ничуть не выглядела смущенной, и кокетливо улыбнулась ему в ответ.


После того как она несколько месяцев спала рядом с ним голая, было нечего бояться, более того, она больше не колебалась, и могла бы целиком отдать ему своё тело, если он когда-нибудь захочет.


Её трагическое прошлое ничто по сравнению с тем, через что она прошла за эти 9 месяцев, страх его потерять был более сильным, чем страх перед этими людьми, в любом случае она больше их не боялась.


Артур все еще не пришёл в себя от того, что только что произошло, и молча смотрел на «дьяволицу» перед ним.


Что касается Люси, она не могла не захихикать, увидев его ошеломленный взгляд.


Через некоторое время Артур пришёл в себя, но он сделал нечто неожиданное, он потянулся к её лицу обеими руками и положил их на ее нежные щеки и медленно её поцеловал ещё раз в губы.


Хотя то, что Артур сделал, удивило Люси, она не сопротивлялась и поцеловала его в ответ.


Артур не мог забыть это чувство, поэтому невольно её поцеловал, он подумал, что всё испортил, но, увидев, что Люси ему отвечает, продолжал её целовать, даже его язык вторгся в её рот, и можно было услышать, как она застонала.


"Ах ..."


Люси сделала то же самое, и вскоре их поцелуй стал чрезвычайно эротическим, но Артур не пошел дальше и только её поцеловал, но и этого поцелуя было достаточно, и он бы мог ещё лет 100 прижиматься своими губами к её губам, это было бы вечное чувство удовольствия и счастья.


Нужно знать, что Люси была очень красивая, её длинные серебряные волосы, манящие черные глаза, что могли украсть сердце любого мужчина, а также не забываемая белоснежная кожа и роскошное тело, и, хотя она и вправду могла показаться маленькой по сравнению с обычными женщинами, но только чуть-чуть, её грудь была хорошо развита, плюс её вздёрнутая к верху и круглая пока, да и соблазнительная талия, всё это делало ее похожей на богиню, которая спустилась с неба.


На ней была простая кожаная рубашка и черные брюки, тем не менее Люси выглядела великолепно и её вид заставил Артура потерять дар речи, но он не осмелился к ней прикоснуться, поскольку он по-прежнему уважал её и её решения, и, хотя она его целовала, он не мог позволить себе большего.


Через некоторое время они снова разжали объятия, и оба тяжело дышали.


Это был первый раз, когда они испытали нечто подобное, но тем не менее им обоим понравилось это чувство.


Ведь это так прекрасно быть рядом с тем, кого ты любишь, и когда тебе полностью отвечают взаимностью.


На этот раз Артур не извинился за то, что сделал, поскольку знал, что она не против, и нет необходимости в бессмысленных словах.


Люси обняла его за шею и улыбнулась ему яркой улыбкой, и это было просто дух захватывающее зрелище.


После того, как они удобно уселись на кровати, Люси, которая по-прежнему сидела у Артура на коленях и его не отпускала, наконец заговорила:


«Девять месяцев, ты был без сознания девять месяцев.»


Честно говоря, Артур ожидал, что долго пробудет в бессознательном состоянии, но не НАСТОЛЬКО же долго, это было просто поразительно, 9 месяцев - долгое время, и это было правда, поскольку уведомления также указывали на 9 месяцев, но он не стал уделять этому слишком много внимания, и хотел всё услышать от Люси.


Ему стало очень больно, когда он подумал о том, как она в течение 9 месяцев не только сражалась одна, но ещё и заботилась о нем, он мог во всём винить лишь свою слабость.


«П ... прости, 9 месяцев ты ..»


Прежде чем он успел закончить, она прервала его, поцеловав, и заставила его замолчать.


На этот раз поцелуй не был сильно долгим, и посмотрев на Артура, Люси тихо сказала:


«Не извиняйся, я более чем счастлива увидеть, что ты проснулся, достаточно одного того, что 9 месяцев я была рядом с тобой»


Артур не мог ничего ответить, на самом деле он даже не знал, почему Люси вдруг так изменилась, но, возможно, произошло много чего за эти месяцы, во всяком случае, его мнение насчёт неё никогда не изменится, и он всегда будет её очень любить, тем более теперь, когда он увидел, как она о нём беспокоится.


Когда Артур подумал о прошлом, воспоминания о ярком свете всплыли в его памяти, и он вспомнил, что на него напали.


«Этот синий свет ...»


Как только он упомянул об этом, даже Люси рассердилась и в её глазах появилась жажда убийства, она ответила, сжимая кулаки:


«Это, конечно, эти ублюдки из академии, я уверена, что это было их оружие, «Наказание», не существует другого оружия, которое может вызвать такое опустошение ...»


У Артура не было 9 месяцев, чтобы так всё тщательно обдумать, как у неё, но как только Люси упомянула об этом, это показалось логичным, и он полагал, что в её предположение есть какой-то смысл.


Артур был по-настоящему разъярён и разгневан, он стиснул зубы и уже начал планировать, как он убьёт всю академию, особенно этого проклятого директора.


«Ну, погоди! Моя месть будет кровавой, и никто не сможет тебя спасти. Соня ...


Хотя Артур был очень зол, не было никой необходимости показывать это Люси, и, поскольку сейчас он был сильно ослаблен, ему оставалось только ждать.


Прочитав ещё раз уведомления, Артуру было и радостно, и грустно, прежде всего грустно, потому что ему нужно ждать еще 3 месяца, чтобы восстановиться, но радостно из-за нового благословения и бонуса.


Поскольку он сейчас был ослаблен, было бесполезно проверять свои характеристики, поэтому Артур решил сделать это, как только он поправиться, то же самое относится и к Благословению Тула.


Если Люси получит более половины его характеристик, то он будет гораздо меньше беспокоиться о ней, и, конечно же, эта связь будет только обязательно с ней, кого же ещё можно было выбрать, как не свою любимую женщину.


Весь день они только и делали, что разговаривали, и Люси ни на секунду его не отпускала, и время от времени целовала.


Артур узнал, что они находятся недалеко от места удара, в небольшой пещере, и когда он рассмотрел её повнимательнее, он увидел, что это действительно была пещера, хотя по всей видимости сейчас она была украшена, в ней было всё от книжных полок до столов и стульев, Люси хорошо её оборудовала, и теперь скорее она напоминала маленькое уютное жилище, а не пещеру.


Вход в пещеру был заблокирован огромным валуном и запечатан некоторыми рунами, на самом деле Люси научилась нескольким заклинаниям запечатывания из книг Зодиака и использовала их на входе, чтобы не дать врагам войти.


Артур еще больше удивился, узнав о её уровне, который был сейчас 140, она почти догнала его, хотя Люси не сказала ему, что её уровень вырос из-за бесконечных сражений, он уже итак это знал, потому что это был единственный способ быстро поднять уровень за столь короткий промежуток времени.


Люси рассказала ему о том, как она улучшила свою магию тьмы и магмы, и продемонстрировала ему свой новый фиолетовый огонь, она очень гордилась собой и показала ему свои новые навыки и приемы, поэтому он невольно её обнял и запечатлел на её губах страстный поцелуй.


Она была немного поражена, но затем расслабилась и позволила ему себя поцеловать, целоваться у них уже вошло в привычку, особенно что касается Артура, который был готов целовать её всё время, и от этого она смеялась и дразнила его.


«Хмф, тебе лишь бы целоваться!»


Каждый раз, когда она его так дразнила, Артур впадал в депрессию и чувствовал себя виноватым, ему казалось, что он её разозлил, но также каждый раз, когда это случалось, она хихикала и его целовала, пока он был погружён в эти невесёлые мысли.


На самом деле Люси не знала, почему, но ей нравилось его дразнить, и она всегда это делала, хотя раньше она никогда этого не делала.


Люси больше, чем кто-либо другой, знала, что изменилась, и стала более открытой, когда она была вместе с Артуром, она не скрывала никаких эмоций и никогда не вела себя с ним холодно.


Один день с ним заставил её забыть всё, что она пережила раньше, даже те кровавые бои, которые не прекращались все эти 9 месяцев, только один день заставила её почувствовать, как будто ей это сниться, она даже не представляла, что с любим человеком может быть так хорошо.


По правде говоря, они и раньше любили друг друга, но сейчас их связь изменилась.


Когда Люси его обнимала и брала за руку, она по-прежнему смущалась, и то, что она предложила ему свое тело, что раньше она бы никогда не сделала, было доказательством того, что она стала забывать своё болезненное прошлое и изменилась.


Когда он её спас и чуть не умер, это сильно повлияло на неё, и когда она 9 месяцев прожила без него, это заставило Люси осознать, что для неё более важно, а прошлое уже в прошлом, и сейчас она должна сосредоточиться на нём, который сильно её любит и пожертвует всем ради нее.


Она это знала, вот поэтому она и заставляла пить его эти зелья и спала рядом с ним, голая, не заботясь о стыде, чтобы его согреть, поскольку знала, что сейчас он стал очень уязвимым, и его тело такое же как у обычного человека, и он может замёрзнуть от холода, всё она это знала, и поэтому бесконечно сражалась, чтобы защитить его от любой опасности и даже когда она была тяжело ранена, она не пожалела о своём решение и решила, что отныне будет жить только ради него, поскольку он живет только ради нее.


Теперь Люси знала какое у него было прошлое, увидев его воспоминания, и она понимала его чувства больше, чем кто-либо ещё, поэтому больше не нужно было сдерживаться.


....


В конце концов, Артуру удалось пройти несколько шагов с помощью Люси, которая поддерживала его, теперь, чтобы прикрыть свою наготу, он надел белую мантию.


Люси ужасно боялась, поэтому она не позволяла ему ходить одному, даже хотя он и настаивал.


«Нет – значит нет! Ты должен отдохнуть, так как было сказано - 3 месяца, поэтому нам нужно ждать 3 месяца, не нужно спешить»


Даже ее поведение, похоже, немного изменилось, она впадала в панику каждый раз, когда он падал, и запретила ему ходить одному, она была похожа на мать, переживающую за своего ребёнка. Каждый раз, когда Артур видел, что она себя так ведёт, он смеялся.


Она дулась, когда видела, что он смеется над ней, но вскоре на её лице появлялась улыбка, она просто не могла сердиться на него, даже если бы захотела.


Тело Артура по-прежнему восстанавливалось очень медленно, и даже через 3 дня он не мог ходить один.


Эти 3 дня показались Люси раем, она не практиковалась в магии и проводила весь день с ним, либо болтая, либо помогая ему привести в порядок своё тело.


С каждой секундой их связь становилась прочнее, и Артуру больше не стеснялся, когда целовался с нею, кроме того, он сказал ей, что будет целовать ее каждый раз, когда он просыпается утром, и действительно он сдержал своё обещание.


Хотя они целовались глубоко, они никогда не заходили дальше этого, и, если честно, Люси совсем не возражала, но она ничего не сказала.


Что же касается Артура, он колебался, после того как они стали близки, он не хотел всё разрушить, и он не знал, что она подумает о нём, если он сделает что-нибудь непристойное, может быть, она его бросит? Будет ругать? Или может будет ещё что похуже, он не мог даже думать об этом, его сердце было бы разбито, если бы она когда-либо оставила его, или он причинил бы ей боль, поэтому Артур решил ничего не делать сейчас и посмотреть, что будет дальше.


Утром четвертого дня, когда они оба спали, громкий шум разбудил их обоих, сейчас на них обоих была одежда, но они по-прежнему обнимали друг друга и тихо спали на удобной и большой кровати. Когда этот шум их разбудил, обеспокоенная Люси быстро спрыгнула с кровати.


Люси определенно знала, что это был за шум, это наверняка был имуги, она увела их за эти месяцы подальше от пещеры не менее дюжины, но при это она почти всегда возвращалась обратно раненой, поэтому она явно узнала бы их издалека.


Артур отдал ей свои перчатки, сапоги и высокоуровневый посох, так как она уже могла их носить. Когда Люси готовилась, она сказала:


«Не волнуйся, в том, что имуги пришёл сюда, нет ничего необычного, я уведу его подальше от пещеры, а затем вернусь.»


Пусть она так и сказала, но Артур всё равно был сильно обеспокоен, хотя он и знал, что она очень сильная, но он также знал, что имуги - не простой монстр, поэтому беспокоился.


Артур мог только сжимать кулаки и проклинать свою удачу, потому что он был ослаблен, иначе он быстро разобрался с каким-то ничтожным имуги .


Прежде чем она вышла наружу, Артур схватил её за мягкую руку, притянул к себе и обнял, он не мог её не обнять, поскольку боялся её потерять, так как она не рассказала ему о том, как сражалась, он ничего не знал об этом, но теперь она собирается сражаться с сильным зверем, и он не хотел, чтобы это произошло, ведь когда он был сильным, Артур никогда не позволял ей подвергаться опасности, за исключением вступительного экзамена, и это был первый и последний раз.


«Люси ... будь осторожна и береги себя»


Артур мог только сказать это, и в этот момент он по-настоящему почувствовал себя жалким и бесполезным, что же касается стоявшей перед ним красотки, она наклонилась к его лицу и запечатлела на его щеке поцелуй, а затем выбежала из из пещеры.


Как только Люси покинула пещеру, она начала махать своим посохом, и копья из магмы вместе с фиолетовыми шарами пламени полетели в чёрного имуги, который выглядел весьма жутко.


Для кого-то её уровня, Люси была весьма сильная, а также её особый атрибут и совершенный контроль над магией, все это делало её очень сильной, даже имуги было трудно напасть на неё в лоб, и он мог использовать лишь другие способы атаки.


Артур, который, не мог даже ходить, и лежал в постели, услышал звуки боя и взрывов. Звуки становились всё слабее и слабее, пока совсем не исчезли, Люси не забыла закрыть пещеру, когда уходила, поскольку боялась прихода других зверей.


В его сознании появилось много странных мыслей, и он начал переживать и ещё больше беспокоиться за Люси.


Прошел час, но Люси так и не вернулась, и Артур начал паниковать, и он начал думать, что с ней что-то и вправду случилось.


Время тянулось медленно, и Люси все еще не возвращалась, что касается Артура, он мог оставаться там и надеяться на лучшее, он не переставал винить себя снова и снова, и сжал кулак, пока его ногти не прорезали кожу, и потекла кровь, но Артур не обращал на неё внимания, поскольку все его мысли были о том, как там сейчас Люси.


.....


Наступил вечер, и, наконец, валун, закрывающий вход, двинулся с места.


Артур подпрыгнул от удивления и наклонил голову в сторону, чтобы посмотреть, кто пришёл, но он очень хотел, чтобы пришла именно она.


И это действительно была Люси, хотя её состояние было ужасно, синяя одежда, в которую она была одета, вся была покрыта кровью, и у нее на левом плече зияла глубокая кровавая дыра.


Она была в ужасном состояние и сильно шаталась, ей едва удалось войти внутрь и каким-то образом закрыть вход странной печатью, после чего она потеряла сознание.


"Люси!!"


Увидев её нынешнее состояние, Артур запаниковал и стал её звать, он встал с кровати и попытался подойти к ней, но сделав несколько шагов, упал, тем не менее, он пополз, пока не оказался рядом с ней, и использовал всю сила, которую смог собрать, чтобы дотащить её тело до кровати.


Артур старался делать всё максимально осторожно и аккуратно, так как боялся ещё больше её ранить.


Люси не спала, но бой полностью её измотал, и рана в плече отняла у неё последние силы.


Видя, как Артур тащит её к кровати, заставляло Люси страдать ещё больше, поскольку она знала, что его тело все еще полностью не восстановилось, но она была не в силах произнести ни слова.


Довольно скоро Артур положил её на кровать и снял с неё одежду, не заботясь о том, что она окажется голая, у него даже не было времени насладиться видом её голого тела, затем он достал из своего хранилища целебные зелья и заставил её выпить, он также взял золотистый порошок и посыпал им кровавую рану на плече.


Когда порошок коснулся раны, боль была мучительной, и Люси не могла немного не дёрнуться, но она знала, что он это делает, чтобы её исцелить, поэтому не посмела закричать.


Покончив лечением, Артур взял её за руку и оставался рядом с ней.


Со временем раны затянулись, и ей больше ничего не грозило, Артур вздохнул с облегчением и улыбнулся, глядя на спящую красавицу, даже раненое, её тело было таким же манящим, как и раньше, но Артур не стал им долго любоваться и укрыл её обнаженное тело одеялом.


Вскоре он улёгся рядом с ней на кровати, но он её не обнял, а только погладил по голове.


На самом деле, Артур не знал, почему даже имея бесконечную выносливость, он не может двигаться и даже спать, но он догадался, что это должно быть было как-то связано с его душой.


Погрузившись в размышления, он заснул, не осознавая этого.


На следующее утро, когда Артур проснулся, он увидел, как Люси смотрит на него, сначала он испугался, но затем обрадовался, увидев, что она проснулась и с ней всё в порядке, он поцеловал её, а затем заметил, что он её обнимает, это, должно быть, вошло у него в привычку, поскольку они всегда обнимали друг друга во сне.


«Чего ты меня обнимаешь!? Разве ты не знаешь, что я ранена?»


Артур, похоже, испугался, и убрал от неё свои руки, но как только он это сделал, он услышал, как она снова пожаловалась.


«Что ты делаешь?!»


Честно говоря, Артур был в замешательстве и мог только сказать:


«Раз ты ранена, я не должен тебя обнимать или твои раны снова откроются»


«Хмпф! Кто это сказал! А ну быстро обними меня, иначе…».


Люси дразнила его, как всегда, и смеялась без остановки, и они провели весь день валяясь в кровати, бесконечно болтая.


.....


Прошло несколько дней с тех пор, как Люси была ранена, и теперь она полностью исцелилась, и могла свободно передвигаться, что же касается Артура, его состояние тоже улучшилось, но ему ещё было трудно передвигаться и он быстро уставал, если делал много движений.


Однажды ночью, когда они собирались лечь спать, Люси замолчала, взяла его руку и смело положила себе на грудь.


"..."


Артур потерял дар речи, и он не мог среагировать вовремя, ощущение от этого было превосходным, но он был в замешательстве относительно того, почему она ни с того ни с сего это сделала.


Люси подняла голову, посмотрела на него и спросила:


«Артур, я грязная?»


Он не знал, почему она спросила об этом, но, тем не менее, честно ответил:


«Люси, как ты можешь такое говорить, я никогда не считал тебя грязной и никогда не буду, пожалуйста, не говори больше так.»


Это были действительно его истинные чувства, и это вырвалось у него непроизвольно.


Люси очаровательно улыбнулась и снова спросила:


«Тогда почему ты не прикасаешься ко мне?»


«Я-я ..., просто я не хочу причинить тебе боль ...»


После этих слов, Артур, по-видимому, испытывая чувство вины, опустил голову, что же касается Люси, она наклонилась к нему и поцеловала.
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Глава 31



Когда-то человек, теперь паразит


Глава 31: Рост Силы


В тот день, когда его силы вернулись, Артур не мог не обрадоваться.


Он точно не помнил, когда лишился сил, но ему оставалось только ждать, когда его сила восстановиться.


И что самое ироничное, когда он занимался любовью с Люси, появились уведомления,


и Артур почувствовал, что его тело полностью выздоровело, но он не остановился и продолжил делать то, что делал, наслаждаясь обществом Люси.


Что касается Люси, она также заметила изменения, потому что, как правило, в конце дня силы его покидали, но на этот раз устала именно она, в то время как он кипел энергий, как никогда.


Она посмотрела на него и сказала унылым голосом:


«Итак, твоё тело выздоровело ...»


На самом деле, Люси была рада за него, но также ей было и немного грустно, потому что ей очень нравилось заботиться о нём и иногда подшучивать над ним, но теперь, когда Артур выздоровел, она больше не могла этого делать, поэтому она невольно тяжело вздохнула.


Артур посмотрел на неё, а затем усмехнувшись, сказал:


«Теперь моя очередь издеваться, хе-хе»


Закончив говорить, он прыгнул на неё, и его руки точно приземлились на грудь Люси, которая была очень приятная на ощупь, поэтому, они пошли на следующий раунд, прежде чем, наконец, остановиться.


Затем Артур надел какую-то одежду, чтобы прикрыть себя. Не то, чтобы он смущался Люси, но он собирался вселиться в те тела, что она приготовила для него, и в те, что он собрал, когда бродил по лесу вместе с ней.


Было ровно 364 снежных волка, 72 йети и 102 трупа демонов и солдат, и последнее, но не менее важное, это дюжина трупов больших древних существ, которые казались довольно сильными и хорошо сохранились.


Артур уже испытал на себе, что может лишь вселяться либо в целые трупы, либо хотя бы наполовину целые, а если от трупа осталась только рука, нога или голова, он не мог в него вселиться.


....


Ему потребовалось некоторое время на то, чтобы вселиться в каждый труп, но в конце концов Артур всё равно закончил с ними и обрадовался, увидев, как изменились его характеристики, что же касается навыков, он выбрал самые интересные и посмотрел на них.


Вы приобрели новый навык [пассив]: [средняя магия льда]: теперь вы можете использовать лёд для атаки или защиты


Вы приобрели навык «Энигма»! : [Телекинез]: теперь вы можете использовать силу души для перемещения объектов, сила зависит от души.


Вы приобрели новый навык [активный]: [продвинутая магия земли]: теперь вы можете использовать землю для атаки или защиты, вы можете использовать ваш атрибут земли по максимуму: абсолютно чёрный.


Вы приобрели новый навык [пассивный]: [Полёт]: Используя силу ветра, вы можете летать, но ваша скорость будет во время полёта значительно уменьшиться.


Вы приобрели врожденную способность: [кровь титана]: теперь в ваших венах течёт кровь титанов, а поскольку титаны, как известно, являются удивительными мифическими существами, которые были способны сокрушить богов и дьяволов, их телосложение было просто потрясающим: ваша сила удваивается


Звание: Мясорубка / Искатель знаний / Единый с мечом


Уровень: 195 Класс: Гуманоидный паразит


-


Сила 273 502 (+247188) Интеллект 171409 (+138415)


Скорость 169021 (+142013) Мудрость 166398 (+141261)


Живучесть 159661 (+130290) Ловкость 154375 (+129544)


-


Здоровье 180922 (+146095) Регенерация здоровья 401,2 зд / с


Мана 177410 (+136015) Регенерация маны 486,9 ман / с


Выносливость бесконечная Регенерация выносливости Реген ????


-


Атака: 152609 (+131431) Защита: 149001 (+124310)


Магическая защита: 24196 (+18478)


Сопротивления к стихиям


Огонь: 100% Вода: 43% (+ 8%)


Воздух: 35% Земля: 65% (+ 20%)


Свет / святость: 20% Тьма: 100%


Артур был ошарашен, когда увидел свои характеристики, он стоял, широко открыв рот, не веря своим глазам.


Артур несколько раз проверял свое окно характеристик, прежде чем убедиться в том, что его сила в самом деле выросла, так что его характеристики и вправду его сильно удивили.


Его сила была запредельной, он даже думал, что это может быть какой-то баг или нечто подобное, но поразмышляв немного логически, он отказался от этой идеи.


Кроме того, его новые навыки, такие как Энигма, и особенно врожденная способность, застали его врасплох.


В тех книгах, что Артур прочёл, никогда не упоминалось об врождённых способностях, поэтому было ещё много вещей, о которых он не знал, но он был уверен, что кровь титана отнюдь не так уж легко получить, эта врождённая способность буквально увеличила его силу вдвое, это был прямо какой-то чит.


Что касается телекинеза, Артур очень им заинтересовался, так как он может пригодиться в повседневной жизни, но он не думал, что этот навык сильно поможет ему в бою, в любом случае, лучше если он у тебя есть.


Поблагодарив свою удачу и особенно Люси, поскольку именно она, сражаясь, накопила столько много трупов, Артур заметил, что его уровень также взлетел до небес, поскольку он, конечно же, использовал [Прикосновение Смерти] на все эти трупы, и, учитывая то, что все эти трупы были не очень высокого уровня, от снежных волков вообще было мало толку, но вот трупы древних зверей и йети действительно щедро насыпали ему опыта.


Артур не мог скрыть своей радости, поэтому заключил Люси в объятия и подарил ей глубокий и нежный поцелуй, как бы поблагодарив за все её старания.


Он был на сто процентов уверен, что теперь он не только сможет справиться с церковью, но и переживёт выстрел из «Наказания», но то, что обрадовало больше всего, было то, что с помощью благословения Тула Люси получит 60% его характеристик, и станет еще сильнее, чем даже он был сам до этого происшествия, поэтому ему больше не придётся беспокоиться о ней во время боя, плюс она даже поможет ему, если они когда-нибудь столкнутся с мощным противником.


Артур не стал тратить время, и начал использовать благословение Тула, чтобы установить связь между собой и Люси, чтобы сделать её тоже сильной.


Вначале он написал своей кровью какие-то странные символы и руны на её груди, прямо возле её сердца, она сделала для него то же самое, используя немного своей крови, и как только она закончила, символы и руны начали одновременно и жечь, и морозить.


Они оба это выдержали, и через какое-то время всё наконец закончилось, и Артур решил, что дело сделано.


Люси почувствовала, как какое-то странное чувство охватывает её тело, сила каждой части её тела существенно выросла, а её мышление стало гораздо яснее.


Она, не теряя времени, открыла окно своих характеристик, чтобы проверить, какие произошли изменения, но то, что случилось, удивило Артура, он мог видеть её окно характеристик, и вскоре появилось несколько уведомлений, сообщивших ему об успехе связи.


Связь между Артуром и Люси была успешно установлена: каждый из них получает 80% характеристик другого.


Звание: [Невидимая Связь] добавлено обоим участникам: теперь ваши души связаны


Звание :


Уровень: 144 Класс: Полу-демон\ ????


-


Силы 218701 Интеллект 138390


Скорость 136742 Мудрость 134639


Живучесть 128042 Ловкость 125756


-


Здоровье 148756 Регенерация Здоровья 330 зд / с


Мана 143523 Регенерация Маны 348,8 мн/ с


Выносливость бесконечная Регенерация выносливости Реген ????


-


Очарование: 25


Атака: 122489 Защита: 120987


Магическая защита: 19356,8


Сопротивления к стихиям


Огонь: 65% Вода: 10%


Ветер: 10% Земли: 10%


Магма 100%


Свет / святость: 0% Тьма: 80%


На этот раз пришла очередь Люси удивиться. Черт! Её рот широко открылся, и она несколько раз протирала глаза, не веря своим глазам.


Люси даже подумала, что ей всё это просто приснилось, и она легонько ущипнула себя за руку, но сделав это, она тотчас вскрикнула от боли.


Люси ещё не могла контролировать свою новую силу и когда ущипнула себя, использовала слишком много силы.


Артур пришёл в полный восторг, когда увидел её окно характеристик, но как только он посмотрел на неё, он заметил, что её внешность немного изменилась. Её кожа стала буквально белее снега, а её черные глаза стали кроваво-красными как у него, и она, кажется, стала чуть-чуть повыше, хотя это было не очень заметно, и по-прежнему её бы посчитали невысокой.


Артур долго смотрел на Люси, поскольку он потерялся в мыслях, когда рассматривал её новую внешность.


Она и вправду выглядела как небесное существо, богиня, это небольшое изменение заставило её выглядеть еще красивее, и Артур не мог не почувствовать себя счастливым от того, что его любит такая женщина.


Люси, казалось, не заметила произошедших с ней изменений, тем не менее, она подпрыгнула от радости, когда поняла, что ей всё это не сниться, и это действительно её собственное окно характеристик, она начала скакать, как маленькая девочка, и, когда Артур это увидел, он невольно рассмеялся и покачал головой.


Вскоре после этого он показал ей свои характеристики, и она поняла, что связь дала им возможность увидеть характеристики друг друга, но самое странное заключалось в том, что в описание Благословения Тула упоминалось, что бонусное увеличение характеристик составляет 60%, но в уведомление ранее говорилось о 80%, это действительно сбило Артура с толку, но он не стал обращать на это внимания, раз всё обернулось к лучшему, так зачем тогда переживать?


Артур охватило какое-то странное чувство, он каким-то образом мог чувствовать настроение Люси, в глубине души он мог точно определить грустно ей или радостно, даже не глядя на неё.


Например, прямо сейчас, он чувствовал её радость, хотя это было и так ясно, но странное чувство по-прежнему его не отпускало, и это позволяло ему чувствовать себя ближе к ней.


Люси также заметила это изменение, ведь она отчётливо видела раньше уведомления, поэтому она считала, что причина всего этого, связь и результат связанных между собою душ, она была безумна рада, и это только сделало её еще более счастливой, если это так, то они оба будут знать, если один из них сердится или радуется, или что-то в этом роде.


В основном они будут чувствовать простые эмоции друг друга, и из-за этого будут ощущать себя единым целым.


По всей видимости, Люси тоже получила бесконечную выносливость, и она тоже это заметила, и зловеще усмехнувшись, набросилась на Артура, который все еще наслаждался видом её тела.


Люси, конечно, могла почему-то чувствовать его желания и бесконечная выносливость у них обоих, означало только одно, да, это бесконечный секс.


Все ночи напролёт они страстно любили друг друга, но даже не уставали, и, хотя после этого иногда они спали, даже при том, что это им было вовсе не нужно, но им очень нравилось спать, особенно в объятиях друг друга, руки Артура всегда наслаждались ощущением её круглой и мягкой попки, она была просто божественной.


Что же касается Люси, она называла его большим извращенцем, но не отталкивала, совсем наоборот, прижималась к нему ещё ближе.


Вот так они и спали, Артуру нравилось чувствовать, как её груди, давят ему на грудь.


Вскоре наступило утро, и они оба одновременно проснулись. Первое, что случилось, - это то, что Люси немедленно его поцеловала, и отпустила его лишь тогда, когда насладилась поцелуем, у Артура перехватило дыхания, он по-прежнему наслаждался ощущением её губ.


Артур не хотелось уходить, но вскоре они с Люси оделись и вышли из пещеры.


Они начали тренироваться, Люси хотела привыкнуть к своей новой силе. Они двигались с невообразимой скоростью, обычный человек увидев их издали, ничего бы не заметил, даже простые удары руками и ногами ломали пополам деревья позади Артура, столь чудовищна была его сила атаки.


Вскоре Люси привыкла к своей новой силе, но было очень жаль, что она не могла использовать свою магию на Артуре, поскольку магма и огонь ничего ему не сделают, поэтому она могла отрабатывать на нём только физические атаки.


Артур учил её очень основательно, и время от времени он появлялся позади неё, прикасался к её пятой точки, а затем отступал, делая вид, что ничего не случилось.


Что же касается Люси, она только дулась и говорила, что так сражаться нечестно, поскольку он был явно сильнее и более опытным, чем она, в ближнем бою, тем не менее, в следующую секунду она кокетливо смеялась и снова на него нападала.


Честно говоря, ей понравилось это чувство, чувство быть сильной и быстрой, она стала более ровнее контролировать атрибут, и она могла использовать магию, не произнося заклинание, как и он, даже когда использовала проклятие, поэтому как она не могла не прийти в восторг.


На следующий день они покинули пещеру и на тёмном облаке перелетели через огромную яму, Артур хотел найти Ямака, потому что, если тот умер, для него это будет огромный урожай.


Всякий раз, когда Артур думал о том, что он получит навыки молнии, его охватывало волнение, ведь когда Ямак превращался в молнию, он был бы настолько быстрым, что Артур даже не мог уследить за его движениями, но, конечно, теперь, с его новыми характеристиками, его скорость была даже выше, чем у Ямака, но от этого он не перестал хотеть вселиться в дракона.


Они достигли огромной ямы довольно быстро, и темное облако медленно спускаться вниз, пока Артур искал глазами дракона или его труп.


Через несколько минут они достигли земли, было очень темно, но у них обоих была божественная ловкость, поэтому проблем не возникло, и они могли хорошо видеть в темноте. Спрыгнув с облака, они возобновили поиски и к своему немалому удивлению они быстро нашли Ямака, или, точнее, его труп.


Даже когда Артур попытался оценить его, дракон не двигался, поэтому он предположил, что он мёртв, но самое удивительно то, что его тело смогло выдержать урон от синего света.


Что и следовало ожидать от истинного дракона. Артур был очень взволнован, и прежде чем вселиться в дракона, он огляделся по сторонам, чтобы убедиться, что поблизости нет никакой опасности, но это не имело большого значения, так как Люси была рядом с ним и с её нынешней силой, она была непобедима.


«Дзинь»


Вы успешно вселились в Ямака


Вы приобрели новый навык (пассив): [Продвинутая Магия Молнии]; теперь вы можете использовать магию молнии для атаки или защиты


Вы приобрели новый навык (активный): [Природная молния]: это особый вид молнии, полученный после тысячелетий накапливания обычной молнии, её можно использовать для атаки противника, эта молния вызывает сильные колебания воздуха, которые повреждают внутренние органы противника.


Вы приобрели новый навык (активный): [Молниеносный Шаг]: вы можете использовать молнию при движении и превращаетесь в неё, ваша скорость удваивается, когда вы находитесь в этой форме


Вы приобрели новое умение (пассив): [Кровь Дракона]: теперь в ваших венах течёт кровь дракона, вы приобрели навык: Трансмутация


Ваши характеристики увеличились, проверьте свое окно состояния для получения более подробной информации.
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Глава 32.1



Катрина, владычица познания.


Трансмутация: используя природную молнию как щит, ты повышаешь свои параметры на 25%, но получаешь на 20% больше урона, в течении 10 минут.


Откат: 6 часов


Затрата: отсутствует


Твои кровь титана и дракона, успешно слились: +50 уровней


Ты получил новый навык (активный): «Создание эссенции»: Использую природную молнию, ты можешь создавать кристаллическую эссенцию; ингредиент алхимии, ритуалов, заклинаний и т. п.


Сфера падших владык, открыла новые типы молний:


Демоническая молния: цвет; черный: эффект; особый тип молнии, но весьма слабый, однако, она может развеять проклятия и печати: требования; 450000 интеллекта и 450 уровень.


Божественная молния: цвет; белый: эффект; особый тип молнии, которая обладает самой разрушительной силой, может уничтожать божеств и демонов: требования; 1 миллион мудрости и 900 уровень.


Природная молния: цвет; зеленый: эффект; особый тип молнии, может наносить урон противнику, за счет высокочастотных колебаний, уже открыта!


Звериная молния: цвет; синий: эффект; особый тип молнии, не может применяться для нападения, вместо этого, с ее помощью призывается зверь молнии, который повинуется твоим приказам, когда здоровье зверя упадет до 0, он умрет, повторный вызов доступен спустя время: требования; 350000 силы, 300000 ловкости и 300 уровень.


Небесная молния: ??????????


Радужная молния: ??????????


??????????????????????


??????????????????????


Звание: Мясорубка/Искатель знания/Единый с мечем


Уровень: 320 Класс: Человеческий паразит


Сила 321734(+48232), интеллект 215477(+44068)


Ловкость 223896(+54875) Мудрость 204687 (+38289)


Живучесть 199430(+39769) Проворство 209007(+54632)


Здоровье 256472(+ 75550) Регенерация здоровья 522,7/сек


Мана 236060(+58650) Регенерация маны 614,2/сек


Выносливость неограниченна Регенерация выносливости ???


Атака 215390(+62781) Защита 208732 (+59731)


Магическая защита 24196(+18478)


Магические способности: Телекинез


Стихийные сопротивления:


Огонь: 100% Вода: 43%


Ветер 35% Земля: 65%


Свет/святость: 20% Тьма: 100%


Молния: 100% Лед: 10%


Вторая печать сферы падших владык была снята: открыто «Благословение Катрины, владычицы познания»: требования; 300 уровень и 300000 интеллекта.


Сказать, что Артур не был шокирован полученной информацией, было бы самообманом. Он был потрясен и несколько раз перечитал информацию, выведенную на синем экране. Да, он был чрезвычайно доволен повышением своих параметров, его больше заинтриговали новые типы молний и благословение.


«Срань господня! Сраный миллион мудрости? 900 уровень?...» но увидев требования, для использования нового типа молнии, он начал впадать в депрессию, но, одного типа молнии, пока будет более чем достаточно, плюс, ему нравилась эта зеленая молния. Ну то есть, поражать врага высокой частотой изнутри...это блин круто же? И она чертовски сильна.


Теперь, у него есть еще один козырь для битв, его темная магия, обладала сильным проникающим уроном, древний огонь наводил ужас и сеял разруху, а зеленая молния была предназначена для скрытных нападений, ведь нанося внутренний урон, она не давала противнику возможности, среагировать, плюс, Артур получил весь опыт применения молнии, который был накоплен у Ямака, так что применение молнии, было для него просто как дыхание.


Сейчас, Артур начал думать, что если бы он опять встретил дракона, то точно смог бы одолеть его без единой царапины, это точно! Он однозначно победил бы, он даже не думал, что есть кто-то, кто сможет с ним тягаться.


Святой церкви, осталось не долго жить, ведь как только придет время, он сразу же отомстит. Исходя из собственный подсчетов, он решил, что Святойц отец должен быть примерно 300-400 уровня, но даже при этом, он на сто процентов был уверен в своей победе, ведь он обладал богоподобной силой, но даже при этом, он не стал выпендриваться напоказ, ведь поблизости, а он это точно знал, есть могущественные монстры, наподобие Ямака.


Вскоре, Артур покинул тело Ямака, но он не стал сразу же применять «Касание смерти» на нем, а решил собрать как можно больше, его золотой крови. Он не знал, представляет ли она ценность, но особого вреда, ее сбор не нанесет. Он также хотел содрать несколько чешуек, чтобы потом найти хорошего кузнеца, который бы выковал снаряжение для него и Люси.


Если честно, то ему очень понравилось сражаться, используя магию, но сейчас, даже его сила высока как гора, так почему бы не воспользоваться ей? Если он научится сражаться в ближнем бою, и одновременно нападать магией, он станет непобедимым.


Он задумался, как же ему отсечь хвост дракона, ведь у него, не было магии, способной резать. Его огненная магия, могла только испепелить все, а темная, может только проникать.


Вскоре, его осенило. Ну конечно! Как можно было забыть о своем пиковом мастерстве меча и звании? Как и было заявлено в звании, он мог использовать любую часть тела, в качестве острейшего клинка. Он вытянул вперед пальцы и сфокусировался...


«Бзззз»


Как он и ожидал, вокруг его пальцев возник всполох белой энергии. В ней не было ничего особенного, но Артур понимал, что это как-то связано с мечем. Он попробовал отсечь хвост пальцами и это сработало! Он словно резал тофу, а не тело дракона. Но как ни крути, это был дракон, а энергия была лишь в его пальцах. Он не смог отсечь хвост, одним махом. Поэтому, он распространил эту, на всю свою руку.


Простым ударом, Артур с легкостью отрезал хвост. Ему понравилось это чувство, и так как у него было это мастерство меча, которое он получил от Тул'а, он решил, что ему следует найти хороший меч. С того самого момента, его руки так и тянулись к мечу, но к сожалению, Зодиак не был меченосцем, поэтому, хоть в его хранилище и было много ценностей, Артур так и не нашел подходящего меча, что огорчило его.


Конечно он мог бы сделать магический меч, но серьезно, настоящий меч лучше. Более того, если он сможет найти хороший, то еще и параметры увеличатся. Как от рясы Зодиака.


Когда он закончил с упаковкой хвоста, Артур наконец применил «Касание смерти», после чего, ему некоторое время пришлось ждать окончания не прекращающихся уведомлений о повышении уровня...


Когда он вновь заглянул в окно параметров, он был потрясен, так как увидел, что его уровень повысился до 422. Судя по всему, опыт с дракона был огромным, и дал ему более 100 уровней.


Что удивило его еще больше, так это повышение параметров Люси. Он считал, что она получит максимум 60% от его параметров, но похоже, каждое его усиление, влияло и на нее.


Люси была в восторге от своих параметров и начала бегать кругами и пробовать магию. На огромной скорости, она ударила кулаком в валун, который был примерно метров сто высотой и валун, просто испарился.


Артур замотал головой. Ему уже было жаль противника, который попадется под горячую руку Люси, ведь он реально станет фаршем.


Что до него самого, то он решил опробовать новую трансмутацию молнии. Он активировал способность и быстро умчался куда-то в даль. Скорость была ужасающей. Он не почувствовал ничего странного в момент активации, но его скорость, была в несколько раз выше, чем у Ямака, и уж точно, выше чем у Люси, которая буквально секунду назад красовалась, а сейчас стояла как вкопанная, с отвисшей челюстью. Он сделала вид, что завидует, но он то знал, что она была очень рада за него. Связь душ, очень полезная штука.


Он попробовал несколько раз, и действительно, как и гласило описание, его скорость увеличивалась вдвое. Затем, он решил провести эксперимент. Взяв Люси в охапку, он трансмутировал, и Люси тоже оказалась под воздействием его навыка, и не получала урона! Тогда он решил опробовать тоже самое с «Быстрее смерти», что дало такой же результат.


Ранее, он не мог телепортировать ее с собой. Сейчас, он понял, что благодаря связи душ, он может. Он был счастлив. Не сдержавшись, он обхватил ее за талию и поцеловал. Поцелуй был долгим и страстным, но почему бы и нет?


Целуя, он опустил руки в низ, схватив ее за попу. Естественно, не нечаянно. Он начал мять ее зад. И черт возьми, это был офигенным ощущением. Ее булки, были такими мягкими, что он никак не мог насытиться и даже, начал возбуждаться. Но он понимал, что сейчас не место и не время. Он убрал руки и немного огорчился.


Люси покраснела и тяжело дыша, возмущенно спросила.


«Вокруг никого нет, ты чего остановился? Хм?!»


Он не ожидал такой реакции, поэтому смог только найти слабое оправдание.


«Ну я...думаю здесь не подходящее место...»


Люси прервала его и сказала.


«Не место ну и пофиг!......»


Закончив, она накинулась на него и опять начала целовать, а ее нежная, светлая рука, схватила маленького братца Артура. Естественно, в этот раз он не стал противиться.


Вскоре, они страстно занимались любовью, игнорируя окружение. Они словно погрузились в собственный мир и Артур, телепортировал сюда софу, на которой это и произошло.


Закончив, он лежали на софе, все еще не обращая внимания на окружение, словно они были не в глубокой, темной яме. Не смотря на то, что обычный человек не смог бы так расслабиться в таком месте, для них это не составило труда.


Люси посмотрела на Артура, который широко улыбался безо всякой на то причины.


«Ты чего так лыбишься? Извращенец!»


Вобще, их обоих можно было так назвать. Он занимались этим, по несколько раз на дню, особенно, после получения неограниченной выносливости, но естественно, здесь никого не было, а на публике, они бы не стали этим заниматься. Но Артура, и такой расклад устраивал.


Кто бы мог подумать, что он станет так близок с Люси. Будет заниматься с ней сексом тогда, когда захочется, что будет настолько сильным, что не будет больше опасаться церкви. Его все устраивало, но он заметил, что это повлияло на их характер, но в лучшую сторону.


По сути, ему нравилось свое нынешнее положение больше, чем до того инцидента. Он был более открытым и разговорчивым, как Люси, и если честно, он сожалел о некоторых поступках прошлого, как например о том случае, когда он навредил принцессе. Хоть она и была скверной, ему не стоило проявлять такую жестокость, хватило бы нескольких шлепков, ведь она была ребенком.


Он всегда смотрел на мир с плохой стороны, замечал лишь плохое в людях, он ко всем относился холодно, даже к добрым людям. Он забывал об их доброте и считал, что и в них есть плохое.


Короче, он видел плохое и только плохое, что по сути было идиотизмом с его стороны, но таков был его характер. Он прошел через множество пыток, что и сказалось на его мировоззрении, так что не стоит винить его, хотя, он все же решил исправить то, что еще можно было исправить и проявлять жестокость лишь к тем, кто того заслуживает.


Он даже решил найти ту принцессу и извиниться за содеянное. Она конечно могла не принять извинений, но ему было бы от этого легче. Возможно, такие перемены приведут к тому, что его бросят люди, которые ранее относились к нему по доброму, но ему было плевать, ведь у него есть Люси и он был более чем уверен, что она всегда будет рядом...он повернулся к ней и сказал, на полном серьезе.


«Люси, мне надо обсудить с тобой кое-что.»


Она заметила серьезность в его голосе и перестала дразниться.


Увидев, что она слушает его, и внимательно, он вдохнул воздуха и сказал.


«Ты станешь моей женой?»


Они любили друг друга и были любовниками, а может и больше, поэтому, он решил задать этот вопрос, даже при том, что он был уверен, что он знает ее ответ. Но, он все же задавал этот вопрос с трепетом, это все таки предложение руки и сердца.


Что до Люси, она была шокирована на мгновение, но затем улыбнулась и поцеловала его в губы, вместо того чтобы дать ответ. Отведя от него лицо, она радостно спросила.


«Как тебе такой ответ, дорогой...»


Артур улыбнулся и достал из сумки, два простых кольца. Одно он надел на свою руку, а второе, взяв тонкую, нежную и белую руку Люси, надел ей. Он считал, что это может и бесполезное действие для других, но для него, это был момент гордости, который говорил о том, что она его женщина и ни один другой мужчина, не смеет трогать ее, да даже говорить! Если что, Артур покажет ему, что такое Ад.


Люси чуть не умерла от радости, для нее, это был памятный момент, она даже подумала о том, как она будет хвастаться своим мужем, особенно тому человеку, который так много ей сделал. Она с нетерпение ждала с ним встречи, о да, тогда то она и отомстит за все гадости, которые он с ней творил, но она не спешила, к тому-же сейчас, даже месть Соне, была более важным делом. Пока Артур рядом, он сможет все!


Новобрачные, еще немного повалявшись на софе, которая была у черта на куличиках, решили покинуть эту яму, так как тут больше не было ничего интересного.


Но прежде, Артур решил все же досконально ее обследовать, ведь как он знал, Ямак был тем еще барахольщиком, а после удара правосудия, что-то могло уцелеть, как тело Ямака.


Их скорость была настолько высока, что яма, которая простиралась на сотни миль, была пересечена в мгновение ока, особенно, если он использовал форму молнии. В то время, время словно замирало, словно все двигалось чрезвычайно медленно, а если бы их видел кто-то со стороны, то видел бы только желтые искры, которые летают туда-сюда, по яме.


Несколько раз обежав яму, Люси наконец нашла нечто, торчащее из земли. Не медля, Артур взял Люси и отправился к этому объекту. Их находка была потрясающей. Это был счастливый день Артура, он словно получил благосклонность богов и небес.


В земле торчал меч, если точнее, катана, темная катана, даже сталь была черной, со слабым серым отблеском. Земля вокруг катаны, тоже была черна как уголь, я рядом, лежали черные ножны. Что кстати странно, как это катана и ножны, остались рядом, после того удара?


Подойдя к ней, Артур взялся за рукоять и вытянул катану из земли, после чего, начал оценку.


Макацзэ, злой ветер: Древняя катана, которая сотни лет лежала здесь, из-за ее расположенности к тьме и молнии, на ней сформировалась гора, которая служила проводником для молнии, которая питает катану.


Истоки неизвестны.


Требование уровня: нет


Требования параметров: нет


Для использования, необходимо «Продвинутое мастерство меча»


Параметры: зависят от носителя...вычисление...:ловкость +25000/ сила +15000/ проворство + 25000


Уникальный навык(Пассивный): «Поглотитель»: катана может поглощать любые мечи, что увеличит его силу, но знайте, что лучше поглощать могучие мечи, иначе, заметного усиления не будет.


Артур был вне себя от счастья. Увидев результат оценки, он расплылся в улыбке, и ни сколько не жалел о решении, проверить яму. Похоже, боги не забыли о нем, если они есть конечно же, но не это главное. Ведь сейчас, у него было реальное оружие. Он надел ножны и сложил меч в ножны.


Он чувствовал себя иначе, более гордо, словно, он реально выглядел круто. Люси посмеялась, увидев его пафосное лицо. Так как он мог видеть ее статусное окно, она могла видеть его окно и то, что он оценивает.


Приготовившись, Артур решил испытать уникальный навык, который он получил от благословения Тул'а, «Одинокий меч», как гласит описание, это простая, но смертоносная атака. Он взялся за рукоять и не обнажил катаны, так как хотел просто попробовать. О боги, это землетрясение!


Его силуэт размыло на доли секунды, росчерк клика был белым, но очень тонким, почти невидимым, так как в добавок, он был чрезвычайно быстрым. Твою мать, да этот росчерк, был быстрее него самого, в форме молнии. Когда он врезался в стену, то пошел дальше, рассекая все на своем пути, пока наконец не истощился.


Вскоре, стена начала рушиться, поэтому Артуру и Люси, пришлось убегать. Он вновь попробовал применить навык, и раз уж не было упоминания о его затратах, то может он может...


И да, он смог, немного сконцентрировавшись, он снова исчез на долю секунды, после чего, возникло целых три росчерка! Когда он понял, что в добавок, может контролировать силу росчерка и его длину, его переполнила радость, а Люси даже начала хлопать в ладони и прыгать на месте.


Благодаря прибавке от пикового мастерства меча и Макацзэ, его параметры будут намного выше, что реально усложнит жизнь, его будущим противникам, это уж точно!


Артур и Люси, используя темное облако, быстро покинули яму и вернулись в пещеру, но, они еще не собирались уходить. Артур хотел провести здесь неделю, а Люси, с радостью согласилась.


Дни проходили спокойно, они расслаблялись и наслаждались жизнью. Ночью, они обычно либо тискали друг друга, либо занимались сексом, но днем, они либо тренировались вместе, либо раздельно. Люси научилась контролировать свою силу, а ее магическая сила, неустанно росла.


Артур же, практиковал свою технику контроля Мкацзэ, но, он смог добиться пикового мастерства, всего за один день, словно всю свою жизнь, он тренировался с мечем. Особое удовольствие, ему доставляло блуждание по лесу...где одним взмахом меча, он убивал любого монстра.


Он даже однажды встретил Имоги, который был 195 уровня, что весьма не плохо, для его вида. Но бедный монстрик даже не смог сопротивляться, так как был разрублен пополам, одним единственным росчерком «Одинокого меча». Нападение было настолько неожиданным, что последнее что он увидел, была молния, несущаяся прямо на него, а в следующий миг, она остановилась в нескольких метрах от него. Но тут, его взор начал темнеть и он умер.


Таким образом, Артур набил целых два уровня, не много по сути, но прогресс, так как его параметры возросли примерно на 12000 каждый. Он также читал книги о печатях и запоминал некоторые заклинания. Книги, которые оставил Зодиак, оказались потрясающими. Из них, он смог выбрать несколько, весьма полезных заклинаний.


Последние два дня, он пытался совместить магию пустоты, с другими и у него получалось, но разница в силе, была не велика, а вот поглощение маны, сильно увеличивалось. Единственным практичным соединением, была хаотичная, темная магия, что давало ужасающие результаты. Что до остальных...они были бесполезны. По непонятной причине, когда он пытался соединить два параметра, ничего не выходило и он только получал сообщение о невозможности действия. Немного сомневаясь, он все же решил забросить эту идею.


Остальные дни прошли быстро. Они собрали свои пожитки и приготовились. Люси была одета в очаровательное, белое платье по колено, с глубоким декольте. Если кто-то увидит ее грудь, то обязательно захочет ее потискать. С ее неповторимой внешностью, с кроваво красными глазами и серебристыми волосами, она могла крушить королевства и разжигать войны.


Артур же, был одет в черные штаны, черную рубаху и какой то странный жилет, который ему не очень нравился, но на котором, настояла Люси. Однако, он согласился на одном условии, что он будет выбирать ее одежду.


Осмотревшись, он были готовы двинуться вперед. Обхватив ее за талию, Артур помчался вперед, используя форму молнии. Их целью была...ну, очевидно же, академия!


«Соня...ах Соня! Ты посмела строить козни мне и моей жене? Все что я сделал, это помог тебе и не противился приказам, но ты пыталась убить меня? Ладно, посмотрим, кто из нас умрет. Моя месть будет кровавой, а твои жалкие цветочки, тебе не смогут помочь!»
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Глава 33



Война?


По сути, Артур и Люси, зашли достаточно далеко на призрачном острове, но еще не достигли его глубин. Он был интересен Артуру, но он быстро отказался от идеи, обследовать остров. Если подумать, раз он встретил здесь взрослого дракона, то что-же было в самых дальних уголках острова?


Хоть они и были далеко, это не было проблемой, так как скорость движения Артура, была ошеломительной. Они не шли пешком и не летели на облаке, Артур держал Люси на руках и мчался в форме молнии. Они направлялись в академию.


С его скоростью, монстры не были помехой. Те же, кто оказывался слишком близко к Артуру, поражались молнией и обращались в прах. Им следовало бы проклинать свое невезение.


Вскоре, они достигли телепортационной площадки. Артур был очень горд тем, как быстро они смогли сюда добраться. Чувствуя, а теперь еще и четко осознавая свою скорость, Артур был впечатлен еще больше, и даже Люси, сделал ему комплимент.


К удивлению, площадка осталась цела, в ней не было ничего подозрительного, и немного поразмыслив, Артур пришел к выводу, что раз директор применила на нем «суждение», то она явно считала его мертвым, а значит, не ждала подвоха.


Он сделал глубокий вдох и вскоре, вместе с Люси, они встали на площадку.


По правде сказать, он не мог взять в толк, почему директор так поступила с ним, ведь он не сделал ничего, что могло бы оскорбить ее. Как бы то ни было, мысли о мести не покидали его ни на секунду. Он не мог дождаться момента, когда сможет убить ее, или кого бы то ни было, кто сделал это с ними. Но он был более чем уверен, что это именно ее рук дело, так как только директор имела право, использовать это оружие.


Когда они появились на площадке в Академии, Артур осмотрелся, но к его удивлению, они никого не увидел.


Телепортационная площадка, находилась в самом сердце Академии, значит, нормальным было бы увидеть вокруг несколько дюжин людей, студентов, которые либо тренируются, либо просто слоняются без дела. Но сейчас, там было пусто. Он даже не мог почувствовать признаков жизни.


Это потрясло его, но что хуже, некоторые здания, выглядели серьезно потрепанными. Артур насторожился, он решил не действовать бездумно, даже с его силой.


Из своей сумки, Артур достал зеленый талисман, который бросил на землю. Через несколько секунд, на талисмане образовались руны, которые сформировали странный символ. Появилось уведомление.


Талисман печати пространства. Любая телепортация невозможна, в радиусе 400 километров.


Эту неделю, Артур провел не за играми и гулянками, он много читал книги, которые показала Люси. Он научился делать неплохие заклинания и талисманы для запечатывания. Несмотря на то, что для создания талисманов, требовалось время, они были предельно полезными, особенно вот этот. Он таких целую дюжину сделал.


Хотя с другой стороны, он теперь тоже не может телепортироваться, но это не важно, ведь его скорость, буквально молниеносна, поэтому, он и решился на его применение. Мало ли что может произойти? А вдруг его противник решит скрыться, используя телепортацию, как когда-то сделал тот старик, из церкви. Это может создать головную боль, так-что лучше, перестраховаться.


После этого, он взял Люси на руки и устремился в кабинет директора. Он не мог понять, что здесь произошло, но часть академии, была разрушена и здесь не было признаков жизни.


Когда он приблизился к главному зданию, где и находился офис Сони, Артур обратил внимание, что там есть несколько солдат, похожих на солдат святой церкви.


Артур ничего не понимал, и только нахмурился.


Он не стал тратить на них время и просто пронесся мимо, хотя по правде, молнии вполне хватило для их испепеления. Он не ощутил вины, или чего-то такого, ведь они были представителями церкви, которая являлась его врагом. Злые или добрые, не в этом дело, он слепо следовали указаниям и оставляли за собой горы трупов, зачем же ему милосердствовать?


Вскоре, он был в офисе Сони, и каждый солдат, который попадался ему на пути, даже не знал, что его убило. В офисе, было три человека.


Одного человека, Артур знал точно, но вот двух других...ему была знакома Мэри, женгщина зверолюд, а двое других, были из церкви. Артур понял это по тому, что один имел отличительные признаки Епископа, а другой, Кардинала Он знал это потому, что уже встречался с Епископом, а Люси объяснила ему, что для каждого высокопоставленного члена церкви, по иерархии, есть своя ряса, поэтому он и смог сразу определить их звания.


Мэри была связана веревкой, которая казалась не совсем обычной. Она сидела на стуле. Двое других, что-то обсуждали неподалеку. Старик и женщина.


Естественно, появление Артура, не осталось незамеченным, ведь каждое его движение, в форме молнии, сопровождалось характерным звуком.


Он не стал спешить с их убийством. Он вернулся в свою обычную форму и опустил Люси. Он начал оценивать ситуацию и сказать, что его кровь не начала закипать, было бы ложью. Он не мог сдержать свой гнев и хотел на месте убить Мэри, но ему было любопытно, что же здесь произошло. Потом, он смог бы решить, что ему делать дальше. Он был уверен, что если-бы здесь и сейчас, был прошлый Артур, то он убил бы их, не задавая вопросов.


Мэри была потрясена появление Артура и Люси. Старик и женщина из церкви, сначала удивились, а затем насторожились.


Моцзу: 227 уровень


Лара Синглор: 138 уровень


Артур оценил обоих церковников и благодаря связи душ, их оценку смогла увидеть Люси, которая была довольна данной возможностью, которая была очень кстати.


Первой, заговорила Лара, которая была Кардиналом и выглядела весьма не дурно, но в сравнении с Люси, она была мешком мусора. Нет, конечно не стоит судить о человеке, по его внешности.


«Вы! Вы кто такие!? Как вы сюда попали?!»


Лара была потрясена, так как по сути, эта пара возникла из ниоткуда. Она не смогла ощутить их присутствия.


Моцзу молчал, словно, увидев Люси, он о чем то задумался, но вскоре, заговорил и он.


«Ты...ты же Люси! Мы знали что ты жива, значит война не была тщетной! Святой отец будет рад этой вести!»


Люси ничуть не удивилась, что он узнал ее по внешности. Она хоть и изменилась немного, но не сильно. Она знала, что высшие чины церкви, знают ее в лицо, а все что нужно было знать солдатам, так это то, что им следовало хватать всех женщин с серебристыми волосами.


Артур почему-то решил промолчать, а вот Люси, решила заговорить, хотя обычно, все происходило наоборот. Но сейчас, по прошествии года, она могла постоять за себя и хоть Артур все равно будет оберегать ее, она не хотела быть для него обузой.


«Да, я Люси, может скажете, что еще за «война»?»


Услышав ее подтверждение, старик хмыкнул и сказал.


«Ахаха, так значит вон как. Причина войны, даже не знает о ней? Охохохо, старик тебе расскажет. Как ты наверняка знаешь, церковь искала тебя, и когда Академия отказалась выдать тебя, Святой отец, решил сам придти в Академию и забрать тебя. Но когда выяснилось, что ты «умерла» в схватке с драконом, отец объявил войну Академии...


Шли ожесточенные, кровавые бои, особенно жутким, было сражение Святого отца и этого директора, ведь своим оружием, они вполне могли зацепить и нас, но как и ожидалось, Святой отец вышел победителем, хоть и не смог убить директора этого места, которая смогла улизнуть. После этого, Академия стала собственностью церкви. Как вам такое? Как насчет того, что вместо причинения еще больших страданий людям вокруг тебя, ты просто спокойно пойдешь со мной? Я не люблю причинять вред молодым девушкам, особенно столь красивым...»


Если честно, Артут был потрясен. Он не думал, что война могла разгореться из-за Люси. Неужели, она настолько важна церкви, что они даже осмелились объявить войну Академии, да и еще каким-то образом, выиграть ее? Но Артур понимал, что после боя, Святой отец явно должен был быть ранен. Да, он силен, он не так силен как Артур. Епископ был 237 уровня, значит Святой отец должен быть, как он и предполагал, уровня 300-400, но Соня смогла улизнуть, значит, он точно был ранен.


Люси же, похоже вообще не удивилась словам Моцзу, как и то, что он ее обвинил во всем происходящем. Для нее, важными были только слова Артура. Плюс, даже если война и была следствием ее исчезновения, она в ней не виновата, а Академия, получила то, что заслуживала, к чему сама и стремилась.


«Что с остальными членами совета?»


Наконец, Артур заговорил. Он желал отомстить не только Соне, но и всем, кто строил против него, козни. Он хотел знать, куда они все делись. Что до Сони...он будет ее преследовать, пока не умрет сам, или не убьет ее, ибо в противном случае, его сердце будет обеспокоено тем, что такой скверный человек, все еще жив здоров. Хотя, уничтожение Академии, уже можно было считать своеобразной местью, так ведь?


Моцзу все еще смеялся и перевел взгляд на Артура, который стоял рядом с Люси. Он посмотрел на него и неожиданно воскликнул.


«Оооо! Ты наверное Артур? Святой отец говорил, что ты смог убить Арнольда, с чем я тебя и поздравляю, ты способный малый, но не думай, что со мной будет столь же легко справиться, как с Арнольдом. Я гораздо опытнее того выродка и я очень хочу узнать, как тебе удалось выжить, после встречи с драконом. Даже наш Святой отец, не смог бы вернуться после встречи с ним, это...интригует меня.»


Старик был разговорчив, но так и не ответил на вопрос Артура, что сильно его раздражало, но он не подавал виду.


«Эх...я вопрос задал. Зачем ты столько бреда несешь?»


В этот раз, разозлилась Лара, она обнажила серебряный хлыст и закричала.


«Что ты там о себе возомнил? Хоть тебе и удалось как-то убить Лорда Арнольда, это не значит, что ты можешь дерзить мне и Лорду Моцзу!»


Артур понял, что их бесполезно расспрашивать, а раз они больше не собирались отвечать на вопросы, то он лучше потом расспросит Мэри, после того как разберется с этой парочкой. Но как только он собрался оборвать их жизни, используя «Одинокий меч», Люси схватила его за рукав и начала говорить восторженным голосом.


«Да-да мне со стариком сразиться! Я хочу посмотреть, насколько я сильна! А ты можешь с девкой расправиться, только без извращений, я наблюдаю за тобой!»


Похоже, Люси и правда жаждала испытать свои силы на Епископе, но последняя ее фраза, была для Артура как ведро с холодной водой, вылитое на него посреди ночи. Похоже, она никогда не перестает дразниться.


Артур кивнул и слегка наклонив голову, что-то пробормотал Люси так, что его никто не слышал.


«Посмотрим, каким будет твое наказание, сегодня ночью...» хоть его никто и не слышал, Люси, которая стояла рядом с ним, все слышала, так как у нее был превосходный слух. Она ничего не ответила, а только захихикала и повернулась лицом к старику.


Поняв, что первыми они не собираются нападать, Люси устремилась к старику. Ее скорость была высокой, а сила разрушительной. В мгновение ока, она оказалась перед Моцзу и нанесла ему удар ногой, прямо в живот.


Бедняга даже не успел среагировать, как вдруг был отброшен в стену позади, оставив в ней огромную вмятину. Он остался неподвижно лежать.


Запаниковав, Лара, увидев отброшенного назад Моцзу, вытянула хлыст вперед и пробормотала заговор, после чего, ее хлыст покрылся синим пламенем. Она попыталась напасть своим хлыстом на Люси.


Не становясь молнией, Артур устремился к Ларе и в мгновение ока уже был между Люси и летящим в нее хлыстом, который он просто схватил рукой. Это было для него простейшей задачей, ведь на своей предельной скорости, он словно замедлял ход времени и видел траекторию полета хлыста.


Когда вытянутой рукой, Арутр схватил хлыст, ведь такая атака, не сможет даже оцарапать его, пламя на хлысте, быстро исчезло. Прилагая достаточно усилия, он крепко сжал хлыст, но так, чтобы не раскрошить его.


Лара запаниковала, она ожидала, что ее удар придется по Люси, и уж точно не ожидала того, что этот мужчина в черной одежде, неожиданно появится там, где он сейчас стоял и держал ее хлыст. Сейчас, она поняла, что ей будет туго.


Лара уже давно является членом святой церкви и могла быстро оценить ситуацию. Увидев отброшенного Моцзу и ее парированную атаку, она поняла, что слова Святого отца насчет этих двоих, не были преувеличением. Они гораздо сильнее, чем кажутся на первый взгляд. Особенно Люси. Повалить Епископа, просто пнув его в живот...кто так может то? Еще ходили слухи, что этот Артур, гораздо сильнее Люси. Она стерла пот и ощутила дрожь в теле. Верно. Она испугалась. Это не самая удачная ситуация и скорее всего, если она что-нибудь не придумает, то просто умрет.


Немного сомневаясь, Лара вытащила свой кристалл телепортации. Начиная от ранга Кардинала, каждый член церкви обладал таким кристаллом, который можно применять, только в случае крайней необходимости. Но ведь это и есть такой случай, да?


Артур замотал головой, увидев знакомый кристалл. Он решил просто дождаться, когда она закончит длинный заговор и посмотреть на ее реакцию, когда кристалл не сработает. Это было из-за его талисмана, очень полезная штука.


«Ойой...муженек, я походу перестаралась....он умер уже что ли?»


Люси медленно подошла к Моцзу, который все еще не двигался. Она подняла его за грудки и бросила на землю.


«Ой! Не, он еще живой. Просто в хреновом состоянии. Я же просто пнула его...скучно-о-о-о-о...»


Артур замотал головой. Эта женщина, все еще не осознает своей силы, которая достигала аж чертовых 300 тысяч. Естественно, что она просто размозжила его. Черт, да если бы она приложила чуть больше усилия, то он просто превратился бы в фарш.


Но Артур был чрезвычайно доволен. Во-первых, он ему понравилось то, что она его назвала мужем прилюдно, сильно его порадовало и вызвало гордость. Еще когда они были в пещере, он сам просил ее, называть его мужем, а не поимени. И хотя по началу она была против, все же, вскоре она начала так его называть, а теперь сделала это при людях. Ее поведение сильно изменилось. Ранее, она была не особо разговорчивой на людях, даже сражаясь. Но сейчас, она выглядела чрезвычайно расслабленной и раскованной, что ему казалось милым.


Но не смотря на то, что она казалась другим человеком, крупица ее холодности, все же осталась, но это только придавало ей шарма, плюс, она проявляла холодность, только в отношении старика. Сейчас, хоть она и разговаривал преисполненная радости, глубоко внутри, она была довольна тем, что собственноручно начала мстить церкви.


Если честно, то состояние старика, было предельно плачевным, так как он постоянно схаркивал кровь, почти задыхаясь от нее. Похоже, что все его ребра были переломаны, а внутренние органы размозжены. Даже его особая, божественная броня не спасла его от удара Люси. Он мог только с ужасом смотреть на нее, осознавая приближающуюся смерть. Он не думал, что она окажется настолько сильной. Буквально год назад, она была слаба настолько, что с ней мог легко справиться и Кардинал, но сейчас, просто ударив ногой, она сокрушила его, Епископа. Он понимал что должен рассказать об этом Святому отцу, но его смерть была неизбежна, поэтому, он не мог этого сделать...


Лара все еще бормотала свой заговор, а когда наконец закончила, она с удивлением поняла, что ничего не произошло. Сначала, она решила, что допустила ошибку в заговоре, но вскоре осознала, что это не возможно. Было нечто, что блокировало телепортацию.


Она подняла голову и увидела улыбающееся лицо Артура, словно он был вестником смерти. Ей конец. У нее подкосило ноги и она чуть не упала.


«Закончила наконец? Тебе не скрыться так просто. Так что можешь расслабиться.»


Артур говорил с издевкой и махнул рукой, чем пододвинул ближайший к Ларе стул. Так как она едва стояла на ногах, она не стала дергаться и обессилевшая от ужаса, села на него. Из ниоткуда, возникли темно-синие цепи, которые сковали ее по рукам и ногам.


Телекинез был полезной штукой. Хоть Артур и не мог найти ему применение в битве, он какое-то время, практиковал его применение, а однажды, смог даже приличный валун поднять. Сейчас, он хорошо владел им, но все же, он был бесполезен для сражения. Возможно, он сможет применять его при работе по дому...если у него будет свой дом конечно же...


Люси все еще смотрела на Моцзу. Затем, немного подумав, хихикая, она сняла с Моцзу, его кольцо хранения. Как бы ни были богаты они Артуром, если на дороге, они увидят кольцо хранения, они подберут его.


Моцзу все видел, но он только и мог что смотреть, проклиная ее в сердцах. Люси впустила в кольцо свою ману и обследовала его. К ее удивлению, там были книги, кое-какой хлам, и даже несколько зачарованных орудий. Естественно и золото там тоже было. Вот только его количество, было просто невероятным. Она смогла насчитать увидеть более миллиарда золотых монет, но это были не все монеты.


Убрав его кольцо в собственное, она вернулась к Артуру. Старик все равно помрет, зачем на него время тратить?


Закончив, Артур направился к Мэри, которая молчала все это время. В ее глазах теплился животный ужас. Она была очень удивлена тому, что эти двое, стали настолько сильными. Но особенно, ее удивила Люси. Да уж, если бы этот удар был по ней, то она даже не успела бы об стену удариться.


По правде говоря, она никогда не желала им смерти. Да, она ненавидела Артура в самом начале, но позже, она стала к нему более нейтральной. Ни любила, не ненавидела. Для нее, решение ее старшей сестры, было поспешным. И хоть она всячески пыталась отговорить Соню от ее затеи, ей пришлось следовать указаниям своей сетры.


Она чувствовала свою вину. Они не заслуживали смерти, но были жестоко убиты из той пушки. Она могла только принять это как факт. Что сделано, то сделано. Прошло не вернуть.


Но сейчас, она увидела обоих в добром здравии, да и ее гораздо более сильными чем раньше. Ее одолевали смешанные эмоции, ведь она правда была рада увидеть их живыми, но в то-же время, ей было стыдно. Она ведь была частью заговора против них. Как они могу ее не ненавидеть? Она понимала, что сегодня настал день расплаты. А зачем еще им возвращаться?


Она увидела как Епископ, которого могла одолеть только ее старшая сестра, был просто уничтожен одним пинком в живот. Увидела, насколько беспомощной была Лара, когда она столкнулась с Артуром. Будь это кто-нибудь другой, это можно было бы считать спасением. Но эти двое не дадут ей уйти живой, поэтому, она хотела покаяться и спокойно умереть.


«Я...мне жаль. Я знаю, уже поздно, но простите меня. Я пыталась уговорить ее не делать этого, но...»


Артур и Люси остановились у связанной Мэри и холодно посмотрели на нее.


«Ты думаешь, нам нужны извинения? Если ты действительно раскаиваешься, то ты скажешь нам, где остальные члены совета и Соня!» Сказал Артур.


Хоть она и ожидала такого обращения, ей вдруг стало грустно. Но собрав волю в кулак, она сделала глубокий вдох и сказала.


«В войне, погибло много народу. Осталось всего четыре члена совета. Я, Вероника, Мак и Зефир. Я не знаю где они находятся. Честно. Нас буквально разбросало из-за войны. Меня схватили три месяца назад. Я даже не уверена, живы ли они еще.»


Хоть Артур и ненавидел ее всеми своими органами, он слышал искренность в ее голосе.


«Ладно! Что насчет Сони?»


«С...сестра, она...Артур, ты должен знать. У нее правда не было выбора. Она часть Клана Ма. Мало кто об этом знает. Я сама, только несколько раз была в их кругах. Это тайный клан, и по сути, через Соню, они контролировали Академию! Верь мне! Она следовала указаниям клана! Она не могла противиться! Это не ее воля!»


Личность Сони, была известна всем членам совета, но Мэри, была ее младшей сестрой, значит, она точно знала то, чего могли не знать другие. Она поэтому и оказалась в Академии. А когда Мэри уговаривала Соню не выполнять план, так как Артур был невинным свидетелем, Соня сказала, что получила прямое указание из клана. Артур и Люси, должны умереть, не взирая на цену.


Артур был шокирован услышанным.


«Клан?! С чего бы им моей смерти желать? Я не помню, чтобы переходил дорогу каким-то там кланам. Ладно, есть только один способ. Надо их навестить.


Хмм, а где этот клан то? Раз они такие секретные, их будет сложно найти. Но, раз уж ты несколько раз у них гостила, то может, ты знаешь, где их логово?» сказал Артур.


«Я..я не могу этого сделать.»


Похоже, сложилась сложная ситуация, так-как Мэри замотала головой и отказалась.»


Артур улыбнулся и спросил.


«Это почему же?»


«Очевидно потому, что ты хочешь убить мою сестру. Как я могу сказать тебе, где они находятся? Она не виновата! Я не скажу. Просто забери мою жизнь и считай это своей местью!»


«Либо ты скажешь сейчас, либо не скажешь, не важно. Я все равно, рано или поздно, выясню их местоположение.»


Артур поднял руку и на ней возникла белая энергия клинка. Благодаря способности своего звания, он мог любой частью тела, пользоваться как клинком. Он планировал обезглавить связанную Мэри, но вдруг, что-то ощутил.


Он не знал почему, но может эти 12 месяцев, все-же сильно изменили его? Он стал слишком добросердечным или мягким? Что это за чувство? Абсурд! Только посмотри, что они с тобой сделали! Что они сделали с Люси! Ты уже у цели, почему ты вдргу ощущаешь некую симпатию к тому, кто ставил тебе палки в колеса? Ты что, стал слабым? Ты пришел отомстить, а не жизни спасать!


Он долгое время держал руку в воздухе, и даже Мэри, которая уже приготовилась к смерти, была в недоумении от происходящего. Наконец, Артур пришел в себя и уже собирался завершить начатое, как вдруг, его окликнула Люси.


«Муженек...может простить ее? Да, она была заговорщицей, но она раскаивается. И не то что бы она этого хотела. Мне кажется, что она и правда пыталась нас спасти.»


Артур был потрясен. Слова Люси, поставили его в ступор. Он не думал, что она скажет нечто подобное, дабы защитить Мэри. Благодаря связи душ, он частично ощутил то, что чувствует Люси. Так что, ему вполне хватило пары слов, чтобы понять, что она пытается донести до него.


По сути, его изначальное сомнение и было доказательством того, что он не особо хотел убивать Мэри. Правда, он пришел за отмщением. Но все что он видел, это искренне сожалеющую женщину. Которая вдобавок была связана. Но она закрыла глаза и была готова, принять свою участь.


Он ненавидел ее, но ненависть, не является поводом для убийства. Если бы здесь был прошлый он, то убил бы, не раздумывая ни секунды, а может и хуже, пытал бы ее. Но сейчас, он был другим. Может к лучшему, а может и к худшему. Но он изменился и раз уж даже Люси вступилась за нее, ему следовало сделать мудрый выбор.


Мэри была озадачена словами Люси. Но она ничего не сказала. Боялась. Не открывая глаз, она ожидала своей участи. Он бы не стала даже клясть его, если бы он решил убить ее, так как по ее собственному мнению, это было заслуженно.


Артур быстро опустил занесенную руку. Люси запаниковала, так как если честно, то ей было жаль Мэри. Она понимала, что она невольная участница обстоятельств. Ее вынудили так поступить. Она же попросила прощения, искренне, и даже была готова умереть, так отчего же не простить ее? Но увидев молниеносно опускающуюся руку Артура, она ничего не могла сделать.


Она хотела, чтобы Артур простил зверолюдку, но даже если он не сможет, она всегда будет рядом и будет поддерживать его решение.


Его рука, была как молния. Даже Мэри ощутила, что на нее мчится клинок, но даже спустя несколько секунд, она все-еще дышала. Она только сейчас поняла, что веревки, которые связывали ее руки и ноги, странно ослабли. Ей потребовалось еще несколько секунд, чтобы понять, что они были разрезаны Артуром. Она подняла голову и открыла глаза.


«Считай, что тебе повезло! Если бы не Люси, ты бы уже мертва была. Но раз она смогла простить тебя, я сделаю исключение и отпущу тебя...но только тебя!»


Мэри не находила слов. Она не могла поверить, что ее пощадили после всего, что она натворила. «Он действительно добрый». Такой была ее первая мысль. И в ней был смысл, ведь хоть он и не желал этого показывать, у него было доброе сердце, плюс, он сильно изменился, с момента последней их встречи.


«Сп—спасибо...» сказала Мэри


«Благодари Люси, не меня.»


Мэри быстро повернулась к Люси и склонила голову.


«Правда. Спасибо. Ты меня простила, даже после содеянного...спасибо.»


Люси только кивнула. Она сама ощутила, что ее характер изменился. Она смогла простить того, кто пытался убить ее, для других, это может показаться опрометчивым поступком, но это был ее выбор, который похоже, уважал даже Артур. Он отказался от мести, только ради нее.


Люси повернулась и посмотрела на Лару, которая все-еще дрожала от ужаса, глядя на Артура. Но вот к ней, у Люси не было симпатии, как не было и жалости. Вскоре, сформировался кинжал, который устремился прямиком в сердце Кардинала. Он горел фиолетовым пламенем, самым сильным из всех.


«пуф»


В следующую секунду, кинжал уже торчал из груди Лары. Он буквально испепелил ее сердце, вместе с остальными органами. Она умерла мгновенно, а ее кольцо хранения, полетело к Люси. Применив телекинез, Артур снял кольцо и отправил кольцо к Люси, которая в ожидании смотрела на него. «Ей нравится брать чужие кольца, хах.» подумал Артур.


Так как здесь они закончили, не обращая внимания на Мэри, они собирались покинуть Академию, которая была практически полностью уничтожена как вдруг, Мэри заговорила вновь.


«Если...если хотите, я могу отвести вас в клан, но с условием!»


Артур, который уже собирался уходить, повернулся на голос Мэри. Сжимая кулаки, она пристально смотрела на него.


«Говори, что за условие.»


Ему стало интересно, ведь если она отведет их, то это сэкономит им кучу времени.


«По-обещай, что не убьешь с-сестру. Если хочешь отомстить, мсти клану.»


«Не убивать ее? Чтож, если отведешь, то я подумаю.»


«Нет! Ты должен пообещать, здесь и сейчас! Мужик не должен нарушать обещания!»


А она настойчивая. Она понимала, что он когда-нибудь, да найдет местоположение клана и ее сестру, тогда ожидает неминуемая гибель. Но если она сможет отвести его туда, чем сэкономит ему кучу времени и тем самым, сможет спасти сестру, то оно того стоило. Что же до клана, ей было все равно. Практически весь клан, состоит из надменных, самовлюбленных эгоистов, которые считаю, что раз они сильны, то могут называться богами среди людей.


В этот раз, говорил не Артур, а Люси.


«Ладно. Обещаю, что мы не тронем Соню, пока не разберемся с первопричиной. Но если она все-же виновата, то не вини нас, в нарушении обещания.»


Мэри засомневалась, но вскоре кивнула. «Хорошо, в таком случае, я отведу вас туда...»
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Глава 34.1



Заключив сделку с Мэри, Артур упаковал трупы Моцзу и Лары в свое хранилище. Он не мог допустить того, чтобы Мэри увидела, как он проникает в трупы, ведь это было его секретом, который знала лишь Люси.


Если честно, хоть Мэри и согласилась их провести, после некоторых раздумий, она как-то странно себя чувствовала. То-есть, она понимала, что они пара. Люси его назвала муженьком, это ли не доказательство того, что они пара? Но, что сделано, то сделано, она уже дала свое обещание и не собиралась его нарушать, она отведет их в Клан Ма.


Артур осмотрелся в последний раз, но не нашел ничего полезного. Похоже, директор забрала все ценности...


Он повернулся к Мэри и сказал.


«Раз ты будешь нашим проводником, может уже скажешь, где находится клан? Мне интересно.»


Мэри не была готова к такому вопросу. Но она быстро нашла, что ответить.


«Эээ.. Континет Итас, но вот точное местоположение, описать сложно, вдобавок, там множество магических устройств, которые служат отводом глаз. Но я их все знаю, да и там много людей, которые знают меня. Нас должны будут встретить...»


Когда Артур услышал ее ответ, он восхитился и одновременно обрадовался, ведь он любил путешествовать и исследовать мир. Он уже давненько хотел направиться на восточный континент.


По словам, это самый малый из трех континентов, но там живут некоторые, сильные личности.


На нем нет официального правителя, но все знают, что в основном, там заправляют эльфы. Противостоять им, все равно что противостоять всем расам континента.


Хотя с другой стороны, эльфы были весьма мирной расой и редко вступали в сражение, как и большая часть рас, этого континента, среди которых есть феи и духи.


Этот континент, это один гигантский лес, но естественно, на нем есть несколько городов, но они не так велики, как на континенте людей.


Самым знаменитым, является город Рондо. Он находится рядом с мировым древом, и там в основном и живут эльфы.


Фэи и духи, предпочитают лес, ведь им нравится природа. Их редко замечали за враждебным поведением в отношении посетителей и то, такое в основном случалось с теми, кто пытался навредить лесу или что-то украсть...или кого-то.


Вскоре, трио покинуло офис и направились к выходу из здания.


Хотя Артур, пока еще не хотел уходить, он хотел заглянуть в библиотеку. Он надеялся, что там могли остаться, полезные книги.


Он любил читать, и наверное, даже больше, чем находить что-то новое в мире. Конечно же, он еще не закончил чтение книг Зодиака, но тем не менее, ему хотелось иметь больше книг, для чтения в свободное время, а после того, как к ним присоединилась Мэри, время у него будет. С ней, он не мог принимать форму молнии, так как у них не было связи душ. Хотя даже если бы и была, он не стал бы.


Ему бы пришлось нести ее, а он, не тронет другой женщины, так как у него есть Люси. Разве может он, просто взять и без зазрения совести, нести другую женщину? Таким образом, их путешествие на этот раз, будет не быстрым, но и не медленным.


У него было темное облако, скорость которого, была достаточно высокой, но он хотел насладиться путешествием и провести некоторое время за исследованием. По сути, он вообще не спешил в клан, ведь он не исчезнет за день-два, так-что, вполне можно насладиться видами и жизнью с Люси.


Неподалеку, все еще были патрульные святой церкви, но они не знали о произошедшем в офисе директора. Так что Артур смог быстро с ними разобраться, используя молнию, и вошел в библиотеку.


Люси и Мэри, остались снаружи, в качестве дозорных, более того, Люси не особо интересовали книги, можно даже сказать, что она ненавидела их. Она занималась чтением, только в пещере и только ради Артура. Поэтому, раз у нее есть выбор, она решила не проявлять интереса.


Мэри увидела как Артур, в форме молнии, в мгновение ока расправился с патрульными. Она и до этого-то, с трудом за ним поспевала, а сейчас...она могла только бормотать под нос.


«Т-так быстро! Я даже взглядом не поспеваю за ним...»


Ее услышала Люси и гордо сказала.


«Хехе, конечно, теперь моего муженька никто не сможет одолеть! В некотором роде, это благодаря тебе.»


Люси явно хвасталась Артуром, ведь ее тон был, надо сказать, весьма надменным. Но, Мэри прекрасно понимала, что это не обычное хвастовство, ведь он и правда стал непобедимым. Черт, да даже Люси стала ужасающе сильной. Каждый раз, как Мэри вспоминала удар Люси, ее трясло.


Когда речь зашла об Артуре, Люси словно подменили и она начала без умолку нахваливать его силу, магические способности, навыки...


Мэри была поражена тем, насколько сильно изменилась Люси за этот год. Ранее, она никогда не слышала, чтобы Люси так много болтала, но сейчас, она был уж очень разговорчивой, особенно если речь шла о ее «муженьке».


Когда Артур оказался в библиотеке, его распирало от восторга. Его ожидания не были преданы, как минимум 40% книг, все-еще были на месте. Остальные, к несчастью, были либо уничтожены, либо украдены. В некоторых местах, лежал пепел. Очевидно, здесь тоже происходили бои.


Не теряя ни секунды, он начал рыскать по библиотеке. Он забирал в хранилище полку за полкой, даже не обращая внимания на названия книг. Он позже разберется. Сейчас, он заберет все.


Ему было плевать, считается это воровством или нет. Академия больше никому не принадлежала, так-что это нельзя было назвать воровством, по его мнению.


К его удивлению, место, где должны были быть книги способностей, было абсолютно пустым. Значит, был кто-то достаточно умный, кто забрал эти книги, но не обратил внимания на остальные, но в глазах Артура, этот кто-то, был полным идиотом.


«Как можно было игнорировать такие сокровища? Глупец!»


Спустя пять минут, все было помещено в его темное кольцо, он не знал как и почему, но это кольцо было весьма вместительным. Даже когда он поместил туда столько мебели, золота, книг и прочих вещей, в кольце все еще было место. Артур был очень благодарен Зодиаку, за такое ценное сокровище.


Он снова стал молнией и мгновенно вылетел из здания. Он застал Люси за хвастовством о нем.


«Ты знала, что мой муженек, может ледяную магию использовать? Ага, именно так! Ледяную магию, прямо как твоя сестра. Так что это уже не так уж круто, раз она может ее применять. А мой муженек, еще и магией молнии владеет, и еще много какой! Соня не сравнится с моим муженьком!»


Хоть он был отчасти горд тем, что Люси так его нахваливает, ему не очень понравилось то, что она хвалит его перед Мэри, которая внимательно слушает и запоминает его возможности.


Он решил ее наказать.


Благодаря высочайшей скорости, он устремился к ней, а она его не заметила, но даже если бы и заметила, то не смогла бы отреагировать во-время.


Буквально перед столкновением, он остановился и вытянул руку, ущипнув ее за задницу, а затем он переместился так, чтобы оказаться перед ней, делая вид, что ничего не делал и только что примчался.


«О да, кстати, ты еще не слышала о....АЙ!»


Будучи прерванной таким образом, Люси вскрикнула от того, что ее кто-то ущипнул за ягодицу и из ниоткуда, перед ней появился Артур. Быстро связав все воедино, она смогла понять, кто стоял за ее щипком.


Мэри же, не увидела ничего необычного, но была потрясена тем как Артур возник из ниоткуда. Придя в чувства, она услышала возглас Люси, что сильно ее смутило.


Люси злобно посмотрела на Артура и сказала.


«Ты....»


Артур притворился, что ничего не делал и не понял ее взгляда. Он отвернулся и начал насвистывать.


Можно сказать, что его актерское мастерство было настолько паршивым, что у него на лбу все писалось. Он продолжил делать вид невиновного до тех пор, пока Люси не отвернулась от него, фыркнув.


Она конечно же не злилась на него, ей просто было немного стыдно за свой возглас, ведь она стояла прямо перед Мэри. Она решила притвориться, что злится.


Они не стали задерживаться в Академии и воспользовавшись телепортационной площадкой, переместились в город Лакси.


Собственно, ничего нового не произошло. Да, они встретили несколько солдатов церкви, но с ними разделалась Мэри.


Артур и Люси, постоянно болтали, словно они были в своем мире и совершенно позабыли о существовании Мэри, отчего ей, было немного грустно. Однако, не смотря на грусть, она просто молча следовала позади них. Как ни крути, она была обычным проводником, так с чего бы им вести с ней, милую беседу, или заводить дружбу?


Был около полудня, было людно. Вокруг было множество торговых палаток. Покупатели торговались с продавцами, пока те, не делали скидку. Там были кузнецы, кожевники и многие другие.


Что разозлило Артура, так это наличие работорговцев, чьи рабы сидели в клетках из стали, словно дикие звери. Он был из мира, где рабство было уже давно искоренено, так что увидев это, он чуть ли не взбесился.


Ему было жаль их. Но он не мог просто взять и открыть все клетки, выпустив рабов на волю. Он не был спасителем, или героем правосудия, но он был в какой-то степени, человеком с черным сердцем. Он мог только пожелать им удачи и хорошего хозяина. И может когда-нибудь, он сможет положить рабству конец.


Даже Мэри не понравилось увиденное, особенно потому, что большая часть рабов, были зверолюди. По сути, они были больше всего распространены среди рабов, будь то сражения на арене, домашний труд, или даже плотские утехи. Очень редко, можно было встретить раба эльфа, или демона. Что до остальных рас, ну, их нужно было еще найти, так-что увидеть их среди рабов, было практически невозможно.


Их появление, привлекло много внимания, особенно внимание привлекала Люси. Белое платье, кроваво-красные глаза, серебристые волосы, шикарное тело, изящная талия...кто бы не обратил на нее внимания? Она выглядела как ангел, или даже богиня.


«Эй, кто эта красотка...?» спросил случайный прохожий А.


«Я не знаю, может принцесса какая нибудь?» ответил прохожий Б.


«Я не знаю кто она, но черт побери, я никогда не видел девушки, которая бы могла с ней сравниться! Даже императорская дочка, и рядом с ней не стоит!» Сказал какой-то мужик.


«Ах! Теперь, приходя домой и глядя на свою страшилу-жену, я буду думать об этой красавице! Жизнь не справедлива....» сказал старик.


« (щелк) Кто это ту страшила? Ты сам страшила! Вся твоя семья-страшилы. В мои дни, за мной мужчины, бегали табуном, а я тебя выбрала! Это моя самая большая ошибка в жизни! А ну иди сюда! Живо!»


Жена отвесила старику несколько оплеух и повела его в какой-то переулок. Окружающие только вздохнули с жалостью.


Что до Люси, она уже привыкла к такой реакции и взглядам, поэтому, она не стала обращать внимания на окружающих и просто шла, рядом с Артуром и Мэри. Она сильно прижималась к его руке, своей грудью.


Артуру нравилось ощущение ее мягкой груди и он очень хотел сжать ее и потискать, но он сдерживался, так-как они были в людном месте. Такое поведение, можно было бы посчитать непристойным, поэтому, он довольствовался тем, что было.


Игнорируя пылающие вожделением, глаза мужчин, они шли и осматривали палатки с товарами.


Пару часов, они бродили по городу, но так ничего и не купили.


Наконец, они остановились у входа в новенькую гостиницу. И хоть сейчас была еще только середина дня, гостиница уже полнилась людьми, солдатами и наемниками разного калибра, которые ели и пили.


Как обычно, Люси привлекла всеобщее внимание. Все присутствовавшие мужчины, буквально осматривали ее с головы до пят и пускали слюни. Как можно солгать, и сказать что они, не были очарованы ее красотой. Некоторые даже задрожали от возбуждения, тогда как нашлись даже такие, которые украдкой схватились за штаны и «начали тренироваться»...


Артур, Люси и Мэри, направились к барной стойке, где стоял мускулистый мужик. Он тоже был очарован Люси, но не посмел надолго задержать на ней взгляд, так как увидел Артура и Мэри, на которых он тоже глянул, словно оценивая их. Он завидовал тому, что такая красотка, вот так держит руку Артура.


По сути, Артур и сам, выглядел не плохо. Да он был одет в обычную одежду, сам был обычной внешности...но вот его красные глаза, придавали ему определенный шарм.


Вскоре, они подошли к стойке и Мэри начала разговор с ним. Она забронировала две комнаты. Одну для нее, а вторую для Люси и Артура.


Когда мускулистый мужик получил плату, он пошел за ключами.


Стоя у стойки, троица заметила, что к ним направляется несколько человек.


Четверо, если точнее. У всех четверых, на плечах были тату скорпиона. Все они выглядели как опытные бойцы, и у всех, на поясах были либо мечи, либо сабли.


Трое были вполне обычными на вид, как и другие граждане города, вот только, от них веяло холодом. Словно, они убивали уже множество раз. Интересен был четвертый. Он был немного выше спутников, а его шея и грудь, были изрезаны шрамами.


«Привет красавица, не хочешь, с дядей пойти? Этот дядя из группы наемников, «Черные Скорпионы», ты ведь слышала о них, верно? Я о тебе позабочусь.»


Похоже, он был наподобие главаря этой троицы, так как бесстыдно предложил Люси присоединиться к ним.


Хоть остальные мужчины и смотрели на нее с обжигающим вожделением, никто не осмелился заговорить с ней, так как все опасались, что она может оказаться как-нибудь принцессой, или дворянкой высокого статуса. Но этот наемник, подошел к ней и как ни в чем ни бывало, пригласил ее пройти с ним, что даже звучало как угроза.


Артуру этого хватило, чтобы взбеситься. Какой-то мужик, подходит к его жене, и так вот нахально предлагает не бог весть что. Но он решил успокоиться, так как не хотел устраивать резни. Он решил, что при должных словах, он сможет спокойно разрешить ситуацию.


«Мне кажется, вы не поняли чего-то. Она моя жена, может, избавите нас, от вашего присутствия?»


Услышав его, высокий мужик заржал как невменяемый, а затем, презирающе поглядев на Артура, сказал.


«Твоя жена? И че?! Она с тобой только из-за того, что ты наверное немного богат, но я то богаче. Я Билл кстати, лидер отряда, группы наемников, «Черный скорпион», а это тебе не хухры мухры. Тебе тут не место...»


Он посмотрел на Люси и продолжил.


«Так что, красотка? Я вижу ты красивая, так почему бы тебе не присоединиться ко мне, на ночь?»


Люси не обращала внимания на слова этого Била, она даже не посмотрела на него, так как он того не стоил.


Теперь, Артур убедился, что мирно этот вопрос не решится. Если бы здесь был прошлый «он», то эти четыре упыря, уже давно лежали бы луже собственной крови. Но все же, ему хотелось решить вопрос иначе, без кровопролития.


Он вытянул свободную руку и нежно коснулся ее подбородка, затем опустил лицо на уровень ее лица и коснувшись ее губ, начал страстно целовать Люси.


Он считал, что это будет тем самым, «не кровопролитным» решением проблемы. Он решил показать, что она его женщина, без лишних слов.


Люси была удивлена его поведению. Он поцеловал ее, неожиданно, на глазах у всех этих людей. Она не привыкла к такому, но не стала сопротивляться и ответила ему тем-же.


Окружающие впали в глубокий ступор. Билл был в недоумении. Он не ожидал такого поворота событий, ведь каждый раз, когда он упоминал то, что является лидером отряда, группировки наемников, «Черный скорпион», все проявляли к нему уважение, а женщины, чуть ли не прыгали к нему в постель. Он даже запятнал благородных дам. Поэтому, увидев столь прекрасную женщину, его одолело вожделение и он решил, что она будет его.


Мэри была позади, и не знала что делать. Ее лицо начало краснеть и она опустила голову, так как ей было стыдно, смотреть на происходящее.


Да, она опытный боец, и на этом все. Всю свою жизнь, она следовала за старшей сестрой, Соней, так-что кроме сражений, она больше ничего не знала о жизни.


Это был обычный поцелуй парочки, но он вызвал злость в сердцах всех окружающих. Они злобно смотрели на Артура. Они завидовали Артуру. Их зависть, была выше небес.


Кто бы не позавидовал, увидев такую красотку, целующуюся с парнем. Они винили его в том, что он был тем, кто мог насладиться этим поцелуем, а им, оставалось только смотреть издалека.


Наконец, они закончили целоваться и Артур отодвинулся от Люси. Нехотя. Да и не насладился он вдоволь. Но надо было. Хоть он и осмелился поцеловать ее, они были не одни.


Билл уже трясся от злости. Его не только отвергли, но и этим простым поцелуем, Артур словно уронил его в грязь лицом. Словно его не существовало. Он был в ярости.


В мгновение ока, он обнажил свою саблю и замахнулся на Артура, не собираясь сдерживать удар. Ем убыло плевать. Ведь его оскорбили, и обидчик должен поплатиться жизнью. Иначе, его перестанут уважать и бояться.


Увидев это, ни Артур, ни Люси, нисколько не обеспокоились. Они были спокойны, как лягушки на солнце. Его удар, был обычной шуткой. Даже Мэри смогла бы его отбить, не то-что эти двое.


Действовал не Артур, а Люси. За доли секунды, он махнула рукой и раздробила саблю, коснувшись ее пальцами. Затем, она схватила Била и швырнула его на его-же лакеев. Хоть она и постаралась приложить как можно меньше усилия, все четверо летели, покуда не врезались в столы и стулья, которые стояли неподалеку.


Им не сильно досталось, даже Биллу, но он все-же орал от боли, так как Люси, сломала его запястье, когда схватила его. Похоже, ей еще надо потренироваться контролировать свою силу.


«Это только предупреждение, мусор! Не вынуждайте меня!»


Холодный голос Люси, как гром прокатился по гостинице. Все затаили дыхание. Ее голос, словно таил в себе саму суть холода, так-как все, инстинктивно вытерли несуществующий, холодный пот.


Они поняли, что это не было угрозой, или шуткой. Это было фактом. Он даже не поняли, что вообще произошло, так-как Бил замахнулся, но в следующий момент, он уже летел на своих приспешников.


Биллу помогли встать, его подчиненные, но он все еще рычал от боли и держал раздробленную руку. Он испытывал мучительную боль, но не осмелился на дерзкие высказывания. Он только злобно посмотрел на троицу и начал уходить. Но на выходе, он все-же повернулся.


«Не думай, что сможешь выкрутиться. Наемники из «Черного скорпиона», не дают своих в обиду, мы не просто показушники. Я вас запомнил.»


Зал накрыла тишина. Все молчали и просто отвели взгляд от троицы, принявшись за свои прежние дела.


Наконец, вернулся мускулистый мужчина, но он похоже не обратил внимания на произошедшее, словно это было обычным делом. Он просто отдал им ключи от комнат и сказал где они находятся.


Как только они собирались войти в комнаты, Артур обратился к Мэри.


«Оставайся в комнате на ночь. Мне и Люси, надо решить кое-какие дела. Мы вернемся через пару часов.»


Мэри оставалось только послушаться Артура и она молча вошла в комнату.


Люси была в недоумении и не помнила, ни о каких «делах», она вопрошающе посмотрела на Артура.


«Не волнуйся, я просто хочу увидеться с Императором и хочу тебя с собой взять. Плюс, я хочу просто с тобой время провести...или ты не хочешь?»


Артур все ей объяснил. По сути, он просто хотел поговорить с императором и извиниться перед его дочерью. То что он ей сделал в тот раз, тяжким грузом висело в его сердце. Он очень хотел попросить у нее прощения, так как понимал, что был излишне жесток с ней и к тому-же, в последний раз, он буквально вломился к ним и навредил многим солдатам, хотя они просто исполняли свой долг. Это было не правильно.


Его точка зрения, претерпела серьезные изменения и он хотел исправить свои ошибки прошлого, а в будущем, быть более сдержанным. Да, это правда, что не которые люди, действительно заслуживают серьезного наказания, или даже смерти, но ему не следует расчленять их и ранить, если они просто что-то не то сказали. Это методы тирана.


«Кто сказал, что я не хочу!» сказала Люси.


Люси насупилась и сложила руки нагруди, словно была в ярости, но ей не удалось скрыть улыбки.


Они покинули гостиницу, а затем Артур обхватил ее за талию и они, в форме молнии, помчались к замку. Он решился на применение формы молнии в городе, только потому, что был уверен, что их никто не сможет увидеть. Все что видели бы прохожие, это желтый разряд, который мгновенно проносится мимо них. Ничего особого.
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Глава 34.2



Благодаря высокой скорости, они уже через некоторое время, были возле знакомого замка. Но прежде, Артур решил проникнуть в тела Лары и Моцзу. Раздался знакомый звук уведомления и он увидел экран перед собой.


Вы успешно проникли в Лару Синглор.


Вы получили новый навык(пассивный): «Продвинутое мастерство хлыста»: используя хлыст как оружие, вы получаете +15% урона и +5% ловкости.


Вы получили новый навык(Активный) : «Огненный шторм»: используя огонь, вы можете вызвать огненный шторм, который наносит урон всему на своем пути.


Цена: 250 маны


Откат: 1 час


Если честно, то он посчитал эти навыки бесполезными и слабыми, поэтому, Артур не стал долго задерживать на них внимание, а единственное, что он получил реально полезное, так это ее параметры, где было примерно 7000 интеллекта. Лучше чем ничего.


Тогда, он принялся за крупную дичь, Моцзу.


Вы успешно проникли в Моцзу


Вы получили новый навык(Активный): «Светлая пуля»: используя свет, вы можете создавать пули, которые имеют увеличенную скорость.


ВНИМАНИЕ: Вы не можете использовать навыки Света, так как в противном случае, вы можете навредить себе, или даже причинить себе смерть.


Вы получили новый навык(Активный): «Благословение Сары»: Ваша слепая вера в богиню света, Сару, будет вознаграждена. Воззвав к ней, вы можете вдвое увеличить свои параметры на 30 минут


Цена: нет


Откат: 1 месяц


ВНИМАНИЕ: Вы не можете использовать навыки Света, так как в противном случае, вы можете навредить себе, или даже причинить себе смерть.


Вы получили новый навык(пассивная): «Продвинутая магия ветра»: вы можете использовать ветер, для защиты и нападения.


Вы получили новый(Активный): «Пламя эссенции души»: Это пламя, создаваемое вашей душой, у каждого человека, оно разное, по цвету и силе. Может быть исползовано в Алхимии и прочих нуждах. Нельзя использовать для нанесения урона.


Вы получили новый навык(пассивный): «Основы Алхимии»: Теперь вы можете создавать пилюли и микстуры, которые могут усилить вас, залечить раны, или даже отравить противника. Качество пилюль и микстур, зависит от пламени эссенции души и уровня навыка Алхимии.


Ваши параметры были улучшены, обратите внимание на их окно.


Артур был доволен тем, что он получил от старика. Это был хороший урожай. Он и раньше читал об Алхимии, но никак не ожидал, что получит этот навык от Моцзу. Очень удачное стечение обстоятельств. Даже его параметры немного возросли. В среднем, параметры Моцзу, были на уровне 15 тысяч, а его интеллект даже достигал 19 тысяч. Он был силен. Не так силен как Артур конечно, но все же.


Артур хотел поскорее испытать Плаям эссенции души, он сконцентрировался и в его руке, действительно возник огненный шар. Он был странным. На половину он был черным и на половину белым. От него не было жара.


Это было упомянуто в описании, оно не предназначалось для нападения, поэтому и не было жарким.


Артур отбросил мысли в сторону и подошел к Люси. Его волновал иной вопрос, почему он не может использовать магию света. Но раз уж так, то зачем забивать этим голову? Если он найдет ответ, то хорошо, а если нет, ну и пофиг. У него была много другой магии. Он может использовать 6 основных стихий, плюс лед, пустоту и молнию.


Даже его способность контроля ветра и земли, уже была достаточно неплохой. А так как он уже был на продвинутом уровне, у него уже было несколько мощных заклинаний, как например «Темная клеть земли», которую применял старик, приближенный императора. Но эта клетка, была сильна лишь для них. Артур мог рассеч ее рукой, собрав в ней энергия клинка...какя жалость...


У ворот, стояло два стражника. Они бдительно несли свой дозор и сразу же заметили посторонних людей. Держа мечи и щиты, они крикнули.


«Кто здесь, какова цель визита?»


Артур усмехнулся, увидев что один из стражей, был ранен им в тот раз. Но похоже, он уже оправился и вернулся на службу. Да, он тогда перестарался с нанесение вреда страже, ведь они, просто исполняли свой долг. На этот раз, все должно быть иначе.


«Ахаха, братец, ты меня не узнал что ли?»


Когда Артур подошел ближе и стражи смогли рассмотреть его лицо, они смутились. Очевидно, они не знали, кто стоит перед ними. Как опытные бойцы, они должны были его запомнить, из-за его параметров.


Артур опять усмехнулся и достал маску и приложил ее к лицу на секунду, а потом вновь убрал.


Стражи дрогнули и побледнели. Как они могли его забыть? Он же ходячий, ночной кошмар!


Император лично издал указание, что в следующий раз, стража должна относиться к нему с почтением, естественно, они его знали.


Поняв, что он не сражаться пришел и не напал сразу же и без предупреждения, стражи немного расслабились. Они опустили оружие, чтобы случайно не разозлить гостя и выдавили улыбки.


«Хаха, милорд, простите нас, мы немного слеповаты просто. Вы пришли к императору, так?»


Стражи увидели и Люси, они были потрясены ее внешностью, но не стали на нее таращиться, так как боялись Артура. Один из стражей открыл ворота и встал смирно, чтобы выказать уважение.


«Действительно, я пришел на встречу с императором.»


В этот раз, страж не отреагировал на то, что Артур так называл его величество. Он просто поклонился и ответил.


«В таком случае, прошу вас подождать, мы проинформируем его величество, о вашем прибытии, проходите.»


Артур улыбнулся. Страж похоже усвоил урок и сейчас был гораздо более вежливым. Хотя ощущения Артура, были смешанными. Он одновременно и радовался и чувствовал вину. Больше ничего не сказав, он вошел в огромный сад, который окружал замок. Сад был прекрасен, в нем было множество статуй и цветов, самых разнообразных расцветок.


Страж убежал, чтобы проинформировать императора. Он бежал быстро, так-как возможно, от его скорости, зависела его жизнь. Это было забавным зрелищем.


Артур и Люси, решили побродить по саду. Насладиться видом цветов и поболтать. Люси просто обожала розы и Артур предложил ей, сорвать несколько штук, но он не стала.


Спустя минут десять, вернулся не стражник, но старик, которого вроде звали Силмар. Его скорость была на высоте, так как за один шаг, он пролетал метров пять.


Когда Силмар услышал, что говорит страж, он решил не тратить время на информирование вего величества и чтобы не злить Артура, решил лично поприветствовать его и выяснить, чего он хочет. Он надеялся, что не будет так, как в прошлый раз.


Силмар уже делал попытки, выяснить больше об Артуре, но все что ему удалось узнать, это то, что Артур был членом совета Академии Немиа, пока не исчез год назад. Он так и не узнал, что именно случилось, но он как бы вздохнул с облегчением. Если Артур не вредит его величеству, значит все нормально.


Вскоре, Силмар оказался возле Артура и Люси, но что странно, он не обратил на нее особого внимания. Его волновал лишь Артур. Но увидев, что в этот раз, стражи были целы и невредимы, он немного успокоился, но не утратил бдительность.


«Да это-же сам Мистер Артур, прошу прощения, за столь скромный прием, стражи просто выполняют свою работу.»


Несмотря на то, что в этот раз Артур был без маски, Силмар смог его узнать, так как знал его по одежде. Его рубаха была так сказать, уникальной, благодаря символу на ней. Ту маску, Артур надевал для устрашения, он не пытался скрыть свою личность.


Увидев Артура в лицо, старик удивился тому, что он был весьма молодым. Но быть настольок сильным, в его-то возрасте? Кто он вообще такой?


Артур только усмехнулся.


«Нет проблем. Меня это не задело. В любом случае, не надо так беспокоиться, Мистер Силмар. Я пришел лишь для того, чтобы немного поболтать с Императором.»


Старик был поражен двумя моментами. Во-первых, Артур был словно другим; в прошлый раз, он был жесток и холоден, но сейчас, словно выражал уважение и проявлял сдержанность, но он все-же называл его величество, императором. Во-вторых, он удивился тому, что Артур знал его имя, но немного подумав, он пришел к выводу, что этого следовало ожидать; Силмар был знаменит тем, что являлся советником императора, и его знали все, так почему-же Артур, не знал бы его?


«О, раз так, то я спокоен. Прошу за мной, Его величестко сейчас на другой стороне сада. Я уверен, что он бует вам рад.»


Силмар положил руки за спину и медленно пошел вперед, ведя парочку по саду, к Императору. Артур и Люси пошли за ним, не теряя ни секунды.
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Глава 34.3



Александр, император людей, наслаждался жизнью с семьей, в саду замка. С ним были его жена, старший сын, принц короны* и Селси, маг женщина, которая являлась послушницой Силмара и была очень близка к семье Императора, так-что к ней тоже относились как к части семьи.


Он сидел рядом со своей женой, Линессой, они ели фрукты и наблюдали, как их сын практикуется с Селси.


У Александра, редко выдавались свободные дни, но если такие и выдавались, то он просто отдыхал и расслаблялся дома. В такие дни, все политические вопросы Империи, он оставлял высокопоставленным лицам.


У него было трое детей, но больше всего, он гордился своим старшим сыном, Ситом, который был талантлив в бою на мечах. Он был среди лучших мечников в стране, и у него была хорошая совместимость с молнией. Молния считалась особым элементом и была не самой распространенной.


Сит хорошо владел атаками, которые требуют применения молнии, они были ужасающими и их не так-то просто парировать.


Он тренировался с Селси, он был старше ее и поэтому, относился к ней, как к младшей сестре. Так-что иногда, он выделял время и учил ее некоторым приемам, а так как она была магом, он давал ей советы, как лучше использовать ману, чтобы сократить ее расходы.


Сит не был лубимцем женского пола, в отличии от своего младшего брата, да и сам, не проявлял к ним, особого интереса. Всю свою жизнь, он посвящал тренировкам, так как для него, сила была превыше власти. Его мало заботило управление империей, он просто хотел стать сильнейшим.


Неожиданно, в разгар дня расслабления и отдыха, они заметили Силмара и двух человек, позади него.


Сит и Селис тренировались, поэтому, они не сразу обратили внимание на новоприбывших людей. Но Александр, сразу обратил на них внимание, а когда его взгляд упал на Артура, его словно передернуло. Он напрягся.


Он и Силмар, знали Артура в лицо, только потому, что когда проводилось расследование, всплыл человек, который запечатлел лицо Артура на кристалле, а еще его дочь, рассказывала о его внешности, поведении, характере. Так-что, увидев этого человека, он сразу насторожился. Да одних его красных глаз, хватило, чтобы насторожиться.


Селси и Сит, прекратили спаринг, дабы увидеть, что происходит и кто эти люди.


Спустя несколько секунд, они наконец были всего в нескольких метрах от Александра и его семьи.


Сит, с безразличием всматривался в двух незнакомых людей. Посмотрев на Артура, он не заинтересовался им, но когда его взгляд упал на нечто черное, что напоминало меч в ножнах, он ведь был бойцом и любил сражения, хотел стать лучшим, что-то в нем загорелось.


Затем, его взор упал на Люси и он сильно удивился. Даже такой как он, совершенно не интересующийся делами амурными, был очарован ее красотой. Он некоторое время таращился на нее, словно потерялся.


Силмар рассмеялся и сказал.


«Ваше величество, похоже, что Мистер Артур, желает вашей аудиенции. Я привел его прямиком к Вам.»


Если бы Силмар привел кого другого, это бы разозлило Александра. Но это был Артур, а он уже видел его способности, поэтому, решил не проявлять надменность и грубость.


«Ооооо! Мистер Артур, да, да! Давно не виделись, почему бы вам не присесть и мы поболтаем?»


Александр проявлял учтивость, он боялся Артура, так как тот, мог запросто убить его. Плюс, он еще не знал о том, что характер и поведение Артура, сильно изменились, поэтому, он проявлял излишнюю учтивость, не желая рассердить Артура, как в прошлый раз.


«Ваше величество, вы слишком учтивы, прошу, не тревожтесь. Я не для причинения проблем, явился. Я просто хочу поболтать с вами.»


Артур назвал его «Ваше величество». Ему не нравилось это выражение, но он хотел наладить отношения и забыть о прошлом, ведь если ему когда-нибудь понадобиться помощь в политических делах...


Селси знала Артура, поэтому, когда она услышала его имя, она слегка разозлилась и сжала кулаки. В прошлый раз, она и ее учитель, были побеждены, поэтому, весь год она, усердно тренировалась, дабы не оказаться в таком-же положении. Она тренировалась часами, превозмогая боль и слабость, ощущая горечь того поражения.


Сит был в недоумении. Его отец, никогда не упоминал Артура, поэтому, он не знал, что произошло тогда. Даже его сестра ничего не рассказывала ему. Хотя оно и понятно, он вел в некотором роде, затворнический образ жизни и редко приннимал участие, в семейных вопросах. Но сейчас, увидев столь уважительное отношение своего отца, который словно был пристыжен появлением этого индивида, он одновременно находился в недоумении и был заинтригован.


Услышав это имя, Линесса, жена императора, испугалась. Это он, тогда шлепнул ее. Было бы ложью, сказать, что она не испугалась его. Он глубоко жалела о своих прошлых словах, так как этому человеку, плевать на твой статус и поднаготную. В этот раз, она не осмелилась открыть рот.


Облегченно вздохнув, Александр сказал.


«Раз уж так, я рад вашему визиту и этой юной леди...?»


«Моя жена. Люси.»


«Значит Мисс Люси, благодарю за визит. Почему бы вам и вашему мужу, не присесть?»


Люси кивнула и не сказав ни слова, села на ближайший стул, собственно как и Артур.


Атмосфера была немного тяжелой. Александр, Линесса, Люси и Артур, сидели, тогда как Силмар, Сит и Селси, стояли в нескольких метрах от них и странно таращились на Артура и Люси.


Заметив, что его сын и Селси стоят без дела, Александр быстро сказал.


«Сит, Селси, вы чего стоите как пни? Продолжайте спаринг, я немного поболтаю с гостями.»


Вместо того, чтобы продолжить тренировки, Сит подошел ближе и сказал.


«Отец, мы только закончили, почему бы нам, не присоединиться к вам? Мистер Артур, вы не возражаете?»


Хоть он и говорил с отцом, смотрел он на Артура и широко улыбался. Артур знал таких людей и больше всего ненавидел их. Проворные и хитрые, талантливо скрывающие, свои мотивы.


Хоть он и думал так, но все же махнул рукой и сказал.


«Нет проблем, не возражаю!»


Чего бы он не хотел, Артуру было все равно. Сколь бы хитроумным он ни был, это не имело значения. Артур бы достаточно силен, чтобы не волноваться о Сите.


Вскоре, Сит и Селси, уже сидели рядом с императором, тогда как Силмар, предпочел стоять, а Александр не стал настаивать, чтобы тот сел.


Время тянулось, все молчали. Было не ловко и никто не брался началать разговор. Не выдержав, Александр начал.


«Мистер Артур, о чем вы хотели поговорить...?»


Император, судя по дрожащему голосу, нервничал.


Артур же, сидел на стуле и наслаждался окружением. Когда он услышал императора, он словно очнулся от своих мыслей и сказал.


«Ах да, я пришел сюда, чтобы принести свои извинения. Вам и вашей дочери. Это было жестоко с моей стороны и мне не стоило так поступать. Я был бы рад, если бы Вы позвали свою дочь, чтобы я смог подобающе извиниться перед ней.»


Слушая его, Александр впадал в прострацию, он не верил своим ушам. А кто бы поверил? Год назад, этот мужчина, тяжело ранил его дочь, вломился в замок, ранил его людей на право и на лево и даже угрожал ему. Но вот он тут, прсит прощения, словно другой человек. Но его глаза, однозначно не лгут ему. Что ту творится?


Вскоре, он пришел в себя и не стал больше задумываться над правдивостью его слов. В любом случае, он пришел извиниться, значит, так тому и быть. После некоторых раздумий, Александр пришел к выводу, что лучше бы быть в хороших отношениях, со столь сильной личностью.


«Хорошо, хорошо! Насчет этого; все в порядке. Это изначально, было нашей виной. А что до моей дочери, я ее позову...»


Александр повернлся к Силмару и посмотрел на него. Тот сразу понял его взгляд и направился к замку, дабы позвать принцессу.


Сит, который сидел молча, все еще был в недоумении. Что же такого, сделал этот человек? Он хотел знать, но не мог сейчас спросить отца. Поэтому, он просто сидел молча и изредка, украдкой поглядывал на Люси, которая сидела и не обращала внимания на окружающих и просто наслаждалась видом сада.


Пока они ждали Лизу, они молчали, но не долго, так как принцесса вскоре пришла с Силмаром.


Силмар сказал Лизе только то, отец срочно портебовал ее присутствия, поэтому, она поспешила с ним в сад.


Когда он оказалась достатчно близко, она увидела своего отца в кругу семьи, но там было два незнакомца, но когда он аувидела их лица, ее одолел животный страх.


Да, она говорила отцу, что Артур причинил ей боль, но она не осмелилась рассказать, что именно произошло в том подземелье, это было кошмарно. Каждый раз вспоминая произошедшее, она содрогалась от ужаса, а сейчас, страх вновь нахлынул, словно это было вчера.


Но она неостановилась и подошла к отцу.


Вскоре, она была рядом и не осмелилась посмотреть на Артура и только смотрела на отца.


«О, Лиза, наконец то. Ты знаешь этого Господина?»


Сказал император, указывая на Артура.


Лизе пришлось посмотреть на Артура. Собрав волю и смелость в кулак, она повернула голову и увидела, что Артур улыбался ей. В его улыбке, не было и намека на холодность или намерение убить ее, но так или иначе, оан была напугана.


«Д...да, это Мистер Артур.»


Увидев ее состояние, Артур ощутил вину. Она была в ужасе от него, с трудом смотрела ему в лицо, от прошлой надменности, не осталось и следа. Только страх.


«Мисс Лиза, не бойтесь. Я пришел извиниться за прошлое, если вы примите мои извинения. У меня даже есть для вас подарок. Это не много, но примите его.»


Лиза была потрясена его словами, но ее страх все-еще не исчез. Она лишь хотела поскорее закончить здесь и убраться как можно дальше, от этого человека.


«Н...не волнуйтесь Мистер Артур. Это моя надменность и плохой характер разозлили вас. Я заслужила того.»


Артур усмехнулся, когда услышал ее слова. Судя по всему, это пошло ей на пользу, так как она больше не вела себя надменно, стала более покорной. Но все-же, он тогда перестарался тогда, и хотел хоть как-то загладить свою вину.


«Ахаха, хорошо, Мисс Лиза, что вы поняли свои ошибки, нельз явести себя так надменно, но все-же, примите мой подарок, в знак примирения. Вы вроде хорошо в ближнем бою сражаетесь, поэтому, у меня для вас вот что есть.»


Закончив говорить, она махнул рукой и из его хранилища, возникло трех метровое копье, «Копье пламенного неба», одно из сокровищ Зодиака, у которого было великое множество разнообразного оружия. Для Артура, оно было весьма слабым, но для других людей, оно являлось национальным сокровищем.


Когда он показал копье, все, кроме Люси, были удивлены. Недоумевая, они смотрели на копье. Красное копье, с рыжиной на шесте и выгравированным пламенем. Это был узнаваемый символ в этом мире.


По сути, любое оружие с такой гравировкой, было работой древнего кузнеца, чье оружие было известным и ценилось как высококачественное. Любой, кто обладал таким оружием, считался могущественным и тем, кому не стоит переходить дорогу.


Артур встал и подошел к принцессе, которая в недоумении пялилась на копье. Уидев, что она словно отсутствует, он вновь заговорил.


«Вы похоже, знаете это копье. Это «Копье пламенного неба», оно хорошее, уверен, оно вам понравится, можете проверить его, если не верите.»


Он вытянул руку, передавая копье Лизе. Неосознанно, она взяла копье и пришла в себя.


«Невозможно! Оно было давно утрачено! Откуда оно у вас!» Сказал Александр.


Он был потрясен и не верил, что копье настоящее, но выкрикнув свои слова, он сразу же пожалел о них. Кто такой Артур? Загадочная личность, невообразимой силы и с неизвестным прошлым. Так почему бы, он не может обладать легендарным оружием?


«Кхм, простите мою грубость. Я не подумал. Ещ раз, простите.»


«Хаха, все в порядке. Это естественная реакция. Но вы можете проверить его подлинность.»


Лиза, словно позабыв страх перед Артуром, исследовала копье. Она уже начала ощущать его силу, просто держа его в руках. Ее собственная сила возросла, как и скорость. Даже ее восприятие обострилось.


Она отошла от остальных и начала махать копьем, каждый взмах которого, сопровождался всполохом пламени.


Особенностью копья было то, что даже использующий его, не маг, мог вызывать огонь, сила котрого, напрямую зависела от носителя копья.


Рукоять был удобной, копье было хорошо сбалансировано.


Спустя некоторое время, восхищенная Лиза, напрочь забыла о своем страхе перед Артуром.


Она повернулась к остальным и сказала.


«Оно настоящее. Я чувствую его силу. Всего несколько движений, дали мне представление о величии этого копья!»


Она подошла к Артуру и сказала.


«Мистер Артур, я с радостью принимаю ваш подарок! Спасибо!»


Артур замотал головой и рассмеялся. Как ни крути, оан все еще была ребенком, а для ребенка, чтобы порадовать его, достаточно и конфетки. Естественно, он прекрасно понимал, что Лиза, не настолько глупа, но он был уверен, что копье ей понравится.


«Нет проблем! Надеюсь, вы сможете простить мне обиду.»


Лиза, переполдняемая радостью, словно она вовсе никогда и не боялась Артура, кивнула и сказала.


«Да!»
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Глава 35.1



Лиза была рада тому, что получила столь хорошее оружие, которое будет ей очень полезно.


Даже ее отец, император, не смог бы дать ей такого копья. Легендарного копья.


По сути, любой предмет снаряжения, который был выкован древним кузнецом, ценился очень высоко, вплоть до бесценности и был невероятно силен.


Имя этого кузнеца- Иуда, о нем мало что известно, кроме того, что он ковал невероятно сильное оружие и наносил на него, свою метку. Символ пламени, который он применял в качестве личной метки, был по своему уникален и его невозможно было подделать. Так-что, просто сымитировать внешний вид оружия и нанести на него абы какой, символ пламени, было бы не достаточно, чтобы утверждать, что это, оружие Иуды.


Хоть Лиза и была рада, это не означало, что она полностью забыла свой страх перед Артуром, однако, она точно пересмотрела свое отношение к нему.


Она понимала, что потеря руки, по правде была е собственной виной. Но благо, что ее отец смог приобрести чудотворное лекарство, которое смогло полностью исцелить ее, хотя оно и стоило ему много золота. Очень много золота.


Что до Александра, услышав радость в голосе дочери и то, как она махает копьем, из которого вырываются всполохи пламени, он стал с большим доверие смотреть на Артура.


Да, он боялся его, до ужаса, но это не значит, что он доверял ему.


Однако, увидев какой оборот приняло появление Артура, он мог только поверить словам дочери. И это действительно было то самое, легендарное копье, которое Артур отдал Лизе. Хотя, его все-еще одолевал интерес, о внезапной смене характера Артура, но раз она была к лучшему...если его дочь и дальше будет развиваться, то сможет стать сильной.


Сит сидел рядом с отцом, смотрел на копье и хоть сам он не был опытным копейщиком, он завидовал удаче Лизы.


Он ведь гораздо талантливее ее, да еще и магией владеет, но ему не досталось никакого оружия, равного тому, что досталось Лизе. Ему, это казалось не честным.


Но он молчал.


Как ни крути, но он не мог просто взять и начать бубнеть по этому поводу, ведь так делают только дети, как Лиза, а он, уже был зрелым, молодым человеком. Но он все-же завидовал.


«Ахаха, Мистер Артур так щедр. Благодарю вас, что дали ей столь сильное оружие, это много значит, для всех нас.»


Сказав это, император, лично налил чай Артуру и Люси.


Артур отпил чай и сказал.


«Ничего такого. Я просто надеюсь на дружбу с Вашим величеством.»


Самому Артуру, тоже нравились изменения в его характере, так как он стал более общительным и открытым, что доставляло ему удовольствие.


То, как он раньше решал дела, было необдуманным идиотизмом, он только убивал и калечил, не пытаясь решить конфликты мирно. Тогда, он возможно был во власти своего прошлого, от которого, он никак не мог избавиться.


К счастью, теперь с ним есть Люси, которая как ему кажется, сделал невозможное. Она изменила его, в лучшую сторону, она поддерживала его, они знали о прошлом друг друга, но не отвернулись друг от друга.


Артур, теперь уже не представлял жизнь без нее. Он, можно сказать, живет, только ради нее.


Александр был удивлен словами Артура. Может это какая-то шутка? Трюк? Или же он правда хочет с ним подружиться? Он улыбнулся и сказал Артуру.


«Конечно! Я буду рад такому другу, как вы.»


Артур не ненавидел императора, даже напротив, он казался ему уважаемым человеком, который умеет уважать и ценить других. В основном, это наверное было следствием его прошлого визита, но такое поведение, не свойственно императору.


Время тянулось, они не разговаривали. Артур и Люси, наслаждались чаем и поглядывали на Селси, словно о чем то думали.


Александр успокоился, но эта тишина, вызывала в нем, чувство неловкости.


Лиза была неподалеку, все еще восхищаясь копьем, она практиковалась.


Иногда, император и Селси, делали ей комплименты, дабы приподнять ее дух и нарушить тишину, хоть парой слов.


Сит, который с самого начала молчал, был немного зол, так как его отец, император, был настолько учтив с этим человеком, которого он даже не знал.


Наконец, не выдержав, заговорил и Сит, холодным, непреклонным голосом.


«Мистер Артур, я вижу, у вас меч. Может дадите мне пару наставлений?»


Сила Артура была предметом его интереса, а раз его отец, так учтив с ним, то он должен быть сильным.


Но, он все же был уверен в себе, ведь у него было продвинутое мастерство меча и продвинутая магия молнии. Есть лишь несколько людей, которые способны сравниться с ним. Даже его уровень был высок, аж 230! А это, выше отцовского, только Силмар был сильнее.


Поэтому, он решил пригласить Артура на поединок, дружеский, желая лично увидеть его возможности. А если он окажется слабым, то Сит будет чрезмерно разочарован.


Артур, услышав Сита, повернулся к нему головой, но он не разозлился и не занервничал, напротив, он был уверен, что немного зрелища, будет хорошо для отношений и атмосферы.


Император сразу же отреагировал на слова Сита и вскочив, едва не закричал на него.


«Сит! Как можно, Мистер Артур, наш гость, а не твой партнер по спаррингу!»


Его действия, возможно показались глупыми, но он то знал, насколько силен Артур. Он даже может свободно телепортироваться. Провокация его сына, вполне могла бы рассердить Артура, а если и нет, то он просто не верил, что его сын сможет выстоять.


«Хаха, не сердитесь, Ваше Величество, ваш сын хочет сразиться, а я буду рад, предоставить ему такую возможность. К тому же, немного зрелища, не повредит.»


Сказал Артур, глядя на Сита.


«Действительно, как и говорит Мистер Артур, мы только обменяемся несколькими ударами. Не о чем волноваться.»


Услышав это, императору осталось только вздохнуть и сесть обратно, рассчитывая на милосердие Артура.


Когда Люси услышала их разговор, о том что Артур будет сражаться, она тут-же заинтересовалась. Она посмотрела на Артура, который уже шел с Ситом, на открытое место в саду. Ей нравилось как он сражается. Очень нравилось.


Вскоре, они пришли туда, где практиковались Сит и Селси. Открытая местность, примерно в тридцати метрах от остальных.


Он разошлись на расстояние в десять метров и повернулись друг к другу лицом.


Сит не стал медлить и сразу же обнажил меч. У него был зеленый меч, с белесым блеском, в нем были инкрустированы камни, что делало его...хорошим мечем.


Это был один из лучших мечей, если точнее, но в сравнении с копьем...


«Мистер Артур, почему вы не обнажаете оружие? Я не хочу выглядеть хулиганом, который нападает на безоружного...»


«Ахаха, не волнуйтесь принц Сит, я не собираюсь его использовать вообще.»


Это не было нарочитой надменностью Артура. Ему и правда не нужна была катана, для боя с Ситом.


Это разозлило Сита, но вместо дальнейших разговоров, он просто рванул на Артура.


Артур стоял на месте, наблюдал, как к нему несется Сит. Он оценивал его и увидел его уровень. Скорость Сита, была не плохой, он был, возможно, немного быстрее погибшего епископа Арнольда.


Крепко сжав меч, он замахнулся на Артура.


Артур ухмыльнулся и просто отошел в сторону, успешно уклонившись от атаки.


Сит был шокирован, но он не мог позволить шоку, взять верх над разумом. Он вывернулся и вновь замахнулся на Артура. На этот раз, удар содержал силу молнии.


Но как и секунду назад, Артур просто увернулся от удара Сита.


Стиснув зубы, Сит отскочил назад и вновь набросился на Артура. Вскоре, из ниоткуда, возникло три шаровых молнии, которые устремились в Артура.


Сейчас, Сит был более уверен в успешности атаки. Изначально, он хотел использовать только меч, но после двух неудачных атак, он отбросил эту затею и принялся за магию.


Он был опытным бойцом, и когда Артур смог увернуться от двух его ударов, он решил, что нужно к нему относиться с большей осторожностью. Он понял, что Артур не так прост как кажется.


Удивленным был только Сит, остальные, только вздыхали.


Даже Селси с Силмаром, не смогли бы одолеть Арутра, что уж там до Сита...


Увидев приближающиеся, шаровые молнии, Артур просто взмахнул рукой. Молнии моментально исчезли, словно их и не было вовсе.


Его способность контролировать молнию, была превосходной. Такие атаки, даже не смогут коснуться его, тем более навредить, но даже если он и получит разряд, то у него возникнут приятные ощущения.


Он получил все навыки и таланты Ямака, а его контроль молнии, оттачивался веками.


Удара, он тоже избежал.


Сит был потрясен. Реально потрясен. Ведь на его глазах, Артур просто махнул рукой, после чего шаровые молнии, просто испарились.


Он был уверен, что это сделал Артур, поэтому, он начал восхищаться и побаиваться одновременно, ведь он встретил поистине могущественного противника, что восхищало его, но после нескольких атак, он понял, что никак не сможет одолеть его, что пугало его.


Он продолжал нападать, используя все доступные ресурсы. Меч и разряды молнии, но молнии просто исчезали, а меч так ни разу и не коснулся своей цели.
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Глава 35.2



Спустя три минуты такого зрелища, Сит начал чувствовать отчаяние, но он не прекращал нападать.


Он впервые встретил подобного противника, которого начал глубоко уважать, после некоторой неприязни ранее.


Вскоре, после очередной, неудачной атаки, Сит отскочил на несколько метров от Артура, улыбнулся и сказал, крепко сжимая рукоять меча.


«Мистер Артур, вы и правда очень сильны. Я не смог ранить вас, даже с моим продвинуты мастерством меча и продвинутой магией молнии. Невероятно!»


Даже Артуру он понравился. Сит был молод, но уже достаточно силен.


Хоть до этого, он и вел себя немного вызывающе и холодно, это было лишь от того, что для него, Артур был полнейшим незнакомцем, но по какой-то, неведомой ему одному причине, его отец, относился к этому незнакомцу настолько учтиво, что это даже начало бесить его.


Артур наблюдал за движениями Сита и уже начал понимать, что он по сути, гений. Как еще он смог бы стать настолько хорошим мечником? Его мастерство меча, уже было на высоте. Нет, конечно его мастерству, не сравниться с пиковым мастерством Артура, но все-же.


Он хорошо владел мечем, настолько хорошо, что меч, был продолжением его руки. Он идеально контролировал свою катану.


Так как принц показался ему хорошим человеком, который не стал сдаваться сразу же, после первой же неудачи и продолжил бой, даже осознавая тщетность стараний, Артур решил всерьез научить его некоторым приемам, дать пару советов. Ему понравился этот парень, так-что он решил, что будет хорошо, если он немного поможет ему.


Ирония в том, что кто-бы подумал, что он, хладнокровный убийца, который мог только сквозь зубы общаться с людьми, решит немного помочь кому-то, кроме Люси.


Может он повзрослел? Его сердце смягчилось? Не важно. Важным было то, что он научился понимать, прощать, а теперь еще и решил помочь.


«Ты интересный парень, я научу тебя кое-чему.»


Артур достал из хранилища, обычный стальной меч и взял его правой рукой.


Его стойка изменилась, от него расползлось странное давление. Именно такой, элегантно держащий меч, он и нравился Люси.


Сит был поражен происходящим. Он был в недоумении, но не отступил назад и собрав всю свою силу и волю, начал противодействовать этому давлению.


Артур рванул на Сита с такой скоростью, что тот едва ли успел его заметить и в следующую секунду, уже нанес удар мечем.


Сит дернулся назад, так как не понял, что вообще произошло, он только успел неосознанно поднять меч.


«Дзынь!»


Меч вылетел из рук Сита, а он сам, отшатнулся назад, с бледным как смерть, лицом.


«Ты хорошо нападаешь, но защита у тебя ни к черту...бери меч и нападай...что ты там делаешь? Мужик не должен сдаваться так просто.»


Сит был поражен, но сразу пришел в себя. Он не ожидал, что Артур начнет его так просто отчитывать.


Тогда, он и секунды не смог устоять на ногах. Атака Артура, была просто превосходящей его возможности, но она была очень точной. Он не мог объяснить, но было ощущение, что он делал так, уже миллионы раз.


Сит пошел за своим мечем. Его одолевало горькое чувство, что его пристыдили этим поражением, но как и сказал Артур, он просто так не сдастся.


Подняв меч, Сит вновь рванул на Артура, используя меч и магию.


Но Артур мгновенно избавился от магии и опять выбил меч из его рук.


«Нет, ты слишком полагаешься на магию, для начала, попробуй отвлечь врага и напасть сзади магией, то как ты сражаешься, все это предсказуемо и на виду, ты как раскрытая книга, кто угодно может предугадать твой следующий ход.»


Так, Сит продолжал нападать, раз за разом, каждый раз лишаясь меча и вновь поднимая его.


«Контролируй силу удара, не стоит каждый раз, нападать в полную силу....»


«Ты отвратительно блокируешь, попробуй уклоняться и ставить барьер, для снижения повреждений...»


«Этот навык очень долго готовится и он слишком очевиден, я мог бы тебя раз сто убить....»


Прошел час, Артур постоянно вычитывал Сита, раз за разом, давал ему новые советы, тогда как Сит, уже превозмогал усталость и тяжело дышал. Он был обычным человеком, с высокой выносливостью, но он не мог сражаться день на пролет, как Артур.


У него остались царапины, тут и там, но это просто царапины.


Даже Александр был удивлен Артуром, он не ожидал, что Артур, проведет с ним, целый час.


«Ты уже на пределе, хорошо, если ты будешь каждый день тренироваться, то сможешь стать по истине сильным, но сейчас, тебе не хватает реакции.»


Артур убрал стальной меч и направился к наблюдателям, словно ничего не происходило, он сел и отпил чаю.


«Я может был грубоват, но это именно потому, что я вижу твой потенциал мечника.»


Сейчас, Сит был реально счастлив, измотан, но счастлив. То что сейчас происходило, открыло ему глаза, на многие вещи.


Артур указал ему на слабые стороны и показал несколько трюков. Они никогда бы не подумал, что простой поединок, может вылиться в такую выгоду.


Владение мечем Артура, было за гранью разумного, оно было безукоризненным, изящным и смертоносным, в сравнении с ним, Сит был максимум на среднем уровне.


Сит склонил голову и сказал.


«Благодарю вас, вы мне очень помогли. Я бы хотел попросить прощения, за свое поведение ранее.»


Теперь Сит понимал поведение своего отца. Артур был действительно сильной и загадочной личностью.


Александр был удивлен словам сына, он никогда не склонял голову, ни перед кем. Это было признаком глубочайшей благодарности Сита, Артуру.


Хотя Александр и сам был чрезмерно рад, ведь судя по всему, Артур и правда изменился, даже сказал, что ему нравится Сит и он решил ему помочь. Что бы все это означало?


Это означало хорошую возможность, построить дружеские отношения с Артуром.


«Ахаха, не стоит благодарить меня. Но хорошо то, что этот час тебе пошел на пользу, хоть и не много.»


Артур усмехнулся и вновь отпил чай, который уже давно остыл, но вес еще доставлял удовольствие, как вдруг, словно что-то вспомнив, он сказал Ситу, который только сел.


«О кстати, чуть не забыл. Тебе не подходит этот меч. Он как-бы ограничивает тебя, не дает высвободить весь потенциал.»


Слова Артура, удивили Сита. Он посмотрел на меч в ножнах, словно задумался над ними. Он использовал этот меч, так как он был могучим и давал хорошие параметры. Он бы ни за что не подумал, что он ему просто «не подходит». Он вдохнул свежего воздуха и ответил.


«Мистер Артур, вы сильны и прекрасно владеете мечем, раз вы так говорите, то я постараюсь найти другой меч.»


Услышав его, Артур кивнул, Сит вновь стал выше в его глазах. Он следовал его советам, даже не задавая лишних вопросов. Это тронуло Артура.


Из хранилища, он достал лиловый меч, на котором была гравюра змеи и слова: «Небесный змей».


«Тогда, можешь использовать этот, пока не найдешь лучше...»


Не дождавшись ответа, Артур бросил меч Ситу, который машинально поймал его.


На этот раз, никто не знал о происхождении этого меча, но легендарный или нет, он источал ауру, более интенсивную, чем копье.


Сит оторопел. Он не думал, что Артур вот так просто, подарит ему настолько сильный меч.


«С...спасибо, Мистер Артур!»


Артур и сам не понимал, с чего бы он стал таким щедрым. Он просто подарил меч и не то что бы пожалел об этом.


Они провели с императором, еще целый час, но сейчас, атмосфера была куда более легкой и непринужденной, так как они теперь свободно болтали о боях, саде, цветах, которые нравились Люси, а император, даже начал называть их по названияям.


Наконец, Артур решил, что пора бы уже возвращаться. Они попрощались, он схватил Люси за талию и они исчезли. Остальные, успели увидеть только желтую молнию.


Вскоре, они прибыли в гостиницу и поднялись в свою комнату. Уже было темно, а день был долгим, поэтому, они решели отдохнуть.


«Кто бы подумал, что ты такой отличный наставник? Хмм...почему ты тогда меня ничему не учишь?»


Люси опять надула губы и отвернулась от него, словно злиласт.


Артур улыбнулся во весь рот и сказал.


«Не волнуйся, сейчас научу...»


«Ах...»


Она как обычно притворялась, если бы ей и правда так нравилось бы сражаться на мечах, то она бы просто его попросила об этом.


Ее грудь была как всегда божественной.


Он тискал ее грудь, а она тяжело дышала, пытаясь не стонать. Но все же, иногда, издавала чудные звуки.


Вскоре, они естественно занялись страстным сексом, который продлился до глубокой ночи.


Закончив, они еще долго лежали на знакомой постели, которую Люси достала из своего хранилища.


Им нравлось заниматься сексом, только на этой постели. В этом был глубокий смысл, для их обоих.


Они лежали лицом друг к другу, голые. Артур обнимал Люси за талию и иногда сжимал ее ягодицы, тогда как Люси, накручивала его волосы на палец и улыбалась.


«Не думаешь ли ты, что я слишком расщедрился? Не стоило ему меч дарить?»


Спросил Артур, мнения Люси.


«Нет...он не плохой парень, думаю, он заслужил тот меч...но вот почему, ты ничего не дал мне, своей жене?»


Сказав это, она стала тискать щеки Артура, но не вложила в это усилия, поэтому, Артуру не было больно, скорее приятно.


Вскоре, она начала гладить его лицо, глядя на него, любящими, очаровательными глазами. Он приподняла голову и поцеловала его. Для нее, это было самым лучшим способом, выражения любви. Сколько бы они не занимались сексом, сколько бы не целовались, им всегда мало.


Они не уставали друг от друга, как и не отвергали черты характера. Как бы он не касался ее, она никогда не сопротивлялась, ей это нравилось, у нее даже не возникало мысли о том, чтобы остановить его.


А он, сколько бы она не целовала его, никогда не отталкивал ее, а зачем? Он любил ее, и ему было бы больно видеть, как она испытывает боль, а если бы причиной ее боли, был он сам, то он ни за что бы не простил себя.


Их трагичное прошлое, уже давно скрылось за горизонтом и они начали новую жизнь.


Сегодня, был первый раз, когда они общались с людьми, с момента того инцидента. Они даже успели друзей завести. Ну, может не совсем уж друзей, но хороших знакомых.


Артур поцеловал ее в ответ и вскоре, они отпряли друг от друга, но Люси было мало, и она опять начала целовать его.


Только вдоволь насладившись, она его отпустила.


«...Люси, я люблю тебя...»


Он крепко обнял ее.


Она поступила так-же и сказала.


«Я тоже тебя люблю...и этого, не изменить.»


В такой позе, они и уснули, наслаждаясь теплом тел друг друга. Спать в обьятиях любимого, это все что было им нужно.


Наступило утро, немного понежившись в постели, они встали.


Они оделись и приготовились выступать. Им нужно было уйти из города и отправляться на континент Итас.


В этот раз, вместо ряс и платей, Люси оделась в облегающие одежды, которые подчеркивали изгибы ее тела, а в особенности, упругий зад.


Покинув комнату, они пошли за Мэри, которая молча ждала их в своей комнате.


Сейчас, Люси немного смутилась, ведь Мэри, вполне могла слышать ее стоны. Но сейчас, уже было поздно. Не то-что бы она сожалела, но ей было немного стыдно.


Не тратя время на прогулки по городу, они быстро покинули его и направились на континент Итас.


Мэри предупредила их, что из-за войны Святой Церкви и Академии, телепортационные площадки были заблокированы, так-что им придется плыть на лодке.


Однако, Артур планировал неспешную прогулку по суше, с последующим использованием темного облака, которое было в разы, быстрее и лучше лодки.
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Глава 36



Драконий всадник


Лакси находился в центре людского континента, поэтому его называли столицей.


Если коротко, то Люси, Артур и Мэри, должны были отправиться на восток и дойти до моря, которое разделяло два континента.


Артур мог бы просто воспользоваться телепортационной площадкой, чтобы сократить расстояние, но он не захотел. Ему хотелось насладиться путешествием и у него не было желания, сразу же оказываться у их цели. Так было-бы скучно, да и не столь уж срочные у него дела с Кланом.


Им предстоял долгий путь, то есть, для обычного человека, потребовались бы месяцы, но Артуру...Если он воспользуется формой молнии, то хватит и пары дней.


Если честно, то двигались они ни быстро, ни медленно. По ночам, они разбивали лагерь, давая Мэри, время на отдых, тогда как сами, стояли на страже и болтали.


В виду присутствия Мэри, они не делали ничего такого, кроме редких поцелуев.


Они шли не по торговому тракту, решив перемещаться по опасным лесам, дабы сократить расстояние, не то чтобы они спешили, но все-же. Артуру просто нравились такие опасные места, ведь неизвестно, какие сокровища можно там найти. Он же нашел гробницу Зодиака.


Иногда, троице попадались различные противники. Звери и бандиты, которые были без сожалений, убиты Артуром и Люси.


Мэри не успевала за ними. До того, как она успевала схватиться за свой топор, эта парочка, уже вытирала ноги о трупы противников. Она не переставала им удивляться.


Еще больше она удивилась, когда увидела, что Артур применяет различную магию, много различной магии, высокоуровневой вдобавок.


По сути, Артур применял магию ветра и земли, на противниках, так как хотел испытать ее и как оказалось, она была весьма смертоносной, но пока не дотягивала до его стандартов.


Во время путешествия, возникло ощущение, что их с Мэри отношения, как-то улучшились. Особенно с ней поладила Люси. Они болтали, словно подружки, оставляя Артура в одиночестве.


Люси даже хвасталась Артуру по ночам, что подружилась с Мэри, которая оказалась очень доброй и приятной личностью.


Даже Люси смогла раскрыть свое сердце и стать ее другом, так-что сам Артур, тоже изменил свой взгляд на Мэри, но все еще разговаривал с ней, холодным тоном, да и мало, только по делу.


Он обычно читал книги, когда они разбивали лагерь, тогда, Люси тоже ложилась спать, так-как ей это в принципе нравилось. Но вот Артур всю ночь бодрствовал и читал книги, или же практиковал заклинания.


Взгляд Люси.


Прошла неделя. Они продолжали свое путешествие, изредка подвергаясь атакам назойливых бандитов.


Люси была рада тому, что путешествовала с Артуром и даже завела дружбу с Мэри.


Хоть они и не разговаривали по началу, это же не значило, что так всегда будет.


По истечении нескольких дней, Мэри начала спрашивать Люси о магии и прочих мелочах.


Иронично то, что год назад, Люси была простой студенткой, а Мэри членом совета академии, но когда Мэри увидела, что Люси так резво управляет магией, особенно хорош ее контроль магмы, и ее богоподобную силу, Мэри отбросила гордость и решила задать несколько вопросов.


Мэри, не очень то владела магией, ее специальностью, был ближний бой, а ее сила, считалась неплохой, но в сравнении с Люси...она чувствовала себя подавленной.


Люси изначально не ненавидела Мэри, да, она не нравилась ей за то, что она была участником заговора, с целью убийства Артура, но когда Мэри принесла искренние извинения и была готова к смерти, Люси сразу же увидела ее искренность и стала иначе, думать о ней.


Когда Мэри начала спрашивать о ее силе и попросила показательный бой, Люси едва не начала ликовать.


Каждый раз, когда Люси объясняла ей основы магии и проводила тренировочные бои, по завершении, Мэри кланялась и говорила.


«Благодарю за помощь, Мисс Люси.»


Люси хихикала в ответ и кивала ей. Мэри относилась к ним, с глубочайшим уважением, и даже не осмеливалась посмотреть им в глаза.


Сначала, Люси не тревожило такое поведение, но вскоре, она потребовала, чтобы Мэри вела себя более естественно, сказав, что нет нужды в такой учтивости. Однако, даже при настойчивом требовании Люси, Мэри отказалась.


Люси заметила, что и ее собственное отношение, изменилось. В прошлом, она бы ни за что не заговорила с Мэри. Да куда там, она вообще не разговаривала бы. Но вот, она все больше и больше, любит поболтать о том о сем и не только с Артуром.


Она была в экстазе, со временем, ее отношения с Мэри, только становились лучше и вскоре, она наконец смогла избавиться от этого учтивого поведения и начала разговаривать в более непринужденной манере, хотя с Артуром, она все-же проявляла большую сдержанность в речи, нежели с Люси.


Это было не так то просто, как с Люси, ведь они обе женщины, и уже считались подругами, но Артур и сам редко говорил с Мэри, словно не хотел открываться ей, как Люси.


Мэри было немного не по себе от этого, но она могла только смириться.


Люси и Мэри были в палатке, вели дружескую беседу. Мэри полировала свой топор, а Люси, обнимала подушку и широко улыбалась.


«Эй Мэри, зачем ты топор начищаешь? Если хочешь, я могу Артура попросить, чтобы он тебе новый дал.»


Услышав ее, Мэри дрогнула и ответила.


«Н..нет не стоит. Этот не плох. Не нужно.»


Люси хотела дать Мэри, хорошее оружие, ведь они уже месяц путешествовали вместе и их отношения улучшались с каждым днем. Их отношения, стали очень близкими, ведь Люси не верила, что сможет открыться еще кому-то, кроме Артура.


Она считала Мэри особенной. Очевидно, что Мэри была младше и даже считала, что Люси, была безвольной и слабохарактерной, но сейчас, она явно так не думала.


«Хм! Видимо, ты еще не совсем меня воспринимаешь, как друга.»


Люси хмыкнула и отвернулась от Мэри.


Ей было немного обидно от того, что Мэри не приняла ее подарка. Она уже много раз пыталась что-то ей подарить, но она все время отказывалась.


Люси, однажды даже нарочно сломала ее наголенники, но Мэри, отказалась от компенсации, от чего Люси, только почувствовала себя виноватой.


Услышав ее слова, Мэри немного запаниковала.


«Как можно! Я....я просто не достойна зваться другом Люси...!»


Сказав это, Мэри опустила голову и едва не заплакала.


«Я сказала тебе, что все в прошлом. Мы с Артуром, уже простили тебя. Тебе незачем винить себя дальше. Я точно уверена, что ты добрая и не хотела этого. Именно по этому, я хочу быть твоим другом.»


Люси повернулась к Мэри, с улыбкой на лице, она не испытывала неприязни и ненависти к Мэри, она даже начала понимать причину такого поведения Мэри. Плюс, из-за того, что произошло с ней в прошлом, она научилась хорошо разбираться в людях. Она была уверена, что Мэри не пытается, просто втереться в доверие к ним.


Мэри была личностью с сильными эмоциями, которые часто диктовали ход ее действий и мыслей. Как тогда, когда она напала на Артура, на экзамене. Ее сородич погиб и она не могла просто стоять и смотреть.


«Но...но я...»


«Все хорошо, я уже считаю тебя другом, так-что прошу, считай меня, своим другом.»


Люси вытянула руку и взяла руку Мэри, после чего, затрясла ей, в знак дружбы.


Мэри только смогла посмотреть на Люси и улыбнуться. Было бы ложью, сказать, что она не была рада. Ее и правда одолевали мысли о вине, но понемногу, они исчезали, а после того, что ей сказала Люси, что прошлое нужно принять и забыть об обидах, глубоко в своем сердце, она захотела, исправить ошибки своего прошлого, начать жить заново. «Глядя назад, я не вижу сожалений, и мало исправлений.»


Увидев, что Мэри наконец согласилась с ней, Люси сильно возбудилась, хоть сама, уже давно считала ее другом. Это было официальное начало, их дружбы, и Мэри, была ее первым другом. Как тут можно было остаться равнодушной?


«Раз мы друзья, то не смей больше стесняться и отказываться от подарков. Завтра, я поджарю тебе отличный топор и хорошее снаряжение!»


Люси схватила руку Мэри и восторженно заявила ей. Она уже практиковалась с Мэри, так-что, знала ее стиль сражения. Ей нужно было снаряжение получше, ведь она видела, что есть у Артура, и по сравнению с этим, снаряжение Мэри, было гораздо хуже. Она хотела подарить другу, что-то по настоящему хорошее.


«,....Эм!»


Мэри кивнула и повернулась к Люси, теперь, она не смогла отказать. Да и по правде говоря, она предвкушала новое снаряжение.


Так как это сказала Люси, и она уже видела катану Артура, которая была невероятно могущественна, она предвосхищала момент, когда она получит новое снаряжение. Она уже была благодарна Люси, что она стала ее другом.


Изначально, она и не надеялась построить с ней, дружеские отношения, но вскоре, Люси смогла полностью простить ее и принять все как есть. Но она так и не смогла переступить черту, считая что она, не достойна называться другом Люси, но та, постоянно повторяла, «что было, то прошло», что следует забыть о прошлом, так как нам все равно придется отпустить его.


Они проболтали еще час, а потом, легли спать. Но на этот раз, Люси не осталась в палатке и ушла к Артуру. Он сидел на улице, опираясь на большой валун и Люси, прислонилась к Артуру. Он молча читал книгу.


Вскоре, он обнял ее, позволил устроиться поудобнее, но сам, продолжил читать, после того как поцеловал ее.


«Ты похоже не особо ревнуешь меня к Мэри.» хихикая, сказала Люси.


Свободной рукой, Артур погладил ее волосы и сказал.


«Хах, не волнуйся. Я понимаю, что Мэри тебе нравится, вы подружились и ты этим очень довольна. Как я могу поступить как эгоист и запретить тебе, дружить с ней? К тому-же, я прекрасно знаю, что ты всегда будешь рядом.»


Люси промолчала и положив голову на его грудь, уснула.


Рано утром, Люси проснулась, все еще пребывая в объятиях Артура. Казалось, что он вообще не двигался с места и все еще читал книгу.


«Нннн...Доброе утро.»


Артур заметил, что Люси проснулась и как обычно, поцеловал ее в губы. Он как-то пообещал ей, что каждое утро, будет целовать ее и пока сдерживал обещание. Люси вытянула свои нежные руки и взяв его за щеки, тоже поцеловала его.


Только спустя секунду, она заметила, что напротив них, сидит Мэри, но это не остановило поцелуя. Однако, она немного покраснела. Она немного стеснялась.


Закончив, Люси посмотрела на Мэри, которая тоже была красной.


«Д..доброе утро, Люси..»


«Эх! Доброе утро, Мэри...хех.»


Люси, все еще радовалась новому другу.


Немного задумавшись, Люси вспомнила, что обещала Мэри, новое снаряжение. Она повернулась к Артуру и сказала.


«Артур, дай мне кольцо хранения, в котором оружие и снаряжение. Я хочу Мэри кое-что дать.»


Не так давно, Артур немного прибрался в своем черном кольце хранения. Все оружие и снаряжение, которые ему попались, он поместил в другое кольцо, которое хранилось в черном. Так, он поступил со многими вещами, как например с одеждой, мебелью, книгами, золотом...


Короче, в черном кольце, у него хранилось несколько других колец, которые содержали вещи, согласно их назначению. Ему не удалось разместить все золото например, но большая часть вещей, была отсортирована.


Золото, было самой большой проблемой, так как его было очень много. Даже после его разделения и размещения в нескольких кольцах, было ощущение, что его не стало меньше. Он решил забить на него.


«Мгм....»


Арутр кивнул и махнул рукой. Появилось кольцо, которое он сразу-же отдал Люси.


По сути, даже если она попросит кольцо целиком, он не будет возражать, так как она хотела сделать подарок для Мэри, а ему, только в радость наблюдать, за счастливой женой.


Благодарить Артура не надо было, так как по идее, вещи были общие. Люси влила в кольцо, свою ману и начала искать хорошие топоры.


Вскоре, Люси встала и направилась к Мэри. Она махнула рукой и перед ногами Мэри, появилось несколько топоров из кольца.


«Вот, это все хорошие топоры, которые я смогла найти, и которые, соответствуют твоему уровню.»


Мэри была потрясена топорами. Каждый выглядел очень могучим, ее глаза забегали по топорам, в надежде выбрать наиболее подходящий ей. Она была в восторге, и вскоре, ее даже начало немного трясти, словно они исчезнут, если она не успеет выбрать.


Увидев реакцию Мэри, Люси подбодрила ее, взяв за плече.


«Хехе, расслабься. Если хочешь, можешь все взять. Нам они, все равно ни к чему и пылятся в хранилище, лучше, если их будут использовать.»


Мэри не ответила, так как сильно разнервничалась. Все топоры, были великолепными, но через пять минут, она наконец взяла один.


Что удивительно, этот топор, тоже был работой «Иуды», но Мэри не знала об этом. Топор просто понравился ей.


Он был подобен копью и каждый его взмах, сопровождался всполохом пламени, да и к тому же, у Мэри была отличная совместимость с огнем, так-что этот топор, мог стать невероятно смертоносным, в ее руках.


Проверяя топор, она не могла нарадоваться. В сравнении с ее старым, этот был в разы лучше. Хоть он и казался громоздким, он не был тяжелым. Им было легко управлять, что порадовало ее еще больше.


Поняв, что она увлеклась топором, Мэри пришла в себя и повернулась к Люси. Она склонила голову и сказала.


«Спасибо, Люси! Этот топор намного лучше!!»


Хоть Люси и не являлась получателем подарка, она была очень довольна тем, что Мэри была в восторге от топора. Она хотела бы дать ей те, которые гораздо лучше, но они были слишком сильны и Мэри не смогла бы их использовать, поэтому, она даже не стала доставать их.


«Ахаха, я же говорила, не стоит благодарить! Мы друзья, конечно же я рада помочь тебе, хаха...»


Мэри кивнула и сказала.


«Верно, Люси, давай попрактикуемся, может сейчас, у меня есть шанс!»


Хоть она так и сказала, она сама в это не верила. Так, шутки ради.


«Хорошо, давай оценим твое новое оружие, но подожди, пока я не дам тебе остальное.»


После этого, Люси подарила Мэри, хорошие наголенники и хороший доспех, которые были лучше, чем имевшиеся у нее, а затем, они начали практиковаться.


Мэри была в восторге. Топор был невообразимо хорош, каждый его удар, был по истине невероятен, и после каждого взмаха, она восхищалась все больше и больше. Но даже с новым оружием, невероятной для нее силы, она не смогла пробить блок Люси. Она отбивалась голыми руками и даже не получала царапин.


Мэри, даже прибегла к «Режиму берсерка», но ситуация была безнадежной и Люси с легкостью одержала верх. Даже ее удар в полную силу, в «режиме берсерка», с применением навыка, был просто отбит Люси, словно рука младенца.


На одну пятую, она была подавлена, а на четыре пятых, она восхищалась Люси. Он стала ее кумиром. Сила, для зверолюдей, была честью, а учитывая силу Люси, она не могла не восхищаться ей и гордиться тем, что она считала Мэри, другом.


Взгляд Артура.


С момента, когда Люси, сделала Мэри подарки, прошло пять дней. Каждый день, они тренировались, Люси, стала для Мэри, своего рода наставником и давала ей советы. Артур мог только недоумевать. Он учил Люси, и вот она, уже учит Мэри, хотя сама еще не так хороша в ближнем бою.


Она справлялась, только благодаря высоким параметрам, а он, был намного лучше в ближнем бою. Он был обладателем талантов опыта всех людей, будь то магия, или же ближний бой, так что его стиль, можно было назвать идеальным, а его мастерство меча, можно даже назвать богоподобным.


Сейчас, он практиковал некромантию. Он никогда не применял ее в бою, но недавно вспомнил об уведомлении, что он теперь может призывать земляного дракона. Но что удивительно, он не мог вызвать Ямака.


Он сконцентрировался и через секунду, земля перед ним, словно изменилась, стала похожей на глубокую яму, которая источала зловещую ауру. Вскоре, их ямы выполз костяной дракон, который был просто огромен! Он выглядел ужасающе. Костяной дракон земли, который обошелся ему, в 50000 маны.


Он посмотрел на дракона и оценил его.


РАСА Дракон, ПРОИСХОЖДЕНИЕ Подземный мир


УРОВЕНЬ 150, ИМЯ Отсутствует


Сила 10000, Интеллект 4000


Ловкость 5000, Мудрость 1000


Живучесть 15000 Проворство 7000


Здоровье 20000 Регенерация здоровья 12/сек


Мана 5000 Регенерация маны 1/сек


Выносливость ??? Регенерация выносливости ????


Вы призвали костяного дракона: Он будет следовать вашим указаниям, пока не умрет, после чего, повторно может быть призван через один день.


Максимальное количество костяных драконов: 3


«!!!»


Артур и сам не ожидал, что увидит параметры дракона и что он окажется настолько силен. Обычно, молодые, земляные драконы, не так сильны, может это как-то связано с его собственными параметрами?


Недоумевая, он призвал скелета воина и оказалось, что так оно и есть. В этот раз, скелет был сильнее обычного и был в особом, черном доспехе. Хотя для самого Артура он и был слабее некуда, для других...


Дракон взвыл и смиренно стал дожидаться указаний Артура.


Мэри и Люси, болтали неподалеку. Мэри впала в ступор, увидев дракона. Ее глаза чуть было из орбит не выскочили.


«Т...ты что, еще и некромант?...»


Она не верила своим глазам. Помимо того, что у него уже было, он еще и смог призвать это чудовище. Это...лишено здравого смысла.


Артур промолчал, он довольно улыбнулся и запрыгнул на дракона, желая выяснить, сможет ли он полетать на нем.


Как только он запрыгнул, выскочило уведомление.


Вы получили звание: Драконий всадник: во время полет на драконе, его скорость увеличена на 25%.


Дракон взмыл в небеса. Он был огромен и внушал ужас. Конечно, если кто-то встретит костяного дракона, то либо сознание потеряет, либо штаны намочит. Драконы были известны своим могуществом, и желающих рассердить их, днем с огнем не сыщешь.


Скорость дракона была не плохой, хорошей даже, но он не дотягивал до темного облака. Однако, Артур был доволен, ведь теперь у него был еще один способ передвижения. Если он не сможет использовать облако, то сможет использовать дракона и наоборот. К тому-же, дракон мог оказаться полезным, во время сражения. Он вероятно, сможет сразиться с епископом.


В этот день, Артур решил путешествовать на драконе. Мэри и Люси, тоже получили такой титул. Мэри была счастлива, она даже прослезилась от радости. Получение звания, было очень редким явлением, а этот, был еще и столь звучным. «Драконий всадник», звучит же? Таким образом, они продолжили свое путешествие на восток, верхом на драконе...
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Глава 37



Город Лумбра


В течении нескольких дней, трио, путешествовали верхом на драконе, а их скорость, была неплохой.


Мэри оторопела, когда стала свидетелем скорости дракона. Люси усмехнулась, так как Мэри была шокирована такой скоростью, но она то еще не видела скорости Артура, в форме молнии.


По правде, Артур планировал путешествовать на драконе, всего пару дней, но девушкам, такой способ передвижения, очень понравился и они решили продолжить лететь на драконе.


С начала их путешествия на драконе, прошел уже месяц. Они частенько останавливались для отдыха и других дел, ведь иначе, они бы уже давно достигли восточной части континента.


Люси и Мэри, практиковались каждый день, Артур читал книги и проводил магические эксперименты. За месяц, он смог изучить много новых заклинаний из книг Зодиака, но еще даже не был близок к последним из них, не говоря уже о книгах из Академии.


Было кое-что, что беспокоило Артура. У них с Люси, не было времени на уединение, все что они делали, это целовались и это, немного подавляло его, хотя он и не мог ничего поделать.


Во время путешествия, Артур задавал Мэри вопросы о клане и она, рассказывала ему все, что знала сама.


Судя по ее рассказам, клан специализировался на единоборствах, практически все его члены, были искусными бойцами, но там было всего несколько магов, которые были гораздо слабее первых. Но Мэри понятия не имела, каким образом они тренируются и как добиваются столь высоких параметров.


Так как Соня не была талантливым бойцом, ее отправили стать главой Академии, из-за ее талантов в магии.


Мэри упомянула еще и то, что в клане, больше всего было женщин, что и было причиной унаследования женщинами, наиболее могучих талантов и почему они, были более приспособлены к боевым искусствам. Да, там были талантливые мужчины, но их было очень мало.


Плюс к этому, клан похоже контролировал многие предприятия, его люди, были ключевыми фигурами в различных силах континента. Ну и конечно то, что клан был тайным и о его существовании, знали лишь немногие.


Когда он спросил о том, кто является лидером клана, Мэри ответила, что это большая сестра Сони.*


Мэри даже упомянула, что она была хладнокровным ассасином, что она была чрезвычайно сильной и смертоносной, что ее таланты не поддаются здравым оценкам и что она настоящий гений боевых искусств. Она контролировала клан, хотя и была весьма молодой.


Но кое-что, не укладывалось в голове Артура, зачем кому-то из клана, его смерть? Мэри утверждала, что скорее всего, это было волей, большой сестры Сони, но зачем? Он даже не знал эту женщину, зачем ей убивать его?


Но так или иначе, он хотел отомстить тому, кто был источником этого указа, и да, он пообещал Мэри, что не тронет Соню, пока не будет уверен в ее прямой вине, однако, он не мог сказать наверняка, что не поддастся эмоциям.


Он дал обещание, что умрет источник заговора, и у него не было нужды в том, чтобы устраивать там настоящую бойню. Он не наслаждался убийствами, убивал только по нужде, так-что, встреть он кого-нибудь из совета, то вначале, хочет увидеть реакцию. Станет ли он просить прощения, или еще чего?


Он забудет о рациональности и здравом смысле, только если кто-то, посмеет навредить Люси. Тогда-то, никто не сможет избежать его гнева. Но он надеялся, что такой день, никогда не настанет, что мирные дни, как этот, никогда не закончатся. Ему нравилось, просто путешествовать с Люси.


Спустя еще две недели, они наконец прибыли в город, который был в восточной части континента и назывался «Лумбра». Он был отправной точкой для тех, кто собирался на континент Итас, так как в нем был огромный порт.


Артур отозвал дракона, на расстоянии в несколько миль от города и они прошли остаток пути, пешком, дабы избежать ненужного внимания.


Вообще, Артур планировал пересечь море, верхом на драконе, но Люси и Мэри, хотели поплыть на лодке, поэтому, ему пришлось отказаться от своей идеи.


На лодке, будет очень долго, но он не мог просто взять и отказать Люси.


Вскоре, они уже дошли до города и заплатили пошлину за право нахождения в нем.


Город Лумбра, считался многолюдным и стратегически важным местом. Он был рядом с морем и был центром, межконтинентальной торговли.


Артур так-же заметил то, что здесь очень много нищих и попрошаек, много торговых палаток, владельцы которых, продавали по завышенным ценам, ну и конечно много детей, которые продавали цветы и прочие безделушки. Они выглядели потрепанными.


Мэри остановилась и достала золото из своего хранилища.


«Мне твои цветы нравятся, давай я у тебя их куплю, а ты сходишь поесть?»


Мэри не могла равнодушно смотреть на детей, которые работают, да еще и в таком виде. Они еще даже жизни не видели...


«Спасибо, большая сестренка. Но я не могу уйти есть, пока не продам все цветы, иначе Лысый Дядька, опять нас изобьет.»


Ответил мальчик, лет 5-6, который был в компании двух других детей.


Золотая монета, могла бы обеспечить их на целый год, если ей правильно распорядиться и не тратить на безделушки. Но к сожалению, эти деньги, были не для него.


Мэри кивнула и похлопала мальчика по голове, притворно улыбаясь. Вид этих детей, отзывался болью в сердце, ведь она была очень чувствительной.


Стоило бы упомянуть, что когда она познакомилась с Соней, ей было 6 лет, и до того времени, она жила на западе континента, в пустошах. Это было ужасное место, полное кровопролитий и воин. В чем-то, эти дети напомнили ей ее саму.


Спустя несколько секунд, Мэри отошла от детей и посмотрела на Артура и Люси, извиняясь за задержку.


Они отправились на пристань, дабы раздобыть лодку. Но найти, лодку, которая сразу-бы отправилась в путь, было невозможно, так как всем нужно было набрать достаточное количество пассажиров. Таким образом, они направились на пристань, дабы забронировать место, после чего, у них будет свободное время. Однако Артур, хотел найти лодку, которая отправится как можно скорее.


Им потребовалось немного времени, чтобы оказаться у пристани. Там было много людей и палаток с соленой и свежей рыбой, и прочими морепродуктами.


Увидев изобилие морепродуктов, Люси не сдержалась и потащила за собой Мэри.


Артур же, начал искать подходящую лодку. Их было очень много, а некоторые, даже были заклеймены, что скорее всего говорило о том, что они являются собственностью церкви, или гильдии.


Больше всего внимания, привлекали лодки с клеймом в виде лошади. Все эти лодки, были срублены из какого-то темно-красного дерева, которое выглядело очень прочным. Плюс, у них была особая аура и все они, были под защитой вооруженных охранников, которые выглядели весьма опытными бойцами.


Артур выбрал случайную лодку из таких и пошел к ее капитану, дабы обсудить возможность резервации пассажирских мест.


Едва он собрался взойти на борт, как ему преградили дорогу, стражи лодки.


«Это частная собственность, прошу вас уйти, иначе, мы нападем.»


Услышав это, Артур нахмурился.


«Я хочу увидеть капитана, эта лодка, она ведь направится на континент Итас? Так вот я хочу забронировать места.»


Благодаря своему слуху, он смог подслушать некоторые разговоры и выяснил, что все лодки с клеймом лошади, направляются на континент Итас, и что все они принадлежат некой «Э-клипс Компани», которая является торговой компанией с сильным влиянием, и имеет ветки на всех континентах.


У нее всего два головных офиса, один из которых, находится на западном континенте, а другой на континенте Итас. Это можно считать очень мудрым и дальновидным решением, ведь оба этих континента, не имеют однозначного правителя, что означает, большую свободу действий для них.


Здесь много лодок и других, торговых компаний, но они, самые известные. Будь то работорговля, торговля легендарными предметами, книгами с могучими навыками и даже простые безделушки. Они занимались, буквально всем и были лучшими в своем деле.


Артур также услышал то, что эти лодки, везут товар на континент Итас, и даже то, что здесь находится глава компании Э-Клипс.


Осматриваясь, Артур обнаружил, что одна лодка, была больше других и выглядела, более роскошно. На ней даже были детали, покрытые золотом, что придавало ей дорогой вид и говорило о том, что там и находится глава компании. Однако, ему подошла бы любая лодка, которая отвезет их на континент Итас, поэтому, он выбирал наобум их простых лодок.


Стражи были потрясены его словами.


«Это тебе не постоялый двор и не повозка, это транспортное судно, и оно не перевозит пассажиров.»


Услышав его, стражи похоже расслабились и уже говорили спокойнее. Судя по их смене настроения, они похоже решили, что Артур какой нибудь вор, или шпион.


«Неужели? Но я готов заплатить не малую сумму, вы уверены, что это не интересно капитану?»


Они не отреагировали.


«Сэр, прошу вас уйти, даже если вы собираетесь заплатить, мы не можем вас пустить на лодку.»


Как только стражник сказал это, за их спинами, замаячил мужчина средних лет. Он спокойно подошел сзади, но выглядел раздраженным. Как только он оказался позади стражей, он закричал.


«Чертовы идиоты! Этот господин предложил заплатить за проезд, какого черта вы ему отказываете? Вы вообще знаете слоган нашей компании? «Если есть возможность заработать, не упускай ее!» Проклятая кучка идиотов, уйдите с глаз долой!»


После выволочки, стражи поспешно удалились. Мужчина повернулся к Артуру.


«Прошу прощения, за своих подчиненных, обычно, мы следуем инструкции и не пропускаем пассажиров на лодку, но я случайно услышал, что вы готовы заплатить приличную сумму за проезд, так зачем же отказывать? Не думайте плохо, о нашей компании, просто каждая монета не счету и любая выгода, будет нам интересна, особенно если предложение исходит от такого уважаемого человека. Естественно я не смогу вам отказать.»


Мужчина говорил уважительно, но по сути, был просто бесстыдным прохиндеем. Он буквально декларировал то, что исполнит просьбу Артура, только потому, что тот согласился много заплатить.


Хоть Артур и презирал таких людей, которые не упустят даже самой грязной возможности разжиться деньгами. Это правда, деньги являлись вопросом жизни и смерти, в некоторых ситуациях, но иногда, золото тоже не сможет спасти тебя там, где поможет собственная сила. Тем не менее, он не стал озвучивать свои мысли, ведь каждый, жаждет получить что-то свое, и судя по всему, этот человек очень любил деньги.


«Ахаха, нет проблем! Раз вы согласны, то давайте сразу к делу, я хочу забронировать три места, только цену назовите.»


Не было нужды в разговорах о всякой всячине и Артур решил сразу перейти к делу. У него не было никакого желания, заводить дружбу с подобными личностями.


По сути, злые и жадные люди, которые его не провоцируют, просто будут не замечены им, так что, покуда этот человек не будет лезть в его дела, все будет нормально.


«Ох, так господину нужно три места...такс...как насчет, тысячи за каждое?»


Обычно, поездка из Лумбры в Итас, обходится в 200 золотых, несмотря на длительность плавания и вероятность нападения пиратов, или монстров. Эта цена была явно завышена. Просить тысячу золотых за каждого, это уж слишком.


«Отлично!»


Даже не подумав, Артур дал свое согласие. Для него, это было ничтожное количество золота. Да даже если бы он попросил по 10000 за каждое место, Артур тоже не стал бы раздумывать. Золота у него было более чем в достатке. На несколько жизней хватит. Зодиак был чертовски богат, и Артур, не переставал благодарить его за то, что он оставил свое богатство.


Когда он подумал о Зодиаке, его посетила мысль. Почему он до сих пор, не получил другую часть его силы? Ну как, его интеллект конечно и так был на высоте, но все же, он до сих пор не получил другой части силы Зодиака. Может есть какое-то условие? О ну что ж, не то что бы это было срочно, ему просто стало интересно. Отбросив эту мысль, он решил заняться ей позже.


Мужчина, сейчас одновременно был и рад и сожалел. Рад он был тому, что смог просто так заработать 3000 золотых, и сожалел о том, что не запросил больше.


Улыбнувшись, он заговорил.


«Отлично, завтра утром мы отплываем. Заплатить можете завтра и кстати, меня зовут Коиз, я скажу страже, чтобы они вас пропустили, а не как сегодня...»


Артур кивнул и сказал.


«Раз так, то завтра, ждите меня со спутниками. Меня зовут Артур.»


Пожав руку Коизу, Артур ушел и занялся поиском Люси и Мэри.


Ему не понадобилось много времени, так-как они все-еще покупали морепродукты. Особенно Люси, которая как оказалось, накупила много чего и все запихала в кольцо хранения. Она просто обожала морепродукты, поэтому накупила их целую кучу. Она чуть не опустошила несколько палаток...


Обычно, столицы не особо богаты морепродуктами, да и стоят они там дорого, поэтому, их себе могут позволить только знатные и богатые люди, а тут, морепродукты были в изобилии и стоили в несколько раз дешевле, поэтому, Люси не стала упускать возможности.


У нее уже было кольцо, в котором хранилось около миллиарда золотых монет. Артур хотел дать ей больше, но она отказалась и сказала, что если ей понадобиться еще, то она его попросит.


«Я забронировал нам места, завтра утром, мы отплываем.»


Артур сказал им о результатах своих поисков. Люси кивнула ему, а Мэри удивленно на него посмотрела.


«Т-так быстро...? Ты заплатил больше обычного что ли?»


«Ну да...но не важно, золота у нас хватает...хех...»


Услышав ответ, Мэри кивнула ему. Она-то знала, что золота у них хватает. Люси примерно рассказывала об их «сбережениях», но не вдавалась в детали. Мэри решила, что пару тысяч золотых, они могут себе позволить.
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Глава 37.2



Миллион в лучшем случае, но даже так, она считала, что переплачивать за поездку, это расточительство, особенно учитывая количество бедняков, которым так нужны деньги. Но Артуру, не было до них дела. С другой стороны, ему было жаль их, но он считал, что каждый человек, должен сам о себе заботиться. Он может изредка помочь, но только в крайнем случае.


Вскоре, они нашли гостиницу и забронировали себе две комнаты на ночь. Гостиница была неплохой, с вежливым персоналом, но проблем как в прошлый раз, у них не возникло. Хоть Люси опять привлекла всеобщее внимание, никто не осмелился подойти к ним.


Не прошло и часа, как Артур и Люси, уже принялись ублажать друг друга. Они уже месяц не занимались любовью и теперь могли дать волю своим желаниям, но посреди сего действа, Артур услышал, что Мэри вышла из комнаты. Но он не придал этому значения и они продолжили. Мэри же была взрослой, поэтому, вполне могла позаботиться о себе.


Артур и Люси, закончили только поздно ночью. Они сдерживались из-за присутствия Мэри. Люси очень не хватало ласки Артура, но из-за Мэри, ей приходилось держать себя в руках. Не могли же они, заняться сексом, в ее присутствии.


Вскоре, когда они болтали и обнимались, Люси вспомнила кое-что и посмотрел на Артура.


Увидев ее взгляд, Артур сразу замотал головой, так как понял, что она пыталась сказать.


«Хорошо, я понимаю, что ты волнуешься за друга. Но она ведь взрослая. Может, она просто прогуливается?»


«Н-но...Уже часов пять прошло! Она мне днем говорила, что хочет выяснить, кто смотрит за этими детьми. Я не придала этому значения тогда, но мне кажется, что что-то могло случиться...»


Увидев ее жалобный вид, Артур вздохнул и сказал.


«Хорошо, ладно. Пойдем искать ее..»


Хоть ему и было больно смотреть, как Люси грустит, его мало волновала Мэри. Но она была ее другом, а Люси, похоже была очень обеспокоена ее отсутствием.


Они быстро оделись и спустились вниз, дабы узнать у трактирщика, о ближайших приютах.


Они понятия не имели о том, куда могла пойти Мэри. Единственное, что они предполагали, так это то, что Мэри возможно отправилась искать «лысого», о котором говорил мальчик.


Трактирщик не стал темнить и дал им четкие указания о том, где находится приют. Судя по его словам, был только один и дети, которые продавали цветы и прочую мелочь, действительно жили в нем.


Покинув гостиницу, Артур обнял Люси и они обернулись молнией. По какой-то причине, Люси хотела быстро оказаться там и Артуру, пришлось уступить.


Хоть у них и не было карты города, они с легкостью нашли приют, который больше походил на какой-то склад, не пригодный для жилья.


Артур не стал стучаться, он просто вломился через дверь, благодаря скорости.


Оказавшись внутри, они никого не увидели, здание словно пустовало, но благодаря острым чувствам, они смогли услышать плачь из угла здания. Повсюду были сломанные предметы мебели и кровати, места было много.


В считанные секунды, они они оказались у источника плача. Это была группа детей, половина которых плакали, а другие, едва сдерживались.


Мальчик, с которым говорила Мэри, тоже там был. У него были свежие травмы на теле и царапины на лице.


Появление Артура и Люси, напугало детей. Они отползли назад и прижались друг к другу, однако, мальчик узнал Люси и подбежал к ней.


«Т..ты была с большой сестренкой, да? Прошу спасите ее! Она пришла сюда, чтобы поговорить с нами, но появился Лысый Дядька с другими и забрал ее!»


Люси пыла удивлена. Мэри? Забрали? Как такое возможно, она же сильная, лишь немногие могут с ней сравниться. Может ее отравили, или одурманили?


Она погладила голову мальчика и сказала.


«Хорошо, малыш, не волнуйся мы спасем «большую сестренку», куда пошел лысый дядька?»


Хоть Люси и сохраняла спокойствие, она была потрясена. Она волновалась за Мэри и не хотела допустить, чтобы с ней что-то случилось. Если бы она пошла с ней, то ничего этого, не было бы!


«П-подвал! Туда!» Мальчик указал на ближайшую дверь.


Увидев состояние Люси, Артур обнял ее и они стали молнией. Он заметил дверь еще до того, как на нее показал мальчик, но ему нужно было убедиться, что Мэри забрали именно туда.


В мгновение ока, они оказались у двери, которую разнесло молнией и Артур не стал останавливаться. Там была лестница вниз, по краям которой, на стенах висели горящие свечи, дававшие блеклое освещение. Лестница была весьма длинной.


Чтобы спуститься, им потребовалось всего несколько секунд и их взору, предстала обычная комната, без особого убранства и два человека. Один был лысый, а второй, тощий.


Фрэд(Человек): 97 уровень


Лойк(Полу-человек/полу-зверочеловек): 81 уровень


Арутур быстро оценил их и его удивил их высокий уровень. Это было странно, ведь обычно, у обычных людей, уровень не превышал 20-30, а эти, приближались к 100.


Лысый Фрэд и тощий Лойк, были ошарашены резким появлением Артура и Люси. Они увидели вспышку молнии, из которой и возникло два неизвестных.


Прежде чем они успели отреагировать, Люси подскочила к Лойку и одним ударом кулака, снесла его голову с плеч, после чего, она подскочила к лысому Фрэду и заломала обе его руки.


Люси была очень зла, было ясно, что эти двое и были похитителями Мэри, но в комнате, Мэри не было, из-за чего, ее одолело горькое чувство и она без раздумий обезглавила тощего, но сдержалась и не стала убивать Фрэда, так-как ей нужны были ответы.


«Женщина зверолюд, вы похитили ее, где она сейчас?! Говори! Быстро!»


Лысый кричал от боли, ведь он мог только беспомощно наблюдать, как его соратник был убит, а его руки, были сломаны. Боль была невыносимой, но он услышал Люси и ощутил прилив животного ужаса.


Артур увидел происходящее и понял, что чувствовала Люси, но он не хотел, чтобы она делала, что-то настолько жестокое, поэтому, решив сделать все за нее, он подошел к лысому и сказал холодно.


«Ты глухой? Оан тебе задала вопрос о женщине, зверочеловеке. У тебя есть 5 секунд, если не заговоришь, я отсеку тебе ногу.»


Услышав Артура, Фрэд дрогнул от ужаса, ведь Артур, явно не шутил. Но он так и не ответил, а только злобно смотрел на парочку.


Прошло 5 секунд, а Фрэд все молчал. Похоже, он решил упрямиться. Артур вытянул руку и на ней возникла белая энергия клинка. Он махнул ей и «пуф», правая нога Фрэда, была отделена от тела, а из культи, хлынула кровь.


Лысый пожалел, что не ответил сразу, так-как сейчас, он испытывал еще более сильную боль, что ему не очень-то нравилось.


«Е-ее забрали...»


Люси запаниковала. Она хотела убить его, но вместо этого, холодно спросила.


«Кто забрал ее? Куда? Говори! Не пытайся время выиграть!»


Артур опять махнул рукой и отсек правую руку лысого. Вскоре, он уже лежал в луже крови, бледный как смерть и кричал от боли. Он не думал, что Артур просто возьмет и отсесет его руку, поэтому, он не осмелился больше тянуть время и хоть боль и была невыносимой, он сжал зубы и ответил.


«За...за стеной, там коридор, они еще должны вести ее...»


Фрэд посмотрел на стену по левую сторону от себя, давая Люси понять, что он говорит об этой стене. Облегченно вздохнув, Фрэд решил, что дал им то, что они хотели, а значит, они оставят его жить, что было лучше смерти, даже при том, что он уже лишился ноги и руки.


Но к его великому удивлению, не сказав ни слова, Артур обезглавил его и забрав трупы в хранилище, он разрушил стену, которая скрывала коридор от чужих глаз.


Даже в форме молнии, им потребовалось 2 минуты, чтобы достич конца коридора. В форме молнии, за две минуты, Артур преодолевал расстояние, более чем в 50 километров. Откуда он здесь и зачем?


В конце корридора, была стальная дверь, на которой были начертаны руны, а из-за нее, доносились голоса.


«Юлиан, что будем с ней делать то?»


«Она бывший член совета, академии Немиа, у нее должна быть важная информация. Попытаемся вытянуть ее из нее, а если не выйдет, то просто избавимся.»


«Аххх...какя досада, а я то надеялся повеселиться...»


«Ты и твои мерзкие увлечения...в любом случае, позже, тебе нужно будет сходить и избавиться от тех детей, они нас видели и должны умереть. Наше существование, должно оставаться в тайне. Понял?»


«Да да...ты мне говорил это миллион раз уже...»


«Я просто напоминаю тебе о правилах. Ты новый член «Медузы» и тебе следует их соблюдать. В противном случае, к тебе пришлют ассасина, который обычно и избавляется от мусора, вроде нас. Не забывай, что наше положение очень плачевное, так-как мы уже два задания провалили.»


«Ладно ладно..., проникновение в «Э-клипс» успешно, думаю на этот рза, нас наградят.»


«Наградят, ага! Задание еще не завершено, не расслабляйся.»


Артур слышал достаточно, похоже, что эти двое, были из некой «Медузы». Название казалось очень странным, но размышлять о нем, не было времени.


Люси подошла и ударила по стальной двери, кулаком. Дверь была прочной, но Люси не сдерживалась на этот раз.


Дверь была размозжена, хоть и была стальной. Даже пол дрогнул под ногами, когда Люси ударила в дверь. Все что было позади двери, тоже было уничтожено.


Те двое, которые секунду назад, радостно обсуждали текущие дела, были ошарашены произошедшим. Ни с того ни с сего, крепчайшая дверь из стали, была расколота на множестов осколков, словно была изо льда.


Комнату заполнило пылью, обзор ухудшился. Все что они увидели, это мужчину в черном и женщину, который в развалку зашли в комнату.


Через несколько секунд, Артур смог четко рассмотреть пару похитителей.


Они были одеты в черное и носили маски. Ничего особого, просто черные рясы и маски.


Он не стал терять времени и оценил их.


Юлиан(Человек): 243 уровень


Бони(Человек): 187 уровень


Он был удивлен их уровням. У одного, уровень, даже мог сравниться с уровнем епископа.


«Кто они? Церковь? Нет, невозможно. Если бы они были из церкви, то зачем такая скрытность? «Медуза», что же это такое...?»


Хоть их уровни и впечатлили Артура, он не был обеспокоен, ведь эти люди, не его калибра, но они вполне могли бы похитить Мэри.


Кстати о ней. Мэри лежала в нескольких метрах от людей в масках, без сознания, но живая.


В мгновение ока, Люси оказалась возле Мэри и начала осматривать ее. Двое в масках, не успели среагировать, так-как Люси была очень быстрой для них. Они увидели только то, что Люси исчезла и в следующую секунду, возникла возле Мэри.


«Кто вы...»


Спросил человек, по имени Юлиан, который хоть и был поражен скоростью Люси, но все-же был спокоен как водная гладь.


Артур ухмыльнулся и сказал.


«Это мне следует задавать вопросы. Хотя мне удалось кое-что выяснить. Как там... «Медуза»?...но не важно. Вы все равно умрете.»


Юлиан оторопел от услышанного. Откуда он мог это знать? Он предположил, что Артур подслушал их недавний разговор с Бони. У него был очень острый слух, они раздробили стальную дверь...и еще они очень быстрые. Он начал раздумывать, как же им выкрутиться из этой ситуации.


«Друг, это просто недоразумение. Давайте мирно разойдемся своими дорогами?»


Люси убедилась, что Мэри была в порядке. Она просто была в отключке и у нее не было ранений. Закончив осмотр, она повернулась к двум людям в масках. Она хотела убить их.


Даже эти двое, ощутили дрож от взгляда Люси. Они ощутили, что от Люси тянет желанем убить.


«Мне плевать, что это недоразумение, я задам вопросы и если вы ответите, то я возможно пощажу вас.»


Бони, который молчал с самого начала, словно пришел в себя. Ну как, пришел в себя, он возомнил, что сможет справиться с парой нарушителей, что было верхом идиотизма.


«Все кто видел нас, должны умереть! Никто не должен знать о нас! Кто вы такие, что так выпендриваетесь?! Просто сдохните!»


Он исчез и возник позади Артура.


Если честно, Артур был удивлен произошедшему. Он впервые видел кого-то, кто может вот так, без заговора, телепортироваться. Но он не был этим обеспокоен. Как только Бони появилс япозади него и замахнулся кинжалом для удара в спину, Артур телепортировался на пару метров в сторону и кинжал Бони, рассек воздух. Артур был гораздо умнее и мудрее чем Бони.


Почувствовав, что его кинжал рассек воздух, а не плоть, Бони впал в ступор. Это было его особым навыком, он застал противника врасплох, но промахнулся. Его противник телепортировался. Он не мог поверить, что его противник, смог так быстро среагировать.


Артур понял, что с этим человеком, говорить нет смысла. Он казался ему, безумным, не способным дать ответов на вопросы.


Он положил руку на катану и его силуэт размыло. Он применил «Одинокий меч» на Бони и тот, даже не успел понять, что вообще произошло. Его голова слетела с плечи и он только увидел, что Артура размыло на долю секунды, а затем, его разум исчез.


Безголовое тело Бони, упало на землю, а затем, и его голова.


Юлиан смотрел на происходящее и не верил своим глазам. Он не понял, что именно обезглавило его соратника Бони. Они видел только то, что силуэт мужчины в черном, размыло на долю секунды... «Неужели он такой быстрый, чтобезглавил Бони катаной и вернулся на прежнее место?...Невозможно! Это иллюзия!»


Артур повернулся к Юлиану и сказал, злобно смеясь.


«Итак, поговрим?»
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Глава 38.1



Юлиан стоял как вкопанный, остолбенев от произошедшего. Он никак не ожидал, что Артур окажется настолько сильным. Когда он увидел, что Бони просто умер, даже не поняв, что именно его убило, он сразу-же забросил всякие мысли о нападении на Артура.


Лучше всего, он владел скрытыми атаками и навыками, способствующими им, но этого человека, он не сможет подловить. Артур мог телепортироваться и имел молниеносную реакцию. Этого было достаточно, чтобы Юлиан понял, что не сможет победить ни Артура, ни эту девушку, с серебряными волосами.


Услышав Артура, Юлиан словно очнулся. Одолеваемый животным страхом, он уже начал сожалеть, что вообще связался с Мэри, так как они, явно были ее спутниками.


Оставшись без выбора, Юлиан посмотрел на Артура и ответил.


«О чем вы хотите поговорить?»


«Все просто, так-то. Мне лишь нужны честные ответы и кто знает, может я решу не убивать тебя.»


Юлиан понимал, что даже если он даст все необходимые ответы, то все равно умрет. Человек перед ним, был жестоким, и явно не просто так. Когда Бони был убит, Артур вообще не изменился в лице, что говорило о том, что он привык убивать, а такие люди как Юлиан, прекрасно знали нрав ассасинов и убийц, ведь как только ты исчерпал свою полезность, тебя убивают.


Он неосознанно вытер лоб, от воображаемого пота и начал думать, как же ему выкрутиться. Хотя на данный момент, это казалось просто невозможным, ведь как только закончатся вопросы, закончится и его жизнь...


«Друг, как я уже и говорил, это просто недоразумение. Если ответы на вопросы помогут нам его разрешить, то пусть так и будет.»


«Замечательно! Раз уж ты согласился ответить на пару вопросов, я начну с этого...Что такое «Медуза?»»


Это был очевидный вопрос. У Артура уже были свои мысли на этот счет, но ему нужно было подтверждение, поэтому, он и спросил именно это. Что же до честности Юлиана...


«Это...друг, не усложняй мою жизнь. Мы не можем говорить об этом с незнакомцами, так как на нас наложено проклятие, которое может моментально убить. Может, у тебя есть иные вопросы?»


«Проклятие?» Артур смутился. Он обладал продвинутой магией тьмы, но она была для него бесполезной, так-как в основном и работала как проклятия, по причине чего, он ей никогда не пользовался в бою. Перебрав свои воспоминания о проклятиях магии тьмы, Артур не смог вспомнить подобного проклятия, что насторожило его. Ответ явно не был правдивым.


Конечно, возможность его правдивости, все-же была, а Артур мог просто не знать такого проклятия, но она была очень маленькой. Артур читал много книг о темной магии, где не было даже намека на подобное проклятие, или же заклинание.


Артур так-же подумал, что это может быть даже не проклятием, а просто люди, которые сделали это с Юлианом, сказали, что это именно проклятие. Но не суть, у него были и другие вопросы, так-что сейчас не было важным, солгал он, или же нет. Артур все-равно скоро выяснит, что это за «Медуза», так-как он уже убил одного из них, что возможно, вызовет охоту на Артура...а может и нет. В любом случае, он просто убьет их всех.


«Хмммм...ну ладно. Зачем вы забрали нашу спутницу и не убили ее на месте?»


«Наша организация знает о важных личностях, как она например, поэтому, как нам показалось, из нее можно было выудить информацию и получить награду...»


«Что за информацию?»


«О секретном оружие, местах особой важности и прочем...»


«Предупреждаю, не шути со мной. Что за «прочее»?»


«Друг, это может тебя не заинтересовать, но раз уж ты настаиваешь, я скажу. Наша база данных, очень обширна, от нас мало можно утаить. Эта девченка, могла обладать информацией о определенном клане, а она нам нужна.»


Артур моментально понял, что речь идет о клане Ма.


«Ах вот так значит. Мгм. Следующий вопрос. Кто ваш предводитель?»


«Я не могу ответить, проклятие убьет меня.»


«Сколько людей в вашей организации?»


«Я не могу ответить.»


Спустя несколько минут, Артуру надоело слушать однотипные ответы Юлиана и он решил, что пора бы заканчивать. Единственный вопрос, на который он получил ответ, был о Мэри, а все остальные ответы, были типа «Я не могу, проклятье убьет.»


Раз уж разговор не клеится, Артур решил, что нужно заканчивать. Он собрался убить Юлиана, хотя он и изначально, не собирался оставлять его в живых. Он лишь сказал, что даст Юлиану надежду, если тот будет честен.


«Похоже, мы зашли в тупик, тебе так не кажется, Юлиан?»


Услышав Артура, Юлиан побледнел. Он никогда не упоминал своего имени, о нем, знали лишь некоторые его соратники. Но откуда его знал Артур?


«Как...кто ты такой? Откуда тебе известно мое имя?»


Артур пожал плечами и сказал.


«Прости...я не могу сказать этого, видишь ли, я проклят, если скажу, то умру...»


«Ты...»


Юлиан не понимал, смеяться ему или плакать. Он понял, что это конец, ведь его сил, не хватит даже на побег. В его голове, мелькали разные мысли, он не знал, стоит ли ему пытаться.


«Друг, давай не будем спешить, ладно? Я признаю, я мог ответить на твои вопросы, но я не лгу о проклятии. Если тебе нужны ответы, то может ты примкнешь к нашей организации? Я более чем уверен, что тебя примут с распростертыми объятиями, а твоя сила, даст тебе высокий ранг...Что скажешь об этом?»


«Должен сказать, предложение заманчивое, то я откажусь, так как хочу жить спокойно.»


Услышав ответ, Юлиан начал паниковать еще больше. Это был его последний козырь. Если бы он смог выжить и даже привести в «Медузу», столь сильную личность, то был бы щедро вознагражден.


«Последнее слово?»


Артур начал медленно приближаться к Юлиану, положив руку на Маказцэ. «Одинокий меч», был самым быстрым способом для убийства Юлиана, так почему-бы и не воспользоваться им?


Понимая, что он находится у дверей смерти, Юлиан решил забросить свою дружелюбность в отношении Артур и начал угрожать приближающемуся Артуру.


«Ты серьезно считаешь, что организация отпустит тебя, если меня убьешь? Даже с твоей силой, ты не сможешь одолеть «Медузу»! Ты навлечешь гибель на себя и своих спутников!»


Увидев резкие перемены в поведении Юлиана, Артур ухмыльнулся и сказал.


«Я бы посмотрел на это.»


Не тратя больше времени, Артур применил «Одинокий меч» и в мгновение ока, возникла острая, практически незаметная дуга из энергии меча, высвобожденной из Макацзэ. Дуга была очень маленькой, не больше фута, но этого было более чем достаточно для Юлиана.


Скорость атаки, была быстрее чем Артур в форме молнии. Естественно, кто-то вроде Юлиана, не смог бы ее отразить, или увернуться. Бедняга умер, так ничего и не поняв.


Вскоре, бездыханное тело Юлиана, рухнуло на землю, а через секунду, и его голова.


Артур сделал глубокий вдох и повернул голову к Мэри, чтобы узнать, очнулась она, или еще нет.


«Все нормально. Можешь проникнуть в них, она все-еще в отключке.»


Услышав слова Люси, Артур стащил трупы Бони и Юлиана, а рядом, положил их головы. Это было необходимой мерой, для проникновения. Это было странно, ведь когда он был на острове Призраков, он мог проникать лишь в трупы, которые были в нормальном состоянии, и максимум не имели одной конечности.


Но что еще страннее, так это то, что до эволюции, он мог проникать в абсолютно любой труп, даже если отсутствовала добрая половина. Но это изменилось, возможно из-за его эволюции в человеческого паразита, хотя он не жалел об этом. Возможно потом, если будет еще одна эволюция, он сможет вновь проникать в любой труп, независимо от его состояния.


Кстати говоря, почему он еще не эволюционировал, хотя уже был выше 400-го уровня. Это странно, но он ничего не мог с этим поделать, ведь возможно, нужен уровень повыше?


Вы успешно проникли в Бони!


Вы получили навык (Пассивный): «Средняя магия тени»: вы можете использовать тени, для защиты и нападения.


Вы получили навык (Активный): «Шаг в тень»: вы можете телепортироваться в тень, которая в поле вашего зрения.


Цена: 500 маны


Откат: 1 минута


Вы получили навык (Активный): «Теневой клон»: ВЫ можете создать собственного клона из тени, который будет сражаться за вас, в течении 30 секунд


Сила клона: 10% от ваших параметров


Цена: отсутствует


Откат: 10 минут


Внимание! Сила клона, может быть увеличена с мастерством магии тени.


Ваши параметры повышены, обратите внимание на окно параметров.


Артур не совсем понял смысл последних уведомлений. Во-первых, он даже не знал о существовании, магии тени, разве это не то-же самое, что и тьма? Во-вторых, он никогда даже не допускал возможности, существования магии тени. Да, конечно есть много разных неизвестных фактов, но магия тени...


Что ж, раз уж он получил что-то из этой магии, то это уже было хорошо. Наличие магии тени, заинтриговало его и он сразу захотел опробовать новоприобретенные навыки. Он сфокусировался на тени в комнате и применил «Шаг в тень».


Как только он применил его, его тело возникло в тени, в комнате. Эффект был как и от «Быстрее смерти», но его нельзя применять без перерыва, да и стоимость была выше. Артур решил не применять «Шаг в тень».


Затем, он решил опробовать теневую магию в общем, но к его сожалению, не возникло ни копья из тени, ни чего либо другого. Он не понимал причины, и фокусировался несколько раз, получая один и тот же результат. Ничего. Ему осталось только опробовать «Теневого клона».


Когда он применил навык, позади него, возникла тень, чей силуэт был идентичен Артуру, но без лица. Клон был угольно черный, но на его поясе, висел Макацзэ.


Контроль клона, ничем не отличался от контроля скелетов, или дракона. Ему нужно было только подумать о приказе и клон повиновался.


Возможно, для слабых противников он и сгодится, но призыв дракона, был в разы лучше.


С другой стороны, он получил много навыков от Бони, как например мастерство кинжала и магии ветра, но у него это все уже было, а следовательно, от него оказалось мало проку.


Когда он вселялся в трупы на острове Призраков, он обрел практически все мастерства владения оружием, за исключением некоторых специфических. Хоть они и не все были продвинутыми, но все-же были.


Артур не стал терять времени и мгновенно вселился в Юлиана.


Вы успешно вселились в Юлиана!


Вы получили магический навык (пассивный): «Древние нити»: вы можете применять тонкие нити для защиты и нападения.


Внимание! Прочность и сила нитей, зависит от параметров владельца.


Ваши параметры возросли, обратите внимание на окно параметров.


Кроме «Древних нитей», у Юлиана не было ничего интересного для Артура, продвинутое мастерство копейщика и другие, слабые навыки, на которые Артур, даже не взглянул.


Но магический навык, привлек его внимание. Он уже во второй раз, получает магический навык, тогда как первый, был вполне не плохим. Он не мог применять его в бою, но он был очень полезен в иных занятиях. Что же до «Древних нитей», Артур пока не мог сказать наверняка.


Только подумав, Артур применил «Древние нити», из его ладони, возникла нить, тонкая, практически невидимая. Артуру пришлось напрячь зрение, чтобы разглядеть ее.


Нити продолжили появляться, пока Артур не пожелал остановить их. Немного сконцентрировавшись, Артур придал им форму короткого клинка, 3 фута длиной.


Когда Артур ударил нитями, его скорость была невероятной, а сила удара, ужасающей. Деревянный стул, разлетелся на множество обрезков! Как нити, могут быть такими опасными? Даже Артуру показалось, что нити слишком уж сильны.
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Глава 38.2



После нескольких минут игры с нитями, Артур уже научился их контролировать. Судя по всему, Юлиан был хорош в обращении с этими нитями, откуда Артур и получил столь быстрый результат.


Артур был в восторге. «Древние нити», были слишком сильны и могут оказаться чрезвычайно полезными, так как помимо силы, они еще и незаметны для чужих глаз.


Закончив с трупами Юлиана и Бони, Артур достал труп лысого и его компаньона. Он хотел получить с них параметры и навыки, но к сожалению, от них было мало пользы. Тот полу-человек, даже не владел навыком «Режим берсерка», что расстроило Артура.


Закончив, он открыл свои параметры.


Звание: Мясорубка/Искатель знаний/ Единый с мечем


Уровень 431 Класс: Человеческий паразит


Сила: 374234(+53076)


Интеллект: 279258(+63781)


Ловкость: 274995(+51099)


Мудрость: 258504(+53817)


Живучесть: 237882(+38452)


Проворство: 252100(+43093)


-


Здоровье: 256472(+49174) Регенерация здоровья: 596.2/s


Мана: 284067(+48007) Регенерация маны: 702.4/s


Выносливость: бесконечна Регенерация выносливости ????


-


Атака: 262301(+46911) Защита: 250027(+41295)


Магическая защита : 24196


Магические навыки: Телекинез/Древние нити


Стихийное сопротивление


Огонь: 100%


Вода: 43%


Ветер: 35%


Земля: 65%


Свет/святость: 20%


Тьма: 100%


Молния 100%


Лед 10%


Тень30%


--


Артур обрадовался, особенно увидев, что его ловкость возросла. Еще немного и он сможет открыть новый тип молнии. Он ждал этого момента. Природная молния, была очень сильной, а если добавится еще один тип, то он станет невероятно могущественным.


Закончив с просмотром параметров, Артур взялся за их кольца хранения, в которых возможно, было что-то ценное. Но он был удивлен, когда увидел, что ничего ценного, у них не было. Кроме целебных зелий, в их кольцах не было ничего. Вообще. Пусто. Артур предположил, что их основные хранилища спрятаны. Но спрашивать уже некого.


В комнате была еще одна дверь, как та, что уничтожила Люси. Артур не знал, куда она ведет и начнется ли за ним погоня. Если начнется, то Артур просто сотрет их в порошок, как он собирался поступить и с церковью, но если нет, то он не станет марать руки.


Кстати говоря, Артур хотел вначале стереть все следы церкви, а только потом, заняться кланом Ма, но по какой-то причине, Люси настаивала, чтобы они вначале отомстили заговорщикам. Она так-же утверждала, что хоть те епископы и были слабы для него, у них есть много неприятных трюков, и что они, могут оказаться большей проблемой, чем он думает.


Но не смотря на предупреждения Люси, Артур был уверен в своих силах, как и в том, что вполне может уничтожить церковь. Ну, Святой отец же не может быть настолько сильным, верно? Даже если он будет равен по силе Ямаку, взрослому дракону, Артур просто изничтожит его! Ему незачем было опасаться святой церкви, но прислушавшись к Люси, он согласился удовлетворить ее просьбу и пока не трогать Святую церковь. Он не мог просто взять и отказать ей.


Так как у них больше не было дел в этом месте, Артур и Люси, собрались уходить, так как уже должно было светать и лодка компании Э-клипс, скоро отбудет.


Мэри все еще была без сознания и Люси, попросила его, понести ее. Хотя конечно с ее то силой, она могла бы и сама нести ее, но Мэри была больше Люси, что могло вызвать неудобства.


Артур отказался и предложил воспользоваться телекинезом, для переноса Мэри.


Так они и покинули комнату, направившись вдоль коридора, к складу. Но из-за необходимости фокусировки на Мэри, Артур не мог бежать и им пришлось быстро идти.


К счастью, Мэри очнулась почти у выхода.


Увидев такую картину, Артура и Люси рядом, тогда как она сама парила в воздухе, Мэри смутилась. Она начала осматривать окружение, пытаясь вспомнить произошедшее.


Увидев, что она проснулась, Артур убрал телекинез и Мэри рухнула на землю, прямо задницей, что вызвало ее вскрик.


«Ай!»


«Что ты помнишь?»


Артур не хотел терять время, так как Коэз скоро должен отплыть, что повлечет необходимость поиска новой лодки, чего ему не хотелось бы, так как это может занять больше времени, но услышав вопрос Люси, он не стал ее подгонять.


«Я...помню что....кричала на лысого, а затем, меня кто-то вырубил...»


Услышав ее бормотание, Люси хихикнула и сказала.


«Сейчас ты в норме, но в следующий раз, попроси меня с тобой сходить. Я волновалась о тебе...»


Люси и правда переживала за Мэри, так как она стала ее другом. Не так как переживала бы за Артура, но все же...тем не менее, других людей, Люси презирала, особенно мужчин. Она и представить не могла, дружбу с каким-то мужчиной...кроме мужа конечно же.


«Эх...Простите меня...я доставила хлопоты, да?»


Артур повернулся к Мэри и сказал.


«Да уж, ты нам доставила хлопот...блин...даже не можешь о себе позаботиться. Мне не вериться, что ты взрослая, так как ведешь себя не как таковая...»


Огорченная тем фактом, что доставила Люси и Артуру хлопоты, услышав слова Артура, Мэри начала злиться. Он не только обвинил ее, но еще и издевался. Естественно, это ее разозлило. Но, тем не менее, она не стала возражать, а только отвернулась от него. Демонстративно.


«Скоро отплываем, нужно спешить.» сказал Артур.


Обе кивнули и они вылетели из коридора.


Дети, все еще были здесь, хотя некоторые, уже спали.


Увидев детей, Мэри рванула к ним, дабы проверить, все ли нормально. Она волновалась так, словно это были ее дети.


Мальчик, который говорил с ней днем, увидев Мэри, вскочил и подбежал к ней.


«Большая сестренка, ты в порядке? Прости...из-за нас...»


Мэри погладила его по голове и сказала.


«Хехе, большая сестренка в норме, плохих парней, больше нет. Можете расслабиться.»


Из-за шума, проснулись все дети и начали говорить с Мэри.


Увидев сие действо, Артур начал беситься, оно подошел к Мэри и холодно сказал.


«Эй! Я же сказал, что нам отплывать скоро, а ты тут болтать вздумала, не забывай, что ты проводник!»


Будучи прерванной, Мэри уставилась на Артура и подумала «Как он может быть настолько безразличным..,»


Проклиная его в сердцах, она кивнула.


«Раз плохих парней нет, вы можете сами себе зарабатывать деньги и не волноваться, что их отберут. Большая сестренка, должна уходить, ладно? Берегите себя.»


Сказав это, Мэри встала и собралась уходить, но мальчик, которого звали Джон, вытянул руку и схватил ее за запястье. Он посмотрел на нее и едва слышно, спросил.


«Большая сестренка...ты не...можешь забрать нас с собой? У нас тут ничего нет...»


Взгляд мальчика была настолько жалостливым, что Мэри самой захотелось взять их с собой.


Мэри была дружелюбной по натуре и естественно, она этого очень хотела. Однако, оан не могла просто взять и согласиться на такое. Во-первых, она направлялась в опасное место, а во-вторых, решение было за Артуром. Он принимал все важные и не очень, решения. Она повернулась к Артуру.


«Ни в коем случае!»


Да, ему было жаль этих детей, но это не значило, что он просто возьмет и начнет заботиться обо всех разом. Его сердце было мягче прежнего, но не настолько. Он не собирался ходить по городу и помогать всем во всем чем только можно.


Услышав его резкий отказ, Мэри огорчилась, но сказала, стиснув зубы.


«Прошу! Мистер Артур, я найду для них место на континенте Итас.»


«Я сказал нет и не проси. Я не изменю решения.»


Сказав это, Артур развернулся, чтобы уйти прочь. Эти дети, не были его проблемой и ответственностью.


Даже Люси не попыталась помочь Мэри, уговорить Артура. Раз он не хочет, то так тому и быть. Да конечно, Мэри ее друг, но между ней и Артуром, она конечно же выберет Артура. Плюс к этому, она была просто согласна с Артуром. Это были не ее дети, так с чего бы ей озадачиваться с их переездом на континент Итас и поиском для них места? Они вполне могут продолжить работать как и раньше, зарабатывая понемногу.


Увидев уходящего Артура, Мэри ощутила свою беспомощность, но эти дети, словно стали ее ответственностью.


«Ладно! Раз вы не хотите их перевозить, то я сама. Отправляйтесь на континент Итас, а я прибуду через несколько дней, после вас!»


Она могла поступить только так. Она отказывалась оставлять детей, особенно после того, как они сами попросили о помощи.


Артур остановился и повернулся к Мэри, его окружило намерение убить и жуткий холод, даже дети его ощутили. Его холодный взгляд, вызвал у Мэри мгновенную дрожь.


«Ты пообещала привести нас к клану и уже решила нарушить обещание?»


Хоть она и была напугана, Мэри собрала волю в кулак и проговорила.


«Да, я пообещала привести вас к клану, и собираюсь выполнить обещание. Я сказала, что догоню вас, так как вы сами, не хотите перевозить детей. Я найду обычный корабль и позабочусь об их переезде. Я не убегаю!»


Сказанное ей, было разумным, но Артуру, эта затея не импонировала, так, они только больше задержаться. А что если, она и за месяц не найдет подходящий корабль? Тогда ему и Люси, придется ждать появления Мэри. Это проблема.


Немного подумав, Артур сказал, сквозь зубы. «Ладно! Можешь взять с собой этих мелких! Но Мэри, предупреждаю, как только мы доберемся до Итаса, ты сразу же от них избавишься, иначе соглашению конец!»
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Глава 39.1



ЗАПИСКА ОТ THECROW


ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЧТИТЕ ЭТО.


Прежде всего, я хочу сказать некоторые важные вещи, когда я думал о написании этой истории, даже когда я писал её, я никогда не хотел, чтобы главный герой был каким-то добрым человеком, который помогает кому-то или просто нейтрален, того, кого я хотел создать, это тот, кто делает всё, что он хочет, вы говорите, что он лицемер? чёрт возьми, да! вы говорите, что он убийца или хладнокровный убийца, да, чёрт возьми! в один прекрасный день он может помочь кому угодно, в другой он может убить всех, вот какой он. Вы не ожидаете, что кто-то, как он в прошлом, будет в здравом уме.. или, может быть, некоторые из вас думают, что даже после этого человек может оставаться в здравом уме, но не забывайте, это моя история, поэтому я создал своё настоящее лицо и могу его менять, только потому что он мне нравится, но это не значит, что он всегда будет оставаться таким, но он, конечно, может остаться таким навсегда, никто не знает, я говорю это, потому что я делаю всё возможное, чтобы улучшить историю, когда я читал о комментариях, многие из них - хорошие и полезные мнения, а другие - конструктивная и хорошо сказанная критика, но есть только некоторые жалобы, с которыми я просто не могу справиться.


Плюс, чтобы быть полностью честным с вами, когда вы говорите, что он лицемер, незачем сразу жаловаться на ГГ, "лицемер ГГ" это не ошибка или что-то, что должно быть исправлено, это один из аспектов персонажа, просто там "очень много" "добрых" и "злых" героев, там тоже тиранические и лицемерные персонажи, они могут быть протагонистами или антагонистами, это зависит от автора, и я хочу быть ГГ, и так себя вести, поэтому, когда вы говорите что-то вроде этого, пожалуйста, имейте в виду, что вы не помогаете и просто жалуетесь на то, что вам не нравится личность ГГ, и это то, с чем я ничего не могу поделать.


А главное, я хотел прояснить, я прочитал много комментариев с самого начала на самом деле, и некоторые люди, например WAVEHOLDER и THEEYECANSEE упоминали, что там нет сюжета, и нет, я прекрасно осознаю это, и я пытаюсь его создать, надеюсь, солидный, такой, как медведь со мной иногда, и если вы уже сдались, то никаких проблем, я благодарю вас за чтение до сих пор и я надеюсь, что вы найдёте ещё один хороший рассказ для чтения, вот именно.


Приятного чтения.


Поскольку Артур согласился после настойчивости Мэри, группа вышла со склада и направилась к порту, так как было почти время для отъезда.


Было ровно 7 детей, в том числе и маленький мальчик, эти дети были очень счастливы, когда услышали, как Мэри сказала, что возьмёт их с собой.


Они действительно могут жить в Ламбре, продавая вещи или выполняя разовую работу, но это не было способом жить для маленьких детей.


Когда они спешили к порту, Артур повернул голову к Мэри и торжественно сказал:


"Они - Ваша ответственность, что бы ни случилось с ними, я не собираюсь беспокоиться о том, чтобы спасти их или что-то ещё, Вы также заплатите за их акции"


Мэри только кивнула, хотя он сказал, что улыбка, покрывавшая её лицо не имела значения, если она должна была заботиться о них, как и с её силой не должно быть никаких проблем, оплата была даже более не проблема, так как она является бывшим членом Совета Академии Немиа, так что её состояние не маленькое, несколько тысяч золотых монет - ничего для неё.


...


После 20 минут бега дети тяжело дышали и задыхались, а Люси и Артур были в порядке из-за их прекрасной бесконечной выносливости.


Артур думал о бесконечной выносливости много, он даже считал, что это будет ошибкой, это буквально перелом системы, иметь бесконечную выносливость невозможно для любого живого существа, просто, он получил её от скелета, поэтому он автоматически получил его бесконечную выносливость. Как правило, так не бывает, но он был паразитом, тем, что нарушает все правила и позволяет быть подавленным только обладая трупом, это действительно абсурд, однако, поскольку он перевоплотился в одного из них, так почему бы не воспользоваться его преимуществами?


Как только они достигли порта, Артуру не потребовалось много времени, чтобы заметить, что Коэз стоит не слишком далеко на корабле, он оглядывался, как будто он кого-то ищет.


Артур и другие направились к Коэзу, и когда они были достаточно близко, чтобы он их увидел, он махнул рукой Артуру, ярко улыбаясь.


"Чёрт! его актерское мастерство впечатляет.." Артур не мог не похвалить этого мужчину средних лет, если бы он не сказал, что заплатит много, то Коэз ни в коем случае не поступил бы так.


Ну, это не то, что беспокоило Артура, это была просто торговля между ними, и как только они достигнут континента Итас, они разделятся, и каждый пойдёт по своему пути, поэтому нет причин для него ненавидеть или презирать этого человека.


Он знал, что у каждого человека есть амбиции и мечты, хотя то, как они пытаются их достичь, отличается. Некоторые используют злые средства, некоторые усердно работают, нет необходимости холодно относиться к любому, кто кажется жадным, Артур решил относиться ко всем одинаково, и если они попытаются что-нибудь предпринять против него, то отношение изменится.


"Доброе утро, мистер Артур, на секунду я действительно подумал, что Вы не придёте"


Хотя это всё ещё очень раннее утро, голос Коэза казался столь энергичным, как никогда.


Услышав Коэза, Артур посмеялся от души, говоря:


"Мы уже заключили сделку, как я могу не прийти? Я также купил ещё несколько человек, цена будет такой же, я полагаю, Вы не возражаете?"


"Конечно нет, конечно нет! Совсем наоборот, я рад, что Вы приводите больше людей, мы предоставим хорошие номера и питание для всех вас, наше обслуживание является одним из лучших, не нужно беспокоиться"


Артур кивнул в сторону Коэза, затем повернул голову к Мэри, ожидая, когда она передаст ему деньги за детей.


Сначала Мэри была смущена, она наклонила голову, показывая немое выражение, но через несколько секунд ей удалось взять себя в руки и отдать деньги.


Она быстро вручила Артуру 7.000 золотых монет, а он взамен добавил ещё 3.000 и отдал их Коэзу, который не мог быть счастливее, когда увидел оплату.


Забрав золотые монеты и сохранив их в мгновение ока, Коэз слегка поклонился и сказал скромным тоном:


"Большое спасибо за Вашу оплату, мистер Артур, Вы можете выбрать любую комнату, которую хотите, поскольку все люди, кроме Вас, только рабы или некоторые рабочие"


На самом деле, почти все магазины, принадлежащие компании Е-clips были полны рабов или оружия, Артур заметил огромное количество рабов, они были почти все зверолюди, будь то дети или старики, что касается оружия или разных предметов, они были помещены в деревянный ящик, а затем в большой контейнер.


Рабы были в стальных клетках, они тоже были закованы в некоторых из своих конечностей, чтобы сковать их движение даже больше. Состояние их было ужасно, даже Артур стал слегка раздражённым, когда он их видел, этот мир был очень гнилой, рабство - это то, что Артур презирал больше всего, он действительно хотел от него избавиться, но просто экономия пары рабов ничего не исправит, поэтому ему оставалось только сочувствовать тем зверолюдям.


Что касается Мэри, когда она, наконец, увидела всех этих зверей, прикованных цепями, она пришла в ярость и почти импульсивно действовала, но простой холодный взгляд Артура заставил её встать на ноги и подавить свой гнев.


Им не потребовалось много времени, чтобы найти подходящие номера, все 7 детей предпочли остановиться в том же номере, Мэри взяла один для себя, и Артур выбрал случайную комнату для себя и Люси, конечно.


Интерьер корабля был ошеломляющим, даже Артур был поражён, это были роскошные красные плотники и большая золотая люстра в центральной комнате внутри корабля, можно было бы определённо подумать, что это корабль для туризма или отдыха, а не для импорта рабов и других предметов.


Чем больше Артур наблюдал и видел, как корабль был хорошо построен и роскошен, тем больше он интересовался этой компанией Е-clips.


Этот корабль был только одним из немногих, которые были точно такими же, так что, если эти нормальные корабли были такими, то каким был главный корабль, на котором в настоящее время находится глава компании?


Этот корабль был вдвое больше того, на котором сейчас находился Артур, он выглядел величественнее и красивее, на нём даже была золотая резьба, что делало его ещё более ошеломляющим.


......


Лодки, наконец, отошли, и путешествие на континент Итас началось, их скорость была приличной, хотя если бы Артур отправился на костяном драконе или тёмном облаке, то это было бы быстрее и удобнее.


Это был первый раз для Люси, когда она путешествовала на лодке, с момента, когда она была ребёнком. Всё, что она могла помнить, будучи на человеческом континенте, так это то что, наконец, оставить его, было облегчением для неё. Она чувствовала себя очень взволнованно, так как это также первый раз, когда она была на корабле, она не задерживалась в комнате и вышла на улицу, чтобы наблюдать за морем.


Артур последовал за ней, но зрелище было не таким, как он ожидал, зверолюди делали какие-то работы, и иногда их били охранники, это было действительно жалкое зрелище, тем не менее, Артур ничего не сделал.


Люси, которая приехала насладиться хорошим видом, почувствовала горечь во рту и идея наслаждаться морем была уже не так хороша. Те, кто уже был захвачен и обращение с ними как с рабами, или даже хуже, разозлило её, когда она увидела этих людей.


Её экстатическое настроение исчезло, и на смену ему пришло холодное безэмоциональное лицо, которое у неё когда-то было, когда она встретила Артура.


Она обернулась, взяла Артура за руку и потащила его в свою комнату, она не хотела оставаться снаружи, чтобы не смотреть больше, поэтому лучшим решением было вернуться в свою комнату и найти чем заняться.


...


Когда они, наконец, прибыли в свою комнату, они оба молча сидели на кровати, Артур знал, что она чувствует, поэтому он обхватил её рукой за спину и заставил её опереться на его плечо.


"Ты хочешь, чтобы я остановил тех охранников? Одно твоё слово и всё будет сделано, Люси..."


Его действия уже вырвали её из оцепенения. Она почувствовала, как его тёплая рука обвилась вокруг её спины, и его мягкий голос говорил с ней. Безэмоциональное лицо мгновенно исчезло, и его заменила очаровательная, захватывающая дух улыбка, которая расцвела на её лице.


"Хехе, нет необходимости, у этих рабов плохое состояние, но они не имеют ничего общего с нами...."


После того, как она это сказала, она снова промолчала около дюжины секунд, прежде чем снова заговорить


"....Артур, Поцелуй меня...."


Это действительно удивило Артура, так как обычно, она не спрашивает об этом, она целует без предупреждения, и он тоже это делает.


Артур выполнил её просьбу и запечатлел свои губы на её губах, но они не интимно целовались, это был простой, но тёплый поцелуй.


Не было необходимости в словах, они оба легли на кровать, обняли друг друга и начали болтать.


После поцелуя настроение Люси, казалось, улучшилось, что бы ни опечалило её, кажется, исчезло, и её обычное поведение всплыло, они даже закончили делать это после того, как Люси настаивала много раз.
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Глава 39.2



Поездка займёт примерно 1-2 месяца, в зависимости от погоды и обстоятельств.


Прошло 10 дней с начала поездки, и всё прошло гладко, Артур и Люси иногда выходили, но большую часть времени они оставались в своих комнатах.


Это было также в случае с детьми и Мэри, она часто навещала их, чтобы дать им пищу и заботиться о них, плюс она не позволяла им выходить на улицу из-за страха, что они увидят, что происходит с рабами, может быть, это слишком сложно для них, чтобы справиться.


Артур молча читал книгу, пока Люси спала рядом с ним, это был обычный день, как и любой другой, и ничего не показалось необычным, за исключением того, что Артур услышал крик охранника снаружи, с его хорошим слухом, он может услышать что-нибудь, если он немного сосредоточится.


ПРИГОТОВЬТЕ СВОЕ ОРУЖИЕ, КРАКЕНЫ! КРАКЕНЫ АТАКУЮТ КОРАБЛИ"


Все запаниковали, когда услышали это, кажется, что нападение опасно.


После того, как он услышал это, Артур имел примерное представление о том, что происходит, но он всё ещё оставался спокойным, он знал, что такое Кракен, так как он уже читал книгу о морских монстрах и по сравнению с драконом, он ничего, хоть и для нормального проживания это была заноза в заднице, потому что у него было много конечностей и щупалец и его трудно убить.


Книга, которую он читал, была одной из Зодиаков, поэтому информация о Кракене была подробной. По-видимому, Кракен может использовать магию воды, но он сильнее в физических атаках, особенно с его щупальцами.


Коэз, который был нынешним капитаном корабля, начал кричать и командовать охранниками влево и вправо


"НЕМЕДЛЕННО ПЕРЕДАЙТЕ РАБАМ ОРУЖИЕ ДЛЯ БОРЬБЫ! Используйте их в качестве пушечного мяса и попытайтесь повредить КРАКЕНА столько, сколько вы можете, будьте осторожны, это не только один КРАКЕН, здесь их много!"


Обычно Кракены были одиноки, поэтому Артур был немного смущён тем, почему они атакуют группами, тем не менее, один или десять, это всё равно то же самое для Артура.


В книгах, которые он читал, он также отметил, что Кракен по уровню колеблется от 100 до 150 и невозможно найти сильнее, хотя он нашёл заметку от Зодиака, сказав, что он столкнулся с некоторыми Кракенами лордов и королей глубоко в южных морях, он даже упомянул, что он приготовил из них еду и их мясо было вкусным, плюс он добавил, что эти Кракены лордов и королей гораздо более мощные, чем обычные.


Люси, которая беззвучно вздремнула, проснулась от шума, люди кричали повсюду, как она могла не проснуться от этого громкого крика, она могла только ворчать и проклинать их "Чёртовы ублюдки! Испугались нескольких кракенов.."


"Пойдём посмотрим, что происходит, если всё выйдет из-под контроля, я вмешаюсь, если нет, то мы просто посмотрим" (Артур)


"Ух!" (Люси)


Они медленно вышли из комнаты и вышли на улицу, чтобы понаблюдать за ситуацией.


Мэри и дети также были снаружи, так как для женщин-зверолюдов она казалась немного обеспокоенной, в конце концов, она не была похожа на Артура и Люси, несколько кракенов с высоким уровнем были хлопотными для кого-то с её силой, поэтому для этих охранников было почти невозможно справиться с кракеном.


Когда Артур огляделся вокруг, он увидел, что 3 корабля уже потерпели крушение и тонут, эти кракены были огромными с отвратительными щупальцами, которые имели какое-то липкое вещество.


Несмотря на то, что 3 корабля тонут, остальные чувствуют себя хорошо, ему удалось увидеть, что на других кораблях есть сильные воины и маги, которые смогли повредить, если не убить кракена, который атаковал их корабль.


Рабы держали в руках копья, мечи и различное другое оружие и вяло нападали на гигантские щупальца, но это заканчивалось для них плохо, они либо летели, либо падали с лодки. Однако, исключая тех слабых рабов, были и другие, которые были опытны в бою и сумели ранить кракена, что произвело впечатление на Артура.


Что касается охранников, они были безжалостно разбиты в фарш кракеном или сдуты, они только стояли в задней линии и атаковали с помощью стрел или арбалетов, но даже пребывание сзади не означало, что щупальца будут игнорировать их, на самом деле, кажется, что это намеренно нацелило их или, может быть, это просто совпадение? Никто не знает.


Коэз, который был капитаном кораблей, никогда не переставал атаковать, используя свою магию ветра, он бормотал заклинания, а затем прорези ветра или циклоны будут разрушать всё на своём пути, он даже не заботился о жизни рабов.


Коэз Лафламор (человек): Уровень 104


Артур оценил его, чтобы оценить свою силу, но он не был кем-то особенным, хотя для нормальных людей его уровень был действительно довольно высоким.


..


В какой-то момент щупальца стали более жестокими и напали случайным образом, один из них даже направился к Артуру и Люси, которые стояли рядом друг с другом.


Поскольку появилась возможность, Артур решил проверить свои [древние нити], крошечные нити вышли из его руки в доли секунды и направились к входящему щупальцу с молниеносной скоростью.


Это были всего лишь крошечные нити, почти невидимые, но они чисто разрезали гигантское щупальце, как будто оно было разрезано большим мечом.


Кракен, чувствуя, что одно из его щупалец было разрезано, пришёл в ярость и сконцентрировал свои атаки на этом месте, он даже исключил некоторые вопли, которые звучали ужасно.


Что касается Артура, то он радовался результату, нити были достаточно сильны, чтобы разрезать щупальце кракена, это было похоже на его энергию белого меча, но эти нити можно использовать для гораздо большего, чем просто резка.


Вздох... "Думаю, пора покончить с этим, лодка почти разрушена"


Хотя он не был экспертом в лодках, он всё же заметил, как разбился этот корабль, его парус был полностью разрушен, и даже земля начала трескаться.


Когда он (Артур) огляделся, чтобы увидеть статистику корабля, многие из охранников, казалось, исчезли, даже Коэз странным образом исчез.


Была вероятность, что они умрут, но это было странно, слишком странно, потому что только рабы и его группа остались, Коэз и все охранники, казалось, ушли куда-то.


С его хорошим зрением, он увидел несколько спасательных шлюпок не слишком далеко от этого корабля, конечно, в одной из них был Коэз и другие охранники, они использовали все свои силы, чтобы уйти от кракена.


"Хо-хо-хо-хо, поэтому они покинули корабль и теперь бегут...."


Артур понял, что он немного недооценил Коэза, это правда, он казался немного жадным к золоту, но он не думал, что он бросит их в такой ситуации.


Корабль, на котором он был в настоящее время, начал понемногу ломаться, и было очевидно, что он скоро затонет. Щупальца не переставали атаковать, но Артур поставил тёмную преграду, которая окутывала его и других, размышляя о том, что делать, он не спешил, потому что он нисколько не боялся кракена, совсем наоборот, заметка Зодиака заинтриговала его, и он хотел попробовать их мясо...


Осталось около 30 рабов, плюс-минус, и он честно не хотел оставлять их, как это сделал Коэз, это правда, он сказал, что ему всё равно, но сейчас ситуация другая, если он решит отказаться от них, тогда они могут только ждать своей смерти.


Рабы заметили барьер Артура, поэтому они медленно подошли к нему, они увидели, как щупальца не могли сломать его, независимо от того, как он пытался.


После некоторых тщательных размышлений, Артур решил спасти их, без особых причин, он просто решил сделать это, также, пока он думал об этом, странная идея поразила его, но он оставил её в глубине души, чтобы подумать об этом позже, поскольку сейчас было явно не время для этого.


Как правило, никто не мог войти в его барьер без его разрешения, входящие рабы могли безопасно пройти барьер, Артур, очевидно, позволил им пройти, плюс он увеличил барьер, чтобы он покрыл их всех.


Затем он развернулся и вошёл внутрь разбивающегося корабля, так как Коэз оставил его в спешке, тогда импортированные предметы должны быть здесь?


Посмотрев в некоторые из складских помещений, контейнеры, в которых было оружие и другие предметы, всё ещё были там, нетронутыми, хотя некоторые из них проскользнули через большие трещины и упали в море.


Артур хранил все контейнеры в своём хранилище, так как он был оставлен, то это его сейчас, он не вернёт его компании Е-clips.


Щупальца становились всё более и более раздражающими, поэтому Артур создал дюжину тёмных копий и бросил их в море, точно в сторону положения кракена.


В считанные секунды море вокруг корабля стало окрашенным в красный цвет, щупальца стали безжизненными, когда они упали на землю и начали медленно спускаться к морю.


Копья мгновенно убили кракена, с их сильной пронзительной силой, конечно, кракен не мог защищаться, он был убит в одно мгновение, так как копья оставили много дыр в его большом теле.


Нормальные тёмные копья не должны были убить такое большое тело, как он, даже если бы они проникли в него, поэтому, когда Артур создал эти копья, он сделал их больше, вероятно, размером с кровать, поэтому с дюжиной таких копий кракен мог только встретить свою жестокую судьбу и умереть, но он мог винить только себя, поскольку он напал на Артура, а не наоборот.


После минуты хранения всех присутствующих контейнеров, Артур вдохнул свежий воздух и спокойно сказал:


"Думаю, пришло время идти, да?"


Рабы следовали за ним молча, как и ранее, так как его причудливый сферический барьер защищал их, то им было всё равно, куда они пойдут.


Артур сначала думал об использовании тёмного облака, но, к сожалению, у него был определённый максимальный размер, и в лучшем случае он мог вместить десять человек, в то время как у него было более 30 с ним, поэтому единственное решение для него - использовать другую летающую вещь.... да, вы правильно догадались, это его дорогой костяной дракон.


С костяным драконом, даже сто человек могли поместиться на его спине, он был действительно огромен.


Артур не знал, почему, но тело Ямака было меньше, чем молодого земного дракона, он был смущён этим в течение нескольких часов, но затем он судил, что у каждого дракона было что-то особенное, Ямак имел невероятную скорость и силу с Божественной магией, в то время как у этого молодого дракона было большое тело с высокой защитой.


С одной лишь мыслью, он вызвал костяного дракона, вскоре земля перед ним исчезла, и то, что заменило её, было зловещей тёмной дырой.


В считанные секунды ужасающий костяной дракон выл из этой дыры.


Появление дракона заставило всех окаменеть, кроме Мэри и Люси.


Рабы тряслись, и многие дети плакали, даже 7 детей, которых привела Мэри, дрожали от страха.


Дракон был более ужасающим, чем простой кракен, тем более внешний вид костяного дракона заставлял любого мочиться в штаны и падать в обморок.


"Успокойтесь, он не опасен"


Хоть Артур и пытался их успокоить, но это ничуть не помогло, их глаза были прикованы к летящему дракону, и все они уже упали на колени, не в состоянии стоять.


Были некоторые из рабов, которые показали хорошие боевые навыки ранее, сумели контролировать свой страх и остаться стоять, хотя их тела остались стоять, их глаза показали страх и тревогу, когда они смотрели на костяного дракона.


Корабль уже был на грани полного разрушения, поэтому Артур не терял времени и сказал


"Я не собираюсь повторяться, если хотите жить, то садитесь на дракона, если нет, то просто оставайтесь здесь"


Когда он сказал это, он приказал дракону спуститься, чтобы другие могли попасть на него.


Костяной дракон, очевидно, повиновался и медленно приземлился на разрушенный корабль, он не использовал слишком много силы, чтобы не нанести больше урона уже разрушенному кораблю, его состояние было больше похоже на обломки дерева, чем на корабль.


Затем Артур вскочил на спину костяного дракона вместе с Люси, а Мэри вскоре последовала за ним, когда она призвала детей пойти с ней, после некоторого утешения и убеждения они, наконец, последовали за ней.


Что касается рабов, то сначала они колебались, но видя, что у них есть только этот выбор, иначе они умрут, они стиснули зубы и один за другим садились на спину дракона, они даже помогали друг другу и нескольким старейшинам попасть на дракона, так как это было довольно трудно для слабых людей.


Как только он подтвердил, что все были на драконе, Артур приказал ему улететь.


Их корабль уже затонул, и когда он огляделся, он заметил, что почти все кракены были либо тяжело ранены, либо убиты тем или иным способом, хотя 5 кораблей полностью потоплены, за исключением их.


Артур также видел, что из других 5 кораблей, которые были уничтожены, их охранники и капитаны бежали от того же Коэза, он даже не видел одного раба в этих десятках спасательных шлюпок, были только охранники и капитан.


Хотя их корабль был уничтожен, это не означало, что сделка была закончена, они заплатили 10.000 золотых монет ни за что, он всё ещё хотел закончить сделку и путешествовать на лодке.


Затем он приказал своему костяному дракону отправиться на самый большой корабль, который занимал глава компании E-clips.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ.


Пожалуйста, укажите на любые ошибки, которые вы видите, я исправлю их, как только смогу.


мир
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Глава 40.1



ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь чтением


Артур решил отправиться на самый большой корабль только потому, что он хотел, конечно, он мог бы выбрать другие выжившие корабли, но он этого не сделал.


Корабль был не так далеко, для начала, плюс тело костяного дракона можно было увидеть за много миль, поэтому, когда охранники на главном корабле увидели приближающегося дракона, они испугались и стояли там, окаменев от страха, в конце концов, дракон - это совершенно несравнимо с кракеном, чёрт возьми! Это был даже костяной дракон.


"ДРАКОН ПРИБЛИЖАЕТСЯ! ГОТОВЬТЕСЬ К БОЮ"


Охранники и бойцы в главной лодке начали кричать и готовиться, этот крик вырвал почти всех из оцепенения, они собрали то, что осталось от их силы и мужества и крепко держали оружие.


Старик, стоявший на главном корабле с охраной, смотрел на костяного дракона, но он выглядел спокойным, поднял руку и объявил:


"Нет необходимости, это костяной дракон, он наверняка был вызван"


Старик, по-видимому, знал о костяном драконе и сразу догадался, что он не собирался атаковать, он был магом-экспертом и жил достаточно, чтобы знать разницу между костяным драконом и нормальным драконом.


Когда они услышали его, все охранники расслабились и вздохнули с облегчением, этот старик был капитаном этого главного корабля, и он был чрезвычайно силён, поэтому они, очевидно, доверяли его словам.


Дракону не потребовалось много времени, чтобы приблизиться к главному кораблю и приземлиться на него.


Все люди отступили, чтобы оставить место для дракона, иначе они были бы раздавлены драконом.


Что касается старика, его взгляд упал на людей на спине дракона, особенно на Артура, он был впереди, стоя на голове дракона, любой бы осудил Артура как лидера или босса этой группы позади него.


Как только дракон приземлился на корабль, Артур спрыгнул с него, за ним последовали Люси, Мэри и остальные.


Артур оглянулся, чтобы посмотреть на лодку, и он действительно был немного ошеломлён, структура и оформление этого корабля были на другом уровне по сравнению с предыдущим, хотя это была только внешность корабля, это действительно выглядело экстравагантно.


Старик мгновенно приблизился к Артуру и сказал:


"Друг, что привело тебя на наш корабль?"


Артур заметил старика ещё раньше, он видел, как он сражался с кракеном, который напал на главный корабль.


Когда Артур наблюдал, как старик сражается, он сразу догадался, что его атрибуты - свет и металл.


Металлическая магия также была одним из особых атрибутов, и это было довольно редко, обычно, она не очень сильна в нападении, но у неё есть сильная оборонительная мощь, она даже, по слухам, является одной из лучших.


Он не терял времени даром и оценил приближающегося к нему старика, он не сделал этого раньше, потому что не был в радиусе действия, расстояние было слишком далеко.


Белик Цинь (человек) : 294 уровень


"Что?" Артур не мог не воскликнуть, этот старик был самым сильным человеком, которого он когда-либо оценивал, даже епископы из церкви не были такими сильными.


Хотя он был удивлён уровнем старика, он никогда не чувствовал страха или беспокойства, чёрт возьми! Костяного дракона было достаточно, чтобы справиться с этим стариком, даже если он не сможет убить его, он, скорее всего, сильно ранит его.


"Хм, ничего особенного на самом деле..Я заплатил за поездку с человеческого континента на континент Итас, я был на одном из Ваших кораблей, но Ваша охрана и капитан покинули нас, когда корабль начал ломаться, поэтому я просто поменял корабли"


Мнение Артура об этой компании Е-clips сильно изменилось, эта компания отнюдь не была маленькой или слабой.


Он слышал от Мэри, что эта компания не участвовала ни в каких политических боях или войнах, на самом деле она предоставляла оружие всем, кто покупал, у неё были сильные люди, которым специально платили, чтобы защитить её от любой опасности, плюс никто из сильных держав в этом мире не хотел бы бороться с компанией Е-clips, поскольку она предоставляла им всё необходимое.


Он думал, что у них были сильные фигуры, но не до такой степени, если деньги могли купить таких людей, как этот Белик, то силы не могли быть сбалансированы таким образом, этот старик должен быть кем-то особенным, по крайней мере, это то, о чём Артур догадался.


Хотя, кто-то особенный или нет, это не имело значения, он заплатил золотые монеты за поездку на корабле из своей компании, поэтому, если он был уничтожен или что-то ещё, это не имело значения, он будет путешествовать на другом, чёрт возьми! Если этот старик откажется их приветствовать, он просто останется здесь, в конце концов, никто не сможет его остановить?


"О! Таким образом, это похоже на то! Ну, не волнуйтесь, есть много других кораблей, Вы можете выбрать, что Вам нравится, и мы приносим извинения за поведение капитана и охранников, просто, они были проинструктированы бежать, когда в опасности, не вините их"


Белик вёл себя дружелюбно, потому что кто-то, кто может использовать костяного дракона, безусловно, должен быть безумно сильным, и, конечно, Артур был тем, кто контролировал его, это было так же очевидно, как солнце!


"Нет проблем, мне нравится этот корабль, поэтому я останусь здесь, я и мои спутники"


Старик был ошеломлён на секунду, прежде чем прибегнуть к Артуру:


"Этот....Я не могу, друг, этот корабль, где глава нашей компании и многие другие сильные личности остаются, мы не можем беспокоить их"


"Меня это не волнует, я сказал, что хочу остаться здесь, и я останусь, это не моя вина, что Ваши мелкие подчинённые не смогли даже защитить корабль"


Белик был расстроен, кажется, что этот человек перед ним был довольно упрямым и хотел остаться здесь, он не думал, что сможет выгонять его, он едва может справиться с костяным драконом, поэтому, если владелец был такой же силы, то он будет легко побеждён, он был достаточно мудр, чтобы судить ситуацию логически.


"*Вздыхает.*....Хорошо, мы предоставим Вам комнаты, но рабы отправятся на другой корабль."


Это было единственным решением, если он откажется, бой будет неизбежен, поэтому он решил выполнить просьбу Артура.


Артур кивнул Белику и сказал:


"Они отправятся на другой корабль, но они больше не рабы, так как Ваши подчинённые покинули их, тогда они свободны"


Случайный охранник, который был позади Белика, услышал, что сказал Артур, поэтому он указал на него копьём и сказал:


"Ради чего ты пытаешься быть праведным! Эти рабы принадлежат компании Е-clips, разве вы не видите символ в их.."


Прежде чем он успел закончить, его прервали, когда он увидел, что все ошейники падают с шеи раба, они были чисто разрезаны острым предметом.


"Эти... они не решают, является ли человек рабом или нет, я сказал, что они свободны, поэтому они свободны, Вы не имеете права вести переговоры со мной"


Артур взглянул на охранника, его убийственное намерение вскоре охватило окрестности, и атмосфера стала немного холоднее, охранник почувствовал холод в его позвоночниках, и он не мог двигаться, не говоря уже о разговоре.


Что касается старика, его глаза были прикованы к воротам, он остановился на той части, которая была вырезана - как это возможно! Они представляют собой специальные ошейники, которые отпечатаны с сильной печатью, любой, кто пытается сломать их будет страдать от сильного отскока..."


Чем больше Белик смотрел на эти ошейники, тем больше он боялся Артура, он даже не видел, что именно разрезало эти ошейники.


"Конечно, эти рабы теперь свободны "(Белик)


При этом рабы снова запрыгнули на спину дракона, после чего Артур приказал ему направиться к ближайшему кораблю, охранник также отправился с ними, чтобы сообщить капитану корабля.


Мэри тоже привела малыша и пошла с рабынями, ведь она заботилась о них и хотела отстоять справедливость, поэтому она решила пойти с ними, чтобы убедиться, что с ними не плохо обращаются.


Остались только Люси и Артур, которые молча стояли перед Беликом и остальными охранниками.


Как только дракон улетел, роскошная золотая дверь, ведущая внутрь корабля, медленно открылась, и из неё вышла леди.


Каждый раз, когда она делала шаг, её тело принимало форму "S", и её талия раскачивалась влево и вправо, она выглядела великолепно с очаровательным лицом и двумя высокими пиками в области груди, они почти выпирали из плотного платья, они выглядели как две мягкие дыни, которые заставили бы любого человека пускать слюни.


Красная помада на губах сделала её ещё сексуальнее, плюс красный халат, который она носила, только добавил ей красоты.


"Дедушка! Ты разобрался с Чудищем?"


Робин Цинь (человек): Уровень 47


Было бы ложью сказать, что Артур не был удивлён её внешним видом, но у него не было никаких странных идей о ней, он просто думал, что она красивая, но просто не такая красивая, как Люси, его жена.


Он подсознательно оценил её, но её уровень был довольно низким, но у неё была та же фамилия, что и у старика перед ним, и по тому, что она сказала, она, казалось, была его внучкой.


"Хахаха, маленькая девочка, как простой кракен может остановить этого старика? Это было тривиально, не нужно беспокоиться каждый раз, когда они атакуют"


Робин с радостью подошла к старику, но когда она увидела Артура и Люси, а также летающего костяного дракона, который был неподалёку, она нахмурилась и растерялась.


Она ледяным взглядом посмотрела на незнакомцев и сказала:


"Кто ты такой?"


Как только она это сказала, Белик тихо засмеялся и сказал:


"Теперь, маленькая девочка, не нужно действовать осторожно, этот друг был на борту другого корабля, но он был уничтожен, поэтому он хотел остаться в этом, поскольку они уже заплатили одному из капитанов за поездку, как руководитель компании, что ты думаешь?"


Хотя Робин была слаба и имела низкий уровень, её способность управлять компанией выдающаяся, так как она завладела компанией, она никогда не переставала расти и расширяться по всему миру, прибыль, которую ей удалось заработать, уже превосходит её сверстников.


Она была настоящим гением, когда дело дошло до торговли и управления бизнесом.


Даже Артур был немного удивлён, когда услышал, что она возглавляет компанию Е-clips, он не ожидал, что эта дама станет главой, конечно, он не смотрел на неё свысока, но мысль о том, что она глава, просто не приходила ему в голову.


Робин продолжала холодно смотреть на Артура, говоря:


"Хмф! А что если они заплатят? Это не значит, что они могут остаться на этом корабле, есть несколько других, так что только туда!"


Её отношение действительно раздражало Артура, тем не менее, он сохранял спокойное отношение и подавлял желание избить её (просто избиение, а не изнасилование, не поймите неправильно....).


"Я не хочу тратить своё время на споры с избалованным ребёнком, как ты, я останусь здесь, нравится тебе это или нет"


Артур на самом деле не хотел устраивать сцену, но эта леди делала всё по-другому для него, он просто хотел номер, чтобы остаться здесь, не все номера.


"Ты!!!!"


Робин указала на него со злостью, она не думала, что он бесстыдно назовет её "избалованным маленьким ребёнком", это взбесило её, это было в первый раз, когда кто-то осмелился сказать это ей в лицо.


Затем Артур повернулся к Белику и холодно сказал:


"Как я уже сказал, нравится тебе это или нет, я остаюсь здесь, разберись с этим"


Затем он пошёл вглубь корабля, а за ним последовала Люси, которая молчала с самого начала.


Она не была заинтересована ни в чём из этого, она даже не взглянула ни на кого, кроме Робин, для любой женщины, имеющей кого-то, кто имеет ту же красоту или даже немного меньше, заставит её чувствовать себя немного обеспокоенной, поскольку она будет рассматривать её как соперницу.


Когда она увидела, что Артур и Люси неторопливо вошли внутрь, Робин почти задохнулась, они полностью проигнорировали её и Белика.
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Глава 40.2



"Стража! Что ты там разыгрываешь! СХВАТИТЬ ИХ!" (Робин)


Её крик заставил всех охранников, которые либо пускали слюни по её телу, либо Люси, пришли в себя, однако, после того, как она сказала это, Робин и все присутствующие чувствовали, что их тело не может двигаться, даже на дюйм, независимо от того, как они пытались, они просто не могли пошевелить мышцами, чёрт возьми! даже Белик не мог двигаться, он смотрел с недоверием на Артура, даже с его высоким уровнем, он был связан вот так.


Это были на самом деле нити Артура, за долю секунды из его рук вышло много нитей и связало всех врагов, никто не смог бы вырваться на свободу, если бы у них не было достаточной силы, может быть, кто-то вроде Ямака смог бы легко вырваться на свободу, но не эти слабые люди.


Он был действительно благодарен, эти темы используются во многих отношениях, и это была только одна из них.


Он не задерживался там долго и вошёл на корабль с Люси, когда они искали свободный номер, они слышали стоны почти из каждой комнаты, конечно, это были люди, которые занимаются сексом, а Артур задавался вопросом, почему их так много, однако он не беспокоил их и приступил к поиску, пока они, наконец, нашли большой и роскошный номер, который оказался пустующим.


Как только они вошли в комнату, Артур освободил связанных стражей от ниток, которые упали на землю и исчезли в мгновение ока.


"Д-Дедушка..Ч-что случилось?"


Робин смотрела на своего дедушку с небольшим страхом и любопытством.


"Робин, не беспокойся об этих двух, просто позволь им остаться здесь, ты уже заметила, что летающий зверь там, верно? Это костяной дракон, он, скорее всего, вызвал его, я не уверен, что смогу победить его, и ты уже видела, как он легко связал нас, и я не мог вырваться на свободу независимо от того, сколько заклинаний я использовал, они не обычные, так что лучше не провоцировать их, поскольку они остановились здесь, то пусть будут, не действуй опрометчиво"


Робин действительно является главой компании, но Бедик всегда будет консультировать её и защищать, он весь день был с ней, чтобы защитить её от любых убийц, так как компания была сильной властью, очевидно, есть люди, которые хотели бы избавиться от неё, например, другие кланы.


Белик и Робин были из клана Цинь, он не был сильным, но он контролировал компанию Е-clips и другие известные объекты, поэтому его сила приличная, но недостаточно, чтобы сражаться против других кланов.


Их клан не был похож на другие, у которых были сильные бойцы, у клана Цинь было только несколько гениев, но по сравнению с другим кланом, которого им всё ещё не хватало, даже Робин не была сильной, хотя и была умной девушкой, которой удалось поднять компанию электронных клипов в невиданную ранее славу.


"Хорошо, дедушка, раз ты так говоришь... но он был так высокомерен, называя меня избалованным ребёнком!"


Она всё ещё чувствовала обиду по отношению к Артуру, но так как её дедушка сказал ей не действовать опрометчиво, она могла только повиноваться, в конце концов, он был тем, кто помог ей, так как она была маленькой девочкой.


Затем Белик приказал охранникам не беспокоить Артура и особенно не злить его, затем он и Робин отправились в офис, который Робин имела на корабле.


Как только они остались одни, Белик повернул голову, чтобы посмотреть на внучку, а затем мягко сказал:


"Девочка, ты ещё молода и не знаешь, что там, люди вроде тех, что были сегодня должны не вестись на провокации легко, я абсолютно уверен, что он мог бы убить нас за секунду, я даже не мог увидеть, что нас связало, заклинания, навык, или что бы это ни было, он уверен, как сам ад не дал мне сдвинуться с места, так что забудь о том, что он сказал и не действуй опрометчиво, я знаю, что у тебя всегда есть план за моей спиной.."


Белик снова предупредил её, поскольку он знал, что она хитрая маленькая девочка, всякий раз, когда кто-то её разозлил, она заплатит ему любым возможным способом, поэтому он не мог не предупредить её снова, чтобы объяснить, насколько опасны эти два человека, он даже не видел Люси, но она, скорее всего, тоже была сильной, и это только ухудшало ситуацию.


"Но зато ... ."


Робин выглядела расстроенной, так как для её дедушки было необычно серьёзно предупредить её, даже если бы он это сделал, он бы не настаивал на этом.


"Никаких " но"! Ты не слышала, что я сказал, или притворяешься глухой? Они опасны! Не действуй против них, это приказ от твоего дедушки!"


Услышав это, Робин могла только молча кивнуть головой, это первый раз, когда Белик приказал ей так, чтобы она поняла, насколько серьёзна ситуация.


...


Артур и Люси расслабились в своей комнате, как ни в чём не бывало, он сел на удобный диван, достал из хранилища книгу и начал молча читать, а Люси посмотрела на него острым взглядом и сказала:


"Хмф! Я видела, как ты слишком долго на неё пялился, особенно эти огромные шары в районе её груди! Хмф Хмф!"


Артур, который только начал наслаждаться книгой, был поражён тем, что он только что услышал, он поднял голову, только чтобы увидеть, как Люси пристально смотрит на него:


"Ты должно быть шутишь! Я только взглянул на неё..."


Это была действительно правда, он просто посмотрел на неё на секунду, возможно, его глаза остановились на её груди, но это было только на долю секунды.


Единственный вывод, который он мог придумать, это то, что она снова дразнила его, но опять же, если она действительно шутила, почему такой интенсивный блеск.


Он положил книгу и пошёл сидеть рядом с Люси, которая просто сидела на соседней большой кровати.


"Ты не можешь ревновать...... верно?"


"Хмф! Кто бы мог ей не завидовать!"


Артур протянул руку и начал наслаждаться её мягкой грудью, хотя она была не такой большой, как у Робин, этого было более чем достаточно, он никогда не мог насытиться ими.


"Хотя я предпочитаю твою, так зачем нужно ревновать..."


Люси не отвечала на это, она только позволила ему сделать массаж груди, и во время этого стонала, хотя они не прекращали, не потому, что была зла на него или что-либо подобное, на самом деле, она была довольна тем, что он сказал и не могла быть более счастливой, но им обоим просто не хочется это делать, так что она просто позволила ему делать всё, что вздумается.


Они провели ночь в комнате, никто не беспокоил их, и это было к лучшему, Артур продолжил читать книгу после того, как он наслаждался массажем груди Люси в полной мере.


Она уснула, так как хотела продолжить свой предыдущий сон, и он продолжил читать книгу.


Но, молча читая книгу, он вспомнил о той мысли, которая поразила его ранее.


Он хотел построить что-то, точнее, сделать наёмника или даже академию, он видел, насколько мощной была академия Немиа, вероятно, из-за клана Ма, контролирующего её, тем не менее, этого боялись все державы на других континентах, поэтому, если бы он основал академию, с его силой и Люси было бы легко.


Ему нравилось путешествовать, и он планировал сделать многое из этого, но академия или что-то подобное было бы интересно, во-первых, у него было бы место для возвращения, и у него была бы сила, достаточно мощная, чтобы противостоять другим континентам, если не сильнее их.


Конечно, это была только мысль, так что он хотел тщательно подумать об этом, он решил, что делать, если на данный момент, он собирается иметь дело с кланом Ма и святой церковью, то он будет видеть, он собирается сделать это или нет, и от чего это зависит.


Артур прочитал книгу примерно за час до того, как присоединиться к Люси в постели, он обнял её, а затем лёг спать.


....


На этот раз, во сне, Артуру приснился странный сон, который длился всего пару секунд, но, тем не менее, это был сон.


Он был в маленьком деревянном домике, он был очень маленьким, но он казался очень знакомым и тёплым, он рубил дрова, а мелодичный голос доносился из-за спины:


"Дорогая, уже почти время...."


Это было единственное, что он услышал, прежде чем странный сон закончился, и он внезапно проснулся.


Люси всё ещё безмолвно спала, что касается его, он немного вспотел, быстро переоделся и снова заснул, однако, на этот раз, ему не снилось ничего странного, как раньше, и он проснулся только на следующее утро.
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Глава 40.3



Оба они встали с постели рано, после глубокого поцелуя, он был одет в синий халат, который идеально подходил ему, а Люси носила ту сексуальную обтягивающую одежду, которая делала её похожей на настоящую демоницу, которая украдет чьё-то сердце.


Артур хотел выйти на улицу, чтобы подышать свежим воздухом, он заметил, что этот корабль не похож на другие, и там были только охранники и ни одного раба, так почему бы не насладиться видом снаружи.


Вскоре они покинули свои комнаты и направились на улицу, корабль был очень большой с большим количеством комнат и большой главной комнатой, в которой были какие-то круглые лестницы, красные дорожки покрывающие их, которые заставили их выглядеть более потрясающими, огромная люстра на потолке, ночью, она обеспечила свет с какой-то особой магией, есть также некоторые красивые картины на стенах, они выглядели очень интересно, тот кто создал их, несомненно, должен быть известным художником.


Через пару минут они, наконец, вышли на улицу. Их появление повысило бдительность всех охранников, они пристально смотрели на Артура, но никто не смел беспокоить его или даже поговорить с ним.


Что касается Артура, то он тоже не обращал на них внимания и неторопливо гулял с Люси.


Он заметил, что были люди, которых он не видел вчера, они казались дворянами или кем-то подобным, они носили роскошную одежду и имели много украшений, были женщины и мужчины, и когда Артур оценил их, все они были между 20 и 30 уровнем, это было высоко, но недостаточно высоко.


Дворяне имели деньги, чтобы купить эликсиры и наёмников, чтобы защитить их в подземельях и убивали монстров, так что это довольно легко для них, чтобы выровнять, но даже с высоким уровнем, их боевая сила может считаться слабой.


Каждый из этих дворян имел несколько телохранителей, и Артур был искренне удивлён, когда увидел уровни телохранителей, все они были выше 130 уровня, они излучали некоторое небольшое давление и выглядели как эксперты.


Единственным возможным объяснением этого является то, что эти люди были очень важны, иначе почему у них были такие сильные телохранители, там действительно было много влиятельных людей.


Академия Немиа считалась мощной из-за своего члена Совета и директора, очень немногие знали о "суде", но те, кто знал, не осмеливались атаковать, у них могут быть люди сильнее, чем даже директор, но у них всё ещё не было мужества атаковать, поскольку их страх от этого оружия остановился.


Самых сильных телохранителей он увидел, были 2 близнеца, они оба были 143 уровня и у них были зелёные волосы, они прекрасны и походили больше на дворян, чем телохранителей, что хуже, кого они защищали, это был толстый шар из мяса, этот парень был на самом деле таким толстым, что издалека, Вы увидите круглый шарик, он выглядел отвратительно.


Несмотря на то, что он был одет в какую-то роскошную одежду, вы могли видеть пот на ней, его взгляд был отвратительным, и пот выходил с его лба время от времени, он брал какую-то ткань и вытирал его, но это не помогло.


Он сидел на стуле, который почти сломался из-за его веса, но он, кажется, не возражал, когда он положил весь свой вес на бедный стул, если бы это был человек, он, несомненно, был бы раздавлен до смерти этой жирной свиньёй.


Рядом с ним сидели, казалось, женщины-зверолюди, она носила ошейник, так что она, очевидно, была его рабыней.


Даже у неё было заметно отвращение от своего хозяина и она не могла больше ни секунды находиться рядом с ним, но она не могла пойти против него, поэтому она послушно сидела.


Поросёнок правой рукой держал цепь, которая тянулась от шеи рабыни, что касается левой руки, то она ласкала обнажённое бедро девушки.


Он не заботился об окружающей обстановке и продолжал гладить её бедро, время от времени облизывая губы.


Артур холодно смотрел на толстяка, но ничего не делал, это были люди, которых он ненавидел больше всего, покупая раба, а затем заставляя его делать всё, что он хочет.


Ему не жалко было всех рабынь, но он жалел эту девушку, иметь отвратительного урода для неё чудовище должно быть было кошмаром, в постели он бы наверняка задушил её своим весом, поистине бедняжка.


Он и Люси подошли к свинье, и как только они оказались рядом с ним, близнецы, которые защищали его, преградили путь Артуру, холодно глядя на него.


Они слышали от охранников, что был специальный кто-то, кто пришёл, и он опасен, но они не знали его внешности, плюс они предположили, что Артур был благородным, поскольку он явно выглядел как один из них, он был красивым и выглядел чистым и носил роскошную синюю мантию, так как они могли не думать, что он благородный.


Видя, как близнецы преграждают ему путь, Артур не особенно возражал, он посмотрел на жирную свинью и сказал:


"Эй ты..."


Артур уже оценил толстяка, и он увидел, что его зовут Роберт Ян, довольно хорошее имя, но не подходит кому-то вроде него.


Артур ненавидел таких, как он, но он не хотел рубить с плеча и просто убить или ранить его только потому, что он ненавидел его, он просто хотел дать возможность девушке рядом с ним, вот и всё.


Вероятно, он был в паре метров от Роберта, так что последнее услышал чей-то призыв к нему, он поднял голову, который разглядывал тело девушки и уставился на происхождение голоса, когда он увидел, что это был хорошо одетый молодой человек с красавицей рядом с ним, он стал достаточно осторожным, было много влиятельных фигур, как он на корабле, и он не знал их всех, так что он не мог действовать опрометчиво, однако это не помешало ему, глядеть на тело Люси глазами, горящими от похоти.


"Д-Да...Что тебе надо?"


Он ответил только после того, как полностью насладился видом соблазнительного тела Люси, даже с его толстым животом, который покрывал его нижнюю часть тела, вы могли увидеть небольшую палатку в нижней части тела.


Артуру не нравилось, когда кто-то так смотрел на Люси, но так как это случалось много раз, он ничего не мог сделать, это не значит, что ему придётся вынимать глаза каждого, кто мог её видеть, но чтобы его жена была размером с эту отвратительную свинью раздражала его, тем не менее, он оставался спокойным и ответил:


"Я хотел бы поговорить с Вашим рабом на секунду, Вы не возражаете?"


Роберт был поражён этим вопросом, но поскольку это не была экстравагантная просьба, и это не повредит, он решил принять просьбу Артура.


"Конечно.."


Он ещё не знал, что это за человек и красавица рядом с ним, но он не смел обижать, хотя он обладал совершенно особым статусом, его старик рассказал ему много раз обдумать свои поступки прежде чем действовать, и его ум уже думал о Люси и как она в постели, он не мог выкинуть её из головы, как и Робин, каждый раз, когда он видел её, он возбуждается и его желание вздымается вверх, он будет выпускать его на своих рабов всю ночь.


Роберт жестом указал девушке рядом с ним встать, поговорить с Артуром, конечно, она не посмела ослушаться, она медленно пошла рядом с Артуром и тихо сказала:


"С-Сэр...."


Артур отвел её подальше от Роберта и телохранителей, сказав:


"Если хочешь, я могу освободить тебя от твоего хозяина"


Она думала, что он предложит быть её хозяином или купит её на ночь, как сделал бы любой другой дворянин, но никогда не думала, что услышит это.


Было время, когда кто-то спросил у неё то же самое, и она согласилась, что этот человек пытался бороться против своего нынешнего мастера, но это закончилось тем, что его голова была на палке, и она была избита своим хозяином так сильно, что она не могла двигаться в течение недели, это был кошмар для неё, так что она никогда не забудет этого за всю свою жизнь.


Когда она услышала его, она была бы благодарна, если бы Артур попросил её о помощи, но её сердце не выдержало бы, если бы она была избита, как в прошлый раз, и добрые люди умерли бы ради неё, поэтому она покачала головой Артуру, говоря:


"Я в порядке...."


Хотя Артур действительно хотел помочь ей, он не мог сделать это силой, плюс, поскольку она не хотела помощи и сказала, что она в порядке, он ничего не мог сделать, он уже пытался помочь ей, но она отказалась, он мог только вздохнуть и сказать:


"Хорошо, просто скажи мне, когда тебе понадобится помощь, даже крика будет достаточно.."


Артур не был таким мягким обычно, но после того, что случилось с Люси и после того как он увидел её в прошлом, он не мог видеть других женщин насильно изнасилованных или что-то делать против их воли, это просто так возмутило его и заставило его ненавидеть рабство ещё больше, поистине отвратительная система, которая приносит боль и страдания людям.


Люди будут играть с жизнями рабов и использовать их, как если бы они были игрушками, такие люди ещё хуже, чем животные, можно было бы действительно подумать, что эти люди были дьяволами, а не настоящими людьми.


На самом деле, в этом мире, это были люди, которые сделали систему рабства, и только они, которые использовали его, демоны никогда не использовали его и эльфы не использовали его когда-либо, только те жадные и лукавые люди прибегли к таким низким и зловещим методам, чтобы подчинить врагов и людей против их воли.


Даже в его предыдущем мире люди были не менее жестокими, чем эти, они убивали, пытали, воевали, убивали так много животных до такой степени, что почти все они вымерли, и по сей день Артур мог вспомнить, что старушка из приюта всегда говорила ему:


"Мы, люди, если нам дают выбор жить без насилия, нам также дают выбор сосредоточить наши блюда и урожай вокруг убоя, рабства или войны. К сожалению, мы выбрали бойню. Мы выбрали войну, мы были достаточно глупы, чтобы выбрать то, что только принесёт нам конец, ради чего? Просто жадность к власти...."


В некотором смысле, это правда, что другие существа могут быть злые и коварные как и люди, но люди изощрялись в тех вещах, когда один упоминает людей, они бы отнесли их жестокие деяния более, чем просто отметить их хорошие поступки, которые действительно печальны, - так и всегда помните, знаменитую войну между людьми, но не помню, мирный договор между странами, эта мысль была всегда на взгляд Артура, ему стало стыдно быть человеком в прошлом, по крайней мере, он паразитирует сейчас..


...


Во всяком случае, женщина зверолюдей вскоре вернулась к своему хозяину, который всё ещё мечтал, глядя на фигуру Люси, которая, в свою очередь, не взглянула на него, он заставил её чувствовать себя так отвратительно, что она хотела пойти и ударить его до смерти, но, конечно, она этого не сделала.


Артур и Люси подошли к ближайшей скамейке и немного посидели, чтобы расслабиться. Роберт и его рабыня больше не думали об этом, он обхватил Люси за спину рукой и заставил её опереться на него, и они оба расслабились, уставившись на прекрасный вид на море.


Что касается Роберта, он завидовал, когда увидел, что Артур действует так близко с Люси, он стиснул зубы и пожалел, что принял его просьбу раньше, но что сделано то сделано, и нет ничего, что могло бы изменить это, он повернулся, чтобы посмотреть на одного из близнецов и сказал:


"Приведи мне эту маленькую девочку из моей комнаты, сейчас же! Я чувствую, как играть с ней сейчас"


Когда он упомянул маленькую девочку, мужчины-рабы рядом с ним почувствовали немного беспокойства и жалости к той маленькой девочке, которую упомянул Роберт.


Один из близнецов кивнул и направился внутрь, чтобы привести девушку, а другой стоял там, всё ещё выполняя свою работу.


Прошло около 5 минут, и, наконец, близнец привёл с собой маленькую девочку, она следовала за ним, шатаясь время от времени, одна из её рук держала рукав телохранителя.


Ей было около 5 лет, с немного длинными каштановыми волосами, которые выглядели неопрятно и немного грязные, у неё множественные ушибы и травмы на маленьком теле, и глаза её были закрыты, она, скорее всего, слепая, так вот почему она держала за рукав телохранителя, чтобы не врезаться во что-нибудь, ведь там были многие дворяне, и причиняя им беды оказались бы катастрофой для неё.


Она была зверем, с собачьими ушами, но у неё на удивление не было хвоста, она также не носила никакой экстравагантной одежды, только маленькую чёрную ткань, которая покрывала её тело.


Её состояние действительно было ужасно, она была ещё младше детей, которых Артур привёл, но то, что она пережила, должно быть, было хуже, чем то, что пережили они.


Как только маленькая девочка появилась перед толстой свиньёй, она поклонилась и сказала низким голосом


"М-Мастер..."


Её голос выражал немного страха и беспокойства, она действительно боялась своего хозяина.


Когда он увидел перед собой маленькую девочку, Роберт внезапно ударил её, звук пощёчины был довольно громким, так как почти все присутствующие люди смотрели, чтобы увидеть происхождение звука, как только они увидели, что это раб и жирная свинья, они проигнорировали это и возобновили то, что они делали, в конце концов, никто не хотел провоцировать его.


"Чёрт, каждый раз, когда я вижу тебя, я хочу выбить из тебя дерьмо... держи *пощёчина*"


Хотя он был благородным, он использовал такие вульгарные слова и продолжал шлёпать маленькую девочку, у которой даже не было шанса подняться, из её маленьких губ и носа вытекло немного крови, так как пощёчины были мощные, особенно когда это был дворянин, у которого был высокий уровень, ну технически у него не было высокого уровня, но у неё было хрупкое тело, и даже со своей мизерной силы, плевок от него всё равно принесёт ей много боли, ведь это был маленький ребёнок, а не взрослый человек с крепким телом.


Артур, который стоял спиной к Роберту и остальным, не видел сцены и повернул голову, только когда услышал звук пощёчины, и то, что он увидел сейчас, действительно сильно разозлило его.


Раньше он давал выбор рабыне, однако она не соглашалась, поэтому он мог только сдаться, но теперь это было совсем другое дело.


Даже если бы это был предыдущий он, он всё равно чувствовал бы гнев от этого зрелища, он действительно ненавидел их всех, поскольку они были плохими и жадными, но маленькие дети, как этот, не сделали ничего плохого, чёрт возьми! Они даже не отличают хорошее от плохого.


Они едва прожили достаточно, чтобы иметь возможность говорить и двигаться, и ещё не открыли для себя мир, поэтому он не мог винить или ненавидеть их, на самом деле, он хотел бы помочь им, если они находятся в плохой ситуации.


Правда он не хотел, приводить этих детей с собой, просто потому, что они были свободны теперь, и они выглядели хорошо, они могли постоять за себя и дать пищу и кров, если они работают, но эта девочка была рабыней, но только она была слепая, поэтому она не может наслаждаться жизнью в полной мере, кроме того, она является рабыней, что только хуже.


Он действительно не мог сдержаться, состояние маленькой девочки было ужасным, даже некоторые из нынешних дворян жалели её, то, что эта жирная свинья делает, является экстремальным и безжалостным.


Роберт купил эту рабыню не слишком давно, он не использовал её как сексуальную рабыню, так как она маленькая девочка, но он наслаждался, когда её избивал, когда он был зол, он хотел бить её или просто шлёпнуть, это было снятие стресса игрушка для него, было даже время, когда ему пришлось потратить зелье, чтобы исцелить её, иначе она умрёт, он ненавидел это, но он, тем не менее, просто продолжать бить её больше, хотя она умоляла его остановиться сначала прошло время, она перестала делать это и приняла свою судьбу.


Ему очень нравилось, как она умоляет и борется, и когда она остановилась, это разозлило его ещё больше, и он стал более жестоким и порочным, он действительно был садистской жирной свиньёй.
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Глава 40.4



"Как насчёт того, чтобы остановиться?"


Артур появился перед Робертом и маленькой девочкой, так как он держал Люси, она телепортировалась вместе с ним, он взял Роберта за руку, останавливая его от пощёчины, глядя на него холодно, сильное намерение убийства исходило от него, на этот раз, он был вне себя, злобный, каким он может иногда быть. Были времена, когда он просто не мог сидеть и смотреть, увидев беспомощную маленькую девочку, такую, которую избивают, и она не может защититься, её состояние было ужасно.


Когда он оценил её, он увидел, что её зовут Сали и у неё только 1 уровень, она не ВЫРОВНЕНА, и её статистика, наверное, не увеличена. Тело в синяках и ушибах с некоторыми шрамами и здесь и там, и если ещё добавить к тому, что она была слепа, если не убогая, то я не знаю, как ещё назвать это.


"Хэээй!!!" (Это похоже на крик страха, и это не "привет")


Жирная свинья упала со стула, его тело дрожало от яркого взгляда, и убийственное намерение было направлено на него.


Близнецы почувствовали изменение в атмосфере и внезапное появление Артура, но они не могли вовремя среагировать, но это не остановило их от нападения на Артура, они обнажили свои мечи и ударили по нему с идеальной координацией.


Но, в следующую секунду, всё, что они могли чувствовать, это то, что их тело было отправлено в полёт, пока они не попали в стену входа, ведущего внутрь корабля.


Они не знали, что произошло, но они чувствовали ужасную боль в животе, и они оба начали кашлять кровью, повреждение было на животе, но их ребра были сломаны с некоторыми разрушенными костями, даже их плечи были сломаны, конечно, с такого рода повреждениями, они не могли встать.


На этот раз вмешалась Люси, она увидела состояние Сали и сочувствовала ей, она также почувствовала ярость Артура и полностью поняла, что он чувствовал, от душевной связи она почувствовала, как он был зол на эту жирную свинью перед ней.


Ей нужно было только два быстрых удара, и этого было достаточно, чтобы справиться с этими близнецами, она не хотела, чтобы кто-то беспокоил Артура от того, что он делает.


Роберт уже обоссал штаны, когда увидел, что два его драгоценных телохранителя легко побеждены.


"Позволь задать простой вопрос.... Почему ты её так избил? Она же не ослушалась тебя, правда?"


Артур, наконец, заговорил, однако, его убийственное намерение не переставало увеличиваться, даже окружающие люди не смели шуметь.


Роберт был напуган до усрачки Артуром, но через несколько секунд, он, казалось, вспомнил свой статус и то, что он из сильного клана Янь, так что он восстановил немного уверенности, но это не помешало ему всё ещё бояться человека перед ним.


"Она моя рабыня, моя собственность, я могу делать с ней всё, что угодно! Кто ты такой, чтобы судить мои действия?"


Артур злобно засмеялся, когда это услышал, и снова заговорил:


"Хахаха, значит, она твоя рабыня, и ты можешь её побить?"


"Д-да! Ну и что?"


"И почему именно ты её избил?"


"Я уже говорил тебе, она моя рабыня, бил я её или нет, это моё личное дело."


Видя, что Артур только говорил и ничего не делал, Роберт приобрёл ещё большую уверенность.


"Я ЗАДАЛ ТЕБЕ ВОПРОС!"


Чёрные древние нити вышли из руки Артура, они испускали какой-то чёрный туман, они вскоре обернулись вокруг всего тела толстяка и держали его в воздухе, он плавал на пару сантиметров в воздухе, и его конечности были вытянуты как звезда.


(AN: вы знаете, игру с мячом или ножами, когда кто-то кладёт в деревянный круг форму звезды, то кто-то бросает нож или мяч на него? Это выглядело так же, но без этого деревянного круга. Если Вы не знаете, то используйте Google)


Нити крепко держали Роберта, и когда он почувствовал боль, он завыл, как свинья.


"Аххххххххх!"


Артур немного ослабил нити, затем посмотрел на Роберта, ожидая его ответа.


"СТОЙ, СТОЙ! Я тебе всё расскажу!..."


Когда он это сказал, Роберт задохнулся на пару секунд, прежде чем снова заговорить:


"Я сделал это ради удовольствия, ладно? Мне нравилось бить её, этого достаточно?.."


На этот раз он испугался, у него больше не было уверенности, он знал, что Артур был мёртв серьёзно, и если он разозлится ещё больше, возможно, даже его жизнь будет в опасности.


Когда он сказал, Артур собирался говорить снова, но то, что прервало его, когда маленькая рука держала его ногу.


Сали, которая не могла собраться с силами, чтобы встать, поползла немного, прежде чем ей удалось добраться до Артура, она мягко сказала:


"Ми-мистер, я-я-хорошо, Ф-Ф-простите, м-мастер.."


Она даже не могла нормально говорить, так как её голос был низким и почти не существовал.


Услышав это, Роберт стал немного счастлив, он посмотрел на Сали и сказал:


"Это правильно! Скажи ему, что тебе нравится, когда тебя бьют, да??"


Под влиянием момента он придумал идиотский и отстойный предлог, чтобы Артур успокоился.


Сали была ещё маленькой, но она была рабыней с самого рождения, и есть одна вещь, которую она узнала, что её хозяин, как Бог, и она должна повиноваться ему независимо от того, что происходит, она узнала, что у неё трудный путь, и с тех пор она никогда не смела сопротивляться или возразить ему.


Так вот почему она умоляла Артура прекратить, по её словам, Роберт - Бог, она была слепой с рождения, поэтому она не могла видеть, но она могла услышать и когда кто-то защитил её, что только оказался в его гибели, она хотела всегда слышать, что этот человек умирает, а Роберт смеялся злорадно, так что даже если она услышал крик Роберта, она всё ещё думала, что он Бог, шрамы многих лет не могут быть удалены в секунду.


Она искренне хотела остановить Артура от борьбы с Робертом, иначе он закончит, как и другие, в конце концов, она слепа, поэтому она не может видеть, что происходит в настоящее время.


Артур слышал, что она сказала, но он не ответил ей, он продолжал смотреть на Роберта:


"Отстойное оправдание, ты не можешь одурачить меня. Раз тебе нравится бить её, то и мне нравится бить тебя"


Когда он сказал это, он ударил толстяка по его большому животу, он не вложил в удар много силы, достаточно, чтобы причинить ему боль, но не убить его.


Роберт кричал от боли, он не привык бороться и ненавидел боль, поэтому, когда его ударили, он кричал без остановки.


Артур не останавливался и продолжал бить его по ногам, рукам, животу, лицу, повсюду, он не выходил из любого места, это похоже на то, что он был грушей для битья.


..


Золотая дверь, ведущая внутрь корабля, открылась, и Робин в сопровождении Белика выбежала.


"Стоп!! Что вы делаете!" (Робин)


Они оба бросились на Артура и окровавленное тело Роберта, его лицо теперь было неузнаваемым, куски мяса отсутствовали в его теле, и он выглядел кровавым и отвратительным, поскольку кровь бесконечно текла из различных травм, которые у него были.


Люси перебила их обоих, когда она появилась из воздуха и преградила им путь:


"Я советую держаться подальше, он только получает наказание за то, что он сделал, если вы подойдёте ближе, не вините меня за то, что я безжалостна"


Хотя Робин и Белик слышали её, они всё равно бросились на Артура, пытаясь остановить его.


Металлические иглы появились из ниоткуда, их было тысячи, они выглядели острыми и ужасающими, с мыслью они бросились на Люси, которая спокойно смотрела на приближающуюся атаку.


Появился Магматический шар 10м, давление и тепло, исходившее от него, было подавляющим, его скорость была потрясена, в долю секунды он растаял и все входящие иглы и направился к Белику и Робин.


Испуганный тем, что только что произошло, Белик схватил Робин, которая была рядом с ним и отступил со всей своей скоростью.


Он был достаточно умён, чтобы понять, что магматического шара было достаточно, чтобы расплавить его и Робина, и если бы он был на секунду медленнее, то это была бы их гибель.


Магматический шар от кого-то, кто имеет 150.000 интеллект не то же самое, что магматический шар от кого-то с 10.000 интеллекта, они совершенно разные, один был, очевидно, намного сильнее, чем другой, Белику удалось думать быстро и догадаться, что это не просто Магматический шар и его сила ужасает.


Он быстро понял, что Люси вне его клана, она была намного сильнее его, и он не сможет победить её, чёрт возьми! Он чуть не умер секунду назад от одного движения её руки, это всё объясняет.


Робин всё ещё не сдавалась, увидев лицо дедушки, она поняла, что эта седовласая красавица тоже опасна и они не могли пройти и силой остановить Артура, чтобы она могла только смотреть на него (Артура) и кричать.


"Стоп! Вы ранили его достаточно, он из клана Янь! Это будет хлопотно, если Вы навредите ему дальше!"


Она была права в некотором смысле, клан Янь был равен клану Цинь и имел приличную силу, хотя это было не так сильно, у него были сильные люди, и убийство их молодого мастера, которым был Роберт, принесёт только проблемы ей и Артуру.


У клана Цинь и Янь хорошие отношения, и если молодого мастера убьют на их попечении, их отношения, очевидно, исчезнут, и они, вероятно, станут врагами, они даже заподозрят её клан в убийстве, и она определённо не могла себе этого позволить.


..


Артур посмотрел на кровавое тело Роберта, он немного успокоился, но он всё ещё чувствовал раздражение, он смотрел на лицо толстяка с интенсивным убийственным намерением и сказал:


"Ты, должно быть, сожалел о своих действиях, не так ли? Или ты, вероятно, может быть, ты просто чувствуешь страх по отношению ко мне, и всё, или, может быть, ты сердишься и хочешь убить меня? Никто не знает, о чём ты думаешь, но мне интересно, каково это, когда тебя так бьют? Чувствуешь ли ты себя хорошо? Больно? Мучительно?....... это именно то, что ты делал с этим маленьким ребёнком, за исключением того, что ты делал это каждый день, я уверен в этом, в конце концов, это то, что ты делаешь, они питаются страданиями других, им нравится делать других несчастными и смотреть на всех свысока.......вот и всё, ничего больше, ничего меньше......"


".....Ты заставлял людей отчаиваться, возможно, многие люди умирали от твоих идиотских и садистских методов и избиений, ты, должно быть, наслаждался этим правильно? Чувствовать превосходство и держать чужую жизнь в своих руках? Вот что я чувствую сейчас......."


"......Ты, наверное, думаешь, что я чудовище, бьющее тебя так, но я думаю, что твои мысли или кого-либо ещё не важны, а мне плевать, что ты или кто-то заботится, но знаю, что то, что я сделал с тобой ничего, по сравнению с тем что сделал ты с ней, если я чудовище, то ты хуже..."


Когда он сказал это, Артур протянул руку и начал душить Роберта:


".....Интересно, каково это, когда ты знаешь, что вот-вот умрёшь? Знаешь, что вызывает у меня ещё большее отвращение и злость? Это то, что есть такие люди, как ты, всё ещё дышащие в этом мире, они угнетают и используют другие жизни, как игрушки, это действительно заставляет меня чувствовать себя больным и возмущённым, но рано или поздно они тоже встретят свою судьбу, рано или поздно... утвердительный ответ.."


Толстяк не мог больше кричать, так как у него не было сил, чтобы сделать это, но он услышал Артура, и единственное, что он сделал, это смеялся, он смеялся, как будто он превратился в безумного человека, и даже с Артуром, задушившим его, он всё ещё смеялся...


Артур мог только вздыхать и бормотать:


"*Вздох.*...Действительно, единственный настоящий смех приходит от отчаяния."


Когда он сказал это, он проявил больше силы, и через пару секунд смех остановился, и его тело перестало дёргаться, Роберт умер вот так, простым сжатием руки Артура.


Его труп, или то, что от него осталось, упало на землю, которая теперь была лужей крови, зрелище выглядело действительно кровавым и отвратительным, однако, никто не смел издавать ни звука, даже тяжело дыша, когда они смотрели на то, что произошло....


ЗАПИСКА ОТ THECROW


для чтения


укажите на ошибки, чтобы я мог их исправить
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Глава 41.1



Тишина царила над этим местом, никто не смел ни двигаться, ни разговаривать, они просто смотрели на Артура со страхом, ведь то, что он сделал - жестоко, и для них, которые прошли свою жизнь в роскоши. Они никогда не видели чего-то подобного этому, конечно, могли быть некоторые исключения.


Как только труп толстяка упал на землю, Артур не стал беспокоиться об этом и повернулся к Сали, которая всё ещё была на земле, но она молчала, иногда тихо стонала от боли.


На её теле были шрамы, раны и кровь, она не умрёт, но она, чёрт возьми, была в жалком состоянии.


У неё было несколько сломанных костей, но Роберт не беспокоился о её здоровье или травмах, вместо этого он бил ещё больше, поэтому она всегда пыталась скрыть травмы, но это только ухудшало её состояние.


Он давал ей достаточно пищи, чтобы выжить, но недостаточно, чтобы утолить голод. У неё никогда не было полного желудка или ощущения наслаждения едой, пока она больше не была голодна, её хозяин был скуп и иногда оставлял её голодать в течение нескольких дней.


Артур проигнорировал взгляды окружающих людей и присел на корточки рядом с Сали, так как её появление заставило его сердце болеть. Обычно, он чувствовал только жалость и этим всё сказано, но сегодня, когда он увидел состояние этой девочки и как её били, не давая возможности защититься, его разозлила мысль, что есть такие люди в этом мире. Это заставило его чувствовать отвращение к людям даже больше.


"Маленькая девочка, теперь всё в порядке... твоего хозяина больше нет, не надо бояться."


С самого начала, несмотря на то, что она молчала, он заметил, что её плечи дрожали, хотя она не выражала этого, было очевидно, что она чувствовала страх.


Когда она услышала голос Артура, который, казалось, находился очень близко к ней, она немного отодвинулась, так как он её напугал. Только это только заставило её снова стонать от боли, её травмы были не лёгкие, но и не смертельные тоже, но для такого хрупкого тела, как у неё, ушибов и травм было достаточно. Но прошли годы, она-то уже привыкла к этому, однако это не означало, что она больше не чувствовала боли, наоборот, боль была той самой вещью, из-за которой она чувствовала страх, кроме её хозяина, разумеется.


Видя, что она так реагирует, и боится его, Артур сохранял торжественное лицо и тихо сказал:


"Не нужно бояться, Ваш мастер действительно ушёл, Вы теперь свободны.........."


Никто другой не мог понять, что он сейчас чувствует, кроме Люси, благодаря связи души, она чувствовала его горе и боль.


Он пришёл из другого мира, чтобы таких вещей не произошло средь бела дня, поэтому, когда он видел крайности, он не мог контролировать свои эмоции, ибо это не то, что он может игнорировать, так же как и она. Она видела много ситуаций, подобной этой и немного привыкла к этому, тем не менее, это не значит, что произошедшее не злило её, она просто лучше контролировала свои эмоции.


Хотя Артур сказал, что по какой-то причине Сали стала ещё больше бояться, она начала дрожать и сказала:


"М-Мистер... т-тебе следует уйти...o-oo - или м..мастер убьёт и тебя тоже..."


Кажется, она не поверила Артуру и даже попыталась помочь ему, сказав ему уйти, её страх перед Робертом отпечатался глубоко в её костях, она не могла просто поверить, что он ушёл навсегда.


Артур протянул руку, погладил её маленькую голову. Она дрожала так сильно, и его действия заставляли её тело вздрагивать. Она не думала, что рука могла бы погладить её, но она думала, что это будет удар или пощёчина, хотя она была напугана, она не смела оттолкнуть руку, иначе последствия будут ужасными, так она думала, по крайней мере.


"Маленькая девочка ... жаль, что ты не видишь своими глазами, но твой мастер уже мёртв, я убил его...."


Удивительно, как она всё ещё верила, что её хозяин жив после всего, что произошло. Хотя она не может видеть, она слышала его вопли и крики, но этого было недостаточно, чтобы стереть глубокий страх, который отпечатался из-за него.


Чувствуя, что незнакомая рука не ударила её или не сделала ничего, кроме мягкого похлопывания по голове, она знала, что это мистер, с которым она говорила. Сали знала, что он добрый человек, когда пытался помочь ей, поэтому она не хотела, чтобы его убили, как и любого другого человека, который попытался бы спасти её.


"*Вздох.*...Как насчёт того, чтобы пойти со мной? Теперь ты свободна и можешь делать всё, что хочешь, если хочешь, можешь пойти со мной..."


Сали всегда желала свободы, но это была только мечта. Многие люди говорили ей то же самое, но это заканчивалось плохо для них. Она сжала кулаки с тем, что осталось от её силы, и сказала нерешительным тоном:


"М-Мистер... Я не могу, мой хозяин будет б-бить.. разозлится, если ослушаюсь его."


Даже Артур был удивлён её твёрдой верой в своего хозяина, он понимал, что Роберт был для неё как Бог, поэтому всё, что он говорит, было бы бесполезно.


Он протянул другую свободную руку и взял Сали, которая начала изо всех сил бороться, чтобы освободиться от него, крича и говоря ему остановиться.


Он держал её и нёс как принцессу, она никогда не переставала бороться, но вскоре силы были исчерпаны и она могла только лежать там. Однако, она чувствовала какое-то тепло от того, кто несёт её, и он чувствовал себя очень комфортно, поэтому она хотела насладиться этим моментом в полной мере, прежде чем ее хозяин появится снова. Она чувствовала грусть, потому что она не может увидеть, кто этот господин, он был так нежен и добр к ней, так как она могла не чувствовать любопытство.


Когда Артур держал её, он направился внутрь корабля, чтобы пойти в свою комнату, а Люси молча последовала за ним.


Робин, которая наблюдала за тем, что произошло, хотела протестовать и кричать, но пронзительного взгляда Артура было достаточно, чтобы она закрыла рот и осталась там, в ступоре. Она ничего не смела сказать, на самом деле все молчали, они позволили ему пройти и наблюдали, как он исчез внутри корабля.


Точка зрения Робин


ВЧЕРА ВЕЧЕРОМ


ААА! Не могу поверить, что ничего не могу с ним сделать! Даже после предупреждения дедушки, я всё равно найду способ расплатиться за то, что он сделал...


Как он может быть таким высокомерным и называть меня избалованным ребёнком........ Я гений, вундеркинд! Мои навыки и талант - это не то, что он может иметь, это зрелое и соблазнительное тело кажется детским?! Подождите, пока я доберусь до этого ублюдка.


Я чувствую себя такой злой, просто думая о его самодовольном лице, думаю, я приму душ, а затем поговорю с дедушкой о сделке с другими компаниями, я не могу позволить узнать об этом, особенно клану Янь.


..............


Ох! Я чувствую себя обновлённой, какой хороший душ, я не жалею о покупке этой лодки даже на секунду, его структура и функции невероятны, я думаю, что эти 200 миллионов золотых монет стоили того, в конце концов.


НАУТРО


Когда я разговаривала с дедушкой в моём офисе, я услышала небольшое дрожание, и как только я повернула голову, чтобы увидеть, что происходит снаружи, я была ошарашена, увидев двух телохранителей жирного Янь на земле, они кажутся сильно ранеными... выглядит болезненно...


Подожди! Сейчас не время думать об этом, кто? Кто сделал им больно?


Вскоре мои глаза остановились на женщине с серебряными волосами. она уродина по сравнению со мной... подожди, она это сделала? И что этот ублюдок делал с толстяком Янь?


"Робин, это неприятно, мы должны остановить его, прежде чем он причинит нам больше проблем.."


Дедушка, казалось, понял ситуацию быстрее меня, мы вскоре покинули офис и направились туда, где этот ублюдок с высокой скоростью.


Тем не менее, эта уродливая женщина остановила нас, слава Богу, дедушка помог мне, иначе я бы приготовил мясо....! Почему эта женщина такая сильная и красивая, вот только не честно! Подождите...нет! Она уродина! Да некрасиво.....


Этот человек начал бить толстяка Янь без остановки, даже я, которая ненавидела толстяка Янь, чувствовала жалость к нему, он выглядел как свинья, которую режут, его крики заставили мои уши болеть, он уверен, что может кричать....


Мы не могли даже приблизиться, чтобы остановить его, и даже после моего предупреждения, этот ублюдок продолжал избивать толстяка, снова и снова, я могла только наблюдать, ведь если он умрёт, то это будет хлопотно, клан Янь, несомненно, обвинит нас... что я могу сделать?


Через некоторое время этот ублюдок остановил свои удары и сказал несколько слов толстяку Янь, которые я не могла услышать, прежде чем он задушил его. В то время, я могла только вздохнуть и попытаться найти оправдание для клана Янь, может быть, я скажу им, что это был этот ублюдок.. но поверят ли они мне вообще? Даже с таким количеством свидетелей, никто не хотел бы провоцировать кого-то вроде этого ублюдка.. даже дедушка сказал мне держаться от него подальше.


Я не могла сдвинуться с места, а его убийства были слишком страшные и давление, исходившее от него, заставило меня окаменеть. Я никогда не чувствовала себя более страшно в жизни, чем тогда, аррггххх! Я уже чувствую, что мне снятся кошмары об этом...*вздох*


Этот монстр нёс рабыню толстяка Янь и вошёл внутрь, я не могла даже говорить и винить его, простого взгляда от него было достаточно, чтобы я знала, что я не должна злить его в его нынешнем состоянии....


Знаешь, я тоже чувствовала, что то, что делал толстяк Янь, плохо и бессердечно, но просто спасение маленькой девочки не остановит всё, он идиот или что? Как бы то ни было, я не могу ничего изменить........
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Глава 41.2



НАЗАД К ОРИГИНАЛЬНОЙ ТОЧКЕ ЗРЕНИЯ.


Им не потребовалось много времени, чтобы прийти в свою комнату, Сали уже давно прекратила свою борьбу и молчала.


Хотя прошло всего пару минут, она всё ещё не слышала, как её хозяин кричит или смеётся, поэтому она почувствовала некоторую надежду и начала верить тому, что сказал Артур. Ведь обычно, когда кто-то забирает её от монстра, всего за несколько секунд этот человек умирает от рук его телохранителей или его самого.


Когда они, наконец, пришли, Артур сидел на кровати, всё еще неся Сали, он начал использовать свою исцеляющую магию, но, к сожалению, он никогда не был кем-либо, у кого была сильная исцеляющая магия, поэтому его исцеления были не такими эффективными, но это не остановило его.


Он достал чудесное зелье исцеления, которое было у него в хранилище, и тихо сказал Сали:


"Не волнуйся, как я уже сказал, твой хозяин ушёл, он не вернётся, так что ты можешь расслабиться...... выпей это, и боль пройдёт.."


У него было много зелий, таких как это, Зодиак оставил большую стопку, и с жизненной силой Артура они были практически бесполезны для него, так почему бы не использовать их.


Он вложил зелье в её маленькие ручки, так как не хотел заставлять её пить.


Удивительно, но она была достаточно послушна, и она выпила зелье с помощью Артура, она едва могла поднять свои маленькие руки, поэтому Артур помог ей немного, не прилагая слишком много силы, чтобы не напугать её.


Синяки, которые у неё были и травмы, начали заживать, хотя это было не очень быстрое заживление, но это было эффективно и очень скоро синяки исчезли, только травмы остались, медленно, но верно восстанавливаясь.


Сали была поражена этим, боль начала исчезать, и она чувствовала, что многие из её травм исцелились, она больше не чувствовала тяжесть и невозможность двигаться. Хотя она немного поправилась, она не боролась и не оттолкнула Артура, поскольку она знала, что он был добрым и хотел только помочь ей.


Бессознательно, она впала в глубокий сон, боль ушла, но она была истощена психически, так сон вскоре сделал своё дело и в его тёплых объятиях она спала.


Артур и Люси оба видели, как она безмолвно спала, он не сразу её убрал, только через десяток минут, он положил её на удобную кровать, а затем накрыл одеялами.


Люси хихикнула, прикрыв рот, и сказала:


"хехе, я никогда не думала, что ты хорошо ладишь с детьми"


На то, что она сказала, Артур только почесал нос и ответил:


"Мне с ними не очень хорошо, просто она была...."


Прежде чем он успел закончить, Люси прервала его, прикрыв его рот пальцем, чтобы он не заговорил, затем улыбнулась и сказала:


"Я уже знаю, разве ты уже забыл о связи души? Нет необходимости объяснять мне свои действия"


"МММ"


Артур просто кивнул и крепко обнял её. Иметь кого-то, кто понимает тебя без объяснения причин, редкость, но у него был такой человек, и он не мог чувствовать себя более благодарным.


Они оба сидели у кровати и смотрели на спящую Сали.


"Её раны заживут рано или поздно, но шрамы и слепота... зелья недостаточно *вздох*"


Артур уже читал в книгах, что глухоту, слепоту и даже шрамы можно исцелить, нужно просто сильное исцеляющее волшебство, такое как светлая магия или сильные заклинания, а у него этого не было.


Он только встретил её совсем недавно, но он хотел помочь ей. Её слепота - это как проклятие, и он хотел избавиться от него. Она ещё ребёнок, поэтому он не может назвать её плохим или жадным человеком, которых он недолюбливал. Она всё равно не знает ничего о жизни, она была ещё чиста, так как он может ненавидеть ребёнка?


То ли дело нынешний он, или он из прошлого: он как бы помог ей, но его действия были бы другими. Он бы только убил толстяка, он даже не трогал его тело, так как он не хотел прикасаться к столь отвратительному телу, если бы оно принадлежало ему из прошлого, тогда все в лодке погибли бы без исключений.


Он просто не мог смириться с тем, что люди видят такого маленького ребёнка, который был даже слепым, так бессердечно избит. Это правда, что он преодолел своё прошлое, но это не значит, что он забыл об этом и позволил бы таким людям, как Роберт, делать всё, что им заблагорассудится, это две разные вещи.


Артур и Люси просто стояли там, ожидая, когда Сали проснётся, они тихо болтали, чтобы дать маленькой девочке немного отдохнуть.


Артур действительно был огорчён, он был беспомощным, так как у него буквально не было ничего, что он мог бы использовать, чтобы залечить эти шрамы. Он даже не заметил, когда нёс её, что её хвост был обрезан, ничего не осталось, что только заставило его сердце болеть ещё больше из-за всего того, что произошло лишь с 4 до 5 лет. Она была очень жалкой и несчастной.


6 часов прошло с тех пор, как Сали заснула, никто не пришёл, чтобы беспокоить их в своей комнате, и они оба терпеливо ждали, пока Сали проснётся, так как они хотели поговорить с ней и, возможно, облегчить её страх хоть немного.


Пушистые собачьи уши Сали немного дёрнулись, и её дыхание изменилось, она проснулась, но по какой-то причине она была поражённой и резко села.


Поскольку она не могла видеть, она не знала, где она, но через несколько секунд она вспомнила, что произошло, прежде чем она спала, поэтому она немного расслабилась.


"Итак, ты проснулась, не нужно бояться... ты всё ещё чувствуешь боль? С твоим телом всё в порядке?"


Когда Сали услышала нежный голос Артура, она немного успокоилась, теперь, когда она подумала об этом, то поняла, что может двигаться, и она не почувствовала ни капли боли, её тело казалось в порядке, и она даже может встать, если захочет.


Даже её сломанные кости были исцелены, она была удивлена, но она мало думала об этом, в конце концов, она знала только одну или две вещи об исцелении, и видеть что-то новое не было её ожиданием.


"М-Мистер, спасибо..."


Сердце Артура смягчилось, он протянул руку и погладил её маленькую голову, ощущение её пушистых ушей было действительно удобным, и её внешний вид был симпатичным, хотя она была слепа.


"Не нужно благодарить меня, прошло 6 часов с тех пор, как ты спала, но твой мастер не пришёл, ты веришь мне сейчас?"


Когда она услышала это, Сали почувствовала облегчение, невыразимое чувство охватило её сердце. Рука Артура деликатно похлопала её по голове, и по какой-то причине ей это очень понравилось, это заставило её чувствовать себя в безопасности.


Она всё ещё боялась своего хозяина, но так как этот господин сказал, что её хозяин не пришёл, тогда она, конечно, не захочет возвращаться, так как это было для неё мечтой, и она не хотела отпускать её. Она будет наслаждаться этим столько, сколько сможет, пока её хозяин не придёт, если он всё ещё жив.


Артур не гладил её по голове слишком долго, так как не хотел её пугать.


Что касается Люси, она села рядом с маленькой девочкой и сказала:


"Девочка, как тебя зовут?"


Сали была поражена, когда она услышала другой голос. Одно ухо не функционировало, так что она не могла услышать Люси, пока говорила. Хотя она, вроде как, открылась немного и успокоилась, когда говорила с Артуром, она до сих пор чувствовала страх от незнакомых людей, поэтому попятилась немного от Люси неосознанно, но потом она вспомнила, что она не должна бороться или отступать, как это было с магистром ордена, поэтому она нерешительно села рядом с Люси ещё раз.


"Всё в порядке, женщина рядом с тобой - моя жена, она не будет относиться к тебе плохо"


Сали медленно кивнула головой и ответила Люси, которая сидела рядом с ней:


"М-Меня зовут Сали, я сожалею о своём поведении...."


Люси просто хихикнула, а потом вдруг обняла Сали, которая в ответ была возбуждена, но она не сопротивлялась или что-то в этом роде, она была просто удивлена.


"Хехехе, меня зовут Люси, а этот человек - Артур"


Действия Люси были довольно смелыми, так как она не ненавидела этого ребёнка, на самом деле, ей нравилась она и её симпатичная внешность. Как и Артур, она хотела лечить её травмы, просто она не очень хорошо выражала свои эмоции на публике, но теперь, когда только Артур присутствовал, она действовала нормально.


Она отпустила девочку только через пару секунд, последняя всё равно была удивлена, но она не боялась. Для Люси так же, как и для других, может быть, это было только объятие, но для Сали, это было что-то особенное, она была тёплой и мягкой. Она не чувствовала, что Люси была зла, как господин, она чувствовала её, как Артура, человека, который нёс её и помог ей.


..


Когда она стояла там, погружённая в свои мысли, её желудок издавал какой-то шум, кажется, она была голодна, на самом деле, она голодала, она не ела в течение двух дней, когда её хозяин продолжал избивать её.


Она была поражена шумом её живота, она запаниковала и сказала торопливым тоном:


"Н-нет, это не то, что ты думаешь... Я совсем не голодна.. пожалуйста, не бейте меня"


Поскольку она была маленькой, она узнала от своего хозяина, что она никогда не должна говорить, что она голодна, иначе её будут бить. Конечно, она думала, что это относится ко всем людям, а не только к её хозяину, и из страха избиения она пыталась лгать и скрывать, говоря, что она не голодна.


Она не знала, что только её хозяин будет бить, когда он услышит её живот, она думала, что даже эти два добрых человека сделают то же самое, если это произойдёт. Просто она думала, что это нормально. Вы не можете винить её, поскольку она была воспитана, зная это.


"Слушай, Сали... ты должна забыть те вещи, которые ты узнала от своего хозяина, мы никогда не будем бить тебя, если ты голодна, просто скажи..." (Артур)


Когда Артур сказал это, он начал извлекать еду из багажа. Хорошим свойством накопительных колец является то, что они сохраняют еду свежими. Хоть ему и не нужно кушать, он всё ещё наслаждался едой иногда, поэтому он продолжал пополнять кольцо хранения. У него даже было мясо Ямак, с очень хорошим вкусом, когда он ел, он всё ещё припас много, чтобы взять из своего багажа то, что уже было приготовлено. Он взял также некоторые фрукты для Сали.


Так как у неё был такой хозяин, он догадался, что она мало ест.


Вскоре, запах варёного мяса охватил комнату. Это был такой вкусный запах, что даже у Сали текли слюнки. Она никогда не ела ничего кроме хлеба, и она только пила грязную воду, которую она нашла на конюшне. Это было противно, но ей пришлось сделать это для того, чтобы жить, иногда она болеет, но её хозяин не возражал и только бил её ещё больше.


В мгновение ока Артур разрезал мясо на несколько маленьких кусочков и начал кормить Сали, которая бессознательно открыла рот, вкус был просто небесным, так как это было в первый раз, когда она съела что-то подобное.


Когда она сделала первый укус, она думала, что этого было достаточно, но Артур неожиданно сказал ей открыть рот снова, так что она послушно сделала это, она ела, пока она не была сыта, в то время как Артур давал ей мясо, Люси кормила её вкусными фруктами, когда она съела мясо.


Пока она наслаждалась этим мясом, она не могла не почувствовать радости. Она даже подозревала, что спит, так как никогда не думала, что с ней произойдёт что-то подобное. Если бы её глаза были в порядке, она бы расплакалась прямо сейчас, но по какой-то странной причине она не может плакать, может быть, из-за её слепоты? Или, возможно, другая причина? Она не знала, но могла только принять свою судьбу.


Сали действительно может есть сама, но Артур предпочитал кормить её, он не думал, что это хлопотно, наоборот, ему нравилось это делать.


Как только маленькая девочка была сыта и больше не могла есть, Люси и Артур перестали кормить её, Сали много ела, потому что думала, что это последний раз, когда у неё будет такая возможность, поэтому она наслаждалась ею в полной мере.


После этого они ничего особенного не делали, просто болтали, Артур расспрашивал Сали о её прошлом и других вещах, а та отвечала ему, ничего не скрывая.


Сали встала с кровати и пыталась ходить, и кажется, её по-прежнему пошатывало, хотя её тело исцелилось больше. Артур догадался, что, возможно, была деформирована кость. Он мог только вздохнуть и чувствовать себя подавленным, если бы у него был хороший навык исцеления, с её слепотой вместе со шрамами будет покончено, она станет здоровой и сможет ещё больше наслаждаться жизнью.


День прошёл так мирно, и трое стали немного ближе.


Сали стала более открытой, она не чувствовала страха или недоверия к Люси и Артуру, они оба относились так хорошо, что она сжимала руку много раз, чтобы подтвердить, что это действительно реальность.


Она молча сидела на кровати и ничего не делала, Артур спросил её, хочет ли она выйти на улицу, но она отказалась, поскольку она всё ещё чувствовала, что её хозяин ждёт её снаружи.


Несмотря на то, что через пару часов она почувствовала голод, она не осмелилась попросить еды, поэтому Артур и Люси обнаружили, что, когда они снова услышали её живот, они дали ей мясо и различные вещи и накормили её.


"Сали, в следующий раз, пожалуйста, скажи нам, когда проголодаешься, хорошо? Мы не будем на тебя злиться "(Люси)


Люси мягко сказала это, нежно поглаживая девочку по голове, она души не чаяла в этом ребёнке, и ей было больно видеть, сколько шрамов у неё на теле.


Сали просто кивнула, ничего не говоря, она всегда сидела на кровати неподвижно, ничего не делая.


Артур и Люси не могли заставить её что-либо сделать, поэтому Люси оставалась рядом с ней и играла с ней в игры, чтобы подбодрить её.


В первые несколько дней Сали только так себя вела, однако, по прошествии времени, её поведение постепенно менялось в лучшую сторону, она теперь просила еды и даже вступала в разговоры с Люси и Артуром.


.............


ЗАПИСКА ОТ THECROW


короткая глава, но это всё, что я мог бы написать сегодня, надеюсь, вам понравилось.


укажите на любые ошибки, которые вы найдёте, я исп
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Глава 42.1



ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я просто хочу прояснить кое-что, исцеляющая магия - это суб-магия магии воды и светлой магии и других средств, о которых я бы не сказал прямо сейчас, хотя исцеление от светлой магии намного сильнее. Неспособность Артура использовать светлую магию не влияет на исцеляющую магию, она влияет только на навыки, непосредственно связанные со светлой магией.


Я не мог вчера написать, потому что был занят, простите крестьянина....


Прошло несколько дней с тех пор, как Артур спас Сали от Роберта и привёл её в свою комнату и комнату Люси.


Сали больше не вела себя послушно и молчаливо, после большого упорства со стороны Люси и Артура она становилась более открытой, она просила еды, когда голодала и даже играла в маленькие игры с Люси, которая на удивление хорошо ладила с детьми, особенно с Сали.


Никто не пришёл, чтобы побеспокоить их, даже Робин, поэтому дни прошли спокойно, без каких-либо помех или чего-то подобного.


Несмотря на то, что скорость корабля считалась высокой, ему всё ещё нужно больше месяца, чтобы достичь континента Итас, но Артур не заботился об этом, он больше сосредоточился на поиске лечения для маленькой девочки.


Каждый раз, когда он видел, как она ходит в ошеломляющей манере или видел её закрытые глаза, его сердце не могло не болеть. Чтобы ребёнок не видел, это считается жестоким и несправедливым, он даже слышал от неё, что она была слепа с рождения, поэтому она никогда ничего не видела, и это сделало его более подавленным.


Кроме того, независимо от того, сколько книг ему удалось прочитать, он не нашёл решения этой проблемы. В книгах Зодиака упоминалось почти всё, кроме исцеления и нескольких других вещей, которые раздражали Артура, я имею в виду, как мог кто-то, такой как Зодиак, известный как мифическое существо, не оставить никакого хорошего исцеляющего заклинания или умения, это было странно.


Он был озадачен этим вопросом, но он не сосредоточился на нём слишком сильно прямо сейчас, то, что он хотел сделать в данный момент, это вылечить Сали.


Она отметила, что у неё не было семьи, точнее она не помнит. С одной стороны, кроме того, ему нравилась эта милая девочка, так как он и Люси не против, но он всё ещё колебался, должен ли брать её с собой или нет. В конце концов, им предстоит столкнуться с большим количеством опасностей и, возможно, такая жизнь не подходит для неё, поэтому он не знал, что делать.


Он хотел исцелить её и оставить с собой, но в то же время он хотел, чтобы у неё была хорошая и безопасная жизнь, и это было бы невозможно, если бы она оставалась рядом с ним и Люси.


...


У Артура было много трупов с тех пор, как он стал паразитом, он получил их статистику и навыки, но он также получил их опыт в других вещах, будь то приготовление пищи, пошив одежды или другие вещи, они не были лучшими, но они были полезны.


Например, он играл на скрипке для Сали, так как она не могла видеть, единственное, что она слышала, так что он всегда играл для неё симфонии. Ей это очень нравилось, и она просила его время от времени играть для неё.


Жаль, что она не может видеть, поэтому он не может показать ей магию или научить её читать, но, надеюсь, её слепота не продлится долго, по крайней мере, это то, чего хотел Артур.


....


Спустя 2 недели после инцидента с Робертом к ним в комнату пришёл охранник и, постучавшись несколько раз в дверь, протолкнул под неё письмо, после чего в спешке ушёл.


Когда Сали услышала стук, её тело напряглось, и она потянула за рукав Люси, которая была рядом с ней, составляя ей компанию.


Хотя она изменилась, и она больше не боялась всего, она не могла не чувствовать себя немного тревожно, когда услышала стук.


Люси хихикнула и тихо сказала маленькой девочке, которая дёргала её за рукав.


"Хехе, нечего бояться Сали, мы с тобой..."


Маленькая девочка просто кивнула, но её рука не отпускала рукав Люси, она чувствовала себя в безопасности, и Люси не возражала, на самом деле, она приблизила Сали к себе, как бы успокаивая её.


Письмо полетело в сторону Артура и приземлилось на его руки


Его контроль над телекинезом никогда не прекращался, и простое действие, подобное этому, было для него ничем.


Он не терял времени даром и открыл письмо, чтобы прочитать его.


"Здравствуйте, сэр, я глава компании Е-clips, Робин, мы уже встречались, но я не представилась должным образом, также, я извиняюсь за своё грубое поведение. Сегодня мы проводим банкет, и я хотела бы пригласить Вас и Вашу подругу, не стесняйтесь, если у Вас есть время.


Искренне, Робин."


Артур не мог не посмеяться, когда он прочитал это письмо: "Эта женщина может быть вежливой, в конце концов, тогда почему нужно действовать надменно? Я не могу не думать, что она немного избалована..*вздох* "


Прочитав это письмо, Артур обсудил его содержание с Люси, чтобы узнать, должны ли они присутствовать на банкете или нет, в конце концов, не похоже на то, что у них были планы получше, так почему бы не пойти?


Люси тоже не возражала, так как это был всего лишь банкет, то бояться и беспокоиться не о чем.


Хотя после, твёрдо решив, что хотят спросить Сали тоже, так как они не могут позволить ей остаться здесь в одиночестве, во-первых, потому что они не могли, во-вторых, они уже признали её как одну из них, и если она не хочет идти, то они тоже не будут, Люси и Артур уже обсуждали Сали и они решили держать её, пока они не найдут лекарство от её слепоты и других травм, тогда они подумают.


"Сали, сегодня вечером будет банкет, и мы подумываем о том, чтобы пойти, что ты думаешь?"(Артур)


Как только она услышала, что они уходят, Сали замолчала на пару секунд, прежде чем говорить тревожным и нерешительным тоном


"П-пожалуйста, не оставляй меня, я перестану беспокоить тебя насчёт п-песен, пожалуйста!"


Сали совершенно неправильно поняла Артура, поскольку она не знала, что такое банкет. Она знала, как говорить, но узнала это в одиночку, и есть много слов, которых она не знала, плюс, когда она услышала, что они собираются пойти, думала, что они оставляют её и никогда не вернутся, так как она могла не паниковать?


Увидев её панику, Артур протянул обе руки и взял её, как принцессу. Кроме того, ей нравилось, когда её так носили, и она всегда успокаивалась, когда он это делал.


Она была маленькой и лёгкой, так что Артура это не беспокоило. Кроме того, ему нравилось носить её, её пушистый мех был приятным на ощупь, особенно уши, они выглядели так очаровательно, это только делало её привлекательнее.


У них не было одежды для детей, поэтому Сали носила только одежду Люси, которая была больше, но, по крайней мере, это было лучше, чем то, что она ранее носила, когда она была с Робертом, это был простой кусок чёрной ткани, который был грязным и разорванным.


"Как мы могли оставить такую милую маленькую девочку? Мы только спрашивали, хочешь ли ты пойти" (Артур)


Артур ответил, чтобы услышать в дразнящей манере, сжимая её маленький нос. Его способ обращения с ней был очень нежным, и он не хотел видеть, что эта маленькая девочка грустит, может быть, это было похоже, но отличается от Люси.


Точка зрения Сали


С тех пор, как мистер Артур забрал меня у моего хозяина, я чувствовала, что каждый день был как сон.


Я даже попробовала вкусную еду, я думаю, что это было мясо?? В любом случае, он и тётя Люси относятся ко мне очень хорошо.


Я сначала не решалась причинить им неприятности, поэтому молча сидела на кровати, чтобы их не беспокоить, но.....но по какой-то странной причине они злятся, если я так себя веду, они всегда говорят мне делать всё, что я хочу.


Но я не хотела беспокоить их, даже когда у меня болит животик, я не скажу им дать мне свою еду, это было так вкусно......она должна быть драгоценной....но это было вкусно.....


Я-Я.. Мне удалось попросить у них "мяса", и они - они не рассердились! Вместо этого они дали мне ещё больше мяса и других вещей, названия которых я не могла запомнить, это было так вкусно, я ела, пока мой живот почти не лопнул "пуф" ааах, интересно, почему они помогли бы кому-то вроде меня.....


..


Прошло несколько дней, и мистер Артур и тётя Люси настояли, чтобы я называла их только по именам, не добавляя никаких почётных званий, но... но я не могу этого сделать! Они мне так помогли, как я могла говорить с ними неуважительно... учитель сказал никогда не называть кого-то по имени, иначе он меня побьёт... *ИК*.


Ааах, мне нравится, когда мистер Артур носит меня, мне комфортно и тепло, когда он это делает, я становлюсь очень сонной... такой тёплый...


Хотела бы я увидеть их обоих, интересно, как они выглядят?...


Я даже не знаю, как я выгляжу.......
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Глава 42.2



Когда мистер Артур сказал, что они собираются на "банкет", моё сердце чуть не остановилось! Я не знаю, что такое банкет, но он сказал, что они собираются... Я сделала что-то плохое, чтобы они меня бросили? Может, потому что я побеспокоила мистера Артура, сказав ему играть для меня? Я знала, что не должна так себя вести, я должна была молчать и вести себя послушно.....


Или, может быть, потому что мой хозяин угрожал им?? Н-нно! Это невозможно, мистер Артур сказал, что моего хозяина больше нет, он никогда мне не соврёт.......


"П-пожалуйста, не оставляй меня, я перестану беспокоить тебя насчёт п-песен, пожалуйста!"


Я могла только умолять, я не хочу, чтобы они оставили меня *ик* *ик*, я не хочу снова быть одна...


Мистер Артур снова обнял меня, и мне было очень приятно... Он успокоил меня и спросил, не хочу ли я пойти с ними на банкет... "фухх". Я думала, что они оставили меня, я не выдержу одиночества после пребывания с ними... Это как во сне.. Я могла много есть, и очень вкусно, меня никогда не били, и тётя Люси всегда играла со мной... Было ли слишком надеяться, что всё так и останется?... Возможно, я была плохой девочкой...


Я кивнула головой, чтобы они меня забрали... и они не отказались, они были очень счастливы.


Мистер Артур поставил меня на что-то удобное, это было похоже на кровать, но, казалось, плавало... Я так думаю? Поскольку я не могу видеть, я не знаю, но мои ноги болтались, и я не могла коснуться земли.


Мы покинули "рай", где я была последние 2 недели, это такое хорошее место, я хочу остаться там навсегда.. но без тётушки Люси и мистера Артура это место - ничто... хе-хе, я пойду с ними повсюду, если они не бросят меня...


Всего за несколько минут, я думаю, что мы прибыли в место с большим количеством людей. Я была из собачьего рода, так что мой слух не был плохим.. но я могу слышать только одним ухом. Мастер испытал свой новый меч на мне, и это повредило моё левое ухо... это было так больно... По крайней мере, я могу слышать правым.


Сали согласилась пойти на банкет, поэтому после того, как Артур положил её на тёмное облако, так как она не может нормально ходить, и ей может быть больно ходить, они покинули комнату и направились к главной комнате на корабле.


Им хватило пары минут, чтобы добраться до места назначения.


Это была роскошная комната, столы и стулья известных брендов были разбросаны, дворяне в дорогой и элегантной одежде либо болтали друг с другом, либо пили вино.


Артур был ошеломлён "банкетом", он был хорошо организован, и в нём не было недостатка.


Не займёт много времени, чтобы найти свободный стол. Люси села на стул и взяла милую маленькую Сали на колени.


Хотя дворяне посмотрели в их сторону, никто не осмелился подойти и поговорить с ними. После того, что произошло ранее, у кого хватило бы смелости поговорить с Артуром, они были в ужасе от него, однако, были некоторые уникальные люди, которые казались беспечными и возобновили свои дела, взглянув на них в течение доли секунды.


Не все из них присутствовали в тот день, они действительно слышали, что произошло от своих друзей или по слухам, но видеть - это одно, а верить – совсем другое, верно? Так как они не видели это своими глазами, то они не будут чувствовать то, что чувствовали свидетели.


Артур пришёл сюда не просто подышать свежим воздухом и повеселиться, он хотел обсудить с Робин и, возможно, спросить её, так как она была главой известной торговой компании. У неё должно быть много ресурсов, так почему бы не спросить её? Хотя её ответ будет зависеть только от неё. Артур не относился к ней любезно или уважительно, поэтому у него были некоторые сомнения, ответит ли она на его вопросы или нет. Если она этого не сделает, тогда пусть будет так, не было необходимости суетиться, он не собирается уговаривать её делать одолжения.


Он заметил её почти мгновенно, она была одета в золотое платье, изгибы были открыты, и её тело выглядело более эротичным, чем когда-либо, однако, он не слишком много уделял внимания этому.


Он повернулся к Люси и кивнул. Последняя поняла смысл и улыбнулась, он уже сказал ей, что собирается поговорить с Робин, так что не было никакой необходимости в словах между ними.


Затем он погладил маленькую голову Сали, говоря:


"Я сейчас вернусь, хорошо? Люси останется с тобой."


На этот раз, Сали была более расслабленной. Она кивнула головой и ярко улыбнулась, она не чувствовала такого беспокойства, как раньше, она сама не знала причины, но она просто верила в слова Артура.


Артур не терял времени, он направился к Робин, которая болтала с некоторыми дворянами и Беликом рядом с ней.


Она заметила, что Артур идёт к ней, её тело напряглось на мгновение, прежде чем успокоиться, улыбка никогда не покидала её лица, она закончила разговор с дворянами и повернулась к подходящему Артуру.


"Сэр Артур, вот Вы и пришли... Надеюсь, этот банкет Вас не разочаровал"


Робин, естественно, узнала его имя от Коэза, она спросила его об Артуре и как он встретил его, но всё, что она получила "я не знаю", что раздражало её, но она не смела вылить свой гнев на Артура, она на самом деле считала, что он поступил правильно, но чрезмерно. Это правда, что Роберт был бессердечным по отношению к своим рабам, но так делают все дворяне, если убивать всех, кто действовал так же, тогда им не будет конца, буквально.


Несмотря на свой гнев, она позаботилась о рабыне Роберта, этой молодой зверолюдице, она сделала её свободным человеком и отправила на другой корабль, сообщив капитану, чтобы он дал ей немного золота и отправил её в путь, как только они прибыли к месту назначения.


Артур остановился перед Робин и Беликом, улыбнулся им и ответил:


"Действительно, это хороший банкет, я поражён, но я пришёл сюда не для того, чтобы насладиться им. Я хочу поговорить с Вами о некоторых вопросах, не могли бы Вы уделить мне немного своего времени?"


Честно говоря, Робин была поражена тем, что она услышала, тем не менее, она сохранила улыбку и заговорила ещё раз, однако её разум был потерян: "Почему этот ублюдок действует любезно и уважительно так внезапно? Раздвоение личности? Или, может быть, он сумасшедший? В любом случае, раз он пришёл сюда поговорить, то всё в порядке... Я так думаю?"


"Разумеется, сэр Артур, следуйте за мной."


Затем она привела его за соседний свободный столик, и они втроём уселись, Белик молчал с самого начала но как подозревал Артур, он не действовал и ничего не говорил. Если возникнет драка даже из-за безрассудной вещи, то ему останется только ждать своей смерти, такой монстр, как Артур ему не по зубам, даже Люси может убить его....


Как только они сели, Робин посмотрела на Артура двумя своими кристальными глазами. Если бы это был любой другой человек, он бы уже был очарован этими глазами, но, к сожалению, это был Артур, у него была Люси. И хотя эта Робин была красавицей, у него не было никаких странных идей о ней.


"Итак, сэр Артур, о чём бы Вы хотели поговорить?"


Артур неторопливо скрестил руки на груди, откинулся на спинку стула и ответил:


"Прежде всего, я не буду извиняться за то, что я сделал, жирная свинья заслужила то, что произошло, так что не ожидайте извинений, я пришёл сюда сегодня, чтобы спросить Вас, если Вы можете это сделать, я уверяю Вас, что Вы получите эквивалентную цену"


Несмотря на то, что Робин была раздражена тем, что он сказал, она не кричала и не разразилась гневом, как в прошлый раз, она уже усвоила урок, она подавила свои гневные эмоции и решила пойти более спокойным путём:


"Охх.. Интересно, что сэр Артур хотел бы от меня"


Она сказала это в кокетливой манере, однако, не было никакой реакции от Артура, он просто сосредоточился на ней и сохранял спокойное выражение лица.


"Я избавлю Вас от бесполезных разговоров, знаете ли Вы какой-нибудь метод исцеления слепоты и других глубоких шрамов"


Когда Робин услышала это, она взглянула на сидящую Сали. Она была уверена, что он говорит о ней, но её озадачило то, почему он пошёл на такие меры ради неё? Он встретил её всего 2 недели назад, так?


Робин была поражена его требованием, однако, это не помешало ей ухмыляться и отвечать:


"Что если я это сделаю?"


Холодные глаза Артура изменились на долю секунды, прежде чем снова обрести холод.


"Я готов заплатить за это, просто назовите любую цену, которую Вы хотите"


Робин была в восторге. Сейчас появилась возможность отомстить за то, что было сделано. Наконец, дошло до того, что он что-то хотел от неё, и у неё на самом деле было решение, того, о чём он просил, но это было нелегко, так как она могла просто принять предложение Артура, того, кто издевался над ней, и развёл беспорядок на её корабле.


"Извините, но мы не можем Вам помочь.."


Прежде чем она успела закончить, Артур прервал её и сказал:


"10 миллионов золотых монет!"


Робин серьёзно смотрела на него в течение нескольких секунд, прежде чем мягко засмеяться, отвечая:


"Хехехе, сэр Артур, мне жаль разочаровывать Вас, но даже если бы я приняла Вашу просьбу, 10 миллионов золотых монет никогда не будет достаточно, чтобы вылечить слепоту требуется очень сильное заклинание исцеления или умение"


То, что она сказала, что совершенно верно, как правило, только чрезвычайно богатые дворяне могли позволить себе получить сильные исцеляющие заклинания для отсутствующих конечностей или оправляться от глухоты, слепоты и т. д...


Артур, похоже, не был обеспокоен тем, что она сказала, он снова без колебаний заговорил:


"100 миллионов золотых монет!"


На этот раз Робин была ошеломлена, эта сумма денег отнюдь не маленькая, даже некоторые дворяне не достигли бы этой суммы, только королевские особы и другие важные фигуры, поэтому она начала размышлять о своей личности.


"Я так..."


"1 миллиард!"


Опять же, он прервал её, но сумма, которую он сказал, заставила её и Белика встать с широко открытым ртом.


1 миллиард золотых монет - такая астрономическая цена, даже она не посмеет шутить о такой сумме.


У компании Е-clips было не более нескольких сотен миллиардов, это много, но это было получено после многих поколений. Хотя Робин удалось заработать много, миллиард золотых монет по-прежнему огромная сумма. Это правда, что деньги компании находятся в ста миллиардах, но это не значит, что она может использовать их, как хочет.


Робин не могла отказаться, как раньше, её сердце было поколеблено суммой на секунду, но вскоре она вырвалась из своих фантазий об огромной сумме и снова собиралась отказаться, когда внезапно услышала, как Артур снова заговорил:


"Просто скажи мне, сколько ты хочешь, 100 биллионов? 1000 миллиардов? Назови цену, я тоже могу дать тебе легендарное оружие.."


Для него, таких вещей, как сокровища или золотые монеты, было много, настолько много, что он не мог использовать их все в этой жизни или даже в следующей, особенно золото.


Насчёт оружия - их были тысячи, но не все они были хороши, однако, даже худшее оружие может стоить несколько сотен миллионов на аукционе.


Как только он закончил говорить, он достал длинный красный топор, это была работа "Иуды", со времён Императора, Робин, несомненно, распознала его. Он решил сделать всё, чтобы вылечить Сали, такие бесполезные вещи действительно не станут за ним, восстановить её зрение и избавиться от шрамов было лучше для Артура. Он не мог бы желать большего.


Видя, как она пошатывается, не важно сколько раз, он будет грустить, её состояние было настолько ужасным, насколько это возможно, она даже не могла видеть! Как это может быть намного хуже? Ей всего 5 лет! Не 10 или 20, только 5! Как такой ребёнок справится со всем этим... даже когда Артур перенёс эту трагическую пытку, ему было уже за 30, однако она была маленьким и хрупким ребёнком.


Как только глаза Белика и Робин опустились на красный топор и символ пламени, они не могли поверить в то, что они видели. Белик бессознательно выхватил топор из руки Артура и начал рассматривать его, он был маг, эксперт и он прожил достаточно долго, чтобы увидеть одну из работ Иуды, поэтому, когда он увидел подобную, как он мог быть не удивлён?


"Это... это реально!" (Белик)


Ему не нужно было испытывать его, просто подержав несколько секунд, и почувствовав, странное колебание маны, исходящее от символа пламени, подтвердило его догадки.


Он не мог не повернуть голову, чтобы посмотреть на Артура и спросить:


"Вы... просто кто ты?"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Спасибо за чтение, хотя глава немного короткая, я надеюсь, что вам, по крайней мере, понравилось, даже если это ненадолго.


Не забудьте указать на любые ошибки, которые вы найдёте, я исправлю их, как только смогу.


Спокойной ночи, молодые люди.


Кроме того, скажите мне в комментариях, хотите ли вы, чтобы Сали была компаньоном или нет, я посмотрю, что можно сделать, если вы сильно против этого ........

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 43



Глава 43: C12


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь!


"Никто из вас не должен знать, я всего лишь путешественник, что более важно, какова Ваша цена?"


Белик был действительно ошеломлён и смущён прямо сейчас, для кого-то, чтобы вытащить такое оружие, это не просто "путешественник", у компании E-clips даже нет ни одного легендарного оружия, подобного этому, хотя он видел его в прошлом, это не означало, что у него это было.


Хотя Робин является главой компании, Белик, как её дедушка, может принимать решения вместо неё, если ситуация серьёзная, ведь она ещё молода и может сделать что-то безрассудное.


"Друг, пожалуйста, не поймите неправильно, Ваше предложение очень хорошее, на самом деле мы бы очень хотели его принять, но это так... метод лечения слепоты нелёгок..."


Белик замолчал на секунду, прежде чем продолжить объяснять:


"Лечение слепоты - это не то же самое, что отрастание конечности или заживление серьёзной травмы... У нас действительно есть способ исцелить эту маленькую девочку, однако для этого требуется мировое древо... Видите ли, эльфийский вождь должен нам услугу, мы можем использовать экстраординарные целительные силы мирового древа, чтобы исцелить её, но такую большую услугу нужно сохранить, и мы не хотим использовать её на незнакомце... пожалуйста, поймите"


Белик не хотел злить Артура, тем более разочаровывать его, но он действительно не мог использовать эту услугу для незнакомца, как Артур, они едва знали друг друга, и их отношения начались плохо, независимо от того, сколько денег он предлагает, этого всё ещё недостаточно.


Мировое древо может делать много вещей, кроме исцеления, таких как благословения, увеличение статистики и т. д... и использовать его только для лечения слепоты смешно и на самом деле не стоит, однако, это правда, что Белик был заинтересован оружием, которое он в настоящее время держал, но через пару секунд размышления он неохотно вернул его владельцу.


Артур был по-настоящему подавлен прямо сейчас, независимо от того, сколько у него было. Но он хотя бы догадывается теперь, мировое древо, он уже читал об этом, когда он был в городе Виллсден. Он имел огромную власть, его даже кормил весь континент земли, так он может выжить, и без него земля развалится и, скорее всего, исчезнет.


Он получил от Белика длинный топор и спрятал его, потом посмотрел на старика и спросил:


"Есть ли другой способ? Я готов платить только за информацию"


Он всё ещё не сдался, в конце концов, получить мировое дерево для лечения Сали может быть трудно, поэтому другие варианты могут быть полезны.


На этот раз ответила Робин, хотя она была в оцепенении из-за длинного топора, она пришла в себя несколько мгновений назад, и её взгляд на Артура резко изменился.


"Есть эликсир ... он называется "эликсир Возрождения", он очень дорогой, но я уверена, что Вы можете его купить... Проблема только в том... Вы не сможете найти его легко, обычно он доступен только на чёрном рынке, и на него высокий спрос, так что Вы должны быть удачливы, чтобы найти его... Однако, если Вы объявите, что Вы обменяете этот топор на эликсир, я уверена, что могут быть люди, которые будут заинтересованы...."


Она была озадачена, во-первых, из-за его личности, она знала только очень немногих людей, у которых было такое оружие, и все они были ужасающими фигурами, во-вторых, она размышляла о том, почему? Почему он был готов даже отдать легендарное оружие, такое как это, просто чтобы вылечить раба, которого он никогда не встречал раньше? Предполагать, что он просто так встретил её… Похоже, нет никакого скрытого способа, которым он действует, я имею в виду, что он выиграет от этого.


Артур кивнул ей в сторону и встал со стула, говоря:


"Что ж, спасибо за помощь, я больше не буду Вас беспокоить, спокойной ночи"


Он мог угрожать ей и Белику, но он не будет, он не был таким человеком, он отчаянно пытался вылечить Сали, но он не будет прибегать к таким средствам, не похоже на то, что Робин была плохим человеком, она может быть горячей, но она не хитрая или злая.


Артур не задерживался там дольше, он направился к сидящей Люси и Сали и занял место рядом с ними. Он взял Сали с колен Люси и положил её на свои, он с удовольствием поглаживал её голову и наслаждался ощущением от её пушистых и милых ушек, они были просто очаровательны. Очень жаль, что она не видит, иначе он бы её научил некоторым боевым приёмам, не очень серьёзная подготовка, но этого было бы достаточно, чтобы она могла защитить себя. Если их когда-нибудь разлучат, он не хотел, чтобы она была рабом снова.


Ничего особенного не произошло, они провели ночь, поедая деликатесы, поданные там и отдыхая там, другие дворяне болтали без остановки или танцевали, никто не пришёл, чтобы беспокоить их, только несколько взглядов здесь и там, но ничего слишком серьёзного.


Они вернулись в свою комнату поздно ночью, Сали уснула на руках Артура, она полностью игнорировала окружение и безмолвно спала.


Она крепко держала одежду Артура, не отпуская её. Это была довольно милая сцена, Артур и Люси не могли не смеяться, видя, как она это делает.


...


Он осторожно положил её на кровать и накрыл одеялами, затем сел рядом с Люси на соседний диван, они оба наклонились друг к другу и молчали до тех пор, пока не прошло некоторое время.


"Итак... есть ли способ?"


Артур смотрел в её манящие глаза, в них был оттенок надежды и тепла, она хотела вылечить Сали, так как она уже считала её больше, чем другом.


"Нет, 2 фактически, первый способ невозможен, он требует мирового дерева и другой - эликсир"


Затем он объяснил, что Робин сказала ему, не пропуская ни одной детали, он и Люси могли считаться одним человеком, и он ничего не скрывал от неё, они оба консультировались друг с другом при принятии решения и никогда не решали в одиночку эгоистично.


"Тогда мы собираемся купить эликсир...?"(Люси)


"Я до сих пор не знаю, может быть, есть другие способы... Когда мы достигнем континента Итас, мы попытаемся сначала обратиться за помощью к мировому древу, если оно не желает, тогда эликсир - единственный оставшийся вариант.


Люси только кивнула ему, потом крепко поцеловала.


....


Дни проходили медленно, так как трое из них каждый день либо веселились, либо иногда выходили на улицу, чтобы подышать свежим воздухом, конечно, ни у кого не хватало смелости спровоцировать или разозлить их.


Однажды, когда Артур и Люси неторопливо сидели на скамейке снаружи, Сали была между ними, напевая и хихикая. Её поведение изменилось к лучшему, и она стала веселее с течением дней, ей удалось едва забыть о своём хозяине и его приказах, и теперь она называла Артура и Люси по их именам, не добавляя ничего вроде "тётушки" или "мистера".


Хотя сначала она сказала это несколько раз после того, как они оба настояли, со временем она привыкла называть их так.


Это было похоже на любой другой день, они были снаружи, чтобы насладиться видом, однако, случилось что-то неожиданное.


Холодная и спокойная погода изменилась, и голубое небо почернело. Это произошло в доли секунды, Артур и Люси, которые наслаждались своим временем, были оба поражены этим, однако, это не означало, что они боялись, они были просто ошеломлены.


Артуру потребовалась секунда, чтобы понять, что на самом деле произошло.


"Телепортация.."


Они больше не были в огромном море, они были в каком-то изолированном месте, не было неба, просто деревянная крыша и некоторые огни здесь и там, чтобы обеспечить зрение, другие корабли не телепортировались.


Сали, которая напевала, услышала Артура, но она всё ещё не понимала:


"Телепортация?"


Такой термин смутил её, почему он вдруг сказал это? Она заметила лёгкий холод, но, возможно, это был какой-то ветер, она не могла видеть окрестности, поэтому она могла не знать, что только что произошло.


"Малышка, не волнуйся, ничего страшного, просто оставайся с Люси, хорошо?"


Сказав это, он взглянул на Люси и увидел, что она кивает. Она сразу поняла, что он имел в виду, хотя у них было достаточно сил, чтобы называться богами или монстрами. Никто не знает, когда может произойти что-то неожиданное, поэтому он хотел, чтобы она наблюдала за Сали.


Он наблюдал за своим окружением и заметил, что это действительно было место, похожее на порт, там и здесь были небольшие лодки, но они были либо разрушены, либо не функционировали, также было много людей в чёрном.


Он сразу узнал их происхождение, увидев таких же людей, как они, не так давно, верно, это были два человека из "Медузы", они были одеты так же, как костлявый и его товарищ.


Их было много, и как только он оценил их, их уровни колебались от 50 до колоссальных 200.


Они уже нашли нас? Нет, это невозможно... вот именно! Я слышал, как они говорили о проникновении, так что их цель не мы?.."


Хотя они не могут быть мишенью Люси и Артура, они, конечно, не были достаточно любезны, чтобы позволить им жить правильно? В конце концов, чего Вы ожидаете от злой организации?


Дворяне, которые также отдыхали за пределами корабля, полностью испугались внезапного поворота событий, хотя на удивление, никто не смел проклинать или кричать вслух, было слишком много людей в чёрной одежде, и любой с хорошим мышлением может понять, что эти люди не были дружелюбны.


Робин и Белику не потребовалось много времени, чтобы выйти из корабля с паническим лицом, они уже видели, что произошло снаружи, и они сразу поняли, что на них либо напали, либо произошло что-то неожиданное.


Как только они увидели несколько фигур в чёрной одежде, их тела напряглись, и их лица побледнели, особенно лицо Белика.


Просто обычный взгляд на этих людей заставил его подтвердить свои подозрения, хотя "Медуза" - скрытная организация, как мог кто-то, кто имеет большую власть, как он, не знать об этом? Кроме того, эта организация уже предприняла несколько попыток атаковать их.


Пока Артур наблюдал за ситуацией и размышлял о том, что делать, голос раздался от одного из одетых в чёрное людей, он не имел ничего особенного и походил на других.


"Хахаха, Белик, мы снова встретились....хотя в этот раз вам повезёт не так, как в прошлый...."


Человек, который говорил, внезапно взлетел в воздух и приземлился на лодку, он полностью игнорировал дворян и только смотрел на Белика.


"C12... так это ты... Что тебе надо?"


Лицо Белика стало уродливым, он не в первый раз пересекался с C12, он был членом Медузы и имел высокий ранг.


Он не знал много о Медузе, но то, что он знал, было уже достаточно для него, чтобы знать, что с C12 не стоит связываться.


В этой организации, когда кто-то высокого ранга, их имена будут изменены, чтобы не обнаружить их идентичности, и было специальное имя для каждого человека.


Каждая буква - это категория людей, и число указывало, что сила человека в этой категории, С12, очевидно, находится в категории C и занимает 12-е место, чем выше рейтинг, тем сильнее человек.


Говорят, что люди, у которых есть имена с A в Медузе, чрезвычайно сильны, так как для тех, у кого S, это было конфиденциально.


C12 уже считался сильным, хотя и не таким сильным, как кто-то вроде Белика. Однако с ним было много людей, и Белик не может противостоять им всем, даже его охранники не могут справиться с этим.


C12 снял маску и ухмыльнулся Белику, ему было всё равно, было ли показано его лицо, так как все свидетели всё равно умрут.


"Вы чертовски хорошо знаете, чего мы хотим, король, лучше дайте мне это, иначе, уверяю Вас, мы не дадим Вам лёгкой смерти, особенно для Вашей внучки"


С12 не остановился, ухмыляясь, как он смотрел развратно на тело Робин, осматривая её сверху донизу.


Что касается Белика, он не знал, что делать прямо сейчас, что С12 не захочет отпускать его, но он не хочет посылать своих охранников к их гибели или бороться до последнего вздоха против тех людей. Было ясно, что он не имел никаких шансов, С12 по уровню был действительно ниже, чем его, но это не значит, что он слаб или следует недооценивать, наоборот, люди с высоким рейтингом, как он могут использовать особую магию, что весьма хлопотно, поэтому было бы разумно избежать боя против него.


Белик неосознанно взглянул на Артура, если и есть кто-то, кто может вытащить его из этой передряги, то это наверняка он.


Он никогда не подозревал, что Артур из "Медузы", потому что если бы он был, то эта засада была бы совершенно бесполезна, он, больше, чем кто-либо, знал, насколько ужасен Артур, и он смог бы уничтожить всех своих охранников без помощи этих людей.


Когда его глаза приземлились на Артура, Белик был удивлён, увидев, что он (Артур) всё ещё сидит на скамейке неторопливо с Люси и Сали, он не казался ни капли обеспокоенным и наблюдал за ситуацией, как будто он смотрел шоу.


Артур всё ещё был осторожен с врагами, но до сих пор они не казались такими угрожающими, даже C12 или что-то ещё не впечатляло его. С уровнем 239, он уверен, что был силён для других людей, но для него? Пуф-ф! Он был просто отбросом общества.


Тем не менее, по какой-то странной причине, он чувствовал знакомое присутствие С12, он не знал, но он чувствовал какую-то связь.


Он заметил взгляд Белика, но он сделал вид, что не обратил внимания на это. У него нет никаких причин, чтобы помочь им выйти из этого беспорядка. Только если бы эти люди напали на него, он убьёт их, но мысль поразила его разум и заставила его решить действовать по-другому.


Был момент тишины, прежде чем Белик, в мгновение ока, появился рядом с C12, вокруг его руки образовалась металлическая перчатка, затем он опасно ударил С12.


Просто судя по этому удару, Артур сразу же пришёл к выводу, что он новичок в ближнем бою, поэтому он был смущён тем, почему он использует это вместо того, чтобы атаковать издалека, это казалось идиотским и безрассудным.


Как только удар собирался приземлиться, образовался чёрный барьер и полностью заблокировал входящую атаку.


Артур, который смотрел на удар, был ошеломлён. Этот чёрный барьер поразил его, на секунду, он не мог поверить в то, что он видел, это было то же самое, что и до того, как его тёмная магия развилась, хотя она была немного слаба, тем не менее, она была из тёмной магии, так как он мог не удивляться?


Много мыслей пронеслось в его голове, он был смущён, почему этот человек может использовать тёмную магию, обычно, только он мог использовать её, так как?


Он случайно не обнаружил использование тёмной маны и тёмной магии? Нет, это невозможно... Но я чувствовал тёмную магию от этого барьера, я уверен в этом! Я не могу быть неправ!"


После того, как С12 защитился от внезапного нападения Белика, его рука превратилась в тёмный меч и, не теряя времени, он полоснул по Белику, который был в сантиметрах от него.


"Что? Его рука?"


Хотя он в совершенстве овладел тёмной магией, Артур не может трансформировать своё тело в тёмной магии. В конце концов, у него была ещё мана, но другого рода. Сколь бы опытным он не был в использовании, он до сих пор не мог сделать нечто подобное, это было невозможно, в буквальном смысле, но был кто-то, кто делает это сейчас, так что сильно удивил его.


Может, ему не хватает контроля? Но меч или барьер C12 был за пределами слабых, они даже слабее, чем у Артура, когда он просто обладал Зодиаком.


В отличие от Белика, C12 использовал свой тёмный меч как эксперт, похоже, он был хорош в этом, и даже его движения не были бесполезны.


Хотя потребовалось много времени, чтобы объяснить это, это произошло всего за несколько секунд, от первой атаки Белика до удара C12.


....


Белик не был дураком, и он сражался в бесчисленных битвах, его высокий уровень был доказательством этого, поэтому, когда C12 ударил его, 3-метровый металлический щит был создан за секунду, он поднял его, чтобы защититься от удара.


Достаточно скоро меч приземлился на металлический щит, Белик отступил на пару шагов, даже с этим металлическим щитом он всё ещё не может защититься от этого странного меча.


Даже в последнем бою между ним и С12 было то же самое, он был тяжело ранен, но, к счастью, кто-то пришёл спасти его в последнюю секунду, иначе он наверняка погиб бы от рук противника.


Его щит был почти уничтожен, даже простой удар от этого странного меча был смертельным, если бы не его быстрая реакция, он был бы ранен, если бы не убит.


Всякий раз, когда он подходил слишком близко к этой странной магии C12, он чувствовал озноб и чувствовал, что это зловещая аура.


В прошлый раз он попытался сражаться издалека, но это было хуже, так как C12 бомбардировал его странными тёмными шарами, сделанными из этой магии, они были не такими быстрыми, но он может сделать их много, поэтому уклонение становится довольно сложным.


Теперь, когда ситуация ужасна, и он ничего не может сделать с C12, он начал чувствовать себя безнадёжным. Даже если бы он изо всех сил сражался с C12, нет никакой уверенности, что другие люди в чёрном будут стоять там и смотреть. Кроме того, среди них наверняка есть некоторые сильные люди, так как он может сражаться против них?


........
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Глава 44



Будучи в дилемме, Белик не мог решить, что делать, он просто отступил и остановился только тогда, когда он был рядом с Робин.


Из этого беспорядка нет безопасного решения, он снова повернул голову, чтобы посмотреть на Артура, но на этот раз он не молчал, вместо этого он говорил несколько громким тоном.


"Сэр Артур, не могли бы вы нам помочь? Мы очень вознаградим вас."


На этот раз Белик не назвал Артура "другом", но почтительно назвал его "сэр", это было небольшое изменение, но было очевидно, что он требует помощи, однако он не опустился до того, чтобы просить об этом.


Артур, глаза которого были сконцентрированы на C12, пришёл в себя, когда он услышал голос Белика. Он ожидал, что старик попросит его о помощи, в конце концов, было вполне понятно, что его и его охранников в одиночку не достаточно, чтобы иметь дело с этими людьми.


"О, ну, Вы знаете, чего именно я хочу, если Вы готовы это сделать, то я не против помочь Вам"


Поскольку такая возможность появилась, конечно, Артур ухватился бы за неё, для него убить этого слабака можно было за считанные секунды.


C12, который наслаждался моментом славы, наконец, собирался закончить свою миссию и может быть щедро вознаграждён, вероятно, даже поднять ранг, однако, услышав, что старик просит помощи у кого-то другого, встревожил его немного, потому что старик был действительно силён и для него почтительно попросить его, это необычно.


Он взглянул на Артура, который неторопливо сидел на скамейке с седовласой красавицей и ребёнком, нахмурился и осторожно посмотрел на этого человека.


Он не был идиотом, чтобы кого-то недооценивать, всё должно быть сделано осторожно, иначе последствия будут плохими.


Услышав, что сказал Артур, Белик обрёл некоторую надежду, хотя то, что он требовал, было много, если бы он не сбежал отсюда сегодня, то забыл об этой услуге, которую он должен эльфийскому вождю, он даже потеряет предмет, полученный от C12.


Ему не нужно было подтверждение Робин в таком вопросе. Он бы согласился, а затем, когда придёт время, он попытается отплатить Артуру другой вещью с равной стоимостью, если это возможно.


Белик стиснул зубы и ответил несколько нерешительным голосом:


"Хорошо, если мы выберемся отсюда живыми, мы дадим тебе то, что ты хочешь."


"Отлично! Хахаха"


Артур начал смеяться, он был вне себя от радости, когда он услышал, что с помощью мирового дерева, Сали, несомненно, будет исцелена, так что он чувствовал себя вполне счастливым.


Он не хотел заканчивать это быстро, кроме того, он всегда хотел проверить силу костяного дракона и скелетов, он никогда не использовал их на врагах, так почему бы не использовать их сейчас?


Он махнул рукой, и огромная тёмная яма появилась из ниоткуда, её внешний вид поразил всех присутствующих.


С12, который уже был осторожен с Артуром, отступил, когда появилась яма, он почувствовал зловещую ауру от неё и некоторую опасность.


Очень скоро, знакомый костяной дракон вылетел из огромной тёмной ямы, он выглядел как никогда большим и его внешний вид не мог быть более жутким и ужасающим.


С громким рёвом он вылетел из ямы и пролетел над Артуром, порт был маленьким, для начала, поэтому он не мог летать слишком высоко, однако это не означало, что небольшое место будет сильно его беспокоить.


C12 ахнул, глядя на костяного дракона, никогда не думал, что дракон выйдет, и огромный, его уверенность почти исчезла, когда он смотрел на этого огромного зверя.


"Не-Некромант....Ты! Кто ты? Никто не должен знать о магии некромантии!"


Он начал подозревать, потому что в "Медузе" были люди, которые хорошо разбираются в некромантии, он не знал всех высокопоставленных лиц, поэтому он не был уверен в личности Артура, однако он подозревал, что он из той же организации, что и он.


Артур лишь усмехнулся и ответил:


"Так что, если я смогу его использовать? Что ещё более важно, ты должен подумать, как ты будешь иметь дело с моим мальчиком и его братьями....Клянусь, вы все из "Медузы" всегда доставляете неприятности..."


Тогда же, когда C12 собирался снова кричать в ответ Артуру, он был прерван, когда несколько скелетов вышли из тёмной ямы.


Там были скелетные воины в чёрных доспехах, держащие меч и щит, скелеты лучников и даже скелеты магов, которые держали книгу или посох.


Они не переставали выходить из ямы, и они не просто стояли там, они нападали на всех людей в чёрном.


Можно было бы ожидать, что скелеты будут медленными или слабыми, однако, они были настолько быстрыми, что немногие из врагов, которые были ближе к скелетам, были мгновенно убиты магической атакой или мечом.


Артур приказал своей маленькой армии только атаковать врагов и никого не щадить, он не был так милостив, чтобы отпустить их.


Костяной дракон также участвовал в односторонней бойне, он летел на C12, игнорируя других.


Хотя некоторые из врагов были убиты, были некоторые, кто вовремя отреагировал и защитился от толпы скелетов. Могущественным людям даже удалось прикончить некоторых скелетов, но дальние, которые использовали магию и стрелы, были надоедливыми, поскольку они (люди в чёрном) не могли добраться до них, потому что скелеты-воины блокировали путь.


Тёмная яма не прекращала призывать скелетов, это почти не стоило маны, и Артур мог призывать без остановки, не теряя ни капли маны, только дракон стоил много, однако, ему достаточно пары минут, чтобы восстановить эти 50.000 маны.


Он был очень впечатлён скелетами, хотя они не могут победить в бою один на один, с их большим количеством, они могли даже сокрушить людей с высоким уровнем, но также были некоторые враги, которые легко справлялись со скелетами и не были ранены.


Борьба между костяным драконом и C12 уже давно началась, многочисленные тёмные шары поразили бы тело дракона, однако, за исключением нескольких царапин и некоторых наполовину разрушенных костей, ущерб был невелик, но для C12 это было намного хуже.


Ему удалось защититься от безжалостных ударов костяного дракона, так как он был немного быстрее, но костяной дракон смог ударить его своим быстрым хвостом.


Это было быстрее, чем молодой земной дракон во всех аспектах, поэтому атака его хвоста с его высокой силой сильно повредит, и, конечно же, это именно то, что случилось с бедным C12.


Он был отправлен в полёт на хвосте, его подчинённые едва поймали его, если бы не это, то он был бы ранен ещё больше от удара при падении.


После кашля с несколькими глотками крови, он поднял голову и сердито посмотрел на костяного дракона. Он был слаб по сравнению с высоким рейтингом в "Медузе", но он был не настолько слаб, чтобы быть повреждённым от удара дракона. Дракон этот не обычный костяной дракон, потому что он уже видел костяного дракона ранее, и это точно, что он не был таким сильным.


....


Белик всё ещё не мог понять, что произошло, он действительно знал, что Артур может вызвать костяного дракона, но он никогда не думал, что он может бесконечно вызывать скелетов, кроме того, они были сильно вооружены и атакованы с координацией.


Он немного знал о некромантии, но одно можно сказать наверняка: чтобы управлять таким количеством скелетов, нужно обладать большой мудростью, иначе Ваш разум не справится с этим, и чтобы сделать их такими скоординированными, нужно обладать огромной мудростью.


Его взгляд на Артура уже полностью изменился, он даже начал сожалеть о принятии его предложения. С самого начала он не собирался давать ему то, что он хочет, только собирался предложить компенсацию, которая успокоила бы его, но, смотря на это теперь, он начал думать по-другому, иначе он встретил бы свою смерть от рук Артура.


Тем не менее, его разум немного успокоился, когда он думал о старых людях в своём клане. Он считался слабым по сравнению с ними, поэтому его отправили охранять его внучку. Хотя они не дали ему сохранить репутацию, он не возражал, но они, несомненно, будут действовать, если кто-то посмеет убить его или Робин.


....


Масштабная битва уже достигла своего пика интенсивности. Были сотни погибших от рук скелета, но количество скелетов было намного больше, однако, их число никогда не уменьшалось даже на один, они бесконечно выходили из этой тёмной ямы, поэтому люди в тёмных одеждах не могли не чувствовать себя безнадёжными, если это продолжится, их выносливость иссякнет, и они, несомненно, умрут.


После удара хвостом дракона C12 начал уклоняться от зверя без остановки и сосредоточился на уклонении больше, чем на атаке, он был более мощным, чем другие, поэтому у него всё ещё было гораздо больше выносливости, проблема была не в этом, но с этим чёртовым костяным драконом хлопотно иметь дело, поэтому он был озадачен тем, что делать.


Его контроль с его "силой" ещё не достаточно хорош, они были даны ему благодаря высокому рейтингу, чтобы он мог использовать некоторые из них. Но этого было недостаточно, поэтому он переключился на магию ветра, он уже достиг продвинутого уровня, поэтому, возможно, это было бы более эффективно против дракона.


Магия ветра, как известно, самая острая среди всех других нормальных атрибутов, поэтому у него были большие надежды разрезать костяных драконов на куски.


Давным-давно, ему удалось найти очень мощный магический навык ветра, он был назван Риноцу, странное имя, но это не угнетало его. Когда он прочитал, что это был за эффект, он был ошарашен в течение некоторого времени.


Используя этот навык, он захватывал объём воздуха в круговой невидимый барьер и сжимал его до размера кулака, как только он выпускал сжатый воздух, это создавало огромный взрыв.


Как правило, магия ветра использует воздух для создания ударов или циклона, или какой бы то ни было атаки. Однако, чтобы иметь возможность контролировать воздух, ведь это невозможно сделать, даже для того, кто усовершенствовал магию ветра, поэтому, когда он получил в свои руки этот навык, он стал вне себя от радости.


Хотя скелеты и костяной дракон были очень мощными, С12 не думал, что Артур силён, как они. Некромант обычно слабый, его способ нападения - это проклятия или вызов, так что в его сознании, если он избавится от костяного дракона, убийство Артура будет легче лёгкого, он был также уверен, что он не может вызвать другого дракона немедленно, иначе он бы уже это сделал.


...


C12 отступил в последний раз, дракон набросился на него своими когтями, но ему удалось едва увернуться от него и отступить от огромного зверя.


Затем он начал направлять свою ману на использование [Риноцу], это заняло бы полминуты или около того, чтобы закончить навык, и его нельзя было беспокоить, поэтому он повернул голову к своим подчинённым, которые участвовали в интенсивной битве против скелетов.


"D18, D3! Идите и подержите эту чёртову штуку секунду!"


В тот момент, когда он сказал это, фигуры вышли из этой группы людей и стояли перед C12, у них не было ничего особенного, как и у любых других людей в чёрном, однако Артур мог видеть, что их уровни были 173 и 189.


Артур был действительно впечатлён этой "Медузой", он не был заинтересован в ней так сильно в начале, но как только он увидел, что это тёмная магия, он не мог не чувствовать себя заинтригованным, он уже решил "тщательно" вопрос C12 об этой магии.


Более того, для секретной организации, чтобы иметь так много высокопоставленных людей, кажется, что Святая Церковь и другие, являющиеся самыми мощными существами в этом мире, - это всего лишь ложь, чтобы скрыть и обмануть идиотов, этот C12 уже считается сильнее епископа.


D18 и D3 бросились на дракона, владеющего кинжалами, они также создали маленькие тёмные шары, которые были размером с кулак ребёнка, действительно жалкие.


Эти маленькие шарики могут показаться Артуру слабыми, но для других это было смертельно опасно, он просто сравнил их со своей тёмной магией, поэтому, конечно, он будет думать, что они слабы.


Однако им нужно было продержаться лишь короткий период времени, что легче сказать, чем сделать.


Когда они сконцентрировались на драконе, уже через несколько секунд они были близко к нему. Каждый активировал их сильный навык и запустил свои маленькие тёмные шарики, однако ни одна из их атак не поцарапала дракона. На самом деле, это только сделало его ещё злее, его хвост пронзил Д3 со скоростью молнии, бедолага даже не смог отреагировать вовремя, прежде чем он упал на землю, хвост сделал большое отверстие в его груди, это было ужасным зрелищем.


D18, который видел, что только что произошло, застыл там, даже не двигаясь, он знал, что это уже его гибель, ведь в мгновение ока D3, тот, кто сильнее его, был мгновенно убит.


Затем хвост атаковал окаменевшего D18 горизонтально, разрезав его надвое, его глаза были наполнены недоверием и страхом, он увидел, что C12 сражается почти с той же силой против дракона, поэтому он думал, что у него и D3 был шанс, но они не могли даже выстоять минуту против этого зверя.


Когда он избавился от двух раздражающих муравьёв, костяной дракон поднял голову и завыл, затем он направился к C12, который всё ещё конденсировал воздух.


Несмотря на то, что D18 и D3 умерли, к счастью для C12, им удалось получить 20 секунд или около того, ему было достаточно, чтобы едва закончить навык, яркий шар плавал на пару сантиметров выше его руки, он испускал сильное давление, и из него выходил белый свет.


Артур, который наблюдал за всем процессом, был немного удивлён, когда он почувствовал давление от этого шара, это может даже не повредить ему, но, тем не менее, было чрезвычайно сильным, одного давления было достаточно, чтобы доказать это.


Несмотря на то, что он мог вмешаться, он этого не сделал, он всё ещё сидел на скамейке, наслаждаясь шоу. Он хотел знать, что может сделать этот шар, даже если дракон умрёт, он может вызвать его через несколько дней, он не особо нуждался в нём.


С12, удовлетворённый шаром, аккуратно отодвинул в сторону приближающегося дракона и попятился с его высокой скоростью. Он не боялся дракона, но этот шар, он был его мастерством, но это может ему навредить тоже. Как правило, навык, который Вы можете сделать никогда не повредит Вам, но он это сделал, может быть потому, что контроля над ним не было, но это не имело значения. На самом деле важно то, что он должен отступить далеко от него, потому что он использовал эту атаку и её разрушительную силу землетрясения.


Однако скорость шара была очень медленной, так как дракон уже приближался к нему, игнорируя маленький шар, ему не потребовалось достаточно времени, чтобы коснуться костей зверя, и вот это произошло.


Яркий свет исходил из него, всё окружение должно было насильственно закрыть глаза. Яркий свет сопровождался очень громким визжащим звуком, да, это был визжащий звук, как будто зверь выл.


Барьер уже был сформирован перед Артуром и другими, так что с ними ничего не случилось, но все скелеты и люди в чёрном были либо отправлены в полёт, либо разрезаны на куски.


Маленький порт был полон зловония крови, кровь окрасила почти весь корабль, даже крышу.


Скелет был уничтожен, и только те, кто был далёк от удара, едва остались невредимыми.


Не было никаких признаков костяного дракона, даже часть корабля исчезла, к счастью, удар был по его краям, иначе он бы давно затонул.


Артур был на мгновение ошеломлён, что шар может нанести урон, равный его прошлому древнему пламени, это была действительно ужасающая атака, даже Ямак был бы ранен этим, возможно, не серьёзно ранен, но он всё же будет ранен, это факт.


Артур был ошеломлён и счастлив, так как у этого врага был этот навык. Тогда он, естественно, принадлежал ему, и он больше не мог ждать, чтобы получить его в свои руки. Даже Люси была слегка удивлена, но она ничего не говорила и не делала, она продолжала общаться с Сали, чтобы отвлечь её немного от того, что происходит, хотя это едва работало, этого достаточно на данный момент.


Маленькая девочка каким-то образом поняла, что происходит, но она не чувствовала себя сильно напуганной, Артур и Люси были с ней, и этого было достаточно для нее, чтобы чувствовать себя в безопасности. Им удалось избавиться от её хозяина, который стал Богом для неё, так что, если такой слабак, как её хозяин, мог считаться сильнейшим, но вот только она так думала, она была ребёнком и её образ мышления ещё незрелый для общества.
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Глава 44.2



Они были всего лишь несколькими людьми, одетыми в чёрное, всё ещё живыми, большинство из них были убиты взрывом, больше скелетов не выходило из ямы, которая уже исчезла.


Оставшиеся скелеты продолжали атаковать без остановки, их не волновал взрыв и они лишь выполняли приказы.


Что касается C12, он гордился своим мастерством и был счастлив, он видел, как костяной дракон был уничтожен, и это означало, что беспокойный противник, наконец, упал, теперь только ему нужно прикончить Артура.


Он бросился на Артура, его планы шли отлично, и такой ублюдок, как этот "Артур", не остановит его.


Расстояние в сто метров или около того было пересечено за считанные секунды C12, он уже положил свою руку на топор и приготовился обезглавить Артура, который всё ещё сидел неторопливо и смотрел на приближающегося C12.


"Хммм... Я думаю, пришло время закончить эту маленькую пьесу, ты так не думаешь?"


Как только он услышал голос Артура, тело C12 замерло, буквально застыло, он подумал, что это иллюзия или что-то подобное, но нет! Он был заморожен в воздухе.


Независимо от того, сколько он боролся, он не мог освободиться, даже тёмный топор не мог разрезать то, что связывало его, он уже чувствовал, что это были какие-то нити, но он ничего не мог видеть.


"У нас будет длинный диалог… Вам лучше ответить мне правдиво, или иначе... Я уверяю Вас, что Вы не будете приятно проводить время"


Артур, наконец, встал и медленно подошёл к C12, который всё ещё был смущён тем, что только что произошло.


"Вы... что ты такого сделал?!"


C12 не знал, что произошло, в его голове промчалось много мыслей, и он не мог понять, как он был заморожен, и что фактически, чёрт, сделал этот ублюдок, поэтому он не мог не кричать на Артура, как будто крик поможет ему....


"Ничего особенного... не нужно думать об этом, главное, сосредоточиться на честном ответе"


Даже в такой ситуации C12 не хотел послушно отвечать, он был сильной фигурой, и у него было приличное положение в "Медузе", как кто-то, кроме его начальства, может так с ним разговаривать?


"Пошёл к чёрту! Кто тебе будет отвечать?"


Он продолжал проклинать Артура и использовать вульгарные слова, однако, Артур просто действовал так, как будто не слышал их, он повернул голову ко всё ещё живым подчинённым C12 и размышлял о том, что с ними делать, допрашивать их или убить их прямо сейчас?


Через пару секунд он пришёл к выводу, что они бесполезны, и C12 было достаточно, даже если он не ответит ему, когда-нибудь он лично отправится в штаб-квартиру "Медузы", если она существует, и насильно извлечёт свои ответы из своих людей.


Сверху посыпались полосы молний, лес не выдержал молний и вскоре рассыпался, было ровно 27 полос молний, столько же, сколько и всё ещё стоящих людей в чёрном.


Скорость молнии была прямо за ними, единственное, что им удалось увидеть перед смертью, это звук входящей молнии "бзззт".


Артур контролировал свою молнию, чтобы она только убивала их, а не превращала в пепел, его контроль над магией молнии был, очевидно, идеальным, так что что-то вроде этого можно легко сделать.


Полосы молний содержали естественную молнию, которая буквально разрывала их слухи, они мгновенно умирали, не будучи в состоянии вовремя защитить или отреагировать.


Белик, Робин и другие дворяне, стоявшие в десятке метров позади Люси и Сали, были ошарашены внезапным появлением молнии.


Белик привёл их всех за Люси, потому что он знал, что это самое безопасное место, хотя они как бы прокрались за Люси и не просто попросили защиты, что было довольно бесстыдно, Люси не возражала и полностью игнорировала их.


Что касается С12, который проклинал Артура, он остановился и посмотрел на своих подчинённых глазами, полными недоверия, даже такой, как он, не мог увидеть молнию вовремя, ему удалось только мельком увидеть её, когда все его подчинённые уже умерли.


Его зрачки сужались, и он больше не проклинал и не кричал на Артура, просто увидев, как 27 или около того фигур умирают мгновенно, он знал, что с самого начала это было в планах Артура. Он был легко связан, и они умерли в доли секунды, теперь он понял, что этот противник не просто некромант, молния была доказательством этого, однако, у него было что-то в случае чрезвычайных ситуаций, поэтому он не терял времени и начал бормотать некоторые заклинания с низким голосом.


Очевидно, Артур заметил изменения в C12 и услышал, как он скандирует, однако, он не остановил его. Это была не телепортация, так как не было кристалла, может быть, это было сильное заклинание? Независимо от того, что это, он хотел увидеть, что этот человек будет делать, когда он обнаружит, что его трюк бесполезен.


Скандирование длилось 10 секунд, и фиолетовый кулон на груди завибрировал.


Он вылетел с груди и поплыл перед его лицом, Артур посмотрел на этот кулон и почувствовал, что что-то выходит из него.


C12 начал громко смеяться


"Хахаха, ты теперь обречён, кусок дерьма!"


Внезапно фиолетовый кулон разбился вдребезги, и из него вышла темная фигура, она стояла перед С12.


Это был силуэт старика, у него были обе руки за спиной, и очень скоро его фигура стала ясной.


Старик был одет в фиолетовую мантию с некоторыми символами и рунами, он выглядел так, будто умрёт в любой момент, длинная борода простиралась от его подбородка до груди.


Он поднял одну руку и начал гладить свою длинную бороду, в то время как другая была ещё за спиной.


Старик ничего не сказал, он просто огляделся, чтобы понять ситуацию, как только его взгляд упал на Артура, он нахмурил брови на секунду.


За исключением того, что он смотрел немного дольше на Артура, он ничего не сделал, когда он, наконец, закончил оглядываться, он повернул голову и увидел, что C12 застыл в паре метров над землёй.


Видя, что старик смотрит на него, C12 почувствовал холодный воздух вокруг его шипов, однако, он не смел быть неуважительным.


"Господин А, мне жаль называть тебя так, но я столкнулся с кем-то неожиданным, и я не мог справиться с ним, поэтому я должен был позвать тебя, пожалуйста, прости за это".


У C12 был специальный кулон, который мог вызвать этого старика, не у всех людей он был, но он был дан ему, потому что ему удалось закончить миссию высокой сложности, так что начальство подарило ему это.


Он также знал, что есть горстка людей в категории А, однако, когда он говорил со стариком, он не смел сказать его ранг тоже, иначе это разозлило бы его, поэтому он просто назвал его "Господин А".


Старик уже понял ситуацию до того, как С12 даже заговорил, он также знал, что человек перед ним был человеком, о котором говорил С12.


Видя, что старик молчал, С12 продолжал говорить:


"Г-Господин А, этот человек-некромант... Мне едва удалось победить его костяного дракона… он также использовал магию молний...."


Он не терял времени даром и сообщил начальству, на что способен Артур.


Когда Господин А услышал это, его взгляд снова упал на Артура, его глаза стали серьёзными, и улыбка сформировалась на его лице.


Для того, чтобы кто-то мог использовать некромантию и магию молний, он должен быть могущественным человеком, плюс С12 сражался с костяным драконом... так что этот человек может вызвать его? Всё это вызвало интерес у старика.


"Действительно, Вы не ошиблись, вызвав этого старика, как этот старик может упустить такую возможность встретиться с кем-то вроде него...."


Когда Артур увидел этого старика, он не мог чувствовать себя счастливее. Он услышал, как C12 обратился к нему, поэтому он, безусловно, должен быть высокопоставленным в "Медузе". Возможно, ответы, которые он получит, будут больше, чем он получит от C12, разве это не повод праздновать?


Артур ухмыльнулся на старика, который смотрел на него, он поднял руку и тёмно-синий меч был создан, он плавал в нескольких дюймах от его руки:


"Старик, как ты думаешь, что это такое?.."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Спасибо за чтение.
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Глава 45



Глава 45: Небесная Стрела


Спокойные глаза старика резко изменились, когда он увидел плавающий меч.


Его контроль над тёмной магией был лучше, чем у С12, поэтому он сразу почувствовал знакомое чувство от меча. Однако, это было в бесчисленное количество раз сильнее, чем его магия или любая тёмная магия, которую он когда-либо видел.


Холодное и зловещее чувство исходило от него, как он мог не знать, что это была та же магия, что и у него, но в то же время другая.


C12 тоже видел меч, но он не чувствовал ничего особенного, возможно, потому, что он не получил достаточно тёмной магии, поэтому он не может почувствовать силу меча, для него это был просто обычный меч, созданный из магии.


Старик стоял там, удивлённый, его достижение в тёмной магии считается одним из лучших в категории А, но даже с этим, он всё ещё не мог создать такой меч, так что же случилось с этим синим цветом? Он никогда не слышал о такой тёмной магии?


У него появилось много подозрений, и он не выходил из оцепенения, пока не прошла минута.


Артур промолчал после того, как задал свой вопрос, только от взгляда старика он понял, что он (Господин А) мог чувствовать, что этот меч сделан из тёмной магии.


Разум Господина А никогда не переставал думать о множестве идей относительно того, кто этот человек, но увидев этот меч, он мог придумать только одно, без колебаний, он склонил голову к Артуру и сказал:


"Прости этого старика, уважаемый, ты должен быть Господином S, твоё существование является табу для нас, и никто из этих смиренных не знает о твоей личности"


Единственное, что он мог придумать, это то, что этот человек - кто-то из категории S. Он никогда не встречал никого из них, так как он присоединился к "Медузе", даже его силы были даны ему камнем. Он знал только, что была Категория S, но их личности были совершенно неизвестны.


Услышав это, Артур усмехнулся на секунду, прежде чем его поведение стало серьёзным, и его убийственное намерение охватило всё его окружение, температура, казалось, упала, C12, и дворяне не могли не чувствовать страха, и их тела начали дрожать.


"Так ты думаешь, что я тот самый Лорд S? Действительно жалко! Я задал тебе вопрос, так почему ты не отвечаешь?!"


Его тон был тяжёлым, и его слова были похожи на пронзительные ножи для старика, он не смел быть неуважительным, и даже его спокойное поведение исчезло, независимо от того, является ли он Господином или нет, он был просто уверен, что этот человек был из "Медузы" и был кем-то выше него в ранге, это точно, или же, как он мог создать такой мощный меч?


"Я… это меч, сделанный из тёмной магии..."


Значит, они даже знают название магии? Артур всё больше и больше интересовался этой организацией, чтобы они знали тёмную магию Зодиака, они, возможно, обнаружили её иначе, чем он, но это было, скорее всего, не так, тёмная магия не так проста, чтобы её можно было легко найти, даже для него, если бы он не обладал Зодиаком, он не смог бы её использовать.


"Действительно, теперь давайте перейдём к тому, что я хочу знать больше всего... Почему ты можешь ей пользоваться? Ты и этот идиот позади тебя"


Господин А боялся Артура. Он не идиот, он жил достаточно долго, чтобы отличать одно от другого, и, по тому как Артур говорил и его сердитому тону, он понял, что он полностью неправильно осознал его личность и считал его человеком из категории S, однако, если он не был из неё, то почему он может создать такой сильный темный меч?


С этой мыслью уверенность снова вернулась к старику, хотя Артур может быть сильнее его, он не был в своей реальной форме здесь, он был вызван кулоном, поэтому он может использовать только половину своей силы, и даже если он был убит здесь, это не значит, что он действительно умрёт.


Он хотел проверить силу Артура и посмотреть, сможет ли он справиться с этим беспокойным человеком, потому что такой человек, как он, который может манипулировать тёмной магией до такой степени, опасен.


Господин А молчал пару секунд, пока не было создано несколько стрел из тёмной магии, он также создал копьё и толкнул в Артура, находящегося поблизости, стрелы также полыхали в воздухе и бросались на Артура с невероятной скоростью.


Тем не менее, по какой-то причине, Артур почувствовал намерение старика, он чувствовал, что стрелы создаются с самого начала, он не знал, почему, но он просто чувствовал это, то же самое для стрелы, даже с внезапным нападением старика, он оставался неподвижным и ждал нападения, чтобы ударить его.


Достаточно скоро тёмная стрела и копьё ударили его, наконечник копья попал ему в шею, а стрелы в живот и ноги, это было очень точно, но, к сожалению для старика, ничего не произошло.


Когда он держал копьё, казалось, будто он ударился о неподвижную гору, оно достигло его кожи и не могло даже поцарапать её.


Стрелы исчезли, когда они ударили Артура, его одежда осталась прежней без каких-либо отверстий от стрел.


Артур ухмыльнулся всё ещё шокированному старику и сказал холодным голосом:


"Что? Это всё, на что ты способен? Такие жалкие стрелы и медленный удар, мало того, что ты не ответил, ты также напал на меня, хех, ты должен быть готов столкнуться с последствиями правильно?"


Артур не заботился об ответах, эти два дурака, казалось, не собирались отвечать, но это не имело значения, он не спешил, рано или поздно, он узнает.


С быстрой телепортацией он появился в 20 метрах от своего предыдущего местоположения, старик и C12 были ошарашены и всё ещё не могли поверить, что атаки сейчас были совершенно неэффективными.


Когда фигура Артура исчезла и появилась на некотором расстоянии, они опомнились и недоверчиво уставились на Артура.


Даже у дворян и Белика были широко раскрыты рты, внезапный поворот событий заставил их бояться Артура всё больше и больше, особенно Белика, он серьёзно сожалел о том, что заключил сделку с Артуром.


"......Ты... Независимо от того, кто ты или насколько ты силён, ты не можешь убежать от "нас", просто потому, что у тебя есть какие-то маленькие трюки, это не значит, что ты можешь столкнуться с "нами"."


Господин А обдумал и сказал это для своего успокоения. Хоть он и сказал это, он не верил этому. Просто он никогда не видел тяжеловесов из "Медузы", но тогда он не сможет сравнить их с Артуром, плюс он использовал половину своей мощности, но даже с этим он не смог повредить Артуру, и он пришёл к выводу, что даже на полной мощности он в лучшем случае поцарапал бы его.


"Хахаха, теперь ты ведёшь себя высокомерно, я просто ненавижу двуличных людей... ты сказал маленькие трюки? Тогда почему бы вам не увидеть это и не оценить, маленький трюк это или нет..."


В тот момент, когда он это сказал, Артур направил тёмного человека, и [Адская Стрела] была активирована, ранее ему нужно было полминуты или около того, чтобы полностью создать её, но теперь это было почти мгновенно.


Большой корабль начал трястись, и некоторые части были привлечены к огромной стреле, атмосфера изменилась, сильные ветры прибыли, и солнечное небо полностью исчезло, облака покрыли небо, как будто приближалась сильная буря.


Даже Артур не ожидал, что стрела вызовет столько изменений, так как в прошлый раз он не вызвал столько беспорядка, даже её размер, казалось, стал больше.


Что ещё более удивительно, так это то, что даже без него, естественная молния спускалась с неба, ударяя стрелу и соединяясь с ней, удары молнии никогда не прекращались, и звуки были просто оглушительными.


Стрела была образована тремя атрибутами, только её внешний вид заставил старика побледнеть, он, казалось, сильно постарел, а копьё, которое он держал в руке, уже упало на землю, у него больше не было сил держать его, но это был не конец.


Точно тогда же, когда копьё ударилось о землю, оно полетело к огромной стреле, полностью сливаясь с ней, не только копьё, стулья, столы, всё поглощалось стрелой, либо укрепляя её, либо превращаясь из-за неё в ничто.


Зелёная молния окутала часть стрелы, но молния не переставала ударять сверху, на самом деле она увеличивалась и даже начинала ударяться о воду и небольшие лодки, полностью их разбивая.


"звон"


[Адская Стрела] превратилась в [Небесная Стрела]: естественная молния теперь является частью стрелы: ущерб + 300%


Время Действия : 1 День


Стоимость: 10.000 маны


Поздравляем! Поскольку Вы создали навык, содержащий 3 навыка, Вы получили +15.000 ко всей статистике


Внезапное появление уведомлений немного потрясло Артура, но как только он их увидел, он почувствовал себя удовлетворённым, хотя он намеренно не добавлял естественную молнию, это было, по крайней мере, хорошо. Стрела уже наносит тонны урона, но с бонусом в 300% она будет иметь урон ещё больше, плюс бонус к статистике был не так уж плох.


"Чт... Что... э-эт...то"


Господин А едва мог говорить, когда он уставился на стрелу, любой, кто видел эту стрелу, чувствовал, что это ужасающая сила и подавляющая мощность.


Белик, который стоял не слишком далеко, очевидно, видел стрелу, и никогда в своей жизни он не сожалел о решении так, как он сделал в этот момент, только один вид стрелы заставил почувствовать огромный страх, однако, в некотором смысле, ему повезло, что она не была направлена на него, в настоящее время..


"Чёрт! Ты чёртов мм-монстр!"


С12 оказался в безвыходном положении. Он чувствовал, что выхода нет, никто не собирался спасать его от этого, даже Господин А, на которого он возлагал большие надежды (Господин А), чтобы вытащить его из этого кровавого беспорядка.


..


Люси и Сали, которые всё ещё сидели, не чувствовали никакого давления со стороны стрелы, даже молнии не касались их и не ударяли рядом с ними, Артур полностью контролировал молнию и стрелу, поэтому, конечно, он не заставит их чувствовать себя некомфортно.


"..Хммм… Итак, что вы думаете об этом? Это маленькая хитрость? Пожалуйста, просветите меня"


Артур с сарказмом обратился к Лорду, глядя на его окаменевшее состояние.


Несмотря на то, что Артур создал стрелу и всё такое, он не собирался использовать её, иначе весь корабль, или то, что от него осталось, будет съедено [небесной стрелой], даже этот маленький порт не переживёт столкновение с такой стрелой, он просто хотел напугать старика и показать ему, что такое истинная сила.


"Независимо от того, где Вы получили эту силу, помните, что однажды я приду искать ответы, а Вы, или кто- то ещё не сможет остановить меня"


Артур уже знал, что он не может убить старика, когда он оценил его, ничего не появилось, поэтому он был уверен, что этого старика на самом деле здесь нет, может быть, это было временное призвание.


После того, как он закончил то, что должен был сказать, стрела растворилась в воздухе, за ней последовали рассеивающиеся облака и молния.


Казалось, всё вернулось на круги своя, солнце светило как никогда, море успокоилось, как будто ничего и не было.


Артур больше не терял времени, с простой косой чертой он обезглавил старика, который всё ещё молчал и окаменел после того, как его голова упала, он немедленно исчез вместе с его телом, что касается C12, он был поражён одной последней зелёной молнией, которая мгновенно убила его.


Так как Артур хотел обладать трупами сейчас и были свидетели, он трансформировался в свою молниеносную форму и начал обладать ими, однако, Белик и дворяне могли видеть только почти невидимую полосу молнии от трупа к трупу.


Для Артура это займёт пару секунд, чтобы обладать несколькими трупами, он привык к этому чувству и теперь может входить и выходить из тела быстрее, чем раньше.


Там было ровно 279 трупов, включая С12, и ему потребовалось около 300 секунд, чтобы овладеть ими всеми, никто не двигался и не смел говорить, они просто наблюдали, как молния исчезает и появляется из одного места в другое.


Люси знала, что он делает, поэтому она продолжала общаться с Сали, которая также не беспокоилась о том, что произошло, так как она не могла видеть, так что, очевидно, она не сможет увидеть молнию или стрелу, Артур даже убедился, что она не почувствует сильного давления.


"звон"


"звон"


......


Вы получили новый навык (пассивный): [продвинутая магия воды]: теперь Вы можете использовать воду для атаки или защиты


Вы получили новый навык(активный): [Риноцу]: сжимая объём воздуха до небольшого размера, а затем развязывая его, он создаст разрушительный взрыв: сила зависит от достижения магии ветра владельца и его интеллекта


Время действия: 10 дней


Стоимость: нет


[Риноцу] была поглощена [сферой павших Богов] и [Ризаки]


Вы не можете использовать [Ризаки], пока не разблокируете [космическую магию] и не получите более 1.000.000 интеллекта???????


Как только Артур размышлял об этом [Ризаки] и [космической магии], прозвучал ещё один длинный звук уведомления "звон"


Ещё одна часть силы Зодиака была разблокирована: Ваша [магия пустоты] и [Хаотическая тёмная магия] слились вместе в [потерянную магию]


[Потерянная магия]: очень древняя магия, используемая в первую эпоху, теперь Вы можете использовать её для атаки или защиты.


Вы получили новую способность тайна: [Шестое чувство]: с её помощью Вы можете найти любое существо в радиусе 100 метров


Диапазон увеличивается в зависимости от Вашей статистики.


Вы получили ещё одну порцию статистики Зодиака, пожалуйста, проверьте окно статистики для более подробной информации.


Внимание! ПРЕДУП...! Преду....Мне удалось его расшифровать...ну, эмм, я не знаю, кто Вы, но я уверен, что Вы должны быть кем-то, кому удалось получить [потерянную магию], будь то самостоятельно, что почти невозможно, или с помощью вещей, которые я оставил разбросанными в Астрии... Я не могу сказать много, потому что эта сволочь пытается вмешаться, но помните одну вещь! НЕ ПОЛУЧЕНО ОБНАРУЖЕНИЕ! Рано или поздно они придут за тобой.. ПРЕДУПР... найти... ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ… ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ...


Запуск Перезагрузки Системы... Перезагрузка системы выполнена успешно.


*********************


Сидя на тронах, сделанных из жутких черепов, "Икс" неторопливо напевал и играл с человеческим черепом, он, казалось, был погружён в мысли, но он действительно был в хорошем настроении.


"Прошло уже больше года, верно? Интересно, что делает маленький Артур? Хахаха… он должен быть ползающим ребёнком прямо сейчас, не так ли? Ха-ха-ха, я бы хотел это увидеть... почему бы не навестить его?.. Может быть, помочь ему немного?"


Как только он это сказал, он исчез из большого мрачного зала, и всё, что осталось - это туман, который ободрял его.


....


Он появился перед огромной планетой, в несколько раз больше, чем земля, он смотрел на неё в течение нескольких секунд, прежде чем он исчез ещё раз.


Его божественный смысл уже охватил всю планету в поисках Артура, он уже может узнать кого угодно, просто отправив их один раз.


Однако, даже после первого и второго божественного смысла, он нашёл... ничего! Его гудение остановилось, и какой-то тёмный туман исходил из его силуэта.


"Что всё это значит? Почему я не могу его найти?"


"Икс" начал безостановочно телепортироваться по всей планете, он появился перед каждым ребёнком на этой планете, но он всё ещё не мог найти того, которого искал.


"Это просто невозможно! Даже если он перевоплотился в зверя, он всё равно должен быть здесь! Почему? ГДЕ ЖЕ ОН!"


Его поведение полностью изменилось, и он казался другим человеком.


Он вернулся в свой замок и сел на трон, однако, он всё ещё был зол и смущён.


"Белос..."


Как только он назвал это имя, появилась фигура с двумя большими крыльями и рогом, выступающим из его лба, он стоял на одном колене, и его голова была опущена вниз, не смея смотреть на "Икса", только от тона его хозяина, он понял, что он был в ярости.


"Немедленно обыскать все планеты в Зутис! Вы меня слышите? Каждая планета, ищите его, Вы должны найти его! НАЙТИ ЕГО"


Белос уже знал, о ком говорил его хозяин, с последним поклоном он исчез из зала, он знал, что его хозяин был очень зол, и он мог быть "случайно" убит из-за его вспыльчивого характера.


Что касается "Икса", он раздавил череп, которым играл ранее, и взревел, только от этого рёва весь замок задрожал, и тёмный туман, исходящий от него, увеличился ещё больше.


"Я не знаю, как тебе удалось сбежать.... но я найду тебя ... мою драгоценную маленькую игрушку... в конце концов, ты мой подданный... хахаха…."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Не забудьте указать на любую ошибку, которую вы заметили, чтобы я мог их исправить.


Спасибо за чтение, этот скромняга ценит время, которое вы тратите на чтение моей бедной истории, хе-хе


Спокойной ночи.
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Глава 46



Глава 46: Астрит


Звериная молния теперь доступна!


Демоническая молния теперь доступна!


Благословение Катрины, Бог Знаний теперь доступны: она была единственным существом, которое было известно из-за её крайней жажды знаний. Известно, что она создала самую большую библиотеку, которую когда-либо видела мультивселенная, ей даже удалось расшифровать символы из эпохи пустоты, кроме того, она была одним из основателей "Совета создателей".......НЕЛЬЗЯ ПОЛУЧИТЬ БЛАГОСЛОВЕНИЕ, ПОКА НЕ СЛОМАЕШЬ ПЕЧАТИ.


ПЕЧАТЬ 1: 750: получить навыки [жизнь государства]


ПЕЧАТЬ 2: разблокировать знания статистики: получить навыки [святые руки]


ПЕЧАТЬ 3: ДОСТИЧЬ??? Интеллект: получить ключ к 9 Землям и 8 Лунам.


ПЕЧАТЬ 4: используйте книгу проклятых... ДОСТИГНУТО... Просчёт.. НЕДОСТИГНУТО... Вы не можете вызвать "Радольфа"


ПЕЧАТЬ 5: используйте книгу вечности: Вы не можете вызвать "Мидольфа"


Когда этот ряд уведомлений пришёл, Артур был ошеломлён, сначала странное сообщение, затем новые навыки и, наконец, благословение Катрины. Он действительно не знал, как реагировать, появилось слишком много вещей, поэтому он не мог выбрать, на чём сосредоточиться.


Через пару секунд он решил подумать обо всём этом, как только всё успокоилось, он всё ещё не проверил окно своего статуса, но 279 трупов от 50 до 200 уровня должны иметь много статистики, что объясняет, почему разблокировано много вещей.


Он не забывал хранить все трупы в своём хранилище, чтобы он мог использовать [Смертельное прикосновение] на них, когда он наедине с Люси. В конце концов, он не может использовать его перед дворянами и Беликом, процесс занимает время, это намного дольше, чем обладание телами.


После того, как он вдохнул свежий воздух, чтобы успокоить свой ум, он открыл свою статистику, чтобы увидеть изменения, однако, даже без этого, он мог чувствовать, что он стал намного сильнее, статистика, которую он получил, серьёзно не шутит, я думаю, что эту засаду можно назвать удачей для него, а не несчастьем.


Он не был настолько бессердечен, чтобы вторгаться в город и убивать всех граждан для статистики, но если бы там была армия злых и безжалостных людей, то он не возражал бы очистить их и получить их статистику, это было бы действительно фантастически.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ


Уровень: 431 класс: Гуманоидный паразит


-


Сила 0 Интеллект 0


Ловкость 0 Мудрость 0


Стойкость 0 Ловкость 0


-


Здоровье 0 Здоровья 0


Маны 0 Маны 0


Выносливость 0 Стамина Реген 0


-


Атака: 0 Защита: 0


Магическая защита : 0


Элементные Сопротивления


Способности к загадке: телекинез / древние нити


Огонь: 0 Вода: 0


Ветер: 0 Земля: 0


Свет / святое: 0 темнота: 0


Молния 0 Лед 0


Тень 0


КАКАЯ КОНКРЕТНАЯ ХРЕНЬ! Увидев статистику, Артур пошатнулся на несколько шагов и даже потёр глаза несколько раз, чтобы проверить, спит он или нет.


Тем не менее, через минуту статистика не изменилась, но появилось уведомление:


СИСТЕМНАЯ ОШИБКА! Не могу посчитать статистику....НЕИСПРАВНОСТЬ СИСТЕМЫ...........ПЕРЕУСТАНОВКА СИСТЕМЫ РАСЧЁТА СИСТЕМЫ.........


.... Артур серьёзно не знал что делать, так как сообщение от Зодиака пришло, казалось, что оно неисправно. Он не знал почему, хоть это не так важно, потому что, хоть система и отметила 0 во всей статистике, он не чувствовал себя слабым, он даже чувствовал, что его мощность вдвое, или даже втрое выросла. То же касается и Люси, сила прошла сквозь её мышцы, и она почувствовала изменения в своей статистике.


Артур проверял свой статус в последний раз, но безрезультатно, он подошёл к Люси и Сали, они не знали, где они были, но не казалось, что они всё ещё там, где они были раньше, порт был полностью разрушен, и теперь можно увидеть окрестности.


На Западе не было ничего, кроме моря, однако, когда смотришь на Восток, там был лес, большой, полный деревьев, можно было увидеть зелень, насколько глаз может видеть, даже Артур мог видеть деревья только своим хорошим зрением.


Просто, когда Артур был в нескольких шагах от Люси, он заметил её шокированное лицо, она даже подражала и потёрла глаза. Он мог только догадываться, что она, должно быть, смотрела свою статистику, и там тоже были '0' , сначала было не понятно, почему это с ней происходит тоже, однако, после тщательных размышлений, этого следовало ожидать, так как их души связаны.


Он хотел спросить её о системной ошибке или других вещах, но он оставил это на потом.


Хотя Люси была шокирована, когда она подняла голову и увидела, что Артур медленно кивает ей, она сразу поняла, что она не единственная, поэтому она пожала плечами и продолжала нежно расчёсывать каштановые волосы Сали.


Белик и другие, которые всё ещё были ошарашены, были разбужены, когда услышали голос Артура:


"Ты должен знать где мы лучше, чем я, так просвети меня..."


Несмотря на то, что он хотел знать, где они были, было почти очевидно, что они были на континенте Итас, но он хотел подтвердить, что, кроме того, он оставался с Беликом и Робин только для сделки, чтобы исцелить Сали, иначе он бы уже ушёл с Сали и Люси.


Белик вышел из оцепенения и огляделся, однако, его глаза всё ещё были полны недоверия, и он не осмелился подойти к Артуру.


Как только его глаза остановились на огромном лесу, который простирался по всей земле, он вздохнул и ответил:


"Кажется, мы находимся на континенте Итас, я не знаю точного местоположения, но я уверен, что мы там, эти специальные деревья расположены только на континенте Итас"


Он сделал паузу на секунду, прежде чем продолжить разговор:


"У нас нет выбора, кроме как путешествовать рядом с морем и не рисковать в лесу, там много опасных мест, плюс, наш пункт назначения - маленький городок под названием "Лопель", это то же, что и "Лумбра-Сити", как только мы достигнем его, мы будем ждать прибытия других кораблей.


Хотя он сказал, что они были на континенте Итас, Артур не хотел тратить время на поиски города Лопель, поэтому он повернул голову, чтобы посмотреть на Белика и спокойно сказал:


"Нет необходимости тратить время на поиски, подождите меня, я найду его, а затем вернусь, я быстрее, в конце концов"


Когда он это сказал, он кивнул Люси в последний раз, прежде чем исчезнуть с корабля.


Он превратился в свою форму молнии и направился на юг на своей самой высокой скорости, он просто выбрал Южное направление, может быть, это был неправильный путь, но с его скоростью, он должен быть в состоянии вернуться легко.


Он был абсолютно ошарашен его скоростью, он действительно, казалось, удвоился, он мог видеть окружающие его размытости, когда он бежал. Он даже смог подняться в воздух, я знаю, это кажется невозможным, но он как-то ухитрялся делать это, гравитация не влияет на него больше, может из-за его скорости или другого фактора?


Он действительно не знал, почему, но он просто мог это сделать, не нужно суетиться об этом, правильно?


Просто вот так, он направился на юг со скоростью, которую можно считать благочестивой, Вы не можете увидеть полосу молнии, если он пройдёт рядом с Вами, только сильный ветер останется, вот и всё.


Артур действительно хотел проверить свою новую [потерянную магию] и два новых типов молний прямо сейчас, но он будет тянуть время. Уже через несколько секунд он пересечёт огромное расстояние, его скорость уже нарушила законы этого мира, он даже подумал, что, возможно, в этом мире нет ему равных. Если все драконы были похожи на Ямак, то они были бы убиты мгновенно, так как для этого оружия, 'Суждение', он был чертовски уверен, что он может выдержать выстрел из него без травм.


"Ах... только сильный человек уверен в одиночестве...."


После 20 минут полёта по воздуху во время бега, в то же время, он нашёл небольшой городок с портом, первое, что пришло на ум, заключается в том, что этот город действительно Лопель. Он не задерживался там долго, там была вывеска рядом с портом, на которой указано название города, и это был действительно Город Лопель. Артур не задерживался там, он тут же вернулся, откуда пришёл.


.......


Через 20 минут он прибыл на полуразрушенный корабль, дворяне вернулись в свои комнаты, и только Робин и Белик оставались снаружи в нескольких метрах рядом с Люси и Сали.


Артур появился из ниоткуда. Просто его внезапное появление испугало Робин до ужаса, она даже закричала и упала назад, она болтала со своим дедушкой о том, что произошло, и что они должны делать, когда Артур появился из воздуха, как призрак.


Артур проигнорировал её и столкнулся с Беликом, говоря:


"Я нашёл город Лопель, с Вашей скоростью, Вы могли бы добраться до него за полдня более или менее, что касается остальных, я не знаю"


Хотя он был поражён, тем, что только что произошло, Белик сохранил спокойное поведение и улыбку и кивнул в сторону Артура. Однако, глубоко внутри него, он проклинал себя за глупость. Белик, ты зря сейчас, этот урод собирается использовать Вас как боксёрскую грушу, как только он выяснит, что Вы лгали ему......эти чёртовы старикашки, вероятно, не смогут с ним встретиться.....эта чёртова стрела ... моя рука всё ещё дрожит!"


Белик привёл Робин в их офис и направился туда, чтобы поговорить. Только Артур, Люси и Сали остались там.


Артур сидел рядом с ними, как и раньше, и возобновил разговор с Сали, чтобы подбодрить её, хотя он не хотел говорить ей, что он собирается исцелить её, потому что он не был уверен в этом на 100%.


Чтобы избежать быть услышанным, он использовал тёмное облако и прыгнул на него вместе с ними и поднялся высоко в небо. Сали не могла чувствовать холод или давление, конечно, благодаря барьеру, окружающему её, однако, несмотря на то, что Артур бессознательно создал барьер, на этот раз он был белым, чисто белым. Он видел светлый барьер раньше, но он полностью отличался от него.


Он был поражён этим, самым сильным барьером, который у него был. Была тёмная магия, поэтому он использовал это, но он быстро вспомнил, что она превратилась в [потерянную магию].


С этой мыслью он создал меч из [потерянной магии], и белый меч был сформирован, он был как белый, но у него были некоторые оранжевые линии, они выглядели как вены, довольно странно, но приятно смотреть.


На удивление, от меча не исходит никакой зловещей ауры или что-то вроде того. К удивлению Артура, он догадался, что меч помимо сильной ауры выглядел как обычный меч. Только его внешний вид вводил его в замешательство, он не смотрел вниз на него и был уверен, что эта [Потерянная магия] лучше, чем хаотичная тёмная магия, это было слияние пустоты и тёмной магии, поэтому он не мог быть слабым, верно?


Следующее, что он попробовал, была демоническая молния. В его руке появилась чёрная молниеносная искра, ничего особенного, но из описания было сказано, что она может сломать проклятия и печати, что хорошо, однако, у него был плащ, который сделал его неуязвимым для проклятий, но Вы никогда не знаете, может быть, есть вещи, от которых плащ не может защитить его.


Затем он использовал звериную молнию, как сказано в уведомлении, это нельзя использовать для атаки, но можно использовать для вызова молниеносного зверя.


В тот момент, когда он сконцентрировался и активировал звериную молнию, синие молнии шли с неба без остановки, но не было буквально никакого звука, просто голубая молния ударила перед ними, высоко в небе.


Голубая молния, наконец, перестала поражать, но только после того, как была создана молния зверя, она выглядела как огромный волк, вероятно, 3 метра в длину и 2 метра в высоту, с двумя красными глазами, а остальная часть тела, сформированная из голубой молнии, выглядела действительно свирепой и властной.


"Этот приветствует мастера"


"!!!"


И Артур, и Люси были ошеломлены тем, что они услышали. Обычно зверь не может говорить, кроме нескольких уникальных монстров или мутировавших зверей, однако, этот просто говорил через несколько секунд после его рождения.


Артур, естественно, знал, что зверь говорил о нём, кто ещё создал его, кроме него?


Зверь летел в воздухе, его огромное тело было больше тёмного облака, поэтому он не мог его вместить, но это не имело значения, поскольку он был в состоянии летать.


"Хорошо, хорошо, так что Вы умеете говорить.... и летать"


"Естественно, этот был создан Вами, этим мастером"


Зверь говорил с величайшим уважением, что беспокоило Артура, поэтому он махнул рукой и ответил:


"Не называй меня мастером, меня зовут Артур."


"Этого нельзя делать, Вы мастер этого."


Артур чувствовал себя безнадёжным, он знал, что если будет настаивать - это приведёт только к головной боли, поэтому он решил отказаться от этого вопроса и спросить ещё кое-что:


"Хорошо, тогда как тебя зовут?"


Зверь оставался неподвижным и смотрел на Артура, отвечая:


"У этого нет никакого имени..."


"..*Вздох* тогда твоё имя должно быть Астрит!"


Глаза зверя, казалось, вспыхнули на секунду, когда он услышал новое имя, он наклонил передние ноги, как будто кланяясь Артуру, затем почтительно ответил:


"Этот благодарит мастера за то, что дал ему имя"


Артур просто кивнул зверю, прежде чем начать думать о чём-то, он просто хотел проверить голубую молнию и подумал, что будет создан простой зверь, как скелет.


"Значит, ты можешь спрятаться? Или вернуться к голубой молнии и ждать, пока я позову тебя? Как это работает?"


Он чувствовал, что это будет хлопотно иметь его с ними весь день, просто его внешний вид будет пугать всех.


Как только Астрит услышал его, он нырнул в грудь Артура, затем через несколько секунд он вышел из груди, процесс занял не более 10 секунд.


"Этот может войти в сознание мастера и ждать Вашего вызова, этот может покинуть Ваше сознание, только если мастер позволит мне, прямо сейчас, мастер бессознательно или сознательно выпустил этого."


Артур всё понял, когда Астрит вошёл в его сознание, когда он собирался выйти, он чувствовал, что может либо заблокировать его там, либо позволить ему выйти, это казалось сложным, но это довольно просто.


"Я понимаю, а сейчас просто останься здесь, пока я не позову тебя"


"Этот повинуется"


Затем Артур спустился на корабль вместе с остальными. Дворяне, Белик и Робин уже приготовились и собирались отправиться в город Лопель, в конце концов, они не могут просто остаться здесь.


Когда они увидели Астрита, некоторые из них не могли не закричать, так как это их первый раз, когда они увидели что-то подобное, даже у Белика были широко открыты глаза и он стоял там, окаменевший от удивления.


Артур только махнул рукой и небрежно сказал:


"Не обращайте на него внимания"


Поскольку у Астрита теперь было имя, он чувствовал, что было бы унизительно называть его зверем или "этим". Он действительно был зверем, но ему просто не хотелось этого делать. Были некоторые люди, которые заслуживают, чтобы их называли "это" или звери больше, чем он из-за своих поступков..


"Вы идёте в своём собственном темпе, мы прибудем раньше Вас, но мы будем ждать Вас там, я выполнил свою часть сделки, время для выполнения Вашей"


Когда Артур сказал это, он, Люси и Сали прыгнули на огромную спину Астрита, и они исчезли в синей молнии.


Поскольку Астрит считал, что он у Артура в подчинении, более или менее, почему бы не ездить на нём? Это было бы удобно, и он тоже хотел увидеть скорость и силу этого зверя, плюс Астрит не возражал, так почему бы и нет?


Молния не повредит Люси или Сали по заказам Артура, ему не нужно создавать какой-то барьер, так как он знал, что Астрит не посмеет их обидеть.


Вот так они и направились в город Лопель...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Указывайте на ЧТО-НИБУДЬ, слышите? ЧТО-НИБУДЬ! Найдите ошибку, чтобы я, ДА, Я, смог исправить их, КАК ТОЛЬКО СМОГУ, не сразу и не через 1 час, КОГДА СМОГУ! Фуухх.. извините за Caps... клавиатура не срабатывает, знаете..


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


МИР
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Глава 47



Глава 47: Туз


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Статистика "0" это цель, я не поленился это сделать, в конце концов, сделать окно статистики - это всего лишь 15 минут, просто у меня есть для этого причина.


Когда они направились в сторону города Лопель, Артур был рад видеть скорость Астрита. Это несравнимо с его Люси, но она была достаточной, он предположил его скорость, она составит около 150.000 более или менее, кроме того, было очень комфортно ездить Астрите, так как его спина была огромной, и на нём могли поместиться все трое.


Время пролетело незаметно и спустя почти два часа, они, наконец, прибыли к месту назначения.


Это был маленький городок с портом, это было несколько зданий, но никто из них не выглядел особенным, они были начиная с 1 этажа на 3 этаж здания, сделанные из дерева, хотя город небольшой, он был шумный, лодки шли со всех сторон и торговцев, разгружающих свои вещи, чтобы начать продавать, там тоже были люди, которые сразу отправились в эльфийский город, который был также единственный город на этом континенте, он был рядом с мировым древом и регулируется эльфами.


Для этих торговцев продавать свои товары в эльфийском городе было бы гораздо выгоднее, чем делать это здесь, поэтому большинство из них оставалось бы здесь на день или два, чтобы отдохнуть от долгого путешествия, а затем отправиться в центр континента. Но, к счастью для них, поездка была бы лишена опасностей, поскольку лес спокойный, за исключением нескольких запрещённых зон.


В этой короткой поездке Артур пришёл узнать от Астрита, что он может немного изменить его внешность, что голубая молния будет изменена на чёрный мех, но его длину или высоту нельзя изменить, жаль, но это придётся сделать, так как он больше похож на большого волка, чем на зверя молнии.


Он не прочь держать его рядом, так как в этом мире появились чудовища укротители, они, как известно, живут только в западном континенте. Но там были несколько разбросанных повсюду, так чтобы прохожие по ошибке не приняли его за зверя укротителя, что было к лучшему, плюс появление Астрита может отпугнуть некоторых наглых дворян, которые могут прийти, чтобы флиртовать с Люси.


Главный приказ, который Артур отдал Астриту - использовать все свои силы, чтобы защитить Люси и Сали, особенно маленькую девочку, так как она не может даже нормально ходить.


Не задавая вопросов своему хозяину, Астрит повиновался и поклялся защищать их, он уже чувствовал, что была какая-то связь между Люси и Артуром, когда он был в сознании Артура, но он ничего не знал о Сали, однако, он не смел ослушаться своего хозяина, поэтому он решил защитить маленькую девочку.


Говоря о Сали, когда Астрит превратился в чёрного волка, Сали начала хвалить его мех, и через несколько минут она уснула на его спине. Она была зверолюдом, поэтому она чувствовала связь между ней и ним, хотя на самом деле её не было.


Артур и Люси больше не сидели на спине Астрита, когда вошли в город. На его спине всё ещё была только спящая Сали, однако, независимо от того, как она двигалась, она не может упасть, поскольку его спина была довольно широкой, и он тоже уделял ей пристальное внимание, чтобы она не упала.


Поскольку они попали в засаду и непосредственно телепортировались к месту назначения, Артур догадался, что остальные корабли, вероятно, придут через несколько недель более или менее.


Они начали бродить по маленькому городу, и их внешность привлекла слишком много внимания, особенно огромный Астрит. Всякий раз, когда они видели его, они стояли, окаменевшие, были даже некоторые люди, которые убегали, когда видели его.


Даже не прошло 10 минут, когда несколько охранников, держа длинные луки пришли в блок Артура. Они оказались эльфами и выглядели ещё красивее, чем люди с длинными заострёнными ушами и белой кожей. Они не носили металлических или стальных доспехов, вместо этого носили зелёную одежду, которая, казалось, сделана из кожи, она не будет предоставлять защиту, но в ней легче двигаться, когда Вы носите её. Также на одежде был символ дерева, которое, очевидно, было мировым деревом, я имею в виду, что ещё это может быть?


Артур даже не позволил им говорить, прежде чем махнул рукой и сказал раздражённым тоном:


"Я укротитель зверей, теперь не нужно бояться "этого".. Вы можете нас пропустить?"


Оба эльфа были поражены на секунду, прежде чем они учтиво поклонились Артуру и другим, потом возобновили свои обязанности. Они были не такие настойчивые, как люди и имели чистое сердце, однако, это не значит, что все эльфы были добры, были какие-то злые и хитрые, но это было мало, поскольку эта раса считается самой мирной, вместе с феей расы.


Им не потребовалось много времени, чтобы найти гостиницу, она была единственной в этом городе, так что её довольно легко найти, Астрит был невредим, и Артур нёс спящую Сали на руках.


Люси быстро зарезервировала для них комнату, и вскоре они направились к ней, им нечего было делать в этом маленьком городке, поэтому они собирались просто подождать, пока Белик и другие не прибудут, а затем снова ждать других кораблей.


Номер был, как обычно, очень маленький, деревянный стол, стул и кровать, которая будет соответствовать 2 людям, без украшения или что-нибудь в этом роде, это был просто простой номер.


Артур достал из кладовки знакомую большую кровать и положил на неё Сали, пока она спала, затем достал диван и сел на него вместе с Люси, теперь ничего не оставалось, кроме как поболтать или, может быть, почитать книги.


Он начал использовать [потерянную магию], чтобы лучше понять её, и после нескольких попыток всё созданное оружие было белым с обычными оранжевыми венами.


Он хотел попробовать меч на чём-то, поэтому он достал хорошую броню из своего хранилища и порезал её мечом, однако, результат был совершенно неожиданным, меч не мог даже поцарапать броню, Артур мог только смотреть на броню, ошарашенный, поскольку он этого не ожидал.


Он попытался ещё несколько раз, но безрезультатно, независимо от того, какое оружие он создал, это нанесло бы нулевой урон броне, что было довольно странно, поэтому Артур попробовал другой способ атаки.


Он создал белый шар, как огненный шар, и бросил его в броню, но опять ничего не произошло.


Артур всё больше и больше запутывался, если это сильная магия, то почему она не работает? Такая броня будет легко пробита стрелой из его предыдущей тёмной магии, так почему же эта [Потерянная Магия] ничего не делает?


Когда он размышлял об этом, его поразила странная, но безумная идея, он даже задавался вопросом, почему он никогда не думал об этом, не теряя времени, был создан огромный белый шар, и всего за несколько секунд он начал деформироваться в странной форме.


Всего через полминуты над его руками парила снайперская винтовка, она была чисто белой, но на этот раз в ней не было оранжевых вен, что было немного странно, но Артур полностью проигнорировал это, он хотел проверить это новое оружие.


На самом деле, он пытался создать снайпера, используя другие атрибуты, но он не работал и когда он использовал [Потерянную магию], процесс был очень гладким. С древним пламенем, например, однажды он начал искать снайперскую винтовку или простой пистолет из его прежнего мира. Огонь начнёт формировать его, пока он не раскрошится, даже после нескольких попыток он всё ещё не работал, только с этой странной магией.


Как только была создана снайперская винтовка, пришло уведомление......"звон"


Вы получили новую статистику: создание: используя [потерянную магию], вы создали мощное оружие, которое не может быть создано в текущую эпоху


Вы успешно создали [Туз]: снайперская винтовка, созданная Артуром


Бонусный эффект: 1% шанс нанести смертельную атаку


Вы можете стрелять каждые 3 секунды.


"Хаа?" Артур не представлял, что появится уведомление, поскольку каждый раз, когда он создаёт оружие из атрибута, ничего не происходит, но, возможно, [потерянная магия] не является атрибутом?


Трудно понять, что это именно, так как нет никакой информации, но с этим новым открытием, у него начали появляться некоторые мысли.


Белая снайперская винтовка вскоре изменила цвет на угольно-чёрный, однако, это был такой же символ, как на трости Зодиака, которая была помимо своего корпуса как трость Солхина. В этот же день он до сих пор не мог увидеть свою статистику, он всегда пытался попробовать, когда он повышал уровень, но то же уведомление будет всплывать без остановки.


Символ на винтовке был точно такой же, как череп на трости, даже цвет был тот же. Когда он держал [Туз], он чувствовал, что это было тяжело, не для него, но для других это может быть очень тяжёлым. Она весила около 100 кг, достаточно много для такого оружия, даже базука будет весить в лучшем случае 10 кг.


..


"звон"


Вы получили новый навык (пассивный): [основное владение оружием]: при использовании любого типа оружия или винтовки вы наносите +10% урона и получаете + 5% точности


Он только держал пистолет, но он получил основное мастерство. Это было действительно смешно, он даже не знал, было ли это характерно для расы паразитов или это от благословения "Икса", ну, в любом случае, это было хорошо для него.


Тем не менее, он чувствовал себя немного удручённым, поскольку он не был снаружи, чтобы проверить оружие. Он даже не знал, сколько у него силы, но это не остановило его от чувства радости. Если эта [потерянная магия] позволит ему создать что-нибудь, тогда он действительно станет Богом... Но реальность была жестокой, как только он попытался создать простой пистолет, он не мог, поскольку уведомления приходили снова и снова:


Недостаточно умственной силы!


Недостаточно умственной силы!


Недостаточно умственной силы!


"Ну, сука! Нет необходимости повторять это три раза!" Артур слишком много слышал уведомлений с женским голосом, в эти дни уже устал от них, он действительно стал бесполезным, как мусор, поэтому он не мог мысленно не проклинать систему, но что-то неожиданное произошло после того, как он щёлкнул на неё.


Недостаточно умственной силы!


Недостаточно умственной силы!


....


Он твердил, что за 20 минут до остановки, Артур чуть не лопнул от гнева и разрушил весь постоялый двор, но он сумел подавить свой гнев. Эта система явно заигрывала с ним, которая его рассердила и удивила. Он подумал, что это просто система с информированием каждого человека о статистике или новых вещах, которые он сделал или получил, однако, он никогда не подумал бы, что он будет мстить и мешать ей. Звук стал громче, как если бы он сделал это нарочно, к счастью, он остановился через некоторое время, иначе он бы сошёл с ума.


Как только он тщательно подумал об этом, он обнаружил, что это странно, поскольку он даже не знал, что такое умственная сила, в окне статистики не было ничего подобного, поэтому, возможно, это связано с его душой?


На самом деле, когда он превратился в гуманоидного паразита, система сказала ему, что его душа стала слабой по сравнению с его последней формой, так что, может быть, это так?


К сожалению, никто здесь не мог ответить ему, так что он мог держать эти вопросы без ответа при себе.


..


Люси с удивлением посмотрела на снайперскую винтовку в руке Артура, она действительно видела его воспоминания, но не буквально все, только фрагменты, и это был быстрый темп, поэтому она не могла сосредоточиться на всём, поэтому, когда она увидела это странное оружие, оно сразу же заинтересовало её.


Артур хмыкнул и прошёл мимо неё с тяжёлым оружием. Тем не менее, для кого-то вроде неё, с огромной силой, оно было не таким тяжёлым, но она чувствовала его вес. Она погладила его несколько раз и провела его в обратном направлении, было действительно забавное зрелище, поскольку она не знала об этом, она, естественно, не знала, как его использовать.


"Ч-что это такое..."


Артур взял у неё [Туз] и держал его в руках практично, затем он положил левый глаз на прицел и сказал:


"Это оружие из моего предыдущего мира ... это называется снайперская винтовка, по-видимому, новая магия, которую я получил, позволяет мне создавать вещи.. Я так думаю."


Люси, очевидно, видела весь процесс его создания, поэтому она поняла, о чём он говорит, плюс он рассказал ей о [потерянной магии] и двух типах молнии, которые он разблокировал, но, увидев снайперскую винтовку сейчас, она заинтересовалась ею. Может быть, она была тем человеком, который любит военное оружие?


Были вещи, которые Артур всё ещё не понимал, например, пули? Должен ли он создать их или они уже в оружии?


Поскольку он не пробовал, он ещё не знал, но рано или поздно он поймёт, как эта [потерянная магия] работает.


Люси попыталась подражать Артуру и держала снайперскую винтовку, но ей было неудобно, и её интерес вскоре исчез, однако Артур засмеялся, сказав:


"Хахаха, не волнуйся, есть и другие оружия, я, может, создам. Есть, конечно, некоторые, которые могут подойти тебе, не унывай"


Когда он это сказал, он запечатлел глубокий поцелуй на её мягких губах и не отпускал, пока не насладился этим ощущением в полной мере.


Но в тот момент, когда он собирался отпустить её, язык Люси уже вторгся в его рот и энергично двигался. Так как всё получилось, он не сдерживался, и его рука скользнула под юбку и нырнула в её интимную часть, что касается его другой руки, она начала сжимать эту круглую и мягкую грудь.


Просто так, они закончили тем, что сделали это несколько раз, однако, они были осторожны, чтобы не разбудить спящую Сали, в конце концов, было бы неловко, если бы она проснулась от страстных стонов Люси.


.....


Несколько часов прошло с тех пор, Артур одел какую-то одежду и начал использовать [касание смерти] на всех своих трупах, которые он сохранил. Его уровень был слишком высок, чтобы они не давали много, но, когда он закончил со всеми, он сумел достичь уровня 489, опять же благодаря благословению "Икса" или его уровень ещё был бы очень низким, возможно, как у Люси или даже ниже.


Сали проснулась, когда Артур был в процессе поглощения трупов. Она не мешала ему и послушно сидела рядом с Люси, болтая с ней, девочка стала весёлой и очень близкой к Люси и Артуру, почти неразлучной, Артур даже хотел её немного натренировать, но обидно, что она теперь слепа, так что пока не было возможности.


..


На следующее утро, Белику удалось найти номер Артура, поэтому он пришёл сообщить ему, что он, наконец, прибыл вместе с остальными. Но он всё ещё чувствовал страх, даже больше теперь, когда он увидел, как такое длинное расстояние, которое они перешли, Артуру удалось пересечь в два раза меньше, чем за час. Так как он мог не бояться, его скорости и силы после всего, что он видел в том месте, где была засада от "Медузы".


НА ОДИН ДЕНЬ РАНЬШЕ


Как раз когда Господин А был убит Артуром, в подземной комнате находился сидящий старик, он сидел в медитативной позе, однако, внезапно, его отправили в полёт невидимой силы, он ударился о ближайшую стену и упал на колени.


Он кашлял кровью несколько раз, но можно было заметить, что его руки дрожали, когда он бормотал некоторые вещи с очень низким голосом, почти несуществующим:


"Э-это.....Я должен сообщить остальным.... М-Ммонстр... Я-я д-должен..."


Он встал и вышел из маленькой комнаты в спешке, хотя он был убит Артуром, это только повредило его немного. Раны заживут через неделю, но то, что он видел, никогда не оставит его воспоминания, просто один вид стрелы заставил его дрожать, это было, как будто Бог создал его, а не просто человек.


От дрожи, он упал несколько раз, когда он направлялся, чтобы сообщить своему начальству. Страх всё ещё задерживался в нём, и вид стрелы просто не мог покинуть его разум. Она была мощной, очень мощной, но он никогда не сможет создать что-то подобное, чёрт возьми! Он считал, что никто не может этого сделать, к счастью, он не был в своей реальной форме, иначе он был бы легко убит.


Через 10 минут или около того, он предстал перед статуей: это была каменная статуя, фигура была женщиной, как можно было заметить по двум огромным пикам в области груди и несколько пышной талии. Он не смел смотреть на неё, когда он поклонился и сказал:


"Н-Наша Госпожа... Пожалуйста, выслушай меня.... И..."


Просто так, он рассказал всё статуе, которая была неподвижна и лишена жизни, он не оставил никаких деталей, даже описывая особенности Артура, не пропуская ничего, статуя светилась немного время от времени, однако, за исключением того, что ничего не произошло......


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Сделайте одолжение, укажите на ошибки, которые найдёте, ладно? Иначе вы получите наказание от великого МЕНЯ!
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Глава 48



Глава 48: Лоли


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Думаю, что "это" в то время, когда он разговаривает с системой, просто говорю вам, чтобы не путаться.


БОЛЬШОЕ СПАСИБО SUNJUNG2 ЗА ТО, ЧТО УКАЗАЛ НА МНОГИЕ ИЗ МОИХ ОШИБОК И ИХ ИСПРАВЛЕНИЯ!


Белик пришёл и сообщил Артуру, что он, Робин и остальные дворяне останутся в гостинице, чтобы дождаться других кораблей, а затем они отправятся в эльфийский город, поскольку штаб-квартира компании E-clips находится недалеко от города.


Дни пролетели очень быстро, Артур и остальные провели это время в номере отеля, за исключением некоторого времени, проведённого внизу в ресторане. Они пошли в магазин и решили купить что-нибудь миленькое для Сали, так как она была одета в одежду Люси, и она была по размеру больше, так что Люси купила всю одежду, которую она смогла найти для Сали, хотя девочка уверяла, что одного куска ткани было достаточно.


Что касается бани, как правило, Артур и Люси использовали большую деревянную кадку. Артур заполнил её водой, затем использовал немного огня, чтобы было тепло, он сделал то же самое для Сали, но он не присоединился к ней и Люси, так как он чувствовал, что это может быть неудобно для маленькой девочки, но на удивление, Сали сама предложила ему присоединиться.


Это не похоже на то, что у него были странные мысли о маленькой девочке, он просто не хотел заставлять её чувствовать отвращение или что-то в этом роде. Однако, когда она пригласила его, он не мог отказаться, поэтому он присоединился к 2 девушкам в большой ванне.


Люси и Артур не делали ничего непристойного, они просто расслабились в ванной с Сали, которой, как показалось, реально понравилось, по мере того, как было в первый раз, когда она делала это.


На самом деле, это был не первый раз, когда она принимала ванну. Когда они были на корабле, Люси и Сали всегда принимали ванну вместе, и именно в то время, когда Сали хотела, чтобы Артур пришёл с ней, она казалась такой невинной, когда она сказала, что, слава богу, Артур не был человеком со скрытым мотивом.


.....


В мгновение ока прошло почти 3 недели с тех пор, как они прибыли в Лопель, Артуру удалось улизнуть из города и проверить [Туз], однако он был сильно удивлён, когда увидел огневую мощь оружия, это было безумие.


Но это очень медленно, 1 пуля каждые 3 секунды считается медленным для Артура, так как каждая секунда может изменить исход битвы. Поэтому он решил не использовать её прямо сейчас, возможно, против больших целей, таких как дракон, это может сработать, но против движущихся врагов это почти невозможно.


Он также создал несколько пушек, но на удивление, они были простыми, они были точно такими же, как те из его предыдущего мира. Он догадался, что против магии это будет совершенно бесполезно, простой земной барьер может блокировать эти пули, но почему-то [Туз] был немного особенным, так как это его сила является достойной, например, выстрел из него может ранить дракона, такого как Ямак, которого можно считать разумным.


Артур пытался создать вещи из своего прошлого мира, но безрезультатно, он не мог создать ничего, кроме оружия, которое расстроило его, в конце концов, было так много полезных вещей, как флэш-граната, которая может помочь в боях.


После долгих раздумий, он понял, что это из-за недостаточной умственной силы, которую он понятия не имел, как увеличить, поэтому он мог только сдаться и подумать об этом, когда появлится возможность.


За эти 2 недели или около того, Белик и Робин ни разу не навещали Артура. Однако, Артур не возражал и знал, что они немного боялись его, в конце концов, кто бы не боялся?


После того, что они увидели, нет буквально никого, кто не боялся бы, если бы не видел что-то более страшное, чем та стрела.


..


Корабли, наконец, прибыли, их было на несколько меньше, но это может быть из-за другого нападения кракена или пиратов. В море может произойти что угодно, и это не то, о чём Артур заботился, ему нужна была только Мэри, вот и всё.


Артур, Люси, Сали и Астрит были в порту вместе с Беликом и другими, корабли уже пришли, и охранники начали выгружать предметы и тому подобное.


Сали была верхом на спине большого чёрного волка, даже Белику было любопытно внезапное появление этого зверя, однако, он не решился задать этот вопрос Артуру, он просто кинул пару взглядов на Астрита сейчас и потом, как и Робин, она была необычайно тихая, слишком тихая, как будто она стала немой, может быть, она стала травмирована тем, что случилось? Или дедушка предупредил её, чтобы она подавляла свой вспыльчивый характер?


Артур смотрел среди кораблей в поисках Мэри и в мгновение ока, он нашёл её, она была, как обычно, с 7 маленькими детьми, во-первых, она оглядывалась в беспокойстве, но когда её глаза сконцентрировались на знакомых фигурах Артура и Люси, она улыбнулась и поспешила к ним.


Она кивнула Артуру, затем обняла Люси. Она сначала не заметила большого волка, так как она была больше сосредоточена на Люси и Артуре, но когда она была так близко к нему, она больше не могла игнорировать его, однако, она не думала об этом прямо сейчас и поспешно поговорила с Люси


"Ч-что случилось... ваш корабль внезапно исчез.."


Люси хихикнула, когда услышала встревоженную Мэри и ответила беззаботным тоном:


"Ничего особенного... мы просто взяли более короткий маршрут, не нужно беспокоиться"


Белик, который был достаточно близко, чтобы услышать, мог только вздохнуть и проклинать в своём уме: "Ничего особенного? Более короткий маршрут? Твою мать! Мы попали в засаду "Медузы", а ты называешь это пустяком..."


Конечно, он держал все свои мысли при себе, иначе никто не может сказать, что Артур сделает с ним...


Пока Мэри и Люси болтали о случившемся, недалеко от них разразился переполох.


"Куда вы собрались? Вы наши рабы!"


Человек кричал на рабов, которые направлялись в город. Они были рабами, которым Артур помог, кроме того, он сказал, что они теперь свободные и не рабы, женщина зверолюд, которая была с Робертом тоже была среди них.


И неудивительно, что человек, который кричал, был этим проклятым Коэзом, тем самым человеком, который бросил их, думаю, он действительно такой бесстыдный.


Один из рабов, мускулистый мужчина зверь сжал кулаки и ответил Коэзу:


"Ты уже бросил нас, когда на нас напал кракен! Ты действительно слишком тупоголовый, даже наш благодетель сказал, что мы свободны, тебя просто не было там, чтобы засвидетельствовать это"


Коэз, очевидно, знал об этом, и всякий раз, когда он думал о действиях, которые он совершил, он чувствовал дрожь вниз по его позвоночнику. Он бросил Артура, который смог призвать костяного дракона. Он увидел, каким чудовищным был этот дракон, так как он мог не бояться Артура. Однако он увидел, как корабль исчезает и поэтому даже если он жив и здоров, он был здесь не для того, чтобы спасти тех рабов, так что его высокомерие и уверенность вернулась к нему.


"Благодетель? Ну и что? По закону вы наши рабы, так что если вы попытаетесь убежать, мы либо казним вас, либо насильно притащим сюда, стража!"


Когда он закончил говорить, несколько вооружённых охранников напали на рабов с оружием, уже обнажённым.


Лица рабов побледнели, и некоторые из них подняли кулаки, чтобы сражаться, они больше не хотели быть порабощёнными дворянами или богатыми людьми, они хотели быть свободными.


К счастью для них, Артур увидел весь процесс. Коэз раздражал его, этот человек действительно пересёк все границы.


В долю секунды Артур предстал между охранниками и рабами и насмешливо сказал:


"О?? Интересно, что вы собираетесь делать.... вот так поднимаешь оружие ... как будто идёшь на мгновенное убийство, да... разве это не бессердечно"


Внезапное появление Артура поразило солдат и рабов, однако, один был освобождён, в то время как другой был смущён, даже при том, что охранники задавались вопросом, как внезапно появился Артур, они не собирались останавливаться и обвинять его, даже если он был свидетелем, они всё ещё собирались напасть на него.


Во-первых, Артур просто собирался остановить этих охранников своими нитями, однако, когда он увидел их отношение и их агрессивность, несколько сломанных костей помогли бы им понять, чтобы не стоит связываться с кем-то, кого Вы не знаете, так же, как охранники в замке императора.


Даже не используя свою молниеносную форму Артур по-прежнему видит как они двигаются с трудом, их скорость была настолько жалкой, до такой степени, что они были фактически без движущихся целей, в долю секунды он бросился на них, и по одному он их ударил в то же место, он не прилагал слишком много усилий, но достаточно, чтобы сломать кость или две.


Затем он просто вернулся туда, где он был раньше, как будто ничего не произошло, что касается случайных прохожих, таких как Коэз и Белик, всё, что они видели, это охранники, отправленные в полёт в нескольких направлениях, когда они упали на землю, один из них даже не мог встать, они были без сознания.


Артур повернулся, чтобы посмотреть на Коэза, который стоял там, всё ещё не зная, что только что произошло, он смотрел на Артура, как будто он столкнулся с чёрным жнецом.


"Итак, Коэз...ты всё ещё хочешь поймать этих рабов?"


Коэз стоял там, не разговаривая и не двигаясь, он был подавлен этим поворотом событий, однако, в середине его паники он случайно увидел Белика, и в этот момент его надежды выросли, и его страх почти исчез, так как он увидел Белика, который, как известно, очень силён, тогда какой смысл бояться Артура.


"Я делаю то, что считаю нужным. Они принадлежат нашей компании, независимо от того, оставил ли я их или нет, не имеет значения. Кроме того, они наши вещи, оставляю ли я их или убиваю их, это моя проблема, Вы были просто гостем на нашем корабле"


Услышав это, Артур нахмурился на секунду, прежде чем на его лице появилась яркая злая улыбка, медленно он начал идти к Коэзу, так как этот двуличный ублюдок не понимает, что лучше для него, тогда Артур не прочь научить его манерам, не похоже, что Белик или кто-то ещё может его остановить.


"Ох? Так ли это?...."


Коэз, который действовал уверенно секунду назад, начал потеть, когда увидел, что Артур подходит к нему, поэтому он бессознательно посмотрел на Белика с беспомощным взглядом.


Старик видел, что произошло и увидел взгляд Коэза. Глубоко внутри себя он боролся вмешиваться или нет, в конце концов, с таким человеком как Артур лучше не связываться, однако, Коэз был его подчинённым, он не может просто стоять и смотреть, как его убьют, ранят или что Артур собирается сделать.


"Сэр Артур, разве Вы не можете простить моего глупого подчинённого.......Это действительно его вина, и он будет должным образом наказан, так что смилуйтесь.."


Белик собрал то, что осталось от его крошечного мужества и заговорил, это было единственное, что он мог сказать, поскольку он не мог его остановить, это буквально будет его смерть.


Артур остановился и перевел взгляд на Белика, который стоял в десятке метров от него, улыбка всё ещё была на его лице, однако, это выглядело скорее ужасающе, чем очаровательно.


"Ну...так как сэр Белик так сказал, то я остановлюсь."


Затем он повернулся к окаменевшему Коэзу и снова заговорил:


"Ты должен поблагодарить старика за спасение твоей жизни."


Артур не собирался убивать его на самом деле, но он хотел напугать его немного больше, плюс, предложение от Белика не помешает ему преподать этому бесстыдному человеку урок.


В течение этих 2 недель Артур сделал довольно много вещей, и одна из них – Светящиеся нити. В основном, при использовании своих потоков он добавил к ним естественную молнию, поэтому она становится более эффективной. Она будет видна, но это не похоже на то, что кто-то сможет остановить молнию, если её увидят, её скорость всё равно выше.


Молниеносные нити вышли из руки Артура, и в долю секунды она окутала правую руку Коэза, однако, она не оторвала и не разрезала её, молния вторглась в плоть руки Коэза и сломала его кости, так как контроль Артура с естественным освещением безупречен, что-то подобное можно сделать даже с закрытыми глазами.


Когда кости его левой руки были сломаны, внезапно появилась боль, и лицо Коэза побледнело, он начал кричать и вопить, что удивило Белика и других.


"Считай это маленьким наказанием, все рабы свободны в тот момент, когда ты их бросил, скажи это ещё раз и поверь мне, даже старик не сможет спасти тебя..."


По его словам, Артур кивнул на рабов, которые в ответ поклонились ему, были даже некоторые, кто лично пришёл и поблагодарил его.


Артур не собирался им помогать, они теперь свободны и независимы, он не был так милостив, чтобы дать им золото или еду, они могут позаботиться о себе.


..


Белик, который видел, как Коэз начал кричать, был немного разгневан, но ничего не смел сделать, ему повезло, что он не убил его, иначе ничего не останется без чести для кого-то с его статусом.


Когда Артур закончил говорить с рабами, он подошёл к Белику и тихо сказал:


"Итак, мы отправляемся сейчас?"


Белик вышел из оцепенения и покачал головой, отвечая:


"Мы не можем, мы выйдем завтра утром, так будет лучше.."


Услышав это, Артур просто кивнул и ушёл с Люси и остальными.


Мэри зарезервировала комнаты для неё и детей, и Артур вернулся в свою комнату вместе с Люси и маленькой девочкой.


......


СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ


Время быстро прошло, и уже было раннее утро, Артур ждал Белика, Робин и остальных людей, поскольку это было мирное, но долгое путешествие, было много охранников и грузов, было трудно передвигаться. Поэтому, когда они, наконец, пришли, было около пятидесяти-шестидесяти вагонов, полных товаров, за исключением рабов, конечно.


Там было много людей, сотни, даже если бы это был сильный зверь, он, вероятно, был бы осторожен и не напал бы на большое количество людей, как это, но, к счастью, лес был мирным в этой области, и не должно быть никакой опасности.


Сали играла с мехом Астрита, Люси тоже была на звере, общаясь с Сали, Артур был на ногах.


Поездка вскоре началась, однако, их скорость передвижения была медленной, слишком медленной, они буквально шли, так как было много людей, и это не имеет смысла, если они начнут бежать.


В тот момент, когда Артур проклинал это, ему чертовски повезло, что он получил, уведомление, которое внезапно выскочило.


"звон"


...


Установка новой системы завершена! Перезагрузить...


Система Лоли теперь функционирует!


Лоли? Артур был удивлён этим внезапным странным уведомлением, даже название было странным, какая система была названа Лоли?


Он вспомнил, что когда пришло сообщение Зодиака, вскоре после этого, появилось уведомление об установке системы, однако, он не обратил на это слишком много внимания.


Поскольку эта "установка" была завершена, то, возможно, его статистика может быть показана сейчас? Артур попытался сразу открыть окно статистики, чтобы проверить, прав он или нет:


"Хорошо Лоли или что-то ещё, окно статистики!"


Хмф!


"...!"


"Окно статистики"


"ОКНО СТАТИСТИКИ"


Сколько бы он ни пытался, он не мог открыть его, это было хуже, чем последняя система, плюс он мог поклясться, что слышал фырканье, и почему это окно розовое?


"Перестань надо мной издеваться! Это хуже, чем последняя система, это дерьмо!"


Кого ты называешь "Дерьмовой маленькой девочкой", ты дерьмо, вся твоя семья дерьмо!


"..."


Артур был ошеломлён, он действительно не знал, как реагировать на это, как будто он разговаривал с маленькой девочкой по телефону, кроме того, её крик почти оглушил его.


"S-перезагрузка системы?"


Он думал, что, возможно, это ошибка, так что, возможно, если он перезагрузит её, если это возможно, то всё будет исправлено, потому что это больше не система, это раздражающая маленькая девочка.


Хехехе, ты не можешь перезагрузить её, ты хочешь сказать, но только я могу это сделать!


Этот внезапный поворот событий смутил Артура, он начал размышлять над этим вопросом и взял некоторое время, чтобы тщательно продумать, потому что прямо сейчас он не знает, что на самом деле происходит.


После нескольких минут размышлений он снова обратился:


"Итак... Вы и есть новая система?"


"Да! Лоли к вашим услугам"


"К моим услугам? Лучше сказать, что ты здесь, чтобы раздражать мою задницу.."


"Что ты сказал?! "


" Я сказал, что ты хорошая девочка! Хорошая девочка!.."


Итак, во-первых, Вы можете изменить цвет обратно?"


.......Но розовый - мой любимый цвет...


"Разве ты не сказала, что ты к моим услугам? Но ты отказываешься это сделать"


"Хорошо ... сделано *хнык* *хнык*


Она плачет из-за этого? Почему они дают мне этого нытика?..


Хорошо... перестань плакать.... скажи мне, что случилось с другими системами...."


Они были удалены....они были декодированы каким-то незнакомцем, поэтому они были насильственно удалены и заменены мной! Я гораздо более продвинутая, чем предыдущая система.


Я действительно сомневаюсь в этом.. но давайте двигаться дальше.. почему ты маленький паршивец.. и почему ты видишь и говоришь так.. в отличие от другой системы"


Я не знаю! Я только что была создана, я ИИ этой системы..это всё, что мне известно..


'Ай? Не обращай на это внимания....тогда покажи мне моё окно статистики.. И не делай это в розовом цвете.. как ты смеешь!


Хмф! Отлично!


Спойлер: Спойлер


Ты чёртов......!"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Думаю, что "это" в то время как "это", когда он разговаривает с системой, просто говорю вам, чтобы не путать.


Пару слов о цветах, они не являются постоянными, а фиолетовый цвет, считайте его розовым, потому что, если я положу его в полный розовый, все вы ослепнете, и я потеряю всех своих читателей ,уххууу!


Огромная мощность правильно? Ну следите за обновлениями для клана Ма хе-хе~~


PS: магическая защита не поднимается потому что, только уникальные звери или специальные люди имеют эту статистику, поэтому следовало ожидать, что она не увеличивается, ну просто говорю.
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Глава 49



Глава 49: Эльфийский Город


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я вижу большое количество комментариев о том, что вам не нравится новая система, однако, я уже говорил в прошлой главе, что будет ли это розовый цвет или система, это не навсегда, это только в этой главе, в системе может продлиться некоторое время, но это не значит, что вы будете видеть Лоли в каждой главе. Это будут лишь краткие выступления, вот и всё, если вас до сих пор не устраивает, ну... хм я не знаю...


Когда он увидел свою статистику, Артур не был очень удивлён. Он даже ожидал, когда увидел, как его скорость удвоилась, однако, он всё ещё не может привыкнуть к этим большим цифрам. Это действительно благословение, что он перевоплотился в паразита, иначе даже с тяжёлой работой и удивительным талантом, он просто не смог бы достичь своей нынешней силы.


Артур не слишком много думал о статистике и задал Лоли ещё несколько вопросов, но всё, что он получил:


"Я не знаю"...


"Я не уполномочена отвечать".


Хорошая новость заключается в том, что она изменила цвет обратно, однако, она не ответила даже на один вопрос, который раздражал его, она не отличалась от последней системы, за исключением того, что была более раздражающей.


По крайней мере, если он не заговорит с ней, она никогда не заговорит, и вот так он может быть спокойнее от этого нытика.


Артур попросил Люси открыть её окно статистики, и что удивительно, эта была голубой и не было девочки. Это была просто обычная система, он был сначала смущён, потому что у Люси была '0' статистика как у него, однако, она не получила новую систему, это было интригующим, но он решил отказаться думать об этом, так как это приведёт лишь к ещё большим вопросам.


..


Путешествие продолжалось медленно по направлению к эльфийскому городу, даже после того, как прошло 10 дней, ничего не происходило, они отдыхали ночью и возобновили поездку рано утром.


Сали иногда играла с детьми, которые были с Мэри, а Люси и Артур ничего не делали, Люси тренировалась, когда ей скучно. Она в отличие от Артура, с небольшим уровнем подготовки, она может поднять свою статистику, тем не менее, он не может, как бы он ни старался. Он не сможет её поднимать, даже если он создаёт новый навык, который очень трудный или поглощает трупы.


Это не беспокоило его так сильно, он прыгал на Астрите и читал книги всякий раз, когда он был свободен, благодаря [шестому чувству] он мог почувствовать, есть ли враги, но за исключением нескольких зверей, которые наблюдали издалека, не было ничего, на что стоило обратить внимание.


Артур даже пробирался из лагеря каждую ночь, чтобы найти монстра, чтобы убить. Он хотел получить больше статистики, даже если бы это было немного, поездка была настолько скучной, и они были очень медленными, он был уверен, что если бы он пошёл с Люси и Сали, они бы уже прибыли в пункт назначения.


Так как это будет слишком надоедливым, чтобы придерживаться их и путешествовать медленно, Артур сообщил Белику, что он будет идти вперёд с Люси и Сали.


Он мог взять Мэри и детей, но он этого не сделал, они собирались поехать на Астрите, и он не может вместить всех, даже если он может, Артур был против этого.


На одиннадцатый день Артур и другие пошли вперёд, и со скоростью Астрита им потребовалось бы меньше времени, чтобы прибыть.


...


Поездка на спине Астрита была комфортной и относительно гладкой, всего за 15 часов они уже прибыли.


Однако, что ошеломило Артура и остальных, так это то, что они могли видеть огромное дерево, даже за сотни километров, оно всё равно было видно, оно было настолько гигантским, что уже нельзя было назвать деревом.


Как только они были достаточно близко, небо уже не было ярким от солнца, было несколько ветвей, которые были похожи на маленькие горы и листья, которые так же велики, как карета, на них было интересно посмотреть.


Это дерево, очевидно, было мировым деревом, Артур уже читал, что его толщина составляет несколько километров, и оно питает весь континент, чтобы он не рухнул, но видеть - это не то, что верить. Читать что-то в книге не то же самое, что видеть это глазами.


...


Кроме того, в ходе этой короткой поездки Артур обнаружил несколько вещей о [потерянной магии], когда он спросил Лоли, почему он не может использовать предыдущие атрибуты, такие как пустота, и почему тьма исчезла, она неожиданно ответила ему.


Видимо, они не исчезли, просто они перестали быть атрибутом, а трансформировались в свою первоначальную форму.


Потерянная Магия


Творение: умственная сила


Магия бездны: Мана


Хаотическая тёмная магия: Тёмная Мана


Магия затмения {пустота + Хаотическая тьма}: Тёмная Мана


?????????????????????????


????????????????????????


..


Лоли показала ему это окно и сказала, что [потерянная магия] имеет много функций, просто ему нужно открыть их в одиночку, иначе они не появятся, и причина, по которой он не мог использовать магию пустоты или Хаотическую тёмную магию, потому что он не может прямо сейчас.


К счастью, её объяснение было довольно подробным, поэтому он как бы понял причину этого. Это на самом деле из-за него, точнее, его силы, эти два атрибута больше не являются нормальной магией, но превратились в ужасающую магию, которая не может быть использована с его текущей силой.


Лоли даже сказала, что пустота, особенно, является одной из древних магий, и она более страшная, поскольку были вселенные, полностью сделанные из пустоты.


Что касается темноты, она не знала об этом, просто Зодиак каким-то образом изобрёл её, не более того.


Артур попросил её сказать ему приблизительно, насколько его статистика должна подняться, чтобы он мог использовать их снова, однако она тоже не знала.


Была также [Магия затмения], он слышал от Лоли, что он может использовать её прямо сейчас, и это действительно мощная магия, но его контроль над ней не будет совершенным, поскольку он всё ещё слишком слаб, чтобы полностью понять это, тем не менее, Артур хотел проверить это, и это то, что он сделал.


Мысленно сформировался серый меч, от него исходило знакомое давление хаотической тёмной магии, а также источал удушающее ощущение магии пустоты, это без сомнения слияние двух, кроме того, он казался очень мощным.


Затем Артур попробовал несколько других вещей с новой магией, таких как копья, барьеры и т. д....


Всё казалось гладким, он не знал, почему Лоли сказала ему, что его контроль не будет совершенным, но было очень легко контролировать его, это было точно так же, как тёмная магия, если не немного лучше.


На самом деле у него не было недостатка в магии, но он всегда отдавал предпочтение тёмной магии, так как это была первая магия, которую он изучил, и одна из могущественных, и она всё ещё существует.


[Затмение магии] и [древний огонь] являются наиболее мощной магией Артура в настоящее время, была также молния, но она была немного слабее.


Нормальная молния не была такой мощной, для начала, однако, естественная молния может нанести внутренний урон, что довольно хорошо, так как демоническая молния - это только для разрушения проклятий и печатей, поэтому для него это практически бесполезно, по крайней мере, на данный момент.


Что касается звериной молнии, он был благодарен за неё, Астрит казался верным, и он был достаточно силён, чтобы победить Ямака, поэтому иметь такого компаньона неплохо, плюс он может использоваться как гора и достаточно быстрая.


...


Возвращаясь к путешествию, эльфийский город уже можно заметить издалека, тут и там были разбросаны гигантские деревья, при хорошем зрении Артура, ему удалось увидеть эти деревья, хотя они были ещё довольно далеко от них, он увидел пару эльфов на тех деревьях, которые казались домами.


Там также были возвышающиеся здания, как будто буквально в пределах от 10 до 20 этажей, даже в столице человеческого континента, он не видел таких вещей, которые его сильно удивили, здания были примерно в паре километров от больших деревьев, но они были довольно заметны.


Они, наконец, прибыли на въезд в город, Астрит уже спустился с неба, чтобы не привлекать слишком много внимания, он также вернулся к поддельной форме.


Вход в город был простой, не большие ворота и высокие стены, вместо этого, там были маленькие деревянные ворота и 2 эльфийских охранников, патрулирующих окрестности. Если честно, это было больше похоже на деревню, чем на город, он был очень большой, но он, конечно, не выглядел, как город, так почему они назвали его так.


Эльфийская стража не остановила Артура, даже когда они увидели волка, они не казались удивлёнными, они просто смотрели на Астрита в течение нескольких секунд, прежде чем возобновить то, что они делали.


Что касается Артура и других, они бродили по городу, который сильно отличался от того, что ожидал Артур.


Он кишел эльфами и другими странными расами, которых он никогда не видел, он кишел людьми, торговцами, продающими свои товары, и эльфами, продающими лекарства или растения.


В отличие от человеческого города, эльфийский город запрещал рабство, никто не имеет права приводить рабов в эльфийский город, иначе они были бы насильственно изгнаны, это было единственное правило в этом городе.


На самом деле, эльфийская раса испытывала некоторое отвращение к людям, так как эти люди порабощали эльфов, демонов и даже своих родственников, которые были бессердечны.


После некоторого блуждания в городе, Артур узнал, что высокие дома, которые он видел ранее не были частью города, они были штабом Е-clipse компании. Эльфы позволили компании создать штаб поблизости, как он предоставил им многое, однако некоторые из эльфов были немного против этой идеи, но они не могли ничего с этим поделать.


Что касается правителей этого эльфийского города, очевидно, это были эльфы, при нём был эльфийский вождь и 4 старейшины, они заботились о политических вопросах в этом городе.


Артур не знал, что он будет здесь делать, может быть, он зарезервирует номер в гостинице и подождёт, пока придут другие, но это было бы скучно, это всё, что он делал последние недели.


Он хотел найти способ исцелить Сали, но единственное решение - это эликсир или мировое дерево.


....


4 из них прибыли на большую площадь, это было похоже на парк, маленькие эльфийские дети играли, в то время как другие эльфы воевали между собой в тренировке. Это было спокойное место, где нет наглых людей, которые ведут себя высокомерно, Артур никогда не перестанет восхищаться эльфами, они действительно были миролюбивой расой.


Он также заметил около в 15 дюймах или около того летающую гуманоидную фигуру, он уже читал об этой расе, и это была раса пикси, они обычно уединяются в определённой зоне и не любят злоумышленников, однако, конечно, были некоторые исключения, например, этот.


Это была красная фея, с маленькими прозрачными крыльями, они порхали с большой скоростью, чтобы держать фею в воздухе. Она была женщиной-пикси и издалека излучала красный свет, как будто красный фонарь летел сам по себе, довольно забавное зрелище.


Когда он оценил её, Артур пришёл, чтобы увидеть, что её уровень был 62, что было очень высоко, но, может быть, эта гонка может уровней идёт быстрее? Он всё ещё не знал всего о гонках, поэтому, возможно, есть вещи, которые он пропустил или не знал.


Тогда же, когда он наблюдал за летающей пикси, он услышал шум не слишком далеко.


"Хмф! За кого ты себя принимаешь? Только потому, что наши родители поклялись женить нас друг на друге, это не значит, что я приму такой мусор, как ты"


Как только Артур повернул голову, чтобы посмотреть на происхождение голоса, его убийственное намерение было бессознательно развязано, и его глаза были наполнены яростью.


Люси, которая была рядом с ним, очевидно, тоже видела эту женщину, она смотрела на неё пронзительными глазами и холодно сказала:


"Это она...."


Это был эльф, у которого была одна нога на колене, она смотрела на него с отвращением и ненавистью, как будто смотрела на какой-то мусор.


Женщина была Вероникой, эта эльфийка из Совета Академии Немиа, она была одним из 4 выживших членов, плюс она была той, которую Артур ненавидел больше всего.


Она всегда была против его прихода в совет и была против него в любом случае, поэтому неважно, замешана ли она или нет, она, конечно, умрёт, так как она привела его к Ямаку вместе с Маха и Мэрри, как он мог забыть?


Артур подавил свой гнев, чтобы не привлекать внимания, затем он ушёл с площади, а затем Люси, Астрит и Сали.


Он не хотел убивать её прямо сейчас, перед всеми людьми, иначе эльфы не помогли бы ему в деле Сали, однако, это не означало, что он пощадит её, совсем наоборот, только мысль об убийстве заставила его кровь закипеть от волнения.


"Кажется, удача на моей стороне....Мне определённо понравится убивать тебя... это точно.."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Сссссспасссиббббо ззза чччттеееннниее


Короткая глава... но это всё, что я смог написать сегодня.


Может, я отдохну несколько дней, так что не ждите завтрашней главы... может быть, если смогу, я напишу одну, если нет тогда....
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Глава 50



Глава 50: Сладкая Месть [1]


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Просто хотел сказать, что я не смогу регулярно публиковать на этой неделе. Не знаю насчёт следующей, полно экзаменов, гораздо меньше свободного времени, ну да, извините.. В любом случае, наслаждайтесь г.л.а.в.о.й.


БОЛЬШОЕ СПАСИБО SUNJUNG2 ЗА ПОМОЩЬ В ИСПРАВЛЕНИИ ОШИБОК


Артур не задержался на этой площади и отправился в гостиницу вместе с Сали и Люси, в конце концов, просто увидев, что лицо Вероники разозлило его, ему едва удалось контролировать свою кипящую ярость, иначе он бы уже разорвал ей голову.


Она очень отличалась от Мэри, которая, хотя и предала его, в конце концов, извинилась, но у этой распутной эльфийки было отвратительное поведние, и она всегда была против него. Просто увидеть её поведение по отношению к этому бедному парню, было достаточно, чтобы знать, что она тщеславна и зла.


Он даже начал подозревать её расу, как, чёрт возьми, эльф может так себя вести? Он думал, что они должны быть мирными и добрыми... или, может быть, она исключение? Или она притворяется эльфом ... это определённо одно из двух.


Довольно скоро они втроём добрались до своей комнаты, которая была довольно приличной, на самом деле она была на большом дереве, на удивление это была гостиница.


Снаружи это может выглядеть не очень хорошо, но когда Артур вошёл в неё, он был очарован, хотя она сделана только из дерева, интерьер был украшен натуральными выращенными растениями и цветами, с некоторой мебелью здесь и там.


Это не было похоже на отель, но странно это было, даже регистрация была другой, молодая эльфийка была на стойке регистрации, она говорила вежливо всем клиентам и улыбалась им.


Артур мог только вздохнуть, глядя на эту красоту, эльфы действительно заслуживают того, чтобы быть известными как одна из самых красивых рас, однако, его взгляд не продлился долго, как Люси ущипнула его за талию.


В ответ на это он мог только криво улыбнуться, он просто смотрел на женщину в течение нескольких секунд, но Люси уже ревновала, должно быть, тяжело быть мужем... но он не жалел, что женился на ней, на самом деле, это был самый счастливый момент в его жизни.


...


Номер, в котором они останавливались, был большим, намного больше, чем те с человеческого континента, разница слишком большая, чтобы сравнить их, даже украшения, кровати, и так далее.


Он был в буквальном смысле на другом уровне, лечение здесь было значительно лучше, хотя Артур не был похож на человека, ни один эльф не оскорбил его или не относился к нему недоброжелательно, однако, если бы он был эльфом в городе, полном людей, то они, несомненно, либо поработили его или относились бы к нему как к низшему существу. Это просто люди, Артур насмотрелся от них, чтобы знать, что плохие вещи не перевешивают то хорошее, что они сделали.


Сали вскоре уснула, поэтому Люси положила её на удобную кровать, а Артур уселся на соседнее кресло и стал думать о том, как обращаться с Вероникой.


Он ни за что не отпустит её, теперь, когда он знает, что она здесь, никто не сможет её спасти, даже эльфийский вождь.


Очень жаль, что он не может обладать живым существом, что сделало бы всё намного проще, это не похоже на то, что он не может убить её в мгновение ока, когда кто-то знает, это просто обладание ею, чем показать ей, что ад действительно кажется более подходящим для мести.


Эта мысль действительно беспокоила его с тех пор, как он эволюционировал, я имею в виду, разве он не паразит? Из того, что он знал, паразиты должны быть способны завладеть любым живым существом, чёрт возьми! Они даже могут обладать растениями, деревьями, чем угодно, так почему он не может?


Это действительно странно, это не похоже на то, что он никогда не пытался обладать растениями, однако, когда он это сделал, ничего не происходило, что сделало всё ещё более запутанными.


Единственное логическое заключение, которое он мог придумать, что его уровень слишком низкий или он облажался, когда он превратился в человекоподобного паразита, который только и думает о душе паразита, что заставляло его истекать слюной, так как нужно суметь удвоить статистику и быть одержимым. Если бы он выбрал эволюцию, тогда он будет более мощным, чем он есть сейчас... Это действительно плохо, но иметь своё собственное тело - это лучшее, он не хотел гнить в чьём-то теле, возможно, его собственное тело, обладая другими органами, может быть хорошим, но не иметь тела - это не для него.


В то время как Люси и Сали остались в комнате, Артур отправился ночью, чтобы проверить статус Вероники в этом городе и её резиденции, если это возможно, простое быстрое убийство не будет подавлять его жажду мести, о нет, но, он хотел сделать вещи более интересными.


Конечно, эльфы не знали его намерений, поэтому они ответили ему честно, что облегчило ему задачу.


По-видимому, эта Вероника - внучка первого старейшины, одного из четырёх старейшин, которые находятся под эльфийским вождём, поэтому неудивительно, что она действует высоко и могущественно даже здесь.


Что касается её дома, в настоящее время она живёт в доме своего деда, который был гигантским чёрным деревом в северной части города, он был украшен фонарями, которые заставляли его выглядеть красиво ночью.


Артур пробрался к этому дереву с несколькими телепортами, он может быть очень быстрым, но с телепортациями он был уверен, что не будет никакого шума, чтобы встревожить охранников, патрулирующих поблизости.


В считанные секунды он уже был рядом с чёрным деревом. Хотя это было всего лишь дерево, когда Артур прикоснулся к нему, он почувствовал, насколько крепким оно было. Его защиту можно считать достойной, однако, было жаль, ведь он может его уничтожить, но это не то, как он собирался сделать это. Он пришёл сюда, чтобы только проверить, она здесь или нет.


Хорошая вещь [быстрее смерти] заключается в том, что Вы можете телепортироваться через стены, это может быть не так мгновенно, как телепортация в соседнее место, но это выполнимо, это займёт всего 20 или около того секунд, поскольку Артуру нужно немного сосредоточиться, чтобы он мог работать.


Артур просто сделал это и появился в этом дереве. Он уже активировал простые навыки, которые он получил от всех трупов, которыми он обладал, таких как [подлец] или [невидимое присутствие], которые, кстати, уже были максимальными и могут быть эффективными в таких ситуациях.


На самом деле, у Артура есть сотни, если не больше навыков, они просто не были ему полезны, за исключением нескольких, которые могут быть использованы в ситуациях, подобных этой, хотя он никогда не использовал их, они всё ещё были там и могут быть использованы в любое время.


Интерьер дерева немного удивил Артура, как я могу сказать... это было немного экстравагантно?


Было слишком много мебели и украшений, золотых картин, ваз, странных столов и даже некоторых обнажённых статуй. Можно было бы подумать, что это дом благородного, а не эльфа, честно говоря, гостиница, в которой он остановился, выглядела лучше, хотя в ней было гораздо меньше украшений, в конце концов, иногда простые вещи могут быть лучше, чем сложные.


Никого не было в комнате, куда он только что телепортировался, однако, Артур мог слышать голоса, доносящиеся сверху, хотя это было дерево, внутри, это было похоже на чёртов особняк.


Трудно поверить, что он сейчас был внутри дерева.


Артур не пошёл наверх, он мог слышать голоса довольно ясно. Он слушал звуки в течение нескольких минут, он подошёл и догадался, что они обедали вместе.


"Дедушка! Сегодня этот мусор Себас пришёл снова умолять меня выйти замуж... он такой надоедливый!"


"Ха-ха-ха, маленькая девочка, я помню, когда ты была маленькой, тебе нравился этот мальчик"


"Хмф! Это было в прошлом, я никогда не думала, что он станет бесполезным слабаком, я не хочу выходить за него замуж, папа, мама, почему бы тебе не отменить брак.."


"Вероника, ты должна понимать, что Себас - внук второго старейшины, и что старикашка собирается помочь мне в моих планах, мы не можем отменить брак, однако, никто ничего не сможет сделать, если этот мальчик умрёт "случайно" после брака..." (дедушка)


Затем голова Артура начала болеть, когда он услышал злобный смех этой сучки. Хотя он слышал то, что его не касалось, он просто хотел подслушать, чтобы он мог узнать ещё что-нибудь, но я предполагаю не... То как эти идиоты говорили о каких-то скучных вещах, что Вероника жаловалась без умолку о том, что Себас мальчик. Словно слышать плохую песню по радио снова и снова, как это может не раздражать?


Артур отказался от подслушивания, так как теперь это стало ненужным, просто услышав больше, он бросится туда и убьёт эту женщину, если бы это было его прошлое, тогда она была бы уже мертва.


Однако, как только он собирался телепортироваться, что-то интересное появилось и он остановился, он услышал то, что привлекло его интерес.


"Маленькая девочка, пришло время идти на аукцион, верно?"


"ЭМ! С того сумасшедшего дня моя правая рука не может использовать навыки, это должно быть та странная магия, которую использовали эти ублюдки! Если бы не внезапная атака, я бы убила их всех!"


"Хахаха, в этом нет никаких сомнений! У тебя должно быть достаточно денег или сокровищ, чтобы получить "Эликсир Возрождения", это редкий шанс, так что не упусти его"


"Да, я знаю... Пойду подготовлюсь."


Потом Вероника вышла из комнаты и направилась к своей.


Артур всё ещё был там, погружённый в раздумья, ему не только посчастливилось встретиться с ней снова, он также получил шанс получить этот эликсир, он никогда не думал, что появится такой шанс.


Это действительно правда, что он собирался исцелить Сали силой мирового дерева, однако Белик и другие могут занять некоторое время, и поскольку появилась возможность, почему бы не воспользоваться ею?


Если он сможет заполучить этот эликсир, тогда сделка с Беликом уже не имела бы смысла, только поэтому он позаботился о том, что он будет исцелять Сали, но если он может исцелить её, используя этот эликсир, то к чёрту эту сделку! Не похоже, что ему нужно что-то ещё, кроме лечения маленькой девочки.


У него была любящая и заботливая жена, которая любила его и достаточно денег, чтобы прожить остаток своей жизни комфортно после того, как он закончит дело с кланом Ма и святой церковью, он хотел продолжить путешествие и, возможно, просто создать какую-то академию или что-то подобное.


..


Артур также догадался, что аукцион, безусловно, должен быть аукционом, сделанным людьми с чёрного рынка, поэтому он размышлял о том, как войти в него.


Он телепортировался из чёрного дерева, но не покинул область, он планировал следовать за Вероникой, чтобы он мог найти, где проводится аукцион.


Достаточно скоро эта женщина вышла из чёрного дерева, она огляделась, не следует ли за ней кто-нибудь, затем она украдкой бросилась между зданиями, на ней была маска, которая покрывала половину её лица и роскошная чёрная одежда.


Кто-то вроде неё, которая ранее была членом Совета Академии Немиа, конечно, не нуждается в телохранителях, у неё было достаточно сил, чтобы защитить себя, однако, даже с её нынешней силой, она всё ещё не могла почувствовать Артура, который следовал за ней.


С некоторыми активированными навыками и его высокой статистикой, она просто не может его почувствовать или услышать, что было бы невозможно.


После 30 минут беготни по аллеям и кружения вокруг, она остановилась в определённом переулке, ничего особенного, кроме того, что было слишком темно, ни один нормальный человек не сможет видеть.


Она постучала в деревянную дверь 5 раз, потом вышел мускулистый мужчина, подозрительно огляделся, потом повернул голову, чтобы посмотреть на женщину в маске.


"Пароль?"


Не задумываясь, Вероника мгновенно сказала:


"О-О, эти бёдра..."


Мускулистый мужчина кивнул и протянул руку, будто ожидая чего-то от неё.


Вероника передала ему волшебную сумку, в которой, вероятно, были деньги, на самом деле, несмотря на то, что у неё был особый статус здесь, чёрный рынок не имел к этому никакого отношения, и у кого было бы достаточно денег. В этом аукционе её фон не имеет значения, только деньги или сокровища.


..


"Что, чёрт возьми, не так с этим паролем?.."


Артур, который видел, что произошло, стоял обомлевший на секунду, они использовали пароль, и странно при этом, так как он мог не удивляться, он действительно думал, что нужно приглашение или какое-то письмо, чтобы войти и не просто пароль и деньги, в любом случае, это не так важно, на самом деле, если это так то это к лучшему.


Артур подождал 10 минут, прежде чем войти в деревянную дверь и постучал 5 раз.


Он носил простую одежду, он уже носил эту металлическую маску, с тёмной одеждой с головы до ног и Маказе обнажённой на талии.


Так же, как и ранее, мускулистый мужчина вышел, он оглянулся, чтобы подтвердить, что не было никаких охранников или кого-либо подозрительного, затем он обратил свой взор к Артуру.


"Пароль?"


"О, эти бёдра!"


Артур немедленно ответил. Это странный пароль, но это не имело значения, он немного беспокоился о волшебной сумке, он не знал, что он должен был положить в неё, но он предположил, что это деньги, поэтому он достал волшебный мешок, содержащий 1000 золотых монет, и передал его мускулистому человеку, прежде чем он смог даже протянуть руку.


Он может насильно войти и посеять хаос здесь, но есть небольшой шанс, что они убегут с эликсиром или, может быть, его ещё нет, быть осторожным было бы лучше, чем действовать опрометчиво.


Мускулистый мужчина держал волшебный мешок и впрыснул немного маны, чтобы осмотреть его.


Обычно эти волшебные мешки содержали незначительные деньги для участия в аукционе, они варьировались от 10 до 500 золотых, поэтому, когда он увидел эти 1000 золотых монет, он был немного поражён, однако, вскоре он восстановил свой профессиональный вид и пригласил человека в чёрном.


...


Артур был доставлен в довольно большой номер. Не было украшений, лишь маленькая сцена, и несколько деревянных стульев, там было уже несколько маскированных людей, сидящих на стульях, в то время там были охранники, стоящие у входа в комнату и по краям зала, они отслеживают места, опасаясь засады, как это часто случается в подобных случаях.


Ему дал номер мускулистый человек, затем он занял место рядом со случайным человеком, он заметил, что каждый человек держит номер так же, как он.


Кстати, его номер был 31, он просто сидел и ждал начала аукциона.


Артур специально занял это место из-за того, что оно точно позади Вероники, он уже знал её одежду и маску, поэтому он обнаружил её в тот момент, когда он вошёл в комнату, и он намеренно сидел там.


Она была счастлива общаясь с некоторыми людьми, как если бы они были друзьями, возможно, они ими и были, но это не может быть так, если они конкурируют за тот же лот.


Прошло полчаса с тех пор, как Артур пришёл, и комната стала переполненной, не все места были заняты, но большинство из них были.


Были некоторые разговоры здесь и там, но ничего слишком большого или шумного.


Наконец, кто-то вышел на сцену, это была женщина... в костюме кролика, нет, не поймите меня неправильно, это не тот костюм кролика для детей, но тот, который сексуален и соблазнителен, фигура круглых ягодиц женщины качалась влево и вправо, когда она двигалась, чем привлекла много внимания со стороны мужчин.


Она была красавицей в прямом смысле этого слова, длинные тёмные волосы сопровождались глубокими тёмными глазами, что делало её взгляд ещё более очаровательным.


Все затаили дыхание, когда увидели, как эта женщина выходит на сцену.


"Всем Добрый вечер! Я Банни и я надеюсь, что вы готовы к сегодняшнему аукциону, он будет содержать много драгоценных предметов! Я уверена, что вы не будете разочарованы"


Как только она закончила, некоторые люди из первых рядов начали свистеть и кричать её имя, как будто они были её поклонниками.


"Ты прекрасна, как никогда, Банни!"


На самом деле был один юноша без маски, он развратно смотрел на Банни и не мог оторвать от неё глаз.


"Господин Клауд, спасибо за Ваши слова, ну тогда давайте начнём.."


Банни не полностью ответила ему, так как он всегда приходил сюда и приставал к ней, поэтому она привыкла к этому. У него был довольно мощный фон, поэтому она не хотела оскорблять его, она могла только поблагодарить его за похвалу.


Две другие красавицы ходили по сцене, неся покрытый предмет. Это был такой же процесс, что и на обычном аукционе, за исключением предметов, которые здесь очень драгоценные и редкие. Конечно, стоимость была бы заоблачной, но все присутствующие люди имеют специальные фоны или неприлично богаты, и ничего нет лучше, чем собирать драгоценные предметы или тратить свои деньги.


Банни открыла предмет и сказала:


"Первый лот повестки дня... ядро подземелья."


То, что было под тканью, было чёрным как смоль шаром, оно было довольно большим, но кроме этого, в нём не было ничего особенного.


Все гости были удивлены, единственным известным предметом является Эликсир Возрождения, кроме того, все выставленные на аукцион предметы неизвестны, поэтому, когда они увидели первый предмет, большинство из них были немного удивлены.


"Как вы, возможно, знаете, ядро подземелья - очень редкая капля, и, кроме того, это ядро подземелья для среднего подземелья!"


Банни подышала свежим воздухом, затем возобновила с возбуждённым голосом


"Ядро подземелья увеличит случайное очко статистики для пользователя, базовое ядро давали бы 1 к 100, а для средних это от 100 до 1000 и ядро высшего подземелья это от 1000 до 10000, однако, оно редко попадается"


Участники были удивлены, но они не подняли руки, чтобы связать бессистемно, нужно быть мудрым, во-первых, они ждали начальной цены, потому что, если они предлагают высокую цену с самого начала, то они могут потерять немного.


Банни так ошарашила взглядом участниц, что на её завораживающем лице образовалась улыбка.


"Хехе.. начальная цена 100.000 золотых монет"


Для такого предмета это была разумная цена, поскольку 100 очков статистики считаются товарами для нормальных людей.


Артур оценил некоторые из них, но все они были низко выровнены, и только Вероника была самой высокой, по сравнению с простолюдинами, у которых были приличные уровни, но для него? Это ничего, даже если кто-то с уровнем 500 появится, Артур всё равно будет чувствовать себя спокойно, поскольку он может победить Ямака, у которого был уровень более 600.


Довольно скоро начались торги, и люди начали поднимать руки без остановки.


"110.000!"


"125.000!"


"128.000!"


Только через минуту или две торги почти прекратились, цена достигла колоссальных 243.000 золотых монет, что является действительно высокой суммой денег, но для таких людей, как они, это ничего.


Артур не интересовался ничем, кроме эликсира, однако шар заинтересовал его, так почему бы не попробовать? Если ему повезёт, то он получит бонус в 1000 очков статистики, может быть, это было очень мало, но это всё ещё могло укрепить его.


Юноша, который ранее хвалил Банни, поднял свой номер и спокойно сказал:


"Друзья... почему бы вам не сохранить мою репутацию и не дать мне это?"


Там уже были несколько человек, которые до сих пор торговались за шар, однако, когда они увидели, что этот юноша говорил и попросил их отдать, они могли только сжать зубы и признать его просьбу. У него нет слабого фона, только в том, что он не скрывает своё лицо - это доказательство того, что он не опасается никого. Большинство из них проклинали его, но никто не осмеливался выступить против него, там были и те, кто не заботятся и были просто не заинтересованы в шаре.


Нельзя судить по внешнему виду или уровню, здесь были скрытые тигры и ползающие драконы, они не покажут себя, пока не выйдет предмет, которого они ждали.


Что касается Артура, он не мог отдать этой крысиной заднице шар, хоть юноше, хоть кому-то другому, это аукцион, так что с того, если он хотел шар? Все хотели, у них просто не хватило смелости побороться за него, как только он заговорил.


Число '31' вскоре было поднято, и последовал голос:


"260.000"


Юноша, который был в восторге и собирался предложить последнюю цену, был удивлён, он повернул голову, чтобы посмотреть на человека, который только что предложил цену и посмотрел на него пронзительными глазами, однако, это, казалось, не повлияло на человека, когда он неторопливо сидел на стуле, даже не взглянув на юношу.


"Хмф! 270.000!"


Клауд фыркнул, заявив, и снова уставился на Артура, но он увидел человека в маске, который снова поднял свой номер и снова беззаботно торговался.


"280.000"


Клауд был действительно взбешён, но он сдержался, улыбнулся Артуру и сказал:


"Друг, мне очень нужна эта сфера... как насчёт этого, позвольте мне взять эту сферу, и я, Клауд, буду должен Вам услугу"


Иметь кого-то вроде него с мощным фоном, который должен Вам услугу, безусловно, хорошо, но такая вещь бесполезна для Артура, он снова поднял свой номер и сказал:


"300.000!"


Глаза юноши вспыхнули на секунду, прежде чем он обернулся и просто действовал так, как будто ничего не произошло, он не пришёл сюда за шаром, но это заинтересовало его. Однако, этот человек не дал ему никакого шанса и ставки в любом случае, кроме того, он не может потратить более 300 000 золотых монет на такой предмет.


После того, как прошло некоторое время без чьих-либо торгов, Банни мягко сказала:


"300.000 раз... два... три.. поздравляем номер '31', который выиграл этот предмет"


Купленные вещи будут отданы в конце аукциона, в отличие от обычного аукциона, поэтому просто так, второй лот пришёл и третий, и так далее...


Все предметы были проданы по высокой цене, но большинство людей пришли за этим эликсиром, за исключением нескольких, поэтому они с нетерпением ждали его.


После 40 минут торгов, наконец, пришло время и участникам был показан эликсир, он содержал чёрную жидкость и был совсем маленьким, он выглядел обычным, кроме этой жидкости.


Когда Артур увидел это и услышал, как Банни говорит, что это "Эликсир Возрождения", он был действительно ошеломлён:


"Какого чёрта........Эй! Лоли, ответь мне!! Не так ли...."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


РЕДАКЦИЯ: все ошибки должны быть исправлены, связанные с грамматикой и т. д., если вы найдёте какие-либо другие, сообщите мне, чтобы я мог напрямую исправить это, когда прочитаю ваш комментарий, снова спасибо за вашу помощь.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 51



ЗАПИСКА ОТ THECROW


Извините, но, как я уже сказал, у меня много экзаменов, поэтому я не могу регулярно писать, завтра не будет главы, это точно, поскольку у меня есть чёртова математика в пятницу, так что да, приятного чтения.


PS: я действительно хочу извиниться перед вами. Я делаю много ошибок при написании, и я передаю их, я обычно никогда не перечитываю главу, поскольку я устал, но все ошибки должны быть исправлены к следующему дню, когда глава была размещена, поскольку есть много добрых людей, которые указывают на все ошибки, и я навсегда благодарен вам.


РЕДАКЦИЯ: большое спасибо SUNJUNG2 за исправление всех ошибок, если вы найдете какие-либо другие, не забудьте указать их, я был бы признателен вам.


"....... Лоли.. разве это не тот эликсир исцеления, что у меня в моём чёртовом хранилище?"


"....Д-Да... "


"%&$#?@! Почему ты не сказала мне с самого начала?"


"Ты не спрашивал меня.. "


*Вздох* тогда почему название отличается... Те, что в моём хранилище, называются незначительным Исцеляющим эликсиром, в то время как этот - Эликсир Возрождения, несмотря на то, что они выглядят точно так же..."


Каждая Операционная система лично выбирает название элемента, Обычно все они используют одно и то же, но есть некоторые....исключения..в вашей предыдущей системе было много аномалий..


Артур действительно хотел проорать прямо сейчас. Уже больше месяца, он искал эти чёртовы лекарства для маленькой девочки, но ирония в том, что у него они есть, и не просто один или два, но тысячи из них. Однако, как он мог узнать, он же назывался "младший", хотя там было чудесное зелье. Очевидно, следует использовать лучшее, а не плохое, да?


Артур подавил гнев и вдохнул свежий воздух, а затем снова поговорил с Лоли:


"ТОГДА ДЕЛАЙ СВОЮ РАБОТУ! Измени имена обратно на исходные, если есть другие, подобные этому... почему ты такая бесполезная?


Всё, что он получил в ответ, было холодное фырканье от раздражающей системы, он действительно предпочёл последний, хотя она была неисправна.


Поразмыслив мгновение, он почувствовал облегчение и радость, так как у него уже было Лекарство, то нет необходимости покупать его на сцене, он был действительно взволнован этим вопросом, просто воображая, что маленькая Сали восстанавливает зрение и ходьба должным образом заставила его бессознательно улыбаться под его металлической маской.


Хотя его волнение ещё не прошло, есть ещё незавершённые дела здесь.


Просто чтобы быть уверенным, Артур проверил незначительный целебный эликсир, который был у него в хранилище, и он был действительно именно таким, как на сцене. Больше всего путаницы заключается в том, что у него средний и продвинутый эффект "целебного эликсира", но он никогда их не использовал, он использовал только чудотворное, но он не удосужился проверить другие.


Целебные эликсиры и зелья немного другие, эффект последнего мгновенный. Эффект эликсира со временем, это может занять годы, так же, как это может занять несколько секунд, это просто не так мгновенно, как зелья, именно поэтому Артур не обращал на них внимания, он считал их бесполезными по сравнению с чудесными целебными Зельями.


Кажется, даже несмотря на то, что система Лоли фыркнула и проигнорировала Артура, она всё ещё делала свою работу и изменила много названий в своём хранилище, но по какой-то причине она сохранила имена целебных зелий и эликсиров, может быть, это должно было раздражать Артура или по какой-то другой странной причине? Он был не в настроении спорить с ней, поэтому просто проигнорировал это и ждал начала торгов.


Почти все присутствующие смотрели на чёрный эликсир с благоговением и жадностью, их глаза горели от желания получить его, для них это могло спасти жизнь или вылечить слепоту, глухоту и так далее, так как же они могли этого не хотеть?


Банни улыбнулась толпе, она, очевидно, увидела их ошарашенное состояние, но промолчала, чтобы позволить им некоторое время наблюдать за эликсиром, затем она тихо заговорила своим мелодичным голосом:


"Дамы и Господа, это самая драгоценная вещь, которую наш аукцион продаст сегодня вечером, из-за её редкости, начальная цена составит 5 миллионов золотых монет"


Это была огромная сумма, даже для присутствующих, эта цена была действительно высокой, однако, это было разумно, эликсир известен своим необыкновенным исцелением, поэтому они ожидали такую цену.


Как только милая Банни закончила говорить, половина участников начала поднимать свои номера и кричать цены, всего за несколько секунд цена уже выросла до 25 миллионов золотых монет.


Артур молча наблюдал, не заботясь об этом, во-первых, он собирался конкурировать, но это было бесполезно прямо сейчас, он только смотрел на Веронику, которая сидела перед ним.


Она, к удивлению, не подняла руку, чтобы сделать ставку, что немного смутило его, но вскоре он пожал плечами, её получение эликсира или нет не было его заботой, ему было просто немного любопытно, почему она не предложила цену.


Ответ на его вопрос вскоре пришёл, так как многие из молчаливых людей, которые не торговались сначала начали торги, когда цена достигла колоссальных 80 миллионов золотых монет.


Независимо от того, сколько составляет чьё-то состояние, не все из них могут иметь эту большую сумму денег. Некоторые надеялись, что цена не будет расти за пределами их бюджета, но это было безнадёжно.


Все крупные фигуры начали торги, в которые вошли Клауд и Вероника.


Через 5 минут после начала торгов осталось всего 4 человека, это были 2 человека в масках, Вероника и Клауд.


Цена уже достигла 156 миллионов золотых монет, но начала понемногу расти, в отличие от предыдущих.


Вскоре два человека в масках вышли, и единственные, кто остался - это раздражающая женщина и Клауд. Артур был очень рад увидеть борьбу между ними, если бы он участвовал, он бы поставил 200 миллионов, чтобы просто позволить им почувствовать отчаяние и сдаться, о, он действительно хотел увидеть выражение их лиц, если это произойдёт.


"Мисс, дайте мне сохранить репутацию, пожалуйста, мне действительно нужен этот эликсир."


Клауд снова использовал тот же трюк, но он был уверен, что это не сработает, он уже знал личность женщины, поскольку у него было много шпионов, выставленных в нескольких местах, так как он мог не знать её? Несмотря на это, он всё ещё хотел получить эликсир, его статус был не ниже, чем у неё, поэтому, даже если бой вспыхнет, он не проиграет.


Это правда, что он намного слабее её, но он спрятал мощных телохранителей снаружи на всякий случай, чтобы он не боялся её или кого-то ещё.


Вероника просто фыркнула и проигнорировала юношу, она подняла свой номер и сказала:


"Я заплачу 170 миллионов золотых монет."


Неожиданно, на этот раз она подняла ставку намного больше, в отличие от предыдущих, когда она добавляла только 1 миллион за ставку, было очевидно, что она хотела получить эликсир.


Что касается Клауда, он стиснул зубы и медленно поднял свой номер, говоря несколько сердитым тоном:


"Я заплачу 180 миллионов."


"200 миллионнов"


Вероника не оставила ему времени, чтобы гордиться этим, так что она снова предложила цену, снова сильно увеличив цену.


Лицо Клауда уже было красным от гнева, он накопил много денег, чтобы получить этот эликсир, он перенёс внутренние повреждения в прошлом году, и некоторые из них не исцелились из-за странного проклятия, только этот эликсир может исцелить его, поэтому он хотел получить его любой ценой.


Он отказался от попыток сэкономить деньги и поставил все свои деньги, не заботясь ни о чём больше.


"270 миллионов золотых монет!"


Вероника, которая была готова поднять её номер в торгах, была ошеломлена и сидела неподвижно в течение нескольких секунд, прежде чем медленно положить свою руку вниз. К сожалению для неё, у неё не было столько денег, чтобы предложить цену больше, чем его, она может только подавить свой гнев и взгляд вредоносного юноши, который смотрит на неё, как будто хвастаясь своей победой.


Банни также была немного удивлена ценой, но вскоре она опомнилась и подождала ещё немного, чтобы узнать, есть ли кто-нибудь, кто предложит цену, но её не было, поэтому она сказала:


"270 миллионов золотых монет раз.... два.... три… Предмет "Эликсир Возрождения" продаётся сэру Клауду, поздравляем!"


Юноша кивнул красивой девушке Банни, а затем взволнованно посмотрел на чёрный эликсир, он не мог скрыть своего волнения, усмехнулся и, казалось, задумался.


Эликсир Возрождения был последним предметом, поэтому все удручающе встали со своих мест и покинули комнату после прощания с некоторыми из своих друзей.
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Глава 51.2



Артур был сосредоточен только на фигуре Вероники, она сердито вышла из комнаты, было видно, что она в ярости и недовольна результатом.


Она не думала, что этот ублюдок Клауд придёт и будет соревноваться с ней, если бы она знала это, она бы попросила у дедушки больше денег.


Фактически, Вы также можете предлагать сокровища, но деньги на торгах лучше и более подходят, поэтому очень редко, когда кто-то предлагает сокровище или другой предмет.


Прошло около 5 минут с тех пор, как Вероника ушла, поэтому Артур решил, что ему тоже пора уйти, он покинул комнату и вышел из здания, оказавшись в тёмном переулке.


Несмотря на то, что она шла вперёд, с его скоростью, он может найти её в считанные секунды, кроме того, он уже знал маршрут, по которому она пришла сюда.


Подумав, он исчез из тёмного переулка и телепортировался несколько раз, пока не нашёл Веронику в маленьком переулке.


Она сняла маску и сердито топала ногами, как маленькая девочка, однако, это не казалось милым, её лицо выглядело уродливым, когда она показывала свои сердитые выражения.


Артур ухмыльнулся и подумал, что этот маленький переулок - подходящее место.


С одним последним телепортом он появился в нескольких метрах перед сердитой Вероникой, которая не замечала его присутствия, пока не прошло десяток секунд.


Несмотря на то, что она была поражена его появлением, она не чувствовала себя настороже, кроме того, она хотела выразить свой гнев на что-то, и цель появилась, это было, как будто небеса благословляли её после проклятия с некоторой неудачей.


Артур не снял свою маску, поэтому, когда Вероника увидела его, она не узнала его, даже когда он говорил раньше, он уже немного изменил свой голос, было много навыков, которые позволили ему это сделать, жаль, что никто не меняет внешность, хотя он читал о магии иллюзии, которая хороша, чтобы обманывать людей.


Атмосфера была неловкой, хоть они и молчали, но это не длилось долго, так как Артур медленно снял маску, холодно говоря:


"Наконец-то мы встретились... Вероника"


Вероника, которая только собиралась накричать на Артура, а затем напасть на него под предлогом немого оправдания, окаменела, услышав голос и увидев два кроваво-красных глаза, переулок был тёмным только с небольшим освещением, и это только сделало его глаза более страшными.


Она знала только двух людей с похожими глазами, видя лицо Артура, её тело содрогнулось, она стояла неподвижно, как будто всё ещё не веря тому, что она видела.


"Ха-ха-ха, что случилось? Кошка съела твой язык? Ты разговаривала несколько секунд назад...."


Затем Артур медленно пошёл, его намерение убийства взорвалось, он всё ещё злобно ухмылялся ей.


"Ты даже не знаешь, как долго я ждал того дня, когда я тебя встречу.. или любого другого, кто предал меня..."


Молчавшая Вероника, наконец, открыла дрожащий рот, широко распахнув глаза, недоверчиво смотрела на него:


"К-Как..."


"Хм? Как? Ты имеешь в виду, почему я всё ещё жив? Всё это сейчас не имеет значения, ты так не думаешь?"


Хотя, она боялась его, так как в прошлом он уже был сильнее. Как бы она ни пыталась это отрицать, это был факт, что он был сильнее, плюс она сейчас травмирована, так что её победа против него невозможна.


Увидев, как он медленно приближается к ней, Вероника обернулась, попытавшись бежать на максимальной скорости, единственный способ уйти от него - заманить его к своему дому, таким образом, её дедушка может спасти её, она не думала, что Артур сильнее её дедушки.


Но к её удивлению, когда она собиралась повернуться, она не могла. Это точно не из-за страха, потому что страх – это не то, что сможет остановить её, даже с травмами, она не должна быть бессильна против него, её взгляд превратился от удивления и страха до ужаса, как будто она видела самого дьявола.


Просто вопрос о том, что он всё ещё жив, смутил её и заставил бояться, как он мог выстоять против Ямака? Предположительно ему удалось победить Ямака, тогда как он мог избежать огня из этой пушки, её дальность огромна, никто не должен быть в состоянии убежать.


"О-хо-хо-хо-хо, забавно видеть, как ты пытаешься убежать, это похоже на маленького кролика, пытающегося убежать от тигра, действительно жалко..."


Артур, наконец, появился перед окаменевшей Вероникой, с самого начала она не произнесла много слов, она всё ещё не верила в то, что происходит, как будто она была в каком-то кошмаре.


Артур холодно смотрел на дрожащую женщину перед ним, однако, он не чувствовал колебаний или жалости, как с Мэри, она даже не извинилась, как Мэри, она просто смотрела на него со страхом.


Он достал талисман и бросил его в ближайшую стену, очень скоро из руны начал исходить свет и пришло уведомление, Артур проигнорировал его и спросил Веронику:


"Думаю, ты знаешь, почему я здесь... верно?"


Хотя она очень боялась его, но мысль извиниться никогда не приходила ей в голову, она стиснула зубы и ответила:


"Пошёл ты, ты..."


К сожалению, прежде чем она смогла закончить предложение, кровь забрызгала по всему переулку, потребовалось несколько секунд, чтобы её правая рука была оторвана, и кровь бесконечно брызнула с её плеча, это было буквально как фонтан, боль вскоре последовала, это было так мучительно, что она громко кричала.


"ААААААААААРРРРГГГГХХХХХХ!"


Вероника не привыкла к такому количеству боли, которая пришла неожиданно, её крики были оглушительны, однако, никто не приходил и не слышал её криков, кроме Артура.


Талисман, который он использовал ранее, использовался, чтобы остановить любой звук от утечки из определённого диапазона, он сделал это специально для этой ситуации, в книгах Зодиака были тысячи заклинаний, но все они были безжалостными, поэтому он только выбрал полезные и сделал их, затем он запечатлел их в талисманы.


"Да, кричи, кричи громче! Вот что я почувствовал, когда меня атаковали! Ха-ха-ха...Ты, наверное, думаешь, что я сумасшедший и чудовище, да? Ну, я определённо, но, по крайней мере, я никогда никого не предавал, в отличие от тебя..."


"звон"


Вы получили новое звание: психопат: каждый раз, когда Вы жестоко убиваете кого-то + 15% статистика увеличивается на 10 минут.


Если Вы убьёте другого человека жестоко, когда навык включен, Таймер будет сброшен.


Артур проигнорировал уведомления и посмотрел на плачущую женщину, всё ещё не испытывая сочувствия или жалости.


"Аррррг-- Помо---------Помогите!!......-мммне...АРРРГ"


В то время, когда она кричала, Вероника старалась изо всех сил просить о помощи, но безрезультатно, никто не пришёл, это похоже на то, что они были изолированы. В то время она поняла, что она сделала, она повернула голову, чтобы посмотреть на Артура, который смотрел на неё холодными и пронзительными глазами.


"Аааа... Прости... не стоит... сделанный... что... ААА... ошибка.." Вероника не могла нормально говорить, она задыхалась, боль была слишком сильной для неё, так как она едва успела произнести эти несколько слов, когда её внезапно прервал голос Артура:


"Ты сказала, что это ошибка...... но самое жестокое было то, что мне казалось, что я ошибся, доверяя тебе или кому-то ещё из этой проклятой академии....."


Вероника задрожала, когда она перестала бороться, она даже не могла держать руку, чтобы остановить кровотечение, единственный способ для неё остаться в живых - умолять.


"П-пожалуйста-а-а..... помилуй.... не будь жестоким... Мы.. Я очень сожалею...что."


Артур расхохотался на пару секунд, прежде чем он закричал со страшной силой, и топнул ногой, и застонал в неожиданном приступе неукротимой страсти:


"Жестоким? Я? Хахаха, ты говоришь, что я жесток, когда даже не знаешь, насколько жестоко то, что ты сделала......ха-ха-ха"


Он смеялся некоторое время, прежде чем его убийственное намерение взорвалось ещё раз, окутав весь переулок, его кроваво-красные глаза стали чёрными, и его голос звучал как сам дьявол:


"Ты учишь меня, как ты была жестока.. жестокая или лживая, почему ты и другие предали меня? Я ничего не сделал, чтобы ты меня презирала... но вы сделали немыслимое... для тебя Вероника..У меня нет слов утешения. Ты заслужила это. Ты покончила с собой. Да, ты можешь умолять, плакать или даже звать на помощь, но всё это только испортит тебе жизнь... они будут проклинать тебя.. будь ты проклята! Какое ты имеешь право предавать меня? ОТВЕТЬ МНЕ! Просто потому, что простые приказы приходят сверху, ты так же, как собака, которая подчиняется, не думая... Знаешь... будь то страдания, деградация или даже сама смерть, я могу принять их все, но предательство - это то, что я презираю больше всего... ты и другие делали это по своей воле.... тем не менее, даже после этого... ты всё ещё живёшь комфортно, зная, что ты сделала...."


Вероника не могла даже говорить, когда услышала это, хотя она была заморожена древними нитями, её тело дрожало без остановки, и она даже забыла о боли, столкнувшись с Артуром, она упала в бездонную пропасть, особенно когда она смотрела в эти чёрные глаза.


"Действительно жаль... увидеть эльфа, который так себя ведёт... Если бы не твоя внешность, я мог бы поклясться, что ты человек и ведёшь себя в точности как они... Я уверен, что однажды..ты предашь свою семью, если появится возможность ... это то, что делают такие люди, как ты... теперь пришло время встретиться с создателем.. если он существует, то есть... гнить в аду или то место, куда ты идёшь"


С этим последним предложением, естественная молния вошла в её тело и убила её на месте. Её глаза стали безжизненными и низкий стон прекратился, в переулке стало тихо, и смертельное намерение немного успокоилось.


Даже когда он убил её, он не был полностью удовлетворён, однако, сейчас он ничего не мог сделать.


Он пообещал Мэри начать расследование, но не знал, сможет ли он контролировать себя, если увидит Соню, надеюсь, сможет.


Он действительно хочет разорвать её на куски, но, возможно, её действительно заставили или обманули… В любом случае, тот, кто сделал этот заказ, наверняка умрёт от его рук, это точно.


Артур не задержался и вернулся в гостиницу после сохранения тела Вероники.


Его глаза возвращались в норму не слишком долго после того, как она умерла, и когда он прибыл в их комнату, он неожиданно обнаружил, что Сали и Люси проснулись этой поздней ночью.


Люси нежно расчёсывала волосы маленькой девочки, которая молча наслаждалась этим и напевала песню.


Внезапное появление Артура не испугало Люси, и Сали, которая была слепой, не могла видеть его. Поэтому она поняла это, только когда Артур заговорил.


Артур подошёл к маленькой девочке и похлопал её по голове.


"Непослушная девочка, всё ещё не спишь так поздно ночью?"


Хотя он делал вид, что ругает её, он гладил её маленькую голову с чрезвычайной мягкостью.


"Я ... я хотела дождаться возвращения А-Артура... извини"


Маленькая девочка опустила голову, как будто совершила тяжкое преступление. Артур только рассмеялся и ответил:


"Не надо беспокоиться... кстати, у меня для тебя подарок."


Когда он это сказал, он достал из своего хранилища тот небольшой целебный эликсир и держал его в руке, даже спокойная Люси с удивлением смотрела на него, она сразу догадалась, что это было, и мягко улыбнулась.


"О-Оххх..."


Артур всегда давал ей вещи, но он ни разу не говорил, что это подарок, поэтому услышав это, Сали почувствовала себя одновременно радостной и взволнованной.


Он положил бутылочку в её маленькие ручки и тихо заговорил:


"Выпей это, хорошо?"


Естественно, у Сали было полное доверие к Артуру и Люси, для неё они были единственной семьёй, и она чувствовала благодарность к ним. Если бы они не спасли её, она бы умерла или всё ещё страдала от избиений своего хозяина.


Она не колебалась и выпила всю бутылку, хотя она была очень горькой, она пережила это и выпила всё. Она была очень милой, поскольку она показала свою реакцию на горький вкус.


"Теперь расслабься немного, хорошо?"


Когда он сказал это, Артур протянул обе руки и положил маленькую девочку на колени, когда он сидел на кровати. Он не знал, когда эликсир вступит в силу, поэтому всё, что он мог сделать сейчас, это подождать вместе с ней.


После того, что он сказал, маленькая девочка опиралась на Артура и наслаждалась тёплым ощущением. Прошла минута и, наконец, что-то случилось.


Сали начала излучать какой-то свет, и Артур заметил, что шрамы на её шее и руках начали исчезать очень быстро, он также чувствовал пушистое ощущение в ноге, поэтому он догадался, что это её хвост, когда он узнал от неё, что он был отрезан в прошлом.


Свет длился полминуты, прежде чем он исчез, Артур отчётливо почувствовал изменение Сали, часть неисправного уха была восстановлена, и все шрамы, казалось, исчезли.


Маленькая девочка всё ещё не могла понять, что только что произошло, она чувствовала, что её хвост двигался без остановки, так как она не привыкла к этому, и она удивительно слышала обоими ушами, это было очень ясное и удобное чувство, однако, то, что было дальше, удивило её ещё больше.


Её два закрытых глаза были бессознательно открыты ею, она увидела вещи в первый раз, это было размыто в течение нескольких секунд, прежде чем стало ясно.


Она не знала, как выглядят люди, у неё были только мысли об этом, но когда она увидела, что красноглазый мужчина смотрит на неё, улыбаясь, слёзы текли из её глаз без остановки.Она не знала, что это за жидкость, поэтому она коснулась её, испуганно.


"Глупенькая, это слёзы" (Артур)


Он улыбнулся ей, поглаживая каштановые волосы, она всё ещё была ошарашена и не могла среагировать, её глаза были устремлены на него, созерцая его внешний вид, она вскоре повернула голову, чтобы увидеть улыбку седовласой женщины, Люси уже протянула руку и держала маленькую руку Сали, чтобы успокоить её.


"*хнык* спасибо *хнык* вам.."


Сали плакала, поблагодарив их обоих, она действительно не могла поверить, что происходит. Всё произошло слишком быстро, и это было похоже на сон… Видя, как они оба действуют так нежно и заботятся о ней, и она теперь может видеть их, кроме того, она больше не чувствовала боли от её внутренних травм, как она могла не чувствовать себя счастливой?


Это был буквально самый счастливый момент в её жизни, слёзы текли бесконечно, когда она плакала в ту ночь, пока она не заснула в его руках, её глаза были опухшими, и её дыхание было тяжёлым, но Люси и Артур знали, что эта маленькая девочка была вне себя от радости, они не разбудили её и просто смотрели на её спящее лицо, которое казалось очень мирным.


Артур уже рассказал Люси, что произошло, не оставляя никаких подробностей. Однако, он не положил Сали в кровать и позволил ей спать на руках, казалось ей это нравилось, плюс, ему это тоже не мешало.


...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Вот и вы, мои дорогие читатели, никаких обходных путей или чего-нибудь, архитектура Ма клана начинается, подготовьте себя и сожмите свои ягодицы.... хаха, шутка, следите за выходом следующей главы.


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


"Снег может жить только зимой. Когда он приближается к огню, он умирает. Такова его жизнь. Он может тосковать по лету, но... он может только желать его. В моей руке, снег становится водой, потому что это не его мир... " Менг Хао.
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Глава 52



Глава 52: Клан Ма


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Ну, я просто хочу поблагодарить SunJung2 за помощь в исправлении всех ошибок в последних опубликованных главах, я не мог вчера, так что это был единственный способ, опять же, большое спасибо.


Я надеюсь, вам понравится глава


Прошло три дня с тех пор, как малышка вылечилась, и, впервые увидев так много нового, она не могла сдержать волнения, она стала более весёлой и энергичной, слушая Люси, пока она учила её, где что было.


Артур не мог не радоваться, наблюдая, как она прыгает и смотрит на определённые предметы, она хвалила его и особенно Люси за её внешность, говоря, что она очень красивая, её большие круглые глаза были милыми и забавными, поскольку она вела себя как ребёнок, чем когда-либо прежде.


Сначала он планировал использовать это среднее ядро подземелья, однако он передумал, Сали всё ещё была на 1 уровне и с чрезвычайно низкой статистикой, хотя она могла двигаться, она могла получить травму очень быстро, поэтому он решил дать ей это.


Чтобы поглотить шар, Вам просто нужно ввести в него немного маны, но, поскольку Сали не знала, как это сделать, Люси помогла ей, и с этим маленькой девочке удалось получить статистику.


Когда она впервые увидела своё окно статистики, она уставилась с недоверием и попыталась прикоснуться к нему милыми движениями, но, конечно, она не смогла.


Сали рассказала всю свою статистику Люси и Артуру, и, к счастью, шар увеличил её общую статистику на 250, это было не так хорошо, но и не так плохо, учитывая, что у солдата или охранника характеристика будет от 200 до 300.


Если бы она сражалась против солдата, она бы явно с треском проиграла, так как она была неопытна и ещё была ребёнком. Она никогда не сражалась в своей жизни, однако, Артур был уверен, что она станет очень сильной, если он и Люси помогут ей. Ему не хватает книг навыков и хороших предметов, и он не будет сдерживаться и даст ей только лучшее.


В эти три дня, на удивление, Сали не хотела выходить на улицу, она хотела остаться с Люси и Артуром и продолжать веселиться с ними.


..


Артур и Люси лежали на кровати, и маленькая Сали была между ними, она тихо хихикала, поскольку она чувствовала себя очень счастливой из-за всего, что случилось с ней, так как она встретила их обоих.


Люси, увидев, как девушка хихикает про себя, улыбнулась ей и нежно обняла её маленькое тело, сказав:


"Что случилось? Почему ты тихо хихикаешь?"


Люси действительно обожала эту девочку. Она не могла заставить себя не любить её, она была просто слишком очаровательна, хотя она казалась очень взволнованной, когда она восстановила зрение и исцелилась от травм. Она не была шумной и никогда не приставала к ним, она послушно вела себя так, как раньше, за исключением того, что она много улыбалась и иногда спрашивала о чём-то,


Сали знала большинство основных объектов по названиям, но она никогда не видела их, примерно она знала, как они будут выглядеть, кроме того, цвета и многие крошечные объекты захватили её внимание. Она будет смотреть на них в течение нескольких минут заинтересованно, чтобы понять, чем они были.


"Хи-хи-хи, я просто счастлива быть с Люси и Артуром."


Когда она сказала это, маленькая девочка протянула свои две маленькие руки и обняла улыбающуюся Люси, она действительно любила их обоих и не могла думать о жизни без них.


Увидев это, Артур усмехнулся, глядя на милую маленькую девочку, затем он задумался на пару секунд, прежде чем сказал несколько серьёзным, но нежным тоном:


"Эй, Сали, теперь, когда ты исцелилась, какие у тебя планы на будущее? Ты хочешь пойти с нами или пойти одна?.."


Сали, которая была полна счастья секунду назад, дрожала и смотрела на Артура заплаканными глазами, хотя она знала, что он и Люси в ней души не чаяли, она также думала, что она может быть для них помехой и мешать им, так что эти странные мысли скоро накроют её разум.


"М-Мне нужно беспокоиться об этом..?"


Маленькая девочка чуть не заплакала, так как не хотела расставаться с ними.


Услышав это, Люси тихо рассмеялась и сказала растерянной Сали.


"Маленькая Сали, не волнуйся, мы не оставим тебя, на самом деле, мы хотим взять тебя с собой, но мы не хотим заставлять тебя, поэтому он и спросил."


Затем она продолжила гладить ребёнка по её маленькой голове, было бы ложью сказать, что ей это не понравилось, даже Артур считал её пушистые уши мягкими и очаровательными, в сочетании с её каштановыми и гладкими волосами, это было действительно хорошее чувство.


Сали молчала неизвестное количество времени, пока из её больших круглых глаз не потекли слёзы, она плакала, но улыбалась, так что можно было догадаться, что это слёзы счастья.


"Я хочу остаться с Люси и Артуром..."


Затем она остановилась на секунду, прежде чем продолжить:


".... Навсегда..."


Затем она уткнулась головой в грудь Люси, тихо всхлипывая, было ясно, что она счастлива, и, просто взглянув на выражения Артура и Люси, она поняла, что они согласны, нет необходимости в ненужных словах.


.......


В мгновение ока прошло 2 недели, Люси и Артур вывели Сали на улицу и бродили по городу и близлежащему лесу, чтобы маленькая девочка открыла для себя новые вещи.


Она казалась очень привязанной к Астриту, так как любила кататься у него на спине, иногда она выходила с ним наедине, когда они летали по лесу, чтобы исследовать новые вещи.


Честно говоря, Артур не так беспокоился о ней, с силой Астрита, даже взрослый дракон не будет соответствовать ему, а тем более тем жалким людям из Медузы или эльфийского города, поэтому он позволил ей делать то, что она хотела.


Очень жаль, что поблизости не было опасных мест или подземелий, чтобы набраться опыта, ему очень хотелось обладать какими-то трупами и помочь Сали окрепнуть.


За эти 2 недели он дал ей кучу книг навыков, которые ей подходили. Она, очевидно, узнала их и использовала несколько раз, хотя это было неуклюже, с некоторой практикой она сможет справиться с ними отлично.


Люси также научила её нескольким вещам, например, как контролировать ману, это были просто базовые знания, но для маленькой девочки, это было немного трудно, так что потребовалось некоторое терпение, чтобы сделать это. Всё пошло относительно хорошо, так как Сали была прилежным и трудолюбивым ребёнком, она следовала всем инструкциям и не жаловалась.


Артуру и Люси нравилась эта сторона её характера, она была не такой как другие дети, которые хотели только играть. Она была тихая и послушная девочка, может быть, это было частично из-за её прошлого, но она была хорошей девочкой, хотя они научили её кое-чему, они не тратят слишком много усилий, только 2 часа в день, так как они не хотели утомлять её. Они также брали её, чтобы играть или купить всё, что она хочет, будь то одежда, еда или что-нибудь подобное.


Девочка вначале выступала против и только наблюдала издалека, но после некоторого воодушевления от Артура она больше не сдерживалась, однако, это не значит, что она купила всё, что привлекло её внимание, совсем наоборот, на самом деле она просто купила 2 мягкие игрушки, не более, не менее.


После того, как Сали удалось каким-то образом контролировать ману в определённой степени, Люси научила её, как открыть кольцо для хранения и вынуть предмет, это было относительно легко, намного проще, чем контролировать ману, поэтому Сали запомнила это в кратчайшие сроки.


Управление маной разделено на несколько уровней, её управление самое основное, она не может создать простой барьер маны или укрепить себя им, она только чувствовала поток её в воздухе и едва успевала управлять ею в определённых направлениях, которых хватало кому-то в её возрасте.


Затем Люси дала маленькой девочке кольцо для хранения с небольшим количеством денег, чтобы купить всё, что ей нравится. Были времена, когда она выходила на улицу с Астритом, и есть шанс, что ей что-то понравится, так почему бы не купить это?


Хотя я сказал немного денег, но у маленькой девочки было несколько миллионов золотых монет в её кольце для хранения. Сали знала, что денег в хранилище много, но она не могла понять, сколько именно, она знала основные цифры, но большие числа ей неизвестны.


Что-то неожиданное произошло, Астрит, который сначала был против сопровождения Сали, резко изменился - он стал как Сали и изменил свою точку зрения по отношению к ней. Во-первых, он только уважал Люси и Артура, и когда Артур сказал ему идти с Сали, он повиновался, но только с неохотой, но вскоре он узнал, какая добрая и аккуратная была эта маленькая девочка, хотя Артур сказал ей, что она может приказывать зверю, она никогда не делала этого, а вместо этого она хотела попросить его взять её здесь и там с умоляющими глазами.


Она даже купила ему много разных видов мяса, которые он с удовольствием пожирал. Хотя ему не нужно было есть, он наслаждался этим. Деликатесы - это единственное, что он мог делать, кроме сна, поэтому, она купила ему много еды, и она начала нравиться ему ещё больше. ,Естественно, кто-то мог подумать, что она ему нравилась из-за того, что купила ему еды, но он изменил своё поведение по отношению к ней до того, как она купила ему еды.


Он даже иногда играл с ней или показывал ей какие-то трюки со своей молнией, и каждый раз она хлопала без остановки и смотрела на него с волнением своими большими круглыми глазами.


........


После того, как эти две недели прошли, Белик и остальные, наконец, прибыли, некоторые из дворян отправились в город. Что касается города, они сопровождали Робин и Белика в штаб-квартиру компании. Она находилась в нескольких километрах от эльфийского города.


Артур отправился на поиски Белика и сообщил ему, что вернётся, и в это время он воспользуется благосклонностью эльфийского вождя, так как он больше не заинтересован в этом сейчас, сейчас самое время идти к клану Ма, его кровь кипела, так как он не мог больше ждать.


Удивительно, но у Мэри был дом в эльфийском городе, она сказала, что купила его в прошлом и останется там, когда она посетит Соню. Она пригласила Артура, Люси и Сали в дом, и они остались за два дня до того, как они были наконец готовы отправиться.


Что касается 7 детей, Мэри сказала им оставаться там и ждать, пока она не вернётся, она оставила для них немного золота, и в доме было достаточно места, чтобы они жили вместе.


..


Наконец наступил день, Люси и Мэри болтали вместе, когда Мэри рассказала, что произошло в этой долгой поездке. Что касается Сали, она была на спине Астрита, сидя на коленях Артура, она любила оставаться рядом с ним, особенно в его объятиях, как она чувствовала себя тепло и комфортно, лёжа там.


Мэри и Люси также сидели на спине Астрита и наслаждались прекрасным видом, хотя Мэри была немного расстроена, поскольку она всё ещё не могла поверить, что чёрный волк не только может летать с огромной скоростью, он также мог говорить и является молниеносным зверем.


Этого было слишком много, чтобы понять, и ей нужно было несколько минут, чтобы понять, что происходит.


Они все были на спине Астрита, когда он мчался в небе и выглядел как полоса синей молнии, можно было увидеть гору далеко, и в следующую секунду они уже обошли эту гору, это была действительно богоподобная скорость.


Мэри сказала, что клан Ма расположен в восточной части континента, так что если бы они путешествовали пешком, это заняло бы у них много времени, тем более, что Мэри медлительна по сравнению с Люси и Артуром. Однако, к счастью, был Астрит, так как даже если бы Артур использовал костяного дракона, это всё равно заняло бы больше времени.


Мэри также добавила, что клан Ма использовал очень мощную печать иллюзии, чтобы запутать врага. Также был сильный барьер, так что она сказала, что в значительной степени невозможно прорваться через него, они должны были ждать, пока кто-то выйдет из клана, чтобы поговорить с ними и либо заставить его впустить их, либо попросить его.


Артур не был так уверен в том, что она сказала, иллюзия или барьер, он считал их бесполезными против его демонической молнии, но у него всё ещё были некоторые сомнения, уведомление указывало на печати, а не иллюзии, поэтому, возможно, это не сработает, в любом случае, скудная иллюзия не остановит его.


..


Путешествие прошло мирно, Сали уснула на коленях у Артура, а Люси составила Мэри компанию, Артур неторопливо прочитал книгу, так как ничего не мог поделать в сложившейся ситуации.


После 15 часов непрерывного полёта, Мэри, наконец, сказала им остановиться, когда они, казалось, достигли места назначения, что касается Астрита, он, похоже, ни капельки не устал, что-то вроде этого для него ничего не значит.


Место, где они остановились, было нормальным, ничего особенного, Артур даже не знал, как Мэри могла точно знать это место, но он ничего не сказал и спустился с Астрита вместе с другими.


Артур положил спящую Сали на Астрита и поручил ему позаботиться о ней, так как он не знал, какой силой обладает клан, однако он не особо волновался, но немного осторожности не повредит ему.


..


По-видимому, Мэри может точно определить местоположение, потому что есть большой рельеф, очень заметный издалека, это был край иллюзии и барьер, поэтому она вспомнила его раньше.


"Это он... Я уверена в этом, теперь мы должны подождать"


Когда она заканчивала своё предложение, чёрная полоса молнии появилась из ниоткуда и ударила по валуну и воздуху вокруг него.


Когда молния коснулась огромного валуна, раздался сокрушительный звук, Артур не был уверен, сработает ли это, но, увидев уведомление о том, что он разрушил часть иллюзии и барьера, он ухмыльнулся и почувствовал себя счастливым.


Он намеренно не использовал так много молний, он не хотел полностью уничтожить их, так как он хотел проникнуть внутрь. Часть большого валуна казалась разбитой, как будто это было зеркало и из него взяли кусок, это выглядело очень странно.


Вскоре все они вошли через тот маленький вход, в который мог поместиться только один человек, и Мария последовала за ними с недоверием в глазах.


Иллюзия, наложенная вокруг клана или барьера, не была какими-то простыми заклинаниями, но они были очень высокоуровневыми навыками и заклинаниями, слишком много усилий было приложено, чтобы создать их, и только выстрелом из его странной молнии он открыл трещину в обоих, так как она могла не быть ошарашена?


Как только Артур прошёл мимо трещины, окружающая среда изменилась, деревья выглядели совершенно по-другому, и некоторые из них несли странные символы, были также те розовые вишнёвые деревья, которые выглядели совершенно потрясающе, это было похоже на шаг в другой мир, этот лес выглядел чрезвычайно захватывающим дух, и атмосфера казалась спокойной.


Издалека Артур мог видеть очень высокую пагоду, она была похожа на большую гору, было также несколько других поменьше, чем она, но она была самой привлекательной, она была красной с чёрными кирпичами на крыше.


Мэри заметила его удивлённый взгляд и поспешно сказала:


"На самом деле, клан Ма имеет очень большую территорию, примерно в радиусе 500 километров, есть разбросанные деревни и уединённые горы, чтобы тренироваться, есть даже эксклюзивное подземелье, у них есть большие ресурсы и мощные эксперты, что высокая пагода является главным штаб-квартирой клана"


Услышав, как она всё подробно объясняет, Артур очень обрадовался, на лице его была злобная ухмылка, он держал Люси за талию и прыгнул на Астрита.


Мария молча последовала за ним, и они снова оказались на спине зверя.


"Астрит, иди к высокой пагоде, быстро"


"Этот повинуется"


Затем Астрит помчался в сторону пагоды, всё, что можно было увидеть - это голубая полоса молнии. Артур видел, как несколько одетых людей бросились туда, откуда они пришли, и когда они увидели молнию, они обернулись и погнались за ней, Артур не хотел беспокоиться о них и сказал Астриту просто игнорировать их.


В мгновение ока, они уже были возле пагоды, они вошли в чрезвычайно большой двор, он был очень красивым, небольшой мостик с прозрачной рекой, протекающей под ним, какой-то аромат лекарств задержался в воздухе, и это выглядело очень мирно, но появление Артура и других нарушило этот мир.


Как только они прибыли, десятки людей вскоре прибыли, они смотрели на большого зверя и людей на нём, они кружили вокруг них и блокировали весь свой путь, они в основном не оставляли им возможности бежать отсюда, если они не летают.


Артур посмотрел на них с усмешкой на лице, он уже оценил большинство из них и увидел, насколько они высокоуровневые.


Конечно, его сравнивали с нормальными людьми, но для него они были ползающими муравьями.


Старик также вышел из входа в пагоду, он был одет в жёлтую мантию с золотым символом дракона на ней, от него исходило сильное давление и он смотрел на Артура с небольшим количеством бдительности и гнева.


Видя эту ситуацию, Артур не мог не сказать:


"Пришло время шоу..."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Спасибо за чтение (NECROTECHIAN) Вы счастливы сейчас? Я изменил цвет 'Я' хахаха.


PS 2: Я ищу кого-то, кто может сделать картину для моей истории, текущая - полный отстой!


PS 3: Я ищу корректора, у которого очень хорошая грамматика, чтобы исправить мои первые главы (от 1 до 20 или около того). я знаю, что это чертовски много, поэтому это должен быть кто-то с таким количеством свободного времени, что он не знает, что с ним делать...
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Глава 53



Увидев большую толпу, кружащую вокруг них, Артур взволновался, что касается его, они были с драгоценными статистикой и навыками. Действительно правда, он пообещал Мэри, что он расследует это, если они нападут на него первыми, значит это самооборона?


Он предварительно оценил их и старика и они действительно были очень высокоуровневыми, старик был ещё выше уровнем, чем Ямак, у него был 729 уровень, но Артур был полностью уверен, он знал, что его статистика не для кого-то с его уровнем.


Теоретически, Ямак был выше 600 уровня и имел статистику 70/80 тысяч, поэтому Артур, у которого статистика 500/600 тысяч, теоретически должен быть кем-то с уровнем более 2000.


Старик был зол, но он вёл себя спокойно. Он взглянул на Артура, единственного, который был не на Астрите, повернулся и оценил его. Однако у него не было оценки квалификации, поэтому он не мог догадаться о его силе, даже так, он не угрожал или волновался, так как он был достаточно силён, чтобы бороться с кучкой захватчиков, но зачем, когда есть так много учеников?


Артур как раз собирался говорить, когда старик взмахнул рукой, случайным образом указывая ученикам на атаку, он не хотел слушать Артура или тратить на него время.


После того, как он это сделал, он развернулся, чтобы уйти, хотя удивительно, что им удалось войти, это было не невозможно, и в прошлом было несколько случаев, поэтому он судил их слабыми, и даже если они были сильными, против стольких противников, довольно трудно остаться в живых.


Артур был весьма раздражён этим беззаботным отношением старика, он глумился и превращался в молнию, бросаясь на приближающихся врагов.


Он заметил, что все они не имели оружия и, казалось, собирались ударить его. Он был на мгновение удивлён, но всё ещё не заботился о них. Жалели ли они его или шли легко, это вопрос, на который он не обращал внимания, если они нападали на него, это означает только одно...


Смерть!


Их скорость была высокой, но не быстрее Ямака, однако, это удивило Артура, поскольку они были самыми быстрыми противниками, с которыми он столкнулся, кроме дракона, конечно, хотя их большая скорость, была бесполезна против него.


Каждый раз, когда он проходил мимо ученика, он ударял в их сердца энергией меча, а затем хранил тело в своем хранилище в мгновение ока, с точки зрения других людей, они видели, как ученики исчезали один за другим, что было очень странно.


Когда Артур использует молниеносную форму, никто больше не может видеть полосу молнии, только на большом уровне, где нужно огромное зрение и статистика, чтобы увидеть его, а тем более уклониться от него.


Артур не помиловал. Сто или около того учеников, которые бросались на него, были буквально очищены за 10 секунд, не более того, и единственная причина, по которой это было так долго, потому что он должен был хранить их тела.


Двор теперь был тихим, был только старик, который шёл в нескольких шагах от своего предыдущего места, он заметил, что не было никакого шума, поэтому он резко повернул голову и увидел, что там неторопливо стоял только Артур, глядя на него с длинной ухмылкой, находящейся на его лице.


Артур от души рассмеялся и сказал, уставившись на старика:


"Ха-ха-ха, что случилось? Пожалуйста, не делай такое лицо, я пришёл сюда только поговорить, но они напали на меня, это самооборона, говорю тебе, самооборона, хахаха"


Человек только смотрел на Артура с недоверием, более ста учеников исчезли всего за 10 секунд, это, очевидно, не естественно, он даже не видел, что произошло, когда он уходил.


Он был достаточно силён, чтобы одолеть их или убить их всех, но не за 10 секунд.


Мэри, которая сидела на Астрите, широко раскрыла рот, она видела, как Артур много раз сражался, но она знала, насколько сильны ученики в клане Ма, поэтому она была ошеломлена, когда увидела, что он прикончил их в короткий промежуток времени.


Она спрыгнула с Астрита и сказала Артуру поспешно:


"Артур...это место - мужская территория..."


Артур насмехался и насмехался. Старик услышал её и повернулся, чтобы посмотреть на зверолюдей, нахмурив брови, показывая свой вопросительный взгляд.


"Мужская территория?"


Увидев его растерянный взгляд, Мэри продолжала объяснять:


"..Н-на самом деле, клан Ма разделён на 2 территории, женскую и мужскую, женская территория сильнее, так как родословная влияет на женщин лучше, чем на мужчин, но есть некоторые сильные особи на мужской территории.."


Затем она отдохнула пару секунд, чтобы подышать свежим воздухом и заговорила без остановки:


"...Этот старик должен быть начальником секции, его должность считается достойной, насколько я знаю, есть начальники секций, лорды и старейшины, причем старейшины являются высшим рангом, кроме мастера клана и великого старейшины"


"Мы были вместе несколько месяцев, и ты говоришь мне это только сейчас?..."


Мэри нахмурилась, когда услышала это и несколько сердито возразила:


"....Я уже говорил всё это, но ты читал книгу и непрерывно кивал...!"


Артур притворился, что не слышит этого, и повернулся, чтобы посмотреть на старика, который всё ещё злонамеренно смотрел на него, но по какой-то странной причине не решился напасть.


Он только что убил более сотни учеников, но, к сожалению, они не были связаны с этим вопросом, они могут винить только свою неудачу в том, что выбрали неправильную сторону или родились в неправильной семье.


На самом деле, каждый ученик или человек в клане носит фамилию Ма, за исключением очень немногих людей, которые были завербованы. Были некоторые талантливые, которые стали учениками и другие, которые жили нормальной жизнью в деревнях.


".. Ты сказала мне, что это штаб-квартира, значит, здесь нет учениц-женщин?"


Мэри была поражена, прежде чем смущённо ответить:


".. ГМ... Я забыла тебе рассказать... существует два штаба, один для женской территории, а другой для мужской территории. Эта должна быть для мужчин, и никому из каждой территории не разрешается идти к другому, за исключением нескольких случаев. Если они нарушают это правило, они будут сильно наказаны..."


Артур больше не мог беспокоиться о ней, он не мог ничего с ней сделать, так как он был в неправильном районе. Он отправится в женскую область, ему нужно было только, чтобы Соня сказала ему, кто дал этот приказ, и если она откажется, то просто умрёт, проще некуда.


"Кто ты такой?"


Старик, наконец, решил поговорить после некоторых тщательных размышлений, у него не хватило смелости атаковать опрометчиво, он был уверен минуту назад, но теперь он не был уверен. После того, что произошло, как он мог быть уверен?


Артур снова рассмеялся и ответил:


"Я позволю тебе догадаться"


Тогда же, когда он сказал, он бросился на старика. Однако, на этот раз, он был не в форме молнии, и он не использовал свою полную скорость, поскольку он хотел увидеть, насколько сильным может быть человек 729 уровня.


Старик был шокирован этим, но вскоре пришёл в себя и занял оборонительную позицию.


Артур уже знал, что этот клан был кланом боевых художников, и они редко использовали магию, поэтому ему было любопытно, как они сражаются.


Когда он был очень близко к старику и собирался ударить, он увидел зелёную ауру, окутывающую тело старика, как будто это был щит.


Артур обладал сотнями трупов, будь то звери, монстры или люди, так что он получил весь свой боевой опыт, инстинкты или что это было. Он преуспел в этом, так что даже если он никогда не боролся в своей предыдущей жизни, его борьба сродни эксперту, это было за пределами совершенства, безупречно и быстро.


Он контролировал свою силу и ударил человека по скрещённым рукам, он уже разговаривал с Лоли и узнал, что при атаке, если он думал о точном количестве очков силы, то он будет использоваться.


Например, если он думал о силе 10.000, то эта атака будет содержать только это количество силы, это было похоже на бессознательное снижение его силы, но это будет только снижать его до случайного числа, это может быть слишком слабым или слишком сильным, так что делать это было действительно полезно.


Конечно, не все могли это сделать, она сказала ему, что это уникальная черта паразита, и другие не могут этого сделать, Люси всегда будет пытаться контролировать свою силу, но в некоторых случаях она потерпит неудачу, например, против этого епископа, когда она разбила почти все его кости простым ударом.


Удар пришёлся на старика, однако, он был отодвинут на метр или около того, он выглядел удивлённым на секунду, но его страх исчез, потому что, если Артур был сильным, то не было никаких проблем, чтобы встретиться с ним, он боялся, что противник был невероятно силён и за пределами его Лиги.


С его уверенностью он не терял времени, когда он бросился на Артура. Странным образом, каждый раз, когда его нога касалась земли, он, казалось, размывался на долю секунды, это было странно, и его скорость была высокой, к сожалению, его врагом был Артур, поэтому он уже не был так удачлив в тот момент, когда он встретился с ним.


Артур снова взволнованно ударил старика, когда увидел, что он идёт на него, ему понравилось сражаться, но жаль, что он использовал так мало силы, если бы он использовал всё это, одного меча Маказе было бы достаточно.


На самом деле, старик был не так слаб, Артур догадался, что его статистика составляет около 50-60 тысяч, близко к дракону, но иметь ту же статистику не означает быть равным по силе, всё ещё были навыки и другие вещи, которые играли огромную роль в бою.


Удивительно, но старик использовал ладонь, чтобы напасть на Артура. Ладонь превратилась в золотистый цвет и испускала небольшое давление, даже Артур не мог догадаться, что это за атрибут, и, честно говоря, он был ошеломлён его силой, это не было шуткой и причинило бы ему боль, если бы он был им тогда, прежде чем он сразился с Ямаком.


Старик, который ожидал, что его ладонь сильно ранит Артура, был в недоумении, когда он увидел, что ладонь ударяет по входящему удару противника, однако, ничего не произошло, он был отброшен ещё раз таким же образом.


Просто так, старик продолжал наносить удары снова и снова, но безрезультатно, он был заблокирован простыми атаками со стороны своего врага, даже через 10 минут он ничего не мог сделать, и его уверенность была разрушена, было очевидно, что Артур играл с ним.


Некоторые ученики пришли, но только с благоговением смотрели на странный бой. Он был односторонним и старик задыхался в большей степени, хотя Артур не сразу травмировал его, он увеличил силу удара в каждой атаке, так что старик имел какие-то синяки на его теле, они не были опасными для жизни, чтобы даже рассматриваться как серьёзные травмы, но конечно, было бы недостатком в бою.


После обмена, Артур отступил на несколько шагов и весело сказал:


"Ха-ха-ха, мне было весело сражаться с тобой, если ты извинишься, то я смогу оставить тебя в живых"


Артуру не понравилась его наглость, когда он увидел раньше что старик уходит и действует как высокий и могучий, он не любил этого. Но после боя, он обнаружил много новых вещей, как и странных движений, которые он использовал, или удары, которые он показывал. Он решил его простить и быть милосердным, в конце концов, он просто так порезал многих учеников раньше.


Артур никогда не мог считаться добрым или хорошим человеком, он иногда милосерден или добр, а иногда злой и действует как психопат, вот только его природа, он действует по-доброму только по отношению к людям, которые этого заслуживают, поскольку он, по-видимому, знал, что такое трудный путь.


Старик тяжело дышал, он знал, что у него нет шансов против этого человека, поэтому он сказал извиняющимся тоном:


"...Этот старик был глуп, я не должен был действовать сгоряча.. Добро пожаловать в клан Ма"


Хотя стыдно говорить это тому, кто только что вторгся в их клан и убивал учеников, он отбросил гордость и решил держаться за свою жизнь, в конце концов, это было более ценным для него.


Артур просто кивнул ему, улыбаясь, затем повернулся, чтобы посмотреть на Мэри и спросил:


"Где находится женская территория?"


Мэри была спокойна, так как после некоторых размышлений ей удалось убедить себя, что Артур намного сильнее, чем она первоначально думала.


"Примерно через несколько километров.."


Затем она указала рукой на север.


"Очень хорошо, тогда пойдём"


Мэри уже прыгнула обратно на большого чёрного волка, и вскоре за ней последовал Артур, а затем они исчезли в синей молнии, даже ошеломлённый старик едва мог видеть это и всё больше и больше боялся. Его окатило холодным потом и похвалил себя за извинения, иначе он умер бы именно здесь.
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Глава 53.2



Несколько километров за короткое время прошёл Астрит и ещё появились некоторые ученики, идущие вслед за ними, так как они чувствовали что-то неладное и поймали проблеск молнии, но после определённой границы, ученики мужского пола прекратили преследование и вернулись туда, откуда они пришли. Захватчик или нет, они не рискнули пойти на женскую территорию, так как это было запрещено.


Артур также заметил это, но не думал об этом. Кроме того, в отличие от мужской территории, женская территория казалась более мирной и с меньшим количеством учеников. Они столкнулись только с дюжиной в лучшем случае, но, как и раньше, они проигнорировали их и направились ко второй пагоде, которая не была замечена ранее Артуром из-за деревьев и большого расстояния.


Эта пагода казалась очень похожей на последнюю, практически такой же, за исключением того, что она была другого цвета. Эта была чёрной с тёмно-красными кирпичами на крыше, что делало её доминирующей.


Пагода была примерно в 20 километрах от первой, и был несколько большой мост, разделяющий две области.


Когда Артур и другие были всего в километре или около того от пагоды, они были остановлены, но произошла неожиданная вещь.


Астрит лихо прыгал через деревья с невероятной скоростью, внезапно появилась тень из ниоткуда и напала на них. Злоумышленник, казалось, мог видеть Астрита, он пришёл золотым потоком из ниоткуда и направился прямо к Астриту.


Артур, который неторопливо наблюдал за окрестностями, был поражён этим, он не ожидал, что кто-то сможет увидеть Астрита, а тем более атаковать его с точностью.


Барьер, сделанный из магии затмения, был создан в мгновение ока и заблокировал входящий золотой поток, однако Артур не ожидал, что противник бросится за ним и возьмёт Мэри, а затем отступит.


Астрит остановился и злобно уставился на фигуру перед ним, что касается Артура, он был поражён, как враг, казалось, был неплох, его скорость была хорошей, но не настолько хорошей как у него, однако, этот старикашка перед ним, казалось, был силён, это точно.


Ма Уцзи (человек): уровень 1074


"хм" даже после того, как он увидел его уровень, он не был удивлён. Только от уровня этого начальника секции, он ожидал людей с высоким уровнем, но уровень не означал силу, посмотрите на него, только 433 уровень, но его сила во много раз больше, чем то, что нормальный человек с 400 уровнем будет иметь.


..


Сали проснулась раньше, но ничего не сказала, она была удивлена тем, что произошло, она не плакала и не боялась, потому что она, Люси и Артур были самыми сильными.


Люси присела рядом с малышкой и нежно погладила её по голове, ей понравилось как эта девочка послушна и просто молча наблюдала сзади не задавая никаких вопросов.


..


Мэри всё ещё пыталась понять, что только что произошло, секунду назад она была на Астрите, а в другую её держал старик. Когда она подняла голову, она сразу узнала его, поскольку он был дедушкой Сони, одним из немногих мужчин, которые могут остаться в женской области.


"Ребёнок, с тобой всё в порядке?"


Голос старика был полон энергии и бодрости, как будто это говорил молодой человек, он знал Мэри, так как она была подругой Сони с детства, и она приходила несколько раз, поэтому он узнал её внешность, но он думал, что её держали в плену и заставляли приводить сюда этих людей.


"Эхх.. Дядя Уцзи"


Уцзи улыбнулся Мэри, затем повернул голову, чтобы посмотреть на "врагов", он был уверен в выводах, в конце концов, это не могло быть ничего, кроме этого. Однако, после долгого взгляда на Артура и Люси, он, казалось, подумал о чём-то, но вскоре отверг эту идею.


Высокопоставленные люди в клане Ма, очевидно, знали об Артуре и Люси, даже Уцзи, но они были мертвы, так что увидев этих людей, он сначала подумал, что это они, но вскоре отверг это, так как это было практически невозможно.


Забавляясь, Артур посмотрел на старика и имел желание бороться с ним, он хотел изо всех сил идти против кого-то. Хотя это может быть не тот старик, но если есть больше таких людей, как он, то его желание не будет невозможно понять, что сделало его немного счастливым.


"Кто ты такой?"


Старик задал обычный вопрос, и Артур невольно рассмеялся.


"Ха-ха-ха, вы только и знаете, что задавать этот вопрос или что? Я здесь в поисках Сони"


Старик был поражён, когда услышал, что Соня, как известно, не из клана Ма, и только очень немногие люди знали об этом, поэтому, когда он услышал, что незнакомец сказал это, как он мог не чувствовать себя удивлённым?


"Извините, здесь нет никакой Сони."


Даже услышав это, Артур продолжал ухмыляться старику, говоря:


"Это не то, что сказал мне человек, которого Вы держите."


Затем Артур посмотрел на Мэри, которая стабилизировалась и встала.


Увидев его пронзительный взгляд, Мэри знала, что он сигнализирует ей, чтобы всё прояснить, иначе он не возражал бы добавить ещё одну жертву.


"Д-Дядя Уцзи... они такие "они"... Артур и Люси"


Уцзи был серьёзно ошарашен прямо сейчас, у Мэри не было причин лгать ему, однако, то, что она сказала, было необоснованным, поскольку Артур и Люси были мертвы от взрыва пушки.


Он тщательно посмотрел на пару и сосредоточился, и вспоминал их внешность, по тому, что он ранее знал. Они действительно выглядели точно так же, как описания, которые он получил на них, что заставило их выделиться ещё больше, были эти кроваво-красные глаза.


"Как такое возможно?.. Разве они не мертвы?"


Казалось, он направил свой вопрос Артуру и Люси, ожидая ответа.


"К сожалению, для Вас, мы выжили, конечно, нет, спасибо за всё, ребята, сейчас.... как насчёт того, что ты скажешь мне или проведёшь меня туда, где Соня, или я больше не буду вежливым"


Не получив ответа, Уцзи был недоволен, но он не показал этого, он сердито смотрел на Артура, казалось, не любя его властное отношение и парировал:


"Что бы ни случилось, я не собираюсь брать тебя туда, где она, если ты уйдёшь прямо сейчас, ты можешь сохранить жизнь себе и своим товарищам"


Он не знал, что именно произошло, но он не хотел убивать людей, поэтому он дал им выход. Даже если это были люди, которых клан хотел убить, он не сделал бы этого, поскольку это было сложно. Но это не значит, что он позволит им действовать так в своём клане.


Мэри дёрнула старика за рукав и сказала:


"Дядя Уцзи, не волнуйся, они пришли сюда только для расследования того, кто отдал этот "приказ", они обещали не причинять вреда старшей сестре."


Даже услышав её, Уцзи не показал никакой реакции и холодно сказал Артуру:


"Пожалуйста, сейчас, или иначе последст.."


Прежде чем он смог даже закончить, Артур телепортировался перед ним и ударил его живот коленом, он только уменьшил свою силу наполовину, даже так, старик был отправлен в полёт, как ракета, разбивая несколько деревьев, пока он не остановился в 100 метрах от своей предыдущей позиции.


Он стоял на коленях и кашлял кровью, если бы он ещё не был начеку и не покрыл своё тело Ци, повреждения были бы более серьёзными, к счастью, он был осторожным человеком и всегда был настороже против любых врагов.


Тем не менее, это нападение заставило его полностью удивиться и испугаться Артура, год или около того назад, он не был таким сильным, его уровень, как известно, был 98, но по особым причинам, он должен был быть убит, что касается Люси, были уникальные обстоятельства.


Этим нападением удалось ранить его немного, некоторые его кости были сломаны, но это было не так серьёзно, он ещё мог бороться, но не решился на это. Он был достаточно мудрым, чтобы увидеть разницу, он не мог даже видеть Артура, чтобы на него кинуться, он просто внезапно появился, поэтому он решил, что это была телепортация, так как Артур был известен тем, что имел возможность телепортироваться свободно, что было очень хлопотно.


К счастью, был мастер клана, который был очень силён, надеюсь, может позаботиться об этом человеке, это то, что Уцзи думал на данный момент, он решил сотрудничать с этим человеком.


Он подошёл к Артуру и сказал:


"Я проведу тебя к Соне, так как Мэри сказала, что ты обещал не причинять вреда моей внучке, тогда я надеюсь, что ты сдержишь своё обещание, в конце концов, ты мужчина.."


Уцзи мог только сказать это и направиться к пагоде, ожидая, что Артур последует за ним, но глубоко внутри него, он надеялся, что мастер клана заметит, что произошло, и придёт, так как она была в настоящее время в клане.


"Вот так мне это нравится, сэр Уцзи, Вы действительно мудрый человек, ха-ха-ха"


Потом Артур медленно последовал за стариком без езда на Астрите.


Зверь молнии вскоре последовал за Артуром, будучи в полной боевой готовности, если снова будет засада, как и раньше.


Пройдя несколько минут, они уже были в похожем дворе перед пагодой, там уже было несколько учениц, которые внимательно следили, когда они увидели незнакомцев, направляющихся к пагоде с Уцзи.


..


Просто, когда Артур спокойно следовал за стариком, что-то внезапно произошло, первое, что услышал Артур, был крик Лоли:


Беги! БЫСТРО БЕГИ!!!


Однако было слишком поздно, когда чёрные цепи появились из-под земли и в долю секунды покрыли конечности и талию Артура, они привязали его к земле, они исходили чёрным туманом и плотно держали Артура, Вы могли бы даже услышать хруст костей.


Из-за этого неожиданного поворота событий, Артур был удивлён, но не напуган. Боль была мучительной для других людей, и даже для него, но он не стал кричать, так как он пережил гораздо хуже, чем это, однако, он не не сжимать зубы, так как это было очень больно. Он был смущён относительно того, почему это произошло, он ничего не ощущал и была уверен, что это был не кто-то из клана, ведь клан для боевых искусств, то что его смущало, это цепи.


Очень скоро цепи всё сильнее надавливали на его тело, разрушая каждую существующую кость, и даже кровь текла бесконечно, более толстая цепь вышла из земли и немедленно ударила его в грудь без какого-либо уведомления, что заставило его, наконец, реветь и кричать от боли.


Казалось, эта цепь высасывала из него жизнь и трогала его душу, эта боль была во много раз хуже физической боли и вскоре его крики раздавались по всему двору.


Люси уже бросалась к нему, но её прервал крик Артура, когда она услышала, что он кричит ей:


"Н-нетттт! Ото------йди назад! Э-эти цепи ннн-не нормальны АААААААРРРРГГГГХХХХХ!"


Крики никогда не переставали становиться громче, и даже Сали волновалась за Артура, когда она видела, как он кричит, однако её остановил Астрит, который отступил, он почувствовал зловещее чувство от цепей и бессознательно отступил назад.


Люси также неохотно отошла, однако её лицо было полно беспокойства, когда она увидела его таким. Она знала, насколько он силён, и что он редко кричит от боли, единственный раз, когда она слышала, как он кричит, когда его тело было в процессе создания, поэтому она не могла не чувствовать беспокойства.


Намерение убийства исходило от неё, когда она смотрела на Уцзи, который был не далеко, для неё единственной возможной причиной этих цепей был он, но, к её удивлению, даже старик смотрел на Артура с удивлением и недоверием, поскольку он не мог понять, что произошло.


Когда Артур закричал от боли, уведомления начали приходить одно за другим:


Беги! ТЫ ДОЛЖЕН УБЕЖАТЬ ОТ НЕГО!!


Неисправность системы... завершение работы системы...


Система "Лоли" была насильственно запечатана для нарушения правила номер 102


Установка новой системы...


Как раз в этот момент появилась трещина в воздухе и из неё изящно вышел силуэт. Артур, который держался на земле, не мог видеть её, пока она не приблизилась к нему...


...........


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 54



ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет, это CROW, ну, я прочитал ваши комментарии, и я должен сказать, в некоторых из них есть смысл, я постараюсь сделать всё лучше, вводя мощных врагов и так далее, однако, то, что я буду игнорировать, это тех ребят, которые только жалуются, вы хотите этого? Конечно, вперёд, но честно говоря, я не забочусь о том, что вы говорите, если это сюжет или персонажи или всё, что вам не нравится, не подходит вам, то просто оставьте. Не нужно тратить своё время на ваши жалобы; просто пройти вперёд, сделать обзор, поставить 0 звёзд и написать 10 строк жалоб, было бы лучше, не так ли? Потому что жаловаться на каждую главу...


Не поймите меня неправильно, я ценю всех, кто поддерживает меня и мою историю, есть вещи, которые будут всегда оставаться такими какие есть, и вещи, которые будут меняться, поэтому я очень хочу поблагодарить всех, кто поддерживает меня и даёт конструктивную критику, чтобы улучшить историю, а всем, кто просто жалуется и делает только это, я могу сказать только одно вам: просто оставьте всё это в покое.


Я надеюсь, вам понравится глава.


Женщина, которая только что появилась из трещины, подошла к Артуру и оценила его улыбаясь.


"Мальчик... Подумать только, я наконец-то нашла Вас, это, безусловно, принесёт мне много пользы. Это будет незадолго до того, как я прибыла сюда, где бы это ни было.."


Потом она огляделась, но не смогла узнать, где именно она, на какой планете. Она просто нашла Артура, используя запретное заклинание, которое стоило ей многого, она сделала ставку на него и, к счастью, это сработало.


Тогда же, когда она сказала это, кольцо хранения Артура начало вибрировать, а затем из него вышел скелет, удивительно, что это был труп Зодиака, который теперь был только скелетом, он казался более живым, чем когда-либо, и его глаза были чёрными.


Даже женщина, казалось, была удивлена этим, другие свидетели обычно не могли видеть её, за исключением Артура, и появление этого скелета немного поразило её.


Скелет не говорил, он только поднял руку и сразу же, огромный чёрный вихрь появился рядом с женщиной, это было похоже на вакуум, привлекающий всё, даже лицо женщины побелело, когда она увидела этот вихрь.


Она начала чертить какие-то странные белые линии в воздухе, однако это, казалось, не сработало, поскольку она была вытащена вихрем в быстром темпе.


Через несколько секунд её почти засосало, и в это время молчаливый скелет, наконец, нарушил тишину и холодно сказал:


"Слишком рано тебе приходить сюда, уходи коварная женщина из клана Небесного Змея"


Затем вихрь начал уменьшаться, за ним последовали крики женщины, и в мгновение ока всё вернулось в норму, скелет повернулся, чтобы посмотреть на Артура на секунду, прежде чем вернуться в своё хранилище, как будто ничего не произошло.


Все это было видно только Артуру, остальные видели только чёрные цепи, держащие Артура, даже Люси не видела ни скелета, ни женщины.


....


Тело Артура начало восстанавливаться с высокой скоростью, его высокая жизненная сила была действительно полезной, однако, его тело было окровавлено, а его конечности скручены в странной манере, что делало его ещё более тревожным.


Такая боль была ничем по сравнению с тем, что он чувствовал пару секунд назад, он вздохнул, и его разум немного успокоился, но он чувствовал немного страх, он не мог сопротивляться даже на долю секунды, если бы эта женщина хотела убить его, тогда он был бы убит.


Люси, которая стояла не слишком далеко от него, бросилась к нему и начала смотреть на его раны, её лицо было полно беспокойства, когда она смотрела на состояние Артура.


Она достала небольшой целебный эликсир и чудесное целебное зелье и дали ему выпить их с крайней мягкостью, однако они ничего не сделали, это было, как если бы он только выпил немного воды.


..


Сали также прибежала к Артуру, её лицо было полно слёз, она очень беспокоилась. Она не хотела, чтобы с ним что-нибудь случилось, и когда увидела, что он кричит, она, очевидно, думала, что он умрёт.


Она обняла окровавленное тело Артура, забыв, что он ранен, и начала рыдать и взывать к нему.


Артур позволил ей делать все, что она пожелает, и попытался использовать какое-то незначительное исцеление на себе, что удивительно сработало, оно не сделало ничего большого, но помогло немного облегчить боль.


Мэри и Уцзи всё ещё были ошарашены тем, что произошло, старик посмотрел и, казалось, задумался, он не знал, что именно произошло, но для того, чтобы эти цепи могли позволить так кричать человеку с его силой, они не должны быть обычными или хоть немного слабыми.


Вскоре его удивлённый взгляд превратился в серьёзный, и ему пришла в голову опасная идея.


Уцзи бросился на Артура и Люси, желая прикончить их, с самого начала он не хотел приглашать их в клан, но, поскольку он не мог победить Артура, он должен был остановиться, но теперь, когда человек тяжело ранен, он хотел убить их и положить конец.


Его скорость была очень высокой, однако Люси, которая была почти такой же сильной, как Артур, почувствовала его и подняла голову, только чтобы увидеть, как старик идёт к ней с ладонью, готовой ударить. Она уже волновалась об Артуре и видя, что кто-то использует эту возможность, чтобы прикончить его, разозлило её.


В долю секунды она бросилась на старика, который был так же удивлён её скоростью, как он никогда не ожидал, что она будет такой сильной. К сожалению для него, Люси не была в настроении пощадить его, независимо от того, важен он или нет, она начала бить со всей силы, намереваясь мгновенно убить его.


Если он будет поражён, он, очевидно, погибнет или будет тяжело ранен, если ему повезёт. Раньше Артур использовал только половину своей силы и отправил его в полёт, так что, если Люси использует все свои силы, тогда он точно умрёт. Конечно, Уцзи не знал, что это так, хотя он видел, как она набросилась на него со скоростью выше, чем его. Он резко вздрогнул, однако он не отступил и уже готовил свои сильнейшие атаки.


Почти невидимый золотой дракон был сформирован вокруг его руки, он взревел и сделал его ладонь более блестящей, из самой ладони исходило сильное давление с густым зелёным туманом, обволакивающим её.


Два удара должны были коснуться друг друга, как вдруг между ними что-то или, вернее, кто-то встал.


Удар Люси был остановлен, так как холодная ладонь полностью остановила его, как и ладонь Уцзи, он также был остановлен аналогичным образом.


Если присмотреться, то они увидят между собой черноволосую женщину, она носила чёрную одежду с головы до ног и у неё было то, что казалось кинжалами на талии, она буквально выглядела как убийца.


Люси, которая ожидала убить старика, была поражена произошедшим и посмотрела на красавицу перед собой.


Одетая в чёрное женщина, с захватывающим дух лицом, была чрезвычайно красива, однако, содержала холод. Её глаза были ледяными, и ни одна эмоция не была показана на её лице, как будто она картина.


Женщина уставилась на Люси, но та не могла разглядеть выражение лица той женщины, которая, казалось, умела его скрывать.


Люси попятилась на несколько шагов и продолжала подозрительно смотреть на женщину.


Что касается Уцзи, как только он увидел эту женщину, он вздохнул и стал ещё более расслабленным, он уже был в отчаянии, поэтому он использовал свою самую сильную атаку, он не был смущён тем, что его атака была легко остановлена этой женщиной, поскольку он знал, насколько она сильна, и он просто не может сравниться с ней, хотя она намного моложе его.


Это была его старшая внучка и мастер клана, хотя она была очень молода, она уже заняла должность мастера клана, и никто не мог противостоять ей. В день церемонии несколько старейшин бросили ей вызов, но были безжалостно убиты ею.


Она Анастасия Ма, её талант в боевом искусстве считается неконкурентоспособным, так как в магии она тоже неплоха. С юных лет она проявила непревзойдённый талант и никогда не переставала тренироваться, в результате чего стала сильнейшей в клане на данный момент.


"Мастер Клана!"


Уцзи сказал счастливо, перед публикой он должен был называть её так, но в частном порядке он назвал бы её по имени, поскольку она его внучка.


Вскоре раздалась холодная и пронзительная пустота, когда она, наконец, заговорила, повернув голову, чтобы посмотреть на Уцзи


"Что это такое?"


Она не знала, что произошло, она услышала громкий крик, поэтому она сразу же пришла, и она увидела, что её дедушка почти умирал от рук этой женщины перед ней.


..


Как только Уцзи собирался заговорить, кто-то прилетел из пагоды, при ближайшем рассмотрении, это была рыжеволосая молодая женщина с ведьминской шляпой, которая, очевидно, была долгожданной Соней.


Она тоже услышала крик и ей стало любопытно, что случилось, когда она увидела, как внезапно исчезла её сестра.


Как только она была достаточно близко, её глаза приземлились на Мэри, затем на Люси, затем на Артура, который был на земле, её глаза расширились, и её рот был широко открыт, она собиралась позвать свою старшую сестру, но теперь она ошарашена тем, что она видит.


"Это просто невозможно! Как это могли быть именно они?" Несмотря на то, что она хотела это отрицать, её глаза явно не лгали ей, эти двое были, конечно, Люси и Артур, только по их глазам можно быть уверенным в их личности, плюс, кто-то с красотой и внешностью Люси не может быть найден нигде.


Она приземлилась в паре метров позади Уцзи и нерешительно сказала:


"Л-Люси?..."


Люси просто смотрела на Соню глазами, полными убийственного намерения, хотя и обещала Мэри не убивать её, но это не значит, что она простила эту женщину, в конце концов, она была причиной всего, возможно, ей приказали, но она сделала это добровольно, или, по крайней мере, так было сказано.


Артур был ещё в сознании и видел Соню. Он её ненавидел, просто взгляд на неё пробуждал его ярость, но опять же, если бы он не был ранен, возможно, он бы не смог контролировать себя и уже убил бы её. Действительно жаль, что эти проклятые чёрные цепи ранили его, кроме того, он увидел, как в чёрных одеждах женщина остановила удар Люси, который может превратить взрослого дракона в фарш.


Он чувствовал настороженность к ней, просто от того, что произошло раньше. Он уже решил, что она очень сильна, по крайней мере, она будет равна Люси, если не сильнее, он видел только как она остановила удар. Он не может судить о её силе, пока он не боролся с ней сам, он пытался оценить, но эта чёртова система не будет реагировать.


К счастью, его жизненная сила не была шуткой, и видимые травмы исцелялись со скоростью, которую можно видеть невооружённым глазом, единственная проблема - раздавленные органы и кости, на заживление которых уйдёт несколько часов, чтобы исцелить или регенерировать, поэтому он не может сражаться прямо сейчас.


..


Для кого-то вроде Анастасии, которая была мастером клана в течение нескольких лет и имела хорошее предположение, она сразу знала, что эта седовласая женщина - Люси, которую клан приказал убить, и этот человек, безусловно, её товарищ, Артур.


Тем не менее, что-то не складывается, эти двое должны быть мертвы по "судебному решению" год назад, и с их предыдущей силой они не должны быть в состоянии выжить, кроме того, она почувствовала, насколько силён удар Люси, и чтобы кто-то улучшил это за год, невероятно.


Она знала, что Люси была всего лишь студенткой академии и считалась гением, но независимо от того, насколько талантлив человек, они не могут просто так включиться всего за год, это бросает вызов небесам.


Люси проигнорировала Соню, которая смотрела на неё глазами, полными неверия, и вернулась к Артуру, осматривая его тело.


Артур успокаивающе кивнул ей и использовал свою правую руку, которая едва могла двигаться, чтобы погладить спину Сали, чтобы успокоить её, эта маленькая девочка пропитала его грудь слезами, она действительно боялась потерять его, что очень его тронуло.
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Глава 54.2



Когда воцарилась тишина и никто не говорил, в Соню ударила полоса синих молний.


Астрит был в основном связан с Артуром, чтобы он мог почувствовать, насколько его хозяин ненавидит эту женщину и хочет убить её, поэтому даже не получив приказа, он начал атаку.


С безумной скоростью он набросился на неё, намереваясь прикончить, он уже был в форме молнии, его внешний вид выглядел угрожающе и свирепо, даже Анастасия нахмурилась, но не показала никаких следов удивления.


Полосу синих молний развеяла Анастасия, которая появилась перед младшей сестрой, она уже хваталась за один из кинжалов и сердито смотрела на приближающегося зверя.


Вскоре они начали драться, хотя и с низкой статистикой Астрита по сравнению с Люси, его борьба была властной, он открывал рот и атаковал каким-то жёлтым лучом молнии, но, к его удивлению, он был легко заблокирован женщиной в чёрном.


Она просто размахивала кинжалом, и атаки исчезали, как будто ничего не произошло, однако, он не сдавался, его атаки были сосредоточены только на Соне.


Естественно, Артур видел действия Астрита, но он не остановил его, он хотел увидеть, каков будет исход этой битвы.


..


Астрит создал двух других клонов и бросился на стоящую Анастасию, после некоторых обменов он считал безнадёжным целиться в Соню, поэтому он переключил своё внимание на эту женщину в чёрном.


Ни одна из его атак ничего не сделала с ней, и она, казалось, не сражалась серьёзно, поэтому он мог использовать только козырь.


В считанные секунды яркое небо потемнело, и облака покрыли небо, синие молнии бесконечно били его, и его тело стало вдвое больше первоначального размера, теперь у него было два больших крыла, сделанных из жёлтых молний и острых зубов, которые выглядели ужасающими.


Артур был удивлён, поскольку он не знал, что Астрит может сделать это, тем не менее, он не остановил его и продолжал смотреть, так как Люси уже помогла ему настроиться и опереться на неё, чтобы чувствовать себя более комфортно.


На этот раз Анастасия нахмурилась, когда смотрела на новую форму молниеносного зверя, она почувствовала немного давления от него, что немного удивило её, для кого-то с её уровнем силы чувствовать давление было редким явлением, так что это указывало только на одно; этот зверь силён, очень силён!


В первый раз, она была одна, чтобы атаковать, она, казалось, исчезла из своего местоположения и появилась перед зверем, однако, это была не телепортация, она была слишком быстрой, так что это казалось телепортацией.


Астрит была поражён этим, но он не смел оцепенеть, несколько полос молнии были направлены на неё, когда он отступил, но, к его удивлению, его левое крыло было каким-то образом разрезано, и он даже не мог видеть, как она махала кинжалом.


Молнии ударили её, но они не нанесли никакого урона, она просто бросилась на зверя ещё раз, чтобы атаковать.


Не имея возможности убежать, Астрит решил пойти на всё и сыграть на этом, он открыл свой большой рот и всего за долю секунды Красный Луч, который не выглядел как молния, вышел из него и был нацелен на входящего врага.


Красный Луч был даже быстрее, чем Анастасия, который удивил её, она не могла не стать серьёзной. Она достала свой второй кинжал и странным образом, она порезала их обоих, в результате чего две чёрные дуги вышли из кинжалов.


Луч и чёрные дуги врезались друг в друга, звук был оглушительным, но не было никакого ущерба для окружающей среды, к счастью, и Анастасия, и Астрит сражались высоко в небе.


Красный Луч противостоял двум дугам в течение 20 секунд или около того, прежде чем он исчез, но две дуги продолжали движение, пока они не поразили Астрита и распилили его на четыре части, он погиб сразу же, потому что Анастасия просто отодвинулась немного от удара, так как он был ближе к ней, чем к зверю.


Хотя ей нужно было атаковать серьёзно только один раз, она не смела думать, что этот зверь слаб, если бы её здесь не было, этот зверь мог бы легко убить Уцзи, может быть, он не может противостоять всем старейшинам в одиночку, но всё ещё была Люси.


После того, как она вздохнула и приготовилась опуститься, она внезапно остановилась, и на её безэмоциональном лице появилось удивление. Она довольно редко чему-то удивлялась, лишь несколько раз за короткий промежуток времени, но на этот раз она действительно была ошеломлена.


Она потянулась рукой к щеке, только чтобы найти 1-дюймовый разрез на ней. Немного крови вытекло из него, он был, безусловно, причиной красного луча, но странно, что она не заметила, как он ударил её по щеке. Возможно, это было из-за удара, но это было маловероятно. Она не могла не чувствовать немного восхищения к этому зверю, хотя он был слабее её, ему удалось заставить её атаковать серьёзно и даже травмировать её, хотя и совсем немного.


Вскоре она вернулась к Уцзи и сестре, которая всё ещё была ошарашена боем минуту назад, и стала ошарашена ещё больше, когда она увидела порез на щеке своей сестры, даже Уцзи не мог не чувствовать страха перед этим синим молниеносным зверем.


Что касается Артура, то он лишь вздохнул, так как он предвидел такой исход. Он не думал, что Астрит был таким сильным, он действительно был необычным. Он никогда не сожалел о том, что он был с ним, только о его смерти. Это не так уж и важно, ведь он может вызвать его снова после восстановления, может это будет не Астрит, но он получил сильное чувство, он всё равно будет таким же зверем.


"Соня... мы наконец-то встретились, очень рады тебя видеть."


Артур саркастически заговорил с Соней, которая была разбужена его голосом, она повернула голову, чтобы посмотреть на него, это был удивлённый и сложный взгляд.


"А-Артур ... как ты поживаешь?"


"Опять же с этим вопросом... это в прошлом, что более важно, у нас есть некоторые вопросы, о которых нужно поговорить... однако, действительно жаль, если бы я не пообещал твоей подруге, я уверяю тебя, ты бы уже была мертва"


Когда Артур сказал это, он холодно смотрел на красоту, его намерение убийства начало распространяться, но оно было неожиданно переполнено намерением убийства, исходящим от Анастасии, которая смотрела на Артура пронзительным взглядом.


"П-поговорить о чём?"


Спросила Соня с растерянным выражением лица, оно полностью отличалось от её обычного поведения.


"У тебя всё ещё хватает наглости, чтобы сказать это? Ты уже забыла, что сделала?"


Хотя он сказал, но Соня всё ещё была в замешательстве, она молча смотрела на Артура, не зная, как ответить.


Анастасия опустила кинжалы и парировала:


"Здесь не о чем говорить, я решила пощадить вас, возвращайтесь туда, откуда пришли."


Затем она обернулась, чтобы уйти, казалось бы, уже не заботясь, однако, к её удивлению, Артур разразился смехом на пару секунд, прежде чем сказать:


"Ха-ха-ха! Пощадить нас? Что за шутка! Я не уйду отсюда, пока не узнаю, кто хотел нашей смерти!"


Внезапно Артур, который опирался на Люси, встал, и его убийственное намерение снова появилось, но на этот раз оно было во много раз сильнее и мощнее, как будто оно кого-то задушило. Его глаза потемнели, когда он смотрел на Анастасию, которая также оглядывалась на него.


Анастасия была в недоумении, причина этого "приказа" довольно сложна, поэтому она дала им шанс уйти. Но он отказался уйти к и заставил её задуматься о том, чтобы прикончить их сейчас или сделать что-то ещё.


После пары секунд тщательного размышления, она вздохнула и сказала:


"..... Хорошо, как пожелаете, раз уж вы хотите знать, что случилось, следуйте за мной, лучше поговорить внутри.."


Она не хотела вызывать больше шума, плюс она знала, что с ним и Люси было не так легко, наверное, Люси в одиночку можно победить, но если он напал тоже было бы хлопотно, она заметила его состояние, но, несмотря на это, глубоко в её сердце, она чувствовала, что если бороться с ним сейчас, это приведёт только к плачевным результатам.


Артур смотрел на неё удивлённо в течение нескольких секунд, он не думал, что она легко согласится. У него были некоторые подозрения, например, может быть, она готовит засаду ему, тем не менее, он последовал за ней с Люси и Сали.


Люси уже держала Сали, когда они следовали за Артуром.


Соня и Мэри были друг с другом, и Уцзи был рядом с Анастасией, все они вошли в пагоду, что касается нескольких присутствующих учениц, они вскоре разошлись, но все они знали, что должны держать то, что произошло в секрете, иначе единственный выход - смерть.


Во Дворце, который был полностью белым, не было никаких украшений, он был буквально пуст.


Там был мужчина средних лет, сидевший на таком же белом стуле с коленопреклонённой женщиной перед ним, она, казалось, боялась его, так как она не смела поднять голову и посмотреть ему в глаза.


"Объясните, что произошло.."


Хотя он сказал только 3 слова, женщина знала по его тону, что он казался раздражённым, и это определённо не было хорошим знаком.


Лорд Кем, я нашла то, что Вы искали, однако меня кто-то прервал.."


Мужчина сердито хлопнул кулаком по стулу и парировал


"Не бездельничай, объясни ясно, не делай меня злее, чем я уже есть!"


Женщина снова задрожала и ответила немного дрожащим голосом:


"Д-да.. Это был всего лишь скелет... Я не знаю, как, но он использовал какой-то вихрь, чтобы полностью выбросить из Нижнего мира, он даже стёр мои воспоминания о том, какая планета это была..."


"Скелет, говоришь? Дура! Не можешь даже выполнить простую работу! Этот человек мне важен, и ты потеряла его просто так, ты даже знаешь, как долго я искал его? Я только почувствовал, что он снова существует год назад, и в Нижнем царстве тоже, как это там..."


Женщина только молчала и ждала приказа мужчины, через пару минут молчания он махнул рукой, указывая ей, чтобы она ушла, поэтому без промедления она ушла, не говоря, и оставила мужчину в покое, размышляя о чём-то.


"Почти... У меня почти получилось..."


В бесконечной тёмной пустоте, где Вы не можете видеть ничего, кроме звёзд вдалеке, был человек, летающий вокруг и смеющийся маниакально, он, казалось, был сумасшедшим, но если бы кто-то знал его, они, конечно, знали бы, что он в ярости.


"Икс" искал его "предметом" в течение достаточно долгого времени теперь, но он так его и не нашёл, даже следа от него, как будто он даже не существует больше. Он даже умудрился как-то вернуться на Землю, но его там не было, что возмутило его. Потерять Артура, но и то, что у него внутри… Он провёл миллионы лет, если не больше создавая что-то с помощью какой-то удачи и так сходить с ума, это возмутило его до крайности.


Это просто не логично для него, чтобы исчезнуть, он должен был перевоплотиться на планете, так почему он не там?


Он обыскал весь район, но безрезультатно, он ничего не нашёл, даже в соседних областях его не было. Это только оставило "Икса" удивлённым, если бы он хотел поискать везде, это бы заняло много времени, но это единственное решение, чтобы он начал бродить наугад по планетам и обыскивать их по одной. Конечно, он поручил это Белосу и другим подчинённым, которые немедленно сообщат, если они найдут что-нибудь подозрительное или даже след этого ублюдка.


"Ты не убежишь... Артур, не забывай, что у меня есть то, что тебе нужно... не забывай".


ЗАПИСКА ОТ THECROW
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Глава 55



Глава 55: Объяснение и ярость.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Нечего сказать, наслаждайтесь главой.


Вскоре все 7 из них вошли в пагоду и направились в комнату. Хотя там было очень аккуратно и красиво, Артур не обратил на это особого внимания, его внимание было сосредоточено на женщине в чёрном, он всё ещё подозревал её и чувствовал, что она может тайком напасть на них, поэтому даже с его раненым телом он всё ещё ходил один без помощи Люси.


Он всё ещё использовал незначительное исцеление на себе без остановки, но это помогло ему только немного, он всё ещё чувствовал боль по всему телу, поэтому он отменил свою боль с [болевым иммунитетом], он не хотел использовать его, но в такой ситуации боль будет только мешать ему.


Пассивный навык, подобный этому, может быть полезен для других, но для него это наоборот, как только он отменил боль и пошёл правильно, исцеление ран займёт больше времени, а кровь будет течь быстрее, чем когда-либо.


Им не потребовалось много времени, чтобы прибыть в несколько большую комнату, стиль казался действительно знакомым Артуру, он был похож на стиль китайских домов, которые датируются сотнями лет назад.


Анастасия, Мэри и другие сидели за длинным, но коротким столом, казалось, забывая, что Артур и Люси сердито смотрят на них.


Что касается Артура, он только стоял там, ожидая, когда они заговорят. Он не хочет радостно общаться с ними, он не может забыть, что они сделали, поэтому даже с настойчивостью Мэри, он и Люси стояли там возле входа, Сали также была рядом с Люси и смотрела как у Артура течёт кровь.


После неизвестного количества молчания Анастасия, наконец, заговорила:


"Я не знаю, что именно вы хотите знать, поэтому я расскажу вам всё... Видите ли, несмотря на то, что я мастер клана, это только по имени, существует внутренний конфликт между двумя территориями, как вы, возможно, заметили..."


Затем она повернула голову, чтобы посмотреть на Соню на секунду, прежде чем продолжить:


"Фактически... У Сони также есть сестра-близнец, которая выглядит точно так же, как она, и этот близнец влюбился в кого-то из мужской территории. Она сделает всё для него… Было слишком поздно предупредить вас двоих, так как в прошлом году её сестра заменила Соню после того, как вы пришли в академию. И она последовала приказу этого человека убить вас.."


Артур был ошеломлён пару секунд, так как он не ожидал этого, однако, он не полностью в это поверил.


"А где сейчас её сестра-близнец?"


"Она, вероятно, на мужской территории"


Артур немного задумался, прежде чем снова заговорить:


"Этот человек, кто он и почему отдал этот приказ?"


"Он... сын Великого старейшины клана"


"Разве что так... ну, тогда я пойду и посмотрю, правда ли это, и поверь мне, когда я скажу это, если ты лжёшь, тогда даже ты не сможешь остановить меня от убийства твоей сестры"


Как только он это сказал, Артур повернулся, чтобы выйти из комнаты, он хотел закончить это дело как можно скорее.


"Что ты собираешься делать?"


Услышав, как это говорит Анастасия, Артур остановился на секунду, прежде чем холодно ответить:


"То, что необходимо сделать."


Затем он вышел из комнаты вместе с Сали и Люси.


Когда они быстро вышли из пагоды, Артур повернулся к Люси и тихо сказал:


".. Оставайся здесь, всё будет сделано быстро."


Удивлённая тем, что он только что сказал, Люси повернулась, чтобы посмотреть на окровавленного Артура с обеспокоенным лицом и сказала нерешительно:


"Я ... я могу бороться, ты знаешь... кроме того, ты ранен.."


Артур обнял Люси, успокаивая её:


"Не волнуйся, если ты пойдёшь со мной, то кто защитит маленькую Сали?"


Люси не могла не кивать головой, наблюдая, как Артур исчезает из её поля зрения. Сали просто наблюдала за этим, так как она знала, что теперь она недостаточно сильна, глубоко в сердце она поклялась тренироваться, чтобы однажды она тоже могла сражаться с ним.


Артур уже превратился в свою форму молнии и направился на мужскую территорию, наряду с тем, как он кашлял некоторыми глотками крови, поскольку его внутренние травмы всё ещё не исцелены.


Он остановился в каком-то тихом месте, чтобы обладать телами сотен учеников, которых он убил, он не знал, насколько силён великий старейшина, и он больше не смел быть самоуверенным, не после того, что эта женщина сделала с ним, просто думая о том, насколько он был беспомощен, он был подавлен.


Было 124 ученика, и Артуру потребовалось около 10 минут, чтобы овладеть ими всеми, он почувствовал, что его сила увеличивается достаточно быстро, и много информации пришло ему в голову, неожиданно пришло даже одно уведомление, которое смутило его, но у него нет времени, чтобы тщательно подумать об этом сейчас.


Он знал, что статистика, которую он, должно быть, получил от учеников, огромна, но из-за тяжёлых травм он теперь не может точно знать, насколько увеличилась его сила.


Когда он искал в своём уме, какие навыки он получил, он был удивлён, увидев странный метод, было много навыков, необходимых с использованием "Ци", и, по-видимому, эти ученики оставались в течение нескольких часов, чтобы поглотить "Ци" из окружения, чтобы укрепить себя.


Он попытался сжать немного Ци в своей руке, и это действительно сработало, это был странный зелёный туман, который он видел ранее, когда сражался с Уцзи и начальником секции.


Он также мог использовать много новых навыков, "ладонь Будды", "металлический палец", все они требовали "Ци" и казались странными для навыков, так как Артур никогда не получал ничего подобного.


Несмотря на все новые навыки и так далее, он не зацикливался на них, не то, чтобы он использовал их сейчас, он тщательно проверит их позже, когда всё успокоится.


Он снова превратился в свою форму молнии и отправился на мужскую территорию.


В мгновение ока, он уже был в том же дворе, что и раньше, были некоторые ученики, сидевшие со скрещёнными ногами, казалось бы, обучение, Артур не обращал на них никакого внимания и сразу же вошёл в пагоду.


Она была очень похожа на ту, что была на мужской территории, с его Божественной скоростью, он искал в пагоде, но она была странно пуста, однако, он наткнулся на начальника секции ранее, который, казалось, разговаривал с другим стариком, спокойно попивая чай.


Появление Артура поразило двух стариков, особенно начальника секции, которого звали Юйси, когда он увидел, как Артур появился из ниоткуда, его лицо побелело, когда он думал, что вернулся за ним.


Артур посмотрел на стариков и холодно сказал:


"Я спрошу только один раз, где сестра-близнец Сони?"


С Юйси был другой начальник территории, он просто болтал со своим другом о том, что произошло раньше. Когда он услышал, что Артур стал раздражённым, он явно не знал, что это был тот же человек, о котором Юйси говорил. Но даже если бы он знал, он не будет напуган, так как он сильнее, чем Юйси и он думал, что его друг преувеличивает.


Он прыгнул на Артура, не отвечая, намереваясь прикончить его и покончить с этим злоумышленником, но к его удивлению, как только он запустил себя на Артура, его взгляд потемнел, и он просто умер.


С точки зрения Юйси, он видел только, как его друг прыгнул на Артура, затем его голова перевернулась, он даже не мог видеть, что убило его, затем труп старика исчез вместе с его головой.


Юйси не мог не дрожать при этом виде. Человек перед ним был буквально монстром, он был немного смущён, когда увидел, что такой монстр ранен, с кровью по всей одежде, поэтому у него было немного надежды избавиться от него с помощью своего друга, но теперь все его надежды были разрушены.


Артур медленно подошёл к оставшемуся старику, намереваясь прикончить его, независимо от того, ответил он или нет, это не имело значения, он обыщет всю область в её поисках.


"П-Подожди! Я тебе всё расскажу! Пощади меня!"


Услышав это, Артур остановился и посмотрел на старика, ожидая его ответа.


"Она, скорее всего, на вершине пагоды, она никогда не покидает это место, поскольку ей не нравится женская территория!"


Когда он сказал это, Юйси вздохнул с облегчением, так как он думал, что Артур собирался пощадить его и на этот раз, ведь раньше, хоть он убил всех учеников, он не убил его. Но, к его удивлению, острая боль пронзила его грудь, он посмотрел вниз и увидел глубокий порез на его груди, там, где находится сердце.


Просто так, он упал на землю с глазами, полными неверия и нежелания умирать.


С самого начала Артур не планировал отпускать его, он не хотел, чтобы он пошёл и сообщил всем остальным, плюс у него была хорошая идея.


Очень скоро он вошёл в тело Юйси, овладев им, и приспособился. Хотя он обладал им, кажется, раны, которые он получил от этой женщины, всё ещё присутствуют, и время от времени он кашлял кровью.


Он намеревался использовать это тело, чтобы не все люди блокировали его, так было бы относительно проще.


Он выскочил из маленькой комнаты и направился к тому, что казалось лестницей, он не бежал и просто шёл, чтобы не привлекать внимания, и через 15 минут он прибыл на вершину, она была широкой и странно спокойной.


Артур не знал, в какой комнате она была, поэтому он планировал проверить их все, надеясь, что никто не побеспокоит его. И в тот момент, когда он понадеялся на это, человек, одетый в серое, вышел из случайной комнаты. Он носил серую мантию с золотым драконом, и по описаниям Мэри, он, казалось, был Старейшиной.


Старец уставился на Юйси в замешательстве, прежде чем сказать раздражённым тоном:


"Начальник секции Юйси, что ты здесь делаешь? Тебе нельзя сюда приходить! Возвращайся и жди своего наказания, когда я закончу то, что делаю! Разве ты не знаешь правил?"


Артур мог только вздохнуть, он только что пришёл сюда, и уже появился старейшина, он не знал, насколько силён старейшина, и если было бы слишком много шума, тогда другие тоже придут.


Он взял Маказе и телепортировался рядом со старейшиной, чтобы прикончить его быстро.


Неожиданно старейшине удалось вовремя среагировать, но он не смог увернуться, просто слегка пошевелил телом, чтобы избежать пореза Артура, но это было бесполезно, и порез был шире, чем он думал.


Он был отправлен в полёт на пару метров с глубоким разрезом на груди, видя это, Артур нахмурился, он был честно смущён, так как такой удар, как этот должен убить его, независимо от того, насколько он силён, может быть, против Анастасии это не сработает, но против него, этого должно быть достаточно.


Он немного подумал об этом и бросился на старца снова, используя свою форму молнии, к счастью, старец не встал и был пронзён услышанным Артуром, таким образом, он умер, добавив ещё одну жертву в список Артура.


..


Ситуация стала ещё ужаснее для Артура. Этот недолгий бой уже привлёк внимание, поскольку вокруг него было 6 одетых в серое. Он не знал, как они попали сюда так быстро или как они их обнаружили, но это больше не имело значения, не так ли?


6 старейшин уставились на своего мёртвого товарища с шоком и недоверием, затем они перевели свой взгляд на виновника, только чтобы увидеть, что это начальник секции, практически невозможно для начальника секции убить старейшину, поэтому единственный вывод, который они могли подумать, это то, что он шпион из вражеского клана.


Они не оцепенели и напали вместе, используя навык. Артур, который собирался телепортироваться на расстояние, чтобы избежать их, был прерван, поскольку большое количество крови вышло из его рта.


Когда он кашлял кровью, ему удалось как-то сдвинуть своё тело в сторону, избегая 4 из входящих атак, но две другие приземлились на него, одна на спину, а другая на правую руку.


Он не мог чувствовать боли, так как он отключил её, но неожиданно атаки повредили его, так как он был отброшен на пару метров. Увидев это, Артур был уверен, что это из-за чёрной цепи, они должно быть понизили его способности или повредили его душу, что делает ослабленным или есть вероятность, что эти старцы были сильными. Но даже если бы они были, он уже обладал многими учениками, у которых были высокие уровни, так что статистика статистикой, но он должен был получить невообразимое.


Артур не терял времени даром и бросился на ближайшего старейшину, он использовал быстрый [Одинокий меч] на нём, в то время как 5 копий уже были созданы и брошены оставшимся врагам.


На этот раз удар разрубил Старейшину пополам, но копья лишь слегка оттолкнули их назад. Он не знал, почему это не повредило их, и теперь ему было всё равно, с другой мыслью, 5 тёмно-красных копий были созданы и снова брошены на них.


Проблема с атаками [Древнего огня] заключается в том, что они немного медленнее, чем другие, хотя и имеют самую разрушительную силу, поэтому старейшинам удалось уклониться от них, однако это не означало, что копья исчезли, они испещряют деревянный пол, что привело к огромному взрыву.


Верхняя часть пагоды была в огне, а верхний этаж был похож на ад, старейшины взлетели в воздух, глядя на Артура со страхом и шоком, они просто стали свидетелями того, как он разрезал этого старейшину пополам, так как они могут не удивляться этому?


Что касается Артура, он был подавлен, он не мог использовать [небесную стрелу], но он не мог ничего сделать с этим сейчас.


Из-за того, что верхний этаж был сожжён пламенем, все старейшины в окрестностях пришли в спешке, и вскоре небо было заполнено 23 старейшинами, все смотрели на красное пламя и человека внутри них.


Когда Артур посмотрел на старейшин, которые удивительно могли летать, он не был шокирован, так как не было времени, чтобы быть шокированным. Он мог почувствовать, что его состояние ухудшается по какой-то причине, возможно, эта борьба не позволяет его восстанавливающейся способности нормально функционировать.


Среди летающих старейшин, он заметил одного, который держал рыжеволосую девушку, которая выглядела в точности как Соня, она была удивлена и смущена тем, что только что произошло. Она была как раз в своей комнате, когда вдруг рядом с ней появился старейшина, он взял её и взлетел в воздух, а затем в следующую секунду она услышала оглушительный взрыв.


Артур не может летать, как они, но он может использовать свою форму молнии, чтобы ускориться в воздухе, это казалось похожим, но это было по-другому.


Его глаза уже изменились на чёрные как смоль, и возникло его убийственное намерение, его единственной целью теперь была рыжеволосая женщина, все старейшины - просто препятствия.


К сожалению, он не может телепортироваться в определённую позицию в воздухе, иначе он мог бы мгновенно убить её, но он не сдался. В своей форме молнии, он бросился в её сторону, в то время как зелёные полосы молнии ударили с неба, все они были направлены на старейшин.


Было так много молний, поэтому старейшины, которые собирались перехватить входящего Артура, были заняты уклонением от них, однако Артур не просто сделал это, он также создал все виды оружия из [древнего огня] и [Магии затмения] и запустил их у старейшин, чтобы помешать им и уйти когда-нибудь.


Его скорость была сумасшедшей, так как он был уже в десятке метров от рыжеволосой женщины, которую держал старейшина, который был удивлён тем, что только что произошло. Он видел, как атаки были сосредоточены только на других, и с ним ничего не случилось, кроме того, он увидел, что жёлтая полоса молнии пришла к нему.


Его лицо побледнело, когда он обернулся, держа женщину, и приготовился бежать.


Тогда же, когда Артур закрыл их, несколько старейшин, которым удалось уклониться от его атак, набросились на него с помощью различных атак, полосы молнии не были достаточно быстрыми, чтобы поразить их, когда они двигались вместе, чтобы заблокировать этого монстра.


'Надоедливые ублюдки!" Увидев приближающихся противников, он изменил своё направление на ближайшего врага и молниеносно пронзил Макадзе сердце старика, это было слишком быстро для бедного старика, чтобы среагировать, он просто мгновенно умер.


Артур не остановился на этом, он быстро покинул тело Юйси и немедленно овладел стариком, чтобы получить больше статистики и, возможно, застать их врасплох.


Все они видели, как жёлтая полоса молнии изменила Юйси, тогда он ударил старика, потом они увидели как Юйси падает с неба, так что они бросились к нему.


Что касается Артура, ему потребовалось несколько секунд, чтобы приспособиться к новому телу, затем он снова бросился на бегущего старейшину.


На этот раз беглый старейшина, который не сказал, что только что произошло, вздохнул с облегчением, увидев товарища, который пришёл, чтобы помочь ему защитить "мисс". Но к его удивлению, его "товарищ" пронзил его сердце голой рукой, как будто этого было недостаточно, он чувствовал, что все его органы и кости разрушаются и превращаются в пыль.


Артур использовал естественную молнию, чтобы размельчить старца, а затем держал рыжеволосую женщину, которая была всё ещё шокирована и смотрела на него с бледным лицом.


..


Старейшины, которые бросились к Юйси, который падал, были освобождены, но они проверили его и увидели, что он наверняка умер. Однако, когда они повернули головы, чтобы посмотреть на бегущего старца, чтобы проверить, успешно ли он довёл мисс в безопасное место, они были удивлены, увидев якобы "мёртвого" старейшину, который держит мисс за шею. Того старца, который должен был её защищать, и в помине не было.


Они не теряли времени, когда они летели в воздухе и направились туда, чтобы увидеть, что произошло, их глаза расширились, когда они увидели старейшину, который держал "мисс" за шею, буквально обезглавив бедную женщину голыми руками. Однако, что казалось более удивительным, что чёрное пламя выходило из его тела.


Артура уже очень взбесило, когда он держал её и не мог контролировать своё намерение, чтобы убить её. Он хотел сказать ей, что он жив и здоров, то есть увидеть её удивлённое лицо, потом медленно убить её, но он не мог этого сделать. Он убил её зверски, но это не удовлетворило его жажду, так что он повернулся, чтобы посмотреть на приближающегося старейшину с усмешкой, находящейся на его лице.


........


Прошёл час с тех пор, как Артур отправился на мужскую территорию, и было несколько звуков взрывов и вспышек молнии, хотя между двумя пагодами было расстояние, Анастасия, Люси и другие могли слышать эти звуки.


Люси и Сали стояли на улице вместе с Анастасией и остальными, они ждали Артура. Люси очень переживала за Анастасию, ей было просто любопытно, что будет дальше.


Она больше не является Кали, которой была Соня, сестрой-близнецом, её младшей сестрой, так как она уже предала её и всех женщин территории, когда она пошла к этому мужчине. Поэтому она не остановила Артура, но, увидев его окровавленным, она не была уверена, что он мог справиться со всеми старейшинами, в конце концов, она не видела его в бою.


Люси, наконец, не смогла справиться с этим, она взяла Сали и бросилась в сторону мужской территории, и было удивительно, что Анастасия последовала за ними.


В мгновение ока они, наконец, прибыли на место происшествия, но на этот раз Анастасия была ошарашена, её глаза были сосредоточены на красной фигуре, стоящей посреди несколько большой площади возле пагоды.


Вся земля была окрашена в красный цвет, когда человек стоял один на коленях и смотрел в небо.


Люси была первой, кто бросился к Артуру, видя его состояние, слёзы не могли не течь из её глаз, так как она беспокоилась о его состоянии.


"Артур... Артур!"


Независимо от того, как она звала, он не отвечал, и после некоторого наблюдения, она заметила, что он был без сознания, хотя его глаза всё ещё были открыты, он, казалось, упал без сознания.


Сали обнимала Артура, плача вместе с Люси, она поила его всеми целебными зельями, которые у неё были, он был весь в крови, даже его лицо не было исключением, и если кто-то оглянулся бы, они увидели бы лужи крови здесь и там, однако, не было никаких признаков учеников или старейшины.


Анастасия была всё ещё потрясена, когда она смотрела на это, она не могла чувствовать никого поблизости, даже одну дышащую душу, единственным оставшимся был он.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 56



Глава 56: Духовный Мир


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет, извините, что не было обновления в течение двух дней, но я занят экзаменами, поэтому у меня гораздо меньше времени.


Что касается вопросов о том, почему он не использовал лечебное зелье, если вернуться к реальности снова, вы увидите, что Люси его поила всеми видами зелья, но это особо не помогло. Чёрные цепи ранили его душу и тем более, эти зелья только исцеляют физически, плюс у него слабая душа по сравнению с другими, которые делают его ещё более уязвимым, хотя был подавлен.


..


Спустя неизвестное количество времени, Артур, наконец, открыл глаза, только чтобы увидеть, что он был в комнате, странно украшенной.


Один взгляд на неё, и он обнаружил, что он должен быть в зоне клана Ма, иначе этого китайского стиля не было бы, он стал беспокоиться на секунду, прежде чем он заметил, что он не был связан или прикован, так что его разум немного расслабился.


Артур не знал, почему, но он не чувствовал себя раненым или неспособным двигаться, совсем наоборот, на самом деле, он чувствовал, что он был в отличной форме и, как будто он никогда не был ранен, для начала.


Неудивительно, что Люси сидела рядом с ним, когда она увидела, что он слегка шевелится и открывает глаза, слёзы текли из её красивых глаз, когда она смотрела на него, улыбаясь, но, несмотря на улыбку, слёзы не могли не течь бесконечно.


Сали спала недалеко в кровати, которая была похожа на его. Он также заметил её опухшие глаза, это должно быть потому, что она много плакала, ожидая его. Его сердце болело, когда он думал о том, что он заставил её и Люси так сильно беспокоиться.


Как будто предсказывая, что он собирается спросить, Люси наклонилась к нему, крепко обняв его, говоря:


"5 дней ты был без сознания, 5 дней... затем"


Видя, как сильно она волновалась, Артур ничего не спросил и обнял её за спину, слегка похлопывая.


Некоторое время они лежали в объятиях друг друга, прежде чем Люси отпустила его и положила голову ему на плечо.


"... что случилось?"


Артур, наконец, спросил то, что он хотел знать больше всего. Единственное, что он мог вспомнить, это убийство Кали, затем он отключился, всё, что произошло позже, было ему неизвестно.


"Когда мы там оказались.. только ты был там, по-видимому, ты убил 29 старейшин и 4 начальников секций мужской территории. Для общественности это было известно только как атака сильного шпиона из конкурирующего клана, и только несколько высокопоставленных лиц знали правду."


Люси ничего не скрывала от него и подробно рассказывала о том, что произошло, и что-то действительно ошеломило Артура, поскольку он не ожидал, что хладнокровная Анастасия поможет им в этом вопросе, кроме того, она попросила Люси остаться здесь, пока он не выздоровеет.


Артур подумал, что, возможно, у Анастасии также были планы насчёт него, но Люси успокоила его, сказав, что Анастасия была благодарна ему, когда он избавился от неприятностей. Как она уже сказала, две территории не сотрудничали, поэтому он убил несколько старейшин, и женская территория получила абсолютный контроль, поскольку они теперь намного сильнее.


..


Они говорили в течение часа или около того, прежде чем Артур встал с кровати и достал приличный халат, чтобы надеть. Тогда первое, что он сделал, это вызвал молниеносного зверя, надеясь, что это Астрит.


Его надежды не были напрасны, так как спустя короткое время зверь был создан, и это был действительно Астрит, он был таким же, как и последний, а также сохранил память обо всём, что произошло.


Следующее, что сделал Артур, - это проверил свой статус, но система всё равно не работала, даже не появилось уведомление, поэтому он отмахнулся от этого и извлёк трупы, которые у него были в хранилище.


Он честно не знал, что произошло в то время, но когда он проверил своё хранилище, он был удивлён, увидев 26 трупов седых и одетых в серое стариков и 2 трупа, которые, казалось, были начальниками секций.


Видя, что он не мог не чувствовать себя в восторге, так как это была драгоценная статистика, однако, поскольку он проснулся, у него было такое странное ощущение, как будто всё было намного яснее. Он чувствовал, что его чувства увеличиваются на огромное количество, даже его способность Энигма [Шестое чувство] увеличилась на радиус 250м, что было довольно удивительным.


Он уже обладал теми сотнями учеников, так что его сила, должно быть, взлетела до небес, к сожалению, он не мог продемонстрировать это в том бою, поскольку его душа была ослаблена, но он ничего не мог сделать, его душа была слабее других, и эти цепи почти мгновенно убили его.


Артур был счастлив узнать, что он может контролировать [Тёмную магию] снова, старая добрая тёмная магия вернулась. Так он был в восторге, в плане пронзения и скорости, это была его быстрая [Магия Затмения], которая может быть сочетанием пустоты и темноты, но по какой-то странной причине, она была слабее, чем тёмная магия или может быть её надо использовать как-то по-другому.


К сожалению, он не мог использовать [магию пустоты], но это было не так важно, так как он не использовал её много по сравнению с [тёмной магией].


Раньше тёмная магия была названа [Хаотической тёмной магией] и имела голубоватый цвет, но сейчас она была тёмно-зелёной. Она была такой же, как в прошлый раз, но кроме зелёного цвета она также имела дополнительную вещь, которая своим давлением, казалось, увеличилась в несколько раз. Артур не почувствовал, потому что он был единственным, кто создал её, но Люси говорит, что она чувствовала тяжесть, когда была рядом с ним, может быть, это как-то связано с гравитацией, либо давление слишком велико, кто знает?


Кроме того, даже без уведомления, Артур подсознательно знал, что он может использовать [Божественную молнию], однако, в отличие от других типов молний, на эту нужна концентрация, поэтому она не может быть использована сразу в драке, но, если он может соединить это с [Древним огнём], то результат будет разрушительным. Он должен попробовать это, когда будет находиться в тихом и уединённом месте! Конечно!


После 3 часов обладания и потребления трупов с [прикосновением смерти], Артур, наконец, закончил. К счастью, он проснулся ночью, и ни Анастасия ни Сали не заметили, что он сделал, кроме Люси, конечно, которая была наполнена счастьем. Она чувствовала, насколько сильной она становилась каждый раз, когда он поглощал тело.


После этих 3 часов у Артура не было времени проверить, какие навыки или силу он получил, прежде чем Люси прыгнула на него, целуя.


Это действительно было вполне подходящее время, чтобы сделать это, плюс 5 дней, которые были напряжёнными для неё, поэтому она хотела выразить всё это в страстном сексе, что она и сделала.


С простым звуконепроницаемым талисманом, чтобы блокировать стоны для других, Артур и Люси начали процесс, длившийся в течение 2 часов, прежде чем они остановились, солнце поднималось, и Сали скоро проснётся. Они не хотели, чтобы она увидела такое зрелище, она всё ещё была ребёнком.


Когда Артур и Люси лежали на кровати, она положила голову ему на грудь, а он обхватил её левой рукой за талию, а другой рукой ласкал её длинные мягкие волосы.


Когда он это делал, он вдруг вспомнил, что Люси может использовать систему. Он думал, что у неё её тоже нет, но раньше она сказала ему, что у неё есть та, которая отличается от розовой, поэтому он попросил её показать ему. Так как у неё 80% его статистики, он должен быть в состоянии угадать свою собственную.


Название:???????????


Уровень: 1000 класс: Полудемон\ ????


Царство: дух


-


Сила 3.55 M интеллект 3.40 m


Ловкость 3.39 м мудрость 3.35 м


Стойкость ловкость 3.34 м 2,9 м


-


Здоровье 3.30 М восстановление здоровья 3 415 / с


Мана 3,01 м восстановление маны 7899 / с


Выносливость, бесконечные выносливость восстановление ????


-


Шарм : 49


Атака: 3.49 M Защита: 3.27 m


Магическая защита: 19356,8


Элементные сопротивления


Огонь: 65% Вода: 10%


Ветер: 10% Земля: 10%


Магма 100%


Свет/свет: 0% тьма: 80%


Благодаря достижению необходимых требований, Ваш уровень поднялся до 1000 (Духовный мир)


"...."


Артур был ошарашен, когда увидел это, он даже подумал, что у него галлюцинации, и травмы всё ещё влияли на его зрение, но, к счастью, это было не так.


Люси была так же ошарашена, как и он, хотя и чувствовала огромную силу, она не думала, что её статистика была такой высокой.


После нескольких минут молчания Люси прервала его смехом, словно контролируя мир, она была так счастлива стать такой сильной, что не могла сдержать волнения.


Что было более удивительно, то, что оба Люси и Артур могли бы летать сейчас, это не как с помощью магии ветра, чтобы летать, но на самом деле летали, они парили в метре или около того, чтобы проверить и всё получилось гладко и идеально, как будто в этом вся их жизнь.


Теперь, им не нужны Астрит или костяной дракон или даже тёмные облака, чтобы летать, однако, использовать Астрита время от времени не помешает.


Немного обнявшись с Люси, Артур начал анализировать навыки, которые он получил от учеников и старейшин, было много, просто так много нового.


Все они полагались на этот новый вид энергии, который назывался "Ци", он мог свободно использовать его и поглощать его из окружения, поскольку он, казалось, получил все таланты бедных умерших учеников.


К сожалению, у него не было системы, чтобы объяснить навыки более подробно, но он схватывал их и понимал их, вроде как, он также мог их использовать.


Были атаки ладонью, удары руками, ногами, различные боевые стили, похожие на каратэ и кунг-фу. Со всем опытом этих людей, борьба Артура буквально считается несравненной сейчас.


Он даже получил некоторые методы для ударов ног, которые увеличивали движение в бою. Это было экстраординарно, эти методы ног могут быть использованы наряду с нормальными навыками, которые сделали их гораздо более удобными, Артур выбрал лучший, который он нашёл и попробовал.


Даже без системы он всё равно получил информацию о навыке и его названии, за исключением того, что он не сказал, что именно он делает, он знает, что это техника для увеличения скорости.


Не теряя времени, он перешёл к тестированию и, к его удивлению, это было ошеломляюще, этот [Шаг лепестка], оставил его удивлённым. Эта техника требует рук, чтобы двигаться в определённом порядке и аккуратно наступить на землю или воздух, как если бы они были мягкими цветочными лепестками, это было странно, но приятно, когда Артур использовал его, это было сродни телепортации, буквально.


Теперь всё, что он должен делать в драках уже использовать талисман, который запечатывает все телепортации, затем использует это, очевидно, может быть использован с молниеносной формой, но они были не совместимы, плюс [шаг лепестка], казалось, увеличил его скорость чуть лучше чем молниеносные формы, однако, это не значит, что он откажется от последнего, ведь у каждого своя область применения.


Когда он бегал по комнате, используя этот навык, вы могли видеть несколько его изображений, его скорость была Божественной, или, точнее сказать, она была подавлена, даже скорость Анастасии, которая ранее ошарашила Артура, не может сравниться с этим.


Артур также попробовал несколько других методов, таких как Золотая ладонь Уцзи, которая у него также есть, она была сильной, но он не полностью развязал её из-за страха уничтожить место или разбудить спящую Сали.


Он решил попробовать эти наступательные техники позже, затем он попробовал оборонительные методы, все они были сосредоточены на Ци, и при использовании его в уникальной манере, они могли сформировать защитный слой вокруг их тел.


Например, есть навык под названием [Черепашья раковина], он использует "Ци", чтобы создать невидимую броню вокруг вашего тела, чтобы защититься от физических атак, он слаб в начале, но если культивировать его до конца, то Вы можете создать золотую черепашью оболочку, которая может даже защитить от страшных атак души.


По-видимому, те новые навыки, которые были основаны на "Ци" делятся на несколько сфер понимания. Каждый раз, когда Вы переходите к следующей, навык становится всё лучше и сильнее. Сферы соответственно: смертные, духовные, небесные, божественные и богоподобные, однако, это было основано только на том, что Артур знает, может быть, были вещи, всё ещё неизвестные ему.


Но, он честно любил эти навыки и методы больше, чем те, которые у него были, он чувствовал, что они были сильнее и их труднее практиковать.


..


И последнее, но не менее важное: Артур проверил техники укрепления, они состояли из очистки акупунктурных точек, дыхательных техник и так далее.


Он выбрал только лучшее из них и проигнорировал загадочные, которые показались ему странными, на данный момент, он хотел попробовать простую дыхательную технику и навык очистки акупунктурной точки, к сожалению, он очистил только 1 акупунктуру в правой руке, но этого было достаточно.


Без промедления Артур использовал его на себе, и как только он очистился, он почувствовал, как будто какая-то энергия вошла через эту акупунктурную точку, она заполнила его руку, он почувствовал, что его правая рука стала более твёрдой и свежей, это было странное чувство, но в то же время удовлетворяющее.


Затем он очистил акупунктурную точку Люси в левой руке, в результате милый и прекрасный стон от неё, чувство было слишком велико, поэтому она не могла сдержать его, она даже покраснела немного, так как это смутило её, но это только закончилось тем, что она получила страстный поцелуй от Артура.


Он ничего не мог с собой поделать, когда видел, как она себя ведёт, это слишком возбуждает.


.....


Прошло ещё два часа, прежде чем маленькая девочка, наконец, проснулась, когда она потёрла глаза тыльной стороной руки, её сонный взгляд сразу же изменился, когда она увидела Артура рядом с ней, улыбаясь.


Она прыгала на него, рыдая, в течение этих 5 дней, она и Люси никогда не покидали его, и поскольку она видела его окровавленный труп, она смертельно беспокоилась о его безопасности. Она всю ночь плакала рядом с ним, пока она не заснула, и Люси отнесла её к своей кровати.


Теперь, когда он проснулся, она не могла чувствовать себя счастливее, ничего не стоит того, чтобы быть рядом с ним. Только обнимать его и чувствовать тёплые объятия достаточно для неё, чтобы чувствовать себя спокойно и комфортно.


Насладившись ощущением пушистых ушек Сали и поболтав с ней некоторое время, они втроём вышли из комнаты искать Анастасию.


Люси уже сообщила Артуру, что Анастасия искала её в последние несколько дней и сказала ей, что если Артур не исцеляется, она может дать ей(Люси) несколько эликсиров, которые могут быть эффективными, однако Люси решительно отвергла, поскольку она знала, что если её зелья и эликсиры не сработают, тогда нет никакой вероятности, что эликсиры Анастасии или что-то ещё будет работать.


Артур больше не злился и не жаждал мести, он не знает, почему, но с тех пор, как он проснулся, он чувствует себя спокойным, чрезвычайно спокойным, без гнева, без раздражения, ничего, только обычные эмоции, такие как любовь, счастье и так далее.


Его разум больше не думал о преступнике, как будто этого никогда не было, он не знал, почему, но он не слишком много думал об этом.


Кроме того, он думал, что Анастасия презирала его, но она неожиданно предложила свою помощь. Может быть, потому, что он помог ей в некотором роде, и она чувствует вину, в зависимости от того, что дело на самом деле не имеет значения, так что она предоставила ему, Люси и Сали место для проживания, когда он был тяжело ранен, и это большая услуга.


Это правда, что он ненавидел характер этого клана, но всё это казалось ему далёким в прошлом по какой-то странной причине, казалось, что это было тысячи лет назад, и что он должен отпустить это. Но Вы не можете отрицать, что в его сердце есть какое-то нежелание, оно не хочет отпускать и отпустить настоящего преступника.


Он действительно убил Кали, однако, не только она была виновником, там был также молодой мастер. К счастью для него, он не был там, когда это произошло, но Артур и не думал отпускать его, хотя он чувствовал, что нет информации о данном вопросе, плюс, не похоже, что Анастасия собирается остановить его. В конце концов, она позволила ему убить родную сестру, так что доказывает, что она высоко ценит лояльность больше, чем семья и её родная сестра предала так что там не о чем говорить, все ждали только смерти Кали с самого момента, как она предала свою старшую сестру.


Хотя Артур стал сильным, несравненно сильным, он никогда больше не будет действовать самоуверенно, то, что произошло в прошлый раз, было доказательством того, что всегда будет кто-то более сильный и могущественный, поэтому просто для предосторожности он использовал свою умственную силу и пытался создать флеш-гранаты.


В прошлом, когда он создавал Туз, он не мог этого сделать, однако, так как он стал сильнее, может быть, его умственная сила увеличилась? И это действительно так, это было немного, но, тем не менее, она увеличилась, и теперь ему удалось создать гранаты.


Поскольку это предметы из другого мира, не все будут их ожидать, плюс они дадут ему некоторое время, чтобы убежать от этой женщины, если она снова появится, надеюсь, нет..


..


Интерьер пагоды был таким же великолепным и завораживающим, как и прежде, Артуру вполне понравился этот стиль, он пришёлся ему по душе, если бы он когда-нибудь построил дом, он был бы похож на этот.


Вскоре они нашли ту, кто казался слугой, поскольку она носила одежду, относительно похожую на одежду горничной, и она держала тарелку с чашками.


Когда Артур попросил инструкции, горничная казалась испуганной на секунду, но она расслабилась, когда он сказал ей, что они были посетителями, и так случилось, что она служила Анастасии и Соне прямо сейчас, поэтому она попросила Артура и остальных следовать за ней.


Вскоре после этого они прибыли в большую комнату, она не была украшена, но в ней были древние картины, вазы из красного дерева и статус. Пол был покрыт каким-то мягким ковром, по которому было приятно ходить, и был прекрасный вид на двор, в котором была небольшая река и некоторые лекарственные растения, аромат мог чувствоваться с десятков метров.


Эта комната была буквально как небо, тихая и красивая, можно было наслаждаться остальной частью своей жизни, живя здесь, книга в одной руке и чашка чая в другой, наслаждаясь полным видом на двор и яркую луну ночью, никто не будет беспокоить Вас, и еда будет доставлена, что Вы можете спросить больше?


Темноволосая женщина сидела в позе сейзы (an: посмотрите в google) на полу, в то время как её сестра Соня сидела нормально, они обе, казалось, болтали, но на самом деле, только Соня говорила, и Анастасия кивала в ответ, так как Соня привыкла к такому поведению от своей сестры, она не возражала.


Анастасия была одета в обтягивающую чёрную одежду, они казались более формальными, чем в прошлом, и подходили ей вполне хорошо, видно её зрелое и элегантное тело и пышную талию. Она бы не проиграла сестре Соне, в каком-то смысле Анастасия выглядела более зрелой и утончённой, так как она также сохраняла холодность в поведении, её казалось невозможно было видеть насквозь.


Заметив прибытие служанки с последующими Люси, Артуром и Сали, Анастасия на мгновение была в шоке, ведь не так давно, Артур был на грани смерти, но вот он нормально ходит, как будто это не он был окровавленный всего несколько дней назад. Это было очень нелогично, но она была не такой человек, чтобы зацикливаться на подобных вопросах, естественно у каждого свой секрет, и она не имеет права спрашивать об этом.


Насчёт Сони, ей понадобилось немного больше времени, чтобы заметить их прибытие. Когда она заметила их приближение, особенно Артура, она смотрела на него со сложным взглядом. Она чувствовала себя виноватой, хотя это была не её вина, она должна была быть более осторожной, потому что если бы она это сделала, что бы не случилось, жаль. Но прошлое есть прошлое и ничто не может изменить его, даже, если извинишься сто или тысячу раз, тем не менее, она склонила голову перед приближающимся Артуром и сказала:


"Сэр Артур, я глубоко сожалею о том, что произошло, это было вне моего ожидания и я не знала до недавнего времени о том, что произошло."


То, что она сказала, было на самом деле правдой, когда сестра заняла её место, они только сказали ей, что Артур и Люси погибли на войне, поэтому она верила, но только недавно её дедушка рассказал ей всю правду, что опечалило её и заставило чувствовать себя очень виноватой.


Артур больше не хотел беспокоиться об этом, только молодой мастер закончит, и тогда всё закончится. Возможно, он попросит Люси пройти через Святую Церковь, чтобы закончить с ними тоже, этого должно быть достаточно, чтобы полностью стереть их существование и вытащить их из своих корней, тогда он подумает, что делать.


"Всё в порядке, вопрос почти решён, остался только один человек, к тебе это больше не имеет никакого отношения"


Сказав это, он сел напротив Анастасии, между ними стоял стол, который был довольно длинный, Люси и Сали сидели рядом с ним, малышка не хотела отпускать его, так как сидела у него на коленях и напевала весёлым тоном.


Артур посмотрел на Анастасию минуту или около того, прежде чем снова заговорить:


"За то, что Вы сделали в эти последние несколько дней, спасибо, без Вашего гостеприимства, возможно, всё могло бы быть намного хуже для нас, я человек, который не хочет быть обязанным другим, просто скажите мне, что Вы хотите"


Хотя она немного помогла ему, и они были врагами, Артур решил отпустить глупые обиды и начать с того, что она не имела никакого отношения к этому вопросу, он чувствовал, что, когда она рассказала ему историю, он не мог заставить себя называть её лгуньей, она казалась достаточно честной, по крайней мере для него.


Это была скудная помощь, но этого было достаточно, чтобы завоевать его благосклонность. Для таких людей, хотя раньше они были врагами, она протянула руку и помогла им в беде, чего было более чем достаточно, чтобы он чувствовал себя немного благодарным.


Прошло несколько минут, и атмосфера стала немного неловкой, Анастасия не ответила Артуру и просто смотрела на него вверх и вниз, как будто оценивая его, для Артура это было странно, но смешно, как будто он был девушкой, которую оценивал плейбой.


Молчание было окончательно нарушено приговором Анастасии:


"Присоединяйтесь к моему клану...."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Небольшой глоссарий только для тех, кому интересно, как они так много включили:


Старейшина клана Ма: уровень 1000+ (который считается духовным миром), статистика около 80/90 тысяч, и он обладал 26, так что 26x80=2.080 миллионов


Начальник секции: уровень 650 + (от 1 до 1000 - мир смертных), статистика около 50/60 тысяч, он владел 2 исключая Юйси, так что в общей сложности это 3 = 50х3=150 тысяч


109 учеников : уровень от 100 до 300, статистика около 15/35 тысяч, он обладал 72 уровнем 100/30 уровень 200 и 7 уровень 300+


Статистика уровня 100 составляет около 10 тысяч, уровень 200-20/25 тысяч и уровень 300-30/40 тысяч: 72x10+30x20+7x30=720+600+210=1,530 млн.


Таким образом, общая сумма : 3.760 м, однако, было бы не совсем так, Вы также знаете, что все статистические данные не равны, а некоторые выше, чем другие, так что будет некоторая разница от 20 до 50 тысяч, не так много по сравнению с этими большими числами.


PS: Я просто говорю вам это, чтобы вы не смущались тем, как она/он стали настолько сильными, я делаю это только с помощью математики, а не случайно добавляя числа или поднимая статистику.


Я добавил всё это в статистику Артура, затем умножил на 80, затем разделил на 100, чтобы найти статистику Люси, вы можете проверить сами .


И да, я знаю, они, вероятно, самые сильные в этом мире, но история всё ещё очень длинная, поэтому не подавляйте слабых врагов.


Большое спасибо за помощь и поддержку, радует, что до сих пор люди читают мою историю .

************************************
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Глава 57



Глава 57: Мальчик, будь осторожен.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Ок, я просто хочу сказать, что я ищу корректора с большим количеством свободного времени. Я получил много запросов, и не поймите меня неправильно, я очень благодарен тем, кто помог мне исправить или подправить несколько глав, однако мне нужен тот, кто не уйдёт после 1 или 2 глав, это должен быть кто-то, кто исправит первые главы и имеет много свободного времени, вот и всё.


Когда Артур услышал, что она сказала это, он был немного шокирован. Честно говоря, он не ожидал, что она скажет это, он действительно решил отпустить вражду между ними, однако это не означало, что он хочет присоединиться к её клану или что-то ещё, это было совсем другое.


Это может быть хорошим предложением для других, чёрт возьми! Люди хотят присоединиться к клану Ма, но не могут, так что то, что она сказала ему сейчас, очень редко, особенно когда Вы знаете, что клан Ма почти никогда не набирает людей извне, это, возможно, был смелый шаг от неё, но Артур не думал об этом.


Во-первых, он не хотел быть ограничен из-за клана, так как он любил путешествия, но это было бы ложью сказать, что он никогда не думал о создании какого-то института или чего-то подобного. Это просто какая-то черта досталась ему от его прошлой жизни, в прошлом он создал несколько компаний и стал неприлично богат, деньги не интересовали его, так что он вполне наслаждался тем, что поднялся на самый верх.


Артур посмотрел на Анастасию, которая смотрела на него холодными глазами и безэмоциональным лицом, она даже не хотела слышать его ответ, так что это казалось запутанным, почему она спросила об этом.


"Я не могу этого сделать..."


Она не казалась удивлённой его ответом, и когда он только что сказал эти 4 слова, она снова заговорила:


"Как насчёт старейшины-гостя? Тебя и твоей подруги."


Её настойчивость озадачила Артура, так как нет никаких видимых причин для того, что она спросила, думала ли она, что клан получит лучшую защиту или что?


"Почему ты хочешь, чтобы я присоединился к твоему клану или стал Старейшиной?"


На этот вопрос Анастасия промолчала, как бы борясь между тем ответить или нет, наконец, проведя некоторое время в раздумьях, она ответила Артуру.


"Великий Старейшина не позволит тебе жить после того, что ты сделал, особенно если ты планируешь убить его внука, так что если ты присоединишься к нам и останешься на женской территории, вероятность твоего выживания будет выше."


Услышав это, Артур расхохотался и ответил:


"Ха! Что за шутка! Я знаю, что ты не такая, и это не настоящая причина, если ты не планируешь рассказывать об этом, то неважно, это не похоже на то, что я готов присоединиться к клану с его хозяйкой, являющейся лгуньей!"


Соня, услышав, как Артур ругает её сестру, стала немного возмущаться и кричать на Артура:


"Кого ты назвал лгуньей!"


Однако вскоре она поняла, на кого она кричала, поэтому она отступила позади своей старшей сестры, боясь даже взглянуть на Артура. Она сделала это импульсивно, и это было совершенно на неё не похоже.


Артур проигнорировал Соню и просто продолжал смотреть на черноволосую женщину с улыбкой на лице.


Не имея выбора, кроме как сказать правду, Анастасия вздохнула и медленно сказала:


"Хорошо... эта причина была лишь второстепенной, меня интересовала твоя сила и твоя подруга, ведь тебе удалось убить 29 старейшин. Кроме того, каждый из них является могущественным человеком, с которым нельзя не считаться, поэтому я хотела привязать тебя, чтобы увеличить силу клана и в то же время защитить тебя от великого старейшины"


На самом деле, Анастасия была не таким человеком, чтобы легко сказать о своих мотивах, но в этот раз у неё нет выбора. Артур не тот, кого она может легко привязать, она не видела его бой, но в результате этого инцидента, она была уверена, что он был очень сильным, плюс он был таинственным, так как он исцелился от тех страшных ран всего за 5 дней. Нужно иметь божественное восстановление способностей или некоторых эликсиров небесного вызова, чем может мгновенно исцелять любые раны.


"Ху.. наконец-то ты говоришь честно, хорошо! Хорошо! Мне это нравится, но я думаю, что нет необходимости защищать нас.."


"Я знаю, что ты силён, но Великий Старейшина не похож на обычных старейшин, он почти на одном уровне со мной, он скрывает свою силу уже некоторое время"


Анастасия, очевидно, не думала, что Артур стал намного сильнее, обладая так, хотя ему удалось убить всех этих старейшин, для неё это было просто достижимый подвиг даже для неё. Хотя для других это может звучать как чудо, она может легко убить их, но это не значит, что она может легко убить Великого Старейшину.


Она также подумала, что ему очень повезло, так как в день, когда он напал на мужскую территорию, Великий Старейшина был вне клана, и не все старейшины присутствовали, тем не менее, он убил половину из них, что невероятно.


"Я думаю, ты тоже что-то неправильно поняла, я не так слаб, как ты думаешь, в прошлый раз я был просто ранен из-за неожиданности, если ты мне всё ещё не веришь.. как насчёт спора между нами?"


На этот раз она немного опешила, она не ожидала, что он попросит её спарринговать с ним. Анастасия почувствовала некоторое презрение к нему, поскольку он, конечно, не первый, кто попросил у неё спарринг, а затем оказался наполовину калекой.


После того, как она смотрела на него пронзительными глазами, пытаясь найти его мотив, это было бесполезно, поэтому она могла только кивнуть ему, указывая на её подтверждение на его предложение.


Двое из них больше не задерживались в этой комнате и вышли на улицу, недалеко от пагоды была частная тренировочная площадка, ей нужно было всего 5 минут ходьбы, и они решили сделать её местом спарринга.


Анастасия снова была шокирована, увидев на улице знакомого Астрита, она подумала, что он точно мёртв, так как же он вернулся из голубого ада?


Астрит тоже на неё пялился, он хотел сразиться с ней снова теперь, когда он становится сильнее. Нельзя забывать, что его сила увеличивается, когда статистика Артура увеличивается, это может быть не так, как у Люси, но это тем не менее укрепило его достаточно сильно, он стал более уверенным в своей победе против неё.


Место было тихим и подходящим для дуэли или спарринга. Это была большая площадь, лишённая людей, это была просто зелёная земля с небольшим ветром, дующим, делающим место очень мирным и приятным.


Анастасия не переодевалась, она только достала два чёрных кинжала и положила их себе на талию, а Артур достал Маказе и тоже положил его себе на талию обнажённым.


Они стояли в 50 метрах друг от друга, а Люси и другие зрители были неподалёку.


Хотя новые навыки, техники и его показатели взлетели и стали невменяемы, это не означало, что он должен недооценивать её, особенно её. Ранее он видел её скорость и поступки и это была не шутка, даже со своей новой силой он не решился действовать самоуверенно, как в прошлый раз. Кроме того, он был в полной боевой готовности, как может быть, что женщина с чёрными цепями вернётся снова, ведь они появились внезапно и если бы не Зодиак, он бы убил её.


Он вынимал тело Зодиака раньше и осматривал его, но как бы он ни называл его имя, ничего не произошло, он просто вернулся к обычному скелету. Это было запутанно, но он не смел поглотить его или бросить, в конце концов, это спасло его проклятую жизнь.


Ещё одна вещь, которая беспокоила его, это его душа, она была очень слабой, тоньше бумаги, даже простая атака души сильно повредила бы его, поэтому он хотел найти решение для её укрепления. Было слишком плохо, что система не будет работать прямо сейчас, так как он хотел тщательно проверить навыки, увидеть его уровень и так далее.


"Как насчёт того, чтобы сделать это более интересным?" Артур сказал, ухмыляясь Анастасии.


Она только молчала, не желая говорить по какой-то странной причине, поэтому он продолжал говорить.


"Давай сделаем ставку, если ты выиграешь, я стану гостевым Старейшиной, а если я выиграю... Я буду решать, чего я хочу в это время.. что ты на это скажешь?"


Глаза Анастасии расширились на секунду, прежде чем вернуться к нормальной резкости и холодности, она размышляла в течение десятка секунд, прежде чем кивнуть Артуру.


..


Уцзи встал между ними и отсчёт от 3 и когда он сказал "поехали!" они оба набросились друг на друга, на этот раз Анастасия взяла оба кинжала с самого начала, как и он.


Артур не использовал [Лепестковые шаги], он хотел увидеть свою скорость без них и сравнить её с ней.


Когда они бросились друг на друга, хотя расстояние было очень коротким, он смог догадаться, что она была быстрой, очень быстрой, быстрее, чем он. Это заставило его всё больше и больше удивляться, его ловкость должна быть примерно 4 миллиона. Как бы ни была велика её ловкость, её можно никогда не достичь, что происходит, по логике конечно, ведь Артур-паразит, только он может достичь её, обладая бесчисленными трупами, и благословение Люси, которое является буквальным мошенничеством, но как же Анастасия это сделала?


Он больше не смел расслабляться и запустил [Лепестковые шаги] в середине заряда, его скорость более чем удвоилась, и он, наконец, столкнулся с ней, он не использовал никаких опасных навыков, таких как тёмная магия или что-то подобное, в конце концов, это был просто спарринг.


Маказе и оба кинжала ударили друг друга, и удар был невероятным, просто силы столкновения было достаточно, чтобы создать кратер радиусом 30 м под ногами.


Глаза Анастасии были широко раскрыты, её лицо выглядело так, как будто она увидела призрака, когда она с недоверием смотрела на Артура. Она никогда не думала, что он не только быстрый, но и имел огромную силу, хотя казалось, что они оба столкнулись, она была отброшена на пару шагов этим простым разрезом.


Маказе надавливал на оба скрещенных кинжала, она едва могла держаться, поскольку она медленно, но верно была поражена его грубой силой, без выбора, она отпрыгнула назад с молниеносной скоростью и украдкой послала скрытые иглы в Артура.


Они не были опасны, но они были точно направлены на определённые акупунктурные точки, чтобы сделать его парализованным, её точность не была шуткой, но, к сожалению, для неё, как будто, ударившись о невидимую стену, иглы упали на землю, как только они вступили в контакт с телом Артура.


На самом деле, Артур поднял хорошую оборонительную технику от всех тех, что он получил, она называлась [подавляющий горы]. Изначально она была наступательной техникой, но она используется для защиты более чем для атаки. С её помощью владелец будет крайне тяжёлым, и его кожа и кости будут закалены до крайности, после того, как он активирует её, пользователь станет на 75% медленнее, но его оборона будет заоблачная и станет почти как крепость.


Артур использовал её в мгновение ока, так как его скорость реакции была непревзойдённой. Он заметил иглы в тот момент, когда они были брошены в него, и поскольку он не хотел использовать магию в этом спарринге, то использовал эту технику.


Он не знал, будут ли эти иглы болезненными или нет, если он не будет использовать [подавляющего горы], он ничего не потеряет от его использования.


Затем Артур использовал [Одинокий меч] на неё, затем он последовал за двумя сверхзвуковыми косыми чертами, но прыгнул на неё, используя атаку ладони, которую он получил, это был один из немногих навыков, которые практиковались в высокой области и приличны. Его называли [ладонь Будды] и он силён при сокрушении врагов.


..


Анастасия не оставляла все её надежды на иголки, она уже отступила на несколько десятков метров от него, при этом она увидела широкий чёрный разрез, надвигающийся на неё с нелогичной скоростью. Это был 1 метр пышных чёрных дуг, скорость была во много раз быстрее, чем её, но, к счастью, ей удалось вовремя среагировать, чтобы защититься. В принципе невозможно было увернуться, но, так как она уже отошла, осталось только решение бороться с ними или успешно заблокировать.


Для кого-то вроде неё, кто пережил бесчисленные сражения и даже сумел завладеть мощным кланом, её борьба достигла небесного уровня.


Она использовала секретную защитную технику, которую практиковала с детства, она была её главной, хотя и пользовалась ею не часто, тем не менее, она была полезной.


Медленными, но странно быстрыми движениями она взмахнула кинжалами, послав два собственных удара, затем она странно взмахнула левой рукой, в результате чего перед ней появился тёмный щит.


Удар [одинокого меча] и те от Анастасии, наконец, столкнулись, но её удару только удалось замедлить его немного, он всё ещё надвигался на неё.


Когда он, наконец, попал в тёмный щит, раздался громкий звонкий звук, прежде чем он исчез, оставив трещины на щите. Однако это ещё не всё, Артур следовал за тем, как он ударил тёмный щит с его [ладонью Будды], его ладони превратились в золотистый цвет, излучающий невероятное напряжение, тёмный щит мгновенно разлетелся, оставив Анастасию подверженной внезапному нападению Артура.


Не имея возможности защищаться, она скрестила руки в защитной позиции и ждала, пока ладонь ударит её, что, очевидно, и случилось. Это отправило её в полёт очень далеко, пока она не ударилась о дерево в ста или около того метрах от её предыдущей позиции.


Вскоре она поднялась с земли с кровью, вытекающей из её бледно-белых губ, она всё ещё не могла понять, что только что произошло в этом обмене, она была полностью подавлена им, она едва смогла блокировать его атаки, чтобы получить более сильные, также, как он может использовать те методы её клана? Техника движения или ладонь...


Ей было любопытно, но она не спросила его, это был спарринг, он может использовать всё, что он хочет. Однако, тем не менее, это было интригующе, поскольку, даже если ему удалось заполучить свитки этих методов, нет абсолютно никакого способа, которым он может использовать их так.


Анастасия, не теряя времени на раздумья, снова бросилась на него, но на этот раз её скорость, казалось, увеличилась.


Артур был взволнован, когда он испытывал новое умение и наслаждался спаррингом, он также бросился на неё, но даже с её увеличением она была ещё медленнее, чем он, когда он использовал [Лепестковые шаги].


Они столкнулись снова, но на этот раз, они полетели к небу и издалека можно было увидеть две чёрные тени, появляющиеся и исчезающие в небе с сильными шумами удара здесь и там.


Для таких зрителей, как Сали, Астрит и Уцзи, они могли видеть только пятна, только Люси едва успела увидеть их обоих, улыбка расцвела на её очаровательном лице, когда она увидела бой Артура, он полностью подавлял Анастасию.


Хотя другим казалось, что они оба неустанно нападали друг на друга в небе со взрывами здесь и там, это всё, что делал Артур.


Его ударили несколько раз, но она даже не ранила его, как для неё, она отправляется в полёт несколько раз, он не прилагал слишком много силы, чтобы не убить или сильно поранить её, тем не менее, у неё не было поверхностных повреждений, она просто не могла заблокировать его чудовищную силу, единственный способ – уклониться был ещё более невозможным, видя, что он быстрее, чем она.


У Анастасии было несколько смертоносных техник или навыков, которые могли бы укрепить её с огромным отрывом, но это стоило бы много, и это был просто спарринг, поэтому не было необходимости их использовать.


Она была ошеломлена, чем больше она сражалась с ним, независимо от того, как она атаковала, это было бесполезно, поскольку он либо уклонялся, либо блокировал.


В какой-то момент один из её кинжалов, наконец, не смог удержаться и внезапно разрушился, потрясённая этим, она поспешно отступила и ошарашенно посмотрела на разрушенный кинжал, как будто это была просто иллюзия.


Артур чувствовал себя немного виноватым, так как он не делал это нарочно. Маказе был смертоносным оружием и это уже удивительно, что этим кинжалам удалось задержать на много против него, это был вопрос времени, прежде чем один из этих кинжалов будет разрушен. Но даже если бы он сказал ей об этом раньше, он был уверен, что она не поверила бы ему, или бы просто продолжила, поэтому воздержался от этого.


Он ожидал такого исхода, поэтому, когда он увидел, что она вот так смотрит на кинжал, он спустился с воздуха и спокойно сказал:


"Давай остановимся здесь... Я не хотел его разрушать, но это просто случилось.... в любом случае, я компенсирую тебе это."


Услышав это, она оцепенела и холодно посмотрела на него, прежде чем ответить:


"Спарринг ещё не окончен, победитель ещё не определён."


Артур лишь махнул рукой, беспечно говоря:


"Нет необходимости продолжать, никто из нас не боролся серьёзно, я много сдерживался, и я думаю, что ты тоже.. потому что если это твоя настоящая сила, то я очень разочарован... ты можешь считать себя победителем, а я буду приглашённым Старейшиной... Пока что это только до тех пор, пока я не покину клан."


Артур хотел остаться здесь на некоторое время, сначала найти какие-то решения для своей слабой души и закончить с этим молодым мастером, затем он, вероятно, пойдёт в Святую Церковь или что-то ещё, зависит от того, что он планирует.


Анастасия могла только сердито спуститься и свирепо смотреть на спину Артура, хотя было очевидно, что он подавляет её, и он должен быть победителем, он сказал, что она выиграла, такая незаслуженная победа нежелательна для неё, это звучало как жалость больше, чем победа.


Это было редкостью для неё, чтобы показать эмоции, и на этот раз был один из редких случаев, когда она это сделала, её лицо выглядело немного искажённым, когда она смотрела на него, возвращавшегося с Люси и Сали обратно в пагоду.


Хорошо, что он стал приглашённым Старейшиной, и теперь, когда она знала, что он очень силён, вероятно, сильнее её, тогда кто-то вроде Великого старейшины не представляет для него угрозы, плюс он сказал, что останется здесь на некоторое время, так что её клан получит много преимуществ.


В конце концов, её решения не были неправильными, это была мудрая идея помочь ему в то время, хотя они были сначала врагами, это не означало, что они всегда будут таковыми.


**********


Артур и Люси вернулись в свою комнату, в то время как Сали осталась с Астритом во дворе, несмотря на то, что она хотела остаться с Артуром, видя, что он так сражается, она решила стать сильнее и сразу же начала тренироваться, в конце концов, она поклялась стать достаточно сильной, чтобы сражаться рядом с ним.


Как только Артур и Люси вернулись в комнату, его чёрное кольцо интенсивно вибрировало, прежде чем из него вышел знакомый скелет Зодиака.


Это выглядело так же жутко, как всегда, и удивительно, что он носил чёрную мантию, он огляделся на секунду, прежде чем его безжизненные глаза приземлились на фигуру Артура, он не молчал, он торопливо говорил.


"Мальчик, я не знаю, кто ты, но я чувствую свою магию внутри тебя, я запечатал часть своего сознания в своём теле, чтобы оно могло активироваться, как только оно приблизится к божественному существу. Мне удалось выиграть только пару лет для тебя, так что предательница найдёт тебя рано или поздно... в любом случае, у меня осталось не так много времени. Я сказал то, что должен был сказать, надеюсь, мы встретимся снова в будущем,.. мальчик."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


С.п.а.с.и.б.о.З.а.Ч.т.е.н.и.е
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Глава 58



Глава 58: Неожиданная встреча.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Несколько смущает, что Анастасия такая быстрая и такая сильная, но некоторые из вас просто предположили, что статистика означает всё то время, конечно, нет, если вы читали некоторые романы Сянься, или вообще китайских романов, тогда вы будете знать, что есть талантливые персонажи, которые могут бить других, даже если они на несколько миров подальше от них, даже для самых главных героев, это обычное дело, я знаю, что это нелогично для неё, чтобы быть такой сильной, но, надеюсь, это будет скоро объяснено.


Артур на мгновение удивился внезапному появлению зодиака и некоторое время стоял, ошеломлённый, прежде чем прийти в себя, когда Люси окликнула его.


Как и в прошлый раз, она не видела, как появляется труп Зодиака, единственное, что она видела, это Артура, смотрящего в одном направлении и внимательно слушающего, как будто он кого-то слышит.


После того, как Артур успел успокоиться, он сел рядом с Люси и объяснил, что только что произошло, она, естественно, знала, что случилось с чёрными цепями, когда он уже рассказал ей об этом, когда он проснулся, и теперь он сказал ей, что Зодиак только что сказал.


Он искренне удивился, поскольку он не думал, что Зодиак был таким сильным, он легко избавился от этой женщины с этим вихрем, это было ужасно. Каждый раз, когда Артур вспоминал об этом, он бессознательно дрожал.


Раньше он думал только о том, что Зодиак - мифическое существо, правда, он должен быть очень сильным, но не таким сильным, хотя он умер, ему всё же удалось вставить часть своего сознания или что бы это ни было в его мёртвое тело.


Он также упомянул "Божественное существо", которое было указанием к этой женщине, к сожалению, Артур не понял, что именно это означало, и он надеялся получить ответы от Зодиака, но он слишком быстро вернулся в своё хранилище, чтобы он вовремя среагировал.


Оставшуюся часть дня Артур продолжал тестировать некоторые методы, а затем болтал с Люси, что касается Сали, она прошла весь день практики, у неё был Астрит, который ей очень помог, плюс она была полностью посвящена тому, чтобы стать сильнее.


Артур, очевидно, не был скупым и уже дал ей каждый предмет или эликсир, которые могли бы укрепить её, он даже очистил акупунктурную точку, которая увеличила её статистику на 300, хотя ей 5 лет. Её мастерство не шутка, она просто должна получить боевой опыт и изучить некоторые хорошие навыки.


..


На следующий день Артур пошёл поговорить с Анастасией наедине о некоторых вещах, плюс он собирался компенсировать ей, потому что он разрушил её кинжал, не похоже, что он был слишком обеспокоен этим, он просто взял несколько сильный кинжал из своего хранилища и решил отдать его ей.


Было много оружия и сокровищ, всё ещё недоступных для него или некоторых, которые даже не могут быть оценены, он обнаружил, что каждый раз, когда он включается, он сможет дать некоторые, было не так много предметов, но всё же были некоторые, и кинжал был одним из них.


Он сидел перед Анастасией во дворе, никого не потревожив, Люси осталась с Сали в комнате, а Астрит находится в сознании Артура.


Уцзи, Соня и Мэри отправились в эльфийский город, так как Мэри хотела привезти сюда маленьких детей, и после некоторого упорства Сони, Анастасия, наконец, согласилась.


Когда они оба смотрели друг на друга, Артур мог видеть, что Анастасия всё ещё злилась из-за вчерашнего, но она не могла заставить себя говорить об этом, поэтому он тоже этого не сделал, он просто вытащил кинжал из своего хранилища и бросил его ей.


Она легко поймала то, что казалось обычным бронзовым кинжалом, она нахмурилась на секунду, прежде чем её глаза расширились, хотя это выглядело как совершенно нормальный бронзовый кинжал. Она ощущала ледяное чувство, исходящее от него, она не могла догадаться, что это, но она определённо знала, что это был не просто кинжал.


Она начала проверять его, небрежно рубя воздух, и спустя пару минут, она кивнула с довольным выражением на лице. Она не полностью его использовала, но она вроде разобралась что к чему, с её точки зрения, он был не сильнее, чем её предыдущий кинжал, но Артур знал правду, и кинжал, безусловно, был намного лучше, просто Анастасия до сих пор не заметила этого.


Он, у которого было [пиковое мастерство меча], работал на всех типах мечей, хотя кинжалы не могут считаться мечами, пассивные навыки странно работали с кинжалами, и когда он попытался использовать этот кинжал, его мастерство ни в коем случае не было слабым.


Он чувствовал какую-то жажду крови и холод, исходящую от него, однако, он не останавливался на этом так много. Это была разумная компенсация, поэтому он дал ей это, теперь пришло время поговорить о некоторых вещах.


"Судя по всему, ты довольна... тогда давай перейдём к другим вещам."


Она, наконец, сохранила кинжал и подняла голову, чтобы посмотреть на него. Она медленно кивнула, поскольку она знала, о чём он хочет спросить её, только по его взгляду можно было понять.


"Во-первых, где этот молодой господин?"


"... В настоящее время он вышел из клана вместе с великим старцем, чтобы закончить некоторые дела, они должны скоро вернуться.."


Артур положил руку на подбородок, как будто думал о чём-то, затем он продолжил спрашивать другие вещи:


"Похоже, что так... тогда в чём разница между миром смертных и миром духов?"


Он как бы знал некоторую информацию об этом, но она не была подробной, поэтому он хотел некоторых объяснений.


Анастасия была шокирована, когда услышала, что для кого-то вроде него, кто так силён, можно не знать об этом базовом знании. Это оставило её в замешательстве и ошеломлении, однако, она не спрашивала его о том, почему он спрашивает, и просто ответила ему.


"Мир смертных для тех, кто с уровнем 1000, как в духовном мире, для тех, кто уровня 1000, таких как я и ты. Как только ты достигнешь 1000 уровня будет небольшой прирост в статистике, но бывают случаи, когда некоторые люди в смертном мире терпели поражение в духовном мире, но это очень редко..."


"... Существует также несколько миров над духовным миром, но в отличие от двух первых, следующие сферы не предвзяты на уровне, а на силе, мне сказали, что нужно достичь определённого состояния"


Артур внимательно слушал, чтобы ничего не пропустить, затем, когда она закончила, он перешёл к следующему вопросу, не давая ей отдохнуть:


"Хм, а как насчёт акупунктурных точек?"


"В нашем теле 361 акупунктурная точка, и, очистив одну или несколько, ваша сила значительно возрастёт, было сказано, что если кому-то удастся очистить их все, то он станет существом выше богов или божеств.."


"... Например, я очистила 12 акупунктурных точек в ногах, поэтому моя скорость такова, просто очистка одной акупунктурной точки в чьей-то ноге увеличивает ловкость на огромную величину, и мне удалось очистить только 12 с помощью моего мастера..."


Как только она рассказала о своём хозяине, её тон, казалось, стал немного грустным, но можно было заметить намёк на намерение убийства. Артур не спрашивал много об этом и продолжал спрашивать её о том, чего он не понимал.


Она была удивительно полезной, в отличие от того, кем он её считал, возможно, это потому, что он стал приглашённым Старейшиной, который считается членом клана, плюс он, будучи Старейшиной, является огромной помощью клану, особенно если он когда-либо сталкивался с опасностью или атакой.


После 1 часа вопросов и ответов, Артур узнал много нового, таких как существование нескольких других сильных кланов, таких как клан Янь, клан Си и аристократическая семья Юнь, это были те, о которых Анастасия говорила наравне с кланом Ма, и, как и они, эти кланы не были известны миру.


Каждый клан имеет свои уникальные методы, за исключением нескольких известных, таких как техника дыхания и так далее, были некоторые дружественные кланы в то время как были и конкурирующие. Конкуренция была жёсткой между ними, но они не будут участвовать в безрассудной войне, как царства или войны между людьми и демонами.


..


Поговорив с Анастасией, он вернулся в свою комнату только для того, чтобы найти там Люси и Сали, седовласая красавица мягко расчёсывала Сали волосы, при этом от души болтая с ней.


Просто увидев это тёплое зрелище, заставило Артура ярко улыбнуться, было трогательно вернуться в свою комнату и увидеть, как твоя семья ждёт тебя.


Хотя Сали, как говорят, была его компаньоном, он уже считал её своей семьёй вместе с Люси, он относился к ней так, как отец относился бы к дочери.


Вчера, он дал ей технику дыхания и научил её, как поглощать Ци. Он догадался, что для зверолюдей с превосходной силой, практиковать эти боевые техники искусства может быть лучше, чем магия, конечно, она может использовать свои навыки, которые он дал ей, но использование боевых искусств с ними приведёт к лучшему результату.


Раздражало то, что воспринимать "Ци" и поглощать её было сложнее, чем ману, поэтому людей, способных манипулировать Ци, очень мало.


Маленькая девочка сидела, скрестив ноги, на ковре с Артуром позади неё, она использовала технику дыхания и старалась изо всех сил чувствовать это, но это было слишком трудно. К счастью для неё, Артур был позади неё и направлял Ци вокруг него к ней, так что всё было проще.


Люси не хотела практиковать боевые искусства, она уже владела магией и достойным бойцом, кроме того, она не была тем, кто мог получить чьи-то навыки, как Артур, она должна была начать с нуля, поэтому она не хотела.


Естественно, Артур не заставлял её и провёл следующие несколько дней, помогая Сали, который, наконец, сумел почувствовать Ци после тщательной и огромной помощи Артура.


По сравнению с другими 5-летними детьми, она будет считаться маленьким монстром, так как её статистика невероятна.


Артур призвал её пойти вокруг области, чтобы встретить новых детей и, возможно, завести новых друзей и даже спарринговать с ними, Сали с радостью согласилась, но не после того, как Артур приказал Астриту пойти с ней.


Он сказал ему не позволять никому, буквально никому, вредить ей. Всё в порядке, если она практикует с другими, но если противник пытался сильно ранить её, тогда Астриту было поручено защитить её и наказать того, кто хотел причинить ей боль.


Артур и Люси сидели на Тихом дворе, наслаждаясь своим временем. Он поглощал Ци, когда обнаружил, что после некоторого времени поглощения, он становится сильным, медленно, но верно, это было очень скудное увеличение, но, тем не менее, увеличение его силы, поэтому каждый день, он будет использовать часть своего времени, чтобы поглотить некоторую Ци из окружения, или, точнее, земли.


Ци много в изобилии на земле, Анастасия также сказала ему, что это место, где расположен клан, имеет высокую плотность Ци, поэтому они построили клан здесь.


Вокруг пагоды было несколько дворов, некоторые из них использовались для практики учениц, а другие были частными. Артур и Люси использовали частный, данный им Анастасией, так как он считался Старейшиной, у него была своя отдельная комната и двор в пагоде.


Люси стояла, опираясь на его плечо и глядя на его лицо, улыбаясь, когда он использовал технику дыхания и расслабления его ума.


Внезапно он почувствовал, что 3 силы [шестым чувством] приближаются с чрезвычайной скоростью к пагоде, с их скоростью, он был уверен, что они не просто ученики, поскольку для них невозможно быть такими быстрыми.


Поскольку они не беспокоили его, Артур не обращал на них никакого внимания и продолжал то, что он ранее делал, не заботясь о мире.


Однако, даже не прошло 10 минут, когда некоторые люди ворвались, это была Анастасия и 3 человека. Там был старый человек, одетый в чёрную рясу, другой старый человек, одетый в серую одежду, так что, очевидно старший, и последним был юноша, он был одет в какую-то тугую чёрную кожаную одежду, с довольно длинным жилетом, который выглядел немного странно.


Как только Анастасия собралась поговорить, старик в чёрном приблизился к Артуру, злобно ревя.


"Так это Вы тот, кто вызвал этот беспорядок и убил старейшин, какое право Вы имеете это делать!"


Великий Старейшина как только услышал от Анастасии, что человек убил старейшин, и он оставался в клане, он был смущён, почему она держит его в живых, но после некоторых раздумий, этого следовало ожидать, поскольку эти две территории не ладили в последнее время, это как если бы это были два разных клана.


Артур проигнорировал ревущего старика и спокойно посмотрел на Анастасию, сказав:


"Кто эти люди и зачем ты привела их сюда"


"Это великий Старейшина, его внук и Старейшина Чэньюй."


Артур только ухватился за "внука" , и как только он услышал это, его глаза приземлились на надменного юношу недалеко. Было не так трудно догадаться с самого начала, но ему просто нужно было какое-то подтверждение, он хотел пойти туда и прикончить его, но, похоже, он охотно пришёл в свой двор, как так не повезло? Это спасло его от многих неприятностей.


Артур повернул голову, чтобы посмотреть на Великого старца и буднично сказал:


"Спросите своего внука, и он скажет Вам, кто мы такие"


На мгновение удивлённый, Великий Старейшина стоял ошеломлённый секунду, прежде чем резко повернул голову, чтобы посмотреть на внука, ожидая некоторых ответов, но всё, что он получил, было смущённым взглядом от Чэньци, его внука, который пожал плечами, показывая, что он не знает.


Увидев это, он снова оглянулся на Артура, однако, его лицо покраснело и было готово взорваться, поскольку он чувствовал, что с ним играют, и его просто обманули.


"Перестань дурачиться и скажи мне, кто ты, или я перестану быть милосердным"


Артур расхохотался и насмешливо парировал:


"Ха-ха-ха, я не шучу, твой внук чётко знает, кто мы такие, ведь он приказал нас убить.."


Чэньци, который только что услышал это, был немного удивлён, но он всё ещё не мог вспомнить, кто эти двое. В конце концов, он приказал многим из своих подчинённых убить бесчисленное количество людей, так как он мог помнить их всех?


Артур также заметил недоумевающий взгляд юноши и продолжил улыбаться:


"... Год назад.. в Академии взрывают демона и нового члена Совета.. теперь ты вспомнил? Или мне освежить твою память?"


Зрачки Чэньци сжались, и он немедленно вспомнил об этом, он послал свою жену на замену Соне и приказал ей убить человека и демона, используя суждение.


"Оооо! Так ты вспомнил, хорошо! Хорошо! Лучше умереть, зная, что тебя убили, верно?"


Тогда же, когда он сказал это, Артур использовал [шаги лепестков] и бросился на Чэньци, его внезапные действия были слишком быстры для Великого старейшины. К тому времени, как он хотел остановить его, Артур уже держал Чэньци за шею, который был шокирован.


"Ч-что ты делаешь?!" Проревел Великий Старейшина, когда увидел это, он души не чаял во внуке, и хотя его поведение было не лучшим, он всё равно согласился, но теперь он понял, что Чэньци спровоцировал того, кого не должен был.


Анастасия ничего не делала, для неё, жизнь Чэньци или кого-либо на мужской территории не была её проблемой, клан Ма всё ещё может оставаться могущественным даже без этого мусора, кроме того, Артур просто стал Старейшиной клана, который увеличил свою силу с огромным отрывом.


Артур повернул голову, чтобы посмотреть на Великого Старейшину, который не осмелился атаковать, поскольку он знал, что Артур может убить его внука простым сжатием.


"Что я делаю? Ну, я делааю то, что было сделано со мной и моей женой, очевидно.."


Затем он обернулся, он смотрел на панику Чэньци и холодно сказал:


"Может быть, если ты скажешь мне, почему ты это сделал... скажем так, я могу сохранить тебе жизнь.. что ты на это скажешь?.."


Однако, Чэньци не собирался отвечать, так как он медленно сказал:


"... Дедушка.. Помоги мне!"


Его глаза были устремлены на деда, ожидая, что он поможет и вытащит его из этого беспорядка, но Великий Старейшина знал, что он не может действовать опрометчиво, прямо сейчас, он не мог вовремя реагировать, так как скорость Артура была безумной, поэтому он знал, что он не был слабым.


"Чего ты хочешь?"


Великий Старейшина Лэй говорил с Артуром низким тоном, его гневные крики прекратились, так как он думал, что спокойно справится с этой ситуацией, и это может привести к лучшему результату и, возможно, ещё есть шанс спасти своего внука.


"Чего я хочу? Я уже говорил, я хочу знать, почему он это сделал"


Лэй честно не знал причину, он просто думал об этом как о нормальном вопросе Чэньци, так как он всегда убивает тех, кто ему не нравится, поэтому он начал думать поспешно, пытаясь придумать разумное оправдание.


1...3...5 минут прошло, никто не заговорил, лицо Чэньци стало бледно-белым, он мог едва дышать, он не мог даже пошевелиться или сопротивляться, как и Лэй, он ничего не мог сделать. Он призвал Чэньци, чтобы он сказал правду, но последний молчал, но после 5 минут, он, наконец, понял, что выхода не было, так что он сказал правду.


"Я хотел... управлять академией, а ты мме-шш-ал мне *вздох*"


Услышав это, Артур не был возмущён или что-нибудь, по какой-то причине, он чувствовал себя спокойным. Было желание убить его, но это было не столь интенсивным, как в прошлый раз, он выпустил шею Чэньци из рук, но после этого, естественное освещение вторглось в его тело и мгновенно ударило его в сердце, превращая его в пыль.


Безжизненное тело Чэньци упало на пол, и тогда же, когда Лэй собирался броситься в сторону Артура, он почувствовал, что Чэньци мёртв. Просто по его безжизненным глазам можно было сказать, что он умер, однако, к своему удивлению, он почувствовал сильную боль в груди, и когда он посмотрел вниз, там была огромная дыра.


Его органы таяли на высокой скорости и боль была мучительной, кровь текла бесконечно со всего его лица, его ушей, носа и рта, его сердце таяло от жары, капли красной жидкости были видны на его кровавой груди.


Вскоре он беззвучно упал на землю, как и его внук. На самом деле, Люси использовала магму, чтобы уничтожить его, хотя он был силён, он не ожидал, что она украдкой нападёт на него, плюс, как он может противостоять атаке от кого-то с 3 миллионами интеллекта, даже Анастасия, вероятно, не может сопротивляться этому.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 59



Глава 59: Украсть Священную Душу.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Следующая глава будет в пятницу, или завтра можжжжет быть.


Когда неполноценный труп Лэя упал на землю, Анастасия была ошеломлена в течение нескольких секунд, она знала, что Артур мог убить Великого Старейшину, но, что предыдущая атака была не от него, а от Люси, по её движению руки было понятно.


Что действительно шокировало её, так это не то, что Люси напала, а то, что она, чёрт возьми, одним выстрелом убила Лэя, хотя пару дней назад она не казалась такой сильной, это точно.


Труп Лэя всё ещё таял, но через некоторое время Люси остановила распространение магмы, в конце концов, это был урожай для Артура.


"Эхх! Жёстко! Жёстко! Это моя жена, ха-ха-ха"


Артур похвалил Люси, похлопав её по голове и наслаждаясь её мягкими волосами, он не мог чувствовать себя более гордым. Лэй был абсолютно убит магмой, он не ожидал, что она атакует, но он не возражал, это на самом деле заставило его чувствовать себя счастливым, увидев, что его женщина показывает свою силу.


Затем он повернул голову, чтобы посмотреть на всё ещё ошеломлённую Анастасию и со смехом сказал:


"Ха-ха-ха, ну, я думаю, ты не против ещё одной жертвы? Ха-ха-ха, я уверен, что нет"


"Ещё одна жертва? Проклятый Великий Старейшина!" Несмотря на то, что она думала, она не выражала это открыто, хотя Лэй и Великий Старейшина, его смерть - хорошая вещь для клана, теперь она может объединить две территории и взять под контроль оставшихся старейшин из мужской области, они не посмеют выступить против, когда услышат новости.


Когда она думала об этом, она увидела Артура, хранящего два тела, затем он вернулся на скамейку и сел с Люси, как будто ничего не произошло, он напевал и улыбался ярко, может быть, потому, что он убил этого молодого мастера? Кто знает, Анастасия не возражала против того, чтобы он забрал тела, поскольку она может сказать другим, что его тело исчезло, ей было любопытно, почему он это сделал?


Если он хотел заполучить кольцо, он мог забрать его, так зачем он забрал труп?


Ей было очень любопытно, но она не посмела спросить, она обернулась и вернулась оттуда, откуда пришла.


После проверки окружения с [шестым чувством] и подтверждения, что вокруг никого нет, Артур вынул два тела и быстро овладел ими, затем он использовал [Смертельное прикосновение] на них, полностью поглощая их.


Много информации было добавлено в его голову, к сожалению, никакой системы сейчас не было, однако, это не означало, какие навыки и приёмы были добавлены.


Лэй также был в духовном мире, и, чувствуя огромную силу, которую он получил, он был уверен, что старик был силён, очень силён, жаль, что магма Люси была сильнее.


Кстати, в мирах от низкого до высокого, соответственно, смертным=> духовным миром=>Царство Божие=> Царство Бога=> бессмертное Царство=> Божественное Царство=> Богоподобные области.


Анастасия сказала, что её учитель был в небесном царстве, и он был очень силён, она не могла продержаться и секунды против него, она не знала, как можно прорваться из духовной сферы в следующую, поэтому в его голове были некоторые вопросы без ответа.


Артур был удивлён, увидев много новых навыков, кажется, Великий Старейшина использовал некоторые странные методы, но многие из них привлекли его внимание, особенно одна техника под названием "Украсть священную душу"


Это похоже на [прикосновение смерти] , но вместо того, чтобы поглощать тело, оно крадёт душу жертвы и сплавляет её с собственной душой, это было несколько опасно, вдруг душа трупа сильнее пользователя, тогда он получит тяжёлую обратную реакцию, а в некоторых случаях даже смерть.


Кроме того, использование навыка приведёт злых духов трупа, которые вы украли их души, они придут из подземного мира и будут мучить вас.


Артур не особенно беспокоился об этом, он был некромантом, и у него были знания Зодиака, что-то вроде мучительных злых духов для него ничто, чёрт возьми! Одним движением руки он может заставить их исчезнуть.


Не так давно он обнаружил, что может призывать более удивительных мертвецов, таких как рыцари смерти и призраки. Первый был тёмным бронированным ужасающим рыцарем на огромном чёрном коне, он излучал сильную ауру смерти и выглядел особенно жутко, что касается призраков, они были прозрачными и выглядели отвратительно, они были не такими сильными, но они были хороши в разведке.


Артур чувствовал себя подавленным, когда вспоминал, когда поглощал труп Лэя. если бы он украл его душу первым, было бы намного лучше.


У старика также было 4 техники, чтобы очистить 4 акупунктурные точки в груди, поэтому он сразу же использовал их на Люси и себе, и когда он это сделал, он был удивлён, но обрадовался, услышав знакомый звук:


"ЗВОН"


Установка системы завершена... Перезагрузка..


.....Перезагрузка завершена, система 1.2 работает нормально..


Поздравления! Вы вошли в Царство духов!


Поздравления! Вы вошли в Небесное Царство!


Поздравления! Вы очистили акупунктурные точки: Киша, Жэйко, Кио-ин, Киосэнь: эффект : +20% защиты, +50% психической энергии.


Достижение духовной сферы! Вы получили +100.000 ко всем статам


Теперь Вы можете эволюционировать из-за достижения уровня 1000:


Взрослый Человекоподобный паразит: эволюционная форма "Человекоподобного паразита", Вы сможете обладать растениями и всеми другими возможными существами, Вы получите 115% своей статистики, Вы сможете обладать любым существом с более слабой силой души, чем Вы, и оставаться в состоянии покоя там, не беспокоя хозяина.


Ковчег человека: много рас с давних времён, почти все записи о нём были удалены, было известно, что одна из самых мощных рас, кроме того, вся информация о гонке неизвестна.


Уведомления не прекращались до 10 минут после первого, они сообщили ему о навыках, которые он получил от Лэя, старейшины, которого он ранее убил, и так далее, особенно о том, что "уровень повышен" были раздражающими до ужаса.


Он был немного удивлён, но рад, что на этот раз это была нормальная система, также, он сказал, что он был в небесном царстве, которое удивило его. Он даже не знал, как он достиг этого или каковы необходимые условия, тем не менее, он достиг, поэтому он не думал об этом прямо сейчас, его больше интересует эволюция.


Он задавался вопросом, почему он не эволюционировал с тех пор навсегда, но вот он снова, наконец, хотя человек-ковчег казался таинственным и мощным, для него быть паразитом всё ещё лучше, чем это. Но это только его мнение, как всего за год или около того, он стал таким мощным, пока это займёт десятилетия у других.


Недолго думая, он выбрал взрослого гуманоидного паразита и нажал "да", как только он это сделал, его тело начало интенсивно гореть, а его левый глаз начал кровоточить.


Люси увидела это и начала беспокоиться, она знала, что он развивается, но в последний раз боль была мучительной, так что это тоже будет, но она надеялась, что это будет не так, как в прошлый раз.


Боль не была для него сильной, он терпел, держал Люси за руки и сел на стул, и через полчаса, наконец, боль прекратилась.


Ничего не изменилось в его внешности, кроме левого глаза, который превратился из кроваво-красного в серый.


Поздравляем! Ты превратился в Тёмного паразита ковчега!


"Что?? Что это.."


Вы получили новый навык (пассивный): [ковчег]: доступен в Божественном царстве


Ваша статистика улучшилась из-за эволюции, пожалуйста, проверьте окно состояния для более подробной информации.


Как Тёмный паразит ковчега: теперь Вы можете обладать живым существом, не контролируя их, если Вы останетесь на достаточное количество времени, Вы можете украсть всю статистику хозяина, которая убьёт его, Вы также можете оставаться в состоянии покоя там, наблюдая за хозяином.


Врожденный навык паразита [Стремительность] развился до [S-Скорости]: Ваша скорость теперь выше, чем у других существ, +1200% ловкости (AN: раньше это было +600%, просто чтобы Вы знали)


Больше всего Артура раздражало то, что ему нужно было, чтобы система развивалась, иначе он сделал бы это давным-давно, это такой позор, но, к сожалению, так всё работает.


Когда он успокоил Люси и поцеловал её, он открыл окно состояния, чтобы проверить статистику и так далее.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / КОВЧЕГ???


Уровень:???? Класс: Тёмный ковчег паразит


-


Царство: Небесное


-


Сила 6.7 M интеллект 5.9 м


Ловкость 10.4 M мудрость 5.7 м


Стойкость 5.3 ловкость 5.1 м


-


Здоровье 5,6 м здоровье восстановление 3405 / с


Мана 5.5 м Мана восстановление 7994 / с


Выносливость бесконечные выносливость восстановление ????


-


Создания : 10


Атаки: 6.0 м Защита: 5.6 м


Магическая защита : 2.9 м


Способности к загадке: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег


Умственная Сила: 255


Элементные Сопротивления:


Огонь: 100% Вода: 60%


Ветер: 35% Земля: 75% (+10%)


Свет / святое: 20% тень 30%


Молния 100% Лед 30%


Артур стоял там, ошеломлённый на секунду, прежде чем он щёлкнул на неё, даже Люси, которая видела его статистику, была удивлена, после быстрой проверки, её статистика, казалось, тоже поднялась, что было радостным событием.


То, что казалось нелогичным, - это его уровень, он ничего не показывал, поэтому он был очень заинтригован этим, но казалось, что сила была оценена царством сейчас, это было в основном то же самое, всё, кроме уровня, казалось, более точным.


Неважно, что Артур был в восторге от своей новой статистики, особенно от его скорости, он уже был быстрым, но ничего себе, навыки [стремительности] развивались, и если бы не это, то его скорость была бы половиной этого.


Кроме того, гонка казалась не такой, как указывала система, многие вещи были странными, но таинственные вещи никогда не прекращались с тех пор, как когда-то, поэтому добавление другого не будет делать ничего, кроме усложнения, ответы рано или поздно придут, поэтому он не беспокоился об этом сильно.


Он был в восторге от всего этого, он не мог дождаться, чтобы отправиться на охоту на монстров и украсть там души, он мало знал о процессе слияния душ, но так как это укрепит его душу, он будет делать это без остановки, пока его душа не станет достаточно сильной.


Артур и Люси вскоре направились в свою комнату, только нашли Сали, спящей там, она, казалось, вернулась некоторое время назад, и она была довольно уставшей, так что она спала, это то, что сказал Астрит, поэтому Артур не разбудил её и позволил ей спать.


Они с Люси занимались страстным делом перед сном.


.............


Прошла 1 неделя с тех пор, как Артур эволюционировал, и ничего интересного не произошло. Анастасия убила нескольких старейшин, которые выступали против слияния двух территорий, они даже хотели взять учеников и создать другой клан, но они были легко убиты ею. В конце концов, они были просто старейшинами, они не имели права противостоять мастеру клана.


Хотя там две территории всё ещё были разделены каким-то образом, есть ещё некоторые ученики мужского и женского пола, болтающие или щадящие здесь и там. Атмосфера казалась менее напряжённой, и ученики больше не боялись наказания.


Что касается Люси и Артура, они направились в подземелье клана, это было подземелье среднего уровня, монстры были не так сильны для него, тем не менее, он убил всех монстров, они всё равно собирались возродиться, поэтому он убивал их каждый день.


Тем не менее, что раздражало, так это то, что как только он использовал [украсть священную душу] на боссе подземелья "Абхува", он больше не мог его использовать, он не знал, что именно произошло, но это просто больше не будет работать, тем не менее, он не остановился, продолжая зарабатывать статистику.


Боссу потребуется 1 день, чтобы возродиться, а для монстров это займёт полдня, поэтому каждый день он будет делать два прогона, которые делают 14 раз в неделю, а приблизительные трупы, которые он получит в каждом прогоне, составляют около 150.


Монстры были от 100 до 500 с Абхувой был 700 уровень, прошла только неделя, всего одна, но он сумел увеличить его общую статистику более чем на один миллион. Он мог бы сделать это за год или десятилетие, чтобы стать непобедимым, но он не хотел тратить все свои дни на охоту, в конце концов, он хотел радоваться жизни.


Хотя он думал так, гениальная идея поразила его. Как только он пойдёт к Робин, он воспользуется этой услугой и скажет ей собрать тысячи трупов для него, тогда он будет собирать урожай, было бы хорошо, он получит статистику, ничего не делая.


А над поглощением растений он действительно работал. Он не может двигаться, как только он обладает деревом или маленьким растением, но он, тем не менее, проверял статистику, но она была очень низкой. Маленькое растение не дало бы ему 1, а за деревья, было бы в лучшем случае 10, поэтому он отказался это сделать. Только хорошо, что он получил её [природу], он даже "продвинулся" после обладания несколькими сотнями деревьев, в этом действительно не было ничего особенного, это позволило ему растить деревья и растения.


На самом деле, каждое растение, которым он обладает сейчас, может быть выращено им за считанные секунды, это был эффект [магии природы], это не было полезно в бою, это точно, но если он когда-либо создавал дом или что-то подобное, тогда он будет выглядеть намного лучше с зеленью.


Он даже думал о том, чтобы снова посетить императора и завладеть его садом, чтобы он мог выращивать эти красивые цветы, так как Люси, казалось, они очень нравились, с его скоростью не потребовалось бы много, чтобы пойти туда и вернуться, поэтому он решил пойти, когда он будет свободен.


..


На этой неделе Артур пришёл, чтобы открыть уровень Анастасии, она была 1891, довольно высокий, но он был уверен, что он был выше, так как он находится в небесном царстве.


Его скорость теперь была сломана, буквально сломана, один шаг с [Лепестковыми шагами] позволил бы ему пересечь несколько километров, это ненормально, тогда было бы лучше использовать эту технику движения, чем телепортацию, но телепортация тоже использовалась и может быть использована другими полезными способами, он не отказался от неё.


Видимо, [лепестковые шаги] в духовном мире, это единственный навык в этой области наряду с [Ладонью Будды]. Лэй привык, что атаки ладони и обучение трудны, так вот почему он именно в этом мире. Эта сила в несколько раз мощнее, так как даже техника ладони в мире смертных, используемая Артуром стала бы смертельной, гораздо меньший навык обучения в духовном мире.


Есть ещё одна вещь, что было удивительно, это трость Солхин, трость он нашёл возле трупа Зодиака, теперь не показывают, недостаточный уровень, но он сказал, что можно использовать в Бессмертном Царстве, которое, по крайней мере, лучше, в некотором роде.. верно?


Робин сидела в своём офисе в штаб-квартире компании Е-clips, прошло довольно много времени с того инцидента с Артуром и Люси, и он внезапно исчез.


В некотором смысле, она вздохнула с облегчением, так как он хотел использовать мировое дерево, полагаясь на благосклонность эльфийского вождя, если он не вернётся, то это к лучшему.


Даже её дедушка стал веселее, когда Артур не вернулся, однако, в один прекрасный день, когда она встречалась со всеми важными фигурами компании…


Одетый в чёрное человек появился из ниоткуда, пугая сидящих людей, даже близлежащие охранники были поражены, но из-за их опыта они вернулись к своим чувствам и приготовились атаковать. Но, к их удивлению, они даже не могли пошевелить мышцами.


Очевидно, что одетым в чёрное был Артур, который пришёл из клана Ма, ему потребовалось буквально несколько минут, чтобы прибыть сюда, что было немного смешно, когда он вспомнил, что Мэри взяла 10 дней, чтобы пойти и вернуться.


Он пришёл только сейчас, потому что Люси болтала с Мэри и Сали была на тренировке. Девочка, казалось, изменилась, не в плохом смысле, конечно, но она стала больше нацелена на обучение. Она будет играть после некоторой тяжёлой работы. Хороший момент заключается в том, что она, казалось, наслаждалась обучением, кроме того, Анастасия была достаточно любезна, чтобы позволить маленькой девочке научиться некоторым вещам. Она была на первый взгляд хладнокровная женщина, но на самом деле добрая, просто с незнакомыми людьми она ведёт себя равнодушно.


Она только немного открылась Сали, потому что она была хорошим и симпатичным ребёнком, который не причинил никакого вреда, а также, со временем, она обнаружила, как бросает вызов небесам этот простой бронзовый кинжал, и её любопытство об Артуре никогда не переставало увеличиваться с каждым днём.


"Здравствуй, Робин"


Артур ухмыльнулся ошеломлённой Робин, которая смотрела на него круглыми глазами, наполненными недоверием и затяжным страхом, похоже, она всё ещё боялась его, в конце концов, кто бы не увидел эту стрелу.


Говоря о [небесной стреле], Артур хотел проверить это, но клан не был хорошим местом, так как это вызовет много разрушений, поэтому он решил открыть пространство пустующее, без людей, чтобы проверить его, добавив Божественную молнию вместо естественной молнии плюс пытаясь добавить [древнее пламя], даже если без магии пустоты, то это, несомненно, будет очень мощным.


Видя, что он не получил ответа, Артур показал озадаченный взгляд и сказал:


"В чём дело? Кошка проглотила твой язык? Не волнуйтесь, я здесь, чтобы получить то, что принадлежит мне, я закончил свою часть сделки, так что пришло время для вас, чтобы выполнить вашу часть"


Когда он сказал это, он повернул свой взгляд к Белику, который был также удивлён тем, что только что произошло, он не мог пошевелиться на мгновение, но как только холодный взгляд Артура приземлился на него, его тело дрожало, но он был как-то свободен от того, что сдерживало его движение.


Артур использовал свои нити, чтобы связать всех сидящих людей, кроме Робин и Белика, ему нужно было только собрать трупы и ждать его возвращения.


Прошло довольно много времени, но Робин всё ещё не понимала, что сказать или что делать. Артур вздохнул, насколько идиотская эта женщина, он хотел, чтобы она убрала этих людей, чтобы можно было решить этот вопрос, но не казалось, что она собирается сделать это в ближайшее время.


"... Ты действительно глупая, вышвырни этих людей, я не хочу делать это сам, иначе они покинут эту комнату только как трупы, потому что я знаю, они просто так не уйдут, если я скажу"


Вдруг, услышав его голос, она дрогнула на секунду, прежде чем она нерешительно и вежливо сказала, чтобы эти старикашки и другие фигуры ушли. Хотя они не хотели, но никто не осмеливался выступить против, она является главой компании E-clipse, хотя это только название, они могут не следовать её приказам, кроме того, только теперь они были связаны какой-то невидимой вещью, и даже обученная охрана не могла двигаться, что просто объясняет, насколько мощным был этот человек.


Когда все вышли из комнаты, остались только 3 человека, Робин посмотрела на Артура и сказала:


"Ч-чего ты хочешь?"


Артур действительно хотел ударить её, она была непробиваемой, совсем непробиваемой, он был здесь по делу, зачем бы ещё он пришёл? Сделать ей предложение?


"Я хочу, чтобы вы сделали то, что обещали, однако, не обращайте внимания на исцеляющую материю, просто собирайте трупы зверей, как можно больше, чем выше уровень, тем лучше, вот и всё, помните, они должны быть мертвы"


Белик, который должен был просто говорить, когда он увидел, что Артур раздражён, был на мгновение ошеломлён, прежде чем он улыбнулся и непрерывно кивал Артуру, если только это, то это полностью выполнимо, плюс это намного проще.


Он собирался извиниться и попросить Артура выбрать другую вещь, так как он не мог использовать эту услугу эльфийского вождя, но теперь казалось, что небеса благословили его, и Артур хотел другую вещь.


Артур не терял времени и сказал:


"Хорошо, так как вы понимаете, что вам лучше начать сейчас, я вернусь через месяц, я надеюсь, что вы соберёте много... о, и прежде чем я уйду, так как ты её дедушка, тогда научи её здравому смыслу и перестань быть такой тупой, это действительно раздражает.."


Когда он сказал это, он исчез из комнаты, можно было бы подумать, что он всё ещё рядом, но через секунду он был в нескольких километрах.


"Этот ублюдок, он смеет оскорблять меня снова, кто тупой? Он такой надоедливый!"


Робин сказала вслух, когда она вспомнила, что он только что сказал, она не могла набраться мужества и сказать это перед ним, но когда увидела, что он уходит, она выпустила весь свой накопившийся гнев, она даже ударила по столу.


Белик только беспомощно покачал головой, но он почувствовал облегчение, потому что всё закончилось мирно, ему нужно было только собрать то, что хотел Артур.


Артуру не потребовалось много времени, чтобы прибыть в клан Ма, со специальным знаком он не должен был снова ломать барьер, и как только он проходил мимо области клана, он увидел Анастасию, стоящую во дворе, как будто она ждала его.


Он остановился в паре метров от неё, Анастасия, которая ждала Артура насторожило внезапное появление одетого в чёрное человека, она не смогла отреагировать вовремя, поскольку он был рядом с ней в следующую секунду, даже с её очень острым ощущением присутствия, она не могла найти его, пока он был с ней, что сделало её ещё более поражённой и любопытной.


Артур ничего не говорил и ждал, когда она заговорит, а она не хотела говорить бессмысленно и говорила о главном, о чём она тут же решила сказать.


"Скоро будет "дружеское" соревнование между могущественными кланами, и клан Ма, очевидно, один из них. Это командный бой или один против одного, очень важно сохранить честь кланов, поэтому каждый будет участвовать и приводить своих самых сильных бойцов, я хотела пригласить тебя тоже, это будет отличное шоу, так что ты думаешь об этом?"


Артур немного задумался об этом, не то чтобы ему было чем заняться, но ему было немного интересно, он любил турниры и соревнования, поэтому очень хотел присоединиться и бороться, но получится ли? Конечно, он легко победит, но всё равно будет весело, во всяком случае, он увидит, сделает он это или нет, что насчёт того, чтобы пойти, тогда он обязательно пойдёт.


Он принял приглашение Анастасии и направился в свою комнату, чтобы сообщить Люси или подождать её, если она всё ещё с Мэри.


Анастасия сказала, что конкурс начнётся через 2 недели, так что было ещё время, плюс он хотел больше развиться в этом подземелье и ещё больше привыкнуть к своей новой статистике. Он хотел иметь возможность сражаться с этой женщиной с чёрными цепями, если она когда-нибудь вернётся, в то время он не будет таким беспомощным, как раньше, определённо!


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 60



Глава 60: Соревнование.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Уже глава 60, да? До сих пор не могу поверить, кукуку...


Артур был немного взволнован предстоящим соревнованием, ему нравились такие события, поэтому после некоторого тщательного размышления он решил присоединиться к нему, да, вы не ослышались, он хотел войти в соревнование как обычный мастер боевых искусств.


Это не означало, что посторонним запрещено входить в него, на самом деле, многие влиятельные люди присоединятся к нему, есть также некоторые люди, которые хотели бы попробовать свой шанс в нём, но это не простая конкуренция, будет много сильных людей из кланов.


Соревнование было похоже на турнир, он был разделён на три турнира, один для учеников и тех, кто присоединился, второй для руководителей секций, а другой для старейшин.


Анастасия также рассказала Артуру, что победитель турнира учеников может участвовать в турнире руководителей секций и так далее, это случается много раз, так как есть некоторые гениальные ученики из кланов, которые считаются очень сильными, были даже некоторые исключительные, которым даже удалось получить второе место в турнире руководителей секций.


Артур сказал Анастасии, что Люси будет присутствовать, а он занят важными делами.


Она была немного разочарована, но не смогла заставить его идти, в конце концов, это был его выбор.


Он уже думал о том, как принять участие в конкурсе и всё спланировал, у него был труп зодиака, и с хорошей одеждой было бы легко скрыть его внешний вид.


Люси уже знала обо всём этом, было немного жаль, что она не может изменить свою внешность, иначе она бы присоединилась к нему, но они уже были в чём-то подобном тоже.


2 недели пролетели буквально в мгновение ока, ничего интересного не произошло, Люси и Артур, как обычно, провели свои дни, либо прижимаясь и совершая набеги на подземелье, либо играя с маленькой Сали, которой с их помощью и помощью Астрита удалось добраться до 39 уровня.


Она просто прыгала в подземелье и добивала монстра, когда тот был на грани смерти, хотя поначалу, она не хотела, она быстро привыкла к этому, ведь они были просто монстрами.


Если бы она могла убить их в одиночку, то её уровень был бы намного выше, так как их уровни тоже были высокими, но, учитывая, что она нанесла только последний удар, опыта, который она получила, было не так уж много.


Её уровень низкий по сравнению с другими, но для нормальных людей она была гением, она была очень трудолюбива и тренировалась каждый день, поэтому она никогда не переставала улучшаться, кроме того, в то время как Артур очищал подземелье много раз во время своего пребывания в клане, она, к счастью, нашла 3 средних ядра подземелья.


Действительно трудно найти их, поскольку они редко падали от босса. Они не имели никакой пользы для них, поэтому он передал их Сали, которая потребляла их. К счастью, её статистика снова поднялась.


Её общая статистика была в 2-3 тысячи, она считалась очень сильной, какой бы изнурительной ни была тренировка, она боролась с этим и никогда не жаловалась.


Видя её самоотверженность и сильную волю, Артур сказал ей отдохнуть несколько дней и пойти с Люси смотреть соревнования, слишком интенсивное обучение может привести к негативным последствиям, так почему бы не отдыхать время от времени?


По сравнению с ней, ему нужно было только охотиться на нескольких монстров и поглотить их, это была действительно большая разница. Очистка подземелья займёт всего несколько секунд, поскольку он пройдёт мимо монстров, и они взорвутся кровью, если они смогут немедленно возродиться, тогда его статистика возрастёт на миллионы всего за день, такая жалость..


Тем не менее, за эти 2 недели он охотился на довольно большое количество монстров, это было не так, как в прошлый раз, но он убил и поглотил несколько, когда он пошёл с Сали в подземелье.


Сегодня был день соревнований, оно проходило в большом Колизее в уединённом месте на острове к югу от континента Итас.


Люси, Анастасия и другие отправились туда пару дней назад, чтобы прибыть вовремя, что касается Артура, ему не нужно было этого делать, так как это займёт у него всего несколько минут в лучшем случае.


Он уже знал, где находится остров, он отправился рано утром после того, как поглотил труп зодиака и надел знакомую тёмную мантию вместе с чёрными перчатками и ботинками.


Это было, так как будто он был там, в Уилсдене.


Остров не вызывал подозрений снаружи, однако, как только он подобрался слишком близко и остановился в нескольких сотнях метров от него, он увидел несколько человек, охранявших его. Он был всего в 5 километровом радиусе, он был маленьким и казался лесом для отдыха, где использовали лодки, он только подумал о нём как о необитаемом острове, чтобы никто не удосужился проверить его.


Артур почувствовал барьер иллюзии вокруг него, как и в клане Ма, конечно, он мог сломать его взмахом руки, но он этого не сделал, он пришёл не для того, чтобы принести неприятности, а для участия в соревновании.


Охранники подозрительно посмотрели на Артура, но как только он сказал им, что он здесь, чтобы принять участие, он просто должен был заплатить небольшой взнос в размере 50 золотых, после чего его впустили.


Большой Колизей можно было увидеть издалека, и он, по-видимому, был полон, но люди всё ещё приходили со всех сторон.


После того, как он спросил о месте, чтобы подписать себя в конкурсе, он пошёл туда и сделал простой тест на прочность, чтобы измерить его силу, в конце концов, они не могут принять всех, кто пришёл, нужно, по крайней мере, иметь определённое количество силы.


Ему не нужно было ничего платить за вход, что удивило его, но Артур не знал, что простой тест на прочность считался очень сложным, но ему нужно было только притвориться, что он ударил по этой коричневой скале, а затем показал номер на кристалле рядом с ним.


Он бил с чрезвычайно низким количеством силы, чтобы не привлекать внимание, и казалось, что контроль над его силой совершенен, как никогда.


Конечно, были некоторые, кто использовал боевые искусства или магию, чтобы атаковать скалу, каждый может делать всё, что хочет, им просто нужно пройти.


На самом деле, этот конкурс сделан не в результате взаимодействия нескольких участвующих кланов, здесь выступил Локус клана. Анастасия не говорила об этом, кроме того, что он был самый мощный и, что её хозяин известен тем, что превысил Небесное Царство. Он не нагло контролирует другие кланы, потому что если все кланы помогают друг другу, они могут управлять, чтобы победить Локус клана.


Тем не менее, это не означало, что он (Локус клана) находится на равных, у него было много сильных людей, которые сделали его ужасающей силой, с которой нельзя связываться.


Артур заметил, что охранники снаружи и люди, измеряющие силу претендентов, все одеты в фиолетовые одежды или фиолетовые одежды со словом Локус, поэтому он сразу понял, что они из этого клана.


Честно говоря, ему было всё равно, он просто пришёл сюда, чтобы повеселиться, поэтому нет необходимости вмешиваться.


У каждого участника был свой зал ожидания, они также могут пройти в определённое место, которое находится рядом с большой ареной. Все участники, которые ждут своей очереди, могут наблюдать за матчами оттуда.


Артур сразу пошёл туда, как только он вышел из длинного коридора, перед ним была большая каменная Арена, вероятно, 200x200 метров, она была широкой, Колизей был 100 метров в высоту и полон людей, сидящих на каменных стульях, они уже громко аплодировали.


Все эти люди были либо случайными людьми, которые знали об этом событии и исключительно пришли посмотреть, либо учениками из разных кланов.


70% Колизея было заполнено людьми, однако, была область, где это было своего рода пусто, там сидели старики и женщины. Тогда же, когда он увидел Анастасию, сидящую там с несколькими старейшинами из клана, он знал, что это была какая-то VIP-зона, где сидели старейшины кланов.


Он был разделён на 4 области, была область, где сидел клан Ма, остальные три для клана Си, клана Янь и аристократической семьи Юнь.


Кроме того, было специальное место над этим местом, где оно выглядело более роскошно, только один взгляд, и Артур догадался, что это должно быть место, где будет останавливаться хозяин конкурса.


Он наблюдал за несколькими кланами, которые, по-видимому, были сильны, старейшины клана Си носили красную мантию с символом огненной ящерицы. Анастасия ранее сказала ему, что этот клан известен мощными огненными магами и воином, который преуспел в использовании ближнего боя.


Что касается клана Янь, это было похоже на клан Ма, он был известен тем, что там сильные ученики, также известно, что они являются потомками белого Тигра Запада, который является легендарным зверем и известен тем, что вознёсся на небеса и покинул этот мир, так же как и в Лазоревый Дракон Востока, Чёрная Черепаха Севера и последнее, но не менее важное, это Аленькая Птица Юга.


Четыре легендарных зверя защищали этот мир от так называемого "бедствия" десять тысяч лет назад.


В аристократической семье Юнь, как ни странно, были только женщины, ученики и старейшины. Это был таинственный клан, немногое известно о нём за исключением того, что они использовали магию льда, и они были очень искусны в этом, используя его. Было даже время, когда юный мастер Инь семьи Янь облюбовал непосредственным учеником аристократ семьи Юнь, однако он был калекой, так как воевал с ней, сделав ставку.


Поскольку это был честный бой, два клана не сражались, но вражда росла с тех пор, и они были настороже друг против друга.


Артур использовал имя "Лунная Звезда" в качестве своего прозвища, каждому участнику извне разрешалось брать любое имя, которое ему нравилось. Не похоже, что было правило против этого, он не мог больше ничего придумать, поэтому он пошёл с этим.


Первый турнир был, очевидно, для учеников, как и следовало ожидать, в конце концов, они были самыми слабыми.


На Южной стене Колизея была большая доска, и на ней были все имена участников. Имена, которые написаны, были чрезвычайно малы, но почти каждый мог их видеть, поскольку это не было утомительным вопросом, если у кого-то было хоть немного ловкости, они могли видеть их. Даже кто-то, такой как Сали, мог увидеть их.


Артур почти сразу нашёл своё имя, его первым врагом был "Бегме", который также казался участником, если бы не его имя, то оно не было бы таким, это не имело значения, его кровь кипела.


Может быть, для других это может не выглядеть захватывающим, когда кто-то с большой силой борется против слабаков, но он может настроить свою силу, чтобы он мог сражаться наравне с ними и наслаждаться некоторыми боями, даже если бы это было немного.


Правила были просты, если один из двух упал с арены или был сбит без сознания, то это победа другого, довольно просто. Было запрещено убивать или калечить, но "несчастные случаи" всегда могли произойти.


Первый турнир не начинался до тех пор, пока не появился принимающий клан, члены клана Локуса.


Было несколько золотых бронированных стражей, сопровождаемых мастером клана, он был человеком средних лет с золотыми волосами, ему было около сорока, он излучал странную величественную силу и носил белую золотую броню, которая подходила ему и заставляла его выглядеть ещё более красивым.


Артур уже оценил всех присутствующих старейшин из других кланов, но их уровень был не так высок, однако, когда он оценил этого человека, он был немного шокирован результатом.


Тенхи Ларин (Человек): Царство Божества


Причина, по которой он был удивлён, состоит в том, что он не ожидал, что он будет божеством. Он мог чувствовать какую-то таинственную ауру, выходящую из него, но он не мог догадаться, что это такое.


Даже охранники были выше 1000 уровня, что означает, что они были в духовном мире. Конечно, они не должны быть обычными охранниками для них, чтобы быть рядом с таким сильным человеком, кроме того, почему, чёрт возьми, ему нужны охранники, когда он так силён? Возможно, для показухи?


Тенхи неторопливо подошёл к своему месту и сел, затем он посмотрел на мастера клана и старейшин нескольких кланов, он кивнул головой на мастеров клана, затем повернул голову и сказал:


"Спасибо всем, что пришли! Ха-ха-ха, не могу дождаться увидеть чемпионов этого года! Я уверен, что это будет так же интересно, как и всегда, пусть соревнование начнётся"


Он не был человеком, который мог бы скоротать минуты, говоря незамысловатые речи, просто пару слов, чтобы начать соревнование и скрасить атмосферу, было достаточно.


Громкие возгласы и крики пришли от учеников, которые пришли, чтобы посмотреть, они были очень взволнованы, каждый бой будет захватывающим, так кто в таком случае не будет возбуждён?


Артур просто сидел там, рядом были некоторые нервные участники, некоторые дрожали, в то время как другие не могли ждать ни секунды, чтобы начать бой, также были некоторые похожие на него и молчали, несколько человек привлекли его внимание.


Первым был лысый мужчина, похожий на Буддиста, он был одет в рваную жёлтую мантию и ходил по площади, говоря каждому участнику:


"Здравствуйте, этот безденежный даос голоден, не могли бы Вы пожертвовать немного золота?"


Большинство людей игнорировали его, в то время как некоторые были разгневаны и напали на него, но, к их удивлению, он быстро увернулся и пошёл к следующему человеку.


Следующий человек, который интересовал Артура, была девушка, она выглядела примерно на двадцать лет, она носила обтягивающую серую одежду с фиолетовым мечом за спиной, она поддерживала бесчувственное лицо, закрыв глаза и сидела со скрещёнными ногами в углу. Возможно, она медитировала или использовала какое-то подобное умение, никто не беспокоил её, поскольку все были заняты своими делами.


Она не была особенно красивой, у нее было это природное очарование, но ничто не было слишком возмутительным или ошеломляющим, как у Люси, тем не менее, она может считаться красоткой для некоторых людей.


Третий человек был забинтованным парнем, у него были повязки по всему телу, как будто он был мумией, и время от времени пробормотал несколько слов, он осторожно смотрел влево и вправо каждые две секунды, как будто боялся, Артур мог почувствовать какую-то сильную ауру, выходящую из него.


Девушка и перевязанный парень были в духовном мире, но лысый даос был на удивление в небесном царстве, Артур был на мгновение удивлён этим, поскольку видеть человека в небесном царстве здесь можно редко.


Поскольку Артур продолжал наблюдать за участниками поблизости, его глаза приземлились на одетого в чёрное человека не слишком далеко, как только он увидел его, он нахмурился на секунду, прежде чем пробормотать… Так что, они тоже здесь, надоедливые чёртовы вредители... Ну, буду игнорировать их.."


За исключением этих участников, были также ученики из 4 кланов, которые соответственно находились в зоне их клана, каждый клан имел только 5 учеников, которые участвовали, и каждый из них считался гением.


Артур просто взглянул на них, а затем проигнорировал их, хотя некоторые из них казались сильными, его больше интересовали те трое, которых он нашёл здесь.


......


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Итак, я знаю, что многим из вас не понравится рутина: Артур идёт на турнир, выигрывает, получает приз, возвращается домой, и я уверяю вас, что это не будет так, хотя могут быть бои, будет много захватывающих вещей и удивительных боёв, я уверен, что вы не будете разочарованы, надеюсь ^_^.


Я надеюсь, вам понравилась сегодняшняя глава, завтра я опубликую главу, так как я свободен, увидимся тогда. Спокойной ночи всем красивым и удивительным парням и девушкам.


PS: я знаю, что появление многих сильных личностей, это странно, но это будет объяснено, я не оставлю ни одну вещь необъяснимой, вы могли бы указать на это в комментарии, и я буду или отвечать на него прямо или объяснять подробно в следующей главе в заметке автора. И если я этого не сделаю, то это означает, что ответ на то, что вы спросили, придётся ждать некоторое время, когда это будет объяснено, когда придёт время. Я надеюсь, что вы останетесь со мной до конца.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 61



Глава 61: Первый Турнир


ЗАПИСКА ОТ THECROW


ВОТ, ДЕРЖИ!


Для статистики нормальных людей небесного царства или как подняться, всё это будет объяснено позже, поэтому вам, ребята, придётся немного подождать. Не волнуйтесь, не займёт много времени, прежде чем вы узнаете.


ps: двойные главы, да, это правильно, я лучший.


Первый турнир вскоре начался без каких-либо помех, матч Артура был не первым, поэтому он сел и наблюдал за боями.


Они не были настолько захватывающими, но и не такими скучными, в большинстве матчей участники сражались друг с другом, за исключением нескольких матчей, в которых участник сражался с учеником одного из четырёх кланов.


Тенхи, мастер клана Локуса смотрел сверху, каждый раз, когда талантливый и сильный участник присоединяется, он кивал удовлетворённо. Все люди знали, что он будет набирать всех, кто будет радовать глаз в его клане, и что такую возможность никто не хотел бы упустить, поэтому все, кто воевал, старались показать самое лучшее, что они могут, чтобы привлечь внимание Техни.


После 13 матчей, настала очередь лысого даоса сражаться, Артур ждал этого матча с самого начала, так как он хотел увидеть, на что этот человек способен. В конце концов, он был в небесном царстве, и он был единственным среди участников, которые были в этом царстве.


На самом деле, все мастера клана были в небесном царстве, кроме Анастасии, Артур не знал почему, но он был уверен, что хотя она всё ещё в духовном царстве, её сила, вероятно, была намного сильнее.


Лысый даос поднялся на арену, неловко потирая руки, его противником был ученик из клана Си, так как каждый клан поставил для участия только 5 учеников, это означало, что каждый из этих учеников очень силён.


Правила были просты, как только двое из них вышли на арену, у них есть 20 секунд, чтобы подготовиться, тогда битва автоматически начнётся, готовы они или нет.


Ученик из клана Си холодно посмотрел на лысого даоса и поспешно извлёк короткую трость, на которой был маленький красный драгоценный камень.


Что касается лысого человека, он просто шёл, шатаясь к ученику, он буквально выглядел как нищий или бездомный.


"Молодость! Этот даос готов пощадить Вас за золото.. что Вы на это скажете?"


Ученик нахмурил брови на пару секунд, прежде чем почувствовал, что его недооценили и дали "шанс" этому нищему, он был легко разгневан и хотел преподать этому лысому человеку урок.


Как только 20 секунд закончились, ученик взмахнул тростью в воздухе, что привело к 3-метровому огненному циклону, чтобы появиться и атаковать лысого даоса.


Хотя огненный циклон был довольно прост, это не означало, что он был медленным или слабым, чем больше у человека интеллекта, тем больше его атрибут будет наносить урона врагам, например, Магма Люси растопила Великого Старейшину, который считался очень сильным.


Лысый даос посмотрел на надвигающийся огненный циклон с удивлением, его лицо побледнело, и он казался испуганным.


Он прыгнул, казалось, изо всех сил вправо, едва увернувшись от циклона, но, к сожалению для него, ученик был очень искусен в управлении циклоном, поскольку он сразу последовал за лысым человеком.


Даос выглядел как цыплёнок, когда он прыгал несколько раз, каждый раз уклоняясь от дыхания, однако его рваная одежда была слегка сожжена в боках.


Он действительно, казалось, боролся и изо всех сил пытался уклониться.


Ученик стал более раздражённым, и ещё одним взмахом руки несколько 30-дюймовых огненных шаров были созданы и брошены в даоса.


Лысый человек просто приземлился на землю после уклонения от циклона, когда он увидел огненные шары, идущие на него, поэтому впервые в матче он использовал свою магию или умение или что бы то ни было, вокруг его руки был создан металлический щит, он быстро поднял его и приготовился к удару.


Ему, к счастью, удалось увернуться от 12 шаров просто благодаря "удаче", как всегда, а также благодаря полосе удачи, удалось защититься от остальных, каждый раз, когда шар ударял его, он продвигался мало-помалу, как если бы он боролся против них.


Ученик был удивлён этим, но он больше не смел атаковать легко, он создал ещё два огненных циклона, и вскоре они полетели на бедного лысого.


Артур посмотрел на это, смеясь внутри, так как этот лысый даос действительно заслужил премию Оскара за свой поступок, поскольку нет никакого способа, чтобы он не действовал, он был в небесном царстве, поэтому борьба со смертным царством - это просто глупость.


Но он должен был дать ему это, он действительно знал, как действовать. Его выражения и действия точны, что даже он был бы обманут, если бы он не оценил его и не увидел его Царство.


Даос, видя все 3 направления, заблокированные огненными циклонами, изобразил испуганное лицо и создал вокруг себя металлическую сферу для защиты от огня.


В мгновение ока циклон ударил по металлической сфере и начал плавить её легко, однако, по какой-то странной причине, металл создавался, когда последний был расплавлен, это был непрерывный процесс, и это продолжалось до тех пор, пока циклон не исчез.


Ученик был удовлетворён своей атакой, но когда он увидел, что лысый человек вышел из сферы с несколькими ожогами на руках и лице, его глаза расширились.


Даос бежал на ученика, который бессознательно отступил, так как он был слаб в ближнем бою, в конце концов, он был огненным магом.


Отступая, он бросал огненные шары на входящего врага без остановки, но все они промахнулись, поскольку он недостаточно концентрировался и не мог правильно прицелиться.


Лысый человек был чрезвычайно умён, поскольку он медленно преследовал юношу, пока он не привёл его к краям арены, а затем ударил его слабо, заставив его упасть со сцены, согласно правилам, если один из двух человек выпал с арены, то он дисквалифицирован.


И точно так же даос выиграл после долгой "борьбы", когда Артур взглянул на Тенхи, он тоже, похоже, не мог не видеть лысого человека, который указывал, насколько тот хорош в актёрской игре.


"Этот безденежный даос нуждается в золоте... если бы Вы дали мне, Вы могли бы выиграть, Вы очень сильны, в конце концов"


После того, как даос это сказал, он вышел с арены, затем он снова начал умолять людей о золоте, он, похоже, не устал от этого.


Следующие несколько матчей не стоили того, чтобы смотреть, Артур просто взял книгу и начал читать неторопливо, он иногда смотрел на бои, если они немного интересны, но за исключением того, что он ничего не делал.


Он уже видел Люси, Сали сидела в задних рядах зрителей, Мэри и Соня также присутствовали и сидели рядом с ними, Сали смотрела взволнованно, что касается Люси, она тоже наблюдала за боями, но она не казалась очень заинтересованной, она иногда бросала некоторые взгляды на Артура.


Она знала его лучше всех и сразу узнала его даже в этом одеянии, в конце концов, было только несколько человек, которые покрывали себя, и одеяние Зодиака было немного уникальным и его трудно пропустить.


Когда он услышал следующее объявление, Артур положил книгу и уставился на арену, ещё не наступила его очередь, но таинственный забинтованный парень собирался сражаться прямо сейчас, и ему было любопытно узнать о его способностях, он был в духовном мире, но он испускал странную и несколько удушающую ауру.


Его противник был участником из соседней толпы, это был старик из мира смертных, у него был 834 уровень и имел длинную трость в качестве оружия.


В отличие от прошлого боя, этот закончился очень быстро, забинтованный парень продолжал бормотать какие-то непонятные слова, когда он вышел на арену, что касается его противника, он молчал и бросил некоторые барьеры вокруг него, прежде чем 20 секунд закончились.


Забинтованный парень медленно поднял руку, из-за чего его белая повязка внезапно растянулась и с молниеносной скоростью ударила старика.


К счастью, старик был опытным магом и бросил несколько барьеров, но они легко ломались о бандаж, он пробил его грудную клетку, и он был отправлен в полёт с арены.


Он был шокирован и недоверчиво смотрел на забинтованного парня, он не хотел проигрывать, но правила были правилами, и он не смел протестовать, он мог только сердито выйти со сцены.


Забинтованный парень тоже вернулся и сел в углу один.


Матчи возобновились, и после ещё двух матчей было объявлено имя Артура, поэтому он встал и направился на арену, а что касается его врага, это был ученик из клана Ма, он хотел сражаться с другими, но его удача, по-видимому, отвернулась от него.


Его противником был высокий мускулистый мужчина, он носил мантию ученика клана Ма, Артур, очевидно, не знал этих учеников. Хоть он и Старейшина, это не означает, что он должен был знать всех учеников, и только по его виду, этот мускулистый человек, казалось, был безмозглым дураком, который слишком полагался на силу.


Артур хотел сражаться с такими людьми, как забинтованный парень или даос, а не с этим, поэтому он решил закончить быстро и надеяться, что его следующий матч будет против лучшего противника.


20 секунд быстро прошли, и мускулистый мужчина активировал свой оборонительный навык и бросился на Артура.


Для кого-то с его строением, он был вполне приличный, но для Артура он был медленнее, чем черепаха. Он не хотел привлекать много внимания, если сразу выиграет, поэтому он конфликтовал с мускулистым мужчиной, и они обменялись несколькими ударами. Хотя это было названо обменом, он уклонился от всех атак и слабо использовал простые удары руками и ногами, чтобы сокрушить мускулистого мужчину.


Бедняга оттеснялся снова и снова, пока, наконец, Артур, казалось, сильной волной ветра, не вытолкнул противника с арены.


Для зрителей он оказался хорошим бойцом, который сделал неожиданную атаку, чтобы победить, они не считали его таким сильным.


Затем Артур вернулся на своё прежнее место и достал книгу для чтения.


После матча Артура, девушка сражалась с ученицей из семьи Юнь, хотя ученица казалась сильной девушкой, когда она атаковала ледяными копьями и сформировала несколько толстых ледяных барьеров для защиты, она была легко побеждена элегантным ударом от этой девушки.


Толпа просто сходила по ней с ума, так как их привлекало её очарование, крики "ура" не прекращались, пока не начался следующий матч.


На 30-м матче первый раунд турнира закончился, и участникам была предоставлена 30-минутная пауза, хотя она им действительно не нужна, для них это был лишь отстойный предлог расставить имена и соперников.


30 минут прошло в мгновение ока, когда Артур читал книгу, он мог прочитать книгу за считанные минуты, но ему нравилось медленно читать книгу, просто ему это больше нравилось.


Имена и противники были организованы, и на этот раз имя Артура "Лунная Звезда" было названо в первом матче, что немного удивило его, но заставило его чувствовать себя немного более взволнованным.


Его противником была ученица из клана, это была женщина из клана Янь, и просто оценив её уровень, он догадался, что она самая сильная, у неё был 973 уровень, почти в духовном мире, и у неё был маленький кинжал на талии.


Двое из них направились на арену и уставились друг на друга в ожидании 20 секунд.


Артур хотел сразиться с ней, конечно, не серьёзно, но просто повеселиться, в конце концов, это то, за чем он пришёл, верно?


Когда время истекло, она не нападала на него, а продолжала высокомерно смотреть, она видела, как он дрался раньше, но не была впечатлена, она полностью доверяла себе.


Что касается Артура, он медленно шёл к ней, атакуя атрибутом ветра, хотя это было не так быстро, как тёмная магия или разрушительно, как Божественная молния или древний огонь, это не было слабым. В конце концов, у него было это на продвинутом уровне, который является пиком, если он не разблокирует особый вид ветра или специальных навыков.


Невидимые ветряные клинки нападали на неё со всех сторон, Артур сдерживался и не создавал сильных ветряных клинков, но если бы он это сделал, они бы, в лучшем случае, причинили боль кому-то, как Старейшине, или просто слегка поцарапал, как Анастасию.


Почувствовав приближающиеся атаки, женщина ударила в воздух рукой, которая испускала слабый белый свет, и просто сделав это, ветряные лезвия легко исчезли.


Артур уже догадался, что атаки такого калибра не сработают, но он всё равно хотел попробовать.


В то время как она защищалась от этих ветряных лезвий, он уже бросался на неё с умеренной скоростью, и всего через несколько секунд он был рядом с ней, он ударил ладонью, направленной на её талию, но она удивительно уклонялась и поворачивала своё тело, посылая удар прямо в голову.


"Какая безжалостная женщина!" Хотя это был всего лишь матч, такой удар, несомненно, убьёт, если бы он был мускулистым человеком, например, он бы наверняка умер от этого удара.


С идеальным временем реакции, он поднял левую руку, защищаясь от входящего удара, но как только он заблокировал его, он увидел, что женщина бросила кинжал точно в его сердце.


Она действительно собирается убить, противники могут случайно умереть, поэтому ей всё равно, но, к сожалению для неё, Артур не был обычным противником.


Кинжал был пойман правой рукой Артура, он мог позволить ему ударить его, и он всё равно не получит никакого урона, но это привлечёт слишком много внимания, для быстрого и пронзительного кинжала, подобного этому, чтобы не нанести ему урон, казалось бы довольно подозрительным.


Когда женщина собралась убрать ногу, которая была использована, чтобы пнуть его в голову, она с удивлением увидела Артура, использующего левую руку, которой он крепко держал её ногу. Неважно как, она боролась, она не могла освободить свою ногу, поэтому она использовала другую ногу, чтобы пнуть его снова, но на этот раз её ноги испускали яркий белый свет, сопровождаемый рёвом тигра, так как удар был направлен в живот.


Артур ухмылялся, когда он увидел как она пытается освободиться от того, от которого было невозможно, тогда она использовала свою другую ногу, но прежде чем она могла достигнуть его, он поднял её в воздух и швырнул её тело на землю. Если бы он использовал все свои силы, тогда она буквально превратится в фарш или в лужу крови, он использовал минимальную силу.


Несмотря на это, нападение было безжалостным, так как на земле был небольшой кратер, он отступил на 2 шага и наблюдал, как женщина встала с земли с небольшим количеством крови, вытекающей из её губ.


Её одежда была испачкана предыдущим ударом, и на её стройных ногах было несколько синяков. Она не могла не чувствовать немного страха, так как она не могла отомстить, когда он ударил её, даже такой человек, как она, которая является лучшим учеником в молодом поколении клана Янь, не могла измерить его силу.


Она была сообразительна и понимала, что у него была какая-то огромная грубая сила. На её ноге всё ещё был след от руки, это было место, где он схватил её, она даже чувствовала боль, исходящую из того места, кости, несомненно, были сломаны.


Она пристально смотрела на Артура. Она ранее думала, что он не был таким сильным после наблюдения за ним в его последнем матче, но он был монстром. Он не хвастался так сильно, поэтому она явно недооценила его.


Единственный способ для неё - преодолеть его силу и ударить его сильной атакой, она не была хорошим магом, чтобы нокаутировать его, или она могла использовать только свою скорость, чтобы напасть на него.


..


Диюнь, женщина, которая сражалась с Артуром, была теперь подавлена, когда она обнаружила, что он не только имел огромную силу, его скорость была равна ей, она могла только кружить, стараясь изо всех сил уклоняться от его атак.


После 5 минут непрерывной борьбы, наконец, появилась возможность, так что она не упустила её, когда появилась позади него и ударила рукой, которая делала знак когтя, за этой рукой появилось иллюзорное изображение белых и золотых когтей.


То, чего Диюнь не знала, было то, что Артур намеренно создал эту возможность для неё, чтобы закончить это. Ему стало скучно быстро, она не была такой сильной, для начала, и он хотел сразиться с лысым даосом, а не с ней.


Атака когтем почти ранила его, когда он наполовину повернулся и использовал [вращающийся удар], который был техникой боевого искусства, это было не так сильно, но он не хотел бить её обычным ударом, чтобы не привлекать внимание Тенхи, он не хотел беспокоить его.


Так же, как указано в названии, [вращающийся удар] был удар, который имел вращающуюся Ци внутри него, и он создаст что-то похожее на волну торнадо от удара.


Две атаки ударили друг друга, и сильный ветер был создан от удара, тяжёлый звук последовал из-за столкновения, и через несколько секунд Диюнь была отправлена в полёт с арены.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 62



Глава 62: Красивый, но опасный лотос.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


НАСЛАЖДАЙТЕСЬ, НАСЛАЖДААААЙТЕСЬ.


Следующие матчи были немного лучше, чем в следующем раунде, так как бойцы были лучше, но этого и следовало ожидать, учитывая, что они выиграли первый раунд.


Там были мастера боевых искусств, маги и некоторые двойные классы, но наиболее распространёнными были маги.


Известно, что не все люди могут использовать "Ци", поэтому среди участников было не так много единоборств.


Конечно, могут быть бойцы и люди, которые используют обычные навыки ближнего боя с использованием маны, но методы, которые требовали Ци, сильнее, это не применялось во всех случаях, но в целом, методы и навыки с Ци лучше.


Большинство участников были магами, и это совершенно нормально, nfr как маги могут летать и даже без Ци, люди всё ещё могут нанести большой ущерб и, возможно, одним выстрелом.


Так что, хотя были люди, неспособные использовать Ци, они полагались на свой талант к магии, чтобы стать великими магами и пришли сюда, чтобы испытать свою удачу и показать свои яркие навыки.


Матчи проходили нормально, забинтованный парень и красотка легко выиграли, как и в последнем туре.


Что касается лысого даоса по имени Гобу, он выиграл точно так же, как в прошлый раз, он боролся против девушки из клана Юнь, прежде чем столкнуть её с арены, простой, но эффективный способ.


Зрительское мнение о нём, казалось, ухудшалось, им не нравился его способ борьбы, поскольку он всегда уклонялся и не нападал, он подкрадывался сзади и наносил удар, чтобы они продолжали освистывать его.


Очень скоро было проведено 15 матчей, и 15 победителям было предоставлено ещё полчаса паузы.


Поскольку было 15 человек, есть человек, который остался бы один без противника, поэтому они решили позволить ему сражаться против случайного человека из победителей этого раунда.


Этот человек был выбран по счастливой случайности, и, по-видимому, это была ученица из клана Ма, это была маленькая девочка, которая, казалось, была застенчивой, но Артур знал, что она сильна, только ранее она почти ударила своего противника, слишком жестоко!


Что касается Артура, то его противником был человек из клана Си.


Матчи были ещё более захватывающими, использованные навыки и техника повредили арену, но, к счастью, она была большой, так что это не вызвало никаких проблем.


Матч Артура был достойным, он снова выиграл, атакуя последовательно своими ударами и техниками, используя какой-то ветровой циклон и торнадо время от времени, чтобы подавить врага.


Он прекрасно работал, плюс он был слабее, чем Диюнь, так что это не займёт много времени, чтобы он проиграл.


Третий раунд был закончен после часа борьбы, застенчивая маленькая девочка выиграла у случайного человека, который также выиграл в третьем раунде, он был дисквалифицирован, потому что он проиграл ей, и она перешла к четвёртому раунду.


То же самое у Гобу, перевязанного парня и той красивой девушки.


Осталось 7 участников, девушка из клана Ма, Артур и 3 других монстра и 2 последних человека, одна была девушкой из семьи Юнь, в то время как другой был человеком в тёмной мантии.


Артур был удивлён, когда увидел, что этот темнокожий человек переходит в четвёртый раунд, тем не менее, он уже решил не позволять ему покинуть этот остров живым, это точно.


На этот раз соревнование было удивительным, как обычно, люди, переходящие в четвёртый раунд и 70% учеников из клана, но на этот раз большинство были участниками, пришедшими извне.


..


Ещё полчаса было дано, и имена и противники были расставлены.


Соперником Артура была маленькая застенчивая девочка из клана Ма, и, что удивительно, забинтованный парень и красивая девушка по имени "Тихий Цветок" были друг против друга, что касается Гобу, он был против парня из клана Си, в то время как девушка из семьи Юнь будет бороться позже против случайного победителя.


Имя Артура было названо первым, а затем Миа, имя застенчивой девушки, она смущённо посмотрела, когда она медленно шла на арену.


Артур также направился на арену и ждал, когда пройдёт время, чтобы начать бой. Честно говоря, он не был заинтересован в борьбе с ней, ну ни с кем сражаться из клана Ма в целом, потому что это излишне, он хотел воевать против других, почему его не поставили против этого парня из клана Си, он оказался довольно хорошим, его пурпурный огонь был очень сильным и его атака казалась точной и его решения были идеальными.


Артур наблюдал за ним с самого начала и был немного заинтересован в нём, к сожалению, он проиграл Гобу, это точно.


Вскоре прошло 20 секунд, и Миа бросилась на Артура, используя [Лепестковые шаги], она быстро бросилась к нему, бросив на него удар.


Артур легко заблокировал этот удар ладонями, но что особенного в этой девушке, так это то, что она быстро атакует. Она непрерывно атаковала его, как если бы она боксировала, но независимо от того, насколько быстрыми были её кулаки, они не могли пройти через его ладони.


С каждым ударом, он замечал, что её скорость атаки увеличивается на небольшое количество, и после десятков ударов, она стала невероятно быстрой, эта девушка была действительно талантливой. Если бы он не был её противником, но чьим-то другим, возможно, она выиграла бы, конечно, если бы её противником был не Артур или любой из 3 других монстров.


Артур решил закончить это быстро, поэтому он слегка ударил её по животу и отправил её в полёт, он защищался с самого начала, поэтому Миа получила немного уверенности, но его высокоскоростной удар, который был похож на молнию, удивил её, и она не могла вовремя реагировать, чтобы уклониться или блокировать.


Она каким-то образом сумела стабилизировать своё тело по краям арены и присела, удерживая живот и показывая болезненное выражение.


Она только стонала в течение нескольких секунд, прежде чем она поправила своё тело и смотрела на Артура со страхом и волнением.


Миа любила бои, особенно когда она встречала противников сильнее её, поэтому она бросилась на Артура ещё раз, но, к сожалению для неё, он был не в настроении, чтобы бороться с ней, так что со скоростью гораздо быстрее, чем её, он бросился на неё и, делая это, четыре стены пламени были созданы вокруг неё, полностью шокируя, она думала, что он был хорош только в магии ветра, но эти языки пламени были ярко-фиолетовые.


После того, как он сделал это, он заставил их окружить её и ударить её в то же время, однако, она умна и прыгнула высоко в небо, чтобы избежать их, но это привело только к тому, что Артур ударил в спину, который прыгнул за ней с молниеносной скоростью и напал на неё, не давая ей достаточно времени, чтобы отреагировать.


На этот раз она не могла остановить своё тело от удара о землю с арены, так как она смотрела на него с шоком, она была подавлена. Если бы это был не турнир, она бы продолжила бой, такая жалость… Она надулась и направилась обратно в район своего клана.


Артур вернулся на своё предыдущее место и посмотрел на арену в ожидании следующего боя, он действительно хотел посмотреть бой между Тихим Цветком и забинтованным парнем.


К счастью, следующий матч был хорошим боем, так что он расслабил своё тело и смотрел на них двоих. Он действительно хотел что-нибудь поесть прямо сейчас, это как если бы он был в кино и смотрел фильм.


Вскоре они столкнулись, забинтованный парень по имени Тянци бормотал какую-то ерунду, а Тихий Цветок холодно смотрела на него, на этот раз она обнажила свои двойные лезвия и подготовилась, зная, что её противник прост, как и другие.


Эти бинты были очень быстрыми и сильными, они пробили несколько барьеров, как будто они были бумагой и даже легко сломали кости.


Тогда же, когда время ожидания прошло, забинтованный парень использовал ту же атаку, чтобы ударить девушку, повязка направилась к ней с высокой скоростью, но на этот раз она была заблокирована.


Тихий Цветок элегантно полоснула своими двойными мечами по повязке, её атака содержала намёк на лёд, но когда Артур увидел это, это был явно лёд, но он имел розовый цвет.


Бинты были разрезаны на этот раз, и некоторые из них вернулись на место. Что касается её двух разрезов, они превратились в две ледяные стрелы, которые были направлены на забинтованного парня, их скорость была быстрее, чем повязка, и они испускали замораживающую ауру, Артур мог чувствовать это с этого большого расстояния.


Забинтованный парень не двигался, но бинты покинули его тело и создали толстую стену, которая блокировала стрелы.


Стена была настолько толстой, что даже после того, как стрелы попали глубоко в неё, они не могли пройти, независимо от того, сколько бинтов покинуло его тело, они никогда не заканчивались.


Тихий Цветок не стояла на месте и уже появилась рядом с Тяньци, который не казался удивлённым или поражённым её скоростью, бинты уже были вокруг него, образуя другую стену в этом направлении, в то время как некоторые из них превратились в острые шипы и атаковали Тихий Цветок.


Она послала несколько порезов на шипы и избежала некоторых из них, и в считанные секунды, она оказалась перед толстой стеной бинтов, она скрестила оба лезвия и пробормотала что-то очень низким голосом.


Перекрещённые лезвия засияли на секунду, прежде чем земля превратилась в странный цветной лёд, и толстая стена была покрыта льдом, а затем, разрубив её, она рухнула.


Ноги Тяньци были покрыты льдом, так как это было причиной её предыдущей атаки, он сильно замедлился, и прежде чем он успел отступить, стена уже рухнула, а Тихий Цветок странно полоснула обоими лезвиями, что ещё хуже, 3 ледяные стрелы полетели на него сзади.


Она была действительно сильной и способной, мало того, что ей удалось прорвать его сильную защиту, она даже контратаковала и сумела напасть на него с обеих сторон, она была действительно мощной.


Не имея достаточно времени, чтобы защититься от этих двух атак, Тяньци поднял обе руки, и белые бинты в его руках почернели, после чего они заблокировали два удара Тихого Цветка, они обернулись вокруг лезвий с безумной скоростью и заморозили их в воздухе.


Из 3 стрел одной удалось нанести удар в спину, что касается 2 других, они были заблокированы чёрной повязкой.


Стрела не сильно ранила его, тем не менее, кровь просочилась через бинты, и он не мог не испугаться.


Он обнаружил, что это не обычный лёд, стрела рассеялась, и лёд вторгся в его тело, пытаясь заморозить его изнутри, даже когда он пытался сопротивляться, он едва мог держаться, в конце концов, он тоже должен был дать ей отпор.


Увидев, что стрела попала в цель, Тихий Цветок ухмыльнулась и отступила на 10 шагов, бинты больше не были обёрнуты вокруг лезвий.


Когда она посмотрела на забинтованного парня, она нахмурилась, прежде чем вернуть себе обычное выражение лица. Бинты на его голове немного слетели и показали светлые волосы и синий глаз, к сожалению, только часть его головы была показана так, кроме правого глаза и половины его волос, больше ничего не было показано.


Даже Артур был в шоке, он ожидал некрасивого человека за бинтами или хотя бы каких-то отвратительных шрамов, а не какого-то блондина с голубым глазом, может быть другая часть его лица была повреждена, кто знает? Больше всего его интересовали бинты и лёд, борьба с кипящей кровью.


Очень быстро, все бинты почернели, и из них исходил фиолетовый туман, аура похолодела, и он издал устрашающее давление.


Тихий Цветок не была удивлена этому, она ожидала, что припрятал козырь в рукаве, и казалось, что он, наконец, стал серьёзным, так что пришло время для неё, чтобы стать серьёзной тоже.


Она положила клинки на их ножны, затем она нарисовала какие-то странные символы в воздухе, и всего за 10 секунд, синий круг со звездой внутри и какие-то странные руны появились в воздухе, где она махала руками минуту назад, руны и символы были розовыми и начали ярко светиться, пока они не исчезли внутри её груди.


И в тот момент, вся арена перевернулась и была заморожена во льду и она превращается в лед, в буквальном смысле. Вся её одежда исчезла, и она превратилась в ледяную розовую женщину, ну это был не совсем розовый, но фиолетовый, что-то среднее из двух. Она держала оба её клинка, которые превратились в лёд, но это был нормальный лёд и полетела к Тяньци.


Она действительно испускала леденящий холод, и даже аудитория начала его чувствовать, её скорость более чем удвоилась, и с её простым разрезом, была создана большая ледяная волна, это было ужасающе.


Тяньци также не был слаб, его аура не была подавлена её льдом, и они столкнулись, создавая взрывы и кратеры по всей арене, которая уже была заморожена.


Единственное место, которое не было заморожено, было то, где он стоял, и всякий раз, когда он двигался, земля, на которую он наступал, либо таяла, либо лёд исчезал, он становился всё более и более свирепым, когда битва продолжалась.


Они были равны по силе, но потому что она как-то смогла использовать холод в окружающей среде и заморозить арену, она имела небольшое преимущество. Ледяные копья или стрелы появлялись из ниоткуда, чтобы напасть на него, они были бесконечными, кроме того, она использовала сильные навыки, чтобы сокрушить его, но его чёрные повязки были как пылесос, высасывая силы из её атак и делая их почти незаметными.


Так продолжалось почти 10 минут, как вдруг, Тихий Цветок попятилась и гневно уставилась на Тяньци, он был довольно настойчив, и даже с её личной ледяной сферой, она не могла выиграть, пришло время, чтобы использовать её самую сильную атаку и играть на ней.


..


Тенхи, который наслаждался борьбой с самого начала, улыбался, глядя на Тихий Цветок. Создать ледяную сферу с юных лет, действительно гений, ха-ха-ха... Тем не менее, ей не повезло быть против этого парня, - затем он посмотрел на Тяньци несколько заинтересованным взглядом, он тоже не знал, что эти бинты были даже с обширными знаниями, и было бы ложью сказать, что он не был заинтересован, может быть, если он выиграет, он попросит его присоединиться, а затем спросит его об этом.


Тихий Цветок бросила оба её лезвия в воздух, они плавали в паре метров над её головой, затем она закрыла глаза и подняла руки, и вскоре весь лёд на арене начал концентрироваться в том же месте, где плавали лезвия.


Тяньци посмотрел на неё издалека и не упустил возможности использовать свои чёрные повязки, чтобы тайно напасть на неё. Молниеносный всплеск в спину полетел на неё, но он был полностью заблокирован невидимым барьером.


Он продолжал делать это, но это не сработало, так как невидимый барьер блокировал всё, и через 30 секунд лёд начал формироваться, и его холод, казалось, собирался заморозить весь Колизей, некоторые зрители даже дрожали, в то время как другие с благоговением смотрели на большой розовый цветок лотоса сейчас.


Он был 70 метров в высоту и 10 метров в длину, довольно большой и красивый, действительно слишком красивый, но он излучал замораживающую ауру, Артур смотрел на него с любопытством и волнением.


Он хотел сразиться с ней, так как она была действительно сильна, просто этот бой заставил его не сожалеть об участии в этом соревновании.


Тяньци отступил на несколько метров и почувствовал ужасающее давление и холод, исходящие из большого лотоса, это было очень опасно, поэтому он должен был принять соответствующие меры.


Бинты начали разворачиваться и только чёрный меч появился перед ним. Он плыл и были какие-то чёрные бинты на его рукояти, в остальном он был сделан из фиолетового тумана, но теперь он казался намного плотнее, меч был создан в одно мгновение, но вы могли заметить как Тяньци шатался, когда создал его, процесс создания, кажется, быстрым, но что с ним, может ответная реакция какая-то?


Тихий Цветок затем пробормотала несколько слов, чтобы закончить свою атаку, потом махнула рукой в сторону Тяньци и в следующее мгновение ледяной цветок лотоса был брошен на него, это было не так быстро, но, ни медленно, хотя это медленно. Тяньци некуда было бежать, и он не собирался этого делать, он стиснул зубы и направил тёмный и фиолетовый меч прямо в атаку.


По сравнению с большим лотосом, меч был очень мал, но в момент удара, был создан оглушительный звук и Арена разделилась пополам, сильные волны льда были испущены из лотоса, что касается меча, фиолетовый туман сформировал своего рода невидимую стену, которая остановила Лотос от дальнейшего продвижения.


Хотя фиолетовый туман создавал прозрачную стену, Лотос начал подавлять её и медленно продвигаться к Тяньци, но удивительно, что 2 других подобных меча вылетели из его положения и ударили Лотос, полностью остановив его продвижение.


Столкновение продолжалось полминуты, и всего за 30 секунд Арена была разорвана пополам огромным кратером, образовавшимся под воздействием атак, и раздавался звон лотоса.


Он внезапно загорелся и взорвался, создавая большой взрыв, только небольшая часть осталась от арены, и 3 меча, казалось, исчезли.


Некоторые из зрителей тоже пострадали от удара, а некоторые замёрзли, Артур взглянул на Люси, чтобы проверить, но ничего не произошло, она создала простой барьер, который защитил её и близлежащих людей от любого вреда.


Пыль была вокруг арены, загораживая почти всё и пришлось ждать пару секунд для того, чтобы она исчезла, и они увидели 2 фигуры, одна из которых стояла на коленях на земле, кашляя кровью без остановки, была даже кровавая рана в ноге, а другой изо всех сил пытался встать с земли, а с её стороны всё горело и был глубокий шрам на плече.


При ближайшем рассмотрении, забинтованный парень всё ещё был на арене, но Тихий Цветок был вне её, хотя она впервые попыталась встать, как только она увидела стену Колизея так близко, она знала, что она проиграла, поэтому она перестала бороться, что касается Тяньци, он тяжело дышал, проглотив пару таблеток и ухаживал за своими ранами.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


СПОКОЙНОЙ НОЧИ.
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Глава 63



Глава 63: Безденежный даос Гобу


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Хээйооо! Сегодняшняя глава здесь!


Битва между Тяньци и Тихим Цветком была настолько интенсивной, что толпа молчала после последнего взрыва, им потребовалось несколько минут, чтобы понять, что только что произошло.


Крики были громкими, когда они позвали их обоих, однако, Тяньци вернулся с некоторой собранной силой, что касается Тихого Цветка, она лежала на земле в течение некоторого времени, прежде чем она смогла встать и вернуться, она стиснула зубы и не желала принять поражение, но она упала с арены, и она не может опровергнуть это.


..


Из-за повреждения арены другой матч будет задержан через час. Некоторые ученики клана Локуса пришли и начали чинить арену, им даже не потребовалось 10 минут, чтобы исправить это, поэтому непонятно, почему они сказали 1 час.


В любом случае, Артур не просто оставался на месте, вместо этого он удивлённый подошёл к Тихому Цветку, которая ухаживала за своими ранами и сказал:


"Вот, выпей это"


Он сказал это, протягивая руку, в которой было чудесное зелье исцеления.


Причина, по которой он решил отдать ей, а не Тяньци, в том, что она казалась более доступной? Он казался таким парнем, чтобы не нравиться другим, Артур даже догадывался, что его проигнорируют, если он заговорит с ним.


Тихий Цветок подняла голову и увидела человека в чёрной мантии, закрывающего голову, и протягивающего ей красное зелье размером с кулак, но она не взяла его и смущённо посмотрела на него.


Увидев её действия, Артур поставил зелье на землю, потом вернулся туда, где он был, он только сделал это потому что хотел сформировать дружеские отношения с ней, кто-то, кто может использовать особый вид льда - это не нормально, она должна иметь мощную поддержку или что-то похожее, если нет то она, наверное, родилась с таким льдом.


Может, если они подружатся, она научит его пользоваться льдом.


Он больше не беспокоился о ней и достал книгу, чтобы прочитать до следующего матча.


Тихий Цветок нахмурилась из-за его действия и не брала зелье 20 минут, она не знала, почему совершенно незнакомый человек делает это, но она не могла найти причину, по которой он причинил бы ей боль, прямую причину, то есть он может чего-то хотеть взамен, но так как он этого не сказал, тогда это не имеет значения?


Во-первых, она выпила немного, чтобы подтвердить, что это не яд, но как только зелье попало в её тело, тёплое чувство покрыло её, и её раны заживали намного быстрее.


Удивлённая этим, она тут же выпила зелье, которое заставило её раны заживать с невероятной скоростью.


Сразу через 5 минут после его употребления, все её раны зажили, за исключением серьёзной раны на плече, хотя она не полностью зажила, это было менее болезненно.


Она посмотрела на пустую бутылку с расширенными глазами, а затем перевела взгляд на Артура, который неторопливо сидел и читал книгу.


Она не хочет, быть в долгу перед кем-то, поэтому она медленно подошла к нему и нерешительно сказала:


"С-Спасибо, я должна Вам что-то.."


Артур опустил книгу и хихикнул, прежде чем ответить:


"Нет проблем, нет проблем! Ах, для этого одолжения, я хотел бы использовать его сейчас.."


Поражённая этим, Тихий Цветок начала сожалеть о том, чтобы даже прийти поблагодарить его, она догадалась, что он попросит что-то драгоценное или смешное, поэтому она сжала кулаки и парировала:


"Ч-чего ты хочешь?"


"Хэй! Давайте будем друзьями.. что Вы на это скажете?"


Она молчала неизвестное количество времени, прежде чем заговорила низким голосом:


"Не р-рановато становиться друзьями? Мы только познакомились..."


Услышав это, Артур махнул рукой, как будто был раздражён и сказал:


"Ах.. тогда считай это подарком.. не нужно возвращать должок."


Тихий Цветок чувствовала бы себя виноватой, если бы сделала это, её честь и гордость не позволили бы ей сделать это.


Он просто хочет быть твоим другом! Чего ты так испугалась? Успешно успокоив себя, она протянула руку, как будто хотела пожать его руку и сказала:


"Рада стать твоим лучшим другом.."


Артур от души рассмеялся и немедленно ответил, быстро пожимая её руку:


"Ха-ха-ха, это очень хорошо, садись!"


Он указал на стул рядом с ним, сказав ей сесть, когда он хотел поговорить с ней об этом льде, ему было очень любопытно.


Тем не менее, некоторое время назад, он чувствовал убийственное намерение, исходящее от зрителей, он не смел смотреть, поскольку он знал, что Люси смотрела на него пронзительными глазами.


Не то, чтобы он флиртовал с Тихим Цветком или хотел, чтобы она стала его женщиной, он подходил к ней по разным причинам, но, похоже, Люси неправильно поняла или ревнует без видимой причины.


..


С самого начала, впечатление Тихого цветка об Артуре было неплохим, она просто чувствовала, что он был немного сильным, когда она видела его раньше. Она не думала, что он может победить её, но он был достаточно сильный и после того как он помог ей, он казался дружелюбным и добрым человеком, хотя казалось странным, почему он скрыл своё лицо.


Двое болтали в течение нескольких минут, прежде чем они остановились, они говорили только о простых вещах, таких как участники и забинтованный парень, Артур обнаружил, что было бы трудно заставить её говорить о её странном льде, поэтому он перестал говорить и возобновил чтение своей книги.


Тишина была неловкой, но он не возражал и действовал нормально, что касается её, она закрыла глаза и, казалось, пыталась лечить плечо.


Один час, наконец, прошёл, и был объявлен следующий матч, Артур был чрезвычайно обрадован, услышав объявление, поскольку его противником был Гобу.


Он, наконец, получил то, что он хотел, он действительно хотел увидеть, что будет великий актёр делать, когда он поймёт, что его противник видит его насквозь.


Артур прыгнул на новую арену, а затем Гобу, который действовал так же. Артур не знал, насколько силён человек небесного царства, но он знал, что он силён, по крайней мере, по сравнению с другими, однако, он не смел быть безрассудным, поэтому он решил бороться серьёзно, он будет использовать только Маказе, если это станет трудно, то он будет использовать свою тёмную магию и другие.


Он не будет использовать свою полную скорость, как он, но он будет бороться серьёзно, по крайней мере, он не будет сдерживать свои атаки.


Вскоре они вдвоём оказались на арене, Гобу едва стоял, как будто мог упасть в любой момент, как будто Артур, держа Маказе, уже занял специальную позицию меча.


..


Анастасия смотрела следующий матч с подавленными глазами, потому что её клан был в шоке, как только её глаза приземлились на эту чёрную катану.


Нет никакой вероятности, чтобы были другие мечи, похожие на меч Артура, только один раз взглянув на него, она была уверена, что это тот же меч, поэтому тот, кто держит его, должен быть Артуром..


"Чёртов дурак! Зачем ему маскироваться, чтобы присоединиться?" Она была раздражена, потому что он не только участвовал в маскировке, но и потому, что он победил единственного члена клана, который всё ещё участвует в конкурсе, плюс, почему он даже участвует, с его силой, это легче лёгкого, чтобы выиграть первый турнир и даже второй.


..


Как только 20 секунд истекли, Артур использовал [шаги лепестков], чтобы броситься на Гобу, который был ошарашен скоростью своего противника.


Скорость, которую показал Артур, была немного медленнее, чем у Анастасии, поэтому Гобу, который готовился начать акт, был застигнут врасплох.


Когда он бросался на даосиста, Артур уже использовал [Одинокий меч] 2 раза и отправил 2 удара впереди него.


На этот раз лысый не решился действовать и достал золотой щит из своего хранилища.


Это был большой золотой щит, который был 1 метр в высоту и 10 сантиметров толщиной, он выглядел ошеломляющим, когда яркий свет вышел из него.


Даже спокойный Тенхи, который неторопливо наблюдал за боем, был ошеломлён 2 раза менее чем за 5 секунд, сначала из-за быстрых и мощных атак Артура, которые были очень быстрыми, затем золотым щитом, он не мог не пробормотать:


"Артефакт..!"


После того, как Артур ударил по щиту, он исчез, он не был разрезан или уничтожен, и это сильно потрясло Артура, однако, он не смел отступать, вместо этого он увеличил свою скорость ещё больше.


Даже если это был щит, он не был нормальным для него, чтобы быть в состоянии блокировать удар от [одинокого меча], это правда, что он не использовал всю свою силу, но он использовал довольно много, что бы даже повредить духовную сферу.


С его Божественной скоростью, он появился позади всё ещё поражённого Гобу и всадил свой меч ему в спину с точностью и высокой скоростью.


Каким-то образом золотой щит, который был поставлен перед Гобу, появился позади него и заблокировал тягу Маказе, но на этот раз он не остался на месте, его отбросило на пару метров, толкая Гобу с ним.


Несмотря на удивление, что Маказе не мог пройти сквозь щит, Артур не остановился на этом, вместо этого он использовал естественную молнию, которая спускалась с неба и продолжала поражать Гобу.


Лысый даос был полностью поражён тем, что только что произошло, он всё ещё не мог поверить в то, что он видит, он просто думал об Артуре как о постоянном участнике, может быть, немного сильнее других, но он никоим образом не думал, что он был в небесном царстве, как и он.


Почему он думал, что он в небесном царстве? Ну, очевидно, из-за такой скорости и силы атаки! Только люди в этой области или выше могли так выступать и показывать ошеломляющую силу.


Он отчаянно уворачивался от этих молний, но некоторые из них ударили его, это не больно в течение нескольких секунд, пока он не почувствовал как что-то внутри него перевернулось немного, и боль последовала за этим.


Не имея другого способа, кроме как забрать свои сокровища, он достал ещё один щит фиолетового цвета и поднял его в воздух, затем быстро пробормотал несколько слов, а фиолетовый щит плавал над ним, полностью блокируя полосы молнии.


Затем он полетел высоко в небе, чтобы избежать приближающегося Артура, но тот приближался к нему, даже когда он летел, и его скорость, казалось, увеличивалась ещё больше.


Хотя скорость даоса не была такой высокой, у него был золотой щит, который телепортировался в любое место, где Артур рубил или колотил своим мечом, даос летел на 50 или около того метров, пока не остановился и не поправил своё тело.


Он не мог даже контратаковать, так как скорость Артура была слишком высокой, чтобы он мог точно ударить его.


Золотой щит защищал его со всех сторон, кроме как сверху, но у него был фиолетовый, чтобы защититься с этого направления, у них были похожие руны и символы, за исключением фиолетового, который был немного меньше.


Артур увеличил свою скорость ещё больше, пока он не стал похож на чёрное пятно, аудитория была ошеломлена, когда они увидели, что летающий даос отталкивается на пару метров каждую секунду невидимой силой.


Артур изо всех сил пытался атаковать его, но щит продолжал блокировать, поэтому он, наконец, поднял свою скорость и силу до максимума и решил использовать мощные навыки.


Божественные молнии заняли бы 10 секунд, чтобы поразить, что является большим количеством времени в такой битве, он впервые подготовил божественную молнию, которая будет сопровождаться 10 метровым шаром древнего огня, чтобы ударить Гобу сверху, потом он полетел к Гобу, который из-за скорости врага не мог найти его точное положение.


Даже спокойный Тенхи встал со стула и уставился расширенными глазами на Артура, даже он, человек из Божественного царства, едва может идти в ногу с ним, не говоря уже о Гобу, который был подавлен прямо сейчас, поскольку он никогда не думал, что столкнётся с таким врагом в первом турнире.


Когда 10 секунд прошли, белая толстая полоса молнии пришла сверху, когда она спускалась, она слилась с шаром красного огня и превратилась в красно-белую стрелу на 15 метров. Её скорость была выдающейся, когда она ударила по фиолетовому щиту, Артур также появился перед Гобу и использовал [Тёмный взрыв], чтобы порезать ошарашенного лысого человека.


К сожалению, даже с его Божественной скоростью золотой щит появился перед косой чертой и заблокировал её, но на этот раз, из-за воздействия косой черты и стрелы на оба щита сделало оглушительный взрыв.


Ударные волны бушевали, как будто они сражались высоко в воздухе, ударные волны сломали арену и Колизей, некоторые из близлежащих зрителей упали без сознания или были отправлены в полёт от силы удара.


Золотой щит успел заблокировать мощный удар Артура, но фиолетового щита хватило только на секунду, прежде чем он разломился надвое. Почти все стрелы пропали, он был теперь только 2м, стрела ударила в бледнолицого Гобу, который создал металлическую защиту от его магии как раз вовремя, чтобы блокировать стрелы, но это было не так эффективно, поэтому он был отправлен в полёт вниз, пока он не ударился и не сломал арену.


Ему очень повезло, что он попал в центр, но он был разбит на куски, и огромный кратер был создан из-за этого удара, его нельзя было назвать ареной прямо сейчас, это были просто разбросанные камни.


Гобу едва смог встать, на его лице и плечах были следы ожогов, и кровь просочилась из его губ, он смотрел на Артура с гневом и некоторым страхом, стрела была уменьшена всего до 2 метров, но ущерб, нанесённый ему, был серьёзным.


Он чувствовал, как некоторые из его органов были расплавлены огнём, а его кости были раздавлены молнией. Мало того, что его противник был монстром в ближнем бою, он был долбанным магом и мог использовать особый тип огня и молнии.


Артур был в восторге от результата, он ожидал не меньше от этой стрелы, теперь, когда фиолетовый щит исчез, молнии природы возобновили атаку на Гобу, который начал уклоняться.


Он выглядел более жалким, чем когда-либо, с сожжённой одеждой и жалким состоянием, с которым он раньше действовал, но теперь он уклонялся по-настоящему, он не мог не смеяться над собой, поскольку он тоже хотел попытаться обмануть Артура.


Артур не просто держался в воздухе, он бросился на лысого человека с его высокой скоростью и напал с ударами ногами, он не хотел выиграть, выталкивая его с арены он хотел победить его, как правило, кроме того, золотой щит раздражал его, и он очень хотел разбить его, но, к сожалению, он не мог, даже с ударом [Тёмный прилив].


Он появился позади Гобу и был готов снова рубить, когда он почувствовал себя чрезвычайно тяжёлым и был замедлен, и, что ещё хуже, золотой щит появился перед ним и ярко сиял. Появился символ слона, который был запечатлён в нём, он, казалось, двигался, и иллюзорный образ существа вышел из него и врезался в него.


Казалось, он был поражён горой, когда он был отправлен в полёт, это действительно шокирует, что кто-то был отправлен в полёт из-за защиты. Атака была очень мощной, когда он почти упал на землю с Арены, пока он летел, даже если это в области диапазона арены, то это хорошо, но если он коснётся земли, значит он выбыл.


Некоторые кости оказались повреждены, но, к счастью, ничего серьёзного.


Гобу, который думал, что атаки теперь было достаточно, чтобы выиграть, смотрел на Артура глазами, полными недоверия, поскольку он действительно не мог поверить, что перед ним был человек.


Золотой щит - странный артефакт, который он получил в свои руки, и он ни в коем случае не слаб, он может защититься от атак человека в сфере Божества, и это оскорбительно, это тоже здорово, что атака может убить людей небесной сферы, таких как курица, так почему он не умер? Это оставило только один вывод, и это то, что Артур, безусловно, находится в царстве Божества.


Тенхи не мог успокоиться, этот бой не был похож ни на что, что он видел раньше, что предыдущая атака золотого щита могла даже повредить его, и что со скоростью человека в чёрном? Он начал казаться подозрительным, но двое из них были в полной готовности, он должен хорошо изучить его личность.


..


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 64



Глава 64: Сумасшедший.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Лорд Третий!


"Раз, два, три, раз, два!! Ты привёл мне двух хулиганов, а я попросил трёх! Я хотел трёх хулиганов!!"


Хахаха, наслаждайся главой.


Артур стабилизировал своё тело и пристально смотрел на золотой щит, предыдущая атака была мощной, и он действительно хотел иметь аналогичный щит, однако он не собирался грабить его или убивать Гобу, а затем взять его, поскольку у него были хорошие вещи в его хранилище, они просто не полностью соответствовали его стилю боя.


На этот раз он не бросился на Гобу, вместо этого он положил свою катану обратно в ножны, а затем полетел немного выше в небо.


Гобу был удивлён, увидев это странное действие Артура, он знал, что это было подозрительно, и он, вероятно, менял тактику, тем не менее, он не сдвинулся с места и осторожно посмотрел на своего противника.


..


Артур начал концентрироваться, и всего за несколько секунд было создано несколько тёмно-красных огненных шаров, каждый шар был 3 метра и испускал интенсивное тепло, всего за несколько секунд были десятки этих шаров.


Гобу был ошеломлён, когда он почувствовал дрожь по его позвоночнику, 5-метровый огненный шар ранее почти расплавил его, поэтому, когда он увидел большое количество таких шаров, он не мог не бояться.


Затем Артур бросил все шары одновременно в сторону Гобу, он убедился, что они ударили его со всех сторон, а Божественная молния ударила его сверху.


Бедный даос сжал руки и сформировал вокруг себя несколько металлических стен, надеясь на лучшее, но они были легко расплавлены огненными шарами, они не держали их даже в течение миллисекунды, когда они проходили через него, как будто это был воздух.


К счастью, щит был очень быстрым, даже со всеми шарами, атакующими со всех сторон, он мгновенно телепортировался и блокировал его, но с несколькими ударами одновременно было практически невозможно защититься от всех одновременно, независимо от того, насколько быстро он перемещался.


Ни один из шаров не ударил Гобу, но какой-то огонь приземлился на его тело и немного обжёг его, хотя это была всего лишь малая часть огненного шара, которому удалось ударить его, этого было достаточно, чтобы нанести ему урон, особенно когда несколько шаров огня приземлились на него.


Даже к сильному разрушительному огню, такому как древний огонь, золотой щит был в состоянии защитить, который удивил Артура, но даже увидев это, он не остановил бомбардировку.


Божественные молнии были ещё более разрушительными, чем древний огонь, но только дело в том, что они медленные, так что со скоростью Гобу, он сумел уклониться от неё, но это вызвало больше пламени, чтобы прикоснуться к нему, его состояние стало ещё более жалким, так как он был почти голый, его рваная одежда была почти полностью сожжена и он получал гораздо больше ожогов каждый раз, когда огонь касался его.


Бомбардировка продолжалась, пока Гобу, наконец, не впал в отчаяние и не закричал:


"Я сдаюсь, я сдаюсь, остановись! Этот безденежный даос больше не может сражаться, смилуйтесь!"


Артур ухмыльнулся, когда услышал это и остановился, он знал, что тактика, которую он только что использовал, была очень полезной, и если бы она продолжалась ещё пару минут, он бы смог победить его и серьёзно травмировать, но казалось, что Гобу был мудрым и знал, когда сдаться, иначе последствия были бы ужасными.


Он мог бы использовать [тёмную магию], но он этого не сделал, он не хотел показывать её по нескольким причинам, поэтому он воздержался от её использования.


Стрела ранее нанесла значительный урон Гобу, и со временем он почувствовал, что его внутренности тают, и каждый раз, когда огонь касался его, боль становилась ещё более мучительной. Он больше не мог сдерживаться, если бы он продолжил, это было бы опасно для жизни, он не был достаточно глуп, чтобы сражаться до смерти с этим безумцем.


...


Тихий Цветок, которая с самого начала была не очень заинтересована в драке, закрыла глаза и лечила травмированное плечо, но как только началась драка и она услышала крики удивления зрителей, она открыла глаза только для того, чтобы увидеть шокирующую сцену.


Скорость Артура была настолько высокой, что она буквально не могла следовать за ним, и его атаки были чрезвычайно сильны, она также была ошеломлена этими щитами.


Как только большая стрела ударила по фиолетовому щиту и сломала его надвое, и произошло огромное воздействие, её глаза и рот были широко открыты, когда она недоверчиво смотрела на сцену, она ранее думала об Артуре как о несколько сильном участнике, но не о монстре.


Даже если бы она использовала свою ледяную сферу, она не сможет защититься от этой стрелы, ни в коем случае, чёрт, она бы умерла с треском. Её мнение о нём сильно изменилось, когда она смотрела на него с благоговением и любопытством.


Когда она увидела, что он бомбардирует бедного даоса, то почувствовала немного страх перед этим пламенем, поскольку, хотя некоторое расстояние отделяло их, она всё ещё чувствовала сильное тепло и давление, выходящее из него. Гобу действительно повезло иметь такой щит, иначе он был бы зажарен этими огненными шарами.


Когда бой был завершён, ничего не осталось от арены, даже некоторые из стен Колизея были либо расплавлены, либо уничтожены под воздействием взрывов и огненных шаров. Сказать, что Артур слаб прямо сейчас просто не имеет смысла, ранее никто не думал, что он так силён, но теперь они верили, что он обязательно выиграет этот турнир.


Эта битва была ещё более разрушительной и шокирующей, чем предыдущая, урон был нанесён окружению в несколько раз выше, чем предыдущая, по крайней мере, ранее некоторая часть сцены осталась нетронутой, однако, арена выглядела жалкой с несколькими большими кратерами, разбросанными по всем её углам, её больше нельзя было назвать ареной.


Гобу тяжело дышал, когда он вернул свой золотой щит и задыхался, он шёл назад, шатаясь и держась за грудь, он время от времени кашлял кровью.


Артур не чувствовал усталости или что-то в этом роде, эта атака ранее причинила ему немного боли, но с его нелогичной скоростью восстановления, поскольку травма заживала на высокой скорости, всё было бы хорошо через 10 минут или около того.


Он вернулся на своё прежнее место и собирался возобновить чтение, как будто ничего не произошло, когда внезапно раздался взрыв на "арене".


Человек в чёрном, который собирался сражаться с учеником клана Си, парил в воздухе в нескольких метрах, снимая свой чёрный капюшон.


Он показал очень зловещее и отвратительное лицо, полное шрамов, человек истерически смеялся и смотрел на Тенхи.


Артур думал, что они были здесь по какой-то причине, но он не думал, что они будут действовать так рано, этот человек испускал знакомую ауру, которую испускали люди из "Медузы", ну не все из них, но те, которые были немного более опытны в использовании [тёмной магии].


Когда он оценил его раньше, он обнаружил, что его уровень был 561, он был не таким уж и высоким по сравнению с другими участниками, но по какой-то странной причине он продолжал побеждать. Он не использовал тёмную магию раньше, чтобы не тревожить его, так как он не хотел привлечь его внимание. Он хотел знать для чего они здесь, в прошлый раз они напали на Белика и Робин из-за какого-то предмета, поэтому они должны быть здесь по какой-то причине.


Хотя это был только один парень, он был уверен, что где-то скрываются другие, каждый раз, когда он встречал их на пути, всегда было больше одного человека.


Тенхи нахмурился, когда увидел уродливого человека, смеющегося, глядя на него, затем он почувствовал опасность. Он внезапно исчез с места и появился высоко в небе, и на его предыдущем месте была дюжина чёрных кинжалов, появившихся из ниоткуда.


Артур тоже видел этот процесс и был немного потрясён, когда он увидел тёмно-синие кинжалы, казалось, что этот человек использовал [Хаотическую тёмную магию], которая была первой эволюцией тёмной магии, так почему кинжалы были такими быстрыми?


Он снова оценил уродца и был шокирован, увидев, что его уровень буквально увеличивался быстрыми темпами.


Когда он оценил, было уже 1403, но только 10 секунд прошло, и это было 1600+, это было безумно и непонятно.


Аура вокруг уродливого человека становилась всё более и более властной, когда он начал атаковать Тенхи и всех остальных, атаки тёмной магии были направлены случайным образом на всех, и его уровень быстро увеличивался.


Его атаки были настолько быстрыми, что он убил более ста зрителей за считанные секунды, даже некоторые из ближайших участников были поражены тёмной магией и беззвучно упали на землю.


Область кланов была защищена мастерами клана, так как они сформировали барьер для защиты от тёмной магии, но он не держался долго, когда атаки стали более свирепыми.


Менее чем за минуту оценка показала Артуру, что этот человек уже был в небесном царстве, однако, его аура не прекращала расти, вместо этого, она продолжала увеличиваться ещё быстрее, что потрясло его.


Он был в полной боевой готовности, он не знал, насколько это увеличится, но это не остановится в ближайшее время.


Мастера клана уже отступили, и никто не атаковал уродливого безумца, тёмные магические цепи, копья, шипы создавались бесконечно со всех сторон, когда он бросал их на всех, пока смеялся.


Внезапно перед ним появился Тенхи и ударил кулаком, но, к его удивлению, он был заблокирован уродливым человеком в чёрном. Ему неожиданно удалось вовремя среагировать и сформировать тёмно-синий щит перед ударом, но он не смог удержаться так сильно, когда он разрушился, и кулак отправил его в полёт, пока он не ударился о стену Колизея.


..


"Астрит!"


Когда Артур позвал Астрита, синяя молния зверя бросилась к Люси и Сали, так как он ранее поручил защитить Сали и этот противный человек был опасен, поэтому он должен был отправить Астрита.


Астрит был быстр и появился рядом с Сали и Люси в считанные секунды, он взял Сали, Соню и Мэри и вылетел из Колизея с молниеносной скоростью, что касается Люси, она появилась рядом с Артуром, который смотрел на уродливого сумасшедшего.


Он не имеет ничего общего с ним, но любой, кто хотел его смерти, является его врагом, независимо от того, кто он. Может быть, этот человек не целился в него, но он уверен, что, чёрт возьми, не заботится о жизнях тех, кого он убил.


Тенсуи, так звали уродливого человека, встал с земли и продолжал смеяться, хотя он был отправлен в полёт Тенхи не так давно.


На этот раз, он бросился на мужчину средних лет, держа тёмно-синий меч в обеих руках, он безумно полоснул по Тенхи, посылая случайные атаки тёмной магии в его окружение.


Кланы уже эвакуировались и только мастера клана улетели не слишком далеко и наблюдали за ситуацией. Что касается зрителей, более половины из них погибли, а остальным удалось сбежать из Колизея.


Зрелище было кровавым и тошнотворным, кровь была по всем стенам и земле, и сотни безжизненных тел лежали на земле.


Оценка Артура до сих пор была включена, и к этому времени он уже достиг Божественного царства. Безумец сражался с Тенхи, хотя и был отправлен в полёт много раз и будучи поражён многочисленными навыками пожилого человека, он всегда вставал и снова сражался.


В какой-то момент Тенхи больше не мог подавить его и почувствовал, что аура Тенсуи стала ещё более свирепой, он не знал, почему "Медуза" внезапно атакует его или его конкурентов, но у него не было времени думать об этом прямо сейчас.


Очевидно, что кто-то с его кланом и силой в Божественном царстве, он знал о существовании Медузы, и он знал, что в ней было много сильных людей, но что смущало относительно того, почему они будут действовать против него сейчас.


"Осторожно, он в Божественном царстве, и его сила всё ещё увеличивается.."


Артур предупредил Люси, прежде чем они вступили в бой, в отличие от него, она не была невосприимчива к тёмной магии, поэтому удар от неё навредит ей, и он знал, что не сможет убедить её бежать.


Очень скоро он и Люси бросились на безумца, который сражался с Тенхи, Люси махнула рукой, и несколько больших магматических шаров были брошены в Тенсуи, а Артур обнажил Маказе и запустил [Одинокий меч] 5 раз, используя всю свою силу.


5 тёмных дуг, изготовленных из навыков были направлены на Тенсуи и летели в него со скоростью выше, чем шары магмы Люси.


Тенсуи, который был занят борьбой с Тенхи, был удивлён внезапной скрытой атакой и едва смог увернуться от 3 ударов, прежде чем двое других ударили его и сделали 2 глубоких пореза, один в животе, а другой на плече.


Он был потрясён силой разрезов, но у него не было времени думать об этом, так как несколько больших магматических шаров приближались к нему, к счастью, они были достаточно медленными, чтобы он увернулся, но когда он увернулся, седовласая женщина появилась справа от него и сделала удар по его талии.


Сила удара была настолько мощной, что он сокрушил его кости и отправил его в полёт с такой скоростью, что он даже не мог стабилизировать своё тело в воздухе. Для него, человека в Божественном царстве, быть повреждённым, это просто удивительно, однако, это не просто так.


Он был отправлен в полёт тем ударом, за которым мгновенно последовала чёрная тень, появляющаяся над ним и использующая обе его руки, чтобы ударить его в живот и снова отправить его на землю, но этот удар был более мощным, чем первый, когда он кашлял кровью, его внутренности были полностью раздавлены.


Артур не только использовал всю свою силу, он даже подсунул немного естественной энергии в этот удар, он вторгся в желудок Тенсуи и повредил его органы, но, на удивление, он был очень жёстким и имел высокую защиту по какой-то причине, может быть, потому, что он был в Божественном царстве?


Бедный уродец ударился о землю, и появился огромный кратер, Тенхи, который сражался с человеком в чёрном, был застигнут врасплох атаками этих двух и был более удивлён, когда увидел, что они непрерывно атакуют Тенсуи и отправляют его в полёт много раз, как будто он был мячом.


Артур спустился и встал рядом с Люси, глядя на огромную дыру в земле, куда приземлился Тенсуи, он не знал, был ли он без сознания или нет, но этот последний удар, несомненно, сильно повредил его.


Достаточно скоро рука вытянулась из отверстия, и появился бледный Тенсуи, кровь вышла из его рта и глаз, но по какой-то причине его аура не переставала увеличиваться, даже чёрный туман выходил из него, и на его спине сияли тёмные символы.


..


Тенсуи был зол, он не ожидал, что эти двое так сильны. Это правда, Артур демонстрировал удивительную силу, но он не обращал так много внимания, так как он был занят, направляя заклинание.


На самом деле, он смог увеличить свою силу только потому, что использовал запретное заклинание, которое потребляло энергию души подчинённых Медузы, чтобы укрепить его на некоторое время.


Жизни, потраченные на увеличение его энергии в Божественном царстве, были бесчисленны, вероятно, в десятках тысяч, и это, казалось, не уменьшалось, он мог чувствовать себя почти прорывающимся в следующее царство.


Он чувствовал, как его тело исцеляется с Божественной скоростью и мощный энергетический всплеск в его теле, он чувствовал себя Богом, даже раны, которые он получил от Артура и Люси, больше не были болезненными.


Он был в категории А, которая считается очень высокой в организации, и он получил миссию от "статуи", чтобы выполнить заклинание и использовать жизнь подчинённых, он должен был вызвать беспорядки в соревновании и убить как можно больше людей. Он не мог знать зачем, ему не сказали причину, и он не просил об этом, поскольку это был приказ от "статуи".


Даже через 10 секунд после того, как он встал из этой дыры, его руки и ноги стали больше, и когти вышли из них, на них были коричневые чешуйки, и он почувствовал, что что-то вышло из его головы.


..


Выражение лица Артура стало ужасным, когда он увидел, что уродливый человек изменил внешний вид, когда статус указал "Бессмертное Царство", аура, исходящая от него, не шутка, даже он чувствовал себя подавлено и немного страшно.


Он не колебался, когда он использовал [Трансмутацию], его тело превратилось в зелёную молнию, и он покрылся ею, он выглядел как Ямак, когда он использовал этот навык.


Его статистика была поднята на 25%, но только в течение короткого промежутка времени, ему нужно было отнестись к этому серьёзно и просто давлением, исходящим из Тенсуи, он знал, что нет времени думать об этом.


"Отойди и помоги мне своей магией, помни, не подходи близко!"


Как только Артур сказал это, он запустил себя в Тенсуи, в то время как несколько тёмных шипов были созданы и брошены в Тенсуи...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 65



Глава 65: Борьба.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Насчёт того, что кровь текла из его губ, да, это была ошибка, я извиняюсь.


Артур превратился в зелёную полосу молнии, когда он бросился на Тенсуи, который смеялся и проверял своё тело.


Давление было слишком тяжёлым, даже для такого человека, как Артур, у которого безумные показатели.


Он не использовал [шаги лепестков], потому что при использовании [трансмутации] и формы молнии его скорость будет выше, чем при использовании техники движения.


К счастью, хаотическая тёмная магия, используемая Тенсуи, не повредила Артура, он очень волновался за Люси, поскольку она может быть поражена, но он всегда может мгновенно телепортироваться, если что-то случится.


Тенхи, который был ошеломлён некоторое время назад, сломал его, когда он почувствовал ужасающую ауру, исходящую от Тенсуи, хотя прямо сейчас, он не выглядел как человек, ни в малейшей степени, его кожа уже почернела, и он стал на 1 метр выше.


Лучше назвать это чудовищным, отвратительным лицом с длинными острыми когтями на руках и ногах, фиолетовым хвостом, выходящим из нижней части спины, у него были фиолетовые чешуйки на коленях и плечах, и от него исходил густой чёрный туман.


..


Скорость Артура можно было считать Божественной, когда он появился рядом с монстром в долю секунды, он не колебался, когда использовал всю свою силу и запустил [Одинокий меч], но это было не всё, несколько оранжевых и тёмно-красных копий приближались к Тенсуи.


Артур не использовал тёмную магию на этот раз, потому что у него было чувство, что она может сделать противоположный эффект, может быть, это было просто его воображение, но он не смел использовать её, пока он не уверен, что это не укрепит его.


Хорошо то, что его сила перестала увеличиваться, как только он достиг бессмертной сферы, но просто нахождение в этой области сделало его ужасающим существом, его внешний вид больше не был узнаваем.


Удар Артура, наконец, приземлился на живот Тенсуи, а затем последовала бомбардировка копьями, сделанными из древней магии огня и затмения.


Удивительно, но Тенсуи не пошевелился, ухмыльнувшись и посмотрев на Артура, как на борющегося муравья, но этот взгляд резко изменился, когда древние огненные копья ударили его.


Косая черта даже не поцарапала его, но копья явно ранили его, поскольку он был отброшен на пару метров с кровью, текущей из недавно сделанных ран, ясно, что древний огонь был эффективным, поскольку он растопил его чёрное тело.


Его высокомерный взгляд изменился, когда он смотрел на входящие копья, магия затмения также ранила его, но не так сильно, как древний огонь.


..


Артур не сидел в это время, когда Тенсуи был отброшен назад, он телепортировался позади него и использовал [ладонь Будды] свою самую сильную атаку ладони в настоящее время и ударил монстра сзади, не сдерживаясь.


В тот момент, когда его рука коснулась Тенсуи, он почувствовал себя немного онемевшим, и не было никаких видимых повреждений для него, его только оттолкнуло ещё раз, но всего на пару шагов.


..


Но только этих двух шагов было достаточно, чтобы Тенсуи отвлёкся на Артура, как вдруг три 5-метровых магматических шара ударили его.


По какой-то причине он был довольно уязвим против огня или магмы, три шара ударили его последовательно, когда он был отправлен в полёт, а чёрная кровь вышла из него, его чешуя начала плавиться, и он вопил с оглушительным звуком.


Тенсуи никогда не достигал бессмертной сферы, так что он не привык к своей новой силе и мощи, более того, эти двое были очень сильны, хотя физические атаки Артура не ранили его, его магические атаки были смертельны, то же самое касается Люси.


Он быстро поднялся с земли, стиснул острые зубы и закричал от боли, но внезапно он почувствовал таинственную энергию, ему даже не потребовалось секунды, чтобы понять, что это называется "бессмертной энергией", и это что-то совершенно особенное.


Он начал использовать его бессознательно, и с его помощью боль становилась всё меньше и меньше, и чёрная прозрачная энергия покрывала всё его тело.


Тенсуи чувствовал себя легче, и раны, которые он получил от копий и шаров, быстро заживали, когда он обнаружил это, он не мог не ухмыльнуться и не посмотреть на Артура и Люси.


Десятки тёмно-синих шипов были созданы в секунду и брошены на них обоих, их скорость была Божественной, и они источали зловещую ауру, но его ухмылка вскоре превратилась в шок и удивление.


Шипы не так сильно царапали Артура, они просто ударили его и исчезли, что касается Люси, они разрушились, когда они попали в то, что казалось чёрным барьером, окружающим её.


....


Тенхи, который ранее сражался с Тенсуи, уже улетел и уставился на этот бой издалека, просто от их скорости и мощных атак он уже знал, что у него нет шансов, что один шип может серьёзно ранить его, так почему он должен рисковать?


..


Поскольку физические атаки, такие как [Одинокий меч] и [Ладонь Будды] не работают, Артур решил попробовать другую тактику, всё ещё бомбардируя Тенсуи огненными копьями, белая полоса молнии ударила его, и белое копьё сформировалось в его руке.


Со звуком бззз, копьё продолжало бить землю и сделав несколько воронок, он знал, что пытается бить Тенсуи с благочестивыми молниями практически невозможно, поскольку они были медленными, даже огненные копья очень медленные, но это просто что Тенсуи раньше недооценивал их, но так как он знал их действие, он, несомненно, стал значительно более осторожным.


Артур бросился на Тенсуи ещё раз, в то время как Люси, казалось, что-то скандировала, обычно она никогда не использовала их, но если она собирается сделать очень мощную атаку, то они необходимы, чтобы сделать процесс быстрее.


Расстояние между ними было больше 50 метров, так что он не мог мгновенно телепортироваться, но у него уже была идея, с его безумной скоростью, он пересёк расстояние, разделяющее их за долю секунды, и как только он вошёл в диапазон 50 метров…


Он телепортировался, оставив теневого клона самого себя, к сожалению, Продолжительность клона была слишком короткой, но этого было достаточно, чтобы отвлечь Тенсуи.


Он появился сразу за монстром и всадил копьё со всей силы, физические атаки не работают, но магия, столь разрушительная, как эта молния, несомненно, навредит ему.


То, чего Артур не ожидал, так это того, что Тенсуи вовремя среагирует и склонит своё тело, едва увернувшись от копья. Как правило, это буквально невозможно для этого, однако, он сделал это, хотя он увернулся, молния умудрилась ударить его с левой стороны пояса, который создал кровавую рану. Это не выглядело так серьёзно, но если внимательно присмотреться, можно даже видеть какие-то кости, которые сейчас казались чёрными, как и его кожа.


У клона Артура было только 10% его статистики, но он тоже не был таким слабым, он бросился на монстра, используя [шаги лепестков] и ударил [тёмным взрывом], конечно, это может не повредить Тенсуи, но это, вероятно, подтолкнёт его назад.


Причина, по которой его клону удалось прийти и атаковать без противодействия Тенсуи, заключается в том, что последний был ошеломлён по какой-то причине, но как только он увидел входящий удар "клона", он использовал новую бессмертную энергию и ударил клона.


Это был всего лишь простой удар, но клон был отправлен в полёт с высокой скоростью, пока он не врезался в стену Колизея, после чего последовало уведомление о том, что его клон мёртв.


Тенсуи не просто остановился на этом, его хвост, который теперь был 1 м в длину, ударил Артура, который был позади него со скоростью, которая ошарашила Артура. Он ничего не мог сделать, кроме как скрестить руки, чтобы попытаться заблокировать его.


Артур летел в воздухе, так как сила удара была слишком велика, он чувствовал, как кости в его руках ломаются, даже с его быстрой регенерацией, восстановление обеих рук займёт несколько минут.


Когда он летел в воздухе от этой атаки, Тенсуи бросился на него, не обращая внимания на остановку, и использовал своё колено, чтобы ударить Артура в живот, заставив его упасть на землю и сделать отверстие, похожее на то, в котором он был раньше, но это было глубже и шире, и даже кратер был сформирован.


Следующее, что он сделал, - повернул голову, чтобы посмотреть на Люси, которая всё ещё готовила своё умение, он улыбнулся и бросился на неё.


Его скорость была невероятной, он был медленнее, чем Артур, но это не значит, что он был медленным, совсем наоборот, было около 250 метров, разделяющих Тенсуи и Люси, были пересечены им в мгновение ока.


..


Хотя он чувствовал, что его тело онемело, когда ему удалось "оставить" труп зодиака в последний момент, прежде чем он сокрушился, хотя он всё ещё был ранен, поскольку атаки Тенсуи были безжалостными и мощными. Теперь, когда он использует своё первоначальное тело, кровь просочилась из его губ, но он не заботился об этом.


Он превратился в молнию и немедленно последовал за Тенсуи, даже не восстанавливая тело Зодиака.


Его скорость была быстрее, чем у Тенсуи, но монстр уже бросился на Люси за секунду до него, так что даже с невероятной скоростью было невозможно догнать его вовремя.


Но это было не то, чего он хотел, он просто хотел быть всего в 50 метрах от него, чтобы остановить его, что, наконец, произошло. Артур использовал всю скорость, которую он мог собрать, и ему удалось телепортироваться перед Тенсуи, который был ошарашен внезапным появлением Артура.


Артур не терял времени даром и ударил своим белым копьём, мало того, что 2 огненных шара были подготовлены заранее и брошены в Тенсуи с обеих сторон, оставив ему только один маршрут, чтобы убежать.


Хотя Тенсуи знал, что он очень силён, и только тем, как он отправил Артура в полёт секунду назад, он знал, что у него было большое преимущество. Тем не менее, он чувствовал страх перед этой странной молнией и тем огнём, порез на талии ранил его, хотя и с использованием бессмертной энергии.


Кроме того, независимо от того, сколько атак приземлилось на Артура, это не сработает, только физические атаки, он думал, что его чёрная магия должна даже убивать богов, но она не могла поцарапать этого парня, что заставило его недоумевать.


Он, честно говоря, не хотел сталкиваться с этим лицом к лицу, плюс, огненные шары были очень большими и испускали интенсивное тепло, даже с его недавно открытой энергией, это всё равно сильно повредит ему, если он ударит его.


..


Артур уже ожидал, что он это сделает, он знал, что этот монстр решит не противостоять его атакам, поскольку они не повредят его, казалось, только его внешний вид изменился, и у него всё ещё было рациональное мышление.


Было немного жаль, он делал ставку на то, что он превратится в зверя, чтобы победить его умной тактикой, но это не сработало.


Как только Тенсуи попятился, Люси, наконец, закончила то, что готовила, и сразу заговорила


"Артур.. всё готово!"


Услышав её, он почувствовал некоторое восхищение, но всё ещё был напряжён и настороже.


Если бы он смотрел вверх, высоко в небо, он увидел бы гигантский лук, да, это лук, точно это лук, сделанный из очень плотной магмы, но он даже не посмотрел. Магма была, как раскалённый утюг, это было таким сгустком жара, что тепло, исходящее от него, подавляло Тенсуи, который был в Бессмертном мире.


Когда его глаза приземлились на ужасающе большой лук, он нахмурил свои длинные брови и уставился на него с недоверием, он мог чувствовать давление, исходящее от этого лука.


Что касается Артура, он просто ухмыльнулся и кивнул Люси, он быстро спустился сверху и приземлился рядом с Люси.


"Дай мне 20 секунд... нет, 15 секунд достаточно, всего 15!"


Люси ничего не ответила и кивнула головой, бросившись на Тенсуи, который всё ещё был ошарашен и уставился на лук.


Почувствовав опасность, он повернул голову, чтобы увидеть многочисленные лавовые волны, приближающиеся к нему, они выглядели как огромные волны воды, но вместо воды, это была Магма, очень сильная Магма.


Диапазон её атак был очень широк, и у него не было выбора, кроме как отступить и уклониться от него, так как Люси нужно было только выиграть время, не было никакого смысла приближаться к нему, но она не ожидала, что Тенсуи внезапно бросился прямо на магматические волны.


Перед ним образовалась какая-то кубическая тёмная стена, и как только он ударил по волнам магмы, стена медленно таяла, пока, наконец, не исчезла, в результате чего он был слегка ранен волнами, к счастью для него, ему удалось пройти волны, поэтому он продолжал бросаться на Люси.


Увидев, как он приближается к ней с безумной скоростью, Люси не просто остановилась, две 3-метровые большие магматические руки появились из-под земли и ударили по нему, который был всего в 20 метрах от неё.


Несмотря на то, что атака появилась внезапно, он ожидал этого, поэтому со взмахом руки вокруг него появилось более 10 тёмно-синих щитов, отталкивая руки и позволяя ему пройти.


Независимо от того, насколько быстро Люси атакует, её последней атаки едва хватило, если она хотела полностью заблокировать его, ей нужно было создать магматическую стену или барьер или что-то подобное, но даже на это не было достаточно времени.


Тенсуи, наконец, прибыл перед седовласой женщиной, из-за которой у него была головная боль, он всё ещё боялся лука, поэтому он решил позаботиться о ней первым, иначе он, несомненно, пожалеет об этом.


Атака Тенсуи была простой, но смертельной, он нанёс удар Люси, которая попыталась отступить, но удар был быстрее, к счастью для неё, барьер из тёмной магии всё ещё окружал её, поэтому его удар был остановлен немного раньше, чем барьер разрушился, и он, наконец, приземлился на неё.


Ей удалось скрестить руки, чтобы попытаться свести к минимуму ущерб, но то, чего она не ожидала, это чёрный хвост, который ударил её по талии непонятно откуда. Она мгновенно закашлялась кровью, когда она отправилась в полёт, пока она ударилась о ближайшую стену, но она была также разрушена и она продолжала летать от силы хвоста, пока некоторые стены не были разрушены.


Её состояние выглядело жалко, так как была кровавая рана на животе, в отличие от Артура, её показатели были ниже, чем у него, и даже без статов, он имел оборонительную технику, она не с самого начала была магом, и маг явно не хорошая защита, просто она имеет лучшую защиту, чем другие, благодаря соединению душ.


Тенсуи не остановился на этом, он хотел полностью убить её, чтобы он мог избавиться от лука. Она та, кто создал его, поэтому, естественно, если она мертва, то он исчезнет вместе с ней.


Артур наблюдал за этим, но он мог только стиснуть зубы и продолжать концентрироваться, он хотел броситься туда и прервать Тенсуи, но просто не мог, иначе вся работа, которую она сделала, пропала бы впустую.


..


Тенсуи появился рядом с Люси, которая пыталась стоять, и использовал свой хвост для удержания её за шею. Он начал делать физические упражнения, прилагая некоторые силы в свою власть, чтобы задушить её, однако, всё пошло не по плану. Всплеск фиолетового огня ударил его и поднял над землёй, это было так неожиданно, что он не смог отвертеться. Всё, что он мог сделать, это пытаться использовать его Бессмертную энергию, чтобы получать меньше урона.


Даже с помощью новой энергии, огненный шип был очень острым и источал тепло, которое могло даже задушить его, обе его ноги были повреждены, так как некоторые чешуйки в коленях таяли.


К счастью, у него была бессмертная энергия, иначе его ноги исчезли бы, Тенсуи, естественно, отступил от своего предыдущего местоположения, отпустив Люси.


Боль от огня не была шуткой, Тенсуи был одновременно напуган и любопытен насчёт этой пары, мало того, что они были очень таинственны, они также были чрезвычайно сильны, так почему же он не знает о них? Он даже никогда не слышал о людях, похожих на них.


На этот раз, наблюдая за окрестностями и подтверждая, что нет никаких скрытых ловушек или шипов, он бросился на Люси, которая тяжело дышала, и когда он был всего в метре перед ней, он исчез и появился прямо за ней, и неудивительно, что ещё один огненный шип появился в том же месте, где он был только что.


Взгляд удивления появился в глазах Люси, но было слишком поздно реагировать сейчас, когда она почувствовала сильную боль в спине, по-видимому, Тенсуи ударил её по спине, сломав некоторые кости, даже грудная клетка была повреждена, что объясняет, насколько его сила безумна.


Она не могла стабилизировать тело, поскольку она была отправлена в полёт в противоположном направлении, но внезапно две тёплые руки появились из ниоткуда и нежно держали её, останавливая её от полёта дальше и регулируя её тело, не касаясь тяжёлых травм.


Кто ещё это может быть, кроме Артура? Он уже закончил то, что хотел. Когда он увидел кровавое тело Люси, его лицо стало уродливым, но злая улыбка не могла не появиться на его лице, обычно, хотя один из его глаз стал серым, это было бы так, когда он сражался, в обычные дни, оба его глаза кроваво-красные, но теперь, один глаз был серым, а другой был чёрным.


Уведомление было показано перед ним, что дало ему почувствовать некоторое облегчение, так как его план работал.


[Небесная стрела] и [Небесный лук] успешно синхронизированы!


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Извините, я не смог опубликовать ни одной главы за последние несколько дней, слишком много экзаменов, а также, завтра, я не смогу опубликовать главу, надеюсь, в пятницу я смогу.
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Глава 66



Глава 66: Полное опустошение.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Ну, завтра не будет глав, но в воскресенье я, вероятно, отправлю 2 главы, если не 3.


В тот момент, когда уведомление появилось перед Артуром, атмосфера вокруг острова полностью изменилась, это похоже на переход от мирного и тихого острова с несколькими звуками взрывов здесь и там к буквальному аду.


Спокойное море стало бушевать, и даже несколько высоких циклонов появились.


Мастера клана, которые украдкой наблюдали за боем издалека, стали более настороженными с тех пор, как появился раскалённый лук, но теперь появилась ужасающая стрела, они не смели оставаться близко, они покинули периметр острова и смотрели на Колизей издалека.


С их статистикой, видя с такого расстояния без проблем, кроме того, чувствуя подавляющую ауру стрелы, как они могли находиться всё ещё рядом с ним?


Анастасия, которая уже знала о личности человека в чёрном, была теперь чрезвычайно потрясена, здесь она думала, что Артур был равен ей с точки зрения силы, но теперь, собственными глазами, видела, как он сражался лицом к лицу с Божественным царством, если не Бессмертным царством.


Она не могла точно подтвердить царство монстра, но было вполне очевидно, что он был выше Божественного царства, даже Тенхи не мог сразиться с ним, прежде чем он трансформировался, а тем более сейчас.


Тенхи также попятился, когда появилась стрела, так как некоторое время назад он чувствовал себя беспомощным против этого монстра гораздо меньше сейчас, это было своего рода удачей, что эта пара была здесь, иначе он бы, конечно, умер раньше.


..


Стрела была чисто чёрной с острым белым краем спереди от Божественной молнии, а в задних углах было несколько острых шипов древнего огня, она не была особо похожа на стрелу, но была примерно похожа.


[Небесная Стрела] синхронизировалась с луком, когда он позиционировал себя в середине лука и был готов к запуску в любую секунду, но с каждой секундой его аура становилась всё более и более ужасающей.


Полосы белой молнии ударили по Колизею, полностью разрушая его, пока он не стал выглядеть не более чем руинами, но он не остановился и продолжал ударять по земле вокруг стрелы.


..


Тенсуи, который почувствовал внезапное изменение атмосферы и большое давление, заметил стрелу, его лицо побелело, когда он смотрел на это опасное сочетание двух атак.


Он повернул голову к Артуру и Люси и собирался броситься на них, но он чувствовал, что давление, исходящее от них, намного сильнее, чем стрела.


Люси и Артур уже были под стрелой, так что если Тенсуи хотел напасть на них, он будет, несомненно, поражён стрелою.


Монстр неожиданно использовал одну из своих острых рук и ударил ею в сердце, и даже через 10 секунд, он, казалось, не умер, вместо этого, фиолетовая энергия окружила его, и фиолетовый серп был сформирован из этой энергии.


Это было похоже на древний серп, очень древний, он испускал некоторую рябь вокруг себя, и даже рука Тенсуи, которая держала его, дрожала без остановки, кровь сочилась из всех дыр в его лице.


Артур не стал дожидаться, пока монстр закончит подготовку, он осторожно взял Люси за мягкие руки и встал с ней так, как будто они держали лук.


Вот так, прозрачные белые руки появились в воздухе, эти две руки были очень большими, такими же большими как стрела, они крепко держали её, давление стало в несколько раз сильнее и таинственный серебряный металл сформировался вокруг стрелы.


Артур и Люси, которые держали, казалось бы, невидимую стрелу, закрыли оба глаза, если присмотреться, можно было даже заметить, что их дыхание абсолютно синхронизировано.


Тенсуи чувствовал страх и опасность, все его инстинкты тревожили его и говорили ему бежать, но было слишком поздно для этого, серп почти вылетел из его руки, так как его сила была слишком большой для него, без колебаний, он полетел в воздухе, в направлении пары, яростно рубя своим фиолетовым серпом.


Любой мог догадаться, что позиция пары и движения, как будто они держали лук, были причиной появления двух прозрачных больших рук, которые держали лук.


Спокойно смотреть, как из них выпустили стрелу, и что в то время, как две большие руки, которые держали стрелу и лук, выпустили её мгновенно, создавая звук настолько громкий, что создались мощные звуковые волны. Тенхи, который был ближе, был отправлен в полёт, пока он не затонул глубоко в море, можно даже увидеть кровь, которая сочилась из его рта, когда его оттолкнули звуковые волны.


Стрела, казалось, исчезла, когда она была брошена, Тенсуи, который просто полоснул своим серпом, был более чем потрясён, поскольку звуковые ударные волны уже остановили его удар, только немного осталось от него, но это было не всё, скорость стрелы была настолько высокой, что она уже была перед ним в долю секунды.


Это была очень большая стрела, примерно 100 метров в длину и 5 метров в толщину, она может быть меньше, чем предыдущая стрела, созданная Артуром, но она самая мощная, это точно.


Остриё и острый край стрелки, которая имела оттенок серебра блестящего металла, обрушились на грудь Тенсуи. На удивление, она перестала двигаться, раньше Артур дал бы стреле продолжить свой путь, даже если враг был мёртв, но вот, он специально контролировал, поэтому она поразит Тенсуи и полностью убьёт его, в конце концов, даже давая всему его телу исчезнуть не может быть достаточно, возможно, в Бессмертном Царстве могут быть уловки, чтобы выжить.


Когда стрела ударила по Тенсуи, оглушительный крик вылетел из его рта, казалось, что он очищался, был чрезвычайно яркий серебряный свет, когда стрела ударила его, и даже бледный мастер клана, который был очень далеко, был ослеплён этим светом.


Они были отброшены ещё дальше звуковыми ударами, и есть даже те, кто был ранен, поэтому они отступили ещё дальше, но свет всё ещё ослеплял их.


Взрыв, вызванный после блестящего серебряного света, был полным ужасом, к счастью, стрела была создана Артуром, поэтому он не был ранен, как и Люси, но все близлежащие люди, которые думали, что они в безопасности, получили тяжёлые повреждения из-за взрыва.


Весь остров буквально исчез, ничего не осталось, только гигантская дыра с морем, заполняющим его быстро, зрелище было ужасающим, кроме того, был огромный ветер и пыльный циклон, который охватил 3 километра, издалека это выглядело как бедствие.


Это было не так плохо на самом деле, но это ограничивало зрение многих людей. Анастасии и нескольким удачливым мастерам клана удалось получить только лёгкие травмы, но мастер клана Си потерял левую ногу и кровь текла бесконечно, старейшина его клана ему помогал, у него было бледное лицо и смотрел с крайним сожалением. Он думал, что благодаря его защитной броне и божественному огненному щиту он смог бы избежать убытков, но они оба были легко разбиты.


.....


Люси и Артур были довольно слабы, эта синхронизация была нелёгкой, и она потребляла много энергии, хотя их бесконечная выносливость не означала, что они могут использовать это бесконечно, результат был гораздо более удивительным, чем ожидал Артур.


Он держал Люси в своих объятиях, так как она была более вынослива чем он и покинули этот район. Конечно, тело Тенсуи не будет поглощено и даже, если бы было так, казалось, он использует особого рода технику, и это не его реальная сила. Так что даже после он захочет поглотить его, то только получит его оригинальную статистику, которая является реальным позором.


Он дал ей выпить небольшое и чудесное целебное зелье, которое помогло ей быстрее восстановиться и вылечить тяжёлую травму спины и талии.


Он тоже чувствовал себя слабым, но для него не должно быть проблемой летать и двигаться. Через 10 минут он прибыл на континент Итас, где вместе с остальными его ждал Астрит, даже Анастасия каким-то образом попала сюда.


Она посмотрела на Артура глазами, полными неверия, эта стрела, что просто бросает вызов небесам, она уничтожила весь остров вместе с этим монстром, и здесь она подумала, что он был только в духовном мире, действовал ли он в тот день против старейшины в спарринге?


Несмотря на то, что у неё было бесчисленное количество вопросов, она не смела их задавать. Увидев слабую и бледную Люси в его объятиях, она поняла, что он очень заботился о ней, поэтому промолчала.


Артур проигнорировал остальных и спустился на спину Астрита, мысленно сказав ему, чтобы вернуться в клан. Теперь, когда Астрит перевозил их, он чувствовал себя немного расслабленным, смотря на слабую Люси.


Он положил её на Астрита, её верхняя часть тела опиралась на грудь, Сали волновалась, но она не плакала и не показывала детское поведение, она просто сидела рядом с ними, держа Люси за руку и смотрела на неё.


В мрачной подземной скалистой комнате стоял на коленях человек, у него было бледное лицо и чёрный халат, он невольно дрожал, так как у него не хватило смелости посмотреть на каменную статую.


Статуя была в форме взрослой женщины, сладострастное тело с двумя пиками в области груди, казалось, что они взорвутся в любой момент, хотя это была всего лишь статуя, это выглядело очень реально. У неё была книга на талии, и если Артур увидит её, он сразу узнает её, это было точно такая же книга проклятых, которую он нашёл рядом с Зодиаком.


"Отчитываюсь перед Госпожой, М-миссия пп-ррр-овален-на..... пожалуйста, простите это, непредвиденная проблема произошла!"


Его тело дрожало ещё больше, когда он говорил, его голос дрожал. Если бы кто-то видел, как он себя ведёт, они были бы удивлены, он был одним из людей в категории S в "Медузе", но он всё ещё так боялся статуи до такой степени, что дрожал без остановки.


Фырканье начало исходить от статуи, сопровождаемое очень холодным и пронзительным голосом:


"Некомпетентные собаки! Всё, что Вы делаете в последнее время, это проваливаете миссии, это должно было быть важно, как можно убить человека в бессмертном царстве, и Вы просто говорите "неожиданная проблема", это большая проблема, скажите мне! Что именно произошло!"


Всё ещё стоя на коленях, старик не смел медлить с ответом.


"Отчитываюсь перед Госпожой. Тенсуи использовал запретное заклинание, как указано и, жертвовал точно 54.314 душами, он сумел войти в Бессмертное Царство, мы не знаем, кто именно убил его, но мы знаем, что это мужчина в чёрном одеянии и седая женщина. Их атака, видимо, уничтожила весь остров, не оставив никаких следов Тенсуи, то, что наши шпионы видели."


Как будто размышляя некоторое время, статуя, наконец, заговорила снова после нескольких минут молчания:


"Человек в чёрном одеянии? Седовласая женщина? Несколько месяцев назад одна из собак также рассказала мне о подобных людях... но я просто игнорировала их... кажется, я должна лично посмотреть?"


Когда она это сказала, безжизненные глаза статуи засияли тёмным и фиолетовым светом, и большая статуя задрожала на пару секунд, прежде чем она вернулась в своё обычное состояние.


Даже через пару минут статуя не издавала ни звука, и коленопреклонённый старик пришёл к выводу, что "госпожи" больше нет.


Он вздохнул с облегчением, и после последнего поклона, он покинул комнату в спешке, он не мог не вытереть невидимый холодный пот на лбу, как будто был на волосок от смерти.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Короткая глава, но это всё, что я мог написать сегодня, я очень занят и едва мог выделить 1 час своего времени.
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Глава 67



Глава 67: Чистая тёмная сущность.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет, иди почитай, прекрасное создание!


Артур и остальные пошли обратно в клан, он и Люси прошли следующие несколько дней отдыхая, так как в последнем бою расходуется много своей силы. Это не только мана, но синхронизация, нужна статистика умственных способностей. Артур не вполне понимал, как постичь её, но ему удалось найти несколько применений для неё, одно - благодаря потерянной магии, а второе - синхронизации, но последнее сделает её исчерпанной после использования.


Инцидент стал известен очень быстро, хотя кланы, как правило, держат низкий профиль, но взрыв, как это может быть незамеченным, чёрт возьми! Целый остров исчез.


Через 5 дней Артур и Люси вернулись туда, где произошёл взрыв, он хотел найти труп Зодиака, так как он может быть ему полезен, вы должны знать, что он спас его в последний раз.


Когда они прибыли туда, они увидели несколько учеников кланов, стоящих на страже, однако, с их безумной скоростью, они легко прошли, не будучи пойманными, и даже если бы их поймали, не похоже на то, что кто-то может остановить их.


..


У Артура уже была [продвинутая магия воды], которая позволила ему создать специальный пузырь, позволяющий ему дышать под водой в течение нескольких часов, он создал его для него и Люси, и они нырнули в воду.


Взрыв сделал такую большую дыру, что издалека она выглядела как огромная чёрная дыра, хотя и была заполнена водой.


Он не знал, что тело Зодиака всё ещё нетронуто, но он твёрдо верил, что он всё ещё не повреждён, зная, насколько силён Зодиак, даже взрыв, который не может повредить его кости, они пережили бесчисленные годы в этой могиле, так что показывает, насколько они сложны.


Особенно после того, как Зодиак спас его в прошлый раз, он почувствовал странную ауру, исходящую от них, её почти не существовало, но он всё-таки сумел её ощутить, сначала он не обращал на неё особого внимания, но это, несомненно, было последствием внезапного пробуждения или Зодиака.


Дуэт искали Зодиака в воде час или около того, прежде чем они, наконец, нашли его очень глубоко в море. Там не было ни одного лучика света, там оказался какой-то большой и сильный зверь, но достаточно сильный, его уровень был 817, он был легко убит магмой Люси, даже вода не смогла остановить его или замедлить его, огромный зверь растаял, пока ничего не осталось.


..


После хранения трупа, они не сразу вернулись, Артур хотел найти труп Тенсуи, возможно, если бы он обладал им, он бы получил свою предыдущую силу, но шанс был очень низким, поскольку он, вероятно, был уничтожен этой стрелой. Тем не менее, они продолжали искать в течение двух часов, пока не наткнулись на что-то.


Это был на самом деле жестокий серп, который он использовал в своей последней борьбе, он сиял и испускал тёмный туман вокруг него. Знакомство Артура с тёмной магией было чрезвычайно сильным, поэтому ему удалось почувствовать это за мили.


Это было в десятках километров от взрыва, может быть, он был отправлен в полёт от удара, ничто из этого не имело значения, Артур поднял и, как только он коснулся его, он начал сиять ещё ярче и рассеялся. Это уже не серп, а просто фиолетовый туман, он медленно вошёл в тело Артура.


Всё, что потребовалось - 5 минут, чтобы полностью слиться с Артуром, и когда это произошло, он чувствовал себя очень комфортно, и он почувствовал, что его силы растут с удивительной скоростью, и когда он, наконец, исчез, появилось уведомление.


"звон"


[Тёмная магия] чистая тёмная сущность поглощена: интеллект и ловкость увеличены, проверьте окно состояния для более подробной информации.


Ещё одна часть сил Зодиака была разблокирована!


Вы получили новый навык (пассивный): [чистая тёмная сущность]: все ваши движения, будь то навыки или приёмы или простые атаки, будут содержать чистую тёмную сущность, которая увеличится, что сделает их смертельными: + 25% урона


Ваша статистика увеличилась! Пожалуйста, проверьте окно состояния для более подробной информации.


Поздравляю! Вы достигли царства Божества!


"Уже ?"Артур был немного поражён, когда он увидел последнее уведомление, прошло не больше месяца с тех пор, как он вошёл в Небесное царство, но здесь он уже находится в Царстве Божества, что удивило его ещё больше, когда он оценил Люси прямо сейчас, он обнаружил, что она тоже находится в Царстве Божества.


Он всё ещё не мог понять, каковы требования, но они должны иметь отношение к статистике? Или ещё, почему Люси прыгнула в 2 целых царства, она была в Царстве духов, но внезапно стала в Царстве Божества, когда он разблокировал часть сил Зодиака.


Без колебаний он открыл окно состояния.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / КОВЧЕГ???


Уровень:???? Класс: Тёмный ковчег паразит


-


Царство: Божество


-


Сила 7.2 м интеллект 7,4 м


Ловкость 10.9 M мудрость 6.2 м


Стойкость ловкость 5.7 м 6,6 м


-


Здоровья 6.4 м восстановление здоровья 5781/с


Мана 7.0 м восстановление маны 11843 / с


Выносливость бесконечные выносливость восстановление ????


-


Создания: 10


Атаки: 6.9 м Защита: 6.3 м


Магическая защита : 2.9 м


Способности к загадке: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег??


Умственная Сила: 503


Элементные Сопротивления:


Огонь: 100% Вода: 60%


Ветер: 35% Земля: 75%


Свет / святость: 5%(-15%) тень 30%


Молния 100% Лёд 30%


Его статистика определённо поднялась, но это не так много, он думал, что порог 10 м для следующего царства, но это было не так, только его ловкость выше 10 м, Артур задумался на мгновение, прежде чем он создал теорию.


Это то, что царства имеют какое-то отношение к умственной силе, и ничего другого, кроме того, внезапный рост статистики происходит из-за обновления царства, а не из-за части Зодиака, уверен, что его часть должна дать много статистики, но недостаточно, чтобы добавить 1м или более.


Его умственная сила только что прошла (500), так что, возможно, это причина, по которой он перешёл в следующий мир.


На самом деле, статистика умственной силы также была добавлена к Люси некоторое время назад, и когда она открыла окно состояния прямо сейчас, он увидел, что её умственная сила составляет 501, поэтому она подтвердила его теории, и он твёрдо верил, что умственная сила имеет отношение к Царствам.


Но он никак не увеличивал её, поглощение монстров или людей не увеличивало её, он даже не знал, как она выросла сейчас, возможно, что фиолетовый туман увеличивал?


..


Он не останавливался на этом, он решил придерживаться этой теории, пока не обнаружит что-то ещё. Он также решил попытаться увеличить свою умственную силу, так как это требования для обновления до следующей сферы, кроме того, в предыдущем бою, он видел, насколько велика разница между сферой Божества и бессмертной сферой, разница была слишком большой.


В то время когда они искали это целых 3 часа, они убили около 30 больших зверей, у которых был приличный уровень, Люси хранила их для него, чтобы он мог поглотить их позже.


..


Они не вернулись домой сразу после этого, прошёл почти месяц с тех пор, как он пошёл к Робин, чтобы попросить её об этой услуге, поэтому пришло время навестить её и посмотреть, собрала ли она достаточно.


Со скоростью Артура, пересечение половины этого континента потребовало от него полчаса, это довольно нелогично, и все назвали бы его лжецом, если бы он это сказал, но это правда, если бы он был на земле, то ему потребовалось бы очень короткое время, чтобы путешествовать с континента на другой, учитывая, что земля была намного меньше, чем эта планета.


Артур хотел что-то проверить перед походом к Робин и Белику, поэтому они с Люси направились к гигантскому мировому дереву.


Он интересовался этим с давних пор и задавался вопросом, может ли он обладать им, но глубоко внутри, он знал, что это немного трудно, он мог чувствовать чистую энергию природы, выходящую из него и окружающую его полностью, как какой-то барьер.


Как только он оказался в полумиле от него, природная энергия вокруг него стала плотнее, и двигаться стало довольно трудно.


Не колеблясь, он запустил свою демоническую молнию, пытаясь уничтожить то, что казалось барьером, но безрезультатно, молния прошла через него, это не казалось барьером, тем не менее, когда он был в 200 метрах от дерева, он больше не мог продвигаться, буквально, это похоже на гору, давящую на него.


Внезапно, когда он изо всех сил пытался сделать ещё один шаг, в его ушах раздался глубокий, но мелодичный голос


"Возвращайся, это не место для тебя, я чувствую ауру, исходящую от тебя, издалека"


Как только звук прекратился, Артура отправили в полёт, он даже не мог стабилизировать своё тело, пока на расстоянии нескольких миль, к счастью, он не приблизился к Люси так близко и не сказал ей держаться подальше, иначе то же самое случилось бы с ней.


Казалось, что эта плотная энергия сжалась в огромной ладони и толкнула его, что привело к внезапному нападению. Оно казалось простым, но смертельным, он мог чувствовать, что его грудная клетка повреждена, и некоторые из его кровеносных сосудов заблокированы этой энергией природы. Только после того, как ему удалось встать с помощью Люси, находящейся рядом, природная энергия отступила.


Дерево уже было далеко от него, но он чувствовал, что оно всё ещё смотрит на него, если бы он осмелился подойти ближе, тогда, возможно, оно не было бы таким милосердным, как раньше.


Сила, которая поразила его, ощущалась ещё более могущественной, чем Тенсуи, он был совершенно беспомощен против неё, это было милосердно, иначе он превратится в труп в долю секунды.


Он отдохнул пару минут, чтобы его тело восстановилось и исцелило его раны, и в мгновение ока, он был в порядке, как будто ничего не произошло.


"Пойдём, время забрать долг"


Люси кивнула ему, держа его за руку, и они оба полетели к штаб-квартире компании Е-clips.


Через несколько минут они уже летели над высоким зданием, в которое в прошлый раз ворвался Артур. Они исчезли в последний раз и появились в этом зале заседаний, но, в отличие от прошлого раза, он был совершенно пуст, что было немного удивительно.


Не похоже, что они пришли посреди ночи, а эта комната-кабинет руководителя компании, так где же она может быть?


Артуру и Люси нечем было заняться, они сидели на удобном диване неподалёку от окна и прижимались друг к другу в объятиях, как будто находились в своём доме.


Прошло 2 часа, когда, наконец, дверь, ведущая на улицу, открылась, и красивая молодая женщина вошла, на ней было длинное белое платье.


"Но, дедушка... Почему мы должны идти на эту встречу.. не похоже, что наш клан участвовал в этом соревновании.. ААА!"


Она взвизгнула, когда её глаза приземлились на пару, неторопливо сидящую на диване, она не могла даже договорить, когда он смотрел расширенными глазами на Артура и Люси.


Белик, который следовал за Робин, был немного поражён её криком, но вскоре понял, почему она так отреагировала, когда увидел Артура.


В отличие от неё, он оставался спокойным и улыбался, говоря:


"Неужели это сэр Артур и миссис Люси, приятно видеть вас, мы уже накопили достаточно трупов по вашей просьбе"


Белик знал, что единственная причина, по которой Артур придёт, из-за этой просьбы, поэтому он немедленно погрузился в дело без промедления.


Артур, который наслаждался временем с Люси, посмотрел на улыбающегося старика и кивнул:


"Хорошо, почему бы тебе не показать мне, сколько ты собрал и их уровни, я заинтригован!"


Вскоре они с Люси встали с дивана и подошли к Белику, чтобы осмотреть трупы.


Старик не терял времени даром и передал Люси кольцо, в котором были трупы монстров.


Что касается Артура, он ввёл немного маны и начал их проверять, там было ровно 1098 трупов зверей, нижний уровень из которых был 124, а самый высокий 273.


Результат был вполне удовлетворительным, поэтому он улыбнулся старику и сказал:


"Ты проделал отличную работу! Почему бы тебе не продолжить собирать, на этот раз, я заплачу, собери столько, сколько сможешь, и я заплачу любую цену, что скажешь?"


На этот раз это была Робин, которая говорила, она казалась немного сердитой, поскольку Артур не казался достаточно благодарным:


"Хмф! Что тебе известно? Потребовалось много усилий, чтобы получить все эти трупы, но ты хочешь больше? Даже если ты много заплатишь, мы этого не сделаем!"


То, что она сказала, это правда, для них, хотя это и мощная компания, чтобы убивать так много зверей в месяц, требовалось много сильной рабочей силы, которую они не могли себе позволить, поэтому им пришлось нанять наёмников по всему континенту, что стоило им довольно много.


Даже Белик выглядел немного расстроенным, это было нелёгким делом для него, и получить больше будет сложнее, поэтому, хотя и зная силу Артура, он не смел принять его предложение.


Артур лишь усмехнулся и добавил:


"Я помню, что вы, ребята, из клана Цинь? Кроме того, вы говорили о соревновании, когда вы вошли, так что я полагаю, вы говорили о том боевом соревновании, которое произошло на том острове? Я был там, и я просто оказался Старейшиной клана Ма, так что, возможно, я мог бы помочь вам в обмен на сбор трупов снова?"


Услышав это, сердитая Робин широко раскрыла рот и была изумлена, она, похоже, сначала не поверила, но Артур извлёк золотой знак из своего хранилища и показал им, чтобы они могли поверить ему без дальнейших вопросов.


Что касается Белика, он был психически потрясён этим, ему потребовалось несколько минут, чтобы понять и переварить то, что только что произошло, он поспешно взял руку Артура и пожал её, возобновив улыбку:


"Конечно, конечно, почему Вы не сказали нам об этом с самого начала? Пожалуйста, садитесь, чтобы мы могли поговорить об этом."


Четверо из них вскоре сидели, и выражение лица Белика было страхом и счастьем, он боялся, потому что фигура Артура была очень высокой, их клан не считался могущественным, и клан Ма мог раздавить их, плюс он был Старейшиной клана Ма, так что он должен быть, по крайней мере, в духовном царстве!


Сначала он не поверил ему, но невозможно было подделать этот знак, он испускал странную, но мощную ауру, которая была уникальной, и каждый клан имел свой собственный знак, только старейшины, и великие старейшины имели его, конечно, включая мастера клана, поэтому, когда человек имеет его, он должен быть очень мощным.


Его взгляд на Артура резко обострился, и он не мог не чувствовать себя вне себя от радости, столкнувшись с ним, раньше он думал, что Артур был сильным путешественником, но теперь, когда он увидел знак, всё стало ясно.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Да, никаких двойных глав, извините, но это невозможно, мне сегодня рано ложиться спать.
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Глава 68



Глава 68: Долгожданный день.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Вторая глава дня, шутка об уведомлении последней главы, считайте это поздней апрельской шуткой, хорошо?


Потратив полчаса на обсуждение условий соглашения, Артур и Люси, наконец, ушли.


Белик и Робин собирали трупы для них, пока их кланы создавали Альянс, для кланов это может быть большим делом, но для Артура? Это не имело значения, он сказал Белику о дне встречи всех кланов, он обязательно приедет и попросит Анастасию заключить Союз.


Конечно, клан Цинь не откажется от этого, как и Артур, у него уже были силы, чтобы стать мастером клана, но он не хочет, и даже такой человек, как Тенхи, не может противостоять ему.


Он с нетерпением вернулся в клан и сразу же отправился домой вместе с Люси, у него было более тысячи трупов, и это много статистики.


Он не сразу начал сбор урожая, Артур провёл некоторое время, играя с Сали и давая ей несколько советов, маленькая девочка уже достигла уровня 64 с помощью Астрита, который ежедневно водил её в подземелье, чтобы позволить ей практиковать и получать опыт.


Независимо от того, насколько сильны монстры, они не могли победить маленькую девочку, во-первых, потому что Астрит защищал её, а во-вторых, потому что она была сильной.


Не слишком, но она действительно тренировалась каждый день и становилась всё более и более сильной, с точки зрения силы, она, вероятно, может бороться равномерно против зверя уровня 100, который считается довольно хорошим.


Она специализировалась на скорости и обороне. Люси дала ей пару сильных книг навыков Земли, таких как [Земляные волны] и [Земляной Пиллард], они обычно помогают ей либо подкрасться к врагу, либо атаковать их врасплох. Однако, это только навыки поддержки, она в основном полагалась на своё сильное телосложение и методы Ци, чтобы преодолеть своих врагов.


Она обучила оборонительный навык [Панцирь черепахи] , который является очень мощной защитной техникой, что касается техники движения, Анастасия лично научила её самой сильной технике движения, которая существовала в этом клане ,она называется [Воображаемые шаги]


Анастасия не использовала эту технику, потому что она не была совместима с ней, но близость Сали с техникой была выше ожиданий Анастасии.


Несмотря на то, что эта женщина обычно холодна и редко разговаривает, когда она со своей сестрой или Сали, она становится довольно разговорчивой, она даже иногда задавала Сали некоторые вопросы об Артуре.


..


Проведя некоторое время с Сали, Артур отправился в свою комнату с Люси, и они оба предались своей обычной страстной любви. Хотя Артур считал, что с присутствием Сали, это невозможно было бы сделать, так как они не могут просто делать это на глазах у ребёнка, но Сали весь день либо практиковалась либо играла с Астритом, она не особо их беспокоила, но они не игнорировали её тоже.


Люси иногда проводила весь день, болтая и играя с маленькой девочкой, то же самое касается Артура, просто в последние несколько дней, с тем, что ранее произошло и так далее, не было много времени.


К счастью, Сали была счастлива и всегда улыбалась, хотя и сражалась с монстрами каждый день в подземелье, мысль стать сильнее заставляла её тренироваться ещё напряжённее.


..


Артур лежал на кровати с Люси в объятиях, его рука обвилась вокруг её тела, когда он ощупывал её круглую грудь, ему никогда не надоедало это чувство, и иногда он проводил целый день, делая это.


Люси облокотилась головой на его грудь, в то время как улыбка застыла на её очаровательном лице, она была спокойна, но Артур чувствовал, что она чувствует себя вне себя от радости.


"В чём дело?"


Увидев её такой счастливой, он не мог не задать этот вопрос.


"Хе-хе-хе, ничего, я просто счастлива, что мы становимся сильнее."


Артур улыбнулся и положил одну из своих рук на её подбородок и осторожно поднял голову, пока они не посмотрели друг на друга, затем он мягко сказал:


"Тогда, почему бы нам не пойти туда? Я думаю, что это подходящее время, чтобы закончить незавершённые дела"


Услышав это, она не испугалась, её улыбка расцвела ещё больше и через пару секунд, она медленно кивнула ему, потом она уткнулась лицом в его грудь.


Она никогда не просила его идти в Святую Церковь, потому что боялась, что он пострадает из-за её мести. Но теперь их отношения были особенными, он был ею, и она была им, независимо от того, что произойдёт, они всегда будут держаться вместе, и нет необходимости стесняться просить что-либо у другого.


Люси не планировала говорить ему идти туда, это не значит, что она забыла об этом вопросе, но это её больше не беспокоило, однако, поскольку он не возражал идти тоже, то почему бы просто не пойти и закончить это раз и навсегда?


..


После объятий, Артур, наконец, встал с кровати и начал поглощать трупы, в то время как Люси начала тренировки. В отличие от Артура, с помощью [медитации] она может медленно, но верно увеличивать свою статистику. Из-за того, что её статистика такого большого размера, сумма выросла бы ненамного, но это по-прежнему укрепляло её, и когда у неё будет время, она будет использовать этот навык, чтобы улучшить себя.


Поглощение тела заняло бы секунду, если не меньше, поэтому в основном, чтобы поглотить более чем 1100 трупов, ему, по крайней мере, потребуется 1000 секунд.


Спустя более или менее 15 минут, он поглотил всех зверей [смертельным прикосновением], его статистика выросла на смехотворную сумму, это было буквально ошеломляюще.


Каждая статистика, по крайней мере, поднялась на 8 м, что уже больше, чем его текущая статистика, поэтому его общая статистика стала ещё более удивительной.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / КОВЧЕГ???


Уровень:???? Класс: Тёмный ковчег паразит


-


Царство: Божество


-


Сила 16.5 м интеллект 16.7 м


Ловкость 20.4 м мудрость 15.8 м


Стойкость 14.1 м ловкость 15.5 м


-


Здоровья 14.9 м здоровья 10242/с


Мана 15.7 м восстановление маны 18724 / с


Выносливость бесконечные выносливость восстановление ????


-


Создания: 10


Атаки: 15.4 м Защита: 15.0 м


Магическая защита: 2.9 м


Способности к загадке: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег??


Умственная Сила: 503


Элементные Сопротивления:


Огонь: 100% Вода: 75%(+15%)


Ветер: 35% Земля: 75%


Свет / святое: 5% тень 30%


Молния 100% Лёд 30%


Из-за наличия всех статов выше среднего 10 миллионов в статистике: + 150 умственная сила


Артур был в восторге, во-первых, из-за статистики и, самое главное, умственной силы, это правда, что он стал настолько мощным, но подняв его Царство к следующему, несомненно, сделает его ещё более мощным, что очень взволновало его.


Он не получил каких-либо важных навыков, недостатком обладания зверями является то, что не все навыки, которые он получает, могут быть использованы с его человеческим телом, некоторые из них должны быть телом зверя, что довольно неудачно, однако, просто получить статистику от них уже достаточно для него.


С увеличением его умственной силы радиус [шестого чувства] стал составлять тысячу метров, а его другие способности, например, Энигма, стали более эффективными и мощными.


Кроме того, с его [потерянной магией] количество вещей, которые он может создать, стало шире, например, за исключением оружия, теперь он может создавать одежду, это не мощное оборудование, но он может создавать удобную одежду и приличные вещи.


Он попытался создать платье для Люси, и результатом стало потрясающее чёрное платье, которое заставило её выглядеть ещё более захватывающе.


Артур также создал более мощные гранаты, он забыл использовать их в последнем бою, но, конечно, в следующий раз, он будет помнить, он также создал несколько бомб, не мощные, но они могут быть полезны в некотором роде.


Он понял, что эта ментальная сила - это основа всего, даже Некромантии, он уже дошёл до предела мощного вызова с его статистикой, тем более его умственные способности повышает мощнее его зов.


Простой скелет теперь носит чёрную броню с защитой плеч и ног, чёрный щит и длинный тёмный меч, их скорость и сила увеличились, и они также имели более холодную и властную ауру вокруг них.


Он планировал использовать свою повестку со святой Церковью, хотя ему удастся избавиться от всех своих охранников, это, несомненно, будет занозой в заднице и пустой тратой времени, армия скелетов может управлять этими охранниками, а для него и Люси он избавится от больших шишек.


Это немного, к сожалению, атрибут Святого/света - слабость скелетов, но с числами он может преодолеть этот недостаток.


Он может призвать Тёмного рыцаря, который может командовать до 1000 скелетов, а с Костяным драконом этого, несомненно, будет достаточно.


Что ещё более увлекательно, так это то, что он может вызвать скелетных магов, у которых были длинные чёрные посохи и странные луки, они могли бы бомбардировать церковь и уничтожить её, он не мог дождаться этого шоу.


Они планировали отправиться на человеческий континент через несколько дней, и, хотя Сали умоляла, Артур отказался взять её с собой, это правда, что Святая Церковь слаба по сравнению с кланами, но он не смел действовать самоуверенно, не после того, что случилось с этой женщиной, лучше держать Сали в безопасности на данный момент.


С Астритом, охраняющим её, даже Анастасия не может причинить ей боль, следует знать, что всякий раз, когда Артур становится сильнее, так же и Астрит.


Зверь молнии, вероятно, может сразиться с Анастасией лицом к лицу и, возможно, выйти победителем, хотя Анастасия находится в духовном мире, у неё есть сила небесного царства, поэтому нельзя недооценивать её, иначе, почему клан Ма является одним из могущественных кланов?


..


Несколько дней прошло спокойно, Люси и Артур, наконец, ушли, сказав Анастасии, что у них есть дело, о котором нужно позаботиться.


Их скорость была благочестивой, но расстояние, которое они должны преодолеть, отнюдь не маленькое, они не останавливались в городе или городах, чтобы расслабиться, с тёмным облаком, они просто сидели на нём и болтали.


После 15 часов непрерывного путешествия они, наконец, прибыли в столицу человеческого континента, континент Итас был самым маленьким, поэтому они пересекли его менее чем за час, но расстояние между двумя континентами настолько велико, что это то из-за чего продлилось их путешествие.


Артур уже знал, где находится штаб-квартира Святой Церкви, но он не сразу направился туда, во-первых, он и Люси отправились в замок императора, чтобы сначала нанести визит и рассказать ему о том, что должно произойти.


..


На этот раз Артур не почтительно подошёл к воротам и не стал ждать, пока охранники направят их, так как в прошлый раз Александр сказал ему немедленно войти.


Они прибыли около полудня, поэтому первое место, куда направились Артур и Люси, - это главный зал, где находится императорский трон и где проходят встречи.


Он не знал, где император, поэтому он решил возглавить там первый и неудивительно, Александр действительно был там со своим сыном Сифом и его советником Сайлмаром.


Они обсуждали что-то, когда вдруг, 2 человека появились из воздуха, они стояли рядом с Сайлмаром, который был поражён и был ошеломлён тем, что только что произошло.


Им потребовалось несколько секунд, чтобы вырваться из своего оцепенения, и первым, кто отреагировал, был Сиф, который подошёл к Артуру и мягко поклонился, говоря:


"Сэр Артур, давненько не виделись!"


Юноша всё ещё использовал "Небесного Змея" фиолетовый меч, который Артур подарил ему, когда Артур оценил его, он был удивлён, увидев, что этот юноша уже на 322 уровне, его прогресс действительно удивителен.


Он кивнул Сифу, Люси тоже улыбнулась ему, так как Сиф повёл себя крайне уважительно к обоим из них, так что нет необходимости, чтобы действовать без эмоций или холодно по отношению к ним.


Вскоре Сайлмар и Александр опомнились, император подошёл к Артуру, улыбаясь, и пожал ему руку, как будто приветствуя его, говоря какие-то добрые слова, что касается старика, он просто поклонился паре и тоже поприветствовал их.


"Сэр Артур, миссис Люси, идите сюда! Это не место для разговоров"


Александр привёл их в свой прекрасный двор, Артур уже владел всем садом, прежде чем он пришёл сюда, так как каждое растение, которым он владеет, может быть выращено им в любое время, он не пропустил ни одного, кроме того, Люси обожала эти цветы, поэтому не было необходимости сдерживаться.


Они сидели вчетвером, и слуга принёс немного десертов и вина, в отличие от прошлого раза, Александр предложил им своё лучшее вино и настоял на том, чтобы выпить его с Артуром, так что тот не отказался.


Они радостно болтали полчаса, потом Сиф попросил у Артура спарринг, он хотел показать ему, насколько он улучшился.


Просто так, они оба спарринговались, и юноша действительно значительно улучшился, его мастерство владения мечом стало лучше, чем в прошлый раз, это может быть не безупречно, но считается очень хорошим.


Артур провёл целый час в спарринге с юношей, рассказывая ему, что улучшить и что исправить в своём фехтовании, и когда они закончили, юноша тяжело дышал, как всегда, он получил хорошую взбучку от Артура.


На этот раз Артур использовал меч, сделанный только из ледяной магии, без особой причины, он просто чувствовал, что использует меч, сделанный из ледяной магии.


..


После того, как он вернулся, чтобы сесть рядом с Люси, он, наконец, заговорил о важном вопросе.


"Ваше Величество, я пришёл сюда только для того, чтобы предупредить Вас о чём-то"


Как только он это сказал, лицо Александра напряглось, и он подумал, что некоторые из его родственников снова что-то сделали, чтобы разозлить Артура.


"Не нужно беспокоиться, это не имеет никакого отношения к Вам, я просто хочу предупредить Вас, чтобы Вы не использовали своих солдат для борьбы со святой Церковью... Завтра я уничтожу эту Церковь, и если Вы наймёте своих солдат для защиты, они погибнут вместе с ней, так что я дам Вам дружеский совет, так как считаю Вас своим другом"


Александр и компания были ошарашены, во-первых, они думали, что им послышалось, но как только они увидели выражения на лицах друг друга, они знали, что они всё правильно услышали.


"Сэр Артур... что.."


Артур тут же прервал его и сказал:


"Я уже терпел их в течение некоторого времени, им пришло время погибнуть. Я уже держал глубокую обиду на них, и пора положить этому конец. Я знаю, что они очень мощные, с Вашей точки зрения, но для меня они всего лишь муравьи, я уверен, что Вы получите пользу от этого, Вы будете истинным правителем этого континента после того, как они уйдут.."


Александр помолчал пару минут, прежде чем его поведение стало серьёзным, он посмотрел на Артура и сказал:


"Хорошо, у меня нет выбора, я не пошлю своих солдат, чтобы помочь им, но Вы уверены, что Вы заставите Святую Церковь исчезнуть?"


Артур от души рассмеялся и ответил:


"Ха-ха-ха-ха, абсолютно уверен, не стоит беспокоиться, раз уж я Вам это сказал, то я буду в пути, я приеду к Вам после того, как дело закончится, следите за хорошими новостями"


Когда он сказал это, он напоследок взглянул на Александра и Сифа, затем исчез с Люси.


..


Император стоял молча, словно о чём-то размышляя.


"Ваше Величество, Вы уверены насчёт этого?.."


Услышав неуверенный разговор своего советника, Александр повернул голову в сторону Сайлмара, который выглядел расстроенным и спокойно сказал:


"Я готов поставить на него... Не похоже, что мне есть что терять, верно?"


Штаб-квартира Святой Церкви расположена к югу от человеческого континента, в Святом городе, процветающем городе, который имел мощную силу и, вероятно, больше, чем столица континента.


Он наполнен стражами Церкви и никто не посмеет причинить неприятности.


В 50 километрах от города стоял Артур вместе с Люси, а перед ними была огромная тёмная дыра, где каждую секунду появлялись бесчисленные скелеты.


Там были чёрные бронированные скелеты, скелеты магов и так далее. Костяной дракон выглядит совершенно иначе сейчас, у него была кристаллическая броня вокруг тела и фиолетовый кристалл над его безжизненными глазами.


Он был больше, чем в прошлый раз, и имел более властную ауру.


Артур уже использовал некоторых призраков для разведки, они были невидимы для других, так что в периметре города было около сотни охранников, но они не могли видеть их с такого расстояния.


Он провёл 7 часов, призывая скелетов, и перед ним была чрезвычайно большая организованная армия скелетов.


Ровно 50 тёмных рыцарей, что означает 50 000 скелетов с костяным драконом, летящим в небе, громко ревущим.


Там было 15 000 магов, 10 000 лучников, а остальные были скелетными воинами, зрелище было ужасающим, когда они медленно шли к святому городу, Артур планировал уничтожить весь город, только пощадив невинных прохожих, он уже отдал приказ скелету только пощадить тех, кто не сопротивляется и убивает всех тех, кто сопротивляется.


50 тёмных рыцарей вели армии, большая тёмная лошадь ехала с большой обрамлённой фигурой, это либо огромный топор на спине или огромный фиолетовый меч, они были уровня 350 и с огромной боевой мощью.


Может быть, это было слишком, но Артур планировал прикончить их раз и навсегда, не действуя опрометчиво или пойти туда один, будучи самоуверенным.


Они могут быть слабыми, но у них наверняка должен быть козырь, иначе как они могут всё ещё существовать, хотя и имеют слабую силу?


Артур не создал достаточно, но он дал 150 единиц огнестрельного оружия скелетам, он не мог создать много, поскольку они потребляли много умственной силы, поэтому ему удалось создать только 150 из них.


Их сила была нормальной, но они могут быть полезны, с несколькими гранатами здесь и там, армия могла даже победить другого с двойным номером, так как скелеты не чувствовали боли или устали, так что это был бонус.


Артуру уже сообщили, что в Святой церкви было много стражников и людей, возможно, немного меньше, чем в его армии, но поскольку они используют Святой атрибут, у них есть преимущество, поэтому он вызвал так много скелетов.


Он мог призвать больше, но он думал, что этого достаточно, он также был там с ними, поэтому ничего не должно пойти не так.


Когда они шли к месту назначения, медленно, но верно они приближались к святому городу, который теперь можно увидеть невооружённым глазом после 2 часов марша.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 69.1



Глава 69: Конфронтация (1)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Да, я знаю, я публикую главы очень бессознательно, но я действительно ничего не могу с этим поделать, я занят экзаменами в конце года, поэтому я буду публиковать только тогда, когда найду свободное время, чтобы сосредоточиться и написать главу.


В штаб-квартире Святой Церкви в Святом городе в панике бегали охранники и предупреждали друг друга, армия нежити была всего в нескольких километрах от города, и это было видно.


Святой город был расположен в пустынной местности, поэтому все его окрестности лишены каких-либо деревьев или лесов, которые позволяли охранникам видеть армию с некоторого расстояния.


Папа, который был в своём кабинете, занимался некоторыми делами, был встревожен, как очень крепкий мужчина средних лет, он был покрыт доспехами с головы до ног, и у него было золотое копьё на спине, его внешний вид выглядел довольно властным.


Святой генерал подошёл к папе и почтительно поклонился, но его глаза холодно вспыхивали, затем он заговорил хрипловатым голосом.


"Наш Господин, армия нежити маршировала к святому городу, их количество исчисляется тысячами."


Несмотря на то, что он выглядел немного торопящимся, он не проявлял никакого беспокойства по этому поводу, он остановился на секунду, прежде чем продолжить:


"... был также костяной дракон и, по-видимому, сильный."


Папа уже слышал волнение до прихода Святого генерала, он был уверен, что что-то должно было случиться, однако он никогда не ожидал, что армия нежити вторгнется в его город!


Он задумался на мгновение:


"Разверните первую дивизию, я сразу скажу второй дивизии, чтобы помогали и с армией."


Святая Церковь была разделена на две дивизии, в одной из которых его, как войско, командовал Святой генерал, а во второй, которой командовал архиепископ, в неё входили священники и маги, а в первой - воины и солдаты.


Обычно каждое подразделение решало свои собственные вопросы, но во времена кризиса, как этот, они, очевидно, объединялись, в конце концов, они были из одной Церкви.


Без дальнейших разговоров, Святой Генерал Угурия кивнул папе и вышел из комнаты.


Папа остался один в комнате, его рука гладила его длинную бороду, а глаза испускали белый свет, который то и дело пульсировал.


"Демоны? Нет, не может быть, хотя у них есть некроманты, они не могут вызвать такое количество... кто бы это мог быть?"


У Святой Церкви есть несколько врагов, поэтому он не мог точно угадать того, кто в настоящее время атакует, тем не менее, это не имеет значения прямо сейчас, поскольку он всё равно попытается дать им отпор.


Армия нежити медленно приближалась к святому городу, Артур и Люси были на чёрном облаке, которое плавало в нескольких метрах перед армией.


По их текущей скорости, они прибудут примерно через 20 минут, более или менее, Артур не спешил вперёд и хотел вторгнуться с армией.


..


Время шло медленно, но, в конце концов, армия была всего в 200 метрах от города, было бесчисленное множество белых бронированных солдат из Святой церкви, были подготовлены формирования и заклинания, маги и священники сзади были готовы бомбардировать своей магией и несколькими пушками, которые не выглядели довольно впечатляющими.


Артур уже догадался, что они будут готовы, поэтому он просто отдал один приказ тёмным рыцарям и всего за секунду армия скелетов, которая медленно ходила, словно ползая, полностью изменилась. Все скелеты бросились на врага с безумной скоростью, в то время как скелеты магов и скелеты лучников уже начали свои заклинания и атаки.


Небо было наполнено всевозможными атаками, издалека оно выглядело как фейерверк.


Вскоре обе стороны столкнулись, и хотя Святая сила была смертельной для скелетов, они преодолели эту слабость своей численностью и силой, они легко сокрушали ряды солдат Святой Церкви.


В считанные минуты земля была красной от крови всех погибших солдат, что касается скелетов, они сражались до конца, даже если их ноги были раздавлены, они медленно ползли к врагу, они имели бесконечную выносливость и не чувствовали боли, так что это было само по себе огромным преимуществом.


Артур и Люси не задерживались там так долго, так как армия нежити отлично справлялась, он улетел с битвы и направился к штаб-квартире Церкви.


Это было на самом деле очень высокое белое здание с золотым колоколом на крыше, к нему было прикреплено несколько зданий, которые почти сделали его похожим на гигантский замок.


За исключением армии, которая сражалась за пределами города, тысячи солдат всё ещё находились в городе, либо сохраняя свои позиции и охраняя, либо ожидая увидеть, есть ли скелет, которому удалось вторгнуться в город.


Артур уже видели 4 кардинала в борьбе за пределами, однако, тёмные рыцари, в одиночку было более чем достаточно, чтобы прикончить их. Эти тёмные рыцари имеют огромную силу и были достаточно безжалостными, с волной их топора десятки военнослужащих будут сокращены вдвое или превращены в фарш, зрелище было весьма кровавое и жестокое, но Артур отдал приказ пощадить тех, кто не сопротивляется, это не его вина, что эти солдаты воюют.


Что, если они делают свою работу? Это не то, что он заставил их сражаться, нужно знать, когда сдаваться, когда они увидели, насколько сильны тёмные рыцари, они должны быть мудрыми и уступать, иначе их ждёт только смерть.


..


В то время когда он медленно бродил по городу и видел этих охранников, он вызывал довольно много скелетов на крыше, которые прыгали на осторожных солдат и начинали борьбу с ними, он уже вызвал более ста скелетов, которым удалось поймать в засаде довольно много солдат.


Он мог призывать тёмных рыцарей, но в отличие от скелетов, они требовали ментальной силы, а у него её было не так много. Один тёмный рыцарь требовал 150 ментальных сил, и чтобы полностью восстановиться, ему нужно около 30 минут, так что он не стал опрометчиво призывать их, на данный момент скелетов было достаточно.


Продолжая летать с Люси, которая молчала с самого начала, он заметил кое-что, что заинтересовало его.


На довольно большой площади стояли 10 рядов хорошо бронированных солдат, каждый из которых имел золотой щит и белую саблю на руках, и в каждом ряду было около 50 таких солдат, так что в общей сложности это было 500 солдат.


И в самом начале, был крепкий мужчина с длинным копьём на спине, его спина была обращена к Артуру, так что он не мог видеть его внешний вид, но было легко догадаться, что он был их командиром.


Он, казалось, говорил с ними, но когда Артур выпрыгнул из тёмного облака вслед за Люси, они приземлились в 100 метрах от солдат, Угурия, который ранее приказывал своим подчинённым, был поражён внезапным шумом позади него, и когда он повернул голову, он был потрясён, увидев двух человек.


Седовласая женщина была одета в белую кожаную одежду, которая ей идеально подходила, а рядом с ней был мужчина, который ухмылялся ему.


Первая мысль, которая пришла в голову Угурии, это то, как этим двоим удалось прибыть сюда, более того, бой начался только несколько минут назад, так что почти невозможно было сделать это здесь, если они не могли летать?


Затем его глаза приземлились на странное тёмное облако над ними, но это продолжалось всего мгновение, прежде чем оно исчезло в воздухе.


Будучи Святым генералом, Угурия, очевидно, знал о Люси и о том, как папа несколько раз настаивал на том, чтобы он запомнил её внешность, поэтому, успокоившись, он догадался, что это определённо она, хотя она немного отличалась от предыдущего образа, который он видел.


У неё теперь были кроваво-красные пронзительные глаза, и она выглядела более красивой, атмосфера вокруг казалась совершенно отличной от того, что ему сказали.


..


Артур посмотрел на Люси и тихо сказал:


"Я действительно не хочу, чтобы ты пачкала руки ими, но я также знаю, что ты хочешь сделать это лично, поэтому я буду только стоять рядом с тобой и помогать тебе, если ты не хочешь этого делать, всё, что тебе нужно сделать, это сказать, я справлюсь со всем этим."


Когда он это сказал, он нежно погладил её по голове и решительно посмотрел на неё, улыбка расцвела на его лице.


Люси ответила на его улыбку более очаровательной улыбкой, когда она смотрела на его глубокие красные глаза, она кивнула головой и ответила ему:


"Я хочу сделать это сама, спасибо......."


"Глупая... ещё благодаришь, когда мы уже муж и жена? Не за что меня благодарить, теперь давай, делай, что хочешь"


Люси кивнула ещё раз, прежде чем она повернула голову, чтобы посмотреть на всё ещё ошарашенного Угурию. Её нежный и захватывающий взгляд вдруг изменился, когда она смотрела на грузного мужчину, убийство исходило от неё до такой степени, что все белые бронированные солдаты дрожали без остановки, даже Угурия не мог помочь, но немного дрожал, но он смог в некоторой степени противостоять её намерению убийства.


Он был воином, который воевал в бесчисленных битвах, в отличие от тех кардиналов или обычный солдат, его работа состояла в том, чтобы завоевать города или делать грязную работу Святой Церкви, он убил бесчисленное количество людей, поэтому, когда он чувствовал, что это сильное намерение убийства, он не мог не быть поражён, но в то же время немного напуган.


"Эй, ты Люси, правильно? Зачем вы сюда приехали? Армия нежити твоя?"


Ненависть Люси была в основном сосредоточена на человеке, который предал её и папу, поскольку они были главными, кто причинил страдания. Этот Святой генерал также причинил ей немного неприятностей, поскольку несколько его обученных солдат преследовали её довольно долго, так как она могла пощадить его? Она уже знала, что он беззаботно убивал невинных, и единственное оправдание, которое он мог бы заявить, это то, что "это ради добра" или "это приказ Господина".


Люси ему не ответила, а просто набросилась на него. После некоторой практики с Артуром ей удалось немного контролировать свою силу, и её физическое мастерство не следует недооценивать.


Угурия, ожидавший ответа, была немного шокирована, увидев, как она бросается на него с огромной скоростью, однако, из-за его бесчисленных жизненных и смертельных переживаний, он успел вовремя среагировать и взять копьё со спины с молниеносной скоростью и контратаковать взмахом копья.


Он был известен как очень безжалостный, и этот сильный удар доказал это, с самого начала он использовал одну из своих самых сильных атак, рискуя всем этим. Он чувствовал опасность от неё, и её скорость была немного выше, чем его, так как он мог не пойти Ва-Банк?


Он использовал навык [безумный размах], это было одним из основных навыков, полученные от [копья мастерства], очевидно, что Артур его тоже знал, но он никогда не пользовались копьями, а мечами, навыки, похожий на этот, безусловно, наносят больше урона, если используется, но они замедляют атаку, это было просто немного, но этого было достаточно, чтобы изменить исход битвы между двумя людьми в небесном царстве, например.


Будучи опытным в Святом атрибуте, этот сильный удар имел некоторую святую ауру вокруг него, Угурия был уверен в своём ударе и догадался, что это, по крайней мере, повредит противнику, но нет! Его глаза были широки и полны недоверия, когда он увидел, что левая рука Люси с лёгкостью схватила входящее копьё и просто оттолкнула его взмахом руки, затем она пнула правой ногой, нацелившись на талию.


Люси хотела, чтобы он страдал прежде, иначе она бы прикончила его с такого расстояния с её магией. Это было легче лёгкого для неё, чтобы сделать это, но она хотела, чтобы он почувствовал отчаяние, так же, как он сделал с ней. Она не может заставить его чувствовать отчаяние так же, как он сделал с ней, но до тех пор, пока она заставляла его страдать, ей было достаточно.


Она может преодолеть своё прошлое, но это никогда не означало, что она забыла и простила их за то, что они сделали, это было совсем другое дело.


Угурию отодвинули на пару метров назад, он едва удержался на ногах, так как поддерживал себя, присев на одно колено.


Люси даже не приложила никакой силы к удару, это было только начало, её глаза вспыхнули на секунду, а её намерение убийства усилилось, она подошла к длинному копью, которое было отклонено от его руки минуту назад и поднялось.


"Чего ты на неё уставился? Атакуйте все вместе!"


Угурия кричала на своих подчинённых, он знал, что он не её противник, поэтому у него был клочок надежды, и это количество! Да, возможно, с количеством он мог победить, однако, его жалкие надежды были безжалостно сокрушены, когда он повернул голову, чтобы посмотреть на своих подчинённых, он был потрясён, увидев, что все они стоят на месте, не двигаясь ни на дюйм.


"Ха-ха-ха, теперь, почему бы вам, ребята, не сесть и не посмотреть это шоу, не хорошо набрасываться на женщину."


Артур говорил насмешливо, он даже не сдвинулся с места, но все солдаты не могли пошевелить и мускулом, он уже использовал свои нити, чтобы заморозить их, они никогда не могли освободиться, если они не находятся, по крайней мере, в небесном царстве.


Пришло время Люси насладиться своей местью, так как он мог позволить им вмешаться, он будет ждать и день и неделю, если это необходимо, пока она не закончит с каждым из тех, кто причинил ей вред, особенно с такими высокопоставленными лицами, как этот крепкий человек.


Как только он увидел, как его подчинённые борются с красными лицами и услышал Артура, он был уверен, что этот человек использовал какой-то трюк, чтобы связать их.


Он просто стиснул зубы и поднялся с земли, он чувствовал сильную боль, исходящую от его талии, его копьё было в руке Люси, так что он был более подавлен.


Один обмен!


Только один обмен, и он уже был без оружия и был ранен в поясницу, он, Святой генерал, либо папа бредил ему о власти Люси, либо это не она!
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Глава 69.2



Глаза Люси смотрели на Угурию, который в ответ смотрел на неё с яростью, гневом и страхом.


Она схватила копьё и разломала его надвое, с небольшой силой это было легко сделать, но это её действие сделало выражение лица Угурии чрезвычайно уродливым, его лицо побелело, и он, казалось, что-то бормотал.


"Это просто невозможно... это легендарное оружие.. невозможно!"


Его копьё было особым сокровищем Церкви, и это было легендарное оружие с древних времён, но оно было разломано надвое просто так, независимо от того, сколько он сражался долго и тяжело, копьё никогда не страдало так сильно, как царапина, но здесь оно разбито напополам!


Он просто потерял дар речи, он уже отказался от идеи попытаться вернуть его. Что он мог делать со сломанным копьём, оно не будет показывать свою полную силу, даже навыки, вероятно, не сработают.


К счастью для Вас, несмотря на то, что Вы причинили мне страдания, я не питаю к Вам сильной обиды, то, что Вы получите, - это лишь справедливость за всё, что Вы сделали, всех невинных, которых Вы убили, и отчаяние, которое Вы мне причинили."


Голос Люси зазвенел в ушах, он был лишён эмоций и холода, он поднял бледное лицо, чтобы посмотреть на её приближающуюся фигуру, она уже бросила два обломка копья и медленно направилась к нему.


..


В панике Угурия взмахнул левой рукой и 3 тёмные таблетки появились в его руке, он без колебаний бросил их в рот, но тогда же, когда они собирались попасть к нему в рот, они застыли в воздухе и полетели навстречу Артуру, который смотрел на них с любопытством.


Его [телекинез] был очень полезен в подобных ситуациях, хотя действия Угурии были быстры, они были не настолько быстры. Для Артура и Люси, которые имели скорость несравнимую с ним, даже если бы он использовал свою полную скорость, эти таблетки летели в рот в буквальном смысле очень медленно, так что с использованием [телекинеза] - это было так легко.


Угурия беспомощно уставился на летящие таблетки, и он начал чувствовать отчаяние и беспокойство. С каждым шагом, который Люси делала по отношению к нему, он чувствовал, как его тело бессознательно дрожит само по себе.


Когда она была всего в одном шаге от него, она подняла голову, чтобы посмотреть на него, так как он был немного выше неё, затем её фигура размылась на долю секунды, за которой последовали два щёлкающих звука.


Угурия был уже на коленях, прежде чем он успел это осознать, он почувствовал мучительную боль, исходящую от его коленей, они буквально были раздавлены в пыль, кровь бесконечно текла из них, костей не осталось, два невидимых удара уже превратили его кости в ничто.


Он издавал стоны, но громко не кричал.


"... Немного смело не смеяться от такого, но это ничего не меняет.. Ваша судьба остаётся неизменной"


Угурия не мог сосредоточиться со своим голосом, так как боль была действительно больше, чем он мог вынести, если он хочет восстановить свои ноги, ему нужно личное благословение от святой богини, что почти невозможно, он уже погрузился в глубины отчаяния, поскольку фигура Люси была перед ним, испуская какое-то удушающее интенсивное убийство.


Теперь, когда он был перед ней, давление было более подавляющим, её холодный голос вторгся в его уши и выгравировал глубокий страх, который должен был быть сердцем бесстрашного воина, который испытал бесчисленные сражения.


..


Люси не сделала никакого движения, однако, очень скоро земля под Угурией изменилась, она помутилась от своего обычного вида до тёмно-красного, затем из неё вышел белый туман, затем она полностью превратилась в лаву, которая медленно поднялась и начала окутывать испуганного Угурию, которая больше не могла сохранить свой достойный и уверенный вид.


Его глаза смотрели на лаву, он, наконец, не смог удержать её, так как она плавила его со всех сторон, боль была более мучительной, чем раньше, когда его колени были раздавлены.


Крики и вопли становились всё громче и громче, пока они не прекратились через 5 минут или около того. От него буквально ничего не осталось, даже крепкие доспехи, которые он носил, его кости, кожа таяли вместе со всем остальным, он кричал до последней секунды, когда Люси заставила его страдать, не убив его.


Солдаты были ошеломлены и напуганы до ужаса, хотя Артур приказал скелетам пощадить тех, кто не сопротивлялся, и эти солдаты, вероятно, тоже сдадутся, но они были особенными, они были с Угурией, который печально известен убийством невинных и даже случайных прохожих, и эти солдаты, естественно, сделали то же самое.


Несмотря на то, что в Святой церкви было несколько хороших людей, большинство из них коррумпированы, что заставило Артура недоумевать, такая Церковь должна стремиться к миру и иметь много мудрых и хороших людей, а не таких людей, было действительно жаль.


При одной лишь мысли, длинные нити, которые держали солдат вспыхнули зелёной молнией, и в одно мгновение, все 500 из них безжизненно упали на землю.


Может быть, пощадите тех охранников, которые не участвовали в войнах и бойнях, поскольку они только делали свою работу, и если они сдадутся сейчас, то всё в порядке, но пощадите этих солдат? Чёрт возьми, нет! Они, может быть, даже насиловали беспомощных женщин, такого рода действия обычно проводятся такими людьми, Артур не удивился бы, увидев, что они действуют так, если не более бессердечно и безжалостно.


Во всяком случае, он исчез, и всего за несколько секунд он сохранил все свои тела и появился рядом с Люси, которая всё ещё смотрела на то, где умер Угурия.


Он крепко обнял её и погладил по голове. Отвечая ему, она уткнулась головой ему в грудь и крепко обняла его за спину.


Они оставались так минуту или около того, прежде чем они, наконец, разделились, хотя она мстила, Люси мягко улыбалась Артуру.


Она повернулась, чтобы посмотреть на высокую башню, которая является штаб-квартирой Церкви и холодно сказала:


"Одним отбросом меньше, есть ещё другие, пойдём"


Артур кивнул, и они оба полетели к башне, однако на этот раз они не использовали тёмное облако.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 70



Глава 70: Конфронтация (2)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я знаю, что прошло 6 дней, но да..


Наслаждайтесь главой.


В штаб-квартире Святой Церкви, именно в той высокой белой башне, куда направляются Артур и Люси, папа сидел на золотом троне, а перед ним стояли на коленях 3 человека.


Рядом с ним стояла пожилая женщина, она испускала нежную и древнюю ауру вокруг себя, она выглядела очень старой, и её лицо было полно морщин.


3 человека стояли на коленях были 3 нынешними епископами, 2 являются новыми, так как 2 бывших были убиты, а последний всё еще жив, что касается старухи, она архиепископ.


"Вы уверены насчёт этого?"


Властный голос папы раздался в большом и пустом зале, он был полон холода. Для епископов, папа был как Бог, он посланник их святой Богини, и он будет иногда общаться с ней, которая дала ему должность гораздо выше, чем у других. Его сила считается слишком мощной, поэтому никто не смеет связываться с ним или даже ослушаться его.


Один из преклонившихся епископов, красивый молодой человек, ответил папе:


"Да, милорд! Несколько солдат пришли несколько минут назад и сообщили мне о ситуации снаружи, кажется, армия нежити побеждает и прорывает нашу оборону, 3 кардинала уже мертвы! Более того, были скрытые атаки от скелетов нежити внутри города"


Морщинистое лицо папы стало уродливым, он продолжал гладить свою длинную белую бороду, глядя на улицу через огромные стеклянные окна, в которых была картина их богини Делии.


"МММ.. Алекс, ты идёшь на передовую и останавливаешь их, это не должно быть проблемой для тебя, верно? Кара, ты тоже иди."


Двое из преклонившихся епископов кивнули и ушли, не сказав ни слова, только красивый молодой человек остался позади, всё ещё стоя на коленях перед папой, он казался спокойным, хотя он был перед папой, что было удивительно, но никто из них не был впечатлён, ни архиепископ, ни папа.


Артур и Люси полетели к высокой башне, и как только они оказались перед главными воротами, она открылась, и несколько солдат вышли из неё, держа щиты.


Их было сотни, жрецы и маги - сзади, а бойцы ближнего боя - на фронте.


Артур знал, что Люси не хотела иметь с ними дело и хотела иметь дело только с большими шишками, такими как папа, поэтому безжалостно и легко зарезал их естественной молнией, ему потребовалось лишь простой взмах его руки, чтобы прикончить их, в конце концов, их уровень был слишком низким, даже ниже, чем ученики клана Ма.


Это действительно оставило его в замешательстве, почему такая сила всё ещё существует даже с кланами вокруг? Даже самый слабый клан, вероятно, будет иметь духовное царство, и он был уверен, что папа в лучшем случае 500 уровня, так что было бы очень легко прикончить его.


Когда они входили в ворота после сбора трупов, две фигуры подошли к ним с высокой скоростью, если Вы посмотрите внимательно, это были мужчина средних лет и женщина, каждый из них направлялся к цели, женщина владела синим копьём, а у мужчины была белая сабля.


Просто из их одежды Артур знал, что они епископы, и он также знал, что они, вероятно, были новыми, поскольку он убил двух, и, как правило, есть только 3, конечно, он мог ошибаться, но кого это волнует?


У Люси не было обиды на них, так что не было никаких причин, чтобы сильно мучить их. Так как они были выше ранга в Святой Церкви, а не как солдаты, может быть, они будут иметь некоторый здравый смысл, поэтому он использовал свои нити, чтобы полностью заморозить их движения, и спокойно сказал:


"Я скажу это только один раз. Если ты сдашься сейчас, я, вероятно, оставлю тебя в живых, если нет, то ты умрёшь в отчаянии и будешь убит, как свинья!"


На самом деле, он не собирался говорить с ними, он просто хотел получить от них ответы.


"Невежественный! Чт.."


Прежде чем мужчина успел закончить, он был обезглавлен Артуром, нитей было более чем достаточно, чтобы сделать работу, затем холодный взгляд Артура повернулся к испуганной женщине.


Ей потребовалось некоторое время, чтобы понять, что только что произошло, через секунду она напала на злоумышленников, а в следующий раз она была заморожена в воздухе, и её спутник был уже обезглавлен, прежде чем он смог сопротивляться, она испуганно посмотрела на Артура и Люси и нерешительно сказала:


"Ч-что ты х-х..хочешь?"


Артур ухмыльнулся и снова заговорил:


"Просто, я собираюсь задать несколько вопросов и ты должна честно ответить"


Причина, по которой он хотел ответов, потому что он узнал, что он не может использовать своё [Шестое чувство] для определения позиции папы, может быть, есть какой-то массив, что делает его не в состоянии сделать это, и он хотел прикончить шишку благодаря солдатам.


Женщина медленно кивнула, она всё ещё боялась этих двоих, она видела, как её товарища легко убили и, честно, она не хотела умереть, как он, из-за глупой гордости, если бы была возможность, она бы использовала её.


С того самого момента, как она была заморожена в воздухе, она обнаружила, что, несмотря на её крепкую броню или великие чары на её экипировке, это было бесполезно против того, что ограничивало её движения, независимо от того, как она боролась, это было совершенно бессмысленно.


"Хорошо, где папа?"


"О, наш Господин в главном зале, н-на вершине б-башни.."


Артур немного задумался, затем посмотрел на Люси, в конце концов, она была той, кто собирался отомстить, так что, возможно, есть больше людей, которых она ищет. Например, Себастьян, человек, которого она ранее думала, что любила, но в конечном итоге он ужасно предал её.


"Тогда что насчет Себастьяна, ты знаешь, кто он?"


Испуганная женщина решилась и поспешно ответила:


"С-Себастьян, д-да, да! Я знаю, вы, должно быть, говорите о Епископе Себастьяне, это единственный человек с именем Себастьян, которого я знаю!"


Услышав это, Артур повернулся, чтобы посмотреть на Люси, и увидел, что её глаза холодны и полны убийственного намерения. Когда она услышала об этом имени, он, очевидно, знал об этом человеке с тех пор, как она сказала ему, и он увидел её воспоминания. Она ничего не скрывала от него, так же, как он от неё.


У него было много других вопросов, но на данный момент, этого было достаточно, как только он собирался обезглавить её тоже, раздался мягкий голос Люси:


"Не убивай её"


Он был немного смущён, но так как она сказала это, то он отпустил испуганного епископа, в конце концов, у Люси были свои причины, и если она не хотела, чтобы эта женщина была убита, тогда она не будет убита.


"Считай себя счастливчиком, ты, вероятно, единственный человек, который вышел бы отсюда живым, если бы наши пути когда-нибудь сошлись снова, то это действительно был бы твой конец.."


После его слов, Артур и Люси исчезли оттуда и полетели на вершину башни.


Женщина дрожала в течение нескольких секунд, прежде чем она выбежала из здания, даже не оглядываясь назад, она знала, что это был конец Церкви, даже папа не заставил её чувствовать себя настолько испуганно, это было действительно страшно, и так как её каким-то образом пощадили, она решила бежать.


..


С их скоростью Артур и Люси появились в большом зале в считанные секунды, он был пуст, там не было даже одного солдата, только 3 человека.


Появление двух человек, естественно, удивило папу и остальных, но прежде чем они смогли отреагировать, они услышали громкий крик.


Крик исходил от красивого молодого человека, который стоял на коленях секунду назад перед папой, теперь его держала за шею седовласая женщина.


Папа и старуха не могли пошевелиться, так как чувствовали, что их что-то связывает, и в следующий момент перед папой появился мужчина в чёрном, его спина была обращена к старику, когда он молча смотрел на то, что происходило перед ним.


..


Когда Люси увидела, что красивый мужчина, который, очевидно, Себастьян, она просто не могла контролировать свои эмоции, она появилась позади него и мгновенно сломала колено, а затем держала его за шею, прилагая достаточную силу, чтобы причинить ему огромную боль, но не убить его.


Этот неожиданный поворот событий потряс всех присутствующих, у папы было много козырей в рукавах, но эта таинственная сила, связывающая его, была слишком мощной, и он не мог рассеять её даже после бормотания бесчисленных заклинаний.


Что касается старухи, она ничего не пыталась делать и просто смотрела на сцену.


"Ахххххххххххххххх...."


Намерение убийства Люси достигло своего апогея. В зале атмосфера стала очень холодной, так что даже папа почувствовал холод по позвоночнику. Он боялся, но ещё был немного счастлив, когда он увидел силуэт Люси. Он никогда не думал, что она будет единственной, кто пришёл после нескольких лет её поисков. Она, наконец, пришла к нему домой, но неожиданно, он почувствовал сильный страх, когда смотрел на неё и на мужчину перед ним.


"Прошло очень много времени... Себастьян!"


Услышав знакомый, но пугающий голос, Себастьяну не нужно было поворачивать голову, чтобы увидеть её, чтобы узнать, кто это был, он обычно был коварным и хитрым человеком и не раскрывал своих мотивов, пока не был уверен, что у него есть преимущество, но никогда не думал, что этот день придёт.


"Л-Люси?.."


Она не ответила, вместо этого, маленький шар магмы начал плавить его левую руку, и его громкие крики возобновились.


Когда почти вся его рука исчезла, растаяла от магмы, пока не достигла плеча, она внезапно остановилась и исчезла, осталась только кровь, текущая бесконечно, и кровавая сцена, лицо Себастьяна было чрезвычайно бледным, и он едва мог удерживать своё сознание.


На самом деле, он потерял сознание несколько раз, но каким-то образом он проснулся от таинственной энергии, которая сделала это адом для него, боль была невообразимой.


Люси даже не дала ему вздохнуть, она легко подняла его, а затем ударила его об землю, образовался небольшой кратер, из его губ потекла кровь и пена, когда он испуганно смотрел на холодную Люси перед ним.


Его лицо, наконец, столкнулось с ней, ему потребовалось несколько секунд, чтобы приспособиться и сосредоточиться на её лице. Его бледное лицо стало ещё бледнее, когда он кричал, но из-за его особой природы ему удалось успокоиться после дыхания в течение некоторого времени, однако, это не уменьшило боль, его левое плечо болело, как сумасшедшее, и все кости в его спине были раздавлены.


"Хахаха *кашель* *кашель*, так это ты, хахахах"


Он начал истерически смеяться, увидев её фигуру, спокойно относясь, хотя он обычно не показывал себя, только потому, что произошло, и видя, как он даже не мог ответить, он знал, что это была его гибель, поэтому он обнажил своё истинное лицо, хотя он был на грани смерти, он всё смотрел напряжённо на неё во время смеха, его взгляд даже выражал немного похоти и непотребства в нём.


"Так ты *кашель* пришла, хахаха, ты, возможно, скучала по мне? Или скучаешь.."


Не успел он закончить, острый золотой меч был воткнут в нижнюю часть его тела, что заставило его кричать ещё громче. На этот раз, боль Себастьяна намного превысила предыдущую, даже его правая рука сломана, так что он не мог даже пошевелить ею, чтобы держать его нижнюю часть. Он мог только смотреть на острый золотой меч, проникающий в драгоценную часть его тела.


Люси злобно ухмыльнулась, когда увидела, что он смотрит на меч, она не только сделала это, но и переместила меч, пока он всё ещё был воткнут, и заставила его плакать ещё больше, и при этом она сказала:


"Эмм? Кажется, ты больше не мужчина? Вот, позволь мне помочь тебе.."


Когда она сказала это, маленький, но ужасающий магматический шар, размером с палец, бросился на его нижнюю часть, плавя меч и его тело.


Себастьян не переставал кричать, даже голос его изменился от этого плача, но он не мог перестать. Что касается Люси, её намерение убийства немного успокоилось, она не мучила его так, как он мучил её, это правда, но всё это удовлетворяет большинство её желаний. Если бы это было до того как она встретила Артура, а потом, если бы поймала его тогда, она бы его пытала в течение многих лет, но теперь она преодолела то, что он сделал с ней, и это было просто наказание.


Прошло несколько минут, и папа не переставал пытаться развеять странное заклинание, наложенное на него, жаль, что это было не заклинание, а невидимые нити, чем больше он был свидетелем происходящего, тем большую опасность он чувствовал, он только думал, что это была атака слегка могущественного некроманта, а не Люси и Артура.


Говоря об Артуре, папа уже знал о нём, он знал, что он был компаньоном Люси, когда учился в Академии, и он ей очень помог, и он чувствовал ещё большую опасность, исходящую от этого человека в чёрном.


..


Через некоторое время, борясь с нитями, он сдался и начал скандировать что-то другое.


Очевидно, Артур знал об этом и слышал его пение, но он знал, что это бесполезно, но как только он услышал, как он изменил своё пение, он стал настороже, он уже использовал талисман, чтобы предотвратить любую телепортацию, однако, хотя он знал, насколько он силён по сравнению с папой, он не смел действовать самоуверенно.


Когда песнопение изменилось, он не пожалел времени, так как естественная молния циркулировала в потоках и немедленно повредила его голосовой шнур, навсегда помешав старику когда-либо повторять снова, мало того, что он даже сломал кости обеих рук и ног.


Никогда бы он не стал недооценивать кого-то снова, особенно этого человека. Если бы не Люси, он бы уже убил его вместе с этой старой женщиной, просто он хотел, чтобы Люси лично убила его, и, возможно, спросила, почему он так настойчиво хотел поймать её.


Когда его голос пропал, папа не мог даже кричать от боли, его глаза были заперты на Артура, когда он смотрел на него с небольшим страхом и гневом, он всё ещё не хотел сдаваться, он прожил более 400 лет и никогда не позволил бы своей судьбе закончиться в руках этого монстра.


..


*Кашель* *кашель* Люси *кашель* хахах, хорошо! Хорошо! Кажется, я не воспитал тебя достаточно в последний раз *кашель*, даже если ты это сделаешь, ты моя! Моя! Смех! Сука! ЗА КОГО ТЫ СЕБЯ ПРИНИМАЕШЬ? ПРОСТО ИСЧАДИЕ АДА!"


Несмотря на то, что он постоянно провоцировал её, проклиная, Люси выглядела спокойной, а её взгляд переместился на Артура, за долю секунды она уже появилась рядом с ним, даже не убив Себастьяна.


Артур погладил её по голове, мягко улыбаясь, игнорируя всё вокруг, так как она не собиралась убивать его, он сделал вместо этого взмахом руки, тёмно-красное пламя загорелось на его теле и начало сжигать его очень медленно.


Проклятие прекратилось и сменилось громкими криками от него, и время от времени вы даже слышали мольбы, но это было бесполезно, так как Артур и Люси полностью проигнорировали его и повернулись, чтобы посмотреть на папу.


Теперь, когда Артур думал, что то, что он сделал, было глупо, так как сейчас, он не может получить ответы от папы, но не суть важно уже, он знал, что папа Святой Церкви прославился своими нападениями и душа его была, видимо, слабой. Он не знал, если бы он стал сильным или нет, но так как он пожрал душу Абхувы, он не мог сожрать больше.


Люси не казалось, что она собирается убить папу, поэтому Артур не терял времени и направлял свою естественную молнию, чтобы прикончить папу, но тогда же, когда зелёная молния собиралась сокрушить его сердце, в большом зале раздался глубокий, но мелодичный голос, полностью рассеивающий молнию и сковывающий движения Артура.


"Мальчик... остановись"


Несмотря на то, что он услышал это, Артур не остановился и сконцентрировал свои силы на папе, посылая всю зелёную молнию в его сердце, нити также затянулись и начали раздавливать все его кости и пытаться обезглавить его.


"Невежество! Я сказал тебе остановиться!"


Когда снова раздался голос, Артур поспешно обнял Люси и накрыл её, когда они оба были отправлены в полёт от папы, а затем яркий свет, спускающийся с белого кристалла над троном, был на 50 метров выше него и имел диаметр 20 метров.


Он излучал очень яркий свет, и силуэт женщины вышел из него, она казалась прозрачной, поскольку Вы не могли видеть её черты, но аура, которую она излучала, была очень подавляющей, но в то же время спокойной.


Артур едва мог стоять, даже против Бессмертного он этого не чувствовал.


"Ох! Папа Джордж, тебе действительно удалось узнать этого демона, кажется, я должна вознаградить тебя.."


Когда она сказала, женщина, плавающая в зале, протянула свою белоснежную руку, и в следующую секунду, мощная сила подошла к Люси, толкая её к папе и женщине.


Фигура женщины была очень большой, около 10 метров, аура увеличивалась с каждой секундой, Артур не мог даже пошевелиться, чтобы защитить Люси, он мог только беспомощно смотреть.


Когда Люси медленно приближалась к женщине, холодный, но глубокий голос раздался снова, он был пронзителен и казался сердитым.


"Делия! Богиня, как Вы смеете обижать младших? Серьёзно, боги в эти дни думают, что они выше всего или что?"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 71



Глава 71: Кровавый день


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Да, поэтому я написал ещё одну, просто чувствовал что-то такое, хе-хе.


"Делия! Богиня, как ты смеешь обижать младших? Серьёзно, Боги в эти дни думают, что они выше всего или что?"


Скелет Зодиака появился перед Люси, когда давление было снято, Артур появился рядом с Люси, чтобы поддержать её, минуту назад он даже не мог пошевелиться из-за этого давления, как будто что-то ограничивало его движения.


Делия, которая плыла и только смотрела на Люси, была поражена внезапным поворотом событий, и когда раздался голос Зодиака, не говоря о её теле, всё её существо испугалось, она говорила непоследовательно и нерешительно, в то время как её яркий силуэт, казалось, дрожал.


"С-старший З-зодиак-к? Я не знала, что Вы в Нижнем царстве.."


Зодиак медленно приближался к ней, поднимая правую руку и фыркая:


"Хмф! Убирайся отсюда, но прежде чем уйдёшь, дай мне свою сущность души.."


Делия, которая секунду назад вела себя величественно, стала очень взволнованной, встретив кого-то тиранического и ужасающего, как Зодиак, ей, конечно, не повезло, но, увидев Люси, в её глазах появилось упрямство, она бессознательно сжала зубы и ответила:


"Старший "Зодиак"... Это..."


Прежде чем она смогла закончить, маленький вихрь появился рядом с Зодиаком, и силуэт Делии был поглощён им с высокой скоростью, богиня закричала, когда её засасывал этот вихрь, даже с её божественными силами, она не могла сопротивляться.


Тогда же, когда она должна была быть поглощена, вихрь остановился и то, что появилось, это женщина, которая была около 1,75 см, длинные светлые волосы и белоснежная кожа, самое удивительное, что она почти ничего не носила, просто белая ткань, которая едва покрывала её нижнюю часть и её выпуклые двойные холмы.


Она действительно была богиней, но, к сожалению, волосы у неё были растрепаны, она с ужасом смотрела на Зодиака, точнее на его труп, который был только скелетом.


"Девочка, не пытайся играть со мной, дай мне свою сущность души!"


Несмотря на то, что он угрожал ещё раз, Делия всё ещё стояла там, дрожа перед ним, как будто это была мышь перед кошкой, она даже не посмела напасть или даже посмотреть на него.


"Старший "Зодиак".. Вы знаете, что это з-запрет для н... нас, Б-богов д-давать наши с...сущности души.. пожалуйста.."


Безжизненные глаза трупа вспыхнули красным на мгновение, прежде чем рука Зодиака была поднята, и был создан вихрь в несколько раз больше, чем предыдущий, на этот раз это был не чёрный вихрь, а фиолетовый с громкими криками, выходящими из него..


"Ты знаешь, что это правильно? Я дам 5 секунд, тебе лучше не шутить и дать мне свою сущность души или страдать от последствий, у меня нет времени играть с такими детьми, как ты, которые ещё даже не достигли совершеннолетия!"


Богиня медленно вталкивалась в вихрь, и на этот раз её лицо ещё больше побледнело, когда она увидела вихрь и услышала крики, так что, не задерживаясь ни на долю секунды.


Она выплюнула золотую кровь изо рта, это была всего лишь капля, но она, казалось, сильно ослабла, когда делала это, капля крови медленно плыла к Зодиаку, который холодно смотрел на неё, готовый прикончить её в любую секунду.


Как только скелет собирался коснуться золотой капли крови, он внезапно исчез вместе с богиней.


Сначала Делия хотела заполучить и Люси, но, увидев Зодиака, она даже не решилась позвать Люси, потому что сама по себе она - проклятое чудо, не говоря уже о побеге с другой.


Делия внезапно исчезла, и большой белый кристалл засиял ещё ярче.


Глаза скелета светились кроваво-красным, когда серый туман вышел из скелета.


"Девочка, ты переоцениваешь свои способности"


По его словам, десятки чёрных талисманов были созданы из воздуха и с молниеносной скоростью ударили по светящемуся кристаллу, блокируя весь свет, всего за несколько секунд белый кристалл, который был ярче солнца, стал чёрным шаром, покрытым талисманом.


Затем фигура Делии появилась снова, она медленно поплыла на землю, тяжело дыша, она не выглядела как богиня прямо сейчас, если добавить воротник, наверняка можно подумать, что она красивая рабыня.


Её величественная аура или спокойное поведение исчезли с тех пор, как появился скелет, для неё это худший кошмар, для кого-то вроде неё, более низкой Богини, чтобы встретиться с ним, показывает, как ей не повезло.


Зодиак не остановился, один золотой талисман был создан снова и ударил её в живот, бедная Делия закричала на секунду, прежде чем успокоилась, её лицо было настолько бледным, что кто-нибудь мог подумать, что она труп.


Она уже упала на землю и больше не могла встать, у нее даже не было сил двигаться из-за золотого талисмана вместе с чёрными талисманами, которые ударили кристалл.


Вскоре золотой талисман вошёл в её живот, как будто он таял, затем внезапно фигура Делии начала медленно сокращаться, пока не стала размером с кулак.


Она оставалась такой в течение нескольких секунд, пока не превратилась в большую белую жемчужину, это выглядело захватывающе, и время от времени, она светилась синим светом.


Зодиак задержался на секунду, прежде чем повернулся к Артуру и заговорил, некоторое время, глядя на него:


"Вот, это твой новый питомец, считай это подарком, но мальчик, не рассчитывай на меня каждый раз, когда связываешься с кем-то более сильным, чем ты. Этот труп имеет только немного моей совести и может проснуться только несколько раз, запечатав эту девушку, я уже использовал много своего резерва, не ходи повсюду, вызывая беспорядок..."


Когда он говорил с Артуром, он нахмурился на секунду, прежде чем сказал:


"Царство Божества... Я очень удивлён, что в прошлый раз, когда я пришёл, ты был едва в духовном мире, но сейчас... неважно... вот, используй этот талисман, надень его на свою спутницу, её происхождение особенное и любой Бог может догадаться, что так ей это поможет на время"


Фиолетовый талисман был создан и плавал рядом с Артуром, он был всё ещё шокирован тем, что только что произошло, тем не менее, он взял талисман и кивнул.


"Ах, ты какой-то беспокойный мальчишка! Это должна быть Астрия... иди и поищи остатки моих сил, здесь должно быть две части, это может тебе очень помочь..."


Артур снова кивнул, не говоря ни слова, у него почему-то возникло ощущение, что даже если он спросит, на его вопросы не будет ответа, поэтому он просто ничего не спросил.


..


Зодиак повернулся, чтобы посмотреть на папу и архиепископа, затем предстал перед ними, они были поражены таким поворотом событий, для их богини, чтобы стать "домашним животным"? Это просто кошмар для них, но это не имело значения, так как они знали, что это их последний день жизни, когда он появился перед ними.


Тело папы затянуло в ту большую воронку, что касается архиепископа, после того, как Зодиак на секунду посмотрел на старуху, он ударил её тёмно-зелёным талисманом, а затем снова появился рядом с Артуром.


"Эта старая карга неплохой человек, так что я пощадил её, её воспоминания о том, что случилось я уже стёр, значит, я исчерпал больше половины моего запаса хода в этой совести. Помни, попытайся найти участки моих сил, и я обязательно помогу тебе, я не знаю почему, но моя магия сливается с тобой полностью, она синхронизируется с тобой больше, чем со мной, её создателем, это тайна... сейчас же... это время.."


После того, как он закончил говорить это, его труп вошёл в хранилище Артура и стал безжизненным, его глаза больше не светились, а одежда, которую он носил, исчезла.


Когда Зодиак исчез, атмосфера в большом зале успокоилась, и воцарилась тишина, никто не разговаривал, Артур некоторое время смотрел на большую белую жемчужину, прежде чем сохранить её, взял талисман и осторожно передал Люси.


Она была спокойна и почему-то нежно улыбалась, может быть, ей стало легче, что месть наконец-то закончилась, она чувствовала себя непринуждённо.


Талисман растаял у неё на животе так же, как и у Делии, с ней произошли какие-то изменения, к счастью, ничего страшного, только пряди её серебристых волос стали фиолетовыми, отчего она выглядела ещё более сногсшибательно, кроме этого, больше ничего не произошло.


...


Артур знал, что его армия уже прорвалась через ворота и вторглась в город, все кардиналы были убиты, и более 70% армии Святой церкви было убито, а остальные, наконец, сдались, в конце концов, они не могли этого вынести, приказы или ещё что-то, было ясно показано, что это была односторонняя резня.


Его армия вышла из города, то же самое для Люси и Артура, остался только архиепископ, а остальные были убиты, и только сдавшиеся солдаты остались живы, так как они достигли своей цели, тогда Артур решил пощадить их сейчас.


Город был буквально в руинах, лишь некоторые из главных зданий были сохранены, а остальные были снесены. Война за пределами башни была кровавой, земля была окрашена в красный цвет кровью погибших. Эта короткая, но разрушительная война между внезапным вторжением армии нежити и Святой Церковью была точно безумной, этот день будет известен в будущем как "кровавый день"...


Новости Святой Церкви распространились на окрестности континентов всего за 2 недели, контроль и власть Церкви стал несуществующим и нескольких филиалов, расположенных в ряде городов увели в штаб.


Император взял под свой контроль континент и стал официальным правителем, он не мог быть счастливее, поскольку он доверял своему внутреннему голосу и не посылал солдат.


Что касается Лорда демона и тому подобного, они попытались отправить несколько атак на человеческий континент, теперь, когда Святой Церкви больше нет, но они столкнулись с сильным сопротивлением со стороны королевских солдат, поскольку они были размещены во всех уголках континента, удивительно, что нежить Артура также была среди них.


Так как он думал, что это будет пустая трата времени, чтобы отправить его обратно, он позволил императору одолжить его, он будет следовать его приказам до тех пор, пока что-то не произойдет, и он нуждается в них снова, с тёмными рыцарями здесь, даже Лорд Демон не посмеет атаковать лоб в лоб.


Из 50 тёмных рыцарей осталось 47, только 3 были едва убиты 6 кардиналами, однако Артур призвал ещё 3, чтобы сделать его равным, а из 50 000 нежити осталось 39 000, по сравнению с армией императора сотен тысяч, это может показаться намного меньше, но их мастерство безумно.


..


Артур уже вернулся в клан Ма с Люси, и у него были все трупы, которые он сумел сохранить в своём кольце, они превысили 2000, но, к сожалению, они не были высоко выровнены, их статистика колебалась от 800 до 1500, и только кардиналы были 10,000+.


В принципе, его статистика увеличилась на 2,2 миллиона, более или менее, и его умственная сила на удивление увеличилась более чем на 200, он не забыл поглотить папу, однако, все его навыки были для Святого атрибута, что было жаль, была даже сильная атака души.


Ничего интересного не произошло за эти две недели для Артура и Люси, она казалась немного более весёлой теперь, когда бремя мести ушло. Они каждый день либо прижимались, были близки, либо играли с маленькой Сали, которая с помощью Астрита сумела добраться до 79 уровня, это было действительно безумно для 5 лет, чтобы быть на таком уровне.


Может быть, это было даже беспрецедентно, в конце концов, кто, как Люси, у которой был молниеносный зверь, который бы бил для неё монстров в подземельях и позволял ей легко убивать их, также были Артур и Люси, которые обучали её и давали ей самые сильные навыки.


С точки зрения силы, она может соответствовать человеку уровня 140, её статистика была возмутительной, и её боевой стиль идеален. Никто не может перестать хвалить её, когда они видят её бой.


..


Сегодня Артур и Люси остановились в своём дворе, отдыхая с Сали, которая медитировала. Астрит спал рядом с ней.


Артур размышлял о навыках, используемых Зодиаком, о том ужасающем вихре или странных талисманах, он также знал, как их использовать, но не знал, как их создать, ну технически он знал как, но не как Зодиак, который сделал это мгновенно и из воздуха.


Просто чтобы создать этот талисман, чтобы предотвратить телепортацию, ему нужно много материалов и заклинание, поэтому для его создания потребуется не менее получаса, в то время как Зодиак сделал десятки из них за долю секунды.


Он был действительно заинтригован ими и хотел узнать, как использовать это, но, к сожалению, он не может знать, пока не найдёт две части.


Он решил, что он будет искать их, но сейчас, он останется здесь на некоторое время с Люси и Сали, и когда придёт время, он пойдёт с ними, возможно, если Сали ещё не сильна, она останется здесь, но он ни за что не пойдёт без Люси, не только он боялся, что женщина придёт снова, Люси тоже была сильным бойцом и может ему помочь.


..


В течение этих двух недель Артур много раз проверял эту большую белую жемчужину. Зодиак сказал, что это его новый "питомец", но он не мог ничего из этого почувствовать, что сильно смутило, тем не менее, он не думал долго об этом и решил проверить его, когда придёт время.


Люси отомстила, и осталась только его жена Клаудия... однажды он вернётся на землю и сделает в ней кровавую реку из крови всех, кто обидел его, особенно его бывшая жена.


"Ах... Клаудия, просто подожди... Я обещаю, что не пройдёт много времени, прежде чем я приду за тобой и всеми остальными..."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 72



Глава 72: Охота (1)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Да, я знаю, прошло уже почти 2 недели, но этот период очень тяжёлый для меня, это финал и я не могу снижать темп работы, это правда, я люблю писать рассказы, но это не означает отказ от учёбы, так что да, жаль, но я ничего не могу поделать, я попробую разместить 3-4 главы в неделю, они, вероятно, будут в пятницу, субботу и воскресенье, потому что другие дни заняты.


Кстати, это начало новой дуги, так что да, просто хотел сообщить Вам. с:


Прошёл месяц с "кровавого дня", много чего произошло, но ничего слишком драматичного, Артур мирно провёл свои дни с Люси и Сали, маленькая девочка работала всё усерднее и усерднее, что касается его, он просто расслаблялся с Люси, и иногда тренировал свои техники.


Он проверил шар, который Зодиак дал ему много раз, но он просто не мог понять, как его использовать или даже активировать, это позор, но он ничего не мог с этим поделать.


Артур решил отдохнуть немного больше в клане Ма, а затем пойти искать оставшиеся силы Зодиака, он знал, что люди идут за ним, предупреждения Зодиака и той женщины, которая напала на него в последний раз, было достаточно, чтобы предупредить его и сделать его на осторожным.


Зодиак сказал, что в этом мире остались части его сил, может быть, их трудно найти сразу, но, по крайней мере, он понял, да, это "Медуза".


С того момента, как он встретил их, он знал, что у них были отношения с Зодиаком, иначе, как бы вы могли объяснить их способность использовать "тёмную магию", просто жаль, что он не знал их штаб-квартиры, иначе он бы сразу же отправился туда.


Тем не менее, он не планировал сдаваться, у него был клан Ма и другие силы на его стороне, с их широкой сетью информации, должны быть некоторые подсказки о местонахождении этой секретной организации.


...


"Н-но Артур, я хочу пойти с вами двумя!"


Сали сидела на коленях Артура, пока он гладил её пушистые уши. Она дулась и сердилась, потому что Артур сказал ей, что они уйдут через 2 недели, чтобы искать что-то, но независимо от того, как она умоляла, он не принял её просьбу пойти и сказал ей остаться здесь, поскольку это самое безопасное место.


"Я же говорил тебе, что место, куда мы едем, не такое безопасное, если ты сможешь добраться до уровня 300, то я подумаю об этом? Всё в порядке?"


Сали всё ещё дулась, хотя она молода, она не была идиоткой, более того, её высокий интеллект позволял ей вести себя больше как взрослый, чем ребёнок, но перед Артуром и Люси она всегда вела себя как избалованный ребёнок.


"Эй, Люси! Пожалуйста, скажи ему, чтобы он взял меня!"


Сали посмотрела на Люси, которая опиралась головой на плечо Артура, взялась за руки, умоляя её, она знала, что только Люси может изменить выбор Артура, более того, Люси всегда души не чаяла в Сали и удовлетворяла все её просьбы.


Люси мягко улыбнулась Сали и сказала:


"Хехехе, маленькая Сали, я знаю, что ты стала очень сильной, но мы не можем взять тебя на этот раз, это очень опасно, пожалуйста, оставайся здесь, не волнуйся, в следующий раз, мы обязательно возьмём тебя, это обещание, хорошо?"


Услышав это, Сали могла только медленно опустить голову и молчать, независимо от того, насколько она упряма, она не может настаивать слишком много, так как она сказала, что не может пойти. Может быть, если бы она была сильнее, они бы взяли её, поэтому, крепко сжимая руки Люси, она медленно кивнула головой, говоря:


"Хорошо... Сали понимает.. Я пойду тренироваться, а ты возьмёшь меня, если я дойду до уровня 300, так? Это не слишком далеко, у меня уже 97!"


С этими словами она подскочила с колен Артура и вышла на улицу, чтобы тренироваться. Астрит, который вздремнул не так давно, исчез со своего поста и последовал за ней, в конце концов, это была его обязанность, защищать её, пока она была не с Артуром и Люси, и он сам не очень-то любит делать это, но его отношения с ней становились лучше, плюс она давала ему много деликатесов.


..


Оставшееся время прошло в мгновение ока, Артур и Люси подготовились, и, попрощавшись с маленькой Сали, они отправились. Первое, что они сделали, это направились в штаб-квартиру компании Е-clips на континенте Итас, чтобы получить трупы.


Прошло довольно много времени с тех пор, как он попросил Белика и Робин собрать больше трупов, их статистика может быть низкой, но если бы он обладал тысячами, то его общая сила увеличилась бы на значительную сумму.


..


Поездка не заняла более 10 минут, обмен был обычным, реакция старика и Робин была не такой, как в прошлый раз, я думаю, они привыкли после того, как пережили это несколько раз.


В отличие от прошлого раза, Артур заплатил Белику за сбор трупов, они собрали 1012 трупов зверей, Артур не знал, сколько они стоили, и он хотел заплатить старику за них, но Белик настаивал на том, чтобы ничего не платил, сказав, что получения помощи клана Ма достаточно.


Вспомнив об этом, Артур вспомнил, что обещал Белику помочь клану Цинь, так что да, может быть, для него помочь своему клану лучше, чем получить кучу золотых монет, ну, каждый получил свои предпочтения.


..


После того, как они закончили сделку, дуэт отправился в уединённую пещеру в паре километров от эльфийского города и отдохнул, хорошо, что никто не отдыхал, но это позволило Артуру поглощать трупы.


Чем сильнее он становился, тем лучше, если случалась неожиданная ситуация, как это всегда бывает, ему лучше быть достаточно сильным, чтобы справиться с ней, иначе единственным исходом была бы смерть его и Люси, чего он определённо не хотел.


Прежде чем он покинул клан Ма, он спросил Анастасию о 'Медузе', однако, она не знала много о ней, но она дала ему полезную информацию, что нужно искать их на Западе континента. По-видимому, они показывались часто вокруг этой области и всего континента, где находится пустырь, лишённый каких-либо правителей, за исключением нескольких могущественных кланов зверолюдей, тут и там, нет никого, кто действительно может угрожать их существованию.


Итак, первым пунктом назначения для Артура и Люси будет западный континент, он находится на другой стороне планеты или мира, но с их скоростью, это не займёт много времени, чтобы прибыть туда, так что это было не так уж и важно.


..


Их путешествие уже началось после того, как он закончил поглощение всех трупов, как и в прошлый раз, ничего особенного не появилось, как уникальный навык или чего-то подобного, однако, его статистика взлетела ещё раз.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / КОВЧЕГ???


Уровень:???? Класс: Тёмный ковчег паразит


-


Царство: Божество


-


Прочность 19.7 м разум 18.0 м


Ловкость 23.4 м мудрость 17.6 м


Стойкость 16.2 м ловкость 16,8 м


-


Здоровье 16.4 м восстановление здоровья 13871 / с


Мана 17.02 м восстановлении маны 23299 / с


Выносливость бесконечные выносливость восстановление ????


-


Создания: 10


Атака: 17.01 м Защита: 16.8 м


Магическая защита: 2.9 м


Способности к загадке: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег??


Умственная Сила: 844


Элементные Сопротивления:


Огонь: 100% Вода: 75%


Ветер: 35% Земля: 75%


Свет / святое: 5% тень 30%


Молния 100% Лёд 30%


Его показатели были просто невероятные, что более удивительно, это его умственные способности, его догадки были, что, как только он достиг 1000 умственной силы, то он сделает прорыв в Бессмертное царство, и он очень хотел, чтобы это произошло, потому что он знал, что разница между Бессмертным царством и царством Божества намного больше, чем царство Божества и Небесное царство, чёрт возьми! Ему и Люси едва удалось убить Тенсуи, учитывая, что их статистика подавлена, если бы это были 2 нормальных человека в Царстве Божества, нет никакого способа, чтобы они могли это сделать.


...


Поездка была мирной и без каких-либо проблем, происходящих в середине её, они не путешествовали на полной скорости, более на умеренной, и всего за один день, они уже были на границах Западного континента.


Первое, что увидел Артур, была бесплодная земля, почти как пустыня, но без утёсов и песков, погода была немного жаркой по сравнению с другими континентами, и не было никаких достопримечательностей городов или посёлков, это буквально как пустынная земля, ну, он ожидал этого, когда он прочитал много книг об этом, проблема в том, куда они пойдут сейчас? Им бродить или искать живых существ и вопрос в том, каких?


Западный континент, как известно, большой, хотя это был пустырь, слишком много войн произошло на нём, что окрасило его в красный цвет кровью бесчисленных рас. Кроме континента, который содержит большинство подземелий, широко известно, что практически все подземелья тут самые опасные, они содержат много существ, даже Анастасия предупредила его, чтобы не посещать подземелья напропалую.


Несмотря на то, что она предупредила его, он не заботился об этом предупреждении, с ним была Люси, и если это не кто-то в Бессмертном царстве или выше, тогда они могли бы легко справиться с этим, надеюсь.


Артур и Люси решили немного побродить и поискать любое живое существо, после чего они могут расспросить его о местонахождении города или деревни, ведь начинать надо откуда-то.


Если он может только получить всё на более высоком уровне от "Медузы", то он может использовать "Поиск Души", хотя это немного рискованно, это того стоит, он сможет узнать местонахождение их штаб-квартиры, и это сэкономит много времени.


..


К счастью, с их преодолением скорости, не займёт много времени, чтобы найти кого-то, примерно через час или около того, они нашли несколько человек, или то, что казалось зверолюдьми.


Обычно ему достаточно часа, чтобы пролететь тысячи, если не миллионы километров, да, это безумие, но они с Люси не путешествовали, они осматривали каждый уголок пустоши, если нет, они что-то пропустили, поэтому им потребовалось так много времени, хотя это считается небольшим количеством для других людей.


.........


Джейкоб был занят в настоящее время борьбой с земляным червяком, это самый распространённый монстр в западной части континента, и, наверное, самое обидное, он никогда не сдаётся, чтобы стать добычей. Можно даже умереть, пытаясь поймать их, они имеют большие размеры, наверное, 2 метра в высоту, плюс, они 4 метра в длину, их появление слишком противно, и рот содержит сотни острых зубов.


Прямо сейчас, он был в экспедиции с некоторыми другими членами клана, чтобы обеспечить некоторые лекарства, хотя это называется медицина, это просто слюна червя Земли, как, по-видимому, их слюна является важным материалом для создания алхимии и может быть использован для лечения проклятий или болезней.


Его мать была немного больна, и единственный способ вылечить её - дорогой эликсир или слюна земляного червя, это был не только его случай, несколько других членов клана нуждались в этой слюне по личным причинам, поэтому они сформировали небольшую команду и отправились на охоту.


То, чего они не ожидали, что попадут в засаду 4 земляных червей. Они не особенно сильны, если сражаться индивидуально, но если вы окружены, то с ними трудно иметь дело, плюс, Джейкоб и другие 3 не были такими сильными, их уровень был только 60, что касается земляного червя, они были между 50 и 70.


Он держал двуручную булаву, она была ржавой и трудной в обращении, но это всё, что он мог достать, что касается остальных членов, у них были либо бронзовые мечи, либо бронзовые копья, плохое оружие, но они привыкли к ним после бесчисленных сражений.


С юности они боролись за своё выживание, поэтому плохое оружие не означало, что они слабы, на самом деле, некоторые звери могут сражаться голыми руками и разрывать земляного червя на куски.


"HAA"


Джейкоб прыгнул в сторону и разбил свою булаву на стороне земляного червя, это был не точный удар, но он нанёс некоторый урон земляному червю, отвратительное существо нырнуло в землю после удара, но он не смел расслабиться, когда другой земляной червь подполз к нему сзади.


С почти идеальными рефлексами, он оттолкнулся от земли и отпрыгнул назад в прохладной манере, острые зубы земляного червя ударили по его предыдущему местоположению, и какая-то зелёная токсичная жидкость вышла из его большого рта.


Это был яд, он не был смертельным, но он вызывал состояние "паралича" в течение 10 секунд, которого было более чем достаточно для червя, чтобы поглотить свою добычу.


Как он был рад, что увернулся от этого яда, его застали врасплох, когда червяк пошёл на него снизу, так как он был в воздухе, он не мог увернуться или сделать что-нибудь для блока с его палицей, но было слишком поздно, так как некоторые капли зелёной жидкости уже попали на его тело, делая его недвижимым.


Его прыжок был довольно высоким и удивительным, но падение было жалким и полным отчаяния, он не мог двигаться, поэтому, когда он ударился о землю, он просто лежал неподвижно, но теперь, когда он занял второе место и подумал о том, что произошло, это казалось немного странным, не так ли?


Я имею в виду, они попали в засаду 4 червей, так почему, чёрт возьми, 3 напали на него? Где были остальные 3 члена партии? Конечно, они не умерли, они не были так слабы, чтобы умереть в считанные секунды.


Когда он думал об этом, он видел как трое были на расстоянии около 70 метров от его местоположения. Это действительно были эти 3 члена партии, каждый величиной с ладонь бутылку, наполненную прозрачной жидкостью. Он мог уже догадаться, что червь жив, и по выражению их лиц, он знал, что они бросили его, однако, у него не было ненависти или ярости.


На этой земле каждый должен заботиться о себе, это было невыразимое правило, так что, если они от него отказались? Каждый должен заботиться только о своей жизни, зачем жертвовать собой ради чего-то столь абсурдного, как товарищество?


Единственное сожаление Джейкоба - его неспособность добыть слюну для своей матери, ничего не имело значения, кроме этого, он лежал неподвижно, неспособный двигаться из-за слюны, и смотрел на приближающихся червей, которые ныряли к нему, как голодные собаки, их рты были широко открыты, как будто они собирались разорвать его на куски.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Я вернулся, ну технически не вернулся, я не буду публиковать каждый день, но я могу гарантировать 3-4 главы в неделю, это не так много, но, пожалуйста, потерпите, я уверяю вас, летом вы даже получите до 3 глав в день, я не шучу.
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Глава 73



Глава 73: Охота (2)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет ещё раз, иди почитай! *вздох*


Расстояние между гигантскими отвратительными червями и связанным Джейкобом сокращается с каждой секундой, пока не стало меньше 5 метров, хотя у червей огромное тело, скорость довольно высокая, что создаёт больше проблем, когда имеешь дело с ним.


Джейкоб уже отказался от побега, он никак не мог освободиться от парализующей слюны, так что осталось только сдаться и принять свою смерть, он закрыл рот и лежал там, молча, думая о своей матери...


Тем не менее, даже через пару секунд ничего не произошло, первая мысль, которая пришла ему в голову, что, возможно, всё уже случилось? Может, он умер безболезненно? Это было счастливо, но удручающе счастливо, потому что он не чувствовал боли, но грустно и удручающе, потому что он умер и больше не может помочь своей матери, но если да, то где он сейчас? Загробная жизнь?


Имея в виду эту абсурдную мысль, он открыл глаза, чтобы увидеть отвратительное тело трёх червей вокруг него, но что было ещё более удивительно, так это то, что они были заморожены в большой глыбе льда, каждый из них.


Помимо этого, две фигуры появились в паре метров от него, потому что он всё ещё чувствовал себя немного ослабленным, и не мог понять, что только что произошло. Он не мог точно видеть их внешность, но он был уверен, что это был мужчина и седовласая женщина рядом с ним, они оба медленно шли к нему.


Что касается гигантских червей, они не двигались, так как они были заморожены, Джейкоб почувствовал облегчение, ведь он не умер, так почему бы не почувствовать себя немного в восторге? Тем не менее, он также чувствовал смесь осторожности и страха по отношению к этим таинственным людям.


Во-первых, почему они спасли его? Для кого-то вроде него, кто сражался в бесчисленных битвах и вырос в суровой обстановке, подобной этому месту, странно спасать кого-то только из доброты, наверняка должна быть причина, по которой они спасли его, поэтому он поднял свою защиту против них, хотя они спасли ему жизнь.


Артур и Люси наконец-то нашли живое существо, ну точнее, это была небольшая партия, но когда они приблизились, казалось, 3 людей покинули последнего и убежали, это было вполне ожидаемо и ни Артур, ни Люси не были удивлены, такие акты были очень распространены в этом мире, особенно на этом континенте.


Во-первых, они собирались задать вопрос трём убегающим людям, но после некоторых размышлений они решили спасти другого и вместо этого допросить его, он может дать честные ответы, потому что они спасли его, а другие могут соврать.


Артура не особенно волнует жизнь зверолюдей, он был добрый, да, но нет смысла спасать всех, кто был в опасности. Он хотел только помочь друзьям и родственникам, наверное, беспомощным людям, которые были какие-то его знакомые, но помогать незнакомым людям было не для него, но это казалось очень ироничным, когда он помог Люси, совершенно незнакомой с ним? А Сали? Я думаю, что его характер, возможно, немного изменился после всего, что произошло, может быть, он смягчился или стал холоднее, что бы ни случилось, это не имеет значения, пока он думал, что был прав.


..


Иметь дело с такими слабыми червями было очень легко, даже Сали могла убить сотни из них, они даже не казались сильными, просто отвратительными.


Все 3 атакующих червей были заморожены его ледяной магией, он не использовал её часто, но против такого слабого существа, такого рода магия - это очень эффективное средство против них. Более того, после того, как он поглотил тысячи существ, его Ледяная Магия является самым распространённым среди специальных атрибутов, поэтому он уже получил его в передовые, но то, что он очень хотел иметь, так это тот странный лёд, который женщина использовала в турнире тогда.


После поглощения значительного количества трупов многочисленных рас, Артур узнал, что специальные атрибуты действительно очень редки, лёд является наиболее распространённым. Хоть я и сказал, что общий, но это просто атрибут, который обычно встречается среди всех других атрибутов, из всех этих трупов, он никогда не получал металла или дерева или другого атрибута, что очень плохо.


..


Люси и Артур подошли к зверолюду, который, казалось, был парализован и лежал на земле, он посмотрел на них со страхом и осторожностью, но Артур всё равно не собирался причинять ему боль, он мог только хихикать и говорить достаточно громко, чтобы зверолюд услышал его.


"Здравствуй, не нужно паниковать! Мы просто проходили мимо, мы определённо ничего не затеваем, я видел, что ты в опасности, поэтому я спас тебя..."


Услышав это, Люси смогла только вздохнуть и медленно покачать головой, бормоча:


"Ты... из всего, что ты мог сказать, зачем говорить это?"


Артур просто почесал затылок, улыбаясь, теперь, когда он подумал об этом, то, что он сказал, было немного подозрительно, плюс с их внезапным появлением, как другая сторона могла не чувствовать страха и подозрительности по отношению к ним? В любом случае, он продолжал смотреть на зверолюда, ожидая ответа.


Что касается Люси, она не пыталась исправить или сделать что-нибудь. Разговаривать с незнакомцами было не то, в чём она преуспела, только при разговоре с Артуром она может выразить своё чувство и говорить о том, что она хочет, а при других, было не так, как с Артуром. Например при разговоре с Анастасией или Соней, она не много говорит, может быть, Сали стала исключением, она любила болтать с девочкой, но, кроме неё, никого не было.


Конечно, это не обязательно означало, что она не может говорить, она просто не хотела разговаривать с незнакомыми людьми, она также считала это бесполезным, плюс был Артур, чтобы говорить.


..


Полминуты прошло без ответа, атмосфера была немного неловкой, Джейкобу удалось сесть, так как паралич начал постепенно проходить, плюс его сопротивление было сильнее, чем у нормальных людей, потому что он подвергался ему много раз.


"Кто вы?.."


Джейкобу, наконец, удалось произнести эти слова, он убежал от бедствия, но он ещё не мог расслабиться, может быть, эти двое ещё более опасны, чем черви, просто каждый человек на его месте почувствовал бы подозрение и смущение, если бы они были спасены таким образом.


"Эх? Я знаю, что на этом континенте всё запутано, но я думаю, что большинство людей знают, что если человек был спасён кем-то, они должны сначала поблагодарить их, прежде чем спрашивать что-либо ещё, или я ошибаюсь, возможно?"


Артур держал дистанцию 5 м или около того между ним и Джейкобом, он знал, что зверолюди чувствовали себя очень осторожно, поэтому он не хотел вызывать у него больше страха, чем он уже чувствует, он просто хотел знать местонахождение ближайшего города.


Если честно, со скоростью перемещения Артура и Люси, объехать континент несколько раз в день будет легко. Для пересечения всего этого не нужно много времени, это возможно, но ему нужна была информация. Разбираться таким образом в случайных городах не особо помогает, если он просто обыскал бы каждую деревню и город по одному, и проверял его народ и т. д., то на это потребовалось бы много времени, поэтому найти кого-то, кто предоставит необходимую информацию для него очень важно.


Джейкоб как-то умудрился встать, он осторожно поглядел на парочку, отвечая:


"Д-да, я прошу прощения за свою грубость, спасибо за спасение моей жизни.. ох.."


Поблагодарив его, он не мог придумать, что ещё сказать, если бы они действительно помогли ему по доброте душевной, то он бы вечно чувствовал благодарность, но такие мысли никогда не приходили ему в голову, как события, подобные этому, где людей спасают незнакомцы, не ожидая ничего невозможного в этой пустоши.


"Хорошо, значит, ты умеешь ценить доброту, ну что ж, мы спасли тебе жизнь, чем ты нам отплатишь?"


"Я знал это!" Джейкоб стиснул зубы, когда он бессознательно отступил от Артура, ему, очевидно, нечего ему дать, поэтому он мог только беспомощно смотреть на Артура и нерешительно сказать:


"У меня дома есть пара золотых монет, если ты хочешь пойти за мной, я могу их тебе отдать.."


Джейкоб сделал много вкладов в свой клан и деревню, поэтому он был вознаграждён деньгами, и спустя более или менее 5 лет ему удалось сохранить пару золотых монет, это было не много для богатых людей, но для зверолюдей и жителя на этом континенте каждая монета, будь то медь, серебро или золото, стоит много, ведь им не хватало еды, воды и так далее.


В отличие от других континентов, этот особенный, как записано в учебниках истории, этот континент страдал от бесчисленных кровопролитных войн, это было поле боя сотни лет, это не было место, чтобы жить, нет больше травы или деревья расти больше, это просто гнилой земли, были каньоны, скалы, подземелья, на каждом из них не осталось ни единого дерева. Очень жаль, но этого следовало ожидать после всех этих войн, что здесь произошли.


...


Артур подошёл к беспокойному зверолюду, всё ещё улыбаясь, услышав, что сказал Джейкоб, его улыбка стала шире, но для Джейкоба это выглядело злым, а не привлекательным.


"Охохо, такие вещи, как золотые монеты... они бесполезны для меня"


Джейкоб действительно хотел убраться отсюда, он не знал, что этот человек с ним сделает, увидев, как он подходит к нему, улыбаясь, он сожалел, что не умер, может быть, его судьба будет хуже смерти? Так думает большинство людей в его ситуации.


"Тогда чего ты хочешь? Кроме того, у меня больше ничего нет..."


Артур, наконец, достиг одного метра перед зверолюдом, он пристально посмотрел на него, и с юмором говорил:


"Нет, нет! Ты действительно можешь отплатить мне чем-то кроме золотых монет, хм... например, твоё тело?"


Когда он услышал это, Джейкоб посмотрел на него смущённым взглядом, он действительно не мог понять, что он только что услышал, через пару секунд, он, казалось, понял что-то, всё ещё со смущённым взглядом, он перевёл свой взгляд на Люси, которая была рядом с Артуром.


"Может быть, он так раскачивается?... эх!? Тогда эта женщина может быть его сестра? Не получится... или он хочет меня препарировать?"


Много абсурдных и сумасшедших мыслей бушевало в его голове, но он не произнёс ни слова.


Спустя неизвестное количество времени раздался холодный, но приятный для слуха голос.


"Тебе действительно стоит остановиться, твоя шутка очень напугала его..."


Это говорила Люси, Артур обычно так не шутил, так зачем ему делать это сейчас? Ну, в любом случае, это не беспокоило её, но зверолюд, казалось, становился всё более и более напуганным и беспокойным.


Остановившись на секунду, она снова заговорила лицом к Джейкобу.


"Мы просто хотим получить от Вас ответы, вот и всё"


Услышав это, Джейкоб на мгновение испугался, прежде чем сумел обработать то, что она только что сказала, его разум всё ещё был смущён тем, что сказал Артур, но женщина, наконец, сказала что-то разумное, он бессознательно вздохнул и посмотрел на Люси.


Теперь, когда он пригляделся, он не мог не чувствовать немного шока. Эта загадочная женщина - это действительно топ-класс по красоте, даже среди женщин, которых он видел за всю его жизнь. Она может считаться одной из лучших, но у него не было времени, чтобы созерцать её красоту, плюс, просто по тому, как он холодно посмотрел на него, он почувствовал холодный пот и озноб через всё его тело.


"О-о-о-ох... если да, то я постараюсь ответить как можно лучше!"


Он всё ещё не отпустил своих подозрений, но если это только допрос, то это не проблема, он решительно посмотрел на дуэт, ожидая их вопросов.


Надеюсь, они отпустят меня после того, как закончат со мной... чёрт! Моя удача так плоха, почему я должен столкнуться с ними, особенно с этим человеком! Если он действительно шутил, то это не смешно! Это совсем не смешно!"


Артур небрежно хлопнул в ладоши, как будто немного оживился, потом сказал:


"Хорошо, хорошо! Просто ответь на пару вопросов, хорошо? Хм, во-первых, расскажи нам о городах здесь, есть ли какой-нибудь крупный город или столица? Любые важные места для людей, чтобы собраться..."


Просто по их поведению и внешности, Джейкоб уже догадался, что они не были людьми с этого континента, черви были легко заморожены, кто-то с сильной магией, как эта, безусловно, был бы известен, если бы он был отсюда, плюс женщина, как может кто-то с её красотой не быть популярным? Сильные начальники зверей любили коллекционировать красавиц, особенно из других рас, поэтому такой человек не избежал бы их радара, поэтому единственное предположение, что они из-за моря.


Услышав Артура, Джейкоб не колебался и серьёзно ответил.


"Не существует никакого города на этом континенте, только территории. У зверолюдей каждого клана есть территория, размер которой варьируется в зависимости от силы клана, однако, есть довольно большой город на Западе континента, его называют город Каль. Потребуется больше или меньше 3 месяцев, чтобы прибыть туда, насколько я знаю, это единственное место, куда "туристы", такие как вы можете пойти, есть некоторые торговцы и частные аукционы тоже"


Артур прикоснулся к подбородку, глубоко задумавшись, затем продолжил задавать другие вопросы, Люси стояла рядом с ним, молча, и слушала Джейкоба...


Глубоко под землёй, именно там, где была статуя красавицы, перед которой ранее преклонился Господин А, появилась трещина в воздухе, так как это было разбитое стекло, звук не был громким, почти отсутствующим.


Она расширялась, пока не стала размером с дверь, затем из неё вышла женщина в чёрном. Она была точно такой же, как статуя, сладострастное тело с красивыми изгибами и очаровательной талией, и тёмная зловещая книга, висящая на тёмном поясе в её талии.


Комната, в которой она появилась, не такая большая, но в настоящее время она была заполнена 8 людьми, каждый из которых кланялся женщине, не смея смотреть на её лицо без разрешения.


"Проклятый "Нижний мир", я даже не могу сохранить свою полную силу! Я думаю, даже с моими нынешними способностями, этого должно быть достаточно, чтобы справиться с "ними".. хмф!"


Высокомерный, но сладкий тон женщины раздался в тихой комнате, она звучала немного раздражённой и сердитой, и когда её глаза приземлились на 8 присутствующих фигур, по какой-то причине, она стала ещё более раздражённой


"ХМФ! Вы не можете даже закончить простую миссию, но осмеливаетесь показать свои уродливые лица, собаки? Я даже не могу поверить, что должна прийти, чтобы убрать за вами весь этот бардак! Если бы это не было важно для моего плана, зачем бы я пришла в такое незначительное место?"


Затем она молчала полминуты, прежде чем снова заговорить:


"Божественной сферы должно быть достаточно, да?..."


Затем она молчала секунду, прежде чем снова заговорить, указывая на случайную старуху из 8 фигур:


"Ты! Теперь ты будешь отвечать за выполнение миссии"


Старуха не смела говорить, она просто кланялась, снова и снова, все они поклонялись этой таинственной женщине и считали её своим Богом, так как они могли осмелиться говорить с ней? Тем более ослушаться её.


Симпатичная темноволосая женщина затем исчезла из комнаты и появилась в небе, паря над густым лесом деревьев.


Они появились на Востоке, верно? Подумать только, мне приходится иметь дело с муравьями из-за этих бесполезных собак! Тем не менее, им удалось убить Бессмертного... Я должна иметь дело с ними, даже если мне придётся обыскать всю эту чёртову планету!"


С этим она снова исчезла, начав свою "охоту", но она не знала, что сам Артур так же искал "медузу", чтобы получить силы Зодиака, и вскоре охотник станет добычей!


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Кстати, вы также можете прочитать мою новую статью: "Врата Ада", я буду выкладывать главу каждый день для каждой из двух историй, будьте уверены, чтобы проверить это, если вы свободны, то есть оператор канала, не такой, но тем не менее это оператор. Хотя это ещё начало истории, но хм, в любом случае, "я не умею подбирать слова", просто проверьте это, если вам скучно *,...,*

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 74



Глава 74: Охота (3)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь!


"....Наш клан не далеко отсюда, если мы начнём идти сейчас, это, вероятно, займёт у нас 2 дня или около того."


Прошло уже 15 минут с тех пор, как Артур начал задавать вопросы, и хорошо, что этот зверолюд Джейкоб ответил отлично, почти так, как если бы это было запланировано, Артур знал, что другая сторона не лгала, поэтому он просто похлопал Джейкоба по плечу несколько раз, говоря:


"Хорошо, хорошо! Это действительно здорово встретить кого-то настолько кооперативного, я скажу тебе, почему бы тебе не направить нас в свой клан"


Джейкоб, у которого едва было время дышать, был на мгновение поражён, он колебался на секунду, прежде чем ответить:


"С-сэр, как я уже сказал, л-людям запрещено п-приходить в к-кла..н"


"Ха-ха-ха, не беспокойся, мы демоны, не так ли, Люси?"


Когда он это сказал, Артур игриво посмотрел на Люси, которая молчала некоторое время назад.


Седовласая женщина кивнула Артуру, бормоча "Да", но, несмотря на это, Джейкоб всё ещё был беспокойным и продолжал:


"С-сэр, демоны д- даже хуже, чем л-люди, к-клан не будет ж-жалеть вас! Отношения между нашей расой и другими очень хаотичны..."


"Не будет жалеть нас? Ха-ха-ха, хорошо, просто направьте нас туда, и всё, мы больше не будем тебя беспокоить.."


Джейкоб знал, что настаивать нет смысла, этот человек крайне упрям и настойчив, он вздохнул и кивнул.


Артур вызвал чёрное облако, которое является самым быстрым способом путешествовать, неся других людей, кроме Люси, Астрита здесь не было, так что это был единственный способ, он также мог использовать костяного дракона, однако, это было намного медленнее, чем облако.


Раньше облако соответствовало его скорости, но поскольку его статистика достигла миллионов, его скорость больше не соответствовала ему, что жаль, но, тем не менее, она была очень высокой, вероятно, немного медленнее, чем у Астрита.


Внезапное появление шокировало Джейкоба, он смотрел на него глазами, полными любопытства и страха.


"С этим мы должны добраться до твоего клана намного быстрее, так почему бы тебе не запрыгнуть?"


Артур не стал дожидаться Джейкоба, обнял Люси за талию и прыгнул на облако, оно было около 5 метров в длину, так что оно достаточно широкое для троих.


Прошло несколько секунд, прежде чем Джейкоб выскочил из оцепенения и прыгнул на облако, оно не плавало очень высоко, поэтому для кого-то с его статистикой, даже когда он ослабел, ему всё равно удалось легко это сделать, однако его взгляд был на близлежащих замороженных червях.


Вероятно, они были мертвы, поэтому получить часть их слюны легко, он очень неохотно отпустил этот шанс.


"П-подождите, вы можете п-пожалуйста удалить ваш л-лёд? Мне нужно кое-что от ч-черв-вяков.."


Кажется, ему потребовалось много мужества, чтобы сказать это, что смутило Артура немного, нет необходимости бояться их, может быть, демоны или люди похожи на монстров зверолюдей? Но это не может быть до такой степени, верно?


В любом случае, с одной лишь мыслью лёд растаял, и мёртвые тела червей упали на землю, они мгновенно умерли с того момента, как они были заморожены льдом, это холод слишком силён для слабого существа, особенно когда интеллект Артура так чертовски высок. Конечно, он не использовал всю свою силу, но даже 1 процент от него много..


Джейкоб спрыгнул с облака и подошёл к червям, после чего умело удалил их острые зубы и взял какую-то прозрачную, но отвратительную жидкость из их большого рта.


Ему потребовалось всего несколько минут, чтобы закончить собирать всё, что ему нужно, широкая улыбка появилась на его лице, теперь у него было так много слюны, что он мог бы сделать из этого целое состояние, ну по счастливой случайности, я имею в виду несколько золотых монет.


Затем он поспешно прыгнул на облако и искренне сказал:


"Спасибо за ожидание, это очень важно для меня"


У него не было кольца для хранения, поэтому он положил всё это в свой рюкзак, который был выброшен в нескольких метрах, улыбка никогда не покидала его лицо, как будто он никогда не боялся Артура и Люси раньше.


Так как он получил лекарство от болезни своей матери, теперь это всё, что имеет значение, так что, если они придут с ним, они могут взять всё на себя.


"Клан принадлежит Зап.."


Прежде чем он успел закончить, его глаза расширились, и он не мог произнести ни слова, он даже забыл как дышать от шока.


Тёмный барьер был уже сформирован вокруг облака, чтобы защитить от сопротивления ветра, и облако летело с экстремальной скоростью, даже через полминуты, ни слова не вышло изо рта Джейкоба, он был просто слишком потрясён, чтобы быть в состоянии говорить, в основном, он потерял дар речи.


Им потребовалось почти 2 часа, чтобы добраться до того, что казалось населённым районом, скорость облака была небесной для Джейкоба, но для Артура? Это было невероятно медленно, если бы он прилетел сюда, то это заняло бы всего дюжину минут.


"Эй, это территория вашего клана?"


Артур, наконец, заговорил после долгого молчания, ну, он молчал по отношению к Джейкобу, но в ходе этой короткой поездки он поболтал с Люси и прочитал несколько книг, что касается Джейкоба, он просто стоял неподвижно, наблюдая за окружающей средой, которая размывается и меняется каждую секунду"


"А-ах, ч-что? О-о, д-ддда, да!"


Он едва мог говорить, он всё ещё не мог понять, что только что произошло в последний час, " чёрт! Что за чёрт! 1 час? Я даже не видел окрестности, это странное облако такое быстрое... может, я принёс гибель своему клану?"


"Хорошо, почему бы нам сначала не пойти к тебе домой? Нам не нужны неприятности от твоего клана..."


Хотя он сказал, что, если они напали на него сами по себе, то он не против "отбиваться", в конце концов, он и Люси пришли в мир, ненавидели ли они людей или нет, это не было проблемой Артура, кроме того, он не человек, и Люси.


"М-мой дом? Хорошо..."


Джейкоб не хотел навлечь беду на себя, однако, он не может отказать в просьбе Артура, увидев его ледяную магию и облако, как бы ему хватило смелости отказать? Слабак, как он, умрёт от одной атаки, как эта ледяная магия.


....


Им не потребовалось 5 минут, чтобы появиться в доме Джейкоба, это был всего лишь однокомнатный деревянный дом, который едва был похож на дом, называя его палаткой, лучше.


Джейкоб отделился от них на расстоянии, как для Артура и Люси, они просто телепортировались сверху внутрь маленького домика.


Джейкоб уже сидел рядом со старухой, лежащей на кровати, она сильно потела и немного дёргалась, что касается её сына Джейкоба, он смешивал эту прозрачную слюну с каким-то порошком, затем он осторожно поднял её голову, чтобы заставить её пить.


Слюна, как известно, очень эффективна, поэтому Джейкоб почувствовал облегчение, когда увидел, что его мать пьёт лекарство, после того, как снова положил её на кровать, он повернулся и поклонился, говоря:


"Ещё раз спасибо, что спас меня и привёл сюда, если бы я умер, я бы не смог спасти свою мать, я не уверен, знаете вы или нет, но в этом клане , хотя он называется "клан", каждый заботится о себе сам, это просто кто-то мощный, ведущий слабаков и называющий его кланом.."


Артур просто кивнул благодарному Джейкобу, ему просто повезло, потому что он и Люси случайно проходили мимо, иначе он бы умер, к сожалению, но это было не так.


"Ну тогда... мы будем ... ."


Артур как раз собирался заканчивать разговор, как вдруг, за пределами "дома" раздался странный звук колокола, он был очень громким и звонил много раз, следуя за ним, крики выходили из нескольких домов и палаток.


Даже лицо Джейкоба побледнело, он стиснул зубы и посмотрел на смущённого Артура, говоря:


"Это называется "военный колокол", он используется только тогда, когда вражеский клан вторгается на нашу территорию или начинает атаку.."


Услышав это, Артур не казался шокированным или испуганным, в отличие от Джейкоба, что касается Люси, она была равнодушна к этому вопросу, как никогда.


Пара просто сидела на соседних стульях и расслаблялась.


"Если это так, то не беспокойтесь, я вижу, что у вас есть только ваша мать? Если это так, просто оставайтесь здесь с нами, и вы двое не пострадаете, конечно, если вы хотите бежать или уйти, тогда это ваш выбор"


Артура не интересовали эти кланы или войны, он просто хотел увидеть некоторых людей из Медузы, здесь должны быть шпионы, верно? Или ещё, где бы они были, в последний раз, когда он нашёл подземные комнаты, так что здесь тоже должно быть бесчисленное множество? Следуя логике, которая есть.


Джейкоб, всё ещё чувствуя страх и тревогу по поводу надвигающихся врагов, был смущён спокойным отношением Артура, но думая об облаке и льде, тогда этого спокойствия следовало ожидать, тем не менее, он не промолчал и осторожно сказал:


"Я знаю, что вы двое сильны, но армия другого клана огромна, наша, вероятно, в сотнях тысяч, у них тоже будет астрономическое число, кроме того, мой дом находится в границах территории клана!"


Услышав это, Артур просто усмехнулся, отвечая:


"Делай всё, что ты захочешь, но если ты останешься здесь, я гарантирую тебе и твоей матери жизнь, если ты уйдёшь, то я тебя не спасу..."


..


Джекоб застрял в дилемме, он не мог принять решение, и, думая об этом, перемещение его больной матери опасно, эффект лекарства требует времени, поэтому с этой мыслью он стиснул зубы и снова сел рядом с матерью, с тревогой оглядываясь, звучали крики, даже столкновение оружия можно услышать.


"Расслабься, ха-ха-ха, я думаю, ты недооцениваешь нас, мальчик..."


Артур успокоил запаниковавшего Джейкоба, но это не возымело никакого эффекта, поэтому он просто пожал плечами и опёрся на Люси, положив голову ей на колени, с заключительным предложением, улыбнулся ей в ответ и сказал:


"Я пойду вздремну, а остальное оставлю тебе, хорошо?"


Люси мягко улыбнулась и кивнула, затем она продолжила гладить его чёрные волосы, эта ситуация не опасна для них, чтобы принять это всерьёз, но хотя Артур вёл себя так, сильный тёмный барьер был вокруг них обоих, вы можете никогда не знать, когда могущественные враги могут прийти.


Он был уверен в силе Люси, и если не появится человек Бессмертного царства, то никто не сможет победить её, даже человек в Царстве Божества будет расплавлен её магмой.


В чём он был уверен, так это в том, что люди, достигшие Бессмертного царства, либо получат особую силу, либо получат большой импульс силы, либо, как Вы можете объяснить силу Тенсуи? Когда он достиг Бессмертного царства, его скорость, сила, были невероятной защитой, даже превосходящие Артура.


Кроме того, когда он прибыл на территорию клана, и с его [шестым чувством], которое увеличилось до 5 км, он был уверен, что сможет вовремя среагировать.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Не так много событий произошло в этой главе, однако, завтра, вероятно, будет двойная глава, и именно тогда начинается действие. Надеюсь, это будет причиной того, почему 2-3 главы без действий?


Если вам скучно, вы можете проверить мою другую историю: "Врата Ада"
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Глава 75



Глава 75: Море огня


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я не знаю, смогу ли я опубликовать ещё одну главу... наслаждайтесь!


Крики и столкновения оружия раздавались без остановки, Джейкоб сидел рядом со своей бессознательной матерью, глядя тревожно и страшно. В конце концов, его дом был расположен на краю территории клана, и в мгновение ока, они будут окружены врагами.


Он поглядывал на спящего Артура и беспечную Люси сейчас и потом, но ему не хватало уверенности, что они справятся с целой армией.


Прошло уже несколько минут с начала боёв и слышались рёв врагов и безумный смех, с каждой секундой проходившие звуки становились всё ближе и ближе.


Эти армии зверолюдов в основном дикари. Джейкоб знал, когда он услышал смех, в его голове появился один клан, у которого есть жестокие и безжалостные люди, которые заботятся только о себе, хотя и называются кланом. Они разрушают деревни и другие кланы, убивают всех старейшин и мужчин и держат женщин как рабынь.


Зверолюди, как правило, известно, имеют хорошие отношения с собой, даже между кланами, если между ними происходит война, они не будут полностью убивать противника, если один из них сдастся, то победитель пощадит их, но у "клана дикого зверя" не так.


У них были сумасшедшие люди, даже их лидер, как известно, сумасшедший и ведёт себя так, как он хочет. Иногда он даже убивал своих людей для развлечения, поэтому, помимо нескольких мощных кланов зверей, "клан диких зверей", как известно, очень властен и силён.


Кроме того, клан Джейкоба считается мощным, но не до такой степени, чтобы противостоять "клану диких зверей", потому что, как только дикий клан атакует другой клан, они развернут все свои войска и не пощадят никого, а во-вторых, потому, что у клана Джейкоба не было много войск, таких как вторгающийся враг.


Если клан диких зверей имеет 100 000 солдат, то клан Джейкоба будет иметь в лучшем случае 40 000, разница была слишком большой, даже если бы был кто-то очень сильный, он не может иметь дело с тысячами людей, это то, что думал Джейкоб, по крайней мере.


У него уже был план, как только они были окружены, он сдавался и надеялся, что они пощадят его, это был небольшой шанс, но это единственное, что он мог сделать, что касается Люси и Артура? Он думал, что они избавятся от сотен, может быть, тогда будут перегружены.


..


Через дюжину или около того минут, 3 зверя, держащие мачете, как оружие, капая кровью, вошли в маленький дом.


У них была огромное тело и многочисленные шрамы, особенно у одного из них было отвратительное лицо и злая усмешка.


Его взгляд остановился на Джейкобе и его матери, но он не обратил на них особого внимания, однако, как только его глаза увидели Люси, они начали гореть, даже его руки, казалось, дрожали от возбуждения.


К несчастью для него, у него не было времени созерцать красоту Люси, не было ни непристойных мыслей, ни чего-либо подобного, поскольку он и два его товарища беззвучно упали на пол.


Прошло 10 секунд с тех пор, как они вошли, но они просто упали на пол, даже испуганный Джейкоб ошарашенно смотрел, не понимая, что только что произошло.


Возможно, он не знает, что произошло, но это была простая атака Люси, для неё убийство таких зверей похоже на убийство монстров или муравьёв, никакой разницы, она даже не повернула голову, она смотрела на спящее лицо Артура, поглаживая его гладкие чёрные волосы.


У Люси было много способов атаковать, её продвинутый фиолетовый огонь, подавленная Магма, даже её физические атаки чрезвычайно смертельны, но она не сильно хвасталась.


Две небольшие, но опасные иглы были созданы и проникли в головы врагов. Иглы были очень маленькие, но с магмой, жаром и силой. Нет никакого шанса, чтобы хоть один смог выжить. Эта игла могла бы даже быть опасной для человека в духовном мире, он должен увернуться или как-то этому противостоять, но это будет стоить ему чего-то взамен. Только против кого-то в Небесном царстве или выше Люси нужно быть серьёзной.


Кроме того, с такой статистикой, как у неё, создавая такие иглы и атакуя ими, кто будет достаточно быстрым, чтобы уклоняться от таких быстрых атак? Нужно знать, что чем больше статов, тем быстрее и мощнее их магия.


Люси не остановилась на этом, тела трёх зверолюдей плавали рядом с ней, а затем внезапно исчезли, зачем ей тратить такие трупы, Артур "собрал" бы всё позже.


Не прошло и минуты, как ворвались другие зверолюди, на этот раз их было 5, и один из них держал посох, но, как и в прошлый раз, они беспомощно упали на землю, как и в прошлый раз, они не могли даже говорить или реагировать.


Люси было всё равно, был ли это кто-то из клана Джейкоба или вторгшегося клана, любой, кто войдёт, будет врагом.


Враги входили в маленький дом снова и снова, пока количество трупов не превысило сотню, глаза Джейкоба были широко раскрыты, он не заметил, что даже его рот был широко открыт.


Каждый человек, который входил мгновенно умирал, как будто смертоносный жнец стоял и приветствовал их. Чем больше людей умирало, тем больше он понимал, почему Артур имел такое неторопливое отношение.


Он даже не мог увидеть, что их убило, они внезапно падали на землю с недоверием, наполняющим их глаза, затем они плыли к Люси и исчезали.


..


Для вторгшегося клана, дюжина или около того людей из армии исчезали, ничего не было, даже сотня, но проблема в том, что все дома были разрушены, за исключением небольшого дома, который выглядел как палатка, это было похоже на чёрную дыру, каждый входящий человек исчезал.


Огромной армии не потребовалось много времени, чтобы заметить, что сначала они не обращали на это особого внимания, затем они начали сосредотачиваться на этом и заметили, что каждый человек, который входил, не выходил больше, это было действительно похоже на чёрную дыру.


"Эй! Дураки! Это не грёбаное шоу, идите и уничтожьте палатку! Иначе я раздену вас и накормлю лошадь афродизиаком!"


Главный в команде зверолюдей приказал и кричал на свою армию, так что без колебаний, более 500 зверолюдей бомбардировали дом. Было много магов, очевидно, хотя способность зверолюдов к магии не так велика, они всё ещё могут использовать её, это было непросто, стрелы и топоры сыпались на бедный дом.


Таким образом, маленький дом был уничтожен, однако, что удивило этого командира и остальную армию, так это то, что, хотя дом исчез, атаки не могли проникнуть в то, что казалось прозрачным, но тёмным барьером, который охватил 4 человек.


Люси и Артур сидели на стульях, положение Артура было немного неудобным, так как половина его тела опиралась на Люси, а голова была у неё на коленях.


Что касается Джейкоба, он ошарашенно смотрел на своё окружение, не было больше крыши, стен или чего-то ещё, только он и его мать сидели на полуразрушенной кровати.


Многие глаза смотрели на него с яростью, гневом, замешательством и многими другими сложными эмоциями, он действительно не знал, как реагировать или что сказать, он пробудился, попытался улыбнуться, но улыбка не вышла.


Что касается Люси, она просто вела себя холодно и не возражала, если бы они осмелились напасть, убить их всех не было бы проблемой, в конце концов, им нужен был только Джейкоб, так почему бы не пощадить их?


...


Бешеный пёс был известным командиром в "клане диких зверей". его положение уступало только мастеру клана, он был гордым и высокомерным человеком, он также отдавал приказ ранее.


Он почувствовал подозрение по поводу этого маленького дома, поэтому он приказал своей армии уничтожить его, но то, что произошло дальше, ошарашило его, его глаза приземлились на этот барьер, как и вещи вокруг людей, которые были в доме.


Видимо, там были 2 зверолюдей и 2 ..людей?


Для него люди были просто рабами, женщины использовались в качестве игрушек, а человеческие мужчины были убиты без пощады, он смотрел на Джейкоба и его лежащую мать на секунду, прежде чем он сосредоточился на Артуре и Люси.


Он, конечно, был загипнотизирован красотой Люси, для него такая красота была бы забавной, но он не был глуп, бесчисленные войны научили его, что эта женщина нелегка или слаба.


Сотни атак было недостаточно, чтобы даже взломать этот барьер, поэтому он продвинулся, пока не оказался в метре от барьера и улыбнулся, говоря:


"Привет, я вижу, что вы двое - люди, я извиняюсь за предыдущие атаки, я думал, что здесь были только звери, хахаха, не волнуйтесь, мы здесь не для того, чтобы причинить неприятности, так почему бы не поговорить?"


Он никогда не обращал на Джейкоба никакого внимания, он даже не переводил на него взгляд, он говорил, пристально глядя на Люси, которая даже ни разу не посмотрела на него.


Она не реагировала и продолжала заниматься Артуром, хотя слышала его, она полностью игнорировала его.


Бешеный пёс немного съёжился и не знал, что делать, он не привык к такому холодному отношению к нему, кто он такой? Он был бешеным псом! Он берёт то, что хочет, и что, если она могущественна? Он подчинит её себе!


Сначала он пытался быть вежливым и исподтишка напасть, но это не сработает.


"Хмф! Не говори, что я не оставлял тебе выбора! В атаку! Снести этот барьер! Сейчас же!"


Когда он сказал это, он использовал [режим Берсерка], увеличивая свою статистику, и взял красный большой двуручный топор со спины и ударил по барьеру, близлежащая армия также сосредоточилась на атаке.


Тысячи атак приземлялись на барьер, армия была огромной, многие из них продвинулись, чтобы уничтожить клан, но половина из них атаковала барьер, в основном, долго бушевавшие нападавшие и маги остались, чтобы помочь бешеному псу и атаковали издалека, а близкие бойцы продвинулись, чтобы закончить с кланом Джейкоба.


Прошло 10 минут, но барьер не выпирал, не трескался и не разрушался, даже не казалось, что он ослабел, и этого следовало ожидать, не так ли?


Это было сделано Артуром, это превосходный барьер тёмной магии, только Небесное царство сможет его сломать, любой в этом царстве может только мечтать об этом, ну и что, если есть десятки тысяч атакующих? Их атаки были слишком слабы для Люси и Артура.


Джейкоб уже бережно держал свою мать и отступал близко к Люси, его лицо было бледным и он немного дрожал, он снова и снова надеялся, что этот барьер не разрушится.


Прошло 20 минут, и что-то, наконец, произошло, ну, не связанное с барьером, конечно, это просто так... Сон Артура закончился, с несколько сонными глазами, он сел и неторопливо огляделся.


"Ах, статистика повсюду... мне всё ещё снятся сны?"


Джейкоб был смущён, что касается Люси, она просто хихикнула и мягко кивнула ему.


Затем она посмотрела на бешеного пса, который всё ещё атаковал и использовал навыки огня, чтобы снести барьер, его ненависть усиливалась каждую секунду, он поклялся никогда не останавливаться, пока не сломает этот барьер.


"Чёртов ублюдок! Подожди, пока я не сломаю этот барьер, я буду играть с тобой, пока ты не умрёшь!"


Бешеный пёс проклинал снова и снова, но он так и не получил ответа за 20 минут, которые его игнорировали, как будто он никогда не существовал, ни он ни его армия. Однако, когда Артур, наконец, поднялся, холодный взгляд Люси приземлился на тысячи зверолюдей вместе с бешеным псом, она сказала только одно слово, прежде чем на этом поле боя начался кровавый ад.


"....Раздражает.."


После этого появилось море фиолетового огня, насколько невооружённым глазом было видно, это был ужасающий, но зрелищный вид, неистовое море огня сожгло армию зверолюдей, словно они были в аду.


Они чувствовали сильную и мучительную боль, но они не умирали, это было хуже, чем умереть, некоторые даже покончили жизнь самоубийством, а другие громко кричали.


Контроль Люси над её пламенем был безупречен на этом этапе, древнее пламя Артура может быть сильнее, но его контроль немного слабее, чем у неё, она использовала огонь с молодости, так как её контроля над ним могло не хватать?


Пламя убило тысячи легко, самое ошеломляющее то, что их кожа не горела, нет, нет, нет! они просто плакали бесконечно, пока они просто... не умерли, на самом деле произошло то, что они испытали боль, но не снаружи, а изнутри.


Артур не мог поглощать половину тела или сожжённое тело, но странно то, что он может поглотить даже пустую оболочку, даже если все органы, сердце и мозг исчезли, он всё ещё может поглощать, но если внешний вид был полностью сожжён или отсутствует голова или половина тела, он не может.


Он набрал много опыта, когда он был в клане, и сделал много выводов и результатов, которые помогли ему узнать больше о его "поглощении", поэтому она убила их, сжигая их внутренности.


Адская дверь открылась, и огромная армия была сожжена дотла, море огня продлилось достаточно, чтобы сжечь всю армию, да! Вы не ослышались! Целая чёртова армия!


С почти 20 миллионами точек в разведке, что это за море пламени, которое имело радиус дюжины километров? Может быть, часть армии клана Джейкоба тоже была сожжена, но почему Люси это должно волновать? В отличие от Артура, она может быть доброй иногда, но были моменты, когда она тоже должна быть холодной, её отношение, возможно, изменилось, но она была недостаточно доброй, чтобы пощадить то, что казалось "добрыми людьми".


..


Джейкоб чуть не потерял сознание от шока, смотрел и потерял дар речи, теперь он чувствовал страх не от армии, а от Люси.


"Чёрт, чёрт, чёрт, чёрт!!!!! Почему именно я должен был с ними встретиться?"


В каком-то смысле ему повезло и не повезло, они спасли его, это хорошо, но видя их силу прямо сейчас, он почувствовал, что сделал неправильный выбор, когда привёл их сюда.


Что касается Артура, он не выражал сочувствия или жалости к мёртвым, он просто облизал губы и обнял Люси, говоря:


"Ах, какой хороший подарок от моей жены, когда я только проснулся, я не могу быть счастливее, ха-ха-ха!"


Но Джейкоб так не думал, стиснул зубы и испуганно смотрел на Артура и Люси: "Я встретил сумасшедших, определённо сумасшедших людей, я обречён, они казались добрыми раньше, но она просто убила тысячи и даже не вздрогнула!"


Раньше он боялся Артура больше, но теперь? Пуф-ф! Люси была как истинный жнец смерти, который манит своей красотой, она дьявол!


Но, она была демоном, так что демон или дьявол, нет особой разницы, не так ли?


"Это должно быть 50000... нет 100,000? Должно быть, это количество, хахаха, я не могу ждать, однако, потребуется время, чтобы получить их все.."


С этой мыслью Артур пустил волну своим умом, и сразу же появилась бездонная яма, и появились 2 тёмных рыцаря и бесчисленные скелеты, Артур просто дал им один приказ: "Будьте хорошими мальчиками доставки и соберите эти трупы для меня"


Скелеты, очевидно, следовали его приказам, с тёмными рыцарями, ведущими их, это также было бы намного проще, хотя это стоило немного умственной силы, это не проблема, он восстановится в кратчайшие сроки.


После того, как он это сделал, Артур повернулся, чтобы посмотреть на ошарашенного Джейкоба, всё ещё крепко обнимая Люси сзади и сказал:


"Ну, пришло время навестить мастера клана, мне нужно спросить его кое о чём, тогда мы уйдём из твоей жизни, обещаю! Ладно?"


Он показал честную улыбку в сторону Джейкоба, для последнего, это скорее походило на злую ухмылку Демонического Бога!


"Не верю! Ты говорил мне это раньше, и ты всё ещё здесь!"


Хотя он думал, что, Джейкоб мог только кивнуть в реальности и молча направлять Артура, однако, он всё ещё действовал неохотно, прежде чем он смог говорить, Артур заговорил снова.


"Ах, насчёт твоей матери, не волнуйся, я позволю кому-нибудь защитить её, плюс, кто причинит ей боль, когда все умрут? Верно?"


Пары вооружённых до зубов воинов-скелетов было достаточно, чтобы защитить мать, на пустом поле боя, которое содержало бесчисленные трупы, кто мог повредить лежащую больную женщину, которая не могла двигаться?


....


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Если вам надоело, вы можете проверить мою другую историю: "Врата Ада".
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Глава 76



Глава 76: Никакой пощады (1)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайся главой!


Дом Джейкоба находился примерно в ста километрах от основной базы клана. Для высокоуровневого пересечения этого расстояния не потребуется много времени, Артур пересечёт его менее чем за минуту, но для них это будет около 10 минут, более или менее.


В настоящее время Артур, Люси и Джейкоб вернулись на тёмное облако, летя к главной базе клана.


У Артура были некоторые вопросы к хозяину клана, в конце концов, Джейкоб был просто обычным зверем, у него не было никаких полномочий, так как он мог знать какую-либо информацию о Медузе?


Что касается мастера клана, Артур догадался, что он определённо знал. Почему? Поскольку Медуза известна здесь между могущественными людьми, они боялись её и не осмеливались атаковать или замышлять против неё, это была информация, которую сама Анастасия сказала ему.


Когда они летели на большой скорости, увидели построенный дом, похожий на небольшую усадьбу, он был сделан не из дорогих материалов, а из обычного камня и дерева, но его внешний вид был слишком привлекательным в таком пустынном месте.


Вокруг этой маленькой усадьбы было бесчисленное множество домов, сделанных из камня или дерева, также было много людей, крепко держащих своё оружие, будь то книги заклинаний, посохи или топоры.


Они, очевидно, ждали врага, хотя и видели фиолетовое море огня, они не знали, что происходит, и Артур не планировал объяснять.


"Ты останешься здесь, никто не сможет угрожать тебе"


Сказав это, Артур и Люси исчезли из облака и телепортировались в поместье, с его [шестым чувством] он уже мог точно определить местоположение мастера клана.


Не только [Шестое чувство] позволило ему ощущать врагов с большого радиуса, он также мог ощущать, в какой области или на каком уровне исследуемый человек.


Даже если он не мог, было не трудно найти мастера клана, так как дюжина людей сидели за столом в большой комнате, кроме них, не было никого в остальной части поместья.


"Леонардо! Ублюдок! Я сделал тебя генералом не для того, чтобы ты дурачился, скажи мне, что только что произошло! Разве ты не разбудил меня, сказав, что враг только что напал?"


Огромный зверолюд, похожий на тигра с красным мехом и шрамами по всему телу, взревел на другого зверолюда, и у зверолюда похожего на тигра, вылетела слюна, когда он кричал и ревел.


"М-Мастер, "клан диких зверей" определённо атаковал нас, но внезапно, появилось странное фиолетовое море огня, больше чем 2000 наших войск были сожжены!"


Мастер клана, казалось, не верил своему подчинённому и продолжал кричать и обвинять его:


"Ты с ума сошёл или что? Море огня? Почему я сейчас не вижу никакого огня? Хватит нести чушь и скажи мне правду"


Он видел много странного в своей жизни, но море пламени? И это убило 2000 их солдат? Он просто не мог в это поверить.


..


"О Боже! Ваш подчинённый не лжёт.."


Холодный, но насмешливый голос раздался в комнате, все генералы и высокопоставленные лица клана присутствовали, включая мастера клана, они были удивлены этому голосу.


Все генералы обильно потели и проклинали того, кто осмелился сказать это, потому что всякий раз, когда мастер клана сердился, он случайно наказывал одного из них.


Они повернули головы к источнику голосов, но как только их глаза остановились на этих двух фигурах, они были шокированы, подозрительны и сердиты.


Это было позором для них, что враг вторгся на их главную базу, но что было более раздражающим, что они оба были людьми!


"Не надо так удивляться... мы просто нанесём небольшой визит."


Артур сохранил своё игривое отношение, глядя на зверолюдов, все они имели уровень между 200 и 300, а самый высокий - 384.


Колан (Зверолюд): Уровень 384


Его уровень был довольно высок, неудивительно, что он мастер клана, с таким высоким уровнем, кто посмеет ему противостоять? Они наверняка будут играть со смертью.


"Ты! Кто ты такой..."


Все зверолюди взяли своё оружие и приготовились, даже мастер клана не стал исключением, он вынул свой меч из ножен с рёвом на Артура.


Удивительно видеть зверолюдов, которые используют мечи, так как большая часть расы использует двуручное оружие, которое обычно тяжёлое, и это наносит больше урона.


У них уже есть превосходная сила, так что всё, что им нужно, это хорошее оружие.


Артур не хотел тратить здесь много времени, просто получить ответы на свои вопросы и уйти.


"Не нужно этого делать, так что... Я собираюсь задать пару вопросов, каждый раз, когда вы не будете отвечать, один из присутствующих здесь людей умрёт, решение зависит от вас."


Хотя он сказал, что Артур не был слишком уверен в этой тактике, люди, подобные этим, слишком полагаются на свою силу и не верят в дружбу или "спасение жизни друга", каждый хотел спасти свою жизнь, и всё.


Колан, который был мастером клана, почти взорвался от гнева, его лицо стало уродливым, когда он слушал Артура.


Чтобы кто-то вёл себя так высокомерно на его территории, мало того, они ещё и были людьми.


Он не знал, как они прибыли сюда, и ему было всё равно, как они это сделали, он просто хотел выплеснуть свой гнев на этих двоих.


Не только он, все остальные зверолюди не могли контролировать своё отношение, когда они набросились на человека.


Не все из них напали, но большинство из них. Всего было 12 зверей и 9 уже прыгали на Артура.


Все они были бойцами ближнего боя с различными видами оружия.


Артур не двигался и не казался удивлённым, он просто пожал плечами и небрежно сказал.


"Я собирался пощадить некоторых, не говорите, что я не давал вам шанс"


По его словам, был почти неслыханный звук, за которым последовали 8 голов, катящихся по земле.


8 обезглавленных трупов упали на землю, они были точны всем тем, кто напал на Артура, кроме Колана, который теперь был заморожен в воздухе.


Нитей Артура было более чем достаточно, чтобы обезглавить таких слабых людей, как они, он не был тем, кто убил кого-то, на кого он наткнулся, однако, если кто-то осмелится напасть на него, то это автоматически его враг.


3 зверолюда, которые не атаковали из-за того, что кричали на Леонардо, а два других зверолюда смотрели на Артура с широко раскрытыми глазами, они даже не смели дышать.


Они могли видеть только 8 голов, падающих на землю, они не могли даже сопротивляться или испустить отчаянный звук перед смертью, это было слишком резко.


Артур даже не смотрел на обезглавленные трупы, он просто холодно смотрел на мастера клана и спокойно сказал:


"Теперь, ты понимаешь текущую ситуацию? Либо ты ответишь, либо умрёшь с треском"


Удивительно, но Колан, который был очень зол секунду назад, полностью изменил своё отношение, находясь в воздухе и не в состоянии сопротивляться, это напугало его и заставило бояться этого человека.


Он не был глуп, его жизнь была дороже всего на свете, так что с того, если он опустится, чтобы ответить на некоторые вопросы.


"Да да! Пожалуйста, прости меня, у меня есть зрение, но я не смог узнать мистера Тая! Я отвечу, так что, пожалуйста, помилуй!!!"


Даже спокойный Артур был удивлён этим внезапным изменением, он никогда не ожидал такого изменения, он как будто разговаривает с другим человеком, неудивительно, что он мастер клана, он хитёр и знает, когда склонить голову.


Люси нахмурилась на секунду, когда стала свидетелем этого позорного поведения, но она ничего не комментировала и не делала.


"Хорошо, тогда что ты знаешь о Медузе?"


Когда он почтительно слушал Артура, глаза Колана сжались, и он начал потеть, покачивая головой, он смиренно ответил.


"Этот смиренный не знает, что это такое, пожалуйста, прости меня."


Артур даже не вздрогнул, он только отрицательно махнул рукой и холодно сказал:


"Если это так, то ты мне не нужен.."


"Подожди, подожди! Я случайно кое-что вспомнил... ах да да! Это своего рода культ, я думаю, они очень скрытны, и никто не знает об их базе.."


Артур слушал, но так как ничего нового не было сказано, он стал ещё более раздражённым и снова заговорил, добавив немного убийственного намерения в свой тон:


"Недостаточно, ты просто говоришь вещи, которые я уже знаю, я так и думал, что ты бесполезен"


В тот момент, когда Артур собирался обезглавить Колана, тот снова перебил его, на этот раз его лицо было бледным, а глаза немного слезились, странно было думать, что кто-то вроде этого является мастером клана.


"Подожди, пожалуйста, пожалуйста... Сэр мудрость и терпение и несравнимы с любым другим, пожалуйста, пощадите этого скромного, я всё ещё знаю кое-что о "Медузе"!! Ах, они... у них, по-видимому, есть много баз под несколькими подземельями на этом континенте, это всё, что я знаю, пожалуйста, пощадите меня!!"


"Подземелья? Хм, это действительно хорошее место, чтобы спрятаться..."


Пока Артур размышлял о том, что сказал Колан, Люси, наконец, сделала свой ход и использовала магму, чтобы прикончить плачущего зверолюда.


Не похоже, что Артур собирался оставить его в живых, такой хитрый человек, как он, может быть хлопотным, даже если он настолько слаб, никто не знает, что может случиться.


Магма полностью расплавила его тело, не оставив ничего в считанные секунды, что заставило трёх выживших зверолюдей испугаться, они не смели двигаться, глядя на Артура и Люси.


Через некоторое время Артур посмотрел на трёх оставшихся зверолюдей и сказал:


"Не двигайтесь, через мгновение кое-кто придёт, и вы должны подчиниться ему, если кто-то осмелится даже поговорить с ним, он будет немедленно казнён, понятно?"


Трое одновременно кивнули, в конце концов, кто осмелится отказаться и умереть так же трагично, как Колан?


Не прошло и минуты, как появился Джейкоб, тёмное облако влетело в окно и исчезло, когда Джейкоб спрыгнул с него.


Джейкоб уставился на трёх окаменевших зверей, он знал, что это 3 генерала его кланов, но сколько бы он ни смотрел, он видел только этих троих.


"С сегодняшнего дня ты временный мастер клана, создай здесь базу, ААА! Это больше не клан, это секта, секта лунных звёзд."


Когда он сказал это, бездонная яма появилась внезапно, делая присутствующих ещё более напуганными.


То, что вышло из ямы, было ещё более ужасающим, это был гигантский костяной дракон, он полностью разрушил небольшую усадьбу и полетел в воздухе, ревя.


Не только это, но и костлявый скелет, который был около 3 метров в высоту, был вызван, это был смертельный Лич, у него был посох в руке и чёрная мантия.


Это стоит 500 умственных сил, это много, но полностью стоит того. Этот Лич может сражаться с низкоуровневым человеком в духовном мире, поэтому он считается довольно сильным.


"Эти два существа будут повиноваться вам, когда я уйду. С этого момента ты будешь набирать людей в секту, не имеет значения, кто в секте, пока ты думаешь, что они сильны и лояльны, а затем вербуешь их, любого, кто осмелится восстать или предать тебя, убей их, Лича и Дракона должно быть достаточно!"


После того, как он это сказал, Артур исчез с Люси, не оставив времени для обсуждения.


Джейкоб даже не успел вовремя среагировать, когда Артур и Люси исчезли из уже разрушенного поместья.


...


Когда Артур и Люси полетели к ближайшему подземелью, Артур спокойно сказал Люси:


"Ха-ха-ха, редко можно увидеть, как ты запутался, как ты слышала, я пощадил их, потому что пришло время создать силу здесь, я не знаю, когда эта женщина вернётся, и в то время мы должны быть готовы!"


Люси просто кивнула, секта или клан, это не имеет значения, как долго она была с ним, и они оба были в порядке.


Артур планировал, наконец, создать секту, независимо от расы или пола, пока это кто-то, кто подчиняется ему и силён, тогда всё в порядке.


Причина, по которой он ушёл в спешке, в том, что он чувствовал плохое предзнаменование смерти, какое-то беспокойство в своём сердце, он не знал, почему, но он просто чувствовал, что должен спешить.


Далеко на Востоке, в клане Ма, все окрестности были уничтожены, деревья были срезаны и повсюду были большие и маленькие кратеры.


Анастасия была в воздухе с Астритом рядом с ней, оба были в крайне плохом состоянии, на самом деле, у неё была отрезана одна из рук, и кровь бесконечно просачивалась из этой раны, что касается Астрита, его фигура немного прозрачна и удивительно тёмная кровь выходила из его тела.


Даже в 50 метрах от них не было никого, кроме женщины, она держала в руке книгу и с презрением смотрела на Астрита и Анастасию, на её заманчивом лице застыла улыбка.


"Хоть ты и в духовном мире, ты действительно порядочная, жаль, что ты умрёшь здесь.."


Когда она сказала это, она разрушила руку таинственной энергии и бросилась на Анастасию, которая тяжело дышала.


Но прежде чем эта энергия достигла своей цели, из Анастасии появился странный чёрный свет, на её теле появились татуировки, а кинжал, который она держала в оставшейся руке, стал больше и в нём тоже был чёрный свет.


Астрит также стал намного больше, он открыл рот и красный и синий луч сжимался и готов взорваться.


Столкнувшись с этой энергией, скорость Анастасии стала невероятной, так как даже женщина удивлённо прищурила глаза, к тому времени, как она отреагировала, остался только чёрный свет, её энергия была каким-то образом заблокирована этим лучом Астрита, что касается Анастасии, не было никаких признаков её, она исчезла с Астритом.


"Не думала, что она знала запрещённую технику, она не обычная, но это хорошо! Куда она могла убежать в этом маленьком мире? Хахахаха"


Когда она сказала это, она превратилась в луч света, который полетел на горизонт.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Если вам скучно, вы можете проверить мою другую историю: Адские Врата.
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Глава 77



Глава 77: Никакой пощады (2)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь.


Подземелье, в которое направлялись Люси и Артур, было не так далеко от них, поэтому, учитывая их скорость, им потребовалось не более 10 минут.


Подземелье называлось "подземные шахты", потрёпанное название, однако, Артур не возражал и нырнул внутрь вместе с Люси, даже не остановившись на секунду.


Это было подземелье высокого уровня, так как монстры были, по крайней мере, уровня 350, были огры, двуглавые огры, минотавры и подобные существа.


Они были сильны, но если кто-то уровня 350 или немного ниже вошёл в подземелье, то ему будет крайне трудно очистить его, но для Артура? Каждая группа монстров, мимо которых он проходил, была безжалостно убита.


Его нити делали свою работу довольно хорошо, они были острыми и быстрыми, невидимыми для монстров и способными повсеместно убивать их.


Он собирался остановиться на час или около того, прежде чем войти в подземелье, он хотел поглотить все трупы, которые он собрал, их было много, хотя ему не удалось сохранить все трупы армии.


Тем не менее, в его хранилище находилось не менее 10 000 трупов зверолюдей, что является астрономической величиной.


Если вы считаете, что их статистика составляет около 5-6 тысяч, то в целом это будет около 6 миллионов! Это увеличит его силу намного, он также получит скудное количество умственной силы от них, однако, возможно, этого будет достаточно для его прорыва в Бессмертное царство?


Он не знал, сколько душевных сил ему поможет прорваться, но его догадка была, что это 1000 психической энергии.


В любом случае, причина, по которой он не поглотил их, потому, что он чувствовал, что что-то не так. У Артура было странное предчувствие, говорящее ему, чтобы он поторопился, поэтому он доверился интуиции и шёл так быстро, как он мог в подземелье чтобы найти организации Медузы. Даже если он ничего не найдёт, он всё равно вернётся, такое чувство, что это был как зов с континента Итас.


Уведомления выскакивали без остановки перед ним, Артур не обращал на них никакого внимания и убирал их. Он убивал монстров налево и направо, если они не были в диапазоне его потоков, то они были сожжены фиолетовым огнём Люси.


10 минут


Это время, которое потребовалось им, чтобы прибыть в последнюю комнату, в которой был босс, они не очистили всё подземелье монстра, но они, тем не менее, убили всех монстров, на которых они наткнулись, и это определённо было не скудное количество монстров, это было, по крайней мере, 500 монстров различных рас и уровней.


Там был босс среднего уровня, который был 5-метровым минотавром, но бедняжка мгновенно растаял от магмы Люси, он не мог даже встать или вздрогнуть перед смертью.


Финальный босс также был минотавром, однако, у этого была красная кожа и толстый и длинный клинок на спине, он был 500 уровня и выглядел угрожающе.


Артур созерцал его некоторое время, он не убил его, так как странная мысль поразила его.


В то время. когда он был в клане Ма, Анастасия сообщила вещах, которых он не знал, такие как подземелья.


В отличие от подземелий среднего и низкого уровня, подземелья высокого уровня особенные, как только вы убьёте своего финального босса, он не будет возрождаться. Даже если и возродится, но это не будет то же самое, возрождённый босс будет намного слабее по сравнению с оригиналом.


Он не знал, было ли это подземелье очищено или нет, но если "Медуза" действительно здесь, то они убедятся, что это подземелье не очищено и не будут скрывать своё укрытие, если оно большое.


Они могли очистить его и просто не возражали, если подземелье было очищено или нет.


Артур немного задумался, прежде чем вызвать "рыцаря смерти", этот вызванный рыцарь был немного похож на "Тёмного рыцаря", у него были аналогичные доспехи и оружие, но он стоил вдвое больше, чем требовалось для "Тёмного рыцаря".


Умственная сила Артура восстановилась раньше, чем обычно, это займёт гораздо больше времени, но теперь, когда его статистика выросла, восстановление стало быстрее.


500 умственных сил, вот сколько стоит вызвать их, их сила была огромна, поскольку они могли сражаться лоб в лоб с человеком на ранних стадиях духовного мира.


Он был силён, но по сравнению с костяным драконом он был немного слабее, жаль, что костяной дракон с Джейкобом, иначе Артур вызвал бы его.


"Ах, было бы пустой тратой времени убить тебя... очень"


Артур застонал, сказав это, затем приказал своему "рыцарю смерти" атаковать Минотавра, но он запретил ему убивать босса.


Он просто хотел подчинить Минотавра, это может быть чрезвычайно трудно, и он спешил, поэтому он призвал рыцаря смерти, чтобы позаботиться о нём.


Причина, по которой он хотел подчинить Минотавра, заключается в том, что его секта, имея более мощного зверя для защиты своей недавно созданной секты, была бы удивительной, в конце концов, у этих монстров есть потенциал для роста, в отличие от скелетов.


Это правда, что скелет становится сильнее вместе с ним, но уже призванные всегда сохраняют ту же силу, если он не вызовет новых, когда его сила будет увеличена, тогда ничего не изменится.


Артур и Люси считаются мастерами секты, однако, он не планировал всегда оставаться в этом слове, тем более в своей секте, он может расширить её в будущем, но не на данный момент.


Есть ещё Земля и много других мест, куда он должен был пойти, он не может оставаться здесь до конца своей жизни.


Анастасия также сообщила ему секрет, ну это был небольшой секрет, но немногие люди знали об этой информации.


Дело в том, что этот мир, или, вернее, эта планета, которая называется "Астрия", считается только "нижним царством", и что "Гобу" и, вероятно, эта женщина, которая использовала розовый лёд, безусловно, прибыла с другой планеты, которая, скорее всего, является "царством среднего уровня".


Она сказала ему, что в отличие от этой планеты, это место в тысячи раз больше, и там много кланов и сект, её хозяин тоже был оттуда, но по некоторым причинам он спустился на эту планету.


Даже без её слов, Артур уже догадывался об этом, в конце концов, он всегда задавался вопросом, насколько силен "Икс", или насколько сильна эта проклятая женщина, которая напала на него?


Он только знал, что есть 3 царства за пределами царства божества, которые, соответственно, Бессмертное Царство => Божественное Царство => Царство Бога.


Он предполагал, что женщина, которая напала на него, была на поздней стадии Бессмертного царства или, вероятно, Божественного царства, что касается "Икса", он должен быть в Царстве Бога.


Говоря об "Иксе", Артур был немного смущён, почему "Икс" не появился с того времени, но он не думал о том, вернётся ли он или нет, это не будет иметь большого значения, он просто хотел поблагодарить его за то, что он сделал.


..


Рыцарь смерти безжалостно избил красного Минотавра, который перестал сопротивляться через пару минут, он действительно не мог реагировать вовремя, так как противник не позволял ему дышать даже на долю секунды.


Артур и Люси уже ушли из этой комнаты, Артур был уверен, что Минотавр будет покорён, это лишь вопрос времени, такой монстр как он будет полезен, он может быть слаб для него, однако, для таких людей, как Джейкоб или даже мастеров клана, это мощный зверь.


Сначала подземелье было небольшим, но потребовалось время, чтобы тщательно обыскать его дюйм за дюймом, поэтому Артур расстался с Люси, чтобы облегчить ситуацию, в конце концов, два человека, которые ищут вместе, бесполезны, лучше разделиться.


Артур осматривал стены, крышу и территорию каждый раз, когда проходил мимо комнаты, подземелье было похоже на шахты, здесь и там были минные маршруты и некоторые кирки, но не было никакого живого существа, кроме монстров.


Он убил каждого зверя, на которого он наткнулся, и сосредоточился на каждой детали, поскольку, возможно, есть секретная комната или триггер, чтобы открыть убежище "Медузы".


..


Люси молча бродила по подземельям, монстры падали влево и вправо, ей не нужно было двигать руками или говорить какие-либо заклинания, её одолевший фиолетовый огонь сжигал всё на своём пути.


Она была менее сосредоточена, чем Артур, так как её метод поиска является полностью противоположным, она разрушила стены, если есть что-то подозрительное, то она будет проверять, что внутри, если нет ничего, она будет продолжать поиск.


Вот так, полчаса прошло безрезультатно, Люси и Артур оказались в комнате босса, Минотавр был в углу, он испуганно смотрел на рыцаря смерти.


Он не смел даже поднять свой клинок, чтобы защититься, он просто получал атаки и испускал некоторые жалкие крики.


Артур не обращал на это внимания, он был зол, что ничего не нашёл, он не сомневался в словах мастера клана, на самом деле, он полностью поверил ему и был более уверен, когда услышал, где находится убежище.


Скрываться в этом подземелье действительно идеально, так что единственная проблема в том, что он просто не мог найти место.


Во-первых, он не хотел предупреждать их, но видя, что это не сработает, он махнул рукой и бесчисленные тёмные молнии ударили повсюду вокруг него.


Они не причинили никакого вреда окружающей среде, тем не менее, он продолжал бросать их повсюду, его диапазон увеличивался, поскольку демоническая молния ударила повсюду, пока он не услышал сокрушительный звук.


Сокрушительный звук раздался в маленькой комнате неподалёку от того места, где они с Люси находились.


Не теряя ни секунды, они направились в эту комнату, и как только они вошли, они увидели, что стена, которая блокировала маршрут и делала его тупиком, не исчезла, вместо неё была лестница, ведущая вниз, не было света или факелов.


Ну, всё подземелье было тёмным, как и под землёй, но там, куда ведёт лестница, было ещё темнее, однако, что-то вроде темноты и невозможности видеть было шуткой для Люси и Артура.


Атрибут тьмы может быть сосредоточен на проклятиях и тому подобном, но главное - "темнота", поэтому с обоими из них, имеющими этот атрибут в максимальном умении, видеть в темноте - это то же самое, что видеть в широком дневном свете.


Приказав рыцарю смерти перетащить Минотавра к Джейкобу, он бросился к лестнице с Люси, их скорость была невероятной, как будто они телепортировались.


Единственное, что вы можете видеть в этой полной темноте, это жёлтая полоса молнии, спускающаяся со скоростью, которую невооружённый глаз не может видеть, даже кто-то в духовном мире едва мог бы видеть небольшую полосу молнии, он может даже ошибочно принять её за жёлтую нить чрезвычайно тонкую.


Они спустились за 1 минуту, прежде чем, наконец, достигли двери, эта подземная лестница была действительно удивительной, им потребовалась всего 1 минута, потому что они были быстрыми.


Но расстояние было сотни миль, если не тысячи, увлекатльно иметь возможность построить что-то такое глубоко под землёй. Дверь, с которой они столкнулись, была такой же, как и последняя в городе Ламбра.


Это была 2-метровая железная дверь, усиленная, казалось бы, магическим барьером.


Тем не менее, даже когда он увидел эту дверь, Артур не остановился и нырнул через неё, из-за чего-то такого калибра не стоило останавливаться.


С громким грохотом дверь была полностью разрушена, и двое мужчин в чёрных мантиях, которые должны были быть охранниками, были ошарашены тем, что произошло.


"Чт.. что только что произошло, чёрт возьми! Кто идёт!"


Один из них закричал, вынув тёмный меч, который был у него на поясе, а другой, ошарашенный, смотрел на то, что осталось от металлической двери.


Артур не говорил, так как единственной мыслью в его голове было поспешить и вернуться в клан Ма.


"Убить!"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Если вам скучно, вы можете проверить мою другую историю: Адские Врата.


Ничего особенного не случилось в этой главе, но в следующей главе и, вероятно, в последующих, будет полно действий и боёв, так что не беспокойтесь и будьте терпеливы, ребята!

************************************
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Глава 78



Глава 78: Истребление и беспокойство


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь!


Когда Артур увидел двух мужчин в чёрных мантиях, он проигнорировал возможность допроса.


Во-первых, потому что это займёт время, обычно такие люди, как они, будут говорить только после того, как их пытали в течение нескольких часов или даже дней, во-вторых, ему больше не нужно их допрашивать.


Поскольку подтверждено, что это секретная база "Медузы", его единственная цель теперь - убить их всех и попытаться найти босса или силу Зодиака.


Он хотел найти её здесь, но вероятности её нахождения на этой базе практически нет, для такой организации, как "Медуза", она должна непременно иметь как минимум десяток тайных баз, так что какая может быть вероятность нахождения силы Зодиака здесь?


В любом случае, найдёт он его или нет, он решил пойти в клан Ма, чтобы проверить Сали.


Однако связь между ним и Астритом всё еще была далека, так как расстояние, разделяющее их, слишком велико для него, чтобы знать, находится ли Астрит в битве или что-то подобное.


Он даже подозревал, что он не понял бы, если бы Астрит умер, он едва мог почувствовать связь между ними, гораздо меньше осознавая, что если Астрит мёртв или не так, даже если он мёртв, то связь будет по-прежнему существовать.


Такая странная связь была установлена, когда Артур вызвал Астрита во второй раз, он не знал его цели, поэтому он не слишком много думал об этом, на данный момент.


..


Двое мужчин в чёрных мантиях были мгновенно убиты и поглощены его кольцом.


Прямо за ними была металлическая дверь, похожая на ту, которая была снесена, комната была маленькой, и здесь не было ничего, кроме стола и 2 стульев.


Удивительно думать о тех двух мужчинах, которые сидят здесь и ничего не делают, разве это не скучно?


Металлическая дверь была расплавлена магмой Люси в доли секунды, когда металлическая дверь исчезла, две быстрые фигуры бросились из неё и продолжали бежать всё глубже и глубже в эту подземную базу.


За металлической дверью лежал тёмный и длинный коридор, он был не очень широким, около метра.


Им потребовалось всего 10 секунд или меньше, чтобы добраться до следующей металлической двери, расстояние между двумя комнатами, должно быть, было около дюжины километров.


Такое расстояние считается большим, но для Артура пересечение этого расстояния за считанные секунды не может быть проще, даже Люси, которая не могла использовать какие-либо методы движения, их статистика была слишком высокой, поэтому можно ожидать, что она сможет сделать по крайней мере это.


Металлическая дверь снова расплавилась, но, в отличие от другой комнаты, что было перед Артуром и Люси, огромная комната, вероятно, какой-то зал?


Там было несколько фигур в чёрных мантиях, некоторые говорили, а другие сидели в медитативном положении.


Тем не менее, все заметили, что произошло у входа, то, что должно было быть металлической дверью, усиленной некоторыми защитными заклинаниями, теперь исчезло, у них даже не было времени реагировать, прежде чем дверь исчезла.


Магма превратила его в ничто, на месте двери стояли два человека, один темноволосый мужчина с красными глазами, а рядом с ним была женщина с серебряными волосами и похожими кроваво-красными глазами.


"Ах, кажется, это необычная база, хорошая, хорошая…"


Артур смотрел на многочисленных врагов с улыбкой, надежда росла в нём, так что вероятность найти силы Зодиака здесь возрастала.


"Было бы здорово, если бы это была основная база"


Хотя Артур желал этого, он действительно не верил, что это так, может быть, потому, что было слишком легко найти её?


Если бы некоторые люди услышали, что думает Артур, и что найти это место было довольно легко, они бы наверняка кашлянули кровью и проклинали его без остановки.


Иллюзорный барьер, установленный, чтобы скрыть базу, был похож на тот, который скрывал мощные кланы, только кто-то чрезвычайно опытный в барьерах и печатях сможет обнаружить его, но он просто бомбардировал всё место своей демонической молнией...


..


Фиолетовый огонь и бесчисленные невидимые нити неистовствовали влево и вправо, люди умирали в быстром темпе, так как Артур и Люси не проявляли милосердия, они даже не говорили, они просто продвинулись и убили всех, кого видели.


Место было похоже на лабиринт, так как больше не было коридоров или лестниц, только большие залы и несколько маленьких комнат, там были сотни фигур в чёрных мантиях, и их количество увеличивалось за секунду.


Некоторые из них даже использовали "тёмную магию" и пытались сопротивляться невидимым острым атакам или фиолетовым волнам огня, но это было совершенно бесполезно, они были либо разрезаны на куски, либо сожжены дотла.


После того, как они продвинулись примерно на 500 метров, старик и несколько фигур позади него появились из ниоткуда и заблокировали путь Артура.


Тогда, когда Артур должен был убить их, он остановился, увидев уровень старика.


Кениши (Господин S) : уровень 1273 (Духовное Царство)


Честно говоря, Артур ожидал увидеть людей в духовном царстве, Тенсуи был в Бессмертном царстве, поэтому видеть некоторых людей в небесном или духовном царстве не удивительно.


"Стоп! Почему ты пришёл сюда?."


Старик планировал попытаться остановить их и расспросить, однако, как только он посмотрел на их внешность должным образом, особенно на Артура, его глаза расширились, и он даже не мог продолжать говорить.


"Т-ты...!! Как вы здесь оказались?"


Услышав Кениши, Артур нахмурился и причинно ответил:


"А? Значит, ты знаешь обо мне? Это всё упрощает.."


Старик, казалось, не слышал Артура, и смотрел на него с большим шоком и недоверием.


Это было похоже на то, что он просто увидел призрака, Артур стал более запутанным, поскольку поведение старика было странным.


Даже некоторые люди позади него казались удивлёнными, некоторые холодно смотрели на Люси и Артура, а в их глазах смешались страх и шок.


"Эй... Вы не должны здесь находиться!!! Как ты вообще можешь жить.."


Смущённый секунду назад Артур внезапно появился перед стариком, затем, даже не позволив врагу среагировать, схватил его за шею и крепко сжал, почти задушив старика, который выскочил из неё и со страхом посмотрел на Артура.


Люди позади старика не просто стояли и смотрели, они готовились напасть на Артура, когда внезапно тёмно-красные магматические руки вышли из земли и связали их, боль была мучительной, поскольку части, удерживаемые магматическими руками, таяли.


Эти люди были явно обучены и немного привыкли к боли, хотя некоторые из них стонали, никто не издавал громкого крика или жалко кричал, они просто пытались бороться, но это не сработало, что бы они ни делали.


"Что ты имеешь в виду под тем, почему я жив? Говори! Если ты просто собираешься тратить время, то я просто попытаюсь найти другого, кто ответит"


Артур хотел получить ответы на свои вопросы, когда он увидел странное поведение старика, и вот почему он сделал всё это. Хотя эти ответы, которые он искал, не были срочными, но если появилась возможность, то почему бы не понять это и не попытаться заставить этого старика ответить?


"..*кашель.*..вы... это определённо *кашель* ты!! Ты тот человек, который убил *кашель* Тенсуи! Ты жив ,это *кашель* *кашель* невозможно!"


Кениши вздохнул и продолжил после того, как ему удалось восстановить дыхание в течение нескольких секунд.


"....Ха-ха-ха, ты *кашель* и так мёртв... *кашель* Господин *кашель* спустился к вам...и вы *кашель* пришли к нашему порогу *кашель*.. *кашель*.... ха-ха-ха-ха"


Слушая старика, Артур нахмурился и некоторое время размышлял, беспокойство, которое он чувствовал, определённо не было подделкой, и этот старик сказал "Господин"...


"Ваш господин или кто-то ещё, где он?"


Старик не ответил Артуру и продолжал смеяться, время от времени кашляя, гнев возник в Артуре, так как человек не ответил, поэтому он крепко сжал шею Кениши, душив его и медленно убивая.


"У тебя есть 5 секунд, чтобы ответить, иначе ты будешь убит! Где. Твой. Господин!"


Хотя Артур угрожал, ни Кениши, ни скованные люди не проронили ни единого слова.


Прошло 5 секунд, и ничего не произошло, поэтому Артур больше не беспокоился о Кениши, он щёлкнул шеей, убив его, после чего последовали смерти других людей, которые умерли от магмы Люси.


"Что-то здесь не так.... Давай вернёмся назад, теперь..."


"Я знаю, я чувствую себя неловко с некоторого времени..." (Люси)


Артур взял Люси и превратился в полосу молнии, он не беспокоился о других фигурах, когда он покинул секретную базу, тревожное чувство стало сильнее, когда он почувствовал, что что-то зовёт его с Востока.


Он не остановился, полетев на континент Итас, он использовал свою максимальную скорость, чтобы прибыть быстрее и раньше.


Чем ближе он становился к клану Ма, тем сильнее становилось тревожное чувство.


..


Расстояние между западным континентом и континентом Итас отнюдь не маленькое, оно составляет не менее миллиона километров.


И со скоростью Артура он может пересечь 700 или около того километров за минуту, так что, двигаясь с этой скоростью, им потребуется около дня, чтобы прибыть, и это учитывая, что расстояние составляет всего один миллион километров.


..


Прошло 26 часов с тех пор, как Артур начал летать без остановки с Люси рядом с ним, он не пошел к Джейкобу, чтобы проверить секту или даже потрудиться с красным Минотавром.


Он только что вошёл на территорию клана Ма, но просто увидев сломанные иллюзию и защитные барьеры, его лицо побледнело, земля была полностью разрушена, как будто здесь прошла какая-то сила.


То, что в прошлом было спокойным и густым лесом, теперь является разорённой и разрушенной землёй, там было дюжина кратеров размером с здание, разбросанное повсюду, что делало его больше похожим на поле битвы, чем то, что было по существу мирной обитаемой средой.


В середине был чрезвычайно большой кратер, его ширина составляла приблизительно 500 метров, и он был расположен именно там, где была большая пагода, принадлежащая женской области клана Ма.


Не было никаких признаков живого существа, даже с шестым чувством Артура, он не чувствовал никакого живого существа, он не беспокоился об учениках.


Только Сали имела для него значение, конечно, он заботился об Анастасии и других, но не так, как о Сали, он относился к ней, как к собственной дочери, поэтому не мог не волноваться.


Даже обычно спокойная Люси беспокоилась, она крепко держала руку Артура, глядя на разрушенную область.


С их скоростью, это не займёт много времени, чтобы осмотреть всю область клана, в конце концов, его территория составляет всего сто километров в лучшем случае.


Артур и Люси приземлились на землю и тщательно искали хоть одного живого человека, Шестое чувство Артура постоянно активировалось.


Им не потребовалось много времени, чтобы найти человека, это была Анастасия.


Она лежала в маленьком пруду, который покраснел от её крови.


Не казалось, что она недавно дралась, она была без сознания и выглядела абсолютно ужасно. Одна из её рук была отрезана, а другая была не хуже, так как она, вероятно, была сломана. У неё были кровавые дыры в груди и несколько порезов в ногах, один взгляд на неё и можно было предположить, что она мертва.


Артур выбрал Анастасию, так как не было времени следовать его собственному правилу о "не трогать любую другую женщину".


Каким бы холодным он ни был по отношению к другой женщине, Анастасия была хорошим человеком, которая помогала ему и давала приют, он считал её подругой, так что не было времени так себя вести.


Люси достала из хранилища небольшую кровать и поставила рядом с Артуром, который медленно положил на неё Анастасию.


Затем он достал все целебные зелья, которые у него были, и медленно вылил их ей в рот, было нелегко заставить её пить, но другого выбора не было.


Он мог только направлять жидкость зелья своим телекинезом, в такие времена, это было очень полезно, но использование телекинеза внутри тела человека очень трудно, это даже стоило много умственной силы.


"Я пойду и поищу Сали, а ты подожди здесь и проверь её..."


Люси говорила тревожным тоном, хотя они нашли Анастасию, она не могла успокоиться, Сали была так же важна для неё, как и для Артура.


Она не могла позволить себе потерять её!


Люси побежала, обойдя окрестности, проверяя любое место, где могли находиться живые существа, любые развалины или дома, хоть и разрушенные, но некоторые дома были целы, однако, все они были пусты.


Проверив всю женскую зону не менее чем за 15 минут, она направилась в мужскую зону...


Прошло 30 минут и, наконец, Анастасия открыла глаза, у неё не было сил двигаться, а тем более поднимать голову, она могла только медленно открывать глаза.


Она была немного рада видеть, что она жива, но это счастье продолжалось в течение доли секунды, прежде чем она почувствовала себя горько и грустно.


"Ты наконец-то проснулась.."


Она услышала знакомый голос, но она не могла поднять голову, чтобы посмотреть на источник звука, но ей не нужно, этот голос явно принадлежал Артуру!


"Искусство.. *кашель* *кашель* Артур *кашель* "


"Успокойся, ты выжила с этими тяжёлыми ранами, тебе уже повезло.. успокойся и говори только тогда, когда считаешь, что можешь.."


Артур хотел получить ответы быстро, но он не был бессердечен, чтобы заставить Анастасию говорить, несмотря на то, что она ранена.


Он дал ей зелья, которые пожелали бы даже боги, но она наверняка умерла бы, так что это уже чудо, что она выжила, можно сказать, что она выжила только благодаря своей сильной воле.


Хотя и услышав Артура, Анастасия изо всех сил пыталась говорить и пыталась поднять голову.


"Нет времени *кашель* женщина пришла.. Она...*кашель* очень сильная... *кашель* я не могла сопротивляться *кашель* ... она сказала мне сообщить тебе, что будет ждать твоего прибытия."


После того, как Анастасия попыталась выговорить это, она снова потеряла сознание...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Если вам скучно, вы можете проверить мою другую историю: Адские Врата.
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Глава 79



Глава 79: Решимость Артура


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь.


Прошло 3 дня с тех пор, как Анастасия потеряла сознание, Артур и Люси отвезли её в небольшой дом, который не был опустошён тем, что произошло, и ждал, пока она проснётся.


Люси всё больше и больше беспокоилась, так как после обыска всей территории клана, она не нашла никаких следов Сали, даже Астрит пропал.


По-видимому, много людей погибло, это похоже на уничтожение клана, поскольку все старейшины и начальники секций умерли, Артур точно не знал, что произошло, но одно можно сказать наверняка, это то, что противник очень силён.


Анастасия говорила о женщине, так что его первой догадкой была женщина, которая напала на него в тот раз, но если это так, то почему она напала на клан вместо него?


Это было немного запутанно, тем не менее, он не мог предугадать всю правду, поэтому он терпеливо ждал, пока бессознательная Анастасия проснётся.


..


"Эй, Артур, ты думаешь, с ней всё в порядке?"


Люси наклонилась к Артуру и спросила его тревожным и грустным тоном. После долгих поисков, она не смогла найти её.


Она очень любила маленькую девочку и считала её частью своей семьи, если что-то случилось с ней потом, как Люси могла простить себе?


Артур также был встревоженным и обеспокоенным, но в таких ситуациях, как эта, нельзя действовать опрометчиво, хотя он был очень быстрым в плане путешествий и тому подобного, он не может обыскать четыре континента в поисках Сали, это займёт много времени, особенно если он будет обыскивать каждый угол.


Анастасия присутствовала и, скорее всего, знала, что произошло здесь, так что лучше дождаться её пробуждения.


...


На 6-й день Анастасия наконец проснулась, серьёзные травмы заживали медленно, что было хорошо, но она всё ещё не могла нормально двигаться.


Ей потребовалось много усилий, чтобы поднять голову и сесть на кровать, а не лежать на ней.


Артур и Люси сидели возле кровати на деревянных стульях и смотрели на Анастасию, у которой был грустный взгляд.


"Самочувствие в порядке?"


Артур не сразу засыпал её вопросами, как бы он ни волновался за Сали, он не мог игнорировать Анастасию и просто ожидать от неё ответов, игнорируя её текущее состояние.


"Не полностью исцелена, но можно двигаться"


Прежде чем Артур смог снова открыть рот и заговорить, Люси прервала его, разговаривая с Анастасией.


"Где Сали?"


Анастасия не была особенно удивлена этим вопросом, ведь она знала, как сильно они заботились о Сали. И вопрос Люси был ожидаем. Любой мог видеть грусть и сожаление, показанные в глазах Анастасии, как будто это была её собственная вина.


"Она была похищена той женщиной... Извините"


Было слишком поздно извиняться, но она всё же сделала это, это было единственное, что она могла сделать прямо сейчас, с её телом в таком состоянии, неспособным даже ходить, как она могла им помочь?


"Похищена? Куда она была похищена? И кто же эта женщина?"


Люси не переставала задавать вопросы и ей захотелось сразу же поспешить к месту, куда забрали Сали, чтобы спасти её.


"Она не сказала точное место... эта женщина сказала только "подземный мир" "


"Подземный мир?"


Люси была смущена, она смотрела на Артура, но он тоже был так же смущён, как она, это первый раз, когда он услышал об этом месте.


Обычно, когда вы думаете о подземном мире, это как ад, или противоположность небу, или в некоторых случаях место, где живут мёртвые.


Немного помолчав, Артур снова заговорил.


"Как насчет Астрита? Я уверен, что он не мёртв, потому что если бы он был мёртв, я мог бы вызвать его снова.."


"Я тоже не знаю, последний раз я видела его, когда он следовал за этой женщиной в каком-то портале."


Люси схватила Артура за руку, и мысль о том, что Сали осталась одна в неизвестном месте, заставила её ещё больше волноваться.


Этот ребёнок только что вышел из ада, когда они забрали её с собой, но прошло не так много времени, пока её снова забрали, и на этот раз это ещё более могущественный человек.


...


Артур знал, что не найдёт Сали легко, если он начнёт искать по книгам и спрашивать людей, это займёт некоторое время, но женщина сказала, что она будет ждать, но сколько времени? 1 день? 10 дней? Месяц?


Он хотел быстрых ответов и только об этом мог думать...


Пока Люси думала о Сали, а Анастасия лежала на кровати и скрипела зубами, из ниоткуда появился скелет.


Артур решил спросить Зодиака, не знал, ответит ли он или даже проснётся ли, но должен хотя бы попытаться.


Анастасия с недоумением смотрела на скелет, а Люси не реагировала, так как была рассеянна.


"Сэр Зодиак, вы меня слышите?"


Честно говоря, Артур не знал, сработает ли это, Зодиак просыпается только в тяжёлых ситуациях, и до сих пор он просыпался только 2 раза, и в последний раз он сказал, что у него не осталось много энергии, поэтому возможность его пробуждения довольно тонкая, однако Артур решил сделать ставку на этот тонкий шанс.


Артур много раз вызывал Зодиака, повторял зов снова и снова, пока наконец что-то не произошло.


Скелет поднялся сам по себе и, как в прошлый раз, чёрная мантия покрыла его тело.


"..* Вздох* сопляк, я могу быть спящим, но я всё ещё могу слышать, что произошло, если бы не ваши раздражающие призывы, тогда я бы не проснулся, каждую секунду я просыпаюсь, потребляя то, что осталось от моей энергии."


Безжизненные глазницы скелета сияли ярко красным, как тёмная аура, и окутывали маленькую комнату.


Анастасия с широко открытыми глазами смотрела на Зодиака, всё ещё не веря в произошедшее.


"Старший Зодиак, пожалуйста, прости меня, но мне нужна помощь в чём-то.."


Артур не был тем, кто просит прощения в таких случаях как этот, на самом деле, он никогда не делал этого раньше, но Зодиак был особым случаем.


Мало того, что он получил силы и сокровища Зодиака, этот старший также спас его жизнь два раза, он не казался плохим парнем, как говорили мифы.


Зодиак отрицательно махнул скелетной рукой Артуру, говоря:


"Я знаю, что знаю, вы хотите спросить о недоработке? Я был с тобой всё это время, так что я знаю ваше отношение"


Зодиак снова вздохнул, прежде чем продолжить говорить.


"Подземный мир, если эта женщина говорила о том же подземном мире, что и я, тогда я должен сказать, что идти туда прямо сейчас невозможно для тебя. Это опасное место, на самом деле, это одно из самых опасных царств, так что женщина должна быть, по крайней мере, в Царстве Бога. Если я прав, то она быстро вернулась в свой мир, потому что её силы в этом царстве ограничены, и если она останется слишком надолго, то она ослабнет навсегда, это также является частью причины, по которой ты не видишь могущественного существа в нижних царствах."


Внимательно слушая Зодиака, Артур невольно сжал кулаки, и лицо его стало уродливым. Мысль о том, что Сали находится в таком месте, заставила его ещё больше нервничать.


Зодиак заметил, как Артур стал ещё более тревожным, но он (Зодиак) ничего не сказал, он просто продолжал смотреть некоторое время, прежде чем он возобновил разговор, но на этот раз он с более мягким тоном.


"Я знаю, о чём ты думаешь, сопляк. Но я должен предупредить тебя, что это просто самоубийство, ты умрёшь, даже не достигнув этой женщины. Для неё даже быть в состоянии прийти сюда указывает на то, что она имеет мощную поддержку!"


Несмотря на то, что Артур слышал, он всё ещё не может удержаться и просто послушно остаться здесь. Недолго думая, Артур встал на колени и сказал.


"Старший Зодиак, я прошу тебя, отправь меня и Люси туда, нам нужно только путь, чтобы пойти туда, и всё!"


За действиями Артура последовала Люси, которая тоже встала на колени рядом с Артуром. Попрошайничество всегда было чем-то нелёгким, некоторые люди предпочли бы умереть, чем просить или встать на колени, и, возможно, Люси и Артур никогда бы этого не сделали в прошлом.


Но теперь всё было по-другому, они умоляли о шансе спасти Сали, очевидно, не было другого способа отправиться в подземный мир с их нынешней силой, поэтому Зодиак был их единственным способом.


"...* Вздох*, Обычно я мыслю рационально, даже в таких ситуациях, сопляк, рано или поздно ты поймёшь, что такие решения, принятые от чистого сердца, безрассудны и приведут тебя к смерти! Если ты хочешь спасти кого-то, то ты долен подготовиться... Кажется, у меня нет выбора, кроме как отправить тебя, однако, ты должен знать, что это будет в последний раз, поскольку вся моя энергия будет потрачена на то, чтобы отправить вас обоих, только если ты получишь ещё одну часть моих сил, я смогу снова проснуться.."


Маленькая комната начала искажаться и извиваться, и всего за несколько секунд был создан пространственный разлом, который был около 2 метров.


"Иди... ты появишься в случайном месте в подземном мире, ну и ещё одна вещь, если тебе каким-то образом удастся встретиться с женщиной, получи её книгу! Я чувствую, что это вторая половина "книги проклятых", это будет большой помощью для тебя... Надеюсь, мы снова встретимся, сопляк.."


Когда он сказал это, тело Зодиака вернулось в хранилище Артура, и единственное, что осталось в комнате, было трое из них и космический разлом.


Анастасия всё ещё была ошарашена и не могла всё осмыслить, а Люси и Артур готовились к выходу в космический разлом.


Прежде чем они вошли, Артур повернулся, чтобы посмотреть на Анастасию, которая сидела на кровати и сказала, размахивая рукой.


"Почти весь клан был уничтожен, я действительно сожалею об этом, я не знаю, хотите ли вы остаться здесь или нет, но будет лучше, если вы уйдёте, так как другие кланы не останутся на месте. Вы можете отправиться в нашу секту на Западном континенте, эти 3 будут подчиняться вашим приказам и отвезут вас в секту, если хотите."


После того, как он сказал это, Артур и Люси исчезли в разломе, космический разлом тоже исчез, оставив только Анастасию в маленькой комнате.


Как только трещина исчезла, бездонная дыра появилась в комнате и, казалось, растянулась даже снаружи, и внезапно из отверстия появились 2 огромных костяных дракона и Рыцарь смерти, который ехал на двухметровом тёмном коне.


Костяные драконы были немного меньше и слабее, чем на Западном континенте, Артур не знал, почему, но казалось, что первый костяной дракон мутировал и стал намного сильнее.


Что касается этих костяных драконов, каждый из них был 650 уровня, а Рыцарь смерти был в духовном царстве, это стоило Артуру 700 умственной силы, но это того стоило, поскольку это, по крайней мере, защитит Анастасию, если что-то произойдёт.


Маленькая комната была разрушена костяными драконами, и осталась только кровать и сидящий на ней человек.


Анастасия, наконец, вырвалась из оцепенения и посмотрела на тех троих, через некоторое время она изо всех сил попыталась встать и сказала низким голосом:


"Пойдём..."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 80



Глава 80: Подземный мир


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь


Когда Артур и Люси ступили в этот пространственный портал, их окружение размылось на пару секунд, прежде чем они оказались в каком-то размытом туннеле.


Так продолжалось ещё пару минут, пока они вдруг не оказались на бесплодной земле.


Небо было мрачным и красным, облаков не было, а земля была чёрной с какими-то странными камнями, которые Артур не мог узнать.


Всё вокруг них было просто пустынными землями, никаких следов живых существ, монстров или даже растительности, некоторые даже описали бы это как ад.


Несмотря на то, что Артур пришёл сюда с Люси, он не продумал ничего и не знал, что делать дальше, он ничего не знает о подземном мире, кроме нескольких вещей, которые он прочитал из книг Зодиака.


Например, единственным и неповторимым правителем подземного мира является некий бессмертный индивид, который известен с древних времён как чрезвычайно могущественный и властный, его звали Аид.


Прошло много времени с тех пор, как его видели, но никто не верил, что он умер или был ранен, поскольку его сила была неоспорима в подземном мире.


"Этот...."


Сначала Артур не заметил этого, но когда он попытался двигаться, ему было немного трудно, конечно, не до такой степени, что он не мог двигаться, но это было сложнее, он чувствовал невидимое давление, которое ограничивало его движения.


Люси также не могла свободно двигаться, так как давление на неё тоже повлияло. Они оба были озадачены этим, но не похоже, что они смогут избавиться от него. Артур даже попытался использовать демоническую молнию внутри своего тела и в окрестностях, но безрезультатно, это не казалось проклятием или чем-то подобным.


Пока они размышляли о причине этого давления, Люси сказала.


"Это должно быть потому, что это более высокая сфера по сравнению с Астрией."


Это был единственный правдоподобный вывод, который они могли сделать в настоящее время. Астрия, которая была миром, в котором Артур был реинкарнирован, как известно, является более низким царством по сравнению с подземным миром, который является высоким царством.


После того, как они приспособились к этому "давлению", они не оставались на месте, но вместо этого, они начали летать на север. Это была просто догадка, но Артур чувствовал, что это правильное направление, более того, поскольку они слепо путешествовали, было лучше идти с догадкой, чем бродить по месту случайным образом.


...


Несмотря на текущую силу Артура и Люси и их сильные атаки, Артур всё ещё чувствовал беспокойство и тревогу, поскольку в отличие от Астрии, это был мир, полный сильных людей, и люди в Бессмертном царстве могут быть повсюду, тогда как они едва могут победить одного, когда они соединяются.


У него есть Маказе и его различная мощная магия, но даже в этом случае разница между царством Божества и бессмертным царством просто огромна, просто вспоминая борьбу с тех пор, Артур ещё больше беспокоился.


Артур уже вытащил Маказе из кольца и крепко держал его в руке, готовясь к любой внезапной атаке неизвестных врагов.


...


Примерно через 15 минут полёта по бесплодным землям они, наконец, столкнулись с тем, что казалось людьми.


На самом деле это была огромная группа людей, в отличие от Артура и Люси, они медленно шли по пустынной земле и некоторые из них выглядели ужасно.


На самом деле они были зомби, у некоторых не было конечностей, а у других не было глаз, они носили рваную и грязную одежду и, казалось, следовали определённым путям, а не бесцельно бродили, как в фильмах, которые Артур видел в своей прошлой жизни.


Повезло, что Артур обнаружил их со своим [шестым чувством], которое может растянуться на пару километров. Артур не полетел к ним сразу, сначала он приземлился на землю вместе с Люси и начал идти навстречу огромной толпе зомби.


Их внешность была скрыта. Он был одет в чёрную одежду и несколько огромную шляпу, которая покрывала его черты лица, она немного напоминала бамбуковую шляпу, что касается Люси, она носила тёмно-синюю одежду и покрывала голову серым капюшоном, который был ещё более эффективным, чем шляпа.


Итак, с Маказе на талии, и с Люси справа от него, Артур подошёл к армии зомби, но последние, похоже, не заметили их, даже когда они были в ста или около того метрах от них.


Заметив, что зомби игнорируют их, парочка медленно скрыла дистанцию, чтобы не привлекать к себе особого внимания.


Когда они были всего в 30 метрах, некоторые крики можно было услышать из передней части толпы.


Неожиданно ни Артур, ни Люси не могли понять, что было сказано, но этого следовало ожидать, поскольку они были в совершенно другом мире.


Знание Артура о языках было бы бесконечным, он мог говорить на стольких языках, что перестал считать после 100, хотя большинство из них были странно звучащими языками, принадлежащими зверям, это всё ещё считалось правильным языком.


Звери и животные не разговаривают и говорят только в довольно простой манере, такой как визг или рёв, из-за наличия бесчисленных трупов, Артур узнал много языков.


Может быть, они говорили на особом языке подземного мира, и чтобы выучить его, ему просто нужно поглотить один труп, но, к сожалению, его не было.


"____________________?"


"________!"


"_____________"


Два человека, казалось, говорили впереди, Артур не смел распространять своё Шестое чувство с такого близкого расстояния, вы никогда не знаете, что может скрываться среди этих зомби.


Он не оценил их всех, но большинство из них были в духовной сфере, а некоторые из них были в небесной сфере!


Должно быть известно, что в Астрии один человек из духовной сферы может считаться королём, если не Богом, но здесь куча грязных зомби была без исключения в духовной сфере.


Видя это, он ещё больше испугался, привлекая внимание. Толпа зомби состояла, по крайней мере, из нескольких тысяч зомби, Шестое чувство Артура распространилось только по краям, поскольку он не осмеливался почувствовать, что их ведёт, но можно было легко сказать, что это мощный человек.


...


Наконец, Артур и Люси присоединились к толпе зомби, все зомби, казалось, шли молча без реакции, но некоторые из них были довольно живы, когда они болтали между собой на неизвестном языке.


Артур и Люси держались вместе, когда они медленно шли с толпой, они не разговаривали и не делали никаких ненужных движений и просто молча следовали.


Разговор некоторое время назад покорил, и зомби, похоже, не возражали против криков, как будто это была случайная вещь.


Очень скоро Артур начал видеть несколько трупов зомби на земле, их было не так много, всего дюжина или около того, но каждый из них был без головы без следа головы.


Обычно, поглощение обезглавленного трупа было бы бесполезно, но это может быть не так, если бы это был зомби, или так думал Артур.


Он не мог приблизиться к трупу и случайно поглотить его, поэтому он ждал шанса, чтобы наткнуться на труп, не отклоняясь от толпы, и он, наконец, это сделал, но он всё ещё не мог поглотить труп.


Даже после этой неудачи Артур всё равно не сдавался, он решил попробовать что-то рискованное, чтобы поглотить зомби.


С момента его последней эволюции, он стал в состоянии поглотить живое существо, не контролируя их тела, этого должно быть достаточно, чтобы получить его статистику и навыки, поэтому Артур решил попробовать это.


Проблема была в том, заметит ли зомби что-то неладное? Даже если бы это был просто зомби духовной сферы, он всё равно мог бы предупредить толпу, что было бы катастрофой.


Иметь дело с толпой легко для Люси в одиночку, не говоря уже о добавлении Артура, но если есть несколько десятков или около того зомби-божеств или даже Бессмертный зомби, то это будет только самоубийство, даже побег может быть проблемой.


...


Артур ничего не сказал Люси, он просто схватил её за рукава и привел её к зомби, который был рядом с ними, он был более или менее похож на других зомби, с некоторыми травмами по всему телу, но без крови, одежда была запятнана и грязная и в ужасном состоянии.


Вонючий запах исходил от каждого зомби, но Люси и Артур всё ещё держали его и игнорировали.


Зомби был всего в 2 метрах от них, поэтому Артур закрылся и быстро поглотил его. Процесс поглощения был довольно странным, так как его фигура внезапно превратилась в маленький чёрный водоворот, размером с палец и вошла в кожу цели.


В следующую секунду начали появляться уведомления, когда Артур вторгся в тело зомби.


Вы успешно овладели зомби #487157


Ваша статистика была увеличена, для получения более подробной информации, пожалуйста, проверьте окно состояния.


Вы получили новый навык (пассивный) [запах]: вы испускаете вонючий запах, но получаете 10% дополнительной защиты от магических и физических атак.


Это может быть переключено между вкл /выкл


Вы получили новый навык (пассивный) [Подземный язык]: теперь Вы можете говорить/читать/писать на Подземном языке


...


Артур получил пару других навыков, но они были слабыми по сравнению с тем, что он уже имел, поэтому он игнорировал их, зомби, казалось, полагались на их сильную физику, чтобы атаковать и защищаться в сочетании с этим пассивным навыком.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / КОВЧЕГ???


Уровень:???? Класс: Тёмный ковчег паразит


-


Царство: Божество


-


Сила 29.99 м Интеллект 29.99 м


Ловкость 29.99 м Мудрость 29.99 м


Стойкость 29.99 м Ловкость 29.99 м


-


Здоровье 29.99 м восстановление здоровья 19999 / с


Мана 29.99 м восстановление маны 29999 / с


Выносливость бесконечная восстановление выносливости ????


-


Создания: 10


Атаки: 29.99/м Защита: 29.99 м


Магическая защита: 3.2 м


Способности энигмы: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег??


Умственная Сила: 943


Элементные Сопротивления:


Огонь: 100% Вода: 75%


Ветер: 35% Земля: 75%


Свет / святое: 5% тень 30%


Молния 100% Лёд 30%


Он проверил его, но, к сожалению, его статистика не изменилась, кроме магической защиты.


Когда Анастасия была без сознания, Артур уже использовал эти 3 дня, чтобы поглотить трупы, которые он хранил у армии зверолюдов, у него было более 10 000 трупов, но после того, как его статистика достигла 29,99 миллиона, они остановились там.


Единственная статистика, которая всё ещё увеличивается, - это Магическая Защита, но было довольно сложно увеличить её из-за того, что она присутствует только в специальных существах.


Его мастерство действительно увеличилось, но у него всё ещё не было большой уверенности против людей в бессмертном царстве.


Артур не продолжал поглощать трупы, так как это было бы бесполезно, даже умственная сила перестала увеличиваться, что заставило его чувствовать себя более безнадёжным, это был единственный фактор для него, прорывающийся в бессмертное царство, и это была, скорее всего, 1000-я отметка, она была близка до сих пор.


У него всё ещё было много трупов в его хранилище, которое может предоставить ему навыки, но у него уже было так много навыков, которые ему больше не нужны, это было бы бесполезно, поскольку он не будет их использовать.


От простой кулинарии или пошива до кузнечного дела или рыбалки, у него были все, некоторые даже продвинутые, но это только потому, что у него было слишком много людей, которые имели эти конкретные навыки.


Что касается того, почему он никогда не использует простые навыки меча, такие как [Слэш] или навык скорости [Налёт], потому что на данном этапе это бесполезно.


Его скорость была выше, чем активация навыка, такого как [Налёт], на самом деле, это только поставило бы его в невыгодное положение, и [Слэш] - это навык, который создаёт минимальный Слэш, сделанный из энергии меча, но Артур был человеком, который овладел мечами, и энергия меча может быть создана по желанию, даже пальцами или ногами.


Теперь его единственный путь состоял в том, чтобы найти решение и попытаться прорваться к Бессмертному царству, поскольку это был, вероятно, единственный способ увеличить его статистику.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Немного коротко, но завтра я, вероятно, отправлю две, я не уверен, также для моей другой истории Адские Врата, я отправлю главу завтра, не могу сегодня.


Надеюсь, вам понравилось, хотя она короткая и увидимся завтра, ребята.
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Глава 81



Глава 81: Маларк


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Всем привет!


Артур смог понять, что происходит.


После того, как он поглотил зомби, он не задерживался внутри него намного дольше. Он оставил тело и появился рядом с гуляющей Люси.


Язык подземного мира сначала звучал немного странно, но с тех пор, как он получил навык, стало намного легче понять текущую ситуацию.


Кажется, эта толпа зомби возвращается на свою территорию, которая также известна как "тихое кладбище", не слишком много было сказано об этом месте, за исключением того, что это родина нежити, включая зомби, скелетов, упырей и так далее.


Что касается того, почему здесь и там были разбросаны трупы зомби, это было потому, что они восстали.


Это было довольно просто, если вы будете следовать за лидером, с которым вы живёте, и если вы попытаетесь восстать, вы мгновенно будете обезглавлены, довольно легко понять, однако некоторые зомби попытаются убежать или вызвать проблемы, которые приводят к их смерти.


Лидер этой толпы известен как генерал-зомби, Артур также слышал, что он был "бессмертным 4-го класса".


Он не понимал, что это значит, но одно было точно, это то, что лидер был бессмертным, что делало вещи ещё более трудными и тревожными.


Были случайные разговоры о боях и добыче, но они не были важны, поэтому Артур проигнорировал их и сосредоточился на том, что важно.


...


Толпа продолжала медленно маршировать без остановки, у зомби не было бесконечной выносливости, как у скелетов, однако у них всё ещё был огромный резерв, поэтому его можно считать бесконечным.


Даже после прогулки в течение 4 дней, казалось, не было конца этим пустынным землям.


Люси и Артур обладали бесконечной выносливостью. Что касается еды, действительно не было ничего необходимого, кто-то вроде Артура может прожить годы без еды, потому что он просто получил слишком много навыков и характеристик, которые он получил от трупов, которые он поглощал, что позволило ему уйти без еды.


Люси не была такой, тем не менее, она всё равно могла продержаться более-менее 10 дней, плюс, ей же не запрещено есть в этой толпе.


Из-за того, что зомби не нужно есть, никто из них не потрудился это сделать, более того, даже если бы они хотели, они не могут, поскольку не было никакой пищи, если они не едят друг друга, больше нечего есть.


...


"Мы сейчас входим на нашу территорию, поэтому будем двигаться быстрее!"


Артур услышал чей-то разговор очень громким тоном, только от властного присутствия и силы крика, он сразу догадался, что это генерал.


Хотя он не знал, как он именно хотел двигаться быстрее, он не особо прислушивался, как это было, наверное, бежать или лететь, и это было выгодно ему и Люси, как бы сделать путешествие проще и быстрее.


Прогулка с этой толпой просто слишком медленная и скучная, поэтому изменение вещей – это довольно хорошо.


Когда Артур размышлял о значении слова "двигаться быстрее", его глаза остановились на могиле неподалёку.


Это была грубая могила с разрушенными частями, а в нескольких метрах от неё были другие могилы.


Он не слишком сосредотачивался на своём окружении, так как они всё ещё были в пустынных землях, однако, были некоторые могилы здесь и там.


Должно быть, из-за этого генерал решил идти быстрее, на этих могилах должна быть какая-то отметка, указывающая границу их территории.


...


Когда зомби услышали генерала, все они перестали идти и просто стояли там.


Не зная, что происходит, Артур и Люси тоже остановились и терпеливо ждали.


Артур не мог не напрягаться некоторое время, было очень маловероятно, что они были обнаружены, но в таком месте может произойти что угодно.


Он увидел фигуру, летящую высоко в небе, это был зомби, но его внешний вид сильно отличался от обычных.


Этот зомби был одет в серебряную броню в сопровождении железного шлема и защиты на ногах, также было копьё в 7 футов длиной на спине.


Он не выглядел угрожающе, но он испускал невидимое давление, которое заставляло других бояться его.


Это зомби, который кричал в толпе раньше. Он посмотрел вниз на толпу зомби, его глаза были полны презрения и превосходства.


Было очевидно, что он не ценил этих зомби, они были для него пушечным мясом и средством заработать военные достижения.


.....


Взмахнув рукой, Маларк, зомби-генерал вызвал огромную плавучую лодку.


Это была очень большая лодка, сделанная из специального чёрного дерева и достигающая небес, её каркас полностью потряс Люси и Артура, когда они впервые увидели что-то подобное.


Эта лодка может вместить тысячи людей. Лодка плавала в воздухе, иногда издавая какие-то скрипучие звуки, она выглядела немного старой, но это только заставляло её выглядеть больше.


"Теперь постройтесь в линию и двигайтесь к лодке Духа!"


Маларк рассказал, что тогда пролетел на вершине лодки, которая называлась лодка Духа, он сел на угол и полностью проигнорировал зомби, действуя так, как будто их никогда и не существовало.


..


Зомби не казались обеспокоенными или сердитыми из-за его поведения, они следовали его приказам и сделали аккуратную и тихую очередь и продолжили движение один за другим к лодке Духа.


Артур и Люси тоже пошли, присоединились к случайной очереди и стали ждать, но каждый раз, когда они продвигались вперёд, Артур чувствовал себя всё более и более тревожным. У него было очень плохое предчувствие на этот счёт, но было слишком поздно, чтобы отступить сейчас, если бы он отвлёкся от очередей и сбежал бы с Люси, зомби вообще не бездействовали бы и, вероятно, бросились бы в погоню.


На самом деле, Артур был уверен в своей скорости, когда бежал по прямой, его форма молнии была лучшей, но что, если этот зомби-генерал был сильнее Бессмертного демона, с которым они сражались на турнире? Что если он догонит их за доли секунды?


...


Время медленно шло, и пара продвигалась в очередях, пока, наконец, не настала их очередь. Артур и Люси медленно подошли к кораблю, стараясь не привлекать внимания генерала, сидевшего в углу.


Вопреки ожиданиям Артура, ничего не произошло, генерал даже не дрогнул и не отреагировал, когда они подошли к лодке, хотя их одежда и внешний вид были определённо странными, он либо игнорировал их, либо рассматривал их как слабаков.


Лодка была очень большой, и хотя зомби было много, там было ещё много пустых мест, так что Артур и Люси сидели на углу с несколькими зомби.


Напряжение, наконец, ушло, и лодка начала двигаться через несколько часов, лодка Духа всё ещё могла удерживать больше людей, что было удивительно, но то, что шокировало Артура ещё больше - это его скорость.


Это было очень быстро, по сравнению с его скоростью, это было по крайней мере в 4 или 5 раз быстрее, чем у него, так что, чувствуя удивление, чувство страха также задерживалось в его сердце.


Если это только зомби-генерал, и у него есть эта лодка духов, тогда как насчет Аида? Или женщины, которая забрала Сали..


....


Артур, будучи паразитом, ограничен в некоторых вещах, которые не поддаются ему, например, он не может получить нормальные навыки, которые он получил от трупов.


Несмотря на то, что его тёмная магическая сила увеличивается, когда его статистика растёт, то же самое для всех навыков, это всё ещё не то же самое, что увеличение уровня навыка.


Если повышать уровень навыка слишком много раз, вы можете освоить его и даже создать уникальную магию, которая используется только вами. Зодиак является хорошим примером того, как он создал тёмную магию.


Артур не может делать такие вещи, он может только поднять уровень своей тёмной магии, если он получит другие оставшиеся части силы Зодиака.


Там нет навыков, кроме потерянной магии, что он может только повысить уровень. И даже для потерянной магии, только тот, который создаёт оружие или одежду и так далее, может быть улучшен путём увеличения его умственной силы.


Это было неудачно, но так обстоят дела, он уже изменил расу, поэтому, если бы он мог это сделать, он стал бы непобедимым.


Несмотря на то, что он не мог повысить уровень навыков, это не относится к методам, связанных с Ци. Будь то техника защиты или наступления, или методы движения, они могут быть модернизированы с помощью постоянной практики.


Но требования очень трудны и почти невозможны для того чтобы их достигнуть. Возьмём, к примеру, технику передвижения Артура, она уже находится в духовной сфере, но это было только из-за обладания кем-то, кто уже имел её в этой области, если нет, Артуру понадобятся годы, чтобы сделать это, если не десятилетия.


Исключая все эти техники, существовали простые, но эффективные техники, такие как медитация, которая позволяла поглощать Ци Земли и расслаблять ум.


Поглощая достаточное количество Ци Земли, можно увеличить свою силу и достичь больших результатов, так что такого рода методы используются всеми, кто практикует в Ци.


Анастасия также сказала ему, что мана и Ци - это формы энергий, которые обычно используются, и что её учитель сказал ей, что существует бесчисленное множество других форм и типов энергий, некоторые из них опасны, а некоторые чудесны.


В этом подземном мире Артур не мог чувствовать Ци даже после посредничества, кроме того, что успокаивало его расстроенный ум, он не мог поглощать Ци, может быть, не все миры имеют Ци, например, Земля.


Что касается маны, Артур мог её почувствовать, но по сравнению с Астрией, количество маны здесь очень скудное.


Он также мог чувствовать другую форму энергии, но он не мог поглощать её или манипулировать ею, так что он не обращал на неё много внимания.


....


Прошло несколько часов с тех пор, как лодка начала летать на высокой скорости, как правило, ничего не должно было случиться, однако, во время полёта его внезапно придавило чем-то, что привело к толчкам и к небольшим разрушениям.


Шок был настолько сильным, что некоторые зомби вылетели из лодки, им повезло, что они могли летать, иначе они бы погибли от падения, так как высота, на которой летела лодка Духа, была чрезвычайно большой.


Артур также был поражён, он перевёл взгляд, чтобы осмотреть и увидеть, что произошло, и перед ним было 5 плавающих фигур.


3 из них имели вид ящерицы с зелёной кожей и некоторыми чешуйками на ногах и шее, что касается оставшихся двух, у них были бычьи лица и крепкие тела, каждый из которых держал большие молотки, которые были вдвое больше их размера.


Они ухмылялись и пристально смотрели на зомби-генерала.


"Маларк! Выходи! Ты смеешь красть "цветок Инь" и убивать наших товарищей, и ты хочешь убежать просто так? И не мечтай!"


........


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Просто один нюанс: я называю зомби как "это", однако, для зомби-генерала или мощных фигур, хотя они всё ещё "это", я всё равно буду называть их он/она или что бы то ни было.


Потерпите, если это немного медленный темп, я пытаюсь не торопить события в этом новом мире.


PS: небольшой опрос прямо сейчас.
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Глава 82



Глава 82: Маларк (2)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Эй, вот сегодняшняя глава.


5 человек сердито посмотрели на Маларка, готового взорваться в любую секунду, но лишь высокомерие и презрение можно было увидеть в их глазах.


Они почему-то смотрели на Маларка свысока.


Что касается зомби-генерала, который мирно сидел на углу, как только лодка Духа врезалась в этот невидимый барьер, он уже стоял.


Хотя противников было 5, и каждый из них казался сильным, Маларк не казался испуганным или обеспокоенным.


Артур уже оценил Маларка, когда впервые увидел его, и он знал, что он Бессмертный 4-го класса, он не знал, что означает 4-й класс, но он, безусловно, Бессмертный.


Когда эти 5 появились, первое, что он сделал, это оценил их, чтобы увидеть их сферы и понять их силу.


Ящерица Киму (раса монстров): Бессмертный 2-й класс


Ящерица Кима (раса монстров): Бессмертный 1-й класс


Ящерица Кимо (раса монстров): Пик Божества


Нахбу (раса монстров): Пик Божества


Кашон (раса монстров): Бессмертный 1-й класс


Артур не был удивлён этим, он ожидал, что все они будут бессмертными, но двое из них были на пике Божественной сферы, что было немного обнадёживающим, однако, это не означало, что ситуация была хорошей.


Он не знал разницы между оценками, но он уже догадался, что чем выше оценка, тем ты сильнее.


И увидев спокойствие Маларка, Артур ещё больше убедился в своей догадке.


...


Маларк уставился на пятерых, говоря:


"Вы пятеро мне не ровня, вы просто идёте навстречу смерти, идя прямо на меня"


Когда он сказал это, он вытащил своё копьё и указал на них пятерых, особенно на ящерицу Киму, которая, скорее всего, была самой сильной среди них.


"Только потому, что ты Бессмертный 4-го класса, ты думаешь, что сможешь удержать всех нас вместе? Ха! Смешно"


Ящерица Киму возразил, когда Маларк иронизировал.


Из пяти, четыре направились к Маларку, а другой направился в сторону зомби, чётко планируя прикончить их.


Тот, кто направился к армии зомби, был Нахбу, так как он был на пике сферы Божества, он был бы безжалостно убит, если бы он сражался против Маларка.


Но удивительно, что другая ящерица, которая тоже была на пике сферы божеств, не бросалась на армию, а пошла с другими.


Каждая из четырёх атакующих Маларка владела специальным оружием, у бычьего человека был гигантский молот, а у трёх ящериц были похожие мечи, которые были покрыты какой-то зелёной жидкостью.


Они плевались зелёной жидкостью, и это был особый яд, который их раса может использовать и производить.


Борьба уже началась, и взрывы и энергетические волны начали появляться после нескольких столкновений.


Несмотря на боевые действия 1х4, Маларк полностью подавил их своей абсолютной силой, одним взмахом послал ящера пролететь сто метров.


Его мастерство было слишком велико, один человек и одно копьё чудесно сражались с врагами, хотя и получали атаки со всех сторон и мечи, наполненные ядом и мистическими законами, ему удавалось противостоять им либо уклоняясь, либо рассеивая их контратакой.


Артур полетел обратно с Люси, убегая от Нахбу, который боролся против тысяч нормальных зомби, несмотря на то, что он был более мощным, чем он, это было не так просто, так как некоторые зомби были в Небесном царстве.


Он резал налево и направо и получил несколько незначительных травм, но те раны заживали в очень быстром темпе.


Обычные зомби использовали только примитивные атаки, такие как захваты, удары руками и ногами, большую часть времени это было бесполезно, что касается тех, кто в небесной сфере, они будут ждать хорошей возможности нанести некоторый урон, прежде чем поддаться смерти.


Зомби не чувствуют боли, поэтому это сделало их ещё более сумасшедшими в боях, что было хорошо, поскольку они не будут сдерживаться от огромной боли, исходящей от того, что конечность отрублена или тяжело ранена.


Артур спрятался в углу, наблюдая за происходящими боями и оценивая их силу, он не хотел к ним присоединяться и не хочет ввязываться в их бои, так как это было опасно.


Увидев основную борьбу между Маларком и другими четырьмя, он обрёл немного уверенности, четверо были могущественны, но он был уверен, что сможет справиться с ними, так как они не очень хорошо сотрудничают. Ну, три ящерицы имеют хорошую синергию, но существо быка атакует только случайным образом, даже у Анастасии были более точные атаки.


Но точность не всё, один удар может нанести большой урон, ну не Артуру а Люси может немного пострадать.


...


Мощь Маларка была невероятной, его копьё вызывало толчки и огромные ямы на земле, несмотря на борьбу в небе, простой взмах или толчок его копья производил энергетические водовороты, которые поражали его врагов.


Кашон, похожий на быка монстр, теперь был в крови, он был поражён копьём Маларка, и он ударил его в грудь, что привело к тяжёлой травме.


Он истекал кровью и тяжело дышал, внешняя рана не заживала, но атака Маларка ударила по его меридианам.


Меридианы, акупунктурные точки были главным для людей в бессмертных мирах. После прорыва в бессмертную область, они строят энергетические меридианы и Даньтянь, которые очень важны.


Они помогают человеку поглощать особые виды энергии и производить атаки из неё, будь то навыки или техники, они были бы намного мощнее, если бы Вы использовали энергию, очищенную меридианами и хранящуюся в Даньтяне.


Атаке Маларка удалось прорвать его защиту и повредить его меридианы, что значительно уменьшило его боеспособность.


Маларк уставился на состояние Кашона и на трёх ящериц насмешливо.


"Кучка слабаков, вы устроили мне засаду и хотели вырвать "Инь цветок" с этой жалкой силой?"


"Ты...."


Один из ящеров был возмущён насмешливыми словами Маларка, поскольку ему не нравилось, когда на него так смотрели, но его остановил другой ящер.


"Третий брат, не попадайся ему в ловушку, он провоцирует нас, чтобы мы напали на него опрометчиво из-за ярости"


Киму, самый сильный ящер, держал за плечо своего младшего брата, говоря это. Несмотря на то, что они не получили травм, подобных Кашону, они все еще были немного ранены, и они чувствовали немного страха от Маларка.


Маларк известен среди нежити как сильный и подавляющий человек, он один из лучших генералов и пользуется уважением многих.


Они действительно переоценили свои возможности, но для кого-то с их силой и возрастом у них всегда есть план Б и предосторожность.


"Мы не можем победить его так, мы находимся на их территории, не пройдёт много времени, прежде чем придёт подкрепление, Маларк не глуп, чтобы не использовать голосовой талисман, чтобы сообщить в штаб о нашей засаде, мы должны сделать это быстро!"


Ящер Киму говорил низким голосом и сказал своим братьям использовать "это".


Маларк стоял там, ничего не делая, ему нужно было только получить некоторое время для подкрепления, он мог победить их, но убить их всех было бы слишком сложно.


Чем больше они ждали, тем лучше, так почему бы ему просто не пойти туда и не напасть на них.


...


Нахбу всё ещё боролся с зомби, смеясь, он убил половину толпы зомби, и он приближался к Артуру и Люси.


"Хахаха, это свободные очки, слишком просто!!"


Он маниакально рассмеялся, когда он сокрушил ещё одного зомби своим молотком, он не использовал никаких специальных атак, просто грубой силы было достаточно, так как его царство уже очень высоко по сравнению с этими слабаками.


Просто показ и взаимодействие с обеих сторон было бы безрассудно и глупо, Артур решил помочь Маларку, если вообще зомби будут благодарны, или дать убить его… будет неизвестно, но это лучший выбор на данный момент.


"Люси, кончай с этим идиотом, а я помогу зомби генералу, хорошо?"


Люси кивнула, так как не сомневалась в его намерениях, она знала, что не сможет победить Бессмертное царство, даже Артур едва мог сражаться одинаково против первого класса, а для второго класса, это было бы довольно трудно.


У него было много атак и козырей, таких как небесная стрела и древнее пламя, но даже их недостаточно против бессмертных.


Люди в Бессмертном царстве имели увеличенное телосложение и особый вид энергии, как слой вокруг их тела постоянно защищает их.


Небесная Стрела, которую Артур использовал с Люси против демона тогда, смогла мгновенно убить его, однако, это потребляло слишком много маны, он остался бы только с 20%, если не меньше.


Что касается Люси, она не смогла бы сражаться, если бы они использовали его, так что это был последний козырь, и они будут использовать его только в отчаянной ситуации.


Что касается данного момента, они будут ждать, пока Нахбу не приблизится к тому, чтобы, наконец, нанести удар, он каким-то образом атакует четверых выше, и Люси будет иметь дело с Нахбу, с её способностью, этого должно быть достаточно.


...


Три ящерицы, наконец, сделали ход, ящерица Киму стиснул зубы, когда он вынул изношенный жёлтый свиток из своего кольца для хранения.


Это было грубо и грязно, это не было похоже на что-то особенное, но этот свиток был особым предметом, данным ему его начальником, и стоимость его использования тяжёлая.


Маларк, который беспечно смотрел на них, был немного встревожен, он не боялся, однако, он чувствовал себя немного неловко, видя свиток, они также были генералами расы монстров, поэтому, видя, что Киму берёт этот свиток, это должен быть хотя бы мистический предмет.


Предметы в подземном мире и в высоких царствах в целом разделены различными царствами тоже, так же, как сила людей.


Это общее, духовное, мистическое, небесное, благочестивое, таинственное с общим, являющимся самым низким и таинственным, являющимся самым высоким.


Люди, которые имели достаточно высокое положение, могут иметь такие предметы, даже у Маларка был один, но это было только для чрезвычайных ситуаций, и стоимость его использования не шутка, это могло бы спасти его жизнь, но есть высокая вероятность сбросить всю область, если не стать калекой в некоторых крайних случаях.


Маларк сжал копьё и встал в оборонительную позицию, готовый уклониться или отступить в любой момент, он не был достаточно глуп, чтобы получить прямую атаку от этого свитка, предполагая, что это действительно мистический предмет.


Чего Маларк не знал, так это то, что это на самом деле не мистический предмет, а предмет Духа высшего класса. Будь то общий или духовный предмет или что бы то ни было, он был разделён на 3 класса с 3-м классом, являющимся самым высоким.


Этот жёлтый свиток был духовным предметом 3-го класса, его мастерство было равно Мистическому предмету.


Когда Киму достал свиток, два его брата выплюнули две золотые капли крови, которые полетели в сторону свитка. Что касается Киму, он тоже плюнул две капли, в результате чего 4 капли вошли в свиток, затем, не колеблясь, Киму бросил свиток в сторону Маларка, который уже отступил более чем на тысячу метров.


Но было уже поздно, древняя руна была нарисована на жёлтом свитке, и огромный свиток упал на Маларка, полностью запечатав его движения и сокрушив его внутренности.


Он чувствовал, что он был как будто придавлен горой, у него был полный рот крови и она потекла изо рта, когда он отступил, но сколько бы он не отступал, давление не останавливалось, наоборот, оно увеличилось на секунду.


Его лицо побледнело, и он больше не мог летать, его тело было отправлено в полёт, когда он ударился о землю, как метеорит, он, казалось, был сдержан невидимым давлением, которое его сокрушало, звук щёлкающих мышц и треска костей можно было услышать издалека.


Так же, как на этот раз, Нахбу, который наслаждался своей бойней, наконец, оказался в паре метров от Артура и Люси, которые якобы сидели в углу и ничего не делали.


Нахбу нахмурился на секунду, когда увидел двух странных зомби, которые сидели и не атаковали, но он не обратил на это слишком много внимания и ударил их обоих своим молотком, однако, чего он ожидал, не произошло.


Страшный огонь торнадо, который появился из ниоткуда, столкнулся с его молотком, это даже не столкновение, а его молот был задвинут, но это был не конец. Метеорит появился ниоткуда, в нём была какая-то красная жидкость, и он был окружён фиолетовым пламенем, он был просто в 10м размером, но размер его был невообразимым.


ЛицоНахбу побледнело, так как он не мог даже поднять молот, который был поражён огненным торнадо, всё, что он мог сделать, это попытаться насильственно переместить своё тело, чтобы увернуться, но этого не произойдёт, поскольку таинственный враг, который внезапно напал, уже был перед ним, запустив ещё одну атаку.......


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Так как мне нужно сосредоточиться на двух историях, я решил разделить работу и сделать её проще.


С завтрашнего дня я опубликую 2 главы каждой истории, например, завтра будет 2 главы Адских Врат и день после 2 глав для этой истории и так далее, и я смогу написать бонусную главу в зависимости от того, какая история.


Я знаю, что меридианы и Даньтянь немного трудно понять для некоторых из вас, но не бойтесь, я не оставлю это необъяснимым, это было просто какое-то простое объяснение и введение в Бессмертный мир и выше.


Я не планирую сделать его простым и скакать из царства в царство, как в самом начале. Не поймите меня неправильно, он всё равно будет специалистом, но не слишком избивая людей в божественном царстве и царстве Бога легко. Но я надеюсь, что вы не против этого, как мне кажется, это гораздо более захватывает, потому что если он идёт вокруг и легко убивает всех своих врагов, это быстро становится слишком скучным и вот что происходит с самого начала, поэтому я планирую добавить изменения, чтобы сделать его более привлекательным.


Маленький PS: я называю "вещь", которую они поглощают или используют; "энергия", поскольку она ещё не введена. Так что не беспокойтесь.
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Глава 83



Глава 83: Сдеру с тебя шкуру живьём


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Итак, вот первая глава дня, вторая должна быть немного позже.


PS : я сделаю небольшой опрос о чем-то, пожалуйста, голосуйте.


Люси подготовила метеорит в течение некоторого времени. Поскольку Нахбу начал приближаться к ней и Артуру, она подготовила эту атаку, это была одна из её самых сильных и смертельных атак.


Она имела комбинацию из трёх атрибутов: Земли, магмы и её фиолетового огня. Её потенциал и разрушительность невообразимы. Она создала эту атаку не так давно, поэтому её достижения и контроль над ней не идеальны, её можно даже считать недостающей, однако, это не означало, что атака была слабой.


Единственным недостатком этой атаки было время, необходимое для её подготовки, но об этом позаботились, поскольку у неё было более чем достаточно времени для этого.


Метеорит прилетел с невероятной скоростью, давление и жар 10-метровой скалы нельзя было недооценивать.


Даже Нахбу, который был на мгновение шокирован внезапным появлением огненного торнадо, был ошарашен метеоритом, который полетел к нему.


Его лицо побледнело, поскольку он не мог поднять молоток, чтобы блокировать атаку. Огненный торнадо отклонял его молот в идеальное время, поэтому он не мог собрать энергию, чтобы блокировать или уклоняться.


Похожий на быка Нахбу, который был на пике сферы Божества, был поражён страхом этого смертельного нападения, он почувствовал приближение смерти, и она уже была у его двери.


Столкнувшись с отчаянной ситуацией, Нахбу выплюнул золотую каплю крови, которая мгновенно превратилась в прозрачный золотой щит, и столкнулся с метеоритом.


Он потратил часть своей драгоценной сущности души, чтобы противостоять приближающемуся удару, но даже это было бесполезно, так как золотой щит был разрушен после сопротивления метеориту в течение не более 5 секунд.


Люси уже отступила на некоторое расстояние, холодно наблюдая, как Нахбу ударяет метеорит.


Кровь брызнула и кости разрушились, когда его тело врезалось в лодку духов, однако, метеорит не остановился, продолжая бурить лодку духов в течение нескольких метров, прежде чем он прорвался.


То, что лежало в огромной дыре, сделанной метеоритом, было фиолетовой пылающей скалой и кровью на её дне.


Этот внезапный взрыв вызвал энергетические волны по всему его окружению, он даже привлёк внимание Маларка и других.


Маларк был занят, сопротивляясь давлению жёлтого свитка, как только он увидел взрыв и дыру в лодке, его лицо стало уродливым, так как это была его драгоценная лодка духа, и отремонтировать её или купить новую - непростое дело.


К сожалению, он был занят защитой от свитка, иначе он разорвал бы того, кто повредил его лодку духа.


Что касается трёх ящериц и раненого Кашрона, они перевели свой взгляд на лодку духов, только чтобы увидеть пылающий камень и кровь под ним.


Кашрон, который был близким другом Нахбу, был в ярости, когда он почувствовал жизненную силу своего друга под пылающей скалой, она постепенно уменьшалась, если ничего не будет сделано, то он умрёт через минуту или около того.


Он проигнорировал битву с Маларком и полетел к лодке духа с красными глазами, он и Нахбу были очень близки, поскольку они сражались в бесчисленных битвах вместе, их можно было считать братьями.


Из-за того, что он был тяжело ранен Маларком, его скорость полёта не была такой быстрой для кого-то в бессмертной сфере, но тем не менее, он использовал свою энергию, чтобы медленно излечить свои меридианы, когда он бросился на лодку духа, чтобы спасти своего друга.


Три ящерицы не обращали особого внимания на Нахбу, если он умрёт, то это его вина за слабость. Они были союзниками, но не друзьями, посмотрев на пылающую скалу секунду, Ким возобновил оказание давления жёлтого свитка на Маларка.


"Разборка с этими слабаками зомби действительно жалкая"


Ящерица Киму усмехнулся, увидев, как кровь под скалой и жизненная сила Нахбу уменьшается.


...


Кашрон летел к пылающей скале, когда вдруг, он почувствовал холодный пот по спине, внезапный холод покрыл его тело.


Прежде чем он успел понять, что произошло, перед ним появилась тень и с молниеносной скоростью, тёмная катана приблизилась к его груди, точно в его бьющееся сердце.


Атака была быстрой и решительной, и прежде чем Кашрон успел среагировать, его сердце уже было пронзено острым мечом, а затем последовала смертельная энергия, которая прошла через все его повреждённые меридианы и кости и вызвала дрожь и сильные вибрации, которые сломали все его кости и мышцы.


Кашрон никогда не ожидал такого внезапного нападения, в сочетании с его тяжёлыми ранениями, которые он получил от Маларка, этот удар убил его мгновенно.


На самом деле, Кашон уже умер, когда Маказе пронзил его сердце, однако, Артур использовал свою зелёную молнию, чтобы покалечить его тело на всякий случай. Лучше подстраховаться, чем жалеть, ведь он имел дело с бессмертным, поэтому он должен убедиться, что его противник на сто процентов мёртв.


Почувствовав смерть врага, Артур мгновенно превратился в маленький чёрный водоворот и вошёл в тело Кашрона.


Вы успешно овладели Кашроном (раса монстров)


...


Артур отклонил все сообщения о навыках, у него не было времени их проверять, затем он продолжил медленно лететь к пылающей скале.


Для паразита, как он, несмотря на то, что он обладал уже искалеченным телом, это не имело никакого значения, до тех пор, пока тело целое, то всякий раз, когда он обладал им, он будет регенерировать мгновенно.


Артур ничего не знал о бессмертной энергии или меридианах, так как он не прорывался через бессмертную сферу, они не могут использовать эту энергию или использовать меридианы, чтобы сделать его техники ещё более мощными.


Причина, по которой он продолжал лететь к пылающей скале, чтобы не привлекать слишком много внимания. Он будет действовать немного, а затем ударять ящериц, когда они потеряют бдительность.


Он спокойно подошёл к Нахбу, который был похоронен под скалой, когда он был рядом со скалой, его фиолетовое пламя исчезло, и то, что осталось, было только тёмно-красной скалой, у которой было немного пара и магмы, выходящей из неё.


Артур толкнул камень и посмотрел, что под ним.


Там лежал окровавленный труп, не было никаких признаков левой руки и части талии.


Нахбу едва дышал, медленно умирал, его раны были слишком серьёзными. Метеорит был слишком силён, несмотря на использование сущности его души, он не держался ни минуты.


Когда налитые кровью глаза Нахбу приземлились на фигуру Кашрона, он почувствовал себя счастливым, но немного смущённым. Он был очень благодарен близкому другу, такому как Кашон.


Тем не менее, прежде чем он смог собрать силы, чтобы поговорить, Кашрон указал на место между бровями и сказал низким голосом, который мог слышать только Нахбу.


"Умри.."


Белый луч молнии вышел из головы Артура и проник в череп Нахбу, убив его мгновенно.


Божественная молния разорвала голову Нахбу, когда мозговая материя и плоть взорвались, она забрызгала окрестности, а некоторые из них даже попали на Артура.


Артур не собирался оставлять врага в живых, он пришёл сюда, чтобы не привлекать внимания и прикончить этого человека.


После убийства Нахбу, Артур взглянул на Люси неподалёку и медленно кивнул, он уже спланировал всё с ней заранее.


...


Трио ящериц всё ещё боролись с Маларком, который был подавлен свитком, его лицо было заполнено недоверием, когда он тяжело задыхался, он не мог продвинуться, что бы он ни делал, но этого было достаточно, ему просто нужно было выиграть некоторое время.


Когда три ящерицы впрыскивали свою энергию в жёлтый свиток, разъярённый Кашрон полетел к ним, он держал маленького человека с капюшоном на лице.


Кашрон держал этого человека за шею, у него было безжалостное лицо и налитые кровью глаза, когда он смотрел на этого человека.


"О? Кашрон, Нахбу мёртв? А кто же этот человек?"


Ким, который был самым сильным из них, спросил Кашрона нахмурившись, хотя он уже знал ответ, он всё ещё хотел спросить, он хотел унизить его (Кашрона). Они были союзниками, но Ким всегда считал, что его родословная крови лучше, чем у Кашрона и других, более того, он всегда смотрел свысока на их способы делать что-либо.


Такие люди, как Кашрон, были безжалостны и безрассудны, они не думали, прежде чем действовать, что заставило их умереть первыми.


"Он мёртв!!"


Услышав это, ящерица Кима захихикал и сказал:


"Подумать только, он умер, сражаясь с кучкой слабаков... он действительно генерал?"


Лицо Кашрона оказалось ещё ужаснее, когда он парировал, и громко заорал:


"Ты!! Кима, не заходи слишком далеко! Нахбу был убит только потому, что попал в засаду этого ублюдка"


Когда Кашрон это сказал, он сжал шею заложника, как будто причиняя больше боли и страданий.


Ящерица Кима проигнорировал Кашрона, он взглянул на фигуру человека в капюшоне на секунду, прежде чем он возобновил впрыскивать свою энергию в свиток.


Он уже знал, что сила этого человека в капюшоне была на пике сферы божеств, но он всё ещё верил, что он муравей, слабак, на которого не стоит обращать внимание.


Кашрон медленно плыл рядом с трио, он продолжал проклинать своего заложника, как будто он был зол.


"Подождите, пока мы вернёмся! Хе-хе, я заставлю тебя пожалеть о своей смерти!! С тебя шкуру живьём сдеру, маленький ублюдок!"


Действие продолжалось, Артур, который обладал телом Кашрона, сумел подойти к трио, не предупредив их.


Когда-то он был в 10 метрах от них, он остановился и повернулся к Маларку, который боролся против огромного давления.


Он ослабил свою хватку на заложнице, которой была Люси, всё, что он делал, это действовал, он, конечно, никогда не затягивал свою хватку на её шее или что бы ни было.


Тихим похлопыванием по спине он указал, что будет действовать. Артур никогда не смотрел на Люси свысока, её сила была почти равна его силе, и в некоторых аспектах она обогнала его с большим отрывом. Причина, по которой он сделал её заложницей, чтобы она помогла ему позаботиться об этих троих с помощью скрытой атаки.


После того, как он приготовился, Артур начал направлять Божественную молнию, чтобы ударить сверху, это занимает десяток секунд, чтобы ударить, поэтому он терпеливо ждал самого идеального момента.


Перед тем, как только он ударил толстой белой полосой молнии, Артур использовал [быстрее смерти] и телепортировался за трио ящериц с Люси.


Маказе появился уже тогда, когда он появился позади них, в то же время, удар молнии сошёл с неба, звук оглушил поражённую ящерицу Кима.


Артур не надеялся убить этого Бессмертного второго класса, ему просто нужно было парализовать его на долю секунды, чтобы он мог прикончить других.


С его пиком мастерства в мече, тёмная магия воплощалась вокруг острых краёв меча и [тёмный взрыв], Артур полоснул по шее Кима, стремясь обезглавить его, а Люси ударила со всей силы.


Сила Люси была на несколько лиг выше кого-то на пике сферы божеств, в сочетании с фиолетовым огнём, удар не был чем-то, на что следует смотреть.


Этот неожиданный поворот событий не остался незамеченным трио, однако, они никогда не ожидали, что кто-то внезапно появится за ними, не только это, но и то, что этот кто-то Кашон, который должен был быть их союзником.


"Чт..."


Прежде чем ящерица Кима смог среагировать, Маказе отрезал ему голову, это был чистый разрез, и не было никакого сопротивления от его шеи.


Голова ящерицы слетела с его тела, кровь брызнула на двух его братьев, которые были ошарашены тем, что только что произошло.


Киму онемел от молнии, хотя она и не убила его, она нанесла большой урон, он использовал свою сущность души не так давно, поэтому он был ослаблен и был застигнут врасплох, так что он не мог защитить себя от удара.


Он кашлянул кровью, его контроль над жёлтым свитком начал ослабевать.


Что касается последней ящерицы, он получил Огненный удар Люси прямо в живот, его кишечник, органы и кости разрушились, фиолетовый огонь сжёг его плоть и чешую, и его тело было отправлено в полёт на сотни метров.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 84



Глава 84: Цветущая роза


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Вот вторая глава дня, иди читать


ಠ_ಠ


К тому времени, как Кимо был отправлен в полёт, ящерица Киму восстановил контроль над своим телом, онемение ушло, поэтому, не задумываясь, он выплюнул золотую каплю крови и с невероятной скоростью отступил от Артура и Люси.


Тем не менее, Артур не планировал позволять ему бежать, скорость Киму была очень высокой из-за того, что он использовал свою сущность души и некоторые таинственные техники, но Артур тоже был очень быстрым.


Благодаря его технике передвижения, лепестковым щагам и высокой статистике ловкости, его скорость была лишь немного медленнее, чем у Киму.


Он преследовал ящерицу и рубил Маказе, были произведены длинные и чёрные дуги слэша, эта мощная энергия меча была даже быстрее, чем Киму, независимо от того, насколько быстрым он был, он не мог быть быстрее, чем слэши Артура.


Мало того, Артур приближался к Киму, используя тёмную магию, чтобы следить за бесчисленными тёмными копьями.


Ящерица Киму, который только вздохнул с облегчением, попятился от Кашрона, был ошарашен, когда он увидел эту черту и обстрел противника из странного тёмного копья.


Кашрон никогда не был таким сильным, он также не использовал эту странную магию, кроме того, он использовал молоток, но у этого Кашрона явно был длинный чёрный меч.


Артур полоснул ровно два раза, эти две чёрные дуговые косые черты, которые содержали его энергию меча, ударили Киму, но ящер использовал свиток в руках, чтобы сместить давление с Маларка на входящие атаки.


Он сам приводил в действие свиток, что стало в десять раз сложнее, мало того, что, перенося давление, Маларк был теперь свободен, так что это делало всё ещё более опасным.


Давление столкнулось с этими двумя разрезами и бесчисленными тёмными копьями, хотя это было невидимое давление, можно видеть, что атаки Артура столкнулись с каким-то барьером, который остановил их, их импульс терялся каждую секунду, а некоторые тёмные копья даже разрушались.


Видя, что он заблокировал эти атаки, Киму почувствовал облегчение, но к следующей секунде, Кашрон, который летел на него, внезапно исчез из его поля зрения и появился позади него.


Холод пробежал по его спине и он почувствовал сильное смертельное намерение.


С мечом в руке Артур полоснул мечом по шее ящерицы, он хотел отрубить ему голову, как и в прошлый раз.


Однако, как только Маказе собирался отрезать голову Киму, фиолетовая жидкость вышла из его чешуи, расположенной на шее, эта жидкость была направлена точно на грудь Кашрона.


Артур не знал, что это за жидкость, но был абсолютно уверен, что это не к добру, он почувствовал опасность от неё, скорее всего, это был козырь ящерицы.


Не колеблясь ни секунды, Артур покинул тело Кашрона и появился рядом с ним.


Как только фиолетовая жидкость коснулась тела Кашрона, тело начало таять и разрушаться, это было кровавое и ужасное зрелище.


Маказе полетел из руки Кашрона к Артуру, затем Артур использовал [быстрее смерти], чтобы появиться на расстоянии от Киму, который был вне себя от радости, что успешно прыснул свой самый смертельный яд, но это стоило того.


Этот яд был его спасительным козырем, он был слишком смертоносен и мог даже сильно ранить Маларка, если бы не убил его, но стоимость его использования не была смехотворной.


Он опустился до Бессмертного 1-го класса, но, по крайней мере, ему удалось избавиться от Кашрона.


Киму ещё не осмелился отпраздновать свою победу, он перевёл взгляд на Маларка, но тот уже летел на него с молниеносной скоростью.


Ящер Киму заплатил огромную цену, чтобы убить Кашрона, ему нужно было пару секунд, чтобы выздороветь и использовать свиток, но, к сожалению для него, ему не дали этого времени.


Метеорит, ещё больше чем предыдущий, летел на него сверху, его скорость была быстрее чем у Маларка, но ещё хуже было то, что у этого метеорита было тёмно-красное пламя вместо фиолетового.


Давление, которое он чувствовал от метеорита, заставило его замереть. Столкнувшись с этой отчаянной ситуацией, он не знал, что делать, даже если он попытается уклониться, это приведёт к его смерти.


Киму мог только поднять свиток и впрыснуть всю энергию, которую он мог собрать, чтобы активировать его, не только это, он выплюнул 2 золотые капли сущности души, которые интегрировались со свитком, чтобы усилить его, но даже с этим, он всё ещё чувствовал давление входящей атаки.


Маларк, летевший в сторону Киму, испугался огромного метеорита, который был в два раза больше предыдущего, остановился и уставился на него. Он не смел атаковать Киму, так как очень боялся пылающей скалы, он чувствовал её даже на большом расстоянии.


Жёлтый свиток столкнулся с метеоритом, пытаясь остановить его. Метеорит был неостановим, столкнувшись с невидимым давлением, сила свитка лишь немного замедлила его.


Киму использовал это время, чтобы бежать, он оставил свиток, который теперь плавал сам по себе и столкнулся с метеоритом.


Но перед ним был одетый в чёрное человек с большой бамбуковой шляпой, который был заложником Кашрона до этого.


Несмотря на то, что они блокировали путь его побега, он бросился прямо на них, в конце концов, перед ними было лучше, чем перед метеоритом.


Артур уже ожидал этого результата, тёмные ниточки, которые были почти невидимы, были прострелены из его ладони и обёрнуты вокруг Киму.


Эти нити были очень плотными и крепкими, их скорость была невероятной, так как в считанные секунды они ограничили Киму, который уже был ослаблен от атаки Артура и слишком сильно использовал свою сущность души.


На самом деле, сущность души является самой важной вещью для людей в Бессмертном царстве и выше, если использовать капли сущности души, они никогда не смогут восстановить её, независимо от того, сколько времени проходит, более того, если расширить всю свою сущность души, он определённо умрёт.


Киму использовал слишком много своей сущности души, и его сфера была слишком слаба, так как он мог сопротивляться этим нитям.


"Т-ты!!!..."


Он смотрел на Артура и Люси с ненавистью, он не хотел умирать здесь, но как бы он ни боролся, он не мог освободиться.


Свиток, который больше не работал на Киму, потерял своё действие и упал с неба, что касается метеорита, он возобновил свой быстрый импульс и, наконец, ударил неподвижного Киму, но это был не конец.


В считанные секунды Ким был раздавлен и сожжён дотла тёмно-красным пламенем, метеорит продолжал падать с неба на высокой скорости, пока не ударился о землю.


Бум!!


Сотрясающий землю, оглушительный взрыв произошёл, когда метеорит ударил по земле, тёмное пламя сожгло землю, и огромная яма появилась из-за взрыва, это было ужасающее зрелище.


Вокруг неё образовалось очень большое облако пыли, блокирующее обзор, но повсюду чувствовалась энергетическая рябь.


Затем последовала гигантская кроваво-красная роза, созданная из древнего пламени, она поднялась очень высоко в небо и осветила мрачное небо. Тёмно-красное пламя бушевало, когда роза испускала адский жар, пустынная земля чернела, а трупы зомби, которые упали с лодки духа, превратились в чёрный пепел.


Люси стояла рядом с Артуром, она смотрела на тёмно-красную пылающую розу, она не могла не сказать:


"..Красиво..."


Это была атака, которая объединила её метеоритную атаку и древнее пламя Артура, его мощь не была чем-то, что Киму мог выдержать, мало того, что после того, как метеорит поразил свою цель, тёмно-красная роза расцветёт и вызовет ещё больше разрушений, она сожжёт всё, что существует, включая энергию этого мира.


В подземном мире, далеко от того места, где были Артур и Люси, жил темноволосый мужчина средних лет крепкого телосложения, сидевший со скрещёнными ногами и с закрытыми глазами.


Прошло бесчисленное количество лет с тех пор, как он двинулся или даже открыл глаза, однако, в этот самый момент, мужчина средних лет открыл глаза и сказал с очень глубоким голосом.


"...Это давление, эта жара... это незабываемо, но всё ещё слишком отличается от оригинала... почему она оказалась здесь?"


Мужчина погладил подбородок, вспоминая о прошлом. Через некоторое время, он вздохнул и сказал:


"... Я даже не могу воспринять его пользователя..."


Затем, как будто он что-то почувствовал, выражение удивления появилось на его обычно безэмоциональном лице, когда он продолжил бормотать:


Зодиак... почему я тоже чувствую твою магию?... старый друг, где ты...."


Маларк был потрясён силой метеорита, он не мог не задрожать при этом умопомрачительном зрелище.


Он только вышел из оцепенения, когда увидел, как два человека медленно летят к нему.


Это был одетый в чёрное человек в большой бамбуковой шляпе и якобы "заложник" Кашрона.


Он не знал, были ли они врагами или союзниками, они действительно помогли ему, но они могли охотиться за "цветком Инь" и только избавились от врагов, чтобы иметь дело с ним после.


Артур заметил тревогу Маларка и сказал, чтобы не терять времени.


"Старший, не волнуйтесь, мы не причиним вреда Вам или Вашим людям"


Услышав это, Маларк немного расслабился, но не осмелился опустить копьё.


"Кто вы?"


"Мы присоединились к Вашей армии зомби не так давно и шли с ней, мы пара, которая культивировала в уединении в течение длительного времени, мы случайно встретились с толпой зомби и решили присоединиться."


Маларк промолчал, уставившись на Артура и Люси, через некоторое время его лицо изменилось от осторожности к недоверию и страху.


"Я... Вы... вы оба на пике Божественного царства? Как такое вообще возможно!"


Было действительно шокирующим видеть, что два человека на пике Божественной сферы имеют дело с теми ящерицами, которые были в бессмертной сфере, обычно, это должно быть невозможно.


"Старший, мы культивируем специальную технику, которая увеличивает наши атаки, если мы объединяем силы, культивация делит наши сферы и делает его более трудным для прорыва, но с каждым прорывом, наша сила увеличивается, как на дрожжах"


Артур сочинил какую-то чушь и говорил честным тоном, он только объяснил, чтобы не вызывать у Маларка подозрений.


Он хотел подружиться с Маларком, чтобы узнать больше о подземном мире и женщине, которая похитила Сали.


"О... Таким образом, это похоже на это... но даже так... чтобы атаки были такими мощными..."


Причина, по которой это звучало так правдоподобно, заключается в том, что мир настолько велик, многие методы и руководства по культивации таинственны, поэтому неудивительно видеть того, который разделяет сферы своих пользователей, но делает их сильнее, чем те, которые в той же области, что и они.


Несмотря на некоторую веру в них, Маларк сохранял осторожность по отношению к ним, их сила не просто "приличная", это чертовски страшно.


Метеоритная атака могла убить и его.


Чего не знал, так это того, что метеоритная атака также была одним из козырей Артура и Люси, конечно, она не могла сравниться с той, что использовалась на турнире, но эта тоже израсходовала много маны и умственной силы.


Специально для Люси, так как она использовала его два раза подряд без отдыха, она подготовила второй всего за 20 секунд, в то время как ей нужно 2 или 3 минуты, чтобы нормально сделать один, так что она в настоящее время исчерпала свою ману.


Более того, мана в этом мире не похожа на Астрию, её количество мизерное, поэтому восстановление было немного медленнее, хотя и с очень высоким восстановлением маны.


Тишина господствовала над местом, поскольку ни одна из сторон не говорила, поэтому Артур решил прервать это молчание и снова заговорил.


"Старший, как я уже сказал, мы культивировали в уединении и очень редко выходим на улицу, чтобы бродить, если Вы не возражаете, мы хотели бы сопровождать Вас, чтобы спросить Вас о недавних делах подземного мира и, возможно, стать друзьями в будущем"


Артур был слишком прямолинеен, когда он без особых колебаний заявил о своих намерениях, у него было сильное чувство, что быть честным по отношению к Маларку было бы лучше, чем выдумывать ложь, хотя он только что солгал о культивации несусветную чушь секунду назад.


Маларк был спокойным, но он оказался человеком, который высоко ценит дружбу и не похож на каких-то лукавых людей.


"Хахаха, друг, мне нравится Ваше отношение, заявляя о своём намерении прямо! Как я могу быть неучтивым к тому, кто спас мою жизнь!"


Было немного преувеличением сказать, что Артур спас его жизнь, поскольку трио ящеров не могла убить Маларка, но что удивило Артура ещё больше, так это слишком внезапное изменение отношения.


Это просто слишком резко для него, чтобы идти в ногу, он ожидал, что Маларк будет подозрительным или даже отвергнет его, он никогда бы не предсказал, что этот зомби-генерал сделает 180-градусное изменение отношения, когда он это сказал....


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 85



Глава 85: Безмолвное кладбище


ЗАПИСКА ОТ THECROW


*Звук барабанов*


Вскоре после взрыва метеорита в небе появилось несколько лучей.


Эти лучи были подкреплением, которое ожидал Маларк, однако они прибыли слишком поздно для шоу.


Когда эти люди прибыли, первое, что привлекло их внимание, это всё ещё горящая роза, хотя её размер уменьшился, давление и тепло, которые она испускала, всё ещё присутствовали. В сочетании с разрушением, которое она вызвала, неудивительно, что она привлекла их внимание.


Их было ровно 3 человека, точнее, было 2 человека и один... скелет.


Первые двое носили боевые доспехи и были близнецами, что касается скелета, он просто носил длинную серую мантию и держал в руках длинный чёрный посох.


После того, как трио ошеломило его на пару секунд, трио вырвалось из него и перевело свой взгляд в сторону Маларка, который всё ещё болтал с Артуром.


"Маларк, что здесь происходит?!"


Один из двух близнецов, который, по-видимому, тоже зомби, допрашивал Маларка, когда они пришли ему на помощь, но здесь он счастливо беседует, как будто ничего не произошло.


Маларк был с Люси и Артуром на его лодке духа, хотя она была повреждена, он не слишком злился на них, его изменение отношения всё ещё шокировало Артура.


Зомби генерал повернул голову в удивлении, когда кто-то позвал его. Прошло всего несколько минут, но он уже забыл о предыдущем бое, существование Артура и Люси потрясло его и оставило незабываемый отпечаток в его сознании, особенно их мощные атаки.


"О? Велице?"


Только сейчас Маларк вспомнил, что призывал подкрепление в предыдущем бою.


"Не смотри так на меня, разве ты не раздавил звуковой талисман?"


Велице сказал, взглянув на пылающую красную розу, он и двое других намеренно держались от неё подальше, ощущая опасность.


...


Артур, который был сбоку, смотрел на них так же, оценивая их, когда они были в радиусе действия, поскольку умение оценки не может быть сделано с очень большого расстояния.


Велице (нежить): Бессмертный 2-й класс


Карнал (нежить): Бессмертный 2-й класс


О'Лекс (душа): Бессмертный 3-й класс


Душа?"


Артур был немного смущён этой расой "души", это был явно скелет, и его следует рассматривать как нежить, так почему показано "душа"?


...


После короткого разговора стало очевидно, что Маларк занимал более высокое положение, чем остальные трое, хотя они были немного злы, они пришли зря, они не смели кричать или обвинять его.


Они сели в лодку духов и направились вглубь Безмолвного кладбища. Два генерала-зомби сидели в углу и посредничали, что касается скелета, О'Лекс строчил некоторые заметки в потрёпанной книге.


Артур получил многое от Маларка, этот зомби вообще был очень неплох.


Казалось, он свысока смотрел на слабаков, особенно на тех, кто не пытается окрепнуть, поэтому никогда не держал в глазах простых и ленивых зомби.


"Подземный мир разделён на 3 территории, первая находится на юге, она называется "Долина бездны" и управляется одним существом, его называют "Громадная пустота", это самая большая территория в подземном мире, и никто не смеет безрассудно вторгнуться в неё, так как есть другие сильные звери, скрывающиеся там.


На северо-западе есть "Архипелаг монстров", которым управляет раса монстров. Что касается северо-востока, то это дом нежити, также известный как "Безмолвное кладбище", им управляет Король-Лич Аборак.


Единственная оставшаяся область - это середина трёх территорий, это была прямоугольная область, небольшая по сравнению с другими, но она управляется таинственным альянсом, который не присоединяется к боям трёх территорий.


Он также не атакован ни одной из трёх фракций, поскольку у него были сильные личности"


Маларк подробно объяснил Артуру, не упуская ни одной детали. Он уже давно верил, что Артур и Люси действительно были парой, которая долгое время находилась в уединении.


На самом деле, Маларку было 500 лет и он считается очень молодым в подземном мире. Если бы он услышал возраст Артура, он бы наверняка плюнул кровью.


Кроме того, несмотря на то, что Маларк был в Бессмертном 4-м классе, он считался слабым по сравнению со старейшинами нежити или королём-Личом.


Ходили слухи, что король-Лич уже прорвался через Царство Бога, но никто ещё не подтвердил это.


"О, так это так, тогда старший Маларк, не могли бы Вы объяснить систему оценок в бессмертной сфере? Поскольку я и мой товарищ всё ещё находимся в сфере божеств, мы мало знаем о высшей сфере, за исключением того, что между божеством и бессмертной сферой есть огромная сила."


Бледнолицый Маларк кивнул Артуру и продолжил объяснять, казалось, он был полон энтузиазма по этому поводу.


У генералов всегда была конкуренция, поэтому очень редко он сидел так и проводил время в диалоге.


"Это на самом деле довольно просто, после прорыва в бессмертную сферу, она будет отличаться от сферы Божества, бессмертная сфера и выше разделены на 9 классов, первый из которых является самым низким. Каждый прорыв на более высокий уровень будет гораздо сильнее. Например, два человека в Бессмертном 3-м классе не обязательно смогут победить меня, Бессмертного 4-го класса"


Артур медленно кивнул, внимательно слушая, его предположение о классе было правильным, однако, 9 классов были для него чем-то новым.


"Я понял... спасибо за Вашу помощь, старший"


"Хахаха, без проблем, без проблем, всегда рад помочь спасителю моей жизни, хахаха"


Маларк от души рассмеялся, в то время как остальные трое молчали и бросили на Артура и Люси пару подозрительных взглядов.


Хотя Маларк сказал, что они спасли его, эти трое всё ещё подозревали личности Артура и Люси.


Если бы они пришли на помощь, зачем им прикрывать свою внешность, любой бы подумал, что они подозрительны! Просто Маларк либо глуп, либо ему всё равно. Но если бы они знали, что пламя поднялось раньше, и разрушение было вызвано ими, они, несомненно, испугались бы.


Маларк не дал слишком много подробностей, он просто небрежно сказал, что они помогли ему убить врагов, он даже не сказал, в какой области враги, поэтому они просто предположили, что враги были не более чем бессмертными 1-го класса.


Обратный путь длился не более 2-х дней, лодка духа прибыла в огромный город, ему не было конца.


По краям были чёрные стены, их высота достигала колоссальных 40 метров, по всему городу были разбросаны здания разных размеров.


Он суетился с людьми, Артур видел зомби, упырей и даже рыцарей смерти, у которых была чёрная аура вокруг.


Лодка духов остановилась за пределами города, с тех пор они шли пешком, так как им было запрещено летать внутри города.


"Никому не разрешается летать внутри города, если они не являются важными фигурами, такими как командиры, старейшины и так далее.."


Заметив замешательство Артура, Маларк продолжал всё объяснять Артуру.


"Эти стены сделаны из камня пустоты, который является очень редким материалом и способен противостоять атакам любой бессмертной сферы без повреждений... более того, эта стена создаёт оборонительный барьер вокруг всего города, защищая его от внезапных вражеских атак"


Когда Артур услышал, что стена может выдержать любую атаку из Бессмертного царства, он хотел проверить свою небесную стрелу с Люси и увидеть результаты.


После предыдущего боя он вновь обрёл большую уверенность в себе. Казалось, что он недооценил себя, потому что он едва мог победить этого Бессмертного демона раньше, но теперь его статистика отличалась от прошлого, поэтому его мастерство, очевидно, лучше.


Если это 5-й или 6-й класс Бессмертного, есть большой шанс победить их с Люси, что касается старшего, он не знал.


Он никогда не думал и не представлял силу индивидуума Божественного царства, поскольку это было ужасно, просто думая о женщине в Царстве Бога, которую Зодиак запечатал в этом шаре, заставил Артура почувствовать себя поражённым силой Зодиака.


Он так легко запечатал её, что Артуру стало любопытно его Царство. Он никогда не слышал о царстве выше, чем Царство Бога, возможно, его силы недостаточно, чтобы знать это…


Он всё ещё не достиг бессмертной сферы, но он хочет знать, что находится за пределами сферы Бога, это казалось довольно забавным.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 86



Глава 86: Без названия


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Если вы хотите узнать название, то нажмите на спойлер.


Спойлер: Спойлер


Вот вторая глава этого дня.


Ps: Я отправлю главу Адские Врат позже.


После того, как они вошли в город, Маларк предложил Артуру и Люси остаться в штабе армии, однако, его предложение было отклонено, поскольку Артур хотел совершить поездку по городу и узнать больше о местоположении Сали.


Из того, что он уже знал, Сали, скорее всего, была в таинственном месте посреди трёх фракций, и это потому, что женщина, которая похитила её, не монстр или нежить, поэтому единственное подходящее место для нахождения Сали там.


"Не забывайте, если вам что-то понадобится, просто идите в штаб армии на Западе города и назовите моё имя"


Когда Маларк сказал, он передал Артуру значок, это был серебряный значок с выгравированным на нём черепом, по-видимому, это их символ.


После прощания Люси и Артур начали бродить по городу нежити. Он был полон нежити слева и справа, со всевозможными магазинами и странными местами.


Самая шокирующая вещь - это люди, которых видел Артур, самый низкий из них был 700 уровня, в городе было также много людей Духовного, Небесного или Божественного царства.


Артур даже заметил множество бессмертных, они не похожи на нежить и, вероятно, были незнакомы и просто приехали сюда в гости или 'осмотреть'.


Был даже старик, который был бессмертным 8-го класса. У него был длинный красный рог и чёрная кожа. По его внешнему виду можно было сказать, что он пришёл из расы монстров.


Им было легко найти место для временного проживания с пониманием Артура языка подземного мира.


В городе было несколько постоялых дворов, так как он был чрезвычайно огромен, он простирался на десятки миль, поэтому им было трудно его исследовать.


Более того, они не планировали этого делать, их единственная цель в приходе в этот мир - вернуть Сали и, возможно, вернуться в Астрию.


Они выбрали случайный постоялый двор и вошли, это было пятиэтажное здание, сделанное из неизвестных серых камней, у него не было плохого внешнего вида и по сравнению с постоялыми дворами в Астрии, это можно считать высшим классом.


Проблема была в валюте, Артур не спрашивал Маларка о валюте, потому что это было бы слишком глупо, независимо от того, был ли он в изоляции в течение десятилетий или столетий, это было базовое знание, чтобы знать валюту, используемую здесь.


Он не знал, был ли Зодиак здесь или нет, его хранилище содержало так много вещей, которые он не мог использовать или не знал его использования.


Пара не сразу направилась в гостиницу, они наблюдали за магазинами, чтобы увидеть используемую валюту, и всего за несколько минут было очевидно, что валюта была какой-то формой камня.


Он был маленьким, размером с большой палец и имел красный цвет.


Артур неистовствовал в своём хранилище, которое принадлежало Зодиаку, он пытался найти похожие красные камни.


Поиски заняли пару минут, так как хранилище было очень большим, он не искал всё, он остановился, когда наткнулся на кучку красных камней.


Они были всех размеров, была ещё одна партия синих и фиолетовых камней. Он проигнорировал другие и проверил красные.


У них было три размера, один размером с большой палец, который имел самые низкие цифры, другой был размером больше, а последний был размером с кулак.


Увидев этот драгоценный камень, напоминающий камни, Артур вспомнил, что, когда он нашёл гробницу Зодиака, он также нашёл сундук, полный драгоценных камней.


Он поднёс своё сознание к сундуку и проверил его содержимое, это действительно были камни разного цвета, однако эти отличались от предыдущих.


Эти камни, точнее драгоценные камни, имели скопление и были размером с кулак. Будь то чёрный, красный, белый или жёлтый, был все цвета, кроме того, большой сундук был полон.


Там был ещё один сундук, полный неизвестного материала, он был похож на золото, он был полон монет с уникальным символом на них, он до сих пор не знал, что точно было содержимым этих сундуков.


Артур ещё раз проверил красные камни, чтобы убедиться, что они такие же, как те, что использовались в этом мире. После того, как он был уверен на сто процентов, он разделил все красные камни и положил их в кольца для хранения.


Он передал Люси несколько маленьких и больших красных камней и сохранил некоторые для себя.


На самом деле, кольца хранения не могут быть помещены в другие кольца хранения, однако, этот закон не применим к хранению Зодиака, поскольку он может содержать бесчисленное количество в кольце хранения.


Всякий раз, когда они извлекали кольца своих мёртвых врагов, они всегда помещались на хранение к Артуру, так как это было удобнее.


Он хотел передать Люси большое кольцо для хранения, но, к сожалению, она не может использовать чёрную ману, поэтому не может его открыть.


Когда они шли к стойке регистрации отеля, женщина-упырь приветствовала их с тёплыми улыбками, поскольку она не возражала против их появления.


"Добро пожаловать в Мисти ИНН, чем я могу вам помочь?"


Женщина показала очень тёплое и доброжелательное отношение, но это должно ожидаться для кого-то, кто работает администратором.


"Мы хотим забронировать номер"


Администратор продолжала улыбаться, когда она почтительно ответила:


"Уважаемые клиенты, хотите обычный или VIP-зал?"


Услышав это, Артур нахмурился, так как эта концепция VIP-комнаты не присутствовала в Астрии, была комната большего размера, которая стоила дороже, но не было такой вещи, как VIP-комнаты для богатых клиентов, кроме того, в Астрии, дворяне или богатые люди не остановились бы в гостинице.


"VIP?"


"Хэй! VIP-комнаты имеют более плотную энергию пустоты, они также более удобны и больше, чем обычные комнаты, более того...."


Администратор продолжала болтать о преимуществах VIP-комнаты в течение нескольких минут, что касается Артура, ему было любопытно об этой энергии пустоты..


"....Стоимость VIP-зала - 20 красных духовных камней в день, а для нормального номера, это 3 красных духовных камня в день."


"Тогда мы возьмём VIP-комнату..."


Артур небрежно ответил, ведь с самого начала он решил её выбрать, вся эта болтовня была немного излишней.


Женщина-администратор была в восторге, когда она увидела, что её 5 минут безостановочного разговора окупились, она приняла 20 красных камней Духа от Артура и проводила клиентов в их номер.


....


Номер был действительно очень широким, в нём была роскошная мебель и большая кровать. Хотя людям в высших мирах не нужно спать, это не значит, что они не могут.


Некоторые люди предпочитают спать каждый день вместо того, чтобы посредничать, для них это сделало их более спокойными и в лучшем настроении.


Для Артура и Люси сон бесполезен, но они всё ещё делают это, нет ничего лучше, чем спать в объятиях друг друга.


Когда они вошли в комнату, Артур почти не чувствовал плотной энергии пустоты, он не мог её почувствовать или поглотить.


Тем не менее, Люси почувствовала толстую энергию пустоты, когда они были снаружи, она могла чувствовать неизвестную энергию, но она не обращала на это большого внимания, однако, теперь, когда энергия сгущается, её тело стало бессознательно поглощать её, как водоворот.


"Это.... она поглощается сама по себе?"


Люси была смущена, чувствуя, как её сила растёт с угрожающей скоростью, а неизвестная Энергия пустоты проникает в её тело очень быстрыми темпами.


Она села на удобную кровать, скрестив ноги, и начала помогать своему телу поглощать ещё больше энергии пустоты.


Что касается Артура, он сидел рядом с ней и молчал, он знал, что она, скорее всего, прорывается, там было очень скудное количество маны, но это было заметно Артуром, он мог ясно чувствовать, что её поглощает Люси, она была похожа на бездонную яму.


Энергия пустоты вторглась в её меридианы, медленно открывая их, её сила никогда не прекращала расти.


Когда все её меридианы были полностью открыты, они начали безумно поглощать энергию пустоты, что значительно облегчило Люси задачу. Меридианы предназначены для поглощения энергии и преобразования её в атаки или барьеры или что-нибудь что хозяин желает.


Черты лица Люси немного повзрослели, это было почти незаметно, но её рост также увеличился на несколько сантиметров.


Части её тела изменились, и некоторые области, которые всё ещё росли, стали полностью развитыми.


Женское обаяние увеличивалось, кожа становилась более мягкой и гладкой.


Через час из её тела начал выходить пот, она была похожа на губку, наполненную водой. Она поглощала слишком много энергии пустоты, её тело чувствовало, что взорвётся в любую секунду.


Люси терпеливо направила энергию в определённое ей место, оно оказалось немного под её желудком, именно там формируется Даньтянь.


Энергия начала сжиматься, это было очень больно, но Люси не остановилась, если она провалит этот процесс, то она, скорее всего, не совершит прорыв и вместо этого получит ответную реакцию.


Прошёл ещё час, тело Люси насквозь промокло, и лицо её стало красным, в области Даньтяня из-за многократного сжатия энергии пустоты образовался очень маленький ледяной шар синего цвета.


Когда сформировалась синяя сфера, Люси перестала безумно сжимать энергию пустоты.


Она наконец-то прорвалась в Бессмертное Царство. Она чувствовала, как её тело наполняется силой, её меридианы больше не поглощают ману, а фокусируются только на энергии пустоты.


Если бы она не фокусировалась и не поглощала энергию сама, её меридианы всё равно впитывались бы, но в более медленном темпе.


"Люси, Поздравляю!"


Артур тепло обнял её, оценил её и увидел, что она уже находится в Бессмертном царстве. Её мощь взлетела и она, вероятно, не проиграла, если бы она столкнулась с Маларком в одиночку!


Она обняла Артура и положила голову ему на грудь, улыбаясь.


"Хе-хе, спасибо... Ты тоже скоро совершишь прорыв, я это чувствую... тогда мы возьмём Сали обратно.."


Артур кивнул ей, обнявшись, они отдохнули пару часов, чтобы успокоить свой разум, слишком много произошло с тех пор, как они пришли, и её прорыв был только началом.


НАЗВАНИЕ: НЕТ


Уровень:???? Раса: Полудемон/ ??????


-


Царство: Бессмертный 1-й класс


-


Сила интеллекта 45м 60м


Ловкость 45м Мудрость 60м


Витальность 45м Ловкость 60м


-


Здоровье 34м Здоровье 30000/с


Энергия пустоты 40м Энергия пустоты восстановление 35000 / с


Выносливость бесконечная выносливость восстановление ????


-


--


Нападение: 75м Оборона: 39.9 м


Магическая защита: 9.9 м


Загадка способности: Ледяной дух


Умственная Сила: 1008


Элементные Сопротивления:


Огонь: 85% Вода: 5%


Ветер: 0% Земля: 25%


Свет / святое: -50% Магма 60%


Молния 5% Лёд 100%


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 87



Глава 87: Павильон сокровищ


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет. Пожалуйста, простите меня за отсутствие глав в эти последние несколько дней, результаты экзамена вышли, и я чувствовал себя немного подавленным, поэтому я взял пару дней, чтобы остыть.


На следующий день Люси и Артур ушли из отеля. Множество развлечений, и пребывание в номере весь день не поможет им решить проблемы или найти расположение Сали.


С каждой секундой они становились всё более тревожными и беспокоились о своей дочери Сали, для них она была очень важна.


Место назначения, куда они направлялись, называется "Павильон сокровищ", Маларк сообщил Артуру об этом месте и сказал ему, что это очень известное место для обмена, продажи или покупки оружия или сокровищ.


Этот павильон сокровищ - всего лишь ответвление от более известной державы, и его расширение не только в подземном мире, более того, павильон, расположенный здесь и в других городах, не может сравниться с павильоном в высших сферах.


Хотя подземный мир считается высшим царством, на самом деле это своего рода тюрьма, никто не может выйти из неё, если у них нет очень высокого царства, даже люди в Божественном царстве не могут избежать этого мира.


Подземный мир очень обширен и хаотичен, это не планета, а запечатанный мир, ходили многочисленные слухи о причинах его запечатывания, но ни одна из них пока не подтвердилась.


Они вышли из трактира и направились к сокровищнице. Поскольку город был весьма большой и полёты были запрещены, они должны были идти. Они также могут телепортироваться несколько раз, но они предпочли бы ходить, так как это было гораздо лучше, тем более, что телепортация - это ещё большая проблема даже в таком месте, особенно искусство, как [быстрее, чем смерть], которые позволяют ему телепортироваться без каких-либо затрат и неограниченного использования.


Проблема с [быстрее, чем смерть] в бою заключается в том, что вам нужно сосредоточиться на месте, а затем телепортироваться, просто фокусировка займёт более или менее секунду, и эта секунда может многое изменить в битве между двумя людьми в очень высоком царстве.


Это была не битва между двумя людьми из царства смертных, их скорость была бы медленной, и обмен длился бы пару секунд. Сравнивая его с битвой могущественных людей, это мелочи.


До этого, когда Люси прорвалась в бессмертное царство и с появлением ледяного голубого шара в её Даньтяне, она подсознательно трансформировалась в силу внешнего вида.


Её тело стало более развитым, и она бессознательно испускала немного энергии Мороза, это было довольно иронично, зная, что она практикует магию, ориентированную на огонь.


Кроме того, после проверки её окна состояния во второй раз, она обнаружила, что её сопротивление льду составляет 100%, и она может использовать ледяную магию умело, это было странное явление, которое удивило их обоих.


Мало того, что она могла использовать ледяную магию, её ледяная магия была немного особенной сама по себе. Артур мог также использовать ледяную магию, но у него была только ледяная магия среднего ранга, что касается Люси, у неё была Ледяная магия высшего ранга, как и мастерство меча Артура, добавив к этому, что её лёд немного особенный.


Цвет казался чистым, и холод её льда находится на другом уровне. Единственный вывод, который она могла придумать, это её происхождение.


Она только знала, что она была полудемоном, так что есть большая вероятность, что один из её родителей или предков был хорош в ледяной магии, поэтому она унаследовала её, не было другого объяснения, кроме этого.


Если кто-то прорвётся в Бессмертное Царство, они не получат такие способности, как она, это было нелепо.


Была также ещё одна вещь, которая была довольно удивительной для них обоих, это была система. Окно состояния, синие уведомления, которые появляются, когда что-то происходит с ними, эти вещи не существуют в этом мире.


О силе человека судят по его общему мастерству, например, если он становится способным летать, то, скорее всего, он находится в духовной сфере. Если бы он мог уплотнить нормальный защитный барьер вокруг своего тела, тогда он в небесной сфере и так далее.


Бессмертное Царство подобно порогу - высшие царства, если Вы станете бессмертным, то Вас можно считать правильным культиватором. Все нижеприведённые области игнорируются сильной личностью, так как разница между ними мизерна.


Молодой гений легко смог бы победить сферу Божества, находясь в небесной сфере, однако, победить бессмертную сферу, находясь в сфере Божества, это нонсенс.


Артур не в состоянии сделать это, потому что он изменяет, как расу, так и ворует статистику - это возмутительная вещь, к тому же, Люси получает 80% от его статистики, поэтому вполне понятно, что она сильна. Даже если она не набрала бы 80% от его статистики, она всё равно была бы мощной, не до такой степени конечно, но она была бы в духовной сфере, по крайней мере.


...


Им потребовалось около часа, чтобы добраться до места назначения, это было очень большое здание, у него было 5 этажей и выглядело роскошно. Он был сделан из какого-то неизвестного красного камня, что делало его ещё более привлекательным, с золотой дверью и заметил на стойке.


Это здание можно было бы считать вершиной урожая, из того, что Артур видел с тех пор, как он перевоплотился, это было лучшее здание, которое он видел, за исключением огромных замков и усадеб, конечно.


Рядом, возле золотой двери, была стеклянная стена, которая выставляла несколько видов оружия и сокровищ, они выглядели грандиозно и заманчиво для глаз, многие прохожие останавливались на пару секунд, чтобы оценить их.


Что касается Артура и Люси? У них был навык оценки, ничто не может избежать их глаз, является ли это поддельным предметом или нет, они сразу узнают это.


То, что было показано, было несколько сокровищ, были наборы снаряжения, доспехов, перчаток и ботинок, они были фиолетового цвета и имели символ тигра, начертанный на них.


Под ними была цена, с пониманием Артура знаний подземного мира, ему удалось понять, что означают странные символы, написанные на деревянной пластине под оборудованием.


Однако, даже если бы он этого не сделал, простая оценка могла бы сказать ему, о чём речь, в такие моменты, как этот, легендарный навык оценки не мог быть более полезным, особенно для Люси, которая ещё не понимала или не изучала язык.


Дух агонии (полный набор): 2500 средних красных камней Духа.


Там также была большая коричневая алебарда, на ней были пятна крови, и даже сквозь стекло Артур чувствовал, как от неё исходит зловоние крови.


Кровавая Алебарда Резни: 15000 средних красных духовных камней.


Цены варьируются, но из представленных предметов алебарда была на сегодняшний день самой дорогой. У Артура было не так много красных камней, как золотых, но их было не так уж и мало. Покупка этих сокровищ не проблема, но причина, по которой он пришёл сюда, была не в этом.


Будь то алебарды, топоры или даже мечи, у него их было тонны в его хранилище, некоторые из них слабые, а другие не могут использоваться им.


Люси проверила некоторые из неизвестных сокровищ и оружия, которые он имел на своём складе, не все из них могут быть использованы, но была куча, которая работала при инъекции пустоты энергии на них.


Их мастерство было удивительным, но есть некоторые странные сокровища, которые они не знали как использовать, поэтому они игнорировали их в настоящее время.


Они оба пришли сюда сегодня искать оружие, именно сабли.


Люси хотела купить себе оружие для практики. Больше всего она любила сабли, и из всех сабель, которые у них были на складе, ни одна не подходила ей по вкусу.


Она была огненным магом, но теперь ледяная магия была добавлена, она была на равных с магмой и фиолетовым огнём, если не сильнее, она хотела получить хорошую саблю, которая работает с обоими атрибутами.


Было практически невозможно найти что-то подобное, так как огонь и лёд считаются противоположностями, и даже использование их обоих в бою приведёт только к повреждению меридианов.


Эта простая концепция, которая была известна всем, неприменима к Люси, это правда, что она не могла атаковать, используя оба атрибута, но она могла направить их и атаковать последовательно.


Посмотрев на выставленные предметы и не найдя интереса ни к одному, дуэт, наконец, вошёл в огромное здание.


Интерьер был так же хорош, как снаружи. Было много гостей в большом номере, красный ковёр расположен по всему этажу с роскошной лестницей в конце номера, ведущей на следующий этаж.


Рядом с лестницей стояли 2 человека, у них было крупное телосложение и мускулистые тела, они, скорее всего, были какими-то охранниками.


Артур и Люси не спешили, они начали сначала проверять предметы, отображаемые на первом этаже, то, что не заинтересует многих, может быть скрытым сокровищем для них, которое можно использовать для оценки...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Как всегда, большое спасибо за чтение моей истории.


Я буду регулярно публиковать, я не могу давать никаких обещаний, но я буду стараться изо всех сил.
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Глава 88



Глава 88: Возмущённая молодая женщина


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет, захотелось написать вторую главу, наслаждайтесь.


Артур последовал за Люси, когда она осматривала сокровища. На первом этаже было низкокачественное оружие и предметы, так что не было ничего интересного, что привлекло бы их внимание.


На этаже было много клиентов, некоторые даже с тоской смотрели на эти сокровища. Цены на эти сокровища считались низкими для Артура, но для обычных культиваторов это была астрономическая цена, более того, каждый из этих предметов был хорош.


Все они были обычными ранжированными предметами, однако, несмотря на низкий ранг, их мастерство отнюдь не скудно. Даже если Бессмертный использовал бы топор, отображаемый снаружи, который является обычным предметом 3-го класса, разрушение и сила, которые он мог сотворить, невообразимы.


Посмотрев вокруг пару минут и не найдя ничего стоящего их внимания, Люси и Артур решили направиться на второй этаж.


Когда они направились к лестнице, двое высоких мужчин остановили пару и сказали:


"Стоп! Чтобы продолжить, вам нужно заплатить 100 красных камней Духа"


Услышав это, Артур нахмурился и уставился на говорившего.


"Может быть, из-за нашей внешности он хочет воспользоваться нами и получить какие-то деньги? Или..."


"Платить?..."


Увидев замешательство Артура, мужчина объяснил:


"Второй этаж никому не разрешён, вы не можете продолжить, пока не докажете, что у вас достаточно денег, чтобы пойти туда, это не место для осмотра достопримечательностей, в конце концов"


Было немного грустно, что в большинстве миров к богатым людям относятся лучше, чем к бедным, но он ничего не мог сделать, взмахнув рукой, Артур бросил красные камни Духа высокому человеку, а затем он отправился с Люси.


Даже если они ничего не покупали, было ясно, что они не вернут эти 100 красных камней духа, и это не похоже на то, что Артур возражал, просто ему не нравился этот способ делать вещи.


...


Второй этаж был другим уровнем по сравнению с первым, с меньшим количеством людей и большим количеством сокровищ, были некоторые украшения и древние картины, которые добавились к роскоши и манере поведения.


Количество людей здесь было меньше половины людей на первом этаже.


Когда они вошли на второй этаж, молодая женщина подошла к дуэту, показывая яркую улыбку.


Она имела сладострастное тело и носила обтягивающую фиолетовую одежду, которая показывала её грудь и её изгибы. Хотя люди в высших кругах в основном не интересуются такими вещами, как женщина и секс, есть некоторые, кто это делает, правильно одевая эту молодую женщину и заставляя её обслуживать клиентов. Это сделает атмосферу более живой, а в некоторых редких или экстремальных случаях девушки будут "обслуживать" клиентов за определённую цену.


Хотя это павильон сокровищ, если девушки захотят, и по разумной цене, всё будет работать.


"Добро пожаловать на второй этаж нашего павильона сокровищ, клиенты, пожалуйста, сообщите мне, если вы ищете что-то конкретное, чтобы я могла вам помочь.."


Несмотря на её исключительную красоту и обаяние, Артур не слишком много смотрел, во-первых, потому, что Люси быстро заревновала бы и бросила его на день или два, а во-вторых, потому, что для этого не было ни места, ни времени, найти Сали и спасти её - вот что важно на данный момент.


Он беспечно махнул рукой и ответил молодой женщине:


"Нет необходимости, мы просто осматриваемся."


Улыбка молодой женщины дёрнулась на секунду, прежде чем она вернулась к своей яркости, ответ Артура был немного неожиданным, поэтому она была немного озадачена, однако, она восстановила своё отношение в долю секунды и просто кивнула.


Что она думала, был совершенно не похоже на то, что она показала, клиенту не нужна помощь, хоть он и заплатил целых 100 красных камней духа.


После многолетнего опыта молодая женщина знала, что партнёром Артура была женщина. Видя, что её очарование не повлияло на него, было очевидно, что он либо не интересовался женщинами, либо человек рядом с ним был его партнёром.


Голова Люси была покрыта капюшоном, однако, одежда не скрывала полностью её женских особенностей, особенно после её прорыва.


Будь то её талия, бёдра или область груди, все они значительно выросли, и можно было легко догадаться, что она женщина с первого взгляда.


Дело не в том, что у неё не было никакого женского очарования раньше, но разница очевидна и ещё больше раскрывает её красоту.


Дух 2-го класса); эффект: может быть использован для укрепления души и исцелить её, если была получена травма


Стоимость: 25 Средних Красных Камней


Там была коробка, внутри которой было зелёное перо, Артур бросил взгляд на него для оценки, чтобы увидеть его последствия, и это очень заинтересовало его.


Очевидно, это было не для него, а для Люси. У него [Кража Святой души], и его душа могла считаться сильной.


Так как он поглотил "душу Абхувы", душу личного подземелья клана Ма, он был не в состоянии пожирать другие души.


Внутри его сознания сгусток света, которым была его душа, стал ярче и его размер увеличился более чем в три раза.


Там были ещё цепи, сдерживающие его и загадочный шар Падших Богов, парящий над его душой.


"Я собираюсь купить это."


Люси спокойно сказала, жестом показывая на молодую женщину, она стояла неподалёку и смотрела на них обоих. Когда она увидела, что Люси машет ей, она подошла к ней со своей обычной светлой улыбкой.


"Чем я могу Вам помочь, уважаемый клиент?"


Люси сказала это, указывая на коробку с зелёным пером внутри.


Кара взглянула на красную коробку и зелёное перо и была немного шокирована. Этот инструмент души не самый дорогой предмет на этом этаже, но его цена отнюдь не маленькая.


25 красных камней среднего Духа - астрономическая цена для неё. Она не фокусировалась на культивации, так что она была только на средних стадиях духовной сферы, она работала здесь в течение нескольких лет, и богатых людей, с которыми она столкнулась, было бесчисленное множество.


Никаких эмоций на глазах и чертах лица не было, Кара серьёзным кивком взяла красную коробку и держала её в руке.


Люси не показала, что она завершила покупки, поэтому Кара послушно держала красную коробку и следовала за парой, пока они бродили по второму этажу.


Плод коррупции (дух 3-го класса); эффект: употребление в пищу заставит пользователя увеличить силу на 200% и увеличить ловкость на 100% в течение 1 минуты, после чего пользователь получит Дебафф, который уменьшает всю его статистику на 20% в течение 5 минут.


Стоимость: 10 Средних Красных Камней.


Плод имел форму клубники и был чёрным как смоль, с выделяющимся из него серым газом. Немного поразмыслив, Артур решил не покупать его. Что касается Люси, она не любит такие вещи, особенно те, которые дают Дебафф.


Она не может использовать оценку, но так как она могла видеть всё, что оценивает Артур, ничто не было скрыто от неё. Артур оценил каждый предмет, чтобы увидеть эффект.


Большинство из них были средними, некоторые имели специальный эффект, но кроме инструмента души, Люси ничего не привлекало.


Кара молча последовала за ними, она начала объяснять эффекты предмета для них без остановки, пока она чуть не задохнулась, но они, казалось, полностью игнорировали её.


Несмотря на то, что её игнорировали, она продолжала делать свою работу и полностью объяснила, что было хорошо и что было средним.


Наконец, она привлекла внимание Артура, когда он повернулся, чтобы посмотреть на неё. Она была готова ответить на его вопрос, неважно, что это было, но то, что она услышала, остановило её разум на секунду:


"Эмм, нам нужно платить, чтобы пойти на третий этаж?"


Работа Кары состояла в том, чтобы попытаться продать эти сокровища и обратиться к клиентам, такие глупые вопросы задают не ей, а двум высоким мужчинам, стоящим на лестницах, ведущих на третий этаж.


"Кара, успокойся, успокойся, твоя работа - отвечать на все вопросы!"


"Да, дорогой клиент, чтобы перейти на следующий этаж, Вам нужно заплатить 100 красных камней среднего Духа, чтобы доказать..."


Прежде чем она успела закончить, её прервал Артур, который достал кучу красных камней среднего размера и засунул их в её руки, которые уже были заняты, держа красную коробку.


Некоторые камни даже упали на пол, но Артур проигнорировал это и направился на следующий этаж.


Ты... почему я была настолько глупа, чтобы попытаться помочь им!"


Кара не знала, что делать. Она позвала двух высоких мужчин и велела им собрать красные камни, затем она поспешно последовала за дуэтом, надуваясь и топая на полу.


Она не любила иметь дело с такими клиентами больше всего, она могла только держать гнев внутри неё и относиться к клиентам как к Богам, они обязаны подчиняться им и служить им, иначе она будет уволена или строго наказана.


"Уважаемые клиенты, подождите!"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Когда я говорю "Красные Камни Духа", это означает только самые маленькие.


Есть духовные красные камни < Средние духовные красные камни < Высшие духовные красные камни.


1000 Красных Камней = 1 Средний Красный Камень


1000 Красных Камней Среднего Духа = 1 Красный Камень Высшего Духа
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Глава 89



Глава 89: Таинственный человек


Третий этаж Павильона Сокровищ был ещё более пустой, чем второй. По мнению Артура, он мог видеть только 8 человек, и большинство из них находятся в Бессмертном царстве, а двое - в Божественном царстве!


В Божественном царстве был учёный мужчина средних лет, с лазурной одеждой, сделанной из дорогого шёлка и нефрита. Странно то, что когда Артур оценил его, случилось что-то странное.


Лазурный Бай (Раса: ????): 9-й класс Божественного царства (Дебафф)


Мало того, что его раса не была показана, было слово "Дебафф", отображаемое после его царства, Артур был озадачен этим, но он не исследовал дальше. Он не хотел делать безрассудные вещи и доставлять неприятности, он приехал сюда вместе с Люси, чтобы купить какие-то вещи, чтобы не создавать лишних хлопот, особенно с таким индивидуалом.


У этого мужчины, одетого в лазурное, была сопровождающая рядом, она уже держала 2 красные коробки и терпеливо ждала, пока мужчина закончит свой тур и выберет всё, что ему нравится. Несмотря на то, что он находился в Божественной сфере, он не оказывал сильного давления, напротив, он выглядел как смертный учёный. У него было мирное выражение лица, когда он рассматривал кусок сокровища перед собой.


У остальных семи человек также был какой-то особый наряд, и ни один из них не был похож на нормального культиватора.


У некоторых юношей даже был старик рядом, и этот старик был Божественным царством 3-го класса. Хотя он был слабее учёного, который был в Божественном царстве 9-го класса.


Помимо учёного, который бросил на Артура и Люси несколько взглядов, остальные полностью игнорировали их присутствие, что подходило им больше, чем привлечение нежелательного внимания.


Третий этаж не содержал так много сокровищ, как другой предыдущий этаж, однако, эти сокровища были покрыты стеклом, и цена и эффект были под ними, это было намного аккуратнее и должным образом подготовлено, в отличие от куска сокровищ на первом этаже.


Цены здесь были заоблачные, и это был даже не последний этаж, в этом здании было 5 этажей, и они были только на третьем, но здесь сокровища были неплохие.


Артур не был уверен, что на всех этажах продают сокровища, но скорее всего так и было. Конечно, если он хочет идти дальше, ему нужно больше красных камней Духа, но, это не так, как если бы он был из них, до тех пор, пока Люси до сих пор не нашла ничего, что подходит ей, они будут смотреть на все настоящие сокровища.


Жемчужина Апокалипсиса; эффект: если она заколдована с надлежащим мистическим рангом оружия, то оружие будет иметь возможность отображать молнии и будет наносить двойной урон.


Стоимость: 175 Средних Красных Камней


Люси это не интересовало, однако фиолетовый камень размером с палец привлёк внимание Артура, так как он мог свободно пользоваться молнией. Хорошим моментом является не эффект молнии, а то, что он удваивает урон от оружия!


Так как он ещё не прорывался, Артуру требовалось гораздо больше повреждений. С его текущей способностью, иметь дело с Бессмертным 5-го класса не может быть проблемой, но по сравнению с Люси, он был далеко.


Прежде чем она прорвалась, Люси смогла справиться с Бессмертными 1-го или 2-го класса, но теперь, когда она прорвалась, с её возмутительной физической силой и её фиолетовым огнём и новой ледяной магией, её сила увеличилась как на дрожжах.


Она, скорее всего, могла справиться даже с Бессмертным 8-го класса. Она всё ещё не испытывала свою новую силу ни на одном противнике, но только по её статистике можно сказать, что она очень сильна.


Если мы предположим, что Бессмертный 1-го класса имеет среднюю статистику 10 миллионов, и это только предположение, то Люси можно считать Бессмертным 6-го класса.


Однако это было не так, умственная сила - это то, что имеет значение, увеличение её делает человека сильнее. Это не значит, что увеличение статистики бесполезно, но увеличение умственной силы быстрее для культиваторов здесь, даже для Люси.


Просто поглощая энергию пустоты не более часа, Люси увеличила свою умственную силу на 40.


Следовательно, очевидно, что люди будут склоняться к поглощению энергии пустоты, чтобы увеличить свою умственную силу, поскольку получение миллионов статов является сложным.


Из-за расы Артура он не может поглощать энергию пустоты, чтобы увеличить свою умственную силу, единственный способ сделать это - поглощать бесчисленное количество людей, и даже с этим она увеличивается только на скудную сумму.


Была также вероятность того, что он не сможет поглотить энергию пустоты даже после прорыва в Бессмертную сферу, если это так, то он попросту будет «привинчен», так как потребуется много времени, чтобы увеличить свою умственную силу.


"Мы возьмём это тоже"


Артур поговорил с Карой, которая стояла в паре метров позади них. Она всё ещё держала красную коробку и ждала их следующих покупок.


Поскольку она не могла держать всё в руке, Кара засунула две красные коробки в обычное кольцо для хранения и продолжила следовать за ними.


Самоцвет был довольно полезен Артуру, он не умеет колдовать, как и у него нет навыка колдовства, но найти чародея в этом городе не составило труда, ведь колдовство - это главное в этом мире и выше царства.


Его единственное оружие, Маказе, - чёрная катана, которая растёт вместе с ним, поэтому ему никогда не нужно было менять её, если есть способ увеличить её потенциал на справедливую долю, то почему бы не сделать это?


Маказе был мистическим оружием, это был 2-й класс. Этого следовало ожидать, катана растёт вместе с ним, и всякий раз, когда его статистика увеличивается, резкость и сила также повышается.


Это чрезвычайно острое и смертоносное оружие, можно легко сделать вывод, ведь она, кстати, легко прорезала шею бессмертной ящерицы.


Что касается доспехов и так далее, он не сильно полагался на них. Для Артура ношение тяжёлых доспехов замедлило бы его, более того, он нашёл их довольно неудобными.


Он просто носит чёрную мантию зодиака в боях, так как она увеличивает регенерацию маны и её удобно носить. У него было предположение, что как только он прорвётся, халат тоже изменится, и это, скорее всего, так и будет.


Зодиак, могучая фигура, подобная ему, не использовал бы такую дрянную одежду, когда он был в такой высокой сфере, за одеждой должен быть секрет, иначе почему он всё ещё носит её, когда он уже умер?


Пилюлька восстановления энергии (Ранг Духа 3): влияние; нижняя энергия потребителя восстанавливается на более высокой скорости за короткий период времени


Состав: 300


Стоимость: 1 камень среднего духа за таблетку


"Значит, здесь были такие вещи?"


Артур оценил таблетку, так как она была совсем неплоха. По какой-то причине у Зодиака не было ни одной таблетки в его хранилище, поэтому он предположил, что таблетки бесполезны, и нет необходимости использовать их.


Кроме того, алхимия в Астрии практически отсутствует. Он обладал человеком, который дал ему базовые навыки алхимии, но у него не было времени или материалов, чтобы попробовать их.


Некоторые из материалов присутствовали в хранилище Зодиака, но некоторые не заставили его отказаться от этой идеи.


Думая об алхимии, Артур также имел то таинственное пламя души, которое было серым пламенем, оно не было вредным и, по-видимому, его можно было использовать только для улучшения и изготовления пилюль.


"Мы возьмём весь запас этих таблеток тоже"


Люси была одной из тех, кто говорил, что в отчаянных боях, особенно против сильных противников, такие таблетки необходимы, чтобы восстановить часть их энергии пустоты.


Энергия пустоты не была похожа на выносливость, и она, конечно, не была бесконечной, она также истощалась быстрее, чем мана, поэтому Люси не колебалась, покупая их.


"Весь запас?"


Кара была ошеломлена, так как некоторые люди взяли бы запас 10 или даже 50, но не весь запас! Это было довольно расточительно!


Даже если им нужны были такие таблетки для драк, было безумием покупать их все. Одной таблетки было более чем достаточно, чтобы позволить им восстановиться в бою, это не похоже на то, что они собираются на войну, чтобы купить их все.


Несмотря на её удивление, Кара подошла к стойке регистрации на третьем этаже и поговорила с другим сотрудником.


Другая сотрудница оставалась спокойной, несмотря на то, что ей сказали, она работала на этом этаже целую вечность, так что видеть пару, которая была готова купить весь запас, неудивительно.


По сравнению с ней, Кара всё ещё была в шоке, она нечасто приходила на третий этаж, на самом деле, это был только её второй раз здесь, так как ей не разрешали заходить сюда, она могла прийти только потому, что она "стала" личным сопровождающим клиента.


Было правило в этом Павильоне Сокровищ и он заявил, что как только Вы становитесь человеком, который сопровождает клиента, то Вы должны служить ему, пока он не выходит из здания, независимо от того, где он идёт, дежурный должен следовать за ним и помочь ему купить всё, что он хочет, а в некоторых случаях, объяснить ему о последствиях некоторых таинственных сокровищ.


...


Дежурный ушёл готовить таблетки для Люси и Артура, что касается Кары, она вернулась на их сторону и продолжала делать свою "работу".


Ещё одна причина, по которой Артур захотел приехать сюда - это купить Лодку Духа самого высокого качества!


Просто путешествовать без духовной лодки намного медленнее, поэтому с их огромным состоянием было бы бессмысленно не купить хорошую духовную лодку.


Однажды они увидели скорость лодки духа Маларка, и это произвело на них сильное впечатление.


"Ох, пожалуйста! Это всего лишь четвёртый том, не могли бы вы немного снизить цену?"


Когда они просматривали выставленные сокровища, Артур и компания услышали, как кто-то говорил довольно громким и раздражённым тоном.


Это был на самом деле молодой человек высшего класса, у которого был старик рядом с ним. Он разговаривал с дежурной, указывая на жёлтую книгу.


Сопровождающий оставался спокойным, несмотря на крики, власть и мощь Павильона сокровищ, который намного превзошёл власть фракций, филиал здесь является лишь одним из многих в этом подземном мире, и штаб-квартира этой мощной силы даже не в этом мире.


"Молодой мастер Юнь, Вы являетесь VIP-клиентом нашего павильона сокровищ и имеете скидку 20% на всё, что Вы покупаете, мы не можем снизить цену ещё больше, это правила."


Дежурная говорила уважительно, но в её словах чувствовался намёк на презрение. Она не показывала этого, так как у неё было лицо без эмоций, но она на самом деле смотрела на таких людей, как он. У него уже было достаточно денег, чтобы купить его даже без скидки, но этот ублюдок продолжал ворчать о снижении цен.


"Правила или ещё много чего, я уже упаковал 12 вещей, чтобы купить! 12! Так что, если Вы снизите цену немного больше, Вы ничего не потеряете.."


Молодой мастер по имени Юнь продолжал настаивать, он действовал недовольно и собирался взорваться.


"Хмф! Если это так, то я тоже ничего не покупаю, так как лечение здесь такое плохое..."


Когда он сказал это, Юнь посмотрел на дежурную, но его лицо стало уродливым, когда он заметил, что она не была ни зла, ни обеспокоена его словами, это не так, независимо от того, что он сказал, это всё равно будет неэффективно.


"Молодой мастер Юнь, это Ваше дело, если Вы хотите купить у нашего Павильона сокровища или нет, но, пожалуйста, понизьте голос, так как Вы беспокоите других клиентов."


Тон дежурной изменился, когда она сделала ему выговор и сохраняла спокойствие, она ни капельки не боялась, так как знала, что если он осмелится что-то сделать, то боссы Павильона сокровищ не останутся на месте.


Когда она упомянула других клиентов, Юнь огляделся и посмотрел на 7 других клиентов с презрением и крайним высокомерием, это походило на то, что он смотрел на муравьёв, его взгляд остановился на учёном человеке на секунду, прежде чем он фыркнул и парировал:


"Это всего лишь несколько неотёсанных, у которых мало денег, поэтому они хотели прийти сюда, чтобы попытаться показать себя, хмф!"


...


Недалеко от молодого мастера Юнь Артур смотрел на юношу со странным блеском в глазах. Ему не понравилось то, что сказал Юнь, и у него не было хорошего впечатления о нём, но он всё ещё молчал, так как не было времени, чтобы быть спровоцированным таким бесполезным и высокомерным человеком.


Он повернулся к Каре и сказал низким голосом:


"Этот человек, кто он?"


Прежде чем Кара успела ответить Артуру, у его ушей раздался спокойный голос.


"Он молодой мастер семьи Пэн из расы монстров."


Это был человек в лазурной одежде, который сказал это, он шёл рядом с Люси и Артуром и говорил дружелюбным тоном.


Его шаги были элегантными, и в них была какая-то загадочность, с тёплой улыбкой на лице, он шёл рядом с парой.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 90



Глава 90: Экстремальное тело-Инь


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Особого случая нет, но я действительно хочу поблагодарить всех вас за то, что прочитали мою историю до сих пор и поддержали меня, действительно большое спасибо, вот и всё.


Наслаждайтесь главой.


Лазурный Бай, шёл рядом с дуэтом, показывая дружелюбное лицо. Когда они вошли на третий этаж, он бросил на них пару любопытных взглядов, так как их наряд был немного странным.


Все остальные клиенты были одеты в роскошную одежду, только Люси и Артур имели свою нормальную одежду, которая покрывала их внешность.


"Сеньор, кто Вы?"


Артур говорил с человеком в лазурном одеянии с почтительным тоном. Он знал, что этот человек был на пике Божественного царства, поэтому он не хотел обидеть его или вызвать спор с ним.


Бай, казалось, не возражал против уважительного отношения Артура, он небрежно махнул рукой и ответил.


"Ах, простите меня, я не представился, я Бай Линюэ, но они зовут меня Лазурный Бай, рад познакомиться с вами двумя..."


Когда он это сказал, его взгляд некоторое время был сосредоточен на Люси. В отличие от других взглядов, у него не было странных и непристойных мыслей, но он, казалось, прощупывал её.


"Я Артур, а это Люси""


Артур представился учёному и не стал лгать об их именах, в этом не было необходимости.


Бай Лин Юэ кивнул Артуру, продолжая смотреть на Люси.


"Я путешествовал по многочисленным мирам, но очень редко можно найти "экстремальное Инь-тело" в мире, подобном этому...."


Услышав это, Артур нахмурился, и Люси бессознательно наклонила голову, так как она не могла понять, о чём он говорит, однако, одно было точно, он говорил о ней.


Заметив их озадаченные действия, Бай Лин Юэ сначала был немного шокирован, затем ухмыльнулся и сказал:


"Я думал, что это было намеренно, но, возможно, это несчастный случай?"


Лазурный Бай бормотал про себя так, будто сам что-то предполагал насчёт тела Люси.


"Сеньор Бай, что такое экстремальное Инь-тело?"


Этот термин является совершенно новым для Артура и Люси, и поскольку он был связан с ними, а точнее с Люси, он должен был спросить об этом.


"Экстремальное Инь-тело - это особый вид тела, который позволяет хозяину тела иметь несравненное тело, которое увеличивает его талант и потенциал роста. Он очень редок, как и экстремальное тело Янь, и он получен только из специальных родословных или других уникальных методов, таких как культивирование в плотной среде Инь с рождения. Видя, что у Вашей подруги, Люси, экстремальное Инь-тело, я предположил, что она использовала один из специальных методов, но, похоже, я ошибался. Но это делает вещи ещё более удивительными, потому что, насколько я знаю, здесь нет семьи или секты, которая фокусируется на энергии или методах Инь, а тем более производит людей, у которых есть это тело."


Люси немного опешила, когда услышала это. Она знала, что это экстремальное Инь-тело не культивировалось ею, а просто заработано от родословной, однако, что сделало его ещё более сложным, так это то, что она не знает своего собственного происхождения.


"Сеньор Бай, Вы сказали, что это также может быть заработано от родословной, как это работает?"


Люси была тем, кто допрашивал его на этот раз, она хотела узнать немного информации о своём происхождении, и этот человек перед ней может дать некоторые подсказки.


Глаза Лазурного Бая вспыхнули на секунду, когда он продолжил ухмыляться и ответил ей с другим подробным объяснением.


"Заработать экстремальное тело Инь от родословной ещё сложнее, так как даже если бы Вы были из семьи или наследия, которое фокусируется на методах культивирования Инь, у Вас был бы очень низкий шанс получить тело через родословную. Мало того, что Вам нужно стимулировать родословную, чтобы быть в состоянии пробудить её, Вы должны сначала иметь чрезвычайно чистую родословную и быть в достаточной области, чтобы выдержать боль трансформации Вашего тела, кроме того, Инь-тело, полученное через родословную намного лучше, чем любое другое."


Люси нахмурилась, внимательно слушая Бая Лин Юэ, это было немного сложно, но что её удивило, так это то, что она не чувствовала боли и не стимулировала свою родословную, так как, чёрт возьми, у неё появилось экстремальное Инь-тело?


"Возможно, он ошибается?"


Эта возможность пришла Люси в голову, но вскоре была погашена, так как было невозможно, что он ошибался. Во-первых, он был на пике Божественной сферы, так что его сила и знания намного превосходили её, а во-вторых, её экстремальное Инь-тело может быть доказано тем фактом, что она может использовать ледяную магию очень легко, когда она прорвалась в Бессмертную сферу.


Артур не мог этого почувствовать, потому что он был связан с ней душой, но тело Люси излучало какой-то холод.


Люси могла бы использовать ледяную магию, потому что у неё экстремальное Инь-тело, но если мы говорим об Инь-энергии, это не только лёд, на самом деле, лёд можно считать самым основным материалом, который может сделать её специальное тело.


"Сеньор Бай, пожалуйста, простите нас за такое количество вопросов"


Лазурный Бай, казалось, не возражал ответить на их вопросы, на самом деле, он, казалось, был доволен ими двумя по какой-то причине.


"Нет проблем, если у вас есть ещё вопросы, не сдерживайтесь."


Артур больше всего понял Люси и сразу понял, почему она спросила, поэтому он последовал за её вопросом с другим.


"Я благодарю сеньора Бая за его доброту, тогда знает ли сеньор Бай о какой-либо фракции, которая фокусируется на технике Инь?"


"Если мы говорим о техниках культивирования, связанных с Инь, существует бесчисленное множество фракций, Вы должны знать, что Вселенная очень большая, поэтому должны быть некоторые, о которых даже я не знаю, однако, насколько я помню, если мы говорим о сильных фракциях, то есть одна. Она называется "Секта Лотоса Инь" и является частью молочного Альянса, расположенного на местном молочном глобусе"


"Секта Лотоса Инь? Молочный Альянс? Местный Молочный Глобус?"


Все эти названия были новыми для дуэта, особенно для Люси, которая никогда не покидала Астрию до этого.


Несмотря на наличие некоторых подсказок из их вопросов, Бай Лин Юэ не задавал им вопросов об их личности или происхождении, он просто ответил на них правдиво, не оставляя никаких подробностей.


Лазурный Бай положил подбородок на руку, будто размышлял о чём-то, а затем, проведя дюжину секунд в этой позе, продолжил говорить.


"Оставляя Мисс Люси в стороне, тело друга Артура ещё более странное. Я столкнулся с бесчисленным количеством людей с различными типами тел, но Ваш можно считать самым совершенным, каждая клетка, каждая кость и мышца и странно "совершенное"? Как будто они живы и независимы... что больше своя аура, оно довольно... как я должен это сформулировать.... "Уникальная"?"


После того, как он закончил говорить это, он продолжал смотреть на Артура с головы до ног, оценивая его и пытаясь узнать секреты его тела, он смотрел на него, как будто он (Артур) был новым видом.


Ну, технически, он новый вид, но это останется в секрете и никогда не должно быть сказано. Только Люси разрешено знать его самые глубокие секреты, такие как его уникальная раса и навыки, кто-нибудь ещё будет храниться только в темноте.


Люси не привыкла благодарить людей, особенно мужчин, так как они всё ещё вызывали у неё отвращение. Однако это не значит, что она принимает всё как должное, так как в мире есть плохие и жадные мужчины, есть и добрые мужчины. Это не обязательно означает, что Лазурный Бай хороший человек, но, по крайней мере, он ответил на её вопросы и дал ей некоторые подсказки и подсказки об её происхождении.


Она сложила ладони вместе и поклонилась человеку в Лазурном, Артур сделал то же самое. Это был случайный поклон, чтобы выразить свою благодарность. Они будут проявлять враждебность и безжалостность к врагам, но для друзей самое основное, что нужно сделать, это помочь им, когда они нуждаются, и поблагодарить их, если они были полезны.


"Большое спасибо, сеньор Бай"


Люси поблагодарила Бай Лин Юэ, теперь, когда у неё есть подсказка, когда они закончат спасать Сали и когда у них будет достаточно сил, чтобы бродить по другим мирам, не боясь быть убитыми сильными врагами, они смогут проверить секту Лотоса Инь.


Может быть, один из её биологических родителей там, она всегда хотела встретиться со своими родителями и знать, почему она была выброшена на человеческий континент в Астрии.


Она была полудемоном, так что была вероятность, что один из её родителей находится на континенте демонов в Астрии. У неё не было времени, чтобы пойти проверить это, возможно, после того, как всё остынет, она и Артур пойдут проверить это.


...


Молодой Мастер Юнь кипел от гнева, он был довольно известен, так как он был среди молодых гениев расы монстров. К нему всегда относились с уважением, некоторые люди подлизывались к нему, чтобы оставить хорошее впечатление, но эта сотрудница не только сделала ему выговор, но и относилась к нему холодно, она полностью игнорировала его статус молодого мастера семьи Пэн.


Молодой Мастер Юнь наклонился к дежурной и сказал низким голосом, который только он мог услышать.


"Знаешь, если ты немного понизишь цену, я смогу предоставить тебе хорошие техники культивации от моей семьи. Есть даже некоторые, которые делают пользователя моложе..."


Он был VIP-клиентом и всегда покупал сокровища здесь, так что молодой Мастер Юнь предположил, что если он немного подкупит её, это легко сработает. Однако то, что было сказано дальше, ошарашило его.


"Молодой Мастер Юнь, если Вы попытаетесь подкупить меня во второй раз, я буду вынуждена призвать Павильон и вышвырнуть Вас"


Её тон был не очень громким, но он был достаточно громким для всех присутствующих здесь людей. Она поддерживала лицо без выражения эмоций и взгляд отвращения появился на её глазах.


"Вы..."


Молодой Мастер Юнь собирался извергнуться и, скорее всего, вызвать здесь шум, но как только он собирался разорваться и причинить неприятности, спокойный, но дружелюбный голос Бай Лин Юэ раздался на третьем этаже.


"Друг, неразумно пытаться причинить неприятности, лучше следовать правилам, иначе последствия будут ужасными не только для тебя, но и для всей твоей семьи."


Он не беспокоился за Юнь, но жаль, что вся его семья, которая имеет хорошую репутацию в расе монстров, страдает из-за его безрассудных действий, поэтому он попытался остановить это. Оскорбление Павильона приведёт лишь к бесконечным неприятностям.


Павильон сокровищ - это всего лишь небольшая ветвь, и сила этой фракции опережает семью Пэн, у неё много влиятельных людей, чёрт возьми! Просто охранник в этой ветке, вероятно, намного сильнее молодого мастера Юнь.


С красным от гнева лицом Юнь перевёл взгляд на Лазурного Бая и яростно закричал:


"Кто ты такой? Я могу делать всё, что захочу!"


Лазурный Бай, казалось, не возражал, чтобы на него кричали, он просто пожал плечами и парировал:


"Я просто предупредил Вас, что бы Вы ни делали, это, очевидно, зависит от Вас."


Затем, не обращая внимания на молодого человека, он повернул голову к Артуру и небрежно сказал.


"Итак, друг Артур, есть ли что-нибудь, что Вы ищете в этом павильоне сокровищ? Я мог бы считаться немного осведомлённым о сокровищах здесь, так что я могу протянуть Вам руку помощи, более того, я мог бы купить его для Вас, если Вы заплатите мне, Вы сможете иметь СКИДКУ 20%."


Это внезапное доброе обращение было немного необычным, Артур не знал, должен ли он принять или нет, возможно, приняв, этот таинственный человек попросит что-то взамен...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Я знаю, что вы хотите, чтобы Артур сломался, а Люси стала сильнее, но потерпите, я не позволю ему отстать. Просто я не хочу слишком торопить события, этот темп лучше для меня, поскольку история продвигается медленно, и вы можете открыть для себя новые вещи о новых методах, специальных телах и так далее. В истории так много нового по сравнению с Астрией, которая сосредоточена только на основной магии, поэтому я хочу провести главы, чтобы подробно объяснить вещи, иначе в истории будет какое-то недоразумение.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 91



Глава 91: Драконы


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь!


"Мы пока не ищем ничего конкретного, но всё равно спасибо за Ваше предложение, если мы найдём что-то стоящее покупки, мы любезно примем щедрое предложение сеньора Бая"


Артур не знал, как правильно ответить, так что это всё, что ему удалось придумать на данный момент. Старший Бай был таинственно добр к ним, мало того, что он подробно объяснил различные вещи, он также предложил помочь им таким образом.


Молодой мастер Юнь всё ещё кипел от гнева, но услышав предупреждение Бая и увидев спокойное отношение сопровождающей перед ним, он с силой сдержал свой растущий гнев внутри себя.


Его красивое лицо стало чрезвычайно уродливым, и он не знал, что делать, если бы он ушёл сейчас, казалось бы, он боялся Павильона сокровищ, однако, если бы он остался, это было бы гораздо более неловко.


"Так как это так, то прекрасно! Не нужно тратить деньги, покупая дорогие сокровища здесь"


Сказав это, он замолчал и покинул третий этаж. Старик рядом с ним молчал с самого начала, его единственная работа заключалась в защите молодого мастера.


Конечно, если молодой мастер собирался сделать что-то безрассудное, он бы остановил его, так как провоцировать Павильон сокровищ - полный идиотизм. Со вздохом старик Божественного царства вздохнул и последовал за молодым человеком.


Что касается дежурной, она вела себя так, как будто ничего не произошло, и вернулась к стойке регистрации на третьем этаже, она стояла там тихо и не обращала особого внимания на то, что только что произошло.


Такие ситуации редки, но их не существует, они всегда обрабатываются её или старыми сопровождающими, и обычно, сердитые клиенты ведут себя так же, как молодой Мастер Юнь, и уходят после предупреждения. Очень немногие осмелились бы напасть на неё или причинить неприятности здесь, особенно на высших этажах.


В Павильоне сокровищ, чем выше этаж тем сильнее вытекающие. Кара была служительницей на втором этаже, и что касается этого служителя, то она уже была в небесном царстве.


Возможно, на четвёртом этаже будет сопровождающее Божество. В это немного трудно поверить, как будто было много людей сферы Божества в подземном мире, которые будут тратить своё время, работая в качестве помощника.


Увидев, что больше нет сокровищ, которые стоит покупать, Артур решил отправиться на следующий этаж вместе с Люси.


Вслед за улыбчивым Баем Лин Юэ Артур и Люси направились на четвёртый этаж. Когда они стояли перед лестницей, двое высоких мужчин стояли там как столбы, не двигаясь.


Артур оценил их и был удивлён, увидев, что они оба были Бессмертными 1-го класса.


"Дорогой клиент, Вам нужно оплатить 1 красный камень Духа высшего класса для того чтобы пройти к 4-ому этажу"


Дежурная, которая говорила с молодым мастером Юнь ранее, подошла к паре и сказала это. Она заметила их с самого начала, и когда она убедилась, что они направляются на следующий этаж, она сказала им цену, чтобы направиться вверх.


По мановению его руки большой красный камень поплыл к невыразительной сопровождающей. Не сильно реагируя, дежурная схватила красный камень высшего класса и сохранила его в своём кольце хранения, затем она перевела свой взгляд на Кару, которая всё ещё была ошеломлена, увидев красный камень.


Просто по её взгляду было очевидно, что она говорила Каре уйти к остальным.


Служителям, работающим в павильоне сокровищ, платили неплохо, но был и другой способ заработать деньги, и это подталкивать клиентов, которых они обслуживают, чтобы купить больше сокровищ.


Артур и Люси уже подготовили два товара для покупки, обе их цены были астрономическими, поэтому Кара получит очень небольшой процент от полной цены.


Видя, что другая сопровождающая велела ей уйти, Кара была очень недовольна, однако, она не осмелилась показать это, она просто кивнула и планировала следовать приказам.


Она была сопровождающей второго этажа. Что касается этого, она работала на 3-м этаже, но у неё, казалось, было более высокое положение в этом Павильоне сокровищ, поэтому её считали боссом, как Кара осмелится противостоять ей или ослушаться её?


Тогда же, когда она собиралась снять кольцо для хранения и передать его другой дежурной, она услышала, что клиенты, которых она обслуживает, внезапно заговорили.


"Она наша дежурная, пусть идёт за нами на следующий этаж"


Даже другая сопровождающая, которую звали Нонгин, на мгновение удивилась этому, она не ожидала, что Артур так скажет.


Через секунду её лицо вернулось в невыразительное состояние, она слегка поклонилась Артуру и Люси, сказав:


"Уважаемые клиенты, эта дежурная всего лишь дежурная второго этажа, её знания о сокровищах на четвёртом этаже очень ограничены, так что от неё не будет никакой помощи, позвольте мне служить Вам для остальной части Вашего тура в нашем Павильоне сокровищ"


"Нет необходимости, нам не нужны её знания, просто позвольте ей делать свою работу и готовить предметы, которые мы купим"


После того, как Артур сказал это, он и Люси направились на следующий этаж. Что касается Кары, она не знала, что делать, следовать за ними или просто отступить.


"Как пожелаете, дорогие клиенты"


Нонгин больше не настаивала, она взглянула на Кару и призвала её взглядом поторопиться и следовать за ними!


...


Артур не знал, когда Бай Лин Юэ заплатил взнос, но последовал за ними на четвёртый этаж. Он даже не видел, что человек заплатил, поэтому было очень странно, почему его впустили, не заплатив. Возможно, потому, что он VIP-клиент? Если это так, то он и Люси нужно получить VIP тоже или они должны будут платить каждый раз, когда они вернутся сюда.


Четвёртый этаж был совершенно пуст, кроме дежурной за стойкой в центре, клиентов здесь не было.


Сокровища, показанные здесь, казались ещё более удивительными, чем на третьем этаже. Сокровища здесь были немного особенными. На первых трёх этажах сокровищами будут пилюли, техника культивации и большинство видов оружия. Но здесь было меньше оружия и много методов культивации в сочетании со странными сокровищами.


Техника укрепления золотого тела (том 4)


Стоимость: 10 Красных Камней Высшего Класса.


Цена была астрономической для всех сокровищ, таких как это, например. 10 красных камней высшего класса эквивалентны 10 миллионам красных камней Духа, это отнюдь не скудное число!


Увидев, что Артур проверяет эту технику, Бай Лин Юэ покачал головой и сказал:


"Друг Артур, я советую Вам не покупать эту технику укрепления тела. Это действительно очень хорошо для людей в подземном мире, но это можно считать только так по сравнению с другими легендарными методами. Цена немного завышена и это только 4-й Том. Этот метод имеет 7 Томов и в итоге если Вы не имеете все Тома, то Вы не будете показывать свой полный потенциал."


Артур прочёл знак этой техники культивации, и когда увидел, что описания нет, он использовал свой навык оценки.


Техника укрепления золотого тела (том 4) (мистический Рейтинг: 1-й класс): эффект: практикуя этот навык, Вы можете использовать энергию пустоты, чтобы превратить своё тело в золото и увеличить свою защиту и нападение очень быстро. Говорят, что, когда Вы освоите это, Вы можете использовать одну золотую ладонь, чтобы сгладить небо и сокрушить горы.


"Только так?"


Сначала Артур поверил Баю Лин Юэ, но когда он прочитал описание техники, он сомневался, правда ли то, что сказал Лазурный Бай или нет. Может быть, система, управляющая описанием, преувеличивает вещи? Ведь проблемы, возникающие в системе, для него не редкость.


"Если Вы хотите, я могу продать Вам технику укрепления тела лучше и по более низкой цене, что Вы скажете?"


Кара, которая была ошеломлена ценой техники, была поражена, когда услышала, что сказал Бай Лин Юэ. Мало того, что он принижал их сокровища, он даже осмелился продать свои собственные вещи в их Павильоне сокровищ, как будто шлёпал их по лицу.


Нонгин, которая последовала за трио, чтобы объяснить то, что Кара не смогла, нахмурилась, так как ей не понравилось отношение Бая Лин Юэ, однако, она не предупредила его или даже не открыла рот. Он не был тем, кому она могла сделать выговор или угрожать. Её босс неоднократно говорил ей относиться к Лазурному Баю с большим уважением и действовать так, как будто он её собственный босс!


"Хахаха, спасибо, сеньор Бай, за Ваше предложение, но я просто смотрел на технику, я не планирую покупать технику культивирования в настоящее время."


Услышав это, Бай Лин Юэ не выглядел недовольным, он просто кивнул Артуру и продолжал следовать за ними. Было немного странно, почему он следил за ними повсюду, но Артур не возражал и ничего не сказал, что касается Люси? Она не могла заботиться о нём меньше. Он помогал ей, но это не значит, что она должна была уделять ему особое внимание.


Все сокровища, представленные здесь, были, по крайней мере, 3-го ранга духа, а некоторые были мистического ранга, как техника укрепления тела.


Мозг Гео Дракона (Мистический ранг 2 класса); эффект: потребляя этот мозг дракона, можно было бы получить 0.5% родословной Гео Дракона.


Дополнительный эффект: очищает Акупунктурные точки Чжунфу, Юньмэнь И Тяньфу


Стоимость: 100 красных камней высшего класса.


"Гео Дракон? Это не костный мозг настоящего Гео Дракона, иначе цена была бы в тысячи раз выше... *вздох* какая жалость"


Бай Лин Юэ был расстроен, когда он это сказал. Было действительно жаль, поскольку драконы известны как величественные и легендарные существа.


То, с чем Артур боролся, действительно было землёй и Молниеносными драконами, но они были слабыми, потому что они не были настоящими драконами.


Истинный дракон, у которого есть наследие родословной одной из трёх легендарных драконьих рас, автоматически родится в Царстве Бога.


Они будут иметь интеллект, превосходящий людей и другие расы, и их сила огромна.


Раса Гео дракона является одной из трёх легендарных драконов, две другие известны, как чёрная раса дракона и Имперская раса дракона.


Три предка этих трёх рас драконов были тремя Богами драконов, их сила была чудовищной, поскольку они могли разрушить пространство и стереть планеты только своим физическим телом!


Мозг Гео дракона, показанный здесь, должен быть мозгом Гео Дракона, который имел очень ограниченный род, идущий от расы Гео дракона или другого воздействия мозга, что не было бы тривиальным.


Но это само по себе впечатляет, сущность Гео дракона здесь также очень редка, не только тем, что должен был быть оригинальным драконом, по крайней мере, драконом Божественной сферы 5-го класса.


"Мы возьмём его"


Артур сказал это, когда посмотрел на Кару и указал на Гео мозг дракона, отображаемый перед ними. Он был 2 фута длиной и был зелёного цвета.


Даже бесчувственная Нонгин была рада, когда услышала, что для её сокровищницы продать такое дорогое сокровище - это хорошо, особенно для Кары, которая получит процент от полной цены.


Увидев, что Артур выбирает костный мозг, Лазурный Бай ухмыльнулся и не прокомментировал, что бы пара ни купила, это не его дело, он просто был здесь, чтобы посоветовать им и немного помочь.


В месте, где не было ничего, кроме пустоты повсюду, звёзды и планеты будут видны далеко, и пространство разрушается здесь и там, издалека казалось, что какое-то стекло падает из этой тёмной пустоты, но это маленькое стекло было размером с планету!


Одинокая фигура стояла там, когда он скрежетал зубами, его черты лица были размыты.


"Будь ты проклят, Артур, я ясно наложил духовный отпечаток на твою душу! Как это могло быть стёрто! Это невозможно, если это не кто-то в том же царстве, что и я, или очень мощное заклинание! Неважно, я найду тебя! Я не позволю, чтобы мои миллионы лет планирования пропали даром!"


"Икс" проклинал, поскольку он был в плохом настроении, прошло больше года с тех пор, как Артур исчез, и он всё ещё искал его вместе со своими подчинёнными. Но не было никаких следов Артура!


"Даже если бы я этого хотел! Я не могу воссоздать этот шар! Мне посчастливилось сделать это из-за войны... но теперь, как я должен создать его снова!"


Пространство начало искажаться и стало более разрушительным, когда настроение "икса" становилось хуже.


"Я знаю тебя, Артур, что гнев и ярость, которые я помог тебе запечатать, возродятся, и когда это произойдёт, ты будешь мстить, и есть только одно место, куда ты направишься... рано или поздно, мы встретимся с Артуром... Я уверен, что мы это сделаем."


После того, как он сказал это, он превратился в чёрный дым, когда он исчез из этой чёрной пустоты.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 92



Глава 92: Бедствие


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь!


Купив костный мозг Гео Дракона, пара продолжила поиски хорошего оружия для Люси.


Предпочтения Люси не были конкретными, она просто хотела хорошее оружие, которое соответствовало её экстремальному Инь-телу и её магии.


Говоря о конкретном оружии, она больше склонялась к саблям, чем к мечам или кинжалам. Поэтому было бы здорово, если бы они нашли хорошую саблю.


Так как это был четвёртый этаж, то сокровищ, присутствующих здесь, было гораздо меньше, чем на других этажах, однако, качество находится на другом уровне по сравнению с первыми тремя этажами.


Каждый показанный элемент имеет уникальный эффект, который привлёк Артура. Было много укрепляющих таблеток и защитных оберегов.


Защитное Заклинание (Ранг Духа 3); влияние: настоявшись с энергией пустоты, сможет обеспечить временный барьер который защищает пользователя от входящих нападений.


Стоимость: 5 Красных Камней Высшего Класса.


Они нашли 5 из этих защитных чар, поэтому они решили купить их все. В таком опасном мире, средством для защиты от сильных врагов может быть только что-то хорошее.


Если бы они слишком полагались на чары, это негативно сказалось бы на них, и они привыкли бы использовать только внешние средства. Но Артур и Люси не покупали их, чтобы использовать их всякий раз, когда случалась безвыходная ситуация, эти чары являются одним из последних козырей, которые будут использоваться только в фатальной ситуации.


В углу четвёртого этажа была зона, предназначенная для оружия.


Люси пошла туда, чтобы просмотреть оружие. Она хотела купить хорошую саблю, но, похоже, не было никакого хорошего оружия, не говоря уже о сабле.


Когда она смотрела на оружие мистического ранга, шаги Люси остановились, а её глаза были устремлены на определённое оружие.


Артур был рядом с ней и, не услышав её слов, оценил оружие.


Упавшее перо (оружие: сабля) (мистический Ранг 2-й класс): + 120,000 сила / + 85,000 ловкость / +25,0000 ловкость


Уникальный навык: может производить специальные перья, сделанные из атрибутов ветра, эти перья могут быть использованы для защиты и атаки и очень остры.


Стоимость: 95 Красных Камней Высшего Класса.


"Атрибут Ветра?"


Эта сабля была неплоха, статистика и Ранг были идеальны для царства Люси, однако Люси специализировалась на Магме, огне и, что более важно, новом уникальном атрибуте Инь.


Что касается сабли, она будет хорошо сочетаться с пользователем атрибута ветра, конечно, Люси всё ещё может владеть ею и даже её уникальным навыком, но она не была удовлетворена саблей.


"Всё равно ничего хорошего...."


Люси пробормотала, что отказалась от идеи купить саблю. У Артура было несколько удивительных сабель в его хранилище, некоторые даже добавили астрономические цифры статистики, но Люси они тоже не нравились, и единственная причина заключалась в том, что они не подходили ей!


"Я вижу, Мисс Люси интересуется саблями?"


Тот, кто говорил, был не Бай Лин Юэ, это дежурная Нонгин, которая следовала на небольшом расстоянии позади трио и Кары.


Она слышала как Бай Лин Юэ называл Люси раньше, чтобы она запомнила. Поскольку они покупают много дорогих предметов, было бы немного грубо всё ещё обращаться к ним "дорогой клиент", поэтому она изменила способ, которым она обратилась к Люси.


У неё были зоркие глаза, и она заметила, что Люси уделяет особое внимание сабле, поэтому пришла к выводу, что эта седовласая женщина ищет хорошие сабли.


Несмотря на то, что её голова покрыта капюшоном, длинные серебряные волосы Люси всё ещё были показаны, её волосы были естественно длинными, поэтому их нельзя было полностью спрятать, но это не было проблемой для Люси. Пока она скрывала своё лицо, всё будет хорошо.


Там могут быть некоторые старые извращённые старики или некоторые молодые мастера, которые будут привлечены её внешностью, поэтому лучший выбор - скрыть лицо.


Люси кивнула Нонгин, последняя увидела подтверждение, так что она продолжила говорить:


"Поскольку это так, пожалуйста, подождите секунду, у нас есть несколько скрытых сабель, которые хороши по качеству, я уверена, что мисс Люси не будет разочарована"


С поклоном, Нонгин исчезла на четвёртом этаже, она направилась в сторону таинственного пятого этажа.


На самом деле, пятый этаж не похож на другие этажи, никто не может получить к нему доступ, даже Бай Лин Юэ запрещено туда ходить, Павильон сокровищ хранил там свои самые удивительные сокровища и вывозил их для специальных клиентов.


Причина, по которой Нонгин решила принести эти скрытые сабли, заключалась в том, что она убедилась, что Артур и Люси необычные, и они, скорее всего, имеют огромное состояние, поэтому, если продавать дорогие сокровища это принесёт пользу обеим сторонам.


...


Лазурный Бай молча стоял немного позади Артура и Люси. Дружелюбная улыбка всё ещё оставалась на его безмятежном и спокойном лице. Иногда он поглядывал на сокровища, выставленные перед ним, но они его не интересовали, он как будто смотрел на мусор.


Для кого-то, кто жил так долго, как он, видя обычные сокровища, подобные этим, не впечатляют, может быть, сокровище Небесного ранга будет немного стоить его внимания, но эти сокровища? Это одноразовые вещи для него.


"О? Чешуя панциря чёрной черепахи? Хм"


Лазурный Бай казался немного удивлённым, когда он шагнул к нормальной чешуе. Она была два фута длиной и не источала никакой энергии.


Любопытство Артура тоже пробудилось, когда он увидел реакцию Бай Лин Юэ, так что он неосознанно оценил масштаб.


Вырожденная чешуя чёрной черепахи; эффект: содержит остатки энергии легендарной чёрной черепахи


Предупреждение: поглощение оставшейся энергии приведёт к фатальной реакции на душу пользователя и ухудшит его жизнь.


"Чёрная Черепаха?"


Артур слышал это название в прошлом. Это было что-то о бедствии, которое произошло в Астрии десять тысяч лет назад. Упоминались Чёрная Черепаха, Алая птица, Белый тигр и Лазурный Дракон.


"Сеньор Бай, что такое Чёрная Черепаха?"


Артур не мог не спросить, так как ему действительно была интересна эта тема. Только некоторые мифы и страшные истории были рассказаны о бедствии, которое произошло в прошлом, но все истории были расплывчатыми, и большинство из них, скорее всего, поддельные.


"Ты ничего не знаешь о чёрной черепахе?"


Лазурный Бай нахмурился на секунду, казалось, размышляя о чём-то.


"Друг Артур, могу я узнать, сколько Вам с мисс Люси лет?"


Артур ожидал ответа, а не вопроса от человека в лазурной одежде. Он мало что знал о возрасте здешних людей, но одно можно сказать наверняка, его считают младшим, будь то он или Люси.


Он не смел лгать, как в книгах Зодиака, он читал, что есть некоторые методы, которые мощные люди используют, чтобы установить костный возраст более слабых людей, поэтому перед кем-то вроде Бай Лин Юэ, было бы бесполезно лгать об их возрасте. Но был также шанс, что Лазурный Бай не сможет использовать эту технику, или он мог, но он хотел увидеть, как Артур ответит.


"Отвечая сеньору Баю, мне 37 лет, а Люси 44"


Люси была немного старше Артура, но разница была всего в 7 лет, более того, возраст не имеет значения в таком мире.


Тишина царила на четвёртом этаже, когда глаза Лазурного Бая расширились, впервые он показал удивлённое выражение и не мог произнести ни слова за дюжину мечей.


"37 и 44 Вы говорите... это потрясающе..."


Кара, которая стояла неподалёку, потеряла дар речи, так как она действительно не могла поверить в то, что услышала.


Артур не был уверен, о чём идёт речь, он просто заявил о своём возрасте и возрасте Люси, не о чем беспокоиться, или, может быть, он сделал глупость и сказал что-то ненужное.


"Потрясающе?"


Люси была одной из тех, кто был произнесён, она не нашла ничего особенного или удивительного в её возрасте или возрасте Артура, поэтому она осталась в замешательстве.


"Это действительно потрясающе... потрясающе было бы преуменьшением... Я не чувствую Сэра Артура и Мисс Люси, вы должны быть, по крайней мере, в небесном царстве... быть в этом царстве в возрасте 37 лет невероятно... по сравнению с тобой, мне уже 76 и я только в духовном царстве..."


Именно Кара заговорила, так как не могла скрыть своего удивления.


"Как сказала мисс сопровождающая, это невероятно, если бы я не увидела это своими глазами, я бы не поверила... Пик сферы божеств в 37 и первый класс бессмертных в 44... это то, что делают только пиковые гении в секте высших миров..."


"Что! Бессмертных?!"


Кара внезапно заплакала, но она быстро закрыла рот обеими руками, в её глазах было удивление и недоверие.


"... это так..."


Артур не знал, как реагировать, он должен был солгать, но было слишком поздно сожалеть об этом сейчас, поэтому он мог вести себя нормально и играть круто, как будто он уже знал, что он гений. Ну, он не гений, но просто его раса позволила ему украсть силу того, кем он обладал, так что можно ожидать, что он достигнет этого царства так быстро.


Если бы он сказал, что ему потребовалось всего два или три года, чтобы подняться с уровня 1 до пика Божественной сферы, Лазурный Бай и Кара плевали бы кровью!


Лазурному Баю не потребовалось много времени, чтобы восстановить спокойствие, что бы ни делали Артур и Люси или их происхождение, он не спрашивал, ему было очень любопытно, но ему удалось сдержаться.


" *Вздох...* возвращаясь к теме чёрной черепахи, так как вы молоды, вы можете не знать, но десять тысяч лет назад....


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Извините, если некоторые из вас представляют, но я трачу слишком много времени на бедствие и т.п., потому что это будет играть важную роль в сюжете. Я надеюсь, вы понимаете.
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Глава 93



Глава 93: Обмен


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайся главой.


"... Десять тысяч лет назад внезапно появились четыре мифических зверя - Чёрная Черепаха Севера, Алая птица Юга, Белый тигр Запада и, не в последнюю очередь, Лазурный Дракон Востока, эти легендарные звери, которые, как известно, давно умерли. Не только это, но почти каждый мир был атакован ими одновременно. Это может показаться невозможным, но у них каким-то образом была техника аватара, которая позволила им размножаться, но их сила уменьшается. Хотя и произошло уменьшение силы, эти четыре вызвали дрожь и разрушение во всех мирах. Были некоторые миры с сильными экспертами, которым удалось едва выдержать атаку, но большинство миров было разрушено.


Никто не знает, почему они это сделали, поскольку эти звери, как известно, мирные и, как правило, защищают людей от вторжения некоторых инопланетных рас. Даже главные кланы четырёх зверей получили некоторое наказание и нападения сект, они отказались, но им удалось защитить свои территории и наследие. С этого года, четыре легендарных зверя известны как злые существа и рассматриваются негативно почти всеми."


Когда он говорил о бедствии, Лазурный Бай, казалось, помнил печальные воспоминания, не было никакого гнева в его тоне, но только некоторое сожаление и печаль.


"Почему они атаковали все миры?"


Артур был потрясён, услышав эту историю, он был немного смущён тем, почему они внезапно напали на всех.


"Никто не знает, они сосредоточились на уничтожении древнего наследия и убили всех, кто пытался остановить их, было ужасно сложно бороться с ними, поскольку их сила была невообразимой, особенно когда они объединяли свои силы. Единственный мир, который был почти невредим - это главный мир, на который они напали, который также известен как "Божественная Планета". В этом главном мире было слишком много экспертов, поэтому, объединив свои силы, они вытеснили четырёх зверей с планеты и даже серьёзно ранили птицу Вермиллион."


"Что случилось потом, куда делись четыре зверя? Они были запечатаны или нет?"


Услышав это, Бай Лин Юэ усмехнулся и ответил с улыбкой:


"Запечатаны? Их практически невозможно запечатать, особенно если они вместе. Что касается их местонахождения, никто не знает, так же, как они внезапно появились, они внезапно исчезли, никто не мог проследить их местоположение, даже легендарные фигуры на Божественной планете."


Артур не мог не вздохнуть, кажется, что это бедствие было большим делом, это произошло и в Астрии, но ущерб был не так уж плох, в конце концов, не все говорили об этом, что означает, что воздействие не было таким катастрофическим. Кроме того, был клан, который имел крошечную часть родословной белого Тигра, и их не ненавидели, на самом деле, их уважали.


...


Нонгин, наконец, спустилась с пятого этажа, в отличие от того, что они ожидали, она не держала саблю, поэтому Артур догадался, что сабли либо проданы, либо она не хотела их вытаскивать, поскольку менеджер отказался это сделать.


"Извините за ожидание, вот все сабли хорошего качества, которые у нас здесь есть"


Когда она сказала это, она махнула рукой и четыре сабли появились из её хранилища, они были положены на небольшой камень даже не 1 метр в высоту.


Люси была взволнована, когда она увидела сабли, было какое-то описание их, но она не обратила на это особого внимания, поскольку оценка намного лучше.


Изгнанный Золотой меч (Мистика 3-го ранга): + 480,000 сила / + 185,000 ловкость


Эффект: атаки Металлического атрибута наносят на 45% больше урона


Уникальный навык: может производить временный золотой шар, который держится 1 час, он может взорваться и нанести 135% силы пользователя.


Стоимость: 500 Камней Красного Духа Высшего Класса


Окровавленный Клинок Мага (Ранг Мистики, 3-й класс): +200,000 интеллект / +275,000 сила / +120,000 мудрость.


Эффект: поглощает кровь жертвы и увеличивает силу оружия на 0,5% для каждого поглощения крови. (Абсорбция 100 максимальная)


Уникальный навык: используйте всю поглощённую кровь, чтобы восстановить 10% недостающего здоровья пользователя.


Стоимость: 850 Красных Камней Высшего Класса.


Горящая судьба (1-й класс Небесного ранга): +1 м силы / + 1 м интеллекта / + 7,5% восстановления энергии пустоты


Эффект: с любым огненным атрибутом соответствующих навыков или нападения есть 15% шанс нанести двойной ущерб / заклинания + 5% скорость использования навыков, связанных с огнём.


Уникальный навык: запереть противника и рубить его, огненный луч будет следовать за целью и поражать его(не избежать)


Стоимость: 10000 Красных Камней Высшего Класса.


Обет сумерек (1-й класс Небесного ранга): + 1м сила / +1м ловкость / +125,000 мудрость


Эффект: атрибуты воды и льда наносят на 20% больше урона


Уникальный навык: создаёт саблю, которая замедляет скорость передвижения противника на 15% (1000 энергии пустоты в секунду)


Стоимость: 10000 Красных Камней Высшего Класса.


"10,000!?"


Люси была встревожена, когда увидела цены, последние две сабли были неплохими, но их цены возмутительны, это похоже на то, что они намеренно подняли цену.


Несмотря на то, что они могли себе это позволить, это будет стоить много, у них не было неограниченных красных камней Духа, таких как золото, поэтому она не была уверена, что делать.


"Мы возьмём последние две"


Артур спокойно сказал, он знал, что последние две сабли ей подходят, поэтому, как только он оценил их, он решил купить их.


Нонгин, которая надеялась, что они купят, по крайней мере, одну из первых двух сабель, была ошарашена, она не могла никак отреагировать, только её глаза расширились.


"Сэр Артур, не могли бы Вы повторить то, что сказали?"


Она думала, что определённо что-то не так слышит, в конце концов, 20 000 красных камней высшего класса - это не то, что может быть у кого угодно.


Даже спокойный Лазурный Бай был немного поражён, когда услышал это.


"Друг Артур, хотя эти две сабли хороши, немного безрассудно тратить на них столько камней Духа, если Вам повезёт, Вы можете найти их по более низкой цене на аукционе."


Люси также не хотела тратить столько денег только на две сабли. Она посмотрела на Артура и собиралась остановить его, когда вдруг почувствовала, как его рука гладит её по голове. Он успокаивал её и говорил, что всё в порядке, это было его обычное поведение, он баловал её.


"Спасибо за совет, сеньор Бай, однако, мы всё ещё собираемся купить их обе"


Лазурный Бай молчал, когда увидел, что его совет совсем не помог, это не его деньги будут потрачены впустую, но он всё ещё не хотел, чтобы его новоиспечённые друзья потратили так много красных камней Духа всего за две сабли.


Когда Нонгин услышала, что пара действительно намерена приобрести две из них, она задыхалась и не знала, как реагировать, идти, готовить оружие, или сообщить менеджеру.


Когда она застряла в дилемме, она услышала старый, но взволнованный голос.


"Полагаю, вы Мисс Люси и сэр Артур? Нонгин рассказала мне о вас двоих ранее."


У старика, который пришёл, была длинная белая борода, хотя он в возрасте, у него было мускулистое тело, и можно было видеть, что он был полон жизненных сил. Он носил какую-то странную золотую обтягивающую одежду и носил толстый и длинный меч на спине.


Он оценил Артура и Люси, после того, как прощупал их, поглаживая бороду, он продолжил говорить.


"Эмм, я вижу, Ваши сферы невысоки, чтобы быть достаточно смелым, чтобы купить эти две дорогие сабли, я заинтригован Вашими личностями, но поскольку я не могу погрузиться в личную информацию, я могу только спекулировать..."


Альберт (Раса: Человек) : Божественное Царство 5 класс.


Этот человек, несомненно, был менеджером "Павильона сокровищ", Артур сразу догадался, в конце концов, кто ещё выйдет с 5-го этажа и будет иметь высокий уровень, кроме менеджера.


"Хахаха, старший, должно быть, шутит, мы просто заработали немного денег, поэтому решили потратить их на хорошие вещи."


Артур держал скромное отношение, когда он столкнулся со стариком, он знал, что его исследовал Альберт, но это было естественно, после того, как его и Люси личности были таинственными, и они не были известны в подземном мире, так как им удалось получить столько красных камней Духа.


Только огромные кланы или секты в подземном мире могут потратить столько денег на предметы, а не только два незнакомца, которые появились из ниоткуда.


"Немного денег, правда? Но не боитесь ли вы, что люди будут нацелены на вас обоих из-за вашего богатства? В конце концов, это естественно в таком мире."


Артур спокойно пожал плечами и ответил Альберту.


"Мы очень рады попробовать."


Хотя он сказал это, он был немного обеспокоен этим вопросом. Если за ними охотится не человек Божественной сферы, то велика вероятность побега.


"Хорошо, хорошо, так как это так, то хорошо, так что, вы уверены в покупке двух сабель?"


Альберт тоже был немного поражён, когда увидел, что они решили купить их обе, но многолетний опыт научил его быть спокойным и хладнокровным в такой ситуации.


"Да, наряду с другими предметами, мы хотели бы купить эти сабли... тем не менее, я слышал, что можно купить с помощью духовных красных камней, а также торговать предметом с равной стоимостью."


Артур услышал это случайно, более того, у него были некоторые хорошие предметы, которые почти бесценны в его хранилище, так зачем тратить ограниченные красные камни. Гораздо лучше дать хороший предмет, который имеет значение 20 000 камней Духа высшего класса по сравнению с двумя саблями.


Услышав это от Артура, старик нахмурился, так как был недоволен. Честно говоря, он имел право быть немного недовольным, он ожидал получить красные камни духа, а не предмет, поэтому он не очень счастлив, потому что большинство людей, которые утверждают, что они хотят обменять предмет на другой, обычно приносят мусор, а не сокровища.


Не было времени, чтобы он был доволен обменом, продажа была лучше, и он даже думал об удалении этого правила, но, к сожалению, у него не было полномочий удалить его, он был просто менеджером этого филиала и не имел высокого статуса в Павильоне сокровищ в целом.


"Интересно, что сэр Артур предложит против этих двух сабель?"


Хотя и чувствуя себя немного недовольным, Альберт не показал этого на лице, он улыбнулся и поговорил с другом Артура и компанией.


Артур махнул рукой, и из его хранилища появилась книга, она выглядела немного пыльной и не выглядела чем-то особенным. Альберт был ещё более недоволен, когда увидел это, его первая мысль заключалась в том, что Артур относился к нему как к дураку.


Навык оценки, очевидно, недоступен для Альберта и компании, поэтому единственный способ узнать, о чём книга, - это признать или просто проверить её.


Астральное тело (Небесный Ранг 2-й класс) (техника укрепления тела); том 5


У Артура были книги культивирования Небесного ранга, он даже зарезервировал их для себя, когда совершал прорыв в Бессмертную сферу. В конце концов, использовать технику, чтобы укрепить своё тело и увеличить мастерство - обычное дело для людей в высшем царстве.


Эта техника укрепления тела является одной из многих, которые есть у Артура. Из всех предметов, которые он имел, он выбрал тот, который не будет сильно шокировать людей.


На самом деле, в хранилище Артура есть даже предметы Божественного ранга! Однако ни он, ни Люси не могли ими воспользоваться, им не хватало слишком большой силы. Из этих Божественных предметов, было несколько техник культивирования, которые Артур хранил для себя.


Люси выбрала небесную технику культивирования, связанную с атрибутом огня, но так как она обнаружила, что у неё было экстремальное тело-Инь, она уже решила перейти к культивированию, связанному с Инь.


"Вот..?"


Альберт, похоже, не узнал книгу, поэтому Артур передал ему книгу, чтобы проверить её, сказав:


"Сеньор, это Небесная техника укрепления тела, называемая астральным телом"


Бай Лин Юэ, который смотрел на книгу, был на мгновение ошеломлён, когда услышал это.


"Астральное тело? Я знаю это, это редкая техника, которая делает тело способным контролировать и сокрушать звёзды при освоении. Друг Артур, если я правильно помню, эта техника имеет 6 томов, какой это том?"


"Это 5-й том"


Настала очередь Альберта быть шокированным, он слышал об этой технике, но никогда её не видел, более того, это был 5-й том! Даже если бы это была техника мистического ранга, и это был том перед последним, это было бы бесценно.


Старик неосознанно проглотил слюну, когда проверял содержимое книги. Он не прочитал всю книгу, но просто убедился, что она настоящая.


"Чтобы иметь 5-й том астрального тела, друг Артур, я нахожу Вас всё более и более интересным."


Бай Лин Юэ рассмеялся, похвалив Артура. Он не так давно встретился с Артуром, но никогда не переставал удивляться.


Альберт внезапно достал прозрачный шар размером с кулак, затем он немедленно впрыснул немного энергии пустоты, приближаясь к пыльной книге.


Астральное тело (Небесное 2-й класс)


"Что! 2-й класс?"


Старик не мог поверить в то, что он сказал, он даже снова проверил класс, чтобы убедиться, что у него нет галлюцинаций.


Небесные Ранжированные предметы отличаются от предметов более низкого ранга, каждое обновление класса - большая разница по сравнению с предыдущим. Можно даже сказать, что цена Небесного предмета второго ранга в 4 или 5 раз превышает цену Небесного предмета первого ранга, если не больше.


"Сеньор, Вы удовлетворены предметом, который я предложил?"


"Да, это приемлемо."


Услышав это, Лазурный Бай усмехнулся и парировал:


"Приемлемо? Даже ценность этих 4 сабель вместе не достигает 5-го тома астрального тела."


Альберт, который держал книгу, как будто она уже была его, стал немного сердитым услышав это, но он не смел огрызнуться Бай Лин Юэ, так как то, что он может сказать, не может быть правдой.


"*кашель.*.. * кашель*, сэр Артур, то, что Вы предложили, действительно необыкновенное сокровище, как насчёт того, чтобы все предметы, которые Вы собираетесь купить, будут обменены на эту книгу."


Артур ожидал, что книги будет достаточно для двух сабель, но он никогда не предполагал, что это будет намного дороже, чем 4 сабли вместе!


"Так как сеньор сказал это, то мы не будем сдерживаться, хахаха."


Послушав Артура, Альберт понял, что сказал что-то ненужное, но было слишком поздно, чтобы забрать слова назад, он мог только беспомощно улыбнуться Артуру и погладить пыльную книгу.


Что касается Люси и Артура, то они продолжали бродить по четвёртому этажу и брать то, что им показалось интересным, ведь всё это будет обменено на книгу.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Некоторые из вас могут быть недовольны поворотом на 180 градусов от фэнтези, но я постараюсь сохранить фантастический роман, однако мне кажется более интересным добавить некоторые китайские мифы и некоторые компоненты, связанные с китайскими романами.


Концепция техники культивирования и так далее интересна для кого-то вроде меня. Я постараюсь не добавлять слишком много контента, хотя я уже добавил слишком много, ну, спокойной ночи!!!!

************************************
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Глава 94



Глава 94: Два слова


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет, должно было быть два дня, но, хорошо, я добавлю второй день в другое время.


После обмена, Артур нашёл некоторые защитные амулеты, которые не были плохими, поэтому он взял все без исключения.


Каждый раз, когда Альберт видел, как Артур выбирает сокровище, он чувствовал, что его сердце кровоточит, он затаит дыхание всякий раз, когда Артур приближается слишком близко к очень дорогому сокровищу.


Но что было самым ужасным, так это Люси, она буквально ничего не держала в себе и ничего не выбирала, как если бы это был её собственный магазин, будь то крутая броня, техника культивации или что бы это ни было, она бы взяла его.


Конечно, они ей не нужны, но у неё было хобби собирать всё, точно так же, как при убийстве своих врагов, она была бы первой, кто проверит их кольцо хранения. Она всегда хотела увидеть, какие предметы были в хранилище Артура, но это невозможно, так как она не может использовать чёрную ману. Даже при инъекции энергии пустоты, она не открывалась.


Из сокровищ, которые она купила, были некоторые, которые могут быть полезны в боях и других случаях, подобных этим.


Маска истины (Мистика 1-й класс): эффект; если используется, хозяин может изменить его / её внешний вид лица, как им нравится.


Предупреждение: могут быть видны у людей, которые имеют: небесные глаза(умение) , благочестивые/демонические глаза (родословная/наследие) или люди в Божественном царстве или выше, также могут видеть через этот пункт.


Стоимость: 10 Красных Камней Высшего Класса.


Искоренение колокола (Небесный Ранг 1-го класса); эффект: каждый раз, когда пользователь звонит в колокол, он создаёт сильный всплеск энергии.


Каждый раз, когда пользователь звонит в колокол, следующий звон будет стоить на 100% больше энергии пустоты.


Стоимость: 750 Красных Камней Высшего Класса.


Это были лишь некоторые из хороших вещей, которые они нашли. Альберт уже был готов вырваться и силой забрать вещи. Хотя он получил редкую технику укрепления тела от Артура для всех этих предметов, это абсолютно не стоит того. Однако, если он действительно вернёт их сокровища, он бы вернулся к своему слову, мало того, что он потеряет репутацию, слухи о нём, что он обманывает клиентов, распространятся в городе менее чем за день.


"С-Сэр Артур... разве этого недостаточно? М..Мисс Люси забрала почти все сокровища с этого этажа.."


Лицо Альберта побелело, и он, казалось, постарел совсем немного, когда увидел пустоту пола. Люси была беспощадна, так как не жалела ничего, чем больше она принимала, тем больше он чувствовал боль и беспокойство.


"О... мы почти закончили, сеньор Бай, нам просто нужна... лодка Духа хорошего качества."


Получив больше, чем они хотели, Артур хотел получить духовную лодку и покончить с этим, он знал, что взятие большего количества разозлит Альберта ещё больше, и, возможно, он попытается отомстить, так или иначе.


Услышав, что они почти закончили, лицо Альберта зацвело, по мановению его руки появилась лодка Духа размером с кулак, она была красного цвета и не имела ничего особенного.


"Если это так, я дам вам эту лодку Духа, она называется Кровавый Локон, и это одна из лучших в нашем Павильоне сокровищ! Взгляните на неё."


Мини-лодка Духа плавала рядом с Артуром, когда Альберт дал ему её, чтобы проверить её качество.


Всё, что потребовалось, это просто оценить, чтобы увидеть лодку Духа.


Кровавый Локон (Мистик 3-й класс): Древняя лодка Духа, которая имеет высокую скорость.


Потребляет 100 энергии пустоты в секунду или 1 красный камень среднего Духа в день.


Как правило, люди не тратят свою энергию пустоты на дух их лодки, они будут использовать дух красных камней на её силу, так как это лучше и требует меньше энергии для них, ведь никогда не знаешь, когда бой может разразиться здесь, так что лучше всегда иметь энергию пустоты в любой момент.


"Действительно, как сказал сеньор Бай, эта лодка действительно хорошего качества, кроме того, это мистический Ранг."


Артур хранил лодку Духа в своём кольце и погладил свою одежду, оглядывая четвёртый этаж. Более половины сокровищ, которые были здесь, исчезли навсегда, теперь они хранятся в хранилище Люси вместе с предметами, которые они собирались купить на первых этажах.


...


Наконец, забрав всё, что им нравилось, и получив то, что они хотели, Люси и Артур покинули "Павильон сокровищ" в сопровождении Лазурного Бая, который по какой-то причине последовал за ними.


"Ха-ха-ха, я впервые вижу, как люди пользуются таким "Павильоном сокровищ", друг Артур и Мисс Люси действительно особенные и очень интересные.


Бай Лин Юэ смеялся, когда он это сказал, он шёл с ними обоими и, казалось, он собирался следовать за ними в гостиницу.


"Ничего особенного, мы только что провели честный обмен, не так ли, Люси?"


Артур смиренно ответил Лазурному Баю, когда он добавил Люси в свою маленькую схему, было очевидно, что он использует Альберта, но он не хотел прямо говорить об этом.


Лазурный Бай продолжал смеяться в течение некоторого времени, когда он элегантно шёл вдоль дуэта, его глаза были устремлены на обоих, и иногда он хмурил брови или хихикал.


Люси носила маску правды, её волосы почернели, а внешность на лице превратилась в обычную женщину. Это не было похоже на захватывающую дух красоту, как раньше. На публике она будет носить её, но если она наедине с Артуром, то она не будет носить её, конечно, это не нужно.


"Друг Артур, я уже давно считаю Вас и Мисс Люси друзьями. У меня много друзей, но не все из них имеют моё уважение, я бы солгал, если бы сказал, что вы двое мне не интересны, особенно после того, что произошло ранее, так что, я хотел бы, чтобы вы пришли на большой банкет, который будет проходить через 2 месяца. Этот маркер можно использовать для его ввода."


Когда Бай сказал, он передал Артуру простой белый жетон, прежде чем даже прислушаться к его ответу, к тому времени, как поймать жетон, который Лазурный Бай бросил ему, учёный уже давно исчез. Даже Люси, которая была сосредоточена на нём, не знала, что только что произошло, но этого следовало ожидать, поскольку он был на пике Божественного царства, поэтому его сила должна быть непостижимой.


"Не похоже, что мы сможем пойти на этот банкет, да?"


Артур собирался отклонить предложение Бай Лин Юэ, так как они были здесь только для того, чтобы искать Сали, а не веселиться.


"Может быть, если мы найдём Сали и избавимся от этой женщины, мы сможем пойти туда, если у нас будет немного свободного времени."


Удивительно, но Люси была той, кто сказал, что у неё не было отрицательного впечатления на Бай Лин Юэ, кроме обычного отвращения, которое она испытывает от всех мужчин, нет ненависти или неприязни к нему, более того, он им очень помог, так что было бы весело на банкете с Сали.


В отличие от Люси, Артур не был очень оптимистичен в этом вопросе, он хотел найти Сали прежде всего, прошло некоторое время с тех пор, как её похитили, её пытали? Убили? Или, что ещё хуже, никто не знает, что эта женщина сделает с Сали, просто думая об этом, он чувствовал себя более тревожным и беспокоился за неё.


...


Пара вернулась в свой номер в гостинице, чтобы подготовиться и попытаться найти некоторую информацию о Сали. Проблема в том, что найти её, просто спросив, слишком сложно в мире, таком большом, как подземный мир. Единственная подсказка, что женщина, которая напала на клан Ма, определённо человек, или точнее, она выглядела в точности как человек.


Если бы она была нежитью или другой расой, Анастасия бы заметила, поэтому единственное место, где они могли искать, - это таинственная фракция в центре подземного мира и архипелага монстров.


Артур передал все техники культивации, которые были у него в хранилище Люси, чтобы она могла выбрать всё, что ей подходит, с двумя новыми саблями мастерство её экстремального Инь-тела, с соответствующей техникой будет увеличиваться стремительно.


После долгих размышлений о том, что выбрать, она решила пойти с "техникой девяти звёзд Инь". Это всего лишь техника 3-го ранга, связанная с духом, была даже техника Инь в небесном ранге, но Люси выбрала эту, так как она чувствовала, что она подходит ей гораздо больше, чем все остальные.


Кроме того, она также планировала практиковать "освобождение Небесного огня". Это техника мистического ранга, которая не слишком хороша, но Люси чувствовала, что она ей очень подходит, как и первая техника, которую она выбрала.


Как правило, невозможно практиковать с двумя методами культивирования, не говоря уже о двух методах культивирования, которые являются полной противоположностью друг другу, но Люси хотела попробовать.


Она считается гением в культивировании, будь то её родословная или из-за связи души с Артуром, что бы это ни было, это заставило её поглощать энергию пустоты быстрее и лучше, продвигаться в своих навыках с невообразимой скоростью и добавить к этому её экстремальное Инь-тело, это сделало её прогресс неудержимым.


Люси могла использовать как атрибут огня, так и атрибут льда, не получая негативной реакции, но она стремилась использовать их спонтанно и даже пытаться сплавить их, результат неизвестен, но это сделало его ещё более захватывающим для неё.


...


Прошло несколько дней, пока они не вышли из трактира, Люси продолжала практиковать две техники, обучаясь мастерству владения саблей у Артура.


Они даже не сражались друг с другом, она просто имитировала то, что он показал ей, направляя её технику девяти звёзд Инь.


Она будет использовать Обет Сумерек с техникой девяти звёзд Инь и технику освобождения Небесного огня. Как только ей удастся объединить эти две техники, она попытается использовать двойные сабли, но ещё очень рано для этого. Она только начала практиковать эти две техники.


Её экстремальное Инь-тело помогло ей, когда она практиковала технику девяти звёзд Инь. Её окружение будет замерзать немного, и она будет испускать морозную холодность, тогда, когда она переключится на технику освобождения Небесного огня, окружение медленно станет горячим, и фиолетовый огонь будет гореть по краям её одежды. Не было никакого противоречия между этими двумя техниками, даже небесно-голубой шар в её Даньтяне имел фиолетово-красные нити.


Что касается Артура, в его царстве не было большого прогресса, он не мог поглощать энергию пустоты, независимо от того, как он ломал мозги, он не мог прорваться.


Увидев, что Люси оставила его далеко позади, он начал чувствовать себя немного подавленным, в таком темпе, он не сможет много помочь в битвах против людей в Божественном царстве, и он не мог позволить себе быть настолько слабым, что он не может даже помочь или защитить свою жену Люси.


Поскольку он не мог насильно поглощать энергию пустоты, Артур решил успокоиться и сосредоточиться на Зодиаке и его силах, если бы он мог разблокировать ещё одну часть своих сил, то он мог бы прорваться.


Он сел со скрещёнными ногами рядом с медитирующей Люси и стал вспоминать древнюю магию, тёмную магию, странные атаки Зодиака, печати и так далее.


Он сидел там часами, Люси не беспокоила его и продолжала посредничать, даже через пять дней, когда они договорились отправиться в город и найти какую-то информацию о Сали, Артур не проснулся от этого эфирного состояния.


Люси обратила на это внимание и не разбудила его, это может быть его шанс на прорыв, ожидание немного больше не повредит, так как они не могут сейчас найти информацию о Сали.


....


Прошло ещё пять дней, и к тому времени, чёрный и странно выглядящий талисман был заколдован Артуром, он начал конденсироваться над его головой, и это было около 25% прогресса.


Хотя это было только 1/4 талисмана, Люси узнала этот талисман по мере того как он похож на то, что использовал Зодиак против Святой богини Церкви.


Талисман был чисто чёрным с некоторыми чёрными золотыми рунами и символами на нём, более того, на нём горело очень маленькое чёрное пламя, что делало его зловещим.


Люси не знала, что происходит, но она догадывалась, что, возможно, когда талисман будет полностью заколдован, он прорвётся, но тогда же, когда она размышляла о том, что этого может и не может произойти, Артур внезапно открыл глаза.


Судя по всему, не казалось, что он прорвался. Находясь в таинственном состоянии более 10 дней, можно было, естественно, почувствовать немного головокружения или онемения, однако, Артур чувствовал себя расслабленным и его ум был столь же спокойным и ясным, как вода.


"... Астрит... он просто умер... Я почувствовал."


Люси ожидала, что он расскажет о том, что случилось в эти несколько дней, когда услышала, как он это сказал, её глаза на секунду расширились, и на её обычно невыразительном лице появилось нервное выражение.


"Ты уверен? Возможно, связь между вами была нарушена."


Артур кивнул и бессознательно сжал кулаки.


"Нет. Я точно уверен, что он только что умер, более того, я тоже получил от него сообщение... к счастью, мы попали в подземный мир, иначе я бы не получил его..."


Люси промолчала, так как больше не могла оставаться спокойной, Астрит исчез вместе с Сали, они сначала предположили, что он умер, но Артур не мог призвать его, так что это означало, что он всё ещё жив, но теперь он умер. Что если он умер, защищая Сали, а у неё осталось мало времени? Более того, они не знают, где он умер, так что всё стало ещё сложнее.


"Он сказал всего два слова... "Большой Банкет"..."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Теперь всё будет немного быстрее, будь то бои или действия, вы, ребята, получите это, я обещаю, что вам не будет скучно, или, по крайней мере, я так думаю, хахаха ^^.


Интересно, что случилось с Сали..., я скучаю по ней...
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Глава 95



Глава 95: Подготовка затворников.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


(°□°) (°□°) (°□°)


"Большой Банкет? Разве не на эту вечеринку нас пригласил Лазурный Бай?"


Это конкретное имя запомнилось Люси, но в отличие от Артура, она не называла его сеньором, когда его здесь нет. Она просто не уважала его до этого момента, ну и Артур тоже, но он просто привык называть его так.


Но почему Астрит сказал только эти два слова, означает ли это, что Сали будет там? Это было бы слишком противоречиво, поскольку она всего лишь маленькая девочка, не имеющая статуса в подземном мире, единственный вывод, который они могли бы сделать, заключается в том, что похититель Сали будет там.


У них было подробное описание той женщины от Анастасии, поэтому они не должны пропустить её, если она придёт на торжественный банкет.


Банкет состоится через несколько месяцев, но будет ли Сали в безопасности в эти 2 месяца? Что, если женщина сдалась и уже убила Сали?


"Мы ждём банкета или продолжаем поиски?"


Артур не хотел принимать все решения сам, он должен был сначала обсудить это с Люси, поскольку Сали считается их дочерью.


"Поскольку это сказал Астрит, нам лучше доверять его словам, бесполезно тратить время на её поиски, лучше подготовиться к предстоящему событию."


Люси очень хотела немедленно найти Сали, но это было невозможно, единственное, на что они могли положиться, так это на то, что сказал Астрит, если они найдут женщину, найти Сали будет не слишком сложно.


Поскольку было решено, оба они вошли в закрытое обучение, Артур зарезервировал номер в гостинице в течение следующих 5 месяцев, чтобы их не беспокоить, когда они практикуют.


Люси уже прорвалась через Бессмертное Царство, но через 2 месяца, она всё ещё могла улучшить и стабилизировать свой фундамент. Многое предстоит сделать за несколько месяцев, если бы это были старики, которые жили тысячи лет, несколько месяцев или пару лет - это ничто, они могли бы даже пройти века в затворнической подготовке.


Была также вещь, которая удивила Артура; это оружие этой женщины, Анастасия сказала, что она использовала только книгу, и только в последний момент она использовала её. Главное - книга, её описание было довольно расплывчатым, но, судя по виду, она была очень похожа на книгу проклятых.


В прошлом он думал, что узнал всё это, но после того, как сломал печать Божественного знания, он узнал, что есть ещё одна часть книги, и её книга, скорее всего, и есть эта часть. Учитывая, что первая часть дала ему [быстрее смерти], [прикосновение смерти] и [привязка смерти] .


Люси и Артур не теряли времени, бродя по городу, остались в своей комнате и начали тренироваться без остановки.


Люси практиковалась в обеих техниках и оттачивала свои навыки владения саблей, её прогресс был невероятным, и её сила росла очень быстро, к 12-му дню она уже прорвалась к Бессмертному 2-му классу. Её умственная сила должна была достигнуть 2000, но с её талантом и быстрым прогрессом, это было сделано довольно быстро.


Что касается Артура, то он сумел снова войти в эфирное состояние, чёрный талисман снова начал медленно колдовать. Чёрное пламя продолжало гореть, и символы чёрного золота сияли ещё ярче, когда талисман был почти закончен.


После одного месяца этого тщательного и непрерывного обучения, чёрный талисман был сделан на 90%. Артур закрыл глаза и выглядел чрезвычайно безмятежно. Как будто он спал и не прорывался.


Глубоко в своём сознании, Артур на самом деле видел сон, странный сон. Это случилось однажды, но на этот раз всё было гораздо яснее, так как он мог различить себя во сне.


Он смотрел на своё тело сверху, он во сне был немного старше и имел бороду. Он был одет в простой и длинный белый халат и не испускал никакого сильного давления или холода.


Он держал маленького ребёнка, который ещё даже не открыл глаза, он трогал нос ребёнка и от души смеялся, дразня ребёнка на руках.


Это была мирная сцена, любой бы подумал, что это отец дразнит своего ребёнка. Что касается окрестностей, всё это было равнинами травы, за исключением маленькой хижины, она была очень маленькой и некоторые растения застряли в ней.


Когда Артур рассматривал сцену и задавался вопросом, что это такое, он почувствовал присутствие позади себя, поэтому он повернул голову и был ошарашен, поскольку скелет Зодиака плавал позади него.


Он смотрел на него безжизненными глазами и, казалось, думал о чём-то, пока молчал.


"Ребёнок... у тебя странное прошлое."


"Прошлое?..."


Артур не понимал, что подразумевает Зодиак, этих сцен никогда не было в его прошлом, он даже не знал, что это за место, тем более, кто ребёнок.


"Старший "Зодиак", я не думаю, что это моё прошлое."


Артур не пытался скрыть это, так как его отношения с Зодиаком не так уж плохи, этот человек, обладавший невероятной силой, помогал ему не один раз, хоть спасая его жизнь или помогая разбираться в некоторых вопросах, таких как портал в подземный мир.


Скелет Зодиака продолжал плыть, не показывая никаких эмоций или жестов, через пару секунд холодный и безэмоциональный голос Зодиака снова зазвенел в ушах Артура.


"Не твоё прошлое? Ты, должно быть, ошибся, ребёнок, это не может быть сон, как-то слишком реалистично, так что единственная правдоподобная возможность, что это - твоё прошлое, я слышал некоторых людей, практикующих судьбы законы, но я уверен, что ты не один из них так что это не может быть мечта о будущем."


Остановившись на долю секунды, Зодиак продолжил говорить.


"В любом случае, я пришёл сюда не для того, чтобы узнать о твоём прошлом, это всего лишь последнее сообщение, которое я оставил тебе, когда ты собираешься сделать прорыв. Так как у тебя есть мой труп, то у тебя наверняка есть моё кольцо для хранения, внутри него есть книга для тебя, она называется "техника тёмной тоски", все Тома там, кроме того, практикуйте технику укрепления тела тёмной звезды" это всего лишь 1 том, но он дополняет первое. О! И прекрати использовать эту низменную технику поглощения души, твои души наполнены нечистотами, таким образом, ты увеличиваешь силу души совершенно неправильно, нужно либо достичь высокого уровня, либо найти Божественное сокровище для этого!


И последняя вещь, не прорывайся в общественном месте, найди уединённое место для прорыва или неприятности придут, особенно если ты находишься в высокой сфере."


Как только он закончил говорить, Артур обнаружил, что сидит со скрещёнными ногами в комнате гостиницы с Люси, практикующей свои навыки сабли.


Он даже не поблагодарил Зодиака за помощь, его внезапно выбросило из этого странного сна, и он очнулся здесь.


"Люси, мы должны переехать в другое место"


...........


В горном хребте, который называли Загнившие вершины, примерно в центральных горах, которые были огромными. Люси и Артур построили пещеру очень глубоко под землёй. Это было довольно легко с передовым мастерством Артура в атрибуте Земли, его физической силой и так далее. Они добрались сюда на своей новой лодке Духа, которая имела безумную скорость, она была намного быстрее, чем у Маларка.


Они последовали совету Зодиака и переместились в очень уединённое место, в этом горном хребте нет сильных монстров, на самом деле, это была просто граница между Безмолвным кладбищем и Бездной пустоты.


Это было идеальное место для прорыва Артура. Люси быстро продвигается в своих навыках сабли и новой силе Инь. Ей удалось создать эту метеоритную атаку всего за 10 секунд, мало того, её атаки с силой Инь очень сильны и замораживаются. Если Артур не использует древнее пламя, он не может защищаться, более того, красное пламя едва может противостоять силе Инь, так как он слабее Люси.


Обычно тёмно-красное пламя может сжечь всё что угодно, но на этот раз они не смогли сжечь атаки Люси, которые содержали силу Инь, и это потому, что оно было усилено её специальными меридианами, и более того, она использует энергию пустоты, а он использует скудную ману, присутствующую в этом пространстве.


Артур и Люси спарринговали несколько раз, талисман перестал бы колдовать, если он не потребит всю свою ману. Это довольно трудно потреблять всё это, так что он будет создавать большие и медленные атаки, которые только вызывают разрушение и от которых можно легко увернуться, Люси в свою очередь будет пытаться защититься с навыками сабли и Инь власти.


Одетая в небесно-голубую мантию с длинными рукавами и с Обетом Сумерек в руке, она казалась феей. Каждый удар саблей создавал ледяной луч, который направлялся прямо на врага, это красиво, но смертельно.


....


Прошло 40 дней с тех пор, как они получили сообщение от Астрита, и в этот конкретный день чёрный талисман, наконец, был полностью заколдован. Его размер был обычным для талисмана, но от него исходила зловещая аура, которая заставляла других отворачиваться от него, а не смотреть на него.


Артур сосредоточился на чёрном талисмане и медленно этот тёмный пылающий талисман начал таять и проходить внутри его головы вплоть до Даньтянь области.


Он чувствовал, что его тело горит, и вся его одежда была сожжена таинственным чёрным пламенем. Он был буквально шаром чёрного пламени, и всё его окружение было охвачено пламенем.


Люси отступила назад и не решилась подойти к нему, несмотря на связь душ, она всё ещё чувствовала опасность от Чёрного пламени.


Как только Артур почувствовал, что его меридианы открываются, и энергия пустоты входит в его тело, внезапно чёрный луч света устремился из его тела в небо. Это было очень заметно, и оно начало сгущаться с каждой секундой, даже Люси была поглощена им, но, к счастью, это не было вредно.


Пробуждение родословной ARK расы! .... инициирование процесса...


По мере того как чёрный луч утолщался, волосы Артура, которые были чисто чёрными и немного длинными, внезапно превратились в серый, но это был не конец, его вены и мышцы начали биться в конвульсиях, и можно было увидеть их серость даже через кожу. Боль была мучительной, он совершенно забыл о чёрном луче из-за боли от судороги. Он закрывал глаза, но когда он их откроет, Люси удивится, если они тоже станут серыми.


Всё его тело пульсировало и преобразовывалось. Чёрный луч света начал уменьшаться в размерах и превратился в огромный водоворот в небе, этот водоворот поглощал энергию пустоты и ману, как сумасшедший, даже Загнившие вершины начали разваливаться, так как их естественная энергия пустоты была поглощена энергией пустоты.


Все энергии пустоты и мизерная мана начали впитываться Даньтянем Артура через меридианы. Как и у Люси, угольно-чёрный шар был сжат из энергии, он продолжал увеличиваться в размерах в течение некоторого времени, пока он не достиг своего максимума. В то время водоворот исчез, и его сменили только звуки в близлежащих горах, так как они были вне энергии.


Серость в теле Артура исчезла, но его волосы всё ещё были седыми, они стали ещё длиннее. Постоянно дыша, Артур почувствовал, что энергия пустоты поглощается его меридианами, и он увидел чёрный шар в своём Даньтяне. На всём протяжении был чёрный огонь и фиолетовый свет, который пульсировал в нём, как будто это было сердце.


Он проверил состояние своего тела, но не было ничего плохого, на самом деле, он чувствовал себя прекрасно, он хотел бороться и высвободить всю накопленную энергию в своём теле, это похоже на то, что он был губкой, наполненной водой.


К счастью, они изменили местоположение, иначе это было бы серьёзной проблемой, чёрный водоворот был заметён с сотен миль, но расстояние от города нежити составляет не только сотни миль, но и миллионы миль! Так что, если кто-то не проходил мимо, никто не должен был его видеть.


Пещера, которую они построили под землёй, давно исчезла, и то, что заменило её, было просто очень глубокой ямой.


"Поздравляю!"


Седовласая Люси тихонько улыбнулась Артуру, подошла к нему поближе и дала ему тряпочку, чтобы прикрыться, так как он был голый. Если бы всё было как обычно, они бы наслаждались своим временем, так как это было радостное событие, но сейчас не время, спасение Сали было первоочередным.


"Хехе, спасибо, кажется, теперь мы будем чаще спарринговать."


Артур был чрезвычайно перегружен её силой, прежде чем прорваться, но после того, как он схватывает методы и стабилизирует основу, спарринг наравне с ней не будет проблемой.


Первое, что сделал Артур, это очевидно, проверил окно своего статуса, в конце концов, это было самое точное, что указывало на его силу. У него может быть статистика выше, чем у Люси или индивидуума Божественной сферы, но это не значит, что он сильнее, потому что статистика - это не всё, это просто числовые значения, нужно было полагаться на его ум, методы, чтобы преодолеть своих врагов.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / КОВЧЕГ???


Уровень:???? Класс: Тёмный ковчег паразит


-


Царство: Бессмертный 1-й класс


-


Сила 72.3 м Интеллект 63.4 м


Ловкость 65м Мудрость 45м


Жизнеспособность 59.9 м Ловкость 52.8 m


-


Здоровья 50м Здоровье 29999/с


Энергия пустоты 48м Энергия пустоты Восстановление 29999 / с


Мана 35м Восстановление маны 19999 / с


Выносливость Бесконечная выносливость восстановление ????


-


Создание: 25


Атаки: Защита 95м: 65м


Магическая защита: 15.5 м


Способности к загадке: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег??


Умственная Сила: 1027


Элементные Сопротивления:


Огонь: 100% Вода: 75%


Ветер: 35% Земля: 75%


Свет / святое: 5% тень 30%


Молния 100% Лёд 30%


Увеличение всех характеристик было слишком очевидным, так как все они увеличились более чем на 10 м, но это было не так, у него всё ещё было много трупов в его хранилище, поэтому без колебаний Артур начал поглощать их, как сумасшедший.


Люси не мешала ему и продолжала практиковать. Что касается его, после того, как поглотил все, он подпитывал Маказе стольким количеством мечей, которые он мог впитать. Он не использует все мечи в хранилище, так как их было слишком много, но Артур нарочно подпитывал его лучше, так что после того, как он использовал 40 мечей Мистического ранга и повысил ранг до Небесного меча 3 класса, его статистика не увеличивалась больше.


Маказе, злой ветер (Небесный ранг 2 класс)


Происхождение: Тёмный Высший Мир.


Требования уровня: Бессмертный 1-го класса или выше


Статистика требуется: 1000 + умственная сила


Для оснащения Вам нужно иметь, по крайней мере [предварительное мастерство меча]


Статистика: зависит от владельца: расчёт..: Ловкость + 2.5 м / сила +4 м / ловкость +2 м


Уникальный навык (пассивный): [Пожиратель] : эта катана может поглотить любой меч, и, делая это, её статистика значительно увеличится, Вам нужно знать, что она должна питаться сильными мечами, чтобы значительно увеличить свою статистику, иначе увеличение будет очень низким.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Ребята, вам понравится грандиозный банкет! хехехехехехехехехехехехехе, шутка, вам может это не понравиться. У меня на это большие планы!


ps: Новые вещи о прорыве не все здесь, в завтрашней главе также будут представлены остальные новые вещи, которые он получил, так что следите за обновлениями.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 96



Глава 96: Дружеский спарринг


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Итак, это очень ранняя глава дня, так как я не спал сегодня вечером, я буду спать через несколько часов, чтобы это можно было рассмотреть, эмм, завтрашняя глава? Не знаю, напишу ещё одну, когда проснусь, наверное.


Наслаждайтесь.


Изменения, которые произошли с Артуром, были не только внутри его тела и внешности. Даже предметы Зодиака, которые он носил, таинственно обновлялись. Включая кольцо Тёмного пламени и одеяние Зодиака.


Кольцо тёмного пламени: все Ваши атаки всегда будут содержать чёрное пламя, которое увеличивает урон на 50%


Проклятый халат Зодиака: бросание тёмной магии на 75% быстрее / регенерация энергии пустоты на 10% быстрее//сводит на нет любое проклятие / иллюзию / магию барьера, наложенную на пользователя.


Уникальный навык (активный) [тёмное облако]: Вы можете создать специальное облако, которое позволяет пользователю преобразовывать его, как ему нравится.


250 энергии пустоты / сек


Требование: должен управлять тёмной магией.


Это обновление было хорошим для Артура, не только его урон значительно увеличен, тёмное облако теперь может быть преобразовано, как ему нравится, но вопрос в том, может ли он сделать из него оружие? До сих пор это было только средство транспорта, но, похоже, это не только для транспорта, и он использовал всё это неправильно с самого начала?


Артур был одет в длинную чёрную мантию Зодиака, так как прорываясь сквозь неё, он чувствовал, что разрывается от силы, его меридианы постоянно поглощают энергию пустоты, даже не сосредотачиваясь на этом.


В прошлом он думал, что из-за своей уникальной расы, он не сможет поглощать энергию пустоты, но, к счастью, это не так.


Знакомое тёмное облако сгустилось из воздуха, когда Артур пожелал. Это было так же странно, как и всегда, оно напоминало тёмную туманность и имело небольшой фиолетовый блеск, это очень трудно отличить, если Вы не сосредоточитесь достаточно.


С одной лишь мыслью тёмное облако превратилось в меч, более того, вокруг меча больше не было тёмной туманности, как представлял себе Артур, он превратился в золотой меч, который ярко сиял.


Артур несколько раз менял его форму, пока ему не пришла в голову идея, и он попытался это сделать. Тёмная туманность превратилась в гуманоидную фигуру, она начала проясняться каждую секунду, пока эта гуманоидная фигура не стала в точности как Артур, кроме того, она не казалась слабой.


Он не знал, насколько она сильна по сравнению с ним, но она не была настолько слаба, чтобы проиграть человеку духовной сферы, это точно. Зная, что это уже более чем достаточно, если это можно использовать, как приманку будет прекрасно!


Следующее, что сделал Артур, это вынул две техники культивирования, которые Зодиак сказал ему практиковать и начал их проверять.


"Техника тёмной тоски" была обычной техникой культивирования, которая делала циркуляцию его энергии пустоты особенной и имела бонусную силу, как и любая другая техника. Этот метод использовал атрибут тёмной магии в качестве своего ядра, и если у него его нет, будет очень трудно практиковать его.


Что касается второй техники, то это была только техника укрепления тела с одним Томом, но как только Артур прочитал её, он понял, почему Зодиак советовал ему практиковать и её.


По-видимому, "техника укрепления тела тёмной звезды" постоянно улучшает тело, создавая слой чёрной магии вокруг всего тела, ограничивая использование энергии пустоты. Также, если освоить, общая физическая сила пользователя резко возрастёт, если он использует тёмную магию.


В основном, он питается темной магией, чтобы сделать тело сильнее и наоборот, с использованием тёмной магии, он создает защитный слой от входящих атак.


Артур начал практиковать эти два метода, не теряя времени, осталось всего дюжина дней, и он должен был, по крайней мере, стабилизировать свой фундамент.


...


Торжественный банкет через два дня. Артур и Люси спарринговали против каждого в настоящее время, окрестности разложившихся гор были давно снесены спаррингами и не могли продержаться даже дня. Кратеры и ямы разбросаны повсюду, некоторые места полностью заморожены, а другие сожжены.


Артур летел на высокой скорости, держа в руке пылающий чёрный меч, он не использовал технику передвижения, которую получил от клана Ма, а вместо этого практиковал новую.


Она называется "медленные шаги", это была основная техника движения, которую любой может практиковать, но это, как правило, игнорируют, потому что она не настолько мощна.


Она была легко освоена Артуром и даже с его большой скоростью, он выглядел очень медленно, но двигался с чрезвычайно высокой скоростью. Ему не нужна была техника движения, которая была бы великолепна на данный момент, с его молниеносной формой и этой простой техникой, этого должно быть достаточно.


Когда он бросался на Люси, она тоже ходила на цыпочках по воздуху, каждый шаг создавал иллюзорный ледяной Лотос под её ногами, её скорость была равна скорости Артура, и это было очень красиво и приятно для глаз.


В отличие от Артура, она оставила несколько изображений после себя, так как она была слишком быстрой, с ледяной голубой саблей в руке, она элегантно размахивала ею перед приближающимся Артуром.


Два лезвия столкнулись, несмотря на специальное чёрное пламя Артура и меч, вызванный тёмной магией, не мог сломать ледяную саблю Люси, два атрибута противостояли друг другу и сталкивались в воздухе, вызывая небольшие толчки и энергетические волны.


Артур внезапно телепортировался за Люси и полоснул своим мечом, тёмный взрыв был активирован, и подавляющий чёрный луч вышел из его пылающего меча, более того, этот удар содержал в себе небольшие зелёные молнии.


Он не просто ударил Люси, раздался громкий хлопок молнии, было оглушительно, когда она спустилась с неба, она была очень толстой и белой, её целью была, очевидно, Люси.


Цель, о которой идёт речь, была очень спокойной, несмотря на то, что она видела две входящие атаки, она не паниковала. Ледяной Лотос появился прямо над ней, полностью блокируя белую полосу молнии и разрушая её, но это был не конец, другой ледяной Лотос того же размера, что и предыдущий, летел прямо на приближающийся луч меча Артура.


Эти двое столкнулись в течение доли секунды, прежде чем чёрный луч был разрушен, и ледяной Лотос продолжил свой путь к Артуру с удивительным импульсом, его скорость была невероятной, и он испускал сильный холод, который мог заморозить любого поблизости.


Чёрный барьер был создан перед Артуром, вызывая тёмно-красный пылающий меч, он рубанул обоими мечами в его руках о приближающийся ледяной Лотос.


Крестообразный луч, который имел древнее пламя и тёмную магию Артура, был запущен на приближающийся ледяной лотос. Столкновение между ними создало ослепительный свет, который длился в течение секунды, хотя бой был в воздухе, это столкновение в одиночку заставило другую гору развалиться.


Артур и Люси несколько раз отступали, глядя на место столкновения, чтобы увидеть, какая атака смогла выжить, но это было как обычно, ледяной Лотос всё ещё плавал невредимым, а крестообразный луч исчез.


"Тогда у меня не остаётся выбора..."


Когда он сказал это, его два меча исчезли, и то, что заменило их, было оранжевыми мечами с чёрным пламенем, горящим на их краях. Они были сделаны из магии затмения.


Увидев два оранжевых меча, Люси нахмурилась и распространила свою энергию пустоты, чтобы восстановиться и защищаться.


2 ледяных лотоса плавали вокруг неё систематически, это была основная техника девяти звёзд Инь, она была сосредоточена на использовании ледяного лотоса для защиты и атаки. Говорят, что если пользователь создаст 9 ледяных лотосов, то их сила будет божественной!


Она уже успела наколдовать два, что считается довольно хорошим для такого новичка, как она, нормальным людям понадобятся годы, чтобы сделать это, но она сделала это через несколько месяцев.


Артур бросился на Люси и в то же время две фигуры, идентичные ему, бросились на неё слева и справа. Каждый из них держал два оранжевых меча и пришёл с высокой скоростью. Но можно заметить, что один был медленнее, чем оригинальный Артур, а второй имел среднюю скорость, вероятно, половину максимальной скорости Артура.


Люси уже была готова к этому, поэтому она сосредоточилась на оригинальном Артуре и проигнорировала двух других клонов, поскольку они уже будут мертвы после того, что она приготовила.


Первый клон был сделан из магии теней, а второй - трансформированное тёмное облако, которое Артур назвал тёмным клоном.


Трёхметровый пылающий метеорит со скоростью даже выше, чем тёмный клон ударил его дробью, полностью уничтожив его, заставив его восстановить свою нормальную форму туманности, но можно было почувствовать его ослабление и превращение туманности. Что касается теневого клона, он не мог вовремя среагировать, прежде чем таинственная и почти иллюзорная волна небесно-голубой энергии устремилась на него, замораживая его на месте, а затем, разрушаясь на красивые маленькие фрагменты, которые выглядели немного блестящими в воздухе.


Главное столкновение ещё не произошло, два ледяных лотоса появились перед Люси, с ледяной саблей в руке, она на цыпочках прошла в воздухе, когда атаковала Артура.


Два оранжевых меча полоснули по двум ледяным лотосам, вспыхнуло тёмное пламя и пространство исказилось на долю секунды из-за мощного столкновения двух сильных атак.


Ледяные лотосы медленно вращались, когда они ударили два оранжевых меча, но можно было увидеть, что на них появились некоторые трещины, если это продолжится, они мгновенно разрушатся.


"Использовать Магию пустоты - это нечестно... она легко пожирает мои Инь-Лотосы...."


Люси жаловалась каждый раз, когда её лотосам будет противостоять магия затмения, в которой была Магия пустоты.


Магия бездны была похожа на пожирателя, и она, по-видимому, похожа на противоположный атрибут магии Инь, она пожирала её всякий раз, когда она была слишком близко, и поэтому лотосы разрушаются, они пожирались магией пустоты в оранжевых мечах.


По её словам, Люси сосредоточилась на ледяных Лотосах, и они оба начали вращаться быстрее обычного, трещины прекратились, и оранжевые мечи были отброшены ими назад. Снежинки падали из ледяных лотосов и медленно обволакивали небольшую область вокруг Артура, прежде чем он смог отступить, сфера снежинок окутала его, он начал чувствовать леденящий холод, даже его кости замерзали, и даже защитный слой не смог выдержать его.


"Ты проиграл, хехехе."


Когда она сказала это, снежинки исчезли, как и ледяные лотосы, всё вернулось в норму, только Люси показывала победоносную улыбку, когда она шла рядом с Артуром и крепко обняла его.


"Я пока не могу противостоять этой атаке... хахаха. но счёт 15-15, ничья."


Артур не очень заботился о победе, он только спарринговал с Люси, чтобы тренировать и оттачивать свои навыки с боевым опытом. Он много раз выигрывал, как и она, никаких ставок не было, он просто начал называл счёт, когда Люси дразнила его и выиграла в первом спарринге, поэтому не хотел сдаваться.


"Конечно, но какой в этом смысл? Победитель не получает ничего особенного."


Люси была смущена этим, она всегда спрашивала его об этом, но он не отвечал ей, однако, что удивительно, сегодня он наконец ответил.


"Проигравший должен делать всё, что скажет победитель..."


Люси, похоже, не удивилась тому, что он сказал, на самом деле, она усмехнулась, когда услышала это.


"Но ты сделаешь всё, что я скажу, так же, как я сделаю всё, что ты скажешь, даже не выиграв, это не приз, не так ли? хехехе~~"


Артур не мог не почесать затылок, так как он не мог придумать хорошего приза. В конце концов, он просто отмахнулся и сменил тему, чтобы его больше не дразнили.


"В любом случае, банкет через два дня, мы должны отправиться прямо сейчас..."


"Эххх… но ты так и не рассказал мне о призе.. Я хочу знать."


Артур не ответил, когда он вызвал лодку духа и вошел в неё заранее, так как он хотел избежать этого вопроса...


"Давай, дорогой, почему ты мне не рассказываешь?.."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 97



Глава 97: Большой Банкет


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь


С их новой лодкой Духа, не заняло много времени, чтобы отправиться туда, где большой банкет будет проведён. Мало того, что лодка Духа была очень быстрой, она была очень удобной. В подземном мире и во всех высших сферах очень часто используются лодки духа, будь то богатые люди или странники-путешественники.


Большой банкет пройдёт в таинственных фракциях в центре подземного мира. Эта фракция на самом деле была Альянсом трёх человеческих кланов.


Артур не знал, как они называются или любую другую информацию об этих фракциях, но, по крайней мере, есть большой шанс, что женщина, которая похитила Сали из того же клана и её позиция должна быть очень высокой, как и её сила. Намного больше, чем у Анастасии, можно сказать, что она играла с Астритом и, судя по всему, она сражалась не слишком серьёзно, даже когда Анастасия использовала свои запретные техники, что означало, что она, по крайней мере, на пике класса Бессмертного Царства.


На торжественном банкете будут не только важные фигуры Безмолвного кладбища, Долины бездны или Бездны пустоты, но и Архипелага монстров, древних кланов и сект. Артур не знал истинной причины грандиозного банкета, но он никогда не думал, что это просто для развлечения, в конце концов, лидеры различных сил соберутся там, и это, конечно, не будет просто весело, не так ли?


Король-Лич Аборак и лидер расы монстров также будут присутствовать, что касается Гиганта, который является лидером Бездны пустоты, неизвестно, придёт он или нет.


Никто никогда не видел его в течение тысяч лет, поэтому маловероятно, что он появится, но это не значит, что его подчинённые не придут.


Широко известно, что Гигант является сильнейшим из трёх лидеров фракций, есть фракции сильнее, но они малоизвестны и не появляются очень часто. Его территория самая большая и у него много сильных подчинённых, некоторые даже находятся в Царстве Бога.


Ходили слухи, что Аборак, Король-Лич, только что прорвался в Царство Бога, но Артур и Люси сомневались в этом слухе, если Король-Лич находится в первом классе царства Бога, то он не имеет права быть лидером сильной фракции, такой как нежить, его истинная сила должна быть скрыта.


Более того, Лич опасен своими призывами, а не своей истинной силой, существа и вещи, которые он призывает, могут быть намного сильнее, чем он, даже Бессмертный Лич может сразиться с Божественной личностью, если он может вызвать некоторые уникальные и мощные виды.


Класс Призывателя и вызов Лича - это две разные вещи. Лич вызывает мёртвых существ без души, поэтому никогда не возникает проблем в управлении ими, так как они бездумны, что касается существ, вызванных экспертом-Призывателем, если они намного сильнее Призывателя, они могут вырваться из своих оков и бросить вызов своему хозяину.


Артур мог также вызывать нежить с навыком Некромантии, но они намного слабее, чем то, что мог вызвать Лич, для этого вызова требуется много умственной силы, а Лич использует специальные навыки и методы в сочетании с законами смерти.


...


Несмотря на то, что таинственная фракция в центре подземного мира имела самую маленькую территорию из всех, она была удивительно процветающей, с множеством шумных городов и различных мест для выращивания или повеселиться.


Города казались более грандиозными, чем Город нежити, который тогда посетили Артур и Люси, это было удивительно, поскольку, несмотря на то, что города были меньше, вероятно, размером с обычный город в Астрии, у них было что-то уникальное. Может быть, потому, что он был сделан людьми, а не другой расой?


Каждая раса имеет свои преимущества и недостатки, возможно, люди немного лучше в строительстве городов или просто Артур предпочитает эти над другими. Возможно, на его вкус повлияла его предыдущая жизнь.


Когда они вдвоём покинули разрушенный горный хребет, Люси прорвалась через Бессмертное Царство 3-го класса, и Артур стал Бессмертным 2-го класса. Это может быть удивительно для других, но если Вы практикуете технику, которая подходит Вашему телу и имеет очень высокую статистику, как они, Ваша область будет увеличиваться очень быстро, чтобы соответствовать статистике.


Грандиозный банкет точно пройдёт в одном из трёх главных городов человеческого Союза трёх древних кланов. Город называется "Королевская крепость".


Королевская крепость была чрезвычайно большим городом, вероятно, единственным городом, который соперничал с Городом нежити, даже два других города, которые принадлежали двум другим древним кланам, не были такими большими.


Причина в том, что клан Королевской Кобры является самым сильным из трёх, хотя считается, что это союз между тремя, этот клан почти всегда принимает решения. Два других клана называются "клан, приносящий смерть" и "клан молниеносной лисы".


Несмотря на то, что клан Королевской Кобры держит власть над двумя другими, это не значит, что они слабы, на самом деле, они лишь немного слабее, чем клан Королевской Кобры, и если они возьмутся за руки, они могут легко уничтожить его, просто они никогда этого не сделают. Альянс был создан, чтобы объединить свои силы и стоять наравне с другими сильными фракциями в подземном мире. Учитывая, что они являются нежеланными силами, которые пришли из других миров, их не очень приветствовали, когда они впервые пришли сюда две тысячи лет назад.


Королевская крепость окружена высокой 50-метровой стеной, это не только огромный город, но и непроходимая крепость. У неё также был очень сильный барьер, который защищает от любых внезапных вторжений.


Артур и Люси высадились из своей лодки духов, когда они приблизились к городу, было запрещено летать внутри города, даже если у Вас высокий статус, только такие люди, как Аборак, могли летать.


Строительные конструкции внутри города сильно напоминали те, что в Астрии, они были более грандиозными и лучше выглядели. От него отходили одна Главная дорога и несколько других аллей и дорог.


Так как банкет должен был состояться завтра вечером, город бурлил всевозможными расами, молодые мастера посещали дорогие рестораны или покупали какие-то сокровища у различных ларьков, установленных на главной дороге.


Артур и Люси приехали сюда не для осмотра достопримечательностей, они направились в гостиницу и забронировали обычный номер на несколько дней. Заплатив администратору красные камни Духа, они пошли в свою комнату и приготовились.


В отличие от всех, кто собирался прийти на большой банкет, они собирались не веселиться, а найти эту женщину и, надеялись спасти Сали. Если эта женщина действительно там, они не будут сидеть сложа руки, даже если будут присутствовать сильные фигуры.


Что бы ни случилось, они не отпустят эту женщину, пока не вернут Сали в целости и сохранности, и если что-то действительно случилось с малышкой Сали, никто не сможет предсказать, что произойдёт.


"Эй, Артур, как ты думаешь, Сали в безопасности?"


Когда Люси, как обычно, сидела у Артура на коленях, она облокотилась на его грудь, когда Артур гладил её волосы. Она проявила спокойное отношение и упорно тренировалась, но нескольких месяцев недостаточно, чтобы они смогли подавить кого-то на пике Божественного царства или царства Бога. Она боялась, что женщина находится на очень высоком уровне, в то время ничего нельзя было сделать.


"Не волнуйся, я уверен, что, несмотря на то, что она была похищена и заключена в тюрьму этой женщиной в каком-то тёмном месте, она не плакала, но упорно тренировалась, чтобы стать сильнее, она больше не та хрупкая девочка."


Артур успокоил Люси, когда он вспомнил весёлую Сали. После того, как вылечил её слепоту и травмы, она стала очень весёлой и была просто в восторге. Каждый день она будет тренироваться самостоятельно или с Астритом. Несмотря на то, что она очень молода, она не жаловалась и только хотела стать сильнее, чтобы бороться с ними, это было ребячество, но выполнимая мечта, что побудило её тренироваться каждый день.


Он не хотел принимать мысль о том, что она ранена или даже мертва, поскольку он не знал, как он отреагирует на это...


....


В центре Королевской крепости была естественная река, которая растянулась на всю длину города и разрезала его на две половины. Это была небольшая река, но особенная. В ней была естественная духовная вода, очень богатая энергией пустоты и полезная для каждого человека, который практиковался рядом с ней. Клан Кобры специализировался на техниках атрибутов воды с некоторыми техниками, связанными с атрибутом ветра, поэтому эту реку можно считать благословением для них.


В центре города, недалеко от реки, была небольшая башня и широкий сад, украшенный специальными волшебными фонарями, которые заставляли место выглядеть захватывающим дух, особенно ночью.


В саду, украшенном фонарями и красивыми растениями, состоялся торжественный банкет. Столы были повсюду, это были не обычные столы, а специальные, сделанные из редких древесных материалов. Мало того, что на столах подавали очень дорогую и редкую пищу, которая помогает телосложению, вкупе с древним и вкусным вином, праздник был грандиозным и заслуживающим этого случая.


Многие важные фигуры наслаждались едой или вином, сидя и беседуя друг с другом. Сад был разделён на две части, одна для юниоров, а другая для людей старшего поколения, таких как мастера клана и так далее.


Рядом с рекой была небольшая сцена, на которой стояли семь пустых стульев, где сидели самые сильные и важные гости банкета. Таким людям, как Аборак и т.п. было позволено сидеть здесь, и тем, кто занимал высшую должность в Большом зале. Хотя фракции считались своего рода врагами, это не означало, что они должны были относиться друг к другу с ненавистью в таких событиях, они не были ни заклятыми врагами, ни на войне.


Ночь только началась, и важные фигуры ещё не прибыли, даже не все гости пришли. В такое время, как это, Артур и Люси, наконец, вошли в это место. Люси сменила внешность на обычную черноволосую женщину и надела красивый зелёный халат, она выглядела не очень красиво, на самом деле, внешность у неё была только средняя, но несмотря на это, вокруг неё царила безмятежная и сказочная атмосфера.


Что касается Артура, у него было мужское тело из его хранилища, он не знал, узнает ли его женщина, если он придёт с его настоящей внешностью, но лучше быть в безопасности, чем сожалеть. Чтобы войти на банкет, он показал знак, который он получил от Лазурного Бая, охранникам снаружи, по-видимому, этот знак позволил ему и Люси сидеть среди важных фигур старшего поколения, поэтому он и Люси небрежно сели за пустой стол далеко за углом.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Наконец-то, это началось, да?
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Глава 98



Глава 98: Собрание экспертов


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Вторая глава дня, так как я в настроении писать.


Поскольку они оба сидели за столом для важных фигур старшего поколения, многие люди бросали на них любопытные взгляды. Некоторые даже думали, что эти двое не знали правил и просто сели туда случайно.


Они хотели пойти и поиздеваться над ними обоими перед всеми, но была какая-то часть из них, которая остановила их от этого, так как есть также шанс, что эти два незнакомца действительно имеют высокий статус. Но если это так, то почему все знают их?


Никто не пошёл, чтобы поприветствовать их или пообщаться с ними, что показало, что никто не знает их или они враги для всех.


Вернувшись туда, где сидели юниоры, Маларк и группа генералов нежити сидели в углу, обсуждая, что произойдёт. Они генералы, но всё ещё считались молодыми, поскольку их Царство было слишком низким, несмотря на их возраст.


Если бы Артур и Люси не изменили свою внешность, возможно, он бы узнал их, но теперь он просто бросил на них пару взглядов, прежде чем продолжить разговор с другими. У него не было хороших друзей, но это не значит, что он был одиночкой.


Мало того, что там были генералы нежити, были также генералы монстров и некоторые молодые люди из различных сект и кланов, которые либо ссорились о том, кто лучше, либо наслаждались праздником. Обычно юниоры сражаются в подобных событиях, но сейчас было слишком рано, они будут бороться, чтобы развлечь высокопоставленных личностей и, возможно, произвести на них впечатление, чтобы получить благосклонность или создать хорошее впечатление.


Артур не собирался участвовать в этих бесполезных боях, ему нужно определить женщину и атаковать, это довольно просто, но очень трудно сделать. Нападение не позволило бы ему найти, где находится Сали, но если он успешно возьмёт женщину с собой и Люси, он сможет получить от неё информацию о местоположении Сали. Для кого-то, кого жестоко пытали, у него не было способов заставить её говорить.


Снаружи он оставался спокойным, но он и Люси беспокоились, если такие люди, как Аборак и другие, вмешаются и попытаются остановить их, тогда это будет очень хлопотно.


Пока они ждали важных фигур, Люси не сдерживалась, она ела всё, что ей нравилось, даже Артур ел с жадностью, как если бы он был нищим, который не ел в течение многих лет. Ну, еда не собирается есть сама себя, так почему бы не воспользоваться этим и съесть то, что находится перед ними? Это не запрещено.


Время шло медленно, для банкета было довольно скучно. Через час или около того, наконец, пришёл один из могущественных людей, это был мужчина средних лет с длинными рыжими волосами, у него было крепкое тело и шрамы на лице и шее. Из описания, которое он слышал от людей, он знал, что это мастер клана Вестника рока.


Двое стариков и юноша последовали за ним, двое стариков, вероятно, были старейшинами клана, что касается юноши, то это был его сын Тига. У мальчика были рыжие волосы, как у его отца, и длинный красный двуручный меч на спине. Он испускал сильное смертельное намерение и ощущение крови.


"Я приветствую всех на этом грандиозном банкете, я надеюсь, что вы наслаждаетесь, проводя своё время здесь."


Мастер клана сказал это с невозмутимым лицом, он не похож на парня, который любит говорить, он сказал это только потому, что был одним из хозяев и просто игнорировал всех неуважительно.


Сказав это, Мейзу, мастер клана сел на одно из 7 мест на сцене, он выглядел немного скучающим, проверяя гостей одного за другим.


Что касается молодёжи, он подошёл к случайному стулу в районе юниоров и сел там молча, у него, похоже, не было друзей, и никто не хотел издеваться над ним или подраться с ним.


После Мейзу прибыли остальные влиятельные фигуры, они приехали сразу после него. Там был бородатый старик в чёрной мантии, он сел на центральном стуле. Что касается мастера клана Молниеносной лисы, то это была белокурая старуха с морщинами на лице, несмотря на старость, её глаза были острыми, даже при том, что она показывала дружелюбную улыбку.


Артур почувствовал, что его тело несколько раз зондировалось ими. Очевидно, они не знали его или Люси, поэтому им было любопытно, в конце концов, кто сидит в такой области, не зная его личности, что немного позорно для них. Они не смели прямо спросить их, поэтому они просто продолжали смотреть, особенно мастер клана Королевской Кобры и старушка.


Когда они проверяли гостей и старейшин трёх могущественных кланов, глаза Люси сузились, когда её взгляд остановился на женщине в чёрном, она сидела со старейшинами клана Королевской Кобры и наслаждалась вином.


"Артур, это она, я в этом уверена!"


Люси даже не потрудилась подтвердить свою догадку, описание, которое они получили от Анастасии, очень точное, с чёрными длинными волосами и таинственной татуировкой, которую едва можно было увидеть на шее. Она была очень красива и, хотя не видела книгу, которую упоминала Анастасия, у Люси было сильное чувство, что это она.


Лиссандра (Раса: Человек): Царство Бога 2-го класса.


"Что? Царство Бога?"


Когда Артур оценил её, он был серьёзно шокирован, её нахождение в царстве Бога может быть в сотни, если не в тысячи раз сложнее. Будучи оценённой Артуром, очевидно, она не заметила этого, поскольку оценка - уникальный навык, и это не похоже на зондирование сильных фигур.


Если бы он попытался исследовать её с помощью энергии пустоты, потому что она сильнее его, она бы мгновенно узнала, даже если бы она была слабее, она бы всё равно чувствовала это, поэтому оценка могла бы быть очень полезной.


Кулаки Люси были сжаты, когда она хотела сразу же прыгнуть на Лиссандру, она знала, что она не её уровня, но она просто не могла оставаться на месте, в конце концов, эта женщина убила почти весь клан Ма и ранила Сали, человека, которого она(Люси) считала своей дочерью!


"Успокойся, ещё не время для этого."


Артур держал Люси за руки и успокаивал её, он тоже был зол и взбешён, но он знал, что это будет самоубийством, особенно из-за того, что Лиссандра находится в Царстве Бога. Она была не только в Царстве Бога, но и в Царстве Бога были старейшины из клана Королевской Кобры.


Что касается мастеров клана, каждый из них был, по крайней мере, в 4-м классе Божественного царства.


...


Ещё через пару минут сырая на вид лодка духов, у которой были трещины и пыль, пролетела над огромным садом. Из неё вышла иллюзорная фигура. Это был царь Аборак - Лич.


Он выглядел как жнец, с длинной чёрной мантией и скелетными руками, он выглядел очень жутко и страшно, что касается его лица, оно было размыто, и можно было различить только череп вместо лица с двумя фиолетовыми лучами в глазницах.


Король-Лич Аборак (Раса: нежить): Царство Бога 8-й класс.


Артур ахнул, когда увидел это, он знал, что разница между одним уровнем в царстве Бога слишком велика, а тем более разница в два или три. Самым сильным человеком в альянсе трёх кланов был мастер клана Джизунг из клана Королевской Кобры, который был на 6 уровне царства Бога, но он всё ещё был намного слабее Аборака.


То, что последовало за Абораком, было роскошной лодкой Духа, которая простиралась более чем на милю! На ней было много украшений и большой символ. Из неё вышли несколько фигур.


Артур догадался, что они были расой монстров. Ведущим был седовласый мужчина, выглядел он очень молодо, наверное, лет двадцати. С золотым одеянием и бледно-белой кожей, он приветливо махал рукой людям на банкете, показывая ангельскую улыбку.


"Я благодарю вас, дорогие друзья, за приглашение на этот банкет."


Он медленно сошёл с лодки духа и сел рядом с Абораком. Он казался разговорчивым типом, когда он начал участвовать в разговорах с Мейзу, который только хрюкнул и кивнул в этом процессе.


"Килан, дружелюбный и сильный, как всегда, да?"


Рыжий Мейзу был старым другом этого седовласого человека, поэтому Килан не переставая говорил с ним, и у него не появится отвращение или раздражение.


"О, да ладно, не говори так, я был счастлив приехать сюда, ты знаешь, прошли века с тех пор, как мы встретились."


Этого человека звали Килан, нынешний лидер расы монстров и человек из царства Бога 8уровня. Многие генералы монстров и старейшины пришли с ним тоже и сидели в углу, как и другие.


Только люди долины бездны не пришли, никто не ожидал, что они придут в любом случае, но это не значит, что они боялись. Это была самая сильная и таинственная фракция, никто не будет достаточно храбрым, чтобы принизить её или начать борьбу с ней.


Говорят, что Гигант пустоты уже давно вышел за пределы царства Бога, поэтому такие люди, как Аборак и Килан, не могут сравниться с ним, даже если они объединили бы усилия.


Аборак, казалось, не возражал, что Люси была одета в маску, с его царством, было очень легко увидеть её настоящую внешность, но он не потрудился копать дальше.


Что касается Килана, он нахмурился, когда осмотрел Люси, а затем Артура, они были только в Бессмертном царстве и не были достаточно особенными или сильными, чтобы сидеть там, где они сидели, поэтому ему было любопытно.


"Эй, Мейзу, кто эти двое?"


Когда он это сказал, он указал на них глазами. Рыжеволосый Мейзу взглянул на них, но не показался заинтересованным или любопытным, как Килан, посмотрев на них в течение нескольких секунд, он покачал головой, отвечая:


"Я не знаю, возможно, некоторые люди из одной из этих затворнических сект, они как мухи, в конце концов, почему ты так заинтересован..."


Килан хлопнул Мейзу по плечу, посмеиваясь, он не ответил на этот вопрос, никто не знает, о чём он думал в тот момент.


...


Артур, очевидно, знал, что его исследовал Килан не один раз, но он не сильно волновался, так как кто-то вроде Килана не посмел бы действовать здесь.


Взгляд Люси никогда не покидал Лиссандру, которая наслаждалась банкетом в полной мере, она разговаривала с некоторыми из старейшин или смотрела на гостей с соблазнительной улыбкой на лице.


Она считалась Богом по отношению к людям в Астрии, и она была действительно в Царстве Бога. Она только наткнулась на Астрию случайно и сделала небольшую организацию, потому что она нашла часть "Зодиака", в которой есть сила. Поэтому она поручила людей искать тщательнее, но нашлось только 2 части в Континенте демона и 1 часть в Западном континенте, и ничего больше в остальном мире.


Торжественный банкет оживился, когда Юниоры начали демонстрировать свои навыки и техники перед старейшинами, чтобы показать свою силу или развлечь старшее поколение.


"Мы действуем по плану, начинаем подготовку."


Артур напомнил Люси, чтобы она не потеряла концентрацию из-за своего гнева, всё должно быть сделано в соответствии с планом, это правда, Лиссандра находится в Царстве Бога, но они всё равно будут следовать их плану.


Все 6 из 7 мест были заполнены, только одно место осталось пустым, многие люди задавались вопросом, кто этот человек, может быть, это был лидер долины бездны? Но тело гиганта намного больше, чем весь сад, поэтому им стало любопытно узнать личность этого таинственного человека.


Когда атмосфера была на пике, плавающая фигура появилась в ночном небе. Это был мужчина средних лет, одетый в лазурное, с безмятежным и спокойным лицом и дружелюбной улыбкой, спускаясь вниз.


"Извините за опоздание."


Бай Лин Юэ извинился, когда спускался на сцену.


"Хахаха, не нужно извиняться сеньор Бай, банкет только начался."


Тот, кто говорил, был стариком из клана Королевской Кобры, он не был оскорблён опозданием Лазурного Бая и приветствовал его, чтобы сесть в кресле рядом с ним.


Бай Лин Юэ просто кивнул и сел рядом со стариком. Тогда, когда он сел, он начал болтать со старым Ли, который был мастером клана Королевской Кобры.


Их отношения нельзя было считать отличными, они просто уважали его, потому что его положение было довольно высоким. Хотя он был только на пике Божественной сферы, он был уважаем всеми мастерами трёх кланов.


Что касается Аборака, он молчал с тех пор, как появился здесь, только безжизненно глядел на реку чуть ниже.


Килан был против Аборака, он хотел построить хорошие отношения с Лазурным Баем, поэтому он вмешался и попытался произвести хорошее впечатление.


"Я вижу, что юниоры обмениваются навыками, хорошо, я слышал, что здесь есть удивительные таланты."


Бай Лин Юэ сказал, что когда он смотрел на сцену, которая была поставлена в центре сада, это предназначалось для юниоров, чтобы сражаться друг с другом и учиться друг у друга.


Его взгляд прошёл мимо Люси и Артура на секунду, прежде чем он снова посмотрел на них; Артур имел совершенно другую ауру, он также прорвался к Бессмертному царству, поэтому независимо от того, сколько он думал, Бай Лин Юэ, он не мог догадаться, кто был человеком рядом с Люси.


Что касается её, он просто кивнул ей, улыбаясь, ему было очень любопытно, почему Артура здесь нет и кто рядом с ней, но он не пошёл и не спросил. Независимо от того, что он думал, мысль о том, что мужчина рядом с Люси был Артуром, никогда не приходила ему в голову.


У него была непостижимая сила и он мог видеть сквозь маску Люси, поэтому он исследовал нынешнее "тело" Артура и не мог найти даже прядь присутствия Артура, для такого талантливого, как он, это означало только одно, что это не Артур, а другой человек, жаль, что он совершенно неправ, и что у Артура была особая раса.


Бои, которые происходили с самого начала считались только началом, настоящее шоу начнётся только тогда, когда всемогущие фигуры присутствуют и обращают на это внимание, имеется в виду талант. Юноши готовились начать и показать свою оригинальность и совершенствование старшим.


Артур распространил два метода, которые он практикует, и впитал энергию пустоты, чтобы подготовиться.


"Пришло время начинать...."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


История продвигается медленно, но потерпи немного .
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Глава 99



Глава 99: Самоуверенность приводит к смерти


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Почти 100 глав, не могу в это поверить...


Я вернулся, чтобы проверить старые главы, например, первые 10, и ох, я был удивлён xD, я даже не знаю, как вам, ребята, удалось это прочитать... а абзацы по 12-14 строк, столько ошибок... Я действительно поражён, что вы прочитали это. Я также видел свою историю в популярных на этой неделе... не могу в это поверить... Я не знал, что она была достаточно приличной, чтобы быть там, но о, ну, может быть, это только на сегодня.


По случаю 100-й главы, я хочу сделать её немного особенной, ну, просто я хочу сделать её более интересной, чем обычно, так что это займёт немного больше времени, возможно, завтра поздно вечером или это будет пятница, я надеюсь, вам понравится эта глава.


План Артура был прост, он собирался участвовать в юниорских боях. Они должны были просто обмениваться навыками и учиться друг у друга, однако, все знали, что это не так. Это только для мощных фракций выставляют напоказ свои силы и потом они смотрят, кто из юниоров лучше, в конце концов, молодое поколение - будущее этих фракций.


Настоящая внешность Артура была внешностью красивого мужчины средних лет, его волосы становились серыми и его прорыв, он изменил свою внешность. Любой из его предыдущей жизни, конечно, не узнал бы его, если бы увидел его сейчас.


А тело, которым он обладал, он намеренно выбрал молодое тело юноши, он выглядел как 19-20-летний молодой человек с короткими чёрными волосами и средними чертами лица. Он сохранял невозмутимое выражение лица, сидя рядом с Люси.


Долго думая, был разработан план, что это не просто обычная "победа во всех этих боях" и попытка произвести впечатление на старшее поколение или претендовать на хорошую награду или даже попытаться напугать врага своей силой. Нет, их план начинался в тот момент, когда появятся все сильные фигуры, и Люси начнёт использовать свою технику девяти Инь-звёзд и готовить своё мастерство.


Что касается Артура, он сначала сидел рядом с ней, и когда все мощные эксперты прибыли, он подошёл к области, где собрались юниоры, и случайно сел за пустой стол.


В центре сада находилась Арена средних размеров, предназначенная для сражений молодёжи, там был установлен массив, чтобы предотвратить последствия или взрыв от боёв, чтобы не добраться до зрителей.


"Ха-ха-ха, спасибо всем за то, что пришли на этот грандиозный банкет, как вы все знаете, в последние годы было много пространственных турбулентностей, так что это, скорее всего, Затерянный мир, который был прямо или косвенно связан с нашим миром, интересно, что вы думаете об этом?"


Джизунг, который является основным хозяином этого банкета, наконец, поговорил с 6 фигурами, сидящими рядом с ним, его голос был не очень громким, но даже люди, сидящие ниже, могли ясно услышать его старый, но энергичный голос.


"Старый Джизунг прав, это довольно странно для многих турбулентностей, именно поэтому я пришёл в подземный мир. Появление Затерянного мира может принести много пользы тому, кто в него войдёт."


Лазурный Бай высказал своё мнение, размышляя об этом мире, турбулентности были только частью причины, по которой он пришёл сюда, но он не планировал говорить всю правду этим людям, снаружи они могут быть его друзьями, но только старушка из клана Молниеносной лисы была его близким другом.


"Старший Бай прав, такую возможность нельзя упустить."


Килан, будучи умным и подлизой, начал соглашаться с Баем Лин Юэ сразу, это было очевидно, что он хотел построить дружеские отношения с Баем, но не оказалось, что последний был впечатлён и доволен этим монстром-лидером расы.


"Это ещё не подтверждено, что это Затерянный мир, и даже если бы это было так, как вы думаете, будет легко получить к нему доступ? Просто расположение этих пространственных турбулентностей очень хлопотно!"


Рыжеволосый Мейзу был не в настроении для банкета или болтовни, он хотел просто закончить разговор и закончить с этим банкетом как можно раньше.


"Хмф! Очевидно, мы знаем, иначе зачем бы мы собрались здесь?"


Старушка, которая казалась такой старой, что могла скончаться в любую секунду, фыркнула и язвительно ответила Мейзу. Несмотря на её внешность, она была властелином клана Молниеносной лисы и её сила была не ниже Мейзу, можно даже сказать, что она сильнее, несмотря на то, что она в той же самой области и классе. Она была намного старше его, хоть это её мудрость, знания или боевая сила, она находится выше его.


У Мейзу было сердитое выражение лица, но он не смел возразить, он просто молчал и ждал, чтобы услышать другие мнения.


Все люди говорили рядом с Абораком, те, кто остался, с момента, когда он приехал сюда. Он был затворником и самым странным из всех них, несмотря на то, что Раса нежити имела небольшие войны с другими фракциями, его имя не получило широкого распространения, поскольку никогда не участвует в этих вещах. Даже когда раса оскорблена или спровоцирована, он будет сидеть на месте и игнорировать то, что произошло.


Это может звучать удивительно, но кроме Килана, никто не видел бой Аборака, однако, просто потому, что Килан не провоцировал или не говорил с Абораком, можно было понять, что он не является тем, с кем нужно связываться. Раса монстров и Раса нежити уже давно были врагами, они будут вести войны за небольшие земли или простые сокровища, Килан был кем-то очень сложным и раздражающим, но он напрямую не провоцировал Аборака, поэтому другим было интересно, насколько силён этот скелет-Король-Лич на самом деле.


Все перевели свои взоры к Абораку, так как он ещё не сказал своё мнение. Его лицо всё ещё было размыто из-за двух фиолетовых огней, исходящих из его безжизненных глазниц, никто не будет отрицать его жуткую и зловещую атмосферу вокруг него.


"Расположение турбулентности глубоко в долине бездны, я и моя Раса не будет ни помогать вам, ни принимать участие, вы просто не знаете, что вы, ребята, делаете. Тот, кто войдёт глубоко в территорию гиганта, просто ищет смерти!"


Холодным и пронзительным голосом Аборак озвучил свои мысли, он не был оптимистичен в этом вопросе, он просто хотел прояснить ситуацию и отделиться от этой группы.


Помедлив секунду, Аборак продолжил говорить:


"Ты думаешь, что только гигант достоин того, чтобы ты был начеку, но ты сильно ошибаешься... Я просто говорю это, чтобы вы не были уничтожены и не заставили другие силы вторгнуться в подземный мир."


Как только он закончил говорить, его безжизненные глаза смотрели на лидеров трёх кланов. Он никогда не любил их, поскольку они пришли сюда и основали базу и даже захватили территорию, конечно, он не был безрассудным, чтобы начать бой с ними, но это не значит, что он будет молчать и приветствовать их с распростёртыми объятиями. Для него, если они погибнут, не будет иметь значения, но Килан должен, по крайней мере, сохранить баланс между ними.


Подземный мир можно сказать, мёртвый и таинственный мир, никто не знал о нём много, за исключением того, что он управляется древним Аидом, поэтому никто не был достаточно храбр, чтобы с гордостью претендовать на эти земли. Но это не означало, что они не могут прийти и создать фракцию здесь, как три клана.


"Ха-ха-ха, сэр Аборак действительно прав, сэр Аборак нас недооценивает? Если мы объединим усилия, особенно со старшим Баем здесь, борьба с древними зверями, скрывающимися там, не будет большой проблемой."


Джизунга, казалось, не беспокоили замечания Аборака, и он продолжал поддерживать дружественные отношения, он не слишком придал значение словам Аборака в сердце, так как он был уверен, особенно если Лазурный Бай будет с ними.


"Недооцениваю вас? Ха! Не заставляйте меня смеяться, это вы недооцениваете долину бездны, кучка стариков в Царстве Бога, желающих погрузиться глубоко туда? Ты слишком переоцениваешь свою силу, даже если бы ты был в Независимом Государстве, ты бы всё равно погиб. Я сказал то, что должен был сказать, решать тебе, я не буду умолять тебя не ходить туда, но подумай хорошенько, Килан, ты должен знать, что там, верно? Никогда не забывай, что самоуверенность приводит к смерти! Ты должен был почувствовать это на своей шкуре."


Тон Аборака был полон насмешек, поскольку ему, казалось, нравилось видеть уверенность Джизунга и слышать его честные слова, но им было просто слишком нереально даже приблизиться к этим пространственным турбулентностям. На самом деле, они могли знать об этих турбулентностях только потому, что они были слишком велики, и если бы их не было видно издалека, они бы никогда не узнали.


Когда Килан услышал это, его улыбка замерла на секунду, когда он, казалось, что-то вспомнил, он не возразил Абораку и молчал, показывая улыбку.


"В любом случае, это всё ещё начало банкета, давайте посмотрим, на наше молодое поколение, в конце концов, они наше будущее, и они выиграют много от Затерянного мира, если мы получим к нему доступ. Я не пытаюсь хвастаться, но у моего клана Королевской Кобры есть талантливая молодёжь."


Джизунг всё ещё не ответил на то, что сказал Аборак, он сохранил свой уверенный взгляд, и из его слов можно было сказать, что потерянный мир уже был в его руках. Он переключил тему, глядя на молодых людей из клана Королевской Кобры возле арены.


"Старый Джизунг прав, сейчас не время обсуждать такие серьёзные вопросы. Говоря о наших юниорах, молодая Мисс клана тоже неплоха... она пробудила родословную почти совершенной родословной."


Старушка Шишу, мастер клана Молниеносной лисы, была полна улыбок, когда она сказала это. На её морщинистом лице была широкая улыбка, застывшая на ней, когда она с любовью смотрела на зеленоволосую девушку, сидящую за столом с несколькими молодыми рядом с ней. У девушки было спокойное поведение, и она носила потрясающее короткое фиолетовое платье. Она считалась феей с её внешностью и мягкостью.


У каждой фракции был гений или два, на которых они полагались, будь то Раса нежити, Раса монстров или три клана.


....


Бои, которые будут происходить на арене, не будут похожи на турнир или чемпионат, они будут совершенно случайными, и тот, кто хочет бросить вызов кому-то, прыгнет на неё (арену).


В настоящее время человек, похожий на волка, ступил на каменную арену. Он был из расы монстров и выглядел немного похожим на оборотня, за исключением того, что он был невысоким, и он выглядел более жутким.


"Прошу прощения, что я первый. Этот скромняга только хочет обменяться советами с другом, что скажешь, брат Джунки?"


Его взгляд был направлен на упыря из расы нежити, упырь сидел с другой нежитью, и когда монстр, похожий на волка, вышел на сцену, он знал, что его назовут.


Они знали друг друга с тех пор, как они воевали, когда встречались в пещерах или подземельях. Словар, монстр, похожий на волка, всегда пытался украсть его сокровища или вызвать проблемы, вражда никогда не прекращалась, будь то издевательство, грабёж или преследование, две расы делали все виды вещей друг с другом, так же, как то, что случилось с Маларком, когда он украл сокровище у генералов-монстров.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


ps: я не потратил много слов, чтобы просто показать вам причину банкета, есть много вещей, которые произойдут, и когда это произойдёт, я хочу, чтобы вы поняли, как и почему это произошло.


Кстати, смысл названия несколько странный, я знаю, но я ничего не могу поделать, большинство из них взяты из "Кто знает где" или созданы мной с некоторыми изменениями. Поэтому, если это не имеет смысла или это нереально, просто потерпите меня, вся история нереалистична.
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Глава 100



Глава 100.1: Смертоносность магии крови


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Да... это уже 100-я глава... время летит быстро, очень быстро. Я начал это, чтобы скоротать время, но это стало почти повседневной рутиной, которой мне так нравится, писать всё, что я хочу. Это одна из лучших вещей, которые мне нравятся, это может занять много времени, но это всё ещё интересно делать, кроме того, некоторым из вас нравится история, поэтому она стоит усилий, правильно?


Упырь, выглядящий как человек по имени Джунки, вышел на арену, когда Словар вызвал его, было бы слишком стыдно потеряться или проигнорировать его, все старейшины смотрели на него, так как он мог отказаться.


Хотя он знал, что он слабее Словара, он вышел на арену и столкнулся с монстром, похожим на волка. Его оружием был меч. Упыри были немного похожи на зомби, но имели свои небольшие отличия, например, они не были такими вонючими или отвратительными.


Все упыри имели душу и сознание, более того, они на уровне сильнее обычных скелетов. Они обладают мощной физикой и могут быть убиты только тогда, когда повреждаешь их душу, в противном случае, бесполезно вредить их телу. У них нет бесконечной выносливости, и они могут чувствовать боль, как обычные люди. Можно было бы сказать, что они мутировали людей и испорчены законами смерти после их смерти.


Словар не взял никакого оружия, ухмыльнувшись Джунки, он с нетерпением ждал этого с давних пор. Джунки всегда побежит если они всегда встретятся снаружи, но в настоящее время, нет никакого место, в которое можно убежать.


Арбитра не было, они просто должны были сказать, что готовы и начать.


"Брат Джунки, я полагаю, ты готов?... если только ты не хочешь проиграть?"


Лицо Джунки стало уродливым, когда он услышал, что Словар издевается над ним, очевидно, он не воспринимал его всерьёз.


"Кем ты себя возомнил?"


Джунки был кем-то, кого легко спровоцировали, услышав насмешки Словара, он не мог сдержаться и бросился на него, владея своим мечом и используя несколько навыков меча.


Три последовательных луча меча были запущены Словаром, но монстр, похожий на волка, легко блокировал их голыми руками. Его густой коричневый мех выдержал мощные лучи, как будто они были ничем.


...


Артур, который наблюдал издалека, сосредоточился на сражении, чтобы проанализировать, что ему следует делать, до сих пор ничего не было очень интересно. Обе стороны находились на средних стадиях царства Божества, но одна была намного сильнее других. Ему просто нужна одна атака, чтобы прикончить их обоих, но этого следует ожидать после просмотра его статистики и сферы.


Бой продолжался, но он был односторонним, и независимо от того, что сделал Джунки, это было бесполезно, Словар даже не был серьёзным и только блокировал входящие атаки, продолжая издеваться и насмехаться над упырём.


Вернувшись на сцену у реки, где сидели семеро, Килан поморщился и небрежно сказал:


"Эй, Аборак, кажется, молодых людей с Вашей стороны по-прежнему не хватает да?"


Жуткий Аборак, похоже, не возражал против того, что сказал Килан, он не был тем, кто заинтересован в этих боях или хочет, чтобы молодое поколение его расы выиграло, поскольку это было бесполезно. Так что, если они выиграют? Там могут быть некоторые награды от каждого из 7 человек к сильнейшему младшему, но это всё. Для кого-то, кто стар, как он, награды не нужны, и он не будет один, чтобы получить награду.


Он считается эгоистичным человеком, но он не полностью игнорировал свою расу, просто у него были цели, которые он должен был достичь. Победа в этом маленьком соревновании не принесёт ему никакого прогресса, поэтому, услышав, как Килан издевается над молодыми людьми своей расы, он молчал и действовал так, как будто ничего не слышал.


Килан и Аборак были старыми друзьями, но они тоже были врагами, это сложные и странные отношения, Килан может издеваться над ним, но он не провоцировал его, это просто весело, так как личность Килана всегда была такой.


...


Бой продолжался в течение 15 минут, прежде чем Джунки был насильственно выброшен с арены, он был мёртв, но он был ранен по всему телу, от синяков до когтей, он был в ужасном состоянии. Все люди из расы нежити сердито смотрели на Словара, который продолжал насмехаться и ухмыляться.


"Что? Если хочешь отомстить, выходи на арену."


Словар, похожий на волка, скрестил длинные руки и посмотрел на юниоров из нежити. Было бы ложью сказать, что он был уверен, чтобы победить их всех, в конце концов, как и у любой другой расы, у нежити тоже была сильная молодёжь. Маларк может более или менее считаться молодёжью, но он не будет участвовать, поскольку он потеряет свою репутацию.


Ему было несколько столетий, и этим юношам было не более 100 лет, поэтому сражаться с кем-то намного моложе вас - позор, хотя он может победить их, и если случайно он проиграет, это будет более неловко.


Другой нежить прыгнул на арену, услышав бешеную насмешку Словара, он тоже был упырём, но в отличие от Джунки, он был на пике Божества. Обычно, было бы неловко сражаться против более низкой сферы, чем он, но этому упырю было всё равно, так как его младший брат был ранен, пока он не мог ничего сделать, кроме как наблюдать со стороны.


"Так это брат Биджа, тебе не стыдно сражаться с кем-то на средних стадиях Божественного царства?"


С уродливым лицом Биджа достал длинную серебряную алебарду и парировал:


"Хватит нести чушь, я атакую!"


Владея своей алебардой, Биджа бросился на издевающегося Словара, который всё ещё не беспокоился о борьбе с кем-то более сильным, чем он.


Борьба была интересной для слабых людей, но не могла быть более скучной, чем для сильных. На такие медленные движения и слабые атаки не стоит обращать внимание. В конце Словару удалось продержаться 10 минут, прежде чем он и Биджа покинули арену. Несмотря на то, что упырь победил, у него не осталось выдержки, чтобы стоять на арене и бросать вызов кому-либо ещё, поэтому после того, как он выбросил Словара, он вышел из арены с опущенной головой.


....


Бои между юниорами сферы божеств продолжались около часа или около того, прежде чем качество боёв, наконец, изменилось. От царства Божества к царству Бессмертных.


Больше никто из царства Божества не отважился ступить на арену, так как было практически невозможно обыграть кого угодно в Бессмертном царстве. Гений мог перепрыгнуть через несколько классов или иногда целый мир, но что для Бессмертного и Божественного царства, или Небесного царства и Божества, как чехарда с царством Божества и Бессмертным царством является абсолютной бессмыслицей.


Разница между двумя мирами слишком велика, так же, как Божественное царство и царство Бога, и именно поэтому Артур немного волновался, когда увидел Царство человека, которого они собирались атаковать.


Черноволосый юноша из клана вестников рока вышел на арену, находился в Бессмертном царстве и имел саблю на поясе. Он стоял прямо на арене и смотрел на молодых людей, сидящих в юниорской зоне, с невыразительным лицом, когда он сказал:


"Меня зовут Буо Бинг, я приветствую всех, кто хочет бросить мне вызов."


То, что он сказал, может показаться высокомерным, но все знали, что у него была сила, чтобы поддержать свои слова, он был одним из гениев клана Вестника судьбы и кого-то, кого нельзя недооценивать.


"Наконец-то!"


Артур чувствовал восторг, когда он услышал это. Он не хотел бросать вызов кому-то, так как это вызвало бы подозрения, если бы он бросил вызов любому человеку из клана. Это было бы причиной неприятностей, так как клан будет нападать на него, однако, если кто-то в ответ сказал, что он бросил бы вызов любому, кто посмеет, он бы сразу вступил, так как похоже, что он просто принял предложение, которое было предложено.


Тогда, когда он собирался встать и прыгнуть на арену, кто-то уже появился в противоположном направлении Буо Бинга.


Это был такой же красивый молодой человек, ему было около двадцати, у него были светлые волосы и он держал веер в руке. Он показал спокойное отношение, и широкая улыбка застыла на его лице.


"С тех пор, как брат Буо так сказал, я любезно принимаю Ваше предложение, прошло много времени с тех пор, как я боролся серьёзно."


Конели, блондинка, говорила гордо, когда она смотрела на невыразительного Буо, он не боялся или беспокоился о предстоящих боях и продолжал раздувать себя со спокойным отношением.


Что касается Буо, он ничего не сказал и просто обнажил свою саблю, он знал Конели с тех пор, когда она была из клана Молниеносной лисы, их два клана имеют союз, поэтому следует ожидать, что гении из каждого клана знают друг друга.


Им не нужно было говорить вслух, что они готовы, просто по их действиям можно было узнать.


"Настоящие бои наконец-то начинаются, ха-ха-ха"


Старушка Шишу усмехнулась, увидев, что двое молодых людей готовятся, она не беспокоилась о том, кто может победить, и уже возлагала все надежды на зеленоволосую девушку. Конечно, она не отказалась от других гениев из своего клана, просто она больше всего доверяла этой девушке.


...


Класс Пожирателя Смерти практиковал таинственную магию крови, это один из самых мощных, но опасных атрибутов, он используется древней расой вампиров, и очень немногие люди используют его, поскольку он смертелен для них, если кто-то безрассуден и использует его неправильно, он наверняка умрёт несчастной смертью.


Существует много специальных методов и атрибутов в мире, нормальные могут практиковаться тем, кто имеет хорошее сродство с ними, но некоторые из них могут практиковаться даже без хорошего сродства с ними, и такие из них являются магией крови.


Существует также пространственная магия, которая взята из магии пустоты, поэтому, если Вы можете использовать магию пустоты, то овладение пространственной магией - это только вопрос времени. Были также законы смерти и жизни, атрибуты Инь и Янь и так далее.


После того как Буо обнажил саблю, оружие начало вонять кровью и намерение убийства исходилго от него. Его глаза были очень острыми, когда они интенсивно смотрели на блондина, который продолжал раздувать себя и игнорировал изменения, которые произошли с Буо.


"Как отталкивающе и агрессивно, как всегда, да? Мужчины должны быть деликатными."


Когда он это сказал, фиолетовая молния начала кружиться вокруг его веера и ног. Искры взрывались рядом с ним, и никто не наносил никакого ущерба арене или окрестностям. В тот момент, когда он перестал обмахиваться, его белая мантия превратилась в фиолетовое молниеносное пальто, а его веер был похож на острое молниеносное оружие.


Давление вокруг него увеличилось в несколько раз, но лицо оставалось спокойным. Двое молодых людей атаковали друг друга, один размахивал саблей, а другой мягко махал веером своему врагу.


Таинственная выглядящая волна крови была создана из краёв сабли, её целью была приближающаяся блондинка, атака не повредила арену, но зрители могли почувствовать мощную силу волны крови.


Конели не пытался увернуться от волны крови, но вместо этого махнул веером на волну крови, создавая шар фиолетовой молнии, который столкнулся с волной крови.


Ветер стал неустойчивым, и обе стороны отступили, ни одна из двух атак не смогла преодолеть другие, и единственным результатом был небольшой кратер под местом столкновения.


Если бы не сильный защитный массив, размещённый внутри арены и вокруг неё, столкновение уничтожило бы её целиком.


До конца боя Арена превратилась в реку крови и пурпурную грозу, это было удивительное зрелище, даже старейшины наслаждались боем в отличие от других слабых и незатейливых боёв.


Победителем стал пользователь крови Буо Бинг, которому удалось выиграть с большим трудом. Конели недооценили, его молниеносные атаки сильны и быстры, даже с его магией крови, он едва вышел победителем.


Конели сошёл с арены с не очень хорошим видом, его дополняли растрёпанные волосы и изодранная одежда с большим количеством пятен крови. Он проиграл, но он подтолкнул Буо приложить много усилий, чтобы выиграть, несмотря на поражение, разница в их силе мизерна.


Просто Магия крови слишком таинственна и опасна, если он получит удар, его кровь высосется, и это исцелит Буо взамен, поэтому получить удар равно потере против людей из клана Пожирателей Смерти.


Видя, что Буо Бинг не спускался с арены, несмотря на то, что был ранен Конели и тяжело дышал, Артур был смущён тем, не мог ли этот парень двигаться или планировал всё ещё сражаться, пока не проиграл?


В любом случае для него всё было хорошо, Буо был в 4-м классе Бессмертного Царства, но у него была абсолютная уверенность в победе, он планировал сражаться с сильными фигурами, а юниоры для него ничего не значили. У него было много планов с Люси, это не какая-то молодёжь, которая собирается всё разрушить.


Буо Бинг продолжал стабилизировать дыхание и взял из хранилища зелье красного цвета. Артур не знал, что это, но он знал, что это поможет ему. Он не торопился, Люси всё ещё готовилась, так что чем больше это времени займёт, тем лучше.


Не обращая внимания на изумлённые и завистливые глаза молодёжи, глядя на Буо Бинга, Артур небрежно вышел на арену.


Его внешний вид был средним, он носил чёрную мантию зодиака и чёрную плотную одежду под ней, когда он шёл в область младшего.


Хорошая способность нового тёмного облака заключается в том, что оно может создать его аватар и примет внешний вид того, кем он обладает, поэтому это полезно.


Видя, что неизвестный юноша подошёл к нему, Буо Бинг нахмурился, так как он не знал, кто этот молодой человек в чёрном. Конечно, он не планировал пинать его, чтобы издеваться над ним, он приветствовал любых претендентов, поэтому его личность не имела значения.


Более того, для этого юноши вызов означал, что он не слаб, иначе он не спустится на арену, чтобы опозориться и получить травму.


С помощью простого зонда Буо узнал, что Артур был Бессмертным 2 класса, что заставило его нахмурить брови на секунду. Это было нормально для гения из одного клана, чтобы бросить ему вызов, находясь в том же царстве, что и он, или на уровне ниже, но для неизвестного человека с двумя классами ниже, чем он, осмелиться прийти и сразиться с ним, сделало его немного недовольным.


Даже люди, сидящие на сцене, интересовались его личностью, Мейзу был даже зол, что такой слабый парень, как он, посмел прийти и сразиться с Буо Бингом, которого считали одним из гениев его клана.


"Кто этот сопляк? Почему я с ним не знаком?"


Мейзу говорил с недовольным тоном, когда он резко посмотрел на Артура во время прощупывания его.


Килан покачал взглядом на Мейзу, указывая, что он не знал личность юноши в чёрном. Видя, что даже Килан не знал, Мейзу был немного удивлён, его взгляд переместился на старушку Шишу и остальных, но все они странно посмотрели, было очевидно, что они тоже не знали.


"Что с ним, если его никто не приглашал, тогда какого чёрта он здесь делает? Кто-нибудь, выгоните его!"


Мейзу не понравилась идея, что какой-то хилый юноша будет драться с Буо, это понизит его самооценку, поэтому он немедленно приказал выгнать Артура, но прежде, чем кто-либо мог направиться к нему (Артуру), со сцены раздался спокойный голос.


"Не нужно, человек вместе с черноволосой женщиной в маске - гости, которых я пригласил, они друзья."


Лазурному Баю всё ещё было любопытно, кто этот юноша в чёрном, но так как он был с Люси, то он был другом, так зачем быть к нему суровым?


То, что он сказал, удивило их пятерых, у Мейзу был странный взгляд, так как он чувствовал себя некомфортно, если Бай Лин Юэ пригласил их, они должны быть совершенно особенными.


"О! Если это люди, которых пригласил старший Бай, тогда они могут остаться, пожалуйста, извините за наше грубое поведение, мы не знали."


Джизунг погладил бороду, когда он показал извиняющийся взгляд Баю, он не хотел создавать с ним плохие отношения и просто извиняться - это ничто для него, если он мог бы получить пользу такого персонажа, как Бай Лин Юэ.


"О!! Поскольку это люди, которых пригласил старший Бай, они должны быть особенными, особенно младший, что думает старший Бай, сможет ли он противостоять Буо Бингу?"


Это был Килан, который говорил, ему было очень любопытно узнать об Артуре и Люси, особенно когда он узнал, что у Люси было экстремальное Инь тело. Бог знает, как ему удалось узнать, но, тем не менее, он сделал это, он был заинтересован в них в тот момент, когда он это обнаружил.


Лазурный Бай просто пожал плечами и ответил Килану:


"Посмотрим через минуту, ха-ха-ха."


Несмотря на то, что он не знал, кем был юноша Артур, он был уверен, что он не был каким-то слабаком, в конце концов, всё о Люси и Артуре таинственно, будь то их тела, состояние или фон.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 100.2



Глава 100.2: Инициирование плана


ЗАПИСКА ОТ THECROW


|*....,*|


Когда Артур, наконец, прибыл на арену, он встал в противоположном направлении от Буо и терпеливо ждал, когда он закончит восстановление.


Буо Бин сидел скрестив ноги и время от времени он делал маленький глоток из бутылки красного цвета, капли крови сочились из его кожи и кружились вокруг в течение нескольких секунд, прежде чем исчезли в его руках.


Этот процесс повторялся несколько раз, но каждый раз он занимал всего пару секунд, так что к тому времени, когда он немного восстановился, прошло всего несколько минут с момента его последнего боя с Конели.


Артур не планировал использовать магию затмения или тёмную магию, поскольку он не хотел предупреждать Лиссандру о своём присутствии. Она использует тёмную магию, поэтому, как только её увидит, сможет установить его личность, и это было то, чего он не хотел. Их единственное преимущество сейчас в том, что они ещё не обнаружены ею.


Он не был уверен, знает ли она настоящую внешность Люси или нет, но даже увидев её маску, Лиссандра не казалась затронутой и полностью игнорировала Люси. Возможно, она только слышала о них и никогда не видела их в реальности? Ничто из этого не имеет значения, у них есть преимущество в том, что их не обнаруживают, поэтому нападать на неё - лучший способ захватить её. Единственное неприятное дело, что её клан не будет стоять на месте, что касается других, неизвестно, как они отреагируют.


Артур промолчал и не представился и не заговорил с Буо Бингом, как только черноволосый юноша встал и обнажил свой меч, он сказал:


"Вы уверены, что полностью восстановились?"


Причина, по которой он сказал это, заключалась только в том, чтобы выглядеть как добрый и терпеливый человек, в основном, он вёл себя круто и дружелюбно. Но то, что он сказал, было явно неправильно понято Буо Бингом, который был недоволен с самого начала.


"Чтобы победить тебя, этого более чем достаточно."


Поскольку он сказал это, он обнажил свою саблю и занял боевую позицию, он не был тем, кто недооценивает своих врагов, и, несмотря на это, он не собирался легко относиться к Артуру.


Артур пожал плечами и спокойно стоял, он не брал Маказе или любое другое оружие, он не хотел показывать какие-либо свои навыки, особенно пиковое мастерство меча.


Его Мастерство владения мечом безупречно, будь то танцы с мечом, совершенные атаки или специальные слэши, он знал их все, в конце концов, он поглощал бесчисленное количество пользователей меча и имел пик мастерства меча, буквально никто не мог победить его в использовании мечей.


У него было много вещей, кроме мастерства меча, таких как его Древний огонь, несколько продвинутых атрибутов мастерства и так далее. Хотя он не использовал их, это не значит, что они слабые, просто добавив их к своему нормальному удару, это нанесёт дополнительный урон, но он собирался сосредоточиться на одном атрибуте и молнии.


Это было одно из его уникальных качеств и не имеет себе равных в скорости, как только он превращается в молниеносную форму или использует [Трансцендентность], он становится гораздо более мощным, если добавить это к Божественной и естественной молнии, он станет почти невидимым в Бессмертном царстве.


Несмотря на то, что он распространял технику усиления тёмной звезды, он не собирался использовать тёмную магию, но, хотя и не использовал её, защитный барьер вокруг его тела всё ещё будет присутствовать, кроме того, его атаки будут содержать чёрное пламя.


Было неизвестно, почувствует ли Лисандра тёмную магию или нет, но чёрное пламя не было формой тёмной магии, но что-то совершенно другое, даже Артур не знал, чем оно было, за исключением того, что оно добавляет урона и очень смертельно, даже для ледяных Лотосов Люси. Хотя они едва могли блокировать их, они не смогут делать это постоянно.


Более интригующим является то, что кольцо, которое он носил, также добавило чёрное пламя, такое же, как и то, которое он получил от прорыва. Ранее, когда он носил его до прорыва, никакого чёрного пламени не было в его обычных атаках, но в настоящее время даже нормальный удар будет производить его, у него не было возможности отменить это, даже с помощью системы.


...


Битва, наконец, началась, Буо атаковал Артура с огромной скоростью, огромная волна крови была создана волной острой сабли, и его целью был Артур, который всё ещё стоял на месте.


Видя, что волна крови была направлена на него, Артур был уверен, что Тёмный барьер или тёмный защитный слой вокруг его тела могут легко выдержать это, но он решил не делать этого, это было бы слишком очевидно, и он хотел показать немного борьбы перед "ними".


Жёлтая молния закрутилась вокруг него, и много молний свистели в воздухе и блокировали волну крови. Они выглядели как обычные молнии, но вскоре они образовали сеть больше, чем волна крови и полностью заблокировали её от продвижения дальше, более того, Артур уже был в движении. Неизвестно как, но он оказался с правой стороны Буо и направил руку на противника, сделав пару шагов назад.


Он почти не вкладывал силы в свой удар, чтобы не казаться слишком сильным, с его астрономической статистикой силы, он мог сокрушить все кости Буо, но он сдержал себя и сдержал сильно.


Тем не менее, этот односторонний обмен был более чем удивительным для зрителей, особенно для Мейзу, который собирался наслаждаться тем, что Артур будет сильно избит Буо, но, к сожалению, было наоборот. Мало того, что его волна крови была заблокирована его молнией, ему удалось ударить Буо и оттолкнуть его назад.


Старушка Шишу нахмурилась, когда увидела молнию, хотя это была самая обычная молния с жёлтым цветом, она, как пользователь молнии, могла чувствовать её чрезвычайную интенсивность и силу. Такая мощная молния, несмотря на то, что она простая, ужасает, что, если бы он мог использовать специальную молнию её клана?


Кроме того, она и остальные шесть могли видеть, как он превращается в молнию и появляется рядом с Буо, эта скорость не была чем-то, с чем мог сравниться черноволосый младший.


"Старушка Шишу, что ты думаешь о движениях этого сопляка? Он явно использовал молнию."


Тот, кто спросил, был раздражённым Мейзу, несмотря на то, что он был недоволен тем, что произошло, он должен был признать, что движение Артура и атаки были немного быстрыми и подавляющими для противника, такого как Буо.


"Это просто Базовая молния, Вы могли заметить это только по цвету, но его использование идеально и гибко до ужасающей степени, я говорю, Мейзу, Ваш младший не подходит для него, Вам лучше отозвать его, или он просто смутит себя."


Старушка Шишу не скрывала свои мысли и говорила честно. Было очевидно только с одного обмена, что Артур был сильнее, это может показаться пустяком для других, но всё же, волна крови была легко заблокирована и его скорость, эксперт мог убедиться, что Артур сильнее, несмотря на то, что в более низком классе.


"Буо, ты ему не соперник, ты проиграл."


Было неизвестно, что он использовал, но Мейзу телепатически сказал это Буо, никто, кроме двух сторон не мог услышать, что он сказал.


Услышав, как мастер клана сказал это, лицо Буо стало уродливым, а его невыразительность превратилась в гнев и нежелание. Хотя он и проиграл в предыдущем обмене, он всё ещё был уверен, что сможет удержать свои позиции против Артура, но так как это был прямой приказ от мастера клана, он не мог быть упрямым и игнорировать приказ.


В настоящее время, все смотрели на арену. Волна крови уже рассеялась, но молния всё ещё парила в паре метров над Артуром, она превратилась в огромную молниеносную искру. Если бы Артур хотел, он мог бы использовать естественную молнию, но это было бы смертельно, если бы она коснулась Буо, сильные вибрации могли раздавить его кости и, возможно, его меридианы, если он не сможет сопротивляться им. Если покалечить такого гения, это заставит Мейзу жаждать мести, в конце концов, он, казалось, был тем, кто заботится о учениках своего клана.


Можно было увидеть это только по тому факту, что он сказал Буо отступить, он не хотел, чтобы этот младший потерпел неудачу, проиграв с треском Артуру, как опытный и старый эксперт, он знал, кто победит в бою после этого обмена.


Посмотрев на Артура некоторое время, Буо Бинг невольно вышел из арены, сказав три слова.


"Признаю своё поражение."


То, что он сказал, ожидалось старейшинами, но юниоры были ошарашены, битва длилась всего минуту, и Буо уже признал поражение? Как такое могло случиться?


Многие не могли поверить в то, что только что произошло, ведь Буо считался очень сильным, он даже победил Конели, поэтому было немного странно, что он признал поражение так быстро.


Лазурный Бай улыбался, глядя на Артура, он не знал, кто этот юноша, но ему было очень любопытно, особенно после того, как он увидел, что произошло. Ещё одним заинтересованным человеком был Аборак, но его интересовал только символ на спине его мантии.


Символ черепа, который изменился на кроваво-красный цвет, это был жуткий череп с третьим глазом на лбу, Король-Лич смотрел на него в течение некоторого времени и размышлял о чём-то. Конечно, он не озвучивал свои мысли и держал их при себе.


Даже Лиссандра смотрела на арену, ей не был интересен символ, поскольку она никогда его не видела, несмотря на то, что она получила часть силы Зодиака и странную книгу, она никогда не видела этого символа. Её интересовал только юноша, но ей никогда не приходило в голову, что это Артур. Она пришла сюда, чтобы насладиться временем здесь и получать удовольствие. Для неё, бои младших - своего рода развлечение, чтобы скоротать время. Становится немного смешно, когда знаешь, что всё это было подготовлено специально для неё Артуром и Люси, и "весело" не будет длиться долго.


....


Стояла гробовая тишина, когда Артур стоял посреди арены и смотрел на юниоров, сидящих недалеко. Через некоторое время, видя, что никто не хочет выходить сюда и драться, он дружелюбно улыбнулся и сказал:


"Я Лунная Звезда, интересно, кто-то готов обменяться некоторыми навыками со мной?"


Он не сказал ни одного высокомерного слова и говорил только то, что было у него на уме, или так думали слушатели, его целью было что-то другое, но он должен был действовать и не мог опрометчиво провоцировать всех.


Будь то клан Королевской Кобры, клан молниеносной лисы или другие фракции, у каждой из них был один уникальный гений, на которого они полагались. Для клана монстров их было двое, один был очень знаком Артуру, это был молодой Мастер Юнь, а другой был седовласый юноша, который выглядел немного похожим на Килана.


У расы нежити был лич на пике Бессмертного царства, лич выглядел как скелет и носил серую мантию, с самого начала банкета он не говорил и не двигался, он был ещё более странным, чем Аборак.


У клана Несущий гибель был младший, который пришёл с Мейзу, у него был меч на спине и рыжие волосы. Как и Мейзу, он источал намерение убийства и молчал с закрытыми глазами с самого начала. У клана Молниеносной лисы была зеленоволосая и, похожая на фею, девушка и, не в последнюю очередь, клан Королевской Кобры, в котором была женщина. Это была двадцатилетняя женщина с соблазнительным телом. Она носила обтягивающее платье и сидела рядом с другими девушками, наслаждаясь десертом.


Она полностью игнорировала происходящее на арене и просто болтала с другими девушками, даже её наряд не предназначался для боёв, понятно, что она пришла сюда не воевать с другими, а наслаждаться своим временем.


Все эти гении были на пике Бессмертного царства и представляли свою собственную фракцию.


...


После того, как Артур заговорил, никто не выскочил на арену, юниоры просто смотрели на него с завистью и любопытством. Они были заинтригованы его личностью, хотя и не понимали, как он заставил Буо признать поражение.


"Чёрт! Старший Буо только что признался в поражении, потому что был ранен в предыдущем бою, кем этот панк себя возомнил? Я позабочусь о нём."


Юноша небольшого роста выскочил из толпы, был одет в костюм клана Вестника рока и держал золотые ножны с коротким мечом.


Он был недоволен предыдущим боем и хотел вернуть себе немного репутации, которую потерял его клан. Все юниоры чувствовали, что он был мужественным, но чрезвычайно глупым, особенно старейшины.


"Похоже, ученики клана брата Мейзу талантливы и отважны."


Хвалебные слова Бай Лин Юэ были похожи на иглы, пронзающие уши Мейзу, он был зол из-за поражения Буо, но вот ещё один его идиот идёт к своей гибели.


"Давайте начнём!"


Когда он это сказал, юноша обнажил меч и бросился на Артура, даже не дожидаясь его ответа. Слабо выглядящий кровавый шар был вызван из кровавого камня, выгравированного на его золотом мече, кровавый шар полетел к голове Артура.


Юноша последовал за этим, издалека ударив мечом, который создал 20-дюймовых кровяных змей, которые кружились вокруг кровавого шара и увеличивали его скорость.


Увидев это, Артур не сдвинулся с места, огромная Искра молнии над ним упала и со скоростью, быстрее, чем входящая атака, она ударила кровавую змею и мяч, мгновенно разрушив их. Жёлтая молния не остановилась и ударила юношу в грудь, прежде чем он успел среагировать. Бедный юноша был отправлен в полёт с кровавой раной на груди, его одежда была сожжена от нападения, и кровь текла из его ран.


Артур намеренно избегал жизненно важных органов, но всё же сломал несколько костей и нанёс некоторый ущерб телу юноши. Он ждёт подходящего времени, чтобы привести в исполнение план.


Никто не был удивлён, когда они увидели, что произошло, это было ожидаемо, хотя большинство из них были смущены тем, почему Буо признал поражение, никто не думал, что Артур слаб и просто прыгать на арену, как этот юноша, совершенно глупо.


Молниеносная Искра вернулась туда, где она постоянно плавала, если бы Артур хотел, он мог бы сделать её больше, но он решил просто позволить ей быть такой. Он не планировал демонстрировать всю свою силу.


Атмосфера вернулась к своему обычному молчанию, никто не говорил и не пошёл драться с Артуром, что делало его положение неудобным. Через некоторое время, человек не выдержал и вскочил на помост.


Это был юноша в золотой мантии и с красивой внешностью, молодой Мастер Юнь, которого Артур встретил в павильоне сокровищ.


"Пришло время важных людей бороться прямо сейчас, почему бы Вам не спуститься с арены?"


Юнь не планировал быть почтительным к Артуру, поэтому он прекратил погоню и сказал то, что у него на уме. Присутствие Артура сделало ситуацию неловкой и остановило бои, так как это так, борьба между гениями начнётся, поэтому он сказал Артуру вернуться, и это не его место, и ему не стоит сражаться.


Тем не менее, он услышал, как Юнь чуть не кашлянул кровью, его лицо стало уродливым, а улыбка исчезла.


"Почему я должен это делать? Победите меня, и я отступлю, вот как обстоят дела, или, может быть, Вы не можете этого сделать?"


Юнь не ожидал, что Артур ответит так, поэтому он молчал некоторое время, прежде чем ухмыльнуться и высокомерно сказать:


"Хорошо! Это будет сделано мгновенно, давайте не будем тратить наше время!"


Когда Юнь это сказал, он достал золотые чёрные рукавицы из своего хранилища. Рукавицы были большие, с шипами по краям. Юнь не терял времени зря, поскольку он торопливо надел их и принял странную боевую позицию. Он был слишком уверен в своей победе, но он просто не собирался сражаться голыми руками против Артура, он видел, на что он способен, и должен был быть немного серьёзным.


Золотой свет исходил из его одеяния, а его длинные волосы развевались на ветру. Его появление было ослепительным, поскольку оно заставило сердца многих молодых девушек биться быстрее.


Видя, что Юнь собирается атаковать, Артур тайно достал синий талисман из своего хранилища и засунул в запястье под рукава, никто не смог увидеть его действия, так как это было очень скрытно и быстро.


После этого Артур перевёл свой взгляд на Юня и показал спровоцированный и насмешливый взгляд, как будто он говорил: "Давай! Нападай на меня, я жду тебя.."


Юнь бросился на Артура, сделав удар своими перчатками, различные золотые энергетические всплески были созданы его бесчисленными ударами, хотя он был ещё далёк от Артура, он продолжал пробивать, и каждый удар создавал сильный золотой энергетический взрыв, который был направлен на Артура. Очевидно, он планировал прикончить его с самого начала.


Артур, не колеблясь, распространил молниеносную искру и создал молниеносный щит высотой 4 фута, планируя блокировать энергетические всплески. Он также отошёл от своей позиции и направился к Юню, делая огромный крюк, чтобы избежать энергетических всплесков.


Две маленькие игольчатые молнии были выпущены из его пальцев, их целью было тело Юнь, а точнее его оба глаза.


Скорость Артура была немного медленнее, чем у Юня, но в мгновение ока, двое из них предстали друг перед другом и столкнулись. Две молниеносные искры были разрушены перчатками Юня, после блокировки, он оттолкнулся от арены и ударил с огромной силой.


Ослепительный золотой свет исходил из его перчаток, странного вида печать появилась перед перчаткой. Странный фонарь появился на левой руке Артура, он помахал им и положил туда, куда его должна была ударить перчатка.


Серый фонарь немного затрясся от руки Артура, и жёлтый туман вышел из него, процесс был очень быстрым, и к тому времени, когда Золотая печать ударила Артура в грудь, сгущённый жёлтый туман уже был вокруг него.


Артур получил атаку в лоб, кровь вышла из его рта, когда он был отправлен в полёт, но прежде чем он это сделал, он хлопнул двумя пальцами, издав незаметный звук, и в это время на арене раздалось несколько грохотов.


Гром исходил из сгущённого жёлтого тумана и всего его окружения, включая Юня, который был счастлив, что он нанёс свой удар. Но счастье исчезло, когда последовала боль, густой взрыв грома отправил его тело высоко в воздух. Немного крови просочилось из его губ, когда он упал на землю и медленно встал с уродливым лицом.


Предмет, который Артур только что использовал, был предметом мистического ранга, который хранит энергию молнии и конденсирует её. Затем, когда энергия будет выпущена, она превращается во взрывы грома, которые наносят огромный урон.


Единственная причина, по которой Артур был отправлен в полёт, это то, что он действовал, такой удар Юня не повредил бы ему, не после того, как он начал практиковать технику тёмной звезды, но он, тем не менее, действовал так, как будто он был ранен и выплюнул кровь.


После стабилизации его тела, Артур снова бросился на Юня с несколькими молниеносными шарами, циркулирующими вокруг него, они образовали звездообразную молнию с каждым шаром на краю звезды, затем она начала увеличиваться в размерах, пока не стала размером с нормального человека.


Артур положил руки на звездообразную молнию и со звуком 'бззз' она полетела с предельной скоростью на задыхающегося Юня.


Юнь в золотом был удивлён мастерством Артура, увидев, что ещё одна атака приближается к нему с высокой скоростью, он взревел и ударил по воздуху ещё раз, но на этот раз можно было почувствовать сотрясение земли арены.


Большая Золотая печать была сформирована, на этот раз она испускала невероятное давление, ударив звёздную молнию и немедленно разрушилась.


Увидев это, глаза Артура заострились, он бросился на огромный символ, размахивая длинным молниеносным хлыстом в руках, последнее, что видели зрители, была яркая вспышка, прежде чем тело Артура было отправлено в полёт с арены, и Юнь смотрел на него с изумлением.


Через несколько секунд Юнь усмехнулся и гордо скрестил руки на груди, будто ожидал такого исхода.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Попридержи коней, всё только начинается!
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Глава 100.3



Глава 100.3: Инициирование плана (2)


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Да, не смог найти подходящее название, так что я просто поставил это... *вздох*


Я был бы признателен, если бы вы указали на ошибки, которые вы найдёте, чтобы я мог их исправить.


"Кажется, гость, которого Вы пригласили, на самом деле неплох, старший Бай."


Мейзу сказал это с самодовольным выражением лица. Позор, который он перенёс ранее, был возвращён, когда он увидел, что тело Артура вылетело с арены.


"Действительно, старший Бай, у этого молодого человека многообещающее будущее, заставить Юня быть в таком плачевном состоянии - большой подвиг."


Килан, который должен был быть на стороне своей расы, похвалил Артура и полностью игнорировал Юня, потому что Юнь особо не волновал его. То, что его заботило больше всего сейчас, обратиться к Бай Лин Юэ и, возможно, получить одолжение или два."


Он изобразил свою обычную дружелюбную улыбку, глядя на Артура, который медленно встал и подошёл к столу, за которым он сидел ранее.


Бай Лин Юэ не прокомментировал это, так как его взгляд был зациклен на Артуре, который пробирался к своему месту. Он не казался подавленным из-за потери Артура, так как его (Артура) лицо было невыразительным без сожаления или нежелания.


"Ха-ха-ха, я сказал тебе отступить раньше, но ты не внял моим предупреждениям, так тебе и надо! Сражаться должны сильные, а не такие слабаки, как ты."


Насмешливый голос Юня раздался в безмолвном саду, он посмотрел на Артура глазами, полными презрения и насмешки. Хотя он и говорил это, он выглядел не очень хорошо, если честно. С ранами по всему телу, и большей частью его одежды, разорванной на части от взрывов грома, его внешний вид не мог быть хуже.


В чёрной мантии Зодиака, закрывавшей его тело и голову, Артур молча сидел на стуле и не произносил ни слова, через несколько секунд он схватил кусок мяса и засунул в рот, он медленно жевал, и звук жевания можно было услышать, так как никто не говорил, и все просто смотрели на него.


"Ха-ха-ха, он странное существо, хотя он и проиграл, он так спокоен. Не могли бы Вы познакомить меня с ним?"


Старушка Шишу заинтересовалась Артуром, когда увидела его навыки работы с молнией. Несмотря на основную молнию, он использовал её в стольких манерах, и его мастерство невероятно.


Её отношения с Бай Лин Юэ были очень близкими, поэтому она редко называла его "старшим" , как и других, так как она была старше его, и они были близкими друзьями. Если он познакомит её с Артуром, а младший согласится вступить в её клан, это будет ей на пользу.


"Ты поверишь мне, если я скажу, что никогда не говорил с ним и не встречался с ним?"


С помощью какой-то странной техники, которая позволила Бай Лин Юэ говорить с Шишу телепатически, он передал ей это с каким-то любопытным и удивлённым тоном.


Старушка Шишу нахмурилась, услышав это, но она не хмурилась, чтобы не вызвать подозрения остальных и ответила ему:


"Вы не знаете этого человека? Тогда почему Вы сказали, что пригласили его?"


Она знала его в течение длительного времени, и он не будет делать подобные вещи, как это, особенно, чтобы помочь или защитить незнакомца.


"Это правда, сегодня я впервые вижу его, однако, эта женщина в маске - та, которую я пригласил, она должна была быть с мужчиной, но, видимо, он не пришёл, такой позор."


Острые глаза старухи перешли от Лазурного Бая к Люси, которая спокойно сидела за столом в зоне, предназначенной для экспертов и мастеров клана. Она сидела одна, на ней было надето простое платье, и её внешний вид был средним, или так думали люди, но у неё была потрясающая красота под этой маской. Шишу увидела серебряные волосы и настоящее лицо Люси, но она не удивилась.


В высоких царствах, красавицы были повсюду, когда женщины достигают высокого царства, они могут практиковать методы, которые позволяют им поддерживать свою молодость. Есть сокровища и древние предметы, которые могли бы сделать также. Даже Шишу использовала его тогда, но она постарела после того, как прошло много времени, так как она не прорывалась в течение очень долгого времени, что также состарило её тело.


"Они из высокого царства? У этого мальчика идеальный контроль над молнией, даже лучше, чем у "Мии"."


"Даже я не знаю, каково их происхождение, я встретил их в павильоне сокровищ, и тогда мы стали друзьями. Я не видел, как они сражались, но даже без этого у них было много... множество уникальных и особенных вещей."


Бай Лин Юэ не сказал никаких подробностей, но по тому, как он говорил, он дал им высокую оценку, которая удивила старушку Шишу.


"В любом случае, очень жаль, что мальчик проиграл, я думаю, противник был слишком сильным для него, чтобы справиться."


Слушая её, Бай размышлял о последней битве, так как не был уверен в том, что произошло, после того, как он некоторое время молчал, он снова говорил с ней телепатически.


"Об этом... он должен был выиграть, я не уверен, что управление такой молнией потребляет его энергию пустоты в очень быстром темпе или это другое дело, но я уверен, что он мог бы выиграть, но..."


"Но что?"


"... Но он этого не сделал. То ли он намеренно проиграл, то ли у него очень слабая защита, чтобы выдержать даже простой удар."


Бай Лин Юэ положил руку на подбородок и продолжил думать о битве, глядя на фигуру Артура. Он просто не мог поверить, что его предположения неверны, поскольку он никогда не ошибался до такой степени. К сожалению, правда была перед его глазами.


...


Юнь сел со скрещёнными ногами и восстановил часть своей энергии, Последняя битва была тяжёлой для него, поскольку Артур не был слабаком, он только издевался над ним, чтобы не казаться слабым, он хотел сохранить своё гнетущее и высокомерное отношение, чтобы показать свою мощь перед старшими.


Потратив 15 минут на восстановление и воспользовавшись дорогостоящими лечебными зельями, Юнь сменил одеяние и надел другой, точно такой же.


Когда он закончил готовиться, он не спустился с арены, а посмотрел на лучших гениев, оставшихся от каждой фракции, его взгляд сосредоточился только на пяти из них.


Одним из них был другой гений расы монстров, лич из расы нежити и три молодых человека из альянса трёх кланов.


"Интересно, эта молодая Мисс может обменяться со мной некоторыми навыками?"


Юнь смотрел на зеленоволосую девушку из клана Молниеносной лисы, он не полностью восстановился, но он всё ещё мог сражаться, поэтому он выбрал своего следующего противника, бросив ей вызов.


Мия, которая молча сидела за столом со своими друзьями, была немного поражена, что её выбрали первой, однако она не показала этого.


С нежной улыбкой она кивнула Юню и сказала:


"Если молодой Мастер Юнь не против, то я была бы рада обменяться некоторыми навыками."


Когда она это сказала, она встала со своего места и медленно поплыла к арене. Она была похожа на фею, её длинная мантия трепетала при попутном ветре. У неё было безмятежное и спокойное лицо, она мягко держала длинную белую саблю.


Её плавание казалось медленным, но она предстала перед ним в мгновение ока. Видя, что она уже обнажила саблю, Юнь встал в боевую позицию и сказал:


"Как только Мисс Мия будет готова."


Её единственным ответом было быстрое движение в его сторону, фиолетовая молния закрутилась вокруг её сабли, но она была спокойна и не бушевала, как обычная природа любой молнии.


Скорость Мии была невероятной, так как немногие зрители могли идти в ногу и видели только фиолетовое размытие на Юне. Видя, что враг приближается к нему, Юнь ударил воздух своими рукавицами, которые создали дрожь по всей арене, но не нанесли никакого фактического урона.


Не было золотого света, как раньше, даже Золотая печать не присутствовала, это был только простой, но потрясающий удар. Ветер закрутился там, где перчатка ударила и ужасающий взрыв ветра сжатия был создан из удара. Казалось, что воздух извивался издалека, даже приближающаяся фиолетовая змея, созданная лезвием Мии, была втянута в скручивающий ветер.


Спокойная Мия поспешно отступила, увидев это, она не посмела приблизиться к нему, так как почувствовала неминуемую опасность.


Никакого взрыва не произошло, немного покрутившись, ветер вернулся к своему обычному спокойствию, и то, что осталось, было фигурой Юня, пробивающего воздух. После блокирования атаки, Юнь прыгнул к ней со скоростью, равной её скорости.


Будучи гением, это заняло у неё только долю секунды, чтобы оправиться от этой мощной атаки. Фиолетовая молния появилась по всему телу, и даже пряди её волос стали фиолетовыми.


'бззз' 'бззз'


Звуки молнии раздались на арене, и вскоре 2-метровая фиолетовая змея закрутилась вокруг Мии. Она шипела на приближающегося Юня. Как только она приблизилась к нему, она плюнула огромным фиолетовым молниеносным шаром, который полетел на Юня с безумной скоростью, он не мог вовремя среагировать, потому что он уже был рядом с ним в долю секунды.


В такой безвыходной ситуации, он поднял обе рукавицы, чтобы защититься от молниеносного шара, но, к сожалению, это было бесполезно, так как молниеносный шар отправил его тело в полёт высоко в воздухе, и он быстро вторгся в его тело.


Видя, что он был тяжело ранен шаром и упал на землю с кровью, хлынувшей из тяжёлой раны, созданной молниеносным шаром, Юнь прикусил язык, чтобы оставаться в сознании, и переключился с падения на безумный полёт к Мии.


Она предположила, что драка закончилась и собиралась позвать змею обратно, как вдруг заметила, что обезумевший Юнь летит к ней. Она запаниковала, так как это был всего лишь спарринг, и нет необходимости ранить его дальше, иначе он умрёт, однако, видя, что выбора не было, она подняла свою белую саблю вертикально и толкнула её кончик на землю арены.


Как только это произошло, змея превратилась в огромную фиолетовую молниеносную сеть, которая кружилась над ней и сформировала огромную молниеносную сферу, подобную сети, которая покрывала её и Юня.


Конечно, это не сделало ничего для него, кроме заключения его в сеть, но он не беспокоился об этом. С рёвом Юнь снова ударил Мию, когда он был всего в нескольких метрах от неё.


В тот момент, когда он ударил кулаком, фиолетовая молния сжалась с невероятной скоростью и ударила его в спину, Золотая мантия, в которую он был одет, сгорела, и его толкнули на землю, делая его удар бесполезным, так как его перчатки ударились о землю, когда он это сделал.


Пока Юнь стонал, он изо всех сил пытался встать, но фиолетовая сеть давила на него, так что он не мог отомстить.


Видя его отчаянные попытки, Мия вздохнула и подошла к нему, она присела на корточки и мягко покачала головой, как будто указывая ему остановиться, но она была удивлена, увидев, что он ухмыльнулся, когда она присела рядом с ним.


Она не знала, но она чувствовала опасность, фиолетовая сеть, которая держала его, внезапно окутала его и выбросила за пределы арены, делая его тело кровавым.


...


Увидев эту сцену, Люси, тихо сидевшая в одиночестве, достала из хранилища талисман и тайком захлопнула его под столом. Несмотря на то, что она не собиралась никого предупреждать, её действия мгновенно увидел Бай Лин Юэ, который в то же время внимательно следил за дракой.


Он не знал для чего этот талисман, но ему было любопытно, почему она это делает. Он ничего не сказал и молчал, нахмурившись. Никто не знал, о чём он думал, когда смотрел на неё, и талисман прилип к столу.


Мия молчала, но была немного поражена улыбкой Юня. Может быть, это было отвращение или инстинкт, говорящий ей отступить, но, к счастью, Мия отреагировала, прежде чем он что-либо сделал, и отправила его в полёт.


В отличие от предыдущих матчей, она не осталась на арене и вернулась за свой стол, не хотела выпендриваться и будет драться только тогда, когда её назовут по имени.


Люди из клана приветствовали её, и Раса монстров чувствовала себя немного мрачно, видя, что произошло, они были сердиты, но не могли выразить своё разочарование, поскольку Юнь проиграл честно и справедливо. Они были только немного злы, потому что ей не нужно было так сильно ранить его, особенно в последнем нападении, это было слишком порочно для такой феи, как она.


Драки не продолжались, и после тридцатиминутного отдыха седовласый юноша из расы монстров поднялся на сцену и бросил вызов личу.


Это был бой, который все были рады увидеть, их внимание было полностью сосредоточено на борьбе, поскольку лич вызвал некоторых мощных призраков, с которыми трудно справиться. Эти разлагающиеся и жутко выглядящие монстры, которые плавали вокруг лича, повредившие беловолосого юношу издалека, были довольно раздражающими.


Юноша удивлённо использовал большой красный лук, который стрелял магическими стрелами, наполненными разрушительным и уникальным огнём.


Огонь и гром считаются слабостью всего зла, включая призраков, поэтому, когда он непрерывно стрелял почти невидимыми стрелами из этого лука, призраки падали налево и направо.


Толпа зрителей приветствовала обе стороны, и битва достигла своего апогея через несколько минут.


В это время Артур, который некоторое время назад молча ел мясо, наконец, сделал шаг. Его тело парило близко к тому месту, где сидели Лиссандра и 7 сильных фигур. Он не парил слишком высоко, чтобы не привлекать внимания.


Несмотря на то, что он не хотел быть замеченным, его действия видели семь фигур, которые, в отличие от других, всё ещё обращали внимание на окрестности, особенно на Лазурного Бая, который был заинтригован тем, почему Артур медленно приближался к ним, как будто он пытался прокрасться.


Мейзу, который был недоволен Артуром с самого начала, сердито смотрел на приближающегося Артура, он махнул рукой, как будто избавлялся от ошибки и сказал:


"Чт---"


Прежде чем он успел закончить, Артур сделал что-то, что заставило его проглотить свои слова. Бесчисленные цилиндрические объекты появились вокруг него, они были серо-зелёного цвета и имели некоторые странные слова на них. Их было ошеломляющее количество, когда они падали с воздуха.


Мейзу не ожидал, что Артур сделает это. Он не был таким как они, это было неуважительно по отношению к ним. Он решил наказать Артура, что бы ни случилось, после того что он сделал, даже Бай Лин Юэ не сможет помочь ему уйти невредимым.


Вопреки тому, что думали другие, это было совершенно намеренно сделано Артуром, он ухмылялся под чёрной мантией, поскольку бесчисленные предметы были взяты из его кольца хранения.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 101



Глава 101: Разрушение торжественного банкета


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я надеюсь, вы не возражаете, что пара глав будет о боях, как вы можете или не можете знать, я люблю писать боевые сцены.


Некоторые из странных объектов, которые появились, упали на землю, а остальные покрывали всё небо, их было астрономическое количество. Посередине можно было увидеть фигуру Артура, он поднимал обе руки и смотрел на 7 сидящих фигур из-под тёмного капюшона.


Прежде чем кто-либо успел среагировать или сказать, цилиндрические объекты были активированы. Белая вспышка так ярко освещала весь банкет, нет, царапала, что, по крайней мере, весь город был ослеплён внезапной вспышкой.


Ни один человек не мог сопротивляться интенсивности света, даже люди в сфере Бога, конечно, были некоторые исключения, такие как король-Лич, у которого не было физических глаз, поэтому он не был затронут, но свет всё ещё беспокоил его.


Эта вспышка длилась не только несколько секунд, и даже если бы она была, потребовались бы секунды, чтобы ослеплённые люди восстановились, так как это было слишком внезапно, особенно слабые люди в сфере Божества или ниже.


Граната-вспышка (модифицировано): после броска гранаты пользователь может активировать с её помощью энергетическую связь пустоты. Создаёт ослепляющую вспышку, которая вызывает эффект "слепоты" в течение 30 секунд. Эффект ослепления снижается, когда область цели выше, чем Пользователь (на 5 секунд меньше для каждой области над пользователем).


Стоимость: 50 Умственной Силы


Интенсивность вспышки может быть сложена с помощью нескольких гранат. Однако время эффекта останется прежним.


За последние несколько месяцев Артур создал бесчисленное количество этих гранат, используя [потерянную магию]. С тех пор, как он прорвался в бессмертное царство и с высокой умственной силой, он смог создать много вещей, которые были полезны. Гранаты были лишь одним из многих.


Хотя люди были ослеплены, они могут открыть рот и говорить. Некоторые кричали от удивления, а некоторые были в ярости, такие как Джизунг, который встал со своего места в ярости, громко крича:


"Кто посмел!"


Он, очевидно, был очень зол, поскольку кто-то напал на них на таком важном мероприятии. Джизунг был главным хозяином, и даже если ничего не происходит, это само по себе может считаться огромной потерей репутации для него и его клана.


"Не паникуйте! Используйте своё "нижнее чувство" и найдите преступника!"


Мейзу сохранял спокойное отношение, несмотря на то, что не мог видеть, он приказал старейшинам и руководителям банкета искать преступника. Но большинство мудрецов знали, что это Артур, когда они видели, как он приближается к ним, но ещё не были уверены, так как они не хотели опрометчиво обвинять Бая Лин Юэ.


Говоря о Лазурном Бае, он молчал и спокойно сидел рядом с Джизунгом. Во-первых, он нахмурился, когда обнаружил, что не может избавиться от слепоты, что бы он ни делал, и его удивление усилилось, когда он подумал о фигуре Артура ранее, когда он подошёл к ним, и внезапное появление бесчисленных странных объектов.


"Друг Артур, о чём ты думаешь?"


Он не видел Артура, но он знал, что он был здесь после того, как это произошло, кто-то вроде этого юноши не может сделать такую вещь и ослепить людей в Царстве Бога. Просто думая, что это был человек на пике сферы Божества, делающий это, он сильно удивился.


Он думал, что это Артур, потому что не было врага, готового сделать это в присутствии стольких сильных фигур.


С того момента, как он бросил гранаты, Артур не терял времени, когда он бросился к Лиссандре, которая также была смущена тем, что только что произошло. Он не был ослеплён гранатами, так как имел с ними связь. Они были изменены, чтобы они не навредили пользователю, но в отличие от него, Люси также была ослеплена на полминуты, что было неудачно, но не было другого способа.


Его скорость была очень высокой, когда он полетел к Лиссандре, держа в руке длинный серебряный меч.


Аборак, на которого не сильно повлияла вспышка, удалось увидеть действия Артура. Ему не понравился тот факт, что кто-то такой незначительный человек, как этот младший, осмеливается это сделать, поэтому, несмотря на то, что он обвинял Лиссандру, которая не была из его фракции, он всё ещё вмешивался.


Это был всего лишь взмах его руки, но сила, стоящая за ним, не была чем-то, с чем кто-то вроде Артура мог справиться, он не может умереть, но он будет серьёзно ранен. Такие действия были предсказаны Артуром, когда он составлял план с Люси, всё это было учтено, и когда иллюзорный серый туман, созданный Абораком, собирался поразить Артура чем-то неожиданным и ещё более шокирующим, чем яркая вспышка.


Предыдущая подготовка Люси была не напрасной - сверху налетело более 20 огромных пылающих метеоритов. Каждый пылал тёмно-красным пламенем Артура, более того, эти метеориты были намного сильнее, чем те, которые использовались в прошлый раз.


Совокупное давление нескольких метеоритов, которые внезапно появились из ниоткуда, полностью потрясло зрителей, особенно сильные фигуры, которые чувствовали огромное давление, исходящее от них. Они были ошеломлены, увидев, как они появляются из ниоткуда, так как люди в Царстве Бога не могли не заметить их, пока они не были так близко.


Это был ещё один навык, который Артур создал, используя магию затмения. Он использовал пространственную магию, которая является небольшой частью магии пустоты.


Пространственный проход (U): самостоятельно созданный навык, который скрывает всё, что помещается в небольшой пространственный проход. Он не может ощущаться никем и может скрывать что-либо неодушевлённое на определённое время.


Стоимость: 100 умственной силы (Вы потеряете их навсегда, и они не могут быть восстановлены)


Время восстановления: не может быть использовано, пока пользователь не достигнет следующего уровня своего царства.


Люси ранее направляла свою энергию пустоты, чтобы метеориты оставались активными, чтобы они не проникли внутрь пространственного прохода.


Такая атака не может повредить людям в сфере Бога, у которых есть много методов для защиты от неё, но юниоры или другие люди в более низкой сфере будут полностью уничтожены этой атакой. Весь сад сгорел бы дотла, если бы они не действовали.


"Претенциозно!"


Джизунг взревел, когда он сформировал печать в воздухе, это была тёмно-зелёная печать, которая напоминала кобру. После этого он взял древнее чёрное изображение и толкнул в середину тёмно-зелёной печати.


Его действия были самыми быстрыми среди шестерых. Было неизвестно, как ему удалось увидеть метеориты, но, тем не менее, Килан и другие также взяли некоторые вещи и в долю секунды, охватили своих учеников и старейшин.


Но Джизунг и другие немного опоздали, так как метеориты были слишком близко с самого начала, так что ущерб не может быть заблокирован.


'буууум!!' 'буууум!'


Сокрушительные и оглушительные взрывы раздавались в ушах всех присутствующих, кровь окрашивала землю, и несколько гигантских красных роз горели в и без того чёрном саду. Духовный раскол нигде не было видно, так как он превратился в туман от тёмно-красного пламени.


Взрывы усилили ослепляющий эффект, повсюду валялись обломки, пылевые облака, сад превращался в поле боя, и уже нельзя было узнать то место, где проходил торжественный банкет.


Люси попятилась в углу, когда ранее нацелила метеориты во все места, кроме области, в которой она находилась. Несмотря на то, что ничего не было видно, было довольно легко отступить. Что касается Артура, он не успел вовремя добраться до Лиссандры. Серый туман, испускаемый Абораком, почти исчез от неожиданного нападения Люси, но он не был полностью отклонён.


Некоторая часть достигла его и толкнула на землю, как будто огромная гора давила на него. Чёрная мантия не была затронута, но некоторые его кости разлетелись в прах, и его кожа начала плавиться очень странным образом, когда серый туман интегрировался с ней.


Даже ни один крик не вышел изо рта Артура, он проигнорировал ущерб, нанесённый его одержимому телу, и бросился к Лиссандре.


Ослепляющий эффект для сферы Бога почти закончился, время было слишком ограниченным, чтобы беспокоиться о боли или кричать. С серебряным мечом в руке он появился позади Лиссандры и холодно ударил мечом точно в позвоночник.


Для кого-то в Царстве Бога, их кости являются одним из их основных средств защиты, так что у него не было никакой надежды раздавить её позвоночник, но просто повредить его было бы достаточно.


К сожалению, удар даже не прошёл через платье, тем более не проник в кожу. Какой-то тёмно-зелёный слой покрывал Лиссандру. В тот момент, когда Артур появился позади неё, она сразу заметила его, несмотря на то, что в настоящее время слепа. Когда он ударил мечом и не нанёс никакого урона, Артур планировал отступить, но Лиссандра была быстрее, чем он, поскольку тёмный хлыст внезапно обернулся вокруг его талии очень плотно, раздавив его кости и сделав его неспособным двигаться.


"Куда ты собрался? Какая дерзость!"


Лиссандра хотела убить его, но она не могла, поскольку она хотела знать причину, по которой он напал на неё и почему. Она не могла видеть его, поэтому не могла узнать его личность, но просто прощупывая его, увидела, что он был только в Бессмертном царстве.


Её холодный, но сердитый голос раздался в его ушах, тёмный кнут, который она использовала, затянулся вокруг него, почти разрезав его надвое, но он всё ещё не издавал ни звука. Единственное, что он делал, это смотрел на неё с сильным убийственным намерением, исходящим от него.


Секунда за секундой проходили медленно, когда глаза людей сферы Бога начали восстанавливаться, 20 секунд почти прошли. После взрывов ничего не произошло, но этого было достаточно, чтобы вызвать огромный шум, так как многие люди погибли, несмотря на то, что старейшины использовали предметы, чтобы защитить их от метеоритов.


Дело не в том, что предметы, которые они использовали, были слабыми, но было уже слишком поздно. Если бы они не были в сфере Бога, тогда все люди здесь умерли бы, за исключением их и некоторых старейшин в сфере Бога, конечно.


Когда их глаза восстановились, и ничего не произошло, некоторые начали немного расслабляться, но это продолжалось всего секунду или две, как вдруг, раздался ещё один оглушительный звук.


Звук пришёл именно оттуда, где сидели старейшины клана Королевской Кобры, точнее, именно там, где стояла Лиссандра. Она не думала, что этот слабак может причинить ей боль, но она не ожидала, что это будет чрезвычайно толстый и ужасающий удар белого грома.


Да, это был гром, а не молния, и это обновление Божественной молнии, которая стала Божественным громом. Он занимает больше времени, чтобы сгенерировать, и он медленнее, чем предыдущий, но он гораздо более разрушительный и страшный.


Гром был ещё мощнее, чем Лиссандра, когда он спустился сверху. Он медленнее молнии, но он всё ещё быстрый, в сочетании с ужасающим давлением и оглушительным звуком, который он принёс, лицо Лиссандры изменилось, когда она поспешно отпустила Артура и отступила без колебаний.


Её решение было очень быстрым, всего за секунду она появилась на расстоянии от молнии. Белая молния ударила Артура и область вокруг него, создавая пыль и огромную яму в месте поражения. Он не пострадал, но земля почернела, и яма была глубиной в несколько метров.


Глаза были очень важны, даже для людей в царстве Бога. Однако, это было не всё, такие сильные фигуры могли чувствовать опасность за мили и не нуждались в глазах, чтобы уклониться от них, но слепота всё ещё влияла на их боевые способности.


Как только гром ударил в цель, зрение людей в Царстве Бога, наконец, восстановилось. Они были ошарашены видом перед ними. Если бы кто-то назвал это полем боя, никто бы не упрекнул его. С частью земли, окрашенной в красный и другой частью, окрашенной в чёрный с бесчисленными большими и маленькими кратерами, зрелище не могло быть более ошеломляющим.


Красные розы всё ещё горели и испускали сильную жару, поскольку они сжигали землю ещё больше, метеориты были повсюду, и некоторые старейшины были ранены ими, поскольку даже с защитой мощной шестёрки, они всё ещё получали урон.


"Что за ужас..."


Старушка Шишу не могла подобрать слов, чтобы описать, что она чувствовала, первое, что она сделала, это установила безопасность Мии, но так как она использовала свою деревянную статую молниеносной лисы, чтобы создать барьер вокруг Мии и юниоров, к счастью, с ними ничего не случилось.


Даже у Бай Лин Юэ расширились глаза и он был полон недоверия, когда он смотрел на пылающие розы и разрушения, затем его взгляд переместился туда, где произошёл последний взрыв, именно там, где сейчас стоял Артур.


Его глаза остановились на Артуре, он увидел его ужасное состояние, но что было более удивительно, так это то, что он испускал мощное смертельное намерение, направленное на старейшину клана Королевской Кобры.


Не только Бай видел это, Джизунг, Мейзу и остальные также видели это, их первая догадка заключалась в том, что Артур был тем, кто сделал всё это, и это было довольно очевидно.


"Ты!! Ты ищешь смерти, мальчик!"


Джизунг был первым, кто начал действовать, когда он внезапно исчез и появился перед Артуром, но глаза последнего всё ещё фокусировались на Лиссандре, не думая о Джизунге.


Ситуация не могла быть более удивительной, 2 ледяных лотоса появились позади Лиссандры, которая смотрела на Артура с гневом, яростью и любопытством.


Внезапное появление лотосов испугало её, но следующее, что она увидела, это холодный клинок Люси, нацеленный прямо ей в шею, не замедляясь и не останавливаясь.


Она почувствовала, что Люси находится только в Бессмертном царстве, однако Лиссандра почувствовала неминуемую опасность от этого нападения. Внезапно перед ней появилась книга, она внезапно открылась на определённой странице, и жуткая чёрная рука вытянулась из книги, чтобы заблокировать холодное лезвие Люси...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 102



Глава 102: Слияние


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я не написал главу вчера, поэтому я решил написать вторую главу сегодня.


действие, действие и ещё больше действий!


Я надеюсь, вам понравится, здесь их гораздо больше.


Холодная и ледяная сабля Люси ударила по жуткой чёрной руке, которая вышла из книги Лиссандры. Рука начала замерзать от холодного наконечника сабли, но вдруг пошевелилась и разбила весь лёд, более того, она отклонила саблю Люси и заставила её сделать несколько шагов.


Немного крови просочилось из её губ, поскольку эта странная чёрная рука была сильной. Она не сдержалась в последней атаке, более того, это была скрытая атака, но Лиссандра легко заблокировала её. Разница между ними была поистине велика.


Пострадав в последнем обмене, Люси не отступила, вместо этого она снова бросилась на Лиссандру. Ледяные лотосы позади Лиссандры начали медленно цвести и вращаться, каждый из них летел в одну из сторон Лиссандры, а Люси достала "горящую судьбу" и держала в левой руке, держа Обет Сумерек в правой руке.


Ледяные и огненные атаки были запущены Люси, она последовательно полоснула двумя саблями без остановки, фиолетовый огонь бушевал и холодный и морозный лёд свирепствовал, когда она изо всех сил пошла против этой женщины.


У неё была глубокая ненависть к Лиссандре, и если бы Артур не напомнил ей, чтобы она не пыталась убить её, она бы потратила свою сущность души, чтобы прикончить её. Хотя он сказал не убивать её, даже если Люси хотела бы, убить Лиссандру невозможно, но если она может ранить её, этого более чем достаточно.


Лиссандра была встревожена агрессивными атаками Люси, но что ещё более усугубляет положение - эти два лотоса. Они цвели очень медленно, но ущерб, который они наносят ей, не шутка! Некоторые из её костей начали замерзать, и даже её меридианы начали трястись.


Она была человеком в Царстве Бога, а враг был в Царстве бессмертных, это было огромным позором для её клана и особенно для неё и её гордости.


Тёмный кнут, вызванный её тёмной магией, появился, она держала кнут и полоснула Люси, но это был не конец. На месте двух рук появился острый коготь из книги и ударил прямо в сердце Люси!


Две одновременные атаки были очень сильны, и кто-то вроде Люси не мог противостоять им обоим.


Увидев приближение смерти, Люси скрестила обе сабли перед своей грудью и пробормотала:


"Разрушить!"


Её два лезвия сияли фиолетовым и ледяным синим цветами, они пересеклись и создали крестообразную косую черту, которая шла против хлыста Лиссандры.


Что касается острого тёмного когтя, то он был встречен двумя лотосами, которые появились перед ним и мгновенно разлетелись на бесчисленные куски. Взрыв, созданный лотосами, был очень разрушительным, так как Люси была отброшена высоко в воздух, одновременно с этим кашляя кровью.


Лиссандра сделала ещё три шага, когда её кнут столкнулся с крестообразным разрезом Люси. Что было удивительно, так это не взрыв ледяных лотосов, а этот странный Слэш, который содержал незначительное слияние двух противоположных атрибутов!


Как только кнут и атака Люси ударили друг друга, кнут разбился на тёмную материю и исчез, что касается слэша, он продолжил свой путь и ударил Лиссандру.


К счастью, у кого-то, такого как она, был довольно сильный защитный слой, в сочетании с сокровищами, которые она носила, её защита была очень хорошей, даже для кого-то в царстве Бога. Тем не менее, даже такая защита была пронизана этой маленькой, но странной чертой Люси.


Кровь просочилась из губ Лиссандры, когда она смотрела на неё, именно там, где плавала Люси. Вы могли видеть глубокую ненависть и ярость в её глазах, но там была смесь страха. Для некоторых в Бессмертном царстве ранить её считается нелепостью, но это просто произошло, более того, перед таким количеством сильных фигур.


Даже Джизунг, который собирался убить Артура, был на мгновение удивлён, когда он смотрел на кровь, вытекающую из губ Лиссандры. Сначала он подумал, что это какой-то поступок, но Лиссандра была очень гордым персонажем, она бы не унизила себя так.


"Вы... кто ты? Почему ты на меня нападаешь?"


Лиссандра не знала, почему Люси напала на неё, хотя она и видела её истинную внешность, она не связывала её с Люси, поскольку для такого незначительного и слабого человека, как пара из Астрии, было невозможно нанести ей такой большой урон. Её первой догадкой было то, что она спровоцировала могущественную секту из одной из высших сфер, и они послали убийцу или кого-то, чтобы прикончить её.


Однако, насколько ей известно, она никогда не делала ничего подобного. Несмотря на то, что она была очень гордым человеком, она не будет действовать высокомерно перед людьми, которые имеют мощное происхождение.


Вернувшись на сцену, Бай Лин Юэ встал со стула и недоверчиво смотрел на Люси. Она произвела на него хорошее впечатление, и он знал, что она очень сильная, но бороться против Лиссандры и травмировать её? Это не то, что ты сможешь видеть каждый день. Чёрт! Если кто-то расскажет об этом, никто не поверит ему, если они не станут свидетелями того, что только что произошло.


Все были поражены мастерством Люси, но никто не знал, что она использовала частичку своей сущности души в последнем нападении. Просто сплавить огонь и лёд невозможно для её нынешнего я, поэтому она насильно сделала это, что привело к ответной реакции и некоторым внутренним травмам.


"Эй, Бай! Ты сказал, что эта женщина твоя подруга? Ты знаешь, что она только что сделала?"


Старушка Шишу тайно связалась с Бай Лин Юэ, так как она беспокоилась за него. Никто не мог навредить ему, несмотря на Люси и Артура, но это не означало, что преступники останутся в живых. Она знала его с давних пор и знала его характер, он всегда помогал своим друзьям, поэтому, если бы он вмешался, было бы хлопотно для неё, поскольку она из альянса и должна была противостоять ему в такой ситуации.


"Да, но я никогда не видел её битвы и не знаю, почему она и тот мальчик так поступили."


В его голосе был намёк на удивление и беспокойство. Даже кто-то с его статусом не сможет их спасти.


Услышав вопрос Лиссандры, Люси промолчала и схватила обе сабли. Два ледяных лотоса появились рядом с ней и вращались с высокой скоростью.


"Не желаешь разговаривать? Думаю, тогда придётся тебя заставить!"


Затем Лиссандра повернула взгляд к старейшинам и резко сказала:


"Чего вы там ждёте? Она враг и посмела напасть на Старейшину клана, за которой вы всё ещё наблюдаете? Помогите мне поймать её."


Было совершенно бесстыдно для нескольких старейшин в Царстве Бога объединиться против Люси, это было бы несправедливо. Но поскольку она была первой, кто напал и причинил столько смертей и разрушений, никто не возражал и не комментировал это. Кроме того, Джизунг был перед Артуром, поэтому он (Артур) не мог ей помочь.


4 тени полетели в сторону Люси, все они были стариками и испускали ужасающее давление, которое тяготело к Люси с бледным лицом. Ледяные лотосы, и этот Слэш сильно истощили её, она столкнулась с царством Бога, поэтому было нелегко сражаться наравне с Лиссандрой даже пару секунд.


Если бы было добавлено ещё 4 фигуры царства Бога, она не смогла бы справиться, так как она была бы мгновенно убита или захвачена. Несмотря на знание ситуации, Люси оставалась спокойной и стояла, наблюдая, как пятеро нападают на неё.


Четверо стариков не были похожи на Лиссандру. Они появились рядом с Люси и начали свои атаки, желая прикончить её, но Лиссандра немного колебалась. Поскольку она просто обменялась некоторыми атаками с Люси и знала, что она не была простой, чтобы позволить им всем напасть на неё так, она намеренно замедлила свою скорость, чтобы наблюдать за ситуацией.


Её догадка и беспокойство были оправданы, когда четыре старика как раз собирались прикончить Люси, произошло что-то неожиданное. Всего в паре метров над Люси появились два огненных метеорита. Они оба летели вниз с невероятной скоростью, и, казалось, летели вниз некоторое время назад, но почему никто их не чувствовал?


Даже Джизунг нахмурился, когда увидел это, он вообще не мог их почувствовать. Он начал думать о других возможностях, таких как наличие ещё одного врага! Если она не была той, кто создал их, то это должен быть другой скрывающийся враг.


Его глаза начали переходить от одного гостя к другому, но он знал их всех, и он был уверен, что никто не был достаточно храбр, чтобы противостоять им всем, но если это так, то как эта женщина Бессмертного царства может это сделать?


Метеориты были слишком близки к старикам, были слишком блокирующими, тем более, чтобы избежать их. Тёмно-красное пламя уже достигло их.


Жара была сильной, и горящее пламя было беспощадным, когда они начали сжигать одежду и касаться кожи. К счастью, они не смогли пробить их защитный слой вокруг тела, но это было просто пламя, метеориты были более опасны!


Джизунг, который видел два метеорита, был готов действовать, но глубоко внутри, он знал, что для него было невозможно спасти их от удара, и что более важно, этот странный юноша не мог остаться в покое.


Никто из других фракций не вмешивался, во-первых, потому, что они наслаждались несчастьем клана Королевской Кобры, особенно врагами, такими как монстр и нежить, во-вторых, потому, что это не имело к ним никакого отношения. Это правда, что Люси и Артур напали на всех, но было показано, что их целью была именно Лиссандра.


Лиссандра была смущена, пытаясь вспомнить, кого она спровоцировала, ей повезло, что она не пошла со старейшинами, но она всё ещё чувствовала немного страха от Люси. Для кого-то в Бессмертном царстве быть способным на это просто ужасающе.


Когда её мысли были в беспорядке и бушевали, пытаясь найти решение, странная или, точнее, сумасшедшая мысль пришла ей в голову. Сначала казалось невозможным и совершенно идиотским даже думать об этом, но она, тем не менее, это сделала. Её глаза смотрели на серебряные волосы Люси и уникальные черты лица, и видя это, она лишь подтвердила сумасшедшую догадку.


"Н-нет... этого не может быть... это не может быть она!"


В это время два метеорита ударили по четырём старикам, три были сбиты первым, а последний, кто как-то сильно сдвинул своё тело, чтобы увернуться, был поражён в спину вторым. Вы могли слышать хруст ломающихся костей и крики стариков, но, что более важно, в такой ситуации…


Удивлённая Лиссандра услышала холодный, но нежный голос, звенящий в её ушах.


"Что, если я скажу, что это возможно?"


Источником голоса был не мужчина, а женщина. Как только она услышала это, Лиссандра увидела чёрную вспышку, направленную на её шею, это было слишком внезапно, и просто глядя на атаку, она почувствовала инстинктивный страх, который создал дрожь по её позвоночнику. Она знала, что смерть приближается, и она была у порога.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Да, ещё одна кульминация... Они должны дать мне титул лорда кульминаций... *вздох* я полностью заслужил это...
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Глава 103



Глава 103: Обманутые


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Приветствую.


Мягкий меч Мии имел оттенок темноты, когда он полоснул по шее Лиссандры. Его явная скорость была чем-то, что заставило цель сбить с толку, когда она подсознательно подняла свою тёмную книгу, чтобы заблокировать её.


На этот раз не рука или две пришли из книги, а ужасающая и уродливая голова, у неё была чёрная кожа и не было зубов, её внешний вид буквально не мог быть более жутким или уродливым.


Голова открыла рот, так как хотела проглотить меч целиком, но не могла, так как оружие было слишком сильным.


Удар был успешно заблокирован, как только Лиссандра собиралась вздохнуть с облегчением, ещё один тёмный и длинный меч пронзил её правое плечо.


На этот раз даже её защитный слой не выдержал, кровь хлынула из раны, и меч не встретил сопротивления.


Бои между двумя могущественными деятелями скоро начнутся. Килан, Аборак и Бай Лин Юэ по-прежнему спокойно следит за тем, что происходит. Никто и пальцем не пошевелил и не прокомментировал.


Что касается Мейзу, он появился перед "Артуром", чтобы заменить Джизунга, однако, он был не так добр, как Джизунг, когда он протянул руку, чтобы покалечить его, чтобы избавиться от любых будущих ненужных неприятностей, которые, возможно, придут от него.


Человеком, который сделал это, на удивление была Мия, который является гениальным учеником молниеносной лисы. Она владела двумя мечами, один был её мечом, а второй был... Маказе!


Старушка Шишу не заметила подлых движений своей ученицы, только когда Мия напала на Лиссандру, она заметила исчезновение Мии из определённой области её клана.


Её обычно острые и пронзительные глаза были широко открыты, когда она смотрела на Мию, старушка Шишу была поражена этим, даже Лиссандра не понимала, что происходит.


Мия не могла быть предателем или врагом для неё, но тем не менее она напала на неё, что привело её в замешательство. Она колебалась, так как не была достаточно храброй, чтобы напасть на неё, если она убьёт Мию, её клан не будет стоять на месте, особенно мастер клана.


"Что ты здесь делаешь?"


Панический и смущённый голос Лиссандры был полностью проигнорирован Мией, у которой было невыразительное лицо. Она смотрела на Лиссандру и Маказе, чтобы нанести ещё больший ущерб её противнику.


Артур уже использовал естественное освещение, и ему удалось проскочить в рану, созданную Маказе. Он овладел Мией с тех пор, как она сражалась с Юнем.


Возвращаясь к своей борьбе снова, он сумел успешно обладать Юнем, когда он убил его мгновенно естественной молнией. Она была спрятана в его последнем ударе взрывом грома и разбила сердце молодого мастера.


Он оставался скрытым и действовал так, как будто он Юнь, чтобы не привлекать никакого внимания. Вопреки тому, что он сделал с Юнем, он не убил Мию, а просто овладел ею.


Невозможно овладеть ею в обычном случае, но он, к счастью, получил новый навык, когда прорвался, и именно это позволило ему овладеть ею.


Обладать, обладать и обладать (U): пока цель находится в пределах 2 метров от пользователя, пользователь может обладать им в течение определённого времени.


Стоимость: -1 миллион на всю статистику (чем сильнее враг, тем выше стоимость) (не может обладать царством Бога и выше)


Время Восстановления: Нет


С этим навыком обмана он овладел Мией и некоторое время бездействовал внутри неё, только когда столкновение Люси и Лиссандры началось, он полностью взял под контроль тело Мии.


Он чувствовал, что она сопротивляется его владению, но она, казалось, была заперта в какой-то клетке в её сознании. Даже она, не знала, что, чёрт возьми, происходит, но она продолжала атаковать клетку. Жаль, что это было бесполезно, и это только исчерпало её умственную силу ещё больше.


Естественная молния вторглась в тело Лиссандры, и Артур, контролируя её, начал разрушать её меридианы и атаковать её Даньтянь, пытаясь уничтожить его полностью.


Из-за того, что она была на два царства выше него, его естественная молния не могла даже повредить меридианы, а тем более Даньтянь, так что они двигались к костям и пытались нанести им какой-либо ущерб, но это было бесполезно. Он всё ещё был слишком слаб, чтобы повредить её изнутри.


Артур отпустил мягкий меч Мии, который был заблокирован жуткой головой. Её меч заменил короткий кинжал фиолетового цвета, который пожирал воздух вокруг неё.


Он был сделан из магии пустоты, однако, это было только начало. В то же время, когда появился кинжал, чёрные цепи, вызванные тёмной магией, появились вокруг талии Артура и обернулись вокруг талии Лиссандры в долю секунды.


В сочетании с [тёмным взрывом] Артур ударил кинжалом по жуткой голове и использовал Маказе, который был в левой руке, чтобы нанести удар дальше в новую рану Лиссандры.


Лиссандра не оставалась на месте, когда он это сделал, но из-за того, что её использовали в атаке с тёмной магией, она инстинктивно использовала её, и голова чёрного демона открыла рот, чтобы съесть Артура.


Результат был не тем, чего она ожидала, голова тёмного демона даже не поцарапала Артура, это на самом деле, казалось, укрепило его, поскольку цепи, которые были обёрнуты вокруг её талии, затянулись и стали больше и длиннее.


"Э-это ты!!!"


Она чувствовала силу за цепями, поэтому она сразу узнала её, но что ошеломило её, так это то, что она не могла сопротивляться этому. Она была человеком в Царстве Бога, не должно быть возможности ограничить её движения так легко, даже для Артура, но она не знала этого, потому что она пользователь тёмной магии, и потому, что Артур считается первоначальным источником тёмной магии, она похожа на его часть, или больше похожа на игрушку.


Он с силой использовал связь тёмной магии с ней, чтобы ослабить её и сделать уязвимой для него. Единственная причина, почему он борется, чтобы захватить её, несмотря на её ослабление, её не было. Она была в Царстве Бога, в конце концов, её тело чрезвычайно сильно.


Кинжал пустоты прорезал жуткую голову, как будто это было масло, как будто головы не существовало, она была охвачена огромной силой поглощения, выходящей из фиолетового кинжала. Маказе полоснул по другому плечу Лиссандры, но из-за того, что она ожидала этого слэша, тёмному лезвию удалось отрезать от неё плоть.


"Ты думаешь, что можешь навредить мне? Посмотри, как я освежую заживо твою девочку!"


Взгляд Лиссандры изменился, когда она кричала на Мию. Она не знала, как он это сделал, но знала, что это он, так как никто, кроме него, не мог использовать тёмную магию. Он был единственным, кроме её подчинённых, кто мог использовать такую мощную тёмную магию.


Она догадалась, что он контролирует её с расстояния, она перевела взгляд на "Артура", который стоял перед Джизунгом.


Люси, которая избавилась от старейшин с помощью метеоритов, полетела к Лиссандре, когда её кроваво-красные глаза интенсивно смотрели на Лиссандру.


Её два ледяных лотоса были сформированы снова и кружились вокруг неё, снежинки появились из воздуха, и её самое сильное нападение было запущено в Лиссандру.


Это была не наступательная или оборонительная атака, а ограничивающая. Она заключила цель в ледяную область, которая наносит непрерывный урон и заморозила её, пока она оставались в ней.


Старейшины, которых она убила, очевидно, не были мертвы, но они были серьёзно ранены. Такие метеориты занимали у неё совсем немного времени на подготовку и поддержание в отличии от обычных, их урон был огромен и их хватило, чтобы избавиться от них на некоторое время.


С ледяными владениями Люси и чёрными цепями вокруг её талии, связывающими её с Артуром, Лиссандра была в невыгодном положении. Хотя она была атакована их совместными атаками, это не означало, что для неё это конец.


Чёрная книга сияла чёрным светом, и на одной из страниц книги появилось существо, похожее на скипетр, но гораздо более тёмное и видимое.


Тварь завизжала и укусила Мию за плечо. Его рот был невелик, но как только он откусил девушке плечо, она взяла большой кусок плоти и запеклась им. Артур почувствовал мучительную боль, так как этот укус не был обычным, он чувствовал, что его энергия истощена и ослаблена.


Вы получили Дебафф "утечка Призрака смерти": -70% восстановление энергии пустоты / -50% Энергия пустоты (2 минуты)


-15% здоровья


"Мия!!"


Старушка Шишу не могла оставаться на месте после того, как увидела это, независимо от того, что делала Мия, она не могла позволить ей получить тяжёлые травмы и просто наблюдать со стороны.


Старушка превратилась в фиолетовую Молниеносную Лису и со скоростью, несравнимой с Артуром или Люси, она полетела к Мии, но кто-то появился перед ней и заблокировал её от дальнейшего движения.


Это был Джизунг, который по какой-то причине не дал старушке Шишу помочь Мии.


"Старушка! Как ты думаешь, что ты делаешь?"


"А как это выглядит, когда я делаю это? Я собираюсь помочь Мии!"


У старушки Шишу не было времени спорить с таким старикашкой, как Джизунг. Она всплеснула руками и обошла его. Но она не ожидала, что тёмная Кобра размером с руку прыгнет на неё и опасно зашипит.


К счастью, она не была кем-то неопытным, прежде чем Кобра смогла подобраться к ней, она избавилась от неё фиолетовой молнией.


"Старый Джи! Ты посмел напасть на меня?"


На этот раз аура старушки Шишу стала свирепой, когда она сердито посмотрела на старика.


Отвечая ей, Джизунг усмехнулся и пожал плечами, говоря:


"Ученица Мия совершила преступление и должна быть наказана. Возможно, она из альянса инопланетной расы или одна из наших врагов."


Было очевидно, что Джизунг так не думает, но он просто сказал это, чтобы старушка не вмешивалась. Мия нападала на одного из старейшин своего клана, что само по себе слишком позорно. Если старушка спасёт её и ничего не сделает с ней, это будет всё равно, что дать пощёчину своему клану и уйти.


"Если ты не уйдёшь с моего пути прямо сейчас, ты пожалеешь об этом, старый Джи!!!"


Старушка не слушала, что он говорил, потому что ей было всё равно. Мия была её внучкой, и она не собиралась причинять ей боль, потому что Джизунг хочет сохранить свою глупую гордость.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Спасибо за чтение.
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Глава 104



Глава 104: Все снаружи


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет. Мне немного грустно, что рейтинг истории снижается, но ладно. По крайней мере, некоторые из старых читателей, которые следовали за мной с самого начала, всё ещё присутствуют, не так ли? Верно?


Перед протянутой рукой Мейзу, достигшей "Артура", он превратился в тёмную туманность в одно мгновение. Даже Мейзу был ошарашен этим процессом, секунду назад он смотрел на юношу в чёрном, а в следующий момент не было юноши или кого-то ещё, только плавающая чёрная туманность, которая источала зловещую ауру.


Капля крови вышла из Мейзу, как только она появилась, она увеличилась до безумной степени, пока не стала такого же размера, как странная туманность. Лужа крови была ртом зверя, она начала принимать укусы от туманности, но независимо от того, как или как долго рот кусал туманность, ничего не произошло. Как будто бы туманности там не было.


"Ч-что это такое?"


Мейзу был смущён, так как он ничего не чувствовал от туманности, это не было ни защитой, ни нападением, она просто была там, мирно плавая.


...


Сад был разрушен, из-за борьбы между Джизунгом и Шишу стало ещё хуже. Фиолетовые молнии и зелёные печати в сопровождении тёмной кобры наносили урон окружающему пространству. Юниоры не могли следить за ними глазами, так как они были слишком быстры, единственное, что они видели, это зелёные и фиолетовые искры.


Одно было заметно, что старушка Шишу имела небольшое преимущество. Она была старшей из трёх лидеров, и она была в Царстве Бога дольше всех. Они не полностью выложились, но и не сдерживались. Молния бушевала, когда она ударила в землю и превратилась в чёрный пепел, столбы упали, а столы превратились в груду хлама.


Что касается атак Джизунга, они были простыми, но угнетающими, зелёные печати были похожи на яд, когда они плавили всё, к чему они прикасались, и Кобра плевала газом, который душил цель и высасывал из них жизненную силу.


...


''Надо спешить''


Артур увидел, что ситуация ухудшается и решил сворачиваться. После того, как тело Мии повредилось, старушка не будет сдерживаться, но он не был так безжалостен, чтобы заставить молодую девушку быть калекой или даже убить.


Он использовал её, да, но он никогда не хотел разрушать её будущее. С ней и Лиссандрой, прикованной цепями, он сможет временно получить защиту старушки, поскольку она не позволит, чтобы её ученица была убита Лиссандрой или любым человеком.


Маленький чёрный водоворот появился рядом с Мией, которая, наконец, пришла в себя. Появился волк, большой Серебряный волк.


"...А?"


Мия была удивлена, когда почувствовала, что не может пошевелиться, более того, почувствовала душераздирающую боль, исходящую из плеча. Перед ней стояла Лиссандра, которая была бомбардирована нападениями Люси и заключена в её ледяную область.


Лиссандра защищалась от Люси, но она не могла обратить внимание на Артура, поскольку Люси была сумасшедшей, она атаковала и бросала всю защиту. Будь то её книга или тёмная магия, ничего полезного не было.


Начнём с того, что её тёмная магия была неэффективна, поскольку тёмный барьер был вокруг Люси постоянно, так как тёмная магия Артура сильнее, чем Лиссандра, она не смогла её разрушить. Она могла использовать только технику зелёной печати своего клана, но она была намного слабее тёмной магии.


Увидев серебристого волка, Люси молча кивнула головой и попятилась. Её два ледяных лотоса вращались возле Лиссандры и полностью цвели, активируя весь потенциал её ледяной сферы.


Цепи вокруг двух женщин затянулись и обернули их от талии до верхней половины груди. Мия едва могла дышать, её лицо было бледным.


"Мия!!!"


Старушка Шишу не могла пройти из-за Джизунга, так как он использовал хитрость, чтобы заблокировать её там. Видя состояние Мии, старушка больше не могла его держать. Убийство исходило от её острых глаз, когда она смотрела на Джизунга.


"Старый Джи! Если ты сейчас же не уйдёшь с моего пути, я брошу все свои мысли и пойду против тебя!"


Рукава её халата стали фиолетовыми, а длинные белые волосы наполнились мелкими и вьющимися прожилками молний. Фиолетовая и величественная лиса появилась позади неё, это было немного иллюзорно, но давление, которое она испускала, было реальным и властным.


"Старуха! Ты позволяешь эмоциям управлять тобой. Ты одна из трёх лидеров нашего альянса! Правила должны соблюдаться, и тот, кто их пересекает, должен быть наказан. Даже мастера клана не исключение, напав на меня сейчас, ты будешь считаться предателем!"


"Предателем? Ты говоришь так, как будто никогда не нарушал правила. Не заставляй меня повторять все твои ошибки, это то, что никто из нас не хочет слышать."


С насмешливым тоном Шишу посмотрела на него и прижала руку ко лбу. Тёмная ночь была наполнена фиолетовыми молниями, бесконечные молнии окутывали её. Лиса взревела и прыгнула на Джизунга, у которого было уродливое лицо после того, как он услышал, что она сказала.


"Ты сам напросился на это!"


Тогда же, когда старушка Шишу напала, большая тёмная Кобра появилась позади Джизунга, она выглядела жутко, и какой-то чёрный газ выходил из её иллюзорного тела. Вопреки властной ауре, которую испускала лиса, Кобра имела очень холодную и леденящую ауру.


Кобра зашипела на приближающуюся лису и плюнула в неё, испуская зелёный газ. Борьба была только между ними двумя, но сопутствующий ущерб достиг юниоров и даже Артура, который был на некотором расстоянии от них.


"Нехорошо"


Они не только серьёзно воевали, Мейзу покинул чёрную туманность и предстал перед Серебряным волком.


Этот Серебряный волк был всего лишь 850 уровня, Артур овладел им некоторое время назад и держал его, потому что он был исключительным. Из всех трупов, которыми он обладал, это был единственный, который активировал множество пассивов, связанных с животными. Он также мог использовать магию пустоты и навыки, так что это была его идеальная форма.


Серебряный волк превратился в зелёного молниеносного волка, когда Артур активировал [Трансцендентность], но это был не единственный активированный навык. Пассивный свет луны Волков, пассивный снег Волков, пассив ядовитых змей. Сотни пассивов были активированы, и его статистика взлетела очень быстро.


Аура вокруг Артура изменилась, поскольку чёрное пламя горело на его теле, он был массой зелёных молний и чёрного пламени, когда он столкнулся с Мейзу. Всё, что было видно, было столкновение красной тени со смесью зелёных и чёрных теней.


Артур ничего не сдерживал, гигантское тёмно-красное пламя бушевало в небе, и бесчисленные тёмные копья бросались на Мейзу, который отражал их кроваво-красным длинным мечом. Его магия крови была ужасающей, она поглотила всё на своём пути.


"Ты... кто... что ты!!!"


Мейзу обменялся несколькими сотнями атак с Артуром, который не пропускал ни одного его удара. Он не мог ощутить Царство этого волка. Странные атаки летели на него, от горящего огня, к странным и маленьким фиолетовым шарам, которые поглощали его кровь.


Магия Бездны была очень эффективна против любой другой магии, поэтому Артур противостоял ей, рубя Мейзу когтями. Дюжина или около того навыков будет использоваться сразу, и его запас энергии будет истощаться очень быстро.


С громким воем Артур использовал [быстрее смерти] и появился позади Мейзу, затем он укусил врага за плечо. Его острые и длинные клыки безжалостно прорезали рыжеволосого Мейзу и проник в его кожу.


"Арррргггхххх!!!!"


Послышался громкий крик, различные яды и эффекты были скрыты в этих клыках. Стресс для Артура был слишком подавляющим, но он всё ещё терпел его и прижимал клыки дальше. Кровь текла от травм Мейзу, но он не упал, вместо этого он превратился в туман.


"Ты покойник! Мне всё равно, кто ты и откуда, но ты умрёшь сегодня!"


Мейзу сильно потряс его тело, чтобы избавиться от большого волка, который безжалостно кусал его плечо, но независимо от того, что он делал, волк не отпускал его.


Он даже пытался зарезать волка, но существо не реагировало, кровь не выходила из ножей, и казалось, что он не наносил никакого урона.


Когда он держал Мейзу, тёмно-красное пламя зажглось от его клыков и начало сжигать внутренности Мейзу, но в тот момент, когда Артур сделал это, атмосфера вокруг Мейзу кардинально изменилась.


Как и два других мастера клана, фигура появилась позади него, она была очень большой и выглядела как Кровавая Асура!


Плотное смертельное намерение исходило из него, но это было не всё, зловоние крови вокруг него не было чем-то вроде Мии или любого другого младшего.


Артур, очевидно, видел борьбу между Джизунгом и Шишу и знал, что эти иллюзорные фигуры чрезвычайно сильны и, вероятно, козыри этих мастеров клана.


Хотя он был встревожен, он не отпустил Мейзу, он немного сильнее и использовал оба когтя, чтобы цепляться за цель.


С наделённым полномочиями телом и естественной молнией, должно было быть легко цепляться за Мейзу тогда, когда он укусил плечо, но в следующую секунду тело Артура было отправлено в полёт.


Он яростно рухнул на землю, он даже не видел, что произошло, и только почувствовал огромную силу, давящую на него.


Мейзу спускался с неба, холодно глядя на него, у него была зловещая улыбка, и кровь Асуры была позади него, испуская сильное давление.


Огромная часть здоровья исчезла с панели Артура, он отключил боль, чтобы он мог лучше сражаться, стресс от всех этих накопленных навыков принёс мучительную боль, но таких травм было недостаточно, чтобы остановить его.


Простой взгляд в сторону позволил ему увидеть 30-метровый ледяной синий и фиолетовый лук. Лук не давил и ничего не делал, он просто тихо плавал рядом с Люси, которая концентрировалась на завершении лука.


Лук был почти готов, и Лиссандра была захвачена, всё, что ему нужно сейчас, отступить с Люси и остальными.


С телом большого волка, Артур открыл свой огромный рот и нацелил его прямо на приближающегося Мейзу.


К счастью, Мейзу был высокомерным придурком и думал, что он только что выиграл, потому что он вызвал свою кровь. Поэтому он не закончил всё быстро и не кинулся на него со всей своей скоростью, иначе Артур не мог бы сопротивляться.


Направляя энергию пустоты, во рту волка появилась серая сфера энергии.


Он начал расти в размерах с высокой скоростью всего за пару секунд, его размер был таким же, как голова волка. Артур не смотрел на Мейзу второй раз, когда он кинул шар из огромного рта, серый шар был брошен прямо на Мейзу и в то же время, Артур покинул тело волка и телепортировался подальше.


Следует сказать, что скорость таинственного шара не была чем-то ожидаемым Мейзу, она была даже выше, чем у Артура, используя [Трансцендентность] и обладая телом волка.


Рыжеволосый поднял меч, чтобы блокировать атаку, и кровавая Асура открыла свои закрытые глаза. Яркий красный свет появился в его холодных глазах, странный и оглушительный звук исходил от иллюзорной крови Асуры.


Мейзу был охвачен большой волной крови, которая покрыла всё небо, волна была похожа на непроницаемую стену перед сферой, которая выглядела очень маленькой перед волной крови.


Даже Джизунг и старушка Шишу прекратили борьбу, услышав звук кровавой Асуры.


"Мейзу использует свою кровавую Асуру?"


Джизунг нахмурился, когда он нашёл это невероятным. Не должно было быть серьёзного соперника для Мейзу, кроме двух других лидеров расы и, конечно, Лазурного Бая.


Но никто из них не был настолько глуп, чтобы сражаться с Мейзу в такой ситуации, поэтому старому Джи было любопытно, почему Мейзу использовал свою кровавую Асуру и на ком.


...


Вернувшись на сцену, Килан нахмурился, когда он увидел Мейзу, вызывающего кровавую Асуру. Он видел силу волка, но этого было недостаточно для таких как Мейзу, использующим его вызов. Это правда, что таинственный волк был странным и опасным существом, но с ним можно было легко справиться, если бы Мейзу был хладнокровным.


"Ааааа, Мейзу должен быть в гневе, если использует это..."


"Ты действительно дурак. Этот волк необычный, он использует очень странные атаки. Даже твой сильный мех не мог противостоять его пламени или копьям. Ты не в его положении, поэтому ты не можешь сказать силу этих неориентированных, но свирепых атак."


Аборак засмеялся, когда он услышал Килана, они были старыми друзьями, но он редко разговаривал.


Тишина снова воцарилась, когда они продолжали наблюдать. Когда Артур запустил свой серый шар, Килан нахмурился и был готов действовать.


Мейзу был одним из его дорогих друзей, и он чувствовал мощную поглощающую силу за этим маленьким шаром. Сначала это может выглядеть безвредным, но это было опасно.


"Друг Килан. Погода прекрасная и зрелище потрясающее, мы должны расслабиться и наслаждаться шоу."


Спокойный и дружелюбный голос Бая Лин Юэ пробудил Килана. Он почувствовал, как невидимая сила давит на него. Увидев, что Бай Лин Юэ сдерживал его, он не мог помочь Мейзу, он мог только улыбаться и оставаться сидеть.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Желаю разноцветных снов, как Дракон Хаоса, ха-ха.
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Глава 105



Глава 105: Ничто не может остановить её


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Здравствуйте, Crow вернулся. Ну, я в отпуске (не дома), и я пишу с другого компьютера, так что да, подумал, что я отправлю главу, так как у меня есть немного времени.


Серый шар, который Артур бросил, прошёл через волну крови, созданную кровавой Асурой Мейзу. Он прошёл через неё, как будто её не существовало, более того, его скорость не была чем-то, с чем мог справиться Мейзу.


Рыжеволосый Мейзу был уверен в своей волне крови и не ожидал, что эта незначительная атака Артура пройдёт так легко. Причина, по которой он создал волну крови, чтобы заблокировать его, заключается в том, что он не чувствовал никакой энергии из шара, и это то, что тревожит его.


Фатальные и смертельные атаки - невидимые, те, которые приходят неожиданно или взрываются из ничего.


Артур уже был позади Люси. Двое из них заняли обычную позицию, как будто они тянут за верёвочку невидимого лука. В отличие от Люси, для подготовки Артура требуется всего пара секунд, чтобы колдовать, и эта отличается от последней.


В то же время, когда чёрно-фиолетовая стрела создавалась с безумной скоростью, шар прошёл сквозь волну крови и собирался ударить Мейзу.


Из-за нехватки времени, чтобы запустить другой метод, Мейзу поднял свой кроваво-красный меч, чтобы блокировать приближающийся шар. Все ожидали огромного столкновения или какого-то взрыва, однако ничего из этого не произошло, так как шар в последнюю секунду изменил своё направление.


То, что схлестнулось с мечом Мейзу, была большой гранатой-вспышкой в три раза больше размера оригинала. Артур не колебался, когда он хотел, чтобы она взорвалась, это создало ослепительную вспышку.


Из-за того, что граната очень близко к Мейзу, он пострадал больше всего, но это не будет, как в прошлый раз, когда его глаза сияли красным светом, и Асура позади него выстрелила двумя лучами крови туда, где граната взорвалась.


Всё произошло очень быстро, но из-за этого Артуру удалось выиграть достаточно времени, чтобы закончить то, что он делал. Удивительно, но серый шар, который напугал Мейзу, сейчас сливался с остриём фиолетовой стрелы.


Это было последнее касание стрелы, она превратилась в перо на конце. Это было длинное серое перо, которое добавляло скорость и давление комбинации лука и стрел.


В отличие от любой другой атаки, именно [небесной стрелы], она содержала только чистую тёмную магию и магию пустоты. Это не было слиянием двух, они были разделены с магией пустоты, являющейся её ядром, и тёмной магией только на краях.


Надо сказать, что аура была слишком ужасающей, не только Мейзу был удивлён, даже спокойный Бай Лин Юэ нахмурился и посмотрел на неё с тревогой.


Столы, траву и даже землю тянуло к стреле, вокруг неё создавались большие и маленькие ветровые водовороты, которые всасывали сам воздух. Некоторые из юниоров были сильно потянуты к нему, если бы не их старейшины, которые создали несколько барьеров, они были бы охвачены этим чудовищем.


Артур и Люси закрыли глаза и сосредоточились на атаке, в любую секунду они могли отпустить невидимую тетиву лука и запустить стрелу.


Небесная Стрела [Пустота] завершена: + 1200% к урону (гарантированный крит)


Шар неповиновения (Бафф): +250% скорость / 4 миллиона урон / с (15 секунд)


Лук: +400% к скорости / + 400% к урону


Полная синхронизация с целью (Люси: Связь души): + 40% ко всей статистике за 2 минуты.


Небо больше не было таким же, если бы Артур не добавил молнию в лук. Появились облака, и буря собиралась опустошить это место. Даже облака не избежали поглощающей силы магии пустоты.


"Э-это..."


Независимо от того, насколько он стар или силён, Мейзу не мог не чувствовать страх от этой стрелы, особенно когда он видел, что она указывает на него. Очень повезло, что Мейзу был в том же направлении, что и старушка Шишу и Джизунг, так как эта финальная атака может замедлить их.


Артур не был уверен в том, что убьёт их в одиночку или даже с Люси, но, по крайней мере, эта атака сможет нанести некоторый ущерб даже людям в их царстве.


Заклинание лука и стрелы, вместе с пером, почти исчерпало всю его энергию пустоты. Что касается Люси, после использования этой атаки, она больше не может сражаться, так что это должно сработать, иначе им придётся отказаться от Лиссандры.


"Т-ты... Я не знаю, кто вы и почему нападаете на одного из старейшин моего клана, но мы можем это обсудить, ваша атака может ранить нас, но юниоры не имеют к этому никакого отношения."


Старый Джизунг уже прекратил сражаться с бабушкой, увидев эту стрелу, не было времени сражаться между собой, когда у них есть один общий враг.


Хотя он это сказал, Джизунг всё ещё чувствовал страх от этой вещи, земли и неба, которые были высосаны ею, это не то, что можно просто блокировать или уклониться. Он знал, что в тот момент, когда он попытается двинуться или атаковать внезапно, Артур без колебаний отпустит стрелу, поэтому он прибегнул к мирному разговору.


"Э-это правильно! Вы пришли за маленькой девочкой? Она всё ещё жива, я приведу тебя к ней, она в безопасности!"


Лиссандра запаниковала, так как она не только не могла двигаться, она также чувствовала, что её энергия истощается цепями. Видя это зрелище и силу пары, она, не колеблясь, пыталась успокоить их. Эта стрела вселила страх в каждого присутствующего, даже Бай Лин Юэ не был уверен, что сможет противостоять ей.


Он признал Артура после того, как он появился, хотя он видел его в большой шляпе в Павильоне сокровищ, он по-прежнему имел много методов, чтобы увидеть, что под этой шляпой. У Артура был другой цвет волос, но всё остальное было таким же. Ему всё ещё было любопытно, почему они это делают, но что удивило его больше всего - их сила. Для пары из Бессмертного царства нанести такой урон в присутствии стольких экспертов - неслыханно!


Артур открыл глаза, всё ещё держа Люси за руки сзади и сохраняя ту же позицию. Он полностью игнорировал Джизунга и холодно смотрел на Лиссандру. Никогда он не думал о том, что он сказал, он просто хотел сделать всё немного быстрее и убедиться, что она попадёт в плен.


Посреди неба, чуть-чуть под ним и Люси бездонный и чёрный как смоль круг появился и из него появились два огромных костяных дракона. Они не были настолько сильны, только на первых этапах духовной сферы, но их было более чем достаточно для их назначенной работы.


Два дракона укусили цепи, обёрнутые вокруг Лиссандры и Мии, затем они улетели позади Артура. Они не останавливались и продолжали летать за пределами сада. Никто не остановил их, даже Джизунг, у которого были горящие глаза. Когда старейшина из его клана был захвачен и похищен на его глазах, он ничего не мог сделать, чтобы остановить его.


Все знали, что если кто-то двинется, стрела будет выпущена, так что фигура двух драконов исчезла на горизонте, и только когда они исчезли, Артур немного расслабился.


Он приказал двум драконам направиться в долину Бездны, никто не осмелится рискнуть в этом месте.


"Теперь, я хотел бы, чтобы все нас отпустили, но я не думаю, что это будет так просто, да?"


Артур развязно говорил, когда он смотрел на Мейзу и остальных. Атака была всё ещё готова к освобождению и с каждой секундой её мастерство росло. Она поглощала всё, включая ману и энергию пустоты в воздухе. Если её не выпустить через некоторое время, Артур и Люси могут потерять контроль над ней.


Энергия пустоты усиливается, когда она поглощает что-то, даже небольшая песчинка может укрепить её, но этого увеличения почти не существует. Однако, если что-то похоже на эту стрелу, и она поглощает слишком много песков, воздуха, энергии и так далее, она будет увеличивать свою мощность с каждой секундой.


"Если вы прекратите то, что делаете, и успокоитесь, мы сможем обсудить это рационально. Не будьте опрометчивы."


Появился призрачный Аборак и чёрные фигуры на расстоянии от Мейзу. Он тоже это чувствовал и не хотел, чтобы эта стрела была выпущена, иначе это было бы слишком катастрофично. Возможно, он сможет вовремя уклониться или найти способ блокировать, но все юниоры погибнут, включая тех, кто из его расы.


Он не мог оставаться на месте и просто отпустить, в конце концов, независимо от того, насколько он был безразличен к людям из своей расы, он не может позволить им умереть на его глазах, не пошевелив даже пальцем, чтобы спасти их.


"Хорошо, хорошо, слушайте старших. Не нужно быть таким жестоким."


Килан присоединился к драке, он проскользнул через Бай Лин Юэ, так как последний проигнорировал его полностью после появления фиолетовой стрелы, поэтому он ухватился за эту возможность, чтобы летать рядом с Абораком.


Бабушка Шишу ничего не сказала, но можно видеть, что она хотела, чтобы Артур остановился. Она не говорила, так как боялась, что она может разозлить Артура и Люси и заставить их убить Мию. Было очевидно, что они нацелились только на Лиссандру, но они использовали Мию, чтобы вызвать проблемы между ней и Джизунгом.


"Не будь таким глупым. Вы двое не можете встретиться с пятью из нас одновременно. Момент, когда вы отпустите эту "вещь", будет моментом, когда вы, ребята, подпишете свой смертный приговор. Подумайте хорошенько."


Когда Джизунг говорил, пылевое облако образовалось над луком, это был сигнал, которого Артур ждал. Ему нужно было только добавить последнее прикосновение к их атаке, чтобы сделать её более полной и добавить ей силы.


'буууууум!' 'бзззззз' 'бум'


Несколько толстых молний ударили из облака пыли. Это было похоже на огромный торнадо, который вращался над луком. Это было похоже на конец света для зрителей, когда длина стрелы стала шире, и бесчисленные молнии взрывались вокруг неё.


Бесконечные белые молнии ударили сверху, лук стал больше, и давление увеличилось. Это был самый сильный удар, который Артур мог использовать с Люси. Он не может исчерпать всю свою энергию пустоты, но это было не за горами, если добавить стресс, который он чувствовал немного раньше, и если он отключит иммунитет к боли, он рухнет немедленно.


"Друг Артур, было бы неразумно нападать на них. Независимо от того, что ты планируешь, это их территория, и ты не сможешь убежать со своим царством. Если ты сейчас же остановишься, я смогу спасти тебя и обещаю, что смогу гарантировать твою безопасность."


Бай Лин Юэ телепатически разговаривал с Артуром, так как знал, что для них обоих это плохо кончится. Несмотря на то, что он видел силу этой атаки, он всё ещё думал, что не будет хорошей идеей сделать всех их своими врагами. У него был особый статус, так что он мог как-то исправить ситуацию, но если они осмелятся напасть, даже такой, как он, не сможет спасти их от их судьбы.


"Борьба с одним Богом уже захватывающая, так что борьба с пятью одновременно была бы ещё более захватывающей, что скажешь, Люси?"


Артур ухмыльнулся и, держа Люси за руки, посмотрел на пятерых людей неподалёку.


"Уверена, это будет незабываемый опыт."


В данный момент Мейзу, Джизунг и остальные слышали, когда Артур сказал. Они знали, что слишком поздно попытаться рассуждать с ним. У каждого человека был зверь или какая-то гуманоидная фигура. Молниеносная Лиса за Шишу, чёрная Кобра за Джизунгом. Кровавая Асура за Мейзу светилась ярко-красным светом и Безобразная нежить взревела и кружила вокруг Аборака.


Что касается Килана, то позади него появилось иллюзорное изображение белого тигра, намного большее, чем остальные изображения.


Бай Лин Юэ уставился на обе стороны и не мог не вздохнуть и не покачать головой: "Это безумие!"


Он знал, что стрела не может убить их, но для кого-то столь могущественного, как он, он знал, что они не останутся невредимыми, и просто столкнуться с ним лицом к лицу слишком глупо. Но они мастера клана и лидеры рас с высокой гордостью и большой репутацией, просто уклонение или побег будет слишком позорным, или так они думали.


Тинг!!!!!!!!!!!!!!!!"


Оглушительный звук стрелы, отпускаемой руками Люси и Артура, был слышен всеми присутствующими. Звук был слишком громким, но это было ничто по сравнению с тем, что произошло далее.


Это не было похоже на стрелу, но огромный рот, который съел всё на своём пути, тёмное и мрачное небо разрушилось, грозовой взрыв раздался повсюду, и громкий вой исходил от поглощающей атаки.


Каждый из лидеров использовал свои сокровища и специальные методы, чтобы блокировать стрелу и остановить её продвижение, но никто из них никогда не ожидал, что это будет настолько ужасно.


Как только она оказалась слишком близко к ним, они почувствовали, что их энергия пустоты была поглощена силой, и даже фантомные изображения позади них начали исчезать из-за подавляющей пустоты.


Как только Артур и Люси выпустили стрелу, они исчезли из поля зрения, развернулись и ушли с высокой скоростью. Они использовали свою лодку духа, так как это был самый быстрый путь, и всего за долю секунды, только радужный свет остался позади них.


'БУУУУМ'


Когда они летели на лодке духа, они возглавляли бесконечные взрывы из города, он буквально превратился в ад, когда гром ударил с неба, и стрела продвинулась без каких-либо препятствий, которые могут остановить её разрушения.


Первым, кто был поражён, был Мейзу, ближайший к ней. Он не был убит, но вся его левая рука исчезла. Она не была отрезана или отрублена, она просто исчезла, так как вещь, которая его ударила, не была остановлена его сильным барьером или жёсткой кожей. Он был похож на бумагу, но на этом всё не закончилось, один из его меридианов был согнут и сжат до ужасающей степени, заставляя его немедленно сбросить один балл.


Его окровавленное тело было отправлено на землю, дымясь от взрыва грома и истекая кровью из-за пустоты и тёмной магии в атаке.


Все пять лидеров Царства Бога были поражены, но только Мейзу понёс самые тяжёлые травмы. Аборак был почти невредим, со следовавшим Киланом. У Шишу было отверстие размером с кулак в животе, у Джизунга было ещё хуже, правая сторона его головы была сожжена, и можно было даже видеть кости. Все они были отправлены в полёт и тяжело рухнули на землю.


Они сосредоточили свои барьеры и методы на юниорах, поэтому большинство из них пострадало, только Аборак имел особый способ защитить себя и юниоров своей расы.


Несмотря на их усилия, стрела всё же попала в определённую область. С самого начала и до конца, она даже не остановилась ни на секунду, и что было мучительным, так это то, что вся старшая область клана королевской кобры исчезла. Ни крови, ни взрыва, ничего. В этой области была огромная дыра, и не было никаких следов старейшин. Некоторые из юниоров клана Мейзу тоже исчезли.


Стрела уже исчезла, но взрывы грома всё ещё происходили по всей области, и огромное облако пыли всё ещё медленно вращалось высоко в небе.


"Вот..."


Шишу смотрела на огромную дыру в земле широкими глазами, ни звука, ни чего-то ещё не было испущено, когда она ударила свою цель, это только сделало её гораздо более ужасающей. Можно сказать, что они были ранены только потому, что стрела прошла рядом с ними, если бы она была направлена на одного из них, особенно Мейзу, он был бы калекой или исчез, как те старейшины.


"*Кашель*..*кашель* эта чёртова парочка! Я убью их!"


Мейзу был в очень плохом состоянии, так как он непрерывно кашлял кровью. Кровь хлынула из его плеча, и его лицо было бледным, но, несмотря на это, он использовал свой меч, чтобы встать и посмотрел в сторону, куда Люси и Артур побежали.


"Мы не должны позволить им уйти, поймать их!"


Джизунг был тем, кто действовал, когда он превратился в зелёный свет, который летел на юг, где находились Люси и Артур. Аборак, Килан и Шишу также последовали за ними.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Мне очень понравилось писать эту главу, хахаха, я люблю стрелу и её силу! Но следите, будет ещё лучше.


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 106



Глава 106: Отчаянное положение


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Давненько не виделись, правда? Ну, это не будет постоянным какое-то время, пока я не вернусь домой, извините.


Средством спасения пары была их лодка духа, которую они купили в "Павильоне сокровищ". Это была одна из самых быстрых лодок духа, будь то качество, скорость или даже украшение, всё в ней превосходило обычные или даже высококлассные лодки духа.


Такая лодка духов - единственная в своём роде, даже такие люди, как Мейзу и остальные, которые находятся в Царстве Бога, могут не иметь такого. Для начала, как только Вы достигнете Царства Бога, Вы можете легко телепортироваться на расстояние от Вашего текущего местоположения. То же самое касается и этих могущественных фигур.


Но чего они не ожидали, так это того, что Артур уже подготовил контрмеру для этого, прежде чем убежать или даже придя на большой банкет, он положил несколько талисманов, которые отключили телепортацию.


Несмотря на ограничение их специальной телепортации, Абораку, Килану и остальным всё же удалось догнать их с невероятной скоростью. Они не сразу достигли их, однако, медленно, но верно, они приближались.


Люси тяжело дышала, когда она села в лодку духов и попыталась восстановить немного энергии пустоты, но это было невозможно, так как она потребляла слишком много. Сплавляя два противоположных атрибута, вызывая лук и запуская стрелу, один из этих трёх обычно делал её истощенной. Более того, она некоторое время боролась против Лиссандры, делая её ещё более умственно усталой и неспособной даже нормально двигаться.


Истощение энергии пустоты Артура намного медленнее, чем у неё, поскольку у него было много пассивов и навыков, чтобы ограничить его уменьшение, тем не менее, с таким количеством атак, покрытых с точки зрения и использования [Небесной стрелы], он был не в лучшей форме.


Особенно, если он отключит болевой иммунитет, он мгновенно рухнет от невыносимой боли, которую он получает от бесчисленных активированных пассивов.


Обычно, активация стольких пассивов не должна так ранить, но когда он овладел телом волка и активировал их все сразу, потому что их было слишком много, и они многое изменили, его тело и душа не могли справиться с такими изменениями.


В отличие от своей жены, Артур стоял в задней части летающей лодки и смотрел на 4 луча, преследующих его. Аборак, казалось, был ближе всех, он безжизненно и холодно смотрел на Артура и махал тростью, создавая серый куб.


Куб не атаковал Артура или его лодку духов, вместо этого, он увеличивался с очень высокой скоростью, его размер увеличивался бесконечно. В какой-то момент он охватил не область вокруг Артура, а другие 3.


К сожалению, Артур мог только смотреть на куб с осторожным взглядом, он знал, что борьба будет бессмысленной и бесполезной, поэтому он сосредоточился на впрыскивании всей своей энергии пустоты в духовную лодку, чтобы заставить её летать быстрее. Он даже достал драгоценные камни духа и использовал их.


Даже большие красные камни духа были бесполезны, но как только он положил один из драгоценных камней и ярких камней в этот специальный сундук, произошло что-то ошеломляющее и неожиданное.


Духовная лодка буквально исчезла из поля зрения четвёрки, она не просто растворилась в воздухе, её скорость была слишком велика, она прорвалась сквозь серый куб и превратилась в луч радужного цвета, который длился всего секунду или около того.


"Э-эта лодка Духа.... это благочестивая вещь?"


У Килана был взгляд жадности, когда он увидел скорость лодки Духа, он не беспокоился, что они убегут, поскольку он и другие лидеры лично преследовали врага, нет никакого способа убежать даже с быстрой лодкой Духа.


Божественные сокровища чрезвычайно редки, даже для него, у него было только одно божественное сокровище, и его нужно использовать только в чрезвычайных ситуациях, что явно не так прямо сейчас.


"Это не лодка духа, а то, что её направляет..."


Глаза Аборака были безжизненны, как никогда, но в отличие от других, он не злился на то, что произошло, никто рядом с ним не знал, почему он преследовал Артура, но одно было точно, в отличие от других, он не хотел наказывать или убивать их за то, что они сделали.


Лицо Джизунга стало уродливее, когда он увидел, как исчезла лодка Духа, он не оставался спокойным, как другие. Иллюзорная и большая чёрная Кобра появилась позади него, зверь шипел, а его глаза сияли зелёным светом. Они были зловещими и жуткими.


Скорость Джизунга увеличилась в несколько раз, он превзошёл трёх других и начал догонять лодку Духа Артура, но всё, что он мог видеть, это далёкий свет, оставшийся от лодки духа противника.


Стиснув зубы, Джизунг выполнил несколько печатей в воздухе, когда он летел, каждая печать была зелёной и имела древнюю ауру вокруг него. В общей сложности он создал 8 печатей, и каждая из них плыла позади него и приземлилась на чёрную Кобру.


Как только они коснулись чёрного зверя, его размер увеличился как минимум в два раза. Это было похоже на маленькую чёрную гору, но это было не единственное изменение. Старик Джизунг стал похож на зелёный луч, который свистел в воздухе. Его скорость нельзя было сравнить с предыдущей.


"Этот старикашка... почему он упрямится, рано или поздно мы их поймаем. Независимо от того, что они используют для топлива лодки Духа, это закончится, и в это время мы поймаем их, но старый Джи готов прибегнуть к таким средствам... знает ли он их?"


Бабушка Шишу чувствовала беспокойство, замешательство и подозрение, когда она размышляла о поведении Джизунга. Она так и не увидела седовласого мужчину или женщину, похитивших Мию, вероятно, чтобы заставить её бороться с Джизунгом. Было очевидно, что они не хотели сражаться с её кланом, но только эти действия сделали их её заклятыми врагами, так как Мия была её драгоценной внучкой.


...


В мгновение ока, зелёный луч появился позади лодки Духа Артура, Джизунг безумно рассмеялся, когда он приблизился к ним. Ему не нужно было действовать спокойно, когда никого не было рядом, более того, он был очень взбешён тем, что сделали Артур и Люси. Уничтожить сад и испортить банкет, напасть на членов его клана, похитить старейшину прямо под его глазами, а затем сбежать, если это не пощёчина, я не знаю, что это.


Артур попытался поместить больше этих таинственных камней, но после использования первого, лодка не принимала никаких других по какой-то странной причине. Джизунг приближался и в половину мили и с каждой секундой он становился всё ближе и ближе.


"Тебе лучше перестать гоняться, нет никакого способа для простого Бессмертного убежать от меня!"


Джизунг взревел и взмахнул руками, создавая сотни чёрных змей размером с палец, которые бросились на лодку Духа. Они кусали воздух и создавали отвратительный звук. Зелёный туман вышел из их маленького рта, их тела закрутились в воздухе, и их скорость была безумной.


В попытке заблокировать это, Артур мог создать только несколько больших огненных шаров, вызванных древним пламенем, чтобы попытаться поразить эти опасные мелочи.


Не было ничего, что могло его пламя не заставить гореть, пока он достаточно силён, всё может быть сожжено дотла.


Огненные шары попали в чёрных змей и сожгли большинство из них, но потому, что их было много, некоторым из них удалось проскользнуть между пламенем и ударить дух лодки. Они не напали на Артура и начали кусать лодку Духа, есть её и становиться больше по размеру каждый раз, когда они кусали.


Артур не тратил время впустую, так как он использовал основные молнии, чтобы убить их, их размер стал очень большим из-за укуса лодки духа, но хорошо, что ему удалось убить их всех.


К сожалению, к тому времени, когда он вздохнул с облегчением, Джизунг уже был в десятке метров от лодки Духа, огромная чёрная Кобра всё ещё парила позади него и шипела на Артура, испуская тот же зелёный туман, что и маленькие змеи.


Артур знал, что Джизунгу нужна только одна атака, чтобы уничтожить лодку духа, и как только другие прибудут, не будет никакой надежды сбежать, тем более взять Лиссандру с собой. Он повернулся к Люси и тихо сказал:


"Ты знаешь, как управлять лодкой духов, используй драгоценные камни в сундуке и жди там, где мы договорились."


Артур не стал ждать, пока она ответит, к ней было брошено кольцо.


Люси не пыталась убедить его, она просто схватилась за кольцо и опустила голову, сжимая кулаки. Она была в депрессии, так как не могла ему помочь и могла только убежать. Она не была настолько идиоткой, чтобы слепо оставаться там и мешать ему, поэтому она просто сидела молча, не говоря ни слова и не двигаясь.


Что касается Артура, он спрыгнул с лодки и столкнулся с Джизунгом, который шёл прямо на него. Маказе уже был под рукой, и через секунду небо потемнело, когда Белый Гром собирался ударить, и сотни тёмных копий были направлены на старика.


Он даже не остановился ни на секунду, когда он бросился на Джизунга и ударил вниз Маказе, [тёмный прилив] и [магия пустоты] были использованы в том, что ударил так, чтобы максимизировать урон и замедлить старика хоть на секунду.


Слэш был действительно сильным, слишком сильным, это было больно для Мейзу или даже для Джизунга, если бы он не использовал эти странные уплотнения на чёрной Кобре. Но в этом мире не было "если", реальность была жестокой, а жизнь всегда несправедлива.


Маказе не мог двигаться, так как он был заблокирован чёрным рукавом Джизунга. Для Маказе было необычно не иметь возможности что-то разрезать, особенно простой рукав, но это только показало, насколько сильным был старик по сравнению с Артуром.


Артура не беспокоил этот блок, фиолетовый меч пустоты был вызван в долю секунды, Артур использовал свою левую руку, которая держала этот фиолетовый меч, чтобы нанести удар по Даньтяну Джизунга.


Безрезультатно, этот удар был снова заблокирован другим рукавом Джизунга, кроме того, зелёный туман, исходящий от чёрной кобры, достиг фиолетового меча и заставил его разбиться на бесчисленные маленькие фрагменты.


Мало того, появилось несколько уведомлений, указывающих на то, что здоровье Артура быстро уменьшается. Яд был слишком силён и истощал его жизнь секунду за секундой.


"Довольно безжалостно, да? Целюсь в даньтянь без колебаний."


Только враги, которые будут презирать друг друга, будут стремиться к Даньтяню и калечить противника, второй удар Артура ясно показал, насколько равнодушным и холодным он был по отношению к своим врагам.


Он и Джизунг не могли считаться заклятыми врагами, но он ударил Даньтянь старика, что само по себе показало, каким человеком он был. Тем не менее, ударил ли он его Даньтянь, сердце или мозг, Джизунг не обратил на это никакого внимания, поскольку это не изменит его мнение об Артуре, на самом деле, это просто ухудшилось с огромным отрывом.


Он был культиватором, во-первых, и мастером клана, во-вторых, были негласные правила в высоких мирах, и поражение Даньтянь является одним из них. Если Меридианы повреждены или сломаны, они всё ещё могут быть исцелены, даже если это почти невозможно, но если Даньтянь разрушен, то его практически невозможно восстановить. Вы станете простым смертным с очень слабым и хрупким телом, Вы даже можете сказать, что простой порыв ветра может убить Вас, и это даже не преувеличение.


Даньтянь создаётся, когда человек достигает Бессмертного царства, но до этого он также существовал в другой форме, только в спящем состоянии. Бессмертной сферой можно считать её пробуждение. Просто уничтожив его, можно подвергнуть тело любой болезни, какой бы тривиальной она ни была, удар нанесёт больше вреда этому хрупкому телу, и даже простой холод может положить конец его жизни.


Для кого-то вроде Джизунга действия Артура были очевидны. Невидимое и сильное давление надавило на Артура и отправило его в полёт, пока он не упал на землю, кровь вышла из нескольких кровавых ран в груди и плечах. Он выглядел очень жалким и измученным.


Первой целью Джизунга было вернуть Лиссандру, поэтому с последним взглядом на Артура он обернулся и погнался за лодкой Духа.


"О, нет, ты этого не сделаешь!"


Артур взревел, когда Белый гром ударил сверху вниз, несколько толстых белых болтов выстрелили в сторону чёрной кобры. Будь то злой дух или проявление, он догадался, что Гром причинит ему боль, и это действительно так!


Хотя урон огромной чёрной кобры был минимальным, она всё равно болезненно ревела и смотрела кинжальными глазами и гневом на Артура. Джизунг был решительно остановлен, когда он почувствовал, что чёрная Кобра в ярости.


Белый гром не остановился, продолжая бить Кобру, кроме того, Артур бросил серую молнию в сторону зверя, создавая ещё более взрывной Гром.


Вся область была покрыта бесчисленными белыми линиями, которые создавали оглушительные взрывы, чёрная Кобра корчилась и ревела. Направление белого грома было слишком трудоёмким для Артура, но он не остановился, он заметил, что кровь просочилась из губ Джизунга, и его лица немного побелели.


Наконец, Чёрная Кобра не выдержала, огромная зелёная печать появилась над ней и действовала как непроницаемый барьер, который блокировал все молнии. После этого Джизунг в сопровождении кобры появился перед Артуром и ударил.


Зелёный туман вошёл в его тело, и рука быстро ударила его в живот, она проникла в его кожу и кости и заставила кровь хлынуть бесконечно.


Артур поддерживал невыразительное лицо, он не мог чувствовать боль, но он видел, что его здоровье уменьшается, поэтому без колебаний он создал миниатюрную Небесную стрелу. Она была размером с обычную стрелу и была сделана из Древнего пламени и магии пустоты. Давление было далеко не смешным, и он колдовал прямо перед Джизунгом, который испугался стрелы.


Он отдёрнул руку и попятился, только пока он был в ста метрах от стрелы, он успокоился. Независимо от того, маленькая она или нет, её ужасающая мощь ранее была отпечатана в его уме, он не может быть небрежным.


Увидев это, Артур ухмыльнулся и махнул рукой, посылая стрелу в Джизунга.


Далеко, 4 луча можно было заметить с одним ведущим, которым был Аборак.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


О да, кстати, спасибо за чтение, я видел, что моя история достигла 1 миллиона просмотров, не могу поверить *0*... определённо боты, определённо...
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Глава 107



Глава 107: Предупреждение


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наконец-то я вернулся! Выпуск глав будет ежедневно с этого момента, если не возникнет проблем. Наслаждайтесь!


Ситуация выглядела плохо для Артура, так как прибыли все высшие фигуры. Даже один из них мог справиться с ним, так что для него справиться со всеми не только невозможно, но и абсурдно!


Скорость стрелы неуловима даже для кого-то вроде Джизунга, к счастью для старика, его Чёрная Кобра перехватила стрелу и заблокировала её, прежде чем она могла ударить его.


Чёрная Кобра, казалось, была главной силой старика, поэтому она не была уничтожена этой маленькой стрелой, тем не менее, она всё-таки получила довольно большой урон.


Хотя это иллюзорный призрак Чёрной Кобры, кровь вышла из маленького отверстия, созданного стрелой. Кровь была зелёного цвета. Лицо Джизунга стало ещё бледнее, и он не мог помочь, но сплюнул полный рот крови.


Если бы стрела попала в него, хотя она намного слабее, чем предыдущая, тем не менее, она сильно повредила бы его, что доказывает, насколько сильна Небесная Стрела. Ему или любому другому лидеру повезло, что Артур целился в область старейшин клана королевской кобры. Если бы он был нацелен на одного из них, было бы трудно уйти невредимым.


Чёрт! Мейзу был тяжело ранен им, хотя он просто проходил рядом с ним, такой силой нельзя пренебрегать или блокировать.


Магия бездны всегда была одним из самых загадочных законов, она не только смертельна, её трудно контролировать, и даже пользователь может получить травму при её использовании. Что более удивительно, так это то, что люди, которые могут её использовать, чрезвычайно редки. Было так же очевидно, как и солнце, что Небесная стрела была сделана в основном из Магии пустоты, и гигантская яма, созданная её воздействием, является самым неоспоримым фактом.


Джизунг был уверен в отношениях с Артуром, но он всё ещё боялся магии пустоты, он не хотел рисковать, поэтому он защитил себя Чёрной Коброй. Возможно, это повредило его, но это лучше, чем ощутить пронзительную силу стрелы.


...


Когда Артур тихо парил в воздухе, вокруг него появились 4 луча уникальных цветов. Бабушка Шишу, Аборак, и Килан, каждый из этих трёх лидеров появились перед Артуром. Только Бай Лин Юэ стоял немного дальше. Было слишком поздно помогать Артуру, мало того, что он похитил Лиссандру, он заставил всех лидеров потерять репутацию, и такая вещь непростительна для таких людей, которые много заботятся о репутации.


"Сопляк! Где Мия!"


Бабушка Шишу не была терпеливой, когда она увидела только Артура и никаких признаков седовласой женщины или внучки, чувство паники и беспокойства захлестнуло её.


Прежде чем Артур смог ответить, послышался старый и сердитый голос Джизунга:


"Эта женщина взяла твою ученицу и Лиссандру на лодке духов, если ты пойдёшь сейчас, сможешь догнать."


Джизунг хотел вернуть Лиссандру, но он отказался от этого, поскольку Артур просто слишком разозлил его. Если бы он не справился с ним прямо сейчас, тогда ему лучше залезть в яму и никогда не выходить из неё из-за стыда.


Более половины старейшин его клана исчезли, один из могущественных старейшин был похищен у него на глазах, а банкет, который он устроил, буквально превратился в чёрный пепел и в настоящее время напоминает кровавое поле битвы.


Услышав ответ, которого она ждала, бабушка Шишу больше не желала слушать Артура и приготовилась преследовать Люси. В такой ответственный момент Артур, наконец, решил прервать свое молчание и, наконец, заговорить.


"Вы должно быть старшая Шишу, верно? Пока вы не попытаетесь помешать мне, я могу пообещать Вам, что Ваша ученица не пострадает."


Артур выглядел не в лучшем состоянии, мало того, что он был морально истощён, его одежда была немного растрепана, и его седые волосы были грязными от всех предыдущих боёв. Лучше назвать это финальной борьбой, чем угрозой, тем не менее, Шишу не гналась за Люси, а просто сердито смотрела на Артура.


"Хмф! Почему я должна верить такому бесстыдному отродью, как ты? Ты использовал меня раньше и мог бы использовать и сейчас."


Бабушке Шишу не нравится Джизунг и остальные, потерять репутацию или ещё что - не важно, пока Мия была в порядке. Это правда, что Артур устроил хаос на банкете, но если бы он действительно не навредил Мии, ради внучки, она бы отступила в этот раз.


"Бабушка! Почему ты сомневаешься? Не поддавайтесь на его угрозы! Иди и гонись за этой лодкой духов и верни Мию и Лиссандру, он ничего не сможет сделать, чтобы остановить тебя."


Громкий голос Джизунга вырвал бабушку из оцепенения, она уставилась на Джизунга, а затем перевела взгляд на Артура, она всё ещё колебалась, возможно, погоня за лодкой духа приведёт к смерти Мии.


С неуверенностью и нерешительностью она продолжала смотреть на Артура, который в ответ просто пожал плечами и небрежно сказал:


"Я не буду умолять Вас, если Вы будете преследовать лодку духа или попытаетесь каким-либо образом заблокировать меня, я могу гарантировать Вам, что Вы никогда больше не увидите эту девушку."


Артур на самом деле не блефовал, если Люси увидит, что бабушка преследует её, она без колебаний убьёт Мию, девочка может быть невиновна, но это не имеет к ней никакого отношения, с самого начала, ни она, ни Артур не были добрыми людьми. Невинные люди умирают каждый день.


Более того, если Артура поймают, Люси, несомненно, попытается спасти его, но после того, как она убьёт Мию и получит необходимую информацию от Лиссандры. Артур и она уже обсуждали это, и спасение Сали имело первостепенное значение.


Все молчали, и только капающая кровь из бесчисленных ран Артура раздавалась в окрестностях. Чёрная Кобра исцелялась быстрыми темпами, и бабушка Шишу продолжала хмуриться, интенсивно глядя на седовласого мужчину.


Спустя неизвестное количество времени, Бабушка Шишу в раздражении щёлкнула рукавом и поплыла рядом с Баем Лин Юэ, чётко указывая на её ответ.


Однако, кто не ожидал этого больше всего, это Джизунг, он ошарашенно смотрел на старушку, его глаза были полны недоверия и замешательства. Независимо от ситуации, человек в Царстве Бога, как Шишу, с непостижимой силой не должен отступать только потому, что другая сторона сказала одно или два слова.


"Бабушка Шишу! Ты с ума сошла или как? Несколько слов врага заставили тебя отступить? Ты забыла, что ты мастер клана и также должна следовать правилам?!"


Лицо старика стало уродливее, чем уже было, он был очень зол и не мог понять, почему она так себя ведёт.


Бабушка не отвечала Джизунгу и просто хранила молчание, в то время как не сводила глаз со спокойного Артура.


Всё это было очень полезно для Артура, поскольку покупка большего количества времени означала восстановление энергии и здоровья. Даже секунда может позволить ему восстановить даже малейшую часть энергии пустоты, независимо от того, насколько она незначительна, она всё равно будет полезна в такой ситуации.


Пока он избавился от бабушки, но их было ещё трое, и, судя по всему, ни Килан, ни Аборак не послушают его и не отступят, даже если бы у него был их ученик, они не остановятся. Можно было бы сказать, что ему повезло поймать Мию, так как бабушка, казалось, слишком заботилась о ней.


"Время игр закончилось, как насчёт того, чтобы вернуться с нами..."


С леденящей улыбкой Килан приблизился к Артуру, в то время как призрак белого тигра появился позади него, он был более властным и пугающим, чем Чёрная Кобра.


Золотые цепи, толщиной с человеческую талию, появились из ниоткуда и обвились вокруг Артура от его ног до груди. Что удивило Килана, так это то, что он не встретил никакого сопротивления, даже Джизунг был ошарашен этим, поскольку он ожидал, что Артур ответит.


"Может быть, он действительно сдался?"


Такие мысли вторглись в разум Джизунга, но все они были отвергнуты, поскольку после всего, что он сделал, конечно, невозможно, чтобы он сдался, но в такой ситуации это было бы самым безопасным решением, поэтому он был смущён...


От начала до конца Аборак не произнёс ни слова, но это не означало, что он остался на месте, и по мановению его руки вокруг Артура появилась кубическая чёрная клетка, сделанная из чёрных костей. Из костей просочился серый туман и слишком резкий запах.


Артур чувствовал, как будто тысячи гор давят на него, но даже такие божественные методы не могут блокировать его, используя магические навыки, такие как тёмная магия и так далее, поэтому он позволил им ограничить свои движения.


То, что он собирается сделать слишком опасно, и это, конечно, не такие печати, которые собираются остановить его. У него была система, которая помогла ему использовать навыки более эффективным способом, некоторые навыки нужно только говорить или думать, чтобы запустить их, что поставило его в более выгодное положение.


"Что ты собираешься делать теперь? Высокомерный ублюдок... с двумя божественными печатями, надетыми на тебя, ты ни за что не сбежишь от нас!"


Джизунг радовался тому факту, что Артур был захвачен, Килан и Аборак было чувствовали неловкость, когда они заметили, как Артур спокойно относился к этому. Он был слишком спокоен для того, кто был захвачен и запечатан их мощными техниками, это слишком странно!


Артур повернул голову, чтобы посмотреть на Лазурного Бая и бабушку, и улыбнулся, снаружи, это было похоже только на маленький секрет, он использовал одноразовый талисман, который позволил ему перенести свои мысли на конкретную цель. Для создания этого талисмана требовалось слишком много материалов, поэтому он не делал их, поэтому он редко их использовал.


"Старший Бай, старшая Шишу, будет лучше, если вы эвакуируетесь прямо сейчас, только сейчас вы сможете сделать это..."


Артур не сказал ничего большего, с их точки зрения, это звучало так, как будто он говорил им, чтобы спасти себя, но если посмотреть на ситуацию, это довольно забавно с его стороны или так подумают нормальные люди, но не Бай Лин Юэ.


Добавив его спокойное отношение, несмотря на то, что его захватили и его предупреждение прямо сейчас, он абсолютно уверен, что у него припрятано что-то, неслабый козырь!


Нужно знать, что даже когда он использовал Небесную стрелу с Люси, он не сказал Баю Лин Юэ сбежать, так что то, что он собирается сделать, может быть более опасным.


Догадка Бая Лин Юэ была на месте, так как подготовка Артура уже началась с того момента, как четверо из них прибыли, он скрывал атаку, пока она готовилась.


Если Небесная стрела является его самой сильной атакой, то это можно считать его самой опасной и смертельной атакой, даже для него самого. Он не хотел использовать её в присутствии Люси, и это, несомненно, навредило бы ей, если бы мгновенно не убило её, то же самое касается и его, но в такой отчаянной ситуации, у него не было выбора, кроме как использовать это и надеяться на лучшее.


Возможно, его божественное выздоровление или безумно высокая статистика позволили бы ему выжить, но одно можно сказать наверняка, даже такие люди, как эти лидеры, не могут уйти невредимыми от этого, это невозможно, и это потому, что Артур уже испытал слабую версию атаки, и результат был ошеломляющим.


Несколько дней назад, на горном хребте, в котором они уединялись, почти двадцать гор были уничтожены, и от них не осталось никаких останков, кроме огромных валунов и обломков.


Артур был ранен, он потерял всю свою левую руку, но она восстановилась в течение нескольких минут, удивительная вещь, что он только вложил так мало энергии в атаку, и всё же она нанесла столько урона, повезло, что Люси не было рядом с ним, когда он экспериментировал.


...


Спокойное лицо Бая Лин Юэ стало серьёзным, и, посмотрев на Артура в течение нескольких секунд, он показал последнюю дружескую улыбку, прежде чем исчезнуть в разноцветном тумане, бабушка Шишу также исчезла вместе с ним.


Они исчезли тайно, не издавая никакого шума, потому что они были за Абораком и остальными, их ещё не заметили, что сделало ситуацию ещё лучше для Артура.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вот блин! Я чувствую себя таким обновлённым, для того, чтобы писать, извините за задержку, но мне пришлось отдохнуть некоторое время после провала экзаменов и стресса и т. д...


PS: атака, которую он собирается использовать не является новой, я уверен, что некоторые из вас смогут догадаться, давайте! Поразите меня тем, что вы подумали, в комментариях.
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Глава 108



Глава 108: Ризаки


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Вот сегодняшняя глава, может быть, некоторые из ваших догадок были правильными, в конце концов.


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ВНИМАНИЕ!!!


"Просто отвали!!"


Бесчисленные предупреждения появились перед Артуром, когда навык готовился внутри пространственного прохода. Это не заняло много времени, чтобы быть готовым, но даже то небольшое количество времени драгоценно для него, поскольку враг не позволит ему подготовиться, когда они это увидят.


Ризаки, ранее названный Риноцу, умение, которое Артур получил, когда прибыл на континент Итас в Астрии. С момента его получения, он никогда не был в состоянии использовать его даже при выполнении двух требований. 1 миллион интеллекта и использование пространственной магии было легко достичь, когда он поглощал бесчисленное количество трупов, но, несмотря на их достижения, он не мог использовать их.


Так же, как тот таинственный скипетр, который он нашёл с Зодиаком, этот навык чрезвычайно уникален. Когда он использовался в бою тогда, хотя это было сделано очень слабым человеком, ущерб был невообразим. Именно это умение разрушило двадцать гор.


Навык трансформировался в Ризаки, но он всё ещё мог использовать упрощённую версию навыка - Риноцу с помощью атрибута ветра.


Артур знал, что использование Риноцу нанесёт урон окружающей среде, но это, скорее всего, не повредит никому из этих трёх, даже если случайно это произойдёт, урон не позволит ему убежать, поскольку он нуждался в них, полностью неспособных преследовать его, если он переживёт удар, то есть.


Риноцу полагался на атрибут ветра, сжимая определённый количество воздуха в объёме, меньшем, чем его первоначальный размер, а затем, внезапно отпуская этот сжатый воздух, он создаст разрушительный взрыв. Простой Риноцу удалось оторвать всю руку и ранить его здесь и там так, а Ризаки нужно использовать как минимум два раза, чтобы нанести ему урон.


Ризаки (U) (Актив): сжимает объём определенного атрибута (в настоящее время нет атрибутов) или Чистую Энергию пустоты в маленький шарик, затем открывает шар и создаёт взрыв.


Предупреждение: может повредить пользователю.


Стоимость: 150 умственных способностей (потеряно навсегда)


Время Действия : 1 Неделя.


Тишина управляла областью, когда цепи затянулись вокруг Артура, а куб из чёрных костей также уменьшался в размерах. Артур задыхался, даже дышать становилось тяжелее, но всё это было совершенно бесполезно, так как он всецело концентрировался на финише Ризаки.


"Тинг!"


Артур услышал небольшой звук, это был сигнал, которого он ждал. Он поднял голову и посмотрел на пустой воздух неподалёку. Его действия были явно заметил Килан, Аборак, и Джизунг, но все они видели пустоту и ничего больше.


Они осмотрели его с благочестивым чувством, но они всё ещё ничего не чувствовали. Единственный вывод, который они могли придумать, это то, что Артур возился с ними. В конце концов, если они, люди почти на пике Царства Бога, ничего не могли чувствовать из этой области, то, очевидно, ничего не было.


"Хмф! Ты пойман, но ты всё ещё смеешь связываться с нами?"


Длинное зелёное копьё появилось возле Джизунга, старик плавал рядом с Артуром и ударил зелёным копьём в грудь. Движение было безжалостным, более того, копьё было чисто сделано из конденсированного яда, который был создан гигантской Чёрной Коброй.


Джизунг ожидал болезненный крик или хоть что-то от Артура после того, как он ударил своим ядом, ведь яд был смертельным и болезненным. Это расплавило бы кожу, затем кости и мышцы, это был медленный, но мучительный процесс. В тот момент, когда яд вошёл в его тело, было ясно, что он умрёт, вопрос в том, когда?


Джизунг полностью контролировал яд, если бы он хотел, он мог бы убить Артура прямо сейчас, но он не мог, Артур был нужен не только ему, если бы он убил его сейчас, ему пришлось бы иметь дело с сердитым Королём-личом и воющим Белым Тигром.


Удар Джизунга был действительно болезненным, но для Артура, который отключил чувство боли, только отнялась большая часть его здоровья. Кровь вытекала из огромной дыры, созданной копьём. Зелёное оружие таяло на коже Артура, и очень скоро все цепи были окрашены в красный цвет.


"Не надо его убивать."


Аборак заметил ситуацию и увидел, как тело Артура было заполнено дырами и косыми чертами, это было чудо, что он всё ещё бодрствовал и был жив. Он должен был что-то сказать, чтобы остановить разъярённого Джизунга, так как в отличие от него, он не хотел убивать или мучить Артура, он нужен ему для чего-то ещё.


Килан сохранял спокойствие и просто смотрел на то, что происходит, улыбка застыла на его лице, когда он смотрел на Артура, даже он хотел чего-то от Артура.


Внимание! Вы попали в Царство божества!


"Как и ожидалось, да?"


После использования стольких навыков, которые навсегда забрали его ментальную силу, он обязан отбросить целое царство, с самого начала, он был только во 2-м классе Бессмертного царства.


Артур повернул голову и холодно посмотрел на Джизунга, наконец, заговорив:


"До встречи в аду."


Сразу после того, как он пробормотал эти слова, ослепительная вспышка охватила всю область, а не только там, где Аборак и остальные, но свет растянулся на тысячи миль.


"Старший Бай, что всё это значит?"


Пока бабушка Шишу пыталась получить ответ, почему Бай Лин Юэ насильно взял её с собой, яркий свет внезапно появился и даже смог заставить их обоих закрыть глаза.


Руки Бай Лин Юэ размылись, и всего за секунду появился щит размером с гору, сильно напоминающий тот, что использовал Гобу, но он был намного величественнее. Щит был золотым и смог заблокировать вспышку для него и Шишу.


"Я спасаю тебя от этого."


С серьёзным выражением лица Бай Лин Юэ направил свою силу, чтобы попытаться заблокировать то, что должно произойти. Расстояние, которое Артур пересёк, не было маленьким, когда он бежал из города. Тем не менее, даже люди из города видели вспышку на горизонте, она не доходила до них, но они всё ещё видели вспышку, которая напоминала божественное наказание.


Свет был только началом, а затем был настоящий ад. Когда вспышка ослепила Аборака и остальных, они не могли видеть, что происходит, но они были древними экспертами, каждый из них взял свои самые драгоценные сокровища, чтобы заблокировать всё, что собирается напасть на них. Их страх перед Небесной стрелой присутствовал, и хотя Артур был только в Бессмертном царстве, сила, которую он продемонстрировал, по крайней мере, на пике Божественного царства.


Ближе всего для влияния были Джизунг и Артур, сопровождаемый Абоаком и Киланом. В начале не было слышно ни звука, свистели ветры и произошёл небесный взрыв. Артур чувствовал, что его Меридианы горят и Даньтянь сильно дрожит, он мог чувствовать, как его тело улетает далеко, но он всё ещё мог чувствовать взрыв вслед за ним.


Он был не единственным, кто был отброшен далеко, Джизунг и остальные были отправлены в полёт, каждый достал Божественное защитное сокровище, но все они были ранены без исключения.


Поскольку Аборак был личом и обладал таинственными сокровищами, ему удалось стабилизировать себя, но он всё ещё не мог остановить своё тело от толчка ужасающей силой.


"Это не то, что кто-то в Бессмертном царстве мог сделать...."


....


Люси, которая ехала на лодке духа и убежала в предназначенный пункт назначения, повернула голову, увидев яркую вспышку, покрывающую небо и землю. Она была ослепительной и яркой, она не могла сфокусировать зрачки на них. За этим последовал взрыв, который заставил летающую лодку духа содрогнуться.


Из-за того, что скорость лодки была очень высокой, она не пострадала от взрыва, но некоторые ветры всё ещё достигали её и заставляли лодку сильно дрожать, она даже отклонялась от своего направления и почти заставляла её врезаться в высокую гору.


Пыль и ветер кружились повсюду, и оглушительный взрыв раздался в каждом, кто был рядом со взрывом. Даже жители городов слышали этот взрыв. Не было ошибкой называть это божественным наказанием истинного Бога, который злился на того, кто ослушался или высмеял его.


Кровь вытекала из ушей Люси, когда она закрывала их, не было никаких серьёзных повреждений, но постоянный звон всё ещё присутствовал в её голове, независимо от того, сколько энергии она направляла, она не могла избавиться от звона.


В течение нескольких секунд она не могла услышать ни звука, как будто она буквально оглохла. Для людей, которые находились в непосредственной близости от взрыва, таких как Аборак и Килан, Меридианы были сильно повреждены силой звуковых волн, испускаемых взрывом, но это было ничто по сравнению с ущербом, который они получили от взрывов.


В отдалённом от взрыва месте пробудился от глубоких раздумий мужчина средних лет, вспоминавший своё время с Зодиаком. Он посмотрел на север, нахмурив брови.


Хотя расстояние было невообразимо велико, он всё ещё мог видеть, что происходит, яркая вспышка, сопровождаемая взрывом и оглушительными звуковыми волнами. Его хмурость углубилась, и через некоторое время он вздохнул и пробормотал.


"Слишком много гостей создают проблемы в наши дни... серьёзно, они не могут держать себя в узде."


Затем он раздражённо махнул рукой и закрыл глаза, чтобы отдохнуть, так как он больше не мог беспокоиться об этом.


Хотя это было всего лишь взмахом руки, невидимый барьер был заколдован по всему периметру взрыва, он полностью заблокировал его и остановил его от дальнейшего продвижения. Независимо от того, сколько силы было за взрывом, он не мог пробить барьер или даже встряхнуть его. Это было хорошо для близлежащих городов или путешественников, но плохо для тех, кто внутри барьера, поскольку взрыв умножился, потому что он не мог расширяться дальше. Как будто у него был собственный разум.


Шишу посмотрела на окрестности и увидела разрушение древних гор, реки превратились в белый туман, и земли больше не было. Если бы не большой золотой щит, которым Бай был защищён, он был бы сильно ранен, если не убит.


"В конце концов... кто ты на самом деле, друг Артур..."


Используя всю свою энергию пустоты, чтобы заблокировать входящий урон, Бай Лин Юэ пытался угадать личность Артура. Чтобы вызвать так много разрушений своей атакой, даже такой, как он, не может этого сделать. Что ещё удивительнее, трещина, образовавшаяся на дальнем правом краю Золотого щита, была маленькой, но растянулась на пару метров. Это заставило Лазурного Бая ахнуть и больше восхищаться и любопытствовать к паре, особенно Артуру.


....


Прошёл час, и взрыв не прекратился, интенсивность снизилась на изрядную величину, и такие, как Аборак и остальные, могли перемещаться внутри него, но только при использовании защитных сокровищ и с низкой скоростью.


Что касается Артура, он лежал на земле с огромной лужей крови под ним, его глаза были плотно закрыты, и он выглядел как мёртвый. Это было кровавое и ужасающее зрелище. У него не было нижней половины и левой руки, кроме того, он, казалось, не дышал.


Артуру очень повезло, поскольку он был брошен к нижнему краю ямы, его тело ударилось о невидимый барьер при взрыве, и он, к счастью, приземлился на небольшой земле, которая не была уничтожена взрывом.


Любой, кто видел его, определённо думал, что он мёртв. К счастью, даже когда он был без сознания или наполовину мёртв, восстановление всё ещё присутствовало, и пар выходил из его желудка, поскольку его тело исцелялось само по себе. Медленно, но верно, его талия и ноги исцелялись и создавались из ничего.


....


После трёх полных часов взрывы прекратились, и осталась только глубокая и тёмная яма, никто не мог понять, насколько она глубока. Это было похоже на бездну, из неё исходил холод и скованность, и чем глубже ныряешь, тем более тревожно и страшно себя чувствуешь.


Всё, что Аборак, Килан и остальные могли видеть, была полная темнота, больше не было гор, рек или долин. Таинственный барьер, который блокировал взрыв от расширения, был сферической формы, так что издалека можно было увидеть гигантскую тёмную дыру, которая покрывала, по крайней мере, тысячу миль.


Артур был не единственным, кто пострадал, Аборак потерял скелетную левую руку, Килан был лучше, так как он укрывался каким-то особым белым мехом, что отвело большую часть повреждений, кроме порезов и ран тут и там, ничего не было.


Что касается Джизунга, кровь вытекла из его лба и заставила его лицо выглядеть более жутким и страшным. У него было уродливое выражение, когда он громко взревел, один из его меридианов был сожжён до хрустящей корочки чистой энергией пустоты, и он упал на 2 класса. Хуже и быть не может, буквально.


Его тело было вкрови, и он вонял обычным зловонием крови. Прошёл 1 час с тех пор, как он немного восстановился, и с тех пор он никогда не прекращал искать Артура, поскольку он знал, что даже пользователь не сможет уйти невредимым от такого взрыва.


Место было заполнено пылью, и было очень трудно видеть, но с их благочестивым чувством довольно легко искать живых существ. Джизунг пытался прощупать то, что глубоко в нижней бездне, но он ничего не чувствовал, кроме чрезвычайного холода и страха. Он был не единственным, кто искал Артура, Аборак и Килан связывались друг с другом и искали повсюду.


После того, что он с ними сделал, они не могли отказаться от погони прямо сейчас. Несмотря на то, что они бесконечно искали, их скорость поиска была слишком медленной из-за их травм, кто-то вроде Джизунга медленно плавал в воздухе. Он даже останавливался на пару секунд, чтобы покашлять кровью.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Гобу - это тот, кто сражался на турнире в Астрии, безденежный даосист Гобу.


Если вам скучно, вы можете проверить мою вторую историю : Адские Врата: там уже 40 глав.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Глава 109



Глава 109: Миссия: Защищать Артура


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Привет, нечего сказать, так что просто наслаждайтесь.


Времени было мало для кого-то вроде Джизунга, который искал Артура. Он должен отдыхать и восстанавливаться после травм, а не расширять свою энергию и использовать различные методы, чтобы найти Артура.


Причина в том, что если он не убил Артура или, по крайней мере, не пытал его по своей воле, он (Артур) станет узлом в его сердце, как демон, который мешает ему продвигаться дальше в культивации.


Он уже сбросил два целых класса, так что очевидно, что его клан будет сильно страдать, на самом деле, его даже могут выгнать, так как большинство старейшин исчезли, и он стал слишком ослабленным из-за взрыва.


Единственный, кто был почти невредим, это бабушка Шишу и Лазурный Бай, которые использовали золотой щит. Килану также удалось избежать опасности, он в настоящее время летел на высокой скорости с Абораком слева. Они оба использовали методы, чтобы найти Артура.


Так как область взрыва была в пределах диапазона их техники, им не потребовалось много времени, чтобы найти его местоположение, это было к северу от бездонной пропасти. Джизунг был медленнее, чем они, поскольку он не мог использовать высокоуровневые методы отслеживания, иначе он мог бы сбросить больше классов, его энергия пустоты уже истощена, поэтому использование большего количества методов сделает всё намного хуже.


Ситуация становится хуже для бессознательного Артура, так как не было никаких признаков того, что он проснётся в ближайшее время. Его тело всё ещё исцелялось, но если кто-то не попытается разбудить его, то он останется таким.


...


Первым, кто нашёл Артура, были Король-Лич и Килан. Они не нырнули опрометчиво вперёд и не ударили его, так как это было слишком глупо после того, что произошло.


Он лежал без сознания в луже крови, он был в очень жалком состоянии, но они двое остались далеко и просто смотрели на него.


"Как вы думаете, что мы должны делать? Он без сознания."


Килан спросил своего друга, так как он не был достаточно храбр, чтобы пойти и сдерживать его снова после того, что произошло, независимо от того, если он без сознания или нет, он опасный человек, которого не следует недооценивать.


"Он в Царстве божеств? Возможно, он пытается снова сблизить нас... давай удержим его отсюда."


Аборак задумался, а затем сделал какие-то странные уплотнения в воздухе, чёрный газ вышел из его рукавов, и внезапно два уродливо выглядящих зверя появились из ниоткуда.


Они напоминали грифонов, но были гораздо меньше, более или менее размером со льва. Они были чёрными как смоль, включая их кожу, и у них был неприятный запах.


Два зверя полетели в сторону Артура, намереваясь обуздать его. Килан достал из своего хранилища длинную белую цепь и бросил её в сторону грифона, у цепи были две оковы, которые использовались для фиксации чьих-то конечностей.


Каждый из двух грифонов откусил конец цепи и полетел в сторону Артура. Удивительно, но они не встретили сопротивления, когда они надели кандалы и обернули цепи вокруг него ещё во второй раз сегодня, но всё это заставило Аборака и Килана хмуриться ещё больше.


Было бы хорошо, если бы какой-то механизм был активирован, но ничего не произошло, что заставило их волноваться ещё больше.


Очень скоро грифон снова полетел, удерживая Артура между ними в воздухе, медленно, но верно они пробирались к ним.


В такое время, зелёные лучи пришли с юга, это был Джизунг в очень измождённом состоянии, кровь вытекала из лба и его лицо почти окрашено кровью, но он, кажется, не возражал, так как его глаза были сосредоточены на Артуре.


"НАШЁЛ ТЕБЯ!"


Даже не смотря на Аборака и Килана, Джизунг бешено ринулся на Артура и атаковал. Несколько маленьких зелёных змей закрутились в воздухе и полетели навстречу бессознательному Артуру.


Старик не показал никакого милосердия, и его действия были слишком неожиданны. К тому времени Аборак и Килан среагировали, но было уже слишком поздно, чтобы остановить змей от достижения Артура. Даже для сильных личностей, как они, начнём с того, что даже для телепортаций нужно, по крайней мере, секунду или около того, чтобы активировать, ещё у них не было такого драгоценного времени, чтобы блокировать змей.


В отличие от Джизунга, они не хотели сразу иметь дело с Артуром, было слишком много вопросов, которые им нужно было задать, и всё, что нужно было проверить, прежде чем убить его, поэтому действия Джизунга были слишком поспешными с их точки зрения.


В такое отчаянное время, как раз тогда, когда змеи собирались вторгнуться в разум и душу Артура и медленно отравить его до смерти и причинить ему невообразимую боль, внезапно появился синий свет.


Белый жемчуг размером с кулак появился из ниоткуда перед грудью Артура, он светился синим светом и пульсировал время от времени. Внезапное появление жемчужины было удивительным, но ещё более шокирующим было то, что все змеи без исключения были сожжены до хрустящей корочки ослепительной белой вспышкой.


Лицо Джизунга оказалось бледнее, когда он увидел, отступив, белую вспышку, хоть он и был рядом с Абораком и Киланом. Страх от той ослепительной вспышки всё ещё был выгравирован внутри него, и никогда не забудется, поэтому, когда он увидел подобный свет, он не мог не отступить и не почувствовать страх.


Если бы ещё один подобный взрыв произошёл, без сомнения, он погибнет, и маловероятно, что Аборак или Килан потратили бы свою энергию пустоты или сокровища, чтобы защитить его, в конце концов, они были друзьями на публике, но на самом деле, они были горькими врагами, хотя и не сражались.


После полминуты пульсирования жемчужина постоянно светилась синим светом, пока жемчужина не превратилась в миниатюрную фигуру. Если присмотреться, то можно заметить, что это симпатичная женщина с длинными светлыми волосами и двумя манящими голубыми глазами.


В считанные секунды её размер стал размером нормального человека, по мере увеличения её размера можно было увидеть непревзойдённую красоту, будь то её пышное тело или два шара в области груди, всё в ней заставило бы любого мужчину поразиться.


Несмотря на то, что она носила только золото, которое не покрывало ничего, кроме её нижних областей и немного груди, это только делало её более красивой. Это была Святая богиня Делия, запечатанная Зодиаком.


Знаменитый кровавый день был днём, когда она потеряла свою свободу и была запечатана Зодиаком в эту жемчужину, но это стоило того, она потеряла свою свободу, но что было удивительно, так это то, что каждый день её сила увеличивалась в несколько раз. Это было только короткое время, но она продвинулась от 6-го класса сферы Бога до пика сферы Бога.


Обычно, это заняло бы, по крайней мере, столетие, чтобы продвинуть класс или два, если ей повезёт, но менее чем за год она продвинулась на 3 целых класса.


Она не знала, что делал Зодиак, но она была счастлива и подавлена. Счастье из-за её роста в силе и депрессии, потому что она буквально стала игрушкой человека.


Зодиак позаботился о том, чтобы независимо от того, насколько сильной она стала, она должна была повиноваться словам Артура, и он также добавил миссии для неё, и она абсолютно не может ослушаться.


Основная миссия состоит в том, чтобы защитить Артура и Люси, но она должна была поставить в приоритет Артура. В случае жизни и смерти она автоматически вызывалась, чтобы защитить его, поэтому, когда зелёные змеи напали, жемчужина вышла из хранилища Артура и начала функционировать, как планировал Зодиак.


"Аррргг!! Святая Богиня, как я, рабыня! Как такое может быть! Если бы Святой Орден услышал об этом, то я была бы сожжена насмерть Святым Огнём в наказание..."


Если бы она не защитила Артура, то умерла бы вместе с ним, и это то, чего она, конечно, не хотела.


Видя, что было только три врага, один только в 6-м классе и два других в 8-м классе, это не выглядело так плохо для неё, поскольку она была на пике сферы Бога, кроме того, Лич использовал энергию смерти в основном, и это то, что Святая богиня может легко заблокировать или уничтожить.


Святая магия всегда была слабостью злой магии в целом, будь то тьма, тёмная или смертельная магия, была также и другая магия, которая слаба против Святого атрибута, но так же, как Святая магия сильна против них, она очень слаба по отношению к стрельбе, особенно, и к молнии, во-вторых.


Делия повернула голову и увидела жалкое состояние Артура, с кровавыми травмами и порезами по всему телу, его состояние не могло быть хуже, он был на грани смерти.


"Боже, какой мужчина будет прятаться за женщину, чтобы спасти свою задницу..."


Как Святая богиня, она должна была быть доброй и вежливой, но с тех пор, как она была запечатана, её рот стал гнилым, и она никогда не переставала оскорблять Зодиака и особенно Артура, своего нового хозяина.


К счастью, её новый хозяин был идиотом, который не знал, как пользоваться вызовом, иначе это было бы катастрофой.


"Хмф! Если он посмеет прикоснуться к моему телу, я убью его и сотру за существование!"


Она всегда думала, что он попытается сделать ход и заставить её что-либо делать, но её никогда не вызывали, так как она была запечатана, что было удивительно. Она не могла видеть, что происходит снаружи, но, по крайней мере, внутри жемчужины было удобное пространство, и с каждым днём она становилась всё сильнее.


Делия подняла руку к фигуре Артура и исцелила его раны, хотя это и не было мгновенным, его нижняя половина исцелялась гораздо быстрее, кроме того, цепь, которая была помещена вокруг его талии, сильно дрожала, когда [Святой Свет] пытался сломать её.


Видя, что её святая магия не может разорвать белую цепь и кандалы вокруг его рук, Делия нахмурилась, её внимание сместилось с цепи на двух грифонов, которые держали два её конца.


Взмахом руки бесчисленные святые пули размером с большой палец поразили двух грифонов, и как только они проникли глубоко в их тела, пули начали легко сжигать их трупы.


Всего через 10 секунд два грифона исчезли без следа. Не имея никакой поддержки, тело Артура должно было упасть, но Святой Свет окружил его, и в то же время, что он исцелял его, это заставило его тело плавать устойчиво, и вокруг него был создан барьер, блокирующий любые входящие атаки.


Теперь, когда Делия была уверена, что Артур не умрёт, она повернула голову, чтобы посмотреть на удивлённого Аборака и остальных. Было очевидно, что она смотрела на них сверху вниз, не потому, что она была выше их, а просто потому, что она была высокомерным человеком, и она считала всё, что связано со злой магией, чем-то испорченным. Этого следовало ожидать, поскольку она была святой богиней.


Артур был в безопасности прямо сейчас, но белая цепь всё ещё была обёрнута вокруг него, и даже Святой Свет не смог сжечь или уничтожить его.


"Зачем ты на меня смотришь? Поторопитесь и избавьтесь от этой проклятой цепи!"


Её свежий голос пробудил их троих. Они были просто слишком шокированы её внезапным появлением, независимо от того, на пике ли она сферы Бога, они должны были, по крайней мере, почувствовать её за милю, но никто ничего не подозревал.


"Богиня из Священного ордена в Подземном мире?"


Килан был осведомлён о сильных фракциях и священный орден был одним из главных, просто практически невозможно найти кого-либо из его последователей в Подземном Мире, так как это место считается вражеской территорией для них, более того, она защищает Артура? Этот вопрос становился всё более запутанным и сложным.


"Неважно, из Священного ордена она или нет, мы уже враги для неё, так что убьём мы её или нет, ничего не изменится."


Аборак говорил холодно, так как его безжизненные глаза были зациклены на Делии, он может сражаться с ней, но он не слишком хотел, после того, как он молчал пару секунд, он продолжил говорить.


".... Я возвращаюсь, бесполезно тратить больше энергии на борьбу с другим богом, более того, более сильным, чем мы."


С этим Аборак посмотрел на Артура в последний раз, прежде чем он повернулся, чтобы уйти, но прежде чем он это сделал, Килан взял его за плечо и сказал:


"Ты уходишь просто так? После всего того, что этот человек сделал это с тобой и с нами?"


Джизунг также был ошарашен внезапным отступлением Аборака, видя, что Килан пытался остановить его, он вступил в разговор и сказал:


"Король-лич, этот человек не только уничтожил банкет, он причинил боль людям твоей расы и унизил тебя, как ты можешь просто так уйти?"


Одно дело, что его другом был Килан, но Абораку не понравилось, что Джизунг сделал ему выговор и попытался остановить его. С глазами, полными убийства, он уставился на старика Джизунга и ответил:


"Уйду я или нет, это не твоё дело, попробуй использовать меня снова, и мы увидим, что произойдёт."


Сказав это, Аборак исчез в чёрном луче, который полетел на Восток. Было очевидно, что Джизунг был ранен и не мог найти Делию в одиночку, поэтому он хотел использовать Килана и Аборака, чтобы сразиться с ней и воспользоваться возможностью прикончить Артура, но его план был ясно виден Королём-Личом.


Килан также знал о том, что планировал Джизунг, но, в отличие от Аборака, он не собирался отпускать Артура по определённым причинам. После того, как Аборак исчез, он вздохнул и уставился на Делию, одновременно с этим жутко улыбаясь.


"Итак, это святая богиня, приятно встретить прекрасную богиню, интересно, какое дело у вас в таком скромном мире, как подземный мир?"


Килан не сразу атаковал и ответил на вопрос Делии другим вопросом. Хотя она была на пике Царства Бога, он не беспокоился о том, что она может его легко убить, кроме того, он является сильным, даже для кого-то в 8 классе Царства Бога. Можно легко понять это по тому факту, что он был немного затронут Ризаки.


Значит, это подземный мир? Неудивительно, что мне не нравится атмосфера..."


Как только Делия собиралась снова заговорить, с горизонта появились два луча. На самом деле это был Бай Лин Юэ и бабушка Шишу, они были дальше от Артура, так это у них ушло немного больше времени, чтобы прибыть.


Сначала они были смущены ситуацией, но, увидев Делию перед Артуром и Святой Свет, покрывающий его, очевидно, что она его товарищ. Даже спокойный Бай нахмурился, увидев Артура со Святой богиней.


"Джизунг, какова ситуация?"


Несмотря на знание более или менее того, что произошло, Шишу всё же спросила Джизунга, чтобы выяснить её предположения.


"Как вы видите, я собирался убить этого ублюдка, но эта неизвестная богиня появилась из ниоткуда, никто не почувствовал, откуда она пришла."


Когда он отвечал Шишу, Джизунг смотрел на Артура и пытался найти золотую возможность нанести смертельную атаку, чтобы прикончить раз и навсегда.


Что касается Шишу, увидев Артура без сознания, она начала сомневаться и колебаться. Она не вмешивалась раньше, но на этот раз всё было по-другому.


Если я поймаю его живым, я смогу обменять его на Мию с этой седовласой женщиной.... возможно.."


Вдруг, бабушка Шишу появилась в паре метров рядом с Киланом и Джизунгом и уставилась напряжённо на Делию. Иллюзорная и большая молниеносная лиса появилась из-за её спины и испускала свирепую ауру вокруг себя.


Фиолетовая молния начала бушевать, когда появилась лиса, за ней следовал Белый Тигр за Киланом и чёрная Кобра за Джизунгом. Все они приготовились к встрече с Делией. Они не знали, насколько она была сильна, но разница в одном классе в сфере Бога очень большая.


Бай Лин Юэ был недоволен внезапным изменением действий бабушки, но даже при том, что они были друзьями, он не мог её остановить, он просто стоял сзади и молча наблюдал.


Делия тоже не была счастлива, борьба с Джизунгом и Киланом не проблема, но добавление молнии, если она не благоприятна для неё, она не может убежать в такой ситуации, борьба была бы лучшей.


В отличие от иллюзорных изображений этих троих, ни один зверь или что-либо ещё не появилось позади Делии, вместо этого, два больших и золотых крыла простирались от её спины, делая её ещё более величественной. Аура вокруг неё стала в несколько раз более подавляющей, и она испускала синий блеск. Синий кнут появился в её руке, и было несколько капель воды вокруг него.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Держу пари, вы забыли про Делию.


Есть вопрос, который я хочу задать читателям, если возможно, я был бы признателен, если бы вы ответили в комментариях; являются ли боевые сцены слишком подробными? Я имею в виду, что многие истории, которые я читаю, не описывают много, поэтому я подумал, может быть, это не весело? Пожалуйста, ответьте, если возможно. Я могу сделать их менее детальными и нормальными, если потребуется.


PS: используйте Google, если не знаете, кто такой грифон.


PS2: вы можете рассматривать Килана, как один из типов людей, которые закрыли глаза, вы знаете, как в аниме или манге, вы видите человека с закрытыми глазами, и вы знаете, что он 100% зло? Он всегда жутко улыбается. Например, в google просто Джин от Блич.


PS3: вы можете проверить мои две другие истории; Врата Ада / жизнь в качестве слуги
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Глава 110



Глава 110: Битва богов


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я действительно хотел писать, так что написал немного раньше, чем обычно, наслаждайтесь.


Первой ударила Делия, которая взмахнула кнутом. В сочетании с её силой святой магии, кнут был в основном для атрибута воды и, к счастью, Делия была хороша в использовании этого атрибута. Дело было не в том, что это то же самое, что и её святая магия, но это не так далеко.


Так как она была против трёх врагов, она взбила воздух три раза, создавая 5-метровых водяных змей, которые кружились в странной манере.


Мало того, что эти три водяные змеи были большими, они плевали шарами Священного света в Шишу и остальных. Звук удара хлыста в воздух был громким и свежим. Первая атака Делии была просто показухой, после отправки змей она исчезла со своей позиции и превратилась в яркий свет, который нырнул к бабушке Шишу.


Для неё, иметь дело с молнией, это самое главное. Для кого-то вроде неё, она могла бы легко заставить Артура улететь далеко отсюда, но тогда она не смогла бы спасти его, если кто-то неожиданно напал бы на него, поэтому единственное, что она могла сделать, это позволить ему приблизиться к ней и следить за ним.


Хорошо то, что его тело было полностью исцелено, и он носил только порванную одежду. Не знаю когда, но у него вдруг появились золотые штаны. Делия не могла просто позволить ему обнажить нижнюю часть тела в такой ситуации. Она ненавидела его, но не до отвращения, он был просто врагом Святой Церкви, и она была призвана убить его. Была рабская вещь, но было несколько условий, которые были сложными, которые дали ей большую головную боль, поэтому она не пыталась унизить его или что-то в этом роде.


Какими бы сильными ни были водяные змеи, они легко отклонялись взмахом руки Килана. С помощью чистой энергии пустоты он рассеял трёх змей, как будто они были ничем иным, как простыми змеями, но Делия не была этим обеспокоена.


Её хлыст свистнул в воздухе, когда он ударил бабушку Шишу, которая уже достала фиолетовую ленту из своего хранилища и столкнула её хлыстом. Чего она не ожидала, так это того, что, несмотря на то, что Делия использовала в основном святую магию, она не могла отклонить кнут.


Шишу была вынуждена отступить на несколько шагов, но это был конец, Делия ухватилась за эту возможность и взмахом своей милостивой руки, длинный кнут мгновенно обернулся вокруг руки Шишу. После успешного выполнения этого Делия бросила свой кнут и отправила старушку лететь с высокой скоростью к земле.


Её атака была просто смертельной. Молния может быть слабостью Святой магии, но она была на пике сферы Бога, и она, вероятно, совершит прорыв в ближайшие несколько месяцев, разница между их силой слишком велика.


Когда Делия отправила Шишу в полёт и врезалась в землю, Килан появился слева от неё и использовал изогнутый белый клинок, чтобы ударить её по шее. Он всё ещё улыбался жутко, но намерение убийства, которое от него исходило, было огромным.


Даже Делия была удивлена таким убийственным намерением. Святая богиня подняла руку и яркий белый щит мгновенно появился, он выглядел очень прочным и непробиваемым.


Вскоре изогнутый белый клинок ударил по белому щиту и вызвал множественные трещины, но, к счастью для Делии, щит не сломался.


Видя результат, Килан не был удивлён или подавлен, он выполнил странную технику движения, и его фигура начала размываться, но прежде чем он мог полностью исчезнуть, быстрый кнут Делии ударил его в голову с удивительным импульсом, более того, что кнут стал похож на прямое оружие, а на его кончике был острый край воды. Хотя это была только вода, она была розового цвета, и ауру, исходящую от этого маленького наконечника, нельзя было недооценивать.


Килан не отставал, так как он выполнял странные печати в воздухе и держал свой клинок горизонтально, чтобы блокировать кнут. На самом деле, изогнутое лезвие не столкнулось с кнутом, это был большой белый тигр позади Килана, который двигался и использовал свои гигантские и длинные острые когти, чтобы столкнуться с кнутом.


Ветер свистел и звон раздавался в окрестностях, когда произошло столкновение, когти смогли заблокировать кнут, и даже через пару секунд кнут не смог сломать когти.


Килан ухмыльнулся, и его фигура снова начала размываться, но когда он смотрел на выражение Делии, он был удивлён, увидев, что она насмехается и игриво улыбается.


"Н.."


Прежде чем он успел пробормотать хоть одно слово, большие крылья позади Делии, наконец, двинулись, они хлопнули только один раз, но только это создало яркую вспышку и подавляющее давление, это было похоже на гору, давящую на Килана. Со скоростью, даже большей, чем Шишу, его фигура врезалась в землю и уничтожила огромные валуны, он даже углубился в землю и создал дыру.


"Ну слишком легко, дай хотя бы немного сопротивления."


Делия фыркала, потому что ей было неприятно, она показала свои крылья, но она не боролась серьёзно, поскольку никто из них не подталкивал её к этому, она была подавлена, поскольку ей хотелось увидеть, насколько она сильна. Она не боролась долгое время, но было очевидно, что её мастерство увеличилось в несколько раз.


Она чувствовала себя в восторге, она вдруг вспомнила о Джизунге, который не нападал, она почувствовала его в паре метров от Артура, он смеялся безумно и длинная сабля была в левой руке, он уже был готов ударить Артура в сердце.


Даже увидев его так близко к Артуру, Делия нисколько не волновалась. Её крылья захлопали во второй раз, и на этот раз, никакой яркой вспышки или давления не было испущено от неё, но она внезапно появилась рядом со стариком Джизунгом.


Мастер клана был напуган внезапным появлением этой богини, он был так близко к своей цели, но всё же был заблокирован ею. Он не восстанавливался, и каждый раз, когда он использовал энергию пустоты или передвигался, его состояние ухудшалось. Когда он увидел, что смерть приближается, он отказался от отступления и был готов серьёзно ранить себя и в ответ, по крайней мере, убить Артура.


Вся кожа Джизунга позеленела, и чёрная Кобра позади него громко шипела, она сжалась с высокой скоростью и слилась с ним. Его глаза стали чёрными как смоль, а кожа тёмно-зелёной с газом, выходящим из неё.


"Проваливай!"


Делия была здесь не для того, чтобы увидеть, как он жертвует собой, чтобы навредить Артуру. 2-метровое копьё, сделанное из Священного света, было создано ею, она держала копьё и бросила в него, пока её крылья хлопали ещё раз.


Её бросок был усилен из-за силы её крыльев, копьё превратилось в белую прямую линию и его скорость не была чем-то, с чем мог справиться Джизунг.


Он был доволен своей новой трансформацией, но прежде чем он смог использовать технику или сокровище, чтобы заблокировать копьё, оно уже ударило его в живот и вышло из его спины, не только это, но и он был отброшен далеко от того места, где был Артур.


А копье всё ещё было в нём, Джизунг кашлял кровью бесконечно, после того, как его отбросило более чем на 500 метров, копьё исчезло и появилось в руке Делии.


Шишу и Килан уже поднялись с земли и полетели на один уровень с Делией. Они оба смотрели на Святую богиню со страхом и ожиданием.


Бабушка Шишу уже сожалела о своих действиях, но было слишком поздно отступать, единственное, что она могла сделать, это бороться серьёзно. Килан также знал, что он не сравнится с Делией, даже если он сражался с Шишу, единственный способ победить её - бороться серьёзно.


Белый мех, похожий на пальто, был вынут Киланом, он носил его и покрыл всё тело, в то же время, Белый тигр позади него слился с его телом, и вскоре, трескающиеся звуки были слышны, когда внешний вид Килана резко изменился.


Из гуманоидной фигуры он превратился в большого белого тигра с жёлтыми глазами. Давление вокруг Килана усилилось, он зарычал один раз, но звук был глубоким и ужасающим. Его два жёлтых глаза смотрели на Делию с презрением и гневом, намерение убийства никогда не переставало излучаться из этих двух ужасных глаз.


Что касается бабушки Шишу, она не превратилась в фиолетовую лису, но её поведение изменилось от бушующей молнии до полного спокойствия. С головы до ног она была покрыта фиолетовыми молниями, её волосы стали длиннее и стали фиолетовыми. Двойные фиолетовые лезвия были в её руках, и хотя молния ударила её сверху, громкий шум не раздавался, что было странно.


"Ооооо, так ты наконец-то серьёзен? Но разве не слишком поздно?"


Когда Делия сказала, она взглянула на Джизунга, который едва мог летать, он был буквально на грани смерти, ещё одна атака от неё, и он, безусловно, умрёт, но похоже, что эти двое не позволят ей это сделать.


Поскольку оба они стали серьёзными, Делия тоже должна была бороться серьёзно. Её крылья начали хлопать, и вскоре то, что выглядело как дождь, начало падать вокруг неё.


Это были бесчисленные маленькие белые искры, которые заставляли её выглядеть ещё более величественной и красивой, но привлекательность не была их функцией.


Искры охватили всю область, включая Шишу и Килана, которые были ошеломлены этим.


"Высокоуровневая Святая сфера..."


Шишу пробормотала эти слова, но она не отступила, вместо этого, она была той, кто напал, в то время как спонтанно рубя двумя клинками Делию, фиолетовые искры молнии окутали её и выстрелили в сторону Артура.


Килан сделал то же самое и прыгнул на Делию со своим новым телом, он не использовал никаких навыков и полагался только на свою физическую силу, но удивительно то, что он был быстрее, чем Шишу.


Увидев их обоих сразу, Делия была невозмутима, её кнут каким-то образом превратился в длинное золотое синее копьё с белыми перьями, перья напоминали её крылья.


Её крылья хлопали без остановки, когда она пронеслась копьём к ним обоим, и просто взмаха было достаточно, чтобы создать ошеломляющую водную волну, которая покрыла небо и сделала область немного тёмной.


Большая волна воды столкнулась с молнией и белым тигром, но это не сделало ничего, кроме замедления их заряда на пару секунд.


Борьба началась, и Святой свет в сочетании с таинственными атаками воды бушевал по всей области. Борьба была в воздухе, но так как их борьба переместилась из бездонной пропасти, разрушения произошли повсюду, и горы были сплющены чудовищными водными волнами или ударами молнии.


Так как они были в её владениях, Делия могла атаковать откуда угодно и могла создавать атаки Священного света, которые поражают их со спины. Было невыгодно сражаться вдвоём против одного, но она подавила их обоих, и в считанные минуты, Шишу тяжело дышала, а у Килана была уродливая рана на спине.


Что касается Делии, она получила лишь незначительные травмы, и худшей из них была рана на лбу от длинных когтей Килана, но даже это было исцелено в считанные секунды маленькими белыми искрами.


Бай Лин Юэ больше не был сзади, никто не знал, когда, но он уже давно исчез из этого района, возможно, он вернулся или ушёл в определённое место. Он ничего не мог сделать, чтобы помочь Артуру, и хотя немного интересно наблюдать за битвой между богами, он не был в настроении для этого после всего, что произошло.


Чем дольше длился бой, тем лучше ситуация складывалась для Делии. Она обладала большим запасом энергии благодаря жемчугу и была сильнее, поэтому травмы для Килана стали более многочисленными, и фигура Шишу начала размываться, и каждую секунду из её тела удалялась молния, было очевидно, что она не могла поддерживать эту форму слишком долго из-за неустанных и сильных атак Делии.


Как только копьё Делии столкнулось с двумя клинками Шишу, Святая богиня издала резкий звук сзади. Поскольку она погрузилась в бой, она не сильно сосредоточилась на Артуре, но она также не полностью игнорировала его, кроме того, некоторые из её чувств были сконцентрированы на Джизунге сзади, поэтому ничего не должно было произойти, или так она думала.


Со злым взмахом копья Шишу отбросило на сто метров, и Делия поспешно обернулась, только чтобы увидеть окровавленного Мейзу, колющего Артура своим кроваво-красным длинным мечом.


Состояние Мейзу ещё хуже, чем у Джизунга и почему она не ощущала, что он мёртв, кажется, он использовал все свои оставшиеся сущности души и жизни, чтобы подтолкнуть себя, чтобы остаться незамеченным и пробраться к Артуру, что оказалось успешным.


После того, как он ударил Артура, он безумно усмехнулся и упал с неба со злой усмешкой, застывшей на его лице. Его кроваво-красный меч всё ещё был воткнут Артуру в спину и вышел из его груди. Всего за несколько секунд вся кровь в теле Артура была поглощена мечом Мейзу, он буквально побелел, и к тому времени, как Делия появилась рядом с ним и начала использовать весь потенциал своей сферы, чтобы исцелить его, он уже был на грани смерти.


Делия была так зла и подавлена, она не особо заботилась об Артуре как о человеке, но его смерть означала и её тоже, так как она не могла чувствовать себя подавленной?


Независимо от того, как она исцелилась, и даже после того, как меч был вынут, раны Артура не казались исцелёнными, и у него не было ни капли крови. Обычно его сердце должно было перестать биться, но чудесным образом оно билось очень медленно. Делия чувствовала это, но не знала, почему он не умер.


Когда она нахмурилась, в её голове послышался звук потрескивающей цепи, не только её, но даже Шишу и Килана, которые были удивлены таким поворотом событий.


Первая мысль, которая поразила их, заключалась в том, что звук белых цепей, обёрнутых вокруг Артура, затягивал или вызывал этот звук, но после простого взгляда было очевидно, что это не источник потрескивающих цепей.


Услышав этот звук в течение половины минуты, был добавлен громкий стук сердца, и он был ещё громче, чем предыдущий звук, странно то, что они слышали его в своих головах, и независимо от того, что они делали, его нельзя было остановить или удалить.


Стук сердца замедлялся, пока, наконец, не остановился через минуту, что касается потрескивающих цепей, он становился громче, пока Килан не начал громко выть, и Шишу схватилась за уши. Даже Делия не была исключением, но она ничего не делала и просто смотрела на Артура.


Никто не знал, откуда этот звук, но одно можно сказать наверняка, если он не остановится, то они серьёзно пострадают. Их Меридианы начали дрожать от звука, и они чувствовали, как будто они сойдут с ума в любую секунду.


Если посмотреть на сознание Артура, то можно увидеть, что яркий свет, который был в его душе, был окутан плотными чёрно-фиолетовыми цепями, теперь высвобождается. Звук потрескивающих цепей действительно был из-за этих цепей, когда они медленно освобождались от души. Ранее они крепко держались вокруг его души, но после того, как его сердце перестало биться, цепи были освобождены, и его душа испускала ослепительный свет. Это как ослепительный свет солнца присутствовал в сознании Артура.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Надеюсь, вам понравилась глава, увидимся завтра, как обычно.


Не стесняйтесь читать мои две другие истории, если у вас есть свободное время: Адские Врата/жизнь в качестве слуги

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 111



Глава 111: Радикальные изменения


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Это глава 111, не могу дождаться главы 666.... или, может быть, история не будет длиться так долго? Кто знает, но, насколько я планировал, есть ещё некоторое время, прежде чем она закончится, поэтому я надеюсь, что вы присоединитесь ко мне в этом приключении тоже. В любом случае,


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


С севера на юг, с востока на Запад, каждый дюйм, каждый уголок подземного мира внезапно был покрыт холодом. Каждое живое существо чувствовало, как будто за ним наблюдало что-то или кто-то, их знобило, а некоторые даже падали в обморок, потому что были слишком слабы. Кроме обморока, с ними ничего опасного не произошло.


В тихом и Большом дворце человек средних лет, который блокировал Ризаки Артура, был разбужен предчувствием, он чувствовал это ясно, и он знал, что его исследовали и обнаружили.


Он встал и исследовал весь подземный мир, но всё ещё ничего не чувствовал. Затем он переместил своё чувство туда, где были Артур и остальные, но он был удивлён, увидев, что все они присутствовали, кроме якобы мёртвого Артура.


...


Возвращаемся туда, где были Артур, Делия и остальные. Белый тигр Килан и Шишу были ошеломлены и в полном недоверии. Причина этого заключалась в том, что Артур, который должен был умереть, теперь спокойно плавает над Делией.


Даже святая Богиня была сбита с толку и ошеломлена, треск цепей закончился тем, что Артур полностью исцелился и полностью проснулся.


Все присутствующие смотрели на Артура с замешательством и удивлением, но цель всеобщего внимания даже не посмотрела на них.


Он долго молчал и смотрел на определённое расстояние, погружаясь в свои мысли. Никто не смел его беспокоить по каким-то причинам, чувства и манера поведения вокруг него совершенно отличались от предыдущего Артура, можно сказать, что они два разных человека. В то время как предыдущий был агрессивным и имел намёк на высокомерие или, возможно, самоуверенность, этот был спокойным, слишком спокойным и безмятежным.


Как будто он был другим существом и даже не смотрел на них, даже такая богиня, как Делия, чувствовала, что он намного превосходит её.


Даже после долгого времени, никто не смел двигаться или говорить, они просто стояли там молча, ничего не делая.


Внезапно, чувство духа прибыло и покрыло весь подземный мир. Никто не мог знать, кто был его источником, но эти трое думали про Артура, потому, что это была их единственная догадка.


Он преобразился за такое короткое время, и его поведение в сочетании с безмятежной, но властной аурой вокруг него подтвердило их догадки на сто процентов.


Любой, кто знает Артура, наверняка понял бы, что этот человек не он, хоть и была та же внешность, но это был не он.


В величественном дворце далеко на юге подземного мира, удивлённый мужчина средних лет был озадачен и чувствовал беспокойство, поэтому он собирался лично покинуть этот дворец через очень долгое время и пойти проверить Делию и других, поскольку это было самое подозрительное место, потому что Артур исчез.


Однако, как только он собирался телепортироваться и прибыть рядом с тремя богами, молчаливый Артур, наконец, заговорил медленным, но чётким голосом.


"Ты недостаточно раскаялся, чтобы покинуть дворец, и всё ещё не время появляться."


Это было только предложение, но его смысл заставил пожилого человека застыть. Невидимое давление давило на него и даже не позволяло ему пошевелить мышцами, даже дышать было очень тяжело, не то, что двигаться.


"Откуда он знает? Как? Кто он такой!"


Много мыслей и вопросов нахлынуло на него, но они остались без ответа, он не мог ничего сделать, так как давление было слишком сильным, как будто всё небо или весь мир давили на него.


Не только голос Артура раздался в его ушах, он также был услышан нынешними богами рядом с ним, они не знали его смысла и оставались ещё более смущёнными.


После общения с этим мужчиной средних лет, Артур больше не обращал на него внимания. Когда он потянулся, он легко нашёл то, что искал.


Когда тишина снова воцарилась, что-то случилось снова. Перед Артуром появилась бессознательная Сали, у неё не было никаких травм и, казалось, что она просто спала.


"Держите её."


Двух слов от "Артура" было достаточно, чтобы Делия вышла из оцепенения и бессознательно следовала его приказу, держа в руках спящую Сали. Без видимых причин она боялась настоящего Артура и не смела издеваться над ним или даже ослушаться его слов.


Впервые с тех пор, как он прибыл, "Артур" взглянул на Килана и Шишу, но посмотрев менее чем на секунду, он больше не беспокоился о них.


Килан больше не мог стоять и собирался действовать, но, моргнув однажды глазами, Делия и "Артур" исчезли в воздухе. Неважно, сколько он пытался и исследовал своим благочестивым чувством, он не нашёл и следа.


"К-как это могло быть, я даже не мог пошевелиться...."


Килан был в шоке, как он не мог двигаться в присутствии Артура, как будто он был муравьём или даже меньше и если бы он посмел выделиться, он был бы стёрт из существования.


Бабушка Шишу молчала, но можно было заметить, что её рукав немного дрожит. Одного взгляда, который не продлился и секунды, было достаточно, чтобы заставить её почувствовать ужас. Он был спокоен и не был особенно зол или агрессивен по отношению к ней, но она всё ещё чувствовала подавляющее давление, которое душило её.


"Я собираюсь вернуться обратно."


Не обращая больше внимания на Килана, старуха повернулась налево. Что касается Килана, он не сдался и продолжил бродить по области, чтобы найти "Артура" и Делию.


Чего он не знал, так это того, что "Артур" появился в уединённой пещере недалеко от Долины Бездны. Люси ещё не прибыла, так как расстояние между пещерой и банкетом было слишком большим, но это не помешало ему телепортировать её и двух заложников.


Люси, которая всё ещё была на лодке духа и направлялась к месту назначения, была поражена внезапной сменой обстановки. К тому времени, как она пришла в себя, Артур и Делия были перед ней, что было ещё более радостным, так это то, что маленькая Сали спала в объятиях Делии.


"Сали!"


Недолго думая, Люси бросилась к Делии и взяла Сали из её объятий, крепко обнимая маленькую девочку, она была чрезвычайно рада видеть свою единственную дочь живой и здоровой.


Она проверила её, но она, казалось, была в прекрасной форме. Подтвердив это ещё раз, она переключила своё внимание на спокойного Артура. Только один взгляд и Люси была уверена, что он не настоящий Артур. Она не хотела делать поспешных выводов, поэтому спросила его:


"Кто ты такой?"


Холодные и безмятежные глаза Артура смягчились, когда он посмотрел на Люси, у него осталось не так много времени, но он всё же ответил ей.


"Я - никто. Время поджимает, и подземный мир небезопасен, даже для лидеров, есть вещи, скрывающиеся здесь, которые гораздо опаснее, чем вы думаете. Через 10 дней должна быть сильная пространственная флуктуация, и будет тот, кто приведёт вас "домой". Не оставайся здесь больше."


Сказав это, "Артур" посмотрел на крышу, но на самом деле он смотрел на мрачное серое небо подземного мира.


"Слишком рано, слишком рано для моего появления. В этом нет ничего хорошего."


Услышав это, Люси, казалось, что-то подумала, поэтому она сказала после некоторых колебаний.


"Вы старший Зодиак?"


Её вопрос заставил "Артура" нахмуриться на секунду, затем он рассмеялся и заговорил:


"Хахаха, я не тот старикашка, я никто, действительно никто..."


Люси не хотела сдаваться, поэтому задала другой вопрос:


"Если Вы - никто, тогда где Артур и почему Вы обладаете его телом?"


"Артур" хотел крикнуть ей несколько слов, но он сдержался и спокойно ответил ей, не чувствуя раздражения от её бесконечного обстрела вопросами.


"Ваш дорогой любовник в целости и сохранности, он спит и скоро проснётся."


То, что никто не видел, это то, что внутри сознания Артура, светлая душа, которая была похожа на солнце, медленно размывалась и интенсивный свет уменьшался.


Появились более толстые и длинные цепи, которые начали обвиваться вокруг светлой души, возвращая её к нормальным размерам.


"Время почти пришло, да? Думаю, я помогу ему в последний раз."


"Артур" использовал особую энергию, чтобы помочь Артуру и совершить его прорыв в Бессмертное царство ещё раз, некоторые изменения были внесены в его тело. После этого, он, казалось, устал, поэтому он молча подошёл к Люси и тихо сказал:


"Пришло время расстаться, мне хочется спать, так что я немного отдохну... чуточку."


Сказав это, он наклонился к Люси и закрыл глаза. Очевидно, что у Люси всё ещё было много вопросов, но она знала, что ни на один из них не получит ответа, поэтому она сидела в углу, пока Артур опирался на её плечо. Улыбка застыла на её, захватывающем дух, лице, когда она гладила пушистые уши Сали и смотрела на спящего Артура.


Делия, Лиссандра и Мия смотрели на то, что произошло, с удивлением и замешательством, слишком много всего произошло, особенно для Делии, поэтому она не могла полностью понять, что произошло. Одно можно сказать наверняка: Артур, который только что проснулся, не был настоящим.


Святая богиня шла рядом с Лиссандрой и Мией и использовала Святой Свет, чтобы создать белые кандалы, которые связывали их со стеной, полностью сдерживая их, затем она молча стояла рядом с ними, не говоря ни слова. На данный момент она слуга и рабыня Артура, и она не может сопротивляться, после того, что она увидела, у неё не осталось мужества восстать.


В белом и пустом дворце мужчина средних лет, наконец, смог двигаться после того, как "Артур" уснул. Холодный пот стекал по его спине, и его тело не могло не дрожать даже секунду.


Он не смел покинуть дворец и вернулся на своё обычное место и сел со скрещёнными ногами, через пару секунд аура вокруг него изменилась, и он, казалось, погрузился в глубокий сон. Единственный звук, который можно было услышать, это свист ветра в этом большом и пустом дворце, который был лишён какого-либо предмета или живого существа.


... Земля, первоначальное место, где жил Артур перед смертью, многое изменилось на этой планете, включая её основную систему. Бесчисленные компании упали и многие выросли.


Деньги стали намного ценнее, но есть и другая валюта, которая тоже стала ценной и это предметы, магические предметы.


Около месяца назад, странные и таинственные пещеры появились по всей планете, будь то в Африке, Азии и даже на Северном полюсе. Эти места правительство называло подземельями, так как они сильно напоминали их.


На самом деле, в этих подземельях были слабые и сильные монстры. Несмотря на внезапное появление этих подземелий, ничего серьёзного не произошло, монстры были агрессивными, но они никогда не покидали подземелья, и не обязательно входить туда, но почти каждый человек хотел войти в подземелья.


Не все люди были удачливы, жизнь всегда была несправедлива, некоторые люди думали, что Бог благословил их подземельями, чтобы они могли подняться дальше и открыть для себя больше вещей. Даже если бы они шли по луне, люди хотели стремиться всё выше и дальше, и это было для них благословением.


Некоторые люди получили способности на Земле, это очень скудное количество людей, но они всё ещё существовали. Все способности бросили вызов физике и науке, начиная от огненных шаров и заканчивая ветром торнадо. Публика была удивлена, и те люди, которые обладали особыми способностями, всего за месяц стали знаменитыми и богатыми.


Они будут исследовать подземелья и приобретать магические предметы, которые будут проданы за миллионы долларов, если не больше. Таким образом, уникальное правительство было создано и управлялось этими людьми, и всего за неделю это правительство стало международным и приветствовало любого человека со способностями...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Кстати, да, в этой главе было много подсказок, но я не уверен, что вы поймёте их все. Это сбивает с толку, я знаю, но, надеюсь, рано или поздно это будет объяснено. Спокойной ночи.
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Глава 112



Глава 112: Злые уста


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Международная организация героев" A.K.A "IHO" - это название компании, которой управляют особые народы. У некоторых даже были способности, которые были только средними и позволяли им иметь немного больше физической силы, чем у нормальных людей, но их всё ещё высоко ценили.


Более того, перейдя в подземелье, эти люди могут стать сильнее, единственное, что беспокоит, это то, что выравнивание слишком сложно, всего один месяц прошёл, но самый высокий уровень - 28.


Аукционы устраивались почти каждую неделю в любом городе, где было подземелье, и богатые люди сражались, чтобы купить один или два магических предмета. Многие важные люди, несмотря на то, что не имели никаких полномочий, всё ещё имели высокий статус, такие как чиновники и грязные богатые люди.


Перед смертью Артур был очень известным бизнесменом, он был родом из Филиппин, но каким-то образом ему удалось поехать в Южную Корею и построить там хорошую жизнь. Мало того, что он был очень богат, у него было много успешных компаний, будь то косметические компании, электронные компании. Неудивительно, что его жена жадничала.


У него даже был специальный бренд под названием "LobiSoft", который специализировался на продаже компьютеров, телевизоров и тому подобного. Это была его основная компания и та, которая имела наибольший доход. Теперь, когда его объявили мёртвым, все его компании, рестораны, всё, чем он владел в настоящее время, было собственностью его жены Клаудии. Будучи генеральным директором всех этих компаний, у него было больше всего акций, поэтому даже после его смерти никто из других акционеров не мог занять место генерального директора.


Его жена была беспощадна, когда она увольняла или "имела дело" с любым человеком, который противостоял ей каким-либо образом и просто так. Она стала известным генеральным директором LobiSoft и других компаний. Клаудия не вышла замуж за второго мужчину, но это не значит, что она всё ещё одинока.


Тайно она встречалась со многими мужчинами или использовала некоторых, чтобы удовлетворить свои "желания". Эта женщина, которую Артур не мог дождаться, чтобы убить, жила мирно и счастливо и наслаждалась своей жизнью в полной мере.


Как будто жизнь не могла стать лучше, Клаудии посчастливилось получить способность, подобную особым людям, но её способность была поверхностной и бесполезной в бою.


Злые уста (пассивный): + 25 интеллекта; в споре с другой стороной, независимо от того, что Вы говорите, у Вас есть 25% шанс победить другую сторону и 0,5% заставить его/её слепо доверять Вам.


Второй эффект имеет время восстановления 10 дней, если он активирован.


Несмотря на дерьмовые способности, Клаудию всё равно пригласили в IHO, и с огромным количеством инвестиций в деньги и в сочетании с её высоким статусом она смогла завоевать хорошую позицию в этой компании.


У неё было много покровителей, от правительственных чиновников, которых она соблазняла, до других известных компаний. Например, в настоящее время Клаудия сидит в VIP-комнате 5-звёздочного отеля в США.


Она потягивала дорогое красное вино и смотрела на вид, открывающийся перед ней. Номер был наверху заоблачного здания, и номер был роскошным, где есть всё, что нужно человеку, даже джакузи.


На Клаудии был только фиолетовый халат, который покрывал менее половины её тела, она была практически голой. Совсем недавно она была в постели с мужчиной средних лет, который был генеральным директором влиятельной компании в США.


"Хахаха, хотя это всего 0,5%, это второй раз, когда он активируется всего за месяц. Может быть, Боги наблюдения со мной?"


Играя с прозрачным бокалом вина в руке, Клаудия смотрела на ночное небо, полное звёзд, и игриво улыбалась, говоря:


"Всё благодаря тебе, Артур, хотя жаль, что ты умер слишком рано... ты кое-что от меня спрятал, но я не могу найти... действительно, очень жаль… *вздох*"


После того, как она закончила говорить, она подошла к кровати и опёрлась голым телом на мужчину. Её сладострастное тело и грудь давили на мужчину и будили его от сна.


"Я всё ещё не удовлетворена."


Вот так они оба продолжали заниматься своими делами...


Прошло два дня с тех пор, как Артур заснул, но он не проснулся. Люси не беспокоилась о его состоянии, так как его тело полностью восстановилось, более того, Сали, наконец, проснулась.


Она не знала, что сделала Лиссандра, но после того, как Делия ударила её несколько раз, несчастная женщина призналась и рассказала ей, как избавиться от спящей магии, которую она использовала на маленькой Сали.


В течение этих двух дней, помимо пребывания у Артура, Люси с удовольствием болтала с Сали и даже играла с ней. Что ещё удивительнее, маленькой девочке очень нравилась Делия и она часто просила её исполнить некоторые вещи с Её Святой магией.


Делия могла игнорировать маленькую девочку, но так как она дочь Артура, она не могла отказаться, более того, у неё не было причин отказывать. По крайней мере, заботиться о маленькой девочке лучше, чем застрять в Жемчужине. Она чувствовала, что огромный и быстрый рост силы, который обычно происходил каждый день, замедлился, но он всё ещё существовал.


В таком темпе она догадалась, что прорвётся через три-четыре месяца, и если она будет внутри жемчужины, двух месяцев или меньше будет более чем достаточно.


"Когда проснётся отец?"


Прошло некоторое время с тех пор, как Сали начала называть Артура "отцом" и Люси "мамой", поскольку они уже считали её своей дочерью, им было более приятно слышать, что она их так называет.


Расчёсывая каштановые волосы Сали, которые немного выросли с момента их первой встречи, Люси показала мягкую улыбку и сказала, глядя на спящего Артура рядом с ней.


"Это не займёт много времени, не волнуйся."


Сали молча кивнула головой, но через пару секунд она обняла Люси и сказала низким голосом.


"Прости, я причинила тебе много неприятностей... *всхлип*"


Очень скоро одежда Люси была мокрой от Сали, но она не возражала, она обняла маленькую девочку, неоднократно говоря ей, что это не её вина, поскольку на самом деле это не так.


Лиссандра была в другой части пещеры, так как она была вырезана Делией, она сделала много комнат и камеру для Лиссандры.


Мия осталась в одной из комнат, несмотря на то, что она была свободна от оков, она не могла уйти, так как Люси не отпустила её, то Делия тоже не стала и поставила сильную печать за пределами своей комнаты, чтобы посадить её в тюрьму.


Люси услышала от Делии, что Зодиак насильно сделал её (Делию) слугой Артура, и она должна была защитить его ценой собственной жизни, иначе она умрёт, даже непослушание ему не является вариантом. Что касается Люси, Зодиак только сказал, что она должна стараться повиноваться ей, и она всё ещё может отказаться, но святая богиня не осмелилась, поскольку она чувствовала, что Люси более холодная и безжалостная, чем Артур, и разозлить её будет катастрофой.


Люси пока не беспокоилась о Лиссандре, но она тоже не игнорировала её, убедившись, что она отрезала обе руки и запечатала ноги льдом.


Зрелище было кровавым, и крик Лиссандры был слишком громким, но Делия заблокировала звук, так что Сали не могла слышать, даже она не смогла бы сделать это с кем-то, поэтому, когда она увидела, что Люси делает это с невыразительным лицом, она действительно почувствовала немного страха, несмотря на то, что она сильнее.


Лиссандра сидела молча, сначала она была высокомерной и пыталась угрожать Люси своим кланом, но это было бесполезно, поэтому она переключилась с угрозы и попыталась заключить сделку. После бесчисленных попыток она извинилась за то, что сделала, но это всё ещё было бесполезно, поскольку Люси пропустила это мимо ушей. Извиняться не получится ни сейчас ни ещё когда-нибудь, особенно после того, через что им пришлось пройти, чтобы захватить Сали.


Если бы Артур не вернул её, тогда, возможно, этот вредитель не дал бы им местоположение их дочери и должен был бы выторговать её жизнь из этого места.


Извинения превратились в попрошайничество, когда ей отрезали руки и заморозили ноги, но это всё равно не сработало. Делия убедилась, что она разрушила Даньтянь Лиссандры, сделав её смертной и уничтожив её Меридианы.


...


Поздно ночью, Артур, наконец, проснулся от долгого сна. У него немного болела голова, и он чувствовал головокружение, но через пару секунд ему удалось увидеть фигуру своей жены рядом с ним.


"Мммм, Л-Люси?"


Его голос был не слишком громким, но он мгновенно разбудил спящую Люси, она не ответила ему и прыгнула к нему на руки. Ничто не делало её счастливее, чем видеть её собственную дочь живой и здоровой, и её мужа, просыпающегося от этого долгого сна. Такие мысли, как "что, если он никогда не проснётся" или "что, если это не он", поднимали её много раз, но каждый раз она отмахивалась от них и надеялась на лучшее.


"Мммм"


Сали пошевелила своим маленьким телом, когда она опиралась на ногу Люси и использовала бедро в качестве подушки, но когда Люси обняла Артура, эта мягкая подушка исчезла, поэтому маленькая девочка не могла не сесть и не потереть сонные глаза, глядя на двоих перед ней.


Ей потребовалось несколько секунд, чтобы понять, что происходит, когда она увидела, как Артур улыбается ей, она воскликнула:


"Отец!"


Прекрасная улыбка расцвела на её лице, когда она прыгнула между Люси и Артуром и обняла их обоих, её голова была спрятана в груди отца. Даже через некоторое время девушка не отпускала Артура, и она чувствовала, что он исчезнет, если она это сделает.


Оборачивая левую руку вокруг Люси и обнимая его, Артур наклонился к подушке, расположенной вертикально позади него, и осмотрел всё вокруг.


"Где мы находимся? Я не могу вспомнить, что произошло после взрыва..."


Как только он это сказал, Делия вошла в комнату и случайно услышала его вопрос, но прежде чем она смогла что-либо спросить, тёмное копьё полетело в неё.


Оно было легко заблокировано ею, но она всё ещё была удивлена внезапной агрессивностью или Артуром, она смотрела на него с замешательством, прежде чем Люси наконец объяснила ситуацию.


"Всё нормально, она не враг, она нам помогла."


Слушая Люси, Артур нахмурился и всё ещё не сдерживал своего убийственного намерения, пристально глядя на Делию, на которой почти не было одежды.


"Не враг? Она сука, которая чуть не убила нас. Разве она не была запечатана старшим Зодиаком?"


Делия ожидала услышать от него извинения за бездумное нападение, но была встречена жестоким оскорблением.


"Ты... как ты только что меня назвал? Хмф! Ты должен слушать свою жену и благодарить меня, потому что если бы не я, ты бы умер. Хмф!"


Сказав это, Делия вышла из комнаты, не говоря ничего больше, она была очень сердита, так как её доброта была встречена оскорблением и неблагодарностью. Она начала даже сожалеть о том, что не унизила его или не позволила ему умереть и умереть с ним, так как это лучше, чем так обращаться, в конце концов, она богиня, а не смертная.


"Я не знаю, что случилось, когда я ушла, но ты внезапно..."


Люси начала объяснять, что видела и не упустила ни одной детали, она даже сказала ему слова неизвестного человека, который использовал его тело.


Сали уже заснула, обнимая его, и Люси продолжала объяснять события двухдневной давности.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мои две другие истории: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада.
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Глава 113



Глава 113: Книга проклятых


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


На следующий день Артур и Люси в сопровождении Делии отправились туда, где Лиссандра была заключена, так как пришло время для мести и наказания. С того момента, как они поймали её, они никогда не собирались оставлять её в живых, даже после пыток и планирования обменять её на Сали, они бы нашли способ тайно убить её.


Когда она увидела главного человека, который захватил её и заставил её стать смертной, Лиссандра замерла и начала дрожать. У неё не было её благочестивого и могущественного поведения, и вместо этого она смотрела со страхом на Люси и Артура.


"Вы уже вернули свою дочь, и я извинилась много раз, ч-что e...ещё что-нибудь хотите?"


Лиссандра попыталась выглядеть спокойной, но её тело выдавало, поскольку оно дрожало без остановки. В прошлом она была очень сильной фигурой, но перед лицом смерти и, будучи сведённой к слабой морали, она полностью изменила своё отношение.


Артур мог убить её или обладать ею, и, хотя у неё не было даньтяня, он всё ещё набирает скудное количество характеристик, но самое главное - это то, что у неё есть часть сил Зодиака.


Он подошёл к Лиссандре и присел, его действия были не агрессивными, но просто увидев, что он приближается к ней, испуганная Лиссандра ещё больше начала дрожать.


Артур не нападал на неё или что-то в этом роде, он просто стащил тёмную книгу с её талии. Если бы у неё всё ещё была энергия пустоты, она всё ещё могла бы её использовать, но теперь она всего лишь слабая смертная, даже Сали могла убить её.


Книга проклятых (вторая часть)


Простая оценка позволила ему узнать, что это за книга. Когда он нашёл Зодиака, он нашёл книгу проклятых, конечно, он поглотил её, и это дало ему два навыка обмана.


Он также знал, что он не впитывает всю книгу, так как, когда печать для знания Богов была снята, система чётко заявила, что он всё ещё не поглощает всю книгу, которая сначала оставила его в замешательстве, но после некоторых мыслей он догадался, что есть недостающие страницы или другая часть.


Артур не спешил и не сразу поглотил книгу, он сохранил её в своём кольце и переключил внимание на Лиссандру, которая опустила голову и не смела смотреть на него.


"Серьёзно, она как будто другой человек..."


Люси также сказала, что она похожа на другого человека, и, видя, что она становится смертной и её страху, он не подозревал, что всё это было актом.


То, что она сделала, было непростительно, но ему было довольно трудно убить её прямо сейчас. Он хладнокровный убийца, но с тех пор, как они усыновили Сали и Люси стала его женой, он больше не заботился об убийстве и был намного милосерднее. Часть его сознания неустанно убеждала содрать с неё кожу заживо, а не убить, но небольшая часть настаивала на том, чтобы он оставил её в живых.


Артур почесал затылок, когда он смотрел на неё с несколько беспомощным взглядом, потом повернул голову и посмотрел на Люси, пока говорил:


"Как думаешь, что мы должны делать?"


Услышав, как Артур говорит, Люси смотрела на замороженные ноги Лиссандры и пустое пространство, где должны были быть её руки, она покачала головой и сказала.


"Я уже выместила свой гнев на ней, ты можешь убить её или бросить в яму, делай с ней что хочешь, я поддержу."


Артур кивнул ей в ответ и превратился в маленький чёрный водоворот, который исчез всего за долю секунды.


Вы успешно овладели Лиссандрой (человек уровень 10)


Вы получили ещё одну часть сил Зодиака: насильственно взятую у Лиссандры.


Тёмное исцеление (Актив): тёмная магия чтобы исцелить пользователя, эффект увеличивается в четыре раза, если у пользователя есть тело, сделанное из тёмной магии.


Магия тьмы теперь наносит на 40% больше урона.


Вы получили новый навык (пассивный): законы смерти: чем больше Ваше здоровье уменьшается, тем сильнее Вы становитесь. Если Ваше здоровье достигает 1%, Ваша статистика увеличивается на 400%.


Вы получили новый навык (активный): укрепление тела чёрного скорпиона-техника....


Ваша статистика увеличилась, пожалуйста, проверьте состояние для более подробной информации.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / КОВЧЕГ???


Уровень: ???? Класс: Тёмный ковчег паразит


-


Царство: Бессмертный 4-й класс


-


Сила 90.1 м Интеллект 107.9 м


Ловкость 79.0 м Мудрость 88.4 м


Стойкость 68.4 м Ловкость 66.6 м


-


Здоровье 80м Восстановление здоровья 41721/с


Энергия пустоты 75,5 м Восстановление энергии пустоты 47000 / с


Мана 120 м Восстановление маны 85177 / с


Выносливость Бесконечная выносливость Восстановление ????


-


Создание: 80


Атака: 140.8 м Защита: 92.4 м


Магическая защита: 15.5 м


Способности к загадке: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег??


Умственная Сила: 1497


Элементные Сопротивления:


Огонь: 100% Вода: 75%


Ветер: 35% Земля: 75%


Свет / святое: 5% Тень 30%


Молния 100% Лёд 30%


Артур владел Лиссандрой всего пару секунд, но её тело уже начало восстанавливаться, две руки уже были на полпути прямо сейчас. Он не активировал никакого исцеления, но было много пассивов, полученных от самовосстановления древних зверей, и так далее, которые могут быть активированы в гуманоидном теле, которое выполняло эту работу.


К тому времени, как Артур покинул тело Лиссандры, её руки полностью выросли и исцелились, как будто она никогда их не теряла. Единственное доказательство, что у неё их не было, это то, что рукава и вся часть её одежды исчезли, так что обе её руки не были покрыты ничем.


У Артура было два вида обладания. Обладание трупами и обладание живыми существами. Он мог обладать только слабыми существами, но если он снова покинет их тело, они всё равно восстановят контроль над своим телом.


Существует силовое обладание, но стоимость была слишком велика, поэтому она будет использоваться только в случае чрезвычайных ситуаций. На самом деле, Артур планировал многое, чтобы сделать жизнь своей бывшей жены адом. С его умением, он бы завладел каждым человеком, которому она доверяет и предал её. Они действовали бы против неё, он буквально заставил бы её почувствовать настоящее отчаяние, но этот план не осуществится, пока ему не удастся прибыть на Землю.


Лиссандра почувствовала, как она отключилась на короткое время, к тому времени, когда она проснулась, она обнаружила, что её рука полностью выросла. Она не была удивлена, тому, что они вернулись, но почему? По их виду было понятно, что они ненавидели её до смерти, поэтому она была смущена, но она не говорила и молчала.


Даже если её сила вернётся, она всё равно не осмелится сбежать в присутствии Люси и остальных, особенно когда Делия рядом с ней. Святая Богиня была ещё сильнее, чем Джизунг, а тем более Лиссандра, поэтому она потеряла всё своё мужество с того момента, как она стала смертной.


"Хорошо, давайте начнём вопросы. Есть только одно правило, я спрашиваю, ты отвечаешь, если я чувствую, что ты лжёшь, я отрежу тебе руки. Если ты не ответишь, я оторву тебе обе руки. Если ты задумаешься над ответом, я отрежу тебе руки. О, и ещё кое-что, я могу исцелить их немедленно, так что будь готова."


Лиссандра кивнула и ответила дрожащим голосом:


"Д-да, да. Я отвечу, я отвечу, я отвечу."


Из-за страха Лиссандра повторяла слова более одного раза, чтобы Артур мог услышать её, а не отрезал руки налево и направо, потому что он не услышал ответа.


"Первый вопрос: Как ты попала в Астрию и как ты сюда вернулась?"


Лиссандра не теряла ни секунды и ответила мгновенно и не смела лгать.


"Я - это с помощью редкого пространственного камня и специальной энергии люди Божественного Царства... то же самое для возвращения."


Артур некоторое время молчал, прежде чем задать другой вопрос.


"Какую книгу ты держала в руках и где ты её нашла?"


"А, а, это-это, н-нет, я имею в виду, я нашла его в пещере на западном континенте Астрии. Это было в тёмном храме, который содержал тёмную магию. Это инструмент для атаки и защиты, и, несмотря на то, что я нахожусь в Царстве Бога, Я-Я.. Я не могла полностью использовать её и могу только порождать некоторых существ или вызывать туман, который заставляет любой объект увядать."


Лиссандра раскрыла всё, что знала о книге, её жизнь уже была обречена, поэтому, возможно, если она сказала бы всю правду, всё ещё будет шанс, что она сможет жить. Она всё ещё хотела жить, несмотря на то, что стала смертной, она ещё не сдалась.


"Ты являешься частью Медузы?"


Лиссандра непрерывно кивала и ответила:


"Да, да! На самом деле, это я создала её с целью найти другие тёмные храмы."


"Значит, ты нашла тёмные храмы?"


"Я лично не искала, так как даже с моим чувством Бога, я не могла их почувствовать, но мои подчинённые нашли 8 других храмов, разбросанных на четырёх континентах, но ни один из них не имел ничего особенного."


"Ты расскажешь мне все подробности их местонахождения. Где я могу найти эти пространственные камни, и как они выглядят?"


На этот раз это Делия ответила раньше, чем Лиссандра:


"Это старый камень, который поглотил слишком много пространственной материи в пустоте и сумел упасть в мире. Это случайность и очень трудно найти его. Если ты хочешь вернуться назад, то лучше использовать специальные пространственные двери или пространственную турбулентность, но последний выбор приведёт к случайному месту, даже пустынному миру или разрушенному, он также может бросить в пустоту."


Видя, что она не смогла ответить, лицо Лиссандры побледнело, хотя Артур получил ответ, который он хотел, она всё ещё боялась, поскольку она не была тем, кто ответил, но казалось, что она слишком боялась, и её заботы были излишними.


"Ты знаешь, как вернуться в Астрию, кроме пространственных камней?"


"На самом деле, путешествовать между мирами легко, если ты находишься в Бессмертном царстве. Почти все миры имеют пространственные двери, которые ведут в разные точные миры, просто подземный мир уникален, и никто не знает частоту мира. Астрия также очень, очень отдалённый мир, даже моё призвание заняло некоторое время, обычно, это происходит мгновенно."


Артур был смущён этими словами, но он не спрашивал о них в настоящее время, ему нужно было быстро вернуться в Астрию с Люси, поскольку он тоже знал, что они не смогут жить здесь долго. Они обидели весь мир и рано или поздно они найдут его.


Он продолжал спрашивать Лиссандру целый час, прежде чем покинуть эту тёмную комнату с Делией и Люси. На большинство его вопросов были даны ответы, и ему не нужно было отрезать ей руки ни разу.


"Ты сказала, что тот, кто овладел мной, сказал, что мы можем вернуться через 7 дней через зелёную пространственную турбулентность?"


"Да. Его голос звучал так, как будто он был уверен в этом и был уверен, что это приведёт нас "домой"."


Люси пересказала каждое слово, сказанное "человеком", но Артур всё ещё колебался. Ему не нравилось, что кто-то им овладел, было странно и неудобно.


"Мы проверим это тогда, это наш единственный выбор в настоящее время."


"Хорошо!"


Люси просто кивнула и последовала за ним, Что касается Делии, она промолчала, но через некоторое время, как будто что-то заставляло её говорить, и она, наконец, заговорила.


"А как насчёт этого отвратительного существа? Мне сжечь её дотла?"


"Пусть она живёт, она нам сейчас нужна."


Делии не понравилось, что Артур позволил Лиссандре жить, святые богини считали всё зло своим врагом, включая Лиссандру, поэтому она хотела очистить её, сжигая своим Святым светом.


Даже Артур считается злым, но так как он её хозяин, она не могла действовать против него, или она мгновенно умрёт. Стиснув зубы и показывая раздражённое выражение, которое не подходило её завораживающему лицу, она парировала:


"... Почему? Ты уже спросил у неё всё, что тебе нужно знать, более того, я могу ответить, если у тебя ещё есть вопросы."


Артур проигнорировал её и пошёл в свою комнату и комнату Люси, где в настоящее время находилась Сали. Делия могла только смотреть на него, прежде чем развернуться и уйти, но её остановил его голос.


"Ты была захвачена так же, как она, и запечатана, чтобы стать моей рабыней, я пощадил твою жизнь и позволил тебе жить, так почему бы мне не пощадить её тоже? Более того, я принимаю решения, а не ты, если я говорю, что ты позволишь ей жить, тогда ты это сделаешь. В день, когда ты станешь свободной, ты можешь делать всё, что хочешь, но сейчас. ТЫ. ЯВЛЯЕШЬСЯ. МОЕЙ. РАБЫНЕЙ."


При этом Артур больше не обращал внимания на Делию и сидел на кровати с Люси. Он взял книгу и, наконец, впитал её, чтобы увидеть, что произойдёт.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мои две другие истории: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада.


Я знаю, что вам, ребята, не нравится, что Лиссандра всё ещё жива, но... э... ну, пока я не могу объяснить.
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Глава 114



Глава 114: Отправление


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Вы поглотили книгу проклятых (Часть 2)


Вы полностью поглотили книгу проклятых


Быстрее смерти: дальность увеличена с 50 до 150 метров.


Смертельный переплёт: эффект увеличен на 5 секунд.


Прикосновение смерти: отсутствие трупов в Бессмертном царстве или выше позволит Вам получить 1% от их умственной силы


Вы получили новый навык (пассивный): манипуляция смертью: вызовите книгу проклятых и используйте её как средство для атаки или защиты.


Можно использовать только 10% ёмкости книги.


Чтобы разблокировать больше функций книги проклятых, пользователь (Артур) должен быть в более высоком царстве.


Можно ожидать, что результаты поглощения книги будут такими, но Артур чувствовал себя немного разочарованным, поскольку он получил только один навык.


С этой мыслью, тёмная и древняя книга появилась перед ним, плавая. Он не знал, как Лиссандра контролировала свою книгу, но, услышав некоторые из её ответов, он обнаружил, что довольно легко контролировать книгу таким образом.


Всё, что ему нужно было сделать, это открыть книгу, и на её страницах есть фотографии определённых существ и некоторые детали о них, например, их атаки, слабые места и так далее.


В общей сложности Артур смог использовать 3 существ. Одним из них была жуткая и выглядящая, как у зомби, рука, которая в основном поглощает входящие атаки и хранит её как временную энергию. Это временная энергия может быть использована с Радиуном, тоже монстр, который может быть вызван из книги. Это двуглавая костяная ящерица с чёрным пылающим хвостом. Накопленная энергия сделает его на 20% мощнее.


Кроме того, Радиун является атакующим монстром и находится на пике Бессмертного царства, по крайней мере, его сила будет увеличиваться, когда пользователь находится на более высоком уровне.


Монстр находится рядом постоянно, пока Артур не упадёт без сознания, не умрёт, или его связь с монстром не прекратится силой внешнего давления или чего-то подобного.


И последнее, но не менее важное: "Голем смерти", его сила необычайно слаба, до такой степени, что не соответствует даже человеку сферы божества, но его защита почти непроницаема перед любым человеком в Божественной сфере или меньше.


Увидев новых сильных существ, Артур был абсолютно уверен, что в царстве Бога, он самый сильный, хотя и не достиг Божественного Царства.


Через пару минут, проверив новые навыки и тому подобное, Артур услышал звук и понял, что это сигнал. Было неизвестно, почему это произошло сейчас, и даже он был в замешательстве, но он не слишком много думал об этом.


По мановению его руки, синий молниеносный туман сформировался в комнате всего через несколько секунд. Огромная фигура волка была создана из синего тумана, в отличие от его предыдущей внешности, Астрит был больше и выглядел более властным.


С двумя острыми клыками, выходящими из его верхней части рта и удивительно гладким синим мехом, он выглядел как легендарный зверь, а не просто зверь молнии.


"Этот приветствует мастера."


Астрит исполнил поклон и опустил голову к Артуру, чтобы показать своё уважение. Его тело было сделано из молнии, но в отличие от прошлого раза, теперь он был с голубым мехом.


"Это твой новый образ?"


"Этот точно не знает, однако, этот ничего не использует. Этот думает, что он эволюционировал после того, как мастер стал сильнее."


"Хорошо, что ты вернулся."


Артур кивнул и проверил Астрита и его оценки, широко раскрыв глаза от изумления. Он должен быть хозяином Астрита, но синий волк был на пике Божественного Царства. Он даже проверил несколько раз, но результат оставался прежним.


Логически, его царство не ошибка или ошибки, просто, власть слуги основана на его хозяине. Артур может быть Бессмертным 4-го класса, но его сила в Царстве Бога, даже у Люси.


С Ризаки он мог даже достичь пика сферы Бога, но этот шаг слишком опасен, он надеялся, что не будет вынужден использовать его во второй раз. Смертельный переплёт мог бы спасти его, если бы он активировался в момент смерти, но что было бы с Люси поблизости? Если бы он выжил, и она умерла из-за него, тогда он предпочёл бы умереть с ней.


С, Раедиуном, Астритом, Делией и смертельным Големом, Артур довольно сильно поднялся, у него есть свой отряд, который имеет божественные силы.


Он уверен, что если все они объединятся на Джизунге или Мейзу, они, вероятно, смогут убить его, особенно если он и Люси подготовят Небесную стрелу перед боем. Хотя и желая попробовать, он не собирался, так как было почти время уходить.


..


Сали проснулась и была вне себя от радости, увидев Астрита, она прыгнула на него и хотела поехать на нём, но Люси запретила. Делия, к счастью, вмешалась и предложила присоединиться к ним, Люси могла только вздохнуть и согласиться, увидев щенячьи глаза Сали.


"Серьёзно, я не могу отказать ей, когда она делает это со мной..."


Пока Люси сидела у Артура на коленях и он расчёсывал ей волосы, она жаловалась на щенячьи глаза Сали, из-за которых её сердце не могло быть строгим.


"Хахаха, это нормально, чтобы позволить ей играть время от времени, она прошла через многое, в конце концов."


В отличие от Люси, Артур был спокойным с Сали и всегда позволял ей делать всё, что она хочет, если это не опасно. Видя, что Астрит идёт с ней, он знал, что это будет безопасно, и люди сферы Бога не найдут это место сегодня или завтра, поскольку оно наполнено методами иллюзии, заложенными Делией и некоторыми старыми талисманами Зодиака.


Однако, увидев отказ Люси, он не мог говорить, поскольку отказался от своих прав в тот момент, когда женился на ней. Если речь идёт о принятии решений, он сделает все из них, но если речь идёт о Сали или простых вещах, Люси была правителем. Он не мог даже возразить, или его бросят на день или два, или она ущипнёт его очень сильно, а затем бросит его на неделю.


Если выбирать между тем, быть брошенным или нет, конечно, он будет выбирать последнее, поэтому он закрыл рот и согласился с Люси.


"Хмф! Тебе всегда легко с ней, как её отцу, ты должен быть строже. Что если однажды она вернётся с мужчиной, ты всё равно примешь его? Хмф!"


Артур от души рассмеялся и ответил:


"Хахаха, она ещё молода, как бы она привела мужчину домой, более того. Откуда она могла его взять? Мы находимся в середине пустоты..."


Люси молчала, только фыркнула и промолчала. Ей нравилось, когда её ласкали и причёсывали, поэтому она просто лежала и расслаблялась. Они были всё ещё в опасности, но они временно в безопасности, поэтому она хотела насладиться своим временем с ним. Решив все важные и серьёзные вопросы, она чувствовала себя очень расслабленной и счастливой.


...


На следующий день Артур и остальные отправились в долину Бездны. Их пункт назначения был очень опасным местом, и по пути они встретили много опасных зверей, даже некоторых благочестивых, но все они были оттолкнуты или убиты Делией или новыми телохранителями Артура.


Вокруг Артура и Люси летали чёрный каменистый Голем смерти высотой 4 метра, двуглавая ящерица и синий волк.


Сали ехала на Астрите и Делия летела рядом с ней. На плечах голема была бедная Мия, которую насильно забрал из её клана жестокий Артур, которого она презирала до мозга костей.


Она не знала, почему он решил взять её с собой, но она не могла сопротивляться или бежать, так как это было невозможно в их присутствии. Что касается Лиссандры, Артур сказал Делии запечатать её в белой Жемчужине на данный момент, это было только временное решение, поскольку жемчужина рано или поздно выгонит её.


После пары часов, проведённых в полёте, они, наконец, приблизились к пространственным колебаниям. Причина, по которой они не использовали лодку духов, заключается в том, что она очень чувствительна к пространственной магии, и даже её часть может уничтожить лодку, поэтому Артур решил пока скрыть её.


"С этого момента это будет опасно, лучше держаться рядом со мной, чтобы избежать каких-либо инцидентов."


Делия сказала это, когда она жестом показывала Астриту и Артуру подойти ближе. Синий пушистый волк уменьшился в размерах до размеров обычного волка, Сали всё ещё ехала на нём. Артур и Люси, также были рядом с Делией. Голем бросил Мию в сторону Делии, которая махнула рукой и заставила Мию прекратить быструю зарядку воздуха.


"Это было необходимо?"


Мия была очень спокойным человеком, даже после того, что произошло с ней, она никогда не огрызалась в гневе или кричала, но на этот раз она не смогла сдержать свои эмоции и немного повысила голос. Она быстро поняла это и покраснела от смущения. Она так сильно обижалась на Артура, она видела, что он не плохой человек, но она действительно хотела задушить его прямо сейчас.


Пятеро из них были окружены Святым светом Делии. Когда она была уверена, что все защищены, Святая богиня направилась к пространственным колебаниям.


Таинственный человек сказал "Зелёный", поэтому они искали зелёные пространственные колебания, но это было трудно. Их было тысячи, одни размером с ноготь, а другие размером с гору. Некоторые из них были бесцветными, а некоторые были кроваво-красными, но ни одни не были зелёными.


....


"Похоже, что нет никаких пространственных колебаний зелёного цвета, и опасно идти дальше, поскольку мы вторглись бы на территории древних зверей."


"И что?"


Артур, казалось, не беспокоился, поскольку у них была Делия, но святая богиня показала раздражённый взгляд и объяснила.


"Я могу быть твоей слугой сейчас, но я не собираюсь идти на смерть, если ты хочешь умереть, тогда иди сам. Эти территории управляются суверенными зверями и выше, даже десять таких как я не могут победить или заблокировать их, в одиночку. Более того, злая энергия здесь более сконцентрирована, чем в любом другом месте, если мы пойдём глубже, это ослабит меня, и я не смогу защитить тебя своим Святым светом."


Услышав это, Артур почувствовал себя подавленным, поскольку они не нашли никаких признаков пространственного колебания зелёного цвета, и ситуация становится опасной. В такой важный и отчаянный момент молчаливая Сали указала вдаль и воскликнула:


"Она зелёная, зелёная!"


Она не была достаточно умна, чтобы понять весь процесс возвращения в Астрию, но, по крайней мере, она знала, что они ищут какой-то зелёный портал, поэтому, когда она заметила зелёный цвет, она заговорила.


Зелёная пространственная турбулентность была примерно в километре или двух от их расстояния, и так как она была окружена многими другими, было трудно её увидеть, это чудо, что Сали каким-то образом её обнаружила.


"Она действительно зелёная, но правильная ли она?"


Делия всё ещё не была готова рисковать, ныряя туда, она колебалась.


"Неправильная или нет, мы всё равно попробуем, теперь иди и перестань тратить время."


Артур не колебался, отдавая Делии прямой приказ, о котором она не может не повиноваться. Стиснув зубы, Святая богиня расправила свои белые и захватывающие дух крылья, они похлопали несколько раз, и Святой Свет вокруг них стал ярче и мощнее.


Скорость, с которой они продвигались, была немного выше, но энергия Делии расширялась с невероятной скоростью, когда она использовала святую магию в такой среде, это похоже на попытку разжечь огонь внутри воды.


Вскоре после этого, они достигли зелёной пространственной турбулентности. Она была размером с 2-х метровую дверь и шириной как два нормальных человека.


Так как они не были разделены, они держались за руки, Астрит вернулся в сознание Артура. Как только они были готовы войти в размытый Зелёный портал, ужасающе громкий шум раздался в их ушах до такой степени, что они оглохли.


Когда Артур повернул голову, чтобы посмотреть, он был ошарашен, увидев гигантского дсунгариптеруса, его размах крыльев составляет по крайней мере 50 метров. Он открывал рот и был готов сожрать их всех в один присест.


К счастью, Святая богиня заметила это и шагнула вперёд, в то время как её крылья захлопали и вспышка синего света была испущена из них.


Какой-то кубический синий барьер был сформирован перед ней, но он был мгновенно разрушен после удержания не более секунды. Делия была поражена существом, и её левое крыло было сильно порвано, в то время как у правого было всего несколько перьев.


Артур схватил руку Делии и сформировал тёмную магию, прыгнув в портал вместе с другими.


К счастью, существо не могло поместиться в портале, но его сердитый визг был слышен даже после того, как они прошли пространственные колебания.


То, что лежало перед ними, было тёмным пространством с бесчисленными мигающими звёздами и планетами вокруг, они, казалось, были в каком-то туннеле, который привёл к определённому миру.


Дорога была тихой, и всего через две минуты в конце туннеля появился ещё один портал. Поскольку расстояние было слишком большим, они могли видеть только пространственные колебания, но не могли видеть, что это за мир.


Артур собирался вздохнуть с облегчением, как вдруг перед ним появился скелет Зодиака, два его безжизненных глаза вспыхнули фиолетовым светом. Скелет с силой схватил Артура за руку и сказал:


"Я не знаю, что произошло, но на всякий случай, я поставил печать в мой труп так что он попытается привести тебя к Астрии, когда ты соберёшься вернуться из подземного мира, если ты слышишь это, значит место, куда ты собираешься - не Астрия, оно может быть даже более опасным, чем подземный мир, так что я подумал, что будет неплохо, если я помогу тебе немного."


Прежде чем Артур успел среагировать или даже сказать хоть слово, скелет вытащил его из туннеля и открыл другой туннель сам по себе, туннель был бесконечен, и невозможно было увидеть его конец. Прежде чем кто-либо из присутствующих смог среагировать, Артура больше не видели, и туннель, созданный скелетом, исчез.


Лицо Люси побледнело, когда она услышала Зодиака, как и все остальные. Она боялась того, в какой мир они отправятся? Человек сказал "дом", но Астрия была их домом.


"Разве что?"


Как только Люси о чём-то подумала, их окружение промелькнуло, и в следующую секунду в очень узком переулке появилась полумёртвая Святая богиня, маленькая девочка-зверь и седовласая женщина-полудемон, а также зеленоволосая девушка с широко раскрытыми глазами и двуглавая ящерица, появились из ниоткуда.


Место пахло отвратительным смрадом, казалось, мочой, и всего в нескольких метрах от них была серая кубическая коробка, которая испускала более ужасный запах.


Все они посмотрели в конец переулка, когда услышали, как говорят люди, и звук бесчисленных шагов. Более того, удивляло наличие серых или чёрных ящиков на четырёх колёсах, которые двигались самостоятельно...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Начало нового тома(3)


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Том 3: враги отовсюду.


ps: Дсунгариптерус (посмотрите в Google, это тип летающего динозавра)
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Глава 115



Глава 115: Земля


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Эй ты, ублюдок, убери чёртову машину, или я пойду туда и выбью из тебя дерьмо!"


Мускулистый мужчина за рулём чёрного BMW кричал на старика, который блокировал дорогу своей медленной машиной. По-видимому, он остановился на полпути и не двигался, сколько бы он ни пытался. Другие люди тоже были раздражены, но не кричали, как мускулистый человек, они просто смотрели на бедного старика.


Когда Люси почувствовала мускулистого мужчину и всех остальных, она с удивлением увидела, что все они слабые, простые смертные, как в Астрии, возможно, немного слабее.


Она не могла использовать оценку, но с её чувством было легко исследовать их. Делия была в полубессознательном состоянии и плыла за Люси с помощью Мии. Одно из её крыльев нигде не было видно, а другое, казалось, увядало.


"Мы это мы?"


Мия была удивлена заоблачными зданиями и машинами, она впервые увидела такие вещи. Единственной, кто сразу всё понял, была Люси.


Артур рассказал ей многое о Земле, и когда она увидела эти моменты, хотя это было размыто, ей удалось мельком увидеть некоторые из передовых технологий здесь.


"Это Земля."


Тон Люси был абсолютно уверенным, так что Мия не сомневалась в её словах, но Делия сомневалась. Хотя она была в полубессознательном состоянии, она всё ещё могла говорить и слышать, поэтому, когда она услышала незнакомое имя мира, она была встревожена.


"З-Земля? *кашель* нет мира с таким названием."


"Есть и мы находимся в нём. Это бывший дом Артура... - это его настоящий дом."


Маленькая Сали смотрела на многочисленные магазины тканей и различные типы автомобилей. Всё так отличалось от Астрии и от подземного мира.


В отличие от подземного мира, у Земли почти не было энергии пустоты, но была мана, и концентрация маны здесь больше, чем в Астрии, но если это так, то почему никто из нынешних людей не обнаружил её в прошлом?


Артур ясно сказал Люси, что мана - это просто вещь в историях или играх на Земле, но здесь её огромное количество, поэтому она начала сомневаться в мире.


"Возможно, это не тот же самый мир? Просто небольшое сходство?"


Мускулистый мужчина продолжал кричать, но никто из них не понимал, что он говорит, Они просто смотрели на окрестности из узкого переулка.


Люси просканировала окрестности, но кроме зданий всех видов, кубических машин и бесчисленного количества людей, пустых мест не было.


Она протянула её смысл и смогла найти пустое здание, которое на самом деле было заброшенным заводом. Из её хранилища появился тёмный талисман, Люси без колебаний бросила его на землю, и в следующую секунду она и остальные были телепортированы на фабрику.


Это был один из немногих телепортационных талисманов Артура. С помощью записей Зодиака и некоторых экспериментов ему удалось создать некоторые из них и передать Люси, так как они ему не нужны.


В таком новом мире, где нет никого, кто мог бы понять язык и нет дома, чтобы жить, это было лучшее место, которое она могла найти на данный момент.


"Положите её вниз."


Взмахом руки роскошная кровать была вынута из её кольца для хранения вещей. Мия переместила Делию на кровать без сопротивления, она была самой слабой из всех, кроме Люси, и она знала, что они были в странном мире, поэтому лучшее, что она могла сделать сейчас, - это придерживаться их.


Двуглавая ящерица оставалась рядом с Люси и Сали и просто осматривала окрестности, сохраняя при этом молчание. Его миссия состоит в том, чтобы защитить их обоих, особенно Сали, и в отличие от них, он имел возможность стать невидимым, чтобы ни один человек не мог видеть его. Если он хочет, он может пройти незамеченным людьми в Божественном царстве или меньше.


Он выглядел свирепым, с телом из костей, чёрным пылающим хвостом и длинными острыми клыками, это было чудовище, но никто из них не боялся его, поскольку они привыкли видеть монстров, но если кто-либо из людей на Земле увидел бы его, они будут волноваться и даже могут потерять сознание.


Люси подошла к вспотевшей Делии, которая была на грани смерти, и передала ей 4 вида зелий. Каждое было качественным и каждое что-то делало. Артур не был скупым и на самом деле он дал Люси астрономическое количество зелий, талисманов и прочего. У неё были кольца для хранения внутри её личных колец, которые имели оружие, доспехи и артефакты. Было бесполезно использовать их, но он настаивал на том, чтобы она имела их в случае чрезвычайных ситуаций, таких как эта.


"Выпей все."


Делия смотрела на Люси некоторое время, прежде чем кивнуть и выпить зелья, но это было сделано с большим трудом, поэтому Мия вмешалась и подала ей руку. Святая богиня была в ужасном состоянии, к счастью, её Даньтянь или Меридианы не были сломаны или уничтожены этой атакой, но ей потребуется некоторое время, чтобы восстановиться, так как её крылья были оторваны. Через пару месяцев она полностью восстановится, но для восстановления крыла потребуется, по крайней мере, десятилетие, если не столетие.


Зелья были довольно эффективны, так как цвет лица Делии восстановил немного румянца. Она определённо выглядела намного лучше, и она могла, наконец, немного двигаться. Она села на кровать и прислонилась к большой подушке позади неё.


"Так ты сказала, что мы на Земле?"


Её вопрос, очевидно, был адресован Люси, которая только кивнула в ответ. Делия немного задумалась, прежде чем задать другой вопрос:


"Ты также сказала, что твой муж был отсюда, но ты не предложила объяснений по поводу важных вещей. Это опасный мир? Существуют ли другие боги? Или, возможно, более могущественные существа? Видя силу твоего мужа и его связи, я чувствую беспокойство, когда знаю, что нахожусь в его мире прямо сейчас."


Во время проверки пустой фабрики и пыли на всём протяжении, Люси продолжала сканировать место, в то время как отвечала на вопросы Делии.


"Насколько я знаю, это не опасный мир. Артур сказал мне, что все люди здесь смертные, и нет такой вещи, как магия или культивация, они полагаются на науку и мирно живут без войн вообще. Это практически рай на поверхности."


Когда Делия собиралась вздохнуть с облегчением, последнее предложение её немного потрясло.


"На поверхности...?"


"Да. Люди здесь могут быть слабыми, но у них есть цифры и передовые технологии, которые могут нанести ущерб даже высокопоставленным людям. Я не знаю, могут ли они навредить богоподобному, но я думаю, что это надуманно, более того, надоедливо то, что, несмотря на слабость, они умны и хитры, мир развращён деньгами и властью, как и любой другой мир."


Делия молчала, размышляя о том, что сказала Люси, если нет угрозы для них, то это нормально, но это будет довольно утомительно, если есть другие агрессивные боги, особенно если этот маленький мир принадлежит одному, поскольку большинство богов не любят тех, кто вторгается на их территорию.


Разобравшись в мыслях, Делия кивнула и добавила:


"Я никогда не слышала об этом мире, и я отправилась в бесчисленные миры, будучи вызванной или намеренно идущей. Я могу чувствовать некоторую святую магию в окрестностях, но её почти не существует, как далеко святых верующих, нет здесь, так что есть только одно объяснение. Это либо частный мир могущественного бога, либо затворнический, либо пустынный мир, либо, в худшем случае, Заброшенный мир."


На этот раз это была спокойная Мия, которая спросила, она хотела вернуться в подземный мир, и услышав слово "заброшенный", она немного отчаялась.


"Да, заброшенный. Заброшенный мир - это место, где боги считаются бесполезными и бесплодными, это отброшенный мир, который был отослан от других миров. Есть много причин отказаться от мира, нет источника маны или подобной энергии, или если он собирается погасить себя в ближайшее время, он повреждён или отравлен сильным ядом, который может уничтожить его и т. д..."


Тишина поглотила это место, так как все они беспокоились о том, что должно произойти. Только Люси оставалась спокойной и сказала после долгого молчания:


"В любом случае, мы должны приспособиться, пока Артур не вернётся, или мы найдём способ, чтобы вернуться туда, где он находится, но лучшее решение, на данный момент, остаться здесь, я знаю, что он придёт сюда."


Земля не была большим местом по сравнению с Астрией или подземным миром, на самом деле, она слишком мала. Для кого-то вроде Люси или Делии это может произойти буквально за час. Несколько десятков километров в секунду - это их нормальная скорость, поэтому пересечение Земли или путешествие из одной страны в другую делается за несколько секунд.


Позже той ночью, после выяснения, никто их не видел. Люси и остальные отправились в лес в нескольких сотнях миль от этого города. Люси не могла понять язык, но из-за того, что её интеллект был астрономически высок и с помощью системы, услышав немного, она смогла понять несколько слов, таких как "привет" и "спасибо".


Система сказала, что это корейский язык и, как язык в подземном мире, изучение его с помощью системы статистики интеллекта очень простое.


Люси построила нормальный дом с магией земли, это было только временно, поскольку им нужно было место в настоящее время. Делия быстро восстанавливалась с помощью зелья, несмотря на скудное присутствие энергии пустоты. Сали чувствовала себя подавленной, потому что Артура не было здесь, поэтому Люси осталась с ней и утешила её. Она просто проснулась несколько дней назад и наслаждалась присутствием своего отца, и всё же они снова разошлись менее чем за неделю.


Она не плакала и держалась, и она знала, что ситуация сложная, она была достаточно умна, чтобы понять, что плач сейчас ничего хорошего не сделает, поэтому она послушно осталась в доме со своей матерью.


Она ходила с ящерицей и бродила по лесу. Кроме нескольких оленей, она не видела ничего опасного, более того, олень был очень слаб и пойман ею в мгновение ока.


У неё было достаточно еды, чтобы прожить несколько лет, но она всё ещё любила охоту, поэтому она взяла оленя и зажарила его, чтобы поесть с другими. Хотя они были немного подавлены, хорошая еда немного подняла их боевой дух.


Даже Делия, Богиня, ела с ними, хотя могла жить без еды. Большинство богов, если не все, обычно едят, не потому, что они голодны, поскольку они, очевидно, не чувствовали голода, а потому, что это было вкусно. Некоторые блюда были даже бесценны, а легендарных поваров уважали в высших сферах.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Прощай, Артур. Привет, Люси.
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Глава 116



Глава 116: Наконец-то мы встретились


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Немного поздно, но вот она.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


В Южной Корее, куда были телепортированы Люси и остальные, было только одно подземелье, и оно находится в столице страны Сеуле. Фактически, почти каждое подземелье, которое было порождено, находилось именно в столице определённого города, за исключением очень немногих своеобразных и таинственных подземелий, которые либо не могут быть введены, либо имеют безумно сильных существ, которые никто не мог победить.


В подземелье отправились не только особенные люди с новыми способностями. Несколько правительств не стояли на месте и решили послать солдат с оружием и бомбами, чтобы погрузиться глубже в подземелье, но ни одному из них не удалось.


Оружие было эффективным, поэтому против слабых монстров, таких как слизь или гоблины, точный выстрел в череп убьёт их, но это было только для слабых монстров.


Хобгоблин совершенно не мог быть затронут пулями, а только специальными толстыми и скоростными пулями из огромного пулемёта или разрушительного С4, но они не бесконечны, и каждая группа солдат может нести только определённое их количество.


Более того, на каждом этаже подземелий есть какой-то босс, и эти боссы не могут быть убиты бомбами или ещё чем-то, только люди с особыми способностями могут управлять ими, поскольку у них есть сверхчеловеческая сила.


Такие известные люди, как повелитель пламени или неразрушимый, имели свою славу в последние месяцы, и каждый раз, когда они шли в подземелье, они возвращались с новыми или чудесными предметами.


..


Прошла неделя с тех пор, как Люси и остальные появились в Южной Корее, и после недели в глухом лесу без новостей, где только отдыхали, наконец, пришло время двигаться. Делия немного поправилась и смогла свободно передвигаться, но полностью восстановиться не смогла. Артур не появился, и единственное, что они могли сделать, это исследовать лес или просто сидеть в маленьком земном доме весь день.


Люси решила съездить в город и проверить вещи, так как они не могут остаться там навсегда, что если Артур вернётся через месяц или даже год? Она решила, что она должна подготовить вещи для него, подготовить их тщательно, чтобы, когда он прийдёт, ему не нужно было беспокоиться о мелочах.


Одно было точно, она должна искать Клаудию, его бывшую жену, она помнила её лицо и искать её не будет слишком сложно, так как земля слишком мала. Она не может обыскать всю Землю, но Делия может, и богиня будет подчиняться её приказам, поэтому, когда Делия смогла двигаться и использовать нижнюю энергию, Люси сказала ей искать Клаудию.


Очевидно, Делия не знала, кто такая Клаудия или её внешность, и не важно, насколько она сильна, она не может найти того, кого не знает. Люси всё продумала и подарила Делии особый талисман.


Это было практически бесполезно в сражениях, но небольшая часть воспоминаний может быть отпечатана в нём, и следующий человек, который вводит в него любую энергию, автоматически увидит эту память.


Плохо то, что можно отпечатать память длиной не более чем 5 секунд, но даже секунды было достаточно для Люси. Запечатлев внешность Клаудии, она передала талисман Делии, которая вколола в него ману и увидела воспоминание.


"Значит, мне нужно найти именно её? Кто она такая, чтобы ты использовала такие отчаянные средства, чтобы найти её?"


Люси холодно посмотрела на неё и ответила:


"Просто найди её и перестань задавать вопросы."


"Эй, эй! Со мной больше не обращаются как с богиней, это действительно несправедливо."


Несмотря на подобные жалобы, Делия распространила свой разум по всей планете, не пропустив ни одного дюйма, и менее чем за минуту она нашла цель.


"Я нашла трёх человек с похожей внешностью, та, у кого 95% сходства в памяти, ближе всего к нам, именно 7400 километров отсюда."


"Тогда отведи меня туда, где она находится, и полностью скрой наше присутствие."


Делии не понравился тот факт, что Люси даже не сказала "Пожалуйста" и прямо приказала ей, но она не посмела отказаться. Она не полностью выздоровела, и на днях она услышала от Мии, что Люси смогла сразиться с Лиссандрой, которая также была Богом.


Она может быть в состоянии использовать божественные силы прямо сейчас, но потеря крыла сделала её очень слабой и в правильной битве жизни и смерти, она, вероятно, не продержится против Люси. Более того, она знала характер Люси более или менее, и она знала, что она так или иначе достигнет своей цели, даже если это означает, что надо убить её или заставить её делать что-то.


Святой Свет накрыл её и Люси, и в следующую секунду они появились рядом с небесным зданием в середине Сеула. Здание было сделано из прозрачного стекла стоимостью несколько тысяч долларов за штуку, а на крыше находился роскошный бассейн. Был также знак "H", который Люси не понимала, но её внимание не было сосредоточено на этом.


На стуле возле бассейна сидела женщина средних лет, которая надела красное бикини и легла на живот. Женщина наслаждалась солнцем, и иногда она пила коктейль рядом с ней.


"Это она?"


Поскольку женщина лежала на животе с опущенной головой, Люси не могла видеть её внешность, но её инстинкт сказал ей, что это определённо Клаудия.


"Позорная одежда, красная."


Они вдвоем парили недалеко от Клаудии и со Святым светом Делии никто не мог их обнаружить. Несмотря на чувство непреодолимой ненависти к женщине в её взгляде, Люси держала свое намерение убийства от утечки. Посмотрев на Клаудию в течение нескольких минут, она холодно улыбнулась и пробормотала:


"Ну ладно, наши дороги, наконец, пересеклись и ад падёт на тебя.... но не сейчас, не сейчас... Я позволю тебе наслаждаться жизнью, пока он не пожнёт твою душу... Я просто приготовлю для него всё, как сделала бы хорошая жена."


Сказав это, Люси больше не беспокоилась о Клаудии и улетела из здания. Она спустилась в пустынный переулок и надела маску, которую купила в "Павильоне сокровищ". Её волосы потемнели, но её внешний вид был немного изменён, чтобы не привлекать слишком много внимания. Она всё ещё выглядела так же красиво, как всегда, но только немного хуже, чем её обычный внешний вид, она намеренно сделала это, чтобы Артур заметил её, когда он придёт.


Сидеть и ждать его больше невыносимо, она сделает всё возможное, чтобы сделать лучше и проще для него. Во-первых, научиться жить здесь, медленно завоевывать славу и приближаться к Клаудии, делать это резко и похищать её, а затем мучить, слишком просто и недостаточно удовлетворительно. Если Артур когда-нибудь захочет сделать это, когда он вернётся, Люси даже подготовит комнату для него, чтобы сделать с ней то, что он хочет, ничего сексуального, конечно, или это он будет наказан, а не Клаудия.


"Тебе лучше не изменять мне, когда бы то ни было.... Хмф!"


Одетая в чёрную кожаную одежду и коричневую куртку, Люси вышла из переулка и направилась на главную улицу. У неё было золото, но не похоже, что это была валюта, используемая здесь. Было много людей, которые носили золотые кольца или украшения, но большинство из них были поддельными. На прошлой неделе она путешествовала и сумела понять корейский язык, но всё ещё не освоила его. Что касается Делии, она знала пару слов, даже Бог не может научиться так быстро, если у них нет такой способности, как у Артура.


Делия не потрудилась изменить свою внешность и носила только одежду, но она всё ещё была слишком заметной, поскольку она была золотой.


"Что ты здесь делаешь? Измени свой внешний вид!"


Люси огрызнулась на неё, но Делия просто пожала плечами и сказала:


"Они не могут видеть меня, так зачем беспокоиться? Более того, изменение моей внешности - позор для всех богов! Они должны преклонить передо мной колени вместо того, чтобы я меняла внешность."


"Я сказала, измени свою внешность и перестань скрывать своё присутствие, сейчас же! Ты мне не нужна, если хочешь меня задержать."


Люси собиралась искать славы и внимания, но она этого не хотела. Делия сказала ей, что здесь сотни подземелий, но все они были низкоуровневыми для таких существ, как она. Были и сильные люди, но они всё ещё муравьи по сравнению с такой богиней, как она.


*Вздох* это издевательство!"


Делия топнула ногами, и её фигура мелькнула на секунду, прежде чем одежда изменилась на фиолетовое платье, которое покрыло небольшую часть её тела. Её фигура была сладострастной и соблазнительной, как всегда, с двумя холмами в области груди и её красивыми изгибами.


Она очевидно не изменила её внешность, но Люси не настаивала больше, из-за того что она знала какая Делия твердолобая, было бы отлично, если бы она избавилась от того одиночного куска ткани, который она носила. Это буквально только прикрывало её соски и нижнюю часть тела, ничего кроме этого, даже спокойная Мия покраснеет, когда она сосредоточится на её ткани.


"Куда ты направляешься? Я просто телепортирую нас туда."


Делии не нравился тот факт, что она шла рядом со смертными, и некоторые из мужчин иногда смотрели на неё извращёнными глазами, она не могла прикрыть грудь и изменить своё фиолетовое платье на более подходящую одежду. У Люси также захватывало дух, но по сравнению с истинным внешним видом Делии, она была проигнорирована ими, что было удачно.


Что было хорошо, так это то, что в отличие от Астрии, люди на Земле не смотрели на них открыто или не пытались поговорить с ними, кроме нескольких смелых мужчин, никто не смотрел более пары секунд.


Люси не полностью знала все магазины или купцов в здесь, но она увидела магазин, который продаёт ювелирные изделия и золото в целом, поэтому она и Делия направился туда, чтобы посмотреть, может ли золото быть продано за деньги.


Деньги здесь были железные или бронзовые монеты или бумажные купюры, которые выглядели странно и были некоторые персонажи и изображения на них время от времени. Она помнит 3 из этих денежных купюр, и у каждой из них был номер, очевидно, каждое число указывало стоимость бумаги.


Было 1,000 вон, 10,000 вон, 5,000 вон и 50,000 Вон, также были редкие 100,000 Вон, которые она видела нечасто. Люси могла очень легко украсть деньги у любого прохожего, при этом они ничего не замечали, но было унизительно грабить, когда у неё было так много золота.


В магазине, куда они вошли, были представлены различные золотые кольца с бриллиантами и прочее, ожерелья или серьги.


В магазине было несколько женщин среднего возраста, которые смотрели на товары, и администратор стоял рядом со старушкой и показывал ей бриллиантовое ожерелье.


"Кольцо"


Когда дверь магазина открылась, раздался звон. Это был механизм, который владелец магазина поставил, чтобы любой клиент мог быть услышан, когда они уходили или входили в магазин.


Увидев двух шикарно выглядящих дам, один из сотрудников бросился к ним, потирая руки. Жадная улыбка мелькнула на его уродливом лице, когда он посмотрел на Люси и Делию. По их внешнему виду было очевидно, что они не бедны и имеют хороший фон, поэтому он хотел воспользоваться этим шансом и продать несколько дорогих вещей. Это был счастливый день их магазина, так как старушка на углу была также известной богатой личностью, которая тратила деньги на ювелирные изделия, поскольку она их обожала.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада


PS: бумажные купюры, указанные выше, не реальные, а просто из моего воображения.


PS 2 : темп медленный, но потерпите немного.
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Глава 117



Глава 117: Как насчёт этого?


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Люси не теряла времени на созерцание экспонатов. Были некоторые эксклюзивные и красивые кольца или бриллианты, но ни один из них не привлёк её внимания, поскольку у неё было бесчисленное количество таких, если не лучше, в её хранилище.


Артур поглощал тысячи и тысячи людей, он не слишком интересовался их хранилищами, поскольку они были слабыми, поэтому маловероятно, что у них было какое-либо легендарное оружие, но Люси любила проверять кольца хранения и брать все их сокровища. Это было её маленькое хобби, так что она никогда не пропускала кольцо для хранения, которое носила жертва.


Можно сказать, что её состояние было буквально бесценно, горы золота и бесполезных для неё вещей были повсюду в хранилище, особенно у Артура, так как его кольцо было особенным.


Она любила собирать сокровища не из-за золота или алмазов, а из-за оружия, доспехов и всего странного. Хотя её хранилище не было таким большим по сравнению с Артуром, у неё всё ещё были сотни колец внутри её главного, и у каждого была определённая вещь.


Цель Люси была ясна, ей нужны были деньги, не те, что используются в Астрии, а те, что используются на Земле. Артур дал ей только золото, она может легко стать миллионером, если не богаче, но была проблема; сможет ли страна или этот магазин более точно оценить стоимость золота в настоящее время?


Она не была настолько глупа, чтобы показать всё своё золото, и даже если бы она это сделала, магазин был бы разрушен им, буквально. Сейчас, взяв один или два бриллианта хватило бы, ей не нужно много денег, достаточно, чтобы купить нормальный дом в Сеуле.


"Дорогой клиент, пожалуйста, скажите мне если Вы ищете что-нибудь специфическое, то, наш магазин имеет любой вид ювелирных изделий и даже редких кулонов."


Некрасивый сотрудник прибыл рядом с Люси и Делией, которая была за ней. Независимо от того, сколько он пытался изобразить дружелюбную улыбку, это всё равно выглядело отвратительно, поскольку он первоначально выглядел уродливым с большим деформированным носом и некоторыми сломанными зубами.


Люси не судила людей по их внешности, но она заметила, как он смотрел на них несколько похотливо, когда они только вошли в здание, к счастью, она заметила это, иначе она бы подумала, что он просто уродливый, но добрый человек.


Поскольку это работа сотрудников здесь, они должны обращаться к клиентам, особенно к специальным, и Ган изо всех сил пытался это сделать.


Увидев появление новых клиентов, он не упустил возможности, подошёл к ним и почтительно сказал, чтодля Люси не было так сильно удивительно, когда оценила показанный товар одним взглядом.


"Я хочу продавать вещи."


Люси была в состоянии говорить по-корейски, но её акцент был немного странным, и она заикалась иногда, так как это совершенно отличалось от того, используемого в Астрии или даже в Подземном мире.


Ган был не очень доволен тем, что услышал, как клиенты, которые приходят покупать или продавать в двух разных категориях. Он не ненавидел или не любил Люси за то, что она сказала, он просто был разочарован, потому что он ожидал продать дорогие вещи этим двум красивым дамам.


В основном этот магазин продавал, и редко кто приходил продавать, если кто-то приходил, они показывали поддельное золотое кольцо или показывали бронзовое кольцо и кричали: "Это волшебное кольцо!".


В этом известном магазине было правило покупки хороших ювелирных изделий просто для шоу, это происходит, может быть, происходило один или два раза в течение года.


Если люди хотят продавать золото или драгоценности, они должны просто пойти в золотой банк или обычный ювелирный магазин и не приходить сюда, чтобы показать какие-то скромные кольца или поддельное золото.


Пытаясь сохранить своё счастливое настроение, но не сумев этого сделать, Ган всё же кивнул Люси и ответил:


"Конечно, что бы Вы хотели продать?"


С невыразительным лицом Люси достала фиолетовый алмаз размером с кулак, внутри которого был захватывающий блеск. Его внешний вид выглядел заманчиво и отнюдь не выглядел поддельным, внезапное появление алмаза удивило Гана, который ожидал только золотое кольцо или какую-то случайную вещь.


Дама была особенной, но вынимая бриллиант из ниоткуда и размером с кулак, можно было удивить кого угодно.


"Э-Э ... это?"


Было ясно, как солнце, что предмет, который она достала, был фиолетовым бриллиантом, но работник всё же спросил, Что заставило Люси нахмуриться. Такой был только один из бесчисленного количества, имеющихся у неё, но это не имеет большого значения. Причина, по которой она взяла его, потому что она думала, что это принесёт ей хорошую цену, потому что его внешний вид сможет привлечь кого-либо и привлечь их жадность и внимание.


Ей потребовалась секунда, чтобы подумать о необходимых словах, чтобы обойтись без обычного странного акцента, она парировала, всё ещё нахмурившись:


"Это бриллиант. Ты собираешься покупать или нет?"


Люси не привлекал этот магазин и на Земле их было бесчисленное множество, быть знаменитой - это не то, о чём она заботилась. Кроме того, она не хотела играть в игры или просто стоять и смотреть на их удивление.


Ган не смог среагировать, так как он не мог принять это решение, он не был профессионалом, чтобы проверить, является ли вещь реальной или нет, и даже он не может поставить точную стоимость для него, просто его размера было достаточно, чтобы поднять цену, по крайней мере, в десять раз.


Как только он собирался позвонить менеджеру магазина, в магазине раздался старый, но несчастный голос.


"Это подделка."


Голос исходил от 50-летнего мужчины, он носил повседневную рабочую одежду и некоторое время смотрел на фиолетовый бриллиант, прежде чем продолжить разговор со старой женщиной. Он держал в руке красивое ожерелье и показывал женщине справа от него маленькие, но блестящие бриллианты.


"Серьёзно, почему мы опускаемся так низко только для того, чтобы Вы торговали случайными алмазами?"


Делия просто последовала за Люси, потому что ей приказали, и даже Артур неоднократно предупреждал её, чтобы она защищала его жену и дочь, когда они были в пещере.


Она не обращала внимания, когда приходила сюда, так как её разум был обеспокоен потерей крыла и её ослаблением. То, что она только что сказала, телепатически передавалось в голове Люси, так что только она могла слышать.


Люси проигнорировала Делию и холодно посмотрела на человека, который только что говорил, она недовольна и в плохом настроении с самого начала из-за отсутствия Артура и не было необходимости тратить время на это и слышать, что бесценный алмаз в этом мире называют подделкой. Если бы это было в Астрии, она бы, по крайней мере, искалечила его, если бы не убила безжалостно.


Она, естественно, ненавидела мужчин, за исключением Артура, и лжецы, прежде всего, были плохими с её точки зрения. Начнём с того, что она никогда не была добрым человеком, и убийство - случайная вещь в высоких мирах, даже в Астрии, но кажется, что такая вещь запрещена в этом мире. Был строгий закон и даже причинение вреда человеку карается. Она пришла, чтобы узнать это, когда увидела, что молодая женщина подвергается нападению хулиганов, но быстро спасается мужчинами в синей одежде со специальными длинными чёрными палками, которые испускают слабую интенсивность молнии. Этого человека затащили в машину и сопроводили куда-то.


Не говоря ни слова, Люси положила бриллиант, не обращая внимания на ошарашенного Гана, поскольку он не мог поверить, что алмаз исчез в воздухе, на секунду он подумал, что у него определённо галлюцинации, и вспомнил о наркотиках, которые он пробовал прошлой ночью в баре.


С правой стороны от Люси стоял крепкий деревянный стол высокого качества, это была стойка регистрации. На нём были какие-то бумаги и ручка, но ничего кроме этого. Люси протянула к нему руку, и менее чем за 10 секунд на столе появилось множество мелких бриллиантов.


"Как насчёт такого варианта?"


Люси показала старику маленький прозрачный бриллиант, и в то время как он говорил холодным и леденящим тоном, было ясно, что она несчастна.


Дело в том, что алмазы или золото, как правило, можно перепутать с фальшивыми, если человек не является профессионалом или не использует специальный материал. Они могут выяснить, реальный алмаз или поддельный, но для кого-то вроде менеджера, который наблюдал за бриллиантами, он сразу понял, что маленький бриллиант она показала ему подлинный.


Ранее он заявил, что алмаз размером с кулак фиолетовый, и он не лгал, просто такого рода Алмаз слишком редкий на Земле, возможно, он никогда не видел его, несмотря на сияющий и манящий внешний вид, он выглядел поддельным.


Прежде чем мужчина успел заговорить или отреагировать, Люси выбрала другой бриллиант немного большего размера и снова показала ему:


"Или это?"


Этот процесс был сделан несколько раз, пока человек не потерял дар речи. На этот раз Люси намеренно выбрала бриллианты, которые были сделаны из того же материала, что и в этом магазине, поэтому он не мог сказать, что они поддельные. Она просто хотела шлёпнуть его по лицу за то, что он сказал.


"Они все поддельные?"


Десяток бриллиантов был выставлен на стойке регистрации. Все клиенты смотрели на них с недоверием, они не знали, были алмазы реальными или нет, но такое большое количество можно встретить не так часто, если только нет специального фона. Они просто не могли принять их, так что могли только догадываться, что это был фейк, но старик думал, что наоборот. Его рот был полуоткрыт, и он совершенно забыл о старухе рядом с ним.


"*кашель* Эм... *кашель* они настоящие."


Люси не беспокоилась о нём после того, как услышала это, бриллианты были собраны в доли секунды и исчезли в её рукаве. После финального фыркания она обернулась и ушла из магазина с Делией, которая не могла быть счастливее, покинув такое скучное место. Боги проводят большую часть своего времени в мирной комнате, некоторые из них более живые, но не до такой степени, чтобы изо всех сил обменивать золото на деньги в Нижнем царстве.


Старик не успел вовремя среагировать и к тому времени, как он сорвался с места, в его ушах раздался звенящий звук материала, который он положил, и всё, что он мог видеть, это исчезающие фигуры двух дам.


Что его угнетало ещё больше, что пожилая женщина, которую он пытался убедить секунду назад также вышла из магазина и в спешке, может быть, она злилась, что он проигнорировал её секунду назад, но если так, то её реакция была слишком экстремальная, как он только игнорировал её в течение нескольких секунд. Это не имеет большого значения, по крайней мере для него.


Пытаясь следовать за двумя дамами, пожилая женщина, одетая в дорогую, но красивую благородную одежду, с тревожным голосом позвала Делию и Люси:


"Подождите, пожалуйста."


Люси была зла на менеджера магазина, но у неё не было никаких негативных чувств к женщине, она просто считала её нормальным гражданином и игнорировала её, когда увидела её в магазине, но женщина позвала её, она обернулась, чтобы ответить.


Если бы это был мужчина, возможно, она бы проигнорировала его, поскольку его намерения ясны, но как насчёт этой дамы? Она не могла подумать, что она ограбит её, верно? Это практически невозможно с её старым телом.


Видя, что Люси повернулась к ней лицом и остановилась, Леди Синью была в приподнятом настроении. Её глаза были острыми, и она была поклонницей ювелирных изделий, она собрала их много, и одного взгляда на алмазы было достаточно для неё, чтобы убедиться в своих догадках. Она не видела фиолетовый алмаз, так как она была повёрнута спиной к Люси, когда он был показан, но она не пропустила другие, и она сразу же заинтересовалась ими.


"Спасибо, что подождали. Я Фэн Синю, они зовут меня Леди Синью. Я видела Ваши бриллианты и должна сказать, что они меня интересуют, как насчёт них, Вы всё ещё готовы продать некоторые из них?"


Глядя на почтительный и возбуждённый голос Леди Синью в сочетании с маленьким поклоном, который она исполнила, и её дорогой одеждой, Люси знала, что у неё респектабельный и высокий статус, иначе она не будет ходить в поисках дорогих украшений.


"Если Вы предложите справедливую цену, я готова продать их все."


Старые глаза Синью вспыхнули на секунду, когда она услышала это, она подумала, что Люси показала эти бриллианты только для того, чтобы доказать, что менеджер был неправ, но, похоже, это не так.


"Если это так, то почему бы нам не пойти в тихое место, чтобы обсудить это?"


В ответ Люси кивнула старухе и последовала за ней. Вскоре трое вошли в белый лимузин Бэнтли Мулсанн, это был роскошный и привлекательный автомобиль.


Леди Синью сидела напротив Делии и Люси и была удивлена, увидев их красоту, ранее она была поглощена бриллиантами, на которые она не смотрела особо, но теперь, когда она посмотрела, она была ошеломлена.


Делия всё ещё скучала, как никогда, и хотела закончить всё быстро, но, похоже, это не так. Хорошо то, что машина была слишком удобной, поэтому она лежала там и скрестила руки, что заставило её два холма немного покачиваться до такой степени, что почти выпрыгивали из её одежды, поскольку она была слишком узкой по какой-то странной причине.


Вдруг, словно вспомнив что-то незначительное, что нужно было сказать, она передала Люси сообщение.


"Я просто не могу понять, почему ты тратишь время на эти бесполезные денежные счета. Я могу создать их легко, ты знаешь...."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 118



Глава 118: Невежественная Люси


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


В тот момент, когда Люси услышала Делию, ей действительно захотелось убить её или разорвать в клочья. Проклятая богиня не говорила этого раньше, когда она ясно заявила, что им нужны денежные счета, но теперь она говорит ей это.


У Люси были некоторые подозрения, что Делия просто лжёт, чтобы уйти отсюда побыстрее, и она не полностью доверяла Святой богине, более того, перед ней уже есть покупатель, так что можно потерять, кроме нескольких бесполезных бриллиантов?


"Могу я взглянуть на бриллианты?"


Протягивая свою костлявую и старую руку, леди Синью спросила Люси. Её тон не был ни высокомерным, ни властным, он был немного хриплым и низким, явно указывая на возраст говорящего, даже не смотря на человека.


Люси не возражала, и по мановению руки маленькие бриллианты размером с ноготь выплыли и мягко приземлились на протянутую руку старухи, что ещё больше удивляло её.


"Это одни из них?"


Первая мысль Синью заключалась в том, что Люси является одной из тех людей, которые получили специальные способности, так как алмазы явно появились из ниоткуда, поэтому он должен быть одним из тех магических предметов, которые находятся в подземельях.


Леди Синью не думала об этом поначалу, так как кем бы ни была Люси, это не имеет к ней никакого отношения, их отношения не были такими глубокими или сильными, чтобы она спросила об этом. Они были просто покупателем и продавцом, которые встретились в нужном месте и в нужное время.


Несколько минут быстро прошло, Синью была полностью погружена в проверку бриллиантов, и со второй секунды её глаза упали на эти драгоценные бриллианты в руках, она не могла или не хотела отпускать их, она даже неохотно переставала смотреть на их блеск.


В отличие от старой леди, ни Люси не собиралась ждать весь день, ни скучающая Делия, которая сделала по-своему, и использовала немного магии, чтобы переместить алмазы, схваченные рукой Синью, и заставила их плыть обратно к Люси, но что её удивило, это то, что старушка быстро сжала руку и поймала их с тревожным взглядом.


Убедившись, что она всё ещё держит их, леди Синью посмотрела на Люси весёлыми глазами и сказала счастливо:


"Назовите свою цену, я куплю их все. Если у Вас есть больше, я всё равно куплю все!"


В её тоне не было никаких колебаний, казалось, что она не собирается покупать пару бриллиантов, а скорее как преданный солдат, который готов немедленно передать свою жизнь, чтобы защитить свою честь и страну. Такой выжидательный взгляд может доставить кому угодно беспокойство или дискомфорт, кроме Люси.


Взамен на страстный и возбуждённый взгляд старухи Люси просто сохраняла спокойное лицо и несколько холодным взглядом смотрела в ответ на другую сторону. Это не было преднамеренным, но с методами, которые она практикует, её Инь-тело и личность, такого взгляда можно было ожидать. Для всех, кроме её друзей, особенно Сали или Артура, она непреднамеренно будет иметь это холодное выражение лица.


Поскольку она должна была назвать цену, Люси решила, что цена основана на цене алмаза в Астрии и просто сказала, но просто заменила золотые монеты на любые деньги, используемые здесь, однако, это была первая и самая большая ошибка, которую она сделала, поскольку золото и денежные купюры совершенно разные.


Одной золотой монеты не может быть много, но миллион золотых монет не равны миллиону долларов, ни в малейшей степени. На Земле цена золота основана на его чистоте и весе, поэтому представьте себе кусок золота, сделанный из миллиона золотых монет, он буквально бесценен, можно сказать, что 1% этого куска составляет миллион долларов, если не больше.


"Я продам их все за миллион."


Даже услышав цену, Синью, казалось, не возражала и мгновенно ответила:


"Миллион вон? Или долларов?"


Люси задумалась на секунду, прежде чем добавить:


"... Долларов."


Для Люси, эти алмазы вместе не стоят миллиона золотых монет, но на Земле, это стоит гораздо больше, но так как она всё ещё новичок в мире, она не может этого знать.


Очень скоро леди Синью достала небольшую бумажку, которая, казалось, была стопкой чеков, и взяла один, затем написала 1 000 000 и обвела вариант "доллар" в правом углу, затем она передала бумагу Люси и продолжала играть и трогать бриллианты.


Что касается Люси, независимо от того, сколько она узнала из этого мира, есть бесчисленное множество вещей, которые она никогда не видела и не слышала, таких как этот чек. Первое, что она подумала, что ее обманули или посчитали дурой. К счастью, она не вспыхнула сразу, вместо этого, её взгляд стал холоднее, и леденящая аура исходила от её двух красивых, но острых кроваво-красных глаз.


".... Что это такое?"


Холодная аура Люси в сочетании с её вопросом выдернули старушку из её фантазий и планов на её новые бриллианты. Она подняла голову и не могла не дрожать ни секунды от взгляда, который она получала.


"Я это проверю."


Независимо от того, сколько Синью думала, она не могла понять, почему Люси посмотрела на неё и задала этот странный вопрос. Даже если она происходила из бедной семьи, понятие чеков до сих пор известно, хотя и не используется бедными людьми.


"..... И что проверить?"


Чем больше Синью слушала, тем больше она смущалась, на секунду ей показалось, что Люси нужно больше денег или бриллианты назад, она боялась, однако, она всё ещё оставалась спокойной и вернулась к своему спокойному виду через несколько секунд. Спокойно убирая бриллианты, она уставилась на несколько сердитую Люси и объяснила:


"Чек предназначен для облегчения торговли с деньгами. Никто не может путешествовать с миллионом долларов каждый день, поэтому используются чеки, Вы можете взять его в банк, и они дадут вам наличные."


Люси всё ещё что-то подозревала, но, услышав это, успокоилась и кивнула. В конце концов, это имело смысл, так как здесь ни у кого не было кольца. Некоторые носили кольца, но ни одно из них не было магическим кольцом, у которого были хранилища, если бы Артур был здесь, он бы наверняка издевался над ней и сказал: "Ах, жаль, что все эти очки потрачены впустую на статистику разведки", тогда он будет брошен ею на некоторое время, конечно.


Так же, как алмазы появились из ниоткуда ранее, чек исчез в воздухе перед смущённой Синью, которая заставила её выяснить свои предыдущие подозрения о Люси, будучи одной из "них".


Машина, наконец, припарковалась, леди Синью сказала:


"Рада с Вами познакомиться. Если у Вас есть больше, то не стесняйтесь связаться со мной."


Когда она сказала это, она дала маленькую карточку Люси, которая приняла её и посмотрела на неё. Всё было на карточке: номер телефона и адрес.


"Это визитная карточка."


Такие карты обычно использовались торговцами в Астрии, поэтому она сразу узнала их, хотя они были сделаны немного по-другому. На визитках Астрии не было номера телефона, кроме имени торговца и городов, в которые он поедет, в сочетании с тем, где именно он будет заниматься торговлей.


Люси не добавила ни слова и приготовилась выйти из машины с Делией, но колеблющаяся Синью больше не могла молчать и заговорила снова:


"Простите, Вы не могли бы быть героем?"


Людей с особыми способностями называли героями или авантюристами, были некоторые исключения, конечно, как повелитель пламени, который заслужил свой особый титул, но они были слишком редки.


"Герой?" Лучше, чем герой, Люси больше подойдёт, если её назовут госпожой демонов или королевой демонов, поскольку она буквально демон.


Люси поняла вопрос дамы, но она ничего не сказала, просто покачала головой и вышла из машины с Делией, но старуха была довольно настойчива, когда получила такой ответ, она стала ещё более взволнованной, чем раньше, и добавила:


"Если это так, Вы заинтересованы в присоединении к моей команде?"


Было много людей, которые не присоединились к МКГ (Международная Компания Героев) и предпочитают работать в одиночку или со спонсорами, которые платят им, даже если они не возвращаются с волшебными предметами или не продвигаются. У леди Синью была одна из этих команд под её руководством, она была их спонсором, но они всё ещё были зарегистрированы в МКГ. Поиск одного или двух героев-изгоев принёс бы ей большую пользу, даже если они не готовы много делать, просто их присутствия достаточно.


"Я хочу услышать подробности."


Люси хотела найти такое предложение, она искала известность, но не хотела делать это слишком внезапно, ведь ей было бы легко просто пойти уничтожить город и прославиться на весь мир как плохой человек. Нет, она хотела потихоньку обрести славу и подняться до самого места, где она была с Клаудией, а затем завоевать её доверие и просто оставаться неподвижной, терпеливо ожидая, когда вернётся её дорогой муж.


"Сейчас мне есть чем заняться, как насчёт завтрашнего утра у меня дома?"


Люси кивнула в ответ, и они расстались. Автомобиль дамы отправился в противоположную сторону, а Люси и Делия телепортировались возле ближайшего банка, чтобы обменять чек на наличные.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Очень медленный темп, но потерпите немного, он набирает обороты. Как многие из вас проголосовали, дуга мести не будет долгой, но я не планирую, чтобы земля была просто местом, чтобы отомстить, и всё, я думаю, что это будет пустой тратой времени, поскольку есть много вещей, которые можно сделать, бесчисленные возможности.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если есть время: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 119



Глава 119: Отвали


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Миллион долларов - это не скудная сумма денег, если она конвертируется в наличные деньги, это займёт не менее тысячи денежных купюр, особенно если это корейские денежные купюры.


Отправившись в банк и обменяв чек на наличные деньги, Люси положила чёрную сумку с деньгами в своё кольцо для хранения и телепортировалась туда, где были Мия, Сали и Рандиун.


Двухголовая ящерица, сделанная из костей, заставляла любого застыть от страха и ужаса, но она была удивительно дружелюбна с Сали и часто играла с ней или ходила с ней охотиться, всего через неделю после их первой встречи они стали почти неразлучны.


У Рандиуна был особый навык невидимости, так что ни один человек не сможет увидеть его, если захочет, чтобы не было страха быть замеченным человеком. Ну, технически, ящерица ничего не боится, поскольку он вызван из книги и принадлежит мёртвым, то, чего боится существо, - это Люси и только Люси.


Он следует её приказам в деталях и по какой-то причине не осмеливается ослушаться, может быть, потому, что Артур приказал ему это сделать, или потому, что он чувствовал страх от неё, хотя он был выше её в Царстве.


На прошлой неделе Люси хотела проверить его силу, поэтому они много раз сражались, и он буквально был мёртв из-за его сломанных костей, которые замерзали или таяли от ее атак, но он не проигрывал сразу.


Он был довольно жёстким и ловким, более того, он может производить "Аматерасу" из своей жгучей сказки. Это также особый вид пламени, у которого есть только одна цель - сжигать что-то, пока эта штука не умрёт. Люси ударили в левую руку пламенем, и даже Делия не могла от него избавиться, поэтому Люси могла только отрезать руку и потратить впустую одно из драгоценных зелий, которые восстанавливают потерянную конечность.


В отличие от Артура, она не восстановит конечность, если она не выпьет это зелье, у неё всё ещё много их, но они не бесконечны, поэтому их следует использовать с осторожностью и никогда не следует тратить впустую.


Как только она увидела его чёрное пламя, Люси с облегчением отпустила его с Сали, поскольку у него была сила защитить её от любой опасности, по крайней мере, на Земле, поскольку самый сильный человек сейчас-всего лишь на 43 уровне, он растёт день ото дня, но он всё ещё слишком слаб.


Чёрт! Пятилетняя Сали на 118 уровне и её статистика была усилена ядрами подземелий, таинственными методами или чудесными зельями. Если её сравнивать со всеми людьми на Земле, она будет самой сильной ещё и с огромным отрывом.


Она может быть только на уровне 118, но её сила невероятна, она полагается на боевые искусства в сочетании с атрибутом земли, иногда добавляя несколько методов поддержки, опираясь на атрибут ветра.


Более того, что Рандиун рядом с ней днём и ночью, буквально нет никого среди этих людей или тех жалких подземелий, которые могут причинить ей боль.


Делия сказала ей, что все подземелья слабые, самое сильное подземелье - это подземелье высокого уровня, в котором есть босс 250 уровня, но даже это считается слабым, с некоторыми усилиями Сали, вероятно, может победить его.


....


Вскоре ночь прошла, и на следующий день, около 8 утра, Люси и Делия направились к дому Леди Синью, точнее, к её особняку.


Старуха жила в большом особняке с широким садом, искусственным фонтаном и скульптурами, сделанными из простой травы, все они почему-то были ромбовидной формы.


Даже у фонтана были небольшие зелёные бриллианты, бог знает, настоящие они или фальшивые, но они, скорее всего, были фальшивыми, потому что кто был бы достаточно глуп, чтобы положить настоящие. Вору не нужно будет идти в особняк, чтобы их украсть, ему просто нужно взять немного из фонтана, то есть, если он сможет пройти мимо сотен охранников по всему периметру особняка.


Люси увидела бесчисленных охранников в чёрных очках и большого телосложения и была раздражена, она не была обеспокоена ими, но тем фактом, что её, вероятно, остановят, а затем спросят их. Они зададут ей много бесполезных вопросов типа "Кто ты", "Как ты сюда попала", "Зачем ты здесь" и так далее.


Для них обеих будет легче лёгкого войти незамеченными, чтобы они просто сделали это так, быстро и легко, не теряя времени.


Леди Синью лежала на удобном стуле в большой комнате на втором этаже особняка и, потягивая чай, смотрела на небольшие бриллианты, надетые на маленькие коробочки прямо перед ней. Горничная стояла позади неё и держала чайник, также было несколько людей, сидящих на противоположной стороне.


"Так Вы говорите, какая-то женщина собирается присоединиться к нашей команде?"


Один из присутствующих мужчин говорил раздражённым голосом, он звучал так, будто отчитывал её за то, что она сделала, он был совершенно несчастен и против того, что только что сказала Леди Синью.


Леди Синью это не волновало, она смотрела на него с безэмоциональным выражением лица и ответила:


"Гулан, решения принимаю я, а не ты. Ты просто должен делать свою работу должным образом."


Старуха в этот момент сильно отличалась по сравнению со вчерашним днём, даже Люси была немного озадачена её нынешним отношением, похоже, что она серьёзный человек, но вчера она была явно ослеплена бриллиантами, и её отношение было иным.


Гулан был человеком нормального телосложения, немного мускулистым, с длинными каштановыми волосами и причудливой одеждой. Рядом с ним сидел высокий мужчина, он был высокий и крепкий, с выпуклыми мышцами по всему телу.


Оставшиеся были двумя женщинами, одна оказалась подростком, вероятно, 16 или 17-летней ученицей средней школы, а последняя была женщиной среднего возраста с макияжем на лице и дорогой красной помадой, она была отнюдь не уродливой, на самом деле она самая красивая женщина в комнате, если мы исключим Люси и Делию, конечно.


Гулан стукнул кулаком по столу от злости, но он не говорил больше, он был очень зол, но он не смел вымолвить и слова после того, что сказала Синью, потому что она была той, кто его нашёл и завербовал его, если бы не её забота о нём и троих оставшихся, у них не было бы денег, чтобы зарегистрироваться в МКГ и роста славы.


Они всё ещё были героями C-класса, но они не были плохими, на самом деле, они вернулись с несколькими уникальными магическими предметами из корейского подземелья и сумели завоевать некоторую популярность.


Герои классов D и E повсюду, но из класса C и выше, они стали редкими и боготворимыми. Некоторые герои D-класса могут быть сильнее, чем герои A-класса, но он предпочитает оставаться скрытым.


Через несколько секунд леди Синью вздохнула и сделала ещё глоток, прежде чем снова заговорить.


"В любом случае, гость прибудет в ближайшее время, и когда они придут, вам лучше не проявлять враждебности, в конце концов, их личность таинственна, и я думаю, что они из секретной организации. Ну, для меня это не имеет значения, пока они готовы присоединиться к команде."


Синью сказала это, затем повернулась посмотреть на горничную и приказала:


"Идите, проинструктируйте охранников и всех остальных, чтобы не было проблем, если появятся две дамы, они должны немедленно привести их сюда и относиться к ним с уважением."


Как только она закончила предложение, не прошло и секунды, как вдруг в большой комнате раздался холодный голос Люси:


"Нет необходимости, мы уже здесь."


С точки зрения других, эти две женщины появились из ниоткуда, они уже стояли недалеко от Леди Синью, и обе вели себя холодно, особенно Люси.


"Кто вы такие? Стража!"


Первым заговорил высокий и крепкий мужчина рядом с Гуланом, он встал и крикнул охранникам, принимая боевую позицию, кроме него, остальные просто ошарашенно уставились на Люси и Делию, которые в ответ молчали и ждали ответа.


Люси хотела внезапно появиться, чтобы не беспокоить охранников, но самое главное, чтобы показать немного, если они недооценили её и попытались сыграть бесполезный трюк, это будет только тратить больше времени, и она этого не хотела. Конечно, она не будет хвастаться слишком много, но до тех пор, пока она не превзойдёт этот предел, всё в порядке.


Синью потребовалось несколько секунд, чтобы отреагировать на внезапное появление Люси и Делии, она не злилась, потому что они прокрались или вторглись, она была просто потрясена. У неё было много охранников, и некоторые из них были даже героями E-класса, поэтому это только добавило ей одобрения для них обоих.


"Добро пожаловать в мой дом, я всё ещё не спросила ваших имён."


"Меня зовут Люси Мунстар, а это Делия."


Люси только сделала простое введение и не сказала, откуда она пришла или что-то ещё. Её фамилия, очевидно, не её или настоящая фамилия Артура, но они решили это давно, даже у их секты есть это имя, это простое, но хорошее имя, которое разрушит небо или потрясёт горы, если его услышат, но это в будущем.


"Итак, это мисс Люси и Мисс Делия, я очень рада познакомиться с вами. Я также рада видеть, что вы здесь."


Леди Синью указала на пустой диван рядом с командой из четырёх человек и жестом попросила Делию и Люси сесть. Она использовала особый этикет, вставая и низко кланяясь, чтобы показать своё уважение и вежливость.


Конечно, Люси и Делия не просто стояли, а просто сидели. Когда все они сели и успокоились, в комнате воцарилась тишина, а Люси, наконец, заговорила. Что касается высокого крепкого мужчины, он просто оставался стоять с широко открытым ртом, глядя на Делию с тоской и обнадёживающими глазами, он либо думал о непристойной вещи, либо был загипнотизирован её красотой и всё ещё не вырвался из неё.


"Хотелось бы услышать подробности о том, что Вы вчера предложили."


Леди Синью давно превратилась из гнева в экстаз, когда появилась Люси, и когда она услышала это, она стала ещё счастливее.


"Значит ли это, что мисс Люси согласна присоединиться к моей команде?"


"После того, как я услышу все подробности, тогда я подумаю об этом."


Леди Синью кивнула и начала объяснять или, по крайней мере, пыталась объяснить:


"Если Вы присоединитесь к моей команде, Вы станете официальным героем, спонсируемым мной, Вы получите ежемесячный доход, и если Вы принесёте предметы из подземелья, Вы получите ещё больше денег.."


Люси сразу же прервала её и сказала:


"Избавьте меня от разговоров о деньгах, я хочу услышать больше о том, как поднимается ранг, как присоединиться к Международной Компании Героя."


Старуха не ожидала услышать такого, она думала, что Люси хочет больше денег, так как вчера она пришла продавать бриллианты, но, похоже, это не так. Она кивнула Люси и продолжила говорить:


"Ранги героев от E до S, E - самый низкий. Например, если Вы хотите повысить ранг от E-класса до D-класса, Вам нужно либо очистить подземелье, убить уникального босса, принести уникальный магический предмет и т. д. Есть много заданий, которые Вы могли бы сделать, но наиболее часто используется приносить магические предметы и давать их в МКГ. Что касается того, как присоединиться к МКГ, Вы должны сначала заплатить взнос, а затем пройти тестирование их членами, Ваш первый ранг основывается на Вашем окне состояния."


"Окно Состояния?"


"Это синее окно, в котором есть цифры, есть определённая статистика для конкретных вещей, и чем выше цифры, тем выше ранг, который Вы получите. Есть некоторые случаи редких или врождённых навыков, но это только слухи."


Все эти вещи были знакомыми для Люси, поскольку она тоже использует окно состояния, но это то же самое, что и здесь? И как они могут видеть окно статуса других, даже в Астрии нет ничего подобного.


"Хорошо, я присоединюсь к Вашей команде."


Было много вопросов в её голове, но это не слишком срочно, Люси хотела повысить ранг быстрее и получить известность, и на её вопросы будут даны свои собственные ответы.


Леди Синью хлопнула в ладоши от счастья и собиралась ответить, когда Гулан повторил то же действие, что и раньше, и закричал:


"Вы хотите присоединиться к нашей команде? Мечтайте! Если присоединиться к профессиональным командам, как наша, так же просто, как сказать два или три слова, то каждый будет героем! Начнём с того, что мы даже не знаем, есть ли у Вас специальная способность или высокая статистика, Вас нужно сначала протестировать!"


Гулан атаковал Люси словами, недовольный тем, что происходит. Он был удивлён их красивой внешностью, но с тех пор, как он стал героем, он наслаждался всевозможными красивыми женщинами, хотя они были уродливее Люси, их было достаточно для него. Ему не нравилось, что женщина появилась из ниоткуда и собиралась присоединиться к его команде, пока он страдал, чтобы стать таким и достичь этой позиции.


"Гулан! Разве я не говорила тебе заткнуться? Тебе не хватило предыдущего разговора?"


Синью снова огрызнулась на него, но он, казалось, оглох и продолжал смотреть на Люси и кричать:


"Кроме того, Вы даже не сказали, какова Ваша роль, Вы поддержка? Маг? Или Вы просто хорошо одеваетесь?"


Это было просто оскорбительно и насмешливо, но Люси даже не посмотрела на него, что касается Делии, она не была так спокойна, как она. Это не было чем-то, к чему она привыкла, Артур насмехался над ней, всё было в порядке, поскольку он был чрезвычайно силён и имел некоторые подложки за своими словами, но это был просто простой смертный, который мог только шевелить ртом без остановки.


"Хмф! И с чего ты взял, что способен поговорить с нами?"


Делия показала высокомерную позу, обе её руки были на бёдрах, и её лицо повернулось к Гулану, который не ожидал, что когда-либо столь молчаливая Делия, наконец, произнесёт слова возражения.


"Я, я говорю только факты, вы должны следовать правилам и показать нам, на что вы способны, либо показать своё окно статистики, специальные способности или что у вас есть, просто сказать, что вы присоединяетесь к нам и думаете, что этого достаточно!"


В ответ на него Делия посмотрела на него, как на надоедливую муху, она просто пренебрежительно помахала головой и холодно сказала:


"Бесит."


На этот раз, Гулан, Леди Синью и все остальные, кроме Люси были на мгновение ошеломлены, они не ожидали таких слов от Делии. По её внешности, одежде и так далее, она не похожа на человека с гнилым ртом, но печальная правда заключается в том, что она, так как она стала рабыней Артура, она не могла больше выносить это и было проклятие, когда она раздражена. Конечно, это не устраивало её, ту, которая имела статус святой Богини, но это не было важно в таких ситуациях.


"Ч, ч ... Что ты сказала?"


"Я сказала, проваливай отсюда. Такой низменный, отвратительный, надоедливый человек, который может только открывать рот, ты хочешь, чтобы мы были проверены? Ладно, ты явно один из команды, так что бери своё оружие и сражайся со мной... ладно, иди, я жду."


Обычно красивое лицо Гулана покраснело от гнева, его оскорбляли и насмехались, но он не ответил, он яростно встал и был готов пойти получить свой клинок из другой комнаты, но внезапно его тело взлетело в воздух и было грубо вскинуто в воздух.


Это не нанесло большого ущерба, но его рот и нос были ранены, кровь вышла из ноздрей, и он потерял зубы. Такая необычная вещь, очевидно, была сделана Делией, которая смотрела на него с презрением и зло улыбалась.


"Ты!!!! Так бесстыдно."


Делия пожала плечами и махнула рукой, заставляя тело Гулана всплыть и снова удариться об пол, затем она парировала:


"Бесстыдно? Это то, что ты собираешься сказать монстру в подземелье, когда он атакует, когда ты без оружия? Только потому, что у тебя нет оружия, ты плачешь и называешь другую сторону бесстыдной, кто из нас обоих настолько бесстыден, чтобы сделать это?"


Делия затем ударила его ещё раз так, что выпали зубы и снова заговорила:


"Такое слабое и хрупкое тело, с такой силой ты достаточно смелый, чтобы говорить о тестировании нас? Я могу победить тебя, не пошевелив пальцем, и я просто класс поддержки, ты действительно жалкий, почему бы тебе не убраться с глаз моих."


После её слов, Гулан был буквально выброшен из окон и упал со второго этажа, можно было только услышать его крик. Все остальные члены команды были ошарашены тем, что только что произошло, Что касается Леди Синью, она посмотрела на Делию сверкающими глазами и подумала:


"B-класс? Нет, определённо A-класс, да, да, это, конечно, A!"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Да, если кто-то из вас, ребята/девушки, задаётся вопросом о чёрном пламени, я взял это из "Наруто". Поддерживаете Делию? Хоть кто-то?
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Глава 120



Глава 120: Кодовое имя


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


При виде их товарищей, сброшенных в окно чем-то таинственным или довольно странным, все они знали, кто это сделал, но никто не осмеливался высказать ни слова жалобы или вины.


Даже ошеломляющий здоровяк проснулся из-за разбитого оконного стекла, он на секунду наклонил лицо через несколько секунд, его глаза засияли, ещё больше, похоже, то, что произошло сейчас, сделало Делию ещё более привлекательной для него.


Прошла секунда за секундой, но всё, что было слышно, это как охранники и горничные снаружи кричали на медсестру Гулана, несколько охранников в чёрном ворвались в комнату, подняли оружие и враждебно смотрели на двух незнакомцев.


Если бы не леди Синью, поднявшая руку и жестикулирующая им отступить и возобновить свою обычную работу, они бы напали в любую секунду.


"Прошу прощения за предыдущее поведение Гулана, он ещё новичок и немного импульсивен."


"Немного импульсивен? Он просто издевался над нами, он ... "


Разглагольствование Делии было быстро прервано Люси, которая холодно сказала:


"Хватит! Леди Синью, мы присоединимся к Вашей команде, но Вам придётся выгнать этого бесполезного Губана или как там его зовут. Что касается теста, я не думаю, что он нам ещё нужен, или мы?...."


Леди Синью колебалась секунду, размышляя о том, выгнать Гулана или нет, она вспомнила тот факт, что Делия была только классом поддержки, но она сделала это, даже если она была магом или классом, ориентированным на атаку, этого было достаточно, чтобы принять, поскольку они, казалось, были отшельниками со способностями.


Это должно быть что-то вроде телекинеза, но гораздо сильнее..., по крайней мере, B-класс, даже если это обычный телекинез.... это джекпот!"


"О, Конечно, вы двое приняты в команду. Это команда C-класса и называется "Бриллиантовый нефрит", я могу гарантировать, что Вы никогда не увидите Гулана, когда будете работать."


Первая часть была тем, что Люси хотела, но как только она услышала последнюю часть, она нахмурилась и немедленно возразила:


"Мне не нравится повторять одно и то же. Выгоните его, и мы присоединимся, если он останется, мы всегда можем выбрать другую команду, в конце концов, их не так уж и мало."


Леди Синью пыталась убедить их, не прибегая к этому. Гулан - человек, которого она взяла с самого начала, и, несмотря на его гнилое отношение, он хороший человек, но она не знала, кого выбрать.


После того, как она застряла в такой дилемме в течение некоторого времени, её сильное желание заработать больше драгоценных алмазов и после предыдущего показа, она больше не могла сдерживать свои позывы. С решительным взглядом она посмотрела на Люси и кивнула, подтверждая своё одобрение.


"Вам нужно разобраться с некоторыми незначительными документами, но это скоро закончится, пожалуйста, подождите немного, пока мой подчинённый не принесёт то, что нужно."


Леди Синью объяснила, что позвонила человеку по телефону, звонок длился недолго, и после того, как она отправила несколько приказов, старушка продолжила разговаривать с Люси и ответила на все заданные вопросы.


....


Примерно через полчаса вошла горничная со стопкой бумаг в руках. Судя по её взгляду, она, казалось, торопилась в течение некоторого времени, и когда она передала бумаги Леди Синью, она почувствовала чрезвычайное облегчение.


Люси узнала, что, чтобы присоединиться к команде, она может быть протестирована МКГ, а затем присоединиться к этой конкретной команде или просто пройти тестирование и остаться героем-одиночкой. Герой-одиночка, конечно, может присоединиться к временным партиям, чтобы совершить набег на подземелья, но они обычно не так эффективны, поскольку у команды не будет слишком много координации.


Существует также альтернативный метод для входа в команду, и это только в том случае, если человек не хочет иметь никаких связей с МКГ, они могут быть проверены лидером команды, к которой они присоединяются. Что касается ранга, это зависит от результата камня Знания Бога, или так он был назван гражданами Земли.


Камень Знания Бога - это камень-трофей одноразового использования, он может проверять людей и видеть их окно состояния и проверять, есть ли у них какие-либо специальные навыки, родословная или что-то подобное.


Скорость падения этого камня чрезвычайно высока, но это не означает, что он должен быть потрачен впустую, и именно поэтому, чтобы пройти тестирование в МКГ, нужно заплатить 50 000 долларов, и даже если Вы - нормальный человек без каких-либо полномочий, Вы не получите деньги обратно.


Основные окна состояния такие же, как в Астрии, за исключением того, что средняя мощность нормальных людей здесь ниже, чем в Астрии, их темпы роста также очень ограничены.


В Астрии, с достаточной подготовкой, люди могут достичь высоких уровней и статистики в пределах десятков тысяч, но люди на Земле не могли.


Люси не зондировала много и только спросила о средней прочности и так далее и, казалось, ей только 20 с одним использованием спортзала или мышцы, имеющие такую прочность в 30 или 35.


Прокачка персонажа давала людям особые очки, которые можно добавить в одну из статистики, которую желает пользователь, но это ещё не так много. Люси отказалась пройти тест, потому что, если люди увидят её статистику, они буквально застынут от страха или трепета. Они были в миллионах, и это принесёт проблемы вместо славы, даже если это принесёт славу, это не та слава, которую она ищет.


"Мисс Люси, это необходимые бумаги, Вы просто должны подписать в верхнем левом углу."


Леди Синью указала на конкретную позицию в бумаге, полной слов, Люси не была в настроении читать всё это, и даже если бы она могла понять большинство слов, она была уверена, что старуха не воспользуется ею больше.


Люси на самом деле не подписалась, но она просто написала символ крови, который имел две буквы МС со ссылкой на "Мунстар". Что касается Делии, то она просто поставила печать со Святым светом, печать немного светилась и имела неповторимый блеск. Эти два знака были волшебными и впечатляющими, что оставило зрителей ещё раз ошарашенными, но Леди Синью только что получила слишком много сюрпризов, так что на мгновение она потеряла дар речи.


Подтвердив символы, старушка улыбнулась и добавила:


"Последнее, что нужно сделать, это выбрать кодовое имя, у каждого героя есть хорошее имя, вы также можете выбрать своё собственное имя, но настоятельно рекомендуется этого не делать. Говоря о кодовых именах, другие члены команды также имеют кодовые имена."


Простой взгляд Синью призвал трёх оставшихся людей наконец-то заговорить и представиться.


"Я - Саку, также известная как Снежные Вершины."


Люси случайно обратила внимание на две вершины в области груди, они выпирали из одежды, даже простое движение заставляет их покачиваться без остановки.


"Снежные Вершины, да?"


Затем Люси посмотрела на идеальную и округлую грудь Делии, и это сделало её более подавленной, она подсознательно посмотрела на свою грудь, она была развита и не так уж плохо, но они были далеки от Делии или Саку.


"Я, Я Алин, моё кодовое имя "Легендарный Стрелок"."


"Хахаха, а я Гуан Ги, они обычно называют меня "Серебряный Танк"."


Три члена представились, но Гуан, крепкий и высокий человек был слишком восторженным, когда он почти прыгнул рядом с Делией и пожал ей руку, но он сдержал себя, опасаясь, что с ним будут играть, как с Гуланом, а затем выбросят, как мусор.


"Я хочу, чтобы моё кодовое имя было Святая Богиня!"


Концепция кодовых имён порадовала Делию, она без стеснения озвучила свои мысли, а кодовое имя отметила горничная на стороне. Последней была Люси, которая заговорила после короткого молчания:


"Верная Жена."


"Эээ?"


Некоторое время никто не реагировал, пока Саку не закрыла рот и не воскликнула. Даже Леди Синью не ожидала такого кодового имени, каждый человек попытался бы выбрать властное прозвище, но она выбрала довольно простое и понятное. Это не имело значения, у каждого была свобода выбора кодового имени, пока это не оскорбительно.


Очень скоро оформили документы, и атмосфера немного успокоилась.


"Итак, Вы сказали, что для ранжирования мы должны очистить подземелье или принести магические предметы. Я хочу отправиться прямо сейчас."


Люси сказала с невозмутимым лицом, она не хотела тратить время и начать повышать рейтинг сразу, но это не было простым. Леди Синью нахмурилась и сказала:


"К сожалению, сегодня это невозможно. Команда должна подготовить снаряжение, бинты, а также быть готова морально."


"Разве это не прекрасно, если я пойду одна или с Делией?"


Синью не ожидала такой просьбы, и это заставило её вздрогнуть.


Подземелье в одиночку? Даже герои класса А не осмеливаются идти в одиночку. Первые этажи будут лёгкими, но когда начнут появляться ловушки, боссы и тому подобное, это будет похоже на самоубийство."


Она хотела сказать это вслух, но увидев отношение Люси, казалось, что это не изменит её мнение, поэтому она могла только сказать:


"Подождите до завтрашнего утра, это не так уж долго, верно?"


Люси могла только вздохнуть и кивнуть, а в следующую секунду она растворилась в воздухе с Делией, не добавив ни единого лишнего слова.


Руки Леди Синью дрожали, когда она сжимала в руках Алмаз, её мысли были в беспорядке.


"Сначала особый телекинез, потом невидимость?"


....


Позже в тот же день Леди Синью поговорила наедине с Гуланом, но это закончилось тем, что он ударил по столу и сломал его, он был так взбешён раньше, но на этот раз, он больше не мог терпеть и свирепо кричал:


"Хорошо! Сука, после того, что я сделал для Вас и Вашего сраного бизнеса, Вы посмели выгнать меня из моей собственной команды? И только ради двух шлюх? Вы сильно пожалеете, когда увидите, как я поднимаюсь и получаю больше славы в другой команде, хмф! Ещё посмотрим!"


После того, как он закончил говорить то, что хотел сказать, и выплеснул часть своего гнева, Гулан в гневе покинул особняк.


Это было около 11 вечера, и улицы были шумными, он не направился домой, но кружил в нескольких пустынных переулках, прежде чем остановиться в узком. Он взял телефон и позвонил другу, он зазвонил за несколько секунд до того, как кто-то взял трубку.


"Гулан, что случилось?"


"Раки! Ты ведь уже пригласил меня в свою команду? Я присоединюсь, мне надоела эта кучка придурков! Кроме того, у тебя есть широкий круг друзей и связей, я хочу, чтобы ты нашёл для меня, где живут эти две женщины и всё о них."


"Ууууу! Гулан! Успокойся! Ты говоришь слишком быстро и хочешь слишком многого сразу. Почему ты хочешь узнать о двух женщинах? Обычно ты спокоен и сдержан, но звучит так, будто ты взрываешься от гнева.."


"НЕВАЖНО, ЛАДНО? ПРОСТО НАЙДИ ИХ! Одна седая, а другая – блондинка. Первая - Люси, видимо, и вторая - Делия."


Как только он закончил говорить, Гулан почувствовал озноб и почувствовал, как атмосфера вокруг него упала сразу на десятки градусов. Его телефон мгновенно замер, и он почувствовал, что задыхается от невидимого давления.


Он собирался повернуть голову, но было слишком поздно, поскольку фиолетовый огонь охватил его, и прежде чем он смог кричать, он уже превратился в чёрный пепел.


Порыв ветра разогнал пепел, и в течение нескольких секунд аллея вернулась к своему обычному спокойствию, как будто ничего не произошло, единственное, что было слышно, это холодный и безэмоциональный голос Люси.


"Всегда избавляйся от будущих неприятностей, какими бы незначительными они ни были, не так ли, Артур?....."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Не забудьте прочесть мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 121



Глава 121: Просто держись подальше


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Извините за очень позднюю главу, но меня не было дома, темп вернётся к нормальному, и я опубликую главу каждой из моих двух других историй сегодня, поэтому следите за обновлениями.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


После убийства нечисти, которую нужно было прикончить, Люси вернулась в частную резиденцию, которую Делия купила раньше. Они не тратили целый день после разговора с Синью, вместо этого Делии было приказано купить дом, чтобы жить.


Хотя цена была высокой, им всё же удалось купить скромную квартиру, в которой было 3 комнаты. Они были всего лишь четырьмя людьми и зверем, так что им было более чем достаточно, даже если каждый занял комнату.


Один миллион долларов, который они заработали вчера, почти исчез, осталось только сто тысяч, но это не имело значения для Люси. Иметь дом, в котором можно жить, более чем достаточно. Что касается мебели и тому подобного, было бесполезно тратить деньги на них, так как у неё было несколько кроватей и всего остального в её хранилищах.


Квартира была в центре Сеула, именно поэтому цена была заоблачной. Передовая технология и новые машины сильно привлекли молодую Сали, которая была загипнотизирована, каждый раз, когда она обнаруживала новую вещь, она либо долго смотрела на неё, либо просила разрешения Люси осмотреть её.


Она не была бездумным ребёнком, не как те с Земли, которые были слишком невежественны. Правда, она не полностью развита, умственно и физически, но это не значит, что у неё нет мозга, и она делает всё, что приходит ей на ум. Даже с Рандиуном, который рядом с ней постоянно, она не смела действовать или делать вещи без разрешения, так как это будет беспокоить Люси.


Когда Люси приехала, она увидела, что Мия и Сали смотрят телевизор, они всё ещё не знали, как им пользоваться, но каким-то образом спокойная Мия потратила некоторое время и поняла основы переключения каналов.


У них обоих были широкие глаза, когда они слушали высококачественный звук и удивительные визуальные эффекты. Телевизор не был чем-то, что купила Люси, это была Делия. Святая богиня обладала удивительной способностью производить денежные купюры, всего за час она создала миллионы долларов, но это делается только неторопливо и медленно.


Она сложила бесконечное количество денег и создавала их 4 долгих часа без остановки и давала большую часть Люси. Она полюбила этот скромный, но забавный мир. В отличие от Люси, она не хотела прославиться, а просто наслаждаться вкусными деликатесами и передовыми технологиями, такими как телевизор, компьютеры и даже одежда.


Люси была удивлена, увидев, что она носит другую модель платья с сегодняшнего утра. Обычно она немного меняла свою обычную одежду Святой Богини, но прямо сейчас она скопировала платье, которое ей нравилось, и теперь носила его. С точки зрения Делии, она уже житель этого мира, поэтому, по крайней мере, она должна была наслаждаться этим.


Делия сидела в соблазнительной позе на соседнем стуле на веранде и пила "красное вино", на которое случайно наткнулась ранее. Она была не такой вежливой, как Люси, просто щёлкнула пальцами и красное вино телепортировалось из магазина к ней в руки. Она только использовала деньги, которые она создала, чтобы купить телевизор, поскольку Люси запретила ей забирать их, не заплатив, поэтому секрет красного вина должен быть скрыт навсегда.


Как только присутствие Люси почувствовала маленькая Сали, маленькая девочка вскочила с дивана и прыгнула в объятия матери. Для Сали, лучшее место, чтобы спать, руки Люси или Артура, это было самым удобным и тёплым местом, а также самым безопасным.


"Мама!"


"Привет! Я вернулась. Ты хорошо себя вела?"


"Да!! Тётя Делия принесла это странное, но удивительное сокровище, смотри! Он отображает много смешных вещей!"


Пока её держала Люси, Сали указала на телевизор, по совпадению он показывал комедийное шоу. Бедная Делия чуть не подавилась вином, когда услышала "тётя". Она даже не была такой старой.


Эй! Я всё ещё такая молодая! Всего несколько сотен веков... или, может быть, пару тысяч лет? Я действительно старая женщина?"


Делия начала расспрашивать себя, когда пощупала лицо обеими руками, и вздохнула с облегчением, когда убедилась, что нет никаких морщин или чего-либо, указывающего на то, что она старая.


Люди в Царстве Бога могут прожить тысячи лет, не старея, но в зависимости от их конституции и законов или методов, которые они культивируют. Поскольку она использует святую магию, она должна быть в порядке, пока не достигнет десяти тысяч лет или около того.


Люси взяла Сали и села рядом с Мией, которая всё ещё была погружена в телевизор. Удивительно, но эта молодая и спокойная девушка не жаловалась на случившееся и выполняла приказы Люси беспрекословно, она знала, что люди, которые похитили её, не были плохими людьми, и их прибытие на Землю было ошибкой, она не имела права винить их, поэтому лучше всего сосуществовать и помогать друг другу.


Более того, что Сали дружелюбна и симпатична, в мгновение ока, они обе стали очень близки, она даже сопровождала маленькую девочку в лес, опасаясь за её безопасность, несмотря на присутствие Рандиуна, существа, которое могло легко убить её.


Делия и Мия стали свидетелями битвы между Люси и Рандиуном, они не могли не дрожать бессознательно, когда увидели неразличимое чёрное пламя, которым он мог манипулировать и использовать. Аматэрасу - это навык, с которым нельзя бороться, если тебя тронут, ты мёртв. Повезло, что Рандиун сдержался, а Люси была сильной, иначе она потеряла бы не только руку.


"Мама, Мама! Я слышала от тёти Делии, что здесь много подземелий, я хочу пойти, пожалуйста, Мия тоже согласилась пойти со мной... э-эм Рандиун тоже пойдёт.... пожаалуйста."


Когда они отдыхали на диване, Сали высказала свои мысли, Делия рассказала ей о существовании низких подземелий, и так как она много раз очищала частное подземелье клана Ма, такие слабые подземелья для неё ничто.


Астрит был с ней, когда она ушла в прошлый раз, но на этот раз не один, а два пика Бессмертных идут с ней, с одним из них, имеющим силу Бога.


Люси расчесала волосы маленькой девочки, когда она погрузилась в раздумья, услышав, как Сали говорит, она мгновенно глубоко задумалась и посмотрела вниз на Сали, которая использовала козырь щенячьих глаз, сжимая её маленькие кулачки.


Люси могла только вздохнуть и покачать головой, на её лице застыла мягкая улыбка, с самого начала она планировала позволить Сали попробовать их, просто ей слишком рано идти, особенно потому, что она сильна по сравнению со слабыми людьми Земли, и её внешний вид привлечёт слишком много внимания.


Если бы она появилась вместе с Сали в то же время, это не было бы благоприятной вещью для её плана.


"Хорошо, я отпущу тебя, но ты должна подождать некоторое время."


Видя, что её мольба прошла успешно, Сали хихикнула и кивнула в сторону Мии, которая кивнула ей в ответ и улыбнулась. Она любила эту девочку и любила за ней ухаживать, обидно было, что её родители и бабушка начали не с того.


Очень скоро волнение и счастье от того, что её просьба была принята, медленно утихли, Сали беззвучно уснула в объятиях Люси, проведя полчаса или около того за просмотром телевизора.


Когда малышка уснула, Люси ухватилась за эту возможность, чтобы поговорить с Мией:


"Так как ты идёшь с Сали, ты должна должным образом следить за ней, ясно?"


Хотя её тон не содержал обычной холодности или какой-либо угрозы, Мия не смела заикаться или игнорировать то, что было сказано, она кивнула и сказала:


"Да, сударыня, я могу гарантировать её безопасность."


Увидев серьёзную Мию, Люси слегка улыбнулась и махнула рукой, показывая жестом Мии, чтобы она присела, так как девица встала с дивана и, кланяясь, столкнулась с Люси, ей было слишком неудобно.


"Не нужно быть такой серьёзной, мне просто нужно было напомнить тебе. Помни, что независимо от того, кто или что, если жизнь Сали находится под угрозой, то ты должна убить его без колебаний или бежать, если ты не в состоянии прикончить противника. Ты всё прекрасно понимаешь?"


Её речь была адресована не Мии, а Рандиуна, который ошеломлял размером, его размер был немного большим, но так как комната была достаточно широкой, он не занимал много места. Услышав строгий голос Люси, ящерица стояла и несколько раз кивнула без остановки.


"Хорошо, раз ты понимаешь, тогда я начну объяснять план...."


Хотя немного напряжённая, Мия слушала каждое предложение Люси и сосредоточилась, чтобы не пропустить ни одного слова. Просто из её серьёзного поведения было очевидно, что она инструктировала её насчёт важного плана.


....


Ночь прошла в мгновение ока, Делия выпила всего 4 бутылки красного вина, наслаждаясь видом перед ней. Мия провела всю ночь, смотря телевизор и переключая каналы, пока она не наткнулась на Золотой канал, который транслировал боевик, который её зацепил.


Что касается Люси, она положила Сали на кровать и села рядом со скрещёнными ногами. Энергия пустоты не существовала на Земле, Делия сказала, что в некоторых вулканах Южной Кореи, в Австралии, было чрезвычайно скудное количество, но, кроме этого места, не было энергии пустоты.


С отсутствием энергии пустоты её прогресс замедлился намного, но это не означало, что она не могла продвинуться в классе или в статистике. Мана присутствовала на Земле. С её помощью она могла практиковать свои техники. Это может занять в десять раз больше времени, чтобы продвинуть один класс, но это лучше, чем ничего.


Солнце уже давно взошло, и небо превратилось из тёмного в синее. Погода была хорошая и приятная. К тому времени, как Люси закончила очередную тренировку, она выдохнула изо рта глоток морозного воздуха, который медленно уменьшался и исчезал.


Хорошо, что у неё было особенное тело, так как оказалось, что её Инь-тело хорошо поглощает любую энергию с очень высокой скоростью.


Энергия пустоты была сильнее, и модернизированная версия таких энергий, как мана, Ци и тому подобное, но Люси чувствовала таинственное, но удобное чувство, поглощая ману, она чувствовала, что она чище, чем энергия пустоты, или, возможно, более эффективна? С точки зрения скорости продвижения в скорости культивирования или силе, энергия пустоты была почти равной, но поглощая ману в течение нескольких часов, она ощущала неописуемое чувство, бушующее внутри неё.


Время для встречи почти пришло, Люси встала с кровати и поговорила с Мией, проинструктировав её о некоторых вещах, после чего она направилась к месту встречи с Делией, которая всё ещё не хотела вставать со стула и расставаться с вином.


Она буквально стала винной наркоманкой за одну ночь, называть её Святой богиней - позор для каждого существующего Бога в этой вселенной.


"УФ! Разве мы не можем достичь того, чего ты хочешь, с помощью моих Божественных Сил? Это слишком раздражает, чтобы идти со всем этим медленным и раздражающим процессом, я хочу наслаждаться своим вином."


Делия плыла за спиной Люси и продолжала жаловаться. К сожалению для неё, Люси оглохла и проигнорировала её существование, и она больше не могла беспокоиться. Когда они летели к месту назначения, Делии удалось тайно "одолжить" более десяти бутылок вина из нескольких магазинов. Она покрыла небольшой участок от Сеула своим благочестивым чувством и взяла то, что ей нравилось, конечно, всё это было бесплатно.


Её настроение немного поднялось, когда она попыталась представить вкус вина и как она собиралась наслаждаться им позже ночью. Так как они обе были невообразимо быстры, то, что должно было быть часовой поездкой на машине, было сделано менее чем за минуту.


Две дамы появились в переулке возле входа в подземелье. Было много команд, которые готовились, и, что удивительно, по обе стороны от входа стояли правительственные охранники, и каждая сторона, которая вошла, должна была заплатить какую-то сумму.


Как только Люси заметила, что остальная часть их команды ждёт возле подземелья, она направилась к ним с Делией.


Саку болтала с Алином, что касается Гуань Ги, его глаза смотрели то влево то вправо, пытаясь обнаружить любое присутствие Делии. Когда его глаза остановились на сладострастной и захватывающей дух фигуре одетой Делии, его глаза почти выскочили из орбит, крепкий мужчина даже забыл поприветствовать их, так как он был ошеломлён, глядя на неё.


"А, ах, Мисс Люси, Ммммисс Делия, Доброе утро."


Алин стала застенчивой и немного сдержанной, когда заметила их присутствие, она поклонилась, чтобы показать своё уважение и вежливо поприветствовала их, Саку последовала сразу после, но, в отличие от девушки, она не поклонилась и просто поприветствовала.


Люси кивнула им, не говоря ни слова, но Делия почувствовала себя болтливой прямо сейчас после выпитого вина, поэтому она не сдержалась и заговорила:


"Ах, это Снежные вершины и Легендарный Стрелок, верно? Приятно было снова вас увидеть."


Бог знает, почему она стала такой дружелюбной, это было странно для Люси, которая знала Делию, в одну секунду она жалуется, а в другую она дружелюбна. Возможно, рабство промыло ей мозги или её разум просто отключился?


Алин всё ещё чувствовала себя немного неловко после вчерашнего показа Делии, что касается Саку, она была спокойнее и начала общаться с Делией.


"О, боже! Доброе утро, Мисс Дел..."


Возбуждённый Гуань Ги не смог закончить своё предложение, прежде чем четыре других исчезли из его поля зрения и вошли в подземелье. Снежные Вершины дала какую-то карту одному из охранников, стоящих у входа, но Люси не обратила на это внимания.


"Подождите!!!! Мы всё ещё не обсуждали формацию....."


Гуань Ги гнался за ними с круглым серебряным щитом за спиной и стальным мечом, на талии. Он ожидал, что они подождут и серьёзно обсудят, что делать или как они должны действовать, но Люси только ответила:


"Просто держись подальше и смотри."


Даже Алин и Саку были удивлены таким ответом, это правда, что сильным героям будет легко избавиться от монстров на первом этаже или даже на втором, они были командой C-класса, независимо от того, насколько они были уверены, они не смели врываться бездумно.


"Это.... Мисс Люси..."


Снежные Вершины хотела что-то сказать, но Делия просто покачала головой, улыбаясь и сказала:


"Разговоры не будут иметь большого значения, просто смотрите."


Алин тоже хотела поговорить, но не набралась смелости, она только посмотрела на Делию, а потом на Люси со слезами на глазах, как будто она вот-вот разрыдается. Она уже достала деревянный лук с красными стрелами и приготовилась к бою.


Саку также достала короткий скипетр, а затем Гуань Ги, который бросился перед дамами и гордо сказал:


"Не бойтесь больше, мои дамы, Серебряный Танк защитит вас!"


Когда он сказал это, он использовал обнадёживающий навык под названием [Триумф воина], который увеличил атаку команды на 5%, затем он бросился к рою маленьких ящериц на десяток метров впереди команды.


Он представлял себя храбрым и сильным человеком с точки зрения Люси и особенно Делии, но то, что он получил, когда украдкой оглянулся назад, было бесчувственным и холодным лицом Люси и ухмылкой Делии.


Ухмылка не была счастья или восхищения, но это, как если бы она издевалась над ним.


Монстры на первом этаже - ящерица, которая использует атаки с атрибутом огня, они в основном кусают или плюют огненными шарами, они сильны, но слишком медленны, поэтому от них легко увернуться.


Гуань Ги приготовился к удару и поднял щит вперёд, но то, чего он ожидал, не произошло, вместо этого, из-за щита он увидел фиолетовый свет, и когда он немного изменил положение щита, чтобы он мог видеть, что происходит, он был встречен ничем, буквально ничем.


Всё, что можно было увидеть, это маленькое пятнышко фиолетового огня, которое погасло, как только он посмотрел... не было никаких признаков дюжины ящериц, которые шли на него. Ни воплей, ни визга, ничего не было слышно. После тишины в несколько секунд, уведомление выскочило перед ошеломлённым Гуань Ги, которое разбудило его от оцепенения.


Огненная ящерица уровень 2 убита ! + 147 опыта


Огненная ящерица уровень 1 убита ! +120 опыта


Огненная ящерица уровень 2 убита ! +140 опыта


Огненная ящерица уровень 1 убита ! +118 опыта


...


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Кстати, мне жаль говорить это, но если вы ждёте Артура, я настоятельно советую вам вернуться через некоторое время. Я бы не сказал через месяц, но он не вернётся сразу, так как Люси - главный герой, как и он, я не хочу, чтобы вся история была сосредоточена на нём и только на нём, больше действий от других персонажей - это немного другое.... хм, как бы это сказать... немного разнообразнее... может быть?


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 122



Глава 122: Это наше!


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Для Гуань Ги это было сюрпризом намного меньше, чем для Саку и Алин, которые были свидетелями всего, что произошло секунду назад.


Битва была слишком односторонней, если её назвать битвой, то есть, если быть точнее, то это было полное уничтожение. В одну секунду ящерицы набросились на них, а в следующую они были охвачены фиолетовым пламенем и сожжены в пепел. Процесс не занял даже секунды, ни одного звука не вышло из страдающих монстров, они не могли даже отреагировать, прежде чем умереть с треском.


"Что в...."


Саку была в полном недоверии от предыдущего представления, она даже пробормотала эти слова бессознательно. Старшеклассница Алин спряталась за спину своей подруги Снежные Вершины, опасаясь, что её поразит фиолетовый огонь, который появился слишком внезапно.


Что касается последнего, Гуань Ги, его голова переместилась между местом, где погибли ящерицы, и Люси, которая стояла перед остальными тремя.


Он не был уверен, но его нутро сказало, что это сделала она, в отличие от его восхищения Делией, страх вырос внутри него, как только тепло от пламени заставило его задохнуться.


Гуань Ги шёл рядом с чёрным пеплом, разбросанным повсюду, и не видел никаких признаков трупов ящериц, только пепел и ничего больше. Они ничего не уронили, но этого и следовало ожидать, так как они слишком низкоуровневые и только на первом этаже.


Среди путаницы и удивления трёх членов команды, Делия хихикнула и сказала:


"Хехехе, сказала же тебе просто стоять и смотреть. Не пытайтесь геройствовать и тратить наше время, лучше встаньте за мной и наслаждайтесь шоу."


Когда она это сказала, Делия подмигнула Гуань Ги. Будучи простаком, он совершенно забыл о том, что произошло всего секунду назад, и с радостью шёл рядом с ней, вместо того, чтобы стоять позади неё, его глаза были приклеены к ней, что было довольно неудобно.


Люси проигнорировала их всех и направилась вглубь подземелья. Очевидно, остальные последовали за ней, но не раньше, чем допросили Делию о том, что, чёрт возьми, только что произошло.


"Эмм, Делия, это могла быть мисс Люси, которая это сделала... это?"


Хотя они встретились не так давно, после некоторого времени общения, Делия подружилась с Саку, которая не была такой застенчивой и сдержанной, как Алин, которая молчала.


Делия достала бутылку вина из ниоткуда, рядом с бутылкой плыла чашка и с её телекинезом, или так думали остальные, она налила вино в чашку и небрежно ответила Снежным Вершинам


"Кто ещё мог быть рядом с ней? Я всего лишь помощник, а она заботится обо всём... ладно, хватит об этих скучных вещах, как насчёт того, чтобы рассказать мне, где ты купила этот халат?"


Действия Делии казались слишком естественными, как будто она была не в опасном подземелье, а в собственном доме. После некоторой мысли, Делия решила насладиться вином теперь, по мере того, как она не могла ничего сделать, только следовать за Люси, ей не нужно лечить или атаковать, по мере того, как всё из того было бы отрегулировано её боссом.


Первый этаж был достаточно большим, обычно, чтобы пройти на второй этаж, требуется около двух часов или один час, если команда сильна. Проблема - это огромное количество ящериц, по отдельности они слабы, но если это большое количество, то они могут представлять угрозу даже для команды А-класса.


То, что должно было быть двухчасовым путешествием, закончилось всего за 20 минут. Ни разу они не остановились, каждая ящерица, что атаковала их, была немедленно уничтожена фиолетовым пламенем. Ни одному монстру не удалось подобраться к ним близко.


Это как ходить в музей и наслаждаться произведениями искусства, но вместо музея - это тёмная пещера, наполненная жуткими монстрами.


Три новичка успокоились, увидев процесс несколько раз, но они всё ещё были в восторге от такой мощной способности.


Молчаливой Алин удалось, наконец, набраться храбрости и поговорить с Люси, когда она восхищалась такой мощной фигурой, она всегда смотрела на таких людей, как повелитель пламени и святой рыцарь, так что видя кого-то настолько сильного, она не могла молчать и упустить эту возможность.


"Эмм, Мисс Люси, почему пламя фиолетовое?"


Разговоры не были её сильной стороной, у неё было много других вопросов, но ей было любопытно, почему у пламени был этот конкретный цвет, однако, к сожалению для неё, Люси ответила ей только простым и неудовлетворительным ответом.


"Оно такое, какое есть."


Алин потребовалось много решимости, чтобы задать этот вопрос, но она задала неправильный вопрос.


Увидев грустный взгляд Алин и её сильное желание узнать, Делия, которая наслаждалась вином и чувствовала себя немного болтливой, начала свою лекцию.


"Пламя разделено на три цвета: оранжевый, синий и фиолетовый, причем оранжевый - самый слабый и фиолетовый - самый сильный."


Когда Делия сказала это, она подняла руку и создала искру голубого пламени. Они смотрели на созданное голубое пламя, как на какое-то редкое сокровище, они никогда не слышали о рангах пламени. Даже повелитель пламени, который, как известно, является самым сильным пользователем пламени на Земле, может использовать только обычное пламя.


"Означает ли это, что вы можете использовать второе по силе пламя, несмотря на то, что являетесь классом поддержки?"


После того, как Алин смогла задать первый вопрос, она не переставала спрашивать Делию, пока не была удовлетворена.


Что касается Люси, она сожгла всех ящериц на своём пути и даже после прибытия на второй этаж, они продолжали в том же темпе.


Начиная со второго этажа, были небольшие ловушки, но Люси не обращала на них никакого внимания, она даже не изменила направление и намеренно наступила на некоторые из них, но все они были аннулированы благодаря постоянному Святому барьеру Делии.


Скудная ловушка такого скромного подземелья никогда не сможет разрушить её барьер, даже атака с пика Божественного Царства не сможет разрушить его.


...


Час спустя команда, наконец, вошла на четвёртый этаж, хотя Люси могла бы буквально уничтожить всё подземелье, если бы захотела, она предпочла бы делать это медленно со свидетелями вокруг.


4-й этаж и так далее - это место для героев-экспертов, а не команды C-класса. Только для такого класса героев здесь, вероятность найти клад на четвёртом этаже чрезвычайно высока. Когда они расчищали первые три этажа, ничего не упало, что смутило новичков, но это совершенно естественно, так как Люси убила их.


Она старше 1000 уровня, убийство таких слабых монстров не даёт опыта, и вероятность уронить предмет уменьшается очень сильно.


'Кииииииир' 'кииииир'


Группа гномов, оснащённая щитами и оружием, заряжается в группе из 5 человек, издавая странные звуки. Люси даже не нужно было поднимать руку, только мысль, и бедные гномы были превращены в чёрный пепел, прежде чем они смогли отреагировать.


"Я не могу в это поверить... даже гномы уровня l10 убиты так легко..."


Саку закрыла рот и с удивлением посмотрела на чёрный пепел, она думала, что это станет труднее, поэтому она, наконец, взяла своё оружие, но, похоже, это не так.


Более того, Люси не выглядела усталой, на её лице не было никаких признаков усталости, она была такой же бесчувственной и холодной, как всегда, она убивала муравьёв, а не опасных монстров.


Темп никогда не замедлялся, и хотя на четвёртом этаже монстры умирали один за другим. С самого начала никогда не было серьёзной битвы, и три новичка давно расслабились и перестали беспокоиться.


Алин бесконечно задавала вопросы, но так как Делия чувствовала себя так, она терпеливо отвечала, наслаждаясь вином. За последний час, бог знает, сколько бутылок вина она взяла со всего мира.


Она брала буквально всё, что ей нравилось, будь то Франция, Италия или США, её чувство легко охватило всю планету и от неё ничего не было скрыто. Она не беспокоилась ни о ком и сосредоточилась только на вине.


Будучи человеком не из Астрии, Делия не могла использовать систему и не могла её видеть, иначе ей определённо дали бы специальное название, связанное с вином....


Через полчаса после прибытия на четвёртый этаж, который, кстати, был намного больше, чем весь предыдущий этаж, команда, наконец, наткнулась на сундук с сокровищами.


Гуань Ги был загипнотизирован, как всегда, он пытался поговорить с Делией, но за исключением нескольких коротких ответов, она не беспокоилась о нём, поэтому он просто смотрел на неё и воображал вещи, которые лучше не говорить.


"Аааа! Наконец-то сундук с сокровищами!!"


Самой возбуждённой была Саку, которая подбежала к сундуку, чтобы открыть его и посмотреть, что внутри. На полпути к сундуку, произошло нечто неожиданное.


Человек появился из-за стены за сундуком и схватил его, он был так же взволнован, как Саку, когда он держал сундук, как будто его жизнь зависела от него.


Его глаза жадно осматривали сундук, и через несколько секунд он открыл сундук и взял коричневую книгу с отметиной пламени на ней.


"Ах!! Это книга мастерства, Счастливчииик!!"


Мужчина отмахнулся книгой в сторону, где из ниоткуда появилась группа из 7 человек. Было 8 человек и у каждого был уникальный наряд.


Рони! Что было в том сундуке? Быстро, быстро, покажи нам!"(Лицо А)


"Хахахаха! Моё супер пупер [счастливые руки] умение действительно богоподобно! Я нашёл книгу магических навыков!" (Рони: человек, открывший сундук)


"Хахахаха! Этот день не мог быть лучше, это 4-й сундук, который мы нашли сегодня!" (Лицо В)


...


Когда они наслаждались временем и читали, о чём книга, Саку стояла там секунду, прежде чем крикнуть на них:


"Эй! Мы нашли этот сундук первыми, так что добыча принадлежит нашей команде!"


Очевидно, что все 8 из них услышали её и устремили свой взгляд к ней. Никто из них, казалось, не воспринимал её всерьёз, вместо этого, тот, кто разграбил сундук, продвинулся вперёд и сказал:


"Хм? Кто эта маленькая девочка?"


"Не имеет значения, кто это! Посмотри на неё, чувааак! Посмотри на эти сиськи!! Я хочу прижать их друг к другу."


Другой человек из партии Рони двинулся к Саку и сделал хватательное движение, его руки были большими и грязными, в сочетании с его уродливым внешним видом, зрелище можно было описать только как отвратительное.


Саку бессознательно прикрыла грудь и заговорила снова, не желая так легко отказаться от книги.


"Перестань валять дурака и отдай нам книгу! Правила говорят, что первый пришёл - первый заслужил!"


Видя, что она такая настойчивая и у неё симпатичная внешность, все 8 мужчин начали медленно кружить вокруг неё и смотреть на неё извращёнными глазами. Некоторые из них даже увидели Делию и Люси, и это только заставило их пускать слюни дальше.


"Не нужно беспокоиться об этом, давайте не будем тратить время и пойдём."


Люси, наконец, заговорила, она проигнорировала их существование и снова начала ходить, направив свой приговор Саку, которая очень неохотно отпустила сокровище.


Увидев, что её команда продолжает продвигаться, и мужчины приближаются, Саку могла только отступить и присоединиться к своей команде. Что касается команды Рони, они не были достаточно глупы, чтобы что-то предпринять, они просто хотели дразнить её, даже если правительство не могло видеть, что происходит внутри подземелья, это не значит, что они должны пытаться что-то сделать. В конце концов, если они добрались до четвёртого этажа, эта команда не может быть слабой.


"Не надо так расстраиваться! Эта книга настолько важна? Это всего лишь учебник..."


Делия покачала головой, увидев разочарованный и грустный взгляд Саку, было очевидно, что она не хотела позволять им забрать её, но, будучи наивной Богиней, она не считала книгу стоящей проблемой.


"Что значит, это всего лишь книга! Это была книга магических навыков, поэтому она стоит не менее миллиона долларов, и это только если она плохая!"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 123



Глава 123: Никто не будет прощён


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Всем привет! Итак, я просто сделал Patreon, у меня недавно был один, но так как я не знал, как его использовать, он был практически бесполезен. Вы можете получить доступ к дополнительным главам и так далее.... можете проверить, если хотите.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Аааа! Этот ублюдок... такой бесстыдный и жадный....... наши книги. *вздох* это было бесценно, но мы просто отпустили его..."


Когда Саку жаловалась, её глаза были устремлены на Люси, когда она была смущена тем, почему этот могущественный человек не пошевелил пальцем и просто позволил этой команде уйти.


Она и двое других чувствовали горечь из-за того, что произошло ранее, книга навыков очень редка, а волшебная - тем более. Чувствуя горечь и печаль, Саку и Гуань Ги обвинили Люси в бездействии, но никто из них не осмелился громко говорить, так как не имели на это никакого права. Что касается Алин, она была немного грустной, но она не волновалась об этом и никогда не могла винить Люси, вместо этого она восхищалась ею так сильно, что это почти превратилось в поклонение.


Наблюдая за величием Люси более двух часов, никто из трёх новичков не сомневался в её способности легко забрать книгу у команды из 8 человек, но по какой-то странной причине она просто позволила им взять книгу и продолжала делать своё дело.


Чего они не знали, так это того, что у Люси было почти бесконечное количество книг навыков, будь то рукопашный бой или книги магических навыков, у неё были все. С тех пор, как она встретила Артура, она не прекращала их собирать, хотя это было бесполезно, ей всё ещё нравилось копить их. Некоторые из них были отданы Сали, поскольку они были просто немного полезны, но со временем они станут бесполезными для маленькой Сали.


Книги навыков полезны только для слабых смертных и людей ниже 1000 уровня. Как только Вы входите в духовную сферу, эти книги навыков становятся ненужными и бесполезными, потому что любой человек сможет создать обновлённую версию этих навыков, не прибегая к ним.


Давайте возьмём, например, простой, но сильный навык, такой как [пламя Торнадо], Люси, которая является экспертом в атрибуте огня, может создать пламя Торнадо гораздо больше и сильнее, чем то, которое предоставляет книга без необходимости использовать сам навык, просто мастерства пламени достаточно.


Саку продолжала разглагольствовать и жаловаться в течение некоторого времени, прежде чем она поняла, что это бесполезно, поскольку Делия возобновила наслаждаться своим вином, и Люси уничтожила каждого гнома, который нападал на них.


Они думали, что четвёртый этаж будет сложнее, хоть немного, однако это, казалось, не так. Темп никогда не замедлялся, вместо этого он даже ускорился. Четвёртый этаж был больше, чем предыдущие, и Люси подняла темп, поскольку она думала, что это было слишком медленно.


Честно говоря, она могла очистить всё подземелье одной атакой, и если она сможет совершить одиночный рейд, это займёт меньше минуты, больше похоже на пару секунд, поскольку монстры были слишком слабы.


Слабы до такой степени, что Сали сможет и сама, может, ей немного трудно будет их победить, но это не невыполнимая задача.


'Кииииир' 'киииииир'


Ещё одна группа гномов была сожжена дотла, прежде чем им удалось подобраться к Люси и остальным. В радиусе тридцати метров вокруг команды был установлен барьер, чтобы защитить их от любых ловушек, и любой монстр, который войдёт в барьер, будет сожжён мгновенно.


Люси сделала это таким образом, чтобы ей не пришлось лично иметь дело с каждым монстром, барьер будет делать свою работу должным образом без проблем, так как монстры слишком слабы, чтобы сломать его.


Предполагается, что это оборонительный навык, и сопутствующий урон от пламени не должен убивать врагов, но поскольку интеллект Люси Небесный, а гномы - только 10 уровня, неудивительно, что они умерли мгновенно.


Даже если это был монстр уровня 100, его ждёт та же участь.


К концу четвёртого этажа команде снова повезло и она нашла ещё один сундук с сокровищами в укромном уголке.


Как сумасшедшая мать, которая только что нашла своего потерянного ребёнка, Саку бросилась к сокровищу и крепко обняла его. С молниеносной скоростью она взяла его и бросилась назад к Люси, опасаясь, что кто-то появится из ниоткуда, как в прошлый раз.


Как только она убедилась, что Люси рядом, а сундук в её руках, Саку вздохнула с облегчением и, наконец, выразила свою радость, хотя это была поздняя реакция.


"Боги, по крайней мере, не забыли о нас!"


"Быстро открывай его! Быстрее!"


Гуань Ги тоже был взволнован, он шёл рядом с Саку и с нетерпением ждал, когда она откроет сундук. Он не мог силой отнять сундук, она буквально прыгала на него, как разъярённая кошка.


Обнимая сундук в течение нескольких секунд и будучи неоднократно убеждённой Гуань Ги, Саку бросила пронзительный взгляд на него, а затем открыла сундук.


Взволнованная Саку, потирая руки, достала изогнутую коричневую саблю. В её глазах на долю секунды мелькнула щепотка разочарования, прежде чем уменьшиться и вернуться к своему обычному счастью.


Изогнутая Костяная Сабля: + 15 Силы / + 10 Ловкости


Эффект: если пользователь наносит критический удар, он получает на 10% больше защиты на 15 секунд.


Время восстановления: 1 минута.


Описание: сабля, сделанная из костей гномов, часто используется вождями гномов.


Требования Уровень: 5


"Ваааууу! Это сабля! Дай сюда!"


Гуань Ги вырвал саблю из рук Саку, прежде чем она успела отпраздновать, в отличие от того, о чём она думала, Гуань Ги хотел использовать эту саблю вместо своего слабого стального меча. Он всегда хотел более сильное оружие, и это соответствовало его критериям, поскольку добавляло много статистики.


"Ты безмозглый дурак! Эта сабля не принадлежит тебе! Ты даже не внёс свой вклад! Мы продадим её и поделимся деньгами, это оружие может легко принести нам 100 тысяч!"


Саку положила обе руки на талию и сердито взглянула на него, заставив бедного крепыша отвернуться и неохотно посмотреть на саблю, прежде чем отпустить её.


Он был слишком взволнован до такой степени, что забыл тот факт, что он буквально ничего не делал, так как они вошли в подземелье, они просто наблюдали со стороны, и Люси сделала всю работу. Надеюсь, Люси будет достаточно любезна и поделится с ними деньгами.


"Что бы ни было, вы можете взять эту саблю, использовать её или продать..."


Делия беспечно махнула рукой, говоря это. Это было только одно предложение, но оно заставило Саку и Гуань Ги улететь от счастья.


Поскольку Делия сказала, что не было необходимости сдерживаться, Гуань Ги заключил сделку с Саку. Он будет использовать её сейчас и продаст, когда они вернутся... Он забыл, что он не будет использовать её до тех пор, пока Люси ведёт команду, потому что она не позволит ему тратить время, чтобы даже атаковать гномов или даже увидеть их.


Алин не стала спорить с ними по поводу сабли, она была ещё молода и даже тысяча долларов - это для неё большая сумма. Каждый раз, когда она отправлялась на охоту со своей командой, Леди Синью давала деньги, и для такой молодой и наивной, как она, этого было более чем достаточно, чтобы наслаждаться жизнью, покупать одежду и так далее.


Она стремилась к силе, подобной Люси, и каждый раз, когда её глаза видели фиолетовый огонь, они сияли от восхищения.


"M-Мисс Делия... эммм, есть ли способ получить фиолетовый огонь, как у Мисс Л-Люси?"


С раскрасневшимся лицом и заикающимся тоном Алин спросила Делию и ждала ответа, который либо сокрушит её мечты, либо даст ей надежду.


"Я не думаю, что это возможно для тебя, если у тебя нет огненного свойства..."


Словно поражённая молнией, Алин на секунду остановилась и, опустив голову, сжала маленькие кулаки и кивнула головой с грустным выражением, застывшим на её лице.


"Хахаха, если я сказала, что у тебя нет свойства, не нужно сразу грустить... дети в наши дни очень быстро впадают в депрессию. Хахаха."


"Я не ребёнок! Мне уже 16 лет! Полностью взрослый человек!"


......


Просто так, команда прибыла на пятый этаж, проведя чуть больше получаса на четвёртом. Самый дальний этаж, который изучала команда в этом подземелье, - это 10-й этаж, и это сделали только команды S-класса Кореи.


На пятом этаже было меньше ловушек, но больше монстров, их уровень увеличился до 15. Монстры на этом этаже назывались "Бомбардировщики", название которых, совпадает с их статистикой. Слизистый гуманоид высотой в метр. Они могут только подбежать к врагу и зацепиться за него крепко, тогда они будут взрываться, нанося большой урон и почти во всех случаях, если он в тебя вцепился, то умрёшь или станешь парализованным.


На первом этаже подземелья, где жили маленькие ящерицы. Команда из 8 человек, которая взяла книгу магических навыков, всё ещё праздновала по поводу сокровищ, которые они разграбили сегодня.


Они были командой А и имели приличную силу. Им удалось добраться до 6-го этажа, но не дальше. В сочетании с книгой умений, которую они нашли в сундуке с сокровищами, они нашли 2 сундука, один кинжал и редкие сапоги. Их доход от этой охоты давно превысил 2 миллиона долларов.


"Брооооо! Эта книга потрясающая! Почему бы тебе не позволить мне использовать её, в конце концов, я единственный заклинатель в команде."


Один тощий парень похлопал Рони по плечу и попытался достать книгу. Они были командой, но каждый из них был жадным и думал только о своей собственной выгоде, такая команда обычно не будет держаться долго, но им неожиданно удалось подняться по лестнице до А-класса.


"Отвали от меня, пожалуйста. Эта книга будет продаваться за миллионы долларов, а ты хочешь, чтобы она была потрачена на тебя? Убирайся отсюда и найди кого-нибудь другого, с кем можно связываться!"


Рони и другие огрызнулись на тощего парня и оскорбили его несколько раз до такой степени, что он опустил голову и промолчал.


Вход в подземелье был близок, и ящериц больше не было, команда расслабилась, когда они болтали о том, что они собираются делать с деньгами.


Будучи командой класса А, каждый член был до безумия богат, но не настолько, чтобы иметь миллионы долларов на своём банковском счёте. Команда может быть A-класса или S-класса, не будучи богатым, всё зависело от того, что они разграбили. Очистка нового этажа автоматически даст миллион долларов, и команда получит известность, но только команды S-класса смогли это сделать.


"Эй, Эй! Я СКАЗАЛ ЭЙ!"


Один из главных воинов команды истерически кричал, прерывая смех и счастье остальной команды. Они переключили своё внимание на него, который неосознанно указал пальцем вперёд.


Когда семеро из них взглянули вперёд, они были ошарашены, увидев ужасающего огненного зверя, стоящего там и обнажающего свои клыки.


Он имел высоту два метра и длину три метра, он был абсолютно огромным и ужасающим на вид. Что страшнее, так это то, что это был огненный зверь, сделанный из фиолетового огня. Зверь зарычал и громко взревел, пугая до чёртиков восьмерых мужчин.


Все они без исключения имели отвратительную и вонючую жёлтую жидкость, выходящую из их промежности, некоторые из них упали на колени от страха.


Они привыкли сражаться с маленькими существами, такими как ящерицы и гномы, но таких огромных зверей, как этот, можно считать их кошмаром. Они делали это ради денег, а не ради острых ощущений и азарта охоты.


Единственный исход, когда кучка тупиц и трусов встречается с реальной опасностью - полное уничтожение. Тощий чувак ранее собрал часть своего оставшегося мужества и наложил заклинание огненного шара.


Оранжевый огненный шар размером с кулак выстрелил в зверя, но в мгновение ока, огненный шар был буквально съеден зверем, как будто это была закуска, зверь даже рыгнул.


"Ч-что это? Р-разввве этооо не первый э-этаж?"


Рони говорил дрожащим голосом, его тело дрожало, и у него не было сил поднять меч и броситься на зверя.


Никто из его товарищей по команде не ответил ему, только после того, как прошла пара секунд, холодный и леденящий голос прозвучал в их ушах одновременно.


"Слабые не выбирают, как они умрут."


После того, как это было сказано, зверь зарычал в последний раз, прежде чем прыгнуть на команду и начать кровавую резню.


"Нееееееееееееет!!!!!!!!"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 124



Глава 124: Скрипка


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я был бы очень признателен, если бы вы прочитали заметку в конце главы, спасибо.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Бойня не продлилась и минуты, прежде чем огненный зверь убил всю команду. Не было никакого сопротивления, поскольку они были слишком слабы, чтобы справиться даже с одним ударом от такого чудовища


Огненный зверь, очевидно, был проделкой Люси, она создала видимость, что их отпустила, но она никогда не была таким человеком, особенно по отношению к мужчинам, её ненависть никогда не уменьшалась.


Для жадных людей, как они, смерть - единственный выход, не было никакой вероятности, что она позволит им покинуть подземелье в целости и сохранности.


Создание огненного зверя - простая вещь для кого-то в её царстве. Он не был эффективен в борьбе между бессмертными, но он мог иметь дело с любым человеком до уровня 400. По сравнению с Рандиуном, он был далёк, так как двуглавая ящерица была буквально Богом.


Пятый этаж был таким же лёгким, как и другие, и Люси стало скучно. Её целью сегодня было побить рекорд и очистить один дополнительный этаж, она могла очистить их все, но никто из публики не поверит ей, один шаг в то время - способ сделать это.


"Я, я не могу в это поверить... герой S-класса, определённо..."


Саку закрыла рот, наблюдая, как бомбардировщик исчезает мгновенно, как и любой другой предыдущий монстр. Люси даже не вспотела, была спокойна и уравновешена, как всегда. Если она не была S-классом, то кем ещё она могла быть?


Только S-класс может справиться с монстрами пятого этажа так легко. Герой класса А, даже если бы он был прилично силён, ему нужно было бы двигаться или что-то делать, но Люси не пошевелила пальцем.


"Д-Да! Мисс Люси может даже соперничать с повелителем пламени!"


Алин согласилась с Саку, когда она оглянулась и не нашла никаких следов тридцати или около того бомбардировщиков, которые бежали к ним секунду назад.


Услышав это, Делия закатила глаза и подумала про себя.


"Ха! Соперник повелителя пламени? Эта женщина безумнее любого императорского ублюдка, что у тебя есть! Она бы сожгла всю планету, если бы злилась."


Делия бессознательно вздрогнула, когда вспомнила, как Люси пытала Лиссандру на днях, это было ужасающее зрелище, даже для Святой богини.


В тот день моя душа была запятнана, и моя чистота была украдена... *вздох*


Бедная богиня вспоминала о старых временах, когда она сделала глоток от знаменитого красного вина под названием "Домейн-де-ла-Романо-Конти". Это одно из сокровищ, которые она позаимствовала, и больше никогда не будет возвращено.


"Взорвать, Взорвать, Взорвать"


Бомбардировщик повторял те же слова, когда их грудь была мерцала красным цветом, напоминающий бомбу замедленного действия. Они были очень быстры и имели короткие ноги.


Еще одна большая группа бомбардировщиков была уничтожена фиолетовым пламенем, и, наконец, тканевая броня была сброшена одним из них. Саку безумно побежала к нему и осмотрела, а затем начала прыгать, размахивая им.


Видя её счастье, Гуань Ги тоже был доволен, но не по той же причине, он был доволен покачиванием пары грудей, которые поднимались и опускались каждый раз, когда Саку прыгала. Они подпрыгивали без остановки, и зрелище было божественным для любого мужчины.


К несчастью для крепкого мужчины, Саку обнаружила его развратные глаза и пронзительно посмотрела на него, что заставило его перестать смотреть и неловко кашлять. Для него было обычным делом быть таким извращенцем, по крайней мере, у него было доброе сердце, и он использовал только глаза и ничего больше.


Пятый этаж был почти очищен, и когда Люси собиралась сказать им, что она собирается поднять темп, появился человекоподобный жуткий монстр.


Очевидно, первая мысль, которая пришла всем в голову, что это босс, так как это было единственное правдоподобное объяснение.


То, что появилось, было очень похоже на пугало, у него была длинная трость с чёрным вороном на кончике, и рот был странно большим.


Над головой пугала появилось название и уровень.


Скрипка, Коварное Пугало: уровень 350


"Ч-Что?"


Гуань Ги непрерывно тёр глаза, но он всё ещё видел число 350, парящее над головой монстра. Он не мог поверить, что им так не повезло, что они столкнулись с боссом.


В этот момент они думали, что это босс подземелья.


"Чи-Чи-Чи! Надоедливые люди мешают мне спать! Мне пришлось вмешаться лично... Чи-Чи-Чи!"


Со странным щелчком Скрипка говорил, его голос был странным и неприятным для слуха. Люси знала, что это был босс, и она почувствовала его сразу. Она исследовала подземелье, она не убила его, но по какой-то причине, босс вышел, чтобы остановить их... или бороться с ними?


"Это уродливый босс! У меня болят глаза..."


Играя со своим бокалом вина, Делия скулила и издевалась над боссом, она не была напряжена, как остальные трое. Алин была даже напугана до такой степени, что пряталась за ней, она не могла смотреть прямо на босса, боясь стать мишенью. Это было слишком тяжело для 16-летней девочки.


"Это б-босс, не так ли?...."


Саку была самой смелой, она встала рядом с Делией и подняла трость, готовая сражаться. Она была удивлена и напугана, однако, она не собиралась позволять Люси сражаться с боссом в одиночку, это было самоубийство, и она не была таким человеком.


"Почему ты решил выйти?"


Люси, наконец, заговорила, её тон был холодным, как обычно, и в нём даже было немного убийственного намерения.


Скрипка, совершенно не обращая внимания на то, что сказала Люси, маниакально рассмеялся, махнул тростью и напал.


Зелёная ворона появилась из кончика его длинной трости и полетела к команде с медленной скоростью, но она увеличивалась в размерах с каждым метром, пока не стала размером с нормального человека.


К несчастью для босса, он появился не вовремя, зелёная ворона не смогла даже поцарапать барьер, установленный Люси, и она была сожжена пламенем. Потребовалось немного больше времени, чтобы она умерла, в отличие от бомбардировщиков или гномов, тем не менее, она умерла.


"Чи-Чи-Чи! Такие отчаянные средства не сработают против одного единственного лорда Скрипки!"


Рука пугала размылась, и в следующую секунду бесчисленные зелёные вороны появились из-за него и молниеносно устремились к барьеру. Каждая ворона была размером с кулак и испускала тот же звук "Чи Чи", что и Скрипка.


'крииииик' 'крииииииик'


'крииииииииик'


...


Одна ворона за другой падали на землю, извиваясь от боли и превращаясь через пару секунд в чёрный пепел. Барьер был похож на неприступную крепость, даже босс был ошеломлён и смог реагировать только тогда, когда все вороны погибли.


"Почему ты вышел сейчас? Я не собираюсь повторять свой вопрос, это последний раз, когда я спрашиваю об этом, и последний шанс, который я даю."


Видя, что его атака была бесполезной, и добавив тот факт, что он не может видеть уровни Люси и Делии, у Скрипки начали возникать некоторые сомнения и подозрения.


"К чёрту всё это!"


Скрипка решительно отпустил трость, которая плавала перед его грудью и увеличивалась в размерах, пока не стала размером со слона. Длинная и большая трость превратилась в гигантского зелёного ворона с двумя сверкающими красными глазами.


Скрипка вскочил вороне на спину и засмеялся:


"Чи-Чи-Чи! Это будет твоим концом!"


Увидев, что босс готов совершить свою окончательную атаку, Люси повернулась и сказала остальным вернуться. Когда все отступили на десяток метров, она отменила барьер и позволила Делии позаботиться об их безопасности.


Гигантский ворон не стал ждать, пока Люси соберётся, и бросился к ней, громко визжа, пока весь пол не задрожал. Скрипка снова использовал ту же атаку и вызвал бесчисленное количество зелёных ворон, которые последовали за большим вороном.


"Склонитесь перед единственным Лордом Скрипкой и знайте, насколько вы слабы!"


Когда он праздновал свою победу, которой не должно было случиться, Люси подняла руку на долю секунды, и в этот чрезвычайно короткий момент гигантский зелёный ворон, Скрипка и все остальные вороны были мгновенно заморожены льдом.


От Земли до высокой крыши всё вокруг и за Скрипкой было заморожено.


"Бумм!"


Зелёный ворон, который превратился в большую ледяную статую, упал с воздуха и разбился на бесчисленные куски. Маленькие вороны превратились в красивые ледяные искорки, которые падали с воздуха и создавали захватывающее зрелище. Только Скрипка не был разбит на куски, Скрипка в замороженном состоянии упал на землю и покатился к ногам Люси.


Так как он был заморожен, он не мог реагировать или издавать какой-либо звук или двигаться. То, что можно было увидеть сквозь лёд - это только его широко открытые глаза, на которые было некрасиво и неудобно смотреть. Его тело было сделано из какой-то кожаной ткани, а голова была круглой чёрной плотью, которая казалась гнилой.


С одной лишь мыслью лёд вокруг головы Скрипки растаял, и в течение нескольких секунд босс смог повернуть шею и увидеть, что перед ним.


Перед его взором была холодная и безэмоциональная Люси, которая смотрела на него с таким смертельным намерением, что он задыхался и не мог произнести ни слова.


Только после того, как она скрыла часть своего намерения убийства, он смог говорить и выразить свой шок.


"Ч-что ты сделала? Использовать такой обман, чтобы одурачить единственного Лорда Фиддла?"


Видя, что он всё ещё не понял, в какой ситуации он был, Люси не сдержалась и начала свой сладкий план.


"Треск!"


Кусок льда был вынут из ещё замёрзшего тела Скрипки, его левая и тонкая нога была вынута из всего тела.


"АРРРРРРРГГГГГХХХХХХХХХ! ЧИИИИИИИИИИИИ!"


Визгливый звук вышел из большого рта Скрипки, его вопли были громкими и раздражающими, как его поведение. Отрезав ему ногу, Люси уставилась на него, чтобы он понял, но босс всё ещё чувствовал боль.


Когда он, наконец, признал, что он был в трудной или скорее отчаянной ситуации, Скрипка начал смотреть влево и вправо в поисках помощи, но вскоре он понял, что он был боссом подземелья, и никто не был достаточно силён, чтобы спасти его.


Если он не смог спасти себя, то он обречён. Придя к такому выводу, Скрипка посмотрел на Люси и подозрительно сказал:


"Кто ты такая?"


.... До сих пор нет ответа от Люси


"Я босс этого подземелья, почему ты напала на меня?"


"Аррррггггггхххххх! Почему ты это делаешь?"


"Я сдаюсь, я сдаюсь, просто перестань это делать! Хватит!"


"Ты грязный человек! У тебя нет никакого стыда? Я уже настолько бессилен и я сдаюсь--- ААААРРРРРРРГГГХХХХ! ЧИИИИИИИИИ ЧИИИИИИИИИИИИИИИИ"


...


Этот процесс продолжался в течение получаса, прежде чем Скрипка, наконец, успокоился. Алин, которая смотрела со спины, почувствовала жалость, и хотела поговорить с Люси и сказать, что он, казалось, страдает.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Так что да, я хотел бы сказать следующее... если вам нравится моя история до сих пор, я хотел бы, чтобы вы потратили меньше минуты, чтобы оценить мою историю, если вы не возражаете. Я не знаю, ухудшается ли моя история настолько, но, судя по нему, рейтинг моей истории идёт вниз, и я не хочу, чтобы он опускался ниже 4, или это означало бы, что я действительно не улучшаюсь ни на сколько.


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Две дополнительные главы будут размещены в группе вместе с третьей - скоро вечером.


PS: я исправил первые 18 глав и очистил большинство ужасных грамматических ошибок, могут быть ещё некоторые, но я думаю, что большинство из них исправлены. Я постараюсь исправить оставшиеся главы тоже.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 125



Глава 125: Нарушение плана


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Во-первых, я хочу поблагодарить вас за поддержку и ваши рейтинги, по крайней мере, прямо сейчас, мои мысли в порядке. Всем спасибо. Здесь находится глава.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Чем больше они наблюдали, как Люси пытала Скрипку, тем больше они узнавали о её жестокой и холодной стороне, ни один из них не хотел и даже не представлял, что будет её врагом, иначе их судьба была бы такой же, особенно если они не сотрудничают.


"ЧИИИИ-А, ладно! Я отвечу... *кашель* просто остановись!"


С тремя его конечностями и мучительной болью, Скрипка больше не мог справиться с этим и, наконец, решил всё рассказать, потому что, если он этого не сделает, его будут ждать только бесконечные пытки. Люси была самым жестоким человеком, с которым он встречался с самого рождения, она стала его кошмаром.


Задыхаясь и глядя на Люси испуганными глазами, он остановился на секунду, прежде чем продолжить разговор:


"Смотри! Я не знаю никаких подробностей! Всё, что я знаю, это то, что мне сказали прийти сюда и убить тебя."


Люси промолчала, услышав это, но Делии не понравилось, что кто-то замышляет у них за спиной, и она ответила довольно ледяным тоном, отличным от обычного дружелюбного.


"Кто?"


Скрипка, похоже, не боялся Делии и проигнорировал её вопрос, всё его внимание было сосредоточено на выражении лица Люси. Чего бедное пугало не ожидало, так это то, что Делия не была добродушным типом, на самом деле, она полная противоположность, она будет легко взорвана и разгневана, просто попробуйте назвать её старой ведьмой, и вы увидите...


"Уродливый кусок дерьма смеет игнорировать меня?"


Делия огрызнулась и махнула на него рукой, заставляя замороженную статую, содержащую тело Скрипки, разбиться и мгновенно, святые цепи, обёрнулись вокруг него, и так же, как Гулан, он качнулся высоко в воздухе, а затем ударился об землю.


Делия использовала его как игрушку и била его снова и снова, пока не почувствовала себя удовлетворённой. Затем она стояла с гордым выражением и насмешливо сказала:


"И сейчас... ты собираешься ответить или нужно немного больше упражнений?"


Пугала не могут плакать, но Скрипка мог, бедный босс рассматривался как игрушка, с которой играли, он чувствовал боль в каждом дюйме своего тела, и он был на пороге смерти.


"Мисс! Пожалуйста, прекрати! Мисс - самый красивый и добрый человек в мире, этот глупый был ранен в уши, поэтому он не смог услышать Вас, пожалуйста, простите этого скромного дурака, Мисс!"


"Бах!"


Делия бросила его на Землю ещё раз, поскольку его навыки лизания задницы не были приятными для слуха, в сочетании с его голосом, это только заставило комплименты звучать не слишком убедительно, чем они, очевидно, были, но лучше не связываться с нелогичным и иррациональным человеком, таким как Делия.


"*ХХХХ* *ХХХХ* чии чии... Я, я не знаю, кто послал мне сообщение, Я действительно не знаю! Мисс, пожалуйста, поверьте мне! Пожалуйста, прекратите насилие... Чии Чии."


Скрипка теперь больше боялся Делию, чем Люси, по крайней мере, Люси была разумной, но Делия могла атаковать, даже если ничего не делать, опасаясь чего-то непредсказуемого.


"Насилие? Я просто прикалываюсь... как ты мог обвинить меня в жестокости?... такой грязный рот. Ха! Тебе нужно наказание."


"Нет-"


Прежде чем бедный ублюдок смог закричать, его тело проплыло на пару метров над землей, и "бах" он сильно разбился, создав ещё один небольшой кратер, но это был не конец, это было всего лишь начало адских американских горок для Скрипки.


"БАХ" "БАХ" "БАХ" "БАХ"


"АААА! МИССС ПОЖАА- "ВЗРЫВ" ..ЛУЙСТА..... ЭТО БЫ ... "ВЗРЫВА" СИСТЕМА "ВЗРЫВ" "БАХ" "БАХ" "БАХ" "БАХ"


Только когда у Скрипки осталось совсем немного здоровья, Делия остановилась и саркастически извинилась:


"О.. моя ошибка, моя ошибка! Я не слышала твоего ответа, я была слишком занята, тренируясь обращаться с тобой..."


Скрипка всё ещё мог говорить даже после такого избиения и адских пыток, он, безусловно, жёсткий ублюдок. Он продолжал испускать этот щёлкающий звук и тяжело дышал.


На панели здоровья над его головой была только крошечная линия, которая постепенно уменьшалась. Видя, что он умрёт слишком рано, чем ожидалось, Делия бросила простое исцеление, регенерируя около 10% его здоровья и спасая его от смерти.


"Почему бы не объяснить в деталях?"


Люси всё ещё молчала с тех пор, как Делия задала допрос. Она просто ждала ответов, но она не была очень терпелива, если он не ответит, это не имеет значения, потому что, в конце концов, если кто-то хочет их убить, рано или поздно он придёт лично, и в то время она не прочь отправить его присоединиться к Скрипке в аду!


"Чи чи чи! Я не знаю! Я только что получил сообщение от системы, в котором говорилось убить тебя, вот и всё!"


Делия ничего не знала о системе, как и Люси, но можно сказать, что Люси имела немного больше знаний, чем богиня, так как с системой происходило много частых странных ситуаций, особенно когда эта самовлюбленная раздражающая маленькая девочка заменила систему Артура, это было действительно раздражающе!


"Почему вы слепо сделали то, что сказала система?"


Когда он услышал это, Скрипка перестал ныть и серьёзно посмотрел на Делию, отвечая:


"Ребята, вы, может, не знаете, но мы, боссы, были заперты в тюрьме, которая перенесла нас сюда, это царство дало нам частный дом, это как наш спаситель, но было поставлено условие, что мы должны следовать приказам, когда мы их получаем... как правило, я не должен говорить"


Прежде чем он успел закончить, голова Скрипки лопнула, и он умер мгновенно, прежде чем закончить своё предложение. По крайней мере, он успел что-то сказать перед смертью, но странно то, как он умер. Благочестивое чувство Делии охватило всю Землю, но она не могла найти то, что убило Скрипку.


"Ч-что случилось?"


Гуань Ги подошёл близко к Скрипке и осмотрел его с предостережением, ему не было противно от этого зрелища, вместо этого, услышав всё, он задавался вопросом, есть ли добыча.


К его удивлению, Скрипка на самом деле уронил 3 предмета, одну книгу навыков, посох и кольцо. Прежде чем он успел взглянуть на них, чёрная тень пронеслась мимо него и молниеносно разграбила их троих.


Саку, с её профессиональными мародёрскими руками, удалось получить всё это.


Символ Кольца Верности: + 40 Интеллекта / + 40 Мудрости


Эффект: при использовании навыков пользователь получает 20% маны.


Посох Падшей Вороны: + 95 Интеллекта / + 40 Жизненных Сил


Эффект: может использовать навык (Вороний шторм); вокруг цели свирепствует буря ворон и наносит постоянный урон в секунду в течение 8 секунд.


Описание: Когда-то принадлежал одному и только, Скрипке, коварному пугало. Создан из чёрного дерева, заражённого дерева и копии пера древнего "всевидящего глаза Ворона".


Книга навыков (магия): [убийство]: пользователь посылает полосу основной молнии к цели и вызывает эффект "оцепенения" в течение 1 секунды. Наносит 120% от магической атаки пользователя.


Стоимость: 40 очков маны.


Восстановление: 1 минута.


С ошеломлённым и смешным взглядом Саку в изумлении смотрела на три предмета. Она просто не могла заставить себя поверить в то, что лежало перед её глазами, это было слишком хорошо, чтобы быть правдой.


Гуань Ги не выдержал и выхватил вещи из её рук. Его действие пробудило её, но удивительно, она не была сердита, но счастлива, она вела себя как маленькая девочка и прыгала от радости.


Далее для счастья Гуань Ги, который стоял с широко раскрытыми глазами и полуоткрытым ртом, когда он осмотрел предметы.


Алин не присоединилась к драке и просто подумала о том, как Люси мгновенно заморозила Скрипку и как легко это было сделать. Её восхищение давно превратилось в полное поклонение, и она хотела стать ученицей Люси.


"R2150 просит помочь. Получено."


Механический голос зазвонил в какой-то машине, и через пару секунд раздался голос с тем же самым точным тоном с другой стороны машины.


"R2150, требую дальнейших разъяснений..."


"Неизвестный экземпляр нарушает план."


"Для R2150, выполните систему безопасности."


"Невозможно запустить систему безопасности... неизвестный экземпляр: 1 Повелитель, 2 Бога, 2 Бессмертных."


"Для R2150, отправить Снори. Конец Связи...."


"Бииип" "Бип"


Единственным оставшимся звуком был постоянный звуковой сигнал, который исходил от странной машины.


В Сеуле, именно в переулке, где был убит Гулан. Раки, тот, с кем Гулан разговаривал перед смертью, сейчас стоял там и осматривал окрестности.


Он был хорошим другом Гулана, и его внезапное исчезновение было слишком странным. Он отследил звонок до сюда, но ничего не нашёл, буквально ничего, человек растворился в воздухе.


"Сэр! Нет ничего, ни отпечатков пальцев, ни порванной одежды, ни каких-либо признаков недавних драк."


Раки вздохнул и покачал головой, посмотрев на пустой переулок.


"Он сказал что-то о двух женщинах.... Люси и Делия... верно?"


Раки повернулся к подчинённому и сказал:


"Иди и найди местонахождение двух женщин, Люси и Делии. По-видимому, их легко заметить, так как одна - блондинка, а другая - седая. Когда ты найдёшь их, тщательно исследуй их происхождение, я хочу полную информацию!"


"Сэр, Да, Сэр"


Подчинённый поклонился и вышел из переулка, чтобы сделать то, что ему приказали. Что касается Раки, то он достал из кармана сигарету и начал ею дымить, в последний раз оглядываясь по сторонам, но всё равно тщетно.


Пока Саку и Гуань Ги наслаждались добычей, Люси отвела Делию в угол и холодно сказала:


"Вернись сейчас и проверь всю Землю, каждый угол и посмотри, не пропустила ли ты что-нибудь...."


Делия фыркнула в ответ и парировала:


"Хмф! Как я могу пропустить кого-то с моим благочестивым чувством?..."


"Просто вернись и проверь ещё раз!"


Делия могла только опустить плечи и сердито телепортироваться, очевидно, её телепортация удивит остальных трёх, но поскольку они увидели, как она била босса, телепортироваться – это нормально, или, по крайней мере, это то, что подумала Люси.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: там есть до трёх дополнительных глав, готовых уже с четвёртой в ближайшее время.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 126



Глава 126: 11 этаж


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Сразу после того, как Делия телепортировалась, остальные трое беспокоились о её внезапном исчезновении и думали, что с ней что-то случилось.


Только когда Люси объяснила, что Делия вернулась, они вздохнули с облегчением. Никто не сомневался в мастерстве Делии, поскольку она явно наравне с Люси, поэтому для неё выбраться из подземелья не составит труда.


Делия продолжала делать свою работу, и Люси не планировала останавливаться на полпути, она просто собиралась набирать темп. Остальные уже видели, на что она способна.


"То, что здесь произошло, должно остаться здесь, надеюсь, никто не будет настолько глуп, чтобы говорить об этом."


Их отношения улучшились с тех пор, как они впервые встретились, но Люси им ещё не доверяла. Чтобы завоевать ее доверие, требовалось нечто большее.


Простое предупреждение от Люси заставило их непрерывно кивать головами.


"Ч-что насчёт Леди Синью?"


Застенчивая Алин не была разговорчивым человеком, но женщины, такие как Саку, обычно любят хвастаться, чтобы она могла бессознательно выпалить ненужные вещи.


"Я не собираюсь повторяться."


В поведение Люси добавился её пугающий голос, и всё, что она говорит, звучит как угроза.


"Помните, что должно произойти, и что произошло, никогда не должно быть открыто, и если это так..."


"Мы поняли, мы поняли...."


Гуань Ги махнул руками, доказывая свою искренность. Начнём с того, что это было выгодно для них, она делает всё, и добыча идёт к ним, поскольку она, похоже, не имеет ни малейшего интереса к ней.


Тогда же, когда трое собирались следовать за Люси, которая шла вперёд, они внезапно были окутаны какой-то прозрачной ледяной сферой, и их зрение стало размытым, по крайней мере, на 10 секунд.


Когда они, наконец, смогли снова видеть, их окружение полностью изменилось от комнаты босса к другой мрачной комнате, наполненной факелами сбоку.


"Ч-что случилось? Где мы находимся?"


Саку испугалась, когда она огляделась, она слышала о ловушках телепортации, но они обычно находятся на верхних этажах. И чтобы довести её отчаяние до предела, Люси дала ей ответ, который она никогда не хотела бы слышать:


"11-й этаж."


Увидев ошарашенные взгляды троих, Люси вздохнула и продолжила говорить, объясняя немного ситуацию.


"Убитый босс был боссом всего подземелья. Так как вы уже видели мою силу и силу Делии, нет необходимости действовать и делать это медленно."


"Действовать? Медленно?"


Поскольку они являются частью её команды, Люси нужно объяснить свой план, конечно, она не будет вдаваться в детали, но некоторые основные вещи не повредят.


"Да, с сегодняшнего дня мы будем очищать подземелья каждые 3 дня. Конечно, вы разделите добычу между собой, так как она мне не нужна, вы даже можете забрать у меня и Делии часть денег. Давать и брать, это просто, всё, что вам нужно сделать, это молчать."


"Договорились!"


Со счастливым лицом Саку согласилась от имени всех троих, деньги - это всё, что она искала, как и Гуань Ги. Она просто должна держать силу Люси в секрете, ничего особенного.


"Хорошо, просто оставайся позади меня и делай, как обычно."


Когда Люси договорила, вокруг них был создан огненный барьер, такой же, как и предыдущий, и команда возобновила очистку.


Монстры на этом этаже были деревянными куклами. Ростом с обычного человека и телом, сделанным из дерева, они не имели лица и владели оружием, начиная от деревянных щитов и заканчивая стальными мечами.


Так как слабость леса - огонь, бедные куклы были убиты даже быстрее, чем монстры на первом этаже. Расчистка не заняла и 10 минут, прежде чем все монстры на этом этаже были убиты. Люси использовала барьер, который она создала, чтобы заставить трёх других двигаться в быстром темпе, и это сильно ускорило процесс.


"Ах-ах! Это ещё одна книга навыков! Мы уже нашли 4! Мы богаты!"


Саку помахала рукой рядом с книгой умений и показала её Гуань Ги, который гордо ударил себя в грудь, потому что именно он открыл сундук. Но если они должны отдать кому-то должное, это должна быть Люси.


"Этаж очищен, что должно автоматически поднять наш ранг на один, не так ли?"


Люси не была слишком уверена в правилах ранжирования, поэтому она спросила их.


"Да, и если мы покажем им, что мы разграбили, я уверен, что мы перейдем прямо к A-рангу!"


"МММ... давайте вернёмся обратно...."


Прежде чем остальные трое смогли среагировать, их зрение затуманилось, и через пару секунд они снова оказались на первом этаже, на небольшом расстоянии от входа в подземелье.


...


Когда они проходили мимо охранников, стоящих у входа, пока он их проверял, он нахмурился и сказал:


"В вашей команде не было другого человека?"


Саку была достаточно умна, чтобы понять, что он говорил о Делии и он не отпустит их, прежде чем они доложат о её исчезновении или смерти, поэтому она задумалась на секунду, прежде чем сказать:


"Она всё ещё здесь, но под навыком скрытности, так как её одежда была разорвана этими проклятыми ящерицами..... *вздох* я никогда не думала, что животные тоже могут быть извращены...."


Опешив от того, что он услышал, охранник неловко кашлянул, а затем отступил, не говоря дальше. Команда не теряла времени зря и вернулась в особняк Леди Синью, чтобы сообщить о случившемся, своих достижениях и показать награбленное.


Люси предпочла немедленно вернуться в свой дом, чтобы не сопровождать их и только в последний раз предупредила, чтобы они молчали о том, что произошло.


После выхода из темницы Люси заметила человека в капюшоне, который внимательно следил за ней, но жаль, что он выбрал не того человека. Она не была в настроении допрашивать другого идиота, потому что определённый человек заинтересован в ней или хочет исследовать её. Она повернулась в переулок, и когда человек последовал за ней, он не нашёл никаких следов, она растворилась в воздухе.


Оглядевшись в надежде найти подсказку, человек в капюшоне повернулся и ушёл, не издав ни звука. Было очевидно, что он был экспертом, так как он не создавал никакого шума, и его присутствие едва ощущалось смертными. Если бы Люси не была таким благочестивым человеком и вместо этого просто человеком 20 уровня, она бы никогда не почувствовала его присутствия.


....


Когда Люси вернулась в квартиру, она увидела, что маленькая Сали смотрит телевизор, Мия сидела сбоку, скрестив ноги, и пыталась немного культивировать, и, как обычно, Делия была на балконе, наслаждаясь любым вином, которое она "одолжила".


Увидев глаза Сали, приклеенные к телевизору, Люси не могла не чувствовать себя немного заинтригованной, поэтому она переключила своё внимание на телевизор, чтобы проверить, что сделало её дочь такой.


"Прошло 5 лет! 5 лет с тех пор, как легендарная Врата Ада VRMMO была запущена и на данный момент, она имеет более 4 миллиардов активных игроков, и количество продолжает расти с каждым днём. Более того, Lobisoft анонсировала выпуск новой игровой капсулы, которая увеличит реалистичность игры и сделает её более захватывающей..."


"Это всего лишь игра..."


Сали не могла понять, что было сказано, но она могла видеть, что было показано. Мир, полный действия и магии, похож на Астрию, но гораздо веселее, как были события и тому подобное. Для Сали, борьба и стать сильной, как Люси и Артур, её мечта, поэтому, видя что-то подобное, вновь воспламенило её желания и укрепило решимость.


"Мама, мама! Что это такое?"


"Это всего лишь игра..."


"Игра?"


Для Сали игры никогда не были такими, в Астрии концепция игр очень редка, так как только богатые или дворяне будут иметь роскошь играть в игры, и даже если они это сделают, это будут только простые игры.


"Да. Это игра, ты хочешь в неё поиграть?"


У Люси было более чем достаточно денег, и счастье Сали имело наибольшее значение, поэтому она, очевидно, попытается избаловать девочку так, как она могла, в конце концов, маленькая девочка прошла через столько трудностей, от её злого мастера до похищения. Эта травма не может быть легко забыта.


Услышав это, Сали была в полном восторге, она вскочила на руки Люси и покачала головой, улыбаясь. Она была счастлива, что её мать была готова сделать всё для неё, и она не была настолько глупа, чтобы не понять этого.


"Нет, всё в порядке... плюс ты обещала отпустить меня и повеселиться в подземелье... хи хи хи ... "


Увидев, что Сали всё ещё не забыла об этом, Люси покачала головой и потёрла пушистые уши Сали, улыбаясь:


"Ты становишься всё более и более умной, не так ли..... *вздох* куда делась моя наивная маленькая Сали...."


"Маааааааааам, я не наивная... У меня более 3000 интеллекта, хехехе, папа сказал мне, что он выше, чем у тебя, когда ты была в моём возрасте."


"Неужели он так сказал?..... Я позабочусь о том, чтобы должным образом обучить его, когда он вернётся, хехехе...."


Люси холодно рассмеялась, но если бы Артур услышал её, он бы весь вспотел. Жёны иногда действительно пугают.


"Что! Ты сказала, что очистила новый этаж?"


Дорогая чашка чая, из которой пила Леди Синью, упала на пол и превратилась в бесчисленное множество маленьких кусочков. Её спокойное поведение резко изменилось, когда она это услышала. Её команда обычно не шутит о таких вещах, особенно когда они знают, насколько серьёзно она относится к таким вопросам.


"Как это возможно? Должно быть, вы перепутали этажи..."


"Ну же, Леди Синью! Как лидер нашей команды, Вы должны хвалить нас за нашу тяжёлую работу и не называть нас лжецами!"


С обеими руками на талии Саку сделала выговор старой женщине с отвратительной улыбкой на лице. С тех пор, как они покинули подземелье, её губы улыбались от счастья самостоятельно, доход этой короткой экспедиции исчисляется миллионами.


Гуань Ги последовал за Саку, гордо похлопал себя по груди и добавил:


"Вот, если Вы не верите нам, тогда посмотрите на этих крошек..."


Он достал чёрный ящик, висевший за спиной, и забрал все сокровища, которые они разграбили.


4 книги умений, две магические и две рукопашные.


2 лезвия.


1 посох.


2 щита.


3 кольца.


1 ожерелье.


17 зелий здоровья.


5 зелий маны.


Зелья здоровья и маны не очень дорогие, но их всё равно стоит продавать. Одно зелье здоровья можно легко продать за 15k. Это спасительный материал в битвах жизни и смерти. Жаль, что эти зелья были самого низкого качества. У Люси были чудесные, и их количество исчислялось тысячами.


"Э-...Это...."


Дрожащими руками Леди Синью потянулась руку и осмотрела посох Скрипки. Он имел уникальный внешний вид, и хотя Леди Синью не была героем, она уже была протестирована и вошла в систему, чтобы увидеть статистику и описание посоха.


Фактически, каждый человек, который вошёл в систему Земли, мог автоматически использовать оценку, но это была меньшая версия того, что есть у Артура.


Проведя пару минут, осматривая всё награбленное, Леди Синью подняла голову и огляделась, как только она не нашла следов Люси и Делии, она сказала:


"Где мисс Люси и Мисс Делия?"


Саку самая разговорчивая и была мозгом трио. Она не заикалась и не колебалась, а ответила.


"Мисс Люси чувствовала себя уставшей, поэтому они с Делией вернулись домой отдохнуть. В конце концов, это было довольно утомительно."


Леди Синью не верила, что они устали, так как это было не так просто, но было очевидно, что Саку или двое других не хотели говорить об этом, поэтому она не настаивала. Как раз тогда, когда она собиралась спросить о деталях того, что произошло, Саку снова заговорила:


"Ах, мои руки болят и колени болят. Мы устали, так что извинимся. Не забудьте про аукцион награбленного, Леди Синью."


Двое других поклонились и последовали за Саку. Когда они вышли из комнаты, Леди Синью обернулась, чтобы поговорить с кем-то, но Гуань Ги ворвался в комнату с беспомощным выражением лица и взял изогнутую саблю и круглый синий щит, говоря:


"Я добыл их, они же мои, простите Леди Синью..."


Прежде чем старуха успела среагировать, здоровяк выскочил из комнаты.


Леди Синью могла только вздохнуть и задуматься в течение нескольких минут, прежде чем она снова обернулась и заговорила с воздухом позади неё:


"Выяснить, что именно произошло, это звучит подозрительно. Кроме того, отправьте кого-нибудь в комнату Саку и скажите ей передать письменный отчёт о монстрах на 11-м этаже...."


Чёрная тень появилась из воздуха, она стала размытой, пока не появился силуэт фигуры. Это был человек в чёрном с двумя короткими лезвиями на поясе.


"Ха! Миледи!"


Тень снова размылась и исчезла точно так же, как и появилась. Для кого-то с таким высоким статусом, как Леди Синью, нет никакого способа, чтобы она обошла ювелирный магазин без специальной охраны. У неё было два скрытых Героя S-класса, постоянно защищающих её от любых убийств или атак.


Эти два эксперта, которые гордились своими навыками скрытности, уже давно были замечены Делией и Люси, но обе предпочли молчать, чтобы не привлекать ненужного внимания или неприятностей. Люси хотела построить хорошие отношения с Леди Синью и не стать её врагом.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 127



Глава 127: Это не милосердие


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Ветка Люси скоро закончится, так что, пожалуйста, перестаньте спрашивать про Артура.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Новости команды Люси по очистке первого этажа были вскоре обнародованы. Все виды журналистов и важных фигур, таких как генеральный директор популярных компаний или известных людей, хотели аудиенции с Леди Синью, которая является лидером команды.


Ворота особняка были почти сломаны, поскольку бесчисленное количество людей хотели войти и, возможно, сфотографировать эту знаменитую команду. Говорят, что команда была только C-класса, но им удалось достичь невозможного для такой команды, в конце концов, это была только команда C-класса.


Команда такого калибра должна бродить только на 5 или 6 этаже, а не на ровном месте. Тем не менее этот инцидент привлёк большое внимание как общественности, так и самого МКГ.


Многие журналисты хотели проникнуть внутрь, но Леди Синью отправила охранника класса А, который также был главой охраны, чтобы задержать и блокировать журналистов, поскольку они были слишком упрямыми и хлопотными, чтобы иметь с ними дело.


Целых два дня ворота были заполнены журналистами, даже поздно ночью, так что Леди Синью не могла нормально отдохнуть. Не то, чтобы она была сердита, на самом деле, она была довольна, но любопытна и немного смущена.


В конце концов, никто, кроме неё, не знал возможностей своей команды, и ни в коем случае они не способны на это, единственная причина... двое новобранцев.


На третий день, когда новости всё ещё распространялись, ещё одна бомба упала, и та же команда очистила 12-й этаж. Это вызвало бурю негодования, некоторые называли это мошенничеством и обвиняли команду в отсутствии доказательств, а некоторые завидовали.


Команды S-класса не признавали достижения команды и были довольно высокомерны, называя команду "кучкой лжецов" или "притворяющимися новичками".


Когда они расчищали 12 этаж, произошло нечто неожиданное. Два человека последовали за командой внутри подземелья, первым был охранник S-класса Леди Синью, который был немного более подлым и трудно обнаружимым. Вторым был тот же парень, что следил за Люси на днях. Его навыки не были плохими, и если бы это был человек уровня 20 или 30, было бы трудно почувствовать его присутствие, но это его плохой день, чтобы следить за неправильным человеком.


На 4-м этаже, второй невидимый человек был встречен пылающим зверем, который появился из ниоткуда, он был ошарашен и смущён тем, как он был обнаружен, когда он увидел уровень зверя ??? он знал, что должен бежать.


К несчастью для него, зверь не был так милостив, и в итоге его разорвало в клочья. Человек кричал о помощи, но никаких команд не было вокруг, и если бы они были, никто не был бы достаточно храбрым, чтобы столкнуться с таким ужасающим монстром.


Что касается последнего человека, когда они собирались войти на 12 этаж, Люси повернулась к нему лицом и холодно сказала:


"Не пора ли тебе показать себя? В конце концов, это элементарная вежливость."


Несмотря на это, мужчина молчал и стоял неподвижно, он не знал, было ли это из-за его ошибки или женщина просто случайно сказала, что проверить, нет ли кого вокруг и это произошло в его сторону случайно, когда она повернулась.


Саку, Алин и осмелившийся Гуань Ги были озадачены поведением Люси, Саку даже подумала, что Люси чувствует себя немного усталой и, вероятно, галлюцинирует.


С первого этажа и до сих пор, ни один монстр не появился в непосредственной близости, что было довольно удивительно. Обычно стаи ящериц или гномов патрулировали или беспорядочно обходили вокруг, но на этот раз даже не было звука монстра.


Даже охранник был смущён и не думал об этом сначала, но потом, он стал последовательным, и казалось, что они гуляют, а не находятся в опасном подземелье, он принял это к сведению и продолжал следовать. Леди Синью приказала ему пристально следить за Делией и Люси, но, похоже, они не сражались ни секунды.


Правда в том, что Люси избавилась от них раньше, чем они успели показать себя, своим огнём она сожгла всех до единого, и остался только чёрный пепел, развеянный ветром. Она сделала это, потому что она ещё не хотела раскрывать свои способности, она могла использовать простую магию Земли, но она воздержалась и вместо этого использовала этот простой метод.


Не услышав ни ответа, ни реакции, Люси подняла руку, и земля, потолок и даже сам воздух замерзли у неё из-под ног до самого охранника.


Будучи охранником S-класса, его реакция была довольно быстрой, когда он пытался спрыгнуть с этого "абсолютного нуля", но его тело не выпирало, когда он приказал. Реальность была суровой и жизнь была жестокой, к тому времени, когда он посмотрел вниз, его левая сторона до живота была заморожена льдом. Он чувствовал леденящий холод, его тело дрожало само по себе, и его чувства стали немного тусклыми из-за очень холодной атмосферы.


Пол превращается в красивый кристаллический грунт и мелкие частицы снега медленно падали на землю, это было захватывающее зрелище разрушенное человеком в центре, который пытался двигаться, но это было бесполезно.


Делия положила руки на талию и уставилась на него раздражённым взглядом, а затем сказала:


"Ты оглох? Я не такая добрая, как она, тебе лучше поговорить, или я больше не буду доброй."


Услышав это, Гуань Ги и остальные бессознательно немного сглотнули и вспомнили то время, когда Скрипка был разбит, и она играла с ним, как с игрушкой, это было зрелище, которое никогда не забудется.


Делия, очевидно, знала, что он охранник Леди Синью, но ей не нравилось его дерзкое отношение, или, по крайней мере, она так думала. С её идиотской точки зрения, он молчал, потому что он думает, что он сильнее и не хочет беспокоиться о них. Слава Богу, не все люди разделяют её мнение и немного более открыты.


Прошла минута, и мужчина перестал сопротивляться и стоял неподвижно, как всегда молча. Люси в последний раз вздохнула, прежде чем посмотреть на него с удушающим намерением убить. Она дала ему последнее предупреждение, а затем начала действовать:


"Больше всего я ненавижу, когда за мной следят. Это будет первый и последний раз, я пощажу тебя, это не милосердие, но предупреждение. Делия."


Люси жестом указала Делии, а затем сжала ледяное копьё, которое быстро проникло в плечо мужчины, разбрызгивая кровь по кристаллическому полу. Кровь вскоре превратилась в крошечные красные кристаллы, человек не издавал ни звука, хотя и был тяжело ранен. С сигналом Люси охранник был телепортирован обратно рядом с Леди Синью, которая не могла реагировать в течение нескольких секунд и только вырвалась из оцепенения после того, как второй охранник S-класса заговорил.


...


Остальная часть путешествия была стабильной и без беспокойства, менее чем за 10 минут 12-й этаж был очищен, но Люси сказала им ждать больше времени, прежде чем выйти, иначе все будут подозрительными, поскольку они вошли в него полчаса назад.


Очистка подземелья - удивительный подвиг, но делать это менее чем за час - невозможный подвиг, это то, что все думали, по крайней мере.


На следующий день Люси сидела на диване рядом с Сали. Сали смотрела рекламу популярной игры Врата Ада, в то время как Люси медитировала, пытаясь распространить свою технику.


Рандиун храпел сбоку, а Делия с надутыми губами сидела на балконе и пила чай, так как Люси запретила ей пить вино в квартире.


Увидев, что Люси занята медитацией, Делия украдкой достала бутылку вина и налила бокал, прежде чем положить его обратно в своё хранилище, к несчастью для Святой богини, которая думала, что ей это сойдёт с рук и собиралась насладиться вином и расслабиться, Люси вдруг открыла глаза и посмотрела на неё.


"Ты проверила ещё раз?"


Делия вздохнула, когда Люси заговорила на другую тему, но всё равно была раздражена, когда услышала её.


"Во имя любви к твоему любимому! Может, хватит повторять одно и то же? Я уже говорила, что проверила всю планету 5 раз за последние три дня, нет никаких признаков какого-либо скрытого Бога, Божественного существа или чего-то подобного, просто перестаньте ныть, как старая женщина.... *вздох* это так утомительно даже для Богини, ты знаешь?"


Блеск Люси обострился на долю секунды, её глаза смотрели туда-сюда между стеклом, которое держала Делия, и женщиной, она проигнорировала его и добавила:


"Как насчёт пустоты за пределами земной атмосферы?"


Делия ответила ей: "Ты издеваешься надо мной" с широко открытыми глазами, в течение нескольких секунд она просто смотрела на неё ошарашенным взглядом, а затем парировала:


"Ты с ума сошла? Может, я и Святая богиня, но я не настолько сильна, чтобы исследовать пустоту снаружи. Это заброшенный мир, и что это значит? Это означает, что он брошен в уединённое место, возможно, вдали от всех других миров, поэтому вся область вокруг здесь, скорее всего, просто пуста. Кроме того, за пределами Земли энергия сделана из тёмной материи, она похожа на энергию пустоты, но со временем она может убить святых существ, это похоже на смертельный яд, бомбу времени! Если бы твой любимый был здесь, он мог бы свободно передвигаться, но не я, более того, Богу потребовалась бы вечность, чтобы исследовать всё это, ты просишь невозможного..."


Люси молчала секунду, прежде чем выстрелить в глаза Делии кинжалом и сказать:


"... ты слишком много говоришь. Кроме того, разве я не говорила, что здесь не должно быть вина? Для богини ты определённо глухая."


Как только Люси это сказала, она появилась перед Делией, которая из рефлекса телепортировалась за сотни миль от Люси, но не после того, как половина её руки, которая держала стакан, была заморожена Люси.


Делия могла только недовольно ворчать и проклинать вслух, рассеивая лёд своим Святым светом:


"Чёртова жестокая женщина! Будь проклята ты и твой лёд. Хмф! Если бы не твоя сила Инь, ты бы не смогла причинить мне боль... подожди, пока я избавлюсь от этого рабского дерьма! Тогда возраст Святой Богини Делии будет расти, хахахахахаха"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 128



Глава 128: Ошеломляющие новости


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Для тех из вас, кто читал мою историю: Врата Ада. Две истории находятся в одном мире, но нет никакой связи, так что не чувствуйте себя вынужденными читать одну из них, чтобы быть в состоянии понять другую, каждая история сама по себе.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Люси смотрела новости, рассказывающие о достижениях её команды. Расчистка двух этажей менее чем за неделю - это то, что привлекло внимание бесчисленного множества людей. Даже зарубежные страны и тайные организации приняли это к сведению.


Всего день прошёл, но популярность их команды взлетела до небес, они уже стали командой S-класса, и отчёт, сделанный Саку, был позже рассмотрен Леди Синью и оказался правдой, когда другая команда S-класса нырнула на 12-й этаж после ожесточённых боёв и нашла монстров.


Их добыча была более щедрой, чем в прошлый раз, и Саку, Алин и крепкий Гуань стали миллионерами. Их доход на этот раз был выше 50 миллионов долларов со всеми этими книгами навыков и предметами, которые они нашли.


Делия немного пожалела этих слабаков и так как они были в одной команде с ней, то единственная и неповторимая Делия поговорила с Люси и согласилась дать им приличное оборудование, чтобы они не отставали. Теперь они команда S-класса, поэтому, по крайней мере, их члены должны быть немного сильными, а не просто выкидывать деньги и славу от неё и Люси, ничего не делая.


Если план Люси пойдёт хорошо, она покинет команду через некоторое время. Они могут быть друзьями Делии, но у неё была только одна вещь в голове, и это - завоевать доверие Клаудии и заработать хорошую должность, чтобы никто не мог противостоять ей.


Это можно сделать легко, но она должна была пройти это трудный путь по некоторым причинам, которые не должны быть раскрыты.


Когда они смотрели телевизор дома, Люси вдруг ухмыльнулась, когда на экране появилась женщина, и внизу появилось сообщение "последние новости".


На всех каналах были эти новости, даже в зарубежных странах. В новостях показали, как Мия пожимает руку мужчине с длинными тёмными волосами и густой бородой.


Несколькими днями ранее.


Клаудия наслаждалась ужином в высококлассном ресторане в своём обычном 5-звёздочном отеле, в котором она останавливалась в эти дни. Дорогое вино было налито для неё и джентльмена перед ней, который улыбался, наслаждаясь красотой женщины перед ним. Ясно, что он жаждал её тела, но он определённо был влюблён в неё.


"Ах, это позор... действительно. Я слышал, ты завтра возвращаешься в Корею из-за того, что случилось..."


Человек в печали покачал головой и выпил немного вина, чтобы успокоить свой разум.


"Всё в порядке, дорогой. Это всё сфабрикованная ложь, чтобы привлечь внимание, что-то, скорее всего, пошло вниз, и они хотели создать шум, но они тоже втянули нас в это......."


"Ааааа! Любовь моя! Я буду очень по тебе скучать. Просто оставайся здесь и забудь об этой скучной работе, я могу дать тебе денег, если это то, что тебе нужно..."


Женщина наклонила голову и смотрела на губы мужчины, вскоре их губы коснулись друг друга, и их язык соединился. К счастью, ресторан был специально зарезервирован для них обоих, так как то, что произошло дальше, лучше держать незамеченным.


Клаудия была в аэропорту Нью-Йорка, направлялась к частному самолёту, отправляющегося в МКГ. Поскольку произошло событие команды Люси, Корея вызвала всех героев S-класса, проживающих в США, и Клаудия была одной из них.


Может быть удивительно, что она стала героем S-класса, но это было определённо не потому, что она была сильной, а просто из-за её денег и связей. Деньги могут сделать всё, что угодно, и чтобы угодить мужчине, вам нужно только дать ему деньги, еду или красивую женщину, чтобы согреть его постель, и это именно то, что сделал умный человек, такой как Клаудия.


Спать с мужчиной, чтобы получить выгоду, для неё обычное дело, пока это стоит того, она будет делать это снова и снова, пока из этого человека больше нельзя было извлечь выгоду, поэтому он будет отброшен и на очереди следующий...


"Чёртовы старикашки, они делают всё, что хотят. Я думаю, что я буду охотиться на одного и подчиню его, чтобы не быть в подобной ситуации, как эта, это такое беспокойство, чёрт возьми!"


Со служанкой, держащей её сумки, Клаудия подошла к подготовленному для неё частному самолёту, но когда она вошла, она была удивлена, увидев ещё 5 человек.


Там был высокий и мускулистый мужчина с длинным шрамом на шее, у него был фиолетовый длинный меч, висящий на спине. Два близнеца играли в шахматы в углу самолёта, они были спокойны и имели красивый внешний вид, немного женственный, но шарм был там.


Справа сидела маленькая Лоли с пухлой грудью и светлыми волосами, напоминающими куклу. Лоли напевала и читала чёрную книгу, она бросила взгляд на Клаудию, но не поприветствовала её и даже не произнесла ни слова.


Последний, но не менее молодой человек, был одет в белый костюм. У него было красивое лицо, голубые глаза и светлые волосы. Он был прекрасным принцем, о котором мечтала каждая девушка. Более того, он был единственным и неповторимым "повелителем пламени".


Усуи, сильнейший человек на Земле А.К.А повелитель пламени. У него всегда было вежливое, но странное отношение, никто никогда не видел его сердитым, он поддерживал спокойное и уважительное отношение ко всем.


"Неужели это генеральный директор Клаудия, очень приятно видеть Вас."


Усуи встал и вежливо поклонился, прежде чем снова сесть. Клаудия не знала точно, почему, но она чувствовала мурашки всякий раз, когда она взаимодействовала с ним. Поприветствовав его, она проигнорировала его и выбрала пустое кресло и занялась своим делом. Каждый человек молчал и атмосфера была не слишком дружелюбна.


Помимо Клаудии, остальные были командой, но за исключением подземелья, каждый делал своё дело, и Усуи был дружелюбным, который пытался подружиться или приблизиться к ним. Он был наполовину кореец наполовину британец и был из обеспеченной семьи, в сочетании с его нынешним статусом, его искали многие державы.


Несколько попыток убийства не увенчались успехом, так как никто не мог в одиночку убить его, он был слишком силён, и даже когда он спит, он всегда устанавливает какую-то ловушку.


Клаудия подумала про себя, когда увидела его: "Он умный ублюдок! Чем дальше от него, тем лучше".


В нормальных случаях она пыталась бы соблазнить его, но от него исходило странное чувство, она чувствовала себя неловко, когда говорила с ним, поэтому она отступила.


В тот же день.


В штаб-квартире МКГ, в зале заседаний, стоял большой стол со стульями, стоявшими вокруг него. Несколько стариков обсуждали вопрос о Люси и Леди Синью. Они были высокопоставленными чиновниками МКГ и, судя по всему, их не радовали такие героические достижения Люси.


"Эта старая карга плотно закрыла рот! Она даже не согласилась встретиться с нами! Она повышает напряжение!"


Один из стариков с морщинистым лицом кричал, выплёвывая слюну на стол, это было отвратительно, но ему было всё равно, и он продолжал жаловаться. Стало только хуже, когда группа вступила в бой.


"Это правильно! Она должна быть исключена из организации! Быть партнёром слишком хорошо для неё! Она забыла, что мы те, кто кормил её и помогал ей!"


Женщина с пышным и сладострастным телом, одетая в пушистый халат и размахивая веером на себя фыркнула, когда услышала о Леди Синью и сказала:


"Хмф! Почему бы нам просто не прикончить её и не связать её команду? Она просто старый мешок костей..."


Услышав её слова, некоторые согласились, большинство из них взглянули на мужчину средних лет с чёрными волосами и густой бородой. Это был Залон, глава организации и один из сильнейших людей. Он уступает только Усуи, и его игра с мечом непобедима.


Положив руку на подбородок, и задумчиво посмотрев, Залон вздохнул и заговорил после того, как в комнате стало тихо:


"Мы не можем оскорбить Леди Синью.... власть за её спиной спровоцировать не так легко... давайте пока отложим это."


Услышав это, старики кивнули и согласились с ним, некоторые из них начали подлизываться.


"Лидер Залон действительно мудр, Ваши мысли более продвинуты из-за Вашей статистики, и Ваше лидерство экстраординарно, действительно, мы не должны оскорблять её. Пока она может наслаждаться покоем..."


Когда они обсуждали этот вопрос, тёмная комната, освещённая лишь небольшим количеством света, внезапно превратилась в невероятно светлую комнату, почти ослепляющую.


Фиолетовая вспышка света, которая вскоре превратилась в своего рода портал, появилась в зале заседаний. Некоторые из стариков споткнулись и упали на задницу от страха и удивления, некоторые только смотрели на портал с удивлением.


Даже обычно спокойный Залон был немного поражён.


Из портала появилась фигура, грациозное тело в коротком зелёном платье, которое соответствовало её длинным зелёным волосам. У неё было мягкое лезвие на талии и захватывающее дух лицо, если бы её внешность можно было описать одним словом, это было бы "благочестиво".


Она напоминала Богиню, с этим входом и порталом, в сочетании с её внешностью, Залон сначала подумал, что она высшее существо.


Честно говоря, с тех пор, как подземелья появились на Земле, у него было ощущение, что скоро придут более сильные существа, возможно, дьяволы, боги или что-то более возмутительное.


Увидев, как её фигура приземляется в комнату и смотря на её черты, Залон убедился, что она не отсюда. Он не знал, как реагировать и что говорить, к счастью, богиня заговорила первой.


Удивительно, но она говорила по-английски, хотя и не свободно, это был всё ещё английский, который можно понять.


Мия просто представилась, и вскоре комната взорвалась шумом, будь то восклицающие старики, бессмысленные вопросы или телефонные звонки.


..........


Люси посмотрела сообщение на экране телевизора. Там только сказано, что богиня спустилась и Залон, глава МКГ, был готов объявить миру, что это не ложь. Многие люди протестовали бы или не верили бы, если бы вы просто сказали им, что встретили Бога, или что этот человек-Бог, но если бы этот человек видел своими глазами, что Бог может сделать, тогда он ничего не мог сделать, кроме как поверить, в конце концов, видеть - значит верить.


Вскоре поднялся ещё один шум, всего за несколько часов были созданы сайты поклонения, и поклонники со всего мира приветствовали её. С точки зрения красоты, она была почти не имела равных, и, добавив её драматический вход и поддержку Залона, её популярность росла семимильными шагами в течение одного дня и одной ночи.


Чтобы доказать свою личность как богини, Мия собиралась сразиться с сильнейшей корейской командой S-класса, состоящей из повелителя пламени, бушующего воина, Близнецов и Лоли.


Матч проходил на стадионе в Сеуле, сразу после того, как команда прибыла, они были поражены этой внезапной новостью, но никто из них не согласился сражаться, кроме Клаудии, которая только хотела посмотреть шоу, поскольку она не была боевым типом.


Залон не настаивал на том, что она будет обузой, и в 8 утра стадион был полон людей с бесчисленными другими у входа, требуя войти и посмотреть шоу лично, а не только по телевизору.


Мия, очевидно, не богиня, но Люси поручила ей сказать, что она одна, она была пиком бессмертия, и для таких слабых смертных они будут рассматривать её как богиню, если она проявит немного силы, поэтому не было никаких проблем.


Мия тихо улыбалась, когда она столкнулась с командой из 5 человек на противоположной стороне.


Усуи, как всегда, показывал дружелюбную улыбку и был одет в красный халат, держа длинную трость с красным кристаллом на её кончике. Высокий и мускулистый мужчина с фиолетовым мечом был рядом, он взял меч со спины и крепко держал его.


Он не знал, что происходит, но всё, что ему нужно было сделать, это победить эту хрупкую леди перед ним, это такая жалость, но такова жизнь.


Близнецы держали лук и резко смотрели на Мию, а что касается последней, Лоли, она держала книгу в качестве оружия.


"Это такое удовольствие - сражаться с настоящей богиней, пожалуйста, полегче с нами."


Усуи исполнил поклон Мии и выразил свои мысли. Мия ответила подобным же поклоном и мягкой улыбкой, которая завораживала бы любого мужчину, у неё было особое безмятежное поведение вокруг, которое заставляло любого смотреть на неё спокойно и непринуждённо.


С введением покончено, битва, наконец, началась.


Повелитель пламени начал с простого, но разрушительного огненного торнадо, за которым последовал свирепый воин, который прыгнул со стороны и полоснул по Мии своим мечом. Одновременно Близнецы выстрелили по стреле, одна из которых имела атрибут ветра, а другая - атрибут воды. Что касается Лоли, она была одним из уникальных людей, которые могут использовать специальный атрибут.


Лоли с пухлой грудью может свободно использовать ману и контролировать её, ей нужно большое количество интеллекта и мудрости, но это не помешало ей заработать несколько сильных навыков. Она открыла книги и подняла руку, стреляя прозрачным синим болтом маны в Мию.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Ветка почти закончена, просто потерпите ещё несколько дней.


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть пять дополнительных глав.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 129



Глава 129: Сошествие Феникса


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я уже начал писать ветку Артура, вы счастливы сейчас?


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Видя, что все атаки идут прямо на неё, Мия даже не выходила и не совершала никаких действий, она просто тихо улыбалась и стояла неподвижно и спокойно.


Блестящие атаки прошли большое расстояние за несколько секунд, и когда были всего в 2 метрах от Мии, все они разошлись в бесчисленные искры света, которые исчезли вскоре после этого.


Каждый зритель, включая Усуи и его команду, видел весь процесс и знал, что Мия, конечно же, не пошевелила пальцем и не произнесла ни одного заклинания. Если бы это не было ясно видно их глазами, никто бы не поверил, даже такой непредубеждённый, как Усуи, у которого было небольшая уверенность, когда он бросил свой [огненный торнадо].


Это всего лишь Торнадо, сделанный из пламени, но с высоким интеллектом и модернизированным оборудованием, этот простой, но смертоносный торнадо мог даже повредить монстра уровня 70. Поэтому повелитель пламени был в недоумении в течение короткого момента, когда он увидел, что его, якобы сильная, атака была рассеяна в доли секунды, непонятно чем.


Мии даже не нужно было использовать свою молнию, чтобы выиграть этот бой, простого контроля её зарезервированной энергии пустоты для атаки и защиты более чем достаточно, даже если бы она решила сражаться физически, борьба всё равно будет легкой. Сравнивать Бессмертного со смертным - это шутка, и даже миллион повелителей пламени не могли победить её, жаль, что никто этого не знал.


Когда она увидела огненный торнадо, Мия вспомнила ужасающее пламя Люси и Артура и почувствовала холодную дрожь по её позвоночнику, независимо от того, насколько она была гением, она никогда не могла справиться с пламенем или льдом Люси, для Мии Люси была похожа на демонического Бога, хотя и была добра к ней.


Несмотря на то, что атаки легко блокируются, за исключением некоторого удивления, ни один из пяти не потерял уверенности.


"Трудное дело, не правда ли?"


С фиолетовым мечом на плече, бушующий воин дал Мии вторую оценку и непрерывно кивал головой, видя, что он был послан спотыкаясь от любого барьера или стены вокруг Мии, что заставило его более взволнованно сражаться с ней и жаждать раскрыть свои мощные навыки.


"Иииихахаха! Я никогда не мог сражаться изо всех сил, так как мальчишка продолжал говорить мне следовать тактике, пришло время выпустить зверя!"


Фиолетовый меч сиял, когда воин прыгнул на Мию и закрутился в воздухе, создавая водоворот с его быстро вращающимся телом и мечом в центре.


Он был не единственным, кто атаковал, остальные последовали своими атаками, не сдерживаясь. Две стрелы слились воедино и полетели в воздух, целясь в голову Мии. Что касается Усуи, он потратил две секунды, чтобы повторить что-то, затем он махнул оружием, и несколько красных магических кругов появились вокруг Мии. Право Лоли после и приведённый в исполнение [Нова], это навык, подобный Риноцу, но слабее.


Прозрачный шар уменьшался в размерах выше Мии, а когда он был размером с орех, он вспыхнул ярким светом и взорвался, разрушив стадион и создав облако песка.


В то же время, когда сфера взорвалась, стрела попала в цель, и водоворот, созданный Лозо, успешно ударил Мию в грудь.


На этот раз, чтобы показать им, насколько они действительно слабы, и истинную разницу между их силами, она даже не блокировала их и просто стояла там, получая их комбинированные атаки, не дрогнув.


'Пью' 'Крэнк'


После взрыва послышались два звука, из-за пыли зрители не могли ясно видеть, но ближайший, Лозо, смог увидеть, что произошло.


Взрыв только заставил платье Мии немного пошевелиться, потому что были волны ветра, но кроме этого, буквально, ничего не случилось с улыбающейся богиней.


Он почувствовал, что ударился мечом о гору, так как она не могла нырнуть глубже, вместо этого, он был отброшен ею и был вынужден сделать пару шагов назад. Стрела раскололась на две части и ударилась о землю.


Облако пыли вскоре рассеялось, и зрители могли видеть Мию, стоящую там, совершенно невредимую и в совершенной форме. Сломанная стрела и ошарашенный высокий мужчина были рядом с ней. Что касается её, она всё ещё невинно улыбалась.


"Я думаю, что этот бой окончен."


Она сделала это не для того, чтобы насмехаться над ними, но это была чистая правда. Каждый выпустил свою самую сильную атаку, но она всё ещё стоит, и она даже не контратаковала. Высокий и мускулистый мужчина стоял там, ошарашенный тем, что его атака ничего не сделала, и вместо этого он был отброшен назад.


"Это ещё не конец! Разойдитесь!"


Усуи крикнул в ответ и приказал команде отступить. Услышав его слово, Лозо отступил, как и Лоли и Близнецы.


Красные магические круги вокруг Мии излучали немного тумана и в одно мгновение, все они соединялись друг с другом, образуя красную и ясную звезду с Мией в центре.


[Сошествие Феникса]!


Повелитель пламени закричал, прежде чем маленькие круги сформировали столб, который простирался до далёких облаков в небе. Звезда превратилась в радужную звезду, и вскоре сверху послышался крик Феникса.


Все присутствующие подняли голову, чтобы увидеть источник звука, и были поражены этим зрелищем. Пылающая птица с размахом крыльев 3 метра летела в воздухе и целилась прямо в Мию.


Сквозь клюв он кричал и хлопал своими пылающими крыльями. Это было захватывающее зрелище до такой степени, что даже Мия похвалила Усуи мысленно. Атака сама по себе была слабой, довольно слабой, чтобы ранить её, но для кого-то такого слабого, как он, это удивительно. Он либо счастливчик, либо гений, в любом случае, он достоин похвалы.


Люси также была удивлена, что он мог использовать такую атаку. Сали была впечатлена и представляла себя, используя подобную атаку, но сквернословящая Делия только фыркнула и подумала про себя.


"Хмф! Кучка идиотов! Быть поражённым разбитой копией Феникса? Настоящий Феникс ещё больше, чем твоя дрянная планета!"


"Сяоо!!"


Феникс спустился к Мии и использовал свои острые когти, чтобы разорвать цель в клочья, но ничего подобного не произошло. Феникс превратился в маленькие спецификации пламени, когда он коснулся Мии, это было похоже на огненный дождь, действительно впечатляющий.


Усуи наблюдал за тем, что произошло с улыбкой, он знал, что это не сработает, но он всё равно попробовал. С удовлетворённой улыбкой повелитель пламени вежливо поклонился Мии и выразил свою благодарность


"Цель битвы - достичь величайших высот в своих пределах. Это то, что мне всегда говорили мои наставники, поэтому я благодарю богиню Мию за её доброту и за то, что она позволила мне высвободить всю мою силу."


"Ваша благодарность не нужна, так как вы обеспечили довольно красивое шоу."


...


После битвы никто не сомневался в силах Мии, а некоторые даже начали поклоняться ей как настоящей богине. Она не показывала никакой силы, но тот факт, что она выдержала всё это, не пошевелив пальцем, является доказательством её силы.


Её пригласили в качестве гостя в МКГ и хорошо к ней относились, Залон даже сделал несколько объявлений о том, что отныне Мия будет вице-лидером организации.


Залон настаивал на том, чтобы Мия заняла его место, но она не захотела и согласилась только на должность вице-лидера. Многие старикашки с высоким статусом были против этого, но никто не смел открыть рот. У некоторых даже были тёмные мысли, как убить Мию, но они все сдались, увидев битву.


Усуи и его команда решили остаться в Корее на данный момент и планировали очистить несколько этажей, прежде чем вернуться в США.


Клаудия хотела немедленно вернуться, но Залон был упрям в этом вопросе и не позволил ей вернуться. Она считается героем S-класса, но это только потому, что её статистика была немного выше, чем у обычных героев, из-за специальных предметов и из-за её особого статуса.


Она омерзительно богата и имела бесчисленные связи с правительственными чиновниками, будь то в Корее или США.


"Тётя Делия, ты знаешь, куда делась мама?"


Сали прокралась за Делией, которая была занята, наслаждаясь вином в отсутствие Люси. Когда она услышала Сали, она спрятала бутылку вина из поля зрения Сали и парировала:


"Маленькая соплячка! Только потому, что ты симпатичная и молодая, ты не можешь называть меня тётей! Зови меня старшая сестра Делия... Мне всего 26! Что касается твоей матери... Я не знаю, она куда-то уехала и, возможно, скоро вернётся, Не волнуйся."


Маленькая девочка кивнула и больше не беспокоила Делию, она повернулась искать Рандиуна и радостно закричала:


"Рэнди! Где ты? Давай играть!"


Хотя она сказала играть, она имела в виду выйти на улицу и кататься на нём, пока он летает по городу, а иногда даже посещает другие города, но давайте сохраним это для другого времени.


....


На окраине Сеула была очень большая травянистая земля. Это была долина, у которой был прекрасный вид, нужно было посетить его на солнце, чем Люси и занималась прямо сейчас.


Это место было единственным кладбищем Сеула. Среди бесчисленных гробниц и колонн воздвигнуты бесчисленные имена и числа. Люси сидела рядом с конкретной могилой с одиноким взглядом.


Артур Билгарт


Дата Рождения: 20 Марта 2009


Дата Смерти: 31 Ноября 2039 Года


Столько раз Люси хотела уничтожить её, сжечь, разбить, но не смогла. Она чувствовала себя немного ближе к нему, когда сидела здесь. Если она избавится от неё сейчас, у неё не будет ничего, чтобы облегчить её одиночество. Она скучала по нему сильно, хотя они были в разлуке не так долго.


Ей было интересно, что он сейчас делает, в опасности ли он или уже в пути. Конечно, есть тёмные мысли, которые нахлынули на неё, но она быстро отбросила их и надеялась на лучшее.


"Я буду ждать вечно... просто дай мне уверенность, что вернёшься...."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть пять дополнительных глав.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 130



Глава 130: Посещение


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Спасибо за новых поклонников, очень ценю вашу поддержку. Обязательно напишите мне, если хотите, чтобы ваши имена были показаны.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


С тех пор, как команда императора пламени вернулась в Корею, им удалось очистить 13-й этаж, нагревая общественность и поднимая больше рейтинга для себя.


Подземелья в Корее немного сложнее, чем в США, денег тоже не хватает, поэтому Усуи и остальные решили путешествовать по США


Теперь, когда их рекорд был побит неизвестной командой, чтобы сохранить хоть немного репутации, они сразу же вошли в подземелье на следующий день после битвы на стадионе и сумели очистить этаж.


Уровень монстров на 13-м этаже выше 50, поэтому для них это было не особенно легко. Это заняло у них чуть больше четырёх часов, но они победили.


Когда они праздновали свои достижения, команда Люси вошла в подземелье и очистила 14-й этаж, ударив их по лицу, прежде чем они смогли насладиться победой.


...


"Серьёзно, как они это делают..."


Сибон, один из двух близнецов, пожаловался, когда чинил свой лук, новость разлетелась быстро и в мгновение ока дошла до их ушей. Лозо кипел от гнева и продолжал настаивать на том, чтобы снова войти в подземелье, он был боевым маньяком и хотел быть лучшим, такой удар по нему ещё больше разжёг его боевой дух.


Самым спокойным был Усуи, который лежал на стуле рядом с Залоном и, казалось, погрузился в раздумья.


"О чём ты думаешь, Усуи?"


Видя, что Усуи остался спокойным, даже после того, как услышал новости, Залон подождал немного, прежде чем он спросил о его мыслях. Их команда была одной из самых сильных команд на Земле, если не самой сильной, поэтому наличие другой команды, которую они не могли опередить, более чем достаточно, чтобы доказать, что две команды равны или им не хватает немного.


Честно говоря, если они будут ходить весь день в подземелье, можно будет очистить 14-й этаж, но с некоторыми трудностями. Они не были похожи на Люси, которая могла очистить этаж за несколько минут, и это только для того, чтобы не напугать своих товарищей по команде. Она может уничтожить всё подземелье, если захочет.


Будь то повелитель пламени или остальные, у них нет бесконечной выносливости. В отличие от маны или зелий здоровья, найти зелья выносливости очень сложно, и после уклонения и прыжков в течение нескольких часов любой будет чувствовать себя исчерпанным, и это не считая умственной усталости из-за повторного использования навыков.


"Честно говоря, я не знаю... Я прочитал информацию о команде, но кроме двух новых членов, все остальные кажутся средними."


Усуи говорил, держа отчёт, описывающий Люси и Делию, но не было никаких их фотографий.


Увидев, что Усуи не может придумать ничего полезного, Залон вздохнул и покачал головой, так как он ничего не мог придумать, они ничего не знали о Люси и Делии, буквально ничего.


"По крайней мере, у нас есть Богиня Мия, если мы попросим её, может быть, она поможет нам очистить несколько этажей. Что касается этой команды... мы позволим им быть, пока они не провоцируют нас, тогда всё в порядке. Из отчётов я прочитал, что Люси и Делию не волнует ни добыча, ни деньги...."


Усуи просто слушал и молчал, думая о чём-то. Когда Залон собирался встать и выйти из комнаты, когда разговор закончился, его прервал Усуи, который внезапно сказал что-то невероятное.


"Что если... они похожи на богиню Мию? Было бы гораздо больше смысла, но опять же... почему очистка в одно время и почему каждые три дня?


Слушая Усуи, спекулирующего несколькими теориями, Залон не мог не рассмеяться и саркастически сказать:


"Хахаха, ты думаешь, идёт дождь богов или что? Одна пришедшая богиня не означает, что две таинственные дамы - Богини.... они должны быть скрытыми людьми S-класса, которые были обучены некоторыми секретными организациями."


Усуи полностью проигнорировал Залона и с последним взглядом на документы в руке, он встал и вышел из комнаты, сказав Залону, что он собирается прогуляться.


"Мама! Ты сказала, что я могу пойти в подземелье... почему я не могу пойти сейчас?"


С волнением, Сали просила Люси, почему она не может пойти сразу в подземелье, ей было скучно и хотелось бороться, но Люси постоянно отказывала ещё вчера, так что она может только упорствовать, пока она не согласится.


Видя, что это не работает, Сали указала на храп Рандиуна и добавила:


"Смотри, даже Рэнди спешит воевать и он скоро заржавеет, пока спит... давай, давай, пожаалуйста"


Прежде чем она успела закончить, в дверь постучали, Сали была счастлива, потому что только Мия могла постучать перед входом, она бросилась к двери и радостно открыла её, надеясь, что Мия сможет убедить Люси.


К сожалению, к её разочарованию, Мия не была той, кто постучал, вместо этого, это был молодой человек со светлыми волосами и тёмным смокингом. У Сали были особые уши и хвост, но Делия бросила небольшую иллюзию, если это не сильная личность, нормальные смертные не могут видеть сквозь неё, они просто увидят симпатичную шатенку с круглыми глазами и прекрасным лицом.


"Привет, маленькая девочка."


Усуи протянул руку, чтобы поприветствовать Сали, но та исчезла из его поля зрения и ринулась обратно к Люси. Она была удивлена, так как это первый раз, когда незнакомец стучит в их дверь, единственное решение, которое она могла придумать, это вернуться к Люси и сказать ей.


Очевидно, в этом не было необходимости, Люси заметила, когда он постучал в дверь и поняла, что это повелитель пламени, но зачем ему сюда приходить?


Она подошла к двери, чтобы поговорить с ним, но Усуи был мгновенно заворожён её красотой. Мия тоже была красива, но он впервые почувствовал себя так. Он не был похож ни на кого другого, он всегда сохранял спокойствие и вышел из него в долю секунды.


Люси холодно смотрела на него секунду, прежде чем заговорить обычным тоном:


"Вы кто?"


"А-а, простите меня за грубость. Меня зовут Усуи Эйрборн, я герой из Международной Компании Героев."


Люси нахмурилась и промолчала, ожидая, что он продолжит говорить или хотя бы назовёт причину своего прихода, но, похоже, он ничего не скажет, кроме этого. Не беспокоясь о нём слишком много, она закрыла дверь прямо перед его лицом.


Увидев закрывающуюся дверь, Усуи протянул руку и поспешно сказал:


"Ты не собираешься пригласить гостя?"


К несчастью для него, его надежды были подавлены немедленным ответом Люси:


"Гости не приветствуются... как и мужчины."


"Бах!"


Дверь закрылась, и Люси вернулась в гостиную и села со скрещёнными ногами, совершенно забыв о том, что произошло только что. Повелитель пламени или кто-то ещё, ничто из этого не привлекало, на самом деле, Артур был бы в ярости от ревности, если бы увидел, как она разговаривает с таким красивым и успешным молодым человеком. Так же, как она легко ревнует, так и Артур, но поскольку Люси, естественно, презирает мужчин, таких ситуаций никогда не было раньше.


"Кто был этот человек?"


Сали интересовалась Усуи, но Люси не дала ей честного ответа, она просто сказала:


"Никто."


К сожалению для матери, Сали была довольно заинтригована, поэтому она задумалась на мгновение, а затем добавила:


"Он один из тех детей на телевидении, которые просят конфеты или фокус?"


"... Нет, он охранник."


Делия вошла с надменным выражением и чашкой чая, села на кушетку, одно бедро на другое и развела руки, занимая больше места, чем нужно. Она посмотрела на потолок и пробормотала:


"Серьёзно... такие передовые технологии пока слабоваты у жителей... зачем им забрасывать этот мир так далеко..."


"Звон!"


На следующий день, Сали сделала то же самое и побежала, чтобы открыть дверь только для того, чтобы приветствовать того же парня из охраны, который приходил вчера. Усуи был одет в другой костюм, но у него всё ещё была обычная дружелюбная улыбка и этикет.


Прежде чем он успел сказать хоть слово, маленькая девочка исчезла и побежала обратно к Люси. В отличие от прошлого раза, Люси не теряла времени, чтобы поговорить с ним, и Делия заняла её место.


Делию гораздо больше раздражают приставучие люди. Она даже не дала Усуи времени поприветствовать её или поклониться, прежде чем она огрызнулась на него:


"Мы не вызывали сантехника!"


"Бах!"


Бедный Усуи был ошарашен и смущён, у него не было возможности поговорить, прежде чем его выгнали и приняли за "сантехника"


"Я сантехник?... сантехник.... сантехник.."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 131



Глава 131: Снори


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Да, ветка закончится после ещё двух глав.....


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


На третий день, когда Усуи пришёл в гости, Люси и Делия отправились в подземелье, чтобы очистить дополнительный этаж, и в квартире остались только Сали и Рандиун.


Усуи пришёл в идеальное время, потому что он хотел построить хорошие отношения и, возможно, узнать больше об этих таинственных людях, его цель сейчас - стать другом маленькой девочки, тогда он попытается подружиться с двумя другими, хотя стать приятелями с Делией - это что-то невозможное, жаль, что он этого ещё не знал.


Открыв дверь в третий раз, и увидев то же лицо, которое ей было любопытно, Сали была в дилемме, следует ли впустить его или сделать то же самое, что и Делия.


Она не могла говорить по-корейски и только одно или два английских слова как 'Привет' или 'Спасибо'. Постояв там полминуты, не зная, что делать, Сали решила пригласить его, так как она чувствовала, что он слаб, и правило опасного незнакомца не применяется, если она может победить его, более того, что Рандиун здесь.


Видя, что его приветствовали после нескольких дней попыток, Усуи был вне себя от радости. Он просто хотел, чтобы это не пошло не так, когда Люси вернётся и найдёт его, судя по её характеру, это будет чудо, если он не будет разгромлен Делией и Люси или даже убит, так как Люси ненавидит мужчин.


Как только Усуи вошёл в гостиную, он вдруг остановился и посмотрел с удивлением и широко раскрытыми глазами на существо, сидящее возле телевизора.


Это была большая двухголовая ящерица, сделанная из костей, на её хвосте было горящее чёрное пламя на кончике, и это не похоже на временный огонь.


Усуи не мог видеть его уровень, или если это был даже монстр, но он был напуган им и не мог продолжать двигаться. Сали заметила, что лицо Усуи побелело, как бумага и выступил пот на лбу, она невинно замахала руками и присела рядом с Рэндиуном, поглаживая его костлявую голову.


Существо махало хвостом и продолжало храпеть, не обращая внимания на Усуи, поскольку он не чувствовал, что он представляет угрозу. Что касается повелителя пламени, он почти собирался бросить свои заклинания на ящерицу, но как только он увидел, что она не напала на него, он вздохнул с облегчением.


Он всё ещё был осторожен и боялся этого, тем не менее, он сидел на диване и улыбался Сали, время от времени поглядывая на Рандиуна.


Два человека сидели молча на диване, и оба они не могли говорить на языке другого, довольно сложная ситуация, но Усуи пришёл подготовленный, он взял из кармана эксклюзивную и уникальную конфету и дал её любопытной Сали, которая понюхала её.


15-й этаж был полон эволюционировавших версий ящериц на первом этаже, они могли плеваться огнём и имели несколько сторон с воинами и защитниками, тем не менее, эти монстры всё ещё были легко уничтожены Люси, которая прикончила их всех за несколько секунд.


Час спустя команда выпустила подземелье с прыгающей Саку и смеющимся Гуань Ги, их добыча была экстраординарной, до такой степени, что не хватало места, чтобы взять всё. Гуань Ги пришлось тащить их по земле, что заставило его устать, но он проигнорировал эту усталость и с радостью выполнил свою работу.


Люси не собиралась помогать им в этом, она дала им приличное оборудование, которое позволяет им самостоятельно очистить несколько высоких этажей, и этого было более чем достаточно, на самом деле, она сделала это только потому, что Делия продолжала приставать к ней.


Как только они покинули подземелье и разошлись, Люси посмотрела на Делию, которая продолжала пить снова и снова до такой степени, что это стало раздражать.


"Вы не можете проверить всю область вокруг Земли, но идите проверьте Луну, она довольно близка."


"Аааа! Я же говорила, что это бесполезно! Вокруг никого не осталось!"


Холодный воздух кружился вокруг Люси, когда её сила Инь медленно высвобождалась, она холодно смотрела на жалующуюся Делию и серьёзно сказала:


"Иди сейчас же! Или когда Артур вернётся, я заставлю его снова запереть тебя, чтобы больше никогда не видеть дневного света и не попробовать то, что ты пьёшь."


Запереть - не проблема для Делии, но без вина? Это просто катастрофа. Делия взволновалась и превратилась в вспышку света, прежде чем исчезнуть.


....


"Почему я должна следовать её указаниям? Я всё ещё могу спрятаться и ждать, пока он вернётся... но что, если он никогда не вернётся?"


Честно говоря, она хотела сказать это Люси, но знала, что если она это скажет, Люси без колебаний нападёт на неё и серьёзно попытается убить её. Люси была очень чувствительна к теме Артура. Если бы она действительно сказала это, ей бы пришлось столкнуться с жестокой борьбой против этой холодной ведьмы.


Когда она покинула атмосферу Земли и почувствовала тёмную материю вокруг себя, Делия почувствовала, что её тело слабеет. Было немного душно и неудобно передвигаться, словно заточённая в тёмной комнате, лишённой воздуха.


К счастью, Луна была недалеко, и всего за несколько минут она приблизилась к маленькой планете. Это была всего лишь сфера, покрытая серой грязью и ничем другим, что ещё она могла искать здесь?


Если в окрестностях не было тёмной материи, телепортация рядом с Луной была лёгкой, но её силы ограничены здесь, кроме того, она потеряла одно из своих крыльев, что сделало всё ещё хуже.


Несколько минут она кружила вокруг Луны, но ничего не нашла. Когда, наконец, пришло время вернуться, Делия мельком увидела гуманоидную фигуру.


Чтобы иметь чёткое представление, она подплыла немного ближе, только чтобы удивиться этому зрелищу. Если бы она увидела это на Земле, это было бы нормально, но не на Луне, где ни один смертный не смог бы выжить без воздуха или специальных спасительных сокровищ.


Там на серой лунной грязи лежал старик с длинной белой бородой. Что ещё более удивительно, так это то, что он обнимал подушку, и розовое одеяло покрывало его.


"Что за ... ."


С осторожностью Делия приблизилась к нему, но независимо от того, сколько она его исследовала, она не могла угадать его царство, поэтому единственная причина....


"Вспышка!"


Сохранившееся крыло Делии появилось, и в её руке материализовалось длинное Святое Копьё. Быть в месте, лишённом воздуха и с наличием такого большого количества тёмной материи, это не может быть нормальный человек, если это человек.


По крайней мере, повелитель....."


Когда Делия была всего в ста метрах от него, старик очнулся и посмотрел на неё сонными глазами. Он, казалось, был на грани засыпания, и если оставить в покое, он действительно спал бы.


"Ах...... Вы... Я так думаю... думаю, Вы одна из Богинь там, внизу?"


Его речь была медленной, и он задремал на секунду, прежде чем продолжить говорить, это было странное зрелище, даже Делия потеряла дар речи.


"Кто ты такой?"


Для повелителя спокойно спать здесь, это не очень хороший знак, Делия уже могла предвидеть беду, которая придёт. Сражаясь в невыгодном месте с половиной потерянных крыльев, будет невозможно победить Бога пика, а тем более повелителя!


"Я? Я Снори, но я должен быть единственным.... спрашиваю тебя об этом... не вы.....*храпеть*"


Увидев, как старик снова обнимает свою подушку и снова засыпает, на лбу Делии появилась жила, и её счётчик гнева поднимался, как сумасшедший. Несмотря на то, что он сильнее, обращение с ней, как с воздухом, не является для неё повседневной вещью.


Её Святое Копьё внезапно было брошено в него, можно было видеть только вспышку света, приближающуюся к спящему старику с непостижимой скоростью.


Делия ожидала от него хотя бы движения, но он даже пальцем не пошевелил. Святое Копьё ударило маленькую вещь, которая внезапно появилась в воздухе. Когда Святое Копьё рассеялось и исчезло, всё это можно было рассматривать как подушку. Да, это была подушка.


Розовая подушка с двумя глазами, широким ртом, и 4 очень короткими конечностями.
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Глава 132



Глава 132: Я для тебя


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Я ... я вижу всё правильно? В конце концов, слишком много вина - это плохо...."


Делия потёрла глаза и уставилась на прыгающую подушку. Её святое копьё было остановлено живой подушкой, как это возможно?


Снова и снова Делия смотрела туда-сюда между руками и подушкой, но вещь не исчезала, а просто хихикала и приставала языком к ней, явно насмехаясь над ней.


Делия взмахнула крылом и создала бесчисленное множество святых копий, которые были заряжены на подушку, желая покончить с этим раз и навсегда. Делия думала, что у неё галлюцинации, но после некоторых рассуждений, поняла, что это не так, это, безусловно, это способность старика.


То, что было замечено дальше, снова оставило её безмолвной, розовая подушка начала прыгать с невероятной скоростью, и когда копьё собиралось ударить её, она открывала рот и глотала все копья, как будто это была просто закуска.


Это должна была быть разрушительная и смертельная атака, а не просто еда для живой подушки. Ей было съедено более сотни святых копий, и когда ничего не осталось, подушка снова рыгнула и столкнулась с Делией.


"Это не представляется возможным... даже повелитель не может быть таким сильным...."


Разница между царством Повелителя и царством Бога велика, но не до такой степени, что пиковый Бог, как она, не может даже заставить другую сторону поднять палец и положиться на подушку.


Её крыло начало быстро махать, она достала специальное Святое Копьё с золотыми рунами и символами вокруг него. Она крепко держала его и бросалась на подушку.


"Кто бы мог подумать, что я буду бороться с подушкой..."


Даже её уверенность была немного подорвана, когда она представляла, что она изо всех сил идёт против маленькой подушки, которая могла двигаться. Делия была святой богиней, которая была очень хороша в использовании Святой магии, и она была сильнейшей во владении копьями.


Когда она появилась перед подушкой, она безжалостно ударила подушку и сказала:


"Умри, надоедливый маленький засранец!"


Белое копьё пронзило подушку, создав дыру в её центре, рот и один из глаз исчезли, и прежде чем Делия смогла отпраздновать, подушка размылась и появилась в нескольких метрах справа, без какой-либо раны. Как будто её и не ударили.


Когда она увидела этот процесс, Делия отступила и уставилась на старика, сердито крича:


"Прекрати валять дурака! Я знаю, что ты используешь продвинутую иллюзию, приди и сразись со мной как мужчина!"


Иллюзия, это то, что происходило прямо сейчас. Очень продвинутая иллюзия, этот повелитель должен хорошо использовать иллюзии. Речь идёт не только о том, чтобы сделать цель галлюцинирующей, если пользователь достаточно хорош, он может легко убить своих противников иллюзиями. Будто заставить их пережить бесконечный цикл и убить их на самом деле или заставить их бесконечно мучиться, пока их ум и душа не будут сломлены.


Существует бесчисленное множество типов иллюзий, и Делия застряла в простой, но смертельной. Если он этого захочет, она может быть заключена в тюрьму здесь и должна бороться с живой подушкой до конца своей жизни, если она не сможет развязать более мощную силу, чем заложенная иллюзия, или иметь специальный предмет, чтобы выбраться отсюда.


Самый эффективный способ избавиться от иллюзий - молния или пространственная магия. Они очень эффективны и могут легко рассеять её.


"Шшшшш... позвольте мне немного вздремнуть."


Голос вошёл в уши Делии, фигура спящего старика исчезла, и только подушка всё ещё была там, что ещё хуже, она умножилась на три подушки, двигающиеся вокруг и танцующие.


"Что? ДЕРИСЬ СО МНОЙ, СТАРЫЙ ГРЯЗНЫЙ ПЬЯНИЦА!"


"Ты слишком громко разговариваешь... позволь мне спокойно поспать...."


"Тогда выпусти меня из своей больной иллюзии! Чёртов старик!"


Разъярённая подушками Делия метала копья, сдувая их и заставляя исчезать, каждый раз, когда они появлялись, она прыгала на них и ударяла снова и снова.


Как будто он не мог справиться с её громким и раздражающим голосом, старик остановил всё, что он бросал, и, наконец, Делия вышла из иллюзии, и бесчисленные маленькие дьяволы исчезли.


Увидев старика, всё ещё спящего в глуши и не обращающего на это внимания, она убрала своё копьё и серьёзно сказала:


"Что здесь делает Повелитель?"


Было очевидно, что он не собирался причинять ей боль по какой-то странной причине, поэтому она начала допрос. Услышав её снова, старик накрыл голову подушкой и пожаловался:


"Не приближайся.... Я тебя выпустил, так что хватит шуметь."


"Я не остановлюсь, пока ты мне не ответишь! Не остановлюсь, не остановлюсь, не остановлюсь, не остановлюсь!"


Старик больше не мог с этим справиться, он встал, уставился на неё своими обычными сонными глазами и лениво ответил:


"Смотри... просто возвращайся на Землю и занимайся своими делами..."


"Какая надоедливая женщина! Как будто я имею дело с шумным ребёнком..."


"Вы сказали, что я была одной из богов ранее, что это значит?"


"Это значит... что... слишком лень объяснять, поэтому позволь мне поспать."


Снори больше не возражал против Делии и продолжал спать, даже после того, как Делия продолжала шуметь, он всё ещё не просыпался, поэтому она могла только вернуться на Землю со всеми её вопросами без ответа.


Люси почувствовала присутствие в квартире ещё одного человека. Когда она исследовала этого человека, она узнала, что это был Усуи, человек, который продолжал приходить снова и снова, каждый день, несмотря на то, что его отвергли.


Усуи пристально смотрел на Рандиуна, к счастью, ящерица спала с того момента, как он пришёл. Если ящер проснулся бы, он бы не знал, как реагировать, он не мог привыкнуть сидеть рядом с таким монстром.


Хорошо то, что его отношения с Сали немного улучшились, трюк с конфетами сработал, и Сали, казалось, наслаждалась их употреблением. Они не могли свободно общаться, но, несмотря на это, они всё равно стали друзьями из-за его характера.


"Мама!"


Увидев, что Люси только что вошла, Сали бросилась к ней и прыгнула в её объятия. Она делала это каждый раз, когда Люси приходила, и это уже вошло в её привычку.


"Разве я не предупреждала тебя не открывать дверь незнакомцам?"


Люси потянула за щёки и сделала выговор, но она не была особенно зла на Люси, поскольку она была ещё ребенком, и она, должно быть, чувствовала, что Усуи не опасен.


"Н-но мистер охранник не плохой человек.... он дал мне конфеты и ничего не крал!"


Сали пыталась убедить Люси, что Усуи не плохой человек, которым он, очевидно, и не был, но Люси не нравились настойчивые люди, тем более, если они мужчины.


С Сали, идущей позади неё, Люси направилась к Усуи, который улыбался ей в ответ.


"Я вижу, Вы сами себя пригласили."


"Я бы никогда! Это маленькая девочка, которая приняла меня."


Когда Усуи сказал это, он махнул рукой Сали, которая помахала ему в ответ. Люси проигнорировала их обоих и посмотрела на Рандиуна, который инстинктивно почувствовал её взгляд и проснулся. Ему потребовалось несколько секунд, чтобы понять, что он сделал что-то не так. Люси смотрела на него больше всего, бедная ящерица даже не знала, почему она была зла, поэтому, когда его безжизненные глаза приземлились на Усуи, он нашёл идеальную цель, чтобы выразить своё разочарование.


С его широко открытым ртом и показывая эти длинные клыки, зрелище было страшным, и Усуи не мог не отступить, даже его улыбка напряглась, и лицо побледнело, как раньше.


"Грррррр"


Рандиун размахивал хвостом, и чёрное пламя, горящее на кончике, начало приближаться к Усуи, только Сали внезапно прыгнула на него, как на лошадь, и сказала:


"Прекрати это, Рэнди! Дядя охранник - наш гость! Давай поиграем..."


Рандиун мог только повиноваться и броситься в другую комнату с Сали, чтобы избежать взгляда Люси и немного отдохнуть от её пронзительных холодных глаз.


Теперь, когда ребёнка не было рядом, Усуи не на кого было положиться, он мог только улыбнуться Люси и ждать, пока она заговорит.


"Вы пробыли достаточно долго, убирайтесь сейчас же."


Люси холодно сказала это, когда входная дверь была открыта. Она даже не дождалась, чтобы Усуи сделал это, прежде чем развернуться и игнорировать его.


"Подождите, подождите! Подождите минутку, Мисс Люси!"


Несмотря на то, что он сказал ей подождать, Люси не обратила на него внимания. Усуи был подавлен, когда он увидел, что даже попрошайничество не помогло, поэтому он мог только кашлять и продолжать говорить:


"Мисс Люси... я пришёл, чтобы кое-что предложить... Я хочу, чтобы Вы и Мисс Делия присоединились к нашей команде, но это не главная причина. Честно говоря, я хочу стать сильнейшим, но с тех пор, как появилась богиня Мия, всё, что я хочу - это превзойти её. Видя, что Вы и Ваша команда очищаете этаж за этажом, я пришёл к выводу, что у Вас тоже есть силы, равные богине Мии, поэтому я заинтересовался вами двумя, как и любым другим человеком.


Это то, что я думал, прежде чем встретиться с Вами, но я честный человек, и я неоднократно приходил сюда не просто сказать, что предлагаю это предложение, это только вторичная причина. Главная из них, чтобы признаться в любви к Вам, это была любовь с первого взгляда, и я действительно думаю, что я идеальный мужчина для Вас. Я, самый сильный мужчина и Вы, самая сильная женщина, мы будем лучшей парой."


Люси остановилась на секунду, но, услышав вторую часть, ухмыльнулась и подумала:


"Хехехе, если Артур тебя сейчас услышит, Ты будешь калекой."


Глаза Усуи светились, когда он признался в своей искренней любви, но Люси подошла к своей комнате и проигнорировала его, поэтому он мог только уйти с удручённым лицом и опущенными плечами. Перед уходом он сказал: "Я ещё не сдаюсь!" затем он закрыл дверь и ушёл.


Делия, которая прибыла как раз вовремя, чтобы услышать признание, усмехнулась и последовала за Люси, говоря:


"Разве это не честный и благородный человек? Это так мужественно... ах, Ваше сердце должно быть тронуто тем, что Вы слышали, верно?"


"Если это так мужественно, то почему бы тебе не взять его в свои руки?"


Услышав, как Люси сказала это с бесчувственным лицом, она знала, что, несмотря на то, что сказал Усуи, Люси считала это ничем, жаль, но у него действительно нет шансов. Святая богиня возразила:


"Я не могу встречаться с ним, он слишком молод для меня......."


"Шумная старая ведьма."


Делия была погружена в воображении в её золотой век и время, когда люди будут поклоняться Богини Делии, но эти мечты были раздавлены тем, что сказала Люси:


"Что?! Осмелюсь вам сказать, что"


"Бах!"


Дверь захлопнулась перед её лицом, Люси оставила разговор и присоединилась к Сали в комнате. Делия не могла найти мужества, чтобы уничтожить дверь и ворваться, несмотря на гнев, поэтому она топнула ногами и вышла на балкон.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть семь дополнительных глав.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если вы свободны: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 133



Глава 133: Затишье перед бурей


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Конец ветки.


Но завтра я не буду дома.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


В заброшенном Чёрном замке, лишённом света и излучающем зловещую ауру, внутри самого большого зала стояли две фигуры, одна сидела на троне из костей, а другая склонила колено перед ним.


Тот, кто сидел на троне, имел размытую фигуру и никаких черт лица, он носил странный чёрный костюм и сердито постукивал пальцем по краю трона.


Что касается слуги, то это была человекоподобная фигура с двумя тёмными и широкими пернатыми крыльями и торчащим из лба рогом, он был Белосом, самым надёжным подчинённым Икса.


"ААА! Это становится всё более и более хлопотным."


Плохие новости приходили одна за другой, у него даже не было времени разобраться с одной, а тем более с двумя или тремя. Белос был раздражён, как всегда, потому что его хозяин жалуется здесь вместо того, чтобы принять необходимые меры для предстоящей катастрофы.


"Мастер! Пожалуйста, отнеситесь к этому серьёзно. Другие стороны уже объявили о своем перемирии, и даже Бог Света ушёл в отставку, единственный оставшийся - это Вы."


"Я знаю то, что знаю... насчёт Земли, есть ли хорошие новости?"


Вспоминая маленькую планету, которую он посетил, чтобы получить Артура, "Икс" стал злее, и он не мог не кашлять чёрной кровью. Его рот не мог быть замечен, ни его лицо, но чёрная кровь всё ещё выходила из его неясного лица.


"Ничего. Бог не заметил Артура, а только странный вид подземелья. Скорее всего, их туда поместила система."


"Ах! Система и её странный заговор! В прошлый раз, когда я прокрался в их собственность, этот ленивый старый ублюдок почти убил меня, я даже не беспокоил никого, но они настолько агрессивны. Поговорим о строгом! *Кашель* "


Белос не знал, почему его хозяин был так настойчив в получении Артура, конечно, шар был бесценным сокровищем, но это не стоит того, чтобы провоцировать систему, не стоит вообще!


Он держал свои мысли при себе и ждал приказов своего господина.


"Идите и объявите, что мы тоже уйдём в отставку. Мы тоже покидаем это место, я не могу бороться с ними со своим нынешним состоянием, нам лучше спрятаться и подождать, пока оно пройдёт."


"Как прикажете!"


Белос исчез из зала и оставил "Икса" одного в огромном и мрачном зале. Вы могли слышать только сердитое ворчание "Икса", когда он думал о растущих проблемах и о том, как его удача ухудшается после того, как он встретил Артура.


Если бы у меня была эта сфера... никакое бедствие или человек не смог бы остановить меня..."


Просто думая о драгоценном шаре, на который он потратил бесчисленные годы, чтобы его создать, и теперь он внутри простого смертного, который заставил его чувствовать себя горьким и подавленным, может быть, было глупо помещать его внутрь предмета в первую очередь?


В преступном мире сильные группировки внезапно объединились, и лидеры в настоящее время сталкиваются друг с другом и обсуждают важный вопрос.


Бабушка Шишу и Джизунг в стороне и перед ними были Килан и Аборак. Джизунг упал в классе, но он едва смог присоединиться к этой встрече, его положение упало, и его влияние уменьшилось, его клан уже стал кланом второго класса, поскольку большинство его старейшин были уничтожены Артуром, а Лиссандра всё ещё отсутствует.


"Ты уверен насчёт этого, Король-Лич?"


Бабушка Шишу отправила нескольких старейшин на поиски Мии, но безрезультатно, она хотела лично поискать, но это внезапное дело выскочило из ниоткуда, и ей пришлось прекратить поиски. Она не совсем верит в легенды, так как она не была истинным жителем подземного мира, поэтому она сомневается в словах Аборака.


"Возможно, Вы не знаете этого, но в последний раз Гигант проснулся десять тысяч лет назад, и это было только для того, чтобы победить бедствия. С тех пор он дремал и не беспокоился о спорах в Подземном Мире. Вы слышали его вой неделю назад, и если он проснулся, то что-то идёт, нет никаких сомнений."


Двумя безжизненными глазами, пульсирующими фиолетовым светом и холодным тоном, Аборак объяснил ситуацию, глядя на юг, где находится Долина Бездны. У Килана также было мрачное лицо и нахмуренные брови вместо его обычной жуткой улыбки, было очевидно, что он был в плохом настроении, и дело было не просто шуткой.


"Но разве это не Подземный мир...."


Прежде чем Джизунг смог закончить, бабушка Шишу посмотрела на него, указывая, что он должен заткнуться и воздержаться от ненужных вещей.


Далеко на юге, в уединённом дворце, где обычно останавливались медитирующие люди средних лет, в настоящее время находился большой фиолетовый зверь, зверь был настолько велик, что его можно было увидеть за сотни миль. У него отсутствовала одна нога и огромный ожог на животе вплоть до шеи.


Мужчина средних лет стоял на голове зверя и смотрел на звёздное небо серьёзным взглядом.


"Одна странная вещь за другой... прошло всего десять тысяч лет, а тебе так не терпится действовать... у нас ничего не получится... этого недостаточно, ни в малейшей степени..."


Зверь громко взревел, сотрясая землю и создавая грозу, которая бушевала и распространялась по всей долине Бездны.


Прошло несколько дней с тех пор, как Делия вернулась и рассказала, что случилось с Люси, которая только кивнула и не комментировала, она даже не спросила её, как выглядел старик, который смутил Делию.


Но меньше работы значило больше времени для неё, она вполне забыла о Снори и снова начала пить и наслаждаться жизнью лидера.


Усуи продолжал навещать каждый день, но ему отказывали у входной двери, он думал, что его честное признание позволит ему войти в дом, по крайней мере, но Люси стала ещё холоднее к нему, со вздохом он мог только повернуться назад и уйти каждый раз, когда дверь захлопывалась перед его лицом.


Прошла неделя, но Люси не пошла в подземелье, Саку связалась с ней, но Люси только сказала, что она берёт перерыв, и они могут свободно войти в подземелье, если захотят. Они заработали достаточно денег, чтобы прожить свою жизнь в счастье, так почему бы им не войти в подземелье самим по себе? Они заработали славу, хорошие предметы и деньги, поэтому, если Люси не пойдёт с ними, они недостаточно смелы, чтобы иметь дело с более высокими этажами.


Сегодня также пришёл Усуи, но ему сказала уйти Делия, которая безжалостно выбросила его, используя свою святую магию. Бедный молодой человек даже не сопротивлялся, с грязной одеждой и грустным выражением лица, он поклонился Делии, которая ухмылялась, когда она увидела его испорченный наряд, а затем он удручённо ушёл.


Делия просто захлопнула дверь и шла на балкон, когда снова раздался звон, её первая и единственная догадка заключалась в том, что Усуи вернулся снова.


Дверь резко отворилась и как только Делия собралась выбросить его с балкона, её встретил старик в пижаме.


Это был Снори, в отличие от его обычного сонного и ленивого выражения, его лицо имело серьёзное выражение, и он, казалось, не просто шутил.


Поскольку он постучал и не ворвался, Делия не была достаточно смелой, чтобы ударить его и застрять, сражаясь с живыми подушками, поэтому она кашлянула и заставила себя улыбнуться, когда она позволила ему войти.


....


Прошло пять лет с тех пор, как Люси и остальные прибыли на Землю. На необитаемом острове в Тихом океане чёрный водоворот материализовался медленно, пока не стал размером с маленький автобус. Чёрный водоворот не вращался в течение длительного времени, только в течение нескольких минут, и он только исчез, когда появилась пара фигур.


Самым заметным был Артур с длинными седыми волосами. Его внешний вид был немного другим, так как у него был только один открытый глаз, у левого был шрам от меча. Он держал Маказе, тёмную катану, но это была половина её первоначального размера и, похоже, она была сломана.


Подышав свежим воздухом, Артур посмотрел на окрестности и скомандовал с холодным и властным тоном:


"Разойдитесь, ищите."


Первым, кто действовал, был Астрит, который был намного больше и больше не был синим волком, но был чёрным как смоль с двумя красными глазами.


"Этот подчиняется."


Волк превратился в чёрную тень, которая исчезла на горизонте.


"Как пожелаешь."


"Эй, эй! Я займусь этим."


Последовало несколько других после Астрита и пошли дальше. Остались только Артур и маленькая девочка Лоли, которая напоминала куклу, у неё были длинные чёрные волосы, которые достигали земли, и она держала белого плюшевого медведя.


....
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Глава 134



Глава 134: Изменения в Астрии


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Хоть и немного позже, но я вернулся.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Не прошло и секунды после того, как Артур был разлучён с Люси, и вот он стоит в той же пустынной комнате, из которой он перемещался в подземный мир.


Только Голема переместили с ним в Астрию, что касается Люси и остальных, то он не знал, куда они телепортировались, что очень разозлило Артура.


"Чёрт!"


Из-за гнева Артур начал яростно бить кулаками по стене, пока от неё ничего не осталось, но он продолжал делать это ещё несколько минут. Это было полезно, поскольку это было единственным, что он мог сделать, чтобы хоть частично выпустить пар.


Мало того, что он не смог телепортироваться с ними, он даже не знает, где они. Может быть, они в опасном мире? Может, его жена и дочь сражаются, рискуя жизнью? Так много всего могло случиться, и это частично вина таинственного человека. Зодиак не должен был вмешиваться, но Артур не мог обвинять его, поскольку Зодиак, вероятно, сделал это, до того, как они отправились в подземный мир, чтобы он мог быть уверен, что Артур вернётся.


После того, как Артуру удалось успокоиться и всё обдумать, он вышел из комнаты и очутился на старой территории клана Ма, которая была разрушена боем между Лиссандрой и Анастасией.


Никого вокруг не было, Артур не задержался надолго, он развернулся и направился на Запад. Единственное место, куда он мог отправиться сейчас, это Западный континент, где он официально основал свой клан и клан Люси. Каждый раз, когда он думал о Люси, его сердце болело, и его чувства бушевали, оставляя его напряжённым и вызывая беспокойство о её безопасности и безопасности Сали.


Делия и Рандиун были с ними, тем не менее, есть небольшая вероятность, что они тоже были разделены, и это возможность, о которой Артур предпочёл бы не думать.


Со своей скоростью Артур прибыл на Западный континент в мгновение ока, его пунктом назначения было место, где он разговаривал с Джейкобом в последний раз.


Время течёт по-разному в Астрии и подземном мире. Артур и Люси провели пару месяцев в подземном мире, но в Астрии прошло уже полтора года, почти вдвое больше времени, чем в подземном мире.


Секта Мунстар распространилась почти на весь континент, и её влияние было наравне с человеческой империей и демонами. В отличие от других кланов и сект, секта не оставалась скрытой по приказу Артура. Он объявил о себе миру, и, несмотря на то, что многие силы объединились, чтобы искоренить его, они не смогли.


Во-первых, потому что у клана был невероятно сильный лидер, во-вторых, потому что было три костяных дракона, один из которых был непобедим. Был также Красный Минотавр 800 уровня, который постоянно охраняет территорию секты и бродит по ней каждый день. Удивительно, но Минотавр не был агрессивен по отношению к членам секты, но любой злоумышленник был бы жестоко убит им.


Человеческий император выразил нейтралитет и не выступил против секты, зная, что она принадлежит Артуру, более того, Артур был его благодетелем, поскольку он дал ему армию скелетов, которые постоянно находятся на границе и защищают людей от любого внезапного нападения демонов.


В настоящее время Анастасия временно занимает должность патриарха до возвращения Артура и Люси. Джейкоб упорно тренировался в последние полтора года и поднял свой уровень до 674. Это было бесконечное оттачивание, но он всё же позаботился о разных вещах, связанных с сектой. Он набрал сильных воинов и бесчисленное множество высокомерных были исключены из секты. Они принадлежали к старому племени Джейкоба, но оно было очищено, когда он и Анастасия захватили власть.


Несмотря на то, что секта была расположена в пустыне, было создано бесчисленное множество зданий, и с наличием оазиса, она не была слишком мелкой. Анастасия привела всех оставшихся членов клана в секту. Ей удалось прорваться в Небесное Царство, и её младшая сестра Соня, наконец, достигла Духовного царства.


Как обычно, с невыразительным лицом, Анастасия спросила Джейкоба, который был занят написанием свитков:


"Какова ситуация?"


Он остановился на секунду, чтобы ответить, а затем продолжил писать:


"Всё спокойно. Клан Янь заключил союз с демонами и оказывает на нас давление, но ничего страшного. Если мы начнём серьёзную атаку с тремя драконами, мы уничтожим их максимум за два дня."


"Помни, мы стремимся к сосуществованию, а не к войне против любого врага, который идёт против нас."


"Да, да, я знаю, это всё ты говорила в течение прошлого года."


Джейкоба, похоже, не пугала Анастасия, несмотря на её силу и холодное отношение, забавно, но они оба хорошо ладили. После короткого разговора Анастасия зашла в угол и села со скрещёнными ногами, она так делала целый день, и это был хороший способ потренироваться и увеличить свои силы.


Она находится на средних стадиях Небесного Царства, если всё пройдёт хорошо, то она прорвётся в следующее царство в ближайшие 6 месяцев. Это странное явление, но количество маны и Ци в Астрии увеличилось и стало плотнее, как только Артур ушёл.


В тот момент, когда Анастасия собиралась начать медитацию, её глаза внезапно открылись, и её кинжалы были обнажены с молниеносной скоростью, она резко посмотрела в определённый угол комнаты, где появилась чёрная тень.


Посмотрев секунду на тень, Анастасия опустила кинжалы, но её глаза всё ещё были прикованы к Артуру.


"Давненько не виделись."


Джейкоб был сосредоточен на написании свитков, и, судя по всему, он был погружён в работу, только когда голос Артура зазвенел в ушах, он испугался, почти упав со стула. С ошарашенным взглядом он посмотрел на Артура, появившегося из ниоткуда, хотя это не удивительно, так как это Артур. Причина, из-за которой Джейкоб был удивлён, заключалась в том, как внезапно появился Артур.


"A, ах... *кашель* Патриах Артур... хахаха, приятно видеть, что ты вернулся."


В отличие от Джейкоба, Анастасия некоторое время молчала. Не то, чтобы она ненавидела Артура, но чувствовала себя немного виноватой после случившегося. С её точки зрения, это была полностью её вина, что Сали похитили, так как она не могла должным образом защитить её, поэтому в принципе, она не знала, как вести себя с Артуром.


"Почему такое грустное лицо? Так ты приветствуешь старого друга?"


Артур подошёл к Анастасии и протянул руку, чтобы поприветствовать её. У него сложилось положительное впечатление о ней, она помогала ему и приютила его и Люси в прежние времена. Она не была плохим человеком, она просто плохо общалась с людьми до такой степени, что это, в основном, было неудобным.


После минуты неловкого молчания тонкая белая рука Анастасии поднялась и вскоре обе стороны пожали друг другу руки. Анастасия чувствовала себя немного странно, она действительно не знала, что делать, К счастью, Джейкоб был здесь, чтобы оживить мрачную атмосферу, которую она создала.


Как будто они лучшие друзья, Джейкоб подошёл к Артуру и похлопал его по плечам, говоря:


"Ты забыл обо мне? Я стольким пожертвовал ради тебя и упорно трудился ради задачи, которую ты мне поручил..."


Его отношение сильно изменилось, но, по крайней мере, хорошо, что он не боялся Артура. Более того, Артуру не могло не нравиться такое отношение. Джейкоб был честным человеком, хотя он ничего не делал для него в прошлом. Судя по всему, он много работал, так как было заметно, что его уровень сильно вырос!


"Это не так. Я помню тебя очень хорошо, я вижу, что ты усердно работал в моё отсутствие, но я уверен, что мне не нужно вознаграждать тебя, так как мы друзья, не так ли?"


Бедный Джейкоб, который ожидал получить дракона в качестве животного для езды, был подавлен, а его улыбка застыла на секунду. Он похлопал Артура по плечу во второй раз, прежде чем горько сказать:


"Уф... всё в порядке, мне более чем достаточно быть вице-патриархом."


...


После окончания короткого воссоединения Артур, Анастасия и Джейкоб сели за стол, чтобы обсудить серьёзные вещи. Артур собирался заговорить, как вдруг молчаливая Анастасия, наконец, произнесла свои первые слова:


"Где Люси?... И Сали?"


Её отношения с Сали всегда были хорошими, она даже обучала её иногда и показывала ей некоторые специальные методы. Она очень беспокоилась о ней, поэтому она чувствовала себя виноватой в том, что произошло.


На секунду глаза Артура блеснули холодным светом и его волосы поседели, но в следующую секунду всё это исчезло.


"Много чего произошло... мы разделились по пути сюда."


Джейкоб не знал, что именно произошло, Анастасия только сказала ему, что Артур отправился в далёкое место искать Сали, услышав, что они расстались по дороге, он пожалел Артура и сказал:


"Патриарх, я пошлю несколько групп для поиска по континентам, мы также можем отправить сопротивление"


Джейкоб был прерван, когда Артур махнул рукой, чтобы помешать ему сказать что-то глупое и бесполезное.


"Нет необходимости, их нет ни на одном из континентов... если бы это было так просто, я бы смог найти их за день... *вздох*"


На этот раз Анастасия заговорила, в её тоне был намёк на тревогу.


"Т-ты знаешь, куда они были телепортированы?"


Со следующим вздохом Артур покачал головой и ответил:


"Нет... но у меня есть несколько предположений..."


Артур даже не знал, как их искать. Когда они были в этом пространственном туннеле, он увидел тень автомобиля, поэтому они, скорее всего, на Земле, но он не был слишком уверен в этой догадке, поскольку это могло быть галлюцинацией. Может быть, конец туннеля показал только его прошлые воспоминания, прошлую жизнь... столько возможностей.


Стало тихо, но никто не заговорил. Джейкоб знал, что ему лучше не вмешиваться, поэтому просто промолчал, что касается Анастасии, она как будто погрузилась в раздумья, о чём-то размышляя.


Артур махнул рукой, извлекая синий шар из своего хранилища, который быстро трансформировал Лиссандру, которая носила разорванную одежду и была не в лучшем состоянии. Будучи запертой в этом шаре и в довершение всего, будучи смертной, это было, конечно, неприятно.


"Ты!"


Анастасия предстала перед Лиссандрой, приседая и держа два кинжала у её горла.


"Не убивай её, она всего лишь смертная, не беспокойся. Кроме того, она мне нужна."


Видя фигуру человека, над которым она издевалась несколько месяцев назад, лицо Лиссандры побледнело, и она не могла не дрожать. Хорошо, что она не убила весь клан и сосредоточилась на поиске Сали и борьбе с Анастасией, иначе мастер клана не проявил бы милосердия, несмотря на то, что сказал Артур.


Анастасия неохотно опустила кинжалы и попятилась от Лиссандры, но она всё ещё смотрела на неё холодными глазами, от которых исходило мощное убийственное намерение. Она была похожа на тигра, который может прыгнуть на свою цель в любую секунду.
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Глава 135



Глава 135: Система


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Ч-что ... происходит?"


Лиссандра окаменела, когда посмотрела на Анастасию, но ей удалось немного успокоиться, услышав Артура. Это не изменило того факта, что Анастасия была в ярости и хотела выразить свой гнев. Зная её отношение, Артур мог только вздохнуть и добавить:


"Она уничтожила твой клан, и она уже достаточно страдала... по крайней мере, на данный момент."


Он прошёл за спиной Анастасии и тихим голосом прошептал ей на ухо:


"Когда я с ней закончу, ты можешь делать с ней всё, что хочешь."


С убийственным намерением, всё ещё сохраняющимся в её глазах, Анастасия могла только отступить и сдержать свой гнев. Что касается Артура, он присел перед Лиссандрой и улыбнулся, говоря:


"Пришло время допроса."


Лиссандра забыла о своём происхождении, прошлой силе и всём, что связано с тем, что она сделала, её единственная мысль - не умереть, если для этого нужно отвечать ему честно, тогда она это сделает.


"Да, я отвечу!"


Тёмный Кинжал появился на кончике пальца Артура, он играл с ним и ухмылялся.


"Мне не нужно повторять правила... или...?"


Тяжело качая головой, Лиссандра бессознательно отступила, когда увидела кинжал и старалась изо всех сил не злить его.


Джейкоб, сидевший сзади, почувствовал боль в сердце, когда увидел настолько красивого врага. Но, похоже, она не понравилась Анастасии и Артуру.


"Хорошо... Анастасия со мной, так что просто не нужно торопиться... да... помедленнее."


"Ты знаешь, как попасть на Землю?"


"З-Землю?"


Лиссандра была смущена, так как она впервые услышала об этом. Для неё или любого, кто не знает о Земле, слово "земля" относится к земле или, может быть, к атрибуту... вот почему она потеряла дар речи и не ответила ничего.


"Это планета, но там нет никаких подземелий, магии или чего-то подобного. Там преобладает технология."


Артур ожидал такого ответа, поэтому он попытался описать её, возможно, у Лиссандры есть некоторые мысли.


"Н-нет... Там много планет, которые не обладают магией и являются домом для смертных, но насколько я помню... нет планет с таким н-названием..."


Вздохнув, Артур разочарованно покачал головой, так как ничего не получил от неё, как только он собирался прекратить этот бесполезный допрос, Лиссандра снова заговорила:


"Есть шанс, что это планета, которая принадлежит системе..."


"Что ты хочешь этим сказать?"


"Сложно описать, что такое система, которую можно рассматривать как неизвестную электронную сущность. Она контролирует свою собственную вселенную, и никому не разрешается входить в неё без её согласия."


"В-Вселенная?"


"А-А-А... ты не знаешь о Вселенской Троице? Ах, позволь мне всё объяснить. После того, как ты станешь Богом и начнёшь посещать многие миры и планеты, ты узнаешь, что есть три известные вселенные.


Та, в которой мы сейчас находимся, называется Вселенной Облачного моря. Вторая - та, которая принадлежит системе, у неё странное название. Она называется X-TR 500. Что касается последней, то она называется Рай и Ад. Обычно ни одна Вселенная не вмешивается в другую, никаких войн, ничего. Люди могут свободно идти к трём из них, но во вторую трудно войти, поскольку нужен доступ системы, ты будешь вынужден следовать многим правилам, так что это самая большая Вселенная, но она почти лишена людей."


Лиссандра замолчала на пару секунд, чтобы передохнуть. Став смертной, ей было даже трудно ходить. Она была настолько низкоуровневой, что могла быть слабее обычного человека.


"..... Земля, планета, которую ты упомянул, скорее всего, находится во Вселенной системы, потому что в двух других вселенных нет планеты с таким названием... но ты сказал, что на Земле нет системы, поэтому я не могу быть уверена..."


Лицо Артура было мрачным, когда Лиссандра взглянула на него, она подумала, что её будут пытать. Сжимая руки, она ждала его реакции, но когда он это сделал, она не могла не попятиться, пока её спина не столкнулась со стеной.


"Смотри! Можешь ведь, когда захочешь."


Артур похлопал её по плечу, и в то же время невидимая сила сломала цепи вокруг её ног и рук, давая ей небольшое ощущение комфорта. Это не было похоже на то, что он освободил её. Она всё ещё его пленница, но она просто смертная, которая не сможет убежать, даже если попытается, и она не сможет напасть на него.


"Ты можете свободно ходить где угодно, но только на территории секты... можешь считать, что это твой охранник."


Артур указал на Рыцаря Смерти высотой 2 метра с длинным топором на спине. Его два безжизненных глаза смотрели на Лиссандру, и казалось, что это не закончится в ближайшее время. Артур приказал защищать её от любых опасностей и остановить её, если она попытается сделать что-нибудь подозрительное.


Лиссандра была на удивление послушной, она медленно попятилась и вышла из комнаты, убедившись, что это не ловушка. Рыцарь Смерти вышел сразу после неё, что сначала испугало её, но когда он ничего не сделал, она вздохнула с облегчением и ушла.


"Почему ты её отпустил?..."


Анастасия была против этого, так как она хотела лишить свободы Лиссандру, чтобы она не могла снова строить планы против них.


"Не беспокойся, она смертная... или даже слабее. Я забрал её вещи, силу. К тому же, этот стражник в Духовном царстве."


Услышав это, она не обрадовалась, сердито фыркнула и села на стул. Что касается Джейкоба, он чувствовал себя подавленным, когда увидел, что Артур порождает духовное царство за секунду. Он тренировался в течение года, но он всё ещё слабее, чем Рыцарь Смерти, который был создан секунду назад, его чувство выполненного долга исчезло, и его жажда силы воспламенилась.


"Так... Я позволю вам двоим разобраться с сектой, мне нужно кое-что сделать."


Сказав это, Артур телепортировался из комнаты прежде, чем они могли пожаловаться. Он искал место, чтобы уединиться на время. Поиски были недолгими, за два часа он смог найти идеальное место. Он находился в центре человеческого континента, точно в густом лесу, полном опасных зверей.


За большим водопадом была широкая пещера, которая соответствовала его желаниям. С помощью магии Земли, он смог построить приличную комнату для себя. Он не может бесцельно передвигаться, хотя хотел немедленно найти Люси. Всё должно быть сделано правильно.


Если то, что говорили Лиссандра и Делия, было правдой, ему нужен был пространственный камень, но среди вещей, которые он нашёл в хранилище Зодиака, не было пространственных камней. Конечно, было много камней, похожих на описание, которое дала ему Делия, но ни один из них не был назван пространственным камнем. Он подумал, что, возможно, система снова ошиблась, но вскоре отказался от этой идеи.


То, что ему также нужно сделать, это правильно изучить алхимию. Она уже была продвинута в его навыках, но смысл был не только в этом, у него нет никакого опыта, и это главный ключ к использованию пространственного камня.


Чтобы переместиться в определённый мир, особенно такой, как Земля, в котором нет пространственных туннелей, нужно быть очень хорошим алхимиком, чтобы превратить огромное количество пространственных камней в один пространственный туннель, а затем направить его на Землю. Какое это имеет отношение к алхимии?


Чтобы сжечь или расплавить или даже использовать пространственный камень, нужна сущность пламени, то же серое пламя, которым обладает Артур. Это было бесполезно в битвах, но очень эффективно в приготовлении таблеток.


Таблетки могут помочь ему не только быстрее прорваться, он так же может исцелять раны, восстанавливать энергию пустоты с более высокой скоростью и творить многие другие чудеса.


Артур был Бессмертным 5 класса. В Астрии не было энергии пустоты, поэтому он должен полагаться на ману, что не очень эффективно. К счастью, методы, которые он практикует, уникальны, и у него была особая раса. Поглощение трупов может дать ему только скудное количество умственной силы, если даже вообще ничего. Но статистика всё ещё растёт, он решил поглощать их бесконечно, пока его статистика не достигнет предела, тогда он сосредоточится на прорыве.


Стоя в одиночестве в пустой комнате, которую он только что создал, Артур взмахнул руками, и появилось более десяти трупов зверей. Он начал поглощать их как сумасшедший, но поскольку их статистика не так высока, это был довольно медленный процесс. Немного удивительно, что хотя он и поглощал сотни тысяч трупов, он всё ещё зарабатывал уникальные пассивные навыки и новые активные навыки.


Большинство из них были бесполезны, конечно, но некоторые очень полезны. Его сопротивление яду уже достигло максимального уровня, так что яд не влияет на него так сильно, у него снижение урона от яда на 30%. Но это был не единственный навык сопротивления, который у него был.


Будь то мастерство меча, мастерство копья, мастерство кинжала, магия ветра, магия воды, исцеляющая магия, все они были на продвинутом уровне.


Но ни одно из них не пригодилось бы в правильной борьбе с Богом. Если бы он не полагался на свои мощные умения, он не смог бы победить. Если не учитывать Ризаки, у него была тёмная магия, Древний огонь, безупречное мастерство меча в сочетании с остротой Маказе. Были также бесчисленные пассивные навыки, которые он мог активировать, если бы нашёл идеальное тело.


К сожалению, у него осталось только два тела, которые могли бы активировать большинство пассивных навыков, и приобретение подобных очень сложно.
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Глава 136



Глава 136: Возвращение долга


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Примерно через три часа после того, как он начал поглощать, как сумасшедший, у Артура закончились трупы, и его статистика всё ещё не достигла предела. У него не было другого выбора, кроме как покинуть свой новый дом и найти кое-кого. Единственным пунктом назначения является местонахождение его единственного поставщика.


Он забыл поговорить с Анастасией о Робин и спросить о её местоположении. Прошло некоторое время с тех пор, как они встретились, поэтому он не был уверен, что она всё ещё собирает трупы для него, но он очень надеялся на это.


Артур промелькнул в ясном голубом небе, создавая звуки молнии, так как он был в форме молнии. Всё, что можно было увидеть, только белую линию, которая появлялась и исчезала каждую долю секунды. Поскольку он сосредоточился на полёте на максимальной скорости, добавив бонус ловкости, который он получил от всех предыдущих трупов, его скорость увеличилась ещё на один уровень.


Он направлялся на континент Итас к штабу компании E-clips. Путешествие, которое занимает месяц или даже больше, через час было завершено Артуром, который полагался на свою молниеносную форму и ловкость.


В мгновение ока Артур появился за пределами главного здания компании E-clips.


"Прекратить все связи с кланом Янь! Я не хочу участвовать в их глупых войнах!"


Робин, которая резко выросла с момента последней встречи, в настоящее время сидела на столе и раздавала приказы нескольким подчинённым. Её деда нигде не было видно, и она, казалось, была другим человеком, если бы не оценка, Артур не узнал бы её.


Теперь она носила очки и казалась более зрелой. Артур решил войти нормально и не просто появиться из ниоткуда, как было раньше.


Тук-тук!


"Что случилось, Нельсон?... Я говорила тебе не беспокоить меня, пока ты не завершишь задания, которые я тебе поручила."


Робин не ожидала увидеть этого человека, ей потребовалось время, чтобы узнать Артура. В отличие от любого времени, когда они встречались, она не кричала на него и не жаловалась, она просто смотрела на него и молчала.


"Я вижу, что много чего... изменилось."


Оглядываясь на пустую комнату и новую Робин, Артур нахмурился на секунду, прежде чем догадаться о том, что произошло.


"Давно не виделись..., сэр Артур."


"И то правда. Кажется, маленькая девочка превратилась в ответственную леди... Где Белик?"


Услышав его, взгляд Робин стал колючим, и её глаза стали немного холодными. Она была спокойна снаружи, но её чувства были в полном хаосе внутри.


С решительным и невозмутимым лицом, Робин подняла голову и уставилась на Артура, который самостоятельно расположился и сел на стул напротив неё.


"К сожалению, мой дедушка умер."


"Значит, я оказался прав."


Их отношения были просто построены на бизнесе, но старик уважительно относился к Артуру и очень помогал ему. Он был не против отомстить, если его убил враг.


"Каким образом он умер?"


"Сэр Артур, мы деловые партнеры, я бы хотела, чтобы Вы воздерживались от вмешательства в личные дела."


Не обращая внимания на то, что она сказала, Артур посмотрел на неё ещё более холодным взглядом и повторил:


"Как?"


"Сэр Ар..."


"Если ты мне не расскажешь, я узнаю у кого-нибудь другого, так почему бы не рассказать прямо сейчас?"


У Робин не было выбора, кроме как ответить, как будто не желая вспоминать, что произошло, она сохраняла спокойствие, но Артур заметил, что она сжала кулаки так сильно, что её ногти впились глубоко в кожу, заставляя кровь течь. Она спрятала руки под столом, но с его чувством, ничто не может быть скрыто от него. Было ясно, что его смерть была несправедливой, но она каким-то образом преодолела это и стала ответственным человеком, чтобы заботиться о своей компании. Это видно просто по тому факту, что она не вернулась в свой клан и управляла всеми своими делами.


"Я ... это была простая поездка на континент демонов, чтобы доставить предмет, но мы попали в засаду Чёрного Мага и его войска, он убил всех, кроме моего дедушки, который телепортировал меня..."


Робин даже не могла закончить предложение, из-за того, что начала тихо плакать. Это событие было эмоциональным шрамом, который она не могла забыть, но она подавила его глубоко в своём уме, теперь, когда он появился, она не могла сдержать свои эмоции.


"Ты хочешь отомстить? Потому что это единственное, что я могу предложить как старый друг."


Артур, говоря это, заставил Робин понять, что она не одна в комнате, она вытерла слёзы и странно посмотрела на Артура.


"П-почему ты хочешь мне помочь?"


"Помочь? Я возвращаю долг за услугу. Ни больше, ни меньше."


Да, он помогал ей, но не сказал этого вслух. Она старалась выглядеть холодно, но она была эмоционально слабой, если бы он сказал, что помогает ей, она, возможно, не приняла это и даже сочла бы жалостью.


"Итак, каков твой ответ?"


Артур терпеливо ждал Робин, которая продолжала смотреть на него, казалось, задумавшись. После того, как прошло неизвестное количество времени, она вырвалась из своего оцепенения и сказала:


"Ничего не поделаешь! Так как ты возвращаешь долг за услугу, то я не могу отказаться, однако! Я должна сопровождать тебя."


В её тоне был намёк на счастье и облегчение. Как будто огромный груз упал с её души, когда она сказала это. Она боролась с тем, принять или нет, но, в конце концов, она решила поддаться своим эмоциям.


"Хорошо, мы немедленно отправляемся."


Артур встал со своего места и собирался взять Робин и лететь на континент демонов, но она его остановила.


"Подожди! Мы не можем сделать это без подготовки! Чёрный маг силён, и мы не знаем, где он сейчас. Сначала нужно провести расследование."


Её серьёзное поведение вернулось, и очки были отброшены назад в классной манере. Так или иначе, ей нравилось быть немного властной, даже по отношению к Артуру.


"Это бесполезно. Я найду его быстро, не волнуйся, просто стой и смотри."


Робин ожидала, что он скажет это, поэтому она ответила, фыркая:


"Хмф! Хорошо, но мне нужно подготовиться, путешествие на континент демонов будет долгим."


"Это также не нужно, мы прибудем через час, более или менее, и мы вернёмся через день, так что не нужно ничего готовить."


Робин была готова возразить снова, но она замолчала, когда услышала его и смотрела на него, как на клоуна. Очевидно, она не поверила тому, что он сказал, положив руки на талию и глядя на него, она сказала:


"Если я приняла твоё предложение, это не означает, что ты можешь издеваться надо мной. Я не та маленькая девочка, которой была раньше."


"Это очевидно, но всё равно..."


Артур мог только вздохнуть и кивнуть Робин. Он вышел из комнаты после того, как он сказал Робин поторопиться. Он был свободен, когда она сказала ему, что всё будет сделано в течение пяти часов максимум.


Итак, не имея никаких общих дел, Артур прогуливался по эльфийской деревне и созерцал здания и людей. От скуки, он пошёл в парк и сел возле фонтана, чтобы отдохнуть и подышать свежим воздухом.


Дети играли как обычно, и пары или спокойные люди задерживались здесь и там. От нечего делать, он лежал на траве и смотрел в небо, только чтобы увидеть несколько толстых веток высоко в небе. Вскоре его взгляд переместился на гигантское дерево.


"Не так ли..."


Дерево, на которое он смотрел, было мировым деревом, тем же самым деревом, которое отослало его далеко-далеко, когда он попытался приблизиться к нему, чтобы овладеть им. В прошлый раз в его ушах раздался таинственный голос, и он не осмелился вернуться, так как удар дерева был отнюдь не простым, а смертельным. Оно сохранило ему жизнь, но, тем не менее, он был ранен.


Теперь у него было немного уверенности, потому что он был намного сильнее, чем в прошлом, когда его избило дерево, но он всё ещё колебался, приближаться к нему или нет.


Внутренний голос уговаривал его сделать это, но чувство тревоги продолжало останавливать его и оттягивать назад.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть девять дополнительных глав.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если есть время: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 137



Глава 137: Силовые волны


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Готовы к некоторым действиям?


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Даже через 5 минут после того, как он начал смотреть на Мировое Дерево, Артур полетел к нему. Он просто не мог сдержать свои порывы. Что-то в нём тянуло его к Дереву.


Из предосторожности, Артур завладел грифоном, сделанным из костей. Это была слабая раса грифонов, но, тем не менее, он был единственным. С телом льва и головой орла, сделанными из костей, Артур полетел к дереву и активировал [глаза благородного моря].


[Глаза благородного моря]: позволяет пользователю видеть любой вид энергии. Спектр и интенсивность зависят от статистики интеллекта пользователя.


Стоимость: 500 маны в секунду.


Безжизненные глазницы зверя вспыхнули ослепительным и привлекательным синим светом. Он мог видеть синие линии маны во всём, будь то трава, растения или даже сам воздух.


Когда его взгляд переместился на возвышающееся Мировое Дерево, он с удивлением увидел скопление маны, сгущающееся в нём и вокруг него. Оно было настолько плотным, что вид перед Артуром был полностью покрыт синим светом. Мана, казалось, кружилась, как водоворот, и какая-то её часть расходилась по окрестностям, сливаясь с землёй.


Впервые он увидел такую высокую плотность любой энергии. Даже в подземном мире, когда он овладел волком, ни у одного из богов не было такого высокого запаса энергии пустоты. Это было за гранью его воображения.


Увидев перед собой прекрасное, но тревожное зрелище, уверенность Артура колебалась. Слишком много странных вещей произошло вокруг Астрии, но это превзошло их все. Он знал, что Мировое Дерево даёт жизнь континенту Итас, но такое большое количество маны действительно заставляло его чувствовать страх.


Дело в том, что однажды он уже был атакован им, поэтому, если оно разумно и решит ударить изо всех сил, независимо от того, насколько Артур был устойчив, он не сможет защититься от атаки, содержащей столько энергии, даже Бог не сможет.


Вокруг него был создан толстый тёмный барьер, и в целях безопасности, он распространил технику укрепления тела Тёмной Звезды, которая создала дополнительный защитный слой вокруг его голых костей. Кости уже стали чёрными, как смоль, и иллюзорно чёрные когти появились на древних разрушенных когтях грифона. Появление могло напугать любого: чёрное пламя горело по краям его лица, и его оба глаза пульсировали синим светом. Артур продолжал продвигаться.


Когда Артур достиг того места, где на него напали в прошлый раз, его осторожность повысилась, и "техника тёмной тоски" начала циркулировать, делая чёрное пламя более интенсивным и увеличивала зловещую ауру, которая исходила от него.


5 метров... 10 метров...


Он прошёл мимо места, где его атаковали в прошлый раз, но он шёл очень медленно, и казалось, что не собирается ускоряться. Медленно, но верно, расстояние между ним и Мировым Деревом уменьшалось. Несколько минут спустя Артур был всё ещё напряжён, если не больше.


Его чувства были в состоянии повышенной готовности, и когда он продвигался вперёд, его глаза уловили небольшое колебание маны, даже не думая о причине [быстрее смерти], было применено, и он телепортировался на сто метров назад.


Его глаза смотрели на то место, где он был ранее, но ничего не произошло, вместо этого он почувствовал толкающую силу, приближающуюся прямо к нему, поэтому он телепортировался ещё раз, отступая дальше, но толкающая сила, казалось, была быстрее, чем его телепортация.


Грифон громко шумел, делая воздух турбулентным, и плюнул невероятно большим огненным шаром. Тёмно-красный огненный шар был вдвое больше зверя, и менее чем за секунду невидимая толкающая сила и его атака столкнулись друг с другом.


С точки зрения размера огненный шар, который Артур выплюнул, был не самым большим, но он потреблял 10% маны, и это, конечно, не маленькое количество. Древнее пламя обычно не потребляет ману, но если пользователь этого хочет, он может пожертвовать ману, чтобы сделать атаку немного сильнее.


"Свист" "Бах"


Как и ожидалось от разрушительного Древнего пламени, был создан громкий взрыв, как только он врезался в невидимую силу. Артур мог видеть, что эта сила была как волна, это не было опасно, и это только означало, что его хотят оттолкнуть назад. Что ещё более удивительно, так это то, что его атаке удалось уменьшить силу наполовину, прежде чем она исчезла.


Урона, нанесённого древним пламенем, было недостаточно, но это не значит, что он просто будет сидеть, сложа руки, с его тёмным барьером, который всё ещё присутствовал, и силой, находящейся в десятке метров от него. Артур снова открыл рот и начал конденсировать небольшой шар пустоты.


Если разрушение не было целью, то волна будет съедена пустотой! Маленькая, безобидная фиолетовая сфера, сжалась во рту грифона прежде, чем он плюнул на приближающуюся волну.


Артур выплюнул шар и телепортировался на некоторое расстояние влево и одновременно активировал силу шара.


Шар пустоты взорвался по команде Артура, превратившись в бесчисленные жуткие рты. Снаружи, казалось, что они ели, но если бы у кого-то из них были глаза, как у Артура, они могли бы увидеть как рты жрут не воздух, а дисперсную ману вокруг него.


Бесконечное пожирание… Они были небольшими по размеру, но ожидаемого столкновения не произошло, поскольку сила пожиралась маленькими ртами, что делало их немного больше и более эффективными при пожирании.


Артур ухмыльнулся, гордясь новым навыком, который он изобрёл, но он не был постоянным, и есть предел тому, сколько они могли съесть. К счастью, силы почти исчезли, и к тому времени, когда Артур отозвал рты, толкающая сила была погашена.


Со вздохом Артур повернулся, чтобы посмотреть на Мировое Дерево, которое молчало как никогда. Он знал, что это не конец, это была всего лишь одна атака, но потребовалось некоторое усилие, чтобы остановить её.


В тот момент, когда он собирался продолжить движение, его глаза и чувство поймали несколько подобных сил, идущих со всех сторон, как будто желая раздавить его.


Силы были в два раза сильнее первой, от чего Артур невольно задрожал. Грифон завизжал, а его крылья, которые были всего лишь костями, внезапно превратились в два широких пылающих крыла.


"Соединить огонь с тьмой, тьму с пустотой!"


Артур никогда не мог объединять атрибуты, кроме Небесной стрелы, и даже в этом случае, он не может выбрать то, что он хочет. В отличие от Люси, которой удалось объединить два противоположных атрибута, ему удалось лишь объединить тьму и пустоту, которые позже стали магией затмения.


Она не была сильной, поэтому Артур никогда не использовал её, но, тем не менее, это было слияние двух атрибутов, жаль, что он не знал её истинную функцию.


Появились два тёмно-красных пылающих крыла с размахом 5 метров каждое, и специальное тело, сделанное из неизвестной тёмной энергии, которая покрыла его целиком. И последнее, появился фиолетовый рог не менее 15 дюймов длиной, который был самым важным во всём теле.


Кончик рога был похож на маленькую чёрную дыру, поглощающую ману вокруг и уносил её в бесконечную пустоту.


"Давай посмотрим, кто лучше!"


Толкающие силы появились, и Артур начал действовать: его два крыла хлопнули и создали две огромные пылающие волны в обе стороны. Что касается переднего плана, длинный рог вибрировал, заставляя воздух слегка крутиться и скручивать с ним силу, сгибая её и заставляя полностью исчезнуть всего за секунду.


Артур старался изо всех сил, и не было времени сдерживаться, так как это опасно. Он не был достаточно быстрым, чтобы заблокировать удары со стороны спины, но с самого начала он был готов принять полный удар.


"Треск... треск!"


Тёмный барьер держался некоторое время, но ценой проталкивания Артура немного вперёд. Барьер разрушился только через три секунды, чего было более чем достаточно для Артура, чтобы сильно изогнуться и погасить волну своим рогом.


Артур не мог передохнуть даже секунду, прежде чем ещё 10 силовых волн напали на него, ещё сильнее и ещё быстрее.


"Хахахаха, ещё! Ещё! ДАЙ МНЕ ВСЁ СРАЗУ!!"


Сильно визжа, грифон нырнул прямо к волнам, своими крыльями создавая разрушительные волны пламени, и рог между ними вибрировал и скручивал воздух.


Взрывы и столкновения произошли по всему району. Люди в эльфийской деревне могли чувствовать колебания воздуха и внезапные энергетические волны в воздухе, это были остатки, но это было всё ещё опасно.


"Свист"


Земля была сожжена дотла древним пламенем, и пылающие крылья только становились сильнее. Волна появилась в точке, где Артур просто напал случайным образом, но он всё равно ударил по приближающейся волне силы. Бесчисленные волны пытались оттолкнуть его от Мирового Дерева, но он всё ещё продвигался вперёд.


Среди бушующего огненного торнадо, огненных шаров размером с валун и извивающегося воздуха, он визжал и летел к Мировому Дереву.


"Почти получилось!"


Он мог видеть толстый ствол диаметром более мили, он был слишком большим, чтобы полностью окинуть его взглядом. В какой-то момент в середине битвы, силовые волны постепенно уменьшались, пока не появлялось только одной или двух одновременно.
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Глава 138



Глава 138: Таинственные зелёные руки


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Больше действий?


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Неужели оно сдалось?"


Всё ещё будучи осторожным, Артур замедлился и ощутил окружение с его чувством, затем посмотрел на Мировое Дерево, активируя специальные глаза, но ничего не казалось слишком странным.


В этот момент, никакие силовые волны не атаковали его, но это не заставило Артура чувствовать себя в безопасности, наоборот, он чувствовал беспокойство и замешательство. Приближаясь к цели, что бы или кто бы ни атаковал его, он должен атаковать больше, а не просто внезапно сдаваться.


Два широких пылающих крыла обернулись вокруг него, и рог начал вибрировать более интенсивно. Артур укрепил тёмный барьер и продвинулся вперёд.


К сожалению, в ту же секунду, когда он повернулся, его встретило что-то, от чего у него по спине пробежала дрожь. Это не была леденящая или зловещая аура, на случай, если атаки были созданы из чистой маны, но было что-то тревожное, и оно приближалось к нему.


Впервые с тех пор, как он начал этот бой, он почувствовал немного убийственного намерения от предстоящей атаки. Это была силовая волна, такая же как и другие, но намного больше и быстрее. К тому времени, как он отреагировал, она уже ударила его и отправила его тело на землю.


"Бум!"


Деревья были снесены, образовался кратер, некоторые растения и трава были сожжены из-за побочного ущерба, причинённого древним пламенем.


Он не мог даже вовремя среагировать, чтобы телепортироваться, барьер даже не замедлил её и был практически разрушен в одно мгновение.


К счастью, его крылья немного уменьшили урон, так что он не был сильно ранен. Некоторые из чёрных костей разрушены, но это не его тело, так что это не имело значения.


С крыльями, всё ещё обёрнутыми вокруг него, Артур медленно всплывал только для того, чтобы снова быть поражённым той же силой, врезавшись в землю, создавая ещё больший кратер.


Его здоровье было уменьшено, но преимущество обладания трупом в том, что смерть внутри него не убьёт его, он будет насильно вытеснен из тела, которым он обладал, с 20% его здоровья, и его статистика будет уменьшена вдвое в течение дня. Так что да, смерть внутри тела грифона не убьёт его, но сильно ослабит. Был вариант перехода в другое тело до того, как его текущее тело умрёт, но эффект будет умножен в 4 раза, это действительно не стоило того.


"Оно играет со мной... ублюдок!"


Артур вспыхнул в ярости, но, как и до этого, когда он встал и попытался дать отпор, мощная волна силы столкнула его на землю, не давая ему шанса отомстить.


"Бззз бзззз"


Артур телепортировался высоко в воздух и выплюнул 4 шара пустоты, которые мгновенно превратились в бесчисленные маленькие рты. Крупная пасть грифона открылась снова, и на этот раз он выплюнул огненный шар в десять раз больше его размера, жара была настолько сильной, что растения на земле показывали признаки увядания.


Это было не всё, [трансмутация] была активирована, грифон вырос вдвое, и естественная молния покрыла его тело.


"Посмотрим, сможешь ли ты это заблокировать"


Артур последовал за большим огненным шаром, который ударил силовую волну и взорвался, создавая дождь из пламени, сжигая землю и поджигая зелёный лес. Рты продолжали делать свою работу и ели кусочек за кусочком силовую волну, но не казалось, что она была ослаблена даже на один бит.


"Хахахаха"


Грифон стал полосой молнии, которая атаковала силовую волну. Как раз перед тем, как он ударил её, тело грифона внезапно телепортировалось назад, но всё это было не просто действием, но и для того, чтобы выиграть пару секунд, вводя в замешательство того, кто это делает, и, возможно, чтобы скрыть то, что свистит позади него.


Когда он телепортировался назад, Небесная Стрела размером с половину оригинала свистела в воздухе и неслась к силовой волне.


Маленькие рты, казалось, что-то поняли, полетели к Небесной Стреле и слились с ней, делая её больше и быстрее.


Как и в любом другом случае, Небесная стрела была неостановима, волна силы была съедена за секунду, но это не остановило стрелу от продвижения к Мировому Дереву.


Волна за волной, казалось, блокировали Небесную стрелу, но они были съедены в течение нескольких секунд. Артур усмехнулся, наблюдая, как они поглощаются, как будто они ничто. В конце концов, ничто не могло остановить пустоту, даже чистая мана, или так, по крайней мере, думал Артур.


На протяжении 200 сотен метров Небесная стрела была нерушимым существом, её единственная цель - поразить Мировое Дерево.


Артур медленно последовал за ней, но был поражён, увидев иллюзорную синюю руку перед стрелой. Рука была вдвое больше стрелы, и на удивление, пустота не смогла съесть руку.


Небесная стрела ударила по ладони этой руки, и в момент удара, небольшое пространство между наконечником стрелы и ладонью разрушилось, и серое звёздное небо появилось с другой стороны. Она была восстановлена в доли секунды, но такая вещь впервые была замечена Артуром, который ахнул и отступил, когда он почувствовал, что поглощающая сила намного сильнее, чем стрела, исходящая из этого небольшого разрушенного пространства.


Моменты превратились в минуты, но Небесная стрела не могла проникнуть в ладонь, и рука не могла погасить стрелу, это тупик.


Когда Артур был готов действовать, появились три дополнительные руки, каждая из них встала на сторону и начала нажимать на стрелу, пытаясь раздавить её.


Когда процесс начался, руки позеленели, и между ними появилась тонкая зелёная линия. Через полминуты после того, как она появилась, стрела была подавлена, и яркий зелёный свет вспыхнул в области, прежде чем он исчез, оставив только четыре руки.


Вскоре руки рассеялись, оставив только силовую волну, устремившуюся к Артуру, который нисколько не волновался. Так как потребовалось много времени, чтобы избавиться от этой Небесной стрелы, то как насчёт настоящей? Или он должен наделить её силой только с помощью Люси?


Одно можно сказать наверняка, эта штука не была непобедимой. Ухмыляясь, Артур использовал свою форму молнии и начал летать по кругу с безумной скоростью. Всего за несколько секунд, прежде чем волна силы ударила по нему, образовался смерч молнии, но это было только началом.


Полосы белых молний спускались к земле, создавая ямы и уничтожая деревья. Торнадо становилось всё больше с каждой секундой, и когда волна силы, наконец, ударила по нему, она была остановлена жутко выглядящей рукой, которая вышла из тёмной книги. Рука была сделана из гнилой плоти и имела чрезвычайно зловещую ауру вокруг, тем не менее, она легко остановила силовую волну.


[Молния Голема]!*


Артур покинул тело грифона и в настоящее время стоял на плече Голема. Голем был 10 метров в высоту и имел специальную броню, сделанную из белой молнии, большой молот, сделанный из натуральной молнии и щит в левой руке, сделанный из сгущённого грома.


"Давай посмотрим, сможешь ли ты остановить моё высшее живое создание!"


Артур гордо сказал это, потом отскочил от плеча Голема и приказал ему атаковать. Существо последовало воле своего хозяина и взревело, когда оно приблизилось к иллюзорной синей руке, сжатой в кулак.


"Аррррррррррр"


Будучи усиленным молнией, Голем был быстрым, несмотря на размер. С громким рёвом он взмахнул молотом по направлению к синему кулаку, который вызвал оглушительный гром и создал Божественный Гром, который ударил руку сверху.


Голем был похож на движущуюся крепость, он предназначался для обороны. С помощью Артура, это было похоже на управляемого Бога.


Зелёный молот ударял по синей руке снова и снова, создавая сильные и быстрые вибрации внутри цели и уменьшая размер руки при каждом ударе.


Как и в прошлый раз, не имея выбора, кроме как подавить Небесную стрелу, вещь, которая сражалась с Артуром, должна была использовать четыре руки. На этот раз, теперь, когда он увидел силу Голема, появились три дополнительные руки, и всего за секунду четыре руки соединились и светились зелёным светом.


"Не сработает."


Артур ухмыльнулся и сложил руки, чтобы посмотреть шоу. Он знал возможности Голема, и он не будет просто так отправлять его на смерть. После усиления молнией, он не будет легко подавлен.


Вскоре четыре руки снова соединились, и каждая ладонь прижала одну из сторон Голема. В ответ Голем поднял Громовой щит в воздух и взревел. Когда светящийся жёлтый щит столкнулся с небом, в окрестностях раздался громоподобный звук и грозовой дождь спустился сверху.


Бесчисленные толстые полосы грома спустились, бесконечно поражая четыре светящиеся руки. Голем последовал за ним с мощным взмахом молота, возле которого крутился ветер.


"Бууууум"


Он ударил только одной рукой, но удар был настолько сильным, что связь была нарушена, и тонкая зелёная линия исчезла. Хотя она начала материализовываться снова сразу после исчезновения, Голем не собирался сидеть и смотреть, как она снова реконструируется.


Голем отпустил щит, который продолжал плавать над ним и послал Гром в четыре руки, затем он использовал обе руки, чтобы взять большой молот и развернулся на 360 градусов, удерживая его...
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Глава 139



Глава 139: Один удар


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Школа начинается на следующей неделе, и я не смогу публиковать ежедневно, но, начиная с главы 148, длина глав будет составлять не менее 2k8+


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Остановись."


Глубокий голос раздался в ушах Артура незадолго до того, как Голем собирался начать вторую фазу своей атаки. Голос содержал намёк на удивление и гнев.


Согласно приказу Артура, Голем положил молот, но не отступил и не рассеял молнию, так как не было приказано.


Со сложенными руками и холодной ухмылкой, застывшей на лице, Артур посмотрел на Мировое Дерево и спросил:


"Почему я должен остановиться?"


"......"


Не услышав ответа, Артур просто пожал плечами и приказал Голему продолжать наступать, но только после одного шага, он был снова остановлен таинственным голосом.


"... Сражаться бесполезно. То, что ты ищешь, не здесь."


"И кто ты такой, чтобы знать, чего я добиваюсь? Даже Бог не может знать, так почему ты так уверен в цели моего появления здесь?"


".... Тем не менее, сражаться здесь и разрушать эту драгоценную землю не стоит. Разворачивайся и уходи."


"Что если я не уйду?"


"Тогда страдай от последствий своих глупых вопросов, Артур."


Услышав своё имя, глаза Артура сузились, и его взгляд стал серьёзным. Маказе появился в руке и горел чёрным пламенем по его краям.


"Значит, ты знаешь моё имя?"


Прошёл период молчания, прежде чем кто-то снова заговорил. Он намеренно так долго молчал или просто думал над ответом, может быть, оба варианта сразу?


"Артур. Появился на этой земле ровно 38 месяцев назад. Раса неидентифицирована, но одно из её свойств - кража мощности любой цели, в которую входит пользователь. Это некоторые из многих вещей, которые я знаю о тебе..."


Артур излучал немного убийственного намерения, когда услышал, как голос говорил о нём в такой спокойной манере, как будто он знал всё о нём. Он не разразился гневом и поддерживал довольно спокойное отношение, несмотря на холодное намерение убийства, направленное на Мировое Дерево.


".... Мне не нужно слышать это от тебя, чтобы знать, что ты пришёл сюда, чтобы войти в меня и украсть мои силы, как ты сделал с другими... Этого не должно произойти... ни сейчас, ни десятилетие, ни столетие спустя... это пустая трата времени. Разворачивайся и уходи."


Голос был прав насчёт некоторых вещей. Во-первых, если у Артура была цель, и если она жива, он получит её статистику, но цель всё равно будет иметь свою статистику, если он покинет её, не убив. Если цель мертва, статистика просто передаётся ему, поэтому то, что было сказано, частично было правдой.


Конечно, Артур хотел попробовать овладеть Мировым Деревом, но ему было любопытнее информация в целом, а не только получить его силу. Было бы здорово, если бы он мог увеличить свою статистику, обладая им, но главной целью было просто сначала проверить его.


Он не был уверен, что это Мировое Дерево разговаривает с ним, но его нутро подсказывало ему, что это так. Если это так, обладание им станет невозможным подвигом, если он не убьёт его, и он, определённо, не сделает этого.


Если он умрёт, континент Итас погибнет вместе с ним, Артур ценил Астрию независимо от того, что с ним случилось. Он считал её своим домом и не стал бы намеренно уничтожать один из её континентов. Для него Астрия была единственным домом, Земля была просто местом, где он жил в прошлой жизни.


".... Я думал, ты Мировое Дерево, питающее этот континент... а не разумное существо."


"Правда никогда не бывает такой простой... тебе ещё рано об этом знать. Развернись и уходи, Артур."


"Ты знаешь... Я ненавижу, когда кто-то пытается мной командовать... или когда я загнан в угол и беспомощен, или когда меня спасает неизвестный ублюдок... или когда кто-то лжёт мне или скрывает правду за какой-то ерундой, они думают, что это справедливо. Я могу сказать только одно, я не уйду, пока моё любопытство не будет полностью удовлетворено."


Маказе вибрировал от возбуждения, казалось, что ему приспичило вырезать кое-что и нанести удар в сердце. Артур наполнял его бесчисленным количеством мечей, пока он не достиг определённого предела, он должен прорваться, чтобы он снова начал пожирать, но его острота и сила теперь невероятны, это, безусловно, его лучшее оружие.


Четыре руки, которые исчезли некоторое время назад, появились снова и мгновенно слились в одну большую зелёную руку, которая стояла перед ним.


Артур услышал длинный вздох, за которым последовал голос.


"Глупый. Это то, что высшие существа называют людьми. Хотя я знаю, что твоя раса не человеческая. Однако твои действия не могут быть более человечными... хорошо, если это твоё решение, тогда я позволю тебе узнать немного правды, если ты сможешь блокировать мои удары."


"Тогда давай начинать"


С обнажённым мечом Артур приготовился к предстоящему удару. Его пристальный взгляд был устремлён на большую зелёную ладонь, которая пульсировала синим светом в центре.


"Я рассчитываю на тебя, приятель"


Крепко держа Маказе, Артур активировал столько пассивов, сколько позволяло его тело, а также включил болевой иммунитет, чтобы не упасть без сознания от непрерывного болезненного давления.


Ветер бушевал, когда большая ладонь устремилась к Артуру, заставляя воздух свистеть и создавая небольшие торнадо ветра. Это было ещё далеко от Артура, но он всё ещё мог чувствовать огромное давление, давящее на него, как будто он раздавлен горой. Предыдущие силовые волны были далеки от интенсивности этой атаки.


"[Преимущество]!"


Артур закричал, заставив неподвижного Голема вспыхнуть жёлтым светом и предстать перед хозяином. Не теряя ни секунды, молниеносная броня, щит и молот исчезли, а Голем смерти, который был сделан из чёрных валунов, превратился в зловещий щит, который уменьшился в размерах, пока не подошёл Артуру.


Щит был чисто чёрным, был только символ в центре, из него исходил чёрный туман, и он был чрезвычайно тяжёлым. Артур был уверен, что для того, чтобы правильно его использовать, нужно как минимум 50 миллионов в силе.


Этот особый навык может быть использован только с Големом смерти. Он превращается в щит, который пользователь может использовать, щит увеличивает защиту и сопротивление магии на огромное количество.


Преимущество, Голем смерти (щит): +35% защиты / +35% сопротивления любой форме магической атаки.


Эффект: +5% шанс снизить получаемый урон до 0.


К сожалению, Артур не может использовать этот щит постоянно, так как он держится всего полчаса, но этого должно быть достаточно. Удерживая Маказе в правой руке и щит в левой руке, Артур поднял щит и приготовился к удару.


Тёмный щит был поднят, чтобы защитить его голову и грудь, после этого Артур поднял Маказе и ударил несколько раз.


Сначала это никак не повлияло, но затем воздух вокруг щита начал постепенно закручиваться, и количество чёрного тумана вокруг щита стало плотнее и толще.


[Западный дробильщик: максимальный уровень ](активен): пользователь жертвует 20% своего здоровья, чтобы уменьшить воздействие атаки на 10%


Время действия: 1 день.


Стоимость: 10,000 Маны.


Это была одна из его сильнейших атак щитом. Он получил её от мёртвого легендарного воина, который создал этот навык самостоятельно.


[Аура щита Армагеддон: максимальный уровень ] (активен): Ваш щит - Ваш союзник, он так же взбешён, как и Вы. Щит распространяет свою ауру, замедляя время вокруг пользователя, и создаёт волны во всех направлениях, нанося 120% защиты пользователя в качестве ущерба.


Стоимость: 500 выносливости в секунду


"Если я изо всех сил буду защищаться, даже эта раздражающая Святая богиня не сможет навредить мне!"


Артур отпустил Маказе, который сам поворачивается и указал кончиком на приближающиеся ладони. Артур немного толкнул щит вперёд и активировал последний навык.


[Слава смерти: максимальный уровень] (активен): ненадолго вызываются цепи смерти, чтобы обернуть их вокруг щита пользователя и укрепить его.


Стоимость: 9,999 маны.


Время восстановления: 10 дней.


Ржавые цепи появились из-за щита, и через секунду они обернулись вокруг него и непрерывно потрескивали, затягиваясь вокруг Чёрного щита.


"Давай посмотрим, что может Мировое Дерево!"


С этой мыслью Артур взревел и бросился на большую зелёную ладонь. Маказе плавал без помощи Артура и летел в сторону врага со своим хозяином.


"Чёрт"


В момент удара Артур почувствовал, что его левая рука онемела, но он не был отброшен назад, и щит не был сломан или разрушен. Справа Маказе ударил кончиком ладонь, в то время как тёмное пламя двигалось от меча к зелёной ладони, вторгаясь в неё и направляясь к пульсирующему синему свету с безумной скоростью.


Что касается щита, то он был неподвижен, как нерушимая крепость. Несмотря на растущее онемение и трещины в некоторых костях левой руки, Артур толкнул свой щит вперёд со всей силы, заставив ржавые цепи открыть небольшое отверстие в передней части щита, и вскоре из этого крошечного отверстия был выпущен тёмный луч.


Тёмный луч проник в ладонь и создал в ней дыру, что на удивление ослабило давление на Артура, но это было достигнуто ценой потери его левой руки, в которой к настоящему времени была сломана каждая из костей.


Артур отбросил идею переключения щита на правую руку, так как он уже сделал свою работу по блокировке ладони. Тёмный Щит вернулся к книге проклятых, которая плавала перед Артуром и правой рукой он поймал книгу и вызвал жуткую и гнилую руку.


Зловещая и холодная аура вышла из книги, а затем длинная гнилая рука, которая коснулась большой ладони, заразила её [Смертельная чума].


[Смертельная чума] (активна: только с книгой проклятых): чума переносится из книги в цель, нанося непрерывный смертельный урон, поглощая его для пользователя.


Рука сжала иллюзорную зелёную ладонь, и что-то похожее на водоворот начало вращаться, уменьшая размер ладони и в то же время сохраняя её в книге.


Артур гордился тем, что у него было так много мощных трюков, но радость вскоре исчезла, когда ладонь внезапно повернулась, и единственный оставшийся палец указал на него. В эту долю секунды опасности, в которую многие люди могли бы успеть среагировать, инстинкты Артура сказали ему вернуться, отступить от пальца, указывающего на него, но зная себя, он не послушал этих инстинктов.


Без всяких колебаний, Артур протянул переносной Маказе, затем немедленно применил [Тысячу волн] сопровождающуюся [Тёмным приливом].


[Тысяча волн]: объедините сердце и душу пользователя, чтобы создать мощный удар, который стоит 1000 ударов меча: 400% урона за 2 секунды.


Время восстановления: 25 часов.


Стоимость: 125 000 маны.


Когда оба навыка были выпущены, был создан тёмный удар, который мог расколоть небеса. Это было неудержимо, так как палец со всей остальной рукой был разрезан надвое без сопротивления. Косая черта шла всё дальше, разрезая облака надвое и достигая Мирового Дерева.


Глубокий разрез, более ста метров длиной, был выгравирован на толстом стволе Мирового Дерева.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть девять дополнительных глав.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если есть свободное время: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 140



Глава 140: Открой глаза, узнай правду


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я не буду отвечать на комментарии или даже читать их, поскольку я публикую это из интернет-кафе, так что да... прочитаю, когда вернусь домой в пятницу.


PS: ещё одно напоминание, с главы 148+ длина глав станет 2k8+ слов, но я не буду публиковать ежедневно.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Глядя на длинную косую черту, которую он выгравировал на Мировом Дереве. Артур гордо улыбнулся и сказал:


"Это всё, на что ты способен?"


Его вопрос был встречен тишиной, жуткой тишиной, которая даже заставила Артура начать немного беспокоиться. Он не обнажил свой меч и вместо этого держал его обеими руками, давая понять своим видом, что он не сдаётся.


Чем больше времени он ждал, тем лучше для Артура. Было время, чтобы восстановить часть маны и подумать о некоторых мерах на случай, если Мировое Дерево пойдёт на всё.


"..... Всегда говорят, что любопытство убило кошку, так скажи мне, смертный, ты не боишься смерти? Или ты настолько глуп, чтобы умереть из-за глупости, которую называешь любопытством?"


"Хахаха, это правда, что любопытство убило кошку, но также верно и то, что удовлетворение вернуло её обратно."


"... То, что ты испытаешь, может и не убьёт тебя, но иногда... истина может быть смертоноснее, чем лезвие в сердце. Ты всё ещё уверен, что хочешь быть глупым и узнать, насколько ты ничтожен на самом деле?"


Артур только пожал плечами и убрал меч. Не казалось, что Мировое Дерево злилось на желание сражаться дальше. Он не знал, что Дерево покажет ему, но он был заинтригован и хотел знать, к чему всё это было.


Очень скоро зелёный свет накрыл Артура, который собирался сопротивляться, но был остановлен голосом:


"Не сопротивляйся, позволь ему войти в тебя."


Хотя и немного колеблясь, Артур фыркнул и ничего не активировал, оставив своё тело открытым.


"Если это ловушка, я срежу это дерево, клянусь!"


Чувство было приятным, и в считанные секунды Артур почувствовал, что его разум успокоился, и волна спокойствия накрыла его. Он больше не мог двигаться и оказался в белом мире, где плавали только он и голубая капля света.


"То, что ты сейчас увидишь... кем я являюсь и... что случилось."


Белый мир был размыт, и окрестности искривились, превращаясь в смесь серого и красного, пока Артур не оказался в чрезвычайно большом сломанном корабле. Вокруг был туман, и атмосфера была мрачной с некоторыми призрачными воплями, исходящими изнутри.


Видя, как Артур становится осторожным и пытается активировать тёмный барьер, Мировое Дерево, которое приняло форму сгустка синего света, заговорило:


"Тебе не нужно беспокоиться, мы только просматриваем события прошлого, что бы ты ни делал, это не повлияет на то, что происходит, никто не сможет увидеть тебя или почувствовать твоё присутствие."


"Здесь есть кто-нибудь?"


Сколько бы Артур ни осматривал поверхность корабля, он не видел ни одного живого существа, только слышал несколько призрачных и жутких воплей, доносящихся изнутри.


Две тени внезапно появились в нескольких метрах от Артура, расстояние было близким, и, хотя присутствовал туман, он мог видеть их особенности.


Один старик держал в руках фиолетовую коробку, у него была густая чёрно-белая борода и он был одет в чёрную мантию. Другой человек был мужчиной средних лет с длинным красным посохом. От него исходило властное присутствие и у него были длинные каштановые волосы, брови в форме меча и заострённый нос. Что особенного в этом человеке, так это то, что у него из затылка торчали три рога, каждый из которых имел уникальный цвет.


Знание Артура о расах было довольно поверхностным из-за огромного количества трупов, которыми он обладал, он не был уверен на сто процентов, но у него было сильное предчувствие, что этот человек был из расы демонов.


У большинства из них была бледно-белая кожа и внешность, очень похожая на людей, но некоторые сильные демоны имеют рога, которые являются способом показать свои силы. Он только знал, что у лорда-демона в Астрии был один рог, что касается двух рогов, он никогда не видел и не слышал ни о ком подобном.


"Ха... эти отвратительные удары точно были занозой в заднице... всё благодаря тебе, Зодиак."


Демон похлопал старика по плечу, а затем переключил своё внимание на внутренности корабля. Он держал свой посох в обеих руках, и оружие мгновенно начало испускать красный блеск, и каким-то странным образом, он начал растягиваться и сгибаться, но на второй взгляд, вернулся к своему обычному виду.


"Зодиак?"


Артур оценил этого старика, у которого было то же имя, что и у скелета. Не может быть такого совпадения, он никогда не видел настоящего облика Зодиака, поэтому был в замешательстве. Халат не был тем же самым, поэтому, он не мог сказать наверняка.


Двое из них начали маршировать к внутренней части корабля, когда вспышка света осветила окрестности и появились три дополнительные фигуры.


Это был не конец, на другой стороне, где появилась вспышка света, воздух был расколот чем-то, и рука вытянулась из звёздного неба. На самом деле это был лысый мужчина в монашеском наряде. У него также был золотой посох в руке и небольшая белая борода.


"Ах... кажется, я не опоздал."


Монах почесал лысую голову, глядя на корабль. Его взгляд прошёл мимо демона и Зодиака и упал на три другие фигуры.


Эти трое были точно похожи на ангелов. Величественная аура, длинные белые крылья, сделанные из красивых перьев и внешний вид, который заставит любого ревновать. Двое из них были мужчинами, а последняя - женщиной.


"Грязный демон! Ты всё ещё пытаешься украсть наши сокровища!"


Один из ангелов, человек с длинными синими волосами и длинным посохом, который, казалось, был лидером, вышел и сердито посмотрел на демона с отвращением и яростью.


"Ваши сокровища? Не смеши меня! Я успешно прошёл испытания и прибыл сюда своими силами, а не как какие-то самовлюблённые, слабо выглядящие, неженки-Ангелы."


"Что ты хочешь сказать?! Мы, ангелы, высшие существа, благословлённые самим Богом! Не испорченные существа, как вы, которые живут только для того, чтобы творить зло!"


Демон резко посмотрел на голубоволосого ангела и указал своим посохом на него, упрекая:


"Вы говорите, что мы делаем зло, но вы следуете за Господом, которого вы никогда не встречали, - глупые и невежественные существа. Не зло является реальной угрозой, но глупость."


Демон не говорил лишних слов, он просто исчез и внезапно появился перед ангелом, хлопнув своим гибким посохом.


Ангел не был слабым, для начала, и его чувства были в состоянии повышенной готовности с того момента, как он появился здесь, поэтому, когда наступление пришло, он был готов блокировать удар. Он метнулся со своим длинным копьём, и вскоре их оружия столкнулись, создавая сильную ударную волну. Если бы Артур был здесь, он был уверен, что даже он не смог бы выдержать ударную волну, не говоря уже о нападении одного из них.


Увидев, как двое из них участвуют в битве, лысый монах наблюдал за шоу с забавной усмешкой в течение нескольких секунд, прежде чем развернулся и направился к внутренней части корабля.


Один шаг... два шага... три шага...


Его продвижение было остановлено двумя другими ангелами, которые блокировали его спереди и сзади, они подняли оружие и указали на старика.


"Не двигайся. Ты можешь быть хоть из секты Тысячи Будд, но это вопрос нашей Вселенной."


Преподобный беспечно задрал нос и посмотрел на красивую женщину-ангела, стоящую рядом с ним, похотливо, несмотря на то, что он слышал или их действия. Когда он осознал свои собственные мысли, он яростно покачал головой и повторил:


"Спокоен, как вода, безэмоционален, как Будда. Спокоен как вода, безэмоционален как Будда. Уходят прочь похотливые мысли, уходит, уходит большая грудь... этого не должно существовать.... спокоен как вода..."


Монах медленно шёл вперёд, постоянно повторяя эту песнь, оба ангела были смущены, но у них не было времени подумать об этом. Не колеблясь, они бросились на него и направили свои копья в его сердце и затылок, стремясь к применению навыков без пощады.


Лысый монах ударил своим золотым посохом по земле и в очень размытой, но медленной манере, он выполнил удар с разворота, который не только раздавил переднее копьё, он также отправил женщину в полёт, можно было даже услышать треск костей.


С той же таинственной техникой, которая казалась медленной и видимой глазу, но всё же она была быстрее, чем любая атака, которую когда-либо видел Артур, лысый человек отскочил и толкнул Ангела со стороны спины. Атака ладонью не испускала сильного давления или агрессивной ауры, это казалось простой атакой ладони, но спина бедного ангела была раздавлена, когда он лежал на земле, без сознания с пеной, выходящей изо рта.


"Спокоен, как вода, безэмоционален, как Будда... уходите, уходите, грязные мысли, уходите, уходите.."


Продолжая петь, преподобный взял свой посох и продолжил идти к внутренней части корабля. Что касается Демона и Ангела, их бой достиг своей кульминации, когда изогнутый красный посох и длинное копьё столкнулись несколько раз всего за секунду, создавая одну ударную волну за другой, но было видно, что демон имел небольшое преимущество.


Никаких признаков Зодиака не было видно, так как он, казалось, исчез с тех пор, как пришли другие. Что касается лысого монаха, он совершенно не обращал внимания на их борьбу, как будто её не существовало, для него всё это было детской игрой.


.........


В комнате внутри разбитого корабля Зодиак делал тёмные печати в воздухе и создавал несколько тёмных талисманов, в то время как вокруг него вращалась серая туманность. В паре сантиметров перед его лицом, маленькое зелёное семя плавало и испускало синий блеск. Талисманы были аккуратно расположены вокруг семени, и серая туманность, связана между ними, судя по всему. Зодиак пытался либо подавить его, либо получить в свои руки семя.
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Глава 141



Глава 141: Джокер


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Сначала казалось, что Зодиак не в состоянии полностью подавить семя, его лицо бледнело, со лба стекал пот, было видно, что у него многое не получается. На секунду старик опустил руки и разочарованно вздохнул.


Не имея иного выбора, кроме как использовать его, Зодиак прижал руку ко лбу, увеличивая зловещую тёмную ауру вокруг себя в несколько раз. Затем он снова исполнил странные печати в воздухе с более высокой скоростью и вызвал чёрный талисман больше, чем остальные.


Новый талисман заклинания не вращался вокруг семени, вместо этого он обернулся вокруг него и остановил зелёный свет, всё, что было видно, было чёрным шаром немного больше, чем зелёное семя.


Когда Зодиак собирался вздохнуть с облегчением и уйти с этого жуткого корабля, в его ушах раздался шаловливый голос.


"Это хорошая игрушка, которой ты там размахиваешь... не позволишь мне взглянуть?"


Голос возник за Зодиаком, который окаменел и не мог двигаться из-за внезапного появления неизвестного давления, исходящего сзади. С большим усилием старику удалось повернуть голову и взглянуть на то, что было позади него.


Это была гуманоидная фигура в забавном наряде и в саркастической позе. Всё это было странно, будь то его рыжие волосы или широкая улыбка, застывшая на его лице. Даже можно было увидеть тёмный клевер на его лице. Самое поразительное - это два ярко-жёлтых глаза, которые хорошо видны в полной темноте.


Это был Джокер, точнее, у него был образ Джокера. Зодиак никогда не слышал о таком человеке или монстре, как этот, но он чувствовал страх, и это первый раз, когда он когда-либо чувствовал себя так.


"О? Боже мой... хахаха, я забыл отменить свою ауру... вот так, теперь ты можешь говорить."


Снятие давления было похоже на избавление от огромного бремени, Зодиак провёл некоторое время, тяжело дыша, затем он тайно скрыл семя, прежде чем повернуться лицом к Джокеру.


"С-спасибо, старший."


"Старшинство хахаха бессмысленно! Сейчас же... покажи мне, что это за сила, которую я только что видел... Я не могу больше ждать."


Потирая руки, Джокер сжал кулаки, которые издавали треск, ухмылка расширилась, и его поза стала более возвышенной.


Зодиак не знал, что делать, его способности были секретом, о котором никто не должен знать, даже его хозяин не знает. Даже кто-то выше него на целое царство не может избежать его чувства, но Джокер сделал это, что заставило Зодиака более нерешительно действовать. Если над ним два или более царства, то он облажается, если не подчинится.


"Это определённо старший Зодиак!"


Когда Артур, наблюдавший со стороны, увидел эти чёрные талисманы, его догадки подтвердились. Он не мог оценить его, как бы он ни старался, но он чувствовал, что он намного сильнее Делии или Короля-Лича.


"Я - это действительно ничто... Я могу вызывать атакующие и запечатывающие талисманы из энергии пустоты."


Джокер выпрямился и, всё ещё улыбаясь, направился к Зодиаку.


"Ха-ха-ха-ха, почему ты должен быть так груб со мной и лгать? Это весело, если люди упрямы, но ты не должен превышать определённый предел уахахахахахаха! Плюс... Я вижу, что это не просто обычные талисманы... всё как будто....... да как 'это' хахахахахха"


Джокер продолжал смеяться, приближаясь к Зодиаку, но вдруг остановился и оглянулся.


"Снаружи становится жарко... Аааа, я уже начинаю волноваться... ну, ты всё равно Повелитель, так что я оставлю тебе подарок."


При этом Джокер исчез из поля зрения Зодиака, оставив только плавающую карту, которая была 4 бубен. Зодиаку она была неизвестна, но он знал, что это была не просто карта, а нечто гораздо более опасное. Зодиак был достаточно умён, чтобы использовать свой козырь и сразу же использовать мгновенную телепортацию.


Он почувствовал облегчение, когда телепортировался с корабля, но он не сразу заметил, что огромный кусок его живота был как будто разрезан ножницами.


Затем Артур оказался у входа на корабль, где Демон и Ангел всё ещё сражались. Независимо от того, сколько они сражались, сломанная лодка оставалась невредимой, и даже царапины не появилось на ней, кроме древних, которые не были связаны с этими двумя.


Битва достигла своего апогея, так как у синеволосого Ангела был уродливый шрам на плече, а демон получил лишь незначительные травмы. Когда они столкнулись друг с другом, два невероятно быстрых объекта небольшого размера бросились на них. Эти два объекта пришли изнутри корабля, однако, они были замечены этими двумя только тогда, когда объекты собирались коснуться их.


Ангелу немного повезло, так как он был просто отодвинут демоном, поэтому он схватил этот импульс и едва увернулся от приближающегося объекта, но демону не повезло. Маленькая карта легко проникла в его защиту и порезала правую руку.


Бой был временно остановлен, поскольку двое из них смотрели внутрь корабля, только чтобы услышать свистящий звук, сопровождаемый фигурой, выходящей из темноты.


Двое были более удивлены фактом смерти монаха, чем фигурой, которая тащит мёртвое тело. После того, как они убедились своим чувством, что монах действительно мёртв, и это не было глупым отвлечением, которое было положено монахом, они перевели взгляд на улыбающегося Джокера.


"Кто ты такой?"


Ангел чувствовал больше угрозы из-за существования Джокера, чем демон, который в настоящее время держал свою раненую руку и сердито смотрел на Джокера. Похоже, демону не нравилось, когда его атаковали так, и в довершение всего, он был "в состоянии" уклониться от такой простой атаки. Что ещё больше смущает, так это то, что он был ранен простой картой, а не ножом или стрелой.


Ангел мог чувствовать ужасающую ауру, исходящую от Джокера, так что без колебаний, он указал копьём на него и выпустил свою величественную ауру. Он ожидал чего-то, но всё это было бесполезно, Джокер не был обеспокоен его аурой, и он не нахмурился или не отреагировал каким-либо образом, он просто бросил мёртвое тело монаха рядом с двумя бессознательными ангелами.


"У меня сейчас немного зудит... монах не смог даже немного развлечь меня... по крайней мере, вы меня развлечёте... Я не хочу сожалеть, что пришёл сюда... давайте играть!"


После юмористических слов, Джокер бросился на них двоих, бросив две карты, которые волшебным образом появились в его руке. На его лице всё ещё было обычное насмешливое выражение даже в середине битвы. Его скорость была настолько высокой, что он появился между ними в мгновение ока, его первой целью был синеволосый ангел.


Джокер выполнил простой быстрый удар, который был встречен без сопротивления или реакции со стороны ангела, который едва мог видеть, как Джокер появляется перед ним. Откуда у него могло появиться время, чтобы поднять копьё и заблокировать удар или уклониться от него?


Всё, что видел Артур, это как Джокер исчез, а затем снова появился между двумя другими, затем его рука размылась, и ангел был отправлен в полёт. Когда он приземлился после удара, раздался звук хруста костей, по крайней мере, подбородок ангела был сломан, и его лицо больше не выглядело таким красивым, как раньше.


Демон, который планировал отомстить, отказался от всех этих мыслей и отступил от Джокера, но решил сделать это слишком поздно, так как эксцентричная фигура перед ним не была кем-то, с кем он мог сравниться.


Был нанесён удар в живот, но демон мгновенно умер. Практически невозможно победить людей в высоком царстве чистой физической атакой и только одним ударом, но Артур стал свидетелем такого невероятного события.


Ангелу, который был отправлен в полёт высоко в воздух, удалось использовать одно из запретных сокровищ, которые он принёс, ему повезло и он смог телепортироваться из корабля. Всё, что осталось, это мёртвый демон, мёртвый монах, два бессознательных ангела и Джокер, который вздыхал и качал головой в разочаровании.


"Ахххххххххххх, жизнь так трудна без каких-либо противников!"


С его спиной, наклонённой на 90 градусов, и глазами, обращёнными к небу, Джокер сокрушался и жаловался, но никто не ответил ему, здесь был только он, говорящий один, как маньяк.


"Тогда.Позволь.Мне.Встретиться.С.Тобой.Лицом.К.Лицу."


Среди всех жалоб раздался леденящий душу голос в гробовой тишине, царившей над разбитым кораблём. Джокер, который только собрался уходить, остановился и повернул голову, чтобы посмотреть на человека позади него.


Точнее было бы назвать это вещью, а не человеком. У него не было ни тела, ни рук, ни ног, только огромный серый череп с двумя пустыми глазницами, испускавший густой туман, подобный тому, что был вокруг корабля.


"Ах! Я знаю тебя! Должен ли ты быть последним боссом или что-то в этом роде? Уахахахаха"


"Никто.Не.Сможет.Покинуть.Это.Место.Живым."


"Боже мой... но два человека уже ушли... не то чтобы это было важно для меня."


"Никто.Не.Сможет.Покинуть.Это.Место.Живым."


Когда череп повторил это, мёртвое тело синеволосого Ангела упало с небес. Это был обезглавленный труп, кожа засохла, и он выглядел как зомби с синими волосами.


"Оххххх, интересно, интересно... это что, законы увядания? Покажи мне, покажи!"


Казалось, что Джокер забыл о Зодиаке или просто проигнорировал его, так как он уже отправил кое-что, чтобы избавиться от него. Жаль, однако, никто не мог себе представить, что простой старик в господствующем царстве может убежать как от большого черепа, так и от Джокера.


...


Окрестности снова исказились, и на этот раз он показал Зодиака, который стоял на травянистой земле. Позади него стоял на коленях слуга, внешность его была прикрыта, но у Артура было предчувствие, что это женщина.


"Это идеальное место."


Зодиак оценил грязь и даже попробовал её, прежде чем кивнуть и сказать это. Он вырыл небольшую яму в земле, а затем достал коробку из своего хранилища.


Это была та же коробка, которую он держал, когда пришёл с демоном на борт разбитого корабля. Он открыл её и достал чёрный шар. Талисман, который был обёрнут вокруг семени, исчез, и Зодиак мгновенно зарыл его в яму и покрыл грязью.


"Вы уверены в том, что Вы делаете? Мастер."


"Хм... с этим ничего не поделаешь. Это единственное семя, которое Мировое Дерево на небесах оставило до того, как оно засохло, если я не спрячу его здесь, рано или поздно, архангелы найдут его, я не могу себе этого позволить."


"..."


Слуга молчал и ждал, пока хозяин закончит. Зодиак тоже не терял времени, он оглядел окрестности и снова одобрительно кивнул головой, затем оглянулся на своего слугу и сказал:


"Ты останешься здесь... всё ещё есть шанс, что они найдут его, так что я хочу, чтобы ты защитил его... по крайней мере, пока не вырастет."


"Но мастер..."


Слуга собирался возразить, но Зодиак исчез в чёрном тумане, который вскоре рассеялся попутным ветром.
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Глава 142



Глава 142: Благословение


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Немного с опозданием, но вот 3 главы. Начиная с главы 150, я буду выкладывать по одной в неделю, но каждая глава - 7k5 слов. Это будет так, пока я не подберу хороший график для себя, чтобы выпускать ежедневно или просто чаще.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"То, что ты видел недавно, было двести тысяч лет назад."


Достаточно одного мгновения, чтобы Артур вернулся в настоящее, всё ещё плавая на расстоянии от Мирового Дерева. Перед ним, как и раньше, была голубая капля света.


"Двести тысяч лет назад?"


Артур всё ещё не мог поверить в неравенство в силе между ним и такими людьми, как Джокер или демон, но удивление стало ещё больше, когда он узнал, что это произошло давным-давно.


Если бы Джокер был жив до сих пор, он бы стал намного могущественнее, о чём Артур предпочёл бы не думать.


"Нет никакого способа... верно?"


"Да... для тебя это было давно, но для меня это было не так давно. Мировое Дерево полностью созревает, когда ему исполняется миллион лет. Поэтому меня считают молодым."


Артур вспомнил о том, что он слышал ранее, и спросил Мировое Дерево, не сдерживаясь, в конце концов, он показал ему своё прошлое, так почему бы не ответить на несколько вопросов теперь, когда правда была открыта. Возможно, это поможет ему яснее мыслить.


"Так ты семя Небесного Мирового Дерева, но что это вообще значит?"


"Древнее Небесное Мировое Дерево - это то, на что полагались ангелы и архангелы в борьбе с демонами. Это одновременно и благословение, и крепость. Я не знаю слишком многого, кроме того, что Зодиак сказал мне, но это высоко ценится ангелами."


"И почему старший Зодиак украл его с корабля?"


"Он намеренно сделал это, чтобы ослабить ангелов. Он не сказал мне точную причину, потому что я знаю, что он их ненавидит."


Артур подсознательно положил руку на подбородок и начал размышлять обо всём, что произошло. Было слишком много информации, поэтому ему нужно было немного времени, чтобы его разум всё обработал. Была информация о корабле, черепе, семени и отношениях Зодиака и ангелов.


"У тебя есть ещё вопросы?"


"....... Одна последняя вещь. Что случилось с Джокером?"


Услышав о Джокере, Мировое Дерево некоторое время молчало, прежде чем ответить.


"Я не знаю. Зодиак, по-видимому, вернулся туда, где должен был быть корабль, но всё, что он нашёл, - это кораблекрушение и ничего больше. Я могу только предположить, что ему удалось бежать."


Артур кивнул головой, но ему не хотелось слышать этот ответ. Было бы хорошо, если бы Джокер умер, но зная, что такая сильная и эксцентричная фигура всё ещё скрывается где-то, он немного испугался. Если он когда-нибудь столкнётся с ним, он действительно не будет знать, что делать.


Прошло неизвестное количество времени, и тишина была нарушена загадочным голосом Мирового Дерева.


"Теперь, когда твоё любопытство предположительно удовлетворено, позволь мне задать вопрос: Артур, что ты собираешься делать?"


Это правда, что его любопытство было удовлетворено не полностью, но более или менее. Но тот вопрос, что был задан Мировым Деревом, на самом деле важен, потому что, в конце концов, важно то, что делаешь, а не то, как это интерпретируешь.


"Честно... я не знаю."


Он видел всё это, но что делать, он действительно не знал. Он будет искать Зодиака перед тем, как найти Люси? Что хочет или ожидает от него это Мировое Дерево?


"Тогда позволь мне дать два варианта. Первый: ты разворачиваешься и уходишь, однако, ты никогда не вернёшься сюда снова. Второй: принеси клятву вместе со мной."


В ответ на это Артур нахмурился и выказал некоторое недовольство. Давать клятву, содержания которой он не знает - это идиотизм.


"Клятва? Расскажи более подробно."


"Это так, как это звучит. Ты клянёшься защищать меня от любых вторжений ангелов, если придёт время, и взамен ты получишь моё благословение, которое нелегко заслужить."


"Благословение, да?"


Это звучало просто, и он будет пользоваться клятвой, но на самом деле, это опасный выбор. Он видел ангелов, и какими сильными они были, он не может победить их в его нынешнем состоянии. Если они вторгнутся прямо сейчас или даже через месяц, это закончится его гибелью.


Всё зависело от силы, будь то поиск Люси, защита Мирового Дерева, обеспечение стабильной и безопасной жизни для его жены и дочери. Если он хочет всего этого, тогда ему нужны сила и мощь, которые он получит. Ему дали эту расу по какой-то причине, и он не тот человек, чтобы сидеть и смотреть, когда что-то плохое происходит с его домом.


"Тогда давай принесём клятву."


"Хороший выбор, однако, ты должен знать, что в случае, если ангелы или кто-нибудь уничтожит меня или сможет выкорчевать, погибнет не только этот континент, но и весь этот мир. Я - Источник маны в этом мире, так как у неё нет ядра, потому что она была уничтожена бедствием, которое произошло десять тысяч лет назад. Я был вынужден начать кормить все пять земель. Это уменьшило мой рост, но я всё ещё могу справиться."


......


"Я, Артур Мунстар, клянусь, что буду защищать Мировое Дерево от любых вторжений врагов, которые имеют злые намерения."


"... Клятва была дана, если ты нарушишь её, мой гнев и гнев каждого растения обрушится на тебя."


Поздравляем! Вы получили благословение Мирового Дерева!


Мировое Дерево благословение: +10% ко всем статам / 100% сопротивления к природе и магии растений / снижение на 50% времени перезарядки любой магии природы или навыков, относящихся к растениям / теперь Вы можете использовать магию растений / +500 психической энергии / +100 творчества / Вы обрели особые способности (дитя природы)


Можно заработать больше преимуществ, если пользователь достигнет царства Бога.


Дитя природы (пассивный): при наличии любого живого растения Ваше здоровье, мана и выносливость восстанавливаются на 30%


Дитя природы (активный): если здоровье пользователя составляет менее 0,5%, он может пожертвовать всеми близлежащими растениями, чтобы нанести те же травмы, что и нанесены пользователю, определённой цели.


Стоимость: все близлежащие растения.


Время восстановления: 1 год


Артур ожидал более обманного благословения, но пока этого достаточно. Всё, что он мог сделать, это надеяться, что новые преимущества, разблокированные в царстве Бога, приличны.


Не имея более тем для обсуждения, Артур планировал уйти, но внезапно мысль пришла ему в голову, поэтому он столкнулся со сгустком синего света и спросил:


"Мог бы ты... создавать пространственные туннели к определённой планете?"


"Это не представляется возможным. Тебе придётся подождать, пока я повзрослею."


"К чёрту это! Я не буду ждать восемьсот тысяч лет!"


Хотя бессмертные могут жить тысячи и тысячи лет, это не значит, что ему легко ждать так долго, и к тому времени многое могло произойти. Он не позволит Люси так долго ждать!


Артур пожал плечами и повернулся, чтобы уйти, но его снова остановили.


"Ещё одна вещь... Я видел, что ты можешь использовать силы Зодиака, так что я скажу тебе кое-что хорошее. Если ты сможешь найти его слугу, она может сделать всё, что ты хочешь, в конце концов, она специализируется на пространственной магии."


В ответ Артур махнул рукой и покинул площадку. Это было легче сказать, чем сделать, три вселенные и бесчисленные миры и планеты, как, чёрт возьми, он найдёт её? Более того, он даже не знает, как она выглядит!


...


Ему не потребовалось много времени, чтобы вернуться в эльфийскую деревню. Многое произошло, но пять часов не прошли. В тот момент, когда он вернулся в прошлое, прошла лишь секунда, и борьба с Мировым Деревом тоже не была долгой.


Чтобы скоротать время, Артур остановился в уединённом месте недалеко от эльфийской деревни и попробовал магию растений, которую он только что приобрёл. Поскольку он только что получил навык и не через поглощение, он всё ещё был на первом уровне, тем не менее, это полезно... для игры.


Он может создавать шипы и лианы, которые могут атаковать или защищать. Если навык продвинут, то, возможно, он нанесёт больше урона, но чтобы навредить Богу? Вероятно, это было невозможно, что было очень плохо.


В некотором смысле, это было похоже на магию природы, которая у него была. Магия природы позволяла ему мгновенно вырастить любое дерево или растение, которым он обладал, но он не может их контролировать. Что касается магии растений, то она создаёт ограниченное количество вещей и ими можно управлять.


Он также может контролировать уже существующие растения, но так как они слабы, а его интеллект высок, они разрушаются слишком быстро.


Когда пять часов, наконец, прошло, Артур сумел обновить своё мастерство до среднего уровня. Обычно это занимает много времени, но с его расой, пассивами и многими другими факторами - это легко.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть пара дополнительных глав.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если есть свободное время: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 143



Глава 143: Смутные воспоминания


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Ты опаздываешь."


С холодными глазами и невозмутимым лицом Робин сделала выговор Артуру, который так погрузился в новые навыки с магией растений и природы, что забыл о времени. Он прибыл на место встречи только через полчаса после оговоренного времени.


"Ты сказала мне подождать 5 часов, и ты всё ещё жалуешься?"


Артур не утруждал себя долгими спорами с ней, он вызвал тёмное облако и сказал ей прыгать. Она колебалась некоторое время, прежде чем прыгнула на него, но она всё ещё казалась напряжённой, поскольку она не привыкла к большим высотам.


"Успокойся. Ты не упадёшь, так что не продолжай смотреть вокруг и просто сиди."


"Кто боится! Я только что убедилась, что в темноте не скрываются враги."


Она сложила руки и села на тёмное облако. Поскольку оно было довольно большим, его было более чем достаточно, чтобы соответствовать им обоим. Артур также не смел сближаться с другой женщиной, не потому, что ненавидел её, но он не хотел столкнуться с гневом Люси. Его жена была слишком заботлива и сразу так начинала ревновать, что это было сумасшествием. Даже если их разделяет невообразимое расстояние, инстинкт женщины довольно силён, или так говорят.


С игривой ухмылкой и насмешливым тоном, Артур в шутку сказал:


"Держись крепче, а то упадёшь."


Робин, смущённая тем, что она только что услышала, наклонила голову перед ним, но прежде, чем она успела произнести хоть слово, тёмное облако ускорилось и исчезло из эльфийской деревни. Вскоре крик вырвался у неё изо рта. Её лицо стало бледнее, и обе её руки сжимали тёмное облако, как будто её жизнь зависела от него, но печальная правда в том, что даже если бы она стояла, она всё равно не упала бы, поскольку Артур поставил барьер вокруг тёмного облака.


Она не будет страдать от сопротивления ветру, тряски или чего-то подобного, это похоже на открытое место первого класса в дорогом частном самолёте на Земле, за исключением того, что зрелище было намного красивее, и это было безопаснее.


"Опусти меня! Опусти меня немедленно!!!"


Бедная Робин больше не могла сохранять своё холодное и спокойное поведение, она волновалась, поскольку окружение было размыто, и она могла видеть только высокие и маленькие горы, которые появляются и исчезают в считанные секунды.


"Я же говорил, что мы приедем быстро... но ты мне не поверила."


Покачивая головой, Артур создал небольшой росток, который вышел из его пальца и вырос в двухфутовую зелёную лозу, которая качалась в воздухе.


"Ты... ты становишься только хуже! Я скажу Мисс Люси, что ты издевался надо мной!"


Играя с растением, Артур пожал плечами и беспечно ответил:


"Иди вперёд."


....


Со скоростью тёмного облака, чтобы перейти с континента Итас на континент демонов, потребуется не больше часа, если не меньше. Артур наслаждался поездкой и продолжал использовать свою новую магию. Что касается Робин, она сдалась и закрыла глаза, когда почувствовала головокружение.


Когда тёмное облако плыло над океаном, фокус Артура внезапно ухудшился, и его контроль над тёмным облаком был почти отрезан. С последним чувством, которое он получил, он приказал ему остановиться и плыть над океаном, однако его состояние стало намного хуже по какой-то странной причине.


Всё началось с небольшой головной боли, которая переросла в невыносимую боль, которая не прошла даже после активации болевого иммунитета. Он держал голову обеими руками и плыл на тёмном облаке, пока не упал в океан, оставив только паникующую Робин, смотрящую на его падающее тело, и ей ничего не оставалось, кроме как только звать его.


Его тело погружалось в океан, но у него не было времени двигаться, он собрал ману и попытался избавиться от того, что причиняет ему боль, но не было яда, иллюзии или чего-то подобного, что оставило его в замешательстве.


Звук, похожий на Банши, очень громкий и глубокий, раздавался в океане, заставляя спокойную воду бушевать, и водных существ дрожать от страха, когда они отступали от источника крика.


Артур не знал, что с ним не так, но он бессознательно испускал этот крик Банши, его зрение было размыто, и он, казалось, терял сознание.


Он даже вошёл в своё сознание, чтобы проверить, есть ли там какое-либо зло, но ничего странного не было, кроме его души и шара над ней.


Боль, в основном, была в его голове, как будто он принимал огромную нагрузку и не мог вынести такой внезапный взрыв, и из-за этого был создан побочный эффект.


Через несколько минут боль утихла, но когда Артур открыл глаза, он увидел перед собой скалистую долину. У него были руки и ноги, но не человеческие, а звериные. У него был длинный хвост и пушистое тело. Он был в красном медвежьем теле, причём большом.


Он обернулся, только чтобы увидеть трёх зверей, похожих на львов, с рогом на лбу. Эти львы рычали на него, и, казалось, были рассержены.


Артур обнаружил, что не может полностью контролировать тело. Если бы он хотел посмотреть по сторонам, он мог бы, но двигать телом было другое дело.


Борьба, которая произошла после этого, была жестокой, мягко говоря. Кровопролитие и кровь, ужасающее зрелище, с которым никто не смог бы справиться, если бы не привык к подобным вещам. Будь то отрезанные языки, отделённые конечности, трупы, разрезанные на две части и даже разбросанные глаза или сердца. Красный медведь боролся с ордами после орды львов, они были почти бесконечны, но этот дикий зверь сумел прикончить их всех.


Артур чувствовал движение тела, он чувствовал боль, исходящую от порезов и укусов львов. Несмотря на все полученные травмы, красный медведь сражался снова и снова, пока вокруг не осталось врагов, и только мёртвые тела лежали во всех направлениях.


Прошло несколько дней, и красный медведь, наконец, поддался своим травмам, он был просто ранен слишком сильно, чтобы выжить, можно сказать, что только сильная воля медведя позволила ему выживать в течение последних дней.


Даже для Артура, который временно застрял в теле медведя, это было короткое, но болезненное путешествие. Он никогда не был поклонником боли, но он получил бесконечное количество боли, и это закончилось только тогда, когда тело медведя безжизненно упало на землю.


Он думал, что всё кончено, он думал, что этот опыт заканчивается, и всё возвращается к нормальной жизни, однако, жизнь никогда не была простой.


Это произошло в мгновение ока, как и в первый раз, и к тому времени, когда его веки открылись, он обнаружил, что застрял в теле другого медведя.


Этот медведь был обычным медведем. Тёмный медведь с острыми длинными когтями, ничего особенного, но этот тоже сражался бесконечно. На этот раз Артур застрял не на день, а на 18 месяцев! Только когда медведь умер из-за драки с химерой, он, наконец, смог покинуть его тело.


После прохождения 18 месяцев в этом теле, Артур начал чувствовать онемение, но, к сожалению для него, это было только началом. После двух первых медведей, он был внутри 20 медведей в общей сложности, последний был самым сильным. Его сила была, по крайней мере, в духовном царстве, так как его тело было десять футов в высоту, и он был размером со школьный автобус, называть его медведем - это преуменьшение.


7 лет, это то время, когда Артур застрял в какой-то петле, он не знал, как выйти из неё, и мог только смириться с этим. Когда 20-й медведь, наконец, умер, Артур оказался в очень тёмном месте, которое окружено водой.


Он испустил протяжный вздох, который сдерживался целых 7 лет. Это, наконец, закончилось, так что это хорошо, но вопрос был в том, если 7 лет прошло здесь, прошло ли столько же в реальном времени, или это была всего лишь секунда, как с Мировым Деревом.


Он был уверен, что всё, что он испытал ранее, было воспоминаниями, старыми воспоминаниями медведей, которых он поглощал, может быть, не всех медведей, но самых сильных, по крайней мере.


Поздравляем! Вы получили навык (пассивный): [сходство с медведем]: + 50% статистики при владении медведем. Длится до тех пор, пока тело не умрёт или пользователь не покинет тело.


Поздравляем! Вы получили навык (активный): [свирепое призвание]: можно призвать иллюзорный образ медведя, который может помочь атаковать и повысит жизнеспособность.


Стоимость: 500,000 единиц маны в секунду.


"Ну что ж... по крайней мере, я получил что-то взамен."


Навыки, которые он получил, можно считать вторым местом. Первое и самое главное, чему он научился или, вернее, приобрёл в этом 7-летнем путешествии, - это боевой опыт, чувства и инстинкты.


Они были отточены и обострены, переживая тысячи и тысячи сражений, будь то его слух, чувство или зрение, они были повышены до другого уровня. Обычно, когда повышается ловкость, остальное увеличивалось тоже, но это изменение отличалось немного больше.


Он был уверен, что больше никогда не попадёт в засаду, даже со стороны царства Бога. Может быть, у него нет навыка оповещения, но звериные инстинкты, которые он получил, предупредили бы его о любой приближающейся опасности.


Сжимая кулак, Артур поднял глаза и полетел к тёмному облаку, где Робин всё ещё паниковала. По-видимому, он был без сознания только в течение короткого времени, как только он распространил своё чувство и нашёл Робин, его предположение подтвердилось.


ЗАПИСКА ОТ THECROW
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Глава 144: Скрытая пещера


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Я приказал ему плыть медленнее..."


Робин не могла успокоиться, она посмотрела вниз и смогла увидеть только бушующий океан и бездонную темноту, не было никаких признаков Артура. Она не может летать, и она застряла в середине пустоты. К счастью, тёмное облако было высоко в воздухе, иначе она была бы поражена хаотическими волнами.


Прошло несколько секунд с тех пор, как Артур упал с тёмного облака, и когда Робин всё ещё думала о дальнейших действиях, оглушительный крик раздался в её ушах, заставляя их кровоточить. Робин не колебалась, она выпила зелье здоровья и закрыла уши, но даже это было бесполезным, поскольку крик был слишком громким.


Океан бушевал, и создавались гигантские волны. Хорошо то, что крик длился всего пару секунд, прежде чем исчезнуть, но последствия, которые он вызвал, были катастрофическими, поскольку бесчисленное количество слабых водных существ умерло мгновенно от чистой силы звуковых волн.


Робин находилась в воздухе, поэтому она была в безопасности, однако, она получила несколько травм и её уши кровоточили. Когда она попыталась посмотреть вниз, она увидела существ, плавающих на поверхности океана. Было очевидно, что они были мертвы. Одна рыба за другой появлялись на поверхности, даже молодой кракен был убит звуковыми волнами, ему не повезло оказаться рядом с Артуром, когда он испускал этот крик.


"Успокойся... *фьююю* это же "Артур"... он ни за что не утонет... не получится... он просто хочет пить, да, пить!"


Время шло медленно, пока Робин пыталась осмыслить произошедшее. К счастью для неё, Артур вылетел из воды. К этому времени у Робин вновь появилось обычное невозмутимое выражение лица. Отодвинув очки назад, и стараясь выглядеть как можно более спокойной, она посмотрела на него и выразила своё недовольство:


"По крайней мере, предупреждай меня, прежде чем ехать, как сумасшедший, а затем прыгать в воду."


"Как я мог предупредить тебя, если это было непреднамеренно?"


Казалось бы, удивлённая Робин задумалась на мгновение, а затем добавила:


"Разве тебя не мучила жажда?"


".... Я так и знал. Ты такая же глупая, как всегда."


Артур проигнорировал её вспышку гнева и возобновил путешествие на континент демонов. Немного нелогично называть это путешествием, так как они прибыли через 10 минут, но для Артура это было очень длинным путешествием, которое заняло 7 лет. Он всё ещё не мог поверить, что то, что он испытал, было нереальным.


Он думал об этом в течение последних 10 минут и пришёл к выводу, что эти воспоминания действительно были от медведей, которых он поглощал, хотя он не мог вспомнить их всех, он мог вспомнить только поглощённую кучку костей, которая напоминала внешний вид последнего медведя.


"Это континент д-демонов?"


Это можно было понять, глядя на странные тёмные деревья и ревущих обезьян, которые прыгали с одного дерева на другое, пытаясь следовать за тёмным облаком, медленно плывущим прямо сейчас. Они находились на восточной стороне континента, над тёмным лесом, который, как известно, является одним из опасных мест на этом континенте.


У обезьян были сильные руки и они имели в среднем 150 уровень, но независимо от того, сколько камней они бросили в тёмное облако, камни разрушились, как только попали в тёмный барьер.


"Мы находимся на восточной стороне континента. Где вы попали в засаду чёрного мага?"


"На одной из дорог, ведущих в город Бунглан. Юго-запад континента."


Чем ближе они подбирались к месту происшествия, тем более болезненные воспоминания всплывали в сознании Робин. Как подчинённые чёрного мага убили её группу, как её дед погиб как раз перед тем, как он телепортировал её оттуда.


Последнее, что она видела, прежде чем исчезла, - это костяное копьё, пронзающее спину Белика, и бесконечное количество крови, хлещущей из зияющей дыры, а затем несколько глотков крови, выходящей изо рта. Взгляд, который она не хотела вспоминать, но была вынуждена, поэтому она рассеянно смотрела на Артура.


"Юго-запад, да?"


Артур пробормотал это, когда он распространил своё чувство до предела и не спеша полетел на Запад. Чёрный маг напал на них из засады, но его укрытие, скорее всего, в укромном месте, именно поэтому его чувство было распространено постоянно. Если это было подземелье или скрытая пещера, он сможет определить место благодаря своему чувству.


Было два чувства, которые он мог использовать. Одним из них является шестое чувство, которое является более эффективным, но имеет короткий диапазон - только 2,5 километра. Второе - это чувство, которое он приобрёл, когда прорвался в Бессмертное Царство. Оно может распространяться более чем на 30 километров, но оно не очень эффективно.


Шестое чувство позволяет ему ощущать каждое живое существо, будь то жуки, звери или даже растения. В принципе, ничто не будет скрыто от него, если находится в диапазоне его чувств. Что касается второго чувства, оно в основном используется, чтобы найти существо, которое использует энергию пустоты. Конечно, он может отслеживать существ, которые используют ману, но по сравнению с шестым чувством, ему не хватает эффективности, хотя и имеет более широкий диапазон.


Тёмное облако медленно продвигалось на Запад, в то время как его шестое чувство распространялось вокруг него и позволяло ему ощущать любые аномалии. Хотя их скорость передвижения уменьшилась в несколько раз, так было лучше. В конце концов, он не был Богом, способным обыскать весь континент за секунду.


Иметь силу, равную Богу и быть Богом - это две разные вещи. Если бы он остался в Астрии, вероятность стать Богом была бы очень низкой из-за отсутствия энергии пустоты, ему нужно найти мир высокой сферы, подобный Подземному Миру, который имеет плотное количество энергии пустоты.


...


Через три часа они, наконец, прибыли на дорогу, где произошла засада. Чтобы не заставлять Робин переживать болезненные воспоминания, Артур не задерживался там, он просто осмотрел окрестности и решил отправиться на Запад, чтобы проверить густой лес впереди.


"Это будет сложнее, чем ожидалось."


Не найдя никаких следов, хотя и постоянно распространяя своё шестое чувство, Артур думал, что исполнить месть не будет так просто, как он ожидал. По описанию Робин чёрный маг был довольно силён, поэтому он догадался, что его уровень должен быть 500 или даже выше. Он беспокоился не о силе мага, а о количестве времени, которое потребуется, чтобы найти его.


Немного поздно останавливаться и бросать поиски, ведь он пообещал ей, что поможет. Всё, что он мог сделать, это отложить дело Люси на некоторое время. Конечно, он не хотел этого, но он не был предателем или кем-то, кто нарушает обещания. Если бы Люси была здесь, она помогла бы Робин, прежде чем искать его, поскольку она считала её (Робин) почти другом.


*Урчание*


Услышав этот звук несколько раз, Артур обернулся и увидел покрасневшее лицо Робин, которая смотрела в сторону. Урчащий звук явно исходил от неё, точнее, от её живота. Эта женщина голодна, вот что подумал Артур.


Он достал жареное мясо из своего хранилища и небрежно сказал:


"Пять часов, чтобы подготовиться, но ты забыла взять с собой еду?"


Скрестив руки и гордо подняв голову, она возразила:


"Ничего не могу поделать, ладно?! Я была занята многими вещами, поэтому я забыла положить кольца после принятия душа!"


Сладкий запах жареного мяса вошёл в нос Робин и соблазнял её, её глаза следовали за мясом, которым размахивал Артур.


"Разве что так... ты забыла поесть, но я предложил помочь, а не нянчиться с тобой."


"Хмф!"


Робин повернула голову и посмотрела на закат после фырканья, она не хотела просить у него еду, услышав это. Кроме того, она так же легко разозлилась на него, как и раньше, просто научилась не обращать внимания каждый раз, когда он её злил.


"Я так понимаю, ты не хочешь этого вкусного жареного мяса? Тогда ладно..."


Артур действовал так, как будто собирался выбросить мясо, но остановился, когда Робин крикнула. Её руки бессознательно потянулись вперёд и вырвали мясо из его руки.


"Зачем переводить продукты и выбрасывать их, дай мне хотя бы укусить."


Хотя она сказала, что только укусит, она начала пожирать большой кусок мяса. По крайней мере, это было не совсем похоже на леди, когда она делала маленькие укусы и вытирала руки от жира платком, который она вынула непонятно откуда.


"Разве она не сказала, что забыла свои кольца?"


Артур сосредоточился и внезапно переместился от голодной Робин в определённую часть леса. Его глаза сузились, и его шестое чувство сосредоточилось главным образом на этой части.


Поскольку всё его шестое чувство было направлено в одну точку, было легче увидеть, что там. По-видимому, было 4 фигуры, которые подняли руки и скандировали какие-то непонятные слова. В центре лежал расчленённый труп рогатого оленя, зрелище было кровавым, так как живот его был разрезан, а органы вытащены.


Сердце положили в маленькую серебряную чашу, а под ногами четырёх фигур был нарисован круг с символом внутри.


Круг был сделан из крови умершего оленя, и что ещё более жутко, что сердце внутри серебряной чаши всё ещё пульсировало.


Прежде чем пойти к ним, Артур распространил своё чувство глубже в пещеру, только лдя того, чтобы найти узкий коридор, ведущий дальше вниз. Он сосредоточился на своём чувстве глубже и был удивлён, увидев более 10 комнат, в которых было 4 фигуры, выполняющих тот же ритуал, за исключением трупа. Там был труп медведя, змеи, большого кролика и даже человека, вернее, демона без рога.


"Кажется, мы что-то нашли..."


Робин перестала есть и внимательно слушала Артура, ожидая, что он изложит план, но зная его силу и отношение, это было бессмысленно.


"Просто не делай глупостей и постарайся не умереть."


Артур предупредил её, затем тёмное облако медленно спустилось, пока не оказалось в дюжине метров от скрытой пещеры.


Робин ёрзала, когда они приближались к пещере, она волновалась и немного боялась. В конце концов, она не могла забыть, как её команда была убита, зрелище было слишком жестоким для такой молодой девушки, как она.


"Хорошо, мы сразу же отправимся в главную комнату, не теряя времени на дополнительные."


Первая комната, в которую они вошли, пахла кровью, а четыре фигуры безжизненно лежали на полу. Артур использовал свои нити и добавил естественную молнию, чтобы мгновенно разорвать их сердце и убить.


В каждой комнате, куда они входили, Робин видела подчинённых чёрного мага, убившего её отряд, но на этот раз они были зверски убиты. Казалось, Артуру нравились перемены, так как он иногда резал им конечности, головы или разрывал сердце.


Им не потребовалось много времени, чтобы добраться до главной комнаты с несколькими большими колоннами, достигающими крыши. В комнате не было никакого света, кроме круга в центре, освещающего окрестности.


Только две фигуры стояли внутри светового круга. Одна - бородатый старик, другая - мальчик. Артур посмотрел на Робин, ожидая, что она подтвердит личность старика, но по выражению её лица, казалось, что она не знала его, она просто отворачивалась и чувствовала отвращение.


"Тогда я не буду задавать вопросов."


Артур даже не хотел знать, зачем они делали эти ритуалы, если они умрут, то больше не смогут этого делать. Молниеносная невидимая нить выстрелила из его руки и обезглавила старика, прежде чем он успел среагировать.


Остался только мальчик, стоявший рядом с ним. Судя по всему, он не казался заложником, поэтому Артур собирался устранить его тоже, но его остановила Робин, которая в панике схватила его за руку.


ЗАПИСКА ОТ THECROW
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Глава 145



Глава 145: Рей


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Подожди! Ты думаешь о том, что ты делаешь?"


Робин негодовала на чёрного мага и его подчинённых за то, что они сделали, но она не могла терпеть действия Артура. Она не могла смотреть, как он жестоко казнит маленького мальчика.


Её рассуждения были явно неверными, так как мальчик может быть только с виду маленьким, он может быть монстром или каким-то оборотнем. Иметь слабое сердце в такие времена может быть довольно хлопотно. Если щадить кого-то из жалости или сочувствия, обязательно будут ужасные последствия, независимо от того, насколько незначительным был человек, которого пощадили.


"Я избавляюсь от врага. Перестань жалеть врагов и постарайся вспомнить, что этот сумасшедший культ сделал с твоим дедушкой. Я не пытаюсь быть жестоким к тебе, но из-за того, что ты позволяешь внешности обмануть тебя или щадить кого-то, кто выглядит слабым, точно приведёт к последствиям, с которыми ты не готова столкнуться."


Как её друг, Артур должен был разбудить её и сказать, что это не тот мир, где каждый маленький мальчик невиновен. Просто по ошеломлённому лицу и неохотному выражению, он знал, что она ещё не убедилась, поэтому он извлёк свои нити и пощадил маленького мальчика.


У него были короткие чёрные волосы, бледная кожа и худое тело. Он был странно спокоен, но испускал жуткую ауру, точнее, ауру крови, такую же, как у людей из клана Мейзу, которые использовали магию крови.


"В конце концов, это магия крови."


У него было небольшое предположение, когда он увидел круги крови и сердца внутри серебряных чаш. Он не был полностью уверен, но когда он почувствовал ауру крови, он смог выяснить его предположение.


Мальчик был шокирован внезапной смертью старика, он пару секунд смотрел на обезглавленный труп, прежде чем повернул голову и заметил Робин и Артура. Сначала его глаза сузились, но они стали влажными и слезливыми, затем он начал плакать.


"Да... дело в незначительных действиях..."


Артур покачал головой и проигнорировал плачущего ребёнка, осматривая мрачную комнату. Он заметил несколько трупов сбоку, которым не хватало сердец, но кроме этого, не на что было обратить внимание.


Робин побежала к мальчику, чтобы узнать, всё ли с ним в порядке. Она явно даже не сомневалась в его игре и думала, что он действительно невиновен, несмотря на то, что находится в таком опасном и жутком месте. Что касается маленького мальчика, он был счастлив, когда увидел цель, приближающуюся к нему с открытой защитой.


К сожалению для него, скрытое убийственное намерение, которое задушило его и остановило его от каких-либо действий, всплыло и сделало его неспособным нормально дышать.


Все его тайные планы взять эту беззащитную женщину в заложники вскоре были остановлены, когда он почувствовал убийственное намерение Артура, который смотрел на него из угла глазами, сияющими серым светом в тёмной пещере.


"Что случилось, маленький мальчик... ты в порядке?"


Увидев Робин, присевшую и проверившую маленького мальчика, Артур очень хотел образумить её.


"Как она может не видеть, что он играет? Женщины... они всегда так добры к любому ребёнку, которого они видят."


Даже у Люси была слабость к детям, поэтому она настаивала, чтобы помочь и удочерить Сали. Ну, он всё равно собирался ей помочь, но Люси первая высказала свои мысли.


"Они заставили меня *шмыг*... Простите... *шмыг*"


Артур едва мог сдержаться, ему не нравилась ложь и действия ублюдков, тем более, если его самого или его друга могут легко обмануть таким простым поступком.


С небольшим самоконтролем, который ему удалось собрать, он сдержался от разрезания этого мальчика на куски. Он не был так милостив, чтобы пощадить мальчика, для него враг по-прежнему враг независимо от его внешности, расы или пола.


Трое не задерживались слишком долго в тёмной пещере. Они покинули подземную пещеру вместе с мальчиком по имени Рей.


Робин держала его за руку и говорила с ним, пытаясь успокоить его, но, честно говоря, любой человек будет чувствовать себя подозрительным по отношению к нему. Это сбивало с толку, почему такая умная леди, как Робин не обращает внимания на всё это.


Рей, который играл роль несчастного маленького мальчика был потрясён, когда увидел обезглавленные трупы в других комнатах. Он ожидал подкрепления, но никто, кроме него, не остался в живых. Он не был глуп и сразу понял, что Артур, который шёл позади них, был тем, кто сделал всё это.


У него была такая огромная сила, но он не мог видеть Артура насквозь, он не мог среагировать, прежде чем старик был обезглавлен рядом с ним. Он был бы мёртв, как и они, если бы не вмешалась Робин.


"Итак... Рей? Что ты делал в таком месте?"


Как только они покинули скрытую пещеру, Артур столкнулся с маленьким мальчиком, который держал Робин за руку и расспрашивал его, глядя на него смущёнными, но пронзительными глазами, которые заставляли ребёнка чувствовать глубокий холод по его позвоночнику.


"Этот человек безумнее мастера! Я должен использовать эту женщину!"


"М-Мистер... Они похитили меня и моих друзей... М....мы не могли отомстить..."


"И когда это произошло?"


Артур небрежно сел на камень и скрестил руки на груди, он знал, что это будет долгий, очень долгий допрос.


"Около н-недели назад...."


"Тогда почему ты единственный, кто остался в живых? Где остальные? Если они умерли, то где их трупы? Зачем вам этот старик?"


Из уст Артура вышла бомбардировка вопросов, на каждый из которых было труднее ответить, чем на предыдущий. Заикаясь и будучи не в состоянии должным образом дать хороший ответ, Рей спрятался за Робин и играл "испуганного мальчика", что чудесно работало, так как Робин давно поверила в его действия на уровне Оскара, или так он думал.


"Прекрати это. Разве ты не видишь, что он ранен, к тому же он ещё маленький ребёнок, что он может сделать в такой ситуации? Конечно, он должен делать то, что ему говорят, поэтому прекрати допрос и дай мне что-нибудь, что исцелит его раны."


Робин подошла к Артуру и потащила Рея за собой, она убрала очки и протянула руку Артуру, ожидая получить хорошие лечебные зелья.


Поскольку было довольно скучно, когда Робин всегда жаловалась по пути, не мешало бы добавить немного больше специй и иметь этого ребёнка на борту, на данный момент. По крайней мере, он мог наслаждаться тем, что лжец пытался скрыть свои истинные намерения.


Лёгким движением руки, у него появилось зелье здоровья, он прошёл к Робин и наблюдал, как малыш смело использовал его, несколько раз взглянув на зелье.


Так как все зелья здоровья Артура хорошего качества, рана на плече Рея зажила за несколько секунд, и он потерял дар речи. Мальчик потёр руку о плечо, чтобы посмотреть, чувствует ли он боль, но боли не ощущалось, и крови не было видно.


"Это одно из драгоценных зелий, о которых говорил мастер! Я должен получить их все!"


Рей взглянул на Артура с тёмными мыслями. Он пытался придумать умный план, но жаль, что даже тысяча из них не могла бы победить Артура.


Одна вещь установила предположение Артура, когда он увидел, что Рей был на 94 уровне и был полу-человеком. Хотя его дочь Сали может победить этого ребёнка, она всё равно выйдет раненой, несмотря на победу, поскольку магия крови смертельна для всех, включая пользователя.


....


Артур хотел продолжить поиски чёрного мага или других укрытий, пока они не нашли его, однако Робин настояла, чтобы они направились в ближайший город, чтобы дать ребёнку отдохнуть, поскольку он стал свидетелем достаточного количества ужасов.


Рей, который знал, что поездка в город - плохая идея, так как ложь о его семье будет разоблачена, поддержал мнение Артура и сказал, что хочет, чтобы плохие парни, которые причинили боль его друзьям, были наказаны.


Четыре часа спустя Артур убил другого старика, который делал то же самое, что и предыдущий старик. Это было 5-е убежище, которое он нашёл после того, как они "нашли" Рея, никаких других детей не было найдено, что заставило Робин поверить Рею ещё больше, но не Артуру.


Рей, на данный момент, был полностью напуган Артуром, увидев, как люди умирали вокруг него, не пошевелив пальцем, он даже не мог видеть, что их убивает, но его догадка заключалась в том, что это были невидимые бритвенные лезвия.


"Малыш, наслаждаешься зрелищем?"


Артур ухмыльнулся, когда играл со старым черепом, эти последние пять часов были довольно интересными, когда Рей излагал одну ложь за другой, а Робин сочувствовала ему и обещала, что она позаботится о нём.


"П-плохие люди должны б-бббыть наказаны..."


"Ах, разве это правильно? Я имею в виду... Могу поклясться, что на меня несколько раз нападала магия крови за последние пять часов... должно быть, это моё воображение, да?"


Рей, видя, что все его скрытые атаки были замечены Артуром, начал потеть и чувствовать беспокойство и панику. Боясь быть убитым, он снова спрятался за Робин и наклонил голову, глядя на Артура и пытаясь увидеть его выражение лица.


Робин собиралась защищать его снова, но Артур не собирался просто игнорировать его, пришло время отправиться к большому боссу. Был использован телекинез, и Робин легко оттолкнуло в сторону Артура. Прежде чем она смогла отреагировать, Артур использовал передовую магию Земли и использовал [клетку Земли], чтобы посадить Рея в клетку, сделанную из чёрной земли.


Маленький мальчик быстро среагировал и махнул рукой, разрушая клетку небольшой волной магии крови, которая продолжала плавать над ним, когда он холодно смотрел на Артура.


"Хорошо, хорошо, развлеки меня ещё!"


Когда он сказал это, Артур использовал магию растений, и длинная колючая лоза появилась из земли и обернулась вокруг ног Рея, заблокировав его движения.


Малыш был умён и имел быстрые рефлексы, кровь над ним трансформировалась в обоюдоострый меч, и без колебаний он рубанул по лозе. В отличие от того, что он ожидал, виноградная лоза была срезана только после пяти отчаянных порезов.


Так как Артур вложил немного больше интеллекта в эту лозу, она была немного прочнее, чем чёрная земля, но если бы он использовал всю свою силу, чтобы создать колючую лозу, только Небесное Царство или выше сможет разрезать её. Разница была слишком велика, чтобы даже сравнивать с Реем.
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Глава 146



Глава 146: Время для игр закончилось


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Рею удалось избавиться от длинной колючей лозы, созданной Артуром, но он смог это сделать только после серии непрерывных разрезов своего сконденсированного кровавого меча.


Когда он увидел, что виноградная лоза упала, и заметил, что ноги были освобождены, но осталась только боль, полученная от шипов, маленький мальчик отпрыгнул на пару метров назад, подняв клинок в сторону Артура, и смотрел на него со страхом и гневом.


Он провёл пять часов с Артуром, и он знал, что победить такого монстра невозможно, но может быть появится шанс убежать, если он всё сделает правильно.


"Р-Рей?"


Робин смотрела на то, что случилось широко раскрытыми глазами, она не могла поверить, что маленький мальчик, который казался таким хрупким и слабым, использует такую сильную магию. Она знала лучше, чем кто-либо другой, насколько силён Артур, быть в состоянии блокировать его атаки или отклониться от них - нелёгкий подвиг. К сожалению, она не знала всей правды и что Артур просто дурачится.


"ААА! Я должен скорее бежать!"


Рей не ответил Робин, вместо этого он оглянулся на тёмную комнату, но убежать можно было только через главный вход, который находится позади Артура. Не было других возможностей, кроме как использовать этот шанс, Рей направил меч на Артура, а затем обошёл вокруг него, чтобы убежать.


Кровавый Меч внезапно превратился в большой кровавый звериный коготь, его целью был не Артур, а Робин. Рей догадался, что Артур попытается защитить Робин, и это даст ему секунду или две. По крайней мере, для побега этого должно быть достаточно, чтобы создать некоторое расстояние, а затем попытаться спрятаться в секретном месте.


Чего мальчик не ожидал, так это того, что кровавый звериный коготь ударил по тёмному барьеру, который стал видимым после удара. Это был всего лишь простой тёмный барьер, однако, этого было более чем достаточно, чтобы остановить коготь и полностью разрушить его.


"Мальчик, мы ещё не закончили играть, побудь ещё немного."


Невидимая волна силы, которая была вызвана телекинезом, внезапно откинула Рея назад, он не мог реагировать, пока его тело не ударилось о стену. С кровью, вытекающей изо рта и измождённым состоянием, Рей сердито смотрел на Артура, желая убить его немедленно, но он знал, что он беспомощен и слаб, поскольку враг даже не пошевелил пальцем.


"Перестань бить ребёнка."


Своим праведным отношением Робин остановила Артура от дальнейших действий. Она думала, что это сработает, как в прошлый раз, но Артур закончил играть, ложь затянулась слишком надолго, пришло время остановиться!


"Достаточно. Ты должна перестать быть такой глупой и открыть глаза, правда перед тобой. Очевидно, что он не нормальный ребёнок, которого похитили, он никогда не был и никогда не будет невиновным.... один взгляд в его глаза и ты поймёшь..."


"Хватит нести чушь!"


"Чушь? Всё потому, что ты слишком мягкая и не замечаешь этого. Но как хладнокровный убийца, я могу узнать товарища, когда увижу его, только один взгляд на ауру... глаза..."


Затем Артур указал на Рея, который осторожно двигался и сказал:


"Я имею в виду, разве ты не чувствуешь этого? Жажда крови, убийственное намерение, сковывающее чувство, которое получаешь, когда смотришь в его глаза... всё это слишком слабо ощущается."


После того, как он сказал то, что хотел сказать, Артур проигнорировал Робин и сосредоточился на ребёнке, серьёзно сказав:


"Отродье... давай я покажу тебе, что такое настоящая жажда крови."


Как только он закончил своё предложение, леденящий кровь взгляд начал исходить из его глаз. Они посерели, а его тело источало холодную ауру. Как будто он превратился в другого человека, даже Робин неосознанно сделала несколько шагов назад. К счастью, намерение убийства и жажда крови не были направлены на неё, иначе она упала бы в обморок.


Что касается самой цели, Рей чувствовал, что упал в бездонную пропасть, серые глаза Артура были похожи на два звёздных водоворота, которые разрывают его на куски миллионы и миллионы раз.


Жажда крови (1-й уровень): освободите часть своей жажды крови, чтобы надавить и запугать цель.


Стоимость: нет.


Время восстановления: нет.


Это умение Артур приобрёл, когда проснулся после банкета. Вероятно, оно было получено, когда он был без сознания. Артур не знал, как он приобрёл его, но умение довольно эффективно против слабых противников, таких как этот маленький мальчик, например.


Рей, который в настоящее время держал в руке кровавую бомбу, дрожал без остановки, и бомба была рассеяна из-за того, что его концентрация была потеряна.


Страх охватил его, и у него больше не было желания использовать магию крови. Он стоял голый перед голодным львом, был совершенно беспомощным и ждал смерти.


Даже ноги предали его, и когда он опустился на колени на полу и уставился на Артура с ошеломлённым выражением и дрожащим телом, было очевидно, что он не может сражаться или даже стоять после атаки ужасающей жажды крови Артура.


С тех пор, как Артур переместился в Астрию, он убил бесчисленное количество людей, и никогда не сожалел об убийстве. Был только вопрос о принцессе, когда он слишком остро отреагировал и отрезал ей конечность, но он извинился за это. Теперь, когда он снова один, хотя и на короткое время, он чувствовал то же одиночество и пустоту, что и до встречи с Люси.


Может, он был слишком зависим от неё? Тем не менее, влияние было слишком медленным, и это было не особо опасно, поскольку он не достигал безвозвратного состояния.


Артур стоял перед окаменевшим мальчиком и насмешливо сказал:


"Больше никаких фокусов? Тогда давай начнём допрос... Мне очень нравится эта часть."


...


Удивительно, но, испытав жажду крови, мальчик признался, что знал о чёрном маге, который оказался его хозяином. Робин всё ещё была добра к нему, хотя и знала, что он плохой человек. Возможно, она жалела его, потому что его обманули, или просто искренне надеялась спасти его от зла, которому он поддался.


По-видимому, мастер Рей - очень сильный маг, который пришёл с другой планеты, называемой "Планета зелёных бобов", это средняя сфера, и на ней шли бесконечные войны, в отличие от Астрии, которая была слишком мирной, если сравнивать.


Рей пытался ответить как можно лучше, он даже не смел обманывать после того, что он испытал. Он убил много людей и всегда был и будет убийцей, но он также был ребёнком, и после того, что Артур сделал с ним, маленький мальчик сохранил довольно пассивное и вежливое отношение.


На секунду Артур подумал, что, возможно, ребёнок снова играет, но, похоже, это не так, потому что Рея будет трясти каждый раз, когда Артур разговаривал с ним.


Всего за несколько минут он узнал, что чёрный маг прячется в подземной пещере прямо под главным городом континента демонов. Прятаться там - это место, которого они меньше всего ожидали, смелый, но умный ход с его стороны.


К сожалению для чёрного мага, его мрачный жнец идёт, и он идёт быстро!


Главный город континента демонов называется городом демонов. Это большой город, и там даже была гильдия искателей приключений, поэтому людям и демонам запрещено сражаться внутри него, хотя есть ещё некоторая дискриминация по отношению к людям независимо от их статуса, в конце концов, это был дом демонов, поэтому между двумя сторонами обязательно будут какие-то ограничения.


Демонами управляет Лорд демонов и Совет старейшин, консультирующим его. Он, как известно, довольно силён, если мог конкурировать с умершим папой, возможно даже был сильнее.


Навык скрытности Артура и бесчисленные навыки маскировки были исчерпаны, поэтому он смог легко уйти, что касается оставшихся двух, они просто заплатили взнос и Артур сказал просто остаться в гостинице на некоторое время, пока он не найдёт чёрного мага.


Так как Рей сказал, что его хозяин был под землёй, то Артур начал искать канализацию, он завладел канализационной крысой 3 уровня и бросился между маленькими отверстиями с молниеносной скоростью. Поскольку Артур завладел существом, а не человеком, он активировал специальный навык маскировки, который позволял сливаться с окружением и уменьшать своё присутствие на 80%.


Это был древний навык, который назывался [молчаливая статуя], полученный от древней невидимой ящерицы, в то время, когда Артур поглотил её, от неё осталась только кучка костей.


Будь то яд, невидимость или даже магия, Артур мог бы использовать их все только в теле крысы, что является удивительной вещью, чтобы подкрасться к людям, но люди царства Бога могли бы заметить его довольно быстро.


Им может показаться странным, что крыса настолько сильна, и, по крайней мере, они смогут почувствовать, что крыса находится в Бессмертном царстве, а это очень странно, поэтому их охранники будут подняты мгновенно.


Когда он бегал туда-сюда, молниеносная крыса врезалась в стену, и крик Банши вскоре появился в глубоком подземелье.


"Только не снова!"


Заметив, что в глазах темнеет и мучительная и сильная боль нахлынула на его разум, Артур знал, что тот же цикл будет повторён. В последний раз прошло 7 лет, как долго это будет происходить сейчас?


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть несколько дополнительных глав.


Не забудьте проверить мои две другие истории, если есть свободное время: Жизнь в качестве слуги / Врата Ада
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Глава 147



Глава 147: Орлиные глаза


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Еженедельное расписание глав начнётся с главы 150.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


В последний раз, когда это происходило с Артуром, он застрял на 7 лет. Слишком продолжительное время для него, хотя он наблюдал только изнутри тела медведя. Может быть не настолько продолжительное, как если прожить 7 лет в реальности, но всё ещё чересчур длительное, более того, большую часть времени он борется, и боль невыносима.


Когда темнота исчезла, и Артур смог снова открыть глаза, первое, что он увидел, было бесконечным морем облаков. Ему потребовалось несколько секунд, чтобы понять, внутри какого существа он застрял в настоящее время.


По двум широким крыльям и длинному клюву Артур догадался, что находится внутри орла, причём большого. Процесс был таким же, как и предыдущий, за исключением отсутствия сражений. Орёл редко сражался и присоединялся только для того, чтобы украсть добычу или прикончить раненое существо. С его мощным клювом и острыми когтями, он наносил достаточно травм, но самое выдающееся в нём - его глаза и скорость.


Он мог видеть добычу на большом расстоянии, и всего несколькими взмахами широких крыльев, он сможет преодолеть это расстояние за считанные секунды, особенно при спуске, когда скорость увеличивается, по крайней мере, в четыре или пять раз.


Борьба только началась, когда долгая жизнь орла была показана Артуру. Он только хотел, чтобы процесс был короче, чем предыдущий, так как он действительно не хотел проводить всё время в одиночестве. Чем больше времени он проводил без Люси, тем более одиноким и грустным становился.


Сказать, что было интересно наблюдать, как орёл летает целый день, было бы большой ложью. Острые ощущения могут оставаться в течение первых нескольких минут, но на второй, третий и четвёртый день, становится скучно.


И вот, началась скучная жизнь большого орла, Артур был вынужден наблюдать за всем этим, пока проклятый орёл не умер из-за яда, который он получил от таинственного гриба.


Его удача не была благосклонна к нему, чтобы закончить этот процесс так рано, от тела орла он перешёл к телу птицы, эта птица была слаба и умерла всего за четыре месяца, к счастью.


...


Только 7 лет спустя, Артур, наконец, закончил. Это продолжалось столько же времени, сколько и в предыдущий раз, но Артуру казалось, что прошло 70 лет, а не 7, так как это было так бессмысленно и скучно. По крайней мере, он получил некоторую выгоду после того, как открыл глаза.


Поздравляем! Вы получили новый навык (пассивный): [сходство с орлом]: владея любым видом летающего существа, вы получаете статистику +50%, а скорость полёта увеличивается на 15%.


Поздравляем! Вы получили новый навык (активный): [пронзительные глаза]: пользователь может активировать этот навык, чтобы зафиксировать цель. Если пользователь преследует цель, его скорость увеличивается на 200%


Стоимость: 125,000 маны в секунду.


Время восстановления: нет.


Это может быть полезным... но стоимость..."


Это был действительно хороший навык, но стоимость была настолько высока, что он не сможет постоянно использовать его. Его запас маны довольно большой, достаточный для того, чтобы использовать этот навык больше часа, но это не сравнится с тем, чтобы использовать его постоянно.


Если бы это была выносливость, то было бы намного лучше, так как у него бесконечное количество выносливости.


В маленьком теле крысы Артур продолжал метаться между маленькими отверстиями, но это чувство было немного ностальгическим, так как прошло много времени с тех пор, как он переместился. Шестое чувство было распространено и всего за пару секунд, он смог обнаружить несколько сильных энергий присутствия.


Ближайшим оказался крысиный король, у него были тысячи и тысячи маленьких крыс, причём он был самым большим и высоким по уровню.


Он был размером с нормального льва и был на довольно высоком уровне, к сожалению, его мгновенно убил Артур. Ему даже не нужно было убивать его, просто насильно завладеть им и убить, находясь внутри.


Артур решил не передвигаться в этом большом теле, так как оно не очень практично в узких канализациях. После того, как он получил то немногое, что имел крысиный король, он завладел другой крысой и выбежал из стаи или крыс.


Вторая сильная энергия присутствия, которую он чувствовал, была плотоядным жуком, который напоминал таракана. Он был отвратительным до такой степени, что Артур не завладел им. Статистика, которую он даст, будет скудной, так что можно проигнорировать его.


Когда Артур начал копать глубоко под землёй, он, наконец, нашёл то, что казалось ритуальной комнатой, похожей на те, которые он видел в скрытых пещерах, но эта была намного больше и мрачнее.


Рядом с кровавым кругом стояли два человека, один из них был иноземной расы и имел внешность, совершенно отличную от человеческой. Что касается последнего, это была фигура в капюшоне.


Артур просто стоял в стороне и смотрел на них обоих, так как он был в теле крысы, и он не делал ничего странного, так что нет ничего страшного. Более того, они оба были в духовном царстве, поэтому они ещё не заметили его Бессмертное царство.


"Я же сказал тебе прибраться и начать операцию, чего ты так долго?"


"Я, Я сожалею, но лорд д-демонов этого мира немного странный, он использует умные трюки, чтобы найти меня, и один из моих подчинённых сказал мне, что армия демонов проникнет в подполье через два дня."


Отвратительная фигура выглядела раздражённой жалобами фигуры в капюшоне, он плюнул на землю от раздражения и парировал:


*вздох* ты даже не можешь позаботиться о таких простых вещах? Тебе просто нужно соединить два мира! Я нанял тебя не для того, чтобы баловаться и экспериментировать, босс нетерпелив и не ты будешь страдать от его гнева!"


Слюна вылетала изо рта монстра каждый раз, когда он говорил. Он был более двух метров в высоту и имел уродливое лицо с заострённым носом и рядом странно изогнутых зубов с двумя длинными клыками. В принципе, если добавить чёрную кожу, то появление этого монстра - кошмар каждого маленького ребёнка.


Монстр достал цилиндрический объект и побрызгал на него своей кровью, свет вскоре окутал его и телепортировал из подполья.


Тот, кто остался, был фигурой в капюшоне, который, как Артур догадался, должно быть, и есть чёрный маг. Несмотря на то, что он мог убить их обоих, он стоял неподвижно и наблюдал со стороны. Он всё ещё хотел знать, что здесь происходит, более того, услышав то, что было сказано, ему стало ещё более непонятно и любопытно.


Монстр чётко обозначил "два мира" и, судя по его внешнему виду, он не должен быть из Астрии. Конечно, убийство чёрного мага без каких-либо ответов, принесёт больше неприятностей, особенно если всё будет сделано слишком грубо.


"Дураки... думаешь, я помогу тебе, когда узнаю, насколько ценен этот мир? Хахаха"


Человек в капюшоне начал истерически смеяться, и, махнув посохом, неожиданно вызвал двух воинов-скелетов. Он оглянулся на секунду, чтобы проверить, присутствует ли монстр или нет, затем он достал коробку из рукава и смотрел на неё пару секунд, смеясь.


Артур был удивлён, увидев, что он тоже использует некромантию, мало того, что он может использовать законы смерти, он также может использовать некромантию? Эти два направления близки и сильно связаны между собой, но некромантию не так легко получить.


"Может быть, только похоже на некромантию?"


Воины-скелеты были похожи на тех, что использует Артур, но они были намного слабее, так как интеллект и уровень навыков чёрного мага, вероятно, низки.


Чёрный маг передал коричневую коробку двум скелетам, а затем приказал им медленно открыть её, отступив назад, и поднял свой посох, готовясь к чему-то.


Артур не боялся, поэтому он не отступил и вместо этого, он украдкой подошёл к двум скелетам. В любом случае, вокруг него всегда был тёмный барьер, это уже вошло в привычку.


Когда коробка была, наконец, открыта, коробка мгновенно исчезла, её сменил портал длиной 6 футов. С другой стороны портала, было видно звёздное небо, и вскоре, появилась невообразимо мощная сила поглощения.


"Что!? Где туннель?"


Поразило то, что чёрный маг развернулся и был готов покинуть помещение, так как поглощающая сила была слишком мощной. Однако весь ужас был не в силе, а в том, что он увидел звёздное небо, которое, казалось, безобидным на первый взгляд, но на самом деле очень, очень плохой знак. К несчастью для Артура, он не знал об этом и просто стоял там, наблюдая за тем, что происходит.


"Хаа... ты облегчил мне жизнь."


Глубокий, леденящий кости голос возник из портала, вскоре за ним последовала костяная рука, простирающаяся сквозь звёздное небо и держащаяся за край портала.


У Артура даже не было времени отреагировать, прежде чем длинная серая коса качнулась в его сторону, разрезая тело крысы на две половины. Он поздно отреагировал, но, по крайней мере, ему удалось покинуть тело, прежде чем он был бы мгновенно убит.


Хотя Артур успешно покинул тело крысы, у него был длинный порез на животе вплоть до шеи. Это было из-за серой косы, которую в настоящее время удерживал высокий скелет в капюшоне.


Пар вышел изо рта, когда он посмотрел на Артура пульсирующими красными глазами, даже Артур почувствовал озноб, когда он впервые посмотрел на то, что перед ним, он чувствовал, как будто был на пороге смерти!


Мрачный Жнец (Уровень ???) Царство????


ЗАПИСКА ОТ THECROW
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Глава 148



Глава 148: Жнец пришёл


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


"Артур Билгарт, ты давно должен был умереть, и "смерть" больше не позволит тебе жить."


С ужасающей аурой смерти вокруг и леденящим голосом, который заставил бы любого испугаться, Мрачный Жнец полоснул косой в воздухе и создал то, что казалось небольшим измерением, которое окутало всю пещеру.


К сожалению для чёрного мага, бежать было слишком поздно к тому времени, когда было создано странное измерение. Единственное, что он мог сделать, это отчаянно ударить своим посохом по прозрачному барьеру, но безрезультатно, его атаки были совершенно неэффективны.


"Это очень плохо."


Артур оглянулся, но его шестое чувство не могло проникнуть в измерение. Если бы это был барьер, его чувство могло бы легко распространиться, но измерение - это совсем другое дело. В книгах Зодиака упоминалось, что кто бы и что бы ни могло создавать измерения, не следует связываться, поскольку они либо обладают уникальными способностями, либо имеют сильные достижения в пространственных законах.


Просто глядя на "???" и ауры, исходящей от этого Жнеца, Артур знал, что у него нет выбора, кроме как биться насмерть, но он был смущён тем, почему Мрачный Жнец внезапно напал на него, сказав это.


"Почему бы тебе не объясниться. Я не хочу умирать, не зная, почему..."


Артур подозрительно спросил Мрачного Жнеца, распространяя технику Тёмной тоски, и активировал защитный слой техники укрепления Тёмной Звезды. Он хотел выиграть время, чтобы подготовиться, а также получить ответы.


"Ты должен знать, лучше, чем кто-либо, почему я здесь, и если ты намеренно ведёшь себя глупо, позволь мне объяснить. Артур Билгарт, смерть в возрасте 32 лет от самоубийства. Ты обманул смерть и прожил больше, чем по назначенной продолжительности жизни, и это не так легко забыть."


"Назначенная продолжительность жизни? Чушь собачья, я умер, когда убил себя и перевоплотился, и для начала, кто ты такой, чтобы судить, сколько я должен жить!"


Мрачного Жнеца не разозлило неуважительное отношение Артура, он просто смотрел на него некоторое время, прежде чем спокойно ответить своим привычным леденящим тоном.


"Я всего лишь лазутчик... посланник, но не это обозначило твою продолжительность жизни. Судьба - это существо, которое ненавидит любого, кто предаёт или обманывает его, и именно мой долг - устранить того, кто откусил больше, чем может съесть."


Всё ещё не понимая того, что было сказано, Артур попытался обработать новую информацию, в которой только что было сказано о судьбе или чём бы то ни было, но он всё ещё не мог понять, как это связано с ним. Он умер и родился заново! У него даже была совершенно другая раса! Насколько это несправедливо?


Даже если бы это было несправедливо, он никогда не подчинится, его жизнь, наконец, стала лучше после встречи с Люси и женитьбы на ней, имея симпатичную дочь и прекрасную жену, чего ещё он мог пожелать, кроме этого? Он не собирается позволить своей жизни закончиться из-за какой-то идиотской вещи под названием "Судьба", которая думает, что она может решить, кто должен жить, а кто умирать.


"Судьба..., правда? Если она действительно существует, я бы очень хотел убить её голыми руками. В конце концов, разве не она несёт ответственность за все страдания, которые я испытал, все страдания, которые мне пришлось пережить, но я уверен, что я не единственный, кто думает так."


*хихиканье * убить её? Ты слишком слаб, Артур Билгарт. Даже с такой загадочной расой, как у тебя, потребуется вечность для получения квалификации, чтобы встретить её, а тем более победить. Ты говоришь, что твоя жизнь была полна страданий, но ты не единственный, и ты не был первым или последним, кто пострадал.


Конечно, некоторые страдают больше, чем другие, но даже если ты обвиняешь "Судьбу", это ничего не изменит, ты решил, что делать, и каждое действие привело к другому. Судьба может решить, как ты умрёшь и когда, но она не решает того, что ты делаешь в своей жизни."


"И всё же... какое отношение имеет Смерть с косой к "Судьбе"? Разве ты не принадлежишь к тёмной стороне?"


Потребовалось несколько секунд, чтобы понять, что Артур имел в виду под тёмной стороной, Жнец сохранил беззаботное отношение и снова усмехнулся, прежде чем ответить"


"Это сложно, так что давай начнём, в конце концов, этот мир достаточно агрессивен."


Хотя он сказал, "начнём", "Мрачный Жнец" просто стоял и смотрел на Артура, не двигаясь ни на дюйм. Артур подумал, что это может быть ловушка, но с другой стороны, Жнец не сделал бы этого, так как после того, как он испытал свою косу, он не казался сложным типом.


Так как враг не атакует и есть ещё время, Артур, не колеблясь, достал большое тело Серебряного Волка и сразу же овладел им. Затем последовал поток уведомлений и давление, проникающее в его разум. Артур был вынужден активировать [болевой иммунитет] из-за сильной боли, которую он испытывал, но даже с активированным навыком, он всё ещё чувствовал невидимую нагрузку.


Вы активировали [Прочность Максимальный уровень]: защита увеличивается на 15%


Вы активировали [Заклинатель Ветра Максимальный уровень]: ловкость увеличивается на 10%


Вы активировали [Чрезвычайно ядовитые клыки Максимальный уровень]: Ваши атаки теперь содержат смертельный яд, который добавляет 5% к атаке пользователя каждую секунду.


Вы активировали [Смертельный взгляд]: Ваши глаза постоянно вызывают дебафф для любых целей, на которые смотрит пользователь: -10% скорости движения, -15% скорости атаки.


......


Вы активировали [Трансмутация]: + 25% к статистике, + 20% к полученному урону (10 минут).


Большой Серебряный волк превратился в зелёного зверя с властной аурой и свирепой внешностью.


"Ты достиг такой силы за короткий промежуток времени... это похвально, теперь подойди ко мне со всем, что у тебя есть, ты умрёшь почётной смертью и узнаешь, насколько велика разница между нами на самом деле."


Когда все пассивы были активированы, Артур исчез и телепортировался за Мрачным Жнецом, который всё ещё стоял неподвижно. Зверь с зелёной молнией был беспощаден, а острые длинные когти расцарапали спину Мрачного Жнеца.


*Невозможно повредить! 0. Физические.Атаки*


Хотя Артур был шокирован уведомлениями, он пустил в ход молниеносные клыки и вылил весь яд и бесконечную естественную молнию внутрь костей Мрачного Жнеца, но те же уведомления появились снова.


Поскольку он был близко к врагу и чувствовал смертельную ауру вокруг него, Артур был на мгновение шокирован и не смог принять разумное решение, увидев, что обе атаки не дают никакого эффекта.


Каждая секунда была длиннее другой, и в этот момент Артур телепортировался от Мрачного Жнеца, прежде чем выплюнуть два больших огненных шара.


*Невозможно повредить! 0 Магические. Атаки*


*Невозможно повредить! 0 Магические. Атаки*


Артур уставился на Мрачного Жнеца, приседая в теле волка и занимая оборонительную позицию. Враг не атаковал, но и не был ранен, он был невредим даже от древнего пламени, которого Артур никогда не видел. Даже боги в подземном мире были бы повреждены его пламенем, так что он стал свидетелем такого зрелища, он был действительно в шоке.


"Теперь ты понимаешь? Я не могу быть ранен, и я не могу умереть, я Мрачный Жнец, я забираю жизни, а не наоборот, это моя цель."


Жнец с косой начал приближаться к Артуру, держа косу горизонтально, чтобы в любой момент атаковать.


"Какая благородная смерть? Это просто односторонний подход!"


Артур проклял Жнеца, так как это был не бой, он не мог ничего сделать, кроме как отступить от врага, но даже эта простая тактика была бесполезна, поскольку он был встречен стеной измерения после отступления на десяток метров.


Это был только первый обмен, но Артур знал, что не сможет выиграть, это было очевидно после второго обмена. Он активировал оценку, и позже она была установлена, когда он не нанёс никакого ущерба, ни пламенем, ни когтями и клыками, которые убили бы Бога, если бы коснулись их.


Не имея выхода и с нулевым шансом на победу, Артур сосредоточился на окружении, пока не заметил чёрного мага, который был напуган и смотрел на Мрачного Жнеца, пытаясь не привлекать его внимание, чтобы не быть убитым вместе с Артуром.


"Возможно..."


Безрассудная идея пришла ему в голову, это было самоубийство, но в такой отчаянной ситуации было лучше попробовать, чем умереть, не сопротивляясь.


Книга проклятых появилась перед Артуром, зарычала, и вспыхнула за секунду до того, как бросилась прямо на Мрачного Жнеца. Как только он был достаточно близко, Голем смерти и гнилая рука вышли из книги и одновременно напали на Жнеца.


Голем ударил Жнеца кулаком, в то время как гнилая рука ударила Голема ножом и вылила в него всю сэкономленную энергию.


"Бах!!!"


В тихой и тёмной пещере раздался взрывной звук, но с Мрачным Жнецом ничего не случилось. Его тёмная рваная мантия и кости были всё ещё целы. Тем не менее, состояние Голема было не таким хорошим, рука, которую он использовал, чтобы ударить Жнеца, исчезла и разбилась в тот момент, когда коснулась своей цели.


Следуя приказу своего хозяина, Голем смерти взмахнул вторым кулаком, но на этот раз кулак превратился в острое сверло, которое вращалось и испускало тёмный туман. Не колеблясь, сверло направилось в голову Жнеца.


"Данг Данг Данг Данг..."


Звук был похож на дрель, но независимо от того, как быстро сверло вращалось, оно не могло проникнуть в череп или нанести какой-либо ущерб, выглядело так, как если бы Голем резал непроницаемый уникальный металл. Прошло несколько секунд, и сверло показало признаки разрушения, но Мрачный Жнец не был таким терпеливым, он размахнулся косой только один раз, и этого было достаточно, чтобы разрезать Голема смерти надвое и немедленно убить его.


К счастью, гнилой руке немного повезло, так как она не была в диапазоне косы, но она всё равно получила несколько повреждений, и небольшая рана от лезвия появилась в одном из гнилых пальцев. Чёрная кровь просочилась из раны, но вскоре она была остановлена, поскольку гнилая рука выполнила странный жест и указала на Мрачного Жнеца.


"У тебя даже есть настоящая рука призрака... она редко встречается в таком месте, но против меня это бесполезно."


После этих слов, Смерть подняла свободную руку, и ладонь, сделанная из костей, внезапно сжалась. Всё, что было сделано - сжимание руки, но этим простым действием удалось растворить гнилую руку и сделать её размытой, пока она не исчезла.


Когда гнилая рука исчезла, Мрачный Жнец обратил своё внимание на Артура, но молниеносного волка больше не было. Он огляделся в поисках признаков Артура, но волков вокруг не было, хотя убежать из его измерения невозможно.


Мрачный Жнец повернул голову и уставился двумя жуткими глазами на чёрного мага, который уже давно перестал быть спокойным и всё время волновался, особенно когда Мрачный Жнец начал смотреть на него.


Артур ухватился за эту возможность и отвлёк внимание Мрачного Жнеца всего на пару секунд, чтобы завладеть чёрным магом. Он не полностью овладел им, он просто прячется там, не контролируя тело. Поскольку чёрный маг слабее его, сделать это легко, и ему не нужно прибегать к навыку, который тратит умственную силу.


Поскольку Мрачный Жнец пришёл за ним, есть шанс, что он не убьёт чёрного мага, поскольку он - не его цель, и, возможно, ему не разрешено убивать кого-то, кто ещё не достиг конца своей жизни.


"Я не вижу.... это умный трюк, тем более что твоя раса уникальна, но.... ты забыл, что Мрачные Жнецы пожинают души, а не тела."


Длинная серая коса качнулась в сторону чёрного мага, она легко прошла через его тело и была точно направлена на душу Артура.


Так как Артур был в состоянии покоя внутри тела чёрного мага, он мог только взять под контроль тело чёрного мага и немедленно использовать [Быстрее смерти], чтобы телепортироваться.


Это было слишком опасно, но риск, на который он пошёл, был бесполезен, так как небольшая часть его души была схвачена кончиком косы.


"Душа принадлежит своему владельцу... воистину!"


Жнец перестал медленно маршировать и бросился на Артура, протягивая свободную руку и снова сжимая её, когда он указал на Артура.


Артур собирался телепортироваться ещё раз, но гравитационная сила надавила на него со всех сторон, сокрушив его кости и почти превратив его в фарш.


Если бы он не покинул тело чёрного мага в последнюю секунду, он бы умер. Видя, как чёрный маг канул в небытие, Артур знал, что Жнеца не волнует чёрный маг, который разочаровал его и заставил почувствовать себя немного беспомощным.


В такой критический момент, когда тело чёрного мага было раздавлено, и Артур поспешно покинул его, Мрачный Жнец плавно изменил своё направление и махнул косой туда, где находился Артур.


Коса была похожа на саму смерть, она приближалась к Артуру сантиметр за сантиметром, и он мог лишь беспомощно наблюдать, так как не успевает воспользоваться [быстрее смерти], плюс, щиты или преграда бесполезны против косы, так как она может легко пройти через них.


Разрыв становился всё меньше и меньше, коса уже пролетела рядом с его грудью и собиралась вырвать его душу из сознания. Как раз в то время, когда приближался конец, цепи вокруг души Артура затянулись, не позволяя косе забрать ни одной из её частей. Казалось, как будто бы они собирались завладеть душой и не позволяли захватчику забрать то, что принадлежит им.


"Щёлк Щёлк Щёлк..."


Цепи обернулись вокруг яркого света, который был душой Артура, и они полностью блокировали серую косу и насильно выталкивали её из своего сознания. Артур ничего не сделал, но Смерть с косой была отправлена в полёт, пока не врезалась в невидимую стену измерения.


Жнец не получил никаких повреждений, но был удивлён тем, что только что произошло. Глаза Мрачного Жнеца перестали пульсировать и стали лишены какого-либо света, скелетная фигура осталась неподвижной, глядя на Артура.


Неудивительно, что "Судьба" лично приказала тебе умереть... но это только делает всё гораздо интереснее."


С последним смешком Мрачный Жнец бросился на Артура, который упал на одно колено и тяжело дышал. Его душа только что столкнулась со смертельной косой, одно только столкновение заставило его тело дрожать и чувствовать себя чрезвычайно тяжело.


Артур телепортировался дальше и бросил большой шар пустоты на приближающегося Мрачного Жнеца, у которого была невероятная скорость. Артур мог видеть только серую тень, если бы не его быстрая реакция, он бы мог умереть уже много раз.


Удивительно, но серая тень не нырнула прямо в шар пустоты, вместо этого, она избежала её, а затем полоснула по Артуру. Он не мог в полной мере увидеть, что произошло, но он знал наверняка, что Мрачный Жнец избегал сферы пустоты, что означало только одно: он не хотел, чтобы его ударили, поскольку, возможно, магия пустоты смертельна для него.


Этого и следовало ожидать, так как магия пустоты может навредить любому даже её пользователю. Честно говоря, Артур не ожидал такого, это ведь Мрачный Жнец, который не может умереть, чего ему бояться?


Обретя некоторую надежду, Артур отпрыгнул назад и выпустил столько сфер пустоты, сколько мог. Как он и ожидал, хотя сферы были быстрыми, им легко увернуться от надвигающейся гибели.


Ожидая такой ситуации, Артур активировал сферы пустоты и заставил их взорваться в бесчисленные пожирающие рты, которые запустили себя в серую тень.


"Артур Билгарт, ты действительно уникальное существо... но ты не можешь победить смерть."


Мрачный Жнец предстал перед Артуром и протянул руку к его груди, планируя разорвать его душу голой рукой. Рука была очень близко к груди, когда вдруг, Жнец был отброшен назад ужасающей силой.


Артур только успел среагировать, когда смерть была отодвинута более чем на десяток метров. Иллюзорная зелёная ладонь и голубая капля света вскоре появились из трещины в измерении и плавали рядом с Артуром.


За их появлением вскоре последовали густые виноградные лозы, появляющиеся из-под земли и обвивающиеся вокруг Мрачного Жнеца, не давая ему дышать.


"Это твой шанс, используй стрелу."


ЗАПИСКА ОТ THECROW
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Глава 149



Глава 149: Главная Служанка


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Даже не думая о том, почему Мировое Дерево было здесь, Артур поднял руку и начал вызывать Небесную стрелу. В прошлом это заняло бы у него полминуты, может немного больше или меньше, но прямо сейчас, после того, как его статистика взлетела, и он прорвался так много раз, достаточно всего трёх секунд, чтобы полностью создать её.


Когда он сражался против Мирового Дерева, он использовал только миниатюрную Небесную стрелу, она была слабее первоначальной, и у неё не было перезарядки, так что это практично. Более того, она была мгновенной, что сделало её более эффективной.


У Мрачного Жнеца был иммунитет почти ко всему, поэтому Артур решил использовать Небесную стрелу, сделанную только из магии пустоты. Обычно он добавляет другие атрибуты, чтобы получить дополнительные эффекты, но также уменьшает эффект пожирания, в конце концов, он не может полностью контролировать стрелу в нормальном состоянии, тем более, если она сделана только из магии пустоты.


"Хорошо, тебе лучше отступить, или тебя тоже съедят!"


Артур предупредил голубую каплю света и выпустил Небесную стрелу. Так как пещера не могла удержать стрелу в полном размере, он должен был уменьшить её размер, но это только сделало стрелу более ужасающей. Фиолетовая стрела длиной в 40 метров пожирала песок, камни и всё остальное на своём пути.


Он был уверен, что если встанет перед ней, то его сожрут, несмотря на то, что он её создал. Среди всех атрибутов, атрибут пустоты является самым смертоносным, мало того, что он слишком таинственный, его почти невозможно остановить. Он содержал много суб-атрибутов, таких как пространственные законы и законы времени, но Артур не смог извлечь ни один из них, чтобы использовать его индивидуально.


Если он освоит пространственные законы, то вернуться на Землю или туда, куда телепортировали Люси, будет очень легко. Но чтобы овладеть этими законами, потребуется много времени, поэтому единственный способ для него - овладеть кем-то, кто освоил их, и получить их таким образом, однако, найти такого человека в Астрии очень сложно.


Пожирающая стрела съела толстые лозы, как будто они были ничем, и, наконец, добралась до Мрачного Жнеца, который был запутан глубоко в лозах.


Сначала Артуру показалось странным, что Жнец не выбрался из виноградных лоз, но когда он увидел, как более глубокие лозы сопротивлялись Стреле пустоты в течение нескольких секунд, он понял, насколько сильны эти растения.


Чтобы облегчить Артуру задачу, Мировое Дерево в доли секунды убрало свои лозы и оставило Мрачного Жнеца парящим в воздухе лицом к стреле.


С длинной серой косой в руке, Мрачный Жнец уставился на приближающуюся Небесную стрелу и поднял свободную руку, чтобы использовать ту же гравитационную атаку. На этот раз интенсивность атаки была увеличена в несколько раз, пока пространство вокруг стрелы не стало размытым и не начало скручиваться.


Стрела была остановлена в нескольких метрах от Жнеца, но её пожирающая сила и зловещая аура всё ещё высвобождались. Всё, что могла сделать гравитационная сила - заморозить стрелу в воздухе, но даже это не было эффективным, так как стрела яростно сопротивлялась и пыталась поглотить инородную силу, прижимая её.


"Артур Билгарт, я недооценил тебя... Законы пустоты - запрещённая магия, которую нельзя использовать... даже в смертельных боях."


Безжизненные глаза Жнеца переместились на Артура. По его голосу было несложно понять, что он разочарован, но, похоже на то, что Артура не волновало его мнение или настроение.


"Запрещённая? Чёрт побери, ты пытаешься убить меня, а я мщу. Перед лицом смерти я использую всё, что запрещено или нет, так что... умри!"


Множественные сферы пустоты циркулировали вокруг Жнеца и взрывались в бесчисленные маленькие пожирающие рты. Они медленно ползли к Жнецу, пожирая воздух и куски песка, летающие вокруг из-за интенсивности ауры стрелы.


Видя приближающиеся жуткие рты, Мрачный Жнец, наконец, принял меры. Он поднял косу и полоснул по замороженной стреле, создавая серую смертельную дугу, сделанную из древней ауры. Чтобы бороться с пустотой, полезно использовать законы увядания, и это именно то, что сделал Мрачный Жнец. Он думал, что если пройдёт бесчисленное количество лет, пока стрела будет заморожена, то она рассеется, однако, всё пошло не так, как ожидалось.


Законы увядания работали, и бесчисленные годы прошли в небольшом пространстве вокруг стрелы, пока чудовище не должно было рассеяться, вместо этого, возле места заточения стрелы появился разрыв.


Мрачный Жнец увидел приближающуюся стрелу на мгновение, прежде чем снова поднять косу, но на этот раз не для того, чтобы порезать, а чтобы блокировать стрелу, которая внезапно прорвалась и бросилась на него.


Серая коса и наконечник фиолетовой пожирающей стрелы столкнулись, не было создано ни одного звука, но пространство вокруг столкновения исказилось на несколько секунд, прежде чем Мрачный Жнец вскрикнул от удивления, однако, было слишком поздно, поскольку стрела пожрала его косу и ударила по костям.


Всё произошло слишком быстро, Артуру оставалось только смотреть, как коса исчезает, а Жнец превращается в груду серого пепла, упавшего на землю. С тех пор, как стрела поразила цель, её интенсивность немного уменьшилась, но всё равно продолжала пожирать всё на своём пути, пока не остановилась на определённом расстоянии. Была видна зияющая дыра в земле, наглядно показав, насколько разрушительной оказалась стрела.


"Всё кончено."


Услышав голос Мирового Дерева, Артур вздохнул с облегчением и огляделся, чтобы проверить, присутствует ли измерение. Остались следы его присутствия, но оно, казалось, рассеивалось в очень быстром темпе, этого и следовало ожидать, так как его владелец был просто поглощён пустотой.


Жаль, что он не смог завладеть Жнецом, но, по крайней мере, избавился от него. Если бы не помощь Мирового Дерева, было бы практически невозможно победить Жнеца, не запутав его на несколько секунд, чтобы подготовить Небесную стрелу.


"Спасибо, что помогаешь мне."


Артур был искренне благодарен, если бы не его помощь, никто не знал, как эта борьба закончилась бы, вероятности умереть было гораздо больше, чем выжить против Мрачного Жнеца.


"... Не нужно благодарить меня, мы дали клятву, и я выполняю свою часть сделки. Помогаю победить любого врага, который вторгается в Астрию."


Сгусток света исчез, сказав это, он даже не дождался ответа Артура, может быть, он торопился или не хотел говорить.


"... Впервые вижу застенчивое дерево..."


После убийства чёрного мага у Артура не было причин оставаться здесь, но после дальнейших размышлений он нашёл прекрасную возможность. Он не знал, где этот монстр, который ранее исчез, но поскольку он говорил о двух мирах, то, скорее всего, он использовал телепортационный предмет. Всё, что ему нужно было сделать, это подождать, затем убить его и забрать предмет, кроме того, он был только в духовном царстве, убийство было бы очень лёгким.


Печально, что он не мог привести Робин, чтобы засвидетельствовать смерть чёрного мага, и он не мог принести его тело, так как он превратился в фарш. Он мог только надеяться, что она поверит его словам.


...


Оставив голема смерти охранять пещеру, Артур вернулся в Город демонов, чтобы найти Робин и сообщить ей о случившемся. Ему нужно было поймать монстра и получить предмет, потому что, если это действительно телепортационное сокровище, которое ведёт в другой мир, это будет золотой возможностью.


Ему нужно было покинуть Астрию и отправиться в мир, где он мог бы найти мастера пространственных законов или способ отправиться на Землю.


"Так ты говоришь, что он мёртв, но труп потерян?"


Скрестив руки под грудью, показывая эти огромные холмы, Робин смотрела на Артура пронзительным взглядом, заставляя его чувствовать себя немного неловко.


Слабые или нет, но женщины пугают...*вздох*


"Да... более или менее."


Продолжая смотреть на него, она как обычно откинула очки и повернулась, добавив:


"Тогда ладно... Я тебе верю."


"П-правда?"


"Почему бы мне этого не сделать? Я могу успокоиться теперь, когда он мёртв, мне не нужны доказательства, так как это ты столкнулся с ним, в конце концов, мне не нужно беспокоиться."


Теперь, когда дело чёрного мага сделано, Артур не знал, что с ней делать. Она друг, и такие вещи могут произойти снова, поэтому лучше оставить её в безопасном месте, но, зная её отношение, она не захотела бы постоянно быть под присмотром.


"Так что ты собираешься делать теперь?"


"Я, очевидно, вернусь в штаб-квартиру компании."


Артур немного колебался, но он, наконец, решил отправить кого-то с ней, так будет намного безопаснее.


"Моя секта находится на Западном континенте, она уже управляет всем континентом. Ты должна переместить туда свою штаб-квартиру, секта предоставит тебе поддержку, и ты будешь поддерживать её материалами, это взаимовыгодные отношения."


Шаги Робин прекратились, когда она услышала о потенциальном бизнесе, особенно, если это связано с его сектой. Она слышала о секте Мунстар, хотя её патриарх-женщина, она знала, что Артур имел к ней отношение, особенно когда ей удалось контролировать все племена и кланы на этом континенте.


"Что! Секта Мунстар не является твоей сектой, верно?"


Рей, который появился позади Робин, смотрел на Артура со страхом, когда он нерешительно спросил это. Он всё ещё боялся Артура, но, видимо, с тех пор, как они расстались, его отношения с Робин углубились и достигли точки, когда он привязался к ней.


Он хладнокровный убийца, но ему было весело находиться с ней, и такая жизнь была не так уж плоха.


Артур узнал, что он отсутствовал в течение месяца, в отличие от последнего раза, когда прошло всего несколько секунд, этот сон, продолжавшийся 7 лет, не был мгновенным. Он боялся, что в следующий раз, когда это произойдёт, пройдёт больше времени...


"Почему бы нам не поговорить о деталях?"


С серьёзным видом Робин села на стул рядом с Артуром и смотрела на него странным взглядом, как будто ожидая, что он тоже присядет и поболтает с ней пару часов. К сожалению для неё, Артур не любил ни с кем разговаривать, кроме как с Люси, поэтому он просто сказал несколько предложений, чтобы закончить сделку.


"Не нужно беспокоиться, если хочешь узнать подробнее, поговори с Джейкобом или Анастасией, как только доберёшься туда. Я дам одного рыцаря смерти и одного костяного дракона, ты можешь вернуться в свою штаб-квартиру или отправиться туда, это твой выбор."


Затем Артур взглянул на Рея, который всё ещё прятался за Робин и не осмеливался показать своё лицо или снова заговорить.


"Что касается тебя... Я думаю, что пришло время тв-"


"Он со мной."


Робин перебила его и удивлённо посмотрела, взглядом спрашивая "какие-то проблемы?", так что Артур мог только вздохнуть и махнуть рукой в знак одобрения, в конце концов, у него нет особого выбора, не так ли?


Поскольку она так сказала, тогда всё должно быть хорошо, судя по его характеру, он всё ещё не изменился, но, возможно, однажды он это сделает.


....


Артур смотрел на костяного дракона, исчезающего за горизонтом, Робин уже отправилась на континент Итас, чтобы начать собирать вещи. Костяного дракона и рыцаря смерти должно быть достаточно, чтобы Робин была в безопасности, только если не будет атаки Небесного Царства, но вероятность низка.


Теперь, когда ему не нужно беспокоиться о её безопасности, Артур собирался вернуться в подземную пещеру, когда кто-то внезапно остановил его.


Это была седовласая служанка с маленьким рогом, приподнятым со лба и откинутым назад, как и её волосы.


Талия [Главная Служанка] (Раса: Демон): уровень 487


Теперь я понял... я понял, ха-ха-ха


Артуру не нужно было спрашивать о том, откуда она, оценки было достаточно, чтобы ответить на многие вопросы. Но что здесь делает главная служанка из Королевского замка демонов?


Их было только двое на этой пустой дороге в паре миль от города демонов. Шестое чувство Артура было постоянно активным, если за ним следили. Внутри города демонов Артур чувствовал тех, кто подкрадывается сзади, но он покинул город так быстро, что, должно быть, демоны послали кого-то проследить за ним, но этот кто-то сумел догнать его, только когда он вернулся.


Поскольку никто из них не разговаривал, Артур решил просто отдохнуть на тёмном облаке и подождать, пока она начнёт действовать. Голем смерти охранял тёмную пещеру, и если на неё нападёт кто-нибудь, он сразу узнает об этом. Хотя у Голема атаки Духовного царства, его защита невероятно высока.


"Сэр, Лорд Демон хочет поговорить с Вами. Пожалуйста, следуйте за мной."


"Перейдём сразу к делу, да?"


Глядя на фигуру служанки, которая немного напоминала Люси, Артур почувствовал себя немного одиноким без неё. Он скучал по разговорам с ней, веселясь целыми днями, дразня и обнимая её. Возможно, это было примерно месяц назад на самом деле, но для него уже прошло 14 лет.


"Это просьба или приказ?"


Горничная с самого начала была осторожна с Артуром, любое внезапное движение, и она будет действовать. Она - опытный боец, но не могла чувствовать Артура, когда он был далеко, она совершенно случайно увидела, что он летит на странном тёмном облаке.


"Сэр, боюсь, Вам придётся проследовать за мной в замок."


С холодными глазами и угрожающим взглядом, главная служанка обнажила два коротких и острых лезвия из-под рукавов и приготовилась сражаться, если он попытается убежать.


Благодаря [шестому чувству], Артур знал, что у неё было ещё 2 лезвия, скрытых на бёдрах, и красный нож с запахом крови, спрятанный возле локтя.


"Мне нравится, когда люди сразу переходят к делу. Тратить меньше времени и быть простым - это то, что мне нравится в людях, но я не думаю, что взгляда или лезвий будет достаточно, чтобы заставить меня. В следующий раз старайся получше."


Глаза служанки сузились, она подняла лезвия вверх и направила на него.


"Сэр, тогда мне придётся применить насилие. Прошу прощения за грубость, ха!"


После этих слов она бросилась на Артура и рубанула обоими мечами. Её движения идеальны, и её скорость превосходна, казалось, у неё была самая лучшая скорость.


Прежде чем она смогла дотянуться до Артура, тёмная фигура появилась перед ней и взмахнула двуручным длинным тёмным мечом. К счастью, она была быстрой и быстро отреагировала, она уклонилась влево, едва уклоняясь от приближающегося меча, который ударил по земле и создал зияющую дыру.


Рыцарь Смерти (Раса: Нежить): уровень 500


"Если ты победишь его, я, может, последую за тобой."


Главная служанка удивлённо посмотрела на Рыцаря Смерти. У него было более двух метров в высоту, тело, покрытое тёмной бронёй и скелетная голова, покрытая большим чёрным шлемом. Это была меньшая версия могущественного рыцаря смерти, которого Артур мог призвать, но это было намеренно, поскольку она не сможет продержаться даже секунду против другого.


--------------------------


Небо было таким же тёмным, как всегда, с несколькими звёздами, сияющими очень далеко, на расстоянии, которое даже Боги не могли пересечь. В таком месте, где не должно быть живых существ, небольшая часть тёмного пространства искривилась, и фигура была выброшена из того, что казалось порталом.


При ближайшем рассмотрении, фигура оказалась скелетом с изодранной чёрной одеждой, которая соответствовала окружению, и двумя пульсирующими красными глазами. Жнец спокойно огляделся вокруг и, убедившись, что он действительно в пустоте, просто усмехнулся и небрежно пробормотал:


"*хихиканье* Артур Билгарт, я говорил, что ты не можешь убить то, что уже мертво, однако, я должен сказать... ты очень интересный человек в странном мире, действительно странный мир..."


Серая коса, которую поглотила Небесная Стрела, появилась из ниоткуда, она была в идеальном состоянии, как будто с ней ничего не случилось. Мрачный Жнец обернулся и ушёл, не обращая внимания на пространственные слёзы и бесконечные колебания, происходящие вокруг него.


"Хорошо, тогда пусть сейчас будет так в таком скучном мире, как этот, немного развлечений – это не так уж плохо *хихиканье*. Теперь к следующей цели."


ЗАПИСКА ОТ THECROW
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Глава 150.1



Глава 150: Встреча с Лордом Демоном


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Первая еженедельная глава.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Вскоре главная служанка выполнила удар с разворота по голове рыцаря смерти, но это было уловкой, так как атака внезапно прекратилась, когда рыцарь поднял руки, чтобы блокировать её. Обе руки размылись, когда она полоснула по бронированным ногам, пытаясь отрезать их и облегчить бой.


Артур думал, что эта тактика не сработает, поскольку она уступает рыцарю смерти в уровне и, скорее всего, в статистике, однако, к его удивлению, ноги и кости были начисто отрезаны короткими лезвиями.


Пока Рыцарь Смерти пытался держать равновесие, Талия воспользовалась этой возможностью и великолепно, но безжалостно, отрезала обе руки, а затем ударила его по черепу, прикончив его раз и навсегда.


Судя по выражению лица, она, казалось, не была истощена борьбой, она лишь один раз ударила рыцаря, этот удар также был последним и победила его всего за три хода.


*хлоп* *хлоп* *хлоп* *хлоп* *хлоп*


"Прекрасно."


Артур аплодировал, смотря на Талию, которая холодно смотрела на него, готовясь применить лезвия в любую секунду.


"Сэр, пожалуйста, следуйте за мной в замок."


Талия предположила, что хоть немного убедила его, она развернулась, чтобы уйти, но, к сожалению, Артур всё ещё хотел увидеть каковы её пределы. Одним щелчком пальцев, побеждённый Рыцарь Смерти, у которого были отрезаны все конечности и проломлен череп, медленно встал, а чёрный туман снова прикрепил все недостающие части.


Всего за две секунды Рыцарь Смерти был реанимирован, но по сравнению с предыдущим, этот был сильнее. Конечно, она выиграла пари, но Артур сделал вид, что оно ещё не закончено. Он уступит и будет следовать за ней до замка, когда дело будет сделано, он всё-таки проиграл пари.


"Люди действительно подлые..."


Служанка холодно сказала это, поднимая короткие клинки, готовясь снова сражаться.


"Я никогда не был человеком. Ты, должно быть, сама догадалась."


"Какая часть тебя не похожа на человека?"


Как бы долго Талия не смотрела на Артура, каждый дюйм его тела напоминал человека, за исключением седых волос и кроваво-красных глаз. Существует вероятность того, что он вампир, но эта раса почти вымерла, и есть только несколько уединённых вампиров в Астрии, но его поведение и привычки не соответствуют вампирам.


"Может быть это?"


Артур поднял руки в воздух, и в считанные секунды обе руки превратились в длинные зелёные лозы, которые танцевали в воздухе. Это было одно из преимуществ магии растений, они не так устойчивы, как его обычные руки, но они могут быть полезны во многих отношениях.


С другой стороны, на его груди появились острые шипы, из которых вытекал яд.


"Друид?"


Главная служанка осмотрела виноградные лозы и шипы удивлёнными глазами, её хозяин, Лорд Демон думал, что человеческая империя послала сюда сильного человека, чтобы осуществить секретный план, но, возможно, это было не так, может быть, это были просто необоснованные предположения.


"Всё равно неправильно... в любом случае, ты должна оглянуться, битва уже началась."


Услышав замечание Артура, главная служанка сделала сальто назад и уклонилась от горизонтального взмаха меча Рыцаря. Её бёдра приземлились на широкие плечи Рыцаря, затем она без колебаний ударила обоими лезвиями по черепу противника.


Предполагалось, что это будет чистый удар, который закончит битву, однако, Рыцарь Смерти не сидел, сложа руки, в ожидании своей смерти, он схватил её за руку и ударил телом о землю, создав небольшое облако пыли.


Вскоре Рыцарь Смерти взмахнул своим мечом, нацеленным на грудь Талии. Атака содержала особое умение Рыцаря, его тёмный длинный меч свистел в воздухе и испускал громкий боевой клич.


Столкнувшись с неминуемой опасностью, всё, что она могла сделать, это поднять оба клинка, чтобы блокировать приближающийся меч, у неё не было достаточно времени, чтобы увернуться, поскольку её тело болело от предыдущего удара.


Когда столкновение должно было произойти, длинный тёмный меч вдруг остановился в воздухе всего в нескольких дюймах от служанки.


"Этого достаточно, ты не плоха."


Всё прошло очень быстро, и Талия, казалось, владела физическим типом атак из-за того, что не использовала магию, или, может быть, она хранила её для спасения жизни, но это было маловероятно, поскольку её жизнь была под угрозой всего минуту назад.


Ей не повезло, что Рыцари Смерти имеют невероятно сильную защиту и являются сильными воинами. Кроме того, этот реанимированный Рыцарь Смерти был 750 уровня, так что вполне можно было ожидать, что она проиграет.


Она молча встала и стряхнула пыль, оставшуюся на её одежде из-за боя, затем бросила взгляд на Артура, было очевидно, что она не была готова признать поражение, но из предыдущего боя было очевидно, кто сильнее. Он даже не пошевелил пальцем, и пусть его Рыцарь Смерти сражается, ведь она не смогла победить второго, так что у неё нет возможности сражаться с ним лично.


Тем не менее, она достигла своей цели, так как он собирался следовать за ней в замок, но горькое чувство поражения всё ещё не оставляло её. Она – главная служанка и эксперт в борьбе, проигрыш легко доказывает, что у этого человека есть сила, соответствующая Лорду Демону, или так она думала.


"Пожалуйста, следуйте за мной."


Талия неохотно сказала это и начала идти к городу демонов. Артур последовал за ней на тёмном облаке, в мгновение ока они начали бежать, а точнее, служанка набрала темп, и ходьба превратилась в бег трусцой, который вскоре стал максимальным.


Поскольку Артур передвигался на тёмном облаке, ему не нужно было бежать, но он должен был признать, что её скорость была довольно высокой. Как Артур и предполагал ранее, она действительно скрывала свою силу, так как её текущая скорость, по крайней мере, вдвое больше той, которую она использовала в предыдущем бою.


Тем не менее, независимо от того, насколько быстрой она была, Артуру было легко следовать за ней, его ловкость исчислялась в миллионах, поэтому он не остался бы позади, независимо от того летит он или бежит. Если использовать форму молнии, прибытие в Город Демонов осуществилось бы за считанные секунды .


Так как Город Демонов был не так далеко от места, где они встретились, им не потребовалось много времени, чтобы добраться до ворот. Они преодолели нужное расстояние без остановки и направились к огромному Чёрному замку, расположенному к северу от города.


Было довольно холодно, снег засыпал дороги, и люди сидели либо дома, наслаждаясь теплом, либо пили пиво в баре.


"Как насчёт того, чтобы сменить хозяина?"


Артур не получил ответа, поэтому подумал, что она не смогла услышать, что он сказал, из-за бега. Он подождал, пока они не вошли в район, лишённый людей и шума, и повторил своё предложение


"Как насчёт того, чтобы сменить хозяина? Я думаю, ты вполне способна."


".... Прошу прощения, господин?"


Артур не был заинтересован ею ни в романтическом, ни в сексуальном плане, он даже не осмелился бы иметь такие абсурдные или непристойные мысли, иначе на него обрушится гнев Люси. Просто ему было одиноко и скучно, немного компании не помешало бы. После нескольких дней с Робин стало не так уж плохо, особенно после тех долгих снов, которые заставляли его чувствовать себя ещё более одиноким.


Если он будет один до тех пор, пока не найдёт Люси, это может привести к ужасным последствиям, так как он внезапно почувствовал разочарование и по каким-то причинам захотел вести себя зловеще. Может быть, это его гнев, но оставаться в одиночестве, определённо не очень хорошо сейчас.


Если бы он точно знал, что найдёт Люси через месяц или два, он определённо с этим смирился бы, но проблема в том, что он этого не знает. Что если странные сны будут продолжать происходить, тогда он будет обречён. Он не был против общения, чтобы скоротать время, пока не встретит Люси, но опять же, Люси убьёт его, если когда-нибудь увидит его со служанкой, однако, он был готов к этому, если он сможет видеть её снова, то что бы ни случилось, пусть это произойдёт.


Хотя он должен беспокоиться о безопасности Талии, а не о своей, ведь Люси, скорее всего, обвинит её в соблазнении, а не наоборот... если она согласится на его предложение в первую очередь.


В прошлый раз она его не поняла должным образом, и Артур использовал телекинез, чтобы поднять её в воздух и переместить на тёмное облако. Его действия были встречены красным кинжалом, летящим прямо на него, но, к сожалению, кинжал был легко пойман двумя пальцами.


"Расслабься, я просто делаю это, чтобы скоротать время в путешествии и поболтать. Перестань быть такой агрессивной."


Она до сих пор немного удивлённо смотрела на него и на пойманный кинжал между его пальцами. Конечно, она не подавала виду, на лице не выражалось никаких эмоций.


Артур намеренно заставил тёмное облако замедлиться, чтобы поговорить с ней о своём предложении. Он выбрал её, потому что она кажется сильной и преданной, если она откажется, он всё равно может пойти искать другого человека, даже говорящий питомец неплохо подошёл бы, но такого очень сложно найти.


Чувствуя себя в опасности, Талия встала на тёмное облако и столкнулась с Артуром, направив оба клинка на него. Судя по всему, она ему не доверяла.


"Зачем ты направляешь на меня клинки, если сама пригласила меня в замок?"


Артур играл с красным кинжалом в руке, когда разговаривал со служанкой, которая всё ещё занимала оборонительную позицию. После минуты молчания, два коротких меча опустились, но Талия всё ещё стояла, не сводя глаз с Артура.


Артуру ничего не оставалось, кроме как вздохнуть и вернуть ей красный кинжал. Так как Талия была настолько осторожна с ним, он даже использовал телекинез, чтобы передать кинжал, потому что, если он приблизится, она определённо взбесится и направит лезвия на него, из-за чего, возможно, сломается её оружие, а это будет очень плохо.


"Мы прибудем через несколько минут, почему бы нам не поговорить? Для любой служанки считается нормальным развлекать гостей... не так ли?"


"......."


Вопрос был встречен только молчанием, но Артур всё ещё не хотел сдаваться.


"Ты любишь Лорда Демона?"


Артур хотел компаньона на данный момент, но он не мог насильно забрать её. Верность можно изменить со временем, но любовь сложнее, если она любит Лорда Демона или имеет семью, тогда пусть будет так, он просто будет искать другую. Джейкоб и Анастасия - неплохой выбор, но так как они заботились о его секте, лучше оставить их.


Ещё есть Робин, но она должна управлять своей компанией. Кроме них больше никого нет. Лазурный Бай тоже был бы хорошим выбором, жаль, что он не может вернуться в подземный мир по многим причинам.


Взволнованная и ошеломлённая таким внезапным и странным вопросом, служанка ответила почти сразу.


"Что ты хочешь сказать? Я всего лишь служанка, верная подчинённая Лорда Демона, я не имею права любить или иметь какие-либо особые чувства к начальству, будь то мой господин или кто-либо из королевской семьи!"


"Хм? Я задел за живое или она настолько уважает своего хозяина?"


"Раз ты так оптимистична по отношению к своему господину, то расскажи мне побольше о Лорде Демоне."


За исключением нескольких известных фактов, таких как тот, что у него есть один полностью выращенный Рог, который указывал, насколько он силён, или насколько он хорошо правил и насколько он любим своими родственниками, Артур больше ничего не знал.


Он даже не знал, как он выглядел. У него не было времени прийти сюда и осмотреть достопримечательности с Люси, но так как он всё равно собирается встретиться с Лордом Демоном, он мог бы также спросить его о Люси, когда придёт время. Если есть хоть один шанс из тысячи, что он сможет найти её родителей, то он постарается сделать это.


"..."


Талия больше не отвечала, хотя и слышала, как он спрашивал её о Лорде Демоне. Атмосфера вернулась к привычной для них скучной тишине, которая не нравилась Артуру. Он не был разговорчив, но он предпочёл бы общаться, чем молчать вечно.


Так как заняться было нечем, кроме как ждать прибытия тёмного облака, Артур увеличил темп и скорость в несколько раз, чтобы они могли прибыть быстрее. Талия не хотела обсуждать его предложение, это был прямой отказ, так что он мог спросить только Лорда демона, возможно, если её мастер согласится, то и она тоже.


...
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Глава 150.2



Через три минуты тёмное облако вошло в окрестности огромного чёрного замка, и в широком саду вокруг замка можно было увидеть различные патрули охраны. Будь то люди или демоны, кажется, что их королевской семье нравится роскошный замок и широкий красивый сад вокруг него.


Артур созерцал сад и не мог не заметить несколько цветов, которые являются уникальными. Люси очень любила цветы, и благодаря магии расы и природы, каждое растение, которым он овладевает, получится вырастить снова, когда захочется. Конечно, это стоило бы ему немного маны, но сумма была настолько мала, что он мог восстановить всё это за секунду.


Увидев Талию с ним, стражи отступили и позволили странному тёмному облаку пройти через ворота и войти в чёрный замок. Несмотря на то, что снаружи замок имел довольно уникальный внешний вид, интерьер замка с красивым декором и уютной мебелью, честно говоря, просто захватывал дух.


В отличие от особняка императора-человека, внутри него не было стражи, были только дворецкие и горничные.


Через несколько секунд после того, как тёмное облако проникло в замок, мальчик-подросток с маленьким рогом взволнованно спустился по лестнице и, казалось, с нетерпением ждал Талию.


"Талия! Время тренировки уже началось, я жду уже полчаса!"


У мальчика были короткие серебряные волосы и красивое лицо, с первого взгляда можно было догадаться, что он из королевской семьи. Никто не знал почему, но у большинства демонов королевской семьи были серебряные волосы, именно поэтому Артур думал, что Люси имела какое-то отношение к ним в той или иной форме.


Даже если Лорд демон действительно её отец, и он бросил её, он не простит его. Артур убьёт его, заставив пожалеть о своём решении, а потом притащит к Люси и позволит разобраться с ним, если она захочет простить его или убить, в любом случае, он поддержит её.


"Молодой Мастер, сейчас не время для практики. У нас важный гость, и я должна привести его к хозяину."


"Ээээ! Это не интересно, ты обещала научить меня."


Молодой человек начал дуться и жалостливо смотреть, но после холодного взгляда служанки его лицо напряглось, и он перестал дуться. Он смущённо почесал голову и ушёл так же быстро, как и пришёл.


Она может быть просто служанкой, но её положение, безусловно, достаточно высокое, чтобы иметь возможность так разговаривать с принцем. Талия спрыгнула с тёмного облака и повела Артура в комнату в глубине замка.


Прошло некоторое время с тех пор, как он видел дворецкого или горничную, что означает, что эта область, вероятно, ограничена. Тем не менее, если это ловушка, устроенная Лордом Демоном, ему всё равно, поскольку у него нет права сажать его в тюрьму.


Его [шестое чувство] постоянно распространялось вокруг, чтобы он мог ощущать присутствующих, скрывающихся в темноте, но они, безусловно, должны быть особыми людьми, охраняющими область от любых подлых захватчиков.


"Лорд Демон уже ждёт, проходи."


Талия остановилась перед металлической дверью и впустила Артура. За металлической дверью была комната, лишённая каких-либо окон с круглым столом в центре, за которым сидели несколько пожилых фигур.


"Это, должно быть, совет демонов."


Он прочитал в книге, что у демонов есть совет старейшин, которые решают политические вопросы своей расы. Очевидно, что Лорд Демон имеет высшую власть, но старики также могут высказывать своё мнение. Если они будут возражать против решения, принятого их лидером, всё может стать хлопотно.


В комнате было ровно семь человек, не считая Талию и Артура. Пять стариков, один мужчина средних лет, и женщина, которой, казалось, было за двадцать, она сидела рядом с мужчиной средних лет. У всех присутствующих были серебряные волосы, но у стариков был более тёмный цвет, вероятно, из-за возраста.


"Господин, я привела его."


Талия жестом пригласила Артура войти, а затем поклонилась присутствующим. Она была служанкой, поэтому она должна была выразить уважение, она повернулась, чтобы уйти, но невидимая сила прижала её, и тихий голос раздался в ушах.


"Подожди секунду, этот вопрос касается и тебя."


Артур не использовал слишком много силы телекинезом, он просто остановил её на некоторое время, а затем отпустил. К сожалению, она не обратила на него внимания и продолжила выходить из комнаты.


Она остановилась, когда мужчина средних лет, который предположительно был Лордом Демоном, наконец, заговорил:


"Ах, Талия... хорошая работа. Ты можешь остаться в комнате."


По приказу хозяина Талия встала позади мужчины средних лет и стояла неподвижно.


"Уважаемый гость, присаживайтесь."


Мужчина средних лет жестом предложил Артуру сесть на единственное оставшееся пустое место. На его лице застыла дружелюбная улыбка, и он сам тоже казался дружелюбным.


Задаль (Раса: Демон): уровень 599


Микайла (Лорд Демон) (Раса: Демон): уровень 794


Теперь понятно... Я понял... ха-ха-ха


Артур засмеялся, когда результаты оценки появились перед ним. Судя по всему, все присутствующие уважительно относились к мужчине средних лет, но система никогда не лгала и не фальсифицировала информацию.


Когда кому-то поклоняются многие, например Богу или Лорду Демону, титул будет показан так же, как здесь, так что синее окно перед Артуром ясно показывает, что женщина была, на самом деле, Лордом Демоном, а не мужчина средних лет. Он не знал, почему они ведут себя так, как будто она просто верная жена, но он бы не сказал этого как будто из ниоткуда, ему было любопытно, но он не хотел вызвать шум или подозрения.


"Спасибо за гостеприимство. Теперь о серьёзных вопросах, не могли бы вы просветить меня, почему сам Лорд Демон лично пригласил меня сюда?"


Артур удобно сел на стул, опираясь на спинку и скрестив руки, довольно двусмысленная позиция, но его не беспокоило то, как он выглядел в этот момент.


"Как ты можешь так разговаривать с нашим Господином! Веди себя прилично! Грязный Человек!"


Один из стариков встал и сердито закричал на Артура. Это был всего лишь старик 210 уровня с дряхлыми костями и морщинистым лицом, и, несмотря на его уровень, Артур был уверен, что дуновение ветра может убить его. Он не хотел, чтобы его недооценивали, и он, конечно, не был опрометчивым или безрассудным человеком, но ему не нравилось, когда на него кричали слабаки.


Соединив невидимые нити и телекинез, Артур безжалостно раздавил голосовые связки старика. Создав собственное гуманоидное тело, человеческая анатомия Артура была несравненной. Демоны были немного другими, но если речь идёт о теле, они были точно такими же, за исключением расположения сердца, которое было не там, где у людей.


Старик начал кашлять кровью без остановки, он держал горло руками, так как боль была невыносимой. Прошло всего несколько секунд, а старик уже лежал на земле без сознания.


Талия отреагировала первой, когда достала клинки и собиралась прыгнуть на Артура, но мужчина средних лет поднял руку и остановил её.


"Мне не нравится, когда со мной так разговаривает тот, кто хорош только в словах, и когда дело доходит до боёв, он падает первым... это убого."


Артур даже не взглянул на старика, который лежал без сознания. Другие старики были в ярости, но никто из них не смел что-либо говорить или жаловаться. Видя, что сам Лорд Демон ничего не сделал, означало, что этот гость необычный. Кроме того, они даже не видели, как Артуру удалось перерезать голосовые связки мужчины, и это только заставило их чувствовать себя более испуганными.


Даже мужчина средних лет ахнул на секунду, он знал, что Артур был силён, но первый раз увидел, как он действует. Единственной, кого это не волновало, была его жена, настоящий Лорд Демон. У неё были длинные серебряные волосы, великолепный внешний вид, молодые черты лица и чёрные глаза. Её лицо не выражало эмоций, когда она смотрела на Артура и молчала, она даже не моргнула, когда старик вопил от агонии.


"Прошу прощения за грубое поведение с нашей стороны."


"Не проблема. Я лишь составил небольшую конкуренцию в этой игре... ты так не думаешь? Лорд Демон~~"


Артур говорил с мужчиной средних лет, но быстро взглянул на его жену. Это был всего лишь взгляд, но она сразу его заметила, её глаза были сосредоточены на нём с той секунды, как он вошёл в комнату. Со стороны то, что сказал Артур, было адресовано мужчине средних лет, но Микайла знала, что это было адресовано ей, только по одному взгляду.


Артур мог легко догадаться, что совет был созван из-за второго Лорда Демона, так что избавление от одного из стариков пойдёт ей на пользу, но он сделал это не ради неё, а потому, что ему не понравилось отношение этого раздражающего старика. Он не хотел заходить слишком далеко и убивать его, иначе это было бы неверно истолковано Лордом Демоном.


С обычной приветливой улыбкой мужчина средних лет кивнул и собирался что-то сказать, когда Микайла наклонила голову и прошептала что-то на ухо.


"Давай поговорим наедине."


Её голос был настолько низким, что никто, кроме её мужа, не мог услышать, или так она думала. Артур легко услышал это благодаря своей ловкости. Исключая его ловкость, он мог использовать, по крайней мере, пять навыков, которые улучшают его слух, ему просто не нужно было их использовать, так как его статистика настолько высока, что это было бы пустой тратой времени.


Поддельный Лорд Демон кивнул своей жене, и, откашлявшись несколько раз, он посмотрел на стариков и сказал:


"Спасибо, что почтили нас своим присутствием, но мы хотели бы поговорить с нашим уважаемым гостем наедине."


Ему не нужно было говорить что-либо ещё, чтобы эти злые ублюдки поняли смысл его слов. Они боялись Артура и не хотели задерживаться там ни на секунду.


Очень скоро в комнате никого не осталось, осталось всего четыре человека, атмосфера была тихой и немного неловкой.


Глядя на мужчину средних лет, Артур заметил, что рог, поднятый сзади, соответствует цвету его волос. У женщины не было никакого рога, что сбивало с толку, но он не сомневался в ней, хотя и был немного заинтригован.


...


Когда Талия убедилась, что старики ушли, она прошептала что-то поддельному Лорду Демону, но он просто махнул рукой и жестом попросил её напрямую сказать его жене, так как он тоже знал, что этот "уважаемый гость" догадался о реальной личности Лорда Демона. Из действий его жены было легко сделать вывод.


Даже совет не знал об этом, так как это был их козырь и самый важный секрет, который они должны были сохранить.


"Чего ты хочешь?"


Прислушиваясь к мягкому голосу, Артур был немного удивлён, так как этот голос исходил от Микайлы. Он был ошеломлён тем, насколько её голос противоречит внешности. Обычно, у человека с холодными глазами и безэмоциональным лицом, как у Люси, например, был бы холодный и леденящий голос, за исключением уникальных ситуаций, но у Лорда Демона голос мягче, чем у любого другого человека, которого Артур когда-либо слышал, поэтому он был на мгновение удивлён.


"Чего я хочу? Последнее, что я слышал, что это вы пригласили меня сюда."


Видя, как Артур неуважительно разговаривает с её хозяином, Талия собиралась прыгнуть на него в любую секунду, это было довольно забавное зрелище, честно говоря, Артур едва сдерживал смех, когда взглянул на Талию, которая изображала серьёзное выражение лица, но была в смешной позе.


"Говори, что думаешь, не надо загадок."


Всё ещё настаивая на том, чтобы озвучить свои мысли, Артур мог только пожать плечами и погрузиться в дело. Он хотел знать, почему они пригласили его, но если Лорд Демон собирается настаивать, то почему бы и нет?


Указывая на Талию, Артур посмотрел на Микайлу и небрежно сказал:


"Я хочу её."


Минута молчания прошла быстро, когда Артур сказал о своём желании.


"Не поймите меня неправильно, я хочу, чтобы она была моим последователем, а не игрушкой или чем бы то ни было. Я уже спросил её, но она не ответила, поэтому я спрашиваю хозяина."


Улыбка мужчины средних лет искривилась, он попытался сдержать её, но не смог, так как был ошарашен услышанным. Что касается Микайлы, она была так же невозмутима, как всегда, либо она ожидала этого, либо просто не было удивительно услышать это от Артура.


"Талия - это не вещь, которую можно кому-то отдать, она верная служанка нашего дома... она также является моей сестрой."


"Как скажете."


Артур не ожидал этого, но его намерения не изменились, и если она готова сопровождать его, тогда это снимет с него бремя. Ему просто нужен кто-то, с кем можно проводить время, и будет лучше, если это сильный человек и ему можно доверять.


Он не доверял Талии, но судя по поведению, она неплохой человек, через некоторое время, возможно, он научится ей доверять. Люди, которым он действительно доверяет, можно пересчитать по пальцам одной руки.


Артур был готов снова заговорить, когда окрестности внезапно размылись, и в глазах потемнело. Ничего кроме этого не произошло, но этого было достаточно, чтобы знать, что это происходит снова, и ему придётся терпеть ещё 7 лет.


...
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Глава 150.3



В отличие от того, о чём думал Артур, он оказался в пустом пространстве, кроме него вокруг не было ничего. Он оглянулся и попытался идти во всех направлениях, но они вели в никуда.


Прошли секунды... прошли минуты и даже часы, но ничего не было. Был только Артур, бродящий по бесконечному белому пространству. В какой-то момент он даже подумал, что, возможно, умер, но вероятность того, что это правда, чрезвычайно мала.


"Здравствуй, Артур."


Другая фигура, полностью похожая на Артура, внезапно появилась перед ним. У него были те же черты лица, те же волосы, глаза и нос. Даже называть его своим двойником было бы преуменьшением, фигура перед ним - его буквальная копия.


У Артура было предположение, что это тот человек, который овладел им, когда он был без сознания после битвы с богами в Подземном Мире.


"Кто ты такой?"


Следовать советам этого человека было плохой идеей, и Артур был действительно зол на него, но он всё ещё сохранял спокойствие и вежливо задал вопрос. По отношению к человеку, который отрезал его от реальности, ворвался в его разум и даже завладел его телом, лучше не быть агрессивным на данный момент, по крайней мере, пока он не найдёт способ избавиться от этого захватчика.


"Меня зовут Артур."


"С моей внешностью и моим именем? Кто ты такой?"


Глаза Артура сузились, когда он смотрел на свою улыбающуюся копию. Он не мог даже использовать магию или создать какое-либо оружие, чтобы обезглавить этого улыбающегося ублюдка, хотя он выглядит точно так же, как он.


"Кто я такой? Я сказал тебе, что я Артур, ха-ха-ха"


Едва сдерживая желание ударить его, Артур холодно посмотрел на свою копию и сказал:


"Почему я здесь? Что ты здесь делаешь?"


Поддельный Артур положил руку на подбородок и закрыл глаза, как будто размышлял о чём-то. После поддержания этой позы в течение нескольких секунд, он снова рассмеялся и ответил:


"Ха-ха-ха, ты действительно думаешь, что я здесь? Это всего лишь сообщение, которое я оставил, но я мог догадаться, что ты спросишь, поэтому заранее дал ответы, ха-ха-ха... теперь о серьёзных вещах."


"Он не может быть мной. Он такой отстойный..."


"Видишь, насколько огромно это белое пространство? Я его создал. Оно на самом деле бесконечно, так что ты можешь бороться по желанию своего сердца."


"Бороться?"


Смущённый тем, что услышал, Артур почувствовал опасность, но не мог понять почему. Там был только он и придурок перед ним.


"Теперь, прежде чем жаловаться, послушай, что я хочу сказать. Ты когда-нибудь задумывался над тем, что это за ковчег в окне твоего статуса? Нет? Ну, если ты интересовался этим, тогда получишь свой ответ, а если никогда не задавался вопросом... то это позор, но ты всё равно будешь вынужден узнать правду, нравится тебе это или нет."


Поддельный Артур поднял руку, как будто держал в ней что-то, и продолжил говорить:


"Ковчег - это то, что я создал, чтобы помочь конкретно тебе. Это не какая-то энергия, и не полагается на магию, и имей в виду, что я говорю о реальной магии. Это чисто научный подход, и его единственная цель - помочь тебе."


Кубический объект плавал в воздухе над его рукой, на нём были выгравированы бесчисленные маленькие линии. Время от времени линии превращались из синих в красные, но помимо этого, их внешний вид был вполне нормальным.


Объект был белого цвета с бесчисленным количеством линий и по размеру немного больше кулака. Артур не мог понять, что в нём такого особенного.


"Я знаю, что он выглядит обычным, но внешний вид не имеет значения. Одна из его многочисленных функций - научить тебя, и именно поэтому я здесь сегодня. Это сообщение будет отправлено, когда твоё тело будет соответствовать минимальным требованиям для поддержания веса ковчега.


Из-за того, что всё это тебе не знакомо, мы начнём с простого и как раз, чтобы ты знал, восстановление энергии, здоровья и выносливости увеличены до 100%. Ради тренировки вся статистика опускается до 100, а вес увеличивается в 15 раз. Все навыки отключены, за исключением основных, таких как владение оружием. Здесь нет ограничения по времени, и независимо от того, сколько ты здесь будешь находиться, в реальности не пройдёт даже секунды.


О, и не умирай, хорошо? Восстановление здоровья на 100% не поможет, если тебя убьют, верно? Ха-ха-ха"


Артур не мог обработать даже первую часть информации, прежде чем его копия внезапно исчезла, остался только медленно вращающийся кубический объект.


*Начало обратного отсчёта: 10..9..8..7*


"Обратный отсчёт для чего?"


Артур попытался узнать у роботизированного голоса о том, что произойдёт, но ответа не последовало. Обратный отсчёт достиг 0, и то, что вот-вот должно было произойти, наконец, произошло.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / ДЕРЖАТЕЛЬ КОВЧЕГА


Уровень ????


Класс: Тёмный КОВЧЕГ Паразит


Царство: Бессмертный 5-й класс


Сила:100


Интеллект:100


Ловкость:100


Мудрость:100


Стойкость:100


Подвижность:100


Здоровье:100 / / Восстановление здоровья:100%


Энергия пустоты:100 / / Восстановление энергии пустоты:100%


Мана:100 / / Восстановление маны:100%


Выносливость: 100 / / Восстановление выносливости: 100%


Созидание:0


Атака:100


Защита:100


Магическая защита:100


Загадочные способности: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег (активировано)


Умственные Способности:100


Стихийные Сопротивления:


Огонь: 0%


Воды:0%


Ветер:0%


Земля:0%


Свет/святость:0%


Тень:0%


Молния:0%


Лёд:0%


"Действительно изменилось!"


Даже его бесконечная выносливость вернулась к 100. Он пытался сжать кулаки, но божественная физическая сила, которая была ранее, исчезла. С тех пор, как он вошёл в это пространство, он всё ещё мог чувствовать свою силу, но не мог использовать, а теперь, она буквально исчезла в доли секунды.


Из чистой белой земли появился большой силуэт. Это было трёхметровое белое человекоподобное существо. С головы до ног он был весь белый, без черт лица или одежды, у него даже не было пола.


*Пожалуйста, выберите оружие.*


*Список:


Одноручный топор: 10 единиц урона


Двуручный топор: 25 единиц урона


Малый Щит: 5% блок, 5 обороны.


Большой Щит: 15% блока, 25 обороны.


....


Перед ним появился длинный список оружия, список был настолько длинным, что ему пришлось прокручивать его в течение нескольких минут. Были все виды оружия, но разница в атаке и обороне была не так велика.


Артур выбрал катану, которая была похожа на Маказе, и закрыл прозрачное окно. Он может использовать другое оружие, но с мечами было удобнее.


*Готовы ли Вы?*


"Нет."


Артур ответил "нет" и некоторое время привыкал к катане. У него было своё мастерство меча, но пиковое мастерство потеряно, что является позором, иначе ему не пришлось бы беспокоиться даже с такой низкой статистикой. Более того, его выносливость иссякнет так быстро, что он не сможет выдерживать бой очень долго.


"Хорошо, я готов."


*Получено одобрение пользователя. Обратный отсчёт начался: 10..9..8..7..6...*


Артур крепко держал катану и столкнулся со странным белым гуманоидным существом. У него не было никакого оружия, но у него был высокий рост и большой размер, который немного беспокоил, тем более что у Артура был очень низкий уровень ловкости и подвижности.


*Битва: Начало!*


После знака, данного роботизированным голосом, белое существо бросилось на Артура и топнуло ногами. Время для Артура тянулось целую вечность, так как он боролся очень медленно и боролся против такого слабого врага. Возможно, он потерял свои навыки и статистику, но, по крайней мере, у него был опыт, полученный в бесчисленных битвах, которые ему пришлось пройти, будь то в реальности или в те 14 лет.


Артур отошёл от приближающейся ноги и полоснул катаной горизонтально по белой ноге. Он ожидал, что нанесёт хоть какой-то урон, но катана легко прорезала ногу, как если бы это был тофу. Не было абсолютно никакого сопротивления, и нога была отрезана мгновенно.


Потеряв равновесие, белое существо упало на землю, и, хотя было не в состоянии встать, оно всё ещё хватало его, пытаясь раздавить Артура в фарш.


Артур не упустил эту возможность, он избегал рук, катаясь между ними, а затем сделал вертикальный взмах своей катаной, отрезав шею этого странного существа.


*Поздравляем! Вы прошли первый этап.*


Артур собирался вздохнуть с облегчением, но появилась другая его копия.


"Привет! Если ты видишь это, значит, ты успешно завершил первый этап. Это было довольно легко, правда? Ха-ха-ха, я знал, что ты справишься. Итак, осталось два других этапа, чтобы закончить начальную фазу, но они будут с преимуществами, поверь мне. На втором этапе твоя статистика увеличится в 10 раз, а сила противника умножается на 50. Ты также можешь использовать физические навыки, но только основные, ты можешь проверить их перед боем. О, и вот ценный совет: Не умирай! Ха-ха-ха-ха-ха"


"Отстойный ублюдок..."


Артур обозвал своего двойника несколько раз, вытер пот со лба и сел отдыхать. По какой-то причине его выносливость уменьшалась более чем на половину, просто сделав три движения, которые не являются нормальными. У него была бесконечная выносливость с того момента, как он завладел Зодиаком, так что он никогда не чувствовал усталости, сколько бы ни сражался.


Единственное, что отдалённо похоже на усталость, которую он испытывал, - это активация всех пассивов и необходимость терпеть бесконечное давление, давящее на его разум и вызывающее у него психическую боль.


...


Появилось другое существо, на этот раз нормального гуманоидного роста, но оно всё ещё было странно белым. Он занял позицию, похожую на каратэ с Земли, в любом случае, она напоминала позицию боевого искусства.


*Пожалуйста, выберите своё оружие.*


*Список:


Одноручный Топор: 100 единиц урона.


....*


Артур выбрал катану и, коснувшись её, снова раздался в ушах голос робота.


*Имеющиеся навыки для мечей: Перекрёстный удар 1 уровня/ Огнестрельное ранение 1 уровня/ Танец гармонии 1 уровня / Принуждение 1 уровня...*


Список ещё более длинный, чем список оружия появился перед Артуром. Он даже не потрудился прочитать все навыки, он выбрал несколько, которые казались полезными в критические моменты и проигнорировал остальные. Чтобы прочитать обо всех навыках, даже дня будет недостаточно, так как список обновляется и увеличивается каждую секунду.


*Готовы ли Вы?*


"... Готов..."


Честно говоря, он даже не знал, почему он должен был это делать, но на данный момент он должен поверить словам копии и надеяться, что эти фазы дадут ему достойные награды, после того, как он выйдет из этого пространства, его статистика будет лучше или станет такой как раньше, иначе он облажается.


"Иди ко мне, Белый."


Поскольку все они белые, Артур решил назвать их "белыми", это им подходит, и он не собирается тратить время, чтобы выбирать имя для каждого из них, если будет несколько фаз, тогда появится больше этих странных существ.


Был слышен порыв ветра, когда Белый бросился на Артура с невероятной скоростью. Увидев приближающегося противника, Артур не бездействовал, он поднял катану и использовал [единственную точку].


Это навык меча, который позволяет пользователю увидеть слабость противника ценой 150 выносливости. Как и ожидал Артур, была не только одна красная точка, вся белая фигура стала красной, поэтому казалось, что где бы он ни ударил, это нанесёт большой урон.


[Перекрёстный удар] был выполнен, и две дуги, созданные из чистой энергии меча, направились к приближающемуся Белому, который чудесно уклонился от дуг и появился слева от Артура.


Не успев увернуться, Артур замахнулся катаной на Белого, выполняя обратную косую черту, которая не удалась из-за того, что она попала в воздух. Белый присел, чтобы избежать косой черты, и быстро ударил с разворота, из-за чего отправил Артура в полёт на 5 метров.


Белый даже не дождался, когда Артур упадёт на землю, он бросился туда, где Артур должен был упасть, и ударил по спине, отправив на землю, окрашенную кровью, которая текла из его рта.


К счастью, Артур смог стабилизировать себя и быстро встал. Более того, его здоровье было мгновенно восстановлено, но боль всё ещё мучила его. Его сломанные кости восстановились всего за секунду, но боль уходила медленнее, и потребовалось больше секунды, чтобы она исчезла.


...


*Поздравляем! Вы прошли второй этап.*


Привет ещё раз! Кажется, ты овладел фазой новичка! Мне нравится! Чтобы мотивировать тебя ещё больше, статистика будет повышена в десять раз, но следующий враг будет в 25 раз сильнее. Все твои атрибуты будут разблокированы, но ты не сможешь слишком часто пользоваться сильными навыками, будут доступны только базовые. О, и, кстати, после того, как ты победишь следующего врага, ты не услышишь от меня сообщения, ты просто получишь вознаграждение.


Ты можешь уйти после этого, если хочешь, но ты также можешь тренироваться в этом пространстве, цена небольшая, но это того стоит, я думаю... В любом случае… я отвлёкся на секунду. Я дам три предупреждения. Первое: не связывайся с системой и не провоцируй её, не сражайся даже против одной из них, тот факт, что ты проходишь начальную фазу, показывает, насколько ты слаб в настоящее время.


Второе: маловероятно, но если ты встретишь кого-то по имени "Джокер" не связывайся с ним, даже не говори с ним, он один из немногих оставшихся магов и ты умрёшь от его руки, буду молиться, чтобы не встретиться с ним.


Третье: не связывайся с расой драконов, не зли их и не кради у них ничего. Это всё, что я могу сказать, удачи и не умирай!"


Артур сидел и тяжело дышал, ему едва удалось победить Белого. Боевые искусства, которые использовал Белый, были довольно простыми, но он сильно бил и отправлял Артура в полёт больше раз, чем можно было сосчитать. Теперь пришли предупреждения от его копии, которые оставили его поражённым и смущённым.


Он никогда не собирался связываться с Джокером после того, как стал свидетелем его боя, и он не планировал злить драконов. Он сражался с одним в прошлом, но, по-видимому, это был не настоящий дракон. Что касается системы, Артур был настроен скептически, это помогло ему во многих отношениях, но он всё ещё считал её странным существом, у неё даже была своя собственная вселенная. Вспоминая Астрию, это, вероятно, система во Вселенной, так как все люди на ней имеют доступ к системе и могут её использовать.


Ранее было сказано, что начальная фаза разделяется только на три этапа, он только что завершил два из них, так что остался только один. Вспоминая предыдущего врага, с которым он только что столкнулся, Артур решил немного отдохнуть и привыкнуть к своей статистике.


С добавленными атрибутами Артур теперь может сражаться более эффективно. Как только он проверил атрибуты, которые он мог использовать, он был рад узнать, что атрибут огня переключился на атрибут древнего пламени, но не было никакой тёмной магии, сколько бы Артур не прокручивал список вниз, всё равно не было никаких признаков тёмной магии.


Проклиная самодовольное лицо и отвратительное поведение своей копии, Артур закрыл окно, взял оружие и начал готовиться к последнему бою.


Надеюсь, это того стоит, или, клянусь, я выбью из него всё дерьмо, если он снова появится передо мной."


ЗАПИСКА ОТ THECROW
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Глава 151.1



Его статистика стала больше в десять раз, что значительно увеличило возможности Артура и его боевую мощь. С древним пламенем и другими атрибутами, которые теперь разблокированы, хотя можно использовать только базовые навыки, это, безусловно, будет полезно. Будь то атрибут тени или разрушительное и неразличимое пламя.


Артур тренировался больше часа, чтобы привыкнуть к своей текущей силе и проверить несколько магических атак. Он всё ещё собирался использовать катану, но на этот раз он будет правильно использовать свои атрибуты, чтобы замедлить противника или даже ослепить его, чтобы гарантировать успешную атаку.


*Пожалуйста, выберите оружие*


*Список:


Одноручный Топор: 1000 урона


....*


"Дайте мне обычную катану."


*Вы хотите забрать острую катану: 850 урона?*


"Да"


Длинная катана, немного изогнутая, появилась в руке Артура. Он замахнулся ею несколько раз и подтвердил начало последнего этапа. Он выбрал катану, когда начал настраивать своё тело, но когда он попытался ударить по земле, оружие разорвалось на бесчисленные куски. Даже пламя не могло поцарапать чистую белую землю.


*Последняя фаза будет против Вас. Ваш противник будет владеть тем же оружием, навыками и приёмами, но у него будет статистика выше Вашей.


.... Обратный отсчёт начался: 10..9..8..7..6...*


"Меня самого?"


Как только Артур услышал, что собирается сражаться с самим собой, он больше смутился, чем удивился. Он думал, что, возможно, будет бороться со своей копией, но это казалось маловероятным, поскольку, когда он разговаривал с ним час назад, он сказал, что они не встретятся после того, как он завершит фазу, но опять же, он никогда не говорил, что они не встретятся, когда начнётся фаза.


Размышляя над тем, что значит "он сам", Артур был прерван, когда странный звук раздался в его ушах и отвлёк его внимание на источник звука.


Обычно Белый и его братья выскакивали из белой земли и превращались в гуманоидную форму, но на этот раз появилась странная чёрная дверь.


Дверь медленно открылась, издавая скрипящие звуки, и с другой стороны Артур мог видеть только полнейшую темноту и ничего больше.


Только через несколько секунд фигура, похожая на Артура, вошла в белое пространство через чёрную дверь. Он носил ту же одежду, что и Артур, но на лице была зловещая улыбка, и она была неприятной. Если бы Артуру пришлось выбирать, он бы точно выбрал хромую копию вместо этой. По крайней мере, копия была просто хромой и разговорчивой, но этот был тихим и жутким, если бы не его внешний вид, он никогда бы не подумал, что это он.


Копия Артура также орудует катаной, но его катана была чёрной как смоль и выглядела немного угрожающе, из-за чёрной ауры вокруг она немного напоминала Маказе. Эта странная система обучения не будет же настолько несправедливой, чтобы дать Маказе его оппоненту, верно?


Битва началась, когда копия бросилась на Артура, чёрная катана разрезала воздух и создала несколько тёмных дуг, созданных из чистой энергии меча, в то же время она использовала атрибут Земли, поднимая таким способом три стены, чтобы Артур не мог уклоняться от атак.


Это была довольно хорошая тактика, даже Артур был на мгновение поражён, так как он думал использовать её секунду назад, а копия ещё и использует его план против него самого. Видя приближающуюся материализованную энергию меча, Артур использовал [земляную стену] под ногами, чтобы поднять небольшую стену, которая отбросила его на 60 градусов по направлению к его копии.


С усилением, полученным от стены, и добавлением высокой статистики, Артур повернул своё тело в воздухе и направил катану вниз в направлении приближающейся атаки. Он размахнулся только один раз, хоть размах и был медленным, но можно было слышать громкий звук, исходящий от его катаны.


[Огнестрельная рана уровня 1]: пользователь жертвует 15% своего текущего здоровья, чтобы создать разрушительную атаку (может использоваться любым видом оружия или с голыми руками).


Артур не колебался, когда он использовал [огнестрельную рану] и добавил естественную молнию к своему удару, чтобы ещё больше укрепить и убедиться в успешном блокировании энергии меча и повреждении копии.


В отличие от энергии меча, созданной его копией, атака, которую он только что выпустил, не была в форме изогнутой дуги, но это был ярко-зелёный луч, который стрелял в чёрные дуги и прорезал их все. Всё, что осталось, это рассеивание энергии меча, которое медленно растворилось в белом пространстве.


Что касается зелёного луча, то он выстрелил в копию с невероятной силой и импульсом. К несчастью для Артура, он сражался сам с собой, и хотя он использовал сильную атаку и идеально блокировал такую сильную энергию меча, будет непросто сразиться с противником в несколько раз сильнее его.


Его копия провела рукой по чёрной катане, заставляя её светиться тёмно-красным пламенем, затем бросилась на зелёный луч и ударила по нему.


Копия Артура продолжала улыбаться, разрезая своей пылающей катаной зелёный луч надвое, отодвигаясь от атаки Артура. Копия не получила никаких повреждений и, чтобы ещё больше усложнить ситуацию, она не стояла, сложа руки, после отклонения атаки.


Он внезапно телепортировался перед Артуром и ударил пылающим мечом, явно целясь в шею. В ответ на это Артур поднял катану, чтобы блокировать удар, и другой свободной рукой ударил копию в грудь. Катана столкнулась с другой катаной, и его кулак был также заблокирован кулаком его копии, полностью симметричным положением.


Когда они пытались одолеть друг друга, Артур использовал [огненное копьё] и попытался ударить свою копию в спину, но тёмно-красное копьё было заблокировано [земляной стеной], которая внезапно появилась снизу. Копьё легко разрушило стену, но встретилось с другой стеной и так далее, пока не рассеялось.


Кажется, древнее пламя было ослаблено... определённо!


Независимо от того, сколько стен было поднято, огненное копьё может легко проникнуть во все, но огненное копьё, которое он только что использовал, рассеялось после разрушения четырёх стен.


Видя, что его копия всё ещё ухмыляется, явно издевается над ним за использование таких слабых и бесполезных трюков. Артур отпустил катану, которая была мгновенно разрезана на две части, но он не беспокоился об этом, он сконцентрировал свою силу в ноге и использовал [усиление], затем выполнил удар с разворота и ударил копию по талии с правой стороны.


[Усиление]: физический урон, наносимый пользователем, будет увеличен.


Стоимость: 75 выносливости в секунду.


Его копия отреагировала слишком поздно, чтобы блокировать приближающийся удар, но была отправлена в полёт только после того, как катана проникла на два дюйма в правое плечо Артура.


Это был справедливый обмен, но так подумал бы любой зритель, однако, удар Артура был намного более мощным, чем удар его копии.


Копия летела, спотыкаясь о землю, и откатилась на десятки метров от Артура. Правая сторона его талии была полностью разрушена из-за удара Артура, ему потребовалось несколько секунд, чтобы правильно встать и стабилизировать своё тело.


"Сотри с лица эту жуткую улыбку и иди ко мне."


Сейчас Артур ухмылялся, он даже не потрудился проверить свою рану, она была не слишком серьёзной, и с его нынешней жизнеспособностью, для её заживления не потребуется много времени. То же самое касается и его копии, но разрушенные кости потребуют немного больше времени, даже если копия имеет более высокую статистику.


Артур разделил оружие на две части, поэтому у него теперь было два острых пылающих кинжала в каждой руке. Он не ждал, пока враг восстановится, с двумя пылающими кинжалами в руках, он бросился на противника, и когда он был примерно в 10 метрах от мрачной копии, он внезапно создал клон себя, используя [теневую магию] и мгновенно телепортировался за его копией.


Немного удивительно, что навык клона теневой магии считался базовым навыком, но Артур не собирался жаловаться, он доступен и полезен, поэтому ему пришлось его использовать.


Клон сделал, как приказано, и использовал два фальшивых пылающих кинжала, чтобы разрезать колени копии. Что касается Артура, который только что телепортировался за своим противником, он нанёс урон кинжалами, используя два смертельных навыка убийцы [Удар в спину] и [Мясорубка].


[Удар в спину]: пользователь атакует сзади, гарантируя критический удар и нанося 350% урона.


[Мясорубка]: быстрый взлом кинжалов пользователя (185% урона). Его можно использовать в качестве комбо после использования [Удара в спину] , и в этом случае он также нанесёт критический удар и 370% урона дополнительно, а также активирует эффект кровотечения в течение 15 секунд.


Копию Артура нельзя недооценивать, но хотя и создаётся ковчег, он был отнюдь не глупый оппонент, его можно даже рассматривать как разумное существо.


Он понял, что Артур, находящийся впереди, был просто клоном, когда почувствовал леденящую ауру за спиной. Было слишком поздно использовать [Быстрее смерти], но блокировка – это другое дело. Он попытался подражать Артуру и использовал [Земляную стену], чтобы подбросить себя высоко в воздух, избегая летающих кинжалов и смертельной комбинации Артура, но такую тактику Артур уже предвидел.


"О, нет, ты этого не сделаешь!"


По мере того, как комбо собиралось приземлиться, Артур использовал атрибут льда и заморозил всю землю вокруг копии и саму копию, чтобы сделать невозможным быстрый и внезапный выход земляной стены. Это не остановит стену, но это резко замедлит её и даст ему достаточно времени, чтобы совершить комбо.


Находясь в такой безвыходной ситуации, клоны отказались от любых мыслей о столкновении с летающими кинжалами и, развернувшись, использовали чёрную катану, чтобы блокировать пылающие кинжалы Артура.


"Ха-ха, дурак!"


Когда Артур издевался над своей копией, его кинжалы были встречены катаной, а его комбо было заблокировано до того, как был активирован второй навык, но всё это Артур предвидел. Два пылающих кинжала, которые клоны бросили в его копию, внезапно слились вместе и превратились в большой огненный шар.


Фальшивый Артур отвернулся и не обращал внимания на кинжалы, потому что считал, что комбо Артура будет более опасным и смертоносным, чем два летящих кинжала, брошенных клоном, который создан теневой магией. Но он не ожидал, что кинжалы были настоящими и Артур планировал это с самого начала. Когда Артур телепортировался, он тайно передал свои кинжалы клону и наколдовал ещё одну пару как только появился за копией.


"БУУУМ"


Огненный шар попал копии в спину, сжигая одежду и заставляя его плакать и улететь высоко в воздух. Артур тоже решил отступить, так как когда огненный шар ударит, он тоже пострадает, ведь его огнестойкость была снижена.


"Теперь последний штрих."


Артур отпустил свои пылающие кинжалы и прыгнул на копию, которая просто врезалась в землю и завыла от боли, вызванной пламенем.


"В конце концов, он разумен... увлекательно, но страшно..."


Артур не проявил милосердия, когда стоял рядом со своей копией, которая катилась по земле и пыталась коснуться своей спины.


"Тинг Тинг Тинг"


Послышались тихие звуки, исходящие от невидимых нитей. Нити закрутились вокруг конечностей копии, и Артур, не колеблясь, применил немного силы и разорвал все конечности копии, затем он посмотрел в глаза, которые смотрели на него со страхом, и сказал:


"Копия никогда не сможет превзойти оригинал, у тебя могут быть мои навыки, но не мои воспоминания или боевой опыт. Что с того, если ты намного сильнее с точки зрения статистики? Цифры - это ещё не всё, и я ясно показал это."


Белая дрель размером с кулак была создана бесчисленными маленькими нитями, она вращалась с высокой скоростью и проникла в череп копии, убив её на месте и завершив фазу новичка раз и навсегда.


*Поздравляем! Вы прошли третью фазу.*


*Поздравляем! Вы закончили начальную фазу.*


*Производительность:


Физический Результат: 97/100


Очки Навыков: 71/100


Магический Результат: 66/100


Результат Боя: 78/100


Оценка Оружия: 6.5/10


Затраченное время: 134 минуты 49 секунд. "Среднее"


Общая оценка: 75/100 "Отличная работа" *


Награды: + 4 класса, + 40% к здоровью/выносливости/энергии. + 25м ко всей статистике. +40 созидание.*


"Это определённо того стоило..."
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Глава 151.2



Артур смотрел на награды и был в восторге, поскольку они были действительно невероятными, особенно увеличение классов. Каждый прорыв в классе делает предел его статистики немного выше, чем предыдущий, поэтому он может поглощать большее количество трупов и добавлять больше статистики каждый раз, когда он прорывался к более высокому классу. Кроме того, он получил ещё прибавку в статистике тоже.


Хотя он не использует потерянную магию, которая была связана со статистикой созидания в бою, она, тем не менее, полезна во многих отношениях. Существует также тактика ослепляющей бомбы, что было довольно полезным в прошлый раз. Артур планировал создать как можно больше бомб для безвыходных ситуаций, чтобы он мог использовать их для побега или ослепления врага.


Он также может создавать простую одежду и бесчисленное количество оружия, будь то мечи или оружие, но они не очень мощные, статистика считается обманом для нормальных людей, но по сравнению с Маказе - это просто ничто.


Сама по себе Маказе увеличивается на 4 миллиона в ловкости и 5 в силе, и он остановился на ней только потому, что Артуру пришлось прорываться, поскольку сила меча соответствовала силе его мастера.


"Так как же я могу покинуть это место?"


Артур посмотрел на вращающийся куб и задал этот вопрос, ведь был только он и этот объект в бесконечном белом пространстве, и ему не дали никакой информации или инструкций о том, как уйти.


*Вы можете уйти, держа ковчег и говоря "Дра'Лим". Вы также можете остаться и тренироваться дальше, вся статистика и навыки были восстановлены, и они будут отозваны снова только в том случае, если Вы пойдёте на следующее испытание."


"Следующее Испытание."


*Вы не соответствуете необходимым требованиям для следующего испытания: 5-й класс Божественного Царства.*


"Но моя боевая мощь намного выше Божественной, разве это не считается? Если мы говорим о статистике, то моя должна равняться статистике Бога."


*Цифры не имеют значения. Чтобы получить доступ к следующему испытанию, Вам нужно достичь 5-го класса Божественного Царства.*


"Неважно, что вы говорите... посмотрим, что будет дальше. Как мне снова войти в ковчег снаружи?"


*Чтобы войти в ковчег, Вам нужно сказать "Дра'Лка". Вы не можете войти в ковчег, находясь в боевом режиме.*


Артур кивнул и подошёл к кубу, готовый покинуть это место. На данный момент, он решит проблемы с Лордом Демоном и вернётся сюда, чтобы узнать больше.


"Дра'Лим"


Артур сказал слова, и в мгновение ока его окружение исказилось, его разум стал туманным, в то время как его тело чувствовало, как будто несёт гору. Это было то же самое чувство, которое было, когда он попадал в эти странные сны, однако, этот был немного более напряжённым, чем обычно.


Процесс занял всего несколько секунд, но для Артура как будто бы прошла целая вечность, когда боль поразила его разум и нарушила его мысли, из-за чего он не мог нормально двигаться или думать о том, как остановить её, он был совершенно беспомощен.


Наконец, всё закончилось, когда глаза Артура открылись и сосредоточились на Микайле, Лорде Демоне. Он не мог сдержаться, и начал кашлять чёрной кровью. Его внезапное действие насторожило Талию и других, но никто из них не стал что-либо делать, они просто смотрели на него испуганно и смущённо.


В конце концов, он просто кашлял кровью по непонятной причине. Муж и Талия думали, что Лорд Демон использовала особый взгляд, чтобы навредить Артуру, но седовласая женщина мягко покачала головой, она была так же смущена, как и они.


Артур застрял в белом пространстве на долгое время, но на самом деле, прошло всего две секунды, достаточно времени, чтобы моргнуть.


Чёрная кровь не была плохим знаком, но Артур почему-то почувствовал сильную головную боль. Он чувствовал, как его мышцы и кости укрепляются и твердеют, его умственная сила выросла до невероятной степени, и он чувствовал огромную силу внутри своего Даньтяня.


Он просто вырос на четыре класса и заработал много статистики, поэтому такие ощущения распространены, но была одна странная вещь - раздражающая головная боль, которая не прекратилась даже через пару секунд после того, как он вышел из ковчега.


"Меня об этом не предупреждали!"


Артур активировал иммунитет к боли, который снял её часть, но не всю, тем не менее, Артур перенёс её и переключил своё внимание на других.


"Не обращайте на это внимания."


Артур взмахнул рукой, сжигая чёрную кровь, которая разлетелась по земле. Он не знал наверняка, что это было, поскольку это явно не было нормальной кровью, но было предчувствие, что примеси или что-то подобное было внутри него и причиняло ему боль, теперь, когда всё вышло, нет необходимости думать об этом.


Когда боль утихла, и вопрос о ковчеге был отложен в сторону, Артур вернулся к главной теме.


"Так вы говорите, что не хотите вести переговоры?"


Артур ясно слышал, что Лорд Демон сказала ранее, и, кажется, что она относится к служанке хорошо и пытаться завоевать её было практически невозможно. Его не интересовали политические темы, и так как Микайла не казалась тем человеком, который бросает свой народ, просто отдавая бесценные сокровища, она не изменила бы своего решения.


Кроме того, Талия - сестра Лорда Демона, что добавляет важности для Микайлы. Хотя это было прискорбно, Артур не собирался настаивать слишком сильно, если ему повезёт, он найдёт такого человека, как Микайла, чтобы провести время с ним, по крайней мере, пока не найдёт Люси.


Не имея в этом месте других дел, Артур встал со своего места и приготовился покинуть комнату, поскольку больше не о чем говорить, по крайней мере, не было ничего, о чём ему было интересно говорить. Был вопрос о происхождении Люси, но, видя поведение Микайлы, он был абсолютно уверен, что она ничего не скажет, хоть он будет разговаривать с ней дружелюбно или будет пытать её.


"Подожди."


Лорд Демон остановила Артура обычным холодным и спокойным голосом, когда она продолжала смотреть на него, но на её лице был немного хмурый взгляд, как будто она не могла решиться на что-то.


"Переговоры окончены. Кроме твоей служанки, меня больше ничего не интересует, не нужно тратить время на разговоры, которые ни к чему не приведут."


Артур даже не потрудился повернуться, чтобы посмотреть на Микайлу, когда он выходил из комнаты, но он остановился, как только услышал следующее предложение.


"Я никогда не говорила, что не отдам тебе старшую служанку, ты сам это предположил. Однако я не отдам свою сестру неизвестному человеку за сокровище или предмет, который является лишь средством для достижения цели."


"Тогда перестань говорить загадками и перейди сразу к делу. Что тебе нужно?"


Артур подошёл к Лорду Демону и посмотрел ей в глаза. Это был всего лишь взгляд, но Микайла чувствовала, как будто была охвачена тёмной бездной. Его глаза были острыми и холодными, как будто её собирались сожрать заживо в любую секунду.


Это был просто эффект [кровожадности], он был довольно эффективным, так как она слабее его, но ей удалось противостоять, в отличие от Рея, который не мог даже пошевелить пальцем после его воздействия.


Лорд Демон опустила голову и смотрела в пол, казалось, погрузившись в раздумья. Она отвлеклась, когда мужчина средних лет похлопал её по плечу. На её лице, особенно в глазах, был намёк на печаль и горечь. Некоторое нежелание и нерешительность, как будто она не была уверена, что делать.


".... Я хочу, чтобы ты уничтожил человеческую империю."


Как будто ожидая услышать это, Артур дал почти немедленный ответ.


"Это не представляется возможным."


"... Тогда помоги демонам вторгнуться в человеческую империю."


Качая головой, Артур пожал плечами и небрежно ответил:


"Это практически одно и то же. Я не могу лично помочь тебе вторгнуться в человеческую империю, но я могу дать тебе армию."


У Микайлы были некоторые надежды после того, как она узнала, насколько силён Артур, но эти два ответа сокрушили все её надежды. Ей не нужно было видеть его настоящую силу, чтобы понять разницу между ними. Он сразу понял, что она настоящий Лорд Демон, и от одного взгляда на него её тело задрожало. Доказательств уже было более, чем достаточно.


"Армию?"


Артур кивнул головой и махнул рукой, порождая нормального воина-скелета. Самый сильный нормальный скелет, которого он мог вызвать - это скелет 150 уровня, но это если он не использовал умственную силу. С того момента, как он прорвался через мир смертных, для некромантии не требовалась мана, но если он использует ментальную силу, то порождённая нежить будет намного сильнее, однако, восстановление ментальной силы займёт часы, если не дни.


Скелет держал ржавое лезвие и чёрный щит, который был вдвое меньше его размера. Он также мог породить скелеты мага или лучника, что касается Рыцарей Смерти и тому подобного, цена будет выше, и он не был готов дать Лорду Демону такую сильную нежить под её командование.


Будет слишком много проблем, если текущий баланс Астрии будет нарушен из-за него. Нынешняя ситуация спокойная, даже несмотря на несколько небольших войн, не слишком угрожающая. Кланы затворничают и просто конкурируют друг с другом. Что касается людей и демонов, это нормально, пока текущие тупиковые ситуации остаются в течение некоторого времени, пока его секта не начнёт устанавливать мир.


Он не собирался приказывать Анастасии править Астрией, но он всё равно собирается остановить эти две расы от дальнейших сражений и бесчисленных жертв. Враг может прийти в любую секунду, чтобы атаковать Мировое Дерево, и они должны объединиться вместо того, чтобы без нужды воевать за небольшие куски земли или по глупым политическим причинам.


"Это нормальный скелет с уровнем 150, я могу породить столько, сколько хотите, однако, Вы должны сначала сказать мне, почему Вы хотите уничтожить человеческую империю."


Каждый раз, когда упоминалось слово "человек", на их лицах появлялось выражение отвращения и ненависти, их злоба к людям казалась действительно глубокой, поэтому Артур хотел знать, почему так происходит. Что касается человеческого императора, он, казалось, не был хитрым и злым человеком, который только жаждет власти, он мог ошибаться, но это маловероятно.


Микайла не казалась слишком торопливой или глупой, поэтому ему было любопытно, почему эти два правителя сражаются друг с другом и ведут войны, когда они могут оставаться на своих континентах и жить мирно. В конце концов, было бесчисленное множество преимуществ в создании союза между ними.


Люди и демоны могут ненавидеть друг друга, но примирение возможно, может быть, не сегодня или в этом году, но после десятилетия или века союза могут произойти изменения.


...


Мужчина средних лет был тем, кто не мог больше сдерживаться, со сжатым кулаком и дрожащим голосом, он объяснил Артуру реальную ситуацию.


"Мы никогда не хотели править людьми... возможно, у предыдущего Лорда Демона были другие мотивы... Н-но"


Когда он собирался продолжить, Микайла посмотрела на него, давая ему понять, чтобы он замолчал, но он просто мягко улыбнулся ей в ответ и взял её за руку, успокаивая, и снова заговорил.


"Все нормально. Если у нас есть армия, мы можем, наконец..."


С решительным взглядом, мужчина средних лет посмотрел на Артура и добавил:


"Это было около пяти лет назад, у человеческой империи был шпион, которому удалось достичь высокого положения в рейтинге демонов. Шпион сумел вторгнуться в наше поместье и успешно похитил любимую дочь... с той ночи мы так и не остановили нападения на людей и послали множество экспертов, чтобы попытаться вернуть её, но мы даже не смогли найти, где она."


Услышав это, Артур был немного смущён, потому что, когда он посетил императора-человека в последний раз, он не заметил сильного присутствия, охраняющего его. Было очевидно, что Лорд Демон был намного сильнее, чем охранники вокруг императора, но почему они не смогли вернуть свою дочь?


".... Люди - более слабая раса, чем мы, однако, они могут быстро размножаться, и их число намного превосходит нас, хотя и имея больше власти, мы не можем по глупости участвовать в тотальной войне и рисковать жизнью всей нашей расы только ради нашей дочери. Кроме того, у императора-человека всегда есть два эксперта поблизости, даже моя... Лорд Демон не может победить их."


"Два охранника? Это невозможно!"


Артур определённо бы их почувствовал. Хотя он не был так силён, когда посещал императора в прошлый раз, его уровень был низким, но его сила была довольно пугающей по сравнению со смертными. Кроме того, он ударил жену императора в прошлый раз, если бы действительно существовало двое охранников, они бы начали действовать незамедлительно. Где-то должна быть ошибка.


"Вы уверены? Два охранника? Насколько я помню, рядом с ним никого не было."


"Когда Вы в последний раз проверяли?"


Талия никогда не имела хорошего впечатления об Артуре, услышав, что он только что сказал, её подозрения в том, что он шпион-человек, ещё больше усилились.


"Я посещал его несколько лет назад, и у него не было мощной охраны."


Микайла собрала что-то по кусочкам, и прежде чем её сестра смогла заговорить, она нерешительно сказала:


"Только не говорите мне, что большая армия нежити, дислоцированная вокруг человеческого континента, Ваша?"


"Да, это был мой подарок императору."


"П-подарок? Я так и знала! Ты заодно с грязными людишками!"


Талия не могла сохранять спокойствие, она обнажила оба коротких клинка и бросилась на Артура, намереваясь прикончить его раз и навсегда.


Талия даже не пересекла небольшое расстояние в дюжину метров, прежде чем она застыла в воздухе из-за нитей Артура. Она была немного поспешной, но не глупой, Артур не был безжалостным до такой степени, чтобы убить её за это.


Талия изо всех сил пыталась перерезать нити лезвиями, но принимала лишь желаемое за действительное, она не могла пошевелиться ни на дюйм. Она могла только смотреть на него пронзительно, с ненавистью, желая разорвать его на куски.
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Глава 151.3



В бесконечной пустоте окружение было таким же жутким и зловещим, как всегда, с бесчисленными яркими вспышками вдалеке и маленькими разрушенными планетами повсюду.


Мрачный Жнец парил в пустоте с длинной серой косой в руках и его глаза пульсировали красным светом. Он тихо плыл в определённом направлении, и все пространственные разрывы и необычные колебания ни капельки не повлияли на него. Он прошёл через них, как будто их вообще не существовало.


Мрачный Жнец плавал в течение неизвестного количества времени, он не беспокоился о времени и не заботился о том, что происходит вокруг него, у него была работа, и ничто не может убить Мрачного Жнеца, кроме самой смерти.


Путешествие было скучным и неинтересным, Мрачный Жнец остановился только после того, как его неожиданно встретили. Его глаза всё ещё пульсировали, но немного быстрее, как будто он был счастлив. Мрачный Жнец посмотрел вперёд и заговорил холодным и леденящим голосом:


"Ты главная цель в моём списке, я бы сказал, что это совпадение встретить тебя здесь, но я не могу думать об этом как о совпадении, зная, кто ты. Разве я ошибаюсь, Джокер? Или мне следует называть тебя "Игривым Фокусником"? Или Убийцей Богов? Или даже "Последний выживший человек из вселенной Омега?""


Забавно выглядящий Джокер, похожий на того, что был в обычной колоде карт, появился на расстоянии от Мрачного Жнеца. Он играл двумя картами в руке и широко улыбался.


"Хахаха, приятно снова встретиться с тобой, очень приятно! Ха-ха-ха, я помню последний раз, когда ты хорошо дрался!"


Коса в руке Мрачного Жнеца превратилась в большую чёрную косу с белым черепом в центре, внешний вид был ужасающим, и её размер был просто слишком велик для того, чтобы Жнец мог владеть ею. Хотя вес косы должен быть удивительным, скелет легко размахивал ею, поскольку она была невесомой.


"В последний раз, да? Это должно быть перед смертью... жизнь Мрачного Жнеца довольно долгая... теперь не будет отвлекающих факторов или перерывов... мы можем начинать?"


"Хахахахахха! Вот это мне нравится! Меньше разговоров и больше боёв, всегда интересно играть в игру!"


Со странной осанкой и наклонённой спиной Джокер уставился на Мрачного Жнеца своими жёлтыми глазами и добавил:


"Это не игра, если нет призов, правда? Хахахахах, говори, чего ты хочешь!"


".... Ты действительно соответствуешь своей репутации... если это игра, которую ты хочешь, то так и будет! У меня много свободного времени... Я бы не возражал узнать, как ты выжил и стал единственным выжившим человеком в Твоей Вселенной. Даже моя госпожа, сама Смерть очень заинтересована... Не могу сказать, что меня это совсем не интересует."


Услышав об этом снова, аура вокруг Джокера стала более холодной и властной, его глаза сузились, но ухмылка осталась. Помолчав несколько секунд, он снова рассмеялся и ответил:


"Хахахахах! Значит, это та правда, которую ты ищешь, ты не первый, но... правда имеет свою цену, хахахахаха! Единственный способ победить меня, если убить меня, но нужно победить меня, не убив меня... хахахахахххаа! Давай играть, давай играть!!!! Взамен, если я выиграю, я хочу твою жизнь!"


-----


Битва, наконец, началась, когда Джокер бросился на Мрачного Жнеца. Хотя не было места, чтобы ходить или бегать, Джокер небрежно бегал по пустоте, что очень сложно сделать. Даже Жнецу приходилось парить или летать, чтобы передвигаться.


Из того, что Артур ранее видел, на борту старого корабля Джокер имел невероятную физическую силу, он одолел всех своих врагов простыми ударами. Иногда он использовал свои карты, но он сосредоточен, в основном, на своих физических способностях.


Расстояние, которое их разделяло, за очень короткое время пересёк ухмыляющийся Джокер, он сделал толчок прямо в грудь Мрачного Жнеца, но его заострённый ботинок был остановлен большой косой, которая покрывала почти всё тело Жнеца.


Джокер проигнорировал косу и в тот момент, когда его ботинки должны были столкнуться с косой, он повернул в воздухе и использовал другую ногу, чтобы выполнить удар в спину, который ударил острую сторону косы.


Его движения были безупречны и невероятно быстры, к тому времени, как Мрачный Жнец смог среагировать, он уже был отброшен мощной силой удара Джокера. Хотя его оружие блокировало большую часть атаки, он всё равно был отброшен назад.


"Ты знаешь, что физические атаки не нанесут мне вреда, это просто пустая трата времени."


Говоря это, Мрачный Жнец стабилизировал своё тело и столкнулся с Джокером, который всё ещё жутко улыбался.


Проигнорировав противника, Джокер засмеялся и побежал в сторону Мрачного Жнеца, явно планируя использовать физические атаки, как и секунду назад.


Мрачный Жнец может быть практически бессмертным, но, хотя он не получает никакого урона от физических атак Джокера, он не собирается недооценивать своего врага и просто оставаться на месте и позволить себе быть брошенным в бесконечную пустоту.


Он полностью знал возможности Джокера, и хотя Жнец сказал Артуру, что он бессмертен, на самом деле это не так. Он умирал много раз в прошлом, и есть целый ряд вещей, которые могут навредить ему.


Джокер был первым пунктом в этом списке по какой-то причине, и он, безусловно, не собирается сдерживаться.


Большая коса рассекла пустоту и вызвала несколько старых черепов, которые кричали и прыгали на Джокера. В то же время, смерть с косой открыла небольшой разлом в пустоте и вошла в неё. Не потребовалось даже доли секунды, чтобы появиться из другого разлома сразу за Джокером.


"Нехорошо быть упрямым, Убийца Богов!"


Мрачный Жнец активировал ещё одну особую силу, он захватил пустоту и повернул свою свободную руку, создав фиолетовый водоворот, который был немного похож на тот, который Зодиак использовал против Делии.


С большим водоворотом позади него и дюжиной вопящих черепов спереди, Джокер был в плохой ситуации, но он даже не показал беспокойства на лице, на самом деле, его смех стал громче, и его ухмылка расширилась.


"Хахахахаха! Да, да, это то, чего я хочу!"


Джокер поднял левую руку, в которой была обычная карта, и сказал:


3 Треф. Змеиное Кредо!"


Увидев, как Джокер использует карты, Мрачный Жнец понял, что бой, наконец, начался. Все, кто знал о Джокере или слышал сплетни, знали бы, что он настоящий магический пользователь, но никто не знал, как он использовал магию.


Он полагался не на какую-то энергию, а на чистую магию, о которой рассказано в древних сказаниях и легендах. Он пришёл из вселенной, у которой не было никакой энергии, поэтому её жители использовали магию, но что-то произошло, и Вселенная была уничтожена, не выжил никто, кроме этого психопата Джокера.


Чёрная змея обвилась вокруг руки, которая держала карту, она едва помещалась на руке Джокера. Её глаза были пусты, и всё, включая острые клыки, было чёрным.


Змея размылась после того, как появилась и вскоре превратилась в когти змеиного вида, с острыми краями на каждом пальце. Джокер даже не взглянул на свои новые когти, он просто взмахнул рукой в направлении вопящих черепов и мгновенно избавился от них.


Было трудно объяснить, что произошло, поскольку черепа просто размылись, а затем исчезли. Остался лишь страшный водоворот. Он медленно вращался, но аура и давление, которое он испускал, были ужасающими.


Джокер отступил на несколько шагов, указал когтями на водоворот и сжал кулак.


"Как ты думаешь, что сильнее: твоя атака или мой любимый змей? Хахахаха."


Кулак, направленный на водоворот, превратился в чёрную кляксу, которая, в свою очередь, превратилась в шипящую змеиную голову. Змеиная голова открыла рот и плюнула, казалось, чёрным туманным лучом, который выстрелил прямо в центр водоворота.


Такие водовороты были довольно загадочными и, в отличие от любого обычного столкновения, никакого взрыва не произошло, чёрный луч продолжал стрелять внутрь водоворота, но водоворот поглотил всю атаку, как будто это было ничем.


Несмотря на то, что его атака не дала результатов, Джокер продолжал смеяться, и змей не переставал плеваться длинным бесконечным лучом, питаемым любой силой, которую использовал Джокер.


Мрачный Жнец не стоял на месте, он снова исчез и использовал тот же метод, что и раньше, чтобы появиться за Джокером.


Большая коса разрезала спину Джокера, но цель всё ещё смеялась, как будто ему никогда не угрожала опасность. Коса как раз собиралась нанести ему удар в спину, когда с обеих сторон от Мрачного Жнеца появились ещё два Джокера. Они оба ударили Жнеца в грудь, отправив его далеко в полёт.


"2 Червей. Дымка сердца!"


В то же время Мрачный Жнец был отправлен в полёт, водоворот больше не мог выдержать, и взорвался бесчисленными фиолетовыми точками, которые были сделаны из пустоты.


"Хахахаха! Довольно просто выяснить, как работает пустота! Ты должен постараться, иначе будет скучно! Давай, давай!!!"


Мрачный Жнец всё ещё не получил никакого урона от двух ударов, но он не был так счастлив, потому что иметь дело с Джокером было бы не так просто. Честно говоря, он никогда не ожидал и даже не хотел, чтобы его водоворот работал, он должен был только немного замедлить Джокера.


После избавления от водоворота Джокер развернулся и снова бросился к Мрачному Жнецу, но на этот раз ещё два Джокера присоединились к драке и тоже атаковали Мрачного Жнеца.


Они сразу же набросились на противника с того момента, как они ударили его, поэтому они немного опередили настоящего Джокера. Они атаковали с левой и правой стороны Мрачного Жнеца, они даже не позволили ему отрегулировать своё тело или остановить его от отбрасывания, они были слишком быстрыми по сравнению с ним, но их атаки не наносили никакого урона.


Первый Джокер, чтобы добраться до Мрачного Жнеца, сделал удар топором, направленный на голову цели, а второй Джокер обошёл позади Мрачного Жнеца, прежде чем он был отправлен в полёт и использовал колено, чтобы ударить Жнеца в спину, подталкивая его к приближающемуся настоящему Джокеру.


Не имея возможности ответить на такую скорость, Мрачный Жнец мог только поднять свою косу и вращать своё тело, как колесо автомобиля, когда его толкнули к Джокеру.


Используя змею снова, Джокер сделал захватывающее движение со змеем. Голова чёрного змея появилась снова, и рот змеи с чёрными клыками, открылся горизонтально, готовый убить что угодно на своём пути.


Жнец развернул всё своё тело вместе с большой косой, издалека он выглядел как острое чёрное колесо. Серый туман исходил от большого чёрного колеса, когда он пробирался к Джокеру, который с радостью ждал его.


Не потребовалось много времени, чтобы голова чёрного змея и большое колесо столкнулись друг с другом. Длинные линии со звуками, похожими на молнии, бушевали вокруг Джокера и Мрачного Жнеца.


Фиолетовые линии поражали всё вокруг, будь то разбросанные камни или пространственные разрывы, которые находились вокруг них. Столкновение длилось двадцать секунд, прежде чем они оба были отброшены назад. Джокера внезапно оттолкнуло дальше, и на его левом плече появился десятидюймовый разрез лезвия. Можно было даже увидеть пятна крови на его одежде.


Что касается Мрачного Жнеца, не было похоже, что он получил какой-либо урон, но Джокер не был настолько слаб или глуп, что не мог нанести никакого урона даже своей магией.


"Ты не ранен? Хахахахах, это самая смешная шутка, которую я слышал давно хахахаха"


Джокер осмотрел свою рану, но, увидев пятна крови, он стал более возбуждённым, поскольку его жёлтые глаза просветлели. Он дотронулся до раны и лизнул кровь, которая появилась на его пальце.


"2 Червей. Дымка сердца! 3 Треф. Змеиное Кредо!"


Когда Джокер прокричал это снова, и Чёрный Змей, и два Джокера позади него превратились в карты, но это был не конец. Две карты плавали перед Джокером, он поймал их и снова заговорил:


"5 Бубен. Шляпа Волшебника!"


Две карты слились воедино, и шляпа чёрного мага появилась вместе с красной палочкой над ней. Джокер усмехнулся и схватил их обоих, говоря:


"Хочешь увидеть фокус? Это просто, хахахахахах! Как ты думаешь, что сейчас будет?"


Джокер указал палкой на шляпу в руке и спросил Мрачного Жнеца, который уже летел на него.


Косы больше не было в его руках, теперь на её месте был сгнивший бронзовый меч, на котором были выгравированы бесчисленные испуганные лица, это был жуткий меч с испепеляющей аурой вокруг.


"Молчишь? Хахаха, тогда я отвечу за тебя... это голубь! Хахахахаха"


В тот момент, когда он закончил своё предложение, постучал палочкой по чёрной шляпе и мгновенно, белый голубь, который был вполне обычным, появился из шляпы.


Голубь приземлился на плечо Джокера, и рана, нанесённая Жнецом, зажила за доли секунды, даже разорванная одежда была восстановлена, как будто она была совершенно новой.


На этом роль голубя не закончилась, Джокер надел шляпу на голову и принял смешную позу, ожидая, когда сломанный и сгнивший меч Мрачного Жнеца ударит его.


Мрачный Жнец может быть медленнее, чем Джокер, но огромный запас и его скорость можно считать ужасающей по сравнению с его врагами, просто у Джокера была скорость, которая превышала все пределы.


Когда он был на небольшом расстоянии от Джокера, Мрачный Жнец сделал захватывающее движение и использовал свои гравитационные законы. Невидимая, но мощная сила захвата подтолкнула Джокера ближе к Жнецу, который ударил мечом прямо в сердце Джокера.


Когда его толкнули прямо к приближающейся опасности, Джокер поднял палку, вышел со шляпой и похлопал пустоту перед тем, как он будет заколот мечом.


Касание казалось простым, но меч, точно похожий на тот, который использовал Мрачный Жнец, мгновенно появился в руке Джокера и заменил палочку.


Используя недавно приобретённый меч, Джокер ударил Мрачного Жнеца так же, как Жнец ударил его, и два сгнивших меча столкнулись.


"Ты действительно думаешь, что магия может имитировать то, что создала сама Смерть?"


Как и было сказано, сгнивший меч Мрачного Жнеца легко разрушил копию, созданную Джокером, и непосредственно ударил в сердце Джокера. Никакого сопротивления не было, когда сгнивший меч пронзил Джокера.


Всё ещё ухмыляясь, несмотря на то, что его ударили, другая свободная рука Джокера, которая была скрыта за спиной, была поднята. Рука держала ещё одну карту.


"5 Треф. Плащ обмана"


На спине Джокера появилась белая накидка, она сама собой хлопала и создавала радужный свет, который покрывал Джокера и Мрачного Жнеца.


Голубь, который сидел на плече Джокера, внезапно исчез, но вместе с ним исчез и меч. Оба они исчезли, и всего за секунду поменялись местами, Джокер немедленно схватил меч и полоснул по мрачному Жнецу, который теперь держал голубя.


Голубь попытался вырваться из жуткой руки Мрачного Жнеца, но не смог и был мгновенно убит сильной хваткой врага.


Видя порез сгнившего меча, Жнец был предупреждён, он использовал гравитационные законы, отталкивая себя от Джокера, но так как специальные законы в белом плаще Джокера захлопали снова и радужный свет кружился вокруг них, Жнец не мог использовать свои законы.


Не в силах избежать сгнившего меча, Мрачный Жнец протянул руку к новой ране Джокера, созданной ударами мечей. Очевидно, Жнец был готов обменять рану на рану, так как он не мог избежать меча.


"Хахахаха!"


Джокер проигнорировал протянутую руку и полоснул по мрачному Жнецу, отрезав всю левую руку. Меч прошёл без сопротивления, так как он чисто и легко разрезал предположительно твёрдые чёрные кости Жнеца. Что касается самого Жнеца, его рука проникла в плоть Джокера и попыталась схватить его сердце, но ничего не нашла.


"Ха-ха-ха, я могу поменять местами твоё оружие на моего любимого голубя, почему ты думаешь, что я не могу изменить положение своего сердца? Хахахахаха"


Несмотря на то, что он не смог успешно схватить его сердце, рука Мрачного Жнеца всё равно нанесла значительный урон, поскольку увядающая аура проникла глубоко в лёгкие Джокера и создала зияющую дыру в его груди. Кровь вытекла из его губ, когда он был отброшен назад.


Один лишился руки, а другой был внутренне ранен, но Джокер не показывал никаких признаков гнева или ярости, он всё ещё ухмылялся даже с такой травмой.


"Ты развлекаешь меня каждый раз, когда мы встречаемся, всегда с новыми трюками, хахахахаха"


Белая накидка и шляпа исчезли, когда Джокер поднял руку, которая держала карту, но на этот раз на карте был изображён Джокер...
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Глава 152.1



"Пожалуйста, поймите меня правильно. Это правда, что я подарил императору армию, но это не значит, что я его или ваш союзник. Я не человек и не демон, и война между вами меня не касается, и я не хочу тратить на это своё время.


Хотя я считаю его другом, я не буду помогать ему править миром или что-то в этом роде, его дела не моё дело. Я тоже могу дать вам армию, но я не буду лично помогать в достижении ваших целей, я просто предоставлю вам средства и сделаю свою часть сделки, если вы примете моё предложение, конечно."


Всё ещё застывшая в воздухе, Талия посмотрела на Артура, но решила промолчать. Что касается Лорда Демона, она смотрела на Артура, но было очевидно, что она растеряна.


"Мы не хотим иметь армию."


Стараясь сохранить невозмутимое выражение лица, Микайла спокойно ответила на его предложение.


Это было немного прискорбно, Артур больше не говорил, он извлёк свои невидимые нити и развязал Талию, после чего он продолжил выходить из комнаты.


"Я ещё не закончила говорить."


Лорд Демон действительно не хотела отпускать Артура просто так. Он был готов помочь им из-за Талии, но она не могла быть эгоистичной и пожертвовать старшей сестрой ради дочери. У неё была небольшая надежда, что она сможет убедить его помочь им вернуть её.


"Вот и всё!"


"Если... если ты поможешь нам вернуть нашу дочь, я передам тебе титул Лорда Демона."


Ей потребовалось много усилий, чтобы сказать это, но для Микайлы и даже для её мужа их дочь была важнее этой должности. Честно говоря, с тех пор, как она стала Лордом Демоном, её жизнь стала более грязной и более проблематичной из-за Совета, пытающегося найти дыру и получить титул, но она упорствовала, однако, ничто из этого не имеет значения, если её семья была разделена.


Артур, наконец, исчез из их поля зрения после того, как он сказал последнее предложение, чтобы ответить ей.


"Титул Лорда Демона? Так вот сколько стоит твоя дочь?... Ты можешь найти меня там же, где обычно... Я уверен, что ты знаешь, где это."


Три человека молча стояли в комнате, каждый со своими мыслями, и изо всех сил пытались придумать хорошее решение, но даже через пару минут никто из них не произнёс ни слова, они просто стояли неподвижно и молчали.


...


Артур уже давно догадался, что Лорд Демон послала кого-то, чтобы привести его, потому что он вторгся в город и избавился от чёрного мага. Этот маг, должно быть, доставлял им неприятности, и так как он исчез так внезапно, они, должно быть, стали подозрительны или думали, что произойдёт что-то плохое.


Он не знал, как его выследили, но есть вероятность, что они выследили Робин и Рея. Он был рядом с ними, но сейчас это не так важно, они не могут угрожать ему или причинить ему боль.


Не имея никаких дел, Артур вернулся туда, где находился его Голем смерти. Его цель на данный момент - дождаться, пока это отвратительное существо телепортируется обратно в то же место. Если он сможет мгновенно убить его и забрать сокровище, тогда может появиться шанс отправиться в другой мир и найти способ отправиться на Землю или найти мастера пространственных законов. Вероятность может быть небольшой, но она всё же была, и этого более чем достаточно, чтобы подтолкнуть Артура попробовать.


Это лучше, чем оставаться в Астрии и слоняться без дела. Зная, что Астрия - пустынный мир, будет довольно трудно выбраться из него без проблем, как, например, из подземного мира.


Это мир, который, скорее всего, находится во Вселенной, принадлежащей системе, поэтому войти в него ещё сложнее, что делает невозможным план ожидания прихода космического мастера.


Артур сидел в уединённом углу тёмной пещерной комнаты, в которой чёрный маг выполнял свой странный ритуал. Голем смерти охранял точное место, откуда телепортировалось уродливое существо, и, как только что-то происходило, он немедленно действовал.


Его чувства распространились на поверхность, и он уже был готов, всё, что ему нужно было сделать, это подождать. Не зная чем ещё заняться, Артур открыл окно состояния, чтобы проверить изменения, поскольку он получил довольно много после прохождения фазы новичка.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / ДЕРЖАТЕЛЬ КОВЧЕГА


Уровень:???


Класс: Тёмный КОВЧЕГ Паразит


Царство: Бессмертное 9-й класс


Сила: 135.9 м


Интеллект: 143.7 м


Ловкость: 112.9 м


Мудрость: 127.8 м


Стойкость:104.4 м


Подвижность: 102.1 м


Здоровье: 115м - Восстановление здоровья: 72894 / сек


Энергия пустоты: 110м / Восстановление энергии пустоты: 85800 / сек


Мана: 185м / Восстановление маны: 124514 / сек


Выносливость: Бесконечная / Восстановление выносливости:???


Созидание: 125


Атаки: 218 м


Защита:156.4 м


Магическая защита: 39.7 м


Загадочные Способности: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег (активировано)


Умственная Сила: 1999


Стихийные Сопротивления:


Огонь: 100%


Тьма: 100%


Ветер: 35%


Вода: 75%


Земля: 75%


Свет/святость: 5%


Тень: 30%


Молния: 100%


Лёд: 30%


Его статистика определённо выросла с огромным отрывом, и ему не хватало всего 1 единицы умственной силы для прорыва, однако он не сможет прорваться, просто поглощая трупы, ему нужно культивировать немного энергии пустоты и сломать этот барьер.


Кроме того, он всё ещё не достиг пределов своей статистики, поэтому он не планировал прорываться через Божественное царство, пока не достигнет этого предела.


Он уже просил Робин собрать все виды трупов для него, и его сделало счастливее, то, что у неё была огромная стопка трупов в её кольцах хранения, просто она забыла их в штаб-квартире, поэтому он просто сказал ей, что придёт, когда освободится.


Самое главное сейчас - найти выход из Астрии, что касается поглощения трупов, он может сделать это всего за несколько часов, и это будет сделано быстро.


...


Прошло несколько дней, но ничего не происходило. Артур сидел там, молча ожидая появления цели, но казалось, что монстр не появится в ближайшее время. Кроме того, его техника Тёмной тоски не может быть использована с помощью маны, тем более что в этом регионе буквально нет энергии пустоты, Артур мог только временно отказаться от культивирования.


Видя, что ожидание здесь ни к чему не приведёт, и он просто тратит драгоценное время, Артур использовал всю свою умственную силу, чтобы вызвать самого сильного рыцаря смерти, которого он мог породить с его текущей силой.


Он должен был ждать, пока его умственная сила восстановится в течение целого дня, прежде чем использовать её на колдуна. Два рыцаря смерти были на средних стадиях Небесного Царства и один из них был колдуном.


С Големом смерти и двумя сильными призывами Артур был уверен, что если отвратительное существо появится, эти трое смогут схватить его немедленно и забрать предмет, прежде чем он сможет убежать или телепортироваться.


Артур собирался войти в ковчег, поэтому он так тщательно подготовился. Его хромая копия сказала, что в реальности пройдёт пара секунд, если он войдёт в ковчег, но он не мог поверить в то, что он сказал. Это может быть правдой, но он предпочёл бы планировать всё заранее и принять некоторые меры предосторожности, а не верить тому, кого он только что встретил.


"Дра'лка"


Как только Артур произнёс это слово, он снова оказался в бесконечном белом пространстве. Его сила не уменьшилась, и он мог использовать тёмную магию и всё остальное. Он только что вошёл в ковчег, но он, честно говоря, не знал что делать.


*Добро пожаловать в ковчег*


*Пожалуйста, выберите, что Вы хотите сделать*


*Список:


Этап Обучения.


Отдых.


Материализация.


Слияние.*


"Так значит, я ничего не могу сделать, кроме как отдохнуть?"


Ранее роботизированный голос, который, по-видимому, контролировал ковчег, сказал ему, что он не может предпринять следующие фазы, пока не прорвётся в Божественное Царство. Это было неприятно, особенно когда его сила равна Богу, если не больше, чем у обычных Богов, но Царство ограничивает его.


"Что даёт Отдых?"


*По мере того как имя предполагаемого пользователя "Артур" будет положено в "режим отдыха", увеличивается скорость восстановления на 200% и делает поток времени более медленным, чем снаружи.*


"Поток становится медленнее?"


*Да. Если пользователь "Артур" в "режиме Фазы", не важно, сколько времени проходит внутри ковчега, ни секунды не пройдёт в реальности. Что касается режима отдыха, в реальности пройдут сутки, на ковчеге - месяц. У пользователя "Артур" есть только 10 лет отдыха в настоящее время. Время будет только увеличиваться, если пользователь "Артур" пройдёт другие фазы в "режиме Фазы".*


"Так этот ублюдок всё-таки соврал! Он не объяснил этого...! Я так и знал."


Его состояние не требовало никакого восстановления, и он ничего не может сделать здесь, кроме как погулять по бесконечному пространству или, может быть, проверить свои навыки, но Артур был не в настроении для этого. Поразмыслив пару секунд, Артур покинул ковчег.


Когда он вернулся в тёмную пещеру, он был на мгновение поражён, Талия стояла в десятке метров от него. Она просто молча смотрела на него сквозь темноту.


Поскольку он не был в "режиме отдыха", несколько минут, которые он находился внутри Ковчега, также прошли в реальности. Даже если бы он остался дольше, с его защитой, он не может быть ранен, даже если бы он просто лежал там, не двигаясь.


Даже Небесному Царству будет трудно ранить его, не говоря уже о Лорде Демоне или низкоуровневой служанке, но Талия пришла сюда не для того, чтобы тайком напасть на Артура.


"Неужели это старшая служанка? Что привело тебя в мой скромный дом?"


Скрестив руки, Артур прислонился спиной к холодной стене и уставился на Талию.


Седовласая горничная скривилась и серьёзно сказала:


"Я последую за тобой, но при одном условии."


Услышав то, что привлекло его внимание, Артур ухмыльнулся, поскольку он мог более или менее догадаться, что она собирается сказать:


"Пожалуйста, молю, скажи тогда, я весь внимание."


"Я последую за тобой, если ты вернёшь Алину, дочь Лорда Демона. Она должна быть в безопасности, я не приму труп."


Честно говоря, Артур не думал, что Алина будет жива после стольких лет. Люди презирают демонов и, зная их отношение, она, должно быть, подвергалась пыткам, изнасилованию или даже хуже, вероятность того, что она будет в безопасности, довольно маловероятна.


Даже если предположить, что она всё ещё в безопасности, как насчёт её психического здоровья? Есть бесчисленное множество способов сломать кого-то, и намного сложнее оправиться от психического расстройства, чем от физической травмы.


"У тебя суровые условия... тем не менее, я согласен."


Едва слышимый вздох вырвался изо рта Талии, когда она услышала его ответ. Она не знала, насколько он силён, но может быть есть шанс, и если придётся сдаться, пусть будет так!


Её сосредоточенное внимание было отвлечено, когда она услышала шум слева, она подумала, что это враг, но была ошарашена, когда увидела огромного страшного голема и двух существ рядом с ним.


Она узнала рыцаря, но у колдуна более жуткая и зловещая аура, на его посохе был тёмный кристалл, который испускал чёрный туман, и он носил халат из древних костей и чёрной рваной кожи.


Артур медленно встал и заговорил, стряхивая пыль с одежды:


"Итак, давай проясним. Я верну девушку в целости и сохранности, конечно, и ты последуешь за мной?"


Услышав его голос, Талия оцепенела, перевела взгляд с Голема обратно на Артура и серьёзно кивнула головой.


"Совершенно верно."


Только Талия пришла поговорить с ним, что немного смутило Артура. Это была дочь Лорда Демона, а не Талии, так почему только она пришла поговорить с ним?


Есть лишь одно объяснение, что Лорд Демон не знает о приходе Талии сюда. Артур ожидал, что рано или поздно его начнут искать, но не ожидал, что будет именно так.


Его предположения пока не подтверждены, но он уверен, что это так. Артур поднял руку и указал на место, где находится Голем смерти, и начал впрыскивать астрономическое количество маны, чтобы создать клетку.


"Хорошо, тогда я уйду, когда ты захочешь. Но позволь мне сказать одну вещь, мне не нравится, когда мне лгут, и мне не нравится, когда меня предают или нарушают свои обещания. Если ты не выполнишь свою часть сделки, когда я верну девушку... скажем так, ты пожалеешь об этом."


"Не обращайся со мной, как с человеком. Демоны всегда держат свои обещания, мы не похожи на мерзких хитрых людей."


Артур просто пожал плечами и продолжал создавать клетку из колючих виноградных лоз вокруг Голема смерти. Виноградные лозы толщиной как ствол дерева закрутились и обернулись вокруг, когда они создавали нерушимую клетку вокруг Голема смерти, заключив его, создавая подобие тюрьмы вокруг этой области.


Артур не хотел ничего делать на этой небольшой площади, стоит кому-то даже попытаться перерезать лозы, Голем автоматически его атакует и убьёт любой ценой.


"Итак, когда мы отправляемся?"


С серьёзным взглядом и невозмутимым выражением, она ответила:


"Мы отправляемся прямо сейчас."


Талия даже не сказала ему подготовиться, так как была слишком прямой, ведь она потребовала, чтобы они немедленно отправлялись, что было немного грубо с её стороны, так как он собирается вернуть дочь её сестры и кого-то очень близкого к ней.


Талия хотела идти вперёд, потому что её младшая сестра, которая также является Лордом Демоном, не знает, что она в настоящее время делает. Вероятно, она будет противостоять её решению, но Талия не могла терпеть, поскольку каждый день, который проходит, Алина будет страдать ещё больше, если она жива, конечно.


"Значит, мы отправляемся в путь."


Артур взмахнул рукой, достав тёмное облако, и тотчас же вскочил на него. Устроившись поудобнее, Артур посмотрел на Талию, явно ожидая, когда она прыгнет на зловещую тёмную туманность, на которой он сидел.


Конечно, старшая служанка узнала облако и не была так оптимистична по поводу езды на нём по разным причинам.


"Ты хотела отправиться сейчас, значит запрыгивай. Мы никогда не отправимся, если я буду ждать тебя или путешествовать с твоей медленной скоростью."


Чувствуя некоторое сожаление, Талия вздохнула и прыгнула на облако, пытаясь держаться как можно дальше от Артура, но это было не так просто. Облако было широким, но не настолько, чтобы держать дистанцию, которую она хотела, всё, что она могла сделать, это просто стоять на краю облака и осторожно смотреть на Артура.


Другая сторона почувствовала интенсивный блеск глаз Талии, он покачал головой и сказал:


"Я не думаю, что мы поладим, если ты продолжишь так себя вести, я предлагаю начать практиковать свою роль, а не быть осторожной, я не собираюсь съесть тебя или причинять боль. Помни, что я помогаю тебе, и я уж точно не враг."


Даже услышав, что он только что сказал, седовласая служанка продолжала быть осторожной, и пристальный взгляд никуда не делся, так что всё, что мог сделать Артур, это просто вздохнуть и попытаться игнорировать её, по крайней мере, сейчас.


Как обычно, тёмный барьер был создан вокруг тёмного облака, в целях безопасности, и для Талии, так как он не собирался сдерживаться с точки зрения скорости, сопротивление ветра, несомненно, раздавит её и вытолкнет её за пределы облака, поэтому барьер существует, чтобы свести на нет все подобные моменты.


Даже через минуту после того, как они ехали на облаке, они уже были вне пещеры и даже вылетели из города, что мозг Талии никак не мог принять.


Город не был возмутительно большим, но он всё ещё был одним из главных городов, и присутствие замка, принадлежащего Лорду Демону, подтверждало это, однако, скорость облака была настолько высокой, что Талия едва могла разглядеть размытые окрестности вокруг неё, это было слишком ошеломляюще, чтобы засвидетельствовать.


"Теперь ты видишь разницу? Если бы я хотел причинить тебе боль, ты бы даже не смогла отомстить, так почему бы не расслабиться?"


Скрестив руки на груди и обвивая растение вокруг тела, Артур ухмыльнулся, заметив удивлённое выражение лица Талии. Это был редкий случай, так как она всегда сохраняет невозмутимое выражение лица.


Путешествие не займёт много времени, но и не займёт несколько секунд. Видя, что Талия не особо разговорчива и осталось много свободного времени, Артур попытался практиковать магию растений и хотел попробовать создать полезное растение, которое может помочь ему против Божественных существ и выше. Было бесчисленное множество применений такой магии, и он хотел найти полезную.
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Глава 152.2



Через пару часов облако вошло в периметр человеческого континента. Артур возился с магией растений с самого начала путешествия, и Талия, всё ещё вытаращив глаза, снова и снова смотрела на размытое окружение, время от времени бросая пару любопытных и удивлённых взглядов на Артура.


С такой скоростью, как эта, её надежды на возвращение Алины существенно выросли, затяжное сожаление давно исчезло, и то, что заменило его, было безграничной надеждой.


У неё были близкие отношения с Алиной, и она даже считала её своей собственной дочерью, поэтому мысль о том, чтобы спасти её и вернуть, - это то, о чём она давно мечтала.


Неважно, насколько сильной она была, она не могла пренебречь своими обязанностями и забыть о своём положении, чтобы просто проникнуть в человеческую империю и вернуть Алину. Ей просто не хватит сил, чтобы преодолеть такие трудности, именно поэтому, всё, что она сделала за эти годы - надеялась, что Алина находится в безопасности, пока она станет достаточно мощной, чтобы пойти туда и силой вытащить её обратно. Но этот день всё не наступал, и не важно, насколько сильной она стала, она не была достаточно близка к получению необходимой силы.


К счастью, Артуру не пришлось бы прибегать к насилию, если бы император действительно похитил Алину. Он был уверен, что император будет достаточно любезен, чтобы передать девушку, если она жива, а если она была убита, он действительно не знал, что делать, но сейчас он надеется, что такого исхода не будет.


Одно можно сказать наверняка, Талия наверняка взбесится и попытается убить императора или сделать то же самое, что было сделано с её семьей, и попытаться похитить принцессу, что глупо делать посреди всех этих охранников. Он бы выполнил свою часть сделки, но он не помог бы ей отомстить, однако он также не защитил принцессу. Если император действительно пытал Алину или того хуже, то он заслужил то, что с ним случится.


"Итак, как ты думаешь, где принцесса демонов?"


Артур не будет тратить время на исследование каждого дюйма человеческого континента, это займёт много времени, даже с его благочестивой скоростью, поэтому наличие общего местоположения сделает поиски намного проще.


"Независимо от того, сколько шпионов мы отправили, мы не смогли найти никакой информации о её местоположении."


"Тогда нам всё-таки придётся навестить императора."


Артур планировал сделать это с самого начала, но если бы у неё была полезная информация, он не возражал бы отправиться туда в первую очередь, но видимо, это не так, поэтому тёмное облако пробилось к столице империи.


Столица была практически в центре континента, со скоростью облака, они достигли цветущего города за короткий промежуток времени. Очевидно, что замок, в котором проживает император, не расположен внутри города, поэтому, прежде чем достичь его, облако направилось на Восток.


Заметив, что они почти на месте, Артур посмотрел на Талию, которая, наконец, села на облако, и предупредил её в последний раз.


"Не забывай, что я тот, кто забирает девушку, твоя работа - только наблюдать и подтверждать личность девушки, если мы её найдём. Если ты будешь действовать, то я тебе не помогу, и ты просто убьёшь себя."


Всё, что он получил, был медленный кивок от Талии, она, казалось, не слушала его, так как всё её внимание было сосредоточено на огромном особняке прямо впереди. Облако было немного выше, поэтому она смотрела сверху вниз.


Артур тоже взглянул на особняк и был немного удивлён, когда увидел столько охранников. Было, по крайней мере, в шесть раз больше обычного количества охранников. Возможно, прошло много времени с тех пор, как он приходил, однако, изменение было слишком внезапным, или так ему казалось.


Даже средний уровень охраны стал выше 120. Увидев таких сильных охранников, подозрения и догадки начали бушевать в голове Артура.


По мере того, как облако медленно опускалось, Артур распространил своё чувство и покрыл весь особняк и его окрестности. Он чувствовал некоторых сильных личностей, но они не представляли особой угрозы, по крайней мере, для него.


Его местом назначения был сам император, лучше сразу отправиться к нему, чем допрашивать каждого охранника. Артур нахмурился, когда почувствовал императора, его хмурость усилилась, когда его чувство распространилось ещё дальше.


Он ничего не сказал, но был уверен, что что-то не так. Талия, у которой было немного уверенности, увидев Артура, забеспокоилась, когда заметила его хмурость. Она решила промолчать, но мысли её были в полном смятении.


"Здесь нет никого с описанием, которое ты мне дала... но существует круг телепортации глубоко под землёй."


С его чувством было легко понять всё это, но Артур собирался поговорить с императором, чтобы выяснить несколько вещей. Алины здесь не было, иначе он бы её почувствовал.


"Ты уверен, что её здесь нет? Мы даже не вошли в особняк..."


Талия не полностью поверила ему, так как лично не обыскивала особняк. Она не из тех людей, которые так легко сдаются, особенно когда речь идёт о члене её семьи. Несмотря на то, как она выглядит снаружи, она очень заботливый человек.


"Нет необходимости делать такое лицо, мы спросим императора, прежде чем делать ложные предположения."


Артур был на пике Бессмертного царства и, используя небольшое количество энергии пустоты, легко закрыл себя и Талию барьером от охранников. Довольно простая вещь, когда разница в силе возмутительно велика.


Тёмное облако медленно проходило через охранников, как рыба в воде, даже пройдя в паре метров от охранников, никто из них, казалось, ничего не слышал и не замечал, как будто они не существовали в том же измерении.


"Как я и думал, это определённо не то же самое. Лучше закончить, пока не стало хуже."


Наконец Артур поднялся с облака и прыгнул на землю. Его лицо было мрачным и холодным, когда он смотрел на ошарашенных охранников, которые повернули головы к нему. Очевидно, они были удивлены внезапным появлением злоумышленника, кроме того, он появился посреди них, и никто до этого не замечал его.


Но, безусловно, Талия была самой растерянной и испуганной, она никогда не думала, что он раскроет себя так случайно и без видимой причины. Она не могла найти уважительную причину для этого. Всё ещё стоя на облаке, Талия осторожно огляделась, подняв два коротких клинка.


Глядя на ближайших охранников холодными глазами, Артур говорил властным голосом, а его два зрачка стали серыми и пульсировали каждую секунду.


"Что всё это значит? Мёртвые не должны разгуливать так нагло."


Возрождённый Солдат (Раса: Человек): уровень 142.


Возрождённый Солдат (Раса: Человек): уровень 133


Возрождённый Солдат (Раса: Человек): уровень 124


Возрождённый Солдат (Раса: Человек): уровень 138


Каждый человек, хоть и выглядел как живой, имел тот же титул, когда его оценивал Артур. Это было странно, что Артур был смущён, когда его чувство прощупывало их. Он чувствовал их силу, но не мог оценить, если не видел их, поэтому, когда результаты были показаны перед ним, он был немного удивлён.


Всё, что ему нужно было сделать, это собрать одно и другое вместе, и это позволило ему легко догадаться, почему император был таким сильным, и все остальные были достаточно сильными, даже простые горничные и дворецкие были сильными, чего обычно не видно.


"Что ты говоришь о-"


Прежде чем Талия успела закончить, её прервали охранники, которые обнажили оружие и немедленно напали на Артура. Это не было удивительным, так как он был злоумышленником, но их безжизненные выражения и почти роботизированные движения были более странными.


"Всегда хорошо, когда подают еду бесплатно!"


Артур поднял руки и опустил их с высокой скоростью, каждый из его пальцев имел бесчисленные нити, которые следовали за его движениями и разрезали всё на своём пути, в том числе гнилых трупов, идущих прямо на него.


То, что последовало, было буквально кровавой баней, или точнее назвать её рекой крови. Красная жидкость была повсюду, куда бы вы ни ступили, это либо расчленённая конечность, либо голова, либо небольшая лужа свежей крови. Это было всего лишь в шаге от Артура, но все сотни охранников в данном районе были убиты почти мгновенно, и никто не выжил.


Ни воплей, ни криков не было слышно, все, кроме Талии, были живы. Она была ошарашена и широко раскрыла глаза от чудовищного и кровожадного взгляда, который увидела перед собой. Даже с таким уровнем, как у неё, она не может сделать что-то подобное, максимум, она убьёт несколько десятков, а затем попытается убежать из-за недостатка в количестве.


Она не боялась и не окаменела, она была удивлена таким поворотом событий, она также была несколько счастлива. Она ненавидела людей, испытывала отвращение к ним, ещё счастливее её делало то, что она видела, как их убивают вот так. Плюс, они принадлежат императору, истинному врагу демонов.


Если бы у неё была сила, она заставила бы их страдать ещё больше и убивала бы более жестоким способом. К сожалению, или, может быть, к счастью, у неё не было такой власти.


"Тебе нравится шоу?"


Артур взглянул на Талию, которая просто смотрела на него без какого-либо ответа, было очевидно, что она потрясена, но также немного счастлива. Если у него столько власти, то возвращение Алины - лишь вопрос времени. Её сомнения и подозрения исчезли в считанные секунды.


Возможно, всё, что ему нужно было сделать с самого начала, это просто показать ей несколько своих деструктивных навыков, и этого было бы достаточно. Но он не был человеком, который так сильно любил хвастаться, и её вера в него не беспокоила Артура, рано или поздно это должно было произойти.


Артур развернулся и пошёл в сторону входа в особняк. Он чувствовал, что сотни охранников приближаются, но всё ещё был невозмутим. Было также определённое место в особняке, в котором есть большое количество охранников и несколько сильных людей. Скорее всего, там был "император".


С холодной улыбкой и двумя пульсирующими серыми зрачками Артур сжёг высокую главную дверь и вошёл в просторный зал.
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Глава 152.3



Потоки безжизненных солдат напали на Артура и Талию, как только они вошли в особняк, и, хотя их количество было возмутительным, они просто шли к своей неминуемой смерти.


Похоже, как будто бы область вокруг Артура и служанки была дверью смерти, любой, кто приблизится к ним, будет разрезан на куски невидимыми нитями, они были настолько острыми, что физически усиленные тела ходячих мертвецов можно разрезать очень легко, без какого-либо сопротивления.


"Эти люди не нормальные..."


Когда она смотрела на их безжизненные взгляды, на их полное отсутствие беспокойства по поводу потери конечности или мучительной боли, Талия пришла к этому выводу, но было слишком поздно с её стороны.


"Потребовалось время, чтобы понять это, да. Да, это не люди, это ходячие мерзости."


Если Некромантия выводила мёртвых из другого мира, то магия, используемая на этих солдатах, гораздо жёстче и отвратительнее. Вместо того, чтобы вызывать мёртвых из другого мира, эта магия возвращает мёртвых к жизни в гораздо более сильном состоянии, чем когда он был жив. Звучит как хорошая вещь, но души этих трупов будут придерживаться трупа, пока он действительно не умрёт, это может произойти сегодня, а может произойти через столетие.


Они не стареют, не реагируют на боль и не ослушаются учителя, того, кто их оживил. В некотором смысле, скелеты, используемые Артуром, немного умнее, так как его статистика настолько высока, но с точки зрения силы они слабее, чем эти мерзости, но это только в том случае, если он не использует свою умственную силу.


Хотя Талия с удовольствием бы посмотрела на это зрелище, она не могла удержаться и попыталась остановить бойню.


"Оставь кого-нибудь в живых, мы можем допросить его о местонахождении Алины."


Не обращая на неё внимания, Артур взмахнул рукой и распустил паутину нитей по всему окружению, убивая тех, кто собирался атаковать, и тех, кто собирался атаковать снова, несмотря на потерю конечности или оружия.


С холодной аурой вокруг, Артур посмотрел на текущую кровь и безжизненные взгляды трупов глазами, пульсирующими серым светом и сказал:


"Мертвецы не рассказывают сказок. Это всего лишь оболочка без разума. Души захвачены, замучены и страдают без шанса на возмездие. Это не то, что можно легко исправить. Ты можешь ничего не чувствовать, когда видишь их, но я, по крайней мере, могу освободить эти несчастные души от бесконечного ада*"


Воспоминания, о которых он не хотел думать, всплыли в его голове. Мысли, о которых он не хотел думать, чувства, которые его давно покинули, темнота, которая была похоронена на века. Всё это не появилось вновь, но он чувствовал, как оно выползает на поверхность, пытаясь свести его с ума, жажда мести, ненависти ко всему, ярости по отношению к тому, кто обидел его.


Закончив фразу, Артур исчез из поля зрения Талии, и всё, что ему оставалось - рассеивать чёрное пламя. Перед тем, как телепортироваться, Артур оставил Рыцаря Смерти рядом с ней на случай, если что-то случится, но то, что должно было произойти, лучше никому не видеть, даже если бы она могла справиться со свидетелем резни, то, что должно произойти, не является приятным воспоминанием.


Всё, что ему потребовалось, это четыре телепорта, чтобы появиться в большом главном зале особняка, где обычно находится трон. В прошлом, когда он врывался без приглашения, в этом зале не было ни солдат, ни чего-либо подобного, однако, прямо сейчас, там была, по крайней мере, тысяча солдат.


Все они без исключения были возрождены, а на троне в конце зала сидели Император и Королева. Артур мог только вздохнуть снова, когда он посмотрел на знакомое лицо Императора, но оценка показала другое имя, другую расу.


Хотя это был короткий период, когда я считал тебя своим другом... Всё, что я могу сказать... Прости меня за то, что я собираюсь сделать..."


Ни император ничего не сказал, ни королева, ни любой другой солдат. Артур также видел двух человек, стоящих позади императора, они были скрыты каким-то навыком невидимости, но из-за разницы в силе, он смог увидеть их, хотя и использовал навыки.


Если он собирался спросить кого-нибудь, лучше спрашивать одного из тех двух скрытых фигур, другие - ходячие трупы, лишь подчиняются, и есть только один мастер, которого, конечно, не было в этой комнате.


"Прошло всего два года, а столько изменилось... необъяснимые вещи, неприятные вещи и странные люди. Откуда они все взялись?"


Глаза Артура сузились, когда он вынул Маказе и посмотрел на толпу трупов, все они до сих пор атаковали его, всё это происходило так медленно из-за их низкой скорости и его высокой ловкости и подвижности.


*Как ты мог забыть? Как ты можешь жить счастливо? Как ты думаешь, ты заслуживаешь этого?*


Сердитый, но грустный голос раздался в его ушах, он звучал точно так же, как у него, но это было пугающе, грустно и, прежде всего, одиноко.


*Все должны быть убиты! Никто не должен жить! Убей! Убей их всех, АРТУР! УБЕЙ ИХ!*


Схватившись за голову и опустившись на колени, Артур попытался выбросить голос из разума, но он не мог, независимо от того, сколько пассивов или навыков было использовано, ни один из них не был полезен. Именно в этот момент первый враг напал на него.


Солдат всадил свой железный меч, но это было только начало, второй и третий солдаты также атаковали Артура сзади, целясь в его спину и череп.


"Где!"


Холодным и громким голосом Артур выкрикнул это слово, когда острая чёрная катана вибрировала и полоснула воздух с невероятной скоростью. Можно было ожидать, что солдаты вокруг него умрут, но это было буквально ничто по сравнению с уроном, который был нанесён позже.


360 градусов, сделанные Артуром, не были замечены ни одним из врагов, они превратились в какой-то чёрный круг, который убил всех солдат в зале, по крайней мере, всех тех, которые были на том же уровне, что и круг.


Стены были прорезаны кругом, и потолок начал падать, сокрушая мертвецов вместе с императором, элитными стражами около него и Артуром, который смотрел на землю в замешательстве.


Пыль и громкие звуки, вызванные падающими валунами и колоннами, были слышны издалека, даже Талия, которая находилась далеко от зала, почувствовала, как дрожит земля из-за взрыва и его последствий.


Когда окрестности очистились от пыли, двум охранникам, которые были предупреждены об этой атаке, удалось вовремя среагировать, когда они появились перед императором, каждый из них держал длинный меч.


Они чувствовали леденящую жажду крови, исходящую от Артура, который был единственной живой фигурой после того, как потолок упал на солдат. Он смотрел вверх, и на лице всё ещё оставалось это смущённое выражение.


"Где... Где!"


Двое охранников собирались начать эвакуацию, когда Артур внезапно исчез со своей позиции и появился перед ними. Охранник слева был немного быстрее, так как он успел вовремя среагировать и взмахнул мечом, пытаясь обезглавить Артура на месте, но колючая лоза давно ударила его в грудь, сделав дыру размером с его голову, убив его на месте.


Что касается второго охранника, он не смог увернуться, так как рука Артура была вытянута и схватила его за шею, подняв его с земли, он мог даже услышать, как его собственные кости хрустели от давления. В считанные секунды его лицо покраснело.


Император, Королева и элитные гвардейцы, которые также были трупами, были достаточно быстры, чтобы окружить Артура и ударить сильнейшей атакой. Они никогда не произносили ни слова, и их уровень был намного выше, чем у обычных солдат, а император был на самом высоком и ошеломляющем 911 уровне.


"Проваливай!"


Артуру даже не нужно было двигать рукой или телом, чтобы отослать их всех. Даже император не выжил, так как тёмно-красное пламя сожгло их всех дотла, кроме второго стражника, которого всё ещё держал Артур.


Его руки пытались оттолкнуть протянутую руку Артура, но независимо от того, сколько силы он прикладывал, он не мог пошевелить пальцем. Сила покидала его, и жажда крови Артура душила его.


"Где она! Где же она! СКАЖИ МНЕ, ГДЕ ОНА НАХОДИТСЯ!"


Неизвестный Артур, в таком странном состоянии, не мог нормально думать и позволить охраннику дышать и отвечать нормально, мысль о том, чтобы отпустить охранника, никогда не приходила ему в голову.


Всё, что мог сделать охранник, это надавить на руку Артура, чтобы попытаться вразумить его. Он явно указывал на то, что сдаётся, но, похоже, это не сработало.


Двумя глазами, напоминающими бездонную туманную пропасть, Артур уставился на стражника. Другой чувствовал себя в настоящем аду, так как этот взгляд был подобен взгляду дьявола, он чувствовал, что все его слабости были раскрыты, все его воспоминания украдены, а его душа поглощена этими серыми глазами.


Не услышав ответа, Артур разбил тело охранника о стену позади него, сокрушая его кости и заставляя кровь течь бесконечно от бесчисленных травм, которые он перенёс только от этой атаки. Зная разницу в силе между ними двумя, для слабой стороны вполне нормально страдать так, но это было только началом.


"ГДЕ ОНА! СКАЖИ МНЕ, ГДЕ СЕЙЧАС ЛЮСИ! СКАЖИ МНЕ!"


Артур продолжал прижимать охранника к стене, пока якобы прочная стена зала не превратилась в пыль. Остался только охранник с безжизненным взглядом.


Артуру потребовалось несколько минут, чтобы понять, что охранник, которого он всё ещё держал, уже мёртв. Он отпустил труп, который беззвучно упал на землю.


Всё ещё распространяя своё чувство, он быстро нашёл другую цель, которая была глубоко под землёй, где находился круг телепортации.


"Что за чёрт?"


Чёрная тень бежала на полной скорости, его пунктом назначения был круг телепортации под особняком. Он видел, что происходило в саду и в зале. К счастью, он был достаточно умён, чтобы сбежать, как только почувствовал ауру вокруг Артура.


Он был на средних стадиях царства Божества, практически непобедимым в Астрии, но он окаменел только от одной ауры Артура, что само по себе доказывает, насколько ужасающим был враг.


Он видел довольно много влиятельных людей на Западе и Востоке, но они не были такими угрожающими, поэтому он игнорировал их и оставался внизу, манипулируя императором, как приказал его мастер, но теперь, наконец, произошли изменения и опасный враг появился из ниоткуда.


Особое воспоминание всплыло в его голове, когда он думал об Артуре. Это были последние слова императора, прежде чем он был убит и ожил.


"Хахаха! Ты можешь убить меня, но когда он придёт, тебе лучше быть готовым!"


Было неизвестно, какой метод использовал император, но его сын и дочь были телепортированы в неизвестное место. Независимо от того, как Элиас искал, он не мог найти их следов. Он боялся, что они расскажут правду о том, что произошло, однако, после двух лет ничего не произошло, он потерял бдительность и чувство тревоги медленно рассеялось.


Он не боялся, что истина станет достоянием общественности, он боялся наказания, которое получит от своего господина, если ослушается его или нарушит план.


Элиасу не потребовалось много времени, чтобы прийти в пустую комнату с несколькими синими огнями, помещёнными в определённое положение вокруг круга, выгравированного на земле.


Не теряя ни секунды, он поднял обе руки и начал направлять ману, чтобы активировать телепортацию и выбраться отсюда.


Процесс шёл без проблем до сих пор, но то, чего Элиас боялся, в конечном итоге произошло. Во-первых, это был холод, который заставил его тело бесконтрольно дрожать, затем был смертельный взгляд, который он ощутил на спине и заставил его потеть.


Прежде чем он успел выполнить секретную технику побега из этой комнаты, бесчисленные нити обвились вокруг него, от шеи до кончиков пальцев ног. Он был покрыт таким количеством нитей, что был похож на паучий кокон.


Элиас не сразу сдался, хотя и чувствовал, что его охватывает густое смертельное намерение, он плюнул фиолетовой кислотой, которая упала на нити и быстро их растворил. Рефлекторно, он оглянулся назад, но был поражён, когда не увидел никого за ним, даже намерение убийства исчезло, когда он повернул голову.


Пытаясь остановить дрожь в руках, он снова поднял их, начав направлять ману, и вылил весь свой запас, ведь нужно как можно быстрее телепортироваться, чтобы враг не догнал.


Вздох облегчения вырвался из его рта, когда синий свет покрыл его, и телепортация началась, наконец. Видя, что всё его тело охвачено синим светом, он чувствовал себя в безопасности, независимо от того, насколько силён враг, он не сможет остановить телепортацию.


Талия, которая осталась с рыцарем смерти, медленно продвигалась внутри особняка, но куда бы она ни посмотрела, везде были горы трупов и реки крови, это больше не выглядело как королевский особняк после предыдущего взрыва и урона, нанесённого Артуром.


Кажется, что чёрный круг, созданный Маказе, нанёс больше урона, чем ожидалось, потолок уже давно упал, а стены были разрушены до руин.


Зловоние крови не уходило из её носа, когда она бродила по особняку, ища следы Алины, но после двух полных кругов по тому, что осталось от особняка, она так и не нашла девушку. Зала больше не было, и на смену ему пришла огромная площадь с бесконечным количеством трупов и валунов.


После более тщательного поиска, ей удалось найти лестницы, ведущие в подземелья, она была немного нерешительна, но взглянув на Рыцаря Смерти, который никогда не покидал её, она решительно вошла в тёмное подземелье с надеждой найти Алину.


ЗАПИСКА ОТ THECROW
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Глава 153.1



ЗАПИСКА ОТ THECROW


Извините за то, что глава вышла с опозданием, пришлось заканчивать другую, перед тем как опубликовать эту. В любом случае... я сделал её немного больше, чем обычно, и сделал это для вас.


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Прошло несколько секунд с начала телепортации. Сердце Элиаса успокоилось, и дрожь прекратилась, когда он открыл глаза и увидел, что больше не находится в той подземной комнате.


Мир, в котором он находился прямо сейчас, определённо был не Астрией, так как небо было звёздным и кроваво-красным. Место пахло кровью, и отчаяние можно было ощутить в каждом его уголке.


"Я в безопасности *вздох*... в любом случае, что это было?"


Вспоминая ауру, которая чувствовалась перед телепортацией, Элиас невольно задрожал от ужаса. Было неизвестно, что он вытащил, но под его ногами появилась доска, и он начал сёрфить по серой и разрушенной Земле, как будто это были волны.


Его скорость резко возросла, когда он начал использовать этот странный объект. Его движения были плавными, и независимо от того, сколько кратеров или монстров он обошёл, ни один из них не был достаточно мощным, чтобы остановить его.


Элиас долгое время не путешествовал, это было всего за пару минут до остановки перед Красным замком, у которого был цвет, соответствующий кровавому небу. Замок не был особенно широким, но он был очень высоким. Его центральная башня растянулась более чем на милю с четырёхрукой статуей монстра на вершине.


Элиас колебался секунду, глядя на замок, он спрятал зелёную монету в рукав и вошёл в замок с беспокойным выражением лица.


Ужасы, которые он заметил, как только вошёл на территорию замка, было очень сложно забыть. Сотни людей с тощими телами, которых хлестали до крови, носили камни или делали тяжёлую работу, а отвратительные монстры охраняли их. Это было зрелище, к которому не мог привыкнуть даже Элиас, который пробыл здесь целую вечность.


Ведь эти люди были его сородичами, такой же расы, как и он, но он ничего не может для них сделать. Сжимая кулак, он обошёл монстров, которые презрительно посмотрели на него, прежде чем продолжили мучить рабов.


Запах крови витал в воздухе, не исчезая, и усиливался с каждым шагом по направлению к замку. Более громкие вопли эхом отдавались из-за каменных стен, они звенели в ушах Элиаса и разжигали его ярость, но, несмотря на всё это, он сохранял спокойствие и не показывал ни капли эмоций на своём старом лице.


Он был стариком лет 50, с короткой седой бородой и голубыми глазами. Только посмотрев на него, можно понять, что он был очень красив, когда был молод, жаль, что он родился в неправильном мире и в неправильном веке.


"Чёртов бесполезный кусок мусора! *звуки хлыста* делай свою работу должным образом или просто умри уже!"


Голос, который он не хотел слышать, раздался в его ушах. Подсознательно Элиас повернул голову, но увидел чёрный ужас с длинными мускулистыми руками, коричневой чешуёй по всему телу и рогом, поднятым со спины и парой широких крыльев летучей мыши, выпирающих на спине. Зрелище не могло быть страшнее, это был кошмар каждого нормального человека.


Это чудовище хлестало плетью мужчину средних лет, который пытался встать и нести то, что было похоже на синий Кристалл с пульсирующим светом, с энергией маны.


"П-простите! Моя нога онемела секунду назад, так что я не мог не споткнуться."


Монстр даже не обратил внимания на то, что сказал раб, он взмахнул кнутом и без особых усилий сделал захват, легко обернув кнут вокруг шеи человека, и оторвал его голову от шеи. Ужасное и кровавое зрелище, но все остальные монстры улыбались или смеялись, как будто это было источником удовольствия.


Элиас сохранил спокойное выражение лица и, посмотрев ещё пару секунд, повернулся и вошёл в замок. Такие случаи происходили ежедневно и не один-два раза, а как минимум десять раз в день. Ему больно видеть это, но это также помогает ему помнить свою цель и никогда не забывать о том, кто он.


Для следующей части Элиас просто использовал свою высокую ловкость и специальную технику, чтобы перемещаться по замку и достичь вершины. Причина в том, что он не мог смотреть на то, что было внутри. Будто живые люди застыли в воздухе, как статуи.


В стороне людей пытали инструментами, которых он никогда не видел, и также происходили многие другие вещи, о которых лучше не говорить. Более того, эти чудовища наслаждаются пытками настолько, что их смех никогда не прекращался.


Были старшие, женщины, дети, все они были живы, и если они умирали в процессе, их просто бросали в сторону, как если бы они были одноразовыми игрушками. Грустно от осознания того, что с его силой он может убить всех монстров, но не их босса. Проще говоря, он просто заставит своих сородичей страдать ещё больше, поэтому он решил держать это в себе.


Он следовал приказам своего господина, убил Императора чужеземного мира и всех его солдат, использовал запрещённый навык, чтобы оживить их и манипулировать ими, и, хотя и чувствовал себя немного плохо, если это поможет его сородичам, то независимо от цены, это определённо стоит того.


Через несколько минут Элиас прибыл на вершину замка, где остановился его хозяин. Это была широкая комната на самом верху, с одним живым существом.


Глядя на металлическую дверь перед собой, и чувствуя леденящую атмосферу и бесконечное молчание, он собрал волю в кулак и толкнул металлическую дверь.


Перед стариком открылся вид на пустую широкую комнату, в центре которой сидел лишь четырёхрукий монстр со скрещёнными ногами. У него было четыре глаза, острая длинная чешуя на шее, ноги, руки и очень длинный рог, поднятый со спины. Он не был похож ни на одно животное или насекомое, его можно было описать только как живой ужас.


"Это ты? Что ты здесь делаешь? Тебе ещё рано сюда приходить... значит, что-то пошло не так?"


"Случилось кое-что неожиданное. Мне пришлось немедленно отступить."


Монстр некоторое время смотрел на Элиаса, казалось, погружённый в свои мысли. Четыре кроваво-красных глаза выглядели слишком жутко, особенно, когда они направлены на вас.


Словно почувствовав что-то, монстр вдруг встал и закричал:


"Что ты натворил?! Дур-"


Прежде чем он смог закончить, чёрная тень появилась изнутри Элиаса, тень владела длинным чёрным мечом, который был немного изогнут.


Монстр скрестил все четыре руки, чтобы блокировать катану, используя ногу, чтобы ударить приближающегося врага. Но он не ожидал, что противник внезапно исчезнет и появится позади него, ударив катаной по спине.


.....


В расстроенном и запутанном состоянии Артур решил бездействовать внутри Элиаса и позволить ему телепортироваться обратно домой. В таком случае, он найдет выход из Астрии и уничтожит скрывающегося врага, контролировавшего императора-человека.


Он не получил тысячи трупов от Робин, которых он намеревался поглотить, и он не взял Талию с собой, как предполагалось. Многие вещи остались незавершёнными в Астрии, но появилась возможность, и его самая важная цель сейчас - найти выход из Астрии.


Он собирался получить монстра, который разговаривал с чёрным магом, но так как Элиас, казалось, телепортировался, Артур мог бы также следовать за ним, не предупреждая его, и поскольку его раса особенная, такая вещь легко выполнима.


Овладение было довольно успешным, и прошло в мгновение ока, Артур бездействовал внутри Элиаса и разделял ту же точку зрения, что и его жертва. Первое, что он заметил, был совершенно другой мир, в котором он появился.


Самое удивительное - полное отсутствие какой-либо энергии, ни маны, ни Ци, ни энергии пустоты. Это было похоже на Землю, но здесь небо было кроваво-красным, а земля казалась гнилой и мёртвой.


Элиас путешествовал на высокой скорости, но Артур был свидетелем всего, он не видел ни растений, ни каких-либо живых существ, кроме странствующих монстров, которые либо убивают людей, либо бьются головой об пол без видимой причины.


К счастью, с тех пор, как он овладел Элиасом, его разум успокоился, и странное состояние, в котором он был ранее, исчезло. Неудивительно, что он отчаялся найти Люси, его одиночество в сочетании с его подавленным гневом сводят его с ума, и ему нужно быстрое решение.


Шок никогда не исчезал, особенно когда жертва прибыла на территорию замка. Наблюдая за этим зрелищем, Артур начал чувствовать полное отвращение и неприязнь к отвратительным монстрам.


Он впервые видел таких существ, и не помнил, чтобы Зодиак упоминал подобных существ в своих заметках или книгах.


Артур никогда не был злым человеком, и хотя он спал и не мог оценить их, он мог более или менее чувствовать их силу. Он знал, что может легко убить монстров, но это разрушило бы его план. Это прискорбно, но он не собирается жертвовать своим планом для тех, кого он даже не знает.


Он прибыл в новый мир, это факт, но что это за мир - вот реальный вопрос. Возможно, было бы лучше поискать пространственный туннель самостоятельно и оставить Элиаса и монстров в покое, однако, есть вероятность, что самостоятельно он не найдёт ни одного.


Для начала, он даже не знает, как найти пространственный туннель. К счастью, у него было некоторое описание и способ их обнаружения, это было не точно, но это сработает, если он использует магию затмения.


Магия Затмения содержала в себе Тёмную магию и магию Пустоты, это идеальный способ использовать Пространственную магию, поскольку он не может использовать её индивидуально.


Он также может использовать магию Пустоты напрямую, но она слишком нестабильна, по крайней мере, магия Затмения не так опасна.


Артур не собирался действовать, пока не узнает что-то полезное, но увидев живые статуи и истинную природу таких существ и возможность их вторжения в Астрию, он был вынужден действовать.


Он считал Астрию своим домом и должен был признать, что заботился о своих друзьях там, он не позволит таким злым существам вторгнуться в его дом и вызвать хаос.


Если бы он не пошёл спасать Алину, возможно, он бы никогда не обнаружил их, пока бы не стало слишком поздно. Лучше устранить опасность заранее, по крайней мере, так Артур обо всём позаботится. Независимо от того, насколько слаб враг или насколько он незначителен, его нужно было устранить, потому что даже смертный 10 уровня может навредить так или иначе, это та небрежность, которая вызывает трагедии.


Когда Артур увидел хозяина своей жертвы, он подождал пару секунд, и когда появился шанс, он немедленно покинул Элиаса и бросился на монстра с Маказе в руках.


Он смог оценить монстра, когда вышел, и результат был немного удивительным, тем не менее, Артур не остановился и добавил естественную молнию вокруг Маказе, чтобы нанести больше урона.


Букама (раса: Кхина (мутация)): 9-й класс Божественного Царства.


"Я могу справиться, это не Бог."


Артур телепортировался к монстру, он собирался ударить его спереди. Поскольку открытая спина существа была перед ним, Артур, не колеблясь, замахнулся своей катаной на его рог и крылья, пытаясь нанести как можно больше урона.


В то время как бесконтрольно вибрирующая Маказе схлестнулась с рогом, который на удивление был очень жёстким, катана не смогла даже повредить его, тем более порезать.


Рог при столкновении с Маказе странно согнулся, указал на Артура и выстрелил зловещим чёрным лучом ему в лицо.


Артур снова использовал [быстрее смерти] и телепортировался, оставив вместо себя теневого клона, чтобы запутать врага.


Очевидно, теневой клон получил большой урон от чёрного луча, и мгновенно умер, превращаясь в рассеивающийся чёрный туман.


В эту долю секунды, когда тень рассеивалась, и монстр убедился в смерти врага, Артур заменил себя другим клоном, созданным из тёмного облака, и овладел чрезвычайно длинной змеёй, сделанной из длинных белых костей.


Его едва можно было назвать змеёй, так как размер был настолько массивным, что он заполнял всю комнату. Новоиспечённый клон поймал летающую Маказе и кинулся на четырёхрукого монстра, который был достаточно умён, чтобы понять трюк и переключить своё внимание вперёд.


"Давайте начнём с очистки этого замка."
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Глава 153.2



Большая змея открыла пасть и начала беспорядочно плеваться огромными тёмно-красными огненными шарами, Древний огонь поразил все возможные места, он сжигал стены и разрушал полы, ничто не могло противостоять ему.


Четырёхрукому монстру не потребовалось много времени, чтобы прикончить второго клона своим рогом. Чёрный луч был слишком сильным и странным, клон, хотя и был намного сильнее, чем теневой клон, был легко растворён только одним чёрным лучом.


Тёмная туманность была мгновенно поглощена змеёй, которая столкнулась с монстром после полного разрушения возвышающейся до небес башни.


Элиас был ошарашен и ошеломлён, не зная, что делать, он отступил в тот момент, когда началась драка. Он чувствовал бесконечные толчки, когда спускался по доске. Не заботясь о том, что происходит, он щёлкнул зелёной монетой, которая немедленно исчезла, её заменила зелёная обволакивающая сфера.


Элиас убивал каждого монстра, который попадался ему на пути, не проявляя милосердия, обезглавив каждого из них, пытаясь спасти того, кого можно спасти.


Что касается основного боя, две фигуры парили высоко в небе, когда замок рушился. Артур, наконец, переключил своё внимание на Букаму, который прыгнул на него с четырьмя тёмными копьями, каждое из которых держал в руках.


Змея, сделанная из костей, быстро покрывалась колючими лозами по всему телу. Липкая фиолетовая жидкость выходила из виноградных лоз, так же как и в клыках змеи, в них содержался смертельный яд.


Артур собирался полностью положиться на яды, чтобы прикончить это чудовище, нет более жестокого способа, чем этот. К тому времени, когда Букама столкнулся с Артуром, змея была полностью покрыта колючими растениями.


С громким шипением змея открыла рот и использовала свои тридцатидюймовые длинные клыки, чтобы укусить Букаму, который скрестил четыре копья вместе и создал Чёрный торнадо, который столкнулся с клыками.


Чёрный торнадо материализовался четырьмя копьями, и острые длинные клыки вскоре столкнулись с ними. Впечатляющее столкновение, которое заставило обе стороны отступить, но было очевидно, что у змеи было небольшое преимущество, так как она была отброшена назад совсем немного и сумела удержать толкающую силу своей невообразимой силой и большим телом.


Что касается Букамы, монстр рассердился и взглянул на Артура четырьмя глазами, пылающими яростью. К сожалению, монстра внезапно захватил длинный хвост змеи, который мгновенно обернулся вокруг его тела, вонзив колючие лозы по всему телу и вводя бесконечное количество смертельного яда внутрь этого чудовища.


Тем не менее, это был не конец, Артур сжал свою хватку и использовал всё тело змеи, чтобы обернуть вокруг монстра, покрывая всё и сокрушая его.


Всё шло гладко, пока змеиное тело не начало давить на длинный рог, торчащий из его спины, Артур почувствовал зловещую ауру и сковывающее ощущение. Он не знал, что это за рог, но одно он знал наверняка, это было опасно.


Он знал, что продолжать давить на рог и пытаться разрушить его, было плохой идеей, поэтому он отступил после использования хвоста, чтобы отправить Букаму лететь вниз, пока он не упал на землю, убив несколько своих бегущих сородичей и создав небольшую дыру.


Не прошло и секунды, как отвратительное существо встало, невредимое, как будто ничего не произошло. Он стоял молча, глядя четырьмя свирепыми глазами, прежде чем холодно заговорить с Артуром:


"Что ты за существо? Что привело тебя в мой мир?"


Если бы Артур не овладел Элиасом, он бы просто не понял, что Букама сказал. Это был странный язык, даже в произношении, но с его уникальным мастерством, он выучил его мгновенно. Он мог использовать простую телепатию, чтобы ответить монстру, но он решил не делать этого.


Он пришёл сюда не для переговоров, у него была одна цель - устранить опасность. Он мог более или менее предсказать, почему монстры хотели вторгнуться в Астрию, и если это подтвердится, то часть его надежд будет сокрушена, но, по крайней мере, он убил бы потенциальную угрозу для своего дома.


Тело змеи закрутилось в воздухе, когда она направилась к четырёхрукому монстру. Букама, в ответ противнику, ударил четырьмя копьями об землю и свернулся сам, как мяч.


Когда змея почти напала на врага, она открыла пасть и выплюнула маленькую Небесную стрелу, полностью сделанную из Тёмной магии и Белого грома.


Было довольно трудно избавиться от магии Пустоты в небесной Стреле, но так как маленькая Небесная Стрела не настоящая, это можно сделать.


Артур всё ещё был одержим убийством Букамы с помощью яда, но сначала он должен был обездвижить его, чтобы медленно убить. Во всех своих предыдущих атаках Артур не хотел добивать врага, используя свои мощные трюки, и это потому, что он хотел, чтобы монстр немного пострадал перед смертью, иначе его ум не успокоится.


Маленькая Небесная Стрела разорвала ветровой барьер и бросилась прямо на четырёхрукого монстра. Существо не могло вовремя среагировать, когда Белый гром ударил его, и Тёмная магия проникла в его живот, буквально прижав его к земле, не давая возможности сопротивляться.


Это был всего лишь небольшой выполнимый подвиг, который мог сделать Артур, его статистика была возмутительно высока, и иметь дело с пиком Божественной сферы никогда не должно было быть проблемой, даже если противник немного странный или сильнее, чем указано в оценке.


Общая сила Артура должна соответствовать Делии, если не сильнее, и если он использует Ризаки, то будет совсем другое дело.


Букама, полный удивления и неверия, уставился на стрелу придавливая её вниз и непрерывно кашлял кровью. Божественный Гром вторгался в его тело и поражал его органы, а Тёмная магия поглощала его жизненную силу.


Медленно спускаясь к существу, Артур оставил тело змеи и спрятал его в кольцо, а затем уставился на отвратительное существо перед ним.


"Я дам тебе шанс, если ты скажешь мне местоположение одного пространственного туннеля."


Услышав, как незнакомый человек говорит на его языке, монстр сначала удивился, а затем смутился. С глазами, горящими ненавистью и яростью, существо всё ещё сохраняло довольно спокойное выражение, хотя глаза предавали его и отвечали Артуру:


*кашель* пространственный туннель? *кашель* ты пришёл в неправильный мир *кашель* *кашель* ты думаешь, что я бы не попытался вторгнуться в ваш мир, если бы такая вещь существовала здесь? Ты настолько слаб или притворяешься? *кашель*


Здесь нет никакой энергии! Мы были *кашель* оставлены и брошены в этом аду, но мы научились справляться с ним, *кашель* *кашель* изобрели свою собственную энергию и стали доминирующей расой, мы даже убили все другие живые расы и оставили самых слабых для контроля ещё после приобретения такой власти, судьба всё ещё не готова принять нас! *кашель* *кашель* хахахахах


Я никогда *кашель* не думал, что появится кто-то настолько тупой *кашель*, чтобы прийти в мой мир!"


"Как я и предполагал."


Артур не был тронут услышанным, он просто чувствовал себя немного разочарованным, однако, посмотрев на этот разбитый мир было вполне очевидным, что существование пространственного туннеля довольно маловероятно. Даже такой пустынный мир, как Астрия, намного лучше, чем эта тюрьма.


Как только Артур собирался засыпать Букаму всевозможными ядами, которыми он обладает, яркий синий свет вспыхнул слева от него, он напоминал тот, который он видел, когда Элиас использовал круг телепортации.


Реакция монстра была гораздо более удивительной, чем реакция Артура. Его глаза светились кроваво-красным светом, а его четыре руки начали бешено бить стрелу, как будто ему было неважно, что будет с руками, он просто хотел вырваться на свободу.


"Д-дурак! ОН ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЭТО ДЕЛАЕТ!"


Смотря налево, монстр ударил руками по стреле, но это не помогло, независимо от того, как сильно он бил выпуклыми мускулистыми руками, он не мог поцарапать или рассеять конденсированную Тёмную магию.


....


В паре сотен метров от Артура и Букамы, Элиас стоял в большом синем кругу с половиной сотни людей. Все они стояли рядом с ним и с ужасом смотрели на окрестности. Место было завалено трупами Кхин, независимо от того, куда они смотрели, везде были обезглавленные трупы.


Элиас решительно активировал большой круг телепортации, в то время как зелёная монета защищала их от монстров мага Кхина, которые бросали навыки дальнего боя издалека.


Этот круг телепортации был тем, который Букама собирался использовать, чтобы телепортировать всю армию Кхин вместе с ним, но он ещё не использовал его, потому что подготовка ещё не была завершена, или так думали четырёхрукие существа.


К счастью, Элиас смог изменить пункт назначения и использовать его как средство передвижения, чтобы взять как можно больше людей, таким образом, они не будут подвергаться пыткам ежедневно, и адская жизнь больше не будет продолжаться.


Он знал, что Артур каким-то образом последовал за ним, и был благодарен ему, но он не собирался ждать его, чтобы начать телепортацию. Если жертвовать своим спасителем - это цена, которая позволит жить свободно, так тому и быть.


....


Артур почувствовал, что что-то было не так, земля сильно дрожала, а небо становилось всё темнее и темнее, это определённо не было хорошим знаком. Он отказался от мысли отделаться от Букамы медленно, стрела убьёт его в любом случае.


Он бросился к яркому синему свету на Востоке и превратился в молнию, чтобы прибыть быстрее. С такой скоростью расстояние в пару сотен метров можно было пересечь за долю секунды, но даже такой божественной скорости было недостаточно.


Ничто не может быть быстрее, чем телепортация, синий свет был признаком того, что телепортация началась. Когда Артур попытался схватить Элиаса, его рука прошла через голову старика, как будто его там не было.


Извиняясь, старик кивнул головой Артуру, чтобы выразить свою благодарность, но он всё ещё чувствовал себя немного напуганным, увидев холодные глаза Артура, которые светились серым светом и чёрным пламенем, горящим вокруг него.


"... Так ты использовал меня, чтобы вытащить своих людей, хорошо! Хорошо!"


Артур не задержался там ни на секунду, он развернулся и отправился на Запад, направляясь к небольшому кругу телепортации, на котором появился Элиас, когда он прибыл в этот мир.


Возможно, всё ещё есть шанс, ему не нужно было объяснять, что этот мир буквально рушится после того, как Элиас сделал то, что было синим светом. Земля раскололась пополам, и небеса падали.


Направляясь на Запад, Артур заметил густой красный луч света, похожий на столб, проникающий в тёмное небо. Только одного взгляда было достаточно, чтобы он знал, что Букама сделал это, поскольку он произошёл оттуда, где он оставил монстра.


В любом случае, он беспокоился, так как времени было мало, разрушение мира происходило более быстрыми темпами, особенно, когда Элиас исчез со своим народом.


Аннигиляция крепилась на втором, когда Артур обходил земли после земель, которые разрушались или пожирались открытой землёй, он вскоре прибыл к небольшому кругу телепортации, который Элиас использовал, чтобы появиться здесь.


Проблема в том, что он не знает, как его активировать. Если это было что-то нормальное, то ему просто было нужно впрыснуть ману, но Элиас сделал намного больше для того, чтобы выполнить их работу.


К тому времени, когда он начал размышлять о том, что делать, земля под кругом начала дрожать и появились некоторые трещины, небо буквально падало, и если он ничего не сделает, Артур будет съеден, как и всё остальное.


Артур сосредоточил своё внимание на Даньтяне и собрал всю оставшуюся энергию пустоты. Тёмная тоска циркулировала по его телу, и чёрное пламя начало сжигать его, но не наносило никакого ущерба.


"Это должно продержаться какое-то время."


Артур поднял руки, сделал какие-то странные чёрные печати руками в воздухе и сказал:


"Тьма сгинет, ничего не будет сделано!"
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Глава 153.3



По мере того, как заклинание было завершено, вокруг Артура образовался кубический барьер, его размер был не таким большим, всего пять кубических метров в высоту и длину, но это был только внешний вид.


Куб также окутал часть земли, чтобы круг не разбился. Дрожь остановилась, и небольшая область вокруг Артура перестала разрушаться, и всё, что происходило вокруг, не могло пересечь его куб.


Артур мог видеть, что происходит снаружи, но посторонние видели бы только зловещий тёмный куб, как будто это была сфера, тогда кто-нибудь ошибочно принял бы её за чёрную дыру.


Всё вокруг куба было уничтожено, всего за несколько секунд, это был только плавающий Чёрный куб с искажениями в пространстве вокруг него и грохочущим звуком разрушающегося неба.


Как только он положил куб, который был одним из техник, связанных с Тёмной техникой тоски, Артур обратил внимание на синий круг на земле и попытался подражать тому, что сделал Элиас.


Старик скандировал в течение короткого времени, прежде чем он вводил ману в круг, это казалось лёгким процессом, но Артур знал, что небольшая ошибка приведёт его в никуда или даже в пустоту, если это сработает, то есть.


Вспоминая то, что он испытал, не было большой проблемой с таким высоким интеллектом, в течение нескольких секунд слова выходили изо рта Артура, некоторые были непонятны, в то время как другие звучали странно, почти как тарабарщина.


Ему не потребовалось много времени, чтобы закончить напев, вскоре он сделал инъекцию небольшого количества маны в синий круг и ждал реакции... но её не было.


Секунды шли, но ничего не произошло, остался только смущённый Артур, неподвижно стоящий и смотрящий на круг телепортации.


Он думал, что это может быть из-за трещин, но это не так, поскольку он мог чувствовать ману внутри круга, может быть, это то, что направляет его.


Время медленно истекало, поскольку его энергия пустоты потреблялась, чтобы держать его в безопасности, но это не продлится долго. Куб создал небольшое пространство, так же, как то, что сделал Мрачный Жнец ранее, но это была меньшая и более слабая версия. При постоянном сильном давлении извне и его недостатке энергии, он рано или поздно разрушится.


"Этого не может быть. Подумай, Артур, подумай!"


Бесчисленные планы нахлынули на него, но каждый из них был более опасным и рискованным, чем другой. Он мог выбрать один, но вероятность выжить мизерна. Если его поглотит пустота, он либо будет бродить бесконечно, либо умрёт от мощного взрыва.


В любом случае, это не очень хороший результат. Тёмный куб начал трескаться, и Артур начал чувствовать какую-то странную тяжесть, отчего он не мог нормально дышать или думать нормально.


"Вот оно, идёт!"


Прошло несколько секунд, но он оставался незащищённым, и Артур решил рискнуть всем. Он взял один из двух последних оставшихся идеальных трупов, Серебряного волка, и немедленно овладел им без колебаний.


[Трансмутация] была активирована вместе со всеми другими пассивами, которые могли быть использованы, ничто не было оставлено, и мучительные умственные способности не отставали, они поразили разум Артура и заставили его почувствовать головокружение в течение первых нескольких секунд.


*Треск* *Треск!*


Куб разрушился, и небольшое пространство исчезло, Артур почувствовал прилив непреодолимого давления, толкая его назад без каких-либо способов противостоять ему.


С громким воем два широких пылающих крыла появились на спине волка, крылья хлопали без остановки и помогли Артуру противостоять давлению, он не смел оглядываться. Даже для того, кто имеет полное сопротивление огню, он может почувствовать смертельную жару, исходящую сзади.


Валуны, пыль и даже воздух были сдвинуты в одном направлении, все сгруппировались в шар или просто пожирались чем-то.


"Чёрт! Всё это ради девушки, которую я даже не знаю!"


*РЁВ*


Зелёный молниеносный волк побежал против толкающей силы, сумев преодолеть сильное давление, но рана за раной появлялись на его теле, поскольку пространственные слёзы появляются повсюду, и даже кто-то маленький убьёт Бессмертное Царство, такое как у Артура.


Внимание Артура было сосредоточено в одном направлении, его целью было не упустить из виду синий круг. Очевидно, что он исчез, но не его пространственный туннель. Туннель не исчезнет так быстро, Артур хотел проехать по нему, прежде чем он исчезнет, этого трудно достичь, учитывая все разрушения, которые происходят, но это не невозможный подвиг.


Он просто должен был найти его до того, как произойдёт великий взрыв, потому что в то время, даже с несколькими телами, он не выживет, и даже если бы он это сделал, его душа сама пострадала бы от удара, он был бы сильно ослаблен и просто блуждал бы в пожирающей пустоте.


[Кровавый переключатель Грифона]: вы выбираете одну конкретную статистику, чтобы уменьшить её значение на 90% и добавить 50% этого значения к другой статистике.


Стоимость: 50 умственных способностей (Постоянно)


[Мать всего]: пользователь может создавать золотые угрозы, нерушимые, но мягкие.


Стоимость: 10 умственных способностей в секунду.


Артур включил обе эти техники, в ту же секунду он заметил туннель на расстоянии от него. Проблема заключалась в том, что тело волка оттеснялось, поэтому ему пришлось полагаться на него, хотя цена - умственная сила.


По крайней мере, второй навык не отнимал их навсегда. Тем не менее, стоимость была возмутительной, поэтому это не имеет значения. Молниеносный Волк плюнул золотыми нитями, которые тянулись к его спине и начали литься на него, как сумасшедшие, пока он не сформировал Золотой круг.


Артур также укрепил круг своими нитями и активировал кровавый переключатель грифона, чтобы добавить ему жизненной силы, пожертвовав своей мудростью. Когда его ловкость была увеличена миллионами, Волк превратился в зелёную полосу, которая обошла пространственные слёзы и пожирающую пустоту.


Когда он был почти там, золотые нити уже создали гигантскую сферу, или, если быть более точным, она была похожа на наконечник пушки.


В то время как Артур радовался из-за туннеля, находящегося в пределах его досягаемости, сила, похожая на крепкую железную стену, раздавила тело волка и буквально отправила его в полёт на сотни километров. Но это было не самым страшным, хуже всего то, что его здоровье было уменьшено на 70%, а левое пылающее крыло рассеялось, что ещё раз уменьшило его скорость.


Затем последовал ослепительный свет, подобный тому, который создал Ризаки, в эту долю секунды Артур понял, что обречён, если будет охвачен им.


Он отказался от всех мыслей о полёте в туннель и использовал навыки грифона три раза подряд, чтобы добавить всю статистику в свой интеллект. Золотые нити многое осветлили, осветив мрачное окружение, на них даже стало проще смотреть.


Когда его оттеснили, Артур сосредоточил своё абсолютное внимание на создании вещи на спине, процесс занял всего несколько секунд, однако, несколько секунд потребовалось для толкающей силы, чтобы отправить его в полёт на тысячи километров.


....


Ровно через тридцать секунд Артур собирался столкнуться с чрезвычайно большим шаром, который пожирал всё и испускал ослепительный свет и смертельную жару. Артур знал, что шар собирается взорваться в ближайшее время, но он не мог не сопротивляться, только не после того, как он отказался от своей силы и ловкости.


Когда прошло полминуты, у молниеносного волка появилась большая золотая пушка на спине, она была в два раза больше и выглядела захватывающе.


"Всё готово! Теперь нужно попробовать и надеяться, что это сработает! Радует..."


Со всеми надеждами, возлагаемыми на пушку, Артур закрыл глаза, отключил слух и активировал [Риноцу], используя атрибут ветра.


Навык использовался внутри пушки, которая быстро издавала звук, похожий на звук двигателя, и выпускала сжатый воздух, который только что взорвался.


Взрыв был пустяком по сравнению с тем, что происходило с Артуром. Хотя и заметив, что он не оттолкнул силы с этой попытки, Артур не был злым или грустным, он чувствовал, что его тело продвинулось на несколько дюймов.


"84.9 налево, хорошо"


"БУУУУУУУМ"


Артур израсходовал десять миллионов очков маны, чтобы усилить Риноцу с помощью атрибута ветра, сила взрыва, которая была выпущена пушкой, толкнула Артура вперёд и унесла подальше от яркого шара.


Толкающее усилие укрепляет вторым, поэтому Артур не стал ждать, пока он потеряет свою силу, снова использовал третий Риноцу и двадцать миллионов очков маны.


К счастью, он может использовать его снова, если он находится в теле волка с помощью навыка [кровь за кровь].


Кровь за кровь: жертвуя непрерывной умственной силой, пользователь может игнорировать время восстановления выбранного навыка.


Стоимость: 150 умственных способностей для каждого использования.


Падение нескольких классов или даже царства намного лучше, чем смерть или бесконечный ад. Он сожалел о каждой мысли о спасении Алины, он никогда не думал, что всё так закончится. Глупо было приходить неподготовленным, но первородный преступник - Элиас, который вызвал разрушение этого мира, запустив большой круг телепортации ценой сущности этого мира в сочетании с хранящимися странными энергиями.


Первое, что он сделает - убьёт этого ублюдка, когда вернётся в Астрию, но это было маловероятно, поскольку Элиас, больше чем кто-либо, знал, что есть люди, которые могут избить его и, будучи умным стариком, он, должно быть, подумал о каком-то плане и телепортировал своих сородичей в более безопасное место.


....


Расстояние между ним и пространственным туннелем сокращалось с каждым использованием, но бассейн маны Артура почти не восстанавливался из-за отсутствия энергии в этом богом забытом мире.


"Треск"


Золотая пушка начала трескаться после четырёх выстрелов, так что Артур смог увеличить оставшиеся 38 миллионов очков маны для последнего Риноцу.


В последний раз, и с единственной надеждой, Артур использовал древнее пламя в Риноцу, создавая оглушительный взрыв и разрушая золотую пушку в ту же секунду, когда она выстрелила. Тёмно-красный луч появился между пространственными слезами, сжигая валуны и разрушая летающие земли, даже пустота не могла его содержать или поглотить, это было похоже на движущееся бедствие.


Артур был буквально выдвинут вперёд, даже не пошевелив пальцем из-за интенсивности силы, толкающей его. По сравнению с тем, что ранее сила была ничем, это было похоже на сравнение силы мыши со слоном.


Непостижимое расстояние, которое отделяло Артура от пространственного туннеля, было преодолено за считанные секунды. Бассейн маны совершенно пуст, и не было маны, чтобы восстановиться, Артур мог полагаться только на то, что осталось от его силы и жизненной силы, чтобы преодолеть пространственные слёзы и заставить его тело отвлечься на некоторое время и отправиться в туннель.


К счастью, с помощью более раннего взрыва, созданного Риноцу, Артур смог более или менее приблизиться к месту назначения. Несмотря на то, что он достиг своей цели, всего в нескольких метрах от него, долгожданный взрыв гигантского шара, наконец, произошёл.


Как будто свет, который он излучал, был недостаточно ярким, в момент основного взрыва белый луч света ослепил Артура, как только он открыл глаза, и следующее, что он почувствовал, было тепло, которое немедленно погасило его оставшееся крыло и деактивировало [трансмутацию], потребляя зелёную молнию.


При последнем толчке Артур смог использовать главный взрыв и его более ранний импульс, чтобы войти в туннель, но не после того, как тело волка было разорвано в клочья и поглощено пустотой.


Он только вошёл в туннель со своим настоящим телом, которое было выброшено из волчьего тела. Это первый раз, когда он умирает внутри трупа.


Если бы он не овладел волком и не активировал бесчисленные пассивы, то он бы давно умер из-за пространственных слёз и опасной пустоты. Так как бассейн маны был пуст, его статистика снизилась и психическое состояние истощено, Артур отказался от любой мысли контролировать своё тело и пусть туннель перенесёт его к месту назначения по своему усмотрению.


В основном он был цел, но прошло несколько секунд, и раны начали появляться внутри тела, он был в ужасающем состоянии, и у него даже не было энергии, чтобы двигаться правильно.


Хорошо то, что его мана начала быстро восстанавливаться, поглощая рассеявшуюся ману, что очень помогло ему, так как он использовал её для использования простых, но эффективных навыков исцеления.


Прошла всего минута, но Артуру казалось, что прошёл год. Он думал о многих вещах, о своей слабости, о своей беспомощности в такой ситуации, о своей жене Люси, по которой он так скучал. Если бы она была с ним, возможно, он был бы более осторожен, возможно, всё не пошло бы так, многое было бы по-другому, но в жизни нет никаких "если бы".


Когда короткое путешествие, наконец, закончилось, Артур появился в разрушенной комнате, она выглядела немного похожей на ту, из которой телепортировался Элиас, но единственная разница в том, что обломки и пыль были повсюду.


С небольшим количеством силы, которое удалось собрать, Артур встал и огляделся только, чтобы понять, что он вернулся на то же место. Несмотря на все эти травмы, он вздохнул с облегчением, вернувшись в безопасное место.


Он больше не задерживался там, он вышел через дверь, или то, что от неё осталось, и в мгновение ока прибыл в разрушенный особняк.


Место всё ещё было разбитым и пыльным, точно таким же, каким он оставил его, с трупами повсюду и запахом крови, если бы не золотые сломанные столбы и некоторые структуры, которые всё ещё оставались, любой подумал бы, что это место, где произошла кровавая война, а не особняк императора-человека.


Не обращая внимания на взгляды погибших солдат, Артур покинул особняк и распространил своё чувство так далеко, что он мог только удивляться, когда почувствовал кого-то неподалёку, но его удивление вскоре превратилось в удивление и гнев, когда он почувствовал второе присутствие.


Его мана восстанавливалась с удивительной скоростью, но сейчас он должен был полагаться на своё тело. Он достал Маказе и держал её крепко, пока смотрел в определённом направлении.


"Похоже, мне снова нужно положиться на тебя, друг."


В ответ чёрная катана интенсивно вибрировала, и чёрное пламя начало гореть по всем её краям, казалось, готовое вырезать что угодно на своём пути.


Артур сделал последний вздох, прежде чем собрал все свои силы и бросился на север.


........


Королевский сад, который когда-то был одним из самых красивых, теперь окрашен кровью, захватывающие дух цветы погибли, а деревья были срублены или уничтожены либо острым оружием, либо от предыдущего взрыва.


Талия решила немного подождать Артура, она осмотрела тёмную комнату под землёй, но не нашла ничего, кроме синего круга. Она знала его функцию, но не знала, как активировать его, кроме того, она должна была эвакуироваться, когда крыша падала, и земля продолжала дрожать. Она не могла умереть в таком месте, пройдя весь этот путь.


Она возлагала большие надежды на Артура и хотела, чтобы он вернулся с Алиной, но прошёл час, и всё равно ничего не изменилось.


Прождав так долго, ничего не услышав и не увидев, Талия в отчаянии могла только покачать головой, раскаявшись и повернувшись, чтобы уйти.


Она чувствовала себя немного плохо, что вовлекла Артура и заставила его так сильно страдать. Она не знала, что с ним случилось, но, судя по всему, всё идёт не очень хорошо, просто из-за того, что он не вернулся. Но ей было грустно из-за Алины, которая ещё молода, но должна была страдать от рук грязных людей только потому, что у неё было особое происхождение.


Видя разрушения и обломки повсюду, её настроение ухудшилось. Вместе с рыцарем смерти Талия покинула особняк и собиралась покинуть главные ворота, которых больше не существовало, когда услышала громкий взрыв всего в ста метрах от неё.


Прежде чем она смогла увидеть, что произошло, ещё один взрыв произошёл на небольшом расстоянии от первого, и так продолжалось ещё несколько раз, прежде чем взрывы прекратились.


....


Артур каким-то образом сумел догнать того, кто нацелился на Талию, с Маказе в руках, он использовал [быстрее смерти], чтобы появиться рядом с Букамой и размахивал мечом, отрезая одну из рук монстра. Затем Артур поднял свободную руку и выстрелил тёмно-красным пылающим шаром, который мгновенно ударил отвратительное существо на расстоянии всего в несколько дюймов.


В таком плохом состоянии Артур не мог позволить себе расслабиться. Когда монстр был отправлен в полёт, он последовал за ним с несколькими телепортами и появился позади него, пока он всё ещё пытался стабилизировать себя.


Маказе ударила монстра в спину, туда, где раньше был его рог, но на этот раз не встретила сопротивления. Хлынула кровь, и была сформирована зияющая рана, но это было ещё не всё.


Артур впрыснул естественную молнию и своё особое чёрное пламя, заставляя их вторгнуться в тело Букамы и уничтожить его клетки одну за другой, нацелившись на Даньтянь и меридианы.


Честно говоря, Артур был смущён и удивлён тем, как этому монстру удалось сюда попасть. Его знания о чужом мире были ограничены, поэтому, возможно, был дополнительный круг телепортации, но как Букаме удалось достичь его так быстро со всеми этими пространственными слезами.


Это определённо имело какое-то отношение к тому странному рогу и красному лучу, который проник в небо, тем не менее, то, что сделано, не может быть отменено, и это чудовище должно быть убито на месте!


....


Осталось только две руки, Букама встал и гневно уставился на Артура. Он получил тяжёлые травмы из-за разрушения своего мира, и он был в очень плохом состоянии. Как только он нашёл добычу для поглощения, Артур напал из ниоткуда.


К счастью для Букамы, Артур был также ранен, из-за этого оба были не в лучшем состоянии. С отвратительной усмешкой монстр уставился на Артура и пожал руками, говоря:


"Друг, я понимаю, почему ты хочешь убить меня, но давай остановимся. Разве ты не видишь наши государства? Бороться дальше бессмысленно. Взамен, я могу пообещать тебе, что покину это место, как только поправлюсь."


Хотя существо говорило с ним, Артур проигнорировал его и приказал рыцарю смерти отойти с Талией подальше. Было очевидно, что Букама нуждается в ней для чего-то, и если её средства могут помочь восстановиться, то она немедленно должна отступить.


Когда Артур был в пространственном туннеле, он много раз пытался войти в ковчег, но это не сработало, независимо от того, сколько раз он называл слово. Даже когда он спешил сюда, это тоже не сработало. Либо что-то неисправно, либо он всё ещё находится в боевом режиме, но он не знал, как выйти из этого режима, поскольку система никогда не упоминала об этом или не указывала, как.


...


Поскольку она не особо верила бедствию, которое появилось перед её глазами, Талия вырвалась, но Рыцарь Смерти схватил её и положил руку на плечо, затем она отпрыгнула от монстра, делая большие шаги, похожие на широкие прыжки при каждом шаге. Рыцарь остановился только тогда, когда Талия боролась и непрерывно рубила короткими клинками.


Из-за шока Талия не успела взглянуть на вторую фигуру, но она знала, что это Артур, потому что знала, он единственный, кто достаточно силён, чтобы сражаться с таким монстром.


...


Когда монстр продолжал говорить ерунду и заключал мирные договоры самостоятельно, две толстые чёрные пылающие цепи выскочили из земли и мгновенно обернулись вокруг монстра, из-за чего он не мог пошевелиться.


Артур держал Маказе двумя руками и не терял ни секунды, он телепортировался перед Букамой и использовал [тысячи волн] прямо в грудь монстра.


Так как он был на небольшом расстоянии, а тем более, если учесть острое лезвие и несравненного владельца, Букама был буквально разрезан на две части вертикально, и можно было увидеть его четыре глаза, наполненные недоверием, нежеланием и гневом.


"пуф ""пуф"


Две части безжизненно упали на землю, не двигаясь. Цепи быстро разошлись, и остался лишь задыхающийся Артур, который наклонился на одно колено и использовал Маказе в качестве поддержки.


Букама не смог противостоять такому сильному удару, потому что он уже был ранен и ослаблен.


Несмотря на победу, Артур всё ещё чувствовал сожаление по поводу глупых решений, которые он принял, по крайней мере, он сумел разрядить ситуацию. Когда он собирался встать и покинуть место, прежде чем пришли более нежелательные враги, две части тела Букамы начали сиять красным светом, а оставшиеся чешуйки вибрировали и взрывались, создавая бесчисленные крошечные острые куски, которые поражали всё в небольшой области вокруг тела монстра.


Артур, который не успел вовремя среагировать, остался беззащитным. Острые части как раз собирались ударить его, когда чёрная тень внезапно появилась позади него и схватила его за затылок, а затем убежала из области.


Тень была даже быстрее, чем куски, так как она едва спасла Артура от удара.


....


Талия, которая была смущена и всё ещё боялась монстра, собралась с духом и решила вернуться. Её решимость усилилась, когда Рыцарь Смерти внезапно рассеялся и исчез из поля зрения.


Расстояние, которое рыцарь пересёк, когда схватил её, было немного большим, поэтому она развила свою скорость до максимальной, чтобы снова вернуться в особняк, но когда она была почти там, перед ней появилась высокая фигура.


С длинными чёрными волосами, бронзовой кожей и двуручным топором на плечах, Джейкоб улыбнулся Талии и сказал:


"Итак, что здесь делает главная служанка королевской семьи демонов?"


Хотя секта МунСтар находится на Западе и не расширялась дальше, Талия знала, кто такой Джейкоб, она также знала его мощь и огромную грубую силу.


Она держала два коротких клинка и холодно смотрела на Джейкоба, не говоря ни слова.


"Это опасные клинки, Мисс, я бы рекомендовал тебе не быть такой беспечной, пока ты сотрудничаешь, с тобой ничего не случится."


Когда Джейкоб это сказал, он взял топор и направил его на Талию, его глаза светились туманным красным светом....


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть несколько дополнительных глав.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
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Глава 154



Глава 154: Заседание Секты


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


С небольшим количеством сознания, которое осталось у Артура, он смог узнать Анастасию, которой удалось сделать всё вовремя и спасти его от последнего нападения Букамы.


Это может быть механизм, заложенный монстром на случай его смерти. В обычных случаях такая атака не повредила бы ему слишком сильно, но в его текущем состоянии это было бы смертельно опасно, особенно с его статистикой.


Всё ещё тяжело дыша и придерживаясь за катану, Артур посмотрел на Анастасию, которая была в чёрном наряде, полностью скрывающем её внешность, казалось бы, как у ниндзя.


"Спасибо, я твой должник."


"Не нужно меня благодарить, главное, что здесь произошло?"


Анастасия, осматривая окрестности и наблюдая за окровавленной и разрушенной землёй, была по-настоящему шокирована. Она прибыла сюда для расследования, но наткнулась на раненого Артура и кучу тел.


Прежде чем он смог начать объяснять, что произошло, массивная волна боли и шока захлестнула Артура, она врезалась в него, делая его неспособным видеть должным образом, в глазах потемнело, и он потерял сознание.


После всех усилий, которые он приложил, этого следовало ожидать, особенно из-за активации всех пассивов. Тело волка может идеально подходить для того, чтобы активировать их все, но только среди тех, которые находились в его хранилище. Должно быть более подходящее тело, просто нужно найти его.


...


Течение времени осталось незамеченным. Когда Артур, наконец, открыл глаза, он обнаружил, что лежит на удобной кровати в просторной комнате. Никого, кроме него, не было. Судя по всему, его тело, полностью восстановилось, даже потеря статистики исчезла, что было хорошей новостью.


Осталось выяснить, как долго он был без сознания? Он ненавидел быть настолько беззащитным и беспомощным, что любой мог бы убить его надлежащим оружием, когда он без сознания. Можно считать удачей, что именно Анастасия спасла его, а не какой-то сумасшедший или странный незнакомец.


По мере того, как чувство Артура распространялось, он смог узнать, что в настоящее время он находится на территории своей секты. Ученики клана Ма тренировались или спарринговали снаружи, некоторые старые члены племени пытались научиться использовать Ци или бросали вызов ученикам.


Не было недостатка в людях, но защита была плотной из-за трёх костяных драконов, постоянно охраняющих секту. Также было два рыцаря смерти.


Один из них был расположен в паре сотен метров от другого, и он был тем, кто охранял Талию. Что касается оставшегося рыцаря, он просто вошёл в комнату, в которой он был вместе с Лиссандрой, о которой Артур почти забыл.


Так много всего произошло, от охоты на чёрного мага до фаз ковчега, и последнее, но не менее важное, встреча с отвратительным монстром.


Бессознательно, Артур открыл окно своего статуса, но было грустно, когда он увидел, что его Царство упало на 6 колоссальных классов. Его статистика также упала, но по сравнению с его оценками, это было пустяком.


Цена сохранения его жизни была действительно высока. Если бы он не использовал эти запрещённые навыки, он бы не выжил или даже не смог сопротивляться ни шокирующей толкающей силе, ни бесчисленным пространственным слезам.


...


Лиссандра вошла в комнату с довольно серьёзным, но спокойным лицом, она не была такой страшной, как в прошлый раз. Судя по всему, она либо отказалась от мыслей о побеге, либо приняла свою судьбу смертного человека, также была небольшая вероятность заговора, чтобы обмануть его или кого-то близкого.


Всё ещё игнорируя её, Артур распространил своё чувство дальше, но не нашёл ничего странного, на что стоит обратить внимание. Когда он убедился, что вокруг нет никакой опасности, он повернул голову и оглянулся на Лиссандру, которая молча смотрела на него, как будто она была того же ранга, что и он, или никогда не была его врагом.


Время медленно шло, и никто из них не произнёс ни слова, эта тишина была нарушена, когда Лиссандра заговорила со спокойным лицом и решительным тоном.


"Я знаю, что я не должна говорить это, но я пришла, чтобы задать вопрос."


"Отвергаю. Никаких вопросов, никаких сделок, никаких предложений, ничего. Я не собираюсь вести переговоры с двуличным человеком."


Не обращая внимания на мгновенный ответ и отказ, Лиссандра не уходила и продолжала смотреть на него серьёзными глазами, она на мгновение замолчала, прежде чем добавить:


"А если я скажу тебе, что у меня есть способ отправить тебя туда, куда ты хочешь?"


Это было заманчивым предложением, Артур нетерпелив и хочет отправиться на Землю и проверить, действительно ли Люси там или нет, но он не такой идиот, чтобы верить всему, что она говорит. Кроме того, если даже предположить, что она говорит правду, должен быть какой-то подвох, она не даст драгоценную информацию бесплатно.


"Всё равно нет. Неважно, что ты можешь предоставить, я не буду вести с тобой переговоры или торговаться, возвращайся."


На этот раз Лиссандра немного разозлилась. Это правда, что у него есть множество причин не доверять ей, но он даже не хочет её выслушать, что сделало её неспособной озвучить свои мысли.


"По крайней мере, послушай, что я собираюсь сказать! Это действительно сер-"


Прежде чем она смогла закончить предложение, её прервал Рыцарь Смерти, находящийся рядом. Он поднял топор, показывая, что ударит её, если она скажет что-либо ещё.


Неохотно, Лиссандра покинула комнату, бросив последний взгляд на Артура, он не позволил ей говорить, поэтому она могла вернуться только так же, как и пришла.


Что касается Артура, он проигнорировал её, закрыл глаза и вошёл в ковчег, он хотел кое-что попробовать и надеялся, что это сработает.


---


После мягкого произнесения требуемого слова, окружение Артура размылось, и он оказался стоящим в знакомом бесконечном белом пространстве.


Каждый раз, когда он входил в ковчег, ему казалось, что он в какой-то тюрьме. Если посмотреть на это невероятно большое пространство, никто и не подумал бы, что это тюрьма, но, возможно, мысль о том, что он один в таком огромном месте, заставила его чувствовать себя более грустным и одиноким.


Не тратя много времени на созерцание белого окружения, Артур просмотрел доступные варианты и снова вошёл в "начальную фазу". Он не был уверен, но есть возможность получить вознаграждение снова, если это так, то он может проходить её, пока статистика не достигнет предела, а если он ничего не получит, то просто будет полагаться на овладение, пока не отправится в другой мир и не культивирует.


Процесс и противники были точно такими же, с той лишь разницей, что его хромая копия не появилась на этот раз, он только слышал роботизированный голос ковчега, говорящий ему выбрать оружие и так далее.


Так как он знал характер атаки противников, особенно таких сложных, как Белый, было не так сложно победить их во второй раз, и в конце третьего этапа ему был дан счёт, и только на последнем этапе можно было увидеть некоторые улучшения.


*Поздравляем! Вы прошли третью фазу.*


*Поздравляем! Вы закончили начальную фазу.*


*Производительность:


Физический Результат: 97/100


Навыки, Оценка: 77/100


Магический Результат: 73/100


Результат Боя: 80/100


Оценка Оружия: 6.75/10


Потраченное время: 111 минут и 7 секунд. "Среднее"


Общая оценка: 79/100 "отличная работа" *


Награды: + 4 класса, + 40% к здоровью/выносливости/энергии. + 29м ко всей статистике. +0 созидание.*


"Сработало!"


Обрадовавшись, Артур открыл окно статуса и почувствовал себя счастливее, заметив, что его статистика увеличивается. Если он повторит начальную фазу снова, то он вернётся к тому, чтобы стать бессмертным высшего класса.


Недолго думая, Артур подтвердил ещё один вызов и сразу же приступил к первому этапу. Третий раз прошёл так же гладко, как и второй. Счёт был всего 77, но Артур не обратил на это особого внимания.


Его глаза жаждали награды, чтобы прорваться, но его волнение уменьшилось, когда всё, что он увидел в качестве награды, было два класса и никакого продвижения в статистике, что было очень плохо, но, по крайней мере, он получил хоть что-то.


*Вы не можете проходить начальную фазу, пока не закончится время загрузки. (9 лет, 11 месяцев, 29 дней, 23 часа и 58 секунд).*


"10 лет!"


Артур был в недоумении, когда это увидел. Несмотря на то, что время снаружи проходит гораздо быстрее, чем внутри Ковчега, как житель этого странного ковчега, он должен был пройти через десять реальных лет и терпеливо ждать, и это то, чего он не сделал бы.


Чёрт! Даже если был бы год, он всё равно не сделал бы этого, так как это ухудшило бы его настроение и заставило бы его сойти с ума. Перед тем, как покинуть ковчег, Артур решил попробовать несколько вещей с магией растений и другими его атрибутами, пытаясь соединить их, и появился небольшой прогресс.


Атака не была подавляющей, но, безусловно, поможет в предстоящих боях.


"Дра'Лим"


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / ДЕРЖАТЕЛЬ КОВЧЕГА


Уровень:???


Класс: Тёмный КОВЧЕГ Паразит


Царство: Бессмертное 9-й класс


Сила: 172.4 м


Интеллект: 189.9 м


Ловкость: 155.6 м


Мудрость: 146.2 м


Стойкость: 137м


Подвижность: 137.4 м


*******


Здоровье:140м // восстановление здоровья: 73718/с


Энергия пустоты: 145,6 м / / восстановление энергии пустоты: 90500/с


Мана: 220м / / восстановление маны: 132378 / с


Выносливость: Бесконечная / восстановление выносливости:???


Созидание: 125


Атака: 264.1 м


Защита:187.7 м


Магическая защита : 48.1 м


Загадочные способности: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег (активировано)


Умственная Сила: 1999


Стихийные Сопротивления:


Огонь: 100%


Тьма: 100%


Ветер: 35%


Вода: 75%


Земля: 75%


Свет/святость: 5%


Тень: 30%


Молния: 100%


Лёд: 30%


----


Количество смертей: 1 (ещё 2, чтобы получить "свободный")
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Глава 154.2



В его нынешнем состоянии Артур был сильнее, чем когда-либо, но если бы не навыки восстановления, которые не могут быть использованы в настоящее время, он был бы в гораздо более безопасном положении. Однако, он положился на Маказе, в то время как древнего пламени или тёмной магии более чем достаточно, чтобы сокрушить Божественное Царство.


Даже против Бога Артур был уверен, что его не оттолкнут, и у него будет хорошее преимущество, особенно с такой высокой статистикой.


Он должен был догадаться, что каждый Бог имел не менее 100 м во всех статистиках, если он не прорвётся в Божественное Царство. Это только предположение, но если это правда, то он будет сильнее обычного Бога.


Что касается мастерства, если бы он столкнулся с Мейзу или Королём-Личем прямо сейчас, у Артура было бы гораздо больше уверенности, а если бы Люси присоединилась к нему, избавиться от них не было бы большой проблемой, даже если бы они использовали странные иллюзорные фантомы.


Одна небесная Стрела - это всё, что нужно, чтобы напугать их, и если он научится правильно использовать Ризаки, не будет предела тому, чего он мог бы достичь, и честно говоря, он не искал славы, власти или богатства. Он просто хочет получить больше сил, чтобы защитить Люси и Сали, чтобы они жили мирной и спокойной жизнью.


Земля была бы идеальным вариантом, но он предпочёл бы жить в Астрии, поскольку он считал этот мир домом больше, чем когда-либо считал Землю.


...


"Джейкоб! О чём ты думал, когда привёл главную служанку Лорда Демона на нашу базу?"


С холодным тоном и невыразительным лицом Анастасия сделала выговор Джейкобу, глядя на Талию, которая молча стояла неподалёку.


"Ну... ха-ха, ты знаешь, с ней был рыцарь смерти, поэтому она не может быть врагом, не так ли?"


Смущённо почесав голову, Джейкоб попытался найти подходящее оправдание.


Он рискнул бы привести могущественного врага на свою базу, а не убить одного из друзей Артура, потому что это необратимо, убийство заставит его ощутить полный гнев Артура, который, скорее всего, не позволит ему жить.


Беспомощно качая головой, Анастасия могла только вздыхать о поведении и действиях Джейкоба. С тех пор, как они встретились, он всегда делал что-то не так или разрушал планы, тем не менее, он знал, как исправить свои ошибки. По сравнению с тем, когда они только встретились, он был намного сильнее и умнее, или так ей казалось.


Она помнила головную боль, когда спорила с ним. Он не был настолько силён, однако, у Артура хорошее впечатление об этом молодом человеке, который в течение восемнадцати месяцев или около того, сумел вырасти и стать намного сильнее.


Если нужно было бы назвать одно из хороших качеств Джейкоба, то она сказала бы о его трудолюбии. Человек никогда не расслабляется, и он сражается и с товарищами и с врагами каждый день, будь то для тренировки или для устранения угрозы.


"Разве мысль о том, что она вызвала того рыцаря, не приходила тебе в голову? Она демон, ей нельзя доверять!"


Анастасия была вполне способна справиться с рыцарем смерти, стоящим рядом с Талией, но она этого не сделала, по той же причине, что и у Джейкоба.


Рыцарь выглядел точно так же, как и сопровождающий Лиссандру, поэтому Анастасия немного колебалась, более того, это не может быть просто совпадением, чтобы быть там, где был Артур, особенно когда она знала личность Талии.


Прежде всего, Анастасия была человеком, поэтому, как и любой другой её сородич, она негативно относилась к демонам, хотя и не очень много взаимодействовала с ними. Это как врождённое отвращение или ненависть, которые нельзя объяснить должным образом, и это то, что развивается самостоятельно, когда находишься в среде, где каждый человек говорит плохо или ненавидит демонов.


Пока они оба спорили, Талия промолчала и попыталась ухватиться за хорошую возможность подкрасться и отступить. С рыцарем смерти, защищающим её, есть высокий шанс убежать, несмотря на всю защиту и сильных фигур здесь. В конце концов, она видела, насколько силён Рыцарь Смерти, он обладал чудовищной силой и скоростью, несмотря на его размер, один взмах топора может легко раздавить её.


Талия не была дурой, она знала, что Джейкоб или Анастасия могут её легко схватить, поэтому терпеливо ждала, пока черноволосая женщина ослабит бдительность или отвернётся, ей нужно было отвлечь врага всего на секунду, и этого было более чем достаточно.


Она не сможет убежать далеко после того, как увидела трёх костяных драконов и ужасающе большого Минотавра, охраняющего ворота секты, но будучи главной служанкой Лорда Демона, она получила несколько предметов, которые могут быть полезны в таких отчаянных ситуациях.


К сожалению для неё, Рыцарь Смерти не принял её приказов и, казалось, следовал только одному прямому приказу - защитить её от любой опасности.


Из-за длинных рукавов платья служанки, закрывающими часть рук, Талия украдкой покачала руками, заставляя скрытые острые лезвия медленно опуститься, и когда они уже собирались обнажиться, она перестала пожимать руки и посмотрела на Анастасию и Джейкоба, которые всё ещё говорили, не обращая на неё внимания.


"Настолько высокомерна, что не даёт мне остаться незащищённой и не блокирует мои силы. Люди никогда не меняются"


Талия знала, что они были лидерами самой могущественной секты на Западном континенте, и что черноволосая женщина - это мастер секты, которая намного сильнее, чем её сестра Лорд Демон.


Но каким бы сильным ты ни был, никогда нельзя недооценивать врага и позволять ему быть незащищённым, этому железному правилу Талия следовала с детства.


Прошло какое-то время, но момент, которого она ждала, так и не наступил, несмотря на это, Талия не сдалась, она подождала ещё немного, прежде чем начать наступление.


Она обнажила свои короткие клинки со скоростью молнии, когда перед ней появилась чёрная тень и прижала её тело к стене. Это была Анастасия, которая ни на секунду не теряла бдительности, хоть она и разговаривала с Джейкобом, но её внимание было сосредоточено на враге, которого здесь быть не должно.


Ожидая чего-то подобного, Талия уронила чёрный предмет, который вскоре испустил вонючий жёлтый туман, который затемнил обзор.


Рыцарь Смерти отреагировал и протянул руки, чтобы схватить Анастасию, которая быстро уклонилась от руки и ударила рыцаря, отправив его в стену в нескольких метрах позади него.


Правая рука Анастасии, которая должна была прижимать Талию, теперь чувствовала пустоту. Настороженная и испуганная одновременно, Анастасия присела на несколько сантиметров, прежде чем исчезнуть в чёрной тени и погнаться за Талией, которая как раз собиралась покинуть комнату.


Рыцарь Смерти быстро оправился от большого пылающего топора Джейкоба, он рухнул, толкнув рыцаря, который споткнулся несколько раз, прежде чем стабилизировал своё тело, судя по нему, атака Джейкоба была недостаточно сильна, чтобы повредить его.


Что касается Талии, она не смогла покинуть территорию, так как по её позвоночнику пробежал холодок, и тёмно-красный кинжал появился в нескольких дюймах от её шеи.


Анастасия стояла за Талией с кинжалом у горла врага, готовая прикончить её, но остановилась только тогда, когда почувствовала дополнительное присутствие в комнате, явно не давая ей перерезать горло служанке.


"Сражаться дальше бесполезно, она не враг, по крайней мере, сейчас."


Артур появился в центре комнаты, одетый в обычную чёрную одежду, с седыми волосами, которые немного выросли, и холодными глазами - один кроваво-красный, а другой, хоть и имел тот же цвет, но пульсировал серым светом каждые несколько секунд.


----


"Она демон, я больше не могу позволить ей быть без охраны. Мы должны хотя бы запечатать её силы, чтобы устранить любую опасность."


Всё ещё не убеждённая в истинном намерении Талии и сомневающаяся в ней, Анастасия настояла на том, чтобы были приняты соответствующие меры, и демон был задержан и запечатан.


В отличие от Артура, у которого был более широкий взгляд и непредвзятое мнение о расе демонов и всех других расах в целом, ей немного не нравилась эта седоволосая.


Более того, чтобы добавить масла в уже горящий огонь, эта служанка была главной у самого Лорда Демона, заклятым врагом каждого человека.


Что касается Артура, после стольких переживаний и жизни на Земле, где войны и расизм не так распространены, как здесь, он не оказал никакого негативного влияния на демона. Честно говоря, он ненавидел людей гораздо больше, чем демонов, учитывая, что его жена - полудемон, он больше склоняется к ним, и это одна из причин, по которой он хотел Талию в качестве своего временного последователя.


"Она - демон, которого я привёл, не нужно быть такой осторожной. Если она попытается что-нибудь сделать, я буду действовать, но я уверен, что она ничего не сделает, верно?"


Закончив фразу, Артур взглянул на Талию, которая смотрела на него с укоризненным выражением и обвиняющими глазами.


То, что произошло сейчас, было засвидетельствовано Артуром, и, к счастью для служанки, он телепортировался вовремя, иначе Анастасия всерьёз убила бы демона, поскольку она не из тех, кто шутит.


Не обращая внимания на недоумение со стороны Джейкоба, сбивающего с толку Анастасию, Артур выбрал свободное место и удобно сел на него, а затем жестом попросил их тоже сесть, сложив руки и терпеливо ожидая. Мысль о том, чтобы объяснить его внезапное появление здесь никогда не приходила ему в голову, любой, кто его знает, знал бы, что он всегда появляется из ниоткуда.


Джейкоб не задержался там, и, будучи ошеломлённым, сидел там с улыбкой, застывшей на его лице. Он повзрослел после первой встречи с Артуром, стал надёжным лидером и сильным воином.


"В конце концов, мой прошлый выбор не был напрасным."


Когда Артур взглянул на высокого Джейкоба, он кивнул головой и переключил своё внимание на Анастасию, которая всё ещё не могла оставить Талию без присмотра.


Вздохнув от бессилия, Артур был вынужден воспользоваться телекинезом, чтобы придвинуть невольную Талию к свободному месту и заставить её медленно сесть. Это был трудный подвиг, так как он не привык заставлять людей сидеть, просто двигал предметы или живое существо в лучшем случае.


Он пробовал бесчисленное количество раз идти немного глубже, например, отрезать воздух противнику, встряхнуть органы или обратить вспять кровоток, но это невозможно, по крайней мере, сейчас, возможно, если он поднимется до Царства Бога, это будет возможно, но даже на таком этапе его нутро подсказывало ему, что будет нелегко.


С холодным и сердитым взглядом, смущённая и разъярённая из-за того, что произошло, Талия могла только смотреть на Артура пронзительными глазами, казалось, собираясь прыгнуть и перерезать ему горло в любую секунду, но она этого не сделала, даже когда мощное давление было снято с неё.


Анастасия неохотно сдалась, увидев это, но она всё ещё сидела рядом со служанкой. Она снова спрятала кинжалы и взглянула на Рыцаря Смерти, который стоял в углу комнаты молча и неподвижно.


"Сейчас не время беспокоиться об этом."


Артур взмахнул рукой, отправив Рыцаря Смерти туда, откуда он пришёл, и заставил Анастасию, наконец, сосредоточиться на нём.


"С ней действительно трудно иметь дело."


Вздохнув ещё раз, Артур возобновил разговор, когда все они внимательно слушали и не пытались действовать или делать что-то тайно.


"Первое, что я хочу спросить. Что ты делала возле особняка императора? Независимо от того, насколько быстрой ты была, невозможно очутиться там мгновенно."


Логично, что если Анастасия узнала бы о случившемся и о взрыве особняка, ей понадобилось бы время, прежде чем она успеет лично приехать, но он не пробыл в этом адском мире так долго, два или три часа в лучшем случае.


"Мы что-то расследовали. После исчезновения Мэри, моя сестра также исчезла, когда её отправили на миссию, прошло несколько дней с тех пор, как я услышала вести от неё, и, по-видимому, в последний раз её заметили возле особняка императора. Я вместе с Джейкобом решила навестить императора и лично спросить его."


"Исчезла, говоришь?"


Глаза Анастасии немного смягчились, когда она вспомнила сестру, которая вызвалась выполнить простую миссию, но пропала без вести.


"Да, её команда была убита, и только она пропала. Мы обыскали весь периметр, но ничего не нашли. По дороге я услышала громкий взрыв и, сражаясь с бесчисленным количеством сумасшедших солдат, наткнулась на тебя и этого монстра."


Вспоминая четырёхрукого монстра, Анастасия почувствовала холодок в позвоночнике, он отпечатался в её сознании и не мог быть забыт, его аура была ужасающей, но Артур смог его убить. У неё также было обычное невыразительное лицо, но, честно говоря, она восхищалась и доверяла Артуру, несмотря на конфликт и первую встречу, которая прошла ужасно неправильно, им удалось подружиться, и она не подумала бы дважды, прежде чем рисковать своей жизнью, чтобы помочь ему или Люси. Была и маленькая Сали, которую Анастасия считала своей неродной сестрёнкой.


"Когда именно исчезла Мэри?"


Интересуясь и волнуясь о женщине-зверолюде, Артур снова спросил.


"Восемь месяцев назад. Мисс Соня умоляла бесчисленное количество раз послать поисковые отряды, так что мы послали шестерых за пять недель, но ничего не нашли, ни единого следа."


"Мы предполагали, что она умерла или была похищена коварными врагами". Джейкоб, который только что ответил, взглянул на Талию справа, когда он произнёс последнее предложение.


"Не сравнивайте нас с вами, жалкие людишки! Мы бы не стали прибегать к таким хитростям, чтобы победить вас!"


Фыркнув, Талия даже не взглянула на Джейкоба, лишь сердито возразила.


Задумавшись и поглаживая рукой подбородок, Артур молчал, пытаясь собрать всё воедино и сделать некоторые догадки, но он не мог найти никаких хороших зацепок, демоны не похищали Мэри, поскольку не было никакой необходимости, что касается других кланов, это было маловероятно. Если бы им нужно было обменять заложников на сокровища или власть, они бы сделали это давным-давно, но ничего не произошло, что привело его к мысли об этом адском мире.


Когда произошла телепортация, ведущая в тот мир, там должны были быть другие ведущие, как это отвратительное существо, которое разговаривало с чёрным магом.


Вспоминая чёрного мага, Артур решил отправиться в эту пещеру, чтобы всё проверить, когда у него будет достаточно времени. Голем смерти не уведомил его ни о чём, иначе он бы это почувствовал, но всё равно лучше увидеть, что происходит собственными глазами.
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Глава 154.3



Когда воцарилась тишина, и никто не разговаривал, атмосфера стала немного неловкой. Артур пытался что-то вспомнить, может, он что-то упустил, а что касается Анастасии, она то и дело поглядывала на Талию, убеждаясь, что ничего не выйдет из-под контроля.


И последним, но не менее важным, был Джейкоб, который неловко улыбался и почёсывал затылок, пытаясь поговорить или поднять настроение. После того, как прошло неизвестное количество времени, эта необычная атмосфера была, наконец, разрушена, когда Талия заговорила:


"Алина, ты её нашёл?"


Очевидно, её вопрос был адресован Артуру, которого вернули к реальности, когда он услышал разговор служанки.


Беспомощно покачав головой, Артур ответил Талии, однако, к несчастью для отчаявшейся служанки, он не произнёс слов, которые она хотела услышать, и не сказал того, чего она так жаждала.


"Никаких следов, даже того, кто внешне соответствует фотографии, которую ты мне показала. Этот мир... это было не местом для демонов или людей, чтобы жить."


Пытаясь сохранить невозмутимое лицо, Талия невыразительно посмотрела на Артура и добавила:


"Это означает, что ты не выполнил свою часть сделки."


"Наговорились?"


Услышав это слово, Анастасия переключила внимание Артура на себя и пронзительно посмотрела на него, задаваясь вопросом о значении этого слова и требуя немедленного ответа.


"Это просто сделка, не нужно на меня так смотреть."


Немного позабавило, но также напугало. Артур взмахнул руками, убеждая в невиновности. Он обнаружил, что её взгляд похож на взгляд Люси на него, когда он разговаривает с женщиной, даже не флиртуя или глядя на женщину, если он разговаривает с женщиной, которую она не знает, он был совершенно беспомощен, он не сможет защитить себя или ответить на вопрос.


"Ты заключил сделку с демонами?"


"Правильно, я заключил с ней сделку. Теперь не лезь в мои дела. Я не человек, поэтому я не разделяю вашу ненависть к демонам и не хочу разделять её."


Хотя Анастасия немного злилась, он не стал заниматься этим вопросом дальше, он был её другом, и не сделал бы ничего, чтобы навредить ей или секте.


"Ты - мастер секты, ты можешь делать всё, что угодно, ха-ха-ха-ха-ха, теперь, Анастасия, перестань быть такой упрямой и давай сменим тему."


Всё ещё смущённо почёсывая затылок, Джейкоб присоединился к разговору и попытался сгладить ситуацию, но всё, что он сделал, это сделал Талию ошеломлённой.


У неё были догадки, и большинство из них были в том, что Артур имел связи с сектой Мунстар, так как они стали свидетелями того, что мастер помогла ему, но теперь, когда она услышала, как вице-мастер секты сказал, что Артур - это мастер, всё стало гораздо более понятным.


Всё ещё не веря в эту внезапную истину, Талия с удивлением и гневом посмотрела на Артура. Он никогда не говорил ей или Лорду Демону о своей личности, возможно, это было нарочно, но если бы он сказал это, они были бы немного дружелюбнее.


Отношения между сектами, кланами и демонами были немного странными и сложными, было несколько человеческих кланов, которые сотрудничают с демонами, и хотя секта Мунстар является доминирующей на этом континенте и не из тех, кто помогает демонам, её не ненавидит Талия или Лорд Демон!


Так как секта Артура никогда не нападала на демонов или их континент, они рассматривали это как молчаливый мирный договор, и Лорд Демон была даже готова послать посредника для переговоров.


Но что странно, несмотря на ненависть к демонам, Анастасия не начала атаку на них, но, возможно, это было из-за отсутствия достаточной уверенности или смелости, чтобы сделать что-то подобное. В конце концов, это была не её секта, это секта Артура и Люси, она была как вице-мастер секты. Её клан слился с сектой, и у неё было много власти, но также пара оригинальных мастеров.


Анастасия хмыкнула, уставившись на Джейкоба, упрекая его в ненужных вещах, но дальше говорить не стала, просто скрестила руки и промолчала.


Что касается Джейкоба, несмотря на сердитые взгляды от Артура и Анастасии, он просто неловко рассмеялся, как будто ничего не произошло.


"Если говорить о сделке, то она временно приостановлена до дальнейшего расследования."


Ещё одна бомба упала на Талию, которая до сих пор полностью не отказалась от племянницы.


"Приостановлена? Что ты имеешь в виду под остановкой?"


"У меня есть более важные дела. Это просто дело для меня и ничего больше, мне нужно подготовиться и восстановиться. Более того, поиск моего друга важнее, чем незнакомка."


Артур холодным тоном озвучил свои мысли, отчего Талия почувствовала себя ещё более подавленной.


"Т-ты!!"


"Обижайся на меня, если хочешь, но так же, как ты заботишься об этой девушке, у меня есть люди, о которых я тоже забочусь."


Пожав плечами, Артур проигнорировал сердитый взгляд Талии и добавил:


"Насчёт вопроса об императоре-человеке, не позволяйте ему распространяться. Просто пошлите кого-нибудь поговорить со Святой Церковью и скажите им, чтобы они контролировали ситуацию, прежде чем она выйдет из-под контроля, что касается исчезновений... Я расследую это лично."


Артур как раз собирался завершить короткую встречу, когда Талия заговорила после некоторого колебания:


"На самом деле, было много исчезновений и с нашей стороны. Места случайные, но мы так и не нашли следов."


Это была секретная информация, которая не должна была быть известна, но Талия была вынуждена сказать это, чтобы убедить Артура не отказываться от сделки прямо сейчас. Технически, он не бросил её, но остановился, но Талии, которая хотела вернуть свою племянницу как можно скорее, казалось, что её бросили.


"Я расскажу больше, если ты согласишься продолжить сделку немедленно."


Сказав это, Талия смотрела на Артура, ожидая положительного ответа, но он просто ухмыльнулся и сказал:


"Об этом мы поговорим позже. У нас есть несколько дружественных посетителей у ворот."


"Посетители?"


Нахмурившись, Анастасия в замешательстве посмотрела на Артура. С тех пор, как они основали секту и распространились по всему континенту, не было никаких сил, оказывающих давление на них, учитывая трёх драконов, рыцарей смерти и её саму во главе.


....


Власть секты простиралась по всему континенту и немного на трёх других тоже, но её главный штаб не такой большой: с радиусом в несколько миль, бесчисленным количеством построек и высокой стеной вокруг него. Поскольку ученики клана Ма привыкли к своему стилю, некоторые высокие пагоды и подобные здания были построены ради них. Что касается главной башни, где Артур разговаривал с другими, то она располагалась в центре территории, стояла высоко и гордилась тремя драконами, кружащими вокруг неё время от времени.


----


Им не потребовалось много времени, чтобы покинуть башню и отправиться на улицу, чтобы приветствовать посетителей, которые Анастасии и Джейкобу были любопытны. По пути вниз Артур приказал рыцарю смерти, сопровождавшему Лиссандру, действовать и немедленно привести её к ним.


Анастасия уже давно прорвалась через Духовное царство, поэтому полёт не был невозможным, что касается Джейкоба, он полагался на своё "дружелюбное" отношение, чтобы построить хорошие отношения с одним из костяных драконов в течение прошлого года, и всякий раз, когда ему нужен быстрый подъём, он просит дракона.


Так как драконы были вызваны Артуром, они, очевидно, будут подчиняться только своему хозяину. Когда пройдёт время, они станут разумными, но не до того, чтобы бросить вызов первоначальному порядку, который был дан им. Следовательно, костяные драконы стали немного более умными, повинуясь Анастасии и Джейкобу, поскольку они были лидерами и делали свою работу по защите территории секты.


Артур поехал на своём тёмном облаке вместе с молчаливой Талией и Лиссандрой, которые только что присоединились к ним. Поскольку Артур запретил ей произносить лишние слова ранее, она не пыталась говорить и просто сохраняла невыразительное лицо. Повинуясь его приказам, она залезла на облако и села, не сомневаясь в своём присутствии здесь.


Что касается Талии, она просто взглянула на Лиссандру, а затем обратила внимание на Артура, который сидел впереди. Вскоре Анастасия отправилась в самостоятельный полёт, а Джейкоб немного опоздал, так как ему пришлось ждать дракона.


Они прибыли к большим металлическим воротам секты, стоя высоко и имея довольно властное присутствие, подходящее названию секты.


На воротах был выгравирован круг со звездой внутри, он представлял символ секты и эмблему. Немногие были бы рады видеть эмблему, так как она заставляла бояться, восхищаться или уважать издалека.


Постоянная стража больших ворот - единственный и неповторимый Красный Минотавр, задержанный Артуром. Существо было боссом подземелья, но с небольшим трюком Артуру удалось подчинить его и приказать защищать секту, как и костяные драконы.


Он не был особенно сильным по сравнению с Артуром, Анастасией или костяными драконами, но его также нельзя недооценивать. С колоссальным уровнем 872, большим лезвием и топором на спине и пятиметровой высотой, это было ужасающее существо, которое заставляло любого врага потеть от страха.


Обычно, он просто проводит охоту на всевозможных пустынных зверей или просто спит у ворот, Джейкоб также спаррингует с ним, когда есть время, но можно сказать, что он всё время храпит возле огромных ворот.


После последовательных боёв с Анастасией и испытывая её смертоносные и холодные кинжалы, Минотавр никогда не пытался восстать или убить любого члена секты, он делал свою работу и защищался всякий раз, когда враг нападал. С таким ужасом, охраняющим ворота, ни один враг никогда не проходил мимо той точки, которая укрепляла роль и положение существа в секте.


"РЁВ"


Когда они приблизились к воротам, из-за металлических дверей послышался громкий рёв дракона. Если бы не три костяных дракона, стоящих за ними, Анастасия бы рассудила, что рёв относится к одному из них, так как звучит очень похоже. В общей сложности Артур вызвал четырёх костяных драконов, главный из которых дремлет у заоблачной башни, а два активных помогают в миссиях или кружат над территорией секты.


Джейкоб в настоящее время ехал на одном из этих двоих, и последний был за этими воротами. Артур почувствовал это раньше и понял, что Робин наконец-то пришла, но она была не одна. С ней была пара других людей, и по её огорчённому выражению, можно догадаться, что это не было намеренно с её стороны.


...........


Возвращаясь на несколько часов назад, когда она сидела на широкой спине дракона вместе со своей секретаршей, их встретила неожиданная вещь. Костяной дракон был весьма полезен, так как он мог летать с высокой скоростью и избегать наземных существ, но была одна проблема, то, что остановило их путешествие, не было ни земным монстром, ни даже опасным зверем. Это была группа людей в чёрных мантиях, с мрачным взглядом, зловещей аурой и леденящими глазами за тёмными капюшонами.


Она старалась избегать их, но они намеренно летели перед драконом. Робин не была глупым человеком, у неё было немного знаний о летающих людях, таких как Артур, например, и одна вещь должна быть известна о них, они безумно сильны. Она увидела лишь нескольких старейшин своего клана, способных к бегству, что означает, что эти люди, которые, скорее всего, не были добрыми, определённо находятся в Духовном царстве, с которым она не могла столкнуться.


К счастью, костяной дракон немного пугал одетых в чёрное людей, ревя на них, но этого было недостаточно, чтобы прогнать их. Один из них полетел немного в сторону дракона, человек снял капюшон и показал своё уродливое старое лицо и грязные жёлтые зубы.


Старик ужасно усмехнулся Робин и её секретарше и сказал:


"Мисс, кажется, ты направляешься на Западный континент."


Робин и остальные были в настоящее время на дальних западных краях человеческого континента, как раз собираясь пересечь море, разделяющее Западный континент и человеческий континент.


С опущенными очками и невыразительным лицом она ответила старому уродливому старику:


"Наш пункт назначения Вас не касается, и если Вы не уйдёте с нашего пути, у меня не будет выбора, кроме как прибегнуть к насилию."


Она знала, что у них не было никаких шансов, если бы они сражались против них всех, однако, она не будет трусом, как в прошлый раз, и убегать, в любом случае.


Озадаченный её агрессивностью и смелостью, оскал старика расширился, и его ряд заострённых жёлтых зубов был показан ясно.


"Мы здесь не для того, чтобы воевать, с одной и той же целью, мы могли бы как-то заставить всё работать, вот что мы намеревались делать."


....


То, что произошло дальше, не нужно знать, поскольку старик начал говорить полную тарабарщину и ерунду, поскольку он и его теневая партия следовали за костяным драконом. Он также смотрел на дракона, но в остальном оставался пассивным.


Не зная, какова была их цель и будучи совершенно беспомощной, Робин могла только пожелать, чтобы Артур был в его секте, чтобы он мог позаботиться о них. У неё было несколько догадок, когда она размышляла об их личности, но она не могла подтвердить ни одну из них.


---------------------


После прибытия к воротам секты и, заметив одетых в чёрное людей, всё ещё следовали за ними, со стариком во главе. Робин просто фыркнула и направилась к воротам, где спал большой красный Минотавр.


Услышав приближающиеся шаги, зверь проснулся и посмотрел на костяного дракона, некоторое время удивляясь, как будто он что-то понял, но мгновенно оцепенел и встал.


Для него костяные драконы были похожи на своих старейшин, так как он никогда не мог победить их, видя, что один из его старейшин смотрит на него, Минотавр начал чувствовать себя немного испуганно, поскольку он явно расслаблялся и спал, но костяные драконы редко беспокоились об этом, поэтому он чувствовал себя смущённым.


Возможно, он не сможет спать, но после бесчисленных сражений и получения большей статистики его интеллект не был таким низким. Если прибавить немного мудрости, он может понять человеческий язык.


Увидев, как Робин слезает с дракона и смотрит на него, Минотавр на секунду задумался, прежде чем развернуться и открыть высокие ворота для этой женщины. Это было достаточно умно, чтобы знать, что она не враг, однако, после того, как Робин и её секретарь вошли, Минотавр закрыл ворота и уставился на приближающуюся группу людей, которые проигнорировали это и использовали свою силу полёта, чтобы просто обойти ворота.


С длинным клинком на спине Минотавр схватил меч и использовал всю силу на своих ногах, чтобы мгновенно прыгнуть в сторону группы людей в чёрной одежде и взмахнул мечом на них, создавая вращающийся торнадо ветра, который подтолкнул их всех к спине, кроме ведущего старика.


Костяной дракон, который защищал Робин, присоединился к драке и полетел на старика по приказу Робин, он взревел и плюнул тревожно мощным дыханием чёрного тумана, который рассеялся в воздухе и заставил пару отброшенных людей плакать в агонии.


Улыбка старика превратилась в ещё более уродливое выражение, когда он махнул рукой, создавая какую-то чёрную сферу вокруг него и товарищей. Он снова махнул рукой, вызывая тёмный посох, который был направлен на костяного дракона.


"Наглое создание! Повернись лицом к лицу к своему создателю!"


Чёрный луч выстрелил из посоха, это было быстрее, чем реакция костяного дракона, которому только удалось немного наклониться, но этого было недостаточно, чтобы полностью уклониться от луча.


Такое существо, как костяной дракон, не могло чувствовать боль, но этот луч всё ещё смог повредить его правое крыло, полностью разрушив его кости и заставив большое существо упасть рядом с Минотавром.


То, что последовало, было громким рёвом, исходящим из пасти дракона, судя по всему, он звал своих ближайших союзников, но он не ожидал, что это один и единственный мастер, который оказался здесь.


Знакомое тёмное облако появилось рядом с Минотавром. Робин была в восторге, когда она увидела Артура на фронте, рядом с ним здесь, она чувствовала себя в безопасности, поскольку его силы непостижимы, и его сила экстраординарна, она никогда не сомневалась в его силе, особенно после того, как была свидетелем этого более одного раза.


Артур пощадил старика, прежде чем повернуться, чтобы посмотреть на молчаливую Лиссандру и холодно сказать:


"Иди, позаботься о своих подчинённых."


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть несколько дополнительных глав.


Я позабочусь о голубых экранах, как только смогу.
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Глава 155.1



Глава 155: Изменения внутри секты


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Возможно, вы заметили, что я был забанен на неделю и вернулся только сейчас на свой аккаунт, поэтому я не мог публиковать никаких глав, так что вот две недельные главы.


Услышав, как Артур обращается к ней, Лиссандра вырвалась из оцепенения и повернула голову к Артуру, который смотрел на неё холодным и упрекающим взглядом. В конце концов, это была частично её вина, что люди в чёрном пришли сюда с Робин, и по их взгляду и ауре, было понятно, что они не искали мира. *На самом деле, только из-за того, что старик использовал один из своих навыков, чтобы повредить костяного дракона, Артур уже считал его врагом, который должен быть устранён, вопрос был в том, как он убьёт его*.


Поскольку Лиссандра считается их благочестивой фигурой, и она может легко командовать ими, было бы лучшим выбором, позволить ей позаботиться обо всём. Хоть она и стала смертной, Артур думал, что никто из них не посмеет противостоять ей или даже повысить голос или издеваться, их поклонение не было показным, и они повиновались её приказам дословно.


В прошлом, Лиссандре даже не нужно было повышать голос или произносить хоть слово для этого. В ту секунду, когда старик переместил взгляд на неё, его глаза наполнились шоком и недоверием.


"Б-Богиня?"


Широко раскрытые глаза, дрожащий голос и полнейшее удивление - это было состояние старика, он не мог даже сохранить самообладание. Он мгновенно спустился с неба, полетел к Лиссандре и прыгнул перед ней, распростёршись. Ему не нужен был ответ от неё, чтобы убедиться, он не мог ошибаться, её гордого поведения и холодного взгляда было достаточно.


Хотя он чувствовал, что что-то было странным, например, зачем она здесь и почему давление, которое он обычно чувствовал, исчезло, но он не осмелился сказать это вслух из-за страха наказания или ещё хуже.


"Что ты делаешь? Я не приказывала тебе приходить сюда. Ты противишься приказам своей госпожи?"


Казалось, поражённый её гневом и недовольством, старик не смел поднять голову, он продолжал кланяться, отвечая всё ещё дрожащим голосом.


"Я, я н-не смею, госпожа! С Вами не было контакта более года, поэтому мы думали, что Вы..."


Старик понял, что он только что сказал, и ещё больше вспотел, становясь более нервным и напряжённым.


Фыркая, Лиссандра сошла с тёмного облака и сердито посмотрела на старика, было очевидно, что она не обратила внимания на то, что он только что сказал, она просто действовала так чисто, чтобы следовать приказам Артура, поскольку, он был её новым боссом, так как она стала смертной. Кроме того, она ничего не может сделать с рыцарем смерти, охраняющим её каждую секунду, даже не позволяя ей дышать. Она пыталась убедить Артура или устранить раздражение, поскольку она явно не сможет убежать, но он всё ещё отвергал это, не доверяя ей полностью, что было верным решением.


"Прекрати нести чушь и возвращайся туда, откуда пришёл, у меня нет времени."


Любой мог увидеть, что она смертна, если есть необходимая сила, но ни один из одетых в чёрное людей не осмелился ответить или возразить, они просто развернулись и ушли со стариком во главе.


Процесс занял всего пару минут, и ситуация была легко решена. Видя исчезающие тени своих подчинённых, исчезающие из её поля зрения, Лиссандра обернулась и посмотрела на Артура, ожидая какой-то реакции или приказа.


Она могла бы приказать им напасть на Артура или взять кого-то в заложники, но это было бы слишком глупо и безрассудно. Она знала больше, чем кто-либо другой, насколько он ужасающе силён, поэтому лучше было оставаться спокойной и просто следовать его приказам, как любой нормальный заключённый.


Жаль, что она не смогла предупредить его о том, что беспокоит её, но поскольку он не хотел этого слышать, даже если бы обвинил её позже, ей было бы всё равно.


"Теперь, когда о неприятностях позаботились, давайте поприветствуем наших гостей."


Артур взглянул на Робин, стоящую недалеко от него за полузакрытыми воротами. После того, как она увидела, что люди в чёрном исчезли, она с облегчением вздохнула и подошла к Артуру.


"Прошу прощения за беспокойство."


От души смеясь, Артур махнул рукой, указывая, что всё в порядке, и добавил:


"Не волнуйся, ха-ха-ха, это просто небольшое недоразумение, теперь почему бы тебе не пойти за нами в штаб-квартиру, где мы сможем поговорить."


......


Им не потребовалось много времени, чтобы вернуться в тот же конференц-зал с двумя дополнительными людьми, которыми были Робин и её помощник. Она всё ещё сохраняла холодный взгляд, но Артур заметил, что она была менее сдержанной, чем несколько дней назад, когда он встретил её на континенте Итас. Хотя прошло несколько дней для неё и для всех остальных, для него прошли годы, он просто не мог позволить себе войти в ещё один из этих сумасшедших длинных снов. Совсем недавно он сошёл с ума и мог навредить Талии, которая должна была быть его союзницей, и только это доказывает, насколько он нестабилен в настоящее время.


"Я рад видеть тебя в целости и сохранности. Теперь о более важных вопросах. Если ты пришла сюда, я полагаю, ты приняла моё предложение?"


Артур не возражал бы потратить время на разговор с Робин, поскольку она является хорошим союзником и важным другом, но слишком много дел прямо сейчас, и он не мог позволить себе сидеть неторопливо весь день.


С помощью Лиссандры он собирается расширить свою территорию поиска, сначала искать пропавших людей, таких как Мэри, а также искать что-нибудь неуместное, всё, что имеет отношение к чёрному магу или четырёхрукому монстру. Второй план назывался "план очищения", так как это был его первый шаг в очистке своего дома, а также сделать его более хорошим и спокойным местом. Продолжающаяся война между демонами и людьми может быть решена позже, но сейчас он должен сосредоточиться на более важных вопросах.


--


Робин откинула очки и посмотрела на присутствующих, чтобы убедиться в нескольких вещах, затем она уставилась на Артура и решительно ответила:


"Спасибо за приём и помощь ещё раз. Как ты и сказал, я обдумала твоё предложение и готова сотрудничать с сектой, и строить будущее, в котором моя компания и твоя секта будут продвигаться всё дальше и дальше."


Её тон содержал некоторое волнение, поскольку она могла думать о бесчисленных преимуществах, заработанных их альянсом. С их невероятной рабочей силой и строгими законами, в сочетании с богатством и материалами её компании, которые она могла бы предоставить, они могут помочь друг другу во многих отношениях. Мощные охранники или даже драконы могли бы охранять экспедицию, гарантируя, что никаких нападений со стороны бандитов или тому подобных не произойдёт, и наоборот, она предоставит золото, материалы и так далее, чтобы секта расширилась на всех континентах, в основном, это беспроигрышная ситуация.


Артур хлопнул в ладоши два раза, указывая на своё одобрение, затем без колебаний махнул рукой и достал много вкусных блюд в сочетании с редким сочным мясом и уникальными напитками, которые он сделал самостоятельно.


Если говорить о навыках поддержки, Артур действительно обладал всеми, будь то кулинария, изготовление спиртных напитков, пошив одежды или кузнечное дело, все они были продвинутыми, кроме того, у него было несколько специальных навыков, заработанных от уникальных людей. С помощью этих навыков и других навыков, которые он получил от древних зверей, он смог сделать разбавленный ликёр, добавив пару фруктовых ароматов.


Джейкоб и остальные не колебались, когда начали поглощать роскошную еду. Робин также не сдерживалась, она просто следовала благородному этикету и ела медленно. Только Талия воздержалась даже от поднятия руки, Артур мог только покачать головой и проигнорировать её, это её выбор, ведь он не собирается заставлять её есть что-либо.


Седовласая служанка молча осмотрелась, только чтобы увидеть, как все наслаждаются сытной едой, Джейкоб был даже ошарашен жжением и сильным ароматом ликёра, несмотря на это, он сделал несколько глотков, и не останавливаясь просил Артура дать ещё.


После полного наслаждения едой, Джейкоб и Анастасия ушли, чтобы справиться с вопросами секты, Робин тоже вышла на улицу, чтобы осмотреть территорию и ознакомиться с новой средой. Остались только Талия и Артур, что касается Лиссандры, ей приказали уйти задолго до того, как они начали есть.


Робин не забыла отдать Артуру 6 колец и объяснила, как она делила трупы.


"Хорошо, что я решил посетить континент Итас", - подумал Артур, играя шестью кольцами в руках, каждое из которых содержало 1500 трупов зверей, в худшем из них были только трупы от 30 до 70 уровня, а в лучшем кольце находились трупы, у которых был колоссальный уровень 350.


Было нелегко приобрести такие трупы, поскольку у Робин не было достаточно рабочей силы, чтобы убивать сильных зверей без перерыва, поэтому единственное, что Артур мог подумать, было то, что ей удалось найти труп.


Ещё одна вещь, которую Артур решил сделать, это исправить свою территорию, прежде чем отправиться в пещеру под городом демонов, он должен был позаботиться о своей секте и секте Люси и убедиться, что она правильно управляется и полностью безопасна. Он также должен поглотить все трупы, так как он ещё не достиг своего предела. Немного поразмыслив, он решил пожертвовать одной неделей, чтобы сделать всё это. Затем, когда придёт время, он полетит туда, где находится Голем смерти, и будет терпеливо ждать, когда отвратительное существо телепортируется обратно, независимо от того, сколько времени это займёт, он был готов ждать, но как только монстр появится там, он никогда не покинет пещеру. Это была поездка без возвращения, он должен был покинуть Астрию!


Тишина действовала Талии на нервы, Артур обычно был разговорчив, и эта атмосфера была довольно неловкой, особенно когда она заметила, что другая сторона полностью игнорирует её существование. Бросив несколько взглядов на Артура, Талия была вынуждена высказать свои мысли.


"О чём мы говорили ранее."


Обычно спокойный нрав Талии исчезал, когда она с ним разговаривала. Когда она увидела, что он всё ещё погружен в раздумья, тёмные и безжалостные мысли бушевали в её голове.


"Он такой сильный, я уверена, что он не умрёт, верно?"


Хотя сначала Талия колебалась, она больше не смогла сдерживать свой гнев и разочарование. Быстрыми и безупречными движениями, она вытащила один из своих коротких клинков и бросила его в Артура.


К сожалению, ничего не произошло, даже после того, как она бросила свой острый клинок. Когда он был примерно в двадцати сантиметрах от Артура, короткий клинок разорвался на мелкие кусочки, как будто столкнулся с нерушимым барьером.


Она не знала, что у Артура постоянно был активирован Тёмный барьер, после того, как прошло достаточно много времени, это вошло в привычку. Кроме того, когда Люси была здесь, он бессознательно создавал два вида барьеров вокруг неё, убедившись, что она всегда защищена от любых атак.


Несмотря на то, что цель, о которой она мечтала, не была достигнута, по крайней мере, её атака пробудила Артура от глубоких раздумий. С растерянным выражением лица он посмотрел на Талию, требуя объяснения её предыдущих действий.


"Ты был погружён в мысли, это был единственный метод, который я смогла придумать."


"Единственный метод, чёрт возьми, если бы это был другой человек, он был бы мёртв!"


Держа свои мысли при себе, Артур закашлялся и добавил:


"Так что ты хотела сказать?"


"А-а, насчёт нашей сделки..."


Пренебрежительно махнув рукой, Артур не потрудился дать соответствующий ответ:


"Я думаю, что Алина, скорее всего, исчезла так же, как и другие, смысл в том, что когда мы найдём источник, мы найдём их всех. Что касается временной паузы, она продлится неделю, а пока ты вернёшься на континент демонов и сообщишь своей сестре, а я пошлю разведчиков по всей Астрии искать следы, это всё, что я могу сделать."


Талия знала, что это лучший ответ, который она может получить. Но она застряла в дилемме, возвращаться или нет. Технически, он не выполнил свою часть сделки, поэтому она не может уважать его, но он явно пытался вернуть маленькую девочку, чтобы она могла только вздохнуть и заставить себя принять решение, которое она не хотела принимать.


Талия села и вышла из комнаты, оставив последнюю фразу:


"Пока что я не уйду, я уйду только тогда, когда сделка будет завершена, как я и обещала, чтобы помочь тебе вернуть мою племянницу."


С этими словами главная служанка вышла из комнаты, оставив Артура в покое.
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Глава 155.2



Только через пару минут Артур поднялся со стула и приготовился покинуть комнату, но его снова прервали. Чёрная тень материализовалась перед ним, пока не сформировала силуэт человека. Это была Анастасия, одетая в свою обычную одежду, скрывающую внешний вид.


Нахмурив брови, Артур посмотрел на молчаливую женщину перед собой, ожидая, что она что-то скажет, но та холодно посмотрела на него, прежде чем сказать:


"Люси убьёт тебя, если узнает, что ты заключил сделку с другой женщиной."


Казалось бы, беззаботно, Артур пожал плечами и небрежно ответил:


"Это всего лишь сделка. Я не изменяю ей, и у меня нет никаких мыслей о том, чтобы даже прикоснуться к служанке."


"Я уже спрашивала служанку о сделке. Ты хочешь, чтобы она пошла за тобой? Это ещё одна причина для Люси убить и тебя и её."


Отношения между Анастасией и Люси не были настолько близкими, но и не были поверхностными. Люси заботилась об Анастасии, когда она была ранена, и они общались время от времени. Как человек, который был свидетелем любви Люси к Артуру, она также знала, что Люси начинает ревновать, даже когда Артур просто говорит с какой-то незнакомой женщиной!


Итак, видя, что Артур путешествовал со служанкой, причём довольно симпатичной, это не очень нравилось Анастасии, она сначала подумала, что он неверный человек, но он, похоже, не такой, поэтому она не сразу перескочила к бездумным выводам.


"Я люблю только двух людей, и они моя дочь и жена, и я знаю, что ты полностью осознаёшь это, не так ли?"


Его тон был всё ещё небрежным, но намёк на серьёзность и решительность чувствовался, поэтому Анастасия перестала холодно смотреть на Артура и вздохнула.


Она не была экспертом в общении, но она смогла увидеть одиночество в его глазах, несмотря на то, что он сохранял беззаботный вид, нет никаких сомнений, что он скучает по своей семье.


"Кажется, я слишком много думала."


И снова фигура Анастасии размылась и исчезла из комнаты.


"Не забывай, что у тебя всегда есть друг, с которым можно поговорить. Как благодетель и друг, я не могу позволить тебе впасть в отчаяние, иначе Люси никогда не простит меня..."


-----------------------


В первый же день Артур буквально не выходил из комнаты. Анастасия и остальные решили не беспокоить его. Хотя они не знают его расу или просто предполагают, что он человек, они знают, по крайней мере, что у него есть бесчисленное количество секретов и не настаивали на том, чтобы узнать правду.


С таким количеством трупов для поглощения и получения статистики, Артур не сдерживался, и когда вернулся, сразу же начал поглощать трупы без разбора, а затем он поглотил их, используя навык [смертельное прикосновение]. Дело в том, что он, вероятно, получает опыт, используя его, но количество было настолько скудным, что сейчас это в основном бесполезно.


Он попытался снова прочитать содержание письма, но это не помогло. Такой навык не может быть ограниченным, особенно если его сравнивать с [быстрее смерти], являющийся Божественным навыком, который никогда не подводил Артура.


Дело в том, что этот навык мгновенного движения не так совершенен, он, безусловно, полезен во многих отношениях, но некоторые враги, такие как драконы, могут предсказать, куда он телепортируется, он также не сможет убить его за короткий промежуток времени.


Его можно активировать через секунду или две, но в ближнем бою секунды достаточно, чтобы Бог пронзил его сердце или прикончил его.


Были также сильные навыки, такие как [сходство с медведем] или [свирепое призвание], первый был полезен, если бы он овладел медведем, но он предпочёл бы овладеть уникальным телом грифона, чем древним медведем из-за накопленных пассивов. Они принесли бы ему гораздо больше преимуществ, чем бонусная статистика 50%, особенно если его статистика достигнет определённого предела.


Что же касается последнего, который вызывает в воображении образ медведя, то его стоимость просто слишком абсурдна, всего за десять секунд потребуется 5 миллионов очков маны. Эта сумма - лишь капля его маны, но это всё-таки безбожно, поэтому он воздержался от применения данного навыка против Букамы.


Список можно продолжать бесконечно, многочисленные навыки, запрещённые заклинания или таинственные методы, у него их было так много, что список стал ошеломляющим, поэтому он сосредоточился только на своих основных навыках и редко использовал другие, чтобы сохранить ману и атаковать более эффективно, нанося больше урона.


В целом, его можно считать как физическим, так и магически ориентированным бойцом, всё зависит от противника и окружения. Он предпочёл бы сражаться на большом расстоянии, чтобы избежать смертельной атаки, такой как последняя отчаянная атака Букамы, но нужно винить только себя, так как он потерял бдительность и был истощён.


Он тосковал по жене и дочери, поэтому стремился к большей власти, это логично, однако, он не забыл своих друзей, проживающих в Астрии, для этого он решил пожертвовать этой неделей, чтобы подготовить Анастасию и остальных.


После того, как он закончит поглощать трупы, сразу же очистит территорию от любых возможных врагов, шпионов или кого-то ещё. Они могут быть незначительными для него, но Артур не знал, сколько времени он будет отсутствовать. Ему также нужно сделать эту землю немного более удобной. К сожалению, Западный континент был пустырём, покрытым сухой землёй и горами песка, это была жаркая и опасная пустыня, именно поэтому другие мощные фракции игнорировали её и не думали об её завоевании.


Но Артур думал об этом по-другому, используя свою природу и магию растений, наряду с его атрибутом Земли и другими специальными навыками, он собирался создать что-то стоящее борьбы, а не просто пустынную территорию, на которой люди прячутся, опасаясь неизвестного, скрывающегося вокруг.


---------


Артуру потребовалось 7 часов, чтобы поглотить 9000 трупов, он смотрел на свою статистику после каждой 1000 трупов. Что касается навыков, он либо уже обладал ими, либо заработал несколько, но ни один не стоил упоминания. Этого следовало ожидать, так как у него было так много видов, что вряд ли он получит новый навык, а это значит, что если он останется в Астрии, вероятность поглотить мощное существо или получить новый сильный навык очень низка.


Когда эта скучная работа была сделана, Артур был сбит с толку, увидев, что его статистика всё ещё не достигла предела, но результат был действительно неплохим.


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / ДЕРЖАТЕЛЬ КОВЧЕГА


Уровень:???


Класс: Тёмный КОВЧЕГ Паразит


Царство: Бессмертное, 9-й класс


-


Сила: 195.6 м


Интеллект: 207.6 м


Ловкость: 179.1 м


Мудрость: 156.7 м


Стойкость: 153.9 м


Подвижность: 150,2 м


-


Здоровье: 162,4 м / / Восстановление здоровья: 77941 / с


Энергия пустоты: 145,6 м / / Восстановление энергии пустоты: 90500 / с


Мана: 244 м / / Восстановление маны: 141378 / с


Выносливость: Бесконечная / Восстановление выносливости:???


Созидание: 125


Атака: 288.8 м


Защита: 209.4 м


Магическая защита: 50.4 м


Загадочные способности: телекинез / древние нити / Шестое чувство / ковчег (активировано)


Умственная Сила: 1999


---


Стихийные сопротивления:


Тьма: 100%


Ветер: 35%


Вода: 75%


Земля: 75%


Свет/святость: 5%


Тень: 30%


Молния: 100%


Лёд: 30%


---


Количество смертей: 1 (ещё 2, чтобы получить "свободный")


Со средним увеличением в 10 миллионов очков, этого было достаточно, чтобы Артур почувствовал, как его мышцы чешутся, а кости твердеют, огромная сила покрыла его, и странное, но стимулирующее чувство выросло внутри. Чёрный шар внутри Даньтяня излучал странный чёрный свет, и почти невидимый талисман вращался вокруг него, он горел чёрным пламенем и имел руны, которые были непонятны Артуру.


Видя своё тело в таком состоянии, Артур знал, что с энергией пустоты или без неё, его тело скоро достигнет своих пределов и заставит себя развиваться до прорыва в Божественное царство, однако, он не знал, хорошо это или плохо.


Проведя лишний час для того, чтобы проверить несколько вещей, Артур покинул свою комнату и начал работу. Сначала он обошёл вокруг главной территории секты несколько раз, чтобы получить лучший обзор, затем он проплыл около центральной башни секты и закрыл глаза.


Бесконечное количество маны было собрано из его Даньтяня, постепенно опустошая его, Артур медленно поднял руки вверх и сконцентрировался на направлении маны в определённое место в своём уме.


Его внимание было полностью охвачено процессом, поэтому он был беззащитен, но это не было большой проблемой, так как Артур возвёл Тёмный барьер вокруг себя и костяных драконов, обозревающих окрестности. Кроме того, чтобы ещё больше обезопасить себя, Артур вызвал книгу проклятых, из которой торчали гнилые руки, и она плавала рядом с ним, защищая от любого внезапного нападения.


Очень скоро главная территория секты Мунстар, которая была несомненно огромна, начала сильно трястись. Земля, казалось, собирается расколоться в любой момент, и мрачные облака закрыли солнце, делая атмосферу зловещей и тёмной. Люди запаниковали, некоторые эксперты достали оружие и с осторожностью смотрели в небо. Даже Анастасия и Джейкоб поспешно покинули свои комнаты и посмотрели наверх только для того, чтобы увидеть Артура, находящегося высоко в небе, с вытянутыми руками и странной книгой, плавающей рядом с ним.


Увидев это, Анастасия вздохнула и вернулась в свою комнату, как будто ничего не происходило, а Джейкоб смотрел на Артура с благоговением и восхищением. Его мечтой было летать, как Анастасия, парить в небе и смотреть на секту сверху, это чувство свободы, к которому он стремился, наряду с абсолютной силой, конечно.


--
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Глава 155.3



Из угла башни, в комнате, которая была специально отведена Лиссандре, женщина молча сидела на стуле и смотрела на мрачное небо. Из-за её чрезвычайно низкой статистики, она не могла видеть Артура, который был на сотни метров выше, она видела только чёрную точку, но ей не нужно было видеть это, чтобы знать, что именно он был источником этого внезапного изменения.


"Только что ты..."


Она продолжала смотреть в течение нескольких минут, прежде чем возобновила свой эксперимент. С точки зрения аутсайдера, она просто смешивала бесполезные материалы больше, чем кто-либо. Лиссандра надеялась, что этот отчаянный эксперимент сработает, иначе все будут обречены, включая её саму.


У неё не было выбора, кроме как полагаться на такую безумную идею, которую она раньше считала просто глупостью, и это была вина Артура, который пожалел всего лишь пары секунд, чтобы выслушать её.


Стиснув зубы, Лиссандра взяла простой железный нож с одним острым краем и порезала кончик пальца, выдавив несколько капель крови в деревянную миску, потом смешала с солью и другими ингредиентами.


---


Изменения происходили по всем краям территории секты Мунстар, стены, которые были сделаны из слабых камней и простой грязи, медленно, но верно заменялись чёрными земляными стенами с колючими лозами, застрявшими в них. Расход был огромен, но благодаря невероятно высокому восстановлению маны, Артур был более или менее в состоянии справиться с этим. Стены высотой до тридцати метров были подняты со всех краёв.


Тридцать метров в высоту, четыре метра толщиной, вместе с колючими лозами, которые покрыты парализующим ядом, приклеены к стенам. Только на крышах стен не было таких растений, чтобы члены секты могли защищаться оттуда. Это только первый шаг, который было нелегко сделать.


Капли пота появились на лбу Артура, это была не физическая усталость, а умственное истощение, он не потреблял умственную силу, а просто распространял свою магию на десятки километров во всех направлениях, соединяя два атрибута, этого было нелегко достичь.


Когда он делал это, хаос охватил секту, поскольку они думали, что их территория подверглась нападению. К счастью, Джейкоб вышел из своего долгого оцепенения и дал армии команду успокоиться и организовать себя, что касается учеников клана Ма, они были намного спокойнее и опытнее, одного слова от Анастасии было достаточно, чтобы уладить всё.


Есть две основные армии секты: одна принадлежала Анастасии и называлась первой армией, а вторая принадлежала Джейкобу, но в основном, он был генералом и даже повелевал учениками клана Ма. Анастасия выходила лишь в том случае, если был враг сильнее, чем Джейкоб, или если он не мог справиться с руководителями других кланов или сект, например.


Секта сражалась во многих битвах. Так как они внезапно появились на Западном континенте, многие племена и кланы были не очень довольны, поэтому они заключали союзы или атаковали. Но всё это было совершенно бесполезно, с помощью красного Минотавра и доблести учеников, секта не понесла никакого большого ущерба, и даже стены из грязи и слабых камней оставались невредимыми до сих пор.


Грязевые и каменные стены были всего десять метров в высоту, но теперь эти стены разрушены, и славная и огромная стена заменила их.


"Ч-что это такое?"


Один из охранников у ворот тупо смотрел на возвышающуюся перед ним стену ошеломлённым взглядом, он протянул руку, чтобы коснуться колючих виноградных лоз, только чтобы почувствовать шипы, за которыми последовало сильное онемение.


Он был настолько потрясён, что его друг, второй охранник, сильно встряхнул его за плечи и ударил несколько раз, прежде чем предупредить его, чтобы он не действовал опрометчиво и не делал глупых и ненужных вещей.


"Тупой ублюдок! Ты не только похож на обезьяну, но и ведёшь себя как обезьяна? Возьми себя в руки и пойдём со мной охранять ворота или то, что от них осталось!"


С этими словами крепкий загорелый стражник взял своё бронзовое копьё и бросился к падающим воротам. Даже красный Минотавр, охранявший главные ворота, расположенные на севере, запаниковал, увидев стену, поднимающуюся из земли, и почувствовав сильное сотрясение, был не в состоянии встать.


Сначала он был сбит с толку из-за того, что не знал, что происходит, однако, его ограниченный интеллект, по крайней мере, заставил его схватить свой меч и обернуться, глядя на чистый и пустынный горизонт. Пар вышел из ноздрей, и появились кровяные вены, когда он сжал меч, казалось, полностью готовый к бою, его единственной мыслью было защитить территорию секты, и он думал, что дрожь была из-за огромного монстра или невообразимо большой армии врагов, направляющихся в его сторону.


----


По окончании процесса, который занял четверть часа, все охранники стояли возле вновь возведённых стен и ворот в полнейшем оцепенении. Они не могли понять, что перед ними, даже красный Минотавр остолбенел, поднял голову и уставился на чёрные золотые ворота, они были высокими и непостижимыми, как если бы это были не просто ворота, а Святые ворота, ведущие к высшему миру.


Один и тот же символ был выгравирован на всех воротах, а самый большой был на главных воротах, круг с красной звездой внутри. Сначала это не казалось чем-то особенным, но те, кто был частью секты, знали, что это был единственный символ секты.


"Клянусь тремя богами..."


Похожий на обезьяну охранник смотрел на стены в изумлении, с широко раскрытым ртом и глазами, полными недоверия. Опять же, он не мог не коснуться ворот, которые были сделаны из специального чёрного золота, чрезвычайно жёсткого, но гладкого при прикосновении. Это был уникальный вид золота, который можно использовать при смешивании с несколькими минералами. Используя атрибут металла вместе с небольшим слиянием с магией природы, Артур смог создать 4 ворот и одни большие. Это отняло у него много сил, и к концу процесса, он полностью опустошил свой бассейн маны. Хотя всего за несколько секунд он значительно восстановил её, но, тем не менее, создание этих защитных стен и ворот было бы невыполнимым, если бы у него не было такой большой умственной силы и контроля над своими навыками.


Вся основная территория секты была окутана чёрными земляными стенами с воткнутыми в них колючими лозами. Территория была с четырьмя воротами, а пятые находились на Севере, которые стали основными, ведущими в секту.


Это был его дом, и он хотел, чтобы, когда он вернёт Люси и Сали, подготовить настоящую свадьбу, это будет величайшая свадьба в Астрии. Они официально женаты сейчас, это точно, но он не хотел, чтобы это был просто обмен кольцами, он хотел сделать событие особенным, и оставить память, которая будет жить вечно.


----


Позже в тот же день, когда опустилась ночь, и небо стало чёрным как смоль, Артур стоял на вершине башни, созерцая звёздное небо отстранённым взглядом. Оно было таким мирным, но одиноким. Когда семьи ужинали в своих домах с зажжёнными свечами, он стоял один, вспоминая о своих счастливых моментах с Люси.


Теперь, когда Артур думал об этом, он не провёл с ней столько мирного времени. Каждый раз, когда они хотели поселиться на некоторое время, происходит несчастный случай или опасность стучится в их дверь. Он хотел путешествовать по Астрии с ней, посетить все возможные места и наслаждаться жизнью столько, сколько они смогут.


Он не хотел такой жизни для неё, действительно! От борьбы с Церковью до вторжения в подземный мир, столкновение с Медузой и многими неприятными врагами, он не подписывался на это, и у него нет силы защититься от всего.


Почему жизнь не может быть такой же простой, как на Земле? Просто имея немного денег, ты сможешь жить спокойно..."


Бесконечной удачи и никогда не прекращающегося прироста сил было недостаточно, чтобы компенсировать опасность и бои, с которыми они должны были справиться. Честно говоря, он хотел вернуть Люси и Сали назад, а затем основать секту со своей женой, никогда не беспокоясь о других делах, однако такое желание не было разумным, по крайней мере, сейчас.


Он заключил сделку с Мировым Деревом, и в Астрии происходит много таинственных вещей, добавив, что к планам, которые судьба приготовила для него, мирная жизнь должна быть последней из его забот, несмотря на всё это, он всё ещё жаждал такой жизни.


...


После последнего вздоха, Артур собирался вернуться в свою комнату, когда внезапно, подавляющее количество силы накрыло его, и чувствовалось в каждой мышце. Это напоминало чувство усиления, когда его статистика увеличивалась, но ощущение было более интенсивным и даже немного болезненным.


У него было сильное желание выпустить всю эту сдерживаемую силу, любым возможным способом, но, даже не пытаясь, он знал, что это будет опасно, и будет много жертв.


"Аааа"


Когда Артур почти стоял на коленях и сжимал живот, именно там, где находится его Даньтянь, он вскоре присел, почти ложась на землю.


Чувство вскоре сменилось невообразимой болью в животе, как будто она собиралась взорваться в любую секунду, его лицо стало бледнее, и даже при том, что он пытался держаться, стон сдержать было невозможно.


Секунды проходили медленно, и независимо от того, сколько раз он пытался телепортироваться с территории или взлететь высоко в небо, чтобы выпустить эту внезапную силу, он не мог даже правильно встать, а тем более лететь, даже вызвать тёмное облако не получалось.


В тот момент, когда Артур почувствовал, что в следующую секунду взорвётся, он спонтанно вошёл в Ковчег, поскольку это казалось самым мудрым и безопасным вариантом, который у него был в настоящее время.


*Добро пожаловать в ковчег.*


Обычный роботизированный голос раздался в ушах, облегчая дыхание, так как он не чувствовал никакого дискомфорта, и необычная боль, пребывающая в его животе, а именно в его Даньтяне, исчезла.


Он избавился от этого чувства, но не полностью. Кроме того, Артур должен был мгновенно войти в "фазовый режим", чтобы остановить поток времени снаружи, он всё ещё должен был пройти начальную фазу снова, но, по крайней мере, это даст ему немного времени.


Вход в ковчег - это то, что он ещё не мог полностью понять, потому что, если он не войдёт в "фазовый режим", тогда время не будет течь быстрее, но оно остановится, если он войдёт в "фазовый режим". Он просто не мог иметь ни малейшего понятия о том, как куб или что бы то ни было, делает эти остановки времени.


Это, несомненно, будет золотым навыком, если он сможет остановить время, он никогда не проиграет, даже могущественному врагу, особенно если он сможет остановить его, однако, всё это осталось лишь желаемым достижением с его стороны.


*Пожалуйста, выберите оружие.*


Хорошо, что сейчас он может использовать эту маленькую лазейку. Несмотря на то, что ему нужно выбрать оружие, он не выбрал, потому что он мог молчать часами, и это всё равно не заставит его войти в первую фазу.


Если бы эта вещь была действительно искусственно сделана, то её создатель, конечно, не пропустил бы эту лазейку, но тогда, он намеренно позволил ей быть? Так много вопросов об этом ковчеге остались без ответа в голове Артура, но сейчас он убрал их подальше и сосредоточился на срочном вопросе, которым был этот необъяснимый всплеск энергии.


Он поглощал трупы сегодня, и он действительно чувствовал, что его тело укрепляется, но хотя это чувство было немного похожим, оно было слишком интенсивным, особенно боль.


Может быть, больно потому, что он не активировал болевой иммунитет, но когда он активировал его, ничего не произошло, как будто он ничего и не делал! Вот почему он мог только лежать на земле и стонать некоторое время, прежде чем войти в ковчег.


Во-первых, он думал, что его тело автоматически эволюционировало в Божественное Царство, но эта возможность довольно маловероятна, и вскоре она была отвергнута, когда он открыл окно своего статуса и увидел себя на пике Бессмертного царства.


...


Один час был потрачен впустую, ломая голову над всеми возможностями внезапного пускового механизма, но он не мог придумать хорошее предположение или даже логическую теорию. Это не могло быть вражеской атакой, также это не могло быть атакой души, поскольку это явно происходило вокруг или внутри его Даньтяня.


Сидя время от времени со скрещенными ногами и нахмурившись, Артур продолжал думать в течение трёх часов, прежде чем решил отказаться от попыток решить этот вопрос самостоятельно. Он искал в своих воспоминаниях и перечитывал записки Зодиака и древние книги, но не нашёл ничего похожего, что смутило его ещё больше.


Не зная, что дальше делать, он решил попробовать и спросить ковчег.


"Ты знаешь, что со мной происходит?"


Несколько секунд прошло без ответа, и когда он собирался вздохнуть и продолжить поиск, роботизированный голос проговорил:


*Отрицательный ответ, не в состоянии подробно осмотреть пользователя "Артур" из-за заблокированных вариантов. Возможный осмотр может быть выдан пользователем "Артур"*


"Объясните ,что такое "проверка"."


*Детальный осмотр физического тела пользователя."


Поразмыслив несколько секунд, Артур кивнул и сказал:


"Выполните проверку."


*Утвердительный ответ. Осмотр начнётся через 3..2..1*


Даже когда обратный отсчёт достиг '0', Артур не чувствовал, что что-либо происходит с ним или вокруг него, было просто бесконечное белое пространство, где находился только он и кубический объект, который всё ещё вращаясь, плавал в нескольких метрах от него.


Он не торопил события и ждал окончания "проверки", он собирался задавать вопросы только тогда, когда всё будет сделано.


*Осмотр завершён. Результаты будут показаны через 3..2..1


Результат:


Кости: 206 (не повреждены) (состояние 100%)


Мышцы: 50,100,000,701 (Повреждено 17,417,579) (Состояние 70%)


Нервы: Не повреждены.


Меридианы: Не повреждены.


Акупунктурные точки: 649 (6 открытых) (не повреждены)


Даньтянь: избыток энергии, взрыв.*


Артур зевнул, увидев результаты, последний шокировал его и заставил некоторое время удивлённо смотреть, прежде чем он смог прийти в себя.


"Что значит взрыв?"


*Энергия внутри пользователя "Артур" свирепствует, повреждая Даньтянь и вторгаясь в ненужные части тела.*


"Разве нет способа остановить это? Может быть, стоит попытаться насильно поглотить энергию или вытолкнуть её из организма?"


*Отрицательный ответ. Такие вещи невозможны, по математическим расчётам, взрыв будет длиться только шесть секунд, прежде чем тело пользователя "Артур" взорвётся до 12.481 штук.*


Лицо Артура напряглось, когда он услышал это, что заставило его вспотеть, но что более страшно, это то, что он знает причину, но не знает, как её решить.


"Есть ли у вас решения?"


*Положительный ответ. Используя магнитное энергетическое поле, можно подавить излишек взрыва, однако, пользователь "Артур" будет вынужден вытерпеть 2 последствия. Первое: запечатанное тело из-за эволюции физического тела. Второе: физические печати, ограничивающие движение пользователя "Артур".*


Даже не задумываясь, Артур закричал:


"Просто сделай это!"
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Глава 156.1



Когда Артур отдал приказ, странный, почти механический голос зазвенел в ушах, и уже через несколько секунд, казалось, что источник звона находился в его теле.


Странно, но он не беспокоился об этом, всё было не случайно, особенно то, что начало происходить после того, как он попросил ковчег исправить проблему.


Звук становился всё громче и громче, и всего через полминуты он стал почти невыносимым, даже его превосходная статистика не могла перенести онемение, которое он испытывал.


После, звук мгновенно исчез, и, вместо того, чтобы медленно рассеиваться, он исчез резко, Артур ничего не мог слышать или видеть в подобном месте, всё как будто заволокло туманом, за исключением небольшого вращающегося куба неподалёку.


....


К тому времени, как Артур открыл глаза, он с облегчением заметил, что его тело всё ещё в целости и сохранности, и мучительная боль тоже отсутствует. Он смотрел на небо, чёрное как смоль, с бесчисленным количеством звёзд, некоторые из них горели ярко, а другие едва можно разглядеть.


Чувствуя, что его тело полно энергии и жизни, Артур глубоко вздохнул и вспомнил, что сказал ковчег


*Операция: 100% успех. На пользователя "Артура" были наложены ограничительные пломбы. Физическое тело эволюционировало до Царства Бога. Несоответствие с психической областью=> силовое ограничение. Если необдуманно разрушить физические уплотнения, пользователь "Артур" почувствует перезагруженность и умрёт через 17,4 секунды*


Он задал несколько вопросов, но не получил ожидаемых ответов, что было печально, но, по крайней мере, неожиданная проблема уже решилась.


Он должен запомнить самое главное – для того, чтобы снять печати, он должен соответствовать психической области своего тела, и это только минимальное требование. У него появилось небольшое предположение, что этот несчастный случай произошёл из-за подавляющих цифр статистики, однако, когда он спросил ковчег об этом, то услышал настолько непонятный ответ, что даже предпочёл не запоминать его.


Прошло несколько секунд, и когда Артур снова полностью овладел своим телом, он почувствовал, как из его даньтяня исходит некий жар, но что более удивительно, так это существование цепей. Не иллюзорные цепи, а настоящие, две толстые цепи, сковывающие его руки и ноги, словно приговорённого к смерти преступника. Кроме того, его живот был обёрнут толстым металлом, покрывавшим почти половину его тела. Удивительно, что он появился под одеждой, но его надежды рухнули, когда он попытался встать и услышал неприятный звук потрескивания цепей и ощущение ограничения ног и рук.


Он не мог освободить руки, он не мог развести их, так же, как и ноги, если ещё вдобавок надеть оранжевую одежду, он выглядел бы так же, как заключённый на Земле.


Артур попытался вложить немного силы в свои руки и попытаться отдалить их друг от друга снова, но безрезультатно, ничего не произошло. Мгновение Артур стоял ошеломлённый и не знал, что делать. Очевидно, что из-за цепей он вообще не сможет сражаться должным образом, особенно на близком расстоянии.


Он даже не сможет выполнить нормальный удар. Чёрт! Даже держать Маказе было бы сложно в таком состоянии. Если бы он не видел свой статус, показывающий высокую статистику, он бы поверил, что стал слабым смертным, который никаким образом не сможет защититься, беспомощным смертным!


"Разве я смогу так сражаться?"


Цепи вокруг его ног немного ослабили хватку, благодаря чему можно ходить, но бегать не получалось, из-за чего он разозлился ещё больше. Артур не из тех, кто думал над такими вещами в течение долгого времени, поэтому он успокоился чуть позже и телепортировался обратно в свою комнату.


Хоть статистика и сохранена, из-за цепей сражаться на близком расстоянии было бы невыгодно, поэтому он должен полагаться только на свои дальние магические атаки и использовать только Маказе, если противнику удастся приблизиться.


Артур попытался поглотить нескольких гуманоидных трупов, но цепи не исчезали, хуже всего было то, что цепи не исчезали даже тогда, когда он использовал тело другого зверя. Если у зверя нет ног или рук, тогда цепи будут обвиваться вокруг его тела.


У него болела голова даже от мыслей о предстоящих схватках, но он отмахнулся от них и, скрестив ноги, уселся на кровать, чтобы помедитировать.


Медитация может быть не очень эффективна в повышении силы, но это чрезвычайно полезный навык для успокоения разума и входа в безмятежное состояние. Кроме того, он предпочёл бы медитировать, а не спать, так как без Люси он будет только страдать от одиночества и всевозможных кошмаров.


...


Ночь пролетела незаметно, и Артур открыл глаза только тогда, когда услышал стук в дверь. Потребовалась секунда, чтобы понять, кто за дверью. У него не было настроения разговаривать с главной служанкой, которая всегда находила, что сказать о нём, тем не менее, он открыл дверь и впустил седовласую женщину.


Увидев её фигуру, он сосредоточился на волосах, похожие на волосы Люси, однако, это только заставило его вспомнить о прошедших временах с ней. Встряхнув головой, чтобы избавиться от этих мыслей, он жестом пригласил Талию войти.


...


Талия испуганно обернулась, когда заметила цепи вокруг его ног и рук, они были довольно толстыми и даже от такого простого движения как взмах руки раздавался шум.


После недолгого удивления, она переключила своё внимание на невозмутимое лицо Артура и начала говорить без дальнейших задержек.


"..."


Она открыла рот, но не произнесла ни слова; она, казалось, колебалась, затем закрыла рот и молча остановилась, не двигаясь с места. Атмосфера, очевидно, стала неловкой, когда он сидел на кровати, а она стояла и смотрела на него.


"Что?"


Не в состоянии понять такое странное поведение, Артур посмотрел на неё и нахмурился, казалось, в замешательстве, поскольку он думал, что Талия собирается сказать ему про поиски Алины или что-то требовать.


Прошло несколько секунд, и нерешительная Талия, наконец, что-то произнесла.


"Я пришла, чтобы исполнить свой долг, раз сделка состоялась. Я должна следовать за тобой повсюду, верно?"


"Да, но я ещё не нашёл твою племянницу"


Покачивая головой и показывая решительное выражение лица, служанка возразила:


"Ты начал выполнять свою часть сделки и даже проник в особняк императора-человека, я считаю нужным начать выполнение своего обещания"


Глядя на её выражение лица и тон, Артур начал задаваться вопросом, почему он выбрал именно её. Он не ненавидел её, но она была слишком серьёзной, тем не менее, он не собирался отказываться от чего-то подобного, особенно в столь тяжёлое время.


"Тем не менее, следовать за мной в качестве компаньона не означает следовать за мной в комнату. Я имел в виду, что мы будем товарищами"


Талия, как будто перечитывала какой-то сценарий сотню раз, ответила тотчас же, не останавливаясь ни на минуту.


"Нет, ты говорил о другом с Лордом Демоном. Было чётко сказано, что она отдаст меня тебе"


"Насколько я помню, сделка была заключена не тогда, когда присутствовала Лорд Демон, а когда ты пришла в подземелье пещеры"


Талия снова собиралась возразить, но её прервал Артур:


"Кроме того, я не ищу раба или собаку, которая следует за мной, куда бы я ни пошёл, мне просто нужна компания для достижения целей, после чего ты сможешь вернуться к Лорду Демону или делать то, что ты хо-"


Как только Артур собирался закончить своё предложение, он получил сигнал от Голема смерти, которого он оставил охранять пещеру на случай, если отвратительное существо телепортируется обратно в то же место.


Артур, не колеблясь, вызвал тёмное облако и прыгнул на него, готовый немедленно отправиться на континент демонов. Талия, с другой стороны, была поражена его внезапными действиями и отреагировала только тогда, когда он повернулся, чтобы посмотреть на неё, явно ожидая, что она тоже прыгнет.


Благодаря барьеру вокруг тёмного летающего облака, они прошли через горы и реки за считанные секунды и обошли множество ферм, городов и деревень. Всё вокруг стало размытым, а Талия находилась в шоковом состоянии, так как эта скорость значительно выше, чем в прошлый раз.


Артур думал о ситуации внутри пещеры, он уже поставил клетку, сделанную из колючих ядовитых растений и с защитой Голема смерти поимка монстра не должна составлять труда, так как он только в Духовном Царстве. Но всегда есть вероятность, что произойдёт что-то неожиданное.


Артур приложил все усилия, чтобы лететь быстрее и не упустить такую возможность. Он всё ещё мог пожертвовать своей умственной силой, чтобы получить больше ловкости, из-за чего тёмное облако полетит быстрее, однако, ценой была умственная сила! Её не так легко получить, если исключить ковчег, конечно.


Кроме того, есть вероятность, что ковчег не даст ему никаких душевных сил в награду, и при отсутствии энергии пустоты, он не смог бы восстановить утраченные душевные силы. С помощью поглощения бесчисленного количества трупов можно усилить психическую энергию, хотя сумма выросла бы совсем немного и не стоила внимания, но это не значит, что Артур будет отвергать любое свободное тело, которое осталось непоглощённым.


Оба молчали, но любопытство взяло верх над Талией, и, несколько раз взглянув на цепи, она не смогла сдержаться и спросила:


"Откуда взялись цепи?"


Артур, который размышлял и распространял своё чувство, насколько мог, услышал, как Талия заговорила, и его ум сосредоточился на ней.


Он поднял обе руки, потрескивая цепями, и ответил с ухмылкой.


"Ах, эти? Всего лишь контрмеры, их можно игнорировать"


Талия не произнесла ни слова, но ей всё ещё было любопытно. Она не могла полностью убедиться в том, что он сказал.


"Контрмеры? Против чего? Разве ты не говорил, что мы товарищи? Товарищи должны быть честны друг с другом..."


Она боялась высказывать свои мысли по некоторым неизвестным причинам, однако, она не последовала за ним по своей воле, она просто должна следовать условиям сделки. Но после, увидев, как он отправился в королевский особняк, ей пришлось действовать, иначе это выглядело бы так, как будто она просто использует его для своего собственного блага, и она не была таким мелочным человеком.
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Глава 156.2



До конца поездки не было разговоров, и в течение шести часов Артур и Талия прибыли в город. Не задерживаясь ни на секунду, они оба нырнули под землю и вскоре оказались в подземной пещере.


Место было всё таким же жутким и мрачным, как и прежде, стены вокруг Голема смерти оставались целыми, но как только Артур вошёл в пещеру, он сильно удивился, когда маленький сигнал между ним и Големом внезапно исчез.


[Быстрее смерти] было использовано и чёрная фигура Артура появилась рядом с высокой стеной из колючих растений. Следуя его воле, в стене открылась небольшая щель, которой едва хватило, чтобы пройти.


Сначала он увидел высокую отвратительную фигуру, которая держала подозрительный шар и тяжело дышала на некотором расстоянии. С помощью своего чувства Артур легко смог обнаружить другое присутствие, которое было невидимым и бросалось прямо на него, или, точнее, оно пыталось пройти через разрыв, который закрывался за ним.


К несчастью для того невидимого существа, толстый зелёный шип внезапно возник из стены с правой стороны, мгновенно проникая в его тело и вытесняя его из невидимости. При ближайшем рассмотрении существо выглядело отвратительно. Оно не было таким же, как монстр, но они походили друг на друга, более или менее.


Вероятно, они принадлежали к одной расе, или так думал Артур. Тот, кто был придавлен шипом, взвыл в агонии от того, что смертельный яд вторгся в его органы и медленно убил его.


Независимо от того, насколько ловкими и быстрыми были его навыки, он находился только на средних стадиях Духовного Царства, и Артур оказался намного сильнее.


"Они, должно быть, думали, что стена растений безвредна, хех!" Артур обрадовался, увидев шар в руках существа, который оно использовало в прошлый раз для телепортации.


Прежде чем Артур успел закончить предложение, он телепортировался перед существом и протянул свою скованную руку, чтобы схватить существо за шею и разбить его тело о стену растений.


Затем, почти одновременно, растения обвились вокруг его четырёх конечностей и талии, полностью связывая отвратительное существо. Единственное, что он мог делать прямо сейчас, это говорить, дышать или просто боязливо смотреть на седовласого мужчину перед ним.


На его шее появился синяк от силового удара Артура, и в его глазах читался страх, особенно когда холодные пронзительные глаза Артура опустились на него, он почувствовал, что его тело похолодело, и дрожь прошла по его позвоночнику.


Не нужно быть гением, чтобы понять, что он скоро умрёт, как и его товарищ. Убедившись, что никакого лишнего присутствия не скрывается и что монстр полностью связан, он велел стене из растений раствориться, что и произошло.


Клетка из растений начала медленно спускаться и растворилась под землёй, в течение нескольких секунд, всё исчезло, за исключением той части, где находилось отвратительное существо.


Артур не хотел недооценивать своего врага, особенно учитывая тот факт, что ничего не знал о существе перед собой, поэтому он впрыснул парализующий яд в его кровеносные вены, сделав его совершенно неспособным даже поднять палец.


Поскольку его уровень мудрости на сотни миллионов выше, его контроль над несколькими магическими навыками также безупречен, для него не было проблемой сделать так, чтобы монстр оказался связанным с шеи до пят, сохраняя при этом способность шевелить ртом и говорить.


Когда монстр лежал перед его глазами, Артур смог поближе рассмотреть его внешность. Лицо немного напоминало орка или свинью? Ряд уродливых зубов, острый нос, точно такой же, как у свиньи, и уши, которые не имеют никакого значения для человека.


У него были большие глаза, которые испугали бы любого ребёнка, и самым поразительным моментом была его кожа, у него была зелёная кожа, а у другого, который умер не так давно – фиолетовая кожа.


"Что они такое?" Талия с невозмутимым лицом подошла к Артуру и с любопытством посмотрела на связанного монстра.


Казалось, она не боялась его, по крайней мере, не так сильно, как боялась Букамы. Этот монстр и те из расы Букамы были ужасны, но по отношению к расе Букамы Артур чувствовал себя неуютно, как будто... они родились от чистого зла и ничего больше. Позже всё подтвердилось, когда Артур увидел их ужасные и кошмарные действия и то, как они смеялись и танцевали, когда мучили людей.


Даже Артур, переживавший трагедию за трагедией, не мог забыть эту сцену, особенно ту, что происходила в замке.


"Я тоже хотел бы узнать" Артур держал в руках таинственный шар, который он взял у монстра, и оценивал его.


Деформированное Устройство: пользователь может открывать и закрывать его по своему желанию с восстановлением времени в пять минут между каждым открытием или закрытием. Может деформировать только трёх пользователей максимум, и только между двумя конкретными местами, которые не могут быть изменены, если данный элемент не будет обновлён.


Требуется: Мингаловая Руда (10 килограммов для каждого использования).


Когда Артур прочитал оценку несколько раз, он понял её функцию, хотя он не знал, как проходит сам процесс, по крайней мере, знания о том, как его использовать, пока достаточно.


Также оставался вопрос о Мингаловой руде, он никогда не слышал о такой, и если бы она существовала в его хранилище, он бы вспомнил, в конце концов, учитывая его фотографическую память вместе с небесным интеллектом, он не смог бы забыть ничего, что он читал или видел.


Просто вся информация была помещена в его сознание и всплывала только тогда, когда он пытался вспомнить конкретную вещь, такую как название материала или оружия.


"Кто ты такой?"


Не вынося тишины, существо, наконец, заговорило, оно знало, что это последний день его жизни, но оно не хотело умереть несчастной смертью, как его товарищ. Если есть выход, то почему бы не воспользоваться им? Он не особо предан своему племени, и если бы не боялся вождя, то не пришёл бы в такое опасное место.


Он знал, что вторжение в чужой мир без дальнейшего осмотра и планирования, не полностью понимая ситуацию, является глупым шагом, и он пытался рассказать свои мысли вождю, но безрезультатно.


Однако невежество, наконец, настигнет их, когда такие люди как этот нанесут ответный удар и уничтожат его племя.


Его звали Гутча, воин, шпион и разведчик своего клана, насколько он мог вспомнить.


Артур услышал голос пленника и оглянулся, только чтобы заставить его отступить и больше не сметь смотреть на него.


"Я думаю, ты сейчас не в той ситуации, чтобы задавать вопросы, верно?"


"Позвольте мне справиться с вопросом, я довольно хорошо получаю ответы от упрямых людей"


Талия взяла маленький серебряный кинжал и направилась к монстру, но вскоре её остановил Артур, который был искренне удивлён её действиями.


"Заключённый не проявил никакого упрямства или чего-то подобного, допрос даже не начался, но она сделала поспешные выводы и хочет начать пытки? Мне жаль всех тех заключённых, которых она допрашивала..." Покачав головой, Артур крепче обмотал верёвку вокруг существа и спросил:


"Что это такое?"


Он указал на шар в своих руках и выжидательно посмотрел на отвратительное существо.


Ему нравились отзывчивые заключённые, и если он действительно скажет правду, то Артур не будет против того, чтобы оставить его в живых. Очевидно, он не освободил бы его, но любой заключённый был бы благодарен, если бы его жизнь была сохранена, независимо от того, что он должен был сделать, это лучше, чем смерть, поскольку все боятся смерти.


Даже Артур, после информации о том, что должен умереть, чтобы начать новую жизнь, колебался в течение доли секунды, но пытки и умственный разрыв привели к его самоубийству.


"П-подожди! Пожалуйста, подожди! Я знаю. Это деформированное устройство!! Я даже могу сказать, как им пользоваться"


Услышав положительный ответ, настроение Артура немного улучшилось, сохранять вражескую жизнь время от времени вполне неплохо.


Если Гутча продолжит быть честным, то получение некоторой информации о мире этого существа, его силах и тому подобном станет полезной информацией для Артура, который планировал отправиться туда.


"Как тебя зовут?"


"Я... Гу... Гутча"


Гутча не пытался что-либо скрыть, что бы Артур ни спросил или не собирался спрашивать, Гутча готов ответить честно.


Хотя другая сторона даже не заикалась о том, что позволит ему жить, если он будет честен, но так всё же лучше, чем держать рот на замке и страдать от пыток, а затем умереть в тёмной и мрачной комнате.


У Гутчи мурашки побежали по коже от женщины рядом с Артуром, она смотрела на него пронзительным холодным взглядом, и заключённый испугался ещё больше, голос его дрогнул.


"Хорошо, Гутча, как ты научился говорить на нашем языке?"


"Мы захватили несколько человек из э...этого мира и заставили их учить нас основному и самому распространённому языку"


Гутча почувствовал, как кто-то похлопал его по плечу, и сердце бешено забилось, как будто было на пороге смерти, но, в конце концов, именно Артур похлопал его, чтобы дать стимул для ответов на оставшиеся вопросы с такой же правдивостью.


"А как насчёт того мира, откуда ты пришёл, расскажи мне о нём подробнее. Чем больше деталей, тем лучше"


Артур усмехнулся, глядя на Гутчу, который, не колеблясь, выложил всё, что знает.


"Я не всё знаю о своём родном городе. Моё племя называется Пиголо, и мы одно из многих других племён. Я не рисковал уходить далеко от территории моего племени, так как это запрещено, если ты не разведчик, и мне не нравится быть одному, если не принуждают"


"Я знаю, что мы – только часть нашего мира, как часто говорил наш предок, что за стеной огня есть плодородная земля, которая похожа на Святую Землю, но ни одному племени не удалось её преодолеть"


Артур внимательно слушал объяснения, ничего не упуская.


Кажется, их стена пламени, как барьер? Или, может быть, это печать, отделяющая их от внешнего мира? Тем не менее, стоит попробовать"
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Глава 156.3



Дело в том, что при допросе никогда нельзя быть уверенным, что другая сторона говорит правду, если только не приобрести навыки детектора лжи или чего-то отдалённо похожего. К сожалению, Артур не обладает такими навыками, однако, у него высокий уровень ловкости, который обеспечивает сверхчеловеческую способность слышать всё, вплоть до сердцебиения Гутчи.


Очевидно, что сердцебиение Гутчи очень быстрое, так как он находился в опасной ситуации, плюс он боялся умереть и получить пытки Талии.


Но, существовало много странных случаев, когда у заключённого сердце билось спокойно, или происходили незначительные изменения, когда он или она врёт. Требуется очень пристальное внимание к сердцебиению, чтобы заметить такие изменения, тем не менее, это возможно.


Артур полагался на свой сверхчеловеческий слух и выражение лица Гутчи, чтобы судить, сказал ли он всю правду или только лишь 50/50.


"Ты сказал, что похищал людей ради изучения языка. Сколько ты похитил их, откуда и когда именно, я хочу знать всё об этом"


Талия, внимание которой полностью сосредоточилось на Гутче, нахмурилась и, казалось, пыталась что-то понять. Если исчезновение Алины, Сони и Мэри связано с этим, то велика вероятность, что она найдёт племянницу раньше, чем ожидала.


Гутча не остановился, он даже не хотел злить или раздражать Артура, в противном случае он позволит Талии подойти к нему, чтобы сломать ему голову, и плевать на всё, что знал об операции по похищению.


"Мы похитили сотню человек. Места были случайными, и мы не блуждали далеко от места, в которое мы переместились, чтобы не привлекать внимания"


"Расскажи мне всё о похищенных людях, их имена, возраст, внешность..."


Каждый ответ на вопрос приводит к другому вопросу, это продолжалось ещё тридцать минут, прежде чем Артур, наконец, остановился. Гутча задыхался, так как его рот был сухим, а тело полностью онемело, даже такой допрос был немного похож на пытку, так как его тело связано и обездвижено, и он вынужден отвечать снова и снова.


Однако облегчение заключается в том, что он ответил на всё максимально искренне, он не был особенно близок или привязан к своему племени, его жизнь намного важнее, чем информация, которую они узнают рано или поздно.


...


Из ста похищенных тридцать шесть человек отказались сотрудничать, и были убиты на месте, а остальные всё ещё находились в тюрьме под главным залом племени.


Шестьдесят четыре оставшихся заложника, по-видимому, были из разных рас, и Гутча не мог вспомнить их внешность или имена довольно хорошо. Когда Талия ворвалась и, протянув руку, провела гладким и острым краем кинжала по его шее, отвратительное чудовище умоляло о другом шансе, а затем закрыло глаза на минуту или около того, пытаясь вспомнить некоторые лица.


Предполагая, что он сказал правду, было два человека, которые выделялись среди остальных. Кинжал, который находился рядом с шеей Гутчи, неудержимо дрожал, когда Талия услышала о первом человеке.


Описанный человек напоминал так называемую Алину, молодую девушку с длинными серебристыми волосами, спокойным характером, но самое замечательное, что многие люди из племени Гутчи относились к ней дружелюбно из-за её сотрудничества и доброты. Мало того, она также использовала магию исцеления, чтобы вылечить некоторых раненых воинов.


Что касается второго человека, то это был молодой человек, его, по-видимому, похитили на Западе человеческого континента, и его эксцентричное поведение вместе с высокомерным всегда улыбающимся лицом – вот что заставило Гутчу вспомнить о нём.


Он не был уверен, но ходили слухи, что его пытали несколько раз, потому что он издевался над воинами племени, но эта пытка даже не заставила его вздрогнуть, улыбка никогда не покидала его лица.


"Сейчас он должен быть заперт в самой дальней комнате тюрьмы" по крайней мере, так сказал Гутча.


Ничего из этого не имеет значения, если они не смогут туда попасть, но просто телепортироваться туда с помощью деформированного устройства – глупая идея. По описанию Гутчи, там много сильных воинов, и они не знали о концепции Духовного Царства и так далее, они измеряли свою силу, используя камень, который показывал определённый цвет.


Путешествие в неизвестную страну с таким количеством информации не казалось правильным, и если это действительно большой мир, то он не скоро вернётся, ему нужен способ отправиться на Землю и проверить, действительно ли Люси там. Что насчёт Сали и остальных, они телепортировались в одно и то же место? Так много вопросов, на которые нужно ответить, и единственный способ узнать – отправиться на Землю!


Кроме того, Голем смерти был отправлен в место, где появляются все воины, которые возвращались из Астрии, поэтому в настоящее время многие воины должны объединиться, чтобы победить Голема смерти.


Просто пойти туда, когда все их силы в полной боевой готовности, было бы глупо.


"Мы должны немедленно отправиться туда, принцесса в серьёзной опасности!"


Талия запротестовала и набросилась на Артура, требуя, чтобы он немедленно отправился туда. Он попытался объяснить ситуацию, но она не слушала. Она даже предложила пойти в одиночку, чтобы разведать обстановку и убедиться, что он может прийти, но это станет только самоубийственной попыткой. С её силой, она не выживет, даже в Небесном Царстве вряд ли кто-то выживет, если люди Духовного Царства, находящиеся там, сговорились против него.


Она продолжала смотреть на шар в его руках, но знала, что не сможет вырвать его, это невыполнимая задача. Пронзительно посмотрев, Талия развернулась и направилась к Гутче, чтобы избавиться от разочарования.


К счастью для него, он не подвергся жестоким пыткам, но его всё равно несколько раз ударили в живот, хотя он не мог ничего почувствовать из-за яда.


Что касается Артура, он размышлял о том, что делать прямо сейчас, либо идти, либо не идти. На данный момент, он должен закончить подготовку своей секты, тогда он отправится туда, но, зная характер Талии, она не отпустит его в одиночку, что усложнит ситуацию. Если бы он мог пойти в одиночку, то простого поглощения мёртвого товарища Гутчи было бы достаточно, чтобы обмануть остальную часть племени, но если она пойдёт, тогда это ещё одна целая сделка.


И чтобы подлить больше масла в огонь, возникла проблема с цепями, которые мешают его боевым способностям и делают всё более хлопотным. Он мог спрятать их под одеждой, но они всё равно производят шум потрескивания. Даже если исключить то, насколько они ограничивают его движения, от чего он абсолютно не в состоянии сделать удар или пинок, или даже использовать Маказе, которая является одним из его сильнейших орудий, хотя даже простого пореза чёрной катаны было бы достаточно, чтобы травмировать Божественное Царство или даже Бога.


...


На следующий день, рано утром, Артур отправился обратно в секту Мунстар после того, как сообщил Талии, что она должна охранять Гутчу и подготовиться к отъезду, ровно через шесть дней.


Когда Артур плыл на тёмном облаке на юго-запад, он махнул рукой, заставляя голубую молнию сгущаться перед ним, пока не появилась фигура Астрита.


Молниеносный волк был таким же властным и большим, как всегда, с двумя красными глазами и широкой спиной, его внешний вид становился всё более и более свирепым.


Имея духовную связь с молниеносным волком, Артур, наконец, смог вызвать его обратно несколько дней назад, но он воздержался от этого, так как не нуждался в нём, поскольку волк, казалось, развивался.


На самом деле, он не хотел беспокоить его прямо сейчас, но дело было срочным, и о нём нужно позаботиться. Артур положил карту перед Астритом и определил шесть мест по всей Астрии.


"Оглянись вокруг, если найдёшь существо, похожее на Гутчу, захвати его и убей, если он будет сопротивляться"


Продолжать похищать их было бы хлопотно, они также могли бы строить аванпосты или подземные пещеры, что не является нормальным, особенно когда Артур планирует объединить Астрию.


Астрит немного склонил большую голову и ответил:


"Этот повинуется"


Не медля больше, молниеносный волк превратился в голубую полосу, которая исчезла на горизонте всего за несколько секунд. Хотя он слабее, чем Артур, его сила увеличивалась одновременно с хозяином, и его можно считать достаточно сильным.


Странно, но состояние развития похоже на сон, и оно появилось тогда, когда он во второй раз вернулся в Астрию. Артур воздержался от вызова Астрита против Букамы и остальных из-за того, что если прервать развитие, произойдёт ответная реакция.


Это состояние, казалось, достигло своего окончания, поэтому Артур решил дать волку последнюю миссию до начала настоящей революции.


...


Путь в секту прошёл гладко и быстро, как только Артур появился там, он снова начал очищать вещи и собирать то, что нужно.


Он позвал Анастасию и Джейкоба в конференц-зал на вершине башни и, когда все собрались, достал из своего хранилища три предмета.


Когда он положил три маленьких предмета на стол, Джейкоб начал волноваться, увидев что-то новое. С тех пор как он получил "Туз", он не прекращал использовать его для охоты. Хорошо то, что пули вызывались автоматически, если ввести немного маны. Стоимость мала до такой степени, что её можно игнорировать.


Эффективность, мощь и точность снайперской винтовки очень понравились Джейкобу, поэтому он с нетерпением ждал следующей вещи, которую Артур собирается ему предоставить.


"Босс, что это такое?"


Даже Анастасия с любопытством смотрела на три объекта, она была достаточно признательна, но никогда не видела таких вещей.


"Это бомбы и гранаты. Я могу массово производить их, но они должны использоваться только в экстренных ситуациях"


Протягивая руку и хватая зелёную гранату, он объяснил:


"Нужно нажать на металлический курок и бросить в конкретную цель, она автоматически взрывается через пять секунд. Всё очень просто, но если не быть осторожным, можно пораниться последствиями взрыва, поэтому не бросайте её просто так"


"Разве это не огненный шар?"


Анастасия была не очень впечатлена, в отличие от Джейкоба, который хотел вырвать гранату из руки Артура и немедленно испытать. Что касается лидера вице-секты, то ей было любопытнее узнать о цепях Артура, о том, как он двигает обеими руками синхронно, и потрескивание тоже нельзя было не заметить.


"С наличием высокого интеллекта производство огненного шара, возможно, станет сильнее, чем взрыв гранаты. Но шар требует силы и большого количества опыта у мага, в то время как гранаты может использовать даже ребёнок, они не требуют ни маны, ни Ци"


Вскоре он положил гранату, схватил серый цилиндрический предмет и сказал:


"Это примерно то же, что и гранаты, но используются как ловушки. Можно покрыть грязью и поместить туда, куда, вероятнее всего, наступят враги, они взорвутся в тот момент, когда на них будет оказано небольшое давление, их урон значительно выше, чем у гранат"


Затем Артур схватил последний предмет, чёрный, круглый и немного длинный. У него такой же металлический спусковой крючок, как у гранаты, и на нём были нарисованы какие-то странные символы, которые Джейкоб не мог понять.


"Это светошумовые гранаты и они самые важные на мой взгляд. Что касается их использования, я просто продемонстрирую"


Когда Артур закончил фразу, просто нажал на курок, и бомба покатилась по широкому столу. Конечно, он не забыл закрыть глаза и ухмыльнулся.


Анастасия инстинктивно активировала свою защитную технику, что касается Джейкоба, то он просто жадно смотрел на светошумовую гранату широко раскрытыми, полными волнения глазами.
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Глава 156.4



Через несколько секунд послышался тихий звук, после которого в ушах Анастасии и Джейкоба раздался звон. Джейкобу досталось больше, так как он находился ближе остальных к гранате. Последовала полная слепота, закрывающая их взор. Звон и слепота вызывали головокружение, но самым поразительным стало отсутствие зрения. Их окружал только белый свет, это всё что они видели, эффект длился целых тридцать секунд, прежде чем они снова смогли видеть.


Джейкоб восстановил зрение после Анастасии, но только из-за того, что находился ближе всех к взрыву. Артур ухмыльнулся, увидев их ошеломлённые лица. Такие гранаты могут стать революционным оружием, если они могут быть массовым. Ни один враг не будет ожидать такого, и если он не закроет глаза, это приведёт к смерти.


В битве между Духовным Царством и выше, секунда может изменить всё, так что тридцать или около того секунд могут позволить пользователю светошумовой гранаты либо убежать, либо разрезать своего противника на бесчисленные куски, не страдая от возмездия.


"Э-это так..."


Анастасия протянула руку и взяла чёрный предмет, она осмотрела его несколько раз, но не почувствовала ни маны, ни Ци, и это поразило её ещё больше.


"Ты можешь производить их в большом количестве?"


В её голосе ощущалось какое-то волнение. Как бывший мастер клана и могущественный лидер, она больше всего стремилась к безопасному месту для своих учеников и семьи.


Такое полезное оружие может дать им огромное преимущество, если враг нападёт. Даже Божественное Царство пострадало бы от такой гранаты.


В прошлый раз Артур использовал тысячи гранат, чтобы ослепить нынешних богов на грандиозном банкете. Хотя цена была высока, тем не менее, гранаты принесли пользу, и Артуру удалось выиграть немного драгоценного времени.


"Если у меня будет достаточно времени, я смогу произвести изрядную сумму"


Не ходя вокруг да около, Анастасия смотрела на гранату, добавляя:


"Сколько?"


"Я уезжаю через пять дней, так что, вероятно, мне удастся создать тысячу триста шестьдесят, а если бы у меня были нынешние, то их было бы две тысячи пятьсот. Этого должно быть достаточно, верно?"


Честно говоря, такого огромного количества более чем достаточно, чтобы продержаться долго. В отличие от Артура, который сражается со случайными врагами, они являются сектой и, кроме того, конкурируют с внешними силами, они не будут нуждаться в таком. Более того, подобные предметы должны использоваться только сильными личностями, так как они не могут дать каждому человеку гранаты, пока они не могут быть массово произведены более быстрыми темпами, и самое главное, что они должны использоваться только в чрезвычайной ситуации. Использование их в начале битвы – глупый ход, и любой человек, который захочет это сделать, не должен получать такое драгоценное оружие.


Анастасия восторженно кивнула головой, а Джейкоб уставился на гранату широко раскрытыми глазами и полуоткрытым ртом.


Остальная часть встречи прошла в обычных разговорах о процедурах и о том, что следует и чего не следует делать. Анастасия получила все гранаты, опасаясь, что Джейкоб использует их, чтобы удовлетворить своё любопытство.


Он, несомненно, надёжный лидер, но он не сравнится с Анастасией. Она действительно хорошо справляется с делами, связанными с сектой, и в течение полутора лет она довольно хорошо заботилась о секте.


....


Артур удалился в свою комнату в полдень и достал лучший горн, который у него был в хранилище, и некоторые инструменты, а затем приступил к созданию оружия. Он собирался использовать свои передовые навыки кузнеца вместе со всеми другими полезными навыками, чтобы выковать оружие для Анастасии и Джейкоба. Он дал им оружие высокого уровня не так давно, но он решил лично изготовить для них оружие, которое соответствует их навыкам и потребностям.


Используя Древнее пламя, температура увеличилась до высокой степени без труда, добавив к этому его быстрые и точные навыки рук, навыки кузнечного дела и навыки ковки, процесс прошёл довольно гладко.


Во-первых, он взял два вида металла, один называется [замещающий высокий металл], а второй – редкая твёрдая руда, также известная как [метеоритное железо].


Замещающий высокий металл: (второй уровень духа): специальный металл, который меняется по желанию пользователя, он может трансформироваться в нужный атрибут по желанию пользователя.


Качество: Высокое


Метеоритное железо: (первый уровень духа): металл, который намного сильнее обычного железа и часто имеет магические свойства.


Качество: Высокое


Хотя это не лучшие материалы, которые находились в его хранилище, он был уверен, что они будут соответствовать Анастасии. Благодаря его навыкам, не будет трудно создать идеальное оружие, даже достигнуть Небесного ранга, используя слабые материалы.


Артур поместил два металла в плавильную печь, горевшую с интенсивным жаром, который не мог выдержать ни один из них с достаточной огнестойкостью. Обычно ремесленнику приходится ждать, пока материалы расплавятся до жидкого состояния, но этот процесс проходил всего за одну минуту для Артура, который использовал пламя, чтобы самостоятельно расплавить их с помощью печи, что облегчило данный шаг.


Очень скоро из печи вытекла оранжевая жидкость и легла на металлический стол перед Артуром, который приступил к выполнению следующего этапа. Поскольку он собирался начать с создания двуручного топора, он должен был сделать его достаточно большим и при этом лёгким в бою для Джейкоба.


Бронзовым ржавым молотком Артур забил оранжевую жидкость, превращавшуюся в твёрдый материал. Он сформировал топор с двумя острыми краями, и каждый удар был достаточно силён, чтобы достичь желаемого состояния. С такой силой, как у него, ему не нужно было забивать его тысячи раз, как любому нормальному кузнецу. Хотя он продолжал забивать в течение часа, так как это основа ковки, его можно было бы считать самым важным фактором при создании идеального оружия.


В конце часа можно было различить очертания топора, но это только начало. Затем Артур снова начал нагревать топор, и когда он стал достаточно горячим, он позволил ему медленно остыть, пока сидел на кровати, скрестив ноги, и начал медитировать.


Процесс отжига занимает двадцать четыре часа, нет необходимости спешить, поэтому Артур периодически глубоко дышал и успокаивал свой разум, поглощая ману из окружения, чтобы восстановиться и расслабиться.


После молчаливой медитации в течение нескольких часов, Артур, наконец, открыл глаза и уставился на цепи, связывающие всё его тело. Каждый раз, когда он чувствовал холод вокруг рук или талии, он просто вздыхал. Совсем непрактично сражаться так, и он всё ещё колебался, идти ли в мир Гутчи или нет.


У него не должно быть никаких проблем в борьбе с пиком Божественного Царства даже с цепями, но если попадётся Бог, будет сложная ситуация. Обычно завершённая Небесная Стрела, безусловно, стирает Бога из существования, даже миниатюрная версия стрелы может сильно ранить Бога, но так же, как она может поразить Бога, от неё можно уклониться или заблокировать, поскольку её сила не настолько большая по сравнению с оригиналом, особенно если она не создана с помощью магии пустоты.


До сих пор он может создавать небесные стрелы, сделанные из молнии, пустоты и огня с небольшим количеством тёмной магии. Основная структура стрелы должна быть либо пустотой, либо молнией, всё остальное заставит её взорваться. Что касается Ризаки или Риноцу, их потенциал невероятен, но это членовредительство.


К счастью, его восстановление невероятно, так как он исцелился от всех травм пространственных слёз всего за пять полных дней. Но вопрос об этих жутких и уродливых монстрах до сих пор не мог оставить его в покое. Рано или поздно он столкнётся с ними, если будет путешествовать. Что-то в Букаме вызывало у него мурашки, он не был страшным человеком, но было похоже на встречу с естественным заклятым врагом, ненормальностью, которую нужно стереть из этого мира.


Хорошо, что он избавился от них до того, как они вторглись в Астрию, иначе всё закончилось бы катастрофой, но как четырёхрукое чудовище смогло пережить пространственные слёзы, просто находясь на пике Божественного Царства, как это возможно?


Артур едва выжил, но только после того, как пожертвовал одним драгоценным трупом и использовал запрещённые умственные способности, чтобы убежать, однако, это не относится к монстру.


Этот рог... Маказе не мог даже поцарапать его, тогда тоже появился красный свет..."


На данный момент Артур отложил это на задний план и поднял скованные руки. Через секунду маленькое растение выросло из его ладони и начало расти, пока не достигло двадцати дюймов в высоту.


Артур открыл рот и сплюнул фиолетовую жидкость, которая упала на растение и начала плавить его, в результате чего появился пар того же цвета.


"Не очень устойчив к яду..."


Он всегда экспериментировал с магией растений, потому что она не так уж и бесполезна. Её эффективность безгранична, а польза бесконечна. Независимо от того был ли парализующий или смертельный яд, клетки растений или укреплённые растения, вырастить их все и с помощью атрибута природы намного проще, но их мощность пока ещё слабовата по какой-то причине.


Магия растений слаба по мнению Артура, так как он всегда сравнивал свои умения с нападением богов и не меньше. Если он использовал весь свой интеллект для начала атаки, используя атрибут ветра или даже Земли, хотя он не специализируется на них, атака может стать довольно мощной и даже может навредить Божественному царству, но лучше использовать недорогие и более сильные атрибуты, которые тратят ману на слабые магические атаки.


Магия растений даруется мировым деревом, существом, которое ангелы почитали и искали по всей своей вселенной, это не то, что следует недооценивать, однако её использование тоже нелегко.


Основная цель Артура – попытаться объединить её с другим атрибутом, предпочтительно с атрибутом пустоты, но всегда всё заканчивается тем, что его съедает бездонный фиолетовый шар, который он вызвал.


Огонь сожжёт её, а молния ничего не сделает, так что всё, что оставалось – это тёмная магия.


---------------------------------------------------


К Дальнему Востоку от Астрии, в частности на северо-востоке континента Итас. Там располагалась высокая гора, окружённая густым лесом, но при ближайшем рассмотрении можно было увидеть несколько пагодных зданий и высокую белую башню в их центре. Простираясь на милю в каждую сторону, виднелись несколько небольших домов, аккуратных и упорядоченных. Здесь находилась штаб-квартира клана Янь. Известно, что он является потомком Белого Тигра Запада и обладает необычайной физической силой наряду с мощными легендарными техниками.


Ранее они пострадали на турнире и в результате взрыва погибли два высокопоставленных человека.


Внутри заоблачной Белой башни, на верхнем этаже, существовал широкий зал с золотыми колоннами по обе стороны. Великий старейшина клана, патриарх и два других старейшины в настоящее время обсуждали что-то с высоким человеком, который носил большое чёрное пальто, скрывающее почти весь его внешний вид.


"Мы проверили действие таблеток. Они лучше всего того, что мы видели!"


Великий старейшина говорил взволнованным голосом, глядя на человека в чёрном, который сидел на другом конце круглого стола.


"Конечно, этого можно ожидать от наших таблеток укрепления демонов... хе-хе-хе, цена их изготовления тоже оправдана"


Жутко хихикая, покрытый шерстью человек говорил глубоким и неприятным голосом.


Патриарх также улыбался, когда рассматривал красные таблетки в своей руке, они были довольно обычными на вид, но после употребления, пользователь испытает огромное увеличение всей статистики, а иммунитет к боли поднимется до максимума.


Такие таблетки считаются очень ценными, но покрытый шерстью человек был готов передать им тысячи таких таблеток. Конечно, как патриарх, он не был настолько глуп, чтобы не принять их сразу, поэтому на прошлой неделе, когда этот человек пришёл, он попросил его остаться в клане, пока они не подумают об их предложении.


В обмен на таблетки, человек в чёрном сказал, что клан Янь должен обеспечивать его постоянным количеством эфирных кристаллов каждую неделю.


Эфирные кристаллы – это материал, используемый для восстановления маны, он похож на зелье маны, но отличается тем, что его можно бесконечно заряжать снова после использования, если подождать достаточное количество времени. У клана Янь была шахта эфирных кристаллов у подножия горы, так что не составляло труда обеспечивать пятьдесят килограммов кристаллов каждую неделю.


"Мы протестировали эффективность таблеток и обсудили Ваше предложение. До тех пор, пока количество эфирного кристалла, который мы должны обеспечить, не увеличивается, мы принимаем условия"


Честно говоря, они могли бы даже обеспечить 200 килограммов каждую неделю и всё равно иметь большой запас, но патриарх не хотел, чтобы им воспользовались, хотя таблетки слишком эффективны для того, чтобы передавать их, это золотая возможность.


"С такими таблетками, постоянно растущая сила Мунстар, наконец, ослабнет!"


Хотя эти две силы не столкнулись напрямую, влияние секты Мунстар превысило влияние клана Янь, особенно после того, как она установила свой плацдарм на пустынном континенте и объединила всё мятежное племя, всё это под командованием бывшего воина племени и Анастасии, бывшего лидера клана Ма. Этого, конечно, недостаточно, чтобы заставить патриарха клана Янь бояться секты Мунстар, основная причина – летающие драконы нежити и ужасающие скелетные рыцари, которые источают холод и ауру смерти вокруг себя.


....


Когда сделка была заключена и человек в чёрном ушёл, старейшины клана Янь начали праздновать и планировать, что делать дальше. Что касается таинственного человека, он взял кольцо, в котором лежало пятьдесят килограммов эфирных кристаллов и покинул территорию клана, пообещав им вернуться через неделю.


Когда человек в чёрном отошёл на приличное расстояние от клана, он снял капюшон, и его внешний вид был ужасен.


Это был монстр, в точности похожий на того, которого Артур видел в том адском мире. У него было две руки, два уродливых глаза, отвратительное лицо, уникальный цвет кожи и зловоние, исходящее вокруг. Он улыбался, играя с кольцом на пальце, и маниакально смеялся.
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Глава 157.1



Испытание тёмной магией получилось странным, сначала это смутило Артура, но чем больше он экспериментировал с ней, тем больше запутывался. Эксперимент был довольно простым: прежде чем вырастить растение, он должен был добавить к нему тёмную магию и попытаться объединить их, и если это не сработает, он попытается соединить их после того, как растение вырастет.


Последний метод он использовал с несколькими атрибутами, так как первый метод редко срабатывал, даже при создании Небесной стрелы, он должен добавить атрибут после формирования ядра стрелы.


Обычное выращенное растение извивалось на руке Артура, казалось, радуясь своему рождению, оно не было полностью разумным, но и не было бездушным. Когда произошло самое важное, и тёмная магия медленно вошла в маленькое тело растения, извивание становилось более яростным и к большому удивлению, растение начало визжать, что было не очень приятным для слуха.


Прошло несколько секунд, и визг, наконец, прекратился после смерти растения. Этот процесс заставил Артура нахмуриться и наблюдать в замешательстве и удивлении. Чтобы убедиться, что он ничего не испортил, он попытался сделать это снова, но результат был точно таким же.


В третий раз он попробовал овладеть растением, которое создал и просто оставался там, не принимая невероятно маленькое тело растения. Он заметил, что тёмная магия, которая вторглась в тело растения, пожирала его тело и медленно, но верно, пыталась овладеть им, но это только снова приводило к смерти растения. Казалось, чем сильнее тёмная магия овладевает растением, тем сильнее реакция, которая автоматически приводит к смерти тела, в которое она вторгалась.


Артур не знал, почему тёмная магия не пыталась слиться, а лишь хотела завладеть телом, может быть, после стольких лет, она начала имитировать действия своего первого хозяина?


Некоторое время было потрачено на размышления о том, что только что произошло, и тогда Артур решил провести ещё несколько экспериментов. Он создал тёмно-красный огненный шар размером с кулак. Огненный шар парил перед ним и горел от сильной жары. Это был всего лишь небольшой огненный шар, но температура в комнате поднялась очень сильно.


Чёрный туман вышел из тела Артура и окружил огненный шар, постепенно сливаясь с огненным шаром. Артур не мог поверить своим глазам, когда увидел это. Такого никогда бы не случилось в прошлом, сколько бы раз он ни пытался, нормальное слияние, как у Люси, становилось невозможным для него, если только пламя не находится внутри Небесной стрелы.


Похоже на магию затмения, но сейчас он получил другое: слияние происходило плавно, и в нормальных случаях тёмная магия отталкивалась бы, как приближение двух магнитов с одним и тем же знаком.


Прошло несколько секунд, и системное уведомление зазвенело в ушах.


"Тинг"


Вы успешно соединили [Древний огонь] с [Тёмной магией].


Вы создали новый навык (Активный): [Детонатор с сенсорным датчиком]: специальный огненный шар, который преследует свою цель и взрывается, нанося огромный разрушительный урон. Пожалуйста, учтите, что пользователь может взорвать его по собственному желанию, расстояние значения не имеет. Пожалуйста, учтите, что датчик автоматически взорвётся, если пользователь без сознания или мёртв.


Стоимость: 1000 маны (обратите внимание, что чем больше маны будет введено в навык, тем больше и сильнее станет детонатор датчика.)


Время Восстановления: Нет.


За успешное слияние двух атрибутов Вы получаете +500,000 интеллекта / +400,000 мудрости.


Тёмно-красный пылающий шар очень сильно изменился. Во-первых, изменился его размер – он утроился, но интенсивность тепла резко уменьшилась. Изменился также его внешний вид, на нём появились два тёмных бездонных глаза и ухмыляющийся рот прямо под глазами, он выглядел жутко и, учитывая его массивный размер, его можно было сравнить с обычным тёмно-красным огненным шаром.


Казалось, он смеялся, но не издавал ни звука, его цвет немного переходил к оранжевому, и только на макушке его головы горело красное пламя, во всём остальном, он выглядел как большой шар.


Хотя на его теле не было пламени, невооружённым глазом любой мог увидеть, что его внутренности похожи на бушующее красное пламя ада.


"Что такое тёмная магия?..."


Артур протянул руки, чтобы коснуться сенсорного детонатора, и в ответ на его движения странный огненный шар поплыл к его рукам и продолжал смотреть на него двумя глазами, всё ещё сохраняя неподвижную усмешку.


Шар был удивительно мягким, как будто Артур касался плюшевого мишки.


Артур мысленно отозвал детонатор и остался один в комнате. Он вздохнул и попытался соединить тёмную магию с остальными атрибутами, но, как он догадался, это не сработало.


Слияние сработало либо потому, что пламя было особенным, либо потому, что родство с древним пламенем сильнее остальных.


Медитация возобновилась, когда было сделано несколько дополнительных попыток, но ничего не обнаружилось, однако создать такой навык тоже неплохо. Артур ещё не испытал его, но он должен быть сильным, особенно если влить достаточно маны. Кроме того, он преследует свою цель и взрывается при контакте или по его желанию, поэтому можно будет заманить кого-то даже с этими проклятыми цепями, получение более мощных магических способностей только облегчит ему жизнь, если внезапно начнётся бой.


...


Темнота, принесённая ночью, исчезла с появлением солнечных лучей и голубого неба. Артур погрузился в глубокую медитацию, готовясь и ожидая, когда горячий материал медленно остынет. Он мог бы использовать лёд, чтобы ускорить процесс, но делал всё старомодным способом. Если бы он хотел, он мог бы создать его за очень короткое время, но чем больше усилий приложить к созданию оружия, тем лучше оно получится, когда будет сделано.


Когда прошло двадцать четыре часа, Артур, наконец, встал с кровати, заставив цепи издавать шумный треск, но в отличие от обычной реакции, Артур не был раздражён. Более десяти часов потрачено на медитацию, он находился в безмятежном и спокойном состоянии, спокойствие необходимо, чтобы изготовить лучшее оружие.


Следующий шаг – шлифовка, кузнецу обычно требуется шлифовщик для работы с лезвием, чтобы получить желаемое оружие, а также для того, чтобы добавить гравировку. Это не окончательная версия оружия, так как оно всё ещё мягкое, но Артур не упустил эту возможность, достал обычную шлифовальную машину и начал тщательно шлифовать, а когда закончил, то не забыл выгравировать на огромном топоре символы своей секты.


Когда этот шаг был полностью завершён, Артур достал закалочный бак и нагрел топор до ужасающе высокой степени, а затем положил его туда. Этот резервуар, выглядящий как цистерна, используется для охлаждения нагретого топора и затвердевания металла или любого материала, из которого сделано оружие.


Этот шаг не должен занимать много времени, он подождал пятнадцать минут, прежде чем вынул топор и внимательно осмотрел его, вращая в воздухе с помощью телекинеза и наблюдая за каждым его дюймом.


Цвет топора стал коричневым, и на его широком корпусе были беспорядочно разбросаны красные пятна. Длинная рукоять ещё не сделана и будет добавлена к топору только тогда, когда всё остальное будет готово.


После быстрого осмотра наступила фаза закалки, это, в основном, повторный цикл нагрева и закалки, но с гораздо более низкой температурой, это поможет оружию быть крепким, но не хрупким, а также обеспечить ему определённую гибкость, но всё ещё сохранять острые лезвия.


Цикл повторялся 27 раз, используя уникальный навык, который он получил от одного из поглощённых тысяч трупов гуманоидов.


[Сердце огня: 27 закаливаний]: пользователь активирует навык закаливания, цикл должен быть повторён 27 раз, не больше. Статистика созданного оружия увеличится на 40%, а бонус к нему составит 10% критического удара.


Пожалуйста, обратите внимание, если температура 27 повторяющихся циклов будет одинаковой, оружие получит 100% шанс приобретения пассивного навыка (Благословлённый огнём)


Благословлённый огнём: все виды атак будут наносить урон от огня с течением времени.


После того, как заключительная часть завершилась, оставалось только добавить рукоять к топору.


В противоположность тому, о чём кто-то мог бы подумать, Артур достал из своего хранилища красное дерево, разрезал его острым кинжалом и, укоротив до необходимой длины, прикрепил к топору. Когда он рассматривал готовый продукт, он не мог не чувствовать гордости, так как это самое первое оружие, которое он создал самостоятельно. Жаль, что он не нуждается в нём из-за Маказе и его необычайной силы и остроты, но это не помешало ему подумать о создании некоторых специальных оружий для его дочери и жены.


"Поздравляем! Вы смастерили мистический двуручный топор первого класса. Пожалуйста, дайте ему имя".


Артур держал топор и размахивал им несколько раз, создавая небольшие воздушные волны. Хватка была твёрдой, и движение было безупречным, конечно, есть часть, где его продвинутое мастерство топора играло огромную роль, но, тем не менее, готовый продукт был довольно хорош, только по его рангу можно было понять.


"Давай посмотрим... Я назову его Крушитель черепов"


"Вы уверены, что хотите назвать его "Крушитель черепов"?"


"Да"


"Тинг"


Крушитель черепов (Мистический, 1 класс): двуручный топор, созданный мастером-кузнецом. Получен эффект "Сердце огня" и "Благословлённый огнём".


Статистика: +75,500 Сила/ +40,000 Стойкость / +5,500 Гибкость / +5,500 Ловкость.


Сердце огня: +40% статистика / +10% критический удар


Благословлённый огнём: все виды атак, выполняемых "Крушителем черепов" будут наносить урон огнём в течение долгого времени.


Идеальное основание: если он используется для блокирования, 25% урона будет сведено на нет (применяется только к фронтальному повреждению).


Когда перед его глазами открылось синее окно, Артур почувствовал восторг, увидев такое хорошее оружие. Конечно, если сравнивать с Маказе, то бонус к статистике сильно отличается, но для воина уровня 800 увеличение силы на 75 000 похоже на увеличение его атаки, кто откажется от такого.


К сожалению, Джейкоб не может открыть подобное окно, как Артур, но он наверняка почувствует огромное укрепление, когда использует его. Проведя ещё несколько проверок, Артур остался доволен, поэтому завернул длинный топор в красную ткань и положил в большую коробку, которую достал из своего хранилища. Шкатулка была поставлена в углу комнаты, после чего Артур полностью проигнорировал её, не теряя времени, и приступил к изготовлению пары кинжалов для Анастасии.


Он использовал только один особенный материал для создания лезвия и его остроты. Согласно записям Зодиака, чёрный камень в руке Артура назывался теневым камнем и образован от небольшого жидкого минерала под названием Пондиум. Пондиум образовывается только после большого количества времени, и камень полностью конденсируется, когда огромная часть жидкости затвердевает за прошедшие годы.


У Артура оставалось не очень много теневых камней, всего два камня размером с футбольный мяч, скудное количество, конечно, но он не нуждается в них в настоящее время, и если использовать один из них для того, чтобы сделать другу хорошее оружие, было очень даже неплохим решением.


Процесс был похож на изготовление топора, но несколько шагов сделаны по-другому. В отличие от топора, поскольку камень нельзя расплавить, чтобы потом дождаться затвердевания, он должен был выковать его другим способом.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Kogda-to-chelovek-teper-parazit/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 157.2



Всего через несколько часов Артур осмотрел два чёрных как смоль кинжала с серой рукоятью. Символ секты Мунстар был выгравирован на обеих рукоятях, а кинжалы были изогнуты в конце, показывая острый край и внешний вид, который мгновенно сливается с темнотой.


Анастасия была похожа на убийцу, который атакует сзади и скрывается в тени, подходящее оружие для неё оружие, которое соответствует её способностям, и эта пара кинжалов будет считаться оружием, предназначенным только для неё, или, по крайней мере, для таких людей, как она.


"Оценка!"


Теневые клинки Лунохода (мистические, 3 класс): пара кинжалов, сделанных мастером-кузнецом. Получен эффект "Сердце тьмы" и "Тень".


Статистика: +175,000 Гибкость / +250,000 Ловкость / +35,000 Сила / +12,500 Стойкость.


Сердце Тьмы: +75% к ловкости (можно активировать каждые 10 минут) (длительность: 20 секунд)


Тень: если пользователь находится в тени, он получает дополнительные 15% ловкости и гибкости, а при выходе из теневой области активируется эффект Тени.


Тень (активный): пользователь наносит огромный урон в течение определённого времени. (35 секунд)


Поскольку используемый материал и метод были немного другими, класс оружия стал явно выше, Артур не мог правильно испытать кинжалы, так как его руки прикованы, поэтому он воздержался от их тестирования и надеялся, что Анастасии они понравятся.


Теперь, когда всё сделано, последнее оружие нужно сделать для себя, но он не будет создавать его прямо сейчас, ему нужно позаботиться о других вещах в первую очередь. Как только он собрался телепортироваться из комнаты, его чувство уловило бегущее присутствие, приближающееся прямо к его комнате.


Оказалось, что это был ученик клана Ма, он постучал несколько раз, прежде чем ворваться и поспешно сказать:


"Мастер секты, извините, что беспокою Вас, но дело в Мисс Лиссандре... она..."


Ученик замешкался на несколько секунд и закончил фразу только тогда, когда Артур впустил его:


"Она сошла с ума и пыталась покончить с собой!!"


---


Услышав ученика клана Ма, Артур нахмурился, находя это странным. Его отступившее чувство мгновенно распространилось и обнаружило Лиссандру, которая боролась, потому что два ученика клана Ма сдерживали её, но так как они не хотели прикладывать слишком много силы, хватка была слабой, и в таком темпе, она скоро освободится. По её отчаянному взгляду было видно, что она хочет спрыгнуть с балкона, который был выше десяти этажей над землёй.


Она жила в отдельной комнате в главной башне секты. Рыцарь Смерти не остановил её от суицида, так как подобный приказ не имел смысла, Артуру казалось в то время, что ему не стоит обращать на это внимания, так что если она действительно хотела убить себя, то так тому и быть. Однако, пару дней назад он решил взять её с собой в предстоящую экспедицию из-за её обширных знаний о других мирах.


Фигура Артура телепортировалась и после двух телепортаций он уже находился рядом с борющейся Лиссандрой. Он жестом попросил двух учеников отпустить её и сказал:


"Спасибо за вашу помощь, я заберу её отсюда."


Ученики кивнули и ушли, оставив Артура и Лиссандру. Благодаря телекинезу было не так сложно сдерживать её движения.


"Отпусти меня!"


Лиссандра даже не взглянула на него, она продолжала бороться, но безрезультатно, телекинез сдерживал её не давая двигаться и на дюйм, даже если она была бы в тысячу раз сильнее.


Наблюдая за странным поведением обычно послушной Лиссандры, Артур использовал [Глаза благородного моря], чтобы проверить энергию внутри неё, но не было яда, инфекции или любого существа, контролирующего её. Единственное объяснение заключается в том, что она охотно пыталась покончить с собой, но зачем ей делать что-то подобное, более того, именно сейчас?


"Неужели ей надоело быть смертной?"


Артур молчал, ожидая, когда она перестанет сопротивляться давящей силе и успокоится.


....


Лишь через несколько минут экс-Богу удалось немного успокоиться. С бесстрастным выражением и невозмутимым лицом она смотрела на Артура, не произнося ни слова. Как будто она была мертва изнутри, похожее выражение имел бы эмоционально опустошённый человек, однако, не было никаких причин становиться такой, по крайней мере, Артур не мог ничего придумать.


Она была расчётливой, никогда ни о ком не беспокоилась, кроме себя, и у неё нет близких родственников или тех, кого она пыталась защитить или любила, самая большая потеря, которую она понесла, то, что стала смертной и потеряла все свои накопленные усилия прошлых столетий.


"Итак, объясни, что произошло и почему ты хочешь покончить с собой?"


Прошло десять секунд, но он не услышал ответа, ни слова не слетело с её губ. Она просто рассеянно смотрела на него странным взглядом, в нём не было ни ненависти, ни вины, ни печали, ни ярости.


Артур попытался коснуться темы с другой точки зрения, поэтому он добавил:


"Я позволю тебе делать всё, что захочешь, если ты скажешь мне, почему ты хотела убить себя."


"...... Неважно, всё равно уже слишком поздно."


Это были последние слова, сказанные Лиссандрой, прежде чем возобновить своё молчание, независимо от того, что сказал Артур, будь то освобождение или что-то ещё, она не показала никакой реакции, с тем же взглядом, она смотрела на землю и придерживалась вечного молчания.


Не добившись успеха, хотя ему стало довольно любопытно, почему она пытается совершить самоубийство, он не мог получить ответы, поэтому сдался и снял свой телекинез.


Чтобы не позволить ей совершать более глупые поступки, Артур велел ей следовать за ним в комнату, чтобы он мог находиться рядом и немедленно отреагировать, если она попытается убить себя каким-либо образом. Он всё ещё нуждался в её знаниях, и потеря такого находчивого человека стала бы бессмысленной. В её нынешнем состоянии она не сможет отомстить, пытки, вероятно, больше не будут работать, чтобы заставить её говорить.


....


Когда они направлялись в комнату Артура, Анастасия и Джейкоб встретили их на четырёхполосном перекрёстке внутри башни. Судя по всему, Анастасия позвала Джейкоба и пошла искать Артура, чтобы узнать, что происходит.


"Следуй за мной."


Артур только сказал это и пошёл к своей комнате. Джейкоб последовал за Артуром с "Тузом" на спине, который заменил топор, у него также, казалось, был использованный снаряд гранаты на поясе. Его глаза сияли и жаждали увидеть следующие изобретения, которые Артур собирается показать им, потому что он предположил, что Артур приказал следовать за ним, чтобы показать им новое мощное оружие.


Вскоре четверо в компании рыцаря смерти, который ранее защищал Лиссандру, стоя в дальнем конце, вошли в комнату Артура.


Артур махнул руками в сторону двух коробок – маленькой и большой.


"Большая – для Джейкоба, другая – для Анастасии, проверьте их и посмотрите, нравится ли вам, и если есть проблемы, скажите мне, чтобы я мог всё исправить, прежде чем уйду."


В ту же секунду, когда он закончил фразу, Джейкоб прыгнул рядом с большой коробкой, чтобы открыть её и увидеть острый, странного цвета огромный топор.


Инстинктивно Джейкоб взял топор, но нашёл его немного тяжёлым, что удивило его. Для человека с его телом и силой мало находилось вещей, которые он считал тяжёлыми.


В отличие от нетерпеливого Джейкоба, Анастасия посмотрела на топор в его руках и повернулась, чтобы посмотреть на Артура, который с гордым видом и ухмылкой смотрел на удивлённое выражение лица Джейкоба.


"Это что?"


Единственным ответом на её вопрос было пожатие плечами Артура, так что оставалось только подойти к маленькой коробке и открыть её. Там, под гладкой пурпурной тканью, лежала пара кинжалов, их рукояти были сделаны из серого материала, но её внимание привлекли острые чёрные лезвия. Они были слишком длинными и немного изогнутыми, она также заметила круг с семигранной звездой внутри.


Так же, как и Джейкоб, она протянула руки и взяла кинжалы, ощущение было приятным и противоположным Джейкобу, кинжалы были лёгкими, как перья.


Начнём с того, что теневые камни были жидкими, даже после затвердевания, их вес уменьшается со временем, было отмечено, что в некоторых хаотичных мирах эти камни можно найти плавающими высоко в воздухе вместо того, чтобы искать под землёй.


Недавно Артур заметил, что она прорвалась на поздние стадии Небесного Царства, всего в шаге от того, чтобы перейти в Божественное Царство. Для того, кто не полагается на поглощение, это считается хорошей скоростью культивирования, хотя по сравнению с Люси ей немного не хватает.


Люси удалось сделать то, что никто не мог сделать, соединить два противоположных атрибута и использовать этот результат для борьбы, потенциал и эффективность были экстраординарными, и хотя стоимость оказалась высокой, она всё ещё позволяла ей, бессмертной бороться наравне с Лиссандрой, которая была взрослым Богом.


Был также случай, когда её статистика увеличилась за счёт связи души, тем не менее, именно её собственные усилия и навыки помогли выдержать атаки Бога, и помогли ему в работе.


...


"Это невероятно! Я чувстую бесконечную силу, бушующую в моём теле, ха-ха-ха-ха! Я хочу разбить что-нибудь сейчас!"


Джейкоб радостно взмахнул своим новым топором, но в середине замаха его остановила Анастасия, которая появилась перед ним и заблокировала топор кончиком чёрного кинжала.


Она знала, что он довольно безрассуден и что такие размахивания уничтожат комнату, если он не будет осторожен.


"Спасибо за оружие. Даже без всяких тестов, я чувствую, что они полностью подходят для нас."


Анастасия поклонилась Артуру, показывая свою благодарность, но это только заставило Артура махать руками и двигать цепями, смеясь и отвечая:


"Ха-ха-ха, нет нужды благодарить меня, мы – давние друзья. Я принял ваши навыки во внимание, чтобы они не мешали, если вы привыкнете к ним, особенно ты, Джейкоб, приложив немного усилий, сможешь сражаться с Духовным Царством благодаря "Крушителю черепов"."


Джейкоб непрерывно кивал и смущённо почёсывал затылок. Он не только замахнулся, не сдерживаясь, он также замахнулся в направлении Лиссандры, которая стояла неподвижно и молчала, он не мог не чувствовать себя виноватым и неловким, когда понял, что сделал.


"Тогда мы пойдём."


Анастасия свирепо посмотрела на Джейкоба, явно прося его уйти с ней, поскольку он всё ещё кивал, не отрывая глаз от топора в руках. Что касается её, то она спрятала кинжалы и под тёмные рукава на талии. Она не показала этого, но была искренне довольна парой кинжалов, так как в тот момент, когда она взяла их, она почувствовала толчок.


Ей только нужно было приобрести для них ножны, чтобы активировать статистику оружия.


Когда они вышли из комнаты, Анастасия остановила Джейкоба и холодно посмотрела на него, ухмыляясь:


"Слушай, у тебя появилось новое оружие, так что давай проведём дружеский спарринг."


Радостная улыбка на лице Джейкоба застыла, он сжал топор, капля пота появилась на лбу, когда он в панике огляделся вокруг. Он ничего не ответил, вместо этого схватил топор и бросился прочь.


Однако, к несчастью для него, Анастасия мягко улыбнулась и исчезла из зала.
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Глава 157.3



Два дня спустя Артур, наконец, завершил подготовку и сделал всё, что ему было нужно. Лиссандра молчала, и, кроме того, что она ела всё, что ей давал Артур, она буквально ничего не делала.


Он попытался спросить её ещё несколько раз, но всё оставалось совершенно бесполезным, поэтому он занялся планом и больше не обращал на неё внимания.


Ему не нужно было предупреждать Анастасию о врагах или сектантских делах, так как он знал, что она может справиться со всеми, поэтому просто дал ей партию гранат и отправился на север с Лиссандрой.


Артур специально не организовывал встречу, чтобы попрощаться, поскольку он ненавидел такие встречи, поэтому он просто пошёл к Робин и поговорил с ней о нескольких вещах, но был удивлён услышать от неё, что она оставила управление компанией E-clips на Востоке из-за маленького мальчика Рея, который настаивал на этом. Честно говоря, Артур не доверял дьявольскому мальчику, но так решила Робин, поэтому он не собирался вмешиваться.


---


"Почему-то мне кажется, что мы ещё долго не увидимся"


Джейкоб пробормотал эти слова, наблюдая, как исчезает тёмное облако на горизонте вместе с Анастасией, которая молча стояла рядом с ним.


"Вместо того, чтобы беспокоиться об этом, лучше потренируйся со своей игрушкой, если ты не сможешь овладеть им должным образом, всё станет бессмысленным."


Анастасия фыркнула и исчезла в чёрном тумане, который вскоре рассеялся из-за свистящего ветра.


.......


В полдень того же дня, когда они отправились на континент демонов, тёмное облако вошло в периметр города демонов и в считанные секунды нырнуло под землю и прибыло внутрь пещеры. Чтобы стало легче, Артур проложил специальный маршрут, чтобы не объезжать бесчисленные, кишащие крысами, туннели. Он сделал большую дыру от первого подземного туннеля, идущего до самой пещеры, одного прыжка будет достаточно, чтобы добраться туда, но это относится только к тем, кто может выжить в этом прыжке.


Единственное присутствие, которое он чувствовал в пещере, исходило от Гутчи, который всё ещё был придавлен виноградными лозами и парализован ядом, Артур не позволил бы такому опасному врагу свободно бродить, даже если бы вокруг него была клетка из колючих лоз.


Талия, казалось, исчезла, но появившись рядом с Гутчей, Артур заметил, что старшая служанка использовала пытки, чтобы получить какую-то информацию от Гутчи, хотя он запретил ей приближаться к нему.


"Ха! Упрямая женщина! Люси хоть и упряма, но послушает меня, если я скажу ей ничего не делать..."


Артур покачал головой, испустив продолжительный вздох, по крайней мере, она не убила его, иначе взять её с собой никогда не получится. Ему нужен Гутча, потому что он очень важен для исполнения плана.


Он не был уверен в том, насколько сильны враги, если лидеры племени Гутчи – Боги, рядом с которыми находилось бесчисленное количество воинов. Артуру сложно было бы спасти пленных, он смог бы убежать и смог бы уничтожить всю территорию используя Ризаки, но большинство людей наверняка погибли бы, так как Ризаки стирает всё на своём пути.


"Эй, ты всё ещё жив?"


Он мог чувствовать сердцебиение Гутчи, но он, казалось, был без сознания. У него было несколько ножевых ранений на руках и ногах и неприятная кровавая дыра в левом плече. Талия была действительно беспощадна, возможно, было глупым шагом оставлять его с ней.


Увидев отвратительного монстра в таком состоянии, Артур был вынужден вынуть сильное целебное зелье и отдать бессознательному Гутче. Тёплая красная жидкость вошла в огромную пасть монстра и всего за несколько секунд, чудесный эффект зелья начал проявляться.


Даже для Артура травма, полученная от Бога, будет постепенно исцеляться благодаря зелью или без него, но он уверен, что оно немного ускорит восстановление.


На самом деле, жизненная сила Артура безумно высока, даже у Бога не будет такого высокого восстановления, поскольку эти характеристики увеличить достаточно сложно. Только благодаря его высокой жизненной силе он выздоровел всего за несколько дней после ранения от пространственного разрыва и огромного взрыва.


Шрамы от лезвия начали постепенно заживать, и кровавая дыра медленно закрывалась. Артур больше не обращал внимания на Гутчу и подошёл к Лиссандре, которая всё ещё молчала.


Женщина всегда смотрела вниз, так как её чёрные волосы были довольно длинными, они закрывали её лицо, и Лиссандра становилась пугающей, но из-за прекрасно сложенного тела, подходящего для Бога, вероятно, единственного, что сохранилось, никто не думал, что у неё может быть уродливое лицо.


Поскольку разговор с ней не помог, Артур просто взял небольшую кровать и стол, наполненный едой, и поставил их рядом с Лиссандрой. Она не реагирует, но она по-прежнему ест каждый день, и что, по крайней мере, давало понять, что не всё ещё потеряно.


...


День отъезда приближался, и окончательная подготовка почти завершена, осталось только то, что Артур хотел сделать лично для себя, хотя цепи будут мешать использованию, но он будет держать его на всякий случай.


Используя кузнечное ремесло, утраченную магию, редкие и уникальные материалы и множество разнообразных навыков, которые пригодятся для создания, он начал, наконец.


Материалы вылетали из колец, некоторые переплавлялись, некоторые использовались немедленно, Артур был так занят, что не заметил Талию, которая появилась несколько минут назад, но, чтобы не беспокоить его, она стояла в углу и просто смотрела.


Его чувство было отброшено, и его внимание полностью сосредоточилось на том, что находилось перед ним. В какой-то момент, когда прошло неизвестное количество времени, капли пота стекали по его лбу, указывая на то, насколько он был умственно истощён.


Этот долгий и, безусловно, обременительный и утомительный процесс был завершён ровно через пять часов, когда перед ним появилась длинная цепочка уведомлений.


"Поздравляем! Вы создали "Звезду".


"За создание специального оружия Вы получаете +50 созидания"


...


Артур спокойно созерцал своё новое творение с мягкой улыбкой на лице. Он даже не потрудился проверить его, он просто достал маленькую красную ткань из своего хранилища и завернул оружие в неё, затем он положил оружие в одно кольцо для хранения, которое он никогда не использовал.


Это было обручальное кольцо, которое Люси подарила ему, и он подарил ей тоже. Это было некачественное серебряное кольцо, но для Артура оно стоило гораздо больше, чем любое другое.


Он постучал по Серебряному кольцу и, ошеломлённый, погрузившись в раздумья, очнулся только тогда, когда Талия подошла к нему.


"Ах, ты здесь?"


Талия посмотрела на исцелённого Гутчу и ответила, фыркнув:


"Хмф! Я здесь уже несколько часов."


Она не хотела признавать этого, но, видя, как Артур создаёт что-то различными неизвестными методами и навыками, она настолько увлеклась и даже не чувствовала, как проходит время, и только когда он закончил, она вспомнила, что стояла здесь в течение пяти часов.


Она увидела Лиссандру, которая сидела на кровати, и это только раздражало, так как её мнение об Артуре немного упало, увидев другую женщину, она подумала, что он собирает их с целью иметь "товарища, чтобы скоротать время".


"Ладно, хватит бесполезных разговоров, я начну объяснять план, так что слушай внимательно, и если ты не хочешь следовать ему до конца, я не возьму тебя с собой."


Артур подошёл к Гутче и жестом пригласил Лиссандру и Талию подойти. Он опасался, что Талия потеряет контроль и начнёт буйствовать, если что-то случится с её племянницей, что разрушит все планы. Есть вероятность, что Гутча обманет их, но к счастью, он нашёл способ противостоять этому.


Получив достаточно крепкую затрещину от Артура, Гутча проснулся, огляделся и момент, когда увидел Талию, он не мог не закричать на неё:


"Ты – сумасшедшая!"


Он уже рассказал Артуру всё, что знал, но когда он ушёл, Талия начала мучить его и задавать вопросы, которые не имеют смысла или на которые просто невозможно было ответить, но она всё ещё настаивала, пока он не потерял сознание.


Талия сохраняла спокойное выражение лица, как будто ничего не делала, и холодным взглядом смотрела на Гутчу, заставляя его заткнуться.


Артур не возражал и проигнорировал то, что только что произошло, когда все успокоились, и стало тихо, он начал объяснять точный процесс операции.


"План прост, если следовать тому, что я говорю. Мы – трое заложников, которых привёл Гутча, когда произошла драка, что привело к смерти его товарища. Поскольку мы – заложники, я не думаю, что нас убьют, но посадят в тюрьму вместе с остальными, что позволит нам подтвердить личность всех остальных заложников."


Лиссандра не показала никакой реакции, но Талия не полностью убедилась, поэтому парировала:


"Что, если они решат убить нас?"


"Они не станут, если ты не спровоцируешь их, а я не выйду, чтобы спасти тебя, и каждого из них, когда мы будем там."


Гутча был ошарашен, когда услышал, что Артур и остальные собирались пройти в роли заключённых. Он считал эту идею идиотской и слишком благоприятной для себя, однако, прежде чем он смог подумать о различных кознях, Артур поднял руки, из которых появился оранжевый жуткий шар. Сверху и внутри горело пламя. Его размер меньше кулака, и как только он появился, он нырнул в его грудь и вошёл в него. Он закрыл глаза, ожидая почувствовать боль, но ничего не произошло.


"Ч-что ты сделал?"


Гутча не знал, что произошло, но он не был настолько глуп, чтобы думать, что жуткая вещь со страшными чертами лица, которая вошла в его грудь, была просто небольшим шоу.


"Это всего лишь маленькая мера предосторожности и предупреждение. Если ты попробуешь сделать что-нибудь неуместное, скажешь что-нибудь, что не соответствует плану, уверяю, что к следующей секунде твоё тело перестанет существовать."


Связанный монстр проглотил слюну и испуганно уставился на свою грудь, он ничего не чувствовал, но это было к лучшему, поскольку Артур установил тикающую бомбу внутри него, единственный сенсорный детонатор с датчиком.


Он смог успешно уменьшить его размер, он может войти в тело цели и ждать, пока он его взорвёт. Он приказал взорваться, если расстояние между ним и Гутчей достигнет определённого предела, так как таким образом Гутча не сможет убежать или действовать против него, иначе он просто встретит свою смерть.


....


Следующий час Артур полностью объяснил план до мельчайших подробностей, не забыв предупредить Талию, чтобы она не действовала слишком поспешно. Гутча не решался противоречить и непрерывно кивал головой, чтобы позволить им успешно проникнуть в его племя, не принося никаких подозрений.


Длинный разговор только что закончился, и когда Артур собирался вынуть книгу проклятых, чтобы что-то попробовать, синяя полоса молнии полетела прямо на него и вошла в его сознание.


Астрит вернулся после своей миссии и немедленно возобновил эволюцию после того, как сказал Артуру, что он разобрался с членами расы Гутчи, которые прятались в Астрии. Он не обыскал каждый уголок Астрии, так как это заняло бы очень много времени даже с его экстремальной скоростью, однако, с помощью Гутчи, который рассказал о различных укрытиях своих товарищей, волк смог легко найти их.


К удивлению Артура, все остальные товарищи Гутчи сопротивлялись и сражались до последнего вздоха, что заставило его задуматься.


"Гутча слишком умный или он настолько труслив и боится смерти, что выдал своих товарищей?"


Он спас свою жизнь, сказав правду, но в то же время, он оставил своё племя и товарищей. Артур не знал, что Гутча не имеет особой связи со своим племенем, поэтому он предположил, что отвратительный монстр просто трус, который, как и все остальные, сделает всё, чтобы не умереть.


Когда угроза монстров ушла из Астрии, Артур почувствовал некоторое облегчение, так как о другом захватчике позаботились.


....


Артур достал книгу проклятых и вызвал гнилую руку, которая вытянулась из жёлтой и старой на вид страницы, извиваясь в воздухе. Он сидел перед книгой и закрывал глаза, скрестив ноги и опустив руку, он сосредоточился, и время от времени доставал из своего хранилища несколько материалов.


Концепция гнилой руки проста, она блокирует любую приближающуюся атаку, если это возможно, затем сохраняет эту энергию и освобождает её, когда пользователь пожелает. Высвобождаемая энергия обычно представляет собой большой взрыв или какой-то луч, но Артур хотел сохранить энергию, выпуская небольшой согласованный результат.


Он достал маленькую красную руду и поднёс её к руке, высвобождая астрономическое количество Древнего огня. Красная руда и пламя, выпущенные Артуром, были полностью поглощены гнилой рукой, которая в ответ пульсировала красным светом. Артур терпеливо ждал результата, и только через час из отвратительной кожи руки вышел маленький красный предмет.


Видя, что желаемый результат достигнут, Артур почувствовал восторг и без дальнейших церемоний, он достал ещё одну красную руду и повторил процесс.


-----


Утром шестого дня Артур открыл глаза после долгой медитации и сказал голосом, не слишком громким или слишком тихим, но достаточным для того, чтобы его услышали присутствующие.


"Пора отправляться в путь."


Гутча сказал, что если он не будет побеждён, то должен будет каждую неделю возвращаться к своему племени, и если что-то случится, то задержка может быть продлена до десяти дней. Десять дней ещё не прошли, но Артур не хотел растягивать до последнего, поскольку план казался бы правдоподобным, только если бы он вернулся прямо сейчас.


Он попал в засаду и потерял своего товарища, ему удалось избавиться от противоборствующих сторон и поймать тех, кто сдался. Что касается Артура, он был одним из засады врагов, однако был задержан Гутчей, после чего его сковали, чтобы ограничить движения.


Довольно простой план, но всё зависело от того как Гутча расскажет о том, что произошло. Талия также должна сдерживать свой гнев и действовать спокойно, было бы прекрасно, если бы она вела себя также как нынешняя Лиссандра.
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Дополнительная История 1



Дополнительная история 1.0


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Итак, я написал эту историю некоторое время назад, и её чтение не займёт много времени, поэтому время от времени я буду публиковать побочные истории случайного характера, если не будет опроса.


Побочные истории будут относительно короткими по сравнению с главами. Примерно от 500 до 1000 слов.


Как всегда, Н.А.С.Л.А.Ж.Д.А.Й.Т.Е.С.Ь


Внезапное появление подземелий на Земле вызвало панику во всём мире. Некоторые чиновники даже пытались восставать против других стран или создать проблемы, но всё казалось поверхностным, когда международная организация создала героя.


Усуи, который позже стал известен как повелитель пламени, наслаждался отдыхом на балконе, читая книгу по истории, когда произошло это событие. Независимо от местоположения, каждый человек на Земле ощутил землетрясение магнитудой 9,8. Удивительно, но не было смертей и ни одно здание не упало, что ошеломило нескольких учёных, которые позже утверждали, что это было не землетрясение, а что-то более загадочное.


Усуи окончил Оксфордский университет, но не нашёл работу. Его семья была довольно обеспеченной, и в деньгах не нуждалась, более того, он был вундеркиндом с детства. Будь то живопись, поэзия или даже актёрское мастерство, он обладал многочисленными навыками и преуспел в каждом из них. Больше всего ему нравилось читать рассказы, но так как родители всегда настаивали, чтобы он брал уроки того и этого, свободное время уменьшалось с каждым днём.


Что касается романтической стороны, то его мать не раз готовила свидание вслепую с какой-нибудь дамой из другой богатой семьи, но, честно говоря, он ненавидел это.


Девушки влюблялись в него, и некоторые из них оказывались немного цепляющими, но он всегда отвергал их в доброй манере. Прошли годы, и ему удалось выработать уникальную натуру, он никогда не сердился и не кричал ни на кого, даже когда его что-то раздражало, на лице ничего не отражалось.


Когда мир изменился, и на Землю обрушилось землетрясение, перед ним появилось голубое окно.


Поздравляем! Вы получили навык (пассивный): [Родство с огнём]: любые навыки, связанные с огнём, наносят на 35% больше урона. Ваше сопротивление атрибуту огня увеличилось на 25%.


Благодаря [Родству с огнём] Вы получили 2 новых навыка (Огненная волна) и (Улучшенный огненный шар)


Поздравляем! Вы получили навык (пассивный): [Рождённый магом]: +250 маны (+75 маны на каждом уровне) / 10% маны при использовании навыков, связанных с магией / +100 интеллекта (+25 на каждом уровне)/ +50 мудрости (+10 на каждом уровне)


У Вас осталось 5 нераспределённых очков, пожалуйста, используйте их для улучшения Вашей статистики.


Окно состояния:


Имя: Усуи


Возраст: 21


Раса: Человек


--------


Уровень: 0


Сила: 21


Ловкость: 15


Гибкость: 9


Интеллект: 138


Мудрость: 78


Стойкость: 10


--------


Здоровье: 40 (0.05/с)


Мана: 250 (0.1/с)


Выносливость: 30 (0.09/с)


--------


Огнестойкость: 25%


--------


Навыки (активные): Огненная волна, уровень 1, Улучшенный огненный шар, уровень 1.


Навыки (пассивные): Родство с огнём, Рождённый магом.


-------


Нераспределённых Очков: 5


-------


Усуи смотрел на синее уведомление перед собой в течение нескольких минут, прежде чем ему удалось понять, что только что произошло. Честно говоря, он никогда не был поклонником игр, он пробовал играть в некоторые из них, но не находил их такими забавными, как чтение книг, наслаждаясь чашкой чая.


Возможно, он не очень хорош в играх, но его призвали, после прочтения информации о своей статистике несколько раз и проверки навыков, ему удалось понять пару вещей.


Такое внезапное увеличение интеллекта заставило его думать немного быстрее и вспомнить некоторые моменты из детства, мудрость также была полезна в придумывании более логичных и лучших решений или мнений.


Он сохранял спокойствие и взял книгу, чтобы попробовать кое-что, это было только предположение, но оно подтвердилось, когда он обнаружил, что читает каждую страницу достаточно быстро. Его скорость чтения и обработки сильно увеличилась, что радовало его, но с силой приходит ответственность. Хотя он получил то, чего не должно даже существовать, он был уверен, что не одинок, и это было только начало.


Дворецкий в их доме примчался к Усуи и увидел, что тот тихо улыбается, глядя на книгу в руке. Его беспокоила безопасность молодого человека, но ничего необычного не произошло, кроме землетрясения. Ни одна книжная полка не упала, ни одна часть земли не была расколота.


"А теперь..."


Усуи сделал глоток свежего воздуха и выпрямился, сидя на стуле, он посмотрел на голубое небо и поднял левую руку, бормоча низким голосом.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: добавлено несколько дополнительных глав.
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Глава 158.1



Подготовка была завершена, план тщательно объяснён Артуром, а глупых предупредили несколько раз, всё, что оставалось сделать, это активировать деформированное устройство.


Из-за цепей Артура не нужно физически сдерживать чем-либо, что касается Талии и Лиссандры, Гутча посоветовал связать их специальной верёвкой из его хранилища, чтобы история выглядела более правдоподобно.


"Всё в порядке, осталось только дождаться Артура."


Две женщины и отвратительное существо стояли рядом друг с другом, ожидая Артура, который сидел в углу с закрытыми глазами, казалось, сосредоточенным на чём-то важном. Всё началось день назад, и он не останавливался ни на секунду, через несколько часов яркая вспышка ослепляла их, и после восстановления, он всё ещё находился в том же положении.


Трое терпеливо ждали, пока он закончит с Гутчей, немного беспокоясь, поскольку тот не был полностью готов согласиться с планом, однако у него действительно нет выбора в данной ситуации, иначе ему пришлось бы спрятаться в отдалённой пещере где-то в Астрии, и долгое время скрываться, прежде чем выйти.


К счастью, Артур, наконец, встал через несколько минут после предсказанного ослепительного света. Он шёл к ним с гордым и счастливым выражением лица.


В качестве последней меры предосторожности Артур вызвал книгу проклятых и спрятался под своей чёрной мантией. Если бы на него напали украдкой, гнилая рука мгновенно поглотила бы урон и высвободила немного энергии, которую он хранил в ней вместе с недавно поглощённой атакой.


"Итак, все готовы?"


Лиссандра молча смотрела в пол, Гутча нерешительно кивнул головой, Талия решительно кивнула, сжав кулаки. Увидев их реакцию, Артур достал деформированное устройство и активировал его без промедления. Он не нуждался в помощи Гутчи, чтобы использовать его при наличии оценки.


Вскоре они испытали довольно неприятное чувство, даже Артур почувствовал, что его тело стало немного болеть, впечатление было совершенно иным, чем при использовании пространственного туннеля.


Гутча уже сказал Артуру, что деформированное устройство не очень практично и используется только тогда, когда пространственного туннеля не существует, оно похоже на изначальную версию телепортации. Люди, использовавшие деформированное устройство также испытывали головокружение, и в некоторых редких случаях теряли сознание, особенно более слабые, поэтому Артур установил тёмный барьер вокруг Лиссандры, поскольку она всего лишь смертная. Что касается его самого, он не беспокоился о бессознательном падении с такой высокой жизненной силой, его защитный слой от техники усиления Тёмной Звезды также постоянно активировался.


...


В отличие от пространственного туннеля, передвижение в котором занимает всего пару секунд или минут, если расстояние большое, с деформированным устройством передвижение занимает от получаса до часа для пользователей, чтобы прибыть в пункт назначения.


Всё, что он мог видеть вокруг себя – это серый мир с размытым окружением, ощущение для глаз было неприятным, и отталкивающее чувство нахлынуло на него, оно не раздражало, но всё же было неприятным.


Спустя чуть больше 30 минут, они вчетвером оказались на большом квадрате, на полу которого выгравирована большая руна. Погода была немного жаркой, и солнце пылало.


Артура не смутила такая жаркая погода, которая, однако, не осталась незамеченной. Он только догадывался, что сильная жара проявилась из-за стены пламени, которая находится на небольшом расстоянии отсюда. Её интенсивность должна быть огромной, чтобы заставить окрестности страдать от повышения температуры.


Один взгляд на окружающую обстановку убедил его, что выращивать растения или что-либо в такой почве практически невозможно. Место напоминало пустыню, но вокруг большой площади находилось бесчисленное множество сооружений, здесь присутствовали здания из обычных камней, так как из-за дерева стало бы намного жарче.


В ту же секунду, когда они появились, вокруг них послышались вопли, несколько отвратительных существ, похожих на Гутчу, окружили их с длинными жёлтыми копьями, направленными на них со всех сторон.


"Вокруг нас должно быть, по крайней мере, 50 человек... давай посмотрим..."


Оценка активировалась, и поток синих окон появился в поле зрения


"Хммм, между уровнями 800 и 999, трое в Духовном Царстве?"


Они оказались довольно страшной силой, и все находились только на этой площади. Насчёт остальной территории Артур узнал от Гутчи, что его Голем был послан сюда, так что это должно вызвать настоящий шум и предупредить их, из-за чего начальство разместило замечательную силу для охраны этого места.


"Слишком умные, да?"


Благодаря своему чувству, Артур ощутил более сотни дополнительных монстров с копьями, скрывающихся в зданиях вокруг площади и ещё нескольких, которые довольно искусно скрывали присутствие, им должно быть стыдно, что они не смогли скрыться от его способности.


"Капитан Гутча?"


Один из монстров, подающих копья, колебался, прежде чем посмотрел на Гутчу с растерянным выражением лица. Очевидно, он узнал своего капитана и опустил копьё, вздохнув с облегчением.


Остальные не особо обрадовались, как тот солдат, так как они не все находились под командованием Гутчи. В племени настолько большое количество капитанов, что их всех трудно запомнить, если только кто-то не совершил отличимых подвигов. Гутчу недавно повысили в должности до капитана, но в прошлом он занимался проникновением и разведкой, поэтому его личность не была такой знаменитой.


"Бросайте оружие, я – Гутча, капитан Третьей армии, я вернулся и привёл нескольких заложников."


Даже сказав это, никто из солдат не бросил копья. Они получали приказы только от своего непосредственного начальства, а Гутча – всего лишь неизвестный капитан, поэтому они всё ещё сохраняли серьёзное выражение лица, холодный взгляд и намерение ударить копьями при любом внезапном движении врагов.


"Бросьте оружие."


Три капитана, стоявшие сзади, заговорили одновременно. Когда копья были брошены, огромная толпа солдат, окружавших Артура и остальных, открыла путь трём капитанам, которые пробирались к Гутче и его заложникам.


"Неужели это капитан Гутча, мы не получали от Вас никаких вестей некоторое время и решили, что Вы погибли."


Смеясь от души, капитан со шрамом от ожога на шее обратился к Гутче, но его глаза были полны насмешки и презрения. Несмотря на то, что он находился в том же ранге, что и Гутча, он, казалось, не уважал его и вместо этого принижал его перед всеми.


Не обращая внимания на насмешки собеседника, Гутча пожал плечами, не беспокоясь об этом, и сказал:


"Произошло нечто неожиданное, и меня атаковала сильная группа, после чего погиб капитан Дрок'е, но мне удалось победить врага."


Гутча не собирался ничего подробно объяснять, объяснения предназначались для начальства, а не для этого капитана. Другая сторона не обладала достаточными полномочиями, чтобы заставить его объясниться. Считается, что, просто захватив ценных заложников, он добился хороших результатов в Третьей Армии.


Услышав Гутчу, смеющийся капитан нахмурился, у двух других тоже появилось серьёзное выражение лица.


"Какая сильная группа?"


Спросил другой капитан, лицо которого можно сравнить с мордой свиньи, и он был очень толстым, что делало его похожим на разговаривающую жирную свинью.


"Подробности будут доложены майору."


"Капитан Гутча, сейчас не время для того, чтобы скрывать важную информацию. Из-за того, что Вы были так заняты поимкой заложников, которых Вы привели, наше племя понесло большие убытки несколько дней назад, когда монстр внезапно появился на этом самом месте."


По его тону стало понятно, что он боялся того, что видел несколько дней назад. Был только один монстр, посланный Гутчей, и это был Голем смерти, который также напугал его.


Его называли Големом, но его внешний вид был пугающим и ни в коем случае не напоминал нормального Голема, похож только размер.


Очевидно, Гутча не был бы настолько глуп, чтобы сказать, что он послал Голема смерти, потому что не хотел становиться трупом из-за него, поэтому решил отправить его своему племени, чтобы они о нём позаботились. Все деформированные устройства, которые захватил другой капитан, привели к этому месту назначения, так что любой из них мог стать подозреваемым.


Ещё одна часть информации, о которой Гутча не знал – то, что Астрит убил всех остальных из его племени, и никто не остался в живых.


Изображая шок, Гутча уставился на трёх капитанов с равнодушным удивлением, прежде чем заговорить:


"Э-это правда?"


Капитан серьёзно кивнул головой и добавил:


"Он не только принёс множество разрушений, он убил более сотни солдат и двух капитанов, он потребовал, чтобы майор Булл и майор Биллард были задержаны. Только благодаря удаче, они победили, монстр внезапно упал сам по себе и умер, а затем его тело превратилось в чёрный пепел."


"Майор Булл также был повышен до подполковника за то, что пожертвовал своей рукой для защиты своих солдат."


Первый капитан, который насмехался над Гутчей, гордо сказал с ухмылкой. Майор Булл ранее был его начальником, и отношения у них довольно хорошие.


"Теперь, когда майор Булл повышен в должности, я ожидаю, что в скором времени стану следующим майором Пятого взвода Третьей армии, хе-хе-хе"


Капитан Рик не высказывал своих мыслей, но по выражению его лица любой мог сказать, что он был счастлив, почти все знали, что он был близок с майором Буллом, поэтому свободная позиция майора обязательно будет передана ему.


"Вот именно... что ж, тогда я пойду и доложу майору Кэлу, затем приведу заложников в тюрьму."


Гутча схватил верёвку, которая связывала Талию и Лиссандру, и обошёл трёх капитанов. Его реакции немного не хватало на то, что произошло недавно, так как не считал их семьёй, а просто племенем, состоящим из случайных воинов, несмотря на это, его наследие и мастерство – подлинные и мощные, и это сила, с которой следует считаться.


Артур молчал и смотрел на происходящее, его внимание было отвлечено на чувство, которое распространялось с каждым его шагом.


Насколько он мог судить, никакой неминуемой опасности не предполагалось, и всё шло гладко, ему просто нужно прибыть в тюрьму и посмотреть, там ли Соня и Мэри, также принцесса-демон, но две женщины важнее, поскольку они были подругами его и Люси.


"Подожди"


Пройдя несколько шагов, капитан Рик повернулся к Артуру и нахмурился.


"Что случилось, капитан Рик?"


Недовольный тем, что его снова остановили, Гутча повернулся, чтобы посмотреть на надоедливого капитана и хмыкнул. Как два человека с одинаковым рангом, другая сторона должна, по крайней мере, говорить с ним уважительно. "Подожди" следует заменить на "Пожалуйста, подождите", а Гутча не тот, кто беспокоился бы об этом, поэтому не был заинтересован, но из-за того, что он играл огромную роль в плане Артура, он не смел отходить от него, особенно после того как увидел, что странный и страшный шар вошёл в его грудь.
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Глава 158.2



"О, ничего особенного, у меня дело к майору Кэлу, почему бы нам не отправиться к нему вместе?"


Не дожидаясь ответа Гутчи, капитан Рик с неприятной ухмылкой на лице шагнул навстречу с такой же реакцией.


Гутча не настаивал на том, чтобы узнать про его вопрос, так как его на самом деле не волнуют насмешки или неуважение, пока Артур и остальные движутся к месту назначения без каких-либо проблем, всё пройдёт гладко. Согласно приказу Артура, он должен был сделать несколько вещей, и мысль о бегстве далеко от племени не приходила ему в голову.


У каждого соседнего племени была своя уникальная раса, так что рисковать в неизвестных местах просто самоубийственно с его стороны, что ещё более маловероятно.


Были случаи, когда эксперты выходили из пламени и отдыхали в одном из племён, хотя они никоим образом не помогали, просто потому, что они отдыхали в этом конкретном племени, его репутация и статус в окрестностях взлетели бы астрономически.


Два других капитана не последовали за Гутчей и Риком, вместо этого они приказали своим солдатам следить, а затем ушли в одно из зданий возле большой площади.


Артур молча осмотрел местность, но не нашёл ничего особенного или заслуживающего внимания. Они отошли от нескольких каменных зданий, и, судя по всему, тюрьма находилась довольно далеко от основной территории племени.


Там были горы и холмы, сделанные из песка, если совместить это с интенсивно жаркой погодой и быстрым темпом, по которому шли капитаны, Лиссандре стало трудно догонять их, из-за чего она постоянно падала и её тащили несколько метров, прежде чем Гутча заметил её.


Так как она – заложник, он не может относиться к ней с уважением, как к товарищу Артура, это покажется подозрительным, и если он накричит на неё или казнит на месте, то навлечёт на себя гнев Артура.


Беспомощный Гутча взглянул на Артура, который был далеко позади, он не был связан специальными верёвками, хотя был скован цепями по рукам и ногам, но его лицо выражало полнейшее спокойствие, как будто он не был заложником.


Капитан Рик не обратил на него особого внимания и только нахмурился, когда увидел, что Лиссандра падает.


"Капитан Гутча, кажется, что ты привёл слишком слабых заложников! То, что они принесли Вам трудности – позор для Третьей Армии. Даже капитан умер *вздох* я боюсь, что наша репутация резко снизится, если кто-нибудь услышит об этом."


Рику не нужно произносить это вслух, чтобы Гутча понял. Лиссандру нужно убить по такой глупой причине, однако Гутча тоже не был слабым противником. Фыркнув, он продолжил идти, говоря:


"Каждый дополнительный заложник добавляет мне больше наград, более того, не капитан Рик решает, что мне делать с заложниками, которых я поймал."


Хотя немного рискованно, он решил оставить решение насчёт Лиссандры в руках Артура и надеялся, что он разберётся, если Гутча сделает шаг и попытается казнить её, он боялся, что вместо этого он умрёт.


"Даже с помощью тёмного барьера вокруг неё, она всё ещё так слаба?"


Было действительно странно, что Лиссандра упала вот так. Да, она смертная, но это не значит, что она такая хрупкая. Сильная жара не влияла на неё благодаря барьеру, и всё, что ей нужно было сделать, это идти, не может быть, чтобы было сложно просто ходить, даже для смертного уровня 1, а тем более для бывшего Бога.


"Оценка!"


Лиссандра (раса: человек): уровень 8 (страдание от "разрыва разума", "самопожирания души", "против смерти"...)


Весь список отображался в глазах Артура, который смотрел на него шокированными глазами. В последний раз, когда он оценивал её, когда он лишил её сил, она была ослаблена до уровня 10, но ни один из статусов не повысился.


Было, по крайней мере, 20 дебафов с названиями, которые удивительнее, чем другие.


Кажется, что её внезапное изменение в отношении и молчании связано с этим, и было глупостью, что он не оценил её сразу, но как он мог подумать, что она страдает от стольких проблем? Она просто смертная и от чего может страдать смертная, кроме болезней.


Артур выбрал один случайный дебафф и оценил его содержимое только для того, чтобы очень сильно удивиться.


Против смерти (пассивный) (постоянный): становясь падшим Богом, чем ниже царство, тем сильнее эффект и тем короче время жизни. Боги стареют не так, как смертные, но как только баланс нарушается, прошлые правила будут применяться к падшему пользователю, он будет отмечен Жнецом Смерти, и вскоре Жнец заберёт его душу!


"Вы издеваетесь надо мной? Жнец Смерти?"


Вспоминая страшного Жнеца Смерти, с которым Артур должен был бороться, он неосознанно начал дрожать, хотя он избавился от него, но это произошло только благодаря помощи Мирового Дерева и так как он больше не в Астрии, он не может просить его помощи.


Если прямо сейчас появится Жнец Смерти, план будет полностью нарушен, и всё обернётся слишком плохо.


Честно говоря, Артур не боялся за Лиссандру, напротив, ему было всё равно, умрёт ли она от рук Жнеца, поскольку он не её ангел-хранитель. Если бы это был зверь или кто-то, с кем он мог бы справиться, тогда он спас бы её, но сражаться со Жнецом? Чёрт возьми, нет! Особенно сейчас, когда он скован этими проклятыми цепями.


Больше всего он боялся, что Жнец тоже почувствует его и попытается казнить вместе с Лиссандрой, убив двух зайцев.


Кроме того, что делать, если приближающийся Жнец более мощный, чем предыдущий?


Чувствуя головную боль, Артур даже не потрудился прочитать остальные дебаффы, даже с этим практически невозможно справиться, поэтому, если он прочитает остальные, ему станет только хуже.


Единственное, что он мог бы сделать, это подтолкнуть дело к тому, чтобы позже, когда этот план исполнится, по крайней мере, тогда он поймёт, что делать. Самый безопасный вариант – убить её прямо сейчас, но он не хотел этого делать. Она совершила много ужасных вещей, это правда, однако, если бы Артур казнил Лиссандру после всех пыток, которые он совершил, он не отличался бы от неё.


Незаметно для всех Артур использовал древние нити вместе с телекинезом, чтобы переместить тело Лиссандры. Она была едва в сознании, и она не сопротивлялась, когда нити обернулись вокруг её тела и переместили её самостоятельно. Телекинез использовался только в начале, чтобы переместить её тело, а затем исчезли.


Талия сохраняла пассивное отношение и не обращала внимания на падающую женщину, даже если Лиссандра умрёт перед ней, она не моргнёт глазом.


Её ненависть к человеческой расе намного превзошла чувство жалости к несчастному существу. Когда они продолжали идти к тюрьме, тело Артура было похоже на сухую губку, впитывающую всю воду вокруг. Этот мир обладал энергией пустоты, причём немалым её количеством.


Её немного не хватало по сравнению с подземным миром, но, тем не менее, этого было достаточно для тела Артура, чтобы начать поглощать её, как массивный водоворот.


Пустой запас энергии пустоты начал заполняться в считанные секунды, и цепи вокруг его талии, рук и ног начали интенсивно вибрировать, издавая громкие звуки и даже заставляя песок под ногами шевелиться на расстоянии нескольких миллиметров. К счастью, Рик проигнорировал шум, и Гутча только бросил пару взглядов, идя рядом с другим капитаном.


Чёрный шар внутри его даньтяня начал интенсивно вращаться и испускать тёмный пар, иллюзорный талисман также кружился вокруг шара. Артур начал чувствовать, что его тело нагревается само по себе, и техника усиления Тёмной Звезды вместе с техникой Тёмной тоски действовали самостоятельно.


Обладая в 1999 году ментальной силой, Артур был всего в одном пункте от прорыва. Без присутствия энергии пустоты в Астрии, его тело начало немного привыкать к такой обстановке, но теперь, когда он попал в мир с большим количеством энергии пустоты и, тем более, что у Артура высокая скорость восстановления, нарушая то, что должно было случиться рано или поздно, даже если он не намеренно пытался прорваться, из-за накопившегося стресса и из-за того, что ему приходилось сдерживаться какое-то время, остановить его от происходящего практически невозможно.


Стиснув зубы, Артур закрыл глаза и нырнул глубоко в сознание, где лежала его душа. В звёздном небе Артур плыл к яркому свету в центре, который был его душой.


Он мало что знал о Сфере падших богов, которые не действовали с давних пор, или о толстых цепях вокруг большого сгустка света, но не нужно быть гением, чтобы понять, что они являются средством сдерживания чего-то, а что это было, он ещё не знал.


Артур заметил медленно вращающийся кубический объект, похожий на тот, который он видел внутри Ковчега, кубический объект бесшумно вращался рядом с шаром, они оба были примерно одного размера.


Прорыв принесёт бесчисленные преимущества, и если ему повезёт, то цепи исчезнут, однако, он хотел этого несколько часов назад, а не прямо сейчас!


Он, честно говоря, не знал, насколько сильным он станет, если станет Божественным существом, но мощные эксперты всё ещё находились поблизости, он больше не будет безрассудным и нырнёт на их территорию, в надежде спасти всех и вернуться в целости и сохранности.


Подобные действия совершатся только тогда, когда он будет полностью уверен в борьбе с богами пикового уровня.


Тщательно обдумав своё решение, Артур подплыл к своей светлой душе, схватил конец толстой цепи на нижней половине сгустка и потянул его изо всех сил.


Только после долгих усилий и натягивания в полную силу, он смог раздуть цепи и заставить их немного затянуться вокруг души.


Вполне возможно, что это не очень хорошая идея, но это единственный способ остановить прорыв, он выиграет немного времени, по крайней мере. Он был готов прорваться, когда будет находиться в своей тюремной камере, но не перед капитаном Риком. Он всё ещё мог убить его и овладеть им, но он не был уверен, что прорвавшись, снимет цепи, и все сочтут подозрительным, если капитан слоняется с цепями по всему телу.


"Аргх!!"


Когда цепи сжались вокруг его души, Артур испытал невообразимую боль вместе с неприятным холодным чувством, нахлынувшим на его физическое тело. Тепло, исходившее от его даньтяня, уменьшилось, и быстро вращающийся шар был решительно остановлен. Что касается талисмана, то ничего не произошло.


Артур успокоился, увидев, что, прежде чем вздохнуть с облегчением, он не сдержался и плюнул кровью, напугав Талию, которая оценивала капитана Рика и строила какие-то секретные планы.


Очевидно, подобные действия заметили оба капитана, которые повернулись, чтобы посмотреть на Артура, так как его цепи начали издавать очень громкие звуки. Когда они увидели, что заложник ведёт себя странно, и внезапно плюнул кровью изо рта, капитан Рик разочарованно покачал головой и продолжил идти, что же касается Гутчи, то он был действительно удивлён тем, что Артур, человек, который не мог постичь его силы, плевался кровью без особой на то причины.


Об этом не упоминалось при объяснении плана, тем не менее, он промолчал и последовал за капитаном Риком.


"Такие слабые заложники умрут в считанные дни. Подумать только, капитан умер, чтобы доставить их сюда..."


Капитан Рик продолжал жаловаться на то, насколько хрупких и слабых заложников привёл Гутча. Тот отвернулся от него и двинулся к жёлтой башне, сделанной из грязи, рядом с которой находился вход в пещеру. Там располагалась тюрьма его племени, и её можно считать заброшенным местом.


"Ты в порядке?"


Талия смотрела на Артура со странным выражением лица, с тех пор как она встретила его, он всегда говорил или делал странные вещи, но сейчас произошло что-то совсем невероятное. Кто в здравом уме выплюнул бы столько крови без причины, даже если бы он атаковал, это было бы слишком преувеличено, поэтому она не могла не чувствовать себя немного обеспокоенной, как будто он ранен, тогда вероятность побега, если их обнаружат, уменьшилась бы достаточно сильно.


Она планировала позаботиться о Рике, но сейчас забыла об этом, она могла только смотреть на Артура, который не дал ей никаких объяснений и продолжал идти с закрытыми глазами.


"Хмф! Мне просто нужно убедиться, что Алина в тюрьме, тогда я найду выход отсюда!"
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Глава 158.3



*шии* *шии*


Длинные цепи издавали громкий звук, когда они вошли в пещеру, которая должна была быть тюрьмой племени. Чувство Артура уже распространилось под землёй, и он смог заметить значительное количество живых существ. Один из них прятался в углу довольно далеко от остальных, и, судя по всему, он тот, кого Гутча описал как странного.


"Теперь, когда мы привели Ваших пленников, как Вы хотели, давайте отправимся к майору и выслушаем Ваше подробное объяснение, нельзя терять времени."


Рик по-прежнему настаивал на том, чтобы выслушать объяснения Гутчи о засаде. Было неизвестно, хочет ли он узнать правду или найти ошибку и обвинить в этом своего товарища, чтобы заработать больше заслуг или, возможно, заработать награды на своём месте.


Взглянув на Артура и получив подтверждение от него, он кивнул Рику и передал верёвку, связывающую Лиссандру и Талию, охраннику, стоявшему у входа в тюрьму.


"Да, сэр, можете не сомневаться!"


Охранник взял верёвку и потянул женщин внутрь пещеры, а затем Артура, который был проигнорирован из-за видимых цепей, удерживающих его.


....


Тюрьма, которая была практически пещерой с несколькими комнатами, вырытыми изнутри, была совсем небольшой, однако, этого следовало ожидать, поскольку они обычно убивают и не оставляют пленных. Сейчас произошёл особый случай, когда им нужно было добывать информацию от пленных. Гутча сказал, что они редко прибегают к пыткам, так как заключённые всегда боятся и это бессмысленно, когда заключённые просто смотрят на их внешний вид, они рассказывают всё, что знают. Что касается несговорчивых типов, их, конечно, пытают, но они тоже сдаются после нескольких раундов, за исключением странного молодого человека.


"Давай же! У меня нет времени, я должен охранять вход!"


Отношение стражи изменилось полностью, когда они отошли от капитанов. Стражник яростно потянул за верёвку, связывавшую двух женщин, почти заставив их упасть, что привело к пронзительному взгляду служанки. Казалось, он смотрел не на живых существ, а на низший домашний скот, что нормально, поскольку люди – инопланетная раса на их территории. Однако казалось немного странным, что Артур услышал от Гутчи о том, что сильные существа, которые пришли из-за стены огня, выглядели похожими на людей, поэтому то, что говорил охранник, должно быть не презрением, а страхом, поскольку эти заключённые той же расы, что и те сильные эксперты, по крайней мере, так думал Артур.


Поскольку тюрьма была невелика, потребовалось всего несколько минут, чтобы добраться до большой комнаты, вход в которую был закрыт толстыми железными прутьями, внутри комнаты собралась большая толпа людей, каждый занимался своим делом, разделившись на несколько маленьких групп.


Стражник использовал какое-то цилиндрическое устройство, чтобы железные прутья открыли небольшое отверстие, достаточное для обеих дам, которых он толкнул туда.


Что касается Артура, который тоже ожидал, что его бросят туда, то он, к удивлению, оказался не в том же месте. Охранник жестом пригласил Артура следовать за ним, не подходя близко к нему, и когда они спустились по лестнице, перед его глазами появилась очень маленькая холодная комната, только фигура молча сидела внутри на жёсткой кровати, и когда они вошли, молодой человек открыл глаза и поднял голову, счастливо улыбаясь.


"Наверное, мне следовало этого ожидать."


Увидев, что его бросили рядом со странным молодым человеком, Артур покачал головой и промолчал. С такой внешностью, как у него, он не выглядел бы неприметным, но если добавить длинные толстые цепи по всему телу, для охранника совершенно нормально думать о нём как об опасном парне. Его даже не швырнули, как двух дам, охранник просто открыл ворота и подождал, пока он войдёт, не произнеся ни единого слова, затем он выскочил из холодной комнаты в долю секунды.


"О! Новый сосед, приятно познакомиться!"


Молодой человек подошёл к Артуру и протянул ему руку в знак приветствия, однако тот проигнорировал его и даже не взглянул на него. Он мог одурачить других таким дружелюбным отношением, но одной оценки было достаточно, чтобы Артур понял, кто он и насколько силён.


Винсент (раса: человек): Царство: Бессмертное, 6-й класс.


"Неудивительно, что он не был сломлен всеми этими пытками, должно быть, с самого начала. Но каковы мотивы для всего этого?"


Это было действительно интригующе, но у Артура нет времени думать об этом или тратить его на этого молодого человека. Винсент был похож на любого нормального подростка, светлые волосы и затуманенные зелёные глаза, нельзя было отрицать, что он красив, и, кроме его плохого отношения к текущим обстоятельствам, любой из Астрии принял бы его за благородную или богатую личность.


Цель Артура – сначала найти и спасти Соню и Мэри. Если они здесь, то придётся либо найти их, даже если это приведёт к изоляции мира, как в Астрии или нет, либо он должен отправиться на Землю. Если это не сработает, то нужно будет найти хорошего пространственного мастера и овладеть им, таким образом, он сможет создать пространственный тоннель сам, однако, шансы найти мастера пространственных законов крайне скудны, даже в высокой области мира или планеты.


"О! Я не заметил цепей на Ваших руках, извините!"


Увидев, что Артур не собирается с ним разговаривать, Винсент сказал это и склонил голову в извинении, сохраняя обычную дружелюбную улыбку.


Этот персонаж напоминал Артуру старого доброго Килана, лидера расы монстров в Подземном мире, Однако, Килан обладал уникальной холодной аурой вокруг себя, что делало его менее дружелюбным, чем Винсент, который действительно выглядел как дружелюбный парень. Артур поприветствовал бы его, если бы не результат оценки и то, что он услышал от Гутчи.


В комнате, в которой они находились, была только одна кровать и ничего больше, хотя холод не повлиял на Артура, он всё ещё чувствовал его, и на крыше даже проявился небольшой слой пара, в котором находилось много отверстий для воды.


Слишком необычное место для постройки тюрьмы, особенно с наличием воды, которой не должно быть здесь, когда поверхность представляет собой буквальную пустыню. Они находятся не так далеко под землёй, чтобы вода могла существовать, всего в десяти или около того метрах.


----


Несмотря на то, что другая сторона полностью игнорировала его, Винсент по-прежнему улыбался и сидел на кровати, время от времени бросая взгляды на новичка.


Прошёл уже час с тех пор, как он прибыл, а седой человек сидел, скрестив ноги, с закрытыми глазами и ничего не делал. Винсент начал размышлять о том, что его новый сосед по комнате – немой или эксцентричный человек. Он пытался прощупать его, но не смог ничего понять, что означало бы, что либо Царство другой стороны выше, либо оно скрыто благодаря какому-то сокровищу или технике.


Когда у Винсента появился сосед, он чувствовал себя ещё разговорчивее, но человек в чёрном балахоне сидел совершенно бесшумно. Винсент пытался начать разговор несколько раз в течение последнего часа, но ему казалось, что он разговаривает со стеной, чёрт возьми! По крайней мере, стена хотя бы могла смотреть на него, но Артур просто не обращал на него никакого внимания.


"Может, мне сделать ему подарок, чтобы он заговорил?... но они забрали моё кольцо, так что у меня нет ничего, кроме двух сухих кусков хлеба, и если он – Духовное Царство или выше, голод – наименьшая из его забот... *вздох* что делать...."


Когда Винсент протянул руку из-под разорванной ткани, схватив кусок хлеба, чтобы насладиться им, фигура в углу комнаты, наконец, сделала движение.


Рука Винсента застыла, когда он смотрел на Артура, ожидая, что он сделает что-нибудь или начнёт разговор, чтобы облегчить скуку последнего долгого часа, но то, чего молодой человек ожидал, так и не произошло.


Всё, что он увидел, это чёрная туманность, формирующаяся перед седовласым человеком, затем туманность сокращалась, пока не приняла тот же самый вид, как у седовласого человека.


"Что только что произошло!"


В середине его удивления произошла ещё одна поразительная вещь, седой человек перед глазами Винсента превратился в чёрное пламя, которое быстро рассеялось в воздухе и исчезло в считанные секунды.


Любопытный и ошеломлённый Винсент встал и подошёл к седому человеку, который был сформирован из чёрной туманности. Он выглядел точно так же, даже цепи присутствовали. Мужчина сидел, скрестив ноги и закрыв глаза, как и в предыдущей позе.


"Э-э-эм, друг..."


--------


ЧАС НАЗАД


Когда Талия и Лиссандра вошли в большую камеру, полную людей, старшая служанка поспешно огляделась и потащила за собой молчаливую Лиссандру, едва не заставив её снова упасть.


Она повернула голову направо и налево, разыскивая пропавшую племянницу. Обычно спокойная Талия выглядела расстроенной с раскрасневшимся лицом и быстро бьющимся сердцем. Если Алины здесь нет, значит, с ней что-то случилось. Гутча описал знаменитую девушку с серебряными волосами, и по его описаниям Талия убедилась, что он говорил об Алине, принцессе королевской семьи демонов.


"Алина!"


Как только Талия увидела, что из небольшой группы людей вышла седовласая девушка, она тут же бросилась к девушке и обняла её, прежде чем та или кто-то вокруг смог отреагировать.


Поскольку они обе были новыми заключёнными, вокруг них собралось много людей из любопытства, Алина была одной из них, и поскольку она была известной и полезной, все присутствующие здесь заключённые уважали её и следовали её инструкциям.


Принцесса как раз разговаривала о чём-то со своей группой, когда она услышала поблизости, что два новых заключённых были брошены в камеру, поэтому она хотела поприветствовать их и успокоить, потому что в основном каждый заключённый, который брошен здесь, либо напуган, либо замучен, а затем оставлен здесь.


Она известна своими чудесными исцеляющими способностями, поэтому очень немногие не любили её здесь, если не никто.


"Т-тётя Талия?"


Не в силах поверить тому, кто её обнимает, Алина стояла в полном недоумении, не понимая, почему тётя здесь. Нужно понимать, что это не Астрия и попасть сюда крайне сложно. Она была похищена больше года назад, так что ей удалось накопить довольно много знаний, и способ попасть между этим местом и Астрией также был известен ей.


"Да! Это я, твоя тётя. Я пришла, чтобы вернуть тебя!"


С улыбкой облегчения на обычно холодном лице Талия ласково погладила племянницу по голове и проверила состояние её тела, убедившись, что повреждений нет.


"Алина, кто это такой?"


Седой демон с наполовину выросшим рогом и повязкой на левом глазу подошёл к дуэту и настороженно посмотрел на Талию. Хорошо спрятанный короткий десятидюймовый клинок находился под тканью на его спине, рука касалась его, когда он оказался рядом с Талией. Судя по всему, он не доверял ей, особенно из-за того, что она внезапно появилась и обняла их лидера. Ему просто нужно одно слово или знак от Алины, чтобы атаковать.


К несчастью для этого молодого человека, Талия была экспертом по сравнению с ним, разница в уровне была слишком большой, и такое движение было легко воспринято служанкой, которая потянула Алину за собой и уставилась на глаза молодого человека, холодно говоря:


"Ты сошёл с ума, если решил, что сможешь поднять на меня клинок, мальчик."


Она может не соответствовать Артуру или даже его рыцарю смерти, однако эти заключённые также не являются экспертами, и среди них очень мало высокопоставленных и меньше того же уровня, что и она. Холодное убийственное намерение исходило из глаз Талии, задушив молодого человека и заставив его сделать шаг назад, тем не менее, он не отступил и собирался вынуть свой короткий клинок, когда молчаливая Алина прервала его и встала между ними.


С паническим лицом она подала ему знак остановиться и поспешно сказала:


"Лукас, остановись! Она – моя тётя! Та, о которой я говорила с тобой!"


Хоть Алина и была их лидером, и он слепо доверял ей, тем более, она нравилась довольно многим людям из племени Пиголо. Только она могла пойти так далеко, чтобы дать им дополнительное питание благодаря исцелению и доброжелательному отношению, однако, есть ещё некоторые, кто хочет избавиться от неё из-за внутреннего конфликта. С таким мастерством, врагу не нужно быть слишком жёстким, чтобы захватить её тётю и использовать странный метод для того, чтобы создать клон или иллюзию, чтобы одурачить Алину, или так подумал Лукас.


****


Каким-то образом Алине удалось успокоить молодого человека и заставить тётю воздержаться от того, чтобы буквально вырубить его. Талия может быть нежна к членам своей семьи, но по отношению ко всем остальным – она безжалостный воин, и если бы Артур не был достаточно силён, он был бы замучен ею в нескольких случаях, учитывая первый, когда они просто случайно пересекли дорогу друг друга.


"Тётя Талия, как ты сюда попала?"


Этот вопрос беспокоил Алину больше всего. Она знала, как трудно попасть сюда из Астрии с тётушкиными способностями, хотя она и прилично сильна, она не должна быть в состоянии прибыть сюда без посторонней помощи. Завоевав доверие большинства заключённых и сделав некоторых членов племени похожими на неё, принцесса-демон легко смогла сделать такой вывод.


Ее точка зрения изменилась, когда она посмотрела на того человека, который находился позади её тети, на молчаливую Лиссандру, которая не говорила и не двигалась ни на дюйм с тех пор, как они пришли сюда.


Даже Алина смогла заметить её благодаря верёвке, связывающей двух дам. Талия не дала Алине подробного или честного ответа, она перерезала толстую верёвку, обмотанную вокруг талии, и мгновенно перерезала её, освободившись от этой бесполезной привязки. Затем она оглядела толпу вокруг и небрежно ответила:


"Как я сюда попала, не имеет значения, мы должны немедленно вернуться, это место опасно."


Талия хотела узнать, здесь ли друзья Артура – Мэри и Соня. Он много помогал ей, но сейчас её главная задача – вытащить Алину, ей негде жить, и если она найдёт друзей Артура, она приведёт их с собой, чтобы отплатить за услугу.


Ни в коем случае она не думала нарушить своё обещание, но она будет готова следовать за Артуром, только если Алина вернётся в целости и сохранности.


Когда она огляделась вокруг и осмотрела каждого человека, её взгляд упал на лежащую фигуру недалеко от неё.


По описанию, которое дал ей Артур, фигура, лежащая в разорванной одежде, оказалась Соней, младшей сестрой женщины, управляющей его сектой. Она была немного похожа на Анастасию, но только немного, её волосы отличались, и её лицо было немного бледным.


Немного раздражённая тем, что тётя проигнорировала её и ответила наполовину, Алина не беспокоилась об этом, хотя её внутреннее раздражение проявилось, когда она увидела, что её тётя сосредоточилась на женщине-человеке, лежащей в нескольких метрах от неё.


Принцесса-демон знала только, что женщину зовут Соня, и у неё была ещё одна подруга, которая заботилась о ней. Она попыталась протянуть ей руку помощи, но её подруга и даже она решительно возражали, говоря, что им не нужна помощь демона, причём королевского.


Прежде чем Алина успела спросить ещё раз, тётя подошла к лежащей Соне, чтобы осмотреть её, но её остановила высокая женщина. Это была Мэри, которая пропала задолго до Сони, у неё не было топора, который подарила ей Люси, и на шее можно было увидеть шрам, несмотря на то, что всё её лицо было покрыто вуалью.


В то время Мэри вела себя по-детски, легко приходя в ярость, но это не помешало Люси простить её, и они даже стали близкими подругами. Люси всегда говорила Артуру, как ей не хватает разговоров с Мэри, когда они были в Подземном Мире.


Отношения между Люси и Соней всё ещё немного странные, что касается Артура, он держался в стороне и редко разговаривал с ними, даже когда Люси настаивала на том, чтобы он больше общался, она была отвергнута под предлогом того, что общения с Люси более чем достаточно для него.


Это было отчасти верно, так как Артур нуждался только в своей жене и дочери, однако это не означало, что у него нет друзей, просто у него нет необходимого желания, чтобы полностью доверять кому-то, кроме Люси, возможно, его прошлое сыграло определённую роль.


.....


"Что ты делаешь?"


Прошло довольно много времени, и Мэри стала немного сильнее, но она всё ещё слаба по сравнению со старым экспертом, таким как Талия, несмотря на это, она не отступила и встала перед старшей служанкой, не позволяя ей приблизиться к Соне.


Прошло немного времени с тех пор, как Соня появилась здесь, она была захвачена очень зловещим образом, и с тех пор яд, который они использовали, чтобы обездвижить её, исчез, но таких последствий капитаны не ожидали.


Он медленно истощает её жизненные показатели, что было чрезвычайно странно, даже после попытки узнать, какой тип яда был использован, Мэри была отвергнута и почти избита.


По словам Сони, её статусное окно показало, что жизненная сила медленно, но верно снижается, а скорость растёт с каждым днём. Всего за месяц она потеряла способность ходить, а несколько дней назад упала без сознания без признаков пробуждения.


"Я просто пытаюсь помочь твоей подруге."


Талия не собиралась навязываться, теперь, когда она убедилась в присутствии здесь друзей Артура, она точно знала, когда он будет действовать, и также она знала, что должна выйти из тюрьмы немедленно.


Седовласая служанка достала целебное зелье, которое Артур вручил ей, и положила на землю, затем повернулась и пошла к толстым железным прутьям тюрьмы.


Мэри проигнорировала бутылку и продолжила ухаживать за бессознательной Соней, поглаживая щёки и измеряя температуру. Что касается Талии, она пошла к тюремным стойкам, чтобы попробовать освободиться, но Лукас остановил её, преградив путь и сказав:


"Нет смысла пытаться выбраться отсюда, Вы думаете, что после всего, что мы здесь испытали, мы ничего не пробовали? Вы будете только шуметь и раздражать охранника, что приведёт к тому, что он не принесёт нам еды сегодня!"


На этот раз молодой человек с повязкой на глазу не спрятал клинок и вместо этого направил его на Талию, пытаясь заставить её остановиться, но он получил в ответ лишь пронзительный взгляд, который отразился холодом по его позвоночнику.


Алина также встала на сторону Лукаса и с взволнованным выражением лица поспешно сказала:


"Тётя, пожалуйста, успокойся! Эти железные прутья сложно разрезать, это только принесёт проблемы, пожалуйста, поверь мне!"


Старшая служанка не обращала внимания на мольбы Алины и паникующей толпы.


Она достала два коротких клинка и жестом попросила людей отойти, серьёзно говоря:


"Мы не узнаем, пока не попробуем."


...........


ЧАС СПУСТЯ.


Артур использовал тёмное облако, чтобы создать клон самого себя, который используется как приманка, а затем с учётом навыка [Быстрее смерти], его расовых способностей и атрибута природы и магии растений он смог свободно покинуть тюрьму и осмотреть территорию племени.


Его чувство уже обнаружило Мэри и Соню, которые оказались в непростой ситуации, но смерть им не угрожает, так что он не сразу начал действовать.


Теперь, когда первый этап достигнут, осталось только отправить их обратно. Не составит труда вытащить их из тюрьмы и привести на большую площадь. У него лежало деформированное устройство, но он не сможет просто привести их туда с его реальной внешностью, он должен овладеть кем-то очень важным, иначе всё племя объединится, чтобы убить его.


Он телепортировался несколько раз, пока находился в теле чрезвычайно маленького растения. Он путешествовал по земле, никому не видимый. Он находился в маленьком зелёном растении, появляющимся и исчезающим в доли секунды, каждый раз, когда пересекал расстояние в 150 метров.


Причина, по которой Артур ждал целый час, заключается в том, что Гутча закончил свою часть плана и перешёл к следующему этапу. Во-первых, он должен поговорить с майором, так как это необходимо, затем ему поручено спросить каждого возможного человека о любом пространственном мастере в этом племени. Артур не мог просто ходить и обыскивать каждого человека, овладевая ими. Овладеть тем, кто делает тяжёлую работу, намного проще и практичнее для него.


Артур потратил пару минут, чтобы тщательно исследовать окрестности тюрьмы, но он видел только пустыню. Почва была сухой и неплодородной, погода была жаркой, как всегда, и, кроме дислоцированных охранников, не было ничего плохого.


Он последовал описанию Гутчи и направился прямо в жилую зону высших чиновников и экспертов племени. Гутча был не совсем уверен, но он сказал, что майоры и те, кто выше, жили в этом месте.


В теле чрезвычайно маленького растения Артур использовал землю, чтобы телепортироваться бесчисленное количество раз и направиться прямо к месту назначения, ожидая найти подходящую добычу.
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Глава 159



Глава 159. Вторжение


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Здравствуйте, на следующей неделе глава будет опубликована немного позже из-за нагромождения экзаменов, мне не хватает времени, я извиняюсь.


Наслаждайтесь.


Перед глазами Артура выстроились ряды хорошо построенных домов из редких камней, которых он никогда не видел. Его чувство быстро распространилось и охватило часть жилого района в поисках официального лица. Гутча сказал, что в этом районе живут высшие должностные лица племени, поэтому любой, кого он найдёт здесь, определённо станет хорошей добычей.


В способностях расы Артура много ограничений после нескольких эволюций, они не стали слишком резкими, а некоторые из них даже давали ему невообразимые преимущества.


В течение короткого промежутка времени он сможет овладеть существом с более высоким царством, чем у него, но Божественное царство высшего уровня – это максимальный предел. Если овладеть тем, у кого более низкое царство, чем у него, тогда процесс стал бы слишком лёгким. Что касается Бога, всё становится немного сложнее. Он всё ещё мог дремать в теле Бога, пока его не обнаружат, или он может ослабить ментальное состояние Бога, а затем овладеть им. Справляясь с восстановлением своего психического состояния, даже Бог недостаточно силён, чтобы противостоять внезапному вторжению в его тело.


В теле маленького растения и добавления [Быстрее смерти] Артур незаметно проникал внутрь дома, оценивая одного человека за другим. Он искал конкретного человека, и это прямой начальник Гутчи. Если бы он случайно завладел кем-то бесполезным, это нарушило бы план, так что если бы он просто терпеливо искал дом майора Кэла и завладел им, тогда, благодаря власти не появилось бы проблем с навигацией по территории и безопасным руководством Мэри и остальных обратно в Астрию.


"О?"


После каждой телепортации его разум расширялся, его дом становился больше, чем остальные, немного неправильно называть его домом, поскольку он, по крайней мере, в пять раз шире остальных, и даже у главных ворот стояли два охранника.


С тех пор как появилась большая рыба, Артур не сдержался и телепортировался внутрь неё, всё, что было видно, это маленькое зелёное растение, внезапно появившееся в одной из пустых комнат этого дома.


Артур ощущал четыре присутствия, три из которых были слабыми, находящимися только в Духовном царстве и одно, которое находилось на вершине Божественного царства, всего в шаге от того, чтобы стать Бессмертным.


Не колеблясь, Артур переместился ближе к самому сильному присутствию только для того, чтобы увидеть хорошо одетого монстра. На нём надето красное благородное платье с тремя маленькими металлическими украшениями на груди. Честно говоря, Артур не знал, как отличить их возраст, глядя на внешность, так как все они выглядели отвратительно, лишь с тем отличием, что некоторые страшнее, чем другие.


"Оценить!"


Хаким (раса: Пиголо): Царство: пик Божественного царства.


Его можно было считать настоящим могущественным существом в Астрии, даже самым сильным, но в таком месте, как подземный мир, сотни высших божеств или даже Бессмертных бродили по городу. В Духовном царстве существовала даже армия из тысяч зомби и упырей. Индивидуально они слабы, но победить Бессмертного с таким большим количеством, не должно стать проблемой, однако последствия не будут лёгкими, поскольку половина зомби погибнет в этом процессе.


Хаким мирно писал что-то на пергаменте, выражение его лица было спокойным, и он, казалось, не замечал растения, которое росло из каменного пола всего в нескольких метрах от него.


Артур выждал пару минут, размышляя, следует ли ему завладеть им или просто продолжать поиски Кэла.


Если он – майор, то контроль над ним был бы очень кстати. К сожалению, знаний Гутчи о высших эшелонах племени оказалось недостаточно, поэтому Артур не знал, как определить ранг человека по одежде. Достаточно сказать, что Хаким выглядел как высокопоставленный чиновник, а не просто капитан.


"Ну, по крайней мере, его положение не должно оказаться слишком низким, если он смог завладеть таким большим домом".


После этих мыслей растение исчезло, и через долю секунды рядом с Хакимом появился чёрный водоворот, прежде чем он успел среагировать или моргнуть, его зрение затуманилось, и он оказался во власти Артура.


Вы успешно овладели Хакимом.


....


В ряде бессмысленных уведомлений находились либо навыки, которые он уже превысил, либо добавление статистики.


"Было бы удобно, если бы появился способ объединить навыки или создать что-то вроде обновления всех бесполезных навыков".


Как только он овладел Хакимом, звон цепей зазвенел у него в ушах, заставляя вспомнить об их проклятом существовании. К счастью, халат Хакима довольно длинный, поэтому их несложно скрыть, что касается их шума, тогда он просто активирует [Скрытность], [Сосредоточение на местности] и [Нет звуков, нет действий].


Скрытность может быть постоянно активирована, если этот навык на максимальном уровне, и это сделает менее заметным его самого, а также шум, который он производил.


Сосредоточение на местности (Пассивный) (Максимальный уровень): у пользователя появляется 10% вероятность прохождения незамеченным, если предпринимать какие-либо действия, пользователь также получит 5% ловкости, пока он остаётся незамеченным.


Нет звуков, нет действий (пассивный) (максимальный уровень): пользователь выбирает один любой предмет из тех, которые он носит, чтобы он не издавал практически никакого шума, эффект утраивается, если навык используется для кинжалов, и уменьшается на один раз, если он используется для тяжёлого оружия.


Первоначально этот навык был получен от какого-то наёмного убийцы, он оказывался довольно полезным почти в каждом бою, в котором Артур его активировал. Благодаря этим трём навыкам никто не способен заметить цепи. Артур не стал прятать их в Астрии, потому что в этом не было необходимости, но в такой ситуации он тоже это сделал.


Удивительно, но вновь обретённое тело тоже легко приспосабливалось, и чувство было похоже на контроль над человеком или любым гуманоидом в целом.


Спрятав цепи, Артур опустил голову и посмотрел на пергамент, на котором писал Хаким. Половина гладкой бумаги была исписана на странном языке.


"Эй! Это язык Пиголо... легко, как и всегда"


С умением, позволяющим ему выучить язык любой новой расы, которой он овладевает, Артур смог овладеть их языком в тот момент, когда овладел павшим товарищем Гутчи, который умер от его рук.


Приглядевшись повнимательнее, Артур немного удивился, увидев, что внутренний конфликт, о котором он услышал от Гутчи, оказался серьёзнее, чем он думал. Более того, во второй письменной части, которая не была закончена, объяснялось, как будет происходить атака, что за атака и на кого, не упоминалось.


Жаль, что Артур не смог заполучить память тех, кем владел, это оказалось бы полезным, но нанесло бы ему серьёзный ущерб. Если только представить, что у него появится память о тысячах и тысячах жизней, он сойдёт с ума, если его разум вообще не взорвётся.


Он пережил несколько жизней зверей, и это уже навредило ему, что же можно сказать о тысячах из них? Произойдёт катастрофа, даже если он выживет, он не останется самим собой.


Артур сложил пергамент и встал, чтобы выйти из кабинета. Очевидно, его целью была тюрьма. Чем дальше он выведет своих друзей, тем лучше. Он должен сосредоточиться на поиске пространственного мастера, и для этого он должен сначала обеспечить их безопасность.


Он уже избавился от Букамы и его людей, и благодаря оборонительным линиям, которые он поставил вокруг своей секты, не должно появиться никакой опасности.


...


Вскоре Артур покинул дом Хакима и был встречен двумя стражниками у ворот. Они сделали официальный странный поклон и громко закричали:


"Приветствуем Вас! Полковник Хаким!"


Хотя Артур не знал, как ведёт себя Хаким, он тоже не был дураком. В ответ он замахал руками и кивнул. Он направился в сторону тюрьмы. Охранники последовали за ним, оставляя между ними небольшое расстояние. Они настороженно оглядывались по сторонам, опасаясь внезапного нападения.


Артур внутренне покачал головой, поскольку их поведение немного преувеличено, однако, может быть, он ошибается и звание полковника выше, чем он думал?


Он плохо разбирался в воинских званиях и мало что знал о них, даже в прошлой жизни. Для него полковник, вероятно, находился в середине эшелона, не слишком плохо, но и не слишком хорошо, но наверняка выше, чем майор, поэтому он действительно поймал хороший улов.


Пройдя всего сотню метров, каждый приветствовал его, они прекращали свою работу и выполняли тот же поклон. Прошло всего несколько минут, а Артур уже чувствовал себя президентом, и все смотрели на него с восхищением и уважением. Это было хорошо, но немного неудобно, поскольку он не является фактическим человеком.


С дружелюбной улыбкой на уродливом лице Хакима он направился к тюрьме, и никто не остановил его и не стал расспрашивать.


"В конце концов, это несложный план..."


----


Артур как раз выходил из жилого района, когда странный наушник, который он оценил ранее, внезапно завибрировал и панический голос зазвенел в его ушах. По-видимому, это устройство связи, используемое высокопоставленными чиновниками только в чрезвычайных ситуациях.


Артуру очень хотелось проигнорировать его и притвориться, что он ничего не слышит, но не слышал больше ничего кроме проклятого наушника, похожего на маленькую серую сферу, который внезапно издал вторичный громкий звук, похожий на звериный визг.


Этот шум, очевидно, услышали двое его охранников позади и несколько человек вокруг, которые либо почтительно приветствовали его, либо восхищались им издалека.


"Кто-то определённо играет со мной!"


Он просто радовался лёгкости якобы сложного плана, когда это произошло. Если это не мгновенная карма, то что, чёрт возьми, это может быть!


К счастью, он услышал лишь о нескольких таинственных фигурах, вторгшихся в пурпурную кристаллическую шахту, принадлежавшую племени Пиголо.


Пурпурный увядающий кристалл являлся особым типом материала, используемого для активации мгновенной телепортации и нескольких других механизмов. В некотором смысле, его также можно использовать в качестве валюты вместе с красными камнями духа, но последний был гораздо более высокого качества. Несмотря на этот факт, племя Пиголо уделяло особое внимание шахте, защищало и ценило огромное количество фиолетового увядающего кристалла, который можно добыть именно в ней.


Совсем немаленькая сумма, тем более, двадцать процентов богатства племени поступало из этой шахты, такие несчастные случаи, как этот, можно сказать, никогда не происходили, поскольку шахта находится очень близко к главной штаб-квартире племени, и рядом с ней постоянно находился майор, чтобы охранять и защищать от любых подозрительных действий или вторжения врагов.


Если странный наушник, который назывался "вызов ясности", звенел в ухе каждого полковника, это означает, что ситуация ужасна. Жаль, что Артур этого не знал, но он всё ещё планировал проверить, что происходит, поскольку он не мог просто действовать, не обращая внимания на всё это после того, как громкий шум был услышан всеми окружающими людьми.


"Вызови трёх лейтенантов и скажи им, чтобы они привели свои роты в пурпурную кристаллическую шахту к северо-востоку отсюда!"


Властным и холодным голосом Хаким приказал двум стражникам следовать за ним и бросился на север, к шахте. Используя бессмертное чувство, которое было менее точным, но могло распространяться шире, чем Шестое чувство, он почувствовал гигантскую пещеру, которая, скорее всего, была шахтой, она была точно в тридцати двух километрах к северо-востоку, и внутри неё находились сотни живых существ. На входе проявлялся турбулентный и хаотичный поток воздуха, который, вероятно, был там, где происходили подозрительные действия.


Тридцать два километра, то есть расстояние, которое Артур мог пересечь буквально за три секунды в Астрии, однако, из-за толщины нижней энергии и разницы между двумя мирами, несмотря на заоблачные характеристики ловкости, его скорость значительно уменьшилась, и он смог прибыть туда только через полминуты....


Он сохранил свою первоначальную форму и не полагался ни на технику движения, ни на молниеносную форму, иначе потраченное время сократилось бы вдвое.


Снаружи шахту окутывал почти невидимый купол, очень похожий на барьер зелёного цвета, который был едва заметен. Артур смог различить его только с помощью [глаз благородного моря]. Глаза Хакима пульсировали ослепительным голубым светом, когда Артур прищурился и уставился на вход в пещеру, где можно было ощутить присутствие сотен существ.


Почти все принадлежали к племени Пиголо, за исключением шести фигур, которые были одеты в длинные коричневые одежды, покрывающие всё тело с головы до ног, и каждый из них держал в руках короткие кинжалы.


*шмыг* *шмыг* Оооооо...


Артур ухмыльнулся, когда его нос уловил запах яда, с максимальным [мастерством яда] и подходящим телом, как у Хакима, которое могло активировать довольно много хороших пассивных навыков, Артур смог заметить яд, который очень хорошо скрыт, поскольку никакая жидкость не проявилась на острых краях коротких кинжалов. Он не только чувствовал яд, но и знал, что это смертельный яд, который мгновенно проникает в сердце человека и высасывает из него всю жизнь.


Независимо от того, был ли это [ядовитый иммунитет] или даже [кислотный иммунитет], Артур всё максимизировал, однако он не мог не чувствовать себя немного удивлённым и заинтересованным. Всё происходило недалеко от штаб-квартиры племени Пиголо, одной из трёх ведущих сил в большой пустыне, поэтому нечасто можно увидеть смелых людей, которые готовы вторгнуться в такую большую силу по глупости.


"Это кажется неправильным..."


Судя по всему, шесть фигур обладали большой силой, но не настолько, чтобы одолеть разъярённых воинов, бросившихся на них.


Один солдат – это, по крайней мере, 500 уровень, а некоторые – 800 уровень и выше, были даже два капитана, столкнувшиеся с шестью фигурами, которые были только на пике Духовного царства. Артуру даже не нужно было вмешиваться, но если ситуация была такой, почему сработал сигнал ясности?


На этот вопрос вскоре был дан ответ, так как громкий шум "бум" вошёл в его уши, за ним последовала смена ветров, которые превратились из спокойных в бушующие торнадо.


Борьба Духовного царства может нанести большой урон и даже изменить атмосферу, если интенсивность атак высока, но не до этого момента. Артур был в пяти километрах от входа, но всё же он мог чувствовать бушующие воздушные потоки.


"Должно быть, состоялась битва между Богами!"


Его чувства распространились ещё дальше, следуя за источником шума только для того, чтобы почувствовать двух пиковых божеств, сражающихся высоко в небе, в десяти километрах к Западу от шахты.


"Это действительно серьёзно... даже с такой силой производить подобные действия довольно глупо с их стороны... если..."


Скрестив руки на груди, со спокойным выражением лица Артур закрыл глаза и несколько секунд размышлял, прежде чем снова открыть их и повернуть голову на юг, где находилась тюрьма.


"Если только это не отвлекающий манёвр!"


Как раз в тот момент, когда он собирался повернуть назад и направиться к тюрьме, чтобы ускорить выполнение плана, его чувство уловило ещё двух пиковых божеств, присоединившихся к битве, теперь их было трое против одного, и, судя по всему, полковник из племени Пиголо оказался в невыгодном положении.


Даже когда Артур увидел, что полковник в опасности, даже не вздрогнул, поскольку не собирался тратить своё время на них, но он совсем не ожидал, что произойдёт такая серьёзная ситуация, происходила не просто диверсия, как он предсказывал, это была полномасштабная атака с другой неизвестной стороны.


При таком шуме и драке никто не заметит, как несколько пленников убегают, особенно с его помощью. Он хотел послать Астрита, но молниеносный волк пребывал в глубоком сне, Артур позвал его несколько раз и, не услышав ответа, сдался и решил пойти сам. Он не планировал возвращаться в Астрию, но другие должны были, так как это не место для смертных, небольшой толчок атаки божества может легко убить смертного, как Алина, например, или даже тяжело ранить Талию, если не искалечить её на месте.


Пока он летел, используя молниеносную форму, жёлтая линия проходила через бесчисленные поля сражений, где захватчики, солдаты и их капитаны защищались от врагов. Повсюду царил хаос, несколько зданий были разрушены из-за драки лидеров, и земля медленно, но верно омывалась смесью чёрной и красной крови с ужасным запахом, который Артур никогда не сможет забыть, не после того, что он видел в мире Букамы. Несмотря на внезапное вторжение и чрезвычайно большое количество неизвестных врагов, племя Пиголо имело хорошо составленную и сильную армию, под руководством капитанов и майоров они медленно оттесняли захватчиков, однако не во всех местах получалось успешно проводить действия.


На самом деле, ещё до того, как Артур превратился в молнию, он почувствовал смерть полковника, сражавшегося с тремя божествами. Он намеренно позволил им уйти живыми, так как убийство принесло бы больше неприятностей племени и дало бы ему больше времени.


Артур в мгновение ока миновал определённое место, но через мгновение снова вернулся, задумавшись. Он ощущал присутствие Гутчи вместе с Риком и ещё одним, находящимся в Небесном Царстве.


Троих окружали четыре облачённых индивидуума, в компании с двумя в Небесном Царстве, один из которых находился на ранних стадиях царства божества, а последний был только на пике духовного царства. Они были не так сильны по сравнению с теми, которых Артур видел раньше, однако их было более чем достаточно, чтобы победить двух капитанов и майора.


Немного поколебавшись, Артур бросился к ним, застигнув их врасплох. Их искажённые лица, которые стали намного уродливее, резко изменились, когда появился Артур. Рик злобно смотрел на полковника с гордостью и высокомерием.


"Как насчёт того, чтобы повторить то, что ты только что сказал?"


Положив обе руки на толстую талию и надменно выпрямившись, Рик повернулся к четырём облачённым в мантии людям, демонстрируя ряд острых зубов и насмешливое выражение лица.


Гутча тупо уставился на Хакима, прежде чем тот отвесил быстрый низкий поклон и повернулся к врагам с копьём в руке. Что касается майора Кэла, то его встревоженные глаза стали спокойными, но он не осмеливался нести чушь и мог только сердито смотреть на Рика, который гордо выпендривался, когда появился полковник.


"Секунду назад он до смерти перепугался и даже предложил нам сдаться... подумать только, его истинное лицо проявлялось только в экстремальных ситуациях..."


Майор Кэл разочарованно покачал головой и крепко сжал длинное серебряное копьё, направленное на одну из фигур Небесного Царства. Каждый полковник был, по крайней мере, на средней ступени царства божества, так что майору Кэлу приходилось заботиться только об остальных, личность царства божества беспокоила его, так как он не был ему ровней.


Только такие уроды, как Люси и Артур, которые могут бросить вызов природе, смогут перепрыгнуть через одно или два царства, чтобы сразиться с божественными существами и Богами. Небесному Царству практически невозможно победить божество, то же самое относится к Божеству и Бессмертному, разница была слишком большой, даже добавив различные методы и обстоятельства, всё только стало бы совершенно невозможным.


"Помоги на Восточной стороне, батальон падает, число погибших растёт, есть и невинные свидетели"


Артур посмотрел на решительного майора Кэла и проинструктировал его тем же властным тоном, что и раньше, выражение его лица оставалось спокойным, а голос – холодным с намёком на намерение убить.


Будучи всего лишь майором, Кэл серьёзно кивнул головой и ушёл с серебряным копьём в руках, даже не потрудившись проинструктировать двух капитанов. Так как Хаким был их начальником, во времена кризиса или даже обучения они должны были подчиняться приказам немедленно, без каких-либо вопросов, такие правила надолго запомнились с того момента, как они присоединились к армии племени Пиголо.


Рик не обратил внимания на уходящего майора Кэла, пока полковник оставался рядом, его презрительный взгляд и высокомерие не исчезали, наоборот, с каждой секундой они становились всё сильнее.


"Дерзость! Подумать только, простой капитан осмеливается вести себя так высокомерно перед нами!"


Один из обитателей Небесного Царства бросился к Рику и протянул руку, готовясь разбить ему голову. В свою очередь, Рик сохранял высокомерную позу, нисколько не боясь надвигающейся опасности, поскольку был уверен, что полковник спасёт ему жизнь и победит этих врагов, однако реальность всегда была жестокой, и Рик понял это, когда враг оказался всего в нескольких метрах от него, но полковник даже не пошевелил пальцем. Он замер, ухмылка застыла, он уже собирался поднять оружие, чтобы действовать, но было слишком поздно, он был всего лишь в Духовном царстве, сражаться с Небесным царством, более того, давая ему время на то, чтобы приблизиться, у него не осталось шанса блокировать удар или уклониться.


"пуф"


Рука размозжила Рику голову, разбрызгав кровь по земле и разбросав мозговое вещество повсюду, лицо Гутчи побледнело, и на его уродливом лице появилось выражение шока, что же касается врага, то он просто пнул безголовый труп Рика и хмыкнул.


Когда он поднял руку, чтобы взглянуть на Хакима, то увидел, что тот смотрит на него, скрестив руки на груди, и на его уродливом лице застыло весёлое выражение.


*****


"П-полковник..."


Гутча не мог вымолвить ни слова, он был слишком напуган и удивлён, увидев, как его товарищ, несмотря на неприязнь к нему, умирает на глазах, не имея возможности отомстить или хотя бы просто оказать сопротивление. Разница в силе слишком велика.


Все присутствующие, в том числе и Гутча, ожидали, что полковник вмешается, ведь враг напал на его подчинённого и он должен защищать слабых, так же как и защищать племя от захватчиков.


"Не обращайте на него внимания, он только мешал, и давно должен был умереть. Теперь, когда мы остались одни, как насчёт того, чтобы поговорить пару секунд?"


Удивление Гутчи не переставало расти, когда он слышал странные слова, которые только что произнёс полковник, как будто он не был на его стороне. Эта мысль пришла капитану в голову, и он, обливаясь холодным потом, невольно сделал шаг назад.


Прежде чем он успел придумать подходящий маршрут или эффективный план побега, Гутча увидел, что полковник приближается к фигуре в коричневом плаще, которая смотрела на Хакима из-под тёмного капюшона, скрывавшего его лицо и всю его внешность.


У Артура не было большого количества времени в запасе, и он не собирался тратить его на борьбу с этой мелкой сошкой, поскольку не было необходимости, однако, чтобы лучше понимать всю ситуацию, нужно завладеть кем-то из них, но это не потребует много времени.


Если он планирует остаться здесь на более длительный срок, наличие обширных знаний о врагах облегчит ему задачу, если он захочет перейти на другую сторону, особенно с подходящим телом.


Из оценки Артур смог увидеть их расу, которая оказалась пустынными горгульями, однако, из его знаний, а также из историй и заметок Зодиака, который путешествовал во многих звёздах и планах, горгульи никогда не напоминали людей или гуманоидные фигуры, ни в малейшей степени. Обладая талантом манипулировать чистой тьмой и злой натурой, они обычно презираемы и изгоняются на окраины мира, поэтому это немного смутило Артура, тем не менее, овладев хотя бы одним, он получил бы изрядное количество знаний об их теле, навыках и так далее.


Пройдя всего несколько шагов, когда он находился всего в пяти метрах от ближайшего врага, того, который только что убил Рика, фигура Артура внезапно исчезла из их поля зрения, и в следующую секунду можно было услышать только небольшой шум, напоминающий падение трупа на землю.


Секунда – короткое время для смертных, но одной секунды достаточно для того, чтобы Боги убили тысячи смертных, с силой равной Богу, убив четверых, которые немного сильнее смертных, ничто для нынешнего Артура. Хотя говорить, что они немного сильнее смертных – преувеличение, так как для Артура неважно, смертный или божество, они умрут только от одного нападения.


Четыре безжизненных тела пустынных горгулий упали на землю, их глаза были полны неверия и нежелания умирать, всё случилось слишком внезапно, и даже если бы они были в сто раз сильнее, результат оказался бы таким же.


Применить тёмную магию, вторгнуться в их разум и развратить в одно мгновение – всего лишь детская игра для Артура. Это была функция, которую он только что обнаружил, поскольку он обычно использует подобную магию физическим способом, а не ментальным. Неизвестно, действует ли это на Бога или нет, но это маловероятно, поскольку они являются превосходящими существами, и разница между ними и Божеством велика.


...


Гутча застыл на месте, не в силах пошевелить ни единым мускулом, когда увидел, что четверо врагов мгновенно погибли. Он даже не видел, как они умерли, хотя был охвачен ужасом, но не был настолько глуп, чтобы подумать, что полковник окажется настолько сильным. Странные и непонятные мысли роились у него в голове, он даже предполагал, что полковники с самого начала скрывали свои силы, но предположения были слишком предвзятыми и глупыми.


Вскоре Гутча заметил, как полковник появился возле одного из четырёх трупов и превратился в чёрный водоворот, который меньше чем через секунду исчез внутри трупов. Если бы он не видел подобный процесс в прошлом, то подумал бы, что у него галлюцинации.


В Астрии Артур проделал то же самое с его товарищем. Это было сложно объяснить, но он не смел сомневаться в том, что было сделано или даже думать о том, чтобы спросить. В конце концов, самая опасная вещь в этом мире – это неизвестность, можно бояться Богов, но неизвестность страшнее этих существ, и узнав их, лучше было умереть, чем прожить лишнюю секунду, так думал Гутча.


Он считал, что кланяться или преклонять колени перед кем-либо стоит того, чтобы сохранить свою жизнь, это всё же гораздо лучшая судьба, чем смерть. Однако Артур не хотел делиться своими мыслями, ибо тот, кто видел смерть больше раз, чем мог сосчитать, иногда лучше просто умереть, чем столкнуться с ужасом, который никто не сможет понять. Начиная от такой трагедии, как прошлое Люси, и кончая пытками, которым подвергались люди из мира Букамы.


Быстро бьющееся сердце Гутчи успокоилось через несколько секунд, когда он увидел этот странный водоворот, он убедился, что это Артур. С древних времён существовала только одна злая раса, способная овладевать или развращать других существ, и это были дьяволы, раса, сравнимая с ангелами, если не более сильная.


Гутча также подумал, что раз уж Артур может спокойно пользоваться чужим телом, то он, должно быть, дьявол, но всё же оставалось несколько несоответствий, он был уверен только в том, что Артур ни в коем случае не человек.


Он не был уверен, что если кто-то начнёт пытать его, он не расскажет всё, что знает об Артуре, но ради своей жизни он сделает всё, так что весьма вероятно, что он расскажет всё. Больше всего он боялся Артура, но это лишь вторая смерть.


Жаль, однако, что Артур поместил в него детонатор, в сочетании со специальным ядом. Если он не будет придерживаться плана, попробует сделать что-то за его спиной или скажет хотя бы одно слово об Артуре, высокое и отвратительное тело Гутчи превратится в фарш и остатки жидкости из его сожжённого мозга, действительно трагическая смерть, которую не пожелал бы никто. Что ещё более прискорбно, Гутча не знал этого, он знал только, что Артур поместил что-то странное в него, что касается его функций, он предположил, что это было похоже на радар, предполагая, что первоначальный пользователь определит его местоположение, где бы он ни находился.


"Тинг", "Тинг"


В поле зрения Артура появился ряд уведомлений. Он поместил тело полковника в своё кольцо и вошёл в тело горгульи, процесс прошёл гладко, как всегда, и в ту же секунду, когда он овладел пустынной горгульей, он смог свободно перемещать тело, как если бы тело было его собственным. Артур точно не знал, как функционирует его раса, но количество времени, которое требовалось, чтобы овладеть и перемещать тело, стало намного короче, по сравнению с тем, когда он только пришёл в этот мир: требовалось около трёх секунд, чтобы овладеть и более десяти секунд, чтобы стабилизировать тело и привыкнуть к нему.


"Вы успешно овладели Гилотом (раса: Пустынная Горгулья): Царство: Божественное (ранняя стадия).


"Вы получили новый навык (пассивный): [язык Горгульи].


"Вы получили новый навык (пассивный): [Родословная Горгульи]: 00.07% (99.93% для полного пробуждения)


Вы получили новый навык (активный): [Атрибут Земли: Прогрессивный]


Вы получили новый навык (активный уровень 14): [Тёмные Крылья]: Горгульи – ангелы ночи, благодаря большим чёрным крыльям, скорость полёта пользователя будет умножена в 1,5 раза.


Дополнительный эффект: высвобождает злую ауру, заставляя любую цель в радиусе ста метров ослабевать на 3% и наносить урон, равный 0,5% от их полного здоровья каждые 10 секунд.


Стоимость: 25,000 маны в секунду.


Время восстановления: Нет.


Список был длинным, но только [Тёмные крылья] и [Родословная Горгульи] привлекла внимание Артура, особенно родословная, это было слишком неожиданно, но заманчиво. Горгульи – не слабые существа, их действительно многие не любят, но это из-за их злой природы и жестокого поведения. Артур вспомнил записку Зодиака, в которой цитата за цитатой говорилось:


"Однажды я наткнулся на таинственную святыню на углу Рая и Ада Вселенной, это была изолированная звезда под названием "Тёмная Ледяная Звезда". Честно говоря, у меня появились большие неприятности с одним из местных дьявольских лордов. Более хлопотным стало войти в неё, густые миазмы вредили мне даже под тёмным плащом... Я, кажется, отвлекаюсь от главного вопроса: то, что я нашёл в этом святилище, невероятно, и в процессе, если бы это не было гнездо, полное горгулий, я бы нырнул глубже. Мне повезло, что я выжил, так как они казались порабощёнными и не могли выйти из святилища, иначе я не был бы здесь, не писал бы этот дневник..."


Странные места, о которых он никогда не слышал, часто упоминались в записях Зодиака, поэтому он сначала не придавал им большого значения, но со временем обнаружил, что это не простые заметки. Могущественный человек, такой как Зодиак, не написал бы дневник обо всех своих переживаниях просто по прихоти, странно, что он не был полон, это был толстый дневник, но половина его пуста, лишь пожелтевшая бумага стала пыльной из-за своей крайней старости.


"Покажи мне подробности о родословной Горгулий"


Многие люди не знали, но система может быть использована во многих отношениях, будь то подробная информация о навыке, которым вы обладаете, или что-то ещё, её полезность вне пределов, даже для такого человека, как Артур.


Родословная: последовательность прямых предков особенно в родословной. Им может стать любое древнее существо, достаточно сильное, чтобы произвести родословную, которая несёт в себе особые характеристики или уникальные навыки.


В настоящее время, пользователь имеет 4 активных крови.


Родословная Горгульи: 00.07%


Родословная Дракона: 0.004%


Родословная Титанов: 50%


Родословная Змея: 74.8%


*************


Увидев что-то совершенно новое, Артур несколько мгновений ошеломлённо смотрел на синее окно перед собой. Он впервые обнаружил это, ранее он думал, что все родословные одинаковы, например, когда он получил каплю крови титана, у него была бы его родословная, но, похоже, есть большая разница. Конечно, разные родословные дают разные виды сил, точно так же, как есть древние и благочестивые родословные, есть и бесполезные, однако для Артура ни одна из них не может стать бесполезной, даже если она увеличит его силу всего на 1%, всё равно стоило её приобрести.


Судя по всему, в роду змей самый высокий процент. Этого следовало ожидать, поскольку у Артура хранилось много древних трупов, сделанных только из сломанных костей, большинство из них были змеевидными, которые были подвидом змея, являющиеся древней расой с высоким положением и похвальной силой.


Было неизвестно, что случится, если процент достигнет 100, но он не принесёт Артуру ничего плохого, однако о достижении 100% легче сказать, чем сделать. Артур владел более чем десятью тысячами видов змей в сочетании с различными стихийными змеями и так далее, и чтобы получить больше, потребуется некоторое время, даже в Астрии.


Может быть, позже я спрошу об этом у Ковчега. От своего надоедливого клона Артур знал, что Ковчег – чисто научное творение, обладающее обширными знаниями, которые никто не мог получить, он должен быть похож на небесную библиотеку, но проблема в том, ответит ли она ему или нет.


Артур отогнал все эти мысли в сторону и уставился на Гутчу, который молчал и просто смотрел на него со смесью страха и нерешительности, как будто хотел что-то сказать, но не решался.


Торжественным голосом, Артур использовал рот Горгульи, чтобы сказать:


"Спрячься в безопасном месте... кроме того, сосредоточься на поиске пространственного мастера, чем быстрее найдёшь, тем лучше"


Теперь, когда подозрения рассеялись, Гутча крепко сжал кулаки и кивнул, прежде чем развернуться и убежать подальше от этого адского места. Сделка между ними была ясна, если Артур успешно достигнет своей цели, то Гутча освободится.


Хотя Артур казался безжалостным и холодным человеком, он никогда не нарушал своих обещаний. Они действительно начинали как враги, но это не означает, что они должны оставаться врагами всю жизнь. Они не считались заклятыми врагами, никто не держал зла друг на друга, и если говорить о вражде, то Гутче просто не нравилась Талия, поскольку она пытала его. Не считая этого, он даже не думал о том, чтобы обмануть Артура или действовать против него, совсем наоборот, он предпочёл бы построить хорошие отношения с ним.


Если бы кто-нибудь из племени узнал о его мыслях, они бы отнеслись к нему как к предателю и мгновенно казнили бы его, но он был уверен, что кроме него, в этом племени есть бесчисленное множество людей, которые хотят уйти.


Жизнь не так уж плоха, у каждого имелось своё убежище и они никогда не голодали, но однообразная жизнь становилась скучной и во время войны даже гражданские лица использовались как одноразовые пешки.


Когда Артур убедился, что Гутча в безопасности, он махнул рукой и спрятал тело горгульи в хранилище, сохранив свой настоящий вид. Поскольку повсюду царит хаос, отправить пленников обратно в Астрию не составит труда. С телом горгульи и полковника будет проще простого снова проникнуть в племя, как только всё будет улажено.


Тело Артура издавало шум при ходьбе, но вскоре звук прекратился, когда его фигура превратилась в чёрную тень, которая в мгновение ока пересекла тысячу метров среди различных сражений, разбросанных по территории племени Пиголо, что ни один эксперт не смог его заметить.


К своему удивлению, Артур заметил, что несколько бессмертных столкнулись друг с другом, но он полностью проигнорировал их и направился к тюрьме.


Направляясь к тюрьме, Артур заметил то, что не давало ему покоя с тех пор, как он попал в этот мир. Он чувствовал, что его скорость, или, может быть, его общая сила уменьшилась, не так уж и важно, когда всё его мастерство было затронуто, но изменение всё ещё ощущалось. Цифры в окне статуса не изменились, и наличие цепей доказывало, что его тело всё ещё обладало огромной силой, просто что-то было не так. К списку вопросов, которые Артур подготовил для Ковчега, добавился ещё один.


*********


Напряжение в тюрьме нарастало по мере того, как с крыши, которая была пустыней вокруг пещеры, раздавались взрывы, ещё страшнее были ужасающие крики и болезненные вопли, сопровождаемые беспомощными криками о помощи и громкими приказами капитанов, командовавших своими подчинёнными.


Пленникам нетрудно было догадаться, что происходит, охранник даже не пришёл сообщить им об этом и даже не побеспокоился о них, он был так напуган, что заперся на вершине башни возле входа в пещеру и спрятался там. Это был трусливый шаг, но он ценил свою жизнь и не был храбрым воином или солдатом, на самом деле, он только сделал пару лонжеронов и никогда не должен был сражаться по-настоящему, он только вёл себя надменно перед слабыми пленниками.


"Ч-что мне делать? Металлические двери башни могли защитить от нападения человека на ранних этапах Духовного царства... Я не должен паниковать слишком сильно..."


С трясущимися руками и искажённым лицом он украдкой бросил взгляд на обычно пустое пространство вокруг тюрьмы и был совершенно ошеломлён этим зрелищем.


Более дюжины фигур бежали прямо к башне, а за ними следовали три коричневые тени. Клемс, тюремный надзиратель, узнал человека, который истекал кровью, ему помогли три солдата, он был среди дюжины, несущихся прямо к башне, а раненый был недавно назначенным капитаном. За одиннадцатью солдатами и раненым капитаном гнались трое врагов, двое, похоже, находились в Духовном царстве, а последний, державший длинный деревянный посох, находился на ранней стадии Духовного царства.


Страх Клемса усилился, когда он увидел, что дюжина солдат бежит от трёх человек, и пришёл к безумному предположению, что эти трое безумно сильны.


Пригнув голову, чтобы его не заметили, он дрожал, закрывая свои маленькие уши, не обращая внимания на стук, который производили солдаты, кричавшие и колотившие в металлическую дверь башни. Они отчаянно колотили в дверь, желая, чтобы тот, кто это сделал, открыл её для них, поскольку они могут выжить или, по крайней мере, иметь шанс. К счастью, солдаты немного опередили троих, но расстояние сократилось, так как они стучали целых десять секунд, и когда ответа не последовало, они, наконец, поняли, что это всё. Хотя в их глазах застыло нежелание, решительное выражение доказывало, что они не собираются умолять врагов, они всё-таки были солдатами.


Клемс не обращал внимания на крики соплеменников, он был похож на Гутчу, только трусливее. Даже такой человек, как Артур, не стал бы винить его, если бы он не чувствовал никакой близости к племени и у него не было друзей, которые могли бы помочь или защитить.


Громкий звук, который длился целую вечность для Клемса, наконец, прекратился, когда солдаты развернулись, подняв свои копья, которые были окрашены кровью их павших товарищей или кровью врага.


Один из солдат остался позади, помогая капитану встать, а остальные десять с громким рёвом направили копья на приближающихся врагов. Нет спасения от смерти, по крайней мере, они должны умереть достойной смертью, а не просто ждать её.


Как раз в тот момент, когда должно было произойти столкновение, сильный порыв ветра, которому никто из присутствующих не мог сопротивляться, отправил в полёт четырнадцать тел в сотнях метров от этого места, даже царство духов не смогло сопротивляться ветру. Он смог стабилизировать своё тело только после того, как его отбросило на четыреста метров от прежней позиции. Холодная дрожь пробежала по его спине, и страх пронзил сердце. Это был отнюдь не просто порыв ветра, даже торнадо не заставил бы их лететь так далеко.


То, что было атакой, которой нельзя было сопротивляться, на самом деле было только Артуром, использующим немного своего мастерства ветра, чтобы оттеснить их, их борьба не была его заботой, однако он предпочёл бы отправить заключённых отсюда без свидетелей, включая дрожащего Пиголо на вершине башни.


В отличие от четырнадцати других, тело Клемса полетело в противоположном направлении, и только когда он понял, что находится в воздухе, не имея возможности приземлиться, можно было услышать его громкий крик.


Артур ещё раз осмотрел окрестности, используя своё бессмертное чувство, затем вошёл в пещеру.


************


"Что же нам делать? Алина"


"М-мы должны попытаться найти выход, я слышу взрывы поблизости, и крыша долго не продержится"


Хотя бои проходили не так близко, крыша показывала признаки разрушения, поскольку на ней появились чёткие длинные трещины и маленькие камни падали один за другим, если бы не твёрдые и устойчивые железные прутья, она упала бы уже давно.


Беспомощные пленники окружили Алину, ища надежду и решение, они так полагались на неё, что не могли нормально мыслить в любой рискованной ситуации. Талия прищёлкнула языком и встала рядом с Алиной, излучая холодную ауру и острый убийственный умысел, в результате чего толпу оттеснили от испуга. Лукас встал рядом с Алиной и сказал:


"Когда Алина несколько раз обращалась к тебе за помощью, ты не реагировала и теперь надеешься на спасение? Смотри, я прикончу тебя немедленно, если ты продолжишь приставать к ней и извергать бесполезные слова!"


Причина его раздражения была в людях, которые разговаривают. Некоторые даже обвиняли Алину, они много говорили или пытались сблизиться с ней в таких ситуациях. Присутствовали ещё и некоторые приятные персонажи, которые были полезны, но те молчали, поскольку знали, что Алина так же беспомощна, как и они, однако некоторые ненужные паразиты появлялись, когда выдавалась возможность, и их главная цель – занять позицию лидера и в то же время избавиться от Алины.


Когда на них кричали, и они чувствовали, что Талия собирается убить их, они могли только отступить, так как их колени дрожали, а лица побледнели.


**************************


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Всё происходит слишком быстро, я знаю, но, пожалуйста, не забывайте, что вся эта глава как 7 глав, поэтому многое может произойти.


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Вы можете проверить мой Patreon, если хотите: есть пара дополнительных глав.
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
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Глава 160.1



Обнажив оба клинка, Талия напугала толпу и заставила их отступить, затем переключила внимание на всё ещё неповреждённую железную балку, которая преградила им путь к бегству.


Несмотря на то, что прутья оставались невредимы, пройдёт не так много времени, прежде чем на них упадёт крыша, Талия может спастись, даже Алина получит только незначительные травмы, однако служанка и Лукас не собирались этого допускать.


"Бах!"


Лукас начал реагировать первым, он подошёл к железным прутьям и ударил их ногами, атака не причинила почти никакого вреда, поскольку железные прутья немного дрожали. Лукас не дрогнул и продолжал яростно бить их. Как будто договорившись, Талия последовала за ним и использовала свои острые клинки, чтобы рубить железные прутья, пытаясь разрезать их на куски или ослабить.


Хотя они выглядели как обычные железные прутья, они были усилены особым видом железа, найденным в близлежащих шахтах, если бы Талия находилась в Духовном царстве, вырваться из них стало бы не так сложно, как сейчас.


Разница между царством смертных и царством духов велика, в конце концов, только преодолев их смертность и почувствовав энергию мира, человек сможет освободиться от оков, которые держали его.


Лукас точно и сильно попадал по железным прутьям, но, в отличие от Лукаса, который не мог повредить прутья, Талия медленно, но верно заставляла прутья ослабевать и дрожать. Нескончаемые быстрые удары Талии в сочетании с большим давлением, которое крыша оказывала на железные прутья, не потребуют много времени, прежде чем они, наконец, упадут.


Талия прекрасно понимала, что если сломать железные прутья, то рухнет крыша, но она была уверена, что сможет вытащить Алину из комнаты до того, как крыша рухнет полностью, лестница находилась всего в паре метров от камеры.


Алина стояла сзади, с тревожным выражением лица смотрела на крышу и не могла скрыть своего беспокойства. Она знала, что тётя спасёт её, но остальные наверняка умрут.


Она украдкой взглянула на зверолюдей и Соню, но рыжеволосая девушка всё ещё лежала без сознания с бледным лицом. Мэри упрямо стояла на своём и не принимала зелье, которое Талия положила на землю.


Некоторые заключённые присоединились к Лукасу и Талии и начали колотить по железным прутьям изо всех сил, но это только привело к тому, что они устали и тяжело дышали, тем более у них не было сильного лекарства, а их выносливость оказалась слишком низкой.


Пока они пытались выбраться оттуда, с другой стороны комнаты донёсся свистящий звук, который привёл их в камеру, где держали Артура. Свистящий звук, очевидно, привлёк внимание всех, включая Талию, которая прекратила рубить прутья.


Не прошло и минуты после того, как источник свиста приблизился к железным прутьям, он выглядел спокойным, несмотря на изорванную одежду и плохое состояние. С игривой улыбкой он повернулся к пленникам и небрежно сказал:


"Неужели это мои бывшие соседи по комнате? Ты в порядке, Алина?"


Казалось, он не обращал внимания на падающие на него камни, как будто у него в запасе оставалось ещё очень много времени. Его взгляд прошёлся по всем, прежде чем упал на фигуру принцессы демонов Алины.


Винсент сидел в одной камере с ними, но его поведение казалось эксцентричным, он был слишком дружелюбным и, несмотря на пытки в течение долгого времени, эта улыбка никогда не покидала его лица. Честно говоря, Алина часто с ним разговаривала, так что их отношения были не такими уж плохими.


"А-а, это Винсент! Поторопись и вытащи нас отсюда, пожалуйста!"


Алина была приятно удивлена, увидев своего друга, она не знала, насколько он силён, но не была глупой, думая, что он слабак. Уже одно то, что он стоит у неё перед глазами, доказывает, что ему так или иначе удалось сбежать из своей камеры, более того, железные прутья его камеры, должно быть, прочнее этих, которые чуть не разлетелись вдребезги от лёгкого толчка.


Винсент, казалось, не возражал, он кивнул и поднял голову, чтобы посмотреть на медленно падающую крышу. Он положил руку на подбородок, задумавшись на десять секунд, потом покачал головой и сказал:


"Похоже, ситуация немного сложная. Если я перережу железные прутья, у вас останется всего несколько секунд, чтобы сбежать, и, судя по вашему количеству и узкому маршруту побега, результат легко предсказать, и большинство из вас умрёт, пока вы будете пытаться убежать вместе"


Он остановился на секунду, прежде чем поднял руку и показал один палец:


"Во-первых, я могу спасти только одного"


Говоря это, Винсент сосредоточился на выражении лица Алины: "Давай посмотрим, какой выбор ты сделаешь, принцесса демонов"


Он много говорил с ней, поэтому он знал о её преувеличенной доброте и желании спасти всех. Теперь, когда она попала в такое отчаянное положение, он хотел посмотреть, какой выбор она сделает.


...


Сжав кулаки и побледнев, Алина смотрела на Винсента, не отвечая, она знала, что спасти всех, используя только свою силу, невозможно, даже такой человек, как Винсент, не сможет спасти их, если не покажет всю свою силу. Бессмертный мог бы легко использовать свою энергию, чтобы остановить падение крыши, это чрезвычайно лёгкий подвиг, но он не сделал бы этого, он не обязан этим заключённым, поэтому нет необходимости жертвовать только для того, чтобы спасти их жалкие жизни.


"Т-тогда ладно, я хочу, чтобы ты спас мою тётю!"


Алина чувствовала себя виноватой, потому что её тётя проделала весь этот путь из Астрии только для того, чтобы спасти её. Хотя Алина хотела спасти молчаливую женщину, которая пришла с Талией, возможно, её эгоизм и любовь к тёте заставили её сделать такой выбор. Многие смотрели на неё печально и умоляюще, но она не обращала на них внимания и выбрала тётю, которая тоже была поражена, услышав это.


Служанка подошла к девушке, взяла её за плечи и сказала:


"Алина! Что ты говоришь! Быстро скажи ему, чтобы он вытащил тебя отсюда, я последую за ним!"


Талия почувствовала некоторое облегчение, подумав, что свист исходит от Артура, который, наконец, решил появиться после того, как прошло столько времени. Однако, здесь появился совершенно незнакомый человек, тем не менее, он, казалось, дружил с Алиной, и она ощутила странную угнетающую ауру, исходящую от него. Если он настолько силён, то, возможно, он сможет вытащить её племянницу отсюда, она была уверена, что сможет выдержать урон от падающей крыши.


Алина решительно посмотрела на Винсента, и по выражению её лица можно было догадаться, что она не собирается менять свой выбор. Винсент широко улыбнулся, пожал плечами и сказал:


"Ты уверена?"


В ответ Алина кивнула и жестом велела ему поторопиться, потому что железные прутья начали трястись. Видя, что её слова не возымели действия, Талия повернулась, подошла к железным прутьям и снова принялась яростно рубить клинки. Лезвия испускали морозную ауру из-за использования навыков меча, связанных со льдом, аура вокруг неё усилилась, и железные прутья начали замерзать, один из них разбился в тот момент, когда лезвия ударили его снова.


"Винсент! После всего того времени, что мы провели вместе, ты всё ещё пытаешься сохранить свою глупую гордость!"


Лукас был явно недоволен присутствием Винсента, он смотрел на него, излучая убийственное намерение, как будто хотел прыгнуть на него через решётку и разорвать его в клочья.


Ухмыляющийся молодой человек взмахнул рукой, остановив движения Талии и поток её ударов, затем кивнул головой, глядя на Алину. "Действительно, я не ошибся в выборе, она совершенна!"


Как только он собрался вытащить Талию и Алину из железных прутьев, по спине Винсента пробежал холодок, и его улыбка исчезла. Перед ним внезапно появилась большая чёрная тень. Железные прутья упали одновременно с тем, как крыша перестала держаться, большие валуны и грязный песок посыпались на большую толпу заключённых, которые отчаянно кричали и закрывали головы руками.


Прошло пять секунд, но никто из них не пострадал, как раз когда появилась высокая тень, падающие валуны замерли в воздухе, и ни одна песчинка не упала на пленников. Перед Талией и Лукасом появился мужчина с длинными седыми волосами и гладкой белой кожей.


Им оказался Артур, который использовал своё настоящее тело, он выбросил людей за пределы этой области и телепортировался внутрь камеры. Он собирался действовать немедленно, но решил терпеливо подождать секунду, просто чтобы посмотреть, что этот Бессмертный молодой человек собирается делать.


Используя [Глаза благородного моря], Артур легко смог увидеть, как энергия Винсента циркулирует и фокусируется на Алине в тот момент, когда он появился в этой комнате. С самого начала он планировал спасти принцессу. Он сказал, что может спасти только одного человека, чтобы увидеть её реакцию и выбор, и, наконец, он решил спасти Талию, так как так сказала Алина.


Хотя это казалось странным навыком или техникой, Артур мог чувствовать, как энергия преисподней медленно превращается в жёлтый туман магии, принадлежащий земному атрибуту, было нетрудно догадаться, что этот молодой человек специализировался на земных навыках. Перемещение под землёй или вывод их из комнаты не должно стать проблемой для пользователя с атрибутом Земли.


Лукас растерянно смотрел на Артура, слова, которые он хотел выпалить, застряли у него в горле при внезапном появлении Артура, его глаза также остановились на застывших валунах в воздухе, не нужно быть гением, чтобы догадаться, кто это сделал.


Алина подняла голову от груди Талии, которая обняла её, чтобы защитить от падающих камней.


"А-а...."


Все пленники, за исключением Лиссандры, с отсутствующим видом смотрели на незнакомца, появившегося из ниоткуда.


Обернувшись, Талия вскоре последовала за ним и увидела Артура. Прежде чем она успела пробормотать хоть слово, заговорил другой человек:


"А-Артур... это действительно ты?"


С тех пор как Мэри видела Артура в последний раз, его внешность резко изменилась, левый глаз каждые несколько секунд менял цвет с серого на красный, волосы стали длиннее, он стал немного выше, и аура вокруг него немного изменилась. В прошлом он всегда излучал негативную холодную ауру, которая отталкивала всех от него, но сейчас, несмотря на то, что холодная аура осталась, она не была такой интенсивной, как раньше, и выражение его глаз не излучало отвращения, когда он смотрел на неё.


"Да, извини, что опоздал, у меня было несколько дел, о которых нужно было позаботиться"


Каким бы ни относилась к нему Мэри, она оставалась подругой Люси, и в глубине души он уже простил её за то, что она сделала. Безопасность её и Сони была для него самым главным приоритетом, поскольку они могли считаться членами его семьи.
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Глава 160.2



После этих слов Артур взглянул на Соню, которая всё ещё страдала. С активированной оценкой он смог увидеть, от каких дебаффов она страдала, как он ранее предполагал, одно высококачественное целебное зелье или сопротивление яду среднего качества прогонит смертельную жидкость из её тела.


Хотя она страдала, её состояние не являлось критичным, даже если он не вмешается, она выживет ещё несколько дней. Однако он не настолько подлый, чтобы полностью игнорировать её, если бы он ничего не сделал, и Люси узнала бы, она смотрела бы на него свирепо и обижалась, по крайней мере, неделю.


Забавно, что Люси никогда не кричала на него, когда сердилась, она только фыркала и полностью игнорировала его. Если он пытался обнять её, она просто уворачивалась и бросала на него пронзительный взгляд, заставляя его обливаться холодным потом.


Артур не обращал внимания на ошеломлённые взгляды, которые бросали на него люди, он шёл рядом с Соней и поил её зельем, оставленным Талией, так как никто не подходил, чтобы сказать о нём или прикоснуться к нему, оно лежало на Земле довольно долго.


Артур осторожно приподнял голову Сони и с помощью телекинеза влил жидкость ей в горло. Эффект должен был быть почти мгновенным, поэтому Артур не стал утруждать себя выяснением.


Увидев на лице Мэри беспокойство, Артур искренне улыбнулся и сказал:


"С ней всё будет в порядке, не волнуйся. Просто приготовься покинуть это место, будет лучше, если ты подержишь её"


Артур не объяснил причину, но Мэри, очевидно, знала его характер, даже если это срочная или отчаянная ситуация, он предпочёл бы не нести женщину, не говоря уже о том, чтобы прикасаться к ней. Ни ему, ни Люси это не понравится, более того, Мэри не пострадала, так что она сможет нести Соню на руках.


Теперь, когда всё снова стало спокойно, и тишина воцарилась в этой холодной и переполненной камере, Винсент испуганно уставился Артуру в спину, и он сумел только отреагировать и сказать:


"Э... это же мой новый сосед! Я так рад, что наконец-то снова тебя вижу, ты ушёл так быстро..."


Последнее слово ещё не было произнесено и Винсент, получивший холодный взгляд от Артура, проглотил его, хотя это всего лишь взгляд, толщина убийственного намерения и угнетающая аура, исходящая от него, оказались такими, каких Винсент никогда не ожидал, он не мог не начать дрожать. Ему хватило одного взгляда, чтобы понять, что он не ровня Артуру.


Раньше, когда Винсент видел, как Артур исчез из камеры и создал клона, точно такого же, как он сам, он произвёл на него сильное впечатление и одновременно сильно удивился, но теперь, всё, что он чувствовал – желание убежать, чего он, кстати, не делал.


У него была определённая цель, и возвращаться с пустыми руками – это не тот выбор, который он может принять во внимание, по крайней мере, в этой жизни.


После этого Артур не стал сосредотачиваться на Винсенте, он повернулся лицом к Талии и принцессе демонов и собирался заговорить снова, но Талия прервала его, хмыкнув и сказав укоризненным тоном:


"Хмф! Чем ты занимался столько времени! Мы чуть не умерли здесь!"


Хотя Талия отчасти винила его за опоздание, она втайне испытывала облегчение. Когда Артур находился рядом, она не боялась опасности, так как знала, что Артур обладает чудовищной силой, даже её старшая сестра, настоящий повелитель демонов, никогда не могла мечтать о том, чтобы сравниться с ним, они просто находились на разных уровнях.


Пожав плечами, Артур уже привык к такому отношению и не особенно рассердился.


"Некоторые вещи оказались важнее. Теперь, меньше разговоров и больше действий, нам нужно уходить немедленно".


Используя бессмертную силу, Артур смог увидеть, кто направляется к тюрьме, так как диапазон его бессмертного чувства довольно велик благодаря обладанию тысячами существ, которые владели ментальной силой.


Довольно сложно объяснить, однако бессмертное чувство Артура немного уникально. Бессмертный, даже на пиковой стадии первого уровня, имел бы чувство, которое могло бы распространяться максимум на пятьсот метров вокруг него, если провести его только в одном направлении, оно стало бы одним километром, это действительно огромный диапазон.


Тем не менее, Артур мог распространить своё чувство до 1500 метров вокруг себя и 3000 метров в одном конкретном направлении, что странно, потому что Люси, которая должна быть слабее его в плане статистики, имела диапазон, который более возмутителен, чем его. Когда она была бессмертной на третьем уровне, её бессмертное чувство могло распространиться на 5000 метров вокруг неё и десять километров, если бы она сосредоточилась только в одном направлении.


Люси сказала, что такое возможно, из-за её особого тела Инь, но Артур думал иначе, он сказал ей, что это может иметь отношение к её расе, окно статуса показало полудемона с оставшейся половиной, показанной как "????". Что бы это ни было, но её чувство настолько возмутительно, а её талант высшего уровня даже лучше, чем у него, хотя Артур поглощал стольких животных и трупов, невозможно, чтобы причина заключалась только в её особенном теле.


...


Проверка местности не выявила угрожающих присутствий вокруг входа в пещеру, который, очевидно, находился в тюрьме. Артур жестом показал Мэри и остальным следовать за ним, прежде чем отправиться в комнату. Остальные пленники смотрели на него со смесью благоговения, страха и любопытства, а Талия, хотя и кипела от гнева, схватила Алину за руку и последовала за Артуром. Лукас давно уже вышел из оцепенения, в отличие от других людей, он смотрел на удаляющуюся спину Артура странным взглядом, со сжатыми кулаками и решительным выражением лица, он последовал за ним.


Большие валуны всё ещё висели в воздухе, и к тому времени, когда комната опустела, они, наконец, упали, создавая громкий грохот и заставляя огромное количество пыли вылетать из маленькой дорожки, ведущей наверх.


Небольшой ветровой барьер не давал пыли закрывать им обзор, и вот так группа заключённых во главе с Артуром, наконец, покинула тюрьму.


"А... тётя... кто он?"


Алина дёрнула тётю за рукав и тихо спросила. К несчастью для неё, слух Артура нечеловеческий, так что казалось, будто она говорит рядом с ним, не говоря уже о том, что тихий голос, даже если его умножить на десять, всё равно будет слышен Артуру, и не только ему, даже Винсент или божество могут обладать экстраординарными чувствами.


"На самом деле я тоже мало что о нём знаю, многое произошло с тех пор, как мы пропали. Он – Патриарх секты, контролирующей Западный Континент, по сравнению с твоей матерью, его сила во много раз выше".


Талия не сдержалась и рассказала Алине всё, что знала об Артуре, она не стала бы хранить секреты от племянницы, тем более, что они находились на расстоянии от толпы, кроме Мэри, которая могла услышать, но зверолюди не обратили внимания на служанку и смотрели на Артура ошеломлённым и сложным взглядом.


Молодой человек Винсент тоже чувствовал противоречие, у него появилась довольно сложная дилемма, так как ему нужно было взять Алину с собой, обойти Талию совсем не трудно, однако под бдительным взглядом Артура, особенно когда тот ничего не знал про его способности, всё становилось слишком рискованно! Чёрт! Не было бы ошибкой назвать это самоубийством, он знал, что другая сторона, не колеблясь, убьёт его на месте, если он попытается что-нибудь сделать.


По спине Винсента пробежала дрожь, и он почувствовал себя неловко, бросив несколько взглядов на Артура, но не осмелился действовать, по крайней мере, не сразу.


Что касается лидера, Артур шёл медленно, сосредоточив внимание на окружающей местности. Примерно в пятистах метрах от группы заключённых стояли три фигуры в коричневых робах, они сидели на корточках возле небольшой песчаной долины. Они смотрели на Артура, который вёл большую группу пленников в никуда.


На самом деле, им не потребовалось много времени, чтобы вернуться сюда, однако, они боялись смерти, и поскольку враг мог забросить их так далеко, не имея возможности отомстить, они не могли действовать опрометчиво.


"Что нам делать, командир?"


Один из них заговорил на языке горгулий, он повернул голову к средней фигуре, у которой за спиной находился посох. Поскольку он – лидер, они должны следовать его приказам в таких ситуациях. Их миссия состояла в том, чтобы убить как можно больше людей и создать хаос. Цель была достигнута благодаря их количеству, но появилась неизвестная сущность, а они послали кого-то сообщить о том, что произошло, и, возможно, привести подкрепление, а остальные остались, чтобы либо выиграть время, либо заняться этим вопросом лично, если появится возможность.


"Я не могу унять дрожь каждый раз, когда смотрю на седого человека... мы должны просто наблюдать за ними издалека и посмотреть, что они замышляют, мы ему не ровня, даже все вместе".


Сказав это, вожак не смог удержаться, чтобы не сглотнуть слюну и не потереть лоб, чтобы избавиться от невидимого холодного пота.


Но они не знали того, что Артур уже давно уловил их присутствие, но не собирался беспокоиться о них. Пока они не пересекли эту границу и оставались пассивными, тогда всё в порядке.


....


Талия рассказала Алине о недавних событиях, о новых восходящих силах, таких как секта МунСтар, о том, что случилось при её первой встрече с Артуром и так далее, девочка, внимательно слушая тётю, открыла рот в форме буквы "О". Чем больше она слушала, тем более невероятным казался Артур, как будто он живая легенда. Иметь возможность контролировать такую сильную секту и даже прийти сюда, чтобы спасти её, она чувствовала себя глубоко тронутой, однако, такие благодарные эмоции исчезли, когда она услышала, что её тетя согласилась следовать за ним, как только он выполнит свою часть сделки.


С раскрасневшимся лицом, нахмуренными бровями и несколько сердитым выражением лица, Алина огрызнулась, так как не могла контролировать свои эмоции и закричала:


"Нет! Ты можешь-"


К счастью, Талия обладала достаточно быстрой реакцией, чтобы прикрыть ей рот рукой и серьёзно сказать:


"Я – демон, рождённый в королевской семье, и пока ты жива и здорова, я сдержу своё обещание. Он не просил меня умирать, так что не создавай проблем, Алина".


Услышав их спор, Артур усмехнулся, но всё ещё хранил молчание, как раз когда он собирался сказать Винсенту, чтобы тот шёл своей дорогой, так как они находились близко к большой площади, его тело онемело, а движения застыли.


Знакомое давление и мучительная боль пронзили его разум, но криков не было слышно. Зная, что подобное событие повторяется именно сейчас, Артур не терял ни секунды, использовал последний кусочек совести, который у него остался, чтобы немедленно вызвать Голема смерти и книгу проклятых, которые одновременно появились рядом друг с другом. Перед последним вздохом, Артур пробормотал "Дра'лка", к сожалению, его последняя попытка оказалась тщетной, так как он не вошёл в ковчег и вместо этого, давление на его разум усилилось, и перед глазами всё поплыло.
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Глава 160.3



Знакомое, но неприятное чувство охватило тело Артура, заставляя его чувствовать онемение, почти несуществующее, как если бы он оказался блуждающим призраком без физического тела.


Артур не мог не проклинать своё невезение, из всех возможных случаев, это случилось именно сейчас. К счастью, ему удалось вызвать голема смерти и книгу проклятых, у которой имелась гнилая рука для поддержки, с таким мощным дуэтом, защищающим их от врагов из Божественного Царства и ниже не должно появиться проблем. Более того, хотя для Артура этот процесс продлится годы, на самом деле пройдёт всего несколько секунд. Он надеялся, что ковчег активируется, и его отправят в бесконечное белое пространство, но реальность никогда не считалась такой справедливой, и вместо этого он вскоре был брошен в тело неизвестного существа, наблюдая из их видения, чувствуя их боль и испытывая их жизнь.


Что удивило Артура ещё больше, так это то, что в ту секунду, когда он начал ощущать вещи вокруг себя, его зрение всё ещё оставалось затуманенным, однако он мог услышать детские крики, громкие детские крики, которые даже раздражали. Он также слышал смех мужчины и мягкий голос женщины, которая, несомненно, несла его в своих объятиях, так как он мог чувствовать её тепло.


Ребенок плакал десять минут, но успокоился, его крики становились громче, когда мужчина держал его, но после того, как женщина отругала его, он мог только вернуть ей ребёнка.


Артур не был дураком, не нужно быть гением, чтобы понять ситуацию, и, честно говоря, он не был ни в малейшей степени зол или подавлен, на самом деле, он чувствовал огромное облегчение.


"По крайней мере, провести несколько лет в теле ребёнка лучше, чем каждый день переживать кровавые битвы в теле медведя! Эта боль невыносима, я даже не могу активировать свой болевой иммунитет!"


Хотя он чувствовал себя так, он не ненавидел преимущества, которые ему предоставили. Жаль, что он не знал, что его ждёт, но для него, по крайней мере сейчас, переживание жизни ребёнка намного лучше, чем жизнь бесчисленных видов медведей.


Навыки, которые он получил от медведя и орла, не так уж плохи, особенно последние, но по сравнению с его божественными наступательными навыками, они немного уступали. Возможно, это связано с видом, или, может быть, он просто недооценивал их, но когда он попробовал, они оказались немного слабее, чем маленькая Небесная Стрела или бомбардировка огненными шарами, плюс, тёмная магия и древнее пламя буквально ничего не стоили. Если он введёт в них ману, они станут сильнее, но только немного, поскольку они были особенными.


Сначала Артур смутился из-за того, почему он может понимать их язык, не поглотив ни одного из них, но позже догадался, что эта вещь "совместного тела" считается поглощением, просто не появилось никакого уведомления, чтобы подтвердить его мысли.


Прошло три дня, и им не нужно было представляться; тёплый и нежный голос, шептавший ему с утра до поздней ночи, был голосом матери этого ребёнка, а человек, который всегда смеялся и поднимал его высоко в воздух, отчего у него кружилась голова, и он плакал – очевидно, его отец.


Прошло три дня, и возникла проблема, родители ребёнка, которого назвали Кёртис, оказались дворянами, хотя его неспособность видеть, на данный момент Артур смог услышать, как дамы из-за страха уважительно разговаривают с родителями. Они пригласили старика и попросили проверить пульс ребёнка. Артур не понимал, что происходит, но чувствовал, как иссохшая рука старика касается его маленьких рук, а затем груди.


Через полчаса из уст старика вырвался вздох, он посмотрел на родителей, которые внимательно смотрели на него, не говоря ни слова, и сказал печальным голосом, сопровождаемым вымученной грустной улыбкой:


"К сожалению, у молодого лорда действительно обнаружилось красное магическое ядро, как вы и подозревали".


Хотя старик и не показывал этого, но ему тоже было грустно, так как случилось чудо, и они смогли иметь ребёнка, но никто не ожидал, что с ними случится ещё один несчастный случай, выглядело так, как будто Боги действительно их ненавидели.


Не говоря больше ни слова, старик встал и вышел, отвесив лёгкий извиняющийся поклон. Женщина не произнесла ни слова, она просто взяла ребёнка на руки и крепко обняла его, боясь потерять, как и мужчина, он стоял, ошеломлённый, с пустым взглядом в течение неизвестного количества времени, прежде чем его губы задрожали и его глаза остановились на его сыне, который мирно спал в руках жены.


Он не кричал в гневе и не винил несправедливые небеса, он просто сжал кулаки и успокоился, а потом от души рассмеялся, похлопывая его по груди.


"Ха-ха-ха, ну и что, если мой ребёнок обычный, если он не сможет быть королём, тогда он будет генералом, если он не сможет быть генералом, тогда он будет солдатом... а если он не сможет быть магом, то станет рыцарем!"


Женщина хранила молчание, но по выражению её глаз можно было сказать, что она одобрила то, что сказал мужчина.


Артур не особенно горевал, это не его жизнь, не его тело, он находился здесь просто как зритель, не способный ни на что, кроме как наблюдать за происходящим. В некотором смысле это похоже на просмотр 3d-фильма, но гораздо более реалистичным способом.


Самое худшее, что он испытывал до сих пор, это чувство голода и желание облегчиться, конечно же, малыш не сдерживался и выпускал всё это наружу, после чего начинал громко плакать.


Удивительно, однако, что всего через неделю, всего через несколько дней после того, как ребёнок обрёл зрение, хотя сначала немного расплывчатое, он не плакал так много, можно сказать, что всякий раз, когда он оставался с матерью, он становился послушным и молчаливым.


Мать Кёртиса была красивой женщиной, со светлыми волосами и тёмно-синими глазами, Что касается отца, то он был мужчиной с короткими тёмными волосами и короткой бородой, он выглядел как мужчина в расцвете сил, полный энергии, даже ранним утром.


Артур чувствовал, что обижает Люси, находясь в теле ребёнка, ведь Кёртиса будут кормить грудью, хотя и не по своей воле, Артур всё ещё чувствовал это, что добавляло ему вины. Может быть, было бы лучше, если бы он сохранил эту часть своих переживаний при себе, когда он встретит Люси, иначе она рассердится.


Любовь, которую родители питали к Кёртису, безгранична, хотя они знали, что у него нет никакого таланта, они заботились о нём и не были ни в малейшей степени строгими. Кёртис рос в тёплой семье, наполненной счастьем, и никаких несчастий не происходило. Артур медленно, но верно сливался с телом Кёртиса, словно жил этой жизнью, а не просто наблюдал за ней.


Через семь лет Кёртис вырос из маленького ребёнка в здорового мальчика, у него были светлые волосы и голубые глаза, как и у его матери, и он был чрезвычайно красив, хотя и был ещё молод.


Его отец, будучи магом, не мог научить его боевым навыкам, связанным с рыцарями, поэтому он нанял рыцаря и заставил его учить своего ребёнка. Кёртис не жаловался ни разу, демонстрируя решительное выражение лица и тренируясь каждый день. Возможно, это было связано с тем, что Артур обладал им, его интеллект выше, чем у других благородных детей, которые проводили время, шутя со служанками или играя. Дело не в том, что талантливых и трудолюбивых детей не существовало, но Кёртис оказался немного уникальным в своём роде. Даже родители тайно говорили о нём, они знали, что их ребёнок отличается от других, будь то темперамент или отношение, но они не спрашивали его ни о чём и всё ещё заботились о нём.


К тому времени прошло семь лет, воспоминания Артура находились в полнейшем хаосе. Жить жизнью человека и зверя – абсолютно разные вещи. Даже для такого человека, как Артур, характеристики не имели никакого эффекта, и через некоторое время его сознание медленно сливалось с сознанием Кёртиса.


Несмотря на осознание того, что он всё ещё зритель, что-то вспыхнуло в нём. Тоска и немного зависти к Кёртису, из-за того, что у него были заботливые родители, которых у Артура никогда не было раньше, счастливое детство, о котором любой сирота будет тосковать каждый день и каждую ночь.


Он не знал, когда это случилось, но Артур начал по-своему относиться к Алексе и Тордану как к своим родителям. Слишком много времени прошло и в отличие от переживаний в теле медведя и орла, эта жизнь не была невыносимой, наоборот, она была наполнена теплом и нежностью. Черты Артура сливались с чертами Кёртиса, как некоторые черты Кёртиса сливались с чертами Артура. В первые несколько лет Артур был потрясён и вынужден признать, что, хотя и родился без таланта, этот ребёнок, Кёртис, имел невероятно спокойный дух, спокойное отношение, и единственный раз, когда он плакал, был в первые несколько дней, когда он родился. Эта безмятежность добавилась к Артуру, сделав его ум более спокойным и безмятежным, он больше не сердился на простые вещи, он больше не был настойчив в решении чего-либо. Подобно Артуру, леденящая холодность, которая всегда была присуща Артуру, как скрытое давление, добавилась к Кёртису, хотя она была такой же очевидной и властной, как и у Артура, она всё ещё оставалась в мальчике, который был немногословен, но имел неугасимую решимость.


Неизвестный Артуру или Кёртису, в сознании первого, ещё один огромный сгусток света, немного меньше, чем у Артура, тянулся цепями вокруг души Артура к нему. Процесс шёл медленно, но душа Кёртиса не могла сопротивляться мощи толстых цепей, которые обвивали её и тянули к душе Артура в этом огромном звёздном небе. Вращающийся объект, которым оказался ковчег, посылал бесчисленные красные лучи, направленные на цепи, но ни один из них не находился даже близко к тому, чтобы повредить или остановить его, как будто это не имело никакого эффекта. Всего за семь лет расстояние между двумя душами не переставало уменьшаться, хотя расстояние всё ещё было большим, цепи всё ещё сохранялись, и когда-нибудь в будущем две души скоро сольются, став единым, сильным существом.


Души – хрупкая вещь, так же как сердце и мозг, если они повреждены, то индивидуум умрёт, однако, существует много исключений. Будь то мгновенное восстановление, запрещённые навыки воскрешения или передача души, которые используют дьяволы. Души можно пожирать, их можно контролировать или ранить, но слияние? Немногие отважились бы на это. Если противоположная душа сильнее, то её владелец будет контролировать всё, также и для другой, даже если две души имеют одинаковую силу и с согласия двух владельцев, слияние всё ещё является чем-то нелогичным, и это из-за одной вещи, баланса.


*******


Баланс – это то, что делает всё стабильным, не может быть темноты без света, дня без ночи, огня без воды. Если что-то внезапно стереть и оставить в покое его противоположность, равновесие нарушится, и произойдёт только хаос и разрушение, хотя такие случаи крайне редки, почти невозможны, однако это "почти", а не "никогда". Каждый раз, когда равновесие нарушалось, даже немного, на это место обрушивалась катастрофа.


Темперамент Кёртиса никогда не переставал меняться из-за медленного слияния или, возможно, из-за того, что его душа была схвачена цепями в сознании Артура. Это не повлияло на его жизненную силу или энергию, однако, он был необычно спокойным, слишком спокойным, даже немного пугающим.


Шли годы, и к тому времени, когда мальчику исполнилось двадцать, в ушах Артура и Кёртиса зазвенел громкий шум, почти оглушивший их. У последнего из ушей текла кровь, что же касается Артура, то он мог только терпеть. Теперь Артур в основном думал о себе как о Кёртисе, конечно, он всё ещё помнил себя, но он любил свою новую жизнь, чувствовал тепло и любовь. Словно поражённый молнией, Кёртис корчился на земле от мучительной боли, невыносимой боли, исходящей из его души, такой сильной, что он не мог даже закричать. Артур не чувствовал ничего, кроме этого громкого шума, однако, по-своему, он тоже страдал.


В глазах потемнело, когда он перестал видеть глазами Кёртиса, и в долю секунды более тридцати лет воспоминаний вспыхнули в его сознании, с силой вырывая его из счастливой жизни, которую он наблюдал. Он видел, как впервые встретил Люси, как предал свою жену, как Люси чуть не умерла на "суде" и так далее. Как будто на него вылили ведро холодной воды, Артур не только вышел из своего долгого оцепенения, он больше не был внутри тела Кёртиса, вместо этого он вернулся в пустыню к Талии и остальным, однако ситуация сильно отличалась от того, какой он её оставил.


******************************************


В тот момент, когда Артур застыл на месте, Талия и остальные немного удивились и не знали, что делать. Застыв на долю секунды, Артур взмахнул рукой и тут же вызвал высокого странного голема и чёрную книгу. От голема исходил холодный тёмный туман, высотой в целых пять метров и толщиной в два метра, это была буквально движущаяся крепость, гигант!


Книга, которая была маленькой по сравнению с големом, была проигнорирована, когда все глаза толпы остановились на големе смерти, который внезапно повернулся в другую сторону и стоял там, не двигаясь.


"Ч-что это?"


Первой заговорила принцесса демонов, которая стояла рядом со своей тётей, со смесью удивления и страха, она уставилась на ужасающе большого голема, не зная, почему он внезапно появился. Очевидно, она знала, что Артур вызвал его, однако настоящий вопрос в том, почему он сделал это, тем более внезапно.


Она перевела взгляд на Артура и заметила, что он стоит неподвижно, с пустым лицом и пустыми глазами, как будто спит.


Даже Талия, которая знала силу Артура лучше, чем кто-либо из присутствующих, не осмеливалась думать, что он просто решил заснуть в таком месте и в такое время, это было бы слишком странно, а он не был таким человеком.


Она знала, что что-то произошло неправильно, но она не могла выяснить что именно.


"Если он вызвал эту тварь, значит, что-то не так!"


Артур вызывал голема только тогда, когда ему нужно было поймать захватчиков, если он находился далеко от пещеры, она никогда не видела, как голем сражается, но только из-за его ауры и размера, его нельзя было недооценивать.


Кроме того, появилась ещё эта странная книга, не все замечали её присутствие, но как Талия могла её не заметить? Книгу Артур всегда держал при себе с тех пор, как они появились здесь.


Не колеблясь, Талия обнажила двойные клинки и заговорила серьёзным тоном:


"Готовься к бою, защищай принцессу"


Она обращалась к Лукасу, который не ответил и молча кивнул, прежде чем начертил странный знак на своей руке, и в следующую секунду был создан водяной меч. Водяной меч был обычным, только его цвет был скорее белым, чем синим.


Винсент, который всё ещё пытался придумать план, тоже был удивлён, однако, в отличие от толпы, которая запаниковала, он немного обрадовался и испытывал облегчение. Во-первых, он находился не так далеко от Алины, он подкрался ближе и остановился в пяти метрах позади неё, так как это было пределом его мастерства, если он хотел взять кого-то с собой.


"Мне просто нужно подождать"


Он взглянул на ничего не выражающее лицо Артура, он не был уверен, трюк это или нет, поэтому он должен убедиться, иначе он сильно пострадает. Возможно, он не сможет победить Артура, возможно, умрёт после первого удара, однако Винсент был уверен в том, что останется живым, используя своё [Путешествие по земле].


Это продвинутый навык атрибута Земли, который чрезвычайно трудно получить и ещё труднее ему научиться. Если освоить его, то пользователь сможет слиться с Землёй и путешествовать на большие расстояния за считанные секунды. Это сродни телепортации, но в то время как один использовал пространственный атрибут, другой использовал атрибут Земли, телепортация мгновенна и не может быть нарушена, если она быстрая, конечно. В отличие от навыка телепортации, [Путешествие по земле] может быть нарушено, если концентрация пользователя сокращена или если его ранят в середине заклинания. Можно сказать, что один был совершенным, а другой зависел от местности, пользователя и так далее.


Очень скоро все люди, способные сражаться, окружили более слабых, это была простая формация, но она позволяла им смотреть во всех направлениях.


Голем смерти сам по себе занял большую часть формации, он находился там, безмолвный, с тёмным туманом, всё ещё исходящим от него.


.....


На значительном расстоянии от группы пленников те же самые фигуры в коричневых одеждах прятались за несколькими валунами, сбившимися в кучу рядом друг с другом. Раньше здесь было всего несколько человек, однако теперь их насчитывалось более тридцати фигур!


Более того, вожака предыдущих четырёх уже не было, он стоял позади другой фигуры в коричневом, с маленькими красными линиями по краям.


Глядя на предыдущего вожака, который сидел на корточках позади него, и на почтительное отношение, которое он выказывал, легко было догадаться, что горгулья в уникальном одеянии имеет высокий статус.


"Сэр, что нам делать?"


Хотя он должен следовать приказу своего начальства. Седовласый человек дал командиру с посохом неизвестное чувство, как будто он никогда не должен был связываться с ним, это просто заставило его ощутить мурашки, и если бы он считался главным, он решил бы отступить и искать другую область для уничтожения.


Увы, это не помогло, так как они встретились с другой группой, гораздо большей по численности, и с ними был командир полка. Горгулья с посохом была ниже по рангу, поэтому во время войны он должен был подчиняться приказам.


Горгулья, стоявшая впереди, с уникальной мантией, постучала пальцем по валуну, когда он смотрел на высокого голема смерти и неподвижного Артура, после неизвестного периода времени он перестал постукивать пальцем и решительно сказал:


"Бегите в разные стороны, я позабочусь об этом големе. Уйо, ты поддержишь меня сзади. Убейте всех, кроме седого".


В ответ тридцать с лишним горгулий в коричневых одеяниях кивнули и стали ждать его сигнала.
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Глава 161



Глава 161.1: Против горгулий


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Я подумал, что будет лучше опубликовать небольшие части, которые я написал, чтобы не заставлять вас долго ждать. Некоторые из вас, кто не любит читать маленькие части, могут подождать, пока все остальные будут размещены. Наслаждайтесь!


Вождю не потребовалось много времени, чтобы медленно поднять руку, глядя на большую толпу пленников. Голем смерти молчал, как всегда, однако горгульи не могли видеть со своего места присутствие странной зловещей тёмной книги, плавающей позади голема смерти.


После тридцати вдохов командир подал знак своим подчинённым и приказал им атаковать. Его движения были быстрыми, как белая энергия, циркулирующая под его ногами. Быть способным высвободить из Даньтяня энергию пустоты и использовать её для поддержания своего "я", он мог быть только бессмертным, по крайней мере!


Есть много способов отличить царство Бессмертных от Небесного царства. Конечно, самым эффективным и точным способом всегда будет Божественная оценка Артура, это навык, который можно активировать без затрат, и ему просто нужна цель, чтобы использовать её. Второй путь – это использование собственного чувства, однако, можно ощутить только царство кого-то из того же царства или ниже.


Существует также последний редкий метод, который не всегда используется, и он заключается в том, чтобы увидеть цвет нижней энергии, выпущенной из цели. Например, лидер использовал нижнюю энергию и поддерживал движение ног, чтобы двигаться быстрее, прирост не очень высокий, однако и не скудный, но если сравнивать с навыками движения, то его не совсем хватает. Бессмертные высвобождали белую энергию, Божественные существа – голубую, Боги – пурпурную и так далее.


Возможно, предводитель сделал это нарочно, чтобы отпугнуть врагов, или так думали некоторые из его подчинённых или испуганные пленники, которые заметили лихую фигуру в капюшоне и энергию под ногами.


На самом деле, он этим не хвастался, но горгульи известны как бойцы ближнего боя, и даже если у них есть свои методы, они тоже будут физически ориентированы, слишком сложно найти магов, связанных с их расой и их естественной конституцией.


Кроме того, их племя уменьшается год от года, и ресурсы становятся настолько скудными, что даже командир полка, такой как этот, не имеет ни одной эффективной техники передвижения, которая могла бы ему помочь, что само по себе показывает их отчаяние и одну из причин, по которым они решили смело напасть на племя Пиголо.


В сопровождении Уйо, пустынной горгульи с посохом, они бросились к большому голему, намереваясь разобраться с ним как можно быстрее.


Остальные горгульи, количество которых составляло 31, окружили толпу пленных и атаковали со всех сторон. К счастью, они не были так сильны, как Уйо или лидер, их средний уровень был 400, даже так, у заключённых было несколько сильных и способных бойцов, поэтому каждый боец должен был иметь дело с двумя или тремя горгульями одновременно.


Первое столкновение должно было произойти между големом смерти и двумя быстрыми горгульями, однако произошло неожиданное. Когда Уйо и его начальник Эсдик оказались в десяти метрах от голема, они оба врезались в невидимый ранее барьер. При ближайшем рассмотрении он сильно напоминал тёмный барьер Артура, с прозрачным цветом, который внутри был тёмным, с бесконечным количеством квадратов, которые создавали сферический барьер, охватывающий всю группу заключённых и даже небольшую область вокруг них.


Из-за того, что Эсдик не был достаточно силён, чтобы почувствовать барьер, его тело отскочило на пять метров, он буквально ударился о твёрдую стену, так что на секунду он был ошеломлён. Уйо повезло больше, он оказался медленнее, чем Эсдик, поэтому ему удалось увидеть процесс и вовремя среагировать. Используя длинный посох, он поднял его обеими руками и ударил по барьеру, чтобы остановить быстрый импульс. Удар позволил ему отскочить назад и благополучно приземлиться после выполнения большого сальто назад.


Другие горгульи, которые оказались намного медленнее, даже не сделали то, что сделал Уйо, они стали свидетелями того, что произошло, и не были настолько глупы, чтобы безрассудно атаковать невидимую стену.


Один из них осторожно подошёл к тёмному барьеру, затем использовал своё копьё только для того, чтобы оно отскочило и заставило его пользователя сделать два шага назад.


"Что это?"


Уйо посмотрел на других горгулий, которые начали бить по барьеру своим оружием, некоторые из них даже использовали навыки, но безрезультатно, тщетные попытки, которые только расходовали их выносливость и запас энергии.


Эсдик, наконец, вышел из своего ошеломлённого состояния, он больше не был в хорошем состоянии, хотя ему удалось убить довольно много офицеров Пиголо, вся эта гордость исчезла, когда он врезался в стену и навлёк это на себя, ему было слишком неловко.


Однако ему нужно было вернуть свою репутацию, он тоже не был дураком, раз враг создал такой барьер, они должны быть достаточно сильными. Глаза Эсдика остановились на Артуре, который всё ещё стоял, но, как ни странно, глаза его были закрыты, и он стоял неподвижно.


Талия уже обнажила мечи и охраняла Алину вместе с Лукасом. Винсент с задумчивым видом прятался в нескольких метрах. Не обращая внимания на приближающуюся опасность, он сосредоточился на Артуре, который стоял к нему спиной.


Барьер, оставленный Артуром, вызвал столько проблем, когда столкновение ещё даже не началось.


После бесчисленных битв с сильными зверями и богами, создание тёмных барьеров вокруг него стало второй натурой Артура. Они не стоили ни энергии, ни маны, и из всех его атрибутов тёмный барьер был самым эффективным, его защита действительно невероятна.


Тёмный барьер никогда не использовался должным образом из-за того, что Артур всегда сражался с людьми намного сильнее него, поэтому такие барьеры разрушались почти сразу.


"Командир полка, что нам делать? Кажется, что существует сильный барьер, защищающий их".


Пока Уйо говорил, все остальные подчинённые прекратили свои бесполезные атаки и повернулись к Эсдику, ожидая его приказов.


Человек, о котором идёт речь, всё ещё молча стоял там, услышав, как Уйо говорит с ним, он переключил своё внимание на странный барьер и громко закричал:


"Что ещё мы можем сделать? Бейте его, пока он не упадёт, я не верю, что он может вечно сдерживать наши безжалостные атаки!"


Сказав это, Эсдик вытащил из кольца ятаган и яростно ударил по тёмному барьеру, создавая искры энергии пустоты, когда навык рассеялся после приземления на сильный барьер.


Эсдик не дрогнул, когда нанёс несколько ударов, высвобождая мощные навыки. Уйо и остальные вскоре последовали за ним, они начали яростно разбивать своё оружие о тёмный барьер, на котором не появилось даже трещины, несмотря на все их совместные атаки.


****


".... Это долго не продлится, нам нужно подготовиться!"


Талия очень проницательна, хотя в барьере не появилось никаких трещин, она заметила, что каждый раз, когда командир полка атаковал, он сильно дрожал, добавляя к этому непрекращающиеся атаки других тридцати двух горгулий, такую силу нельзя долго сдерживать. Для неё и для всех остальных уже считалось чудом, что барьер продержался так долго.


На самом деле, если бы Артур был в сознании, они никогда не смогли бы разбить его или сломать. Он мог бы укрепить барьер, но в таком состоянии он не сможет повлиять на него. Хорошо, что он расположил его вокруг них, прежде чем поддаться своим "снам".


"Мы должны сдаться!"


Один из беспомощных пленников, стоявших в центре, ожидая защиты, испугался нападения горгулий, когда он произносил эти слова, его голос и тело дрожали. Хуже всего то, что он молодой здоровый демон, как и Лукас, он мог бы выбрать оружие и защитить свою принцессу, но он просто сказал им, что не может владеть оружием и начнёт плакать, когда что-то плохое случится.


Не прошло и секунды, как остальные трусы присоединились к нему и поддержали то, что он сказал, увидев, что дикарь смотрит на фигуры в капюшонах, которые колотили по барьеру, как будто бы мрачный жнец стучался в дверь их дома.


"Д-да! Они убьют нас всех, если мы начнём сопротивляться!"


"Это бессмысленно, давайте просто сдадимся и снова станем пленниками, по крайней мере, это лучше, чем умереть!"


По мере того как их эмоции нарастали и страх брал над ними верх, дрожащие пленники начали протестовать, но это продолжалось недолго. Короткий личный клинок Лукаса приблизился к шее молодого демона, с холодным взглядом Лукас посмотрел на перепуганного демона и сказал:


"Ещё одно слово из твоих уст или любого другого человека, и я без колебаний убью тебя. Вы всё равно умрёте, поэтому я убью вас всех заранее, чтобы вы не смогли помешать нам позже".


Сначала Алина хотела подойти и остановить его, но её остановила Талия, которая тоже считала, что Лукас поступает правильно. Судя по всему, не все здесь заслуживают спасения. Даже если они вернутся в Астрию, она не будет закрывать на это глаза, она, конечно, накажет тех, кто думает только о своём выживании и пожертвует чем угодно, чтобы жить.


Конечно, оставались старики и некоторые дети, которые не могли сражаться, но как насчёт здоровых демонов, таких как этот молодой человек? Даже если у него низкий уровень, это не имеет значения, он может взять меч и размахивать им в случайном порядке, если необходимо, нужно сделать всё, чтобы защитить свою принцессу и сражаться как группа, а не просто сдаться, когда появляется малейшая опасность.


".... Действительно жаль"


Старшая служанка произнесла всего несколько слов, прежде чем повернуться лицом к горгульям, однако её чувства находились на пределе, когда она заметила, что Винсент, оказавшийся рядом, подозрительно сохранял чрезвычайно молчаливую позицию, но это не помешало ему украдкой бросить пару тревожных взглядов на Алину.


Талия решила держать племянницу поближе к себе и в то же время расположиться рядом с Артуром и големом смерти – можно сказать, она нашла самое безопасное место.


****


"Чёрт, что это за барьер?"


Атакующая сила Уйо оказалась чрезвычайно высока с оружием, таким как его посох, он был известен как высокая наступательная сила, но, несмотря на это, его навыки ничего не сделали с барьером, ни трещины, ни реакции. Только проколы Эстика в сочетании с бессмертными приёмами позволили ему заставить барьер сильно дрожать.


Хотя он не достиг успеха в своих атаках, он не сдавался и непрерывно размахивал своим длинным посохом, он не был достаточно глуп, чтобы неустанно выпускать все свои методы и козыри, потому что, в конце концов, это было только первое препятствие.


Более того, они не боялись подкрепления по двум причинам: Во-первых, население племени Пиголо намного меньше, чем население пустынных горгулий. Во-вторых, вторжение планировалось продлиться не менее двух дней, им нужно было перевернуть племя Пиголо с ног на голову. Искоренить всё это почти невозможно, поскольку у них есть могущественные люди, проживающие в центральной башне, но избавиться от близлежащих деревень, разграбить товары и сокровища и убить нескольких майоров и полковников должно стать возможным с преимуществом в количестве.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 161.2



Глава 161.2: Непревзойдённый дуэт


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь!


Ситуация ухудшалась с каждой секундой. Выносливость человека поднялась бы слишком высоко, если бы он прорвался в Духовное царство, поэтому, если просто яростно бить своим оружием по барьеру с минимальным использованием мощных навыков, они могут продолжать делать это в течение длительного времени, если не постоянно.


У горгулий, конечно, не было столько времени, однако, судя по всему, барьер не продержится долго, самое большее, он продержится ещё несколько минут.


Атмосфера становилась напряжённой, некоторые пленники дрожали, другие умоляли Талию и других воинов сложить оружие и сдаться, но безрезультатно.


Несмотря на холодный и решительный взгляд Талии, она тоже была в отчаянии и надеялась, что Артур скоро проснётся. У неё не было абсолютной уверенности в том, что она защитит племянницу от горгулий и от Винсента, который не переставал пялиться на Алину, и это не просто заинтересованный взгляд, а взгляд, полный злого умысла.


Двухметровый ятаган яростно ударил по тёмному барьеру, сияющему жёлтым светом, и с каждым ударом, медленно, но верно, в том месте, где острие ятагана пронзило барьер, образовывалась небольшая трещина. Трещина распространялась по мере того, как Эсдик усиливал мощность своих атак.


Тёмный барьер должен был быть разрушен несколькими минутами позже, однако из-за мощных атак Эсдика он разрушился раньше, чем предполагалось. Командир полка увеличил на тридцать процентов свою энергию и мощь, чтобы, наконец, избавиться от этого препятствия.


Командир батальона Уйо, владеющий посохом, полагался только на свою превосходящую силу, он был умным и не использовал свою нижнюю энергию, когда бой ещё не начался, особенно когда сила врагов всё ещё оставалась неизвестной.


На самом деле, поведение Эсдика казалось довольно иррациональным, но причина в том, что его ужасно унизили перед его подчинёнными, если бы он не избавился от барьера, он не смог бы восстановить даже часть той репутации, которую потерял.


"Защищай принцессу!"


Крикнула Талия Лукасу, когда барьер разрушили. Тридцать коричневых фигур бросились на них со всех сторон, к счастью, Талия и Алина находились между Артуром и големом, поэтому горгульям не очень легко удавалось добираться до них, им необходимо сначала избавиться от голема или Лукаса.


Удивительно, но Мэри тоже собиралась драться, она положила больную Соню рядом с Артуром и без колебаний подняла топор. Она не могла просто смотреть, как враги ранят Артура или её лучшую подругу.


Нежелательное столкновение произошло, когда Эсдик вонзил свой ятаган в неподвижного голема смерти.


С его точки зрения, странный голем казался сильным, поэтому он вообще не сдерживался, более того, он разозлился из-за тёмного барьера, поэтому его атака оказалась более мощной.


Жёлтая аура закружилась вокруг острого изогнутого края ятагана, который вонзился в голову высокого голема. Атака произошла быстро и казалась смертоносной, но, увы, Эсдик сильно удивился, увидев странную чёрную книгу, появившуюся прямо перед тем местом, куда должен был ударить его ятаган.


Странная на вид гнилая рука появилась из книги и буквально остановила вспышку его атаки. Его рука онемела, а тело потеряло равновесие.


Прежде чем Эсдик успел ответить, неподвижный голем своей большой рукой ударил маленькую фигурку Эсдика. Вокруг удара горел жёлтый свет – это была атака Эсдика.


Командир полка, который совсем не ожидал, что голем смерти окажется таким быстрым, мог только попытаться скрестить обе руки перед грудью, чтобы блокировать удар. В этом не было никакого смысла, поскольку его тело улетело как воздушный змей на сто метров, прежде чем он покатился по земле и каким-то образом сумел остановиться.


Никогда, даже в самых смелых мечтах, он не думал, что пострадает от собственного нападения. Он чувствовал, что атака голема проявилась точно так же, как и его собственная, он чувствовал, как сильно вибрируют его собственные органы, к счастью, у него активировалось сильное сопротивление земному атрибуту, иначе он был бы тяжело ранен.


Хотя травмы не стали смертельными, его одежда сильно разорвалась, что заставило его открыть лицо на всеобщее обозрение.


Тем временем, Уйо хотел ухватиться за ту долю секунды, которую выиграл вожак, чтобы ударить голема по ногам, но произошло то же самое, книга заблокировала атаку посоха, откидывая его на несколько шагов. Как раз когда голем собирался ударить снова, Уйо отступил на несколько метров от него, чтобы избежать удара, но удар противника оказался неожиданным. Открытая ладонь голема испускала большое количество чёрного тумана, который мгновенно достиг Уйо.


С одной стороны была экстремальная защита, а с другой – поглощение атаки и феноменальная ударная мощь, если объединить, то ничто не сможет остановить их.


Почувствовав, что его тело стало наполовину таким же быстрым, Уйо снова вздрогнул, увидев, как голем поднял другую руку и ударил о землю, его лицо побледнело, и он быстро ударил посохом по земле, чтобы с силой отправить своё тяжёлое тело в воздух.


Быстрая реакция Уйо позволила ему кое-как увернуться от полноценной грубой атаки, но это не означало, что он избежал воздействия, просто ударная волна атаки вызвала сильный торнадо ветра, чтобы разбить горгулью и сделать несколько порезов на его теле. Кровь брызнула на землю, когда Уйо приземлился с уродливым выражением лица. За короткий промежуток времени, голем и книга оказались в состоянии легко позаботиться о них, причём голем даже не сдвинулся с места.


Даже рассерженный Эсдик начал колебаться, увидев, что Уйо оттолкнули, и почувствовал боль во всём теле. С этой стороны битвы книга и голем справлялись легко, однако с другой стороны дела шли не совсем гладко.


Тридцать или около того горгулий столкнулись с несколькими воинами. Сначала было видно, что воины, решившие сражаться, были сильны, но сражаться с тремя или четырьмя горгульями одновременно оказалось чрезвычайно трудно, и в течение секунды пятеро из восьми воинов были либо заколоты насмерть, либо раздавлены в фарш большим молотом и острыми копьями.


Пленники закричали от страха и сгруппировались, образовав большую группу людей, которые скорчились на земле и в страхе закрыли головы.


Талии не нравилось их трусливое поведение, их число больше пятидесяти, не считая стариков и детей, если они объединятся против врагов, то смогут выиграть время. Конечно, она держала эти мысли при себе и оставалась рядом с Алиной, чтобы защитить её.


Из тридцати горгулий четверо были убиты, а оставшиеся двадцать шесть неистовствовали и безжалостно убивали.


С тремя оставшимися воинами, у которых крепкое телосложение и иллюзорные двуручные топоры, было трудно справиться. Каждый воин сражался с пятью горгульями, но это не ставило их в невыгодное положение. В какой-то момент их тела начали сиять красными татуировками, и от них исходила кровавая аура, их сила атаки почти утроилась, а давление, которое они испытывали от врагов, уменьшилось на огромную величину.


Винсент прятался рядом с пленниками, однако теперь его лицо выражало недоверие. В отличие от Талии и Лукаса, которые сосредоточились на принцессе и тридцати горгульях, его чувства стали острее, и он мог чувствовать, что полк, с которым сражался голем, был, по крайней мере, в Бессмертном царстве 3-го класса, но его так легко отправили в полёт.


Мало того, присутствие книги, которая с молниеносной скоростью телепортировалась, заставляло его немного бояться и неохотно осуществлять свой план.


Ужасающая скорость и таинственная гнилая рука... он видел, как она легко остановила удар ятагана, в момент контакта между ними, появился жёлтый свет и быстрый удар был остановлен, затем книга телепортировалась перед големом, гнилая рука коснулась голема, прежде чем снова телепортироваться.


Из трёх вещей, которые Артур получил из книги проклятых, голем имел самую большую защиту, у него даже было несколько преобразований, если предоставить ему необходимые атрибуты. Ящерица была самой сильной, а что касается руки, то она считалась самой странной и жуткой вещью в его арсенале. Она даже обладала способностью поглощать атаки низкопробных богов и сохранить их, подготовившись к тому, чтобы в любой момент использовать их. Для таких целей Артур сохранил в книге довольно много атак в случае чрезвычайных ситуаций, таких как эта, именно поэтому он держал книгу под мантией, а не в хранилище.


Что касается вызова голема, Артур сделал это из предосторожности. Такой дуэт не может быть побеждён Бессмертным царством, даже пиком Бессмертного царства. Даже у Божественного существа появилось бы много проблем, чтобы прорваться через защиту голема смерти, поэтому, если добавить к голему руку, победить их стало бы практически невозможным явлением. Пока не появится Бог, ни Эсдик, ни Уйо не смогут обойти голема или победить его.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 161.3



Глава 161.3: Книга и камень


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь!


Произошёл всего лишь небольшой и короткий обмен репликами между двумя сторонами, и, хотя другая сторона более или менее выигрывала, на лице Эсдика появилось уродливое выражение наряду с бледным лицом из-за его травм.


Уйо, однако, оставался в гораздо лучшем состоянии, и это не помешало ему решиться напасть снова. Голему смерти стоило лишь сделать ещё один шаг, и странная чёрная книга всплывала рядом.


"Сэр, что нам делать?"


Уйо пришлось спросить ещё раз, так как он не был уверен в ситуации. Увидев уродливое выражение лица Эсдика и каплю крови, сочащуюся из его губ, он понял, что предыдущий удар голема оказался очень мощным. Он тоже пострадал от яростной атаки, но его защита довольно хорошая, и он сумел вовремя среагировать, иначе ему пришлось бы ещё хуже, чем Эсдику.


Эффект чёрного тумана всё ещё присутствовал, он пытался отогнать опасную чёрную ауру, задержавшуюся внутри его тела, но всё было бесполезно. Его скорость уменьшилась вдвое, и каждый мог заметить разницу между двумя сторонами.


"Нет необходимости жертвовать собой только для того, чтобы доставить им неприятности, позаботься о другой стороне, а я постараюсь выиграть время для прибытия подкрепления".


Эсдик отдал приказ Уйо, затем достал из своего хранилища жёлтую палочку, впрыснул в неё немного энергии и подбросил в воздух. Его действие проявилось мгновенно, когда он пролетел двести метров в воздухе и испустил ослепительный жёлтый свет, который покрыл небо. Так выглядел специальный сигнал, который нужно было использовать только в чрезвычайных ситуациях, только командиры полков и выше могли иметь его.


Эсдик оказался прав, он знал, что не сможет справиться с големом смерти, поэтому без колебаний позвал своих союзников. Теперь, когда он успокоился и тщательно всё обдумал, его прежний гнев уменьшился, он больше не злился, вместо этого он стал спокойным, терпеливо ожидая, пока Уйо бросится на другую сторону.


Приказ голема смерти состоял в том, чтобы защищать заключённых в целом, но если приказ выполнить невозможно, то его приоритеты – Соня и Мэри, затем Талия и Алина.


Интеллект голема не был низким, и, когда он увидел, что Уйо сделал большой поворот и бросился к пленникам, он отреагировал и двинулся к бессознательной Соне и Мэри, которая держала топор и защищала подругу. К счастью, только одна пустынная горгулья сумела добраться до неё, и поскольку Мэри находилась не особо близко к голему, как Талия, она не смогла бы избежать того, что некоторые враги нападут на неё.


С каждым взмахом двуручного топора Мэри создавала множество огненных торнадо, направленных на врага, который пронзал её атаки своим копьём. У неё только 297 уровень, по сравнению с её врагом, у которого был 640 уровень и который воспитывался в суровых условиях, разница в силе между ними чересчур большая.


С помощью простого удара, её многочисленные огненные торнадо легко рассеялись, Мэри, не колеблясь, вошла в состояние [Берсерка] и прыгнула на горгулью, которая намеренно замахнулась копьём на бессознательную Соню, лежащую позади Мэри.


Сопровождаемая звериным рёвом, Мэри высоко подпрыгнула и, не колеблясь, активировала своё сильнейшее умение (Нерушимый Огненный удар).


Известный навык в Астрии, используемый сильнейшими воинами зверолюдей. Говорят, что в прошлом легендарный воин из племени волка использовал этот навык, чтобы победить дракона ветра.


Температура поднялась на несколько градусов, и трёхметровая пылающая дуга полетела в сторону горгульи, которая немного испугалась из-за мощности атаки. Она резко остановила удар на полпути и развернулась лицом к небу, затем подняла копьё, чтобы встретить дугу. Остриё бронзового копья сверкнуло голубым светом, быстро превратившимся в голубой луч, который разорвал пылающую дугу надвое и устремился к голове Мэри.


В такой отчаянной ситуации, когда Мэри не могла увернуться, так как луч оказался слишком быстрым, она могла только закрыть Соню от зверя.


"По крайней мере, мне удалось выиграть время... Надеюсь, Артур проснётся до того, как горгулья нападёт на Соню!"


Подумав об этом, она крепко закрыла глаза и стала ждать смерти.


.....


Боль, которую она ожидала, так и не появилась, прошла всего секунда, и она почувствовала, как её тело летит по воздуху, прыжок оказался довольно высоким, но её удивило то, что она не умерла.


Первое, что она увидела, открыв глаза, была книга, хоть и немного древняя на вид, но всё же тёмная книга, плывущая перед ней и выходящая из этой книги рука с гнилой кожей, неприятный запах покрывал воздух вокруг неё.


Рука схватила голубой луч и легко поглотила его, затем указательным пальцем показала на неподготовленную горгулью и выстрелила точно таким же лучом.


Пострадав от такой же атаки, что и Эсдик, горгулья не смогла среагировать, когда луч света ударил её в лоб и отбросил на несколько метров, прежде чем безжизненное тело упало на землю.


Страдать от своей самой сильной атаки, не подготовившись... никто не сможет перенести такое, если только нет полного иммунитета к этой атаке.


Когда на одного врага стало меньше, давление снизилось. Четыре сильных воина стали похожи на разъярённых быков, когда убили двенадцать оставшихся горгулий. Никто из них не умер, однако они получили множественные травмы, и их простая белая одежда теперь окрасилась в красный цвет, татуировки становились заметно ярче от большого количества крови на их телах.


Уйо вскоре присоединился к ним. Он превосходил по силе и царству, ему хватило одного взмаха длинного посоха, чтобы свернуть шею одному из воинов и убить его.


Хотя он убил его, он не мог не удивиться, ведь находясь в Божественном царстве, он должен был быть в состоянии убить смертного одним движением пальца, но его посох столкнулся с небольшим сопротивлением, когда он ударил того воина. Более того, увидев, что их брат умер, трое оставшихся воинов стали ещё более злыми, поскольку они громко ревели и игнорировали других горгулий, нападая на Уйо, который ни капли не смутился и реагировал спокойно.


"Смертные, но владеющие силой культиваторов Духовного царства... нет... почти Небесного царства?"


Ему не нужно активировать Бессмертное чувство, чтобы оценить их силу, находясь рядом, он мог почувствовать их сильную кровавую ауру, даже намерение убийства достигло крайней интенсивности.


Все трое одновременно бросились на него, каждый со своей стороны: один хотел схватить его за ноги, второй ударить кулаком в грудь, а последний пытался схватить за шею.


Если бы кто-то из них находился в Духовном царстве или даже в Небесном царстве, у них появились бы проблемы с совместными атаками. Их скорость оказалась неподходящей для смертных, и их силу нельзя недооценивать.


Уйо использовал свободную руку, чтобы встретить удар, одновременно размахивая посохом за спиной, не глядя на того, кто целился в ноги, он не физически блокировал его, вместо этого он использовал свою нижнюю энергию, чтобы создать Земной щит, который закрывал всё его тело.


Несмотря на то, что он только перешёл в Божественное царство, вся его жизнь стала непрерывной чередой сражений, если даже отложить в сторону его большие военные достижения, боевые способности на высшем уровне, и скоро он снова получит повышение.


Щит сфокусировался на его ногах, несмотря на это, удар и захват не смогли пробить его, и два высоких и мускулистых воина были поражены одновременно атакой Уйо.


Посох ударил воина в грудь, и тот взлетел высоко в воздух, а его рука, которую остановил щит, встретилась с рукой Уйо. Он сломал кости руки воина, даже плечо обнажилось, но воин не вскрикнул от боли, он не вздрогнул, и, не отвлекаясь на свою правую руку, он использовал левую, чтобы ударить Уйо по голове, но всё оказалось совершенно бесполезным. Его нога даже не смогла пробить щит.


Уйо не остановился, когда повредил руку воина, он снова схватил свой посох и ударил им последнего человека, который хотел схватить его за ноги, посох ударил его в спину, раздробив позвоночник, и в следующую секунду длинный посох ударил его по черепу, убив на месте.


Когда Уйо собрался разобраться с воином, который не сдавался и продолжал атаковать его щит, спокойное выражение лица резко изменилось, когда книга внезапно появилась перед его лицом, и гнилая рука коснулась его капюшона.


"Чёрт!"


Командир батальона проигнорировал воина и поспешно отступил от протянутой руки, однако оказалось уже слишком поздно, так как к тому времени, когда он отступил, рука прикасалась к его голове целую секунду. Он не получил никаких травм, но его заставило отчаяться и почувствовать ужас то, что тридцать процентов нижнего энергетического резерва исчезли.


"Страшно! Слишком страшно!"


Когда Уйо осторожно попятился, не сводя глаз с книги, он почувствовал инстинктивный страх, так как он даже не мог увидеть или обнаружить книгу, она просто выскочила перед ним из воздуха.


"Если эта книга и голем так сильны, то как насчёт того, кто их вызвал?" Уйо взглянул на Артура, который всё ещё стоял в той же позе. Он хотел напасть на него с самого начала, но вскоре отбросил эти глупые мысли. Даже если бы он знал, что Артур не может ответить на его атаки, он просто не осмеливался напасть на него, поскольку могут быть ловушки или, возможно, эти два странных предмета сильно разозлятся, потому что он напал на их хозяина.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ
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Глава 161.4



Глава 161.4: Красный туман


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь!


Мэри осторожно вытащила Соню и положила рядом с Алиной и служанкой. Она держала топор и оглядывалась, чтобы убедиться, что враги не нападают на неё.


"Эта позиция относительно безопасна"


Зверолюди вздохнули и посмотрели на Артура, но он всё ещё стоял неподвижно. Талия заметила действия Мэри, но не высказала своих мыслей, все её усилия были сосредоточены на защите Алины вместе с Лукасом, который действовал как авангард, чтобы оттолкнуть любую горгулью, пытающуюся незаметно напасть на них.


Эсдик, хотя и был ранен, всё ещё мог сражаться, он облетел голема и приземлился рядом с Уйо, заметив, что тот сильно побледнел, ведь его капюшон ранее сорвали, когда гнилая рука коснулась его.


"Забудь о големе и книге, прибыло подкрепление, мы убьём остальных, а потом разберёмся с тем парнем"


Эсдик явно говорил об Артуре. Горгулья смотрела на двух выживших воинов, которые всё ещё бушевали и убивали мелюзгу, кружащую вокруг них.


Они усиливались каждый раз, когда убивали кого-то, но превосходство горгулий ставило их в невыгодное положение. Кроме двух воинов, оставалась ещё одна группа из пятидесяти пленников, которые приближались к Артуру, так как знали, что только он может их спасти, однако их не пощадили. Если бы не два разъярённых воина, которые были сосредоточены на большем количестве врагов, пленников давным-давно убили бы.


Командир батальона неохотно следовал приказам начальника. При одном взгляде на неподвижного голема и парящую тёмную книгу интуиция призывала его отступить.


Несмотря на колебания, он всё же кивнул Эсдику, но всё тело покрылось холодным потом, и он знал, что в тот момент, когда Артур проснётся или начнёт действовать, никто из них не выживет. Тайком он посмотрел на север, где находился его дом, и вздохнул. Его руки сжали длинный посох, и он снова сосредоточился на големе, ожидая подкрепления, о котором говорил Эсдик.


....


К счастью, ему не пришлось долго ждать, всего лишь двадцать секунд спустя, когда один из двух оставшихся разъярённых воинов скончался от ран и был заколот десятками копий, ещё одна волна горгулий хлынула сзади.


Впереди этой большой группы шли четыре тени, которые казались намного быстрее остальных. Трое из них одеты в такую же одежду как у Эсдика, но у последней горгульи не было головного убора. Она являлась горгульей женского пола, и, по сравнению с горгульями мужского пола, она больше походила на лесную эльфийку, чем на горгулью.


Её щёки покрыты мелкой каменной чешуёй, а сзади свисал длинный хвост. Горгулья-самка приблизилась к Эсдику всего за несколько секунд, её рука сжимала меч, пропитанный кровью, а на плече виднелась небольшая рана, из которой сочилась кровь, из-за чего разрушалась её зелёная броня.


"Командир полка Эсдик, мы заметили Ваш сигнал, доложите, что произошло"


Хотя она разговаривала с Эсдиком, её внимание привлёк голем, который возвышался и неподвижно стоял рядом с Артуром и остальными.


В глазах Эсдика мелькнуло облегчение, он быстро отдал честь и заговорил уважительным тоном:


"Докладываю генералу! Мы нашли неизвестных врагов и попытались покончить с ними, но их силы оказались выше наших"


Несмотря на то, что он обрадовался, увидев генерала, чувство стыда охватило его, когда он заговорил, его лицо слегка покраснело. Не нужно быть гением, чтобы увидеть его состояние, он истекал кровью, особенно в области живота, и время от времени задыхался.


...


Генерал Рози кивнула и осмотрела пленников одного за другим, она не спрашивала Эсдика о врагах, она в любом случае их прикончит. Она бросила взгляд на каждого пленника, но обратила внимание только на Винсента. Её брови на долю секунды нахмурились, когда она посмотрела на Артура, но затем она продолжила исследовать остальных. Исключая тот факт, что он находился в царстве Бессмертных, она немного удивилась, увидев его в бессознательном состоянии, остальные Бессмертные могли лишь ощутить, что Артур стоит неподвижно с закрытыми глазами, но она могла понять, что он без сознания, хотя и стоял.


Когда человек без сознания, в большинстве случаев, по крайней мере, функции тела прекращаются, но это не означает, что сердце остановится или человек умрёт, это просто означает, что он упадёт, так как не сможет контролировать своё тело, находясь в бессознательном состоянии.


Рози даже не спросила о том, кто эти беспокойные враги, она помолчала пару секунд, потом подняла меч и решительно сказала:


"В атаку! Избавимся от них всех!"


Она прибыла сюда с одной целью, и эти ребята определённо не из тех, кто сможет остановить её. Армия, следовавшая за Рози, состояла не из сотни горгулий, а, по меньшей мере, из тысячи коричневых горгулий, бросавшихся на пленников и Артура.


Будучи самой быстрой из них, Рози метнулась не к Артуру или голему, а к молчаливому Винсенту, который прятался среди пленников. Лицо молодого человека побледнело, когда он увидел горгулью в зелёных доспехах, бросившуюся на него. Без колебаний, он вошёл в землю и исчез из толпы. Прошла всего лишь секунда, но Бессмертный молодой человек преодолел, по крайней мере, двести метров, его скорость оказалась даже более возмутительной, чем у Рози, которая также была удивлена его скоростью.


Тем не менее, удивление не остановило её, она подняла свободную руку и ударила по земле. От силы удара земля задрожала, и грязь полетела в воздух, этот удар заставил убегающего Винсента выпрыгнуть из земли и несколько раз споткнуться, прежде чем быстро стабилизировать своё тело и попытаться войти в неё снова.


К несчастью для него, скорость Рози оказалась не такой, как он ожидал, она как будто утроилась по сравнению с её предыдущей атакой. Прежде чем он успел снова растаять в земле, она появилась позади него и схватила за шею, а затем безжалостно разбила его тело о плоскую землю.


Винсент не мог сопротивляться, ему сломали рёбра, и из носа у него потекла кровь. Рози как раз собиралась вставить меч ему в спину, когда Винсент в отчаянии замахал руками, доставая какой-то предмет из своего хранилища.


Поначалу Рози не придала этому значения и решила, что сейчас произойдёт последний удар, но как только она увидела медаль, которую взял молодой человек, в её глазах мелькнуло недоверие, и меч остановился в нескольких дюймах от его спины.


Никто не знал, что происходит, но свидетели видели, что Рози и Винсент поговорили несколько секунд, прежде чем она отступила и бросилась на голема.


Она не убила Винсента и направилась к Артуру. Она сочла голема странным и хотела сначала избавиться от Бессмертного, а потом позаботиться о нём.


В этот отдалённый район племени Пиголо не приходили ни солдаты, ни сильные чиновники, поэтому тысячи горгулий набросились на пленников и безжалостно убили их. Мэри и Талия тоже оказались не в лучшей позиции, так как толпа собиралась напасть на них в любую секунду.


Несмотря на присутствие голема и тёмной книги, старшая служанка встревожилась, увидев орду врагов, атакующих их.


Главными фигурами стали командиры трёх полков, они обладали силой, равной силе Эсдика, и были бессмертны, более того, все трое, казалось, игнорировали Алину и слабаков, и использовали своё оружие, чтобы напасть на Артура.


В такой отчаянный момент неподвижный голем издал громкий рёв. Это был леденящий душу рёв, который напугал всех, включая Рози, находившуюся в нескольких сотнях метров от него.


Хотя ему было приказано защищать друзей Артура, инстинктивно он знал, что главным приоритетом оставался хозяин, хотя он и не приказывал защищать его. Видя опасных личностей, целящихся в хозяина, он больше не мог спокойно стоять и перешёл в наступление.


Две чёрные дыры, находящиеся на месте его глаз, засветились кроваво-красным светом, за которым последовала книга проклятых, которая открылась сама собой и начала излучать чрезвычайно сильную смертельную ауру.


Аура смерти приняла форму густой чёрной жидкости, которая вытекла из перевёрнутой книги и мгновенно покрыла полностью каменное тело голема.


Прошла всего лишь секунда, но этого оказалось достаточно для того, чтобы голем смерти засветился кроваво-красным светом, окутывающим красным туманом, который скрыл в себе всех окружающих, включая Алину, самого голема и пятьдесят метров вокруг него. Последовала лишь нескончаемая серия болезненных криков, исходящих от горгулий. Рози, которая неслась прямо на голема, почувствовала страх и необъяснимое чувство, не дающее ей броситься в атаку, но она не остановилась и вместо этого увеличила скорость.


Её окровавленный меч увеличился с 1,5 до 3 метров в длину, а в левой руке материализовался блестящий зелёный щит.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Не стесняйтесь проверить мой Patreon, если хотите; появилось несколько дополнительных частей.
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Глава 162.1



Глава 162.1: Рыжеволосый юноша


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Артур скоро проснётся, не нужно спрашивать когда. Избавьте меня от этого, пожалуйста.


Наслаждайтесь


Будучи раненым изнутри, Эсдик не бросился в атаку вместе с тремя другими Бессмертными, вместо этого он бросился на разъярённого воина с дюжиной солдат позади него. Несмотря на то, что он был ранен, он всё ещё мог проявлять силу, но он хмурился, продвигаясь всё ближе и ближе к воину.


Хотя его аура не принадлежала к царству Бессмертных, он всё ещё находился близко к нему, каждую секунду можно было видеть фигуры, улетающие от него, отбрасываемые его безжалостными и дикими ударами. Высокий темнокожий воин с кроваво-красной татуировкой громко ревел, окрашиваясь кровью своих врагов. Его братья погибли, и он не задумывался о жизни, потому что, убивая большое количество врагов, он мог почувствовать облегчение.


Несмотря на то, что разъярённый человек ранил Эсдика, он не остановился, он находился в Бессмертном царстве, и убить того, кто находился в Божественном царстве, не составляло труда для него.


К несчастью для командира полка, его атака была обречена на провал, так как он снова вздрогнул, когда из воздуха внезапно появился густой кровавый туман, за которым последовали нечеловеческие крики и болезненные вопли. Эсдик остановился и посмотрел на увеличивающийся туман, неконтролируемый страх поглотил его и заставил отступить на несколько шагов.


В процессе удивления Эсдик почувствовал лёгкую боль в левой нижней части спины, казалось, на разъярённого воина не повлияли туман и крики, так как он продолжал избавляться от врагов и сильно ударил Эсдика, что заставило последнего отойти на несколько шагов назад и прийти в себя.


Для Бессмертного считалось абсолютным позором, если его толкает простой смертный, однако Эсдик проигнорировал воина и повернулся налево, даже не колеблясь, туман разрастался с пугающей скоростью, волосы на его теле стояли дыбом, он чувствовал только то, что ему нужно бежать.


"Что за чертовщина?"


Наблюдая издалека, Уйо крепко сжал посох, с полуоткрытым ртом и суженными зрачками. Не думая ни о чём другом, он развернулся и убежал из этого места, не заботясь ни о каких приказах, для него жизнь гораздо важнее, и явное намерение убийства, которое он чувствовал из-за тумана, сделало его неспособным бежать должным образом, так как ноги сильно дрожали.


Единственной, кто не отступил, оказалась Рози, которая смело нырнула прямо в туман и использовала своё чувство, чтобы найти источник или, точнее, то, что вызывает вопли.


Туман быстро рассеивался, и вдруг Рози обнаружила, что стоит посреди пустынной земли. Вокруг не оказалось никого кроме неё, Мэри, Талии, Алины, Сони, Лукаса, четверых детей, трёх пожилых демонов и Артура. В сотне метров от Артура лежало раненое тело воина, он всё ещё не умер, но уже был на пороге смерти.


Прежде чем Рози успела осознать, что, чёрт возьми, произошло, она поразилась, когда в десяти метрах от неё приземлилась фигура. Взгляд генерала остановился на молодом человеке с короткими огненно-рыжими волосами, белоснежной кожей и закрытыми глазами. Он не излучал никакой ауры, даже после исследования, Рози не смогла угадать его царство, что означало две вещи: либо он Бог, либо смертный, который никогда не культивировал энергию пустоты.


К удивлению Рози, юноша оказался одет в странное одеяние, точнее, странным было то, что оно явно не подходило для драки. На нём был чёрный костюм, немного похожий на смокинг, который надевали на банкет.


Юноша держал обе руки за спиной и смотрел на Рози, скривив губы в холодной улыбке.


"Миледи, я вижу, что Вы храбры, но смиренно советую Вам не переходить эту черту. Ваша судьба зависит только от Ваших действий".


Юноша обладал спокойным, неагрессивным голосом, очень подходящим для такой внешности, однако в нём проявлялся намёк на высокомерие, или, можно сказать, превосходство.


Очнувшись от оцепенения, Рози посмотрела туда, куда указывала тонкая рука юноши. Всё вокруг Артура окружено красной линией с диаметром в сто метров. Воин был включён в круг, но так как он считался одним из пленников, его пощадили, и, кроме людей, которых Артур приказал защищать голему и книге, союзником не являлся никто, остальные были врагами, которых нужно убить.


Рози была умна и действительно могущественна, в конце концов, она находилась в Божественном царстве, однако она не могла просто уйти и оставить прошлое в прошлом. Многие из её людей погибли, и, несмотря на это, большинство всё ещё стояло позади, глядя на рыжеволосого юношу с благоговением и страхом, ожидая её приказов. Если она просто уйдёт сейчас, её не только будут презирать свои же люди, даже простой солдат не будет проявлять к ней уважения, а вместо этого над ней будут только издеваться.


Правильное решение – вернуться и не сражаться с опасным молодым человеком, но Рози не собиралась следовать этому решению. Взяв меч в руки, Рози вытерла кровь и фыркнула в ответ:


"Хмф! Пересечь черту? А как насчёт сотен солдат, которых ты убил? Думаешь, я просто развернусь и сделаю вид, что ничего не произошло?"


Юноша добавил с гримасой на молодом лице:


"Миледи, Вы неправильно поняли ситуацию. Я просто следовал тому, что мне было велено – защищать. Ваши люди напали, поэтому я был вынужден защищаться, если не ошибаюсь, это называется самообороной"


Услышав его странную манеру разговора, гнев Рози увеличился.


"Т-ты... Я не верю, что ты сможешь остановить меня или мою армию! Я также уверена, что ты не можешь быть Богом! Ты блефуешь"


Даже она сама не верила своим словам, её губы произносили бессмыслицу, но она не останавливалась.


"Посмотрим, как ты меня остановишь!"


"Ха-ха-ха, у миледи очень забавный юмор. Я? Бог? Я всего лишь смиренный слуга, я не Бог и не живое существо, я живу и умираю по воле моего господина, как и наши враги..."


Не открывая глаз, он сделал два шага вперёд и небрежно пожал плечами.


"Врагов ждёт только смерть. Вы должны быть осторожны, миледи, так как смерть не делает различий между возрастом, полом или расой"


К тому времени, как он закончил говорить, Рози уже вошла в круг и яростно ударила его мечом с невиданной скоростью.


*****


Человека, который стал божественным существом, а это всего лишь шаг к становлению Богом, нельзя недооценивать, особенно если это такой знаменитый генерал, как Рози. Когда острие её меча вонзилось в молодого человека, бесформенное красное щупальце вытянулось из меча, быстро охватывая талию юноши, в то время как меч вонзился ему в горло, нацеливаясь на смертельный удар.


Рози была на пике 8-го класса Божественного царства, поэтому уже можно было считать, что она на самом пике Божественного Царства, однако, даже с такой безумной скоростью, точностью и доблестью, она потеряла дар речи, когда увидела, как красные щупальца поглощаются каким-то прозрачным водоворотом, который вращался в правой руке юноши. Щупальце не продержалось и секунды, затем исчезло, мгновенно поглощённое этим странным водоворотом. То, что последовало за этим, оказалось ещё хуже для женщины-генерала.


Юноша, который до сих пор не открыл глаз, волшебным образом исчез из поля её зрения, и прежде чем она смогла найти его, она почувствовала боль в спине.


В следующую секунду её оттолкнули на тридцать метров от первоначального положения, и Рози даже не успела отреагировать, когда почувствовала боль во второй раз, на этот раз в правой части талии. Её отбросило ещё метров на пятьдесят, прежде чем она упала на землю, кашляя кровью. Мучительная боль не прекращалась, она чувствовала, что несколько её костей раздроблены, а позвоночник едва держится, если его тоже раздробят, она даже не сможет больше ответить.


.....


Стоя в четырёхстах метрах от поля боя, Винсент смотрел на рыжеволосого юношу со смесью страха и удивления, его расчётливые планы, о которых он думал, были выброшены в мусорное ведро, когда он увидел, что генерал, который считался божественным существом, был так сильно избит.


Это даже нельзя назвать дракой, это было одностороннее избиение.


"Миледи, Вас предупреждали, как жаль, но теперь Вы должны умереть"


Говоря совершенно бесстрастным тоном, рыжеволосый юноша медленно подошёл к Рози, которая пыталась высвободить руки.


С помощью меча Рози каким-то образом умудрялась едва стоять на ногах, но из-за боли, доминирующей над ней, и её жалкого состояния после сильных ударов, она не могла должным образом стоять и держать свой меч.


На самом деле, если бы не зелёная броня, она была уверена, что два последних удара серьёзно ранили бы её.


"Он не может быть Богом! Это невозможно! И всё же..."


Глупая, но в то же время разумная мысль пришла в голову Рози, она украдкой взглянула на неподвижного Артура и подумала о возможности. Её внимание вернулось к вновь прибывшему юноше, с намёком на насмешку она сказала:


"Ты... ты – марионетка"


Рыжие брови юноши на мгновение нахмурились, потом его лицо снова стало непроницаемым, он усмехнулся, пожал плечами и слегка поднял руки, как бы изображая невинность.


"Если ты хочешь именно так думать обо мне, тогда, конечно, я – марионетка, хе-хе-хе~~~"


Марионетки, обычно используются кукловодами, эти мастера не сильны индивидуально, однако, если бы они развернули своих марионеток, обладающих сильными и уникальными способностями, они смогли бы сокрушить большинство врагов. Кроме того, кукловоды преуспевают в борьбе с большим количеством врагов и относительно плохи против быстрого противника, поскольку их смерть означает смерть их марионеток.


Рози подумала, что Артур – кукловод, и это казалось единственным нормальным объяснением, которое пришло ей в голову. Сила рыжеволосого юноши, его агрессивное поведение, когда кто-то нападает на Артура, всё это привело к такому выводу. Жаль, что она ошибается, но кто-то должен сказать ей об этом.


Рози решительно вонзила окровавленный меч в землю, который легко пронзил её, рыжеволосый юноша встревожился и появился перед генералом, чтобы прикончить её, однако, к несчастью для него, способности Рози оказались намного быстрее, чем он предсказывал. Он не был ранен, как и Артур, но Лукаса, Талию, Алину и двух других обернули толстые щупальца. Щупальце обвилось вокруг них, и по их бледным лицам можно было догадаться, что эти щупальца душат их.


Удивительно, но щупальца не нападали на пятерых оставшихся пленников, которые находились на расстоянии от Артура, и сосредоточились на окружающих его людях. Это была мудрая и удачная догадка, которая может перевернуть всё вверх дном.


Хотя ей всё ещё было больно, Рози торжествующе улыбнулась, увидев, что рыжеволосый юноша остановил атаку, она даже почувствовала исходящее от него убийственное намерение, так как её тело на несколько секунд непроизвольно задрожало, хотя он даже не смотрел на неё, так как глаза оставались закрытыми.


"О? Почему ты не нападаешь? Если слух не подводит меня, ты только что сказал, что я умру, но я всё ещё жива и здорова"


Рози насмехалась над рыжеволосым юношей, крепче сжимая щупальца и заставляя связанных стонать от боли, только Соня не издавала ни звука. Но для низкоуровневых людей, особенно Алины и Лукаса, такая сильная хватка может вскоре разрезать их пополам, если щупальца продолжат сжиматься, это было всего лишь вопросом времени.


Юноша отступил на пять шагов и ответил спокойным, но холодным тоном:


"Миледи, Вы недооцениваете меня, даже если Вы убьёте их, Вы всё равно умрёте от моих рук, но теперь, когда я связан приказом хозяина, я не убью Вас, однако, могу заверить, что Ваши действия приведут только к падению, из какой бы фракции Вы ни пришли. Вы явно не захотели бы связываться с моим хозяином"


Имея особую связь с Артуром, юноша прекрасно знал, на что способен его хозяин, если бы он пришёл в крайнюю ярость, бойне не было бы конца, если бы не случилось чудо, и не появилась Люси, но вероятность того, что это произойдёт, близка к нулю.


....


Рози шла к заложникам, не обращая внимания на то, что юноша не остановил её и не преградил ей путь, он не сдвинулся ни на дюйм с последних пяти шагов. Он даже больше не смотрел на неё, но та тревожная и кровавая аура, которую он излучал, никогда не исчезала, она заставляла Рози, знаменитого и сильного генерала, сражавшегося в бесчисленных битвах, бесконечно дрожать.


"Я возьму их и отступлю, если ты сделаешь хотя бы шаг, я немедленно разрежу их пополам"


Рози сосредоточила всё своё внимание на щупальцах и заставила их медленно выйти из круга, сосредоточившись на рыжеволосом юноше.


Она понимала, что нет смысла настаивать на убийстве Артура, её миссия уже выполнена, поскольку ей удалось убить четырёх полковников племени Пиголо вместе с убийством тысяч солдат, она хотела добавить ещё одного Бессмертного в список, но не ожидала, что всё пойдёт так плохо.


Она потеряет репутацию, но это ничто по сравнению с её жизнью, ведь у каждого жизнь только одна. Она знала, что её уже не сравнить с молодёжью, она была ранена дважды, и, несмотря на то, что не понесла тяжёлых повреждений, которые станут постоянными травмами, она всё ещё была ранена от предыдущих ударов.


Чёрт! Она даже не видела, как он ударил её или откуда, всё, что она могла чувствовать – это бесконечная боль.


Рози понадобилось всего двадцать секунд, чтобы выбраться из круга вместе с заложниками. Как только она вышла, Винсент внезапно появился рядом с возбуждённым и полным надежды лицом. Он что-то прошептал ей, и после нескольких секунд раздумий она кивнула и отпустила бледную Алину, которая едва могла дышать.


Винсент подхватил девушку на руки и слегка поклонился генералу, а затем растаял в земле с принцессой демонов в руках.


"Т-ты.... *тяжёлое дыхание*.. что ты... д-делаешь....*пыхтение*..."


Талия не могла даже говорить, её лицо стало бесцветным, как будто она уже превратилась в труп. Остальные тоже находились не в лучшем состоянии, даже в худшем, чем у старшей служанки, так как они не боролись так яростно, как она, их состояние тела было относительно лучше, но они всё ещё находились на грани смерти.


"Миледи, это было неразумно... слишком неразумно, Вы пожалеете об этом"


Всё ещё не двигаясь с места, рыжеволосый заговорил холодным и ледяным тоном, не похожим на предыдущий. Его главный приоритет – Артур, затем Соня и Мэри, Алина оказалась его последним приоритетом, поэтому он не пошёл спасать её, так как это привело бы к смерти других.


Он мог позволить Винсенту забрать Алину, но если бы на её месте оказалась Мэри или Соня, он был бы вынужден действовать так, как ему приказано. Однако Винсент не заметил, как на его правой икре появился маленький красный камешек, словно приклеенный к одежде. Молодой человек не заметил этот странный камень, который на самом деле служил GPS, который найдёт его, куда бы он ни пошёл.


Рыжеволосый юноша повернул голову, посмотрел на хозяина и подумал:


"Скоро всё произойдёт, очень скоро"


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Не стесняйтесь проверять мой Patreon, если хотите; появилось несколько дополнительных частей.
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Глава 162.2



Глава 162.2: Пробуждение


ЗАПИСКА ОТ THECROW


Наслаждайтесь


Всего за пару секунд Винсент преодолел большое расстояние, но он никогда не прекращал использовать свою секретную технику, хотя она потребляет большое количество энергии. Он останавливался на пару секунд, чтобы немного прийти в себя, глотал таблетку и продолжал бежать. Алина не могла сопротивляться, так как потеряла сознание, и через пару минут, почувствовав, что за ним никто не гонится, Винсент вздохнул с облегчением.


....


На большой площади, где произошла бойня, рыжеволосый юноша стоял рядом с Артуром, лицом к Рози, которая не обращала на него внимания и разговаривала со своими подчинёнными. Щупальца всё ещё обвивались вокруг заложников, но все потеряли сознание от боли, за исключением старшей служанки, которая обладала сильной волей и едва удерживалась от обморока. Боль была мучительной, но все её мысли сосредоточились на племяннице, которую только что снова похитили и в довершение всего, хотя Алина находилась рядом, Талия оказалась совершенно беспомощной против таких сильных врагов.


"Если бы только он очнулся..."


Зная, что она последует за остальными и потеряет сознание в ближайшие секунды, Талия не могла не смотреть на Артура, желая, чтобы он уже проснулся и сделал что-нибудь, он был её единственной надеждой на то, чтобы вернуть Алину.


Для старшей служанки сегодняшний день казался, пожалуй, самым худшим в её жизни, но небеса словно прислушались к её желаниям, и неподвижный Артур наконец-то проснулся. В ту же секунду, когда Артур пришёл в сознание, перед ним вспыхнул ряд уведомлений, но он проигнорировал их все и распространил свои чувства.


Он ничего не сделал, только открыл глаза, но аура вокруг него сразу же изменилась, она оказалась слишком резкой, и за этим последовала подавляющая мощь, которая заставила Рози замолчать и посмотреть на него с удивлением.


Она просто планировала взять заложников и отступить, но, судя по всему, оказалось, что уже слишком поздно. Несмотря на инстинктивный страх, который она ощутила, она не особо беспокоилась, так как захватила много заложников, которых могла убить, как только он что-нибудь предпримет.


Первым отреагировал рыжеволосый юноша, он отвесил 90-градусный поклон, положив руку на грудь, и сказал уважительным тоном:


"Хозяин, поздравляю с прорывом"


Причина, по которой голем и книга превратились в этого юношу с самого начала, была связана с внезапным прорывом Артура, он фактически стимулировал их обоих и привёл к этому.


Прожив всю жизнь Кёртиса и, испытав бесчисленное множество вещей, душа Артура претерпела невообразимые изменения, и это подтолкнуло его к автоматическому прорыву в Божественное царство.


Мало того, что его статистика увеличилась, его чувства, навыки и умственная сила также были затронуты. По сравнению с холодной аурой, окружавшей Артура в прошлом, нынешняя стала совершенно иной во всех смыслах.


Холодная аура исчезла, не оставив ни грамма, её сменила необычная безмятежность, окружавшая его, и чрезвычайно спокойное выражение появилось на лице Артура. Он был глубоко удивлён своим прорывом и бесчисленными изменениями, но на его лице ничего не отразилось. Более того, он смог немного понять ситуацию, не нуждаясь в объяснении, просто используя своё божественное чувство и видя заложников и горгулий, он был в состоянии догадаться, что произошло, более или менее.


Поскольку у него не было времени проверить уведомления и окно статистики, он запланировал это на потом, когда всё успокоится, но, даже не видя цифр, он мог ощутить, что стал в несколько раз сильнее. Его Божественное чувство могло растянуться на целых тридцать миль, а шестое чувство, имевшее скудный радиус действия, теперь имело радиус действия в две мили во всех направлениях. Это само по себе доказывает, каким он стал.


Однако это оказалось лишь верхушкой айсберга, и самым радикальным изменением в нём стал его темперамент. Теперь, когда его душа слилась с душой Кёртиса, он больше не чувствовал настоятельной необходимости решать каждую проблему, найти Люси или чувствовать одиночество, которое влияло на его чувство суждения.


Конечно, он всё ещё тосковал по своей единственной любви и всё ещё хотел найти её как можно скорее, однако его мысли стали более изощрёнными, и бесконечное чувство срочности исчезло. Он чувствовал необъяснимое спокойствие, то же, что и рыцарь Кёртис.


Если бы это произошло раньше, если бы он увидел Соню и остальных ранеными, он бы разозлился и напал с самого начала, но сейчас он ничего не сделал.


Он тщательно проанализировал ситуацию, ощутил окружающую обстановку и оценил каждого, кто попадался ему на глаза. Затем он перевёл взгляд на Рози, которая тоже смотрела на него с дрожащим выражением лица. Не нуждаясь в оценке, любой мог догадаться, что она их босс и исполнитель, она также была ранена, но поскольку она находилась в Божественном царстве, ни один Бессмертный не мог победить её, и если Божественное царство не столкнётся с ней, никто не сможет остановить её.


Зная это, Артур взглянул на кланяющегося юношу и молча кивнул ему.


Рыжеволосый юноша тоже ничего не ответил и просто стоял позади Артура с закрытыми глазами.


Чувствуя себя легче воздуха и немного посвежевшим, Артур шагнул к Рози, которая находилась примерно в трёхстах метрах от него, и в этот единственный шаг он оказался в двадцати метрах от женщины-горгульи.


Рози, которая обдумывала план того, как выбраться отсюда, на мгновение остолбенела. Она знала, что Артур прорвался, но даже она, находясь в Божественном царстве высшего уровня, не могла понять, как он появился перед ней. Его скорость была просто невообразимой.


Именно в этот момент она поняла, что Артур на самом деле являлся хозяином рыжеволосого юноши, и хотя он принадлежал к его царству, он ни в чём не уступал и, возможно, был даже сильнее этого странного юноши.


Рози знала, что при такой скорости она не сможет убежать, и даже если бы он захотел, то спас бы своих товарищей по команде без её ведома.


Генерал запаниковала и подсознательно крепче сжала щупальца. Из-за беспокойства и страха она крепче сжала рукоять меча, что само по себе усилило хватку щупалец. Увы, щупальца уже крепко сжимали заложников, если приложить ещё немного силы – они будут буквально раздавлены насмерть.


В данный момент уже слишком поздно отступать, она могла только беспомощно смотреть, как заложники умирают. Однако, вопреки ожиданиям, взглянув туда, где находились заложники, она ничего не увидела, даже щупалец.


Даже не зная, почему и как Рози выплюнула два глотка крови, красный свет, исходящий от её меча, сильно потускнел и стал почти несуществующим.


"Вы совершенно безжалостны"


В ушах Рози зазвучал спокойный голос, лишённый холодности и гнева. Она знала, что это голос Артура, но не понимала, почему ей кажется, что он вовсе не враждебный.


"Я в хорошем настроении, поэтому отпущу тебя, если ты отрежешь себе левую руку"


В голосе не было враждебности, но слова всё равно шокировали. Рози могла только сердито смотреть на седовласого мужчину, стоявшего в паре метров от неё. Она не знала, как он избавился от щупалец, но все заложники лежали на земле позади него, а он даже не поднял руки.


Рози не могла упрекнуть его, она знала, что у неё нет шансов, и даже если она не ранена, она не ровня рыжеволосому юноше, тем более его хозяину.


Через пару секунд Рози решительно взмахнула мечом и отрубила себе руку. Из её рта вырвался тихий стон, но только на секунду. Она быстро проглотила две таблетки и остановила кровотечение, затем наклонилась, чтобы забрать руку, но обнаружила, что её нет.


"Твои действия будут иметь последствия. Я не знаю, почему ты напал на это племя, и мне всё равно, я знаю только, что ты напал на мой народ, и наказание необходимо"


Это должно быть чудом, что Артур оставил её в живых, но с добавлением воспоминаний и души Кёртиса он немного изменился и дорожил жизнью. Это правда, что не все люди должны жить, но он не собирался никого убивать, иначе враги появлялись бы повсюду. Если он убьёт генерала, сила, стоящая за ней, никогда не будет оставаться на месте, и рано или поздно они отомстят, если не ему самому, то отомстят его друзьям.


Женщина-генерал стиснула зубы и проглотила стыд и гнев, которые она чувствовала. Она не могла ни ругаться на него, ни нападать, после последнего взгляда она развернулась и ушла со своими подчинёнными, одинаково напуганными этим седовласым человеком, который легко подавил их генерала.


"Теперь я поймаю убегающего кролика, а ты охраняй"


Не дожидаясь ответа, Артур исчез. Артуру даже не нужно было использовать навыки или трюки, чтобы освободить заложников, это было легко сделать, используя грубую силу. Когда он сделал этот шаг, он уже освободил их и использовал телекинез, чтобы заставить их проглотить исцеляющее зелье. Просто Рози этого не замечала, потому что была слишком сосредоточена на Артуре.


Его скорость оказалась настолько непостижима, что даже Артур подумал, что это слишком абсурдно. Раньше, используя форму молнии, он мог преодолеть, по меньшей мере, пятнадцать километров в секунду, но это было ничем по сравнению с его текущей скоростью.


Конечно, теперь, когда он находится в мире с более высокой плотностью энергии пустоты, его скорость уменьшилась бы по сравнению с Астрией, но благодаря ускорению и прорыву, не проявилось никакого снижения, только большое увеличение.


Благодаря метке, которую оставил юноша, он знал, в каком направлении сбежал Винсент, поэтому, используя недавно приобретённый навык движения, Артур делал шаг за шагом, и каждый из них пересекал очень большое расстояние, как будто он преследовал неподвижную цель, поскольку скорость Винсента оказалась слишком медленной по сравнению с Артуром.


ЗАПИСКА ОТ THECROW


СПАСИБО ЗА ЧТЕНИЕ


Не стесняйтесь проверять мою группу, если хотите; там появилось несколько дополнительных глав.
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Глава 162.3



Глава 162.3: Приведи меня к своему логову


То расстояние, которое Винсент пересёк за пару минут, используя свою самую высокую скорость и секретную технику, Артур пересёк в считанные секунды за несколько шагов.


Каждый шаг выглядел так, будто он ступал по твёрдой земле, он появлялся на площади и исчезал менее чем за секунду. Его скорость казалась просто немыслимой.


"Значит, такова скорость Бога"


Шагая по воздуху и преследуя Винсента, Артур использовал ровно пятнадцать секунд, чтобы определить местонахождение Винсента. Однако он не атаковал сразу, вместо этого, он шёл на небольшом расстоянии позади, поскольку хотел знать, почему Винсент взял Алину с собой, несмотря на то, насколько это опасно.


Спрятаться от Бессмертного для него не являлось проблемой, поэтому он просто прошёл незамеченным мимо Винсента, который почувствовал некоторое облегчение, осознав, что за ним никто не гонится.


Держа Алину в бессознательном состоянии на руках, Винсент растворялся в земле вместе с девушкой и преодолевал большое расстояние, затем выходил на несколько секунд, чтобы восстановить силы и одновременно проглотить несколько таблеток.


Даже Артура немного шокировала скорость Винсента. Средний уровень Божественного Царства или даже пик может не соответствовать его скорости, такая техника определённо необычна.


"И всё же этого недостаточно"


Эволюция Артура полностью отличалась от всех остальных, подобный прорыв открыл для него много новых навыков, помимо роста статистики.


Один из навыков чем-то напоминал Чувство. Добавив своё шестое чувство, максимально развитое, к нему добавилась новая функция "карта".


Подобно игровой карте, она простиралась настолько далеко, насколько позволяло его шестое чувство, и фиксировала каждую область, которую он пересекал. С такой штукой заблудиться практически невозможно.


Когда Артур прошёл за Винсентом, он стоял в миле от молодого человека и смотрел на него спокойным взглядом, лишённым гнева или ярости. Его новое состояние стало чем-то похожим на состояние Кёртиса, и являлось одним из главных факторов, которые помогли ему подняться в ранге. Это не только сделало его намного спокойнее, его процесс мышления фактически разделялся, немного похож на множественные личности, но каждая из них управлялась одним и тем же человеком. Обычно даже Боги не могут думать о нескольких вещах одновременно без страданий. Мозг Бога – это то же самое, что и мозг смертного, он чрезвычайно уязвим и его легко перегрузить.


Если бы Артур не достиг этого состояния, то не смог бы так думать.


....


Пока Винсент стоял там, чёрная мантия Артура немного развевалась, прежде чем успокоиться. Артур бросил маленький чёрный предмет, который приклеился к Винсенту, а тот даже не заметил.


При ближайшем рассмотрении можно было разглядеть электронную штуку, похожую на маленькую капсулу, используемую для поиска местоположения врагов в Голливудских фильмах. Используя улучшенный атрибут Созидания и потерянную магию, Артур создал эту капсулу, которая показала ему более подробное местоположение Винсента.


Он обернул его своей энергией пустоты, чтобы сохранить незамеченным, и до тех пор, пока энергия пустоты Винсента слабее, он не сможет найти его, если он не разденется и не проверит каждый дюйм своего тела, и даже в этом случае он всё ещё будет приклеен к его коже.


Ещё десять минут Артур безостановочно следовал за Винсентом, пока юноша не достиг древней башни в большом горном ущелье. Башня возвышалась на тридцать футов над землёй и казалась пустынной.


Увидев жёлтую точку на карте, Артуру даже не нужно было распространять своё чутьё, чтобы понять, что там кто-то есть. Жёлтая точка означает, что это нейтральная сущность, ни враг, ни союзник, красный – враг, а зелёный – союзник.


"Наконец, добыча добралась до своего логова"


Артур усмехнулся и исчез со своего места.


Винсент вынырнул из-под земли, расправил крылья и, не обнаружив никого, кроме сидящей перед ним фигуры, облегчённо вздохнул.


"Зачем так осторожничать, я уже проверил местность и её окрестности"


Винсент положил принцессу демонов на землю и посмотрел на молодого человека, стоящего перед собой с невыразительным выражением лица, в его глазах явно читался намёк на гнев, но он не показывал этого.


Юноша в белом, стоявший перед ним, не заметил взгляда Винсента, он смотрел на Алину и непрерывно кивал, очень довольный. Он оглянулся на Винсента и добавил:


"Я должен отдать тебе должное, ты прокрался в их тюрьму и вытащил её, это действительно удивительный подвиг. Хотя эти дикари слабы, среди них всё ещё остались некоторые раздражающие псы"


Обычная дружелюбная улыбка Винсента на этот раз отсутствовала, он сохранял невыразительное выражение лица и сказал спокойным тоном:


"Задание выполнено, давай вернёмся в секту"


Услышав Винсента, юноша махнул рукой и засмеялся:


"Ха-ха-ха! Ты так сильно боишься, что хочешь быстрее вернуться? Нам придётся подождать, пока старейшина Тянь заберёт нас. Кроме того, я нашёл ещё одного кандидата в племя горгулий и уже отправил туда братьев Дан. Мы подождём их, а потом встретимся со старейшиной Тянем"


Затем, не обращая внимания на Винсента, юноша откинулся на кровать и закрыл глаза.


Они оба занимались своими делами, сидя в пыльной комнате. Винсент сидел, скрестив ноги, и, казалось, что-то обдумывал, что же касается юноши, то по его дыханию было понятно, что он спит.


Тишина длилась недолго, её нарушил лёгкий шорох, заставивший на секунду дёрнуться уши спящего юноши. Он спокойно посмотрел на стену перед собой и заговорил с оттенком холодности:


"Кто там? Тебе лучше выйти, иначе станет только хуже"


Несмотря на сказанное, ничего не произошло. Он посмотрел на стену и развёл руками, он ничего не нашёл. Юноша взглянул на Винсента и сказал:


"За тобой следили! Как ты мог не заметить!"


Хотя это был всего лишь шум, юноша даже не сомневался в том, что это не ветер и не какой-нибудь дикий зверь. Однако, в отличие от юноши, Винсент был уверен, что за ним не следят, и думал о том, что там могла прятаться змея.


Винсент пожал плечами и возразил:


"Зачем за мной следить? Что насчёт тебя?"


"Чепуха! Я очутился здесь три дня назад, но ничего не происходило, но именно в тот момент, когда пришёл ты, что-то случилось!"


В этот момент юноша немного запаниковал. Его Царство находилось на высоком уровне, но он не смог заметить противника, что означало только, что враг был сильнее его и хорошо прятался. Если бы на него напали тайком, он бы только умер несчастной смертью.


В порыве страха юноша ударил кулаком в стену перед собой, разбив её вдребезги и создав огромное целое, даже вся башня содрогнулась от сильного удара.


Не видя ничего, кроме огромных валунов, осыпавшихся с горы, юноша успокоился, но паника ещё не исчезла.


"Нам нужно немедленно покинуть это место, мы встретимся со старейшиной Тянем, затем братья Дан догонят нас"


Сказав это, он приготовился спрыгнуть со здания, но шорох прозвучал снова. Юноша почувствовал, как по его спине пробежали мурашки, и прежде чем он успел снова заговорить, позади него раздался взрыв, и в то же время он почувствовал, как что-то сжалось в нижней части его тела.


Посмотрев вниз, юноша увидел тёмно-зелёную лозу толщиной с бедро, пронизывающую его со спины и выходящую из груди. Кровь текла из его рта, когда он ошеломлённо смотрел на дыру, образованную виноградной лозой, которая уже пронзила его грудь.


Винсент был потрясён не меньше, чем юноша, однако он не задержался ни на секунду, в тот момент, когда увидел, как лоза ударила юношу, он использовал секретную технику и растаял под землёй вместе с Алиной, которая лежала рядом с ним, всё ещё в бессознательном состоянии.


К несчастью, когда он исчез и приготовился снова бежать, холодный и спокойный голос зазвенел в его ушах, и его тело с силой оттолкнулось от Земли и перекатилось два раза, прежде чем он смог стабилизировать его.


Руки Винсента непроизвольно задрожали, когда он понял, чей голос слышит, он укоренился в его памяти с того момента, когда Артур появился в тюрьме, и ещё больше углубился, когда увидел, насколько сильны его Голем и странная книга, но тот рыжеволосый юноша ещё страшнее.


Подняв голову, Винсент увидел мужчину с длинными седыми волосами и двумя глубокими серыми глазами, которые спокойно смотрели на него.


"Ты... как ты меня нашёл?"


Когда он спрашивал об этом, то услышал шорох рядом с собой и подсознательно вздрогнул, а затем увидел, как тело Алины окутала густая тёмно-зелёная лиана и исчезла в отверстии в центре башни.


"Если я не ошибаюсь, сейчас не самая подходящая ситуация для того, чтобы ты задавал мне вопросы, не так ли?"


Стиснув дрожащие руки, Винсент открыл рот, но не смог произнести ни слова, он знал, что молить о пощаде бесполезно. Проведя несколько секунд в страхе и обдумывая решение, он вздохнул и заговорил:


"Ладно, я сдаюсь, чего ты от меня хочешь?"


Артур хлопнул в ладоши и удобно уселся на жёсткой кровати, не сводя глаз с Винсента.


"Теперь, когда ты поступил мудро, нет необходимости в бессмысленном кровопролитии..."


Он остановился на секунду, взглянув на лужу крови рядом с юношей, который уже умер от смертельного яда виноградной лозы.


"... конечно, некоторые люди должны умереть, но некоторых можно пощадить... если они полезны, и в первую очередь, честны"


Кивнув головой в знак одобрения Артуру, Винсент поднял руки и ответил несколько принуждённым смехом


"Ха-ха-ха-ха... ты прав. Позволь узнать, чего хочет от меня Мистер Артур?"


Артур сидел на кровати с задумчивым выражением лица и рукой на подбородке, через несколько секунд он поднял руку, указал пальцем на Винсента, и сказал:


"Сначала съешь вот это"


После того, как он закончил говорить, появился странный огненный шар размером с большой палец, у которого были жуткие глаза и что-то странно переливающееся на макушке, он медленно поплыл к Винсенту, который смотрел на шар с абсолютным страхом.
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Глава 162.4



Глава 162.4. Возвращение домой


Винсент неохотно открыл рот и позволил странному оранжевому пламени войти в своё тело. Возникло странное ощущение, когда он почувствовал, как шар спускается по горлу в желудок, но всё прекратилось сразу же после того, как только шар достиг Даньтяня.


"Хорошо, мудрый человек знает, когда пришло время сдаваться. Поскольку с этим мы разобрались, давай обсудим основную тему"


Когда Артур закончил говорить, он бесцеремонно махнул рукой и снял кольцо Винсента прямо с пальца. Посмотрев на фиолетовое кольцо для хранения, и, поиграв с ним, Артур снова заговорил:


Может, я и не полностью осведомлён об этом богом забытом месте, однако я знаю точно, что людей здесь быть не должно, что означает..."


Он замолчал и холодный блеск мелькнул в его глазах, когда он взглянул на Винсента, но холод исчез в мгновение ока, будто никогда и не появлялся. Винсент, который тоже смотрел на Артура, заметил такую перемену и не мог не почувствовать дрожь по всему телу. В этот момент молодой человек, весь в холодном поту, сидел перед Артуром и даже не осмеливался пробовать совершать какие-либо трюки или даже дышать.


Энергия пустоты потекла в кольцо, сначала появилось небольшое сопротивление, но вскоре захватчик раздавил его подавляющей силой.


Артур осмотрел кольцо для хранения, в нём помещалось самое большое количество инвентаря по сравнению с теми, которые он видел, за исключением Зодиака, конечно.


В нём хранилась куча методов культивирования, пара сотен высших красных камней духа и даже дюжина зелёных камней духа, которые на класс выше, чем красные камни духа. Хотя они используются в качестве валюты, некоторые люди используют их для переработки в таблетки, которые восстанавливают энергию пустоты, однако их эффективность не велика, поэтому её можно рассматривать как потерю. Если только кто-то не был до неприличия богат, он не стал бы превращать их в таблетки.


На самом деле, восстановление энергии пустоты происходит за определённое время, зависящее от техники культивирования, которую человек практикует вместе со сферой, но не все люди знали, что статистика мудрости также играет огромную роль в восстановлении маны или энергии пустоты.


Увидев различные пилюли, красивую саблю и несколько материалов, Артур усмехнулся, поскольку молодой человек был довольно богат, по крайней мере, по сравнению с людьми в Подземном Мире.


Артура смутило то, что в царстве среднего уровня, таком как это, есть Боги и божественные существа, но в царстве высокого уровня, таком как Подземный мир, есть почти нулевые боги, только лидер фракций отличался от остальных.


Как раз когда Артур собирался закончить быстрый осмотр, он заметил металлическую эмблему, она испускала слабые нити подземной энергии. Эмблема представляла собой трёхглазого орла, с какой-то царственной аурой, как будто он поднимался выше всех. Не обращая внимания на фиолетовое кольцо, Артур достал эмблему и помахал ею Винсенту, который побледнел, увидев её.


"Понимаю... теперь становится гораздо интереснее"


Не нужно быть гением, чтобы понять, как Винсент сюда попал, Артур сразу же догадался об этом, как только увидел эмблему. Он положил эмблему к себе в хранилище и задал вопрос:


"А теперь настоящий вопрос. Как ты перешёл через стену? Не забывай, что тебе дали второй шанс... так что не потеряй его"


Лицо Винсента позеленело, когда он увидел, что его кольцо и эмблему забрали, он не мог даже сопротивляться, однако не осмелился возразить. Он крепко сжал кулаки и неохотно ответил после минутного молчания:


"Старейшина из моей секты помог нам преодолеть стену огня. Если не находишься в царстве Бога, через неё пройти невозможно"


"Царство Бога, да..."


Нынешнее мастерство Артура могло сравниться с высшим классом Бога, как и у Делии. На самом деле, у него было достаточно уверенности и силы, чтобы справиться с тремя боссами Подземного мира в одиночку, если бы он снова столкнулся с ними, из-за резкой перемены, которая произошла с ним, его уверенность немного возросла.


"А как старейшина проводил тебя через стену? Есть ли телепортация?"


"Н-Нет... он обволакивает наши тела подземной энергией, чтобы защититься от огня Ян, иначе мы взорвёмся"


Немного поразмыслив над сказанным, Артур заговорил снова:


"Огонь Ян?"


"Это огонь, сконденсированный из огромного количества энергии Ян. Мужчинам труднее пройти через стену, поскольку у нас есть Ян в телах, что касается женщин, даже в Божественном царстве можно пройти через стену огня Ян благодаря сильному Инь в их телах"


Винсент рассказывал в подробностях всё, что знал, не жалея времени, он боялся использовать какие-либо уловки при таком враге, как Артур. Даже разговаривая со старейшиной своего клана, он не чувствовал такого страха и давления, несмотря на то, что Артур не собирался использовать грубую силу, лишь душил его давлением. Его спокойный голос и то, как он неосторожно ведёт себя, доказывает, что он даже не рассматривал его как угрозу.


"Глоток"


Бессознательно сглотнув слюну, Винсент вспомнил, как пытался похитить Алину и как, поначалу, он невежественно вёл себя, думая, будто сможет справиться с Артуром.


....


Когда Артур думал об огне Ян, он не был уверен, поможет ли его иммунитет к огню, и даже после проверки системы нет варианта, который указывал, к какому виду огня он невосприимчив. Вздохнув, Артур встал с кровати и дружелюбно улыбнулся Винсенту, сказав:


"Брат Винсент, конечно, честный мальчик, я надеюсь, что в следующий раз, когда наши пути пересекутся, ты больше не будешь делать глупостей... о, и я возьму твои вещи в качестве компенсации. Пока мы не встретимся снова"


Фигура Артура постепенно становилась всё более расплывчатой, пока не исчезла из комнаты, оставив лишь ошеломлённого Винсента, который сумел подняться только через несколько минут.


От этой "дружеской" улыбки его пробрал озноб, он даже не осмелился ответить и только сидел. Поначалу он подумывал попросить хотя бы эмблему, но его бы только зарезали, поэтому он держал рот на замке, что в конечном итоге оказалось правильным выбором.


Молодой человек посмотрел на безжизненное тело юноши и отвратительную дыру в его груди, прежде чем вдохнуть холодный воздух. Этот юноша находился в царстве Бога 2-го класса, но так легко убит, если бы эта лоза была направлена на него, он бы умер, не зная, как.


Когда его глаза уставились в глаза юноши, полные недоверия и нежелания, Винсент пробормотал:


"Действительно, ужасная смерть..."


Не задержавшись ни на секунду, Винсент растаял в земле и исчез из этой комнаты, пропахшейся кровавым зловонием.


....


Артур направился на Запад вместе с Алиной, которая всё ещё находилась в бессознательном состоянии, и через полчаса ему удалось вернуться туда, где произошла предыдущая битва.


"Астрию можно считать верхушкой айсберга по сравнению с этим миром"


Одна только эта огромная пустыня больше, чем континент демонов и Западный континент вместе взятые. Появившись на поле боя, он увидел рыжеволосого юношу, спокойно стоящего на том же месте, где он оставил его с Мэри, а остальные осторожно держались позади него.


Тут и там было разбросано несколько новых трупов, принадлежавших к обеим фракциям, но ни один из них не был достаточно силён, самым сильным оказался Бессмертный высшего класса, которого зарезали, как свинью.


Талия и остальные уже встали благодаря зельям, которые он дал, их воздействие на смертных оказалось чудесным, и хотя их раны были немного серьёзными, кости заживали с удивительной скоростью. Только старшая служанка, Талия, всё ещё была немного ранена и не могла нормально двигаться.


Седовласая служанка паниковала и, казалось, была связана тонкой красной нитью. Сколько бы она ни боролась, ей не удавалось освободиться.


"С возвращением, мастер"


Юноша поклонился и коротко объяснил, что произошло, указав при этом, что Талия хочет остаться одна, поэтому он связал её. Затем, не задерживаясь дольше, он исчез в красном тумане, который быстро рассеивался с попутным ветром.


Глядя на оставшихся четверых, Артур вздохнул и взмахнул рукой, обволакивая их вокруг своей подземной энергией, прежде чем они исчезли из этого огромного пространства и направились к месту назначения с ошеломляющей скоростью.


Талия даже не успела расспросить Артура, как оказалась на странной площади, окружённой высокими колоннами. Затем её взгляд упал на бесчувственную Алину, которая лежала рядом с ней.


"Пора возвращаться домой"


Артур смотрел на удивлённые лица пятерых, говоря спокойным голосом. Не теряя времени, он активировал варп-устройство, в результате чего странные руны, выгравированные на земле, засияли тусклым белым светом.


Когда они уже собирались телепортироваться, Талия подняла голову и перевела взгляд на Артура, затем сказала:


"Подожди! Возьми меня с собой. Так как принцесса демонов спасена, ты выполнил свою часть сделки"


Затем, не дожидаясь ответа, она повернула голову к Лукасу, который стоял с широко раскрытым ртом, не в силах поверить в столь быстрый поворот событий.


"Позаботься о принцессе демонов и отведи её обратно в Королевский замок"


Без дальнейших церемоний она боролась и пыталась уйти с большой площади, но на неё давило давление, за которым последовал спокойный голос


"В этом нет необходимости, сделка завершена, и мне не нужно, чтобы за мной следовал слабак, это только помешает"


Артур знал, что, не будучи резким, он не сможет остановить её упрямство, он может только использовать её слабость против неё самой. Он не обращал внимания на Талию, которая смотрела на него со злостью и неохотой.


Его взгляд переместился на молчаливую Мэри, девушка-зверолюд держала Соню и нежно гладила её по голове, глядя на розовые щёки, которые свидетельствовали о том, что она выздоравливает и больше не отравлена.


"Ты можешь остаться в моей секте. Там тебя ждёт Анастасия. Прощай"


Когда он закончил говорить, последовала яркая вспышка, и их фигуры вскоре исчезли с огромной площади. Артур не мог не вздохнуть, глядя на их исчезающие фигуры, дети и старики погибли из-за войны, которая их не касалась, и хотя они не были связаны с ним, он не хотел, чтобы они умерли в таком месте, далеко от дома.


Глядя на возвышающиеся колонны и тускнеющие символы, Артур помахал руками, заставляя колонны раскалываться и падать, а землю трястись. Площадь была раздавлена огромной силой, и на Земле появились трещины.


Очень скоро то, что должно было быть специальным телепортационным массивом, превратилось в огромную выемку, как будто здесь разбился метеорит.


Артур не был дураком, чтобы позволить племени Пиголо снова вторгнуться в его дом. Что касается вопроса возвращения в Астрию, то он выяснит это, когда у него будет пространственный мастер, до этого он не планировал возвращаться.


Причина, по которой он не взял Талию с собой, заключалась в том, что трансформация, произошедшая внутри него, вынудила его выйти из отчаяния и одиночества, он больше не нуждался в компаньонке. Это действительно было правдой, её присутствие будет сильно мешать, поскольку ему нужно было бы тратить часть своего внимания, чтобы защищать её.


Даже Лиссандра, которую он планировал держать рядом с собой, была отправлена назад, это место было слишком опасным, и он не мог позволить себе такую роскошь, как защита Талии, не говоря уже о Лиссандре.
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Глава 163.1



Глава 163.1: Умри со славой


Поскольку делать там уже было нечего, Артур больше не задерживался, его фигура расплывалась и, сделав всего один шаг, он уже оказался далеко от этой площади или того, что от неё осталось.


Вдоль дороги он видел много кровавых сражений между двумя фракциями, и, судя по всему, племя Пиголо начало своё возмездие, поскольку этих отвратительных существ было просто астрономическое количество.


Артуру не хотелось вмешиваться в их дела, поскольку они не имели никакого отношения ни к нему, ни к его планам. Он уже проинструктировал Гутчу и дал конкретные указания, что касается его самого, то он планировал уединиться на некоторое время, пока племени Пиголо не удастся избежать катастрофы и атмосфера снаружи не успокоится.


Благодаря своим способностям он быстро нашёл тихое, спокойное место, используя атрибут Земли наряду с навыком, подобным навыку Винсента, он слился с Землёй и глубоко нырнул, пока не прибыл в закрытую пещеру примерно в 800 метрах от поверхности.


Это место обладало плотной подземной энергией и считалось идеальным местом для культивирования. Спустившись с крыши, Артур сел, скрестив ноги, в центре пещеры и закрыл глаза. Он жаждал проверить системные журналы и увидеть преимущества своего прорыва, однако, он не был настолько нетерпелив. Во-первых, он воспользовался техникой Тёмной тоски и распространил в своём теле энергию пустоты, что привело к появлению чёрного пламени вокруг его тела. Наряду со своей техникой Тёмной тоски, он также активировал технику усиления Тёмной звезды, которая позволила ему создать очень мощный защитный слой под кожей.


В мгновение ока прошло полчаса, и Артур, наконец, снова открыл глаза. Услышав треск проклятых цепей, он вздохнул и страдальчески рассмеялся:


"Хоть мне и удалось прорваться, цепи остались на месте... к счастью, их ограничительная сила стала намного меньше"


Он попытался разорвать цепи, но, сколько бы усилий он ни прилагал, это была бесполезная и бессмысленная борьба. Попробовав ещё несколько раз, и не придя ни к какому результату, он сдался и переключил своё внимание на систему.


Увидев длинный список системных журналов, Артур облизнул губы и начал просматривать их.


Ваша душа успешно поглотила душу Кёртиса: + 1000 максимальная ментальная сила.


Вы получили новое звание: [Живи с честью, умри со славой]: + 10% к максимальному здоровью. Когда здоровье составляет менее 30%, урон удваивается против конкретной цели по выбору пользователя.


Может быть активирован один раз в пять часов.


(Если цель не умерла в течение пяти часов, эффект сохраняется даже после выбора другой цели.)


Ваша статистика увеличилась, пожалуйста, проверьте окно состояния для получения дополнительной информации.


Вы открыли новое состояние: +9,999,999 мудрости.


Эфирное состояние (пассивное уровень 2) (активированное): успокаивает сердце, успокаивает ум и позволяет более рационально мыслить. (Не может быть затронуто временем / пустотой / преисподней / тёмной материей).


+ 500,000 К жизнеспособности, силе, интеллекту, динамичности, ловкости и мудрости.


+ 5% Урона.


+ 5% Снижение магического и физического урона.


+ 2500 Максимальная духовная сила.


Атаки с использованием воды наносят на 150% больше урона.


Вы получите на 30% меньше урона от любой атаки с использованием воды.


Иммунитет против дебаффов: страх, окаменение.


Из-за поглощения другой души Вы получили новую статистику: защита души: чем выше значение, тем сильнее Ваша защита от атак души.


Из-за поглощения другой души, Ваша ценность защиты души увеличилась: +5,000


Вы получили новый навык (пассивный): [пиковое владение мечом]


....


Поскольку пользователь "Артур" уже имеет [пиковое мастерство меча], два навыка будут объединены, пожалуйста, удерживайте...


Слияние прошло успешно!


Вы получили новый навык (пассивный): [Небесное мастерство меча]: при использовании любого вида меча Вы получаете + 40% увеличения урона и + 20% увеличения скорости.


Теперь Вы можете конденсировать энергию меча


Теперь Вы можете использовать навык: [Небесный Слэш]


[Небесный Слэш]: используя любой вид меча, пользователь создаст подавляющий Слэш, который может разрезать горы и расколоть моря.


Стоимость: 50 м нижней энергии


Перезарядка: Нет


Вы успешно прорвались в Божественное Царство 1-го класса.


Вы успешно прорвались в Божественное Царство 2-го класса.


Ваша статистика увеличилась, пожалуйста, проверьте окно состояния для получения дополнительной информации.


Ваш "Даньтянь" увеличился в размерах: + 50 м к максимальному количеству энергии пустоты / +150 м к максимальному количеству маны.


Ваши Меридианы очищены: + 19,999 Восстановление энергии пустоты/ + 19,999 Восстановление маны.


Несколько функций ковчега были разблокированы.


Поздравляем! Ваше тело избавилось от 90% примесей: + 10м сила / + 10м жизненная сила / + 10м динамичность / + 10м ловкость.


Общее обслуживание началось, пожалуйста, подождите.....


Обслуживание завершено: 2 минуты, 48 секунд.


Подробности (-):


80% навыков были изменены, пожалуйста, нажмите на (+) для получения более подробной информации. (Пожалуйста, имейте в виду, что все предыдущие навыки тоже можно использовать)


Развитие системы, более разнообразные функции (+)


Оценка: теперь Вы можете увидеть имя цели, область/уровень, возраст, расу, баффы, дебаффы.


Окно состояния: даёт более подробную информацию для изучения


Карта была добавлена для обнаружения нейтральных, дружественных и вражеских присутствий вокруг пользователя.


Новое подробное окно было добавлено, чтобы показать все действия, сделанные пользователем.


Устранение ошибок...


НАЗВАНИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / ОДИН С МЕЧОМ / ОБЛАДАТЕЛЬ КОВЧЕГА / ЖИВИ С ЧЕСТЬЮ, УМРИ СО СЛАВОЙ


Уровень: ???


Класс: Тёмный КОВЧЕГ паразит


Царство: Божественное, 2 класс


Прочность: 354.4 М


Интеллект: 322,6 М


Динамичность: 301М


Мудрость: 289,7 М


Жизнеспособность: 315,9 М


Ловкость: 302,1 М


Здоровье: 378,4 м / / Восстановление здоровья: 145781/с


Нижняя энергия: 384.2 М / / Восстановление нижней энергии: 138877/с


Мана: 418M // Восстановление маны: 224814/с


Выносливость: Бесконечная / Восстановление выносливости: ???


-----


Создание: 192


Атака: 397,4 М (+65% Урона)


Защита: 388M (+25% снижение урона)


Магическая Защита: 87,8 М


Защита Души: 5000


Способности Энигмы: телекинез / древние нити / шестое чувство / КОВЧЕГ (активирован)


Умственная Сила: 5499


---


Элементарные Сопротивления (+)


Темнота: 100%


Ветер: 35%


Вода: 75%


Земля: 75%


Свет/святость: 5%


Тень: 30%


Молния: 100%


Лёд: 30%


---


Количество смертей: 1 (ещё 2, чтобы получить "несвязанный")


---


Владения (471 981)


Расы:


Люди (282,971)


Демоны (84,997)


Звери (+)(101,514)


Уникальные Звери (2498)


Мифические существа (1)


-----


Увидев длинный список уведомлений и увеличение статистики, Артур искренне рассмеялся, просто разглядывая статистику, его уверенность снова возросла. Его статистика удвоилась, и прорыв на пик Божественного царства, безусловно, достижим, даже убийство одного не является надуманной мыслью.


В течение следующих полутора часов Артур проверял все детали о навыках и техниках и выбрал несколько, которые ему понравились. Он выбрал три навыка боевого искусства, одну технику движения и три навыка владения мечом.


Навыки боевого искусства:


[Бушующая Бронзовая платформа] (мастерство: дух) (3-й класс Мистического ранга)


[Небесный Горный кулак] (мастерство: мистика) (1-й класс Небесного ранга)


[Несравненная золотая ладонь] (мастерство: небесное) (3-й класс Небесного ранга)


Техника движения была ему уже знакома, это эволюция лепестковых шагов. Он бессознательно использовал их раньше, каждый шаг позволял ему пересечь большое расстояние, и всё, что осталось, было его остаточным изображением.


[Лепестковый прыжок] (мастерство: мистика) (2-й класс Духовного ранга)


Хотя ранг был невысоким, и у него было несколько других хороших техник движения, он всё же выбрал эту, поскольку чувствовал, что она вполне совместима с ним, более того, она соответствовала его вкусам.


И последнее, но не менее важное – навыки владения мечом:


[Небесный Слэш]


[Золотые одиночные ножны]: снимите и вложите свой меч в ножны с невероятной скоростью, создавая разрушительную атаку мечом.


Стоимость: 100 000 Маны/25 000 Нижней энергии


Перезарядка: нет


[Тысяча волн]: выпустите атаку мечом, которая является комбинацией тысячи ударов мечом.


Стоимость: 1м Маны/500 000 Энергии пустоты.


Время Восстановления: 20 Часов.


С помощью Божественной способности КОВЧЕГА манипулировать временем, которая позволяла ему проводить долгое время внутри, ни секунды не выходя наружу, он был уверен в повышении своего мастерства в этих навыках. Более того, из-за присутствия Маказе, его любимой катаны, эти атаки стали бы более чудовищными, и если враг – Бог, он не останется невредимым после получения таких грозных атак.
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Глава 163.2



Глава 163.2. Новые функции


Завершив тщательную проверку журналов, Артур провёл остаток дня, медитируя и поглощая как можно больше энергии из преисподней.


Время от времени он чувствовал лёгкую дрожь, несмотря на то, что находился так глубоко под землёй. Единственное правдоподобное объяснение заключалось в том, что боги, живущие в штаб-квартире племени Пиголо, наконец, решили показать себя и начали своё полное возмездие, чтобы изгнать захватчиков.


Артур не обращал на них никакого внимания, сосредоточившись на культивировании. Его тело было подобно гигантскому чёрному водовороту, когда подземная энергия вошла в его тело, как будто в бездну.


Проходя мимо его меридианов, их энергия преображалась в большой бесформенный сгусток энергии, который входил в Даньтянь и очищался с безумной скоростью. Чёрный талисман, плавающий вокруг Даньтяня, испускал странный чёрный свет, ускоряя процесс очищения и облегчая.


Всего за одну ночь умственные способности Артура увеличились на триста, и если бы он продолжал совершенствоваться ещё несколько дней, то легко перешёл бы в следующий класс. Другим потребовались бы месяцы, чтобы совершить прорыв, а некоторым гениям потребовались бы недели, по крайней мере, но Артур был монстром, и накопленный талант, впитанный через множество трупов, наконец, показал свою полезность.


На самом деле, было бы странно, если бы его скорость культивирования не была высокой, его статистика была уже настолько усовершенствована, поэтому, естественно, его царство должно соответствовать статистике, и это достижимо только в том случае, если делать это как можно быстрее. Кроме того, Артур был более или менее уверен, что как только он прорвётся в Царство Бога и станет полноценным богом, ограничительные цепи, наконец, исчезнут, поскольку ему безумно хотелось разорвать их.


.....


Когда занавес ночи опустился и взошло солнце, Артур, наконец, открыл глаза и выдохнул небольшое количество белого пара. Он чувствовал, что всё стихло, и больше не было никаких толчков, поэтому он решил выйти на улицу.


Но перед этим я должен проверить новые функции ковчега.


Дра'Лим


В следующую секунду, Артур оказался в знакомом белом пространстве. Сначала было немного поразительно смотреть на бесконечное белое пространство без границ, но спустя какое-то время он привык к этому.


В нескольких метрах от него кубический предмет медленно вращался над белой землёй, он обладал таинственным ощущением, и на его боках были выгравированы новые древние руны.


*Добро пожаловать в КОВЧЕГ*


Как обычно, голос робота звенел у него в ушах, он заставлял его чувствовать себя так, словно он находился в научно-фантастическом фильме или какой-то игре.


Однако прежде чем Артур успел спросить о новых функциях, перед ним вспыхнул яркий золотой свет и "копия" появилась перед ним с яркой улыбкой на лице.


В отличие от настоящего Артура, у его копии были чёрные глаза и тёмные волосы, несколько короче, чем его настоящие седые волосы.


"Мы снова встретились, мой друг!"


Затем "копия" протянула руку, желая пожать руку Артуру, но тот всё ещё испытывал отвращение к своей копии и, несмотря на всё случившееся, не хотел общаться. Кроме того, он знал, что это просто дух, какое-то послание, оставленное создателем или предыдущим владельцем ковчега, однако его смущал тот факт, что дух так похож на него, чёрт возьми! Это уже даже не сходство, а явный двойник, если исключить незначительное изменение цвета волос и глаз.


Артур сложил руки на груди и спокойно смотрел на неловкое поведение духа, ожидая, когда "копия" доставит сообщения, которые нужно было услышать.


"Аааа! Не нужно так отстраняться! Мы же братья, не так ли? В любом случае... Я вижу, что прошло совсем немного времени с тех пор, как мы виделись... хммм, дай я проверю"


Сказав это, "копия" взмахнула руками и начала постукивать по прозрачному экрану перед лицом. Через пару секунд он кивнул с широкой улыбкой на лице и продолжил говорить:


"Вижу, вижу... это действительно грозно! Знаешь ли ты, что из шести вещей, которые я ожидал, ты выбрал ту, которая считалась наименее вероятной! Даже меньше, чем 1%! Если это не везение, то это означает, что небеса благоволят тебе, но это противоречит тому факту, что ты бросаешь им вызов... ха-ха-ха-ха"


"Копия" ненадолго остановилась, чтобы перевести дыхание, когда он рассматривал экран перед собой, прокрутив его ещё несколько раз, он оглянулся на Артура и добавил:


"На самом деле, я ожидал, что ты станешь либо особым стихийным духом, либо ледяным титаном, но ты превзошёл все мои ожидания! Прекрасная новость! Паразит... так-то лучше!"


Услышав свою "копию", Артур нисколько не был шокирован, он ожидал, что его раса будет обнаружена, этот дух или" копия " знал многое, и скрыть от него свою расу было бы чрезвычайно трудно, ведь он сумел узнать его расу за несколько секунд.


"Ты должен знать, что паразит может не только поглощать, но и делать другие нехорошие вещи, ты используешь свою расу простым способом, но, в конце концов, научишься... хотя я пришёл сюда поговорить не об этом, но я обнаружил хорошие новости, и я добавлю ещё одну функцию для тебя! Моя щедрость не имеет границ, так что тебе лучше быть благодарным!"


Сказав это, "копия" сосредоточилась на экране, затем он использовал левую руку, чтобы схватить кубический объект, плавающий рядом, прежде чем нажать на него очень странным образом.


Копия остановилась только через десять минут, его фигура стала немного расплывчатой, и её начал окутывать золотистый свет. Бросив последний взгляд на ковчег, он посмотрел на Артура и сказал:


"Поскольку моё время истекло, я позволю ковчегу рассказать о новых функциях! Наслаждайся, и мы, вероятно, скоро встретимся, если ты не умрёшь, конечно!"


С самого начала и до конца Артур не произнёс ни слова, он просто стоял, сложив руки на груди и наблюдая за происходящим. Теперь, когда "копия" исчезла, ему хотелось побыстрее увидеть функции. Поскольку нынешние функции ковчега уже настолько хороши и чудесны, он возлагал огромные надежды и на новые.


"Отображение полезных функций"


*Список:


Фаза Обучения.


Отдых.


Материализовать (+)


Восточные единоборства.


Магия.


*Первые две функции не удивили Артура, но третья – совершенно новая, даже немного интригует.


"Объяснить функцию материализации"


*Материализация позволяет пользователю "Артур" тренироваться и совершенствовать боевые искусства или магические навыки, которыми он обладает. В отличие от фазового обучения, время не остановится, наоборот, оно будет проходить быстрее, один день, проведённый в функции материализации, равен двум дням снаружи*


Удвоенное время?


Поскольку это позволяет пользователю совершенствовать свои навыки, это, безусловно, полезно, но если человек потеряет счёт времени и будет тренироваться в течение недели, то снаружи пройдут две недели, это и хорошо, и плохо одновременно. Человек вроде Артура, у которого очень мало времени, не может тратить месяцы на совершенствование навыков, самое большее, он потратит день.


"А что, если я проведу час в функции материализации?"


*После того, как пользователь входит в функцию, он может выйти только после того, как прошёл день*


Очень заманчивая функция, особенно для старых отшельников, которые могли бы провести годы или десятилетия в уединении, такая чудесная среда, которая помогает им расти безмерно сильнее, ещё более редка, чем Перо Феникса.


"А как насчёт новых фаз?"


*В настоящее время пользователь "Артур" может получить доступ к фазе Новичка и фазе Тренера*


"Тогда позволь мне пока войти в фазу Тренера"


*Вы уверены, что хотите начать фазу Тренера? Как только Вы войдёте, Вы не сможете остановиться*


"Согласен"


*Начало обратного отсчёта: 10..9..8..7...


*


...


*Пожалуйста, выберите оружие*


*Список:


Одноручный топор: 1000 урона


....


*


"Не нужно никакого оружия, продолжай"


*Пожалуйста, выберите броню*


А?


Как только Артур услышал это, он немного удивился, ведь в фазе новичка никогда не предлагали выбирать броню, он просто носил одежду Зодиака, поэтому, увидев список доспехов, немного обрадовался.


Поскольку его статистика снижается, а противник достаточно силён, даже если это низкосортная броня, она принесёт ему большую пользу.


Просматривая длинный список доспехов, Артур выбрал зелёную кожаную броню, которая добавляла несколько очков защиты и добавляла бонус в 5% скорости.


В доспехах и с голыми кулаками Артур ждал появления своего спутника "Уайти".


*Готовы ли Вы?*


"Да"


После этих слов странный щёлкающий звук зазвенел в его ушах, прежде чем "Уайти" появился, наконец, однако, в отличие от прошлого раза, у него были доспехи и длинный чёрный лук.


Не дожидаясь Артура, он натянул тетиву и метнул ему в лицо острую металлическую стрелу.


Быстро пригнувшись и уклонившись от стрелы, он приложил силу к левой ноге и надавил на землю, прежде чем его фигура стала немного размытой, и всего за один шаг расстояние между ним и "Уайти" было преодолено.


Поскольку он в фазе Тренера, он теперь может использовать технику движения вместе со своими боевыми искусствами, поэтому он не колебался, он быстро сделал некоторые странные уплотнения в воздухе, и к тому времени, когда он появился перед "Уайти", над ним появилась пятиметровая бронзовая платформа.


Артур следом ударил в грудь противника, который заставил "Уайти" отступить на несколько шагов, однако, к несчастью для него, удар был просто финтом, когда Артур махнул правой рукой вниз, бросая бронзовую платформу в Уайти, который не смог вовремя уйти.


То, что последовало за этим, казалось жестоким, поскольку бедный "Уайти" был буквально раздавлен платформой, которая спустилась сверху, она раздавила его на земле, пока он не умер, несмотря на какие-либо способы сопротивления.


Стоя в нескольких метрах от бронзовой платформы, Артур улыбался и ждал начала следующей фазы...
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Глава 163.3



Глава 163.3. Фаза Тренера


"ха..."


Артур глубоко вздохнул, вытирая пот со лба. Перед ним лежал гигантский белый труп без лица, он держал два клинка, по одному в каждой руке, и в данный момент его ноги были раздавлены в пух и прах.


*Поздравляем! Вы прошли третий этап*


*Поздравляем! Вы закончили фазу тренера*


*Производительность:


Физическая Оценка: 86/100


Оценка Навыков: 95/100


Оценка Магии: 25/100


Результат Боя: 88/100


Счёт Оружия: 0/10


Потраченное время: 481 минута 55 секунд. "Слабо"


Общий балл: 60 "Хорошо".


Награды: + 100 умственная сила, +10,000 ко всем характеристикам.


"Что? Почему награды такие?"


Артур на мгновение остолбенел, увидев столь низкие награды. Даже награды, которые он получил в фазе Новичка после первого этапа, были не так уж плохи. На самом деле они были чрезвычайно щедры.


Он попытался спросить ещё раз, но ковчег не ответил, поэтому он мог только вздохнуть и попробовать фазу Новичка, чтобы увидеть, все ли награды стали заниженными или только в этой фазе.


....


*Поздравляем! Вы прошли третий этап*


....


...


Награды: +10, +100 ко всем характеристикам.


".... Серьёзно? Как это можно считать новой функцией... это явное занижение награды"


Хотя он был зол, бесформенная безмятежная аура овладела им и подавила растущий гнев. Всё, что он мог сделать, это вздохнуть и покинуть ковчег, так как здесь делать было нечего.


Несмотря на то, что он не получал щедрых наград, он всё ещё мог практиковать свои новые боевые искусства и улучшать их, поэтому он получил 0 баллов за оружие. Он полагался только на кулаки и удары ногами и сумел победить противников.


Однако, что удивительно, второй и последний этапы оказались невероятно трудными. На втором этапе ему пришлось безостановочно уворачиваться от обстрела Уайти, который использовал магические навыки.


Что касается последнего босса, произошла битва на выносливость, которая закончилась тем, что Артур выиграл с помощью своей бронзовой платформы, которую он использовал, чтобы расплющить босса и раздавить ноги.


...


Как только Артур покинул ковчег, он поднял труп юноши, который был с Винсентом и овладел им. Поначалу он не трогал его труп, так как хотел посмотреть, что сделает с ним Винсент, но когда он увидел, что тот просто уходит, бросив взгляд на безжизненное тело, он бесцеремонно взял его.


На самом деле, он только хотел получить то же самое умение, что и Винсент, которое позволяло ему раствориться в земле и перемещаться со скоростью, которую человек в его Царстве никогда не мог бы достичь.


К сожалению, кроме добавления статистики и нескольких приёмов, которые не пригодились Артуру, не было ничего, что привлекло бы его внимание. Техника, которую он ждал, так и не появилась. Чтобы быть справедливым, используя Лепестковый Прыжок, он мог бы легко превзойти Винсента, но его скорость, вероятно, была бы выше, чем когда Артур использует Лепестковый Прыжок.


Если быть более точным, Лепестковый Прыжок подходит для битвы. Однако техника Винсента предназначена для путешествий или бегства, а если её совместить с молнией, Артур был уверен, что даже на лодке духа никто не сможет поймать его, по крайней мере, если это не уникальная лодка духа, как у Артура.


Лодка духа, которую он купил вместе с Люси, находилась в её кольце для хранения, так что он остался ни с чем, но это тоже было прекрасно, так как он не сможет открыто использовать её. Он предпочитал прятаться и избегать любых неприятностей, особенно в таком хаотичном мире.


"Я думаю, что наконец-то всё сделано"


Артур взмахнул рукой, поднимая тело полковника и удерживая его на месте. Он проверил свою одежду и сделал несколько преднамеренных разрезов здесь и там, чтобы казалось, что он побывал в бесчисленных битвах. Он также добавил немного пыли и грязи, чтобы всё выглядело ещё более реалистично, затем он исчез из подземной пещеры и появился на поверхности, где пахло кровью, и было довольно тесно, поскольку солдаты бегали вокруг с копьями в руках.


Очень скоро солдаты узнали его, несмотря на измождённое состояние, они поклонились и возобновили свою работу, казалось, что ещё не всё успокоилось, но враги были отбиты.


Артур кивнул им в ответ и вернулся в свою резиденцию, поскольку его положение в племени считалось довольно высоким, ему не нужно было заниматься делами солдат. Его выбор оказался довольно хорош, поскольку он выбрал высокопоставленную особь.


Всего через десять минут Артур уже находился в роскошной резиденции Хакима. Как раз в тот момент, когда он собирался пойти в свой кабинет и поразмышлять, прежде чем послать кого-нибудь за Гутчей, главная дверь его резиденции распахнулась, и в комнату ворвался здоровенный отвратительный Пиголо. У него было счастливое выражение лица, когда он увидел целого и невредимого Хакима. Он подошёл к Артуру и похлопал его по плечу, говоря:


"Старший брат Хаким! Ха-ха-ха, я знал, что эти проклятые рептилии не смогут добраться до тебя! Все собирались объявить тебя пропавшим без вести, но я настоял, чтобы они подождали ещё один день"


Абель (Раса: Пиголо): Царство: Пик Божественного Царства


Возраст: 37 лет


Артур изобразил дружелюбную улыбку, хотя и немного уродливую из-за отвратительной внешности расы.


"Полковник Абель, я тоже рад видеть, что с тобой всё хорошо. Так что же привело тебя сюда?"


Услышав то, что сказал полковник Хаким, Абель рассмеялся ещё громче, а потом снова похлопал Артура по плечу и сказал:


"Ха-ха-ха, что за "полковник Абель", ты так беспокоился обо мне, что стал почтительным? Ха-ха-ха-ха, называй меня Абель, как всегда, иначе я чувствую себя неловко"


"Ладно, Абель, что привело тебя сюда? Я только что вернулся, и мне нужно немного отдохнуть"


Услышав это, Абель отступил на два шага и тщательно осмотрел тело Хакима, убедившись, что нет никаких повреждений, он вздохнул и сказал серьёзным тоном:


"Нас вызвали в штаб-квартиру. На этот раз рептилии оказались очень хитры и начали полномасштабное наступление. Из того, что я слышал, мы потеряли около тридцати процентов нашей военной мощи, если бы не вождь племени, который пришёл в ярость и начал полную резню, убивая каждую рептилию на своём пути, они бы не отступили".


"Тридцать процентов, да? Эти горгульи очень злобные"


Поскольку их вызывали, Артур не мог отказаться из-за тела полковника, поэтому он последовал за Абелем и направился в штаб-квартиру племени Пиголо.


Им потребовалось больше часа, чтобы добраться до штаба, поскольку Абель много раз останавливался, чтобы отдать приказы нескольким капитанам и решить проблемы. Он был способным командиром и, похоже, пользовался очень хорошей репутацией среди солдат.


Даже с помощью различных пассивных навыков и так далее, Артур никогда не был многословным человеком, и он не был рождён, чтобы стать военным лидером. Это правда, что он основал секту МунСтар вместе с Люси, но, в конце концов, именно Анастасия позаботилась о ней.


Единственная причина, по которой он решил основать секту с Люси – это создать дом, чтобы было куда вернуться и обладать сильной властью, не для того, чтобы смотреть свысока, как другие в Астрии. Будь то они сами, их дети или внуки, они хотели, чтобы они жили лучше, чем они, в безопасном месте и мирной эпохе, лишённой бессмысленных войн за территории, которые можно разделить, не прибегая к кровопролитию.


.....


Когда Артур и Абель проложили путь в тысячу футов к дворцу, они увидели величественное здание, сделанное из материала, очень похожего на красный нефрит. Это выглядело роскошно и захватывающе. Даже Артур был поражён таким зрелищем, поскольку впервые видел такой великолепный, внушающий благоговейный трепет дворец.


"Ха-ха-ха, каждый раз, когда я вижу дворец, не могу не восхититься, говорят, что он построен под вулканом, поэтому материал стал кроваво-красным, как лава"


С благоговением и изумлением в глазах Абель смотрел на дворец, стоявший перед ним, и рассказывал о нём Хакиму. На самом деле, такая ситуация случалась каждый раз, когда он приходил с Хакимом, это стало постоянной рутиной, поэтому покойный Хаким уже давно начал игнорировать Абеля в такие моменты.


Вскоре дуэт вошёл в величественный дворец и встретился с Пиголо, у которого на удивление была белая борода. Это был первый бородатый Пиголо, которого Артур когда-либо видел, и он не мог отделаться от мысли, что борода совсем не походит к такому отвратительному лицу.


"Вы двое, наконец, пришли, встреча вот-вот начнётся, так что давайте поторопимся"


Старый Пиголо не стал их дожидаться и пошёл впереди. Он был их непосредственным начальником и имел звание "командир"


Киран (раса: Пиголо): Царство: 4-й класс, Бессмертное.


Возраст: 52 года
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Глава 163.4



Глава 163.4. Вождь племени


Через несколько минут после того, как они последовали за Кираном, они встретились с другой группой, возглавляемой пожилым человеком, который был одет так же, как и Киран. Полковник – довольно высокое звание по сравнению с званиями простых солдат, но существовали ранги и выше, как у этих пожилых людей. Кроме того, кажется, что до них нелегко добраться, поскольку все люди, достигшие этого ранга, считались старейшинами, более или менее.


Артур увидел четырёх человек в такой же красной одежде, как и Киран, трое из них являлись старейшинами, а последним был Пиголо средних лет.


Их возраст сложно предугадать, но благодаря оценке, Артур быстро определил их возраст. Здесь находился даже настолько старый Пиголо, который прожил больше века.


Примерно через двадцать минут, миновав несколько поворотов и тщательно охраняемые комнаты, они добрались до грандиозного зала. Двенадцать колонн стояли вертикально с каждой стороны зала до самого его конца, а в центре стоял необычайно большой стол.


За столом было тридцать шесть мест, и больше половины уже занято. По их одежде Артур догадался, что они выше него рангом, даже выше, чем Киран, поскольку они носили серую мантию с выгравированным сзади красным отвратительным лицом, похожим на них.


"Оценка" активировалась, и Артур обнаружил, что все сидящие люди находились в Божественном царстве. Абель, Артур и восемь других полковников последовали за Кираном, поскольку они находились под его командованием. Старый Пиголо прошёл в определённом направлении и встал позади другого пожилого Пиголо, который занял одно из тридцати шести мест.


Эльбель (раса: Пиголо): 3-й класс Божественного Царства.


Возраст: 84 года


"И всё же не слишком силён..., но военная мощь поражает"


Хотя он был уверен в победе над любым человеком, который не вознёсся до божественности, его всё ещё поражало большое количество божественных существ и бессмертных, которые входили в состав этого племени. Ведь здесь находилась пустынная земля, отделённая от остального мира из-за стены огня Ян, поэтому строительство такого грандиозного дворца и огромная армия явно шокирует.


По сравнению с подземным миром, где Бессмертных можно увидеть повсюду, они всё ещё являются силой, которую не следует недооценивать.


Артур был уверен, что вождь племени должен быть Богом, и так же существует возможность присутствия в этом племени не только Бога. Он не был уверен, что сможет убежать от стольких экспертов. Одна Божественная сфера не может причинить ему вреда, но тридцать шесть вместе с сотнями Бессмертных, добавив к этому Бога, это не то, с чем он может справиться.


....


За исключением нескольких дружеских бесед, никто не осмеливался говорить громко, так как атмосфера стала немного напряжённой, и когда прошло полчаса, все места были заняты, за исключением трёх больших красных кресел в центре стола.


Из информации, полученной благодаря оценке, Артур смог более основательно разобраться в составе чинов.


Один генерал имел под своим началом пять армейских командиров.


Один командующий армией имел под своим началом десять полковников.


Под началом одного полковника было 25 майоров.


У одного майора было 10 капитанов.


А поскольку генералов тридцать шесть, то Бессмертных было триста шестьдесят, если не считать скрытых экспертов или козырей, которые наверняка есть у племени.


....


Наконец, все присутствующие в зале услышали шаги, за которыми последовало невидимое давление, сделавшее атмосферу напряжённой. В конце коридора появились три силуэта. Спокойные шаги, подавляющее присутствие и Божественная аура, не было никаких сомнений, что вновь прибывшие окажутся Богами.


Несмотря на полную уверенность в общении с Богом высшего класса, Артур всё ещё чувствовал лёгкое давление. Такое происходило каждый раз, когда он встречался с Богом, давление невозможно сбросить с помощью простого повышения статистики, это аура превосходства. И в то время как он всё ещё технически смертен, он достаточно долго живёт, благодаря восхождению в божественную сферу, но так не может продолжаться бесконечно, и однажды, если он не станет богом, он определённо умрёт от старости. Однако Бог никогда не умрёт от старости, если нет особых обстоятельств.


"Хе-хе-хе, прошу прощения за своё опоздание. Мои кости стареют, и мне пришлось много двигаться последние несколько дней"


Из теней, покрывавших большую часть зала, вышел пожилой Пиголо в сопровождении двух других пожилых Пиголо, направляясь к столу.


"Оценка"


Ти Эру (раса: Пиголо): Божественное Царство 4 класса.


Возраст: 501


Ти Буо (раса: Пиголо): Божественное Царство 3 класса.


Возраст: 480 лет


Ти Фуэр (раса: Пиголо): Божественное Царство 3 класса.


Возраст: 481


Две фигуры позади вождя племени находились в 3-м классе, а сам лидер являлся Богом 4 класса, который хоть и не так силён, как Король-Лич и Килиан, но они всё ещё оставались Богами и на них нельзя смотреть свысока.


Силуэт вождя, одетый в золотую мантию и с длинной белой бородой, не сочетающейся с его удивительно отвратительным лицом, бесцеремонно сел на центральное сидение, за ним последовали остальные двое.


Все трое подобны трём огромным валунам, которые давят на присутствующих генералов и командиров, никто не осмеливался продолжать разговор и молчал, так как они немного боялись ощутить гнев вождя племени.


Артур держал божественное чувство под контролем и убрал Шестое чувство, не смея привлекать к себе слишком много внимания. Он даже не смотрел на них, но, в отличие от остальных, не испытывал ни капли страха. Он просто не хотел, чтобы его узнали или навлечь на себя ненужные неприятности.


Его миссия в этом племени частично завершена, ему просто нужно найти пространственного мастера. Он будет ждать, пока Гутча найдёт для него какую-нибудь информацию, и если через неделю ничего не будет найдено, он попытается пересечь стену огня Ян и рискнёт выйти наружу, чтобы найти пространственных мастеров. Ему просто нужно овладеть им и приобрести необходимые навыки, чтобы создать достаточно длинный пространственный туннель, ведущий на земную частоту. Это будет нелегко, но он должен попробовать, даже если есть только один процент вероятности, что Люси окажется там.


"А теперь давайте продолжим и отбросим ваши бесстыдные и смущённые взгляды! ТРИДЦАТЬ ПРОЦЕНТОВ! Я уверен, вы знаете, что означает это число!"


Спокойное и добродушное отношение резко изменилось, когда Ти Эру сел, он даже сплюнул немного слюны, которая приземлилась на лица командиров, сидящих недалеко от него, но никто не осмелился защититься или рассердиться.


Один дородный Пиголо с ростом 2,5 метра немного поколебался прежде чем заговорить:


"Вождь п-племени, мы не были готовы..."


"Бах!"


Ти Эру прервал его, ударив кулаком по столу и напугав дородного Пиголо до потери сознания. Он злобно посмотрел на генерала и парировал:


"Вы не были готовы, твою мать!! Никто не будет ждать, пока вы подготовитесь! Ради Бога, вы не готовы даже к тому, что они напали украдкой и послали только кучку своих самых слабых войск? Я создал это племя не для того, чтобы надо мной издевались, как над раненой собакой!"


Услышав бомбардировку вождя племени, дородный Пиголо только опустил голову и не осмелился даже посмотреть на Ти Эру из страха быть униженным ещё больше.


"Бах!"


Чем больше Ти Эру говорил, тем злее становился, из-за его кулака на столе появлялись трещины. Его лицо вспыхнуло, а тело начало трястись, пока он, наконец, не успокоился.


Хотя он подавил свой гнев, Артур почувствовал исходящий чрезвычайно холодный озноб.


"Я не из тех, кого легко запугать! Наше племя сразу же объявит войну этим грязным гадам! Ну и что, если у них есть один звёздный мастер, мы не отступим!"


После его заявления к генералам вернулся кураж, они начали подбадривать его и кричать от возбуждения. Очень скоро атмосфера накалилась, но никто не осмеливался сказать опрометчивые слова, они просто поддерживали его некоторое время, прежде чем успокоиться.


"Ти Буо, ты ведёшь пять генералов со всеми их войсками и превращаешь в пыль тараканьи норы, которые они вырыли несколько лет назад. Ти Фуэр, ты ведёшь двадцать генералов и оказываешь на них давление"


"Что касается меня, я пойду в их штаб вместе с остальными и потребую компенсации! Хмпф! Я не верю, что они попытаются тайком напасть на нас, не имея никакого козыря в рукаве. Должно же что-то случиться! Хмпф! Проклятые рептилии!"
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Глава 164.1



Глава 164.1. План


Проведя следующие два часа в разговорах о деталях планов и потерях, понесённых от внезапного нападения, вождь племени разогнал большую толпу генералов. Артур находился под началом Кирана, а тот – под началом генерала. Начальником Кирана был также старый Пиголо, которого вождь племени выбрал для похода вместе с ним в штаб-квартиру пустынных горгулий. Очевидно, все его сильные подчинённые тоже последуют за ним.


Всего с вождём племени отправятся одиннадцать генералов, пятьдесят пять командиров, пятьсот пятьдесят полковников. Самым низким званием среди тех, кто мог пойти, были полковники, так что Артуру немного повезло. Он был очень заинтересован в том, чтобы присоединиться, так как его целью было найти пространственного мастера. Кроме того, он не беспокоился о том, что его не выберут, благодаря его уровню власти, будет нетрудно убить и завладеть другим.


Единственной угрозой для него здесь являются три Бога, он не сомневался, что справится с ними по отдельности, но если они объединят силы, станет намного сложнее, поскольку у каждого Бога есть уникальные атаки и мощные козыри, нужно проявлять осторожность и не тратить время на бессмысленные бои.


Сейчас, или, возможно, пока не вернётся на Землю, Артур решил вообще не показываться, он всегда будет владеть кем-то, если не Хакимом, то растением, если не растением, то зверем, кто бы или что это ни было бы, он завладеет этим и обеспечит себе вторую жизнь.


Это не Астрия, и именно поэтому нельзя быть беспечным, лучше не провоцировать любого, кто чем-то раздражает. Отчасти из-за этого он пощадил Винсента. Правда, он убил одетого в белое юношу, но только из-за уверенности в том, что тот не будет таким послушным, как Винсент.


Независимо от того, был ли он подвержен пожиранию душ или нет, изменилась ли его личность или нет, у него оставалось одно простое правило, которому он и Люси всегда будут следовать, а именно: устранять любую потенциальную опасность, никогда не оставлять в живых ни одного врага, каким бы незначительным он ни казался.


Гутча и Винсент уже познакомились с огненным шаром, и независимо от того, где они находятся, шар может мгновенно убить их, и никто, даже Бог или существо в высшем царстве не сможет его вытащить.


В ту же секунду, когда детонатор почувствует сопротивление, он взорвётся, и на окровавленной земле останутся лишь куски мяса, никто в таком случае не отважился бы сопротивляться.


.....


Закончив совещание, Артур перекинулся несколькими словами с взволнованным Абелем и вернулся в резиденцию Хакима. Прошло немного времени с тех пор, как он прорвался, теперь у него появилась высокая статистика мудрости и удивительная восстанавливающая сила, он уже стабилизировал своё развитие и даже увеличил свою умственную силу, но он всё равно хотел получить немного больше.


Перемены, которые он испытал, оказались слишком великими, особенно новые навыки, которые он получил. На самом деле, они не были совершенно новыми, просто улучшенные версии старых, которые он раньше не использовал или не находил ничего особо полезного. Жаль, что большинство из этих навыков не могут быть использованы гуманоидными телами, чтобы активировать их, ему понадобится другое тело.


По мере того как Артур медитировал и обращался к технике Тёмной тоски, чтобы повернуть нижнюю энергию и стимулировать меридианы её поглощать, его развитие неуклонно возрастало.


На самом деле, когда Артур получил эту технику культивирования, он чувствовал себя немного неуверенно. Хотя Зодиак настаивал на том, что нужно практиковать её, Артуру не очень нравилось, по крайней мере, его можно было считать совершенно безразличным по сравнению с Люси.


Если скорость развития Артура можно было считать гениальной, то у Люси она была чудовищной. Ранее, в процессе закрытого обучения, она была пугающе быстра в поглощении энергии пустоты и увеличении уровня. Это происходило чересчур быстро, в то время как у других людей уходят месяцы или недели на то, чтобы продвинуться хоть на ступеньку, у неё уходило несколько дней или, возможно, даже один день, слишком ошеломляюще.


Её талант нельзя сравнить даже с Артуром, который должен быть непревзойдённым, из-за этого он задумался о её происхождении, учитывая при этом особое телосложение, что сделало вещи немного более загадочными. В то, что она родилась в Астрии немного трудно поверить, но опять же, что она делает в Астрии, если она не оттуда?


Открыв глаза и нежно погладив кольцо на пальце, Артур рассеянно посмотрел на мелькнувшую перед ним фигуру Люси.


"Время идёт, но мы всегда будем связаны... Разве ты не так сказала, Люси?"


Сам того не ведая, Артур провёл целый час в таком состоянии, вспоминая о Люси. Хотя слияние с душой Кёртиса помогло ему, оно всё ещё не могло полностью погасить его непреходящую тоску по жене и дочери.


.....


Планы, о которых говорил Ти Эру, должны были осуществиться через три дня, и поскольку Артур – полковник, делать ничего не нужно. Кроме Абеля, который приходил раз в день, чтобы поболтать с ним и рассказать о своём желании убить горгулий, незваных гостей не было.


Даже Гутча, казалось, исчез, он не умер, но и не пришёл навестить Артура. Он никак не мог умереть, иначе Артур почувствовал бы, что его детонатор исчез, у него не хватило бы смелости убежать.


Бедный капитан на самом деле тратил все свои ресурсы и связи, чтобы найти пространственного мастера, независимо от того, насколько незначительной была информация, он попытается её получить.


В зале племени, где собрались все высшие чиновники, Ти Эру и двое старейшин что-то обсуждали. Перед ними стоял Пиголо с ужасающим шрамом на лице и без руки. Удивительно, но он излучал ауру, подобную троим, так что он был Богом без сомнений. Никто, кроме этих троих, не знал о его происхождении.


На самом деле эти трое оказались братьями, а покрытый шрамами Пиголо – их четвёртым братом. Он скрывался с самого своего рождения и был воспитан отцом, чтобы стать хорошо обученным убийцей, который заботился обо всех тёмных сторонах, связанных с их племенем. Его преданность племени никогда не подвергалась сомнению, и среди четверых он был немного сильнее Ти Эру, будучи в высшем 4-м классе Царства Бога.


"Ты что-нибудь заметил, Ти Ан?"


Ти Эру и двое других встревоженно смотрели на покрытого шрамами Пиголо. Хотя Ти Эру заявил, что он не боится пустынных горгулий, по всей правде говоря, они были лишь немного сильнее и не могли уничтожить их, не понеся никаких потерь. Кроме того, для полнейшего искоренения врага, цена была бы чрезвычайно высока и ни в коем случае не была бы им выгодна.


Он сказал это в приступе гнева, но всё равно не отказался бы от своих планов. Возможно, искоренение горгулий не совсем возможно, однако, нанесение им небольшого вреда – это выполнимая вещь. Высшие специалисты пустынных горгулий должны знать, что они прибудут через три дня, и все их силы будут размещены в их штабе, поэтому у двух других групп, возглавляемых Ти Буо и Ти Фуэром, есть большая возможность выполнить свои задачи.


Если бы они могли уничтожить дыры, которые являются главным источником дохода горгулий, то Ти Эру успокоился бы. Эти "дыры" на самом деле были колодцами. Будучи расой, владеющей земными техниками и местностью, окружённой Скалистыми горами, пустынные горгульи смогли создать такую большую силу благодаря этим колодцам, которые соединяются с глубокой подземной шахтой. Шахта, которая обеспечивала большое количество красного камня духа и зелёных камней духа давала даже скромное количество камней сущности Земли.


Камни земной сущности конденсируются из накопления плотного атрибута земной энергии. Они могут быть использованы для подделки сильных артефактов или создания "земной бусины", которая может быть продана по высокой цене для внешних сил.


"Ситуация не очень ясна, однако, как я понял, они нашли старого земного духа и смогли заключить с ним сделку"


Хотя тон был спокоен, в голосе чувствовалась тревога.


После его слов вырвались три вздоха и изумлённые возгласы. Их глаза были полны удивления от того, что они услышали.


"З-Земной Дух? Ти Ан, ты уверен в этой информации?"


Серьёзно кивнув головой, Ти Ан ответил:


"Абсолютно уверен, мой источник надёжен. Пустынные горгульи сумели заключить контракт с древним земным духом, однако, похоже, он не обладает полным потенциалом. Информация о его статусе слишком ограничена"


Хотя его потенциал не был полностью пробуждён, он всё ещё внушал страх и беспокойство, поскольку духа, независимо от того, какой атрибут, сложно найти. Чёрт! Даже в высших мирах духи очень редки и сильны, как драконы. Шок был слишком силён, и некоторое время никто не разговаривал, прежде чем Ти Эру смог успокоиться и сказать:


"Какова реакция долины Нага?"


"Нейтральная, они укрепили защиту и просто наблюдают со стороны. Поскольку они увидели, что пустынные горгульи внезапно напали на нас, они подумали, что станут следующими, но их необычность беспокоит"


Ти Ан никогда не был разговорчивым, но сейчас он говорил так много, чем лишний раз доказывал, насколько он взволнован. Их положение слишком нестабильно, поскольку они не готовы столкнуться с земным духом.


"Брат, как насчёт того, чтобы попросить долину Нага о сотрудничестве в уничтожении пустынных горгулий?" предложил Ти Буо.


Из-за появления духа баланс сил между тремя фракциями нарушен, поэтому, если племя Пиголо и Долина Нага объединятся, появится хороший шанс устранить горгулий.


Ти Эру только фыркнул и сказал раздражённым тоном:


"Хм, эти хитрые змеи слишком осторожны, они не станут сражаться с земным духом, даже если мы будем сотрудничать. Мы должны продолжить выполнение своих планов и нанести им больше урона. Хмпф! Даже ценой жизни моих людей, я не отступлюсь после того, что они сделали!"


Остальные трое утвердительно кивнули, их глаза горели яростью. Неожиданная атака из ниоткуда стала бы огромным ударом для них, Ти Эру не был тем, кто отступает.


"Ти Ан, на этот раз ты останешься в зале предков и будешь охранять его"


Покрытый шрамами Пиголо кивнул головой и быстро вышел из зала, его фигура превратилась в чёрную тень, которая вскоре исчезла из огромного зала.


Ти Эру обсудил ещё несколько вопросов, прежде чем каждый занялся приготовлениями, оставив вождя племени, сидящего за большим столом в полном одиночестве.


"Спокойствие, наконец, нарушено, но... земной дух? Это слишком подозрительно, такое не могло остаться незамеченным, снаружи тоже не реагировали... это слишком странно"


...


О том, что произошло, было неизвестно Артуру, оставшемуся в резиденции полковника, он не хотел выходить на улицу, чтобы тратить время на приказы, которые к нему не относились.


В мгновение ока прошло три дня, и намеченные планы должны были быть выполнены именно в этот день. Управляя телом Хакима и надев доспехи ранга духа, которые Хаким носил в своём кольце для хранения, Артур стоял рядом с Абелем и восемью другими полковниками позади Кирана.


Перед Ти Эру стояла большая группа чиновников с одиннадцатью генералами на фронте, одетыми в мощные доспехи и излучающими подавляющее давление.


"Я могу сказать только одно: не создавай проблем и не разговаривай, пока с тобой не заговорят! Мы едем туда, чтобы потребовать объяснений и главным образом исследовать ситуацию, а не переживать битву не на жизнь, а на смерть"


Предупредив их и строго посмотрев на гордых генералов, Ти Эру обернулся и махнул рукой, поднимая гигантскую лодку.


Лодка была похожа на те, которые использовали викинги на Земле, её длина – 400 метров и ширина – 50. На дне лодки духа выгравирована большая эмблема, из её центра возвышался красный развевающийся флаг.
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Глава 164.2



Глава 164.2: Визит


Разрыв между двумя фракциями оказался довольно большим, даже с хорошей лодкой духа всё равно придётся потратить довольно много времени. Хотя вождь племени, Ти Эру, мог бы перемещаться быстрее, чем лодка духа, если бы он попытался, он всё равно потреблял бы энергию пустоты, и это не так практично, как использование лодки духа.


Между племенем Пиголо и пустынными горгульями располагался длинный горный хребет с названием "Горный хребет жёлтой полосы". Этот огромный горный хребет фактически разделил варварскую землю на две части и занял большую часть Юго-Запада пустынной земли, отделённой от остального мира.


Даже такие люди, как Ти Эру, не осмеливались углубляться в горы, там таились сильные существа, такие как огнедышащий червь, который может соперничать с богами. К счастью, северная часть горного хребта была безопаснее, и они могли спокойно и легко добраться на восток до территории горгулий, не сражаясь с опасными зверями.


Возбуждённая атмосфера поутихла, когда некоторые полковники и генералы начали болтать, но большинство из них сидели, скрестив ноги, и медитировали, готовясь к предстоящей битве, если она вообще произойдёт.


...


Скорость лодки духа стала довольно высокой, так как она питалась красными камнями духа, и за три дня им удалось пересечь горный хребет. Артур всё ещё был в восторге от того, насколько велик этот мир. С такой скоростью он может пересечь всю Астрию, но им потребовалось целых три дня, чтобы пересечь горный хребет. Это заставило его задуматься о том, какие крошечные по сравнению с ними Земля и Астрия, и как огромны Вселенная и внешний мир. Он даже слышал, что огромная пустыня – всего лишь страна изгнанников, а стена огня Ян похожа на тюремную решётку, блокирующую обитателю варварской земли возможность исследовать внешний мир. Чтобы пересечь такой интенсивный огонь Ян, требовался опытный Бог, который либо обладал пространственным атрибутом или атрибутом огня, либо имел специальный артефакт, позволяющий ему противостоять огню Ян. Конечно, для женщины процесс намного, намного проще, тем более, если бы она была кем-то вроде Люси, с телом Инь, она могла бы пройти через него, даже находясь в Царстве Бессмертных. Впрочем, такие особенные телосложения встречаются крайне редко, и у них тоже есть оценки, Артур не знал, какого вида тело Люси, поскольку они не могли измерить его в Подземном Мире и даже не хотели, но он был уверен, что оно не может находиться на низком уровне.


Влажность, казалось, увеличилась, и погода стала ещё жарче. Очевидно, на таких сильных экспертов, тех, что присутствовали на лодке, это не влияло, а тем более на Артура, который обладал огнестойкостью.


Глядя на несравненно обширную пустынную Землю с холмами из сухого песка, Артур вздохнул и молча покачал головой. Он должен был похвалить горгулий, так как эта среда была хуже, чем у Пиголо.


"Мы прибыли"


Ти Эру, наконец, встал и посмотрел вперёд, его решительный и холодный взгляд пронизывал обширную землю и большое расстояние вплоть до стены, расположенной вдалеке от лодки духов, которая остановилась в воздухе.


"По-прежнему никакого ответа, хмпф! Кажется, они не собираются сопротивляться"


Сердито взмахнув рукой, холодный блеск промелькнул в глазах Ти Эру, когда он направлял лодку духов. Красная полоса света взлетела в небо, неся с собой подавляющее давление всех сильных личностей, находящихся на ней.


Вскоре Земля уже перестала быть такой пустынной, как раньше, ямы переполняли её. Помимо бесчисленных ям огромных размеров виднелись также несколько пригодных для жилья хижин. Всё здесь напоминало заброшенную древнюю деревню, лишённую всякой жизни, но все на корабле знали, что огромное количество горгулий прячутся в этих дырах, с опаской глядя на них.


За несколько минут лодка духа преодолела большое расстояние и остановилась перед большой башней, сделанной буквально из грязи. Неизвестно, как она продержалась до сих пор, но это факт, она находилась перед их глазами.


Ти Эру, который уже покинул палубу лодки, плыл к башне, и перед ним встали две горгульи. Бронзовая кожа и длинные уши делали их похожими на эльфов. Оба они были в жёлтых доспехах и с длинными посохами за спиной. Вопреки тому, что показала оценка, две горгульи выглядели очень высокими и довольно красивыми.


Таратиэль (раса: Пустынная Горгулья): Божественное Царство 4 класс


Возраст: 197 лет


Эрендиль (раса: Пустынная Горгулья): Божественное Царство 3-й класс.


Возраст: 473 года


Имя Таратиэль распространялось очень далеко в этой варварской стране. Будучи самым молодым лидером фракции, он был гением с самого детства и достиг Божественности в возрасте 150 лет, что считается замечательным достижением. Говорят, что он воспитывался за пределами этой земли и был послан в процветающую секту. При эффективном обучении, хороших учителях и достаточных ресурсах, неудивительно, что он смог добиться таких результатов.


Он не только достиг Божественности в раннем возрасте, он даже продвинулся на три ступени менее чем за пятьдесят лет. Что же касается Эрендиля, он приходился его старшим братом и правой рукой, он не так талантлив, как Таратиэль, однако всё ещё оставался Богом, и его нельзя недооценивать.


Несмотря на то, что Ти Эру старше лидера Пустынной Горгульи, он не осмеливался броситься или разразиться гневом посреди территории, даже учитывая огромную силу, которую он привёл с собой, им с ними не сравниться.


Он привёл столько силы только для того, чтобы похвастаться и не поддаваться угнетению.


"Я ожидал, что старейшина Ти придёт, пожалуйста, следуйте за мной"


Почтительно поклонившись, Таратиэль развернулся и вместе с Эрендилем направился к глиняной башне. Ти Эру остановился на секунду, его глаза сконцентрировались, но он всё же последовал за ним, подав своему народу знак "войти". Таратиэль, может быть, и молод, но отнюдь не глуп. Хотя он знал, что враг не попытается заманить его в ловушку, он не полностью доверял ему, поэтому решил взять с собой своих генералов, в конце концов, лучше перестраховаться, чем сожалеть.


Если Таратиэль осмелится напасть на него с такой большой силой, он также осмелится обмануть его или использовать какие-то коварные средства. В конце концов, в войне главное – победа, и можно использовать любые средства.


....


Посмотрев поближе, Артур был ошеломлён, когда вошёл в глиняную башню. Вопреки его ожиданиям, интерьер башни оказался слишком большой! Слишком властный и роскошный!


Возвышающаяся скульптура из золота, лечебный сад с прохладной погодой чрезвычайно подходил для выращивания растений. Там была даже комната, полная котлов, наверняка предназначенных для культиваторов, изготовляющих пилюли.


Синие окна постоянно появлялись перед ним, за мрачным и отвратительным лицом Хакима, потрясение наполняло Артура, когда он обнаружил столько нового. Его очень интересовал сад, наполненный растениями, некоторые из них считались редкими, и вся зелёная зона излучала сильный, чарующий и очень приятный аромат.


Через пару минут они пересекли несколько комнат и оказались в широком холле, в котором виднелось отверстие шириной в десять метров. Кроме того, в конце комнаты стоял трёхметровый трон с сидящим на нём силуэтом. При ближайшем рассмотрении Артур смог разглядеть рыцаря в доспехах, сделанного из чистой земли, сидящего на большом троне. Давление, исходящее от него, стало настолько очевидным, оно было даже сильнее, чем у Делии или любого другого Бога, которого Артур когда-либо встречал.


Почувствовав давление, Артур не делал глупостей и не осмелился исследовать рыцаря, он активировал свой навык оценки, но был потрясён, увидев, что перед ним появилась "ошибка". Он попробовал ещё несколько раз, но безуспешно, он не мог оценить рыцаря, но он знал, что это была не просто статуя, предназначенная для шоу.


Зрачки Ти Эру тоже сузились, но он не стал прощупывать их, он знал о земном духе заранее, и рыцарь, очевидно, именно им и окажется. Его догадка ещё больше подтвердилась, когда он увидел, как Таратиэль подошёл к рыцарю и преклонил колено, демонстрируя своё уважение и почтение.


Когда тишина воцарилась в большой комнате, которая оказалась достаточно большой, чтобы разместить всех людей, которых привёл Ти Эру, Артур почувствовал странное колебание, почти незаметное, но он мог ощутить, как будто тело инстинктивно реагировало на него.


Его взгляд переместился с большого рыцаря земли на пустое место в углу комнаты. Он был разочарован, ничего не увидев, но через несколько секунд его тело снова ощутило то же самое ощущение. Это было похоже на вибрацию, слегка знакомую и, казалось, резонирующую с ним.


Оценка ничего не показала, и на карте не появилось никаких точек, что ещё больше смутило его. Прошло ещё несколько секунд, и ощущение возникло снова, правда, на этот раз уже в другом месте. Почувствовав эту вибрацию, Артур содрогнулся, как будто осознав, что происходит.


"Пространственные колебания! На самом деле это неупорядоченная пространственная энергия!"


Потрясённый, Артур подождал ещё немного и снова почувствовал её, что подтвердило его предыдущую догадку. Обладая магией пустоты, в которой пространственная магия считалась как суб-атрибут, и, испытывая разрушение маленького мира, в котором были пространственные слёзы и бесчисленные беспорядочные пространственные энергии, инстинкт Артура не мог ошибиться.


Взволнованный, Артур продолжал ощущать колебание и пытался отследить его, но, к сожалению, это очень сложно, так как он почувствовал его случайно и не мог догадаться, кто излучал такие сильные пространственные колебания.


Он мог только догадаться, что это земной рыцарь, но если бы всё было так, ситуация оказалась бы немного запутанной. Он знал, насколько сильнее стал, но ощущение опасности, исходящее от неподвижной статуи, было непередаваемым. Он чувствовал такую беспомощность только тогда, когда стоял лицом к лицу с "Иксом" в тёмной комнате пыток.


...


Прошло целых пять минут, прежде чем Таратиэль встал и с ликующим выражением лица оглянулся на Ти Эру и сказал:


"Интересно, почему старейшина Ти удостоил нас своим присутствием сегодня?"


"Чушь собачья! Таратиэль, не пытайся подшутить надо мной! Ты думаешь, что можешь напасть на моё племя и выйти сухим из воды, притворяясь невинным?"


Ти Эру не мог сдержать гнева, он кричал на красивую горгулью и, казалось, не обращал внимания на земного духа. Хотя он и испытывал к ней страх, это не означало, что он отступит. Он жил слишком долго, и его гордость стояла на кону, он не мог выглядеть трусом перед своим народом. Он действительно мог играть спокойно, однако это никогда не относилось к его стилю, и он не являлся тем, кто вдвое моложе, собиравшийся запугать его, убив большое количество его родственников.


На самом деле Пиголо обычно презирали наги и горгулий только за то, что они так выглядели. Говорят, что они похожи на дьяволов, и многие обвиняли их в том, что они творят "зло", поэтому они отвыкли от цивилизации, что привело к упадку с годами. В прошлом племя Пиголо стало самым сильным в варварской стране, но с течением лет и вторжением людей на землю их правление ухудшилось.


Простодушно протянув руку и изобразив честное лицо, Таратиэль возразил:


"Старейшина Ти, Вы ведёте себя неразумно. Мы ничего не нарушали"


Выражение лица Ти Эру стало ещё более уродливым, он, казалось, находился на грани взрыва от ярости. Если бы не один из генералов сзади, который подошёл и схватил его, чтобы успокоить, он бы прыгнул на Таратиэля, и это привело бы только к катастрофе.


Сделав глубокий вдох с искажённым лицом, Ти Эру взревел:


"Таратиэль! Вам лучше дать нам справедливую компенсацию, иначе лучше не думать о том, чтобы покинуть это место в целости и сохранности!"
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Глава 164.3



Глава 164.3: Принятие мер


За рёвом Ти Эру последовало сильное Божественное давление, после столкновения с двумя Богами, он не отступил, а попытался запугать их. Любой мог сказать, что его предыдущие слова прозвучали не просто так, зная его характер, такие смелые слова не могли быть простым хвастовством.


Таратиэль остался совершенно спокойным. Когда давление Ти Эру коснулось Таратиэля и его брата, они не отступили, они вдвоём развязали такое же давление, заставляя Ти Эру ощущать его. Тот факт, что два бога смогли лишь слегка подавить давление Ти Эру, сам по себе показывает, насколько силён старый Пиголо.


Даже столкнувшись с ними в бою, несмотря на то, что Таратиэль считался гением, он не мог оказаться в чрезвычайно невыгодном положении. Он жил дольше их, веками занимался земледелием и занял пост вождя племени ещё до рождения Таратиэля.


Даже если Боги находятся на одном уровне, совсем не обязательно их силы должны совпадать, один может легко превзойти другого, если понимание навыков окажется выше. Сокровища и артефакты тоже играют свою роль в боях.


Незадолго до того, как взревел Ти Эру, из единственного тёмного отверстия в комнате послышались шаги. Через несколько секунд из дыры высунулись пустынные горгульи, каждая из которых сильнее другой. От них исходило сильное давление и ощущалось властное присутствие. Из-за двух больших групп, противостоящих друг другу, атмосфера стала напряжённой, и две противоположные стороны смотрели друг на друга недружелюбными и насмешливыми взглядами.


Удивительно, но среди толпы пустынных горгулий находился даже генерал Рози в зелёных доспехах, потерявший руку из-за Артура. Кроме того, здесь же присутствовали два близнеца-человека с дородными фигурами и лысыми головами. Без сомнения, это были люди, посланные одетым в белое молодым человеком, который был с Винсентом. Они появились здесь, чтобы привести кандидатов или что там имел в виду тот юноша.


Во всяком случае, Артур совершенно не обращал на них внимания и даже не бросал на них ни единого взгляда. Какова бы ни была их цель, она не имела к нему никакого отношения, он убил того молодого человека, потому что тот был на пути, и пока ему не причинят неприятностей, он не станет открыто нападать. Его даже не интересовал спор между двумя фракциями, его разум сосредоточен лишь на пространственных колебаниях.


Чем больше он их ощущал, тем больше убеждался, что всё дело в неподвижном рыцаре. Это и хорошая и плохая новость, ведь он нашёл то, что связано с пространственным атрибутом, но плохая новость в том, что он не может его использовать. Даже если он сразится прямо сейчас, он не выйдет победителем в присутствии Таратиэля и его брата, поскольку они не будут сидеть сложа руки.


Когда его мысли начали кружиться, холодное ощущение пронзило его тело и растянулось на все конечности, оно вошло в сознание и успокоило возбуждение, которое он чувствовал.


"Кажется, я должен действовать"


Хотя у него не было полной уверенности в том, что сможет овладеть земным духом, он всё ещё был уверен в безопасном побеге. Если говорить о запутывании и замедлении врагов, то никто не справился бы лучше него. Почти не требующая затрат телепортация, свободный доступ к сильному древнему пламени и проникающая тёмная магия. В худшем случае, он заключит себя в тёмный куб, Бог не сможет сломать его защиту, особенно из-за недавнего увеличения статистики.


Атмосфера по-прежнему оставалась напряжённой, и Ти Эру по-прежнему молча смотрел на Таратиэля с тупым выражением лица, полным убийственного намерения, не собираясь скрывать его. С точки зрения любого человека, бой должен был разразиться в любую секунду, однако истина оказалась совершенно иной. Ти Эру пытался подавить или, скорее, напугать Таратиэля, но он не собирался спешить и начинать драку в настолько невыгодной обстановке, его целью было напугать, предупредить и привлечь их внимание к тому, что его братья могли нанести тяжёлые удары по территории горгулий.


Никто не заметил, что чуть выше армии Пиголо появилась ужасающе мощная стрела. Стрела разрослась более двадцати метров в ширину, два метра в толщину и излучала тревожную пожирающую силу. Она стала пурпурной, а по краям горели чёрные языки пламени.


Небесная стрела была теперь разделена на четыре версии, причём четвёртая состояла из первых трёх.


[Пустотная Стрела], [Огненная Молниеносная Стрела] и [Тёмная Стрела], каждая из которых имела уникальный атрибут или два в качестве своего ядра, и слияние четырёх атрибутов привело к сотрясающей небо стреле.


Хотя [Пустотная Стрела], которую вызвал Артур, излучала очень сильную всасывающую силу, никто не замечал её, даже Боги.


Пространственный проход активировался, он окутал стрелу пустым пространством, которое невозможно ощутить, и в тот момент, когда Артур пожелает, проход может исчезнуть, и Пустотная стрела может оказаться выпущенной. На самом деле, при таких обстоятельствах он даже не сомневался, что если ему удастся успешно подкрасться к любому присутствующему Богу с такой стрелой, то от него ничего не останется, так как его разорвёт на мелкие кусочки.


Его целью были не Боги, а рыцарь земли. Ему просто нужно ранить его, а затем насильно овладеть им. Хотя придётся потратить ментальную силу, это не будет слишком плохо, поскольку статистика и преимущества от рыцаря земли окажутся щедрыми. Но всё основывалось на его предположении, что пространственные колебания вызваны рыцарем.


Чтобы овладеть рыцарем, он должен был прибегнуть к [Владеть, овладевать и властвовать], но стоимость использования такого навыка, поскольку он развился, довольно велика. Если бы он мог принудительно контролировать тело в Божественном царстве, его статистика упала бы на 50 м, и он потерял бы 250 умственных сил, более того, он смог бы контролировать живого Бога только полминуты.


У такого паразита, как Артур, существовало три вида одержимости: обладание мертвецами и управление их телами; обладание живыми существами, но пребывание в спящем состоянии, что возможно только в том случае, если другая сторона не обнаруживает паразита или принадлежит к низшей сфере; последнее, но не менее важное – это третье обладание, которое основывается на умении Артура, созданного за счёт ментальной силы и статистики.


Заклинание Пустотной стрелы заняло всего несколько секунд, следующее, что сделал Артур – это переместил часть своего сознания в хранилище, скрыв его за десятью гранатами, готовясь бросить их в ту же секунду, как он начнёт действовать.


К счастью, комната оказалась не слишком большой, и единственная телепортация позволила бы ему появиться рядом с рыцарем, останется только овладеть им. Он всё ещё мог попытаться убить его, но это слишком неразумно. Просто давление, исходящее от него, было тревожным, убить его в очень короткое время, не представлялось возможным.


Когда Артур собрался действовать, сердцебиение стало спокойным и размеренным, он не ощущал никакой паники или срочности, просто стал ненормально спокойным.


С момента появления пустынных горгулий прошла всего дюжина секунд, но этого было более чем достаточно, чтобы Артур полностью подготовился. Без малейшего колебания его основное тело покинуло тело Хакима и мгновенно погрузилось в землю.


"стук!"


Послышался звук падения, и безжизненное тело полковника Хакима упало на землю, привлекая всеобщее внимание. Первой реакцией всех, включая Ти Эру, был шок, полнейший шок!


Неожиданно упасть замертво казалось подозрительным, но все подозревали горгулий, которые появились не так давно.


Никто не проверял физически, что Хаким мёртв. Первым отреагировал Абель, который пришёл в ярость и не подчинился приказу вождя племени, когда бросился на горгулий.


Ярость и гнев вспыхнули в их глазах, никто не остановил его, но все присоединились к нему, вынимая оружие и высвобождая подавленную ауру.


Внезапная смерть Хакима была подобна огромному катализатору, Ти Эру тоже не винил и не останавливал Абеля, он достал трёхфутовый красный меч с острыми шипами и ударил Таратиэля.


Когда битва, наконец, началась, Артур, молча наблюдавший из-под земли, деактивировал пространственный проход, выпустив готовую Пустотную стрелу.


Как неудержимый шторм, холодный ветер закружился в комнате, заставляя всех дрожать. К тому времени, когда они подняли головы, чтобы посмотреть на источник холода, они увидели пурпурную полосу, неразличимую невооружённым глазом, она полетела на земного рыцаря и прежде, чем Таратиэль или Эрендиль успели среагировать, уже ударила в живот большого земного рыцаря.


"Нет!"


Спокойный Таратиэль пронзительно закричал, яростно взмахнув посохом, отталкивая Ти Эру, и поспешил к рыцарю, однако Ти Эру остановил его, он подошёл к нему сзади и рубанул мечом, создавая кроваво-красную дугу, которая могла расколоть реки и сокрушить горы. Было очевидно, что вождь племени совсем не сдерживается!


Эрендиль бросился на рыцаря, чтобы защитить его, но не успел, к тому времени, когда они оба почувствовали стрелу, она уже поразила рыцаря, и странная сила всасывания начала делать свою работу, поглощая древнюю землю, пыль и даже воздух вокруг неё.


Было похоже на бездонную яму, поглощающую чёрную дыру, которая пожирала рыцаря земли. Даже Артур на мгновение вздрогнул, он ожидал сильного сопротивления от рыцаря земли и совсем не такого результата.


Во всяком случае, это соответствовало его планам. Взмахнув рукой, с земли полетели десять гранат и разлетелись по сторонам.


В ту же секунду, как они появились, яркая белая вспышка, вызванная усиленным эффектом гранат, ослепила всех присутствующих. Будь то горгулья или Пиголо, они либо закрывали глаза, либо поднимали руки, чтобы заслониться от слепящего света.


Воспользовавшись этой возможностью, Артур спрыгнул с земли и мгновенно превратился в чёрный водоворот возле поглощающегося рыцаря земли.


Чёрный водоворот не продержался и доли секунды, когда он вошёл в тело рыцаря земли и слился с ним, никто не заметил такого быстрого движения, так как все были напуганы внезапными ужасающими событиями, которые развернулись здесь. Сначала появилась холодная фиолетовая полоса, потом ослепляющий свет.


Ровно через десять секунд ослепляющий свет исчез, оставив на всех лицах изумлённые выражения. Даже Ти Эру и Таратиэль были одинаково потрясены. Они посмотрели друг на друга, но их шок усилился, когда они увидели замешательство на лицах друг друга.


Увидев это, они оба поняли, что здесь присутствует третья сторона, и она тоже не была слабой. Паника Таратиэля усилилась, потому что даже он не смог сразу обнаружить третью сторону. Он чрезвычайно хорошо умел скрывать следы и скрывать своё присутствие, такая сила заставляла его невольно вздрогнуть на долю секунды. Он знал, что весть о земном духе распространилась наружу, но не ожидал, что "они" отреагируют так быстро и пошлют эксперта, чтобы уничтожить духа.


"Похоже, они не хотят, чтобы мы обладали такой мощной властью"
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Глава 164.4



Глава 164.4: Мощь кулака


Осматривая окрестности, Таратиэль, Эрендиль и Ти Эру так и не смогли ощутить незваного гостя, что заставило их почувствовать ещё большую тревогу, особенно двух братьев-горгулий.


К тому времени, как Пустотная Стрела исчезла, в животе рыцаря земли зияла огромная дыра. От рыцаря исходило такое же давление, как будто бы стрела никак не подействовала на него. Однако дух земли не сдвинулся с места, хотя и страдал от внезапного нападения, что вызвало у Ти Эру сомнения.


В отличие от братьев-горгулий, Ти Эру не впал в ступор и, бросив быстрый взгляд на рыцаря, перестал обращать на него внимание, оно вернулось к первоначальной цели, и он без колебаний атаковал Таратиэля.


"Таратиэль, кажется, небеса благословили твой клан, но в то же время обрекли его на гибель!"


Ощутив выгоду в чужом несчастье, Ти Эру свирепо взмахнул красным мечом, когда иллюзорный кровавый образ красного паука проявился позади него. От него исходила дикая аура, полная гнева и жажды крови. Подобно Королю-Личу и любому Богу, с которым сталкивался Артур, Ти Эру изо всех сил призывал своего Духа. Божественный Дух создавался каждый раз, когда кто-то прорывался в Божественное Царство, и каждый из них всегда отличался от другого, никогда не появлялись одинаковые Божественные Духи.


Бой возобновился, но на этот раз Эрендиль присоединился к схватке, вызвав вместе с братом своих Духов. У Таратиэля появилась трёхглазая ящерица, а у Эрендиля – существо, удивительно похожее на циклопа, с большой жёлтой дубиной и большим глазом. Сочетание двух Духов Бога столкнулось с красным пауком, однако паук оказался намного больше и страшнее, чем они оба вместе взятые.


Паук зашипел на них, и вместе с Ти Эру бросился на дуэт, выпуская тревожную жажду крови и подавляющее давление.


Таратиэль тоже не был слабаком, несмотря на то, что очень злился и из-за нехватки времени не смог разбудить Духа Земли, он замахнулся длинным посохом на Ти Эру.


Красный паук выстрелил толстым красным лучом света в раскачивающегося Циклопа, а затем свирепо бросился на Ящерицу, используя острые зубы, чтобы разорвать её в клочья. В этот момент башня затряслась, и даже сражающиеся поблизости горгульи и Пиголо, сдвинулись ещё дальше. С битвой между Богами не могут сравниться незначительные битвы среди Бессмертных, и они могут легко умереть от сопутствующего ущерба.


Битва достигла своего апогея всего за пару секунд, так как в отличие от битвы между Бессмертными, битва Богов намного короче и обычно заканчивается очень быстро.


В неизвестный момент времени, когда все были заняты борьбой со своими противниками, у ног рыцаря земли снова появился чёрный водоворот, и чёрную тень выкинуло из него. Чёрная тень летела с невероятной скоростью в определённом направлении, пока не врезалась в стену в тридцати метрах от него. Сначала можно было подумать, что кого-то отбросило вверх, но сила удара оказалась чрезвычайно сильна до такой степени, что твёрдая стена башни треснула и там, где упала тень, образовалась огромная дыра.


Три Бога остановились и нахмурились от такого внезапного события, они сосредоточили Божественное чувство на дыре, образовавшейся в стене, но их хмурые брови ещё больше нахмурились, когда они ничего не обнаружили.


.....


Когда Артур попытался овладеть рыцарем земли, он сделал всё как обычно и вошёл в него, но после ожидания в течение некоторого времени, очень мощная отбрасывающая сила выбросила его из тела рыцаря и отправила в полёт, он даже не смог предотвратить столкновение со стеной.


К счастью, несмотря на то, что он выплюнул немного крови, ему удалось среагировать немедленно, он слился с землёй и пошёл к ближайшей цели, которую смог найти, этой целью, как ни странно, оказался Рози, генерал в зелёной броне.


Как раз когда он собирался овладеть им, ужасающе мощная гравитационная сила вытолкнула его из земли, и то, что предстало его взору, оказалось длинным иллюзорным хвостом Божественного Духа Таратиэля.


Основное внимание Артура сейчас было направлено на то, чтобы скрыть свою внешность, ему будет проще убежать, если они не увидят его настоящую внешность, тогда всё хорошо.


В самую последнюю секунду его тело исчезло и появилось вдалеке, едва избежав приближающегося хвоста, который тяжело ударился о землю и снова потряс глиняную башню.


Не дожидаясь, пока они среагируют, и даже не дожидаясь, пока их чувства овладеют им, Артур превратился в маленький чёрный водоворот, и его тело исчезло. На смену ему пришло тело одетого в белое юноши, беседовавшего с Винсентом. Используя силы морозной стихии, он спас тело от гниения, наряду с безумными регенеративными способностями, его тело вернулось к нормальному состоянию, полностью исцелившись.


Процесс овладения занял меньше секунды, и к тому времени, когда чувства трёх Богов настигли его, он уже использовал тело юноши в белом одеянии.


На этот раз Артур не убежал, он просто поднял руку, и образовался мощный тёмный барьер. Приближающаяся большая дубина Циклопа, излучавшая огромнейшее давление, снова ударила тёмный барьер, он даже немного треснул, но всё равно не сломался.


....


"Старший Лу!"


Неподалёку двое близнецов Дан, сражавшихся с Пиголо, сильно удивились, увидев юношу. Более того, они видели, как их старший брат, который должен был находиться в Божественном царстве, блокировал удар Божественного Духа Эрендиля!


"Остановись! Это старший Лу из нашей секты!"


Дан Дал увидел, что ящерица Таратиэля собирается снова напасть, поэтому забыл о страхе и заговорил. Вопреки его ожиданиям, Таратиэль проигнорировал его и сосредоточился на нападении на Артура.


Что же касается Ти Эру, то он с задумчивым и весёлым выражением лица попятился и молча наблюдал за разворачивающейся битвой. Он чувствовал, что юноша явно находится в Божественном царстве, но его глаза говорили другое. Хотел ли юноша причинить вред или нет, он охотился за Духом Земли, и, как говорится, враг моего врага – мой друг.


Хотя у Артура всё пошло не по плану, он ни в коем случае не паниковал. Его внешность не было видно полностью, он был едва виден меньше секунды, даже если бы им удалось увидеть небольшую долю, они не смогли бы запомнить все его черты лица и физические особенности.


Более того, видя, как Ти Эру отступает, и два брата-горгульи собираются сразиться с ним, он немного удивился и встревожился. Артур давно хотел увидеть, насколько он силён, столкнувшись с двумя Богами, он мог, наконец, испытать свою новую силу. Если дело дойдёт до худшего, он сбежит или украдкой овладеет кем-то с их стороны. Он не собирался сдаваться земному рыцарю, по крайней мере, пока.


Он не брал Маказе, и не собирался использовать свой атрибут. Первое, что он хотел проверить – его физическое тело. Хотя раздражающие цепи до сих пор присутствовали, он мог скрыть их, и они уже не так сильно ограничивали его, так как он прорвался через Божественное Царство.


Артур смотрел на Циклопа, который приготовился снова развернуться и деактивировать тёмный барьер. Техника усиления Тёмной Звезды, которая увеличивала его физическую силу, была активирована и создала иллюзорный чёрный слой энергии над его кожей.


Он решительно повернулся лицом к приближающейся большой дубине и голой рукой нанёс удар.


"Обрекаю на смерть!"


Эрендиль хихикнул, увидев действия Артура, даже Таратиэль вздрогнул. Ти Эру, наблюдавший за происходящим издалека, покачал головой и вздохнул.


Артур не возражал и использовал всю свою силу, чтобы отбить дубину. Когда они столкнулись, песчаные волны хлынули вперёд, и глиняная башня сильно затряслась. Под ошеломлёнными взглядами трёх Богов Артура отбросило назад на пять шагов, что же касается Циклопа, то его всего лишь отбросило назад на шаг, но свет, исходящий от него, немного потускнел.


"Э-это..."


Ти Эру вдохнул холодный воздух, увидев идеальное состояние руки Артура. Находясь в Божественном Царстве, невозможно сражаться с Божественным Духом без оружия и не оказаться раненым, хотя бы немного. Чёрт! Даже он не осмеливался сразиться с Циклопом один на один, только его красный паук мог это сделать!


Взгляд Таратиэля из насмешливого превратился в полное изумление, зрачки уменьшились, а глаза сузились. Он посмотрел на своего столь же ошарашенного брата и серьёзно сказал:


"Давай возьмёмся за руки, я не верю, что он сможет противостоять нам!"


Как только он это сказал, трёхглазая ящерица выскочила из-за его спины и открыла пасть, выплюнув жёлтый шар, который, очевидно, направлялся к Артуру.


Циклоп последовал за ним, яростно стуча дубинкой по земле, так как был возмущён поражением. Он взмахнул дубинкой во второй раз, однако можно было почувствовать, что сила, стоящая за ним, намного больше, чем во время первого удара. Дубинка засияла коричневым светом, когда он набросился на маленькую фигурку одетого в белое юноши.


"Хе-хе, интересно"


Глядя на две приближающиеся атаки, Артур всё ещё оставался спокойным, он снова сжал руку в кулак, но на этот раз ни братья-горгульи, ни вождь племени не недооценивали его и не насмехались над ним.


Его сжатый кулак засветился зелёным светом небольшого размера, когда Артур принял позу для удара. Артур выполнил медленную атаку, и каждый раз, когда его удар продвигался, зелёный свет, исходящий от него, расширялся, пока весь его кулак не стал зелёным.


Приближающаяся дубинка и жёлтый шар не стали дожидаться, пока Артур подготовится, дубинка обрушилась сверху, а шар был нацелен ему в грудь. Не обращая внимания на эти чрезвычайно мощные атаки, глаза Артура засияли, когда его кулак, наполненный зелёным светом, ударил в воздух перед ним:


"Я покажу тебе настоящий удар! Небесный Горный Кулак!"


"Бум!"


Раздался громкий взрыв, когда кулак ударил в воздух, что мгновенно создало метровую дыру под ногами Артура, за которой вскоре последовал оглушительный звук, вызванный его ударом.


Приближающуюся дубину отбросило мгновенно, и Циклопу пришлось отступить на несколько шагов и встать на колени, свет, исходящий от неё, сильно потускнел, как будто исчезнет в любую секунду. Что касается жёлтого шара, его мгновенно отбросило назад, и он исчез в считанные секунды, однако это был ещё не конец, земля треснула, и комната разделилась на две части. Сверху падали большие валуны, а глиняная башня продолжала трястись, как будто скоро рухнет.


"Как и ожидалось от техники Небесного ранга"


Хотя его мастерство считалось не очень высоким, он мог нанести катастрофический урон благодаря своим высоким характеристикам силы. Эрендиль начал кашлять кровью, его лицо побледнело, и он, казалось, был не в лучшем состоянии. Таратиэль выглядел намного лучше, потому что отступил и не получил никаких травм. Что касается Ти Эру, он находился далеко от столкновения, кроме того, что его немного отбросило из-за того, что земля под ним была поглощена огромной дырой, появившейся в комнате, он не пострадал.


Использование техники кулака очень эффективное и довольно мощное, но он использовал для него Нижний запас энергии, и благодаря его восстановлению остался на том же уровне, поэтому не появилось никакого недостатка.


Когда пыль рассеялась, Таратиэль собирался попросить юношу остановиться, очевидно, победа над ним дорого ему обойдётся. Кроме того, Ти Эру до сих пор находился рядом, и Таратиэль не мог сражаться с двумя одновременно, не после того, как ранили его брата.


К несчастью для него, Артур никогда никого не слушал. Он спокойно убрал кулак и снова принял ту же позу для удара, в его руке снова появился маленький зелёный огонёк, и без колебаний он начал медленно бить, заставляя красивое лицо Таратиэля становиться уродливым, даже Ти Эру встревожился. Он отозвал красного паука и попятился ещё дальше.


"Бум!"
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Глава 165.1



Глава 165.1: Послушная оболочка


Этот удар оказался более разрушительным, чем первый, поскольку глиняная башня уже сильнее тряслась от атак Артура. Толстая трещина, разделявшая комнату на две части, стала ещё больше, и все, кто находился недалеко, взлетали высоко в воздух или уносились прочь, врезались в падающую стену или вылетали из комнаты, некоторые даже падали в огромную дыру в конце комнаты, из которой выходили горгульи.


Невооружённым глазом заметно, что Артур намного сильнее их. В конце концов, когда он был просто бессмертным, он сумел убить почти Бога высшего класса из подземного мира. Хотя Ти Эру и остальные были прилично сильны, Артуру снова придётся пойти на всё, как в прошлый раз, они уже не смогут уйти невредимыми, однако вероятность убить их всех и остаться невредимым тоже вряд ли возможна.


Грохочущий звук эхом отозвался в глиняной башне, и треть её рухнула, что заставило огромную толпу метнуться прочь из комнаты. Ти Эру оказался достаточно мудр, чтобы держаться подальше, поэтому он быстро покинул комнату вместе со своей армией, когда увидел удивительное опустошение. Его гнев давно испарился, когда он увидел, что горгульи так сильно страдают. Не теряя здесь ни секунды, он окутал свою армию красной энергией и улетел прочь от глиняной башни.


Из-за повреждений, нанесённых человеком в белом, Таратиэль был вынужден сосредоточиться на нём и позволить Ти Эру уйти, он бросился к брату, у которого побледнело лицо, кровь текла изо рта, и на теле появилось много кровавых царапин, уродливых на вид.


Они не знали, что во втором ударе, наряду с использованием Небесного Горного Кулака, Артур также добавил естественную молнию, которая вызвала вибрации вокруг, и в мгновение ока они вторглись в тело Бога и ранили его внутренне.


Естественная молния – одна из самых смертоносных способностей Артура, так же как огонь и тёмная магия. Магия пустоты также находилась среди них, но её нужно использовать разумно, она может легко обернуться против своего владельца и причинить ему вред, в некоторых крайних случаях смерть.


Все были сосредоточены на бегстве и уклонении от падающих валунов и игнорировали источник всех этих повреждений. Ухватившись за эту возможность, фигура Артура расплылась и появилась рядом с Рози, которая намеревалась прыгнуть в большую яму.


Как только она собралась прыгнуть, рядом с ней мелькнул небольшой водоворот и исчез в следующую секунду. Незаметно для неё или кого-то ещё, Артур смог проскользнуть внутрь и избежать внимания трёх Богов, которые были заняты поиском выхода из сложившейся ситуации.


На самом деле, даже если бы валуны попали в них, они не получили бы никакого урона, однако, для их армий всё выглядело иначе, особенно для горгулий, у которых были духи и смертные, состоявшие в этой огромной армии


........


Глубоко под землёй, в достаточно большой комнате с простой кроватью и особым двориком, где росли несколько лекарственных растений, сидела женщина-горгулья с рыжими волосами и длинными ушами. Она не была красавицей высшего класса, но и внешность у неё была не средняя, единственное, за что её можно было критиковать – это отсутствие руки. Она тихо сидела на кровати, закрыв глаза и скрестив ноги. Последние два дня Рози оставалась в своей комнате, приходя в себя после перенесённых травм. В дополнение к потерянной руке, странная зелёная молния вторглась в её тело и нанесла несколько ранений. Они не особо серьёзные, но не обращать на них внимания тоже нельзя, так как ей нужно было медленно выталкивать молнию, которая прилипала к её органам и продолжала вибрировать, причиняя раздражающую боль.


Закрытые глаза открылись, наконец, когда последняя частичка зелёной молнии вышла из её тела, Рози вздохнула с облегчением, осматривая своё тело в последний раз. Когда она не увидела ничего необычного, то приготовилась надеть доспехи и отправиться навстречу лидеру клана, но её остановили.


Широко раскрытые глаза, полуоткрытый рот и ошеломлённое выражение лица, она даже не встала, когда её взгляд упал на седовласого мужчину, стоящего в метре перед ней. Он не излучал никакой опасной ауры, но это не помешало ей замереть, было неизвестно, остановилась ли она из-за страха или колебания, но это, конечно, не было сюрпризом.


Много разных мыслей промелькнуло в её голове, но как бы она ни старалась, она не могла догадаться, как ему удалось появиться здесь. Эта подземная планировка является настоящей цитаделью горгулий, и даже Бог не мог пройти незамеченным, когда пробирается сюда, поэтому горгульи смогли продержаться так долго и считаются одной из самых сильных фракций здесь.


"Как он сюда попал? Телепортация? Нет! Это невозможно! Для таких случаев есть барьер... как тогда..."


Рози не очень хорошо всё продумала, она взглянула на свой меч, который находился недалеко. Она держала его с внешней стороны, чтобы лелеять и увеличивать свою близость с мечом. Культиваторы мечей, подобные ей, всегда лелеют свои мечи, только Артур мог спрятать Маказе в хранилище и брать только в тяжёлые времена.


На самом деле, поскольку он на пике мастерства, ему не нужно улучшать свою катану, однако он не знал, что его мастерства недостаточно, чтобы показать настоящее мастерство меча.


"Судьба позволила нам снова встретиться. Как поживаете, генерал Рози"


Артур говорил спокойным тоном, демонстрируя игривую улыбку, он не чувствовал угрозы и уже знал, о чём она думает. Он не оттолкнул меч и не уничтожил его, на самом деле, он действовал так, как будто не знал её намерения.


Безразличие, проявленное Артуром, только усилило панику генерала, различные глупые и рискованные мысли всплывали в её голове, но, в конце концов, она не осмелилась действовать, вспомнив, как в прошлый раз оказалась совершенно безнадёжна против него и потеряла руку, даже не осознавая этого, из глубины её души шёл абсолютный страх.


С силой выдавив дружелюбную улыбку, она ответила:


"Очень приятно снова встретиться с Вами, сэр"


Не обращая внимания на её панику и страх, Артур подошёл к другому концу кровати и сел, не обращая внимания на пристальный взгляд генерала. Он не скрывал этого, чтобы сделать этот диалог более убедительным, более того, если они уже встретились, она не должна быть настолько глупа, чтобы действовать против него.


Артур хотел ещё немного побыть невидимым, но он знал, что это невозможно. Единственная причина, по которой он смог войти в её тело, была из-за травм и молнии, которые причиняли ей боль и нарушали нижний энергетический поток, мешая обнаружить его. Если бы прошло больше времени, она бы обнаружила странное присутствие и с силой вытолкнула бы его, и это нанесло бы ему тяжёлый урон, как и то, что сделал тот рыцарь.


Он получил серьёзные травмы, но двух дней более чем достаточно, чтобы его тело полностью восстановилось. Хотя это место считалось опасным, у него всё ещё оставалось немного уверенности, что получится исправить ситуацию, кроме того, он не собирался сдаваться рыцарю. Без сомнения, эта штука имеет связь с пространственной магией, пока существует хотя бы малая вероятность, Артур поставил бы на неё.


"Я уже дал второй шанс, другого не будет. Не каждый получает второй шанс в жизни, так что лучше дорожить им и действовать мудро, а не глупо"


Когда Рози хотела действовать и привести в порядок свои мысли, слова Артура были подобны ведру холодной воды, льющейся на неё и делающей её неспособной даже сдержать эту жёсткую улыбку.


"Видя, что понимаешь, позволь задать простой вопрос. Ты хочешь жить? Или умереть?"


Ожидая вопроса о своём клане, Рози вздрогнула и только через несколько секунд вышла из оцепенения. Бессознательно, глядя на этого спокойного, но страшного человека, она поспешно ответила:


"Жить, жить, я хочу жить, но это не значит, что я предам своих родных!"


Артур невинно пожал плечами и возразил:


"Ну и что? Люди предают друг друга каждый день. Жизнь дороже того, что ты называешь верностью, потому что, в конце концов, важна сила, а не такая абсурдная вещь, как "верность". Кроме того, я не прошу предавать своих родственников, просто ты должна молчать, ничего больше"


Рози молчала, и по упрямому и решительному выражению её лица было ясно, что она не желает сотрудничать.


"Вот это уже проблема"


Поскольку дружеский способ не сработал, Артур тоже не собирался пытаться быть добрым. Эфирное состояние было отменено, и его игривая улыбка исчезла.


Бесчисленные нити обвились вокруг Рози, не давая ей даже пошевелить пальцем, но то, что последовало за этим, оказалось настоящим ужасом. Густая жажда крови окутала её в сочетании с леденящей аурой, сотрясающей её позвоночник, хотя и оставаясь неподвижной из-за нитей, её тело непроизвольно дрожало от страха. Как будто она столкнулась с совершенно другим человеком, раньше хитрым лисом, а теперь Богом битвы. Упрямые слова, которые она собиралась выплюнуть, не могли вырваться у неё изо рта. Её тело сковал злобный и холодный взгляд, исходящий из глубоких серых зрачков Артура, она задыхалась, как будто кто-то душил её.


"Генерал, ты должна знать, что вся жизнь временна, и каждый сам решает свою судьбу. Не будь настолько глупой, чтобы тратить впустую свою долгую жизнь, ни я, ни ты не желаем твоей смерти, так что не разочаровывай меня!"


Когда его голос затих, он исчез из её поля зрения, и она почувствовала чрезвычайно холодную, но странную ауру, вторгшуюся в её разум. Прежде чем она смогла собрать всю свою энергию, чтобы бороться с этим, она услышала тот же холодный голос в своих ушах:


"Помни, завтра – это надежда, а не обещание, не трать впустую свой второй шанс, когда тебе так повезло его получить"
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Глава 165.2



Глава 165.2: Племя Пиголо в наступлении


После разговора с Артуром Рози постоянно чувствовала себя странно, как будто она перестала быть собой или как будто она полностью открыта чьему-то взгляду, это чрезвычайно отвратительное и неудобное чувство, однако она не осмелилась выталкивать то, что скрывалось внутри неё.


В сложившейся ситуации она могла только перетерпеть это, пока дело не будет сделано. Она также оказалась недостаточно смелой для того, чтобы пойти к мастеру клана и рассказать правду об Артуре. Хотя она хранила верность своему клану, жизнь важнее преданности, ничто не могло изменить этого.


....


В центральном зале глиняной башни Таратиэль и две другие горгульи сидели за столом с серьёзными выражениями и уродливыми лицами.


"Потери на этот раз довольно большие"


Высокая горгулья, у которой аура выглядела не менее угрожающей, чем у Таратиэля и Эрендиля, заговорил озабоченным тоном. Он приходился им вторым братом и отсутствовал, когда пришёл Ти Эру.


"Шестнадцать шахт и один жилой район! Всё пропало!"


"Бах!"


Эрендиль сердито стукнул кулаком по столу, они хоть и причинили много страданий племени Пиголо, они не ожидали, что Ти Эру так взбесится и ответит лобовой атакой со всех сторон, это вообще не в его стиле.


Пиголо верят в силу и никогда не прибегали к тайным средствам, поэтому горгульи достаточно смело атаковали, однако реальность оказалась жестокой, и их потери намного перевешивали их победы.


"Ничего, как только мы сможем полностью пробудить дух земли, эти змеи и уродливые тараканы встретят свой конец!"


Таратиэль казался самым спокойным из пятерых, он ритмично постукивал пальцем по столу, с благоговением глядя на огромного рыцаря земли. Для них, использующих атрибут земли и живущих под землёй, такой дух сродни Богу, или предку, их уважение к нему было несравненным, но Таратиэль относился к нему немного по-другому, хотя он почитал его, у него также появились мысли о контроле над ним. Сначала он думал, что это невозможно, так как это дух, но, увидев, насколько он стар и ранен, его надежды снова воспламенились.


"Что же нам делать? Будем ли мы сопротивляться? Войска Ти Эру, похоже, не отступают, он сошёл с ума!"


Высокая горгулья говорила с некоторым страхом, он вспомнил большое количество Пиголо, которые вторглись на их землю и сражались как дикари, убивая столько горгулий, сколько они смогли, прежде чем упасть.


"Ничего, раз они хотят разрушения, то они его получат, мы должны сосредоточиться на пробуждении духа"


Эрендиль кивнул в знак подтверждения и покинул зал вместе с высокой горгульей, поговорив ещё несколько минут.


Убедившись, что все ушли, Таратиэль почтительно опустился на колени перед рыцарем земли и сказал:


"Великий, каковы твои приказы?"


У него были злые намерения, и он хотел получить контроль над духом, но сейчас это было невозможно, поэтому он залёг на дно и только тайно говорил с ним.


"Ммммм"


Рыцарь земли начал издавать непонятные пугающие звуки, от которых ощущалось огромное давление и чувство подавленности. Казалось, он размышлял, когда Таратиэль опустился перед ним на колени. Прошло некоторое время, и глубокий голос снова зазвенел в зале:


"Просто продолжай снабжать меня камнями, как только я полностью восстановлю свои силы, эти насекомые встретят свой конец... особенно этот! Хмпф хмпф!"


После того, как он закончил говорить, аура уменьшилась, пока совсем не исчезла, оставив Таратиэля мокрым от пота. Таратиэль не понимал, что в своей последней фразе дух земли имел в виду не Ти Эру, а Артура, который пытался силой завладеть его телом, причиняя больше вреда, чем пользы.


.....


Три дня пролетели очень быстро без каких-либо серьёзных событий на центральной территории горгулий. Ти Эру продолжал свою безумную атаку и стал ещё более жестоким, он был одержим уничтожением горгулий. Эрендиль даже начал волноваться и несколько раз говорил с Таратиэлем, но тот лишь велел ему затаиться и терпеливо ждать.


Рози не делала ничего особенного, просто медитировала, чтобы восстановить силы, и отдавала приказы некоторым из своих подчинённых. Она – генерал, и её положение могли превзойти только три брата. Хотя она потеряла руку, её мастерство нельзя недооценивать.


Артур тоже ничего не предпринимал, он не собирался глупо красться вокруг их базы, поскольку время ещё не пришло, он не был заинтересован в их борьбе с Пиголо и не собирался причинять неприятности, ему просто нужно было найти безопасный способ контролировать духа этой ночью.


Безмолвный сон Артура, наконец, прекратился, когда он начал обнаруживать пространственные колебания из комнаты Рози на четвёртый день. Они стали ещё более интенсивными, Артур почувствовал их, хотя находился внутри Рози (никаких грязных мыслей, пожалуйста).


"Пора действовать"


Внезапно прервав свои размышления, Рози почувствовала раздражение, но тут же поняла, что это голос Артура. Она поколебалась секунду, прежде чем произнести:


"Разве ты не сказал, что я просто не должна рассказывать о тебе?"


"Просто заткнись и делай, как я говорю"


Тон Артура звучал так, будто хозяин приказывал слуге, что привело Рози в ярость, но она не протестовала, лишь сжала кулак и промолчала.


"Вот так-то лучше, а теперь иди на север, пока я не велю тебе остановиться"


Рози неохотно покинула свою комнату и направилась на север, в огромный подземный район. Каждый шаг позволял Артуру почувствовать, насколько сильны пространственные колебания. Всего через двадцать минут Артур сделал ей знак остановиться и сказал:


"Что там над нами?"


"Там должен располагаться зал предков"


"Там находится рыцарь земли?"


"Рыцарь земли? У нас нет такого понятия"


Сбитая с толку тем, что услышала, Рози наклонила голову и задумалась, прежде чем ответить, сейчас она стала удивительно сговорчива. Возможно, это связано с тем, что она привыкла к тому, что её использовали таким образом, из-за чего она стала совсем беспомощной.


Как раз в тот момент, когда она собиралась спросить, что он хочет сделать, перед ней возник небольшой водоворот, и тёмная тень подпрыгнула и исчезла на соседней крыше в считанные секунды.


"Подожди здесь, я вернусь"
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Дополнительная История 1.1



Дополнительная история 1.1


После того дня, когда Усуи пережил землетрясение, он увидел синее окно статистики и попробовал произнести заклинание, высветившееся в окне навыков. Благодаря маленькому пламени, которое появилось в нескольких дюймах над его ладонью, пессимизм сменился оптимизмом. Неописуемое чувство нахлынуло, глядя на это пламя, он совсем не чувствовал от него боли.


Книга, которую он использовал для эксперимента, превратилась в пепел в течение нескольких секунд. Заметив, что это пламя исчезает после его использования, Усуи замер от удивления на несколько секунд, его обычно спокойные глаза загорелись, как никогда раньше, в них бушевала страсть. В них отразилось желание быть сильным, держать судьбу в своих руках, не быть связанным политическими делами, браком или чем-то ещё.


Чтобы делать всё, что он хочет, когда он хочет, нужно уметь защитить себя и стать самым сильным, такая далёкая, но осуществимая амбиция всплыла в его уме. Его сердцебиение ускорилось, а мысли разбушевались, одна мысль об этом приводила его в возбуждение.


Он знал, что путь к цели будет сложным, что это только начало, но это только добавило ему силы воли и ещё больше укрепило.


....


Хотя после землетрясения произошли важные события, Усуи по-прежнему не обращал на них внимания. Всю следующую неделю он не выходил из дома своей семьи. Час за часом, ночь за ночью он оставался на одном и том же балконе, упражняясь в своих новых способностях. У него был только [огненный шар] и его апгрейд [огненная волна]. Схожесть с огнём (пассивный) также помогал ему создавать небольшие искры пламени, но по сравнению с реальным заклинанием они казались слабыми. Один огненный шар был размером чуть больше его кулака, что же касается огненной волны, то её мощь была действительно ужасающей, он чуть не сжёг свой сад, из-за чего старался не использовать его здесь, чтобы не нанести по неосторожности ущерб.


Благодаря его скрупулёзной и кропотливой работе огненный шар поднялся на два уровня и теперь находился на 3 уровне, его размер сильно не увеличился, но жар, исходящий от него, увеличился более, чем в 2 раза.


Характеристики интеллекта увеличились на 6, и каким-то образом его мудрость также увеличилась на 2. Добавленная сумма казалась мизерной, но Усуи не чувствовал разочарования, на самом деле, ничто не смогло бы обрадовать его сильнее.


Он слышал от дворецкого, что монстры периодически появлялись в случайных местах, жертв почти нет, но появились некоторые запретные места, позже названные подземельями. Эти подземелья появились в каждой столице мира, а некоторые появлялись по миру в случайном порядке.


Прямо сейчас, объединив все три страны, им удалось найти триста двадцать шесть подземелий, и их количество росло с каждым днём. Ещё страшнее то, что военные экспедиции пытались проникнуть в них ради исследований, но оружие не помогло, поскольку монстры там оказались сильнее, чем снаружи, и глупые движения правительств вызвали много ненужных жертв.


...


Никогда не прекращающаяся практика юного Усуи была наконец остановлена через десять дней. Он решил остановиться и начать исследовать подземелья, когда его огненный шар достиг 4 уровня.


В настоящее время его статистика немного увеличилась, но, по его мнению, чтобы достичь вершины, этой суммы слишком мало.


Окно состояния


Имя: Усуи


Возраст: 21 год


Раса: Человек


--------


Уровень: 0


--------


Сила: 21


Ловкость: 15


Подвижность: 9


Интеллект: 153


Мудрость: 81


Жизненная сила: 10


--------


Здоровье: 40 (0,05/с)


Мана: 250 (0.1/с)


Выносливость: 30 (0.09/с)


--------


Огнестойкость: 25%


--------


Навыки (активные): огненная волна 1 уровня, модернизированный огненный шар 4 уровня, бег (уровень 1)


Навыки (пассивные): Схожесть с огнём, глубокое мышление 1 уровня, ясный ум 2 уровень.


-------


Нераспределённые Баллы: 0


-------


Два новых навыка стали для него сюрпризом. Хотя они были пассивными, они очень помогли понять схожесть с огнём и лучше контролировать огонь. Как следует из названия, [ясный ум] делает мысли более ясными, что касается [глубокого мышления], это позволило ему закрыть глаза и сосредоточиться на одной вещи в течение целого часа, не будучи потревоженным внешними шумами, это очень помогло ему в улучшении навыка огненного шара.


Он также использовал нераспределённые баллы для повышения интеллекта, из-за чего огненный шар стал сильнее. Сначала он думал, что практика повысит его уровень, но после того, как он спросил дворецкого, он понял, что только охота на монстров может повысить его опыт.


Усуи также узнал, что существует очень большое количество людей, которые изучали уникальные способности, как и он, но была и нормальные люди, как его дворецкий, который мог видеть их статус, но их статистика была низкой, и они не получали никаких навыков, но это не означало, что такие навыки не были доступны.


Поскольку его семья считалась довольно богатой и имела много связей и знакомств тут и там, ему удалось найти новую команду с людьми, которые приобрели специальные навыки, как и он. С ними он собирался войти в одно из подземелий. Подземелье, в которое они вошли, было заполнено слабыми монстрами, не похожими на ужасающие подземелья, как в Гавае, куда проникли более сотни солдат, но ни один из них не выжил, слышались только испуганные крики.
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Глава 165.3



Глава 165.3: Непроницаемый тёмный куб


В ту же секунду, когда Артур покинул тело генерала, он направился прямо к поверхности, точно туда, где пространственные колебания казались более плотными. Судя по всему, они изменили своё местоположение, потому что то место, куда он направлялся, не являлось местом, где произошла драка. Осторожно, с помощью двух чувств, распространяющихся всего на дюжину метров, и подавленной аурой, Артур направился к рыцарю земли.


Он набрался храбрости, чтобы овладеть им, тем более, когда начал ощущать мощные колебания, даже если не был уверен, что он получит много характеристик, мастерство в пространственном суб-атрибуте поможет ему. Всё, что связано с пространственной магией, может оказаться полезным для него.


Идти в одиночку на главную базу горгулий довольно рискованно и опасно, но Артур принял множество мер предосторожности и использовал несколько козырей в качестве крайних мер. В худшем случае ему придётся выпустить разрушительный Ризаки, хотя он тоже причинит ему вред, и на самом деле, всё-таки так всегда лучше, чем быть пойманным или убитым на месте.


Примерно через десять минут после того, как он покинул тело Рози, Артур вновь появился в большом пустом зале, где находился только огромный рыцарь Земли, который сидел на таком же троне, как и в прошлый раз.


Поскольку аура Артура сильно подавлена, особенно из-за овладения трёхметровым червём, специализирующимся на невидимости, которого чрезвычайно трудно почувствовать. Если Бог не сосредоточится полностью на распространении своего чувства в этой области, он не поймёт что сейчас не так.


Артур осторожно использовал тело червя, чтобы подползти к рыцарю, не вызывая никаких подозрений. Его шестое чувство полностью сосредоточилось на рыцаре, в то время как его Божественное чувство наблюдало за бесчисленными небольшими колебаниями, которые не могли причинить никакого вреда, но всё ещё казались многочисленными и привлекательными.


Огромная дыра в животе, появившаяся из-за стрелы Артура, до сих пор присутствовала. Однако самым шокирующим оказалось то, что его тело хотя и восстанавливалось, но этого было не очень заметно, его как будто пожирала пустота. Артур слегка вздрогнул, но не придал этому особого значения, рыцарь не был чем-то заурядным, и способность к регенерации у него по-любому должна быть, особенно если учесть, что это существо, которое может смотреть на Богов свысока.


"Давай посмотрим, насколько ты крут"


Отвратительная большая пасть червя открылась, показав бесчисленное множество мелких острых зубов. Холодная пульсирующая аура исходила из этой бездонной дыры и начала проявляться перед ртом, и всего через несколько секунд он вызвал тёмный пылающий шар с маленькими зелёными линиями на нём. Не сдержавшись, червь выплюнул этот шар в неподвижного рыцаря.


Тёмный пылающий шар молниеносно полетел на рыцаря, но внезапно остановился в нескольких дюймах от него, словно столкнувшись с препятствием.


В ту секунду, когда шар был отбит, сзади вылетело огромное количество чёрных молний толщиной с руку и ударили в барьер, вызывая трещины по всему периметру. Когда начали появляться трещины, Артур смог разглядеть очертания барьера, он скрывал рыцаря и казался довольно прочным, так как не разрушился даже после его бомбардировки.


"Мы достаточно защищались, не так ли?"


Чёрная молния, которая стала ещё гуще, чем прежде, вылетела из червя и тяжело ударила в треснувший барьер, и буквально через полминуты трещины соединились и барьер разрушился.


Тёмный пылающий шар, который Артур вызывал ранее и застыл в воздухе после встречи с барьером, казалось, вернулся к жизни, он ударил рыцаря в живот, туда же, куда попала Небесная Стрела.


Артур ещё не закончил, на самом деле это было только началом. Он не был глупым и знал, что разрушение барьера означает только то, что горгульи заметят и придут в любую секунду, поэтому начал действовать.


Червь резко телепортировался перед рыцарем, и тогда на другой стороне зала произошёл взрыв. С сердитым и в то же время обеспокоенным выражением лица выскочил Таратиэль в сопровождении Эрендиля. Их внимание полностью сосредоточилось на рыцаре, которого сильно трясло из-за таинственного тёмного пылающего шара, застрявшего у него в животе.


Их чувства практически моментально обнаружили невидимого червя, который, казалось, странным образом плавал рядом с рыцарем, ничего не делая.


Боги не могли просто сидеть и смотреть, они оба полетели к рыцарю, вызывая Божественных духов с намерением избавиться от червя, однако всё пошло не так, как ожидалось.


Прежде чем они смогли приблизиться, в их глазах потемнело из-за появления чрезвычайно большого Тёмного Куба. Он покрывал весь зал, заключая в тюрьму червя и рыцаря. Кроме того, куб заблокировал их чувства и не давал им проникнуть внутрь, что сделало их лица уродливыми, особенно у Таратиэля, который не хотел, чтобы ситуация внезапно стала ещё хуже.


Барьер, который он установил, должен был защищать рыцаря в течение долгого времени, даже Бог первого класса не смог бы разрушить его так быстро! Это навело его на мысль о таинственном молодом человеке в белом, но эта мысль вскоре исчезла, как только он подумал о близнецах. Во время их допроса несколько дней назад, они ясно признали, что знали молодого человека, но после дальнейшего расследования пришли к выводу, что это уже не их товарищ, поскольку он не мог стать настолько сильным, чтобы сражаться против Богов. Судя по данной информации, их товарищ находился в Божественном царстве, и, для большего усложнения сказали, что таинственный человек, который посеял хаос на их базе, также находился в Божественном царстве. Именно поэтому мастер клана не знал, какой истине верить, что заставило его на время перестать думать и говорить с Ти Эру, который, казалось, сошёл с ума.


.....


Длинное тело червя обвилось вокруг талии сидящего рыцаря, его большая пасть впилась в спину, выплёвывая очень маленькие пурпурные рты, которые безжалостно поедали тело земного духа, не упуская ничего, даже если это был простой камень.


Артур не сдержался и использовал всю свою энергию пустоты, чтобы активировать навыки пустоты и ослабить рыцаря. На этот раз его целью было не овладеть им, а "взять" его с собой, при достаточном количестве времени, он сможет овладеть им, поэтому сначала он должен был уйти отсюда с рыцарем. Первый шаг, который казался самым сложным, на удивление получилось легко достигнуть, и, благодаря защите Тёмного Куба они не смогут поймать его в ближайшее время. Червь молча лежал рядом с рыцарем, пожирая его тело и выплёвывая зелёные молнии и пурпурные пустые рты.


Тем временем внутри пространственного прохода происходило странное зрелище. Тёмный шар размером с половину Тёмного Куба медленно сжимался, с каждым разом становясь всё меньше, давление, которое он излучал, увеличивалось, пока не достигло ужасающей степени, что даже заставило проход медленно вибрировать, как будто он не мог удержаться.


Когда всё шло гладко и точно по плану, хотя и немного легче, Артур не осмеливался вести себя дерзко или самоуверенно, он просто откладывал это и терпеливо ждал, когда всё закончится.


"Всё дело во времени. Успеете ли вы вовремя или нет, зависит от того, сможете ли вы раскрыть мою сладкую конфетку, веселитесь, дорогие Боги"
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Глава 165.4



Глава 165.4: Жадные горгульи


Оглушительные и громоподобные раскаты эхом отдавались в Большом зале, два Бога взялись за руки и собрали все свои силы, чтобы уничтожить странный чёрный ящик. Надо сказать, что ящик оказался крепким до такой степени, что Таратиэль и его брат широко раскрыли глаза от удивления и даже испугались.


Не важно, сколько раз их Божественные духи стучали по чёрному ящику, он даже не треснул.


Чёрный ящик, считавшийся уникальным навыком, Артур получил благодаря силам Зодиака. Он является очень сильным защитным навыком, предназначенным только для защиты того, что находится внутри, его также можно использовать для захвата целей, но в этой области он не настолько эффективен.


Для использования требовалась постоянная потеря ментальной силы, но Артур мог восполнить потерянную ментальную силу за несколько дней, не стоило беспокоиться об этом. На самом деле, если он успешно поглотит рыцаря земли, то его выигрыш намного перевесит небольшие потери.


Процесс поглощения прошёл довольно гладко, так как даже через десять минут на чёрном ящике появились лишь небольшие трещины с той стороны, где атаковали Боги. С такой скоростью им потребовалось бы несколько часов, чтобы полностью открыть вход, а Артур уже проглотил всего рыцаря, который, как ни странно, не проявлял никаких признаков сопротивления.


Хотя всё шло немного не так, как он ожидал, ему всё ещё приходилось сдерживать таинственного рыцаря в своём сознании. На самом деле, то, что он только что сделал, оказалось полным использованием его умственной силы и характерной чертой его расы. С тех пор как он услышал разговоры его копии внутри Ковчега о различных мощных применениях навыков расы, он много думал и сумел придумать умный, но рискованный трюк. Он заключался в использовании ментальной силы для блокировки сил внутри его сознания. Конечно, он не мог ничего заблокировать, но он рассчитывал на шанс заблокировать рыцаря, и первая часть успешно сработала.


Во второй части он должен был сдержать рыцаря и не дать ему повредить своё сознание, особенно когда его душа окажется там.


Не обращая внимания на бесконечные удары по чёрному ящику, Артур оставил тело червя, которое исчезло в кольце хранения, и сел, скрестив ноги, внутри чёрного ящика. Он закрыл глаза и сразу же вошёл в своё сознание.


.....


Место казалось огромным и походило на звёздное небо, холодное и одинокое, горел только один чрезвычайно яркий свет, который был душой Артура. Толстые цепи с маленькими фиолетовыми и синими линиями окутывали большой сгусток света, а над ним вращались два объекта, первый представлял собой металлический куб со странными рунами и символами, а второй – шар.


Артур не обращал на них внимания и сосредоточился на рыцаре земли, который безмолвно плавал в его сознании, время от времени происходили пространственные колебания, причинявшие Артуру огромную боль. Даже активация болевого иммунитета не помогла бы ему, так как травмы души или сознания очень отличались от физических повреждений.


Для всех существ считалось смертельным повреждение их души, вот почему культиваторы души боялись таких атак, редко какие сокровища или техники могли защитить от них, что делало их ещё более опасными и страшными.


Полностью сосредоточившись на земном рыцаре, рука Артура начала формировать различные печати вокруг него. Круглые чёрные символы, которые испускали слабый серый свет, начали появляться вокруг рыцаря, в течение нескольких секунд сотни маленьких символов окутали рыцаря до такой степени, что его нельзя было разглядеть. Можно было увидеть только бесчисленные чёрные символы, покрывающие большой объект.


[Печать смерти] – простая техника, которую Артур получил из книги проклятых, её наступательная или оборонительная сила почти не существовала, с точки зрения боевой полезности, она не была ни эффективной, ни мощной. Как следует из названия, это печать, предназначенная для ограничения сущностей, главным образом живых существ. В некоторых частных случаях она также может служить катализатором.


Главная цель Артура в использовании навыка состояла в том, чтобы остановить рыцаря от нападения, он знал о рыцаре слишком мало, но был уверен, что рыцарь или ранен или спит. Если бы он мог полностью прекратить борьбу, пока не выяснит, как овладеть им, было бы хорошо, если нет, то придётся немедленно уничтожить его. Бесчисленные печати, окружающие его, должны, по крайней мере, ослабить его.


Глядя на массу печатей, Артур почувствовал удовлетворение, он бросил последний взгляд на рыцаря, прежде чем покинуть сознание.


Едва он открыл глаза, как на чёрном ящике появилась трещина размером с человеческую руку. Хотя до того, как они смогут полностью войти, ещё далеко, Артур не собирался их ждать, и он не был настолько глуп, чтобы сражаться с ними без причины.


Он нырнул в землю и использовал максимальную скорость, чтобы направиться к Рози, которая всё ещё молча стояла на том же месте. У неё был встревоженный вид, и на её красивом лице появилось выражение борьбы, она не знала, стоит ли ей идти или нет. Наконец, страх победил её решимость, она не смогла набраться смелости, чтобы спровоцировать седовласого мужчину, одно его присутствие заставляло волосы вставать дыбом, и она не могла представить, как он отреагирует, когда увидит, что она ослушалась.


Да, она – сильный и верный генерал, да, она сражалась в бесчисленных битвах и не должна бояться смерти, но как только смерть сумела настичь её даже дома, она не смогла не паниковать и не бояться за свою жизнь.


......


Поскольку Боги сосредоточились на уничтожении чёрного ящика, они не заметили слабого, почти незаметного присутствия, которое на огромной скорости нырнуло в землю. Всего через несколько секунд Артур оказался лицом к лицу с Рози, которая даже не успела отреагировать, когда он вошёл в её тело и опустил своё присутствие до минимума.


Только когда прошло несколько секунд, Артур почувствовал себя в безопасности, он пробормотал Рози, чтобы она вернулась в свою комнату, и проигнорировал её вопрос. Раздражённая Рози вернулась в комнату с беспомощным выражением лица. Она почувствовала сильную дрожь и поняла, что случилось что-то серьёзное, но не решилась пойти туда.


Когда она вернулась в комнату, громкий и сердитый рёв зазвенел у неё в ушах, ей не нужно было проверять, она знала, что это Таратиэль.


"Что могло заставить обычно спокойного лидера клана так кричать?"


Она не знала, что сделал Артур, но пустяк не смог бы разозлить Таратиэля до такой степени!


..


Внутри Большого зала Таратиэль тяжело дышал, он выглядел измотанным, с растрёпанными волосами, красными глазами и крайне уродливым выражением лица. Даже лицо Эрендиля позеленело от гнева, он смотрел на пустой трон с недоверием и яростью.


До этого момента они понятия не имели, как враг смог захватить дух земли, считающийся очень сильным. Более того, они ничего не могли сделать, кроме как тратить своё время и силы, разбивая пустой чёрный ящик!


"Я хочу, чтобы все ходы перекрыли, никто не должен входить и выходить! Тот, кто осмелился украсть дух земли, должен всё ещё скрываться здесь!"


Эрендиль не осмелился заговорить с разъярённым Таратиэлем, он тяжело кивнул головой и вышел из зала, оставив разгневанную горгулью.


Через некоторое время на лице молодой горгульи появилась холодная улыбка, он посмотрел на пустой трон, потом на крышу и пробормотал:


"Теперь я вижу, что ты никогда не покидал нашу базу с самого начала. Но если это не извне, то кто же ты такой на самом деле?.. Мне не терпится узнать это!"


...


"Что ты сделал?"


Роза не могла сдержать любопытства после того, как прозвучал строгий приказ от вышестоящих. Увидев, как краснолицый Эрендиль приказывает генералу и громко кричит, она поняла, что Артур действительно выводит из себя главарей.


"Хм, ничего особенного... Я просто позаимствовал кое-что. Не о чем беспокоиться... Надо сказать, вы, горгульи, очень жадные. Это всего лишь дешёвая вещь! Ха-ха-ха-ха"


Издеваясь над горгульями, Артур издал короткий смешок, от которого всё тело Рози неудержимо задрожало.
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Глава 166



Глава 161.2 : Бесподобная Пара


Ситуация ухудшалась с каждой секундой. Выносливость человека станет астрономически высокой, если он достигнет Царства Духов, если он просто яростно ударит своим оружием по барьеру с минимальным использованием мощных навыков, то он может продолжать делать это в течение длительного времени, если не навсегда.


Конечно, у горгулий не было в распоряжении вечности, однако, судя по всему, барьер не продержится долго, самое большее, он продержится еще несколько минут.


Атмосфера стала напряженной, некоторые пленники дрожали, а другие умоляли Талию и других воинов сложить оружие и сдаться, но безрезультатно.


Несмотря на холодный и решительный взгляд Талии, она тоже была в отчаянии и надеялась, что Артур скоро проснется. Она не была точно уверена в том, что сможет защитить свою племянницу от горгулий и этого Винсента, который с самого начала не переставал пялиться на Алину, и это были не просто любопытные взгляды, а полные злого умысла.


Двухметровый Ятаган яростно ударил по темному барьеру, сияющему желтым светом и с каждым ударом, медленно, но верно, там, где острие ятагана вонзалось, образовывалась небольшая трещина. Она шла и дальше.


Темный барьер должен был быть разрушен несколькими минутами позже, однако из-за мощных ударов Эсдика, он разрушился намного раньше, чем предполагалось. Командир полка увеличил свою энергию и мощь на тридцать процентов, чтобы окончательно избавиться от этого препятствия.


Уйо, командир батальона, владеющий посохом, полагался только на свою превосходящую силу, он был умен и не использовал бы свою нижнюю энергию, когда бой еще не начался, особенно когда сила врагов все еще была не до конца неизвестна.


На самом деле, поведение Эсдика было довольно иррациональным, но это было связано с тем, что он был ужасно унижен перед своими подчиненными, и если бы он не избавился от барьера, он не смог бы вернуть часть своей репутации, которую потерял.


"Защитите принцессу!"


Закричала Талия на Лукаса, когда барьер уже был разрушен, тридцать коричневых фигур бросились на них со всех сторон, к счастью, Талия и Алина находились между Артуром и Големом, так что коричневым было нелегко добраться до них, если только они не избавились от Голема или Лукаса.


Удивительно, но Мэри тоже собиралась вступить в бой, она положила больную Соню рядом с Артуром и без малейших колебаний подняла свой топор. Она не могла просто смотреть, как враги ранят Артура или ее лучшего друга.


Нежеланное столкновение произошло, наконец, когда Эсдик вонзил свой ятаган в неподвижного Мертвого Голема.


С его точки зрения, этот странный Голем был силен, поэтому он вообще не сдерживался, более того, он был в ярости из-за темного барьера, поэтому его атака оказалась более опасной.


Вокруг острого изогнутого края ятагана, вонзившегося в голову высокого Голема, закружилась желтая аура. Удар был быстрый и смертельной, увы, Эсдик был удивлен, увидев странную черную книгу, появившуюся прямо перед тем местом, куда собирался ударить его ятаган.


Странная на вид гнилая рука вышла из книги и буквально остановила вспышку его атаки. Его рука онемела, а сам он потерял равновесие, резко оказавшись в воздухе.


Прежде чем Эсдик успел что-то сделать, неподвижный Голем ударил своей большой рукой прямо по нему. Все вокруг пожелтело.


Командир полка, который никогда не ожидал, что Голем Смерти окажется таким быстрым, он мог только попытаться скрестить обе руки перед грудью, чтобы постараться отразить удар, но это было совершенно бесполезно, поскольку он немедленно отлетел в сторону, как воздушный змей, на сотню метров, прежде чем покатился по земле и каким-то образом сумел остановиться.


Никогда, даже в самых смелых мечтах, он не думал, что пострадает от собственного удара. Он чувствовал, что атака Голема была точно такой же, как и его собственная, он чувствовал, как сильно вибрируют его собственные органы, к счастью, у него было сильное сопротивление свойству земли, иначе он был бы тяжело ранен.


Хотя, он не сильно повредился, его одежда была сильно разорвана, и это сильно напугало его.


Тем временем, Уйо хотел ухватиться за ту долю секунды, которую ему предоставили, чтобы ударить Голема по ногам, и повалить его, но тот же процесс произошел, книга заблокировала его входящий посох, отталкивая его назад на несколько шагов. Как только Голем собирался ударить снова, Уйо отступил на несколько метров от Голема, чтобы избежать его удара, но что было неожиданным, так это удар противника, который быстро превратился в открытую ладонь, которая испустила большое количество черного тумана, который мгновенно охватил Уйо.


Он смог защититься, а другой обладал поглощением атаки и феноменальным мастерством атаки, а если их объединить, то ничто не сможет остановить их.


Почувствовав, что его тело стало вдвое быстрее, Уйо снова вздрогнул, увидев, как Голем поднял другую руку и ударил по земле, его лицо побледнело, и он быстро ударил посохом по земле, чтобы с силой взлететь в воздух.


Быстрая реакция Уйо позволила ему едва увернуться от неловкого удара, но это не означало, что он избежал последействия, просто ударная волна атаки вызвала сильный ветер, который обрушился на горгулью и нанес ему несколько порезов. Кровь брызнула на землю, когда Уйо приземлился на нее с уродливым выражением лица, а Голем даже не сделал ни одного шага.


Даже рассерженный Эсдик заколебался, увидев, что Уйо оттеснили назад, и почувствовав боль во всем теле. Все происходило не совсем по плану.


Тридцать или около того горгулий столкнулись с немногочисленными воинами. Поначалу было видно, что воины, решившие сражаться, были сильны, но сражаться с тремя из четырех горгулий одновременно оказалось чрезвычайно трудно, и в течение секунды пятеро из восьми воинов были либо заколоты насмерть, либо раздавлены в фарш большим молотом и острыми копьями.


Пленники закричали от страха и сгруппировались рядом друг с другом, образовав большую группу людей, которые скорчились на земле и в страхе закрыли головы.


Талии не нравилось их трусливое поведение, их было более пятидесяти пленников, не считая стариков и детей, и если бы они объединились против врагов, то смогли бы выиграть немного времени. Конечно, она держала эти мысли при себе и оставалась рядом с Алиной, чтобы защитить ее.


Из тридцати горгулий, четверо были убиты, а двадцать шесть обезумели и погибли без пощады.


С тремя оставшимися воинами, у которых было довольно крупное телосложение и которые владели иллюзорными двуручными топорами, было трудно иметь дело. Каждый воин сражался с пятью горгульями, но они были в невыгодном положении. в какой-то момент их тела начали сиять красными татуировками, и от них исходила кровавая аура, их сила атаки почти утроилась, а давление, которое они испытывали от врагов, уменьшилось на огромную величину.


Винсент спрятался рядом с пленниками, однако, в отличие от предыдущей реакции, его лицо выражало полное недоверие. В отличие от Талии и Лукаса, которые сосредоточились на принцессе и тридцати Горгульях, его чувства были острее, и он смог почувствовать, что полк, которым командовал Голем, был как минимум, бессмертным, 3-го класса, но с ним возможно было легко разобраться.


Мало того, присутствие книги, которая с молниеносной скоростью телепортировалась из одного места в другое, заставляло его немного бояться и неохотно участвовать в осуществлении своего плана.


Ужасающая скорость и таинственная гнилая рука, он видел, как она остановила удар ятагана, и вспышка желтого света и быстрый удар резко остановились, затем книга телепортировалась перед Големом, гнилая рука коснулась его, прежде чем он телепортировался снова.


Из трех вещей, которые Артур получил из Книги Проклятых, Голем мог быть тем, кто имел наибольшую защиту, а также имел необходимые атрибуты. Ящерица была самой сильной, что же касается руки, то это была самая странная и жуткая вещь, которую он имел в своем арсенале. Он даже обладал способностью поглощать атаки низкоуровневых Богов. С этой целью, Артур хранил в книге довольно много атак на случай чрезвычайных ситуаций, подобных этой, именно поэтому он спрятал книгу под мантией и не положил ее в хранилище, когда дошел до этого.


Что же касается вызова Голема, то он сделал это из предосторожности. Эта пара не может быть побеждена бессмертным, даже если это был Бессмертный самого высшего класса. Даже у Божественного существа было бы много проблем после такого. Пока не появится Бог, Эсдик и Уйо не смогут обойти Голема или победить его.
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Глава 167



167 глава 161.3 : Книга И Камень


Это был всего лишь небольшой и короткий обмен мнениями между двумя сторонами, и хотя другая сторона более или менее выигрывала, на лице Эсдика появилось уродливое выражение наряду с бледностью из-за полученных ран.


Уйо был в гораздо лучшем состоянии, однако это не остановило тот факт, что он не решался атаковать снова. Голему Смерти еще предстояло сделать один шаг, и странная черная книга плавала рядом с Големом Смерти.


"Сэр, что же нам делать?"


Уйо пришлось спросить снова, так как он не был уверен в ситуации. Увидев уродливое выражение лица Эсдика и капельку крови, сочащуюся из его губ, он понял, что предыдущий удар Голема оказался сильным. Он также подвергся жестокой атаке, но сумел хорошенько защититься, и вовремя отреагировать, иначе он оказался бы даже в худшем положении, чем Эсдик.


Эффект черного тумана все еще присутствовал, он пытался отогнать опасную черную ауру, задержавшуюся внутри его тела, но это было бесполезно. Его скорость уменьшилась вдвое, и каждый видел разницу в силе между двумя сторонами.


"Нет никакой необходимости жертвовать собой только для того, чтобы создать им неприятности, ты поможешь другой стороне, а я постараюсь выиграть время для прибытия подкрепления."


Эсдик приказал Уйо, затем достал из своего хранилища желтую палочку, впрыснул в нее немного низшей энергии и подбросил в воздух. Все произошло очень быстро, и когда он пролетел двести метров в воздухе, небо полностью покрылось желтым цветом. Это был специальный сигнал, который нужно было использовать только в чрезвычайных ситуациях, только командиры полков и выше имели его.


Суждение Эсдика было верным, он знал, что не сможет справиться с Големом Смерти, поэтому без единых сомнений призвал своих союзников. Теперь, когда он успокоился и тщательно все обдумал, его прежний гнев уменьшился, и он больше не был в ярости, вместо этого, он стал спокойным, терпеливо ожидая, пока Уйо метнется в другую сторону.


Приказ Голема Смерти состоял в том, чтобы защищать заключенных в целом, но если это было невозможно, то его приоритетами были Соня и Мэри, затем Талия и Алина.


Хотя это был Голем, его интеллект был не так низок, увидев, что Уйо сделал большой поворот и бросился к пленникам, он резко отреагировал и двинулся к бессознательной Соне и Мэри, которая держала свой топор и защищала своего друга. К счастью, только одна пустынная Горгулья смогла добраться до нее, и поскольку она была не так близка к Голему, как Талия, и то, что враг сейчас нападет - было неизбежно.


С каждым взмахом своего топора, Мэри создавала множество огненных смерчей, которые были направлены на ее врага, который пронзил ее своим копьем. Ее уровень был всего 297, по сравнению с ее врагом, который достиг 640 и вырос в суровых условиях, разница в силе между ними была огромной.


С помощью простого удара, ее огненные удары рассеялись, Мэри мгновенно вошла в состояние сумасшедшей и прыгнула на горгулью, которая нарочно замахнулась копьем на Соню, которая лежала позади Мэри.


Издав почти звериный вой, Мэри подпрыгнула высоко в воздух и тут же активировала свой сильнейший навык [Нерушимый Огненный Удар].


Известный навык на Астрии, используемый сильнейшими воинами Зверолюдей, говорят, что в прошлом легендарный воин из племени волка использовал этот навык, чтобы победить Ветренного Дракона.


Температура поднялась на несколько градусов, и трехметровая пылающая дуга полетела к горгулье, которая была немного напугана мощью надвигающейся атаки. Он с силой остановил свой удар на полпути и развернулся лицом к небу, затем поднял копье, чтобы отразить удар. Наконечник бронзового копья засиял голубым светом, который быстро превратился в голубой луч, разорвал пылающую дугу надвое и направился к голове Мэри.


Мери оставалось только закрыть его собою.


"Мне хотя бы удалось выиграть немного времени... Надеюсь, Артур проснется до того, как нападет на Соню!'


С этой последней мыслью, она крепко закрыла глаза и стала ждать смерти.


.....


Боль, которую она ожидала, так и не пришла, прошла всего секунда, и она почувствовала, как ее тело падает откуда то с высоты, но что ее больше всего удивило, так это то, что она еще не умерла.


Первое, что она увидела, открыв глаза, была книга, хотя и немного древняя на вид, но все же темная книга, плавающая перед ней и руку с гнилой кожей, которая вылезла из книги.


Рука схватила голубой луч и легко поглотила его, затем указательным пальцем указала на неподготовленную горгулью и выстрелила точно таким же лучом.


Страдая от такого же удара, что и Эсдик, горгулья не смогла отреагировать, когда луч света ударил его в лоб и отбросил на несколько метров, прежде чем его тело безжизненно окончательно упало на пол.


Обычно никто не мог пострадать от своей собственной атаки.


С одним врагом меньше, давление уменьшилось, четыре сильных воина стали похожи на разъяренных быков, уничтожив двенадцать горгулий, никто из них не умер, однако, они получили множественные ранения, а их белая одежда теперь была красного цвета.


Уйо немедленно присоединился к ним, будучи лучшим с точки зрения силы и уровня, ему потребовался только один взмах его длинного посоха, чтобы сломать шею одного из высоких воинов и убить его.


Хотя, он убил его, он не мог перестать удивляться, находясь на уровне Божественного Царства, он мог убить Смертного одним щелчком пальца, но этого не произошло, когда он воспользовался посохом. Кроме того, видя, что их брат умирает, трое оставшихся воинов разозлились еще сильнее.


"Смертные, но владеющие силой культиваторов Царства Духов.... нет... почти Небесное Царство?'


Ему не нужно было Бессмертное Чувство, чтобы оценить их силу, находясь рядом с ними, он мог чувствовать их сильную кровавую ауру, даже их желания.


Все трое прыгнули на него одновременно, каждый со своего направления, один нацелился схватить его за ноги, второй ударил кулаком в грудь, а последний ухватился за шею.


Если бы это был кто-то из Царства Духов или даже из Небесного Царства, им было бы трудно справиться с ними. Их скорость была неподходящей для смертных, а их абсолютную силу нельзя было недооценивать.


Уйо отразил наступающий в его сторону удар, размахивая своим посохом за спиной, совершенно не глядя.


Несмотря на то, что он достиг только Божественного Царства, вся его жизнь была непрерывной чередой сражений, не считая его великих военных достижений, его боевые способности были на высшем уровне, и вскоре он снова получит повышение.


Щит сфокусировался на его ногах, но несмотря на это, удар и захват не смогли пробить его, и два высоких и мускулистых воина были поражены одновременно.


Посох ударил воина в грудь, заставив его взлететь высоко в воздух, что же касается второго, то его рука, которая была остановлена щитом, теперь встретилась с рукой Уйо, и теперь оказалась сломана, плечо было вывихнуто, но воин даже не вскрикнул от боли, и даже не вздрогнул, отбросив правую руку, он использовал левую, чтобы ударить Уйо по голове, но это было совершенно бесполезно, его нога не могла даже сломать щит.


Уйо не просто смотрел, когда он разбил руку воина, он снова схватил свой посох и ударил им, посох врезался в его спину, сломав позвоночник, и в следующую секунду длинный посох ударил его по черепу, убив окончательно.


Когда Уйо собирался расправиться с воином, который не сдавался и продолжал пинать щит, его спокойное лицо резко изменилось, когда книга буквально появилась перед его лицом, и гнилая рука протянулась от нее и коснулась его капюшона.


"Черт возьми!'


Командир батальона не обратил внимания на воина и поспешно отступил от протянутой руки, однако, было уже слишком поздно, так как к тому времени, когда он отступил назад, рука коснулась его головы на целую секунду. Он не получил никаких травм, но что заставило его отчаяться и почувствовать ужас, так это то, что тридцать процентов его Нижнего Энергетического резерва исчезли.


"Кошмар! Ужасно!"


Когда он осторожно попятился, не отрывая глаз от книги, Уйо почувствовал инстинктивный страх, поскольку он даже не мог увидеть или обнаружить книгу, она просто выскочила перед ним из воздуха.


"Если эта книга и Голем так сильны, то как насчет того, кто же их вызвал? Уйо взглянул на Артура, который все еще стоял в той же позе. Он хотел напасть на него первым, но вскоре отбросил эти глупые мысли, даже если бы он знал, что Артур не сможет ответить ему, он просто не осмелился бы напасть на него, так как там могут быть ловушки или, возможно, это может превратиться в целое оскорбление, потому что он напал на их хозяина.
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Глава 168



168 глава 161.4 : Красный Туман


Мэри осторожно вытащила тело Сони и положила его рядом с Алиной и горничной. Она подняла топор и огляделась вокруг, чтобы убедиться, что на нее не никто не нападет.


" Эта позиция относительно безопасна.'


Женщины-Зверолюди вздохнули и посмотрели на Артура, но он все еще был там, неподвижный. Талия заметила действия Мэри, но не высказала своих мыслей, все ее усилия были направлены на защиту Алины вместе с Лукасом, который был немного дальше, готовый оттолкнуть любого, кто нападет на них.


Эсдик, хотя и был ранен, но все еще мог сражаться, он облетел Голема и приземлился рядом с побледневшим Уйо.


"Забудь о Големе и книге, подкрепление прибыло, мы убьем всех остальных, а потом разберемся и с этим парнем."


Эсдик явно говорил об Артуре. Горгулья уставилась на двух выживших воинов, которые все еще бушевали.


Они становились сильнее каждый раз, когда убивали кого-то, но превосходство Горгулий ставило их в невыгодное положение. Кроме двух воинов, была еще одна группа из пятидесяти пленников, которые приближались к Артуру, так как знали, что он был их единственным спасителем, однако, их тоже не щадили. Если бы не два разъяренных воина, на которых сосредоточились девяносто процентов врагов, эта группа пленников была бы уже давно уничтожена.


Командир Батальона неохотно следовал приказам своего начальника, все его чувства советовали ему отступать, когда он смотрел на неподвижного Голема и парящую темную книгу.


Несмотря на свою нерешительность, он все же кивнул Эсдику, но все его тело было мокрым от холодного пота, он знал, что в тот момент, когда Артур проснется или начнет действовать, никто из них уже не выживет. Тайком он взглянул на север, где находился его дом, и вздохнул. Его руки сжали длинный посох, и он снова сосредоточился на Големе, ожидая подкрепления, о котором говорил Эсдик.


....


К счастью, ему не пришлось долго ждать, всего лишь двадцать секунд спустя, когда один из двух оставшихся разъяренных воинов скончался от ран и был убит десятками копий, еще одна волна Горгулий возникла сзади.


Впереди этой большой группы шли четыре тени, которые были намного быстрее остальных. Трое из них были одеты в такую же одежду, как у Эсдика, а последняя не закрывала голову. На самом деле, это была самка Горгульи, по сравнению с самцами горгулий, она больше походила на самку лесного эльфа, чем на горгулью.


На щеках у нее были маленькие каменистые чешуйки, а из поясницы свисал длинный хвост. Самка горгульи приблизилась к Эсдику всего за несколько секунд, в ее руке был меч, пропитанный кровью, а на плече виднелась небольшая порезанная рана, из которой сочилась кровь и капала на ее зеленую броню.


"Командир полка Эсдик, мы заметили ваш сигнал, доложите, что произошло."


Хотя, она разговаривала с Эсдиком, ее глаза были прикованы к Голему, который возвышался и неподвижно стоял рядом с Артуром и остальными.


В глазах Эсдика промелькнуло облегчение, он быстро отдал честь и заговорил почтительным тоном:


"Докладываю Генералу! Мы нашли неизвестных врагов и попытались покончить с ними, но их силы оказались гораздо выше наших."


Несмотря на то, что он испытал облегчение, увидев Генерала, его охватило чувство стыда, и лицо его слегка покраснело, когда он заговорил. Не нужно было быть гением, чтобы понять его состояние, кровь заливала его с ног до головы, особенно живот, и он то и дело задыхался.


...


Генерал Рози кивнула ему и посмотрела на пленников, на одного за другим, она не спрашивала Эсдика кто именно являлся врагами. Она бросила взгляд на каждого пленника, но, кроме Винсента, на остальных не обратила внимания. Она нахмурилась на долю секунды, когда посмотрела на Артура, но затем, продолжила исследовать остальных. За исключением того, что он был бессмертным, она была немного удивлена, увидев его в бессознательном состоянии, остальные бессмертные ощутили, что Артур был неподвижен, с закрытыми глазами, но тот, вроде нее, сразу же бы заметил, что он был в бессознательном состоянии.


Это довольно распространенная вещь, когда вы без сознания, по крайней мере, в большинстве случаев, функции вашего тела прекратятся, это не означает, что ваше сердце остановится или вы умрете, это просто означает, что вы упадете, если не сможете контролировать свое тело, находясь в бессознательном состоянии.


Рози даже не поинтересовалась, кто эти неприятные люди, она помолчала пару секунд, потом подняла меч и решительно сказала:


"Охрана! Избавьтесь от них всех!"


Приказала она. Армия, которая следовала за Рози, состояла не из сотни горгулий, а минимум из тысячи, набросившихся на пленников и Артура.


Будучи самой быстрой среди них, Рози бросилась не на Артура или Голема, а на молчаливого Винцента, который прятался в центре пленников. Лицо молодого человека побледнело, когда он увидел, как Горгулья в зеленых доспехах бросилась прямо на него. Не колеблясь, он вошел в землю и исчез из толпы. Прошла всего лишь секунда, но Бессмертный молодой человек преодолел около двести метров, его скорость была еще более невероятной, чем у Рози, которая тоже не оставала от него.


Тем не менее, удивление не остановило ее, она подняла свободную руку и ударила по земле. От силы удара земля затряслась и грязь полетела в воздух, этот удар заставил убегающего Винцента несколько раз споткнуться по пути, прежде чем он быстро пришел в себя и продолжил.


К несчастью для него, скорость Рози была не такой, как он ожидал, она как будто утроилась по сравнению с ее предыдущей атакой. Прежде чем он успел снова раствориться в земле, она появилась позади него и схватила его сзади за шею, а затем, безжалостно ударила его.


Не имея возможности сопротивляться, Винсент сломал ребра, и кровь засочилась из его носа, когда он кашлял кровью, без остановки. Рози как раз собиралась вставить ему меч за спину, когда Винсент в отчаянии замахал руками, доставая из своего хранилища какой-то предмет.


Рози сначала не обратила на это внимания и подумала, что это последняя схватка, но как только она увидела медаль, которую вытащил молодой человек, в ее глазах промелькнуло недоверие, и меч остановился в нескольких дюймах от его спины.


Никто не знал, что происходит, но свидетели видели, что Рози и Винсент успели поговорить еще несколько секунд, прежде чем она отступила и бросилась на Голема.


Она не стала убивать Винсента и направила всю свою ненависть и силу против Артура. Она решила что Голем довольно странный и хотела сначала избавиться от бессмертных, а потом разобраться и с ним.


В такой отдаленный район не ходили солдаты, ни сильные чиновники, поэтому тысячи Горгулий набросились на пленников и безжалостно убили их. Мэри и Талия тоже находились не в лучшем положении, так как толпа собиралась напасть на них в любую секунду.


Несмотря на присутствие Голема и темной книги, старшая горничная встревожилась, увидев орду врагов, атакующих их.


Тремя главными фигурами были три командира полка, они обладали силой равной Эсдику и тоже были бессмертны, более того, все трое, казалось, игнорировали Алину и слабаков и использовали свое оружие, чтобы напасть на Артура.


В такой отчаянный момент? от неподвижного Голема донесся громкий рев. Это был леденящий душу рев, который напугал всех, включая Рози, находившуюся в нескольких сотнях метров от него.


Хотя, ему было приказано защищать друзей Артура, инстинктивно он знал, что главным приоритетом было его мастерство. Видя, что опасные люди целятся в его хозяев, он больше не мог сидеть спокойно и перешел в наступление.


Две черные дыры, которые должно быть были его глазами, засияли кроваво-красным светом, за которым последовала книга проклятых, которая открылась сама по себе и испустила чрезвычайно сильную смертельную ауру наружу.


Аура Смерти приняла форму густой черной жидкости, которая вытекла из перевернутой книги и мгновенно растаяла вместе с каменным телом Голема.


Прошла всего лишь секунда, но это было все, что потребовалось для того, чтобы мертвый Голем засиял кроваво-красным светом, красный туман окружил Алину, Голема и все на расстоянии пятидесяти метров. Рози, которая неслась прямо на Голема, почувствовала страх и необъяснимое чувство, мешавшее ей броситься в атаку, но она не остановилась и вместо этого увеличила скорость.


Ее окровавленный меч увеличился с 1,5 до 3 метров в длину, а на левой руке появился блестящий зеленый щит.
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Глава 169



Глава 169: Рыжеволосый Юноша


Будучи внутренне раненым, Эсдик не бросился вместе с тремя другими бессмертными, вместо этого, он бросился на разъяренного воина с дюжиной солдат позади него. Несмотря на то, что он был ранен, он все еще был в состоянии проявить мощную силу, но он нахмурился, подходя все ближе и ближе к воину.


Хотя, его аура не принадлежала Бессмертному, он все еще был близок к ней, каждую секунду можно было видеть отлетающих от него людей, из-за безжалостных пинков и жестоких ударов. Высокий воин с бронзовой кожей и окровавленной татуировкой громко зарычал, весь в крови своих врагов, его братья погибли, и у него уже не было мыслей о жизни, и пока он не убьет каждого, то не почувствует облегчения.


Несмотря на то, что он был поражен, Эсдик не остановился, ведь он был Бессмертным и уничтожить Божество для него не составляло труда.


К несчастью для Командира Полка, его атаке не суждено было сбыться, так как он снова вздрогнул, когда из воздуха внезапно появился густой кровавый туман, за которым последовали нечеловеческие крики и болезненные вопли, он почувствовал, как его тело бессознательно содрогнулось, когда он услышал эти крики. Горгулья остановилась и посмотрела в сторону тумана, неконтролируемый страх охватил его и заставил попятиться назад.


В разгар своего удивления, Эсдик почувствовал небольшую боль в пояснице с левой стороны, казалось, что разъяренный воин не был охвачен туманом и криками, поскольку он продолжал избавляться от врагов и сильно ударил Эсдика, отчего тот даже заикнулся и отошел назад.


Для Бессмертного, это был абсолютный позор, однако, Эсдик проигнорировал воина и повернул налево, туман становился еще более густым с пугающей скоростью, волосы на его теле встали дыбом, и все его чувства усилились.


"Что это за чертовщина?"


Наблюдая издалека, руки Уйо крепко сжимали посох, с полуоткрытым ртом и суженными зрачками, ни о чем больше не думая, он сразу же развернулся и убежал прочь из этого места, забыв о приказах, ведь теперь, его жизнь была гораздо важнее.


Единственным человеком, который не отступил, была Рози, которая смело нырнула прямо в туман и использовала свое чутье, чтобы найти источник криков или, точнее, то, что вызывает такие вопли.


Туман быстро рассеивался, но внезапно, Рози обнаружила, что стоит посреди пустынной земли, и вокруг нет никого, кроме нее, Мэри, Талии, Алины, Сони, Лукаса, четверых детей, трех пожилых демонов и Артура. В сотне метров от Артура лежало раненое тело воина, он еще не умер, но уже был на пороге смерти.


Прежде чем она успела осознать, что, черт возьми, только что произошло, Рози была сильно напугана, когда в десяти метрах от нее кто-то приземлился. Глаза генерала остановились на молодом человеке перед собой, у него были короткие кроваво-красные волосы, и белоснежная кожа. Он не излучал никакой ауры, и даже прощупав его, Рози не смогла угадать его уровень, что означало две вещи: либо он Бог, либо смертный, который никогда не культивировал низшую энергию.


На удивление Рози, юноша был одет в странное одеяние, точнее, оно совершенно не годилось для драки. Это был черный костюм, немного похожий на смокинг, тот самый, который богачи надевают на банкет.


Юноша стоял лицом к Рози, заложив обе руки за спину, губы его скривились в отстраненной улыбке.


"Миледи, я вижу, что ты храбрая, но смиренно советую тебе не переходить эту черту. Твоя судьба зависит только от твоих действий."


Очень подходящий к его внешности, юноша обладал спокойным, неагрессивным голосом, однако, в нем было какое-то высокомерие, или, можно сказать, превосходство.


Очнувшись от оцепенения, Рози посмотрела туда, куда указала тонкая рука юноши. Артура окружала красная линия, диаметром в сто метров. Воин включился в круг, но так как он был одним из пленников, его пощадили, кроме тез, кого Артур приказал защищать Голему и книге, никто из остальных не является союзниками, все они враги, которых нужно убить.


Рози была умна и действительно могущественна, в конце концов, она была божественным существом, однако, она не могла просто так уйти и оставить прошлое в прошлом. Многие из ее людей погибли, и, несмотря на это, большинство все еще оставалось позади, глядя на рыжеволосого юношу со страхом, ожидая ее приказов. Если она просто уйдет сейчас, ее не только будут презирать ее люди, даже простой солдат не проявит к ней ни грамма уважения, ее просто высмеют.


Самое подходящее решение-вернуться и не драться с этим опасным молодым человеком, но Рози не собиралась следовать этому решению. Держа меч в руке, Рози вытерла с него кровь и фыркнула в ответ:


"Хмпф! пересечение границы? А как насчет сотен солдат, которых ты убил? Неужели ты думаешь, что я просто повернусь и сделаю вид, что ничего не случилось?"


С маленькой все еще наклеенной на его молодое лицо улыбкой, юноша добавил:


"Миледи, ты не совсем правильно поняла ситуацию. Я просто следовал тому, что мне было сказано: защищать. Твои люди напали, поэтому я был вынужден защищаться, и если я не ошибаюсь, это называется самообороной."


Услышав его странную манеру разговора, а также то немногое, что он показывал, Рози разозлилась еще больше.


"Т-ты.... Ты сможешь остановить меня или мою армию! Я также уверена, что ты не можешь быть Богом! Ты блефуешь."


Даже она сама не верила своим собственным словам, ее губы произносили бессмыслицу, но она не остановилась.


"Посмотрим, как ты меня остановишь!"


"Ха-ха-ха, у Миледи действительно забавный юмор. Я? Бог? Я всего лишь смиренный слуга, я не Бог и не живое существо, я живу и умираю по воле моего господина, а вот наши враги..."


Не открывая глаз, он сделал два шага вперед и небрежно пожал плечами.


"Их ждет только смерть. Осторожнее, Миледи, так как смерть не делает различий между возрастом, полом или расой."


К тому времени, как он закончил говорить, Рози уже вошла в круг и яростно вонзила в него свой меч с невиданной скоростью.


*****


Человека, который стал божественным существом, а это всего лишь шаг от Божественности, никогда нельзя недооценивать, особенно если речь идет о таком знаменитом генерале, как Рози. Когда острие ее меча вонзилось в юношу, бесформенное красное щупальце вытянулось из меча, быстро обхватив юношу за талию, в то время как меч вонзился ему прямо в горло, готовясь нанести смертельный удар.


Рози была на пике 8-го уровня Божественного Царства, поэтому, можно было считать, что она находилась на вершине, однако, даже с такой безумной скоростью, точностью и мастерством, она потеряла дар речи, когда увидела, как красные щупальца поглощаются каким-то прозрачным водоворотом, который вращался в правой руке юноши. Щупальца мгновенно исчезли. То, что последовало за этим, было еще хуже для женщины-генерала.


Юноша, который все еще не открывал глаз, волшебным образом исчез из поля ее зрения, и прежде чем она смогла найти его, она почувствовала резкую боль в спине.


В следующую секунду, она находилась уже в тридцати метрах от первоначального положения, Рози даже не успела отреагировать, как почувствовала боль во второй раз, на этот раз в правой части талии. Ее отбросило еще метров на пятьдесят, прежде чем она упала на землю, закашляв и проглотив несколько капель крови. Мучительная боль долго не прекращалась, она чувствовала, что несколько ее костей были раздроблены, а позвоночник едва держался, если бы он тоже был раздроблен, она даже не смогла бы больше двигаться.


.....


Стоя в четырехстах метрах от поля боя, Винсент смотрел на рыжеволосого юношу со смесью страха и удивления, его продуманные планы оказались в итоге в мусорном ведре, когда он увидел, что Генерал, который был Божественным существом, оказался настолько никчемным.


Это даже нельзя было назвать дракой, это было одностороннее избиение.


"Миледи, тебя предупредили, как это ни прискорбно, но сегодня настанет твой конец."


С тоном, лишенным каких бы то ни было эмоций, рыжеволосый юноша медленно подошел к Рози, которая изо всех сил пыталась встать, опираясь на свои руки.


С помощью своего меча, Рози каким-то образом умудрялась едва стоять, но с болью, доминирующей над ней и ее жалким состоянием из-за сильных ран, она не могла должным образом стоять и держать свой меч.


На самом деле, если бы не ее зеленые доспехи, она была уверена, что последние два удара серьезно ранили бы ее.


"Он не может быть Богом! Это просто невозможно! И все же это так…'


Глупая, но все же немного разумная мысль пришла Рози в голову, она украдкой взглянула на неподвижного Артура и подумала о возможности. Ее внимание вернулось к появившемуся юноше, и с оттенком насмешки она передразнила его:


"Ты... ты-марионетка."


Рыжий на секунду нахмурился, прежде чем его лицо снова стало невозмутимым, он издал короткий смешок, пожал плечами и слегка поднял руки, как бы изображая полную невинность.


"Если ты хочешь думать обо мне именно так, то, конечно, я марионетка, хе-хе-хе."


Обычно марионетками руководят кукловоды, однако, им под силу уничтожить множество своих врагов. Кроме того, кукловоды преуспевают в борьбе с большим количеством врагов и относительно плохи против быстрого противника, поскольку их смерть означает смерть их марионеток.


Рози подумала, что Артур-кукловод, и это было единственное объяснение, которое пришло ей в голову. Сила рыжеволосого юноши, его агрессивное поведение, когда кто-то нападал на Артура, все это привело к такому выводу. Жаль, что она ошибается, но кое кто обязательно скажет ей об этом.


Рози решительно вонзила свой окровавленный меч в землю, который легко проник в нее, рыжеволосый юноша встревожился и встал перед Генералом, чтобы прикончить ее, однако, к несчастью для него, способности Рози оказались намного быстрее, чем он предполагал. Он не был ранен, как и Артур, но Лукас, Талия, Алина и двое других оказались обернуты толстыми щупальцами. Они обвилось вокруг их талии, и по их бледным лицам можно было догадаться, что эти щупальца душат их.


Удивительно, но щупальца не обращали внимания на пятерых оставшихся пленников, которые находились на небольшом расстоянии от Артура. Это была мудрая и удачная догадка, которая может перевернуть все вверх дном, а может и нет.


Хотя, ей все еще было больно, Рози торжествующе улыбнулась, увидев, что рыжеволосый юноша остановил свой удар и посмотрел на нее с огромной ненавистью, она даже почувствовала, как ее тело неудержимо задрожало в течение нескольких секунд, несмотря на то, что он не смотрел на нее и его глаза были вообще то закрыты.


"А? Почему ты не нападаешь? Если я все верно расслышала, я почти уверена, что ты только что сказал, что я умру, но я все еще жива и здорова."


Рози усмехнулась над рыжеволосым юношей, крепче сжимая щупальца и заставляя связанных людей стонать от боли, только потерявшая сознание Соня не издавала ни звука. Но для людей с низким уровнем развития, особенно для Алины и Лукаса, такая сильная хватка довольно скоро разрежет их пополам, если они продолжат сжиматься, это было всего лишь делом нескольких секунд.


Юноша отступил на пять шагов и ответил спокойным, но холодным тоном:


"Миледи, ты недооцениваешь меня, даже если ты убьешь их, я все равно прикончу тебя, но теперь, когда я связан приказом моего господина, я не стану этого делать, однако, я могу заверить тебя, что то, что ты делаешь, приведет только к проблемам. Мой хозяин-не тот, с кем ты захочешь связываться."


Имея особую связь с Артуром, юноша прекрасно знал, на что был способен его хозяин, и если он придет в крайнюю ярость, то его бойне не будет конца, если не произойдет чуда и не появится Люси, но вероятность этого близка к нулю.


....


Рози, не обращая на них внимания, шла к заложникам, не останавливаясь и не преграждая им путь, а он не сдвинулся ни на дюйм с последних пяти шагов. Он даже не посмотрел на нее, когда стоял там, но эта тревожная и кровавая аура, которую он излучал, никогда не исчезала, она заставляла Рози, которая была знаменитым и сильным генералом, сражавшимся в бесчисленных битвах, бесконечно дрожать.


"Я возьму их и отступлю, если ты сделаешь хотя бы один шаг, я немедленно разрежу их пополам."


Здесь не было места для переговоров, Рози сосредоточила свой контроль над щупальцами и заставила их медленно выйти из круга, сосредоточив свое внимание на рыжеволосом юноше.


Она не была дурой и больше не настаивала на убийстве Артура, ее миссия была выполнена, так как ей удалось убить четырех полковников племени Пиголо наряду с тысячей солдат, она хотела добавить еще одного бессмертного в список, но не ожидала, что все пойдет так плохо.


Она потеряет свое достоинство и репутацию, но это ничто по сравнению с ее жизнью, в конце концов, у каждого есть только одна жизнь. Она знала, что она не была соперницей этому юноше, она была ранена дважды и, несмотря на то, что не понесла тяжелых повреждений, которые превратились бы в серьезные травмы, она все еще была ранена.


Черт возьми! Она даже не видела, как он ударил ее или откуда, все, что она могла чувствовать-это бесконечную боль.


Рози потребовалось всего двадцать секунд, чтобы выйти из круга вместе с заложниками. Как только она вышла, Винсент внезапно появился рядом с ней с взволнованным и полным надежды лицом. Он что-то прошептал ей, и после нескольких секунд раздумий она кивнула и отпустила бледную Алину, которая едва могла нормально дышать.


Винсент подхватил девушку на руки и слегка поклонился Генералу, а затем растаял на земле с Принцессой Демонов в руках.


"Т-ты.... *пыхтение*... какая Ди...Д ты д-д-ду к А..."


Талия не могла даже говорить, ее лицо было лишено какого-либо цвета, как будто она уже была трупом. Остальные тоже находились не в лучшем состоянии, это было даже хуже, чем старшая горничная.


"Миледи, ты поступила неразумно....очень неразумно, ты об этом обязательно пожалеешь."


Все еще не двигаясь с места, рыжеволосый заговорил холодным и леденящим тоном, не похожим на обычный. Его главный приоритет-Артур, затем Соня и Мэри, Алина оказалась его последними приоритетами, поэтому он не пошел спасать ее, так как это привело бы к смерти остальных.


Он мог позволить Винсенту забрать Алину, но, если бы это были Мэри или Соня, он был бы вынужден поступить так, как ему было приказано. Однако, Винсент не заметил, как на его правой икре внезапно появился маленький красный камешек, словно приклеенный к одежде. Молодой человек не заметил этого странного камня, который на самом деле служил навигатором, который определял его местонахождение, куда бы он ни отправился.


Рыжеволосый юноша повернул голову, чтобы посмотреть на своего хозяина, и задумался.


"Это должно произойти скоро, очень скоро."
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Глава 170



Глава 170 Пробуждение


Всего за пару секунд, Винсент преодолел большое расстояние, но он никогда не прекращал использовать свою секретную технику, несмотря на то, что она потребляет большое количество энергии. Он останавливался на пару секунд, чтобы немного прийти в себя и проглотить таблетку, а затем продолжал бежать дальше. Алина не могла сопротивляться, так как потеряла сознание, и через пару минут, почувствовав, что за ним никто не гонится, Винсент вздохнул с облегчением.


....


Вернувшись на большую площадь, где произошла резня, рыжеволосый юноша встал рядом с Артуром лицом к Рози, которая не обращала на него внимания и разговаривала со своими подчиненными. Щупальца все еще обвивали заложников, но все они потеряли сознание от боли, за исключением старшей горничной, которая обладала сильной волей и едва удерживалась от обморока. Боль была невыносимой, но все ее мысли были направлены на племянницу, которую только что похитили снова и в довершение всего, она была совершенно беспомощна против таких сильных врагов.


"Если бы только он проснулся…'


Зная, что она последует за остальными и потеряет сознание в ближайшие секунды, Талия не могла не смотреть на Артура, желая, чтобы он уже проснулся поскорее и сделал что-нибудь, он был ее единственной надеждой на возвращение Алины.


Для старшей горничной сегодняшний день был, самым худшим в ее жизни, но, словно небеса прислушивались к ее желаниям, когда вдруг неподвижный Артур наконец-то проснулся. В ту же секунду, как Артур пришел в сознание, перед ним всплыла серия уведомлений, но он проигнорировал их все.


Он ничего не сделал, только открыл глаза, но аура вокруг него резко изменилась, это произошло слишком резко, и за этим последовало подавляющее давление, которое заставило Рози замолчать на полпути и удивленно уставиться на него.


Она просто собиралась забрать заложники и отступить, но, судя по всему, было уже слишком поздно. Несмотря на инстинктивный страх, который она чувствовала от него, она не сильно беспокоилась, поскольку у нее было много заложников, и она могла убить их, как только он попытается что-то сделать.


Первым отреагировал рыжеволосый юноша, он сделал 90-градусный поклон, приложив руку к груди, и сказал уважительным тоном:


"Мастер, поздравляю с новым достижением."


Причина, по которой Голем и книга превратились в этого юношу с самого начала, была связана с внезапным прорывом Артура, он фактически стимулировал их обоих и привел к этому.


Прожив всю жизнь Кертиса и испытав бесчисленные вещи, душа Артура претерпела невообразимые изменения, и это подтолкнуло его к автоматическому прорыву в Божественное Царство.


Мало того, что его характеристики увеличились, его чувство, навыки и умственная сила также. По сравнению с холодной аурой, окружавшей Артура в прошлом, нынешняя была совершенно иной во всех смыслах.


Холодная аура исчезла, и от нее не осталось ни грамма, а на смену ей пришла необычная безмятежность, спокойствие. Он был глубоко удивлен своими достижениями и бесчисленными переменами, но на его лице ничего не отразилось. Более того, он был в состоянии немного понять ситуацию, не нуждаясь в объяснениях, просто используя свое Божественное Чувство на секунду и видя заложников и горгулий, он был в состоянии догадаться, что произошло, более или менее.


Поскольку у него не было времени проверять журнал уведомлений и окно состояния, он запланировал это на потом, когда все успокоится, но даже не видя цифр, он чувствовал, что стал в несколько раз сильнее. Его Божественное Чувство могло растянуться на целых тридцать миль, а его шестое чувство, имевшее скудный радиус действия, теперь имело радиус действия в две мили во всех направлениях. Это само по себе доказывает, насколько сильным он стал.


Однако, это была лишь верхушка айсберга, самым существенным изменением в нем был его темперамент. Теперь, когда его душа слилась с душой Кертиса, пусть и насильно, он больше не чувствовал настоятельной необходимости решать все проблемы, искать Люси или чувствовать одиночество, которое влияло на его рассудительность.


Конечно, он все еще тосковал по своей единственной любви, и все еще хотел найти ее как можно скорее, однако его мысли стали более тонкими, и бесконечное чувство срочности испарилось. Он ощутил необъяснимое спокойствие, то же самое, что и рыцарь Кертис.


Если бы это произошло раньше, если бы он увидел Соню и остальных ранеными, как сейчас, он бы разозлился и напал с самого начала, но сейчас, он ничего не сделал.


Он тщательно проанализировал ситуацию, ощупал все вокруг и оценил каждого, кто попадался ему на глаза. Затем, он перевел взгляд на Рози, которая тоже смотрела на него с огромными сомнениями. Не нуждаясь в оценке, любой мог догадаться, что она их босс и преступник, она также была ранена, но так как она была Божеством, ни один бессмертный не мог победить ее.


Зная это, Артур взглянул на кланяющегося юношу рядом с ним и молча кивнул ему.


Рыжеволосый юноша тоже не ответил и просто стоял позади Артура с закрытыми глазами.


Чувствуя себя легче воздуха и немного посвежевшим, Артур шагнул к Рози, которая была примерно в трехстах метрах от него, и всего за один этот шаг он оказался в двадцати метрах от самки горгульи.


Рози, которая обдумывала план побега, на мгновение остолбенела. Она знала, что Артур достиг нового уровня, но даже она, имея высший класс Божественного Царства, не могла видеть, как именно он появился перед ней. Его скорость была просто невообразимой.


Именно в этот момент она поняла, что Артур на самом деле был хозяином рыжеволосого юноши, и, хотя он принадлежал к его Реалии, он ни в чем не уступал и, возможно, даже был сильнее этого странного юноши.


С такой скоростью Рози знала, что не сможет убежать от него, и даже если бы он захотел, то спас бы своих товарищей по команде так, чтобы она этого даже не заметила.


Генерал запаниковал и подсознательно усилил хватку на щупальцах. Из-за беспокойства и страха она крепче сжала свой меч, что само по себе усилило хватку щупалец. Увы, щупальца уже и так крепко сжимали заложников, еще немного силы-и они их раздавят.


К этому времени, было уже слишком поздно отступать, она могла только беспомощно смотреть, как заложники умрут. Однако, вопреки ее ожиданиям, как только она взглянула туда, где находились заложники, она ничего не увидела, не было даже признаков щупалец.


Даже не зная, почему и как Рози выплюнула столько крови, и красный свет, исходящий от ее меча, сильно потускнел и стал почти несуществующим.


"Ты совершенно безжалостна."


В ушах Рози зазвучал спокойный голос, в котором не было ни холода, ни гнева. Она знала, что он исходит от Артура, но не понимала, почему ей казалось, что он вовсе не враждебен.


"Я в хорошем настроении, поэтому отпущу тебя, если ты отрежешь себе левую руку."


В голосе не было никакой враждебности, но эти слова все равно были шокирующими. Рози могла только сердито смотреть на седовласого мужчину, стоящего в паре метров от нее. Она не знала, как он избавился от щупалец, но все заложники лежали на земле позади него, а он даже не поднял руки.


Рози не могла отрицать его слов, она знала, что у нее немного шансов, и даже если она не была ранена, она не была ровней рыжеволосому юноше, несравненной его хозяину.


Через пару секунд Рози решительно взялась за меч и отрубила себе руку. Тихий стон вырвался из ее рта, но только на секунду. Она быстро проглотила две таблетки и остановила кровотечение, затем наклонилась, чтобы взять свою руку, но обнаружила, что она вдруг куда-то исчезла.


"Твои действия имеют последствия. Я не знаю, почему ты напал на это племя, и мне все равно, я знаю только, что ты напал на мой народ, и наказание тебе обеспечено."


Это должно быть чудом, что Артур оставил ее в живых, но с добавлением воспоминаний и души Кертиса, он немного изменился и теперь лелеял жизнь. Это правда, что не все люди должны жить, но он не собирался убивать всех подряд, иначе он нажил бы врагов повсюду. Если он убьет Генерала, сила, стоящая за ним, никогда не будет находится на месте, и рано или поздно, они отомстят, если не ему, то его друзьям.


Женщина-генерал стиснула зубы и проглотила стыд и гнев, которые она чувствовала. Она не могла ни ругаться на него, ни идти в атаку, после одного последнего взгляда, она развернулась и ушла со своими подчиненными, которые были в равной степени напуганы этим седовласым человеком, который легко сокрушил их начальника.


"Так вот, я должен поймать убегающего кролика, а ты охраняй их."


Не дожидаясь ответа, Артур исчез. Артуру даже не нужно было использовать навыки или трюки, чтобы освободить заложников, это было легко сделать, используя грубую силу. Он воспользовался телекинезом чтобы заставить их проглотить целебное зелье. Просто Рози этого не заметила, потому что была слишком сосредоточена на Артуре.


Его скорость была настолько непостижима, что даже Артур счел ее абсурдной. Раньше, используя свою молниеносную форму, он мог преодолевать как минимум пятнадцать километров в секунду, но это было ничто по сравнению с его текущей скоростью.


Конечно, теперь, когда он находится в мире с более высокой плотностью энергии, его скорость уменьшилась бы по сравнению с той, что была на Астрии, но благодаря ускорению и прорыву, этого не произошло.


Благодаря метке, оставленной юношей, он знал, в каком направлении бежит Винсент, поэтому, используя новый навык, который он приобрел, Артур делал шаг за шагом, и каждый из них пересекал довольно большое расстояние, как будто он преследовал неподвижную цель, поскольку скорость Винсента была слишком медленной по сравнению с Артуром.
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Глава 171



Глава 171 Приведи Меня К Своему Несу.


То, что Винсент пересек за пару минут, используя свою самую быструю скорость и свою секретную технику, было пересечено всего за несколько секунд несколькими шагами Артура.


Каждый шаг выглядел так, как будто он ступал по твердой земле, он появлялся в определенном месте и исчезал менее чем за секунду. Его скорость была просто невообразимой.


"Значит, вот как выглядит скорость Бога."


Шагая по воздуху и преследуя Винсента, Артур потратил ровно пятнадцать секунд, ни больше, ни меньше, чтобы определить местонахождение Винсента с помощью своего чувства. Тем не менее, он не атаковал сразу, вместо этого, он последовал близко позади, поскольку хотел знать, почему Винсент взял Алину с собой, несмотря на то, насколько это было опасно.


Прятаться от Бессмертного было для него просто, поэтому он просто прошел незамеченным мимо Винсента, который почувствовал некоторое облегчение, почувствовав, что за ним никто не гонится.


С бессознательной Алиной на руках Винсент растворялся в земле и пересек большое расстояние, а затем вышел на несколько секунд, чтобы прийти в себя и одновременно проглотить несколько таблеток.


Даже Артур был немного шокирован, заметив скорость Винсента. Даже средний уровень Божественного Царства или даже могущественный человек может быть не в состоянии соответствовать его скорости, такая техника определенно из ряда вон выходящая.


"И все же этого недостаточно.'


Эволюция Артура полностью отличается от всех остальных, это достижение принесло ему много нового, помимо роста статистики.


Один из них был чем-то похож на Чувство. Добавив свое шестое чувство, которое развилось, к нему была добавлена новая функция, которая была "картой".


Подобно игровой карте, она простиралась настолько далеко, насколько позволяло его шестое чувство, и фиксировала каждую область, которую он пересекал. С такой штукой заблудиться было бы почти невозможно.


Следуя за Винсентом, Артур стоял в миле от молодого человека и смотрел на него спокойным взглядом, лишенным гнева или ярости. Его новое состояние было похоже на состояние Кертиса, и это было одним из главных факторов, которые помогли ему подняться в ранге. Это не только сделало его намного спокойнее, его процесс мышления был фактически разделен, немного похож на множественность личностей, но каждый из них управлялся одним и тем же. Обычно, даже Боги не могут думать о нескольких вещах одновременно без страданий. Мозг Бога - это то же самое, что и мозг смертного, он чрезвычайно уязвим и легко обременяется.


Если бы он не вошел в это состояние, Артур не смог бы так думать.


....


Пока он стоял там, черная мантия Артура немного развевалась. Незаметный глазу, Артур бросил маленький черный предмет, который приклеился к Винсенту, а тот даже не заметил этого.


При ближайшем рассмотрении это была электронная штука, похожая на маленькую капсулу, используемую для поиска местоположения врагов в голливудских фильмах. Используя свой усиленный Атрибут Творения и Потерянную Магию, Артур создал эту капсулу, которая показала ему более подробное местоположение Винцента.


Он обмотал его своей внутренней энергией, чтобы держать его незамеченным, и пока внутренняя энергия Винсента слабее его, он даже не сможет найти его, если не разденет и не проверит каждый дюйм своего тела, и даже в этом случае он все еще приклеен к нему.


Еще десять минут Артур следовал за Винсентом, пока молодой человек не достиг древней башни в большом горном ущелье. Башня была тридцати футов высотой и казалась заброшенной.


Увидев желтую точку на карте, Артуру даже не нужно было напрягать свое чутье, чтобы понять, что там кто-то есть. Желтая точка означает, что это нейтральное существо, ни враг, ни союзник, красная-враг, а зеленая-союзник.


"Наконец то, добыча добралась до своего логова.'


Артур усмехнулся и исчез со своего места.


Винсент вышел из-под земли, он распростер свои чувства и, как только он не обнаружил абсолютно никого, кроме фигуры, сидящей перед ним, он вздохнул с облегчением.


"К чему такие сложности, я уже проверил это место и его окрестности."


Винсент положил Принцессу Демонов на землю и посмотрел на молодого человека с ничего не выражающим лицом, в его глазах был намек на гнев, но он не проявлял этого.


Молодой человек в белом халате, стоявший перед ним, не заметил взгляда Винсента, он взглянул на Алину и непрерывно кивал, как будто был всем очень доволен. Он оглянулся на Винсента и добавил:


"Я должен отдать тебе должное, ты прокрался в их тюрьму и вытащил ее оттуда, это действительно настоящий подвиг. Хотя, эти дикари-слабаки, среди них все же есть несколько надоедливых собак."


Обычно, дружелюбная улыбка Винсента на этот раз отсутствовала, он сохранял бесстрастное выражение лица и говорил спокойным тоном


"Задание выполнено, вернемся в секту."


Услышав Винцента, юноша махнул рукой и рассмеялся.


"Хахаха! Ты так боишься, что хочешь вернуться прямо сейчас? Нам придется подождать старшего Тиана, чтобы он нас забрал. Кроме того, я нашел другого кандидата в племя Горгулий и уже послал братьев Дан. Мы подождем их, а потом встретимся со Старейшиной Тианом."


Затем, не обращая внимания на Винсента, юноша откинулся на кровать и закрыл глаза.


Они оба занимались своими делами, сидя в пыльной комнате. Винсент сидел, скрестив ноги, и, по-видимому, что касается юноши, то по его дыханию было видно, что он спит.


Тишина длилась недолго, ее нарушил тихий шорох, заставивший на секунду дернуться уши спящего юноши. Он спокойно смотрел на стену перед собой и говорил с оттенком холодности в голосе.


"Кто там? Тебе лучше выйти, иначе тебе крупно не повезет."


Несмотря на эти слова, ничего не произошло. Он взглянул на стену и прислушался, но ничего не обнаружил. Юноша взглянул на Винсента и сказал:


"Ты привел незваных гостей! Как ты мог их не заметить!"


Хотя, это был всего лишь легкий шум, юноша был уверен, что это не ветер и не какой-нибудь дикий зверь. Однако, в отличие от юноши, Винсент был уверен, что за ним не следят, и думал о нем только как о прячущейся змее.


Винсент пожал плечами и ответил:


"С какой стати меня будут преследовать? А как насчет тебя?"


"Чепуха! Я приехал сюда три дня назад, но ничего не произошло, но в тот момент, когда вы пришли, что-то обязательно случилось!"


В этот момент, юноша немного запаниковал. Его силы были достойными, и он не мог заметить противника, что означало только, что враг был сильнее его и прекрасно прятался. Если на него нападут исподтишка, он умрет с позором.


В приступе страха, юноша ударил кулаком в стену перед собой, разрушив ее и создав огромную дыру, даже вся башня содрогнулась от сильного толчка.


Не видя ничего, кроме огромных валунов, принадлежащих горе, юноша успокоился, но паника по-прежнему не исчезла.


"Нам нужно немедленно покинуть это место, мы встретимся со старейшиной Тианом, и братья Дан догонят нас."


Сказав это, он приготовился выпрыгнуть из здания, но шорох снова проник в его уши. Юноша почувствовал, как по спине у него пробежали мурашки, и прежде чем он успел заговорить снова, позади него раздался громкий шум, похожий на взрыв, и в то же время, он что-то ощутил в нижней части тела.


Взглянув вниз, юноша увидел темно-зеленую лозу толщиной с бедро, пронизывающую его со спины и выходящую из груди. Кровь потекла у него изо рта, когда он испуганно уставился на дыру у себя в груди.


Винсент был так же потрясен, как и юноша, однако он не задержался ни на секунду, в тот момент, когда он увидел, как лоза пронзила парня, он использовал свою секретную технику и растаял в земле вместе с Алиной, которая находилась рядом с ним, все еще без сознания.


К несчастью, когда он растаял на земле и приготовился бежать снова, холодный и спокойный голос зазвенел в его ушах, и он немедленно отлетел в сторону, перекатившись пару раз по пути.


Руки Винсента непроизвольно задрожали, когда он сразу узнал этот голос, он укоренился в его памяти в тот момент, когда Артур был в тюрьме, и был еще глубже, когда он увидел, насколько сильны были Голем и странная книга, но что еще страшнее-тот рыжеволосый юноша.


Подняв голову, Винсент увидел одетого во все черное мужчину с длинными седыми волосами и двумя глубоко посаженными серыми глазами, которые спокойно смотрели на него.


"Т..ты..... как ты меня нашел?"


Когда он спрашивал об этом, то услышал рядом шорох и невольно вздрогнул, а потом увидел, как Алину обвивает густая темно-зеленая лиана и исчезает в отверстии в центре башни.


"Если я не ошибаюсь, ты не в том положении, чтобы спрашивать меня, не так ли?"


Сжав дрожащие руки, Винсент открыл рот, но не смог произнести ни слова, он знал, что молить о пощаде бесполезно. Проведя несколько секунд в страхе и пытаясь принять решение, он вздохнул и заговорил:


"Ладно, я сдаюсь, чего ты от меня хочешь?"


Артур хлопнул в ладоши и удобно устроился на жесткой кровати, не сводя глаз с Винсента.


"Теперь это разумно, нет необходимости создавать бессмысленное кровопролитие…"


Он остановился на секунду, глядя на лужу крови рядом с юношей, который уже умер от смертельного яда виноградной лозы.


"... конечно, некоторые люди должны умереть, но некоторых можно спасти… если они полезны и в первую очередь, честны."


Одобрительно кивнув Артуру, Винсент поднял руки и ответил с несколько натянутым смехом:


"Хахахаха.... ты прав. Если позволишь, чего хочет от меня Мистер Артур?"


Артур сидел на кровати с задумчивым выражением лица, поддерживая рукой подбородок, через несколько секунд он поднял руку и указал пальцем на Винсента, сказав:


"Сначала съешь это."


Когда он сказал это, странный огненный шар размером с большой палец появился из его пальца, у него были жуткие глаза и какая-то старуха слилась на макушке его головы, он медленно поплыл к Винсенту, который смотрел на него с полным страхом.
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Глава 172



Глава 172 Обратно Домой


Винсент неохотно открыл рот и позволил странному оранжевому пламени проникнуть в его тело. Сначала, он почувствовал нечто странное, как она спускается в его горло, но ее присутствие мгновенно исчезло, как только она достигла того места, где находился его Даньтянь.


"Хорошо, мудрый человек знает, когда нужно сдаться. Поскольку простые вещи уже сделаны, давайте обсудим основную тему."


Когда он закончил говорить, Артур бесцеремонно махнул рукой и снял с пальца Винсента кольцо для хранения вещей. Глядя на фиолетовое кольцо для хранения, играя с ним руками, Артур снова заговорил:


"Может быть, я и не знаю об этом богом забытом месте, но я знаю, что люди не должны быть здесь, а это значит…"


Когда он взглянул на Винсента, в его глазах мелькнул холодный блеск, но вскоре он исчез в мгновение ока, как будто никогда и не появлялся. Винсент, который тоже смотрел на Артура, заметил такую перемену и ощутил дрожь по всему телу. В этот момент, молодой человек, весь в холодном поту, сидел перед одетым в черное Артуром и даже не осмеливался попробовать какие-либо трюки или тяжело дышать.


Пустая энергия направилась в кольцо, сначала он встретил небольшое сопротивление, но вскоре, оно оказалось подавлено.


Артур осмотрел складское кольцо, в котором было самое большое пространство по сравнению со всеми остальными, которые он видел, за исключением Зодиака, конечно.


Там была куча методов культивирования, пара сотен лучших Красных Камней Духа и даже дюжина зеленых камней духа, которые были классом выше. Хотя, они используются в качестве валюты, некоторые люди используют их для переработки в таблетки, которые восстанавливают Энергию Пустоты, однако, их эффективность не так велика, поэтому, это можно рассматривать как потерю. Если только кто-то не был до неприличия богат, и не превращал их в пилюли.


На самом деле, сколько энергии из пустоты человек восстанавливает за определенное время, зависит от техники культивирования, которую он практикует, но не все люди знали, что статистика мудрости также играет огромную роль в восстановлении Маны или энергии из Пустоты.


Увидев разные иностранные пилюли, красивую саблю и несколько материалов, Артур усмехнулся, поскольку этот молодой человек был довольно богат, по крайней мере, по сравнению с людьми в Подземном Мире.


Что смутило Артура, так это то, что в Среднем Царстве, таком как это, существуют Боги и Божественные Существа, но в Высоком Царстве, таком как Подземный мир, Боги были близки к нулю, так как это было только у лидера фракции.


Как раз, когда он собирался закончить осматриваться, Артур заметил металлическую эмблему, которая испускала слабые нити более низкой энергии. Эмблемой был трехглазый орел, у него была какая-то особенная аура, как будто он был выше всех вещей. Не обращая внимания на фиолетовое кольцо, Артур вынул эмблему и помахал ею Винсенту, который сразу же побледнел, увидев эмблему.


"Понимаю… теперь это гораздо интереснее."


Не нужно быть гением, чтобы понять, откуда взялся Винсент, Артур сразу же догадался об этом, как только увидел эмблему. Он хранил эмблему в своем хранилище вместе с кольцом юноши и добавил:


"А вот и настоящий вопрос. Как ты перелез через стену? Не забывай, что тебе дали второй шанс… так что не порть его."


Лицо Винсента позеленело, когда он увидел, что его кольцо и эмблему забрали, он даже не мог сопротивляться, однако, возразить он тоже не мог. Он крепко сжал кулаки и неохотно ответил после минутного молчания.


"Старейшина из моей секты поможет нам преодолеть огненную стену. Иначе, вы не сможете пройти дальше."


"Царство Бога, хм..."


Нынешняя доблесть Артура могла сравниться с Богом Высшего класса, как Делия. На самом деле, у него было достаточно уверенности и сил, чтобы справиться с тремя боссами Подземного Мира в одиночку, и, если бы он снова столкнулся с ними, благодаря радикальной перемене, которая произошла с ним, его уверенность немного возросла.


"А как этот старейшина протащит тебя за стену? Такие телепортации вообще существуют?"


"Н-Нет… он обволакивает наши тела своей низшей энергией, чтобы защититься от огня Ян, иначе мы взорвемся."


Немного поразмыслив над сказанным, Артур снова заговорил:


"Огонь Ян?"


"Это огонь, пропитанный огромным количеством энергии Ян. Мужчинам труднее пройти сквозь стену, так как в наших телах живет Ян, а что же касается женщин, то даже те, кто находится в Божественном Царстве, могут пройти сквозь стену огня Ян благодаря сильному Инь в их телах."


Винсент не жалел сил, когда объяснял все, что знал, против такого ужасного существа, как Артур, он не мог использовать свои хитрые уловки. Даже разговаривая со Старейшиной своего клана, он не почувствовал такого страха и давления, несмотря на то, что Артур и не собирался использовать грубую силу. Только его спокойный голос и то, как он неосторожно ведет себя перед ним, доказывает, что он даже не рассматривал его как угрозу.


"Глоток"


Бессознательно сглотнув слюну, Винсент вспомнил, как он пытался похитить Алину и как поначалу был настолько упрям, что думал, что сможет справиться с Артуром.


....


Размышляя об огне Ян, Артур не был уверен, есть ли у него иммунитет к огню или нет, и даже после проверки, не было ясно к каким видам огня он был невосприимчив. Вздохнув, Артур встал с кровати и дружелюбно улыбнулся Винсенту, сказав:


"Брат Винсент - определенно порядочный парень, и я надеюсь, что в следующий раз, когда наши пути пересекутся, ты больше не будешь делать глупостей… о, и я заберу твои вещи в качестве компенсации. Пока мы не встретимся снова."


Фигура Артура постепенно становилась все более расплывчатой, пока наконец не исчезла из комнаты, оставив только удивленного Винсента, который смог подняться только спустя несколько минут.


От этой "дружеской" улыбки его пробрал озноб, он даже не осмелился ответить и просто сидел. Сначала он думал попросить хотя бы свою эмблему, но его просто убьют, поэтому он держал рот на замке, что в конечном итоге стало правильным выбором.


Молодой человек посмотрел на безжизненный труп юноши и отвратительную дыру в его груди, прежде чем сделать глубокий вдох. Этот юноша обладал Божественным Царством 2-го уровня, но он был убит так легко, что, если бы эта лоза была направлена на него, еще неизвестно, что стало бы с ним.


Когда его глаза уставились в глаза юноши, полные недоверия и нежелания, Винсент пробормотал:


"Действительно, какая жалкая смерть…"


Не задерживаясь ни на секунду, Винсент растаял на земле и исчез из этой комнаты, вонявшей кровавым зловонием.


....


Артур направился на Запад вместе с Алиной, которая все еще находится в бессознательном состоянии, и через полчаса ему удалось вернуться туда, где произошла предыдущая битва.


"Астрию можно считать верхушкой айсберга по сравнению с этим миром."


Одна только эта огромная пустыня больше, чем континент Демонов и Западный Континент вместе взятые. Появившись на поле боя, он увидел рыжеволосого юношу, спокойно стоявшего на том же месте, где он оставил его с Мэри, а остальные осторожно держались позади него.


Тут и там было разбросано несколько свежих трупов, принадлежавших обеим фракциям, но ни один из них не был достаточно силен, самым сильным был Бессмертный высшего уровня, которого зарезали, как свинью.


Талия и остальная команда уже встали благодаря зельям, которыми он их накормил, их воздействие на смертных было чудесным, и, хотя их раны были довольно серьезными, кости заживали с поразительной скоростью. Только старшая горничная Талия все еще была немного ранена и не могла нормально двигаться.


Седовласая горничная была в панике и, казалось, что была ограничена тонкой красной нитью. Сколько бы она ни боролась, ей никак не удавалось освободиться.


"С возвращением, хозяин."


Юноша поклонился и коротко объяснил, что произошло, указав, что Талия хочет уйти, поэтому он связал ее. Затем, не задерживаясь больше, он исчез в красном тумане, который быстро рассеялся вместе с попутным ветром.


Глядя на оставшихся четверых, Артур вздохнул и взмахнул рукой, обволакивая их своей внутренней энергией, прежде чем они исчезли из этого места и направились к месту назначения с ошеломляющей скоростью.


Талия даже не успела спросить Артура, как очутилась на странной площади, окруженной высокими колоннами. Затем, ее взгляд упал на бессознательную Алину, которая находилась рядом с ней.


"Тебе пора домой."


Артур смотрел на удивленные лица пятерых и произнес спокойным голосом. Не теряя времени, он активировал свое устройство, в результате чего странные руны, выгравированные на земле, засияли тусклым белым светом.


Когда они уже собирались телепортироваться, Талия подняла голову и перевела взгляд на Артура, а затем сказала:


"Подождите! Возьмите меня с собой. Поскольку Принцесса Демонов спасена, то вы выполнили свою часть сделки."


Затем, не дожидаясь ответа, она повернула голову к Лукасу, который стоял с широко открытым ртом, не в силах поверить в такой быстрый поворот событий.


"Позаботься о Принцессе Демонов и отведи ее обратно в Королевский замок."


Без дальнейших церемоний, она стала вырываться и попыталась уйти с большой площади, но на нее словно что-то давило, после чего последовал спокойный голос:


"В этом нет необходимости, сделка заключена, и мне не нужно, чтобы за мной следовал кто-то слабый, это только помешает мне."


Артур знал, что, не будучи резким, он не сможет остановить ее упрямство, он может только использовать ее слабость против нее. Не обращая внимания на Талию, которая смотрела на него со злостью и нежеланием.


Его взгляд переместился на молчаливую Мэри, зверочеловек держал Соню и нежно гладил ее по голове, глядя на ее розовые щеки, по которым можно было понять, что она выздоравливает и больше не отравлена.


"Добро пожаловать в мою секту. Ты найдешь Анастасию, которая ждет тебя. Прощай."


Закончив, последовала яркая вспышка, и они все вскоре исчезли с огромной площади. Артур невольно вздохнул, глядя на их удаляющиеся силуэты: даже дети и старики погибли, из-за войны, которая их совершенно не касалась, и, хотя, они не были его родственниками, он не хотел, чтобы они умерли здесь, вдалеке от дома.


Глядя на возвышающиеся колонны и тускнеющие символы, Артур махнул руками, заставляя колонны раскалываться и падать, а землю сотрясаться. Площадь была сильно разрушена.


Очень скоро то, что должно было быть специальной телепортационной решеткой, превратилось в огромную клетку, как будто здесь упал метеорит.


Артур не был дураком, чтобы позволить племени Пиголо снова вторгнуться в его дом. Что же касается возвращения на Астрию, то он разберется с этим, когда у него будет Пространственный Мастер, а до этого, он не планировал возвращаться.


А для Талии причина, по которой он не взял ее с собой, заключалась в том, что эта трансформация, произошедшая внутри него, вынудила его выйти из состояния отчаяния и одиночества, он больше не нуждался в компании, и это действительно было правдой, что ее присутствие сильно помешает ему, так как ему еще предстоит защитить ее.


Даже Лиссандру, которую он планировал держать рядом с собой, отослали назад, это место было настолько опасным, что он не мог позволить себе такую роскошь, как защищать Талию, не говоря уже о ней.
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Глава 173



Глава 173: Умереть Со Славой


Поскольку ему там делать было нечего, Артур больше не задерживался, его фигура расплывалась и, сделав всего один шаг, он уже был далек от этой площади или того, что от нее осталось.


Вдоль дороги он видел много кровавых сражений между двумя командами, и, судя по всему, племя Пиголо начало свое возмездие, поскольку количества этих отвратительных существ было много.


Очевидно, он не вмешивался в их дела, поскольку они не имели никакого отношения ни к нему, ни к его планам, он уже проинструктировал Гутчу и дал ему конкретные указания, что касается его самого, то он планировал уединиться на некоторое время, пока племя Пиголо не сумеет избежать этой катастрофы и атмосфера снаружи не успокоится.


С его способностями найти тихое, спокойное место не станет серьезной проблемой, используя Атрибут Земли наряду с навыком, подобным навыку Винсента, он слился с Землей и нырнул глубоко под землю, пока не достиг закрытой пещеры примерно в восьмистах метрах от поверхности.


Это место обладало плотной подземной энергией и было идеальным местом для культивирования. Когда он выбрался из-под крыши, Артур сел, скрестив ноги, в центре пещеры и закрыл глаза. Он хотел проверить системные журналы и увидеть преимущества своего прорыва, однако, он не был настолько нетерпелив. Во-первых, он использовал свою Технику Темной Боли и циркулировал нижнюю энергию в своем теле, что привело к появлению черного пламени вокруг него. Наряду с этой техникой, он также активировал технику усиления Темной Звезды, которая позволила ему создать очень мощный защитный слой под кожей.


В мгновение ока, прошло полчаса, и Артур, наконец, снова открыл глаза. Услышав треск проклятых цепей, он вздохнул и издал страдальческий смешок.


"Хотя мне и удалось прорваться, они все еще здесь… к счастью, их ограничительная сила уменьшилась."


Он попытался разорвать цепи, но сколько бы сил ни прилагал, это было бесполезно и это была только бессмысленная борьба. Попробовав еще несколько раз и не придя ни к какому результату, он сдался и переключил свое внимание на систему.


Увидев длинный список системных журналов, Артур облизал губы и начал внимательно просматривать их.


Твоя душа успешно поглотила душу Кертиса: + 1000 баллов Максимально Умственной Силы.


Вы получили новое звание: [Живи с честью, Умри со Славой .]: + 10% Максимального Здоровья. Если ваше здоровье меньше 30%, урон удваивается против конкретной цели по вашему выбору.


Может быть активирован один раз в пять часов.


(Если цель не мертва в течение пяти часов, то эффект сохраняется даже после выбора другой цели.)


Ваша статистика увеличилась, пожалуйста, проверьте ваше окно статуса для получения более подробной информации.


Вы открыли новое состояние: + 9999999 баллов Мудрости.


Эфирное Состояние (Пассивное Lv2) (Активировано): Успокаивает сердце, успокаивает ум и позволяет более рационально мыслить. (Не влияет на время / Пустоту / Преисподню / Темную Материю).


⚫ + 500 000 баллов к жизнеспособности, силе, интеллекту, ловкости и мудрости.


⚫ + 5% урона.


⚫ + 5% Снижение магического и физического урона.


⚫ + 2500 Максимальная Умственная Сила.


Атаки на водной основе наносят на 150% больше урона.


⚫Вы получили на 30% меньше урона от любой атаки на водной основе.


Выработан Иммунитет против дебаффов: Страх, окаменение.


Из-за поглощения другой души, вы получили новую статистику: Защита Души: Чем выше значение, тем сильнее ваша защита от атак души.


Из-за поглощения другой души, ваша ценность защиты души увеличилась: +5,000


Вы получили новый навык (пассивный): [Ключевое Мастерство Владения Мечом]


....


Поскольку пользователь "Артур" уже имеет [ключевое мастерство владения мечом], два навыка будут объединены воедино, пожалуйста, удерживайте...


Успешно!


Вы получили новый навык (пассивный): [Мастерство Небесного Меча]: При использовании любого вида меча, вы получаете +40% увеличение урона и +20% увеличение скорости.


способный впитать Энергию Меча


⚪ Может использовать навык : [Небесный Удар]


[Небесный Удар]: Используя любой вид меча, пользователь способен на все.


Стоимость: 50m Чистой Энергии


Охлаждение: Нет


Вы успешно достигли Божественного Царства 1-го уровня.


Вы успешно достигли Божественного Царства 2-го уровня.


Ваша статистика увеличилась, пожалуйста, проверьте ваше окно статуса для получения более подробной информации.


Ваш "Даньтянь" увеличился в размерах: + 50м максимальной Чистой Энергии / + 150м Максимальной Мана.


Ваши Меридианы были очищены: + 19,999 Восстановление Чистой Энергии / + 19,999 Восстановление Маны.


Некоторые функции были разблокированы.


Поздравляю! Ваше тело избавилось от 90% загрязнений.: + 10м силы / + 10м живучести / + 10м ловкости.


Начато общее техническое обслуживание, пожалуйста, подождите.....


Закончено: 2 минуты 48 секунд.


Подробности (-):


⚫ 80% навыков были изменены, пожалуйста, нажмите на ( + ) для получения более подробной информации. (Пожалуйста, имейте в виду, что все предыдущие тоже можно использовать.)


Изменения системы ,более разнообразные функции. (+)


Теперь может видеть имя цели, область/уровень, возраст, расу, баффы, дебаффы.


Окно состояния содержит дополнительные сведения для изучения пользователем.


⚫Добавлена карта для обнаружения нейтрального, дружественного и вражеского присутствия вокруг пользователя.


⚫Было добавлено новое подробное окно, чтобы показать количество вещей, которые сделал пользователь.


⚫Устранение ошибок...


ЗАГЛАВИЕ: МЯСОРУБКА / ИСКАТЕЛЬ ЗНАНИЙ / НАЕДИНЕ С МЕЧОМ / ВЛАДЕЛЕЦ КОВЧЕГА / ЖИВИ С ЧЕСТЬЮ, УМРИ СО СЛАВОЙ


Уровень: ???


Класс: Темный Паразит


Область: Божественное Царство 2-ой уровень


-


Сила: 354,4 м


Интеллект: 322,6 м


Проворство: 301М


Мудрость: 289,7 м


Жизнеспособность: 315,9 м


Ловкость: 302,1 м


-


Здоровье: 378,4 М / / Здоровье Реген: 145781/с


Чистая Энергия: 384,2 М / / Чистая Энергия Реген: 138877/с


Мана: 418M / / Мана Реген: 224814/с


Выносливость: Бесконечный / Выносливость Реген: ???


-----


Создание: 192


Сила Атаки: 397,4 М (+65% Урона)


Защита: 388M (+25% снижение урона)


Магическая Защита: 87,8 м


Защита Души: 5,000


Способности Энигмы : Телекинез / Древние Нити / Шестое чувство / Ковчег (активирован)


Умственные способности: 5499


---


Элементарные Сопротивления (+)


Темнота: 100%


Ветер: 35%


Вода: 75%


Земля: 75%


Свет / Святой: 5%


Тень: 30%


Молния: 100%


Лед: 30%


---


Счет Смертей: 1 (еще 2 для получения "Несвязанного")


---


Имущество (471 981)


Гонки:


⚫Людей (282,971)


Демоны (84,997)


Звери (+) (101,514)


Уникальные Звери (2498)


⚫Мифические существа (1)


-----


Увидев длинный список уведомлений и увеличение статистики, Артур издал сердечный смех, просто глядя на саму статистику, и его уверенность снова возросла. Его статистика удваивается, и встреча с Богом, безусловно, достижима, даже его убийство не является чем то выдуманным.


В течение следующих полутора часов, Артур проверил все детали о навыках и методах и выбрал те, которые ему понравились. Он выбрал три навыка боевого искусства, одну технику движения и три навыка владения мечом.


Навыки боевого искусства таковы:


[Бушующая Бронзовая Платформа] (Мастерство: (Уровень 3-го класса)


[Кулак Небесной Горы] (Мастерство: (Небесного Ранг 1 уровня)


[Непревзойденная Золотая Пальма] (Мастерство: (Небесного Ранг 3 уровня)


Техника движения была ему уже знакома, это эволюция лепестковых ступеней. Он бессознательно использовал его раньше, каждый шаг позволял ему пересечь расстояние, и все, что осталось-это его изображение.


[Прыжок Лепестка] (Мастерство: (Небесного Ранг 2 уровня)


Хотя, его ранг был невысок, и у него было несколько других хороших приемов движения, он все же выбрал этот, поскольку чувствовал, что он вполне совместим с ним, более того, он соответствовал его вкусам.


И последнее, но не менее важное-навыки владения мечом:


[Небесный Удар]


[Золотые Одинокие Ножны]: Вынимайте и убирайте свой меч с невероятной скоростью, создавая разрушительную атаку мечом.


Стоимость: 100,000 Маны / 25,000 Чистой Энергии


Перезарядка: нет


[Тысяча Волн]: Дайте волю атаке мечом, которая представляет собой комбинацию тысячи ударов мечом.


Стоимость: 1 Мана/500 000 Чистой Энергии.


Охлаждение: 20 часов.


С помощью Ковчега Божественного Времени манипулирования способностью, которая позволила ему провести долгое время внутри него, не проходя ни секунды снаружи, он был уверен в повышении своего мастерства. Более того, благодаря Маказе, его любимой катаны, эти атаки стали бы более чудовищными, и если враг-сам Бог, то он точно не выживет.
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Глава 174



Глава 174 Новые Возможности


Закончив тщательную проверку журналов, Артур провел остаток дня, медитируя и поглощая как можно больше Чистой Энергии из преисподней.


Время от времени, он чувствовал легкую дрожь, несмотря на то, что находился так глубоко под землей. Единственное правдоподобное объяснение заключается в том, что Боги, живущие в штаб-квартире племени Пиголо, наконец решили показать себя и начали свое возмездие, чтобы изгнать захватчиков.


Артур не обращал на них внимания, сосредоточившись на работе. Его тело было подобно гигантскому черному водовороту, когда Чистая Энергия впиталась внутрь него, как будто он представлял из себя бездонную дыру.


Когда они проходили мимо его меридианов, энергия трансформировалась в большой бесформенный сгусток энергии, который вошел в его Даньтянь и проник туда с безумной скоростью. Черный талисман, плавающий вокруг его Даньтяня, испускал странный черный свет, ускоряя процесс очищения и облегчая весь процесс.


Всего за одну ночь, ментальная сила Артура увеличилась на триста, и, если бы ему пришлось тренироваться еще несколько дней, он бы легко перешел на следующий уровень. Другим потребовались бы месяцы, чтобы достичь цели, а некоторым гениям потребовались бы недели, как минимум, но Артур был настоящим чудовищем, и накопленный талант, который он впитал от всех этих трупов, наконец проявил свою пользу во всей красе.


На самом деле, было бы странно, если бы его скорость культивирования не была быстрой, его статистика уже была довольно высока, поэтому, естественно, его область должна была соответствовать статистике, а это достижимо только в том случае, если это было сделано как можно быстрее. Кроме того, Артур был более или менее уверен, что как только он достигнет Царства Бога и станет полноценным Богом, ограничительные цепи наконец исчезнут, поскольку он был абсолютно уверен, что сможет их разорвать.


.....


Когда опустился занавес ночи и взошло солнце, Артур наконец открыл глаза и выдохнул белый пар. Он чувствовал, что все успокоилось, толчки исчезли, поэтому он решил выйти наружу через несколько часов.


"Но, прежде я должен проверить новые функции Ковчега.


"Дра'Лим"


В следующую секунду, Артур очутился в знакомом белом пространстве. Поначалу, это было немного ошеломляюще-смотреть на бесконечное белое пространство без границ, но спустя немного времени, он привык к этому.


В нескольких метрах от него, в нескольких футах над белой землей, медленно вращался некий кубический предмет, обладавший таинственной силой, и на его боках были выгравированы новые древние руны.


* Добро пожаловать в Ковчег*


Как обычно, голос робота звенел у него в ушах, и он чувствовал себя так, словно попал в научно-фантастический фильм или какую-то игру.


Однако, прежде чем Артур успел спросить о новых функциях, перед ним вспыхнул яркий золотистый свет, и его "копия" появилась прямо перед ним с ослепительной улыбкой на лице.


В отличие от настоящего Артура, у его копии были черные глаза и темные волосы, несколько короче, чем его настоящие седые волосы.


"Вот мы снова и встретились, мой друг!"


Затем, его "копия" протянула руку, желая пожать руку Артуру, но тот все еще испытывал отвращение к ней, и, несмотря на все случившееся, все еще не желал общаться с ним. Более того, он знал, что это был просто дух, какое-то послание, оставленное создателем или предыдущим владельцем Ковчега, однако, что его смущало, так это почему дух так похож именно на него, черт возьми! Это уже даже не сходство, а его явный двойник, если исключить незначительное изменение цвета волос и глаз.


Артур сложил руки на груди и спокойно наблюдал за неуклюжим поведением духа, ожидая, когда" копия " передаст сообщение, которое ему необходимо было услышать.


"Аааа! Не стоит так отстраненно себя вести! Мы же братья, не так ли? В любом случае.... Я вижу, что прошло совсем немного времени с тех пор, как мы виделись.... хммм, дай-ка я проверю."


Сказав это, "копия" взмахнул руками и начал постукивать по прозрачному экрану перед его лицом. Через пару секунд, он кивнул с широкой улыбкой на лице и продолжил говорить:


"Вижу, вижу.... это действительно страшно! Знаешь ли ты, что из шести вещей, которые я ожидал от тебя, ты стал тем, чего от тебя ожидали меньше всего! Даже меньше 1%! Если это не обычное везение, то это только означает, что небеса благоволят тебе, но это будет противоречить, так как ты бросаешь им вызов.....хахахаха"


"Копия" остановилась на мгновение, чтобы перевести дыхание, когда он рассматривал экран перед собой, после прокрутки вниз еще несколько раз, и оглянулся на Артура и добавил:


"На самом деле, я ждал, что ты станешь либо особым стихийным духом, либо ледяным титаном, но мои ожидания превзошли все! Это может быть только хорошей новостью! Паразит... вот так-то лучше!"


Услышав его слова, Артур нисколько не был шокирован, он уже ожидал, что его раскроют, что этот дух или" копия " знал о многом, и скрыть от него свою расу было бы чрезвычайно трудно, ведь он сумел узнать о нем практически все за несколько секунд.


"Ты должен знать, что паразит может не только владеть, но и делать другие неприятные вещи, ты используешь свою расу простым способом, но в конце концов, научишься.... но это не то, о чем я пришел сюда говорить, у меня есть хорошие новости! Моя щедрость не имеет границ, так что тебе лучше отблагодарить меня!"


Сказав это," копия " сосредоточилась на экране перед собой, затем, левой рукой он схватил кубический объект, плавающий рядом с ним, прежде чем нажать на него очень странным образом.


Копия остановилась только через десять минут, его фигура стала немного расплывчатой, и золотой свет начал окутывать ее. Бросив последний взгляд на Ковчег, он посмотрел на Артура и сказал:


"Поскольку мое время истекло, Ковчег объяснит тебе новые функции! Наслаждайся, и мы, вероятно, скоро встретимся, если ты не умрешь, конечно!"


От начала до конца, Артур не произнес ни слова, он просто стоял, сложив руки на груди и наблюдал за происходящим. Теперь, когда" копия " исчезла, ему не терпелось увидеть функции. Поскольку, нынешние функции Ковчега были уже настолько хороши и чудесны, он возлагал огромные надежды и на новые.


"Выведите на экран полезные функции."


*Список:


Фаза Обучения.


Покой.


Материализовать(+)


⚫Восточные Единоборства.


⚫Магия.


*


Первые две функции для Артура не новы, а вот третья-совершенно новая, к тому же немного необычная.


"Объясните функцию материализации."


* Материализация позволяет пользователю "Артура" тренировать и совершенствовать боевые искусства или магические навыки, которыми он обладает. В отличие от фазового обучения, время не остановится, наоборот, оно будет идти еще быстрее, один день, проведенный в функции материализации, равен двум дням снаружи.*


"Удваивает время?'


Поскольку это позволяет пользователю совершенствовать свои навыки, это, безусловно, полезно, но если человек вдруг потеряет счет времени и тренируется уже в течение недели, то две недели пройдут снаружи, это и хорошо, и плохо одновременно. На месте Артура не каждый сможет тратить месяца и дни напролет, улучшая свои навыки.


"А что, если я проведу час в функции Материализации?"


*Как только пользователь входит в функцию, он может выйти только после того, как пройдет целый день.*


Это очень заманчивая функция, особенно для старых отшельников, которые проведут годы или десятилетия в уединении, такая чудесная среда, которая помогает им расти безмерно сильнее, даже более редка, чем само Перо Феникса.


"А как насчет новых фаз?"


*В данный момент, пользователь "Артур" может получить доступ к фазе Новичка и фазе Тренера.*


"Тогда позволь мне на время войти в фазу Тренера."


*Вы уверены, что хотите начать фазу Тренера? Как только вы входите, остановиться уже не сможете.*


"Да."


* Начало обратного отсчета: 10..9..8..7...


*


...


* Пожалуйста, выберите свое оружие.*


*Список:


Одноручный топор: 1000 атак.


....


*


"Не нужно никакого оружия, продолжайте."


* Пожалуйста, выберите броню.*


"А?


Как только он услышал это, Артур был немного ошарашен, в фазе Новичка никогда еще не предлагали выбирать доспехи, он просто носил одежду Зодиака, поэтому, увидев список доспехов, он был даже немного рад.


Поскольку его характеристики были снижены, а противник достаточно силен, такая броня может хорошо его защитить.


Просматривая длинный список доспехов, Артур выбрал зеленую кожаную броню, которая добавляла несколько очков защиты, а также бонус в 5% к скорости.


В доспехах и с голыми кулаками, Артур ждал, когда появится его спутник "Белый".


*Готовы ли вы.*


"Да."


При этих словах странный щелкающий звук раздался в его ушах, прежде чем "Белый" появился, однако, в отличие от прошлого раза, у него были доспехи и длинный черный лук в руках.


Не дожидаясь Артура, он натянул лук и метнул ему в лицо острую металлическую стрелу.


Быстро пригнувшись и уклонившись от стрелы буквально на волосок, он приложил силу к левой ноге и надавил на землю, прежде чем его фигура стала немного размытой, и всего за один шаг, расстояние между ним и "Белым" было преодолено.


Поскольку это фаза Тренера, он теперь может использовать технику движения вместе со своими боевыми искусствами, поэтому, даже не сомневаясь, он быстро сделал несколько странных уплотнений в воздухе, и к тому времени, когда он появился перед "Белым", над ним появилась пятиметровая бронзовая платформа.


Артур последовал за ударом в грудь противника, который заставил противника отступить на несколько шагов, однако, к несчастью для него, удар оказался незначительным, когда Артур махнул правой рукой вниз, бросая бронзовую платформу в Белого, который не смог вовремя уйти.


То, что последовало дальше, было жестоким, поскольку бедный "Белый" был буквально раздавлен платформой, которая спустилась сверху, она раздавила его вживую.


Стоя в нескольких метрах от бронзовой платформы, Артур улыбался и ждал начала следующей фазы....
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Глава 175



Глава 175: Этап подготовки


"ха...


Артур глубоко вздохнул и вытер пот со лба. Перед ним лежал гигантский белый труп без лица, он держал два клинка, по одному в каждой руке и в настоящее время его ноги были раздавлены в кашу.


*Мои поздравления!* Вы прошли третий этап.


* Поздравляю! Вы закончили тренерскую фазу.*


*Производительность:


Физический балл: 86/100


Оценка навыков: 95/100


Магический балл: 25/100


Боевой счет: 88/100


Оружейный балл: 0/10


Затраченное время: 481 минута 55 секунд. "Низкий


Общий балл: 60 "хорошо".


Награды: +100 Психическая сила, +10 000 за все показатели.


"Что? Почему такие награды?"


Артур был мгновенно ошарашен, увидев такие низкие награды. Даже награды, которые он получил после первого очищения, были не такими уж и плохими. На самом деле, они были чрезвычайно щедрыми.


Он попытался спросить еще раз, но АРК не ответил, так что он мог только вздохнуть и попробовать Фазу Новичков, чтобы посмотреть, все ли награды были исправлены или это только эта фаза.


....


*Мои поздравления!* Ты прошел третий этап.


....


...


Награды: +10, +100 ко всем характеристикам.


- ...Серьезно? Как это может быть расценено как новая функция? ... это явно нёрф награды.'


Несмотря на то, что он был зол, безмолвная аура овладела им и подавила растущий гнев . Все, что он мог сделать, это вздохнуть и покинуть АРК, поскольку здесь нечего было делать .


Несмотря на то, что он не получил щедрого вознаграждения, он все еще мог практиковать свои новые боевые искусства и стать лучше, поэтому он получил 0 баллов по оружию. Он полагался только на кулаки и удары и сумел победить противников.


Однако, что удивительно, второй и последний этапы были невероятно сложными для победы. На втором этапе, он должен был уклониться нон-стоп от бомбардировки Уайти, который использовал магические навыки.


Что касается последнего босса, это была битва на выносливость, которая закончилась его победой с его бронзовой платформой, которую он использовал, чтобы расплющить босса и раздавить его ноги.


. . .


Как только Артур покинул АРК, он извлек труп юноши, который был с Винцентом и был одержим им. Сначала он не взял его труп, так-как он хотел, увидеть, что Винцент будет делать с ним, но когда он увидел, что он просто уходит после того, как взглянул на безжизненное тело, он бесцеремонно забрал его .


На самом деле, он только жаждал получить ту же способность, которую использовал Винцент, что позволило ему растворится в земле и путешествовать со скоростью, которую человек в своем измерении никогда не мог достичь .


К сожалению, кроме дополнения к статистике и нескольких приемов, которые не полезны Артуру, не было ничего, что привлекло бы его внимание . Техника, которую он ждал, так и не появилась . Честно говоря, используя прыжок лепестка, он мог бы легко превзойти Винсента, но если бы он использовал его, его скорость, вероятно, была бы быстрее, чем когда он использует прыжок лепестка .


Если быть более точным, лепестковый прыжок больше подходит для битвы . Однако техника Винсента предназначена для путешествий или бегства, если она сочетается с молнией вперед, Артур был уверен, что даже с лодкой духов никто не сможет поймать его, по крайней мере, если это не уникальная лодка духов, как у него.


Духовная Лодка, которую он купил с Люси, была в её накопительном кольце, так что он остался ни с чем, но это было также прекрасно, так как он не хотел открыто использовать ее. Он предпочел спрятать ее и избегать неприятностей, особенно в таком безумном мире.


"Я думаю, все наконец-то готово."


Артур взмахнул рукой, извлекая тело полковника и овладевая им на месте. Он проверил его одежду и сделал несколько преднамеренных порезов здесь и там, чтобы казалось, что он был в бесчисленных сражениях. Он также добавил немного пыли и грязи, чтобы это выглядело еще более реалистично, чем то, что он исчез из подземной пещеры и появился на поверхности, где воняло кровью и было довольно многолюдно, так как солдаты бегали вокруг с копьями в руках.


Очень скоро солдаты узнали его, несмотря на его изможденное состояние, они поклонились и возобновили свою работу, казалось, что все не совсем успокоилось, но враги были отбиты.


Артур кивнул им в ответ и вернулся в свою резиденцию, поскольку его положение в клане было довольно высоким, ему не нужно было выполнять простую работу, как они . Его выбор жертвы был хорош, так как он выбирал довольно высокопоставленных личностей.


Всего через десять минут Артур уже был в роскошной резиденции Хакима . Как раз в тот момент, когда он собирался пойти в свой кабинет и помедитировать, прежде чем послать кого-нибудь за Гутчей, главная дверь его резиденции распахнулась и ворвался здоровенный отвратительный Пиголо . У него было счастливое выражение лица, когда он увидел невредимое тело Хакима . Он подошел к Артуру и похлопал его по плечу, говоря:


- Старший брат Хаким! Ха-ха-ха, я так и знал, что эти проклятые рептилии до тебя не доберутся! Они собирались объявить тебя пропавшим, но я настоял, чтобы они подождали еще один день."


Абель (Раса: Пиголо): Царство: Пиковая Стадия Божества


Возраст: 37 лет


Артур изобразил дружелюбную улыбку, хотя и немного уродливую из - за отвратительной внешности расы собеседника .


"Полковник Авель, я тоже рад видеть вас в целости и сохранности". Так что же привело вас сюда?"


Услышав слова полковника Хакима, Абель расхохотался еще громче, потом снова похлопал Артура по плечу и сказал:


"Хахаха", что за "полковник Авель", ты так за меня переживал, что стал уважительным? Хахахаха называй меня "Абель", как всегда, иначе я чувствую себя неловко. "


"Хорошо, Авель, что привело тебя сюда? Я только что вернулся и мне нужно немного отдохнуть. "


Услышав это, Абель отступил на два шага и тщательно осмотрел тело Хакима, убедившись, что на нем нет никаких повреждений, он вздохнул и сказал серьезным тоном::


- Нас вызвали в штаб-квартиру . На этот раз рептилии были очень хитры и начали полномасштабное наступление . Из того, что я слышал, мы потеряли около тридцати процентов нашей военной мощи, если бы не вождь клана, который пришел в ярость и начал полномасштабную бойню, убивая каждую рептилию на своем пути, они бы не отступили ."


-Тридцать процентов, да? Эти горгульи просто ужасны .


Поскольку они были вызваны, Артур не мог отказаться из-за обладания телом полковника, поэтому он последовал за Абелем и направился в штаб клана Пиголо.


Им потребовалось больше часа, чтобы добраться до штаб-квартиры, так как Абель много раз останавливался, чтобы отдать приказы нескольким капитанам и решить проблемы . Он был способным командиром и, похоже, пользовался очень хорошей репутацией среди солдат .


Даже с помощью различных пассивных навыков и так далее, Артур никогда не был многословным человеком, и он не был рожден, чтобы быть военным лидером . Это правда, что он основал секту лунной звезды вместе с Люси, но в конце концов, именно Анастасия позаботилась об этом.


Единственная причина, по которой он решил основать секту с Люси - это иметь дом, куда можно вернуться, и обладать сильной властью, чтобы на Артура не смотрели свысока, как на других в Астрее. Будь то они, их дети или внуки, они хотели, чтобы они жили лучше, чем они, в безопасном месте и в мирную эпоху, лишенную бессмысленных войн за территории, которые можно разделить, не прибегая к кровопролитию.


. . . . .


До того, как Артур и Авель заложили тысячефутовый дворец, он обладал величественным видом и был сделан из материала, очень похожего на красный нефрит. Он был роскошным и захватывающим дух. Даже Артур был поражен тем, что впервые увидел такой великолепный дворец, вызывающий восхищение.


"Хахаха каждый раз, когда я вижу его, я не могу не быть не шокирован, говорят, что это было построено под вулканом, поэтому материал стал кроваво-красным, как лава. "


С благоговением и изумлением в глазах Авель смотрел на дворец перед собой, рассказывая о нем Хакиму . На самом деле такая ситуация случалась каждый раз, когда он приходил с Хакимом, это стало постоянной рутиной, так что покойный Хаким уже давно начал игнорировать Авеля в такие моменты .


Вскоре они вошли в величественный дворец и встретились с Пиголо, у которого, как ни странно, была белая борода . Это был первый бородатый Пиголо, которого Артур когда-либо видел, и он не мог отделаться от мысли, что борода не подходила его отвратительному лицу.


"Вы двое наконец-то пришли, встреча вот-вот начнется, так что давайте поторопимся". "


Старый Пиголо не дождался их и прошел вперед. Он был их непосредственным начальником и имел звание "Командир".


Киран (Гонка: Пиголо): Царство: 4-й класс Бессмертный.


Возраст: 52
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Глава 176



Глава 176: Глава клана.


Через несколько минут после того, как они последовали за Кираном, они встретились с другой группой, возглавляемой пожилым человеком, который был одет так же, как и старый Киран. Полковник-это довольно высокое положение по сравнению с простыми солдатами, но есть и несколько рангов выше этого, как и у этих пожилых людей. Более того, кажется, что до них нелегко добраться, так как все люди, достигшие этого ранга, были более или менее стариками.


Артур видел четырёх человек в той же красной одежде, что и Киран, и трое из них были старейшинами, а последним был Пиголо средних лет.


Довольно трудно угадать их возраст, но благодаря его оценке, выявление их возраста проще простого. Был даже старый Пиголо, который жил больше века.


Примерно через двадцать минут, пройдя несколько поворотов и тщательно охраняемых комнат, они наконец добрались до грандиозного зала. Двенадцать колонн стояли прямо с каждой стороны зала до самого его конца, а в центре стоял необычайно большой стол.


За столом было тридцать шесть мест, и больше половины уже занято. По их одежде Артур мог догадаться, что они были рангом выше его, даже выше, чем Киран, поскольку они носили серую мантию с красным отвратительным лицом, похожим на выгравированное сзади.


"Оценка" была активирована, и Артур обнаружил, что все сидящие люди находятся в Божественном царстве. Абель, Артур и восемь других полковников последовали за Кираном, поскольку они были под его командованием. Старый Пиголо прошел в определенном направлении и встал позади другого пожилого Пиголо, который занял одно из тридцати шести мест.


Эльбель (раса: Пиголо): Божественное царство третьего класса.


Возраст: 84


'Не слишком сильная, но все же.... удивительная военная мощь. '


Несмотря на то, что он был уверен в победе над любым человеком, не вознесшимся к Богу, он все же был поражен многочисленными Божественными существами и Бессмертными, которыми обладал этот клан. Это была пустынная земля, изолированная от остального мира из-за стены огня ян, так что построить такой грандиозный дворец, иметь огромное войско, это явно шокирует.


Этого не хватает по сравнению с Подземным миром, где Бессмертных можно увидеть повсюду в городах, они все еще являются силой, которую нельзя недооценивать.


Артур был уверен, что вождь клана должен быть Богом, и в этом клане есть возможность присутствия кого-то большего, чем Бог. Он не был уверен, что сможет убежать от такого количества экспертов. Одно Божественное Царство не может причинить ему вреда, но тридцать шесть из них вместе с сотнями Бессмертных, добавляя к этому Бога, это не то, с чем он может справиться.


....


За исключением нескольких дружеских бесед, никто не осмеливался говорить громко, так как атмосфера была немного напряженной, и когда прошло полчаса, все места были заняты, кроме трех больших красных кресел в центре стола .


Из информации, которую он получил благодаря оценке, Артур смог понять состав рангов более тщательно .


Один генерал имел под своим началом пять армейских командиров.


Один командующий армией имел под своим началом десять полковников .


Один полковник имел под своим началом 25 Майоров .


Один майор имел под своим началом 10 капитанов .


А поскольку генералов было тридцать шесть, то бессмертных было триста шестьдесят, если не считать скрытых экспертов или козырей, которыми наверняка располагает клан .


. . . .


Наконец раздались шаги, за которыми последовало невидимое давление, сделавшее атмосферу еще более напряженной . В конце коридора показались три силуэта . Спокойные шаги, подавляющее присутствие и Божественная аура, не было никаких сомнений, что прибывшие были Богами .


Несмотря на полную уверенность в том, что Артур справится с Богом Вершины, он по-прежнему чувствовал небольшое давление . Это случалось каждый раз, когда он встречался с Богом, такого рода давление не может быть снято просто поднятием статистики, это аура превосходства, в то время как он технически все еще смертный, у него длинная жизнь благодаря восхождению в Божественное Царство, Но это не бесконечно, и в один или другой день, если он не станет Богом, он точно умрет от старости . Однако Бог никогда не умирает от старости без особых обстоятельств .


"Хе-хе, я извиняюсь за опоздание". Мои кости стареют, и мне пришлось много двигаться за эти пару дней. "


Из теней, покрывавших большую часть зала, издалека вышел пожилой Пиголо в сопровождении двух других пожилых Пиголо, направляясь к столу .


"Оценка


Ти эру (раса:Пиголо): Царство Бога 4-го класса .


Возраст: 501


Ти Буо (раса: Пиголо): Царство Бога 3-го класса .


Возраст: 480


Ти Фуэр (раса: Пиголо): Царство Бога 3-го класса .


Возраст: 481


Две фигуры позади главы клана были в 3-м классе, а сам вождь был Богом 4-го класса, который был не так силен, как Король-Лич и Килиан, но они все еще были Богами, и на них нельзя было смотреть свысока .


Ведущий силуэт, одетый в золотую мантию и с длинной белой бородой, не сочетающейся с его удивительно отвратительным лицом, бесцеремонно уселся на центральные сиденья, за ним последовали остальные двое .


Все трое были подобны трем огромным валунам, давящим на присутствующих генералов и командиров, никто не осмеливался продолжать болтать и молчали, так как они боялись испытать на себе весь гнев главы клана .


Артур держал свое божественное чувство в узде и убрал Шестое чувство, не смея привлекать к себе слишком много внимания . Он даже не смотрел на них прямо, но, в отличие от остальных, не испытывал ни малейшего страха . Он просто не хотел, чтобы его разоблачили или навлечь на себя ненужные неприятности .


Его миссия в этом племени частично завершена, ему просто нужно найти пространственного мастера . Он будет ждать, пока Гутча найдет для него какую-нибудь информацию, и если через неделю ничего не будет найдено, он попытается пересечь стену огня Ян и рискнет выйти наружу, чтобы найти пространственных мастеров . Ему просто нужно овладеть им и приобрести необходимые навыки, чтобы создать достаточно длинный пространственный туннель, ведущий к частоте земли . Это будет нелегко, но он должен попытаться, даже если есть только один процент вероятности, что Люси будет там .


"Давайте продолжим с дерьмом и отбросим ваши бесстыдные взгляды! 30%! Я уверен, вы знаете, что означает это число!"


Спокойное и непринужденное отношение резко изменилось, когда Ти эру сел, он даже сплюнул немного слюны, которая приземлилась на лицо командира сидящего недалеко от него, но никто не осмелился защитить или разгневаться .


Один крепкий Пиголо ростом 2,5 метра немного замешкался, прежде чем заговорить


-Вождь Т-племени, мы были застигнуты врасплох ... "


БАНГ!


Ти эру прервал его, когда он ударил кулаком по столу, встряхнув его целиком и напугав крепкого Пиголо до полусмерти. Он злобно посмотрел на генерала и ответил:


ТРИДЦАТЬ ПРОЦЕНТОВ! Уверен, ты знаешь, что значит эта цифра!"


Спокойное и непринуждённое отношение резко изменилось, когда Ти Эру сел, он даже плюнул немного слюны, которая приземлилась на лица Командующего недалеко от него, но никто не осмелился защитить или разозлиться.


Один жуткий Пиголо высотой 2,5 метра немного засомневался перед тем, как заговорить.


"Вождь племени, нас поймали без подготовки... "


БАНГ!


Ти Эру прервал его, когда он постучал кулаком по столу, встряхнув его целиком и напугав бесхитростного Пиголо. Он взглянул на Генерала ядовито и ответил.


- Неподготовленная моя задница!! Нет таких правил, чтобы они ждали, пока мы подготовимся! Ради бога, мы враги, а вы даже не готовы, когда они начинают такую крошечную скрытую атаку и посылают только свои мусорные войска? Я создал этот клан не для того, чтобы надо мной издевались, как над раненой собакой!"


Услышав гнев вождя племени, крепкий Пиголо мог только опустил голову и не осмелился оглянуться на Ти эру, опасаясь дальнейшего унижения .


БАНГ!


Чем больше он говорил, тем злее становился, кулак Ти Эру вызывал трещины на столе. Его лицо покраснело, а тело начало трястись, прежде чем он наконец успокоился.


Хотя он подавил свой гнев, Артур чувствовал исходящий от него необычайный холод .


- Я не из тех, кого легко запугать! Наше племя немедленно объявит войну этим грязным рептилиям! Ну и что, если у них есть однозвездный мастер массива, мы не отступим!"


После его заявления генералы вроде как пришли в себя и принялись подбадривать его и возбужденно кричать . Очень скоро атмосфера накалилась, но никто не осмеливался сказать опрометчивых слов, они просто подбадривали друг друга некоторое время, прежде чем успокоиться .


- Ти Буо, ты поведешь пятерых генералов вместе со всеми их войсками и уничтожишь эти тараканьи норы, которые они выкопали несколько лет назад . Ти Фуэр, ты возглавишь двадцать генералов и будешь давить на них . "


- Что касается меня, то я пойду в их штаб вместе с остальными и потребую компенсации! Хмпф! Я не верю, что они попытаются тайком напасть на нас с пустыми руками . Должно быть, что-то случилось! Хмпф! Проклятые рептилии!"
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Глава 177



Глава 177: План


Проведя следующие два часа в разговорах о деталях планов и потерях, понесенных от внезапного нападения, глава клана распустил большую толпу генералов. Артур был под командованием Кирана, а тот-под командованием генерала . Начальником Кирана был также старый Пиголо, которого глава клана выбрал, чтобы тот отправился с ним в штаб-квартиру пустынных горгулий . Очевидно, все его сильные подчиненные тоже последуют за ним .


Всего с вождем клана отправятся одиннадцать генералов, пятьдесят пять командиров, пятьсот пятьдесят полковников. Самым низким званием, которое было разрешено пойти, были полковники, так что Артуру немного повезло. Он был очень заинтересован в том, чтобы присоединиться к ним, так как его целью, когда он пришел сюда, все еще было найти пространственного мастера . Более того, он не беспокоился о том, что его не выберут, учитывая уровень власти полковников, было бы нетрудно убить и завладеть еще одним .


Единственной угрозой для него в этом месте являются три бога, он был уверен, что сможет справиться с ними по отдельности, но если они объединят силы, это будет очень сложно, так как у каждого бога были уникальные атаки и мощные козыри, он не может быть беспечным и тратить время, из-за бессмысленных боев против них .


Пока же, или, возможно, до тех пор, пока он не вернется на Землю, Артур решил никогда не показывать свою внешность, он всегда будет обладать чем-то, если не Хакимом, то растением, если не растением, то зверем, что бы это ни было, он будет владеть им и обеспечит себе вторую жизнь.


Это была не Астрия, и именно поэтому он не может быть беспечным, он не может провоцировать любого, кто его раздражает . Отчасти из-за этого он пощадил Винсента . Это правда, что он убил того юношу в белом, но только потому, что был уверен, что тот не будет таким же послушным, как Винсент .


Независимо от того, пострадал ли он от пожирания душ или нет, изменилась ли его личность или нет, у него было одно простое правило, которому они с Люси всегда будут следовать, а именно: устранять любую потенциальную опасность, никогда не позволять врагу жить, каким бы незначительным он или она ни были .


Гутча и Винцент уже последовали за его огненным шаром, независимо от того, где они находятся, если он этого пожелает, он может мгновенно убить их, и никто, даже Бог или кто-то из Высшего Царства не сможет его уничтожить .


Как только детонатор почувствует сопротивление хозяина, он взорвется, и все, что останется-это остатки мяса и земля, усеянная кровью того, кто был глуп, чтобы сопротивляться .


. . . . .


Закончив совещание, Артур перекинулся несколькими словами с взволнованным Абелем и вернулся в резиденцию Хакима . Прошло совсем немного времени с тех пор, как он прорвался, и несмотря на свои высокие показатели мудрости и удивительную восстанавливающуюся силу, он уже стабилизировал свое культивирование и даже увеличил свою умственную силу, он все еще хотел медитировать немного больше .


Перемены, которые он испытал, были просто слишком велики, особенно новые навыки, которые он получил . На самом деле, они не были совершенно новыми, просто эволюционировали версии старых, которые он не использовал или не находил их полезными . Жаль, что большинство из этих навыков не могут быть использованы на гуманоидных телах, как те пассивные навыки, чтобы активировать их, ему нужно другое тело .


По мере того, как он медитировал и вращал технику темной муки, чтобы пропускать нижнюю энергию и стимулировать свои Меридианы, чтобы поглощать эту энергию, его самосовершенствование неуклонно возрастало.


На самом деле, когда Артур получил эту технику, он чувствовал себя немного неуверенно. Хотя Зодиак настаивал, что он должен практиковать ее, он не находил это особенно удивительным, по крайней мере, ее можно было считать весьма несовершенной по сравнению с Люсиной.


Если скорость развития Артура можно было считать выдающейся, то Люси была похожа на монстра . Раньше, когда они были на уединенных тренировках, она была пугающе быстра в поглощении низшей энергии и повышении своего класса . Это было просто слишком быстро, в то время как людям требуются месяцы или недели, чтобы гении продвинулись на класс, ей понадобились бы дни или, возможно, даже день, это было просто слишком ошеломляюще .


Ее талант был беспрецедентным даже по сравнению с Артуром, который должен был быть непревзойденным, так что это заставило его подумать о ее происхождении, добавив ее особое телосложение, это просто делало вещи немного более загадочными . Для него было немного трудно поверить, что она просто родилась в Астрии, но опять же, что она делала в Астрии, если она не была родом оттуда?


Открыв глаза и нежно погладив кольцо на пальце, Артур рассеянно посмотрел на мелькнувшую перед ним фигуру Люси .


- Время идет, но мы навеки связаны ... ты ведь так сказала, Люси?"


Сам того не ведая, Артур провел в этом состоянии целый час, воспроизводя свои воспоминания с Люси . Хотя слияние с душой Кертиса и помогло ему, оно все еще не могло полностью погасить его непрекращающуюся тоску по жене и дочери .


. . . . .


Планы, заказанные Ти Эру, должны были начаться через три дня, и поскольку он был полковником, Артуру не нужно было ничего делать . Кроме Абеля, который приходил раз в день, чтобы поболтать с ним и рассказать о своем желании убить горгулий, незваных гостей больше не было .


Даже Гутча, казалось, исчез, он не умер, но и не пришел навестить Артура . Он никак не мог быть мертв, иначе Артур почувствовал бы, что его детонатор исчез, он не был достаточно храбр, чтобы отважиться убежать .


Бедный капитан фактически тратил все свои ресурсы и связи, чтобы найти пространственного мастера, независимо от того, насколько незначительной была информация, он попытается ее получить .


В зале племени, где собрались все высшие чиновники, Ти Эру и двое старейшин что-то обсуждали . Перед ними стоял Пиголо с ужасающим шрамом на лице и отсутствующей рукой . Удивительно, но он устранил ауру, подобно троице, так что он был Богом без сомнений. Никто, кроме этих троих, не знал о его существовании.


На самом деле эти трое были братьями, а этот покрытый шрамами Пиголо-их четвертым братом . Он оставался скрытым с самого рождения и был воспитан их отцом, чтобы быть хорошо обученным убийцей, который заботился обо всех темных вещах, связанных с их кланом. Его преданность племени никогда не подвергалась сомнению, и среди этой четверки он был немного сильнее Ти эру, будучи высшим 4-м классом божественного царства .


- Ты что-нибудь обнаружил, ти Ан ? "


Ти эру и двое других встревоженно смотрели на покрытого шрамами Пиголо . Хотя ти эру заявил, что он не боится пустынных горгулий, по всей правде говоря, они были лишь немного сильнее и не могли уничтожить их, не понеся никаких потерь . Кроме того, чтобы полностью искоренить все корни врага, цена была бы чрезвычайно высока и ни в коем случае не была бы им выгодна .


Он сказал это в приступе гнева, но все равно не отказался бы от своих планов .Может быть, искоренить горгулий не совсем возможно, однако, причинение им некоторых потерь-это выполнимая вещь . Высшие специалисты пустынных горгулий должны знать, что они нагрянут через три дня, и все их силы будут размещены в штабе, так что две другие группы во главе с Ти Буо и Ти Фуэром имеют хорошую возможность выполнить свои задачи .


Если бы они могли уничтожить дыры, которые являются главным источником дохода горгулий, то Ти Эру был бы удовлетворен . Эти "дыры" на самом деле были колодцами . Будучи расой, хорошо владеющей земными техниками и ландшафтом, окруженным Скалистыми горами, пустынные горгульи смогли создать такую большую мощь благодаря этим колодцам, которые соединяются с глубокой подземной шахтой . Шахта, которая обеспечивала большое количество красного камня духа и зеленых камней духа, была даже скромное количество камней сущности Земли .


Эти камни земной сущности конденсируются из накопления Толстого атрибута земной энергии . Они могут быть использованы для создания сильных артефактов или создания "бусины земли", которая может быть продана по высокой цене сторонним силам .


- Ситуация не очень ясна, однако, как я понял, они нашли старого духа земли и смогли заключить с ним сделку . "


Хотя тон его был спокоен, в голосе слышалась тревога .


Хотя его потенциал не был полностью пробужден, он все еще приводил их в страх и беспокойство, поскольку дух, независимо от того, какой атрибут, не является чем-то, что можно просто найти. Черт возьми! Даже в высших мирах духи очень редки и сильны, как и драконы . Шок был слишком сильным, и некоторое время никто не разговаривал, прежде чем Ти Эру с силой усмирил его разум и сказал:


- Какова реакция долины Нага?"


- Ничего, кроме укрепления своей безопасности, они просто наблюдают со стороны . Поскольку они увидели, что пустынные горгульи внезапно напали на нас, они должны думать, что они следующие, но их странное поведение беспокоит . "


Ти Ан никогда не был разговорчивым человеком, но он так много говорил, что это доказывало, насколько он был встревожен . Их положение было очень хрупким, так как земной дух-это не то, с чем они могут столкнуться .


- Брат, как насчет того, чтобы попросить долину Нага о сотрудничестве в уничтожении пустынных горгулий ? - предложил Ти Буо .


С добавлением духа баланс сил между тремя фракциями теперь нарушен, поэтому, если племя Пиголо и Долина Нага объединятся, есть большой шанс уничтожить горгулий .


Ти Эру только фыркнул и сказал раздраженным тоном


- Хммм, эти хитрые змеи очень осторожны, они не станут сражаться против земного духа, даже если мы будем сотрудничать . Мы должны продолжать свои планы и нанести им большие потери . Хмпф! Даже ценой моих людей, я не отступлю после того, что они сделали!"


Остальные трое утвердительно закивали, глаза их горели гневом . Начав полномасштабную атаку на них из ниоткуда, Ти Эру был не из тех, кто отступит .


-Ти Ан, на этот раз ты останешься в зале предков и будешь охранять его . "


Покрытый шрамами Пиголо кивнул и быстро вышел из зала, его фигура превратилась в черную тень, которая вскоре исчезла из огромного зала .


Ти эру обсудил еще несколько вопросов с этими двумя, прежде чем каждый занялся приготовлениями, оставив только вождя клана, сидящего за большим круглым столом в полном одиночестве .


- Спокойствие наконец нарушено, но ... земной дух? Это слишком подозрительно, такая вещь не может пройти незамеченной теми, кто снаружи, но они тоже не отреагировали ... это слишком странно . "


. . .


Все, что произошло, было неизвестно Артуру, который оставался в резиденции полковника, не желая выходить на улицу, чтобы тратить время на приказы, которые не были его.


В мгновение ока прошло три дня, и намеченные планы должны были быть выполнены в этот самый день . Обладая телом Хакима и облаченный в броню духовного ранга, которая была у Хакима в его кольце хранения, Артур стоял рядом с Абелем и восемью другими полковниками позади Кирана .


Перед Ти Эру стояла большая группа чиновников с одиннадцатью генералами впереди, одетыми в мощные доспехи и излучающими подавляющее давление .


- Я могу сказать только одно: не создавай проблем и не разговаривай, пока с тобой не заговорят! Мы едем туда, чтобы потребовать объяснений и главным образом исследовать ситуацию, а не участвовать в битве не на жизнь, а на смерть . "


Предупредив их и строго посмотрев на гордых генералов, Ти Эру повернулся и махнул рукой, доставая гигантскую лодку .


Лодка была похожа на те, которыми пользовались викинги на Земле, она была четыреста метров в длину и пятьдесят в ширину . На ее дне была выгравирована большая эмблема, а в центре большой лодки духов развевался красный флаг .
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Глава 178



Глава 178: Визит


Расстояние между двумя фракциями было довольно большим, даже с духовной лодкой, и притом достаточно хорошей, это все равно заняло бы довольно много времени . Хотя вождь племени, Ти Эру, мог бы путешествовать со скоростью быстрее, чем духовное судно, если бы он попытался, она все равно потребляла бы низшую энергию, и это не так практично, как использование лодки .


Племя Пиголо и пустынных горгулий разделял длинный горный хребет, носивший название "горный хребет желтой полосы". Этот огромный горный хребет фактически разделил варварскую землю на две части и занял большую часть Юго-Запада этой пустынной земли, отстраненной от остального мира


Даже такие люди, как Ти Эру, не осмеливались углубляться в горы, где скрывались сильные существа, такие как огнедышащий червь, который может соперничать с богами . К счастью, северная часть горного хребта была безопаснее, и они могли безопасно и легко путешествовать на восток к территории горгулий, не сражаясь с опасными животными


Волнующая атмосфера ослабла, так как некоторые полковники и генералы болтали, но большинство из них сидели со скрещенными ногами и медитировали, готовя свой дух к предстоящей битве, если она и будет.


Скорость духовной лодки была довольно приличной, так как она была заправлена красными камнями духа, и за три дня им удалось пересечь горный хребет . Артур все еще был в восторге от того, как велик этот мир . С его скоростью он может пересечь всю Астрию, но им потребовалось целых три дня, чтобы пересечь этот горный хребет . Это заставило его задуматься о том, какими крошечными были Земля и Астрия, и как огромны вселенная и внешний мир . Он даже слышал, что эта огромная пустыня была всего лишь изолированной землей, а стена огня Ян была подобна тюремным решеткам, блокирующим обитателей варварской земли для исследования внешнего мира . Чтобы пересечь такой сильный огонь, требовался опытный Бог, либо он должен быть искусен в пространственных способностях или способностях огня, либо иметь специальный артефакт, позволяющий ему противостоять огню. Конечно, если бы это была женщина, процесс был бы намного, намного проще, тем более, если бы она была кем-то вроде Люси, с телом Инь, она могла бы пройти через него, даже находясь в Царстве Бессмертных . Однако такие особенные телосложения крайне редки, и у них тоже есть оценки, Артур не знал, какой класс тела Люси, поскольку они не могли измерить его в подземном мире и даже не хотели, но он был уверен, что он не может быть низким .


Влажность, казалось, увеличилась, и жаркая погода стала еще жарче . Очевидно, для таких могучих экспертов, присутствующих на лодке, это не повлияло на них, а тем более на Артура, который обладал огнестойкостью .


Глядя на несравненно обширную пустынную Землю с холмами из сухого песка, Артур вздохнул и молча покачал головой . Он должен был похвалить этих горгулий, так как эта среда была хуже, чем у Пиголо .


"Мы прибыли."


Ти Эру наконец встал и посмотрел вперед, его решительный и холодный взгляд пронизывал обширную землю и большое расстояние вплоть до стены, расположенной на большом расстоянии от духовного судна, которое остановилось в воздухе.


- По-прежнему никакого ответа, хмпф! Похоже, они не собираются сопротивляться ."


Сердито взмахнув рукой, он направил лодку духов, и в глазах Ти Эру вспыхнул ледяной блеск. Красная полоса света взлетела в небо, принеся с собой ошеломляющее давление всех сильных личностей, поднимающихся на борт


Очень скоро земля была не так пустынна, как раньше, отверстия заполнили землю. Бесчисленные отверстия, которые имели огромные размеры, было также несколько жилых хижин. Она напоминала заброшенную древнюю деревню, лишенную всякой жизни, но все на корабле знали, что в этих ямах прячутся бесчисленные горгульи, смотрящие на них с осторожностью.


За несколько минут лодка красного духа преодолела большое расстояние и остановилась перед большой башней, сделанной буквально из грязи . Неизвестно, как она до сих пор стоит, но это был факт, что она находилась перед их глазами .


Ти эру, который уже покинул палубу лодки, плавал перед этой башней, а перед ним стояли две горгульи . Бронзовая кожа и длинные уши, как у эльфов . Оба они были в желтых доспехах и с длинными посохами за спиной .Вопреки тому, что показала оценка, две горгульи выглядели необыкновенно длинными и были довольно красивы .


Таратиэль (раса: пустынная Горгулья): Царство Бога 4-го класса


Возраст: 197


Эхрендил (раса: пустынная Горгулья): Царство Бога 3-го класса .


Возраст: 473


Таратиль, в этой варварской стране, его имя было широко распространено . Будучи самым молодым лидером фракции, он был гением, рожденным с тех пор, как он был молод и достиг Годхуда в возрасте 150 лет, что считается выдающимся достижением . Говорят, что его воспитывали за пределами этой земли и отправили в процветающую секту за ее пределами . Не удивительно, что ему удалось добиться этого благодаря эффективной подготовке, хорошим учителям и достаточным ресурсам .


Он не только достиг Божественности в раннем возрасте, он даже продвинулся на три ступени менее чем за пятьдесят лет . Что касается Эренделя, то это был его старший брат и правая рука, он не был так талантлив, как Таратиэль, однако он все еще был Богом, и его нельзя было недооценивать .


Несмотря на то, что Ти эру был старше предводителя пустынных горгулий, он не осмеливался спешить или вспыхивать гневом, даже с огромной силой, которую он привел за собой, они не могли сравниться .


Он только принес столько силы, чтобы показать себя и не быть легко угнетенным.


- Я ожидал, что старейшина Ти придет, пожалуйста, следуйте за мной."


С почтительным поклоном Таратиэль развернулся и вместе с Эр-Дилом направился к грязевой башне . Ти Эру на секунду замер, его зрачки заострились, но он все равно последовал за ним, сделав знак своим людям тоже войти. Таратиэль, может быть, и молод, но отнюдь не глуп . Хотя он знал, что враг не попытается заманить его в ловушку, он все еще не полностью доверял ему, поэтому он решил взять с собой своих генералов, в конце концов, лучше перестраховаться, чем потом сожалеть.


Если Таратиэль осмелится напасть на него с такой большой силой, он также осмелится обмануть его или использовать какие-то коварные средства . В конце концов, в войне главное-победа, и можно использовать любые средства .


При ближайшем рассмотрении Артур был ошеломлен, когда вошел в грязевую башню . Вопреки его ожиданиям, внутреннее убранство башни было слишком властно и роскошно!


Возвышающаяся скульптура из золота, лечебный сад с прохладным климатом чрезвычайно подходит для выращивания растений. В башне была даже комната, полная котлов, предназначенных для выращивания таблеток.


Синие окна никогда не прекращали появляться перед ним, за этим мрачным и отвратительным лицом Хакима, шок наполнил Артура, когда он открыл много новых вещей. Что его сильно интересовало, так это тот сад, полный растений, некоторые были редкими, и вся зелень испускала сильный, очаровательный аромат.


За несколько коротких минут они пересекли несколько комнат и оказались в большой комнате, в которой было отверстие шириной в десять метров . Кроме того, в конце комнаты стоял трехметровый трон с сидящим на нем силуэтом . Приглядевшись, Артур увидел рыцаря в доспехах, сделанного из чистой земли, сидящего на большом троне . Давление, исходящее от него, было довольно очевидным, оно было даже более подавляющим, чем Делия или любой другой Бог, которого Артур когда-либо встречал .


Чувствуя давление, Артур не был глуп, чтобы осмелиться прощупать рыцаря, он активировал свой навык оценки, но был потрясен, увидев, что перед ним появилась "ошибка". Он попробовал еще несколько раз, но безуспешно, он не мог оценить рыцаря, но он знал, что это была не просто статуя, предназначенная для показа .


Глаза Ти Эру тоже сузились, но он не стал этого доказывать, он знал об этом земном духе заранее, и этот рыцарь, очевидно, был им . Его догадка еще больше подтвердилась, когда он увидел, как Таратиэль подошел к рыцарю и преклонился на одно колено, выказывая свое уважение и почтение .


Когда тишина воцарилась в большой комнате, которая была достаточно большой, чтобы заполнить всех людей, которых Ти Эру привел с собой, Артур почувствовал странное колебание, почти незаметное, но он все еще мог чувствовать его, как будто его тело инстинктивно реагировало на него .


Он перевел взгляд с большого рыцаря земли на пустое место в углу комнаты .Он был разочарован, ничего не увидев, но через несколько секунд его тело снова почувствовало то же самое ощущение . Это было похоже на вибрацию, слегка знакомую и, казалось, резонирующую с ним .


Оценка ничего не показала, и на карте не было никаких точек, что смутило его еще больше . Прошло еще несколько секунд, и ощущение повторилось, но на этот раз оно было в другом месте . Почувствовав эту вибрацию, Артур содрогнулся, когда, казалось, понял, что происходит .


Пространственные колебания! На самом деле это неупорядоченная Пространственная Энергия!


Потрясенный, Артур подождал еще немного и снова почувствовал это, что подтвердило его предыдущую догадку . Обладая магией пустоты, которая была под атрибутом пространственной магии, и испытывая разрушение маленького мира, который имел пространственные разрывы и бесчисленную беспорядочную пространственную энергии, инстинкты Артура не могли ошибаться .


Взволнованный, Артур продолжал чувствовать это колебание и пытался отследить его, но, к сожалению, это было не очень легко, так как он чувствовал его случайным образом и не мог догадаться, кто излучает такие сильные пространственные колебания .


Он мог только догадываться, что это был рыцарь земли, но если бы это было так, ситуация была бы немного запутанной . Он знал, насколько сильнее стал, но ощущение опасности, исходящее от этой неподвижной статуи, было беспрецедентным . Он чувствовал такую беспомощность только тогда, когда стоял лицом к лицу с "X" в этой темной комнате пыток.


. . .


Прошло целых пять минут, прежде чем Таратиэль встал и с ликующим выражением лица оглянулся на Ти Эру и сказал:


- Интересно, почему старейшина Ти почтил нас своим присутствием сегодня? "


- Чушь собачья! Таратиэль, не пытайся подшутить надо мной! Ты думаешь, что можешь напасть на мой клан и выйти сухим из воды, пытаясь притвориться невинным?"


Ти Эру не мог сдержать своего гнева, он кричал на Таратиэля и, казалось, не обращал внимания на Духа Земли . Хотя он и испытывал страх перед ним, это не означало, что он отступит. Он жил слишком долго, и его гордость была на кону, перед своим народом, он не мог быть трусом . Это правда, что он мог играть спокойно, однако это никогда не было его стилем, и это не был кто-то вдвое моложе его, кто собирался запугать его, убийством большого количества его родственников.


На самом деле, Пиголо обычно презирали наги и горгульи только из-за их внешнего вида . Говорят, что они похожи на дьяволов, и многие обвиняли их в том, что они делают "зло", поэтому они довольно печально известны, что привело к упадку с годами . В прошлом клан Пиголо было самым сильным в варварских землях, но с течением лет и с вторжением людей их правление ухудшилось .


Невинно потирая руки и демонстрируя честное лицо, Таратиэль возразил:


- Старейшина Ти, ты ведешь себя неразумно . Мы не сделали ничего такого, за что нас можно было бы винить."


Выражение лица Ти Эру стало еще более уродливым, он, казалось, был на грани взрыва от ярости . Если бы не один из генералов сзади, который подошел и схватил его, чтобы успокоить, он бы прыгнул на Таратиэля, и это привело бы только к катастрофе .


Сделав глубокий вдох с искаженным лицом, Ти Эру закричал:


-"Таратиэль! Тебе лучше дать нам справедливую компенсацию, иначе даже и не думай, что сможешь покинуть это место в целости и сохранности!"
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Глава 179



Глава 179. Хорошие люди должны жить, а плохие умирать


Погода была холодная, падали снежинки, укутывая землю белым снегом, как бы делая дорогу красивее, но также делая ее намного холоднее. Люди носили меховые шубы, защищающие их от морозного холода.


Среди оживленной дороги, где люди возвращались в свои дома, чтобы насладиться теплом от камина, стоял маленький мальчик без обуви. Его ноги были красными от холода, а тело невольно дрожало, он натирал руки, чтобы согреться, проклиная низким голосом.


"Грязные существа, пренебрегают глазами, равнодушные, но столь разные, сталкиваясь со страхом, истинные чувства не могут не проявить себя". В этом и есть мы ... "


Размышляя об этом, он бессознательно шел по дороге обратно к себе домой с дрожащим телом, которое не было покрыто или защищено от непогоды. Этот город был довольно отдаленным в империи, и в нем не было суеты, как в столице, но так же были купцы, богатые дворяне. Разные города, но одни и те же люди, одна и та же система и один и тот же тип жизни, есть только лица, которые отличаются друг от друга.


С негодованием к тем, кто наслаждается своей жизнью, питаясь участью несчастного, лысый мальчик, который не переставая тер руки друг о друга, очень медленно, но уверенно шел домой.


Его, кажется, не волновало, что он носил так мало одежды. Он немного неохотно, но все же вернулся в хижину в трущобах и открыл разваливающуюся дверь, в которой было много щелей, через которые проходил холодный ветер.


В этой очень маленькой хижине лысый мальчик столкнулся с пьяницей. Он качался перед ребенком, и когда увидел маленькую фигурку перед дверью, медленно подошел к нему и не сдержался нанести жестокий удар по животу ребенка.


Как будто ожидая такого обращения, мальчик не закричал, а просто издал тихий стон, прежде чем выслушать бред пьяного вместе с ударом.


Через несколько минут мужчина, казалось, устал. Он перестал пинать ребенка, схватил чашку , захотел ее выпить, но только разочаровался в том, что она пустая.


Его взгляд перенесся обратно к ребенку, который начал ползти в уголок хижины , который выглядел , как маленькая комнатушка.


"Грязное отродье! Иди принеси мне алкоголя, я хочу выпить!"


Не останавливаясь и даже не слушая мужчину, лысый мальчик вошел в маленькую комнату и опустил маленький занавес, чтобы заблокировать вид, затем он продолжил игнорировать мужчину, который продолжал кричать некоторое время, прежде чем остановиться. Через несколько секунд дверь хижины была открыта, и мужчина ушел, явно не обращая внимания на морозы, как будто алкоголь был более важен.


Сидя на коврике с бесформенным лицом. Он осмотрел несколько синяков на своем теле, прежде чем надеть грязную рубашку и уставился на треснувшую стену с мертвым лицом.


"Ха! Отец? Семья? Ничего из этого не имеет значения, люди - многогранные существа, связанные эмоциями, легко поддающиеся влиянию, и такие хрупкие. У так называемых дворян такая же красная кровь, как и у нас, но они рассматриваются как высшие существа. Такая абсурдная логика, такая идиотская политика, такое идиотское общество"!


Он вздохнул и с помощью острого предмета прорезал небольшую царапину на стене, на которой было бесчисленное множество других линий. Мужчина вернулся в хижину , бормоча что то под нос.


" . . . . Они говорят о надежде, но я вижу только тьму, они говорят о вере, но я вижу только отчаяние, должен ли я также соблюдать их правила? ...что такое люди, в конце концов... ...что такое люди... "


-Хафф ... Хафф"


Они стояли в маленькой хижине, дверь которой была почти сломана, а большая часть мебели была теперь в полном беспорядке . Холодный пол теперь был окрашен красной кровью, текущей и брызгающей во все стороны .


Посреди такого места стоял лысый мальчик, тяжело дыша и держа в руке острый металлический предмет, с которого капала кровь, но удивительно, что мальчик не дрожал от страха и не сожалел о своих действиях .


Перед ним лежал безжизненный труп мужчины средних лет, его глаза были полны гнева и недоверия, показывая, как неохотно он чувствовал себя перед лицом смерти .


У него была ужасная рана на горле, точная и смертельная, только один разрез и никаких других синяков или порезов на теле . Кровь продолжала хлестать из этой раны, как фонтан, совершенно отвратительное и кровавое зрелище .


Холодными глазами, бесстрастными, лишенными жалости или сожаления, мальчик смотрел на мертвое тело своего покойного отца . Он стоял неподвижно целую минуту, потом посмотрел на свою руку и тихо пробормотал:


-Хорошие люди должны жить, а плохие умирать, - говорили они, - но что, если плохие люди притворяются хорошими и наоборот? Ха! что за мир, в самом деле, что за мир!"


Затем, без малейшего колебания, он присел на корточки и вытащил безжизненное тело из хижины . С непоколебимым выражением лица он буквально разрезал труп на куски и тайком выбросил их на большую мусорную свалку немного в стороне от хижины . Так как погода была очень холодная, маленькие кусочки не будут обнаружены в ближайшее время .


Вернувшись в хижину, он быстро прибрался и выбрал то, что было для него важно, - острый металлический предмет, которым он убил того человека, а также прямоугольную бумагу с красным символом на ней .


Посмотрев на маленькую хижину, в которой едва ли можно было жить, он бросил туда зажженную спичку и ушел, даже не взглянув на нее. В холодную зиму маленькая хижина горела в течение двух часов, прежде чем пламя утихло, и все, что осталось, было черным пеплом .


Сегодня было холоднее, чем обычно, город был пуст, так как было уже довольно поздно . Обычно оживленная дорога теперь была безлюдна, однако в какой-то момент мальчик, одетый в лохмотья и босой, медленно прошел по этой дороге и покинул город . Даже охранники не дежурили, поэтому его действия остались незамеченными, как будто он никогда не существовал, как будто он был всего лишь жалким существом, не предназначенным для того, чтобы его знали или жалели ...
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Глава 180



Глава 180: Принятие мер


За ревом Ти Эру последовало сильное Божественное давление, хотя он стоял лицом к лицу с двумя богами, он не отступал и пытался запугать их. Любой может сказать, что его предыдущие слова были не просто для зрелища, зная его характер, такие смелые слова были не просто хвастовством.


В ответ на слова главы клана, Таратиэль остался совершенно спокоен. Когда давление Ти Эру бросилось на него и его брата, они не отступили, и двое высвободили такое же давление, заставляя Ти Эру быть немного подавленным. Для двух богов едва ли было возможно слегка подавить давление Ти Эру, что само по себе показывает, насколько силен был старый пиголо.


Даже столкнувшись с ними в бою, несмотря на то, что Таратиэль был гением, он не мог быть в невыгодном положении. Он жил дольше чем они, веками занимался развитием и занимал пост главы клана еще до рождения Таратиэля.


Два Бога на одном уровне не обязательно соответствуют друг другу, один может легко превзойти другого, если понимание их навыков выше. Сокровища и артефакты тоже сыграли свою роль в сражениях.


Незадолго до того, как взревел Ти Эру, из единственной темной дыры в комнате послышались бесчисленные шаги. Через несколько секунд из дыры выскочили ряды пустынных горгулий в доспехах, одна сильнее другой. Вместе они излучали сильное давление и могущественное влияние. Когда две большие группы противостояли друг другу, атмосфера стала напряженной, и две противоположные стороны смотрели друг на друга враждебными и насмешливыми взглядами.


Удивительно, но среди толпы пустынных горгулий присутствовала и генерал Рози в зеленых доспехах, потерявшая руку из-за Артура. Кроме того, здесь же находились два близнеца с могучими телами и лысыми головами. Без сомнения, это были люди, посланные молодым человеком в белом, который был с Винсентом, они были здесь, чтобы привести кандидатов или что там имел в виду этот юноша.


Во всяком случае, Артур совершенно не обращал на них внимания, не обращал на них внимания и даже не удостоил их взглядом. Какова бы ни была их цель, она не имела к нему никакого отношения, он убил этого молодого человека только потому, что тот стоял у него на пути, и пока они не причинят ему неприятностей, он не будет открыто нападать. Его даже не интересовал спор между двумя фракциями, его ум был сосредоточен на пространственных колебаниях.


Чем больше он их ощущал, тем больше убеждался, что это из-за неподвижного рыцаря земли. Это была хорошая и плохая новость, он нашел что-то, что имело отношение к пространственному атрибуту, но плохая новость заключается в том, что он не может завладеть им. Даже если он будет сражаться прямо сейчас, чего он не сделает, он не выйдет победителем в присутствии Таратиэля и его брата, поскольку они не будут сидеть сложа руки.


Когда он начал прокручивать эти мысли в своем уме, холодное ощущение пронзило его тело и распространилось на все его конечности, оно вошло в его сознание и успокоило волнение, которое он испытывал. Во всяком случае, Артур совершенно не обращал на них внимания, не заботился о них и даже не щадил их ни на один взгляд.


"Кажется, я должен действовать".


Хотя у него не было полной уверенности в обладании земным духом, он все еще был уверен в своих способностях безопасно сбежать. Если речь шла о запутанных и медлительных врагах, то никто не был лучше его. Почти не требующая больших затрат телепортация, свободный доступ к сильному древнему пламени и проникающая темная магия. В худшем случае, он заключит себя в темный куб, его защита-это не то, что Бог может сломать, особенно когда его характеристики увеличились в последнее время.


Атмосфера была все такой же напряженной, как и всегда, и Ти эру все еще молча смотрел на Таратиэля с тупым выражением лица и полным убийственного умысла, не собираясь скрывать его. С точки зрения любого человека, бой должен был начаться в любую секунду, однако истина была совершенно иной. Ти Эру пытался подавить или, скорее, напугать Таратиэля, но он не собирался быть опрометчивым и начинать драку в очень невыгодной обстановке, его целью было напугать их, предупредить и привлечь их внимание к тому, что два брата могли нанести тяжелые удары по территории горгулий.


Никто не заметил, что чуть выше армии пиголо появилась ужасающе мощная стрела. Будучи более двадцати метров в ширину, два метра в толщину и излучая тревожную пожирающую мощь. Она была пурпурной, а по краям горели черные языки пламени.


Небесная Стрела теперь была разделена на четыре версии, причем четвертая представляла собой комбинацию первых трех.


[Пустотная Стрела], [Огненная Стрела молнии] и [темная стрела], каждый из которых имел уникальный атрибут или два в качестве своей основы, и слияние четырех атрибутов привело бы к потрясающей небо стреле.


Хотя эта [пустотная стрела], которую вызвал Артур, излучала очень сильную всасывающую силу, никто не мог ее заметить, даже три бога.


Пространственный проход был активирован, он окутал стрелу в пустое пространство, которое невозможно ощутить, и в тот момент, когда Артур пожелает, проход исчезнет и пустотная стрела будет выпущена. На самом деле, в таких обстоятельствах он был уверен, что если ему удастся незаметно попасть стрелой по любому присутствующему Богу, от него ничего не останется, так как он будет полностью поглощен.


Его целью были не боги, а рыцарь земли. Ему просто нужно ранить его, а затем насильно овладеть им. Хотя это будет стоить постоянной мысленной силы, это будет не так уж плохо, поскольку статистика и преимущества от рыцаря земли будут щедрыми. Но все это было основано на его предположении, что пространственные колебания были вызваны рыцарем.


чтобы обладать этим рыцарем, ему пришлось прибегнуть к способности [Овладеть, владеть и обладать], но этот навык, с тех пор как он развился, обходится ему довольно дорого. Если бы он силой контролировал тело божественного Царства, его статистика упала бы на 50 миллионов, и он потерял бы 250 ментальных сил, более того, он был бы способен обладать живым Богом только в течение полминуты.


Для такого паразита, как Артур, существует три вида обладания. обладание мертвыми телами, обладание живыми существами, но пребывание в спящем состоянии в их теле, но это может быть сделано только в том случае, если другая сторона не обнаруживает паразита или находится в более низком царстве, последнее, но не менее важное-это третье обладание, которое опирается на навык, который Артур насильственно создал ценой ментальной силы и статистики.


Заклинание пустотной стрелы заняло всего несколько секунд, и следующее, что сделал Артур, - это переместил часть своего сознания в хранилище, заперев десять световых гранат, готовясь бросить их в ту же секунду, как он начнет действовать.


К счастью, комната была не слишком велика и единственная телепортация позволила бы ему появиться рядом с рыцарем, что останется, так это завладеть им. Он все еще мог попытаться убить его, но это было слишком неразумно.


Когда он собирался действовать, сердцебиение Артура было спокойным и постоянным, он не чувствовал никакой паники и был ненормально спокойным.


С момента появления пустынных горгулий прошла всего дюжина секунд, но этого было более чем достаточно, чтобы Артур полностью подготовился. Без малейшего колебания его основное тело покинуло тело Хакима и мгновенно погрузилось в землю, Тая вместе с ней.


"глухой звук!


Раздался звук падения, и безжизненное тело полковника Хакима упало на землю, привлекая всеобщее внимание. Первой реакцией всех, включая Ти Эру, был шок, полный шок!


Для кого-то упасть замертво с ничего, это было подозрительно, но все эти подозрения были направлены на горгулий, которые появились не так давно.


Они не почувствовали, что Хаким мертв. Первым отреагировал Абель, который пришел в ярость и не подчинился приказу главы клана, когда его тело бросилось на горгулий.


Ярость и гнев вспыхнули в их глазах, остальные не остановили его, а присоединились к нему, вынимая оружие и высвобождая свою подавленную ауру.


Внезапная смерть Хакима была подобна огромному катализатору, Ти Эру тоже не винил и не останавливал Авеля, он достал трехфутовый красный меч с острыми шипами на нем и ударил Таратиэля без сдерживания.


Когда битва наконец началась, Артур, который молча наблюдал из-под земли, деактивировал свой пространственный проход, выпустив готовую стрелу пустоты.


Как неудержимый шторм, холодный ветер закружился в комнате, заставляя всех дрожать, и к тому времени, когда они подняли головы, чтобы посмотреть на источник этого холода. Они увидели пурпурную полосу, неразличимую невооруженным глазом, она полетела на рыцаря земли, и прежде чем Таратиэль или Эрендил успели среагировать, она уже ударила в живот рыцаря земли.


"Нет!"


Спокойный Таратиэль закричал, яростно размахивая посохом, отталкивая Ти Эру, и поспешил к рыцарю, однако был остановлен Ти Эру, который был очень настойчив, когда он подошел к нему сзади и рубанул мечом, создавая кроваво-красную дугу, которая могла расколоть реки и разбить горы. Было очевидно, что он вообще не сдерживался!


Эрендил бросился на рыцаря земли, чтобы защитить, но он был слишком медленным, к тому времени, когда они оба почувствовали стрелу, она уже поразила рыцаря, и странная всасывающая сила начала делать свою работу, поедая древнюю землю, пыль и даже воздух вокруг нее.


Это было похоже на бездонную яму, черную дыру, пожирающую рыцаря земли. Даже Артур на мгновение вздрогнул, он ожидал сильного сопротивления от рыцаря земли и не такого результата.


Во всяком случае, оба случая соответствовали его планам. Взмахнув рукой, десять светошумовых гранат вылетели из земли и разлетелись по сторонам.
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Глава 181



Глава 181: Мощь Кулака


Осматривая окрестности, Таратиэль, Эрендил и Ти-Эру не могли почувствовать незваного гостя, что заставляло их ощущать еще большую тревогу, особенно двух братьев-гаргулий.


К тому времени, как пустотная стрела исчезла, в животе рыцаря земли зияла огромная дыра. Такое же давление можно было почувствовать и от рыцаря, как будто стрела ни в малейшей степени не повлияла на него. Однако дух земли не двигался, хотя и страдал от внезапного нападения, что вызвало сомнения в разуме Ти-Эру.


В отличие от братьев-горгулий, он не остался ошеломленным и, бросив быстрый взгляд на рыцаря, не обратил на него особого внимания и его внимание вернулось к первоначальной цели, и он без колебаний атаковал Таратиэля.


"Таратиэль, кажется, небеса благословили твой клан и в то же время обрекли его на гибель!"


Чувствуя счастье в чужом несчастье, Ти-Эру яростно взмахнул своим красным мечом, когда иллюзорный образ кровавого паука появился позади него. От него исходила дикая аура, полная гнева и жажды крови. Подобно Королю-Личу и любому богу, с которым сталкивался Артур, Ти-Эру сделал все возможное и призвал своего Божественного Духа, который создается всякий раз, когда кто-то врывается в божественное царство, и каждый из них всегда отличается от другого, никогда не может быть двух одинаковых божественных духов.


Бой возобновился, но на этот раз Эрендил присоединился к драке, когда он и его брат призвали своих божественных духов. У Таратиэля была трёхглазая ящерица, а у Эрендила удивительно похожая на циклопа тварь с большой желтой дубиной и одним большим глазом. Сочетание двух божественных духов столкнулось с красным пауком, однако паук был намного больше и страшнее, чем они оба вместе взятые.


Дуэт Ти-Эру и Кровавого паука набросился на братьев-гаргулий высвобождая тревожную жажду крови и подавляющее давление.


Таратиэль тоже не был слабаком, несмотря на то, что он был очень зол и не имел времени чтобы разбудить духа земли, он замахнулся своим длинным посохом на Ти-Эру.


Красный паук выстрелил толстым красным лучом света в раскачивающегося Циклопа, а затем свирепо бросился на ящерицу, используя свои бесчисленные острые зубы, чтобы разорвать ее в клочья. В этот момент грязевая башня затряслась, и даже ближайшие гаргульи и пиголо, которые сражались, были оттеснены еще дальше. В битве между богами такие незначительные схватки бессмертных не могут идти ни в какое сравнение, и они легко могут умереть от сопутствующего урона.


Битва достигла своего апогея всего за пару секунд, так как в отличие от битвы между бессмертными, битва богов намного короче и обычно заканчивается очень быстро.


В неизвестный момент времени, когда все они были заняты борьбой со своими противниками, у ног рыцаря земли снова появился черный водоворот, и черная тень была выброшена из его недр. Черная тень летела с невероятной скоростью в определенном направлении, пока не врезалась в стену в тридцати метрах от него. Обычно можно было подумать, что кого-то отправили в полет, но сила удара была настолько велика, что твердая стена грязевой башни треснула, и в том месте, где упала тень, образовалась большая дыра.


Три бога не могли не остановиться и не нахмуриться при таком неожиданном событии, они сосредоточили свое божественное чутье на этой дыре в стене и они нахмурились еще сильнее, когда ничего не обнаружили.


.....


Когда Артур попытался завладеть Рыцарем Земли, он сделал это как обычно и вошел в него, но после некоторого времени очень мощная сила выбросила его из тела рыцаря и отправила в полёт, он даже не смог остановить свое тело от столкновения со стеной.


К счастью, невзирая на то, что он выплюнул небольшой глоток крови, ему удалось среагировать немедленно и он слился с землей, после чего направился к ближайшей цели, которую он смог найти, что удивительно была Розой, генералом в зеленых доспехах.


Как раз в тот момент, когда он собирался овладеть ею, ужасающая гравитационная сила вытолкнула его из земли, и то, что предстало его взору, было длинным иллюзорным хвостом Божественного Духа Таратиэля.


Сейчас Артур был сосредоточен на том, чтобы скрыть свою внешность, тогда он мог бы легко убежать, пока они не видят его настоящую внешность, тогда все будет хорошо.


В самую последнюю секунду его тело исчезло и появилось на некотором расстоянии, едва избежав приближающегося хвоста, который тяжело ударился о землю и снова потряс башню.


Не дожидаясь, пока они отреагируют, или даже прежде, чем их чутье коснется его, Артур превратился в маленький черный водоворот, и его тело исчезло. Вместо него появилось тело юноши в белом, который разговаривал с Винсентом. Используя свои ледяные силы, чтобы заморозить свое тело и прекратить его гниение, наряду с безумными регенеративными способностями, его тело вернулось в нормальное состояние, полностью исцеленное.


Процесс овладения занял меньше секунды, и к тому времени, когда чутье трех богов настигло его, он уже использовал тело юноши в белой одежде.


На этот раз Артур не убежал, он просто поднял руку, и образовался сильный темный барьер. Приближающаяся большая дубина Циклопа, которая принесла с собой огромное давление, снова разбила темный барьер и сумела вызвать некоторые трещины, но он все еще не сломался.


....


"Старешийна Лу!"


Неподалеку двое близнецов Дун, сражавшихся с пиголо, были ошеломлены, увидев юношу. Более того, они видели, как их старший брат, который должен был находиться в Божественном царстве, блокировал удар Божественного Духа Эрендила!


- Стой! Это Старешийна Лу из нашей секты!"


Дун Дал увидел, что ящерица Таратиэля собирается напасть снова, поэтому он отогнал страх и заговорил. Вопреки его ожиданиям, Таратиэль проигнорировал его и сосредоточился на нападении на Артура.


Что же касается Ти-Эру, то с задумчивым и веселым выражением лица он отступил назад и молча наблюдал за битвой, которая должна была развернуться. Он мог чувствовать, что юноша явно находится в Божественном царстве, но его глаза говорили ему о другом. Хотел ли юноша причинить вред или нет, он охотился за духом Земли, и, как говорится, враг моего врага-мой друг.


Хотя планы Артура были нарушены, он ни в коем случае не паниковал. Его внешность не могла быть полностью видна, он был едва виден меньше секунды, даже если бы им удалось увидеть небольшую часть, они не смогли бы запомнить его лицо и физические черты.


Более того, видя, как Ти-Эру отступает и два брата-гаргульи собираются сразиться с ним, он был немного удивлен и взволнован. Он уже давно хотел увидеть, насколько силен он был, столкнувшись лицом к лицу с этими двумя богами, он мог, наконец, испытать свою новую силу. Если дело дойдет до худшего, он сбежит или украдкой овладеет кем-то с их стороны, по крайней мере, он не собирается сдаваться земному рыцарю, по крайней мере, пока.


Он не убирал Макадзе и не собирался использовать свой атрибут. Первое, что он хотел проверить, было его физическое тело. Хотя его раздражающие цепи все еще присутствовали, он все еще был в состоянии скрыть их, и они были менее ограничивающими, так как он прорвался через Божественное Царство.


Артур смотрел на циклоп, который был готов снова раскачаться и деактивировать свой темный барьер. Техника усиления Тёмной Звезды, которая повысила его физическую силу, была активирована и создала иллюзорный чёрный слой энергии над его кожей.


Он решительно повернулся лицом к приближающейся большой дубине и голой рукой нанес удар.


"Ухаживая за смертью!"


Эрендил испугался действий Артура, даже Таратиэль вздрогнул. Ти-Эру, наблюдавший за происходящим с заднего ряда, покачал головой и вздохнул.


Артур не возражал против этого и использовал всю свою силу, чтобы ударить по дубине. Когда два конца столкнулись, песчаные волны хлынули вперед, и грязевая башня сильно затряслась. Под ошеломленными взглядами трех богов Артур был отброшен назад на пять шагов, что же касается Циклопа, то он был отброшен только на шаг, но свет, исходящий от него, немного потускнел.


"Это..."


Ти-Эру втянул в себя холодный воздух, увидев, в каком идеальном состоянии находится рука Артура. Сражаться с духом Бога в грубой силе и не быть раненым, даже немного, это было не то, что могло бы сделать Божественное Царство. Черт возьми! Даже он не осмелится столкнуться с Циклопом лоб в лоб, только его красный паук может!


Таратиэль сменил насмешливый взгляд на полный изумления, его зрачки сузились. Он посмотрел на своего столь же ошеломленного брата и серьезно сказал:


"Давайте объединимся, я не верю, что он сможет противостоять нам!"


Как только он это сказал, трехглазая ящерица выскочила из-за его спины и открыла пасть, выплюнув желтый шар, который, очевидно, был нацелен на Артура.


Циклоп последовал за ним, яростно стуча дубинкой по земле, так как был разгневан своей потерей. Он взмахнул дубинкой во второй раз, однако можно было почувствовать, что сила, стоящая за ним, была намного сильнее, чем при первом ударе. Его дубинка засверкала коричневым светом, когда он обрушился на маленькую фигурку одетого в белое юноши.


"Хехе, интересно".


Глядя на две приближающиеся атаки, Артур все еще оставался спокойным, когда снова сжал руку в кулак, но на этот раз ни братья-горгульи, ни вождь племени не недооценили его и не издевались над ним.


Его сжатый кулак светился зеленым светом, когда он принял ударную позу. Артур выполнил медленную кулачную атаку, и каждый раз, когда его удар приближался на определенное расстояние, зеленый свет, исходящий от него, усиливался, пока весь его кулак не стал зеленым.


Приближающаяся дубинка и желтый шар не стали ждать, пока Артур подготовится, дубинка обрушилась сверху, и мяч был нацелен ему в грудь. Не обращая внимания на эти чрезвычайно мощные атаки, глаза Артура засияли, когда его кулак, наполненный зеленым светом, ударил в воздух перед ним


- Я покажу тебе вкус настоящего удара! Кулак Небесной Горы!"


"Бум!


Громкий взрыв произошел, когда кулак ударил в воздух, который мгновенно создал глубокую дыру под ногами Артура, за которой вскоре последовал оглушительный звук, вызванный его ударом.


Приближающийся удар дубиной тут же был отбит и Циклопу пришлось отступить на несколько шагов и опуститься на колени, свет, исходящий от дубины, сильно потускнел, как будто она собиралась исчезнуть в любую секунду. Что касается желтого шара, то он был мгновенно отброшен назад и рассеялся в считанные секунды, однако это был еще не конец, земля треснула, и комната разделилась надвое. Сверху падали большие валуны, а грязевая башня продолжала трястись, как будто собиралась рухнуть в любую секунду.


"Как и ожидалось от техники Небесного Ранга".


Хотя его мастерство было не так высоко, он все еще был способен нанести катастрофический урон благодаря своей высокой статистике силы. Эрендил откашлялся двумя сгустками крови, его лицо побледнело, и он, казалось, был не в лучшем состоянии. Таратиэль был намного лучше, когда он отступил и не получил никаких травм. Что касается Ти-Эру, то он был далек от столкновения, не считая того, что ему пришлось лететь из-за того, что земля под ним была уничтожена огромной дырой, появившейся в комнате, он не был затронут.


Когда пыль рассеялась, Таратиэль собирался попросить юношу остановиться, очевидно, победа над ним дорого ему обойдется. Кроме того, Ти-Эру все еще был рядом, и он не мог справиться с этими двумя одновременно, не после того, как его брат был ранен.


К несчастью для него, Артур никогда никого не слушал. Он спокойно отвел кулак назад и снова принял ту же позу удара, в его руке снова появился маленький зеленый огонек размером с Боб, и без колебаний он начал медленно бить, заставляя красивое лицо Таратиэля стать уродливым, даже Ти-Эру встревожился. Он отозвал своего красного паука и попятился еще дальше.


"Бум!
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Глава 182



Глава 182: Послушная Оболочка


Этот удар был более сокрушительным, чем первый, поскольку грязевая башня уже сильно сотрясалась, когда Артур атаковал. Толстая трещина, разделявшая комнату на две части, стала еще больше, и все близлежащие люди взлетели высоко в воздух или улетели, врезавшись в падающую стену, некоторые даже упали в огромную дыру в конце комнаты, из которой вышли гаргульи.


Это было так же очевидно, как солнце, что Артур был намного сильнее их, в конце концов, когда он был просто бессмертным, ему удалось убить почти высшего класса Бога из подземного мира, так что, хотя Ти-Эру и остальные были очень сильны, если Артур будет идти изо всех сил, как в прошлый раз, они не смогут уйти невредимыми, однако невозможно убить их всех без каких-либо неприятностей.


Грохочущий звук эхом отозвался в грязевой башне, и треть ее рухнула сама на себя, что заставило огромную толпу метнуться прочь из комнаты. Ти-Эру был достаточно мудр, чтобы держаться подальше, поэтому он быстро покинул комнату вместе со своей армией, когда увидел поразительную разруху. Его гнев давно исчез, когда он увидел, что гаргульи так сильно пострадали. Не теряя ни секунды, он окутал свою армию Красной энергией и улетел прочь от грязевой башни.


Из-за повреждений, нанесенных одетым в белое человеком, Таратиэль был вынужден сосредоточиться на нем и позволить Ти-Эру уйти, он бросился ловить своего брата, у которого было бледное лицо и кровь текла с его губ, а тело было покрыто множеством кровавых ссадин, уродливых на вид.


Чего они не знали, так это того, что во втором ударе, наряду с использованием кулака Небесной горы, он также добавил стихийную молнию, которая вызвала вибрации во всем окружении, и в мгновение ока они поразили тело Бога и ранили его изнутри.


Естественная молния - одна из самых смертоносных способностей Артура, наряду с его огнем и темной магией. Магия пустоты также подавлялась, но если ее не использовать с умом, она может легко обернуться против своего владельца и причинить ему вред, а в некоторых крайних случаях даже убить.


Все были сосредоточены на бегстве и уклонении от падающих валунов и игнорировали источник всех этих повреждений. Ухватившись за эту возможность, фигура Артура рассеялась и появилась рядом с Розой, которая собиралась прыгнуть в большую яму.


Как раз в тот момент, когда она собиралась прыгнуть, рядом с ней вспыхнул небольшой водоворот и исчез в следующую секунду. Незаметно для нее или кого-либо еще, Артур смог проскользнуть внутрь и избежать внимания трех богов, которые были заняты решением этой сложной ситуации.


На самом деле, даже если бы валуны попали в них, они не получили бы никакого урона, однако, это было что-то другое для их армий, особенно для гаргулий, у которых были духи и смертные, задержавшиеся в этой огромной армии


........


Глубоко под землей, в большой комнате с простой кроватью и особым двориком, где росло несколько лекарственных растений, сидела женщина-гаргулья с рыжими волосами и длинными ушами, она не была красавицей, но и внешность у нее была не средняя, единственное, за что ее можно было критиковать, - это за отсутствие руки. Она тихо сидела на кровати, закрыв глаза и скрестив ноги. Последние два дня Роза не выходила из своей комнаты, приходя в себя после перенесенных травм. Вдобавок к руке, которую она потеряла, странная зеленая молния поразила ее в тело и причинила несколько травм. Они не была серьезными, но и игнорировать их было нельзя, так как ей нужно было медленно вытолкнуть молнию, которая продолжала вибрировать, вызывая раздражающую боль.


Закрытые глаза наконец-то открылись, когда последняя частица зеленой молнии была изгнана из ее тела, Роза вздохнула с облегчением, осматривая свое тело в последний раз. Когда она не увидела ничего необычного, она приготовилась надеть свои доспехи и отправиться на встречу с лидером клана, но была остановлена.


Широко распахнутые глаза, полуоткрытый рот и ошеломленное выражение лица, она даже не успела встать, когда ее взгляд упал на седовласого мужчину, стоящего в метре перед ней. Он не излучал никакой опасной ауры, но это не помешало ей замереть, было неизвестно, остановилась ли она из-за страха или нерешительности, но это, конечно, не было удивлением.


Всевозможные мысли бушевали в ее голове, но как бы она ни старалась, она не могла догадаться, как он умудрился появиться здесь. Эта подземная планировка-настоящая цитадель гаргулий, и даже Бог не может пройти незамеченным, когда пробирается сюда, именно поэтому гаргульи смогли продержаться так долго и считаются одной из самых сильных фракций здесь.


«Как он сюда попал? Телепортация? - Нет! Это невозможно! Тогда как ...


Роза не очень хорошо все обдумала, она посмотрела на свой меч, который был недалеко. Она держала его снаружи, чтобы усилить его и увеличивать свою близость с мечом. Усилители мечей, подобные ей, всегда ухаживают за своими мечами, только Артур прятал Макадзе в своем хранилище и брал его только в трудные времена.


На самом деле, поскольку он достиг пика мастерства, ему не нужно развивать свою катану, однако он не знал, что его мастерства недостаточно, чтобы показать, что такое настоящее мастерство меча.


«Судьба свела нас снова, здравствуйте, генерал Роза."


Артур говорил спокойным тоном, демонстрируя игривую улыбку, он не чувствовал угрозы и уже знал, о чем она думает. Он не оттолкнул меч и не уничтожил его, на самом деле, он действовал так, как будто не знал ее намерений.


Безразличие, проявленное Артуром, только усилило панику генерала, в ее голове мелькали разные глупые и рискованные мысли, но в конце концов она не осмелилась действовать, вспомнив, как в прошлый раз была совершенно обречена против него и потеряла руку, даже не осознавая этого, это был абсолютный страх, который шел из глубины ее души.


С силой выдавив дружелюбную улыбку, она ответила:


«Очень приятно снова встретиться с Вами, сэр."


Не обращая внимания на ее панику и страх, Артур подошел к другому концу кровати и сел, не обращая внимания на пристальный взгляд генерала. Он не скрывал этого, чтобы сделать этот диалог более убедительным, более того, они уже пересеклись, и она не должна быть настолько глупа, чтобы действовать против него.


Артуру хотелось еще немного подремать, но он знал, что это невозможно, единственная причина, по которой он смог войти в ее тело, была из-за травм и молнии, которая причиняла ей боль и нарушала ее нижний энергетический поток, мешая ей обнаружить его. Если бы прошло больше времени, она бы обнаружила странное присутствие и с силой вытолкнула бы его, что нанесло бы ему большой урон, точно так же, как это сделал тот рыцарь.


Он получил серьезные травмы, но двух дней было более чем достаточно, чтобы его тело полностью восстановилось. Хотя это место было опасным, у него все еще оставалось немного решительности, чтобы все исправить, более того, он не собирался сдаваться этому рыцарю. Без сомнения, эта штука имеет связь с пространственной магией, пока она имеет хотя бы малую вероятность, Артур был в состоянии сделать ставку.


«Я уже дал тебе второй шанс, и другого не будет. Не каждый получает второй шанс в жизни, поэтому вам лучше дорожить им и действовать мудро, а не глупо."


Когда Роза хотела действовать и привести в порядок свои мысли, слова Артура были как ведро холодной воды, вылившейся на нее и делавшей ее неспособной даже сдержать эту натянутую улыбку.


«Раз уж вы все поняли, позвольте задать вам простой вопрос. Ты хочешь жить? Или умереть?"


Ожидая вопроса о своем клане, Роза была поражена и только через несколько секунд вышла из оцепенения. Бессознательно, глядя на этого спокойного, но страшного человека, она поспешно ответила:


"Ж-жить, жить, я хочу жить, но это не значит, что я предам своих родных!"


Артур невинно пожал плечами и ответил:


"Ну и что? Люди предают друг друга каждый день. Жизнь дороже того, что вы называете верностью, потому что в конце концов важна сила, а не абсурдная вещь вроде "верности". Более того, я не прошу вас предавать своих родственников, вы просто должны хранить молчание, не более того."


Роза молчала, и по упрямому и решительному выражению ее лица было очевидно, что она не желает сотрудничать.


"Вот это уже проблема."


Поскольку дружеский подход не сработает, Артур тоже не собирался пытаться быть добрым. Эфирное состояние было отменено, и его игривая улыбка исчезла.


Бесчисленные нити обвились вокруг Розы и не давали ей даже поднять палец, но то, что последовало за этим, было настоящим ужасом. Густая жажда крови окутала ее в сочетании с леденящей аурой, сотрясающей ее позвоночник, хотя она и была неподвижна из-за нитей, ее тело непроизвольно дрожало от страха. Как будто она столкнулась с совершенно другим человеком, раньше хитрым лисом, а теперь Богом резни. Упрямые слова, которые она собиралась выплюнуть, не могли вырваться у нее изо рта. Ее тело было скованно злобным и холодным взглядом, исходящим из глубоких серых зрачков Артура, она задыхалась, как будто кто-то душил ее.


"Роза, вы должны знать, что всякая жизнь временна и каждый сам решает свою судьбу. Не будьте настолько глупы, чтобы тратить впустую свою долгую жизнь, ни я, ни вы не желаете смерти, так что не разочаровывайте меня!"


Как только он закончил говорить, он исчез из ее поля зрения, и она почувствовала чрезвычайно холодную, но странную ауру, вторгающуюся в ее разум. Прежде чем она смогла собрать всю свою энергию, чтобы бороться с этим, она услышала тот же холодный голос в своих ушах.


"Запомни, завтрашний день-это надежда, а не обещание, не упусти свой второй шанс, когда тебе так повезло его получить."
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Глава 183



Глава 183: Племя пиголо в наступлении


С тех пор как она поговорила с Артуром, Роза все время чувствовала себя странно, как будто она больше не была собой или как будто она была полностью подвержена чьему-то взгляду, это было чрезвычайно отвратительное и неудобное чувство, однако она не смела прогнать то, что скрывалось внутри нее.


С тех пор, как это произошло, она могла только пытаться смириться с этим, пока это не будет готово. Она также не была достаточно смелой, чтобы пойти к главе клана и рассказать правду об Артуре. Хотя она была слишком предана своему клану, жизнь любого человека важнее верности, и ничто не могло этого изменить.


....


В центральном зале внутри грязевой башни Таратиэль и две другие гаргульи сидели за столом с серьезными, уродливыми лицами.


"На этот раз потери довольно велики."


Высокая гаргулья, чья аура была не менее угрожающей, чем у Таратиэля и Эрендила, заговорил обеспокоенным тоном. Он был вторым братом и отсутствовал, когда пришел Ти-Эру.


"Шестнадцать шахт и один жилой район! Все пропало!"


Бац!


Эрендил гневно ударил кулаком по столу, хотя они причинили много страданий племени Пиголо, они не ожидали, что Ти-Эру будет настолько безумен и ответит полной лобовой атакой со всех сторон, это было не в его стиле.


Пиголо верят в силу и никогда не были народом, прибегающим к коварным приемам, поэтому гаргульи были достаточно смелы, чтобы атаковать, однако реальность была жестокой, и потери намного перевешивали их победу.


"Это еще ничего, как только мы сможем полностью пробудить дух земли, эти змеи и уродливые тараканы встретят свой конец!"


Таратиэль был самым спокойным из пятерых, он ритмично постукивал пальцем по столу, с благоговением глядя на огромного рыцаря земли. Для них, пользователей земного атрибута и живущих под землей, такой дух сродни их Богу или предку, их уважение к нему было несравнимо, но Таратиэль был немного другим, хотя он почитал его, у него также были мысли о попытке контролировать его. Сначала он думал, что это невозможно, так как это был дух, но, увидев, насколько он стар и ранен, его надежды снова вспыхнули.


"Что же нам делать? Будем ли мы сопротивляться? Силы Ти- Эру, похоже не собираются отступать, этот парень сошел с ума!"


Высокая гаргулья говорила с некоторым страхом, он вспомнил большое количество Пиголо, которые вторглись на их землю и сражались буквально диким образом, убивая столько гаргулий, сколько они могли, прежде чем упасть замертво.


"Ничего, раз они хотят разрушений, то они их получат, нам следует больше сосредоточиться на пробуждении духа."


Эрендил кивнул в знак согласия и покинул зал вместе с высокой гаргульей.


Убедившись, что вокруг никого нет, Таратиэль почтительно опустился на колени перед Рыцарем земли и сказал:


"О великий, каковы ваши приказы."


У него было злое намерение, он хотел контролировать дух, но сейчас это было невозможно, поэтому он залег на дно и держал этот секрет очень глубоко внутри себя.


"Ммммм"


Глубокий страшный голос исходил от рыцаря земли, голос принесший с собой огромное давление и гнетущее чувство подавленности. по истечению неизвестного количества времени глубокий голос снова прозвучал.


"Просто продолжайте снабжать меня этими камнями, как только я полностью восстановлю свои силы, тогда эти насекомые встретят свой конец ... особенно этот! Хмпф хмпф!"


После того, как он сказал это, аура уменьшилась, пока полностью не исчезла, оставив Таратиэля мокрым от пота. В своей последней фразе он имел ввиду не Ти-Эру, а Артура, который пытался силой завладеть ег телом, причинив больше вреда, чем пользы.


.....


В мгновение ока три дня прошли без каких-либо серьезных событий на центральной территории гаргулий. Ти-Эру продолжил свою безумную атаку и стал еще более безжалостным, он был одержим их уничтожением. Даже Эрендил забеспокоился и несколько раз встречался с Таратиэлем, но тот лишь велел ему затаиться и терпеливо ждать.


Роза не делала ничего особенного, она просто медитировала, чтобы восстановить силы и приказывала некоторым из своих подчиненных. Она была генералом и занимала лишь второе место после трех братьев. Хотя она потеряла руку, ее мастерство нельзя было недооценивать.


Артур тоже ничего не предпринимал, он не собирался глупо красться вокруг их базы, поскольку время еще не пришло, он не был заинтересован в их борьбе с пиголо и не собирался причинять неприятности, ему просто нужно было найти безопасный способ контролировать в ту ночь.


Безмолвный сон Артура, наконец, прекратился, когда он начал обнаруживать пространственные колебания из комнаты розы на четвертый день. Он стал еще более интенсивным, что заставило его почувствовать это, хотя он находился внутри тела розы


"Пора действовать".


Внезапно прервав свои размышления, Роза почувствовала раздражение, но тут же поняла, что это голос Артура. Она поколебалась секунду, прежде чем произнести:


"Разве ты не говорил, что мне нужно молчать о тебе?"


"Просто заткнись и делай, что я говорю."


Тон Артура был явно похож на то, как хозяин приказывает слуге, что взбесило Розу, но она не возразила, сжав кулаки и промолчав.


"Вот так-то лучше, а теперь иди на север, пока я не прикажу тебе остановиться."


Роза неохотно покинула свою комнату и направилась на север, в это обширное подземелье. Каждый шаг позволял Артуру почувствовать, насколько сильны пространственные колебания. Всего через двадцать минут Артур подал ей знак остановиться и сказал:


"Что над нами?"


"Это должен быть Зал предков".


"Там был Рыцарь Земли?"


"Рыцарь Земли? У нас такого нет."


Сбитая с толку тем, что она услышала, Роза наклонила голову и задумалась, прежде чем ответить, что она была удивительно сговорчива прямо сейчас, однако, возможно, это было связано с тем, что она привыкла к тому, что ее использовали таким образом.


Как раз в тот момент, когда она собиралась спросить, что он хочет сделать, перед ней возник небольшой водоворот, и темная тень подпрыгнула и исчезла в течение одной секунды.


"Подожди здесь, я вернусь".
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Глава 184



Глава 184: Побочная История 1.1


После этого дня, когда Усуи пережил землетрясение, он увидел синее окно навыков и попробовал заклинание, которое отображалось. Маленькое пламя, медленно горевшее в нескольких дюймах над его ладонью, изменило его пессимистическое отношение. Неописуемое чувство нахлынуло, глядя на это пламя, но не чувствуя боли.


Книга, которую он использовал в качестве теста, превратилась в пепел в течение нескольких секунд, видя, что это пламя исчезает после того, как его задача была выполнена. Усуи был ошеломлен на несколько секунд, его обычно спокойные глаза загорелись, когда родилась невиданная прежде страсть. Желание быть сильным, держать свою судьбу в своих руках, не быть связанным политическими делами, браками или чем-то еще.


Делать все, что он захочет, когда захочет, защищать себя и быть самым сильным, такое далекое, но осуществимое стремление всплыло в его уме. Его сердцебиение ускорилось, а мысли разбушевались, одна только идея этого возбуждала его.


Он знал, что это будет трудный путь, что это только начало, но это только добавляло ему силы воли и еще больше укрепляло.


....


Хотя после землетрясения произошли важные события, Усуи не обращал на это внимания. Всю следующую неделю он не выходил из дома своей семьи. Час за часом, ночь за ночью он оставался на своем балконе, упражняясь в новых способностях. У него был только [огненный шар] и его улучшение [огненная волна]. Огненное родство(пассивное) также помогало ему создавать небольшие искры пламени, но по сравнению с реальной ситуацией они были очень слабыми. Один огненный шар был размером чуть больше его кулака, что же касается огненной волны, то ее мощь была действительно ужасающей, он чуть не сжег свой сад, поэтому он не использует данную способность здесь.


Благодаря его тяжелой и кропотливой работе огненный шар стал сильнее в два раза и стал 3 уровня, его размер резко не увеличился, но тепло, исходящее от него, более чем удвоилось.


Его характеристика интеллекта увеличились на 6, и каким-то образом его мудрость также увеличилась на 2. Данное количество было мизерным, но Усуи не разочаровывался, на самом деле, он не мог быть счастливее.


Он слышал от своего дворецкого, что монстры появлялись в случайных местах, там было не так много жертв, но также возникали некоторые места, позже названные подземельями. Эти подземелья появились в каждой столице всего мира, а некоторые появились абсолютно случайно.


Прямо сейчас, с помощью Союза всех стран, им удалось найти 326 подземелий, и это число все еще растет с каждым днем. Что еще более страшно, так это то, что военные экспедиции пытались войти в них, чтобы исследовать, но оружие было бесполезно, так как монстры были сильнее, чем те, которые были снаружи, и это глупые экспедиции правительств привели к множеству бессмысленных жертв.


...


Никогда не прекращающаяся практика юного Усуи была, наконец, прекращена через десять дней. Он решил остановиться и начать исследовать, когда его огненный шар достиг 4 уровня.


В настоящее время его статистика немного увеличилась, но, по его мнению, этого количества еще не достаточно чтобы достичь вершин.


Окно статуса


Имя: Усуи


Возраст: 21


Раса: Человеческая


--------


УРОВЕНЬ: 0


-------


Сила: 21


Ловкость: 15


Проворность: 9


Интеллект: 153


Мудрость: 81


Жизненная сила: 10


--------


Здоровье: 40(0.05/сек)


Мана: 250(0.1/сек)


Выносливость: 30(0.09/сек)


--------


Огнестойкость: 25%


--------


Навыки(активные): Огненная Волна 1 уровня, Огненный шар 4 уровня, Бег 1 уровня


Навыки(пассивные): Огненное родство, Глубокое мышление 1 уровня, Чистый ум 2 уровня.


-------


Не распределенные точки: 0


-------


Эти два новых навыка были для него чем-то вроде сюрприза. Хотя они были пассивными, они очень помогли ему понять Огненное родство и лучше контролировать огонь. Как следует из названия, [ясный ум] делает его мысли яснее, что же касается [глубокое мышление], то это позволило ему закрыть глаза и сосредоточиться на чем-то одном в течение целого часа, не беспокоясь о внешних шумах, это очень помогло ему в усилении навыка огненного шара.


Он также использовал не распределенные очки и поместил их в интеллект, который добавил силу его огненному шару. Сначала он думал, что практика повысит его уровень, но после того, как он спросил своего дворецкого, он узнал, что только охота на монстров повысит его опыт.


Усуи также узнал, что было бесчисленное множество людей, которые изучали уникальные способности, как и он, но была и нормальная толпа, как его дворецкий, которые могли видеть свой статус, но их характеристики были низки, и они не получали никаких навыков, но это не означало, что такие навыки нельзя обрести своими силами.


Поскольку его семья была довольно богатой и имела много связей и знакомств, ему удалось найти группу людей, которые приобрели особые навыки, как и он сам. С ними он собирался войти в одно из подземелий. Подземелье, в которое они вошли, было со слабыми монстрами, не похожими на тех, которые были в подземельях Гавай. Туда проникли более сотни солдат, но никто не выжил, были слышны только испуганные крики.
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Глава 185



Глава 185: Непроницаемый Темный Куб


В ту же секунду, как Артур покинул тело генерала, он направился прямо к поверхности, точно туда, где пространственные колебания были более плотными. Судя по всему, они изменили свое местоположение, потому что место, куда он направлялся, не было местом, где произошла эта драка. Осторожно, с двумя чувствами, распространяющимися только на дюжину или около того метров, и подавленной аурой, Артур направился к рыцарю земли.


Он был полон решимости обладать им, тем более, когда он начал ощущать мощные колебания, даже если он не был уверен, что получит много характеристик, мастерство в пространственном дополнительном атрибуте ему очень поможет. Все, что связано с пространственной магией, будет полезно для него.


Это было довольно рискованно и опасно отправляться в одиночку на Главную базу гаргулий, но у Артура было много мер предосторожности и несколько козырей, используемых в качестве последнего средства. В худшем случае ему придется выпустить разрушительный Ризаки, что навредит ему, и в серьезном смысле, однако, это лучше, чем быть пойманным или убитым на месте.


Примерно через десять минут после того, как он покинул тело розы, Артур вновь появился в большом пустом зале, где только огромный рыцарь Земли сидел на таком же троне, как и предыдущий.


Поскольку его аура была сильно подавлена, вдобавок к обладанию трехметровым червем, специализирующимся на невидимости, было чрезвычайно трудно почувствовать его, если только Бог не сосредоточился полностью на распространении своего чувства в этой области.


Медленно, Артур использовал тело червя, чтобы подползти к рыцарю, не вызывая никаких подозрений. Его шестое чувство было сосредоточено на рыцаре, в то время как Его Божественное чувство изучало бесчисленные мелкие колебания, которые не могли причинить никакого вреда, но все еще были многочисленными и бросались в глаза.


У Рыцаря земли в животе все еще была дыра. Однако самым шокирующим было то, что его тело как бы регенерировало, что звучало неправдоподобно, особенно если оно было поглощено пустотой. Артур немного испугался, но не придал этому особого значения, этот рыцарь не был чем-то обычным, и возможность регенерировать не было чем-то совершенно невозможным, если это существо могло смотреть свысока на богов.


"Давай посмотрим, насколько ты действительно силён".


Отвратительная большая пасть червя открылась, показав бесчисленное множество маленьких острых зубов. Холодная пульсирующая аура вышла из этой бездонной дыры и начала проявляться перед ртом, и всего через несколько секунд был вызван темный пылающий шар с маленькими зелеными лучами на нем. Не сдержавшись, червь выплюнул этот шар в неподвижного рыцаря.


Темный пылающий шар молниеносно полетел на рыцаря, но внезапно остановился в нескольких дюймах от него, словно встретив сопротивление.


В ту же секунду, когда шар получил сопротивление, бесчисленные черные молнии толщиной с руку вылетели сзади и ударили в этот барьер, вызвав трещины. Когда начали появляться трещины, Артур смог разглядеть очертания барьера, он окутал рыцаря и казался довольно прочным, так как не разрушился даже после его атаки.


"А мы неплохо защищены, не так ли?"


Черная молния, еще более густая, чем прежде, вылетела из червя и тяжело ударила в треснувший барьер, и всего через полминуты трещины разошлись по всему барьеру, после чего он разрушился.


Темный пылающий шар, ранее вызванный заклинанием, который застыл в воздухе после того, как встретился с барьером, казалось, вновь ожил, после он врезался в живот рыцаря, куда ранее ударила Небесная Стрела.


Артур еще не закончил, по сути, это было только начало. Он не был глуп и знал, что разрушение этого барьера означает, что гаргульи заметят и придут в любую секунду, поэтому он начал действовать.


Червь внезапно телепортировался прямо перед рыцарем, когда на другой стороне зала прогремел взрыв. С сердитым, но обеспокоенным выражением лица появился Таратиэль в сопровождении Эрендила. Их взгляд был прикован к рыцарю, который интенсивно трясся из-за таинственного темного пылающего шара, застрявшего у него в животе.


Их чувства быстро уловили невидимого червя, который, казалось, странным образом плавал рядом с рыцарем, ничего не делая.


Очевидно, два Бога не стали просто сидеть и смотреть, они оба полетели к рыцарю со своими божественными духами, появляющимися и намеревающимися избавиться от червя, однако все пошло не так, как ожидалось.


Прежде чем они смогли приблизиться, их зрение потемнело из-за появления чрезвычайно большого темного Куба. Он покрывал весь зал, окружая червя и рыцаря. Кроме того, он блокировал их чувства от проникновения внутрь и блокировал их обзор, что сделало их лица безобразными, особенно лицо Таратиэля, который не ожидал, что ситуация внезапно станет еще хуже.


Барьер, который он установил вокруг рыцаря, должен был защищать в течение длительного времени, даже Бог первого класса не может разрушить его так быстро! Это навело его на мысль о таинственном молодом человеке в белом, но эта мысль вскоре испарилась, как только он подумал о близнецах. Когда он допрашивал их несколько дней назад, они ясно признали, что знали молодого человека, но после дальнейшего расследования пришли к выводу, что это был не их товарищ, поскольку он не был настолько силен, чтобы сражаться против Богов. Судя по их информации, их товарищ был в Божественном царстве, и что еще более усложняло ситуацию, таинственный человек, который устроил хаос на их базе, также был в Божественном царстве, поэтому глава клана не знал чему верить, что заставило его на время перестать думать и разобраться с Ти-Эру, который, казалось, сошел с ума.


..…


Червь обвился вокруг талии сидящего рыцаря, его большая пасть впилась в его спину, выплевывая маленькие пурпурные рты, которые безжалостно пожирали тело земного духа, не упуская ничего, даже если это был простой камень.


Артур не сдержался и использовал всю свою энергию пустоты, чтобы активировать навыки пустоты и ослабить рыцаря. На этот раз его целью было не обладать им, а "взять" его с собой, имея достаточно времени, он сможет овладеть им, поэтому сначала он должен был выбраться отсюда вместе с рыцарем. Первый шаг, который был самым трудным, был на удивление легко достигнут, и с защитой темного куба они никак не смогут поймать его в ближайшее время. Червь молча обвился вокруг рыцаря, пожирая его тело и выплевывая зеленые разряды молний и пурпурные пустотные рты.


Тем временем внутри пространственного прохода происходило странное зрелище. Темный шар размером с половину темного Куба медленно сжимался, с каждым разом становясь все меньше, давление, которое он излучал, увеличивалось, пока не достигло ужасающей степени, что даже заставило проход вибрировать, как будто он не мог выдержать.


Поскольку все шло гладко и точно по плану, хотя и немного легче, Артур не осмеливался вести себя дерзко или самоуверенно, он просто терпеливо ждал, когда все закончится.


"Все дело во времени. Успеете ли вы вовремя или нет, зависит от того, разобьете ли вы мою защиту, веселитесь, дорогие боги.
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Глава 186



Глава 186: Скупые Гаргульи


Громоподобные удары эхом отдавались в Большом зале, два бога взялись за руки и направились к странному черному ящику чтобы разрушить его. Надо сказать, что он было удивительно крепким до такой степени, что Таратиэль и его брат не могли его разрушить.


Неважно, сколько раз их божественные духи били по черному ящику, он даже не треснул.


Этот черный ящик, который был уникальным навыком, полученным Артуром благодаря силам Зодиака, является очень сильным защитным умением, предназначенным только для защиты того, что находится внутри него, он также может быть использован для захвата целей, но в этом он был не настолько эффективен.


Это стоило постоянной потери ментальной силы, чтобы использовать его, но для Артура, который мог восполнить потерянную ментальную силу за несколько дней, не стоило беспокоиться об этом. На самом деле, если он успешно поглотит рыцаря земли, то его выигрыш намного перевесит его небольшие потери.


Процесс поглощения прошел довольно гладко, так как даже через десять минут черный ящик имел только небольшие трещины в той части, куда атаковали Боги. С такими темпами им потребовалось бы несколько часов, чтобы полностью пробить проход, а Артур уже поглотил всего рыцаря, который, как ни странно, не проявлял никаких признаков сопротивления.


Хотя это немного отличалось от его ожиданий, он все еще должен был сдерживать этого таинственного рыцаря в своем сознании. На самом деле то, что он только что сделал, было полным использованием его умственной силы и характерной чертой его расы. С тех пор как он услышал, как его клон внутри Ковчега говорил о различных мощных способах использования его расы, он думал об этом и сумел придумать умный, но рискованный трюк. Он состоял в использовании ментальной силы, чтобы запереть силы внутри своего сознания. Конечно, он не мог ничего заблокировать, но он поставил на шанс, что сможет заблокировать рыцаря, и первая часть успешно сработала.


Во второй части он должен был сдерживать рыцаря и не дать ему повредить свое сознание, особенно когда его душа находилась там.


Не обращая внимания на бесконечное содрогание черного ящика, Артур оставил тело червя, которое исчезло в его кольце хранения, и сел, скрестив ноги, внутри черного ящика. Он закрыл глаза и сразу же вошел в свое сознание.


.....


Место было огромным и походило на звездное небо, холодное и одинокое, был только один чрезвычайно яркий свет, который был душой Артура. Толстые цепи с маленькими фиолетовыми и синими линиями окутывали большой сгусток света, и над этим светом вращались два объекта, один из которых был металлическим кубом со странными рунами и символами, а второй шаром.


Артур не обращал на них внимания и сосредоточился на земном рыцаре, который безмолвно плавал в его сознании, время от времени происходили пространственные колебания, причинявшие Артуру огромную боль. Даже активация болевой невосприимчивости не поможет ему, так как травмы души или сознания-это не то же самое, что физические повреждения.


Повреждение души будет смертельным для всех существ, вот почему культиваторов душ и вторжения душ боятся многие, и очень немногие сокровища или техники были способны защититься от них, что делало их еще более опасными и страшными.


Полностью сосредоточившись на земном рыцаре, рука Артура начала формировать различные печати вокруг земного рыцаря. Круглые черные символы, которые испускали слабый серый свет, начали появляться вокруг рыцаря, в течение нескольких секунд сотни этих маленьких символов окутали рыцаря до такой степени, что уже было не возможно разглядеть его тело. Вы могли видеть только бесчисленные черные символы, покрывающие его.


[Печать смерти] была простой техникой, которую он получил из книги проклятых, с точки зрения боевой полезности, она не была ни эффективной, ни мощной. Как следует из названия, это печать, предназначенная для ограничения сущностей, главным образом живых существ. В некоторых частных случаях он также может служить катализатором.


Главная цель Артура в использовании этого навыка состояла в том, чтобы остановить рыцаря от нападения на него, он не был слишком осведомлен об этом рыцаре, но знал, что он должен быть спящим на раненом. Если бы он мог полностью остановить его от борьбы, пока он не выяснит, как завладеть им, то это к лучшему, если нет, то он немедленно уничтожит его. С бесчисленными печатями, окружающими его, он должен, по крайней мере, быть в состоянии ослабить его.


Глядя на массу печатей, Артур почувствовал удовлетворение, он бросил последний взгляд на рыцаря, прежде чем покинуть свое сознание.


Как только он открыл глаза, то увидел, что на черном ящике появилась трещина размером с человеческую руку. Хотя до того, как они полностью смогут войти, еще далеко, Артур не собирался ждать их, и он не был настолько глуп, чтобы сражаться с ними без причины.


Он погрузился в землю и использовал максимальную скорость, чтобы направиться к Розе, которая все еще молча стояла там. У нее был встревоженный вид, и на ее красивом лице появилось смятение, она не знала, должна ли она идти или нет. Наконец ее страх победил решимость, она не могла собраться с духом, чтобы спровоцировать седовласого мужчину, просто его присутствие заставило ее волосы встать дыбом, так что она не могла представить, как он отреагирует, когда увидит, что она ослушалась.


Да, она была сильным и верным генералом, да, она сражалась в бесчисленных битвах и не должна была бояться смерти, но как только эта смерть пришла к ней, она не могла не паниковать и не бояться за свою жизнь.


......


Поскольку они были сосредоточены на уничтожении черного ящика, два Бога не заметили слабого, почти незаметного присутствия, которое на огромной скорости нырнуло в землю. Всего через несколько секунд Артур оказался лицом к лицу с Розой, которая не успела отреагировать, прежде чем он вошел в ее тело и максимально скрыл свое присутствие.


Только когда прошло несколько секунд, Артур почувствовал себя в безопасности, он пробормотал розе, чтобы она возвращалась в свою комнату, и проигнорировал ее вопрос. Раздосадованная, Роза вернулась в свою комнату с беспомощным выражением лица. Она почувствовала сильную дрожь и поняла, что случилось что-то серьезное, но не осмелилась пойти туда.


Когда она вернулась в свою комнату, громкий и сердитый рев зазвенел в ее ушах, и ей не нужно было проверять, она знала, что это был Таратиэль. В ее глазах промелькнуло недоверие.


"Что могло заставить обычно спокойного главу клана так кричать?


Она не знала, что сделал Артур, но разозлить Таратиэля до такой степени, это не могло быть чем-то простым!


…


Внутри большого зала Таратиэль тяжело дышал, он выглядел растрепанным с красными глазами и чрезвычайно уродливым выражением лица. Даже лицо Эрендила позеленело от гнева, он смотрел на пустой трон с недоверием и яростью.


До этого момента они понятия не имели, как захватчик захватил дух земли, который должен был быть очень сильным. Более того, они ничего не могли поделать, кроме как тратить свое время и силы, разбивая пустой черный ящик!


"Я хочу, чтобы все дыры были закрыты, чтобы никто не выходил и не входил! Тот, кто осмелился украсть дух земли, должно быть, все еще скрывается здесь!"


Эрендил не осмелился заговорить с разгневанным Таратиэлем, он тяжело кивнул головой и вышел из зала.


Через некоторое время холодная улыбка вновь появилась на лице молодой гаргульи, он уставился на пустой трон, затем на крышу, прежде чем пробормотать.


"Теперь я вижу, что вы никогда не покидали нашу базу с самого начала. Но если это не извне, то кто же ты такой на самом деле?.. Я не могу дождаться, чтобы узнать это!"


...


"Что ты наделал?"


Роза не могла сдержать своего любопытства после того, как строгий приказ пришел от начальства. Увидев, как краснолицый Эрендил приказывает генералу и громко кричит, она поняла, что Артур действительно разозлил лидеров.


"Хм, ничего особенного... Я просто одолжил кое-что. Тут не о чем беспокоиться, ТСС-ТСС... Я должен сказать, что вы, гаргульи, очень скупы. Это просто дешевая вещь! Хахахахах"


Издеваясь над гаргульями, Артур издал тихий смешок, от которого все тело розы неудержимо задрожало.
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Глава 187



Глава 187: Прощание


После инцидента с Духом Земли прошло три дня . Клан пустынной гаргульи был в смятении, в противоположность своей обычной тишине. Роза была напряжена и не могла успокоить свои мысли, особенно когда вспоминала о ярости Таратиэля и шуме, вызванном Артуром. Добавьте к этому тот факт, что преступник спрятался внутри нее, и она почувствовала себя еще более подавленной.


....


Артур бездействовал несколько дней, чтобы проверить, не собирается ли рыцарь в его сознании сопротивляться. В конце концов, лучше быть в безопасности, чем сожалеть. Когда все казалось под контролем, он начал медленно распространять свои чувства и заметил, что гаргульи отправляют большие пронумерованные группы за пределы штаба.


*тук* *тук*


Тело Роуз вздрогнуло на долю секунды, когда она услышала стук. Обычно, кто-то в ее статусе никогда бы не встревожился, если только нет важной причины.


Открыв дверь и выслушав бледнолицую подчиненную, она также сильно разозлилась, когда услышала плохие новости.


Очевидно, племя Пиголо действительно не заботилось о последствиях и стало по-настоящему дерзким. За короткое время они уничтожили тридцать два форпоста гаргулий и убили тринадцать военачальников. Хотя это и нельзя считать большими потерями, но это все равно потеря, особенно если сравнить численность обоих врагов. У пиголо большая армия, но мало сильных экспертов, что касается гаргулий, то они были полной противоположностью.


Скоро начнётся тотальная война между двумя крупными фракциями этой пустоши, и Артур, конечно же, не хотел в неё ввязываться. Он не может безрассудно нападать отсюда, но это не значит, что он не может использовать Розу.


К счастью, ее начальство приказало ей сражаться на фронте, чтобы свести к минимуму потери и остановить нападения Пиголо. Такие боги, как Ти-Эру и остальные не принимают участие в боях своих солдат, но будут вмешиваться, если возникнет необходимость.


Хитрый старый монстр, такой как Ти-эру, проникал все глубже и разрушал драгоценные шахты, принадлежащие гаргульям, хотя это не то, что должен делать Бог, Ти-Эру, Но его это совсем не волновало, когда он был в ярости, он не мог пережить большие потери.-


....


Поскольку у нее было все необходимое в ее кольце для хранения, Роза только взяла свой меч и немедленно ушла. Однако по пути ей встретилось несколько особых посетителей. Судя по их внешнему виду, это были люди, более того, они были из-за стены, что заставило ее задуматься, почему они пришли, но она не обратила внимания на их прибытие, в отличие от Артура.


Молча спрятавшись внутри ее тела, Артур использовал зрение Розы, чтобы наблюдать за посетителями. Там было двое юношей и один старец.


Всего один взгляд на них, и он смог определить не только их происхождение, но и надменное выражение в их глазах. Хотя они стояли лицом к лицу с высшими чинами клана, но не относились к ним доброжелательно.


Только старец был спокоен, глаза его были закрыты, и он был одет в серую мантию. Заложив руки за спину и выгнув спину дугой, он медленно последовал за двумя юношами.


"А! Почему нас выбрали именно для этого места? Я даже не могу культивировать из-за недостатка энергии преисподней!"


Один из двух юношей раздраженно махнул рукой, он проигнорировал слугу, который подошел, чтобы проводить его, и продолжал жаловаться.


Другой юноша был гораздо спокойнее, он не высказывал своего мнения, но по хмурому выражению его лица можно было догадаться, что он не был доволен своим приходом.


Удивительно, но Роуз не выглядела сердитой из-за их отношения, так что Артур не мог не спросить.


"У вас часто бывают такие посетители, как они?"


Она была сначала поражена, так как была занята мыслями о клане, но его голос вернул ее к жестокой реальности.


"Не очень часто, возможно, раз или два в год."


Вопреки своему обычному упрямству, она стала гораздо более послушной. Узнав о шуме, который он устроил, и увидев его силу, она была уверена, что он был могущественным экспертом, и любая ошибка, которую она сделает, приведет к ее смерти. Роза уже давно знала тех мошенников-экспертов, которые путешествуют по миру, и они обычно были чрезвычайно могущественны и безжалостны.


"Мммм"


Артур ничего не сказал, он просто издал звук, похожий на жужжание, но Роза могла представить, как он игриво улыбается, когда говорит это. Она ничего не добавила и полетела на Запад.


"Почему они прилетели именно сейчас?"


"Не знаю, обычно они приходят, когда обнаруживают сокровище или ценную вещь. Обычно мы тоже торгуем."


На этот раз Артур не ответил, он молчал, что несколько минут напрягало розу, но после того, как она все еще ничего не слышала от него, ее тело расслабилось. Ее войска уже были там, так что она путешествовала одна, так что это была довольно хорошая возможность для Артура покинуть ее тело, но он этого не сделал.


У Артура были другие планы, просто уйдя сейчас он ничего не получит. У него нет четкой цели, и ему нужно поглотить рыцаря и полностью подчинить его, чтобы он мог обладать им. Его главная цель прямо сейчас это найти пространственного мастера, а это не выполнимо в такой пустынной стране, поэтому он должен пересечь стену огня Ян.


С его сопротивлением огню и текущей силой, он сможет пересечь стену, но сначала он должен решить оставшееся дело. Дети покойного императора людей, они исчезли вместе с Соней и остальными, но здесь нет и следа их присутствия. Они не находятся ни в стране гаргулий, ни на территории пиголо, поэтому остается только последняя фракция - клан Наг.


В прошлом дочь императора людей действительно доставляла ему и Люси некоторые неприятности, и между ними была вражда, но она уже давно разрешилась, и он не принимал это слишком близко к сердцу. Он не собирался сдаваться прямо сейчас. Хотя возможно, они уже мертвы, тем не менее, существует также возможность их похищения.


И куда отправили всех похищенных девушек? Конечно, это была та таинственная сила, из которой пришел Винсент. Принца может и нет с ней, но он должен хотя бы вернуть ее.


Благодаря информации, которую ему дал Винсент, он должен был встретиться со старейшинами и остальной командой в определенном месте, два брата остановившиеся в племени гаргулий, тоже будут там вместе с захваченными девушками, поэтому он решил пойти посмотреть.


...


"Наконец-то пришло время".


Когда они отошли на приличное расстояние от штаб-квартиры гаргулий, Артур наконец покинул тело Розы. С книгой на поясе и Макадзе в ножнах он был полностью готов.


Женщина-гаргулья была ошеломлена, глядя на седовласого мужчину, летящего рядом с ней с умиротворенным видом. Она снова смогла дышать только тогда, когда его фигура расплылась и он исчез из ее поля зрения.


"Может быть, в следующий раз, когда мы встретимся, мы не будем врагами."


Это были последние слова, которые она услышала от него, прежде чем он полностью исчез. Несколько минут спустя, после того как она ощупала свое тело и убедилась, что внутри ничего не скрывается, она посмотрела в ту сторону, куда он направился, а затем продолжила полет на Запад.
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Глава 188



Глава 188: Засада


Местом встречи была небольшая земля между дальними краями территории племени пиголо. Он находился довольно близко к стене огня Ян, так что вполне подходил для них.


Это была высокая гора с вулканом, который, казалось, мог взорваться в любую секунду. Фракция Винсента была опытна в земных техниках, которые давали им некоторое сопротивление огню, так что прятаться в такой горе не было бы так опасно, если бы они приняли соответствующие меры.


Внутри довольно большой пещеры, сделанной внутри горы, можно было почувствовать несколько существ. Большинство из них были очень слабы, и различимы были только четыре.


Самым сильным был старик с длинными седыми волосами и усами. Он медитировал в углу, не обращая внимания на шум, происходящий неподалеку от него.


На самом деле это был старейшина Тянь, о котором говорил молодой человек в Белом, убитый Артуром. Он был главной силой этой экспедиции в пустошь и отвечал за то, чтобы ученики входили и выходили из стены, поскольку сами они не могли этого сделать.


Кроме того, ему было приказано отступить и не помогать ученикам в любом случае, поскольку это была их миссия, а не его, и в некотором смысле, делать все самостоятельно можно считать приобретением ценного опыта.


Трое других были два брата, которые жили в штаб-квартире гаргулий, и женщина лет двадцати. Они не излучали такого сильного присутствия, как старик, но были довольно властными и высокомерными.


Чуть поодаль виднелась небольшая толпа людей, вероятно, около дюжины, состоящая в основном из женщин и нескольких женоподобных мужчин. Все они дрожали от страха, а на лбу у них красовались странные красные печати.


Близнецы развратно пялились на красивых самок, однако они не осмеливались действовать и просто выпускали свои похотливые взгляды, что же касается девушки, то она бросала кокетливые взгляды на мужчин, игриво улыбаясь.


Их целью не было пытать или порабощать этих людей, и именно поэтому они не могли "практиковать" на них свои странные хобби.


Там был мужчина, демонстрирующий высокомерное отношение, он носил дорогую одежду, его глаза выражали презрение. У него не было такой группы, как они, но он был вынужден тоже прийти, что его раздражало.


Отпуская застенчивую улыбку и глядя на толпу самок, женские глаза на долю секунды сверкали холодным светом, шутливо говоря.


"Я думаю, что мы привезли слишком много, и это не считая того, что принесут оставшиеся двое. Почему бы вам не позволить мне позаботиться о некоторых из них, в конце концов, мои не так уж многочисленны."


Она подмигнула перепуганным женоподобным мужчинам, затем взглянула на братьев чтобы увидеть уродливое выражение на их лицах.


"Не пытайся съесть больше, чем можешь прожевать, ты провел здесь время, играя, в то время как другие этого не делали."


Младший брат кивнул и добавил


"Да... то, что он сказал..."


Ситуация стала напряженной в течение нескольких секунд сразу после того, как было произнесено несколько слов, что полностью доказывает, что, хотя они и принадлежат к одной фракции, они не были настолько дружелюбны друг к другу.


"Никаких драк, никаких краж друг у друга. Независимо от того, из какого павильона вы родом, вы будете жестоко наказаны, если нарушите эти правила."


Голос старика был на удивление мягким, но в нем чувствовалась властность. Все трое быстро успокоились и занялись своими делами.


Вопреки их ожиданиям, вновь возникшая тишина длилась недолго, так как вход в пещеру затрясся и в него проскользнула изможденная фигура. На самом деле это был Винсент, который выглядел как бездомный в своей разорванной одежде. Если бы не то, как он выскочил из-под земли с помощью своей особой техники, остальные бы напали на него. Винсент не был самым сильным среди них, но все они были жадны до его секретной техники, так как она была действительно удивительной, ее даже хвалил старейшина Тянь.


Троица была ошарашена на несколько секунд, прежде чем женщина успела отреагировать первой, она расхохоталась, глядя на состояние Винсента. Обычно он выглядел красивым, так что увидеть его таким жалким это единственный шанс в жизни.


"Ха-ха-ха... жаль, что я не захватила с собой записывающий талисман...."


Только старейшина Тянь оставался спокойным, он лишь на секунду взглянул на Винсента, прежде чем возобновить свою медитацию. Что бы ни случилось - это их личное дело, он отвечает только за их безопасность.


Спокойствие старика вскоре исчезло, когда он услышал следующие слова Винсента.


"Старший Клейд умер".


Смех прекратился и сменился глубоким потрясением. Винсент был не из тех, кто отпускает подобные шутки, а если бы и был, то явно было не время для таких ужасных шуток.


Заметив удивление на их лицах, Винсент продолжил разговор


"Я не знаю, кто его убил, это был таинственный седовласый человек."


Выражение лица старейшины Тянь стало серьезным, он встал и осмотрел окрестности своим чувством, а затем сказал:


-В последние дни ситуация была не из лучших. Мы подождем полдня, пока придет Рику, и если его не будет к этому времени, мы уйдем, это слишком опасно оставаться здесь."


Он даже не пытался копать глубоко и узнать об убийце Клейда, так как было много возможностей, и он не мог рисковать обидеть могущественных экспертов из-за простого ученика.


Смерть ученика не соответствовала его ожиданиям. Это правда, что эта пустошь опасна, но пиголо и остальные не убьют человека-культиватора, так как они знали, что люди, способные прийти сюда, имеют мощную поддержку.


Атмосфера вскоре вернулась к своей обычной тишине, но была смесь напряжения, страха и беспокойства, особенно для Винсента, который не мог не вспомнить Артура и рыжеволосого юношу, который убил так много гаргулий за несколько секунд.


Кроме того, в его тело вошла эта странная огненная штука, и сколько он ни пытался, он не мог понять, как ее удалить, это встревожило его и разозлило Артура, вот почему он не выдал все, что знал, старейшине.


На самом деле, Винсент знал, что с фракцией позади него, он не должен бояться Артура, поскольку любой официальный старейшина может справиться с ним, однако, он не был достаточно высокомерен, чтобы действовать высокомерно и могущественно в такой далекой стране. Его убьют так, что никто об этом не узнает, и Артур сможет сбежать. Если бы он был в своей секте, то он не боялся бы Артура, но ситуация изменилась, и она стала чрезвычайно тяжелой в последние несколько дней с продолжающейся войной пиголо и гаргулий.


....


Старейшина Тянь не возобновил свою медитацию, он вышел из пещеры и начал осматривать вулканическую гору. Хотя это отдаленный район, он все еще принадлежал пиголо, и он не сможет справиться с Ти-Эру в одиночку, добавьте к этому его братьев, это было бы сродни самоубийству, если бы он встретил их.


Сделав несколько кругов и тщательно проверив несколько километров вокруг горы, Тянь уже собирался снова войти в пещеру, когда строй, который он поставил вокруг горы, на долю секунды затрясся, прежде чем разлететься вдребезги. Это сильно потрясло его, но прежде чем он успел среагировать, перед ним мелькнуло белое пятно, и ужасное чувство обреченности обрушилось на него.


Без колебаний он прижалл руки к груди, которые испускали яркий желтый свет, и приближающаяся гибель яростно ударила по его недавно сформированной желтой тяжелой броне. С головы до ног он был вооружен золотыми доспехами, очень броскими и толстыми.


Хотя его реакция была быстрой, он все же был отброшен назад на несколько шагов, прежде чем ему удалось стабилизировать себя. Держа в одной руке серебряный меч, а в другой-деревянный щит толщиной в руку, Тянь сердито посмотрел на фигуру, летающую немного в стороне от него.


Это был седовласый мужчина, одетый в удивительно красивую белую даосскую мантию с длинными рукавами. Он казался добрым соседом с его дружелюбной улыбкой и мирной аурой.


"Культиватор жизни!


Это было первое, о чем подумал Тянь, когда почувствовал эту необычную ауру! Его чувства окрепли, и он не смел недооценивать того, кем был этот человек.
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Глава 189



Глава 189: Ожесточенный бой


Культиваторы жизни были одним из немногих редких типов культиваторов. Например, те, кто использует энергию смерти, известны как культиваторы смерти, есть также культиваторы меча и так далее.


Культиваторы жизни чрезвычайно редки и с ними приходится довольно трудно, во-первых, потому что они обладают чрезвычайно сильными целебными способностями и беспрецедентным восстановлением, а во-вторых, их странными техниками.


Артура приняли за одного из них из-за его эфирной ауры, но это только усилило осторожность старика Тянь и заставило его задуматься, почему здесь культиватор жизни и почему он напал на него.


Хотя он уже достал свои сокровища, он не сразу атаковал. Видя, что собеседник молчит, он не мог не спросить:


"Друг мой, земля обширна, и в ней найдется место для каждого, зачем же ссориться между собой в таком месте."


Что также было известно о культиваторах жизни, так это то, что они не любили сражаться. Они были известны как мирные люди и сражались только в очень редких крайних случаях, что еще больше смущало старика Тянь, однако фактом было то, что этот седовласый человек действительно был культиватором жизни, поскольку эту ауру никак нельзя было подделать.


На самом деле, Тянь однажды видел культиватора жизни издалека, и сила этого человека была за пределами его воображения, это заставляло богов бояться и дьяволов дрожать, из-за чего старик Тянь запомнил его на всю жизнь


Прошло несколько секунд, но он не услышал никакого ответа, что встревожил старика Тянь, но он все еще оставался в своей оборонительной позе. Из предыдущего разговора он понял, что этот человек не был слабаком, и драка с ними не была ему выгодна, особенно когда он не был уверен в том, что выйдет невредимым, не использовав некоторые из своих спасительных сокровищ.


Наконец холодное молчание было нарушено, когда Артур застенчиво улыбнулся и сказал эмоциональным тоном:


"Я давно мечтал сразиться с Богом лицом к лицу, я хочу, чтобы старейшина мог выполнить просьбу этого смертного!"


Как только он закончил говорить, он исчез со своего места и напал на старейшину Тянь. Он был уверен даже в победе над Делией, так что бороться с этим стариком не так уж невозможно. Однако поражение и убийство - не одно и то же, он никогда не убивал бога. Мейзу, один из лидеров преступного мира, был тяжело ранен, но не убит, он умер только потому, что использовал свою жизненную сущность, чтобы ударить его в спину, нанеся смертельный удар.


К счастью для старика, он был полностью готов, он поднял свой большой щит, встречая яростный удар Артура. Как раз в тот момент, когда должен был произойти удар, фигура Артура исчезла из поля зрения Тяня, и в следующую долю секунды он почувствовал небывалый холод, исходящий из-за его спины. Прежде чем он успел среагировать, удар пришелся ему в спину, кулак почти незаметно вспыхнул зеленым светом.


Это был всего лишь один кулак, но этого было более чем достаточно, чтобы произвести очень громкий взрыв, сотрясающий горы и сокрушающий саму землю. Старик, испускавший сильный золотистый свет, отлетел на пятьдесят метров от Артура, прежде чем ему удалось стабилизировать свое тело.


Его золотая броня показала признаки разрушения, когда трещины появились на его спине. Он был потрясен, увидев, что сокровище такого уровня было почти уничтожено, и это только усилило страх, который испытывал Тянь.


"Какое чудовищное телосложение!"


Холодный пот стекал по его спине, когда он смотрел на улыбающегося мужчину, чувствуя еще большую угрозу. Не прошло и десяти секунд, как то же самое чувство опасности охватило Тяня, он без колебаний взревел и поднял свой щит, чтобы встретить то, что надвигалось на него.


Сотни, если не тысячи длинных темных копий врезались в щит, высекая золотые искры и толкая старика дюйм за дюймом, это было похоже на бомбардировку толстыми иглами. Старый Тянь чувствовал зловещую и холодную темную энергию, его мысли становились беспорядочными и запутанными, поскольку культиваторы жизни не должны быть такими абсурдными, даже если они в ярости, они не настолько сумасшедшие.


"Этот псих - настоящий маньяк."


Увидев, что тень Артура приближается к нему, старик Тянь, наконец, выставил вперед правую ногу и громко взревел, подняв щит к небу и вонзив меч в землю.


Золотой треугольник образовался, когда он активировал специальную формацию своей боевой брони. Из треугольника исходил ослепительный золотой свет, и когда Артур появился рядом с ним, Тянь прижал руки к треугольнику и закричал:


"Стройся, расширяйся, взрывайся! -Взрыв Золотого Быка!"


Золотой треугольник, который был размером с Тело Тяня, внезапно повернулся и направил свой пик на землю, выстрелив желтым лучом прямо в Артура, который только что появился перед треугольником.


не обращая внимания на луч, Артур пробормотал что-то и использовал свои пальцы для правых печатей с чрезвычайно скоростью до такой степени, что вы могли увидеть только белые пятна. Когда желтый луч уже почти коснулся его, на его руке появилась бронзовая платформа размером с ладонь.


Держась за эту платформу, Артур поднял руку и ударил ею по лучу. Что было еще более удивительно, так это то, что платформа внезапно расширилась в размерах и стала такой же большой, как теннисное поле, в сочетании с высокой силой Артура и плавным, почти безупречным контролем нижней энергии, техника "бушующая Бронзовая платформа" показала непревзойденную мощь и разрушительную силу небес.


Желтый луч превратился в летящие белые искры всего за один взмах Артура, однако для гибели старого Тяня это было только начало.


Затем Артур яростно разбил эту огромную бронзовую платформу о старика, не проявляя ни милосердия, ни сдержанности. Бедный старый бог мог только стиснуть зубы и использовать свой щит, пытаясь блокировать эту бронзовую платформу, более того, он был наконец вынужден показать свой Божественный Дух, который имел форму быка.


Бык был похож на маленькую гору, излучающую свет такой же яркий, как солнце, и обладающую давлением, которое могло заставить любого ниже Царства Бога оцепенеть от его силы.


божественные духи представляли богов, Тянь практиковал технику культивирования золотого быка с тех пор, как начал путь бессмертия, поэтому, естественно, он принял эту форму. На божественных духов также влияют переживания и личность человека, поэтому никакие Божественные духи не могут быть похожи.


Однако Артура это совершенно не тронуло, он взял бронзовую платформу и сказал:


"Бык, даже обладающий божественной силой, все равно должен подчиниться тигру!"


Он сильно ударил платформой большого золотого быка, который не остался на месте и использовал свое огромное тело, чтобы растоптать Артура.


Как и следовало ожидать от столкновения двух богов, соседняя гора начала раскалываться, небо потемнело, и ветер громко завывал, даже соседняя группа Винсента была встревожена и пришла посмотреть, что происходит, только чтобы увидеть, как Тянь сражается с неизвестным.


Они с благоговейным трепетом смотрели на битву богов, это не так часто случается. Только Винсент был поражен, он не был так небрежен и просто взял секунду, прежде чем развернуться и исчезнуть из этой области. Он использовал свою секретную технику, пытаясь уйти. Он уже знал, что будет с его товарищами и ему было все равно, жизнь была драгоценна, а потом пришло товарищество, но о каком товариществе мы говорим? Таких вещей между ними не существует, у них только общая миссия, и так уж случилось, что они были назначены вместе, и так уж случилось, что пришла опасность, и у него не было другого выбора, кроме как изменить свои планы и сбежать. По крайней мере, встретиться с каким-нибудь патрулем и спрятаться на некоторое время лучше, чем встретиться с Артуром, который был для Винсента кошмаром, свидетелем того, на что способен этот человек.


Может быть, старейшина Тянь и сумеет победить Артура, так подумает любой высокомерный человек, но Винсент был осторожен с самого детства, ошибку можно совершить один раз, самое большее два, но если это случится в третий раз, то можно винить только его опрометчивость и идиотизм.


.......


Такой ожесточенный бой не может пройти незамеченным со стороны пиголо, они скоро узнали, что происходит, и батальон уже наблюдал издалека. Хотя этот район был далеко от главного штаба, все еще есть батальон, который был размещен для охраны этого места.


Командир свирепый тигр командовал этим батальоном, и прямо сейчас он смотрел на воющий ветер и бушующее небо, в то время как две фигуры, одна из которых была золотым быком размером с гору, а другая-человеком, держащим бронзовую платформу и разбивающим ее о быка. Сцена была немного странной и комичной, но никто не осмеливался смеяться, черт возьми! Никто не осмеливался даже дышать в лицо двум богам. Даже имея под своим командованием батальон, свирепый тигр не был достаточно храбр, чтобы вмешиваться, он был здесь только для того, чтобы наблюдать, не более того.


..


Когда битва достигла апогея, Тянь взял под контроль своего быка и бросился вместе с ним, пытаясь нанести смертельный удар Артуру, но все было тщетно. Даже со своим божественным духом он был полностью подавлен во всех смыслах этого слова. Всего через двадцать минут бронзовая платформа была невредима и испускала величественный свет, что же касается золотого быка, то у него было бесчисленное множество мест, где были трещины и зияющие дыры, и не нужно быть гением, чтобы догадаться, что он вот-вот погаснет.


Если Божественный Дух угаснет, то пользователь будет тяжело ранен, но он не умрет от этого. Поэтому каждый Бог, призвавший Своего Божественного Духа, должен быть готов, иначе, если бы он был уничтожен, он не только был бы ранен, но и не смог бы использовать его, пока тот полностью не восстановится.


"Э-это, это невозможно!"


Видя, как Его Божественный Дух исчезает, когда Артур снова ударил его бронзовой платформой, Тянь потерял дар речи, он закашлялся кровью и отступил на несколько шагов. Его лицо было смертельно бледным, а руки дрожали, одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что он ранен и находится на грани обморока. Чтобы использовать свой Божественный Дух, требуется большое количество низшей энергии и точный контроль, как только связь нарушается, Меридианы будут повреждены, и Дантянь закроется, чтобы защитить жизнь пользователя.


"Перед лицом абсолютной власти все остальное бесполезно. Боги или дьяволы, это титулы, но когда кто-то достаточно силен, даже смертный может претендовать на место самого сильного существования! Это время для того, чтобы все закончить."


Со спокойным тоном и висящей мирной улыбкой на лице Артур поднял бронзовую ладонь и использовал другую руку, чтобы также поднять платформу, затем он бросился на Тяня и использовал свою максимальную силу, не оставляя шанса на отступление.


Столкнувшись с неминуемой опасностью и оказавшись в отчаянном положении, старый Тянь все еще не желал смотреть в лицо своей смерти, он безумно закричал и достал старую изодранную бумагу, она выглядела как обычная бумага, но как только он ввел свою нижнюю энергию, древняя аура, которая могла подавить Небесные Законы, была вызвана. Приближающаяся платформа встретила сильное сопротивление и отскочила, прежде чем превратилась в бесчисленные искры, которые рассеялись и исчезли в воздухе в считанные секунды.


Когда он достал свое спасительное сокровище, старейшина Тянь сердито и безумно посмотрел на Артура и зловеще сказал:


"Чтобы заставить меня использовать это! Вы действительно сильны, но, как вы сказали, перед абсолютной властью никто не может устоять! А теперь умри!"
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Глава 190



Глава 190: Битва богов


Держа старую рваную бумагу, Артура захлестнуло бешеное давление и отбросило назад на несколько сотен метров, прежде чем он рухнул, вызвав пыль и огромный кратер. Он чувствовал удушье, так как сила продолжала давить на его тело, он едва смог встать, когда давление усилилось, и еще большая сила ударила его снова, однако он был готов к этому удару и знал, что телепортации будет недостаточно, чтобы увернуться от силы этой таинственной бумаги, которую старый Тянь только что вытащил.


Артур, не колеблясь, призвал свою книгу проклятых, чтобы блокировать приближающийся удар. Этот удар не был точным, это было просто чистое давление, содержащее древнюю ауру способную вызвать гнев небес.


Книга мгновенно открылась и из нее появилась гнилая рука, она была сжата в кулак, и маленькие темные нити сделанные из концентрированной энергии смерти закрутились вокруг и приняли давление.


Давление, из-за которого Артур не мог нормально двигаться, значительно уменьшилось, он использовал длинные цепи, удерживающие его, чтобы привязать книгу к груди, затем он поднял глаза, холодно глядя на смеющегося старика.


Его фигура теперь выглядела довольно жутко с гнилой рукой, выходящей из груди или так казалось. Когда давление уменьшилось, Артур смог немного вздохнуть.


"Как и следовало ожидать, убить Бога не так просто, как я думал"


Хотя он и получил удар, он был несерьезным, и с его безумной регенерацией все ушибы уже зажили.


"Сопротивляться бесполезно. Это драгоценное очень древнее сокровище 3-го класса Небесного ранга, Его не так уж и легко остановить."


Холодный свет вспыхнул в безумных глазах Тяня, он развел руки и прижал два пальца к старой изодранной бумаге, кашляя кровью.


Зрители были ошеломлены, особенно ученики секты старого Тяня. Увидев, как их старейшина принес в жертву каплю своей кровавой эссенции, они поняли, насколько ужасен был седовласый человек на самом деле. Это только усилило их страх и восхищение, которые они испытывали.


"Чтобы старейшина Тянь использовал свою эссенцию крови! Исход уже предрешен."


Женщина серьезно заговорила, ее глаза были прикованы к изодранной бумажке. Для таких младших, как они, получить такое могущественное сокровище - просто мечта, если только они не были несравненными гениями или вундеркиндами.


Близнецы и оставшийся ученик с благоговением взирали на это грандиозное зрелище. Битва между двумя могущественными богами - это не то, что можно наблюдать каждый день, по крайней мере не в этом мире.


Эссенция крови для любого, кто находится выше Божественного Царства, так же драгоценна, как их культивация, Даньтян или даже их жизнь! В отличие от поврежденных меридианов, которые могут быть исцелены, эссенция крови никогда не может быть восстановлена, и после ее использования пользователь будет страдать от тяжелых повреждений. Мало того, это сильно помешает их прогрессу в культивировании в будущем и ограничит их достижения, поэтому молодые гении редко используют свою эссенцию крови, если вообще используют. Чтобы подтолкнуть старого Тяня к такому состоянию, враг не может быть простым, или так думали эти младшие.


Когда капля слилась с разорванной бумагой, древнее присутствие умножилось, и Руна спустилась с небес, покрывая все небо и охватывая всю область и высасывая всю низшую энергию.


Даже спокойный Артур почувствовал тревогу, он не стал просто смотреть, как небесная руна спускалась и была готова поразить его без малейшего колебания. Он направил свою нижнюю энергию и использовал свою ментальную силу, чтобы еще больше укрепить свои навыки, затем он сделал странный жест одной рукой и еще более странный оставшейся рукой.


....


На самом деле, ни одно существо в этом мире не может делать две вещи одновременно, даже боги. Они могут контролировать свой Божественный Дух и атаковать, но это подобно тому, как собака виляет хвостом во время движения, хвост это часть животного, точно так же, как Божественный Дух является частью Бога.


Но концепция выполнения двух техник нелогична, даже Артур не смог этого сделать, правило применялось и к нему, как и ко всем остальным. Если только у него будет другое сознание или сокровище с сознанием, то он сможет начать две атаки одновременно. Он мог бы рассчитать время атак так, что он выполнит их в одно и то же время, но сделать подобное по настоящему невозможно.


С огромным количеством мощных навыков, начиная от темной магии до древнего пламени, божественного грома и магии природы, его арсенал неизмерим, но запустить их одновременно невозможно. Во-первых, потому что его тело не может контролировать так много одновременно, во-вторых, потому что его мозг будет подвергаться непоправимым повреждениям, и даже небольшое давление сможет уничтожить его сознание, поэтому ни один культиватор не осмелится быть таким безрассудным.


В данный момент Артур пытался сделать что-то близкое к этому. Это определенно не было одновременным выполнением двух навыков, но это было немного похоже, и очевидно, что его мощь не будет чем-то недооцененным, однако это также опасный ход, и его нельзя принимать легкомысленно, так как небольшая ошибка может вызвать серьезную обратную реакцию.


Очень скоро левая рука Артура стала багрово-красной с темно-красными линиями, а на правой ладони появился фиолетовый водоворот, эти две силы были синхронизированы и притягивали друг друга, умножая свое давление.


Как раз в эту секунду старый Тянь наконец-то начал свою прекрасно подготовленную атаку


"Пришло время тебе умереть!"


Рваная бумага затряслась, и небесная руна, ставшая величиной со слона, обрушилась на Артура с неудержимой силой. С давлением, способным запечатать небеса и сокрушить горы, Артур был чрезвычайно спокоен и невозмутим, как будто надвигающееся бедствие не имело к нему никакого отношения.


Медленно, но верно, его руки сомкнулись и внутри образовался жуткий серый туман.


"Небеса наверху и ад внизу, нет ничего, что я не мог бы уничтожить!"


Тщательное слияние двух властных сил было успешным, хотя оно и не было полностью совершенным и безупречным, эта бесформенная серая энергия в его руках была доказательством его успеха. Он без колебаний выпустил этот небольшой объем серого тумана и аккуратно бросил его в приближающуюся руну.


Что касается того, что произошло дальше, то это можно назвать невероятным для зрителей.
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Глава 191



Глава 191: Убийца богов


Зрители, будь то ученики из секты старейшины Тяня или батальон племени Пиголо, почувствовали удушающее давление, все звуки прекратились и небо казалось треснуло. Поскольку это было Среднее Царство, то было труднее расколоть пространство, в отличие от Астрии, но это все равно произошло, что доказывает ужасающую силу этой способности.


К счастью для свирепого тигра, он был далеко от битвы, и поэтому его войска не пострадало, но все они почувствовали, что их ноги ослабели, и были почти вынуждены пасть перед Божественной силой богов.


Что касается четырех учеников, которые вышли из пещеры, чтобы посмотреть, то они отлетели на несколько километров, прежде чем им удалось остановиться. У всех были переломаны кости, изо рта текла кровь, бледные лица и грязная одежда, они выглядели ничтожно.


Худшим из них был высокомерный ученик у которого были странные увлечения, он был достаточно смел чтобы подойти ближе и почувствовать себя просветленным, но он был слишком опрометчив, и был тяжело ранен от столкновения двух божественных атак. С его бессмертным царством он просто не мог устоять даже со своими спасительными сокровищами. Сократить разницу между царством Бога и царством бессмертия не то, что может сделать сокровище.


Оглушительный грохот пронесся, земля и близлежащие горы раскололись. Облака рассеялись, и ветер яростно завыл. Руна встретилась с серым туманом, создающим жужжащий звук, и вся окружающая природа была уничтожена, так как она не могла справиться с такой силой.


Одна была похожа на пару божественных рук, спускающихся с неба, а другая напоминала бесформенного, прозрачного тигра, который хотел вырваться из своей смертной оболочки. Две атаки создали еще большее разрушение. Лицо старого Тяня стало невероятно бледным и казалось он был на грани смерти. Артуру тоже было не лучше, он не думал, что руна настолько сильна и был вынужден попятиться назад на сотню метров, и кровь текла с его губ.


В отличие от старика Тиана, который пожертвовал эссенцией крови, он полагался только на свои навыки и его запас энергии все еще не был пуст. Без колебаний он поднял руку, заставляя длинные цепи двигаться вперед, он направил свои руки к небу и начал еще одну мощную атаку. Он не хотел использовать уничтожающие атаки, такие как [Ризаки], так как это было рискованно для него и пленников поблизости, его целью было найти принца и принцессу.


.......


Вдалеке от места схватки на вершине горы появился Винсент и оглянулся. Даже с такого расстояния он мог слышать интенсивный гул и чувствовать гнетущую ауру двух богов, он не мог не вздрогнуть на секунду, прежде чем пришел в себя. Какое-то время он ошеломленно коснулся своей груди, прежде чем сумел отогнать страшные мысли и продолжить бегство. Его тело слилось с землей и он на огромной скорости начал побег, он даже использовал драгоценные таблетки, чтобы восстановить нижнюю энергию, чтобы пересечь огромное расстояние с самой максимальной скоростью и как можно быстрее.


"Отец был прав, когда говорил, что гении не стоят и гроша, если только они не отважатся выйти во внешний мир. По сравнению с вундеркиндами или кем-то еще, такие существа, как он, - настоящие гении!"


Хотя Винсент не был уверен в возрасте Артура, но был уверен, что тот не был настолько стар и дело было не в его внешности, а из-за его поведения. Любой древний бог живший бесчисленные века, редко так легко впадал в ярость или убивал направо и налево, не заботясь о последствиях, также дело в том, что он помогал людям из Нижнего царства, должно быть он тоже был оттуда, или так думал молодой Винсент.


*****


Древняя руна начала расплываться, и ее могучее давление уменьшилось более чем наполовину, но и ситуация с таинственным серым туманом тоже была не лучше, его состояние было еще хуже чем у руны. Туман почти полностью исчез и он не противостоять такой потрясающей Руне, образованной древним сокровищем!


Артур не собирался просто стоять на месте, в отличие от старейшины Тяня, ему не нужно было контролировать атаку, которую он уже нанес, в конце концов, это не было сокровищем.


Атака, которую он использовал прямо сейчас, была похожа на финишер чтобы различить эту руну, появился огромный огненный шар с короной на голове. У него было дьявольское выражение лица и он злобно ухмылялся! Это был результат слияния Темной магии и Древнего пламени.


Заряд обладал разрушительной способностью, которая не имела себе равных, так что один такой, мог буквально уничтожить все близлежащие горы вместе с пленниками.


Очевидно, это не было целью Артура, но у него уже был план в голове. Он управлял зарядом, и тот медленно двинулся к руне, которая была вдвое меньше его самого. Издалека этот заряд казался оранжевым парящим шаром и вызывал озноб и предчувствие опасности!


"Не думай, что ты можешь убить меня этим!"


Увидев заряд, лицо Старейшины Тяня стало еще уродливее, он выплюнул еще две золотые капли крови, которые слились с бумагой. Мгновенно руна, которая казалось вот-вот исчезнет, увеличилась в размерах и давление снова усилилось, став ужасающим.


Свирепый тигр находившийся на вершине Бессмертного царства, не мог не задрожать, когда почувствовал эту древнюю ауру. Он приказал своим войскам отступить еще дальше, однако его глаза были прикованы к битве, не желая упускать ни одной детали. Было бы неправильно сказать, что он не боялся, он уже давно послал сообщение в штаб, в конце концов это было не такое уж и незначительное событие. Но даже не посылая сообщение, такую мощную атаку и божественное присутствие, было бы невозможно не почувствовать Ти-Эру и остальным.


.....


Руна и заряд наконец столкнулись, но что было шокирующим, так это то, что огненный шар открыл свою огромную пасть и проглотил руну. Даже старик Тянь, который пережил бесчисленное множество странностей, был ошеломлен, он потерял свою связь с руной и сплюнул большой сгусток крови. Паря в воздухе, его тело было на грани обморока.


Неизвестно ему, заряд был всего лишь уловкой, приманкой, чтобы скрыть настоящую атаку. внутри заряда был пространственный проход, который скрывал тысячи маленьких пустотных пастей, которые могли поглотить небо и землю, если культиватор был достаточно силен.


Столкнувшись со многими врагами, Артур знал, что опытный богоподобный Тянь распознает редкий атрибут пустоты и попытается защититься, возможно даже используя руну для защиты, и это ограничит его шансы, поэтому он пытался скрыть его двумя слоями.


Судя по выражению лица старейшина, его план был довольно успешным, но это был только первый шаг.


Его тело рассеялось, когда он использовал свою технику движения, и через несколько секунд он уже появился перед дрожащим старым Тянем. С треском цепей Артур медленно принял боевую стойку, зеленый свет исходил от его медленно опускающегося кулака.


Из-за того, что его атаки по скорости сравнимы с реакцией Бога, Тянь повернулся и уставился на Артура с совершенно безумным выражением лица и яростными глазами, он взревел и попытался разорвать Артура в клочья. Его руки сияли слабым золотистым блеском, и глубокий звук "Му-у-у", похожий на бычий, резонировал в этой области, который превратился в бездонное темное ущелье без конца и края, простиравшееся вероятно, на сотни километров.


Увы, попытка старейшины не увенчалась успехом, его тело было серьезно повреждено, так как удар Артура был не остановим. С стальным телосложением, несравненной силой и более чем тридцатью активированными физическими, пассивными способностями, неудивительно что удар Артура смог отправить Бога в полет.


Издалека слышался скрип и треск костей, когда старик пролетел по небу и упал в бездонное ущелье. Артур не упустил шанса, в его руках появилось острое трехметровое темное копье, он поднял руку и изо всех сил метнул копье.


Не нуждаясь в каких-либо объяснениях, копье, которое благодаря броску Артура имело неудержимый импульс, летело с большой скоростью и большое расстояние между стариком и ним было преодолено за время, которое потребуется человеку, чтобы моргнуть. Темная тень пролетела по небу и обрушилась, она легко пробила золотые доспехи старика, раздавив грудь и создав кровавую ,зияющую дыру. Старик был почти разорван на две части.


Однако, кроме своей мощной проникающей силы, темная магия была схожа с Артуром, она могла испортить все к чему прикасалась, как злая энергия!


После того как старый Тянь был поражен копьем, он не мог убежать, если не использует небесное лекарство и даже с ним это было бы все еще трудно. Контроль Артура над темной магией безупречен, с остатками ее внутри этого бога, теперь он полностью контролировал его судьбу.


Придавленный невидимыми нитями, появившимися из ниоткуда, Бог был утащен вниз, где он столкнулся с Артуром, который спокойно стоял перед ним.


Одежда Артура была уже изодрана и залита кровью, но в остальном он был в полном порядке. Его раны быстро зажили, и кроме потери ментальной силы из-за использования запрещенных навыков, он не потерял ничего непоправимого. Это можно считать идеальной победой.


"Моя секта никогда тебя не отпустит! Они будут преследовать тебя и мстить за меня!"


Смело заявив это Тянь на удивление не проклинал Артура и не гневно насмехался над ним, он даже не стал умолять о пощаде. Он сделал нечто такое, что на секунду потрясло Артура. После того, как он закончил эту фразу, он убил себя на месте, уничтожив свой дантьян и разорвав свое сердце и мозг.


"Такое расточительство, живой Бог-все еще хороший объект для экспериментов."


Артур бросил тело Тяня в хранилище, чтобы завладеть им позже и устремил свой взгляд на батальон вдалеке. Он вздохнул, а затем посмотрел в противоположном направлении, где его чувство уловило присутствие четырех человек. Точнее, четверо Бессмертных, один из которых тяжело ранен.


С холодной ухмылкой Артур исчез, когда его фигура побелела, а затем расплылась, его скорость была чрезвычайно высокой, когда он преодолел огромное расстояние всего за один шаг. Очевидно, он не отпустил бы таких жирных овец, они все еще были драгоценной статистикой для него, даже смертный все еще стоит того, чтобы овладеть им, если не возникнет сложная ситуация.
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